Ранобэ:  Система культивирования непобедимого Божественного Дракона

Описание: Он - единственный божественный дракон, который основал подводный дворец дракона. 
С раками-солдатами и крабами-генералами в качестве его последователей, дикими акулами и гигантскими осьминогами в качестве его подчиненных он - дракон, правящий городом.

Кол-во глав: 1-500

Глава 1: Начните раунд как дракон.



Глава 1: Начните раунд как дракон.


*Грохот!*


*Дождь!*


Август только начался, а уже шёл проливной дождь. Дождь шёл такой силы, что капли отскакивали от поверхности.


Возле кампуса один или два студента под зонтиками бежали к общежитию.


Тем не менее, один студент сидел снаружи одного павильона на берегу озера, когда дождь поливал его без всякой жалости.


Через несколько секунд он стал весь мокрый от дождя.


- Эх, я - бедный!


Молодой человек с бледным лицом уставился на своё отражение в озере. Его мучила горечь, когда его отражение искажал падающий дождь.


- Почему Бог так несправедлив?


На лице молодого человека возникло насмешливое выражение.


Его звали Ван Сянь. Когда учёба снова начнется, он будет студентом второго курса в университете Ривертауна. С юных лет он живёт с младшей сестрой и бабушкой.


Но его бабуля отошла в мир иной несколько лет назад. А Ван Сянь поступил в знаменитый университет, университет Ривертауна, с хорошими оценками, в то время как его сестра поступила в то же заведение в этом году.


Помимо очаровательной младшей сестренки, у Ван Сяня ещё была подруга-единомышленница. Хотя никто из них не признавался в своих чувствах, они оставались близки, как пара.


Таким образом, Ван Сянь был доволен своей жизнью, несмотря на то, что ему приходилось тратить всё своё свободное время, работая неполный рабочий день только ради того, чтобы прокормить свою младшую сестренку и себя.


Девушка, с которой Ван Сянь поддерживал близкие отношения, всё это время работала вместе с ним на полставки. Однако вчера она променяла его на мужика с роскошным авто.


Холодным голосом она сказала ему: "Я устала от этой бедной и жалкой жизни. Теперь я хочу новую жизнь".


Ван Сянь все еще помнил презрительную усмешку, появившуюся на устах парня с роскошным авто, когда тот шёл с девушкой за ручку.


- Реальность и деньги, - Ван Сянь состроил презрительное выражение и тупо уставился на озеро перед собой. То, что он мокнет под дождем, ничего для него не значило.


Бзззз!


Ван Сянь достал свой телефон, когда почувствовал вибрацию от телефона. Слабая улыбка появилась на его лице, когда он увидел сообщение, отправленное его младшей сестренкой.


"Всем привет, я - Луис Ку. А я - Ник Чэнг. Танван - новая игрушка, которую вы ещё никогда раньше не видели. Три минуты и вы влюбитесь в эту игрушку так же сильно, как и я".


На экран упали капли дождя. Когда он разблокировал телефон, на экране всплыла реклама.


- Дурацкий телефон... - лицо Ван Сяня было наполнено горячи. У его телефона, который ему достался после получения карточки, частенько всплывала всякая реклама.


После того как он закрыл рекламу, ещё одна выскочила.


"Начните раунд как дракон. На более поздних этапах игры вы сможете бродить по вселенной!"


- Вам не надоело? - Ван Сянь сильно сжал свой телефон.


*Грохот от грома!*


Внезапно раздался гром, и его руки онемели.


- Что тут происходит? - Ван Сянь почувствовал покалывание в своем теле, когда выражение его лица стало тревожным.


*Вспышка молнии!*


Серебристо-белая молния ударила ему в руку без всякого предупреждения. Тело Ван Сяня напряглось и погрузилось в озеро.


"Начните раунд как дракон. На более поздних этапах игры вы сможете бродить по вселенной!"


Реклама продолжала всплывать на его стареньком телефоне. Напрягшись всем телом, Ван Сянь понял, что экран испускает свет.


На его телефоне появилось изображение божественного дракона. Он издал беззвучный рёв до того, как выскочил из телефона.


Да, божественный дракон невероятным образом выпрыгнул из телефона.


Ван Сянь заметил, что божественный дракон размером с ладонь вошёл ему в голову.


"Начните раунд как дракон".


Внезапно в своей голове он услышал голос. Вскоре после этого его потрясла картинка, возникшая в его голове.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 1/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона.


- Что происходит? Что это вообще у меня в голове?


Вместе с удивительной картинкой, которую он видел в своей голове, он осознал, что может дышать под водой.


- Я могу дышать и разговаривать под водой. Это же... - с широко открытыми глазами Ван Сянь чувствовал себя более комфортно под водой по сравнению с жизнью на суше.


Затем Ван Сянь, смотря на изображение у себя в голове, потрясенно пробормотал: "А что значит "возможность превращаться в дракона"? Значит ли это, что я могу превратится в дракона?"


- Начните раунд как дракон. Вы можете стать драконом, - вдруг раздался голос в его голове.


Ван Сянь был ошеломлен, а потом проговорил: "Я могу стать драконом. Драконом".


В этот момент Ван Сянь понял ещё кое-что - его тело, казалось, претерпело огромную трансформацию. Он пошевелился и слегка встряхнулся всем телом.


- Это... - Ван Сянь чувствовал, он превратился в длинное существо. Он опустил голову и понял, что у него четыре лапы. На каждой лапе было по девять когтей.


Когти были похожи на когти орла, а ладони - на тигриные. Рыбья чешуя покрывала всё его тело.


- Я действительно стал драконом, - Ван Сянь разглядывал себя широко раскрытыми глазами. У него были рога, похожие на оленьи, голова верблюда и пара кроличьих глаз. Кроме того, его шея двигалась как у змеи, а живот походил на раковину молюска. С рыбьей чешуей, орлиными когтями, тигриными ладонями и парой бычьих ушей - это божественный дракон из китайских легенд!


Ван Сянь слегка двинулся и легко проплыл от семи до восьми метров.


- Божественный дракон, - Ван Сянь был очень взволнован. - Но я сейчас всего лишь размером с детеныша.


Когда мимо него проплыла рыба, в его голове появилось сообщение.


Маленький шарпбелл: уровень 0


Энергия дракона: 0.001


Ван Сянь поколебался, прежде чем двинутся с места, и поплыл на большой скорости с открытым ртом.


- Перекус стой!


До того как маленькая рыбка успела отреагировать, ее уже слопал Ван Сянь.


Энергия дракона увеличилась на 0.001.


В его голове всплыло сообщение, заставившее его остановится.


- Раз уж я смог стать драконом, могу ли я снова превратиться в человека? - Спросил Ван Сянь.


- Можете, - голос в его голове прозвучал как-то странно.


- А какая мне польза от энергии дракона?


- Энергия дракона можно использовать для повышения уровня и развития вашей сверхспособности. А ещё её можно использовать для апгрейда морских тварей.


- Развитие сверхспособности? Что ты имел под апгрейдом морских тварей? - Тут же спросил Ван Сянь.


- Божественные драконы - одни из самых грозных живых существ во вселенной. Их сила исходит от их энергии дракона, поскольку энергия может улучшать их тела и развивать их сверхспособности. Превращение в божественного дракона использует энергию дракона.


- Превращение в божественного дракона? - Ван Сянь подумал о том умении, которым он обладает.


- Превращение в божественного дракона!


В это время внушительный и могучий голос эхом отозвался в его голове.


Вскоре после этого божественные драконы стали кружится в его голове.


Среди них был божественный дракон ада с его раскаленным докрасна телом, ледяной божественный дракон, который был покрыт льдом, и лазурный дракон, который обладал неограниченной жизненной силой. Там также был дракон с черным телом, которое горело черным пламенем, - черный дракон, и тот, который может сотворить бурю взмахом своих крыльев, ветряной дракон.


Мириады божественных драконов кружили и в итоге образовали три величественных слова: превращение в божественного дракона.


***


Ребята, советую почитать: https://tl.rulate.ru/book/13232 Всем нужно это почитать!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2: Превращение в божественного дракона.



Глава 2: Превращение в божественного дракона.


- Так это и есть превращение в божественного дракона? Мощно, однако!


Ван Сянь ощутил ауры различных видов божественных драконов, которые, казалось, свысока смотрят на мир. Его глаза были полны изумления.


- Так вот какая сила у драконов.


Через некоторое время Ван Сянь медленно выдохнул, и в его глазах мелькнуло возбуждение.


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона - искусство совершенствования божественного дракона. Кроме того, это было также самое мощное культивационное искусство.


Метод сбора и использования энергии дракона находились внутри "превращение в божественного дракона".


Энергия дракона позволила ему обладать сверхспособностью ада, сверхспособностью льда, сверхспособностью ветра и различными другими типами сверхспособностей.


Основываясь на том, как было объяснено "превращение в божественного дракона", энергия дракона была самой высокоуровневой энергией. Она может преобразовать в энергию не высокого уровня.


К энергии не высокого уровня относятся такие элементы, как металл, дерево, вода, огонь и так далее. Драконья энергия в силах укрепить чье-либо тело.


Ещё одной сильной стороной энергии дракона был апгрейд морских тварей.


У каждого божественного дракона есть свой дворец с солдатами-раками и генералами-крабами. Энергия дракона может подарить обычным морским тварям способность развиваться и становится сильнее.


- Хе-хе! Я не думал, что когда-нибудь столкнусь с подобным.


На лице Ван Сяня можно было увидеть волнение. После превращения в божественного дракона от недуга в его теле осталось ни следа.


- Теперь, когда я стал божественным драконом, я могу собирать облака и вызывать дожди взмахом руки, став сильнее. Я стану самым сильным существом во всем мире и построю самый мощный драконий дворец.


Ван Сянь извивался всем телом и был полон амбициями.


- Как только тело божественного дракона станет сильнее, моё тело тоже станет сильнее. Для начала получу-ка я ещё немного энергии дракона. - Подумал Ван Сянь в своей голове.


Есть два способа поглотить энергию дракона. Первый - пожирать других живых существ. Второй - собирать энергию дракона, как говорится в описании "превращение в божественного дракона".


- Начнем с пожирания окружающих живых существ.


Глаза Ван Сяня загорелись. В озере рядом с павильоном было довольно много рыб. Так как озеро было глубиной всего два-три метра, в ней вы не найдете ни одной крупной рыбы. Поэтому он не боялся столкнутся с сильными живыми существами.


Ван Сянь изогнулся всем телом и направился прямо в озеро.


- Тут есть маленький белый амур.


Ван Сянь увидел белого амура, который был похож на него по размеру. Двигая всем телом, он поплыл прямо к нему.


Белый амур: уровень 0


Энергия дракона: 0.05


Ван Сянь подплыл, открыл пасть и слопал белого амура, который был примерно такого же размера, как и он сам. Он получил 0.05 энергии дракона.


- Продолжим.


Ван Сянь чувствовал себя крайне взволнованным, когда он плыл и неистово пожирал окружающие живые существа.


Белые амуры, карпы, омары и змееголовые.


Все эти рыбы имели нулевой уровень. Даже карпы, весившие от трех до четырех цзинь(1 цзинь - приблизительно 500 грамм), имели нулевой уровень.


Поглощение Ван Сяня было весьма мощным. Даже если рыба была в два раза большего его самого, она съеживалась и попадала ему в брюхо.


Впоследствии он загнал всю рыбу в угол, прежде чем захрумкать ее в неистовстве.


Когда проливной дождь все еще не хотел утихать, от семи до восьми сотен рыб собралось посреди местного озера. Золотистое тело быстро пожирало их


Раздался слабый и мягкий драконий рёв. Рёв прозвучал очень тихо и даже не громче, чем проливной дождь. Однако этот рёв был наполнен бесконечным трепетом.


- Я получил лишь двадцать энергии дракона после того, как сожрал всю здешнюю рыбу! Маловато!


Через полчала золотистый Ван Сянь подплыл к краю озера.


Он огляделся по сторонам и обнаружил, что никого нет. Глядя на одежду на берегу озера, обнаженный Ван Сянь вышел на берег без особых раздумий. Его глаза сверкали благородством, как у дракона, а тело излучало золотой свет.


Обнаженное тело выглядело очень сильным и мускулистым.


- Мне лучше поскорее одеться и убраться отсюда. - Сейчас было не время, чтобы восхищаться переменами в своем теле. Он быстро поднял свою одежду и так же быстро надел ее.


Он также схватил свой телефон и побежал в общежитие.


Бам!


Ван Сянь закрыл за собой дверь в спальню, чувствуя, что его тело полностью промокло. На его лице появилась легкая улыбка.


- Я, кажется, в несколько раз сильнее, чем раньше.


Ван Сянь сильно сжал руку в кулак. Затем он посмотрел на свою мокрую одежду, снял ее и одел сухую одежду. "Красавчик!"


Стоя перед зеркалом, Ван Сянь любовался собой.


Сейчас были летние каникулы, и во всем общежитие находилось немного людей. Он был один в комнате.


- Мой уровень все ещё слишком низок в настоящее время. Отныне мне придется усердно работать, чтобы как можно скорее стать сильным божественным драконом.


Ван Сянь крепко сжал руки в кулак и посмотрел на свои статы.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 20/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона.


- Мне надо будет достичь второго уровня как можно скорее. - Размышлял про себя Ван Сянь.


В этот момент Ван Сянь внезапно услышал, как дал о себе знать его телефон.


- Что за... Телефон ещё работает после падения в озеро? - Удивился Ван Сянь. Он тут же подошел к телефону, разблокировал его и увидел сообщения от сестренки.


Разблокировав телефон, на этот раз не всплыла дурацкая реклама.


"Брат, я освободилась и хочу сходить с Сяо Ми по магазинам. Сегодня я заработала двести на репетиторстве! Брат, давай я тебе куплю рубашку".


"Брат, почему ты не отвечаешь на мои сообщения? И почему ты не отвечаешь на мои звонки?"


...


"Брат, что ты делаешь? Ты ещё на работе? Пожалуйста, ответь мне поскорее, когда получишь мои сообщения".


Увидев семь или восемь сообщений от сестренки, Ван Сянь не мог не улыбнутся. Он сразу ответил ей: "Твой брат сейчас занят. Прогуляйтесь по магазинам и купите всё, что хотите. У твоего брата достаточно денег на твои связанные с учебой расходы, и тебе не придется беспокоится о расходах на проживание в будущем".


- Моя сестра будет учится вместе со мной в университете Ривертауна. Посмотрим, смогу ли я сделать ей сюрприз до ее приезда.


Сердце Ван Сяня смягчилось при мысли о своей очаровательной сестренки.


- Теперь, когда я могу превратится в божественного дракона, как мне заработать деньжат? Может мне стоит съездить к океану и поймать немного рыбы? - Ван Сянь подумал про себя и вспомнил об одной девушке. Его глаза были полны решимости, когда он пробормотал про себя: "Я должен разбогатеть в будущем. Только когда у меня будут силы и деньги, я смогу получить то, что хочу".


Он и раньше работал не на постоянку и мог заработать около ста долларов в день. За эти летние каникулы он нашел довольно хорошую работу и заработал на ней четыре тысячи долларов за двадцать дней.


В настоящее время у него на руках есть более восьми тысяч долларов. Этого было достаточно для оплаты его и сестренки расходов на учебу, но недостаточно, чтобы покрыть их жизненные расходы.


И его сестренка не плошала, начав работать во время летних каникул. Она нашла работу репетитором в их родной деревушке, и эта работа считалась хорошо оплачиваемой.


- Я не позволю моей сестренке страдать после поступления в университет. Я просто обязан превратить ее в маленькую принцессу.


Ван Сянь решил не дать своей сестренке столкнутся с той же ситуацией, когда ему приходилось работать неполный рабочий день во время учебы.


*Урчание.*


- Есть хочется. Но это странно, учитывая, что я съел немало рыб.


В этот момент Ван Сяню захотелось перекусить. Он взял свой зонтик и направился прямо к выходу.
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Глава 3: Арованы, которые стоят миллионы.


Во время летних каникул учебное заведение погружалось в тишину, так как не многие студенты оставались.


Следовательно столовая не была открыта. Ван Сянь, как правило, питался вне стен учебного заведения.


Университет Ривертауна, в отличие от других университетов, располагался не в безлюдном пригороде.


Университет был расположен в Ривертаунском студгородке, в котором было три университета и три профессиональных училища в общей сложности.


Район, окружающий университет Ривертауна, славился очень крепкой старой улицей. Несмотря на то, что она была известна как старая улица, всё было новым внутри зданий. Это была улица, в которой здания стоят ещё с древних времен.


Старая улица была самой крепкой улицей Ривертауна, поскольку она собирала всех студентов из шести учебных заведений. С несколькими жилыми районами высокого класса, окружающими ее, многие люди жили там, хотя это были летние каникулы.


Однако на улице было не очень многолюдно, так как сегодня шёл дождь.


Ван Сянь посмотрел на окружающие его рестораны. - Съем-ка я сегодня чего-нибудь вкусненького.


Раньше он так экономил, что каждый прием пищи обходился ему не дороже пятнадцати долларов. Большую часть времени ему хватало лапшички быстрого приготовления.


Несмотря на то, что Ван Сянь, как обычно, был на мели, он думал о способах заработать деньги с золотой возможностью, которую он случайно получил сегодня. Поэтому он решил раскошелится в этот раз.


Ван Сянь разглядывал рестораны вокруг себя и остановил свой взор на ресторане, который назывался - "первоклассный ресторан морепродуктов".


Первоклассный ресторан являлся самым дорогим рестораном на улице. Сосед Ван Сяня по комнате упомянул, что два человека могут потратить почти шесть-семь сотен долларов за простой обед здесь.


Средний расход на одного человека составлял около трехсот-четырехсот долларов. А раньше он не мог себе позволить такие расходы.


Но в то же время в этом ресторане подают самые вкусные блюда улицы.


Ван Сянь решил устроить себе роскошную трапезу.


- Добро пожаловать. - Двое встречающих людей у дверей поприветствовали поклоном.


- Сэр, вы можете оставить свой зонтик здесь. - Сказала ему официантка справа чистым голосом.


- Угу. - Ван Сянь кивнул.


- А? - Однако, когда он поднял глаза на девушку, на его лице появилось удивленное выражение.


Увидев, что Ван Сянь смотрит на нее, девушка вежливо улыбнулась ему.


"Гуань Шуцин? Она - Гуань Шуцин - самая горячая девушка нашего вуза". - Ван Сянь ели оправился от шока. Девушка, которая поприветствовала его, тоже была студенткой того же курса, что и он.


Эта красивая девушка ещё входила в число лучших красавиц вуза.


Однако они были не из одной группы. Следовательно, она вряд ли запомнила такого, как Ван Сянь.


У Гуань Шуцин есть толпа поклонников, ухаживающих за ней в вузе. Как-то сынок богатенького человека приехал на Ferrari с полным багажником цветов в надежде ухаживать за ней, но был отвергнут.


- Я не ожидал увидеть Гуань Шуцин, работающую неполный рабочий день во время летних каникул. - Подумал про себя Ван Сянь.


Такая красивая девушка, как она, легко может получить доступ к деньгам, если они ей конечно нужны, точно так же, как она... Но сейчас…


"Но, вероятно, именно по этой причине многие прониклись симпатией к Гуань Шуцину".


Ван Сянь покачал головой. Его не волновали сплетни, а потому он не знал о ее ситуации.


- Сэр, сколько вас? - Спросил подошедший официант.


- Я один.


- Сэр, сюда, пожалуйста.


Официант повел его в ресторан. Ван Сянь наблюдал за толпой, которая ела в ресторане. Дела здесь шли на редкость хорошо.


Усевшись, Ван Сянь принялся изучать блюда в меню.


- Это действительно первоклассный ресторан. У них даже есть абалоны, которые стоят двести тысяч долларов. - Ван Сянь уставился на цены в меню.


Кроме дорогих абалонов, порция сашими стоила от семи до восьмисот долларов, а порция икры - несколько тысяч долларов.


Вдобавок ко всему австралийский Омар в три-пять цзинь стоил две тысячи долларов.


- Как дорого всё тут! - Ван Сянь был слегка ошеломлен. Он заказал тарелку устриц, два дешевых блюда и суп, который обошелся ему в общей сложности более чем в двести долларов.


- Сэр, пожалуйста, подождите немного. Блюда принесут вам в кратчайшие сроки. - Сказала симпатичная официантка с милой улыбкой.


Ван Сянь кивнул. Хорошие рестораны имели лучшее обслуживание. Даже официантки все молодые красавицы.


Вскоре ему подали еду. Ван Сянь принялся возбужденно уплетать свою еду. Он перепробовал все виды лапши быстрого приготовления. Например лапшу с тушеной говядиной, говядиной в томате, говядиной сычуаньской кухни и маринованными овощами. Его чуть не тошнило от них. Сегодня он, наконец, обновил свою еду.


После обильной трапезы Ван Сянь удовлетворенно рыгнул и сделал несколько глотков чая.


- Еда здесь отменная. Когда я разбогатею, я буду каждый день приводить сюда свою сестренку. - Сказал про себя Ван Сянь.


- Простите, а можно мне счет? - Крикнул Ван Сянь и заплатил по счету больше двухсот долларов. Этих двухсот долларов хватило бы ему более чем на неделю.


Оплатив счет, он с улыбкой собрался уходить.


Бум!


- Ах!


Когда он встал, то услышал, как что-то разбилось и страшный крик донесся от входа.


Ван Сянь задумался на некоторое время, но это его не смутило, и он продолжил свой путь.


Когда он был уже у двери, он увидел на полу аквариум длинной около 1,8 метра, три рыбы и немного воды.


Мужчина средних лет взволнованно кричал: "Принесите скорее воды. Быстрее! Они не могут умереть. Они не могут умереть".


Рвя глотку, он подошел к трем рыбам. Две рыбы были ещё в порядке, в то время как третья выглядела полумертвой под разбитым стеклом аквариума.


- Босс, мне очень жаль. Простите меня. Я не заметила их. - Стоявшая в сторонке встречающая людей извинялась перед боссом с пепельным лицом.


- Не извиняйся передо мной. Тебе повезет, если с арованами всё будет в порядке. Если с ними что-нибудь случится, ты не сможешь возместить мне убытки, даже если продашь себя. - Немолодой босс орал на девушку с гневом.


Девушка тут же побледнела, а глаза ее покраснели.


- О Боже, мистер Ли, как это случилось? Почему три арованы лежат на полу? - В это время подошел старец с удивленным видом.


Мистер Ли посмотрел на старца и быстро ответил: "Чжао, молодая леди случайно сломала аквариум, когда рабочие несли его.


- Эти три арованы же принадлежат старому Вану? Они стоят от пяти до шести миллионов долларов. Старый Ван обращался с ними, как с драгоценными камнями. Как вы одолжили у него их? - Чжао присел на корточки и осмотрел три араваны.


В то же время сотрудники рестарана принесли огромный таз с водой.


Чжао начал изучать состояние трех араван.


Встречающая людей в сторонке еще сильнее побледнела, услышав слова старца.


Ван Сянь тоже был ошеломлен от слов старца. Три рыбы стоят пять-шесть миллионов?


- Если три рыбы стоят пять-шесть миллионов, то каждая из них обошлась бы в один-два миллиона? - Ван Сянь был поражен, услышав цену. Он посмотрел на встречающую людей и тут же нахмурился. "Гуань Шуцин!"
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Глава 4: Магазин аквариумов.


- Эти две рыбы должны быть в порядке, но с этой могут быть некоторые проблемы.


В первоклассном ресторане старик Чжао нахмурился, глядя на полумертвую аровану. Он прикоснулся к ароване и добавил: - Эта красная арована, вероятно, после падения сильнее остальных пострадала. Наверно...


Чжао не закончил, но было ясно, что он хотел сказать. Эта арована может не выжить.


Мистер Ли выглядел крайне несчастным, когда услышал слова Чжао. С тяжелым лицом он сказал: "Я попросил старого Вана одолжить их мне на несколько дней, чтобы поменять фэншуй в ресторане. Кто бы мог подумать...


Говоря это, мистер Ли пристально смотрел на встречающую людей.


- Это арованы, которые стоят миллионы. Это каким неосторожным нужно быть, чтобы убить их.


- Совершенно верно. Встречающая людей, скорее всего, не обратила внимания и врезалась в одного из рабочих, который нёс аквариум. Это очень неосторожно с ее стороны.


В этот момент посетители столпились вокруг разбившегося аквариума. Они указывали на арован и комментировали их, поскольку они сочувствовали. Некоторые даже указывали на Гуань Шуцин, когда объясняли инцидент клиентам, которые только что присоединились к толпе.


Гуань Шуцин всё это время стояла с опущенной головой, и слезы текли по ее щекам. В этот момент она выглядела крайне жалко.


- Что ты тут расплакалась? Это я должен плакать. Красная арована, которая стоит от одного до двух миллионов, убита тобой.


Мистер Ли сердито поднял голову и подошел к Гуань Шуцин. Его палец сердито указывал на ее голову, когда он ругал ее.


Гуань Шуцин с опущенной головой слегка дрожала. Она слегка приподняла голову, изобразила щенячье выражение и сказала: "Мистер Ли, я сделала это не нарочно. Правда-правда".


- Не нарочно? Думаешь я вот так просто прощу тебя после всего этого? А? Можешь ли ты возместить мне убыток?


Разгневанный мистер Ли схватил и дернул Гуань Шуцина за одежду. В этот момент он выглядел довольно отвратительно.


- Эй, эй. Мистер!


В этот момент Ван Сянь больше не смог вынести поведение мистера Ли, который, казалось, действовал неразумно. - Эта леди сделала это не нарочно. Более того, разве эта арована еще не жива?


- Кто ты такой, сопляк? Занимайся своим делом. Если хочешь вмешаться в это, то возмести мне от ее имени!


Услышав, что сказал Ван Сянь, мистер Ли тут же обернулся и наорал на него.


Ван Сянь услышал слова мистера Ли и слегка нахмурился. Он бросил взгляд на Гуань Шуцин, прежде чем перевести взгляд на красную аровану.


Арована: уровень 0


Энергия дракона: 1


- Я могу извлечь из нее энергию дракона? Неудивительно, что эта арована стоит больше миллиона. - Подумал про себя Ван Сянь. В этот момент он вспомнил о применении энергии дракона. Он, глядя на мистера Ли, сказал: "Как мужчина, не усложняйте жизнь молодой леди. Я уверен, что смогу вылечить аровану".


- Ты уверен? - Мистер Ли посмотрел на него с сомнением.


- Эй, брат, это красная арована, которая стоит миллион или два. Ты уверен, что сможешь вылечить ее? - Старик Чжао посмотрел на него с подозрением.


- Вы узнаете это, когда увидите. - Ван Сянь не стал вдаваться в подробности и направился прямо к красной ароване. Это было потому, что и он не был уверен в этом на сто процентов.


- Если не уверен, лучше не трогай ее. - Предупредил мистер Ли, сурово глядя на Ван Сяня.


- А как узнаешь, если не попробуешь, - ответил Ван Сянь, не поднимая глаз. Он протянул руку и коснулся рыбы.


Мистер Ли сурово смотрел на него, но не попытался остановить. Этот молодой человек перед ним был уверен в себе и мог быть его единственным лучом надежды.


"Энергия дракона".


Одной лишь мыслью он пустил драконью энергию в тело арованы, основываясь на апгрейде морских тварей.


Случилось что-то невероятное. Ван Сянь мог полностью ощутить внутреннее строение арованы и понял, что он может сделать апгрейд арованы через энергию дракона.


"Просто невероятно".


На лице Ван Сяня появилось удивленное выражение. Он обнаружил, что внутри красной арованы есть маленький сгусток крови, и именно этот сгусток делает ее вялой и на грани смерти.


"Энергия дракона".


Поток золотистой драконьей энергии прошел, и сгустка крови внутри рыбы как не было.


Он втянул энергию дракона и понял, что потратил 1 энергию дракона.


Плюх.


В этот момент ранее полумертвая красная арована стала извиваться всем телом в тазу. Она казалась крайне активной.


Ван Сянь показал улыбку на своем лице, когда он взмахнул пальцем перед красной араваной.


Красная арована взволнованно двигалась вместе с его пальцем.


- Ого! Это чудо! Она выздоровела.


- И правда. Арована выглядит хорошо и, кажется, действительно выздоровела.


Окружающая толпа с удивлением посмотрела в сторону Ван Сяня, увидев свободно плавающую в воде красную аровану.


Старик Чжао, стоявший рядом с ним, хорошенько осмотрел красную аровану. Он ахнул от удивления и выпалил: "Она действительно выздоровела!"


- У нее просто был небольшой сгусток крови в теле. Всего лишь небольшая проблемка. - Ван Сянь встал и обратился к мистеру Ли, стоявшему рядом: "Посмотрите. Теперь она в полном порядке".


Мистер Ли был ошеломлен на мгновение, прежде чем броситься к ней. Он внимательно осмотрел красную аровану.


- Старик Чжао, неужели она в порядке? - Он посмотрел на старика рядом с собой и неуверенно спросил.


- В порядке. - Старик Чжао кивнул головой.


"Фьююю". Мистер Ли наконец вздохнул с облегчением и сказал: "Брат, я очень, очень благодарен тебе за это".


- Мне было несложно помочь. Я только надеюсь, что мистер Ли не станет усложнять жизнь молодой леди. - Ван Сянь махнул рукой.


- Не стану, не стану, спасибо тебе, брат. Проходи. Я угощу тебя чем-нибудь вкусненьким. Это мой ресторан.


- Не стоит. Я уже ел. Ваша еда действительно вкусная.


Ван Сянь покачал головой. Он посмотрел в сторону Гуань Шуцин, которая стояла в сторонке, и заметил, что она тоже смотрит на него.


Он улыбнулся ей, попрощался с мистером Ли и сразу же ушел.


Гуань Шуцин с благодарностью смотрела на уходящего Ван Сяня. Она колебалась, догнать ли его, но была остановлена менеджером рядом с ней.


- Арована - декоративная рыба!


Ван Сянь вышел из первоклассного ресторана. Он раскрыл зонтик и погрузился в глубокое раздумье. Три арованы, которые стоят миллионы, вдохновили его.


- Возможно, я нашел способ быстро зарабатывать деньги.


Край рта Ван Сяня изогнулся вверх, когда он шёл вперед.


Пройдя несколько сотен метров, он увидел слева от себя магазинчик.


Магазин аквариумов.


Магазин аквариумов был местом, где продавали аквариумы и декоративных рыб.


Когда Ван Сянь вошел в магазинчик, там стояли работники - мужчина средних лет и две молодые женщины. Других посетителей не было.


- Красавчик, хочешь купить декоративных рыбок? - Молодая женщина улыбнулась и спросила его, как только он вошел.


- Просто решил посмотреть. - Ван Сянь улыбнулся ей и ответил.


- Хорошо. - Молодая женщина, казалось, не парилась, был ли он заинтересован в покупке, когда она ответила с улыбкой.


- Аквариумы с зеленью, морские аквариумы, а это секция декоративных рыб.


Весь магазинчик был огромен и разделен на три секции: аквариумы с зеленью, морские аквариумы и декоративные рыбки. Секции аквариумы с зеленью и морские аквариумы были в основном связаны с декоративной частью аквариумов и имели несколько рыб. Что касается секции декоративных рыб, то это была в основном секция, которая демонстрировала различные виды рыб.


Здесь водились обычные золотые рыбки, рыбы-попугаи и рыбы-ангелы. Кроме того, были также более дорогие золотые рыбки и карп кои.


--------


Глава 4: Лечение рыбы с помощью энергии дракона.(Оригинальное название)
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Глава 5: Апгрейд с помощью энергии дракона.



Глава 5: Апгрейд с помощью энергии дракона.


- Самый дорогой карп кои стоит 150000 долларов, а самая дорогая арована - около 100000 долларов.


Ван Сянь наблюдал за декоративными рыбками в магазине. Две самые дорогие рыбы стояли всего около нескольких сотен тысяч в этом магазине.


Он, смотря на рыбок, понял, что большинство из них имели нулевой уровень. Только арованы и карпы кои обладали чуть большей драконьей энергией.


Но эти арованы и карпы кои в аквариумах были действительно прекрасны.


Чешуя на арованах блестела, и у них были выдающиеся лбы с длинными усами.


Яркие и красочные узоры были повсюду на телах карпов кои. Плавая по аквариуму, они выглядели так, словно были живыми произведениями искусства.


- Эй, красотка, твои арованы и карпы кои довольно-таки дорогие.


Ван Сянь улыбнулся работнице и завел разговор.


- Ты думаешь, что они дорогие? Ты, должно быть, не видел тех карпов кои и арованы, которые стоят миллионы. Наши цены считаются ещё средненькими, - сказала работница с улыбкой.


Ван Сянь выслушал ее ответ и сразу же спросил: "Красотка, как ты отличаешь хорошего карпа кои и аровану?"


"Красные арованы - самый ценный вид среди арован, а супер красные арованы - самый ценный вид среди красных арован. Карпы кои стоят дороже, особенно те, которые из островных стран. Те, которые больших размеров с яркими цветами стоят несколько миллионов долларов. - С улыбкой объяснила ему работница.


Ван Сянь задумался и кивнул. Он спросил: "Если я хочу купить карпов кои и арован, которые стоят несколько миллионов долларов, где я могу их достать в Ривертауне?"


- Карпы кои и арованы, которые стоят несколько миллионов долларов? Ты можешь посетить рынок цветов и птиц в Океантауне. Но карпы кои и арованы за несколько миллионов долларов не так уж легко найти. Кроме того, не многие покупают таких дорогих декоративных рыб. Хотя те, что стоят несколько сотен тысяч, легче продать. - Продолжала хорошенькая работница.


- Ясно, спасибо. - Ван Сянь с улыбкой кивнул. Он вытащил свой телефон и сделал простой поиск.


- Как сказала работница, карпы кои и арованы, которые стоят несколько миллионов, действительно необычны и их нелегко продать. Однако люди покупают те, что за несколько сотен тысяч долларов. - Размышлял Ван Сянь.


Затем он улыбнулся работнице и вышел.


"Сейчас лишь полдень. Можно смотаться на рынок цветов и птиц".


Покинув магазинчик аквариумов, Ван Сянь на такси отправился на рынок цветов и птиц.


Рынок цветов и птиц располагался в районе "Восточного океана" Ривертауна, и до него было недалеко.


Через 20 минут машина остановилась у входа рынка цветов и птиц.


Рынок цветов и птиц в Ривертауне был очень большим рынком. Так как в Ривертауне проживало немало богатых людей - это был один из лучших второклассных городов.


Ван Сянь направился на рынок. Он, следуя за указателями, направился к зоне наблюдения за рыбой.


По дороге он увидел зоомагазин, где продавали домашних собак за пятьдесят тысяч долларов.


- Домашнюю собаку можно держать десятки лет, но карпа кои или аровану можно держать всю жизнь. В этом причина, почему декоративные рыбы стоят недешево.


Рынок цветов и птиц был хорошо ухожен с широкими и чистыми пешеходными дорожками. По обеим сторонам дороги стояли всякие магазинчики.


Из-за сегодняшнего дождя не было видно большого потока людей. Ван Сянь подошел к зоне наблюдения за рыбами и начал заглядывать в магазины аквариумов.


- Завтра начнется двухдневная ярмарка золотых рыбок. Она привлечет много местных жителей и приезжих из других городов. Ярмарка принесет большое количество людей. Итак, нам не помешает устроить здесь надлежащую уборку.


- Ярмарка золотых рыбок? Эту же ярмарку организует ферма золотых рыбок Дзинхуа, ферма золотых рыбок Лонглайн и другие крупные фермы золотых рыбок?"


- Ага. Ярмарка, организованная этими фермами золотых рыбок, привлечет кучу клиентов. В конце концов, эти фермы золотых рыбок входят в число лидеров рынка.


- Интересно, какие же золотые рыбки они выставят на всеобщее обозрение завтра? Будут ли те редкие золотые рыбки такие же как оранда "Красная шапочка"?


- Трудно сказать. Но, учитывая ресурсы этих ферм, там может быть это оранда.


Когда Ван Сянь вошел в один из магазинов аквариумов, он подслушал разговор.


На мгновение он остолбенел. - Золотая рыбка?


Золотая рыбка была самым распространенным видом декоративных рыб. Даже при том, что они были обычными, редкие виды могли принести до сотен тысяч долларов. Оранду "Красная шапочка", которую они упомянули, можно продать за триста-четыреста тысяч долларов. Она была известна как самая дорогая золотая рыбка в мире.


- Если завтра начнется ярмарка золотых рыбок... - Он поднял брови и задумчиво посмотрел на золотых рыбок в магазине. - Дайте мне золотую рыбку, владелец.


- Какую золотую рыбку ты хочешь? Золотые рыбки, которые у меня есть, - первоклассные, несравнимые с теми золотыми рыбками, которые продаются на блошиных рынках. - Усмехнулся владелец магазина средних лет, выслушав Ван Сяня.


- Вот как. - Ван Сянь кивнул и уже хорошенько посмотрел на золотые рыбки. Он понял, что золотые рыбки здесь действительно стоят дорого. Некоторые стоят от сорока до пятидесяти долларов, в то время как другие стоят несколько сотен долларов.


- Владелец, дайте мне две таких, три таких и три таких. - Ван Сянь зациклился на цвете золотых рыбов, когда говорил.


- Хорошо. С тебя четыреста пятьдесят. Приятель, в подарок я дам тебе аквариум. - Владелец магазина показал улыбающееся лицо, разговаривая с ним.


- Благодарю. - Ван Сян улыбнулся и протянул деньги владельцу магазина.


"Они - довольно дорогие, но я получу тысячекратную прибыль, если добьюсь успеха".


Сияние вспыхнуло в глазах Ван Сяня, когда он вышел с золотыми рыбками в руках.


Он взял такси и поехал в общежитие. По пути Ван Сянь исследовал много информации о золотых рыбках.


Проведя исследования, он понял, что самую высокую ценность имели карпы кои, потом шли арованы. Ван Сянь хотел провести опыты с некоторыми ароваными для продажи. Но ярмарка золотых рыбок испортила его план.


Несмотря на то, что арованы имели высокую ценность, они были более чем в десять раз больше по размеру, чем золотая рыбка. Следовательно, потребление энергии дракона будет высоким. Его текущий уровень энергии дракона был все еще довольно низок. Кроме того, ценность золотой рыбки тоже была неплохой.


- Завтра ярмарка золотых рыбок. Там должны быть покупатели. Я могу использовать свою энергию дракона, чтобы сделать апгрейд нескольким золотым рыбкам, которые имеют высокую ценность. - Подумал Ван Сянь, обнимая аквариум с золотыми рыбками под зонтиком и направляясь к общежитию.


Дождь по-прежнему лил как из ведра, и по территории вуза бродило всего несколько студентов.


"Это... Кажется, он". Когда Гуань Шуцин вошла через ворота, она, держа зонтик, увидела фигуру, которая быстро прошла мимо нее.


Она смотрела на его зонтик и одежду, которую он носил, с сиянием, мерцающим в ее глазах.


Гуань Шуцин колебалась, но потом быстро догнала его и окликнула: "Эй, ты".


- А? - Ван Сянь оглянулся в полном недоумении, когда услышал позади него голос.


"Это действительно он". Гуань Шуцин узнала лицо Ван Сяня.


- Это действительно ты. Спасибо тебе за помощь сегодня. - Гуань Шуцин подошла и сказала с благодарностью.


- Гуань Шуцин? - Ван Сянь был слегка ошеломлен, но с улыбкой кивнул.


- Ты меня знаешь? - Спросила Гуань Шуцин, удивившись, когда он окликнул ее по имени.


- Как я могу не знать знаменитую красотку группы 2020? - Ван Сянь посмотрел на нее и усмехнулся.
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Глава 6: Оранда "Красная шапочка"



Глава 6: Оранда "Красная шапочка".


- Ты тоже из группы 2020? А из какого факультета?


На маленькой дорожке Гуань Шуцин смотрела на парня мерцающими глазами.


Ростом он был 1,7 метра. Однако вокруг него была уникальная аура. Его решительное лицо несло в себе оттенок стабильности, которой не было у студентов.


Она была благодарна человеку, который помог ей днем. Если бы не он, она не могла представить себе последствия.


- Я изучаю деловое администрирование. А звать меня Ван Сянь, - ответил Ван Сянь с улыбкой.


- Деловое администрирование? Наши классные комнаты расположены близко друг к другу. Ты тоже не уехал домой на летние каникулы? - Гуань Шуцин добавила: "Я очень благодарна тебе за помощь в том инциденте сегодня. Если бы не ты...


- Тебе не нужно благодарить меня за это. Это был всего лишь простой акт. - Ван Сянь улыбнулся, прежде чем продолжить: "Я не уехал домой этим летом, так как нашел подработку".


- Правда? Какое совпадение! К сожалению, меня уволил мой босс. - Гуань Шуцин слегка надула губы.


- Хе-хе, - Ван Сянь, смотря на нее, издал смешок. "Моё общежитие вон там. Поговорим как-нибудь в другой раз".


Говоря это, Ван Сянь махнул рукой. Он думал только о декоративных рыбках и зарабатывании деньжат. У него не было дополнительных сил думать о том, чтобы поболтать с красивой девушкой.


Ван Сянь сразу же ушел. Это немного шокировало Гуань Шуцин, когда она смотрела на его спину. "Тогда... Пока... Ты..."


- Что такое? - Ван Сянь спросил и внезапно остановился, увидев, что ей было что сказать.


- Могу я добавить тебя в WeChat? Благодаря тебе был улажен тот инцидент. Позволь мне как-нибудь угостить тебя, - сказала Гуань Шуцин.


- Ну, хорошо. - Ван Сянь кивнул головой. Однако, взглянув на аквариум и зонтик в своих руках, он горько улыбнулся. "Мой телефон в кармане. Я дам тебе свой номер, и ты можешь добавить меня".


- Угу. - Гуань Шуцин кивнула головой. Она достала свой телефон и добавила Ван Сянь в WeChat.


- Ладно, не буду отнимать у тебя больше времени. Пока. - Гуань Шуцин помахала ему рукой после отправки запроса на дружбу.


- Пока.


Ван Сянь попрощался с ней и быстро пошел в сторону общежития.


- Я потеряла своё обаяние? - Гуань Шуцин коснулась своего лица, когда она в недоумении посмотрела на уходящего Ван Сяня. - Если бы мне помог какой-нибудь другой мужчина, возможно... Какой уникальный человек. Может быть, у него уже есть девушка? - Пробормотала себе под нос Гуань Шуцин.


Она немного помедлила до того, как вытащить телефон и отправить сообщение одной студентке, которая тоже изучает деловое администрирование.


- Сяо Я, в твоей группе есть парень по имени Ван Сянь?


- Ван Сянь? Ну есть такой. А что? Только не говори мне, что он ухаживает за тобой. Этого не может быть. Он довольно замкнутый человек. - Через несколько десятков секунд она получила ответ от Сяо Я.


"Замкнутый человек?" Гуань Шуцин посмотрела на ответные сообщения от Сяо Я и погрузилась в глубокую задумчивость. Она ответила: "Ты ошибаешься. Просто этот человек очень помог мне сегодня, и я хотела бы узнать о нем больше. Он немного отличается от других".


- А? Помог тебе? О Богиня Шуцин, ты думаешь выйти за него замуж, чтобы выразить свою благодарность? Я немного знаю этого Ван Сянь, поскольку он живет в том же общежитии, что и мой парень. Из того что мой парень сказал мне, состояние его семьи - плохое, а его сестра - единственный член семьи. Мало того, что ему приходится работать, чтобы не умереть с голоду, ему еще приходится заботится о своей сестре. В первый год учебы он никуда не ходил с группой. На самом деле, он редко присоединялся к своим соседям по комнате на каких-либо собраниях. Он - бедный.


"Бедный?"Гуань Шуцин почувствовала себя немного смущенной, когда увидела ответ Сяо Я. Но сегодня он ходил в первоклассный ресторан на обед!


"У него были дела в первоклассном ресторане?"


Гуань Шуцин была смущена, но впоследствии ответила: "Ладно, я поняла. Судя по тому, что ты сказала, этот человек неплох".


- О, моя богиня Шуцин, ты же не серьезно. Ты должна трижды подумать!


- Не придавай этому особого значения. Сейчас я сосредоточена на учебе...


Ван Сянь понятия не имел, что девчонка из вуза засуетилась.


В этот момент он вернулся в свою комнату, запер дверь и взволнованно уставился на восемь золотых рыбок в аквариуме.


"Интересно, будет ли истощение огромным".


Ван Сянь взял одну из золотых рыбок и задумался.


Одной лишь мыслью он ввёл энергию дракона в тело красно-белой золотой рыбки. Вид этой золотой рыбки был ранчу, и она стоит 120 долларов. Это можно считать довольно дорого.


Он готовился проапгрейдить золотую рыбку до самой ценной оранды "Красная Шапочка". Поэтому золотые рыбки, которые он выбрал, были похожи по цвету на оранду "Красная Шапочка".


Когда драконья энергия вошла в тело золотой рыбки, в нем появилась управляющая сила.


Слабая улыбка появилась на лице Ван Сяня. Раса драконов имела абсолютный контроль над морскими животными, и энергия дракона могла даже модернизировать других морских животных.


Он взял свой телефон и модернизировал золотую рыбку в соответствии с изображением в телефоне.


"Получилось". Глядя на модифицированную оранду "Красная Шапочка", лицо Ван Сяня было наполнено волнением.


Оранда "Красная Шапочка", которая была модернизирована с использованием энергии дракона, была намного красивее, чем на картинке.


Кроме того, вокруг нее присутствовала благородная аура, как будто рыба была из благородной расы.


Кроме того, эта оранда выглядела слишком живой. По сравнению с другими подобными орандами, эта была определенно одна из самых высокоуровневых.


"Как красива. Однако апгрейд одной оранды "Красная Шапочка" забрал две энергии дракона. Это многовато. Если я захочу проапгрейдить рыбу большего размера, такую как арована и карпы кои, то это, вероятно, заберет у меня от двадцати до тридцати энергии дракона".


Ван Сянь слегка нахмурился. Он только набрал двадцать драконьей энергии после того, как сожрал тысячи цзинь озерной рыбы. После помощи Гуань Шуцин во второй половине дня, он остался только с девятнадцатью.


- Сначала заработаю немного денег. Я могу собирать энергию дракона, пожирая рыбу в озере или океане. Кроме того, я могу также собирать ее через культивирование. - Подумал Ван Сянь.


Деньги по-прежнему были для него очень важны.


Он продолжил апгрейд, используя энергию дракона. Вскоре было создано несколько оранд "красная шапочка".


Глядя на оживленных и проворных оранд "красная шапочка" в аквариуме, его лицо наполнилось волнением.


"Восемь золотых рыбок! Согласно текущей рыночной цене, они будут стоить больше двух миллионов".


Глаза Ван Сяня загорелись. Если он действительно получит два миллиона, ему не придется работать неполный рабочий день в будущем. Он также сможет позволить своей сестре по-настоящему наслаждаться университетской жизнью.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 3/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона.


"Я израсходовал 16 энергии дракона и могу ясно чувствовать, что немного ослаб. Я должен взяться за культивирование с этого момента, чтобы как можно быстрее достичь второго уровня и стать настоящим божественным драконом. Мне также придется построить свой собственный драконий дворец".


Глядя на статы, глаза Ван Сяня загорелись.


Небрежным прыжком он запрыгнул на кровать и тут же сел, скрестив на ней ноги.


Он врубил "превращение в божественного дракона", гоняя энергию дракона по телу.
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Глава 7: Несчастный случай.



Глава 7: Несчастный случай.


"Не так уж плохо получить двадцать энергии дракона после одной ночи культивирования".


На следующее утро Ван Сянь посмотрел на уровень энергии дракона, который он получил за ночь, со вспышкой сияния в глазах.


Учитывая его скорость, ему потребуется пятьдесят дней, чтобы подняться на второй уровень.


Согласно "превращение в божественного дракона", можно достичь первой трансформации только после девятого уровня.


Первая трансформация позволит Ван Сянь бродить по океану и нырять в облака.


Он станет драконом, маленьким драконом, после первой трансформации.


"До этого ещё далеко. Заработав немного деньжат, я отправлюсь к морю".


Пока Ван Сянь размышлял про себя, он быстро умылся.


"На скутере Дахая будет быстрее". - Немного подумав, он взял ключи, которые Дахай передал ему перед летними каникулами.


Ван Дахай был лучшим другом Ван Сяня. Они были довольно близки, вероятно, потому что у них одна и та же фамилия.


Ван Дахай был местным жителем. Зная, что Ван Сянь беден, он часто заботился о нем. Самое смешное в том, что как-то Ван Дахай предложил Ван Сяня сходить в сауну, зная, что тот все еще девственник.


В конце концов Ван Сянь безмолвно отказал ему. Ван Дахай - слегка полноват и ленив. Другие студенты покупали себе велосипеды, но а он говорил, что ему лень крутить педалями. В итоге он купил себе скутер.


Ван Сянь держал аквариум с рыбами, спускаясь по лестнице.


Дождь уже прекратился. И на улице ярко светило солнце. Летний воздух после дождя был освежающим.


Ван Сянь подошел к стоянке и завел двигатель скутера Ван Дахая.


Его скутер был немного более массивным по сравнению со скутерами AIMA. Такой толстый парень, как Ван Дахай, мог ездить на этом скутере с комфортом.


Ван Сянь поставил аквариум на подставку для ног и помчал на рынок цветов и птиц.


"Надеюсь, смогу продать их все".


Ван Сянь усмехнулся.


На протяжении 30-минутного путешествия от вуза до рынка цветов и птиц его поездка была плавной и спокойной, поскольку он пытался предотвратить опрокидывание аквариума.


"Почти приехал". Ван Сянь, смотря вперед, заметил огромную толпу на рынке цветов и птиц. А ещё он заметил кучу автомобилей с неместными номерами, которые медленно подъезжали.


"Походу, на ярмарке золотых рыбок будет много народу".


Ван Сянь немного ускорился, когда направился к парковке рядом с рынком цветов и птиц.


Вруууум!


Вруууум!


Внезапно он услышал, как сзади приближается шум моторов. Вскоре после этого Ван Сянь увидел несколько чопперов, мчавшихся от перекрестка со скоростью не менее 80 км/в час.


Затем Ван Сянь заметил, что к нему на большой скорости несутся четыре чоппера.


Вруууум!


- Ха-ха. Извини, но я первый!


В это время самый первый чоппер резко затормозил, и мотоцикл неуклонно остановился. Мотоциклист громко рассмеялся, снимая шлем.


Остальные мотоциклы позади дали по тормозам и тоже быстро остановились.


- Только не это.


Один из мотоциклистов на большой скорости резко дал по тормозам.


Дорога все еще была мокрой после целого дня дождя. Поэтому мотоцикл продолжал двигаться в сторону Ван Сяня.


Ван Сянь был слегка потрясен. Он быстро прыгнул в сторону перед тем, как мотоцикл врезался в скутер.


Бум!


Скутер, на котором он сидел, отлетел назад на три-четыре метра. После того как мотоцикл врезался в скутер, он остановился.


- Черт, не смог вовремя затормозить!


Молодой человек на мотоцикле снял шлем и смущенно заговорил.


Он слез с мотоцикла и осмотрел переднюю часть своего мотоцикла. Увидев, что повреждений почти нет, он вздохнул с облегчением. "Мотоцикл цел!"


У Ван Сяня лицо вытянулось, когда молодой человек проигнорировал скутер, который он протаранил, и осмотрел первым делом свой мотоцикл, как только слез с мотоцикла.


Если бы не усиление энергией дракона Ван Сянь не смог бы вовремя уклониться от удара.


- О нет, мои рыбки.


Ван Сянь поспешил к ним, и его лицо еще сильнее вытянулось, когда он увидел разбитый аквариум.


Аквариум был разбит вдребезги, а все восемь оранд "красная шапочка" лежали на земле.


Две рыбки были раздавлены колесами и сразу же погибли.


А другие четыре были полумертвыми. Было видно валявшиеся рыбьи чешуйки, рыбы, должно быть, упали и потеряли часть своих чешуек.


Ван Сянь надулся, глядя на молодого человека, который вел себя так, словно ничего не произошло. С помрачневшим выражением лица он подошел к нему: "Ты что, рулить не умеешь? И разве ты не должен проверить мой скутер после того, как протаранил его?"


- А? - Молодой человек повернулся к скутеру, который валялся на земле, как только услышал Ван Сяня.


- Ладно, парень. Ты там извини меня. Сколько стоит твой скутер? Я заплачу тебе, - сказал молодой человек с улыбкой, не обращая серьезного внимания на скутер.


- Что случилось? Ты ведь никого не сбил, да? - В то же время те молодые люди, которые тоже были на мотоциклах, подошли сзади.


- Да ничего. Тут просто один скутер... А качество этого сделанного на заказ харлея неплохое. - Со смешком ответил молодой человек, оборачиваясь.


Ван Сянь холодно смотрел на молодого человека, которому было все равно. Он направился прямо к молодому человеку.


- Эй, а ты не собираешься компенсировать мне то, что испортил?


- А? - Молодой человек посмотрел на Ван Сяня и улыбнулся: "Конечно, собираюсь. Только скутер, не так ли? Скажи мне, сколько тебе надо.


- Не только скутер. Но и мои золотые рыбки. - Беспечно ответил Ван Сянь.


- Золотые рыбки? Ха-ха, там ещё были золотые рыбки? Просто назови цену.


Услышав это, молодой человек рассмеялся и достал из бумажника пять-шесть купюр.


Говоря это, он сунул ему все свои деньги: "Здесь около шести тысяч долларов. Этого должно быть достаточно. Прощай.


"Шесть тысяч?" Ван Сянь посмотрел на деньги в своих руках с насмешливым выражением. "За эти деньги даже не купишь рыбий хвост".


- Парень, а не переходишь ли ты черту? - Холодно спросил молодой человек, обернувшись и впившись в него взглядом.


- Что? Хочешь нас ограбить? - В это время три молодых парня подошли и презрительно глянули на Ван Сяня.


Некоторые люди у входа на рынок цветов и птиц столпились с любопытством, когда увидели аварию.


- Парень, вот только не надо на меня пялиться. Шесть тысяч долларов - это более чем достаточно, чтобы купить твой захудалый скутер и этих жалких золотых рыбок, - сказал молодой человек, пристально глядя на Ван Сяня. Он указал на него. "Бери деньги, пока можешь. Иначе не получишь ни цента".


- Похоже, молодой человек, который ехал на чоппере, случайно столкнулся с молодым парнем на скутере.


- С ним всё в порядке? Если с ним всё в порядке, то шесть тысяч - немаленькая сумма.


- Он в порядке. Но этот парень, кажется, недоволен. Те, кто ехал на мотоциклах, ехали слишком быстро. Недавно их двигатели громко ревели чуть ли не на весь район.


- Это "Харли-Дэвидсон". Этот мотоцикл классный. И, должно быть, дорого стоит.


В это время окружающие зрители перешептывались, наблюдая за группой.


- Хочешь отделаться от меня шестью тысячами? - Ван Сянь усмехнулся. Он повернулся к скутеру и поднял оранды "красная шапочка".
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Глава 8: Золотые рыбки на мотоцикл.



Глава 8: Золотые рыбки на мотоцикл.


Ван Сянь положил оранды "красная шапочка" на кусок стекла и направился прямо к молодому человеку.


- Тут восемь золотых рыбок. Боюсь, что твоих шести тысяч недостаточно. И знаешь, мне почему-то хочется позвонить в полицию, чтобы они разобрались с этим". - Холодно произнес Ван Сянь, смотря на молодого человека.


Молодой человек перед ним вел себя слишком высокомерно и самонадеянно. Если бы он извинился в тот момент, когда встал с моцика, Ван Сянь, возможно, не был бы слишком расчетлив с ним. В конце концов, всё, что ему нужно было сделать, - это потратить еще шестнадцать драконьей энергии.


Тем не менее, он был так высокомерен, что Ван Сянь просто не мог отпустить его. Но в этот момент он не знал, что постепенно обретает властную природу божественного дракона. "Чудила, ты, должно быть, пытаешься поднять из-за этого шумиху. Сколько стоит твой жалкий скутер? Сколько стоят твои мелкие золотые рыбки? Я тебе заплачу за них. Даже не пытайся получить больше". Молодой человек приблизился и холодно проговорил, когда увидел, как Ван Сянь достает свой мобильный телефон.


- Эй, сопляк, ты ищешь неприятностей? - Несколько молодых людей позади него приблизились и окружили Ван Сяня со всех четырех сторон.


- Эй, не будьте такими опрометчивыми. Давайте спокойно обсудим. - Старик, стоявший сбоку, увидев суматоху, подошел и крикнул по доброй воли. "Сынок, посчитай ущерб. Эти молодые люди не ведут себя неразумно. Они возместят тебе ущерб. Не будь жадным".


Ван Сянь бросил взгляд на старика, прежде чем повернуться к четырем молодым людям вокруг него.


- Мне не надо, чтобы он возмещал мне за поврежденный скутер. А вот мои золотые рыбки... - Ван Сянь сделал паузу, положив на землю свои восемь оранд "красная шапочка". Он, холодно смотря на них, подметил: "Ты должен возместить мне за мои золотые рыбки. Там в общей сложности восемь оранд "красная шапочка". Что касается стоимости каждой рыбы, вы, ребята, можете погуглить".


- Что за оранды "красная шапочка"? Эй, наглая рожа, не неси чушь передо мной. Позволь мне сказать тебе вот что. Даже не мечтай получить сегодня хоть цент. - Молодой человек указал пальцем и холодно проговорил, увидев, как вел себя Ван Сянь.


- Что? Оранды "красная шапочка"? - Однако старик, который пытался играть роль посредника, был потрясен. Он глянул на золотые рыбки рядом с Ван Сянем и сразу же подбежал к ним.


- Это действительно оранды "красная шапочка". Они настоящие! - Воскликнул старик, увидев золотые рыбки на куске стекла. Он присел на корточки, чувствуя легкую душевную боль до того, как крикнуть: "Это высококлассные оранды "красная шапочка"! Эти две рыбы, скорее всего, склеили ласты. Эй, ребята, поторопитесь и позаботьтесь о них!


- Оранды "красная шапочка"... Это и вправду оранды "красная шапочка"? - Потрясенно воскликнули несколько стариков, стоявших позади толпы.


- Это действительно оранды "красная шапочка". Они аристократы среди золотых рыбок. Какая досада, что две из них были раздавлены насмерть.


- Судя по внешнему виду этих рыбок, их можно даже считать одними из лучших среди оранд "красная шапочка". Каждая из них будет стоить не меньше 300-400 тысяч.


Некоторые горожане восклицали и качали головами, когда подходили и видели золотые рыбки на земле.


"300-400 тысяч". Группа молодых людей, которые стояли в сторонке, услышала, что сказал старик и другие. Они удивились и с недоверием посмотрели на золотые рыбки на земле.


- Эти... Эти золотые рыбки стоят 300-400 тысяч? - Потрясенно спросили они.


- Не эти. - Старик поднял голову и сказал группе молодых людей: "Каждая из них стоит 300-400 тысяч. Посмотрите на их внешний вид, они не будут дешевле 350 тысяч".


- Эти две рыбы раздавлены насмерть, а чешуйки этих четырех повреждены. Шесть рыбок уйдут не меньше чем за два миллиона. - Сказал старик. "Оранды "красная шапочка" очень сложно разводить. Теперь, когда одновременно появилось восемь штук... Эх, как жаль…"


Пока мужчина средних лет говорил, он постоянно качал головой.


Всё больше и больше горожан толпилось вокруг них. Они все пришли сюда на ярмарку золотых рыбок и были любителями золотых рыбок. Естественно, они смогли распознать аристократов среди многочисленных видов золотых рыбок, оранд "красная шапочка".


Когда молодые люди услышали вздохи толпы, у них отвисла челюсть.


Ван Сянь посмотрел на молодого человека и холодно сказал: "Я считаю, что лучше всего будет позволить полиции разобраться с этим".


- Вам придется заплатить не меньше двух миллионов. Сегодня на рынке цветов и птиц проходит ярмарка золотых рыбок. Здешние профессионалы легко могут оценить ущерб. - Старик покачал головой и продолжил: "Эй, сынок, ты должен был быть осторожнее, когда ехал сюда. Как жаль, что эти золотые рыбки…"


Молодой человек недоверчиво открыл рот. Другие молодые люди позади него тоже стояли в шоке.


Они никак не ожидали, что пострадавшие золотые рыбки будут стоить два миллиона.


Когда молодой человек увидел, что Ван Сянь достал свой мобильный телефон, его лицо потемнело.


Этот инцидент был полностью его виной, и нет сомнений в том, что в итоге ему придется возместить по крайней мере два миллиона.


Однако, где ему взять столько?


Если старый мастер в его доме узнает об этом происшествии, то ему ой как достанется. [1]


- Брат, пожалуйста, не звони в полицию. - Выражение лица молодого человека быстро изменилось, когда он торопливо заговорил с Ван Сянь.


- Я не буду звонить в полицию, если ты возместишь мне, - ответил Ван Сянь, холодно глядя на него.


- Я... - Молодой человек смущенно посмотрел на группу молодых людей.


- Шен Хе, мы можем достать максимум сорок, пятьдесят тысяч. Ты должен понимать, что... - Группа молодых людей позади него беспомощно посмотрела на него, когда они продолжили: "Почему бы тебе не попросить твоего…"


- Я не могу. - Тут же покачал головой молодой человек. Он определенно не мог позволить своей семье узнать об этом. Он посмотрел на Ван Сяня, стиснул зубы и сказал: "Брат, можно ли мне возместить тебе моим чоппером?"


- Чоппером? - Ван Сянь поднял брови и перевел взгляд на властно выглядящий чоппер.


- Мой чоппер был недавно изготовлен на заказ и стоит 1,53 миллиона. - Неохотно сказал молодой человек.


- Чоппер стоит 1,53 миллиона? - Ван Сянь нахмурился и усомнился в его словах.


- Можешь проверить это на официальном сайте. Более того, у меня здесь есть запись заказа. - Молодой человек достал свой мобильный телефон и открыл запись. "Этот чоппер является эксклюзивной изготовленной на заказ версией Electra Glide. Его общая стоимость составляет 1,53 миллиона.


- Даже если он стоит 1,53 миллиона, этого все равно недостаточно. Кроме того, это уже подержанный чоппер. - Ван Сянь сказал саркастически: "Если взять стоимость только 6 оранд "красная шапочка", их могут купить по крайней мере за 2,2–2,3 млн.


Молодой человек был смущен словами Ван Сяня. Он подошел к маленькому багажнику харлея и достал коробку.


- Тогда ещё я дам тебе эти кроссовки. - Молодой человек открыл коробку и достал кроссовки. "Nike MAG из фильма "Назад в будущее 2". Во всем мире есть только ограниченная 81 пара, и каждая пара стоит примерно 700 тыс".


Ван Сянь был слегка поражен, смотря на кроссовки.


- Шен купил эти кроссовки, чтобы хвастаться перед всеми. А теперь... - Другие молодые люди не могли не почувствовать, как у них задергались губы. "Только этот несчастный случай отбросил его назад, в то время, когда он еще не был свободен".


Ван Сянь нахмурился. "Независимо от того, насколько крут чоппер за 1,5 миллиона или кроссовки за 700 тысяч, я хочу деньги.


- Ты мог бы продать чоппер и вряд ли не найдешь покупателя для этих кроссовок. - Неохотно сказал молодой человек. "Если тебе нужны деньги, у меня их нет. Кроме того, твои золотые рыбки стоят два миллиона, как и мои вещи".


- Ладно! - Ван Сянь кивнул головой, но он был явно не очень доволен.


***


[1] Старый мастер обычно относится к старшему или тому, кто отвечает за семью.
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Глава 9: Чертов мотоцикл и кроссовки.


- Чертов мотоцикл и кроссовки.


Ван Сянь вышел из административно транспортного офиса и с мрачным выражением на лице посмотрел на мотоцикл "харлей" и кроссовки.


Молодой человек повел себя как негодяй. В качестве компенсации он отдал вещи на сумму два миллиона, хотя золотые рыбки стоят больше двух миллионов. Мотоцикл "харлей" и кроссовки составили довольно-таки приличную сумму.


- Судя по реакции с рынка цветов и птиц, я мог продать всех своих золотых рыбок. - Пробормотал Ван Сянь.


Толпа начала увеличиваться, когда люди узнали о раздавленных колесами оранд "красная шапочка".


В то время кое-кто даже выразил заинтересованность в их покупке, но он опасался, что потом ему могут предъявить претензии. Поэтому он не решился продать.


Впоследствии Ван Сянь последовал за молодым человеком в административно транспортный офис, чтобы получить право собственности на мотоцикл "харлей". В то же время молодой человек достал ему лицензию(п.п.:скорее всего права) на чоппер через кое-какие связи.


"Этот мотоцикл…"


Ван Сянь некоторое время смотрел на него, прежде чем сесть.


Он умеет ездить на мотоцикле, но этот мотоцикл для него слишком высокого класса. Ван Сянь завел мотор и с большой осторожностью направился в вуз.


"Слишком быстрый".


Ван Сянь мягко дал газу, и мотоцикл рванул вперед.


Некоторое время назад он попытался узнать побольше об этом мотоцикле "харлей".


В общем, большинство чопперов стоят около нескольких сотен тысяч. Одна из их уникальных особенностей - возможность модифицировать и изготавливать их на заказ.


И вполне возможен заказ "харлея" на сумму 1,5 миллиона.


Самой уникальной особенностью мотоциклов "харлей" было то, что они кажутся всем крутыми и привлекают внимание. Любой сидящий на нем мужчина будет полон харизмы.


Кроме того, мотоциклы "харлей" частенько появляются во многих американских блокбастерах.


Ван Сянь чувствовал на себе любопытные взгляды пешеходов, когда он ехал на харлее по улице.


"Этот мотоцикл все еще далек от спортивной машины". - Пожаловался про себя Ван Сянь. В конце концов, спортивные автомобили могут выступать в качестве защиты для водителей и пассажиров, в то время как чопперы работают совсем наоборот. Если бы он упал с моцика, то получил бы серьезные травмы.


Как новичок в езде на таком тяжелом мотоцикле, Ван Сянь ехал медленно, поскольку он очень ценил свою жизнь.


Однако сегодня у него было беззаботное настроение, так как он нашел способ заработать деньги.


- Шен Хе, ты подарил тому парню свой любимый моцик, который купил совсем недавно, и свои шикарные кроссовки. На них у тебя ушли почти все сбережения, которые ты копил, когда учился за границей. - Сказал подросток Шен Хе, у которого было мрачное выражение лица у входа в административно транспортный офис.


- А что мне еще оставалось делать? - Молодой человек уныло ответил тому.


- Да, это правда. - Остальные жалостливо посмотрели на него. Семья Шен Хе, как известно, была строга в своей дисциплине. Отец не терпел никаких ошибок. Как-то у него возникли неприятности, и отец выгнал его из страны на три года. Наконец, он вернулся. Если он снова попадет в неприятности, то его снова отошлют.


"Мне надо позвонить сестренке и попросить ее приехать. Ей уже не обязательно работать неполный рабочий день". После того как Ван Сянь припарковал свой моцик за общежитием, он радостно потащил кроссовки в свою комнату.


Имея возможность зарабатывать на жизнь, его младшей сестренке больше не нужно было работать.


Ван Сянь вошел в свою комнату и швырнул кроссовки на кровать. Он достал телефон и позвонил младшей сестренке.


- Сяо Юй.


- Брат, что-то случилось? Я обучаю Наннан. - Голос Сяо Юй раздался из телефона.


- Просто хотел тебе кое-что сказать. Тебе больше не нужно работать неполный рабочий день. Возвращайся. Я заработал немного денег, которых хватит на наши повседневные расходы. - Ван Сянь усмехнулся, говоря это.


- Не получится, брат. Родители Наннан сегодня дали мне мою зарплату вперед. Кроме того, обучение Наннан - не такая уж сложная задача. А ещё у нас с Сяо Ми есть планы поехать в Ривертаун вместе. - Его младшая сестра, Сяо Юй, продолжала говорить по телефону.


Ван Сянь слегка нахмурил брови. Сяо Ми лучшая подруга Сяо Юй, и Сяо Юй сейчас живет у Сяо Ми. Обе они были зачислены в университет Ривертауна.


- Ладно, я пришлю тебе немного денег, так что тебе не придется экономить. Я устрою тебе сюрприз, когда приедешь. - Сказал Ван Сянь после раздумий.


- Брат, ну зачем. У меня еще есть 5000. Мне не нужно много денег. Ладно, Наннан меня заждалась.


- Пока!


"Эта девчонка". Ван Сянь покачал головой и рассмеялся. "Когда приедешь сюда, я приготовлю тебе большой подарок".


Ван Сянь усмехнулся, когда принял решение.


"Если бы не тот молодой паренек, то я бы заработал два миллиона. Два миллиона!"


Сияние вспыхнуло в глазах Ван Сяня, когда он собрался с мыслями. Он решил завтра снова продать оранды "красная шапочка".


"Самое большее я смогу продать рыбу только завтра еще раз. В противном случае, кто-нибудь может прочухать, что что-то не так, если зачащу".


Ван Сянь думал, что будет хорошо, если он сделает это только один или два раза. Тем не менее, он определенно привлечет нежелательное внимание, если это продолжится. Он попадет в беду, если привлечет внимание каких-нибудь личностей.


Ван Сянь все еще был дотошным человеком.


"Продолжу культивацию".


Ван Сянь скрестил ноги на кровати и начал практиковать свое "превращение в божественного дракона".


Он мог заработать несколько миллионов всего лишь с дюжиной энергии дракона. Благодаря "превращение в божественного дракона" и способности превращаться в божественного дракона Ван Сянь был полон уверенности в своем будущем.


В будущем ему не придется беспокоиться даже о небольшой сумме денег.


Прошла еще одна ночь культивации. Проснувшись, он глянул на статы.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 47/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона.


"Более сорока энергии дракона. Я чувствую, как становлюсь сильнее".


Ван Сянь почувствовал перемены в теле и улыбнулся. Учитывая прошлое, в нынешнем состояние он мог выиграть бой против семи или восьми себя.


"Сначала сгоняю за золотыми рыбками".


Ван Сянь задумался и посмотрел на кроссовки на кровати. "Лучше найду время, чтобы продать их. Кроссовки стоимостью 700 тысяч - слишком…"


Выйдя из общежития, он остановился перед мотоциклом "харлей" с ключами в руке. Уголки губ были слегка приподняты.


"Этот мотоцикл просто потрясающий. Если я поеду на нем после начала учебы... Будет слишком круто".


Ван Сян улыбался, садясь на моцик и направляясь к старой улице.


"Сперва позавтракаю".


Он зашел в приличную забегаловку и после завтрака направился в тот же магазин аквариумов.


"Возьму трех золотых рыбок и аровану".


Ван Сянь подумал о том, чтобы проапгрейдить аровану до высококлассной арованы, чтобы заработать деньжат.


Арована обошлась ему в три тысячи долларов, а на золотые рыбки ушло всего пятьдесят.


Ван Сянь вернулся в свою комнату, чтобы проапгрейдить четыре декоративные рыбки, которые он только что купил.


"Высококлассная супер красная арована. Моя не проиграл бы той супер красной ароване, которая была продана за три миллиона онлайн!"


Ван Сянь с блеском в глазах смотрел на супер красную аровану в аквариуме. Яркая красная рыба излучала шикарное сияние.


Если бы он мог продать эту рыбу, он бы больше не ломал свой мозг в поиске заработка и мог сосредоточиться на собирании энергии дракона.


Чтобы стать божественным драконом, который может бродить по вселенной.
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Глава 10: Продажа рыбы.


Врум! Врум! Врум!


Ван Сянь на своем чоппере мчал по 2-й кольцевой дороге Ривертауна. К его телу была привязана коробка из пенопласта, когда он ехал к месту расположения рынка цветов и птиц.


Чтобы предотвратить повторение вчерашнего инцидента, он приложил усилия, чтобы найти прочную пенопластовую коробку на сегодня и убедиться, что с пятью золотыми рыбкам и арованой ничего плохого не случится.


Поездка по дороге с шлемом принесла ему неописуемое удовольствие.


Однако Ван Сянь ехал не слишком быстро и просто поддерживал скорость около 60 км/час.


И было более приятно ехать на чоппере, который стоит более 1,5 миллионов, чем на скутере Ван Дахая.


- Бедный Дахай. Вчера я бросил его скутер возле рынка цветов и птиц, и он, наверное, уже неизвестно где. Тем не менее, я позволю тебе покататься на моем харлее, когда начнется учеба. - Подумал Ван Сянь. Он уже мог представить себе радостное выражение лица Ван Дахая, когда тот увидит его харлей.


Скорость чоппера была намного быстрее, чем у такси. Примерно через десять минут Ван Сянь добрался до входа на рынок цветов и птиц.


Под шокированными взглядами сотрудников службы безопасности Ван Сянь припарковал свой "харлей" на стоянке до того, как взял коробку из пенопласта и вошел.


"Количество людей сегодня существенно меньше, чем вчера".


Ван Сянь посмотрел на людей на рынке цветов и птиц и затем увидел вывеску, указывающую, где проходит ярмарка золотых рыбок. Он сразу же направился к ней.


Ярмарка золотых рыбок проходила в центре рынка. Войдя, Ван Сянь заметил, что вокруг собралось несколько сотен человек.


В этом месте было несколько рекламных вывесок, которые давали представление о различных фермах золотых рыбок и золотых рыбках на выставке.


Ван Сянь пошел дальше и увидел ряд аккуратно расставленных на столе аквариумов. В аквариумах можно было увидеть все виды золотых рыбок, которые выглядели очень красивыми.


В центре стола стояли два аквариума большего размера. В этих аквариумах плавали всего 2-3 золотые рыбки.


Ван Сянь увидел, что в них есть две оранды "красная шапочка". Он посмотрел на ценник сбоку - 430 тысяч.


"Успокойся. Кажется, я вчера сильно много потерял".


Ван Сянь стал недоволен, увидев ценник. Он огляделся и увидел золотых рыбок, которые стоят от 40 до 50 тысяч, а также некоторые между 10 - 20 тысячами.


Он немного понаблюдал, прежде чем направиться к стойке регистрации.


В этот момент за стойкой регистрации сидели четыре-пять человек. Среди них было несколько мужчин средних лет и стариков, а ещё молодая красивая сотрудница.


- Эй, красотка, я хотел бы спросить... Что мне надо сделать, если я хочу выставить свои золотые рыбки на продажу? - Спросил Ван Сянь сотрудницу.


- А? Что? Вы хотите выставить и продать свои золотые рыбки? - Сотрудница посмотрел на него с недоверием и заметила, что в руках у него пенопластовая коробка.


- Ага. - Ван Сянь кивнул головой.


- Если вы хотите выставить свои золотые рыбки на ярмарке золотых рыбок и продать их, то в качестве доказательства вам нужно будет предоставить сертификат качества рыбной фермы. Все участвующие в нашей ярмарке рыбные фермы являются успешными фермами. Также вам нужно иметь ценную золотую рыбку. Если у вас всё это есть, мы будем рады организовать для вас место. Тем не менее, мы возьмем часть от продаж. - Красивая сотрудница улыбнулась ему и ответила.


Ван Сянь слегка нахмурился, услышав ее объяснение. "У меня есть ценная золотая рыбка. Однако, что касается сертификата качества рыбной фермы…"


- Неквалифицированные фермы не могут принять участие в нашей ярмарке золотых рыбок.


Прежде чем Ван Сянь успел договорить, мужчина средних лет, сидящий на стуле, прямо отверг его.


- Я сожалею. - Сотрудница извиняюще улыбнулся, услышав, что сказал мужчина средних лет.


Ван Сянь слегка нахмурился, кивнул головой и направился к выходу.


- Молодой человек с коробкой из пенопласта, чтобы получить место на ярмарке... Это явно босс небольшого магазинчика золотых рыбок, желающий привлечь внимание, чтобы продать свои золотые рыбки. Вам не нужно обращать внимание на таких, как он.


- Ладно, директор Чжао.


Ван Сянь смутно слышал эти голоса, когда покидал то место. Всё, что он мог сделать, это молча покачать головой.


"Не парься. Поскольку оранды "красная шапочка" так знамениты, мне не обязательно полагаться на ярмарку, чтобы продать их".


Ван Сянь с пенопластовой коробкой направился к выходу. Он остановился у входа и огляделся.


"Может, мне просто поставить здесь киоск и продавать?"


Ван Сянь задумался. Людской поток в этом месте был велик, так как любой, кто хотел попасть на ярмарку, должен был пройти мимо этого места.


Более того, он всего лишь собирался поставить коробку прямо здесь. Он никому не будет мешать.


Ван Сянь улыбнулся и поставил коробку на дороге. После чего он открыл крышку коробки.


В коробке показались одна кроваво-красная арована и пять красно-коричневых оранд.


Шесть рыб в одной коробке было немного тесновато, но они были очень живыми и плавали все время.


Благодаря апгрейду с использованием энергии дракона их жизненная сила была намного лучше, чем у обычных рыб.


Ван Сянь присел на корточки на том месте, глядя на пешеходов, которые проходили мимо него.


- Мм?


Возможно, это было потому, что Ван Сянь выглядел как деревенщина с большой коробкой из пенопласта или, возможно, пешеходы не могли увидеть аровану и золотые рыбки внутри, а потому неудивительно, что ни один из пешеходов так и не подошел.


Кхе-кхе.


Ван Сянь громко кашлянул и крикнул в сторону пешеходов: "Продам высококлассную аровану и золотые рыбки. Подходите и смотрите".


Некоторые пешеходы проявили немного любопытства, когда увидели молодого человека, открывшего магазинчик на дороге. Увидев коробку из пенопласта рядом с ним, они не могли не почувствовать себя немного подозрительно.


- Давай посмотрим, какие у него золотые рыбки.


В этот момент красивая девушка, обнимающая руку молодого человека, с любопытством повернулась и сказала:


- Что мы там увидим? У него не может быть хорошей золотой рыбки. Давай лучше на рыбной ярмарке посмотрим. - Нетерпеливо ответил молодой человек.


- Давай просто подойдем и посмотрим. - Сказала та красивая девушка и кокетливо потянула молодого человека за руку.


- Ну ты даешь. Какая хорошая золотая рыбка может быть в подобном месте в уродливой коробке из пенопласта? - Нетерпеливо заметил молодой человек, и на его лице было написано нежелание, когда он подходил.


- Ух ты, какие красивые. Это арована? А эти золотые рыбки слишком красивы! - Воскликнула эта красивая девушка, присев на корточки.


- Что ты так расшумелась. - Сказал молодой человек, не присев на корточки и не желая заглядывать внутрь коробки. "Все золотые рыбки на ярмарке красивые и ценных видов. Ладно, пошли уже. Не стоит тебе сидеть на корточках.


- А я считаю, что здешние золотые рыбки самые красивые! - Красивая девушка явно не была специалистом в этой области. "А эта арована вообще слишком красивая. Мне они очень нравятся! Я хочу их, хочу!"


- Если они тебе так нравятся... - Молодой человек достал свой бумажник и выглядел щедрым, когда сказал: "Эй, парень, сколько стоят рыбы в твоей коробке из пенопласта? Я возьму их всех".


Ван Сянь поднял голову и был немного шокирован, увидев бумажник этого молодого человека. В нем было примерно несколько тысяч.


Это лишило его дара речи.


- Что с тобой? Скажи хоть что-нибудь, парень. Сколько они стоят? - Молодой человек посмотрел на Ван Сяня и нетерпеливо проговорил.


- Это... - Ван Сянь посмотрел на него и ответил: "Если у тебя на карточке пять миллионов, мы можем сходить в банк и сделать перевод денег".


Слова Ван Сяня шокировали молодого человека. Он нахмурился, сердито посмотрел на Ван Сяня и сказал: "Эй, парень, что за чушь ты несешь? Я спросил тебя, сколько стоят рыбы в этой уродливой коробке из пенопласта".


- Я не несу чушь. Я просто говорю правду.


Ван Сянь улыбнулся, заметив, что его разговор с молодым человеком привлек несколько любопытных клиентов.
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Глава 11: Нехорошо держать что-то столь ценное в коробке из пенопласта.



Глава 11: Нехорошо держать что-то столь ценное в коробке из пенопласта.


- Продавец, вы меня, должно быть, разыгрываете. Сколько на самом деле стоят ваши золотые рыбки? Я возьму их все. - Сказала красивая девушка с сердитым взглядом, когда услышала, что Ван Сянь сказал ее парню.


- Красавица, твой парень, возможно, не может себе их позволить. - Ван Сянь ответил с улыбкой.


- Чего? Ты сказал, что я не могу себе их позволить? - Молодой человек пристально посмотрел на него. Он презрительно показал ключи от машины. "Ты сказал, что я не могу себе их позволить?"


Ван Сянь глянул на ключи от БМВ в его руке. Вероятно, 5 серии, которая стоит приблизительно пятьсот-шестьсот тысяч.


- А что это за золотые рыбки? И почему они в коробке из пенопласта? - Мужчина средних лет подошел с любопытством, когда подслушал их разговор.


Еще один старик высунул голову сбоку.


Ван Сянь ухмыльнулся мужчине средних лет: "Здесь высококлассная супер красная арована и пять оранд "красная шапочка".


- Что? Оранды "красная шапочка"? - Мужчина средних лет был слегка потрясен, когда поспешно присел на корточки.


- Это оранды "красная шапочка"! Так и есть! - Мужчина средних лет ошарашенно смотрел на оранд "красная шапочка" в пенопластовой коробке.


- Они очень дорогие? - С сомнением спросила красивая девушка, увидев изумленный взгляд мужчины средних лет.


- Угу, - кивнул он. "Не ожидал, что их будет пять. Они выглядят еще более изысканно, чем на ярмарке. Они прекрасны. Просто слишком красивые. На ярмарке было две оранды "красная шапочка" за 430000 каждая. Я слышал, что вчера они продали две из них".


- Чего-чего? Одна стоила 430000? - Ахнула красивая девица.


Молодой человек широко раскрыл глаза и снова посмотрел на золотые рыбки в коробке из пенопласта. "Как... как это может быть возможно?"


- Оранда "красная шапочка" - самый благородный вид среди всех видов золотых рыбок. Не будет преувеличением сказать, что эти одни из лучших. - Ровным голосом произнес мужчина средних лет.


- Эта супер красная арована. Она очень красивая.


Старик, высунувший голову, не обратил внимание на оранды "красная шапочка". Вместо этого он устремил взор на красную аровану.


- Как вам, сэр? Это высококлассная супер красная арована. - С улыбкой спросил Ван Сянь, увидев, что старик смотрит на красную аровану. Он знал, что встретил того, кто понимал ценность рыбы.


- Высочайшего качество! - Воскликнул старик. "Это самая красивая арована. Ещё не видел подобной. Молодой человек, как вы можете держать ее в дешевой коробке из пенопласта? Вы... Вы..." - Воскликнул старик, продолжая качать головой.


- Эта арована действительно выглядит красивой, но я не очень много знаю о арован. Сэр, это действительно высочайшего качества? - С сомнением спросил мужчина средних лет.


- Мало того, что она высочайшего качества, я сомневаюсь, что арована из города Вэнь, которая стоит три миллиона, лучше нее. Красные чешуйки этой арованы испускают блестящее свечение, а усы у рта выступают вперед. Она слишком прекрасна. Молодой человек, за сколько вы продаете эту аровану? - Спросил старик.


Ван Сянь замолчал на некоторое время, когда услышал старика. Он задумался, прежде чем ответить: "Три миллиона. Я продам эту за три миллиона. А эти оранды за 350000 каждую.


И старик, и мужчина средних лет были слегка ошеломлены.


- Оранды "красная шапочка" продали на ярмарке за 430000 каждую. Вы продаете их дешево.


- Честно говоря, если вы съездите в первоклассный город и продадите на аукционе эту аровану, я уверен, что цена будет больше трех миллионов. - Предложил старик.


- Спасибо, но я буду придерживаться этой цены. - Ван Сянь покачал головой. Он хотел продать их за наличные как можно скорее. Следовательно, не имеет значения, даже если он продаст их по более низкой цене.


Кроме того, на эти золотые рыбки и аровану у него ушло всего сорок драконьей энергии.


Только на аровану ушло немного больше. Чтобы проапгрейдить одну аровану, он потратил тридцать энергии дракона.


Молодому человеку было трудно поверить в их разговор. Он посмотрел на свой бумажник и ключи от машины BMW 5 серии в руке. Не говоря ни слова, он сунул их обратно в карман и потянул за собой красивую девицу, которая сидела на корточках.


Красивая девица встала и посмотрела на золотые рыбки и аровану в пенопластовой коробке.


Она думала, что у нее богатый парень. И все же, судя по нынешним обстоятельствам, это было ему не по карману. Несколько рыб, которые стоят от четырех до пяти миллионов…


Ван Сянь даже не обратил особого внимания на ушедших молодого человека и красивую девушку. В это время еще несколько людей столпились вокруг него, подслушав разговор.


- Это действительно оранды "красная шапочка"?


- Есть ли здесь высококлассная супер красная арована?


Несколько людей подошли и с любопытством спросили.


- Да, это оранды "красная шапочка", которые еще красивее, чем те, что на ярмарке. Посмотрите, здесь еще есть редкая арована. - Мужчина средних лет указал на ровану.


- Неужели? - Люди подошли ближе. Когда они увидели золотые рыбки и аровану, на их лицах сразу же отразилось потрясение.


- Вы правы. Они оранды "красная шапочка" и высококлассная арована.


- Черт, их пять. Молодой человек, вы сказали за одну 350000?


- Да, за одну 350 тысяч. Эти на 80000 дешевле, чем те, что продали на ярмарке. Вдобавок ко всему, эта арована продается за три миллиона. - Ответил Ван Сянь.


- На 80000 дешевле, чем на ярмарке. Это неплохая цена. - Мужчина средних лет кивнул.


- Где же та самая оранда "красная шапочка"?, которая на 80000 дешевле, чем те, что на ярмарке? - Все больше прохожих подходило с любопытством.


- Оранды "красная шапочка", которая на 80000 дешевле? - К толпе с сомнением присоединилась группа людей, только что вышедших с ярмарки.


Когда собралась толпа, начался очередной виток суматохи.


По мере того, как к ним присоединялось все больше людей, число зевак, наблюдавших за происходящим ради забавы, росло. Один за другим, они подходили, чтобы проверить рыбу, когда слышали, что оранды "красная шапочка" продаются на 80000 дешевле, чем на ярмарке.


Вскоре десятки людей собрались вокруг Ван Сяня, и толпа в конце концов выросла до таких размеров, что аж загородила дорогу.


- Молодой человек, вы сказали, что продаете оранду "красная шапочка" за 350000? Я возьму две. - В этот момент Ван Сяня окликнул мужчина средних лет.


"Наконец-то".


Ван Сянь был взволнован, поскольку больше потенциальных покупателей появилось после того, как собралось более десятка человек.


- С вас 700000. Можете проверить. Я обещаю, что с ними не будет никаких проблем. - Немедленно сказал Ван Сян.


- Конечно, можете ли вы пропустить меня? - Мужчина средних лет вышел вперед и посмотрел на золотые рыбки в коробке из пенопласта. С удовлетворением на лице он сказал: "Пойдет. Они выглядят очень хорошо, да и жизненной силы у них навалом".


- Могу ли я оплатить через мобильный банк? - Спросил мужчина средних лет, глядя на Ван Сяня.


- Можете. - Ван Сянь тут же кивнул.


- Хорошо, я возьму этих двух оранд. Только... Подождите. Думаю, мне лучше купить небольшой аквариум.


- Сэр, я должен вам аквариум. Я заплачу вам немного денег, чтобы вы купили мне ещё несколько аквариумов. - Ван Сянь протянул мужчине средних лет две купюры.


- Молодой человек, а вы честны. Подождите немного. Я принесу вам несколько аквариумов. Нехорошо держать что-то столь ценное в коробке из пенопласта.


***


Оригинальное название главы - Глава 11: Установка лавки.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 12: Цель: океан.



Глава 12: Цель: океан.


- Я перевел 700 тысяч. Пожалуйста, проверьте свой счет в мобильном банке.


Мужчина средних лет заговорил с Ван Сянем перед входом в ярмарку золотых рыбок после завершения перевода.


- Получил. - Ван Сянь показал на своем лице улыбку. После того как он заметил толпу перед ним, он громко крикнул: "Есть еще три первоклассных оранд "красная шапочка" за 350 тысяч каждая. Это последние, таких больше нет у меня. Кроме того, есть высококлассная супер красная арована за три миллиона. Не стесняйтесь, подходите и смотрите.


- Дай мне одну. - Увидев, что кто-то уже купил парочку, больше людей в толпе соблазнились, учитывая тот факт, что цена была на восемьдесят тысяч меньше, чем на ярмарке золотых рыбок.


По такой низкой цене они могли бы даже заработать несколько десятков тысяч, перепродав их.


- Хорошо. - Ван Сянь с улыбкой кивнул головой. Он тут же положил оранду в аквариум и протянул ее старику.


После перевода этих 350 тысяч на его счет 350 Ван Сянь стал немного взволнован. Сейчас на его счету лежало 1,05 миллиона!


- Остались две оранда "красная шапочка" и супер красная арована. - Крикнул Ван Сянь в сторону толпы, которая выросла почти до сотни человек.


В этот самый момент директор Чжао, сидящий за стойкой регистрации, с сомнением посмотрел на выставочный зал.


- Почему здесь мало людей?


Несколько средних лет мужчин и стариков неподалеку слегка нахмурились и поддержали: "И правда, куда все делись?"


- Директор Чжао, директор Лянь, - крикнул сотрудник, подбегая к ним.


- В чем дело? Почему так спешишь? - Директор Чжао посмотрел на молодого человека, нахмурился и спросил.


- Директор Чжао, случилось непредвиденное. Какой-то парень перед входом продает оранд "красная шапочка" за 350 тысяч каждую. Он уже продал в общей сложности три рыбы. - С тревогой ответил молодой человек.


- Что? Там кто-то продает оранд "красная шапочка"? За 350 тысяч каждую? - Директор Чжао посмотрел на молодого человека с недоверием.


- Да, директор Чжао. За 350 тысяч каждую. В настоящее время в том месте собралось более ста человек. - Молодой человек тут же кивнул головой.


- За 350 тысяч и он уже продал три. - Директор Чжао был немного недоволен. Он тут же встал и направился к выходу.


У входа он увидел толпу людей.


- Я возьму две последние оранды "красная шапочка".


В тот момент директор Чжао услышал, как рядом с ним громко закричал парень.


- Пропустите, пожалуйста. - Обратился мужчина средних лет к стоявшим перед ним людям, пытаясь протиснутся через толпу.


Директор Чжао огляделся и с неохотой протиснулся за мужчиной.


- Хорошо, эти оставшиеся две оранды теперь ваши. - Услышав человека, Ван Сянь ответил со слабой улыбкой.


- Давай через мобильный банк. - Сказал мужчина средних лет и удовлетворенно кивнул головой, пройдя вперед и увидев двух оранд.


- Без проблем. - Ван Сянь кивнул головой.


Директор Чжао, шедший следом, мгновенно смутился. Он бросил взгляд на две оранды "красная шапочка" и коробку из пенопласта сбоку. Его рот начал бесконтрольно дергаться.


- %№?№. Он держал золотых рыбок, которые стоят несколько миллионов в коробке из пенопласта? Сыграл в дурачка, чтобы воспользоваться другими!


Директор Чжао был явно недоволен. Парень уже продал оранд "красная шапочка" за 350 тысяч, а он ещё даже не продал своих оранд за 430 тысяч на ярмарке золотых рыбок. На самом деле, ему, возможно, не удастся продать их, даже если он снизит цену до 350 тысяч.


Ван Сянь заметил директора Чжао, но не обратил на него особого внимания. Он продолжил: "Осталась первоклассная супер красная арована. Вы можете взять ее всего за три миллиона".


- Эта арована действительно красива, но цена слишком высока.


- Эта первоклассная супер красная арована определенно стоит своих трех миллионов. Однако это же три миллиона! Кто может себе ее позволить?


- Да, конечно. Она слишком дорогая. Однако, если бы у меня были такие деньги, я бы обязательно купил ее. Эта супер красная арована просто слишком красива.


Окружающая толпа обсуждала и комментировала происходящее. Аровану, которая стоит три миллиона, действительно было нелегко продать.


Ван Сянь, услышав разговор людей в толпе, слегка нахмурился. Аровану, которая стоит несколько миллионов, действительно было не так легко продать. Мало кто мог себе ее позволить.


Однако больше всего его разочаровало то, что не нашлось никого, кто мог купить супер красную аровану.


Толпа покупателей ушла, налюбовавшись ею.


"Черт. Если бы я знал об этом, я бы не апгрейдил такую дорогую аровану". Ван Сянь посмотрел на время, и было уже три часа дня. Тем не менее, аровану все еще никто не купил.


Хотя на нее смотрела огромная толпа, мало кто мог себе ее позволить.


Не зря они, толпа, прокомментировали, что она слишком дорогая.


- Эх!


Ван Сянь прождал до пяти часов и даже не успел пообедать.


"Ладно, я уже не продам ее. Сейчас у меня на руках 1,75 миллиона, и этого должно хватить".


Ван Сянь был человеком непривередливым. Хоть он и не смог продать эту аровану, на его настроении это никак не отразилось.


В конце концов, еще несколько дней назад он усердно работал ради нескольких сотен.


Положив "аровану" в коробку из пенопласта, Ван Сянь помчал на своем "харлее" в сторону вуза.


Он оставил "аровану" в своей комнате в общежитии и направился прямо в первоклассный ресторан морепродуктов.


С более чем 1,7 миллионами на счету он не будет испытывать недостатка в деньгах в краткосрочной перспективе.


"Завтра можно будет отправится к океану и посмотреть, смогу ли я поднять уровень".


Ван Сянь принял решение в голове.


Ривертаун - город, который находится рядом с морем и в непосредственной близости от Бохайского моря.


Бохайское море - одно из четырех главных морей страны. В то же время оно единственное внутреннее море.


По размеру Бохайского моря - самое маленькое среди четырех морей. В то же время, оно не самое глубокое.


"Просто идеально для меня".


На следующее утро Ван Сянь, сев на свой чоппер, направился к морю.


Он взглянул на свои статы.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 25/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


Культивационное искусство: превращение в божественного дракона.


"Я все еще недостаточно силен в данный момент и могу передвигаться только в районе мелководья Бохайского моря. Если я столкнусь с морскими тварями, такими как акулы, они, вероятно, сожрут меня. К счастью, в окрестностях Бохайского моря мало акул". - Ван Сянь подумал про себя и вскоре добрался до побережья.


Районы Ривертауна вдоль моря стали туристическими после последних нескольких лет развития.


В этом районе окружающая среда была отличной, и это был довольно известный туристический пляж.


Ван Сянь припарковал свой чоппер на стоянке, прежде чем отправиться в безлюдное место.


Убедившись, что поблизости никого нет, Ван Сянь перевел взгляд на море перед собой.


Море было бескрайним, и волны накатывали одна за другой. Глядя на море, Ван Сянь вдруг преисполнился энтузиазма.


- Дракон должен бороздить моря!


Ван Сянь скинул с себя одежду и постепенно вошел в воду.


В августе было очень жарко. Вода ему не показалась холодной, когда он вошел в нее.


Ван Сянь был в восторге. Прыгнув вперед, он нырнул прямо в море.


"Превратиться в дракона".


Он был полон энтузиазма!


Ван Сянь превратился в божественного дракона размером с человеческую ладонь.


В море его скорость была очень большой. Всего за одно движение он мог преодолеть четыре-пять метров.


"Ха-ха, это место, к которому я принадлежу. О великие моря, вот и я".


Ван Сянь взволнованно завилял хвостом и поплыл вперед.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 13: Король сельдяных королей.



Глава 13: Король сельдяных королей.


Маленький желтый горбун: уровень 0


Энергия дракона: 0.08


Золотое тело божественного дракона было внушительное и величественное, несмотря на то, что размером оно было всего лишь с ладонь.


Нырнув в глубже, Ван Сянь своими острыми глазами увидел маленького желтого горбуна.


С волнением на лице он быстро поплыл и открыл рот, чтобы схрумкать рыбу.


"Рыбы здесь слишком маленькие. Учитывая мою силу, я могу проглотить рыбу весом в несколько килограммов".


Ван Сянь был недоволен, когда посмотрел на 0.08 энергии дракона. В настоящее время он с легкостью мог съесть рыбу, весившую более десятка килограммов.


Как божественный дракон первого уровня, его уровень силы был эквивалентен человеческой форме Ван Сяня.


Несмотря на то, что он был всего лишь размером с ладонь, Ван Сянь шел на пролом, даже если встречал рыбу, которая весит больше, чем десятки килограммов.


Рывком Ван Сянь поплыл к дну моря.


Бохайское море было неглубоким, что аж солнце могло осветить морское дно.


Ван Сянь мог видеть маленьких рыбок и креветок, свободно плавающих там.


На дне океана были скалы с растущими на них водными растениями и различными странно выглядящими подвижными морскими обитателями.


"То озеро ничто по сравнению с морскими обитателями".


Глаза Ван Сяня засияли. Он быстро устремился, не сводя глаз с довольно массивной скумбрии перед собой.


Скумбрия была примерно четырех килограммов и полметра длиной.


Скумбрия: уровень 0


Энергия дракона: 0.8


"0.8 энергии дракона".


Сияние ещё сильнее вспыхнуло в глазах Ван Сяня, когда он приближался к скумбрии.


Когда он был примерно в пяти метрах, полуметровая скумбрия заметила мчавшего Ван Сяня.


Скумбрия была слегка ошеломлена, почувствовав угнетение от Ван Сяня. Она поспешно захотела пустится в бега.


"Думаешь, сбежишь?"


Скумбрия вздрогнула и замерла, когда Ван Сянь испустил слабую драконью силу.


Он подплыл и проглотил полуметровую скумбрию.


"Это слишком круто. Учитывая мою нынешнюю силу дракона, я могу доминировать над морскими тварями в пределах пяти метров".


Ван Сянь покачал тело божественного дракона и снова направился куда-то далеко.


По пути, когда он видел различных морских тварей, он подплывал к ним и доминировал над ними.


Тихоокеанская скумбрия, испанская скумбрия, желтая рыба-барабан, тонкая рыба-шад, сельдь и помфрет... Самые маленькие были размером с ладонь, тогда как самые большие были нескольких килограммов. Все они были подчинены им.


Внизу он также заметил пару креветок.


После погружения на тысячу метров тысячи видов рыб собрались в пределах пяти метров вокруг Ван Сяня.


"Если я продам их как морепродукты, то я уверен, что они принесут мне несколько сотен тысяч".


Ван Сянь наблюдал за различными морскими тварями вокруг него. Среди них были тигровые креветки, которые были больше ладони. Если бы такие креветки продавались, то каждая из них могла бы стоить больше ста долларов.


"Это слишком расточительно".


Ван Сянь рассмеялся. Чтобы увеличить свою силу, он мог только поглощать их.


Глоть!


Золотой божественный дракон неистово пожирал каждое морское животное.


Даже рыба длиной около метра была им проглочена.


"Ха-ха, я набрал более 80 энергии дракона. Действительно, поглощение морских тварей намного быстрее увеличивает энергию!"


Ван Сянь возбужденно взмахнул своим драконьим хвостом и понял, что его тело стало на двадцать сантиметров длиннее.


Чешуя дракона стала изысканной, а когти дракона были полны мощи, несмотря на то, что они были маленькими. Две драконьи бороды тоже выглядели доминирующими.


Ван Сянь повернул свое тело и остался доволен своей увеличившейся силой.


Он пошевелился и снова уплыл в даль.


В этот момент он находился в 4000-5000 метрах от берега.


"Ближайшие морские твари слишком малы. Мне нужно двигаться дальше".


Вздрогнув, Ван Сянь поплыл дальше.


По пути он доминировал над различными видами морских тварей и безумно их пожирал. Его энергия дракона также увеличивалась на крайне высокой скорости.


"Впереди гораздо глубже".


После восьми километров плавания Ван Сянь понял, что впереди глубина была около 13 до 14 метров. Область была гораздо глубже, чем ранее.


Он заметил, что вся местность впереди была покрыта зеленоватыми водорослями и разноцветными рифами.


"Впереди стая сельдяных королей?"


Ван Сянь заметил косяк сельдяных королей, плавающих впереди с примерно более чем тысячами сельдяных королей.


Каждый из них был длинным, и среди них было несколько длиной в один метр.


"Сельдяной король находится на нулевом уровне. Мне нечего бояться". - Подумал Ван Сянь.


Сельдяной король был одним из видов свирепых рыб. Однако они не осмелились сопротивляться, столкнувшись с божественным драконом.


Ван Сянь смотрел на косяк рыбок, плывущих на большой скорости.


Он вел себя, как древний божественный дракон, который только что спустился в море. Когда Ван Сянь рванул вперед, некоторые из рыбок в страхе вздрагивали своими длинными телами.


Некоторые из них задрожали и попытались бежать.


"Куда это вы?!"


Ван Сянь был намного быстрее, чем рыба в воде. Он ворвался в косяк рыб, как золотая вспышка молнии.


"Доминировать!"


Когда он излучал свою драконью силу, рыбки в радиусе пяти метров смотрели на Ван Сяня так, словно поклонялись ему. Никто из них не осмеливался сдвинуться ни на дюйм.


Ван Сянь улыбнулся и открыл рот, глядя на одну из рыбок.


После того как он проглотил третьего сельдяного короля, Ван Сянь вдруг заметил движение сельдяных королей вокруг него. На левой стороне сельдяные короли постепенно расступились, чтобы сформировать путь.


"А? Что это такое?" Тело Ван Сяня дрожало, а глаза были полны торжественности.


Ван Сянь увидел огромную рыбину, плывущую к нему, и почему-то немного занервничал.


У сельдяного короля было длинное тело длиной не менее двух с половиной метров и около тридцати сантиметров в самой широкой части тела. Плавники на его спине выглядели острыми.


Король сельдяных королей: уровень 1


Энергия дракона: 88


"Первый Уровень. Это уровень - короля сельдяных королей.


Ван Сянь настороженно смотрел на него.


Сельдяной король - это огромная рыба в море. Средний сельдяной король меньше метра, но есть много больших сельдяных королей.


В интернете как-то была информация о том, что рыботорговец поймал двухметровую рыбешку, и эта рыба была известна как король сельдяных королей.


Кроме короля сельдяных королей, существует еще один вид больших сельдяных королей, известный как гигантский сельдяной король.


Гигантский сельдяной король может быть размером не один десяток метров.


"К счастью, это не десятиметровый гигантский сельдяной король. Это всего лишь король сельдяных королей, но я не буду недооценивать его, так как это рыба первого уровня".


Ван Сянь глянул на острые зубы короля сельдяных королей. Учитывая его размеры, он решил, что тоже может проглотить его.


Король сельдяных королей уставился на Ван Сяня, словно наблюдая за какой-то вкусной едой.


Хотя он чувствовал огромную угрозу со стороны странного существа перед ним, он мог эволюционировать, если бы сожрал неизвестное существо. Это был инстинкт живого существа.


"Я должен проглотить его".


Ван Сянь осторожно пошевелился, глядя на плывущего навстречу короля сельдяных королей.


"В бой!"
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Глава 14: Гигантский морской моллюск.


"Вжуух!"


Посреди бескрайнего Бохайского моря Ван Сянь с силой вилял хвостом. Его внимание было полностью сосредоточено на короле сельдяных королей прямо перед ним.


У короля сельдяных королей была огромная голова, которая была эквивалентна размеру Ван Сяня. Он слегка приоткрыл пасть, обнажив на зубах плоть маленького осьминога, злобно уставившись на Ван Сяня и повернув к нему свое огромное тело.


Ван Сянь посмотрел на короля сельдяных королей. Извиваясь всем телом, он, словно золотая стрела, метнулся прямо на короля сельдяных королей, напав на того.


"Вжуух!"


Реакция короля сельдяных королей была немного выше того, что ожидал Ван Сянь, и его боевая мощь была не слабее, чем у человека в воде. Его острые зубы направились прямо на Ван Сяня.


"Я не могу атаковать его в лоб".


Ван Сянь увидел огромные зубы короля сельдяных королей . Он вытянул свои драконьи когти и сделал вид, что готов к прямому столкновению.


Ван Сянь, казалось, услышал рев короля сельдяных королей . Он широко раскрыл пасть, обнажив в ней ряды острых зубов.


В глазах Ван Сяня мелькнуло лукавство. Как раз перед тем как они столкнулись, он переместил свое тело и направился вверх, полоснув своими драконьими когтями по глазам короля сельдяных королей.


Ван Сянь принадлежал к виду "Божественных драконов с девятью когтями", который был верховным лидером среди божественных драконов. Хотя его когти были очень маленькими, они были крайне острыми.


Девять когтей прошлись прямо по глазам короля сельдяных королей.


Точно так же, как камень, столкнувшийся с яйцом, Ван Сянь легко разорвал глаза короля сельдяных королей.


"Интеллект морских тварей вообще не может сравниться со мной. Их атаки очень примитивны и основаны на инстинктах".


Увидев, как король сельдяных королей яростно извивается, Ван Сянь был приятно удивлен. Он нырнул к нему и впился своими острыми челюстями прямо в голову короля сельдяных королей .


"Треск".


"Бум!"


Челюсти Ван Сяня вонзились в голову короля сельдяных королей, и он яростно отбивался, виляя хвостом в сторону тела Ван Сяня.


Ван Сянь вытянул когти и безжалостно полоснул по телу короля сельдяных королей. Острые когти впились прямо в тело.


"Тебе конец".


Ослепленный король сельдяных королей становился всё слабее и слабее. Ван Сянь открыл рот и проглотил короля сельдяных королей.


"Увеличил энергию дракона на восемьдесят восемь очков.


Глаза Ван Сяня загорелись, когда он почувствовал, что его тело снова стало значительно сильнее.


"Для меня, божественного дракона, в сочетании с интеллектом человека убийство морских тварей того же уровня - легкая задача. Даже если бы я столкнулся с морскими тварями второго уровня, я бы не стал осторожничать". - Подумал Ван Сянь. Глядя на разбегающихся во все стороны рыбок, он быстро пустился в погоню.


Одна, две, три…


Вскоре он слопал от семи до восьмисот рыбешек. Однако нескольким сотням рыбкам удалось спастись.


Ван Сянь не был слишком обеспокоен этим. Извиваясь всем телом, он огляделся по сторонам.


В этом районе было много морских водорослей и кораллов, а морских ресурсов в окрестностях было придостаточно. Особенно это касалось осьминогов, омаров, морских огурцов, медуз и плавающих крабов.


"Я обязательно поймаю Омаров и плавающих крабов, когда вернусь сегодня вечером".


Глядя на омаров и плавающих вокруг него крабов, он вдруг почувствовал страстное желание.


Если кто-то хотел себе омаров или плавающих крабов, то достань шесть соток и они твои. Если бы он направился в первоклассный ресторан морепродуктов, это, вероятно, стоило бы от шести до семисот долларов на человека.


Ван Сянь облизал губы, прежде чем продолжить в бешеном темпе пожирать местных морских тварей.


"А? Впереди небольшой островок".


Ван Сянь заметил островок, когда посмотрел вперед. Однако площадь островка была не очень большой.


Он не обратил на это особого внимания, когда обратил свое внимание на морскую змею перед ним.


Морская змея: первый уровень


Энергия дракона: 44


"Морской змей! Мне лучше с ним не связываться".


Ван Сянь бросил еще несколько взглядов на эту морскую змею, прежде чем сделать крюк вокруг нее, чтобы поймать других морских тварей.


Морские змеи имеют смертельный яд. Несмотря на то, что они не были так сильны, как король сельдяных королей, у них есть смертельный яд. Если бы его отравили до смерти, это было бы трагично.


"Это морская черепаха".


Ван Сянь заметил, что около скал под островком плавает морская черепаха длиной около метра.


Морская черепаха: третий уровень


Энергия дракона: 988


"Морская черепаха находится на третьем уровне".


Ван Сянь был весьма шокирован этой зеленоватой морской черепахой. Морская черепаха была довольно послушным морским животным, но нельзя недооценивать силу морской черепахи.


Хотя у морских черепах нет зубов, у них есть острые края во рту, которые острее, чем зубы. Эти острые края могли легко раздавить палец. Более того, морская черепаха размером почти в метр определенно была бы более злобной.


"В мифических легендах дворец дракона имеет черепаху в качестве премьер-министра. Когда я буду модернизировать морских животных в будущем, я мог бы также модернизировать черепаху, сделав из нее премьер-министра".


Морская черепаха производила впечатление интеллигентности и долголетия. В путешествии на запад премьер-министру, черепахе, было 9000 лет. Она занималась различными видами дел дворца дракона. Ее роль была похожа на роль премьер-министра в древнем королевстве. [1]


Ван Сянь решил в будущем заполучить для себя сильного премьер-министра.


"Жаль, что мой уровень все еще слишком низок. Если я хочу модернизировать(или проапгрейдить) морских тварей, то я должен по крайней мере подождать пока не подниму свой уровень до третьего уровня". - Подумал Ван Сянь. В превращение в божественного дракона, чтобы модернизировать морских животных, сначала требуется развить интеллект у морских животных, прежде чем передать им искусство культивирования.


Это потребовало бы большого количества энергии дракона - по крайней мере, тысячу энергии дракона.


В настоящее время Ван Сянь обладал всего лишь четырьмя сотнями энергии дракона.


"Я быстро повышу уровень и найду своих подчиненных".


Ван Сянь извивался всем телом и быстро пожирал морских тварей вокруг себя.


"Впереди есть рыбы Наполеон".


В этот момент он увидел рыбу, которая весит примерно сто дзин. Это была рыба Наполеон!


Рыба Наполеон: первый уровень


Энергия дракона: 44


"Я могу извлечь сорок четыре энергии дракона. Ха-ха".


Ван Сянь разволновался. Двигая телом, он начал свои быстрые атаки по рыбе Наполеон.


Рыба Наполеон почувствовала приближение опасности и, шевельнув хвостом, поплыла прочь.


"Ты думаешь, что сможешь скрыться от меня?"


На лице Ван Сяня появилась улыбка. Он тут же ускорился и вытянул вперед свои драконьи когти. Хотя он еще не был большим, от него все еще исходила аура власти и престижа.


"Хе-хе, тебе некуда бежать".


Рыба Наполеон, которая была почти в метр длиной, скрылась под островком. Ван Сянь немедленно ускорился.


"Треск!"


Однако в этот момент что-то потрясло Ван Сяня. Когда рыба Наполеон подплыла к камням, похожий на камень объект немедленно закрылся и поглотил рыбу Наполеон, которая была почти восемьдесят сантиметров длиной.


Удивление было написано на лице Ван Сяня. Он тут же остановился и посмотрел вперед.


"Что за?.."


Ван Сянь приблизился и заметил, что "камень" был не настоящим камнем, а маскировкой какого-то живого существа.


"Это морской моллюск. Как это возможно, что есть такой здоровенный морской моллюск?"


Ван Сянь был потрясен. Это был коричневый морской моллюск в форме веера. Весь морской моллюск был чрезвычайно огромен и простирался почти на два метра. Глядя на него, он казался простым и тяжелым.


Морской моллюск: шестой уровень


Энергия дракона: 9,987


"Шестой уровень. Более того, я мог извлечь из него около десяти тысяч энергии дракона".


Ван Сянь широко раскрыл глаза и уставился на огромного морского моллюска.


***


[1] "Путешествие на запад" является одним из четырех великих классических романов китайской литературы.
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Глава 15: Девочка-моллюск.


Морской моллюск - обычное морское существо.


Большинство людей пробовали моллюсков. Средних моллюсков размером с большой палец, в то время как некоторые больших размером с ладонь.


В этом мире тоже существует вид морских моллюсков, называемый гигантским моллюском, также известный как моллюск-людоед. Самый большой из них длинной 1,8 метра.


Тем не менее, морской моллюск перед Ван Сянь был определенно больше, чем в записях.


Ван Сянь не мог не чувствовать себя ошеломленным, глядя на огромного морского моллюска.


"К счастью для меня, этот морской моллюск двигается очень медленно, так что мне не нужно его бояться. Кроме того, морской моллюск не сможет угрожать мне, если я подплыву к нему сзади".


Ван Сянь смотрел на морского моллюска, пока принимал решение.


Если бы он съел этого морского моллюска, то мог бы перейти на третий уровень с помощью энергии дракона, которую он извлечет из него.


Ван Сянь поколебался, прежде чем сзади подкрасться к морскому моллюску.


Морской моллюск оставался неподвижным, когда Ван Сянь приблизился. Ван Сянь не был уверен, было ли это потому, что моллюск недавно подкрепился или моллюск пытается скрыть себя, так как моллюск вообще не двигался.


Ван Сянь подплыл ближе и ударил моллюска когтями.


"Бум!"


Ван Сянь разочаровался, когда когти, который были такими же крепкими, как металл, не оставили никаких вмятин на морском моллюске.


"Он слишком прочный. Просто танк какой-то".


Ван Сянь выглядел смущенным. Он ударил когтями еще два раза, но не обнаружил на моллюске каких-либо следов. Морской моллюск тоже никак не отреагировал.


"Слишком крепкий. Мне он не по зубам".


Ван Сянь напряженно думал, когда в его голове мелькнула идея.


"Попробую-ка я это".


Ван Сянь колебался. Он огляделся вокруг, прежде чем сказал: "Трансформация в человека".


Мгновенно из 20-сантиметрового золотого божественного дракона Ван Сянь вернулся в свою человеческую форму.


Ван Сянь был в чем мать родила в море и не имел никаких проблем под водой на глубине более десяти метров.


Он посмотрел на морского моллюска перед собой. Потянувшись, он поднял его и поплыл.


С нынешней силой Ван Сянь мог нести по меньшей мере четыреста килограммов веса. Следовательно, для него не стал проблемой 250-килограммовый морской моллюск.


Морской моллюск оставался неподвижным, когда его куда-то тащили.


Ван Сянь был в восторге, когда он тащил его на остров.


Ван Сянь быстро плыл. Вынырнув из воды, он кинул морского моллюска на берег.


Не чувствуя вокруг себя морской воды, морской моллюск в это время открыл свою раковину.


В раковине извивалась покрытая липкой слизью плоть моллюска. Он выпустил свою плоть, и она прилипла к земле. Он стал двигаться по направлению к воде.


- Ха-ха, думаешь смыться? Куда ты можешь убежать?


Ван Сянь выглядел взволнованным. Он тут же схватил и потащил моллюска обратно.


В этот момент кусок плоти моллюска с бешеной скоростью ударил его по руке.


Сила была настолько мощной, что Ван Сянь вскрикнул.


- Черт, а это было больно.


Он потрогал свою руку в холодном поту и понял, что она распухла. Рука сломалась бы, если бы его тело не было усилено энергией дракона.


- Действительно, это морской моллюск шестого уровня. Хотя он и не боец по натуре, он все равно может причинить мне боль, - удивился Ван Сянь.


- Однако тебе уже поздно думать о побеге с тех пор, как тебя выбросил на берег.


Ван Сянь был счастлив, что морской моллюск не заметил, что происходит, когда они были под водой. Иначе он не смог бы дотащить его до берега, учитывая его могучую силу.


Ван Сянь заметил морского моллюска, когда тот давал деру. Он быстро схватил моллюска и швырнул его в сторону острова.


Затем он взял несколько камней и швырнул их в плоть моллюска.


Теперь Ван Сянь обладал устрашающей силой, поскольку каждый брошенный им камень заставлял плоть сжиматься. Моллюск быстро захлопнул раковину.


- Не убивайте меня. Пожалуйста!


Именно тогда Ван Сянь услышал уникальный голос, который сразу же ошеломил его.


- Кто?.. Кто говорит? - Ван Сянь наблюдал за своим окружением с шоком. Но на пустынном острове никого не было.


"Стоп, сейчас говорили не на человеческом языке".


Ван Сянь задумался. Он тут же бросил взгляд на морского моллюска.


- Это был ты? - Ван Сянь смотрел на него широко открытыми глазами.


Все живые существа с интеллектом имели свой собственный язык, как дельфины и косатки.


Однако люди не понимали их язык.


Несмотря на это, будучи божественным драконом, Ван Сянь мог понимать любой язык морских животных.


- Отпустите меня. Отпустите меня, - ещё раз послышался слабый при слабый голос. Голос был похож на голос маленькой девочки, которая только недавно научилась говорить.


- Ты что, девочка? Нет, ты самка моллюска? - спросил Ван Сянь, глядя на морского моллюска.


- Пожалуйста, не убивайте меня. Отпустите меня, - снова послышался голос морского моллюска. Но она повторяла простые слова, типа: не убивайте меня... отпустите меня.


"Должно быть, ее интеллект недостаточно высок, чтобы она могла овладеть более сложными выражениями".


Ван Сянь размышлял и нахмурился. Он никак не ожидал, что у этого морского моллюска будет разум. Более того, это была самка моллюска.


"Учитывая мои нынешние способности, будет трудно прихлопнуть ее, если я не подожду, пока она сама не умрет".


- Отпустите меня. Не убивайте меня.


И снова нежный и невинный голосок зазвучал в его голове.


Ван Сянь колебался. Он думал: "Я не должен убивать ее. Я могу сделать ее своим подчиненным - первым членом драконьего дворца".


У Ван Сяня засверкали глаза и он уставился на морского моллюска. Он думал о том, как божественный дракон подчиняет себе морских животных.


Додумавшись, он стал искушать морского моллюска: "Сестренка, я отпущу тебя, если ты проглотишь кое-что".


Не увидев никакой реакции со стороны морского моллюска, он выдавил из руки небольшое количество золотистой крови. Это была кровь божественного дракона, и в то же время, форма обязательства(короче контракт).


Божественные драконы доминировали над морскими животными не только с властной силой, но и с силой договора.


После поглощения крови божественного дракона другая сторона будет считать его королем.


- Проглоти эту свежую кровь, и я, как твой братик, отпущу тебя.


Ван Сянь капнул каплю свежей крови божественного дракона на морского моллюска и терпеливо стал ждать.


"Развитые морские животные: девочка-моллюск".


В это время в его голове прозвучало системное уведомление. Кровь на морском моллюске исчезла.


- Ха-ха, это работает.


Ван Сянь был взволнован. Он быстро направился к передней части девочки-моллюска.


- Братик, ты мне нравишься.


Девочка-моллюск открыла свою раковину. Будучи существом с низким интеллектом, она не понимала, кто такой король. Она знала, что должна повиноваться его словам, и хотела обращаться к нему как к брату.


Это была сила договора.


- Ха-ха, сестренка, теперь ты должна меня слушаться, - восхищенно произнес Ван Сянь.


- Черт.


Однако в это время девочка-моллюск обернула свою плоть вокруг тела Ван Сяня.
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Глава 16: Жемчужины.


- Отпусти меня, отпусти!


Ван Сянь был обернут девочкой-моллюском. Плоть моллюска была необыкновенно мягкой и источала аромат.


Она полностью обвилась вокруг него, и он чувствовал себя очень комфортно.


Девочка-моллюск послушалась его и тут же отпустила. Ван Сянь посмотрел на свое тело, покрытое липкой слизью. Он не мог контролировать свой рот, так как он слегка дергался.


- Что за!..


Ван Сянь похлопал себя по лицу и сказал: "Давай сначала войдем в море. Давай сначала в море".


Когда он добрался до берега, то сразу прыгнул в море. Девочка-моллюск последовала за ним в море.


Ван Сянь посмотрел на девочку-моллюска рядом с ним. С одной только мыслью он немедленно превратился в божественного дракона.


- С этого момента не называй меня братиком. Зови меня королем драконов.


Ван Сянь глядел на девочку-моллюска и обнаружил, что слышать от морского моллюска "братик" очень странно. Кроме того, у него не было причуды в других аспектах.


- Да, король драконов, - голос девочки-моллюска был направлен прямо в его сознание.


Ван Сянь одобрительно кивнул головой. Глядя на девочку-моллюска, он был чрезвычайно доволен.


Это был его первый подчиненный, при чем шестого уровня! Хотя ее атакующие навыки были довольно слабы, ее защита была просто безумной.


"Модернизация морских животных, заключение договоров и развитие интеллекта. Поскольку интеллект девочки-моллюска уже развился, я сэкономлю себе много энергии дракона. Если мне придется полагаться на энергию дракона для апгрейда, я могу просто забыть об этом. У меня нет достаточного количества энергии дракона, но я мог бы передать ей искусство культивирования, чтобы она развивалась самостоятельно".


Создание дворца дракона и модернизация морских животных. С достаточным силами Ван Сянь мог увеличить силу морских животных напрямую, используя энергию дракона. Однако помощь в повышении их силы была лишь одним аспектом. Другой аспект - позволить им развиваться самостоятельно.


Превращение в божественного дракона было искусство культивирования, связанное с водным племенем.


Так называемые искусства культивирования были, по сути, искусством культивирования расы драконов. Для других морских животных эти искусства культивирования также можно рассматривать как "прыжок через драконьи врата".


Есть много различных видов искусств культивирования, чтобы сделать прыжок через драконьи врата, включая искусство культивирования водяного дракона, искусство культивирования огненного дракона, искусство культивирования ледяного дракона и другие виды искусства культивирования.


"Девочке-моллюску больше подходит искусство культивирования водяного дракона. Я могу передать его ей напрямую".


С одной только мыслью он немедленно передал искусство культивирования девочке-моллюску.


- Это искусство культивирования. Ты должна усердно его культивировать с сегодняшнего дня, - сказал девочке-моллюску Ван Сянь.


Когда девочка-моллюск овладеет искусством культивирования, у нее появится шанс превратиться в человека. Кроме того, практикуя искусство культивирования водяного дракона, она не будет слабее обычных водяных драконов, когда вырастет.


- Да, король драконов, - ответила девочка-моллюск.


Ван Сянь кивнул головой. "С этого момента ты будешь практиковаться в окрестностях этого острова и будь осторожна!"


- Да! - ответила девочка-моллюск. Она открыла свою раковину и выбросила камень, который Ван Сянь бросил в нее ранее.


- А? Что это такое?


Внезапно Ван Сянь увидел несколько блестящих предметов внутри тела девочки-моллюска.


- Это?.. Жемчужины?


Глаза Ван Сяня загорелись. Он протянул руку и извлек предметы из тела девочки-моллюска.


Там было более 10 кристально чистых жемчужин. Там были белые, черные, розовые и золотые жемчужины, каждая из которых была идеально круглой без каких-либо изъянов.


Каждая жемчужина была не менее двадцати миллиметров в диаметре и выглядела необычайно красиво.


"Очень красивые и огромные жемчужины".


Ван Сянь с благоговением смотрел на шестнадцать жемчужин в своей руке. "Такие большие и красивые жемчужины, безусловно, очень ценные. Ха-ха, они должны стоить очень много".


Жемчужины производит тело морских моллюсков, а натуральные жемчужины всегда хорошо ценятся.


Ван Сянь держал шестнадцать жемчужин и смотрел на девочку-моллюска. "Эти жемчужины... Можешь еще достать?"


- Король драконов, эти жемчужины из остатков того, что я съела, и формируются медленно с течением времени.


- Они появляются один раз в определенный промежуток времени. Если они мне не нравятся, я просто выбрасываю их и всё.


- Что? Они появляются один раз в определенный промежуток времени? И ты выбрасываешь их? - рот Ван Сяня дернулся от услышанного.


- Сколько времени они формируются? - тут же спросил он.


- Не знаю, - ответила девочка-моллюск.


"Хм... забудь об этом. В конце концов, у девочки-моллюска нет чувства времени", - Ван Сянь беспомощно покачал головой, прежде чем наставить ее. "Если в будущем будут жемчужины, ты должна их сохранить".


- Да, король драконов.


- Я проверю, сколько они стоят, когда вернусь, - Ван Сянь взглянул на жемчужины в своей руке, прежде чем отдать их морскому моллюску.


- Теперь ты можешь культивировать здесь.


Ван Сянь проинструктировал девочку-моллюска. После чего он огляделся вокруг.


В настоящее время ему нужно еще четыреста энергии дракона, чтобы апнуться. Видя, что уже около полудня, Ван Сянь решил наилучшим образом использовать свое время и попытаться до вечера поднять свой уровень до второго уровня.


Ван Сянь посмотрел в сторону осетров. Двигаясь всем телом, он направился к ним и атаковал их.


Энергия дракона увеличивалась с ужасающей скоростью.


"Там есть косяк сельдиных королей".


Было уже послеобеденное время. Когда Ван Сянь проплыл еще двадцать километров, он наткнулся на косяк рыб.


Этот косяк рыб был в три-четыре раза больше того, с которым он столкнулся утром. Три-четыре тысячи рыб плавали вместе, и это было величественное зрелище.


"Если я съем их всех, то приближусь ко второму уровню. Когда я апнусь до второго уровня, моя сила увеличится".


Ван Сянь был взволнован. Его взгляд был прикован к косяку рыбок, когда он бросился прямо к нему.


Нынешний Ван Сянь был примерно тридцати сантиметров и все еще был относительно маленьким по сравнению с сельдяным королем.


Однако аура, которую он излучал, заставляла рыб дрожать от страха.


*Рык!*


Слабый рев дракона вырвался, когда Ван Сянь начал их пожирать. Рыба за рыбой легко пожиралась и превращалась в энергию дракона внутри Ван Сяня.


Три-четыре тысячи рыбешек были полностью съедены им за полчаса.


В их число вошли три первоклассных короля сельдиных королей. Несмотря на то, что он столкнулся с тремя одновременно, он все же убил и съел всех трех королей.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 1


Энергия дракона: 997/1000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


"Еще три очка, и я апнусь".


Ван Сянь разволновался и поплыл влево. Всё, что ему нужно было сделать, это проглотить еще десять рыб, прежде чем его уровень поднимется до второго.


"Плохо дело. Это акула".


Как только он проплыл десяток метров вперед, он вдруг увидел акулу, плывущую к нему.


"Должно быть, она припёрлась сюда из-за запаха крови, который я вызвал, когда пожирал рыб".


Ван Сянь задумался, глядя на акулу, которая была примерно три метра длиной.


Бычья акула: четвертый уровень


Энергия дракона: 443


"Надо срочно делать ноги! Мне не тягаться с ней".


Увидев уровень акулы, Ван Сянь сразу же дал дёру в другую сторону.


Та акула, казалось, увидела Ван Сяня, поскольку она немедленно завиляла хвостом и погналась за Ван Сянем.


"Черт бы тебя... Я уже сматываюсь, а ты все еще преследуешь меня".


Когда Ван Сянь почувствовал, что акула направляется к нему на большой скорости, он ускорился.


К счастью, он был быстрее. Когда он добрался до района с водорослями, акула потеряла его.


"Мне все ещё нельзя заходить слишком далеко, поскольку в настоящее время я слишком слаб. Если бы я столкнулся с несколькими злобными акулами, мне бы пришел конец".
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Глава 17: Переход на второй уровень.



Глава 17: Переход на второй уровень.


В Бохайском море Ван Сянь плавал рядом с оливковыми камбалами и пожирал их.


"Добыто 0,1 энергии дракона".


"Добыто 0,3 энергии дракона".


"1000 энергии дракона собрано. Переход на второй уровень".


После того как Ван Сянь съел несколько оливковых камбал, в его голове прозвучало системное уведомление. Мгновенно Ван Сянь почувствовал, как его огромная сила хлынула из тела.


Кости по всему его телу издавали четкие звуки. 40-сантиметровое тело дракона стало длиннее примерно на метр.


К этому времени все тело Ван Сяня излучало золотое сияние. Огромная сила кружилась под водой вокруг него.


"Я перешел на второй уровень".


Чувствуя огромную силу, исходящую от тела, Ван Сянь не мог скрыть своего волнения на лице.


Каждая чешуйка и кость во всем его теле были значительно усилены, в частности когти. Его переполняла могучая взрывная сила.


"Рев!"


Морская вода вокруг него покрылась рябью, когда дракон взревел.


"Я стал сильнее, по крайней мере, в десять раз."


Ван Сянь почувствовал огромную силу в своем теле. Он сжал когти и бросил взгляд на валун сбоку.


С размаху Ван Сянь легко разбил крепкий валун.


"Я уже настолько силен. Если у меня будет достаточно энергии дракона, чтобы развить свою суперсилу, я стану еще более грозным".


Божественный дракон был тем же самым драконом, когда он только начал практиковать превращение в божественного дракона.


Сверхспособностями были такие вещи, как инферно, течение воды, мороз и скелеты.


Он мог бы сделать свой коготь длиннее с помощью энергии дракона, в то время как сверхспособность требовалась бы для повышения гибкости его тела, приобретения таких методов, как выплескивание огня и воды и генерация электричества.


Все это требовало энергии дракона для улучшения.


Нынешний Ван Сянь обладал только физическим телом божественного дракона, но и его сверхмощью.


Однако и физическое тело было достаточно пугающим.


"Сейчас я всего лишь на втором уровне, да и силы у меня навалом, даже не достигнув первой трансформации. Когда я достигну девятой трансформации, не означает ли это, что я могу бродить по всей Вселенной?"


Ван Сянь был полон страсти. Он подплыл к морскому моллюску неподалеку от себя и напомнил девочке-моллюску, чтобы она старательно совершенствовалась, прежде чем вернутся на берег.


Небо постепенно темнело. Его скорость считалась быстрой, так как он продвинулся на один уровень в течение дня.


Но для достижения третьего уровня потребуется 10000 энергии дракона. Впоследствии каждый уровень будет требовать в десять раз больше энергии дракона.


Прокачка уровней на ранних стадиях будет быстрым, но она будет становиться все труднее по мере продвижения к более поздним стадиям.


После апа на второй уровень его скорость была настолько высокой, что он мог проплыть пятнадцать метров за секунду. Он был намного быстрее, чем многие виды рыб.


Раса драконов была рождена быть правителями.


Ван Сянь плыл к берегу. По дороге он поймал несколько омаров и плавающих крабов - два омара весом около 1,5 килограмма каждый и шесть плавающих крабов.


- Класс!


Выйдя из моря, Ван Сянь надел свою одежду. Он усмехнулся, глядя на жемчужины, омаров и плавающих крабов в своих руках.


Одевшись, он направился наверх. Ван Сянь осторожно прыгнул. В этот момент он оторвался от земли на четыре метра.


Он поднял с земли камень и раздавил его.


"Сейчас я просто уж слишком силен".


Ван Сянь был взволнован. Он нашел сумку, чтобы кинуть туда омаров и плавающих крабов, прежде чем направился к входу в курорт неподалеку от него.


Из соображений безопасности он припарковал там свой мотоцикл "харлей".


Врум!


Ван Сянь отправился на своем мотоцикле после размещения омаров и плавающих крабов в безопасное место. Вскоре после этого он дал газу и поехал обратно в общагу.


"Моя реакция и зрение значительно улучшились после перехода на второй уровень".


Ван Сянь слегка прищурился, глядя на мотоцикл, на котором ехал.


Судя по скорости, с которой он ехал сейчас, для такого модифицированного мотоцикла это была полная потеря времени.


После больших вложений скорость этого мотоцикла может достичь ужасающего уровня.


Максимальная скорость у этого харлея была 397 километров в час. Для сравнения максимальная скорость Bugatti Veyron с ценой свыше 20 миллионов - 405 километров в час.


Этот модифицированный харлей был чертовски быстр.


Ускорялся быстрее, чем спортивный автомобиль.


Учитывая производительность этого харлея, спортивные автомобили, которые стоили несколько миллионов, не шли ни в какое сравнение.


"Проверю-ка скорость этого мотоцикла".


Ван Сянь горел желанием выжать из него всю дурь. В прошлом вероятность подвергнуть опасности свою жизнь была высока, если он попадет в аварию на этом мотоцикле. Поэтому он не решался ехать слишком быстро.


Но теперь сила Ван Сяня значительно возросла. Даже если бы он ехал со скоростью двести километров в час, он мог бы обеспечить себе безопасность в случае каких-либо происшествий.


Кроме того, учитывая его нынешнюю скорость реакции, он будет в полной безопасности.


Район у океана был довольно отдаленным. На дороге было видно не так уж много машин.


Ван Сянь резко дал газу.


Двигатель мотоцикла громко и отчетливо взревел.


Уголки губ Ван Сяня слегка дрогнули, когда он взглянул на спидометр. В течение пяти секунд скорость увеличилась до ста километров в час и вскоре достигла 180.


Скорость в 180 километров в час пугала, так как деревья с обеих сторон мелькали с пугающей скоростью.


"Чувствую себя прекрасно. Неудивительно, что многие люди ищут острых ощущений на огромных скоростях. Это действительно приятно".


Надев шлем, Ван Сянь в веселом настроении мчал на своем мотоцикле.


Как раз в этот момент Ван Сянь внезапно услышал шум двигателей сзади.


Мимо его мотоцикла, словно призраки, пронеслась пара спортивных машин.


"А? Их скорость достигала по меньшей мере двухсот километров в час".


Ван Сянь был слегка ошеломлен, наблюдая, как спортивные машины обгоняют его. И все же он не погнался за ними, несмотря на свою гордость.


Ван Сянь снизил скорость до семидесяти километров в час, прежде чем повернуть.


Когда он повернул, то увидел три спортивных автомобиля, выстроившихся в один прямой и аккуратный ряд. Похоже, они готовились к новому раунду соревнований.


Присутствие Ван Сяня сразу же привлекло внимание трех спортивных автомобилей - Ferrari, Lamborghini Aventador и Maserati.


- Эй, дяденька, давай наперегонки!


Из машины "мазерати" высунулась молодая девушка. Она слегка вздернула подбородок и вызывающе посмотрела на Ван Сяня.


- Да, брат. Ты, должно быть, неплохо водишь. Давай немного повеселимся, - сказал кто-то на феррари, перед этим опустив стекло.


- Да, брат, давай, - стекло "ламборджини" тоже опустилось, когда водитель окликнул его.


- Что-то не особо охота, - Ван Сянь покачал головой, поскольку был не в настроении участвовать в гонках против этих ребятишек, рожденных с серебряной ложкой во рту.


- Трус. Тот, кто проиграет, будет звать меня мамулей. Ну давай! Не будь трусихой! - молодая девушка, которая заговорила с Ван Сянем первой, показал ему средний палец и усмехнулась. [1]


- Сяо Вань, что за чушь ты несешь в таком юном возрасте. Ездей медленно. Кто сказал, что ты можешь участвовать в гонках? - красивая девушка, сидевшая рядом с молодой девушкой, пристально посмотрела на нее.


- Хе-хе, - молодая девушка высунула язык и поманила Ван Сяня.


- Не будь трусишкой. Будь мужиком.


[1] Форма оскорбления.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 18: Зови меня папуля!



Глава 18: Зови меня папуля!


Молодая девушка сделала искусное движение рулем, остановив машину прямо рядом с мотоциклом Ван Сяня. Она насмешливо подняла голову и посмотрела на мотоцикл.


- Разве тех, кто ездит на чопперах, не называют рыцарями? Ну давай дяденька-рыцарь!


С этими словами девушка нажала на газ, и мотор взревел.


Ван Сянь смотрел на молодую девушку, чувствуя себя лишенным дара речи. Его двигатель тоже взревел в качестве ответа.


- Ха-ха, да ладно тебе. Если проиграешь, будешь звать меня мамулей.


Молодая девушка громко и шумно рассмеялась, прежде чем поставить свою машину рядом с двумя другими спортивными машинами, образуя аккуратный ряд.


Губы Ван Сяня слегка изогнулись, когда он поставил свой мотоцикл рядом с тремя машинами и выстроился в ряд.


"Врум, врум, врум!"


У спортивных машин ревели моторы.


- Три, два, один. Поехали, - громко крикнула девушка. Три спортивных автомобиля одновременно рванули вперед.


Ван Сянь сдержал слабую улыбку, но ничуть не уступил им. Производительность его мотоцикла была намного лучше, чем у этих спортивных автомобилей.


Когда гонка началась, преимущество сверхмощного чоппера было переведено в огромное преимущество. Ван Сянь увеличил скорость своего моцика примерно до 180 км/ч.


Однако все три спортивных автомобиля стоили не менее трех миллионов. Их выступления все еще были очень выдающимися.


Более того, все трое значительно увеличили свою скорость, по крайней мере, до 230 км/ч или даже выше.


Ван Сянь нахмурился. Он взглянул на "мазерати" рядом с собой и увидел молодую девушку, показывающую ему унизительный жест рукой.


"Если ты так хочешь погонять, то погоняем".


Ван Сянь слегка опустил свое тело. Когда вы едете на сверхмощном мотоцикле, вы обычно опускаете свое тело и опираетесь на мотоцикл, когда двигаетесь на предельной скорости. Это должно было уменьшить сопротивление воздуха, а также дать лучший контроль.


"Как только я опущу голову, вы, ребята, проиграете".


Ван Сянь улыбался в своем шлеме, выжимая гашетку.


200, 210, 220.


Всего за десять секунд он увеличил скорость до 280 км/час.


Громовой рев вырвался из мотоцикла "харлей". Ван Сянь опустил голову, быстро обогнал три спортивных автомобиля и ускорился до еще большей скорости.


- О черт, а он очень быстрый. Но мамуля не отстанет от тебя.


В "мазерати" молодая девушка в гневе сильнее нажала на педаль газа, увидев быстро удаляющуюся фигуру Ван Сяня.


- Сяо Ван, ты сумасшедший ребенок. Немедленно сбавь скорость, - сказала красивая девушка, сидевшая в машине с бледным лицом.


- Сестра Линглинг, не бойсь. Смотри, как я его догоню, - девушка не обратила на нее внимания, уставившись на чоппер перед собой.


"Пытаешься перегнать меня? Маленькая соплячка!" Увидев, что он почти доехал до перекрестка, на его лице появилась слабая улыбка.


"А? Это плохо!"


В этот момент Ван Сянь увидел большой грузовик, поворачивающий на перекрестке. Выражение его лица слегка изменилось.


Он сразу же дал по тормозам, сосредоточив все свое внимание на большом грузовике, будучи готовым в любой момент выехать с дороги.


"Визг!"


"Мотоцикл не остановится вовремя!"


Ван Сянь задержал дыхание, слегка прищурился и увидел слева свободное для маневра место.


Ван Сянь проскочил через то место, прежде чем остановиться.


- Фьююю!


Едва он вздохнул с облегчением, как услышал три столкновения.


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось. Он тут же остановил свой мотоцикл и посмотрел вперед.


Три спортивных автомобиля столкнулись с большим грузовиком.


"Вот блин. Пожалуйста, не говорите мне, что кто-то умер".


Ван Сянь нахмурился и тут же побежал к трем спортивным машинам.


Всего в трех спортивных автомобилях сидело шесть человек. Среди них, мазерати, которая была впереди всех, находилась в худшем состояние. С другой стороны, Lamborghini и Ferrari не сильно пострадали.


Ван Сянь немедленно побежал к "мазерати", стоявшей впереди.


Передняя часть "мазерати" была превращена в хлам. Подушки безопасности в машине открылись, но молодая девушка и красивая женщина в машине лежали там и не двигались.


"Мазерати" ехала быстрее всех. Большой грузовик внезапно начал поворачивать, и она не смогла вовремя остановить машину.


Увидев, что дверца машины повреждена в результате столкновения, он протянул руку и попытался открыть ее.


Сила Ван Сяня разорвала дверь машины прямо на части. Он увидел красивую женщину на сиденье рядом с водителем и осторожно вынес ее.


"А? Ноги у молодой девушки почти деформированы".


Ван Сянь посмотрел на молодую девушку на водительском сиденье. Ее ноги ударились о металлическую пластину перед сиденьем и были деформированы. Вероятно, у нее было несколько переломов.


Он тут же осторожно вынес ее.


"Сначала вызову полицию".


Уложив двух девушек на землю, Ван Сянь немедленно вызвал полицию и скорую помощь.


После чего он побежал к двум другим спортивным машинам. Люди в двух других спортивных автомобилях, похоже, не получили серьезных травм. Поэтому он не пытался двигать их опрометчиво.


- Больно, очень больно.


В этот момент Ван Сянь услышал слабый вопль. Он тут же подошел и увидел молодую девушку, плачущую от боли со слезами на глазах.


Ван Сянь нахмурился при виде полностью деформированных ног девушки.


- Помоги мне, помоги мне. Я не хочу умирать, - девушка посмотрела на Ван Сяня и просила у него помощи. Она уже не была той непослушной девчонкой.


У Ван Сяня был тяжелый взгляд. "Посмотрим, можно ли использовать энергию дракона для их лечения".


С одной лишь мыслью он положил руку на ногу девушки, направил свою энергию дракона в ноги молодой девушки и питал ее травмы.


Когда энергия дракона вошла в ее ноги, он почувствовал внутреннее положение ног молодой девушки.


"Переломы костей требуют вмешательство".


Некоторое время он колебался, прежде чем взять правую ногу девушки.


"А у этой соплячки довольно неплохая фигурка". Ван Сянь не мог не сделать комплимент после того, как посмотрел на длинные ноги девушки и ее хорошо сформированную грудь, слегка поправляя кости ее ног.


"Хм, это действительно эффективно. Под воздействием энергии дракона травмы на ее ногах должны быстро восстановиться. Тем не менее, я только что продвинулся до второго уровня и не имею дополнительной энергии дракона. Поэтому я могу использовать только это". - Подумал Ван Сянь.


- Это больно. Больно, - девушка тихонька плакала, а слезы все лились и лились.


- Хе-хе, избалованая. Если бы не я, то ты бы уже никогда не увидела свои идеальные ноги. Как ты посмела просить меня звать тебя мамулей?


Ван Сянь посмотрел на молодую девушку и поднял брови. Он хитро улыбнулся и продолжил: "Твои травмы серьезны. Я могу помочь тебе.


- Помоги мне, помоги мне, - молодая девушка кричала от боли.


- Я могу помочь тебе, но ты должна звать меня папуля. Иначе я тебе не помогу, - сказал Ван Сянь девушке, дразня ее взглядом.


- Помоги мне. Ну нет! - когда молодая девушка услышала его слова, она тут же не выдержала и громко закричала.


- Зови меня папуля, - Ван Сянь ущипнул ее за ногу, и девушка вздрогнула.


- Папуля. Ваааа. Папуля помоги мне. Ваааа~


- Хе-хе!
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Глава 19: Высококвалифицированный врач?



Глава 19: Высококвалифицированный врач?


"Не ожидал, что энергия дракона окажет такой эффект. Если у меня будет достаточно энергии дракона, я могу ввести ее в ее тело, и ее ноги немедленно восстановятся". - Подумал про себя Ван Сянь, глядя на молодую девушку, которая была в коме после того, как он вылечил ее ногу.


Затем он подошел к красивой женщине и осмотрел ее состояние с помощью энергии дракона.


"У нее в груди из-за удара немного свернулась кровь".


Ван Сянь взглянул на ее травмы и продолжил вливать в ее тело свою энергию дракона. Вскоре после нее он пошел проверить остальных четырех человек в двух других спортивных автомобилях.


Кроме подростка со сломанным ребром, которую Ван Сянь подправил своей драконьей энергией, остальные отделались лишь легкими ранениями.


Молодая девушка и подросток со сломанным ребром пострадали сильнее всех.


Как раз в этот момент приехали дорожной полиция и скорая помощь, и Ван Сянь вздохнул с облегчением.


"Три роскошных спортивных автомобиля попали в дтп!"


Сотрудники дорожной полиции, которых отправили сюда, не стали мешкать, как только приехали на место дтп.


- Молодой человек, это вы вызвали полицию?


Офицер дорожной полиции средних лет спросил об этом сразу же, как только увидел Ван Сяня.


Ван кивнул. - Да, это я позвонил вам. Я осмотрел этих людей, и они не очень сильно пострадали.


- Шеф, присмотритесь. Номерной знак этой мазерати похож на номер внучки старого Сюэ.


Молодой человек, следовавший за офицером средних лет, шепотом заговорил с ним.


- А? - офицер средних лет взглянул на номер машины "2333" и тут же нахмурился. - Ага, это номер внучки старого Сюэ. Остальные тоже не должны быть обычными людьми. Иди проверь их.


Офицер средних лет приблизился к Ван Сяню и взглянул на молодую девушку и красивую женщину.


"Она внучка старого Сюэ". Холодный пот выступил у него на лбу. "Только бы с ней ничего не случилось. Ничего".


Он заметил поблизости машину скорой помощи и закричал во всю глотку: "Скорая, сюда! Скорее!"


Несколько санитаров вытащили носилки и тут же бросились к ним.


- Подождите, я сначала осмотрю ее, - сказала врач двум санитарам, которые шли за ней. Она присела на корточки и принялась осматривать травмы молодой девушки.


- Ее ноги пострадали, но я оказал ей помощь. Ей просто нужно время, чтобы полностью восстановиться. У красивой женщины рядом с ней на груди свернулась кровь. Я позаботился об этом, и это не должно создать никаких серьезных проблем. Вдобавок ко всему у водителя феррари было сломано ребро, о чем я тоже позаботился. Просто будьте осторожны, когда будете их двигать.


Врач, проводившая осмотр, слегка удивилась. Она подняла подбородок и с удивлением посмотрела на Ван Сяня.


Ван Сянь тоже посмотрел на врача и не мог не почувствовать легкого удивления. Откуда взялись все эти хорошенькие дамы?


Этому врачу было под тридцать. Ее белый халат был ей в самый раз и не мог скрыть ее пышные формы.


Ее лицо было красивым и утонченным. Она была похожа на богиню, а ее волосы были собраны в пучок.


Врач протянула руку, чтобы коснуться ног молодой девушки, и на ее лице постепенно появилось потрясенное выражение. Она заметила некоторые проблемы с ногами молодой девушки.


- Будьте осторожны при транспортировки.


- Да, доктор Сун, - тут же кивнули ей санитары.


- Вы раньше работали медиком? - с любопытством спросила доктор Сун, вставая.


- Ну... совсем немного. Вам надо перепроверить для надежности, - усмехнулся Ван Сянь.


Он ничего не понимал в медицине. Всё, что он делал, это лечил пациентов энергией дракона.


Доктор Сун, не задавая лишних вопросов, принялась осматривать остальных пострадавших.


Она приподняла одежду в районе груди красивой женщины и осмотрела ее травмы. И снова она была потрясена. "Она была ранена в область груди. Не прикасайтесь к этому месту".


Затем она подошла к другому спортивному автомобилю и начала осмотр.


"Действительно, травма ребро. Этот молодой человек действительно великолепен".


Доктор Сун осмотрела всех и была ошеломлена результатами.


Учитывая такую ситуацию, ей потребовалось бы много времени, чтобы осмотреть травмы, если бы не молодой человек, который сообщил ей об их состоянии.


- Ладно, я поехал, - сказал Ван Сянь сотрудникам дорожной полиции и доктору.


Увидев, что всех пострадавших из спортивных автомобилей поместили в машину скорой помощи, Ван Сянь проверил время, и было уже почти семь часов.


- Молодой человек, пожалуйста, оставьте свои контактны, чтобы мы могли связаться с вами в случае необходимости, - сказал сотрудник дорожной полиции средних лет.


- Хорошо, - Ван Сянь кивнул и оставил свои контактны.


Доктор Сун многозначительно посмотрела на него, прежде чем сесть в машину скорой помощи.


"Из-за автомобильной гонки чуть не погибли люди". Ван Сянь покачал головой и отошел в сторону. Он сел на мотоцикл и поехал в общагу.


- Шеф, этот молодой человек ездит на харлее. Его семья, скорее всего, очень богата, - молодой полицейский, уходя, посмотрел на уезжающего Ван Сяня.


- Хм, давай пока не будем обращать внимания на других людей. Нам нужно следить за ситуацией в больнице. Будем надеяться, что внучка старого Сюэ и остальные молодые люди будут в порядке. Семейное происхождение этих парней тоже не совсем обычное, - сказал офицер средних лет.


- Большая машина поворачивала, а эти спортивные машины ехали слишком быстро. Отсюда и дтп. Владелец того грузовика скоро будет по уши в дерьме.


В это время доктор Сун осматривала обе ноги молодой девушки с помощью какого-то оборудования в машине скорой помощи. Выражение ее лица показало шок.


...


"Как это возможно? Обе ее ноги были явно сломаны. Тем не менее, они были зафиксированы каким-то супер навыком. Может ли этот молодой человек быть искусным в этом?"


...


К этому времени Ван Сянь уже подъехал на мотоцикле ко входу в вуз.


Он бросил взгляд на омаров и плавающих крабов, прежде чем отправится в магазин, потирая руки.


Купив несколько соусов, он немедленно вернулся в свою комнату.


"Сначала положу куда-нибудь жемчужины, а потом на открытом воздухе приготовлю еду".


Ван улыбнулся.


Приготовление еды на открытом воздухе было одним из самых ярких моментов университета Ривертауна. На Восточном холме университета есть идеальное место для приготовление еды на открытом воздухе.


Ямы уже были вырыты. Достаточно взять с собой котелок, дрова и спички.


К примеру, обжора Ван Дахай имел все необходимые инструменты для приготовления пищи на открытом воздухе. Ван Сянь взял котелок и принес воды. Он взял все свои ингредиенты и направился к Восточному холму.


Восточный Холм представлял собой холм, расположенный около берега местного озера. Разводить огонь там было крайне безопасно, так как не было ни деревьев, ни травы.


Небо постепенно темнело, пока Ван Сянь нес свои вещи к Восточному холму.


"Бззз".


И тут у него неожиданно зазвонил телефон. Он взглянул на него и обнаружил, что это Гуань Шуцин.


"Я еще не поблагодарила тебя за то, что произошло несколько дней назад. Ты уже ужинал? Я хотела бы угостить тебя в знак признательности".


Ван Сянь посмотрел на сообщение в Wechat, которое отправила ему Гуань Шуцин. Он был слегка озадачен, но быстро ответил: "Не стоит, спасибо".


"А?"


Ответ Ван Сяня слегка ошеломил Гуань Шуцин.


С детства никто никогда не отказывал ей. Он был первым, кто сделал это.


Сначала, как и любой другой парень, она думала, что Ван Сянь будет посылать ей сообщения после добавления ее Wechat. Но он этого не делал.


Теперь же она снова была отвергнута им после того, как предложила угостить. Она не могла не засомневаться в своем обаянии.
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Глава 20: Приготовление пищи на открытом воздухе.


Гуань Шуцин чувствовала себя немного разочарованной и не хотела сдаваться.


"В конце концов, ты мне очень помог. Я просто обязана тебя угостить".


Гуань Шуцин взяла телефон и отправила сообщение.


"Этот парень отличается от других. Или, может, он гей?"


Это единственное объяснение, которое смогла придумать Гуань Шуцин.


- А? - Ван Сянь нагревал воду, когда услышал, как зазвонил телефон. Он увидел ответ Гуань Шуцина, прежде чем посмотреть на плавающих крабов и больших омаров в котелке. "Поскольку я не съем все это сам, почему бы мне просто не позвать ее поесть со мной?"


Ван Сянь не слишком глубоко задумывался над этим вопросом и послал сообщение: "Я готовлю на открытом воздухе на Восточном холме. Если ты еще не ела, почему бы тебе просто не перекусить со мной?"


После отправки сообщения, Ван Сянь начал намывать. Он вымыл тарелки и палочки для еды.


Когда Гуань Шуцин получила это сообщение, находясь в комнате общежития, она слегка нахмурилась.


"Готовит на открытом воздухе. Может, мне сходить? Скоро стемнеет. Будет ли он..."


"Скорее всего, он не такой парень. Кроме того, несмотря на летние каникулы, здесь все еще патрулирует охрана".


Гуань Шуцин настроилась сходить туда. Она встала и нанесла легкий макияж, прежде чем направиться к Восточному холму.


Когда она добралась до Восточного холма, то увидела фигуру, стоящую у огня.


"Он один".


Гуань Шуцин оглянулась, когда она шла. "Ван Сянь."


- О, разве это не наша великая красотка, Гуань Шуцин? - Ван Сянь поднял голову, оглянулся и увидел, как Гуань Шуцин включила фонарик своего мобильного телефона.


- Я так понимаю, ты в хорошем настроении - готовишь на улице так поздно, - Гуань Шуцин подошла и увидела, что Ван Сянь готовит соус. Она была потрясена и спросила: "Ван Сянь, что за вкуснятину готовишь?"


- Морепродукты. Я поймал их сегодня в море.


Ван Сянь поднял голову и посмотрел на нее.


Сегодня Гуань Шуцин все так же прекрасна, как и всегда. Гуань Шуцин была известной богиней университета Ривертауна. И было приятно иметь возможность есть с такой красивой девушкой.


Конечно, при условии, что они поладят.


- Ух ты, морепродукты. Похоже, сегодня меня ждет вкуснятина, - Гуань Шуцин присела на корточки. Она посмотрела на закрытый котелок до того, как переключить свое внимание на Ван Сяня.


Под светом пламени его окружала очень уникальная аура. С точки зрения внешности, Ван Сянь определенно был красивым парнем.


Гуань Шуцин нашла камень и села на него. "Это я должна была угостить тебя, а ты сам пригласил меня отведать морепродуктов. Почему бы мне не угостить тебя завтра вечером? Что ты об этом думаешь?"


- Хорошо! - Ван Сянь посмотрел на нее и продолжил: "Для меня честь быть угощенным богиней Ривертауна!"


- Почему я так не думаю? Ты еще недавно говорил, что в этом нет необходимости, - Гуань Шуцин бросила на него сердитый взгляд.


- Хе-хе, - издал смешок Ван Сянь. "Я сказал так потому, что считаю, что не помог тебе. В конце концов, это всего лишь мелочь".


- То, что ты сделал, не мелочь, - ответила Гуань Шуцин, покачав головой.


- Ладно, еда готова. Давай начнем. Я приготовил для тебя соус, - Ван Сянь открыл крышку котелка и передал тарелку с соусом, который он приготовил ранее Гуань Шуцину.


- Вау, омары и крабы, - Гуань Шуцин была потрясена, когда увидела в котелке двух больших омаров и плавающих крабов, каждый из которых, казалось, весил от двух до трех цзинь.


- Хе-хе, - Ван улыбнулся. "Да, прямо из моря".


Пока Ван Сянь говорил, он вытащил из котелка большого омара. После чего он отрубил голову, схватил хвост и передал его Гуань Шуцину. "Вот. Каждому по одному большому омару. Если бы ты не пришла, я, возможно, не смог бы съесть их все сам".


- Спасибо, - с радостью поблагодарила Гуань Шуцин.


- Будь осторожна, горячий.


- Угу.


Гуань Шуцин взяла большого омара, который был даже больше ее ладони, и осторожно сняла панцирь.


- Как хорошо пахнет! - радостно воскликнула Гуань Шуцин.


- Вкус отпадный, - Ван Сянь обмакнул его в приготовленный им соус. Дикие большие омары выходят очень вкусными вместе с вкусным соусом.


- Я не ожидала, что мне так повезет присутствовать на таком роскошном ужине, - Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня и заговорил с улыбкой на лице.


- Хе. Я захватил с собой две бутылочки. Будешь одну? - Спросил Ван Сянь, доставая пиво, которое Ван Дахай оставил в комнате.


- Омары с пивом! Тогда дай мне бутылочку. Однако я не смогу выпить всю, - Гуань Шуцин протянула руку и ответила с улыбкой.


- Все в порядке. Допью, если сама не сможешь, - Ван Сянь помог ей открыть бутылочку и передал ей.


- Класс. Это просто слишком классно, - Гуань Шуцин сделала глоток, прежде чем насладиться мясом омара.


- Возьми еще плавающих крабов. Я поймал в море, и они свежие, - Ван Сянь выловил плавающего краба и, как подобает джентльмену, очистил его, прежде чем передать ей.


- Ван Сянь, ты такой милый. Ты такой шикарный соус приготовил. Это просто фантастика. Я уверена, что у тебя есть девушка, да? - Гуань Шуцин посмотрела на него и спросила.


Тело Ван Сяня напряглось. Он вспомнил девушку, которая решила уйти к другому парню. Хотя она не сказать что самая красивая, просто ее спокойный и милый взгляд был тем, что ему действительно нравилось.


*Вздох!* Он тяжело вздохнул. Такая материалистка была недостойна того, чтобы он продолжал думать о ней, да и не была достойна его любви.


- В чем дело? - Гуань Шуцин заметила его внезапную перемену и с любопытством спросила.


- Все хорошо. У меня нет девушки. Или, вернее, в моем случае все закончилось еще до того, как началось, - Ван Сянь самоуничижительно рассмеялся, прежде чем сделать глоток пива.


Гуань Шуцин была слегка ошеломлена. "Ты такой замечательный парень. Я уверена, что ты сможешь найти себе действительно красивую девушку".


- Возможно, - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой. "Тем не менее, я сосредоточен на самосовершенствовании и зарабатываю много денег. Моя сестра скоро будет ходить в этот вуз. Я должен позволить ей жить университетской жизнью, как принцессе".


Гуань Шуцин увидела его решительный взгляд и не могла не почувствовать легкую зависть. "Я завидую твоей сестре, у которой такой хороший брат. У вас, должно быть, хорошие отношения!"


- В конце концов, у нас больше никого нет. Да и моя сестра очаровашка и неглупая, - засмеялся Ван Сянь.


- У вас большего никого нет? - когда Гуань Шуцин услышала эти слова, она вспомнила слова своего хорошего друга.


"Может быть, у него действительно есть только сестра? Их родителей больше нет рядом?"


Гуань Шуцин вдруг подумала о своих родителях. Хотя в этом году компания ее отца столкнулась с огромным кризисом и объявила себя банкротом, ее родители никуда не делись.


- Все будет хорошо. Такой парень, как ты, определенно будет очень счастлив в будущем, - Гуань Шуцин глянула на Ван Сяня и заметила. "Не бывает грустных вещей, которые бы не прошли. Компания моего отца объявила себя банкротом в этом году, и это оказало огромное влияние на мой образ жизни. Тем не менее, я все еще считаю, что, пока я упорно работаю, все станет лучше".


Ван Сянь с некоторым удивлением посмотрел на Гуань Шуцин, стоящую в стороне. Кто бы мог подумать, что эта девушка все еще способна поддерживать такой образ мыслей?


- И на что ты смотришь? За твое здоровье! - Гуань Шуцин заметила, что Ван Сянь смотрит на нее. Она слегка приподняла голову, подняла бутылочку с пивом и сказала.


- За твое здоровье, Гуань Шуцин, - Ван Сянь поднял бутылочку с пивом, улыбнулся и добавил: "Если в будущем у тебя возникнут какие-нибудь трудности, обращайся. Я мог бы помочь тебе решить их".


- Почему это ты не называешь меня великой красавицей, Гуань Шуцин? Ха-ха!


- Разве мы не друзья?


- Ва, ты уже считаешь меня своим другом? Всего несколько минут назад я считала, что для тебя я чужая.
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Глава 21: Мудрые не наступают на других.


Гуань Шуцин была умной и веселой девушкой, которая родилась в богатой семье. Она обладала манерами богатенькой девочки, но у нее не было обычного высокомерия и снобизма, которыми обладала бы богатая девушка.


Несмотря на то, что ее семья стала банкротом, она нисколько не унывала. Вместо этого она работала неполный рабочий день во время летних каникул.


Ван Сянь был впечатлен такой девушкой. Она наслаждалась прекрасной жизнью, но в то же время могла переносить трудности.


- Спасибо за ужин. Это самая восхитительная еда, которую я ела в последнее время, - Гуань Шуцин посмотрела на парня, который отправил ее обратно в общежитие.


Он был первым парнем, который так поступил.


Ван Сянь улыбнулся ей: "Думаю, какое-то время буду использовать морепродукты во всех своих блюдах. Если устрою ещё один такой перекус, то заранее сообщу тебе".


- Ловлю на слове, - Гуань Шуцин стояла перед ним с милой улыбкой на лице.


- Ладно, пока. Я отдыхать.


- Пока.


Гуань Шуцин смотрела, как парень уходит.


Гуань Шуцин красивая девушка с хорошим характером.


Идя, Ван Сянь также размышлял. Невозможно было мужчине не влюбиться в красавицу.


"Я лучше сначала увеличу свою силу. До начала занятий я должен апнуться до четвертого уровня".


Ван Сянь сказал это про себя. Он вернулся в свою комнату и принял ванну. Затем он достал свои жемчужины и осмотрел их. После этого он сел в позу лотоса, чтобы начать свое развитие.


"Энергия дракона увеличилась на 45".


Когда Ван Сянь проснулся и увидел уведомление на следующее утро, в его глазах вспыхнуло яркое сияние.


С тех пор как он поднялся на второй уровень, скорость его развития была в два раза быстрее, чем раньше.


Ван Сянь подобрал лежавшие рядом жемчужины и, умывшись, направился к выходу.


Он поехал в центр города и начал поиски ювелирных магазинов.


Жемчужины можно было продать только в ювелирных магазинах. В противном случае, он понятия не имел, кто приобретет его жемчужины.


"Глубоководные украшения".


Когда Ван Сянь прибыл в центр города, то заметил роскошный магазин ювелирных украшений.


- Глубоководные?.. - Ван Сянь взглянул на название магазина.


Он раньше уже слышал это название - местная компания с известным брендингом.


"Такая хорошо зарекомендовавшая себя компания должна предложить разумные деньги".


Подумал про себя Ван Сянь. В то утро, когда он завтракал, он также оценил стоимость своих жемчужин. Настоящие и идеальные жемчужины диаметром 20 мм, которые у него были, могли принести огромные деньги.


Каждую жемчужину можно было продать за несколько сотен тысяч, а то и дороже.


- Здравствуйте.


Войдя в магазин, встречающий, который был одет в чонсам, поприветствовал его у двери.


Ван Сянь вошел и начал просматривать украшения на витринах. Их украшения состояли из жемчуга и нефрита, исключая золотые украшения.


Все украшения были очень дорогими.


Ван Сянь просмотрел все украшения. Пара сережек стоит несколько тысяч, в то время как некоторые из ценных украшений продавались за несколько сотен тысяч.


- Сэр, вы что-нибудь ищете? - спросила продавщица, глядя на него.


- Я ищу украшения из жемчуга, - он улыбнулся, говоря это.


- Они здесь. У нас есть ожерелья, кулоны и браслеты из жемчуга, - сказала продавщица, указывая на место.


Ван Сянь подошел и осмотрел их.


- Это ожерелье из жемчуга и нефрита очень дорогое, - Ван Сянь заметил одно ожерелье в центре, которое стоит 180000.


- Это натуральный жемчуг из Южно-Китайского моря диаметром 16 мм. мягкого цвета, и они являются самыми популярными жемчугами. 180000 - это совсем не дорого.


- Мисс, могу я взглянуть на это ожерелье?


Не успела продавщица договорить, как кто-то сбоку заговорил.


Ван Сянь обернулся и увидел мужчину средних лет с красивой девушкой. Мужчина средних лет заговорил с ней.


- Конечно, - продавщица улыбнулась ему. Она надела пару перчаток, прежде чем вынуть ожерелье и передать его мужчине.


- Вот, Веньвень. Надень его. Я уверен, что ты будешь выглядеть в нем великолепно, - мужчина взял ожерелье и сказал красивой девушке, которая выглядела на десять лет моложе его.


- Ух ты, какая прелесть! - девушка смотрела на ожерелье, которое держал мужчина, и ее глаза блестели.


- Попробуй. Если тебе оно понравится, мы его купим, - сказал мужчина средних лет с улыбкой на лице. Чтобы добиться расположения прекрасной девушки, стоявшей перед ним, он был готов пожертвовать свои деньги.


- Хорошо, дядя, - кивнула красивая девушка.


Он был так счастлив, что все время кивал головой.


Когда девушка надевала ожерелье, мужчина повернулся и посмотрел на Ван Сяня. Он глянул на то, как Ван Сянь одевается. Слегка поджав губы, он спросил: "Молодой человек, вы хотите купить украшения для своей девушки?"


- Я просто смотрю, - Ван Сянь посмотрел на мужчину. Затем он повернулся и посмотрел на ожерелье, которое держала девушка.


Ван Сянь посмотрел на ожерелье из жемчуга и улыбнулся. Независимо от размера и цвета, жемчуг на ожерелье был не так хорош, как его. На самом деле, они были гораздо более низкого качества.


- Молодой человек, каков ваш бюджет на драгоценности? Молодые люди вроде вас не должны слишком много тратить. Покупка одного украшения за одну-две тысячи будет достаточно. Вы должны покупать в соответствии с тем, что вы можете себе позволить. Когда у вас будет много денег, можете позволить что-то более дорогое. Когда я был в вашем возрасте, я тоже был беден. Но если вы будете упорно трудится в будущем и зарабатывать большие деньги, вы тоже сможете позволить себе те дорогие предметы, которые стоят сотни тысяч.


Мужчина средних лет говорил, глядя на красивую девушку и Ван Сяня.


Несмотря на то, что это звучало как совет от старшего, он передавал скрытое сообщение девушке: молодые люди бедны, а я богат.


Красивая девушка надела ожерелье и посмотрела на Ван Сяня, прежде чем она, наконец, остановила свой взгляд на мужчине средних лет. "Оно мне подходит?"


- Ну конечно, ты выглядишь с ним просто великолепно. Веньвень, этот тип ожерелья из жемчуга и нефрита очень подходит тебе. Те, что стоят несколько тысяч, тебе совершенно не подходят, - быстро сделал ей комплимент мужчина.


- Правда? - красивая девушка была так счастлива, что не могла перестать смотреть на себя в зеркало.


- Абсолютно. Веньвень, посмотри, как ты прекрасна, когда носишь его. Твои друзья позавидуют тебе, когда увидят его, - сказал мужчина. Внезапно он повернулся к Ван Сяню и спросил: "Молодой человек, вам не кажется, что с ним она красивее?"


- Да, это так, - Ван Сянь кивнул в знак согласия.


- Ха-ха, видишь! Молодой человек, вы не должны мне завидовать. Работайте усердно и зарабатывайте больше денег в будущем. И вы когда-нибудь сможете купить его и для своей девушки, - мужчина средних лет похлопал Ван Сяня по плечу. "Жаль, что это ожерелье самое лучшее среди всех. Если бы было получше, я бы купил его для тебя, Веньвень".


- Дядя, ты так добр ко мне, - Веньвень посмотрела на него


- Ха-ха, я просто не могу не относится к тебе хорошо. Несмотря на то, что я немного стар, ни один молодой человек не может сравниться со мной, - уверенно сказал мужчина средних лет.


- Э, дяденька, у меня тут есть жемчуг получше. Интересно, есть ли у вас к нему интерес, - поджал губы и сказал Ван Сянь. Он посмотрел на человека, который старательно "советовал" и "учил" его. На самом деле этот человек пытался выглядеть достойным внимания.


Этот человек был хитрым лисом. Он говорил хорошие слова для себя, наступая на других, но не слишком явно.


Мудрые не наступают на других. Этот мужик не только наступал на других, но и наступал на Ван Сяня, чтобы показать себя.
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Глава 22: Кто не знает, как выпендриваться?



Глава 22: Кто не знает, как выпендриваться?


Когда мужчина средних лет услышал, что сказал Ван Сянь, он был слегка шокирован.


- Что ты сказал? У тебя есть жемчуг получше?


Мужчина средних лет посмотрел на него с сомнением и вскоре начал посмеиваться. В унизительной и насмешливой манере он сказал: "Сопляк, ты хоть знаешь, что такое жемчужина? Что такое натуральный жемчуг? Знаешь ли ты что они бывают разные по цвету и качеству?"


- Я не знал о них в прошлом, а потому не все знаю о них. Однако у меня с собой есть несколько жемчужин, и они действительно лучше тех жемчужин, которые на прекрасной девушки.


Говоря это, он один за другим вынимал из кармана жемчужины. "Натуральные жемчужины. Что касается их состояния, то я в этом не слишком уверен. Тем не менее, они определенно намного лучше, чем ваши".


- Что у тебя там за жемчужины? - Мужчина средних лет увидел жемчужины в руках Ван Сяня и засомневался. Однако на его лице было написано безразличие. "Натуральные жемчужины - это ценное сокровище. Как твои могут быть настоящими?"


Ван Сянь слегка поджал губы, услышав, что сказал мужчина средних лет. "Мы узнаем это, как только попросим их оценить жемчужины".


Ван Сянь подошел к работнице и спросил: "Этот магазин собирает жемчужины?"


Работница удивленно посмотрела на Ван Сяня. Она кивнула головой и ответила: "Да, но мы собираем жемчужины лишь хорошего качество".


- В таком случае, пожалуйста, взгляните на них и скажите их стоимость, - сказал работнице Ван Сянь.


- Хорошо, мистер, подождите минутку. Я пойду и позову менеджера, - работница увидела жемчужины в его руках и сразу же ушла в заднюю часть магазина, чтобы позвать менеджера.


- Эти жемчужины огромны! - в этот момент прекрасная девушка, стоявшая рядом с ним, с изумлением глазела на жемчужины в руках Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся и беззаботно ответил: "20мм, только немного больше, чем те, что на тебе. Эти жемчужины круглые и без изъянов. Я считаю, что они стоят, по крайней мере, несколько сотен тысяч".


Прекрасная девушка широко раскрыла рот.


Лицо мужчины средних лет приняло кислое выражение, и он сказал: "Мы даже не уверены, настоящие ли они. Если они настоящие, то тебе, должно быть, очень повезло".


- Хе.


Ван Сянь усмехнулся: "Это всего лишь жемчужины. Ну и что с того, что они настоящие? Это всего лишь несколько сотен тысяч".


"Выпендривается!" Ван Сянь открыто делал это перед ним. По сравнению с утонченной манерой мужчины средних лет, его путь был более прямым.


- Несколько сотен тысяч - это очень дорого, - заметила красивая девушка.


- Это не так, это не так, это всего лишь несколько сотен тысяч, - покачал головой Ван Сянь. То, как он вел себя сейчас, было очень похоже на магната, занимающегося недвижимостью. "После того как я начал свой бизнес несколько лет назад, я стал немножко богат".


- Потрясающе! Начать свое дело, когда еще так молоды, - удивленно ответила прекрасная девушка.


Это заставило мужчину средних лет рядом с ней принять ужасное выражение лица. "Какого черта! А этот обычно одетый сопляк умеет хвастаться".


- Сэр, позвольте нашему менеджеру взглянуть на ваши жемчужины. В этот момент к нему подошла работница и заговорила с ним.


Ван Сянь кивнул и передал жемчужины женщине-менеджеру, сидевшей по другую сторону витрины.


Когда менеджер взяла жемчужины из его рук, на ее лице отразилось недоумение. Она тут же достала увеличительное стекло, чтобы рассмотреть поближе.


- Натуральные жемчужины! Это натуральные жемчужины.


Менеджер был потрясен. После чего она достала линейку для измерения.


"20мм натуральные жемчужины без каких-либо следов примесей. Круглые и без каких-либо изъян. Это просто невероятно. Эти жемчужины отличаются высочайшим качеством даже среди самых качественных жемчужин.


Менеджер не смогла сдержать удивления.


- Ну конечно! - Ван Сянь был приятно удивлен. Ван Сянь проверил стоимость 20 мм натуральных жемчужин в интернете, и они были действительно ценными. Более того, если бы жемчужина была сделана в виде ожерелья, стоимость была бы еще выше.


- Мистер, вы продаете эти жемчужины? - менеджер посмотрела на Ван Сяня и спросила.


- Продаю. Могу я узнать, сколько вы можете мне предложить? - кивнул головой Ван Сянь.


- Это... - нахмурилась менеджер. Она впервые увидела такие драгоценные жемчужины, и поэтому она не могла определить цену в данный момент.


- 500 тысяч. Мистер, как вам? - предложила менеджер.


- 500 тысяч? - когда Ван Сянь услышал эту цену, он был удовлетворен, но он не согласился на это сразу. "Я продаю достаточно много. Можно ли еще немного увеличить цену?"


- Что? Мистер, у вас есть еще жемчужины такого качество? - удивленно посмотрела на него менеджер.


Ван Сянь улыбнулся и достал из кармана все жемчужины.


Всего было 16 жемчужин с четырьмя белыми, четырьмя черными, четырьмя золотыми и четырьмя розовыми жемчужинами.


Каждая жемчужина была почти одинакового размера и излучала завораживающее сияние.


Глаза менеджера широко распахнулись. "О боже... У вас их так много, и каждая из них самого высокого качество".


- 16 жемчужин можно использовать для изготовления целого набора жемчужных украшений или ожерелья из жемчуга. Я считаю, что цену можно увеличить еще немного, - Ван Сянь посмотрел на потрясенное выражение лица менеджера и заговорил с улыбкой.


- Ух ты, эти жемчужины такие красивые! - прекрасная девушка взглянула на жемчужное и нефритовое украшение на ней, прежде чем посмотреть на жемчужины в руке Ван Сяня. Они были совершенно другого качество.


- С таким количеством жемчужин, разве это не означает, что они стоят по крайней мере 8 миллионов? - глаза прекрасной девушки широко распахнулись, а челюсть отвисла.


Ван Сянь взглянул на красивую девушку и мужчину средних лет и сказал: "Да, они стоят по меньшей мере 8 миллионов. Однако, если это всего лишь 8 миллионов долларов, я явно не продам их. Эй дяденька, если вы заинтересованы и можете предложить мне подходящую цену, я могу продать их вам".


Когда он заговорил, уголки его рта поползли вверх.


Мужчина средних лет невольно почувствовал, как у него задергались губы. У него было тяжелое выражение лица, и он молчал.


- Мистер, магазин "Глубоководные украшения" хотел бы приобрести ваши жемчужины, - в этот момент менеджер немного разволновалась, услышав, что сказал Ван Сянь.


Жемчужины высшего качество всегда пользуются спросом, но их не так уж легко достать. Кроме того, натуральные жемчужины было ещё труднее найти. Если она купит эти 16 жемчужин высшего качество и превратит их в набор украшений или даже просто в ожерелье, это определенно привлечет кучу посетителей.


- Мистер, минуточку. Я не уполномочена принимать решения по сделкам на сумму свыше 10 миллионов. Пожалуйста, подождите минутку, пока я доложу об этом в вышестоящим.


- Хорошо! - кивнул головой Ван Сянь.


- Пожалуйста, входите, - менеджер торопливо открыла маленькую дверцу, ведущую в заднюю часть магазина, Ван Сяню.


- Угу, - кивнул Ван Сянь. Подойдя к мужчине средних лет, он остановился. Он поднял руку, похлопал его по плечу и сказал: "Дяденька, если хочите ухаживать за красивой девушкой, вам придется пахать как папа Карла. В конце концов, в наше время много богатых молодых людей, а вы уже так стары. Деньги - это один аспект, но вы также должны быть искренними. Хе-хе".


Говоря это, Ван Сянь вел себя как старший, воспитывающий младшего. После чего Ван Сянь направился в зал ожидания в задней части магазина.


Кто же в наше время не умеет выпендриваться? Даже если бы вы не могли, вы бы, по крайней мере, знаете, как хвастаться, не так ли?


Однако, чтобы хвастаться перед другими, все равно нужно иметь некоторый капитал. Ван Сянь считал, что у него есть капитал, чтобы делать это в настоящее время.


"Тот, кто хочет красоваться передо мной, должен сначала оценить себя".


Мужчина средних лет был крайне недоволен. Увидев Веньвень, которая, казалось, колебалась, его неудовольствие стало еще более очевидным.


Ведь ему уже за 40. Единственным его преимуществом было то, что у него есть семейное имущество на сумму более 10 миллионов.
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Глава 23: Знакомая.



Глава 23: Знакомая.


- Сэр, пожалуйста, подождите немного. Моя компания отправила кое-кого. Пока ожидаете, можете попить чайку.


Менеджер из "Глубоководные украшения" налила и подала ему чашку чая.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул: "Хорошо. Я тогда подожду здесь. Я не спешу".


- Прекрасно.


Ван Сянь устроился поудобнее в зале ожидания, и ему стало смешно, когда он подумал о человеке средних лет, с которым только что познакомился.


- Продавец внутри?


Через 20 минут Ван Сянь услышал голос девушки снаружи.


- Сэр, простите, что заставила вас ждать. Это человек из компании.


В этот момент симпатичная девушка, одетая по-деловому, подошла следом за менеджером, который представил ее Ван Сяню.


- Здравствуйте, - Ван Сянь встал и протянул руку.


- А?


- А?


Ван Сянь ахнул, глядя на знакомую девушку перед ним.


Девушка перед ним была слегка шокирована, увидев Ван Сяня.


- Ван Сянь? - спросила она, подняв брови.


- Председатель Лань!


Ван Сянь не ожидал, что здесь появится знакомый. Кроме того, она была старшей в вузе - Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ была заместителем председателя студенческого совета в университете Ривертауна. Ван Сянь видел ее всего несколько раз.


Однако Лань Цин Юэ не ожидала, что Ван Сянь будет продавцом, который хотел продать жемчужины высокого качество.


Она немного знала о Ван Сяне.


Он был студентом первого курса, и они виделись несколько раз, когда он искал работу на полставки в вузе.


Она вспомнила, что парень перед ней работал целый год даже во время каникул.


Он подрабатывал в универе и за его пределами тоже.


В течение довольно долгого времени, как заместитель председателя студенческого совета, она взяла на себя роль председателя клуба по делам студентов и отвечала за работу неполный рабочий день в вузе.


Тогда Ван Сянь работал неполный рабочий день без остановки. В итоге она была хорошо знакома с положением его семьи.


Его родителей не было рядом, и он остался жить со своей младшей сестрой. Следовательно, он должен был нести ответственность за жизнь своей сестры. В то время Лань Цин Юэ имела глубокое впечатление о нем, поскольку она уважала этого парня.


- Какое совпадение! - усмехнулся Ван Сянь.


- Ага!


- Директор Лан, вы знаете этого джентльмена? - удивленно спросила менеджер.


- Мы из одного вуза, - кивнула Лань Цин Юэ с улыбкой.


- Так еще лучше, директор Лан. Присаживайтесь, а я принесу вам воды, - быстро сказала менеджер.


"А слухи в вузе не врут".


Увидев отношение менеджера, Ван Сянь подумал о слухах в вузе, говорящих о том, что ее семья владеет прибыльной компанией, и они были богатой семьей. В будущем ей предстояло возглавить крупномасштабный семейный бизнес.


Но он не ожидал, что она уже занимается семейным бизнесом.


- Ван Сянь, я не ожидала, что ты будешь продавцом, - равнодушно сказала Ван Сяню Лань Цин Юэ.


Ван Сянь усмехнулся и посмотрел на Лань Цин Юэ, которая была одета в деловой костюм. От нее исходила холодная и отстраненная атмосфера.


У нее была великолепная фигура, но она была из тех, кто казался отстраненным и отчужденным. В вузе ее называют ледяной Королевой.


Она и Гуань Шуцин были двумя разными личностями. Гуань Шуцин была богиней дружелюбной, но сдержанной.


Однако Лань Цин Юэ была богиней, которая держалась на расстоянии вытянутой руки.


- И я не ожидал.


- Ты можешь показать мне жемчужины? - Лань Цин Юэ посмотрела на жемчужины на столе.


- Могу, - Ван Сянь кивнул и показал ей.


Лань Цин Юэ положила на ладонь четыре жемчужины разных цветов.


- Они великолепны! - воскликнула она. "Из 16 жемчужин можно сделать один или два комплекта украшений или ожерелья".


- Интересно, сколько ты хочешь за них, - спросила Лань Цин Юэ.


- Назови мне свою цену, - улыбнулся Ван Сянь.


- Как насчет 600000 за одну? - с усмешкой спросила Лань Цин Юэ.


- По рукам, - Ван Сянь кивнул, не прося более высокой цены, так как 600000 за жемчужину было вполне достаточно.


16 жемчужин принесут ему 9,6 миллиона. С 1,75 миллионами, которые у него были, у него будет более 10 миллионов.


За несколько дней Ван Сянь превратился в миллионера!


- Я думала, ты поднимешь цену, - Лань Цин Юэ была немного ошеломлена безоговорочным согласием Ван Сяня. "Мне даже как-то неловко. Давай хотя бы округлим до 10 миллионов.


- Давай! - Ван Сянь рассмеялся и кивнул.


- Могу я узнать, откуда у тебя эти жемчужины? - спросила его Лань Цин Юэ с любопытством.


- В море достал, - с усмешкой ответил Ван Сянь. "Если в будущем у меня ещё появятся жемчужины, то я найду тебя".


- Хорошо, - услышав это, Лань Цин Юэ была слегка ошеломлена. Можно ли так легко найти жемчужины?


- Давай добавим друг друга в Wechat. Я сообщу тебе, когда у меня будут жемчужины, - сказал ей Ван Сянь.


- Угу! - Лань Цин Юэ кивнула и улыбнулась. "Пойдем в банк, там переведу тебе деньги".


- Пошли, - Ван Сянь кивнул и последовал за ней. Максимальный лимит для онлайн - банковских переводов был установлен в размере пяти миллионов. Следовательно, они должны были пойти в банк, чтобы сделать перевод.


Прежде чем они смогли выйти через дверь, трое несовершеннолетних вошли в "Глубоководные украшения". Трое из них были одеты по-летнему официально. Когда они увидели Ван Сяня и Лань Цин Юэ, они обменялись взглядами друг с другом.


- Не двигайтесь и не шумите. Иначе вам крышка.


Внезапно все трое направили на них черные пистолеты, вытащенные из карманов.


Лань Цин Юэ и Ван Сянь были ошеломлены.


- Немедленно закрой магазин! Скорее! Иначе убью.


Один из них направил пистолет в голову продавщицы.


- Ах!


Продавщица потрясенно подняла руки. Все продавцы и менеджер за прилавками в магазине перепугались.


- Заткнись и закрой дверь. Вы трупы, если сюда приедет полиция.


Эта малолетка свирепо лаяла на всех.


- Не надо, не убивайте меня, - продавщица подошла к двери и закрыла ее, дрожа от страха.


В это время в магазине не было других покупателей, кроме шести продавщиц и менеджера. Как только дверь была закрыта, люди снаружи уже не могли увидеть того, что происходило в магазине.


- Всем на пол. Не двигаетесь, - крикнул всем грабитель, направивший пистолет на Ван Сяня.


Ван Сянь был слегка ошеломлен, так как не ожидал, что столкнется с ограблением. В конце концов, ограбление не было обычным делом в наше время.


- На колени! - снова рявкнул на него грабитель, стоявший перед Ван Сяном.


Ван Сянь посмотрел на блестящий черный ствол и сел на колени.


Лань Цин Юэ села на колени и уставилась на трех грабителей с ужасом на лице.


- Быстрее, возьмите все драгоценности.


Грабитель направлял пистолет на Ван Сяня и остальных людей.


- Да, да, - другой грабитель достал спрятанный в одежде молоток и начал разбивать стеклянные прилавки.
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Глава 24: Ограбление.



Глава 24: Ограбление.


Когда молоток приземлился на стекло, сработала охранная сигнализация магазина.


- Шевели своей задницей. Черт, сработала сигнализация. Полиция будет здесь с минуты на минуту, - громко прорычал грабитель.


- Босс, стекло здесь слишком крепкое, - грабитель с молотком зарычал, когда заметил, что на стекле после удара появилось лишь несколько трещин.


- Дай попробую, - другой грабитель посмотрел на него со злобным выражением лица. Он взял молоток, и вены на его кулаке вздулись.


"Бум!" Молоток приземлился на стекло и сразу же пробил дыру. Он продолжал бить молотком по стеклу.


- Дело плохо. Пуленепробиваемое стекло было разбито вдребезги, - Лань Цин Юэ, которая сидела на коленках и следила за ситуацией, была потрясена тем, что она обнаружила.


- Закрой свой рот, - крикнул ей грабитель, у которого был пистолет и который стоял рядом с Лань Цин Юэ. Когда он увидел, что у нее на шее висит драгоценность, на его лице появился намек на радость. Он протянул руку и потребовал: "Дай мне это".


- Не дам, - Лань Цин Юэ увидела, что грабитель потянулся к ней, и сразу же сделала два шага назад. В процессе она упала на спину и села на пол.


- А? Не ожидал, что ты такая красивая, - когда грабитель увидел лицо Лань Цин Юэ, он был поражен и показал извращенное выражение.


- Не двигайся, или на твоем теле появится дыра. Хе-хе, - грабитель направил пистолет на Лань Цин Юэ.


- Черт тебя дери. У нас нет на это времени. Просто внимательно следи за ними, - молодой паренек, стучавший молотком по стеклянному прилавку, заорал на грабителя с пистолетом, услышав шум. В то же время он быстро вытаскивал со стеклянного прилавка драгоценности.


Что же касается второго грабителя, то он наставил пистолет на работника и приказал ему ключами открыть шкафчик.


- Босс, на ней нефритовый кулон высшего качество. Я возьму его, - этот грабитель, похоже, очень опасался молодого человека, который крикнул на него ранее. С отвратительным выражением на лице он протянул руку и схватил Лань Цин Юэ. "Если будешь сопротивляться, тебе не жить".


- Нет, - Лань Цин Юэ полностью утратила свое обычное холодное поведение. Она беспомощно защищала нефритовый кулон на шее и, казалось, была полна решимости защитить что-то чрезвычайно важное в своем сердце.


- Проклятие. Тебе жить надоело, - грабитель потянулся и схватил Лань Цин Юэ за шею. С силой потянув, он разорвал ожерелье.


- Отдай, - Лань Цин Юэ почувствовала боль, пронзившую ее шею, но все же протянула руку, чтобы попытаться вернуть кулон.


- Черт бы тебя побрал, сука, - грабитель сердито зарычал, глядя на два кровавых следа на своей руке, оставленные ногтями Лань Цин Юэ. "Сейчас ты у меня голышом будешь бегать!"


Он начал разрывать одежду Лань Цин Юэ.


- Ааааа!


Одежда Лань Цин Юэ была немедленно разорвана. Обнажились ее плечи и светлая кожа.


- А? - когда Ван Сянь увидел, что грабитель снова пытается дотянуться до нее, желая разорвать одежду Лань Цин Юэ, он нахмурился.


Он заключил Лань Цин Юэ в свои объятия, посмотрел на грабителя и сказал: "Не переходи черту. Ты уже взял то, что хотел".


- Сопляк, ты что, корчишь из себя героя? А? - этот грабитель направил пистолет на Ван Сяня и усмехнулся.


Ван Сянь уставился на грабителя и не закончил фразу из страха. Лань Цин Юэ была в его объятиях, полностью окаменев.


- Ну тогда я раздену ее догола прямо у тебя на глазах и дам тебе посмотреть. Хо-хо! - жутко хохотнул грабитель. Говоря это, он одной рукой направил пистолет на Ван Сяня, а другой потянулся к Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ крепко держалась за руку Ван Сяня из страха.


"Черт". Ван Сянь смотрел на высокомерного грабителя, протянувшего ему руку с отвратительной улыбкой. В этот момент холодное и злобное намерение промелькнуло в глазах Ван Сяня.


В этот момент Ван Сянь внезапно начал действовать. Он вытянул руку и схватил грабителя за руку.


Его рука, похожая на когти дракона, опустилась прямо на руку грабителя. Приложив некоторую силу, Ван Сянь сломал грабителю руку.


"Бам!"


Он поднял ногу и пнул грудь грабителя. Мощный удар отправил грабителя прямо в стену. Грабитель потерял сознание от боли.


- Некомпетентный дебил, - двое других грабителей услышали шум и немедленно вытащили свои пистолеты.


Ван Сянь увидел, что двое грабителей направили на него свои стволы. В этот момент холодный пот выступил у него на лбу.


Лань Цин Юэ в ужасе глядела на грабителей, направивших на них свои пистолеты. Она была в отчаянии.


- Черт!


"Бах! Бах!"


Услышав выстрелы, она почувствовала, как ее охватывает страх смерти.


Однако в этот самый момент какая-то фигура набросилась на нее и крепко сжала в объятиях.


- Угх.


Ван Сянь чувствовал сильную боль, распространяющуюся от спины. Однако после того, как боль утихла, он не чувствовал никаких мук.


"Мое тело может выдержать пули". - Удивился Ван Сянь. Причина, по которой он не предпринимал никаких действий, заключалась в том, что у другой стороны есть оружие. Он боялся, что нынешней прочности тела будет недостаточно, чтобы выдержать пулю.


- Не двигайся, - сказал тихонька он Лань Цин Юэ в своих объятиях.


- Ты... Ты в порядке, Ван Сянь? - Слезы текли по лицу Лань Цин Юэ. Она услышала два тихих выстрела, а также звуки пуль, ударившихся по его спине.


На пистолетах были установлены глушители.


- Мне так жаль. Я не должна была сопротивляться. Нефритовый кулон достался мне от бабушки, когда она умерла. Я... прости меня, - несчастно сказала Лань Цин Юэ, думая, что Ван Сянь был ранен пулями.


- Ничего, буду жить, - покачал головой Ван Сянь.


"Девушки действительно умеют создавать проблемы. Если бы она не сопротивлялась, не дошло бы до всего этого. Более того, сейчас она громко плачет. Что, если она снова привлечет внимание грабителей? Где ее манеры ледяной королевы?"


- Прости, что подвела тебя. Прости, - Лань Цин Юэ держалась за Ван Сянь, когда она плакала.


- Скорее, делаем ноги. Прошло три минуты. Скоро заявятся гости. Нам надо валить!


В этот момент грабитель взял сумку с драгоценностями и крикнул другому грабителю.


- Да, босс.


Двое грабителей торопливо направились к выходу.


- Босс, что нам делать с ним? - с тревогой спросил грабитель, глядя на своего товарища, лежащего на полу.


- Некомпетентный ублюдок! Оставим его здесь.


У босса было холодное выражение лица, когда он с силой открыл дверь.


- Уходим!


В этот момент Ван Сянь молча разжал хватку Лань Цин Юэ на своей руке.


Прежде чем Лань Цин Юэ успела отреагировать на это, Ван Сянь перевернулся и нанес удар прямо в одного из грабителей.


"Бум!"


Нынешний Ван Сянь обладал огромной силой. Он нанес удар прямо ему в спину, застав грабителя врасплох.


Раздался резкий звук, и грабитель с глухим стуком упал на землю.


- Ублюдок, сдохни!


Второй грабитель отреагировал на ситуацию быстрее, чем ожидал Ван Сянь.


- Умри, - этот грабитель бросил свой удар в лицо Ван Сяня.


"Плохо дело, он супер сильный!"


Ван Сянь был потрясен, но не испуган. Он тоже сжал кулак и ударил грабителя по голове.


"Бум!"


Он почувствовал, что удар грабителя был тяжелым и очень сильным. Однако грабитель все же был чуть слабее его.


Раздался чистый и четкий звук, и на лице грабителя появилось потрясенное выражение.
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Глава 25: Могучее телосложение.



Глава 25: Могучее телосложение.


"Бам!"


В тот момент, когда кулак грабителя треснул, Ван Сянь ударил его ногой в грудь. Грабитель упал на дверь жалюзи, держась за грудь от боли.


- Ты... ты... - широко распахнув глаза, он недоверчиво уставился на Ван Сяня. "Ты мастер боевых искусств…"


- А? - Ван Сянь был смущен "мастером боевых искусств".


Как раз в этот момент снаружи открылась дверь жалюзи. Группа людей ворвалась внутрь с электрическими дубинками.


- Что происходит? Что случилось? Ограбление? - громко спросил подтянутый и хорошо сложенный мужчина средних лет.


- Капитан Ли, в нашем ювелирном магазине произошло ограбление.


Менеджер действовала быстро, подбежала и указала на трех грабителей. Затем она поспешила к Лань Цин Юэ и спросила ее: "Директор Лань, с вами все в порядке?"


- Я в порядке.


Лань Цин Юэ, казалось, была в оцепенении. Она одернула одежду и посмотрела на Ван Сяня.


- Я тоже в порядке.


Ван Сянь почувствовал ее взгляд. Он чувствовал, как кровоточит спина, но это не было чем-то серьезным. Учитывая, что у него было тело дракона, он должен был полностью восстановиться через один-два дня.


- Директор Лан, наденьте это, - менеджер быстро сняла свой пиджак и надела его на нее, когда увидел, что одежда на Лань Цин Юэ была порвана.


Лань Цин Юэ встала и подошла к Ван Сянь. "Ты действительно в порядке? Я видела, как они стреляли в тебя. Давай я проверю твою спину".


- Я в порядке. Их оружие может быть поддельным, - улыбнулся и покачал головой Ван Сянь.


- Позволь мне посмотреть, - Лань Цин Юэ проверила его спину и заметила пятна крови на его белой рубашке. Она прикрыла рот рукой: "У тебя кровь. Я вызову скорую. Тебе срочно надо в больницу".


- Все в порядке, - Ван Сянь снова покачал головой и обнажил спину. "Послушай, все в порядке. Я думаю, что у меня небольшие раны".


- Да, с ним все в порядке. Просто небольшие раны, - капитан Ли взглянул и сказал одному из охранников: "Немедленно вызовите полицию и отправьте их в участок. Менеджер Хуан, проверьте, нет ли у вас потерь".


- Я рада, что с тобой все хорошо, - Лань Цин Юэ была напугана до смерти, так как она впервые столкнулась с ограблением. Она почувствовала, как ее сердце потеплело, когда смотрела на стройную и мускулистую спину. Она не могла перестать думать об объятии.


- Тогда мы сделаем банковский перевод завтра. Возвращайся и отдохни.


- Я в порядке. Я лучше съезжу с тобой в больницу. Надеюсь, ты не получишь заражение, - покачала головой Лань Цин Юэ.


- Ничего страшного. Раны, которые я получал в детстве, были еще более серьезными, чем эти, - Ван Сянь покачал головой и указал на ее одежду. "Тебе нужно немного отдохнуть. Твоя одежда…"


Лань Цин Юэ посмотрела на свою одежду и покраснела: "Я попрошу компанию перевести деньги сегодня".


- Хорошо, - Ван Сянь не боялся, что Лань Цин Юэ или "Глубоководные украшения" откажутся от оплаты. Он сегодня здорово спас ее и ее компанию. Он считал, что они не откажутся выплатить ему эти 10 миллионов.


- У меня еще есть кое-какие дела. Я пошел. Тебе лучше немного отдохнуть, - сказал Лань Цин Юэ Ван Сянь. Он махнул рукой и вышел.


- Директор Лань, я уже доложила об этом генеральному директору. Они скоро прибудут, - подошла и сказала Лань Цин Юэ менеджер Хуан. "Они беспокоятся за вас".


- Ага, - сказала Лань Цин Юэ, наблюдая, как уходит Ван Сянь.


Менеджер Хуан проследила за ее взглядом и оглянулась. Она тихонько вздохнула, вспомнив о том мужественном моменте, который только что совершил молодой человек.


Если бы она была моложе, то тоже влюбилась бы в молодого и сильного мужчину, который спас и защитил ее от пуль.


В этот момент зазвонил телефон Лань Цин Юэ. Увидев, что звонит мама, она сразу же взяла трубку.


"Повезло же мне столкнутся с ограблением, когда продавал жемчужины!"


Выйдя из ювелирного магазина, Ван Сянь покачал головой.


Однако тот факт, что его тело могло блокировать пули, застал его врасплох.


Это же были пули!


"Если я могу блокировать пули, когда я нахожусь только на втором уровне, значит ли это, что я могу защититься от снайперской винтовки или гранаты, когда буду находится на третьем или четвертом уровне? Тогда, если я буду на восьмом или девятом уровне, переживу ли я бомбу? Я еще даже не достиг первой трансформации. Если бы я это сделал, разве я не стал бы непобедим?"


Ван Сянь был в восторге от этого. Мощь тела божественного дракона превзошла все его ожидания.


"Интересно, откуда тот грабитель черпал свою могучую силу и о каких боевых искусствах он говорил?" Ван Сянь вдруг вспомнил о том, что сказал ему грабитель. "А разве в этом мире могут быть мастера боевых искусств?"


Ван Сянь размышлял про себя. Он огляделся и направился к торговому центру.


Торговый центр Су Нань был большим торговым центром, который выступал в качестве ориентира в центре города. Ван Сянь был готов разориться в торговом центре.


У него было не только 1,7 миллиона, но и 11,7 миллиона в скором времени.


"Я хочу поменять свой телефон на последнюю модель и взять три комплекта фирменной одежды".


Ван Сянь зашел в несколько известных фирменных магазинов и потратил более 50000 на три комплекта одежды.


"Пора возвращаться".


Ван Сянь с довольным видом рассматривал купленные им вещи.


Он вышел и поехал на своем харлее обратно в общагу.


"Несмотря на то, что харлей выглядит круто, его сложно назвать удобным. Должен ли я получить водительские права и купить автомобиль?"


Подумал про себя Ван Сянь, смотря на сумки с покупками, которые висели на мотоцикле.


"Забудь об этом, я думаю, мне лучше улучшить свою силу. Учиться водить машину - пустая трата времени".


Ван Сянь бросил свою одежду на кровать и выбросил всю свою старую одежду после того, как он вернулся в свою комнату.


И тут завибрировал телефон. Ван Сянь открыл сообщение, отправленное его младшей сестренкой.


"Брат, я свободна, и мне скучно. Сяо Ми пошла на уроки вождения и оставила меня одну".


"Уроки вождения?" Ван Сянь увидел сообщение своей сестренки и его осенило. "Сестренка, ты тоже можешь брать уроки вождения. Я на это переведу тебе деньги".


Сказав это, он перевел ей 10000.


"Брат, зачем ты перевел мне столько денег? Откуда у тебя столько? Мне незачем учится водить машину!"


Сяо Юй увидела 10000, которые ее брат перевел ей, и поразилась.


"Я немножко тут подзаработал. Ты можешь брать уроки вождения с Сяо Ми. Жду не дождусь, когда начнешь меня катать".


Ван Сянь написал это, чтобы сестра не беспокоилась лишний раз. Он не сказал ей правду.


Он хотел купить ей машину, когда она вернется.


Брендовскую машину.
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Глава 26: Инцидент.



Глава 26: Инцидент.


"Красивая девушка хочет сделать мне что-то приятное. Хе-хе".


После пребывания в комнате в течение часа Ван Сянь получил сообщение от Гуань Шуцин, в котором говорилось, что она определенно должна сделать ему что-то приятное сегодня.


Ван Сянь не отказался. После вчерашнего перекуса на природе отношения между ними явно были уже не просто дружескими.


Ван Сянь переоделся в красивую одежду. Белые повседневные шорты и черная футболка с короткими рукавами стоят 10 тыс.


Однако это были не самые экстравагантные вещи. Ван Сянь также достал найки, которые стоят 800 тысяч.


Найками были ограниченного выпуска Nike MAG из "назад в будущее 2".


Эти найки достались ему от молодого человека, который ездил на харлее.


В конце концов найки попали в руки Ван Сяня. Ван Сянь изначально хотел продать их. Однако, поскольку в данный момент у него есть деньги, ему больше не нужно их продавать и он мог носить их сам.


Эти найки не были просто знамениты своей технологичностью. К тому же, их дизайн был отличным и очень удобным.


Они также хорошо сочетались с одеждой Ван Сяня.


После того как Ван Сянь переоделся в новую одежду с энергией дракона вокруг него появилась уникальная аура.


Припарковав свой харлей на обочине дороги, Ван Сянь стал ждать у школьных ворот.


Гуань Шуцин нашла работу переводчика и собиралась закончить рабочий день прямо сейчас. Она попросила его подождать ее у ворот.


- Хах? - В этот момент Ван Сянь услышал, как кто-то крикнул с потрясением. Он повернул голову, и его внимание привлекла девушка, стоявшая перед ним.


Девушка была одета в белое платье и держала в руке сумочку. У нее был макияж на лице, была великолепная фигура и ее можно считать очень красивой.


По сравнению с прошлым, ее одежда была более модной. Она была не кто иной, как девушкой, которую Ван Сянь когда-то любил, Ци Чучу.


Ци Чучу смотрела на Ван Сяня с удивлением.


По сравнению с тихим и обычно одетым парнем, по ее мнению, нынешний Ван Сянь был одет лучше.


Более того, он излучал уникальную ауру.


"На нем просто новая одежда за 10 долларов", - неохотно подумала Ци Чучу.


- Что ты здесь делаешь? Тебе не нужно работать?


Ци Чучу поправила свою сумочку и красивое платье, разговаривая прямо с Ван Сянь.


-Я кое-кого жду, - Ван Сянь улыбнулся и явно больше не собирался с ней болтать.


По сравнению с Гуань Шуцин, Ци Чучу была далеко позади.


- О, какое совпадение. Я тоже кое-кого жду, - Ци Чучу взглянула на Ван Сяня, и на ее лице постепенно появилась улыбка. "Я жду, когда мой парень заедет и заберет меня".


Видя, что Ван Сянь не отвечает, она немного разозлилась. "Разве сегодня ты не должен работать?"


- Нет, у меня уже достаточно денег, чтобы их тратить, - Ван Сянь улыбнулся.


"Достаточно?" Когда Ци Чучу услышала его слова, ее лицо было наполнено унижающими и осуждающими вибрациями. "Разве ты не говорил, что твоя сестра будет учиться в том же заведение, и ты позволишь ей вести комфортную университетскую жизнь? Ты знаешь, как дорого стоит эта сумочка? Насколько дороги косметические средства для макияжа? Простая сумочка в моей руке стоить больше 10 тысяч".


Говоря это, она взмахнула волосами с сильным чувством превосходства.


Пока она говорила, трое-четверо молодых людей тоже ждали на том же месте.


Они взглянули на Ци Чучу, прежде чем посмотреть на Ван Сяня.


- Пока у меня достаточно денег, чтобы их тратить, мне больше не надо. Что касается сумочки, пока она нужна, я не против купить ее, - услышав осуждающие слова Ци Чучу, Ван Сянь лишь слегка улыбнулся.


- Каждая девушка надеяться, что кто-то купит сумочки, которые ей нравятся, и косметику, - Ци Чучу рассмеялся. "Ты на самом деле не квалифицированный брат!"


- Хе-хе, - Ван Сянь улыбнулся и не стал развлекать материалистичную Ци Чучу. Глядя на такую материалистичную девушку, как она сейчас, она больше походила на клоуна.


Когда группа молодых людей услышала, что сказала Ци Чучу, они были слегка шокированы. Молодой человек указал на найки Ван Сяня и что-то пробормотал своим спутникам.


Двое его спутников оглянулись и были потрясены. После чего они внимательно осмотрели одежду Ван Сяня.


- Это же харлей. Это Харлей! Такой крутой.


В этот момент группа молодых людей увидела позади Ван Сяня мотоцикл харлей. Они не могли не показать свою любовь к технике.


- Он слишком крут. Этот харлей стоит, наверное, не меньше нескольких сотен тысяч.


- Э, нет, нет. Этот харлей был специально модифицирован и, должно быть, сделан на заказ. А изготовленный на заказ харлей еще дороже. Харлей Electra Glide продается на официальном сайте более чем за 400 тысяч. Специально изготовленная версия, безусловно, будет дороже. У меня есть друг, который купил один на заказ, и он обошелся ему за 800 тысяч. Однако этот далеко от его харлея.


- В таком случае, разве этот не стоит больше миллиона?


Группа молодых людей подошла с благоговейным трепетом и восклицала, глядя на чоппер.


Ци Чучу услышала, что они сказали, и в изумлении повернула голову. "Да, а он довольно крут".


Ван Сянь заметил, что вокруг его харлея столпилось несколько человек. На его лице появилась улыбка.


- Чоппер - это круто, но его все равно нельзя сравнить с машиной, - тихо сказал он.


- Тч-ч, что ты в этом понимаешь? - Ци Чучу услышала, что он сказал, и посмотрела на него с презрением. "Ты никогда не сможешь позволить себе такой мотоцикл".


Ван Сянь усмехнулся, услышав, что она сказала. Группа молодых людей тоже удивленно оглянулась.


- Мой парень уже тут. Куда тебе? Тебя подвезти? - Ци Чучу увидела BMW 5 серии, едущий к ней, и сказала в унижающей манере Ван Сяню.


- Не стоит.


- Чучу, - в этот момент БМВ остановилась у обочины. Молодой человек, который выглядел чуть старше 20 лет, вышел из машины. Он выглядел немного худым и слабым, а его лицо было немного бледным. Еще больше бросалось в глаза то, что у него был выпяченный рот и обезьяноподобный подбородок. Короче говоря, он выглядел немного уродцем.


Молодой человек подошел и слегка развел руки для объятия.


- Брат Цинь, - Ци Чучу подошла и обняла молодого человека. В то же время она поцеловала его.


- С кем ты разговаривала? - молодой человек обнял Ци Чучу за талию и спросил с улыбкой.


- С парнем, который пытался ухаживать за мной в прошлом. Тч-ч. Нацелился на кого-то совершенно не из своей лиги, - Ци Чучу слегка надула губы и хихикнула.


- А? - молодой человек посмотрел на Ван Сяня и достал сигарету. Он посмотрел на Ван Сяня с презрением и сказал: "Эй, браток, у тебя есть хоть что-нибудь, чтобы преследовать Чучу?"


Ван Сянь увидел, что молодой человек говорит ему, и был слегка шокирован. На его лице появилась холодная ухмылка. Он посмотрел на BMW 5 серии, прежде чем посмотреть на свои найки.


На его лице появилось едва заметное насмешливое выражение.


Когда группа молодых людей услышала этот разговор, они тоже были потрясены. Когда они услышали, что девушка сказала ранее, они уже были немного удивлены. Сейчас они были совершенно ошеломлены.


Они посмотрели на BMW, прежде чем посмотреть на найки Ван Сяня.


"Я вдруг вспомнил одну сцену".


Молодой человек увидел, как два парня внезапно указали на БМВ, а потом на найки Ван Сяня.


"Ты помнишь тот день, когда я пригласил тебя? Когда ты появилась, ты развернулась и ушла с парнем в модной одежде и за рулем BMW 5 серии. Возможно, ты не знаешь, что его тачка стоит 600 тысяч, однако мои кроссовки стоят 810 тысяч".
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Глава 27: Ночь в море.



Глава 27: Ночь в море.


Ци Чучу и молодой человек рядом с ней были ошеломлены.


Паренек указал на БМВ и найки Ван Сяня.


- Nike MAG из "Назад в будущее 2"! - снова воскликнул говоривший юноша.


Ци Чучу и молодой человек уставились на найки, которые одел Ван Сянь.


Молодой человек широко раскрыл глаза, полные недоверия. Ци Чучу тоже была ошарашена, так как не могла поверить своим ушам.


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на них, прежде чем увидел Гуань Шуцин, идущую к нему. Он тут же ухмыльнулся и помахал ей рукой.


- Прости, что заставила тебя ждать.


Гуань Шуцин подбежала и увидела энергичного и красивого Ван Сяня. На ее лице появилась слабая улыбка.


- Все в порядке. Я тоже только что приехал, - Ван Сянь покачал головой.


- Пошли, я угощу тебя ужином, - Гуань Шуцин сияла, глядя на Ван Сяня.


- Давай, - кивнул Ван Сянь. "Можно на мотоцикле".


Ван Сянь направился к мотоциклу "харлей" и вставил в него ключ.


- Ух ты, мотоцикл "харлей". Похоже, ты действительно богат, - Гуань Шуцин удивленно посмотрела на него.


Она думала, что Ван Сянь, возможно, зарабатывает кое-какие копейки, но меньше всего ожидала, что он будет достаточно богат, чтобы позволить себе харлей.


- Мне его кое-кто подарил. К сожалению, у меня пока нет прав, чтобы водить машину. Так что я мог ездить только на этом мотоцикле.


Ван Сянь усмехнулся: "Ты не против сесть сзади?"


- Хе-хе, ты же не используешь этот мотоцикл для подкатывания, верно? - Гуань Шуцин посмотрела на него и поддразнила.


Но она все-таки села сзади.


Ван Сянь усмехнулся и ответил: "Я думаю, что подкатывать на этом харлее не так эффективно, как на BMW.


- Хи-хи, - хихикнула Гуань Шуцин. "Поехали".


- Погнали, - Ван Сянь кивнул. Он завел мотор и поехал в сторону старой улицы.


Гуань Шуцин уставилась на спину парня перед ней. С некоторым колебанием она обняла его за талию.


- Круто, он чертовски крутой!


- Эти найки и мотоцикл "Харлей" стоят около 2 миллионов. Он явно богатый перец.


- Я ему завидую. Он носит найки, которые стоят 800000. Проклятый богач.


Трое парней смотрели на уезжающий харлей. Медленно, они переключили свое внимание на Ци Чучу и молодого человека.


"Выставляешь напоказ свой БМВ? Стоимость твоего BMW несравнима с найками".


"Только что девушка даже сказала молодому парню, чтобы он перестал мечтать о езде на харлее".


"Этот молодой человек также сказал, что ему не хватит денег".


"Вот это пощечина для них!"


У него есть найки, которые стоят от 700000 до 800000, и харлей, стоимость которого переваливает за миллион. Вы еще издевались над ним и спрашивали, есть ли у него деньги?


В то же время Ци Чучу надела другое выражение лица, когда она с недоверием наблюдала, как уезжает харлей.


"Как он может быть богатым?" Ци Чучу не хотела в это верить. "Он был всего лишь бедным парнем. Как он внезапно стал богатым? И эта девушка только что. Разве она не знаменитая красавица, Гуань Шуцин?"


"Скрывал ли он свою личность сына из богатой семьи?"


Сожаления... глубочайшие сожаления.


Молодой человек с угрюмым лицом наблюдал за странными взглядами троицы, стоявшей сбоку. Он был взбешен, когда посмотрел на Ци Чучу с лицом, полным сожаления. "Давай в гостиницу".


Спокойная и мирная встреча с Ци Чучу закончилась. Не осталось ни малейшего намека на тоску. Вместо этого он ненавидел ее.


После ужина он отвез Гуань Шуцин в общагу. Ван Сянь посмотрел на луну и звезды, которые ярко сияли в небе. Он решил отправиться к морю.


"Я хочу улучшить свою силу и сделать себя еще более сильнее".


Когда сегодня днем он узнал, что его тело может противостоять пулям, Ван Сянь решил обновить свою силу как можно скорее, чтобы стать сильнее.


Он не отправился на мотоцикле. Вместо этого он взял такси.


Когда он прибыл на пляж, было уже 9 вечера. Ван Сян наблюдал за блестящими от лунного света волнами.


Он нашел укромное местечко, разделся и прыгнул в воду.


"Превращение в дракона".


С этой мыслью в голове он нырнул в воду.


Как у новорожденного дракона, у него еще не было способностей. Чтобы обладать такими сверхспособностями, как ветер, дождь, гром и молния, потребуется обмен с энергией дракона.


Раса драконов нуждается в культивировании сверхспособностей и своего физического тела.


В "превращение в божественного дракона" есть методы преобразования для различных атрибутов.


Энергия дракона могла преобразовываться в ветер, дождь и даже гром и молнию.


Тем не менее, могучий божественный дракон использовал бы энергию дракона, чтобы проапгрейдить свое тело до ветрового тела, водного тела и адского тела и других тел.


После апгрейда до ветрового или водного тело, атака с атрибутом будет намного мощнее. Обладая могучим телосложением и непобедимыми способностями, божественные драконы являются самой могущественной расой во вселенной.


Божественные драконы были также разделены как Божественный дракон ветра, Божественный дракон огня, Божественный дракон земли, Божественный дракон грома и так далее.


Среди всех техник "превращения в божественного дракона" он еще не определился с направлением своего развития.


Однако Ван Сянь мог усилить свои части тела, используя энергию дракона. Например, он мог использовать энергию дракона, чтобы укрепить свои когти или улучшить свои глаза.


Как Божественный дракон, ночная тьма никогда не могла ослепить его зрение.


Ван Сянь нырнул в море и поплыл к дальнему концу.


Океан ночью был таким же оживленным, как и днем. В море плавали различные рыбы и морские существа.


Для рыбы не существовало ни дня, ни ночи. На самом деле, большинство рыб были активны и охотились за пищей ночью.


На втором уровне Ван Сянь не был слабым по силе. Из-за его могучего физического тела и силы Божественного дракона даже морское существо на третьем уровне не могло бы сравниться с ним.


Но если бы он увидел акулу, то не смог бы одолеть ее. Чтобы съесть морское существо, как акулу, ему придется подождать, пока он не достигнет четвертого уровня.


Для морских обитателей, таких как косатки, он должен апнуться по крайней мере до пятого или шестого уровня.


"Возможно, в огромном океане водится много других загадочных, но пугающих морских тварей", - подумал Ван Сянь. Он уставился на морского окуня. Рывком он подплыл и проглотил его.


"В Бохайском море слишком мало косяков рыбы. Если в океане есть большие косяки рыбы, то моя сила быстро улучшится".


Ван Сянь охотился в этом районе, пожирая рыб и превращая ее в энергию дракона.


Но ресурсы в море не были обильными. Из-за дикой охоты на морских животных в стране не хватало ресурсов.


"О, впереди сотни лососей".


Ван Сянь приблизился к тому месту, где находилась девочка-моллюск, когда увидел косяк лососей. Он быстро подплыл и поглотил их всех сразу.


"Король драконов!"


Почувствовав его приближение, девочка-моллюск открыла свою раковину, обнажив плоть моллюска.


Девочка-моллюск: уровень шесть.


Культивационное искусство: превращение в водяного дракона.


Сверхсила: нет.


После того как девочка-моллюск стала его подчиненной, Ван Сянь мог прочитать о ней больше информации. Девочка-моллюск, которая практиковала "превращение в водяного дракона", станет сильным существом, управляющим водной стихией.


"Продолжай свое совершенствование".


Девочка-моллюск незадолго до этого начала свое культивирование. Следовательно, в ней было не так много изменений. Ван Сянь оставил ей свои наставления и поплыл в другое место, чтобы продолжить охоту.
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Глава 28: Резня, вызванная булочкой. (1)



Глава 28: Резня, вызванная булочкой. (1)


Солнце поднялось в небо, и розово-красный солнечный свет засиял над поверхностью моря, образуя неповторимо красивую сцену. Ван Сянь вынырнул из моря с обнаженным телом.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 2


Энергия дракона: 753/10000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


"После ночного перекуса рыбешкой, я только увеличил свою энергию дракона чуть более чем на 700 очков".


Ван Сянь нахмурился. Прошлой ночью ему не очень повезло, так как он не встретил ни одного косяка рыб, подобного косяку рыб сельдяных королей. Таким образом, за ночь ему удалось увеличить свою энергию дракона только на 700 очков.


Чувствуя, как его тело становится сильнее, на его лице появилась слабая улыбка.


"С тех пор как я стал сильнее, мне даже не хочется спать. Однако голод все равно остался".


Ван Сянь в данный момент все еще не мог выжить без еды. Он доплыл до берега, оделся и легко прыгнул на дорогу.


Если бы кто-нибудь увидел эту сцену, то у него бы точно отвисла челюсть. Это было потому, что Ван Сянь одним прыжком перепрыгнул четыре метра!


К счастью, утром поблизости было не так уж много людей.


"Впереди должны быть места, где продают завтрак".


Ван Сянь оглядел окрестности и задумался. Прямо перед ним стоял морской курорт. Жарким летом этот курорт просто шикарное место для отпуска.


Этот курорт был довольно известным, и еда и проживание в нем были довольно роскошными.


Естественно, цены там не маленькие.


Пройдя мимо входа в курорт, Ван Сянь посмотрел вперед и обнаружил несколько придорожных ларьков. Вокруг уже было довольно много людей, которые завтракали.


Ван Сянь подошел и увидел ларек, где продавали жареные блины. "Босс, пожалуйста, дайте мне жареных оладий и тарелку супа".


- Извини, сынок, все уже раскупили, - с улыбкой ответил хозяин ларька.


- Так рано? - Ван Сянь был немного удивлен.


- Сейчас почти девять утра. Более того, в последнее время на берегу моря работает все больше людей, - пояснил хозяин.


Ван Сянь кивнул головой и направился к ближайшему ларьку.


Задав несколько вопросов, на которые ответили одинаково, он почувствовал себя немного беспомощным в этой ситуации.


- Босс, у тебя еще остались булочки? - Ван Сянь подошел к последнему ларьку, где продавали булочки, и спросил хозяина.


- Да, у нас осталась последняя. Сынок, а тебе повезло! - хозяин улыбнулся ему.


- Прекрасно. Дай мне тогда булочку и тарелку супа, - сказал Ван Сянь, прежде чем войти и сесть.


- Хорошо, подождите немного, - крикнул хозяин.


"Недавно перевели деньги". Ван Сянь достал свой телефон и увидел уведомление. Он вдруг чуток разволновался.


"Десять миллионов. Это десять миллионов. Деньги за жемчужины!"


Уголки его рта приподнялись вверх.


- Босс, у тебя еще остались булочки? - в тот момент вошли двое мужчин средних лет.


Спросил босса слегка полноватый мужчина средних лет.


Хозяин средних лет посмотрел на двух мужчин, прежде чем ответить: "Извините, господа, последнюю булочку заказал тот молодой человек".


- А? - слегка полноватый мужчина нахмурился.


- Босс, что ты думаешь о том, чтобы продать нам эту последнюю булочку? Мы готовы предложить тебе более высокую цену, - в этот момент другой мужчина средних лет, стоявший рядом с полноватым мужчиной средних лет, спросил хозяина.


- Ну... - хозяин чувствовал себя немного неловко из-за этой идеи. Он покачал головой и ответил: "Это неправильно. В конце концов, он заказал ее первой".


- А почему они закончились? - недовольно проворчал слегка полноватый мужчина средних лет.


- Директор Ли. Все будет хорошо. Предоставьте это мне. Просто предоставьте это мне, - полноватый мужчина средних лет, казалось, стремился оказаться на хорошем счету у мужчины средних лет. Он обратил свое внимание на Ван Сяня, который сидел.


Он подошел к нему и достал из кармана 100-ку.


- Эй, парниша, - окликнул мужчина средних лет. Ван Сянь поднял голову, чувствуя себя немного удивленным.


- Что такое?


- Парниша, я бы хотел купить последнюю булочку за 100-ку! - сказал мужчина средних лет, кладя красную банкноту на стол перед Ван Сянем.


Ван Сянь был слегка шокирован. Глядя на красную банкноту, он хранил молчание и просто улыбался.


Эта булочка обошлась ему в восемь долларов. Если бы все было как раньше, он бы с радостью согласился на это предложение. Это было потому, что в прошлом у него не было денег.


А сейчас он не позволит себе голодать всего за 100 долларов.


Ван Сянь покачал головой и ответил: "Мне очень жаль. Я не продам".


Мужчина средних лет удивился, нахмурился и достал из кармана еще одну банкноту в 100 долларов. "200 долларов!"


- Не продам, - Ван Сянь покачал головой.


- А? - мужчина средних лет был явно недоволен этим. Он достал еще одну банкноту в 100 долларов и сказал: "300 долларов. И ни копейки больше!"


Ван Сянь поднял голову и посмотрел на золотую цепочку на шее мужчины средних лет. "Я не продам, что бы вы мне ни предложили".


- Ах ты, сопляк!.. - у мужчины средних лет было ужасное выражение лица, когда он услышал ответ Ван Сяня.


- В чем дело, мистер Сунь? - директор Ли вошел и недовольным тоном спросил мужчину средних лет.


- Все в порядке, директор Ли, я предложил этому паршивцу деньги, но он ни в какую не хочет продавать, - мужчина средних лет повернул голову и смущенно объяснил.


- Разве эта область не под управлением Чжан Цянь Юаня? - заметил директор Ли, глядя на Ван Сяня. Ван Сянь показался ему немного знакомым.


- Прошу прощения, господа, - в этот момент хозяин взял булочку и подошел.


Когда мужчина средних лет услышал, что сказал директор Ли, он сразу понял смысл сказанного. Он посмотрел на хозяина ларька и холодно сказал: "Босс, эта же территория под управлением Чжан Цянь Юанем, верно? Тебе нужно, чтобы я позвонил Чжан Цянь Юаню?"


Хозяин был ошеломлен на мгновение, когда услышал "Чжан Цянь Юань". Он тут же робко спросил: "Я могу вам чем-нибудь помочь, ребята?"


- Наш директор Ли еще не завтракал, - ответил мужчина средних лет, прежде чем посмотреть на директора Ли, стоявшего рядом с ним. "Директор Ли, пожалуйста, присаживайтесь".


Директор Ли кивнул головой и сел на место справа от Ван Сяня.


- Это... - хозяин был в растерянности. Чжан Цянь Юань отвечал за эту улицу. Некоторые из объектов этого района были изменены им. Любой, кто хотел установить здесь ларек, должен был отдавать за него деньги. Хотя это место и выглядело заброшенным, дела здесь шли отлично. Поэтому это было отличное место для ведения бизнеса для него и позволяло ему кормить всю свою семью.


Двое мужчин средних лет были одеты не как обычные парни и приехали на роскошной машине, которая была припаркована прямо у входа. Раз они упомянули имя Чжан Цянь Юаня, между ними должны быть какие-то отношения.


- Это... Сынок, - хозяин боялся обидеть другую сторону и повернулся к Ван Сяню со смущенным выражением лица. "Сынок, это... Извини. Давай я принесу тебе немного риса... Бесплатно... Ты... Ты..."


Ван Сянь заметил поведение хозяина и был явно недоволен. Хозяин явно опасался влияния этих двух и хотел отдать булочку им.


Он не винил в этом хозяина и просто смотрел на мужчину средних лет и директора Ли рядом с ним.


Он узнал этого директора Ли, так как тот был боссом первоклассного ресторана морепродуктов. Когда Гуань Шуцин случайно опрокинула аквариум, он чуть не избил Гуань Шуцин в припадке гнева.


Если бы не Ван Сянь, то последствия для Гуань Шуцин было бы трудно себе представить.


Что касается директора Ли, то он не произвел на Ван Сяня хорошего впечатления.


Он даже пытался использовать свое влияние, чтобы запугать человека ради булочки.


- Все в порядке, босс. Просто принеси мне миску риса. Вы можете дать булочку им, - сказал Ван Сянь хозяину и не стал усложнять ему жизнь.


- Хорошо, спасибо, сынок. Спасибо, - хозяин кивнул головой в знак благодарности и поблагодарил Ван Сяня.


- Я предлагал тебе 300 долларов, но ты не захотел продать. Ты сам виноват... Хмф! - усмехнулся мужчина средних лет.
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Ван Сянь бесстрастно посмотрел на директора Ли и мужчину средних лет.


Он был немного смущен тем, как они делали свои дела.


"Я дам вам почувствовать вкус сожаления, когда придет время". Холодное сияние вспыхнуло в глазах Ван Сяня. Он был человеком "око за око".


Мужчина средних лет презрительно посмотрел на Ван Сяня. Затем он поклонился и со скрежетом передал пару палочек директору Ли: "Директор Ли, пожалуйста, возьмите их. Я уже позавтракал. Вы собрали довольно много рыб на своей ферме. Я уверен, что сегодня вы подпишете контракт с двумя странами из Восточной Азии".


- Хех, это в пределах моих ожиданий. В противном случае я бы не вложил 20 миллионов в ферму, - сказал равнодушно директор Ли. Но в выражение его лица было полно самодовольства.


- На этот раз ваша прибыль удвоится. Отныне вы мой босс, - быстро добавил мужчина средних лет.


- Конечно, Сяо Чжао, я гарантирую тебе, что ты не проиграешь, если последуешь за мной. В этом году на ферме будет произведено не менее 300 тысяч килограммов. Экспортная цена составляет 60 долларов за 500 грамм. В итоге выйдет 36 миллионов. После вычета затрат и рабочей силы прибыль может достичь около 20 млн. Ваша маленькая рыбная ферма может расшириться после сегодняшнего дня, - кивнул директор Ли с гордостью.


- Да, директор Ли, я присоединюсь к вам после этого года. Вы получили свой инвестиционный капитал обратно всего за год. Это потрясающе!


- Хех, о, точно. Вы нашли канал для моих морепродуктов? Мне не хватает морепродуктов премиум-класса в первоклассном ресторане. Последний канал снабжения исчез, и вуз скоро снова будет кипеть жизнью. Нынешняя ситуация не выглядит оптимистичной. Это запятнает мой бренд. Кроме того, рядом со мной открылся еще один первоклассный ресторан морепродуктов. Очевидно, они хотят украсть мой бизнес.


- Директор Ли, предоставьте это мне. Я помогу вам, так как знаю людей с рыбного рынка. Просто предоставьте это мне. Недавно открытый ресторан морепродуктов никогда не превзойдет ваш первоклассный ресторан.


"Рыбные фермы?" Ван Сянь был слегка ошеломлен, когда подслушал их разговор. Он размышлял про себя.


Он поставил тарелку с рисом, достал телефон и начал искать рыбные фермы Ривертауна.


"О, здесь есть рыбные фермы, и они неподалеку". Ван Сянь изучал информацию на своем телефоне с резким сиянием, вспыхнувшим в его глазах.


Он резко повернулся и посмотрел на директора Ли и того мужчину средних лет с чуть поджатыми губами.


Они быстро съели свою еду и направились к выходу.


Ван Сянь встал и последовал за ними.


- Молодой человек, мне очень жаль, - когда Ван Сянь стоял у двери и платил два доллара, хозяин ларька извинился перед ним.


- Все в порядке, - Ван Сянь махнул рукой. Когда он увидел, что директор Ли и мужчина средних лет садятся в Audi Q7, он быстро спросил: "Босс, вы не знаете, где находится ближайшая рыбная ферма?"


- Рыбная ферма? - Босс слегка опешил, а потом указал куда-то. "Рыбные фермы в Ривертауне можно найти в 700-800 метрах впереди".


- О, благодарю вас!


Ван Сянь кивнул и просиял. "Ауди" уже уехала в указанном боссом направлении.


Ван Сянь немедленно последовал в том же направлении.


В эти два дня Ван Сянь никогда не бывал там, так как всегда отправлялся на охоту к морю. Поэтому он и не заметил рыбную ферму.


Ван Сянь ускорил шаг. Позже он заметил машину директора Ли, припаркованную на обочине дороги в 1000 метрах от поворота.


Он подошел и увидел рыбные фермы с сетями по всему морю.


Однако неподалеку от него виднелось выступающее пятно.


Этот регион простирался до суши площадью 40 гектаров, что было эквивалентно мини-внутреннему морю.


Однако регион был окружен сетью и другими материалами, чтобы сформировать лучшее географическое положение для рыбного промысла.


В это время директор Ли и мужчина средних лет стояли на берегу, окруженные группой рабочих.


Несколько рыбацких лодок были припаркованы в пределах рыбной фермы. Издали он смутно видел различные виды рыб.


"Здесь так много рыб".


Ван Сянь устремил на рыб изумленный взгляд.


"Эта рыбная ферма принадлежит директору Ли. Согласно тому, что он сказал, здесь 300000 килограммов рыб. 300000 килограммов. Этого достаточно, чтобы перейти на следующий уровень".


Ван Сянь был взволнован, но на его лице появилось холодное выражение. Быстрым движением он направился к морю.


Он нашел укромное местечко, где можно было раздеться, и вошел в воду.


"Превратится в дракона".


Золотой божественный дракон длиной в один метр взмахнул своим драконьим хвостом и быстро направился к месту, где находились рыбные фермы.


"В каждой ферме есть много разновидностей рыбы".


Ван Сянь проплыл многие рыбные ферм. Но он приплыл сюда не для того, чтобы съесть рыбы.


Хозяева этих ферм его не обидели. Ван Сянь не причинил бы вреда другим только для того, чтобы повысить свой уровень.


Он имел основные моральные принципы.


Тем не менее, он не пощадил бы ферму директора Ли.


Вскоре Ван Сянь поплыл в сторону той фермы. Сквозь воду он видел директора Ли и мужчину средних лет, стоящих на берегу.


"А? Они используют стальную сетку".


Ван Сянь увидел стальную сетку, которая не давала рыбе вырваться.


Ван Сянь усмехнулся. Он вытянул когти и с силой ударил ими по сетке.


Вскоре стальная сетка была сломана, и Ван Сянь вошел в ферму.


Большой желтый горбун: уровень 0


Энергия дракона: 0,08


Когда он только вошел в ферму, то увидел желтого горбуна весом около 1 килограмма.


На его лице появилась улыбка. Когда Ван Сянь выпустил свою драконью силу, большой желтый горбун вздрогнул и сразу же замер.


На втором уровне его драконья сила не только покрывала площадь в 10 метров, но и морские животные в пределах 10 метров, которые были более низкого уровня, чем он, были бы угнетены и контролировались им.


При размере в один метр Ван Сянь открыл рот и проглотил рыбу.


Глубина там была около пяти-шести метров. Никто не найдет Ван Сяня на дне.


- Поехали, пусть рабочие выловят немного рыбы. Когда партнеры из двух стран будут здесь, мы можем представить им нашу рыбу.


В этот момент Ван Сянь, казалось, услышал голос директора Ли. Морская вода не могла затуманить его зрение, когда он смотрел вверх.


Директор Ли и мужчина средних лет сели в рыбацкую лодку, и один из рабочих повел лодку к центру фермы.


- Поймай несколько рыб разных видов, - приказал директор Ли работнику сбоку.


- Да, босс, - кивнул рабочий. Он вытащил сеть и небрежно бросил ее в рыбную ферму.


Вскоре в сети были пойманы десятки рыб, таких как морской окунь, желтый горбун и рыба-фугу.


- Босс, рыба хорошая. Я уверен, что в этом году их можно будет продать по хорошей цене, - сказал рабочий, держащий рыбу.


- Неплохо. Ха-ха, - засмеялся директор Ли. "Когда люди из двух стран будут здесь, я уверен, что нашему сотрудничество ничто не помешает".


- Я уверен, что не будет проблем. После подписания этого контракта мы получим свой собственный канал поставки. В течение следующих нескольких лет мы будем зарабатывать только большие деньги, - сказал мужчина средних лет.


- Верно говоришь, - директор Ли стоял на рыбацкой лодке и с волнением смотрел на свою ферму.


Отныне это место будет его пещерой Аладдина.
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"Контракт?"


Услышав их разговор, в глазах Ван Сяня, который был на дне моря, промелькнул холодок.


Он перевел взгляд на скопление желтых рыб-горбунов, морского окуня и фугу и слабо улыбнулся.


"Резня, вызванная булочкой, вот-вот начнется. После этого вы будете знать последствия оскорбления меня, а также не будете такими высокомерными."


Ван Сянь переместил свое тело и активировал силу дракона. Различные виды рыб плотно собрались вокруг него. Снова переместив свое тело, вся рыба собралась вокруг него.


Это место отличалось от моря тем, что вся рыба собралась на небольшом участке. В этом ограниченном пространстве находилось около трехсот тонн рыбы, которую он мог свободно пожирать.


"Извлекаемая энергия дракона из здешних рыб будет немного меньше, чем у других рыб. Однако их сила заключается в их большом количестве".


Ван Сянь разволновался и широко открыл рот, чтобы съесть рыбу за рыбой.


Вокруг него было несколько сотен рыб. Даже если бы он съедал по одной с каждым укусом, это все равно заняло бы много времени при нормальных обстоятельствах.


Энергия дракона Ван Сяня увеличивалась с ужасающей скоростью. Размер его тела также быстро увеличился от одного метра в начале до примерно полутора метров.


Что касается рыб в ферме, то они быстро сокращались в количестве.


"Отлично, просто здорово".


Его сила быстро увеличивалась. Через час размер тела Ван Сяня достиг почти двух метров. Скорость его пожирания возросла в десять раз, и он мог проглотить дюжину рыб за один укус.


И в этот момент директор Ли, находившийся на берегу, не имел ни малейшего представления о том, что происходит в его рыбной ферме.


Рядом с ним на берегу стояли шесть-семь человек. Эти люди явно не были китайцами, и директор Ли сопровождал их веселой улыбкой.


- Всем привет! Это моя рыбная ферма. Это самая большая и лучшая рыбная ферма во всем Ривертауне. Мы отличаемся от тех рыбных ферм, которые ловят рыбу неводом в море. Наша ферма имеет глубину в пять метров, и рыба, которую мы разводим, по качеству не хуже дикой.


- У нас здесь выращивают желтую рыбу-горбунка, рыбу-фугу, окуня и морского окуня. У нас есть некоторые из них прямо здесь и вы можете подойти и посмотреть на их качество.


Директор Ли уверенно обратился к группе людей.


К этой группе людей подошли два старика. Они присели на корточки, посмотрели на рыбу в море и слегка кивнули головами. "Внешне качество хорошее. Однако, если мы собираемся подписать долгосрочное соглашение о сотрудничестве, мы должны хорошенько их изучить", - сказал один из стариков директору Ли.


- Естественно, - директор Ли кивнул головой. "Мы можем поймать парочку и попросить повара приготовить их".


- Поскольку мы собираемся работать вместе, мы должны помогать друг другу. С ними определенно не будет никаких проблем.


- Хорошо. Мне нравится честность директора Ли. Если рыба высшего качество, то мы готовы подписать с вами контракт, - с улыбкой ответил иностранец средних лет.


- В таком случае, пожалуйста, следуйте за мной. Я верю, что рыба с нашей фермы не разочарует вас, ребята.


Директор Ли сделал приглашающую позу группе, и группа людей поднялась на борт рыбацкой лодки.


- Давай к центру и поймай дюжину рыб, чтобы показать нашим гостям, - директор Ли вышел вперед и сказал работнику.


- Понял, босс, - работник кивнул головой, управлял рыбацкой лодкой и направился к центру фермы.


- Эта рыбная ферма довольно большая и, возможно, может производить довольно много видов рыбы каждый год.


- Если их рыба соответствует нашим требованиям, то мы могли бы работать с ними. В конце концов, их цены и количество довольно привлекательны.


На рыбацкой лодке группа иностранцев негромко переговаривалась на своем родном языке.


Директор Ли заметил выражения их лиц. "Моя рыбная ферма может выращивать от четырехсот до пятисот тонн рыбы. В этом году мы достигли около трехсот тонн. В следующем году это число будет еще больше.


- Директор ли, ваша рыбная ферма великолепна. Будем надеяться, что мы сможем работать вместе, - ответил иностранец.


- Я тоже желаю работать с вами, ребята, - в глазах директора Ли промелькнуло вспышка возбуждение. "У меня есть ресторан недалеко отсюда. Позвольте мне угостить вас, ребята, роскошной едой во второй половине дня".


- Мы не против, - толпа улыбнулась и закивала головами.


Рыбацкая лодка прибыла к центру фермы. Директор Ли подозвал работника и приказал: "Поймай нам немного рыбы".


- Хорошо, босс.


Тот работник кивнул головой, достал огромную сеть и бросил ее перед собой.


Толпа двинулась к носу лодки, чтобы посмотреть поближе.


Сеть быстро упала в воду, и работник тут же вытащил ее обратно. Однако он был потрясен, когда заметил, что сеть пуста.


- Я ничего не поймал? - Работник немного смутился. Он улыбнулся директору Ли и объяснил: "Директор ли, позвольте мне сделать это снова. Рыба здесь не концентрируется".


- Все в порядке, все в порядке, - директор Ли покачал головой и не слишком встревожился. Он посмотрел на толпу и объяснил: "Чтобы дать рыбе лучшую среду для роста, рыба в нашей рыбной ферме не очень концентрирована".


Толпа улыбнулась и тоже не слишком обеспокоилась.


Рыбацкая лодка поплыла вперед на несколько десятков метров. Рабочий вынул сеть и снова бросил ее перед собой.


Когда сеть упала в воду, работник сразу же начал вытаскивать сеть обратно. Однако, к своему удивлению, он так и не поймал ни одной рыбы.


- А? Что происходит? - потрясенно пробормотал работник. Когда директор Ли увидел, что произошло, он тоже нахмурился.


- В чем дело? Разве мы не поймали дюжину рыб сегодня утром?


- Босс, я не совсем уверен. Дайте мне еще одну попытку.


Работник нахмурился, поправил сеть и снова бросил ее в окружающее пространство.


Сеть для ловли рыбы идеально легла в воде. Работник улыбнулся и заметил: "На этот раз должна быть рыба".


Однако, когда он вытащил сеть, там все еще не было ни одной рыбы.


На этот раз работник был потрясен еще больше. Директор Ли нахмурился и сказал: "Что происходит? Почему в этом районе нет ни одной рыбы?"


- Что случилось? Почему здесь нет рыбы, несмотря на то, что сеть была брошена несколько раз? Этого же не должно было случиться? В чем дело?


На лицах иностранцев появилось сомнение. Они взглянули на директора Ли, а потом на рыбную ферму.


- Возможно, вся рыба собралась в другом месте. Сяо Хуа, давай подойдем ближе к краю.


Работник смутился, когда заговорил с молодым человеком, управлявшим лодкой.


Рыбацкая лодка подошла к краю, и этот работник сразу же бросил рыболовную сеть.


Рыболовная сеть упала в море. Вытащив сеть наверх, он обнаружил, что там по-прежнему нет ни одной рыбы.


- Как это может быть? Как это может быть? - работник был ошарашен и удивлен. Он еще несколько раз бросил сеть, но все равно вернулся с пустыми руками.


Директор Ли был ошеломлен. Он нахмурился, оглядел окрестности и явно смутился.


- Как же тут не может быть рыбы? Утром же их было много. Почему сейчас их нет? - спросил директор Ли с ужасом на лице.


- Босс, я тоже понятия не имею. Логически говоря, мы должны были поймать много рыбы. Такого рода вещи не должны происходить, - работник выглядел обиженным и явно был недоволен.


- Что только что произошло? Как может не быть рыбы в таком большой рыбной ферме?


- Директор Ли, где ваша рыба?


Группа иностранцев нахмурилась, когда они спросили директора Ли.
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Глава 31: Третий уровень и отчаявшийся директор Ли.



Глава 31: Третий уровень и отчаявшийся директор Ли.


"Рыбы? Они уже превратились в энергию дракона. Вы наверно никогда не ожидали, что заплатите такую цену за какую-то булочку".


Ван Сянь подслушивал их разговор под водой со слабой улыбкой на лице.


Затем он огляделся. В настоящее время от рыбной фермы осталась только один косяк рыб, подконтрольный ему.


Ван Сянь широко раскрыл рот. Он слегка взмахнул хвостом и метнулся вперед, как острая стрела.


Несколько сотен рыб он легко проглотил, когда проходил мимо них.


"Получено 0,09 энергии дракона".


"10000 энергии дракона собрано. Эволюция до третьего уровня божественного дракона".


В то же время Ван Сянь почувствовал огромную энергию дракона, заряжающую и укрепляющую его тело.


Драконья чешуя на фоне золотого сияния казалась еще более прочной и надежной.


Его пара драконьих когтей стали сильнее и жестче. Каждый удар когтей содержал огромное количество разрушительной силы.


Его тело стало еще более внушительным с двумя драконьими бородками сбоку.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 3


Энергия дракона: 1/100000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


"Третий уровень. С моим нынешним физическим телом я думаю, даже пуля не причинит мне вреда. Но, по моему мнению, моя человеческая форма намного слабее, чем форма дракона", - подумал Ван Сянь.


Вчера вечером он устроил испытания. Он попытался ударить себя о валун, и драконья чешуя на нем осталась невредимой.


Но его человеческая форма оказалась слабее драконьей в два раза.


Нынешнее физическое тело Ван Сяня может принять пулю из пистолета или даже некоторых более мощных пистолетов.


"Ещё немного осталось. Я съем их всех и ничего не оставлю здесь".


Ван Сянь двигался с чрезвычайно высокой скоростью. В течение пяти минут вся оставшаяся рыба была съедена.


Ферма осталась без рыбы. Все они были проглочены.


Директор Ли, стоя на рыбацкой лодке, был как на иголках. Его тело содрогалось, а голос дрожал. "Продолжайте поиски. Продолжайте! Как могла пропасть рыба?!"


- Да, босс! - работник на лодке вытер со лба холодный пот.


Он только что бросил более 20 раз сеть, и не поймал ни одну рыбу. Это было крайне странно.


Как могла рыба ни с того ни с сего пропасть с рыбной фермы, где было не менее 300000 килограммов рыбы?


Сеть была брошена в море, и то же самое происходило снова и снова.


Рыбу так и не поймали.


У директора Ли мурашки побежали по коже, когда он видел, что то же самое происходит снова и снова.


- Директор Ли, разве вы не говорили, что у вас на ферме 300000 килограммов рыбы? Где они сейчас?


- Да, директор Ли, чтобы обе стороны могли установить партнерство, нам нужно увидеть вашу рыбу. Но где она?


В это время группа иностранцев на рыбацкой лодке нахмурилась, глядя на директора Ли.


Без рыбы, как они собираются установить партнерство?


Услышав, что они сказали, директор Ли помрачнел, его сердце бешено колотилось от страха.


Организация рыбной фермы обошлась ему в 20 миллионов.


20 миллионов было вложено в аренду и рабочую силу вплоть до установки оборудования, мальков и корма для рыб.


Теперь он был готов использовать рыбу из рыбной фермы, чтобы вернуть эту сумму денег.


Но все рыбы исчезли.


Исчезли!


Без сомнения, это сильно повлияет на него, и он будет на грани банкротства.


- Возьми большую сеть и вытащи их оттуда. Я не верю, что 300000 килограммов рыбы могут исчезнуть без причины.


Директор Ли окликнул своего работника с угрюмым лицом вместо того, чтобы ответить этим иностранцам.


Когда работник на лодке увидел выражение на лице своего начальника, его кровь застыла в жилах. Тотчас же он призвал всех остальных работников ловить рыбу.


Три рыбацкие лодки достигли центра фермы и развернули большую сеть.


Время шло быстро, и в небе уже висело палящее жаркое солнце.


На лбу директора Ли выступил пот, а мужчина средних лет, стоявший сбоку, осторожно протянул ему кусок ткани.


Группа иностранцев стояла в стороне, бесстрастно наблюдая за происходящим.


Три рыбацкие лодки начали ловлю рыбы, и сеть была быстро натянута.


Впрочем, опять ничего. Рыбы не было вообще. Вся ферма казалась совершенно пустой, не осталось ни одной рыбешки.


- Поехали отсюда. Мы лишь впустую потратили несколько дней.


- Да, зря мы сюда ездили. В следующий раз мы не будем сотрудничать с рыбной фермой без каких-либо удостоверений.


Иностранцы, стоявшие рядом с рыбной фермой, покачали головами и холодно уставились на директора Ли. Один за другим они повернулись и ушли.


- За что? За что?!


Директор Ли широко раскрыл глаза и пробормотал что-то себе под нос, глядя на рыбную ферму. Осталось только отчаяние.


Казалось, он был в состоянии транса, когда споткнулся и упал на землю.


- Директор Ли, директор Ли! - воскликнул мужчина средних лет, поднимая директора Ли.


- Все кончено, - директор Ли сидел на земле с пустым выражением на лице.


- Директор Ли, мы можем начать все сначала. Не сдавайтесь, - утешал его мужчина средних лет.


- Все кончено. Приплыли. Мне в этом году надо расплатится с кредитом на 20 миллионов. Если только я не продам все свои активы, иначе... иначе…


Директор Ли сидел с пустыми глазами.


Мужчина средних лет на мгновение остолбенел и потерял дар речи.


"Не вини меня за безжалостность. Вини в этом себя".


Ван Сянь с холодными глазами посмотрел на директора Ли, который сидел на берегу.


Он качнулся и быстро поплыл дальше.


Двухметровое тело излучало мощную и внушительную вибрацию. Когда он добрался до стальной сетки, Ван Сянь высунул свои драконьи когти и разорвал сетку, чтобы пройти через нее.


Его скорость в море была такой быстрой, что даже акулы были медленнее его.


В море марлины и рыбы меч были единственными двумя видами рыб, которые могли плавать быстрее него.


"Поначалу я думал, что мне понадобится больше 10 дней, чтобы перейти на третий уровень. Это совершенно неожиданно. Сейчас лишь 2 часа дня. Тогда поймаю-ка я морепродукты и приготовлю их на открытом воздухе на территории вуза".


Ван Сянь чувствовал себя хорошо. Повышение уровня и 10 миллионов в банке взбодрили его.


Единственное, что ему не нравилось, - это пустой желудок.


Он поплыл обратно к морю и поймал трех омаров и несколько крабов, прежде чем вернуться на берег.
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Глава 32: Слишком, слишком слабые.



Глава 32: Слишком, слишком слабые.


Покинув воду, Ван Сянь оделся.


С тех пор как его уровень поднялся до третьего, из его тела стала исходить невидимая мощь дракона. В то же время его тело стало стройным и идеально пропорциональным.


Благодаря усилению энергией дракона его кожа была светлой и безупречной без каких-либо изъянов.


Ван Сянь слабо улыбнулся. Он потянулся, прежде чем найти веревку, чтобы связать всех омаров и плавающих крабов.


"Меня ждет хороший отдых, когда вернусь".


Ван Сянь сжал кулак, чувствуя силу своего тела. С улыбкой на лице он направился вперед.


Проще было взять напрокат автомобиль недалеко от курорта. Поэтому он решил прогуляться до входа в курорт.


Солнце висело высоко в небе. Когда наступил полдень, небо начало темнеть. Ван Сянь поднял голову и обратил внимание на погоду.


"Возможно, однажды я смогу вызывать облака и дожди", - подумал Ван Сянь.


Он улыбнулся и подошел к входу в курорт.


Перед главным входом курорта находился огромный фонтан. По бокам от входа росли деревья и другие растения, служившие украшением. Эти растения отбрасывали тени на область, и стояло несколько столов и стульев под тенями.


Ван Сянь заметил, что у входа не стояли автомобили. Он достал свой телефон и решил позвонить.


"А? Дождь пошел?"


Однако в этот момент с неба начал падать мелкий дождь. Ван Сянь немедленно побежал под дерево.


Подойдя к дереву, он увидел под ней старика и мужчину средних лет.


Старик был одет в белый костюм для боевых искусств из шелка и выглядел точно так же, как типичные старики, которые практиковали Тайчи в саду по утрам.


Что касается мужчины средних лет, то он был одет в рубашку и стоял рядом. Он смотрел на старика заботливыми глазами.


Появление Ван Сяня привлекло внимание мужчины средних лет. Он бросил на него быстрый взгляд и больше не обращал на него внимания.


Ван Сянь положил омаров и крабов рядом, прежде чем взять телефон, чтобы продолжить начатое.


В этот момент раздался рев мотора спортивного автомобиля. Ван Сянь повернул голову, чтобы посмотреть и заметил молодого человека, выбегающего из Феррари к нему.


- Дедуля, - молодой человек выглядел очень сильным и здоровым. Одним прыжком он перепрыгнул газон и начал возбужденно кричать в сторону старика: "Дедуля, я совершил прорыв".


- А? - старик посмотрел на внука с довольным видом. "Неплохо, неплохо. Ты намного лучше своего отца. Твой отец совершил прорыв, когда ему было 27".


- Дедуля, дай мне совет, - молодой человек возбужденно потер руки.


Старик увидел Ван Сяня. Он махнул рукой и ответил внуку: "Давай вечером. Сейчас не время".


Молодой человек слегка опешил. Он бросил взгляд на Ван Сяня, который стоял рядом с ними, и понял, что его дед немного насторожился.


Он повернулся к Ван Сяню и сказал прямо: "Эй, братишка, ты не мог бы отсюда убраться. У нас тут видишь ли дела".


Когда Ван Сянь услышал это, сомнения возникли в его голове, смотря на молодого человека перед ним.


Его поведение разозлило Ван Сяня, и поэтому он просто проигнорировал молодого человека.


- А? - молодой человек нахмурился, и в его глазах мелькнуло холодное и убийственное намерение. Он медленно направился к Ван Сяню.


- Сяо Цзин, не создавай здесь проблем, - напомнил ему старик, заметив, что задумал его внук.


- Дедуля, я просто попрошу его уйти. Я не причиню никаких неприятностей, - молодой человек, казалось, немного побаивался старика, когда тот обернулся и ответил ему. После чего он протянул Ван Сяню руку и схватил его за плечо.


Ван Сянь приподнял бровь, когда увидел действия молодого человека. Глядя на его вытянутую руку, Ван Сянь пошевелил правой и схватил молодого человека за руку.


- Чего тебе? - Ван Сянь поднял голову и холодно сказал подростку.


- А? - молодой человек выглядел удивленным. Вскоре после этого уголок его рта слегка приподнялся, когда он заговорил: "Это твоя реакция?"


Двинув рукой, он вцепился в правую руку Ван Сяня.


"Быстро!" Обычный человек определенно не смог бы достичь такой скорости. Ван Сянь был слегка шокирован, когда увидел скорость молодого человека.


В этот момент он вспомнил их разговор и босса-грабителя.


"Может быть, они мастера боевых искусств?"


- Эй, братишка, пожалуйста, скройся, - молодой человек посмотрел на Ван Сяня глазами, полными насмешки и презрения. Однако он постепенно стал прикладывать силу в ладонь.


"А он сильный!" Ван Сянь был еще раз слегка шокирован, когда почувствовал силу молодого человека через свою руку.


В то же время и он начал прикладывать немного силы.


- Аргх!


- Жизнь не мила!


Раздался ужасающий крик боли. После чего молодой человек яростно зарычал.


Мужчина средних лет и старик были потрясены, услышав крик, и быстро обернулись.


- Сяо Цзин, прекрати! Не причиняй вред другим! - закричали они, увидев, как молодой человек поднял ногу и злобно махнул ею в сторону Ван Сяня.


Чувствуя, что его рука немеет, разгневанный молодой человек не остановился, а вместо этого яростно атаковал правой ногой.


- Это тебе жизнь не мила.


Ван Сянь заметил яростную атаку молодого человека. Выражение его лица стало холоднее, и он вытянул свою ладонь.


То, что казалось неудержимой правой ногой, было схвачено и больше не двигалось вперед.


Затем Ван Сянь поднял ногу и пнул молодого человека в грудь.


"Бам!"


Сильный удар отбросил молодого человека на каменную скамью сбоку. Молодой человек не смог сдержаться и его вырвало кровью, сопровождаемой ужасающим криком.


- Как ты посмел трогать моего сына!


Все произошло в мгновение ока. Они изначально думали, что этот молодой человек будет ранен. Однако в одно мгновение Сяо Цзин стал тем, кто был серьезно ранен, что аж выплюнул кровь от удара.


Мужчина средних лет был ошеломлен. Тем не менее, он двигался быстро и напал на Ван Сяня, как леопард, охотящийся на свою добычу.


Ван Сянь глянул на мужчину средних лет, и в нем зародилось убийственное намерение.


Скорость мужчины средних лет была намного быстрее, чем у молодого человека. Однако в его глазах это все еще было слишком медленно.


Глядя на кулак, который летел в его сторону, он вытянул руку прямо к нему.


Он остановил кулак одной рукой и не дал ему сдвинуться ни на дюйм.


Мужчина средних лет был потрясен. Удар, в который он вложил всю свою силу, был остановлен, как будто его зафиксировали тисками.


- Слишком слабо.


Ван Сянь тоже поднял кулак и атаковал в сторону живота мужчины средних лет.


"Бам!"


Могучая сила божественного дракона заставила мужчину средних лет упасть на колени.


- Парень, это просто недоразумение, - старик был ошеломлен, увидев, как молодой человек победил его внука и сына одним ударом.


Ван Сянь посмотрел на старика и слегка пожал плечами. "Я не думаю, что это просто недоразумение".


- Прости меня, сынок. Извини. Я Сюэ Лянжэнь, пожалуйста, прими мои извинения, - поспешно сказал старик Ван Сяню, сжимая в левой ладони правый кулак.


- Пожалуйста, прости нас. Мой внук и сын не смогли понять, насколько ты могуществен. Если они обидели тебя, позволь мне извиниться за них, - добавил старик.


- Кхе, кхе! - старик был немного взволнован и начал сильно кашлять. Он быстро достал белый носовой платок, чтобы вытереть рот, и весь платок оказался в крови.


Ван Сянь посмотрел на старика. Он слегка покачал головой и сказал: "Прощаю".


Он не был человеком со склонностями к насилию. Если бы молодой человек вел себя лучше и не стал показывать свою силу перед ним, он не стал бы мстить.


Кроме того, он плохо контролировал свою силу, когда атаковал ранее.


Он думал, что другая сторона была сильной, но они были неожиданно слабы, что аж выплюнули кровь после простого удара.


"Слишком, слишком слабые! Это сила мастеров боевых искусств?"
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Глава 33: Уважение.


- Отец.


У мужчины средних лет, стоящего на коленях, на лбу выступил холодный пот. Он вытерпел боль и встал, увидев, что отец выплюнул полный рот свежей крови. Затем он подошел к старику.


- Я в порядке, - старик с пепельным лицом махнул рукой. "Посмотри как там Сяо Цзин и вызови скорую".


Мужчина средних лет кивнул. Он бросил настороженный взгляд на Ван Сяня и быстро подошел к сыну.


- Сяо Цзин, как ты?


Мужчина средних лет ужаснулся, когда положил руку на грудь молодого человека. Немедля он вытащил свой телефон и вызвал скорую помощь.


"Как этот молодой человек может быть таким грозным? Я не думаю, что мог бы быть ему соперником даже в пиковом состояние".


Сюэ Лянжэнь снова закашлялся, с ужасом глядя на Ван Сяня.


Беда не приходит одна. Мало того, что он получил серьезные травмы, но и его внук столкнулся с грозным экспертом.


Он не ожидал, что высокомерное поведение его внука приведет к таким последствиям.


Как только он подумал об этом, Сюэ Лянжэнь почувствовал, что его травмы ухудшаются. Он доковылял до лавки, на которой лежал портфель. Не раздумывая, он достал чековую книжку и написал на ней 10 миллионов.


Это был подарок в качестве извинения. Даже если они не смогут подружиться с ним, они никогда не позволят себе спровоцировать такого молодого и грозного эксперта в это время.


Ван Сянь не беспокоился о них, глядя на три поколения.


"Если кто-то меня провоцирует, то я обязательно им отплачу".


Таков был принцип Ван Сяня, хотя теперь он обладал огромной силой.


Конечно, он знал, что должен устранить все источники неприятностей, если они были его врагами. В конце концов, он пересмотрел и перечитал кучу драм и новелл.


Хороший человек умрет за свою доброту, а негодяй - за то, что слишком много говорил.


- Молодой человек.


Когда Ван Сянь собрался сесть в такси и уехать, старик медленно подошел к нему.


- Хах? - Ван Сянь поднял бровь, когда повернулся и посмотрел на старика.


- Мой внук повел себя безрассудно и обидел тебя. Я здесь, чтобы извиниться от его имени.


Старик взял чек обеими руками и протянул Ван Сяню.


"10 миллионов?" Ван Сянь был потрясен, увидев цифры на чеке.


"Тут 10 миллионов Старик предлагает эту сумму денег в качестве извинения".


Он ошеломленно посмотрел на старика.


- Пожалуйста, прими их, - не видя никакого ответа от Ван Сяня, он подумал, что Ван Сянь не собирается прощать их. Поэтому он снова взмолился с трепетом.


"Кхе, кхе". Закончив говорить, он снова начал безостановочно кашлять. Он быстро прикрыл рот рукой, но с нее капала кровь.


Увидев это, Ван Сянь взял чек.


- Спасибо, что простили нас, - на лице бледного старика играла слабая улыбка.


- Отец, - когда мужчина средних лет услышал кашель, он так разволновался, что обернулся.


- Я не возьму эти деньги просто так, - Ван Сянь посмотрел на старика. Он положил ладонь на грудь этого старика.


- Молодой человек, - старик напрягся, когда Ван Сянь внезапно вытянул свою руку, так как он был не в состоянии сопротивляться ему вообще.


Не говоря ни слова, огромное количество энергии дракона вошло в тело старика. Почти сразу же состояние старика появилось в сознании Ван Сяня.


"Хм?" В самом сердце было черное пятно. Кроме того, он нашел уникальную энергию в восьми необычных меридианах, которые защищали его сердце. Иначе он был бы мертв. "Может ли эта энергия быть так называемой внутренней энергией?"


Ван Сянь сомневался, когда осматривал травмы на теле старика.


Он прижал ладонь к груди старика. Когда он дважды осторожно надавил ладонью, энергия дракона переместилась в то место, где находилось черное пятно.


Энергия дракона была самой грозной энергией из всех. Она может укрепить физическое тело и проапгрейдить морских тварей. Также она оказывала огромное влияние на исцеление.


Потратив около 100 очков энергии дракона, Ван Сянь убрал черное пятно вокруг сердца.


Он снова сжал ладонь, когда увидел свернувшуюся кровь на теле старика.


- Это...! - как раз когда старик испугался, он вдруг почувствовал, как поток теплой энергии обволакивает его сердце.


Вскоре после этого он почувствовал, как что-то хлынуло из его горла, и он выплюнул полный рот черной крови!


- Что ты творишь? Не трогай моего отца. Иначе я буду биться с тобой ценой своей жизни…


- А ну заткнись!


У мужчины средних лет были налитые кровью глаза, когда он начал бушевать, увидев, как его отец выплюнул кровь после того, как Ван Сянь положил ладонь ему на грудь.


Однако старик остановил его прежде, чем он успел закончить говорить. В отличие от своего предыдущего запыхавшегося голоса, он звучал полным энергии.


- Молодой человек, ты мой благодетель. Спасибо тебе. Спасибо, что вылечили меня. Большое спасибо.


Старик согнулся и, сложив кулаки, поклонился Ван Сяню.


Его щеки раскраснелись, а глаза были полны возбуждения.


В тот момент, когда он сплюнул кровь, он понял, что полностью оправился от травмы.


Старик знал, что эта травма едва не стоила ему жизни. Было трудно восстановится после нее.


Однако молодой человек, стоящий перед ним, приложил ладонь к груди, и после нескольких нажатий она зажила. Что это была за способность?


Даже ученики святого врача или один из высококвалифицированных врачей из Гильдии святых последователей не смогли бы вылечить его с такой скоростью.


"Является ли он учеником святого врача? Или он один из учеников Гильдии святых последователей? Это чертовски страшно!"


- Пожалуйста. Это будет оплатой, - Ван Сянь помахал чеком в руке. Он посмотрел и подошел к молодому человеку, который находился в отключке.


В двух словах, юноша мог винить в своем состоянии только удачу, поскольку он оскорбил Ван Сяня, в то время как он понятия не имел о силе, которой обладал Ван Сянь. В конце концов, он сплюнул кровь после удара, и это едва не стоило ему жизни.


Поскольку старик дал 10 миллионов, Ван Сянь расценил это как деньги на медицинскую помощь.


Ван Сянь не хотел использовать в своих интересах других. Потратить более 100 очков энергии дракона в обмен на 10 миллионов было для него довольно хорошей сделкой.


Ван Сянь подошел к молодому человеку и положил ему руку на грудь.


При сканирование энергией дракона он понял, что несколько его ребер были сломаны, и одна из них даже пробила его легкие. Его травмы были довольно тяжелыми. Если бы не его крепкое телосложение, он мог бы уже умереть.


Ван Сянь покачал головой и исцелил юношу своей драконьей энергией.


- Хах? - молодой человек открыл глаза, когда его травмы медленно восстанавливались. Когда он увидел Ван Сяня, он не мог не задрожать.


- Ты должен поблагодарить его за то, что он тебя вылечил. Он простил тебя и исцелил тебя. Лучше извинись и поблагодари его сейчас же!


- Сяо Цзин, извинись и поблагодари его. Наш благодетель вылечил твоего деда и тебя. Ты должен поблагодарить его.


Юноша был потрясен, когда услышал, что сказали его дед и отец.


Он в ужасе уставился на улыбающегося Ван Сяня, который обладал огромной силой, способной убить его за одну секунду.


- Старший брат, прости меня. Я только что действовал импульсивно. Это все моя вина. Спасибо тебе. Благодарю тебя за твое великодушие.


Молодой человек сказал без прежнего высокомерия.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 34: Древние боевые искусства. Семья Сюэ.



Глава 34: Древние боевые искусства. Семья Сюэ.


В этот момент старик и мужчина средних лет взволнованно смотрели на выздоравливающего молодого человека.


Они никогда не ожидали, что этот таинственный и сильный молодой человек откажется от прошлого и будет лечить их травмы.


Старик не мог не чувствовать себя счастливым из-за своего мудрого решения - дать ему 10 миллионов.


- Готово, - Ван Сянь встал и прямо сказал старику.


У него сложилось довольно хорошее впечатление о старике и мужчине средних лет. Когда молодой человек напал на него, они сразу же закричали на молодого человека, чтобы он остановился.


Впоследствии старик даже искренне извинился. В этот момент Ван Сянь уже простил их.


После чего старик даже дал ему 10 миллионов! Это стало главной причиной того, почему он решил помочь вылечить их травмы.


- Еще раз спасибо тебе, - старик, Сюэ Лянжэнь, сжал правый кулак левой ладонью и поблагодарил Ван Сяня.


- Благодарю тебя, благодетель.


- Спасибо, старший брат.


Мужчина средних лет и молодой человек также благодарили его по очереди. Хотя этот молодой человек был, вероятно, старше Ван Сяня, он все еще обращался к Ван Сяню как к старшему брату.


Не может быть, чтобы он не был убежден в способностях Ван Сяня.


- Все в порядке, вы заплатили за лечение, - Ван Сянь махнул рукой.


- Парень, эти деньги - ничто по сравнению с моими травмами. Если есть что-то, с чем моя семья Сюэ может помочь тебе, не стесняйся обратится к нам. Мы не посмеем отказать тебе, - искренно сказал Сюэ Лянжэнь.


Ван Сянь посмотрел на старика и улыбнулся. Он изменил тон, прежде чем продолжить: "Есть кое-что, что меня интересует, и я хотел бы спросить, можно?"


- Если я это знаю, то не стану ничего скрывать, - торопливо ответил старик.


- Это касается культивации, не могли бы вы объяснить мне это в деталях? - с любопытством спросил Ван Сянь.


Он ничего не знал о боевых искусствах, культивации и внутренней энергии.


- Культивации? - Сюэ Лянжэнь был немного шокирован. Однако он быстро собрался с мыслями и сказал: "Нынешние способы культивирования известны как древние боевые искусства. Те, кто ступил в мир древних боевых искусств, известны как мастера боевых искусств и скрываются в городах. Хотя их не очень много, их количество определенно не маленькое. Они существуют в форме семей или сект. Многие крупные корпорации прямо или косвенно контролируются семьями мастеров боевых искусств или сектами".


- Мастеров боевых искусств можно разделить на девять уровней. Поглощая духовную энергию, они могут открыть свои восемь необычных меридианов. Можно продвинуться на уровень, открыв один необычный меридиан. Когда все восемь необычных меридианов открыты, это значит, что мастер находится на девятом уровне. Когда человек обладает достаточной и полной духовной энергией, они классифицируются как "врожденные". Врожденные эксперты - это настоящие эксперты в мире. Я, Сюэ Лянжэнь, не слишком одарен. В молодости я случайно познакомился с древними боевыми искусствами. Теперь, когда мне 85 лет, я только на шестом уровне и пятый в Ривертауне. Это позволяет мне поддерживать мою маленькую семью Сюэ.


- А? - Ван Сянь кивнул головой в глубокой задумчивости, услышав, что сказал старик. Мир загадочен, и ему не казалось странным, что в нем есть мастера боевых искусств.


- Мой сын, Сюэ Цзяхуа, довольно способный и в настоящее время находится на пятом уровне мастера боевых искусств. Мой внук, Сюэ Цзин, еще более одарен и находится на четвертом уровне мастера боевых искусств, - добавил старик. Он посмотрел на Ван Сяня и продолжил: "С твоей силой ты, вероятно, на седьмом уровне мастера боевых искусств. Ты на самом деле безумно одаренный и имеешь талант, встречающийся раз в миллион лет".


"Седьмой уровень?" Ван Сянь был слегка поражен. Его нынешний уровень был всего лишь третий.


Однако его третий уровень был основан на классификации божественного дракона. Другими словами, он мог сражаться с человеческими мастерами боевых искусств на четыре уровня выше него.


- Мастера боевых искусств четвертого уровня могут увернуться от пули, а мастера боевых искусств пятого уровня могут выжить под обстрелом. Достигнув шестого уровня, обычные пули больше не будут представлять угрозы. На седьмом уровне уже можно не обращать внимания на пули. Только концентрированная пушечная бомбардировка может убить мастера. Что касается восьмого и девятого уровней, то на этих уровнях человек очень силен. Когда человек достигает врожденной стадии, он может быть правителем региона, - медленно объяснил это Сюэ Лянжэнь.


Ван Сянь кивнул головой и расхохотался. "Спасибо за информацию. У меня есть кое-какие дела, мне надо ехать".


- А? Слушай, я могу попросить Цзяхуа отвезти тебя, - торопливо сказал старик.


- Не стоит, я вызову машину, - Ван Сянь покачал головой и отверг предложение.


- Старший брат, давай я тебя подвезу. Моя машина прямо там!


Сюэ Цзин тут же заговорил и указал на свою спортивную машину, стоявшую рядом.


- Да, позволь Сяо Цзиню подвезти тебя. Так будет быстрее, - сказал старик.


- Ну, хорошо, - Ван Сянь заметил, что такси уже покинуло курорт, и поэтому не отказался на этот раз.


- Пошли, старший брат. Я помогу тебе отнести это. Ты можешь просто сесть в машину.


Сюэ Цзин действовал разумно, когда взял больших омаров и крабов, прежде чем быстро подбежать к спортивной машине и открыть дверь автомобиля.


Ван Сянь кивнул Сюэ Цзину и сел в машину.


Сюэ Цзин улыбнулся и осторожно закрыла дверь.


- Сяо Цзин! - в этот момент Сюэ Лянжэнь и мужчина средних лет подошли и крикнули Сюэ Цзиню.


- Дедуля, отец, - Сюэ Цзин немедленно подошел к ним.


- Это семейная членская карточка нашего летнего курорта. Пожалуйста, передай ее тому парню. Ты должен относиться к нему хорошо. Это хорошая возможность для семьи Сюэ. Запомни это! Наша семья Сюэ все еще очень слаба, - сурово наставлял Сюэ Лянжэнь Сюэ Цзина.


- Будь спокоен, дедуля. Я знаю, что должен сделать, и не буду гнать лошадей, - Сюэ Цзин торжественно кивнул головой.


- Ну тогда... скорее отвези того парня, - Сюэ Лянжэнь похлопал его по плечу.


- Понял, - Сюэ Цзин немедленно сел в машину.


- Старший брат, куда тебе?


- В университет Ривертауна, - с улыбкой ответил Ван Сянь, услышав, как Сюэ Цзин обратился к нему.


- Хорошо, старший брат. Старший брат, ты студент университета Ривертауна? Я уже окончил этот университет, - сказал Сюэ Цзин с улыбкой. Он завел машину и увидел, как Ван Сянь кивнул головой. В этот момент он достал семейную членскую карточку летнего курорта, который его дед передал ему.


Это была "семейная членская карточка". Хотя это может показаться излишним, она была гораздо более ценной, чем платиновые или алмазные карточки, которые они давали другим клиентам.


"Семейная членская карточка" представляла семью Сюэ.


До этого момента семья Сюэ выпустила только две такие карточки. Тот, кто обладал этой карточкой, мог всегда наслаждаться лучшим сервисом в летнем солнечном курорте без каких-либо затрат.


Более того, "семейная членская карточка" создавала впечатление близости и могла помочь им сократить расстояние между собой.


- Старший брат, это "семейная членская карточка" нашего летнего курорта и наша самая высококлассная карточка. С помощью этой карточки ты можешь всегда бесплатно наслаждаться премиум-сервисом. Если у старшего брата будет время, то заезжай как-нибудь. Можешь даже взять с собой своих друзей.


Сюэ Цзин держал карточку рядом с Ван Сянем, пока объяснял.


"Летний солнечный курорт?!" Когда Ван Сянь увидел эту карточку, он был немного удивлен. "Летний курорт - собственность вашей семьи?"


- Да, старший брат. У нас ещё есть международный отель в городе. Этой карточкой можно воспользоваться и там. Старший брат, пожалуйста, возьми ее, - ответил Сюэ Цзин.


- Я не могу, - Ван Сянь был слегка удивлен. Он не ожидал, что эта семья является владельцем летнего солнечного курорта. Это объясняло, откуда они взяли 10 миллионов в качестве компенсации.


- Старший брат, ты должен взять ее. Я не могу ослушаться приказа моего деда и отца. А то они могут вздернуть меня, когда я вернусь, - Сюэ Цзин повернулся и жалобно попросил.


"Что за?.." Ван Сянь потерял дар речи, когда увидел, как он действует.


"На жалость давишь? Ты же взрослый парень! Разве нормально вести себя так передо мной?"


"И продолжать называть меня "старшим братом"..."
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Глава 35: Он отказал мне!



Глава 35: Он отказал мне!


- Старший брат, береги себя.


Сюэ Цзин проводил Ван Сяня до ворот вуза и усердно махал ему рукой.


Ван Сянь кивнул. И с мешком, набитым омарами и крабами, зашагал в сторону общаги.


"Фьюю!" Сюэ Цзин громко вздохнул, глядя на уходящего Ван Сяня. Затем с взволнованным лицом он сразу же добавил Ван Сяня в свой Wechat.


"Бум!"


Как только Ван Сянь вернулся в свою комнату, он бросил омаров и крабов в таз. Затем он посмотрел на семейную членскую карточку летнего солнечного курорта и чек на 10 миллионов.


"Сначала я положу деньги в банк".


Время было 4 часа дня. Ван Сянь положил членскую карточку в бумажник и вышел с чеком.


Он поехал на своем мотоцикле до ближайшего банка. После какой-то банковской процедуры его баланс превысил отметку в 20 миллионов.


"Такой молодой возраст, но уже ходит с 20 миллионами!"


Ван Сянь подбросил свою банковскую карточку в воздух, как будто он был большой шишкой, прежде чем сесть на мотоцикл.


Затем в супермаркете он купил новую посуду, соусы и так далее.


Закончив покупки, было уже за 5 вечера. Ван Сянь достал телефон и набрал номер Гуань Шуцин.


"Привет, Ван Сянь!"


Увидев, что звонит Ван Сянь, Гуань Шуцин, которая была расстроена после звонка своего отца, стала радостной.


"Ты свободна сегодня вечером? У меня есть омары и крабы. Хочешь покушать на открытом воздухе?" - с усмешкой спросил Ван Сянь у Гуань Шуцин. Когда Гуань Шуцин угостила его ужином вчера вечером, он сказал ей, что дальше будет праздник морепродуктов.


"Сегодня вечером? Конечно! А будут огромные омары?" - с улыбкой спросила Гуань Шуцин. Ее глаза засияли, когда она услышала вопрос Ван Сяня.


"Конечно будут. У меня есть большие омары и несколько крабов. Я для тебя даже изменил меню", - усмехнулся Ван Сянь.


"Хе-хе, тогда я не буду церемониться с тобой. С нетерпением жду какой-нибудь вкуснятины", - Гуань Шуцин не могла скрыть своего счастья на своем лице.


"Я тебя не разочарую. Приходи на Восточный холм после работы", - Ван Сянь кивнул.


"Ладушки", - Гуань Шуцин с широкой улыбкой кивнула и повесила трубку.


- Шуцин!


В этот момент ее размышления прервал молодой человек.


- Хах? Директор Чжоу!


Гуань Шуцин развернулась и увидела молодого человека.


- Сегодня вечером будет небольшое мероприятие. Ты тоже должна там быть. Будем праздновать закрытие международной сделки, - молодой человек посмотрел на Гуань Шуцин с оттенком жадности, вспыхнувшим в его глазах.


- А? Сегодня вечером? Директор Чжоу, я не думаю, что смогу принять участие. Я обещала своему другу поужинать вместе!


Гуань Шуцин была слегка ошеломлена, и она быстро покачала головой и отказалась. Она уже пообещала Ван Сяню.


- Что? И почему это? - молодой человек нахмурился. "Сегодня вечером соберутся восемь человек из команды деловых операций и переводчиков. Хоть ты и временный сотрудник, ты обязана там присутствовать. Ну же, Шуцин. Мы пойдем в соседний первоклассный ресторан".


- Но... - на лице Гуань Шуцин было сложное выражение, когда она услышала его тон. "Но я уже пообещала своему другу. Если я не пойду…"


- Их много? Если их немного, то можешь привести своего друга, так как все в компании молодые люди, - сказал молодой человек, наблюдая за выражением лица Гуань Шуцин.


- Только один, но... - Гуань Шуцин нахмурила брови, колеблясь.


- Не беспокойся. Позови своего друга. Мы поужинаем вместе, поскольку твой друг - студент университета Ривертауна. В будущем я, возможно, смотаюсь в ваш вуз на поиски талантов. Были бы приятно познакомиться с твоим другом и, вероятно, все вы сможете присоединиться к моей компании! - молодой человек сделал широкий жест рукой и широко улыбнулся.


Увидев его отношение, Гуань Шуцин поняла, что будет пощечиной, если она продолжит отказываться. Поэтому она немного поколебалась и кивнула головой: "Я спрошу своего друга".


- Ладно, позвони своему другу. Шуцин, ты не можешь пропустить сегодняшнее мероприятие! - молодой человек усмехнулся, поправляя костюм.


Гуань Шуцин кивнула. Она достала свой телефон и отошла в сторонку.


Молодой человек поджал губы. "Будет хорошо, если она позовет подругу-девушку, но даже если это будет парень, то все равно пойдет".


Он уверенно улыбнулся и направился в свой кабинет.


Увидев, что звонит Гуань Шуцин, Ван Сянь задался вопросом - зачем она звонит, когда они недавно уже болтали.


"Что-то случилось?" - спросил он.


"Ван Сянь, сегодня вечером у меня встреча с коллегами. Мой босс хочет, чтобы я пошла, несмотря ни на что", - сказала Гуань Шуцин. Прежде чем Ван Сянь успел что-то сказать, она быстро добавила: "Я отказала своему боссу, но он попросил меня прийти с другом. Почему бы тебе не присоединиться к нам?"


Ван Сянь был слегка ошеломлен ее словами. Он тут же покачал головой: "Там встретятся твои колеги. Я буду там белой вороной".


"Ван Сянь, ты можешь... ты можешь приехать? Я здесь всего два дня и не очень хорошо знакома с остальными коллегами. Кроме того, я не буду работать здесь слишком долго. Если ты приедешь, то мне будет с кем поболтать. Место встречи - первоклассный ресторан рядом с нашим вузом", - Гуань Шуцин растянула последнее слово, как будто умоляя его.


"Ну..." - Ван Сянь колебался, но в конце концов кивнул головой. "Уговорила".


"Хи-хи, спасибо. Когда я получу зарплату, с меня угощение", - услышав его согласие, Гуань Шуцин была так счастлива, что захихикала.


"И все же угощение с меня", - Ван улыбнулся. Они договорились о времени и повесили трубку.


"Самое большее, я оплачу счет, поскольку это встреча ее коллег".


Ван Сянь положил телефон обратно в карман и пожал плечами. Поскольку сейчас на его карточке было более 20 миллионов, он был полон уверенности.


После того как он запрятал омаров и крабов и переоделся, его телефон снова загудел.


"Лань Цин Юэ?" Ван Сянь открыл свой Wechat и был потрясен, увидев ее сообщение. "Лань Цин Юэ приглашает меня на ужин. Похоже, я довольно популярен!"


Он прикоснулся к своему лицу, когда ощупывал себя. Однако он отказал ей, сказав: "Сегодня вечером я ужинаю со своим другом. Извини, как-нибудь в другой раз!"


В то же время Лань Цин Юэ была немного взволнована, сидя на диване в роскошной вилле.


Она впервые пригласила парня на ужин. Вспоминая фигуру, которая обнимала ее, она с нетерпением ждала этого момента, хотя и нервничала.


Поэтому, когда раздался звук уведомления, она быстро проверила его.


"Отказал. Он отказал мне!" Лань Цин Юэ была поражена, когда смотрела на сообщение. Она чувствовала в себе что-то особенное.


Она не ожидала, что ей откажут в первый раз, когда она пригласит парня на ужин.
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Глава 36: Покупка первоклассного ресторана.



Глава 36: Покупка первоклассного ресторана.


Ван Сянь ехал на своем чоппере в первоклассный ресторан.


Чего он не знал, так это того, что его случайный отказ оказал огромное влияние на холодную и благородную леди.


- Добро пожаловать.


Когда он вошел в первоклассный ресторан, два встречающих у входа страстно поприветствовали его.


- Вы заказывали столик? - спросила подошедшая официантка.


- Друга жду, - сказал Ван Сянь официантке.


- В таком случае, пожалуйста, подождите здесь. Я принесу вам чаю.


Официантка была хорошо обучена и указала на диван в зоне ожидания. После чего она пошла за чаем.


Ван Сянь кивнул и сел. Он достал свой мобильный и начал играть, ожидая прибытия Гуань Шуцин.


- Где директор Ли?


В этот момент у входа появилась группа людей. Молодой человек задал вопрос с улыбкой и сигаретой во рту.


- Вы кто? У вас назначена встреча с директором Ли? - встречающие у входа с любопытством посмотрели на группу из четырех человек, которые подошли к ним.


- Директор Ли пригласил нас сюда. Где он? - ответил молодой человек. Он, тщательно разглядывая встречающих, прокомментировал кокетливо: "Какие же красивые".


Встречающие нахмурились.


- Директор Чжоу! Твои ребята здесь! Кабинет немного тесноват, может, посидим здесь?


В этот момент из маленькой комнаты рядом с кассой вышел слегка полноватый директор Ли. Мужчина средних лет следовал за ним.


Услышав голос директора Ли, уголок рта Ван Сяня приподнялся. Он переключил свое внимание на него.


В этот момент директор Ли уже не выглядел таким здоровым, как утром. На самом деле, он выглядел немного бледным и, казалось, был утомлен.


Мужчина средних лет рядом с ним не выглядел довольным.


- О, директор Ли, вы выглядите не очень хорошо. Хе-хе, - молодой человек посмотрел на директора Ли, и было ясно, что он насмехается над ним.


- Утром подхватил грипп и чувствую себя не очень хорошо, - директор Ли подошел к нему с невозмутимым лицом и пригласил его в ресторан.


- Хе-хе, - издал смешок молодой человек. Вместе с тремя другими мужчинами, которые пришли с ним, они направились прямо к дивану в зоне ожидания. Выпрямившись, он посмотрел на директора Ли и сказал: "Я удивился, когда ты, директора Ли, позвонил мне. Всего месяц назад я пригласил тебя на роскошный банкет и пожелал приобрести твои ресторан. Однако ты отказал мне. Что случилось? Ты что, передумал?"


- Да, я передумал. У меня есть кое-какие задумки, и поэтому я готовлюсь продать первоклассный ресторан.


Директор Ли, сидя сбоку, поднял чашку, поданную официантом, и выдавил слабую улыбку.


- О, что серьезно? В таком случае, за сколько директор Ли хочет продать его мне? - уголок рта молодого человека изогнулся вверх. Он откинулся на спинку дивана и, казалось, воспринял это как шутку.


- За 23 миллиона! - директор Ли посмотрел на него.


- Чего? За 23 миллиона? - молодой человек сделал вид, что шокирован. "Директор Ли, я предлагал тебе 23 миллиона, когда приперся к тебе с предложением купить. Теперь, когда ты пришел ко мне с предложением продать, какие могут быть 23 миллиона?"


- Кроме того... - молодой человек сделал паузу и холодно посмотрел на директора Ли. "Я хотел купить это место, но директор Ли не захотел продавать. Я недавно купил ресторан в двух шагах отсюда и ремонтирую его. Так что не избежать нам конкуренции в будущем!"


Услышав это, директор Ли ужаснулся. "Мой первоклассный ресторан существует уже пять-шесть лет, и его репутация уже распространилась по всему Ривертауну. Даже если ты захочешь конкурировать со мной, нам не зачем бояться тебя. Пока мой первоклассный ресторан существует, твой ресторан не будет свободно дышать!"


- Директор Ли... ты хочешь сказать, что я не должен открывать ресторан, в который я уже вложил 10 миллионов, и что должен потратить кучу бабок на покупку твоего? - молодой человек посмотрел на него с презрением.


- Там больше 10 миллионов, потому что ты купил не готовое здание. Я считаю, что на траты за ремонт больше отнимут у тебя денег! - нахмурившись, ответил директор Ли.


- Хе-хе, - молодой человек снова рассмеялся. Он пристально посмотрел на директора Ли и ответил: "Директор Ли, поскольку я решил это сделать, я не боюсь твоего первоклассного ресторана. Пока неясно, кто победит в итоге, но я могу гарантировать, что твои потери будут серьезными".


- Теперь, когда ты хочешь продать первоклассный ресторан... Хорошо! 13 миллионов. Если ты хочешь продать, то я куплю у тебя. Но а если перехочешь, то мы увидим, чем это обернется.


- 13 миллионов? Ни за что. Только одно здание стоит около 10 миллионов. Продать тебе мой ресторан за 3 миллиона? - когда директор Ли услышал его ответ, он повысил голос, и его лицо потемнело.


- Самое большее - 15 миллионов. Если ты хочешь продать, то продавай. Если ты этого не сделаешь, то продай кому-нибудь другому, - молодой человек сидел уверенно. "С рекламой и силой ресторана в настоящее время это самое большее, что ты мог бы получить от любого другого покупателя".


Услышав, что он сказал, директор Ли смутился.


Как и сказал молодой человек, прибыль его ресторана за последние несколько лет составляла всего четыре-пять миллионов. Запрашиваемая цена в размере более 20 миллионов вовсе не была высокой.


Однако на этой улице появился сильный конкурент.


Молодой хозяин "Ривертаунской Группы Дальней Морской Рыбалки" должен был войти в этот бизнес. Его семейное дело заключалось в дальней водной рыбалке и обладало достаточными ресурсами. Он также мог без проблем получать все виды морепродуктов.


Видя, как этот молодой человек перед ним готов был потратится и был смел, ему было трудно сказать, кто выйдет победителем в их будущем соревновании.


Он на вряд ли смог бы продать свой ресторан более чем за 20 миллионов. На самом деле, было все еще неясно, сможет ли он даже продать его за 17-18 миллионов.


Несмотря на все свои соображения, он знал, что будет возмущен, если ему придется продать его за 15 миллионов.


Выражение лица директора Ли постоянно менялось. Он обдумывал все варианты, и сегодняшний инцидент стал для него смертельным ударом.


Вся рыба на его ферме исчезла без всякой причины. Рыба, которая стоила несколько десятков миллионов, просто исчезла в воздухе!


В этот момент он должен был как можно скорее расплатиться с кредитом. В противном случае его заложенный дом достанется банку.


Единственным вариантом было продать первоклассный ресторан.


У него не было других вариантов!


Молодой человек уверенно сказал директору Ли: "Я могу дать тебе наличные. До тех пор пока ты готов продать, 15 миллионов будут переведены на твой счет немедленно. Ты должен знать, что есть не так много людей, которые могут раскошелится в этот момент".


- Директор Ли, будет лучше, если ты продашь свой первоклассный ресторан. Те, кто хоть немного способен, знают, что покупка первоклассного ресторана в данный момент может быть невыгодной. На самом деле, мой брат может даже понести убытки от этих инвестиций. Не так уж много людей могут это потянуть, - взволнованно сказал паренек лет 18-19, сидевший рядом с молодым человеком.


Он поднял одну ногу и самоуверенно положил ее на другую. Посмотрев на Ван Сяня, который слушал их разговор, он рассмеялся: "Разве ты не согласен со мной, приятель? Ты купишь это место за 15 миллионов?"


Паренек был в восторге. Когда учеба снова начнется, он будет на первом курсе и будет ходить в университет Ривертауна. С рестораном брата прямо здесь, который был самым роскошным в окрестностях, это было бы фантастическим опытом для него, когда он будет приводить своих одногруппников сюда.


Одна только мысль об этом приводила его в восторг.


- Куплю.


Слово, внезапно прозвучавшие сбоку, шокировало паренька. Он заметил, что Ван Сянь серьезно смотрит на него, и был мгновенно поражен. После чего он расхохотался: "Ха-ха, дружище. Ты купишь? Ты вообще можешь себе это позволить? Все, что ты можешь сделать, это фантазировать! Хватит фантазировать!"


- Директор Ли, подумайте о моем предложение в 16 миллионов.


Ван Сянь беззаботно посмотрел на паренька и достал платиновую карточку из Сельскохозяйственного банка Китая. Чтобы получить такую карточку, нужно было внести более 5 миллионов.


Хотя на этой карточке и не было 16 миллионов, она все равно была символом силы.


Капитализма!
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Глава 37: Я босс. (1)


Когда паренек увидел, как Ван Сянь достает банковскую карточку, он удивился, а глаза его были полны недоверия.


Все люди вокруг, в том числе директор Ли, смотрели на Ван Сяня с удивлением.


- Денег на карте достаточно, чтобы раскошелиться на 16 миллионов. Я покупаю первоклассный ресторан. Что думаете, директор Ли? - с улыбкой спросил Ван Сянь директора Ли.


Когда они только что разговаривали, внимание Ван Сяня привлекло то, что директор Ли собирается продать первоклассный ресторан.


В настоящее время у него были кое-какие деньги, полученные особым путем, но стабильного источника дохода у него не было.


Если он купит первоклассный ресторан, то сможет управлять им в будущем.


Кроме того, у него было большое преимущество, так как он может ловить свои собственные морепродукты, если он заберет себе этот ресторан.


Возможно, для него было бы пустой тратой времени ловить морепродукты лично, но он мог бы заставить своих подчиненных из дворца дракона делать это. По сути он будет закупать морепродукты по нулевой цене.


Ресторан просто должен будет выплачивать зарплату персоналу, и необходимые расходы взять на себя.


Бизнес от этого не проиграет. Это на 100% выгодно.


Ван Сянь хотел подождать, пока они уйдут, прежде чем он обсудит это с директором Ли. Кто же знал, что паренек рядом с ним протянет ему руку помощи? Какой же он добрый парниша.


- 16 миллионов, есть ли... ты действительно собираешься стать владельцем? - недоверчиво и дрожащим голосом спросил паренек Ван Сяня.


Парень перед ним был так же молод, как и он сам. Тем не менее, он мог раскошелиться на 16 миллионов, чтобы купить ресторан. Как... это вообще возможно?


Ван Сянь посмотрел на паренька, а потом перевел взгляд на директора Ли.


- Ты... - директор Ли увидел Ван Сяня и узнал его. Со смешанным выражением лица он спросил: "Ты действительно хочешь купить ресторан?"


- Я не любитель шутить, когда речь идет о миллионах. Даю 16 миллионов. Вы продаете или нет? Если продаете, то можно подписать контракт, а рассчитаться завтра, - Ван Сянь кивнул с серьезным лицом.


Выражение лица директора Ли изменилось, прежде чем он перевел взгляд на молодого человека в стороне.


В это время молодой человек пристально посмотрел на Ван Сяня: "Молодой человек, вы уверены, что хотите купить первоклассный ресторан? Подумайте еще раз".


- Зависит от цены. Если будет слишком дорогой, то я его не куплю. Я предлагаю 16 миллионов. Разве вы не собираетесь сделать встречное предложение? - Ван Сянь улыбнулся молодому человеку.


"Бах!"


Внезапно молодой человек ударил ладонью по столу. "Еще раз говорю, подумайте. Если вы купите ресторан, то будьте готовы бросить вызов ресторану Лунсюань. Когда придет время, не останьтесь без штанов".


Почувствовав исходящую от него угрозу, Ван Сянь медленно поднял чашку со стола и равнодушно сказал: "Я люблю вызовы. Если вы хотите бросить мне вызов, то я полностью "за". Но кто останется без штанов? Хе-хе, это точно не я".


- Прекрасно!


Молодой человек тут же встал: "Я могу обойтись и без первоклассного ресторана. Если ты хочешь поиграть, давай сделаем это. Парень, ты все еще любитель".


- Если я стану владельцем, - Ван Сянь медленно встал. "Вы будете мне не ровня!"


Око за око.


Он продемонстрировал ауру божественного дракона против своего соперника и испустил невидимое внушительное давление.


Молодой человек почувствовал себя неловко от этого невидимого давления.


- Хорошо, хорошо. Ты просто смешон. Мы подождем и посмотрим! - молодой человек свирепо посмотрел на него.


- Приходите в любое время, - Ван Сянь посмотрел на молодого человека с улыбкой на лице.


- Хм, я позабочусь, чтобы ты потерял много времени.


Молодой человек ушел после этих резких замечаний, холодно глядя на директора Ли.


- Ты... тебе крышка! - сказал паренек, вскочив и с сердитым лицом указывая на Ван Сяня, увидев, что его старший брат ушел.


Ван Сянь бросил на него безразличный взгляд и проигнорировал его, прежде чем повернуться к директору Ли.


Такие люди, как этот паренек, не имели права разговаривать с ним, за исключением его брата.


- Молодой человек, ты действительно купишь мой первоклассный ресторан за 16 миллионов?


Директор Ли не смотрел на тех молодых людей, которые ушли. Вместо этого он задал Ван Сяню вопрос.


- Куплю.


Ван Сянь кивнул.


- Хм!


Увидев, что Ван Сянь игнорирует его, паренек ушел, чувствуя себя смущенным.


- Брат, этот тип слишком высокомерный. Мы не можем его отпустить просто так.


Парень догнал молодого человека с разъяренным выражением лица, когда тот вышел из первоклассного ресторана.


- Без тебя знаю, - молодой человек отмахнулся от него без всякого терпения. Если бы его младший брат не спровоцировал того парня, он бы не проявил интереса к покупке первоклассного ресторана.


Если бы он смог захватить ресторан за 15 миллионов, то это был бы лучший выбор для него. Никакого риска не было, и это был прибыльный бизнес.


Теперь ему придется как-то это решить.


"В любом случае, ресторан Лунсюань уже отремонтирован. Мы можем открыться в ближайшее время. До тех пор..."


Молодой человек помрачнел, вспомнив о высокомерном взгляде того парня.


"Просто подожди и увидишь. Я позволю тебе почувствовать вкус сожаления за то, что ты обидел меня".


...


- Мы обсудим передачу прав собственности завтра в 9 утра.


Вернувшись в первоклассный ресторан, директор Ли улыбнулся Ван Сяню.


Он был готов продать ресторан за 16 миллионов.


- Хорошо, завтра в 9, - Ван Сянь кивнул.


- Сначала я все приготовлю. Давай поужинаем вместе, - сказал директор Ли, вставая.


- Не в этот раз. У меня встреча со своими друзьями, - Ван Сянь с улыбкой покачал головой. Кроме об этой сделки, ему не о чем было разговаривать с директором Ли.


- Ну тогда приятного аппетита. Это место будет твоим завтра!


Как только директор Ли закончил говорить, он посмотрел на свой ресторан и вздохнул, поскольку не был уверен, сможет ли он вернуться в будущем после продажи ресторана.


Он вошел в кабинет сбоку, пребывая в подавленном настроении. Вероятно, он никогда не узнает, что человек, который довел его до такого состояния, находился прямо перед ним.


Во всем виновато его высокомерие.


Телефон Ван Сяня зазвонил после ожидания в зоне ожидания в течение 10 минут или около того.


"Алло? Я здесь, в зоне ожидания", - ответил Ван Сянь на звонок и сказал Гуань Шуцин.


- Ван Сянь.


Когда его голос затих, он услышал голос Гуань Шуцин за дверью.


Она помахала ему рукой и направилась к нему.


Ван Сянь пошел вперед, чтобы поприветствовать ее, прежде чем увидел группу людей позади нее.


Возглавлял группу молодых людей 28-летний или 29-летний молодой человек, одетый в модную летнюю одежду серии "Armani". Он был ростом 180 сантиметров и довольно симпатичный.


Когда Ван Сянь смотрел на него, молодой человек тоже наблюдал за ним.


"Парень в одежде от "Versace". Его семья, должно быть, вполне обеспеченная".


Директор Чжоу прищурился и оглядел Ван Сяня с головы до ног. Он поднял брови, но это его нисколько не обеспокоило.


По его мнению, Ван Сянь был еще неопытен.


- Шуцин, это твой друг? Здравствуйте, я Чжоу Юаньхао.


Чжоу Юаньхао подошел и протянул руку, чтобы представиться с широкой улыбкой.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на него. "Здравствуйте, я Ван Сянь!"
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Глава 38: Я босс. (2)


- Эй, парень! А ты неплох.


Чжоу Юаньхао, смотря на Ван Сяня, протянул руку к его плечу и хотел похлопать по ней.


- Хе-хе.


Ван Сянь не сводил глаз с этого молодого человека, плавно избегая его руки. У него было такое чувство, что этот тип что-то задумал.


Рука Чжоу Юаньхао напряглась. После чего он улыбнулся и сказал: "Пойдемте. Я заказал столик, прямо в частной комнатке".


- Господа, сюда, пожалуйста.


Пока Чжоу Юаньхао говорил, официантка, стоявшая рядом, показала им дорогу.


Первоклассный ресторан был поделен на два этажа. На нижнем этаже был главный зал, в то время как на верхнем этаже находились частные комнатки.


- Первоклассный ресторан - это довольно известный ресторан в Ривертауне. Вы можете попробовать все виды морепродуктов: морское ушко, плавник акулы и морской огурец. Иногда здесь встречаются драгоценные морепродукты, такие как атлантический голубой марлин".


Чжоу Юаньхао с улыбкой на лице шел впереди группы и объяснял ей. Он посмотрел на Гуань Шуцин и Ван Сяня, которые шел рядом с ней, и сказал: "Шуцин, твой вуз находится в этом районе. Полагаю, ты всё знаешь об этом ресторане".


- Конечно, я знаю. Этот ресторан известный и не из дешевых, - улыбнулась Гуань Шуцин.


- Хе-хе, я уже бывал здесь однажды, когда мой друг угощал меня. Я должен сказать, что еда здесь действительно дорогая. Обед в отдельной комнатке обойдется минимум в семь-восемь тысяч. Это уровень пятизвездочного отеля. Так как директор Чжоу платит сегодня, нас ждет угощение!


- Первоклассный ресторан славится своими морепродуктами. Хотя они вкусные, их цены слишком заоблачные. Я слышал о нем раньше, но как ни странно я впервые здесь. Я должен поблагодарить директора Чжоу за щедрость.


Двое молодых людей прокомментировали это с намерением польстить директору Чжоу.


- Хе-хе. До тех пор пока все усердно трудятся и у нас все хорошо получается, такие встречи будет частенько в будущем.


Чжоу Юаньхао сказал с великодушием: "Хотя первоклассный ресторан дорогой, еда, которую они подают, очень вкусная. Мне всегда нравилась их еда и я часто покровительствовал этому ресторану".


Девушка улыбнулась и сказала директору Чжоу: "В таком случае, в будущем мы должны держаться поближе к директору Чжоу. Не так много начальников, которые так же щедры, как директор Чжоу!"


- Естественно, я не стал бы плохо обращаться с вами, ребята.


Край рта Чжоу Юаньхао изогнулся вверх.


Гуань Шуцин и Ван Сянь следовали за ним и не комментировали, когда группа прибыла к частной комнатке.


- Шуцин, ты можешь сесть рядом со мной.


Чжоу Юаньхао сидел на месте хозяина, говоря Гуань Шуцин, которая была рядом с ним.


Гуань Шуцин была немного озадачена до того, как кивнула головой и села. Она посмотрела на Ван Сяня и сказала: "Ван Сянь, почему бы тебе не сесть рядом со мной?"


- А? Хорошо, - Ван Сянь кивнул головой. Несколько молодых мужчин и женщин взглянули на Чжоу Юаньхао и Гуань Шуцин, прежде чем погрузиться в глубокую задумчивость.


- Ребята, загляните в меню и посмотрите, что бы вы хотели заказать. Можете заказать все, что хотите.


Чжоу Юаньхао передал меню Гуань Шуцин и спросил: "Может, есть что-то, что ты хотела бы попробовать".


- Не стоит, директор Чжоу. Я не придирчивый едок, и меня все устроит, - Гуань Шуцин махнула рукой и вернула ему меню.


- Ну... ладно. В таком случае, позволь мне заказать несколько блюд. Хм... Эта каша из морского огурца с семенами лотоса хороша для лица. Давайте возьмем кашу для Шуцин и здешних дам.


Чжоу Юаньхао посмотрел и заговорил с Гуань Шуцин и другими дамами.


- Наш директор Чжоу такой джентльмен. Хе-хе, - рассмеялась и сказала одна из женщин.


- Это правда. В конце концов, директор Чжоу ходил в знаменитый университет в Великобритании в течение трех лет. Он определенно образец для подражания, - сказал молодой человек, пытаясь тонко оказаться на хорошем счету у директора Чжоу.


- Ха-ха, - издал смешок Чжоу Юаньхао. "Ладно, давайте возьмем бутылку шампанского и белого вина для морепродуктов".


- Хорошо, мистер. Подождите минутку, - официантка, стоявшая рядом, кивнула, взяла меню и вышла из комнатки.


- Шуцин, у тебя есть желание после окончания учебы работать в нашей компании? - спросил Чжоу Юаньхао, наливая Гуань Шуцин чашку чая после того, как наполнил свою собственную чашку.


- Директор Чжоу, я могу сделать это сама, - Гуань Шуцин в спешке попыталась взять чайник и налить себе. "У меня еще есть два года до выпуска".


- Все в порядке. Ты можешь заскакивать в компанию в выходные дни или когда у тебя нет занятий. Я бы не стал скупиться на твою зарплату. Дела нашей компании идут хорошо, и нам все еще нужны таланты, - отметил Чжоу Юаньхао.


- Это... - Гуань Шуцин была немного соблазнена. Теперь, когда ее отец объявил о банкротстве, условия в семье были не слишком хорошими. В настоящее время ей приходилось самой оплачивать свои расходы на проживание.


- Я считаю, что это хорошее предложение. В конце концов, учебная программа университета не так уж и узка. Тебе определенно не помешает некоторый опыт работы в свободное время.


- Да, просто взгляни, как хорошо директор Чжоу обращается с нами. Трудно найти такого хорошего босса, как он. Возможно, ты не сможешь получить такую хорошую работу даже после того, как закончишь учебу.


Двое молодых людей, сидящих рядом, пытались убедить Гуань Шуцин.


- Ну, думаю, можно попробовать, - Гуань Шуцин взглянула на Ван Сяня, который сидел рядом с ней, и кивнула головой.


Когда Чжоу Юаньхао услышал ее ответ, радостное чувство нахлынуло на него. "Ха-ха, давайте поприветствуем Шуцин за то, что она присоединилась к нам официально".


Пока они общались, блюда подавались одно за другим.


Чжоу Юаньхао продолжал пытаться разговорить Гуань Шуцин. Что касается Ван Сяня, то он просто сидел там в одиночестве, пока ел еду.


- Шуцин, у тебя есть парень? - внезапно спросил Чжоу Юаньхао у Гуань Шуцин.


Этот вопрос шокировал Гуань Шуцин. Ее глаза дрожали, когда она повернула голову и посмотрела на Ван Сяня.


Чжоу Юаньхао увидел ее действия и нахмурился. Его взгляд упал на Ван Сяня, когда он попытался сменить тему. "О, Шуцин, ты же еще не познакомила нас со своим другом!"


- Это Ван Сянь, он тоже студент, - немедленно ответила Гуань Шуцин.


- Всем привет, я Ван Сянь, - представился Ван Сянь.


- Что ты всё ешь и ешь, давай поболтаем, - Чжоу Юаньхао посмотрел на него и выдавил слабую улыбку. "Брат Ван Сянь, твоя семья, должно быть, состоятельная. Какая у тебя семья?"


- Семья? - когда Ван Сянь услышал это, он рассмеялся: "У меня в качестве родственника есть только сестра".


- А? - Чжоу Юаньхао был слегка ошеломлен и шокирован. "Прости, что спрашиваю о том, о чем не должен был спрашивать. Однако позволь мне сказать следующее. Брат Ван Сянь, жизнь нелегка. Ты должен строить планы на жизнь после окончания учебы. Как и Шуцин, ты из университета Ривертауна. Ясно, что ты способный человек. Почему бы тебе не пойти и не поработать в моей компании? Если ты будешь работать на меня, то определенно останешься доволен".


- Совершенно верно. Работай на директора Чжоу. Он тебя не обидит. Ха-ха! - засмеялся и сказал молодой человек.


- Хе-хе. Спасибо, - посмеялся Ван Сянь. "Лучше буду просто наслаждаться своей университетской жизнью!"


- О, Ван Сянь, так не неправильно. Ты должен усердно работать, начиная с университета. Когда ты говорил, что хочешь наслаждаться университетской жизнью, о чем ты на самом деле думал? Я предполагаю, что это не игра в игры, а поиск красивой девушки. Однако тебе нужно быть состоятельным, чтобы искать красивую девушку. Покупки сумочек для твоей девушки обойдутся тебе в копеечку! Точно так же покупки одежды, украшений и подарков могут быть не по карману!"


- В молодости у человека должны быть цели. Это даст тебе мотивацию. Если ты не можешь положиться на свою семью, то тогда ты можешь только положиться на себя.


- Например, если ты хочешь подкатить к такой красивой девушке, как Шуцин, ты не можешь подарить ей сумочку, которая стоит несколько сотен. Более того, в настоящее время ты даже за несколько сотен не сможешь ее достать. Не может быть, чтобы ты все время думал о том, что достаточно сводить ее в столовку. Все это будет стоить денег. Если бы у меня была девушка, такая же красивая, как Шуцин, фирменные сумочки и одежда - без них никак. Что касается других подарков или даже дома или машины, то без них в будущем тоже никак.


- Компания, которой владеет моя семья, открылась совсем недавно. Несмотря на это, наша годовая прибыль колеблется в пределах пяти-шести миллионов. Тем не менее, я чувствую, что мои условия жизни в Ривертауне все еще ниже среднего. Поэтому такой молодой человек, как ты, должен стремиться начать усердно работать с самого раннего возраста.


- Ван Сянь, ты можешь подумать о том, чтобы работать на меня в будущем. Ты можешь получать 3000 в месяц, работая неполный рабочий день.


Директор Чжоу зажег сигарету и улыбнулся.


Сказав всё это, он как буд то слегка приподнялся и ударил Ван Сяня...


"Работать неполный рабочий день за 3000 в месяц?"
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"3000 в месяц?"


Ван Сянь хотел рассмеяться, когда увидел директора Чжоу, притворяющегося добрым старшим, предлагающим советы младшему.


Увидев сильное желание в глазах директора Чжоу, Ван Сянь наконец понял его намерения.


Директор Чжоу хотел добиться расположения Гуань Шуцин и рассматривал его как потенциального соперника.


Он хотел растоптать своего соперника.


Но он не мог сделать это напрямую, чтобы не оставить негативного впечатления у Гуань Шуцин. Следовательно, он мог только дать себе высокую шляпу и понизить статус Ван Сяня косвенно.


"Стать его сотрудником?"


Ван Сянь улыбнулся и мягко покачал головой. "Директор Чжоу, студенты в нашем вузе не настолько материалистичны. Мы можем купить сумочку за несколько сотен и сходить на свидание в столовку".


- А? - услышав слова Ван Сяня, директор Чжоу изменил выражение своего лица. Он не ожидал, что Ван Сянь будет саркастически отзываться о его материализме.


В глазах директора Чжоу мелькнуло недовольство.


- Ван Сянь, ты не можешь такое говорить. Студенческая любовь чиста и невинна, но ты все-таки покинешь вуз и войдешь в общество. Директор Чжоу сказал всё это для твоего же блага. Не принимай его слова как должное, - сказал молодой человек и нахмурился, увидев выражение лица директора Чжоу.


- Совершенно верно. Что ты сможешь сделать, когда у тебя нет денег? Девушки все ищут богатых мужей, которые обожают их и любят. Жаль, что я замужем. В противном случае, я бы замутила с директором Чжоу.


Одна девушка взглянула на Ван Сяня. "Ван Сянь, ты еще молод".


Они работали в обществе уже много лет и поняли что-то по выражению лица своего босса.


Они могли сказать, что директор Чжоу хотел пристыдить его. Естественно, они должны были помочь ему.


Намек на сарказм мелькнул в глазах Ван Сяня, когда он услышал их замечания.


- Мы все еще учимся, и у нас не так уж много проблем. Нам просто нужно добиваться того, чего мы хотим, и этого будет достаточно.


Гуань Шуцин сказала это с улыбкой, когда почувствовала, что что-то не так с атмосферой.


- Шуцин, ты еще молода. Слушай меня. Я буду пилить тебя в будущем, - сказала девушка Гуань Шуцин.


Ей было приятно видеть доброе выражение в глазах директора Чжоу, как только она закончила говорить.


- Официантка.


В это время директору Чжоу пришла в голову идея, и он позвал официантку.


- Сэр, чем я могу вам помочь? - спросила подошедшая официантка.


- У вас еще есть та ограниченная икра? - спросил директор Чжоу у официантки.


- Мне нужно проверить, - с улыбкой ответила официантка.


- Хорошо, пожалуйста, проверьте для меня, - директор Чжоу беззаботно кивнул. Вскоре он сказал всем: "Трюфель, фуа-гра и икра - это три самых известных заморских блюда. Икра, допустим, очень ценна. Икра, продаваемая в первоклассном ресторане, ограниченна и стоит 4000 за порцию. Этого достаточно для одного или двух человек. Ее вкус просто превосходный. Посмотрим, сколько порций доступно. Мы можем заказать больше, в зависимости от их наличия".


- Директор Чжоу, вы слишком великодушны. Икра просто слишком дорогая.


- Всё так, директор Чжоу. Этих блюд вполне достаточно. Почему бы вам не заказать для Шуцин? Вы не должны тратить свои деньги на нас, - сказали несколько молодых людей.


- Посмотрим, сколько порций доступно, - директор Чжоу был доволен ими, услышав их.


- Простите, сэр, но сегодня у нас закончилась икра, - вскоре подошла официантка и извинилась.


- А? Все распродано? А менеджер Хуан здесь? - спросил директор Чжоу, нахмурившись.


- Да, сэр, у вас есть какие-нибудь пожелания? - быстро спросила официантка.


- Ничего, я ему позвоню, - директор Чжоу достал свой телефон.


- Директор Чжоу, вы знаете менеджера из первоклассного ресторана? - с удивлением спросил молодой человек.


- Мы встречались пару раз, - сказал директор Чжоу без каких-либо эмоций, но его глаза светились высокомерием. "Я все еще знаю некоторых людей после возвращения из-за границы".


- Директор Чжоу, вы подружились со многими людьми из всех слоев общества. Это дает вам возможность делать все, что угодно, - молодой человек, сидевший сбоку, лизал его обутки.


- Сегодня без связей никак, - с улыбкой сказал директор Чжоу перед тем, как на противоположной стороне взяли трубку.


- Здравствуйте, директор Чжоу, как поживаете? - в трубке послышался мужской голос.


- Менеджер Хуан, вы заняты? - с улыбкой спросил директор Чжоу.


- Не совсем, я могу вам чем-нибудь помочь, директор Чжоу? Как ваш сегодняшний ужин?


- Я вполне доволен им. Я звоню вам как раз по этому поводу. Менеджер Хуан, вы можете достать для нас немного икры? Ваш сотрудник сказал, что ее нет на складе, но мне так хочется ее. Как вы думаете, вы можете достать для меня хоть немножко? Ха-ха.


- Конечно, на кухне мы всегда что-нибудь отлаживаем. Должно же хоть что-то остаться.


- Отлично, извините за беспокойство, менеджер Хуан, - директор Чжоу улыбнулся еще шире и повесил трубку, сделав несколько любезных замечаний.


- Ну, первоклассный ресторан на всякий случай каждый день откладывает немного. Осталось несколько, - директор Чжоу усмехнулся. Он бросил взгляд на Гуань Шуцин: "Попробуй позже, Шуцин. Вкус отличный".


- Директор Чжоу, спасибо вам за угощение. Но это должно быть очень дорого, - с улыбкой сказала Гуань Шуцин.


- Это немного для меня. Возможно, это меньше, чем 10000, - директор Чжоу покачал головой. "Главное, чтобы вам все сегодня понравилось. Кстати, где ты с другом собиралась поужинать?"


- Мы планировали приготовить еду на открытом воздухе, - сказала Гуань Шуцин с улыбкой.


- Планировали приготовить еду на открытом воздухе? - директор Чжоу сделал паузу и поднял брови. "Сегодня же жара на улице, и вы собирались готовить еду на открытом воздухе? Да еще на улице кучу комаров. Ван Сянь, о чем ты только думаешь. Кроме того, это не хорошо для их кожи, если девушки находятся возле огня. Если ты хочешь угостить девушку ужином, ты должен, по крайней мере, пригласить ее в приличный ресторан".


- И в какой же ресторан? - Ван Сянь заметил, что директор Чжоу смотрит на него, поэтому сделал глоток воды и бесстрастно спросил.


- Первоклассный ресторан может быть дорогим для тебя, так как ты студент. Но ты должен был, по крайней мере, пригласить ее в более или менее нормальный ресторанчик, в котором тебе хватит 200-300 долларов. Приготовление пищи на открытом воздухе неуместно, - директор Чжоу посмотрел на Гуань Шуцин. "Кроме того, приготовление пищи на открытом воздухе небезопасно. Шуцин, тебе лучше ходить в рестораны".


- Хе-хе, - услышав его слова, Ван Сянь рассмеялся.


В глазах директора Чжоу мелькнуло недовольство, когда он услышал презрительный смех.


- Директор Чжоу, уже поздно... так что...


Видя, что Ван Сянь недоволен, Гуань Шуцин быстро потянула его за руку под столом.


При этом ее ладонь приятно легла на его ладонь. Казалось, по ее телу пробежал ток, и она тут же отдернула ее.


Ван Сянь посмотрел на Гуань Шуцин и усмехнулся. Он больше не настаивал и рассмеялся: "Поешь еще немного. Морепродукты в первоклассном ресторане - самые лучшие".


- О точно, поешь еще. Возможно, в будущем у тебя не появится подобного шанса, - усмехнулся директор Чжоу.


- Да, спасибо директору Чжоу за сегодняшнее угощение, - Ван Сянь слегка поджал губы и кивнул. Он взял палочки и продолжил есть.


Гуань Шуцин почувствовала себя лучше, когда увидела, что Ван Сянь наслаждается едой. Она поколебалась и взяла кусочек краба. С улыбкой она сказала: "Попробуй это. Это очень вкусно".


- Конечно попробую, - Ван Сянь посмотрел на нее и кивнул.


- Боюсь, после этого у тебя не будет шанса попробовать это еще раз, - пробормотал молодой человек, увидев взгляд Ван Сяня.


Голос был тихим, но отчетливым.


Однако Ван Сянь нисколько не беспокоился. Он не хотел спорить с ним, так как все они были коллегами Гуань Шуцин.


В то же время менеджер Хуан, повесив трубку, о чем-то говорил с директором Ли, который убирал свои вещички.


- Кстати, - сказал директор Ли. "Откажи этому клиенту. Сходи на кухню, возьми икру и следуй за мной в ту отдельную комнату. Мы принесем ее кое-кому".


- А? Директор Ли, кому Вы ее дадите? - менеджер Хуан был слегка ошеломлен, когда он спросил с удивлением.


- Твоему будущему боссу! - Директор Ли посмотрел на него и сказал: "Первоклассный ресторан будет принадлежать этому человеку с завтрашнего дня. Ты должен познакомится с ним сегодня".


- Моему будущему боссу? - удивился менеджер Хуан. Он знал, что директор Ли договорился с этим человеком о том, чтобы тот взял на себя управление первоклассным рестораном. Но он не ожидал, что его будущий босс будет ужинать здесь сегодня.


- Хорошо, директор Ли, я объясню это клиенту.


Менеджер Хуан быстро кивнул и пошел на кухню. Он попросил повара приготовить икру с максимальным усилием. Ведь это было для их будущего босса!
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Атмосфера была немного тяжелой в отдельной комнате первоклассного ресторана.


Гуань Шуцин чувствовала себя немного неловко, когда сидела там и ела.


В этот момент она уже чувствовала враждебность директора Чжоу и окружающих коллег к Ван Сяню.


Она также чувствовала, что у директора Чжоу были другие мысли о ней.


Это заставило ее чувствовать угрызения совести за то, что она не отклонила приглашение на сегодняшнюю встречу.


В этот момент зазвонил телефон директора Чжоу. Он достал телефон и посмотрел на него. "Это звонит здешний менеджер. Речь должна пойти об отправке еды".


Он улыбнулся и принял вызов после объяснения.


- Что? Больше нет? Даже немножко не осталось? - когда директор Чжоу ответил, он спросил в шоке.


- Мне очень жаль, директор Чжоу. У нас не осталось икры, поскольку она была заказана одним уважаемым клиентом, - объяснил менеджер Хуан по телефону. "Я определенно оставлю порцию для директора Чжоу к вашему следующему визиту!"


- Тогда забудьте об этом. Если ее нет, так тому и быть! - директор Чжоу слегка покачал головой и повесил трубку.


- На этот раз нас обломали с икрой. Менеджер Хуан сказал, что вся икра уже распродана.


Он пожал плечами и сказал Гуань Шуцин: "В этот раз мы не попробуем ее, но в следующий раз я обязательно возьму тебя с собой, чтобы ты попробовала ее".


Гуань Шуцин улыбнулась и не ответила, потому что не знала, как это сделать.


В этот момент зазвонил телефон Ван Сяня. Он достал телефон, увидел, что звонит директор Ли, и сразу же ответил.


- Брат Ван Сянь, в какой комнате ты находишься?


- 203. У директора Ли есть что-то для меня?


- О, ничего! Я просто заскочу к вам и побеспокою вас на минутку.


Как только директор Ли закончил говорить, кто-то постучал в дверь комнаты. После чего официантка открыла дверь.


- Извини, что помешал, брат Ван Сянь. Я здесь, чтобы подать вам фирменный деликатес нашего ресторана.


Директор Ли стоял у входа, улыбаясь и разговаривая с Ван Сянем.


Позади него стоял менеджер Хуан с тарелками в руках. Когда они вошли, менеджер Хуан посмотрел на Ван Сяня и лучезарно улыбнулся.


- Директор Ван, это фирменная икра нашего ресторана. На кухне есть пять порций, и я принес их сюда для вас и ваших гостей. Директор Ван, вы можете называть меня Сяо Хуан. В настоящее время я менеджер первоклассного ресторана.


Менеджер средних лет Хуан держался очень хорошо. Он поставил тарелки на стол перед Ван Сянем.


Ван Сянь был слегка шокирован, но быстро улыбнулся и кивнул головой. Он посмотрел на директора Ли и сказал: "Спасибо за ваши добрые намерения, директор Ли".


- Пожалуйста, развлекайся, брат Ван Сянь. Я больше не буду вам мешать, - директор Ли улыбнулся ему.


- Благодарю, - Ван Сянь кивнул головой.


- Директор Ван, пожалуйста, развлекайтесь. Не стесняйтесь спрашивать меня, если вам что-то будет нужно.


Менеджер Хуан поклонился. С самого начала и до конца он не смотрел на других и сосредоточил свое внимание на Ван Сяне.


Даже когда он ушел, он не посмотрел на кого-нибудь другого, прежде чем развернуться и выйти из комнаты.


Директор Чжоу был ошарашен, а его глаза округлились. Только он собрался что-то сказать, как заметил, что менеджер Хуан даже не взглянул на него во время всего процесса. Внезапно он почувствовал себя немного неловко.


Что касается других молодых мужчин и женщин, то они тоже были потрясены тем, что только что увидели.


Что вообще произошло?


Кто были эти двое?


Тот парень, который подал икру, сказал, что он менеджер этого места, и Ван Сянь может просто называть его Сяо Хуан? Это тот самый менеджер Хуан, о котором упоминал директор Чжоу?


Они быстро повернули головы и посмотрели на Ван Сяня.


Они увидели рядом с ним пять тарелок с икрой, каждая из которых стоит 4000 и в общей сложности 20000.


Более того, это было то, что даже за деньги нелегко получить.


Даже их директор Чжоу не смог ничего заказать, несмотря на то, что позвонил менеджеру Хуану.


Тем не менее, менеджер принес пять тарелок с глубоким почтением.


Это...


Как это вообще возможно? Разве он не просто студент?


Гуань Шуцин, сидящая рядом с Ван Сянем, тоже посмотрела на него с удивлением. Она заметила, что перед ней появляется все больше и больше вещей, которые она не может понять.


Он был бедным студентом, который часто должен был работать неполный рабочий день, чтобы оплачивать свои расходы на проживание.


В настоящее время он ездил на чоппере, и одежда, которую он носил, тоже не была дешевой.


Впрочем, это было не самое удивительное для нее. То, что действительно потрясло ее, было отношением менеджера ранее и бесплатной едой, которая стоит 20000.


- Ван Сянь... ты... ты... - Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня, и у него была огромная корзина вопросов. Однако она не знала, с чего начать.


- Давай попробуем, как на вкус ограниченная икра первоклассного ресторана, - Ван Сянь улыбнулся и передал ей тарелку.


- Ван Сянь... это... Зачем менеджер этого заведения принес их сюда?.. - Гуань Шуцин посмотрела на икру, которую Ван Сянь положил перед ней, и безучастно спросила.


- Я купил это место, - Ван Сянь посмотрел на нее и добавил: "Директор Ли, который приходил, является бывшим владельцем первоклассного ресторана. Мы достигли предварительной договоренности, и завтра в это же время я буду боссом первоклассного ресторана. Следовательно..."


Ван Сянь улыбнулся. Что касается Гуань Шуцин, то она смотрела на Ван Сяня широко раскрытыми глазами, полными удивления.


- Первоклассный ресторан... теперь твой? - недоверчиво переспросила она.


- Ага! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой. "Если у тебя есть что-нибудь, что ты хотела бы съесть в будущем, то можешь найти меня. Я с удовольствием угощу тебя".


- Это... - Гуань Шуцин была немного ошарашена.


- Как это возможно?


В этот момент молодой человек, сидевший рядом, не смог сдержать своего удивления и показал свое недоверие.


Этот студент, сидящий прямо здесь, купил первоклассный ресторан? Но это же первоклассный ресторан! Сколько ему понадобилось денег?


10 миллионов или 20 миллионов?


Это первоклассный ресторан морепродуктов! Как можно купить это место всего за 10 миллионов?


Другие молодые мужчины и женщины вокруг также показали свое недоверие.


Они вспомнили, что говорили ему ранее: боюсь, после этого у тебя не будет шанса попробовать это еще раз.


Теперь, вспомнив все это, они чувствовали, как их лица обдало жаром. Это была жесткая пощечина для их лиц!


Он не только сможет попробовать это еще раз, он даже купил весь ресторан.


Их внимание медленно переключилось на директора Чжоу, и они поняли, что выражение лица директора Чжоу было еще более драматичным.


Его лицо постоянно дергалось, а тело слегка дрожало, когда он смотрел на Ван Сяня.


Изображал из себя лоха и вел себя как бедняк? Что за несносный человек!


Директор Чжоу уставился на Ван Сяня, и в его голове всплыли различные фразы. Он крепко стиснул зубы.


Чтобы иметь возможность купить первоклассный ресторан, у него определенно было несколько десятков миллионов. Что касается его семьи, то у них было только 50-60 миллионов.


Более того, все они были у его отца.


Ван Сянь едва заметно взглянул на директора Чжоу, прежде чем сказать прямо Гуань Шуцин: "Я заберу это место завтра. Я не буду вносить изменения в персонал этого места, но мне может понадобиться надежный человек, чтобы управлять счетами этого места. Я не могу сидеть в этом месте целыми днями. Ты поможешь мне?"


- Я... я... - когда Гуань Шуцин услышала его слова, ее глаза вспыхнули. Она взглянула на директора Чжоу, сидящего рядом с ней, и сказала: "Но я уже..."


Однако, когда она снова посмотрела на Ван Сяня, она все еще нерешительно кивнула головой. "Ладно, раз уж ты попросил, как я могу отклонить твое приглашение?"


- Хе-хе, здорово. С твоей помощью я избавлю себя от многих неприятностей.


Ван Сянь улыбнулся.


Что касается директора Чжоу, который сидел прямо рядом с ней, его брови сильно дернулись, и он крепко сжал кулак, увидев, как Гуань Шуцин оттащили прямо перед ним.


Однако он не мог просто вспылить. Этот молодой человек прямо перед ним смог купить первоклассный ресторан морепродуктов. У него может быть сильная поддержка.


Будь проклят его ответ, что у него есть только сестра! Кого он пытался одурачить!
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- Я думаю, что ты потрепал директору Чжоу нервишки сегодня вечером!


- Ты же видела это. Он был тем, кто начал это. Если бы не ты, то я бы попросил их исчезнуть.


- Последнее, что ты сказал, было просто... Я потеряла дар речи.


Ван Сянь и Гуань Шуцин вышли из первоклассного ресторана, радостно обмениваясь словами на старой улице.


Когда встреча еще не закончилась. Ван Сянь передал остатки икры директору Чжоу, улыбнулся и сказал: "Директор Чжоу, это та икра, которую вы просили. Зацените ее. Приходите еще как-нибудь в мой ресторан в будущем. О точно, этот ресторан еще не мой. Так что вам придется заплатить за сегодняшний ужин".


После того как Ван Сянь закончил говорить, он пошел с Гуань Шуцин на выход.


В то время лицо директора Чжоу выглядело чрезвычайно угрюмым!


- Хех, я должен извиниться перед тобой за то, что обидел твоего начальника. Похоже, ты не получишь свою двухдневную зарплату. Я возмещу тебе, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Конечно, ты обязан возместить мне это.


Гуань Шуцин усмехнулась и посмотрела через плечо на Ван Сяня, чувствуя, как ее сердце согревается.


Это был первый парень, который делал ее счастливой и согревающей сердце.


Это чувство не было безмерным, но она пристрастилась к нему.


- Запрыгивай.


Ван Сянь подъехал на своем харлее и окликнул Гуань Шуцин.


- Хорошо, - Гуань Шуцин почувствовала, как сильно забилось ее сердце, когда она посмотрела на него на мотоцикле.


Она села на мотоцикл. Немного поколебавшись, она вытянула руки и обняла Ван Сяня.


Почувствовав, как к нему приближается теплое тело, Ван Сянь напрягся. Впоследствии он показал улыбающееся лицо.


- Помчали.


Он дал газу и поехал в вуз. Вскоре они приехали в женскую общагу.


- Увидимся завтра. Я заеду за тобой.


Ван Сянь помахал Гуань Шуцин.


- Угу, - Гуань Шуцин кивнула и помахала ему в ответ. Она вприпрыжку вернулась в свою комнату.


Ван Сянь усмехнулся и поехал в мужское общежитие.


В течение этой ночи Ван Сянь не занимался никаким культивированием. Вместо этого он крепко дрых.


Когда он проснулся на следующий день, было уже больше 8 утра. Ван Сянь быстро встал и умылся.


Когда он поднял трубку, то увидел непрочитанное сообщение.


"А? Опять Лань Цин Юэ?"


Ван Сянь был застигнут врасплох, когда увидел сообщение в Wechat. Оно снова было от Лань Цин Юэ. Она хотела угостить его ужином в знак благодарности за предыдущий инцидент.


Сообщение было отправлено пять минут назад.


"Мне очень жаль, председатель Лань. Я занят в последнее время, и у меня катастрофически не хватает времени".


Ван Сянь вежливо отказал. Сегодня он собирался взять на себя управление первоклассным рестораном. В ближайшие дни он будет слишком занят.


Ему нужно было разобраться с внутренними проблемами первоклассного ресторана и вопросами управления им.


Соседний ресторан Лунсюань скоро откроется, и это был прямой акт, чтобы украсть у него бизнес.


Услышав вчера разговор директора Ли с тем молодым человеком, Ван Сянь понял, что у другой стороны есть кое-какие способности. Следовательно, ему нужно было подготовиться к этому.


После того как Ван Сянь отправил сообщение, он собрал вещички и омаров и крабов.


В комнате на вилле все было окрашено в розовый цвет.


Все мужчины в Ривертауне и представить себе не могли, что знаменитая "Ледяная королева", председатель Лань Цин Юэ, покрасит свою комнату в такой девчачий цвет.


Кто-то однажды сказал, что каждая отстраненная девушка фантазирует о сказках.


Лань Цин Юэ лежала животом на кровати, рядом с ней лежал большой розовый плюшевый мишка.


"Динь!"


Когда ее телефон издал звук, она быстро открыла свой WeChat.


"Отказал... Он снова отказал мне". Лань Цин Юэ была немного растеряна.


Вчера она догадалась, что у него действительно что-то происходит, и именно поэтому он ей отказал. Поэтому рано утром она снова спросила его об этом, но она не ожидала, что ей снова откажут.


Вдобавок ко всему, он ответил, что будет занят в последнее время!


"Неужели я ему не нравлюсь, и он не хочет меня видеть? Или он действительно очень занят?"


Лань Цин Юэ нахмурилась и немедленно встала с кровати, чтобы посмотреть на себя в зеркало.


Несмотря на то, что она только что проснулась и не накрасилась еще, ее изысканный профиль и идеальная фигура были чрезвычайно соблазнительны.


"Неужели мое обаяние совсем не привлекает его?" Впервые Лань Цин Юэ усомнилась в собственном обаянии.


...


- Давай позавтракаем. Я хочу вареные пельмени.


Посадив Гуань Шуцин на мотоцикл, Ван Сянь и она направились к старой улице.


- Конечно, всё, что пожелает прекрасная леди!


- Какой у тебя бойкий язык. Если бы я хотела съесть твое мясо, то ты бы порезал себя ради меня?


- Ты не настолько жестока. Я не Трипитака из "Путешествия на Запад".


- Но я же злая женщина-монстр. Ха-ха!


Пока они обменивались шутками, Ван Сянь и Гуань Шуцин добрались до магазина завтраков. После завтрака пришло время встретиться с директором Ли.


Когда они добрались до первоклассного ресторана, дверь уже была открыта.


Директор Ли и менеджер Хуан уже были здесь.


- Директор Ван, - увидев его прибытие, менеджер Хуан немедленно подошел к нему и поприветствовал его с улыбкой на лице.


- Доброе утро, менеджер Хуан!


Ван Сянь кивнул и посмотрел на директора Ли, который стоял в стороне.


- Документ о собственности и документ о передаче права собственности готовы. Кроме прошлых прибылей, все в ресторане теперь принадлежит тебе. Мы будем заняты в течение всего утра, так как мы собираемся в бюро управления недвижимостью для передачи имущества и других вещей, - директор Ли улыбнулся, увидев Ван Сяня.


- Отлично, дай мне сначала посмотреть контракт, - кивнул Ван Сянь.


- Я уверен, что с контрактом все в порядке.


Директор Ли протянул ему контракт. Ван Сянь взял его и внимательно изучил, прежде чем небрежно кивнул головой.


Затем они съездили на машине директора Ли в бюро управления недвижимостью, государственное управление промышленности и торговли, некоторые отделы банка, чтобы ускорить процедуры передачи, включая лицензии на ведение бизнеса, и так далее.


После беготни в течение всего утра Ван Сянь перевел остаток суммы на счет директора Ли. Они пожали друг другу руки, и сделка была заключена.


- Босс, директор Ли ничего не взял с собой, когда уходил. Пока все работает в обычном режиме. Я отведу вас к остальным сотрудникам.


Вернувшись из банка, менеджер Хуан, который следовал за ним все утро, с энтузиазмом заговорил с Ван Сянем.


- Конечно, давай познакомимся с рестораном. Кроме того, все останутся на своих местах.


Ван Сянь кивнул. Когда они добрались до ресторана, было уже время обеда. Ван Сянь пригласил менеджера Хуана и Гуань Шуцин пообедать в первоклассном ресторане.


Менеджер Хуан знал Гуань Шуцин. Она работала встречающей больше полугода.


Когда они встретились снова, менеджер Хуан предположил, что она может быть леди Босс в будущем. Следовательно, он активно служил Гуань Шуцин.


Таким образом, Гуань Шуцин чувствовала себя потерянной, когда ее предыдущий менеджер заискивал перед ней таким образом.


И все это из-за парня рядом с ней.


После обеда Ван Сянь обошел весь ресторан. Глядя на первоклассный ресторан, он испытывал чувство успеха.


Это был его ресторан, и он определенно сделает имя этому ресторану, и это будет лучший ресторан на свете!
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Глава 42: Реорганизация.



Глава 42: Реорганизация.


- Я думаю, что вчера до всех дошли слухи о том, что в первоклассном ресторане появился новый босс. Давайте все вместе поприветствуем нашего нового босса, директора Вана.


В первоклассном ресторане менеджер Хуан собрал всех сотрудников после того, как они закончили свою работу в ресторане примерно в три часа дня.


- Всем привет, я Ван Сянь и босс этого ресторана.


Ван Сянь подошел и слабо улыбнулся толпе. В настоящее время в ресторане работает пятьдесят человек. Такое количество сотрудников считается высоким среди ресторанов.


Только количество одних официанток достигло тридцати человек.


Это также могло гарантировать качество обслуживания.


- Такой молодой! - женщина-официантка посмотрела на Ван Сяня и воскликнула, не в силах сдержать своего недоумения.


Все сотрудники с любопытством смотрели на Ван Сяня.


Действительно, Ван Сянь был слишком молод, чтобы выглядеть начальником. Все они были старше Ван Сяня.


Увидев это, Ван Сянь слегка приподнял голову и выпустил на них волну драконьей силы.


- Ресторан будет работать как всегда. Так как я занял это место, я должен внести некоторые изменения в этот ресторан. Первое изменение будет заключаться в повышении базовой заработной платы всех сотрудников на 10%. Правила не изменятся. Не думайте, что меня легко обмануть только потому, что я молод. Когда мне придется кого-то уволить, я не буду мягким.


- Я узнал о вашей работе и зарплате. При мне вы, безусловно, будет получать больше, чем при директоре Ли. Я более щедр, чем директор Ли.


Когда он сказал это, он выдавил слабую улыбку. "Если у вас возникнут какие-либо проблемы, вы можете обратится к менеджере Хуана или ко мне. Все можно обсудить, и со мной легко разговаривать. Однако, если кто-то ошибется, то я не буду мягок на слова".


Пока Ван Сянь говорил, аура, которую он излучал, заставила атмосферу вокруг него, казалось, затвердеть.


Казалось, все под небесами сосредоточилось на нем.


Официантки, кухонный персонал, персонал на стойке регистрации и другие сотрудники внимательно слушали.


Они чувствовали мощь, исходящую от молодого человека, стоявшего перед ними.


- Ладно, ребята, можете идти и хорошенько отдохнуть. Шеф-повар приведите еще одного повара и менеджера Хуана, чтобы обсудить кое-что.


Ван Сянь посмотрел на них и проинструктировал.


Они чувствовали себя так, как будто получили приказ и немедленно разошлись. Уходя, они негромко переговаривались.


- Что за..... Почему кажется, что нашего нынешнего босса окружает аура? Вокруг него более сильная величественная аура, чем у директора Ли.


- Новый босс действительно щедр, что аж увеличил нашу зарплату на 10%. Это же эквивалентно 400-500 долларам!


- Какой молодой начальник! Ему, наверное, лет двадцать. Однако вокруг босса царит величественная аура. Может быть, он - богач второго поколения из большой семьи?


- Босс такой красивый! Молодой, красивый и богатый! Так круто!


- Директор Ван.


Шеф-повар привел с собой повара и подошел, обращаясь к нему с улыбкой. Однако он все еще был немного сдержан.


Ван Сянь слушал комментарии своих сотрудников, глядя на двух поваров. Он улыбнулся и кивнул головой.


Именно такое воздействие он и предвидел. Как босс, он должен был уметь контролировать своих подчиненных и заставлять их уважать и немного бояться его одновременно.


Иначе он не смог бы эффективно управлять рестораном. В настоящее время он достиг желаемого эффекта.


- Пойдемте, я хотел бы побольше узнать о работе нашего нынешнего ресторана.


Ван Сянь сел рядом с ними в зале ожидания.


- Директор Ван, это наши каналы поставок, и это некоторые уникальные блюда, которые мы предлагаем.


Менеджер Хуан достал буклет и передал ему.


Ван Сянь кивнул головой. Он уже немного узнал об этом.


Что было выдающимся в первоклассном ресторане, так это то, что разнообразие морепродуктов, которые он предлагал, было большим. Кроме того, повара обладали отличными кулинарными навыками, а в ресторане было отличное качество обслуживания и хорошая обстановка.


Например, икра, двухголовое морское ушко и некоторые драгоценные морепродукты имели специализированного поставщика.


Это был дядька директора Ли, который был специализированным поставщиком. Теперь, когда директор Ли ушел, его дядька тоже ушел в отставку.


Тем не менее, канал поставок все еще оставался нетронутым.


Драгоценные морепродукты, такие как икра, приобретались непосредственно из-за рубежа, и затраты были высокими. Что касается обычных морепродуктов, то они покупались на рынке морепродуктов.


Желтая рыба-горбун, настоящие тунцы и другие драгоценные морепродукты должны были быть получены с аукционов. Это также будет зависеть от удачи.


- Директор Ван, наш контракт с компанией "Золотой Лобстер" заканчивается и не будет продлен. Мы должны быстро найти другие каналы. Кроме того, в ближайшее время мы должны закупить партию икры. Кроме того, у нас заканчиваются высококачественные ингредиенты, - сказал менеджер Хуан Ван Сяню.


Хотя было не так много клиентов, которые могли позволить себе высококачественные ингредиенты, они были символом силы и были хорошей рекламой.


Например, если в одном ресторане есть двухголовое морское ушко, атлантический синий марлин, желтая рыба-горбун, австралийские омары, большие омары и другие виды высококачественных морепродуктов, а в другом ресторане нет таких высококачественных ингредиентов, то все увидят разницу. Сложится впечатление, что первый ресторан лучше, и количество клиентов, которые будут его посещать, будет больше.


Таким образом, в данный момент Ван Сянь должен был найти некоторые высококачественные ингредиенты.


- Поставки больших омаров слишком маленькие. Кроме того, у нас нет таких ингредиентов, как икра, - Ван Сянь слегка покачал головой.


- Босс, нам надо всего лишь ездить на рынок морепродуктов рано утром, чтобы получить эти ингредиенты. Что касается высококачественных морепродуктов, то их не хватает на рынке морепродуктов. Несмотря на высокую цену больших омаров и крабов, их количество также ограничено. Иногда нам даже не удается получить их. Если мы будем использовать замороженные ингредиенты, то вкус будет немного хуже, - объяснил шеф-повар.


- Оставьте морепродукты мне, - Ван Сянь слегка кивнул головой и продолжил: "Что касается остального, то все будет так же, как и раньше. Кроме того, скоро откроется ресторан Лунсюань. Когда они откроются, то они обязательно организуют какое-нибудь мероприятие. В это время мы должны быть в состоянии идти в ногу с ними.


- Босс, даже если они захотят получить долю рынка, у нас все еще есть преимущество, поскольку мы у всех уже давно на слуху. До тех пор пока мы можем получать достаточное количество высококачественных морепродуктов для привлечения клиентов и поддерживать качество обычных морепродуктов, они определенно не будут соответствовать нам, - уверенно произнес менеджер Хуан.


- Хорошо. Позвольте мне заняться высококачественными ингредиентами. Шеф-повар, я оставлю вопрос качества обычных морепродуктов на вас, - Ван Сянь кивнул головой.


- Будьте спокойны, босс, и предоставьте это нам. Кухня обеспечит качество морепродуктов, - заверил шеф-повар.


- Хорошо, если в будущем возникнут какие-то проблемы, найдите меня. Даже если это относится к вашей повседневной жизни, - Ван Сянь улыбнулся и похлопал шеф-повара по плечу.


- Спасибо, босс, - Шеф-повар улыбнулся.


- Избавьтесь от этих аквариумов для декоративных рыб. Я достану большие аквариумы и немного декоративной рыбы, - сказал Ван Сянь, глядя на пустые аквариумы в центре ресторана.


Декоративная рыба в них была забрана директором Ли. Первоначально они использовались для хранения арованы, которую директор Ли позаимствовал у других.


Ван Сянь легко мог достать эти декоративные рыбы.


В этот момент он раздумывал, не купить ли ему какую-нибудь дорогую декоративную рыбу для демонстрации.
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Глава 43: Поиск высококачественных ингредиентов.



Глава 43: Поиск высококачественных ингредиентов.


- Я не ожидала, что ты так быстро будешь выглядеть как босс, став боссом.


После разговора Ван Сяня с менеджером Хуаном и шеф-поваром Гуань Шуцин, улыбаясь, глянула на серьезного Ван Сяня.


- Ха-ха, правда? Разве я похож на босса? - издал смешок Ван Сянь.


- Ага, немного. Похоже, в ближайшие дни ты будешь очень занят. Где собираешься искать высококачественные ингредиенты? Хочешь, я отправлюсь с тобой? - с улыбкой спросила его Гуань Шуцин.


- Не совсем так. Тебе придется бегать то туда, то сюда. Кроме того, на улице жара. Тебе лучше остаться в ресторане и следить за моими деньгами, - Ван Сянь с улыбкой посмотрел на нее.


- Ну, и что же в этом такого? Я хорошо переношу трудности, - закатила глаза Гуань Шуцин.


- Я все еще не могу позволить красавице из университета Ривертауна бегать по улицам и загорать. В противном случае, поступив так, я совершу грех. У меня есть способы получить эти высококачественные ингредиенты. Не беспокойся. После того как я их достану, ты первая отведаешь их, - с улыбкой произнес Ван Сянь.


- Тебе лучше быть осторожнее, когда предлагаешь мне что-нибудь попробовать. Я могу съесть столько, что твой ресторан может обанкротиться, - с некоторым лукавством сказала Гуань Шуцин.


- Ха-ха, если ты действительно это сделаешь, то мне нечего будет сказать, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Я скоро уеду. Позже ты узнаешь о ежедневных доходах и расходах от менеджера Хуана. После чего проверь инвентарь. Мне нужно, чтобы ты присматривала за моими деньгами в будущем, - продолжал шутить он.


- Хорошо. Иди и занимайся своими делами, - кивнула ему Гуань Шуцин.


- Ладно, я заплачу тебе вперед. Дай мне знать, если тебе еще нужно будет в будущем.


Ван Сянь встал и вытащил телефон. Он перевел ей 10000 через WeChat.


Гуань Шуцин сразу же достала свой телефон, когда почувствовала вибрацию.


Однако Ван Сянь забрал у нее телефон и получил деньги от ее имени. "Если будешь работать на меня, то сможешь наслаждаться жизнью". Ван Сянь вернул ей телефон и сказала, поддразнивая.


Гуань Шуцин застыла на мгновение, глядя на перевод в своем WeChat. С легким румянцем на щеке она сказала: "Хм, это будет уже зависеть от моего настроения. Если босс будет противным, то я уйду".


- Ладно, я пошел, - Ван улыбнулся и помахал Гуань Шуцин.


- Иди, - сказала Гуань Шуцин, глядя на него.


- Директор Ван, до встречи. Я позабочусь обо всем в ресторане, - увидев, что Ван Сянь собирается уходить, менеджер Хуан немедленно подошел и проводил его.


- Хорошо, позвони мне, если что-нибудь случится. Работай вместе с Гуань Шуцин, - кивнул Ван Сянь.


- Я вас не подведу, директор Ван, - кивнул менеджер Хуан.


После того как Ван Сянь покинул первоклассный ресторан, он помчал на своем харлее к морю, думая о том, как достать морепродуктов.


Ресторан требовал высококачественных ингредиентов каждый день. Следовательно, ему понадобится большой объем морепродуктов.


В отечественных водах имелось много высококлассных морепродуктов.


Взять омара в качестве примера. Те, кто хоть немного разбирается в морепродуктах, знают, что австралийские омары - одни из самых дорогих.


Тем не менее, цена в последние годы подскочила до 200-250 за одну катти. [1]


В Китае несколько видов омаров были более дорогими, чем австралийские омары, такие как зубчато колючие омары, декоративно колючие омары и полосато колючие омары.


Но слишком многие местные жители были гурманами. Таким образом, количество омаров во внутренних водах Китая осталось очень небольшим. Потому цены были слишком завышены.


В частности, цены на китайские богато украшенные колючие омары, также известные как божественные омары или радужные омары, были подняты до 5000-6000 за каждые 4-5 катти.


В дополнение к омарам, дикая гигантская желтая рыба-горбун и китайская рыба бахаба, встречающиеся в Китае, тоже были дорогими.


Дикий гигантский желтый горбун стоит около 8000-12000 за один катти.


В то время как китайская рыба бахаба стоит несколько миллионов за каждую, ее рыбный желатин мог принести страшные в сотни тысяч долларов.


Эту рыбу можно было найти в близлежащих водах по всей стране, но она стала настолько редкой, что ее было трудно найти в течение нескольких лет.


"Если я смогу ловить рыбы, такие как дикий гигантский желтый горбун и китайская рыба бахаба, это даст нам большую рекламу", - про себя размышлял Ван Сянь.


Очень скоро он добрался до побережья. Он припарковал свой харлей и направился в отдаленное место.


Он снял с себя одежду. Быстрым движением Ван Сянь прыгнул в воду.


"Превратиться в дракона".


Одним движением Ван Сянь превратился в двухметрового божественного дракона. Божественный дракон излучал сильную и мощную силу, когда он взмахнул хвостом и нырнул в воду.


"Сначала проверю девочку-моллюска. После двухдневного культивирования она должна была немного преобразиться", - подумал Ван Сянь и направился к тому месту, где обитала девочка-моллюск.


Золотой хвост качался, создавая маленький шторм. Увидев, что плывет Ван Сянь, некоторые из окружающих морских тварей вздрогнули и не осмелились пошевелиться.


Некоторые даже уплывали в ужасе.


Вскоре Ван Сянь прибыл на отдаленный остров посреди моря, почувствовав расположение девочки-моллюска.


Двигаясь всем телом, он подплыл к девочке-моллюску.


Королева моллюсков: 6 уровень


Культивационное искусство: превращение в водяного дракона


Сверхспособность: возможность управлять моллюсками, уровень которых ниже собственного существующего уровня; контроль воды.


"Ее уровень не изменился, но она развила свою собственную сверхспособность. Она может контролировать свой собственный вид, чей уровень ниже, чем у нее, и воду".


Ван Сянь был удивлен, увидев стату девочки-моллюска. Вдобавок ко всему, имя девочки-моллюска было изменено на Королеву моллюсков.


"Король драконов!"


Почувствовав приближение Ван Сяня, девочка-моллюск открыла свою раковину и обнажила плоть.


Он с удивлением обнаружил, что плоть постепенно стала гуманоидной. Однако конечностей и лица не было, за исключением простой эмбриональной формы.


"Означает ли это, что девочка-моллюск превратится в человека, когда ее уровень повысится?" - про себя подумал Ван Сянь. Он посмотрел на девочку-моллюска и скомандовал ей: "Девочка-моллюск, покажи мне свою способность контролировать воду".


"Да, Король драконов!"


Отправив сообщение девочке-моллюску, он обнаружил, что вода вокруг него начала подниматься.


Волна выглядела чрезвычайно мощно. Вскоре он заметил, что морская вода на дне океана начала замерзать.


В это время он увидел затвердевший шар воды, появившийся рядом с девочкой-моллюском. Ледяной шар был брошен вперед.


Ледяной шар попал в валун сбоку, оставив на нем вмятину.


"Неплохо, теперь девочка-моллюск обладает вполне себе неплохой силой. С крепкой раковиной акулы вряд ли смогут победить ее".


"Следуй за мной", - приказал Ван Сянь девочке-моллюску.


"Да, Король драконов".


Ван Сянь кивнул. Он повел девочку-моллюска вперед.


К его удивлению, девочка-моллюск двигалась с головокружительной скоростью. Ее способность контролировать воду позволяла ей контролировать поток воды вокруг себя и ускорять себя.


"Она культивирует превращение в водяного дракона. Со временим она станет более сильнее, чем сейчас".


Ван Сянь посмотрел и помчался вперед.


Золотой божественный дракон вместе со странным и огромным морским моллюском свободно плыли по огромному морю.


***


[1] 1 Катти = ~500-600 грамм
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Глава 44: Хаотичный район коралловых рифов.


"Окунь! Дикий окунь в настоящее время стоит примерно 100 долларов за катти".


"Тигровый окунь! Дикий тигровый окунь стоит около 200 за катти".


Плывя, Ван Сянь время от времени встречал дорогие рыбы. Однако все эти рыбы были съедены им.


Так как их количество было слишком маленькое, этого не хватило бы, даже если бы он привес их в ресторан.


Правда заключалась в том, что в морях все еще плавало кучу рыбы, которая имела высокую ценность. Однако чем реже они встречались, тем выше была их ценность. Ценная рыба часто не была доступна в больших количествах.


Бохайское море было одним из самых мелководных морских районов в стране и имело всего несколько десятков метров глубины. В настоящее время Ван Сянь мог доминировать над всеми морскими тварями, которые были в пределах двадцати метров от него, используя свою энергию дракона.


Ресурсы в соседних регионах страны слишком скудны и не могут сравниться с морскими регионами Европы и Америки.


При таком большом населении и бесконтрольном промысле многие морские твари оказались на грани вымирания. Морские твари в морях не могли сравниться с регионами в других странах.


Прямо перед ним показался небольшой косяк рыб.


Ван Сянь прищурился и посмотрел на несколько сотен рыб перед собой. Там были черные морские лещи, обычная рыба, обитающая в Бохайском море.


Он начал доминировать над косяком рыб, используя свою силу дракона, прежде чем косяк черных морских лещей смог отреагировать на ситуацию.


"Вам конец".


Ван Сянь открыл рот и начал поглощать сотни черных морских лещей одного за другим.


Имя: Ван Сянь


Раса: человек (с возможностью превращаться в дракона)


Уровень: 3


Энергия дракона: 323/100000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни (для извлечения энергии дракона)


"Мне все еще нужно много энергии дракона, чтобы достичь четвертого уровня, но отложу-ка я этот вопрос и сосредоточусь лучше на поиске высококачественных ингредиентов", - посмотрел на свои статы и подумал про себя Ван Сянь. Он посмотрел на девочку-моллюска позади себя, прежде чем двинуться вперед.


"Ох, а место прямо впереди красивое!


Морское дно было шире и величественнее. Кроме того, у него был более странный ландшафт, чем на суше.


Проплыв около часа, он не увидел никаких других высококачественных морепродуктов, кроме нескольких крупных омаров. Он посмотрел вперед и заметил впереди разноцветные рифы.


Все морское дно было украшено разными цветами. При слабом солнечном свете оно выглядело очень волшебно.


Однако ландшафт в этой области был очень хаотичным с выступающими время от времени камнями. Ван Сянь также заметил, что вокруг этой области было много порванных рыболовных сетей.


Если бы кто-то поехал на рыбацкой лодке ловить рыбу в этом хаотичном районе коралловых рифов с большим количеством острых скал, все было бы кончено, если бы его сеть зацепилась за скалы.


Ван Сянь ускорился, подплыл и нашел рыболовные сети на многих камнях.


Чего Ван Сянь не знал, так это того, что этот район был известен опытным рыбакам в Бохайском море как район "хаотичных коралловых рифов".


Причина, по которой он был известен, заключалась в том, что в этом районе было много подводных рифов. Он также рассматривался как ограниченная территория для рыбалки.


Ресурсы вокруг этой области явно более обильны.


Когда Ван Сянь приблизился к этому месту, он сразу же увидел косяк морских лещей. Там было примерно 400-500 рыб.


Двигаясь всем телом, он натыкался на косяки рыб и все же предпочитал их пожирать.


Ван Сянь захватывал и доминировал над косяками морских лещей с уровнем 0. После чего он превращал их в энергию дракона.


"Здесь очень красиво". Поглотив косяк морских лещей, Ван Сянь обратил свое внимание на весь район коралловых рифов перед ним.


Хотя пейзаж не был гладким, он был разных цветов, и нельзя было скрыть волшебное чувство, которое это место испускало.


Ван Сянь слегка пошевелился и огляделся по сторонам. Он заметил, что вокруг было довольно много медуз.


Медузы являются ядовитыми морскими тварями. Сильная медуза может даже легко отравить человека до смерти.


Однако только ужасающе уникальная медуза могла представлять угрозу для Ван Сяня. Что же касается обычных медуз, то Ван Сянь нисколько не боялся их.


Ван Сянь медленно поплыл к внутренним районам коралловых рифов.


"Это, должно быть, зубчатый колючий омар. Его цена доходит до 200 за катти".


Ван Сянь увидел омара, который находился неподалеку. Одной лишь мыслью он с помощью своей драконьей силы заставил того поплыть к себе.


Однако в этот момент с морского дна вынырнуло ужасное живое существо и укусило того омара.


Это чудовище укусило омара прямо в голову. За короткое время оно убило омара.


Ван Сянь был слегка шокирован и быстро переключил свое внимание на этого монстра.


"А это случайно не?.. Морской угорь!"


Ван Сянь прищурился. Морские угри считались жестокими тварями, как и электрический угорь.


Подобно электрическому угрю, морской угорь мог выпускать электричество. Кроме того, морской угорь был более ужасен, чем электрический угорь.


Морской угорь был известен своим упорством и даже нападал на другие виды рыб.


Ван Сянь внимательно разглядывал этого морского угря. У него было тело длиной 2,5 метра и отвратительно выглядящая голова. Всего одним укусом он разбил панцирь омара.


Морской угорь: 3 уровень


Энергия дракона: 231


"Угорь третьего уровня".


Ван Сянь слегка приоткрыл рот. На третьем уровне его драконья сила не имела бы большого влияния на морского угря.


Он слегка пошевелил хвостом и разжал когти. Рванув вперед, он напал прямо на угря.


Как только Ван Сянь бросился к нему, угорь, находившийся в 10 метрах, тут же поднял голову и посмотрел на Ван Сяня холодным взглядом. В то же время от него стала исходить яростная аура.


"Божественный дракон не боится ни одного живого существа одного и тоге же уровня".


Холодный взгляд мелькнул у Ван Сяня, пока он не уменьшил свой атакующий импульс.


Угорь широко раскрыл пасть и без колебаний бросился на Ван Сяня.


"Иди и сдохни!" Ван Сянь вытянул свои драконьи когти и схватил его прямо за голову.


Однако в этот момент из головы угря вылетел голубой луч света. Внутри свечения был сильный электрический ток.


В этот момент Ван Сянь почувствовал, как его драконий коготь онемел. Все его тело даже начало дрожать.


Угорь широко раскрыл пасть и укусил Ван Сяня за голову.


Издав негромкий рык, Ван Сянь тоже открыл рот и бросился вперед.


Он откусил голову угря и быстро проглотил ее.


"Жить надоело, ублюдок!"


Ван Сянь проявил презрение к угрю третьего уровня, который был высокомерным. В этот момент только угорь пятого или шестого уровня мог справиться с ним.


"Коралловые рифы в этом регионе хаотичны. Они очень подходят для омаров и угрей. Если здесь есть много омаров, то мне не придется беспокоиться о получение омаров высшего качества для ресторана".


Ван Сянь оглядел окрестности и приказал девочке-моллюску исследовать окрестности.


"Король драконов, здесь есть омары!"


Девочка-моллюск быстро принесла ему хорошую новость. Двигаясь всем телом, он подплыл прямо к ней.


Он увидел, что девочка-моллюск поймала омаров, которые были более 1 метра длиной.


"Богато украшенные колючие омары! Это дорогие богато украшенные колючие омары, и весят они около двух катти. Похоже, что в этой области довольно много омаров".


Глядя на этих омаров, Ван Сяня начало переполнять волнение.
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Глава 45: Солдат-Рак.


"Рыночная цена этого омара может превысить 1000 долларов. Один такой омар дороже, чем австралийский омар".


Богато украшенные колючие омары были самыми ценными в пределах внутренних вод, в которых обитали китайские омары (название омара).


"Ты будешь контролировать этого омара и продолжишь поиски".


Ван Сянь скомандовал девочке-моллюску и продолжил поиски.


Цвета окружающих кораллов были очень близки к цвету омаров. Поэтому обнаружить их было нелегко. Если омары остаются неподвижными и прячутся среди коралловых рифов, то обнаружить будет их сложно.


В конце концов, Ван Сянь был всего лишь крошечным божественным драконом. Без Божественного Чувства он не мог сканировать и проверять окружающую обстановку.


"Должен ли я проапгрейдить свои глаза с помощью энергии дракона, чтобы они могли иметь эффект Бьякугана в аниме Наруто?" - про себя размышлял Ван Сянь.


Он мог использовать энергию дракона для апгрейда и укрепления любых частей своего тела, включая глаза. Однако это может потребовать много энергии дракона.


После некоторых размышлений он сдался. Его текущий уровень был слишком низким, и у него было слишком мало энергии дракона.


Ван Сянь наблюдал за окружением острым взглядом. Вокруг него плавали разноцветные рыбки.


"Там есть омар. Это должен быть раскрашенный колючий омар. Стоит он около 300 за катти. Не слишком-то дешево".


Драконья сила окутала местность, и Ван Сянь приказал этому раскрашенному колючему омару подплыть к нему.


Глядя на 20-сантиметрового омара, на лице Ван Сяня появилась улыбка.


Возможно, здешние омары были пригодны для использования в его ресторане.


"Хм, а вот и морской угорь".


Холодная улыбка появилась, когда Ван Сянь увидел угря, медленно бродящего между кораллами.


Это был угорь второго уровня, который был меньше предыдущего.


Он подплыл и съел угря, который не оказал ни малейшего сопротивления.


"Продолжаем поиски".


Один за другим Ван Сянь нашел омаров и поймал 20 из них. Все они были под контролем способности девочки-моллюска.


"Потребовалось всего около получаса, чтобы поймать 20 омаров на краю области. Вся эта зона с рифами и скалами кажется кладезем сокровищ".


В глазах Ван Сяня мелькнуло возбуждение. Он двинулся вперед и увидел перед собой огромный коралловый риф.


Весь риф выступал из морского дна примерно на пять метров и был покрыт разноцветными кораллами.


"Там мы сможем найти Омаров".


Быстрым движением Ван Сянь подплыл к нему. Когда он прибыл туда, он был ошеломлен.


Между расщелинами коралловых рифов лежало по меньшей мере несколько десятков омаров, в том числе раскрашенные колючие омары, богато украшенные колючие омары и китайские омары.


"Среди них самые большие омары - это богато украшенные колючие омары. Должно быть, весят по крайней мере от 5 до 6 катти. Это хорошее место для омаров".


В течение десятилетий трудно было встретить богато украшенных колючих омаров такого размера. Это был регион,который еще никому не был известен. Таким образом, количество омаров здесь было выше его ожиданий.


Ван Сянь был в восторге. Рывком вперед он окутал местность своей драконьей энергией и приказал омарам следовать за ним.


Поскольку омары двигались медленно, Ван Сянь тоже вынужден был сбавить скорость.


Он продолжал плыть вперед и заметил впереди большой риф.


"Судя по только что полученному опыту, это может быть хорошее место для омаров".


Глаза Ван Сяня заблестели, когда он повел омаров к коралловому рифу.


"А? Это!.."


Когда он добрался до этого рифа, то был ошеломлен увиденным. Здесь обитало не так уж много омаров.


Там был богато украшенный колючий омар. Рядом с этим омаром находился угорь, и он был даже больше, чем тот, которого он встретил ранее.


Угорь был около 3,5 метров в длину и считался гигантским угрем.


Его тело было громоздким и походило на подводное чудище.


Однако угорь был не единственным, кто шокировал его. Был там и богато украшенный колючий омар.


Размер омара в 1,5 метра превзошел все его ожидания.


В истории самый большой омар был размером в 1,2 метра и весом в 40 катти.


Богато украшенный колючий омар перед ним должен весить не менее 50 катти.


Его тело казалось прочным и крепким, особенно пара разноцветных клешней, которые выглядели как острое оружие.


Красочное тело тоже казалось исключительно благородным. Однако этот омар был немного напуган, поскольку он столкнулся с морским угрем перед ним.


Морской угорь: 4 уровень


Энергия дракона: 548


Богато украшенный колючий омар: 3 уровень


Энергия дракона: 346


"Угорь четвертого уровня и омар третьего уровня!"


Ван Сянь был шокирован этим ужасным угрем. Даже самые обыкновенные акулы не осмелились бы спровоцировать его. Этот богато украшенный колючий омар третьего уровня тоже был ему незнаком.


"Море удивительно, занимая 70% поверхности земли с областями, которые неизвестны человечеству. Кроме того, в нем можно найти различные невероятные виды".


Как только Ван Сянь воскликнул, гигантский морской угорь быстро набросился на богато украшенного колючего омара.


Гигантский богато украшенный колючий омар поспешно поднял клешни и рванул вперед.


В это время тело угря испустило ослепительные голубые искры.


Богато украшенный колючий омар быстро ретировался, боясь синих искр.


Угорь развернул свое тяжелое тело и снова рванул вперед.


На этот раз богато украшенный колючий омар поднял клешни и вцепился в тело угря.


"Какова же ценность такого большого омара? Он может стать самым большим преимуществом ресторана".


Ван Сянь уставился на богато украшенного колючего омара блестящими глазами. Увидев наступающего угря, он переместил свое тело и атаковал его.


Прежде чем угорь успел начать атаку, он быстро обернулся и холодно посмотрел на Ван Сяня, который нанес удар.


Ван Сянь это не волновало. Он не боялся угря четвертого уровня.


Угорь со страхом посмотрел на Ван Сяня. И все же его глаза были полны жадности. С телом сверкающим синими огнями, он устремился к Ван Сяню.


"Если напряжение от угря третьего уровня может вызвать онемение, то напряжение от угря четвертого уровня должно быть намного сильнее".


Ван Сянь уклонился от атаки угря. Он вытянул когти и прошелся ими по телу угря.


Острые когти прочертили на теле длинный кровавый след.


Угорь яростно и быстро вертел головой. Он открыл рот, полный зубов, и укусил Ван Сяня.


Ван Сянь поднял когти и бросился вперед.


В то же время из пасти морского угря посыпались голубые искры.


Ван Сянь вздрогнул и быстро уклонился.


В этот момент он увидел водяной шар, выпущенный прямо в пасть угря.


Ван Сянь был слегка удивлен. Он знал, что это была девочка-моллюск. Быстрым движением драконьи когти схватили угря за шею. Он открыл драконью пасть и оттяпал голову угря.


"Добыто 548 энергии дракона".


Ван Сянь показал улыбку на своем лице. Он снова взглянул на богато украшенного колючего омара с внезапной мыслью.


Омар пустился в бега, когда увидел, как Ван Сянь одним укусом проглотил могучего угря.


"Даже не думай о побеге, маленький омарчик. Так как ты одарен природой, я оставлю тебя в качестве одного из моих солдатов-раков!"
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Глава 46: Толпа омаров.


В глубине моря полутораметровый гигантский богато украшенный колючий омар быстро делал ноги. Его действия выглядели крайне комично.


"Все еще пытаешься скрыться от меня!"


Ван Сянь покачал хвостом, догнал этого богато украшенного колючего омара и направил на него свой драконий коготь.


Этот омар в страхе поднял свои большие клешни и в ужасе посмотрел на Ван Сяня своими крошечными глазками. Он был ошеломлен.


Тот ужасный угорь был его естественной немезидой и был съеден этим золотистым монстром совсем недавно. Как он мог пойти против этого монстра!


Ван Сянь издал рев, окутывая омара своей драконьей силой. Робкий богато украшенный колючий омар тут же сморщился. Если бы он имел интеллект, то уже давно бы начал просить пощады и утверждать, что у него есть родители и детишки, о которых нужно заботиться.


"Покорись мне, Королю драконов!"


Высшее намерение было направлено в его разум. Богато украшенный колючий омар инстинктивно сжал свое тело и положил свои большие клешни вниз, когда он присел на корточки перед Ван Сянем.


"То-то же".


Ван Сянь слабо улыбнулся и медленно открыл рот. Из его пасти вылетела капля драконьей крови. Эссенция крови испускала золотое сияние и падала на голову богато украшенного колючего омара.


"Не сопротивляйся!" Ван Сянь направил эти слова в его разум.


Богато украшенный колючий омар не осмелился безрассудно двигаться и просто оставался там, не двигаясь, когда золотистая драконья кровь вошла в его тело.


"Успех!" Улыбнулся Ван Сянь. Этот богато украшенный колючий омар стал его вторым подчиненным.


"Хм. Этот омар не развил свой интеллект и не может культивировать. Я должен использовать энергию дракона, чтобы проапгрейдить его и развить его интеллект, чтобы он мог овладеть искусством культивирования", - подумал Ван Сянь.


Этот омар отличался от девочки-моллюска. Девочка-моллюск уже развила свой интеллект. Поэтому Ван Сяню не пришлось использовать энергию дракона, чтобы развить ее интеллект после подчинения.


"Развитие интеллекта заберет большое количество энергии дракона".


Ван Сянь положил свой драконий коготь на голову богато украшенного колючего омара. Потоки энергии дракона проникали в его тело и укрепляли его разум и тело.


Из тела богато украшенного колючего омара доносились звуки ломающих костей. Сияние семи цветов мерцало на его теле до тех пор, пока его тело постепенно не достигло двух метров.


"Он действительно похож на божественного омара!" Ван Сянь рассмеялся, увидев сияние омара.


"Король драконов!"


Исчерпав около 700 очков энергии дракона, Ван Сянь услышал слабый голос, достигший его.


Ван Сянь немедленно остановил апгрейд и посмотрел на богато украшенного колючего омара. "Маленький омар, это ты?"


"Король драконов, это я". Богато украшенный колючий омар в ответ шевельнул своими длинными усиками.


"Ха-ха, здорово. Я передам тебе искусство культивирования. Хм... У тебя довольно острые клешни... В таком случае, я передам тебе искусство культивирования с элементом металл!"


С одной только мыслью искусство культивирования металлического дракона, часть "превращение в божественного дракона", было передано богато украшенному колючему омару.


Солдат-Рак: 4 уровень


Культивационное искусство: превращение в металлического дракона


Сверхспособность: возможность управлять омарами, чей уровень ниже собственного существующего уровня.


"Благодаря апгрейду уровень богато украшенного колючего омара увеличился на один. Кроме того, его тело также стало выглядеть намного сильнее. Это было потому, что я использовал энергию дракона. Это также пробудило его первую сверхспособность, с помощью которой можно контролировать омаров".


Ван Сянь посмотрел на сверхспособность солдата-рака, и в его глазах вспыхнуло возбуждение.


Этот сюрприз был в пределах его ожиданий. После подчинения девочки моллюска, он не использовал энергию дракона, чтобы обновить ее способности. Она полагалась на себя, чтобы собрать энергию дракона и пробудить две сверхспособности. Одной из них была способность контролировать моллюсков, уровень которых был ниже, чем ее собственный существующий уровень, а другой - контроль воды.


Что касается солдат-рака, то Ван Сянь использовал энергию дракона, чтобы напрямую обновить его способности. Это пробудило его первую сверхспособность и позволило ему контролировать омаров, уровень которых был ниже, чем его собственный существующий уровень.


Это была сила божественного дракона, который мог подавить всех. С родословной божественного дракона животные, которые практиковали "превращение в божественного дракона", могли обладать ужасающей силой подавления своей собственной расы.


"Теперь, когда я покорил две морские расы, пришло время дать вам всем имена. Девочку-моллюска назову бродячей девочкой, а тебя - бродячим омаром. Хе-хе!"


Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на бродячего омара. "Собери всех омаров в округе и приведи их сюда".


"Да, Король драконов!" Бродячий омар кивнул головой, прежде чем двинуться с места и скрыться из виду.


Хотя бродячий омар выглядел немного комично, двигаясь в воде, его скорость была в пять-шесть раз быстрее, чем раньше.


После апгрейда энергией дракона и получения искусства культивирования этому омару было суждено бродить по девяти небесам в будущем.


"С бродячим омаром будет гораздо удобнее ловить омаров в будущем".


В глазах Ван Сяня мелькнуло возбуждение. Это была одна из причин, почему он не возражал потратить большое количество энергии дракона, чтобы проапгрейдить одного солдата-рака.


Ван Сянь спокойно ждал на месте. Через 40-50 минут он почувствовал, как откуда-то издалека к нему приближается бродячий омар.


Еще через 10 минут он увидел двухметрового радужного омара, направлявшегося к нему с двумя длинными усиками, похожими на божественного омара.


За ним виднелась толпа больших омаров.


Четыре вида омаров, а именно богато украшенные колючие омары, зубчато колючие омары, китайские омары и окрашенные колючие омары были разделены на группы перед ним! Сцена была грандиозной,и их было не менее 10000.


Ван Сянь недоверчиво посмотрел на толпу омаров.


"Король драконов!" Бродячий омар подплыл к Ван Сяню и почтительно остановился на камне.


"Отлично. Ха-ха, так много омаров! Я богат! Только эти 10000 омаров могут быть проданы за несколько десятков миллионов".


Глаза Ван Сяня загорелись. Только эти омары перед ним принесли бы ему астрономическую прибыль.


"Это всего лишь местные омары. Их больше чуть дальше", - сказал бродячий омар.


"Ха-ха", - рассмеялся Ван Сянь.


Эти омары были морскими животными без разума. Поэтому Ван Сянь не испытывал ни малейшего чувства вины за то, что продаст их.


В мире морских животных крупная рыба питается мелкой рыбой, а мелкая рыба - креветками. Таковы были первобытные правила выживания.


"В будущем у меня не будет недостатка в омарах для первоклассного ресторана. Кроме того, я могу отправится искать другие высококачественные ингредиенты".


Ван Сянь посмотрел на толпу омаров перед ним и улыбнулся.


В первоклассном ресторане он договорился о поставках высококачественных омаров. Однако этого было недостаточно. Ему все еще нужно искать другие высококачественные ингредиенты, чтобы сделать первоклассный ресторан лучшим и самым известным рестораном в Ривертауне.


"Бродячий омар, старательно культивируй в этом месте. Бродячая девочка, следуй за мной. Продолжим поиски", - сказал Ван Сянь бродячему омару. После чего он повел за собой бродячую девочку и начал исследовать окрестности.


В этом месте было довольно много других морских животных, кроме большого количества омаров.


Кроме того, он хотел посмотреть, насколько велика эта область и приблизительное количество омаров в этом районе.


"А?"


После двухчасового блуждания по хаотичному району коралловых рифов Ван Сянь все еще не охватил весь регион.


По его оценкам, это место имело радиус не менее 30 километров.


Ван Сянь, наконец, нашел несколько ценных рыб после пожирания и поиска высококачественных ингредиентов в течение нескольких часов. Это были дикие гигантские желтые рыбы-горбуны!


В общей сложности пять желтых рыб-горбунов имели золотистый блеск на поверхности своего тела, и каждая из них весила 3-4 катти.


"А мне сегодня везет!"


Двигаясь всем телом, Ван Сянь подплыл к ним. Он окутал пять желтых рыб-горбунов своей драконьей силой и подавил их.
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Глава 47: Проблема Гуань Шуцин.


Дикие гигантские желтые горбуны в настоящее время почти вымерли. Любой из них с весом в 3 катти и выше может принести ему от 30000 до 40000 долларов.


10000 за катти определенно является самой качественной рыбой в мире.


Ван Сянь посмотрел на 10 диких гигантских желтых горбунов, над которыми он доминировал со слабой улыбкой на лице.


Пробыв в море более 17 часов, самым большим преимуществом, которое он получил, был бродячий омар и толпа омаров. Кроме того, он также нашел 10 диких гигантских желтых горбунов.


Эти дикие гигантские желтые горбуны стоили по меньшей мере 300000.


Ван Сянь взял не всех омаров. Вместо этого он вытащил на берег этих диких гигантских желтых горбунов.


Он заставил бродячего омара охранять весь район с омарами и приказал бродячей девочке искать высококачественные ингредиенты в свободное время.


Ван Сянь передал образ абалонов, диких гигантских желтых горбунов и китайской рыбы Бахаба бродячей девочке, чтобы она могла их найти.


Он вышел из воды на следующий день в 9 утра. Он потрогал свой пустой желудок, так как уже пропустил два приема пищи.


Ван Сянь оделся и направился к тому месту, где припарковал свой харлей.


"Как было бы хорошо, если бы у меня был дом на берегу моря. Таким образом, мне не пришлось бы прятаться от всех. Было бы лучше иметь рыбную ферму или рыбацкую лодку в море. Если бы они были на рыбацкой лодке, то в следующий раз мне было бы проще объяснить, откуда я достал морепродукты", - размышлял про себя Ван Сянь.


Он достал телефон, чтобы проверить цены на рыбацкие лодки.


В телефоне было несколько сообщений. В дополнение к сообщениям Гуань Шуцин, были сообщения от Сюэ Цзина.


Сюэ Цзин послал ему сообщение, спрашивая, есть ли у него время встретиться.


Ван Сянь усмехнулся, увидев их, и ответил несколькими вежливыми словами.


Он добрался до первоклассного ресторана и увидел, как Гуань Шуцин и менеджер Хуан разговаривают, как только он вошел в ресторан.


Увидев его, Гуань Шуцин была недовольна и проворчала: "Куда ты ездил? Ты не отвечал на мои сообщения со вчерашнего дня".


Ван Сянь увидел, как в ее глазах вспыхнуло негодование. Он усмехнулся и сказал: "Я был так занят, что даже не мог посмотреть на свой телефон".


- Думаешь, я поверю тебе? Ты был так занят, что даже не мог посмотреть на свой телефон? - Гуань Шуцин уставилась на него с недоверием.


- Честное слово. Я не вру тебе, - Ван Сянь подошел и подбросил сумку с дикими гигантскими желтыми горбунами. "Чтобы достать кое-какие морепродукты, я был занят в течение всей ночи. Я даже плохо спал прошлой ночью. Менеджер Хуан, отнесите их на кухню. Не будем пока их продавать".


- Да, директор Ван, - менеджер Хуан с любопытством подбежал, взяв сумку в руке Ван Сяня.


- Это?.. - когда он увидел гигантских желтых горбунов, его глаза были широко открыты, и он был ошеломлен. "Директор Ван, это... это гигантские желтые горбуны?"


- Да, это дикие гигантские желтые горбуны. Позаботьтесь о них, - Ван Сянь кивнул.


- Конечно, директор Ван. Вы потрясающий. Дикие гигантские желтые горбуны настолько редки, что трудно поймать даже одного. У вас есть 10 из них, и каждый из них по крайней мере 3 катти весом. Директор Ван, вы просто невероятны, - с удивлением произнес менеджер Хуан. Затем он быстро отнес рыбы на кухню.


Когда шеф-повар увидел рыбы, он тоже был потрясен. Новый босс был потрясающим. Ему удалось достать 10 диких гигантских желтых горбунов всего за один день, и все они были бесценные высококачественные ингредиенты.


- Ты достал 10 диких гигантских желтых горбунов? - потрясенно спросила Гуань Шуцин, зная о редкости гигантских желтых горбунов.


- Ага, я получил их с огромным трудом, - кивнул Ван Сянь.


- Ван Сянь, теперь ты здесь... прекрасно! - сказала Гуань Шуцин, разинув рот.


- Хех, ничего. Ты всегда будешь сыта, если будешь следовать за мной, - ухмыльнулся Ван Сянь.


- Ты теперь такой выдающийся человек. Я уверена, что в будущем ты понравишься многим девушкам, - внезапно Гуань Шуцин посмотрела на него, чувство потери охватило ее.


- А? - Ван Сянь был слегка ошеломлен. Вскоре он пошутил: "Это точно. Только я не уверен, есть ли девушка столь же красивая, как наша Гуань Шуцин".


- Какой бойкий язык, - Гуань Шуцин услышала его слова и усмехнулась. "Ну, я собираюсь проверить и сделать сравнение со старыми данными. Я не могу принимать твою зарплату как должное".


- Я тоже загляну в кабинет.


Ван Сянь вошел в небольшой кабинет с тремя столами. Среди них был один письменный стол, принадлежавший ему.


Ван Сянь взял старые данные и изучил их.


Ежедневный доход первоклассного ресторана - 150000 долларов. Такой оборот считается высоким - 50 миллионов в год.


Тем не менее, предел прибыли был минимальный на уровне от 12% до 13% от выручки.


Расходы включают в себя налоги, заработную плату персонала, прочие расходы и стоимость закупок.


На зарплату персонала уходит почти 20000. Расходы на закупки были даже выше этого.


Возьмем, к примеру, икру, от продажи которой в принципе не было никакой прибыли.


Первоклассный ресторан имел хорошую репутацию благодаря отличному качеству ингредиентов и кулинарному мастерству поваров.


Директор Ли был очень предприимчивым человеком. Он нанял трех поваров, имеющих "золотые медали". Так называемые "золотые медали" были для поваров, которые были квалифицированы, чтобы быть шеф-поварами в пятизвездочных отелях.


Годовая зарплата этих трех поваров составляет около полумиллиона.


Благодаря ним репутация ресторана была на подъеме. Пять-семь миллионов прибыли в год считались высокими для ресторана.


"Средний ресторан получает более 25% прибыли. Прибыль первоклассного ресторана относительно невелика. Если мы сможем удвоить прибыль, то будем получать от 13 до 14 миллионов долларов дохода", - думал про себя Ван Сянь.


Он оставался уверенным в первоклассном ресторане. Как только их высококачественные ингредиенты будут готовы, они смогут делать по крайней мере 35% прибыли.


К тому времени годовой доход мог превысить 20 миллионов долларов.


В течение дня Ван Сянь оставался в ресторане, чтобы изучить, как заработать деньги.


Гуань Шуцин также изучал различные данные.


Когда Ван Сянь собирался пригласить Гуань Шуцин на ужин в 6 часов вечера, у Гуань Шуцин зазвонил телефон.


Вскоре после этого он услышал неохотный голос Гуань Шуцин.


- Ван Сянь, мне нужно домой, - после того как она повесила трубку, у Гуань Шуцин было обеспокоенное лицо. Она извинилась перед Ван Сянем: "Возможно, я не смогу прийти завтра. Прости. Я только начала работать..."


- А? Что случилось? Ничего же плохого? - с беспокойством спросил Ван Сянь. Он был слегка ошеломлен, увидев выражение ее лица.


- Это связано с моими родителями. Прости, - виновато ответила Гуань Шуцин.


- Ну раз нужно, иди, - Ван Сянь покачал головой.


- Хорошо, я вернусь послезавтра, - кивнула Гуань Шуцин.


Ван Сянь кивнул, не принимая это близко к сердцу.


Дом Гуань Шуцин находился в старом районе Восточного Речного округа в Ривертауне. Раньше они жили в элитном двухэтажном жилом доме в центре города, но им пришлось продать свой дом, чтобы вернуть долг, после того как компания ее отца столкнулась с некоторыми проблемами и обанкротилась.


- Пап, мам? - когда Гуань Шуцин открыла дверь, она увидела своих родителей, сидящих на диване.


Мужчина средних лет курил, и его волосы были в беспорядке. Тот факт, что он превратился из миллиардера в нищего человека, нанес огромный удар по ее отцу. Даже на ее мать это сильно подействовало.


- Шуцин здесь, - мужчина средних лет тут же погасил сигарету, которую держал в руке. Он встал и сказал: "Одень что-нибудь. Мы собираемся поужинать".


- Пойдем, Шуцин. Надень что-нибудь красивое сегодня. У нас важный ужин, - сказала мама Гуань Шуцин.


- Хорошо, - Гуань Шуцин кивнула с горечью на лице.
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Глава 48: Это признание?


Вечером в середине лета было уже прохладно. Гуань Шуцин вышла из отеля.


Леденящий ветер пронесся мимо ее тела, заставив ее слегка вздрогнуть. Глядя на яркую луну в небе, она вдруг почувствовала себя немного беспомощной.


- Брат Ву, брат Ву. Пожалуйста, будь осторожен.


В этот момент позади нее раздался голос отца.


Он шел впереди мужчины средних лет и постоянно лебезил перед ним.


Мужчина средних лет высокомерно кивнул головой и похлопал отца по плечу. "Ладно, брат, если я в силах помочь, то я обязательно помогу тебе!"


- Спасибо, брат Ву. Спасибо, брат Ву. Пожалуйста, будь осторожен. Сестра Ву, ты тоже!


Отец Гуань Шуцин, улыбаясь, страстно говорил с ними.


- Шуцин, увидимся завтра утром! - за спинами мужчины и женщины средних лет юноша с большим желанием уставился на Гуань Шуцин.


Гуань Шуцин почувствовала себя неловко под пристальным взглядом подростка, но все же слегка кивнула.


Уголок рта подростка приподнялся, когда он сказал: "Я заскочу за тобой завтра утром".


Гуань Шуцин и ее семья видели, как семья мужчины средних лет ушла. Гуань Шичэн посмотрел на нее и нахмурился. "С этого момента не будь такой холодной с Ву Ченем".


- Папа! - Гуань Шуцин с недовольством посмотрела на отца и решительно ответила: "Он мне не нравится!"


- А? - когда Гуань Шичэн услышал ее, его лицо опустело. "Ну и что, что он тебе не нравится. Чувства придут со временим".


Услышав ответ отца, Гуань Шуцин напряглась всем телом.


- Шуцин, Ву Чень вполне себе неплохой парень. Кроме того, семьи Ву богатая, - мать Гуань Шуцин изо всех сил пыталась убедить Гуань Шуцин.


- Мам, вы собираетесь пожертвовать счастьем своей дочери ради компании? - жалобно спросила Гуань Шуцин.


- После того как ты выросла, ты должна думать о своем отце. Ты хочешь, чтобы мы жили в этом старом доме до самой смерти? Тебе пора начать думать о нас после того, как ты выросла, - сказал ей Гуань Шичэн торжественным тоном. "Если Ву Чень не отвергнет эту идею, пусть свадьба состоится как можно скорее!"


- Что? - услышав слова отца, она посмотрела на него с недоверием. "Папа, я все еще учусь, и мне всего 21 год. Ты просишь меня выйти замуж сейчас?"


- Рано или поздно ты все равно бы вышла замуж, так что, что плохого в том, чтобы жениться сейчас? - уставился на нее Гуань Шичэн.


- Нет, определенно нет. Я не выйду замуж за того, кто мне не нравится, - Гуань Шуцин качала головой. "Он мне не нравится, и я никогда не выйду за него замуж".


- Шуцин, - мать Гуань Шуцин видела, как отреагировала ее дочь, и не могла не почувствовать боль в сердце. Она быстро подошла и сказала: "Доченька моя, мы не просим тебя выйти за него замуж прямо сейчас. Вы можете попробовать развить чувства друг к другу".


- Я... Я... - Гуань Шуцин посмотрела на своих родителей, стиснула зубы и воскликнула: "У меня уже есть кто-то, кто мне нравится".


- Что? - когда Гуань Шичэн услышал ее слова, он пристально посмотрел на нее.


- У меня есть кое-кто, кто мне нравится! - стиснула зубы и решительно сказала Гуань Шуцин.


- Кто тебе нравится? Отлично! Если парень, который тебе нравится, имеет хорошее семейное, как у семьи Ву, и может помочь нам, то я не буду возражать против него. Если он этого не может сделать, то я советую тебе отказаться от этой идеи как можно скорее. Повзрослев ты не можешь просто помочь семье? Позволь мне сказать тебе вот что. Даже не начинай сомневаться в этом. Мои слова - закон! - посмотрел на нее и сердито зарычал Гуань Шичэн.


Лицо Гуань Шуцин побледнело, и на глазах выступили слезы.


- Шуцин, твои папа и мама делают это для твоего же блага, - мама подошла и похлопала по плечу собственную дочь.


"Для моего же блага? Просить меня выйти замуж за того, кто мне не нравится, это для моего же блага?"


"Использовать меня как предмет в обмен на выгоду - это для моего же блага?"


Гуань Шуцин почувствовала, что ее сердце внезапно сжалось от боли. С тех пор как несчастье случилось с ее семьей, она чувствовала, что ее родители сильно изменились.


"Ван Сянь!" Про себя беспомощно крикнула она.


"Если семья Ван Сяня лучше, чем семья Ву, то мои родители..."


"Но у семьи Ву активы в 400-500 миллиардов долларов. Хотя Ван Сянь богат, есть явная разница между ним и семьей Ву, не говоря уже о помощи моей семье".


"Нет, я определенно не выйду замуж за того, кто мне не нравится!"


Гуань Шуцин сидела в машине, и ее мозг был загружен. Вернувшись в свою комнату, она наконец пришла в себя.


Постепенно на ее лице появилось решительное выражение, когда она достала свой телефон и зашла в WeChat.


"Ван Сянь, ты здесь?" Она послала сообщение.


В 10:30 вечера Ван Сянь только что вернулся в свою комнату после душа и случайно увидел сообщение от Гуань Шуцин. Он тут же ответил:


"Да, а что такое? Ты в порядке?" - спросил он, обеспокоенный.


"Не в порядке", - ответила Гуань Шуцин. После чего она с тревогой спросила: "Я тебе нравлюсь?"


Что за!..


Когда Ван Сянь увидел это сообщение, он был удивлен. Что она задумала, задав этот вопрос?


Выражение его лица быстро изменилось, и он не знал, что ответить. Он бы солгал, если бы сказал, что у него нет чувств к такой красивой девушке, как Гуань Шуцин.


"Ты перепила?"


Однако Ван Сянь не ответил прямо "да". Он чувствовал, что Гуань Шуцин ведет себя немного странно и не была самой собой. Всегда есть причина для ненормального поведения. Поэтому Ван Сянь не ответил на ее вопрос прямо.


Гуань Шуцин была немного разочарована этим ответом и сразу же добавила: "Если бы ты мог заработать 50 миллионов за 3 года, ты бы согласился выйти за меня замуж?"


Кхе-кхе! Какого черта!


Ван Сянь пил воду, когда увидел ответ и тут же подавился ей. Если раньше он был удивлен, то теперь потрясен.


Какого черта! Что с Гуань Шуцин сегодня?! Почему она все это задает мне? Это что, шутка?


Ван Сянь строил догадки в уме и чувствовал, что погода в последние дни была немного неустойчивой. Он ответил в шутливой манере: "Забудь о три года. Для меня не будет проблемой заработать 50 миллионов за два года или, возможно, даже за год! Смогу ли я тогда взять в жены такую красавицу, как ты? Хе-хе!"


Когда Гуань Шуцин увидела ответ Ван Сяня, на ее лице наконец появилась слабая улыбка. "Сможешь".


"Ха-ха, тогда это будете слишком просто. Вау! Если бы ребята из вуза узнали об этом, разве они не умерли бы от зависти? Богиня выходит за меня замуж!" - комично ответил Ван Сянь.


"Ага!" Когда Гуань Шуцин увидела его ответ, она улыбнулась еще шире. Она легла на кровать и ответила: "Мои родители попросили парня, который мне не нравится, встретится со мной завтра. Пожалуйста, сопровождай меня завтра".


"Конечно, без проблем", - Ван Сянь ответил прямо, несмотря на то, что чувствовал, что сообщение было немного странным.


"Тогда мы договорились. Эта малышка сейчас спать. Спокойной ночи, Сяо Сянь. Я позвоню тебе еще раз утром. Не забудь встать пораньше!"


Когда Гуань Шуцин отправила это сообщение, ее лицо покраснело. Хотя Сяо Сянь сейчас не так успешен, как семья Ву, если бы он мог заработать 50 миллионов долларов за 2-3 года, то я могла бы заставить своих родителей, мои родители определенно не будут давить на меня дальше. Более того, они, скорее всего, согласятся, чтобы мы были вместе. В конце концов, Сяо Сянь очень способный, несмотря на свой юный возраст.


Боже мой!


Когда Ван Сянь увидел последнее сообщение Гуань Шуцин,он больше не мог сдерживать свои эмоции и вскочил на ноги.


Хотя их отношения не были плохими, они все еще обращались друг к другу, используя полные имена. Он обращался к ней как Гуань Шуцин, а она к нему - как Ван Сянь.


С личностью Гуань Шуцин она не стала бы называть его Сяо Сянь и писать "малышка".


Последнее сообщение заставило сердце Ван Сяня сильно забиться.


Он пролистал журнал разговоров между ними и начал обдумывать детали.


Во-первых, что-то случилось с Гуань Шуцин по дороге домой. Во вторых...


Хе-хе. Может быть, Гуань Шуцин действительно любит меня, и это было признание?


Круто...


Ван Сянь был в трансе.
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Глава 49: Летний солнечный курорт.


"Я потрясающе красив!"


На следующее утро Ван Сянь стоял перед зеркалом, выглядя освеженным после душа. Глядя на себя в зеркало, он был доволен.


Пока он возился со своей прической, внезапно загудел телефон.


Ван Сянь резко развернулся и быстро поднял телефон. Когда он увидел номер Гуань Шуцин, на его лице появилась улыбка.


- Привет, красавица Гуань! - прищурился и сказал Ван Сянь.


- Ты уже встал?


- Да, куда пойдем? Заехать за тобой? - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Не надо, я поеду с тем надоедливым парнем. О, я забыла сказать тебе вчера, что сегодня ты ведешь себя как мой парень. Ты же не против этого?


- Не против.


Ван Сянь усмехнулся. Он провел бессонную ночь, думая о том, что имела в виду Гуань Шуцин вчера.


Он был скорее увлечен Гуань Шуцин.


Но он был не из тех, кто мог легко общаться с девушками, и не из тех, кто проявляет инициативу. В противном случае Ци Чучу, с которой он работал вместе, стала бы его девушкой.


Ван Сянь не придал этому особого значения, но это не означало, что у него не было такого желания.


Теперь он был возбужден после того, как Гуань Шуцин соблазнила его.


- Я пришлю тебе адрес. Увидимся!


Гуань Шуцин повесила трубку после разговора с ним. Вскоре отправила адрес.


"Гуань Шуцин сегодня пришла в себя. Это странно. Женщины всегда непредсказуемы".


Ван Сянь покачал головой. Он знал, что Гуань Шуцин, должно быть, столкнулся с некоторыми проблемами. Иначе она не сказала бы такого вчера.


Однако он все еще помнил, что она обещала выйти за него, если он заработает 50 миллионов долларов. Это не было трудной задачей для нынешнего Ван Сяня.


"А? Летний солнечный курорт? Разве это не собственность Сюэ Цзина и его семьи?"


Увидев адрес, присланный Гуань Шуцин, Ван Сянь был застигнут врасплох.


"Какое совпадение".


Ван Сянь рассмеялся и направился к выходу. Он отправился на старую улицу и позавтракал, прежде чем отправиться на летний солнечный курорт.


Когда он прибыл на летний солнечный курорт, было только около 9 утра. Он подъехал к стоянке у входа и припарковал там свой мотоцикл.


"Должен ли я сказать Сюэ Цзину?"


Ван Сянь колебался. После некоторых размышлений он решил забить на это, чтобы избежать ненужных неприятностей.


Он положил ключи в карман и направился к входу.


- Кайт, не беги, остановись!


В это время Ван Сянь услышал крик.


- Я хочу играть!


Послышался детский голосок, и Ван Сянь почувствовал, как кто-то врезался в него и обнял сзади за ногу.


- Берегитесь!


Ван Сянь обернулся и увидел маленького мальчика, нервно обнимающего его за ногу.


- Мне жаль, что я столкнулся с вами. Я тоже чуть не упал.


Когда Ван Сянь обернулся, маленький мальчик поднял голову и застенчиво посмотрел на него.


- Все в порядке, - Ван Сянь посмотрел на милого и хорошо воспитанного мальчика, он не мог не потереть его голову.


- Кайт, почему ты убегаешь? Подожди своего папу и дедушку, - мужчина средних лет и старик вышли от кудо-то. Вместе с ними шли двое молодых людей, похожих на телохранителей в костюмах.


- Дедуля, пап. Давайте поторопимся и поиграем, - маленький мальчик отпустил ногу Ван Сяня и продолжил бежать.


- Ах ты маленький негодник! - мужчина средних лет ускорил шаг и погнался за ним. Он подхватил его на руки: "Послушай меня. Прекратить уже убегать".


- Не бегай, не бегай.


Следом за ним шел старик с тростью.


Ван Сянь улыбнулся, увидев симпатичного маленького мальчика, шатающегося на бегу. Затем Ван Сянь направился в курорт.


- Брат Цинь, старик Цинь, - в это время у входа их встречал еще один мужчина средних лет.


"Разве он не отец Сюэ Цзина, Сюэ Цзяхуа?" Ван Сянь был немного удивлен, увидев мужчину средних лет.


Когда Сюэ Цзяхуа встречал трех людей, он также увидел Ван Сяня. Он был слегка озадачен, прежде чем подошел. "Благодетель Ван Сянь".


- Зовите меня просто Ван Сянь, - Ван Сянь усмехнулся тому, как тот обратился к нему.


- Ладно, ты здесь хочешь отдохнуть? - с улыбкой на лице спросил Сюэ Цзяхуа.


- Я приехал сюда, чтобы осмотреться, - кивнул Ван Сянь.


- Почему бы мне не попросить Сяо Цзина сопровождать тебя? - поспешно ответил Сюэ Цзяхуа.


- Не стоит. Я должен дождаться своего друга. Мистер Сюэ, вы можете игнорировать меня, - Ван Сянь улыбнулся и отказался.


- Хорошо, тогда я больше не буду тебя беспокоить. Наслаждайся и дай нам знать, если тебе что-нибудь понадобится, - поспешно кивнул Сюэ Цзяхуа.


- Хорошо, - Ван Сянь кивнул и направился внутрь.


Сюэ Цзяхуа наблюдал за входящем Ван Сянем. Немного поколебавшись, он достал телефон и написал сыну, чтобы тот в конце концов развлек Ван Сяня.


- Брат Сюэ!


В этот момент мужчина средних лет, стоявший неподалеку, нахмурил брови и позвал Сюэ Цзяхуа с маленьким мальчиком на руках.


Только что Сюэ Цзяхуа должен был приветствовать их, но он отбросил их на второй план, когда увидел молодого человека. Такой способ ведения дел был невежлив.


Однако они ничего не сказали. В конце концов, они пришли сюда просить об одолжении.


- Старик Цинь, брат Цинь, мне очень жаль, - Сюэ Цзяхуа быстро ответил, быстро подойдя.


В Ривертауне было не так уж много людей, способных заставить его приветствовать их лично. Старик Цинь был исключением. Семья Цинь была гораздо более влиятельной, чем семья Сюэ. Поэтому он не смел быть плохим хозяином.


- Мне очень жаль. Только что я встретил своего благодетеля. Так что мне пришлось лично поприветствовать его, - объяснил Сюэ Цзяхуа, извиняясь.


- А? Благодетель? - мужчина средних лет с любопытством посмотрел на уходящую фигуру.


- Я слышал, что старик Сюэ не только восстановил свое здоровье, но и сделал некоторые улучшения. Я здесь, чтобы проверить его, - старик Цинь потряс своей тростью, не обращая на это никакого внимания.


- Конечно, старик Цинь. Мой отец ждет внутри. Сюда, пожалуйста!


Сюэ Цзяхуа посмотрел на маленького мальчика в руках мужчины средних лет. Естественно, он знал цель приезда старика Циня. Поэтому он быстро повел их.


Летний солнечный курорт - довольно большое место.


Сотрудник шел впереди него, а Ван Сянь с легким удивлением наблюдал за окрестностями.


Весь курорт выглядел роскошным, окруженным скалистыми горами, ручьями и несколькими тропами. По обеим сторонам дороги текли потоки кристально чистой воды, в которой плавали рыбы.


Впереди можно было найти изысканное и шикарное жилье. Летний солнечный курорт был расположен недалеко от моря. Он мог смутно видеть пляж, который был полон различных видов деятельности, таких как серфинг.


К тому же, на берегу моря стоял небольшой ресторанчик, где несколько туристов пили свои напитки.


Вокруг курорта росли высокие деревья, которые делали это место красивым. Были там и пруды с кристально чистой водой.


Все место было расслабляющим, и окружающая среда была элегантной.


- Это действительно пятизвездочный курорт. Окружающая среда действительно потрясающая, - тихо воскликнул Ван Сянь.


- Сэр, если вы ждете своих друзей, то можете пока отдохнуть в зале ожидания.


Сотрудник привел Ван Сяня в зал ожидания.
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Глава 50: Эй, малыш, подойди сюда и дай братику взглянуть.


Ван Сянь сидел в зале ожидания летнего солнечного курорта, и сотрудник принес ему чашку воды.


Он позвонил Гуань Шуцин и сообщил ей, что ждет ее. Более того, она еще не вышла из дома.


Ван Сянь достал свой телефон и начал играть, чтобы убить свою скуку.


В этот момент раздался голос: "Старший брат Ван Сянь!"


Под удивленным взглядом сотрудника их молодой босс бежал к молодому человеку.


- А? - Ван Сянь поднял голову и увидел Сюэ Цзина, бегущего к нему. Он улыбнулся и подумал, что Сюэ Цзин, вероятно, здесь по приказу своего отца.


- Старший брат, почему ты не предупредил меня, что приедешь? Я бы встретил тебя, - сказал Сюэ Цзин.


- Друг пригласил меня сюда, и я решил не беспокоить тебя, - Ван Сянь улыбнулся и ответил Сюэ Цзину.


Поскольку другая сторона была так ревностна и добра к нему, он, естественно, относился к нему с искренностью.


- Ты бы не побеспокоил меня! Я все равно был здесь, - издал смешок Сюэ Цзин. "Старший брат, ты кого-то ждешь?"


- Да, я кое-кого жду, - кивнул головой Ван Сянь.


- Старший брат, почему бы мне не показать тебе курорт, раз ты сейчас не занят? Более того, мой дед попросил меня еще раз поблагодарить тебя. С тех пор как ты вылечил моего дедушку, он сделал прорыв, - с благодарностью сказал Сюэ Цзин.


- Не шутишь? В таком случае, я должен поздравить старика Сюэ, - Ван Сянь удивленно кивнул головой. Энергия дракона была первоклассным видом энергии. Вылечив старика Сюэ, он также укрепил его сердце. Именно это и позволило ему совершить прорыв.


- Старший брат, позволь мне показать тебе курорт. Я полагаю, что ты впервые здесь, в нашем летнем солнечном курорте. Позволь мне показать тебе различные места, - сказал Сюэ Цзин.


- Хорошо, тогда я побеспокою тебя, - Ван Сянь поколебался, прежде чем кивнуть головой.


- Мне несложно! - Сюэ Цзин покачал головой и сразу же пошел вперед.


- Этот курорт довольно хорош, и район довольно большой, - подметил Ван Сянь, следуя за Сюэ Цзином и слушая его объяснения.


- Наш курорт - самый большой во всей провинции. Наша семья Сюэ инвестировала 1 миллиард, чтобы построить его. В настоящее время наша семья Сюэ полагается на этот курорт и пятизвездочный отель в центре города, - объяснил Сюэ Цзин.


Ван Сянь кивнул головой. Глядя на это, активы семьи Сюэ должны быть по крайней мере в миллиард.


В стране есть много богатых людей, и многие из этих богатых людей не были известны, поскольку они держались в тени. Семью Сюэ можно было считать семьей, которая держалась довольно скромно.


Пейзаж на берегу моря был очень красивым. Курортные домишки в окрестностях были роскошны и изысканны.


Большие деревья и чистые бассейны!


Существовали различные виды развлечений. Ресторан у моря был отличным местом, чтобы расслабиться в компании друзей. Когда придет зима, тут даже откроют горячий источник. Это место отлично подходит для экскурсий круглый год.


- Старший брат, не хочешь ли ты сходить в комнату и отдохнуть? Мой отец и дед оба сегодня здесь. Если тебе удобно, давай сегодня вместе пообедаем?


Семья Сюэ хотела сделать Ван Сяня своим другом. Сюэ Цзин также видел его силу и поэтому пытался пригласить его и сблизится с ним.


Ван Сянь понимал, что задумал Сюэ Цзин и семья Сюэ. Несмотря на то, что другая сторона хотела видеть его своим другом, он не был против этой идеи. Он мог получить много преимуществ от знакомства с еще одним другом.


- Хочу, как раз мой друг еще не приехал. Впрочем, поговорим об обеде позже. Если у меня будет время, то я обязательно приму твое приглашение.


Ван Сянь кивнул головой.


- Хорошо, старший брат Ван Сянь, сюда, пожалуйста, - волнение промелькнуло в глазах Сюэ Цзина, когда он быстро ответил.


- Старший брат Ван Сянь, здесь находятся два самых роскошных номера в нашем курорте. Один из них - этот, а другой - совсем рядом. Ты можешь войти благодаря семейной членской карточки.


Сюэ Цзин указал на две роскошные комнаты, когда объяснял.


Ван Сянь оглянулся и кивнул головой. После чего он вошел в одну из роскошных комнат.


Внутри комнаты Сюэ Цзяхуа сидел в главном зале с мужчиной средних лет. Мужчина средних лет курил и смотрел на него с беспокойством.


- Брат Ван Сянь! - когда Сюэ Цзяхуа увидел входящего Ван Сяня, он был полон удивления. Он тут же встал и подошел поприветствовать его.


- Мистер Сюэ, пожалуйста, присаживайтесь! - немедленно ответил Ван Сянь.


- Хорошо, хорошо! - Сюэ Цзяхуа улыбнулся и кивнул головой. Он тут же взял со стола чашку, налил в нее чаю и передал лично Ван Сяню. "Брат Ван Сянь, присаживайся тоже".


- Извините, что побеспокоил вас, мистер Сюэ, - кивнул головой Ван Сянь. Усаживаясь, он чувствовал себя немного странно из-за его энтузиазма.


- Мне нетрудно! - Сюэ Цзяхуа тут же махнул рукой. "Настоящий чай Лунцзин, попробуй!


- Тогда я не буду церемониться, - кивнул головой Ван Сянь.


Мужчина средних лет, сидящий рядом, с удивлением посмотрел на Ван Сяня.


Это был второй раз, когда он увидел Ван Сяня. Он впервые встретил его у входа, и Сюэ Цзяхуа оставил их на второй план, чтобы поприветствовать этого молодого человека.


Сюэ Цзяхуа даже лично налил ему чаю и обращался к нему с почтением!


Даже столкнувшись лицом к лицу с собственным отцом, он никогда не испытывал такого энтузиазма!


Он с любопытством огляделся.


"Вуу, вуу, вуу!"


В этот момент раздался плач ребенка. Вскоре из комнаты выбежал парень с обнаженной верхней частью тела.


- Кайт, не бегай! Дедушка отведет тебя поиграть! Пошли!


За ним вышел старик с тростью и окликнул малыша.


- Папа, так зудит и болит! - малыш, смотря на отца, бежал со слезами по всему лицу.


- Все хорошо, скоро все будет хорошо, сынуля! - мужчина средних лет поднял малыша, погладил его по спине и утешал.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на мальчика. Он заметил, что все его тело было странно красным.


- Брат Ван Сянь, ты здесь? - старик Сюэ вышел из комнаты и увидел Ван Сяня. У него было потрясенное выражение лица, когда он быстро подошел.


- Старик Сюэ, прости, что побеспокоил тебя, - Ван Сянь кивнул Сюэ Лянжэню. Очевидно, он не знал, что пришел Ван Сянь.


- Отец, мы случайно встретились, когда встречали старика Циня. Поэтому я попросил Сюэ Цзина пойти и встретить его, - Сюэ Цзяхуа встал, подошел к отцу и тихо заговорил.


Глаза Сюэ Лянжэня загорелись.


- Вуу, вуу. Папуля, так жарко, так жарко... Пойдем купаться... плавать.


Снова послышался плач маленького мальчика. На мгновение он поперхнулся, но вскоре снова громко заплакал.


Внимание Ван Сяня снова привлек этот маленький мальчик. Он нахмурился и помедлил, прежде чем протянуть руку. "Эй, малыш, подойди сюда и дай брату взглянуть".


- А? - когда мужчина средних лет услышал Ван Сяня, он нахмурился.


Старик Цинь, у которого была трость, посмотрел на Ван Сяня с сомнением на лице.


Однако Сюэ Лянжэнь был ошеломлен. Он тут же прокомментировал: "Быстрее! Сяо Цинь, подойди и позволь брату Ван Сяню взглянуть".


Когда мужчина средних лет услышал старика Сюэ, он был слегка шокирован и повернулся к отцу.


Старик Цинь удивленно посмотрел на старика Сюэ.


Однако старик Сюэ не обратил на это внимания. "Брат Ван Сянь, Кайт - внук старика Циня. У него врожденное заболевание, да и симптомы странные. В настоящее время мы можем использовать только внутреннюю энергию, чтобы облегчить последствия болезни. Почему бы тебе не взглянуть?"
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Глава 51: Никогда не помешает завести новых друзей.


- Старина Сюэ, кто этот молодой человек?


Видя, что старик Сюэ игнорирует его, старик Цинь слегка нахмурился. Он подошел и тихо задал вопрос, увидев, что Ван Сянь протянул руку, чтобы коснуться его внука.


- Молодой эксперт!


Старик Сюэ сделал паузу, прежде чем произнести эти слова старику Циню.


Старик Цинь был слегка ошеломлен. Молодой эксперт? Термин, вышедший от старика Сюэ, был чрезвычайно необычным, учитывая, что его сила была в первой пятерке в Ривертауне. Более того, он также недавно совершил прорыв.


Поэтому он с удивлением посмотрел на молодого человека.


Ван Сянь узнал о состоянии маленького мальчика после того, как он ввел немного энергии дракона в его тело.


В его правой почке росло что-то врожденное, и это соединяло его почки вместе. Это вызвало почечную недостаточность у маленького мальчика.


Сейчас старик Сюэ, должно быть, использовал свою внутреннюю энергию, чтобы облегчить проблему.


Однако это не было долгосрочным решением, и оно не решило основную проблему.


"Я могу удалить это с помощью моей энергии дракона, но я потрачу от 50 до 60 очков".


Ван Сянь задумался и, подняв подбородок, посмотрел на двух стариков.


- Ван Сянь, ты можешь вылечить внука старика Циня?


- Молодой человек, есть ли какие-нибудь способы сделать это?


Быстро спросили двое стариков у Ван Сяня. Старик Цинь с нетерпением ждал его ответа.


Ван Сянь медленно кивнул. "Да, выход есть".


- Неужели ты действительно можешь вылечить моего внука? - услышав слова Ван Сяня, рука, державшая трость, задрожала, и старик Цинь недоверчиво спросил.


- Мастер, вы... вы можете спасти моего сына, - мужчина средних лет внезапно встал и взволнованно сказал.


- Могу, - кивнул Ван Сянь.


- Пока ты можешь вылечить его, вся семья Цинь будет благодарна тебе. Надеюсь, ты сможешь спасти моего внука, - щеки старика Циня слегка покраснели, когда он крепко сжал свою трость, услышав Ван Сяня.


- Конечно!


Ван Сянь погладил малыша по голове и сказал: "Пойдем. Я вылечу тебя".


- Братик, ты действительно можешь вылечить меня? - малыш смотрел на него, и глаза его становились все краснее.


- Да, конечно. Я сделаю это, - Ван Сянь улыбнулся и понес его наверх. "10 минут. Просто дай мне 10 минут".


- Ван Сянь, ты можешь воспользоваться этой комнатой. Мы не будем вам мешать, - поспешно сказал старик Сюэ.


- Хорошо, - Ван Сянь кивнул и понес мальчика в комнату.


Маленький мальчик послушно уставился на Ван Сяня. Он с нетерпением ждал этого своими мерцающими глазами.


Ван Сянь вошел в комнату, потому что не хотел, чтобы люди увидели это, так как лечение маленького мальчика займет у него всего несколько секунд.


Он должен был оставаться в тени. В конце концов, ему еще предстояло стать непобедимым.


- Старик Сюэ, может он... он действительно может это сделать? - старик Цинь смотрел, как Ван Сянь внес его внука в комнату. Затем он повернулся к старику Сюэ и произнес слова, которые не сходятся вместе.


- Если он сказал, что может, то значит, может, - уверенно кивнул старик Сюэ. Он посмотрел на старика Циня. "Старина Цинь, сегодня тебе повезло, потому что ты встретил Ван Сяня. Расслабься, разве я сейчас плохо выгляжу?" - с улыбкой на лице сказал старик Сюэ.


Старик Цинь был слегка поражен его словами. Он смотрел на него широко открытыми глазами. "Старина Сюэ, ты хочешь сказать, что твоя травма была... была..."


Старик Сюэ улыбнулся и кивнул.


Выражение лица старика Циня изменилось. Он посмотрел на эту комнату с большим удивлением.


Все в Ривертауне знали о ситуации старика Сюэ. Он получил тяжелые травмы и обращался ко многим врачам. Но было объявлено, что он не сможет прожить больше двух лет.


Все в Ривертауне думали, что семья Сюэ в конце концов падет, но никто не ожидал, что старый мастер семьи Сюэ восстановится и улучшит свою силу.


Это удивило всех.


Когда старик Цинь услышал об этом, он привел своего внука к старику Сюэ, чтобы тот помог облегчить болезнь.


Он никогда не ожидал, что встретит кое-кого с такими способностями.


- У Кайта есть надежда, пап. У Кайта есть надежда! -мужчина средних лет, сидевший рядом, был вне себя от радости по поводу их неожиданной удачи. Он был так счастлив, что вел себя как ребенок.


Глаза старика Циня были полны волнения, когда он медленно кивнул. Вся семья Цинь кропотливо трудилась ради своего единственного внука. Наконец они избавятся от бремени.


- Старина Сюэ, как ты отплатил ему тогда? - старик Цинь нерешительно посмотрел на старика Сюэ и посоветовался с ним.


- Отплатил? - старик Сюэ улыбнулся. "Тогда это было совпадение. Мой внук, Сяо Цзин, случайно обидел Ван Сяня. В итоге я дал ему 10 миллионов в качестве компенсации. Однако Ван Сянь - добрый парень. Он взял эти деньги в качестве платы за лечение".


- Это... - старик Цинь был ошеломлен. Как могло случиться такое хорошее?


- Ван Сянь - добрый парень. Относитесь к другим с искренностью и, естественно, другая сторона ответит вам взаимностью. Старина Цинь, ты можешь дать ему денег с некоторой искренностью, - старик Сюэ задумался и сказал.


- Спасибо, старина Сюэ. Если тебе нужна будет моя помощь, то, пожалуйста, дай мне знать, - старик Цинь кивнул головой и с благодарностью обратился к старику Сюэ.


- Ох, хорошо, - старик Сюэ был застигнут врасплох. Семья Цинь, возможно, не происходила из древней семьи с мастерами боевых искусств, но у них были самые надежные покровители, даже от правительства.


Даже древние семьи с мастерами боевых искусств не осмелились бы оскорбить семью Цинь.


- Братик, ты потрясающий. Я больше не чувствую себя больным.


Детский голосок прервал людей в гостиной.


Старик Цинь и мужчина средних лет повернулись и увидели улыбающегося маленького Кайта. Его щеки были порозовевшими, когда он держал Ван Сяня за руку и счастливо вышел из комнаты.


- Кайт! - старик и мужчина средних лет быстро подошли к нему с удивленными лицами.


- Дедуля, пап, я хочу на улицу. Я хочу поплавать, - маленький мальчик улыбнулся, говоря это.


- Конечно, конечно, - мужчина средних лет взял мальчика на руки и крепко поцеловал в щеку.


Стоя в стороне, старик Цинь почувствовал, как на глаза наворачиваются слезы. Здоровье внука всегда было для него тяжким бременем.


- Ван Сянь, спасибо тебе за спасение моего внука. Спасибо! - старик Цинь посмотрел на Ван Сяня и поклонился ему.


- Не за что. Он милый мальчик, - Ван Сянь засмеялся и покачал головой. Когда он лечил ребенка своей драконьей энергией, он случайно получил вещь из того вещества, которое находилось внутри ребенка. Для него это стало полной неожиданностью.


- Братик, я красивый, а не милый, - сказал мальчик, повернувшись к нему.


- Теперь поблагодари его, - сказал Кайту мужчина средних лет. Его сын родился, когда ему было уже за сорок. Его самым большим желанием было видеть, как его сын растет здоровым.


- Спасибо, братик, - ухмыльнулся маленький мальчик.


- Ван Сянь, это плата за лечение моего внука. Это немного, но это знак моей признательности. Пин-код - последние шесть цифр на карте.


Старик Цинь достал только что приготовленную карточку и почтительно протянул ее Ван Сяню. "Я, Цинь Гохуэй, обладаю некоторой властью в Ривертауне. Если тебе понадобится моя помощь в будущем, то ты можешь позвонить мне. Этого никогда не будет достаточно, чтобы отплатить тебе лечение моего внука".


- Я сохраню эти деньги. Вы не должны принимать все остальное всерьез.


Ван Сянь с улыбкой взял карточку. Во-первых, мальчик был милым и хорошо себя вел. Во-вторых, он сделал это ради денег. У него осталось лишь 5 миллионов. Это было не мало, но и не много. Следовательно, он истощил часть своей драконьей энергии только для того, чтобы вылечить мальчика.


Кроме того, он мог бы завести несколько друзей и связи.


В то же время он неожиданно получил сокровище. Эта сделка была выгодна ему.
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Глава 52: Мы сразимся. (1)


- Ван Сянь, где твой родной город? Я не знаю кого-то столь могущественного, как ты, в Ривертауне.


- Старший Цинь, ты очень скромный. Я не так силен, как ты думаешь. Это всего лишь несколько простых медицинских методик. Я родом из Пэнчжоу. Если не случится никаких несчастных случаев, то я вполне могу остаться в Ривертауне.


- Хе-хе. Если бы твои медицинские методы были просты, то не было бы никаких великих методик. Гильдия священных последователей и ученики святого врача не так велики, как можно было бы предположить по их репутации.


- Ван Сянь действительно хорош в этом. По поводу болезни моего сына я консультировался почти со всеми больницами от севера до юга.


- У врача обычно доброе сердце. Причина, по которой брат Ван Сянь владеет такими экстраординарными медицинскими техниками, во многом связана с его юным добрым сердцем.


- Вы, ребята, превозносите меня до небес! Мне всего лишь 20 лет, и я не могу принять все эти комплименты. Иначе я стану высокомерным. Ха-ха.


Ван Сянь болтал со стариком Цинем и стариком Сюэ в гостиной. Сюэ Цзяхуа и сын старика Циня намеревались оказаться на хорошем счету у Ван Сяня.


Что же касается Сюэ Цзина, то ему нечего было сказать, и он не осмеливался мешать. Все, что он делал, - это наливал чай и смеялся вместе с ними.


Старик Цинь и старик Сюэ имели авторитетное положение с экстраординарным происхождением. Вокруг них, естественно, кружила "аура". Что касается Ван Сяня, то он не испытывал неудобства, легко болтая со стариком Сюэ и стариком Цинем. Все потому что являлся божественным драконом.


Сюэ Цзяхуа и мужчина средних лет были немного удивлены тем, что Ван Сянь мог свободно общаться с их отцами в таком юном возрасте. Это было то, что они не могли сделать сами.


Среди молодого поколения в Ривертауне не было никого, кто мог бы сравниться с ним.


- Я слышал от Сяо Цзина, что Ван Сянь теперь управляет рестораном. Могу я узнать, где он находится, чтобы я мог посетить его и перекусить там, когда буду свободен? Хе-хе, - засмеялся старик Сюэ.


- Я купил ресторан. Он находится недалеко от университета Ривертауна. Я думаю, что старший Сюэ и старший Цинь, возможно, слышали о нем раньше. Он называется "первоклассным рестораном", - ответил Ван Сянь.


- А? Первоклассный ресторан? Я бы никогда не подумал, что брат Ван Сянь купит первоклассный ресторан. Этот ресторан довольно известен в Ривертауне. В таком случае, мы нанесем тебе визит, когда у нас будет время! - с оттенком удивления подметил старик Цинь.


- Приходите в любое время! Вы будете желанными гостями. Когда вы, ребята, придете, не забудьте предупредить меня заранее, чтобы я мог сделать некоторые приготовления для вас, - издал смешок Ван Сянь.


- Ха-ха. Отлично! Отлично! - старик Сюэ и старик Цинь кивнули головами. Естественно, они были счастливы, что смогли подружиться с таким необычным человеком, как Ван Сянь.


Что касается Ван Сяня, то у него сложилось хорошее впечатление о старике Сюэ и старике Цине. Можно было определить характер другого человека по тому, как он говорил и вел себя. Более того, он с ними весело поболтал.


- Ах да! Брат Ван Сянь, сегодня вечером я устрою банкет. В это время в Ривертауне будет много элит. Если ты свободен, присоединяйся к нам, - старик Цинь неожиданно пригласил его.


- На самом деле я никого не знаю, так что, наверное, лучше не пойду, - Ван Сянь слегка опешил и покачал головой.


- Достаточно просто знать этих двух стариков. В то время старик Сюэ тоже взял с собой свою семью. Поскольку брат Ван Сянь хотел бы расти в Ривертауне, все равно было бы полезно узнать больше людей, - улыбнулся старик Цинь.


- Ну, хорошо, - Ван Сянь колебался некоторое время, прежде чем кивнуть головой.


- Ладно. Не хочешь с нами пообедать во второй половине дня? - предположил старик Цинь.


- У меня не получится, - извиняющимся тоном ответил Ван Сянь. "Я жду друга. Через некоторое время это может оказаться невозможным..."


Пока он говорил, в кармане у него внезапно загудел телефон.


- Ха-ха, поскольку у брата Ван Сяня есть дела, то не будет тебе мешать. Давай сходим в твой ресторан, когда я договорюсь о времени со стариной Цинем, - улыбнулся старик Сюэ и сказал.


- Да, иди и займись своими делами.


Ван Сянь улыбнулся и разблокировал телефон. На экране он увидел сообщение от Гуань Шуцин.


Прочитав сообщение, Ван Сянь посмотрел на них. "Старший Цинь, старший Сюэ. Мой друг только что прислал мне сообщение, так что я должен спешить. Приношу извинения".


- Все в порядке, иди. Давайте еще раз поболтаем, когда ты будешь свободен.


Ван Сянь кивнул и направился к выходу.


- Старший брат, позволь мне проводить тебя. Я знаком с этим местом. Где сейчас твой друг? - Сюэ Цзин подошел и спросил его прямо.


- Облачный морской павильон 101 отдельный домик. Это недалеко от моря, - Ван Сянь посмотрел на Сюэ Цзина и сказал.


- Ага! Старший брат, пожалуйста, следуй за мной, - Сюэ Цзин улыбнулся и пошел впереди, чтобы показать дорогу.


Вдоль берега тянулся ряд домиков на деревьях. Они были расставлены аккуратно и выглядели очень красиво.


- Старший брат, это наш 101 отдельный домик в облачном морском павильоне, - Сюэ Цзин указал на небольшой домик на дереве.


- Угу, - Ван Сянь кивнул головой, достал телефон и позвонил Гуань Шуцин.


Вскоре дверь отдельного домика открылась. Гуань Шуцин, одетая в белую рубашку с короткими рукавами и черные повседневные шорты, вышла из домика.


- Ван Сянь!


Выражение лица Гуань Шуцин не казалось прекрасным. Увидев Ван Сяня, она заставила себя слабо улыбнуться.


- Что случилось? - обеспокоенный Ван Сянь спросил ее, увидев ее необычное выражение.


- Да ни... Ничего, - Гуань Шуцин покачала головой и сказала извиняющимся тоном: "Тебе в ближайшее время будет тяжело. Это все моя вина!"


- А? Что произошло? - нахмурился Ван Сянь.


- В чем дело, красавица Гуань? Пригласи своего парня войти! - в этот момент из домика раздался нетерпеливый мужской голос.


Выражение лица Гуань Шуцин слегка изменилось.


- Давай войдем, - Ван Сянь приподнял одну бровь. Он подошел к Гуань Шуцин и нежно похлопал ее по спине.


Гуань Шуцин почувствовала поток тепла. Мерцая глазами, она посмотрела на него. Поколебавшись лишь мгновение, она протянула руки и обвила ей его руку.


Сердце Ван Сяня екнуло, и уголок его рта приподнялся. Он вошел в домик с улыбкой на лице.


Когда Ван Сянь вошел в домик, то он увидел четырех молодых людей и трех молодых девушек, сидящих в домике.


Когда человек, сидевший у входа, увидел, как Гуань Шуцин вошла вместе с Ван Сянем, в его глазах мелькнула мрачность.


- Всем привет, - Ван Сянь улыбнулся им.


Четверо молодых людей, находившихся в домике, принялись беззастенчиво разглядывать его.


- А? Ван Сянь? - внезапно у одной из девушек появилось потрясенное выражение лица, и она громко воскликнула.


- Мм? Мэй'Эр, ты его знаешь? - недоуменно спросил молодой человек, сидящий рядом с девушкой.


- Ну конечно, мы же одногрупники! - девушка, которую звали Мэй'Эр, прижалась к молодому человеку, открывая ему глубокую ложбинку между грудями. Затем она добавила: "Он всего лишь бедный ребенок и студент нашего вуза".


- Серьезно? - услышав ее ответ, молодой человек слегка удивился.


- Угу, - кивнула головой Мэй'Эр. Она повернулась к Ван Сяню и с насмешливой улыбкой спросила: "Разве это не Ван Сянь?"


Ван Сянь улыбнулся и пожал плечами. Презрение вспыхнуло в его глазах, когда он заметил ее: "Су Мэй'Эр действительно верна слухам, распространившимся по вузу".


Говоря это, он без страха опустился на один из стульев, стоявших рядом.


- Что ты хочешь этим сказать? - Су Мэй'Эр внезапно встрепенулась и уставилась на него с негодованием.


- А что я только что сказал? - Ван Сянь, отвечая, продолжал улыбаться.
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Глава 53: Мы сразимся. (2)



Глава 53: Мы сразимся. (2)


- Парень, ты слишком самонадеян. Но я не уверен, что ты в состоянии громко говорить.


С сигаретой в руке молодой человек в центре бесстрастно смотрел на Ван Сяня, увидев отношение Ван Сяня.


- Бедный и высокомерный студент. Какой смелый дурак. Гуань Шуцин, какой у тебя хороший парень.


Молодой человек рядом с Су Мэй'Эр усмехнулся, глядя на Гуань Шуцин.


- Шуцин, у тебя такой вкус? - Ву Чень, сидящий рядом с Гуань Шуцин, холодным и свирепым взглядом посмотрел на Ван Сяня.


- Я... - Гуань Шуцин выглядела бледной.


Она думала, что сегодня будут только она и Ву Чень, и не ожидала, что он позвонит своим друзьям. Это полностью разрушило ее план.


К тому же, все эти друзья Ву Ченя были из богатых семей Ривертауна. Молодой человек, сидящий в центре, обладал еще более устрашающим происхождением и статусом.


Любой из них в комнате не был тем, с кем Ван Сянь мог бы разобраться. Внезапно она пожалела об этом. Что, если эта кучка людей решит навредить Ван Сянь из-за нее?..


Гуань Шуцин протянула руку и потянула Ван Сяня за рукав.


Почувствовав ее руку под столом, Ван Сянь взял ее за руку и ободряюще улыбнулся.


Гуань Шуцин напряглась, почувствовав прикосновение, и в то же время встревожилась.


- У нее отличный вкус! - Ван Сянь улыбнулся и повернулся, чтобы посмотреть на Ву Ченя. Он оглядел его с головы до ног: "По крайней мере, я красивее тебя!"


- Хмпф!


Услышав его слова, у Чэнь ударил по столу рукой и фыркнул. Он уставился на Ван Сяня. "Парень, я советую тебе, чтобы ты немедленно отстал от Шуцин. Иначе в Бохайском море найдут труп".


- Ты слишком много себе позволяешь. Ты даже не можешь оценить свои возможности, - Су Мэй'Эр насмехалась над Ван Сянем, услышав, что он сказал Ву Ченю.


- Ха-ха, а вы, ребята, просто потрясающие, раз просите мою жизнь без какой-либо причины. Какое великое общество. Поскольку вы известные фигуры в обществе, почему бы вам не представиться?


Ван Сянь похолодел, услышав голос Ву Ченя. Впоследствии он рассмеялся.


- Запомни, меня зовут Ву Чень, я наследник Группы Ву, - Ву Чэнь бесстрастно ответил Ван Сяню.


- Семья Гунь из Ривертауна, - с улыбкой сказал молодой человек рядом с Су Мэй'Эр.


- Семья Сунь из Ривертауна, - с улыбкой произнес другой молодой человек.


Молодой человек в центре усмехнулся: "Я Би Сюмин, ты можешь узнать обо мне сам".


- Группа Ву, семья Гунь, семья Сунь, еще один дал мне свое имя, чтобы я разузнал о нем. Вы, ребята, действительно потрясающие!


Ван Сянь медленно положил руку на стол, глядя на всех четверых с сияющим лицом.


- Сяо Сянь, не надо... не действуй опрометчиво! - увидев действия Ван Сяня, Гуань Шуцин поспешно прошептала ему на ухо.


Она боялась, что Ван Сянь вступит в конфликт с этими людьми, к которым она относилась с трепетом еще до того, как ее семья обанкротилась.


- Я же говорил тебе искать меня, когда у тебя возникнут какие-нибудь трудности? Не беспокойся. Я буду в порядке, - Ван Сянь мягко утешил ее и посмотрел на остальных.


- У меня, кажется, нет конфликтов ни с кем из вас, верно? О, если и есть, то только с тобой, - сказал Ван Сянь, глядя на Ву Ченя.


- У тебя что, ноги мерзнут? Нам не нужны конфликты. Ты просто нам не нравишься.


Сидя в центре комнаты, Би Сюмин насмешливо посмотрел на Ван Сяня. "Честно говоря, бить таких людей, как ты, совсем не весело. Но ты слишком высокомерен. Вот, выпей эти две бутылки ликера и проваливай!"


- Парень, убирайся из этого города. Если я увижу тебя снова, ты узнаешь последствия, - сказал Ву Чень, глядя на Ван Сяня. Затем он повернулся к Гуань Шуцин. "Твой отец просил тебя выйти за меня замуж, так что не пытайся шутить со мной. Если я узнаю, что у тебя есть другие парни, твой отец преподаст тебе урок. Хм!"


- Что за хвастовство. Ты даже не смотришь на себя в зеркало? - презрительно сказала Су Мэй'Эр Ван Сяню. Ее глаза сияли радостью от чужих несчастий.


- Вы, ребята, не можете этого сделать! - когда Гуань Шуцин посмотрела на них, она была полна сожаления. Если бы она только знала, она бы не попросила Сяо Сяня прийти сюда... Это всё ее вина.


- Гуань Шуцин, если ты хочешь найти кого-то, кто будет меня раздражать, то ты должна найти кого-то, кто сможет это сделать, - Ву Чень холодно посмотрел на Гуань Шуцин.


- Хе-хе, вы, ребята, действительно из богатых семей. Так круто!


Ван Сянь посмотрел на них и медленно поджал губы. Эта ситуация, казалось, случилась и раньше.


В частности, две бутылки спиртного перед ним.


Ван Сянь достал свой телефон и медленно встал, звоня Сюэ Цзину.


- Эй, старший брат, что-то случилось? - в этот момент Сюэ Цзин был на кухне неподалеку.


Он просил поваров приготовить несколько фирменных блюд для Ван Сяня.


- Кое-кто попросил меня разузнать о нем. Его зовут Би Сюмин, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Би Сюмин? - Сюэ Цзин сделал небольшую паузу. "Он должен быть из семьи Би, одной из древних семей с мастерами боевых искусств в Ривертауне. Согласно рейтингу, они должны быть на шестом месте, чуть слабее нас, но они не так уж и плохи".


- О, понял. Я могу сломать несколько вещей. Ты должен заскочить сюда и уладить это позже.


Закончив говорить, Ван Сянь повесил трубку.


С другой стороны, Сюэ Цзин замер, прежде чем закричать: "Боже, старший брат будет махаться. Кто, черт возьми, смеет провоцировать моего старшего брата..."


- Ха-ха, ты не настолько глуп, раз знаешь, как разузнать обо мне, - Би Сюмин был слегка озадачен, когда Ван Сянь взял свой телефон. Услышав его слова, он издал смешок.


- Ладно, я получил информацию о тебе, - Ван Сянь улыбнулся и потянулся за бутылкой ликера.


- Ну, теперь ты знаешь, с кем связался? - Ву Чень показал лицо, полное сарказма, когда Ван Сянь взял бутылку ликера.


- Сяо Сянь! - Гуань Шуцин поспешно схватила Ван Сяня за руку.


Ван Сянь покачал головой и сказал: "Все в порядке. Я не испытывал этого очень долго. В прошлый раз это было для моей сестры".


На лице Ван Сяня появилась улыбка. Два года назад он был занят своей школьной жизнью. Его младшая сестренка боялась, что его учеба может пострадать, поэтому она пошла работать в паб, чтобы заработать немного денег.


Когда он узнал, что кто-то издевается над его сестрой, он прибежал на помощь.


Ситуация была примерно такой же. Другая сторона хотела, чтобы он осушил ящик вина, прежде чем увести его сестренку. В конце...


Он протянул руку. В прошлом это было для его сестры. Сегодня это было для другой девушки.


В прошлом у него не было ничего, кроме энтузиазма и смелости. Сейчас...


Все в ужасе смотрели, как Ван Сянь схватил бутылку ликера и с силой ударил ею Би Сюмина.


Его сила была настолько мощной, что никто не мог уклониться от удара, если они не были мастерами боевых искусств седьмого уровня.


Не говоря уже о том, что это было внезапное нападение.


Би Сюмин, молодое поколение семьи Би, был ничем не лучше Сюэ Цзина.


"Бам!"


Увидев приближающуюся к нему бутылку, Би Сюмин смог отреагировать только инстинктивно, заблокировав ее рукой.


- Ах! - Би Сюмин испустил сокрушительный крик, когда его рука задрожала от острой боли.


- Группа Ву, Семья Гунь, Семья Сунь, Би Сюмин? Заткните свои поганые рты и просто деритесь!


Ван Сянь перевернул рукой стол и послал свой удар в сторону Ву Ченя.


Если мы не можем спокойно поговорить, то мы сразимся!
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Глава 54: Не бей меня!



Глава 54: Не бей меня!


Если мы не можем спокойно поговорить, то мы сразимся!


Давайте драться!


У Ван Сяня были свои принципы. В прошлом, пока был кто-то, кто осмеливался запугивать его сестренку, ему было все равно, кто другая сторона. Он просто будет бороться с ним!


В начальной школе, средней школе и старшей школе он был более решительным и смелым, чем большинство детей, так как он рос без родителей.


Он хорошо понимал, что только став сильнее, он сможет остановить других от издевательств над ним.


Поэтому, пока были люди, которые издевались над его сестренкой в начальной школе, средней школе или старшей школе, он не заботился, кто они. Он просто рисковал своей жизнью и сражался с ними.


Две драки в средней школе удерживали любого от издевательств над его сестрой.


Три драки в средней школе остановили людей от издевательств над его сестренкой.


А драка возле паба в то время заставила всех гангстеров в округе опасаться трогать его сестренку.


Для тех, кто осмеливался запугивать людей, которых он хотел защитить, Ван Сянь не стал бы тратить на них свои слова. Он никогда не был многословным и просто дрался с ними.


В прошлом он полагался на адреналин и пренебрегал опасностями для своей жизни. Кроме того, Би Сюмин, у которого было самое сильное происхождение в комнате, был все еще слабее, чем семья Сюэ.


Поэтому он мог нанести удар, ничего не боясь.


"Бам!"


- Как ты смеешь бить меня? На этот раз ты не жилец!


"Бам!"


- А-а-а... Моя нога, моя нога сломана... Не бей меня!


- А-а-а. Ты сошел с ума! Хватит драться! Хватит драться!


"Бам!"


Ван Сянь ничего не говорил, когда наносил удары. Он не любил говорить во время боя, так как это нарушило бы его поток действий.


Поэтому менее чем через 10 секунд трое молодых людей уже валялись на полу. Над ними была разбросана еда, и они стонали в агонии.


Стоит учесть, что Ван Сянь контролировал свою силу. Иначе они были бы мертвы.


- Как ты посмел бить меня! Как ты посмел сделать это!


Би Сюмин уставился на Ван Сяня, и его тело сотрясалось от гнева. У него было отвратительное выражение лица, когда он встал, и его глаза были налиты кровью. "Я убью тебя!"


- Хе-хе, - Ван Сянь взглянул на Би Сюмин и хохотнул. "А сможешь? Ты слишком слаб!"


Закончив говорить, он увидел у своих ног бутылку ликера. Он опустил свое тело и поднял ее.


- Умри! - увидев, что Ван Сянь взял бутылку, его глаза яростно дернулись, когда он подпрыгнул. Он поднял ногу и яростно ею пнул Ван Сяня.


"Бам!"


Однако бутылка была безжалостно разбита о его правую ногу, заставив его вскрикнуть от боли.


- А-а-а! - Би Сюмин упал на пол, разрывая глотку в агонии.


Его правая нога была сломана!


"Бам!" Ван Сянь услышал его крик. Он нетерпеливо пнул его и тот тут же потерял сознание.


- Ван Сянь, как ты смеешь... Как ты посмел бить их? Ты, должно быть, хочешь сдохнуть... - Су Мэй'Эр, которая оставалась в стороне, закричала в ужасе.


Ван Сянь холодно оглянулся.


- Сяо Сянь, ты... ты... Как ты мог начать драку? Все кончено, Сяо Сянь!


Гуань Шуцин увидела, как Ван Сянь нанес удар без предупреждения. Более того, он даже сломал им руки и ноги. Ее сердце бешено заколотилось, когда беспокойство наполнило ее, а глаза покраснели от слез.


- Старший брат! Вот черт! Кто, черт возьми, посмел обидеть моего старшего брата.


В этот момент появился Сюэ Цзин. Увидев беспорядок и четырех молодых людей, лежащих на полу, он повернулся к Ван Сяню и спросил: "Старший брат, ты как?"


- Я в порядке. Разве я выгляжу травмированным? - засмеялся Ван Сянь.


- Вижу. Старший брат такой сильный, - усмехнулся Сюэ Цзин. Он повернулся к четырем молодым людям на полу, и в его глазах вспыхнул яростный огонь. "Чертовы отбросы. Как у вас вообще хватило смелости оскорблять старшего брата?"


Говоря это, он вошел в комнату, схватил их за одежду и бросил на пол.


- Извини, что создал беспорядок, - сказал Ван Сянь, увидев беспорядок в комнате.


- Старший брат, я не вижу здесь никакого беспорядка, - Сюэ Цзин быстро покачал головой. Он посмотрел на четверых молодых людей на полу и сказал: "Этот из семьи Би, а этот, должно быть, Гунь Лююнь из семьи Гунь. Черт подери! Должно быть, они слишком жаждут смерти. Старший брат, ты слишком снисходителен к ним".


Закончив говорить это, он ударил ногой руки четырех мужчин под испуганными взглядами Гуань Шуцин и трех других девушек.


Раздались звуки ломающихся костей. Сюэ Цзин не сдержался и искалечил руки четырех молодых людей.


- Аргх!


Сильная боль заставила их проснуться, и они в отчаянии схватились за руки.


- Тц. Это всего лишь небольшой урок для вас, ребята.


Сюэ Цзин усмехнулся. Он был свидетелем силы Ван Сяня. Из-за провокации он чуть не отбросил коньки от одного удара Ван Сяня. Судя по тому, что сказал ему отец, если бы Ван Сянь не пришел на помощь, то он стал бы калекой.


Поэтому, увидев, что травмы четырех молодых людях не были особо серьезными, он быстро навалился на их травмы, чтобы успокоить старшего брата Ван Сяня.


- Директор Сюэ!


В этот момент к ним подбежали семь-восемь сотрудников службы безопасности летнего солнечного курорта. Увидев Сюэ Цзина, они быстро поздоровались с ним.


- Вызовите скорую и отошлите их! - холодно проинструктировал Сюэ Цзин.


- Да, директор Сюэ, - сотрудники службы безопасности закивали головами.


- А вы валите отсюда, - Сюэ Цзин посмотрел на девушек и закричал.


Су Мэй'Эр и две другие девушки были ошеломлены и с ужасом смотрели на Сюэ Цзин.


Гуань Шуцин была также немного шокирована, когда она инстинктивно сжалась и спряталась за Ван Сянем в страхе.


- Это мой друг! - Ван Сянь похлопал Гуань Шуцин по плечу и обратился к Сюэ Цзину.


Тело Сюэ Цзина задрожало. Когда он увидел действия Ван Сяня, он сразу же сказал Гуань Шуцин: "Мне очень жаль, невестка. Это недоразумение... недоразумение!"


Гуань Шуцин была немного поражена в этот момент.


- Старший брат, похоже, ты еще не обедал. Почему бы мне не сообщить об этом дедушке и не пообедать вместе? - со слабой улыбкой спросил Сюэ Цзин.


Ван Сянь немного поколебался и посмотрел на Гуань Шуцин. "Ты уже ела? Хочешь присоединиться к нам за обедом?"


Гуань Шуцин неопределенно кивнула, но быстро добавила: "Сяо Сянь! У тех парней, которых ты избил, очень сильное происхождение. Они..."


- Будь уверена. Все будет хорошо, - Ван Сянь покачал головой и улыбнулся Гуань Шуцин. "Если в будущем у тебя возникнут какие-нибудь трудности, то просто скажи мне. Если кто-нибудь будет тебя запугивать, то я его побью за тебя!"


Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня, ухватилась за край его одежды и ответила: "Спасибо, Сяо Сянь".


- Хе-хе, - Ван Сянь посмотрел на нее и издал смешок. "Что... ты имела в виду под то, что сказала вчера вечером?"


- Посмотри... посмотри, что ты натворил!


- Хе-хе! - когда Ван Сянь увидел реакцию Гуань Шуцин, у него появилась решимость. Он знал, что влюбился в эту девушку. Когда он увидел, что с ней обращаются несправедливо, и стал бороться за нее, он понял, что число людей, которых он хотел защитить, увеличилось на одного.


- Старший брат Ван Сянь, пошли в комнату отдыха. Мой дед и старик Цинь скоро будут там. Пойдем и подождем их! - сказал Сюэ Цзин.


- Пошли!


Ван Сянь кивнул головой и сказал Гуань Шуцин, которая была рядом с ним: "Пойдем. Через некоторое время мы будем обедать с друзьями".


- Угу! - Гуань Шуцин кивнула и снова посмотрела на четырех молодых людей, стонущих от боли.


Совсем недавно Ву Чень высокомерно посмотрел на нее и сказал, что в будущем она будет его женой и что она должна слушать все, что он говорит.


Несколько других молодых людей вокруг Ву Ченя смотрели на нее и насмехались над банкротством ее семьи и над тем, что она не должна думать слишком высоко о себе.


Однако в этот момент все они валялись на полу.
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Глава 55: Жемчуг дракона.


- Я слышал, что ты недавно надрал задницы нескольким невежественным парням, которые оскорбили твоего друга.


Ван Сянь и Гуань Шуцин сидели за столом в комнате, болтая, когда вошли старик Сюэ и старик Цинь. За ними следовали Сюэ Цзяхуа, сын старика Циня и маленький Кайта.


Старик Сюэ говорил с улыбкой, когда его взгляд скользнул по Гуань Шуцин.


- Хе-хе, эти несколько парней зазнались. Они сказали, что они из семьи Гунь, Сунь, Би, и даже угрожали мне. В итоге я не смог остановить свои кулаки, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Эти богатые молодые люди... Это хорошо, что ты преподал им урок от имени их семей, - сказал старик Сюэ.


- Да, мне не удалось сдержаться, - усмехнулся Ван Сянь.


- Как хорошо быть молодым! - с легкой завистью сказал старик Цинь.


- Ха-ха, проходите, присаживайтесь, - засмеялся старик Сюэ. "Ван Сянь, ты не собираешься представить своего друга?"


Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на Гуань Шуцин: "Это моя однокурсница, Гуань Шуцин".


Затем он повернулся к Гуань Шуцин и продолжил: "Это старик Цинь и старик Сюэ!"


- Здравствуйте, старший Цинь и старший Сюэ! - Гуань Шуцин поспешно поприветствовала их, слегка опешив от неожиданности, когда увидела, что Ван Сянь беседует с двумя необычными стариками.


- Ну... а она хорошенькая, - улыбнулся старик Цинь.


- Гуань Шуцин? Может, ты знаешь Гуань Шичэн? - неожиданно спросил мужчина средних лет, который нес Кайта.


- Он мой отец. Вы его знаете? - Гуань Шуцин озадаченно посмотрела на мужчину средних лет.


- Я слышал о нем, - улыбнулся мужчина средних лет.


- А? - старик Цинь посмотрел на сына с вопросительными знаками на лице.


- Отец, мы поговорим об этом после обеда! - мужчина средних лет улыбнулся и сказал.


- Хорошо, - старик Цинь не стал вдаваться в подробности и продолжил беседу с Ван Сянем и стариком Сюэ.


Обед занял больше часа. Ван Сянь и Гуань Шуцин покинули это место, пообещав присутствовать на ужине в тот вечер.


- Отец, - глядя на удаляющуюся Гуань Шуцин, мужчина средних лет слегка нахмурился и добавил: "Отец Гуань Шуцин обанкротился".


- Что именно произошло? - спросил старик Цинь, слегка приподняв брови.


- Гуань Шичэн занимался производством медицинского оборудования. В этом году его продавец столкнулся с некоторыми проблемами и посадил его в горячий суп. В конце концов, он обанкротился из-за этого. Ее отец приходил ко мне за помощью некоторое время назад, но я ему отказал, - сказал мужчина средних лет.


- О, неужели? - старик Цинь задумался. "Пригласи Гуань Шичэна на сегодняшний ужин".


- Да, отец, - мужчина средних лет кивнул, поняв намерения отца.


У Гуань Шичэна действительно хорошая дочь.


Мужчина средних лет задумался.


- Сегодня вечером трое из нас потревожат старика Циня, - старик Сюэ широко улыбался.


У него небольшая семья, и только трое из них занимаются боевыми искусствами. В первые дни именно Сюэ Лянжэнь поддерживал семью.


К счастью, сын и внук не разочаровали его. У них есть большие таланты в боевых искусствах. Следовательно, они могли бы сделать себе имя в Ривертауне.


Некоторое время назад некоторые люди были готовы устроить некоторые неприятности, когда он был травмирован. На этот раз он собирался объявить о возвращении семьи Сюэ вместе с сыном и внуком. Они все еще являются старой семьей Сюэ и стали только сильнее, чем когда-либо.


- Куда мы едем? Может, нам остаться здесь?


Выйдя из комнаты, Ван Сянь посмотрел и спросил Гуань Шуцин, которая была рядом с ним


- Нет, - Гуань Шуцин покачала головой и посмотрела на него.


Ван Сянь просиял и посмотрел на Гуань Шуцин. Когда они обменялись взглядами, Гуань Шуцин отвернулась.


- Сяо Сянь, они будут в порядке после того, как ты их побил?


- Не волнуйся. Разве ты только что не встретила старика Сюэ? Этот курорт его собственность. Эти Би и семья Гунь, и Группа Ву даже не осмелятся спровоцировать их. Кроме того, тот, кто сломал им руки, был внуком старика Сюэ, - уверенно сказал Ван Сянь. "Ты не можешь недооценивать меня. Я также знаю одного или двух грозных людей. Но я не боюсь их, даже если один".


Гуань Шуцин была ошеломлена, когда она безучастно смотрела на Ван Сяня. Он преподнес ей слишком много сюрпризов, так что она была озадачена.


Но вскоре Гуань Шуцин улыбнулась и сказала: "Вчерашнее соглашение все еще в силе".


Ван Сянь слегка поджал губы и посмотрел на Гуань Шуцин. "Ты сама это сказала".


- Угу.


- Хех, тогда тебе придется подготовиться к этому!


Ван Сянь был на седьмом небе от счастья и спокойно смотрел на девушку перед собой.


Она была почти 1,7 метра ростом, с длинными волосами до плеч. Ее прическа подходила только для такой богини, как она.


Простая и однотонная одежда придавала ей прохладный вид и облегала ее невинную и хорошую фигуру.


Почувствовав, что Ван Сянь смотрит на нее, Гуань Шуцин усмехнулась и развернулась: "Давай вернемся в ресторан. Мне нужно много работать, чтобы отработать зарплату".


- Хорошо, босс отвезет тебя.


Ван Сянь нахально рассмеялся. Они подошли к входу, и Ван Сянь повез ее в первоклассный ресторан.


Гуань Шуцин обняла Ван Сяня за талию, когда она села на заднее сиденье. С улыбкой на лице она вдохнула аромат его тела и осторожно наклонилась к нему.


- Босс!


Менеджер Хуан поприветствовал их, как только увидел, что Ван Сянь и Гуань Шуцин вошли в ресторан.


Ван Сянь кивнул и зашел в свой кабинет вместе с Гуань Шуцин.


- Я продолжу свою работу, - Гуань Шуцин села и продолжила анализировать данные.


Ван Сянь кивнул и сел на свое место. Он достал из кармана комок плоти размером с большой палец.


Это была кристально чистая, красная, блестящая плоть, которая росла в почке маленького Кайта.


Застекленный адский кристалл: 6 уровень


Энергия дракона: 48,338


Сверхспособность: застекленный ад


Погруженный в свои мысли Ван Сянь играл с застекленным адским кристаллом в своей ладони.


В теле маленького Кайта рос Застекленный адский кристалл. Как только жар вспыхивал в его теле, это приносило ему дискомфорт. С течением времени температура становилась все выше и в конце концов могла сжечь маленького Кайта.


Чтобы подавить застекленный ад, семья Цинь искала мастеров боевых искусств.


Однако старик Цинь не знал, что, хотя внутренняя энергия могла подавить застекленный ад, она также обеспечивала питание огню и катализировала его эволюцию.


Поэтому старик Цинь искал мастера боевых искусств второго уровня, чтобы подавить его в начале. Впоследствии он заметил, что внутренней энергии мастера боевых искусств второго уровня было недостаточно. Затем он перешел на третий, четвертый, пятый и шестой уровни. Наконец, он нашел старика Сюэ, который сейчас является мастером боевых искусств седьмого уровня.


Этот застекленный адский кристалл дошел до шестого уровня благодаря внутренней энергии мастеров боевых искусств.


Однажды семья Цинь не смогла бы найти более продвинутого мастера боевых искусств, чтобы подавить кристалл. Маленький Кайт немедленно обратится бы в пепел, когда случился бы следующий рецидив.


К счастью, они встретили его.


"Я могу увеличить энергию дракона более чем на 40000 очков, но было бы более практично, если бы я мог усовершенствовать его в Жемчуг Дракона".


Ван Сянь не проглотил его сразу, потому что хотел сделать оружие.


В принципе, божественные драконы не должны были использовать оружие, поскольку их физические тела были самым грозным оружием из всех существующих.


Тем не менее, есть техника Оружие божественного дракона из "превращение в божественного дракона" для усовершенствования Жемчуга Дракона.
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Глава 56: Буря на банкете. (1)


Драконий жемчуг был оружием, уникальным для драконьей расы. Основываясь на их элементных атрибутах, они могут иметь разные Жемчуга дракона.


Драконий жемчуг с огненным атрибутом мог сжечь небеса и вскипятить целое море, в то время как Драконий жемчуг с ледяным атрибутом мог заморозить мир.


Мощи Драконьего жемчуга было достаточно, чтобы изменить целый мир.


Ван Сянь посмотрел на застекленный адский кристалл в своей руке. Он капнул на него каплю драконьей крови, прежде чем впрыснуть драконью энергию в огненный кристалл. Вскоре он ощутил чувство контроля.


Ван Сянь слабо улыбнулся. Благодаря использованию драконьей крови и энергией дракона застекленный адский кристалл начал испускать свое собственное свечение.


Багрово-красное свечение испускало обжигающе горячую температуру, которая могла легко сжечь человека.


Всего лишь изменив ход своих мыслей, Жемчуг дракона постепенно поднялся в воздух. Все, что Ван Сянь должен был делать, - это приказывать, и Жемчуг дракона начнет быстро двигаться.


"Отлично. Благодаря питанию энергией дракона, этот драконий жемчуг будет только становиться все сильнее и сильнее!"


Ван Сянь был приятно удивлен. Даже в этот самый момент сила этого Жемчуга дракона была очень ужасающей.


Его температура может быть 3000-4000 градусов.


"Обычный человек превратился бы в пепел при прикосновении с огненным драконьим жемчугом! Даже мое тело не может коснутся его, что там говорить о мастере боевых искусств седьмого уровня!" - подумал Ван Сянь.


С другой мыслью он отправил Жемчуг дракона в свое тело.


"Здорово".


Волнение заполнило лицо Ван Сяня. Увидев, что Гуань Шуцин все еще читает информацию, он включил компьютер и начал играть.


- Сяо Сянь, я домой, - в пять часов вечера Гуань Шуцин заговорила с Ван Сянем, который сидел лицом к компьютеру.


- Ты уже домой? Тебя отвезти? - Ван Сянь снял наушники и спросил.


- Не стоит, - покачала головой Гуань Шуцин.


- Дай мне знать, если что-нибудь случится, - сказал ей Ван Сянь.


- Мм, хорошо, - Гуань Шуцин улыбнулась, кивнула головой и вышла из ресторана.


"Сейчас уже пять часов. Мне нужно тронутся в 7 вечера".


Ван Сянь посмотрел на часы. Сегодня вечером в пятизвездочном отеле старика Сюэ состоится банкет, устроенный стариком Цинем, и он отправится туда посмотреть.


Когда Гуань Шуцин вернулась домой, родители попросили ее переодеться в вечернее платье и с волнением отправились на банкет.


Гуань Шуцин была немного удивлена поведением своих родителей.


- Быстрее. Сегодня вечером семья Цинь устроила банкет в международном отеле "Летнее Солнце" и пригласила нас! - взволнованно сказал ее отец.


Учитывая состояние ее семьи в данный момент, они не имели права присутствовать на банкете, устроенном семьей Цинь. Однако они неожиданно получили приглашение!


Если отец Гуань Шуцин сможет познакомиться с некоторыми людьми на банкете или окажется на хорошем счету у семьи Цинь, то для него не станет сложной задачей вернуться в бизнес.


Гуань Шуцин была поражена тем, что услышала от своего отца. Семья Цинь? Международный отель "Летнее Солнце"?


Это заставило ее вспомнить обед со стариком Цинем и стариком Сюэ на летнем солнечном курорте во второй половине дня.


Однако она не придала этому особого значения и не могла поверить, что это правда. Она переоделась и направилась в международный отель "Летнее Солнце", предварительно договорившись с родителями.


Международный отель "Летнее Солнце" был собственностью семьи Сюэ из Ривертауна. Когда кто-то упомянал семью Сюэ, люди из высшего круга часто называли ее семьей древних боевых искусств.


Они занимают пятое место в рейтинге древних семей с мастерами боевых искусств в Ривертауне. Тем не менее, они, вероятно, продвинулись вверх по рейтингу на один или два места, поскольку старый мастер семьи Сюэ недавно достиг прорыва.


Что касается семьи Цинь, то они были торговой сверхдержавой в Ривертауне. Собственность древней династии семьи Цинь, логистика древней династии и недвижимость древней династии были все гигантскими организациями.


Активы семьи Цинь составляли более 10 миллиардов. Кроме того, происхождение семьи Цинь было очень сильным.


В настоящее время у старого мастера семьи Цинь есть боевой товарищ, занимающий важный пост в правительстве. Брат жены старика Циня был очень способным человеком в столице провинции. Несмотря на то, что семья Цинь не является древней семьей боевых искусств, она все еще была одной из самых сильных в Ривертауне.


Даже древние семьи боевых искусств не осмелились бы оскорбить их.


На банкете, устроенном семьей Цинь сегодня вечером, будут присутствовать 60% элиты Ривертауна.


В 7:30 вечера к международному отелю "Летнее Солнце" подъехал чоппер. Перед входом в отель был аккуратно выстроен ряд роскошных автомобилей.


Ван Сянь снял шлем и улыбнулся, глядя на роскошный отель перед ним.


"Хм... Походу, я недооценил семью Сюэ. На строительство этого отеля, скорее всего, они потратили несколько сотен миллионов".


Ван Сянь огляделся, прежде чем войти.


Семья Цинь устроила банкет на седьмом этаже и уже забронировала весь седьмой этаж.


Ван Сянь вышел из лифта и радостно направился в главный зал.


- Мистер, пожалуйста, покажите нам ваше приглашение, - когда он подошел к входу, двое сотрудников посмотрели на него со странными взглядами.


- Приглашение? - Ван Сянь пожал плечами и ответил: "Цинь Ляньхуэй сказал, что я могу сказать, что он пригласил меня. Вы можете позвонить ему и проверить".


- Цинь Ляньхуэй?


Директор Цинь!


Оба сотрудника были шокированы. Один из них достал телефон, чтобы проверить, еще раз взглянув на Ван Сяня.


- Мистер Ван, сюда, пожалуйста, - повесив трубку, сотрудник с энтузиазмом заговорил.


Ван Сянь кивнул головой и вошел.


- Это же банкет семьи Цинь. Не слишком ли небрежно этот молодой человек оделся?


- Если он может называть нашего директора Цинь по имени, его происхождение не должно быть обычным.


Провожая Ван Сяня, двое сотрудника негромко переговаривались.


"Небрежно оделся?"


С острым слухом Ван Сяня смог ясно слышать разговор между ними двумя. Он был потрясен и быстро взглянул на свой наряд.


Он был одет в повседневную одежду от Versace и пару белых повседневных кросовок. "Я действительно выгляжу очень хорошо!"


"А? Возможно, мой наряд не совсем подходит для этого банкета!"


В этот момент Ван Сянь увидел группу людей в банкетном зале, которые прибыли. Все парни были в костюмах, а девушки - в вечерних платьях.


Оглядевшись, он сразу же понял уровень этого банкета.


У большинства мужчин на запястьях были часы. Что касается дам, то у них на шеях висели всевозможные ожерелья.


"Вот черт! Я впервые присутствую на таком банкете. Я не знал об этом!"


Ван Сянь действительно не знал. Он не слишком задумывался о предстоящем банкете и направился прямо туда в своем обычном наряде.


"Мой наряд в настоящее время не очень подходит для этого банкета!"


"Забудь это. Так как это было организовано стариком Цинем, он вряд ли будет придиратся".


Ван Сянь пожал плечами и не обратил на это особого внимания. Он шел внутрь по прямой линии.


Он еще не ужинал. Поэтому он решил поесть в углу.


"А? Разве это не Шуцин?" Когда Ван Сянь дошел до угла, он с удивлением увидел знакомую фигуру.


Гуань Шуцин сидела с супружеской парой, и они, скорее всего, были ее родителями.


Сегодня вечером Гуань Шуцин была одета в черное вечернее платье. Она также была на высоких каблуках и изысканно накрашена, что делало ее крайне привлекательной.


Ван Сянь подошел с улыбкой. "Шуцин, какое совпадение! Ты тоже здесь!"


Гуань Шуцин была слегка шокирована, когда увидела Ван Сяня, подняв голову. Она спросила: "Сяо Сянь, тебя тоже пригласили?"


Гуань Шуцин встала.


Ее родители, сидевшие рядом с ней, с сомнением повернули головы. Они посмотрели на Ван Сяня, прежде чем снова посмотреть на свою дочь. Они тут же нахмурились.


- Девочка моя, кто он? - нахмурившись, спросил ее отец.


Будучи одетым так небрежно в официальной обстановке, первое впечатление, которое он имел о Ван Сяне, было то, что этот молодой человек не был разумным.
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Глава 57: Буря на банкете. (2)


- Дядя, тетушка!


Ван Сянь поприветствовал родителей Гуань Шуцин, когда они посмотрели на него. В конце концов, они могли стать его будущими родителями.


- А? - отец Гуань Шуцин нахмурился. Он бросил на него быстрый взгляд, прежде чем перевести взгляд на дочь.


- Папа, это.. это мой однокурсник, - Гуань Шуцин колебалась.


- Однокурсник, - ее отец посмотрел на Гуань Шуцин и кивнул.


Ван Сянь был немного ошеломлен, так как чувствовал, что его будущему тестю, похоже, он не нравится. Он беспомощно посмотрел на Гуань Шуцин. "Я присяду здесь".


Как он и сказал, он сел на диван рядом с Гуань Шуцин.


- Папа, мама, я немного поболтаю со своей однокурсником, - сказала Гуань Шуцин своим родителям, кивнув Ван Сяню.


- Сиди с нами. Позже мы познакомим тебя с некоторыми людьми, - сказал отец Гуань Шуцин, нахмурившись.


Гуань Шуцин нахмурилась, беспомощно села рядом с ними и с горечью улыбнулась Ван Сяню.


Ван Сянь слегка покачал головой и улыбнулся ей.


- Шуцин, из какой семьи твой однокурсник? - мать Гуань Шуцин с сомнением посмотрела на Ван Сянь и спросила ее.


- Мой однокурсник, - Гуань Шуцин бросила взгляд на Ван Сяня и ответила с некоторой гордостью. "Потрясающий, мама. Ему столько же лет, сколько и мне, но он уже зарабатывает миллионы долларов. Разве он не великолепен?"


- А? Так ли это? Он зарабатывает миллионы в таком юном возрасте? - удивленно сказала ее мать.


Отец Гуань Шуцин тоже был удивлен. Он посмотрел на свою дочь и спросил: "Каким бизнесом он занимается?"


- Он!.. - усмехнулась Гуань Шуцин. "Папа, мама, позвольте мне сказать вам это. Это самое лучшее в нем. У него есть только младшая сестра, но он полагался на себя и стал предпринимателем. Тебе не кажется, что он классный?"


- Есть только младшая сестра? - отец на мгновение замолчал и снова нахмурился.


- Он полагается на собственные силы в таком молодом возрасте, - Гуань Шуцин смеялась, говоря это.


Ее отец слегка покачал головой: "Неудивительно, что он вошел в это место в повседневной одежде. Я думал, что он пришел с кем-то из присутствующих здесь, но этот парень, видимо, не имеет связей".


Отец был разочарован. Молодой человек, который мог зарабатывать миллионы, был действительно потрясающим. Но без какой-либо поддержки его достижения были бы ограничены.


Когда он увидел, что Ван Сянь собирает еду и начинает есть в одиночестве, он еще сильнее покачал головой.


Увидев выражение лица своего отца, Гуань Шуцин не была уверена, почему у него такое выражение.


- Директор Ву здесь. Пошли, Шуцин.


Отец бросил на зал взгляд и увидел знакомую фигуру. Он быстро встал и сказал им.


Гуань Шуцин неохотно последовала за ним.


"У моего будущего тестя, похоже, проблемы со мной!" Когда Ван Сянь понял, что родители Гуань Шуцин даже не смотрят на него, он взял несколько фруктов и начал их есть. Затем он достал свой телефон и набрал номер Сюэ Цзина, спрашивая его, когда он будет здесь, так как ему было слишком скучно.


Внезапно в банкетном зале раздался громкий шлепок.


Все были потрясены, включая Ван Сяня.


Ван Сянь играл со своим телефоном, когда обернулся. Вскоре после этого он встал с потемневшим лицом.


В центре банкетного зала Гуань Шуцин закрывала лицо опущенной головой, в то время как ее отец стоял там с отвратительным выражением лица.


Рядом с ними стояли несколько мужчин средних лет и бесстрастно наблюдали за происходящим.


Отец подошел с угрюмым лицом.


- Директор Ву, директор Гунь, мастер Би, директор Сунь, мне очень жаль. Я не ожидал, что она так поступит. Она отбилась от моих рук. Извините.


Ван Сянь вышел на середину банкетного зала, наблюдая, как Гуань Шичэн кланяется и извиняется в страхе.


- Ты думаешь, что это можно уладить лишь одной пощечиной? Мой сын сейчас лежит в больнице со сломанными конечностями! - директор Ву холодно посмотрел на Гуань Шичэна.


Когда он узнал, что его сына попал в больницу во второй половине дня, он был потрясен. Он примчал в больницу, где врач сказал ему, что правая рука и нога его сына были сломаны. Потребуется от трех до четырех месяцев на восстановление.


Он пришел в ярость, когда увидел обездвиженного сына. Он узнал от своего сына, что все произошло из-за Гуань Шуцин и ее бойфренда.


Это заставило его кровь вскипеть. Он немедленно отправил людей расследовать конкретные детали и виновника, избившего его сына.


Тем не менее, Гуань Шичэн имел наглость приветствовать его прямо сейчас. Если бы это не было устроено семьей Цинь, он мог бы просто сделать свой ход.


Остальные трое мужчин средних лет, испытывая те же чувства, холодно смотрели на Гуань Шичэна.


Гуань Шичэн был напуган, так как не ожидал, что его дочь создаст такие проблемы. Он дрожал.


- Шуцин!


Ван Сянь подошел и мягко позвал ее по имени. Как только он увидел, в каком состояние Гуань Шуцин, он медленно протянул руку и погладил ее по щеке.


- Сяо Сянь! - на его руку упала слеза. Гуань Шуцин подняла голову, в ее глазах стояли слезы.


- Всё будет хорошо. Я здесь.


Ван Сянь погладил ее по лицу, и его сердце сжалось от жалости к ней. Он использовал энергию дракона, чтобы восстановить ее щеку.


- Кто ты такой? Свали! - Гуань Шичэн сначала посмотрел на Ван Сяня, а потом на Гуань Шуцин, которая дрожала всем телом. "Я вырастил тебя. Это нормально, если ты не делаешь мне одолжение. И все же ты создала такую проблему. У меня нет дочери, как ты..."


Ван Сянь посмотрел на Гуань Шичэна и нахмурился. Затем он повернулся и посмотрел на четверых мужчин средних лет. "Я был тем, кто избил ваших сыновей", - с холодной улыбкой на лице сказал он.


- Что? - прежде чем четверо мужчин средних лет успели что-то сказать, Гуань Шичэн смерил Ван Сяня убийственным взглядом. "Это ты избил их сыновей?"


- Да, дядя. Это был я, и это не имеет никакого отношения к Шуцин, - Ван Сянь посмотрел на Гуань Шичэна и кивнул.


- Отлично, значит, это был ты! Негодник, как ты посмел избить их сыновей? Ты сам обрек себя на гибель, - Гуань Шичэн указал на Ван Сяня с отвратительным лицом. "Ты просто дикий ребенок без манер".


Гуань Шичэн, глядя на четверых мужчин средних лет, продолжал: "Мастер Би Сан, директор Ву, директор Гунь и директор Сунь, это была его вина, и это не имеет ничего общего со мной".


Увидев, что Гуань Шичэн указывает на его пальцем, Ван Сянь нахмурил брови.


- Ваша дочь замешана в этом деле, - холодно сказал мастер Би Сан, глядя на Гуань Шичэна. Затем он повернулся к Ван Сяню. "Как ты осмелился избить моего сына?!"


- Ты сломал моему сыну руки и ноги. Очень хорошо, я позабочусь, чтобы тебе было в 10 раз хуже, - директор Ву сердито смотрел на него.
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Глава 58: Буря на банкете. (3)


Все присутствующие в банкетном зале были привлечены суматохой и с любопытством столпились.


Ван Сянь безразлично посмотрел на мастера Би Саня, директора Ву, директора Гуня и директора Суня и прямо сказал: "Я уже побил их. Чего вам надо?"


- Как самонадеянно с твоей стороны признаться, что ты их побил. Хе-хе, как ты думаешь, какой будет твой конец после победы над сыном мастера Би Санем?


Молодой человек высмеял Ван Сяня, услышав ответ Ван Сяня.


- А? А это хороший вопрос. Хороший вопрос, - мастер Би Сан посмотрел на высокомерного Ван Сяня и усмехнулся. "Мы на банкете семьи Цинь, так что я пока ничего не буду делать. Как только банкет закончится, я позволю тебе испытать отчаяние. Я дам тебе знать, чем заканчиваются такие выходки!


- Молодой человек, мне все равно, какая у тебя поддержка. Сегодня я позволю тебе испытать то, что хуже смерти! - директор Ву свирепо уставился на Ван Сяня.


- Интересно, кто привел этого недомерка? Впрочем, мне все равно, кто он. Ты заплатишь цену за то, что сделал! - директор Сунь взревел на Ван Сяня.


- Кто бы мог подумать, что этот парень настолько сумасшедший, чтобы покалечить сыновей мастера Би Саня, директора Гуня, директора Суня и директора Ву. Он, должно быть, очень сильно хочет умереть.


- Ага. Напялил на банкет повседневную одежду. А его воспитание так себе!


- Он действительно заслуживает смерти. Даже если люди из четырех семей покалечат его, это не будет считаться чрезмерным. Если бы этот парень хотя бы прикоснулся к моему сыну, я бы прикончил его несмотря ни на что!


Толпа начала возмущаться и критиковать Ван Сяня


- Как он мог надеть такую одежду на банкет? По-моему, мы должны его вышвырнуть, - вновь обратился к Ван Сяну молодой человек, говоривший ранее.


- Захлопнись!


Ван Сянь усмехнулся, услышав критику толпы и группы высокомерных людей из четырех семей.


- Кем, черт возьми, ты себя возомнил? Просишь меня заткнуться? - молодой человек закричал на Ван Сяня, как только Ван Сянь закончил говорить. Он подошел к мастеру Би Саню и сказал: "Мастер Би Сан, этот парень действительно высокомерен. Пусть он узнает о последствиях".


- Он действительно высокомерен. Давненько я не видел такого высокомерного молодого человека, - мастер Би Сан холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Извините.


Внезапно от входа донесся холодный голос. Вслед за этим подошла красивая девушка.


На ней было красное платье и легкий макияж. В целом, она производила отдаленное впечатление на других.


Ее появление мгновенно привлекло внимание многих людей. Многие молодые люди смотрели на эту фигуру с огоньком в глазах.


Глаза молодого человека, стоявшего рядом с мастером Би Сан, загорелись, когда он крепко сжал кулак.


- Старшая дочь семьи Лань, Лань Цин Юэ.


- Она будущая наследница семьи Лань, Лань Цин Юэ. Тот, что рядом с ней главный менеджер семьи Лань, Лан Гунвэнь. Он также дядя Лань Цин Юэ.


- Будущая наследница Глубоководных украшений, Лань Цин Юэ. Они являются самой сильной компанией в Ривертауне и могут считаться лидерами ювелирной промышленности страны.


Некоторые люди увидели Лань Цин Юэ и тихо воскликнули.


- Здравствуйте, дядюшки, мой друг виноват в этом инциденте. Я хотела бы попросить прощения от его имени, - Лань Цин Юэ посмотрела на Ван Сяня, и холодный взгляд ее глаз на мгновение вспыхнул. Она подошла к нему и посмотрела в сторону мастера Би Саня и группы.


- Что? Почему Лань Цин Юэ пытается защитить этого ребенка?


- В чем дело? Может быть, у этого парня хорошие отношения с семьей Лань?


Окружающая толпа была удивлена. Некоторые люди даже смотрели на Лань Цин Юэ с шоком.


Ван Сянь тоже смотрел на Лань Цин Юэ и недоумевал. Он не ожидал увидеть ее здесь и не ожидал, что она поможет ему.


Лань Цин Юэ повернула голову, улыбнулась Ван Сяню и сказала: "Какое совпадение!"


Эта улыбка была так же прекрасна, как сотня распустившихся одновременно цветов. Холодная на вид Лань Цин Юэ обладала неописуемым очарованием.


- Благодарю! - Ван Сянь выразил свою благодарность Лань Цин Юэ. Вспомнив, что он дважды отклонил ее приглашение на ужин, он вдруг почувствовал себя немного неловко.


Лань Цин Юэ улыбнулась и кивнула головой. Она обратила свое внимание на директора Ву, директора Гуня, директора Суня и мастера Би Саня. "Дорогие дядюшки, прошу вас, ради меня не обращайте внимания на этот инцидент".


- Мисс Лань, - когда директор Ву, директор Гунь и остальная часть группы увидели Лань Цин Юэ, их лица изменились.


"Глубоководные украшения" была крупной компанией с рыночном капиталом в около 10 миллиардов. Это было более чем в десять раз больше, чем у них.


Даже если четыре семьи сложат свои активы вместе, они все равно не смогут сравниться с Глубоководными украшениями.


Единственным, кто не парился, был мастер Би Сан. Это было потому, что семья Би была древней семьей боевых искусств и не могла быть измерена с помощью денег.


Однако мастер Би Сан все еще был не очень доволен. В конце концов, семья, которая имеет 10 миллиардов долларов, будет иметь сложную и широко связанную предысторию. Когда деньги достигают невероятной суммы, это также можно рассматривать как силу человека.


- Мисс Лань, этот ваш друг искалечил руки и ноги моего сына. Разве вы не поступаете неразумно, прося меня оставить все как есть? - мастер Би Сан уставился на Лань Цин Юэ, но его глаза мерцали.


- Совершенно верно, мисс Лань. Из-за него мой сын стал калекой. Если я оставлю все как есть, хоть кто-нибудь в будущем будет проявлять к нему уважение? - добавил директор Ву с торжественным выражением лица.


- Дядюшки, я, Лань Цин Юэ, готова возместить ущерб, нанесенный вашим любимым сыновьям. Пожалуйста, больше не поднимайте этот вопрос ради меня, - сказала Лань Цин Юэ с решительным взглядом.


Слова Лань Цин Юэ заставили окружающую атмосферу застыть.


Никто не ожидал, что старшая дочь семьи Лань попытается защитить этого дикого парня и проигнорирует тот факт, что она пойдет против четырех семей.


Это вызвало у многих молодых людей в толпе чувство ревности. Этот парень совсем этого не заслуживает!


Выражение лица Гуань Шичэня тоже изменилось, когда он смотрел с неверием.


Директор Ву, директор Гунь, директор Сунь и мастер Би Сан выглядели ужасно. Они не ожидали, что старшая дочь семьи Лань будет так настойчива в этом вопросе, пренебрегая шансами оскорбить их, чтобы защитить этого молодого человека. Это заставило их быть очень смущенными ситуацией.


- Что тут у вас?


Однако в этот момент прозвучал легкомысленный голос. Мужчина средних лет вышел из внутреннего помещения банкетного зала и с любопытством посмотрел в сторону центра.


Все были удивлены и обратили свое внимание на него. Все они увидели мужчину средних лет с яблоком в руке, который ел его на ходу.


- Второй мастер Цинь!


- Второй мастер Цинь!


Некоторые люди в толпе немедленно поприветствовали этого мужчину средних лет.


Второй мастер Цинь выглядел немного бледным и имел мешки под глазами. Он также выглядел как легкомысленный парень, который любит дурачиться.


Когда толпа увидела его поведение, они не посмотрели на него свысока. Вместо этого они обратились к нему "второй мастер Цинь" с величайшим уважением.


Это было потому, что он был вторым сыном старика Циня, или приемным сыном.


У старика Циня есть в общей сложности два сына. Второй сын был усыновлен и был сыном боевого товарища старика Циня. Перед смертью боевой товарищ попросил старика Циня позаботиться о его сыне. Старик Цинь взял его к себе и сразу же усыновил. Однако этот приемный сын был высокомерным и самоуверенным с юных лет и попадал в большие неприятности в Ривертауне. Он даже стал причиной смерти некоторых людей. Несмотря на то, что ему было около сорока, он все еще холостой и без детей. Ходили слухи, что у него есть странный фетиш и что старик Цинь не особо его любит.


Несмотря на все это, старик Цинь ценил отношения и закрывал глаза на действия этого приемного сына.


Хотя он был приемным сыном, он все еще является вторым мастером в семье Цинь. Каким бы бесполезным он ни был, он все равно был выше остальных, поскольку его личность была известна всем.


- Второй мастер, - мастер Би Сан немедленно поприветствовал второго мастера Цинь, когда увидел его. Семья Би уступала семье Сюэ и еще больше отставала от семьи Цинь. Когда мастер Би Сан увидел второго мастера Циня, ему все равно пришлось вежливо поприветствовать его.


Кроме того, мастер Би Сан всегда поддерживал хорошие отношения со вторым мастером Цинь.


- Что случилось, мастер Би Сан? - спросил второй мастер Цинь у мастера Би Саня, прежде чем откусить яблоко.


- Второй мастер, пожалуйста, будьте нашим судьей в этом вопросе, - мастер Би Сан объяснил всю ситуацию второму мастеру Цинь. В конце он даже прошептал что-то второму мастеру Цинь.


- Что?! - второй мастер Цинь посмотрел вперед, и его взгляд упал на Ван Сяня и Лань Цин Юэ. "О племянница Цин Юэ, будет лучше, если ты не будешь вмешиваться. Этот парень заслужил наказание за то, что сломал руки и ноги другим".[1]


Услышав слова второго мастера Циня, толпа взорвалась.


- Поскольку второй мастер Цинь так заговорил, даже если Лань Цин Юэ замолвила за него словечко, этот парень все равно не жилец.


***


[1] "племянница" в этом контексте не то же самое, что ребенок брата или сестры. В китайской культуре ребенка делового партнера (или людей с близкими отношениями) называют "племянницей" или "племянником".
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Все снова изменилось. Когда все подумали, что Лань Цин Юэ сможет защитить этого парня, вмешался второй мастер Цинь.


Второй мастер Цинь был усыновлен стариком Цинь. Несмотря на то, что он не был любимым сыном, его статус был достаточно высок, чтобы подавить Лань Цин Юэ, которая еще не унаследовала Глубоководные украшения.


Действительно, Лань Цин Юэ слегка нахмурилась, когда услышала, что сказал второй мастер Цинь.


Второй мастер Цинь оглядел Ван Сяня с головы до ног. Затем он бросил огрызок яблока в мусорное ведро.


- Парень, как посмел явится на наш банкет в повседневной одежде. Тебя в детстве ничему не научили?


- Второй мастер Цинь, он мой друг. Я надеюсь, что вы отпустите его ради меня, - с хмурым взглядом сказала Лань Цин Юэ второму мастеру Цинь.


- Цин Юэ, мы должны быть разумными. Этот парень должен нести ответственность за последствия, так как он сломал конечности другим. Тебе лучше не вмешиваться, - второй мастер Цинь улыбнулся Лань Цин Юэ.


- Цин Юэ, - мужчина средних лет, который находился рядом с Лань Цин Юэ, потянул ее за руку и покачал головой. "Поскольку в этом замешан второй мастер Цинь, тебе лучше оставить это дело в покое. Ты ничего не сможешь сделать".


- Я не оставлю его, дядя. Он мой друг! - Лань Цин Юэ стиснула зубы и решительно посмотрела на дядю.


Мужчина средних лет снова покачал головой. "Цин Юэ, не будь безрассудной. Ты должна подумать о семье Лань. Без участия второго мастера Циня мы могли бы помочь. Но..."


Мужчина средних лет покачал головой. Он не мог понять, почему его племянница настаивает на помощи этому молодому человеку. Если бы второй мастер Цинь не был вовлечен, то семья Лань была бы способна справиться с этим.


Однако семья Цинь была самой влиятельной семьей в Ривертауне.


Выражение лица Лань Цин Юэ резко изменилось. Она обеспокоенно посмотрела на Ван Сяня.


- Это не имеет к нему никакого отношения. Это все из-за меня! - Гуань Шуцин вздрогнула, когда она шагнула вперед и заговорила с решимостью в глазах.


- Чушь, все это произошло из-за этого парня и не имеет никакого отношения к семье Гуань. Гуань Шуцин, мне не нужна такая дочка, как ты, - Гуань Шичэн дрожал от гнева, когда кричал.


- Это я их избил. Какое это имеет отношение к тебе? - Ван Сянь почувствовал облегчение, когда Лань Цин Юэ протянула ему руку помощи и когда Гуань Шуцин встала на его защиту.


Он медленно подошел к середине банкетного зала и обвел взглядом второго мастера Цинь, мастера Би Саня и остальных людей. Холодным голосом он повторил: "Я сделал то, что сделал. Если подобное повторится, все будет не так просто, как в этот раз".


- Какой высокомерный парень. После того как ты выйдешь из этой двери сегодня, я сделаю так, что ты будешь жить в отчаянии вечно, - мастер Би Сан зарычал на Ван Сяня с потемневшим лицом.


- А ты высокомерный. Хех, просто слишком высокомерный! - когда второй мастер Цинь увидел отношение Ван Сяня, он усмехнулся ему.


- Почему бы нам не решить этот вопрос сейчас? - холодная улыбка появилась на лице Ван Сяня, когда он медленно шел к мастеру Би Сану.


- Ван Сянь, - Лань Цин Юэ, которая была рядом с ним, быстро позвала его, когда увидела Ван Сяня, идущего к Би Сану.


Ван Сянь не ответил, продолжая свой путь к мастеру Би Саню.


- Как ты смеешь создавать проблемы на банкете семьи Цинь! - выражение лица второго мастера Циня стало холодным, когда он увидел угрожающего Ван Сяня.


- Как ты смеешь так вести себя на банкете семьи Цинь! Парень, тебе, смотрю, жизнь немила! - мастер Би Сан холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Ему, походу, жить надоело, раз так высокомерно ведет себя на банкете семьи Цинь.


- Парень, даже если мы не убьем тебя, семья Цинь тоже не отпустит тебя.


Директор Ву, директор Сунь, директор Гунь и остальные гости говорили вполголоса, глядя на Ван Сяня.


- Безрассудный парень, ищущий собственной смерти, - мужчина средних лет, стоящий рядом с Лань Цин Юэ, медленно покачал головой.


- Вы все слишком шумные. Я уничтожу тебя сегодня, - бушевал Ван Сянь. Его гнев был направлен не только на мастера Би Сан и трех других людей. Это было также из-за отца Гуань Шуцин и семьи Цинь.


"Старик Цинь пригласил меня к себе, и, гляньте, как ведет себя перед мной его второй сыночек. За кого он меня принимает, Ван Сяня? Так ли семья Цинь обращается со своими гостями?"


Свирепый взгляд вспыхнул в глазах Ван Сяня, когда он посмотрел на мастера Би Саня. Энергия дракона вырвалась из его тела, окутав мастера Би Саня и второго мастера Циня.


Выражение их лиц резко изменилось, почувствовав, сильное гнетущее чувство от молодого человека.


- Парень, если ты посмеешь сразиться здесь, я позабочусь, чтобы ты умер ужасной смертью, - резко сказал второй мастер Цинь, глядя на Ван Сяня холодными глазами.


- Только попробуй ударить и тебе крышка. Я преподам тебе урок, чтобы ты сегодня усвоил некоторые правила.


Молодой человек, стоявший перед мастером Би Санем, просиял, увидев ситуацию. Быстрым движением он замахнулся кулаком на Ван Сяня.


- Гу Цинлун нанес удар. Семья Гу - древняя семья с мастерами боевых искусств, которая приехала из другого города. У них не так много членов семьи, и их навыки не особо грозные, но все же их нельзя недооценивать.


- Этот юноша просто добивается своей смерти. Как он посмел нанести удар на банкете семьи Цинь? Это все равно что дать им пощечину. Ему конец.


- Только что мастер Би Сан и остальные не осмелились нанести удар в разгар банкета. Этот парень слишком высокомерен. Он ищет быстрый способ умереть.


Остальные гости смотрели на Ван Сяня, как на идиота.


- Ты слишком много болтаешь, - Ван Сянь бесстрастно посмотрел на молодого человека, который нанес ему удар.


Он замахнулся кулаком прямо на него.


- Как посмел обычный парень схлестнутся со мной? Гори в аду! - Гу Цинлун показал презрительный взгляд. Он хотел показать себя. Вот почему ему так не терпелось нанести удар.


Он хотел на весь Ривертаун объявить о прибытии семьи Гу и подружиться с семьей Би, еще одной древней семьей с мастерами боевых искусств. В этом случае он мог бы быстро построить фундамент.


Он неплохо соображал. Но раздался треск ломающихся костей, когда кулаки столкнулись друг с другом.


Рука Гу Цинлуна была сломана под огромной силой.


- Пустышка! - Ван Сянь даже не показал 20% своей силы. Он издевался над Гу Цинлуном, который кричал от боли на полу.


- А-а-а!


Гу Цинлун кричал в агонии, он выглядел испуганным.


- Ах!


Остальные гости ахнули и вскрикнули, увидев сломанную руку Гу Цинлуна.


Ван Сянь посмотрел на мастера Би Саня, и на его лице появилась холодная улыбка. "Нам не нужно ждать. Мы можем решить это сейчас".


Пока он говорил, он сделал свой ход и начал атаку на мастера Би Сан.


- Ты напрашиваешься. Я убью тебя! - мастер Би Сан сжал кулак, из которого выступили вены.


Мастер Би Сан был мастером боевых искусств с пятым уровнем. Он был потрясен, увидев, что молодой человек перед ним тоже мастер боевых искусств. Но он его не боялся.


- Неудивительно, что ты такой самонадеянный. Но ты слишком много о себе думаешь. Вали в ад!


С отвратительным видом мастер Би Сан двигался как грозный тигр, когда пять его пальцев превратились в когти.


- Посылаешь меня в ад? Ты еще не способен это сделать, - Ван Сянь презрительно посмотрел на мастера Би Саня. Он поднял ногу и провел ею по полу.


- Сдохни, - мастер Би Сан протянул когти к ноге Ван Сяня.


Мастер Би Сан почувствовал, что царапает металлическую поверхность в тот момент, когда они столкнулись. И тут же могучая сила ударила его в плечо.


"Бам!"


Могучая сила заставила мастера Би Сан с огромной скоростью рухнуть на стол рядом с ним. Затем он приземлился на пол и выплюнул полный рот свежей крови.


- Ты...ты... - в тот момент, когда мастер Би Сан был сбит с ног за доли секунды, второй мастер Цинь был немного напуган, когда он увидел бесстрастный взгляд Ван Сяня в его глазах. Он попытался действовать жестко, когда закричал: "Если ты... семья Цинь не отпустит тебя. Никто не смеет провоцировать нас в Ривертауне".


- Ты меня не отпустишь? Возможно, ты хочешь спросить, осмелится ли Цинь Гохуэй сказать мне это! - Ван Сянь издал низкий рык с бесстрастным выражением лица.


Остальные люди были потрясены, услышав это!


Цинь Гохуэй, старик Цинь!
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- Ты, ты... Какое высокомерное отродье! - второй мастер Цинь указал на Ван Сяня и задрожал от гнева.


В этот самый момент старик Цинь и его семья, вместе с тремя поколениями семьи Сюэ, шли к входу в банкетный зал.


- Ты меня не отпустишь? Возможно, ты хочешь спросить, осмелится ли Цинь Гохуэй сказать мне это!


Однако, как только они подошли к входу, все услышали этот сердитый рев.


Старик Цинь был совершенно ошеломлен, а старик Сюэ тут же нахмурился.


- Дедушка, это голос брата Ван Сяня, - быстро сказал Сюэ Цзин, а его лицо стало серьезным.


Старик Цинь ясно слышал голос Ван Сяня. Выражение его лица быстро изменилось, и на нем появилось озабоченное выражение. "Давайте быстрее туда. Надо посмотреть, что там!"


Он не мог понять, почему Ван Сянь издал такой гневный рев.


Он не мог понять, почему внешне любезный Ван Сянь, с которым он приятно пообедал днем, так рассердился.


Ван Сянь недавно вылечил его любимого внука. Их семья Цинь не могла сделать его врагом.


Более того, даже семья Цинь не стала бы оскорблять сильного эксперта без причины.


В современную эпоху, помимо общества, существовал еще и подземный мир. Хотя семья Цинь была очень сильна в обществе, они все равно не осмелились бы оскорбить сильных экспертов подземного мира.


Старик Сюэ нахмурился и быстро вошел.


В этот момент толпа была полностью поражена словами Ван Сяня.


Все были потрясены, так как никто не ожидал, что он будет кричать, что Цинь Гохуэй не посмеет сказать ему это на банкете семьи Цинь.


- В сторону. Расступитесь! - в этот момент прозвучало рычание Сюэ Цзина.


Все собравшиеся здесь были потрясены и быстро оглянулись назад.


- Старик Цинь здесь, и старик Сюэ тоже здесь!


Мужчина средних лет не смог сдержать потрясения и воскликнул.


Толпа автоматически открыла им путь.


- Этому парню крышка.


- Его смерть неизбежна! - раздался сбоку слабый голос. 


Когда Лань Цин Юэ увидела старика Циня и старика Сюэ, она не могла не почувствовать себя глубоко обеспокоенной.


Что касается Гуань Шуцин, то она была ошарашена, когда посмотрела на них. После чего радость и облегчение сменили ее первоначальные эмоции и отразились на лице.


Они пришли! Они действительно тут!..


Она была потрясена. Двое людей, шедших впереди группы, были теми самыми стариками, с которыми она обедала днем.


Когда она приехала, она все еще была немного подозрительна. Однако она не осмелилась так думать и предположила, что это были те самые два старика. В этот момент все ее тревоги полностью рассеялись.


Она вспомнила отношение двух стариков, когда они разговаривали с Ван Сянем днем. Она была уверена, что Ван Сянь действительно имел право сказать то, что он только что сказал ранее.


- Ты не жилец! Как ты посмел затеять драку и покалечить других на банкете, устроенном семьей Цинь? Тебе конец! Мой отец уже здесь, - второй мастер Цинь пришел в восторг, увидев, как старик Цинь подходит к нему.


Выражение лица Ван Сяня ничуть не изменилось и все еще излучало ауру божественного дракона. Он повернул голову и посмотрел на семью старика Циня и трех человек из семьи Сюэ.


Какой сильный характер!


Старик Сюэ почувствовал слабую ауру вокруг Ван Сяня и был потрясен. Он думал, что его сила, вероятно, была похожа на Ван Сяня после прорыва. Тем не менее, сейчас он чувствовал, что он все еще не был соперником для Ван Сяня.


Семья Цинь и семья Сюэ шли вместе.


Окружающая атмосфера замерзла, и никто даже не осмелился сделать глубокий вдох.


Когда старик Цинь услышал, что сказал его приемный сын, его рука, которая держала трость, начала дрожать. Он шел прямо к второму мастеру Цинь без какого-либо выражения на лице.


- Отец, он действительно осмелился... на банкете, организованном нами... Аргх! - когда второй мастер Цинь увидел своего отца, он радостно заговорил с ним.


Однако, прежде чем он успел закончить говорить, трость в руке старика Циня безжалостно опустилась ему на ногу.


Трость, сделанная из дерева, сломалась! Можно было легко представить себе, как был взбешен старик Цинь.


- Отец, ты... Почему ты ударил меня?.. - лицо второго мастера Циня побледнело, он схватился за ногу и в ужасе заговорил.


Старик Цинь вдруг тяжело вздохнул. "Когда твой отец умер и передал тебя на мое попечение, я увидел в тебе своего биологического сына. Впрочем, ты уже неоднократно делал... Я всегда закрывал глаза на твои поступки, но ты не исправился и продолжал совершать много отвратительных поступков во имя нашей семьи. Настанет день, когда наша семья может попасть в серьезную беду из-за тебя!"


Старик Цинь бросил поломанную трость на пол. "Ляньхуэй, забери рудники Ривертауна на свое имя. С этого дня он не будет иметь ничего общего с нашей семьей Цинь. Неважно, жив он или мертв, это не имеет никакого отношения к семье Цинь. Наша семья Цинь недостаточно благословлена, чтобы иметь его!"


Сильные слова старика Циня распространились по всему банкетному залу. Никто не ожидал такого развития событий.


- Второй мастер Цинь был изгнан из семьи Цинь! Это... это же...


Однако больше всего толпу потрясло то, что старик Цинь слегка поклонился, обращаясь к молодому человеку. "Мне очень жаль, брат Ван Сянь. Прошу, извини. Это из-за меня тебе пришлось пострадать!"


- Братик, не сердись. Обнимашки, обнимашки! - маленький Кайт посмотрел на торжественное лицо Ван Сяня и сказал, поднимая руки.


Увидев отношение старика Циня и милого маленького Кайта, на лице Ван Сяня появилась улыбка. Он протянул руку и поднял маленького Кайта. "Старший Цинь, это я был импульсивен. Простите, что доставил вам неприятности".


Старик Цинь вздохнул с облегчением, увидев выражение лица Ван Сяня. Он улыбнулся: "Это хорошо... пока брат Ван Сянь не обвиняет в этом этого старика".


Ван Сянь улыбнулся и ответил: "Я был импульсивен. Надеюсь, вы не станете меня винить".


- Ха-ха! - старик Цинь рассмеялся. "Мы со стариной Сюэ немного опоздали. Брат Ван Сянь, подойди сюда! Давай присядем. Я определенно дам тебе хорошее объяснение тому, что произошло сегодня".


Ван Сянь улыбнулся.


- Дедушка, я разузнал об этом происшествии, - Сюэ Цзин вернулся сразу же после того, как сходил к сотрудникам, чтобы узнать, что произошло. Впоследствии он тихо повторил все это событие.


- Мм? Похоже, это все из-за инцидента во второй половине дня. Семья Би? - на лице старика Сюэ промелькнуло убийственное намерение. "В таком случае я использую семью Би, чтобы установить наше господство. Что касается остальных, то я оставлю их семье Цинь".


- Да, отец! - Сюэ Цзяхуа кивнул головой и посмотрел на Цинь Ляньхуэй.


Цинь Ляньхуэй кивнул головой и направился прямо к директору Ву, директору Гуню и директору Суню.


Что касается Сюэ Цзяхуа, то он подошел к мастеру Би Саню, который полз.


- Отец, нет. Этого не может быть...


В этот момент второй мастер Цинь что-то бормотал себе под нос в оцепенении. Он не мог поверить, что то, что произошло, было реальностью. Если он покинет семью Цинь, кем он будет в Ривертауне?


И в этот момент толпа в банкетном зале сосредоточила свое внимание на молодом человеке, который нес любимого внучка старика Циня. Они были полностью потеряны.


Они никогда не ожидали, что все так закончится.


Второй мастер Цинь был изгнан из семьи Цинь, и этот молодой человек мог заставить старика Циня склониться?


Они быстро посмотрели в сторону будущего преемника семьи Цинь, который направлялся к директору Ву, директору Суню и директору Гуню.


Затем они посмотрели на Сюэ Цзяхуа, будущую опору семьи Сюэ.


В конце концов, они обернулись и увидели директора Ву, директора Суня, директора Гуня и мастера Би Саня. Их лица побледнели, и они, казалось, были напуганы до смерти.
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- Мастер Би Сан, рука твоего сына была сломана моим сыном. Зря ты решил оскорбить благодетеля семьи Сюэ!


В банкетном зале Сюэ Цзяхуа подошел к мастеру Би Сану и холодно посмотрел на него.


Мастер Би Сан дрожал, глядя на молодого человека между стариком Сюэ и стариком Цинем. Горькая улыбка появилась на его лице, когда он смущенно посмотрел на Сюэ Цзяхуа.


Из того разговора он понял, что спровоцировал не тех людей. Сила, которую только что показал молодой человек, определенно исходила от кого-то, кого семья Би не могла позволить себе оскорбить.


- Но ты ничем не лучше своего сына.


После того как Сюэ Цзяхуа бросил свое холодное и резкое замечание, он немедленно ударил мастера Би Сан по плечу.


Увидев атаку Сюэ Цзяхуа, мастер Би Сан принял другое выражение лица. Но он не смел сопротивляться.


Старик Сюэ из семьи Сюэ считался человеком при смерти. Тем не менее, он внезапно восстановился и совершил прорыв. Это изменило рейтинг древних семей боевых искусств в Ривертауне.


Семья Сюэ до этого была более грозной, чем семья Би. А теперь они стали людьми, которых нельзя провоцировать.


Из банкетного зала донесся треск ломающихся костей. Все пришли в ужас, увидев мастера Би Сан, лежащего на полу и держащего свою руку в страшной агонии.


- Твоя сломанная рука послужит тебе уроком. Если у тебя есть какие-либо претензии, то двери семьи Сюэ всегда открыты, - холодно сказал Сюэ Цзяхуа мастеру Би Сану.


Все были потрясены, увидев грозного Сюэ Цзяхуа.


- Директор Гунь, директор Сунь, директор Ву.


С другой стороны, Цинь Ляньхуэй подошел и посмотрел на этих директоров-миллионеров.


- Директор Цинь...


Они быстро обратились к нему. В это время холодный пот выступил у них на лбах, а глаза были полны ужаса.


- Господин Ван гость семьи Цинь, - бесстрастно сказал Цинь Ляньхуэй. "Мы тоже были там днем, когда это случилось. Мы собирались предупредить вас сегодня вечером".


Цинь Ляньхуэй говорил бесстрастно, как будто речь шла о пустяке.


Тем не менее, директора не могли не трястись, поскольку они понимали, что им конец.


- Директор Цинь, мы допустили ошибку. Я не знал. Если бы я знал, то убил бы своего бестолкового сына... - директор Ву чуть не сошел с ума, кланяясь перед Цинь Ляньхуэй.


- Немедленно валите из Ривертауна и больше не показывайтесь мне на глаза, - Цинь Ляньхуэй раздраженно махнул рукой.


Их лица потемнели, когда они услышали, что сказал Цинь Ляньхуэй. И все же они были в таком отчаянии, что им нечего было сказать.


Просить их покинуть Ривертаун было равносильно тому, чтобы просить их оставить свой фундамент.


Но они были бессильны оказать какое-либо сопротивление, потому что это было решение, принятое семьей Цинь.


"Это все из-за моего сына, который обидел того, кого не должен был".


Трое директоров сжали кулаки и ушли, как зомби.


Во всем Ривертауне для них не найдется место.


Мастер Би Сан тоже ушел с лицом, полным отчаяния.


Все, что происходило в обществе, должно было решаться внутри общества. Также обстояли дела и в подземном мире.


Несмотря на то, что семью Би не попросили покинуть свою базу в Ривертауне, семья Сюэ всегда будет давить на них. В будущем семья Би не сможет получать некоторые ресурсы.


- Вышвырните его, - когда Сюэ Цзин заговорил с одним из сотрудников отеля, он с силой наступил на обе ноги Гу Цинлуна.


Окружающие не могли не вздрогнуть, увидев, как разворачиваются события.


Они были рады, что не стали вмешиваться и насмехаться над этим молодым человеком.


Но те, кто плохо отзывался об этом молодом человеке, стояли там с сердцем во рту.


Второй мастер Цинь, приемный сын старика Циня, был изгнан из семьи Цинь.


Мастеру Би Сану из семьи Би сломал руку Сюэ Цзяхуа.


Семьи Гунь, Сунь и Ву больше не смогут находится в Ривертауне.


У Гу Цинлуна из семьи Гу будет только тяжелая жизнь в Ривертауне.


Все это было результатом оскорбления молодого человека.


Они тупо уставились на молодого человека, который весело болтал со стариком Сюэ и стариком Цинем.


Неудивительно, что он не боялся семьи Гунь, Ву, Сунь и Би. Неудивительно, что он осмелился прийти на этот банкет в обычной одежде.


Ему было все равно, и ему не нужно было заботиться ни о ком из них.


Это символизировало власть. Разве старик Сюэ и старик Цинь не носят повседневную одежду?


В этот момент Гуань Шичэн, который стоял в середине толпы, находился в оцепенении.


Он недоверчиво смотрел на молодого человека, который весело беседовал со стариком Сюэ и стариком Цинем.


Мысль о том, что молодой человек обращался к нему как к дяде с улыбкой на лице...


Мысль о том, что он относился к молодому человеку холодно, презрительно и даже равнодушно...


Он очень сильно пожалел об этом. Если бы я мог все изменить, я бы, конечно, держался за него. Определенно...


"Почему, почему это случилось?" Гуань Шичэн чувствовал беспокойство. Это была такая хорошая возможность для возрождения семьи Гуань.


В это время он увидел директора Циня, идущего к нему. Он слегка встревожился и перепугался.


- Мисс Гуань, племянница Лань.


Гуань Шичэн заметил, что директор Цинь идет к его дочери.


- Дядюшка Цинь! - вежливо ответила Лань Цин Юэ.


- Директор Цинь, - Гуань Шуцин кивнула Цинь Ляньхуэю. Они недавно обедали во второй половине дня.


- Мне очень жаль, мисс Гуань, что я позволил вам страдать от несправедливости, - директор Цинь извинился перед Гуань Шуцин.


- Что вы, не стоит, - быстро покачала головой Гуань Шуцин. "Сяо Сянь был рядом, я не сильно страдала".


- Верно, Ван Сянь был рядом! - Цинь Ляньхуэй рассмеялся. Он повернулся к Гуань Шичэну и улыбнулся: "Директор Гуань, мы обсудим ваш вопрос позже".


- Директор Цинь! - Гуань Шичэн был ошеломлен. Увидев улыбающееся лицо собеседника, он вдруг разволновался. Он посмотрел на свою дочь и подумал о некоторых возможностях.


Гуань Шичэн подошел к своей дочери и ударил себя по лицу: "Девочка моя, это все моя вина. Это все моя вина. Не вини меня!"


Когда Гуань Шуцин увидела своего отца, идущего к ней, она почувствовала себя запутанной. Она тихо вздохнула. В конце концов, это был ее отец.


- Папа, я тебя нисколько не виню! - покачала головой Гуань Шуцин.


- Я рад, что ты не винишь меня. Я рад это слышать, - с улыбкой кивнул Гуань Шичэн. "Девочка моя, какие у тебя отношения с этим молодым человеком?"


Когда Гуань Шичэн задал этот вопрос Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ тоже захотела услышать ответ.


- Друзья, мы просто друзья, - ответила Гуань Шуцин, зная, о чем думает ее отец.


- Просто друзья? - Гуань Шичэн был немного разочарован.


Он надеялся, что молодой человек может быть парнем его дочери и его зятем. Если бы это было так, кто посмел бы оскорбить его, Гуань Шичэна и всю семью Гуань в будущем?
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Глава 62: Отец, как ты его назвал?



Глава 62: Отец, как ты его назвал? 


- Я бы хотел поздороваться с двумя моими друзьями. Старший Цинь и старший Сюэ, я отойду, не теряйте меня.


Банкет продолжался. Хотя атмосфера немного изменилась, последствия были не так уж велики.


Проинформировав старика Циня и старика Сюэ, Ван Сянь обратил свое внимание на банкетный зал и направился туда, где находились Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Чувствуя намеренные и непреднамеренные взгляды толпы, уголки губ Ван Сяня начали подниматься вверх.


- Председатель Лан, спасибо тебе.


Ван Сянь увидел, что Гуань Шуцин разговаривает со своими родителями, и поэтому сначала подошел к Лань Цин Юэ, чтобы выразить свою благодарность.


Совсем недавно Лань Цин Юэ пришлось терпеть огромное давление толпы, чтобы заступится за него. Протянуть руку помощи, когда кто-то в ней нуждается, было трудно, а подлизываться к человеку, когда он купается в лучах успеха, было легко. Она принадлежала к первому типу.


Он был немного удивлен, что Лань Цин Юэ решила помочь ему, но также был благодарен ей.


Лань Цин Юэ, одетая в красное вечернее платье, выглядела очень соблазнительно в теплом свете банкетного зала. Несмотря на высокие каблуки, она была примерно такого же роста, как Ван Сянь.


Ее красоту невозможно было описать словами.


- Не за что, - Лань Цин Юэ посмотрела на него с пылом в глазах. По сравнению с их предыдущей встречей, она чувствовала, что Ван Сянь немного изменился.


- Ты дважды отклонил мое приглашение! - Лань Цин Юэ посмотрела на него и вспомнила его отказы. Она не могла удержаться от грустного комментария.


- Хе-хе, - Ван Сянь неловко рассмеялся. "Я был немного занят в последние два дня. Однако, если ты хочешь перекусить со мной, то можешь заскочить в мой ресторан. Я торчю там почти целыми днями. Обещаю, тебе там понравится!"


- В твой ресторан? Отлично! - услышав его ответ, Лань Цин Юэ слабо улыбнулась и кивнула головой. "В таком случае договорились".


- Договорились, - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


Рядом с ними Гуань Шичэн почувствовал головную боль, увидев, что Лань Цин Юэ и Ван Сянь болтают.


Он, естественно, знал, кто такая Лань Цин Юэ, поскольку она была будущей наследницей семьи Лань. В настоящее время ее семья входит в тройку самых богатых в Ривертауне.


Кроме того, никто не мог придраться к внешности Лань Цин Юэ. Во всем Ривертауне она была на самом высоком уровне.


Вспомнив, как она пыталась защитить Ван Сяня некоторое время назад, он смог кое-что из этого понять.


Когда дело касалось внешности, он был уверен, что его дочь не уступает Лань Цин Юэ. Однако, когда дело касалось семейного происхождения, разница была разительной.


Особенно после того, что он сказал ранее. При мысли об этом он начал сожалеть еще больше.


Он испытывал не только сожаление, но и чувство опасности. Если его зятя похитят, то ему будет бессмысленно плакать об этом.


Выражение лица Гуань Шичэна постоянно менялось. Он думал о том, как оказаться на хорошем счету у Ван Сяня, а также компенсировать то, что он сделал ранее.


Гуань Шуцин заметила, что Ван Сянь и Лань Цин Юэ весело болтают, и почувствовала себя немного неловко.


Закончив болтать с Лань Цин Юэ, Ван Сянь повернул голову и улыбнулся Гуань Шуцин. Он подошел и спросил: "Шуцин, как ты?"


- Я в порядке, - кивнула головой Гуань Шуцин. Она посмотрела на него и сказала: "Спасибо тебе, Сяо Сянь".


- Тебе не нужно благодарить меня, - Ван Сянь улыбнулся и покачал головой.


- Зять, мне очень жаль. Мне очень жаль. Я был неправ в этом инциденте. Это все моя вина! Пожалуйста, прости меня.


В этот момент Гуань Шичэн бесстыдно подошел и заговорил с искренним лицом. Он даже назвал Ван Сяня своим зятем.


Ван Сянь был ошеломлен, как и Гуань Шуцин.


Он не ожидал, что отец Гуань Шуцин будет таким бесстыдным.


- Отец, как ты его назвал? - лицо Гуань Шуцин покраснело, когда она заговорила с отцом.


- Хе-хе, - Гуань Шичэн продолжал улыбаться и снова сказал Ван Сяню: "Я был глуп и робок. Пожалуйста, не принимай это близко к сердцу".


Ван Сянь потерял дар речи, глядя на Гуань Шичэна. Нынешний он был совершенно другим по сравнению с тем, когда он впервые увидел Ван Сяня.


Какой засранец!


Ван Сянь не хотел доставлять ему неприятностей, так как он все-таки был отцом Гуань Шуцин. Тем не менее, он не был слишком близок и дружелюбен с ним. Он покачал головой, улыбнулся и ответил: "Все в порядке".


- Ну тогда поболтай с Шуцин, пока я с ее матерью буду есть. Заедь к нам, когда будешь свободен! Я попрошу свою жену приготовить тебе что-нибудь вкусненькое, - Гуань Шичэн чувствовал, что Ван Сянь держится от него на расстоянии. Однако он был довольно толстокож и говорил заботливо.


Ван Сянь кивнул головой. "Конечно, дядя".


- Здорово! - Гуань Шичэн вздохнул с огромным облегчением. Он повернулся и подошел к женщине, стоявшей рядом.


- Сяо Сянь, мой отец немного... Надеюсь, ты не возражаешь, - сказала Гуань Шуцин, глядя на отца.


- Все хорошо, - Ван Сянь улыбнулся и покачал головой. После чего он повернулся к Гуань Шуцин и сказал: "Это Лань Цин Юэ. Шуцин, я думаю, ты тоже ее знаешь".


- Привет! - Лань Цин Юэ посмотрела на Гуань Шуцин, улыбнулась, протянула руку и поздоровалась.


- Привет! - Гуань Шуцин тоже посмотрела на Лань Цин Юэ и протянула руку.


Между ними образовалось особое силовое поле.


Когда молодые люди в банкетном зале оглянулись и увидели этих двух великолепных дам, они не могли не почувствовать легкий шок.


В то же время они завидовали стоящему рядом молодому человеку.


- Вы, девочки, просто очаровашки. Я чувствуя на себе взгляды окружающих, - Ван Сянь улыбнулся и похвалил их.


- Младшая Шуцин действительно красива и привлекает всеобщее внимание, - Лань Цин Юэ улыбнулась и прокомментировала.


- Это харизма старшей, которая сильнее. Я все еще далеко позади, - немедленно ответила Гуань Шуцин.


Атмосфера была немного странной.


- Ха-ха, вы обе прекрасны, - Ван Сянь ничего не заметил и просто сделал комплимент двум девушкам.


Это заставило двух девушек захихикать, глядя друг на друга.


- Ван Сянь, я должна с моим дядей поприветствовать некоторых людей. Не забуть, с тебя угощение, - Лань Цин Юэ улыбнулась и сказала Ван Сяню.


- Ладно, иди и делай то, что должна, - Ван Сянь кивнул головой.


Впоследствии Ван Сянь немного поболтал с Гуань Шуцин, прежде чем направиться туда, где находились старик Цинь и старик Сюэ.


Старик Цинь познакомил его с некоторыми людьми из Ривертауна.


Перед парнем, который мог заставить старика Циня склониться, они, естественно, не осмелились бы быть небрежными. Они все время разговаривали с Ван Сянем, улыбаясь.


Благодаря этому банкету Ван Сянь получил кучу визитных карточек. Когда он вышел из банкетного зала, было уже 11 часов вечера.


Попрощавшись со стариком Цинем, стариком Сюэ, Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин и ее родителями, Ван Сянь поехал на своем чоппере в общагу.


Когда холодный ветер дул на него, Ван Сянь чувствовал себя очень комфортно. После сегодняшнего дня его можно было считать прочно обосновавшимся в Ривертауне.


Что делать дальше, так это становится сильнее.


Висела яркая луна. Ван Сянь возвращался в общагу на своем мотоцикле. Деревья вдоль дороги быстро мелькали мимо него.


Было немного машин, двигающихся по дороге.


В тот момент, когда Ван Сянь приближался к повороту, навстречу ему упала черная тень. 


Ван Сянь был слегка шокирован и немедленно дал по тормозам. Раздался резкий визг колес.
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Глава 63: Каменная дощечка пяти элементов.



Глава 63: Каменная дощечка пяти элементов.


На дорогу перед ним упал старик, залитый кровью.


Старик поднял голову. С бледным лицом он с отчаянием посмотрел на деревья и кусты на обочине дороги.


- Мо Цинлунь, ты не сможешь убежать. Отдай ее сейчас же, и я позволю тебе спокойно умереть.


Вскоре после этого раздался сердитый рев, и Ван Сянь увидел, как восемь человек бросились к нему.


Они были похожи на экспертов по боевым искусствам из телевизора. Они спрыгнули с веток деревьев и приземлились на дорогу перед ним.


Все восемь были одеты в одинаковые черные костюмы. Мечи в их руках мерцали холодным сиянием в лунном свете.


Мужчина средних лет в центре шагнул вперед и холодно посмотрел на лежащего на земле старца.


- Древняя секта зеленого лотоса, так называемая приличная секта, опустилась до того, что использовала презренные и бесстыдные средства, чтобы украсть сокровище древнего клана демонов, - старик медленно поднялся с отвратительным выражением лица.


- Ха-ха, древний клан демонов всегда замышлял недоброе. Мы собираемся искоренить ваш клан и прикончить всех убийц, которых этот клан выращивал. Мы делаем это ради людей. Мо Цинлунь, даже не думай сбежать сегодня. Передай каменную дощечку пяти элементов, - мужчина средних лет в центре смотрел на старика с огромным убийственным намерением. Он уставился на грудь старика с жадностью в глазах.


- Если вы не убьете меня, вы, кучка лицемеров, никогда ее не получите, - старик был весь в крови с многочисленными порезами на теле.


Его одежда пропиталась свежей кровью.


- Тогда мы убьем тебя, - у мужчины средних лет в центре был бесстрастный взгляд. Он посмотрел по сторонам и скомандовал: "Прикончите его. Мы должны получить каменную дощечку пяти элементов.


- Убить! - остальные семеро кивнули и бросились в атаку на старика.


Один из них вдруг поднял голову и уставился на то место, где стоял Ван Сянь.


- Считай, что тебе сегодня не повезло, - говоря это, он взмахнул рукой и метнул кинжал в Ван Сяня.


Не глядя на него, мужчина повернулся, чтобы атаковать старика.


По его мнению, Ван Сяня можно было считать покойником.


Это было неожиданное несчастье для любого обычного человека.


Ван Сянь уже собирался уходить, когда увидел, что произошло. Но его глаза невольно сузились, когда он увидел летящий к нему кинжал.


"Как это по-тиранически с их стороны. Я же просто прохожий".


Ван Сянь прищурился, глядя на приближающийся кинжал. Он вытянул руку вперед.


Кинжал был легко схвачен Ван Сянем.


Старик был окружен восемью людьми и вскоре получил еще два пореза на своем теле.


Сила старика должна быть около восьмого уровня, и только лидер средних лет находится на одном уровне с ним. Остальные мастера боевых искусств находились на седьмом уровне.


В глазах Ван Сяня вспыхнуло сияние. Он медленно слез со своего мотоцикла и холодно посмотрел на восьмерку.


"Если бы не ты, который хотел меня убить, я бы никогда не вмешался в это дело. Но сейчас это хороший шанс для меня, чтобы проверить свое мастерство".


Ван Сянь сжал пальцы в кулак. На нем был шлем, но он не боялся, что кто-нибудь его узнает.


Кинжал в его руке был смят в комок и брошен на землю.


"Я всего лишь прохожий, но вы, ребята, хотели заставить меня замолчать. Хорошо. Давайте повеселимся".


Ван Сянь двигался, пока говорил. Он бросился в бой и атаковал ближайшего мужчину средних лет.


- Сдохнуть хочешь. Цинвэнь и Цинли, убейте его! - лидер средних лет выглядел холодным, когда он громко скомандовал после того, как Ван Сянь напал на них.


- Парень, я никогда не думал, что ты тоже мастер боевых искусств. Тем не менее, тебе крышка! - двое мужчин средних лет, Цинвэнь и Цинли, оставили совместное нападение на старика и посмотрели в сторону Ван Сяня. Они немедленно начали свои атаки.


-Хе-хе!


В глазах Ван Сяня был лишь холодок. Хотя у него был неплохой характер, его намерение убить не могло не появится, когда он встретил группу людей, которые хотели убить его без какой-либо причины.


Двое мужчин средних лет направили свои острые и длинные мечи к его груди и горлу.


- Попробуйте на вкус мою силушку!


Энергия дракона в теле Ван Сяня поднялась. Он протянул обе руки и схватил два острых меча.


- Умри! - двое мужчин презрительно посмотрели на него, вертя в руках длинные мечи. "Пора тебе в ад".


Однако, что их потрясло, так это то, что оба меча были пойманы, и их атаки были остановлены.


- Вот черт!


Их глаза наполнились недоверием, когда они заметили, что длинные мечи в их руках начали выскальзывать.


- Сдохни!


Ван Сянь бросился вперед и напал на одного из мужчин средних лет.


Он не изучал никаких боевых искусств и имел мало боевого опыта. Однако сила и скорость божественного дракона были непреодолимы.


Он крепко сжал кулак и всей своей могучей силой замахнулся кулаком на мужчину средних лет, который выглядел потрясенным и испуганным. Он держал меч поперек груди для защиты.


Меч сломался. Властная сила обрушилась на грудь мужчины средних лет.


"Бам!" Мужчине средних лет показалось, что его грудь взорвалась. Его глаза были выпучены, когда он смотрел на Ван Сяня с недоверием.


- Черт возьми, мы встретили эксперта! - другой человек, который стал свидетелем мгновенной смерти Цинли, пришел в ужас.


- Разве вы не говорили, что собираетесь убить меня? - Ван Сянь поднял голову и свирепо уставился на мужчину средних лет. Словно разъяренный зверь, он нанес удар.


- Танец Меча Зеленого Лотоса!


Этот мужчина средних лет пришел в ужас, увидев, что Ван Сянь набросился на него, как разъяренный зверь. Он держал в руке длинный меч, и перед ним возникло изображение зеленого лотоса.


Зеленый лотос нес с собой леденящее душу холодное сияние.


- Необычно, но непрактично.


Несмотря на то, что Ван Сянь видел формирование зеленого лотоса, у него не было ни малейшего колебания. Он продолжал бить кулаком мужика.


Рукава на руке Ван Сяня порвались. 


На его руке были видны следы крови, но она почти мгновенно восстановилась благодаря телу могущественного божественного дракона.


- Нет... - когда мужчина средних лет испустил жалкий крик, кулак Ван Сяня уже приземлился ему на грудь. Его грудь тут же прогнулась, и он рухнул на землю.


- Вот ублюдок, Цинвэнь и Цинли отдали концы!


Крики Цинвэня и Цинли вызвали шокирующие восклицания тех мужчин, которые атаковали старика.


Поначалу они думали, что убьют обычного прохожего только для того, чтобы скрыть тайну. Но никто не ожидал, что он является грозным мастером боевых искусств, который мгновенно убил двух мастеров боевых искусств седьмого уровня.


Мастера боевых искусств седьмого уровня были экспертами, которые в этом мире могли создать древнюю семью с мастерами боевых искусств.


- Я всего лишь проходил мимо, а вы, ребята, захотели меня убить. Не вините меня за это. Посмотрим, кто победит!


Ван Сянь уставился на оставшихся шестерых. Все, чего он хотел, - это сражаться.


Он хотел узнать, насколько силен сейчас!
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Глава 64: Драконианец.


- Ха-ха, отлично!


Когда окруженный людьми старик увидел, что Ван Сянь убил двух членов древней секты зеленого лотоса, его глаза загорелись, и он пришел в возбуждение. Он посмотрел на лидера средних лет и начал смеяться: "Как вам не стыдно, древней секте зеленого лотоса, заявлять, что ваша секта приличная, но устраивать разборку, чтобы заставить обычного человека замолчать. Тем не менее, вы никогда не ожидали, что он будет таким сильным. Ха-ха!"


- Брат, спасибо, что протянул мне руку помощи. Если ты поможешь мне разобраться с этой группу лицемерных людей, я дам тебе то, что они пытаются у меня отнять.


Выражение лиц шестерых мужчин, загнавших старика в угол, резко изменилось. Они никогда не ожидали, что столкнутся с такой ситуацией. Они привыкли быть высокомерными и не думать об убийстве обычного человека.


Однако они не ожидали, что Ван Сянь будет таким ужасным.


Лидер средних лет, крепко держа в руке меч, с кровожадностью уставился на Ван Сяня.


- Это между древней сектой зеленого лотоса и древним кланом демонов. Я надеюсь, что этот брат не будет вмешиваться, и мы щедро вознаградим тебя!


- Убить!


Ван Сянь нисколько не был потрясен словами лидера средних лет. Он не испытывал никакой привязанности к этим людям, стоявшим перед ним, и бросился прямо на того, кто был ближе всех.


- Сдохните! Даже если я, Мо Цинлунь, потеряю свою жизнь, я хочу, чтобы вы все умерли вместе со мной! - когда Мо Цинлунь увидел, что Ван Сянь сделал свой ход, его глаза загорелись. Черная аура вокруг него начала яростно бушевать. Не обращая внимания на свои раны, он бросился в атаку на окружающих его людей.


- Черт бы вас побрал!


Когда лидер средних лет увидел, что они нападают, его лицо помрачнело. "Ребята постарайтесь остановить Мо Цинлуня, а я позабочусь об этом отродье".


- Да, лидер секты! - остальные пятеро крепко схватились за мечи и выстроились в боевой порядок по направлению к Мо Цинлуну.


- Как вы думаете, хватит ли вас пятерых, чтобы остановить меня? Даже когда я серьезно ранен, вы мне и в подмётки не годитесь! - темные волосы Мо Цинлуня свободно развевались, а темная аура вокруг его тела распространялась на окружающих.


На другом конце Ван Сянь бросил тяжелый взгляд на мужчину средних лет, который атаковал его.


Он понял, что скорость мужчины средних лет была немного быстрее, чем у него.


"Мастер боевых искусств восьмого уровня! Интересно, выдержит ли мое тело атаку мастера боевых искусств восьмого уровня?"


У Ван Сяня был мрачный вид. С текущей силой он мог убить мастеров боевых искусств седьмого уровня. Что касается мастеров боевых искусств восьмого уровня, то он не был уверен. Тем не менее, он не испытывал страха.


- Сдохни уже, чертово отродье! - мужчина средних лет двинул меч, и холодный свет пронзил Ван Сяня.


"Как быстро!"


Ван Сянь был немного поражен, увидев меч мужчины средних лет. Поправив позу, он увернулся.


- Ты можешь увернуться от этого? - мужчина средних лет с презрением посмотрел на Ван Сяня и взмахнул рукой.


Меч попал по руке Ван Сяня и оставил на ней рану длиной в три дюйма.


Однако рана была неглубокой, но выглядела серьезной.


"Ого! А мастер боевых искусств восьмого уровня может ранить меня!"


Видя, что рана на его руке постепенно восстанавливается, Ван Сянь настороженно посмотрел на лидера средних лет.


- Ты ничего не знаешь о техниках боевых искусств и посмел связаться с нами?


Лидер средних лет с одного взгляда понял, что Ван Сянь не знает никакой техники боевых искусств. Он с презрением посмотрел на него и сказал: "Теперь можешь отправится к прародителям!"


Когда он закончил говорить, меч в его руках завороженно задвигался. В конце концов, бесчисленные тени меча пересеклись вместе, чтобы сформировать острый меч, который полоснул в сторону Ван Сяня.


Ван Сянь глубоко вздохнул, увидев, как острый меч метнулся к нему. Если меч ударит его, то он определенно будет тяжело ранен.


Однако он не испытывал никакого страха. "Давайте посмотрим, насколько силен жемчужина дракона!"


Он слегка приоткрыл рот, и из него вылетел драконья жемчужина размером с перепелиное яйцо. Она горела багрово-красным пламенем и летела к мужчине средних лет с ужасающей скоростью.


- Что это за хре?.. - мужчина средних лет был потрясен, когда увидел летящий в его сторону предмет, похожий на огненный шар. Он тут же взмахнул мечом и рубанул прямо по нему.


Жемчужина дракона увернулась и избежала меча. Затем она опустилась на руку лидера средних лет.


- Аргх!


Ужасающий вопль пронзил ночь. К ужасу мужчины средних лет, маленький предмет, похожий на огненный шар, приземлился ему на руку и быстро начал разрушать его тело.


Всего за долю секунды на его руке появилась дыра. Ужас охватил его, когда он заметил, что область его груди, казалось, была "приготовлена".


Он был "приготовлен" на сильном огне!


Глаза мужчины средних лет были широко раскрыты и полны недоверия. Он смотрел на Ван Сяня, и его глаза были полны отчаяния.


- Если вы решили убить кого-то, то будьте готовы к тому, что вас убьют!


Ван Сянь медленно заговорил с лидером средних лет. С одной лишь мыслью жемчужина дракона прошла сквозь тело лидера средних лет.


В это мгновение тело мужчины средних лет превратилось в пыль! Нет! При такой высокой температуре даже пепла не осталось!


Жемчужину дракона полетела к двум другим трупам. Когда она коснулась их, ничего от них не осталось.


- Черт! Лидер секты убит!


В этот момент сбоку раздался ужасающий вопль. Они не ожидали, что их лидер секты будет убит.


Их взгляды упали на Ван Сяня, а тела дрожали от страха.


Зачем мы связались с этим экспертом?


- Ха-ха, вам тоже крышка! - Мо Цинлунь заметил, что они отвлеклись. Мгновенно черный газ вокруг него усилился и устремился к пятерке.


- Чееерт!


- Аргх! Нееет!


Несколько испуганных криков наполнили воздух. Пятеро мужчин безнадежно защищались. Однако все они были убиты стариком.


- Кхе-кхе!


Мо Цинлунь выплюнул кровь, убив пятерых мужчин. Он едва держался на ногах, когда его тело испускало последние крупицы жизненной силы. Он был на грани смерти!


Бегство и отчаянная контратака некоторое время назад истощили все его жизненные силы.


- Спасибо тебе, брат!


Он изо всех сил старался сохранить свою позу и жалко улыбнулся Ван Сяню.


Ван Сянь посмотрел на старика и нахмурился.


- Кхе-кхе! - Мо Цинлунь яростно закашлялся и снова сплюнул кровь. Он медленно достал что-то с пояса и сказал: "Это то, что эта чертова секта пыталась у меня забрать. Так как они не получили ее, я отдам ее тебе, брат".


Когда Мо Цинлунь закончил говорить, он упал на землю, как будто потратил все свои силы. 


Ван Сянь спокойно посмотрел на старика. Внезапно у него появилась идея, он подошел к Мо Цинлуню и поднял его.


Он скомандовал жемчужине дракона пронестись по месту сражения, и окружающие трупы тут же исчезли.


Поглядев на вещицу в руке старика, Ван Сянь поднял старика и сел на свой мотоцикл. После чего он помчал к берегу моря.


На берегу моря Ван Сянь взял старика на руки и прыгнул прямо в воду. Он не превратился в божественного дракона, а просто плыл.


Менее чем через 20 минут Ван Сянь прибыл на необитаемый остров, где находилась девочка-моллюск.


Ван Сянь положил старика на землю. Глядя на него, Ван Сянь слегка улыбнулся.


"Как божественному дракону, мне нужно не только иметь подчиненных из морских обитателей, но и иметь свою собственную силу в мире смертных. Независимо от того, в море это или на суше, я хочу, чтобы мое имя приводило в страх всех!"


Ван Сянь уставился на старика. Он думал о создании силы в мире смертных.


Этот старик будет первым из рода человеческого генералом-драконианцем!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 65: Эволюция: божественный дракон пяти элементов. (1)



Глава 65: Эволюция: божественный дракон пяти элементов. (1)


Драконианцев также называли слугами драконов.


Драконианцы олицетворяли силу божественного дракона в человеческом мире.


Чистота в родословной драконианцев определяла ограниченность их силы и возможностей.


Божественные драконы редко превращались в драконианцев, за исключением тех драконов с низкой чистотой крови или потомков божественных драконов и людей.


Драконианцы были могущественны. Те, кто достиг больших успехов в своем развитии, могли даже превратиться из людей в драконов.


Конечно, это было нелегко сделать.


Развитие драконов и морских обитателей было в чем-то схожим. Единственным отличием была скорость их культивирования. Драконианцы не только развивались медленнее, чем морские обитатели, но и должны были развиваться в соответствии с состоянием своего тело.


То есть они должны были работать шаг за шагом, сначала культивируя свои восемь необычных меридианов.


Однако от божественных драконов этого не требовалось. Божественным драконам просто нужно поглощать энергию дракона, чтобы развиваться и укреплять свои физические тела.


То есть техника культивирования человека была бесполезна для Ван Сяня.


Глядя на старика, который был на грани смерти, Ван Сянь протянул руку. Золотая капля крови, появившаяся на его ладони, капнула на глабеллу.


Внезапно голова старика дернулась.


- Если хочешь жить, впитывай ее и не сопротивляйся! - сказал Ван Сянь старику, увидев его сопротивление.


Старик успокоился, и кровь божественного дракона вошла в его мозг.


Был заключен контракт, и отныне старик должен служить Ван Сяню как своему господину.


"Давай-ка сначала вылечим тебя!" Увидев, что контракт заключен, Ван Сянь улыбнулся и положил ладонь на грудь старика.


Потоки огромной драконьей энергии вошли в его тело.


Все внутренние органы старика едва функционировали. Таким образом, его тело быстро впитало энергию дракона.


В то же время золотая драконья кровь текла через все его тело, делая его обладателем родословной божественного дракона.


И драконья кровь, и драконья энергия заставили старика развить крошечную драконью чешую на его теле, что сделало его грозным.


"После того как он станет драконианцем, его защитные способности и жизненная сила возрастут в два-три раза. Сильный драконианец может превратить свои руки в драконьи когти и вытащить свой драконий хвост в бою", - подумал Ван Сянь. 


Когда он почувствовал внутреннюю энергию, циркулирующую в теле старика, у него внезапно возникла идея.


Чтобы сделать прорыв, люди должны были работать шаг за шагом. Что, если Ван Сянь использует свою энергию дракона, чтобы помочь ему с этим?


Это ускорит процесс культивирования? Без малейших помех?


Ван Сянь задумался. Он колебался, но попытался направить свою драконью энергию на восемь необычных меридианов старика.


В настоящее время заблокированы только его Сосуд Понимания и Сосуд Управления. Как только они будут разблокированы, он станет врожденным экспертом.


Врожденный эксперт был достаточно хорош, чтобы возглавить отряд.


Ван Сянь почувствовал, где находятся два его сосуда, и попытался разблокировать их потоками энергии дракона.


Тонкий звук раздался из тела старика, в то время как его внутренняя энергия бешено циркулировала внутри него.


"Это работает!" В его глазах вспыхнуло яркое сияние. Потратив более 100 очков энергии дракона, он разблокировал Сосуд Понимания и Сосуд Управления.


"Если я могу разблокировать меридианы, то это же означает, что я могу создать мощную армию в кратчайшие сроки".


Ван Сянь был взволнован. В этот момент старик, лежащий на земле, внезапно сел.


Выражение его лица резко изменилось, и глаза широко раскрылись, когда он узнал что-то новое.


Он медленно поднял голову и посмотрел на Ван Сяня, который был рядом с ним. Его тело дрожало.


- Король драконов! - Он поклонился. "Благодарю тебя, король драконов, за то, что даровал мне новую жизнь. Моя жизнь теперь твоя, и я буду сражаться за тебя!"


Мо Цинлунь был потрясен, взволнован и полон недоверия.


Судя по информации в его мозгу, он стал бессмертным драконианцем. Все это было дано ему легендарным королем драконов.


- Можешь выпрямить свою спину! - Ван Сянь был доволен почтительным Мо Цинлуном.


- Да, король драконов! - Мо Цинлунь выпрямился и почтительно стоял.


- Ты мой первый драконианец-подчиненный. В будущем ты также станешь лидером могущественной армии драконианцев. Теперь тебе нужно найти группу верных подданных, чтобы я мог сделать из них драконианцев, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну.


- Да, король драконов. Предоставь это мне! - поспешно сказал Мо Цинлунь. "Я был старейшиной древнего клана демонов. Наш клан оказался в горячей воде после того, как мы случайно достали сокровище - каменную дощечку пяти элементов. Все ученики древнего клана демонов были убиты, за исключением группы убийц, которые спрятались во время обучения и избежали бедствия".


- Но они не могущественные убийцы. Просто обычные люди.


- О, неужели? - резкий блеск вспыхнул в его глазах. "Это не имеет значения, даже если они слабы. Просто собери их всех".


- Да, король драконов! - Мо Цинлунь послушно кивнул головой.


- Это та самая каменная дощечка пяти элементов, о которой ты говорил? Что в ней такого особенного? - Ван Сянь поднял лежащий на земле сверток и открыл его.


- Угу! - Мо Цинлунь кивнул головой, глядя на сверток горящими глазами. "Каменная дощечка пяти элементов - это магическое сокровище. До сих пор мы не до конца поняли ее функции. Мы только знаем, что скорость культивирования может увеличиться в пять раз. Она также может исцелять травмы, что делает ее мощной!"


- О, правда? - Ван Сянь развернул сверток. Показалась каменная дощечка пяти элементов.


- Это...


Внезапно глаза Ван Сяня широко распахнулись, когда он посмотрел на каменную дощечку перед собой. Камень мерцал пятью различными чистыми цветами: золотым, зеленым, белым, красным и желтым.


Камень-источник пяти элементов обозначал источник пяти элементов. Дерево разжигает огонь. Огонь создает землю. Земля несет металл. Металл собирает воду. Вода питает дерево.


Энергия дракона: энергия слишком высока, чтобы быть извлеченной.


"Камень-Источник Пяти Элементов! Это камень-источник пяти элементов!" Тело Ван Сяня дрожало от возбуждения.


Так называемый камень-источник был источником, который представлял собой форму ограничения.


Например, если бы Ван Сянь практиковал атрибуты огня, его тело превратилось бы в источник ада, когда он освоил бы девятую трансформацию божественного дракона. Он мог бы легко контролировать весь огонь мира своим разумом.


Источник ада представлял красную часть на этом камне-источнике пяти элементов.


То же самое касается атрибутов воды и металла.


"Согласно искусству культивирования "превращение в божественного дракона, божественный дракон, пройдя первую трансформацию, должен выбрать атрибут. Впоследствии он должен развиваться в соответствии со своим атрибутом. Но существовал легендарный атрибут, известный как атрибут пяти элементов. Это был самый мощный атрибут из всех, так как пять элементов усиливают и противодействуют друг другу".


"Полагаться исключительно на искусство культивирования, чтобы культивировать атрибут пяти элементов было недостаточно. Для этого потребуется вспомогательное сокровище - источник атрибута. В то же время вспомогательное сокровище должно обладать интеграционной силой от источника атрибута пяти элементов, которого почти не существует в этом мире".


Ван Сянь страстно смотрел на камень-источник пяти элементов. Пять цветов были связаны друг с другом, источая великолепную и внушительную силу.


"Я объединю этот камень со своим телом и продолжу культивирование пяти элементов. Когда я достигну первой трансформации, я стану легендарным божественным драконом пяти элементов!"
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Глава 66: Эволюция: божественный дракон пяти элементов. (2)


Камень-источник пяти элементов не мог быть поглощен, так как Ван Сянь не мог поглотить энергию внутри него.


Взяв камень-источник пяти элементов, Ван Сянь прыгнул прямо в воду.


Рев дракона разнесся по морю. Ван Сянь сидел на морском дне и царапал камень-источник пяти элементов своими драконьими когтями.


- Эволюция: божественный дракон пяти элементов! - тихо крикнул Ван Сянь. Камень-источник пяти элементов испускал 5 различных огней, когда он постепенно входил в тело Ван Сяня.


В этот момент его тело светилось пятью различными цветами, и его тело больше не было просто золотым цветом. 


"Эволюция: божественный дракон пяти элементов!"


Голос прогремел в голове Ван Сяня, и его тело дракона начало трещать.


Его тело быстро достигло от трех до пяти метров. Кроме того, цвет его тела также претерпевал серьезные изменения.


Голова у него была синяя, как вода. Его когти и драконьи рога были золотистого цвета. Его тело было тусклого желтого цвета с оттенком зеленого.


Что касается его хвоста, то он был красным. Все его тело отражало цвета пяти стихий: металла, воды, дерева, огня и земли.


Ван Сянь чувствовал, что его драконьи когти, казалось, полностью превратились в металл и были способны резать металл и разбивать камни. Его голова могла контролировать поток воды, а тело обладало мощной защитой и способностью к регенерации.


Что касается его хвоста, то он был наполнен неистовой силой.


Было пять различных типов цветов, связанных друг с другом, дополняя и ограничивая каждый элемент. 


Ван Сянь не удержался и издал рев дракона, который прогрохотал в пределах нескольких десятков миль. Все морские твари в пределах этих нескольких десятков миль в ужасе посмотрели в его сторону.


Некоторые из них даже дрожали от страха, лежа плашмя на морском дне, словно отдавая дань уважения Ван Сяню.


"Настолько сильный! Я теперь такой сильный!" Ван Сянь чувствовал разрушительную силу, наполняющую его тело.


Оглядевшись, он видел всех живых существ в пределах одного километра и всех морских тварей в пределах нескольких километров. Одной лишь мыслью он мог управлять ими.


"Вот это да!"


Имя: Ван Сянь 


Раса: божественный дракон пяти элементов (способный превращаться в человека)


Уровень: 6


Энергия дракона: 564,421 / 100,000,000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни. (для извлечения энергии дракона)


Управление пятью элементами


Искусство культивирования: превращение в божественного дракона


"Мой уровень увеличился до шестого уровня, и я получил новую сверхспособность!"


Глаза Ван Сяня загорелись, когда он почувствовал свою невиданную силу.


С телом 5 метров длиной он считался довольно большим в море. Кроме того, с нынешней силой он мог легко убить любой вид акулы. На самом деле, он мог даже убить группу тигровых китов.


Управление пятью элементами!


Подумав, он раскрыл свой драконий коготь, и в его руке появился острый металлический длинный меч.


Когда он слегка приоткрыл рот, из него показался шарик воды.


Когда он слегка качнул хвостом, обжигающая температура, исходящая от хвоста, достигала мощи драконьего жемчуга.


"Я теперь такой сильный. Даже если я столкнусь с врожденным экспертом, он не сможет потягаться со мной!"


Ван Сянь был полон уверенности. С этого момента он тоже станет существом, способным править целой областью.


- Король драконов!


В этот момент девочка-моллюск, которая находилась рядом, подплыла. Она открыла свою раковину и показала свою человеческую форму.


- Ха-ха, я сегодня в очень хорошем настроении. Вот тебе энергия дракона!


Ван Сянь посмотрел на девочку-моллюска и улыбнулся. Взмахнув золотыми когтями, поток драконьей энергии вошел в тело девочки-моллюска.


- Благодарю тебя, король драконов!


Девочка-моллюск задрожала и быстро поглотила энергию дракона. Ее фигура становилась все ближе и ближе к человеку, а оболочка позади нее испускала ослепительное свечение. В то же время ее уровень вырос до седьмого.


- Бродячая девочка, ты нашла какие-нибудь высококачественные морепродукты за последние несколько дней? - спросил Ван Сянь у бродячей девочки.


- Король драконов, я нашла несколько морских ушек около этого острова, - двигая тело, она контролировала поток воды и указывала направление.


"А? Морские ушки?" Ван Сянь показал потрясенное выражение лица. "Отведи меня посмотреть".


- Да, король драконов! - бродячая девочка кивнула головой. Она плыла впереди и указывала дорогу.


Ван Сянь слегка шевельнул хвостом. Его текущая скорость была ужасающей в море, и немногие морские твари могли сравниться с его скоростью.


Пятиметровый божественный дракон пяти стихий начал приобретать свой величественный вид.


Под островом был участок хаотичных скал. Девочка-моллюск повела его в противоположную сторону, откуда пришел Ван Сянь.


В том направлении зеленые водоросли покрывали всю поверхность скал.


- Короля драконов, смотри! Вот морские ушки!


Девочка-моллюск указала на морские ушки в трещине между камнями. Она, управляя потоком воды, направила морские ушки прямо к себе.


- Это... Двухголовые морские ушки!


Когда Ван Сянь увидел морские ушки перед собой, его глаза загорелись и показали потрясенное выражение.


Морское ушко считается "двухголовым морским ушком", когда только два из них весят катти.


Двухголовое морское ушко было очень редким и ценным животным. Одно двухголовое морское ушко могло принести по крайней мере 400,000 - 500,000.


Но даже в этом случае человек с деньгами может и не получить его. Это было то, что мог съесть обычный богатый человек.


Ван Сянь радостно посмотрел на девочку-моллюска и спросил: "Есть ли еще такие морские ушки?"


- Есть, - девочка-моллюск кивнула головой и поплыла в сторону. Контролируя поток воды, она подхватила еще более крупное морское ушко.


- Это...


Ван Сянь потерял дар речи, когда увидел это морское ушко. Оно было размером по меньшей мере с две ладони, имело тяжелую и толстую оболочку и тускло-желтую плоть.


- Одноголовое морское ушко. О боже, это одноголовое ушко, которое стоит несколько миллионов!


Ван Сянь был в восторге. Он раскрыл свои когти и взял его.


Морское ушко! Это был самый высококачественный ингредиент из всех доступных!


Только это морское ушко принесет более 2 миллионов.


2 миллиона за еду? Кто мог себе это позволить?


- Бродячая девочка, принеси мне все морские ушки в округе, - громко приказал Ван Сянь.


Бродячая девочка кивнула головой. Она начала ловить морские ушки в трещинах скал.


Вскоре в зоне, которую она контролировала, появилось 20-30 морских ушек.


Среди них было несколько одноголовых и двухголовых морских ушек, которые были похожи на то, что было в руке Ван Сяня.


Там был 1 одноголовое морское ушко и 4 двухголовых морских ушек. Что касается остальных, то они были либо трехголовыми морскими ушками, либо четырехголовыми морскими ушками.


- Король драконов, это часть морских ушек.


Менее чем за 10 минут морские ушки плотно облепили бродячую девочку. Их было около 100.


- Отлично, этого достаточно!


Ван Сянь был ошеломлен. Среди морских ушек перед ним было приблизительно 5 одноголовых морских ушек, 15 двухголовых морских ушек, а остальные были трехголовыми или четырехголовыми морскими ушками.


"Если я буду поставлять их в ресторан, то это определенно вызовет переполох. Это же одноголовые и двухголовые морские ушки, которые почти невозможно найти в пределах страны!"


Ван Сянь вспомнил новость, которую он видел. Кто-то высушил двухголовое морское ушко и сохранил его в идеальных условиях. После чего он использовал его как семейную реликвию. Отсюда можно было видеть ценность двухголового морского ушка, не говоря уже об одноголовом морском ушке.


"Омары и морские ушки... Если бы я мог доставать немного китайской рыбы бахаба и атлантического голубого марлина, это было бы прекрасно. В то время ни один ресторан не смог бы сравниться с высококачественным ингредиентами первоклассного ресторана!"
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Глава 67: Секта Дракон.


Под водой Ван Сянь качнул своим огромным телом и одним движением проплыл сотни метров. Он направился к тому месту, где обитали омары.


Рев дракона был слышен в районе, заполненном грязными рифами. Все морские твари в округе содрогались.


Вскоре бродячий омар с парой двухметровых кляшнёй быстро подплыл и опустился на колени. "Мое почтение королю драконов!"


Ван Сянь посмотрел на бродячего омара четвертого уровня и поджал губы. "Я здесь, чтобы усилить тебя".


- Благодарю тебя, король драконов! - с благодарностью сказал бродячий омар.


Ван Сянь взмахнул когтем и влил поток драконьей энергии в тело бродячего омара.


Бродячий омар издавал какой-то звук. Его тело не стало больше, но все его ноги, включая клешни, стали мускулистыми.


Его пара больших клешней, острых, как бритвы, были около полутора метров длиной. Его ноги были примерно того же размера, что и человеческие.


Бродячий омар медленно поднялся. При росте в два метра две из восьми ног поддерживали его тело. Остальные выглядели крайне прочными и долговечными.


Два клешни источали мощь. Это был настоящий генерал омаров.


Бродячий омар апнулся до шестого уровня после того, как Ван Сянь передал 100,000 очков энергии дракона.


Мастер боевых искусств седьмого уровня не мог сравниться с бродячим омаром шестого уровня.


- Охраняй эту землю омаров, - в глазах Ван Сяня вспыхнуло яркое сияние.


- Благодарю тебя, король драконов! - бродячий омар снова опустился на колени и сказал с благодарностью.


- Продолжай свое развитие!


Оставив свои инструкции, он направился к острову, где остался Мо Цинлунь.


Когда Ван Сянь выплыл из воды, Мо Цинлунь тут же смиренно подошел к нему. "Король драконов!"


Ван Сянь кивнул и спросил: "Когда прибудут твои подчиненные?"


- Король драконов, они будут здесь с минуты на минуту! - с уважением ответил Мо Цинлунь.


- С минуты на минуту? - Ван Сянь с удивлением посмотрел на Мо Цинлуна. "Так быстро?"


- Король драконов, они проходили военную подготовку. Я только что позвонил им, и они были недалеко от Ривертауна. Они уже в пути. Я верю, что они скоро будут здесь! - ответил Мо Цинлунь.


- А? - Ван Сянь кивнул головой с резким блеском в глазах. Он посмотрел на берег, где навстречу им плыл корабль: "Это они?"


Мо Цинлунь посмотрел в сторону корабля и кивнул головой: "Да, это должны быть они!"


- Откуда у них корабль? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Король драконов, элитным убийцам несложно достать корабль, - ответил Мо Цинлунь.


- Отлично!


Ван Сянь изобразил довольный взгляд, спокойно ожидая прибытия корабля.


- Собирайтесь здесь! - когда корабль причалил, Мо Цинлунь окликнул их.


- Мастер! - послышался удивленный голос. 


Вскоре к нему подбежал мужчина средних лет с группой молодых людей.


- Идите сюда! - тихо сказал Мо Цинлунь.


- Да!


Вокруг него столпилась группа людей.


Ван Сянь обвел взглядом присутствующих и заметил 50 подтянутых и мускулистых молодых людей. Они стояли неподвижно, не издавая ни малейшего звука.


От них исходила пугающая убийственная аура.


Эта группа людей не была сильна, потому что они были из ветви древнего клана демонов, и никто из них не изучал древние боевые искусства.


Кроме того, в их возрасте меридианы были жестче. Было крайне трудно заниматься каким-либо культивированием. Только лидер средних лет был мастером боевых искусств шестого уровня.


- Это король драконов. Отныне он будет и вашим королем! - сказал Мо Цинлунь этой толпе.


Мужчина средних лет, возглавлявший группу, посмотрел на своего мастера с шокирующим выражением лица.


- Я отведу вас в другой мир!


Ван Сянь медленно шел к центру, пока сила дракона постепенно охватывала всех.


"Бум!"


После того как сила дракона охватила всех, казалось, весь мир претерпел радикальные изменения. Бесконечное угнетение подавляло их.


- Король драконов! - эта группа хорошо обученных убийц пришла в ужас. Они, включая мужчину средних лет, который был впереди, быстро опустились на колени.


- Все вы не должны сопротивляться.


Ван Сянь взмахнул ладонью, и в его руке появилось 50 капель драконьей крови. Он взмахнул рукой и послал кровь в каждую из их глабелл.


Все пришли в ужас и не смели сопротивляться, увидев продемонстрированные им навыки.


- Далее я разблокирую ваши восемь необычных меридианов. В этот период вы сосредоточитесь на своем совершенствовании. В кратчайшие сроки станьте врожденными экспертами и станьте непобедимыми мастерами!


Ван Сянь взмахнул рукой и ввел большое количество энергии дракона в их тела. Он закрыл глаза и разблокировал все меридианы.


Разблокирование их меридианов не сделает их сразу врожденными экспертами. Им все равно потребуется поглощения духовной энергии.


Однако после разблокирования меридианов их скорость поглощения увеличится в 100 раз.


После того как все медианы были разблокированы, они издали мягкий рев дракона. Вся их одежда разорвалась в клочья властной силой. К их телам прилипла слабая драконья чешуя.


- Благодарю вас, король драконов!


После того как все впитали драконью кровь, они с волнением на лицах крепко сжали кулаки. Они опустились на колени, и их голоса эхом разнеслись по небу.


- Отныне вы будете охранять Драконий дворец и будете известны как секта Дракон из Драконьего дворца. Всю секту Дракон возглавит Мо Цинлунь, - приказал им Ван Сянь.


- Да, король драконов!


Мо Цинлунь в волнении опустился перед ним на колени.


- Найти бы базовый лагерь для вашего культивирования! - Ван Сянь кивнул и медленно произнес.


- Король драконов, почему бы нам не сделать это место базовым лагерем секты Дракон? - предложил Мо Цинлунь, вставая.


- Это место? - Ван Сянь огляделся. Весь остров имел радиус в 3000 метров. Площадь поверхности была достаточно, но остров был слишком пустынным.


- Потребуется много денег, чтобы превратить это место в секту Дракон! - Ван Сянь слегка нахмурился.


- Король драконов, у нас есть кое-какие средства. Этого как раз достаточно для того, чтобы создать базовый лагерь, - Мо Цинлунь был взволнован. "Кроме того, моя сила скоро достигнет врожденного этапа. А до тех пор мы можем подать заявку на то, чтобы этот остров стал базовым лагерем для секты Дракон.


- Хорошо!


Глаза Ван Сяня сверкнули острым блеском. "Я оставляю секту Дракон на тебе. Я надеюсь, что каждый сможет стать врожденным экспертом в кратчайшие сроки!"


- Каждый станет врожденным экспертом в течение 100 дней! - пообещал Мо Цинлунь. "Так как у нас есть ваша родословная, мы можем даже стремиться к более мощным уровням!"


- Отныне я, Мо Цинлунь из секты Дракон, буду устранять все препятствия на вашем пути! Все будут поклоняться секте Дракон!"


- Мы сделаем секту Дракон хорошо известной в мире и очистим все препятствия для Короля драконов! Все будут поклоняться секте Дракон!


Остальные драконианцы, стоявшие сзади, взревели от страсти.


Ван Сянь обвел взглядом всех присутствующих. Он тоже взревел в небо!


"Рев символизирует мое прибытие, прибытие Божественного дракона пяти стихий, Ван Сяня. Я обязательно поднимусь на самую высокую точку мира!"
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Глава 68: Дракон или червяк?



Глава 68: Дракон или червяк?


Рано утром из моря вылетела фигура. Правильно, она вылетела как божество.


Естественно, слово "вылетело" может звучать преувеличенно. Тем не менее, Ван Сянь мог одним прыжком прыгнуть на десять метров.


С тех пор как его уровень повысился до шестого, его тело объединилось с пятью элементами камня-источника и имело 5 элементов: металл, дерево, воду, огонь и землю. Ван Сянь теперь был в сто раз сильнее.


Одним движением пальца в его руке появилась искра. Двинув его снова, на этот раз он стал металлическим кинжалом. Впоследствии появился огненный шар, комок земли и кусок дерева.


Однако самым интересным для Ван Сяня стало то, что он мог вырастить на своей ладони красивые цветы одной лишь мыслью.


Это была сила пяти элементов. Она показывала, почему Божественный дракон пяти элементов был самым ужасающим.


Ван Сянь с улыбкой убрал свою ауру и направился к своему мотоциклу. Он оседлал его и направился к первоклассному ресторану.


Когда он добрался до первоклассного ресторана, было уже 9:30 утра. И Гуань Шуцин уже была тут.


- Сяо Сянь, ты ел? - Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня любящими глазами и ласково спросила.


Несмотря на то, что она была расстроена действиями своего отца во время банкета, она чувствовала себя счастливой, что Ван Сянь был с ней в то время.


В настоящее время ее семья, скорее всего, поднимется с помощью семьи Цинь. Более того, ее семья станет еще сильнее, чем раньше.


Ее родители были в восторге и хотели, чтобы она ухватилась за возможность стать девушкой Ван Сяня.


Хотя это лишило ее дара речи, она была втайне счастлива, так как ее родители больше не были против того, чтобы она была вместе с Ван Сянем.


- Неа. А ты? Хочешь чего-нибудь перекусить? - Ван Сянь улыбнулся и спросил.


- Я уже ела. Сходи один, - Гуань Шуцин посмотрела на него и улыбнулась.


Ван Сянь кивнул и направился к выходу.


Пешеходы на старой улице шли туда-сюда. Несмотря на летнее утро, в окрестностях было довольно много пешеходов.


Ван Сянь огляделся, прежде чем направиться к магазину завтраков.


- Ресторан Лунсюань откроется через пять дней! Сэр, пожалуйста, подойдите и посмотрите.


В этот момент к нему подошла девушка с рекламным флаером и протянула его ему.


"Ресторан Лунсюань?"


Он с любопытством взял из рук девушки рекламный флаер и взглянул на него.


"Ресторан Лунсюань откроется через пять дней. В день открытия будет действовать 50% скидка. Впоследствии, на второй день будет 60%, на третий день 70%, на четвертый день 80% и на пятый день 90% скидка.


Ресторан Лунсюань в основном будет подавать все виды морепродуктов. У нас, безусловно, больше видов морепродуктов, чем у первоклассного ресторана. У нас есть все виды ценных морепродуктов.


В это время мы будем подавать двухголовое морское ушко, атлантического голубого марлина, вкусную икру и австралийских омаров.


Мы приглашаем всех гостей посетить и попробовать наши изысканные и вкусные морепродукты. Мы также будем раздавать привлекательные призы!"


Ван Сянь посмотрел на рекламный флаер в своей руке, прежде чем поднять голову, чтобы посмотреть на ресторан Лунсюань, который был всего в нескольких минутах ходьбы.


В этот момент ремонт ресторана Лунсюань был завершен. Судя по его внешнему виду, он ничуть не уступал первоклассному ресторану. На самом деле, он выглядел немного более роскошно, так как это был недавно отремонтированный ресторан.


"В день открытия 50% скидка? У вас более широкий выбор морепродуктов, чем у первоклассного ресторана?"


Глаза Ван Сяня блеснули, и на его лице появилась слабая холодная ухмылка.


- Э, а это случайно не наш ли директор Ван? Что такое? Пришел, чтобы побольше узнать о своем конкуренте? - в этот момент рядом с ним раздался дразнящий голос.


Он повернул голову и увидел молодого человека, сопровождаемого тремя другими парнями. Губы молодого человека изогнулись в улыбке, когда он увидел Ван Сяня, держащего рекламный флаер.


Ван Сянь посмотрел на молодого человека и холодно ухмыльнулся. "Мне не нужно узнавать о вашем ресторане. Мой первоклассный ресторан никогда никого не боялся!"


- Ха-ха, отлично. Директор Ван действительно уверен в себе! - молодой человек посмотрел на Ван Сяня и улыбнулся. Выражение его лица стало тяжелым, когда он продолжил: "Однако, мне интересно, сможет ли директор Ван оставаться таким же спокойным, когда его ресторан обанкротится".


- Мой ресторан обанкротится? А это интересно. Давай подождем и посмотрим, кто первым объявит о банкротстве, - Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на них.


- Хорошо, давай подождем и посмотрим! В это время я дам вам знать о силе нашего ресторана Лунсюань, - молодой человек холодно улыбнулся. "Если ты обанкротишься, я куплю его у тебя по дешевке!"


- Как высокомерно! - Ван Сянь посмотрел на молодого человека и сказал бесстрастным тоном.


- Парень, тебе все еще многого не хватает по сравнению с моим братом. Что касается того, на что ты способен, мы уже тщательно все разузнали. Ты потерпишь полное поражение.


В этот момент подросток рядом с молодым человеком поднял голову и заговорил с Ван Сянь в снисходительной манере.


- Знаете на что я способен? Похоже, вы, ребята, следили за мной? - лицо Ван Сяня вытянулось.


- Хе-хе. Знай своего врага, и ты не потерпишь поражения в сотне битв! Ты просто везучий паренек. После этого опыта ты останешься ни с чем, - холодно сказал молодой человек.


- Жду не дождусь, - усмехнулся Ван Сянь. "Я хотел бы посмотреть, кто останется ни с чем!"


- Хмпф!


Молодой человек усмехнулся и ушел.


- Брат, на этот раз мы преподадим этому сопляку хороший урок и дадим ему понять, к чему приводит нападение на наш ресторан Лунсюань! - обратился подросток к молодому человеку.


- Через пять дней он будет хныкать. Филиал нашего ресторана Лунсюань в этом городе придет в этот город как ураган и одержит победу над местным рестораном первого класса, независимо от того, насколько тот силен. Более того, в конце концов, он всего лишь червяк.


Молодой человек показал уверенный взгляд.


Если бы он не был способным, он не приехал бы в этот район, чтобы открыть свой ресторан. В его глазах первоклассный ресторан был просто червем.


- Ха-ха, верно, старший брат. Через пять дней мы знаем, кто дракон, а кто червяк! - подросток возбужденно издал смешок.


"Ресторан Лунсюань!"


Ван Сянь посмотрел на них, когда они уходили, прежде чем снова посмотреть на ресторан Лунсюань. Он холодно ухмыльнулся и пробормотал: "Ребята, ваш ресторан смеет претендовать на название Лунсюань? Называете себя "Драконом"?"


"Через пять дней?" Ван Сянь улыбнулся и бросил флаер в мусорную корзину.


- Директор Ван!


Когда он вернулся в первоклассный ресторан позавтракав, менеджер Хуан подошел к нему, выглядя взволнованным. В руке он держал рекламный флаер.


- В чем дело? - Ван Сянь увидел его взволнованный взгляд и спросил.


- Директор Ван, ресторан Лунсюань недавно начал сильную и массовую рекламную кампанию, раздавая рекламные флаеры и одновременно используя средства массовой информации. Их охват действительно широк! - поспешно ответил менеджер Хуан и передал флаер Ван Сяню. "Это флаер, который я получил от них".


- Я знаю об этом, - Ван Сянь улыбнулся и покачал головой, увидев флаер.


- Директор Ван, вы знаете об этом? - менеджер Хуан был немного шокирован, но быстро добавил: "Директор Ван, нам нужно подготовиться. Ресторан Лунсюань - это известный ресторан в соседнем городе, и у них есть сильные возможности. Кроме того, их босс, Группа Дальней Морской Рыбалки, может поставлять высококачественные ингредиенты. Пожалуйста, взгляните на меню, которое они рекламируют".


- Расслабься! Я думаю о том, как решить это. На данный момент первоклассный ресторан должен работать в штатном режиме. Это просто ресторан Лунсюань. Я быстро закрою их лавочку! - прямо сказал Ван Сянь.


- Директор Ван, вы уверены? - снова спросил менеджер Хуан, чувствуя некоторое сомнение.


- Просто иди и делай то, что должен.


Ван Сянь посмотрел на него и загадочно улыбнулся.


Он не привез больших омаров из хаотичного района коралловых рифов и морские ушки из-под острова, потому что время еще не пришло.


Оставалось еще пять дней, и у него было достаточно времени, чтобы подготовиться.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 69: Первоклассный ресторан против ресторана Лунсюань. (1)



Глава 69: Первоклассный ресторан против ресторана Лунсюань. (1)


Шли дни, и вскоре до начало занятий осталось всего десять дней.


На следующий день должен был открыться ресторан Лунсюань.


- Директор Ван, все, что вы хотели, готово!


Когда менеджер Хуан увидел прибывшего рано утром Ван Сяня, он был очень обеспокоен. "Директор Ван, почти все в Ривертауне знают, что ресторан Лунсюань скоро откроется. Учитывая реакцию рынка, многие люди придут в их ресторан в день открытия. Что нам делать?"


- Все в порядке. Убедись, что все готово!


Ван Сянь, смотря на вход с улыбкой на лице, не ответил на его вопрос прямо.


В эти дни Ван Сянь попросил менеджера Хуана подготовить несколько аквариумов, подобных тем, которые можно было увидеть на рынке.


Четыре аквариума располагались по обе стороны от входа, а в центре - огромный аквариум. Однако в аквариумах не было декоративных рыбок.


- Все готово. Директор Ван. Посмотрите на это импортное оборудование. Оно не загораживает ни видимость, ни проход, - нахмурившись, сказал менеджер Хуан.


- Шуцин, ты распечатала то, что я просил? - с улыбкой спросил Ван Сянь.


- Да, распечатала. Мы можем начать в любое время, - сказал Гуань Шуцин с усмешкой.


- Отлично, я отправлю людей во второй половине дня! - кивнул Ван Сянь.


- Сяо Сянь, ты уверен в победе над рестораном Лунсюань? - с некоторым беспокойством спросила Гуань Шуцин.


- Уверен, - Ван Сянь кивнул.


Видя, что Ван Сянь ведет себя так скрытно, и Гуань Шуцин, и менеджер Хуан больше ничего не спрашивали. Все, что они делали, - это тихо ждали.


Ресторан Лунсюань в отдалении уже повесил огромные красные фонари со сказочными украшениями у входа.


Только на рекламу и рекламные флаеры ресторан Лунсюань потратил миллионы за пять дней. С такими существенными инвестициями в маркетинг результаты были видны. Некоторые прохожие даже наводили справки сегодня днем.


В три часа дня вошел старик с шестью молодыми людьми. Старик был крепок, в то время как молодые люди излучали устрашающие ауры.


Они несли в руках какие-то коробки.


- Мы начинаем работать с 5 вечера...


- Эти коробки сюда! - Ван Сянь перебил сотрудницу, когда увидел Мо Цинлуня и драконианцев.


- Ван! - когда Мо Цинлунь увидел Ван Сяня, он быстро подошел и почтительно обратился к нему.


Ван Сянь попросил его так обращаться к нему. В конце концов, обращение "Король драконов" было слишком громким.


И "Ван" (он же "Король") казалось более коротким прозвищем Ван Сяня.


- Принесите это сюда! - скомандовал Ван Сянь.


Гуань Шуцин, менеджер Хуан и остальные повара остановились. Все с любопытством огляделись.


- Несите! - Мо Цинлунь махнул рукой шести молодым людям, стоявшим позади него.


- Положите их в аквариумы! - сказал им Ван Сянь.


- Да, Ван! - молодые люди кивнули.


Двое молодых людей подошли к огромной пенопластовой коробке со льдом. Они открыли коробку, и в ней оказалась рыба.


Размер рыбы составлял около трех метров в длину. Она была упитанной и гладкой, мерцая серебристым сиянием.


- Атлантический голубой марлин. Это же Атлантический голубой марлин!


- Вот черт! Это Атлантический голубой марлин, по крайней мере, 400 катти!


- Такой огромный и красивый Атлантический голубой марлин. Он стоит не менее 3 миллионов!


Группа поваров не могла не воскликнуть, когда они быстро окружили коробку!


Это была лучшая в мире рыба - Атлантический голубой марлин!


Тем не менее, другая коробка напротив них уже была открыта. Там была желтоватая, метровая рыба весом около 100 катти.


- Китайская рыба бахаба. Это китайская рыба бахаба!


- Черт возьми, тут еще и китайская рыба бахаба!


Когда китайская рыба бахаба стала всем видна, от окружающих поваров снова поднялась суматоха. 


- Директор Ван... Босс, ты потрясающий. Атлантический голубой марлин и китайская рыба бахаба. Боже! - ошарашенно воскликнул менеджер Хуан. 


С этими двумя первоклассными рыбами стоит ли первоклассному ресторану бояться ресторана Лунсюань? Казалось, его вообще не существует.


Гуань Шуцин от удивления слегка приоткрыла рот, глядя на дорогую рыбу.


Ей даже не доводилось есть такую дорогую рыбу.


- Какие огромные морские ушки! Черт, и вправду огромные!


Пока все глазели на Атлантического голубого марлина и китайскую рыбу бахабу, морские ушки выгружали одним за другим.


Среди них несколько морских ушек размером с ладонь вызвали удивленные возгласы поваров.


Шеф-повар с широко раскрытыми глазами указал на те морские ушки, которые были вынуты из коробки.


- Это... Одноголовое ушко. Одноголовое ушко!


- Боже, это невероятно. Слишком невероятно!


Когда Ван Сянь увидел их реакцию, он улыбнулся. "Положите декоративные рыбы в аквариум!


- Да, Ван!


Молодой драконианец кивнул, открыл пенопластовую коробку и достал из нее арованы.


Всего было девять арован, и каждая из них была около 80 сантиметров длиной.


Драгоценные красные арованы, благородные азиатские арованы, властные серебряные арованы, элегантные желтые арованы и сияющие синие арованы...


Каждая из арован излучала слабую и внушительную ауру.


Это были первоклассные арованы. Определенно, первоклассные арованы.


Менеджер Хуан недоверчиво уставился на этих арован с широко раскрытыми глазами.


Он не был экспертом арован, но его бывший босс одолжил несколько арован некоторое время назад. Говорили, что те арованы стояли больше миллиона каждая.


Но он был уверен, что те арованы намного хуже этих арован.


Девять арован плавали в аквариуме. Их властная мощь завораживала!


"Только эти арованы будут стоить больше 10 миллионов?" Менеджер Хуан был немного ошеломлен.


Вскоре перед группой людей, которые все еще были ошеломлены, достали сотни омаров.


К счастью, сто омаров стоили сотни тысяч долларов и были несравнимы с остальной рыбой.


- Атлантический голубой марлин, китайская рыба бахаба, две одноголовые ушки, десять двухголовых ушек... Принесите тех диких гигантских желтых горбунов, которых я поймал некоторое время назад, и положите их в витрину.


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на повара.


- Да, босс. Я достану их! - этот повар быстро бросился на кухню.


Вскоре 10 диких гигантских желтых горбунов были на месте.


Китайская рыба бахаба и атлантический голубой марлин были расположены по обе стороны от двери, в то время как морские ушки были помещены рядом с китайской рыбой бахаба. С другой стороны, дикие гигантские желтые горбуны были помещены рядом с атлантическим голубым марлином.


Наконец декоративные арованы, которые стоили более 10 миллионов, были помещены в центре.


Шок на лице менеджера Хуана и поваров не утихал.


Любой человек, вошедший в ресторан, подумал бы, что находится в музее, где хранятся лучшие в мире морепродукты. Это был "рыбный замок"!
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- Давайте выпьем за то, чтобы хорошо поесть, хорошо выпить и хорошо провести время сегодня! С завтрашнего дня наш ресторан Лунсюань начнет официально работать.


- В будущем люди обязательно будут говорить о нас, обсуждая рестораны Ривертауна. Что касается того первоклассного ресторана, то он скоро станет частью истории!


- Совершенно верно, директор Се! С возможностями директора Се и рекламой, которую мы сделали за последние несколько дней, первоклассный ресторан для нас ничто. Скоро он просто станет частью истории!


Вечером хозяин ресторана Лунсюань собрал всех своих сотрудников в роскошном отеле, чтобы отметить "начало работы".


Ресторан Лунсюань должен был открыться на следующий день. Другими словами, сегодня у них был праздничный пир!


Они отмечали предстоящий успех ресторана Лунсюань!


- Это уж точно. С ингредиентами, которые мы достали, это, безусловно, шокирует весь Ривертаун. Я никогда не видел первоклассный ресторан как угрозу для нас! - директор Се показал высокомерное и дерзкое выражение лица.


- Первоклассный ресторан в последнее время не делает никакой рекламы. Может быть, они настолько самонадеянны, что считают, что одной их репутации достаточно, чтобы конкурировать с нами? Это наивно!


Пухлый мужчина средних лет, похожий на повара, усмехнулся.


"Первоклассный ресторан, естественно, должен заплатить за свое высокомерие. Как я уже сказал, я заставлю этого сопляка сожалеть!"


Вспомнив высокомерного Ван Сяня, директор Се показал холодный взгляд.


- Давайте выпьем за успех ресторана Лунсюань! - директор Се встал и обратился к окружавшей его толпе.


- Наш ресторан Лунсюань обязательно прославится завтра!


- Ха-ха, точно прославится!


Когда люди ресторана Лунсюань отмечали, чего они не знали, так это того, что в первоклассном ресторане вспыхнула суматоха!


- Добро пожаловать!


Вечером в ресторан вошла группа из пяти человек.


- Вау, у вас произошли некоторые изменения!


Постоянный посетитель средних лет заметил, что в ресторане поменялась обстановка. Он с любопытством посмотрел на изменения, спрашивая встречающую.


- Да, сэр, - улыбнулась встречающая.


- Однако изменения не существенные. Просто сделали перестановку некоторых вещей, - мужчина средних лет огляделся и слегка покачал головой. "Это не поможет. Ресторан Лунсюань завтра откроется с 50% скидкой на всё. Кроме того, у них более широкий выбор морепродуктов, чем в первоклассном ресторане. Я слышал, что у вас новый босс. Если вы не решите это, то ресторан Лунсюань заберет ваш бизнес.


- Сэр, и у нас завтра будет 50% скидка на всё, - с улыбкой ответила встречающая.


- Одних скидок недостаточно. Вы знаете ассортимент морепродуктов, которые у них есть? Ресторан Лунсюань имеет Атлантического голубого марлина, ценных морских огурцов и многие другие виды глубоководной рыбы. Я слышал, что там будет неограниченное количество австралийских омаров и королевских крабов, - покачал головой мужчина средних лет. Он посмотрел на группу людей, пришедших с ним, и добавил: "Пойдемте завтра попробуем еду ресторана Лунсюань. Их реклама была очень сильной в последнее время".


- Я тоже слышал о ресторане Лунсюань. Из их рекламы кажется, что он действительно лучше, чем первоклассный ресторан, и имеет много высококачественных морепродуктов, - мужчина средних лет, стоящий рядом, улыбнулся и прокомментировал.


Когда встречающая услышала слова мужчины средних лет, она слабо улыбнулась. "Сэр, ресторан Лунсюань все еще далек от нас. У нас новый босс, и вполне естественно, что мы внесли некоторые улучшения. Господа, пожалуйста, пройдите внутрь".


- Ладно, пойдем посмотрим, - мужчина средних лет сначала кивнул, но вскоре улыбнулся и покачал головой. "Но я все еще считаю, что по сравнению с рестораном Лунсюань, вы, ребята, немного уступаете..."


Однако, прежде чем он успел закончить говорить, он увидел ближайший к нему аквариум.


В аквариуме плавало 10 желтых горбунов, каждый из которых весил от трех до четырех катти. Глядя на цвета и блеск их тел, было ясно, что это были дикие желтые горбуны!


Мужчина средних лет был ошеломлен и сказал в шоке: "Дикие гигантские желтые горбуны! И их тут штук 10! Я не ожидал, что вы, ребята, сможете получить в свои руки 10 диких гигантских желтых горбунов!"


- Господа, можете подойти поближе. Все лучшие морепродукты в четырех аквариумах выставлены на продажу. Вы можете что-нибудь выбрать, и мы приготовим для вас на месте! - сказала им красивая официантка.


- Эти 10 диких гигантских желтых горбунов действительно ценны. Кто бы мог подумать, что первоклассный ресторан сможет достать десять таких...


На этот раз он не закончил говорить. Потому что недалеко от себя он увидел Атлантического голубого марлина.


Это же 3-метровый Атлантический голубой марлин! Его глаза округлились, говоря это: "О боже! Во дает первоклассный ресторан. Просто этого одного Атлантического голубого достаточно, чтобы соперничать с рестораном Лунсюань!"


Официантка улыбнулась и ничего не сказала.


- Старина Лю, взгляни на это. Боже мой! Китайская рыба бахаба! Это же китайская рыба бахаба!


- Я впервые вижу китайскую рыбу бахаба. Одна только эта рыба стоит несколько миллионов. Это рыбный желатин! Рыбный желатин из китайской рыбы бахаба является самым ценным из всех рыбных желатинов. Один только желатин стоит несколько сотен тысяч!


- Хватит смотреть на китайскую рыбу бахаба! Взгляните еще на это! Боже мой! Я никогда не видел таких больших морских ушек. Я как будто во сне!


- Одноголовое ушко! И тут их два. Есть также 10 двухголовых морских ушек. С каких это пор одноголовые и двухголовые морские ушки стали так распространены? Каждый из них стоит больше миллиона!


- Это просто безумие какое-то! 2 одноголовые ушки и 10 двухголовых морских ушек. Они стоят около 10 миллионов. Кроме того, тут еще есть Атлантический голубой марлин, китайская рыба бахаба и дикие гигантские желтые горбуны. Все это вместе стоит около 20 миллионов!


- Первоклассный ресторан слишком крут. Это просто какая-та страна грез!


- Ничего себе, да это же господин Лю! Добро пожаловать! - в этот момент менеджер Хуан увидел их, как только вышел из кабинета. Он улыбнулся и тут же подошел.


- Менеджер Хуан, этот Атлантический голубой марлин, китайская рыба бахаба и морские ушки продаются? - спросил ошарашенный мужчина средних лет у менеджера Хуана.


- Ну конечно. Если господин Лю хочет что-нибудь купить, то не стесняйтесь и выберите себе что-нибудь. Наши повара приготовят для вас немедленно. Это, безусловно, самая высококачественная еда в мире, - улыбнулся и ответил менеджер Хуан. "Кроме того, завтра у нас будет грандиозная распродажа. Все будет продаваться с 50% скидкой. Это, естественно, включает в себя то, что вы видите здесь".


- Другими словами, если кто-нибудь захочет попробовать одноголовое морское ушко, то ему просто нужно будет дать 1,2 миллиона!


Пятеро мужчин средних лет были ошарашены. Какого черта! Морское ушко с 50% скидкой обойдется в 1,2 миллиона?


*Глоть!*


Когда мужчина средних лет посмотрел на высококачественные морепродукты вокруг него, он не мог не сглотнуть. "Менеджер Хуан, вы, походу, не собираетесь сдаваться ресторану Лунсюань без боя!"


Не собираемся сдаваться? Менеджер Хуан улыбнулся и сказал безразличным тоном: "Господин Лю, как вам наш первоклассный ресторан по сравнению с рестораном Лунсюань?"


- Менеджер Хуан, ваш новый босс удивителен, что имеет возможность получить эти высококачественные ингредиенты мирового класса.


Мужчина средних лет улыбнулся и продолжил: "Думаю, битва уже закончилась. Вы, ребята, просто возьмите их и потрите их лицами пол! Слишком круто!"
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Кроме господина Лю и его группы в тот вечер, почти сотни людей, которые пришли на ужин в первоклассный ресторан, увидели роскошные морепродукты.


Каждый посетитель, вошедший в ресторан, был ошеломлен лучшими в мире морепродуктами.


Более того, эти морепродукты можно было найти только в новостях.


Они думали, что недавние улучшения от ресторана Лунсюань были уже впечатляющими. Но теперь они просто бледнели в сравнении!


В тот же вечер Ван Сянь распорядился, чтобы все акции первоклассного ресторана были распространены клиентам через телефон.


Никакое другое сообщение не было отправлено, кроме "50% скидка".


Тем не менее, это распространилось в социальных сетях среди жителей Ривертауна той же ночью.


- Безумие какое-то! Вы знаете, что такое лучшие морепродукты мира? Австралийский омар, Королевский краб? Это всё отстой. Позвольте мне рассказать вам, что такое лучшие морепродукты мира.


Под заголовком было несколько картинок с одноголовым морским ушком, атлантическим голубым марлином, китайской рыбой бахаба.


- Круто. Это самый потрясающий ресторан, который я когда-либо видел. Первоклассный ресторан удивляет. Все одноголовые морские ушки, атлантический голубой марлин, китайская рыба бахаба теперь с 50% скидкой.


Фотографии и информация были распространены на веб-каналах WeChat, что впоследствии привело к некоторым онлайн-шуткам.


- Я выйду замуж за любого парня, который угостит меня обедом в первоклассном ресторане!


- Брат, пойдем со мной в первоклассный ресторан. Я приведу тебя туда, а ты возьми с собой деньжат!


- Сколько стоит вся еда в первоклассном ресторане? Как ваш дом!


- Я сижу в отдельной комнате первоклассного ресторана и ем морское ушко, сашими и китайскую рыбу бахаба. Я очень завидую тем, кто ест уличную еду. *Вздох*. Как же тяжела моя жизнь!


В течение короткого периода времени о удивительном первоклассном ресторане стали трещать все каналы WeChat. Многие люди были готовы проверить ресторан.


На следующее утро.


Вся старая улица была наполнена праздничной атмосферой, так как ресторан Лунсюань откроет свои двери рано утром.


Танцующие лев и драконы безостановочно выступали на дороге перед рестораном Лунсюань.


У входа в ресторан Лунсюань стояли 10 великолепно выглядящих моделей, которые улыбались всем.


Директор Се, его брат и менеджер ресторана Лунсюань стояли перед рестораном с улыбкой на лице. Они были рады видеть толпу, собравшуюся у их дверей.


- Директор Се, сейчас только 9 утра, и какая перед нами толпа. Толпа будет еще больше, когда мы официально откроемся в 9:30 утра. Бьюсь об заклад, они начнут есть свою еду в 9:30 утра!


- Ха-ха, конечно. У нас же сегодня 50% скидка. Будет жалко не попробовать высококачественные морепродукты за полцены, - сказал директор Се, громко смеясь.


- Брат, первоклассный ресторан еще даже не открыт, - с улыбкой сказал юноша рядом с директором Се.


- Этот ресторан будет закрыт навсегда! - уверенно сказал директор Се.


- Директор Се, красавица, Лин Цин Ин уже здесь. Возможно, позже придут еще люди! - в это время менеджер ресторана Лунсюань увидел симпатичную девушку в больших солнцезащитных очках. Рядом с ней шел помощник.


- А? Позови ее сюда. Попросим ее чуть позже спеть песню и принять участие в церемонии открытия ресторана Лунсюань! - директор Се сказал, весь сияя.


- Сделаю, - менеджер кивнул и тут же подошел к ней.


- Брат, мы должны нанять звезду первой величины для нашего открытия. Зачем нам кто-то вроде нее? - спросил юноша директора Се.


- Линь Цин Ин может и не суперзвезда, но она - особый случай. Она звезда, которая любит еду, и ее отзывы точны. Следовательно, у нее есть огромная толпа фанатов, которые являются гурманами. Получить ее гораздо более уместно, чем нанимать суперзвезду! - директор Се просиял, говоря это.


- Ты очень предусмотрителен, брат, - улыбнулся юноша и ответил.


- Сяо Фэн, ты все еще молод. Есть вещи, которые ты должен узнать! - директор Се улыбнулся своему младшему брату.


- Да, брат.


У входа в ресторан Лунсюань была установлена простенькая сцена.


- Здравствуйте, мисс Лин Цин Ин! - директор Се поприветствовал Лин Цин Ин с улыбкой на лице, когда он увидел ее идущей.


- Здравствуйте, директор Се! - Лин Цин Ин улыбнулась и кивнула с небольшим высокомерием.


Директор Се нисколько не возражал. Он знал, что Лин Цин Ин довольно обеспеченный человек. Она получила свою популярность от того, что является гурманом и от двух песен, которые она спела. Она была не из тех, кому не хватало денег. Теперь он был единственным, кто нуждался в ее помощи.


- Мисс Лин Цин Ин, нам нужно, чтобы вы спели для нас песню и представили ресторан Лунсюань позже. Можете? - с улыбкой спросил директор Се.


- Могу, директор Се. Раз уж я пообещала взяться за эту работу, то обязательно сделаю все, что в моих силах! - Лин Цин Ин пригладила волосы и кивнула.


Она была ростом 170 сантиметров и имела идеальную фигуру. Может, ее губы и были тонкими, но по-своему соблазнительными.


- Добро пожаловать в ресторан Лунсюань. Сегодня открывается ресторан Лунсюань. Мы официально объявляем о нашем прибытии в Ривертаун с самыми первоклассными морепродуктами и самой вкусной едой. На эту церемонию открытия мы пригласили знаменитую звезду гурманов, мисс Лин Цин Ин! Давайте пригласим мисс Лин Цин Ин представить ресторан Лунсюань, который имеет богатую историю!


Ведущий стоял на сцене с микрофоном, когда он делал вступление. Красивая и очаровательная Лин Цин Ин встала на сцену с микрофоном в руке и улыбающимся лицом.


- Всем привет. Я Лин Цин Ин. Для меня большая честь быть приглашенной на церемонию открытия ресторана Лунсюань. Ресторан Лунсюань...


- Лин Цин Ин! Она красотка. А теперь можно сходить туда.


- Лин Цин Ин пригласили на церемонию открытия этого ресторана. Этот ресторан, видимо, хорош.


- Реклама ресторана Лунсюань в эти последние несколько дней была мощной. Я слышал, что это ресторан морепродуктов с большим количеством дорогих морепродуктов. Они довольно удивительны.


Присутствие Лин Цин Ин на сцене мгновенно привлекло всех людей на улице.


Директор Се изогнул губы в улыбке, когда увидел толпу, столпившуюся вокруг ресторана Лунсюань.


"На этот раз я хочу, чтобы весь Ривертаун или даже вся страна сошли с ума от моего ресторана!"


Директор Се крепко сжал кулак, демонстрируя уверенный взгляд. Он посмотрел на первоклассный ресторан, который еще не открылся, с чуть поджатыми губами!


В это время пришла кучка любителей поесть, которым нечего было делать.


- Первоклассный ресторан откроется в 9:30. Так как он еще не открыт, давайте сначала проверим ресторан Лунсюань!


- Ресторан Лунсюань может и имеет сильную рекламу, но он, кажется, сильно проигрывает первоклассному ресторану. В любом случае, мы можем проверить их, так как нам нечего делать. Я думаю, там какая-то знаменитость!


Некоторые люди присоединились к толпе возле ресторана Лунсюань, который был недалеко, когда они увидели закрытые двери первоклассного ресторана.
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9:20 утра. Еще 10 минут до официального открытия ресторана Лунсюань.


В этот момент директор Се и Лин Цин Ин стояли на сцене с менеджером ресторана, шеф-поваром и братом директора Се. У всех на лице красовалась яркая и сияющая улыбка!


- А теперь пора перерезать ленточку, чтобы отметить открытие ресторана Лунсюань и пожелать ему светлого будущего!


Церемония разрезания ленточки завершилась!


Лицо директора Се расплылось в улыбке, когда он взял микрофон и посмотрел на большую толпу перед ним.


В этот момент улица была переполнена людьми. Здесь собралось не менее 700-800 человек, и это его приятно удовлетворило.


- Во-первых, я хотел бы поприветствовать всех, кто пришел сюда, чтобы засвидетельствовать открытие ресторана Лунсюань. Как сказала красавица Лин Цин Ин, наш ресторан Лунсюань имеет длинную историю и высококачественные морепродукты. Сегодня начинается история ресторана Лунсюань в Ривертауне, и в скором времени ресторан Лунсюань станет лучшим и самым роскошным рестораном морепродуктов в Ривертауне!


- Наш ресторан Лунсюань всегда любил доказывать это своей силой. Через пять минут мы официально откроемся. Каждый сможет зайти и попробовать нашу еду. Я считаю, что высококачественные морепродукты нашего ресторана Лунсюань намного лучше, чем в соседнем первоклассном ресторане. Атлантический голубой марлин! Он у нас есть! Двухголовое ушко! Оно у нас тоже есть! Икра высшего качества! Она у нас есть! Австралийские омары и Королевский краб! У нас они тоже есть! У нас есть все виды высококачественных морепродуктов, которые вы можете себе представить!


Директор Се говорил уверенно. Он был полон энтузиазма и обладал уверенным характером. После чего двери ресторана Лунсюань открылись, когда он махнул рукой.


Огромная рыба была помещена прямо у главного входа.


- Это небольшой сюрприз в честь открытия нашего ресторана - крупногабаритный групер! Он весит более 300 катти, и его рыночная цена составляет более 100 долларов за катти. Если вы закажите что-нибудь в нашем ресторане, мы дадим вам бесплатную порцию.


- Ух ты, какая большая рыба!


- Групер! Груперы так-то не дешевые. Более 100 долларов за катти!


- Этот групер действительно огромен! Разве это не означает, что он стоит от 30000 до 40000? Ресторан Лунсюань действительно щедр, чтобы давать его бесплатно!


- Богатый! Этот ресторан Лунсюань просто слишком богатый! Не обращая внимания на шумиху в последние несколько дней, можно легко сказать о его силе по его способности пригласить Лин Цин Ин. Более того, ассортимент высококачественных морепродуктов здесь действительно широк!


Некоторые люди смотрели на этого огромного групера с благоговением. Как экстравагантно! Потрясающе!


Губы директора Се изогнулись в улыбке, и он был очень доволен реакцией толпы. Он слабо улыбнулся людям под сценой, которые были заняты фотографированием на свои мобильные телефоны.


Однако была группа людей, которые на удивление не были шокированы. Напротив, они тихо комментировали: "Это всего лишь групер! Они далеки от первоклассного ресторана!"


- Да. Это всё, что у них есть? Почему мне кажется, что они отстают от первоклассного ресторана на много миль? И все же они осмеливаются утверждать, что намного опережают первоклассный ресторан!


Эта группа людей была озадачена, глядя на директора Се, который вел себя дерзко на сцене.


- Босс, всё сегодня будет с 50% скидкой? - внезапно раздался голос мужчины средних лет. Толпа посмотрела на директора Се и стала ждать его ответа.


- Всё в нашем ресторане будет с 50% скидкой. Это даже включает в себя напитки, - улыбнулся директор Се. Однако он быстро добавил: "Естественно, некоторые вещи не могут быть с 50% скидкой. Например, двухголовое морское ушко. Мы потратили много усилий, чтобы получить их из Австралии, и поэтому они будут продаваться по первоначальной цене в 450000. Кроме того, атлантический голубой марлин и икра также не будут с 50% скидкой. Я считаю, что все знают цены на них.


- Однако! - лицо директора Се все еще светилось уверенностью. "Наши австралийские омары и королевский краб будут с 50% скидкой. Просто подумайте о том, что вы сможете взять их за 1000, когда один обычно стоят 2000 - 3000! Разве это не здорово!"


- Наш ресторан Лунсюань действительно экстравагантный и щедрый. Еды будет стоить всего 5000, если обычно она стоит 10000. Такой возможности вы возможно уже никогда не увидите! Кроме того, наша акция будет действовать только сегодня и в течение следующих нескольких дней. Сегодня у нас самая высокая скидка - 50%, - добавил сбоку менеджер.


- Это действительно хорошая акция!


- Это отличная акция! Даже австралийские омары и королевский краб будут со скидкой. Это просто слишком дешево.


- Ресторан Лунсюань будет терпеть убытки с каждой продажей! Потрясающе, потрясающе!


Толпа не смогла сдержать своего удивления, восклицая.


Директор Се также пригласил некоторых представителей средств массовой информации, чтобы запечатлеть это событие. Они постоянно фотографировали, чтобы подготовиться к будущим публикациям.


Они уже придумали заголовок. Например: "Экстравагантный ресторан Лунсюань! Всё с 50% скидкой в день открытия! Высококачественные морепродукты ждут вас, чтобы вы попробовали их!"


- Самый экстравагантный ресторан! Самый роскошный ресторан! Ресторан с самой вкусной едой! Первоклассный ресторан ждет вас!


Тем не менее, была группа людей, смотревших на директора Се и менеджера со странным выражением на лице.


Мужчина средних лет не смог сдержаться и громко сказал: "Пожалуйста, простите меня за мои прямые слова! Если это все, что у вас есть, то я боюсь, что ресторану Лунсюань будет ой как тяжело обогнать первоклассный ресторан!"


- Да. Оставив атлантического голубого марлина, двухголовые морские ушки и другие ингредиенты высшего уровня без скидок, Вы, ребята, явно отстаете от первоклассного ресторана!


- Да. Первоклассный ресторан тоже проводит сегодня акцию, и всё их в ресторане будет с 50% скидкой. Даже одноголовое морское ушко будет за полцены. Подумайте об этом! Двухмиллионное одноголовое ушко за полцены!"


- Я думал, что ресторан Лунсюань будет щедрым. Какое огромное несоответствие от ожидания!


Когда мужчина средних лет заговорил, те клиенты, которые ждали открытия первоклассного ресторана, не могли больше сдерживаться и поддержали его.


После того как пять-шесть человек заговорили, толпа была ошеломлена.


Директор Се тоже опешил и гневно посмотрел на этих людей. "Вы, вероятно, наняты первоклассным рестораном, чтобы создавать здесь проблемы! У первоклассного ресторана нет сил, чтобы конкурировать с рестораном Лунсюань. Мы по крайней мере на два уровня выше их!"


Слова директора Се разозлили этих людей. Нас наняли?! Ты что сбрендил?


- Нас наняли? Что за шутка! Мы просто постоянные клиенты и ходим туда, где есть самая вкусная еда и самый широкий ассортимент высококачественных ингредиентов. Мы просто говорим правду!


- Совершенно верно. Мне действительно интересно, откуда вы достали столько мужество, говоря, что вы, ребята, на два уровня выше первоклассного ресторана. Вы, ребята, должны взглянуть на других, прежде чем говорить это.


- Вот невежество! Это вы, ребята, уступаете на несколько уровней первоклассному ресторану и должны полагаться на большое количество рекламы, чтобы получить репутацию. Вы, ребята, должны были сначала проверить разницу между своим рестораном и первоклассным рестораном!


Люди под сценой сердито ворчали. Поскольку их обвинили в том, что они наняты, им не нужно было быть вежливыми с рестораном Лунсюань.


- Кто бы мог подумать,что первоклассный ресторан пошлет этих смутьянов. Что за презренная группа людей. Охрана! Вышвырните этих людей, - молодой человек на сцене был возмущен, увидев, что несколько мужчин средних лет кричат.


- Интересно! Интересно! Мы просто говорим правду. Как вы вообще смеете быть настолько самонадеянным, утверждая, что первоклассный ресторан уступает вам, когда вы даже не признали истинную силу первоклассного ресторана!


- Я просто собираюсь сказать это, и это не потому, что я предвзято отношусь к вашему ресторану. На мой взгляд, ресторан Лунсюань - это просто гавно на палочки по сравнению с первоклассным рестораном!


- Вы, ребята, просто смутьяны!
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- Выгоните их. Прогоните этих смутьянов! - директор Се повернулся и сказал охраннику. Он помрачнел, как только услышал слова тех людей.


- Можете не прогонять нас. Мы сами уйдем отсюда. В любом случае, скоро откроется первоклассный ресторан!


Мужчина средних лет холодно сказал директору Се, направляясь к первоклассному ресторану.


- Вы узнаете, кто лучше, когда войдете в ресторан. Как вы смеете заявлять о себе как о самом щедром и роскошном ресторане? Хех, вы далеки от этого!


*Вздох*. 


- Я даже смотреть больше не могу. О первоклассных ингредиентах из первоклассного ресторана говорят уже по всему Wechat. Еще у них есть 50% скидка. Даже одноголовое ушко, которое стоит 2 миллиона, продается за полцены. У них даже есть десять двухголовых морских ушек.


Некоторые комментировали, качая головами. Они покинули это место и направились в первоклассный ресторан.


Около 80 человек покинули это место с презрительными выражениями на лицах, когда они комментировали.


Некоторые из толпы были ошеломлены, поскольку они знать не знали что творится. Они ничего не знали о первоклассных морепродуктах из первоклассного ресторана и о 50% скидке.


В конце концов, кто-то только вчера вечером заметил первоклассные морепродукты из первоклассного ресторана. Несмотря на то, как быстро это распространялось по Wechat, многие люди еще оставались в неведении об этом.


Окружающие были несколько ошеломлены, наблюдая за удаляющейся группой людей.


Как раз в этот момент открылась дверь первоклассного ресторана. Вскоре они вытащили свои рекламные вывески и установили их перед дверью.


"50% скидка на всё, включая одноголовое морское ушко, двухголовое морское ушко, атлантический голубой марлин, китайскую рыбу бахаба и даже диких гигантских желтых горбунов! 50% скидка абсолютно на всё!"


Сотрудники вытащили простую рекламную вывеску с изображением морских ушек, атлантического голубого марлина, китайской рыбы бахаба и диких гигантских желтых горбунов.


- Наконец-то они открылись. Пойдемте. Я слышал, что они разместили все первоклассные ингредиенты на входе. Если мы купим их, шеф-повар может приготовить их на месте!


- Давай поторопимся. В первоклассном ресторане действует скидка в 50%, и вскоре место будет полностью забито людьми. Мы должны занять очередь прямо сейчас. Иначе мы не сможем покушать, даже если захотим!


- Шевелись, я слышал, что у босса внутри есть арованы, который стоят миллионы. Боже! Это полный крутяк!


Те, кто шел, были взволнованы и спешили, когда первоклассный ресторан открыл свою дверь.


- Почему бы нам тоже не проверить?! - неуверенно спросили те люди, что стояли перед рестораном "Лунсюань", увидев толпу, устремившуюся к первоклассному ресторану.


- Проверю-ка я, правда ли то, что они сказали!


- И я. Если бы ничего не случилось, то вряд ли бы толпа из 90 человек так рвалась к ним. Если бы то, что они сказали, было неправдой, то они бы себе же навредили!


- Верно, я тоже проверю!


- Мы подождем и посмотрим, действительно ли там лучше!


Кое-кто из толпы направился в первоклассный ресторан, а кое-кто приготовился подождать и понаблюдать.


А в ресторан "Лунсюань" никто не пошел. На сцене директор Се надулся, крепко сжимая микрофон, и в его глазах вспыхнуло убийственное сияние.


- Не толкайтесь, ребята. Все в очередь.


Менеджер Хуан был взволнован, увидев приток клиентов у входа в ресторан.


- Простите, нам очень жаль. Мы все еще в разгаре подготовки. Так что, если вы хотите поесть, вам, возможно, придется подождать больше часа. Вы можете подождать, если вы достаточно терпеливы! - во всю глотку заорал менеджер Хуан. Его подбородок был слегка приподнят, когда он почувствовал гордость.


- Давайте пока посмотрим на эти аквариумы перед нами. Посмотрите на одноголовое морское ушко и китайскую рыбу бахабу.


- Да, давайте сначала посмотрим на них. Черт возьми, я никогда не видел одноголовое морское ушко. При чем и китайскую рыбу бахаба тоже.


- Менеджер Хуан, даже одноголовое морское ушко, которое стоит больше 2 миллионов... его цена со скидкой? Если кто-то купит его, разве ресторан не потеряет деньги? - с любопытством спросила группа людей, когда они вошли.


- 50% скидка на всё. Это не пустые слова. Однако после покупки все наши морепродукты должны быть приготовлены в ресторане, чтобы люди не перепродали наши морепродукты, - ответил менеджер Хуан громким голосом.


- Вот черт! Это правда. Это же просто невероятно. Одноголовое ушко за полцены означает, что мы сэкономим больше миллиона!


- Ого, это действительно китайская рыба бахаба, дикие гигантские желтые горбуны, два одноголовых морских и 10 двухголовых ушек. Это просто удивительно!


- Какое огромное морское ушко. Один из них стоит более 2 миллионов. Это невероятно. Даже слишком невероятно.


- Что за зрелище! Что за дьявольское зрелище! - все достали свои телефоны, чтобы сделать фотки.


- И эти арованы... Боже, менеджер Хуан, где ваш босс нашел столько драгоценных арован, которые стоят несколько миллионов?


- Ты издеваешься надо мной. Неужели они действительно такие дорогие?


- Что я врать буду. Мой друг продает декоративные рыбы. Так что я кое-что в этом шарю. Эти арованы выглядят действительно впечатляюще. Они стоят не меньше миллиона!


- Черт! Тогда все эти морепродукты и декоративные рыбы стоят от 20 до 30 миллионов. Я слышал, что этот первоклассный ресторан теперь принадлежит кому-то другому. Неужели нынешний босс так богат?


- Люди впереди, пожалуйста, дайте пройти внутри. Дайте людям сзади шанс! - клиенты, которые ждали сзади, решили вставить пару слов, услышав восклицания от клиентов впереди.


- Куда спешить? Не торопитесь! - ответили люди, стоящие впереди.


- Люди, стоящие в очереди, перекрывают дорогу. Может, люди впереди поторопятся?!


Толпа была большая. Некоторые шли медленно, поскольку уведенное поражало их. Все они доставали свои телефоны, чтобы сфотографироваться и поделиться своими впечатлениями в WeChat.


- Как же так? Это правда, что только что сказали те люди? - некоторые из невежественных людей спросили людей перед собой.


- Это правда. Черт. Огромное одноголовое морское ушко, редкая китайская рыба бахаба и трехметровый атлантический голубой марлин. Это просто невероятно.


- По сравнению с первоклассным рестораном, ресторан Лунсюань - полная какашка! Групер - это шутка перед всеми этими первоклассными морепродуктами!


- Люди в ресторане "Лунсюань" - идиоты. Как у них хватило наглости сказать, что первоклассный ресторан несравним с ними. Все должно быть наоборот. Эти два ресторана не на одном уровне. Как они смеют заявлять о своей щедрости? Они - позорище!


- Да, как у них хватает мужества делать такие заявления. Они даже пригласили к себе знаменитость. Они явно не наравне с ними. Что они могут сделать, даже если достанут всех суперзвезд?


Многие люди говорили об этом. Вскоре новость распространилась по всему городу.


Эти люди не были зазывалами!


То, что они сказали, было правдой!


Люди снаружи были ошеломлены, когда услышали от людей внутри.


По сравнению с первоклассным рестораном, ресторан Лунсюань - дерьмо!


Эти два ресторана не на одном уровне!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 74: Брат, что же нам делать?



Глава 74: Брат, что же нам делать? 


Старая улица сегодня была более оживленной, чем обычно. Особенно это было в непосредственной близости от первоклассного ресторана.


Совсем недавно вся движуха была около хорошо украшенного входа в ресторан Лунсюань. Однако в этот самый момент он выглядел немного пустынным.


- Это безумие какое-то. Это безумие! Первоклассный ресторан сейчас забит людьми. Я даже не смог бы втиснуться, если бы захотел.


- Я все еще думаю о том, чтобы взглянуть на одноголовое ушко. Я никогда в жизни не видел одноголовое морское ушко.


- Одноголовое морское ушко, двухголовое морское ушко, атлантический голубой марлин, китайская рыба бахаба, желтый горбун и несколько драгоценных декоративных арован! Реклама первоклассного ресторана шокирует.


- Первоклассный ресторан действительно заслуживает своего имени. Однако ресторан Лунсюань сейчас находится в неловком положении. Они горячо рекламировали себя и даже пригласили звезду. Во время вступительной речи они даже утверждали, что гораздо лучше, чем первоклассный ресторан. Это просто для них пощечина!


- Да, это для них пощечина. Ресторан Лунсюань объявил, что всё будет с 50% скидкой, но оставили без скидок двухголовое морское ушко, атлантического голубого марлина и некоторые высококачественные ингредиенты. Однако в первоклассном ресторане прям-таки всё с 50% скидкой. Первоклассный ресторан явно понесет убытки с каждой продажей!


- Это соревнование между первоклассным рестораном и рестораном Лунсюань, но похоже, что ресторан Лунсюань потерпел полное поражение!


У входа в ресторан Лунсюань некоторые люди взглянули на ресторан Лунсюань. Они покачали головами и направились к первоклассному ресторану, расположенному неподалеку.


Директор Се дрожал от гнева, стоя рядом и слушая их разговор. Он стиснул зубы и крепко сжал кулак.


Поражение. Полное поражение!!


С самого начала и до самого конца хозяин первоклассного ресторана ни разу не показал своего лица. И с самого начала и до конца первоклассный ресторан никогда не делал никакой рекламы.


Полагаясь только на силу, первоклассный ресторан полностью перевернул ресторан Лунсюань.


"Как это возможно? Как он умудрился заполучить в свои руки такие ценные морепродукты!"


Глаза директора Се были полны недоверия.


Он подумал, что ему уже повезло достать двухголовое морское ушко и атлантического голубого марлина. Однако достаточно было простого сравнения, и становилось ясно, что он проиграл первоклассному ресторану.


- Директор Се, мы... Мы... - средних лет менеджер ресторана "Лунсюань" подошел, заикаясь.


- Черт! - Директор Се повернул голову и уставился на мужчину средних лет с убийственным намерением. "Разве я не просил тебя расследовать прошлое босса первоклассного ресторана? Разве я не просил тебя следить за их действиями? Таковы результаты твоего расследования?"


- Директор Се, это действительно не моя вина. Я не ожидал этого. Они привезли эти ингредиенты только вчера вечером. В то время мы отмечали! - праведно сказал менеджер.


Отмечали!


Когда директор Се услышал эти слова, он почувствовал себя дураком. Отмечали? Отмечали что? Это?


- Брат, что же нам делать? - юноша сбоку приблизился и спросил директора Се с печальным лицом.


- Вложив почти 20 миллионов, мы не можем просто оставить все как есть! - директор Се крепко сжал кулак, когда в его глазах мелькнул яростный огонек.


Юноша опешил, но вскоре в его глазах появился такой же огонек. "Брат, я тоже считаю, что мы не должны пускать это на самотёк. Сила шурина в Ривертауне считается нешуточной. Может, нам стоит поискать его?"


Директор Се достал сигарету и закурил. "Я пойду позвоню".


- Ресторан Лунсюань будет работать по плану. Победа в этом противостоянии будет принадлежать нам.


Директор Се усмехнулся окружающим и направился прямо в кабинет ресторана "Лунсюань".


Члены средств массовой информации взглянули на ресторан Лунсюань, прежде чем посмотреть на первоклассный ресторан всего в нескольких минутах ходьбы. Внезапно они оказались в тупике - о чем все-таки писать?


Лин Цин Ин с любопытством посмотрела на первоклассный ресторан, и ее глаза мерцали.


- Босс, мы добились успеха. В ресторане Лунсюань почти нет посетителей, а у нас здесь полный зал. Еще многие люди ждут своей очереди, чтобы посмотреть!


В этот момент менеджер Хуан взволнованно заговорил с Ван Сянем в кабинете первоклассного ресторана.


- Как и ожидалось!


Губы Ван Сяня медленно изогнулись в улыбке. "Так как мы начали это сегодня, нам лучше сделать это хорошо. Это будет тяжело для сотрудников. Угости их чем-нибудь вкусненьким!


- Это вовсе не трудно. Это не сложно. После этого инцидента нелегко будет точно только ресторану Лунсюань. А наш бизнес с морепродуктами, которые достал босс, будет идти только в гору! - радостно сказал менеджер Хуан.


- Ты прав! Ах да, менеджер Хуан. Оставь для меня отдельную комнату сегодня вечером. Я хотел бы пригласить друзей на ужин, - сказал Ван Сянь менеджеру Хуану.


- Хорошо, директор Ван, - менеджер Хуан кивнул головой.


- Сяо Сянь, ты действительно потрясающий, - в тот момент, когда менеджер Хуан ушел, Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня с полным уважением.


- Ха-ха, это данность, - удовлетворенно улыбнулся Ван Сянь.


Это было немного выше его ожиданий, что он смог так легко выиграть в этом противостояние.


Хотя он привез довольно значительное количество первоклассных ингредиентов из моря в последние несколько дней, и ресторан Лунсюань был далек от первоклассного ресторана, ресторан Лунсюань не должен был быть побежден с таким разгромом.


Однако их ошибки были связаны с предоставленными скидками и с тем, что они были слишком мелочными в отношении скидок.


Первоклассный ресторан тоже предоставил 50% скидку, как ресторан Лунсюань. Тем не менее, 50% скидка первоклассного ресторана действовала на все ингредиенты.


Что касается 50% скидки ресторана Лунсюань, то она не включала в себя эти первоклассные ингредиенты. Кроме того, на церемонии открытия они подчеркнули, насколько экстравагантны они были. В конце концов, это стало для них жесткой пощечиной.


Сравнение только выявило бы недостатки человека.


Если бы ресторан Лунсюань не сравнивал себя с первоклассным рестораном, то они действительно были бы удивительными.


Однако при простом сравнении разница между ними была разительной.


Даже Ван Сянь не ожидал, что надменный директор Се окажется таким "Скруджем Макдаком".


Однако Ван Сянь смог это сделать, потому что эти первоклассные ингредиенты не стоили ему ничего, поскольку он выловил их из моря. Однако директору Се пришлось потратить реальные деньги, чтобы купить свои ингредиенты!


Ван Сянь развалился на стуле и улыбался, наблюдая за подъемом первоклассного ресторана.


То, что произошло сегодня на старой улице, вскоре распространилось на большую часть Ривертауна.


Многие в Weibo и форумах обсуждали первоклассный ресторан.


Репутация первоклассного ресторана также быстро распространилась на другие города, поскольку он стал сенсацией в интернете.


В эту эпоху китайской рыбы бахаба была достаточно для заголовка, не говоря уже о ресторане, обладающем таким набором первоклассных ингредиентов.


Что касается ресторана Лунсюань, который горячо рекламировался в течение последних нескольких дней, то теперь он стал шуткой.


Разборки закончились полным поражением ресторана Лунсюань!


Поздно вечером некоторые СМИ несли свои камеры в первоклассный ресторан для того, чтобы посетить самый горячий ресторан в Ривертауне.


Ван Сянь увидел их из своего кабинета. После чего он послал менеджера Хуана встретить их.


Когда дело дошло до интервью для средств массовой информации, то Ван Сянь был готов принять их. Это был очень хороший способ добиться огласки.


- Пошли попробуем еду из первоклассного ресторана. Что еще более важно, тут есть легендарный рыбный желатин из китайской рыбы бахаба, который, по слухам, является отличным средством для сохранения красоты!


- Цин Ин, первоклассный ресторан, наверное, сегодня забит!


- Ну и что. С таким лицом, как у меня, босс определенно выделит нам столик. Хе-хе, мы возможно даже сможем поесть бесплатно!


На входе Лин Цин Ин надела солнцезащитные очки и вошла в первоклассный ресторан со своим помощником.
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Глава 75: Даже знаменитость должна стоять в очереди.


Первоклассный ресторан ночью был не только полностью забит. Многие люди даже стояли в очереди в зоне ожидания у входа.


Многие клиенты глазели на дорогие морепродукты мирового класса.


Когда Лин Цин Ин вошла в ресторан, она слегка нахмурилась.


Народу было так много, что ресторан казался переполненным.


Впрочем, это было нормально, так как первоклассный ресторан был слишком знаменит.


Лин Цин Ин подняла бровь, когда посмотрела на сотрудника за стойкой. Она спросила у сотрудника за стойкой: "Есть ли свободные места?"


- Нет. Вы можете встать в очередь. Но я не рекомендую вам ждать, если перед вами слишком много людей, - с улыбкой сказал сотрудник за стойкой.


Лин Цин Ин нахмурилась и продолжила: "Пожалуйста, позовите сюда своего босса".


- А? В чем дело, детка?


Ван Сянь только вышел из своего кабинета, когда услышал Лин Цин Ин. Поэтому он озадаченно посмотрел на нее.


- Вы здесь главный? - Лин Цин Ин удивленно уставилась на Ван Сяня.


- Да, а что? - с улыбкой спросил Ван Сянь.


- Не могли бы вы дать мне столик? Я бы хотела попробовать деликатесы первоклассного ресторана и рыбный желатин из китайской рыбы бахаба! - Лин Цин Ин сняла солнцезащитные очки и улыбнулась Ван Сяню.


- Лин Цин Ин!


Когда Линь Цин Ин сняла солнцезащитные очки, сотрудник в сторонке воскликнул и вытащил свой телефон, чтобы сфоткать ее.


Лин Цин Ин показала уверенный взгляд, как только увидела реакцию сотрудника.


- Лин Цин Ин! - Ван Сянь узнал красотку перед ним. Она была известной в мире кулинарии знаменитостью, которая приняла участие в церемонии открытия ресторана Лунсюань этим утром.


- Вы можете? - Линь Цин Ин слегка приподняла брови, спрашивая Ван Сяня.


- Сколько человек стоит в очереди? - Ван Сянь не ответил ей. Вместо этого он обратился к сотруднику, стоявшему сбоку.


- Директор Ван, в очереди еще 25 человек! - ответил сотрудник.


- 25? - Ван Сянь кивнул и повернулся к сексуальной Лин Цин Ин. Он с сожалением в голосе сказал ей: "Мне очень жаль, мисс Лин Цин Ин. Перед вами 25 человек. Боюсь, сегодня это невозможно. Пожалуйста, приходите завтра пораньше!


Ван Сянь ошеломил Лин Цин Ин своими словами, когда она смотрела на него с недоверием.


Лин Цин Ин не ожидала такого ответа от другой стороны. Она была знаменитостью - знаменитостью в мире кулинарии. Ее присутствие в любом ресторане было бы лучшей рекламой.


И все же этот молодой человек решительно отказал ей.


Это ее смутило. Она посмотрела на Ван Сяня с сиянием, мерцающим в ее глазах. "Ты знаешь, кто я?"


Вопрос, заданный Лин Цин Ин, ошеломил Ван Сяня. Он усмехнулся и тут же ответил: "Какое это имеет отношение к делу?"


- Ты... - ответ Ван Сяня привел ее в бешенство. "Ты действительно отказываешь мне попробовать местные деликатесы?"


Лин Цин Ин посмотрел на Ван Сяня с неприязнью.


В прошлом все менеджеры или боссы лично доставляли ей свои блюда, где бы она ни обедала. Все они надеялись получить от нее хорошие отзывы. Если бы она могла разместить отзыв о их ресторане в своем Weibo, то это было бы еще лучше.


И все же первоклассный ресторан имел наглость попросить ее придти завтра. Это вскипятило кровь гордой девушки.


- Видимо, эта прекрасная девушка что-то не понимает? В ресторане сейчас полно народу. Если ты хочешь перекусить здесь, то тебе придется подождать. Но ты должна учесть, что в 9 вечера мы закрываемся. Если не успеешь до 9 вечера, то мне очень жаль. Знаменитость ты или нет - все равны. Знаменитость не могут пользоваться здесь никакими привилегиями!


Ван Сянь посмотрел на гордую Лин Цин Ин и бесстрастно заговорил с ней. Затем он подошел к стойке, не обращая на нее внимания.


Лин Цин Ин была в ярости, так как ее гнев был написан на ее лице после того, что сказал Ван Сянь.


Некоторые из посетителей, которые стояли в очереди, заметили шумиху. Когда они увидели Лин Цин Ин, на их лицах появилось удивленное выражение.


Когда они услышали разговор между Лин Цин Ин и боссом, они поразились.


- Босс действительно крут. Тебе нужно подождать, если хочешь есть. Это касается и знаменитостей. Первоклассный ресторан даже не нуждается в знаменитостях, чтобы продвигать свой бизнес.


- Лин Цин Ин... кто бы мог подумать, что босс заставит ее ждать, когда она захочет поужинать в этом ресторане? Но да, и что с того, что ты звезда? Первоклассный ресторан способен сам по себе без какой-либо знаменитости продвигать свой бизнес!


- Первоклассный ресторан оправдывает свое имя. Они властны. Вам нужно стоять в очереди за своей едой, даже если вы знаменитость!


Некоторые клиенты хвалили Ван Сяня за то, как он справился с ситуацией, а некоторые смотрели на него с усмешкой.


Неподалеку от них находилось несколько журналистов, которые с волнением на лицах запечатлели эту сцену.


Они не ожидали встретить Лин Цин Ин, когда они были здесь только для освещения первоклассного ресторана.


Новость была просто слишком громкой. Они уже думали о том, как обнародовать это.


Срочные новости:


"Срочные новости! Босс сказал Лин Цин Ин стоять в очереди, когда она хотела попробовать здешней еды. Даже знаменитости должны стоять в очереди. Никаких привилегий!


Или…


"Шокирующая новость! Первоклассный ресторан настолько крут, что ему не нужна раскрутка знаменитости. Ну и что, если ты Лин Цин Ин, вставай в очередь!"


У Лин Цин Ин было сложное выражение лица, когда она услышала окружающие комментарии.


- Цин Ин, давай уйдем отсюда. Здесь журналисты, - с тревогой сказал ей стоявший рядом помощник, заметив, что журналисты фотографируют их.


Лин Цин Ин глубоко вздохнула. Смущенная она надела солнцезащитные очки и вышла.


Ван Сянь поднял голову. Когда Лин Цин Ин уходила, на его лице появилось легкое презрение.


"Ну и что, что ты знаменитость? Ресторан Лунсюань может нуждаться в твоей рекламе, но точно не первоклассный ресторан".


…


Один за другим друзья Ван Сяня появились около 7 часов вечера.


Старик Цинь привел с собой свою жену, Цинь Ляньхуэя, а также маленького Кайта. Четыре члена семьи старика Сюэ, включая мать Сюэ Цзина, тоже пришли. Появилась и Лань Цин Юэ.


Когда Ван Сянь пригласил их на ужин, старик Сюэ и старик Цинь без колебаний согласились.


Гуань Шуцин тоже пришла.


- Сегодня я пригласил всех заценить еду первоклассного ресторана.


Ван Сянь лучезарно улыбнулся всем, когда подали блюда.


Глядя на блюда, которые стоят больше миллиона, старик Сюэ воскликнул: "Тц, приятель Ван Сянь, ты слишком щедр. Двухголовое морское ушко, атлантический голубой марлин, дикие гигантские желтые горбуны и рыбный желатин из китайской рыбы бахаба. Это слишком экстравагантно!"


- Я впервые в своей жизни будут пробовать такие экстравагантные блюда. Все благодаря приятелю Ван Сяню, - громко рассмеялся старик Цинь, обращаясь к Ван Сяню.


- Когда я принимаю у себя друзей, я просто не могу не подать самое лучшее. Если я это не сделаю, то это будет слишком скупо с моей стороны, - усмехнулся Ван Сянь. "Рыбный желатин из китайской рыбы бахаба хорош для дам. Он сохраняет красоту и обогащает кровоток".


- Сяо Сянь, ты же так покупаешь нам еду! - Лань Цин Юэ, которая сидела слева от Ван Сяня, издала смешок.


- Хе-хе, сегодня всё за полцены. Да и я могу себе это позволить! - пошутил Ван Сянь, а Гуань Шуцин справа от него улыбнулся.


- Дружище Ван Сянь и эти две красавицы, давайте поднимем тост. В будущем вы можете найти меня, если вам понадобится помощь. Семья Цинь, безусловно, поможет вам.


- Спасибо, дедушка Цинь! - и Гуань Шуцин, и Лань Цин Юэ быстро подняли бокалы.


Ван Сянь и остальные люди залпом отпили со своих бокалов. Семья Сюэ и семья Цинь были хорошими друзьями.


Было вежливо ответить взаимностью на их дружбу. Ван Сянь купил им еду, чтобы укрепить их связь.


С другой стороны, две влиятельные семьи, семьи Цинь и Сюэ, были очень счастливы подружиться с Ван Сянем.
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Глава 76: Я устрою вам фейерверк!


Когда ужин закончился, было уже около 11 вечера. Ван Сянь был удивлен, увидев двух оставшихся красивых девушек после отправки старика Циня и старика Сюэ домой.


- Ты не собираешься домой? - Ван Сянь мягко улыбнулся и спросил Лань Цин Юэ.


Ван Сянь был не очень хорошо знаком с Лань Цин Юэ. Количество раз, когда они встречались и болтали, можно было пересчитать пальцами одной руки.


Тем не менее, его впечатление о Лань Цин Юэ было очень хорошим. Особенно после того случая на банкете. Что касается этой холодной на вид девушки, то он действительно испытывал к ней хорошие чувства.


Однако эти чувства не достигли того уровня, что и к Гуань Шуцин.


- Уже поздно. Я, наверное, вернусь в общежитие, - Лань Цин Юэ улыбнулась, глядя на Гуань Шуцин, прежде чем спросить Ван Сяня: "Ты тоже возвращаешься в общежитие?"


- Да, я не могу спать в ресторане, - Ван улыбнулся и повернулся к Гуань Шуцин. "Пойдем, уже довольно поздно. Давай в общагу!"


- Ладно! В таком случае, давайте вернемся пешком. На твоем мотоцикле вряд ли поместятся три человека! - пошутила Гуань Шуцин.


- Это правда! - с улыбкой ответил Ван Сянь. У этого проклятого чоппера были проблемы с размещением дополнительного человека, не говоря уже о том, чтобы перевозить двух человек.


- Давайте вернемся вместе! - предложил Ван Сянь.


- Давай. Я чувствую себя такой сытой после ужина. Прогулка может помочь с перевариванием пищи, - Гуань Шуцин кивнула головой.


Лань Цин Юэ чувствовала себя немного неловко, слушая разговор между ними со стороны. Тем не менее, она выдавила из себя улыбку. "Ночное небо сегодня очень красивое. Давайте вернемся вместе. Интересно, люди из вуза убьют тебя своими взглядами, если увидят, как ты гуляешь с двумя красивыми девушками?"


- Ха-ха, а это возможно. Вы обе - известные красавицы нашего вуза и считаетесь богоподобными существами! Мне, наверное, лучше чуть отставать от вас! - издал смешок Ван Сянь.


Лань Цин Юэ была слева от него в черном платье и имела характер холодной богини. Гуань Шуцин стояла справа от него и слабо улыбалась. У нее был характер милой и очаровательной богини.


Обе они были очень высокими из-за своего прекрасного семейного происхождения и считались многими богинями.


Гуань Шуцин закатила глаза на Ван Сяня, прежде чем прокомментировать: "Пошли уже. И спасибо тебе, босс, что угостил нас сегодня таким великолепным ужином!"


- Да, Сяо Сянь. Если в будущем будет что-то вкусненькое, не забудь позвать меня, - поспешно добавила Лань Цин Юэ.


- Ну конечно, это не проблема. Если в будущем будет что-нибудь вкусненькое, я тебя позову, - Ван Сянь шел между двумя красивыми девушками и чувствовал два разных аромата. Это заставило его лицо осветиться озорным ликованием!


- Сяо Сянь, я должна поблагодарить тебя. Благодаря тебе наша семья Лань стала ближе к семье Цинь.


- О точно! Сяо Сянь, мой отец хочет извиниться перед тобой за тот инцидент. Он хотел бы пригласить тебя на ужин, но я сказала ему, что ты занят…


По пути Ван Сянь понял, что Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ было о чем поговорить. Все, что он мог делать, это одобрительно кивать головой, слушая.


Они начали со своих семей, интересных инцидентов, которые произошли в школе. На протяжении всей прогулки они делились своим опытом.


Проводив девочек до общаги, Ван Сянь помахал им рукой и попрощался.


- Увидимся завтра! - Гуань Шуцин посмотрел на Ван Сяня и помахала ему в ответ.


- Конечно!


Ван Сянь кивнул и помахал им рукой, прежде чем вернуться в свою комнату.


Глядя на уходящего Ван Сяня, Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин внезапно успокоились. Вокруг них начала формироваться уникальная атмосфера.


- Младшая, я так просто не сдамся, - внезапно Лань Цин Юэ нарушила молчание. Она взмахнула своими длинными шелковистыми волосами и продемонстрировала сильное чувство уверенности.


- Я с ним чаще вижусь, и это преимущество! - Гуань Шуцин лучезарно улыбнулась и сказала Лань Цин Юэ. Она тоже продемонстрировала сильное чувство уверенности.


Лань Цин Юэ посмотрела на Гуань Шуцин, прежде чем подняться по лестнице.


Глядя на уходящую Лань Цин Юэ, у Гуань Шуцин внезапно появилось горькое чувство. Она пробормотала: "Хотя я уверена, что моя мама сказала правду, что все мужчины будут есть из своей тарелки, но кто мешает им посмотреть на то, что внутри кастрюли... Особенно когда в кастрюле лежит такой сочный кусок мяса…"


Ван Сянь не знал о разговоре между двумя девушками после того, как он ушел.


Вернувшись в комнату, он принял душ и потянулся.


За последние несколько дней он очень устал, так как активно искал китайскую рыбу бахаба и атлантического голубого марлина.


Однако, как только он собрался на боковую, выражение его лица изменилось.


"Черт. Кому еще не спится".


Ван Сянь немедленно оделся, вышел из общежития и быстро побежал к первоклассному ресторану.


Ночью он двигался, как призрак. Если просто смотреть невооруженным глазом, то все, что человек мог увидеть, - это мелькнувшую мимо черную фигуру.


- Шурин, если мы подожжем его ресторан, не возникнут ли проблемы?


У въезда на старую улицу на левой стороне дороги был припаркован роскошный бентли.


В машине на водительском сиденье сидел молодой человек. Директор Се сидел рядом с водителем, а на заднем сиденье сидел юноша.


- Будьте уверены! Поджег ресторана - это всего лишь мелкая проблемка. Более того, что они могут сделать, даже если найдут какие-то следы? - безразлично сказал молодой человек, сидевший за рулем и куривший.


- Спасибо, шурин. Если бы у нас не было тебя, я бы не знал, что и делать, - директор Се сидел рядом и вел себя очень сдержанно.


- Это всего лишь небольшая проблемка. Ищите меня, если у вас возникнут какие-либо проблемы в Ривертауне. Я все улажу, - сказал молодой человек небрежно, как будто поджог знаменитого ресторана был пустяком в его глазах.


- Шурин из одной из лучших семей древних боевых искусств в Ривертауне. Мы изначально не собирались тебя беспокоить и хотели пригласить тебя на ужин. Однако мы столкнулись с неприятным инцидентом, - улыбнулся директор Се.


- Хе-хе, еще не поздно, если ты пригласишь меня через несколько дней. Давайте насладимся фейерверком! - молодой человек откинул крышу бентли.


- Фейерверк, фейерверк! - у юноши, сидящего на заднем сиденье, было возбужденное выражение лица.


Губы директора Се слегка изогнулись в холодной и слабой усмешке. Он уже представлял, что на следующий день увидит отчаявшееся лицо того отродья.


"Связался со мной? Ты не квалифицирован! Хотя влияние семьи Се слабое в Ривертауне, я все еще могу легко раздавить тебя!"


Директор Се неторопливо достал сигарету и терпеливо ждал начала фейерверка.


Однако они не заметили фигуру, мелькнувшую сбоку.


"Они?"


Ван Сянь все еще мог ясно видеть окрестности во время бега. Когда его взгляд скользнул мимо бентли с открытой крышей на перекрестке, у него мелькнула мысль.


В мгновение ока Ван Сянь появился у входа в ресторан.


Ночью на старой улице никого не было, и все магазины были закрыты. В месте, где был расположен первоклассный ресторан на земле лежали две фигуры.


- Король драконов, эти двое пытались поджечь первоклассный ресторан.


Крепкий старик стоял у входа в первоклассный ресторан, и это был не кто иной, как Мо Цинлун.


С товарами стоимостью в несколько десятков миллионов в первоклассном ресторане Ван Сянь, естественно, не будет чувствовать себя в безопасности. Поэтому он приказал Мо Цинлуну охранять это место ночью.


Поскольку Мо Цинлун был из его родословной, он мог связаться с Ван Сянем с помощью уникального метода в пределах трех километров.


- Мастера боевых искусств? - Ван Сянь был удивлен, увидев двух людей без сознания на земле.


- Да, Короля драконов. Оба они мастера боевых искусств пятого уровня и могут считаться довольно сильными! - сказал Мо Цинлун.


- Два мастера боевых искусств? - когда Ван Сянь вспомнил роскошный кабриолет бентли на перекрестке, в его сознании всплыл образ молодого человека.


"Кто бы мог подумать, что вы, ребята, прибегнете к таким подлым средствам. В таком случае…"


Глаза Ван Сяня блеснули и отвели взгляд от первоклассного ресторана.


"В таком случае, ребята, я устрою вам фейерверк!"
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Глава 77: Какой же фейерверк красивый.


- Обездвижь их обоих и следуй за мной. Встретимся с преступником, стоящим за всем этим.


Когда Ван Сянь вышел из ресторана Лунсюань, внезапно поднялся пылающий огонь. С насмешливым выражением на лице он шел по старой улице.


Мо Цинлун с парой страстных глаз почтительно кивнул. Только что Король драконов взмахнул рукой, и это место охватил пылающий огонь.


Какая грозная сверхспособность. Даже если его развитие достигнет врожденного уровня, он никогда не сможет повторить это.


Ван Сянь окутал весь ресторан Лунсюань своим огненным атрибутом. Вскоре ресторан уже начал весь полыхать.


- Фейерверк уже начался. Ха-ха, а как красиво-то!


Когда пламя разгорелось, юноша, сидевший в автомобиле бентли, встал и издали стал наблюдать за фейерверком на старой улице.


- Прекрасно, прекрасно! - у директора Се был удовлетворенный взгляд на лице. "Ха-ха, первоклассный ресторан. Как ты посмел тягаться со мной? Это твой конец. Шурин, на этот раз все это благодаря тебе".


- Мне было несложно! - молодой человек с вялым лицом стряхнул пепел с сигареты. Для него это был кусок пирога.


Ему было наплевать на поджог ресторана.


- Когда этот молодой человек завтра узнает, что его ресторан превратился в пепел, он, наверное, обнимет себя и захныкает! - юноша с волнением смотрел на фейерверк вдалеке.


- Это его конец! - директор Се глубоко затянулся. 


- Да, какой же фейерверк красивый. Ужасно красивый!


В этот момент за пределами машины вдруг послышался незнакомый голос.


- Ага... - услышав это, юноша инстинктивно откликнулся. Но вскоре он понял, что что-то не так.


Голос, казалось, доносился с соседнего сиденья.


Но рядом с ним никого не должно быть…


Он резко повернул голову, и в его глазах появилось удивленное выражение. "Ты...Ты…"


Он указал на Ван Сяня с недоверием.


- Ты кто такой?


Молодой человек, сидевший на водительском месте, мгновенно ощутил гнетущую опасность. Он немедленно встал и недоверчиво посмотрел на Ван Сяня. Затем он перевел взгляд на Мо Цинлуна, который стоял рядом с машиной.


Он не ощутил никого рядом с собой.


- Кто я? - Ван Сянь показал игривое выражение лица, когда увидел, что молодой человек смотрит на него, потрясенный. "Пусть лучше они меня представят!"


- Как... как ты здесь оказался? - директор Се был ошеломлен, когда обернулся и увидел Ван Сяня за машиной.


- Эй, не паникуй. Полюбуйся лучше фейерверком. Он ведь такой красивый!


Ван Сянь с улыбкой смотрел на фейерверк.


- Это место... Нет... это же... - директор Се заметил его поведение, поэтому он обернулся, чтобы снова внимательно посмотреть. Затем его тело задрожало, когда он повернулся и уставился на Ван Сяня своими налитыми кровью глазами. "Как ты посмел поджечь мой ресторан "Лунсюань"?..


- Чего? Тот, что горит - ресторан Лунсюань? - Юноша был потрясен, на его лице застыло смешанное выражение. "Шурин, грохни его. Убей его! Как он посмел…"


- Закрой варюшку! - в это время Рэн Анжи с опаской смотрел на Ван Сяня и Мо Цинлуна. Когда он услышал голос юноши, то заорал на него холодным голосом.


Услышав его, юноша немедленно заткнулся. Но он яростно посмотрел на Ван Сяня.


- Да, ресторан "Лунсюань". Смотрите, теперь он превратился в сплошной фейерверк. Красота!


Ван Сянь смотрел вдаль с сияющим лицом.


- Из какой ты семьи или секты? - с холодным лицом спросил Рэн Анжи. Он не осмеливался сделать ни одного опрометчивого шага, так как чувствовал исходящую от них серьезную угрозу!


- А ты из какой семьи? - Ван Сянь обернулся и посмотрел на него с улыбкой на лице, когда услышал вопрос Рэн Анжи.


- Из семьи Рэн, живущей в Ривертауне! - бесстрастно ответил Рэн Анжи.


"О, семья Рэн. Она занимает второе место в Ривертауне среди древних семей с мастерами боевых искусств. Довольно грозная семья!"


Ван Сянь слегка поджал губы, слушая его. От старика Сюэ он уже узнал рейтинг семей в Ривертауне. Семья Рэн находится на втором месте.


В семье Рэн самым сильным мастером боевых искусств был старейшина восьмого уровня. Вместе с еще двумя мастерами боевых искусств седьмого уровня они составляли мощную команду.


Но для него они ничего не значили. Он может просто щелкнуть пальцем и они испарятся.


- Ну вот и конец фейерверку. Покалечь их!


Ван Сянь медленно открыл дверь и приказал Мо Цинлуну.


- Да, Король драконов! - Мо Цинлун кивнул, глядя на Рэн Анжи.


- Хочешь покалечить меня? - Рэн Анжи был взбешен, когда услышал, что сказал Ван Сянь. Он с холодным лицом сказал: "Позволь мне сказать тебе вот что. Независимо от того, кто вы, семья Рэн не будет бояться вас".


- Ты слишком много болтаешь, - бесстрастно сказал Мо Цинлун, протягивая руку, чтобы схватить его.


- Сдохнуть хочешь! - Рэн Анжи пришел в ярость, когда почувствовал презрение Мо Цинлуна. Он сжал пальцы в кулак и бросился на Мо Цинлуна.


- Слишком слабенький!


Мо Цинлун мягко покачал головой. Без каких-либо дополнительных движений он без труда схватил кулак Рэн Анжи.


- Вот черт! - Рэн Анжи был в ужасе с глазами полными недоверия.


Он был экспертом пятого уровня!


- Семья Рэн? Независимо от того, из какой семьи ты родом, тебе придется заплатить немаленькую цену за то, что спровоцировал Короля драконов! - бесстрастно сказал Мо Цинлун.


С парой испуганных глаз Рэн Анжи почувствовал мощный поток внутренней энергии, хлынувший в его Поле Эликсира(фиг знает что это. Но я думаю это что-то типа даньтянь).


Послышались звуки треска, Рэн Анжи не удержался и выплюнул полный рот крови. Его глаза были полны отчаяния.


- Ты... Ты разрушил мое Поле Эликсира. Ты на самом деле... в полшаге до врожденного!


Чувствуя сильную боль и огромную внутреннюю энергию от старца перед ним, он дрожал от страха, когда угнетение продолжало укореняться в его сердце, как будто что-то тяжелое упало с неба на него.


- Убить тебя или уничтожить всю семью Рэн - не такое уж большое дело! - Мо Цинлун говорил с Рэн Анжи беззаботно.


- Нет... прошу тебя... - Рэн Анжи сузил глаза, отчаянно умоляя.


- Хм! - усмехнулся Мо Цинлун. Рэн Анжи тяжело рухнул на машину. Затем Мо Цинлун повернулся, чтобы посмотреть на оставшихся двух человек.


- Нет... не надо, - директор Се был потрясен, увидев, что случилось с его могучим шурином.


- Слишком поздно! - Мо Цинлун взмахнул рукой и ударил директора Се по конечностям своей огромной энергией.


- А-а-а! - директор Се кричал в отчаянии.


- Не убивай меня, не убивай! - юноша быстро опустился на колени в машине.


Ему было всего 19 лет, и он собирался поступить в университет. Ему еще предстояло испытать в жизни много хорошего.


- Бесполезный мусор.


Мо Цинлун бросил на него презрительный взгляд. Он снова взмахнул рукой, и огромная энергия вошла в его тело.


Все его конечности были искалечены!


Глядя на трех человек, которые катались от боли, Ван Сянь усмехнулся и направился в общагу. "Уладим это дело в подземном мире. Ты можешь отомстить мне!"


- Если ты посмеешь сделать что-нибудь подлое, то не вини нас за жестокость, - холодно сказал Мо Цинлун и вернулся к охране первоклассного ресторана.


- Я обречен. Мне конец. В полшаге до врожденного. Ему на самом деле полшага до врожденного эксперта…


Войдя в транс, Рэн Анжи тупо уставился в воздух. Прежний вялый, небрежный взгляд давно исчез.


Фейерверк вдалеке, казалось, сжигал их души.
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Глава 78: Известный на всю страну.


Ресторан Лунсюань загорелся!


Репутация первоклассного ресторана распространилась по всей стране.


Что касается ресторана Лунсюань, то он сгорел дотла!


В ночь пожара кто-то сообщил об этом. После того как пожар потушили, внутренности ресторана Лунсюань почернели и обуглились. Все было уничтожено в огне.


- Босс, мы знамениты! Мы знамениты!


На следующее утро, когда Ван Сянь и Гуань Шуцин прибыли в первоклассный ресторан, менеджер Хуан воскликнул в волнении. Он передал ему газету и продолжил: "Босс, взгляните! Это утренняя газета Ривертауна. Наш первоклассный ресторан теперь известен по всему городу! Кроме того, ресторан Лунсюань обуглился после того, как он загорелся прошлой ночью. Вряд ли он вновь откроется в будущем".


- Я уже знаю об этом.


Ван Сянь улыбнулся. "Возможно, в ближайшие дни у нас будет немного больше работы, и нам придется побеспокоить менеджера Хуана, чтобы он проследил за ситуацией".


- Не проблема, не проблема, - менеджер Хуан улыбнулся и покачал головой.


Ван Сянь кивнул головой и вошел в кабинет. От нечего делать он включил компьютер и начал играть.


Как босс, он мог делать всё, что хотел. Теперь, когда бизнес первоклассного ресторана идет в гору, он мог просто приходить, чтобы поиграть в игрушки.


"А? Первоклассный ресторан в заголовках газет!"


Ван Сянь щелкнул по новостной статье и лучезарно улыбнулся.


Статья называлась так: "Хотя я был удивлен, я не преувеличиваю".


Когда Ван Сянь просмотрел содержание этой статьи, он улыбнулся. После чего он продолжил лазить по интернету и увидел несколько новостных статей, сообщающих о них. Среди них были и статьи из крупных СМИ.


Одна из новостных статей была о Лин Цин Ин и первоклассном ресторане.


В той статье упоминалось, что Лин Цин Ин пришла в первоклассный ресторан, чтобы поесть. Она попыталась использовать свою славу и репутацию блоггера еды, чтобы попросить босса организовать для нее столик. Однако босс попросил ее подождать в очереди. Даже звезды не получили бы особого обращения.


Под новостной статьей было много комментариев, среди которых самым популярным был: "Первоклассный ресторан невероятен!"


В кулинарном журнале первоклассный ресторан рекламировался как самый невероятный, самый экстравагантный и самый роскошный ресторан.


Три "самых" явно демонстрировали силу первоклассного ресторана.


В течение одного дня первоклассный ресторан стал известен по всей стране. Было даже много клиентов из других городов, которые хотели отправиться в первоклассный ресторан, чтобы попробовать их еду и взглянуть на самый невероятный ресторан в стране.


Среди сообщений СМИ из Ривертауна была также оценка разногласий между рестораном Лунсюань и первоклассном ресторане.


Суть сообщений заключалась в том, что первоклассный ресторан полностью разгромил ресторан Лунсюань.


В интернете даже появились видеоролики о том, как Лин Цин Ин была отвергнута боссом.


Ресторан Лунсюань был полностью спалён.


После того ночного пожарища можно было только пожалеть ресторан Лунсюань.


В последующие дни бизнес первоклассного ресторана взорвался. Люди, которые приходили сюда поесть, были не только из Ривертауна. Туристы в Ривертауне все приходили в первоклассный ресторан, чтобы попробовать их еду, пока они могли себе это позволить.


Кроме того, благодаря некоторым связям старика Циня первоклассный ресторан стал одним из туристических мест Ривертауна. В настоящее время первоклассный ресторан был классифицирован как "обязательный" ресторан для всех, кто приехал в Ривертаун.


Благодаря помощи местных властей, вкупе с репутацией первоклассного ресторана, первоклассный ресторан имел полный зал каждый день. Их продажи также удвоились по сравнению с предыдущим периодом.


Двухголовое морское ушко, атлантический голубой марлин, дикие гигантские желтые горбуны и китайская рыба бахаба были распроданы.


- Сяо Сянь, это цифры продаж за последние несколько дней. Я также подсчитала прибыль. Взгляни сам.


На четвертый день Гуань Шуцин принесла Ван Сяню отчет о продажах.


Ван Сянь взглянул на него.


Продажи первого дня: 770,000


Продажи второго дня: 830,000


Продажи третьего дня: 970,000


Продажи четвертого дня: 1,200,000


Когда Ван Сянь увидел эти цифры, в его глазах вспыхнуло волнение. Эти цифры были большими.


Однако, с другой точки зрения, они не были такими уж большими. Это было связано с тем, что они были достигнуты в период со скидкой.


Продажи первого дня с 50% скидкой составили 770,000. Без скидок продажи первого дня составил бы 1,54 миллионов.


На второй день была 40% скидка, на третий день 30% скидка и на четвертый день 20% скидка.


На четвертый день продажи преодолели отметку в миллион. Более того, при нынешней популярности первоклассного ресторана показатели продаж в размере 1 миллиона в день, вероятно, продлятся еще некоторое время.


Особенно это было заметно в праздничные дни, когда продажи могли быть еще выше.


Если бы клиенты заказывали 3 двухголовых ушек в день, то это было бы более 1 миллиона. Кроме того, эти морские ушки, омары, атлантический голубой марлин и другие виды рыб были выловлены из моря. Он на них ни копейки не потратил.


"Не считая расходов, я заработал примерно 2,5 миллиона за четыре дня!"


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке. Хотя он давал щедрые скидки в течение последних нескольких дней, он не был слишком обеспокоен, поскольку не было никаких затрат, связанных с ингредиентами мирового класса.


Исходя из этого темпа, он мог зарабатывать более 10 миллионов в месяц. Естественно, это должно было быть основано на наличии стабильных поставок ингредиентов мирового класса.


Ван Сяня немного покумекал, и постепенно на его лице появилась улыбка. Вопрос с поставкой ингредиентов можно было оставить на усмотрение бродячей девочки. С нынешней силой бродячей девочки поймать кое-какие морепродукты мирового класса не должно быть проблемой.


В этот момент внезапно зазвонил телефон Ван Сяня. Он взял его в руки, взглянул, и на его лице появилась лучезарная улыбка.


- Сяо Юй.


- Братик. Я приеду в университет Ривертауна с Сяо Ми и некоторыми друзьями, которые тоже поступили. Встреть меня.


Из телефона раздался голос его сестренки, Сяо Юй.


- Во сколько ты завтра приедешь? - спросил Ван Сянь.


Сам того не ведая, учеба в университете должна была вот-вот начаться, и его сестренка, Сяо Юй, будет ходить в то же место, что и он.


- Мы будем на вокзале скоростной железной дороги завтра в 10 утра. В это время тебе надо встретить нас!


- Обязательно встречу! Я, твой брат, гарантирую, что буду там вовремя!


Повесив трубку, Ван Сянь с улыбкой посмотрел на сегодняшнее число.


У первокурсников университета Ривертауна оставалось три дня до начало учебы. Это довало неместным студентам достаточно времени, чтобы добраться до место учебы.


- Сяо Сянь, твоя сестренка приедет завтра? - Гуань Шуцин подслушала его телефонный разговор и с любопытством спросила.


- Угу, - Ван Сянь кивнул головой. "В течение следующих двух дней я буду развлекать свою сестренку. Поэтому я не смогу забегать в ресторан".


- В таком случае, хорошо проведи время с Сяо Юй в эти два дня. В конце концов, до официального начала занятий еще три дня, - ответила Гуань Шуцин.


- Ага.


Ван Сянь кивнул головой и погрузился в свои мысли. На этот раз он собирался преподнести ей огромный сюрприз.


На следующее утро, покончив с завтраком, Ван Сянь прибыл на вокзал скоростной железной дороги, чтобы дождаться прибытия своей сестренки.


В 10 часов утра группа молодых парней и девушек вышла с вокзала скоростной железной дороги.


Их было восемь - три девочки и пять мальчиков.


Одна из девушек была ростом около 1,6 метра. Она была стройной и не очень высокой. Однако у нее было прекрасное лицо.


На ней не было никакой косметики, она выглядела очень спокойной и давала другим ощущение "девушки-соседки".
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Глава 79: Поклонник младшей сестренки.



Глава 79: Поклонник младшей сестренки.


- Сяо Юй!


- Братик!


На выходе из вокзала скоростной железной дороги Ван Сянь окликнул свою сестренку, которая несла рюкзак. Когда Сяо Юй увидела его, она была так взволнована, что бросилась к нему.


- Братик!


Сяо Юй прыгнула на Ван Сяня. С радостным лицом она обняла его за шею и радостно сказала.


- Ладно, ты уже большая девочка. Почему ты все еще такая цепкая?


Ван Сянь погладил ее по голове и опустил на землю.


- Хе-хе, - Сяо Юй хихикнула, слезая с него. "Братик, позволь представить тебе моих друзей из родного города, которые поступили в университет Ривертауна".


Сяо Юй улыбнулась, когда представила семерых людей, которые шли к Ван Сяню.


- Привет, старший Ван Сянь! - приятная на вид девушка сразу же поприветствовала Ван Сяня.


- Привет, Сяо Ми! - Ван Сянь кивнул и улыбнулся девушке. Сяо Ми была лучшей подругой его сестренкой, и ее семья была довольно обеспеченной. Поэтому она часто заботилась о Сяо Юй.


- Привет, старший! - остальные наблюдали за Ван Сянем и приветствовали его.


- Куда вы, ребята, держите свой путь? Вуз сегодня не предоставляет жилье. Так что, возможно, вам придется остаться на ночь в каком-нибудь другом месте, - Ван Сянь посмотрел на них. Затем он повернулся к Сяо Юй и спросил: "Ты голодна? Хочешь что-нибудь поесть?"


- Мы собираемся найти мотель рядом с вузом и остаться там на ночь. Затем мы намерены совершить турне по Ривертауну в эти два дня. О точно, куда мы сейчас? - спросила Сяо Юй у людей позади нее.


- Давайте сегодня что-нибудь прикупим. Мы сделаем турне после того, как завтра явимся в вуз, - юноша с сумкой спросил: "Мы не взяли с собой много вещей, поэтому нам нужно достать такие вещи, как компьютер... старший Ван Сянь, вы знаете, где мы можем их достать? Было бы очень здорово сыграть во что-нибудь завтра, если бы мы уладили наши дела сегодня.


- Да. Мы можем купить что-нибудь сегодня. Старший, пожалуйста, отведи нас туда, где мы можем прикупить вещички! - еще один юноша заговорил.


- Без проблем!


Ван Сянь посмотрел на них и кивнул. Он потянулся к рюкзаку Сяо Юй и сказал: "Пойдемте. Мы закажем что-нибудь простенькое в ресторане, и я отвезу вас в центр города, чтобы купить чего-нибудь".


- Да, старший, - все закивали головами.


- Старший, как жизнь в университете? Веселая не бось? - юноша шел рядом с Ван Сянем и спросил.


- Да, ничего такая. Посвободнее будет, так как в универе не так всё строга, - усмехнулся Ван Сянь.


- Старший, вы можете отвести нас в лучший ресторан. Я все оплачу.


В это время заговорил юноша. Он был одет в модную одежду и носил очки в золотой оправе. На спине он нес рюкзак от "Hermes".


Говоря это, он повернулся, чтобы посмотреть на Сяо Юй. "Сяо Юй, что бы ты хотела попробовать?"


- Не стоит, Цзя Вэньруй. Я съем всё, что будет! - почувствовав внимание юноши, Сяо Юй с беспокойством покачала головой.


- Все в порядке. Мы съедим все, что ты захочешь, - сказал толстокожий Цзя Вэньруй.


- Спроси их, чего они хотят. У меня нет никаких предпочтений, - Сяо Юй покачала головой и посмотрела на Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся ей. Он не был удивлен, когда у Сяо Юй появились поклонники. В конце концов, его сестренка была хорошенькой.


- Я хочу японскую еду. Давай японскую кухню, Вэньруй, - одна девушка шла рядом с Цзя Вэньруем и сказала, когда наклонилась ближе к нему.


Посмотрев на высокую и стройную девушку, Цзя Вэньруй заколебался. Она была совершенно другой девушкой, чем Сяо Юй. Она была высокой, с ростом 1,7 метра, и ее фигура была горячей.


У нее было красивое лицо: острый подбородок и высокий нос.


Несмотря на то, что она выглядела симпатичной, ее лицо выглядело так, как будто оно было, как у тех интернет-знаменитостей с пластическими лицами.


Более того, на ее лице были отчетливо следы пластики. У нее был макияж на лице. От "шанель" одежда и сумка. 


Она была девушкой из состоятельной семьи.


- Забудьте о японской еде во второй половине дня. Это пустая трата времени. Кроме того, нас слишком много. Это немного хлопотно.


Ван Сянь предложил: "Давайте сначала отведаем чего-нибудь простого, а вечером я отведу вас в ресторан морепродуктов".


Услышав Ван Сяня, девушка слегка нахмурилась, и в ее глазах промелькнул нерадостный блеск: "Как это, есть японскую еду - пустая трата времени. Кроме того, это вкусно. Держу пари, что ты ее еще не пробовал".


- Давайте не будем есть японскую еду. У нас будет что-то простое на обед! - Цзя Вэньруй сказал девушке: "Завтра попробуем японскую еду".


- Хорошо! - девушка была недовольна, но не стала докучать Цзя Вэньрую. Вместо этого она продолжала болтать рядом с ним.


Пока Цзя Вэньруй болтал с этой девушкой, его глаза часто останавливались на Сяо Юй.


Но Сяо Юй весело общалась с Ван Сянем и Сяо Ми, когда они делились своими забавными историями на уроках вождения во время летних каникул.


- Давай возьмем такси до центра города. Мы можем отдохнуть после обеда и сделать покупки там.


Группа людей кивнула в ответ на предложение Ван Сяня.


Группа поделилась. Ван Сянь, Сяо Юй и Сяо Ми поехали в одном такси.


- Сяо Юй, тот красивый паренек, кажись, влюблен в тебя! - когда они сели в такси, Ван Сянь лучезарно улыбнулся Сяо Юй.


- Хм, - Сяо Юй с некоторой гордостью вздернула подбородок, но затем покачала головой. "Мне не нравится Цзя Вэньруй. Он кажется дерзким и толстокожим. Я предпочитаю парней, похожих на моего братика. Братик, я так давно тебя не видела, а ты стал еще красивее. Разве не так, Сяо Ми?"


- Старший Ван Сянь действительно стал более привлекательным! - Сяо Ми посмотрела на Ван Сяня и ответила, покраснев.


- Хе-хе, конечно. Мой братик - самый красивый и добрый человек, - Сяо Юй улыбнулась и продолжила: "Если у меня будет парень, я должна найти кого-то, похожего на моего братика".


Ван Сянь усмехнулся. Он повернулся к Сяо Юй и напомнил ей: "Повторять не буду... тебе разрешено встречаться в универе, но парень должен быть достаточно хорош. Иначе... ты же меня знаешь…"


- Да, братик. Но я не собираюсь ходить на свидания, когда будут учится, пока не встречу кого-то вроде тебя. Хи-хи, - хихикнула Сяо Юй.


Самым счастливым для нее было то, что она могла посещать универ вместе с братом. Парень для нее -ничто. У меня ведь есть братик, верно?


Ван Сянь удовлетворенно кивнул.


Машина доехала до центра города. Группа из девяти человек подошла к кому-то зданию и пообедала в нем. После того как щедрый Цзя Вэньруй расплатился, группа молодых людей начала взволнованно делать покупки.


Все девушки приехали сюда налегке. Должно быть, родители дали им денег на покупку одежды и других вещей.


Ван Сянь также заметил, что эти молодые люди были довольно состоятельными.


- Пройдемся по магазинам. Я хочу купить компьютер и кое-какую одежду.


После обеда все были взволнованы.


- Давай сперва купим какую-нибудь одежду. Ее легче нести, - предложил им Ван Сянь.


- Да, старший, - Цзя Вэньруй кивнул и с улыбкой спросил: "Старший, где здесь можно купить брендовую одежду?"


- Я хочу взять сумочку. Я ношу ее уже полгода. Пора выкидывать, - с чувством превосходства сказала девушка, похожая на интернет-знаменитостей.


После нескольких разговоров во время обеда Ван Сянь узнал, что эту девушку зовут Цзянь Шуан.


- Вэньруй, Цзянь Шуан, вы оба - выпендрежники. Мы-то не можем позволить себе брендовые вещички. Но мы можем присоединиться к веселью, - с завистью сказали остальные мальчики.


- Хе-хе, ничего страшного. Посмотрим, будет ли у нас время после обеда. Я куплю машину. Я взял у родителей 200,000, чтобы купить машину для ежедневных поездок, - Цзя Вэньруй улыбнулся, говоря это. Но его глаза были полны гордости.


- Вау, какой богатый, - удивленно воскликнули ребята с завистливым видом.


- В путь, ребята!


Ван Сянь с легкой улыбкой смотрел на этих выпендрежников.
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- Торговый центр Су Нан является крупнейшим торговым центром в Ривертауне, и тут есть кучу магазинов мировых брендов. Давайте заглянем в этот торговый центр.


Ван Сянь повел их в торговый центр. Он был в этом торговом центре однажды и потратил более 50,000 на три комплекта одежды.


- Ладно, пошлите глянем.


Цзя Вэньруй улыбнулся и вошел.


- Мужская секция находится на втором этаже, а женская - на третьем. Давайте сначала поднимемся на второй этаж. Я бы хотел прикупить одежонку, - губы Цзя Вэньруя изогнулись в улыбке, когда он обратился к группе позади него.


- Хорошо. Давайте сходим и посмотрим, - остальные парни улыбнулись и последовали за Цзя Вэньруем.


Цзя Вэньруй был богат и угощал их едой. Поэтому они видели в нем лидера группы.


- Пойдем, - Цзя Вэньруй махнул рукой и пошел впереди группы.


Сяо Юй держалась за руку Ван Сяня и следовала за ним, осматривая окрестности.


Когда группа поднялась на второй этаж, Цзя Вэньруй направился в магазин Armani и уверенно вошел внутрь.


Группа последовала за ним. Увидев ценники на одежде, ребята не удержались и покачали головами.


- Тут так дорого! Всего лишь обычная рубашка стоит 700-800 долларов. Есть даже такие, которые стоят несколько тысяч, - сказала Сяо Юй Ван Сяню.


- Ага. Это мировой бренд, и естественно, что их одежда не дешевая! - Ван Сянь кивнул головой.


- Да, тут действительно дорого. Даже я не могу позволить себе такую роскошную одежду, - Сяо Ми высунула язычок.


- Тут дорого? - в этот момент сбоку раздался голос Цзянь Шуан. Она бросила равнодушный взгляд на Сяо Юй и прокомментировала: "Рубашка за 700-800 долларов-обычное дело. Armani - это мировой бренд. С их одеждой у тебя будет уже другой статус. А статус человека во многом зависит от одежды, которую он носит. Ты не поймешь, даже если я тебе объясню".


Цзянь Шуан имела немного высокомерное выражение на лице и явно свысока смотрела на Сяо Юй и Сяо Ми.


Это особенно касалось Сяо Юй. Вся ее одежда стоила не больше 200 долларов, и все же она смогла привлечь внимание Цзя Вэньруя. Это заставило ее завидовать Сяо Юй.


Когда Сяо Юй услышала ее слова, то слегка надулась. Однако она ничего не сказала. Она знала, что не может соперничать с другими, когда дело касается денег, и не хотела делать подобных сравнений.


Ван Сянь посмотрел на Цзянь Шуан.


- Сяо Юй, что ты думаешь об этой одежде что сейчас на мне?


В этот момент Цзя Вэньруй переоделся в новую одежду. Он встал перед Сяо Юй.


- Неплохая, - Сяо Юй небрежно ответила и кивнула головой.


- Вэньруй, мне кажется, что синяя рубашка будет смотреться на тебе лучше. Хотя белый хорошо сочетается с черным, синий был бы более подходящим.


Цзянь Шуан сразу же подошла к Цзя Вэньрую и сказала ему.


- Ладно, я просто возьму это, - Цзя Вэньруй улыбнулся и покачал головой Цзянь Шуан. После чего он повернулся к Ван Сяню и сказал: "Старший, позвольте мне выбрать одежду и подарить ее тебе".


Когда Ван Сянь услышал эти слова от Цзя Вэньруя, он покачал головой и ответил: "Спасибо, но этом нет необходимости".


- Все хорошо, все хорошо, - Цзя Вэньруй улыбнулся и посмотрел на Сяо Юй. "Ты брат Сяо Юй, и мне нужно быть у тебя на хорошем счету! Кроме того, одежда стоит всего лишь несколько тысяч. Это для меня ничего не значит. Я просто надеюсь, что наши отношения станут лучше. Хе-хе".


Цзя Вэньруй говорил с уверенной улыбкой на лице. Он знал семейное положение Сяо Юй и Ван Сяня. Поэтому он был очень уверен в себе.


Он верил, что был действительно выдающимся до такой степени, что Сяо Юй, и даже ее брат, возможно, не отвергнут его.


Поэтому Цзя Вэньруй говорил это в более утонченной форме. Услышав его слова, Сяо Юй слегка нахмурилась.


Ван Сянь поднял брови. Он заметил реакцию Сяо Юй и сказал прямо: "Все в порядке. Ты не из тех, кто нравится моей сестре, так что ты не обязан этого делать".


Он знал, что Сяо Юй не нравится Цзя Вэньруй, но она была слишком застенчива, чтобы отвергнуть его. Поэтому он сказал это за нее и отверг его прямо.


Лицо Цзя Вэньруя напряглось, услышав слова Ван Сяня, и он даже потерял дар речи.


Отвергли прямо! Это заставило его почувствовать стыд.


Окружающие тоже были слегка удивлены. Они не ожидали, что Ван Сянь так прямо отвергнет Цзя Вэньруя вместо Сяо Юй.


Когда Цзянь Шуан услышала слова Ван Сяня, в ее глазах вспыхнула радость. Однако, увидев смущение на лице Цзя Вэньруя, она быстро подошла к нему и сказала: "Вэньруй, ты выдающийся парень. Она не заслуживает тебя. Твое семейное положение великолепно, и ты хорош собой. У тебя будет много девушек, которые будут любить тебя".


- Старший, не слишком ли вы перегибаете палку, говоря так прямо. Вы должны хотя бы дать ему какое-то лицо, - сказал Ван Сяню парень рядом, заметив необычное выражение на лице Цзя Вэньруя. 


- Я просто сказал правду, - безразлично произнес Ван Сянь.


- Ну ладно, я слишком много надумал, - Цзя Вэньруй выглядел немного смущенным. Он уставился на Ван Сяня и усмехнулся: "Так как старший сказал правду, забудьте об этом".


Ван Сянь улыбнулся и не сказал ни слова. В его глазах эти парни перед ним были еще слишком молоды.


Высокомерный, хвастливый, ребячливый, материалистичный.


- Вэньруй, зачем пытаться оказаться на хорошем счету низшего человека? Если ты все еще хочешь купить одежду, я помогу тебе выбрать ее, - Цзянь Шуан посмотрела на него и попытался утешить.


- Все в порядке, - Цзя Вэньруй покачал головой, глядя на Цзянь Шуан. "Пойдем и тебе что-нибудь подберем. Я куплю тебе что-нибудь".


- Серьезно? Ты самый лучший, Вэньруй! - Цзянь Шуан была ошеломлена и радостно сказала.


- Пошлите отсюда, - Цзя Вэньруй бросил тяжелый взгляд на Ван Сяня и Сяо Юй, прежде чем подняться на третий этаж. Цзянь Шуан широко улыбалась, когда следовала за ним, и группа парней быстро последовала за ними.


Ван Сянь увидел, что группа ушла, прежде чем посмотреть на Сяо Юй и Сяо Ми рядом с ней. Он пожал плечами и спросил: "Вы все еще хотите следовать за ними?"


Сяо Ми с горечью посмотрела на Сяо Юй. "Почему бы нам не пойти с ними?"


Она помедлила, прежде чем сказать: "Мы разные. Давай не будем следовать за ними. В конце концов, мы не будем в одной группе в будущем".


- Ладно. Пойдем. Разве я не говорил, что куплю тебе большой подарок до начала занятий? Давайте тоже поднимемся, - Ван Сянь посмотрел на нее и улыбнулся.


- Мм? Братик, почему бы нам не уйти отсюда? Своди нас в более интересное место! - Сяо Юй подняла голову и посмотрела на него.


- Мы можем сделать это завтра. Давай купим тебе кое-что сегодня.


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, когда он сказал Сяо Юй: "Все будет хорошо. Просто следуй за мной".


- Братик, что нам делать наверху? - Сяо Юй спросила с сомнением.


- Конечно, покупать! - Ван Сянь улыбнулся и потянул ее к лифту.


- А? Одежда здесь слишком дорогая, братик, - Сяо Юй немедленно покачала головой.


- Не спорь. Просто следуй за мной! - Ван Сянь повернул голову и заговорил сильным голосом.


- Ух! - видя, что ее брат ведет себя таким образом, Сяо Юй надулась и просто последовала за ним.


Третий этаж предназначался исключительно для дам. На этом этаже были собраны различные мировые бренды.


Когда они поднялись на третий этаж, Ван Сянь посмотрел на один магазин. Pradа!


Есть довольно известный фильм под названием: "Дьявол носит Prada".


Prada был роскошным брендом среди роскошных брендов. Это был бренд самого высокого уровня.


Нам в этот магазин!
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- Пошлите. Следуйте за мной, - Ван Сянь потянул Сяо Юй за руку, когда заговорил с ней.


- Братик, забудь об этом. Я знаю, что ты зарабатываешь деньги. Но... Но здесь слишком дорого.


Сяо Юй посмотрела на эти роскошные бренды вокруг нее, сдвинув брови. Она знала, что ее брат зарабатывает какие-то деньги, но она также понимала, как тяжело было ее брату заработать даже одну копеечку.


Она экономит с самого детства. Поэтому у нее не было никакого желания носить эту фирменную одежду, кроме практичных вещей.


Кроме того, одежда здесь была слишком дорогой. Сколько денег может быть у ее брата?


- Просто следуй за мной, - сердце Ван Сяня болело за сестру, когда он гладил ее по волосам.


Девочки в ее возрасте часто клянчат денег, чтобы купить одежду и косметику. Но его сестренка не желала тратить деньги на дорогие вещи только для того, чтобы сэкономить.


- Сяо Юй, перестань ворчать и следуй за мной. Я знаю, сколько у меня есть и сколько я могу потратить. Я не потрачу вслепую, - Ван Сянь посмотрел на Сяо Юй и торжественно произнес.


- Ну... тогда ладно, - увидев серьезный взгляд на лице своего брата, Сяо Юй была тронута, держась за его руку.


- Так-то лучше. За мной!


С улыбкой на лице Ван Сянь вошел в магазин Prada.


- Добро пожаловать!


Встречающие у дверей немедленно приветствовали их.


Ван Сянь начал рассматривать одежду. Он удовлетворенно кивнул и сказал продавщице: "Хочу купить им по комплекту одежды. Я хочу красивую одежду, которая подходит для их возраста".


Продавщица была слегка ошеломлена, когда посмотрела на Сяо Юй и Сяо Ми. Она поспешно кивнула. "Да, сэр. Дамы, пожалуйста, пройдите сюда. Сейчас летний сезон, и девушки выглядят лучше всего в юбках. Это самая популярная серия юбок Prada в этом году. Вы похожи на студенток. Эта серия больше всего подходит студенткам".


Продавщица с энтузиазмом представляла одежду Сяо Юй и Сяо Ми.


Сяо Юй была поражена. Она увидела платье, которое держала продавщица. Оно было красивым, но ее взгляд скользнул по ценнику.


33,299.


Такова была цена юбки.


- Братик, это место... это место... нам лучше пойти в другое…


Сяо Юй встревожилась, когда увидела ценник. Как она могла позволить себе такую дорогую одежду?


Ван Сянь погладил ее по голове и достал из кармана банковскую карточку. "Сегодня давай просто прожжем деньги с этой карточки!"


Это была Алмазная карточка от сельскохозяйственного банка Китая с более чем 5 миллионами.


Сейчас Ван Сянь не испытывал недостатка в деньгах. Когда он вылечил маленького Кайта, на карточке, которую дал ему старик Цинь, было 20 миллионов.


С доходом, который получал его первоклассный ресторан, ему было трудно потратить все свои деньги.


Ван Сянь протянул продавщице карточку, говоря это: "Принесите им одежду!"


Продавщица была ошеломлена Алмазной карточкой, которую протянул ей Ван Сянь. Как опытный продавец, она хорошо знала эту карточку.


Забудьте о том, сколько денег хранилось внутри, этого определенно было достаточно, даже если там было по нулям.


- Да, сэр. Я выберу для них одежду, - взволнованно сказала продавщица.


- Братик, ты разбогател? - Сяо Юй не могла не спросить, увидев его щедрость.


- Вот, дамы. Давайте примерим одежду и посмотрим, какая юбка выглядит на вас лучше, - сказала им продавщица.


Ван Сянь улыбнулся Сяо Юй. Не отвечая на ее вопрос, он намекнул ей, чтобы она пошла с продавщицей.


- Старший Ван Сянь, вы можете купить одежду для Сяо Юй. Мне не нужно, - Сяо Ми покачала головой.


Она знала, что Сяо Юй зависел только от ее брата, и их жизнь была трудной.


- Все хорошо. Иди. Спасибо, что заботишься о Сяо Юй так долго, - улыбнулся ей Ван Сянь и сказал. "Просто идти".


- Это... - Сяо Ми колебалась.


- Сяо Юй, тащи свою лучшую подружку с собой, - увидев взгляд Сяо Ми, Ван Сянь дал указание своей сестренке.


Сяо Ми была милой и невинной девушкой, и они обе находились в хороших отношениях.


Сяо Юй оставалась в доме Сяо Ми в течение летних каникул.


Он будет хорошо относиться к друзьям Сяо Юй.


Продавщица позвала еще двух продавщиц, прежде чем они дали Сяо Юй и Сяо Ми возможность примерять одежду.


После того как она одела изысканное платье, Сяо Юй стала более красивой и великолепной.


Ван Сянь был в восторге от этого.


- Сэр, посмотрите на одежду вашей сестры. После начала учебы она может носить это очень долго, - продавщица сияла, глядя на Ван Сяня.


- Хорошо. Я возьму это. То, что на Сяо Ми, тоже выглядит хорошо. А как вам? Если они вам нравятся, то просто берем, - прямо сказал Ван Сянь.


- Это неплохо. Упакуйте это для меня.


- Старший Ван Сянь, я возьму это. Остальное не надо. Они слишком дорогие.


- Хорошо.


Ван Сянь кивнул Сяо Ми.


После оплаты их вещей, три комплекта одежды обошлись в общей сложности в 100,300.


- Пойдемте. После покупки двух платьев мы должны купить что-нибудь другое, - Ван Сянь улыбнулся и заговорил, держа в руках пакеты с одеждой. После покупки в магазине Prada Ван Сянь потащил Сяо Юй, пока она все еще была в недоумении.


- Братик, откуда у тебя столько денег? - недоверчиво спросила Сяо Юй.


- Теперь у меня есть ресторан. Хм, ты узнаешь это сегодня вечером. Наша сегодняшняя миссия состоит в том, чтобы опустошить карточку.


Ван Сянь снова показал свою карточку и рассмеялся.


- Сяо Юй, твой брат действительно потрясающий! - воскликнула Сяо Ми.


- Пошлите отсюда. Давайте в Louis Vuitton.


Ван Сянь направился к магазину перед ним. Louis Vuitton - крупнейший в мире люксовый бренд, также известный как часто упоминаемый LV.


Ван Сянь не отличался от других людей. Как только он разбогател, он захотел купить для своей сестренке все самое лучшее.


- Добро пожаловать! - продавщица сразу же встретила их улыбкой, как только увидела, что они вошли.


Ван Сянь сразу начал все разглядывать в магазине. Женская одежда, сумочки... просто здорово, он все это купит.


- Выберите для них два комплекта одежды, - сказал Ван Сянь продавщице и повернулся к Сяо Юй и Сяо Ми. "Посмотрите и выберите себе сумочки".


Вскоре они получили два комплекта одежды и две сумочки за более чем 140,000 долларов.


После того как они вышли из магазина, Сяо Юй немного оправилась от шока и спросила Ван Сяня с улыбкой: "Братик, сколько денег на твоей карточке? Ты собираешься сделать из меня маленькую принцессу?"


- Ты скоро поймешь это. Пойдем. Теперь у нас есть одежда и сумочки. У девочек должна быть обувь. О, и некоторые аксессуары и косметика, даже если ты естественная красавица.


Ван Сянь улыбнулся Сяо Юй. "Пойдем, маленькая принцесса. На 4-й этаж!"


- Вперед! Мой братик стал богатым человеком. Я сестренка богатого человека!


Сяо Юй была взволнована, вновь обретя свою сладкую и очаровательную сторону. Она поспешила на четвертый этаж, чтобы еще раз пройтись по магазинам.
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Глава 82: Роскошный шопинг. (3)



Глава 82: Роскошный шопинг. (3)


- Братик, мы потратили более 70,000 на продукты по уходу за кожей. Сколько денег вообще осталось на карточке? Мы не бось потратили больше 300,000!


Выходя из магазина Lancôme, у Ван Сянь прибавилось в руках еще несколько сумок. В данный момент его руки были заняты сумками.


Однако с нынешней силой эти сумки были для него пушинкой.


- Давайте продолжим. Мы еще не взяли обувь, - улыбнулся Ван. Он также был очень рад видеть свою сестренку такой радостной.


Это был первый раз, когда он покупает ей столько вещей.


- Э, вон там есть магазин часов. Вы можете сходить и посмотреть, пока я разбираю вещички в своих руках. Сейчас слишком много сумок, - сказал Ван Сянь сестренке.


- Старший, позволь нам помочь тебе с некоторыми из них, - сказала Сяо Ми, чувствуя себя немного смущенной.


Ван Сянь покачал головой и улыбнулся. "Все в порядке. Они все равно не тяжелые. Идите и посмотрите, пока я тут буду занят".


- Хорошо, тогда я схожу с Сяо Ми. Братик, ты должен быть нашим телохранителем сегодня! Хе-хе!


Сяо Юй улыбнулась, когда она потащила Сяо Ми в магазин часов Patek Philippe.


- Мм?


Когда они вошли, то сразу увидели группу знакомых людей. Цзянь Шуан стояла перед шкафом, примеряя часы.


- Цена этих часов чуть более 37,000. Эти часы со скидкой и отлично смотрятся на вас, - сказал продавец Цзянь Шуану.


Цзянь Шуан смотрела на часы на ней и ей действительно нравились они.


Однако на этот раз ее семья дала ей лишь 60,000. Если она купит их, то у нее будет немного туговато с деньгами. Поэтому она немного колебалась.


- Мм? Вы что следите за нами?


В этот момент, парень позади нее был удивлен, увидев, как Сяо Юй и Сяо Ми вошли в магазин.


- Мы не следим за вами, ребята. Мы здесь, чтобы взглянуть на часы, - Сяо Ми посмотрела на них и сказала.


Сяо Юй увидела, что Цзя Вэньруй и группа оглянулись, но не обратила на них внимания. Она подошла к шкафу, стоявшему перед ней, и стала смотреть часы.


- Эти часы такие дорогие! - Сяо Юй была немного шокирована ценами на эти часы.


По сравнению с роскошными сумочками, цены на часы были еще более сногсшибательными.


Просто случайные часы стоят $30,000 - 40,000. Были даже такие, которые стоят более 100,000 или даже несколько сотен тысяч.


- Patek Philippe - это бренд часов мирового класса. Хорошие часы могут стоить столько же, сколько и роскошный автомобиль, - напомнила ей Сяо Ми.


У Сяо Юй отвисла челюсть. Она глянула в шкаф и увидела часы, которые стоят 80,000. "Эти часы такие красивые".


- Не могла бы вы вытащить их, чтобы мы посмотрели? - Сяо Ми сказала продавщице, стоящей в сторонке.


- Хм, хотят посмотреть.


В этот момент Цзянь Шуан, которая стояла неподалеку и меряла часы, посмотрела на Сяо Юя и Сяо Ми с глубоким презрением.


- Вам, ребята, стоит взглянуть на ценник часов. Вы можете себе их позволить? Хотите взглянуть? А можете ли вы их купить, если поцарапаете?


Когда продавщица услышала, что сказала Цзянь Шуан, она посмотрела на Сяо Ми и Сяо Юй с сомнением.


Они были одеты в самую обычную одежду. Это особенно касалось Сяо Юй. На самом деле, можно сказать, что ее одежда была довольно низкого качества.


Они не носили никаких аксессуаров и не выглядели так, как будто они вообще могли позволить себе часы.


- Вы уверены, что можете купить их? - продавщица перед Цзянь Шуан спросила их.


Сяо Ми и Сяо Юй были в ярости, услышав это.


Они впервые заглянули в такой роскошный магазин часов, и для них было естественно почувствовать гнев, когда продавщица спросила их о таком.


- А я не могу взять в руки, если не уверена? - сердито ответила Сяо Ми.


Она знала, что брат Сяо Юй был богат и мог себе их позволить.


- Хе-хе, не урена? - Цзянь Шуан издала снисходительный смешок. Она посмотрела на них и добавила: "Вы можете себе их позволить? Разве вы не видите ценник? Вы на себя вообще смотрели?!"


- Если вы не можете себе их позволить, то лучше не берите в руки, - сказала продавщица, услышав слова клиента перед собой.


- Видали? Если у вас нет денег, не ходите по здешним магазинам и не тратьте время людей, - насмехалась Цзянь Шуан.


Слова продавщицы и Цзянь Шуан заставили лица Сяо Ми и Сяо Юй быстро покраснеть.


Все они были девушками 18-19 лет и, естественно, не сталкивались с таким издевательством и унижением.


- Мы... кто сказал, что мы не можем себе их позволить... - Сяо Ми кипела от гнева! Ее глаза слегка покраснели от гнева и смущения.


- Хм, - Цзянь Шуан усмехнулась и встала прямо. Она сказала продавщице, стоявшей перед ней: "Я возьму эти часы. Пожалуйста, заверните их".


- Благодарю вас, мисс. Спасибо, мисс, - эта продавщица была в восторге и сразу же подошла.


- Я расплачусь карточкой! - Цзянь Шуан протянула ей банковскую карточку.


- Сяо Юй.


В этот момент Цзя Вэньруй внезапно подошел к Сяо Юй, которая выглядела ужасно. Он бросил взгляд на часы в шкафу.


- Если тебе что-то нравится, то я куплю тебе, но ты должна стать моей девушкой.


Цзя Вэньруй решил воспользоваться случаем. Он пристально посмотрел на Сяо Юй и продолжил: "Я могу дать тебе жизнь, которую ты и представить себе не можешь. Все, что тебе нужно сделать, это согласиться стать моей девушкой, и тебе не придется страдать вместе со своим братом. Все, что тебе нужно сделать, это согласиться, и ты всегда будешь смотреть сверху-вниз на продавщиц магазинов".


Цзя Вэньруй показал уверенный взгляд. Он знал, что его слова определенно тронут девушку. 


Пока она была с ним, он был в состоянии обеспечить ее.


- Вэньруй! - Цзянь Шуан была потрясена, услышав Цзя Вэньруя. Ее лицо быстро осунулось и стало отвратительным, когда она подошла. "Вэньруй, она всего лишь маленькая деревенская девчонка. Она плохо одевается, и ее семья бедна. С чего бы тебе…"


- Заткнись!


В этот момент холодный голос пронзил атмосферу. Даже температура во всем магазине, казалось, упала на несколько градусов.


Ван Сянь случайно услышал слова Цзя Вэньруя, когда вошел, разобравшись с сумками в руке. Он также слышал, что девушка с лицом интернет-знаменитости сказала о его сестренке. Это заставило его лицо задергаться от гнева.


- Братик? - Сяо Юй увидела Ван Сяня и сразу же подбежала к нему. Ее лицо все еще было немного красным от смущения и гнева.


- Старший Ван Сянь, - Сяо Ми подошла к нему.


Ван Сянь снисходительно посмотрел на Цзянь Шуан и Цзя Вэньруя.


- Что ты вообще можешь? Ведешь себя как петух только потому, что твоя семья богата.


Ван Сянь холодно посмотрел на Цзя Вэньруя и добавил: "Дашь моей сестре жизнь, которую она и представить себе не может? Вот эту жизнь?"


- Ты хоть представляешь, сколько всего этих вещей у меня в руках? Твои родители дали тебе достаточно денег?


- Продавщица, дай мне самые дорогие и лучшие женские часы в этом магазине!


Ван Сянь положил вещи на витрину и холодно произнес.


Одежда от Prada, сумки и одежда от LV, средства по уходу за кожей от Lancome. Все они были новыми.


Одна из продавщиц увидела 7-8 сумок на витрине и удивилась. Эти вещи, скорее всего, стоят 200,000 - 300,000!


- Хорошо! - быстро ответила продавщица. "Сэр, это лучшие женские часы, которые у нас есть. Эти часы украшены бриллиантами в этом месте, а сапфирами здесь…"


- Эти часы. Оплачу карточкой, - сказал Ван Сянь, указывая на часы, которые, по его мнению, выглядели лучше всех.


- Сэр, вы действительно собираетесь их купить? Эти часы стоят 888,000. Вы уверены? - голос продавщицы дрожал.


- Заворачивайте, - Ван Сянь бросил в нее карточку.


- Да, сэр, - эта продавщица была в восторге. Какой богатый парень, что решил потратить 888,000, не моргнув глазом!


- Приведите сюда своего менеджера, - холодно сказал Ван Сянь продавщице.


- Да, сэр, - эта продавщица была шокирована и быстро побежала в маленькую кладовку в задней части магазина.


Женщина средних лет вышла и посмотрела на Ван Сяня. Она заговорила с теплым тоном: "Сэр, благодарим Вас за посещение Patek Philippe. Вам еще что-нибудь нужно?"


- Моя сестренка была здесь некоторое время назад, и ваша продавщица смотрела на нее сверху-вниз. Дайте мне объяснение! - безразличным тоном сказал Ван Сянь менеджеру средних лет.


Менеджер средних лет был потрясен и нахмурилась, глядя на продавщицу.


Как международный бренд, они предъявляли очень высокие требования к качеству обслуживания и очень заботились о сарафанном радио.


Теперь этот молодой клиент, который, не моргнув глазом, потратил 888,000, прямо спросил ее и хотел, чтобы она дала ему объяснение.


При таком раскладе она действительно должна была дать ему объяснение.


Все вокруг были ошарашены.


Когда Цзя Вэньруй услышал, что Ван Сянь сказал ему, ему захотелось возразить. Однако, когда он увидел предметы роскоши в его руках, он поразился.


Он очень хорошо разбирался в таких вещах. Цены на эти предметы в руке брата Сяо Юй не были дешевыми.


Он был еще более шокирован, когда увидел, что брат Сяо Юй купил женские часы, которые стоят 888,000.


В то же время Цзянь Шуан с недоверием наблюдала за действиями Ван Сяня.


Он купил женские часы за 888,000, не моргнув глазом!


Остальные молодые люди были потрясены еще больше. 888,000! 888,000 за одни только часы!


Это…


Разве они не говорили, что у Сяо Юй и ее брата трудная жизнь?


Это то, что они считают трудной?
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Глава 83: Почему у нее такой грозный брат?



Глава 83: Почему у нее такой грозный брат?


- Сэр, я хотела бы извиниться от имени моего сотрудника. 


Менеджер поклонилась Ван Сяню и извинилась.


- Сяо Юй, подойди, - позвал ее Ван Сянь. "Какая продавщица только что презирала тебя?"


- Братик, ничего такого не произошло. Она просто спросила, можем ли мы себе это позволить. Если не можете, то лучше не берите их в свои руки, - Сяо Юй была немного смущена, когда говорила это.


- Хе-хе, вы даже не позволяете взять часы в руки? - Ван Сянь усмехнулся менеджеру.


- Конечно, нет. Те, кто заходят в наш магазин - это наши клиенты. Мы позволяем клиентам примерять часы.


Менеджер выглядела удрученной от слов Ван Сяня. Она посмотрела на продавщицу и холодно ее спросила: "Кто тебе сказал, что мы не даем примерить часы?"


- Менеджер, я... я думала, что они... - с бледным лицом, заикаясь, начала объяснять менеджеру продавщица.


- Не надо мне ничего объяснять. Если бы все наши сотрудники вели себя так же, как ты, могли бы мы вообще заниматься бизнесом? Кто тебе сказал, что клиенты не могут примерять часы? - менеджер прервала ее без всяких эмоций. "Собирай свои манатки. Нашему магазину нечем платить такому сотруднику, как ты".


- Менеджер, я... я ошиблась. Пожалуйста, дайте мне шанс, - взмолилась продавщица.


Менеджер нахмурилась и посмотрела на Ван Сяня, который бесстрастно наблюдал за происходящим. Менеджер стиснула зубы: "Убирайся отсюда сейчас же!"


- Намотай на ус, - бесстрастно сказал Ван Сянь продавщице.


Продавщица посмотрела на него с бледным лицом, полным сожаления.


В этот момент другая продавщица упаковала часы и сказала Ван Сяню: "Сэр, ваши часы".


Ван Сянь кивнул головой и взял сумку, прежде чем передать ее сестренке.


- Возьми. Все говорят, что девочек нужно баловать, когда они растут. Даже если ты теперь взрослая, еще не поздно баловать тебя".


Ван Сянь улыбнулся, передавая часы Сяо Юй. Затем он посмотрел на Цзя Вэньруя и Цзянь Шуан. "Ты думаешь, что богат и можешь вести себя как сноб? Хех, я не хотел этого говорить, но вы просто сопляки. Есть уйму людей, которые богаче вас и ваших семей".


Сказав это, он подошел к Цзя Вэньрую и похлопал его по плечу: "Никогда не связывайся с моей сестрой. Ты еще не квалифицирован. Если ты еще не допёр, то я позабочусь, чтобы ты запомнил это надолго".


После того как Ван Сянь закончил говорить, он повернулся к Сяо Юй и улыбнулся. "Пойдем, сестренка. Нам все еще не хватает обуви. О, хочешь куплю тебе ожерелье? Может, сходим и купим прямо сейчас?"


- Не надо, братик. Пойдем.


Видя, что ее брат встал на ее защиту, счастье и восхищение показались на лице Сяо Юй.


Брат всегда защищал ее таким образом.


В прошлом он избивал людей, которые издевались над ней. Теперь это стало еще интереснее. Если бы кто-нибудь стал ее запугивать, он ударил бы его деньгами.


- Пошлите уже. У меня в руках слишком много барахла. Вам придется взять кое-что.


Ван Сянь взял сумки с покупками и пошел.


- Как... как брат Сяо Юй стал богатым человеком? - глядя на их спины, потрясенно пробормотал один парень.


Цзя Вэньруй выглядел угрюмым, а рот его дернулся.


То, что только что сказал Ван Сянь, было откровенным презрением, унижением за то, как он вел себя на первом этаже.


И все же он не осмелился что-либо сказать. Поскольку Ван Сянь мог выбросить за часы 880,000, он мог быть кем-то грозным в Ривертауне.


Он не осмелился что-либо сказать, так как боялся, что Ван Сянь найдет кого-нибудь, кто причинит ему боль.


Цзянь Шуан, с другой стороны, смотрела на спину Сяо Юй с ревностью.


Почему? Почему Цзя Вэньруй влюбился именно в Сяо Юй?


Почему у нее такой грозный брат?


Она с болью в сердце бросила взгляд на часы, которые купила. Ее лицо побледнело, когда она подумала о дорогих часах, которые брат Сяо Юй купил не задумываясь.


Сравнивать было бесполезно.


- Ладно, братик. У нас достаточно вещей. Все в порядке, - купив обувь, они даже купили несколько комплектов нижнего белья. Сяо Юй несла несколько пакетов с покупками, когда говорила с Ван Сянем.


- Да, все, включая одежду, здесь.


Ван Сянь задумался, смотря на вещи в своей руке: "Нам все еще не хватает ноутбука, телефона и iPad. Это надо будет купить. О, Сяо Юй, что еще тебе нужно?"


- Боже, мой дорогой братик. Этого достаточно. Компьютер и тому подобное…


- Ты сможешь пользоваться компьютером. Здесь есть магазин Apple. Пойдем.


Ван Сянь прервал ее и пошел.


Сяо Юй посмотрела на своего брата и последовала за ним со счастливой улыбкой.


Гаджеты не были дорогими. Ноутбук, телефон и iPad обошлись всего в 30,000.


- Братик, мы наконец-то закончили с покупками. Давай оставим эти вещи в твоей комнате, хорошо?


Сяо Юй улыбнулась, глядя на Ван Сяня, чьи руки были заняты сумками с покупками.


- Я найду вам отель, девочки. Давайте оставим вещи там и отдохнем, - улыбнулся Ван Сянь и сказал.


- Хорошо, братик, - Сяо Юй кивнула.


Ван Сянь огляделся и остановил свой взгляд на международном отеле "Летнее Солнце", принадлежащем семье Сюэ.


- За мной.


Пока Ван Сянь говорил, он шел впереди в сторону международного отеля "Летнее Солнце"


Когда Сяо Юй оказалась у входа, она посмотрела на название отеля и пробормотала: "5-звездочный международный отель "Летнее Солнце"".


Если бы это было в прошлом, она бы никогда не позволила брату позволить ей остановиться в таком дорогом отеле. Но теперь она видела в своем брате богатого человека. Следовательно, она медленно стала привыкать к этому.


- Девушка, дайте мне президентский номер, - сказал Ван Сянь, подойдя к стойке.


- Простите, сэр. Наши президентские номера забронированы. Может, вам другой номер? - сотрудница извинилась перед Ван Сянем.


- Братик, Сяо Ми и я можем остановиться в стандартном номере. Нам не обязательно жить в президентском номере. Зря не трать свои деньги, - Сяо Юй немедленно дернула его за руку.


- Ладно. Просто дайте мне любой номер.


Ван Сянь неохотно кивнул головой. Он достал семейную членскую карточку, которую дала ему семья Сюэ, и протянул ее сотруднице.


Когда симпатичная сотрудница взяла семейную членскую карточку, она была слегка ошеломлена, так как заметила, что это была та самая семейная членская карточка "Летнее Солнце".


Когда она приложила карточку к аппарату, компьютер тут же среагировал. "Приветствую нашего уважаемого пользователя семейной членской карточки. Вы будете наслаждаться лучшим сервисом в отеле".


Симпатичная сотрудница была ошеломлена, в то время как другие две сотрудницы немедленно встали. Они сказали: "Это семейная членская карточка, она самая престижная членская карточка в отеле "Летнее Солнце". Пользователь этой карточки может наслаждаться лучшим сервисом в отеле бесплатно. Боже!"


Симпатичная сотрудница, державшая карточку, оправилась от шока. Она тут же почтительно сказала: "Извините, сэр. В нашем отеле оставлен отдельный президентский номер для пользователя семейной членской карточки. Я отведу вас туда прямо сейчас".


- Благодарю, - Ван Сянь кивнул.


- Не за что, - тут же ответила симпатичная сотрудница.


Сяо Юй и Сяо Ми с удивлением смотрели на Ван Сяня.
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- Братик? Этот отель, ты…


Когда Сяо Юй увидела восторженные, или скорее почтительные, действия сотрудницы за стойкой, она не смогла сдержать свое любопытство и спросила.


- А? Этот отель принадлежит моему другу, семье Сюэ. У них также есть курорт на берегу моря. Эту семейную членскую карточку они мне подарили. С ней в этом отеле и на курорте все для меня бесплатно. Кроме того, мы можем наслаждаться лучшим сервисом.


Ван Сянь небрежно объяснил Сяо Юй. "Я как-нибудь найду время, чтобы отвезти вас на курорт. Там довольно хорошо! Это также пятизвездочный курорт.


Рот Сяо Юй приоткрылся, а на лице у нее красовалось потрясенное выражение.


Увидев выражение ее лица, Ван Сянь погладил ее по голове и сказал: "Нет ни одного места, который твой брат не мог бы посетить в Ривертауне. Поэтому не переживайте. Будь уверена, потому что ты моя сестра.


- Братик, ты теперь такой классный! - глаза Сяо Юй блестели, когда она смотрела на него.


- Думаю, что да! - Ван улыбнулся.


- Мистер Ван, мы здесь. Это номер, который мы отвели для пользователя семейной членской карточки. Вас будет обслуживать личный помощник. Если есть необходимость, то вы можете нажать на кнопку, и ваш личный помощник прибудет в течение двух минут.


Симпатичная сотрудница привела их на самый верхний этаж, открыв дверь в номер.


- Хорошо, спасибо!


Ван Сянь кивнул головой и вошел.


Весь номер состоял из трех комнат и гостиной. Украшения были очень роскошными, и можно было увидеть красивый центр города, просто убрав шторы и выглянув наружу.


- Ух ты, какой огромной номер! - Сяо Ми с удивлением огляделась.


- Неплохо. Вы, девчата, можете остаться здесь на ночь.


Ван Сянь положил вещи, сел на диван и налил себе стакан воды. "А сейчас сделаем себе перерыв. Сейчас только 3 часа дня. Давайте смотаемся за чем-нибудь другим через некоторое время".


- Мы будем еще что-то покупать? Братик, но у нас уже есть всё, что нам нужно.


Сяо Юй села рядом с ним. Она взяла Ван Сяня за руку и сказала: "Братик, ты так добр ко мне".


- Здорово, что ты знаешь, что твой брат добр к тебе! Сделаем себе 10-минутный перерыв. То, что мы получим через некоторое время, будет полезно и мне. Более того, я уже сказал, что мы потратим все деньги на карточке".


Ван Сянь улыбнулся.


После небольшого перерывчика Ван Сянь вывел Сяо Юй и Сяо Ми и вызвал машину.


- Сэр, пожалуйста, отвезите нас на улицу Чеюнь, - сказал Ван Сянь водителю.


- Хотите взглянуть на выставку автомобилей? - водитель улыбнулся им и спросил.


- Взглянуть выставку автомобилей? - Ван Сянь был удивлен и спросил. "Сэр, сегодня проходит выставка автомобилей?"


- Да, разве ты не знаешь об этом? Я думал, тебе надо на выставку автомобилей. Сегодня последний день выставки. На выставке автомобилей довольно много людей. Хе-хе. И много красивеньких моделей... - водитель поднял брови.


- А? А много ли автомобилей на выставке? - спросил Ван Сянь.


- Как же там не может быть много автомобилей? Там кучу суперкаров. Масштаб этой автомобильной выставки просто огромен. Вы поймете, как только увидите ее через некоторое время, - сказал водитель.


Улица Чеюнь была местом, где были собраны выставочные залы 4S в Ривертауне. [1] Любой, кто хотел купить автомобиль в Ривертауне, обычно приезжал в это место.


Покинув машину, Ван Сянь, Сяо Юй и Сяо Ми посмотрели вперед.


В том направлении, куда они смотрели, висело множество баннеров. Самый большой из всех говорил: "5-я автомобильная выставка Ривертауна".


Выставочный зал был огромен, и в нем можно было увидеть множество людей, делающих покупки. На выставке были представлены автомобили различных марок.


- Пойдем купим тебе машину. Причина, по которой я попросил тебя научиться водить машину, заключается в том, что ты можешь стать водителем брата. Хе-хе.


Ван Сянь издал смешок.


- Ты посмел сделать свою сестренку своим личным водителем?! Какой же толстокожий! - Сяо Юй закатила глаза, но все же последовала за Ван Сянем.


- Не потому ли, что у меня нет времени на получение прав? - Ван Сянь засмеялся и зашагал вперед.


"На этой автомобильной выставке довольно многолюдно. Здесь также много моделей".


Ван Сянь огляделся и увидел кучу людей. Некоторые смотрели на автомобили, в то время как многие другие смотрели на моделей около машин.


Перед каждым автомобилем стояло по 3-4 модели. Эти модели носили соблазнительную одежду, которая дополняла их великолепные фигуры. Декольте, которое они демонстрировали, добавляло тепла и без того жаркому лету.


А еще было довольно много людей, делающих фотографии, среди которых многие фотографировали моделей.


- Вау, здесь так много людей и машин!


Сяо Юй и Сяо Ми с любопытством осматривали окрестности.


- Этот автомобиль выглядит так красиво!


Прямо перед Сяо Юй и у входа было выставлено несколько роскошных автомобилей, которые стоили несколько миллионов.


Сяо Юй указала на Роллс-Ройс и воскликнула:


- Роллс-Ройс Фантом! Этот автомобиль стоит не менее 6-7 миллионов!


Ван Сянь посмотрел на Роллс-Ройс и тоже немного разволновался.


Все мужчины любят суперкары. Поэтому вполне естественно, что ему понравилась такая властная на вид машина.


Однако у него не было прав, и он не мог водить машину.


И Роллс-Ройс явно не подходит для Сяо Юй.


- Пойдемте дальше, - сказал им Ван Сянь, прежде чем пройти дальше.


- Ух ты, этот спортивный автомобиль такой крутой, - глаза Сяо Ми загорелись, когда она увидела Ламборджини рядом с собой.


- Ага. Тем не менее, на ней, вероятно, будет сложно ездить, если дорогие плохие!


- Этот Мерседес Benz впереди выглядит довольно властным.


- Benz G-series, любовь каждого мужчины. Старший Ван Сянь, почему бы тебе не купить такую машину? Это было бы так здорово.


Сяо Юй и Сяо Ми с огнем в глазах смотрели на одну и ту же машину, хрипло комментируя.


Ван Сянь просто улыбнулся и согласился с тем, что они сказали, просматривая коллекцию автомобилей.


Эта автомобильная выставка действительно была довольно масштабной. На этой выставке можно было легко увидеть международные бренды роскошных автомобилей.


Ван Сянь ломал голову, какую же машину стоит взять для Сяо Юй.


Он несколько дней назад просмотрел информацию об этом. Для девушки Maserati был бы более подходящим вариантом, а топовый Maserati стоит меньше 3 миллионов.


Тем не менее, он все еще хотел, чтобы Сяо Юй приняла свое собственное решение!


- Ого, какая потрясающая машина!


- Да, она действительно потрясающая, да и розовая! Это просто прекрасно.


В этот момент Сяо Юй воскликнула и направилась вперед. Глаза Сяо Ми следили за Сяо Юй, когда она тоже шла вперед.


Ван Сянь поднял голову и огляделся. Это был розовый Bentley Continental! Одного взгляда на него было достаточно, чтобы покорить сердце любой молодой девушки.


Элегантность и роскошь Bentley в сочетании с его розовым цветом делали его классическим автомобилем, который предпочла бы справедливая, богатая и красивая женщина.


Увидев взволнованное выражение лица Сяо Юй, Ван Сянь последовал за ней.


- Ух ты, потрясающе!


- Бентли! Бентли стоит очень дорого и обойдется как минимум в несколько миллионов. Тем не менее, этот розовый Бентли действительно захватывает дух!


- Ага! Тем не менее, вождение этого автомобиля будет привлекать слишком много внимания.


Сяо Юй и Сяо Ми обсуждали и не могли не взять свои телефоны, чтобы сделать несколько фоток.


Ван Сянь просто улыбался и ничего не говорил. Посмотрев на эту машину в течение нескольких минут, эти две девушки продолжили идти вперед.


На экспозиции Мазерати Сяо Юй и Сяо Ми одновременно воскликнули: "Мазерати". Девушки, как правило, предпочитают эту марку.


И эта модель автомобиля была также более подходящей для девушки.


***


[1] 4s занимается продажей машин, обслуживанием машин, продажей запчастей.
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Ван Сянь, Сяо Юй и Сяо Ми ходили по выставке.


Все роскошные автомобили были размещены у входа. По мере того как они шли дальше, автомобили на выставке были в основном от средних брендов. Все трое быстро сделали один круг.


- Какая тебе больше всего понравилась машина? - с улыбкой спросил Ван Сянь у Сяо Юй.


- С точки зрения внешнего вида, розовый Bentley - самый красивый. Maserati - красивый, но если мы хотим купить машину, то я думаю, что подойдут BMW или Mercedes Benz, - с улыбкой сказала Сяо Юй Ван Сяню.


- Пошлите.


Ван Сянь кивнул и улыбнулся. Он подумал, что, поскольку у него осталось более 4 миллионов на карточке, этого должно хватить на покупку того розового Бентли.


Когда они пришли к розовому Бентли, вокруг собралось много народу, и большинство из них были дамы.


Розовый Бентли излучал юношескую атмосферу элегантности. Это было привлекательно для дам.


- Муженек, когда у тебя будут деньги, ты же сможешь купить мне розовый Бентли?


- Ну конечно, милая. Но только завтра. Если завтра меня посетит госпожа удача, то я куплю его для тебя!


- Завтра? Муженек, почему мы должны ждать до завтра?


- Я купил лотерейный билет, а результат я узнаю только ночью. Если я выиграю, то мы немедленно заберем этот Бентли.


- Ты... иди ты к черту.


Когда они подошли, то услышали разговор молодой пары. Все вокруг дружелюбно улыбались.


- Эта машина прекрасна, но она слишком дорогая. Автомобиль стоит 4,2 миллиона. Эх! - мужчина средних лет, одетый в костюм преуспевающего бизнесмена, покачал головой.


- Это Бентли. Даже чуть более дешевые обойдутся в 3 миллиона. За деньги на этот розовый Бентли можно купить два приличных дома, - пробормотала девушка рядом с машиной, не переставая фотографировать автомобиль.


Многим понравилась эта машина, но их отталкивала цена.


- 4,2 миллиона?


Ван Сянь внимательно разглядывал машину. Он принял решение после того, как заметил, что Сяо Юй понравился этот автомобиль.


- Эй, красавчик! - Ван Сянь окликнул продавца, стоявшего рядом с машиной.


- Сэр, чем я могу вам помочь? - молодой продавец озадаченно посмотрел на Ван Сяня и с улыбкой спросил.


- Может, сделаем тест-драйв? - говоря это, Ван Сянь достал банковскую карточку. "Мы купим его немедленно, если он нас устроит!"


Молодой продавец был слегка ошарашен, увидев банковскую карточку в руке Ван Сяня. Он тут же ответил: "Сэр, подождите. Я позову сюда своего менеджера!"


Ван Сянь кивнул.


- Братик... - после разговора Сяо Юй потянула Ван Сяня за руку и покачала головой. "Братик, он слишком дорогой. Кроме того, слишком поразительный…"


- Я говорил тебе, что мы должны потратить все деньги на карточке. После покупки этого автомобиля на карточке должно остаться около 30,000. Эти 30,000 будут твоими карманными деньгами, - усмехнулся Ван Сянь.


- На карточке есть больше 4 миллионов? - глаза Сяо Юй были широко раскрыты, а губы слегка приоткрылись. Она выглядела мило с ее потрясенным взглядом.


Сегодня днем они уже потратили почти 300,000 на одежду и сумочки. После оплаты часов, которые обошлись почти в 900,000, на карточке все еще есть более 4 миллионов.


- Черт возьми, он на самом деле богатый парень. Алмазная карточка от сельскохозяйственного банка Китая. Чтобы получить эту карточку, надо иметь не менее 5 миллионов на счете.


- Это настоящий богач. Покупает Бентли для своей сестры. Почему у меня нет такого классного брата?!


- Он богач во втором поколении. Я уверена. Похоже, они потратили деньги на карточке всего за один день. О боже!


Толпа потрясенно уставилась на Ван Сяня.


На стройную и высокую фигуру с приятной внешностью. В то же время его окружала уникальная аура.


Но две девушки рядом с ним были довольно обычными, хотя и хорошенькими.


В конце концов, в эту эпоху было слишком много красивых девушек.


- Сяо Юй, твой брат теперь чертовски богат. Он даже хочет купить тебе Bentley, который стоит более 4 миллионов. Если ты приедешь на нем в универ, то я боюсь представить... - Сяо Ми потрясла Сяо Юй за руку, когда говорила с сияющими глазами.


- Сяо Ми, ты думаешь, я разбогатела за одну ночь? - ошарашенно спросила Сяо Юй.


- Ты - лебедь, который превратился в феникса. Я завидую, что у тебя такой замечательный брат! - с завистью сказала Сяо Ми.


- Хе-хе! - Сяо Юй издала смешок, обнимая Ван Сяня за плечо.


- Сэр, вы хотите купить эту машину? - в это время рядом с молодым продавцом большими шагами шел мужчина средних лет. Он с энтузиазмом спросил Ван Сяня.


- Да, но мы можем сделать тест-драйв? - спросил Ван Сянь. "Деньги - не проблема. Мы купим машину немедленно, если не будет никаких проблем".


- Конечно, конечно! - без малейшего колебания ответил менеджер средних лет. Он знал, что молодой человек обладает покупательной способностью.


- Отлично, где мы можем провести тест-драйв? - спросил Ван Сянь.


- Сэр, снаружи есть место для тест-драйва. Я провожу вас туда, - тут же ответил менеджер средних лет.


- Хорошо, - кивнул Ван Сянь и с улыбкой посмотрел на Сяо Юй. "Пойдем на тест-драйв!"


- Брат, у меня всего несколько дней водительские права. Что, если я разобью машину? - сказала Сяо Юй с горьким лицом, так как она не осмеливалась сесть за руль.


Она знала, что ремонт машины обойдется в сотни тысяч.


- Все в порядке. Менеджер будет рядом с тобой. Кроме того, автомобиль будет застрахован после того, как мы его купим. Если ты повредишь машину, то мы просто отремонтируем ее! - Ван Сянь улыбнулся, говоря это без долгих раздумий.


Менеджер рядом с ними усмехнулся, услышав Ван Сяня. "Девушка, ваш брат прав. Не беспокойтесь".


- Прекрасно! - Сяо Юй кивнула и пошла к машине. Менеджер средних лет сел на пассажирское сиденье. Ван Сянь и Сяо Ми сели на задние сиденья.


- Девушка, это...


Менеджер средних лет, сев в машину, начал знакомить Сяо Юй с различными функциями роскошного автомобиля.


Сяо Юй слушала с мерцающим блеском в глазах. Функции этого автомобиля не были тем, с чем автомобили в автошколе могли сравниться.


- Можете трогаться, мы можем на машине сделать два круга! - с улыбкой сказал менеджер средних лет.


Сяо Юй глубоко вздохнула и, повернувшись, посмотрела на своего брата.


- Не волнуйся и езжай. Не бойся, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Да, братик! - Сяо Юй кивнула и осторожно нажала на газ.


Она вела машину осторожно, так как недавно получила права. Но после двух кругов тест-драйва она снова начала улыбаться.


Вождение роскошного автомобиля было лучше, чем вождение тех консервных банок. В какой-то степени это была шикарная поездка.


Ван Сянь, посмотрев на улыбку Сяо Юй, повернулся к менеджеру средних лет, сидящему на пассажирском сиденье. "Я беру эту машину. Подготовьте все документы".


- Конечно, мы обещаем, что подготовим все документы сегодня, - менеджер средних лет был взволнован, его глаза сияли. "Сэр, я сначала вернусь в демонстрационный зал. Вы можете присесть вон там, пока ждете".


- Хорошо! - Ван Сянь кивнул.


Они пригнали машину обратно на выставку и последовали за менеджером в 4S.


- Директор Цуй, вы здесь!


Салон Bentley был просторным, и украшения были экстравагантными с различными роскошными автомобилями Bentley.


После того как они вошли в демонстрационный зал, менеджер увидел мужчину средних лет, разговаривающего с парой, вежливо улыбаясь. Он был слегка ошеломлен, когда поспешно поздоровался с ними.


- Да, я только что приехал! - директор Цуй кивнул и сказал: "Менеджер Чжао, Молодой мастер Лин покупает тот розовый Бентли. Пожалуйста, помоги ему с документами".


Менеджер Чжао показал потрясенное лицо и поспешил сказать: "Директор Цуй, клиент уже купил эту машину".


- Он уже продан? - молодой человек рядом с директором Цуй слегка нахмурил брови.


- Молодой мастер Лин, еще нет, - когда директор Цуй услышал вопрос молодого человека, он быстро ответил. "Эта машина была подготовлена для вас. Как мы можем ее продать?"


Директор Цуй, говоря это, посмотрел на менеджера Чжао. "Сообщи клиенту, что розовый Бентли уже продан. Мы можем порекомендовать другие автомобили".
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Глава 86: Дай-ка мне посмотреть, что со мной будет!


- Можете не говорить нам. Мы все слышали.


Ван Сянь нахмурился, услышав их разговор, и медленно подошел.


Директор Цуй был слегка шокирован и удивленно посмотрел на Ван Сяня. Однако он быстро пришел в себя и сохранил на лице улыбку. "Мне очень жаль, брат, но этот розовый Бентли оставлен для одного человека. Если ты хочешь такой же, то можешь подождать месяц, и штаб-квартира Bentley отправит его для тебя".


- В покупке автомобиля должна быть последовательность. Когда мы хотели купить его, этот автомобиль еще не был продан. Теперь, когда мы собираемся купить его, ты говоришь мне, что он уже оставлен для другого человека? Разве так вы не выходите за рамки? Ты дурачишь меня?"


Ван Сянь посмотрел на директора Цуй и безразлично произнес.


Когда директор Цуй услышал его слова, он нахмурился. Он также опасался оскорбить Ван Сяня, поскольку тот, кто мог позволить себе автомобиль за 4 миллиона, определенно не был простым смертным. Однако он больше опасался обидеть молодого человека рядом с собой.


- Давай сделаем так, брат. Почему бы тебе не взглянуть на другие модели или, возможно, ты подождешь месяцок? Я возьму для тебя один из штаб-квартиры, - директор Цуй посмотрел на него и сказал.


- Ты можешь сказать это молодому человеку рядом с тобой, - ответил Ван Сянь.


Ответ Ван Сяня заставил директора Цуй поникнуть лицом. Его брови были сильно нахмурены.


- В таком случае мне очень жаль, брат. Я ничего не могу сделать. Этот автомобиль уже оставлен для другого клиента.


- Ты даже не заплатил за него. Он волен продать его кому захочет. О чем тут спорить!


Красивая девушка рядом с молодым человеком посмотрела на Ван Сяня и сказала, явно раздраженная.


Этот розовый Бентли предназначался ей, и она, естественно, никому не позволит отобрать его у нее.


Молодой человек беспечно смотрел на него и не сказал ни слова.


Ван Сянь улыбнулся и медленно заговорил: "Я покупатель. И я здесь не для того, чтобы оказаться в пасти несправедливости!"


- В мире много несправедливости. Что ты можешь с этим поделать? Хех. Сопляк! Это полезно для тебя.


Молодой человек усмехнулся, увидев реакцию Ван Сяня.


Ван Сянь пожал плечами и посмотрел на менеджера и директора Цуй. "Мы здесь, чтобы купить машину, а не ради этого. После того как мы собрались купить эту машину, вы говорите мне, что он был оставлен для другого клиента? Более того, ясно же, что другая сторона еще не купила его".


- Эй, брат, мы же здесь продавцы! - когда директор Цуй услышал его слова, выражение его лица стало еще тяжелее. "Мы вольны выбирать, кому продать".


- Слышал? Они вольны выбирать, кому продать! Не надоело чесать языком? Раздражаешь! Они уже сказали, что они не продадут его тебе!


Красивая девушка скрестила руки на груди и саркастически сказала.


- Отлично, отлично! - на лице Ван Сяня появилось холодное выражение, когда в нем начал расти гнев.


Он был зол из-за того, что сказал директор Цуй. Более того, они даже не извинялись. Слова о том, что они вольны продавать все, что пожелают, стали последней каплей.


Тот, кто столкнулся с таким инцидентом, естественно, не будет чувствовать себя хорошо.


- В таком случае я позволю тебе заплатить за это! - холодно произнес Ван Сянь.


Поскольку они сделали его несчастным, он сделает несчастными и их.


- Заплатить? Хех! - когда директор Цуй услышал его, он холодно ухмыльнулся и с презрением посмотрел на Ван Сяня. "Я хотел бы посмотреть, какую цену ты мог бы заставить нас заплатить. Немедленно вали из моего салона".


- Интересно, откуда он вообще взялся? - молодой мастер Линь посмотрел на Ван Сяня. "Не будь таким высокомерным в Ривертауне. В противном случае, ты можешь даже не знать, как помрешь".


- Знаешь, а мне бы очень хотелось знать, как я умру в Ривертауне!


Аура божественного дракона начала постепенно распространяться из его тела.


- Братик, давай просто уйдем... меня больше не интересует эта машина.


Сяо Юй посмотрела на толпу вокруг нее. Она начала немного волноваться и потянула Ван Сяня за руку.


- Хе-хе.


Когда Ван Сянь услышал свою сестренку, он убрал свою ауру и пошутил: "Сяо Юй, просто отойди в сторонку. Я покажу тебе, на что способен твой брат. В Ривертауне нам нечего бояться".


- Братик~.


Ван Сянь погладил ее по голове, прежде чем переключить свое внимание на директора Цуй, молодого мастера Линя и девушку.


- Ты что, не слышал меня? Это моя территория. Убирайся отсюда, наглое отродье, - директор Цуй взглядом встретил взгляд Ван Сяня.


- Новорожденный теленок не боится тигра. Такое высокомерное отродье, как ты, ждет ужасная смерть, - молодой мастер Линь закурил сигарету и посмотрел на Ван Сяня так, словно он смотрел на какое-то шоу.


- В таком случае посмотрим, будет ли у меня ужасная смерть.


Ван Сянь ухмыльнулся и заметил большой молоток, используемый для ремонта. Он направился прямо к нему.


- Отродье, что ты задумал? - когда директор Цуй увидел, что Ван Сянь зашагал к молотку, выражение его лица изменилось, и он громко взревел.


Молодой мастер Линь поднял брови и холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Что я задумал? Раз уж ты сделал меня несчастным, мне придется немного выплеснуть это наружу.


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, и он обратил свое внимание на салон.


В салоне стояло около 10 Бентли. Он взял молоток и подошел к ближайшему из них.


"Бац!"


Молоток тяжело ударился об Бентли, образовав огромную вмятину от чудовищного удара.


- Ты... - выражение лица директора Цуй стало ужасным, когда он увидел, как Ван Сянь ударил по Бентли. "Чертов ублюдок, прекрати немедленно. В противном случае, я не буду сдерживаться".


- Я собираюсь разгромить это место и хотел бы посмотреть, что со мной будет!


Ван Сянь взглянул на него с убийственным намерением. Молоток в его руке снова опустился на Бентли.


После удара появилась огромная вмятина. После 4-5 ударов Bentley стал похож на хлам на колесах.


Однако Ван Сянь не остановился и просто направился к следующему Бентли, чтобы продолжить.


- Стой! Вызовите охрану. Приведи сюда охрану и избейте его…


Увидев, что Ван Сянь направился к 2 Бентли, директор Цуй покраснел от гнева и громко взревел.


Молодой человек, стоявший рядом, бросил сигарету на пол и сердито уставился на Ван Сяня.


Ван Сянь просто улыбнулся и сказал: "После того как я разобью все машины, покажи мне, что со мной будет.


В настоящее время Ван Сянь никого не боялся в Ривертауне. Влияние семьи Цинь могло помочь ему решить все проблемы в обществе.


Что же касается подземного мира, то ему тоже не кого было опасаться.


Непрестанные стуки пронзили атмосферу. Ван Сянь уже разбил пять Бентли, когда один за другим появились охранники.


- Остановись! Тебе лучше остановиться!


Когда четыре охранники увидели, как Ван Сянь разбивает Бентли, они поразились. Это же Бентли, которые стоят более 3 миллионов!


И все же, он посмел молотить их!


И он уже разбил пять тачек!


Ван Сянь увидел группу охранников и улыбнулся. Он бросил молоток на пол и уставился на красноглазого директора Цуй.


- Эй, красноглазый, я только что разбил пять машин. Дай-ка мне посмотреть, что со мной будет!


- Ублюдок, тебе крышка! 


Увидев бесстрашный взгляд Ван Сяня, он сразу же достал телефон.


Он не стал вызывать полицию, а набрал один номер.


Молодой мастер семьи Рэн был здесь, и казалось, что молодой мастер Рэн был не в настроении. Если он узнает, что здесь кто-то создает проблемы, то он точно искалечит нарушителя спокойствия.


Семья Рэн являлась сильной и имела влияние на половину выставочных залов 4s. Это место было одним из выставочных залов 4s.


Всё, ему конец. Этот сопляк все равно что ходячий мертвец.
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Глава 87: Я настолько неудачник, что мне снова пришлось встретиться с этим дьяволом?


Рэн Анжи чувствовал отчаяние и был раздражен в последние дни.


Когда он вспомнил, что произошло несколько ночей назад, он почувствовал огромный страх.


Его Поле Эликсира было уничтожено, и теперь он стал бесполезным человеком. Тот, кто уничтожил его будущее, был на полшага ниже прирожденного эксперта.


Он содрогался при мысли о старике и молодом человеке.


Он рассказал об этом своему отцу, нынешнему мастеру семьи Рэн.


Когда его отец услышал об этом инциденте, он чуть не прибил его, чтобы загладить вину перед тем экспертом. Но под уговорами матери отец в конце концов отказался от этой мысли.


Отец хотел взять его с собой и извиниться перед ними. Но он отказался от этой идеи, так как его отец не хотел, чтобы кто-нибудь в семье узнал об этом.


Если другие старейшины семьи узнают, что у него возникли проблемы с таким грозным экспертом, его забьют до смерти, чтобы искупить грехи, даже если его отец этого не сделает.


Кровь и жестокость заполняли мир древних боевых искусств.


Несмотря на то, что Рэн Анжи избежал катастрофы, его развитие было полностью разрушено. Изначально у него был шанс унаследовать место мастера. Но теперь об этом не могло быть и речи.


Его Поле Эликсира было полностью уничтожено, и восстановить его можно было только с помощью врожденного эксперта и некоторых лекарств.


Очевидно, семья Рэн не была способна пригласить врожденного эксперта, чтобы вылечить его.


После того как он потерял все свое развитие, его отправили в одну из организаций семьи, чтобы управлять бизнесом.


Черт, если бы не эти два идиота, разве я оказался бы в таком положение?


Рэн Анжи сидел в кабинете, уставившись в свой компьютер. Когда он вспомнил, что произошло в тот день, он был вне себя.


Если бы не эти два идиота, как бы он оказался в таком состоянии?


Тем не менее, эти двое также вели тяжелую жизнь. Их конечности были искалечены, и им придется провести остаток жизни в инвалидных колясках.


Кроме того, семья его шурина также компенсировала ему половину своих активов.


Однако, независимо от того, сколько денег ему заплатят, это никогда не вернет его культивацию.


Как раз в тот момент, когда Рэн Анжи чувствовал себя не очень, внезапно зазвонил телефон. Увидев в трубке имя звонившего, он изобразил нетерпение.


- Говори! - Рэн Анжи закричал с неприятным выражением лица.


- Директор Рэн, простите, что беспокою вас. В нашем салоне случилось кое-что. Кое-кто разбил пять наших Бентли. Пять! Этот человек даже насмехался над нами.


- Чего?


Слова директора Цуй на какое-то время ошеломили Рэн Анжи. "Этот человек еще там?" Рэн Анжи спросил с сиянием, мерцающим в его глазах.


- Пока еще тут, директор Рэн. Он все еще в салоне.


- Отлично, я буду там. Черт возьми. Он сам напросился!


У Рэн Анжи появилось убийственное выражение на лице. Он чувствовал себя раздраженным. Кто-то посмел устроить неприятности в его салоне. Этому человеку конец.


"Во всем Ривертауне все знают, что выставочный зал 4S имеет поддержку семьи Рэн. Этот человек, видимо, придурок".


Рэн Анжи сразу же встал с холодным выражением лица и направился в выставочный зал.


Он собирался преподать этому человеку хороший урок.


- Парень, ты обречен. Я сделаю так, что ты всю оставшуюся жизнь будешь сожалеть о том, что сделал. Просто подожди. Тебе не жить!


Директор Цуй заговорил с Ван Сянем с отвратительным взглядом, как только он получил ответ от директора Рэна.


- Директор Цуй, кому Вы только что звонили? - с сомнением спросил молодой мастер Лин, услышав, как директор Цуй обратился к человеку по ту сторону линии.


- Я звонил директору Рэну, сыну главы семьи Рэн, - ответил директор Цуй. Затем он сказал Ван Сяню: "Директор Рэн скоро будет здесь. Пиши завещание".


- Сыну главы семьи Рэн? - молодой мастер Лин был удивлен, когда страх наполнил его глаза.


Семья Рэн была огромной и влиятельной семьей в Ривертауне. Семья Лин была намного ниже их. Сын главы семьи Рэн определенно не был тем, с кем он мог бы сравниться.


- Директор Рэн скоро будет здесь. Тебе крышка!


Молодой мастер Лин посмотрел на Ван Сяня, как на покойника.


Красивая девушка рядом с молодым мастером Линем схватила его за руку и презрительно посмотрела на Ван Сяня. "Парень, ты слишком самонадеян. Ты разбил их машины. Как же ты плохо образован!"


Услышав это, Ван Сянь окинул их холодным взглядом. Его мерцающий взгляд остановился на красивой девушке и молодом мастере Лине.


В этот момент голос внезапно разрезал воздух, прежде чем человек успел войти. "Кто, черт побери, смеет создавать проблемы на территории семьи Рэн? Тебе жить надоело?"


Когда директор Цуй услышал голос, его глаза вспыхнули от счастья, когда он поспешил поприветствовать человека.


- Директор Рэн, этот человек внутри. Он просто слишком высокомерен. Он разбил наши машины, когда мы не захотели продавать ему машину. Директор Рэн, вы должны преподать ему урок! - на бегу объяснял директор Цуй.


Зажав сигарету между пальцами, Рэн Анжи похолодел, увидев бегущего к нему директора Цуй. Он кивнул головой и вошел внутрь.


Войдя в автосалон, он замер, увидев молодого человека, надменно прислонившегося к Бентли.


- Здравствуйте, молодой мастер Рэн. Я Лин Фенг, - когда молодой мастер Лин увидел Рэн Анжи, он быстро подошел и поздоровался с ним.


Но Рэн Анжи не слышал, о чем сейчас говорил Лин Фенг.


Он видел перед собой темноту, словно провалился в бездну.


Этот молодой человек, этот молодой человек.


Он никогда его не забудет.


Его безмятежная улыбка.


Его насмешливый взгляд в глазах.


Он вспомнил ту ночь, когда даже тот властный эксперт должен был прислушиваться к его командам.


Он чувствовал, что задыхается.


Почему, почему это он?


Я настолько неудачник, что мне снова пришлось встретиться с этим дьяволом?


Рэн Анжи вздрогнул, увидев любопытный и игривый взгляд этого молодого человека.


- Директор Рэн, это он разбил пять наших машин, - директор Цуй указал на Ван Сяня.


Рэн Анжи задержал дыхание, и выражение его лица резко изменилось, когда он услышал директора Цуй.


- Твою мать! Ты пытаешься меня убить?


Рэн Анжи сильно ударил директора Цуя по лицу.


Он почти приложил к этому всю свою силу. Если бы его внутренняя энергия все еще была при нем, то директор Цуй мог бы отдать концы от этой пощечины.


Рэн Анжи с горечью посмотрел на Ван Сяня.


Затем Рэн Анжи сделал то, что потрясло всех.


Он подбежал и опустился на колени перед этим молодым человеком.


Вот именно. Он опустился на колени, и звук падения на колени был громким.


Все были поражены серией действий Рэн Анжи.


Он сильно ударил директора Цуй.


Затем он подбежал и опустился на колени перед молодым человеком.


Он был молодым мастером семьи Рэн, сыном главы семьи Рэн.


Кроме того, семья Рэн считается семьей боевых искусств номер два в Ривертауне.


Однако, когда он столкнулся с молодым человеком, который разбил их машины, он подбежал и встал на колени!


Он встал на колени!
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Глава 88: Боятся как дьявола, почитают как Бога.



Глава 88: Боятся как дьявола, почитают как Бога.


- Молодой мастер Ван, молодой мастер Ван. Я не знал, что это вы. Я не имею к этому никакого отношения! Это все эти идиоты оскорбили молодого мастера Вана. Я не имею к ним никакого отношения!


- Молодой мастер Ван, я извинюсь перед вами. Мы сами виноваты в этом инциденте. Я извинюсь!


Ван Сянь изначально хотел дождаться человека, которому позвонил директор Цуй, прежде чем позвонить старику Циню или попытаться решить все самостоятельно. Однако он не ожидал, что человеком, который должен придти, будет Рэн Анжи.


Он, естественно, помнил его очень отчетливо.


Он был из семьи Рэн. Ранее ресторан Лунсюань попросил его сжечь первоклассный ресторан. В то время он был искалечен Мо Цинлуном.


Чего он никак не ожидал, так это того, что директор Рэн, о котором говорил директор Цуй, был не кто иной, как Рэн Анжи.


Увидев, что Рэн Анжи опустился перед ним на колени чуть ли не плача, Ван Сянь потерял дар речи.


"Неужели я такой страшный?"


"Это нормально для парня так себя вести?"


Если бы Рэн Анжи знал, о чем сейчас думает Ван Сянь, он бы точно громко заплакал. Как же его не боятся?


Ты не только страшный, но и являешься воплощением дьявола!


Черт! Ты просто слишком ужасен с экспертом, который в полшаге до врожденного, в качестве подчиненного. Даже твоего пинка достаточно, чтобы прикончить семью Рэн.


Если я скажу отцу, что снова оскорбил этого дьявола, да он же, скорее всего, размажет меня в пасту.


- Мне было интересно, кому же позвонил директор Цуй. Выходит, это кто-то, кого я знаю.


Ван Сянь посмотрел на Рэн Анжи. Он потер нос и нашел это немного забавным.


- Молодой мастер Ван, я тоже не знал, что это вы. Если бы я знал, то я бы не осмелился прийти, даже если бы вы меня забили до смерти... я бы не осмелился…


Рэн Анжи дрожал, а слезы хлынули из глаз.


- Поскольку мы знаем друг друга, я полагаю, что этот вопрос уже решен.


Ван Сянь посмотрел на него, улыбнулся и присел на корточки.


- Молодой мастер Ван, мы виноваты в этом. Я извинюсь. Я грохну директора Цуй в качестве извинения. Пожалуйста, успокойтесь!


Рэн Анжи задрожал при виде присевшего на корточки Ван Сяня. Он был совершенно ошеломлен!


На другой стороне директор Цуй, которого ударили так сильно, что он начал истекать кровью, наконец начал оправляться от шока.


Однако, когда он услышал, что сказал Рэн Анжи, он отключился и потерял сознание.


Охранники вокруг не могли не содрогнуться, наблюдая за этим невероятным поворотом событий.


Когда молодой мастер Лин и красивая девушка рядом с ним увидели это, их глаза были в оцепенении, а лица побледнели.


Даже Сяо Юй и Сяо Ми были ошарашены.


Ван Сянь огляделся, прежде чем повернуться к Рэн Анжи. "Я не такой уж неразумный человек. Ты можешь быть судьей для меня".


- Молодой мастер Ван, пожалуйста, продолжайте. Пожалуйста, продолжайте, - немедленно ответил Рэн Анжи.


- Вот что произошло. Я привез сюда свою сестренку, чтобы купить машину, и мы положили глаз на розовый Бентли. Сделав тест-драйв и приняв решение о покупке, директор Цуй сказал мне, что автомобиль уже продан.


- Он сказал, что машина была оставлена для молодого мастера Линя и не будет продана мне. Однако было ясно, что в тот момент, когда мы захотели ее купить, этот автомобиль еще не был продан. Другими словами, я хотел купить ее первым, но он продал его другому человеку. Скажи мне, ты бы не разозлился на моем месте?


- Более того, директор Цуй даже не извинялся и попросил меня свалить отсюда. Этот молодой мастер Лин и красивая девушка рядом с ним даже говорили, что я высокомерен, что мне жизнь не мила и что я необразован. Хе-хе. Скажи мне теперь, ты можешь винить меня за то, что я сделал?


- Я не могу, не смею винить вас. Мы сами виноваты в этом. Молодой мастер Ван, я обязательно дам вам объяснение, которым вы могли бы быть удовлетворены! - когда Рэн Анжи услышал то, что сказал Ван Сянь, он стиснул зубы и быстро сказал. 


Рэн Анжи добавил: "Молодой мастер Ван, я определенно дам вам объяснение, которым вы могли бы быть удовлетворены. Будьте уверены, эти проклятые отродья, которые не следуют правилам, поплатятся!


- Да, они не следуют правилам. Я не такой уж неразумный человек!


Ван Сянь улыбнулся, кивнул головой и протянул руку, чтобы похлопать Рэн Анжи по плечу.


- Нет, нет... молодой мастер Ван, пожалуйста, не надо…


Когда он увидел Ван Сяня, протягивающего ему руку, он подумал, что Ван Сянь будет его дубасить. Его лицо аж побледнело.


Однако он внезапно ощутил в своем Поле Эликсира тепло. К своему приятному удивлению, он заметил, что его Поле Эликсира постепенно восстанавливается.


Это заставило его недоверчиво уставиться на Ван Сяня.


- Я очень разумный человек. До тех пор пока ты не обижаешь меня, я не буду обижать тебя!


Ван Сянь похлопал его по плечу и улыбнулся.


Рэн Анжи чувствовал, как сила возвращается. Его лицо покраснело от волнения.


- Благодарю вас, молодой мастер Ван. Спасибо вам! Молодой мастер Ван!


Рэн Анжи кланялся Ван Сяню. Он был очень взволнован, так как не ожидал, что этот дьявол перед ним... нет... этот богоподобный молодой человек может исцелить его Поле Эликсира.


Он никак не ожидал, что все закончится так удачно.


Ван Сянь улыбнулся, встал и сделал ему знак встать.


Рэн Анжи немедленно встал рядом с Ван Сянем, опустив голову, как слуга.


- Пусть за эти Бентли, которые я разбил, расплатятся директор Цуй и этот молодой мастер Лин. Кроме того, молодой мастер Лин и красивая девушка рядом с ним угрожали мне, говоря, что я даже не знаю, как умру. Хе-хе. Я оставляю их тебе.


Ван Сянь ухмыльнулся и обратил свое внимание на молодого мастера Линя и девушку рядом с ним.


- Молодой мастер Ван, предоставьте это дело мне. Я определенно не разочарую вас.


Рэн Анжи поднял голову и торжественно произнес: "Раз уж они посмели оскорбить молодого мастера Вана, я дам им понять, что значит не знать, как умер!


Рэн Анжи говорил очень громко. Молодой мастер Лин и красивая девушка рядом с ним определенно слышали его.


Когда они встретили убийственный взгляд Рэн Анжи, то задрожали и окаменели.


- Молодой мастер Рэн, молодой мастер Рэн... не надо... это наша вина ... прошу, молодой мастер Рэн! - голос молодого мастера Линя дрожал, и он выглядел испуганным.


Рэн Анжи холодно посмотрел на молодого мастера Линя и, ухмыляясь, и сказал: "Как ты посмел оскорблять молодого мастера Вана и вести себя высокомерно перед ним. Просто подожди и увидишь. Мы хорошо проведем вместе время!"


- Молодой мастер Рэн, вы не можете так поступить со мной. Это моя вина. Молодой мастер Ван, молодой мастер Ван, это все моя вина. Я не сразу понял, что это вы. Я заслуживаю смерти!


Когда Лин Фенг услышал слова Рэн Анжи, он ужаснулся. Он в ужасе посмотрел на Ван Сяня. В его глазах этот молодой человек был похож на дьявола.


Даже молодой мастер Рэн опустился перед ним на колени и попросил прощения. Одного слова Ван Сяня было достаточно, чтобы молодой мастер Рэн начал действовать.


Судя по тому, как вел себя молодой мастер Рэн, его вполне могли убить.


Его тело дрожало, когда он просил прощения.


Красивая девушка рядом с ним побелела как полотно, и все ее тело дрожало. Кого, черт возьми, я обидела?


Ван Сянь смотрел на них без эмоций.


В глазах тех, кто оскорблял его, Ван Сянь был страшен, как дьявол. Точно так же он мог заставить других почитать его как Бога.


Все это зависело от его настроения.


Если он был в плохом настроении, то он мог покалечить Рэн Анжи. Действия Рэн Анжи не разозлили его, и он мог вылечить его взмахом руки.


Боятся как дьявола, почитают как Бога. 


Что касается контроля, то Ван Сяню он нравился. Твоя жизнь или смерть - все в моих руках!


Все будет так, как я хочу!
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Глава 89: Твой брат - легенда.



Глава 89: Твой брат - легенда.


- Молодой мастер Ван, я уже оформил документы на машину. Вот ключи.


- Нет, молодой мастер Ван, я не могу взять ваши деньги. Просто примите это как подарок. Это благодарность молодому мастеру Вану за мое лечение. Берегите себя!


Рэн Анжи с уважением и энтузиазмом поблагодарил Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся, увидев его взгляд. "Ладно, я поехал".


- Молодой мастер Ван, берегите себя! - с вежливой улыбкой сказал Рэн Анжи.


Ван Сянь кивнул и передал ключи от машины Сяо Юй. "Сяо Юй, ты поведешь машину. Поехали".


- Угу! - Сяо Юй кивнула. Она поспешно взяла ключи и отперла ими розовый Бентли.


Они купили роскошный автомобиль, не заплатив за него ни цента.


Ван Сянь сел в машину и с улыбкой посмотрел на свою сестренку, которая села за руль.


Рэн Анжи смотрел, как машина уезжает. Затем он вытер пот со лба, и на его лице появилось странное выражение. "Какое властное существо. Интересно, должен ли я испытывать страх или радоваться, встретив кого-то вроде него? Что бы это ни было, лучше никогда не провоцировать его! Никогда!"


Он может уничтожить вас, когда он в плохом настроении, и с легкостью вылечить вас, когда он в хорошем настроении.


В глазах Рэн Анжи вспыхнуло сияние, и он медленно повернул голову. Он посмотрел на Лин Фенга и красивую девушку, которые стояли у входа.


В этот момент Лин Фенг яростно ударил девушку. Из-за нее он спровоцировал это ужасное существо.


- Лин Фенг, считай, тебе не повезло, что ты спровоцировал молодого мастера Вана, - с ледяным взглядом сказал Рэн Анжи, медленно подходя.


Не многие люди знали, что произошло в салоне 4S. Те, кто знал, не осмеливались распространять это.


- Нифига себе, разве они... разве они не Сяо Юй и ее брат?


Одна группа молодых людей увидела кое-что.


Они увидели, как Сяо Юй выезжает на новеньком розовом Бентли.


Это был роскошный автомобиль высокого класса, Бентли.


Цзя Вэньруй, Цзянь Шуан и остальные с удивлением наблюдали, как розовый Бентли исчез перед ними.


- Ее брат богат! Он даже купил ей Бентли. Этот роскошный автомобиль стоит около 5 миллионов.


- Боже, это невероятно. Слишком невероятно!


Несколько молодых людей не удержались и воскликнули. Они никогда не думали, что брат Сяо Юй настолько удивительный.


Цзя Вэньруй стоял там с выражением восхищения и неловкости.


Цзянь Шуан была ошарашена. Кроме ревности, она больше ничего не испытывала.


Бентли... ее отец зажмотил для нее Бентли.


- Старший Ван Сянь, ты слишком крут! Человек, которому позвонил директор Цуй, был так напуган тобой. Он даже бесплатно дал машину! - в машине с восхищением сказала Ван Сяню Сяо Ми.


- Братик, ты стал таким потрясающим! - воскликнула Сяо Юй.


- Ха-ха, разве ты не знаешь, кто твой брат? Твой брат - легенда, - Ван Сянь рассмеялся и громко сказал.


Сяо Юй просияла: "Мой братик - лучший!"


- Куда мы теперь, братик?


- Уже темнеет. Сейчас можно в мой ресторанчик на ужин.


Ван Сянь посмотрел на часы. Он также показывал Сяо Юй дорогу.


- Ресторанчик? Братик, где твой ресторан? Он рядом с универом? - с любопытством спросила Сяо Юй.


- Ага, он недалеко от вуза.


Пока они болтали, не прошло полчала как они на машине добрались до старой улицы.


- По этой улице нельзя ездить на автомобили. Тебе надо припарковать машину на стоянке, - сказал Ван Сянь своей сестренке.


- Хорошо, братик!


Когда они вышли из машины, Ван Сянь начал знакомить их со старой улицей.


- Эта улица известна как старая улица. Вы можете здесь делать покупки и есть всякую всячину. Мой ресторан находится на этой улице.


Пока они шли, он рассказывал сестренке, где продают вкусные завтраки и уличную еду.


Сяо Юй непрерывно кивала головой, с любопытством задавая вопросы.


Держа брата за руку, Сяо Юй чувствовала себя расслабленной и счастливой.


- Это мой ресторан, - сказал Ван Сянь Сяо Юй, когда они подошли к входу в первоклассный ресторан.


Они обе подняли глаза и были слегка поражены, увидев название ресторана.


- Первоклассный ресторан, такое знакомое название! - пробормотал Сяо Юй.


- Сяо Юй, разве это не тот ресторан, который в последнее время приобрел популярность в интернете? Он известен как лучший ресторан страны, - Сяо Ми подумала о новостях, которые она недавно прочитала, и удивленно заговорила.


- Да, я помню. Первоклассный ресторан. Братик, я никогда не думала, что первоклассный ресторан принадлежит тебе. Этот ресторан теперь знаменит! - Сяо Юй уставилась на Ван Сяня и вскрикнул от удивления.


- Входите уже. Я угощу вас чем-нибудь вкусненьким.


Ван Сянь усмехнулся и повел их внутрь.


- Директор Ван.


- Босс!


Как только встречающие увидели его, они сразу же поприветствовали его.


Ван Сянь кивнул им и вошел внутрь.


Было 6 вечера, и в очереди стояло почти 80 человек. Нетрудно было представить себе популярность первоклассного ресторана.


- Директор Ван! - увидев прибывшего Ван Сяня, менеджер Хуан поспешил к нему.


- Ты зарезервировал место, о котором я тебя просил? Я собираюсь угостить сестренку ужином. Приготовьте на кухне двухголовое морское ушко, атлантического голубого марлина и китайский желатин из рыбы бахаба. Кроме того, приготовьте некоторые специальные блюда, - сказал Ван Сянь менеджеру Хуану.


- Да, это место зарезервировано для вас. Я распоряжусь, чтобы на кухне приготовили эти блюда.


Менеджер Хуан кивнул, окинув взглядом Сяо Юй и Сяо Ми, стоявших позади него. Наконец он пристально посмотрел на Сяо Юй.


- Хорошо, - Ван Сянь кивнул. Затем он зашел в кабинет и окликнул Гуань Шуцин.


- Сяо Сянь, это твоя сестренка, Сяо Юй? - с улыбкой спросила Гуань Шуцин. Она встала и заметила Сяо Юй, которая была чем-то похож на Ван Сяня.


- Да, это Сяо Юй, а это ее лучшая подруга, Сяо Ми. Сяо Ми, это Гуань Шуцин, и она теперь твоя старшая сестренка, - кивнул Ван Сянь.


- Привет, Сяо Юй и Сяо Ми! - Гуань Шуцин улыбнулась, помахала им рукой и поприветствовала.


- Привет, сестренка! - Сяо Юй посмотрела на красивую и элегантную Гуань Шуцин. После чего она наклонилась к Ван Сяню и прошептала ему на ухо: "Братик, она... моя сестренка или невестка?"


- О чем ты вообще думаешь? - Ван Сянь погладил ее по голове. "Пойдем ужинать".


- Братик, я поняла, что сейчас просто слишком счастлива. С хорошей едой и хорошей одеждой. Хе-хе, я так счастлива, что буду учится в университете!


- С этого момента моя Сяо Юй будет маленькой принцессой!


- Братик, ты просто чудо!


- Хватит сладких слов. Я провожу вас после ужина. Ты бегала вокруг меня весь день. Хорошо отдохни сегодня. Завтра первым делом явись в вуз, и я снова тебя куда-нибудь возьму!


Ван Сянь и Сяо Юй улыбнулись друг другу. Гуань Шуцин смотрела на них с улыбкой на лице.
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Глава 90: Начало занятий.



Глава 90: Начало занятий.


Пришло время отчитаться перед университетом, и студенты один за другим стали появляться в вузе.


Сегодня был первый официальный день для первокурсников, чтобы отчитаться. Тем не менее, студенты второго и третьего курсов тоже спешили в вуз.


Как и у первокурсников, у студентов второго и третьего курсов тоже было три дня, чтобы отчитаться перед вузом. Однако были некоторые студенты, которые были ответственны за встречу первокурсников и должны были прибыть раньше их.


Примерно к 10 часам утра у входа в вуз постепенно стали собираться студенты.


Кроме того, в непосредственной близости от входа в вуз повсюду были припаркованы автомобили. Сцены, когда родители привозят своих детишек и идут в университет, были обычным делом.


Несколько молодых людей несли свой багаж, постоянно оглядываясь на кампус, где им предстояло провести следующие несколько лет своей жизни.


Розовый Бентли подъехал и остановился рядом с вузом, привлекая внимание многих студентов.


- Давай сначала найдем место для парковки машины. Сегодня нельзя въезжать на машине в вуз.


Ван Сянь посмотрел на окружающие машины и заговорил с Сяо Юй, которая сидела за рулем.


В первые три дня занятий многие родители будут привозить своих детей в вуз. Чтобы предотвратить заторы, вуз запретил въезд машинам.


- Хорошо, братик!


Сяо Юй кивнула, нашла подходящее место и припарковала машину.


- Пойдемте. Я отведу вас туда, где нужно отчитаться. После чего мы отправимся в общежитие, чтобы распаковать ваш багаж! - сказал Ван Сянь Сяо Юй и Сяо Ми, таща их багаж.


Кроме кое-какой одежды и ноутбуков, в их багаже было не так уж много других вещей.


Постельные принадлежности выдаст вуз.


Заперев машину, Сяо Юй и Сяо Ми нетерпеливо последовали за Ван Сянем, с нетерпением глядя на вуз перед собой.


Сяо Юй переоделась в новую одежду, которую она купила недавно.


На ней было красивое длинное платье от Prada, открывающее ее прекрасные руки. На запястье у нее были часы от Patek Philippe, которые стоят более 880,000.


Она не накрасилась, и у нее была естественная, уверенная и красивая улыбка.


Если Сяо Юй была лебедем вчера, то сегодня она была прекрасным фениксом!


Одного движения или одной улыбки было достаточно, чтобы привлечь внимание других.


- Походу, у нашего университета Ривертауна появилась еще одна красавица! - Ван Сянь посмотрел на Сяо Юй и пошутил.


- Хи-хи. Братик, я всегда была очаровательной и красивой девушкой! - хихикнула Сяо Юй.


- Сперва отчитаемся. А потом мы отправимся в общагу! - сказал Ван Сянь, ведя их.


Сяо Юй и Сяо Ми имели одинаковую специальность, поэтому Ван Сянь привел их непосредственно в одну и ту же область, где отчитывались.


На отчетной площадке сидели преподаватели и студенты. Увидев идущих Сяо Юй и Сяо Ми, один из них заговорил с Сяо Юй.


- Младшая, достань свое уведомление о зачислении и покажи его нам. Я попрошу кого-нибудь из студентов проводить тебя в общежитие и сообщить о месте проведения занятий.


- Хорошо, - Сяо Юй и Сяо Ми достали уведомление, пока студент в стороне проверял информацию о выделенной им комнате в общежитие.


- Ван Юй, комната 303. Чжан Сяо Ми, комната 305. Я попрошу нескольких студентов отвести вас туда.


- Дайте меня, дайте!..


Когда один из парней увидел Сяо Юй и Сяо Ми, его глаза загорелись, и он с энтузиазмом вызвался добровольцем.


- Все в порядке. Я брат Ван Юй и студент этого вуза. Я знаю это место. Я сам отведу их туда.


Ван Сянь стоял позади и улыбался, видя восторженного старшего.


В университете старшие были похожи на волков, а младшие - на маленьких ягнят. Многие старшекурсники ждали прибытия младших с желанием наброситься на них, когда представится такая возможность.


Ван Сянь немедленно развеял все мысли этого старшего.


- Хм, это... - тот парень посмотрел на Ван Сяня и потерял дар речи.


- Пойдемте, я отведу вас туда.


Ван Сянь улыбнулся и повел Сяо Юй и Сяо Ми в общагу.


- Такая красивая. Эта младшенькая действительно красивая.


Восторженный парень посмотрел на вид сзади Сяо Юй и печально сказал.


- Хе-хе, Лю Вэн, я думаю, тебе просто следует отказаться от этой идеи! - с презрением сказала парню девушка, сидевшая перед столом.


- Ван Мэй, что ты хочешь этим сказать? Почему ты просишь меня отказаться от этой идеи? Я известен своей привлекательностью!


- Хе-хе, тебе стоит хорошенько рассмотреть эту девушку. Ее платье от Prada стоит по меньшей мере 30,000 - 40,000. Ее туфли стоят по меньшей мере 4000 - 5000. Что еще более важно, если я не ошибаюсь, часы на ее запястье являются последней моделью от Patek Philippe и стоят более 800,000. Как может такая красивая и богатая девушка полюбить тебя, - с презрением ответила девушка.


- Это... - парень остолбенел и сглотнул слюну. "Она, получается, такая богатая!"


Сяо Юй не услышала комментариев той девушки. Она с улыбкой смотрела на окрестности вуза.


Ван Сянь шел рядом с ней и рассказывал девочкам о вузе.


- Это женское общежитие. Давайте поднимемся на третий этаж!


Первые несколько дней учебы были единственными днями, когда парень мог спокойно войти в женское общежитие. Ван Сянь поднялся с ними на третий этаж.


- Это комната 303. Сяо Ми, 305 комната здесь! - Ван Сянь указал на комнату и сказал Сяо Ми.


- Мы не будем жить в одной комнате, - проворчала Сяо Юй.


- Все нормально. Мы хотя бы будем жить недалеко друг от друга, - Сяо Ми улыбнулась, прежде чем продолжить: "Я пойду распакую свой багаж. Тебе тоже следует поторопиться".


Сяо Юй кивнула головой и вошла в свою комнату.


Каждая комната общежития была рассчитана на четырех человек. Кровати находились наверху, а рабочие столы - под кроватями.


Когда они вошли, то заметили, что остальные три девушки уже тут.


- О, последняя девочка тоже здесь. Теперь все здесь!


Когда они только вошли, грубый мужской голос хохотнул.


- Привет, дядя! - Сяо Юй оглянулась и лучезарно улыбнулась обычно одетому мужчине средних лет.


- Привет, дядя! - Ван Сянь тоже поздоровался и посмотрел на мужчину средних лет. У мужчины средних лет была честная улыбка, и он, вероятно, был из сельской местности.


Однако с такими людьми было легче всего ладить.


- Привет, - девушка рядом с мужчиной средних лет застенчиво поздоровалась с Сяо Юй и Ван Сянем.


Девушка выглядела молодой и очень застенчивой. Глаза у нее были яркие и очень красивые. Ее одежда была немного старомодной. Она была классический пример деревенской девушки. 


- Здравствуйте, я Ван Юй. Это мой брат, Ван Сянь. Мой брат будет учится здесь на втором курсе, - улыбнулась Сяо Юй.


- Меня зовут Юань Юаньюань, - Юань Юаньюань нервно улыбнулась.


- Ладно, поговорим после того, как распакуем вещи, - мужчина средних лет улыбнулся и протянул руку, чтобы помочь им.


- Все хорошо, дядя. У нас не так уж много вещей, которые нужно распаковать. Мы сами справимся, - Ван Сянь улыбнулся и ответил.


- Ладно, здесь еще есть место, - мужчина средних лет рассмеялся.


Ван Сянь кивнул головой. На кровати лежало одеяло. Ван Сянь залез вверх по лестнице, чтобы застелить постель.


Что же касается Сяо Юй, то она осталась внизу, чтобы разобраться со своей одеждой и ноутбуком.


У них было не много вещей, поэтому они быстро закончили.


Когда они закончили, остальные три девочки тоже закончили не без помощи своих родителей.


- Попробуйте сладких конфет из нашего родного городка. Мы сами их приготовили, и они очень вкусные.


Мужчина средних лет достал из сумки пакет с вкусняшками. Открыв его, он стал раздавать содержимое в пакете окружающим людям. "Ну же, попробуйте. Это очень вкусно".
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Глава 91: Избалованная девушка.


- Спасибо, дядя!


Ван Сянь и Сяо Юй посмотрели на вкусняшки, которые предложил им мужчина средних лет. Они улыбнулись и взяли немного, когда увидели внутри растопленный коричневый сахар.


- У нас дома почти ничего нет. Так вот, я уговорил свою дочурку взять что-нибудь из родного городка для ее однокурсников. Вот, попробуйте!


Мужчина средних лет добродушно улыбнулся и предложил вкусняшки двум другим семьям.


Другие две девочки пришли с родителями. Одна девочка была слегка полновата, как и ее родители. Судя по их одежде, их семья не была слишком бедной.


Семья, стоявшая ближе к балкону, была явно богаче.


Девушка была высокой, стройной и с красивым лицом. Она носила большую белую футболку с шортами, обнажая свои светлые бедра с татуировкой на ноге.


Ее губы были ярко накрашены помадой.


Одежда ее матери была модной, и она хорошо поддерживала свою фигуру.


У ее отца был небольшой пивной животик, а оделся он как босс.


- Спасибо, - члены семьи слегка полноватой девушки дружелюбно кивнули мужчине средних лет, когда взяли немного вкусняшки.


Мать высокой и стройной девушки жестом показала: "Вы, ребята, сами ешьте это. Мы сыты".


- Попробуйте. Мы тут все сытые, но ничего - едим. Они так-то очень вкусные, - мужчина средних лет, смеясь, повысил голос.


- Действительно вкусные, - Ван Сянь попробовал немного и с улыбкой кивнул головой.


- Я же говорил. Это наша местная гордость. У нас есть секретный рецепт, так что они вкуснее других, - когда мужчина средних лет услышал, что сказал Ван Сянь, он просиял и радостно объяснил.


Он поднял пакет и протянул его семье, которая отказалась от вкусняшек ранее.


- Не стоит, - мужчина средних лет с пивным животом взглянул на дешевый не пойми из под чего пакет и, нахмурившись, жестом показал, что отказывается.


- Все в порядке, попробуйте. Я насыплю вам немного, чтобы вы попробовали.


Мужчина средних лет решил отсыпать им немного.


- Сказали же тебе... - однако в этот момент раздался нетерпеливый голос. Мужчина средних лет застыл с неестественным выражением на лице.


- Ах, деточка... - проговорила женщина, свирепо глядя на дочь. Она засмеялась и сказала: "Фенья не очень хорошо владеет своим языком".


- Дядя, дай мне. Это очень вкусно, хех, - Ван Сянь усмехнулся, увидев, что мужчина средних лет несколько смущен.


- Бери, бери. Хе-хе, - мужчина средних лет выдавил из себя улыбку, делая вид, что не услышал слов той девушки.


Он потер ладони, когда увидел, что Ван Сянь ест. Чувствуя себя смущенным, он сказал: "Моя дочурка, Юаньюань, немного застенчива. Я надеюсь, что ее однокурсники будут заботиться о ней и что они будут хорошо ладить друг с другом. Если вы захотите еще сладостей, дайте мне знать. Я отправлю Юаньюань немного".


- Кстати, моя дочка - Су Цянь. Она очень любит сладкое. Ты с Юаньюань должна хорошо поладить, как и другие соседки по комнате, - с улыбкой сказала мать Су Цянь.


- Да, вам надо поладим друг с другом! - мужчина средних лет усмехнулся и кивнул.


- Мы с сестрой будем учится в этом университете. Но только я на втором курсе. Если вам понадобится помощь в Ривертауне, вы можете найти меня, - улыбнулся Ван.


- Молодой человек, Вы тоже будете учится в этом университете? Вы, должно быть, невероятны, раз вы оба вместе поступили в университет Ривертауна! - удивленно воскликнул отец Су Цянь.


- Ага, - Ван Сянь кивнул.


- Тогда это хорошо, - с сияющим лицом сказал мужчина средних лет.


- Мы местные. И Фенья ничего не умеет. Надеюсь, остальные соседи по комнате смогут ей помочь, - с улыбкой сказала мать высокой и стройной девушки.


- Кто сказал, что я ничего не умею? - девушка недовольно надула губы.


- Что ты умеешь, девочка моя? Ты умеешь: стирать белье, мыть полы? - мать высокой и стройной девушки пристально посмотрела на нее.


Девушка была слегка недовольна, когда достала пачку дамских сигарет и закурила одну.


- Бросай уже курить и живи хорошо со своими соседками по комнате, - мужчина средних лет с пивным животом посмотрел на свою дочь, прежде чем повернуться к остальным. "Мой ребенок немного избалованный. Надеюсь, вы, соседки по комнате, поможете ей в таких вещах, как уборка. Спасибо заранее!


То, что он сказал, заставило родителей Су Цянь нахмуриться, но они не сделали никаких замечаний.


Мужчина средних лет тоже ничего не сказал.


Ван Сянь поднял брови и посмотрел на девушку, которая курила. Затем он повернулся к ее отцу и спросил: "Раз вы местные, почему бы ей просто не остаться дома?" - намекнул Ван Сянь.


- Наш дом находится далеко от вуза. Отсюда до дома час ехать, - улыбаясь, ответил мужчина средних лет с пивным животом.


- О, - Ван Сянь кивнул и продолжил: "Я думаю, что девушки должны убираться в комнате вместе. Комната не очень большая. А потому не так уж и утомительно будет делать это. И... - Ван Сянь посмотрел на девушку, которая курила, и сказал: "Лучше не курить в общежитии для девочек. Это повлияет на других людей".


После того как Ван Сянь заговорил, атмосфера внезапно замерла. Женщина средних лет тут же нахмурилась.


Девушка, которая курила, с несчастным взглядом посмотрела на Ван Сяня.


- Ты совершенно прав. Моя дочка слишком избалована.


- А какое отношение к тебе имеет то, что я курю? Не доставай!


В это время девушка, которая курила, внезапно посмотрела на Ван Сяня и закатила глаза.


- Фенья, как ты можешь такое говорить? Я же говорил тебе, чтобы ты ладила соседками по комнате, - женщина поспешно отчитала свою дочь.


Но когда она повернулась к ним, то сказала: "Это всего лишь дамская сигарета. Она не сильно дымит".


Лицо мужчины средних лет с пивным животом потемнело. Он посмотрел на часы и вдруг сказал: "Скоро полдень. Я угощу всех вас обедом. Давайте пообедаем вместе".


- Да, давайте пообедаем вместе, чтобы дети могли лучше узнать друг друга, - согласилась женщина, стоявшая рядом.


- Ну... - родители Су Цянь колебались, глядя на мужчину средних лет и Ван Сяня.


- Пойдемте попробуем чего-нибудь, - сказал мужчина средних лет.


- Хорошо, тогда давайте пообедаем вместе, - после долгих размышлений родители Су Цяня согласились.


Но, видимо, у них сложилось плохое впечатление о той семье и той девушке.


Ван Сянь пожал плечами и встал рядом с Сяо Юй.


Мужчина средних лет с пивным животом и женщина вышли первыми. Их дочь последовала за ними. Проходя мимо Ван Сяня, она уставилась на него и фыркнула.


Ван Сянь посмотрел на нее, приподняв бровь.


- Братик, с этой девушкой будет нелегко ужиться, - Сяо Юй показала Ван Сянь язык и прошептала.


- Пошли. Мы можем поговорить за обедом. Я также хочу посмотреть, чего они хотят, угощая нас обедом, - усмехнулся Ван Сянь.
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Глава 92: Кто смеет говорить, что это неуместно?



Глава 92: Кто смеет говорить, что это неуместно?


- Пап, просто оставь свои вещи здесь!


- Все в порядке. Я уйду сразу после перекуса и больше не вернусь. Мне все равно нужно ехать на стройку.


- Тогда ладно, папа. Будь осторожен на строительной площадке.


Мужчина средних лет и Юань Юаньюань шли в задней части группы. Ее отец нес большой мешок с вещами.


Ван Сянь повернул голову, улыбнулся мужчине средних лет и спросил: "Дядя, вы работаете в Ривертауне?"


- Я работаю на стройке. Юаньюань будет учится в Ривертауне, и я решил заскочить сюда, раз уж рядом, - мужчина средних лет улыбнулся. Потом он из своего мешка достал пачку сигарет.


- Сынок, ты куришь?


- Не курю!


Ван Сянь покачал головой.


- Молодец, за здоровьем не бось следишь. А я тогда повременю с этим! - мужчина средних лет улыбнулся и убрал пачку сигарет.


Группа людей направилась к выходу из вуза. Мужчина с пивным животом и женщина средних лет постоянно наставляли свою дочь в каких-то вопросах.


Су Цянь и ее семья шли вместе с Ван Сянем и мужчиной средних лет, болтая по дороге.


Сяо Юй и две другие девушки, казалось, хорошо поладили, так как они улыбались и болтали.


Группа людей направилась в сторону старой улицы. Хотя уже наступил сентябрь, солнце все еще жарило.


- Я веду вас, ребята, в самый известный ресторан страны, первоклассный ресторан, - мужчина средних лет с пивным животом повернул голову и обратился к группе.


- Первоклассный ресторан? В тот самый первоклассный ресторан, который в последнее время безумно популярен в интернете? - с изумлением воскликнул отец Су Цянь.


- Да, в тот самый первоклассный ресторан. Это также самый роскошный ресторан в Ривертауне, - мужчина средних лет с пивным животом улыбнулся и кивнул головой. Затем он с гордостью, написанной на его лице, продолжил: "Еда там обойдется в несколько тысяч. Давайте отправимся туда. Наши девочки будут соседками по комнате, и это также судьба, которая свела нас вместе".


- Там слишком дорого, слишком дорого! Давайте просто найдем другое место поесть, - быстро сказал отец Юань Юаньюань.


- Все хорошо. Это всего лишь еда. Пойдемте! Я все оплачу, - мужчина средних лет с пивным животом небрежно махнул рукой и зашагал вперед.


Когда Сяо Юй услышала, куда они направляются, она подняла голову и посмотрела на Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся ей и просто последовал за мужчиной средних лет с пивным животом, который, казалось, чувствовал себя выше других.


- Это тот самый известный первоклассный ресторан в Ривертауне. Ну что же, давайте войдем!


У входа мужчина средних лет с пивным животом заговорил с группой и повел их внутрь.


- Добро пожаловать!


Когда они вошли, встречающие горячо поприветствовали их.


- У вас есть свободные столики? - спросил мужчина средних лет с пивным животом.


- В главном зале осталось только одно! - ответил встречающий.


- Ваш бизнес, смотрю, идет в гору. Еще даже нет 11:30 утра! Вперед, ребята!


Мужчина средних лет с пивным животом шел впереди. Ван Сянь и Сяо Юй тоже последовали за группой.


- Директор…


Когда двое встречающих увидели Ван Сяня, они были удивлены. Как только они собрались поприветствовать его, Ван Сянь тут же помахал им рукой, давая понять, чтобы они не здоровались. Ван Сянь просто следовал за мужчиной средних лет с пивным животом.


Двое встречающих с любопытством посмотрели на него и не стали приветствовать.


- Смотрите! Это ингредиенты мирового класса. Хе-хе. Так невероятно!


Мужчина средних лет с пивным животом посмотрел на ингредиенты мирового класса, улыбнулся и объяснил.


Отцы Юань Юаньюань и Су Цянь подошли с любопытством и были потрясены тем, что увидели.


- Пойдемте. А теперь давайте пообедаем.


Когда мужчина средних лет с пивным животом увидел выражение их лиц, он одобрительно кивнул головой и пошел дальше.


- А-а-а!


В этот момент сбоку раздался крик.


- Моя одежда! Ты чё творишь? Ты чё слепой? Глянь, что ты сделал с моей новой одеждой!


Этот резкий крик пронзил атмосферу.


Ван Сянь удивленно оглянулся и увидел высокую девушку, потирающую свою одежду. На ее лице застыло гневное выражение.


- Я сожалею, я сожалею, - мужчина средних лет быстро обернулся и извинился, увидев пятна на ее футболке.


- Зачем ты это таскаешь с собой? Зачем ты таскаешь этот грязный мешок? Разве ты не знаешь, что это первоклассный ресторан? Ты…


Девушка пришла в ярость и обрушила шквал оскорблений на мужчину средних лет.


- В чем дело, Фенья? - женщина, стоявшая рядом, оглянулась и обеспокоенно спросила.


- Мама, посмотри на мою одежду. Она новая и стоит более 2000. Теперь она вся в пятнах! - гневно ответила девушка.


- Дядя шел впереди тебя. Ты, наверное, врезалась в него, когда игралась с телефоном!


Ван Сянь посмотрел на эту глупую девушку и сказал с недружелюбным выражением лица.


- Если бы он не нес этот чертов мешок, как бы я в него врезалась? - девушка пристально посмотрела на Ван Сяня. "Мы пришли в высококлассный ресторан, чтобы поесть. Скажи мне, нафига он притащил с собой этот чертов мешок?"


- Почему мешок моего отца стал чертовым мешком? Ясно же, что ты в него врезалась!


Увидев, как девушка яростно оскорбляет ее отца, Юань Юаньюань покраснела, и ей захотелось вступиться за отца.


- Вы знаете, где мы? Мы в первоклассном ресторане! Вы группа неотесанных деревенщин! Вы когда-нибудь бывали в таком высококлассном заведении? Может ли эта штука быть здесь? - сердито возразила девушка.


- Ладно, Фенья. Она всего лишь немного испачкалась. После стирки станет как новенькая! - быстро перебила ее женщина, стоявшая рядом.


- Кто сказал, что в первоклассный ресторан нельзя приносить такой мешок?


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на девушку, потом обернулся и увидел нервного и потерянного мужчину средних лет.


- Разве он не должен знать, что ему не следовало приносить сюда этот грязный мешок? - крикнула девушка.


- Смотрю, воспитали тебя хорошо! Ты врезалась в него и все же пытаешься обвинить его в этом?


Ван Сянь холодно спросил девушку. На этот раз он не собирался быть вежливым.


- Что ты такое мелешь? Это тебя плохо воспитали. Ты бывал здесь раньше? Это один из самых высококлассных ресторанов во всей стране. Может ли эта чертова штука быть здесь вообще? - девушка указала на Ван Сяня.


- Фенья! Прекрати! Сопляк, ты тоже должен остановиться.


Мужчина средних лет с пивным животом нахмурился и закричал.


Когда Ван Сянь услышал его слова, то пришел в ярость. Он никогда не думал, что встретит такую "уникальную" семью.


- Кто сказал, что он не может принести сюда мешок? Ну же, скажи мне! Это вина родителей, если ребенок тупит. Не надо было запускать воспитание своей дочери!


- Сопляк, с каких это пор ты имеешь право критиковать мою дочь? - женщина взорвалась, услышав Ван Сяня. "А что плохого в том, чтобы немного пожаловаться после того, как футболку моей дочери испачкали? Кроме того, уместно ли ему носить здесь этот мешок?"


- Он может, если хочет. Почему это неуместно? В этом месте, кто смеет говорить, что это неуместно? - Ван Сянь бесстрастно посмотрел на них.


В этот момент ссора между ними и Ван Сянем привлекла внимание всех людей.


Менеджер Хуан был потрясен, услышав голос своего босса. Он тут же подбежал к нему.


- Директор Ван, что-то случилось? - менеджер Хуан подбежал к Ван Сяну и нервно спросил, увидев своего разъяренного начальника.
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Глава 93: Вышвырнул нас.



Глава 93: Вышвырнул нас.


- Ничего не случилось!


Ван Сянь покачал головой менеджеру Хуану, который прибежал к нему. Затем он повернулся и, посмотрев на женщину и ее дочь, холодно произнес: "Первоклассный ресторан - мой ресторан. Что плохого в том, что мои клиенты приходят в мой ресторан с мешками? Скажи мне, кто запретил приносить сюда мешки?"


- Вы и сами прекрасно знаете, что ваша дочь плохо воспитана. Она была избалована вами. Но вот что я вам скажу. Вы можете баловать свою дочь, но другие не будут! Так что не надо командовать людьми. Здесь вам никто не уступит. Если вас это не устраивает, я буду бить вас до тех пор, пока вы не выползите от сюда".


Ван Сянь нетерпеливо посмотрел на менеджера Хуана и сказал: "Выкинь их всех троих. Меня раздражает один только их вид".


- Да, директор Ван! - менеджер Хуан кивнул головой и посмотрел на троицу. Он холодным тоном произнес: "Пожалуйста, покиньте первоклассный ресторан. Иначе мы вас выгоним".


- Вы…


Супружеская пара была ошеломлена. Они не ожидали, что этот молодой человек владеет первоклассным рестораном.


Разве он не студент второго курса? Как он может быть боссом первоклассного ресторана?


Однако менеджер, который холодно смотрел на них, хотел, чтобы они ушли отсюда!


У мужчины средних лет с пивным животом было смущенное выражение лица, когда он крепко сжал руку в кулак.


Их дочь была потрясена, увидев это, и выражение ее лица резко изменилось.


- Если не уйдете, то не вините нас за это, - увидев, что все трое бездействуют, менеджер Хуан снова предупредил их.


- Хорошо!


Мужчина средних лет с пивным животом с мрачным выражением лица посмотрел на Ван Сяня и направился к выходу.


Женщина вся кипела с румянцем, прилипшем к ее щекам. Она сердито посмотрела на Ван Сяня, потянув дочь.


Девушка гневно смотрела на Ван Сяня, когда шла за родителями.


- Не думал, что этот парень - хозяин первоклассного ресторана…


Мужчина средних лет с пивным животом вышел с угрюмым видом. Выражение его лица продолжало меняться.


Учитывая нынешнюю мощь первоклассного ресторана, он мог догадаться, насколько влиятельным был босс. Он всего лишь руководил строительным бизнесом для компании продающей недвижимость. Даже при том, что его статус был не слишком низок, он не осмелился бы провоцировать босса первоклассного ресторана.


- А? - как раз в тот момент, когда мужчина средних лет с пивным животом вышел, он увидел около двери знакомую фигуру.


Он остановился, когда ему в голову пришла идей. Он тут же изобразил улыбку и поприветствовал человека: "Директор Сун, я не ожидал увидеть тебя здесь!"


- О, да это же старина Чжао, ты здесь со своей семьей? Вы уже поели? - с улыбкой спросил мужчина. Ему было за тридцать, и он слегка растерялся, когда заметил мужчину средних лет с пивным животом.


- Нет... - мужчина средних лет неловко улыбнулся.


- У меня тут встреча с несколькими деловыми друзьями. Поскольку все мы знаем друг друга, давайте пообедаем вместе! - директор Сун улыбнулся, приглашая его.


- Директор Сун, может быть... может быть, ты поможешь мне кое с чем, - мужчина средних лет с надеждой посмотрел на Суна, а в его глазах вспыхнуло холодное сияние.


Директор Сун и он были хорошо знакомы друг с другом. Если быть точным, он полагался на застройщиков под руководством директора Суна.


Директор Сун работает в компании, связанной с недвижимостью, в качестве большой шишки.


Его связи были обширны, поскольку он имел десятки помощников под рукой, чтобы расселить те упрямые семьи, которые не хотели переезжать.


Кроме того, директор Сун владел тремя-четырьмя ночными клубами, барами и KTV. Многим людям, работающим в Ривертауне, приходится кланяться и почтительно обращаться к нему "второй мастер Сун".


Директор Сун почти мог командовать в Ривертауне!


"Ну и что с того, что он босс первоклассного ресторана, когда я могу обратиться за помощью к директору Суну?"


- Помочь? Что случилось? - директор Сун озадаченно посмотрел на мужчину средних лет с пивным животом.


- Директор Сун, только что босс первоклассного ресторана вышвырнул нас из ресторана. Я надеюсь, что ты сможешь уладить это для меня! - с горьким лицом ответил мужчина средних лет с пивным животом.


- Босс первоклассного ресторана? - Директор Сун был слегка шокирован, а лицо его потемнело, когда он услышал это. Он посмотрел на мужчину средних лет с сияющим блеском в глазах. "А почему он тебя выгнал?"


- Это... это... директор Сун, это длинная история. Этот парень был груб, и он даже отругал мою дочурку. Директор Сун, я не могу проглотить это. Поскольку ты такой грозный, я надеюсь, что ты сможешь отомстить за меня. Я в долгу не останусь! - с серьезным лицом ответил мужчина средних лет с пивным животом.


- Ты издеваешься над своим отцом! - директор Сун посмотрел на девушку рядом с ним и медленно произнес.


- Что? - озадаченно спросил мужчина средних лет с пивным животом, услышав его странное замечание.


- Ладно, ждите новостей, - с презрением в глазах сказал директор Сун мужчине средних лет с пивным животом.


- Отлично! - когда он услышал обещание директора Сан, его глаза наполнились острым сиянием. "Благодарю тебя, директор Сун, за то, что ты хочешь отомстить за меня. Завтра вечером я угощу тебя роскошным ужином".


- Хорошо, - директор Сун мягко кивнул.


- Директор Сун, ты обедай. Я больше не буду тебя беспокоить, - мужчина средних лет с пивным животом вежливо улыбнулся, произнося эти слова.


Директор Сун кивнул и пошел.


- Муженек, это тот самый грозный директор Сун, о котором ты говорил? - женщина рядом с ними подслушала их разговор и спросила с сияющими глазами.


- Да, он самый, - на лице мужчины средних лет с пивным животом появилось взволнованное выражение. "Директор Сун пообещал, что отомстит за меня... Хм, владелец ресторана. Каким бы знаменитым ни был его ресторан, он никогда не сможет победить директора Сан".


- Папа, ты должен найти кого-нибудь, чтобы надрать этому парню задницу. Он слишком самонадеян! - безжалостно сказала девушка, крепко сжимая кулаки.


- Этого достаточно, - мужчина средних лет с пивным животом посмотрел на свою дочь и нахмурился. "Неужели ты не можешь перестать выплескивать свой гнев? С таким характером, как ты вообще заведешь друзей в вузе? Я хотел угостить их обедом, чтобы твои соседки по комнате помогали тебе. А теперь ты все испортила!"


- Но раз уж директор Сун согласился, то этот парень либо потеряет руку, либо ногу!


- Кому нужна их помощь? Я не собираюсь с ними дружить. И вообще не вмешивайся в мои дела, ладно? А еще Папа, не дай этому высокомерному парню так легко уйти! - девушка нетерпеливо замахала руками.


- Ты бестол…


...


В этот момент директор Сун вошел.


"Невежественный дурак!" Директор Сан повернулся и холодными глазами посмотрел на семью.


"Но я должен поблагодарить этого идиота!"


Директор Сун поднял бровь и усмехнулся, ищя Ван Сяня.


"Вот он где!" Его глаза заблестели, когда он направился к столику в зале.


Он все еще отчетливо помнит, как молодой человек кричал на банкете.


"Вы можете спросить, осмелится ли Цинь Гохуэй сказать мне это!"


Тогда все были шокированы, включая его самого.


Когда старик Цинь появился и выгнал второго мастера Циня из семьи Цинь. Старик Цинь даже поклонился ему и извинился.


Эта сцена произвела на него глубокое впечатление.


Насколько грозным может быть этот молодой человек, что даже старик Цинь должен кланяться и извиняться перед ним?


Не будет преувеличением сказать, что он высоко оценил этого молодого человека.


Раз уж у него появился шанс подлизаться к этому молодому человеку, он должен непременно этим воспользоваться!
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Глава 94: Я оставляю это вам.



Глава 94: Я оставляю это вам.


- Дядя, пожалуйста, позволь менеджеру Хуану оставить твои вещи в моем кабинете.


Ван Сянь улыбнулся и заговорил с мужчиной средних лет, который все еще находился в шоке.


- Сынок... спасибо. Ты действительно хороший человек, - поблагодарил его мужчина средних лет. Его глаза были немного красными от случившегося.


- Это всего лишь маленький вопрос. Судьба свела нас вместе, - Ван Сянь улыбнулся мужчине средних лет. "Пойдемте найдем себе столик".


Что касается этого мужчины средних лет, то Ван Сяню очень понравился этот мужчина.


Он все еще живо помнит, что, когда он жил вместе с сестренкой и бабушкой, был мужчина средних лет по имени "дядя Чжан", который заботился о них.


Дядя Чжан был очень хорошим человек и хорошо заботился о нем. Кроме того, у него всегда была честная улыбка на лице, и он страстно помогал всем, кто его окружал.


Во время сезона сбора урожая дядя Чжан всегда помогал им, так как знал, что бабушка Ван Сяня сама не справится.


После того как их бабушка умерла, именно дядя Чжан помог им с ее похоронами. Он даже потратил кучу денег.


"Интересно, как там сейчас дядя Чжан? Я должен отплатить ему за то, что он сделал для нас", - подумал Ван Сянь.


Мужчина средних лет, стоящий сейчас перед ним, был вежлив, следовал правилам и был похож на дядю Чжана. Взглянув на него, можно было сказать, что он был великим человеком.


- Я не ожидал, что ты - босс этого ресторана. Невероятно! Действительно невероятно! Такой выдающийся в столь юном возрасте!


Родители Су Цянь были шокированы, и их глаза горели, когда они хвалили Ван Сяня.


- Мне просто повезло.


Ван Сянь улыбнулся. "Пойдемте, давайте все присядем. Давайте забудем о печальном событие. Что же касается плохо воспитанной девушки, то просто игнорируйте ее в будущем. Все будет хорошо, если вы трое будете хорошо ладить".


- Да, конечно, - Су Цянь и Юань Юаньюань кивнули, глядя на него с обожанием.


Красивый и праведный! Это тот тип парня, в которого влюбилась бы каждая молодая девушка.


- Юаньюань, не забудь поладить с ними. Эти две девушки будут хорошими подружками, - эмоционально произнес мужчина средних лет, поглаживая дочь по голове.


- Я знаю это, пап. Будь уверен и не беспокойся обо мне! - Юань Юаньюань была разумна и очень заботилась о своем отце.


Ван Сянь улыбнулся и сказал: "Если вы столкнетесь с какими-либо проблемами в вузе или в Ривертауне в будущем, не стесняйтесь искать меня".


- Спасибо тебе, сынок.


- Спасибо тебе, брат. Большое спасибо.


Мужчина средних лет и родители Су Цянь сразу же поблагодарили его.


- Это совсем небольшое дело. В конце концов, мы все из одного вуза! - Ван Сянь махнул рукой, и все семеро направились к столу.


- Молодой мастер Ван!


В этот момент к Ван Сяну неожиданно подошел молодой человек и поздоровался с ним.


- Мм? Кто вы? - Ван Сянь посмотрел на внезапно появившегося молодого человека.


- Молодой мастер Ван, мы однажды виделись на банкете старика Циня. Скорее всего, молодой мастер Ван не запомнил меня.


Этот человек был не кто иной, как директор Сун.


- О, я очень сожалею, - Ван Сянь виновато улыбнулся, но все еще сомневался в его намерениях.


- Молодой мастер Ван, тут случилось кое-что, - немедленно сказал директор Сун. "Я столкнулся с Чжао Цзиншанем, и он мне кое-что рассказал".


Директор Сун увидел недоверчивый взгляд Ван Сяня и быстро пояснил: "Чжао Цзиншань - это слегка полноватый мужчина средних лет(мужик с пивным животиком). Я только что столкнулся с ним и его семьей у входа".


- Мм? Вы их знаете? - Ван Сянь нахмурился.


- Я с ним не очень близок! - директор Сун немедленно все объяснил. "Чжао Цзиншань является поставщиком строительных материалов компании семьи Цинь. Я менеджер компании и способен на некоторые вещи. Он хотел, чтобы я доставил вам неприятности, когда столкнулся с ним у входа некоторое время назад. Такой презренный человек должен быть наказан!"


- Молодой мастер Ван, я предложу компании, чтобы она перестала работать с ним. Более того, я попрошу всех застройщиков в Ривертауне не работать с ним. Что вы об этом думаете? - спросил директор Сун.


- Мм, я оставляю это вам, - кивнул Ван Сянь директору Суну. "Спасибо вам".


- Молодой мастер Ван, вы слишком учтивы. Это всего лишь маленький вопрос. В таком случае я больше не буду отнимать у вас время, - тут же с улыбкой сказал директор Сун.


- Подожди минутку. Это... как мне к вам обращаться? - когда Ван Сянь остановил директора Суна, ему пришла в голову одна мысль.


- Молодой мастер Ван, вы можете называть меня просто Сяо Сун! - когда директор Сун услышал, что Ван Сянь остановил его, он пришел в восторг.


- Я буду звать вас просто директор Сан. Директор Сун, у меня есть кое-что, что побеспокоит вас, - Ван Сянь посмотрел на него и улыбнулся. "Это отец однокурсницы моей сестренки. В настоящее время он работает на стройке. Помогите мне найти для него подходящую работу".


- Работу? - директор Сун был поражен. Вслед за этим в его глазах вспыхнуло возбуждение. "Я конечно помогу вам, молодой мастер Ван. Мы как раз ищем руководителя отдела безопасности, и есть также много свободных мест в отделе контроля качества, который занимается подбором персонала. Зарплата не особо высока, но человек все равно сможет зарабатывать нескольких десятков тысяч в месяц, - сказал директор Сун. Он повернулся к мужчине средних лет и с энтузиазмом произнес: "Брат, найди меня! Это моя визитная карточка. Или же мне взять твой номер? Я могу позвонить тебе после обеда".


Мужчина средних лет был удивлен. Глядя на этого хорошо одетого молодого человека, он не знал, что делать.


Хотя мужчина средних лет был деревенским, он не был глуп.


Он мог приблизительно определить способности этого молодого человека, стоящего перед ним.


В настоящее время этот невероятный человек предложил ему выгодную и хорошую работу. Это совершенно выбило его из колеи.


- Это... директор Сун... - заикаясь, заговорил мужчина средних лет. Он посмотрел на Ван Сяня и помахал рукой. - Эй, сынок, так не пойдет. Я знаю, на что способен. Ничего страшного, если ты хочешь, чтобы я сделал кое-какую черную работу. Что же касается этой работы, то я не смогу ее делать!"


- Все в порядке, дядя. Тебя сначала обучат. Если ты действительно не годишься на такую работу, то сможешь переключиться на более обычную работу, - Ван Сянь похлопал мужчину средних лет по плечу. Затем он посмотрел на директора Суна и сказал: "Директор Сун, запишите мой номер. Если что-то случится, вы можете позвонить мне. В будущем я могу связаться с вами по поводу этого дяди".


- Конечно, конечно, - директор Сан радостно кивнул головой и достал свой телефон.


- Ладно, давайте поговорим снова уже после обеда, - Ван Сянь кивнул директору Сун.


- Конечно, конечно. В таком случае, молодой мастер Ван, сначала пообедайте. Я тоже пойду обедать, - директор Сун кивнул головой и улыбнулся.


Увидев потрясенный взгляд мужчины средних лет, он сказал: "Дядя, присаживайся. Это всего лишь маленький вопрос".


*Вздох*.


- Сынок, ты действительно отличный парень. Правда! Спасибо тебе! Я должен поблагодарить тебя! - мужчина средних лет был взволнован.


- Это действительно небольшое дело. Дядя, ты отличный человек, и я просто помогаю тебе по мере своих сил.


Ван Сянь покачал головой и продолжил: "Давайте есть. Если у вас будет время в будущем, то просите Сяо Юй приводить вас сюда. Не стоит церемониться".


- Спасибо, старший, - с благодарностью сказала Юань Юаньюань.


- Мы соседки по комнате и будем жить вместе в течение четырех лет. Это всего лишь маленький вопрос!


Сяо Юй схватила Юань Юаньюань за руку и усмехнулась.


Родители Су Цянь, сидящие на другом конце стола, потрясенно посмотрели на молодого человека.


Без необходимости что-либо делать, есть люди, которые готовы помочь искоренить ту дерзкую семью.


Просто попросив, он мог дать этому мужчине средних лет работу, о которой мечтают многие люди.


Они были убеждены, что им обязательно следует попросить свою дочку стать подружкой его сестренки.
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Глава 95: В подземном мире что-то назревает.


- Братик, куда мы сейчас?


После того как Ван Сянь устроил мужчину средних лет, Сяо Юй после обеда с находящимися рядом Юань Юаньюань и Су Цянь спросила его.


- Сейчас около двух часов дня, почему бы нам?..


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь собирался отвезти их в Летний солнечный курорт, чтобы отдохнуть, его телефон внезапно зазвонил.


"Старший Сюэ".


Ван Сянь достал телефон и с удивлением посмотрел на экран. Старик Сюэ редко звонил ему. Именно Сюэ Цзин связывался с ним чаще всего.


- Здравствуй, старший Сюэ!


Ван Сянь поднял трубку и с сомнением поздоровался.


- Ван Сянь, ты занят? - в трубке послышался голос старика Сюэ.


- А что-то случилось, старший Сюэ? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Есть кое-что, что я хотел бы обсудить с тобой. Старик Цинь тоже со мной. Интересно, свободен ли ты днем?


Ван Сянь поколебался, прежде чем кивнуть: "Хорошо, я заскочу!"


- Я пришлю тебе адрес или попрошу кого-нибудь заехать за тобой.


- Я могу сам добраться. Вы можете просто прислать мне адрес!


- Конечно, увидимся!


Ван Сянь кивнул и повесил трубку. Он взглянул на Сяо Юй и двух других девушек, пожав плечами.


- Сяо Юй, я не могу составить тебе компанию днем. У меня дела!


- Ну и ладно. Трем девочкам тоже было бы неудобно ходить за тобой по пятам. Хе-хе. Кроме того, мы можем прогуляться по вузу и старой улице, - с улыбкой сказала Сяо Юй Ван Сяню.


- Ну тогда идите и развлекайтесь. Мне нужно ехать, - Ван Сянь погладил ее по голове и последовал за ними в вуз.


Он подошел к задней части общежития и сел на свой харлей, прежде чем отправиться туда, куда его попросил приехать старик Сюэ.


- Ух ты, Сяо Юй. Мотоцикл харлей, на котором поехал твой брат, такой классный. Как ты думаешь, у меня будет шанс с ним встречаться после того, как я похудею?


Су Цянь с нежностью посмотрела на Ван Сяня. Затем она недовольно посмотрела на свою пухлую фигуру.


- Хи-хи, кажется, у моего брата уже есть девушка. Но если ты похудеешь, я уверена, что ты будешь великолепна, - хихикнула Сяо Юй, говоря это.


- Вы очень добры, - сказала Юань Юаньюань, глядя на уезжающего Ван Сяня, Сяо Юй, которая была рядом с ней.


- Ладно. Я хотела, чтобы мой братик куда-нибудь нас взял. Но поскольку у него есть дела, мы можем прогуляться и купить кое-что из повседневных вещей. Мы также должны украсить нашу комнатку.


…


Адрес, который прислал ему старик Сюэ, не был Летним солнечным курортом. Это было совсем другое место.


Это был район, который находится недалеко от моря с множеством вилл, под названием Бамбуковый лес.


Когда Ван Сянь добрался до него, он сделал звонок, и вскоре Сюэ Цзин примчал встретить его.


- Брат Ван Сянь, ты здесь. Мой дедушка и старик Цинь ждут тебя!


- Слушай, а зачем старший Сюэ и старший Цинь позвали меня сюда? - с любопытством спросил Ван Сянь у Сюэ Цзина.


Сюэ Цзин сделал паузу, прежде чем ответить: "Должно быть это связанно с делами подземного мира!"


- Связанно с делами подземного мира?


Сюэ Цзин медленно кивнул. В современном мире существуют две экосистемы - общество и подземный мир.


Подземный мир был местом для людей, которые обладают силой.


Ван Сянь последовал за Сюэ Цзинем на виллу, окруженную бамбуковым лесом. Вдоль тропинки он увидел тихий ручеек с небольшим мостиком, который представлял собой живописную картину.


Через деревянные ворота он вошел во внутренний двор, где можно было увидеть несколько старых и шикарных домов.


Во дворе было несколько прудов с декоративными рыбками.


Старик Цинь и старик Сюэ сидели слева под ивой и попивали чаек.


- Ван Сянь здесь!


И старик Сюэ, и старик Цинь улыбнулись и поприветствовали его, как только увидели.


- Извините, что заставил вас обоих ждать.


Ван Сянь улыбнулся и сел на соседнее стул. Сюэ Цзин налил ему в чашку чая.


- Я тоже приехал совсем недавно, - старик Цинь улыбнулся и покачал головой. "Мы хотели кое-что обсудить с тобой сегодня. Поэтому мы и пригласили тебя сюда".


- Я весь внимание, - Ван Сянь сделал глоток чая.


- Позволь мне объяснить, - старик Сюэ выпрямился с торжественным выражением лица. "Это связано с подземным миром. В последние два дня в подземном мире что-то назревает. Скрытые кланы и секты раскрывают себя один за другим. Я боюсь, что в скором времени в подземном мире начнутся беспорядки".


- А? - Ван Сянь выразил свое любопытство: "Скрытые кланы? Скрытые секты?"


- Древняя семья боевых искусств номер один в Ривертауне, семья Янь, вернулась вчера после того, как 20 лет не вмешивалась в дела подземного мира. Секта Линлуо из провинциального городка внезапно начала набирать учеников. Ожесточенные бои разгорелись между двумя сектами на севере из-за некоторых культурных ценностей. Одна секта в Восточном море объявила, что она будет расширяться и набирать новых учеников. Гильдия Святых Последователей тоже начала вербовку, - медленно объяснил ему это старик Сюэ.


"Семья Янь? Набор учеников?" Ван Сянь был глубоко погружен в свои мысли. "А с чего эти тайные кланы и секты вдруг начали набирать учеников?"


- Они хотят бороться за ресурсы, - старик Сюэ нахмурился и добавил: "В настоящее время ресурсов для культивации не хватает. Они редкость, даже когда мы сейчас находимся в современной эпохе. Эти скрытые кланы нуждаются в большем количестве людей для поиска ресурсов, борьбы с другими живыми существами и изготовке лекарств".


- Другие живые существа? - Ван Сянь был ошеломлен, когда поднял брови.


- Да, Ван Сянь. Возможно, ты их не знаешь. Люди - не единственные властные существа на Земле. Есть также и другие существа.


- Давай не будем углубляться в таинственный океан. В горах и реках тоже обитают многочисленные духи и чудовища. Такие существа, как морские монстры, которые скрываются в различных водоемах, и хорошо известные горные монстры - все это духи и монстры!"


- К примеру, озеро Цзянхай в Ривертауне. Я уверен, что ты слышал рассказы о морских чудовищах озера Цзянхай.


Услышав это, Ван Сянь мягко кивнул головой. Озеро Цзянхай - озеро, которое соединено с морем. Озеро было огромным с глубиной в 178 метров.


Он слышал рассказы, связанные с морскими чудовищами озера Цзянхай, но не обращал на них особого внимания.


- Рассказы о морских чудовищах всегда были на слуху. Но не все они слухи. Они действительно существуют. В настоящее время нам не хватает ресурсов для выращивания растений. Следовательно, нам нужны другие пути. Совсем недавно кто-то поймал несколько мощных существ, чтобы увеличить собственную силу, и эффект оказался существенным.


- В настоящее время различные древние семьи с мастерами боевых искусств появились только для того, чтобы конкурировать за эти ресурсы. Подземный мир снова будет встречен кровопролитием и жестокими боями. В это время будут задействованы не только скрытые древние семьи с мастерами боевых искусств, но и древние секты, которые тоже могут присоединиться к ним.


Ван Сянь спокойно слушал старика Циня и старика Сюэ. Из этого разговора он получил более глубокое понимание методов культивирования различных кланов и сект в этом мире.


В настоящее время существуют не только древние боевые искусства, но и древняя йога, ниндзюцу, искусство западного рода и искусство трансформации зверей.


На самом деле все искусства культивирования могут казаться разными, но они были похожи друг на друга. На более поздних стадиях культивирования все цели культивирования были одинаковы.


Ван Сянь не только узнал об искусствах культивирования, но и услышал кучу рассказов о горных духах подземного мира и морских чудовищах.


"Это очень интересно. Морские чудовища? В настоящее время моя скорость культивирования слишком медленная. Возможно, я смогу слопать или нанять морских чудовищ, чтобы построить драконий дворец как можно скорее!" - задумался Ван Сянь.


Он не беспокоился о тех скрытых кланах, которые снова появились в подземном мире. Он верил в себя.


Ну и в Секту Дракон, которая быстро развивается!
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Глава 96: Премьер-министр черепаха. (1)


Была еще одна причина, по которой старик Цинь и старик Сюэ пригласили его туда, и это была "сила в количестве".


Они надеялись, что Ван Сянь объединится с ними и они смогут помогать друг другу.


Когда Ван Сянь понял ход их мыслей, он на мгновение заколебался, прежде чем согласиться с этим предложением.


Причина, по которой Ван Сянь решил объединиться со стариком Цинем и стариком Сюэ, заключалась не в их силе. Вместо этого он чувствовал, что старик Цинь и старик Сюэ были хорошими людьми и достойными друзьями.


В противном случае, с его нынешней силой и мощью Секты Дракон ему не было необходимости вступать с ними в союз.


Когда он покинул их, было уже 8 часов вечера. Ван Сянь на мгновение заколебался, прежде чем направиться к морю.


Он не бывал там уже несколько дней и интересовался ходом создания Секты Дракон.


На берегу моря Ван Сянь снял с себя одежду и легко прыгнул на 10 метров.


Издав легкий рев, Ван Сянь превратился в пятиметрового божественного дракона.


В Божественного дракона пяти элементов с пятью различными цветами. Ван Сянь с невероятной скоростью поплыл к острову посреди моря.


Врубив технику контроля воды по пути, он прибыл на остров в 5 километрах отсюда за одну минуту.


"А? А вокруг довольно много лодок".


Ван Сянь заметил несколько лодок вокруг острова. Остров был ярко освещен, и он мог видеть несколько фигур, двигающихся по острову.


С одной его мыслью невидимая энергия дракона распространилась по острову.


Вскоре несколько фигур примчали к берегу.


- Король драконов!


- Король драконов!


Мо Цинлун и его ученик вместе со всеми драконианцами бросились к Ван Сяню и почтительно преклонили перед ним свои колени.


- Мастера боевых искусств шестого уровня. Неплохо. Шестой уровень за такое короткое время.


Ван Сянь посмотрел на группу драконианцев, а затем перевел взгляд на Мо Цинлуня и его ученика.


Мо Цинлун уже достиг врожденного этапа, а его ученик достиг восьмого уровня мастера боевых искусств.


- Как продвигается создание Секты Дракон? - Ван Сянь посмотрел на остров и спросил.


- Король драконов, мы на верном пути. Примерно через месяц будет создана Секта Дракон. В это время наша мощь определенно распространится по всему миру! - глаза Мо Цинлуня светились, когда он говорил это.


- Отлично. Старательно культивируйте!


Ван Сянь кивнул головой, а потом нырнул в воду.


- В добрый путь Король драконов! - группа драконианцев опустилась на колени и закричала в унисон.


Ван Сянь приплыл к девочке-моллюску.


Девочка-моллюск медленно открыла свою раковину и показала свою человеческую форму. Она тут же поздоровалась с ним.


Ван Сянь кивнул головой, прежде чем начать пожирать морских тварей в море.


"Бохайское море слишком мелкое. Разнообразие рыб слишком ограничено!"


Проглотив маленькую акулу, Ван Сянь эмоционально вздохнул.


В настоящее время он находился примерно в 80 километрах от суши. Однако глубина моря составляла всего около 18 метров. Вокруг почти не было косяков рыбы.


По сравнению с другими морскими регионами, где глубина воды могла достигать более тысячи метров, Бохайское море было слишком мелким.


Если он хочет повысить свой уровень, то Бохайскому морю трудно удовлетворить его желание.


"Чтобы повысить уровень, было бы более эффективно искать морских тварей более высокого уровня. Более высокого уровня..." - задумался Ван Сянь.


Внезапно в его сознании появилось кое-какое место.


Озеро Цзянхай.


Четыре года назад ходили слухи об огромном морском чудище в озере Цзянхай. Некоторые люди говорили, что видели огромное морское чудище, похожее на шлифовальный диск.


У него было огромное овальное тело. Некоторые люди даже его сфотали. На фотке можно было смутно увидеть всплывающего из воды монстра размером с лодку.


Однако, поскольку расстояние было слишком велико, некоторые говорили, что это не морское чудище, а просто отражения чего-то.


Были также люди, которые предполагали, что это какая-то гигантская акула или подобное морское животное, которое заплыло в озеро Цзянхай.


У каждого были свои объяснения, и это даже привлекло группу исследователей. Они провели исследование всего озера Цзянхай, но не обнаружили ни одного огромного животного.


Таким образом, это закончилось тем, что ничего не нашли.


Однако слухи о морском чудище в озере Цзянхай на этом не остановились. Там все еще остались люди, утверждавшие, что время от времени сталкиваются с морским чудищем.


Однако ни у кого не было конкретных доказательств, и никто не видел, как на самом деле выглядит морское чудище.


"Старик Цинь и старик Сюэ говорили сегодня о морском чудище озера Цзянхай. В таком случае здесь действительно может быть могущественное морское чудище", - подумал Ван Сянь.


Немного подумав, он быстро поплыл туда, где находилось озеро Цзянхай.


Озеро Цзянхай было соединено с Бохайским морем. Однако, поскольку оно находилось глубоко между землями, многие просто называли его озером Цзянхай.


Озеро Цзянхай занимало площадь примерно в 20 километров.


Пройдя через вход длиной более 100 метров и шириной 40-50 метров, Ван Сянь вошел в озеро Цзянхай.


"Кто бы мог подумать, что озеро Цзянхай окажется глубже Бохайского моря? Здесь глубина не меньше 20 метров".


Ван Сянь был слегка шокирован. Воды озера Цзянхай были немного мутными. Двигаясь всем телом, он погрузился в воду.


"Энергии дракона, необходимой мне для развития, сейчас нужно слишком много. Обычная рыба не дает достаточного количества энергии дракона. Если есть морских тварей более высокого уровня, то моя скорость культивирования подрастет", - подумал Ван Сянь. Покачивая хвостом, он поплыл к середине.


Расстояние в 20 километров было всего ничего для Ван Сяня. Он доплыл до середины и начал осматривать окрестности.


Вокруг было мало морских тварей. Это было немного странно для такого огромного озера.


Золотой свет вырвался из глаз Ван Сяня, когда он внимательно осматривал окрестности.


Он плыл, пока искал, но не нашел ничего необычного.


"Почему ничего нет? Если то, что люди говорят в интернете, правда, то морское чудище должно быть не менее 10 метров в длину. Я должен быть в состоянии найти его".


Ван Сяня нахмурился, но он продолжал медленно покачивать хвостом.


В озере Цзянхай раздался рев дракона. Ван Сянь выпустил всю свою ауру, чтобы объявить о своем прибытии в озеро Цзянхай.


Нынешний Ван Сянь мог распространить свою драконью энергию в радиусе 2 километров. Все морские твари в этом районе задрожали и не смели сдвинуться с места ни на дюйм.


Ван Сянь издал еще один рев. Его драконий рев разнесся по всему озеру Цзянхай.


В этот момент Ван Сянь почувствовал, как что-то коснулось его спины.


Он тут же перевернулся и уставился на дно озера.


"Действительно! Морское чудище действительно существует!"


Ван Сянь посмотрел вперед, и в том направлении, куда он смотрел, постепенно всплывало огромное животное.


Казалось, оно лежало на дне воды, погрузившись всем телом в грязь.


Когда оно медленно плыло вверх, грязь на его теле медленно падала.


Образ гигантского панциря становился все яснее и яснее для Ван Сяня. На панцире были маленькие острые края, которые выглядели так, будто он был сделан из грязи.


"Такой большой!"


В передней части большого панциря, который простирался по меньшей мере на 10 метров, медленно вылезла голова.


Голова у него была черная, с острыми краями. Хотя его глаза были черными, они светились так, что их можно было увидеть сквозь воду в середине ночи.


*Рев!*


- Ты кто такой?


Черепаха открыла рот и, издав рев, обнажила жутковатые зубы. Она смотрела прямо на Ван Сяня.


"У него есть интеллект!"


Когда Ван Сянь услышал рев этой черепахи, он был слегка шокирован.


Духовная черепаха: 10 уровень


Энергия дракона: 123,272


"Духовная черепаха 10 уровня? Да это существо не слабее эксперта врожденного этапа!"


Ван Сянь был потрясен, и его глаза загорелись от возбуждения, когда он посмотрел на эту духовную черепаху.
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Глава 97: Премьер-министр черепаха. (2)


- Я - Король драконов, единственный настоящий дракон в этом мире.


Ван Сянь слегка приподнял голову и уставился на духовную черепаху. "Подчинись мне, или я тебя слопаю!"


- Подчинится? Я - предок черепах. Ты всего лишь простой Король драконов, и у тебя хватает наглости просить меня подчинится тебе? Невежественный глупец!


Духовная черепаха обладала высоким интеллектом. Она холодно смотрела на Ван Сяня, склонив голову набок. В ее глазах появилось презрительное выражение.


Даже несмотря на то, что она чувствовала властную силу странного существа перед собой, она не боялась, так как по размерам превосходила того.


Кроме того, она живет уже тысячу лет. Как могла она, предок черепах, кому-то подчинится?


"Предок черепах?"


Ван Сянь был немного поражен, услышав, как духовная черепаха назвала себя предком черепах. Для него стало неожиданностью встретить дерзкую духовную черепаху.


"Получается, ты выбрал второй вариант".


Ван Сянь мягко взмахнул хвостом, глядя на гигантскую духовную черепаху.


- Смотрю, тебе жить надоело. Раз уж ты прервал мой сон, я тебя съем.


Духовная черепаха широко раскрыла рот и без всякого страха атаковала Ван Сяня.


Она качнула свое тело, и грязь вокруг нее разлетелся во все стороны. Весь район стал мутным, и видимость упала.


"Контроль земли?"


И снова Ван Сянь изобразил удивление, когда увидел колебания в окружающей земле.


Это было самое грозное морское животное, с которым он когда-либо сталкивался. Это существо обладало не только разумом, но и сверхспособностями.


"А я тоже умею управлять землей!"


Ван Сянь изобразил на лице холодную улыбку. Он слегка пошевелил телом, и грязь в мутной воде собралась и превратилась в ком.


Когда окружающая вода очистилась, Ван Сянь увидел духовную черепаху, которая подплыла к месту в пяти метрах от него. На его лице появилась ухмылка.


"Земляной шип!"


Земляной шип был простой техникой в его искусстве управления землей. Нынешний Ван Сянь был еще слишком слаб, и ему еще предстояло овладеть контролем над пятью стихиями.


Если он станет сильнее, то сможет контролировать всю окружающую землю и похоронить все вокруг себя.


- Ты тоже можешь управлять землей.


Духовная черепаха была ошеломлена, когда увидела приближающийся Земляной шип. Однако, когда она медленно опустила голову, она не показала страха.


Земляной шип приземлился на прочный панцирь духовной черепахи, не оставив на нем никакого следа.


- Отправляйся к черту!


Духовная черепаха внезапно ускорилась и открыла свою огромную пасть, чтобы укусить Ван Сяня.


Увидев острые зубы черепахи, Ван Сянь понял, что та может откусить от него кусок мяса, если конечно сможет.


- Иди и умри!


Ван Сянь посмотрел на духовную черепаху с презрением в глазах. Даже при том, что он был всего лишь на шестом уровне, он не испытывал страха, когда столкнулся с существом, которое было на врожденном этапе.


Будучи Божественным драконом пяти стихий, морские твари десятого уровня не могли представлять для него никакой угрозы.


"Металл противостоит Дереву, Дерево противостоит Земле, Земля противостоит Огню и Огонь противостоит Металлу!"


Эти пять элементов усиливают и противодействуют друг другу. Цвета на теле Ван Сяня изменились и в конце концов остался только зеленый.


Лазурный дракон(п.п.: я не знаю откуда в анлейте взялся этот дракон, когда он по идее должен контролировать воду) с атрибутом дерево может противостоять всей земле мира!


Ван Сянь вытянул свои драконьи когти в сторону духовной черепахи.


Ван Сянь издал драконий рев, одновременно выдыхая поток зеленого дыхания.


Когда зеленое дыхание коснулось водных растений, растения неистово направились вверх.


Водные растения переплелись, образовав веревки. Они скользнули по духовной черепахе и обвились вокруг нее.


В одно мгновение духовная черепаха оказалась запертой в поле, которое простиралось в радиусе 20 метров.


"Какое мощное пятиэлементное усиление!"


Глядя на поле, которое он создал, Ван Сянь был весьма удивлен.


Когда он был в человеческом обличье, он был в пять раз слабее, чем в драконьем. Поэтому он не мог создать такое мощное поле.


Более того, он не мог толком пользоваться пятью элементами, когда был в человеческом облике. Следовательно, он был еще слабее, и его боевое мастерство было слабее в 10 раз.


- Отпусти меня, отпусти!


Духовная черепаха отчаянно сопротивлялась. Она поняла, что водоросли вокруг нее не поддаются, а только крепче сжимают ее.


Кроме того, противодействие пяти стихиям еще больше не давало духовной черепахе с тяжелым телом вырваться на свободу.


- Из черепашьего мяса получается отличный тоник. Хе-хе, я отрублю тебе конечности и поджарю их. А потом я из твоей башки приготовлю супчик. Хе-хе!


- О... нет. Твою голову нельзя использовать для приготовления супа. Я лучше откушу ее. Хе-хе!


Ван Сянь обнажил свои жуткие зубы, наблюдая за черепахой.


- Я сдаюсь. Не убивай меня. Пощади мою жизнь, Великий Король!


Духовная черепаха спрятала голову в своем гигантском панцире с глазами, полными страха.


- Недавно я просил тебя сдаться мне. Но ты отказался. А теперь ты сдаешься мне, потому что не можешь победить меня?


Ван Сянь холодно посмотрел на него.


- Великий Король, я дам тебе все сокровища, которые собрал. Пожалуйста, пощадите мою жизнь! - поспешно сказала духовная черепаха.


- Сокровища? Какие еще сокровища? - быстро спросил Ван Сянь, и глаза его заблестели.


- Я принесу их тебе. Но, пожалуйста, не убивай меня!


- Ладно, но только не вздумай убегать. Я легко могу убить тебя.


Ван Сянь кивнул. Он не боялся, что духовная черепаха сбежит. От одной мысли водоросли быстро опустились и снова превратились в обычные водоросли.


С парой настороженных глаз духовная черепаха сначала посмотрела на Ван Сяня, прежде чем поплыть назад.


Ван Сянь последовал за ней и подплыл к тому месту, где она недавно была.


Духовная черепаха приблизилась к тому месту, где недавно была, и стала манипулировать землей под собой. Как только она это сделала, какие-то предметы начали всплывать.


- А? Что это?


Ван Сянь потрясенно смотрел на плавающие предметы, напоминающие черепашьи панцири.


- Трофеи, Король. Это мои трофеи. Те маленькие черепашки, которые сражались со мной, все были убиты мной. Это их панцири.


Пока духовная черепаха говорила, она шевелила своим гигантским телом.


- Вот извращенец!


Ван Сянь посмотрел на груду черепашьих панцирей рядом с собой.


Среди этих черепашьих панцирей был один, размером около пяти метров. Черепаха должно быть была очень сильной, прежде чем ее убила эта духовная черепаха.


- Король, я грозен! - гордо сказала духовная черепаха.


- Ага. Только меня не интересуют твои трофеи. Глотай эту кровавую эссенцию и даже не думай сопротивляться!


Ван Сянь шевельнул когтем, и капля драконьей крови попала в пасть духовной черепахи.


Драконья кровь больше не была золотистого цвета. Вместо этого она была пяти разных цветов.


Духовная черепаха закрыла глаза, не оказывая никакого сопротивления.


- Отныне ты будешь премьер-министром драконьего дворца!


В тот момент, когда Ван Сянь заметил такую огромную духовную черепаху, он уже принял решение.


Драконий дворец нуждался в премьер-министре черепахе!


"Дзинь".


"Вы покорили трех морских животных и выполнили все условия для строительства Драконьего дворца".


"Драконий дворец первого уровня может быть установлен глубоко на морском дне. Он сформирует свой собственный регион. Необходимые материалы для постройки: 100 тонн золота, 100,000 тонн серебра, 1 миллион латуни, 10,000 очищенного железа, 1 миллион коралловых рифов, по одной тонне драгоценных камней с пятью различными цветами и одна тонна духовных камней".


В этот момент прозвучало системное уведомление, что заставило его замереть.


Он редко слышал системное уведомление, если не считать самого начала, когда он только-только стал драконом. Теперь система фактически подсказала ему, что можно построить Драконий дворец.


Сначала Ван Сянь думал, что ему нужно будет построить свой Драконий дворец, овладев превращением в Божественного дракона. Он никогда не думал, что система сообщит ему такое.


Прям-таки сюрприз!
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Глава 98: Ван Дахай.


Похоже, что в системе все еще есть много функций, которые не разблокированы и будут разблокированы только тогда, когда я достигну определенного уровня.


Глаза Ван Сяня блеснули.


Имя: Ван Сянь


Раса: Божественный дракон пяти элементов (способный превращаться в человека)


Уровень: 6


Энергия дракона: 563,421/100,000,000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни. (для извлечения энергии дракона)


Управление пятью элементами


Искусство культивирования: превращение в божественного дракона


Драконий дворец первого уровня: не построен (необходимые материалы: 0/100)


Подчиненные Драконьего дворца: Расы черепах (1); Расы моллюсков (1); Расы омаров (1)


"Изменились! Мои статы изменились!"


Появилось "Драконий дворец" и "Подчиненные Драконьего дворца".


"Божественные драконы существуют в этой вселенной. Однако я не просто обычный Божественный дракон, но и обладаю богоподобной системой Божественного дракона. Божественные драконы не должны извлекать божественную энергию, пожирая морских тварей. Вместо этого они должны усердно заниматься самосовершенствованием. Что касается меня, то благодаря системе я могу использовать морских тварей для преобразования их непосредственно в энергию дракона. По сравнению с расой Божественных драконов, выходит, существует такая огромная разница!"


"А еще я могу через систему построить самый мощный Драконий дворец!


Глаза Ван Сяня блестели. Система Божественного дракона была уникальной. Она не могла заставить человека стать несравненным Божественным драконом, и требовала, чтобы он делал это шаг за шагом.


В центре внимания Системы культивирования Непобедимого Божественного дракона было совершенствование!


Только пройдя каждый шаг, он мог стать Непобедимым Божественным драконом.


Нужно знать, что самые сильные расы вселенной были не только расой драконов.


Однако он мог использовать эту систему, чтобы стать непобедимым существом!


"Но!" У Ван Сяня в голове крутился миллион мыслей. В конце концов на его лице появилось горькое выражение, и он не мог не ругнутся. "А не слишком ли много материалов требуется для строительства Драконьего дворца?"


Не говоря уже о других, всего лишь сто тонн золота были астрономической суммой.


Сто тонн золота - это 100 миллионов грамм. Если золото стоит 330 доллара за грамм, то ему потребуется 33 миллиарда.


Эти 33 миллиарда были еще до того, как он посчитал стоимость других материалов. Общая сумма, необходимая для строительства Драконьего дворца, будет просто астрономической.


Лицо Ван Сяня потемнело. В настоящее время он не может даже вывезти сто миллионов, не говоря уже о 30 миллиардах.


"Бедный, я все еще слишком беден".


Ван Сянь скорчил горькую гримасу и глубоко вздохнул. "Походу, надо стать правителем мира для захвата ресурсов!"


"Ладно, забудь это. Может быть, мне и не нужно править миром, но мне точно нужно заработать немного деньжат. Как только у меня появятся деньги, можно будет купить золото и другие материалы. Просто эти духовные камни будет нелегко достать!"


Духовный камень был конденсированной формой чистой энергии. Однако раньше он их не видел. Поэтому он, скорее всего, был очень ценным.


Ван Сянь покачал головой и перестал думать об этом. Он хотел сделать это шаг за шагом, так как не прошло и месяца с тех пор, как он стал Божественным драконом.


"Деньги придут, и Драконий дворец тоже".


- Король!


В этот момент духовная черепаха нарушила ход мыслей Ван Сяня.


Ван Сянь посмотрел на духовную черепаху. Духовная черепаха разительно отличалась от той, которую он впервые увидел.


Ее панцирь теперь выглядел немного прочнее и не был похож на прежнюю скорлупу. Она даже выглядела довольно величественно.


- Неплохо, совсем неплохо. В будущем я буду называть тебя Премьер-министром черепахой. Не называй меня Королем. Называй меня Королем драконов!


- Да, Король драконов. Премьер-министр черепаха благодарит Короля драконов за это имя!


- Не за что!


Ван Сянь с удовлетворением посмотрел на премьер-министра черепаху. Хотя ее теперешняя внешность не была великолепной, она была очень умной. Премьер-министр черепаха, которая не знает, как надоедать, не хорошая премьер-министр черепахой!


- Почему ты не отправился в море? Почему ты решил остаться в этом озере? - спросил Ван Сянь.


- Здесь гораздо уютнее, и меня никто не потревожит! - честно ответила премьер-министр черепаха.


- Ясно.


Ван Сянь слегка потерял дар речи. Взмахнув рукой, он мысленно запечатлел в его сознании искусство культивирования земляных драконов и превращение в Божественного дракона.


- Старательно совершенствуйся здесь. Я ухожу.


Закончив говорить, Ван Сянь немедленно направился к выходу.


Время пролетело быстро, и он должен был вернуться.


Он провел плодотворную ночь. Он не только сумел подчинить себе премьер-министра черепаху, но и получил представление, как построить свой Драконий дворец.


Однако никто бы не подумал, что морское чудище озера Цзянхай на самом деле было большой и ужасающей черепахой, которая длинной 10 метров.


Когда он приехал в вуз, было уже девять утра.


Как только он вошел в комнату, раздался грубый голос:


- Что за... старина Ван, ты наконец-то вернулся. Я столько раз тебе звонил, но ты не брал трубку. Пойдем со мной сегодня прикупим мне кое-какую одежду.


Ван Сянь поднял голову и сразу же увидел толстую голову, высунувшуюся из кровати.


- Дахай, а чё ты так рано?!


Ван Дахай носил ту же фамилию, что и он, и был на год старше Ван Сяня. Он весил около 190 килограммов.


У него были все сильные стороны толстяка, такие как честность, прямота и консервативность снаружи, но страстность внутри. Он был самым близким другом Ван Сяня в общежитии.


Ван Дахай был местным жителем из Ривертауна. Обычно он не появлялся в вузе до начала занятий. Но тут он приехал пораньше и вел себя немного странно.


- У меня есть кое-что на уме, хех, - усмехнулся Ван Дахай.


"Судя по его возбужденному взгляду, это должно быть связано с девушкой!"


- Старина Ван, я сейчас встану. Пошли со мной покупать одежду! - с этими словами Ван Дахай встал.


Если говорить о прозвище Ван Сяня, "старина Ван", то за ним скрывался кое-какой смысл.


Эта история начиналась с самого первого курса. В то время тут жил парень из соседнего общежития, которому нравилась девушка из их группы.


Однако эту девушку больше интересовал Ван Сянь.


После того как этот парень признался и получил отказ, Ван Сянь получил одно прозвище: "Сосед-старина Ван" или, короче, "старина Ван". И с тех пор почти все в общежитии обращаются к нему именно так.


- Купить одежду? Сегодня я должен сопровождать свою сестренку. Приехала моя сестренка, - Ван Сянь усмехнулся.


- Твоя сестренка, Сяо Юй, приехала? - Ван Дахай был немного удивлен. "А почему бы нам не взять с собой твою сестренку Сяо Юй?"


- Сейчас спрошу ее, - Ван Сянь не отверг это предложение.


Ван Дахай был отличным парнем и хорошо заботился о нем. Он постоянно угощал Ван Сяня едой и даже одолжил ему свой мопед на летние каникулы.


Увидев звонок от Ван Сяня, Сяо Юй ответила: "Братик, я хочу с Сяо Ми, Юаньюань и Су Цянь взглянуть на студенческие клубы. Наверное, я никуда не поеду".


Ван Сянь кивнул. "Ладно, развлекайтесь. Я смотаюсь с моим соседом по комнате за покупками".


- Дай мне минутку, я хочу умыться!


Услышав слова Ван Сяня, Ван Дахай немедленно вскочил и начал умываться.


- А куда мы за одеждой? - спросил Ван Сянь.


- В центр города!


- Зачем тебе в центр города за одеждой? Разве ты не можешь просто купить ее в магазинах рядом с вузом? Ах да, ты же так и не сказал мне, почему приперся в универ так рано!


- Хех! - усмехнулся Ван Дахай. Он высунул голову из туалета и сказал: "Давай я отведу тебя кое-куда сегодня".


- Э... у тебя что свидание? Она из нашего вуза? - спросил Ван Сянь.


- Она старшекурсница. Хе-хе, сначала это должно было состоятся вчера вечером, но она пошла со своими соседками по комнате ужинать. Поэтому мы перенесли на сегодняшний вечер. Старина Ван, тебе повезло.


- Черт, почему мне кажется, что ты стал еще красивее с тех пор, как мы виделись в последний раз месяц назад? Если бы только ты был немного уродливее, то тогда бы ты показал, какой я высокий и могучий.


- Почему я такой добрый? Она сказала, что приведет с собой своих соседок по комнате. Возможно, они сочтут тебя красавчиком и проведут с тобой одну ночь.


***


"Сосед-старина Ван" был персонажем комиксов. Он взял на себя множество ролей, среди которых был парень, который завел роман с женой соседа.
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Глава 99: Брат Сянь, Брат Сянь.



Глава 99: Брат Сянь, Брат Сянь.


Пока Ван Дахай ворчал, Ван Сянь странно посмотрел на него. Умывшись, Ван Дахай переоделся и принял несколько поз перед зеркалом.


- Неплохо. Несмотря на то, что я слегка полноват, мои черты лица идеальны.


Ван Дахай смотрел в зеркало, удовлетворенный своим видом.


- А в этот раз это сработает? Не разочаровывайся снова!


Ван Сянь посмотрел на него и усмехнулся. Ван Дахай имел опыт знакомства с девушкой через интернет. В конце концов миниатюрная девушка дала деру, увидев его.


- В этот раз есть надежда! Я уверен!


Глаза Ван Дахая заблестели. "Я уже встречался с этой девушкой. Так что я не боюсь, что она убежит, как только увидит меня".


- Ладно, пошли уже!


Ван Сянь издал смешок, спускаясь вместе с Ван Дахаем.


- Дай ключи. Я повезу! - сказал Ван Сяню Ван Дахай.


- Э-э, тут такое... я поламал твой мопедос. И я купил кое-что другое! - улыбнулся Ван Сянь.


- Поламал?


Ван Дахай был ошеломлен и закричал на него: "Если ты поламал его, то просто оставил бы его. Зачем ты купил еще что-то? Слушай, ты должен был сказать мне это раньше. У меня дома их два. Зачем покупал?!"


Ван Сянь почувствовал тепло в своем сердце. Ван Дахай говорил все это, потому что знал о его семейном положении.


Семья Ван Дахая была так себе и считалась средним классом. Они не обладали высоким статусом, но и не были бедны.


- Пошли. Я покажу тебе кое-какой апарат.


Ван Сянь слегка изогнул губы и повел его в заднюю часть общаги.


- Вау, харлей. Это же, мать его, харлей. Это моя мечта. Я точно куплю его, когда разбогатею!


Глаза Ван Дахая блестели, когда он с завистью смотрел на харлей.


Ван Сянь с улыбкой на лице достал ключи и подошел к харлею. "Хочешь прокатится?"


*Вздох*.


- Я могу только смотреть на него. Этот харлей стоит по меньшей мере несколько сотен тысяч. Интересно, кто этот богатенький парень, который оставил его здесь? Завидую... если сегодня вечером...


Ван Дахай говорил с лицом, полным сожаления. Однако потом его лицо напряглось.


Он увидел, как Ван Сянь достал ключ и вставил его в харлей.


- Черт бы меня!.. Старина Ван! Брат Сянь! Это...


Ван Дахай удивленно посмотрел на Ван Сяня.


- Что такое? Глянь на мою одежду. Разве я не заслуживаю этот апарат?


Ван Сянь улыбнулся и указал на свою одежду, надевая яркие солнцезащитные очки, которые хранились в мотоцикле.


- Живанши(Givenchy). Одежда от живанши! При чем настоящая. Старина Ван, ты выиграл в какой-то лотерее?!


Ван Дахай только сейчас заметил бренд на одежде Ван Сяня и подскочил, потрясенный.


- Есть одна вещь, о которой я тебе никогда не говорил. На самом деле я - богач второго поколения. Теперь, когда мне исполнилось 20 лет, я унаследовал имущество своей семьи, - с улыбкой пошутил Ван Сянь.


- Чё серьезно? Разве у тебя не одна сестра? - Ван Дахай, казалось, купился на его слова, когда посмотрел на него.


- Поехали уже. Ты просто должен знать, что я больше не бедняк.


Ван Сянь предложил ему сесть на заднее сиденье.


- Боже, это так здорово! - Ван Дахай потер ладони, когда пришел в возбуждение. "А можно мне?.."


- Ты можешь прокатиться вокруг вуза. Но ты можешь забыть о поездке на нем в центр города. У тебя же нет прав!


- Это правда. Но ты должен позволить мне наслаждаться покатушками время от времени!


- Проваливай, наслаждайся моей задницей!


- Брат Сянь, отныне ты будешь старшим братом. А я - Сяо Хай!


Ван Сянь завел мотор и вместе с Ван Дахаем погнал в центр города.


Как только Ван Дахай вошел в торговый центр, он начал делать покупки.


Сдержанный Ван Дахай даже купил золотые очки без оправы. Во дает!


Ван Сянь молча смотрел на него. "Похоже, ты действительно втюрился в эту девушку!"


- Она - настоящая любовь всей моей жизни. Брат Сянь, сегодня та самая ночь! - Ван Дахай похлопал Ван Сяня по плечу.


- Сейчас еще рано. А куда мы теперь? - Ван Сянь посмотрел на часы.


- Давай вернемся. Я хочу нарядиться, а затем зарядиться энергией в интернет-кафе!


Ван Дахай был полон боевого духа.


Ван Сянь беспомощно последовал за Ван Дахаем обратно в общагу. Отдохнув немного, они пришли в интернет-кафе.


Вечером Ван Дахай позвал девушку, но та попросила его подождать.


Ван Сянь спросил - может перенести?


Ван Дахай похлопал его по груди и сказал, что не надо. На самом деле, чем позже они встретятся, тем лучше.


Ван Сянь никак не мог понять ход его мыслей. Но когда было уже 8 вечера, девушка позвонила ему.


- Давай встретимся у входа в вуз!


- Пошли. Ха-ха. 8 вечера! Давай повеселимся сегодня вечером!


У Ван Дахая были блестящие волосы и веселое выражение на лице.


- Уже так поздно. Куда мы сейчас в такой час? - спросил Ван Сянь.


- В бар, конечно.


Ван Дахай поднял брови. "Пошли. Мы поедем на харлее, а остальные три дамы на такси.


- Ладно, поехали!


Когда Ван Сянь подъехал ко входу вместе с Ван Дахаем на мотоцикле, там уже стояли три модно выглядевшие девушки.


Все три девушки были в мини-юбках. Одна из них даже надела черные чулки.


Искушение просто витало в воздухе.


- Ронгронг, это мой сосед по комнате, Ван Сянь. Мы помчим туда на мотоцикле. Вы втроем поедете на одном такси. Хорошо? - с улыбкой сказал Дахай.


Как только Ван Дахай увидел их, он спрыгнул с мотоцикла и подошел к девушке с круглым лицом.


- Хорошо, тогда увидимся в баре.


- Я вызову вам такси, прежде чем мы уедем! - с улыбкой на лице сказал Ван Дахай, ведя себя как джентльмен.


Две другие девушки, стоящие рядом с ними, наблюдали за Ван Дахаем, а потом повернулись и посмотрели на Ван Сяня, который сидел на мотоцикле.


- Она здесь. Три прекрасные дамы, вы можете отправится первыми. Мы будем ждать вас у входа.


Как только такси подъехало, Ван Дахай с улыбкой сказал.


- Встретимся у входа в бар, - девушка по имени Ронгронг помахала ему рукой, когда садилась в машину.


- Ронгронг, это Ван Дахай? Он же толстый. Но его сосед по комнате ничего такой!


- Да, это он. Вчера я ему отказала. Но он все время приставал ко мне. Поскольку нам сегодня нечего делать, давайте повеселимся!


- Тогда давай повеселимся сегодня. Я видела, как они приехали на харлее. Они должно быть при деньгах. Давайте сегодня повеселимся на полную катушку!


- Говорю заранее. Не напивайтесь так, как в прошлый раз.


- Да никто так не пьет.


- Этот его сосед по комнате очень красивый. Ты не хочешь соблазнить его?


- Ты чего, у меня уже есть парень!


Девушки смеялись и болтали в такси.


- Дави на гашетку! Мое счастье зависит от сегодняшнего дня! - Ван Дахай сидел на мотоцикле и возбужденно кричал на Ван Сяня.


- Ну раз ради твоего счастья. Выжму гашетку!
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Глава 100: Любовное гнездышко.



Глава 100: Любовное гнездышко.


Любовное гнездышко было баром в Ривертауне, который был относительно известен, относительно хорошо принят и имел относительно лучшую атмосферу.


Ван Сянь и Ван Дахай добрались до входа в бар раньше девушек.


Ван Дахай с тревогой ждал у входа.


- Почему ты так взволнован? Ты выглядишь как бык, который готов начать делать маленьких бычков!


Глядя на Ван Дахая, Ван Сянь находил это забавным.


- Ты не поймешь. Это настоящая любовь. Если ты встретишь девушку, которая тебе действительно понравится, ты будешь такой же, как я. Ронгронг - самая симпатичная девушка, которую я когда-либо видел. Я хочу, чтобы она стала моей девушкой, - решительно сказал Ван Дахай.


Ван Сянь был ошеломлен. Он впервые увидел Ван Дахая таким серьезным в погоне за девушкой. Он похлопал его по плечу и подбодрил: "Все хорошо!"


- Она здесь, она здесь! - Ван Дахай заметил, как они вышли из такси и быстро пошли к ним.


Когда Ронгронг увидела Ван Дахай, она заговорила с улыбкой: "Пойдемте. Мы можем попросим столик на пятерых, чтобы поболтать и выпить чего-нибудь!


- Конечно, давайте попросим.


Ван Дахай кивнул головой, и все пятеро направились к бару.


Как только они вошли в бар, оглушительная музыка оглушила их.


Ван Сянь нахмурился. Он впервые посетил бар и не привык к такой атмосфере.


Посмотрев в сторону танцплощадки, он увидел группу молодых мужчин и женщин, которые дурачились.


Некоторые даже тискали друг друга. Под тусклыми мерцающими огоньками в воздухе чувствовался разврат.


Ван Сянь посмотрел на Ван Дахая и заметил, что тот тоже хмурится.


Три девушки, казалось, были знакомы с этим местом, когда они подошли к длинному столу. Тут же подошел официант.


- Девочки, что-нибудь закажите? - спросил официант, протягивая трем девушкам меню.


Ронгронг взглянул на меню, прежде чем сделать заказ. - Набор еды за 1888. Кроме того, мы хотим две бутылки "Чивас Регал"(шотландский вискарь)!


- Хорошо, пожалуйста, подождите минутку.


Ван Дахай и Ван Сянь сели. Увидев цены в меню, Сянь нахмурился.


- Дахай, набор еды за 1888 с двумя бутылками "Чивас Регал" по 400. Это уже больше 2600!


- 2600 долларов? - Ван Дахай отложил в сторону меню и прошептал: "Старина Ван, у меня есть свои сбережения. Если я не потрачу эти деньги, как я смогу заполучить девушку?"


- Ладно, тогда все хорошо!


Ван Сянь улыбнулся и похлопал его по плечу.


- Ронгронг. Я не ожидал, что все твои соседки по комнате будут такими красивыми!


Ван Дахай быстро начал флиртовать. Что же касается Ван Сяня, то он просто сидел тихо и наблюдал.


Официант быстро принес спиртное, фрукты и орехи. Ван Сянь взял бутылку спиртного и налил себе немного.


Сделав глоток, он положил его на стол.


"Подделка!"


- Красавчик, ты из той же группы, что и Ван Дахай?


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь заскучал и оглядывался, к нему подсела девушка.


У девушки была хорошая фигура, но лицо было немного вытянутое. Она излучала "лисью" атмосферу и в целом могла считаться хорошенькой.


- Ага, - Ван Сянь кивнул головой, прежде чем посмотреть на Ван Дахая. "Эй, красотка, как ты думаешь, у Дахай есть шанс с Ронгронг?"


- Это... - девушка немного подумала, прежде чем продолжить: "Я скажу тебе, если ты выпьешь еще два стакана".


- Хорошо, - Ван Сянь беспомощно пожал плечами и выпил два стакана спиртного. "Полагаю, теперь ты можешь мне сказать?"


- Я ничего не знаю. Ха-ха. Если Ван Дахай будет усердно работать, то у него появится шанс!


Услышав ее ответ, Ван Сянь лишился дара речи. Это было равносильно тому, чтобы ничего не сказать.


- Ну что, красавчик, давай поднимем тост!


Эта девушка наклонилась и немножко навалилась на Ван Сяня. В этот момент Ван Сянь даже почувствовал аромат ее духов.


Ван Сянь нахмурился: "Я не дружу с алкоголем".


- Просто выпей немного. Ах да, красавчик! У тебя есть девушка? - прямо спросила девушка.


Ван Сянь некоторое время колебался. "Есть".


- А? У тебя есть девушка? Ты не против сменить? - девушка посмотрела на него своими большими глазами и даже кокетливо подмигнула.


Смотря на девушку, Ван Сянь чувствовал себя слабым маленьким ягненком.


У другой стороны был богатый опыт флирта. Хотя Ван Сянь и был схвачен девушкой, он совсем не чувствовал себя счастливым.


Девушка перед ним не могла сравниться ни с Гуань Шуцин, ни с Лань Цин Юэ. Для Ван Сяня она была просто проституткой.


Бесстыдно и откровенно!


Ван Сянь был не слишком заинтересован в продолжении разговора и просто сказал несколько небрежных слов в ответ.


Эта девушка увидела, как ведет себя Ван Сянь, и нахмурилась. В ее глазах мелькнуло презрение, и она тут же вернулась на свое прежнее место рядом с другой девушкой.


Примерно в 10 часов вечера Ван Дахай сказал Ван Сяню: "Пойдем в туалет, старина Ван!"


- Пойдем.


Ван Сянь кивнул и последовал за ним в туалет.


Девочки, сидевшие около них, посмотрели на них, но вскоре вернулись к тому, что до этого делали.


- Ну и как все прошло?


Войдя в туалет, Ван Сянь взглянул на Ван Дахая и спросил.


- Это... - Ван Дахай нахмурился. "Ронгронг довольно хороша, но... но..."


- Не кажется студенткой и его очень открыта? - Ван Сянь на мгновение заколебался и добавил.


- Верно! - Ван Дахай не знал, как это описать, и просто кивнул головой.


Если студентка университета так открыта в таком месте, было ясно, что она была частым посетителем этого места. Это заставило Ван Дахая, который был немного шовинистом, немного смутиться.


- Я тоже это почувствовал. Дахай, ты должен задуматься!


- Знаю. Давай посмотрим, как все пойдет. Мне очень приятно с ней болтать, - ответил Ван Дахай, немного подумав.


Ван Дахай достал сигарету и закурил. Покурив, он подал знак Ван Сяню, что можно возвращаться.


Они вдвоем направились к своим местам. В баре стало гораздо больше народу, чем когда они только пришли. Это было естественно, так как ночная жизнь только начиналась после 10 вечера.


- Чего?


К своему удивлению, вернувшись на свои места, они увидели еще четверых мужчин.


Эти четверо молодых людей сидели на их местах и весело болтали с тремя девушками.


На столе стояло пять бутылок импортного вина и более 20 бутылок с пивом.


Ван Сянь и Ван Дахай обменялись взглядами, прежде чем найти другие места, чтобы сесть.


- Дахай, позволь мне представить их тебе. Это парень Линьлинь и наши друзья. Мы случайно столкнулись с ними, и я пригласил их к нам. С большим количеством людей здесь станет только веселее!


Ронгронг подошла к Ван Дахаю и с улыбкой заговорил с ним.


- Ронгронг, это тот красивый парень, который ухаживает за тобой? Он не такой красивый, как я! - молодой человек рядом с Ронгронг взглянул на Ван Дахая и усмехнулся.


- А ты красивый что ли? - Ронгронг закатила на него глаза.


- А разве нет? - молодой человек наклонился к Ронгронгу.


- Отвали! Отойди от меня подальше! - Ронгронг потянулся, чтобы ударить его.


Увидев, что они флиртуют друг с другом, Ван Дахай нахмурился и выглядел не очень хорошо.


- Дахай, может, свалим отсюда? - Ван Сянь все видел. Он подошел к Ван Дахаю и прошептал.


- Мм, хорошо! - Ван Дахай глубоко вздохнул и выдавил из себя улыбку. Он посмотрел на Ронгронг и сказал: "Ронгронг, мне очень жаль. Нам только что позвонили, и у нас есть срочные дела. Мы поехали!"


- А? - Ронгронг нахмурилась, услышав слова Ван Дахая. Однако она тут же произнесла: "В таком случае оплати счет, прежде чем уйдешь!"


- Хорошо! - Ван Дахай неохотно кивнул головой. Он крикнул официанту в углу: "Официант, счет, пожалуйста!"


- Хорошо, сэр, - официант подошел к ним. "Ваш общий счет…"


- Подожди минутку. Принесите нам еще две коробки пива и две бутылки виски! - в этот момент один из молодых людей перебил официанта.


- Хорошо, сэр, - официант кивнул головой. После пересчета он сказал: "Добавив то, что заказал этот мистер, ваш общий счет - 9 380!


- Что?? 9,380?


Ван Дахай был потрясен и посмотрел на счет с недоверием!
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Глава 101



Глава 101: Черт, да ты слишком самонадеян!


- Да, сэр. 9,308. Это ваш счет. Вы можете проверить.


Официант кивнул и передал ему счет.


Ван Дахай взял счет со смущенным видом. Когда они начали пить, еда и несколько напитков вышли чуть больше 2,000.


Даже после второй партии напитков он подсчитал, что в сумме это не более 4,000. Как же счет оказался на уровне 9,308?


Но когда Ван Дахай посмотрел на напитки, которые были заказаны, пока они отсутствовали в туалете, он помрачнел.


Пять бутылок спиртного, которые стоят более 4,000. Плюс фрукты и закуски, которые они заказали, вот и выходит 9,308.


Цена была четко указана, и бар не был виноват.


Ван Сянь тоже посмотрел на счет и помрачнел. У Ван Дахая не было с собой более 9,000. Его семья была состоятельной, но не настолько, чтобы ежемесячно давать Дахаю 10,000.


9,000 были для Ван Сяня сущим пустяком. Он мог заплатить, не моргнув глазом.


Но он был недоволен тем, что сделали три девушки.


Вероятно, они относились к Ван Дахаю как к человеку, которым можно попользоваться и выбросить.


Еще ладно за вас можно оплатить. Но за ваших друзей это уже перебор.


Ван Сянь посмотрел на Ван Дахая, который выглядел смущенным.


Ван Дахай был человеком, которому не нравится позорить себя. Он не мог заставить себя сказать что-нибудь, так как не хотел опозориться.


- Больше 9,000?


Ван Сянь взял счет и положил его на стол. Он сказал официанту: "Когда мы были здесь, то мы заказали только напитки стоимостью около 2,600. Мы за это заплатим. Остальное мы не заказывали.


- Это... - официант посмотрел на Ван Сяня. "Тогда кто же заплатит за остальное?"


- Вам придется спросить у них. Мы заплатим только за то, что выпили! - беззаботно сказал Ван Сянь.


- А? - три девушки и четыре молодых человека посмотрели на Ван Сяня.


- Вы чего? Вы хотите, чтобы мы заплатили? - девушка, которая недавно соблазняла Ван Сяня, нахмурилась и спросила.


- Напитки и еда, которыми мы угостили вас троих, будут оплачены нами. То, что вы заказали со своими дружками, должны оплатить вы, ребята! - Ван Сянь пристально посмотрел на девушку.


- Что вы хотите этим сказать?


Услышав, что сказал Ван Сянь, Ронгронг встала и сердито посмотрела на Ван Дахая.


- Ван Дахай, что ты хочешь этим сказать? Ты пригласил нас в бар, а теперь хочешь, чтобы мы сами за себя платили?


Услышав вопрос Ронгронг, Ван Дахай еще больше ужаснулся, чем прежде. Он стиснул зубы, поднял подбородок и пристально посмотрел на Ронгронг. "Мы заплатим, но только не за твоих друзей!"


- Кроме того, вы, ребята, только что заказали напитки на 9,000, пока мы были в туалете. Ты что считаешь меня тупицей?


Ван Дахай наконец-то увидел истинное лицо Ронгронг, поэтому он заговорил, не глядя на нее.


- Тупицей? - Ронгронг насмешливо посмотрел на него. "Эй, ты же сам пригласил нас сюда. А теперь ты думаешь, что мы заказали слишком много, и отказываешься платить за это?"


- Ты считаешь себя мужчиной? Если у тебя нет денег, не ухаживай за девушкой. 9,000 считаются много? Тогда почему ты здесь? - девушка рядом с Ронгронг раскритиковала его.


- Вот именно, вы двое нищие. Если бы вы сказали, что у вас нет денег, мы бы не пошли с вами. А теперь ты отказываешься платить. А ты мужчина? Как ты смеешь приглашать людей на свидание, когда ведешь себя подобным образом? Разве это не шутка?


Три девушки по очереди насмехались над ним, презрительно глядя на него.


Услышав эти слова, у Ван Сяня холодно сверкнули глаза. Он посмотрел на Ван Дахая, который дрожал, и сделал шаг вперед. "Мы оплатим выпивку за вас троих, но только не за ваших дружков. Что без своих дружков не можете гулять? У них что нет денег?"


- Эй, парень. Ты о чем вообще? Ты хочешь сказать, что мы настолько бедные, что вынуждены бухать за ваш счет?


Молодой человек закатал рукава и встал. Услышав его слова, он холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Если у вас есть деньги, как насчет того, чтобы оплатить то, что вы заказали? - Ван Сянь пристально посмотрел на молодого человека и бесстрастно произнес: "Мы заплатим за свою выпивку. А вы можете оплатить все остальное, что заказали!"


- Я поняла. Вы оба просто слишком бедные и нашли предлог, чтобы уйти. Если ты такой бедный, то зачем нас вообще пригласил сюда? И такой парень, как ты, действительно хотят ухаживать за девушкой? Что за тупица! - презрительно высказалась одна из девушек.


- Ван Дахай, я не ожидала, что ты такой человек. Такие парни, как ты, должны быть известны на студфоруме. Пусть все увидят, какой ты нищий. Ты бедный, и ты поступил себя плохо, пригласив меня. Держу пари, ты одолжил тот мотоцикл у кого-то! - холодно сказала Ван Дахаю Ронгронг.


- Ты... - Ван Дахай с покрасневшими глазами уставился на Ронгронг.


- Мы были слепы, так как подумали, что вы просто обычные студентки. Не ожидал, что... хех!


Ван Сянь усмехнулся и продолжил: "Мы заплатим за вас. То, что вы заказали, вы оплатите сами".


- Официант, мы заплатим три тысячи. Остальное вы можете получить от них. Мы этого не заказывали!


Официант нахмурился, глядя на девушек и четверых молодых людей.


- Эй, что ты хочешь этим сказать? - Ронгронг указал на Ван Сяня и яростно спросила.


- Разве это недостаточно очевидно? Тот, кто заказал напитки, платит за них, - холодно ответил Ван Сянь.


- Эй, бедняк, у тебя нет ни гроша, и все же ты пытался ухаживать за девушкой. Да ты просто пустышка! - холодно сказал Ван Сяню молодой человек.


- Хех, - Ван Сянь презрительно усмехнулся. "Поскольку ты не пустышка, ты можешь заплатить за это сам".


- Черт, да, у меня есть деньги! - молодой человек вынул из кармана бумажник и швырнул его на стол. "Но мне не нравится то, что я вижу. Я не буду платить за таких людей как вы. Вы, ребята, уходите не заплатив после того, как пригласили девушек на свидание?"


- У меня тоже есть деньги, но я не собираюсь тратить их на таких! - Ван Сянь поставил ногу на стол и обвел взглядом трех девушек. Наконец его взгляд остановился на молодым человеком и он холодно произнес.


- Черт возьми, неужели ты ищешь неприятностей? Разве вы не знаете, кто я такой? Я могу выбить из вас все дерьмо!


- Черт, да ты слишком самонадеян! Позволь мне сказать тебе вот что. Сегодня ты заплатишь за это, нравится тебе это или нет. В противном случае, я позабочусь, чтобы вас, ребята, вытащили через эти двери на носилках.


- Два придурка убегают, не заплатив после того, как пригласили нас на свидание?


Увидев самодовольный взгляд Ван Сяня, молодые люди и девушки уставились на него.


Один из молодых людей даже снял рубашку, обнажив жилет. Области, которые жилет не мог скрыть, были заполнены татуировками.


- Раз так!


Ван Сянь облизал пересохшие губы. Он схватил со стола неоткрытую бутылку вина и швырнул ее в молодого человека!


"Бам!"
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Глава 102



Глава 102: Он способен остановить 10 тысяч человек!


- А-а-а!


Леденящий кровь вопль разнесся по всему бару и даже заглушил оглушительную музыку.


Жестко!


Бутылка спиртного опустилась на голову мужчины, отчего тот сразу же начал обильно истекать кровью.


Остальные трое молодых людей и девушек были ошеломлены. Они недоверчиво посмотрели на своего спутника, у которого из головы текла кровь.


- Вот гавнюк. Как ты посмел начать драку!


Молодой человек с татуировками на спине злобно посмотрел на Ван Сяня и сердито зарычал.


- Посмел начать драку?


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на этого молодого человека и взял со стола еще одну бутылку.


Он не воспользовался своей силушкой и не утруждал себя разговорами с ними.


Это было потому, что для этой группы людей ему не потребовалось использовать всю свою силу. Более того, он не любил разговаривать во время боя.


- Отморозки! Да вы зазнались!


Увидев, что Ван Сянь начал драку, Ван Дахай, стоявший позади Ван Сяня, поначалу колебался. Потом он крепко сжал кулак, прежде чем схватить бутылку.


Его брат уже начал драку ради него. Как он мог просто стоять и смотреть?


Каким бы он был братом, если бы просто стоял рядом?


Остальным молодым людям было трудно смириться с этим, так как они не ожидали, что эти двое молодых людей начнут драку в тот момент, когда они не смогут договориться. Более того, они были так безжалостны!


В тот момент, когда Ван Сянь увидел, что Ван Дахай взял бутылку, он показал улыбку.


Вот каким должен быть брат. Они должны вместе сражаться, вместе носить оружие, вместе спать и вместе посещать проституток. [1]


- Вашу мать! Ублюдки! Не думайте, что мы вас боимся!


Остальные трое молодых людей с уродливыми минами бросились на Ван Дахая и Ван Сяня!


Однако их мощь и сила никак не могли сравниться с силой Ван Сяня.


Две бутылки приземлились на двух парней. Что касается Ван Дахая, то он был ростом 1,8 метра и весил более 190 килограммов.


Большинство людей не смогли бы сравниться с ним. Поэтому троих молодых людей легко уложили на пол.


- Должно быть, им не терпится отправится на тот свет! Как они посмели нас трогать!


Молодой человек держался за голову и выглядел угрожающе.


- Вы... как вы смеете создавать здесь проблемы... - Ронгронг пронзительно закричала и указала на Ван Сяня и Ван Дахая. Ее лицо стало белым, как простыня.


- Хмпф. Вставайте, не останавливайтесь!


- Вы даже не можете навалять двоим, когда вас четверо? Отбросы! Вставайте и деритесь!


Толпа в баре заметила драку и начала громко комментировать.


Они пришли сюда развлекаться, и для них было неплохо, когда весь бар стоял на ушах.


- Слабенькие и хрупкие!


Ван Сянь холодно посмотрел на четверых молодых людей, пытавшихся подняться. Он схватил еще одну бутылку и насмешливо сказал: "Ну что, продолжим?!"


- Да ты... ты же труп!..


Молодой человек с татуировками, чья голова была залита кровью, уставился на Ван Сяня. Он кипел от гнева. "Если вы сможете покинуть этот бар сегодня вечером, я не смогу появиться здесь в будущем!"


- Что тут творится? Кто тут дерется? Кто устроил все это? Здесь вам не место для драк!


В этот момент к ним подбежали 5-6 местных охранников и громко закричали.


- Черт бы вас!.. Только попробуйте подойти!


Хотя молодой человек с татуировками увидел, как к ним подбежали охранники, он не выказал никакого страха и громко зарычал.


- Что такое? Все еще хочешь драться? - когда охранник средних лет услышал его слова, он нахмурился и подошел к ним.


- Если я не покалечу этих двух ублюдков, то я не больше пятый мастер Гунь!


Молодой человек с татуировками взял свой телефон, проигнорировал охранника и набрал номер.


Группа охранников нахмурилась, когда они обратили свое внимание на этого молодого человека с татуировками.


- Босс, это я, пятый мастер Гунь!


Один из охранников был потрясен и что-то пробормотал стоящему рядом мужчине средних лет.


- Пятый мастер Гунь, если вы здесь ради создания проблем, то, пожалуйста, покиньте это место. Не делайте этого в баре! - обратился охранник средних лет к молодому человеку с татуировками.


- Я уйду после того, как покалечу этих двух сопляков. Они посмели прикоснуться ко мне? Им крышка!


Лицо пятого мастера Гуня вытянулось, и он громко зарычал.


- Ван Сянь... что нам теперь делать? - Ван Дахай чувствовал дикую ауру пятого мастера Гуня. Он даже не боится охранников! В этот момент Ван Дахай чувствовал себя немного взволнованным.


Причина, по которой он вступил в драку, заключалась также в том, что он находился в самом эпицентре. Однако другая сторона явно позвала подмогу и угрожала покалечить их. Это заставило его немного испугаться!


- Что нам делать? Очевидно, что нужно избить их до того, как прибудет подмога. Мы же не можем ждать, пока они приедут сюда, чтобы избить нас, верно?


Ван Сянь улыбнулся Ван Дахаю. К удивлению Ван Дахая, Ван Сянь бросился прямо на пятого мастера Гуня.


Все были в шоке!


Они не видели никого, кто сражался бы таким образом.


При обычных обстоятельствах, когда остальные вызывали подмогу, тот, кто начал драку, обычно делал ноги или просто ждал.


Однако этот молодой человек снова затеял драку!


Когда Ван Сянь бросился к нему, он увидел, что пятый мастер Гунь был полон шока и недоверия.


Он улыбнулся ему: "Разве ты не позвал подмогу? В таком случае я посмотрю, смогу ли убить тебя до того, как прибудут твои ребята!"


Закончив говорить, он разбил бутылку, которую держал в руке, о руку пятого мастера Гуня.


- А-а-а! - пятый мастер Гунь издал ужасающий вопль. Рука его была деформирована.


Его лицо переполнял ужас.


Он не играет по правилам!


- Продолжим!


Ван Сянь улыбнулся пятому мастеру Гуню. Под его испуганным взглядом он ударил по другой руке!


Раздался звук разбившейся бутылки и треск костей. Толпа была в полном шоке от такого развития событий.


Этот молодой человек действительно хочет убить пятого мастера Гуня!


Лица трех других раненых молодых людей были белы как полотно, когда они смотрели на Ван Сяня.


Что же касается трех девушек, то они были растеряны и взволнованы. Они прижались друг к другу и были полны страха, когда смотрели на Ван Сяня.


- Твои ребята медленные как черепахи!


Ван Сянь саркастически улыбнулся, обращаясь к пятому мастеру Гуню, и схватил еще одну бутылку.


- Нет.. Не надо... Не надо... Прошу...


Пятый мастер Гунб на этот раз действительно испугался.


- Кто, черт его дери, посмел тронуть моего брата?


В этот момент раздалось сердитое рычание.


Пятый мастер Гунь был взволнован и угрожающе уставился на Ван Сяня.


- Тебе конец! Передай привет своим праотцам! Ха-ха!


Более 10 человек зашли в бар. Все в группе были крепкими, а мужчина средних лет, стоявший перед них, холодно оглядывался.


Ван Сянь все же разбил бутылку, и снова раздался крик боли.


- Черт, ты смеешь продолжать!


Группа, которая пришла на подмогу, увидела, как Ван Сянь разбил бутылку, и услышала вопль пятого мастера Гуня. Среди них один молодой человек бросился прямо на Ван Сяня.


В итоге от простого удара ноги молодой человек, который бросился к нему, отлетел назад и тяжело плюхнулся на диван.


Все мгновенно удивились.


Эксперт!


Этот молодой человек не так прост!


Неудивительно, что он никого не боится!


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на них, а потом слегка улыбнулся. "Всего лишь 10 человек? Боюсь, этого будет недостаточно!"


Группа, которая прибыла, нахмурилась, увидев, как спокоен Ван Сянь.


Этот молодой человек только что одним ударом ноги отправил одного из них в полет. Более того, человек, которого отправили в полет, не встал после удара ногой. Было ясно, что молодой человек очень силен!


Бар внезапно затих, и все уставились на молодого человека, стоявшего в центре.


Он способен остановить 10 тысяч человек!


***


[1] Не следует понимать это буквально. Это распространенная поговорка, стремящаяся подчеркнуть, что братья - это те, кто делает все вместе и делится самыми сокровенными переживаниями.
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Глава 103



Глава 103: Всё кончено?


- Позовите сюда брата Пантеру!


Мужчина средних лет, стоявший посередине, сказал одному молодому человеку. Группа людей не сделала ни одного шага в сторону Ван Сяня.


- Парень, таких бесстрашных людей, как ты, не так уж много. Разве ты не боишься помереть молодым?


Мужчина средних лет бросил взгляд на пятого мастера Гуня, прежде чем заговорить с Ван Сянем.


- Это все ваши люди? - Ван Сянь насмешливо посмотрел на них.


Мужчина средних лет удивленно поднял брови, глядя на стоящего перед ним молодого человека.


Бесстрашный и спокойный, не обращает внимания ни на кого из нас.


Обычный молодой человек не может обладать таким спокойствием.


Мужчина средних лет, в отличие от пятого мастера Гуня, умел думать. У молодого человека, стоящего перед ним, должно быть, есть какая-то поддержка.


Однако...


Он небрежно достал сигарету и закурил. "Парень, у высокомерных людей не бывает хорошего конца!"


Как только брат Пантера прибудет, этот парень должен будет заплатить цену, независимо от того, насколько грозным он был.


В одну отдельную комнату вместе с местным охранником вбежал молодой человек.


- Брат Пантера,кое- кто избил наших приятелей, - как только дверь открылась, этот молодой человек быстро доложил обо всем сидящему внутри мужчине средних лет.


- Что? - в комнате находилось около шести человек. Тот, кто был известен как брат Пантера, был довольно мускулистым. Он удивился, прежде чем встал.


- А где они сейчас? - спокойно спросил брат Пантера.


- Они сейчас в баре. Пятый мастер Гунь начал драку с двумя молодыми людьми, и его сильно избили! - тотчас же ответил молодой человек.


- А? В моем баре? - молодой человек, сидевший в середине, озадаченно вздернул подбородок. Затем он с улыбкой сказал: "Интересно. Давайте взглянем!"


- Брат Пантера, второй мастер, тот, кто побил пятого мастера Гуня, еще совсем молодой, но очень грозный. Он может отправить человека в полет одним ударом ноги, - сказал молодой человек.


- Каким бы грозным он ни был, я не отпущу его за то, что он избил моего приятеля! - холодно сказал брат Пантера. Он повернулся к молодому человеку, стоявшему рядом: "Второй мастер, извините, что доставляю вам здесь столько хлопот".


- Все в порядке!


Молодой человек сделал жест рукой, как будто его это нисколько не беспокоило. Видимо, сегодня он был в хорошем настроении!


- Отлично, я хочу посмотреть, кто посмел избить моего приятеля!


Видя, что второго мастера это нисколько не беспокоит, холодное сияние вспыхнуло в глазах брата Пантеры, когда он посмотрел на место, где собрались люди. "Как он посмел избить моих людей! Дайте мне посмотреть, какой он грозный!"


Окружающие люди были поражены, когда быстро обернулись и посмотрели на источник голоса.


- Это брат Пантера!


- Это действительно брат Пантера. Я думаю, что этому пареньку конец!


Некоторые люди начали перешептываться в страхе, когда увидели брата Пантера, идущего к ним.


Когда Ван Дахай прислушался к шепоту окружающих его людей, на его лице появилось тревожное выражение, и он крепко сжал руки в кулаки.


Ван Сянь бесстрастно наблюдал за приближающимися людьми. И тут он поднял бровь, заметив кое-кого.


Второй мастер, который был рядом с братом Пантерой, застыл, а его улыбка на лице медленно исчезла.


- Это ты избил моего приятеля? - брат Пантера холодно смотрел на Ван Сяня, указывая на него пальцем.


- Брат Пантера, это был он. Брат Пантера, ты должен отомстить за меня! - пятый мастер Гунь, который валялся в луже своей крови, сказал с отвратительным лицом.


Однако второй мастер, стоявший рядом с братом Пантерой, быстро подбежал к Ван Сянь, пока они обменивались словами.


- Молодой мастер Ван, я не ожидал увидеть вас здесь. Это моя вина, - второй мастер подбежал к нему и со страхом поздоровался, скрипя зубами.


Черт, эта кучка бесполезных отбросов!


Он позвал сюда нескольких друзей и не ожидал, что столкнется с ним.


Он окинул взглядом пятого мастера Гуня, который валялся на полу, с сильным желанием испепелить того!


- Ничего страшного. Я всего лишь подрался с некоторыми из них. Я оставлю это в ваши руки. Теперь мы с моим другом пойдем. Давайте как-нибудь встретимся за обедом, - сказал Ван Сянь молодому человеку, стоявшему перед ним, который был директором Сун. Ван Сянь пристально посмотрел на Ван Дахая, который выглядел обеспокоенным и мрачным.


- Да, молодой мастер Ван. Предоставь это мне, и я позабочусь, чтобы вы остались довольны результатом, - директор Сун поспешно кивнул.


- Хорошо! - Ван Сянь кивнул. Он подошел к Ван Дахаю и сказал: "Пошли, Дахай!"


Ван Дахай был ошеломлен, когда в замешательстве последовал за Ван Сянь на выход.


Все были ошеломлены!


- Что происходит?


Брат Пантера тоже был ошеломлен, увидев, что второй мастер подбежал к пареньку и почтительно заговорил с ним.


В конце он даже стал свидетелем ухода паренька.


У него было смешанное выражение на лице, когда он смотрел на паренька, проходящего мимо него.


Но он продолжал молчать, когда к нему подошел второй мастер.


- Второй мастер, он... он... - брат Пантера потрясенно указал на паренька, который уходил.


Директор Сун медленно достал сигарету. "Пантера, неужели ты не знаешь, как управлять своими подчиненными?"


Брат Пантера застыл в панике, глядя на директора Суна. "Второй мастер, что я сделал не так? Пожалуйста... дайте мне знать..."


- Сломай им конечности и убедись, что они исчезнут из Ривертауна. И этим трем девочкам тоже надо будет преподать урок, - медленно проговорил директор Сун.


То, что сказал директор Сун, потрясло всех людей.


- Что происходит? Почему второй мастер дал такие указания?


Кто тот паренек?


- Я знаю, что у тебя в голове кучу вопросов. Знаешь причину почему мы сегодня здесь собрались? - директор Сун посмотрел на брата Пантеру и бесстрастно спросил.


- Потому что... потому что вы подружились с выдающимся человеком, - когда брат Пантера только заговорил, его глаза широко раскрылись. "Второй мастер, может ли этот паренек?..


Директор Сун медленно кивнул головой. "Жаль, что я не могу сохранить для тебя лицо. Но ведь это твои люди сами напросились!"


Брат Пантера был потрясен, когда тревога наполнила его глаза.


Сегодня второй мастер Сун пригласил их выпить. Очевидно, он был в хорошем настроении. Поэтому они были озадачены и спросили его об этом.


В конце концов, второй мастер с гордостью сообщил им, что он подружился с грозным человеком, который был одним из самых могущественных людей во всем Ривертауне.


Его слова потрясли их.


Вдобавок ко всему второй мастер сказал еще кое-что, поразив их еще сильнее.


Он был тем, кто мог заставить старика Циня поклониться и извиниться.


Услышав эти слова, они уже не могли оставаться спокойными. Старика Циня!


Второй мастер мог наслаждаться своим нынешним статусом, потому что он работал на семью Цинь.


- Я знаю, что делать! - брат Пантера глубоко вздохнул и холодно уставился на пятого мастера Гуня. "Пятый мастер Гонг, ты своими выходками убьешь нас".


- Сломайте им конечности!


Возмущенный рев потряс весь бар.


Что вообще творится?


Пятый мастер Гунь и его дружки, включая трех девочек, уставились на брата Пантеру с недоверием и отчаянием.


- Все кончено? - спросил Ван Дахай, который шел следом за Ван Сянем.


- Да, все кончено. А чего ты хотел?


Внезапно Ван Дахай обнял Ван Сяня и заплакал.


- Старина Ван, она же моя любовь. Моя любовь! Я никогда не думал, что Ронгронг такой человек!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 104



Глава 104: Военная подготовка.


Ван Дахай бросили. Его бросили, прежде чем они вступили в отношения.


Ронгронг была девушкой, в которую он втюрился по уши. Однако подвох заключался в том, что... ее характер...


Тем не менее, это не остановило Ван Дахая от ощущения, что его бросили. Он потащил Ван Сяня пить всю ночь на пролет в память о своих неудачных отношениях.


Они пили с ночи до рассвета, и Ван Сянь сопровождал его всю ночь.


Когда он проснулся, было уже 4 часа дня.


- Дахай, Дахай.


Ван Сянь попытался разбудить Ван Дахая.


- Нет... черт, уже четыре часа дня! Я все еще должен отчитаться перед группой! - Ван Дахай воскликнул и быстро сел. "Ой, моя башка!


- Давай вставай и пойдем покушаем. Пойдем, я угощу тебя чем-нибудь вкусненьким!


- Первоклассный ресторан? - глаза Ван Дахая загорелись.


Накануне вечером у них состоялся длинный разговор, и Ван Сянь рассказал ему о том, что он хозяин первоклассного ресторана.


- Брат Сянь, брат Сянь! Давай пойдем и выпьем чего-нибудь хорошего, чтобы облегчить мое горе от того, что меня бросили!


Ван Дахай тут же вскочил. Судя по его возбужденному виду, он не выглядел так, будто его только что бросили.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой. Он переоделся в другой комплект одежды, прежде чем позвонить Сяо Юй.


- Я позвонил своей сестренке и ее соседкам по комнате. Ах да, а где же Чжан Вэнь и Чжан Фэн?


Чжан Вэнь и Чжан Фэн были двумя другими соседями. В этой комнате Ван Дахай и Ван Сянь были ближе друг к другу.


Чжан Вэнь и Чжан Фэн были ближе друг к другу. Тем не менее, у них четверых были теплые отношения.


- А я и не знаю. Они должны быть со своими подружками.


Ван Сянь кивнул головой, но все же позвал их. Однако они сопровождали своих подружек и не смогли приехать.


Ван Сянь больше не настаивал и вместе с Ван Дахаем направился в общагу для девушек.


- Братик!


Подошли Сяо Юй, Юань Юаньюань и Су Цянь. Сяо Юй радостно подошла к нему и взяла за руку.


- Прежде чем мы пойдем кушать, позвольте мне представить вам кое-кого. Он мой брат, Ван Дахай!


Ван Сянь объяснил это группе девушек. После этого он представил девушек Ван Дахаю.


- Привет, красотки! - Ван Дахай усмехнулся. Однако его внимание упало на Су Цянь и оставалось там еще некоторое время.


- Пойдемте, - Ван Сянь рассмеялся. "Сяо Юй, вы, ребята, завтра начинаете военную подготовку?" [1]


- Да, 20 дней военной подготовки. Это просто ужасно, - Сяо Юй надулась. "После военной подготовки мы, наверное, станем шоколадными".


Группа хихикнула и немного погодя прибыла в первоклассный ресторан.


К сегодняшнему дню первоклассный ресторан вернулся к нормальной работе. Тем не менее, он все еще был заполнен клиентами, и популярность первоклассного ресторана не уменьшилась в интернете.


В настоящее время чистая прибыль первоклассного ресторана достигла примерно 1 млн в день. Ее можно считать очень высокой.


Однако, вспомнив о материалах, необходимых для постройки Драконьего дворца, Ван Сянь почувствовал, что у него начинает болеть голова.


Перед перекусом Ван Сянь также позвал Гуань Шуцин. Это Ван Дахая немного ошарашило, а потом он показал Ван Сяню "большой палец".


После того как группка закончила ужинать, они направились обратно в вуз.


Занятия официально начались сегодня. Ван Сянь и Гуань Шуцин весело болтали. После того как они не виделись два дня, им было о чем поговорить.


Что касается Ван Дахая, то он сблизился с Су Цянь и пытался поделиться с ней своим опытом в университете Ривертауна.


Расставшись с девушками, Ван Дахай посмотрел на уходящую Су Цянь и вдруг выпалил: "Эй... старина Ван, я, кажись, снова влюбился!"


"Пффф!"


Когда Ван Сянь услышал то, что сказал Ван Дахай, он почти выплюнул всё, что выпил из бутылки.


- Брат, ты снова втрескался? - Ван Сянь удивленно посмотрел на него.


- На этот раз всё серьезно. Ты заметил, как мило выглядит Су Цянь? Особенно это касается ее пухленького личика. Старина Ван, моя весна снова наступает! Я уже принял решение! Я собираюсь ухаживать за ней! - горячо сказал Ван Дахай.


Однако, увидев, что Ван Сянь просто идет к кабинету, он быстро спросил: "Старина Ван, как ты думаешь, у меня есть шанс?"


- Может, есть! - беспомощно ответил Ван Сянь.


- Этого вполне достаточно. Я решил принести Су Цянь воды во время ее военной подготовки и показать ей свое тепло!


Ван Сянь лишился дара речи. Когда они вдвоем вошли в кабинет, большинство студентов уже были там.


Ван Сянь специализировался на международной экономике и торговле. Поэтому в группе парни превзошли количеством девушек. Кроме того, красивых девушек было мало и они были далеко друг от друга.


Самой красивой из них была Су Мейэр. Однако она была очень кокетлива, и у многих не сложилось о ней хорошего впечатления.


Когда Ван Сянь вошел в кабинет, он сразу же почувствовал на себе пристальные взгляды. Обернувшись, он увидел, что Су Мейэр поспешно отводит взгляд. В ее глазах был страх.


Ван Сянь улыбнулся и нашел два места для себя и Ван Дахая.


Вскоре вошел психолог. Психолог был молодым человеком. Задав вопросы, на которые они отвечали на тесте в прошлом году, и напомнив студентам, чтобы они усердно учились, он ушел.


Второй год был гораздо легче, чем первый. Там было не так уж много занятий, и у них было больше свободного времени.


На второй день после двух уроков утром Ван Дахай сказал Ван Сяню. "Пойдем, старина Ван. Ты узнал то, что я просил у тебя?


- А разве ты не добавил ее в WeChat? Ты сам не можешь ее спросить? - Ван Сянь посмотрел на него, чувствуя, что лишился дара речи.


- Ты ничего не понимаешь! Я не мог сделать это настолько очевидно. Было бы ужасно, если бы она подумала, что я такой же, как те случайные парни! Быстрее, быстрее!


Ван Дахай давил на него, и Ван Сянь ничего не оставалось, как беспомощно идти вперед. "Пошли. Я отведу тебя туда!"


Видя, что Ван Дахай вновь в хорошем настроении, Ван Сянь все еще был очень рад этому. По крайней мере, Ван Дахай не сильно пострадал от того, что его бросили.


Солнце сегодня было злым, и это было то, что студенты первого года не хотели бы видеть.


Когда ярко светило солнце, вся эта группа избалованных студентов чувствовала себя несчастной.


Ван Сянь привел Ван Дахая к полю и сел. "Здесь моя сестренка и ее одногруппники проходят военную подготовку. Су Цянь тоже здесь".


- Давай немного подождем. Когда у них будет перерыв, мы пойдем и принесем им немного водички!


Ван Дахай усмехнулся и с жаром огляделся, пытаясь разглядеть Су Цянь.


Ван Сянь оглянулся и заметил, что после того, как девушки надели военную фуражку, ему было нелегко разглядеть их лица. Поэтому он достал свой мобильный телефон, чтобы поиграть во что-нибудь.


Возможно, у студентов уже был недавно перерыв. Поэтому наставники не давали им отдохнуть, несмотря на то, что Ван Сянь и Ван Дахай прождали уже полчаса.


Под ярким солнцем было видно, что лицо каждого студента слегка покраснело.


Ван Дахай был немного полноват и плохо переносил жару. Он вытер выступивший на лбу пот. "Сегодня так жарко. К счастью, во время нашей военной подготовки в прошлом году несколько дней шел дождь!"


- Только пройдя через испытания и невзгоды, ты сможешь получить свою девушку! - Ван Сянь посмотрел на него и усмехнулся.


- Ох! Кто-то упал в обморок!


В этот момент раздался крик.


Ван Сянь и Ван Дахай тут же оглянулись и увидели лежащего на земле студента. Военный офицер немедленно поднял его и побежал к Ван Сяню и Ван Дахаю, где было больше тени.


***


[1] Студенты университетов в Китае проходят обязательную военную подготовку в начале своей университетской жизни.
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Глава 105



Глава 105: Гильдия Священных Последователей.


- Дорогу. Можете посторонится?


Военный офицер крикнул Ван Сяню и Ван Дахаю, когда нес ученика на руках.


- Она, должно быть, упала в обморок от теплового удара!


Ван Дахай был потрясен, когда поспешно встал и уступил место.


Ван Сянь тоже встал, когда увидел, что военный офицер положил девушку на землю.


В это время к ним подбежали два врача.


Кроме врачей из универа, во время военной подготовки в университете Ривертауна присутствовали обычные врачи из больницы, чтобы предотвратить любые несчастные случаи.


К ним подбежали два врача, мужчина средних лет и женщина-врач в возрасте от 27 до 28 лет.


- Доктор Сун, позвольте сначала мне взглянуть. Должно быть, она пострадала от теплового удара! - сказал местный врач средних лет доктору Суну, неся свое медицинское оборудование.


- Конечно, доктор Сунь, вы можете первым осмотреть ее, - доктор Сун кивнула.


В это время Ван Сянь почувствовал, что Ван Дахай тянет его за руку. Он с сомнением огляделся. Ван Дахай надул губы в какое-то направление.


Ван Сянь оглянулся.


Этому доктору было около 28 лет. На ней был белый халат, который не мог скрыть ее пышную фигуру.


У нее был красивый и утонченный профиль. С собранными в пучок волосами она выглядела просто как богиня.


Ван Сянь на мгновение впал в ступор, обнаружив, что она ему знакома. Затем он вспомнил о том докторе Суне, который приехал на ту аварию.


- У нее горячее тело, и не похоже, что она получила тепловой удар!


Раздался взволнованный голос местного врача: "Дайте ей немного холодной воды, прежде чем мы дадим ей какое-нибудь лекарство!"


- У нее не тепловой удар? Разве студенты не прошли медицинскую проверку? Проверьте ее сердцебиение, чтобы увидеть, есть ли какие-либо проблемы, - доктор Сун добавила: "Позвольте мне сделать это, так как это более уместно".


- Хорошо! - местный врач средних лет сразу же согласился, а доктор Сун взяла инициативу на себя.


Доктор Сун немедленно достала свой стетоскоп и приложила его к груди девушки.


"Боже мой, ее сердце бьется очень медленно!" Выражение лица доктора Сун резко изменилось. Она открыла глаза девушки. "У нее красные глаза. Это не тепловой удар".


- У нее слабое дыхание. Мы должны немедленно отправить ее в больницу! - сказал местный врач средних лет, приложив палец к носу девушки.


- Что тут происходит? С ней все в порядке? - как раз в этот момент к ним подбежали два учителя.


- У нее не тепловой удар. Это должно быть какая-то болезнь. Мы должны немедленно отправить ее в больницу на обследование! - немедленно ответил местный врач.


- Как серьезно! - два учителя нахмурились.


- Поторопитесь, сейчас же берите машину. Надо отвести ее в больницу, пока еще не поздно! - доктор Сун встревоженно заговорила.


- Хорошо, я сейчас же возьму машину, - сказал один из учителей, который тоже начал паниковать.


Последствия были бы огромны, если бы студент пострадал во время военной подготовки.


- Позвольте мне взглянуть, - в это время Ван Сянь решил заговорить, увидев хрупкую девушку.


- Ты... - услышав слова Ван Сяня, все обернулись и посмотрели на него.


- Не валяй дурака... - нетерпеливо сказал местный врач, увидев, как молод Ван Сянь.


- Подождите-ка, ты... - доктор Сун посмотрела своими прекрасными глазами на Ван Сяня. "Это же ты был тогда, когда произошла та авария..."


- Ага, позвольте мне взглянуть! - Ван Сянь кивнул доктору Сун.


- Ладно, смотри.


В глазах доктора Сун вспыхнуло сияние, когда она с любопытством посмотрела на Ван Сяня.


Ранее они провели детальное обследование молодых людей и молодой леди после той автокатастрофы в больнице.


Всех в больнице потрясло то, что сломанная нога молодой девушки чудесным образом зажила сама по себе.


С другой стороны, травмы молодого человека были еще более серьезными, так как у него были сломаны ребра. Тем не менее, кости были зафиксированы каким-то уникальным способом.


Это шокировало всех врачей. Такую ситуацию можно было бы считать чудом в медицинской сфере.


Когда доктор Сун узнала об этом, первое, о чем она подумала, был этот ребенок. Она не ожидала встретить его здесь.


Местный врач и два учителя были слегка ошеломлены тем, что сказала доктор Сун. Но они не остановили его.


- Я сделаю это!


Однако как раз в тот момент, когда Ван Сянь решил приступить, неожиданно вышел парень в военной форме.


Парень был 1,8 метра ростом, выглядел бодрым и красивым. Его уверенная аура была более интенсивной, когда он был в военной форме.


- Прочь. Я сделаю это! - парень посмотрел на Ван Сяня и заговорил, вытаскивая из правого кармана удостоверение личности.


- Это?


Местный врач широко раскрыл глаза с потрясенным выражением лица. Он воскликнул: "Гильдия Священных Последователей, Святой медик!"


- Я еще не святой медик. Я всего лишь ученик.


Парень слабо улыбнулся и высоко поднял подбородок, услышав восклицание местного врача.


Уверенный в себе, красивый, импозантный!


- Неожиданно. Неожиданно, однако!


Местный врач был ошеломлен неожиданностью. "Маленький чудо-доктор, подойдите и посмотрите!"


- Гильдия Священных Последователей! - доктор Сун тоже была ошарашена, когда посмотрела на парня.


Гильдия Священных Последователей была одним из двух священных мест в медицинской сфере.


Почти все в медицинской сфере знали о Гильдии Священных Последователей. В то же время все студенты-медики надеялись получить возможность учиться в священном месте.


Однако пройти их тест удавалось лишь очень немногим врачам.


Все ученики, вышедшие из Гильдии Священных Последователей, были вооружены внушительными медицинскими навыками.


Местный врач уважительно разговаривал с парнем, и парень наслаждался таким обращением. Он пошевелил пальцем, и в его руке появились серебряные иглы.


- Потрясающе!


Местный врач был поражен появлением серебряных игл.


- Извини.


Парень оттолкнул Ван Сяня и тут же присел на корточки.


- Маленький чудо-доктор, пожалуйста, взгляни на эту ученицу, чтобы понять, что с ней не так, - почтительно сказал один из учителей. Очевидно, они слышали о репутации Гильдии Священных Последователей.


- Ладно, не волнуйтесь. Если это не что-то серьезное, я могу вылечить ее серебряными иглами!


Парень поджал губы и уверенно сказал.


Оба учителя облегченно вздохнули и улыбнулись. Затем они посмотрели на Ван Сяня и Ван Дахая, которые стояли рядом. "Вы, двое, пожалуйста, отойдите. Не мешайте чудо-доктору, пока он лечит!"


"Гильдия Священных Последователей!"


Ван Сянь сделал два шага назад, с удивлением глядя на парня.


Он слышал, как старик Сюэ упоминал о Гильдии Священных Последователей. Они были как бы верхушкой во всей медицинской сфере.


Члены гильдии Священных Последователей происходили из подземного мира и общества. Некоторые из них были простолюдинами, а некоторые - мастерами боевых искусств.


Однако большинство из них были в основном мастерами боевых искусств, так как они должны были циркулировать свою внутреннюю энергию во время лечения.


Парень положил свою руку на руку девушки и закрыл глаза.


- А? - парень слегка нахмурил бровь.


- Что такое, маленький чудо-доктор? Неужели ее болезнь серьезна? - спросил один из учителей, когда он увидел, что юноша нахмурился.


- Это будет немного сложновато! - в мгновение ока парень взял серебряную иглу и вставил ее в одну из акупунктурных точек на руке девушки.


- Я могу вылечить ее, но это займет некоторое время!
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Глава 106



Глава 106: Техника.


- Тело этой девушки несовершенно и лишено определенного типа элементов. Это делает ее тело слабым и заставляет страдать от затрудненного дыхания. Ей понадобится какое-то время, чтобы прийти в себя!


Парень пошевелил пальцами, и в его руке появилась еще пару серебряных игл. Он с улыбкой продолжил: "Я проведу лечение серебряными иглами, чтобы хотя бы разбудить ее".


Когда парень закончил говорить, он так быстро пошевелил руками, что они сложились в виде образов, которые смутили взирающую на них толпу.


- Невероятно! Совершенно невероятно! Вы действительно из Гильдии Священных Последователей! Техника иглоукалывания поистине невероятна!


- Да. Я никогда бы не подумал, что в университете Ривертауна найдется такой невероятный специалист. Глядя на ваши медицинские навыки, вы более чем квалифицированы, чтобы стать наставником в нашей медицинской сфере! - недоверчиво воскликнули местный врач.


- Это всего лишь простой трюк и ничего больше! - парень показал удовлетворенный взгляд, но все же ответил высокомерно.


- Если это простой трюк, то мои медицинские навыки не идут ни в какое сравнение!


Местный врач показал ему большой палец.


Парень слабо улыбнулся, держа в руке серебряную иглу. Вскоре девушка постепенно открыла глаза.


- Я... это... что случилось? - девушка огляделась, чувствуя себя немного потерянной.


- Потрясающе, потрясающе. Вы действительно достойны звания "чудо-врач"!


Учителя были взволнованы.


- Ладно, на следующей неделе отдохни хорошенько и поешь немного говядины и фруктов. Вместе с моим лечением серебряными иглами я могу гарантировать, что ты поправишся в течение недели!


- Такой сильный! - доктор Сун, стоявшая в стороне, тоже с удивлением посмотрел на девушку.


Парень кивнул головой и вдруг посмотрел на Ван Сяня. "Этот студент, кажется, тоже подумывал о лечении некоторое время назад. Ты изучал медицинские навыки?"


Ван Сянь был ошеломлен, покачав головой, улыбнулся и ответил: "Я немного разбираюсь в целительстве".


- Если ты не разбираешься в этом особо хорошо, то лучше не пытайся лечить других. В противном случае, ты можешь сделать еще хуже, если неправильно диагностируешь симптомы!


Парень говорил тоном, похожим на то, как старший говорит младшему.


- Этот чудо-врач прав. Неправильный диагноз только навредит пациенту. Если ты не уверен в себе, то лучше не действуй опрометчиво. Мало того, что этот чудо-врач обладает экстраординарными медицинскими навыками, но и его медицинская этика заслуживает уважения! - сказал местный врач, пытаясь подлизаться.


- Я просто немного более одарен, чем другие, - парень покачал головой и продолжил: "Пожалуйста, отправьте эту студентку в общежитие отдохнуть. Дайте ей что-нибудь поесть через час или два, и она поправится. В течение следующих дней я проведу несколько дополнительных раундов лечения, и она полностью восстановится!


- Хорошо, спасибо вам, юный чудо-доктор! Спасибо вам, юный чудо-доктор! - быстро ответил один из учителей. "Почему бы нам не освободить юного чудо-доктора от подготовки и не позволить ему быть врачом здесь? Если у кого-то из студентов возникнут какие-либо проблемы, то мы будем более уверены, что этот юный чудо-доктор поможет!"


- Я не прочь помочь! - парень кивнул головой и показал гордую улыбку. "Если я буду рядом, то не возникнут какие-либо проблемы!


- Да, конечно. Определенно! Когда вы будете рядом, мы тоже почувствуем себя увереннее, - быстро поддержал его местный врач.


- Вы двое... если вы, ребята, свободны, не могли бы вы помочь нам вернуть эту девушку в ее комнату? - сказал один из учителей Ван Сяню и Ван Дахаю.


- Без проблем! - Ван Дахай кивнул головой и присел на корточки, готовый помочь девушке подняться.


- Позволь мне это сделать! - Ван Сянь протянул руку, остановив Ван Дахая. Он наклонился и положил руку на живот девушки.


- А? Что ты делаешь? - когда местный врач увидел, что Ван Сянь положил руку на живот девочки, он тут же нахмурился.


- Я просто хочу взглянуть! - Ван Сянь поднял голову и улыбнулся.


- Что тебе там смотреть? Неужели ты думаешь, что сможешь ее вылечить? -саркастически сказал местный врач. "Поторопись! Юный чудо-доктор уже осмотрел ее. Перестань создавать проблемы!"


- Хе-хе! Не делай ничего опрометчиво, если не шаришь в этом! Ты думаешь, что сможешь определить ее состояние, просто положив на нее руку? Ребячество!


Молодой человек с презрением посмотрел на Ван Сяня.


- Хе-хе.


Ван Сянь рассмеялся с холодным выражением лица. "Мне было интересно, насколько невероятен член Гильдии Священных Последователей. Но, оказывается, что ты всего лишь средничек".


- Что ты, черт возьми, несешь? Ты хоть понимаешь, что представляет из себя Гильдия Священных Последователей?


Когда Ван Сянь закончил говорить, местный врач, стоявший рядом, тут же безжалостно накричал на Ван Сяня


Когда тот парень услышал слова Ван Сяня, его лицо аж позеленело. "Гильдия Священных Последователей - это не то, что ты можешь унижать!"


- Что ты вообще говоришь? Поторопись и извинись перед этим юным чудо-доктором! - два учителя тоже торжественно осудили Ван Сяня.


- Если все в Гильдии Священных Последователей находятся на твоем уровне... Хе-Хе!


Ван Сянь посмотрел на группу людей, кричащих на него, и выражение его лица стало холодным.


Он посмотрел на девушку и коснулся пальцами более чем 10 ее точек.


- Сопляк, ты меня унижаешь?


Глаза парня блеснули, когда он уставился на Ван Сяня. Он пошевелил пальцами, и в его руках появились иглы.


Ван Сянь проигнорировал его и просто ввел в тело девушки жизненную силу древесного элемента.


С его нынешней силой ему не нужно было бы истощать энергию дракона для лечения и он мог бы просто положиться на жизненную силу древесного элемента, чтобы вылечить девушку.


Девушка вдруг почувствовала, как к ней возвращаются силы. Она с удивлением посмотрела на Ван Сяня.


- Сопляк, я с тобой разговариваю!


Видя, что Ван Сянь не отвечает ему, он сказал: "Вставай!"


Ван Сянь медленно встал и сурово посмотрел на парня. Затем он протянул руку девушке.


- Благодарю тебя! - девушка кивнула головой и схватила Ван Сянь за руку. Она покраснела и встала с помощью Ван Сяня.


Толпа была ошеломлена, все их внимание было приковано к девушке.


Доктор Сун, который все это время была рядом, пришла в восторг. Она тут же спросила: "Ты чувствуешь какой-нибудь дискомфорт?"


- Нет. Когда брат коснулся моего тела, я почувствовала себя очень комфортно. Более того, я чувствую себя намного лучше, чем раньше, - ответила девушка, украдкой взглянув на Ван Сяня и покраснев.


- У тебя просто есть небольшая проблема, и ее можно решить с помощью небольшого лечения. Регулярно питайся и не прогуливай свою военную подготовку! - Ван Сянь дал указания.


Правда заключалась в том, что он не знал источника проблемы. Впрочем, это не имело значения. Плотная жизненная сила древесного элемента искоренила проблему в самом источнике. Кроме того, телосложение девушки было несколько слабовато, и военная подготовка пошла бы ей на пользу.


- Хорошо, брат, спасибо тебе! - девушка кивнула.


Ван Сянь кивнул в ответ и повернулся к парню, стоявшему рядом. Он поднял голову и с презрением сказал: "Если члены Гильдии Священных Последователей похожи на тебя, то они не представляют собой ничего особенного. Просто мусор!"


- Ты... - когда парень услышал Ван Сяня, он крепко сжал серебряные иглы в руке, а его глаза заполыхали убийственным намерением.


Местный врач и двое учителей были поражены. На этот раз они ничего не сказали, когда услышали слова Ван Сяня.


Ван Сянь просто коснулся несколько раз девушки, и она выздоровела. Что же касается того парня из Гильдии Священных Последователей, то он утверждал, что девушке требуется неделя лечения.


Можно было легко увидеть разницу между ними!


Вспомнив, как они совсем недавно упрекали Ван Сяня, группа теперь чувствовала себя неловко.


- Ты из секты Святых медиков? Какую технику ты только что использовал? - парень пристально посмотрел на Ван Сяня и задал ему вопрос.


- Я не из секты Святых медиков. Что касается медицинских навыков, то я лишь немного разбираюсь в них и не так хорошо известен, как ваша Гильдия Священных Последователей. Хе-хе!


Ван Сянь насмешливо посмотрел на парня. "Что касается техники, то она вроде называется "техника акупунктурных точек"! Хе-хе. Парень, не будь таким самоуверенным, когда у тебя нет таких возможностей. В противном случае, ты просто опозоришь свою Гильдию Священных Последователей!"


Ван Сянь подражал тому, как парень вел себя ранее, и упрекал, как будто он воспитывал младшего как старший!
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Глава 107



Глава 107: Эй, ждешь свою девушку?


- Она вроде называется "техника акупунктурных точек"!


Когда парень услышал название техники, он задрожал и пристально посмотрел на Ван Сяня.


Что, черт побери, это было?


Ван Сянь с улыбкой смотрел на самодовольного парня.


Ведешь себя жестко передо мной?


Используешь меня как трамплин?


Так тебе и надо.


Что же касается того, что сейчас сделал Ван Сянь, то он действительно делал это без всяких мыслей. Это также было сделано намеренно, чтобы сохранить низкий профиль.


В противном случае девушка полностью выздоровела бы взмахом его руки.


- Ладно, только подожди! - парень свирепо уставился на Ван Сяня.


Ван Сянь спрятал улыбку и бесстрастно посмотрел на парня. "Буду ждать, только не забудь".


- Хмпф!


Холодно фыркнув, парень вернулся к военной подготовке.


Доктор и два учителя рядом друг с другом разинули рты. С некоторым колебанием они растворились в толпе.


Доктор Сун не ушла, а с любопытством наблюдала за Ван Сянем.


Только что юноша из Гильдии Священных Последователей продемонстрировал выдающиеся медицинские навыки. Но этот молодой человек оказался гораздо сильнее его.


Когда доктор Сун подумала об этом, у нее возникало желание обладать поразительными медицинскими навыками.


- Привет, это уже наша вторая встреча! - сказала доктор Сун, глядя на Ван Сяня.


- Ага, - Ван Сянь улыбнулся доктору Сун.


- Ты великолепен в медицинском мастерстве, - доктор Сан смотрела на него страстным взглядом, словно желая узнать его получше.


Ван Сянь улыбнулся и скромно сказал: "Я не особо искусен!"


- Мне немного стыдно за себя, если твой стандарт такой, - доктор Сан горько усмехнулась. "Ты самый искусный врач, которого я когда-либо видела".


- Ха-ха, вот как!


Ван Сянь смущенно хохотнул, потому что им восхищался красивый врач, который был старше его.


Ван Дахай был ошеломлен, увидев выражение лица прекрасного доктора. Затем он медленно покачал головой.


Ван Сянь отмахнулся от доктора Суна несколькими словами, прежде чем сесть рядом с Ван Дахаем.


Ван Сянь был не против поболтать с красивой девушкой, но доктор Сун задала ему несколько вопросов, связанных с медициной.


Ван Сянь чувствовал себя неловко, так как ничего об этом не знал. Поэтому он коротко ответил ей.


Доктор Сун прикусила губу, когда заметила, что Ван Сянь, похоже, не особо ей рад. Поэтому она нагло попросила у него номер телефона и ушла.


Увидев, как Ван Сянь поступил, Ван Дахай показал ему большой палец. "Брат, ты просто слишком крут!"


Ван Сянь улыбнулся: "Твоя Су Цянь ждет тебя. Отнеси ей водички!"


- Ха-ха, мы можем сделать это вместе. Ты принесешь водичку своей сестре, а я своей Су Цянь.


Ван Дахай немедленно потянул его за собой и направился к девушкам.


Затем Ван Дахай вернулся в общагу вместе с Ван Сянем, чувствуя себя удовлетворенным.


- Хочешь поиграть? - спросил Ван Дахай, когда они вернулись в комнату.


- Не хочу. Поиграй пока сам. Я просто прилягу на ненадолго.


Ван Сянь покачал головой. Он лежал на кровати и думал о Драконьем дворце.


Чтобы построить Драконий дворец, ему потребуется огромное количество материалов. Эти материалы стоят по меньшей мере сотни миллиардов, если их перевести в денежную форму.


Некоторые из этих материалов можно найти на затонувших кораблях или на дне океана и моря.


Ему придется самому купить некоторые материалы, такие как железо и серебро.


"Это будет стоить целую бомбу. Теперь мне нужно придумать, как заработать деньжат. Первоклассный ресторан приносит мне всего около миллиона в день. По сравнению с тем, что мне нужно, это слишком мало".


Ван Сянь слегка нахмурился. Найти способ заработать деньги было для него проблемой.


"Медицинские навыки? Должен ли я открыть медицинский центр?"


Одна мысль пришла ему в голову, когда Ван Сянь подумал о девушке, которую он недавно вылечил. Открытие медицинского центра казалось вполне реальным.


Учитывая его нынешнюю силу Божественного дракона пяти элементов, лечение обычной болезни было для него сущим пустяком.


Более того, он мог бы открыть высококлассный медицинский центр, где одна консультация стоила бы около двух-трех миллионов или даже больше.


Как только репутация медицинского центра устаканится, Ван Сянь сможет принимать от двух до трех пациентов в день. Через месяц он сможет заработать сотни миллионов, а то и больше.


Ван Сянь изобразил улыбку. Он тут же достал телефон и сделал звонок.


Сперва он позвонил старику Циню, попросив его помочь получить сертификат на медицинскую практику.


Открытие медицинского центра требовало сертификата. В противном случае медицинский центр будет работать без официальной лицензии.


В то же время он заставил старика Сюэ и старика Циня найти и направить к нему некоторых клиентов.


Наконец он позвонил и менеджеру Хуану.


Он вспомнил, что рядом с первоклассным рестораном сдают в аренду помещение. Он мог бы купить это место и превратить его в свой медицинский центр. Кроме того, ему было бы удобно заглядывать в первоклассный ресторан на обед и ужин.


Сделав три звонка, Ван Сянь наконец приступил к осуществлению своего плана по открытию медицинского центра "Божественный Дракон".


"Сейчас 11:30 утра. Приглашу-ка я Гуань Шуцин на обед. Парень должен взять инициативу на себя".


Ван Сянь встал с кровати. "Дахай, я обедать кое с кем. Можешь пообедать сам!


- Что за зверь! И с кем это ты собираешься обедать? - спросил Ван Дахай, который играл в свою игрушку.


Ван Сянь махнул рукой и не обратил на него внимания. Он достал телефон и отправил сообщение Гуань Шуцин.


Сегодня утром у Гуань Шуцин было четыре урока. Итак, Ван Сянь направилась, где у нее проходили занятия.


Университет Ривертауна был огромным заведением. Ван Сянь потребовалось пять минут, чтобы от мужского общежития дойти до кабинета Гуань Шуцин.


Ван Сянь посмотрел на здание. Затем он подошел и стал ждать Гуань Шуцин внизу.


"Врум!"


Когда он только подошел, сзади послышался шум спортивной машины.


Ван Сянь с любопытством оглянулся. Он заметил молодого человека, выходящего из спортивного автомобиля Audi R8.


Молодой человек был одет в официальный костюм и выглядел хорошо. Он открыл дверь и достал букет красных роз. Он с улыбкой на лице стоял возле машины и ждал.


Ван Сянь посмотрел на молодого человека и улыбнулся.


Молодой человек заметил Ван Сяня, который стоял рядом с ним. Он поджал губы и взглянул на дорогие часы на своем запястье.


Еще десять минут до окончания занятий.


- Эй, ждешь свою девушку? - спросил молодой человек Ван Сяня, так как ему было скучно.


- Ну, она еще не моя девушка! - с улыбкой ответил Ван Сянь.


- А? Пока ухаживаешь за этой девушкой? - молодой человек посмотрел на него и спросил с улыбкой.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- Хочешь с ней пообедать? - с улыбкой спросил молодой человек.


- Да, мы в столовку пойдем пообедать, - Ван Сянь кивнул.


- Столовку? - молодой человек был слегка ошеломлен, слегка скривив губы. "Братан, раз уж ты ухаживаешь за девушкой, то должен угостить ее чем-нибудь хорошим. Таким образом, девушка увидит твои усилия. Поведешь ее в столовку?" Молодой человек покачал головой. "Ты должен быть искренним, ухаживая за девушкой. Если ты хочешь произвести на нее впечатление, учись у меня. Ты все еще далек от этого!"


Сказав это, он похлопал Ван Сяня по плечу. Он был серьезен в своих словах: "Девушки тщеславны. Она будет тронута моим официальным признанием. Это не сработает, если ты будешь делать это так, как сейчас. Это твой недостаток".
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Глава 108



Глава 108: Скажи "да"!


Ван Сянь посмотрел на молодого человека и покачал головой. Он нашел это немного забавным и прокомментировал: "Студенческая любовь должна быть проще!"


- Проще? Брат, я бы не назвал это проще. Скажи мне, если бы мы признались в одно и то же время одной и той же девушке, как ты думаешь, кого бы она приняла?


Молодой человек презрительно ответил: "Ты все еще далек от меня. Тем не менее, ты ничего не можешь с этим поделать, поскольку ты родился с этим. Твоя внешность неплохая, и ты все же лучше, чем обычные студенты".


Он добавил это с легким чувством превосходства. Он достал телефон, и больше не обращал внимания на Ван Сяня.


Ван Сянь посмотрел на молодого человека, и он ему не понравился. Однако он не принял его слова близко к сердцу и просто ждал.


В 11:50 утра прозвенел звонок, возвещавший об окончании урока. Студенты выходили один за другим.


Некоторые студенты, только что вышедшие, сразу же заметили спортивный автомобиль Audi R8, стоявший около здания учебного корпуса.


- Ух ты, спортивная машина! Это же Audi R8!


- Какая потрясающая спортивная тачка. Было бы здорово, если бы я смог достать спортивный автомобиль!


- У этого парня в руке букет цветов. Похоже, он приехал сюда для того, чтобы признаться!


- А разве он не тот что на третьем курсе, Лю Фэн? Я слышал, что его семья ужасно богата и что он всегда ездит в универ на своей спортивной машине. Интересно, кому он сегодня хочет признаться?


- Эта девушка будет на седьмом небе от счастья. Если бы только я была ею.


Некоторые студенты смотрели на молодого человека рядом со спортивной машиной и комментировали. Многие студенты смотрели на него с завистью.


Богатая семья, водит спортивную машину, да и хорош собой!


Такой парень, как он, - предмет зависти всех мужчин и мечта всех девушек.


Услышав комментарии окружающих студентов, Лю Фэн удовлетворенно улыбнулся.


Он взглянул на Ван Сяня, гордо поднял голову и сунул одну руку в карман.


Все больше и больше выходило студентов.


Некоторые студенты не уходили, так как им хотелось посмотреть, кто же окажется этой счастливицей.


- Она здесь!


В этот момент Лю Фэн вынул руку из кармана. Его глаза заискрились радостью.


Урок Гуань Шуцин закончился, и она несла сумочку. Она встала и огляделась.


Увидев Ван Сяня, она взволнованно подошла к нему.


Ван Сянь тоже заметил Гуань Шуцин и помахал ей рукой.


- Шуцин!


Как раз когда Ван Сянь собирался подойти, он вдруг увидел, что молодой человек идет прямо к Гуань Шуцин.


Гуань Шуцин была явно ошеломлена, смотря на молодого человека.


- Шуцин, я влюбился в тебя с первого взгляда, как только увидел. Сегодня я наконец-то набрался смелости признаться тебе!


Лю Фэн внезапно опустился на одно колено. Он протянул свежие цветы Гуань Шуцин и искренне сказал.


- Ух ты, кто бы мог подумать, что той, кому он признается, окажется Гуань Шуцин!


- О, Гуань Шуцин! Она одна из пяти богинь нашего университета Ривертауна. У нее прекрасный характер и хорошая фигура.


- Лю Фэн тоже не плох и довольно красив. Я верю, что Гуань Шуцин может принять его!


- Лю Фэн очень богат и даже водит спортивную тачку. Я думаю, что Гуань Шуцин, скорее всего, примет его. О боже! Может ли быть так, что такая красивая девушка, как она, будет привязана?


Там собралось более сотни студентов. Некоторые из них даже достали свои мобильные, чтобы сделать фотографии и видео.


- Шуцин, ты будешь моей девушкой? Перед более чем сотней студентов я обещаю, что всегда буду хорошо относиться к тебе. Я буду любить тебя и защищать!


- Я дам тебе все, что ты захочешь, - громко сказал Лю Фэн. "Если тебе нужна спортивная машина, я дам ее тебе. Если тебе нужна сумочка, я достану тебе самую лучшую!


Как экстравагантно! Признание полностью связанно с материальным.


Спортивный автомобиль, который стоит около 2 миллионов долларов, красивый Лю Фэн и искреннее признание.


Многие девушки вокруг них смотрели в ожидании. Если бы только они были главной героиней женского пола, как это было бы здорово!


В этот момент одна из девушек громко крикнула:


- Идеальная пара! Скажи "да"!


- Скажи "да", скажи "да"!


После этого присоединились еще семь-восемь студентов.


Гуань Шуцин, находившаяся в самом центре событий, потрясенно посмотрела на Лю Фэна. Она не ожидала, что он вдруг признается ей. Более того, он сделал это перед Ван Сянем.


Это заставило Гуань Шуцин нахмуриться, и она прямо ответила: "Ты мне не нравишься. Пожалуйста, не беспокойте меня".


Сказав это, она направилась прямо к Ван Сяню.


- Мне очень жаль, Сяо Сянь. Я его плохо знаю и не ожидала, что он мне признается. Пожалуйста, не пойми меня неправильно! - Гуань Шуцин быстро объяснила это Ван Сяню.


- Все в порядке. Пойдем обедать!


Ван Сянь улыбнулся и не принял это близко к сердцу. Учитывая, что Гуань Шуцин была так красива, люди, признающиеся ей, не были редкостью.


В этот момент Лю Фэн, который все еще стоял на колене, был ошарашен. Его глаза широко раскрылись, когда он повернул голову.


Он увидел, что девушка, которой он только что признался, пошла в столовку с тем парнем, которого он видел раньше.


Окружающие студенты тоже были шокированы таким развитием событий.


- Что за... Гуань Шуцин только что пошла обедать с другим парнем.


- Это парень Гуань Шуцин? Почему я раньше об этом не слышал?


- Лю Фэн был отвергнут. Он действительно был отвергнут! Он ездит на спортивной машине. Тем не менее, Гуань Шуцин даже не взглянула на него и пошла обедать с другим парнем!


- Шокирующая новость! Походу, Гуань Шуцин нравится этот парень. Но... Почему? Кто этот парень?


- Должно быть, Лю Фэню сейчас неловко. Не стыдно быть отвергнутым Гуань Шуцин, но видеть, как Гуань Шуцин идет в столовку с другим парнем на обед, должно быть, душераздирающе!


Окружающие студенты горячо обсуждали произошедшее. Никто не ожидал, что все так закончится.


Слушая комментарии толпы и видя уходящую Гуань Шуцин, его лицо покраснело от смущения.


Вспомнив, что он сказал тому молодому человеку, он почувствовал прилив жара на своем лице.


- Черт!


Лю Фэн сердито встал и бросил букет цветов, который держал в руке, в мусорное ведро, стоявшее рядом.


Под насмешливыми взглядами окружающих студентов он уехал.


На этот раз он действительно сильно смутился.


- Если этот инцидент будет опубликован на студфоруме, он, безусловно, вызовет огромный переполох! - воскликнули некоторые студенты, которые все засняли.


- Ха-ха, я уже загрузил это на студфорум. Будет очень интересно.


Ван Сянь не знал, что скоро он станет по-настоящему знаменитым.


Простая любовь во время учебы в университете и обед с Гуань Шуцин наедине в столовке заставили его чувствовать себя очень комфортно.


Обед длился полчаса, и еще полчаса пара гуляла по территории универа.


Чего они не знали, так это того, что на студфоруме инцидент, случившийся днем, распространился как лесной пожар.


После полудня. Как только Ван Сянь вошел в комнату, три пары глаз, полных зависти, с жаром уставились на него.


- Старина Ван, наконец-то ты здесь. Неудивительно, что они назвали тебя стариной Ваном!


Ван Сянь посмотрел на них в шоке и спросил: "Что вы, ребята, тут делаете?"


- Старина Ван. Нет, брат Сянь! Быстро взгляни на студфорум! Теперь ты знаменитость!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 109



Глава 109: Борьба между двумя женщинами.


[Лю Фэн, студент третьего курса, водит спортивную машину. С цветами в руках он был отвергнут Гуань Шуцин!]


[Гуань Шуцин отвергла признание Лю Фэна и пошла обедать с другим парнем!]


[Кто тот парень? Гуань Шуцин фактически отвергла Лю Фэна, который ездит на спортивной машине, и пошла с ним в столовку?]


[Брат Лю Фэн, у тебя разбито сердце? Ты что, отбросил свое лицо?]


Пока его соседи по комнате смотрели на него с недоумением, Ван Сянь открыл свой компьютер и прочитал сообщения.


Весь студфорум был наводнен десятками тем, касающихся признания Лю Фэна.


Ван Сянь случайно нажал на какую-то тему.


[Наш третьекурсник, Лю Фэн, был в своем официальном костюме, когда приехал на своей спортивной машине Audi R8, которая стоит более двух миллионов. Он, держа в руках красивый букет цветов, признался богине Гуань Шуцин.]


[Как раз тогда, когда все студенты подумали, что он добьется успеха, Гуань Шуцин без колебаний отвергла его. Затем она пошла в столовку и пообедала с парнем, который ждал ее с пустыми руками.]


[Все вы тогда не видели выражения на лице старшего Лю Фэна. Такой крутой парень, как он, на самом деле проиграл никому.]


[Разбили сердце. Это слишком душераздирающе.]


В дополнение к тексту были загружены и некоторые фотографии.


Опустившись на одно колено, парень держал цветы, а рядом с ним стояла роскошная машина.


В конце концов девушка, получившая признание, ушла с другим парнем.


Гуань Шуцин, Лю Фэн и еще один парень были запечатлены на фотках.


- Я выгляжу красивым, но... - Ван Сянь посмотрел на себя на фотках и горько улыбнулся.


- Старина Ван, ты скоро станешь знаменитым. Черт! Ты в тихушку ухаживал за богиней Гуань Шуцин. Ты должен познакомить нас с ней! - крикнул Чжан Вэнь.


- Я не хочу быть знаменитым!


Ван Сянь покачал головой. Продолжая прокручивать страницу вниз, он с удивлением обнаружил видео.


Весь инцидент, произошедший днем, был записан на видео. Это лишило его дара речи.


В то же самое время Лань Цин Юэ сидела перед компьютером, просматривая студфорум в женском общежитии.


Ее лицо побледнело, и она прикусила губу, когда увидела Ван Сяня и Гуань Шуцин, идущих бок о бок в столовую.


В конце концов на ее лице появилось решительное выражение.


Ван Сянь стал знаменитостью. Другие студенты могли не узнать его, но его одногруппники не могли не узнать его.


Таким образом, все его одногруппники уставились на него, когда он пришел в кабинет во второй половине дня.


Половина ребята завидовала. Некоторые даже показывали ему большой палец вверх.


- Потрясающе!


Ван Сянь усмехнулся.


Во второй половине дня у него было два урока. С телом Божественного дракона память Ван Сяня достигла устрашающего уровня.


Учиться ему было слишком легко.


Как раз когда он был в кабинете, его телефон внезапно зазвонил.


Он проверил свой телефон и понял, что это сообщение в WeChat от Цин Юэ.


- Мы можем поужинать сегодня вечером?


За сообщением был прикреплен застенчивый смайлик.


Ван Сянь привык к тому, как Цин Юэ общается в девчачьей манере.


Он задумался и ответил: "Можем!"


- Отлично, у тебя есть занятия после обеда?


- Есть, но скоро закончатся.


- Хорошо, тогда я найду тебя!


- Хорошо!


После того как он немного поболтал с Лань Цин Юэ, Ван Сянь посмотрел на часы. Было уже почти 5 часов вечера. Пора ужинать.


В это время Лань Цин Юэ, одетая в синее платье, выглядела потрясающе. У нее была стройная фигура и утонченный профиль.


Она собрала волосы в пучок, что придавало ей юный и благородный вид.


Ожидая окончания занятий, Лань Цин Юэ спокойно стояла перед зданием с бутылкой воды в руке.


5 часов вечера. Прозвенел звонок.


- Старина Ван, давай чего-нибудь поедим вместе. Я умираю с голоду! - громко крикнул Ван Дахай, как только урок закончился.


- Я бы тоже чего-нибудь съел! - согласился Чжан Вэнь.


- Эй, Ван Сянь может не пойти с вами, ребята. Смысл ему идти с вами, ребята, если ему может составить компанию красотка?


- Черт возьми, старина Ван. Неужели ты из тех людей, которые бросают друзей ради красотки?


Трое из них, Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн, уставились на него.


Ван Сянь молча смотрел на них. Он сказал: "Эх, только не сегодня. Я угощу вас завтра, ребята!


- Черт возьми, Чжан Фэн прав. Старина Ван, я никогда не думал, что ты такой человек!


- Господи, если бы у меня была такая классная подружка, как Гуань Шуцин, я бы с удовольствием проводил с ней дни напролет.


- Пойдемте, не будем обращать внимания на этого неблагодарного парня. Мы втроем поужинаем!


Они вышли, продолжая разговаривать.


Ван Сянь молча покачал головой. Он последовал за ними и послал Лань Цин Юэ сообщение: "Ты где?"


Однако, выходя, он заметил перед зданием синюю фигуру.


- Ух ты, да это же Лань Цин Юэ. Реально Лань Цин Юэ!


- Лан Цин Юэ просто великолепна. Ее красота не идет ни в какое сравнение. Мы можем оценивать ее только издалека!


- Лань Цин Юэ - хорошо известная богиня нашего вуза. Она даже более знаменита, чем Гуань Шуцин. Я слышал, что ее семья очень богата. Она слишком потрясающая!


- Если бы я мог жениться на такой богине, как она, я был бы готов сократить свою жизнь на 20 лет.


Остальные ребята, в том числе Чжан Вэнь, Чжан Фэн и Ван Дахай, комментировали ее, с жаром глядя на синюю фигуру.


Гуань Шуцин была богиней, и она была известна как одна из пяти богинь вуза.


В то числе и Лань Цин Юэ. Но Лань Цин Юэ пользовалась более высокой репутацией, чем Гуань Шуцин в университете Ривертауна.


Во-первых, она была заместителем председателя студсовета. Во-вторых, она была богатой принцессой.


Элегантная, отчужденная. Она заставляла людей стыдиться самих себя.


Гуань Шуцин получала много признаний, но не Лань Цин Юэ, так как не многие парни были уверены.


Даже дети из богатых семей не смели дурачиться перед ней.


Элегантная, отчужденная! Это была Лань Цин Юэ!


- Эй, а Лань Цин Юэ редко появляется в вузе. Интересно, кого она ждет? - с любопытством спросил Ван Дахай.


- Возможно, это как-то связано со студсоветом! - Чжан Фэн высказал предположение.


Остальные окружающие студенты с интересом смотрели на Лань Цин Юэ.


Ван Сянь усмехнулся, услышав их разговор, когда он шел к Лань Цин Юэ.


- Эй, старина Ван. Где ты встретишся с Гуань Шуцин? - с любопытством спросил Ван Дахай, заметив идущего Ван Сяня.


- Я не собираюсь ужинать с Гуань Шуцин!


Ван Сянь обернулся и улыбнулся ему. Не говоря ни слова, он подошел к Лань Цин Юэ.


- Извини, что заставил тебя ждать! - Ван Сянь посмотрел на нее и сказал с улыбкой.


- Я тоже только что пришла. Пошли в столовку. Там готовят вкусный рис! - Лань Цин Юэ улыбнулась, передавая Ван Сяню бутылку с водой. "Это тебе!"


Ван Сянь был немного ошеломлен, смотря на красивую и нежную Лань Цин Юэ. "Спасибо!"


- Пошли уже. Сколько же времени прошло с тех пор, как я в последний раз ела в столовке!


Лань Цин Юэ шла очень близко с Ван Сянем.


За ними следовали Ван Дахай, Чжан Вэнь, Чжан Фэн и остальные одногруппники.


Они смотрели на парочку широко открытыми глазами. На их лицах было написано удивленное выражение.
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Глава 110: Известный на весь университет. (1)


[Шокирующие новости! После того как одна из пяти богинь, Гуань Шуцин, была замечена за обедом с парнем и, по-видимому, втрескалась в него, наша богиня Лань Цин Юэ тоже была замечена с парнем, но только за ужином. Более того, парень, с которым они ели, - это один и тот же человек! Их действия были интимными и они выглядели как голубки. Главный герой мужского пола - это не кто иной, как аморальный Ван Сянь!]


[Чем же на самом деле обладает аморальный Ван Сянь, что он в состоянии есть с двумя нашими богинями в один и тот же день?]


[Что за подонок этот аморальный Ван Сянь? Пожалуйста, следите за нашей темой, когда мы познакомим вас с жизнью Ван Сяня!]


[О мои богини! Пожалуйста, хорошенько взгляните на него. Он аморальный зверь, что встречается с вами двумя в один и тот же день! Это же нарушение норм!]


[Аморальный Ван Сянь. Богоподобное существо! Достойный нашего поклонения!]


Студфорум сегодня был гораздо более шумным, чем обычно. Однако комментарии на форуме также заставили бесчисленное количество людей остолбенеть.


Первая новость касалась Гуань Шуцин, которая отвергла признание одного парня и пошла обедать в столовую с другим парнем.


А вторая касалась их богиня, Лань Цин Юэ, которая с тем же парнем пошла ужинать!


Это было трагичное событие, поскольку оно нанесло последовательные удары по хрупким умам многих студентов мужского пола.


Тем не менее, что привело в ярость бесчисленных студентов мужского пола, так это то, что тот, кто сопровождал богиню Гуань Шуцин на обед и богиню Лань Цин Юэ на ужин, был одним и тем же человеком.


Если бы там были два разных парня, студенты мужского пола могли бы просто утопить свою печаль алкоголем.


Однако поскольку там был только один парень, это совсем другая история.


Сейчас они больше всего хотели превратить этого гада, аморального Ван Сяня, в воспоминания.


Нет, он аморальный зверь!


Все было бы прекрасно, если бы он просто пошел куда-нибудь с одной из их богинь. Однако он походил с обеими богинями! Обед с Гуань Шуцин и ужин с Лань Цин Юэ в один и тот же день!


Этот гад…


Они даже не могли получить одну, а теперь один парень получил их обоих?


Кто бы мог это вынести?


Да никто не смог бы!


Они должны были разоблачить этого аморального зверя и позволить своим двум богиням увидеть настоящую личность этого человека.


А также позволить огромной женской части университета Ривертауна узнать о существовании этого аморального зверя, Ван Сяня.


Если дневной инцидент сделал Ван Сяня знаменитым, то вечерний сделал его имя известным на весь университет Ривертауна.


Когда Ван Сянь вернулся в свою комнату, он сразу же почувствовал, что на него смотрят три пары напряженных глаз.


- Эй, ребята! Наш аморальный зверек, старина Ван, вернулся!


Голос Ван Дахая был полон зависти.


- Хм... - Ван Сянь молчал и озадаченно посмотрел на Ван Дахая.


- Черт бы тебя!.. Ты все еще смотришь на меня своими невинными глазами! Старина Ван, я думаю, что будет лучше, если ты запрешь дверь в комнату. В противном случае, я боюсь, что сюда вломится толпа людей, которые хорошенько отмутузят тебя!


Глядя на то, как отреагировал Ван Сянь, Ван Дахай в гневе стиснул зубы.


Обед с Гуань Шуцин днем.


Ужин с Лань Цин Юэ вечером.


Как аморально! Аморальное чудовище!


- Сравнение только заставит человека почувствовать себя неполноценным. Старина Ван, если бы ты не был нашим соседом по комнате, то мы бы тебя точно отмудохали!


Чжан Вэнь медленно выдохнул и посмотрел так, как будто хотел искоренить это бедствие большей части населения общаги.


- А что вообще произошло? - Ван Сянь смотрел на них и все еще не понимал, что происходит.


- Глянь на форум!


Когда все трое увидели его "невинное" выражение лица, они заскрипели зубами и хором ответили.


Ван Сянь пожал плечами, немедленно подошел к своему столу и открыл страницу студфорума.


"Какого черта!"


Когда он увидел, что весь форум был переполнен одним и тем же, он не мог не выругаться.


Особенно когда он увидел те слова перед своим именем! Он был на грани того, чтобы сплюнуть кровь.


Аморальный зверь, Ван Сянь?


Придурок!


Когда он щелкал по каждой теме, все комментарии осуждали его.


Они осуждали его за то, что он ухлестывает за двумя девушками и слишком много думает о ком-то далеко за пределами своей лиги.


Некоторые СМИ даже опубликовали его личные данные. Однако они были быстро удалены модератором.


Ван Сянь видел, что самая живая тема имела более 8,000 комментариев.


"Что за чертовщина! В университете Ривертауна всего 10,000 с лишним студентов!"


- Это... я ухлестываю за двумя девушками, - с горечью покачал головой Ван Сянь.


- Не ухлестываешь? Тогда объяснись! Почему ты обедал с Гуань Шуцин днем? Почему ты ужинал с Лань Цин Юэ вечером?


В этот момент раздались три недовольных голоса.


Ван Сянь повернул голову и увидел трех парней, которые смотрели на него с негодованием.


Хотя у Чжан Вэня и Чжан Фэн есть подружки, этот факт не помешал им осуждать Ван Сяня.


В конце концов, у двух богинь университета Ривертауна были шуры муры с одним и тем же парнем, и это приводило в бешенство многих парней.


Выслушав их, Ван Сянь пошевелил пальцами. Он чувствовал себя очень запутанным.


В глубине души он, несомненно, считал Гуань Шуцин своей девушкой.


Что же касается Лань Цин Юэ, то хотя она и не была на уровне подружки, Ван Сянь, естественно, от всего сердца хотел быть вместе с этой девушкой.


Он также чувствовал восхищение Лань Цин Юэ им.


Но... с сегодняшними законами и общественными нормами это было явно трудно.


Тем более что обеим девушкам, скорее всего, будет трудно с этим смириться.


Хотя...


Даже если бы обе девочки согласились, их родители не согласились бы.


Это было особенно важно для Лань Цин Юэ. Ее семья была богата, и она является наследницей. Родители позволят ей терпеть насмешки?


- Не могли бы вы дать мне сигарету?


Ван Сянь внезапно почувствовал раздражение. Хотя он и не умел курить, но все же попросил сигарету у Ван Дахая.


- Черт, еще хочешь сигарету? Лучше расскажи нам все сейчас! Каковы твои отношения с этими двумя богинями?


Ван Дахай посмотрел на него, потеряв дар речи, но все же дал ему сигарету. Он даже зажег ее для Ван Сяня.


Ван Сянь глубоко затянулся и медленно выдохнул.


Вокруг него клубился дым.


Ван Дахай и его группа сочли это очень претенциозным.


- Если выбирать...


Ван Сянь сделал еще одну затяжку. В его сознании появились две фигуры.


Тем не менее, у него был бы ясный ответ, если бы ему пришлось сделать выбор в этот момент.


- Гуань Шуцин! - ответил Ван Сянь.


- Так ты еще и выбираешь? Ты...


Троица на самом деле не заботилась о его окончательном решении. Их волновала только реакция Ван Сяня.


Выбирать? Ты действительно думаешь о выборе?


Обе богини были девушками мечты для любого мужчины, и они будут работать изо всех сил, только чтобы быть с любой из них!


"Бзз!"


В этот момент загудел его телефон.


Это был звук оповещения от WeChat. Ван Сянь оглянулся и увидел три пары горящих глаз, уставившихся на его телефон.


Так совпало, что пришло еще одно сообщение.


Эти сообщения были от двух человек: Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Ван Сянь почувствовал, как на него уставились три пары холодных глаз. Он почувствовал себя беспомощным и показал горький взгляд. Прихватив с собой телефон, он прыгнул на кровать.


- Ладно. Я спать, - крикнул он.


Сообщение Гуань Шуцин было таким: "Что ты сейчас делаешь? Не хочешь сходить сегодня в библиотеку?"


Сообщение Лань Цин Юэ говорило: "Мне очень жаль Ван Сянь. Я могла причинить тебе неприятности".


Глядя на эти два сообщения, Ван Сянь испытывал противоречивые чувства.


Гуань Шуцин не могла не знать о студфоруме. Однако она не стала допрашивать Ван Сяня. Она проигнорировала те комментарии и совсем не осуждала Ван Сяня. Это было доверие и безоговорочная вера в Ван Сяня!


Лань Цин Юэ извинилась перед ним за то, что произошло, и не беспокоилась о том, как это повлияет на ее репутацию. Это была жертва!


Когда две девушки так много жертвуют ради него, чего еще он может желать!
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Глава 111: Известный на весь университет. (2)


Ван Сянь всю ночь не сомкнул глаз.


Его мысли не давали ему уснуть до трех часов ночи, и он занимался своим самосовершенствованием до семи утра.


Когда утром все четверо, включая Ван Сяня и Ван Дахая, пришли в столовку, Ван Сянь увидел, что люди тыкают в него пальцами.


Он даже чувствовал взгляды людей, которые не могли дождаться, чтобы прибить его.


Теперь, когда ты забрал наших богинь, мы стали заклятыми врагами!


Троица инстинктивно отдалилась от него. Они сказали:


- Старина Ван, теперь ты пользуешься дурной славой в университете. Мы должны отдалится от тебя. Иначе нам будет трудно найти себе подружек.


Ван Сянь лишился дара речи. Ведь они вчетвером пришли в столовку, чтобы позавтракать на широкую ногу.


Ван Сянь чувствовал себя совершенно беспомощным. Ему не следовало обедать и ужинать с девочками.


Когда Ван Сянь пришел в кабинет, он снова почувствовал на себе взгляды всех присутствующих. Зависть, ненависть и ревность, исходящие от одногруппников-мужчин, раздражали его.


Сегодня у него было два урока. После занятий он ушел, вместо того чтобы пойти на поле вместе с Ван Дахаем.


- Ты же Ван Сянь!


Внезапно несколько парней встали у него на пути, свирепо глядя на него, когда он только что вышел из здания.


Ван Сянь на мгновение замер. Он поднял брови и посмотрел на людей перед собой. В конце концов, его глаза остановились на студенте, который был в центре группы.


Парень был примерно 1,85 метра ростом, симпатичный и выглядел очаровательно. Ван Сянь знал его имя.


Сюй Цинчэн, студент третьего курса. Он был президентом клуба тхэквондо с черным поясом четвертого дана. Он также выиграл чемпионат округа по тхэквандо в Ривертауне.


Если бы не возрастные ограничения, его дан был бы выше.


В университете Ривертауна знаменитыми были не только пять богинь. В университете было три довольно известных парня, которых обычно называют "университетские красавчики" или "очаровательные принцы".


В вузе было несколько симпатичных парней, но только трое из них были официально признанными очаровательными принцами.


Сюй Цинчэн был одним из них. Будучи президентом клуба тхэквондо, он пользовался большой популярностью в вузе.


Двое других - известный интернет-знаменитость и таинственный студент, который был известен среди студентов как мистер Фенг.


- Могу я вам чем-нибудь помочь? - спросил Ван Сянь, бесстрастно глядя на Сюй Цинчэна.


- Ничем ты нам не поможешь. Я просто хочу проверить, что ты за парень, который может встречаться с двумя богинями!


Пока Сюй Цинчэн говорил, он обошел Ван Сяня и оглядел его с головы до ног.


Увидев его наглое поведение, Ван Сянь удивленно поднял брови. "Мне не нравятся парни".


Сказав это, он продолжил идти.


Услышав его слова, Сюй Цинчэн заколебался. "Ну и шутник же ты, приятель".


С этими словами он остановился перед Ван Сянем и преградил ему путь.


- Вали с моей дороги!


Ван Сянь чувствовал раздражение. Когда он увидел провокационное поведение Сюй Цинчэна, то не смог удержаться и нетерпеливо рявкнул на него.


- А?


Когда Сюй Цинчэн услышал это, его лицо вытянулось, и он холодно посмотрел на Ван Сяня. "Парень, а ты смелый. Как ты смеешь говорить со мной подобным образом!"


- Брат Чэн, он такой самонадеянный. Интересно, как он умудрился урвать двух богинь, - сказал парень, подойдя к Ван Сяню и впившись в него взглядом.


- Если тебе есть что сказать, выкладывай. А если нет, то убирайся с моей дороги. У меня нет на тебя времени! - нетерпеливо сказал Ван Сянь.


Увидев окруживших его наглых парней, он надавал бы им лещей, если бы они не были в вузе.


- Как высокомерно!


Когда Сюй Цинчэн услышал, что сказал Ван Сянь, он слегка сжал руку в кулак. "Конечно, мне есть что сказать. Я просто хотел проверить, какой способностью ты обладаешь, что в состоянии встречаться с двумя богинями, в частности, с Лань Цин Юэ. Мне нужно посмотреть, достоин ли ты их!


- Покажи мне свои способности!


Сюй Цинчэн посмотрел на него с холодной усмешкой на губах.


- Иначе я поставлю тебя в неловкое положение!


В настоящее время многие люди были злы на Ван Сяня. Но большинство из них выплескивали это только на форуме. Хотя некоторые и говорили, что хотят смахнуться с Ван Сянем, никто из них этого так и не сделал.


Однако другие могли бы бояться этого, но не Сюй Цинчэн.


Он был одним из немногих парней, которые ухаживали за Лань Цин Юэ. Но в конце концов он потерпел неудачу, что сделало его кислым виноградом.


Вчера Сюй Цинчэн был удивлен, услышав о том, что Лань Цин Юэ ужинала с парнем. Он хотел посмотреть, как выглядит этот парень.


Он хотел посмотреть, как этот парень попал в книгу Лань Цин Юэ.


- Чего? Подраться хочешь? - Ван Сянь холодно посмотрел на них.


- Нет, как студенты, разве мы можем драться? Это называется спарринг. Приходи в наш клуб тхэквондо на спарринг.


Улыбка снова появилась на лице Сюй Цинчэна, когда он заговорил с небрежным выражением лица.


- Занят!


В глазах Ван Сяня появилось презрительное выражение.


"Ты хочешь устроить со мной спарринг?"


Ван Сянь полностью проигнорировал его и снова пошел вперед.


Сюй Цинчэн не уступил ему дорогу. Ван Сянь тоже не остановился.


- А?


Когда Сюй Цинчэн увидел, как Ван Сянь чуть ли не вплотную приблизился, его глаза были полны сарказма. Он отошел в сторону, пристально глядя в ту сторону, куда тот ушел.


- Брат Чэн, этот парень слишком самоуверен. Почему бы нам не преподать ему урок?


Трое парней рядом с ним указали на Ван Сяня.


Сюй Цинчэн уставился на парня, который сказал с неприятным выражением лица.


- Прости, брат Чэн. Я совсем забыл об этом.


Когда тот парень увидел недовольные глаза Сюй Цинчэна, он быстро извинился.


Сюй Цинчэн был нарушителем спокойствия в вузе с первого года.


Поначалу вуз относился к нему снисходительно, поскольку он был чемпионом округа по тхэквондо в Ривертауне.


Впоследствии он часто устраивал неприятности, что отрицательно сказывалось на репутации вуза. Поэтому вуз сделал ему выговор. Если он продолжит создавать проблемы, его исключат. Это окончательно остановило его.


Однако это не означало, что он не мог спарринговать с другими.


- Он высокомерен. Но он должен быть на что-то способен. Если это так, то я позабочусь, чтобы он потерял свое лицо!


Сюй Цинчэн посмотрел на Ван Сяня и слегка улыбнулся. "Зайдите в студфорум и сделайте ему там вызов. Затем..."


Сюй Цинчэн улыбнулся. Если он преподаст Ван Сяню в это время урок, то приобретет большую популярность. В то же время он мог показать Лань Цин Юэ, что парень, который ей понравился, был совершенно бесполезен.


Он хотел доказать, что он самый лучший!


- Конечно, брат Чэн. Предоставь это нам. На этот раз мы покажем ему силу нашего тхэквондо!


- Хорошо!


Сюй Цинчэн уверенно кивнул и пошел прочь.


Ван Сянь даже не думал о Сюй Цинчэне, когда шел в первоклассный ресторан.


Ему нужно было ускорить подготовку медицинского центра и быстро запустить бизнес.


Скорость строительства Драконьего дворца будет зависеть от того, как будет работать медицинский центр.


Однако Ван Сянь не знал, что в студфоруме снова разгорелась тема о нем.


На этот раз это был вызов от Сюй Цинчэна!
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Глава 112



Глава 112: Известный на весь университет. (3)


- Директор Ван, я поговорил с хозяином соседнего магазина. Поскольку площадь не так уж велика, цена продажи составит 7 миллионов. Если вы хотите арендовать это место, то это будет стоить вам 50,000 в месяц!


В кабинете первоклассного ресторана менеджер Хуан доложил об этом Ван Сяню.


- Попробуй его уговорить скинуть немного. После этого найди для меня хорошего дизайнера. И сообщите мне, когда все будет сделано, - сказал Ван Сянь менеджеру Хуану.


- Хорошо, директор Ван. Оставьте это мне! - менеджер Хуан кивнул головой.


Ван Сянь кивнул головой. Если посмотреть на доходы за последние несколько дней, то они остались на уровне примерно 1,5 миллиона.


Теперь, когда первоклассный ресторан достиг своей максимальной мощи, было трудно увеличить доходы. Это было связано с тем, что размер ресторана был фиксированным, а количество клиентов, которых они могли впускать каждый день, было ограничено.


Покушав, Ван Сянь направился обратно в вуз.


- Это Ван Сянь. Смотрите! Это же он!


- Да, это он. А он довольно симпатичный. Тем не менее, это нереально, что он смог заставить двух богинь влюбиться в него. Возможно, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ на самом деле не заинтересовались им и просто перекусили вместе с ним!


- А ты видел это? Сюй Цинчэн на студфоруме сказал, что хочет бросить ему вызов. Ему интересно узнать, способен ли он хоть на что-то, чтобы ужинать с Лань Цин Юэ!


- Не шутишь? Сюй Цинчэн - специалист по тхэквондо с черным поясом. Никто не сравнится с ним во всем университете Ривертауна. На самом деле, не так уж много людей во всем Ривертауне могли бы победить его. Бросить Ван Сяню вызов все равно что играть с ним. Я думаю, что Ван Сянь не настолько глуп, чтобы принять вызов и спарринговать с Сюй Цинчэном.


- Сюй Цинчэн сказал, что хотел бы провести с ним простой спарринг. Спарринг может быть и в других аспектах. Однако, если Ван Сянь не согласится, он будет трусом и станет предметом шуток в университете Ривертауна. Он должен принять это!


Идя по дорожке через кампус, Ван Сянь смутно слышал разговоры окружающих студентов. Он слегка нахмурился, направляясь к своей комнате.


- Старина Ван, ты вернулся.


Как только он вошел в комнату, Ван Дахай сразу же повернулся и поздоровался с ним.


В комнате был только он один. Чжан Вэнь и Чжан Фэн, должно быть, сейчас сопровождают своих подружек.


Что касается Ван Дахая, то это был редкий случай, когда он не играл в игры. Вместо этого он уставился на компьютер.


- Неужели опять что-то случилось? - прямо спросил Ван Сянь.


Пока он шел сюда, он кое-что слышал об этом.


- Старина Ван, не сердись, когда увидишь это. Сюй Цинчэн слишком высокомерен только потому, что у него есть некоторая сила. Я презираю этот тип людей!


Ван Сянь подошел к своему столу и включил компьютер. Ван Дахай немедленно придвинул свой стул и сел рядом с Ван Сянем.


- Старина Ван, я чувствую, что тебе не следует связываться с этим парнем. Один из трех очаровательных принцев? К черту его! Он не такой невероятный, как наш старина Ван!


Ван Дахай комментировал со стороны, в то время как Ван Сянь открыл студфорум, чтобы посмотреть. Одна из тем содержала более 9,000 комментарий. И снова появилась тема, которая содержала относительно большое количество комментарий.


Ван Сянь щелкнул по теме. Она была создана Сюй Цинчэнем.


Содержание темы было таким:


[Недавно в нашем вузе появился парень. Он студент второго курса, Ван Сянь, который ел с двумя богинями в один день. Я не буду вдаваться в подробности, так как думаю, что об этом знают уже все. В настоящее время ему дали прозвище "аморальный зверь Ван Сянь". Хе-хе, какое элегантное прозвище. Сегодня я хотел бы пригласить этого аморального зверя, Ван Сяня... Упс, оговорочка. Ха-ха! Я бы хотел пригласить его на спарринг. Я хотел бы посмотреть, на что он способен.]


[Спарринг не ограничивается только насилием. Он может также включать другие аспекты. Покажи мне, на что ты способен. Мне действительно любопытно. Ха-ха, если ты не трус, найди меня, Сюй Цинчэна, в зале тхэквондо!]


Это была не очень длинная тема, но она полностью показывала, как Сюй Цинчэн дразнил Ван Сяня. Он был полон насмешки.


В разделе комментариев было много людей, поддерживающих эту идею.


Ван Сянь, евший вместе с двумя их богинями, вызвал гнев большинства студентов мужского пола.


Из сделанных снимков было особенно ясно, что Ван Сянь вел себя очень интимно с Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Это еще больше рассердило многих. Это нормально, если ты просто встречаешься с одной из них. Тем не менее, ты - гавнюк, потому что встречаешься сразу с двумя!


Это просто непростительно!


Ван Сянь просмотрел всю тему, но все же сохранил самообладание.


- Сюй Цинчэн!


Ван Сянь погрузился в глубокое раздумье. "В таком случае ты станешь примером. Так я избавлю себя от многих неприятностей!"


Ван Сянь подумал про себя и медленно встал.


- Эй, старина Ван. Куда это ты собрался? - заметив этот бесстрастный взгляд, Ван Дахай быстро спросил его.


- В клуб тхэквондо, - ответил Ван Сянь.


- Чего? Ты действительно решил идти туда? Старина Ван, забудь об этом! Просто забудь об этом! Этот Сюй Цинчэн действительно силен. Мы не обязаны с ним связываться. Они просто кучка завистливых чудаков!


Ван Дахай немедленно заговорил. Он очень беспокоился, что Ван Сянь пойдет туда.


В конце концов, у Сюй Цинчэна есть черный пояс по тхэквондо. Если бы Ван Сянь пошел спарринговать с ним, даже если бы Ван Сянь не был серьезно травмирован, он, вероятно, был бы унижен.


- Расслабься, я бы не пошел, если бы не был уверен в себе, - Ван Сянь слегка покачал головой и улыбнулся.


- Ты... - Ван Дахай знал, что Ван Сянь немного упрям. Он покачал головой и сказал: "Ладно. Я пойду с тобой".


- Мм... пойдем.


Ван Сянь кивнул головой и направился прямиком в клуб тхэквондо.


Клуб тхэквондо был относительно большим клубом в университете Ривертауна. Тхэквондо пришло из Кореи, но было очень популярным в стране.


Это было связано с образом мышления прошлых поколений. Боевые искусства страны не будут передаваться другим, не говоря уже о древних боевых искусствах.


Что касается тхэквондо, то Ван Сянь никак его не прокомментировал.


Клубы в Ривертауне располагались в одном районе.


Когда Ван Сянь подошел к клубу тхэквондо, он сразу же привлек внимание многих людей.


- А разве это не тот студент второго курса, Ван Сянь? Может быть, он направляется в клуб тхэквондо?


- Судя по тому, куда он направляется, он, должно быть, направляется в клуб тхэквондо. Сюй Цинчэн только недавно бросил ему вызов. Может быть, он собирается туда, чтобы принять его?


- А это очень интересно. Пойдемте. Давайте посмотрим!


- Ван Сянь принимает вызов Сюй Цинчэна. Это будет очень интересно. Если он решит сразиться с Сюй Цинчэном, это, скорее всего, обернется для него трагедией!


- Скорее! Пошлите! Мы можем опубликовать это на форуме, и это, безусловно, шокирует весь вуз.


Студенты по пути следовали за ними в волнении, когда они направлялись к клубу тхэквондо.


Ван Сянь не обращал внимания на растущую толпу позади него и подошел к входу в клуб тхэквондо.


Ван Сянь изобразил слабую улыбку. Подойдя к двери, он сразу же распахнул ее.


В клубе тхэквондо был огромный зал, и многие студенты носили форму тхэквондо во время тренировок.


Когда дверь распахнулась, некоторые члены клуба с любопытством глянули в сторону входа.


Ван Сянь остановился у входа и, прежде чем медленно войти, обвел всех взглядом.


- Приведите сюда Сюй Цинчэна. Скажите ему, что Ван Сянь здесь!


- Хе-хе, он здесь. Пора посмотреть, как наш президент будет мучить его!
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Глава 113



Глава 113: Известный на весь университет. (4)


В клубе Тхэквондо раздался саркастический смех. У большинства членов клуба было только насмешливое выражение на лице, когда они увидели молодого человека в дверях.


Они выглядели расслабленными, как будто смотрели какое-то шоу.


Они не очень-то высоко оценили Ван Сяня, хотя он и пришел сюда, чтобы принять вызов.


Спарринг с их президентом тоже самое что получить удар от их президента.


- Эй, парень. Подожди здесь. Я приведу сюда нашего президента.


Крупный член клуба презрительно оглядел Ван Сяня с головы до ног.


- Поторопись, я занят!


Ван Сянь посмотрел на этого члена, прежде чем бесстрастно направиться к лавке.


- Хм, как высокомерно. Я надеюсь, что ты сможешь оставаться высокомерным и дальше!


Заметив нетерпеливый взгляд Ван Сяня, этот член клуба фыркнул и пошел в заднюю часть клуба.


Люди, которые следовали за Ван Сянем в клуб тхэквондо, столпились возле него.


Меньше чем через минуту появился Сюй Цинчэн с пятью членами команды.


Все они уставились на Ван Сяня, который сидел на лавке.


Сюй Цинчэн изобразил на своем лице насмешливое выражение. Он не ожидал, что Ван Сянь прибежит сюда.


- Ну хотя бы у тебя есть смелость. Не трусишка!


Сюй Цинчэн медленно приблизился к Ван Сяню. Он смотрел на Ван Сяня так, словно был всемогущим существом.


Ван Сянь ненавидел таких людей!


- У меня нет времени на вас, ребята. Сюй Цинчэн, покажи мне все, что ты умеешь. Я хочу посмотреть, такой ли ты грозный, как другие говорят!


Ван Сиань встал и посмотрел на Сюй Цинчэня.


- Брат Чэн, этот парень слишком самоуверен. Тебе даже не нужно выходить. Я могу справится сам!


Прежде чем Сюй Цинчэн успел что-то сказать, крупный член клуба высказал свое мнение. Он пренебрежительно посмотрел на Ван Сяня и выпятил широкую грудь.


Ван Сянь был ростом 1,75 метра. Он был не очень высоким, и он был довольно тощий.


Поэтому никто из членов клуба тхэквондо не стал относится к нему с большим уважением.


- Что ты такое говоришь? - Сюй Цинчэн жестом велел ему заткнуться. Он изобразил на лице улыбку и посмотрел на Ван Сяня: "Я ясно выразился на форуме. Это всего лишь спарринг. Нет никаких ограничений на тип используемых боевых искусств. Сойдет всё. Позвольте мне взглянуть на способности этого крутого персонажа. Я хочу знать, насколько он квалифицирован, чтобы есть с Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин!"


Ван Сянь рассмеялся над его словами и бросил насмешливый взгляд на Сюй Цинчэна. "Избавь меня от этого взгляда. Ты пригласил меня сюда, чтобы показать себя. Поскольку ты хочешь немного развлечься, я сделаю это вместе с тобой. Давай проведем спарринг!"


Улыбка на лице Сюй Цинчэна застыла, когда он услышал, что сказал Ван Сянь. Он холодно посмотрел на Ван Сяня. "Ладно, раз уж ты сам этого просишь, я исполню твое желание!"


- Хе-хе!


Ван Сянь посмотрел на место для спарринга в центре клуба. С улыбающимся лицом он направился к нему.


- Наслаждайся прогулкой. Возможно, тебя вынесут от сюда, - раздался сзади холодный голос Сюй Цинчэна.


- Старина Ван, ты... ты уверен в себе? - озабоченно спросил Ван Дахай.


Ван Сянь ободряюще посмотрел на него.


- Они действительно будут спарринговать. Давайте сядем поудобнее!


- Прежде чем мы начнем комментировать этот бой, Ван Сянь действительно смелый!


- Смелая моя задница! Спарринг с Сюй Цинчэном - это просто поиск проблем на свою задницу!


- Ха-ха, я хочу увидеть мощь Сюй Цинчэна.


Окружающие студенты были в восторге, когда двое направились к месту для спарринга. Все они быстро окружили их.


- Брат Чэн, тебе даже не нужно пачкать руки. Мы сами можем надрать ему зад! - несколько парней из окружения Сюй Цинчэна посмотрели на Ван Сяня и презрительно сказали.


- Все в порядке. Я не буду использовать обе руки и подамся ему. Если я это не сделаю, то кто-нибудь подумает, что я хулиган.


Сюй Цинчэн с улыбкой посмотрел на стоящую перед ним фигуру. Тут ему пришла в голову одна идея. Он посмотрел на нескольких человек рядом с ним и добавил: "Покажите это в форуме, чтобы все студенты университета Ривертауна знали!"


- Показать? - некоторые из членов клуба просияли и усмехнулись. "Хорошо, брат Чэн. Предоставь это нам".


Показ в форуме не означал прямую трансляцию, он больше походил на обновления с использованием изображений.


Один из членов клуба достал свой телефон и сделал несколько снимков Ван Сяня.


Впоследствии он нашел еще несколько ракурсов, чтобы сделать хорошие фотографии Сюй Цинчэна.


Он открыл студфорум и слегка поджал губы, создав новую тему.


Название: [Кто встанет на колени? Сюй Цинчэн, Прекрасный Принц против Ван Сяня, аморального зверя.]


Он ухмыльнулся, когда посмотрел на название и фотографии, которые выложил.


Ван Сянь и Сюй Цинчэн вышли на место для спарринга, который был окружен сотнями студентов.


Многие студенты достали свои телефоны, готовые записать этот бой.


Члены клуба тхэквондо без всякого напряга смотрели на место для спарринга. Они ждали, что их президент надерет своей цели зад.


- Ты все же появился тут, хотя и знал, что проиграешь. Парень, на самом деле ты не такой уж гавнюк.


Сюй Цинчэн небрежно стоял в своей белой форме, говоря Ван Сяню.


Это было похоже на то, как если бы учитель разговаривал с учеником.


- Как тебе? Я не буду использовать ни одну из своих рук!


Сюй Цинчэн заложил руки за спину, демонстрируя черный пояс на талии.


Он символизировал его силу.


- Ничего себе, старший Сюй Цинчэн просто слишком крут!


- Ого, он не собирается использовать свои руки. Прекрасный принц Сюй Цинчэн слишком властен.


- Это поза, которую должен иметь каждый крутой парень. Сравнивая его с Ван Сянем, Ван Сянь - просто злой клоун!


Студенты за пределами место для спарринга были глубоко впечатлены Сюй Цинчэном. Он выглядел могучим, заложив руки за спину.


Парень, который разместил на форуме фотки, взволнованно сделал несколько снимков. Он подписал внизу: [Взгляд победителя].


[Нифига себе, Ван Сянь принял вызов от старшего Сюй Цинчэна.]


[Я сейчас в общаге. Интересно, смогу ли я посмотреть, как старший Сюй Цинчэн нокаутирует Ван Сяня ударом ноги!]


[Сюй Цинчэн уже дал ему свободу действий, не используя свои руки. Ван Сянь будет смущен, если он не сможет даже блокировать 10 ударов от него.]


[Владелец темы, пожалуйста, обнови ее в ближайшее время. Мы хотим увидеть фотографии того, как зверь Ван Сянь избит до полусмерти. Ты должен сделать много фоток.]


Там было более сотни комментариев ниже темы, которая была создана не так давно.


Возбуждение было написано на лице того члена.


- Я позволю тебе начать первым!


В этот момент с место для спарринга снова донесся голос Сюй Цинчэна. Он слегка наклонил голову и усмехнулся ему!


- Сделай это. Это твой единственный шанс нанести удар. Ха-ха!


- Президент, даже если вы используете только свою ногу, вы тоже сможете отправить его в полет ударом ноги.


Уверенные и саркастические голоса раздались от членов клуба за пределами место для спарринга.
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- Сюй Цинчэн, зачем ты собрал здесь эту толпу?


В клубе тхэквондо, как раз в тот момент, когда Ван Сянь собирался шмякнуть того высокомерного парня по лицу, раздался громкий рев.


Окружавшая его толпа, готовая к зрелищу, обернулась и посмотрела в шоке.


Все, что они увидели, был мужчина средних лет в форме для тхэквондо, спешащий к ним. У него был такой же черный пояс на талии, и он выглядел обеспокоенным.


- Тренер!


- Тренер!


Члены клуба быстро поздоровались, несмотря на то, что были удивлены появлением мужчины средних лет.


Тренера с тяжелым выражением лица подошел к месту для спарринга. Его взгляд скользнул мимо Ван Сяня, и сердце его учащенно забилось. После этого он повернулся к своему ученику и сердито посмотрел на него.


- Тренер, почему вы здесь? - Сюй Цинчэн был поражен, увидев своего тренера.


- Если бы я не пришел, ты бы ожидал, что я молча приму твои действия?


Янь Ху пришел в ярость и сурово посмотрел на Сюй Цинчэна. Он глубоко вздохнул и направился к Ван Сяню.


- Мне очень жаль, Ван Сянь. Мой ученик не знает, что для него хорошо, и обидел тебя. Я лично преподам ему урок.


Тренер сказал с большим уважением.


Он мало что знал о Ван Сяне, но в тот вечер он узнал, что Ван Сянь был человеком, к которому даже директор Сун должен был проявить большое уважение.


Директор Сун был другом более высокого статуса, с которым он случайно вступил в контакт.


В тот вечер директор Сун пригласил его. Следовательно, он знал, что произошло в баре.


После этого случая он услышал кое-какую информацию от директора Суна. Этот молодой человек был не из семьи с сильным происхождением, но обладал поистине невероятной силой.


Как специалист по тхэквондо с 9 даном, достигший совершенства в тхэквондо, его боевое мастерство было необычайным.


Тем не менее, он также знал некоторые вещи, которые обычные люди не знали.


Это было не что иное, как древнее боевое искусство.


В отличие от древних боевых искусств, тхэквондо, которое он практиковал, было не более чем компьютерной игрой.


В этот момент его ученик оскорбил такого знатока. Должно быть, он действительно хочет умереть.


Другая сторона может даже убить тебя, прежде чем кто-нибудь заметит это.


Ван Сянь с сомнением посмотрел на этого немолодого тренера.


Янь Ху увидел его озадаченный взгляд и сразу же объяснил. "Привет. Возможно, ты меня не знаешь, но мне повезло, что я встретил тебя в баре в тот вечер. Я друг директора Суна".


Ван Сянь кивнул головой и посмотрел на Сюй Цинчэна.


- Сюй Цинчэн! Извинись! - увидев, что Ван Сянь повернулся к Сюй Цинчэну, Янь Ху быстро закричал.


- Тренер... Вы... Вы...


Сюй Цинчэн недоверчиво посмотрел на своего тренера. Он не мог понять, почему его тренер упрекает его или почему его тренер извиняется перед другой стороной. Более того, он даже делал это с большим уважением.


Следует знать, что его тренер имел 9-й дан и даже завоевал титул чемпиона страны по тхэквондо.


Именно благодаря помощи своего невероятного тренера ему удалось добиться того, что он имел сегодня.


- Сейчас же извинись! Бросив вызов молодому мастеру Вану своей силой, ты знаешь, что нарываешься на хорошую трепку? Даже я не ровня молодому мастеру Вану. Если бы я случайно не увидел эту тему на студфоруме, то не знал бы, что ты такой наглец!


Янь Ху сердито пожурил Сюй Цинчэна.


- Что? - Сюй Цинчэн широко раскрыл глаза и недоверчиво посмотрел на своего тренера.


Что я только что услышал?


Тренер сказал, что он ему не ровня?


Как же это может быть! У моего тренера же черный пояс с 9 даном!


- Ты что, совсем не слушаешь, что я тебе говорю? - Янь Ху посмотрел на него.


Увидев выражение лица своего тренера, Сюй Цинчэн неохотно огляделся и сказал с покрасневшим лицом: "Я... Извини!"


Он не осмеливался бросить вызов словам своего тренера, а тренер не стал бы ему лгать.


Однако он все еще не мог понять, почему его тренер не ровня Ван Сяню.


Что только что произошло? Что только что произошло?


Окружающая толпа с недоверием смотрела на внезапный поворот в развитии событий. Все они верили, что Сюй Цинчэн преподаст Ван Сяню болезненный урок.


Однако еще до того, как они начали спаринг, тренер Янь Ху внезапно бросился к ним.


Тренер Янь Ху был довольно известной фигурой в университете Ривертауна. Он в одиночку расправился с более чем десятью уличными хулиганами, когда они пришли в вуз, чтобы доставить неприятности.


Именно из-за того инцидента тренер Янь Ху стал звездой и сделал клуб тхэквондо самым горячим студенческим клубом в университете Ривертауна.


А теперь тренер Янь фактически извинился перед Ван Сянем и даже заявил, что он не ровня Ван Сяню!


Это...


Все были поражены.


Особенно это касалось членов клуба тхэквондо. Они были озадачены словами тренера Янь Ху.


Однако, поскольку они знали тренера Янь Ху, у них не было причин сомневаться в его словах.


В толпе те студенты, которые пришли посмотреть шоу, смотрели на членов клуба тхэквондо. Некоторые из них были шокированы, но были и такие, кто смотрел на членов клуба с насмешкой.


Совсем недавно они видели их презрительные взгляды на Ван Сяне.


А теперь их тренер выбежал извиниться и даже заставил Сюй Цинчэна сделать то же самое.


Главный поворот событий!


Ван Сянь даже пальцем не пошевелил, и исход этого дела был ясен, как кристалл.


Члены клуба тхэквондо почувствовали на себе взгляды окружающих, и их лица слегка покраснели от смущения.


Что касается того студента, который использовал свой телефон, чтобы оповещать всех зрителей из интернета, он стоял там в полном шоке.


Видя, что все еще есть студенты, постоянно комментирующие, его лицо вытянулось.


Что же мне теперь делать? Продолжать?


Должен ли я сказать, что спарринг прекратился потому, что пришел их тренер? Что тренер даже извинился перед Ван Сянем и заявил, что он не ровня Ван Сяню? Что он здесь для того, чтобы сделать выговор Сюй Цинчэну за наглость и ухаживание за смертью?


И даже заставил Сюй Цинчэна извиниться?


Если я отправлю это, Сюй Цинчэн будет совершенно смущен!


Как он вообще сможет поднять голову перед Ван Сянем в будущем?


Однако, даже если я не напишу, те студенты, которые находятся здесь, распространят это.


Вот черт!


В этот момент он вдруг увидел, что кто-то обновил ситуацию от его имени в той теме, которую он создал.


Картинка за картинкой и слово за словом.


[Как раз в тот момент, когда они оба собирались начать, тренер Янь бросился к Ван Сяню и извинился перед ним. Он даже сказал, что не ровня тому!]


[Тренер Янь заставил Сюй Цинчэна извиниться, и Сюй Цинчэн сделал это с покрасневшим лицом!]


[Те члены клуба тхэквондо, которые раньше насмехались над Ван Сянем, только что получили хорошую пощечину. Если их тренер не ровня Ван Сяню, как они смеют издеваться над ним?]


Обновления продолжались, и многие из них были прикреплены фотографиями.


Тот студент чуть не потерял сознание. Он уже не мог этого скрыть! Этот инцидент уже не скрыть.


- Прости меня, Ван Сянь, прости!


В этот момент на месте для спарринга тренер Янь толкнул Сюй Цинчэна, поклонился и извинился.


Это действие снова ошеломило толпу.


Ван Сянь нахмурился, увидев их действия. Он не сказал больше ни слова и направился к выходу.


За ним взволнованно следовал Ван Дахай. Даже он не ожидал, что все сложится таким образом.


Под пристальными взглядами толпы Ван Сянь направился к выходу.


Дойдя до выхода, он вдруг остановился.


Он поднял голову и увидел вывеску в трех метрах над дверью. На вывеске было написано два слова: "Клуб тхэквондо".


Тренер Янь извинился перед ним. Он был тренером и вел себя уважительно по отношению к Ван Сяню.


Но он не был доволен Сюй Цинчэном и членами клуба.


Когда он вошел, все они смотрели на него с презрением.


Клуб тхэквондо!


Ван Сянь ухмыльнулся. К изумлению толпы, он подпрыгнул и сильно ударил ногой по вывеске!


"Бам!"


Разлетелась на мелкие кусочки!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 115



Глава 115: Известный на весь университет. (6)


[Никто не ожидал такого конца. Сюй Цинчэн поклонился и извинился перед Ван Сянем, которого пригласил на спарринг.]


[Даже тренер Янь Ху сказал, что он не ровня Ван Сяню. Он даже почтительно извинился перед ним. Насколько силен Ван Сянь?]


[Он слишком властный! Вы видели, как Ван Сянь прыгнул на два метра, когда выходил из клуба тхэквондо? Он разбил вывеску одним ударом ноги. Это была откровенная пощечина им в лицо!]


[На этот раз Сюй Цинчэн сильно опозорился. Он и все члены клуба тхэквондо недавно высмеивали Ван Сяня. Теперь они даже не могут издать ни звука, когда Ван Сянь разбил их вывеску. Какой позор!]


[Сюй Цинчэн должен будет избегать Ван Сяня любой ценой в будущем.]


[Какой драматический конец! Непослушный Сюй Цинчэн бросил вызов Ван Сяну, но его похожий на отца тренер Янь Ху ударил его по лицу и заставил извиниться. Как интересно!]


[Интересно, насколько Ван Сянь грозный, что даже тренер Янь Ху признал, что он ему не ровня. Более того, по тому, как Ван Сянь разбил вывеску, когда уходил, я могу сказать, что он крут!]


На студфоруме снова поднялась шумиха. За последние два дня инциденты с участием Ван Сяня стали еще более захватывающими.


Тема, которую создал член клуба тхэквондо, содержала более десяти тысяч комментариев.


Поскольку в этом инциденте участвовали Ван Сянь и Сюй Цинчэн, Прекрасный Принц, ожидалось, что он привлечет внимание всех студентов вуза.


- Старина Ван. Ты просто слишком властный! - сказал Ван Дахай Ван Сяню с выражением полного восхищения на лице, когда они уже были в пути.


Ван Сянь прибыл в клуб тхэквондо и предстал перед всеми с полным самообладанием. Даже когда он ударом ноги разбил вывеску, он выглядел невероятно крутым.


- Неудивительно, что ты нравишься богиням Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ. А еще ты начинаешь мне нравиться, старина Ван.


- Отвали, ты меня не интересуешь!


Ван Сянь пристально посмотрел на него: "Вали к своей Су Цянь".


- Хе-хе, в этом нет необходимости, так как мы поддерживаем связь последние два дня. Теперь, когда ты поднял такой переполох, я уверен, что Су Цянь будет любопытно и узнает все от меня.


Ван Дахай говорил с некоторой гордостью. Он чувствовал, что любовь уже в пути.


Ван Сянь молча покачал головой: "Я буду занят в течение следующих нескольких дней. Если ты будешь носить напитки Су Цянь каждый день, не забудь давать один моей сестренке тоже!


- Уедешь куда-то? Старина Ван, чем ты будешь занят? - Ван Дахай был слегка ошеломлен, когда спросил с сомнением.


- Мне нужно кое-что сделать. Это займет примерно одну-две недели, - ответил Ван Сянь.


Он собирался использовать эти несколько дней, чтобы обыскать все Бохайское море в поисках любых ресурсов, которые можно было бы использовать.


Кроме того, ему также нужно было разобраться с медицинским центром.


Ван Сянь не возражал, если ему придется пропустить занятия.


Вуз больше не был для него важен. Он бы бросил вуз, если бы его сестренка не явилась в вуз. Поэтому ему придется какое-то время составлять ей компанию.


Все, чего он хотел, - это увидеть звездное небо и океан.


- Ладно, старина Ван. Не беспокойся о своей сестренке. Оставь ее в моих руках, - Ван Дахай похлопал себя по груди. Он понимал, что Ван Сянь сейчас переживает огромные перемены.


Будучи приятелем, он не стал продолжать копаться, пока его приятель был в порядке.


- Заблудись. Что ты имеешь в виду, оставляя ее в твоих руках? Я просто уезжаю на несколько дней.


Ван Дахай с силой похлопал Ван Дахая по плечу.


- Перестань, старина Ван. Остановись. Ты теперь такой грозный. Это все моя вина. Это моя вина!


Ван Дахай немедленно закричал и быстро пошел в общагу.


Ван Сянь усмехнулся и последовал за ним.


После четырех-пяти часов пропаганды почти все студенты знали об инциденте из студфорума.


Когда Ван Сянь шел днем по тропинке, многие люди продолжали показывать на него пальцем и сплетничать.


Разница заключалась лишь в любопытстве и уважении в глазах многих. Сарказма, презрения и даже ревности во взглядах было уже не так много, как раньше.


Ван Сянь пришел в офис, чтобы попросить недельный отгул.


Ван Сянь сумел сделать это после того, как ответил на все любопытные вопросы руководителя группы.


Он достал свой телефон, чтобы отправить сообщение Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ после того, как вышел из офиса. Он сказал им обоим, что его не будет два дня и что он может быть занят.


- Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ!


Ван Сянь пробормотал эти два имени и покачал головой. Если бы сейчас ему пришлось выбирать кого-то из них, он, вероятно, выбрал бы Гуань Шуцин.


В последние несколько дней Гуань Шуцин использовала свое свободное время, чтобы уладить кое-какие дела в первоклассном ресторане.


Она была девушкой, которая не жаловалась на свою работу, и она была бедна в самовыражении.


Ван Сяню он нравилась, потому что он чувствовал себя с ней комфортно.


Гуань Шуцин внимательно слушала учителя в кабинете.


Когда завибрировал телефон, она слегка замерла, прочитав сообщение Ван Сяня.


Она знала, что произошло за последние несколько дней, так же как и то, что Ван Сянь и Лань Цин Юэ ужинали вместе.


Тем не менее, она ничего не сказала и не задавала ему вопросов.


Гуань Шуцин чувствовала, что ее молчание в конце концов окупится. Таков был ее характер, и она верила, что Ван Сянь любит ее.


- Береги себя и дай мне знать, как только вернешься, - ответила Гуань Шуцин.


- Конечно.


Когда Ван Сянь увидел ответ Гуань Шуцин, у него потеплело на сердце.


В то же самое время его телефон снова загудел с прибытием сообщения от Лань Цин Юэ.


- Я что-нибудь могу сделать, чтобы помочь? За последние два дня я принесла тебе достаточно неприятностей.


- Не стоит, я просто буду занят в течение следующих двух дней. Просто сообщаю тебе заранее, так как тогда может быть будет трудно со мной связаться.


Ответ Лань Цин Юэ был совершенно не похож на ответ Гуань Шуцин.


В офисном здание в центре города Лань Цин Юэ сидела перед компьютером в своем официальном костюме. Она нахмурилась, когда взглянула на сообщение Ван Сяня.


Она знала, что произошло за эти два дня в вузе.


"Это я заставила его чувствовать себя раздраженным, поэтому он так сделал..." - подумала Лань Цин Юэ.


Она прикусила губу. "Во всем виноваты те, кто любит сплетничать".


Она глубоко вздохнула и зашла на студфорум.


Поскольку она была заместителем председателя студенческого совета, все студенты знали ее ник в форуме.


Пост:


[1. Я надеюсь, что все перестанут обсуждать Сяо Сяня и меня.]


[2. Что бы ни случилось между Сяо Сянем, Гуань Шуцин и мной, это только между нами. Я надеюсь, что никто не будет делать никаких диких предположений или даже клеветать.]


[3. Честная конкуренция.]


После того как Лань Цин Юэ написала содержимое поста, она сразу же выложила это.


Она считала, что не должна была доставлять неприятности Ван Сяну.


В то же время она не собиралась сдаваться. Даже если в конце концов она может проиграть, все, что ей нужно, - это честная конкуренция!
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Глава 116



Глава 116: Водяная обезьяна.


Ван Сянь выехал из вуза на своем мотоцикле. Чего он не знал, так это того, что его имя снова вызвало шумиху в студфоруме.


Пост от Лань Цин Юэ сделал имя Ван Сяня известным на весь университет Ривертауна.


Что же касается Ван Сяня, то его имя действительно распространилось на весь университет Ривертауна. Все знали и слышали о нем.


Он покорил сердца двух богинь и Лань Цин Юэ даже сделала пост, упомянув о "честной конкуренции"! Это заставило всех студентов мужского пола выплюнуть полный рот крови.


Почему?


Почему богиня втюрилась не в меня?


Если бы это был я, тебе не пришлось бы ни с кем соревноваться!


Имя Ван Сяня было известно даже новой группе студентов первого курса.


Сяо Юй, естественно, была взволнована, увидев двух красавиц уровня богини, преследующих ее брата, и пыталась узнать больше о Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Она хотела бы знать, какая невестка будет лучше.


Однако она получила ожидаемый ответ: "Идеальные богини!"


...


Ван Сянь направился к переднему краю рыбных ферм. Там был корабль, который стоял возле пристани.


- Король драконов!


На корабле четверо драконианцев сразу же с большим уважением поприветствовали Ван Сяня.


Ван Сянь кивнул головой и поднялся на борт корабля.


Длина корабля составляла около 40 метров. Он не был огромным и не был роскошной яхтой. Это был просто корабль, используемый для транспортировки.


Корабль двигался быстро, и вскоре они прибыли на пустынный остров посреди моря.


В этот момент на острове находилось более тысячи человек, которые занимались строительством.


Когда строительство будет завершено, секта Дракон войдет в ряды древних семей с мастерами боевых искусств и сделает свое имя известным на всю страну.


Ван Сянь высадился на острове и осмотрел окрестности.


- А платформа секты Дракон уже построена? - спросил Ван Сянь у драконианца, стоявшего рядом с ним.


- Да, все готово, Король драконов! - немедленно ответил драконианец.


- Мм... Отлично, - Ван Сянь кивнул головой.


Платформа секты Дракон была похожа на "платформу для совещаний генералов" древних времен. Проще говоря, это было похоже на пристань. Однако эта пристань предназначалась не для стоянки кораблей, а для подчиненных Драконьего дворца.


Ван Сянь прибыл на место расположения платформы секты Дракон. Это место находилось в пустынной части острова и простиралось более чем на километр. Платформа была построена из бетона и простирался до самого моря.


В середине были три слова, написанные в древнем стиле: "Платформа секты Дракон."


Ван Сянь стоял на ней и смотрел на море.


Одной лишь мыслью он распространил свою драконью силу на всю округу.


Не прошло и двух минут, как на поверхности моря перед платформой секты Дракон появился гигантский моллюск.


- Король драконов!


Моллюск раскрылся, и на поверхности моря появилась бродячая девочка. Вокруг нее циркулировала вода. Она имела фигуру, похожую на человеческую.


Ван Сянь слегка кивнул головой и ничего не сказал.


Менее чем через пять минут золотистый омаровидный организм вынырнул из-под воды перед платформой секты Дракон.


Он стоял на поверхности воды, и у него была пара гигантских золотых клешней, которые светились металлом.


Золотистая металлическая оболочка блестела на солнце. Он поклонился и с большим уважением поприветствовал: "Король драконов!"


Это был не кто иной, как бродячий Омар из Драконьего дворца!


Ван Сянь кивнул головой и не произнес ни слова.


В этот момент вода перед платформой секты Дракон начала бурно двигаться и вызвала огромные волны.


Огромное существо появилось из моря.


- Король драконов!


Гигантское существо подняло свою тускло-желтую голову и приветствовало Ван Сяня.


Это был не кто иной, как премьер-министр черепаха из Драконьего дворца!


Три морских зверя плавали на поверхности моря. Любой из них, если бы его обнаружил человек, вызвал бы огромный переполох.


Ван Сянь стоял на платформе секты Дракон и смотрел сверху вниз на трех своих подчиненных.


Премьер-министр черепаха: уровень 11


Искусство культивирования: превращение в Земляного дракона


Сверхспособность: возможность контролировать черепах, чей уровень ниже собственного существующего уровня; контроль земли


Бродячий Омар: уровень 8


Искусство культивирования: превращение в Металлического дракона


Сверхспособность: возможность контролировать омаров, чей уровень ниже собственного существующего уровня; контроль металла


Бродячая девочка: уровень 9


Искусство культивирования: превращение в Водяного дракона


Сверхспособность: способность контролировать моллюсков, чей уровень ниже собственного существующего уровня; контроль воды


- Король драконов!


Три морских зверя обменялись взглядами, прежде чем поприветствовать в унисон.


- Мм... в настоящее время вы трое - единственные члены нашего Драконьего Дворца. Мне понадобится больше морских животных. Кроме того, мне нужно найти материалы для строительства Драконьего дворца. Сегодня я призвал вас троих, чтобы обыскать все Бохайское море.


Ван Сянь стоял на платформе секты Дракон, которая выглядела точно так же, как "платформа для совещаний генералов" древних времен, и говорил с премьер-министром черепахой, бродячей девочкой и бродячим омаром. Он был удовлетворен их нынешней силой.


Группа практиковала "превращение в Божественного дракона", и их сила очень быстро возросла.


Самый сильный, премьер-министр черепаха, уже достиг уровня выше врожденного, уровня выше своей прежней ступени.


- Да, Король драконов! - бродячая девочка, бродячий Омар и премьер-министр черепаха ответили немедленно.


Ван Сянь кивнул головой. Хотя в данный момент у него было всего три подчиненных, он надеялся, что настанет день, когда он будет стоять на платформе секты Дракон перед десятками миллионов членов Драконьего Дворца. Он также верил, что этот день наступит скорее раньше, чем позже.


- В путь!


Ван Сянь прыгнул и превратился в пятицветного божественного дракона.


Мягкий рев дракона распространился по округе. Пятиметровый Ван Сянь нырнул прямо в воду.


Покачиваясь всем телом, он повел группу за собой.


Бродячая девочка и бродячий Омар тут же поплыли слева и справа от него, а премьер-министр черепаха оставался позади Ван Сяня.


- Король драконов! - сказал премьер-министр черепаха.


- Что такое? - Ван Сянь с сомнением посмотрел на премьер-министра черепаху.


- Король драконов, если ты хочешь найти еще подчиненных, я знаю одно место, - медленно сказал премьер-министр черепаха.


- А? И где же это? Какие там морские животные? - с любопытством спросил Ван Сянь премьер-министра черепаху.


- Группа водяных обезьян. Я помню, что встретил их одном месте в море. Они живут группой, имеют пару острых когтей и раздражающие! - ответил премьер-министр черепаха.


- Водяные обезьяны?


Ван Сянь опешил и погрузился в размышления.


Он и раньше слышал о водяных обезьянах. Они были похожи на обезьян, и мирные жители называют их водяными духами.


Водяные обезьяны выглядят страшными, и у них волосы по всему телу. Они также обладают огромной грубой силой.


"Разве водяные обезьяны, о которых упомянул премьер-министр черепаха, похожи на те, что упоминаются в рассказах?" - подумал про себя Ван Сянь. Он повернулся к премьер-министру черепахе и приказал: "Веди нас туда!"


- Да, Король драконов!


Премьер-министр черепаха кивнул головой. Он опустился на морское дно и врубил свою сверхспособность управления землей.


При движении земли скорость премьер-министра черепахи стала невероятно высокой!


Бродячая девочка и бродячий Омар не могли за ним угнаться.


Премьер-министр черепаха по-прежнему является более компетентным членом. Он не только живет уже несколько тысяч лет, но и лучше понимает окружающую обстановку. Более того, он еще и сильнее!


Ван Сянь был очень доволен премьер-министром черепахой. Возможно, премьер-министр черепаха действительно достаточно компетентен, чтобы взять на себя обязанности управляющего Драконьего дворца.


Бохайское море. Под руководством премьер-министра черепахи они проплыли около ста километров. По пути они встретили несколько косяков мелких рыбешек, но Ван Сянь не обратил на них своего внимания.


- Король драконов, они впереди! - премьер-министр черепаха посмотрел вперед и сказал.


Ван Сянь обратил свое внимание вперед. Этот кусок морского региона имел сложные формы рельефа.


Подводные горы были там везде.


Их вершины также находились всего в нескольких метрах от поверхности воды.


Весь этот район выглядел мрачным, как будто даже солнечный свет не мог проникнуть сквозь него.


Ван Сянь дернул головой и посмотрел направо.


В том направлении находилось худое существо около полутора метров ростом с красными глазами. Оно стояло на вершине одной из гор и смотрело на них!
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Глава 117



Глава 117: Бесстрашные дьявольские обезьяны.


Зубчатые пики подводных гор выступали в темноте из морского дна.


Пара налитых кровью глаз была особенно заметна под водой.


Из его пасти торчала пара острых клыков, а все тело было покрыто шерстью.


Ван Сянь уставился на водяную обезьяну, и та сделала то же самое.


Дьявольская обезьяна: уровень 5


Энергия дракона: 544


"Дьявольская обезьяна?"


Ван Сянь был ошеломлен, когда прочитал информацию о водяной обезьяне. Водяная обезьяна 1,5 метра ростом обладала силой пятого уровня.


Ван Сянь качнулся всем телом и поплыл к дьявольской обезьяне.


Чи-Чи, Чи-Чи!


Дьявольская обезьяна закричала, увидев приближающегося Ван Сяня. Ван Сянь смутно расслышал то послание, которое она пыталась донести.


"Валите отсюда". Дьявольская обезьяна велела им убираться отсюда.


"А у обезьяны IQ относительно высок. Простая дьявольская обезьяна пятого уровня уже обладает разумом. Неплохо!"


Глаза Ван Сяня заблестели, демонстрируя свою внушительную ауру.


С мягким драконьим рычанием драконья сила мгновенно окутала дьявольскую обезьяну.


Как Божественный дракон, его драконья сила могла подчинить себе всех существ ниже его уровня.


Теперь он уже был на шестом уровне. Он мог подчинить себе всех существ ниже шестого уровня.


Чи-Чи, Чи-Чи!


Дьявольская обезьяна застыла, издала крик и с беспокойством обняла вершину подводной горы.


- Покорись мне! - слабо крикнул Ван Сянь, когда драконья сила охватила дьявольскую обезьяну.


Чи-Чи!


В этот момент дьявольская обезьяна схватилась за голову от боли, подняла голову и издала резкий визгливый крик.


Крик разнесся на большое расстояние.


- Плохие новости, Король драконов. Она пытается позвать сюда всех остальных водяных обезьян!


Услышав резкий крик, премьер-министр черепаха изменился в лице. Он быстро сообщил об этом Ван Сяню.


Ван Сянь слегка нахмурил брови. "А сколько здесь водяных обезьян?"


Он пристально смотрел на темную воду. Местность, казалось, простиралась на дюжину километров.


Как раз когда Ван Сянь задал свой вопрос, он вдруг заметил, что перед ним появляется все больше и больше ярко-красных глаз.


Эти дьявольские обезьяны прыгали по пикам гор, как огромная армия, которая источала свирепую дьявольскую ауру.


Острые когти впивались в пики, когда они двигались в их сторону.


"Их так много!"


Ван Сянь смотрел на могучих дьявольских обезьян перед собой, и вид у него был потрясенный.


По меньшей мере тысяча дьявольских обезьян холодно смотрели на них.


"Кроме пятого уровня, есть еще дьявольские обезьяны на шестом и седьмом!"


Ван Сянь обвел взглядом всех дьявольских обезьян. В это же время их информация появилась в его сознании.


Чи-Чи!


- Разорвите их на части!


В это время послышался резкий крик. Ван Сянь тут же оглянулся.


Прямо посередине на одном из пиков сидела дьявольская обезьяна трехметрового роста с крепким телом и издала рев!


Чи-Чи, Чи-Чи!


Чи-Чи, Чи-Чи!


Дьявольские обезьяны вокруг этой обезьяны ответили ей пронзительными криками. Их крики были очень резкими даже под водой.


Одна за другой обезьяны прыгнули и напали с острыми когтями и клыками.


- Жить надоело!


Увидев толпу атакующих дьявольских обезьян, Ван Сянь выпустил свою внушительную драконью силу и окружил их. Все дьявольские обезьяны ниже шестого уровня задрожали и не смели даже пошевелиться.


Он протянул свои металлические драконьи когти к ближайшей седьмого уровня дьявольской обезьяне.


- Нарываетесь. Покоритесь мне или сдохните!


Премьер-министр черепаха издал крик. Его тело было близко к земле, когда он послал огромное количество земли и камней на десятки дьявольских обезьян.


- Сдавайтесь!


Бродячая девочка находилась позади них. Вода перед ней закружилась и превратилась в потоки воды, которые она использовала для нападения на дьявольских обезьян.


- Умрите!


Бродячий Омар поднял пару гигантских клешней и атаковал их.


- Разорву тебя на части!


Дьявольская обезьяна седьмого уровня не боялась приближающейся атаки Ван Сяня. С парой острых когтей она потянулась к голове Ван Сяня.


- Раз вы не желаете подчинится, я буду бить вас всех до тех пор, пока вы не сдадитесь!


Драконьи когти Ван Сяня столкнулись с когтями дьявольской обезьяны.


Металлические когти дракона, сопровождаемые рвущимся звуком, превратили всю воду перед ним в вакуум.


Когда драконьи когти ударили по ней, дьявольская обезьяна седьмого уровня была разорвана на две части.


Ван Сянь открыл рот и проглотил ее.


На дне моря премьер-министр черепаха вел себя как каменная гора. Камни вокруг него были брошены в дюжину обезьян перед ним.


Огромное количество камней полетело в обезьян на вершины позади них.


Справа Бродячая девочка управляла водой, связывая ею четырех обезьян. Вода сдавила им шеи.


Слева Бродячий Омар был окружен восемью обезьянами. Все они двигались очень быстро, время от времени ударяя когтями по Бродячему Омару.


Но у Бродячего Омара было металлическое тело. Когти дьявольских обезьян смогли оставить лишь несколько отметин на его теле.


Когда Бродячий Омар раздвинул свои клешни, они были настолько острыми, что он мог разорвать дьявольских обезьян на две части, как только ловил их.


Культивирование "превращение в Божественного дракона" позволило им сражаться с силами, которые были выше их уровня.


Немного погодя тысячи дьявольских обезьян были полностью подавлены ими.


Менее чем за 20 секунд они убили сотни дьявольских обезьян!


- Покоритесь мне, иначе я уничтожу вас всех!


Видя бесстрашных дьявольских обезьян, цвет тела Ван Сяня резко изменился. В конце концов он остановился на огненно-красном цвете.


Когда появился Божественный дракон ада, морская вода вокруг него начала бурлить.


Ван Сянь открыл рот, и в нем появился огненно-красный Жемчуг дракона.


Нынешний Жемчуг дракона стал еще более грозным, чем прежде.


Объединенная сила Божественного дракона ада и огненного Жемчуга дракона удвоила его мощь.


Рев дракона эхом разнесся по всей воде. Он открыл рот и обернул Жемчуг дракона огромным пламенем. С Жемчугом дракона он рванул вперед, чтобы атаковать.


Кипящая вода быстро испарялась, поскольку сила пламени от Жемчуга дракона была доминирующей.


Обезьяны издали болезненные крики, когда Жемчуг дракона пронесся на сотни метров вперед.


Некоторые из более слабых были сожжены дотла.


В конце концов Жемчуг дракона приземлился на небольшой пик.


В пределах тысячи метров виднелась огненная зона с различными видами рыб, погибшими от такой высокой температуры.


- Сдавайтесь! - Ван Сянь снова гневно взревел, и его рев разнесся по всему морю.


Путь к тому, чтобы стать сильнейшим, строится на крови и плоти. Поэтому Ван Сянь не испытывал ни малейшей жалости к убийству всех этих дьявольских обезьян.


Это была его судьба - прокладывать себе путь сквозь все препятствия!


Кровь и плоть проложат путь к вершине!


- Как ты смеешь убивать мое молодое поколение? Иди и умри!


Как раз в этот момент пик подводной горы раскололся, и послышался свирепый крик.


В его поле зрения появилась дьявольская обезьяна размером в пять метров.


Она была крепкой и мускулистой, глядя на них парой налитых кровью глаз.


Вокруг нее витала злая аура. Она держала в своей руке семиметровый металлический прут.
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Глава 118



Глава 118: Девять Подразделений Божественного Дракона.


Король дьявольских обезьян: уровень 10


Энергия дракона: 201,231


"Уровень 10, а его извлекаемая энергия дракона составляет более 200,000! Этот Король дьявольских обезьян действительно грозен. На самом деле он почти так же силен, как и я!"


Ван Сянь посмотрел на стоящего перед ним Короля дьявольских обезьян и принял торжественный вид.


Его текущий уровень был шестым, но в своей форме Божественного дракона он мог выйти за пределы своего уровня и бросить вызов существу 11-го уровня.


Однако это было применимо к обычным существам.


Некоторые существа 11-го уровня способны сражаться за пределами своего уровня и убивать существ 12-го уровня.


Хотя Король дьявольских обезьян был 10-го уровня, аура, которую он излучал, легко соответствовала существу 11-го уровня.


Король дьявольских обезьян стоял на вершине горы, которую он срезал. Неизвестный металлический прут длиной около семи метров покоился на его плечах, когда он с презрением смотрел на Ван Сяня.


"Это выглядит!.."


Ван Сянь уставился на Короля дьявольских обезьян перед собой и вспомнил персонажа популярного романа, "Великого мудреца, равняющегося небесам", Сунь Укуна! [1]


Они оба были склонны к тому, чтобы быть выше всех, и использовали палки в качестве оружия!


- Сдавайся или умри!


Ван Сянь нисколько не насторожился. Другая сторона не была "Великим мудрецом, равным небесам", и он не был Королем драконов восточных морей из популярного романа. [2]


- Как ты посмел убивать моих учеников и последователей? Ты не жилец!


Король дьявольских обезьян крепко держал в своих руках прут, и его кроваво-красные глаза наполнялись черным газом.


- Водяные обезьяны! Если вы не хотите подчиниться Королю драконов, я убью всех вас!


Премьер-министр черепаха поднял свою огромную голову, которая начала излучать тускло-желтую ауру.


Земля вокруг него начала вращаться. Его огромное тело также излучало тяжелую атмосферу.


Сила премьер-министра черепахи не будет слабее, чем у Короля дьявольских обезьян. На самом деле, он может быть даже сильнее.


Чи-Чи!


Король дьявольских обезьян крепко вцепился в свой прут и стиснул зубы, глядя на премьер-министра черепаху. Затем он обратил свое внимание на Ван Сяня.


В его глазах промелькнула тень страха.


- Ты должен победить меня, чтобы заставить сдаться. Иначе!..


Говоря это, Король дьявольских обезьян начал манипулировать прутом в своей руке. Издав громкий рев, он продолжил: "Иначе я не буду убежден!"


- Отлично, я заставлю тебя подчиниться мне!


Ван Сянь уставился на Короля дьявольских обезьян. Интеллект этого Короля дьявольских обезьян был ужасающе высок. Если бы он мог сделать его генералом под своим началом, то он определенно стал бы важным генералом в будущем!


- Если ты хочешь, чтобы я подчинился, покажи мне свою силу. В противном случае, вы свалите из моего региона, и я запрещаю вам ступать на мою территорию в будущем!


Дьявольская аура Короля дьявольских обезьян начала бушевать, и вода вокруг него начала чернеть.


- Хорошо!


Ван Сянь согласился. Только полностью победив этого упрямого и неуправляемого Короля дьявольских обезьян, можно было бы его убедить. В противном случае он, скорее всего, предпочтет смерть вместо капитуляции.


Ван Сянь взмахнул своими драконьими когтями, и металлические когти испустили металлическое сияние. Бросившись вперед, он напал на Короля дьявольских обезьян.


- Иди к папочке!


Король дьявольских обезьян двигался как демоническая тень и был на удивление быстрее Ван Сяня. Подняв прут в руках, он безжалостно ударил Ван Сяня по голове.


"Какая невероятная скорость!"


В глазах Ван Сяня мелькнуло удивление. Он качнул хвостом, и морская вода вокруг него начала густеть. С ним в центре пространство в 100 метров вокруг него, казалось, превратилась в болото.


Контроль воды!


- А?


Король дьявольских обезьян почувствовал огромное сопротивление. Дьявольское пламя на нем взорвалось, когда он открыл свободное пространство.


- Космические Разрушающие Металлические Когти Дракона!


Сверкающие драконьи когти метнулись к Королю дьявольских обезьян.


Дьявольская аура окружающая Короля дьявольских обезьян была немедленно разорвана, и 18 золотых знаков упали на тело Короля дьявольских обезьян.


Чи-Чи! Рааар!


На теле Короля дьявольских обезьян внезапно появились глубокие порезы. Однако самым жутким было то, что Король дьявольских обезьян не истекал кровью. Вместо этого оттуда начали вытекать плотные черные газы.


Он поднял голову и зарычал. Сильная и плотная темная аура начала исходить от прута, когда Король дьявольских обезьян качнулся в сторону Ван Сяня.


- Императорская Гвардия Земляного Дракона!


Ван Сянь почувствовал силу надвигающейся атаки и офигел. Он немедленно начал излучать тускло-желтую земляную энергию вокруг своего тела.


"Бам!"


Черный прут ударил прямо по телу Ван Сяня. Его тело содрогнулось, и плотная земляная энергия рассеялась, оставив после себя след.


Ван Сянь ахнул, почувствовав мучительную боль во всем теле. От удара у него онемело все тело.


После того как он пустил в ход энергию древесного атрибута, его раны быстро восстановились.


Однако, приняв на себя эту атаку, он истощил свою выносливость.


- Даже если твое дьявольское пламя может полыхать в небесах, победа все равно сегодня за мной!


Ван Сянь покачал хвостом. Окружающие воды двигались так, как будто у них была воля, и становились чрезвычайно плотными. Ван Сянь уставился на стоящего перед ним Короля дьявольских обезьян и слегка приоткрыл рот.


Он выплюнул драконий жемчуг. На этот раз драконий жемчуг был завернут в слой воды и освещал окружающее море.


Король дьявольских обезьян серьезно посмотрел на Ван Сяня.


Его раны все еще испускали черный газ, и это было доказательством того, что его раны не были легкими.


Король дьявольских обезьян крепко сжал руками прут.


- Пора завязывать!


Ван Сянь протянул ладонь и начал вращать драконий жемчуг с помощью контроля воды.


Он вытянул вперед свои драконьи когти, прежде чем рубануть вниз.


Король дьявольских обезьян удивился. Плотная вода вокруг него существенно замедлила его движение. На самом деле, его текущая скорость была медленнее, чем у Ван Сяня.


Если он не сможет увернуться, то он может встретить это только в лоб.


Он поднял прут в своих руках, крепко сжал его обеими руками и проревел: "Выкуси!"


- Хотел бы я посмотреть, насколько крепок твой прутик!


Ван Сянь сохранял бесстрастное выражение лица. Драконий жемчуг начал вращаться еще более яростно в середине его драконьих когтей, когда золотистые драконьи когти разорвали пространство.


"Бум!"


Когда коготь дракона и драконий жемчуг столкнулись с металлическим прутом, вода вокруг драконьего жемчуга рассеялась, и драконий жемчуг испустил ужасающий жар.


- А-а-а!


Пламя драконьего жемчуга начало усиливаться. В то же самое время Ван Сянь открыл рот и изрыгнул пламя, охватившее несколько сотен метров.


Пламя бушевало и начало подавлять дьявольскую ауру Короля дьявольских обезьян.


- А-а-а! А-а-а! А-а-а!


Раздался душераздирающий вопль. Это было похоже на то, как если бы обезьяну поместили в печку.


- Я... я готов подчиниться! - громко крикнул Король дьявольских обезьян.


Ван Сянь снова открыл рот и поглотил драконий жемчуг вместе с пламенем. Король дьявольских обезьян валялся на земле, чувствуя себя совершенно опустошенным.


Морская вода, испарившаяся от пламени, снова хлынула внутрь.


Размахивая драконьим когтем, пятицветная кровавая сущность полетела к Королю дьявольских обезьян.


- Поглоти это и не сопротивляйся! - крикнул Ван Сянь.


- Да! Я, Король обезьян, готов подчиниться!


Король дьявольских обезьян поднял голову и встал с помощью своего прута. Он все еще тяжело дышал. Хотя битва была недолгой, она была серьезной.


Король дьявольских обезьян не практиковал никакого искусства культивирования и продул.


"Динь! Победа над Королем дьявольских обезьян!"


Прозвучало оповещение от системы. Ван Сянь изобразил слабую улыбку. Снова взмахнув драконьим когтем, он ввел драконью энергию в тело Короля дьявольских обезьян, чтобы исцелить его раны.


- Благодарю тебя, Король драконов!


Король дьявольских обезьян опустился на одно колено и с большим уважением заговорил с Ван Сянем.


- В будущем я сформирую Девять подразделений Божественного Дракона. Сегодня я дарую тебе имя "Бродячие небеса" и ставлю тебя во главе Дьявольского подразделения! Прикажи своим подчиненным подойти!


Ван Сянь передал искусство культивирования "превращение в Дракона ада" Королю дьявольских обезьян.


- Благодарю тебя, Король драконов!


Король дьявольских обезьян опустился на оба колена и почувствовал себя подавленным.


- Собери своих подчиненных! - приказал Ван Сянь. Превращение в Божественного дракона состояла из девяти различных искусств культивирования Божественного дракона.


Металл, дерево, вода, огонь, земля, ветер, гром, свет и тьма... Это были девять различных искусств культивирования из "превращение в Божественного дракона".


Ван Сянь готовился создать девять боевых подразделений Драконьего дворца, чтобы те сражались в войнах за него.


Дьявол принадлежал тьме. В будущем Король дьявольских обезьян будет отвечать за дьявольское подразделение!


***


[1] Сунь Укун - Король обезьян из романа "Путешествие на Запад".


[2] Ссылка на роман "Путешествие на Запад". В романе Король обезьян сеет хаос в Драконьем дворце Короля драконов восточных морей.
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Глава 119



Глава 119: Дьявольские цветы.


- Король драконов!


Ван Сянь стоял на вершине горы в темном и мрачном участке моря. Он был доволен толпой дьявольских обезьян перед ним.


Бродячие небеса стоял на коленях в центре, держась за свой неизвестный металлический прут.


Прут был настолько твердым, что Ван Сянь не мог даже вообразить себе этого. Во время их боя когти Ван Сяня и драконий жемчуг не причинили ему никакого вреда.


Божественным драконам не нужно было сражаться небесным оружием. Единственным небесным оружием, которое у него было, был драконий жемчуг.


Следовательно, Божественные драконы не знали, как делать оружие. Но в списке строительных материалов Драконьего дворца была длинная штука, известная как Божественный Жезл Динхая.


Божественный Жезл Динхая не только мог стать прочной длинной штукой, но и мог использоваться в качестве оружия.


Когда Бродячие небеса усовершенствует прут в своей руке до Божественного Жезла Динхая, его боевая мощь в будущем будет крайне доминирующей.


Ван Сянь уже мог представить себе внушительную боевую мощь дьявольской обезьяны, пылающей в Дьявольском пламени с Божественным Жезлом Динхая.


За Бродячие небеса стояла кучка дьявольских обезьян. Среди этих обезьян была только одна девятого уровня, который является самым высоким уровнем среди всех. Остальные были на восьмом уровне и ниже, а большинство - на пятом.


Там было в общей сложности 800 обезьян.


Все дьявольские обезьяны почтительно склонились перед своим новым королем.


Дьявольские обезьяны были рождены с интеллектом. По мере того как они совершенствовались, их интеллект улучшался. Ван Сянь не нуждался в активизации их интеллекта.


Он взмахнул рукой, и капли кровавой эссенции попали в дьявольских обезьян. Впоследствии он передал "превращение в Божественного дракона" всем обезьянам.


Потеря более 800 капель эссенции крови за один раз никак не повлияло на Ван Сяня.


Сущность крови была связана с энергией дракона. Он мог использовать энергию дракона, чтобы восстановить свою сущность крови.


- Благодарю тебя, Король драконов!


Толпа дьявольских обезьян поблагодарила его.


- Бродячие небеса, отныне ты будешь вести их за собой. Заставь их заниматься самосовершенствованием и слушать твои приказы. Все вы будете частью первого подразделения, дьявольского подразделения Драконьего дворца! - сказал Ван Сянь Бродячим небесам.


- Да, Король драконов, - громко ответили все.


- Пошлите отсюда. Следуйте за мной, чтобы осмотреть близлежащие воды. Нам нужно найти затонувшие лодки и разнообразные ресурсы! - сказал им Ван Сянь.


- Да!


Ван Сянь взял инициативу в свои руки и поплыл вперед, а рядом с ним - Бродячая девочка и бродячий Омар. Премьер-министр черепаха плыла на дне моря, в то время как Бродячие небеса с несколькими подчиненными следовал за Ван Сянем.


По сравнению с тем временем, когда они только прибыли сюда, они, несомненно, собрали огромную толпу.


У Ван Сяня появилось много последователей после того, как он подчинил себе дьявольских обезьян, но была одна слабость.


Большинство дьявольских обезьян двигалось слишком медленно и не могло угнаться за их скоростью.


Ван Сянь мог только замедлить скорость без особого выбора.


Океан был огромным, великолепным и очень загадочным.


Занимая 70 процентов земли, люди еще не исследовали многие районы океана.


Рельеф океана был гораздо сложнее, чем суши. Некоторые участки были покрыты морскими водорослями, некоторые были бесплодны и пустынны. Некоторые участки имели высокие подводные горы на дне.


Ван Сянь штурмовал океан с группой подчиненных. В мелководье все морские твари разбегались в испуге, когда встречали их.


- Впереди есть китайская рыба бахаба. Хватайте их!


Он скомандовал тем, кто был позади. Пока они плыли, Ван Сянь осматривал окрестности, прежде чем увидел метровые китайские рыбы бахаба.


Дьявольская обезьяна дернулась, схватив китайскую рыбу бахабу.


Дьявольские обезьяны могли прыгать под водой на восемь метров. Следовательно, их скорость была намного выше, чем у обычных рыб. Дьявольская обезьяна легко поймала китайскую рыбу бахаба и вернулась.


Десятки дьявольских обезьян ловили китайскую рыбу бахабу, гигантского желтого горбуна и другую драгоценную рыбу.


Ван Сянь приказал ловить рыбы, чтобы пополнить запасы высококачественных ингредиентов в первоклассном ресторане.


- Король драконов, впереди затонувший корабль!


В это время дьявольская обезьяна, которая бегала то туда, то сюда, доложила Ван Сяню.


- Затонувший корабль? - Глаза Ван Сяня возбужденно заблестели. "Давайте туда".


Затонувшие корабли могут быть с сокровищами.


Согласно записям, золота и серебра, найденных под водой, может хватить, чтобы купить хорошо развитую страну.


Сокровище в океане было выше всякого воображения.


Резко дернувшись, Ван Сянь быстро поплыл к затонувшему кораблю.


- Ну конечно же!


После того как он проплыл около 2000 метров, в его поле зрения попал затонувший корабль. Это был современный корабль.


Корабль был длиной около 30 метров, при чем передняя и задняя части корабля были разделены. Центральная часть судна была покрыта илом.


Ван Сянь посмотрел на затонувший корабль и был слегка разочарован.


Корабль был слишком мал, чтобы пересечь океан. Скорее всего, это была рыбацкая лодка.


Ван Сянь выдохнул тускло-желтое драконье дыхание, обнажив весь корабль, погребенный под землей.


- А?


Когда Ван Сянь оглянулся, он заметил на корабле несколько сундуков. Он сразу же открыл их.


"Золото. Это же золото! Пять сундуков с золотом!"


Глаза Ван Сяня заблестели, когда он увидел сверкающее золото.


"Мы нашли тонну золота, десять тонн стали. Оставить их на строительство Драконьего дворца?"


"Эх..."


На лице Ван Сяня была написана горечь. Тонна золота стоит более 300 миллионов.


Кроме того, это золото составляло более или менее один процент от того, что ему требовалось для строительства Драконьего дворца.


- Соберите их!


Ван Сянь принял решение, и золото, даже сталь на корабле перед ним исчезли. Остались только несколько деревянных конструкций.


*Вздох!*


Ван Сянь покачал головой и продолжил бродить по океану.


Если он будет упорствовать, то Бохайское море окажется слишком мелким. Ван Сянь обдумывал, стоит ли переходить к другим водным районам.


По мере того как далеко они углублялись, можно было найти все больше фантастических живых существ и сокровищ.


Но океан был слишком велик. Если он продолжит поиски, это будет пустой тратой времени. Он подумал, что может послать дьявольских обезьян исследовать океан в поисках ресурсов, когда дьявольские обезьяны достигнут десятого уровня.


- Король драконов, там впереди аква-растительный лес. Это очень волшебно и красиво! - сказала Бродячая девочка, указывая в одну сторону после получасового путешествия.


Ван Сянь оглянулся. Справа виднелась огромная и волшебная подводная область.


Вся подводная область была наполнена цветами.


Вокруг плавало множество медуз, испускающих всевозможные сияния.


- Подводная страна чудес!


Это был первый раз, когда Ван Сянь столкнулся с таким прекрасным подводным миром с различными коралловыми рифами и водными растениями, которые излучали все возможные сияния.


- Давайте проверим!


Ван Сянь подплыл с группой подчиненных.


- Мы должны сделать наш Драконий дворец таким же красивым, как это место!


Ван Сянь подплыл и осмотрел окрестности. Некоторые из медуз уступили им дорогу, когда те почувствовали исходящую от них внушительную ауру.


Окружающие растения мягко покачивались, красиво выглядя на дне моря.


- А это еще что такое?


В это время кровавый коралл привлек его внимание, когда он посмотрел вперед.


Кровавый коралл, самый драгоценный камень в мире, стоит дороже бриллиантов.


Этот кровавый коралл стоит больше десятков миллионов или даже сотен миллионов.


Кровавый коралл был расположен на вершине рифа и выглядел очень красиво, окруженный несколькими цветами размером в один метр.


Ван Сянь подплыл к кровавому кораллу и схватил его.


Как раз в этот момент яркий цветок под ним внезапно шевельнулся!
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Глава 120



Глава 120: Цветочный мешок и кровавые кораллы в форме сердца.


Чем красивее вещь, тем больше вероятность того, что она окажется опасной.


Точно так же, чем красивее место, тем больше шансов на опасность, таящуюся в темноте.


Ван Сянь не обратил внимания на красивые цветы внизу, так как его внимание было сосредоточено на кровавых кораллах.


Однако когда он это заметил, было уже слишком поздно.


10 ярких и гигантских цветов были подобны зверям на охоте. В одно мгновение они начали смертельную атаку.


Внутри каждого цветка были острые иглы.


Их стебли удлинились, а лепестки обвились вокруг тела Ван Сяня.


Хотя тело Ван Сяня было более пяти метров в длину, 10 больших цветов все еще могли покрыть все его тело.


Когда он заметил, что на него напали эти цветы, Ван Сянь был очень шокирован. Он чувствовал, как острые иглы этих цветов пронзают его плоть.


Хотя они не нанесли ему больших повреждений, он заметил, что острые иглы вводили в его тело ядовитое вещество.


Эти цветы ядовиты!


Ван Сянь немедленно попытался пошевелить своим огромным телом, чтобы освободиться от цветов.


Внезапно щупальце за щупальцем вытянулось из земли и обвилось вокруг Ван Сяня.


Они двигались один за другим с бешеной скоростью по направлению к Ван Сяню.


"Эти цветы пытаются поглотить меня!"


Ван Сянь был ошеломлен, когда почувствовал, что его тело слабеет. Он тут же попытался изменить свои элементарные атрибуты.


Элемент Дерево Лазурного Дракона!


Переключившись, Ван Сянь превратился в Лазурного дракона с элементом дерево.


Превратившись в Лазурного дракона, он был потрясен тем, что не мог вырваться из объятий этих цветов. Напротив, он чувствовал, что эти цветы пируют от его древесной энергии.


Глаза Ван Сяня блеснули, и он снова попытался изменить свой атрибут.


Металл вместо дерево! Появился металлический атрибут и Божественный дракон золотистого цвета.


"Как ты смеешь нападать на Короля драконов? Тебе, должно быть, жизнь немила!"


В этот момент Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса и группа немедленно атаковали цветы, увидев, что Ван Сянь подвергся нападению.


Бродячие небеса направил свой огромный прут на эти цветки.


Бродячий Омар использовал свои острые как бритва клешни, чтобы яростно атаковать.


Превратившись в Божественного дракона с металлическим атрибутом, Ван Сянь сразу же заметил, что ущерб, наносимый ему этими ужасающими цветами, значительно уменьшился.


Покачиваясь всем телом, Ван Сянь стрелял острыми металлическими иглами в лепестки этих разноцветных цветов.


Цветы были проткнуты, и Ван Сянь немедленно вырвался, пустив в ход свои металлические когти.


Дьявольские цветы: уровень 9


Энергия дракона из цветочного мешка: 45,334


"Дьявольские цветы! Что это за организм такой? Это фигня так страшна и достигла 9-го уровня".


Ван Сянь с ужасом посмотрел на эту штуку. Цветок, достигший девятого уровня и маскирующийся под обычные растения! Одна только мысль об этом заставляла его содрогаться.


10 дьявольских цветов фактически поймали его в ловушку почти на час.


- Король драконов! Простите нас за опоздание!


Премьер-министр черепаха подплыл и заговорил с беспокойством.


- Все в порядке!


Ван Сянь покачал головой и посмотрел на убитые им дьявольские цветы. Он вытянул свои драконьи когти и ухватился за корни, прежде чем с силой выдернуть их.


В поле его зрения появился кроваво-красный цветочный мешок.


Цветочный мешок Дьявольского цветка: уровень 9


Энергия дракона: 45,334.


Может использоваться для восстановления и укрепления сердца.


Ван Сянь посмотрел на информацию о цветочных мешочках дьявольских цветов и был потрясен. Это можно считать духовным лекарством!


Восстановление и укрепление сердца - это мощная способность.


Культивирование древних боевых искусств имело много общего с сердцем человека. Человек мог бы усилить свою внутреннюю энергию, потребляя этот цветочный мешок. В то же время, его скорость культивирования также увеличится.


"Для меня это бесполезно".


Без малейшего колебания он проглотил его.


10 дьявольских цветов дали ему более 40,000 очков драконьей энергии. Это был также приятный сюрприз для Ван Сяня.


"Эти... кровавые кораллы!"


Ван Сянь обратил свое внимание на кровавые кораллы. Кровавые кораллы не были большими, но выглядели весьма величественно под водой.


Кровавые кораллы считались благоприятными объектами и олицетворяли благородство и власть. Они также назывались "драгоценными сокровищами" и символизировали счастье и вечность.


Всего один кровавый коралл стоил более 10 миллионов.


Ван Сянь посмотрел на этот похожий на сон подводный регион.


"Раньше я был немного неосторожен. Хотя это место очень красивое, здесь почти нет рыб. Большая часть рыб, вероятно, была съедена дьявольскими цветами. Эти дьявольские цветы выпускают очень уникальный аромат, который заставляет чувствовать себя комфортно, чтобы привлечь морских обитателей".


Ван Сянь посмотрел еще дальше вперед. Он на мгновение заколебался, прежде чем снова пуститься на поиски.


Хотя дьявольские цветы были ужасны, он не был слишком осторожен, превратившись в золотистого Божественного дракона с металлическим атрибутом. Учитывая, что сейчас он был лучше подготовлен, дьявольские цветы 9-го уровня не представляли для него большой угрозы.


Кроме того, в цветочных мешочках дьявольских цветов содержалось большое количество драконьей энергии. Это могло бы обеспечить его энергией дракона, необходимой для культивирования.


Наконец вокруг были также драгоценные кровавые кораллы. Поэтому он не хотел покидать этот регион.


Ван Сянь продолжал свои поиски дьявольских цветов.


Дьявольские цветы: уровень 8


Энергия дракона из цветочного мешка: 19,654


Здесь их более 10, но все они были дьявольскими цветами 8-го уровня.


Ван Сянь смотрел вперед, и в его голове всплыла информация об этих дьявольских цветах.


Он слабо улыбнулся, подплыл и провел по ним своими острыми драконьими когтями, прежде чем вытащить мешочки с цветами.


Прибавилось еще 100,000 очков энергии дракона, и Ван Сянь почувствовал себя прекрасно.


"Продолжаем поиски!"


Эта сказочная область была не очень большой, но все же занимала семь-восемь километров.


Ван Сянь нашел в общей сложности более 30 дьявольских цветов в окрестностях.


Однако когда он добрался до центральной области, то был потрясен гигантским дьявольским цветком.


У этого конкретного дьявольского цветка были огромные лепестки, которые простирались на семь-восемь метров. Каждый лепесток был разного цвета, который включал в себя желтый, красный, белый, зеленый, синий и другие цвета.


Глядя на цветок, Ван Сянь почувствовал непреодолимое желание броситься вперед!


Чи-Чи!


Внезапно окружавшие его Дьявольские обезьяны стали немного взволнованными. Их кроваво-красные глаза затуманились, и они направились к огромному дьявольскому цветку.


*Рев!*


Ван Сянь издал драконий рев, который заставил Дьявольских обезьян проснуться. Когда Дьявольские обезьяны пришли в себя, они не могли не посмотреть на дьявольский цветок с ужасом.


Дьявольский цветок: уровень 12


Энергия дракона из цветочного мешка: 1,112,343


- Уровень 12! - Ахнул Ван Сянь.


Учитывая то, что мог сделать дьявольский цветок, он никак не мог справиться с дьявольским цветком 12-го уровня. На самом деле, этот дьявольский цветок вполне мог бы поглотить его.


"Ну его!"


Ван Сянь со страхом посмотрел на этот дьявольский цветок. Хотя пожирание этого дьявольского цветка могло позволить ему быстро повысить свой уровень, это было слишком опасно.


"Океан действительно таинственный. Моей нынешней силы все еще недостаточно, чтобы править всеми водами!"


Ван Сянь вздохнул. Когда его внимание остановилось на участке позади дьявольского цветка, он остановился и радостно посмотрел на него.


"Вот это сюрприз!"


Это был участок коралловых рифов. Причина, по которой он был так взволнован, заключалась в том, что эти кровавые кораллы имели естественную форму сердца!


"Вот что на самом деле подразумевается под драгоценностью. Если я отдам их на аукцион, они принесут не менее 100 миллионов!
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Глава 121



Глава 121: Девушка, которая водит Бентли. (1)


В течение всех трех дней Ван Сянь вместе со своими подчиненными исследовал все воды возле Бохайского моря.


Три дня бессонных ночей не произвели на него особого впечатления.


Когда Ван Сянь снова поднялся на платформу секты Дракон, перед ним уже собралось большое количество людей.


Премьер-министр черепаха, Бродячая девочка, Бродячий Омар, Бродячие небеса и 800 Дьявольских обезьян!


Кроме них, некоторые морские черепахи и омары, лишенные духовного разума, тоже выстроились вместе.


Эти черепахи и омары были захвачены по приказу премьер-министра черепахи, поскольку он хотел вырастить своих собственных подчиненных.


Ван Сянь немного подумал, прежде чем согласиться. Для премьер-министра черепахи и бродячего Омара готовить своих людей было хорошей идеей.


- Развивайте себя и укрепляйте свои силы! - Сказав это, Ван Сянь посмотрел на своих людей.


- Да, Король драконов!


Ответ оказался гораздо громче, чем в прошлый раз.


Ван Сянь был удовлетворен. Все члены Драконьего дворца исчезли в воде, как только он взмахнул рукой. Все они ушли в близлежащие места, чтобы начать свое культивирование.


"На этот раз довольно хороший улов. Я могу продать их за довольно огромную сумму!"


Ван Сянь был поражен, когда он проверил всё, что было рядом с платформой секты Дракона.


Китайская рыба Бахаба стоимостью в миллионы и редкие гигантские желтые горбыли.


Четыре прекрасных кровавых коралла. Один из них был восхитительным, естественным, в форме сердца и размером с большой палец.


Кроме того, за последние три дня они обнаружили пятнадцать затонувших кораблей. Из них они нашли три корабля с сокровищами.


Ван Сянь нашел изумрудное кольцо, которое очень дорого стоит с затонувшего корабля.


Что же касается золота и серебра, то они были взяты системой для строительства Драконьего дворца.


"Прошло уже три дня. Мне пора возвращаться".


Ван Сянь посмотрел на часы и заметил, что уже наступил полдень. Он подозвал к себе нескольких драконианцев и велел им отправить китайскую рыбу Бахабу и гигантских желтых горбылей в первоклассный ресторан.


После этого он оставил себе кровавые кораллы и кольцо, а затем последовал за ними в первоклассный ресторан.


- Директор Ван!


Ван Сянь услышал голос менеджера Хуана, как только подошел к двери.


Он обернулся и посмотрел на витрину здания рядом с первоклассным рестораном. Когда он поднял подбородок и посмотрел на вывеску, на его лице появилась довольная улыбка.


Медицинский центр Божественного дракона!


"Довольно быстрая работа. Совсем неплохо!"


Ван Сянь выразил свое удовлетворение на лице и направился к менеджеру Хуану.


- Помещение уже готово? - Прямо спросил Ван Сянь.


- Директор Ван, в процессе. Скоро все будет готово, так как место не очень большое. Я заставлю подрядчика сделать это в кратчайшие сроки! - Ответил Ван Сяню менеджер Хуан.


- Ладно, давай заглянем внутрь.


Вошел Ван Сянь.


Площадь этого места была не очень большой - около 170 квадратных метров. Но как высшее медицинское учреждение такой площади было вполне достаточно.


В будущем пациентов тоже будет немного.


Ремонт был сделан в стиле ретро, и на его завершение уйдет около трех-четырех дней.


Ван Сянь был очень доволен медицинским центром. После чего он вернулся в первоклассный ресторан, чтобы проверить доход, полученный за последние несколько дней.


Оборот за последние три дня оставался на уровне чуть более миллиона каждый день.


В этот момент загудел телефон Ван Сяня. Он получил сообщение от Сяо Юй.


"Братик, сегодня пятница. Мне не нужно проходить военную подготовку после занятий. Так что я ужинать со своими друзьями".


Ван Сянь послал сообщение Сяо Юй, когда вышел на берег. Он взглянул на дату. Сегодня пятница.


"Давай сделаем это вместе. Просто идеально, я могу угостить своих соседей по комнате ужином тоже!"


Ван Сянь на некоторое время задумался. Ему еще предстояло угостить Чжан Вэнь и Чжан Фэна едой.


Эти двое были хорошими людьми. Он должен угостить их.


"Хорошо, братик. Где ты сейчас? Я буду свободна через полчаса!"


"Тогда я найду вас!"


Ван Сянь сел на мотоцикл и поехал в вуз.


Въехав в кампус, он снова почувствовал на себе знакомое внимание, поскольку некоторые студенты узнали его.


- Ван Сянь выглядит очень круто на своем мотоцикле. У него также хорошая фигура. Красавец!


- Да, он очень красивый. Неудивительно, что Лань Цин Юэ на форуме заявила, что он ей нравится.


- Красивый - это одно. Держу пари, что Ван Сянь обладает и некоторыми способностями. Иначе как бы он смог привлечь Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин?


- Я слышал, что Ван Сянь был очень беден. На первом курсе он работал как проклятый. А теперь он выглядит так, будто у него есть деньги. Он действительно способный и обаятельный.


Окружающие студенты шепотом обменивались мнениями.


Услышав их, Ван Сянь поджал губы. Похоже, после того, как он разбил вывеску клуба тхэквондо, его репутация сильно изменилась.


По крайней мере, те презрительные взгляды исчезли.


Чтобы не привлекать к себе внимания, Ван Сянь надел солнцезащитные очки. Он не вернулся в свою комнату. Вместо этого он позвонил Ван Дахаю. После звонка все трое парней из его комнаты принялись наряжаться.


Ван Сянь пришел в женскую общагу и стал ждать, когда Сяо Юй и ее друзья спустятся вниз.


Сяо Юй и остальные только что освободились. Они, должно быть, одевались.


Девушки от природы любят красиво выглядеть. Поскольку в течение последних нескольких дней они одевали военную форму во время тренировок, теперь же, отправляясь в путь, они наверняка захотят показать свои самые красивые стороны.


Ван Сянь достал телефон.


- Эй, народ, предупреждаю заранее. Я сяду рядом с Ван Юй, когда мы будем ужинать. Все вы не можете вырвать у меня это место!


- Ван Юй - самая красивая девочка в нашей группе. У нас нет никаких надежд, но у тебя все же есть шанс. Мы тебя поддержим!


- Лю Ранран тоже неплоха. Кроме того, она - интернет-знаменитость. Хех, она мне нравится!


- Лю Ранран кажется надменной. Она не так хороша, как Ван Юй. Ван Юй похожа на соседскую девушку. Такая милая!


- Я слышал, что Лю Ранран может получать ежемесячный доход в размере 80,000 долларов с ее ежедневными трансляциями. У нее даже есть машина. Черт, будучи интернет-знаменитостью, она получает неплохие бабки!


- Только у таких богатых парней, как ты, есть шанс встречаться с Лю Ранран и Ван Юй. Мы можем забыть об этом!


Ван Сянь одел солнцезащитные очки, чтобы его не узнали. Проводя пальцем по телефону, он с любопытством оглянулся, услышав разговор недалеко от себя.


Там стояли пятеро парней с загорелой кожей. Очевидно, это были новички с военной подготовки.


Один из них был довольно симпатичный ростом 1,85 метра. Судя по его манере одеваться, его семья должна быть вполне обеспеченной.


Должно быть, это однокурсники Сяо Юй.


Слушая их, Ван Сянь размышлял про себя.


- Они идут сюда!


И тут снова послышались голоса той же самой группы парней.


Ван Сянь оглянулся на вход, когда из общаги вышли шесть девушек.


Все девушки были красиво одеты после того, как сменили свою военную форму.


В центре стояла девушка на высоких каблуках. Ее одежда не скрывала ее идеальную фигуру, делая ее сексуальной и горячей.


Сяо Юй была одета в платье с цветочным узором. Рядом с ней стояли Юань Юаньюань, Су Цянь, Сяо Ми и невзрачная девушка.


- Лю Ранран такая секси, Ван Юй такая красивая!


Парни рядом с ним оживились и зашептались.
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Глава 122



Глава 122: Девушка, которая водит Бентли. (2)


- Лю Ранран, Ван Юй, Чжан Цзин...


Когда ребята увидели их, они сразу же закричали.


- Лю Хуэй, ты здесь! - горячая Лю Ранран улыбнулась группе парней.


- Пойдемте, девочки! Давайте поедим хорошую еду. Я чувствую тошноту при мысли о столовке! - тот симпатичный Лю Хуэй, улыбаясь, сказал это.


- Сяо Юй! - Когда Ван Сянь увидел Сяо Юй, он улыбнулся и крикнул ей.


- Братик! - Сяо Юй подняла голову, огляделась и, увидев его, с сияющей улыбкой на лице быстро подошла к нему!


- Ты так загорела, что я тебя с трудом узнал! - Ван Сянь в шутку ущипнул Сяо Юй за щечку.


- Кто тут загорел? Я даже ни на йоту не загорела!


Сяо Юй закатила глаза и сердито оттолкнула руку, которая ущипнула ее за щечку.


- Старший, старший!


Сяо Ми, Юань Юаньюань и Су Цянь подошли поприветствовать Ван Сяня.


Этот старший перед ними был хорошо известной фигурой.


- Теперь вы все загоревшие! - Сказал Ван Сянь. "Пойдемте, угощу вас чем-нибудь!


- Хе-хе, хорошо, старший, - Сяо Ми и остальные девушки счастливо заулыбались.


- Это... - в этот момент Лю Хуэй и еще несколько парней с сомнением оглянулись и увидели Ван Сяня в солнцезащитных очках.


- Это мой братик, и он тоже учится здесь. Мой братик сводит нас поесть! - Сказала Лю Хуэю Сяо Юй, улыбаясь.


Когда Лю Хуэй услышал слова Сяо Юй, он слегка нахмурился. Брат Сяо Юй! Это не очень хорошо.


- Давай лучше не будем беспокоить твоего брата. Может, мы просто сами сходим? - Лю Хуэй улыбнулся и спросил.


- Вы нисколечки не побеспокоите моего братика. Я попрошу моего братика оплатить счет. Хе-хе, - ответила Сяо Юй.


- Ну... - Лю Хуэй открыл рот, изменил свое намерение и добавил: "Сяо Юй, давай не будем заставлять твоего брата платить за нас. Я могу отвезти вас в Haidilao, и это не слишком дорого. Пусть это будет моим сегодняшним угощением!" [1]


Поскольку брат Сяо Юй пойдет с ними, он мог только выбрать другую стратегию и действовать более щедро. Это должно было произвести на него хорошее впечатление.


- Все в порядке, мой корман в силах вас потянуть! - Услышав его слова, Ван Сянь улыбнулся.


- Как я могу заставить нашего старшего платить за нас? Я угощаю, - настаивал Лю Хуэй.


- Ну тогда пусть это будет моим сегодняшним угощением. Я уже начала зарабатывать деньги! - Лю Ранран встряхнула волосами, посмотрев на Сяо Юй и Ван Сяня.


- Ладно, обсудим это после того, как доберемся до туда!


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- Давайте поедем. Лю Ранран, ты на колесах? Моя недалеко стоит. Двух машин вполне будет достаточно! - Спросил Лю Хуэй.


- Да, а где ты припарковал свою? Я поеду за вами, - Лю Ранран вынула ключ от BMW из своей сумочки.


- Вон там! - Лю Хуэй улыбнулся и достал ключ от Benz, указывая на обочину.


- О, Лю Хуэй и Лю Ранран, вы действительно богаты! Может быть, те, кто носит фамилию Лю, все богаты?


Несколько парней, стоящих сбоку, завистливо заговорили, увидев, как те достают ключи от BMW и Benz.


- Я купила свою машину на заработанные деньги, - гордо сказала Лю Ранран, глядя на Лю Хуэя.


- Кхе-кхе. Это подарок моего отца, когда я поступил в университет, - Лю Хуэй улыбнулся и не счел это смущающим.


- Я за машиной! - Лю Раньран бросила еще один взгляд на Лю Хуэя, прежде чем направиться к автостоянке за общежитием.


Увидев, что они ушли за своими машинами, Сяо Юй на мгновение заколебалась, прежде чем сказать: "Мой братик купил мне машину. Я пойду за ней!"


- Сяо Юй, у тебя тоже есть машина? - Несколько парней недоверчиво посмотрели на Сяо Юй и задали вопрос.


- Ага, мой братик купил ее для меня. Хе-хе!


Сяо Юй издала смешок и тоже направилась к автостоянке за общежитием.


- Старший, я не ожидал, что ты такой потрясный! Ты даже купил Сяо Юй тачку! - Один из парней посмотрел на Ван Сяня и прокомментировал это.


- Это подарок одного человека. Мне не пришлось заплатить за нее ни копейки! - Ван Сянь покачал головой.


О, неудивительно.


Несколько парней закивали головами. В наше время не так уж много студентов могли позволить себе купить машину.


Такие студенты, как Лю Ранран и Лю Хуэй, были редкостью.


- Однако старший ты все равно выглядишь как кто-то невероятный!


- О! Для меня Лю Ранран и Лю Хуэй более невероятны. Они могут позволить себе ездить на Benz и BMW, когда еще студенты! Если бы я мог достать хотя бы одну такую тачку в своей жизни, я был бы доволен жизнью!


Группа людей ждала на обочине дороги, болтая.


- А? Что ты здесь делаешь, Ван Юй?


За женским общежитием Лю Ранран озадаченно посмотрела на Сяо Юй, увидев ее.


В их группе и даже на факультете эти две девушки считались самыми красивыми.


Однако она поняла, что нежная Сяо Юй, которая также была похожа на соседскую девчонку, была более популярна среди парней. И это ее немного расстраивало.


Естественно, девушкам нравилось сравнивать себя с другими.


- Мой братик купил мне машину, и я тоже оставила ее здесь, - улыбнулась Ван Юй и ответила Лю Ранран.


- А? - Лю Ранран подняла бровь.


Она нажала на ключ, который держала в руке, и BMW 5 серии завелся прямо перед ней. "Я сама купила ее. Какая машина твоя?"


Когда она говорила, ее губы изогнулись в улыбке.


Несмотря на то, что она была студенткой, она купила BMW 5 серии своим тяжелым трудом. Ей было, чем гордиться.


- Вот эта! - Ван Юй указала на накрытую чехлом машину.


Машину оставили снаружи на несколько дней. Сяо Юй не хотела, чтобы она пострадала от ветра и дождя. Поэтому она решила накрыть ее чехлом.


- Погнали!


Лю Ранран украдкой взглянула на машину, и ее губы изогнулись в улыбке. Она села в машину, опустила стекло и улыбнулась Ван Юй.


Ван Юй подошла к своей машине, присела на корточки и начала снимать чехол.


Медленно показался розовый Бентли.


Машина была элегантной, захватывающей дух и величественной. Ее логотип "В" выглядел привлекательно.


Положив чехол в багажник, Сяо Юй открыл дверцу и села в машину.


- Поехали!


Сяо Юй тоже опустила стекло, когда ответила Лю Ранран.


В этот самый момент Лю Ранран уставилась на Сяо Юй с выпученными глазищами.


Девушка на розовом Бентли!


Бентли! На Бентли, который стоит 4-5 миллионов!


Она была потрясена, а ее глаза были полны недоверия. "Вот эта твоя машина?"


- Ага, это подарок моего братика!


Сяо Юй кивнула, завела машину и дала газу.


Глядя на уезжающий, захватывающий дух и роскошный Бентли, Лю Раньран крепко схватилась за руль.


Как так? Как это вообще возможно? Бентли!.. Это же Бентли...


Лю Ранран беспомощно смотрел на машину впереди. Сравнить? Что она могла взять, чтобы сравнить?


Одной этой машины ей было бы достаточно, чтобы купить 10 BMW 5 серии.


Недалеко от женского общежития к обочине подъехал Benz стоимостью 400,000. Лю Хуэй опустил стекло машины и обратился к группе парней:


- Парни, моя машина может вместить максимум 4 человека. Трое из вас садитесь!


- Босс действительно потрясающий! Benz! Хе-хе! - Группа парней возбужденно подошла.


- О боже! Бентли! Розовый Бентли!


***


[1] Haidilao - это известная сеть ресторанов hotpot в Азии
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Глава 123



Глава 123: Давай дружить, богатей!..


Розовый Бентли медленно остановился у обочины рядом с женским общежитием.


Ривертаун считался лучшим городом второго класса, но лучшие брендовые автомобили в этом городе были редкостью.


Особенно розовый Бентли.


Это был роскошный автомобиль, о котором мечтали все девушки.


Но большинство девушек не стали бы связывать с этим свои надежды.


Мало кто мог позволить себе машину стоимостью от четырех до пяти миллионов.


По крайней мере, в университете Ривертауна никто не ездил на такой роскошной машине.


Не говоря уже о девушках.


Поэтому, когда роскошный автомобиль остановился у обочины, он мгновенно привлек к себе все внимание окружающих людей.


- Какая красивая машина! Она просто великолепна!


- Розовый Бентли. Какая девушка водит ее? Я умираю от зависти!


- Бентли. Девушка за рулем такой машины просто слишком сильно бросается в глаза. Как я ей завидую!


- Должно быть, ей подарил эту тачку 80-летний папанька. Иначе как она могла позволить себе Бентли?


Зависть и ревность эхом отдавались по окрестности.


- Братик, Сяо Ми, Юаньюань, Су Цянь, садитесь в машину!


Сяо Юй высунула свою милую головку из Бентли и крикнула Ван Сяню и остальным.


Сяо Ми, Юаньюань и Су Цянь не были удивлены. В конце концов, они уже знали о способностях ее брата.


Но парни и другая девушка ничего об этом не знали.


Сяо Юй вела себя скромно во время военной подготовки. Судя по ее поведению, она вовсе не изображала из себя принцессу.


Поэтому все были ошарашены, когда увидели ее за рулем автомобиля стоимостью 5 миллионов.


"Глоть!"


Лю Хуэй сглотнул в своем Мерседесе, глядя на розовый Бентли широко раскрытыми глазами.


Не ожидал. Я никогда не думал, что Ван Юй из такой богатой семьи. Это...


Он вспомнил, как недавно выставил напоказ ключ от своего Мерседеса.


Его губы дрогнули, когда он выдавил улыбку на своем лице. "Ван Юй, я и не знал, что ты на самом деле принцесса!


- Хи-хи!


Сяо Юй хихикнула ему. Она заметила, что люди вокруг нее показывают на нее пальцами и фотографируют ее машину, поэтому быстро сказала: "Нам лучше поторопиться!"


- Ладно, погнали отсюда! - Быстро сказал Лю Хуэй. Теперь он уже не смел притворяться богатым.


- Поехали!


Ван Сянь сел на пассажирское сиденье рядом с водителем. Он не уехал на мотоцикле, так как на нем должен был поехать Ван Дахай.


Три девушки сели на заднем сиденье.


Другая девушка и парень сели в машину Лю Ранран.


- Братик, она слишком сильно бросается в глаза!


Когда двигатель заработал, Сяо Юй заметила, что некоторые студенты остановились, чтобы посмотреть на ее машину. Они даже фотографировали ее. На мгновение ее щечки покраснели.


Она никогда не была в центре внимания с самого детства.


- В этом нет ничего страшного, девочек надо баловать! - С улыбкой сказал Ван Сянь.


- Сяо Юй, как тебе повезло с таким братом. Как тебе все завидуют!


- Да, Сяо Юй. Ты слишком скромный человек. Только посмотри на Лю Ранран. Она не может дождаться, когда весь универ узнает, что она интернет-знаменитость, зарабатывающая 80,000 ежемесячно и владеющая BMW! - Сказала Су Цянь.


Сяо Юй улыбнулась и больше ничего не сказала. Она просто хотела быть самой собой.


Машина выехала из вуза и направилась на старую улицу.


После того как Сяо Юй припарковала машину, некоторые парни столпились вокруг ее машины.


- Ван Юй, это машина просто бомба. Слишком шикарная. Это Бентли. Розовый Бентли. Боже мой! Сегодня я кое-что узнал! - Преувеличенно сказал один из парней.


- Да ладно тебе, это же просто машина, - Ван Юй улыбнулась и покачала головой.


- Просто машина? Мы могли бы поклоняться этой машине! - У одного из парней дернулся уголок губ.


- Мы думали, что Лю Хуэй и Лю Ранран уже впечатляют. Но Ван Юй, ты хорошо спряталась!


Некоторые из них продолжали шуметь.


Лю Хуэй и Лю Ранран, стоявшие в сторонке, выглядели смущенными, но ничего не сказали.


Разрыв между обеими сторонами был слишком велик.


Все, что они могли делать, - это поклоняться.


Ни в коем случае нельзя было сравнивать их!


- Я приглашаю вас всех на ужин. Позже вы, ребята, сядете за свой стол, а мои соседи по комнате сядут за стол со мной, - Ван Сянь объяснял им это, ведя их в первоклассный ресторан.


- Хорошо, старший. Мы не против, - быстро ответили ребята.


- Первоклассный ресторан!


Когда они подошли к двери, ребята оглянулись и посмотрели на Лю Хуэя.


- Старший, ты потрясающий. Угощение стольких здесь может обойтись в больше десяти тысяч! - Сказав это, Лю Хуэй поджал губы.


Лю Ранран молча кивнула и последовала за ними.


- Директор Ван!


Как только они вошли, то сразу же услышали голоса встречающих.


Ван Сянь кивнул и продолжил свой путь внутрь.


Группа людей позади застыла, так как все они были ошеломлены.


- Первоклассный ресторан принадлежит брату Сяо Юй, - сказала Су Цянь, глядя на них.


- Старший владеет первоклассным рестораном? - Все они потрясенно уставились на Ван Сяня.


Первоклассный ресторан! Глядя на выставленную на всеобщее обозрение рыбу, которая стоит миллионы, трудно было выразить словами то потрясение, которое они испытали.


- Сяо Мэй, распорядись, чтобы на кухне приготовили несколько блюд. Выделите для нас большой стол на 12 персон и маленький стол на 4 персоны. Приготовьте двухголовые ушки для каждого стола, - сказал Ван Сянь, глядя на Сяо Мэй.


- Я все поняла, директор Ван! - Официантка, Сяо Мэй, немедленно кивнула головой.


- Ладно, пойдемте в отдельную комнату! - Сказал им Ван Сянь, ведя их в отдельную комнату.


- Двуглавое морское ушко! Старший угостит нас двухголовыми морскими ушками. Боже мой! Они же стоят 600,000!


- Черт, мы собираемся поужинать на несколько сотен тысяч?


- В это трудно поверить. В это очень сложно поверить!


Все они были удивлены. Даже Лю Хуэй и Лю Ранран были ошарашены.


Затраты на этот ужин могут легко оплатить их автомобили.


- Брат Сяо Юй - настоящий богатей. Вы видели часы, которые она сейчас носит? Она только сегодня надела их. Ребята, как думаете, сколько они стоят? - Сяо Ми понизила голос и спросила их с улыбкой на лице.


Все они оглянулись.


Лю Хуэй сказал: "Это должно быть часы от Patek Philippe!"


- Часы от Patek Philippe должны стоят больше нескольких сотен тысяч! - добавила Лю Ранран.


- 880,000! - сказала Сяо Ми.


Все они погрузились в молчание и медленно покачали головами.


- Впечатляет!


- Я готов сократить свою жизнь на 20 лет, чтобы иметь такого крутого брата!


Эта группа студентов наконец-то поняла, кто такие неплохо зарабатывающие люди, а кто такие богатеи.


Они уставились на Сяо Юй, так как не могли представить себе такую доступную и милую девушку слишком богатой.


Первоклассный брендовой автомобиль и часы, которые стоят почти миллион.


Давай дружить, богатей!..
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Глава 124



Глава 124: Принцесса Сяо Юй.


В отдельной комнате стояли два стола.


Сяо Юй и ее однокурсники сидели за столом.


Ван Сянь, Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн сидели за другим столом.


- Давайте поднимем тост!


Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн подняли свои стаканы.


- Я действительно не ожидал, что ты такой богатый. Если бы я не услышал этого от Дахая, я бы не поверил. Невероятно!


- Миллион благодарностей богатею Ван Сяню, который угощает нас сегодня! Я должен набить живот до тех пор, пока не смогу даже ходить сегодня!


Чжан Вэнь и Чжан Фэн посмотрели на тарелки на столе.


Ван Сянь улыбнулся и сказал: "Давайте выпьем! Судьба свела нас вместе, как соседей по комнате!"


- За ваше здоровье!


Сидящие за столом вместе с Ван Сянем начали есть, не сдерживаясь. Что касается стола рядом с ними, то Сяо Юй и ее однокурсники еще не начали.


В наши дни девушки любят фотографировать свою еду, прежде чем начать есть. То же самое было и с некоторыми парнями.


Были также парни, которым это не нравилось.


Однако на этот раз все устояли перед соблазном поесть. Они хотели сделать фотки, прежде чем начать есть.


Нет! Скорее, они хотели покрасоваться перед другими, прежде чем начать есть.


- После того как мы загрузим эти фотки в наш круг друзей, они, безусловно, будут впечатлены. Двухголовое морское ушко и Атлантический голубой марлин на ужин? Хе-хе... Хе-хе!


- Сяо Юй, это слишком экстравагантно!


- Спасибо тебе, Сяо Юй, за теплый прием!


Группа говорила, когда они делали фотографии и загружали их в свой круг друзей.


Даже Лю Ранран и Лю Хуэй, выходцы из состоятельных семей, не смогли сдержаться и сделали несколько снимков.


- Давайте сделаем групповой снимок! - Лю Хуэй встал и обратился к собравшимся.


- Эй, взгляните на наш студфорум. Есть много людей, которые комментируют розовый Бентли Сяо Юй!


- Чё правда? Дай-ка посмотреть!


- Правда. Там кучу комментариев!


- Не смотрите только на студфорум. Взгляните на нашу группу в Weixin! Они тоже об этом говорят!


Несколько парней сказали, и вскоре все достали свои телефоны, чтобы проверить.


В чате их группы студент загрузил несколько фотографий и добавил: "Я видел розовый Бентли рядом с женским общежитием. Он такой потрясный!"


"О черт! Кто эта грязно богатая девчонка, которая может позволить себе ездить на розовом Бентли?"


"Кто эта девушка? Она одинока? Я буду преследовать ее!"


"Сравнение с другими только обескуражило бы меня. Я все раздумывал, какой велосипед мне купить. Однако сейчас..."


Собравшиеся за столом находили это весьма забавным. Су Цянь рассмеялась и загрузила фотографии, которые она сделала сегодня, в чате их группы.


"Взгляните! Как вы думаете, кто это?"


Она улыбнулась и нажала кнопку "отправить".


На несколько секунд в чате их группы воцарилась тишина. Однако вскоре после этого он взорвался.


"Вот черт!"


"Что за!"


"Какого черта!"


"Почему она немного похожа на Ван Юй?"


"Она не просто похожа на Ван Юй. Это она самая!"


"Владелец розового Бентли - наша богиня, Ван Юй?"


"Она слишком хорошо это спрятала! Ван Юй выглядит такой доступной, как соседская девушка. Кто бы мог подумать, что она водит Бентли?"


"Вау! Я никогда не ожидал, что наша группа будет иметь скрытое существо уровня принцессы!"


Чат их группы немедленно взорвался, так как студенты не могли не прокомментировать это.


Под конец даже руководитель группы высказал свое мнение.


Никто не ожидал, что скромная, милая и красивая девушка окажется такой невероятной!


- Давайте сообщим им еще одну шокирующую новость!


Один из студентов-мужчин улыбнулся и выложил фотографию стола, наполненного едой.


Этот студент-мужчина написал под фоткой:


"Брат Сяо Юй угощает нас. Первоклассный ресторан - это ресторан ее брата. Одна только эта еда стоит более 100,000!"


Быстро посыпались комментарии.


Возможно, они не могли представить себе жизнь богатеев.


100,000 за ужин? Они даже не посмеют мечтать об этом.


Это по силам только существу уровня принцессы!


Студенты эмоционально вздохнули.


После этого Сяо Юй прославится в группе. На самом деле, весь вуз может узнать о ней в ближайшем будущем.


Ван Дахай и Ван Сянь весело болтали за столом. Вскоре Сяо Юй и ее однокурсники тоже начали.


В конце однокурсники Сяо Юй один за другим подходили к Ван Сяню, чтобы произнести в его честь тост.


Несмотря ни на что, они должны были поблагодарить Ван Сяня и Ван Юй за то, что те угостили их таким роскошным ужином.


Ужин закончился примерно в 10 часов вечера. Ван Сянь встал и подошел к Сяо Юй.


- У тебя завтра выходной. Если захочешь отдохнуть, то возьми с собой эту карточку. Можешь повеселится в "Летнем солнечном" курорте!


Ван Сянь передал Сяо Юй членскую карточку "Летнего солнечного" курорта, поскольку сам пользоваться ею не собирался.


- Хорошо, братик. Разве завтра ты не пойдешь с нами? - Спросила Сяо Юй, забирая карточку у Ван Сяня.


- Я буду немного занят в течение следующих двух дней. Ты можешь и без меня повеселиться! - Ван Сянь улыбнулся и ответил.


- Мм, тогда ладно! - Сяо Юй кивнула головой и больше не стала задавать вопросов.


Группа направилась в вуз с довольными улыбками на лицах.


На этот раз, когда Сяо Юй поставила свою машину на стоянке позади общежития для девочек, Лю Ранран с энтузиазмом подошла и даже помогла ей накрыть машину.


На самом деле, если бы она не знала, что у Ван Сяня шуры муры с Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, она могла бы попросить контакты Ван Сяня у Сяо Юй!


Однако, немного подумав, она отказалась от этой идеи.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ были знаменитыми богинями вуза. Она им и в подметки не годилась.


Когда Ван Сянь вернулся в свою комнату, он хорошо выспался. Он не спал последние три-четыре дня.


На следующее утро Ван Дахай на рассвете отправился на поиски Су Цянь.


Когда Ван Сянь проснулся, было уже 10 утра.


Умывшись, он направился в свой медицинский центр.


Он все же предпочел взглянуть на ремонт медицинского центра. Кроме того, были еще некоторые вещи, о которых он должен был позаботится.


В настоящее время Ван Сянь любил носить в вузе солнцезащитные очки. Дело было не в том, что он хотел выглядеть крутым перед другими, а скорее в том, что он хотел помешать другим узнать его!


Однако, дойдя до входа в вуз, он все же почувствовал на себе чей-то острый взгляд.


Ван Сянь посмотрел в ту сторону и слегка удивился.


На него смотрел паренек. Паренек из Гильдии Священных Последователей.


Рядом с парнем стоял мужчина средних лет.


Мужчина средних лет был тощим, в белой рубашке и серых брюках.


Мужчина средних лет тоже смотрел на Ван Сяня. Его взгляд был острым и холодным.


Ван Сянь не обратил на них внимания, продолжая идти вперед.


Однако, даже если Ван Сянь не хотел, чтобы они беспокоили его, это не означало, что они не будут беспокоить его.


Они направились прямо к нему.


Ван Сянь поднял брови и остановился. Он посмотрел на мужчину средних лет и на того паренька.


- Привет, парень, как жизнь? - Мужчина средних лет подошел к Ван Сяню.


- Вам что-то от меня надо? - Ван Сянь посмотрел на них и спросил.


- Да ничего вообщем-то, - мужчина средних лет оглядел Ван Сяня с головы до ног. Он покачал головой и сказал: "Просто..."


- Если вам ничего от меня не надо, то у меня нет на вас времени. У нас не слишком близкие отношения, ребята, так что не мешайте мне!


Видя их отношение, Ван Сянь резко и холодно перебил его.


Закончив говорить, он повернулся и пошел.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 125



Глава 125: Медицинский центр открыт.


Если бы они пришли с хорошим отношением, он бы выслушал их.


Но все, что они делали, это пристально смотрели на него и оценивали с головы до ног без всякой вежливости.


Люди могли бы подумать, что этот мужчина средних лет - извращенец.


Ван Сянь обычно игнорировал таких людей. Мне все равно, кто вы.


Слабая улыбка застыла на лице мужчины средних лет. Он помрачнел и холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Мастер, этот парень слишком самонадеян. В тот раз он даже упомянул, что Гильдия Священных Последователей - мусор. Это слишком высокомерно. Мы должны преподать ему урок!


Парень, стоящий рядом с ним, злобно уставился на Ван Сяня.


Он не мог не рассказать об этом своему мастеру, раз был здесь.


Однако любопытство его мастера было задето, а это было совсем не то, чего он ожидал. После нескольких расследований этого молодого человека результат застал их врасплох.


Согласно информации от Гильдии Священных Последователей, он не был учеником Гильдии Священных Последователей.


Ван Сянь, возможно, унаследовал медицинские навыки от каких-то экспертов.


Следовательно, у его мастера появился план.


- Да, он высокомерен. Этот парень, вероятно, думает, что может позволить себе быть высокомерным!


В глазах мужчины средних лет вспыхнуло сияние, когда он посмотрел на Ван Сяня. "Он думает, что может быть высокомерным, так как у него есть связи с семьей Цинь и семьей Сюэ. Хех".


- Мастер, он, вероятно, не знает, на что мы способны. Может, преподать ему урок?


Холод вспыхнул в глазах парня.


- Священная Гильдия Последователей не может быть унижена. Ни духи, ни Бог не спасут их, если они это сделают!


Мужчина средних лет холодно посмотрел на него. "Сначала я хотел завербовать его в Гильдию Священных Последователей и заставить его передать свое медицинское наследие. Так как он такой невежественный, я не дам ему никакого лица. Хм!"


- Мастер, что будем делать? - Услышав, что сказал его мастер, парень удивился.


- Мы должны преподать ему урок. Разве он не хочет открыть медицинский центр? Если это так...


В глазах мужчины средних лет вспыхнуло сияние. "Некоторые не знают, что для них хорошо. Мы должны преподать ему урок. Хе-хе".


- Вы правы, мастер. Мы должны преподать ему урок!


На лице парня показалось волнение.


Любой, кто провоцирует Гильдию Священных Последователей, ищет свою собственную гибель.


Ни духи, ни Боги не могут спасти их!


- Пойдем. Мы встретимся с людьми из семьи Янь. Я слышал, что старик в семье Янь достиг высокого уровня, - сказал мужчина средних лет.


- Да, мастер!


Парень кивнул и последовал за своим мастером.


Семья Янь занимала первое место среди семей с мастерами боевых искусств Ривертауна.


Несмотря на то, что семья Янь отступила на двадцать лет и все изменилось, она все еще была известна как первая в Ривертауне.


Остальные семьи с мастерами боевых искусств никогда не могли сравниться с семьей Янь по своим возможностям.


Ван Сянь пришел в "Медицинский центр Божественного Дракона" и предложил несколько идей работникам, занимающимся ремонтом.


Как только ремонт будет завершен, они смогут немедленно его использовать.


Кроме того, Ван Сянь также попросил старика Циня и старика Сюэ помочь продвинуть его бизнес.


Публичность была трудна для Ван Сяня, но для них, особенно для старика Циня, это был кусок пирога.


Старик Цинь мог подергать за ниточки. В будущем пациентам, которые имеют средства на лечение, будут рекомендовать это место, если их не смогли вылечить в больницах Ривертауна.


Ван Сянь также установил цену.


Стоимость лечения будет начинаться с 2 миллионов. Нет денег? Извините. Пожалуйста, приходите, когда они у вас будут.


Медицинский центр Божественного Дракона - это не благотворительная организация.


Ван Сянь не был Девой Марией, которая будет лечить любого бедняка, который придет.


Во всем мире слишком много бедных людей. Если бы все они нуждались в лечении, разве он не устал бы до смерти?


Поэтому Ван Сянь установил некоторые основные правила:


1. Стоимость лечения начинается от 2 миллионов.


2. Нет денег - нет лекарства.


3. Записываться нужно заранее.


4. Центр будет открыт с 9 утра до 5 вечера ежедневно.


Эти четыре правила, по его мнению, не были суровыми. Они были достижимы.


Время шло, а Ван Сянь каждый день слонялся между рестораном и "Медицинским центром Божественного Дракона".


Погода в эти дни была довольно жаркой. Сяо Юй жаловалась ему, как жарко было во время их военной подготовки.


Видя, что она с каждым днем становится все темнее, Ван Сянь решил найти возможность укрепить ее тело с помощью энергии дракона.


Что касается будущего его сестренки, то у него были некоторые трудности.


Он хотел, чтобы Сяо Юй практиковала "превращение в Божественного дракона" вместе с ним.


Но у Сяо Юй не было родословной Божественного дракона.


Ван Сянь никак не мог ввести свою сущность крови в свою сестренку.


Если он это сделает, то она будет под его контролем. Тогда у нее возникнет ощущение, что она находится под его контролем.


Естественно, он не хотел этого.


Она могла заниматься древними боевыми искусствами. Однако у него не было техник.


То, что практиковал Мо Цинлун, считалось дьявольским искусством. Это искусство не было подходящим для Сяо Юй.


В то время как искусство культивирования семьи Сюэ могли практиковать только мужчины.


Поэтому он не стал зацикливаться на Сяо Юй. После того как Драконий дворец будет построен, будут и другие пути.


В Драконьем дворце было сокровище, известное как плод Эволюции Дракона. Съев его, можно было превратиться в дракона.


Когда придет время, он просто попросит свою сестренку съесть этот плод, и этого будет достаточно.


- Босс, все готово. Мы можем начать работать завтра! - сказал менеджер Хуан после того, как все проверил в медицинском центре на четвертый день.


- Хорошо.


Ван Сянь кивнул.


Все ремонтные работы были завершены. Медицинский центр был выкрашен в зеленый цвет и обставлен деревянной мебелью.


Зеленый цвет символизирует атрибут дерево. Поэтому Ван Сянь решил, что это подходящий цвет.


Вся комната была очень простой, с тремя кроватями и четырьмя стульями посередине.


На втором этаже была точно такая же планировка с тремя кроватями.


"Я пригласил тех, кого нужно было пригласить. Завтра медицинский центр будет официально открыт!"


Ван Сянь улыбнулся. Если медицинский центр преуспеет в будущем, то доходы от первоклассного ресторана не смогут сравниться с доходами медицинского центра.


Медицинский центр был открыт для работы на следующее утро. Там не было сцены и толпы.


Ван Сянь поставил две деревянные вывески по обе стороны от медицинского центра.


Одна говорила: "Открыт".


На другой были написаны правила "Медицинского центра Божественного Дракона".


Правила были те же, что установил Ван Сянь.


Две вывески перед входом были очень привлекательны.


Пешеходов на старой улице было много. Некоторые из них с любопытством разглядывали медицинский центр.


Подобные медицинские центры почти исчезли. Здесь были только аптеки, медицинские учреждения и больницы.


Но древний медицинский центр редко можно было увидеть.


Некоторые люди столпились и смотрели на древний и невзрачный медицинский центр.


Любопытный старик подошел поближе и прочитал название центра. Затем он перевел взгляд на вывески возле входа и испытал шок на лице.


- Что там написано? Стоимость лечения начинается от 2 миллионов. Нет денег - нет лекарства. Записываться нужно заранее. Центр будет открыт с 9 утра до 5 вечера ежедневно. Что это за медицинский центр, если стоимость лечения начинается с 2 миллионов? В наши дни люди без ума от денег. Является ли местный доктор божеством? Это так дорого!
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Глава 126



Глава 126: Незваным гостям... и подзаборным псам вход запрещен! (1)


- Это странно! Кто-то действительно решил открыть здесь медицинский центр.


- В наши дни медицинский центр редко где можно увидеть, хотя в сельской местности они еще встречаются. Тем не менее, не перебарщивает ли этот медицинский центр? Лечение начинается с 2 миллионов? Они что, с ума посходили?


- Скорее всего, это просто рекламный трюк. Каждое из их четырех правил абсурднее другого!


- Они, наверное, просто дуру гонят.


За пределами "Медицинского центра Божественного дракона" собралась любопытная толпа, желающая взглянуть на этот новый медицинский центр.


Глядя на вывешенные снаружи вывески, каждый из них качал головой.


Пренебрегая другими правилами, плата за лечение в размере не менее 2 миллионов уже может отпугнуть многих людей.


2 миллиона? Какая болезнь потребует лечения в размере 2 миллионов?


Толпа обменялась взглядами и быстро рассеялась. Тот старик, который пошутил, что в этом медицинском центре лечат богов, тоже ушел, увидев непомерную цену.


Ван Сянь сидел в медицинском центре и улыбался, слушая разговоры за пределами центра.


Именно этого он и хотел добиться. Он не хотел, чтобы в его медицинском центре было так же шумно, как на большом базаре.


Он был нацелен на высококлассный базар!


- Брат Ван Сянь, ты, кажется, в приподнятом настроении!


В этот момент Ван Сянь услышал голоса старика Циня и старика Сюэ, раздавшиеся в дверях центра. Кроме того, за двумя главами семей стояли члены семей Цинь и Сюэ.


- Поздравляю с открытием медицинского центра!


Вошли человек пять-шесть. Все они, улыбаясь, все разглядывали.


Сюэ Цзин и Цинь Ляньхуэй держали по поздравительному подарку, который они в конце концов положили на стол.


Ван Сянь встал, чтобы поприветствовать их. "Я всё жду, когда же старик Цинь и старик Сюэ направят ко мне какого-нибудь клиента!"


- Ха-ха, у тебя определенно найдется клиент, - старик Сюэ от души рассмеялся. "Я рассказал о тебе нескольким мастерам древних боевых искусств. У них всех есть скрытые травмы, требующие лечения!"


- Да и директора нескольких больниц Ривертауна скоро заглянут сюда. Они тоже могут помочь с клиентами, если они будут соответствовать критериям! - Сказал старик Цинь.


- Тогда я действительно должен поблагодарить вас! Давайте закатим пирушку, - улыбнулся Ван Сянь.


Как раз в тот момент, когда они разговаривали, у входа появились мужчина средних лет и старик.


Неся поздравительные подарки в руках, они взглянули на вывески, прежде чем войти.


- А это не директор больницы номер один в Ривертауне? Я узнал его. Он просто невероятен!


- Это... это, кажется, директор больницы номер три в Ривертауне!


- Они не единственные. Директора нескольких других крупных больниц все там!


- Кто владелец этого медицинского центра? Почему здесь так много влиятельных фигур?


Когда десяток с лишним человек внезапно вошли в довольно уникальный медицинский центр, это сразу же привлекло внимание многих людей.


Прохожие, которым поначалу был интересен медицинский центр, поразились увиденным.


Если учесть, что приехали директора нескольких крупных больниц, то легко было догадаться, что владелец не был обычным человеком!


- Директор Ли, вы здесь! Проходите!


Когда группа директоров больниц и влиятельных людей Ривертауна вошла в центр, старик Цинь немедленно подошел поприветствовать их.


Ван Сянь улыбнулся и последовал за ним. Все они были его гостями, и он должен был полагаться на них, когда речь заходила о делах.


- Спасибо, директора, что пришли. Я вам очень благодарен!


Ван Сянь подошел и обменялся любезностями.


- Это, должно быть, брат Ван Сянь! Ведь и вправду герои часто развиваются с юности! Желаю, чтобы твой медицинский центр процветал!


- Поздравляю!


Группа директоров больниц поприветствовала его с энтузиазмом.


Ван Сянь улыбнулся в ответ.


Ему было ясно, что они здесь из-за старика Циня. Иначе он действительно не смог бы пригласить эту группу людей.


- Старина Сюэ, надеюсь, мы не опоздали!


Менее чем через полчаса после прибытия директоров в центр вошла еще одна группа людей.


В отличие от первой группы, эта группа людей имела уникальные ауры.


Все они обладали ужасающей силой, заключенной в их телах.


- Конечно нет! Старый брат Дуань, пожалуйста, проходи!


Старик Сюэ немедленно подошел и пригласил старика, стоявшего впереди группы.


Старик Цинь повернул голову и приветствовал его улыбкой: "Старина Дуань, я не ожидал, что ты придешь сюда!"


- Хе-хе, просто пришел взглянуть. На чудо-врача, которого рекомендуют даже старина Сюэ и старина Цинь, я, естественно, просто обязан был прийти и посмотреть!


Старик улыбнулся, когда его внимание привлек Ван Сянь.


- Добро пожаловать, старший Дуань!


При виде того, как вели себя старик Цинь и старик Сюэ, его осенило, и он вспомнил одну семью.


Семья с мастерами древних боевых искусств, семья Дуань. Она была третьей по силе семьей в Ривертауне!


Что же касается этого старика перед Ван Сянем, то он, скорее всего, был главой семьи Дуань, Дуань Гуочжи! Он был мастером боевых искусств восьмого уровня!


- Это, должно быть, молодой чудо-врач Ван Сянь! Мне придется побеспокоить тебя через некоторое время!


Старик Дуань посмотрел на Ван Сяня.


- Хорошо!


Ван Сянь издал смешок, взглянул на старика Дуаня и подумал, что у старика Дуаня, должно быть, есть какие-то скрытые травмы.


- Старина Дуань получил травму во время спарринга, когда был молод и с тех пор еще не восстановился. Брат Ван Сянь, ты должен помочь ему. Семья Дуань не испытывает недостатка в деньгах! - Сказал старик Сюэ.


- Пока ты можешь вылечить меня, деньги не проблема! - Старик Дуан гордо махнул рукой.


Семьи с мастерами древних боевых искусств в Ривертауне не были одиночками. Семь-восемь семей не были замечены или известны широкой публике. Более того, между семьями не было глубокой вражды.


Семья Сюэ была на подъеме в последнее время и установила хорошие отношения с семьей Цинь. В течение этого периода все шло гладко для семьи Сюэ, и семья Дуань решила поддерживать с ними хорошие отношения.


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь развлекал своих гостей, снаружи центра внезапно раздался голос:


- Медицинский центр Божественного Дракона? Как высокомерно! Божественный дракон служит нашим тотемом. Его престиж не должен быть ущемлен или принижен. Мелкий медицинский центр смеет называть себя "Медицинским центром Божественного Дракона"? Что за бред?! Этот центр должен изменить свое название!


Оживленный центр мгновенно затих.


Старик Сюэ нахмурился и резко бросил: "Смотрю, надменности вам не занимать!"


- Хе-хе. Все потому, что у нас есть сила!


Голос прозвучал снова, и толпа немедленно повернулась к двери. У входа стояли пять человек, а в центре - двое мужчин средних лет.


Слева и справа от них стояли парень и двое молодых людей.


Группа из пяти человек вошла в центр. Они высокомерно огляделись по сторонам, прежде чем обратить свое внимание на Ван Сяня.


- Неплохо. Я вижу, что ты пригласил довольно много людей, - худощавый мужчина средних лет ухмыльнулся и саркастически прокомментировал: "Медицинский центр невелик, однако здесь есть целый ряд правил! Что касается медицинских навыков, то это стоит проверить!"


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на пятерку.


Он знал двоих из пяти человек, и это были не кто иной, как мужчина средних лет и парень из Гильдии Священных Последователей.


- Походу, мне следовало добавить еще одно правило!


Ван Сянь посмотрел на пятерку и ухмыльнулся. "Незваным гостям... и подзаборным псам вход запрещен!


- Ха-ха, здорово. Какой у тебя острый язык!


Слова Ван Сяня немедленно смутили всю пятерку. Худощавый мужчина средних лет холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Ты первый человек, который осмелился так вести себя перед членами Гильдии Священных Последователей!


- В Ривертауне нет никого, кто осмелился бы так разговаривать со мной, Янь Чжунь Юанем! - сказал холодным тоном крепкий мужчина средних лет рядом с худощавым.


- Гильдия Священных Последователей!


- Семья Янь!


В медицинском центре раздались восклицания!
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Глава 127



Глава 127: Незваным гостям... и подзаборным псам вход запрещен! (2)


Гильдия Священных Последователей!


Семья Янь!


Для жителей Ривертауна каждый из них олицетворял собой высшее существование.


В частности, одна из двух медицинских священных сект, Гильдия Священных Последователей. Любой член Гильдии Священных Последователей обладал огромным влиянием.


- Приветствую старших!


На лицах директоров больниц в медицинском центре отразился ужас. Они помедлили, прежде чем почтительно поздороваться с ними.


Выбора не было, Гильдия Священных Последователей была влиятельна в медицинской сфере. Она была настолько сильна, что даже директорам приходилось уважительно относиться к ее членам.


Это была сила Гильдии Священных Последователей.


- Янь Чжунь Юань!


Старик Сюэ, старик Дуань и остальные мастера древних боевых искусств уставились на крепкого мужчину средних лет, стоявшего рядом с членами Гильдии Священных Последователей.


Крепкая фигура с волосами до плеч делала его немного не от мира сего, но никто из мастеров древних боевых искусств не осмеливался недооценивать его.


Семья Янь, Янь Чжунь Юань. Семьи Янь было достаточно, чтобы держать Ривертаун в страхе.


Старик Дуань сжал руки в кулак и с ненавистью посмотрел на Янь Чжунь Юаня.


Но беспомощность взяла верх над тем, что было в его глазах.


Семья Янь была слишком сильна!


Репутация Янь Чжунь Юаня тоже была властной.


У старика Сюэ было смешанное выражение лица. В конце концов он глубоко вздохнул и ничего не сказал.


Мастера древних боевых искусств не произнесли ни слова.


Увидев, как все потрясены и почтительны, худощавый мужчина средних лет сделал гордый жест.


"Семья Янь, Гильдия Священных Последователей!"


Ван Сянь пристально посмотрел на Янь Чжунь Юаня и на того худощавого человека средних лет, и в его глазах вспыхнуло сияние.


И Янь Чжунь Юань, и худощавый мужчина средних лет из Гильдии Священных Последователей смотрели на Ван Сяня с презрением в глазах.


- Как уважаемы Гильдия Священных Последователей и семья Янь. Ха!


Ван Сянь был спокоен и презрительно смотрел на них.


- Да, как уважаемы, - старик Цинь обвел взглядом директоров и медленно заговорил с потемневшим лицом.


Эти директора больниц боялись влияния Гильдии Священных Последователей.


Семьи с мастерами древних боевых искусств боялись семьи Янь.


Но только не семья Цинь. Какими бы грозными ни были мастера древних боевых искусств, они все еще находились под властью государства. Даже эксперты высокого уровня не могли делать то, что им хотелось.


Семья Цинь, которая имела длинную историю в Ривертауне, не боялась семьи с мастерами древних боевых искусств.


Конечно, семья Цинь не будет провоцировать их, так как это не принесет им никакой пользы.


Мужчина средних лет из Гильдии Священных Последователей и Янь Чжунь Юань молча взглянули на старика Циня. Они не боялись семьи Цинь.


- Я, Фэн Хуацзы, слышал, что здесь есть маленький чудо-врач. Итак, я здесь, чтобы осмотреть это место.


- Когда я увидел название медицинского центра, то подумал, что оно неуместно. Я думаю, что медицинский центр должен изменить свое название на "Медицинский центр маленького червя. Ха! Это лучше подходит ему!


Фэн Хуацзы член Гильдии Священных Последователей посмотрел на Ван Сяня.


Услышав его слова, Ван Сянь изобразил слабую, холодную улыбку. "Значит ли это, что если я думаю, что Фэн Хуацзы - плохое имя, я могу называть тебя Цзяо Хуацзы?"[1]


Как только Ван Сянь закончил говорить, подскочил какой-то подросток и с ревом указал на него пальцем. "Придурок, тебе лучше следить за своим языком. Твой медицинский центр только открылся, и мы здесь, чтобы бросить тебе вызов. Если ты проиграешь, то тебе придется уничтожить свои вывески и закрыть это место. В медицине нет ни первого, ни последнего. Но не позорь себя, когда твое мастерство паршиво!"


- Гильдия Священных Последователей здесь, чтобы бросить вызов. Это выходит из-под контроля.


- Я никогда не думал, что этот молодой человек спровоцирует Гильдию Священных Последователей. Мы больше не можем вмешиваться в это дело.


- Из-за старика Циня давай просто останемся и посмотрим!


Директора шепотом разговаривали между собой.


Если бы не старик Цинь, все они определенно поддержали бы Гильдию Священных Последователей.


Все дело было в репутации. Репутация Гильдии Священных Последователей была для них как огромная гора.


Если бы не отношения со стариком Цинем, они могли бы выскочить и сделать выговор старику Циню, просто чтобы подлизаться к Гильдии Священных Последователей.


Разговор между директорами, возможно, и был негромким, но Ван Сянь ясно все слышал.


Он слегка нахмурился и посмотрел на Фэн Хуацзы с холодным выражением на лице. У него появилась идея. Его глаза улыбались, когда он сказал: "Вызов? Ха, отлично! Поскольку вы здесь, чтобы бросить вызов, я уничтожу свои вывески и закрою это место, если продую". Пока Ван Сянь говорил, он медленно подошел к Фэн Хуацзы и бесстрастно посмотрел на него. "Но это было бы слишком скучно".


- Что? Ты хочешь поднять ставки? - Фэн Хуацзы посмотрел на Ван Сяня с сарказмом на лице.


- Поскольку вы здесь, чтобы бросить мне вызов, я установлю правила. Если я проиграю, то закрою это заведение. Кроме того, давайте поставим на карту пару рук. Кто проиграет, тот покалечит себе руки!


Ван Сянь с улыбкой протянул руки к Фэн Хуацзы и посмотрел на него.


Ван Сянь никогда не проиграет. Даже если это был умирающий человек, он мог продлить его жизнь с помощью энергии дракона. Это может взять в лучшем случае часть его драконьей энергии.


Если потребление энергии дракона может навредить Фэн Хуацзы, это того стоит.


Ван Сянь ошеломил всех своими словами. Даже Фэн Хуацзы нахмурился.


- Даже твоя жизнь не стоит рук моего мастера, - стоявший рядом парень холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Заткни свою варюшку, - бесстрастно сказал пареньку Ван Сянь. Он медленно откинулся на спинку стула, неторопливо глядя на них. "Разве Гильдия Священных Последователей не неотразима? Ты даже не осмелишься принять вызов? Хе-хе, и не говори мне, как драгоценны твои руки. Прими вызов, если осмелишься. Раз уж ты здесь, чтобы бросить мне вызов, ты не можешь быть такой курицей!"


- А ты знаешь, что нарываешься?! - Фэн Хуацзы холодно посмотрел на Ван Сяня.


Ван Сянь немедленно встал и холодно сказал Фэн Хуацзы: "У меня нет на тебя времени. Проваливай, если ты курица. Ты сказал, что я нарываюсь? Тебе что сложно принять этот гребаный вызов?"


Стоявшие директора больниц холодно вздохнули и с удивлением уставились на Ван Сяня.


Мужество, у него есть мужество!


Внушительное поведение Ван Сяня подавило того человека из Гильдии Священных Последователей.


Даже Янь Чжунь Юань нахмурил брови, с сомнением глядя на Ван Сяня.


Старик Сюэ и старик Цинь сжали кулаки, спокойно наблюдая за происходящим.


- Не вини меня за то, что тебе так хочется помереть. Никто не сможет спасти тебя сегодня, если ты будешь соревноваться со мной в медицинских навыках, - Фэн Хуацзы пристально посмотрел на Ван Сяня.


Он был взбешен вызовом Ван Сяня.


Он был уверен, что парень перед ним никогда не будет ему ровней. Но он был зол на доминирующее поведение Ван Сяня.


Он должен был доминировать в этой ситуации.


- Хорошо, раз уж ты согласился, давай начнем прямо сейчас.


Ван Сянь усмехнулся. "Все присутствующие будут свидетелями. Тот, кто проиграет, повредит обе руки. Я думаю, что Гильдия Священных Последователей не откажется от своих слов. Иначе вся Гильдия Священных Последователей будет опозорена!"


- Ты скоро узнаешь, чем кончается оскорбление членов Гильдии Священных Последователей!


Серебряные иглы мерцали, испуская холодное сияние, когда Фэн Хуацзы потер свои ладони. "Позже мы лично поломаем твои руки!"


***


[1] Цзяо Хуацзы на китайском означает нищий.
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Глава 128



Глава 128: Незваным гостям... и подзаборным псам вход запрещен! (3)


Старик Цинь посмотрел на Ван Сяня и Фэн Хуацзы и громко спросил: "Давайте сделаем всех судьями этого состязания. Кто-нибудь против?"


- Давайте!


Фэн Хуацзы глянул на старика Циня и сказал: "Медицинские навыки - четыре диагностических метода - наблюдение, слушание, задавание вопросов и прощупывание пульса, за которыми следуют всякие манипуляции, лекарственные травы и иглоукалывание. Поскольку мы собираемся соревноваться, давайте начнем с них".


Наблюдение, слушание, задавание вопросов и прощупывание пульса?


Ван Сянь посмотрел на него и слегка улыбнулся. Он ничего не знал об этих методах диагностики и, естественно, не был в них силен.


Ван Сянь прямо сказал: "Как всё хлопотно. Поскольку мы собираемся соревноваться, естественно, что мы должны лечить пациента. Это основа медицинских навыков. Неважно, насколько вы сильны в этих четырех методах диагностики, это бесполезно, если вы не в состоянии вылечить пациента!"


Окружающие директора больниц молча закивали головами. Эти четыре метода диагностики используются уже очень давно. Однако в нынешнюю эпоху было не так много тех, кто специализировался на них. Дело было не в том, что эти методы больше не имели значения, а в том, что технологии не стоят на месте.


Был ли врач великим или плохим, зависело от того, мог ли он вылечить своего пациента.


Фэн Хуацзы сурово посмотрел на Ван Сяня и спросил: "Хорошо, как мы это сделаем? Когда речь заходит о медицинских навыках, ты мне не ровня!"


- Сегодня у нас здесь есть несколько членов подземного мира, и большинство из них имеют скрытые травмы, которые еще беспокоят их. Посмотрим, кто сможет вылечить их травмы. Я думаю, это не будет проблемой для вас, верно?


Старик Сюэ посмотрел на Ван Сянь до того, как повернутся к Фэн Хуацзы.


Фэн Хуацзы прищурился и посмотрел на людей рядом со стариком Сюэ, прежде чем согласиться: "Я не против".


- Меня это тоже устраивает! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- Раз уж вы, ребята, собираетесь соревноваться, то можете использовать меня в этом состязании!


Старик Дуань вышел вперед и остановился между Ван Сянем и Фэн Хуацзы. "Я пострадал от ядовитого удара 10 лет назад. Яд проник в мой костный мозг, и каждый месяц у меня бывает день, когда я чувствую себя чертовски дерьмово".


Пока старик Дуань говорил, его взгляд скользнул мимо Янь Чжунь Юаня и показал гнев.


- Я за, - Ван Сянь кивнул головой.


Внезапно Янь Чжунь Юань, стоявший в сторонке, заговорил с Фэн Хуацзы.


- Чудо-врач Фэн, я думаю, мы должны найти другого человека. Ядовитый удар по нему был нанесен мной во время спарринга!


- О, в таком случае давайте найдем другого человека. Так как этот безрассудный человек был побит вами, давайте забудем о нем, - Фэн Хуацзы кивнул головой.


- Ты... - когда старик Дуань услышал их слова, на его лице отразилась ярость. Его глаза горели яростью, когда он пристально смотрел на Янь Чжунь Юаня.


- Что? Хочешь еще одну взбучку? Однако, если ты снова продуешь, это не закончится ничем хорошим.


Янь Чжунь Юань посмотрел на старика Дуаня с презрением и угрозой.


Лицо старика Дуаня запылало гневом. Он глубоко вздохнул, закрыл глаза и не произнес ни слова.


- А вы, ребята, многого просите.


Ван Сянь посмотрел на старика Дуаня и сказал: "Старший Дуань, я позабочусь о тебе. Это не проблема для меня".


Тело старика Дуаня напряглось. Его глаза распахнулись, когда он с радостью уставился на Ван Сяня. "Брат, ты действительно можешь помочь мне?"


- Могу, - Ван Сянь кивнул головой и уверенно ответил.


- Спасибо тебе. Спасибо тебе, брат! - Взволнованно ответил старик Дуань, а его тело даже слегка дрожало от волнения.


В этот момент Янь Чжунь Юань бесстрастно сказал: "Если ты вылечишь противника семьи Янь, то это будет равносильно противостоянию нашей семьи Янь. Ты должен хорошенько подумать об этом".


- О, семья Янь!


Ван Сянь повернул голову к Янь Чжунь Юаню и сказал с презрением: "А что, если я пойду против семьи Янь?"


- Хех!


Когда Янь Чжунь Юань увидел реакцию Ван Сяня, он ухмыльнулся. "Интересно! Интересно! Оказывается, есть люди, готовые пойти против нашей семьи Янь! Хорошо, ты скоро узнаешь последствия!"


- Что правда? - Глаза Ван Сяня блеснули, и он расхохотался. Он переключил свое внимание на нескольких мастеров древних боевых искусств и больше не обращал внимания на Янь Чжунь Юаня. "Кто-нибудь хочет стать добровольцем?"


- Позвольте мне! Мои травмы были получены во время одной стычки. Мои пять внутренних органов и шесть органов кишечника пострадали от дьявольской техники. Однажды я обратился за лечением к ученику секты Святых Медиков, но он не смог вылечить меня полностью. [1]


Мужчина средних лет вышел и показал свой живот. В том месте, где находился его живот, виднелась четкая отметина от ладони.


Отметина на ладони была плотно заполнена черными точками и выглядела устрашающе.


- Черная ладонь!


Когда Фэн Хуацзы увидел отметину от ладони на мужчине средних лет, он поразился.


- Да, это черная ладонь! - Мужчина средних лет с горечью покачал головой.


- Какая жуткая отметина!


- Выглядит ужасно! Что это за травма такая? Если бы его отправили в наши больницы, мы бы даже не знали, с чего начать!


Несколько директоров больниц обменялись взглядами и были явно шокированы. Они тихо обсуждали между собой эту травму.


Фэн Хуацзы сделал несколько шагов вперед, чтобы получше рассмотреть отметину.


- Ваша травма, должно быть, была получена три года назад. Тот, кто сражался с вами, вероятно, не овладел черной ладонью. Иначе вы бы умерли на месте. Однако, глядя на ваше нынешнее положение, вы не проживете больше пяти лет!


- В настоящее время вы не можете заниматься активной деятельностью или даже не можете согнуть спину из-за травмы, которая причиняет вам невыносимую боль!


В этот момент Фэн Хуацзы выглядел как умный старик. Он стоял рядом с мужчиной средних лет и объяснял ему симптомы, как настоящий мастер в медицине.


- Да, чудо-врач Фэн прав!


Когда мужчина средних лет услышал, как Фэн Хуацзы объясняет все симптомы, с которыми он столкнулся, он разволновался. "Чудо-врач Фэн, это излечимо?"


- Невероятно! Ему было достаточно взглянуть на отметину, и он смог определить все симптомы!


- Он не посрамил репутацию Гильдии Священных Последователей. Его медицинские навыки очень впечатляют!


- Медицинские навыки чудо-врача, Фэн Хуацзы, являются богоподобными. Тот молодой человек проиграет.


Объяснение Фэн Хуацзы было прямым и кратким. Это произвело большое впечатление на толпу.


Все, включая директоров больниц и мастеров боевых искусств, с благоговением смотрели на уверенного в себе Фэн Хуацзы.


Вот почему Гильдия Священных Последователей была так могущественна!


- Хм. Мой мастер - невероятный человек даже в пределах Гильдии Священных Последователей.


Когда парень услышал возгласы толпы, он почувствовал приятное удовлетворение. Он посмотрел на Ван Сяня и сказал: "Через некоторое время мы покалечим твои руки. Просто прими свою судьбу без сопротивления!"


Фэн Хуацзы слегка улыбнулся и с презрением глянул на Ван Сяня. он сказал гордым и унизительным тоном: "Я могу вылечить этого человека. А ты, сопляк?"


В этот момент все внимание было приковано к Ван Сяню.


Они все пришли сюда из-за старика Циня и старика Сюэ. Что касается этого молодого человека, то они не были слишком уверены в его способностях. В конце концов, Ван Сянь был слишком молод.


Теперь, когда он решил посоревноваться с экспертом из Гильдии Священных Последователей, никто не надеялся на его победу.


Особенно после того, как они некоторое время назад стали свидетелями медицинских навыков Фэн Хуацзы. Это было действительно впечатляюще.


Даже старик Цинь и старик Сюэ с тревогой посмотрели на Ван Сяня и не были уверены, что Ван Сянь победит.


В конце концов, тот, с кем он соревновался, был из Гильдии Священных Последователей!


- Если бы ты собрался его лечить, как бы ты это сделал и сколько времени тебе потребовалось?


Ван Сянь не ответил прямо на вопрос Фэн Хуацзы и вместо этого задал свой вопрос.


- Я бы использовал иглоукалывание и лекарственные травы. Я уверен, что полностью вылечил бы его в течение двух дней. Сопляк, просто протяни руки.


- Хотя нет, давай-ка ты выберешь что-нибудь другое. Мне не нравится твой язык. Ты мог бы использовать свой язык в обмен на свои руки. Хе-хе, это очень хорошая сделка для тебя!


***


[1] К 5 внутренним органам относятся сердце, печень, селезенка, легкие и почки. К 6 органам кишечника относятся желудок, толстая кишка, тонкая кишка, мочевой пузырь, желчный пузырь и санджао (Санджао - это понятие в традиционной китайской медицине)
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Глава 129



Глава 129: Незваным гостям... и подзаборным псам вход запрещен! (4)


- Два дня. Я могу вылечить его за два дня!


- Ого. Это невероятно! Черная ладонь - это знаменитое ядовитое искусство. И все же чудо-врач Фэн может вылечить его за два дня!


- Это и есть Гильдия Священных Последователей? Они действительно мастера своего дела!


- Чудо-врач Фэн, у меня есть внутренняя травма. Не могли бы вы взглянуть позже?


То, что сказал Фэн Хуацзы, вызвало эмоции у тех мастеров боевых искусств, которые страдали от тяжелых травм.


Если травма, полученная от черной ладони, может быть излечена в течение двух дней, это означает, что их травмы можно легко вылечить.


Что же касается Ван Сяня, то они не думали, что Ван Сянь способен потягаться с чудо-врачом Фэнем.


Они были почти уверены, что он проиграет соревнование.


- Ван Сянь, ты... ты уверен в своих силах?! - Спросил старик Цинь и старик Сюэ с беспокойством и смешанным выражением лица.


Ван Сянь оглянулся через плечо и ободряюще посмотрел на них. Он просиял, глядя на надменного Фэн Хуацзы, и сказал: "Но мне нравятся твои руки!"


Сказав это, он повернулся к мужчине средних лет, пострадавшему от черной ладони: "Сэр, пожалуйста, следуйте за мной. Мне надо пять минут. Самое большее, пять минут.


Ван Сянь бросил улыбающийся взгляд на мужчину средних лет, прежде чем подняться по лестнице.


Мужчина средних лет удивился и посмотрел на Ван Сяня.


- Пять минут!


Когда старик Сюэ услышал слова Ван Сяня, его глаза загорелись: "Гао Чэнь, следуй за ним!"


- Да, старший Сюэ! - Выражение лица мужчины средних лет изменилось, прежде чем он последовал за Ван Сянем.


- Что происходит? Может ли он действительно вылечить Гао Чэня за пять минут?


- Это невозможно, черная ладонь - это порочное искусство. Выжить после удара черной ладонью считается чудом.


- Что он может сделать за пять минут?


Все недоумевали.


Все знали, какой грозной была черная ладонь. Поэтому никто не верил, что травму можно вылечить за пять минут.


- Он просто дуру гонит! - Фэн Хуацзы холодно посмотрел на Ван Сяня.


Он никогда не поверит Ван Сяню, когда тот скажет, что за пять минут может вылечить пациента с черной ладонью.


Даже сам Фэн Хуацзы не был на это способен.


- Если он посмеет что-нибудь выкинуть, мы просто сломаем ему руки! - Бесстрастно произнес Ян Чжунь Юань, не обращая внимания на всех присутствующих.


Фэн Хуацзы улыбнулся и кивнул.


Пять минут пролетели очень быстро.


Все повернулись, как только услышали шаги на лестнице.


Спускаясь вниз, Ван Сянь изобразил на лице улыбку. Гао Чэнь следовал за ним с трепетом и недоверием на лице.


Невероятный. Просто чудо какое-то.


Фэн Хуацзы слегка нахмурил бровь, глядя на Гао Чэня.


- Что вообще происходит? - Шепотом спросил директор больницы.


- Фэн Хуацзы из Гильдии Священных Последователей, подойди. Позволь мне сломать твои руки!


Ван Сянь широко улыбнулся.


- А?


Все были застигнуты врасплох, когда с подозрением посмотрели на Ван Сяня и Гао Чэня.


Видя, что все внимание сосредоточено на нем, Гао Чэнь не смог скрыть своего волнения и громко воскликнул: "Я полностью выздоровел!"


- Это же невозможно!


Фэн Хуацзы глянул на Гао Чэня и стиснул зубы. "Это совершенно невозможно. Если вы обманываете нас, то не вините меня в том, что я безжалостен".


- За пять минут выздороветь практически невозможно.


- Они вступили в сговор? Тем не менее, они не смогут обмануть Гильдию Священных Последователей и Янь Чжунь Юаня!


Гао Чэнь задрал рубашку, обнажив живот, на котором исчезли следы черной ладони.


- Как это случилось? Отметина действительно исчезла!


- Исчезла. Пять минут. Всего пять минут прошло на то, чтобы избавится от черной ладони!


Все с недоверием смотрели на живот Гао Чэня.


Она исчезла! Слишком невероятно.


- Ха-ха, посмотрите. Я действительно выздоровел. Я наконец-то оправился от травмы, которая мучает меня уже три года! - Воскликнул Гао Чэнь, с волнением хлопая себя по животу.


- Всё возможно. Ты просто кусок дерьма. И у тебя хватило наглости бросить мне вызов со своими мелкими навыками?


Ван Сянь насмешливо посмотрел на Фэн Хуацзы. "Теперь ты может выполнишь условие нашего пари?!"


- Невозможно. Я не верю, что ты смог его вылечить за пять минут. Ты никак не мог! - Воскликнул Фэн Хуацзы. Видя, что Гао Чэнь полностью здоров, Фэн Хуацзы выглядел ужасно.


Абсолютно невозможно!


- А почему? Чудо-врач Ван заслуживает своего имени. Он избавил от черной ладони своей рукой за пять минут. Гляньте! Посмотрите! - Сказал громким голосом Гао Чэнь, как будто он был преданным фанатом Ван Сяня. Его тело дернулось, и он выпустил внушительную ауру мастера боевых искусств.


- Ха-ха, мое культивирование быстро восстанавливается после того, как я выздоровел. Через несколько дней я смогу вернуть свое пиковое состояние!


- Он действительно выздоровел!


- Реально! Он выздоровел!


- Пять минут. Он потратил всего пять минут на лечение Гао Чэня. Он более грозен, чем член Гильдии Священных Последователей!


- Где этот таинственный молодой человек научился такому? Он очень искусен в этом!


Толпа с потрясенными лицами наблюдала за всем происходящим. Некоторые были удивлены, некоторые недоверчиво восклицали. Они стали уважать Ван Сяня от всего сердца.


Директора больниц смотрели на Ван Сяня с большим восхищением в глазах.


В медицине нет ни первого, ни последнего. Тот, кто обладает хорошими навыками, победит. Ван Сянь, обладая хорошими навыками, превосходящими мастерство члена Гильдии Священных Последователей, был достоин их уважения.


- Давай выполним условие пари прямо сейчас!


Ван Сянь посмотрел на Фэн Хуацзы и холодно сказал: "Учитывая репутацию Гильдии Священных Последователей, я уверен, что ты не заберешь свои слова обратно!"


У Фэн Хуацзы было смешанное выражение лица с легким оттенком страха в глазах.


Ставка была на то, чтобы искалечить обе руки.


Он дрожал, так как не ожидал, что проиграет.


Но Фэн Хуацзы не посмел забрать свои слова из-за репутации Гильдии Священных Последователей.


Он верил, что другая сторона распространит слух, как только он нарушит свое обещание. К тому времени Гильдия Священных Последователей покалечит его без всякой помощи.


Никто не может унижать Гильдию Священных Последователей!


У Янь Чжунь Юаня потемнело лицо. Это было за пределами его ожиданий, что Фэн Хуацзы проиграет какому-то сопляку.


Он пришел сюда с Фэн Хуацзы, потому что Фэн Хуацзы спас старика из его семьи.


Он не ожидал такой ситуации.


- Дай мне лицо и оставь это дело в покое.


Янь Чжунь Юань поднял подбородок и посмотрел на Ван Сяня.


- Я могу простить твои плохие манеры. Дай семье Янь лицо, - говоря это, Ян Чжунь Юань излучал мощную ауру.


Все вокруг него глубоко вздохнули.


Янь Чжунь Юань говорил от имени семьи Янь. Он защищал Фэн Хуацзы.


В Ривертауне семью Янь остановить было невозможно!


- Катись колбаской отсюда!
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Глава 130



Глава 130: Возвращение Короля.


- Катись колбаской отсюда! - Крикнул Ван Сянь, и его голос прогремел по всему медицинскому центру.


Весь медицинский центр затих.


Они потрясенно смотрели на Ван Сяня.


Тот, на кого он наорал, был из семьи Янь!


Когда Янь Чжунь Юань услышал это, его лицо напряглось, а выражение лица постепенно стало тяжелым.


Он уставился на Ван Сяня с убийственным намерением!


Янь Чжунь Юань стиснул зубы и сказал слово в слово: "Я... Осмелишься... Ты... Повторить... Сказанное!"


- Не могу... Твой... Понять... Человеческий... Язык? - Ван Сянь ответил таким же холодным тоном, но с намерением высмеять Янь Чжунь Юаня!


Атмосфера в медицинском центре быстро похолодела. Все затаили дыхание, глядя на эту шокирующую сцену.


Увидев это, старик Цинь с сердитым выражением лица сказал: "Поражение есть поражение! Может быть, вы пытаетесь навязать свою волю другим?"


Он посмотрел на нескольких директоров больниц, и его глаза были полны неудовольствия.


Директора больниц были ошеломлены и поняли, что старик Цинь не был доволен тем, как они отреагировали.


Один из них, скрипя зубами, сказал: "Состязание в медицинских навыках не должно зависеть от возраста и авторитета. Победитель имеет право решать судьбу проигравшего. Этим правилам нужно следовать".


- Да!


Другие директора больниц поддержали его и закивали головами.


У этой группы не было личной точки зрения, и она пошла бы тем путем, который диктует ситуация. Теперь, когда Фэн Хуацзы проиграл, они, естественно, знали, где им следует стоять.


Что же касается мастеров боевых искусств, то они не произнесли ни слова. Тем не менее, все они сосредоточили свое внимание на Фэн Хуацзы и Янь Чжунь Юане.


То, что они имели в виду, было кристально ясно. Правила были правилами, и семья Янь все еще не обладала такой силой, чтобы нарушать их.


- Отлично, отлично! - Ян Чжунь Юань холодно посмотрел на них, прежде чем приземлить свой взгляд на Ван Сяня. "Просто подожди. Теперь, когда ты оскорбил семью Янь, я дам тебе знать, что хуже смерти!"


- Ты представляешь семью Янь? - Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на Янь Чжунь Юаня.


- То, что я сказал, - это слова семьи Янь. Если ты сегодня рискнешь прикоснуться к чудо-врачу Фэн Хуацзы, то я гарантирую, что в Бохайском море на одного трупа станет больше! - Угрожал Янь Чжунь Юань.


- Ладно, понял! - Ван Сянь кивнул головой.


- Сопляк, если ты посмеешь прикоснуться к моему мастеру, то ты пойдешь на корм рыбам!


Парень, стоящий позади Фэн Хуацзы, уставился на Ван Сяня налитыми кровью глазами.


Он тоже не ожидал, что его мастер проиграет этому сопляку.


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на парня, а затем повернулся к молчавшему Фэн Хуацзы.


- Протяни руки. В противном случае, я разнесу это по всему подземному миру и позволю другим определить, насколько уважаема Гильдия Священных Последователей. Хе-хе! - насмешливо сказал он


- Ты...


Фэн Хуацзы свирепо уставился на Ван Сяня. Он не ожидал, что Ван Сянь все еще будет думать о том, чтобы прикоснуться к нему после угроз Янь Чжунь Юаня.


Янь Чжунь Юань услышал слова Ван Сяня. Выражение его лица стало еще холоднее, и он смерил его убийственным взглядом.


Лицо парня, стоявшего рядом, побледнело.


- Я думаю, что должен сделать это сам! - Добавил Ван Сянь, протягивая руки и кладя их на руки Фэн Хуацзы.


Тело Фэн Хуацзы слегка вздрогнуло.


- Ты не потянешь последствия! - Янь Чжунь Юань уставился на Ван Сяня и напомнил ему.


Ван Сянь остался невозмутим. Он лучезарно улыбнулся и посмотрел на Фэн Хуацзы.


- Ты не посмеешь. Я, Фэн Хуацзы, вылечил бесчисленное количество специалистов. Если ты осмелишься искалечить меня... - с отвратительным взглядом сказал Фэн Хуацзы.


Однако, прежде чем он успел закончить говорить, он постепенно перестал чувствовать свои руки.


Его лицо застыло, и страх охватил его.


- Если я покалечу тебя... - Ван Сянь улыбнулся и продолжал смотреть на него. "Тогда, как врач, ты больше не сможешь пользоваться руками. В будущем тебе придется использовать свои ноги, чтобы лечить людей. Да! Это была бы невероятная сцена!"


Говоря это, Ван Сянь постепенно убрал руки. Он улыбнулся и оглядел людей пришедших с Фэн Хуацзы. "Можете валить отсюда, я не буду провожать вас".


- Как ты посмел покалечить мои руки? Как ты посмел!


Тело Фэн Хуацзы вздрогнуло. К своему ужасу, он больше не ощущал присутствия своих рук. Как будто их стерли с лица земли.


У него по спине пробежал холодок.


Если бы руки были покалечены обычным способом, то он мог бы положиться на свои медицинские навыки, чтобы быстро восстановить их.


Однако в данный момент он не мог понять, что с его руками. На самом деле, он даже не чувствовал своих рук!


- Хорошо! Ты первый, кто не проявил уважения к семье Янь!


Янь Чжунь Юань сжал руки в кулак, ухмыльнулся и уставился на Ван Сяня.


- Не собираетесь уходить? Почему вы все еще здесь? - Ван Сянь посмотрел на них и усмехнулся.


- Мои руки! Я запомню это!


Фэн Хуацзы уставился на Ван Сяня. Его лицо было слегка бледное, когда он повернулся и пошел.


- Тебе лучше запомнить это. Твои руки невозможно вылечить! Будь уверен. Мои медицинские навыки в области остеопатии очень хороши, - Ван Сянь сказал это уходящему Фэн Хуацзы.


Фэн Хуацзы споткнулся и чуть не упал, если бы не парень рядом с ним, который подержал его.


- Хе-хе!


Ван Сянь рассмеялся.


Увидев, что Фэн Хуацзы и вся компания ушли, старик Цинь торжественно напомнил Ван Сяню: "Брат Ван Сянь, ты только что оскорбил Гильдию Священных Последователей и семью Янь. С этого момента ты должен быть осторожен".


Семья Ян!


Глаза Ван Сяня блеснули, и в них появилась ухмылка.


- Сила семьи Янь поистине ужасна. Даже если бы все другие семьи с мастерами древних боевых искусств объединились вместе, они не были бы так сильны, как семья Янь. Старик семьи Янь достиг 9 уровня боевых искусств 20 лет назад. Сейчас он, наверное, стал еще сильнее. Теперь, когда ты оскорбил семью Янь, все станет намного хлопотнее, - старик Сюэ сказал это с тяжелым сердцем.


Когда он только прибыл в Ривертаун, семья Янь уже была большой и гигантской силой в Ривертауне.


Если бы ему пришлось пойти против семьи Янь, у него не было бы уверенности.


- Несколько дней назад семья Янь объявила, что они вернутся. Они пригласили всех мастеров боевых искусств подземного мира посетить банкет семьи Янь через два дня. Хотя было сказано, что это банкет, это также объявление. Объявление об их возвращении! Они объявят всем, что Король Ривертауна вернулся.


- Держу пари, что во время этого банкета они покажут свою силу и даже прибегнут к насилию, чтобы предупредить остальных!


- Более того, семьи с мастерами древних боевых искусств Ривертауна испытают серьезные перестановки, когда придет время. Вероятно, будет много семей, которые захотят встать под зонтиком семьи Янь! - с серьезным лицом сказал старик Дуань.


У него были конфликты с семьей Янь. Теперь, когда семья Янь вернулась, это определенно будет огромным ударом для семьи Дуань.


- Перестановки! - Старик Сюэ тяжело вздохнул. Когда он узнал, что семья Янь вернется, он немедленно пригласил старика Циня и Ван Сяня. Это было сделано в надежде на получения численного превосходство!


Он хотел разобраться с изменениями, которые произойдут в Ривертауне в будущем!


Но, видимо, все это было бессмысленно!


- Через два дня?


Ван Сянь услышал их разговор, и на его лице появилась слабая улыбка.


Объявят о возвращении Короля Ривертауна?


В таком случае Ван Сянь тоже хотел бы сделать объявление!


Нисхождение Короля!


Что же касается того, кто станет настоящим королем, то он действительно хотел бы это знать!
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Глава 131



Глава 131: Выбор.


- Ван Сянь, ты хочешь на время залечь на дно? - Спросил обеспокоенный старик Цинь в медицинском центре, увидев Ван Сяня в глубокой задумчивости.


- А?


Ван Сянь вышел из оцепенения. Он покачал головой и усмехнулся.


- Это всего лишь семья Янь. Поскольку они объявят о возвращении Короля, я загляну к ним, чтобы посмотреть, как вернется Король, - говоря это, у него на лице показалась улыбка.


Старик Цинь поразился, а старик Сюэ ошеломленно посмотрел на Ван Сяня.


- Ладно, после насыщенного событиями утра я хочу угостить всех вас обедом в первоклассном ресторане. Любой, кто нуждается в лечении, может встать в очередь во второй половине дня!


Ван Сянь сменил тему и улыбнулся всем присутствующим.


- Чудо-врач Ван, это мы должны угостить вас обедом.


- Да, это мы должны. Идемте. Мы можем сначала пообедать и затем подождать в очереди. Сейчас это не срочно!


Окружающие мастера древних боевых искусств с готовностью откликнулись.


Все они страдали от внутренних повреждений. Поскольку они наконец-то встретили такого искусного врача, они должны были проявить свое уважение.


Учитывая, что они не были сильными мастерами боевых искусств, было бы чрезвычайно трудно пригласить врачей из Гильдии Священных Последователей или секты Святых Медиков.


Может, у них и не так много врачей, но у каждого из них есть свои мощные связи.


Они не обращали внимания на тех, кто не имел определенного статуса или не мог позволить себе оплатить лечение.


Даже старик Дуань не мог пригласить члена Гильдии Священных Последователей или секты Святых Медиков.


- Все хорошо. Я владелец соседнего ресторана. Я угощу всех вас обедом, чтобы заранее поблагодарить вас за то, что в будущем вы будете обращаться ко мне по делам.


Ван Сянь издал смешок и повел их в первоклассный ресторан, чтобы угостить.


В общей сложности пять мастеров древних боевых искусств нуждались в лечении.


Среди них у старика Дуаня была самая тяжелая травма. Поэтому Ван Сянь потратил большую часть своей драконьей энергии. Лечение остальных прошло менее затратно.


- Спасибо, Ван Сянь. Спасибо. Дай мне знать, если тебе понадобится помощь в будущем!


Когда Ван Сянь вылечил старика Дуаня, он был полон благодарности.


- Не за что. Вы мне заплатили. Не надо меня благодарить, - сказал Ван Сянь.


- Но деньги не всегда могут помочь. Я просто обязан поблагодарить тебя! - Поклонился и сказал с благодарностью старик Дуань.


- Вы можете придти ко мне снова, если вам понадобится помощь, - сказал Ван Сянь, поднимая старика Дуаня.


- Тогда я больше не буду тебя беспокоить.


Старик Дуан кивнул и ушел.


Ван Сянь улыбнулся, глядя на медицинский центр после того, как все ушли.


"А медицинский центр и вправду прибыльный бизнес!" Воскликнул Ван Сянь. Он заработал в общей сложности 35 миллионов за лечение пяти человек.


Из них двадцать миллионов пришли от старика Дуаня, так как на него ушло гораздо больше энергии дракона.


Те, кого вылечили, в том числе и старик Дуань, хотели подружиться с Ван Сянем после того, как они увидели его способности.


Это позволило Ван Сяню осознать преимущества искусного врача.


"Гильдия Священных Последователей так горда и высокомерна, потому что у них есть мощные связи. Только один Фэн Хуацзы может заставить семью Янь ударить за них... Насколько сильна может быть вся Гильдия Священных Последователей?"


Когда Ван Сянь подумал о злобном взгляде Фэн Хуацзы, он понял, что точно поссорился с ним и Гильдией Священных Последователей.


"Независимо от Гильдии Священных Последователей и семьи Янь, пока вы провоцируете меня..."


В глазах Ван Сяня вспыхнуло сияние. Он принял решение. Сперва он избавится от семьи Янь.


"Неделя прошла. Я должна вернуться в вуз".


Ван Сянь сидел, размышляя. Когда он взглянул на часы, было уже пять часов. Он медленно встал и отправился в вуз.


Его недельный отгул закончился после трех дней в море и четырех дней в медицинском центре.


Но все же Ван Сянь не мог посещать занятия, потому что ему нужно оставаться в медицинском центре.


Когда Ван Сянь вернулся в вуз, наполненный студентами с книгами в руках, он вдруг почувствовал, что он не из того же мира, что и эти люди.


В это время зазвонил телефон Ван Сяня. Он вынул его и замер, посмотрев на него.


Пришло два сообщения от двух людей.


Одно сообщение было от Гуань Шуцин, а другое от Лань Цин Юэ.


Сообщения были примерно такого содержания: спрашивали, в вузе ли он и не хочет ли поужинать вместе.


Ван Сянь колебался, не зная, как ответить.


Он никак не мог пойти куда-нибудь с ними обоими. Должен ли он отказать и той, и другой?


В таком случае он будет чувствовать себя виноватым перед двумя девушками.


- Эй, а это не Ван Сянь? Парень, который очаровал двух богинь, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ?


- Да, как ему повезло, что он завоевал сердца двух прекрасных богинь. Интересно, кого он выберет.


- Скорее всего, Лань Цин Юэ. В конце концов, у нее влиятельная семья. Если он женится на Лань Цин Юэ, то сможет наслаждаться роскошной жизнью всю оставшуюся жизнь.


- Это правда. Гуань Шуцин бледнеет на фоне своей семьи. В остальном, она неплохой выбор!


- В студфоруме есть пост о том, кого в конце концов выберет Ван Сянь. У Гуань Шуцин более тысячи сторонников, в то время как у Лань Цин Юэ более пяти тысяч. В конце концов, у Лань Цин Юэ более хорошее семейное происхождение.


Внезапно Ван Сянь услышал двух шепчущихся девушек.


Ван Сянь был ошеломлен.


"Пост в студфоруме!"


Он нахмурился, вытаскивая телефон.


Действительно, был пост, касающийся его выбора.


Когда он увидел пост, то не почувствовал гордости. Вместо этого на его лице появилось ужасное выражение.


Он не чувствовал себя так, как сейчас, когда люди на студфоруме называли его ублюдком.


Это потому, что он не заботился о своей репутации. Но теперь в дело были вовлечены две девушки.


То, что они будут показывать на меня пальцами, расстроит обеих девочек.


В частности, Гуань Шуцин. В конце концов, у него и Гуань Шуцин была длинная история.


Ван Сянь глубоко вздохнул. Ему нравилась Гуань Шуцин. Лань Цин Юэ тоже...


"Забудь это". Не многие люди были в восторге. Ван Сянь тоже не был одним из них.


Но он знал, что должен сделать выбор.


Ван Сянь достал телефон. Он поколебался, прежде чем ответить Гуань Шуцин. "Где ты? Я найду тебя".


Затем он посмотрел на сообщение Лань Цин Юэ и ответил: "Привет, я сегодня ужинаю с Гуань Шуцин. Прости!"


Выбор. Трудное решение.


Но это был выбор, который он должен был сделать. Если не сделать это выбор, то что еще он мог сделать? Сделать их обеих своими девушками?


Согласятся ли они?


Встречаться с ними обоими? А они не будут возражать? Разобью их сердца?


Встречаться с обеими девушками явно будет непросто!


Если он не примет решение в нужный момент, то пострадает от последствий.


Поэтому он выбрал Гуань Шуцин, которая ему очень нравится и с которой общается гораздо дольше!
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Глава 132



Глава 132: Мистер Фэнг.


"Он выбрал Гуань Шуцин?"


В одной из комнат общежития для девочек, и без того бледное лицо Лань Цин Юэ было наполнено страданием.


"Сейчас мне просто нужны объятия и утешительные слова, но кто бы мог подумать..."


"Хотя я и думала о возможности того, что ты выберешь ее, но почему именно сейчас?"


Лань Цин Юэ была в оцепенении, и ее лицо было белым, как простыня.


В этот момент зазвонил ее телефон. Она увидела, что звонит ее отец, и подняла трубку в оцепенении.


"Цин Юэ, нам нужно, чтобы ты вернулась и занялась делами компании. Если мы не сможем преодолеть это препятствие, наша семья Лань окажется в глубокой яме!" - На другом конце провода раздался торжественный голос ее отца. Лань Цин Юэ колебалась.


"Папа. Почему бы мне просто не бросить учебу и не сосредоточиться на управлении семейным бизнесом?"


Отец Лань Цин Юэ задумался на мгновение, прежде чем медленно ответить: "Хорошо. В любом случае, в вузе ты ничему не научишься. Возвращайся, чтобы взять управление над компанией".


"Ага!"


Лань Цин Юэ была гением. Когда ей исполнилось 14, она продемонстрировала исключительную деловую хватку.


В то время она следовала за своими бабушкой и дедушкой и оставалась в компании большую часть времени. Постепенно благодаря обучению и пониманию ее таланты в бизнесе быстро развились.


Когда ей было 17 лет, она уже могла самостоятельно завершить проект.


Производительность Лань Цин Юэ сильно потрясла всех в семье Лань. Впоследствии Мастер семьи Лань решил, что он передаст бизнес семьи Лань в управление Лань Цин Юэ.


Через несколько лет она еще больше укрепила свои позиции в качестве наследницы семейного бизнеса.


Однако управлять семейной компанией с рыночным капиталом примерно в 10 миллиардов было не так-то просто.


Повесив трубку, она рассеянно оглядела комнату и пролистала несколько фотографий в телефонной галерее.


"Неужели у меня теперь нет никаких шансов?"


Из ее глаз медленно потекли слезы. Лань Цин Юэ положила голову и руки на стол, и ее плечи слегка дрожали от рыдания.


...


- А, это не Гуань Шуцин и Ван Сянь? Они снова едят вместе.


- Да. Послушай, они действительно близки. Может быть, Ван Сянь сошелся с Гуань Шуцин?


- Неужели? Ван Сянь выбрал Гуань Шуцин?


- Если он выбрал Гуань Шуцин, то это должна быть настоящая любовь. Ведь Лань Цин Юэ слишком хороша!


В вузе, когда студенты увидели, что Гуань Шуцин ест с Ван Сянем, они все поразились.


Они не ожидали, что Ван Сянь в итоге выберет Гуань Шуцин.


- Сяо Сянь, как ты думаешь, когда мы снова сможем устроить пикник? Я очень скучаю по тому времени, когда мы устраивали пикник на Восточном холме! Хе-хе, - говоря это, Гуань Шуцин лучезарно улыбалась Ван Сяню.


- Пикник? Да легко! Если хочешь, то мы можем устроить его сегодня вечером!


- Нет. Сегодня я уже поела. Я растолстею, если еще съем.


- В таком случае давай устроим его завтра. Я достану больших омаров, крабов...


Ван Сянь весело болтал с Гуань Шуцин. Перекусив, они отправились на прогулку по вузу.


Гуань Шуцин, вероятно, что-то почувствовала и взяла инициативу в свои руки, взяв Ван Сяня за руку.


Ван Сянь улыбнулся.


Они были похожи на любую другую парочку, которая прогуливалась по вузу.


Новость о том, что Ван Сянь выбрал Гуань Шуцин, была обнародована в студфоруме, вызвав огромный шум.


"Я действительно не ожидал, что Ван Сянь выберет Гуань Шуцин!"


"Это, должно быть, настоящая любовь. Семья Лань Цин Юэ так богата, и все же он выбрал Гуань Шуцин!"


"Что за человек! На этот раз Ван Сянь сделал правильный выбор!"


"Если он смог отказаться от девушки с прекрасным семейным происхождением, выбрав Гуань Шуцин, Гуань Шуцин, вероятно, очень счастлива".


Известие о том, что Ван Сянь встречается с Гуань Шуцин, потрясло многих. Тем не менее, все еще было большое количество студентов, которые были впечатлены Ван Сянем.


На следующий день. Ван Сянь не только остался в своем медицинском центре, но и провел все оставшееся время с Гуань Шуцин. Он также все обдумал. Раз уж он принял такое решение, ему не следует это скрывать!


Однако на третий день он уже сидел в своей комнате в шоке.


- Старина Ван, Лань Цин Юэ приостановила учебу и подала заявление об уходе с поста вице-президента студенческого совета! Я слышал, что она сначала хотела бросить учебу, но вуз сохранил ее имя в списке. Тем не менее, она вряд ли вернется в будущем, - сказал Ван Сяню Ван Дахай.


Глядя на его реакцию, Ван Дахай покачал головой. "Я не ожидал, что Лань Цин Юэ будет так влюблена в тебя. Ты счастливчик!"


Ван Сянь нахмурился. Он достал телефон, но заколебался. В конце концов он не стал с ней связываться.


Внезапный уход Лань Цин Юэ из вуза немного расстроил его.


"Бам!"


В этот момент дверь комнаты внезапно с громким ударом распахнулась.


- А это кто еще? Разве ты не знаешь, что не вежливо так вламываться?! - Ван Дахай обернулся и недовольно крикнул.


Однако, увидев фигуру у двери, он слегка удивился.


В дверях стоял очень красивый мужчина. У него была пара красивых глаз и тонкие губы, придававшие ему необыкновенную красоту.


Верно, он был прекрасен. Это был очень красивый и изысканный мужчина.


Ван Дахай слегка приоткрыл рот. "Так вы... Мистер.. Мистер Фенг!"


Мистер Фенг был очень загадочным человеком в вузе.


Все студенты знали только, что он был так хорош собой, что вызывал зависть у других студентов мужского пола, и был так красив, что даже девушки завидовали его красоте.


Его семья была крайне богата, и он редко появлялся в вузе.


Среди девушек его называли Мистер Фенг - довольно элегантное имя.


- Ты, должно быть, Ван Сянь!


Мистер Фэнг не обратил внимания на Ван Дахая и пылко уставился на Ван Сяня своими острыми глазами.


Ван Сянь посмотрел на очень красивого парня у двери и нетерпеливо прорычал: "Говори!"


- Я только вчера вернулся и не ожидал, что Лань Цин Юэ бросит учебу из-за тебя. Поэтому я решил разузнать о тебе побольше. К моему удивлению, ты действительно выдающийся человек!


Мистер Фэнг медленно подошел, не сводя глаз с Ван Сяня. Как будто вокруг него никого и ничего не было.


- Я действительно был удивлен, узнав, что есть такой выдающийся человек, как ты.


Мистер Фэнг, смотря на Ван Сяню, сказал: "Однако ты совершил две ошибки".


Его не беспокоило, что Ван Сянь молчал. "Первая - тебе не следовало заставлять Лань Цин Юэ влюбляться в тебя. Вторая - тебе не следовало обижать мою семью Янь".


- Кстати, я хотел бы пригласить тебя в одно место сегодня вечером, - добавил он. Пока он говорил, в его руках появилась пригласительная карточка. Он легонько щелкнул по ней, и она приземлилась на стол рядом с Ван Сянем.


- Я сделаю этот вечер незабываемым для тебя. Если ты не заявишься, то тебе лучше следить за своими родственниками и друзьями.


Мистер Фенг повернулся и ушел с широкой улыбкой, закончив говорить.


Все в вузе знали, что Мистеру Фэнгу нравится Лань Цин Юэ. Однако у Лань Цин Юэ не было к нему никаких чувств.


Впоследствии Мистер Фенг по неизвестным причинам редко стал посещать вуз.


Теперь, когда он вернулся, он получил не особо хорошие для себя новости.


Он искренне ценил тот факт, что в Ривертауне есть такой выдающийся человек, поскольку чувствовал, что наконец-то есть кто-то, с кем он мог бы общаться.


Однако одному из них было суждено навсегда исчезнуть из Ривертауна.


Ван Сянь посмотрел на уходящий силуэт, и на его лице появилась слабая улыбка.


Это опять семья Янь? Угрожаешь мне?


Его настроение было паршивым с самого начала из-за инцидента с Лань Цин Юэ.


Ван Сянь достал телефон и набрал номер Мо Цинлуна. Он сказал ему всего три слова:


"Секта Дракон, выступай!"
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Глава 133



Глава 133: Сумасшествие перед разрушением. (1)


Сумасшествие перед разрушением!


Всякий раз, когда Ван Сянь дрался с кем-то в прошлом, он не предпочитал переговоры. Вместо этого он сразу же наносил удар.


Но на этот раз он хотел немного развлечься.


Семья Янь угрожала ему снова и снова. Если бы он не дал им почувствовать вкус отчаяния, то сам бы себя подвел.


Ван Сянь хотел, чтобы они упали, как можно тяжелее, когда они будут наверху!


- Король драконов!


Ван Сянь открыл глаза и увидел, что перед ним собрались 52 драконианца.


Мо Цинлун, его ученик Мо Юань и пятьдесят драконианцев.


Мо Цинлун уже вошел в врожденную сферу, в то время как его ученик, Мо Юань, был мастером боевых искусств девятого уровня.


Остальные драконианцы находились на седьмом уровне.


Седьмой уровень считался высоким в Ривертауне. Старик Сюэ был только мастером боевых искусств на седьмом уровне, но семья Сюэ занимала четвертое место в Ривертауне.


А старик Дуань был только мастером боевых искусств восьмого уровня.


Драконианцы седьмого уровня не могли сражаться с противником, который был на два уровня выше их, но они могли легко справиться с мастерами боевых искусств восьмого уровня. Что касается Мо Юаня с девятом уровнем, то он может победить противника, который в полшаге до врожденной сферы, но он не в состоянии сравнится с врожденным экспертом. Что касается Мо Цинлуна, то он был непобедим для врожденных экспертов.


Ван Сянь посмотрел на драконианцев и задумался.


Сила и защита драконианцев не могла сравниться ни с одним средним мастером боевых искусств. В будущем они даже смогут сражаться с противником, который на два или три уровня выше их, как только активируют родословную Божественного дракона.


"Такой силы вполне достаточно, чтобы иметь дело с семьей Янь!"


Ван Сянь посмотрел на драконианцев и тихо произнес: "Наша цель - семья Янь. Сегодня вы впервые заявите о себе. Надеюсь, вы все меня не разочаруете!"


- Да, Король драконов!


Все драконианцы ответили, показывая сильный боевой дух.


- Следуйте за мной и ждите моих указаний!


...


Семья Янь была самой сильной среди семей с мастерами древних боевых искусств в Ривертауне. Они были известны как властные гиганты этого региона.


Двадцать лет назад семья Янь объявила, что они уйдут в уединение, чтобы избежать хаоса. Они держались в тени и игнорировали все дела подземного мира и общества.


Несколько дней назад семья Янь объявила о своем возвращении.


Их возвращение вызвало большой переполох во всем Ривертауне.


В частности, в кругах древних боевых искусств. Их возвращение ознаменовало огромную перестановку в рейтинге.


Двадцать лет назад в семье Янь было три мастера боевых искусств девятого, шестого и восьмого уровней.


Обладая такой силой, семья Янь в то время была непобедимым существом в Ривертауне.


И они оставались непобедимыми до настоящего времени даже с их силой двадцатилетней давности.


Теперь, когда прошло двадцать лет, семья Янь могла стать только сильнее.


Возвращение семьи Янь вселило страх на всех мастеров древних боевых искусств и семьи с мастерами древних боевых искусств в Ривертауне.


Сегодня был девятый день с тех пор, как семья Янь объявила о своем возвращении. В то же время это был день, когда они официально объявят о своем возвращении.


Семья Янь пригласила всех мастеров древних боевых искусств Ривертауна на горную виллу семьи Янь.


Все знали их намерения.


Они объявят о возвращении Короля.


Горная вилла семьи Янь была расположена перед вершиной недалеко от моря, известной как гора Цинфэн.


Вся гора Цинфэн принадлежала семье Янь. Таким образом, горная вилла семьи Янь была достойна своего названия.


Вечером на вилле было очень оживленно. Мастера древних боевых искусств и семьи с мастерами древних боевых искусств Ривертауна были немногочисленны, но состояли из трехсот-четырехсот человек.


Все мастера древних боевых искусств двигались к семье Янь группами. У некоторых из них было серьезное выражение лица, некоторые чувствовали себя неловко.


А некоторые выглядели взволнованными.


- Когда появится Ван Сянь? - Спросил старик Дуань у старика Сюэ в группе из более чем двадцати человек.


- Я недавно звонил ему. Он скоро должен быть здесь! - С серьезным лицом ответил старик Сюэ.


- Ван Сянь не дал никакого лица семье Янь. Сегодня я боюсь... - старик Дуань немного волновался.


- Он, наверняка, что-то задумал! - Сказал старик Сюэ. Он не мог прочитать мысли Ван Сяня и не знал, что тот собирается сделать.


Учитывая его понимание Ван Сяня и внушительную ауру, которую он иногда выпускал, он мог чувствовать властную силу в Ван Сяне.


Ван Сянь был полон загадок. Поскольку он осмелился появиться на этом мероприятии, у него должна быть некоторая поддержка.


Но все это были лишь его догадки.


- Здесь собрались все семьи и мастера древних боевых искусств Ривертауна. Никто не посмеет пойти против семьи Янь. Интересно, что они будут делать или какое объявление сделают на этом мероприятии, - сказал старик Дуан.


- Мы будем делать шаг за шагом. В Ривертауне так много мастеров древних боевых искусств. Я сомневаюсь, что семья Янь зайдет слишком далеко! - Сказал старик Сюэ.


- А? Разве это не?..


Внезапно послышался чей-то голос.


Старик Сюэ и старик Дуань тут же оглянулись через плечо. Они удивленно подняли брови. "Семья Ху? Тот, что рядом с мастером семьи Ху... Вращающийся Клинок Ху Фэй? Является ли Ху Фэй частью семьи Ху?"


- Это... Это вполне возможно. Ху Фэй занимает седьмое место в Ривертауне. Ху Фэй поднялся не в Ривертауне, а на крайнем Севере. Никто не связывал Вращающегося клинка Ху Фэй с семьей Ху. Судя по тому, что он... Как-то неожиданно. Совершенно неожиданно. Ху Фэй - мастер древних боевых искусств девятого уровня!


- Зачем семья Ху привела сюда Ху Фэя? Чтобы укрепить семью Ху, или они заодно с семьей Янь?


Старик Сюэ и старик Дуань выглядели еще более торжественно, чем когда-либо, когда увидели внезапное появление мастера древних боевых искусств девятого уровня.


Воды Ривертауна стали мутнее. Никто не мог предсказать, что произойдет сегодня вечером.


Все мастера древних боевых искусств заходили в старинную виллу.


Вилла выглядела в классическом стиле, как будто это была одна из тех уединенных вилл из фильмов про боевые искусства.


Слева и справа от входа стояли двое крепких мужчин средних лет.


Из-за ауры, которую они излучали, у всех мастеров древних боевых искусств, которые входили, были серьезные выражения на лицах.


- Даже привратники - мастера боевых искусств пятого уровня. Семья Янь слишком властная.


- Вся мощь всех мастеров древних боевых искусств в Ривертауне может быть несравнима с семьей Янь!


Люди вокруг перешептывались.


Ступая по красной ковровой дорожке, все входили на виллу.


Вилла была огромной с маленькими мостиками и ручьями, выглядевшими живописно.


Там было открытое пространство.


Оно было заполнено столами и стульями, как будто это была секта, пришедшая из древнего подземного мира.


На столах были фрукты и еда.


По бокам были установлены два ярких флага со словами:


Возвращение скрывавшегося дракона!


Странствуя по девяти небесам!


Слова были великолепны.


- Гости могут сесть в соответствии со своим рейтингом силы!


Похожий на стюарда мужчина средних лет стоял впереди и давал всем указания.


Руки он держал за спиной с внушительной манерой мастера древних боевых искусств восьмого уровня.


Все посмотрели на него и после некоторого колебания направились к своим местам.


Начиная со второй семьи в Ривертауне, семьи Рэн, семьи Ху, семьи Дуань, семьи Сюэ и так далее. Они сели на свои места.


Все собрались пораньше за полчаса до начала.


Стюарда наблюдал за происходящим с проблеском удовлетворения на лице.


Когда семья Янь вернулась, все они должны подчиниться им!
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Глава 134



Глава 134: Сумасшествие перед разрушением. (2)


В 19:30 вечера столы, расставленные на тренировочной площадке горной виллы семьи Янь, уже были заняты мастерами древних боевых искусств.


Мастера древних боевых искусств из Ривертауна сидели в два ряда в зависимости от их силы.


Те, кто был в первом ряду, были из топ-семей.


Однако там было восемь стулий, расположенных посередине.


Эти места предназначались для семьи Янь.


Семья Янь была очень требовательна к обстановке этого банкета и вела себя крайне высокомерно.


Два ряда были для различных мастеров древних боевых искусств Ривертауна и ряд посередине спереди - для семьи Янь.


Эта расположение столов и стульев подражало местной власти в древние времена.


Король должен сидеть посередине.


А его чиновники должны сидеть в два ряда перед ним.


Каждый мог сказать, что семья Янь рассматривала другие семьи Ривертауна как своих "чиновников", в то время как они были Королем.


До начала банкета оставалось еще полчаса. Видя, что все прибыли, семья Янь чувствовала себя удовлетворенной.


Примерно в 19:35 члены семьи Янь начали один за другим идти в сторону площадки.


Шестеро из них мгновенно привлекли всеобщее внимание.


В середине группы старик держал трость с головой дракона наверху. У него были седые волосы, но внешность ребенка. Его легко можно было принять за мужчину средних лет.


Рядом с этим стариком шел крайне красивый молодой человек в белом.


У молодого человека были жемчужно-белые зубы и тонкие красные губы, что делало его невероятно красивым.


Рядом с ними шли два старика. У них были крепкие фигуры, и они смотрели на окружающих людей так, словно были намного выше остальных.


По обе стороны от них двигались двое мужчин средних лет.


- Старик в середине, должно быть, глава семьи Янь, Янь Гу Кунь. Он достиг 9-го уровня мастера боевых искусств 20 лет назад. Интересно, сделал ли он этот последний шаг?


- Старшее поколение семьи Янь - Янь Гу Кунь, Янь Гу Фэн и Янь Гу Ли. Среди них Янь Гу Кунь - самый сильный!


- Эти двое средних лет - Янь Чжунь Юань и Янь Чжунь Вэнь. Оба они мастера боевых искусств 8-го уровня. Вместе с их стюардом 8-го уровня у них есть три мастера боевых искусств 8-го уровня!


- Они слишком сильны! Действительно слишком сильны! Даже если Янь Гу Кунь не прорвался, силы, которые семья Янь имеет, достаточно, чтобы сокрушить всех здесь собравшихся!


Семьи с мастерами боевых искусств и мастера боевых искусств, сидевшие в стороне, потрясенно смотрели на группу из шести человек, которая шла к ряду посередине.


Когда все шестеро добрались до своих мест, они обернулись и посмотрели на окружавшую их толпу.


Янь Гу Кунь, держа трость с головой дракона, крикнул: "Двадцать лет назад наша семья Янь объявила об уходе и держалась подальше от дел подземного мира. В этот день, двадцать лет спустя, наша семья Янь объявляет о нашем возвращении!"


- Причина, по которой мы пригласили всех вас, заключается в том, чтобы объявить об этом. Двадцать лет! Мы исчезли из подземного мира Ривертауна на двадцать лет. Сегодня наша семья Янь вернулась!


Янь Гу Кунь слегка приподнял голову и посмотрел на два флага.


Возвращение скрывавшегося дракона!


Странствуя по девяти небесам!


На его лице появилась слабая улыбка, говоря это: "Я благодарен всем, кто смог придти на банкет семьи Янь. Пожалуйста, наслаждайтесь едой и алкоголем. Тем не менее, наша семья Янь хочет еще кое-что объявить, прежде чем мы начнем!"


Весь банкетный зал погрузился в молчание. Когда они услышали слова Янь Гу Куня, их сердца замерли.


То, что будет дальше, затронет интересы каждого.


Янь Гу Кунь посмотрел на толпу и слабо улыбнулся.


- Во-первых, семья Янь не участвовала в каких-либо стычках в Ривертауне в течение последних 20 лет. Так как мы объявили о нашем возвращении, то вполне естественно, что мы будем получать некоторый процент. Эксперты правят подземным миром. Наша семья Янь не оставит без средств на существование. Однако мы будем собирать 20% от ваших ресурсов.


- Что? 20%!


Прежде чем Янь Гу Кунь закончил говорить, мужчина средних лет не смог удержаться от восклицания.


- Подождите, я еще не закончил! - Пристально посмотрел на мужчину средних лет и прямо сказал Янь Гу Кунь.


Мужчина средних лет сразу же затаил дыхание и не осмелился сказать ни слова.


Толпа приняла торжественный вид, ожидая слов Янь Гу Куня.


- Во-вторых, теперь, когда подземный мир меняется и конкуренция за ресурсы становится более ожесточенной, наша семья Янь приветствует любые семьи, которые хотят стать нашими филиалами.


- В-третьих, семьи с мастерами древних боевых искусств в Ривертауне всегда боролись за свои собственные интересы. Я считаю, что мы должны объединится и вместе бороться против чужаков!


- Кто-нибудь против этого?


Безжалостные! Безжалостные!


Каждое объявление было более безжалостным, чем предыдущее.


Во-первых, сбор 20% ресурсов каждой семьи.


Во-вторых, вербовка в семью Янь.


В-третьих, становление Королем Ривертауна. Другими словами, семья Янь будет похожа на правителя подземного мира.


Когда Янь Гу Кунь закончил объявлять, окружающие мастера боевых искусств и семьи с мастерами боевых искусств мгновенно стали торжественными.


Три объявления Янь Гу Куня были просто безжалостны.


В этот момент мужчина средних лет встал и громко сказал: "Наша семья Цао поддерживает семью Янь. Сила старшего Янь и семьи Янь - это то, что мы все можем видеть своими глазами!


Говоря это, он оглядел толпу.


- Сила семьи Янь на милю впереди нас. Если старший Янь действительно хочет провести крупные перестановки в Ривертауне, кто сможет его остановить? Эти три объявления не слишком жесткие. Наша семья Цао готова поддержать семью Янь!


- Я, Чэнь Гао Ян, хочу присоединиться к семье Янь. Я всегда высоко ценил старшего Янь. Я хочу присоединиться к семье Янь и быть на одной лодке с ними!


- Наша семья У готова поддержать семью Янь и стать ее филиалом!


Один за другим лидеры различных семей с мастерами боевых искусств и мастера боевых искусств встали и объявили о своем желании присоединиться и поддержать семью Янь.


Более двух десятков человек встали и поклялись в верности семье Янь.


- Ха-ха, здорово. Теперь, когда вы, ребята, присоединились к нашей семье Янь, наша семья Янь, естественно, будет добра к вам. С сегодняшнего дня все вы будете частью семьи Янь! - Сказал Янь Гу Кунь, смотря две дюжины людей.


- Очевидно же, что семья Янь заранее подготовила этих людей!


- 20% от наших ресурсов и следование инструкциям семьи Янь с этого момента? Это равносильно обращению с нами как с подчиненными!


- Это уж слишком! Условия семьи Янь слишком жесткие!


Некоторые согласились, но большинство не желало соглашаться.


Семья Янь хочет получать 20% от наших ресурсов после того, как объявила о своем возвращении и даже потребовала нашего повиновения? Это ничем не отличается от отношения к нам как к своим подчиненным!


Несколько семей, сидевших в первых рядах, обменялись взглядами.


Сидевший в первом ряду рядом с главой семьи Ху Ху Фэй встал и заговорил с Янь Гу Кунем: "Старина Янь, не слишком ли ты властен со своими тремя условиями? Хотя семья Янь сильна, не слишком ли ты перегибаешь палку, требуя от нас наши ресурсы и обращаясь с нами как с подчиненными? Наша семья Ху - всего лишь маленькая семья. Все, что мы постоянно делаем, так это выживаем. Мы не будем в этом участвовать!"


Лидер 20-го поколения семьи Рэн, который был мастером боевых искусств 9-го уровня, тоже встал и объявил о своем решении: "Семьи в Ривертауне всегда стремились к собственному развитию. Кроме того, отношения между семьями боевых искусств в Ривертауне сердечные. Я не думаю, что ваши опасения оправданны!"


Старик Сюэ, старик Дуань и главы нескольких других семей тоже встали.


Они не могли согласиться на эти три условия!


- Ха-ха-ха, прекрасно! Отлично! Все в порядке! Вполне естественно, что вы, ребята, будете не согласны! - Янь Гу Кунь громко рассмеялся. Однако выражение его лица стало злобным, когда он посмотрел на оставшихся мастеров боевых искусств.


- Однако не забывайте, что мы - часть подземного мира. В подземном мире правят эксперты. Если вы, ребята, не согласны, семья Янь может только подавить вас, ребята, и заставить вас согласиться!
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Глава 135



Глава 135: Сумасшествие перед разрушением. (3)


Властный!


Уверенный в себе!


Высокомерный!


Держа в руке трость с головой дракона, Янь Гу Кунь обвел всех властным взглядом.


Люди рядом с Янь Гу Кунем не обращали внимания на остальных, излучая мощную ауру.


- Старина Янь, разве ты не запугиваешь нас? Мы всего лишь маленькая семья. Не надо быть таким назойливым. Я живу в подземном мире уже более десяти лет, и у меня все еще есть кое-какие связи. Семья Ху просто хочет остаться в стороне от этого! - Угрюмо сказал Ху Фэй Янь Гу Куню и его людям.


Его целью здесь на этот раз была не борьба за какой-то статус. Он просто хотел обеспечить безопасность семьи Ху.


Он видел ситуации, подобные этой на протяжении дюжины лет.


Когда поднимается могущественная семья, остальные семьи либо подчиняются ей, либо уничтожаются. Это было нормой в подземном мире.


Следовательно, он был здесь, чтобы защитить семью Ху!


- А?


Ян Гу Кунь молчал. Однако молодой человек рядом с ним посмотрел на Ху Фэя насмешливым взглядом.


- Вращающийся клинок Ху Фэй. Я слышал о твоем имени. Просто я не уверен, что у тебя есть все необходимое, чтобы стать легендой! - Говоря эти слова, молодой человек медленно встал.


Ху Фэй нахмурился, недовольно глядя на молодого человека. "Я разговариваю со стариной Янем. Ты еще не в состоянии говорить со мной".


- Это так?


Молодой человек взмахнул рукой, и в его руке появился меч. Он слегка приподнял подбородок и сказал: "Священные моря мечей, Янь Фэнг. Я хочу попробовать твой клинок!"


- Что? Священные моря мечей!


Ху Фэй был ошеломлен. Его глаза сузились. "Ты из Священные моря мечей?"


- Хех, ты можешь проверить. Разве ты не мастер боевых искусств девятого уровня?


Янь Фэнг изобразил улыбку и выглядел так, как будто он был кем-то очаровательным. "О, ты сказал, что у тебя есть много друзей. Как интересно. У меня тоже есть друзья!"


- Ха-ха, хорошо иметь друзей по всему миру!


В то же время послышался мягкий голос. Затем из задних рядов вышел симпатичный молодой человек.


Молодой человек сделал прыжок и предстал перед семьей Янь с невероятной скоростью.


Там он с улыбкой сел на свободное место. "Здесь места получше. Какой шикарный обзор!"


- Он очень грозный.


- Он быстрый! Этот молодой человек, по крайней мере, мастер боевых искусств девятого уровня.


- Черт возьми, этот молодой человек на самом деле из Священных морей мечей. Священные моря мечей!


- Я не ожидал, что этот молодой человек окажется кем-то из Священных морей мечей. Семью Янь не остановить!


Мастера боевых искусств были разбиты по уровням, как и семьи и кланы.


В подземном мире семьи и кланы были разделены на силы третьего класса и силы Святого класса.


Согласно этой классификации, семья Янь попадала под второй класс, в то время как силы первого класса уже имели врожденных экспертов.


Что касается сил Святого класса, то это означало, что семьи или кланы обладали устрашающим влиянием и силой с более чем десятью врожденными экспертами.


Священная Гильдия Последователей, секта Святых медиков и Священные моря мечей были гигантами.


Янь Фэнг был членом сил Святого класса, и ни одна средняя семья или секта не могла позволить себе попасть под его немилость.


Ху Фэй посмотрел на Янь Фэнга с ужасным выражением лица. Он не ожидал, что молодой человек перед ним был членом Священных морей мечей.


Штаб-квартира "Священных морей мечей" располагалась на острове в море. Этот остров был одной из священных земель мечников.


Молодой человек, завербованный Священными морями мечей, должен быть редким талантом.


- Меч против сабли. Покажи мне свое мастерство. Если ты сможешь победить меня, я позволю семье Ху покинуть это место. Иначе!..


Янь Фэнг поднял подбородок и взмахнул мечом. Острый край меча излучал холодное сияние.


- Ха-ха, мой внук ясно выразился. Покажи нам, что у тебя есть, чтобы мы знали, способен ли ты бросить вызов семье Янь!


Ян Гу Кунь посмотрел на своего внука и громко рассмеялся.


Это было великим благословением для семьи Янь, что его внук стал учеником Священных морей мечей.


С его внуком они могли бы подавить весь Ривертаун даже без его участия.


- Хорошо! - Ху Фэй крепко сжал пальцы и вытащил из-за спины острую саблю. Его бесстрастные глаза были сосредоточены на Янь Фэнге.


- Я собираюсь атаковать!


Янь Фэнг скривил губы в слабой улыбке. Его тело сделало быстрое движение и атаковало Ху Фэя.


- У него жуткие движения. Действительно, ученик Священных морей мечей!


Ху Фэй сузил глаза и, крепко сжав саблю, опустил его перед собой.


Лезвие принесло вихревой порыв ветра.


Но когда его сабля коснулась меча, меч обвил его, как проворная змея. Он потянулся к руке Ху Фэя и ударил ее.


- Какой жуткий меч!


Ху Фэй удивился. Он быстро отвел саблю назад, но даже так, его ладонь получила рану, которая показала кость.


Победа была определена одним ударом.


- Какой пугающий молодой человек. В таком юном возрасте он обладает силой девятого уровня. В будущем он определенно может стать прирожденным/врожденным экспертом!


- Слишком доминирующий! Ему только двадцать, а он уже способен победить Ху Фэя! Это же...


- Невероятный. Совершенно невероятный. Как мы можем противостоять семье Янь?


Все были ошеломлены этой сценой.


- Аргх!


В то же время Ху Фэй, обменявшийся более чем десятью ударами, пришел в ужас. Внезапно у Янь Фэнга в руке появился еще один прозрачный мягкий меч. Меч вонзился в плечо Ху Фэя, и его лицо побледнело.


- Ты можешь обменяться со мной более чем двадцатью ударами. Неплохо!


Янь Фэнг похвалил Ху Фэя.


Лицо Ху Фэя было пепельно-серым. Он недоверчиво уставился на Янь Фэна, дрожа всем телом.


Он уже эксперт девятого уровня!


- Ху Фэй! - Глава семьи Ху был в панике, когда подбежал. "Мы признаем поражение. Мы проиграли!"


То, что сказал глава семьи Ху, заставило всех содрогнуться.


Все кончено.


Семью Янь не остановить!


- Семья Би готова следовать за семьей Янь.


- Семья Гу готова взяться за руки и сражаться вместе с семьей Янь!


- Я, Гу Синхэ, хочу присоединиться к семье Янь...


Внезапно некоторые семьи и мастера боевых искусств дали клятву семье Ян.


Семья Янь была слишком сильна. Она была настолько сильна, что могла легко подавить любого.


- Раз уж спарринги уже начались, давайте сделаем еще несколько, чтобы заставить сдаться тех, кто отказывается подчиниться нам! - Внезапно заговорил Янь Чжунь Юань.


Он медленно вышел и обвел холодным взглядом нескольких человек.


- Он хочет... избавится от всех своих врагов!


- Бей собаку перед львом. Семья Янь уничтожает тех, кто оскорбил их!


Все побледнели, когда увидели приближающегося к ним Янь Чжунь Юаня. Они молились, чтобы он не искал их.


Старик Сюэ и старик Дуань заметили, что Янь Чжунь Юань смотрит на них.
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Глава 136



Глава 136: Нисхождение Короля. (1)


Семья Янь сидела там, как Король.


За каждым их действием или словом внимательно следили окружающие.


Никто не мог их остановить.


И их никто не остановит!


Прямо как возвращение Короля! Возвращение истинного правителя!


- Не дави!


Увидев приближающегося к нему Янь Чжунь Юаня, его тело слегка задрожало, и страх начал его одолевать.


Позади него беспомощно стояли белые как простыни члены семьи Дуань.


- Что ты имел в виду под "не дави"? Это такой же обычный спарринг, как и любой другой. Мой племянник - мастер боевых искусств 9-го уровня, как и Ху Фэй. Мы оба мастера боевых искусств 8 уровня!


Янь Чжунь Юань насмешливо посмотрел на старика Дуаня, прежде чем повернуться к старику Сюэ. "Ах да, где же этот сопляк, Ван Сянь? Почему его здесь нет?"


Сердце старика Сюэ упало, и на его лице появилось ужасное выражение. Он знал, что его близкие отношения с Ван Сянем в тот день полностью разгневали семью Янь.


- Я передал ему письмо с приглашением, но, похоже, сегодня его здесь нет.


Янь Фэнг насмешливо огляделся. "Его медицинские навыки так велики, и у него есть капитал, которому можно позавидовать. Я думал, что он появится. Но, похоже, он меня разочаровал".


Он медленно покачал головой и выглядел немного разочарованным. "Тем не менее я сказал ему, что если он не окажется здесь, то ему лучше присматривать за своей семьей и друзьями".


Янь Фэнг посмотрел на старика Сюэ и ухмыльнулся. "Те, кто оскорбляет нашу семью Янь, безусловно, глубоко пожалеют о своих действиях!"


Янь Чжунь Юань посмотрел на старика Сюэ и прямо сказал: "Иди сюда, примешь участие в спарринге!"


Янь Фэнг махнул рукой, давая знак мастеру боевых искусств 7-го уровня из семьи Янь выйти. Затем он с презрением посмотрел на старика Сюэ.


- Ну хорошо. Кто тебя боится!


- Пойдем!


Лицо старика Дуаня стало серьезным. Он крепко сжал руки в кулак и вышел на середину площадки.


Старик Сюэ тоже был серьезен перед экспертом из семьи Янь.


Толпа затаила дыхание и с жалостью смотрела на старика Дуаня и старика Сюэ.


Сейчас они были третьей и четвертой по силе семьей в Ривертауне! И были крайне сильными существами во всем Ривертауне! Однако перед лицом семьи Янь они не могли ничего сделать.


Они уже могли предвидеть, что семья Дуань и семья Сюэ будут стерты из Ривертауна в ближайшем будущем.


- Ха-ха. Подходи! - Ян Чжунь Юань от души рассмеялся, прежде чем начать атаку.


Это была тренировочная площадка, так что там было достаточно места.


- Искалечь его! Скажем Ван Сяню, что это только начало. Если он такой трус, я позволю ему испытать жизнь хуже смерти! - Сказал Янь Фэнг мастеру боевых искусств из семьи Янь.


- Да, молодой мастер! - Мужчина средних лет кивнул головой и сурово посмотрел на старика Сюэ.


- Ван Сянь? Тск!


Презрение наполнило глаза Янь Фэнга.


Как один из любимчиков Богов, он был замечен экспертом из Священных морей мечей и с детства тренировался под его руководством. Когда ему исполнилось 18 лет, он был доставлен на остров Священных морей своим мастером.


Когда он рос, он всегда находился под ослепительным светом.


Скоро семья Янь станет Королем всего Ривертауна. Тогда он станет наследным принцем Ривертауна.


Никто не посмеет пойти против его слов.


Ну и что с того, что у этого отродья есть неплохие медицинские навыки? Раздавить его будет так же просто, как раздавить муравья.


Янь Фэнг ухмыльнулся и уставился на старика Сюэ. Он посмотрел на окружающую толпу и направил на них свою властную ауру.


На тренировочной площадке Ян Чжунь Юань вступил в напряженную схватку со стариком Дуанем.


Старик Сюэ и мужчина средних лет тоже сражались изо всех сил.


Тем не менее было ясно, что старик Дуань и старик Сюэ проигрывают.


Поскольку семья Янь выбрала их, они определенно будут уверены в исходе битв.


- Старик Сюэ и старик Дуань, вероятно, скоро потерпят поражение. Ян Чжунь Юань и другой мастер боевых искусств все безжалостнее с каждым ударом!


- Третья и четвертая по силе семьи будут так легко раздавлены? Это ужасно!


Толпа внимательно наблюдала за битвой этих четырех человек и тихо обсуждала происходящее.


Сюэ Цзин, его отец и члены семьи Дуань с тревогой наблюдали за происходящим. Их лица были белы, как простыни, а глаза полны отчаяния.


- А-а-а!


Раздался пронзительный крик, и толпе показалось, что у них екнуло сердце.


Ладонь Янь Чжунь Юаня безжалостно ударила в грудь старика Дуаня, погрузившись прямо в нее. Это была крайне жестокая сцена.


Что же касается старика Сюэ, то его четыре конечности были искалечены, и он неподвижно лежал на земле. Даже его Поле Эликсира было разрушено.


Какая трагедия!


Когда два старика пали, это также означало полное уничтожение семьи Сюэ и семьи Дуань.


Глаза Сюэ Цзина и его отца были налиты кровью, и они смотрели на членов семьи Янь с глубокой ненавистью.


Члены семьи Дуань дрожали от гнева и крепко сжимали кулаки.


Однако они не смели отомстить.


В этот момент, увидев, что старик Дуань и старик Сюэ лежат на земле, Янь Гу Кунь медленно встал и крикнул: "Кто еще смеет идти против нашей семьи Янь?"


Он медленно поднял трость с головой дракона, которую держал в руке.


- Кто еще?!


Это был еще один гневный крик. Этот крик был наполнен мощи, превосходства и ауры эксперта.


Когда трость с головой дракона упала на землю, низкий и глухой звук распространился вместе с невидимой воздушной волной в сторону толпы.


Мгновенно все почувствовали слабое давление!


- Полушаге до прирожденного!


Глава семьи Рэн, сидевший впереди, мгновенно широко раскрыл глаза. Его лицо было наполнено ужаса.


Эта аура определенно исходила от кого-то, кто находился в полшаге от прирожденной сферы.


Он не ожидал, что Янь Гу Кунь из семьи Янь сделает этот шаг и будет в полушаге от прирожденной сферы.


- Полушаге до прирожденного! Боже мой! Он в полшаге от прирожденной сферы!


- Старший Янь - эксперт в полшаге от прирожденной сферы! Я сдаюсь. Сдаюсь!


Окружающие мастера боевых искусств были в шоке.


- Мы готовы подчиниться семье Янь!


- Мы готовы следовать командам семьи Янь!


Остальные мастера боевых искусств, которые до этого не решались, немедленно поклонились.


Ученик Священных морей мечей и эксперт в полшаге до прирожденного. Какая ужасная семья! В будущем они вполне могут стать первоклассной семьей!


Мастера боевых искусств склонились, показав готовность подчинятся!


На тренировочной площадке старик Сюэ в отчаянии смотрел на ужасающую семью Янь.


Даже если бы Ван Сянь был сейчас здесь, другого выхода не было бы. Все кончено!


- Ха-ха, следуйте за нашей семьей Янь, и вы будете купаться в славе в ближайшем будущем!


Ян Гу Кунь посмотрел на толпу и от души рассмеялся. Затем он добавил: "Король вернулся!"


"Придется сдаться!" Глава семьи Рен чувствовал себя беспомощным. Он понимал, что семью Янь невозможно остановить, и они не могли противостоять семье Янь. Им оставалось только сдаться.


Хотя он и не хотел этого, у него не было другого выбора!


Только он собрался опустить свое тело, как вдруг раздался голос:


- В приглашении говорилось, что банкет начнется в 20:00 часов вечера. Сейчас 20:00. Походу, кто-то нетерпелив!


Это было неожиданно, и окружающая толпа удивилась.


Они обернулись и посмотрели на вход.


К ним с легкой улыбкой шел молодой человек.


За этим молодым человеком следовала группа людей.


Все они полностью запечатали свои ауры. От них не чувствовалось ни капли внутренней энергии. Как будто они были обычными людьми.


Все были потрясены, увидев эту группу людей.


В толпе членов семьи Рэн Рэн Анжи увидел знакомую фигуру. Глядя на старика рядом с этой фигурой, его глаза сузились.


- Он... Он здесь!
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Глава 137



Глава 137: Нисхождение Короля. (2)


В группе из 53 человек молодой человек шел в центре, а пожилой мужчина следовал за ним.


Молодой человек изобразил улыбку и небрежно обвел взглядом всех присутствующих на площадке.


Но когда он увидел старика, лежащего на земле, его улыбка медленно исчезла.


Банкет на тренировочной площадке погрузился в тишину, пока люди наблюдали за приближающейся группой людей.


- Кто вы такие? Как вы посмели придти сюда, в горную виллу семьи Янь! - Заорал во все горло мастер боевых искусств из Ривертауна.


Он хотел угодить семье Янь!


- Кучка маленьких картошек фри. Как вы смеете связываться с семьей Янь!


То же самое сделал и глава семьи Би.


Те, кто только что прибыл, были Ван Сянь и его секта Дракон.


Он обвел всех холодным взглядом и подошел к старику Сюэ.


- Я не думал, что ты осмелишься прийти сюда. Я думал, что ты трус.


Когда Янь Фэнг увидел, что Ван Сянь привел своих людей, он слабо улыбнулся, посмотрев на них.


Янь Фэнг не принимал этих людей близко к сердцу. На самом деле, он чувствовал, что это становится интересным.


- Сейчас только 20:00. Я думал, что приду вовремя, но не ожидал, что банкет уже начался. А вы не следите за временим!


Ван Сянь бросил бесстрастный взгляд на Янь Фэнга, так называемого Мистера Фэнга в вузе, прежде чем подойти к старику Сюэ и присесть рядом с ним на корточки!


- Ван Сянь, ты пришел. Будь осторожен. Семья Янь... она... просто слишком сильна! - Сказал старик Сюэ с пепельным лицом, в отчаянии глядя на Ван Сяня.


- Не переживай, старший Сюэ. Предоставь это мне!


Ван Сянь положил свою ладонь на старика Сюэ и использовал свою драконью энергию, чтобы вылечить того.


Четыре конечности старика Сюэ были искалечены, а его Поле Эликсира уничтожено. Его жизнь как мастера боевых искусств была полностью разрушена.


Но для Ван Сяня это было ничто.


Огромная драконья энергия залечила все его раны и травмы.


Старик Сюэ быстро пришел в себя, и выражение его лица немного изменилось, когда он тупо уставился на Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся ему и медленно помог подняться с земли.


Старика Сюэ искалечили из-за него. Однако он не опоздал.


Он мог вылечить раны и тех, кто причинил боль его друзьям... он мог...


- Хорошо, хорошо... Какие мощные медицинские навыки у тебя есть. Неудивительно, что член Гильдии Священных Последователей потерпел от тебя поражение!


Глаза Янь Фэнга просветлели, увидев, как старик Сюэ внезапно встал. "Я дам тебе шанс искупить свою ошибку. Подчинись семье Янь, и я прощу тебе твое грубое поведение. А еще я могу отпустить твоих друзей!"


Говоря это, он смотрел на Ван Сяня сверху вниз, излучая невероятную уверенность.


Янь Фэнг уставился на него, как будто он смотрел на свою жертву. Как человек, благословленный Богами, он никогда не считал Ван Сяня сильным противником.


Ван Сянь улыбнулся и оглянулся. Янь Фэнг был слишком самоуверен.


Ван Сянь проигнорировал Янь Фэнга.


- Старший Сюэ, кто тебя обидел?


- Я спарринговал с мастером боевых искусств из семьи Янь, и он покалечил меня.


У старика Сюэ было горькое выражение на лице. В конце концов, это его вина, что он недостаточно силен, чтобы справится с мастером боевых искусств того же уровня.


- Спарринговал?


Ван Сянь посмотрел на семью Янь. "Раз уж вы все любите спарринги, тогда поспаррингуйте с моими людьми. Покажите мне, что семья Янь - достойна быть Королем!"


- Ха-ха, парень. Я дал тебе шанс. Если ты разозлишь меня, то не сможешь вынести последствий!


Янь Фэнг посмотрел на Ван Сяня, но тот не обратил на него никакого внимания.


- Парень, твоих людей мы можем уничтожить и без семьи Янь.


- Старший Янь, только скажи нам и мы покалечим этих самонадеянных придурков!


Один за другим мастера боевых искусств и члены их семей спросили разрешения у старика Яня.


Янь Гу Кунь сделал жест, и все мастера боевых искусств немедленно замолчали. Никто из них не осмелился произнести ни слова.


- Ты тот парень, который оскорбил нашего уважаемого гостя из Гильдии Священных Последователей, не так ли?! - Янь Гу Кунь посмотрел на Ван Сяня и спросил.


- Твои люди ранили моего друга, верно?! - Ван Сянь не ответил ему. Он уставился на Янь Гу Куня и спросил его в ответ.


- Вот что происходит, когда идешь против семьи Янь! - Ответил Ян Гу Кунь без всяких эмоций.


- Очень хорошо. Раз тебе так нравится, я сделаю по-твоему, - Ван Сянь бесстрастно кивнул. Он обвел всех взглядом и проревел холодным голосом: "Кто ранил моего друга? Выйди сейчас же!"


- Это я, сопляк. Я буду калечить его каждый раз после того, как ты вылечишь его. Это следствие оскорбления семьи Янь! - Мужчина средних лет, сражавшийся со стариком Сюэ, бесстрастно сказал Ван Сяню, презрительно глядя на старика Сюэ.


- Ну тогда давай устроим еще один спарринг!


Ван Сянь махнул рукой, и драконианец широкими шагами вышел на площадку.


- Мастер боевых искусств седьмого уровня, Мо Шисюн! - Драконианец уставился на мужчину средних лет.


- Ха-ха, бросил вызов семье Янь? А это интересно!


Увидев, что Ван Сянь посылает своих людей сражаться с семьей Янь, Янь Гу Кунь рассмеялся. "Если ты так хочешь, то тогда из вежливости мы примем твой вызов!"


Мужчина средних лет холодно рассмеялся. Он поклонился Ян Гу Куню, а потом посмотрел на Мо Шисюна, вздернув подбородок. "Я растопчу тебя!"


- Учитывая боевые навыки Янь Бэйюня и старика Сюэ, Янь Бэйюнь находится на пике своего мастерства как мастер боевых искусств седьмого уровня. Он мог бы даже сравнится с мастером боевых искусств восьмого уровня. Искусство, которое он практикует, очень грозное. Среди мастеров боевых искусств на седьмом уровне он почти непобедим. И все же этот юноша бросил ему вызов. Он явно добивается собственной смерти.


- Кто этот молодой парень, который осмелился провоцировать семью Янь? Он даже показался сегодня на этом банкете. Он просто нарывается на взбучку!


- Этого парня здесь не было, так что он не видел, насколько грозна семья Янь. Сейчас он похож на клоуна, копирующего семью Янь, прося спарринг. Хе-хе, какая шутка!


Все смотрели на Ван Сяня с презрением. Чем меньше ума, тем больше смелости.


Ван Сянь прислушался к разговорам окружающих. Увидев высокомерное выражение на лице мужчины средних лет, Ван Сянь изобразил игривый взгляд.


Как раз в тот момент, когда все ждали, что Ян Бэйюнь начнет наказывать Мо Шисюна, Мо Шисюн двинулся.


От его тела исходила слабая черная аура, когда он стремительно бросился на мужчину средних лет, словно дикий зверь.


- Кое-какие способности у него все-таки есть!


Мужчина средних лет прищурился. Он крепко сжал руки в кулак и устремился вперед!


- Мусор!


С тренировочной площадки донесся слабый голос, за которым последовал низкий стон.


Мужчина средних лет из семьи Янь полетел с ужасающей скоростью. В воздухе виднелась его впалая грудь.


Мужчина средних лет из семьи Янь тяжело приземлился на стол и не двигался.


- Как это вообще возможно?!


Все были ошеломлены. Этот мужчина средних лет был на пике седьмого уровня. Но он был мгновенно убит кем-то такого же уровня!


Это было просто невероятно!


- Сопляк, как ты посмел нам наврать! Чтоб тебя во!..


Увидев, что его товарищ был убит за долю секунды, Янь Чжунь Юань пришел в ярость.


Он никогда не поверит, что Мо Шисюн всего лишь мастер боевых искусств седьмого уровня. На своем уровне он никогда не мог добиться мгновенного убийства.
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Глава 138



Глава 138: Нисхождение Короля. (3)


- Сдохни!


Изогнувшись всем телом, Янь Чжунь Юань поднял меч и быстро им рубанул по Мо Шисюну.


- Как ты посмел послать эксперта восьмого уровня сражаться с экспертом седьмого уровня из семьи Янь! Это подло!


- Тск. Всего лишь сопляк, которому жизнь немила. На этот раз семья Янь его точно не отпустит!


Толпа холодно смотрела, как Янь Чжунь Юань начал свою атаку.


Хотя это было удивительно, что Мо Шисюн победил мужчину средних лет из семьи Янь в одно мгновение, толпа увидела в действиях Ван Сяня сокрытие истинной силы Мо Шисюня.


Хотя Янь Чжунь Юань сделал свой ход, Ван Сянь не сказал ни слова. Вместо этого он просто улыбался и смотрел.


- Все те, кто осмелился оскорбить нашего Короля, умрут сегодня!


Мо Шисюн посмотрел на Янь Чжунь Юаня. Вокруг него поднялось дьявольское пламя. Его пальцы превратились в когти, когда он взмахнул рукой.


На руках Мо Шисюна смутно виднелись едва заметные чешуйки.


Драконья чешуя!


- Нарываешься!


Янь Чжунь Юань манипулировал длинным мечом в своей руке. К своему удивлению, он увидел, что Мо Шисюн собирается атаковать его голой рукой. Убийственное намерение заполнило его лицо, когда он безжалостно рубанул вниз.


Однако то, что произошло дальше, вызвало мурашки на спине Янь Чжунь Юаня. Мо Шисюн схватил длинный меч своей рукой. Более того, на его длинном мече начали появляться трещины.


Мо Шисюн издал низкий рык и сильно ударил правой рукой.


Янь Чжунь Юань был шокирован развитием событий и немедленно поднял руку, чтобы защититься от атаки!


К своему удивлению, он услышал, как хрустнули кости его руки.


Мо Шисюн нанес 5 последовательных ударов по четырем конечностям Янь Чжунь Юаня и Полю Эликсира.


Менее чем за 10 ходов Янь Чжунь Юань оказался на земле.


- Мастер боевых искусств 9 уровня! - Воскликнула толпа, не веря своим глазам.


Он определенно мастер боевых искусств 9-го уровня. Иначе он не смог бы так легко победить Янь Чжунь Юаня!


Янь Чжунь Юань мог считаться очень сильным даже среди мастеров боевых искусств 8-го уровня.


- Отлично! Как ты посмел одурачить семью Янь! Вы меня разозлили!


Когда Ян Гу Кунь увидел, что Янь Чжунь Юань искалечен Мо Шисюнем, трость с головой дракона в его руке тяжело ударилась об землю. В то же время от его тела начала исходить сильная и плотная аура.


Он уставился на Ван Сяня с убийственным намерением.


- Я принял решение. Сегодня ты не покинешь территорию семьи Янь!


Янь Фэнг поднял свой меч и указал на Ван Сяня. Его меч был похож на проворную змею и ослепительно сверкал.


- Позвольте мне раздавить его!


Янь Гули, который находился рядом с Янь Гу Кунем, медленно подошел с тяжелым взглядом. Его глаза были прикованы к Мо Шисюну!


- На самом деле я всего лишь мастер боевых искусств седьмого уровня!


Мо Шисюн надулся и посмотрел на него с убийственным выражением лица.


- Мо Юань, мастер боевых искусств 9-го уровня!


В этот момент ученик Мо Цинлуна, Мо Юань, вышел вперед и прошел мимо Ван Сяня. Он сохранял холодную улыбку, наблюдая за окружающими.


Прежде чем покинуть площадку, Мо Шисюн поклонился Мо Юаню.


Мо Юань кивнул в ответ, прежде чем посмотреть на Янь Гули.


Выражение лица Ян Гули изменилось, и толпа поразилась.


Все внимание было приковано к Мо Юаню.


- Он... Этого же не может быть. Мо Юань выглядит намного сильнее, чем Мо Шисюн! Мо Шисюн сказал, что является мастером боевых искусств 7-го уровня, но был способен легко сокрушить мастера боевых искусств 8-го уровня. Теперь есть Мо Юань, который выглядит намного сильнее и претендует на звание мастера боевых искусств 9-го уровня!


- Насколько сильна эта группа людей?


Мастера боевых искусств недоверчиво глядели на Мо Юаня. В этот момент они отбросили свое презрение и решили относиться к этой группе людей более серьезно.


Янь Гу Кунь из семьи Янь прищурился. Его ладонь крепко обхватила трость с головой дракона, и внезапно у него появилось дурное предчувствие.


Выражение лица Янь Фэнга стало тяжелым. Он посмотрел на Мо Юаня, а потом перевел взгляд на группу людей позади Ван Сяня.


Янь Гули стиснул зубы и бросился на Мо Юаню.


- А? Недостаточно!


Мо Юань беспечно посмотрел на Янь Гули, и на его лице отразилось презрение.


- Отправляйся к прародителям!


Ладонь Янь Гули покраснела, испуская ослепительный и обжигающий свет, когда он ударил в голову Мо Юаня.


- Коготь дракона!


Мо Юань остался невозмутим. Как раз в тот момент, когда атака Янь Гули была готова ударить его, он взмахнул пятью пальцами, как когтями, в сторону Янь Гули.


- Аргх!


Послышался крик. Мо Юань легко схватил Янь Гули за руку. Его глаза были полны презрения, когда он сказал: "Слишком слаб. Давайте следующего!"


"Бам!"


Янь Гули был отправлен в полет и тяжело плюхнулся перед Янь Гу Кунем. Он яростно извергал кровь.


- Мгновенное убийство! Как это вообще возможно?..


- Он не может быть мастером боевых искусств девятого уровня. Определенно нет! Он, по крайней мере, в полшаге до прирожденной сферы!


- Полушага до прирожденного! Он что, действительно находится в полшаге до прирожденной сферы?


- Кто эта малолетка? Как он?.. Способен привести с собой таких могущественных личностей!


Шок! Все были ошеломлены.


Никто не ожидал, что этот молодой человек приведет с собой таких ужасающих людей.


Что теперь будет делать семья Янь?


В этот момент люди в толпе, которые ранее склонились перед семьей Янь, побледнели.


Они не ожидали, что эта группа людей будет настолько могущественной.


Члены семьи Янь показали торжественные выражения. Даже высокомерный взгляд на Янь Гу Куня исчез.


Янь Фэнг тоже отбросил свое высокомерие и недоверчиво посмотрел на Ван Сяня.


- Хе-хе. Продолжай! - Сказал Ван Сянь, смеясь и глядя на Мо Юаня.


- Да!


Мо Юань кивнул головой и обратил свое внимание на Янь Гу Куня, стоявшего посередине. "Только ты можешь быть моим противником!"


Выражение лица Янь Гу Куня показало ужас, и его рука, которая держала трость, начала дрожать.


- Это неожиданно. Действительно неожиданно. Могу я поинтересоваться?.. Откуда вы, ребята?


- Из секты Дракон! - Прямо ответил Мо Юань.


- Секта Дракон? Я не думаю, что между нами есть какие-то глубокие обиды. Если мы продолжим это, вы не выйдете невредимыми, - говоря это, Янь Гу Кунь смотрел на Мо Юаня.


- Поскольку ты оскорбил нашего Короля драконов, вполне естественно уничтожить тебя!


Мо Юань надул губы. "Что касается того, выйдем ли мы невредимыми, ваша семья Янь не имеет права говорить об этом!"


Когда Мо Юань закончил говорить, дьявольская аура вокруг него яростно забушевала, и он атаковал Янь Гу Куня.


Ян Гу Кунь был потрясен. Противник был слишком властным.


- Назад! Всем назад! Сражение между экспертами в полушаге до прирожденной сферы может охватить большую территорию!


Увидев битву, глава семьи Рэн быстро отступил.


Все семьи древних боевых искусств отступили в спешке, они смотрели на бой в ужасе.


Они изначально думали, что семья Янь объявит о возвращении Короля и будет доминировать над всеми. К их удивлению, молодой человек привел группу ужасающих экспертов, один из которых даже может биться с экспертом в полушаге до прирожденной сферы семьи Янь.


- Отец. Тот... тот старик, вероятно, даже сильнее Мо Юаня!


Рэн Анжи и семья Рэн были ошеломлены этим боем. Когда Рэн Анжи увидел старика за спиной Ван Сяня, он подсознательно вспомнил события той роковой ночи. Он не мог сдержать своих мыслей, заговорив с отцом.


Глава семьи Рэн был слегка удивлен, когда он перевел взгляд на старика, стоявшего перед группой из 50 человек.


Старик все время слабо улыбался и, казалось, не был озабочен текущим сражением.


- Ты уверен? - Глава семьи Рэн слегка дрожал.


- Уверен! - Рэн Анжи тяжело кивнул головой.


Эксперт прирожденной сферы! Ужас охватил главу семейства Рэн.
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Глава 139



Глава 139: Он - Король Ривертауна. (1)


Изгибы и повороты один за другим.


Насыщенные событиями повороты в мире древних боевых искусств Ривертауна ошеломили всех.


Сперва семья Янь объявила о своем возвращении в качестве Короля и начала угнетать весь мир древних боевых искусств Ривертауна.


Затем таинственный молодой человек, возглавив свою секту Дракон, бросил вызов семье Янь.


Все открыли глаза на новый мир, когда увидели двух экспертов в полушаге до прирожденной сферы, дерущихся на тренировочной площадке.


Все они ждали, так как их судьбы были тесно связаны с победившей стороной.


Все люди из семьи Янь выглядели мрачными, когда они наблюдали за сражением. Их высокомерие уже давно исчезло.


- Слишком быстро. Мы не можем ясно увидеть их движения!


- Это что, вот так вот дерутся эксперты в полушаге до прирожденной сферы? Страшно!


Все мастера боевых искусств отступили на край площадки, с ужасом наблюдая за битвой.


Все, что они видели, - это две фигуры, обменивающиеся ударами на большой скорости, но они не могли ясно разглядеть их удары.


Янь Фэнг крепко держал свой меч, глядя на площадку.


- Это все, на что способна семья Янь? - Спросил Мо Юань.


- Как ты смеешь быть высокомерным, когда ты только недавно стал экспертом в полушаге до прирожденной сферы? - Когда холодный крик Мо Юаня снова пронесся по площадке, две запутавшиеся фигуры отделились друг от друга.


Фигура Янь Гу Куня продолжала двигаться назад, его рука сжимала трость с головой дракона.


Щеки Ян Гу Куня покраснели, когда трость с головой дракона медленно треснула сама по себе. Он сплюнул кровь и уставился на Мо Юаня с побледневшим лицом.


- Чего?


Все были ошеломлены увиденным. Он был побежден. Янь Гу Кунь из семьи Янь потерпел поражение!


- Семья Янь потерпела поражение. Ривертаун снова перейдет в другие руки. Этот мужчина средних лет невероятно силен!


- Никто не думал, что в тот день, когда Король вернется, он потерпит поражение.


У окружающих мастеров боевых искусств были смешанные выражения лиц.


- Старший Янь.


- Брат!


Люди из семьи Янь, затаив дыхание, подбежали к Янь Гу Куню. Все они уставились на Мо Юаня ледяным взглядом.


Янь Гу Кунь тяжело дышал, мрачно глядя на Мо Юаня. Затем он, стиснув зубы, сказал: "Я проиграл!"


- Я думаю, ты еще можешь продолжать!


Мо Юань медленно стал приближаться к Янь Гу Куню с улыбкой на лице.


- Мы признали свое поражение. Чего еще ты хочешь? - С ужасом во взгляде спросил Мо Юаня старик из семьи Янь.


- Совсем недавно мой друг потерпел поражение. Разве вы не искалечили его?


Ван Сянь посмотрел на людей из семьи Янь с насмешливым выражением лица.


Он бросил взгляд на Янь Фэнга. "Теперь ты знаешь, каковы будут последствия, если угрожать мне".


- Ты... - Янь Фэнг холодно посмотрел на Ван Сяня без всякого спокойствия и высокомерия. "Я ученик из Священных морей мечей. Мой мастер - эксперт прирожденной сферы. Если ты хоть пальцем посмеешь тронуть мою семью Янь, то все вы станете трупами!"


- Ха-ха, эксперт прирожденной сферы!


Послышался громкий смешок. "Тащи сюда своего эксперта прирожденной сферы. Иначе я помру от скуки. Ха-ха!"


Внезапный громкий смешок охватил всю тренировочную площадку.


Все удивились, быстро обнаружив источник звука.


Старик, стоявший перед пятьюдесятью людьми, медленно вышел.


Его волосы колыхались без ветра, когда он излучал огромную черную ауру от своего тела.


Демоническая аура. На расстоянии десяти метров в небе смутно слышался рев демонического дракона.


- Прирожденной... Он - эксперт прирожденной сферы!


- Появился эксперт прирожденной сферы. Этот старик на самом деле эксперт прирожденной...


- Господи, семье Янь конец! Этот старик - эксперт прирожденной сферы!


- Действительно, как и сказал Анжи, он - эксперт прирожденной сферы, и он еще более грозный, чем те, кого я встречал!


Все люди вздрогнули, почувствовав угнетающую ауру Мо Цинлуна, эксперта прирожденной сферы.


Угнетающая аура заставила их коленки дрожать!


Мо Цинлун встал рядом с Ван Сянем и, окинув холодным взглядом всех членов семьи Янь, закричал: "Я - эксперт прирожденной сферы, кто-нибудь из семьи Янь хочет сразиться со мной?!"


- Эксперт прирожденной сферы!


Янь Гу Кунь сильно дрожал, а в его глазах вспыхнуло отчаяние.


Все члены семьи Янь смотрели на Мо Цинлуна со страхом и безнадежностью.


Недавно они вели себя так, словно были непобедимы для всех мастеров боевых искусств Ривертауна, а теперь этот эксперт прирожденной сферы делает тоже самое что и они.


В этот момент они были похожи на тех мастеров боевых искусств, которые почувствовали первобытный страх.


У них было глубокое чувство отчаяния и страха.


- Я слышал, что семья Янь полна экспертов. Секта Дракон хотела бы бросить вам вызов! - Мо Юань излучал свою внушительную ауру и встал позади Ван Сяня.


В то же самое время пятьдесят драконианцев высвободили свои боевой дух и ауры.


Вокруг пятидесяти драконианцев витала демоническая аура. Когда аура сгустилась, они стали похожи на армию демонов.


- Черт возьми... Они...


Все уставились на Мо Юаня и пятьдесят драконианцев. У всех в глазах стоял страх.


- Все они не хуже Мо Шисюна.


- Откуда взялась эта секта Дракон? Как они могут быть такими грозными? Как это может быть?!


- Более пятидесяти человек, которые могут сокрушить Янь Чжунь Юаня. Хе-хе. С семьей Янь точно покончено!


- Как это возможно? Как?! - Янь Гу Кунь не мог поверить своим глазам, когда почувствовал ауры драконианцев.


У Янь Фэнга было крайне уродливое выражение лица. Более пятидесяти могущественных существ.


Все вышло за рамки его ожиданий.


- Чего ты хочешь? - Спросил тихим голосом Янь Гу Кунь.


Теперь он даже не осмеливался повысить голос. Сейчас он ничем не отличался от слабых мастеров боевых искусств.


- Это вы пригласили меня сюда. А ты как думаешь?


Ван Сянь посмотрел на Янь Гу Куня, затем повернулся к Янь Чжунь Юаню, который лежал на земле, и Янь Фэнгу. "Все вы сказали, что в Бохайском море будет на еще один труп больше, если я оскорблю семью Янь. Вы все даже просили меня подумать о моих друзьях. Ха-ха!"


Ван Сянь усмехнулся и уставился на Янь Гу Куня. Выражение его лица стало холодным. "Ты мне скажи, что я должен сделать!"


Его слова смутили членов семьи Янь.


Если бы кто-нибудь осмелился так говорить с семьей Янь, то не было бы никаких сомнений в последствиях - истребление!


Когда они подумали об этом, все они дрожали.


- Я ученик из Священных морей мечей. У них есть десятки экспертов прирожденной сферы. На этот раз семья Янь проиграла, - медленно проговорил Янь Фэнг, дрожа всем телом и глядя на Ван Сяня.


В его словах слышались предостережение и мольба.


Он упомянул Священные моря мечей, потому что хотел защитить семью Янь!


- Почему ты признаешь свое поражение именно сейчас?! - Ван Сянь посмотрел на Янь Фэнга и саркастически сказал: "Разве ты не хотел, чтобы я подчинился семье Янь и подумал о своих друзьях?"


- Кроме того, неужели ты думаешь, что я отпущу тебя, когда ты упомянул Священные моря мечей?
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Глава 140



Глава 140: Он - Король Ривертауна. (2)


Насмешливый голос Ван Сяня разнесся по всей тренировочной площадки. Все сосредоточились на нем.


Именно этот молодой человек оскорбил семью Янь. Семья Янь пригласила его к себе и готовилась преподать ему урок.


Однако, к удивлению семьи Янь, он позвал с собой группу грозных людей.


Ученик из Священных морей мечей совсем недавно высокомерно требовал, чтобы молодой человек сдался семье Янь. А сейчас все, что ему оставалось, - это угрожать и молить о прощении.


Какой огромный поворот событий!


В данный момент Ван Сянь даже не беспокоился о нем.


- Ну и что с того, что ты из Священных морей мечей? - Ван Сянь ухмыльнулся и посмотрел на Янь Фэнга.


- Ты... - Янь Фэнг мгновенно смутился.


- Следи за своим языком!


Мо Цинлун взмахнул рукой, и плотная дьявольская аура проникла прямо в тело Янь Фэнга.


У него даже не было возможности отреагировать, когда его тело напряглось.


- Ты... Ты уничтожил мое Поле Эликсира!


Тело Янь Фэнга сильно задрожало. Его глаза налились кровью, когда он уставился на Мо Цинлуна.


- О, ты думаешь, нам крышка? Угрожаешь нам Священными морями мечей?


Мо Цинлун бесстрастно посмотрел на Янь Фэнга, и его глаза были полны презрения.


Янь Фэнг не ожидал, что эта группа людей не будет бояться Священных морей мечей или покалечит его.


Беспомощность и отчаяние начали подниматься в его сердце. Он впервые испытывает такие эмоции с тех пор, как родился.


- Невероятно. Эта группа людей слишком сильна. Они даже не вздрагивают, когда имеют дело с учеником из Священных морей мечей.


- Этот старик - эксперт прирожденной сферы. Священные моря мечей в качестве угрозы не будут эффективными. Неужели ты действительно ожидаешь, что Священные моря мечей будут рисковать своими людьми ради тебя?


- Эксперт прирожденной сферы может легко управлять целой областью. Угроза Янь Фэнга была просто насмешкой. Он сам виноват!


- Семье Янь конец!


Окружающие мастера боевых искусств и семьи потрясенно смотрели на то, как драконианцы подошли к членам семьи Янь, чьи лица стали белыми, как простыни.


Каждый член семьи Янь смотрел на это с отчаянием.


Ван Сянь с презрением посмотрел на Янь Фэнга и его семью. Он подошел прямо к старику Дуаню, чтобы залечить его раны, прежде чем помочь ему встать.


- Благодарю! Спасибо тебе, мой благодетель Ван Сянь!


Старик Дуань, который прежде был полон отчаяния, дрожал от волнения и даже хотел опуститься на колени, чтобы поблагодарить Ван Сяня.


Ван Сянь похлопал его по плечу и ответил: "Все в порядке!"


- Я оставляю это вам, ребята. Буду ждать вас в павильоне! - Сказал Мо Цинлуню Ван Сянь.


- Да, Король драконов!


Мо Цинлун почтительно кивнул головой.


- Этот старик обращается к молодому человеку как к Королю драконов?


- Эксперт прирожденной сферы должен быть так почтителен к этой малолетке? Это же...


- Каково его истинное лицо, если эксперт прирожденной сферы подчиняется его приказам? Может быть, он из еще более сильной семьи древних боевых искусств?


Увидев, поведение Мо Цинлуна, все вокруг остолбенели.


Видя, как молодой человек свободно ушел в павильон и даже налил себе чашку чая в таких обстоятельствах, они не могли не испытывать к нему еще большего уважения.


Вероятно, это было то, что они называли поведением Короля.


Этот невыносимо самонадеянный Янь Фэнг находился в милях от этого молодого человека, которого не волновали обстоятельства!


Все, что он сделал, это сказал несколько слов и улыбнулся, наблюдая, и он мог решить, выживет ли ваша семья.


Эта разница в поведении была очевидна.


Ван Сянь неторопливо сидел в павильоне. Он выплеснул свое разочарование, которое накопилось из-за семьи Янь, и с тем, что осталось, мог легко справиться Мо Цинлун.


Мо Цинлун происходил из древнего клана демонов и, естественно, знал, как решить подобные вещи. На этот раз семья Янь действительно будет стерта из Ривертауна!


"Отличный чаек!"


Несмотря на непрекращающиеся крики и вопли, Ван Сянь не обращал на них внимания и просто наслаждался чайком.


Чай был ароматным и вызывал желание выпить еще.


Ван Сянь любил гонять чаи и не любил употреблять алкоголь. Это все из-за влияния его соседа, дяди Чжана.


На горной вилле семьи Янь открывался прекрасный пейзаж. Перед павильоном протекал небольшой ручей. Наслаждаться пейзажем во время чаепития было отличным способом для того, чтобы оживиться.


- Тем не менее, мне больше нравится бывать у моря. Более того, я мог бы даже нырнуть в море, если бы мне нечего было делать. Хе-хе! - Пробормотал себе под нос Ван Сянь.


- Короля драконов!


Через полчаса Мо Цинлун привел группу людей и почтительно доложил об этом Ван Сяню.


Драконианцы не последовали за ним. Группа людей за Мо Цинлуном были все мастера боевых искусств и семьи Ривертауна!


- Короля драконов!


Все мастера боевых искусств и семьи Ривертауна на мгновение заколебались, прежде чем поприветствовать Ван Сяня в той же почтительной манере.


Ван Сянь кивнул головой и слабо улыбнулся Мо Цинлуню. "Ты закончил?"


- Закончил. Более того, этот инцидент не просочится наружу!


Мо Цинлун улыбнулся. Это касалось не только секты Дракон, но и всех мастеров боевых искусств и членов их семей в Ривертауне.


Все присутствующие не стали бы распространять об этом инциденте... они не посмеют этого сделать.


Все, что им нужно было делать, это относиться к семье Янь так, как будто она никогда не возвращалась.


Единственной проблемой была личность Янь Фэнга как ученика Священных морей мечей. Однако секта Дракон не боялась их.


Ван Сянь кивнул головой.


- Благодарю вас, Король драконов, за то, что вы освободили нас от контроля семьи Янь. Если Король драконов столкнется с какими-либо проблемами, то вы можете сообщить об этом нашей семье Рэн, и мы обязательно поможем!


- Благодарю вас, Король драконов! Одно слово от Короля драконов, и мы, мастера боевых искусств Ривертауна, рискнем жизнью, чтобы выполнить ваше задание!


- Благодарю вас, Король драконов!


Глава семьи Рэн немедленно поблагодарил Ван Сяня. В настоящее время ситуация в Ривертауне изменилась. Этот молодой человек перед ним будет правителем подземного мира Ривертауна.


Остальные мастера боевых искусств и члены их семей также немедленно выразили свою благодарность и присягнули на верность. Если посмотреть с другой стороны, то они сдались на милость секты Дракон.


Секта Дракон отличалась от семьи Янь. У секты Дракон есть эксперт прирожденной сферы. Даже если они будут ограничены сектой Дракон, они будут готовы к этому.


Когда сила человека достигала такого уровня, что другие могли только смотреть на него снизу вверх, другие не сопротивлялись, а следовали за ним.


Ван Сянь выслушал клятвы верности от различных мастеров боевых искусств и семей, прежде чем махнуть рукой. "Все будет как раньше. Не создавайте проблем в Ривертауне и оставайтесь в своих районах. А, точно! Я открыл медицинский центр на старой улице. Если вы получили серьезные травмы или у вас есть старые травмы, вы можете обратиться ко мне за лечением. А еще я должен сообщить вам, ребята, что лечение у меня недешевое!"


Ван Сянь говорил беззаботно. Тем не менее, мастера боевых искусств и семьи перед ними были потрясены.


Что он имел в виду? Все будет как раньше? Не доставлять хлопот? Он управляет медицинским центром?


Это же означало, что он не будет контролировать подземный мир Ривертауна. Он не будет объявлять себя правителем и не будет отнимать у нас наши интересы.


И он управляет медицинским центром?


Это... Это!..


Все были ошеломлены.


Каждый из них уже подготовил свои клятвы верности, был готов потерять значительную часть своих интересов и сделать Ван Сяня своим лидером. Однако Ван Сянь хотел, чтобы они продолжали жить как раньше!


- Благодарю вас, Король драконов, за ваше сострадание!


- Благодарю вас, Король драконов, за ваше сострадание!


Все мастера боевых искусств и члены их семей были взволнованы и смотрели на Ван Сяня с глубоким уважением. Они немедленно поклонились, выражая свою благодарность.


Ван Сянь улыбнулся и махнул рукой. Он посмотрел на старика Сюэ и сказал: "Старший Сюэ, найди меня завтра в полдень в моем медицинском центре. Я посмотрю на твои травмы".


- Да! - Увидев, что Ван Сянь заботливо разговаривает с ним, старик Сюэ разволновался. Он эмоционально вздохнул. "Спасибо тебе, брат Ван Сянь!"


- Не стоит благодарить. Все, мне пора. Уже перевалило за 9 вечера, а у меня еще остались другие дела!


Ван Сянь улыбнулся, повернулся и ушел.


- Это сострадание и поведение! В Ривертауне он - Король!


- Если он - Король, то я не против этого!
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Глава 141



Глава 141: Безумный доктор. (1)


- Ван Сянь отличается от других людей! - Воскликнул старик Сюэ, глядя на Ван Сяня. Он прислушался к тому, что говорили окружающие его люди, и почувствовал себя счастливым, что ему удалось подружиться с кем-то, кто ценит дружбу.


Старик Сюэ знал, что семья Янь искалечила его из-за Ван Сяня. Ван Сянь наверняка будет иметь это в виду. И отныне семья Сюэ будет вести более комфортную жизнь в Ривертауне.


Никто не посмеет с ними связываться.


- Действительно. Если бы это была семья Янь или другая семья, они заставили бы нас отдавать часть средств, даже если бы они не правили нами.


Глава семьи Рэн посмотрел на старика Сюэ и пошутил: "Если старине Сюэ нужна помощь, то ты можешь найти меня, Рэн Тяньхуна. Поскольку семья Сюэ имеет такую связь с сильной поддержкой, мы должны иметь больше связей".


- Ха-ха, семье Сюэ просто повезло, - когда старик Сюэ услышал это, он издал смешок.


Он знал, что главе семьи Рэн может показаться, что он шутит, но это было от всего сердца.


- Старина Сюэ, тебе повезло!


- Да, старина Сюэ. Давай найдем время для совместного занятия боевыми искусствами.


Все мастера боевых искусств и члены их семей горячо заговорили со стариком Сюэ.


Учитывая семью Сюэ и статус этого Короля драконов, им стоило с ними общаться.


Даже при том, что молодой Король драконов не стал управлять миром боевых искусств Ривертауна, секта Дракон показала свои способности, и никто из них не мог сравниться с ними.


Кроме того, они восхищались Королем драконов от всего сердца.


По крайней мере, с ним в Ривертауне будет спокойно. Ситуация, подобная той, что произошла сегодня, больше не повторится.


Это все благодаря Королю драконов!


Они питали к нему самое искреннее уважение.


- Король драконов сказал, что открыл медицинский центр на старой улице. Может, нанесем ему визит?


- Да, нанесем ему визит. А еще мы можем взять с собой подарки. Но лучше не идти всей толпой. Так как Королю драконов может не понравится это.


- Почему бы нам не собрать подарки и не попросить старину Сюэ, или старину Дуаня, или главу семьи Рэн передать их?


- Это вполне осуществимо. Мы можем подготовить огромный подарок для Короля драконов в знак признательности от имени всех мастеров боевых искусств и семей. Сегодня Король драконов оказал нам огромную услугу!


- Я за!


Все мастера боевых искусств Ривертауна согласились с этим.


Иногда это было так. Если их притесняли, они оказывали сопротивление и даже мстили.


Но когда им оказывали помощь, они были искренне благодарны и уважали друг друга.


Ван Сянь, возможно, и не заставил их подчиняться ему, но они немедленно выполнят любой приказ Ван Сяня!


Это было влияние сильного и щедрого человека.


Ван Сянь, идя по дороге, не знал, что его непреднамеренный поступок повлиял на мастеров боевых искусств и семьи Ривертауна.


Ван Сянь никогда не думал просить их подчиниться ему. Не то чтобы он никогда не думал об этом, скорее, они его не интересовали.


Самым высоким уровнем у них был девятый уровень боевых искусств. Что они могли сделать, имея всего лишь одного или двух таких людей?


Слишком слабые. Они были настолько слабы, что Ван Сянь не собирался оставлять их себе.


В то же время, не было необходимости заставлять их отказаться от некоторых своих интересов, как это было с семьей Янь. Ван Сянь презирал подобные методы.


Он мог сам заработать деньги или даже ловить рыбу в море. Но получать их такими методами? Он не опустится до этого.


Ван Сянь был озабочен только своими будущими делами в медицинском центре. После сегодняшних событий он верил, что любой мастер боевых искусств, получивший травму, будет искать его.


Это могло помочь ему заработать больше денег.


Ван Сяню нравится зарабатывать деньги в одиночку.


Когда он вернулся в вуз, было уже 21:30 вечера. Ван Сянь быстро направился к Восточному холму.


Но было еще не слишком поздно. Он ускорил шаг с улыбкой на лице, как только заметил свет огня на Восточном холме.


- Сяо Сянь, ты уже пришел. Все уладил? - С улыбкой спросила Гуань Шуцин, словно ожидая возвращения мужа.


- Ага. Еда готова?


После того как Ван Сянь разобрался с семьей Янь, он был в приподнятом настроении. Он присел на корточки и потер ладони, глядя на еду в котелке.


- Почти готова. Хе-хе. Здесь удобнее готовить еду. Да и атмосфера здесь лучше, чем в первоклассном ресторане.


Гуань Шуцин сняла крышку и, выпустив пар, улыбнулась.


- Серьезно? Тогда все наши ужины будут здесь! - С улыбкой сказал Ван Сянь.


- Я не шучу! - Гуань Шуцин радостно кивнула и села поближе к Ван Сяню.


Ван Сянь нежно обнял ее и улыбнулся.


Гуань Шуцин удивилась на мгновение, а ее щечки покраснели. Но темнота помогла скрыть ее покрасневшее лицо.


- Всё, готова. Сяо Сянь, накладывай! - Гуань Шуцин с радостью сняла крышку.


- Отлично, я помогу тебе! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


Восточный Холм, пикник на свежем воздухе... Здесь было уютно и спокойно.


Никто бы не подумал, что Король драконов устроил пикник на открытом воздухе, поедая морепродукты с девушкой.


Отношения между Гуань Шуцин и Ван Сянь наконец-то были подтверждены, за исключением того, что у них еще не было того самого... Ван Сянь размышлял, когда же он сможет перейти к следующему шагу.


На следующее утро Ван Сянь, едва проснувшись, отправился в медицинский центр.


Он открыл дверь и повесил табличку с правилами у входа.


Ван Сянь заварил себе чаек и достал подарки, оставленные в прошлый раз стариком Сюэ и стариком Цинем.


Старик Цинь подарил ему коробку со столетним женьшенем. Очень ценная вещь.


С другой стороны, старик Сюэ подарил ему секретный медицинский справочник. Ван Сяню стало скучно, и он начал читать справочник.


Этот справочник, очевидно, был написан врачом, который практиковал древние боевые искусства. В книге было записано множество примеров и методов лечения.


Ван Сянь не знал методов лечения. Он лечил людей, используя свою могучую драконью энергию и жизненную силу древесного элемента.


Конечно, в этом были свои плюсы и минусы.


Чтение медицинских книг принесет ему пользу, когда он будет лечить других.


Сентябрьское солнце продолжало светить. Ван Сянь валялся на диване в комнате с улыбающимся лицом. Он гонял чаи и читал книгу, наслаждаясь приятным деньком.


В этот момент раздалась сирена "скорой помощи".


Ван Сянь медленно поставил чашку, прежде чем встать и направится на улицу, чтобы глянуть.


В этот момент в комнату ворвались двое мужчин и громко заорали: "Доктор! Где доктор?!"


Ван Сянь слегка нахмурил бровь. "Здесь нет никакого доктора. Если у вас есть пациент, вы можете положить его на одну из кроватей в комнате".


- Твою мать! Что это за гребаный медицинский центр? Доктор порекомендовал нам отправится сюда. Если они будут тянуть с лечением моего отца, я, черт возьми, грохну их всех! - Надрывая глотку, сказал мужчина средних лет.


- Доктор, вы уверены, что это подходящее место для лечения?


- Да, это то самое место. Скорее! Несите сюда пациента! - Доктор Сун не был удивлен плохим отношением члена семьи пациента.


С большим количеством пациентов в больнице они встречались со всеми видами странных членов семьи пациента!
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Глава 142



Глава 142: Безумный доктор. (2)


- Если мой отец не выздоровит, не обвиняйте меня в жестокости!


Мужчина средних лет свирепо посмотрел на доктора Суна.


Доктор Сун нахмурился. "Сэр, вы сами согласились, чтобы мы привезли его сюда".


- Если бы не вы, думаете, я бы привез сюда своего отца? Вылечите моего отца, прежде чем что-то говорить! - Нетерпеливо сказал мужчина средних лет.


Доктор Сун не обратил внимания на мужчину средних лет и сказал группе медбратьев: "Отнесите больного в медицинский центр".


- Хорошо, доктор Сун!


Четыре медбрата положили старика на носилки и занесли его в медицинский центр.


- Положите его на кровать! - Сказал Ван Сянь медбратьям, увидев, что они несут больного.


- Где персонал медицинского центра? Где доктор? Почему здесь нет никакого оборудования? Сейчас же предоставьте моему отцу лечение!


Другой мужчина средних лет последовал за больным в медицинский центр, оглядываясь и рыча.


Ван Сянь слегка нахмурился, обращаясь к другому мужчине средних лет: "Успокойтесь. Раз больница прислала сюда этого пациента, значит я смогу его вылечить!"


- Тогда поторопись и начни лечение моего отца. Нельзя тянуть время!


- Поторопись! Лечение моего отца было отложено более чем на 10 часов. Даже если ранее с ним все было в порядке, сейчас уже вряд ли!


Ван Сянь нахмурился от слов мужчин и медленно подошел к пациенту.


Доктор Сун подошел к Ван Сяню и спросил с восхищением в глазах: "Чудо-доктор Ван, сердце пациента слабеет, и его положение ужасно. Наша больница может только продлить жизнь такого больного в тяжелом состоянии на несколько дней и не в состоянии вылечить его полностью. Поэтому мы выяснили намерения членов его семьи и послали его сюда. У вас есть какое-нибудь решение?"


- Дайте взглянуть! - Ван Сянь кивнул головой, протянул руку и положил ее на грудь старика.


- Ты доктор? Такой молодой?


В этот момент мужчины потрясенно посмотрели на Ван Сяня.


Они не ожидали, что доктором этого медицинского центра окажется молодой человек. Он вообще надежен?


Ван Сянь проигнорировал их и ощупал тело старика.


Лечение будет несложным.


Ван Сянь поднял голову и сказал доктору Суну: "Я могу вылечить его".


- Чудо-доктор Ван, вы просто невероятны! - Восхищенно сказал доктор Сун.


Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на мужчину средних лет. Его губы изогнулись в улыбке, и он сказал: "Болезнь вашего отца излечима!"


- Правда?! - Мужчина средних лет был ошеломлен.


- Правда! - Ван Сянь кивнул головой.


Мужчина средних лет сдержал свой темперамент и выдавил улыбку. "Не могли бы вы, доктор Ван, начать лечение?"


- Хм. Оплата вперед! - Ответил Ван Сянь.


- Я обязательно вам заплачу. Поторопитесь и вылечите моего отца, прежде чем мы будем говорить об этом! - С несчастным видом сказал мужчина средних лет.


Ван Сянь посмотрел на мужчину средних лет и слабо улыбнулся. Он подошел к креслу и сказал: "8 миллионов. Как только вы заплатите, я гарантирую его выздоровление. Если вы не заплатите или у вас нет денег, то тогда досвидание!"


Ван Сянь сел и налил себе чашку чая.


- Что? 8 миллионов? Почему бы тебе просто не пойти и не ограбить нас? - Ван Сянь удивил мужчину средних лет. Он вспыхнул и яростно ткнул пальцем в сторону Ван Сяня.


Ван Сянь холодно обратился к мужчине средних лет и к остальным:


- Изначально для лечения вашего отца было достаточно двух миллионов. Однако вы показали себя не с лучшей стороны. Сейчас это 8 миллионов. Заплатите, если хотите вылечить своего отца. А если не хотите вылечить своего отца, то проваливайте!


- Ты...


Мужчины средних лет пришли в ярость. Они с яростью уставились на Ван Сяня: "Сопляк, ты знаешь, кто я? Предупреждаю тебя. Вылечи моего отца, иначе я не буду с тобой вежлив!"


- О, хе-хе.


Ван Сянь насмешливо посмотрел на них. "Теперь цена - 10 миллионов!"


- Сопляк, ты, должно быть, ухаживаешь за смертью!


Зеленые вены вздулись на руках мужчины средних лет, когда он приблизился к Ван Сяню.


Увидев разъяренного мужчину средних лет, доктор Сун быстро перебил его: "Сэр, пожалуйста, успокойтесь!"


- Проваливай. Ваша больница, должно быть, думает ограбить нас! - Холодно крикнул другой мужчина средних лет доктору Суну.


Мужчина средних лет подошел к Ван Сяню и, глядя на него сверху вниз, торжественно произнес: "Сопляк, немедленно вылечи моего отца. Как только он поправится, я дам тебе 2 миллиона. Не испытывай мое терпение!"


Он закатал рукава и показал свои татуировки.


Ван Сянь насмешливо посмотрел на мужчину средних лет и сказал: "15 миллионов!"


- Ах, ты кусок...


- Как ты смеешь поднимать шум в медицинском центре Божественного дракона!


Как раз в тот момент, когда мужчина средних лет протянул руку и схватил Ван Сяня за локоть, снаружи раздался холодный крик.


Мужчина средних лет замер и сердито уставился на вход. Однако, когда он увидел группу людей у входа, его лицо постепенно напряглось.


Мужчина средних лет ошеломленно уставился на группу из шести человек. Его тело не могло сдержать дрожи.


Глава семьи Рэн, Ху Фэй из семьи Ху, старик Сюэ, Сюэ Цзин и старик Дуань!


Когда он встретился взглядом с главой семьи Рэн, его охватил сильный страх.


Семья Рэн была номером один среди семей с мастерами боевых искусств в Ривертауне до того, как семья Янь объявила о своем возвращении. Семья Рэн обладала огромной силой и влиянием во всем Ривертауне.


Кроме того, глава семьи Рэн являлся также директором организации.


Мужчина средних лет встретил его однажды, когда отец привел его на банкет.


Отец предупредил его, что главу семьи Рэн ни в коем случае нельзя оскорблять, так как тот может уничтожить их одним взмахом руки.


Кроме того, отец вкратце рассказал ему о ситуации в мире боевых искусств Ривертауна. Это его ошеломило.


Он никогда не ожидал, что в нынешнюю эпоху существует такая ужасающая группа людей.


Зачем глава семьи Рэн пришел в этот медицинский центр? Он лидер семьи боевых искусств, которая вторая в Ривертауне! Страх подкрался к мужчине средних лет.


- Тебе, должно быть, жить надоело!


В этот момент глава семьи Рэн поднял ладонь, и две серебристые бусины полетели в сторону мужчины средних лет.


- А-а-а.


Мужчина средних лет почувствовал только сильную боль в коленях, как будто они были сломаны. Он не смог устоять перед болью и приземлился прямо на колени. Холодный пот выступил у него на лбу!


- Старший брат!


- Старший брат!


Несколько людей инстинктивно подбежали к мужчине средних лет, когда увидели, что он внезапно опустился на колени.


- Простите, глава семьи Рэн... Простите. Если есть что-то, что я сделал не так, то я обязательно изменюсь!


Мужчина средних лет проигнорировал восклицания братьев. Он немедленно попросил прощения у главы семьи Рэн, терпя сильную боль в ногах.


Он не смел сопротивляться.


- Ты, видимо, ищешь смерть, раз поднял шум в медицинском центре Божественного дракона! - Холодно крикнул глава семьи Рэн мужчине средних лет.


- Простите... Я сожалею. Чудо-доктор, пожалуйста, простите меня! - Мужчина средних лет повернулся к Ван Сяню, торопливо поклонился и попросил у него прощения.


Ван Сянь посмотрел на мужчину средних лет, стоявшего на коленях, и презрительно покачал головой. Он совсем не походил на того высокомерного человека, каким был совсем недавно!


- Чтобы вылечить твои искалеченные ноги... пять миллионов!
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Глава 143



Глава 143: Список чудо-врачей.


В медицинском центре Божественного дракона.


Мужчина средних лет дрожал, лежа на кровати рядом с отцом.


Несколько человек стояли в сторонке. Они тихо хныкали и не смели пошевелиться, не говоря уже о том, чтобы заговорить.


Они не знали, что у владельца этого медицинского центра есть такие грозные связи.


Глядя на своего старшего брата и отца, которые лежали на кроватях, их лица были бледными.


Первоначально лечение могло обойтись им всего в два миллиона. Теперь оно выросло до двадцати миллионов.


Двадцать миллионов... Сколько могут заплатить компании семьи Чжао?


Однако, учитывая такие обстоятельства, они должны были заплатить. Они просто обязаны были заплатить.


Из-за своей самонадеянности сейчас они должны были заплатить в десять раз больше, чем ранее.


Глава семьи Рэн, старик Дуань, и Ху Фэй заговорили с Ван Сянем горячо и почтительно:


- Король драконов, это некоторые из наших знаков признательности от мастеров боевых искусств и семей Ривертауна. Я надеюсь, что вы сможете принять их!


- Да, Король драконов. Пожалуйста, примите их. Дайте нам знать, если мы сможем быть вам полезны в будущем.


- Я запомнил это. Просто оставьте это в стороне, да и вы можете называть меня просто Ван Сянь, - Ван Сянь улыбнулся и кивнул им.


- Хорошо, - группа людей улыбнулась и кивнула. Они огляделись и с некоторым колебанием сказали: "Тогда мы сейчас уйдем. Пожалуйста, хорошо отдохните".


- Идите, мне еще нужно позаботиться о некоторых пациентах. Спасибо вам за заботу, - Ван Сянь с улыбкой кивнул.


- Не за что! - Группа людей просияла, глядя на Ван Сяня.


Ван Сянь кивнул головой. Глава семьи Рэн и остальные ушли, однако старик Сюэ остался.


- Старший Сюэ, позволь мне осмотреть твое тело, - с улыбкой обратился Ван Сянь к старику Сюэ.


- Спасибо, Ван Сянь, - старик Сюэ поблагодарил его и последовал за Ван Сянем на второй этаж.


На самом деле Ван Сянь уже вылечил старика Сюэ. Но так как старик Сюэ пострадал из-за него прошлым вечером, он решил вознаградить старика Сюэ.


- Ложись. Я разблокирую твои меридианы! - С улыбкой сказал Ван Сянь.


- Разблокируешь меридианы? - Старик Сюэ колебался, показав задумчивый взгляд. Он медленно лег на кровать.


Ван Сянь опустил свою руку на тело старика Сюэ и ввел огромное количество энергии дракона в его меридианы.


Несмотря на то, что старик Сюэ был мастером боевых искусств седьмого уровня, его Сосуд Понимания и Сосуд Управления еще не были разблокированы.


Он не использовал энергию дракона, чтобы разблокировать их. Вместо этого он разблокировал все сосуды перед Сосудом Понимания и Сосудом Управления.


Иначе говоря, если бы старик Сюэ хотел в будущем достичь девятого уровня, ему потребовалось бы несколько месяцев, чтобы сделать это, и это было бы для него пустяковым делом.


Старик Сюэ пошевелился на кровати, выглядя потрясенным.


- Готово! - Ван Сянь улыбнулся и слегка приоткрыл глаза.


- Мои меридианы разблокированы. Ты действительно разблокировал мои меридианы! - Старик Сюэ вздрогнул, недоверчиво глядя на Ван Сяня.


- Вчера тебе пришлось нелегко, - Ван Сянь покачал головой и улыбнулся.


- По сравнению с тем, что я имею сейчас, боль, которую я перенес вчера, - ничто! Старик Сюэ покачал головой и воскликнул: "Другие завидуют, что я смог подружиться с тобой. А теперь я завидую себе. Разблокированные меридианы... Только десять лучших чудо-врачей из списка могут сделать что-то подобное. Твои медицинские навыки просто потрясающие!"


- Список чудо-врачей?


- Ты не знаешь о нем? - С сомнением спросил старик Сюэ.


Ван Сянь покачал головой.


- Список чудо-врачей - это международный список, который состоит из первоклассных чудо-врачей мира.


- Первый в списке - "Рука Бога" из Европы. Он признан номером один в мире. Говорят, что он способен оживлять мертвых.


- Второй в списке - "Святой медик" из Китая. Он - нынешний глава секты Святых медиков. Третий - "Первый Святой", глава Гильдии Священных Последователей!


- Четвертый - "Император Саман" из Индии, а пятый - "Король Санхе" из островной страны...


- Говорят, что каждый чудо-врач очень искусен в медицине, да и может использовать специальные техники, чтобы разблокировать меридианы, чтобы увеличить скорость культивирования.


- Конечно, для разблокировки меридианов нужно употребить большое количество трав. Так что это утомительно. Ван Сянь, я очень благодарен тебе за то, что ты помог мне разблокировать их, - с благодарностью сказал старик Сюэ Ван Сяню.


Ван Сянь медленно кивнул головой. Он не знал, что в мире существует подобный список.


Старик Сюэ сложил кулак и сказал: "Ван Сянь, я больше не буду тебя беспокоить. Дай мне знать, когда тебе понадобится моя помощь!"


- Хорошо, старший Сюэ!


Ван Сянь кивнул головой и проводил старика Сюэ до двери. После этого он повернулся и посмотрел на тех, кто находился в медицинском центре. Ван Сянь изобразил слабую улыбку. Он подошел и стал их лечить.


Доктор Сун с любопытством стоял рядом. Ее глаза были полны восхищения.


В последующие дни каждый день два или три пациента приходили в медицинский центр за медицинской помощью.


В то же время прославились не только медицинские навыки чудо-врача Вана, но и правила медицинского центра.


Помимо дорогого лечения, пациенты должны вести не абы как. В противном случае, никто не знал, насколько миллионов чудо-врач Ван заломит вам лечение.


Медицинский центр принимал двух-трех пациентов и зарабатывал от шести до десяти миллионов в день.


В течение короткого периода в десять дней его состояние достигло 150 миллионов.


"Тсс, теперь я не простой миллионер".


Ван Сянь лежал и улыбался про себя.


Ван Сянь был в восторге, так как теперь у него было 150 миллионов на руках.


- Братик.


В это время он внезапно услышал голосок Сяо Юй. Ван Сянь повернулся и увидел Сяо Юй, которая была одета просто прекрасно.


С тех пор как он укрепил тело Сяо Юй своей драконьей энергией, военная подготовка стала даваться ей намного легче.


Ее кожа больше не была такой загорелой.


- У тебя перерыв? - Спросил Ван Сянь с улыбкой.


- Сегодня у меня нет военной подготовки, а завтра - последний день! - Сяо Юй выглядела счастливой. Она улыбнулась Ван Сяню. "Почему ты лежишь здесь, как дядька какой-то?"


- Хе-хе, я отдыхаю. Принеси мне чашку чая! - С улыбкой ответил Ван Сянь Сяо Юй.


- Сейчас принесу, братик!


Сяо Юй отошла в сторонку, наполнила чашку и передала ее Ван Сяню. "Братик, скоро Национальный день. Когда мы вернемся?"


- Национальный день? - Ван Сянь сделал паузу и посмотрел на свой телефон. Действительно, был почти конец месяца. "Я совсем забыл об этом. Мы не вернемся".


- Братик, сестренка Ли выходит замуж в Национальный день. Разве ты не хочешь вернуться? - Сяо Юй закатила глаза на Ван Сяня.


- Она выходит замуж? - Ван Сянь был ошеломлен. "Но дядя Чжан мне ничего не сказал!"


- Мне сказала сама сестренка Ли. Так что, наверное, поэтому дядя Чжан тебе не сказал это. А потому нам нужно вернуться к Национальному дню, - сказала Сяо Юй. Она поколебалась и решила добавить: "Братик, я хочу тебе кое-что сказать. Но ты не должен никому говорить, что узнаешь. Одна женщина попросила меня стать ее ученицей и присоединиться к ее секте. И я согласилась!"
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Глава 144



Глава 144: Секта Чертополоха и Шиповника.


- Что?


Услышав слова сестренки, Ван Сянь тут же вскочил и ошеломленно уставился на нее.


- Братик, успокойся. В этом нет ничего плохого.


Видя взволнованный взгляд брата, Сяо Юй объяснила: "Это было что-то невероятное. Поначалу я тоже не могла в это поверить. Однако, когда мой мастер показал невероятные способности, я осознала, что в этом мире есть люди, которые могут ходить по стенам и ранить других одним лишь листиком. Братик, я собираюсь стать героиней".


Ван Сянь нахмурился. "Как называется секта, к которой ты присоединишься?"


- Секта Чертополоха и Шиповника! Мой мастер сказал мне, что наша секта очень сильна и является сектой второго класса. Более того, мой мастер невероятен и является мастером боевых искусств 8-го уровня! - Сяо Юй ответила, прежде чем с любопытством спросить: "Братик, ты знаешь о сектах?"


Ван Сянь медленно кивнул головой.


Ван Сянь не рассказывал Сяо Юй о делах подземного мира. Поскольку она присоединилась к секте, Ван Сянь не собирался скрывать дальше.


- Братик, ты тоже о них знаешь? - Широко раскрытые глаза Сяо Юй посмотрели на Ван Сяня с недоверием.


Ван Сянь улыбнулся и спросил Сяо Юй: "Думаешь, медицинский центр твоего брата - это обычный медицинский центр?"


Сяо Юй еще раз недоверчиво посмотрела на Ван Сяня. Затем она внезапно сказала: "Братик, ты такой плохой. Почему не рассказал мне об этом? Хм! Ты скрыл это от меня. Я хотела поделиться этим с тобой, как только узнала об этом! Ты... Ты изменился!"


Ван Сянь начал сильно кашлять, услышав слова Сяо Юй. "Ладно, ладно. Это все из-за твоего брата. Я просто подумал, что время было неподходящее".


- Хм! - Сяо Юй уставилась на него и была явно недовольна.


Ван Сянь улыбнулся и спросил: "Твой мастер обучил тебя каким-нибудь культивационным искусствам?"


- Нет. Вчера вечером мой мастер сказал, что у меня отличное телосложение и талант. Тем не менее, она сказала, что я должна пройти экзамены с другими учениками завтра вечером, прежде чем обучить нас культивационному искусству! - Ответила Сяо Юй.


- Завтра вечером? Я пойду с тобой завтра, - Ван Сянь немного поколебался, прежде чем сказать.


- Братик, ты пойдешь со мной? Это... Это может не понравится им! - Застенчиво сказала Сяо Юй.


- Все будет хорошо. Можешь сказать им, что я тоже из мира древних боевых искусств. Я не думаю, что твой мастер откажет, - сказал Ван Сянь.


- Ну... Ну что ж, тогда я потревожу своего мастера! - Сяо Юй кивнула головой и добавила: "Братик, мой мастер - очень, очень красивая женщина".


- Красивая? Это же здорово. Если бы твой мастер был мужчиной, я бы не согласился, чтобы он взял тебя в ученики, - пошутил Ван Сянь.


Сяо Юй закатила глаза. "Главная причина, по которой я здесь сегодня, - это спросить тебя кое о чем. Братик, теперь, когда ты так богат, не купить ли нам подарки на свадьбу сестренки Ли? А еще, может быть, мы купим подарки дяде Чжану?"


Ван Сянь кивнул головой. "Я привезу подарки дяде Чжану и сестре Ли, дядя Чжан и его семья заботились о нас. Самое время отплатить ему и поблагодарить".


Дядя Чжан всегда считал их своей семьей и хорошо заботился о них.


Для некоторых людей, хотя они и не были связаны кровными узами, их отношения были более близкими, чем у тех, кто был связан кровными узами.


Ван Сянь и Сяо Юй помнили, как дядя Чжан заботился о них и их бабушке.


Вполне естественно, что они поблагодарят дядю Чжана, как будто он был их родственником.


- Хм. Тогда я оставлю это братику. Я голодна, братик. Угости меня вкусненьким! - Сяо Юй потянула брата за руку.


Ван Сянь погладил ее по голове и спросил: "Куда хочешь сходить?"


Сяо Юй, улыбаясь, спросила: "Я хочу в "Пароход". И почему бы нам не взять с собой невестку?"


- Хм. Хорошо. А перед этим давай поднимемся на верхний этаж!


Ван Сянь привел Сяо Юй на верхний этаж и попросил ее лечь на кровать.


Сяо Юй с любопытством посмотрела на Ван Сяня и спросила: "Братик, а что ты собираешься делать? Я не нуждаюсь в лечение".


- Просто ложись. Брат хочет проверить твое здоровье.


Ван Сянь погладил ее по голове. "Я заставлю тебя поспать минут пять. Закрой глаза!"


Сяо Юй кивнула и закрыла глаза. Она знала, что то, что сделает ей брат, пойдет ей только на пользу.


Ван Сянь легонько постучал по телу Сяо Юй, и она тут же потеряла сознание.


За последние несколько дней он прочел несколько медицинских книг. Он разобрался, как вырубить человека, постукивая по определенным частям тела. Эти маленькие приемы были полезны для него.


Независимо от того, хороша или плоха секта Чертополоха и Шиповника, поскольку Сяо Юй войдет в мир древних боевых искусств, нужно немного укрепить ее тело!


Причина, по которой Сяо Юй оказалась замечена своим мастером, вероятно, заключалась в том, что Ван Сянь ранее укрепил ее тело.


Ван Сянь решил помочь Сяо Юй открыть все ее меридианы.


Он хотел, чтобы Сяо Юй была существом, равным той, которая была любима богами независимо от того, где она будет.


Плотная энергия дракона вошла в тело Сяо Юй, а затем и в ее меридианы.


Тело Сяо Юя было укреплено ранее. В ее теле почти не было загрязнений.


И вот, все восемь необычных меридианов стали открыты.


Основываясь на том, что Ван Сянь знал о мире древних боевых искусств, те, кто родился с открытыми восемью необычными меридианами, были известны как имеющие прирожденное тело.


Прирожденное тело существовало только в мифах. Может быть, на сто миллионов человек не найдется и одного.


Однако, если человек с прирожденным телом начнет культивировать, он определенно достигнет прирожденной сферы.


Потратив немного энергии дракона, чтобы открыть все восемь необычных меридианов Сяо Юй, Ван Сянь снова постучал по ее телу.


- Мм? Братик, ты уже всё?


Придя в себя, Сяо Юй посмотрела на Ван Сяня.


- Ага, пошли!


Ван Сянь улыбнулся и направился в первоклассный ресторан за Гуань Шуцин. После этого они направились в ресторан "Пароход" за углом.


В 20:00 Ван Сянь проводил Сяо Юй до общаги, а сам вернулся в медицинский центр, чтобы позвонить старику Сюэ.


"Старший Сюэ, я хочу тебя кое о чем спросить. Ты что-нибудь знаешь о секте Чертополоха и Шиповника?"


Ван Сянь сразу перешел к делу.


"Секта Чертополоха и Шиповника?" Старик Сюэ слегка растерялся. "Я немного знаю о ней. Она довольно хорошая секта в провинции и может рассматриваться как секта второго класса. Тем не менее, их действия праведны и открыты, и их можно считать ортодоксальной сектой!"


"Лидер секты - в полушаге от прирожденной сферы. Я слышал, что есть несколько сект, которые недавно приезжали в Ривертаун, чтобы набрать учеников. Неужели брат Ван Сянь наткнулся на них?"


"Моя сестра была выбрана членом секты Чертополоха и Шиповника. Поэтому я просто хотел узнать о ней", - ответил Ван Сянь.


"Хм. В таком случае, пожалуйста, дай мне немного времени. Я дам тебе более подробную информацию", - немедленно сказал старик Сюэ.


"Хорошо, спасибо тебе, старший Сюэ".


Ван Сянь кивнул головой.


Менее чем через 10 минут Ван Сянь получил файл с информацией. Ван Сянь открыл его с помощью компьютера. Там была не только информация о секте Чертополоха и Шиповника, но и информация о других сектах.
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Глава 145



Глава 145: Отбор учеников.


Секта Чертополоха и Шиповника являлась влиятельной сектой второго класса в провинции. У них были эксперт в полушаге от прирожденной сферы и дюжина мастеров боевых искусств девятого уровня.


В южной провинции существовало три секты. Одна из них была сектой третьего класса, сектой Меча Зеленого Лотоса. Другая секта была тоже сектой второго класса, сектой Северной Вершины.


Эти три секты набирали учеников по всей южной провинции.


Однако несколько сект пришли в Ривертаун для вербовки, потому что в Ривертауне не было сект, за исключением тех семей с мастерами боевых искусств.


Но семьи никогда не передавали свое искусство культивирования чужакам. Это означало, что в Ривертауне можно было найти много талантливых людей.


Вдобавок ко всему, семья Янь была уничтожена таинственным экспертом. Эти секты обнаглели с тех пор, как Ривертаун потерял свою силу.


"Похоже, во всей южной провинции не так уж много могущественных сект и семей!" Ван Сянь просмотрел полученную информацию и усмехнулся.


"Завтра я проверю их вместе с Сяо Юй!" - Подумал Ван Сянь. Затем он выключил компьютер и направился в общагу.


На следующее утро Ван Сянь получил сообщение от Сяо Юй, что ее мастер согласился взять его с собой.


Около 18:00 Ван Сянь появился у входа в вуз.


Когда он подошел к нему, то увидел Сяо Юй, ожидающей с женщиной.


Ван Сянь глянул на нее.


Обращение к ней как к женщине сделает ее слишком старой.


Она должна быть молодой женщиной, так как выглядела она лет на 30 с идеальной фигурой.


Это была лучшая фигура, которую Ван Сянь когда-либо видел.


Ее волосы были собраны в пучок, а кожа была чистой и безупречной. Ее водянистые и блестящие глаза казались очень красивыми.


Если сравнить их, то даже Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ проиграют ей, поскольку их очарования было недостаточно.


- Сяо Юй! - Ван Сянь надел улыбающееся лицо, когда крикнул ей.


- Братик! - Сяо Юй просияла, махнув рукой. Она тут же повернулась к женщине и сказала: "Мастер, это мой старший брат!"


Эта женщина кивнула и пристально посмотрела на Ван Сяня, прежде чем снова отвести взгляд.


- Братик, это мой мастер! - Мягко представила Сяо Юй.


- Здравствуйте, - Ван Сянь поприветствовал женщину.


- Мм. Следуйте за мной. Уже поздно! - Сказала им женщина, кивнув головой.


- Да, мастер! - Сяо Юй высунула язык и махнула Ван Сяню. Они последовали за ее мастером к машине Мерседес.


- Старейшина Фэн, - водитель средних лет почтительно приветствовал женщину в машине.


- Поехали! - Сказала женщина.


- Да! - Водитель кивнул и тут же завел машину.


- Братик, мой мастер хотел, чтобы я напомнила тебе, чтобы ты не говорил и не ходил куда попало, когда приедем. Просто создавай проблем. Сегодня, должно быть, будет много народу, - шепнула Сяо Юй Ван Сяню на заднем сиденье машины.


- Не волнуйся! - Ван Сянь улыбнулся и погладил ее по голове.


Машина выехала из города за час до того, как они подъехали к границе Ривертауна и Пэнчжоу.


Пэнчжоу был родным городом Ван Сяня, но они все еще были далеко от его дома.


Машина остановилась в довольно отдаленном районе.


Когда машина въехала, Ван Сянь понял, что этот район не так прост, как кажется.


Обстановка в этом месте была приятной. Но в этом месте стояла каменная платформа высотой в три-четыре метра.


В окрестностях можно было найти много оружия, как сабли, копья и палки, которые казались немного не от мира сего.


Это, должно быть, филиал секты Чертополоха и Шиповника или их штаб-квартира!


Машина подъехала к стоянке.


Ван Сянь огляделся и понял, что здесь припарковано много дорогих автомобилей.


Вокруг стояло от сорока до пятидесяти машин с номерами Пэнчжоу и Ривертауна.


- Следуйте за мной! - Холодно сказала женщина, ведя их.


Они подошли к тренировочной площадке. Однако в центре площадки находилось что-то похожее на кристалл.


Кристалл был шестигранной формы, излучая особое свечение, которое выглядело необычно.


В это время на площадке стояли сотни людей.


Там был мужчина средних лет в костюме, рядом с ним - юноша, и хорошо одетый старик с внуком.


Судя по их одежде, было легко сказать, что они не из бедных


- Ждите здесь и никуда не уходите. Секта скоро начнет тест. Сейчас я отойду, чтобы уладить кое-какие дела.


Мастер Сяо Юй напомнил им об этом, прежде чем уйти.


Сяо Юй кивнула и с любопытством огляделась.


- Как много людей. По крайней мере, десятки из них хотят присоединиться к секте Чертополоха и Шиповника! - Ван Сянь посмотрел на окружающих людей с любопытством на лице.


- Братик, не каждый из них сможет вступить в секту. Большинство из них отсеются, - с гордостью на лице сказала ему Сяо Юй. "Мой мастер сказал, что мне просто нужно пройти этот процесс. После этого я точно смогу присоединиться к секте Чертополоха и Шиповника!"


Ван Сянь улыбнулся и сказал Сяо Юй: "Я уверен, что ты пройдешь!"


Сяо Юй слегка приподняла подбородок и сказала милым голоском: "Ну конечно. Я определенно пройду!"


- Интересно, сможет ли мой ребенок попасть в секту Чертополоха и Шиповника?


- Конечно, директор Чжао. Ваш сын учтив и обаятелен. У него определенно есть талант!


- Надеюсь, что так. Директор Ван, у вашего сына есть восьмидесятипроцентный шанс. Я слышал, что его даже заметил эксперт!


- Хе-хе, ну, мой сын меня не подвел. Этот эксперт сказал, что у моего сына большие перспективы!


- В этот раз секта Чертополоха и Шиповника впервые за последние десять лет набирает учеников в открытую. Я надеюсь, что мой сын или дочь смогут войти в нее!


Разговоры окружающих людей заставили Ван Сяня кое-что понять.


Секта Чертополоха и Шиповника не только послала своих людей набрать учеников. Некоторые люди с ресурсами тоже привели своих детей, чтобы присоединиться к ней.


Но, смогут ли они присоединиться к секте, это будет зависеть только от их одаренности.


- Эй, прошу прощения.


В этот момент раздался голос, который оказался громче, чем все разговоры.


Все обсуждали что-то негромко, так как не осмеливались повысить голос.


Видимо, этому человеку было на это пофиг.


Все присутствующие слегка нахмурились и недовольно оглянулись.


- Это семья Сунь!


- Это семья Сунь. Я слышал, что кто-то из семьи Сунь уже присоединился к секте Чертополоха и Шиповника несколько десятилетий назад. Сейчас он старейшина секты. И из-за этого член семьи Сунь может без всяких проблем присоединиться к секте Чертополоха и Шиповника!


- Семья Сунь из Пэнчжоу. Она является грозным существом в Пэнчжоу. Неудивительно, что они смеют здесь повышать голос!


- Этот юноша - Сунь Вэнь. Я слышал, что он был выбран старейшиной из семьи Сунь, когда еще был ребенком. Этот старейшина научил его искусству культивирования. Сейчас ему только восемнадцать, и он уже мастер боевых искусств четвертого уровня с удивительным талантом. Он почти сразу может присоединиться к секте Чертополоха и шиповника!


- Он любимчик Богов! Это высший талант!


Один за другим они с изумлением на лице оборачивались, чтобы посмотреть на входящего человека.


Сяо Юй тоже оглянулась. Внушительный юноша в белом с надменным выражением лица задрал подбородок.


- Мастер боевых искусств четвертого уровня. Он потрясающий! - Тихо воскликнула Сяо Юй с лицом, полным зависти!


- Ты тоже скоро станешь мастером боевых искусств четвертого уровня. Не беспокойся, - Ван улыбнулся. Учитывая тело Сяо Юй, она легко могла достигнуть четвертого уровня.


- Хех, ты думаешь, что так легко стать мастером боевых искусств четвертого уровня?


В это время раздался презрительный голос!
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Глава 146



Глава 146: Дрожь. (1)


Презрительный голос заставил Ван Сяня и Сяо Юй слегка нахмуриться.


Сяо Юй сердито обернулся и посмотрел на того, кто это сказал.


Голос принадлежал девушке примерно 17-18 лет. Ее волосы были заплетены в хвостик, и она выглядела очень красивой. Ее гордое поведение делало ее похожей на маленького лебедя.


Сяо Юй бросила на девушку суровый взгляд и ворчливо произнесла: "Я разговариваю со своим братиком, и это не имеет к тебе никакого отношения. Более того, пока я упорно работаю, я смогу быстро достичь мастера боевых искусств 4 уровня!"


- Ты? Давай сначала посмотрим, сможешь ли ты вообще вступить в секту Чертополоха и Шиповника! - Девушка посмотрела на Сяо Юй с презрением. Она гордо подняла голову и высокомерно сказала: "Я уже мастер боевых искусств второго уровня, и один эксперт согласился взять меня в ученики".


Мужчина средних лет рядом с девушкой взглянул на Сяо Юй до того, как заговорить с дочерью: "Ладно, Яньэр. После того как ты стала мастером боевых искусств, ты должна вести себя сдержаннее!


- Я знаю, папа. Отныне я не обычная женщина, - девушка гордо кивнула, высоко подняла голову и проигнорировала Сяо Юй.


Сяо Юй надула губки и сердито сказала: "Кто сказал, что я не смогу войти в секту Чертополоха и Шиповника. Мой мастер - старейшина!"


- Что? - Девушка рядом с ней слегка удивилась и посмотрела на Сяо Юй. "Твой мастер - старейшина?"


Сяо Юй проигнорировала ее. Она схватила руку Ван Сяня обеими руками и сделала вид, что не хочет ее развлекать.


Ван Сянь погладил Сяо Юй по голове. Эта девушка большую часть времени выглядела как молодая девушка из маленькой семьи, но у нее были моменты, когда она была очень конкурентоспособной.


Что касается решения Сяо Юй вступить в секту Чертополоха и шиповника, то Ван Сянь не возражал и позволил ей делать все, что она пожелает.


С теперешней силой ему будет легко найти ей лучшую секту или обучить искусству культивирования.


Однако он этого не сделает, поскольку его сестра уже была счастлива.


Видя, что Сяо Юй решила проигнорировать ее, девушка рядом с Сяо Юй проворчала: "Ложь!"


Ван Сянь взглянул на девушку, и его губы слегка изогнулись.


- Идут старейшины секты Чертополоха и шиповника!


В этот момент воздух прорезал чей-то голос. Ван Сянь оглянулся и увидел, что к ним приближается высшее руководство секты Чертополоха и Шиповника.


Всего их было семь человек, и все они были одеты в обычную униформу с логотипом в виде "шиповника" на груди. Впереди всех шел пожилой мужчина.


Мастер Сяо Юй, старейшина Фэн, тоже был среди них.


- Старик в середине - это заместитель главы секты Чертополоха и шиповника, старший Лей. Обычными делами секты занимался старший Лей.


- Старейшины здесь. Рядом со старшим Лей идет Чжао Циншань, старейшина из семьи Чжао.


Некоторые люди, которые были знакомы с высшим руководством секты Чертополоха и Шиповника, мягко прокомментировали это.


Когда семеро из них приблизились, вся тренировочная площадка замолкла. Все с уважением посмотрели на семерку из высшего руководство секты Чертополоха и Шиповника.


- Время вышло, те, кого здесь нет, могут даже не появляться.


Заместитель главы секты Лей посмотрел на толпу, прежде чем заговорить с другим старейшиной рядом.


- Да, заместитель главы секты Лей. Давайте начнем оценку!


Другой старейшина кивнул головой, посмотрел на толпу и объявил: "Скоро начнется оценка секты Чертополоха и Шиповника. Пожалуйста, приготовьтесь. Те, кто пройдут нашу оценку, в будущем станут членами секты Чертополоха и Шиповника, а непрошедшим придется уйти. Сейчас можете подойти к платформе!"


Старец удовлетворенно кивнул головой, видя, что все слушают его спокойно и внимательно. Он сделал знак молодому человеку, стоявшему рядом с ним.


Молодой человек кивнул головой, взял с собой книгу и направился к шестиугольному кристаллу.


- Выходите вперед для оценки, когда я назову ваше имя.


Молодой человек посмотрел на толпу и крикнул: "Чжан Син, Пэнчжоу!"


- Здесь! - Взволнованно крикнул подросток.


- Подойди! - Молодой человек посмотрел на подростка и дал ему указания.


- Да, да!


Подросток подошел к молодому человеку и с тревогой посмотрел на него.


- Положи руки на оценочный кристалл! - Сказал молодой человек подростку.


Подросток кивнул головой и положил руки на кристалл.


Случилось нечто волшебное. К его удивлению, в кристалле появилась черная и расплывчатая человеческая фигура.


Увидев это, молодой человек покачал головой. "Можешь отправляться домой!"


- А? - Подросток поразился. Затем он с разочарованным видом опустил голову и ушел.


- Что только что произошло? Как же он не прошел?


- Как работает оценка? Как они определяют прошел или не прошел?


Толпа посмотрела на них с сомнением.


Под платформой мужчина средних лет, стоявший там, где стояла семья Сунь, объяснил толпе, что к чему. "Это оценочный кристалл. Когда вы кладете руки на кристалл, в нем появляются темные пятна. Чем больше темных пятен, тем беднее талант человека".


Молодой человек кивнул головой и объяснил толпе: "Совершенно верно. Любой, кто прикоснется к оценочному кристаллу, заставит кристалл отреагировать. Уровень реакции определит ваш талант. Чем больше черных пятен, тем беднее талант человека. Если появился образ черного человека, это означает, что у человека нет таланта к культивированию!"


Толпа слегка кивнула. Подростки, находившиеся здесь для оценки, с тревогой глянули на оценочный кристалл.


- Следующий, Лу Юн!


Вперед вышел еще один подросток. Когда он положил руки на кристалл, появилась фигура черного человека.


- Не прошел, следующий!


- Не прошел, следующий!


После того как четыре подростка подряд не прошли, толпа занервничала.


Как же сложно попасть в секту Чертополоха и Шиповника и стать мастером боевых искусств!


- Далее, Цзы Яньэр.


- Тсс, я определенно пройду.


Рядом с Ван Сянем и Сяо Юй та юная девушка с хвостиком подняла голову, уверенно прошла вперед и положила руки на кристалл.


На кристалле постепенно появились черные пятна. Однако черных пятен было явно гораздо меньше, чем у предыдущих четырех кандидатов.


Когда молодой человек увидел черные пятна на кристаллах, он улыбнулся и объявил: "Талант среднего уровня, прошла!"


- Мм!


Цзы Яньэр гордо подняла голову и спустилась с платформы.


- Эта юная девушка прошла! Ей действительно повезло.


- Талант среднего уровня считается хорошим талантом для культивирования.


Толпа эмоционально вздохнула и с завистью посмотрела на юную девушку.


Члены высшего руководства секты Чертополоха и Шиповника слабо улыбались, наблюдая за происходящим сверху.


Талант среднего уровня можно считать хорошим!


- Хех! - Когда Цзы Яньэр проходила мимо Сяо Юй, она гордо подняла голову и усмехнулась.


Сяо Юй надула губки.


- Следующий!


Оценка продолжалась. Там было в общей сложности 40 с лишним молодых людей, и оценка проводилась в быстром темпе.


Примерно один из пяти или шести проходил. Более того, большинство из них обладали лишь обычными талантами.


- Следующий, Сунь Вэнь!


Увидев это имя, молодой человек повысил голос и с сияющей улыбкой посмотрел туда, где стояла семья Сунь.


- Младший брат, ты все еще желаешь пройти оценку? С твоими силами ты можешь вступить в нашу секту Чертополоха и Шиповника и без оценки, - сказал молодой человек приближающемуся Сунь Вэню с намерением подлизаться.


- Я никогда раньше не проходил оценку таланта. Поэтому я хотел бы попробовать.


Сунь Вэнь лучезарно улыбнулся и кивнул головой, поднимаясь на платформу.


там, где стояли члены высшего руководства, старейшина средних лет заговорил со старейшиной Сунем: "Старейшина Сунь, ваш внук действительно талантлив, достигнув уровня мастера боевых искусств 4 уровня в таком юном возрасте. Боюсь, что даже наши ученики не столь талантливы как он".


- Ха-ха, вы, видимо, шутите! - Старейшина Сунь улыбнулся. Хотя его голос и звучал смиренно, лицо его было наполнено гордости.


- Талант внука старейшины Суня, по крайней мере, - среднего уровня. На самом деле, он может быть даже выше уровнем! - Заместитель главы секты улыбнулся и прокомментировал.


- Скорее всего, средний уровень, а может быть, и лучше! Поздравляю, старейшина Сунь! - Остальные члены руководство поздравили его.


- Хе-хе, давайте посмотрим. Давайте посмотрим! - С улыбкой сказал старейшина Сунь.


На платформе Сунь Вэнь уверенно подошел к оценочному кристаллу и положил на него руки.


Появились крошечные черные точки. Их было немного, даже меньше, чем Цзы Янь!


Молодой человек был потрясен и воскликнул: "Талант высшего уровня! Талант высшего уровня!"


Услышав восклицания молодого человека, Сунь Вэнь гордо улыбнулся. "Не слишком далеко от того, что я ожидал!"


- Младший брат Сунь, в будущем ты обязательно сможешь достичь тех же высот что и старейшина Сунь или даже выше! - С завистью сказал молодой человек.


- Ха-ха, здорово! - Увидев выступление своего внука, старейшина Сунь показал гордый взгляд.


- Поздравляю, поздравляю!


Рядом с ним другие старейшины начали поздравлять старейшину Суня.


Старейшина Сунь махнул рукой и сказал: "Я тоже не ожидал этого от своего внука!"


- Нам очень повезло, что в этом году мы приняли ученика с талантом высшего уровня, - радостно прокомментировал заместитель главы секты Лей.


Среди семи человек было только две женщины. Внезапно дама средних лет посмотрела на старейшину Фэн и шутливо спросила: "Разве младшая сестра Фэн не взяла к себе нового ученика? Это первый ученик младшей сестры Фэн! Я считаю, что ее талант тоже должен быть исключительным!"


- А? Что опять собираешься украсть моего ученика? - Холодно спросила старейшина Фэн, бесстрастно глядя на женщину средних лет.


- Ха-ха, младшая сестра Фэн, ты слишком много читаешь. У моего ученика тоже есть талант высшего уровня. Она не намного уступает внуку старейшины Суня. Зачем мне красть твоих учеников? - Беззаботно ответила женщина средних лет.


- Тсс! Неужели ученик, которого я нашла в прошлом месяце, вдруг ни с того ни с сего уже твой? - Холодно ответил старейшина Фэн.


- Это ее собственное решение. Новые вещи не придут, если старые вещи не исчезнут! Возможно, этот твой ученик обладает первоклассным талантом! Хе-хе! - Женщина средних лет насмехалась над старейшиной Фэн.


- Ладно, давайте продолжим!


Увидев, что две женщины-старейшины ссорятся, заместитель главы секты Лей беспомощно махнул рукой и прервал их.
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Глава 147



Глава 147: Дрожь. (2)


Старейшина Фэн и старейшина Чжоу постоянно конфликтовали друг с другом. Месяц назад старейшина Фэн нашла талантливого ученика, однако старейшина Чжоу украла этого ученика.


Все знали об этом, но никто ничего не сказал. В конце концов, этот ученик имел полное право выбрать старейшину Чжоу.


Старейшина Фэн могла только молча пережить свою потерю.


Женщина средних лет, старейшина Чжоу, бросила взгляд на старейшину Фэна, а потом посмотрела на площадку.


- Следующий, Ван Юй!


Молодые девушки и юноши поднимались на сцену. Когда молодой человек назвал ее имя, Сяо Юй бросила нервный взгляд на Ван Сяня.


Ван Сянь с улыбкой на лице сказал Сяо Юй: "Иди!"


- Угу, - Сяо Юй кивнула и пошла к оценочному кристаллу.


- Это ты ее привезла? - Заместитель главы секты Лей спросил старейшину Фэна, когда увидел Сяо Юй, идущую к кристаллу.


- Да, - старейшина Фэн кивнула. "Она не так уж плоха".


- Она лучше, чем Цю Юнь? - Старейшина Чжоу, который находилась рядом с ней, спросила с улыбкой.


Старейшина Фэн нахмурилась и промолчала.


Несколько старейшин вокруг них покачали головами.


Талант высшего уровня встречается очень редко. Как старейшина Фэн могла легко найти другого такого же ученика?


- Чтобы заниматься древними боевыми искусствами, нужен не только талант, но и личные усилия и понимание! - Заместитель главы секты Лей утешал ее.


- Вы правы! - Старейшина Чжоу хмыкнула в знак согласия, но ее тон был полон сарказма.


Старейшина Фэн сохраняла спокойствие и пристально смотрела на Сяо Юй.


Она знала, что у Сяо Юй есть талант, но она все еще была далека от ученика, которого она нашла месяц назад.


"У нее хоть неплохой характер, в отличие от предыдущего ученика!" Подумала про себя старейшина Фэн.


- Хех, я хочу посмотреть, какой у тебя талант! - Цзы Яньэр, стоящая рядом с Ван Сянем, с ухмылкой посмотрела на Сяо Юй.


- Только тот юнец из семьи Сунь лучше тебя в плане таланта. Остальные не так хороши, как ты. Хе-хе! - Сказал мужчина средних лет своей дочери, с гордым видом наблюдая за тренировочной площадкой.


- Положи руки на кристалл! - Сказал Сяо Юй молодой человек.


Сяо Юй кивнула и медленно опустила руки.


Все внимание было приковано к Сяо Юй.


- Она хорошенькая! - Сунь Вэнь из семьи Сунь прокомментировал с улыбкой, когда увидел Сяо Юй.


- Хе-хе, а ты вырос, - отец Сунь Вэня похлопал его по плечу и сказал: "Если она тебе нравится, то начни ухаживать за ней. Ты уже достаточно взрослый!"


- Хе-хе, - Сунь Вэнь засмеялся и оглядел Сяо Юй с головы до ног.


Сяо Юй положила руки на кристалл.


Одна секунда.


Две секунды.


Три секунды.


- А? Никакой реакции?


Все люди были ошеломлены, глядя на кристалл.


Кристалл никак не отреагировал. Он как будто не работал.


Молодой человек, стоявший в стороне, с удивлением наблюдал за происходящим. Почему кристалл никак не реагирует?


- В чем дело? - Члены высшего руководства на платформе нахмурили брови.


- Может, кристалл сломался? - Старейшина поднял вопрос.


- Невозможно. Кристалл никогда не ломался, - тут же ответил другой старейшина.


Старейшина Фэн нахмурила брови. Она прыгнула и приземлилась рядом с Сяо Юй.


- Мастер, крис... кристалл, кажется, не отвечает! - Сяо Юй в замешательстве посмотрела на кристалл. Она не понимала, что происходит.


- Подними руки! - Сказала старейшина Фэн, нахмурившись.


Сяо Юй кивнула и подняла руки.


Старейшина Фэн протянула руку, и в кристалле появился оттенок черного цвета.


Она подняла бровь, прежде чем схватила руку Сяо Юй и положила ее на оценочный кристалл.


Заместитель главы секты Лей встал и с сомнением спросил: "Что происходит?"


- Она что, сглазила? - Злобно сказала старейшина Чжоу.


Все люди смотрели с любопытством, думая о том, что происходит.


У старейшины Фэна было смешанное выражение лица, когда кристалл не отреагировал на прикосновение Сяо Юй.


Она поколебалась, прежде чем с мерцающими глазами положила руку на Сяо Юй.


Сразу же поток внутренней энергии прошел через руку Сяо Юй и направился к кристаллу.


С едва слышимым звуком кристалл, казалось, активировался, поскольку он испустил сияние.


- Это... - старейшина Фэн сощурила глаза, и ее тело задрожало. Она недоверчиво уставилась на светящийся кристалл.


Она не могла поверить в это даже сейчас. Даже когда кристалл засветился, она все еще чувствовала, что это был сон.


- Это же!..


Внезапно глаза заместителя главы секты Лей широко раскрылись. Он не мог не воскликнуть дрожащим телом, глядя на светящийся кристалл.


Его восклицание было настолько громким, что некоторые обычные люди нашли это невыносимым.


- Прирожденное тело! - Старейшина Чжоу немедленно подскочила, когда она сказала эти слова с потрясенным и злобным видом.


- Прирожденное тело! - Все старейшины тоже встали. Один за другим они появились перед Сяо Юй.


- Что за?.. Почему высшее руководство секты Чертополоха и Шиповника так взволновано?


- Эта девушка может заставить кристалл светиться белым светом. Что происходит?


- Судя по выражениям членов высшего руководства, похоже, что эта девушка обладает огромнейшим талантом!


- Что значит "Прирожденное тело"?


Видя возбужденных членов высшего руководства, все были озадачены.


- Сяо Юй, у тебя есть "Прирожденное тело". Прирожденное тело! Но я проверяла тебя... Ты! - Старейшина Фэн не могла поверить своим глазам, когда она схватила Сяо Юй за плечо и взволнованно заговорила с ней.


- Мастер, я тоже не знала об этом! - Сяо Юй растерялась, глядя на своего мастера. Увидев всех старейшин и заместителя главы секты рядом с собой, она повернулась и робко посмотрела на Ван Сяня.


- Маленькая девочка, позволь... дедушке проверить твое тело, - заместитель главы секты Лей протянул руку к Сяо Юй с дрожащим голосом.


Сяо Юй была озадачена, когда повернулась к заместителю главы секты Лей. Он назвал себя дедушкой?


Сяо Юй протянула руку.


С парой дрожащих рук заместитель главы секты Лей теперь не выглядел как заместитель главы секты.


Все окружающие старейшины уставились на них, тяжело дыша.


Заместитель главы секты Лей мягко положил свою руку на руку Сяо Юй, как будто боялся, что может причинить ей боль.


Он закрыл глаза, и мягкий поток внутренней энергии потек в тело Сяо Юй. Энергия медленно прошла через ее восемь необычных меридианов.


Тело заместителя главы секты Лей затрясло, слезы медленно потекли по его щекам.


Черт! Да это действительно прирожденное тело!
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Глава 148



Глава 148: И ты ещё колеблешься? (1)


- Ха-ха-ха!


Внезапно заместитель главы секты Лей хрипло рассмеялся.


Его хриплый смех разнесся по всей тренировочной площадке.


Его смех был похож на смех маньяка или умственно отсталого человека.


Однако заместителя главы секты Лей это не беспокоило.


- Небеса благословляют нашу секту Чертополоха и Шиповника! Небеса благословляют нашу секту Чертополоха и Шиповника! - Взволнованно взревел заместитель главы секты Лей.


- У нее действительно есть прирожденное тело!


Глаза старейшин распахнулись, и они пришли в восторг.


Прирожденное тело! Прирожденное тело! Они прекрасно понимали, что это означает.


Это означает, что в течение пяти лет у секты Чертополоха и Шиповника будет эксперт прирожденной сферы, и она станет первоклассной сектой.


Она также станет сильнейшим существом в южной провинции.


Для всей секты Чертополоха и Шиповника это было благословением с небес. Можно сказать, что к ним были благосклонны сами небеса.


- Что только что произошло? Почему заместитель главы секты Лей так взволнован?


- У этой юной девушки, должно быть, какой-то невероятный талант. Иначе заместитель главы секты Лей не потерял бы самообладания.


- Прирожденное тело? Может ли это быть ужасающе сильное существо?


Окружающая толпа была ошеломлена, увидев странного заместителя главы секты Лея и взволнованных старейшин.


- Прирожденное тело!


Семья Сунь из-за старейшины Суня разбиралась в древних боевых искусствах намного лучше, чем обычные люди.


Когда они услышали эти слова, все они поразились!


Сунь Вэнь, как умственно отсталый, впал в оцепенение, глядя на юную девушку на платформе.


По сравнению с прирожденным телом, его талант высшего уровня можно считать мусором!


"Прирожденное тело действительно существует в этом мире".


Несколько членов семьи Сунь все еще пребывали в оцепенении. Прирожденное тело было только в легендах. Прошло уже несколько сотен лет с существования человека с прирожденным телом.


- Мастер, прирожденное тело настолько невероятно? - Видя взволнованные взгляды старейшин и заместителя главы секты, Сяо Юй с любопытством спросила своего мастера об этом.


- Прирожденное тело! Сяо Юй, ты, возможно, не знаешь, что это на самом деле означает!


Старейшина Фэн подправила волосы Сяо Юй и объяснила: "Это означает, что ты сможешь быстро достичь прирожденной сферы и стать экспертом, более сильным, чем даже твой мастер и наш глава секты!"


- Прирожденное тело так невероятно? - Глаза Сяо Юй распахнулись, а рот слегка приоткрылся.


- Мы не можем позволить другим узнать о прирожденном теле.


В этот момент заместитель главы секты Лей показал серьезный взгляд. Он знал, что некоторое время назад был слишком взволнован и не контролировал свои эмоции. В результате об этом узнали практически все.


- Мы не можем позволить другим сектам узнать об этом. Иначе мы навлечем на себя массу неприятностей! - Торжественно сказал старейшина Сунь.


Заместитель главы секты Лей, состряпав строгое лицо, повернулся, посмотрел на толпу и объявил: "Те, кто желает присоединиться к нашей секте Чертополоха и Шиповника сегодня, будут приняты. Кроме того, что касается прирожденного тело, каждый должен забыть о нем и не упоминать о нем другим. Иначе - смерть!!"


Суровый голос заместителя главы секты Лей достиг ушей каждого, и каждый мог почувствовать в нем убийственное намерение.


Окружающая толпа была потрясена.


Что касается тех молодых людей, которые не прошли оценку, они были в восторге.


Секта Чертополоха и Шиповника позволила им присоединиться из-за нее!


- Это все из-за той девушки... в секту Чертополоха и Шиповника попадут все желающие.


Некоторые люди посчитали нереальным мысль, что секта Чертополоха и Шиповника из-за этой юной девушки будет тратить свои ресурсы, чтобы вырастить тех, у кого нет таланта.


Тем не менее, семьи этих молодых людей знали, почему секта Чертополоха и Шиповника сделала это.


Это должно было заставить их замолчать и предотвратить утечку информации о прирожденном теле.


Теперь, когда их дети присоединились к секте Чертополох и Шиповника, они будут наслаждаться славой или неизвестностью, которая придет в будущем. Если секта Чертополоха и Шиповника попадет в беду, то и их детки попадут в беду.


Кроме того, секта Чертополоха и Шиповника, вероятно, имела в виду и другое намерение. То есть, если бы ты посмел что-нибудь выдать, то твой ребенок пошел бы на корм рыбам.


Хотя действия секты Чертополоха и Шиповника имели цель угрозы, никто не был против этого. Вместо этого они были в восторге.


Они не знали, насколько невероятным было прирожденное тело, но они слышали, как заместитель секты Лей сказал, что небеса благословляют секту Чертополоха и Шиповника.


Прирожденное тело должно быть невероятно ужасающим существом, чтобы заставить заместителя главы секты Чертополоха и Шиповника потерять самообладание.


Секта Чертополоха и Шиповника, вероятно, будет становиться все сильнее и сильнее в будущем.


В этом случае их детки также получат выгоду.


- Спасибо вам, заместитель главы секты Лей. Мы уже забыли о том, что произошло сегодня вечером. Даже если другие приставят нож к нашим шеям, мы ни слова не скажем о сегодняшнем дне.


- Совершенно верно. Мы скорее умрем, чем расскажем о том, что произошло сегодня!


Члены каждой семьи дали обещания не говорить о том, что произошло сегодня.


- Отлично, отлично!


Заместитель главы секты Лей удовлетворенно кивнул. Он повернулся к другому старейшине и приказал: "Немедленно сообщите об этом главе секты и попросите его прибыть сюда как можно скорее!"


- Да!


Старейшина тут же кивнул головой.


При обычных обстоятельствах они, естественно, не стали бы просить главу секты прибыть сюда немедленно. Однако на этот раз глава секты должен был немедленно примчать сюда.


Заместитель главы секты Лэй пристально посмотрел на Сяо Юй, прежде чем испустить длинный вздох. Он с дружелюбной улыбкой на лице спросил: "Тебя зовут Сяо Юй? Хмм. Наш глава секты будет здесь через некоторое время. Мы позволим главе секты руководить твоим развитием. Наш глава секты - эксперт в полушаге от прирожденной сферы, и мы предоставим тебе лучшие ресурсы. Как тебе это?"


Увидев, как повел себя заместитель главы секты Лей, Сяо Юй отстранилась. Она чувствовала как большой серый волк просит ее, маленького кролика, открыть дверь.


Старейшина Фэн не выглядела довольной. Она знала, что имел в виду заместитель главы секты Лей, попросив Сяо Юй пойти под крыло главы секты.


Хотя ей было не по себе, она не произнесла ни слова. В конце концов, у Сяо Юй есть прирожденное тело.


Если Сяо Юй объявит, что у нее прирожденное тело, даже священные секты будут бороться за нее.


Она не квалифицирована, чтобы быть мастером Сяо Юй.


- Мастер! - Сяо Юй подняла голову и потянула старейшину Фэн за руку.


У старейшины Фэн был горький взгляд. "Сяо Юй, я недостаточно квалифицирована, чтобы быть твоим мастером. Пусть наш глава секты ведет тебя!"


Сяо Юй посмотрела на старейшину Фэн и сказала: "Мастер, я уже вижу в вас своего мастера. Более того, это вы привели меня сюда. А еще мой брат согласен, чтобы вы стали моим мастером".


Старейшина Чжоу с завистью посмотрела на старейшину Фэн, прежде чем с улыбкой сказать это Сяо Юй: "Сяо Юй, твоим мастером будет глава нашей секты. Он самый сильный в нашей секте. Старейшина Фэн не имеет права вести тебя по пути культивирования".


Ранее как только она не называла Сяо Юй, однако сейчас не осмелилась этого сделать. Вместо этого, она не могла дождаться, чтобы оказаться на хорошем счету у этого будущего эксперта прирожденной сферы.


- Это... - Сяо Юй посмотрела на своего мастера, чувствуя нерешительность.


Она уже приняла старейшину Фэна как своего мастера. Однако старейшина Фэн хотела, чтобы глава секты вел ее. Это заставило ее почувствовать некоторую нерешительность.


Толпа под платформой увидела, что произошло, и чуть не упала в обморок.


Что за... Заместитель главы секты хочет, чтобы глава секты стал твоим мастером, и ты ещё колеблешься?
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Глава 149



Глава 149: И ты ещё колеблешься? (2)


- Старейшина Фэн останется ее мастером! - Видя, что Сяо Юй колеблется, Ван Сянь медленно вышел из толпы.


Он знал о секте Чертополоха и Шиповника. Главой секты был девяностолетний старик.


Когда он подумал о том, что Сяо Юй станет учеником старика, лучше пусть ее мастером будет старейшина Фэн, чем старикан.


Кроме того, по мере того, как Сяо Юй будет прогрессировать в своем развитии, глава секты сможет время от времени направлять ее. Более того, Ван Сянь тоже будет поблизости.


Услышав слова Ван Сяня, старейшина Чжоу нахмурилась и закричала на него: "Кто ты такой? Это не то, во что можно совать свой нос. Хм!"


- Братик! - Сяо Юй развернулась и окликнула его, как только услышала его голос.


- А? Он твой брат? - Старейшина Чжоу удивилась, и выражение ее лица быстро изменилось. Она оглядела Ван Сяня с головы до ног. "Я не ожидала, что ты брат Сяо Юй. Неплохо. Ты тоже хочешь присоединиться к секте Чертополоха и Шиповника? Как насчет этого? Я возьму тебя в ученики и буду помогать тебе в культивирование".


- Э... - Ван Сянь потерял дар речи, глядя на женщину средних лет. Ну и женщина.


- А он?..


Все глаза были устремлены на Ван Сяня.


Те, кто хотел присоединиться к секте Чертополоха и Шиповника, были из Пэнчжоу и Ривертауна.


Среди них были мастера боевых искусств из Ривертауна, которые не вступили ни в какие секты, и они не были из каких-либо семей, поскольку они не были достаточно сильными. Они считались одиночными культиваторами.


Некоторые из одиночных культиваторов хотели, чтобы их сыновья или внуки присоединились к секте Чертополоха и Шиповника для улучшения условий культивирования. В то же время они могли бы получить сильную поддержку. Поэтому они привезли сюда своих отпрысков.


Ван Сянь прятался в толпе, и поэтому его никто не узнал.


Но когда он вышел, те, кто приехал из Ривертауна, сразу же узнали его.


- Он здесь!


Эти одиночные культиваторы из Ривертауна были поражены. Они остались живы после того вечера.


Этот молодой человек возглавил секту Дракон и растоптал семью Янь.


И всякий раз, когда кто-нибудь хотел сболтнуть о том, что произошло в тот вечером, этот человек умирал немедленной смертью.


Они делали это для того, чтобы никто никогда не узнал правду.


"Она младшая сестра Короля драконов. Неудивительно, что у нее прирожденное тело", - подумали про себя одиночные культиваторы из Ривертауна. Они направились к Ван Сяню, не обращая внимания на странные взгляды, которые бросали на них люди.


- Приветствую Короля драконов! - Десятки мужчин средних лет почтительно подвели своих детей к Ван Сяню и поздоровались с ним.


- Разве он не чудо-врач Ван?


Не только эти одиночные культиваторы из Ривертауна поразились, но и те богатые люди, у которых были некоторые связи, тоже поразились, увидев Ван Сяня.


Они могли не знать, что случилось с семьей Янь, но они знали чудо-врача из Ривертауна, чудо-врача Вана.


Поговаривали, что чудо-врач Ван был непревзойденным специалистом в Ривертауне, и даже старик Цинь и вся семья Цинь были вынуждены обращаться к нему почтительно.


Кроме того, были и те богатые люди, которые присутствовали на ужине семьи Цинь в тот вечер.


Поэтому они нисколько не смутились, когда увидели, что одиночные культиваторы подошли к Ван Сяню и поприветствовали его.


- Чудо-врач Ван! - Еще дюжина людей подошла к Ван Сяню и тоже приветствовала его.


Это заставило людей из секты Чертополоха и Шиповника и Пэнчжоу остолбенеть.


- А что это за люди из Ривертауна? Почему они так уважительно относятся к этому молодому человеку?


- Король драконов? Чудо-врач Ван? Что за титулы?!


- Те, кто здесь, в некотором роде способные люди. И все же они так уважительно относятся к этому молодому человеку. Кто он? Какое у него происхождение?


Ван Сянь посмотрел на людей из Ривертауна, слегка кивнул головой и отмахнулся от них.


Одиночные культиваторы и богачи, не говоря ни слова, вернулись на свои прежние места.


- Боже мой!


- Это...


Все люди из Пэнчжоу были ошеломлены, задаваясь вопросом, насколько грозным был этот молодой человек, заставив этих людей отступить одним жестом.


Высшее руководство секты Чертополоха и Шиповника с недоверием посмотрело на Ван Сяня. Даже заместитель главы секты Лей с сомнением посмотрел на него.


- Старейшина Сунь, я просил вас достать информацию из Ривертауна...


Старейшина Сунь внезапно перебил заместителя главы секты Лея, сказав с потрясенным лицом: "Заместитель главы секты Лей, я вспомнил! Это он. Это точно он!"


- Согласно полученной нами информации, в Ривертауне живет таинственный молодой человек, известный как чудо-врач Ван. Он легко победил Фэн Хуацзы, который благодаря своим медицинским навыкам занимал 18-е место в списке чудо-врачей. А еще он искалечил руки Фэн Хуацзы. Кроме того, мы выяснили, что все семьи боевых искусств в Ривертауне тесно связаны с этим молодым человеком. Когда мы хотели копнуть глубже, мы не смогли найти никакой дополнительной информации.


Старейшина Сунь бросил взгляд на Ван Сяня, и в его глазах вспыхнуло сияние, когда он заговорил с некоторым потрясением: "Сейчас он управляет медицинским центром в Ривертауне. Он берет большие деньги за консультацию и известен как безумный доктор. В Ривертауне говорят, что он может вылечить практически всех!"


- Чудо-врач Ван из Ривертауна? Я слышал о нем. Он победил члена Гильдии Священных Последователей, что доказывает, насколько он грозен! - Сказал другой старейшина с серьезным лицом.


Сяо Юй услышала их слова о своем брате. Ее губы слегка приоткрылись, так как она не ожидала, что ее брат окажется таким могущественным.


- Чудо-врач эквивалентен секте! - Заместитель главы секты Лей сказал медленно, и все были поражены его словами.


Действительно. Чудо-врач - это то же самое, что секта.


У этих чудо-врачей из списка были сильные связи.


Эксперты прирожденной сферы могли даже оказать этим чудо-врачам услугу.


Победив Фэн Хуацзы из Гильдии Священных Последователей, а также заняв 18-е место в списке чудо-врачей... он... этого было достаточно для секты Чертополоха и Шиповника, чтобы быть осторожной с ним.


"Я не знала, что брат Сяо Юй такой знаменитый человек". В глазах старейшины Фэн вспыхнуло сияние. У ученика, которого она случайно нашла, было глубокое происхождение.


- Брат Сяо Юй - чудо-врач Ван. Простите, что я вас не узнал! - У заместителя главы секты Лея изменилось выражение лица.


- Это судьба, - Ван улыбнулся. "Я не ожидал, что старейшина Фэн возьмет мою сестру в ученики".


- Вы знали, что у Сяо Юй прирожденное тело? - Нерешительно спросил заместитель главы секты Лей.


- Конечно, знал. Я думал, что она начнет культивировать чуть позднее. Но поскольку она сейчас счастлива, я просто оставлю ее в покое, - Ван Сянь кивнул головой. "Кроме того, я также собрал информацию о секте Чертополоха и Шиповника. У вас хорошая репутация".


Заместитель главы секты Лей и остальные старейшины почувствовали себя неловко из-за того, что сказал Ван Сянь.


Очевидно, Ван Сянь проверил секту Чертополоха и Шиповника.


Однако они очень скоро отправились от этого. В конце концов, его сестра ни с того ни с сего вступила в секту. Для него, как для ее брата, было естественно побольше узнать о них.


Если так подумать, то наличие Сяо Юй с таким могущественным братом было крайне полезно для секты Чертополоха и Шиповника.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 150



Глава 150: И ты ещё колеблешься? (3)


В будущем секта Чертополоха и Шиповника не только обзаведется учеником с прирожденным телом, но и подружится с могущественным чудо-врачом.


При мысли об этом заместитель главы секты Лей обменялся взглядами со старейшинами.


Они не смогли скрыть своего волнения.


Для секты Чертополоха и Шиповника сегодня был счастливый день.


Заместитель главы секты Лей спросил Ван Сяня: "Есть ли у чудо-врача Ваня какое-нибудь мнение о мастере Сяо Юй? Наше намерение состоит в том, чтобы позволить нашему главе секты вести Сяо Юй лично. В конце концов, наш глава секты - эксперт в полушаге от прирожденной сферы".


- Пусть мастером останется старейшина Фэн. Когда Сяо Юй войдет в мир боевых искусств, я тоже буду помогать ей в культивирование, - ответил Ван Сянь.


- Ну в таком случае, давайте будем придерживаться того, что предложил чудо-врач Ван! - Заместитель главы секты Лей кивнул головой.


Сяо Юй улыбнулась, посмотрела на своего мастера и сказала: "Мастер, я думаю, что так лучше всего. Это ты привела меня сюда, в то время как мой братик скрывал от меня эти вещи.


Было ясно, что она все еще обижалась на Ван Сяня.


Это заставило Ван Сяня горько улыбнуться. "Я хотел позволить тебе наслаждаться университетской жизнью".


- Ха-ха! - Сяо Юй закатила глаза перед тем, как разразиться смехом.


Старейшина Фэн была немного растрогана. Ее предыдущий ученик обладал талантом высшего уровня, но другие люди легко его переманили. Теперь, когда у ее нынешнего ученика обнаружили прирожденное тело, ученик не согласился позволить главе секты быть его мастером и выбрал ее вместо главы.


Она была рада, что у нее есть такой ученик.


В отличие от старейшины Фэн, окружающие старейшины выглядели крайне недовольными.


- Лей Куан, где ученик с прирожденным телом?


В этот момент взволнованный голос прорезал атмосферу. Вслед за ним с ужасающей скоростью прибежал старик с седой шевелюрой.


Эксперт в полушаге от прирожденной сферы еще не мог ходить по воздуху. Только достигнув прирожденной сферы, можно было короткое время двигаться по воздуху.


- Глава секты!


Старейшины и ученики немедленно поклонились. Заместитель главы секты Лей немедленно подошел к старику и повторил последовательность событий.


- Отлично, отлично!


Глава секты Чертополоха и Шиповника был взволнован, когда посмотрел на Сяо Юй. После чего он повернулся к Ван Сяню и поприветствовал его, сжав правый кулак в левой ладони.


- Чудо-врач Ван, я давно наслышан о вас!


- Глава секты Тан, приветствую вас!


Ван Сянь обменялся со стариком приветствиями.


- Чудо-врач Ван, вы действительно позволите Сяо Юй присоединиться к нашей секте Чертополоха и Шиповника? С талантом Сяо Юй и вашими способностями вы легко можете отправить ее в Священную секту! - Спокойно спросил Ван Сяня глава секты Тан.


- Раз уж судьба привела нас сюда, давайте просто оставим всё как есть. Не имеет значения, является ли это Первоклассная секта или Священная секта, - беззаботно ответил Ван Сянь.


- В таком случае Сяо Юй с этого момента член секты Чертополоха и Шиповника. Ха-ха. Поскольку Сяо Юй все еще настаивает на том, чтобы старейшина Фэн была ее мастером, я не возражаю. Я буду время от времени направлять ее в культивирование, - глава секты Тан громко рассмеялся. Лицо его порозовело, и он был очень взволнован.


Он на мгновение поколебался, прежде чем принять решение. "Члены секты Чертополоха и Шиповника, слушайте!"


Все ученики, включая старейшин и заместителя главы секты Лея, поклонились.


Те молодые люди, которые не присоединились к секте Чертополоха и Шиповника, тоже поклонились.


- С сегодняшнего дня наша секта Чертополоха и Шиповника будет иметь статус Священной. Сяо Юй будет Святой из секты Чертополоха и Шиповника. Ее статус будет равен статусу заместителя главы секты Лей. Никому не позволено идти против слов Святой. В противном случае он будет наказан согласно правилам нашей секты. Когда Святая достигнет прирожденной сферы и поведет нашу секту Чертополоха и Шиповника, она возьмет на себя роль главы секты! - Объявил толпе глава секты Тан.


Все удивились, но никто не стал возражать.


Тот, кто имел прирожденное тело, мог легко достичь прирожденной сферы. В тот день, когда она возглавит секту Чертополоха и Шиповника, секта вступит в ряды Первоклассных сект.


Даже если она станет Святой, никто не будет возражать против этого.


Услышав заявление главы секты, Сяо Юй поразилась.


Ван Сянь отошел в сторонку и улыбнулся. Даже если у Сяо Юй есть прирожденное тело, он был немного удивлен, что Сяо Юй назначали Святой и будущей преемницей главы секты.


Вопрос только в том, согласится ли Сяо Юй взять на себя роль главы секты.


Ему было нетрудно создать другое прирожденное тело.


Однако ему было бы трудно помочь кому-то над прирожденной сферой.


- Приветствую тебя, Святая!


Старейшина опустился на одно колено перед Сяо Юй и поприветствовал ее с уважением.


Окружающие старейшины, исключая мастера Сяо Юй, старейшину Фэн, тоже опустились на одно колено.


Ученики секты Чертополоха и Шиповника тоже опустились на одно колено, приветствуя Святую.


- Вы, ребята... Встаньте скорее!


Видя, что все относятся к ней с таким уважением, Сяо Юй покраснела и быстро заговорила.


Под сценой Цзы Яньэр слегка дрожала, и ее глаза были наполнены страхом.


Она подняла голову и увидела девушку, над которой недавно насмехалась. Она не могла не пожалеть о своем поступке.


- Она меня выгонит? Или...


Цзы Яньэр наполнили ужас и страх, и она не сдвинулся ни на дюйм, стоя на коленях. Когда все встали, она даже не заметила этого.


Там, где находилась семья Сунь, Сунь Вэнь опустил голову. Он вспомнил, что сказал, что она хорошенькая.


Если бы он осмелился сказать это сейчас, не обращая внимания на других, дед прихлопнул бы его на месте.


Ты просто кусок дерьма. Она не из твоей лиги!


- Мм, все новоприбывшие ученики соберитесь! - Заместитель главы секты Лей одобрительно кивнул головой и обратился к группе молодых людей перед ним.


Группа молодых людей немедленно бросилась вперед и выпрямилась.


Заместитель главы секты Лей посмотрел на группы молодых людей, и его внимание в конце концов остановилось на Цзы Яньэр.


Увидев, что заместитель главы секты Лей смотрит на нее, Цзы Яньэр побледнела как полотно.


- Ты - Цзы Яньэр? Твой талант неплох. С этого момента ты будешь следовать за Святой и отвечать за ее жизненные нужды! - Объявил заместитель главы секты Лей.


- Ей так повезло, что она сможет оставаться рядом с будущим экспертом прирожденной сферы!


- Она сможет повсюду следовать за Святой! Везучая!


Молодые люди с завистью посмотрели на Цзы Яньэр.


Услышав слова заместителя главы секты Лея, Цзы Яньэр побледнела еще сильнее. Ее ноги подкосились, и она чуть не упала на землю.


Она, чуть ли не плача, ответила: "Да!"


Когда заместитель главы секты Лей увидел ее поведение, он подумал, что она просто немного взволнована.


Сяо Юй посмотрела на эту девушку и улыбнулась. Тем не менее, она не собиралась сводить с ней счеты!
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Глава 151



Глава 151: Дом.


- Братик, если глава секты Тан хочет, чтобы я унаследовала секту Чертополоха и Шиповника как лидер секты через четыре или пять лет, ты думаешь, я должна это сделать?


- Делай что хочешь. Просто ты можешь позволить своему заместителю главы секты заниматься делами секты. Разве лидер секты Тан не сделал этого, передав управление секты заместителю главы секты Лей? Поскольку заместитель главы секты Лей и глава секты Тан помогут тебе, тебе не о чем беспокоиться.


- Но тогда мне будет всего 23 или 24. Разве я не буду слишком молода для этого? Боюсь, они не станут меня слушать!


- В мире древних боевых искусств люди уважают тех, кто обладает силой. Поскольку ты будешь обладать силой в столь юном возрасте, люди будут относиться к тебе с уважением...


- Но... Но...


- Если ты не хочешь быть главой секты, ты можешь просто сказать "нет"!


Ван Сянь и Сяо Юй болтали, направляясь к автостоянке возле секты Чертополоха и Шиповника.


Услышав последний ответ от брата, Сяо Юй была недовольна и надула губки. "Но я хочу стать главой секты. Я хочу поддерживать хороших и помогать слабым, ведя секту Чертополоха и Шиповника к тому, чтобы стать самой сильной сектой. Тогда я стану знаменитой Сяо Юй, Богом Войны и воином мира древних боевых искусств. Хе-хе".


Говоря это, она, казалось, уже воображала себя следующим главой секты, возглавившим секту Чертополоха и Шиповника и ставшим Богом Войны.


Ван Сянь усмехнулся. "Ну, если ты хочешь стать Богом Войны, то ты должна много работать. Если ты хочешь стать сильнее, у меня есть способы ускорить процесс достижения прирожденной сферы".


- Правда, братик? - Спросила Сяо Юй, просияв.


- Ага, в течение полугода. Полгода вполне достаточно для того, чтобы ты достигла прирожденной сферы.


Ван Сянь улыбнулся Сяо Юй. Драконианцам Ван Сянь мог помочь достичь прирожденной сферы в течение ста дней, даже если они были обычными людьми. Но у Сяо Юй не было родословной Божественного дракона. Для того чтобы она достигла прирожденной сферы, полгода было вполне достаточно.


- Полгода? - Сяо Юй слегка приоткрыла губы. Затем она кивнула с решительным выражением лица.


Ван Сянь просиял, глядя на мотивированную Сяо Юй.


- Давай вернемся домой послезавтра, - сказал Ван Сянь Сяо Юй.


- Хорошо, свадьба сестренки Ли состоится 3 октября. Дядя Чжан устраивает свадебный банкет! - Сказал Сяо Юй с улыбкой.


После того как они сели в машину, водитель средних лет завел мотор и повез их.


- На этот раз нам повезло. С ростом секты Чертополоха и Шиповника мы получим много преимуществ!


- Эта девушка имеет довольно устрашающий талант. Святая! Ты должен обращаться к ней уважительно, когда увидишь эту девушку!


- Да, отец.


- А еще усердно занимайся культивированием.


- Святая даже может говорить с главой секты Таном, который в полушаге от прирожденной сферы, на равных. Ты должен найти способ подружиться со Святой. Она - будущий глава секты Чертополоха и Шиповника!


Когда Святая и ее брат сели в машину, мужчины средних лет и старики начали напоминать своим детям и внукам.


Семья Сунь тоже была среди них. Они с почтением и страхом посмотрели на молодого человека и девушку, которые сели в машину.


Старик оглядел членов семьи и медленно заговорил: "Ваш дедушка хочет, чтобы мы угождали Святой, поскольку в будущем она станет главой секты Чертополоха и Шиповника. Кроме того, было бы неплохо, если бы мы могли выслужиться и перед ее братом!"


- Брат Святой, чудо-врач Ван? - Сунь Вэнь нахмурился.


Этот молодой человек был старше его всего на несколько лет. Поначалу Сунь Вэнь был гением. Но вот появилась девушка и сразу же обогнала его. Он уже чувствовал себя неловко из-за этого. Если бы его попросили угодить Святой, ему нечего было бы сказать. Но ему не нужно было угождать молодому человеку.


- Твой дед возглавляет информационный отдел секты Чертополоха и Шиповника. Согласно полученной им информации, он считает, что брат Святой еще более устрашающий, чем сама Святая. Помнишь, как вели себя сегодня одиночные культиваторы и богачи из Ривертауна?


Сунь Вэнь застыл и нахмурился.


- Твой дед подозревает, что ее брат не только обладает выдающимися медицинскими навыками, но и обладает огромной силой. Конечно, все это не подтверждено. Но то, что мы увидели, уже достаточно, чтобы выразить ему наше уважение, - добавил старик.


Сунь Вэнь немного поколебался, прежде чем кивнуть головой. "Дедушка, я знаю, что делать".


Старик медленно кивнул.


...


Когда Ван Сянь и Сяо Юй добрались до общаги Сяо Юй, был почти час ночи. Общага уже была закрыта. Поэтому им пришлось переночевать в отели.


После этого Ван Сянь задумался, не купить ли ему дом.


Как только мысль была посажена, он не смог контролировать ее рост. Если бы у него был дом у моря, ему не пришлось бы больше оставаться в общежитии.


Кроме того, он теперь редко посещал вуз. Оставаться в общежитии ему было неудобно.


Если бы он жил у моря, то мог бы уходить в море, когда захочет.


Кроме того, было неудобно встречаться с Гуань Шуцин в общежитии. Если у него будет дом... Хе-хе-хе!


Ван Сянь разразился странным смехом, когда подумал об этом. Ведь ему уже 20 лет. Иногда его нижнее белье утром...


Хе-хе!


Дом с видом на море в Ривертауне стоит больше десяти миллионов. Но сейчас он мог позволить себе купить его.


Это было за день до национального праздника, и это также был последний день военной подготовки.


В последний день военной подготовки в вузе прошел концерт. Программы были довольно хорошими, но Ван Сянь и Сяо Юй были не в настроении его смотреть.


Сяо Юй начала заниматься культивированием с тех пор, как овладела искусством культивирования.


Ван Сянь лишился дара речи, увидев, как она усердно культивирует.


В первый день праздника Сяо Юй отвезла Гуань Шуцин домой, прежде чем они отправились домой.


Их дом был рядом с озером Сяньфэн в округе Фэн Лэйк, в городе Пэнчжоу. Округ был небольшим с прекрасными пейзажами.


Когда розовый Бентли въехал в округ, это вызвало большое удивление у многих людей.


Такой роскошный автомобиль почти никогда не появлялся в этом округе.


Машина въехала в северную часть округа близ озера Сяньфэн, которое было окружено рисовыми полями.


На одном участке рисовых полей проживало от семидесяти до восьмидесяти человек.


Поскольку этот район был далеко от центра города, он считался сельской местностью.


Дорога была ровной, по обеим сторонам ее росли тополя, посаженные местными жителями. Каждый тополь был более десяти метров в высоту.


Летом те тети и дяди, которым нечего было делать, любили собираться в тени деревьев, играя в маджонг или болтая.


Оглядев окрестности, Ван Сянь ощутил ностальгию.


- Какая красивая машина!


Когда розовый Бентли ехал по дороге, окружающие люди в тени деревьев потрясенно смотрели на него.


- Это... это логотип "В". Это же... Бентли? Ах да, я слышал, что такая машина стоит несколько миллионов.


- Ничего себе, несколько миллионов? За такие деньги можно купить несколько домов в центре этого округа.


- Впереди тупик. Интересно, кто их родственники?


- У кого это такие богатые родственники?


Пока все с сомнением смотрели на машину, она остановилась перед одноэтажным домом.


Из машины вышли молодой человек и молодая девушка.
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Глава 152



Глава 152: Возвращение.


- А? Это?..


- А это разве не Ван Сянь и Ван Юй?


- Да, это действительно они! Это... Как это может быть возможно? Не у них ли раньше были проблемы с оплатой обучения? Как они теперь могут позволить себе ездить на такой крутой машине?


- Хотя эти брат и сестра были бедны, они довольно хорошо учились и попали в первоклассный университет.


- Они занимаются чем-то незаконным? Иначе как они смогли достать такую хорошую машину?


- Я думаю, они взяли ее у кого-то!


Люди нынешней эпохи не были такими чистыми и честными.


Люди любят сравнивать свои машины, сравнивать результаты своих детей и сравнивать условия жизни семьи.


Семья Ван Сяня и Ван Юй была самой бедной среди 70-80 семей в этом районе.


Когда их бабушка была еще жива, она мало что могла сделать из-за своего преклонного возраста. Они едва сводили концы с концами, занимаясь сельским хозяйством и получая помощь от своего соседа, дяди Чжана.


Когда люди хотели научить своих детей уму и разуму, они всегда любили использовать Ван Сяня и Ван Юй в качестве примеров: "Посмотри на себя! Взгляни на Ван Сяня и Ван Юй. Их оценки такие хорошие, хотя они едва нормально питаются. Что насчет тебя? Ты хорошо питаешься и живешь в комфортных условиях, и все же твои оченки так плохи!"


Хотя они хвалили Ван Сяня и Ван Юй за успехи в учебе, они также говорили о их материальном состоянии.


Они были бедны!


Когда Ван Сянь услышал возгласы и сомнения соседей, он не стал беспокоиться.


Из всех семидесяти-восьмидесяти семей только дядя Чжан был добр к ним от всего сердца.


Что касается других семей, Ван Сянь не хотел ничего комментировать.


Он все еще помнил тот случай, когда его сосед, у которого были относительно хорошие отношения с ними, нанял Сяо Юй, чтобы давать уроки их дочери.


После более чем месячного репетиторства они дали Сяо Юй всего 300 долларов.


Каждый урок длился от трех до четырех часов, и она каждый день давала их дочери уроки. Но они заплатили ей всего 300 долларов. Это оставило его безмолвным и беспомощным в такие моменты.


Они прекрасно понимали, что дела у семьи Ван Сяня идут неважно, и воспользовались этим. Это разочаровало Ван Сяня и Сяо Юй.


Однако они оба были тогда молоды и не говорили об этом вслух.


С тех пор он, наконец, получил четкое представление о том, что это были за люди.


Ван Сянь достал ключ и открыл дверь.


Это был маленький дом, и в нем было не так уж много вещей.


Кроме простого дивана и нескольких стульев, левая и правая комнаты были соответственно спальней Сяо Юй. Поскольку Сяо Юй прибралась в доме перед тем, как отправиться в Ривертаун на учебу, он не был очень грязным.


- Доставай подарки! Пойдем в дом дяди Чжана! - Ван Сянь сказал Сяо Юй, когда подошел к задней части машины и достал несколько подарков.


Ван Сянь лично купил эти подарки. Дядя Чжан любил пить чай, поэтому Ван Сянь купил ему чайных листьев.


Чайные листья Pu'er 1980-х годов! Каждая катти стоит 120,000, и Ван Сянь купил две коробки для дяди Чжана.


Пять пачек сигарет премиум-класса от "Хуан Хелоу" и "Верховный Правитель", которые обошлись ему в общей сложности 18,000.


Дядя Чжан не пил, и поэтому Ван Сянь не купил ему спиртного. Он также купил тете Чжан косметику и аксессуары, которые тоже стоят кучу денег.


Что же касается сестры Ли, то он купил ей часы, которые стоят больше ста тысяч.


- Пошли! - Ван Сянь взял подарки и сказал Сяо Юй.


- Хорошо, братик!


Они вдвоем вышли из дома. Однако, подойдя к двери, они увидели трех домохозяек, мужчину средних лет и старика, идущих к их дому.


- Ох. Сяо Сянь, Сяо Юй? А вы, ребята... лотерею что ли выиграли?


Толпа у дверей с любопытством оглянулась. Они заметили подарки в руках Ван Сяня и с любопытством задали свой вопрос.


- Ага, выиграли немного денег! - Увидев, что это их соседи и старшие, Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


Увидев, что Ван Сянь держит в руках подарки, мужчина средних лет улыбнулся и спросил: "Куда это вы, ребята, собрались?"


- Мы едем в дом дяди Чжана. Мы хотим подарить ему кое-какие подарки, - ответил Ван Сянь.


- Э, а что это у тебя? Хуан Хелоу? Верховный Правитель? Чай Pu'er?


Этот мужчина средних лет был удивлен подарками в руках Ван Сяня.


- Всего лишь несколько небольших подарков, - ответил Ван Сянь, прежде чем направиться к ближайшему дому вместе с Сяо Юй.


Домохозяйки, стоявшие рядом, с любопытством спросили мужчину средних лет: "А что такое Хуан Хелоу? Что такое Верховный Правитель?"


- Сигареты, - глаза мужчины средних лет все еще были прикованы к подаркам Ван Сяня. Его глаза были наполнены шоком.


- Насколько ценными могут быть эти сигареты? - Группа домохозяек презрительно фыркнула.


- Одна пачка стоит примерно 1800. У него было 10 пачек, так что это почти 20,000.


Мужчина средних лет закурил сигарету из пачки, которая стоит 10 долларов.


- 1800 за пачку? Так дорого?


- О боже. Неужели брат и сестра Ван действительно разбогатели?


- Пойдемте посмотрим!


Толпа с любопытством последовала за ними, направляясь к дому дяди Чжана.


Когда Ван Сянь и Сяо Юй подошли к дому дяди Чжана, из него выехал Ленд Ровер, стоящий примерно два-три миллиона.


Ван Сянь удивился. Через окно машины он увидел, что за рулем сидел молодой человек.


Дядя Чжан и его семья не отослали его, и это вызвало у Ван Сяня некоторые подозрения.


- Вопрос о свадьбе уже решен?


- Кто знает? Сяо Ли женится на богатом женихе, но это может быть не очень хорошо.


- Это правда. Я слышал, что она выходит замуж только потому, что беременна! Хе-хе!


- Тут до меня дошли слушки, что семья жениха не согласна на эту свадьбу.


Комментарии домохозяек прозвучали из-за спины Ван Сяня и Сяо Юй.


Ван Сянь нахмурился. Увидев, что Ленд Ровер отъехал, он вошел в дверь.


Оказавшись внутри, он увидел дядю Чжана и его семью, сидящих в гостиной. Дядя Чжан курил и явно не выглядел довольным.


- Дядя Чжан! - Крикнул Ван Сянь.


Дядя Чжан поразился. Увидев Ван Сяня и Сяо Юй, он тут же погасил сигарету в руке и улыбнулся. "Ван Сянь и Сяо Юй, ну наконец-то вы на каникулах!"


Дядя Чжан очень заботился о Ван Сяне, возможно, потому, что у него не было сына.


- Да, мы вернулись, как только начались каникулы. А еще мы купили тебе подарки! - Сказал Ван Сянь.


Увидев, что Ван Сянь принес с собой с подарки, он яростно отчитал Ван Сяня: "Ну зачем ты привез подарки? Разбогател что ли? Уноси, уноси!"


- Хе-хе, теперь я действительно немного богат!


Ван Сянь усмехнулся, ставя подарки на стол.


Он часто обедал в доме дяди Чжана. Поэтому и Ван Сянь, и Сяо Юй были знакомы с этим местом.


- Ну зачем вы купили подарки? Лучше бы о себе, ребята, позаботились! - Тетя Чжан встала и проворчала: "Уноси, уноси".


Ван Сянь почувствовал тепло от их действий. Он, улыбаясь, сказал: "Мы уже купили их и не сможем вернуть".


- Ну и дети!


Позади них сосед, который следовал за Ван Сянем к семье дяди Чжана, крикнул: "Старина Чжан, посмотри, что Сяо Сянь приготовил для тебя! Сяо Сянь и Сяо Юй приехали на роскошном автомобиле. Эта машина стоит по меньшей мере несколько миллионов!"


- На роскошном автомобиле? - Дядя Чжан был ошеломлен. Затем он посмотрел на подарки.


10 пачек сигарет. Такие он никогда раньше не курил. Кроме того, были две коробки с чайными листьями, которые были его любимыми.


- "Хуан Хелоу", "Верховный Правитель" и чай "Pu'er".


Сестра Ли, сидевшая за столом, взглянув на подарки, вдруг удивленно вскинула голову.


- Я слышал, что "Хуан Хелоу" и "Верховный Правитель" стоят по 1800 за пачку. Моя пачка сигарет стоит всего лишь чуть больше 100! - С завистью произнес мужчина средних лет.


- Так дорого? - Дядя Чжан был потрясен.


- Папа, эти сигареты по сравнению с ними дешевы. А чай "Pu'er" так вообще очень дорогой. Коробка чая стоит по меньшей мере несколько сотен тысяч, - сказала сестра Ли.


- Чего?
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Глава 153



Глава 153: Свадьба.


Все в шоке уставились на две коробки с чаем.


Чжан Юань Ли тоже была удивлена. Она нашла себе богатого парня. Поэтому она понимала некоторые из этих вещей.


Она и ее парень однажды купили коробку чая "Pu'ER".


Однако она никак не ожидала, что Ван Сянь подарит ее отцу две коробки такого чая. Ведь этот чай стоит более 200,000!


- Это всего лишь чай. Так как дядя Чжан любит пить чай, я решил купить ему хороший чай!


Заметив их удивленные взгляды, Ван Сянь усмехнулся.


- Тетушка Чжан, сестренка Ли, мы и вам купили подарки, - Сяо Юй, стоявшая сбоку, сияла, вынимая украшения для тети Чжан и часы для сестры Ли.


- Это...


Чжан Юань Ли поразилась, когда Сяо Юй передала ей часы от "Vacheron Constantin" и украшения ее матери.


- Все это стоит по меньшей мере 200,000... - сказала Чжан Юань Ли в шоке, глядя на Сяо Юй и Ван Сяня.


- 200,000? И все эти вещи... разве они не стоят около полумиллиона? - Дядя Чжан был ошеломлен. Выражение его лица немного изменилось.


- Сяо Сянь, ты сделал что-то плохое? Где ты взял деньги на все эти вещи? Ты же должен знать, что нельзя нарушать законы, - спросил дядя Чжан.


Остальные люди посмотрели на Ван Сяня с сомнением и подозрением.


Как студент может позволить себе купить такие дорогие подарки?


Не говоря уже о том, что они были от бедных Ван Сяня и Ван Юй.


- Дядя Чжан, когда я учился в универе, я случайно заработал немного денег на собственный ресторанчик и медицинский центр в Ривертауне. Теперь я достаточно обеспечен, - двусмысленно объяснил Ван Сянь. "Когда вы приедете в гости в Ривертаун, я покажу вам свой ресторан".


- Ресторан? Медицинский центр? - Дядя Чжан расслабился, когда услышал, что сказал Ван Сянь. "Это хорошо. Но вещи, которые вы купили, слишком дорогие".


- Все в порядке! - Ван Сянь покачал головой. "Это не так уж дорого. Не волнуйся, дядя Чжан. Я достаточно богат, чтобы купить эти вещи!"


- Ну что ж, ты вырос в мгновение ока. Ты стал более способным. Это очень хорошо! - Дядя Чжан похлопал его по плечу.


- Теперь он богат! - Соседи удивленно уставились на Ван Сяня.


Они позавидовали, когда увидели подарки, которые Ван Сянь подарил дяде Чжану и его семье.


Подарков почти на полмиллиона, но Ван Сянь без всяких сожалений отдал их дяде Чжану, и в будущем они могли получить еще больше.


- Я не ожидал, что Сяо Сянь зарабатывает большие деньги. Это же невероятно. Он босс в таком молодом возрасте.


- Я тоже так думаю. Сяо Сянь такой умничка. Он станет кем-то в будущем.


- Сяо Сянь потрясающе хорош в таком юном возрасте. В будущем он может стать миллионером. Сяо Сянь, не забудь про нас в будущем.


Окружавшая их толпа расхваливала Ван Сяня с лицами, полными улыбок.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул, но не произнес ни слова.


Все почувствовали себя неловко.


- Сяо Сянь и Сяо Юй, вы уже обедали? Уже почти полдень. Я сейчас же приготовлю вам что-нибудь! - Спросила их тетя Чжан, встав.


- Пока что не хочется. Спасибо, тетушка Чжан.


- Не надо со мной церемониться. Вы ведь только что приехали, верно? Присаживайтесь, поболтайте с дядей Чжаном!


Дядя Чжан открыл пачку сигарет и раздал по сигаретке каждому соседу. Он немного поговорил с ними, прежде чем они наконец ушли.


- Сяо Ли, завари для нас чайку! - Сказал дядя Чжан.


- Хорошо, пап!


- Сяо Сянь, поскольку у тебя все хорошо, я чувствую себя спокойно. Отныне не покупай мне больше таких вещей, - с улыбкой сказал дядя Чжан Ван Сяню.


- Как скажешь, дядя Чжан, - Ван Сянь усмехнулся и с сомнением спросил: "Кто только что выехал от вас?"


- Будущий зять, - дядя Чжан был явно недоволен, когда сказал это. "Давай не будем об этом говорить. Сяо Сянь, как твои дела в вузе?"


Дядя Чжан сменил тему, и Ван Сянь не стал расспрашивать дальше. Вместо этого он начал болтать с дядей Чжаном о других вещах.


- Дядя Чжан, раз уж сестра Ли выходит замуж, разве ты сейчас не должен быть занят?


После обеда Ван Сянь увидел, что дядя Чжан расслабленно потягивает чай, и задал свой вопрос.


- Банкет взял на себя отель, - ответил дядя Чжан.


- Ох, дядя Чжан. А где твоя удочка? Давай порыбачим, раз ты не занят.


Озеро Сяньфэн было довольно известным во всей южной провинции. Озеро простиралось на тридцать-сорок километров, а самая глубокая его часть была глубиной более десяти метров.


Дядя Чжан даже занимался разведением рыб на озере Сяньфэн.


Ван Сянь любил рыбачить с самого детства. Рыба, которую он ловил, в основном превращалась в еду на столе.


- Порыбачить хочешь? Мы больше не можем ловить рыбу. В этом году странные вещи происходят с озером Сяньфэн. Сложно найти хоть одну рыбешку. Те рыбы, которых я вырастил в этом году, все исчезли. Это очень странно. Все семьи, которые выращивали рыбу, понесли большие убытки!


Когда дядя Чжан заговорил о рыбе, он тут же нахмурился.


- Рыба исчезла во всем озере Сяньфэн? - Любопытство Ван Сяня было задето.


- Ага, и это странно. Об этом даже сообщили в новостях, и кое-кого послали выяснить, что происходит. Но до сих пор не было никаких новостей. Я вырастил более 10,000 сомов, но потом все они как будто испарились, - дядя Чжан покачал головой и вздохнул.


- А? - Ван Сянь засомневался еще сильнее.


Ван Сянь и Сяо Юй вернулись домой от дяди Чжана в два часа.


Когда они вернулись, Сяо Юй улыбнулась и спросила Ван Сяня: "Братик, ты знаешь, за кого выходит сестренка Ли?"


- Не уверен. Дядя Чжан, походу, не хотел говорить об этом, так что я не стал его расспрашивать.


- Она выходит замуж за кого-то из Ривертауна. За богатея из второго поколения! Я слышала, как сестренка Ли сказала, что его семья богата!


- Неужели? Но почему дядя Чжан так неохотно согласился на это? - С любопытством спросил Ван Сянь.


- Братик, сестренка Ли сказала мне, что у ее будущего мужа есть некоторые семейные проблемы.


- Какие проблемы? - Ван Сянь с любопытством посмотрел на Сяо Юй.


- Муж сестренки Ли из богатой семьи. Его семья вначале была не согласна на этот брак. Но муж сестренки Ли любит ее так сильно, что у них родился ребеночек. Вот почему у них не было другого выбора, кроме как согласиться.


- Более того, сестренка Ли сказала мне, что родители ее мужа собираются устроить совместный брак с такой же богатой семьей. Поэтому, хотя они и согласились на этот брак, они не были особо рады.


- Проще говоря, они смотрят свысока на семью сестренки Ли. Хм! Снобы!


- На этот раз дядя Чжан рассердился из-за машины невесты. Первоначально дядя Чжан хотел, чтобы жених забрал невесту отсюда, так как на машине ехать всего два часа до Ривертауна. Атмосфера будет гораздо более оживленной, и дядя Чжан и его семья будут рады этому. Однако родители другой стороны отвергли эту идею, потому что это будет слишком хлопотно. Они хотят, чтобы сестренка Ли вышла из отеля в Ривертауне.


- Этот парень оказывается слабак. Он не осмеливался перечить отцу. Что еще больше бесит, так это то, что сестренка Ли выходит замуж, но этот парень ей совсем не помогает. Он сказал, что занят своими семейными делами. Разве тебя тоже не бесит это?
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Глава 154



Глава 154: Ядовитая Морская Змея.


Примечание: ядовитая морская змея в этой главе относится к типу змей, часто встречающихся в китайской культуре и имеющих способность эволюционировать в дракона.


Послушав Сяо Юй, Ван Сянь нахмурился. Как на это ни посмотри, но действия жениха были неправильными.


Свадьба должна быть радостным событием. Поскольку они решили связать себя узами брака, то должны были завершить свадьбу на радостных нотках. Теперь, когда все так обернулось, было вполне естественно, что дядя Чжан был недоволен.


- Возможно, семья жениха пытается показать, что они не особо рады этому. Какая эгоцентричная семья! Парень сестренки Ли не помогает в этой ситуации. У него нет хребта, - проворчала Сяо Юй.


Ван Сянь нахмурился и прокомментировал: "Нам не подобает говорить об этом. Давай просто последуем решению дяди Чжана".


Поскольку это было связано со свадьбой сестры Ли, Ван Сянь не должен был комментировать это.


- Сяо Сянь, Сяо Юй. Ребята, вы здесь?


- Неужели эти детишки уже легли спать?


В этот момент снаружи их дома раздались незнакомые голоса. Голоса, казалось, принадлежали их соседям.


- Иди спать! - Тихо сказал Ван Сянь Сяо Юй, прежде чем направиться в свою комнату.


Сяо Юй игриво высунула язычок, направляясь в свою комнату.


Они видели истинный цвет этих людей, и не было смысла поддерживать с ними контакт.


Когда вы богаты, другие будут считать себя вашими родственниками, даже если вы живете глубоко в горах. А когда вы бедны, никто не поможет вам, даже если вы живете в оживленном городе.


Вот так все было!


- Неужели этих детей нет дома?


- Их машина все еще здесь. Куда еще они могли уйти?


- Полагаю, они уже легли спать?


На пороге появились какие-то люди. Видя, что никто им не отвечает, они беспомощно покачали головами и развернулись.


В этом небольшом районе, где проживало 70-80 семей, новость о том, что Ван Сянь и Ван Юй разбогатели, распространилась в течение нескольких часов.


Они ездят на роскошном автомобиле, который стоит несколько миллионов, и даже подарили семье старого Чжана подарки, которые стоят 400,000 - 500,000.


Многие люди не могли не позавидовать.


Они пришли сюда, чтобы подлизаться перед Ван Сянем и Ван Юй в надежде получить некоторые преимущества.


"Вы даже не взглянули на них во второй раз и не помогали им в прошлом. А теперь, ребята, вы пытаетесь оказаться у них на хорошем счету? Эти дети не глупые!"


Совсем рядом у входа в свой дом сидел дядя Чжан. Увидев группу людей, он презрительно покачал головой.


Только относясь к другим с искренностью, вы получите в ответ искренность.


После обеда Ван Сянь вздремнул часок. Он достал телефон, чтобы поиграть.


Если бы не свадьба сестры Ли, то Ван Сянь и не подумал бы возвращаться во время национальных праздников.


Кроме семьи дяди Чжана, здесь не было ничего, что вызывало бы у него сентиментальные чувства.


Перекусив у дяди Чжана, он вернулся домой.


Сяо Юй с энтузиазмом продолжала культивировать. Можно было легко сказать, какие успехи она делала, поскольку у нее было прирожденное тело.


Сяо Юй немного пристрастилась к ощущению быстрого роста силы.


20:00. Небо потемнело. В таких местах, как деревня, никто не ходил в 20:00.


Слабый лунный свет освещал деревушку.


- Я пойду осмотрюсь.


Сяо Юй культивировала, а Ван Сянь заскучал. Вспомнив свой разговор с дядей Чжаном днем, он встал и направился к выходу.


Озеро Сяньфэн находилось всего в трехстах-четырехстах метрах от его дома. Озеро было таким огромным, что конца его не было видно.


Это было естественно образованное озеро. Жители деревушки заняли участок у берега, чтобы разводить рыбу. Что касается более глубоких вод, то существовало правило, которое ограничивало рыбалку.


В течение пяти дней озеро Сяньфэн становилось крайне оживленным. Даже люди из соседних городов могли приезжать сюда на рыбалку.


Хотя его нельзя было сравнить с другими крупными озерами страны, озеро Сяньфэн все еще было довольно знаменитым.


Ван Сянь подошел к озеру и увидел сверкающую в лунном свете воду.


Он снял одежду и прыгнул прямо в озеро.


"Судя по словам дяди Чжана, рыба в озере Сяньфэн таинственным образом исчезла. Это определенно не обычное явление. Возможно, это из-за какого-то существа или даже мастера боевых искусств! Короче, надо посмотреть!" - Подумал Ван Сянь, прежде чем прыгнуть и нырнуть в озеро.


Нырнув в озеро, он постепенно превратился в пяти-шестиметрового пятицветного Божественного дракона.


Вода рядом с берегом была неглубокой. Ван Сянь, покачивая драконьим хвостом, быстро поплыл к центру озера.


Его текущая скорость была невероятно высокой. Всего за пять минут он проплыл семь-восемь километров.


Глубина была больше десяти метров.


Действительно, в окрестностях не так уж много рыбы!


Ван Сянь в шоке огляделся. Из-за ограничений на рыбалку в озере Сяньфэн должно быть много рыбы. Всякий раз, когда наступал рыболовный сезон, люди могли легко поймать более 100,000 тонн рыбы.


Однако в этот момент рыбы почти не осталось.


Ван Сянь внимательно осматривал окрестности, двигаясь по озеру.


Он накрыл всю округу своей драконьей силой, но не смог почувствовать никакой аномалии.


Он посмотрел на противоположный берег и на мгновение заколебался, прежде чем поплыть на восток.


Проплыв четыре-пять километров, Ван Сянь обнаружил, что дно всего озера было ненормально обычным.


Ван Сянь чувствовал себя так, как будто он находился на необитаемой земле.


"Э-э, а это место..."


Ван Сянь посмотрел в одну сторону.


Это место было еще более пустынным, чем центр озера. Не было видно каких-либо существ.


Нет даже одной или двух маленьких рыбок.


А на дне озера перед Ван Сянем было ненормально темно.


Он приблизился и понял, что это был странный вид морской травы.


"Черная морская трава?"


Ван Сянь удивился и схватил ее своим драконьим когтем.


Ван Сянь почувствовал, как его драконью лапу что-то разъедает, и мгновенно поразился.


Эта морская трава была ядовита!


Глядя вперед, он отметил, что участок, покрытый травой, не был маленьким. Его радиус составлял около двух тысяч метров.


Он медленно поплыл над травой и посмотрел на одно странное место.


"Это!.."


Ван Сянь прищурился и посмотрел на центральную часть участка с травой.


В этом месте было девять пещер. Насколько глубоки эти пещеры, Ван Сянь не мог определить.


Тем не менее, вход в каждую пещеру был по крайней мере один метр в ширину.


То, что внутри этих пещер, должно быть, ответственно за исчезновение всех рыб в озере Сяньфэн!


Ван Сянь медленно приблизился к входу в пещеру, сосредоточившись на ней.


Пещера была очень глубокой. Он не мог увидеть, что там внутри.


Он издал легкий рев, который устремился к пещере.


В этот момент раздался звук, похожий на шипение ядовитой змеи.


Там было девять пещер, и девять пар черных глаз посмотрели на него. Их черные языки имели форму треугольника.


Это были змеи. Что действительно удивило Ван Сяня, так это то, что там, где находились их головы, были выпуклости.


Девять змей показали свои головы и холодно уставились на Ван Сяня.


"Они..."


При виде змей, которые показались из девяти пещер, ему пришла в голову одна мысль.


Ядовитая Морская Змея: 10 уровень


Энергия дракона: 235,432


Обладает родословной Божественного ветряного дракона


"Ядовитая Морская Змея! Животное, имеющее родословную Божественного дракона!"


Ван Сянь в шоке посмотрел на девять Ядовитых Морских Змей. Судя по их энергии дракона, они, должно быть, были ужасно сильны.


Внезапно он вспомнил животное из древней китайской культуры.


Ядовитая Морская Змея превратилась в змею за 500 лет. Змей за 1000 лет превратился в дракона. Дракон эволюционировал в рогатого дракона за 500 лет и в крылатого дракона за 1000 лет.


Крылатые драконы имели крылья и были широко известны как ветряные драконы.


Это животное было существом, которое имело родословную Божественного дракона. Судя по их выпуклостям на головах, скоро они превратятся в змей!
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Глава 155



Глава 155: Сдавайтесь или отправляйтесь к праотцам! (1)


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь посмотрел на Ядовитых Морских Змей, они медленно высунули языки и выползли из пещер. Они посмотрели на него холодными глазами.


"Эти Ядовитые Морские Змеи собираются сожрать меня!"


Почувствовав взгляд Ядовитых Морских Змей, Ван Сянь медленно отступил.


Девять Ядовитых Морских Змей десятого уровня представляли для него определенную угрозу. Особенно когда эти змеи были намного сильнее Бродячих небес.


Ван Сянь мог подавить Бродячие небеса, но он должен был быть осторожен с этими Ядовитыми Морскими Змеями.


Ядовитые Морские Змеи хотели сожрать его как Божественного дракона низкого уровня. Если они слопают его, то немедленно превратятся в драконов!


"Еда!"


Пока Ван Сянь размышлял, Ядовитая Морская Змея, находящаяся в центре, с огромной скоростью рванула в его сторону.


Разумные змеи решили объединиться и напасть на него.


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось. Он легонько взмахнул хвостом, создав мутную воду из грязи.


Но, к его удивлению, девять Ядовитых Морских Змей двигались так же быстро, как и он.


"У них есть родословная Божественного ветряного дракона. Даже Громовой дракон не сможет сравниться с ними в скорости".


На лице Ван Сяня появилось суровое выражение. Увидев приближающихся девяти Ядовитых Морских Змей, он взмахнул хвостом.


Все змеи были около пяти метров длиной, а их тела были толще человеческого бедра. Но они все равно были меньше, чем Ван Сянь.


Могучий Божественный дракон отправил трех Ядовитых Морских Змей более чем на десять метров.


Однако четвертая Ядовитая Морская Змея открыла свою пасть и впилась черными зубами в хвост Ван Сяня.


Тело Ван Сяня мгновенно онемело.


В то же самое время остальные Ядовитые Морские Змеи открыли свои пасти, чтобы укусить его.


Ван Сянь почувствовал невыносимую боль, когда ядовитые зубы вонзились в его тело.


"Это плохо. Их интеллект слишком высок. Они могут проводить идеальные совместные атаки".


Выражение лица Ван Сяня изменилось. Девять Ядовитых Морских Змей, казалось, знали, о чем думает каждый из них, так что они могли организовывать совершенные атаки.


Свежая кровь быстро поглощалась пятью ядовитыми змеями. Если бы они не укусили ту часть тела, которая имела самую хорошую защиту, его раны могли бы быть более серьезными.


- Свалите, гребаные присоски! - Воскликнул Ван Сянь, и пять цветов на его теле яростно вспыхнули. Наконец его тело позеленело.


Зеленый - атрибут дерево Божественного дракона с противоядным эффектом.


Ван Сянь широко раскрыл рот и выпустил из него струю зеленого газа.


Зеленый газ испустил шипящий звук, когда он опустился на Ядовитых Морских Змей.


Шесть Ядовитых Морских Змей, испытывая боль, быстро отступили.


Ван Сянь дернулся, выпуская зеленый газ из своего тела, и его раны медленно стали восстанавливаться.


Девять Ядовитых Морских Змей свирепо уставились на Ван Сяня, снова окружив его.


Ван Сянь посмотрел на них ледяным взглядом. Он покачал своим зеленым телом и бросил взгляд на окружающую его черную траву.


На этот раз Ван Сянь решил нанести удар раньше них. Атрибут дерево распространился по окрестности.


Тогда трава вокруг них начала расти в геометрической прогрессии. Трава, извиваясь, направилась к девяти Ядовитым Морским Змеям.


Ядовитые Морские Змеи зашипели и быстро поплыли к Ван Сяню, чтобы снова атаковать.


"Невежды!"


Ван Сянь выпустил необъятный зеленый газ, заставляя окружающие морские растения расти неистово.


Это было похоже на "Wood Release" как у первого Хокаге из Наруто.


Несмотря на то, что ему еще предстояло овладеть способностью заманивать противника в ловушку массивным деревом, он мог контролировать морские растения, бешено растущие на расстоянии более десяти метров.


Девять Ядовитых Морских Змей извивались, стараясь не задеть морские растения. Но их количество было слишком огромным, так что они в итоге перестали двигаться.


- Ты не можешь остановить нас... сдохни!


Ядовитая Морская Змея высунула язык и быстро выбралась.


"Я все еще слишком слаб. Водоросли не могут долго удерживать их!"


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось. У него появилась идея.


"Вы нарываетесь!"


Когда Ван Сянь взмахнул своими драконьими когтями, все морские растения вокруг него собрались и сплелись вместе, поймав в ловушку девять Ядовитых Морских Змей.


Одна змея попыталась пробить себе путь через маленькое отверстие.


На самом деле это были ядовитые змеи без когтей. Таким образом, им понадобится не менее десяти секунд, чтобы вырваться из ловушки.


"Пора!"


Ван Сянь глубоко вздохнул. Этот шаг определит успех. Если он потерпит неудачу, то ему нужно будет стать сильнее, прежде чем он вернется сюда снова.


Сияние на его теле вспыхнуло снова, прежде чем он превратился в синего морского дракона.


Он открыл рот и высосал всю озерную воду в районе, окруженном морскими растениями.


На дне озера образовалась вакуумная зона.


Ядовитые морские змеи окаменели, быстро выбираясь из морских растений.


"Отправляйтесь в ад!"


Он мог только поджарить эту кучу невежественных змей.


Цвета на его теле снова поменялись. Дракон ада выпустил пылающее горячее пламя.


Когда вода в озере закипела, он открыл рот и выплюнул Драконий жемчуг. Драконий жемчуг атаковал территорию, окруженную морскими растениями.


"Сгорите!"


Пламя высотой более десяти метров было выпущено и упало на черную траву.


Так как вся озерная вода уже была высосана Ван Сянем, вся площадь загорелась, как только пламя коснулось морских растений.


Дно озера было в огне.


С птичьей высоты все озеро казалось красным огненным вулканом, готовым к извержению.


Ван Сянь, слегка задыхаясь, превратился в Лазурного дракона.


В облике Лазурного дракона он мог быстро восстановить силы.


Пламя горело. Все дно озера образовывало завораживающую картину.


Ван Сянь холодно смотрел на Ядовитых Морских Змей, слыша их крики ужаса.


Пламя медленно уменьшалось под контролем Драконьего жемчуга.


В это время Драконий жемчуг улетел обратно в рот Ван Сяня.


Огонь исчез. Все морские растения в радиусе ста метров превратились в пепел.


Девять Ядовитых Морских Змей находились в центре, их головы склонились друг на друга.


От их тел, покрытых толстым слоем крови, исходил запах гари.


Однако они не померли. Они прислонились друг к другу и сопротивлялись страшной огненной атаке Драконьего жемчуга.


Они были серьезно ранены.


Жестокость в их глазах полностью исчезла.


Ван Сянь был потрясен увиденным. Атака, которую он совершил, была равносильна атаке трех Божественных драконов шестого уровня. Но они были лишь тяжело ранены.


В таком случае!..


Его глаза сверкнули, и он медленно произнес:


- Сдавайтесь или отправляйтесь к праотцам!
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Глава 156



Глава 156: Сдавайтесь или отправляйтесь к праотцам! (2)


- Сдавайтесь или отправляйтесь к праотцам!


Ван Сянь холодно глянул на девять Ядовитых Морских Змей.


Девять Ядовитых Морских Змей в ужасе уставились на Ван Сяня.


Поскольку у них была родословная Божественного дракона, Ван Сянь имел врожденное преимущество перед ними. Однако уровень Ван Сяня был слишком низок, и он был слишком слаб. Поэтому девять Ядовитых Морских Змей изначально хотели сожрать Ван Сяня.


После серьезных травм и перед лицом настоящего дракона они не могли не дрожать от страха.


Ван Сянь поднял свои драконьи когти и повторил: "Сдавайтесь или отправляйтесь к праотцам!"


- Мы сдаемся! - Ядовитые Морские Змеи опустили головы и ответили.


- Поглотите это!


Ван Сянь отправил капли Божественной драконьей крови Ядовитым Морским Змеям.


Глаза девяти Ядовитых Морских Змей загорелись, когда они увидели сущность крови, и заколебались.


Посмотрев на могучего Ван Сяня, они в конце концов решили поглотить сущность крови.


Ван Сянь удовлетворенно улыбнулся.


Эти девять Ядовитых Морских Змей имели родословную Божественного ветряного дракона и могли считаться редкими существами.


Ядовитые Морские Змеи имели родословную Божественного ветряного дракона и сохранили свой путь эволюции. Их родословная была крайне чиста.


Однако им будет нелегко превратиться в Божественного ветряного дракона.


Чтобы превратиться в дракона, им потребуется тысячи лет культивирования.


Однако пути этих девяти Ядовитых Морских Змей, несомненно, станут более гладкими после того, как Ван Сянь научит их искусству культивирования Божественного ветряного дракона.


Пока они усердно трудятся, настанет день, когда они совершат прыжок через Драконья Врата и превратятся в Божественного дракона.


"Судя по внешнему виду этих девяти Ядовитых Морских Змей, они скоро должны превратиться в змей!"


Глаза Ван Сяня загорелись, когда он посмотрел на этих морских змей. С первой же минуты, как он их увидел, у него возникла идея.


Девять драконов, тянущих королевский транспорт!


Собрав Девять драконов, тянущих королевский транспорт, он сможет отправится в поездку вокруг света!


Мысль о Девяти божественных драконах... Нет... Даже если бы это были просто девять змей, летающих по воздуху и тянущих трон, это была бы впечатляющая картина.


Глаза Ван Сяня горели страстью, когда он смотрел морских змей. Когда он взмахнул своими драконьими когтями, плотная энергия атрибута дерево вошла в их тела, обработав их раны.


- Благодарю тебя, Король драконов!


Раны на морских змеях постепенно исчезли. Они почтительно поклонились Ван Сяню.


- Хорошо, хорошо отдохните в течение следующих нескольких дней. После этого я отвезу вас к морю.


Ван Сянь посмотрел на них.


- Да, Король драконов!


Девять Ядовитых Морских Змей кивнули головами.


- Старательно культивируйте!


Ван Сянь еще раз взглянул на них, прежде чем уплыть.


Ван Сянь был исключительно доволен тем, что смог подчинить себе этих змей с озера Сяньфэн.


Эти девять Ядовитых Морских Змей были даже важнее, чем группа Дьявольских обезьян.


Во всей группе Дьявольских обезьян только Бродячие небеса мог сравниться с девятью Ядовитыми Морскими Змеями. Остальные не смогут потягаться.


Выпрыгнув из озера, Ван Сянь напялил на себя одежду и убежал в свою комнату.


"В будущем мне нужно раздобыть кое-какую одежду. А то слишком хлопотно снимать одежду перед превращением в дракона. Было бы хорошо, если бы я смог получить небесное оборудование, которое могло бы свободно менять свои размеры", - Подумал Ван Сянь. Увидев, что уже 23:00, он лег спать, перестав думать.


- Братик, вставай!


На следующее утро Сяо Юй попыталась разбудить Ван Сяня.


- Братик, нам пора. У сестренки Ли скоро свадебный банкет в одном из городских отелей!


- В одном из городских отелей? Разве они не могли сделать это в пределах округа?


Ван Сянь быстро оделся, с сомнением глядя на Сяо Юй.


- Это решение мужа сестренки Ли. Он сказал, что банкет будет выглядеть грандиозно, если пройдет в городе, и он хочет жениться на сестренки Ли грандиозным образом. Дядя Чжан придерживается того же мнения. Они дали приданое в размере 580,000, и этого должно быть достаточно, - объяснила Сяо Юй.


- Хм. Ладно. Пошли в дом дяди Чжана.


Ван Сянь и Сяо Юй отправились в дом дяди Чжана. Когда они пришли, во дворе уже находилось довольно много народу.


Все они были людьми, которые за что-то отвечали в округе. Например, кто-то, кто выполнял роль, подобную деревенскому старосте, и был также кто-то, ответственный за управление их фондами.


Когда толпа увидела их, люди из толпы быстро поздоровались с ними.


Ван Сянь улыбнулся и тоже поздоровался. Он посмотрел на дядю Чжана и спросил: "Дядя Чжан, я могу тебе чем-нибудь помочь?"


- Пока нам не нужна твоя помощь! Ах да, я слышал, что у тебя есть машина. Не мог бы ты через некоторое время привести мою дочку и жену в отель? Я сообщу об этом в отель.


Дядя Чжан выглядел очень занятым.


- Без проблем, - Ван Сянь кивнул головой.


9:00. Сестра Ли и тетя Чжан пошли за Ван Сянем и Сяо Юй. Когда сестра Ли увидела розовый Бентли, ее охватил шок.


- Сяо Юй, этот Бентли стоит по меньшей мере 4 миллиона, верно?


- Ага. Мой братик купил его для меня. Однако с моего брата за эту машину денег не взяли! - Усмехнулась Сяо Юй.


- Не взяли денег? - Сестра Ли была в замешательстве.


- 4 миллиона! Боже мой! - Тетя Чжан недоверчиво посмотрела на машину.


Сяо Юй открыла дверь и пригласила группу внутрь.


Тетя Чжан с любопытством стала разглядывать внутреннее убранство автомобиля.


- Сестренка Ли, в какой нам отель?


- Отель "Sanwen International"!


- Хорошо!


Ван Сянь сел рядом с водителем, и машина медленно тронулась.


Толпа, собравшаяся у дома дяди Чжана, была потрясена увиденным.


Никто не ожидал, что у Ван Сяня и Ван Юй все будет настолько хорошо.


Поездка длилась 30 минут, и машина прибыла в центр города.


Отель "Sanwen International" был хорошим отелем. Пэнчжоу был всего лишь маленьким уездом и не имел пятизвездочного отеля.


Машина остановилась у обочины. Тетя Чжан и сестра Ли вышли из машины и направились в отель.


- Почему бы тебе не пойти вместе с сестрой Ли и тетей Чжан? Я схожу за деньгами, - сказал Ван Сянь Сяо Юй.


- Хорошо, братик.


Это была свадьба сестры Ли, и Ван Сянь хотел сделать денежный подарок. Он снял 660,000, поскольку это была хорошая сумма.


Когда он пришел в отель, тетя Чжан и сестра Ли уже уладили все дела.


Отель был большой и мог вместить не одну свадьбу. Не только сестра Ли устроила сегодня свадьбу. Еще одна семья устроила свадьбу.


Вход у другой свадьбы был роскошно украшен.


Что же касается сестры Ли, то она не стала этим заморачиваться.


Когда Ван Сянь вошел в вестибюль отеля, то увидел, что сестра Ли уже одела свой свадебный наряд.


- Сяо Ли, позвони Сяо Вэю еще раз. Спроси его, приедет ли он! - Ворчливо сказала тетя Чжан сестре Ли.


- Хорошо, мам!


Сестра Ли кивнула, достала телефон и набрала номер.


- Он даже не собирается появиться на свадьбе... Как я буду смотреть в глаза нашим родственникам и друзьям в будущем?


Тетя Чжан заворчала: "Дело не в том, что наша дочь должна выйти замуж за богатого мужчину. Это все из-за их ребенка..."


- Тетя Чжан, успокойтесь. Свадьба должна быть радостным событием. Когда сестренка Ли поедет в Ривертаун, мы с братом обязательно составим сестре Ли компанию!
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Глава 157



Глава 157: Денежный подарок.


- Мама, Сяо Вэй не смог приехать, потому что его задержали дома, - сказала сестра Ли, быстро подойдя к маме. Она держала свой мобильный телефон и выглядела не очень хорошо.


- Что вообще происходит? Твой отец сказал ему вчера, что свадьба состоится в Ривертауне, и нам даже не нужна свадебная машина. Мы должны провести церемонию прямо здесь и сейчас, разве он не должен просто появиться?


Тетя Чжан с неловким видом сказала: "Наши родственники будут здесь с минуты на минуту, мы скажем им, что жених занят и не смог приехать? Кто вообще купится на это?"


- Мам, Сяо Вэй тоже хотел быть здесь, просто...


- Я понимаю, что это его родители... ладно, давай забудем об этом, - тетя Чжан подняла руки и замолчала.


Сестра Ли стояла сбоку с недовольным видом, ее глаза покраснели.


Ван Сянь и Сяо Юй стали свидетелями всего этого и нахмурились.


- Сяо Ли, пожалуйста, постой у входной двери и поприветствуй гостей. Сяо Юй помоги ей.


Примерно через полчаса вошел дядя Чжан, и он понял, что произошло. "Давайте сосредоточимся на церемонии и не будем беспокоиться об остальном".


- Да, дядя Чжан, - Сяо Юй встала и кивнула.


- Я тоже могу помочь с гостями, - радостно сказал Ван Сянь, вставая.


- Хорошо, мы рассчитываем на вас, ребята, - дядя Чжан кивнул и подумал, что его зять не оправдал его ожиданий. К счастью, у него есть многообещающий племянник.


Ван Сянь, Сяо Юй и сестра Ли вошли в холл отеля.


У входа другая семья тоже проводила свадебную церемонию.


Жених и невеста приветствовали своих гостей, стоя у стойки регистрации. Судя по личностям их гостей, можно сказать, что они хорошо жили в Пэнчжоу.


- Дядя и тетя со свекровью, сюда, пожалуйста! - Сказала сестра Ли с улыбкой, увидев своего дядю (второго брата в семье ее отца) и его жену.


- О боже, ты сегодня просто великолепна, где же твой будущий муженек? Покажи его своей тетушке, - сказала дама, вошедшая через дверь.


- Мой будущий муж еще не приехал, потому что попал в пробку, - смущенно сказала сестра Ли.


- Ну, он должен был приехать на день раньше... Вы проходите, - сестра Ли кивнула с неловким видом.


Ее смущало то, что ее будущий муж отсутствует в день их свадьбы.


В этот момент прибыла еще одна группа родственников. Сестра Ли поприветствовала их широкой улыбкой.


Тетя Чжан тоже приветствовала каждого гостя.


И Сяо Юй поприветствовала их с Ван Сянем, который надел на свое лицо улыбку.


- О боже, ты сегодня прекрасна.


- Наша Сяо Ли будет наслаждаться своей новой жизнью в богатой семье, но тебе все равно нужно почаще навещать свою собственную семью в будущем!


- Сяо Юй, я слышал, что ты и твой брат выиграли целое состояние, это правда? Поздравляю, и не забывайте о своих соседях!


Сяо Юй показала некоторую неловкость, когда группа родственников и соседей отвела ее в сторонку и засыпала вопросами.


- О точно, Сяо Ли, где твой будущий муж? Я его нигде не вижу.


- Он еще не приехал. Он застрял в пробке, - Сяо Ли попыталась объяснить смело, так как выглядела смущенной.


Одни кивали, другие сомневались, однако все же не стали закидывать ее вопросами.


Жених из другой свадьбы посмотрел на них с хмурым видом и сказал: "Они такие шумные!"


- Должно быть, деревенские. Мы попросим кого-нибудь напомнить им, чтобы они не шумели, когда прибудут наши гости, - недовольно сказала невеста.


Жених кивнул головой.


Ван Сянь стоял в сторонке, наблюдая, как люди начинают преподносить свои денежные подарки, и он вышел из отеля, уведомив об этом Сяо Юй.


Деньги, которые он снял, он оставил в машине.


Выйдя из отеля, он увидел группу из более чем 30 соседей, выходящих из автобуса.


Автобус был арендован дядей Чжаном.


- Эй, Сяо Сянь, куда ты? - С улыбкой спросил сосед.


- Мне нужно кое-что забрать, - ответил Ван Сянь.


- Наш Сяо Сянь выиграл целое состояние. Разве ты, Сяо Сянь, не должен угостить своих соседей выпивкой? - Спросил мужчина средних лет.


- Нам нужно будет уехать завтра, может быть, в другой раз, - ответил он. "Мне нужно кое-что забрать, прошу прощения".


- Хм! Этот парень так самовлюблен!


Этот мужчина средних лет выглядел недовольным, так как чувствовал, что Ван Сянь обращается с ними небрежно.


- Я не мог согласиться. Вчера мы ходили к нему домой. Хотя он находился дома, он не открыл нам дверь, даже когда я пару раз крикнул.


- Этот парень думает, что он достаточно способный, чтобы быть невежественным. Он определенно самовлюбленный индюк!


- Согласен, он настолько бесчувственный, что не проявил должного уважения к старшим, - с упреком прошептали соседи, увидев, как он уходит.


- Ладно, пойдемте, может, он к нам больше и не вернется, - сказал уважаемый старейшина, ведя группу в отель.


Они не знали, что все сказанное было услышано Ван Сянем.


"Хм! С чего это я должен угощать их? Я хорошо знаю тех, кто хорошо ко мне относился, остальные меня не касаются".


Ван Сянь был разочарован, но спорить с ними не стал.


Подойдя к стоянке отеля, он вытащил из машины 660,000 наличными.


Он взял деньги и вернулся в отель.


- О, Сяо Ли, почему здесь нет твоего будущего мужа? Надеюсь, он не смотрит на нас свысока.


- Верно, Сяо Ли, это так бессердечно с его стороны, что он не приехал.


- Если он не появится на свадьбе, интересно, что будет с тобой до конца твоей жизни? Некоторые люди остаются несчастны даже после того, как связали себя узами брака с членом богатой семьи.


Ван Сянь услышал все эти комментарии людей, когда вошел в отель.


Ван Сянь знал этих женщин, которые сказали это, у них были некоторые конфликты с дядей Чжаном в прошлом.


- Эти люди...


Ван Сянь покачал головой и нахмурился, заметив смущенные взгляды дяди Чжана и тети Чжан.


- Дядя Чжан, я хотел бы сделать тебе денежный подарок, - сказал Ван Сянь, направляясь к толпе.


- О, Сяо Сянь пришел преподнести свой денежный подарок.


Мужчина средних лет проложил ему дорогу.


Ван Сянь поблагодарил его и направился к дяди Чжану.


- Сколько ты хочешь подарить, Сяо Сянь? - Спросил другой мужчина средних лет, который отвечал за подарки.


- 660,000!


Ван Сянь положил сумку на стол и достал пачку денег.


- Что? 660,000!
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Глава 158



Глава 158: Ты что, какашки ел? (1)


Мужчина средних лет, который отвечал за подарки, не смог сдержать своего восклицания, и это привлекло внимание толпы.


Те, кто болтал, и те, кто ждал, чтобы вручить свои денежные подарки, немедленно повернули головы.


Мужчина средних лет, который отвечал за подарки, встал и недоверчиво спросил: "Сяо Сянь, ты... Ты уверен?"


- 660,000! Боже мой! Ребенок из семьи Ван дал 660,000 в качестве денежного подарка!


- 660,000 в качестве денежного подарка... Он, должно быть, чертовски богат!


- Я слышал, что Ван Сянь вчера подарил семье старого Чжана подарки стоимостью 400-500 тысяч. Сегодня он дал 660,000 в качестве денежного подарка! Это же более 1 миллиона в общей сложности!


- О боже. Ван грязно богат!


- В прошлом старый Чжан хорошо заботился о брате и сестре Ван и их бабушке. Теперь, когда брат и сестра Ван разбогатели, пришло время, чтобы вернуть доброту!


- Не слишком ли это? Миллион всего за несколько дней?


- 660,000 в качестве денежного подарка! Этого достаточно для того, чтобы купить хороший дом в округе.


Соседи оглянулись, и на их лицах показались шок и зависть.


Денежный подарок с парой соток будет вполне достаточно. Те, кто был щедрее, могли дать несколько тысяч. Тем не менее, Ван Сянь дал 660,000 в качестве денежного подарка! Должно быть, он действительно богат!


Когда дядя Чжан увидел стопку денег, он слегка растерялся. Он встал и тут же подошел к Ван Сяню.


- Сяо Сянь, возьми всё это обратно. Я не могу принять это. Ты уже потратил более 500,000 на подарки. Забери это обратно. Прибереги это на то время, когда у тебя появится жена!


Ван Сянь улыбнулся и сказал дяде Чжану: "Все в порядке, дядя Чжан. Это всего лишь маленький знак внимания. Вполне естественно, что я подарю подарки на свадьбу сестры Ли. Просто возьми это и потратьте их, как вам вздумается. У меня нет проблем с деньгами".


- Даже если у тебя нет проблем с ними, ты не должен давать так много. Возьми это, сынок!


- Для меня они действительно не проблема.


Ван Сянь махнул рукой.


- Это... - дядя Чжан колебался. Он знал, что Ван Сянь сейчас действительно богат, а его сестра ездит на роскошном автомобиле стоимостью более 4 миллионов.


Тем не менее, он все еще был очень тронут, увидев, что Ван Сянь готов расстаться с такими деньгами.


Дядя Чжан похлопал Ван Сяня по плечу и добавил: "Я не очень-то сильно помог вам, ребята, и моя помощь не стоит этого!"


Ван Сянь серьезно сказал дяде Чжану: "Дядя Чжан, ты нам помогал, и это главное!"


- Ну тогда, ладно. Хотя у меня нет сына, иметь тебя в качестве племянника лучше, чем иметь сына! [1]


Глаза дяди Чжана наполнились слезами, и он был очень тронут.


- Дядя Чжан, тебе надо идти развлекать своих соседей. Не надо быть с нами таким вежливым!


Ван Сянь улыбнулся.


- Хорошо, хорошо!


Мрак, нависший над дядей Чжаном, исчез, и он показал взволнованный взгляд. Этот племянник действительно заставил его гордиться собой!


- Не стойте здесь просто так, проходите внутрь. Скоро начнется банкет. Пожалуйста, сядьте и подождите немного.


- Старина Чжан, тебе действительно повезло. Твоя дочь выходит замуж за богатого мужчину, а еще у тебя есть такой племянник. Я прям завидую тебе!


- Да, старина Чжан! 660,000 в качестве денежного подарка! Я верю, что ты сможешь наслаждаться жизнью до конца своих дней.


- Кто бы мог подумать, что брат и сестра Ван так ответят на доброту старого Чжана?


- Брат и сестра Ван теперь очень богаты, а старому Чжану очень повезло!


- Если бы мы знали...


В то время как толпа обсуждала это, некоторые чувствовали сожаление. Если бы они помогали брату и сестре Ван, то они могли бы оказаться на месте дяди Чжана.


- Ребята, может, вы заткнетесь и прекратите трепать всякую чушь? Вы что, раньше не видели внешнего мира?


В этот момент со стороны донесся холодный смешок.


Толпа слегка удивилась и обернулась.


Слегка полноватый и дородный молодой человек вытянул руку и показал свою татуировку. Он показал на толпу и закричал:


- Вы чё не можете убавить громкость?


Увидев это, выражение лица дяди Чжана изменилось. Он тут же подошел и извинился: "Простите, что мы немного шумные. Мне очень жаль!"


Жених и невеста, стоявшие рядом с молодым человеком, холодно посмотрели на дядю Чжана и усмехнулись. 


- Интересно, о чем это вы тут болтаете? Жениха здесь нет, а вы, ребята, так шумите.


- Совершенно верно. Жениха не видно. Может, он и не приедет вовсе, - саркастически заметили жених и невеста.


Молодой человек рядом с ними поднял бровь и добавил: "О, значит, жених еще не пришел. Хе-хе. Вы, ребята, устраиваете свадебный банкет с мертвецом? Чему тут радоваться?"


Насмешки жениха и невесты смутили дядю Чжана. А когда дядя Чжан услышал, что сказал молодой человек, его лицо сразу же покраснело.


Он злился, что жениха сегодня нет. Теперь, когда он слышал, как посторонний сказал, что его дочь выходит замуж за мертвеца, его тело задрожало от гнева.


- Ты, ты... Ты лучше следи за своим языком! - Взволнованно сказал дядя Чжан.


Когда Ван Сянь услышал слова молодого человека и увидел смущенный взгляд дяди Чжана, он бесстрастно подошел к нему и заговорил: "Тебе лучше помыть свой рот. Ты что, какашки ел?"


- Ну и что с того, что я это сказал? Я, Фэнхай, никого в Пэнчжоу не боюсь! - Молодой человек высокомерно ответил дяде Чжану и Ван Сяню.


- Они здесь, Фэнхай. Не трать свое время на развлечения группы клоунов!


В этот момент жених увидел, что снаружи останавливаются машины, и сразу же напомнил Фэнхаю.


- Тсс, мусор! - Фэнхай ухмыльнулся Ван Сяню, а затем повернулся к жениху и кивнул головой. Он увидел, что к входу подходят люди, и все трое тут же подошли к ним.


- Это перебор! - Дядя Чжан посмотрел на их спины, чувствуя себя неловко.


- Эти молодые люди действительно грубы и высокомерны!


- Да, они слишком самонадеянны.


Сосед прокомментировал и недовольно посмотрел на спины этих молодых людей.


Однако в этот момент мужчина средних лет поразился, увидев группу людей, к которым подошли эти молодые люди.


Впереди шел мужчина средних лет в костюме. Он улыбался.


Дядя Чжан и его сосед хорошо знали этого мужчину средних лет. Он был одной из главных фигур во всем округе Фэн Лейк.


У мужчины средних лет не было хорошей репутации. У него была группа подчиненных, и никто во всем округе Фэн Лейк не смел его обижать.


Они увидели, как мужчина средних лет разговаривает с женихом и невестой, одновременно пытаясь подлизаться к Фэнхаю.


- Ду Циншань! Это же Ду Циншань! Он пытается подлизаться перед тем молодым человеком!


- У этого молодого человека, должно быть, есть связи, что Ду Циншань ведет себя так уважительно с ним!


- Здесь Ду Циншань! Гляньте на тех, кто стоит у него за спиной. Разве это не знаменитые бизнесмены Пэнчжоу? О боже. Друзья этой семьи действительно потрясающие!


- Мы не можем позволить себе обидеть их. Поскольку даже Ду Циншань пытается подлизаться, Фэнхай является влиятельным человеком в Пэнчжоу. Неудивительно, что они были так самонадеянны!


Окружающая толпа выглядела потрясенной, когда они стали свидетелями прибытия группы людей.


Дядя Чжан выглядел еще более потрясеным. Он крепко сжал руки в кулак, однако выражение его лица постепенно превратилось в беспомощное выражение.


***


[1] Племянник и племянница часто используются для описания тех, кто имеет близкие отношения, даже если они не связаны кровью.
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Глава 159



Глава 159: Ты что, какашки ел? (2)


- Родственники и друзья этой семьи впечатляют, давайте просто уйдем отсюда!


Довольно уважаемый старик увидел, что все гости, входившие в зал, были почтенными людьми из Пэнчжоу, и тихо вздохнул.


- Давайте! - Некоторые люди сказали это с возмущением.


Молодой человек не только показал на них пальцем, он даже сказал им гадости. Это заставило их почувствовать себя совершенно беспомощными.


У молодого человека были такие сильные связи, что даже Ду Циншань должен был заискивать перед ним. Придраться к этому молодому человеку? Это было сродни поиску неприятностей.


Не говоря уже о том, что в толпе были и другие, кто, казалось, обладал необычным происхождением.


- Пошли, Сяо Сянь! - Сказав это, дядя Чжан посмотрел на Ван Сяня с беспокойством. Его дочь выходила замуж, и то, что шло против его воли, продолжало происходить!


- Дядя Чжан, пойдем туда.


В этот момент Ван Сянь обратил внимание на молодого человека, который шел рядом с женихом и невестой. На его лице появилась легкая улыбка с оттенком высокомерия.


- Хм? - Дядя Чжан недоумевая посмотрел на Ван Сяня.


- Пойдем со мной, дядя Чжан! - Ван Сянь повернулся к Сяо Юй. "Сяо Юй, давай с нами!"


Сяо Юй кивнула головой и слегка улыбнулась, глядя на молодого человека и жениха с невестой, которые принимали гостей.


- Забудь об этом, Сяо Сянь. Они могущественны, а Ду Циншань так вообще известный персонаж в округе. Мы не можем позволить себе оскорбить его, - дядя Чжан с беспокойством потянул Ван Сяня за руку.


- Не беспокойся, дядя Чжан. Предоставь это мне, - Ван Сянь ободряюще посмотрел на дядю Чжана.


Дядя Чжан нахмурился и покачал головой. "Забудь об этом, забудь!"


- Тогда я схожу с Сяо Юй!


Ван Сянь улыбнулся, увидев, что дядя Чжан не хочет вляпаться в неприятности. Затем Ван Сянь и Сяо Юй направились в ту сторону, где находились молодой человек и жених с невестой.


- Ох уж этот ребенок!


Дядя Чжан смутился и пошел за ними, так как боялся, что Ван Сянь может проиграть.


Молодой человек и пара сразу же нахмурились и выразили недовольство, как только Ван Сянь и его компания из двух человек подошли к ним.


- Чё подошли? Хотите затеять драку?


Как только Ван Сянь и его компания подошли, Фэнхай с агрессией уставился на них.


Может быть, это было потому, что он боялся нескольких людей, поэтому он не начал орать!


Однако несколько человек, включая пожилую пару, которая разговаривала с женихом и невестой, были ошеломлены. Некоторые из них даже бросили на группу Ван Сяня любопытные взгляды.


Когда они увидели Ван Сяня и Сяо Юй, они были явно удивлены.


Ван Сянь холодно посмотрел на Фэнхая и произнес: "Мы подошли сюда, чтобы дать тебе пощечину!"


Сяо Юй, которая стояла рядом с Ван Сянем, сказала Фэнхаю: "Какие резкие слова... Тебя воспитывали собаки?!


- Сяо Сянь и Сяо Юй...


Стоявший позади них дядя Чжан выглядел взволнованным. Он немедленно оттащил Ван Сяня и Сяо Юя назад.


- Что делают Сяо Сянь и Сяо Юй? Почему они пытаются оскорбить этого молодого человека?


- Я думаю, они пытаются вырыть себе могилы. Даже Ду Циншань должен относиться с уважением к этому молодому человеку. Что именно они пытаются сделать?


- Эти двое просто дурачатся, они думают, что только потому, что они богаты, они такие великие.


- Им лучше не навлекать на себя неприятности. Эти брат и сестра Ван слишком самонадеянны. Просто потому, что у них есть немного денег, они не видят, что есть люди, которые еще богаче и могущественнее, чем они!


Жители округа Фэн Лейк проявили признаки беспокойства, перешептываясь между собой.


- Святая...


- Черт бы вас... вы пытаетесь вырыть себе могилу! Сегодня у моего брата свадьба, да и у нас здесь собрались уважаемые люди. Пока у меня еще есть хорошее настроение, вам лучше немедленно убраться с моих глаз. Иначе не вините меня за грубость! - В этот момент Фэнхай выразил свой гнев, услышав, что сказал Ван Сянь и Сяо Юй.


Его голос прервал пожилого мужчину, который стоял рядом и хотел что-то сказать.


Пожилой мужчина был поражен, и мужчина средних лет, и молодой человек, стоявшие рядом с пожилым, тоже были поражены.


Мужчина средних лет рядом с пожилым мужчиной крикнул: "Чертов придурок!"


К всеобщему удивлению, мужчина средних лет размахнулся и сильно ударил ладонью Фэнхая по лицу!


Фэнхай даже не успел вовремя среагировать, а если бы и сумел увернуться, то не посмел бы этого сделать.


Ладонь мужчины средних лет опустилась на лицо Фэнхая, и звук пощечины эхом разнесся по главному залу.


Этот вид силы показал, что мужчина средних лет не сдерживал свою силу, и была даже вероятность того, что несколько зубов Фэнхая сломались.


Толпа, окружавшая их, поразилась.


Жених и невеста были шокированы, когда они посмотрели на мужчину средних лет.


Мужчина средних лет и его семья были заметными фигурами, которых они с трудом смогли пригласить. Если бы не их дедушка, старик и его семья даже не приехали бы сюда.


Но они не могли понять за что. За что мужчина средних лет дал Фэнхаю пощечину?


Однако еще больше толпу потряс тот факт, что мужчина средних лет и старший сразу же подбежали к Ван Сяню и Сяо Юй.


Они склонили свои тела.


- Святая, господин Ван!


Эти трое были не просто какими-то людьми. Это была семья Сунь из Пэнчжоу. Молодой человек был Сунь Вэнь, ученик секты Чертополоха и Шиповника. Мужчина средних лет и пожилой мужчина также были участниками отбора, проводимого сектой Чертополоха и Шиповника.


Когда семья Сунь увидела будущего лидера секты Чертополоха и Шиповника, то есть Святую, а также чудо-врача Вана, даже они захотели заискивать перед ними.


Они почтительно приветствовали их.


Что касается того, как Фэнгхай говорил со Святой и господином Ваном, то они не могли пропустить это мимо ушей.


Если господин Ван сказал дать ему пощечину, то они должны были это сделать.


Сяо Юй кивнула головой. Она являлась Святой из секты Чертополоха и Шиповника, поэтому ей нужно было заняться этим вопросом.


Сяо Юй посмотрела на изумленные лица жениха и невесты и слабо улыбнулась. "Сейчас же извинитесь перед моим дядей!"


Жених и невеста удивились, глядя на Сяо Юй.


- Извинитесь. Я сказал вам извиниться, слышали? - У старшего из семьи Сунь было угрюмое выражение лица, когда он приказал жениху и невесте.


- Директор Сунь... мы...мы...


Жених и невеста в недоумении разинули рты.


- Вам надо повторить? Если этот вопрос не будет решен, я думаю, семья Ли может прекратить свое существование в Пэнчжоу!


Старший из семьи Сунь холодно посмотрел на жениха и невесту. Теплое выражение исчезло с его лица.


Жених и невеста почувствовали, как холодок пробежал по их позвоночникам. Когда они увидели, как серьезно лицо старшего, они пришли в ужас.


- Ну... извините... это была наша вина.


Ван Сянь и Сяо Юй не сказали ни слова, но продолжали холодно смотреть на них.


- Мне очень жаль. Это была моя вина. Прошу вас, простите нас!


Когда они почувствовали ледяные взгляды трех членов семьи Сунь, молчание молодого человека и молодой женщины, их голоса задрожали, как будто они собирались заплакать.


- Вы должны извиниться перед моим дядей! - Холодно сказал Ван Сянь.


- Просим прощения, просим прощения...


Жених и невеста страшно перепугались. Кого они оскорбили?


Почему... почему семья Сунь относится к ним с таким уважением?
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Глава 160



Глава 160: Ты что, какашки ел? (3)


Весь вестибюль отеля затих.


Сюда входили родственники и друзья дяди Чжана, а также родственники и друзья жениха и невесты.


Бизнесмены и влиятельные лица Пэнчжоу, которых они пригласили, смотрели на развитие событий с недоверием.


Они прекрасно знали о происхождении жениха и невесты. Дедушка жениха - президент горнодобывающей организации. Его можно считать одним из первых людей в Пэнчжоу, которые разбогатели.


Несмотря на то, что семейный бизнес находился в упадке, у деда жениха были большие связи по всему Пэнчжоу.


До тех пор, пока его дед будет рядом, большинство жителей Ривертауна будут относиться к нему с уважением.


На свадьбу пригласили многих богатых людей из Пэнчжоу. На самом деле его дед даже пригласил членов семьи Сунь.


Семья Сунь была самой сильной семьей в Пэнчжоу на данный момент. Их происхождение было загадочным, но сильным.


В Пэнчжоу, когда семья Сунь топала ногами, весь Пэнчжоу чувствовал дрожь.


Тем не менее, три члена семьи Сунь почтительно поклонились младшим и даже приказали жениху и невесте извиниться.


- Это... С чего брат и сестра Ван такие влиятельные? Даже... Гости, приглашенные другой стороной, должны относиться к ним с уважением и даже дать пощечину высокомерному молодому человеку!


- Это невероятно! Как брат и сестра Ван познакомились с этими влиятельными фигурами? Даже эти люди должны с уважением относиться к брату и сестре Ван!


- Смотрите, смотрите! Ду Циншань идет к ним.


- Там собрались все влиятельные лица. Боже мой! Все они идут приветствовать брата и сестру Ван!


- Это... Как это может быть возможно?


Позади них дядя Чжан и его родственники и друзья были ошеломлены.


Это были люди, которых они не могли обидеть. Однако, когда брата и сестру Ван узнали члены семьи Сунь, даже эти влиятельные фигуры должны были поклониться брату и сестре Ван и приказать жениху и невесте извиниться.


На самом деле, даже Ду Циншань, который был властным во всем округе Фэн Лейк, стоял там, как маленький подчиненный.


Он еще не достиг уровня этих влиятельных фигур.


В этот самый момент дядя Чжан был потрясен и стоял в оцепенении.


Он видел, как тот надменный молодой человек упал на пол от пощечины.


И он увидел, как надменные жених и невеста в страхе кланяются и извиняются.


Это было за пределами его воображения.


- Сяо Юй, Сяо Сянь.


Дядя Чжан открыл рот и посмотрел на племянника и племянницу.


Ван Сянь улыбнулся дяде Чжану и холодно посмотрел на пару. "Учитывая, что сегодня ваша свадьба, я не буду ее портить.


- Спасибо, спасибо!


Жених и невеста уже были напуганы до усрачки. Когда они поняли, что директор Сунь не добавил ни слова, они, наконец, испустили огромный вздох облегчения.


Если он был кем-то, кого так боялась семья Сунь...


- Однако я не могу позволить этому молодому человеку так легко отделаться, - Ван Сянь взглянул на Фэнхая, который только что встал.


Рот Фэнхая был в крови, и все его лицо было помято.


- Оставляю это вам, ребята! - Сяо Юй нахмурилась, глянув на Фэнхая.


- Мы обязательно об этом позаботимся!


Три члена семьи Сунь ответили немедленно. Это был приказ Святой!


Даже если бы Святая захотела разрушить семью Ли, семья Сунь не колебалась бы ни секунды.


Когда Фэнхай услышал, что сказали члены семьи Сунь, его глаза наполнились отчаянием. После чего он потерял сознание и упал на пол.


Даже если его не убьют, его сурово накажут.


Лица жениха и невесты вместе с окружавшей их толпой стали белыми, как простыни.


Старик из семьи Сунь огляделся, прежде чем с улыбкой задать вопрос: "Господин Ван, Святая. Я не ожидал, что столкнусь с вами в Пэнчжоу. Вы приехали сюда на свадьбу?"


- Моя сестренка сегодня выходит замуж!


Видя, как осторожно ведет себя семья Сунь, Сяо Юй улыбнулась и кивнула головой.


- А? Какое совпадение! Поскольку она родственница Святой, она также родственница семьи Сунь. Хе-хе.


Старик из семьи Сунь улыбнулся.


Ван Сянь положил руку на плечо дяди Чжана и заговорил со стариком из семьи Сунь: "Они наши единственные родственники в Пэнчжоу. Пожалуйста, помогайте им в будущем".


- Для нас это не проблема. Это всего лишь небольшой вопрос. Будьте уверены, господин Ван. Просто оставьте это семье Сунь.


Старик из семьи Сунь немедленно дал обещание. После этого он улыбнулся. "Поскольку они родственники Святой и господина Вана, они - одни из нас".


- Сяо Кун, приготовь им подарки.


- Да, отец.


Мужчина средних лет, стоявший рядом со стариком, кивнул головой. Затем он направился к столу, на котором собирали денежные подарки.


Ду Циншань, стоявший в углу, с недоверием наблюдал за развитием событий. Внезапно он заметил в толпе знакомую фигуру.


Выражение его лица изменилось, и он подошел к дяде Чжану и спросил: "Старший брат, ты из округа Фэн Лейк?"


- Да, директор Ду. А что?


Дядя Чжан услышал, как кто-то заговорил с ним. Когда он увидел, что это был Ду Циншань, он был слегка шокирован и немедленно ответил.


- Я не директор Ду. Старший брат, ты можешь называть меня просто Сяо Ду. Сяо Ду подойдет. Ты, должно быть, на несколько лет старше меня".


Ду Циншань изобразил широкую улыбку и быстро добавил: "Я не ожидал, что мы будем из одного округа".


Он лучезарно улыбнулся и сказал старику из семьи Сунь: "Директор Сунь, мы из одного округа. Я буду присматривать за старшим братом. Никто не посмеет его обидеть".


Когда старик из семьи Сунь увидел, что Ду Циншань пытается выслужиться, он удовлетворенно кивнул головой. "Подойдешь ко мне через некоторое время!"


- Да, да!


Ду Циншань был взволнован, услышав слова старика из семьи Сунь. Его лицо покраснело от волнения, когда он посмотрел на дядю Чжана. "Старший брат, мы должны быть друзьями, так как мы из одного округа. Позволь мне дать свой денежный подарок! - Сказал Ду Циншань, направившись к столу с денежными подарками.


В этот момент мужчина средних лет из семьи Сунь встал перед столом, где собирали денежные подарки.


Мужчина средних лет, отвечавший за сбор подарков, тут же встал, улыбнулся и спросил: "Сэр, сколько вы хотите дать?"


- 500,000!


Мужчина средних лет из семьи Сунь улыбнулся и достал из портфеля пачки денег.


- Чье имя я должен записать? - Зрачки мужчины средних лет сузились, когда он заговорил.


- Просто запишите, что это от семьи Сунь, - ответил мужчина средних лет из семьи Сунь после минутного раздумья.


- Хорошо! - Мужчина средних лет торопливо кивнул головой.


В этот момент Ду Циншань тоже подошел с улыбкой и сказал мужчине средних лет: "Эй, брат, пожалуйста, возьми и мои деньги!"


- Ду... Директор Ду... Вы...


- 300,000! - Ду Циншань улыбнулся. "Дочь моего старшего брата выходит замуж. Вполне естественно, что я дам столько денег".


- Старший брат...


Когда мужчина средних лет услышал слова Ду Циншаня, он сглотнул слюну, прежде чем сказать: "Хорошо, хорошо".


Один дал 500,000, а другой - 300,000. Теперь стол был завален пачками наличных.
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Глава 161



Глава 161: Еще более могущественную шишку, чем семья Цинь! (1)


Все смотрели на них с недоверием. Впоследствии люди стали бросать завистливые взгляды на старого Чжана и его семью.


Они знали, что семья старого Чжана добилась места под солнцем.


Даже влиятельный Ду Циншань должен был заискивать перед ним с уважением и дал ему 300,000 наличными в качестве денежного подарка. Отныне кто осмелится оскорбить старого Чжана и его семью?


- Все, пожалуйста, следуйте в банкетный зал. Скоро начнется банкет, - после того как Ван Сянь и Сяо Юй поболтали с семьей Сунь, они направились к сестре Ли.


Дядя Чжан в оцепенении следовал за ними. Но он был счастлив и горд, как никогда.


- Пойдемте. Сяо Сянь и Сяо Юй просто невероятны. Они превратились в могущественных людей.


- Совершенно верно. Они просто подошли и сказали несколько слов. А другая сторона немедленно извинилась. Большая шишка, которую жених и невеста пригласили, даже ударила!


- Старина Чжан, ты действительно сорвал куш, имея таких племянника и племянницу!


- Старина Чжан, не забывай о нас, когда наживешь состояние! - Приветливо обратилась толпа к Ван Сяню, Сяо Юй и дяде Чжану.


Зависть в них давно исчезла. Все, что у них осталось, - это заискивание.


Дядя Чжан посмотрел на друзей и родственников вокруг него и, казалось, стоял с высоко поднятой головой.


Все это было из-за его племянника и племянницы.


В то же время банкет нанес удар по его родным и близким.


Большинство людей чувствовали сожаление. Если бы тогда они помогали брату и сестре Ван, то сейчас были бы вознаграждены за это.


...


- О, тетушка Чжан и сестренка Ли, разве вам не надо спешить сейчас в Ривертаун? - С любопытством спросила Сяо Юй. Банкет закончился около двух часов дня, и Сяо Юй повезла Ван Сяня, тетю Чжан и сестру Ли домой.


- *Вздох*, мы поедем завтра, а не сегодня. Твой дядя Чжан собирается взять напрокат свадебную машину. Поскольку они не приедут за нами, нам придется послать туда Сяо Ли.


Тетя Чжан медленно покачала головой. "Несмотря на то, что мы сегодня уладили дело с молодым парнем, это сильно разозлило вашего дядю Чжана. Он не мог с этим смириться. Поэтому он решил, что мы должны отправить ее", - сказала тетя Чжан, глядя на дочь. "Сяо Ли, если семья Сяо Вэя будет издеваться над тобой после того, как ты выйдешь замуж, ты всегда можешь вернуться. Не терпи их".


- Не волнуйся, мам. Сяо Вэй всегда добр ко мне. Он просто слишком сильно слушается своих родителей!


Сестра Ли надулась. Очевидно, она была не очень довольна своим парнем.


Услышав их разговор, Ван Сянь повернулся к сестре Ли и спросил: "Сестра Ли, как зовут будущего шурина и его отца? Каким бизнесом они занимаются?"


- Твоего будущего шурина зовут Вэй Чживэнь. Его семья занимается производством медицинского оборудования. Его отец - Вэй Цингуо, у которого есть определенная репутация в Ривертауне, - ответила сестра Ли. Из любопытства она спросила: "Зачем тебе это знать, Сяо Сянь? Ты их знаешь?"


Узнав сегодня о силе Ван Сяня и Сяо Юй, сестра Ли была захвачена врасплох.


По сравнению с тем, как они вели себя днем, семья ее мужа, возможно, не имела такого устрашающего влияния.


Ван Сянь покачал головой. Он достал свой телефон. "Я договорюсь насчет свадебной машины. Кроме того, я улажу для тебя еще кое-какие дела, сестра Ли".


После этого он позвонил дяде Чжану и попросил его не брать напрокат машину. Он уладит этот вопрос.


Сестра Ли ошеломленно уставилась на Ван Сяня. Она колебалась, прежде чем решилась проглотить свои слова.


Тетя Чжан быстро поблагодарила его.


Поговорив с дядей Чжаном, он позвонил главе семьи Рэн.


Семья Рэн владела акциями большинства автомобильных дилеров в Ривертауне. Получение их помощи в поиске свадебного автомобиля должно быть легкой задачей для них.


Когда глава семьи Рэн увидел, что ему звонит Ван Сянь, он стал взволнован. Он похлопал себя по груди и пообещал приготовить свадебный автомобиль.


Машина подъехала к дому тети Чжан. Ван Сянь и Сяо Юй пошли в свой дом и проторчали там некоторое время.


Вечером, поужинав у дяди Чжана, они полчаса поболтали с дядей Чжаном.


После того как Ван Сянь и Сяо Юй ушли домой, Ван Сянь нерешительно набрал номер старика Циня.


"Алло, Ван Сянь? Что-то случилось?" - Послышался голос старика Циня.


"Старший Цинь, мне нужно кое-что у тебя спросить. Ты знаешь Вэй Цингуо, который занимается фармацевтическим оборудованием в Ривертауне?" Ван Сянь прямо спросил старика Циня.


"Вэй Цингуо? Ты говоришь о Вэй Цингуо из группы медицинского оборудования Лин?" - С сомнением спросил старик Цинь.


"Думаю, да. У него есть определенная репутация в Ривертауне". Ван Сянь кивнул. "Старший Цинь, у Вэй Цингуо есть непосредственный начальник в Ривертауне? Или ему нужно отчитываться перед какими-то лидерами или организациями?"


"Да, двое в сфере здравоохранения, и еще один - Мяо Чжиен, который сотрудничает с семьей Дуань. Вэй Цингуо также должен выслуживаться перед директорами больниц", - ответил старик Цинь.


"Ты не мог бы помочь мне связаться с ними завтра? Мне нужна их помощь!" - Сказал Ван Сянь с улыбкой на лице.


"Ха-ха, без проблем. Ван Сянь, это для меня пустяки. Если они узнают, что тебе нужна их помощь, они примчат к тебе, как бы они ни были заняты!"


Старик Цинь громко расхохотался. Он знал о том, что произошло в семье Янь. Выслушав рассказ старика Сюэ, он долго пребывал в шоке.


В то же время он был рад, что семья Цинь находится в хороших отношениях с Ван Сянем.


В настоящее время, кто в Ривертауне осмелится бросить вызов Ван Сяню?


Может, он и не объявлял себя Королем, но все уже считали его Королем.


Ван Сянь усмехнулся. "Спасибо тебе, старший Цинь. Ты можешь передать им мой номер и попросить их позвонить мне".


"На этот раз я позабочусь о том, чтобы дядя Чжан был полностью избавлен от беспокойства, чтобы отныне он мог наслаждаться жизнью!"


Повесив трубку, он слегка улыбнулся. После того как он уладит дело сестры Ли, ему не о чем будет беспокоиться в своем родном городке. В будущем они всегда смогут приезжать к дяде Чжану и тете Чжан раз в год.


Не прошло и пяти минут, как раздался телефонный звонок.


Вернувшись в роскошную виллу у подножия горы, мужчина средних лет, с сияющим лицом держа в руке телефон, почтительно заговорил: "Здравствуйте, молодой мастер Ван. Меня зовут Мяо Чжиен. Чем я могу вам помочь?"


"Здравствуйте, директор Мяо. Это совсем не сложное дело. Вы свободны завтра?"


"Конечно я свободен завтра, молодой мастер Ван!"


"Завтра моя сестра выходит замуж за члена семьи Вэй Цингуо в Ривертауне. Мне нужно ваше присутствие!"


"Конечно, молодой мастер Ван. Просто пришлите мне адрес, и я приеду завтра".


"Хорошо!" Ван Сянь кивнул и улыбнулся.


- Дорогой, завтра у нас годовщина свадьбы. Куда ты собрался? - Сразу же спросила богатая дама рядом с Мяо Чжиеном.


- У меня дела завтра. Я должен сопровождать большую шишку, - Мяо Чжиен с серьезным лицом покачал головой. В то же время его глаза были полны удивления.


- Старика Циня? - Серьезно спросила богатая дама.


- Еще более могущественную шишку, чем семья Цинь!
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Глава 162



Глава 162: Еще более могущественную шишку, чем семья Цинь! (2)


Ван Сянь сделал четыре-пять телефонных звонка подряд. После чего он удовлетворенно улыбнулся.


Каждый из них пообещал прибыть вовремя.


То, что только что случилось с Мяо Чжиеном, произошло и с несколькими богатыми и влиятельными людьми в Ривертауне.


Все они были людьми, способными прямо или косвенно повлиять на семью Вэй. На самом деле, если бы двое или трое из них объединили свои усилия, чтобы вмешаться в дела семьи Вэй, они могли бы заставить семью Вэй объявить себя банкротом.


Влияние семьи Вэй в Ривертауне по-прежнему было выше среднего и составляло 700-800 миллионов. Однако у нее была слабость - и это слабые связи и опыт.


"Пора на боковую!"


Уладив все дела, Ван Сянь лег на кровать и заснул.


На следующее утро Ван Сянь и Сяо Юй отправились завтракать у дяди Чжана.


Там уже было довольно много людей, которые собрались там утром и болтали.


Дядя Чжан сидел рядом с Ван Сянем и, попивая чай "Pu'er", сказал: "Сяо Сянь, когда приедут свадебные машины? Мне не следовало беспокоить тебя этим. Если бы я знал, что свадебные машины будут из Ривертауна, я бы не попросил тебе об этом".


- Все в порядке, дядя Чжан. Я попросил их быть здесь к 9 утра. Мы доберемся до Ривертауна к 11!


Ван Сянь улыбнулся.


- 9 утра? Уже почти 9! - Дядя Чжан кивнул головой.


- Сяо Сянь - замечательный ребенок и знает, как вернуть добро. Он все уладил для тебя. Старина Чжан, тебе не о чем беспокоиться! - Прокомментировал старик рядом с дядей Чжаном.


- Да, мне действительно повезло.


Дядя Чжан улыбнулся.


- Смотрите! В нашу сторону направляется довольно много машин!


В этот момент мужчина средних лет, стоявший рядом, увидел ситуацию на дороге. Он был потрясен тем, что увидел.


- Свадебные машины уже здесь?


Остальные с любопытством огляделись.


В этот момент Ван Сянь получил сообщение на своем телефоне. Он встал и, улыбаясь, сказал: "Они здесь. Как только сестра Ли будет готова, мы сразу же отправимся в путь!"


Дядя Чжан кивнул и посмотрел на выстроившиеся в ряд свадебные машины. Он улыбнулся и забежал в дом, чтобы поторопить тетю Чжан и сестру Ли.


Сестра Ли уже одела свадебное платье. На ней был изысканный макияж, и она выглядела невероятно красивой.


- Что это за..... Что это за машины? Они просто потрясающие!


- Есть даже спортивные машины. Боже мой! Там по меньшей мере пятьдесят-шестьдесят машин!


- Эти машины просто потрясающие!


- Вау. Гляньте на номера машин. Посмотрите на эти автомобильные номера...


Когда дядя Чжан и его родственник вышли, они сразу же услышали возгласы толпы.


Они оглянулись и с удивлением увидели 50-60 свадебных машин.


Первым в этом ряду был роскошный Роллс Ройс Фантом стоимостью более 10 миллионов. За ним стояли еще девять Роллс Ройсов.


За Роллс Ройсами стояли десять Бентли.


За Бентли были Lamborghini Aventadors, Ferrari, Maserati и многие другие машины.


В самом конце находились land Rover.


При виде таких роскошных свадебных автомобилей у сестры Ли отвисла челюсть.


Однако что действительно потрясло ее, так это автомобильные номера этих машин.


Автомобильные номера южной провинции начинались с буквы "S", а автомобили из Ривертауна - с буквы "SB".


Номерной знак первого Роллс Ройса был "SB11111".


Номерной знак второго Роллс Ройса был "SB22222".


Двигаясь дальше, она даже увидела автомобильные номера, такие как "SB88888" и "SB12345".


Благодаря своему опыту, она немного знала о значении автомобильных номеров.


Обычный человек никогда не смог бы получить такие номера, как "SB11111", "22222", "88888".


Те, кому принадлежали эти автомобильные номера, несомненно, были грязно богатыми и влиятельными людьми Ривертауна.


- Это... Как Сяо Сянь достал эти роскошные автомобили? - Сестра Ли была потрясена.


- Молодой господин Ван, свадебные машины прибыли. Вы довольны?


В этот момент Рэн Анжи вышел из одной машины и подбежал к Ван Сяню.


Ван Сянь попросил семью Жэнь помочь ему найти несколько свадебных автомобилей, и глава семьи Жэнь решил позволить своему сыну привезти их.


- Доволен! - Ван Сянь кивнул головой и улыбнулся.


- Ладно, тогда в путь!


Ван Сянь посмотрел на сестру Ли и дядю Чжана.


- Сяо Сянь, эти машины слишком экстравагантные!


Дядя Чжан эмоционально вздохнул.


Ван Сянь просто улыбнулся в ответ. Он сел в машину Сяо Юй, и толпа направилась в сторону Ривертауна.


Международный отель "Летнее Солнце" был одним из трех пятизвездочных отелей в Ривертауне. Благодаря своей связи с семьей Сюэ международный отель "Летнее Солнце" также неплохо зарабатывал.


Сегодня сын Вэй Цингуо, Вэй Чживэнь, будет праздновать свою свадьбу в этом отеле.


Семья Вэй считалась небедной семьей в Ривертауне. Поэтому свадьба будущего наследника семьи Вэй должна будет пройти в грандиозной манере.


- Что? Семья невесты послала свою дочь со свадебными автомобилями, которые они заказали? - В роскошном номере отеля женщина средних лет с горьким видом спросила молодого человека.


- Да, мам. Разве это не здорово? Ее не нужно забирать из отеля. Как только она приедет, мы сможем начать свадебную церемонию! - Сказал молодой человек.


- Здорово? Как это может быть здорово? Разве это не смущает? Ее семья, вероятно, закажет машины, которые стоят несколько сотен тысяч в качестве свадебных автомобилей. Когда они прибудут к отелю, они поставят нас в неловкое положение. Ни за что! Это нельзя допустить!


Женщина средних лет говорила с ужасным видом.


Они могли не ехать в дом невесты, но свадьба их сына должна была быть роскошной в Ривертауне.


Женщина средних лет указала на молодого человека и сердито сказала: "Скажи мне, Цин Сю так прекрасна! Ее семейное происхождение ничуть не хуже нашего. Более того, она только что вернулась с учебы за границей. А ты!.."


- Ладно, ладно. Теперь, когда они станут супругами, давай не будем говорить об этом. Просто попроси кого-нибудь сопроводить их на восьмой этаж, когда они прибудут, - перебил ее Вэй Цингуо.


- Пап, а разве мы не примем их в вестибюле? - С горечью спросил молодой человек. Это был не кто иной, как Вэй Чживэнь.


- Разве у нее нет ног? Она инвалидка? После этой свадьбы, если ее родители не будут удовлетворены, предложи им найти семью получше, - ворчливо прокомментировала женщина средних лет.


- Мам, как ты можешь так говорить? Сяо Ли - моя жена и твоя невестка, - услышав слова матери, Вэй Чживэнь не обрадовался.


- Хорошо, мама не должна говорить о ней в таком тоне. Я постараюсь наладить наши отношения в будущем! - Сказала женщина средних лет. Она все еще очень любила своего сына.


Вэй Чживэнь удовлетворенно кивнул головой.


В этот момент мужчина средних лет добавил: "Мы не собираемся принимать их. Сообщи это Сяо Ли!"


Вэй Чживэнь бросил на него горький взгляд. Поразмыслив немного, он наконец кивнул. "В таком случае я дам знать Сяо Ли!"


- *Вздох*. Было бы здорово, если бы ты женился на такой девушке, как Цин Сю. Если бы наши семьи работали вместе, наш бизнес достиг бы новых высот. Почему ты выбрал девушку из какой-то глухомани? *Вздох*.


Когда женщина средних лет увидела, что ее сын уходит, она глубоко вздохнула.


- А что еще мы можем сделать? Этот ребенок твердо намерен жениться на ней. Он даже сделал ее беременной.


- Тсс. Деревенская девчонка сама виновата!
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Глава 163



Глава 163: Или твоя семья приедет нас встречать, или я отправлю свою дочь домой! (1)


В Ривертаун въехала колонна из пятидесяти-шестидесяти свадебных автомобилей: десять Роллс Ройсов, десять Бентли и прочие шикарные машины вроде Ламборджини Авентадоров и Мазерати.


Эта колонна из свадебных автомобилей стоимостью не менее 300 миллионов выглядела крайне роскошно.


Когда машины въехали в Ривертаун, они сразу же привлекли внимание многих людей.


Такая роскошная колонна из свадебных автомобилей была редкостью.


Дядя Чжан и тетя Чжан сидели в Роллс Ройсе и радостно озирались по сторонам.


Ван Сянь и Сяо Юй, сияя, следовали за колонной.


- Сестра Ли уже вышла замуж. Интересно, когда же настанет твоя очередь? - Сяо Юй радостно уставилась на двигающуюся впереди колонну из машин.


- Ты слишком много думаешь. Я всего лишь студент второго курса, - беззаботно ответил Ван Сянь, бросив взгляд на Сяо Юй.


- Хех, - Сяо Юй только усмехнулась. Колонна из свадебных автомобилей быстро прибыла к дверям международного отеля "Летнее Солнце".


Перед отелем было достаточно места для парковки.


Под руководством персонала отеля колонна из пятидесяти-шестидесяти свадебных автомобилей была припаркована. Зрелище конечно было впечатляющим.


Ван Сянь и Сяо Юй вышли из машины. Ван Сянь достал телефон и позвонил тем, кто связывался с ним вчера.


После того как он позвонил им, Мяо Чжиен и остальные, которые его уже заждались, подбежали к нему.


- Молодой мастер Ван! - Шесть людей встретили его с сияющим лицом.


- Спасибо вам, что выделили время и приехали сюда, - с улыбкой сказал им Ван Сянь.


- Это не проблема. Всегда пожалуйста!


Мяо Чжиен и остальные быстро замахали руками. "Для нас большая честь предложить вам свою помощь. Кроме того, это не так уж сложно".


- Благодарю вас! - Ван Сянь с улыбкой кивнул.


- Что? Они хотят, чтобы сами зашли внутрь? Это уже совсем перебор! Мы уже прибыли, и все же, они отказываются принять нас лично? - Раздался голос разозленного дяди Чжана.


Ван Сянь слегка нахмурился и тут же направился к дяди Чжану, а Сяо Юй быстро последовала за ним.


Мяо Чжиен и остальные, кто следовал за ними, были озадачены.


Когда они получили приказ от старика Циня и молодого мастера Вана поприсутствовать на свадьбе семьи Вэй, они подумали о такой ситуации.


Но теперь все оказалось гораздо серьезнее, чем они думали.


- Неужели семья Вэй ищет своей гибели? - Не удержался и прошептал мужчина средних лет.


- Давайте посмотрим!


- Что случилось, дядя Чжан? - Ван Сянь и Сяо Юй подошли к первому Роллс Ройсу и с сомнением спросили дядю Чжана.


- Вэй Чживэнь такой неудачник. Он хочет, чтобы мы сами поднялись на восьмой этаж. Поднялись сами? Они даже не предоставили свадебный автомобиль. Теперь, когда мы здесь, они даже не потрудились принять нас? Знают ли они традиции? Разве они не издеваются над нами? - Дядя Чжан повысил голос в приступе гнева. Тетя Чжан, стоявшая рядом с ним, выглядела расстроенной.


Сестра Ли выглядела смущенной.


- Это уж слишком! Что за кучка придурков! - Сяо Юй пришла в ярость, услышав рассказ дяди Чжана. Однако она тут же прикрыла рот, как только поняла, что выбрала не те слова.


- Сяо Юй, ты права. Эти придурки думают, что мы деревенские! - Дядя Чжан сразу согласился с тем, что сказала Сяо Юй.


Вы думаете, что это хлопотно - привезти нас в свадебной машине. Хорошо. Вчера вы отказались явиться на свадебный банкет невесты.


А теперь еще и это? Дядя Чжан больше не мог с этим смирится.


Когда Ван Сянь услышал слова дяди Чжана, его лицо помрачнело.


- Семья Вэй устроила банкет в отеле? - Холодно спросил он.


- Да, устроила. Они пригласили довольно много людей. Тем не менее, их семья отнеслась к этой свадьбе серьезно, - немедленно ответила сестра Ли.


- Серьезно? Они стараются выглядеть хорошо. А как же мы? Это уже не в первый раз! - Прорычал дядя Чжан. Сестра Ли не осмелилась ответить своему разъяренному отцу.


- Успокойся. Остынь! - Тетя Чжан начала успокаивать его.


Ван Сянь посмотрел на дядю Чжана и предложил: "Мы подождем их здесь. Они хотят хорошо выглядеть, верно? Пусть они придут сюда и примут нас. Если они не придут, мы не поднимемся. Давайте подождем и посмотрим!"


- Сяо Сянь прав. Сяо Ли, ты скажешь Вэй Чживэню, чтобы он притащил сюда свою задницу и принял нас вместе со своей семьей. Иначе мы не поднимемся наверх. Скажи ему, что я так сказал! - Прямо сказал дядя Чжан.


На лице Сяо Ли отразилась горечь. Но когда она подумала о помощи со стороны Ван Сяня, заказавшего целую колонну из роскошных автомобилей, ей стало не по себе. Поэтому она позвонила своему парню.


Вэй Чживэнь, который встречал гостей, сразу же ответил на звонок своей девушки в отеле.


Вскоре он показал смущенный взгляд, когда он поспешно стал утешать ее.


Вэй Чживэнь подошел к родителям и с горечью сказал: "Мам, пап, давайте спустимся и примем Сяо Ли, хорошо? Сяо Ли и ее семья уже прибыли!"


- А? Разве мы не сказали им, чтобы они сами поднялись на восьмой этаж? - Дама среднего возраста нахмурилась и сказала с нетерпеливым выражением.


- Мам, тесть сказал, что мы должны их принять. В противном случае, мы не последуем традициям, - ответил Вэй Чживэнь со смущенным видом.


- Не последуем традициям? Раз уж они здесь, то должны следовать нашим традициям. Должны ли мы придерживаться их деревенских традиций? Могут ли они себе это позволить? - Дама средних лет бросила в ответ злые слова.


- Пусть они сейчас же поднимутся и перестанут создавать проблемы! - Вэй Цингуо нахмурился и продолжил: "Нам надо развлекать наших друзей и родственников!"


- Это... - Вэй Чживэнь почувствовал себя беспомощным. Он позвонил.


Однако прежде чем он успел закончить то, что хотел сказать, в трубке послышался сердитый голос:


"Вэй Чживэнь, я же тебе сказал! Или твоя семья приедет нас встречать, или я отправлю свою дочь домой!"


Услышав это, Вэй Чживэнь слегка побледнел.


Он был интровертом и с детства был послушным ребенком для своих родителей. На этот раз он показал большую решимость, женившись на Сяо Ли.


Теперь, когда он оказался в такой ситуации, он мало что мог сделать.


- Пап, мам? - Вэй Чживэнь прибежал к родителям с ужасным видом.


Дама средних лет подняла брови и спросила: "В чем дело?"


- Тесть не желает подниматься сам. Давайте спустимся вниз, хорошо? Нам просто нужно принять их и подняться вместе с ними, - умолял Вэй Чживэнь.


Дама среднего возраста надулась, посмотрев на своего сына с недовольством.


Вэй Цингуо нахмурился и сказал им: "Ладно. Пойдемте. Нехорошо, если мы будем настаивать!"


- Хм, пошлите!


- Мы идем за невестой. Пожалуйста, не теряйте нас! - Вэй Цингуо предупредил своих друзей, родственников и деловых знакомых, когда он уже готовился спуститься вниз.


- А? Идете за невестой? Давайте сходим с ними и посмотрим.


- Да, мы тоже туда хотим сходить. Мы еще не видели, как прекрасна невеста!


- Ха-ха, да. Давайте присоединимся к ним!


Друзья и родственники с любопытством последовали за ними.


Им не терпелось увидеть невесту.
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Глава 164



Глава 164: Или твоя семья приедет нас встречать, или я отправлю свою дочь домой! (2)


Увидев группу людей, следовавших за ними, Вэй Цингуо испугался.


Если я позволю своим родственникам и друзьям увидеть, как невеста приехала в свадебном автомобиле, который стоит несколько сотен тысяч, разве это не будет неловко?


Что это скажет им о нас?


Они, наверное, скажут, что мы нехорошо поступили, позволив невесте сидеть в такой машине!


Дама средних лет выглядела недовольной.


Однако она не могла отослать их обратно, увидев их восторженные взгляды.


От этого она стала выглядеть еще более недовольной.


- Она прям знает, как доставить нам неприятности! - Тихо пробормотал Вэй Цингуо с недовольным лицом.


- Директор Вэй, почему вы не пригласили фотографа? Было бы неплохо пофоткать невесту, верно?


Когда группа из более чем дюжины человек вышла из лифта, один мужчина средних лет спросил директора Вэя об этом.


- Все нормально. Нам захотелось, чтобы этот процесс был простым. Двое детей уже сделали множество свадебных фотографий и видео.


Вэй Цингуо выдавил слабую улыбку.


- В таком случае пусть жених будет впереди, чтобы принять прекрасную невесту, а родители позади него, чтобы поприветствовать свою невестку! - Громко сказал мужчина средних лет.


- Да, давайте так сделаем! - Толпа позади него поддержала его. Никто из них не обратил внимания на выражения Вэй Цингуо и дамы средних лет.


С другой стороны, на лице Вэй Чживэня появилась слабая улыбка, когда он вышел.


- А где свадебные машины?


Когда толпа вышла, Вэй Цингуо огляделся. Он инстинктивно обошел роскошные автомобили, оглядываясь по сторонам.


- Хм? Где они?


Дама средних лет тоже огляделась. Ее лицо потемнело, когда она прокомментировала: "Только не говорите мне, что они приедут только на двух или трех машинах!"


- Какая огромная колонна из свадебных машин впереди. Вау. Роллс Ройс и спортивные автомобили! Не слишком ли это экстравагантно?


- О боже! Взгляните на номера этих машин. Кому из влиятельных людей Ривертауна они принадлежат? Какие шикарные машины!


- Я не слышала, что сегодня в Ривертауне проходит свадьба богатых людей!


В этот момент в толпе родственников и друзей зазвучали сомнения.


Вэй Цингуо и дама средних лет тоже увидели роскошные свадебные автомобили. Однако они не верили, что они из семьи Сяо Ли.


Они прекрасно знали о семье своей невестки.


Толпа же не верила, что эти роскошные автомобили принадлежали семье Вэй.


Они хорошо знали семью Вэй. Хотя они были богаты, они все еще не могли позволить себе свадебные машины, которые стоят 300 миллионов.


- Сынок, позвони им!


Дама средних лет услышала слова окружающих родственников.


Если свадебные автомобили, которые прибудут через некоторое время, будут стоить всего несколько сотен тысяч, это будет действительно неловко по сравнению с роскошными автомобилями впереди.


Дама средних лет и Вэй Цингуо не выглядели довольными.


Когда раздался телефонный звонок, на него ответил дядя Чжан.


"Мы прямо перед вами! Вы что, не видите нас?"


Вэй Чживэнь, который позвонил, удивился, когда посмотрел вперед.


Перед Роллс Ройсом действительно стояло знакомое лицо.


- Тесть, эти машины...


- Иди сюда! - Нетерпеливо сказал дядя Чжан, прежде чем передать трубку дочери в машине.


- Папа, мама, они там. Они там!


Вэй Чживэнь указал на машины впереди и повел группу вперед.


- Где? - Дама средних лет посмотрела в ту сторону, куда указывал ее сын, и последовала за ним.


- Вот там! - Вэй Чживэнь снова указал пальцем.


Вэй Цингуо и дама средних лет оглянулись и увидели две знакомые фигуры, стоящие рядом с Роллс Ройсом.


Они были родителями невесты.


- Почему они стоят?..


Вэй Цингуо и дама средних лет были потрясены.


Когда они подошли ближе к свадебным машинам, то увидели и другие знакомые лица. В этот момент они не могли не удивиться.


Они явно знали о семье невесты и были крайне недовольны тем, что те были из деревни.


Однако сейчас они находились около роскошного Роллс Ройса и были окружены несколькими десятками других роскошных автомобилей.


Даже семья Вэй не могла позволить себе такие машины.


- Что за... этого не может быть! Посмотрите на эти роскошные автомобили из семьи невесты и на эти автомобильные номера. Разве это не машины главы семьи Рэн?


- И эти машины. Разве это не машины богатых людей из Ривертауна? Почему все они используются в качестве свадебных автомобилей?


- Разве невеста не из глухомани? Семья Вэй не смогла бы позволить себе такую колонну из роскошных свадебных автомобилей!


Толпа родственников и друзей комментировала и чувствовала недоверие.


Вэй Цингуо и дама средних лет были ошеломлены увиденным.


Их невестка сидела в роскошном автомобиле.


Увидев их, дядя Чжан насмешливо сказал: "Как же вас было трудно сюда вытащить!"


- Тесть!


Когда Вэй Чживэнь услышал слова дяди Чжана, он смущенно поздоровался, прежде чем посмотреть на сестру Ли.


Вэй Цингуо и его жена спросили: "Вы... как вы, ребята, смогли достать столько роскошных автомобилей?"


- А? Я что не могу достать другие машины, чтобы отправить свою дочь только потому, что вы не захотели ее забрать? - Сердито ответил дядя Чжан.


- Чего?


Слова дяди Чжана удивили толпу позади Вэй Цинго. Они с любопытством посмотрели на Вэй Цингуо и его жену.


Похоже, им это не очень понравилось.


Более того, семья Вэй, похоже, не посылала за невестой свадебных машин.


- Ладно, поговорим после того, как войдем в отель. Пойдемте наверх. Нас гости ждут!


Когда Вэй Цингуо услышал слова дяди Чжана, он быстро сменил тему от смущения. Те, кто пришел вместе с ним, были его родственниками и друзьями. Он не хотел краснеть перед ними.


- Сяо Ли, пошли! - Сказал Вэй Чживэнь сестре Ли, сидевшей в машине.


- Погоди-ка, шурин. Нам было очень трудно привести сюда сестру Ли. Как она может просто пойти с тобой? Ты должен, по крайней мере, дать красный конверт, чтобы она вышла из машины. Таковы традиции! - Ван Сянь положил руку на дверцу машины, улыбнулся и заговорил с Вэй Чживэнь.


Дядя Чжан посмотрел на реакцию семьи Вэй, прежде чем повернуться к Ван Сяню. Он отошел в сторонку и не сказал ни слова.


- Красный конверт?


Вэй Цингуо и его жена были слегка шокированы, а Вэй Чживэнь нахмурился.


Они не подготовили красного конверта!


Тем не менее, дать красный пакет, чтобы забрать невесту из свадебного автомобиля, было обычным делом. Сумма не была сутью вопроса.


- Вы, ребята, должно быть, сошли с ума от мыслей о деньгах! - Тихо проворчала дама средних лет. Однако Ван Сянь, стоявший ближе всех, прекрасно ее расслышал.


- Сяо Ли, давай не будем поднимать шумиху. Может, ты просто выйдешь из машины? Свадьба вот-вот начнется. Мы не можем позволить себе пропустить ее! - Быстро сказал Вэй Чживэнь.


- Хех.


Ван Сянь посмотрел на супругов Вэй и холодно ухмыльнулся.


В этот момент из глубины толпы раздался насмешливый голос:


- Неужели семья Вэй даже не приготовила красный конверт? Вы, ребята, не можете показать даже такой уровень искренности?


Это был Мяо Чжиен и его группа.


Теперь они могли сказать, что молодой мастер Ван пригласил их поддержать его в столкновении с семьей Вэй.


Любой из них мог серьезно навредить бизнесу семьи Вэй. Любой из них вдвоем или втроем мог сделать семью Вэй банкротом!
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Глава 165



Глава 165: Большая цена.


Насмешливый голос ошеломил господина и госпожу Вэй, Вэй Чживэня и их родственников и друзей.


В глазах Вэй Цингуо вспыхнул гнев. Он готов был поспорить, что родственники невесты хотели поставить их в неловкое положение.


- Наша семья Вэй готовит грандиозную свадьбу... Вы... - Вэй Цингуо поднял голову с яростным взглядом, проследив за источником голоса.


Однако он замер, не успев договорить, и с ужасом посмотрел на группу из шести людей, стоявших перед ним.


Директор Мяо, директор Ли, директор Фан, директор Чжао, директор Хэн и директор Ву!


Когда Вэй Цингуо увидел их, его зрачки невольно сузились. Все люди из этой группы были людьми, перед которыми он должен был заискивать. Почему? Почему они здесь?


- Здравствуй, директор Вэй.


Мяо Чжиен улыбнулся Вэй Цингуо с насмешливым выражением на лице. "Сегодня мы сопровождаем невесту. Но мы не ожидали, что нам придется так долго ждать. Невеста приехала, а ты с трудом удосужился ее принять. У тебя нет даже элементарных манер. Директор Вэй, ты разочаровал нас!"


- Да, это целиком и полностью моя вина! - Мяо Чжиюн говорил так, словно поучал Вэй Цингуо. Но Вэй Цингуо не смел быть недовольным этим. Он поспешно поклонился и извинился.


- Если вы хотите, чтобы невеста вышла из машины, вам следует хотя бы приготовить несколько красных конвертов! - Директор Чжао улыбнулся Вэй Цингуо. [1]


- Мы их сейчас же подготовим! - Вэй Цингуо извинился, кивнув, хотя был полон удивления.


Почему? Почему эти шесть человек приехали с невестой?


Было ли это совпадением или?..


Дядя Чжан, тетя Чжан и сестра Ли были потрясены увиденным. Что вообще происходит?


Почему Вэй Цингуо относится к этим людям рядом с Сяо Сянем с таким уважением?


Родственники и друзья, стоявшие позади Вэй Цингуо, тоже были потрясены, когда увидели это.


Среди них некоторые узнали Мяо Чжиена и остальных.


Все шесть человек имели большое влияние на бизнес семьи Вэй.


- Мы подготовим их сейчас же, - быстро сказала дама средних лет.


- Если у вас нет красного конверта, то все в порядке. Вы всегда можете дать что-то еще! - Ван Сянь беззаботно улыбнулся Вэй Цингуо и его жене.


- Что-то еще?


Вэй Цингуо слегка нахмурил брови, когда услышал слова Ван Сяня. Сияние вспыхнуло в его глазах, когда он уставился на Ван Сяня.


- Так как это для невесты... - Ван Сянь посмотрел на них с поджатыми губами. Видя, что все смотрят на него, он улыбнулся и продолжил: "Все акции группы медицинского оборудования Лин и все активы семьи Вэй можно рассматривать как красный конверт сестры Ли за то, чтобы она вышла из машины!"


Как только Ван Сянь закончил говорить, дама средних лет указала пальцем на Ван Сяня и заорала: "Что? Ты что, с ума сошел? Что за чушь ты несешь?"


- Что за ерунду ты несешь? - Вэй Цингуо с ужасом уставился на Ван Сяня.


Даже дядя Чжан и тетя Чжан, стоявшие рядом с ним, удивились.


- Я думаю, что это осуществимо. Нет ничего страшного в том, чтобы передать имущество семьи Вэй невесте.


- Молодой мастер Ван прав. Тебе придется заплатить определенную цену за то, чтобы обзавестись невесткой.


- Ты с опозданием встретил невесту. Прими это как маленькое наказание!


- Да, поскольку сестра молодого мастера Вана выходит замуж за члена семьи Вэй, вы не можете обращаться с ней плохо. Передача активов - это не такая уж большая проблема, - Мяо Чжиен, директор Ли и остальные холодным тоном заговорили с Вэй Цингуо.


Они считали, что это было большой честью для семьи Вэй, так как сестра молодого мастера Вана выходит замуж за их сына. Как смеет семья Вэй пренебрегать и не обращать внимания на обычную практику?


Неудивительно, что молодому мастеру Вану пришлось позвать их. Семья Вэй выкопала себе могилу!


- Это...


Выражение лица Вэй Цингуо мгновенно стало ужасным, когда все шестеро высказали свое мнение. Он недоверчиво уставился на Ван Сяня.


Молодой мастер Ван?


Шестеро из них действительно обращались к нему как к молодому мастеру Вану?


Дама средних лет наблюдала за этой сценой, побледнев. Что директор Мяо и остальные пытаются сделать? Они пытаются заставить их?


- Вы не можете винить меня за то, что я прошу слишком многого. Сестра Ли вчера устроила банкет. Но никто из вас не появился. Даже жених. Хех, мне даже пришлось искать свадебные машины. В этом случае, я могу только попросить большой красный конверт для моей сестры Ли, - Ван Сянь просиял, глядя на бледную даму средних лет и Вэй Цингуо.


Родственники и друзья, стоявшие позади них, были поражены, глядя на них. Никто из них не произнес ни слова.


У Вэй Цингуо постоянно менялось выражение лица, когда он заговорил дрожащим голосом: "Передача всех наших активов... Не слишком ли это... Много?"


- Я так не думаю, - с улыбкой на лице ответил Мяо Чжиен. "Я могу сказать, что семья Вэй издевается над семьей невесты. Если вы не заплатите такую цену, кто знает, сможете ли вы продолжать запугивать невесту!"


- Совершенно верно, директор Вэй. Тебе нужно пересмотреть это. Если вы не согласны с этим, у нас тоже есть свои способы, - бесстрастно сказал директор Фан Вэй Цингуо.


- Как вы все можете делать такие вещи?! - У дамы средних лет было бледное лицо, а ее тело сильно дрожало. Ее голос звучал так, словно она вот-вот заплачет.


- Мне нужна страховка для моей сестры Ли, - холодно сказал им Ван Сянь.


- Вэй Цингуо, не надо все усложнять. В противном случае ты горько пожалеешь, - Мяо Чжиен, стоявший сбоку, стал угрожать ему.


В глазах Вэй Цингуо мелькнуло отчаяние. Он закрыл глаза и глубоко вздохнул. "Хорошо, мы передадим все наши активы нашей невестке. Пожалуйста, выйди из машины".


- Ты молодец, директор Вэй, и очень щедр. Загляни к нам, если тебе что-то понадобится в будущем, - с улыбкой сказал Мяо Чжиен Вэй Цингуо.


Кнут и пряник.


Шестеро из них могли легко обанкротить семью Вэй, в то же время они могли вывести семью Вэй на новый уровень.


Услышав слова Мяо Чжиена, Вэй Цингуо улыбнулся. Никто из них не знал, была ли эта улыбка счастливой или горькой.


Что бы ни случилось сегодня, это полностью превзошло его ожидания.


У невестки из деревни, которую они презирали, действительно был такой влиятельный брат.


Он смог привести сюда всех этих людей, от которых зависела группа медицинского оборудования Лин.


Он хотел, чтобы все имущество семьи Вэй принадлежало невесте.


Однако Вэй Цингуо не посмел отказать. В противном случае группа медицинского оборудования Лин не продержится больше полугода.


- Это... Как...


Дама средних лет была ошеломлена. Они отдали имущество и активы, которые семья Вэй упорно...


Невестке, на которую она всегда смотрела свысока?


Дядя Чжан и тетя Чжан ошеломленно посмотрели на господина и госпожу Вэй, потом снова на Ван Сяня.


Сестра Ли в свадебном автомобиле выглядела смущенной. Все имущество семьи Вэй теперь ее?


- Сяо Вэй, разве тебе не надо забрать невесту из машины? - Родственники и друзья семьи Вэй быстро разобрались с этой ситуацией.


- Да, Сяо Вэй. Забери ее и готовься к свадьбе, - торопливо сказали Вэй Цингуо и дама средних лет.


Это была ситуация, с которой им было трудно смириться, но ничего нельзя было изменить.


В будущем им придется всё время радовать эту невестку!


***


[1] Маленькие, красные, конверты, содержащие наличные, обычно даются на Китайский Новый год и китайские свадьбы на удачу.
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Глава 166



Глава 166: Дом на берегу моря.


Свадьба сестры Ли закончилась, и дядя Чжан с женой были в восторге.


Узнав о происхождении Ван Сяня от Мяо Чжиена и его группы, Вэй Цингуо и дама средних лет отказались от некоторых мыслей, которые они питали.


Они знали о репутации чудо-врача Вана со старой улицы. Просто они его никогда не видели.


В этот момент они по-настоящему увидели его способности.


Чтобы компенсировать свои действия за последние два дня, они даже хотели отправиться в Пэнчжоу, чтобы устроить там праздничный банкет.


Однако эта идея была отвергнута дядей Чжаном.


Теперь, когда племянник и племянница заставили его по-настоящему гордиться округом Фэн Лейк, его это не очень беспокоило.


Что действительно радовало дядю Чжана и его жену, так это то, что в будущем им не придется беспокоиться о том, что Сяо Ли окажется в трудном положении в семье Вэй.


Теперь, когда все их имущество перешло к сестре Ли, семья Вэй должна была очень хорошо относиться к своей невестке.


В противном случае, если они будут издеваться над сестрой Ли и она уйдет, с семьей Вэй будет покончено.


Когда трусливый Вэй Чживэнь увидел, как все обернулось, он пришел в восторг. Это заставило Ван Сяня и Сяо Юй немного потерять дар речи.


Этот шурин... на самом деле не имеет никакого желания вступать в конфликт с другими.


После свадебного банкета дядя Чжан похлопал Ван Сяня по плечу и сказал с сияющей улыбкой: "Сяо Сянь, дядя действительно должен поблагодарить тебя за то, что ты сделал для нашей семьи!"


- Дядя Чжан, это мелочи. Попроси сестру Ли привести вас в первоклассный ресторан, чтобы отведать местную кухню. Это ресторан, которым я владею. А что касается жилья, то вы, ребята, можете пожить у сестры Ли еще несколько дней.


Ван Сянь улыбнулся дяде Чжану и его жене.


*Вздох!*


Дядя Чжан еще раз похлопал Ван Сяня по плечу и тяжело вздохнул. С проблеском благодарности в глазах он сказал: "Успехов тебе".


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- Дядя Чжан, тетушка Чжан, мы поехали!


Сяо Юй помахала им перед отъездом.


- Нам действительно повезло!


Увидев, как машина исчезла из его поля зрения, дядя Чжан эмоционально вздохнул.


Тетя Чжан, стоявшая рядом, улыбнулась и приобняла дядю Чжана.


- Братик, куда мы сейчас? В универ? - С любопытством спросила Сяо Юй, ведя машину.


- Давай не в универ. Как-то не удобно всё время оставаться там. Я подумываю о том, чтобы купить дом за пределами вуза, - сказал Ван Сянь Сяо Юй.


Комната в общаге была маленькой, тесной и неудобной. Ему хотелось иметь дом за пределами вуза.


Более того, это должен был быть дом на берегу моря. Там, где можно увидеть море, как только откроешь окно!


Сяо Юй повернула голову в сторону Ван Сяня и взволнованно спросила: "Братик, у нас будет дом?"


Ван Сянь кивнул головой. "Дом на берегу моря".


- Вау! Братик, давай купим дом! - Взволнованно воскликнула Сяо Юй.


Ван Сянь улыбнулся. "Поехали в зону "Развития морей"".


Зона "Развития морей" была названием роскошной зоны развития. Она была расположена на "Золотом пляже".


"Золотой пляж" был очень красивым пляжем в Ривертауне.


В настоящее время этот участок земли принадлежит известному застройщику. Застройщик построил на нем роскошную жилую зону и назвал ее зоной "Развития морей".


Дома в зоне "Развития морей" все стояли на берегу. Они находились на берегу моря, и там было достаточно тепло, чтобы цветы могли цвести в течение весеннего сезона.


Зона "Развития морей" находилась далеко от города, и путешествие туда могло занять сорок минут. Кроме того, это было в получасе езды от вуза.


Автомобиль прибыл к входу зоны "Развития морей", и они могли увидеть "Золотой пляж" освещаемый солнцем издалека .


Весь пляж был очень красивым.


Внутри зоны стояли деревянные хижины и красивые бассейны.


Виллы не стояли рядом друг с другом.


На этом клочке земли было всего тридцать-сорок вилл.


- Давай в офис продаж.


Ван Сянь посмотрел в сторону торгового центра.


- Хорошо, братик!


Сяо Юй кивнула и направила машину к стоянке возле торгового центра.


Дома в зоне "Развития морей" были относительно дороже, чем в городе. Стоимость каждой виллы начиналась с тридцати миллионов.


Из того, что он понял из своих исследований в интернете, дома в этом районе еще не все были проданы.


Сяо Юй остановила машину у входа в торговый центр. Выйдя из машины, она радостно подскочила к Ван Сяню и схватила его за руку.


- Простите, я могу вам чем-нибудь помочь?


В торговом центре было немного народу. В нем было всего четыре-пять продавцов, и они просто сидели в сторонке и игрались со своими телефонами.


Увидев, что вошли Ван Сянь и Сяо Юй, красивая продавщица быстро подошла к ним.


Оба они были слишком молоды, и никто не ожидал, что они купят дом.


- Мы хотели бы осмотреть дома. Сколько домов осталось в этой зоне? - Прямо спросил Ван Сянь.


Продавщица улыбнулась и ответила: "У нас остались только две самые дорогие виллы. Обе они стоят больше шестидесяти миллионов. Что касается остальных, то они распроданы".


- Хм. Не могли бы вы показать нам дома? - Прямо спросил Ван Сянь.


- Вы уверены? - Эта продавщица посмотрела на них в шоке.


- Разве мы не можем осмотреть дома? - Ван Сянь нахмурился.


- Да, можете. Конечно, можете.


Еще раз взглянув на их одежду, продавщица кивнула головой.


- В таком случае ведите нас!


- Хорошо! Пожалуйста, подождите минутку, пока я схожу за ключами!


Продавщица кивнула головой и, сходив за ключами, сказала им: "Пожалуйста, следуйте за мной".


Когда она вышла из торгового центра и увидела розовый Бентли, припаркованный у входа, то удивилась. Вскоре улыбка на ее лице стала еще шире.


- Сэр и мисс, давайте доберемся туда на фуникулере!


Зона "Развития морей" была огромной, и расстояния между виллами были немаленькие.


Сидя в фуникулере, продавщица с энтузиазмом знакомила их с окрестностями.


- На данный момент у нас есть еще две виллы, которые не проданы. Эти виллы самые лучшие. Виллы имеют три этажа площадью 1500 квадратных метров. Кроме того, рядом с домами есть место для парковки.


Продавщица привела их к первой вилле. Снаружи вилла выглядела изысканной.


В центре виллы находился большой двор, где росли различные виды цветов.


Вилла имела три этажа, каждый из которых занимал примерно 500 квадратных метров.


Дом был уже отремонтирован и обставлен необходимой мебелью. Там был кабинет, отдельная ванная комната и даже тренажерный зал!


На третьем этаже был даже крытый бассейн.


Вся вилла была очень роскошной.


- Цена этой виллы - 73 миллиона. Неподалеку есть еще одна вилла. Та вилла стоит больше 80 миллионов, - сказала им продавщица.


- Давайте посмотрим другую, - Ван Сянь оглядел виллу, прежде чем сказать это продавщице.


Продавщица улыбнулась и сказала: "Хорошо, сэр. Другая вилла имеет совершенно другой стиль. Когда вы открываете окно другой виллы, море будет прямо под вами. Комнаты оборудованы лучшими звукоизоляционными материалами. Поэтому ночью вас никто не побеспокоит. Позвольте мне привести вас туда!


Когда Ван Сянь услышал ее слова, его глаза загорелись, и он немедленно кивнул головой.
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Глава 167



Глава 167: Разведение духовной травы. (1)


- Лепота! - С волнением воскликнул Ван Сянь, стоя у окна виллы и глядя на море. Это была вилла, которая была расположена глубоко в зоне "Развития морей", недалеко от моря.


Эта вилла была построена на возвышающейся скале, которая выступала из моря, таким образом, морская вода была прямо под ней. Она отличалась от других вилл, распологаясь более чем в ста метрах от моря.


Вилла имела трехэтажное здание. Снаружи находился бассейн, который соединялся с морем, и лодка, расположенная рядом с виллой.


Самым захватывающим было то, что горка, установленная на крыше, позволяла людям скатываться прямо в море.


Эта вилла казалась гораздо более великолепной, чем предыдущая, которую он видел.


- Сколько стоит эта вилла? - Взволнованно спросил Ван Сянь продавщицу.


- Сэр, в настоящее время эта вилла продается за 83 миллиона. Если вы в состоянии произвести полную оплату, вы можете получить недвижимость за 80 миллионов! - Вежливо ответила продавщица.


- 80 миллионов... - Ван Сянь кивнул и сказал: "Я покупаю ее, могу я подписать контракт и остаться сегодня здесь?"


- Да, конечно!


Продавщица с энтузиазмом кивнула и встала рядом с Ван Сянем.


Она посмотрела на Ван Сяня блестящими глазами и прижалась грудью к его руке.


- Хорошо, пожалуйста, принесите мне контракт, и если возможно, я останусь здесь сегодня, - сказал Ван Сянь, холодно глядя на нее.


- Да, сэр! - Продавщица кивнула и вышла с некоторым разочарованием.


Ван Сянь поднялся на верхний этаж виллы и с волнением посмотрел, как Сяо Юй осматривает окрестности.


- Выбери себе комнату! - Сказал Ван Сянь Сяо Юй.


- Хорошо, братик. Я выбираю комнату на втором этаже, - взволнованно сказала она.


- Тогда я займу комнату на третьем этаже.


- Братик, я тут вспомнила, что мой мастер приедет и останется с нами позже, - сказала Сяо Юй Ван Сяню.


Ван Сянь кивнул и сказал: "Тогда мы можем выделить старейшине Фэн комнату рядом с твоей, когда она приедет?"


Ван Сянь не удивился, что мастер Сяо Юй останется с ними.


С тех пор как Сяо Юй стала Святой секты Чертополоха и Шиповника после вступления в секту, глава секты Тан всегда хотел найти кого-то достаточно умелого, чтобы защитить ее.


Однако Сяо Юй отклонила это предложение. К счастью, отныне старейшина Фэн будет следовать за ней.


Помимо обучения боевым искусствам, она также обеспечит Сяо Юй безопасность.


- Я только что отправила ей адрес, она будет здесь во второй половине дня, - сказала Сяо Юй.


- Хорошо, - сказал Ван Сянь.


В этот момент продавщица вернулась с мужчиной средних лет в костюме.


- Сэр, мы привезли все документы, и теперь можем приступить к сделке.


Все, что потребовалось, - это просто подписать договор купли-продажи и заплатить.


- Сэр, если вам будет что-то нужно, вы можете связаться с нами по нашей горячей линии, и мы выполним вашу просьбу, как только сможем! - Почтительно обратился к Ван Сяню мужчина средних лет.


- Ах да, мне кое-что нужно. Оказывает ли ваша компания услуги по приобретению яхт?


Ван Сянь всегда мечтал иметь яхту.


Яхта станет дополнением к этой вилле с видом на море. Было бы также приятно взять Сяо Юй или Гуань Шуцин на прогулку по морю.


- Яхты? - Мужчина средних лет удивился и ответил: "Ну, мы сотрудничаем с агентом, который представляет известный в мире бренд яхт. Если вы хотите приобрести яхту, то у нас есть буклет с различными типами яхт".


Он достал буклет и протянул его Ван Сяню.


Ван Сянь посмотрел на яхты, цены которых колебались от 3 до 80 миллионов.


- Эта яхта стоит столько же, сколько и эта вилла, - Сяо Юй была потрясена, когда она подошла и посмотрела на цены яхт в буклете.


Ван Сянь кивнул и, указывая на какую-то яхту, спросил: "Как тебе эта?"


- Эта красивая, но она стоит 40 миллионов. Это слишком дорого, - ответила Сяо Юй, надув губки и глядя на яхту, на которую указал Ван Сянь.


Яхта была длиной 26 метров и была способна совершать дальние путешествия. Концепция интерьера ничем не отличалась от дома.


Она была заполнена всевозможными удобствами, такими как столовая, спальня и гостиная. Двухэтажная яхта была великолепна и роскошна.


- Мы берем эту, - решительно сказал Ван Сянь.


И мужчина средних лет, и продавщица были поражены.


Всего за один день этот молодой человек потратил 120 миллионов.


- Сэр, нам нужно, чтобы вы сначала заплатили задаток, и мы доставим яхту в течение недели! - Горячо воскликнул мужчина средних лет.


- Конечно! - Ван Сянь кивнул и немедленно внес задаток.


- Спасибо, и не забудьте связаться с нами, если вам что-нибудь понадобится.


Когда мужчина средних лет и продавщица ушли, Ван Сянь развалился на диване с широкой улыбкой на лице.


Сяо Юй с удовольствием осмотрела их новый дом.


- Братик, приехал мой мастер, я иду встречать ее.


Сяо Юй выбежала из дома. К тому времени прошло уже полчаса, как Ван Сянь болтал с Гуань Шуцин по мобильному телефону.


- Братик, иди сюда и помоги мне!


Ван Сянь встал и вышел на улицу, услышав через некоторое время голос Сяо Юй.


Выйдя во двор, он увидел припаркованный Jeep Wrangler. Сяо Юй, ее мастер и шофер были заняты своими делами.


Что показалось Ван Сяню странным, так это то, что из машины вытащили какую-то траву и камни.


- Что это такое? - Спросил Ван Сянь, выглядя ошарашенным.


- Это духовные камни и духовная трава, которые обладают духовной энергией, - ответила старейшина Фэн, с недоумением глядя на Ван Сяня.


- Духовные камни и духовная трава, обладающие духовной энергией?


Ван Сянь на какое-то время остолбенел и тут же поднял один из камней.


[Полуразрушенный духовный камень]


В голове Ван Сяня мгновенно промелькнули какие-то слова.


"Духовные камни!" Глаза Ван Сяня наполнились огнем, но он покачал головой.


Ван Сянь нуждался в целых духовных камнях. Полуразрушенные духовные камни были совершенно бесполезны для него.


Он осмотрел духовную траву, но от его системы не пришло никакого сообщения, так как трава, возможно, была слишком низкой с точки зрения уровня.


- Эти предметы нужны для обучения Сяо Юй, - сказала старейшина Фэн, осторожно вытаскивая из машины два пучка духовной травы.


Пучки духовной травы находились в деревянном ведре шириной в полметра, наполненном красной землей и какими-то духовными камнями.


Один из пучков, казалось, был более красного цвета, и он светился красным ореолом.


На другом пучке росли зеленые плоды размером с ноготь мизинца, и их было пять-шесть штук.
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Глава 168



Глава 168: Разведение духовной травы. (2)


100-летняя питающая кровь трава: 1 уровень


Энергия дракона: 665


100-летняя трава "Духовные бусины": 1 уровень


Энергия дракона: 343


Что?


Когда Ван Сянь увидел информацию об этих двух пучках травы, он удивился.


Он действительно мог видеть уровень этих лекарственных трав. Более того, из них можно было извлечь энергию дракона.


Нет, их следует называть "духовные лекарства"!


"100-летняя питающая кровь трава! Может быть, эта лекарственная трава живет уже сто лет и превратилась в духовную траву?" - Подумал Ван Сянь.


- Наша секта Чертополоха и Шиповника с трудом добыла эти два пучка травы. Это питающая кровь трава. Употребление ее укрепит дыхание и кровоток, а также укрепит само тело. Это трава "Духовные бусины". Употребление духовных бусин может увеличить духовную силу человека. Однако духовные бусины на этом пучке еще не созрели. Духовных трав, подобных этим, мало даже во всей секте Чертополоха и Шиповника, - объяснила старейшина Фэн, держа два пучка духовной травы.


Сяо Юй посмотрела на белые и полупрозрачные камни и с любопытством спросила: "Мастер, эти духовные камни и травы дорого стоят?"


- Они стоят немало. Сейчас, когда мы живем в эпоху упадка Дхармы, когда духовная энергия скудна, культивирование крайне трудный процесс. Не у всех есть прирожденное тело, как у тебя, Сяо Юй. Такого маленького камня будет достаточно для обычного мастера боевых искусств. Однако каждый камень стоит несколько сотен тысяч.


- Ценность этих двух пучков травы еще выше. Ты сможешь взять их за четыре-пять миллионов. Более того, многие считают их бесценными. Если у тебя есть деньги, ты можешь даже и не получить их, - терпеливо объяснила старейшина Фэн Сяо Юй.


- Разве это не означает, что эти духовные камни и травы стоят от сорока до пятидесяти миллионов? - Удивленно заметила Сяо Юй.


Там было больше сотни духовных камней, которые ее мастер привезла с собой. В итоге вместе с драгоценными духовными травами выходит большая сумма.


- Эти ресурсы нужны для твоего обучения, и их должно хватить на полгода. Завтра в Южной провинции состоится аукцион. На аукционе должны выставить духовные травы. Я возьму тебя с собой за кое-какими вещами, - добавила старейшина Фэн.


Глаза Сяо Юй загорелись, когда она слегка кивнула головой.


Секта Чертополоха и Шиповника высоко ценила Прирожденное тело Сяо Юй. Они не были скупы, когда дело касалось ее культивирования.


- Сейчас мне надо поместить оставшуюся духовную траву в место, где достаточно солнечного света. Сяо Юй, унеси эти духовные камни в свою комнату. Я научу тебя, как поглощать энергию! - Сказала старейшина Фэн Сяо Юй.


- Хорошо, мастер, - ответила Сяо Юй.


- Чудо-врач Ван, я побеспокою вас в ближайшее время, - сказала старейшина Фэн Ван Сяню.


- Все в порядке. Вы - мастер Сяо Юй. Мне следовало бы поблагодарить вас за то, что вы ее направляете.


Ван Сянь покачал головой.


Хотя старейшина Фэн носила свободную одежду, ее совершенное тело было похоже на зрелый персик. Смотреть на нее было приятно для глаз.


Старейшина Фэн кивнула и улыбнулась. После чего она отнесла пучки лекарственных трав к переднему двору и с помощью мужчины средних лет посадила их там.


Полив их водичкой и положив вокруг них несколько полуразрушенных духовных камней, старейшина Фэн наконец удовлетворенно кивнула головой и направилась к вилле.


Что касается водителя, то, оказав старейшине Фэн помощь, он немедленно уехал.


Увидев, что они ушли, Ван Сянь на мгновение поколебался, прежде чем появиться перед лекарственной травой, посаженной старейшиной Фэн.


Ван Сянь относительно мало знал о лекарственных травах.


Лекарственные травы и медицинские методы часто были тесно связаны. Однако позор заключался в том, что Ван Сянь был всего лишь псевдоврачом.


Похоже, что только лекарственные травы, которым более ста лет, могут считаться духовным лекарством уровня 1. Только тогда я смогу увидеть их информацию и извлечь энергию дракона.


Ван Сянь подтвердил эту мысль. С другой стороны, дьявольские цветы, которые он встретил в море, тоже могли рассматриваться как вид духовных лекарств.


Духовные лекарства первого уровня стоят от четырех до пяти миллионов. По ценности они ничем не отличаются от 100-летнего женьшеня. Смогу ли я выращивать свои собственные духовные травы?


Ван Сянь задумался.


Когда он узнал, насколько ценны духовные лекарства, а также их воздействие, у него возникла мысль.


Как Божественный дракон, в сочетании с тем, что он мог превратиться в Лазурного дракона с древесным атрибутом, он мог контролировать все виды растений.


Самой сильной способностью, когда он становился Лазурным драконом, было управление растениями. Используя энергию древесного атрибута, он мог заставить растения расти в быстром темпе и контролировать их.


Означает ли это, что я могу быстро выращивать духовные лекарства?


Например, сделать так, чтобы 100-летняя духовная трава стала 500-летней духовной травой за короткое время?


Если Ван Сянь сможет это сделать, то все члены мира древних боевых искусств будут просить у него духовные лекарства.


В то время ему не придется беспокоиться о ресурсах, необходимых для Драконьего дворца!


Ван Сянь потратил в общей сложности 120 миллионов, чтобы купить виллу и яхту. Таким образом, у него осталось всего тридцать миллионов. Как же он был беден!


Ван Сянь приблизился к лекарственной траве, которую посадила старейшина Фэн.


Всего там было десять пучков.


Этим лекарственным травам было от тридцати до сорока лет, и они совсем не были дешевыми.


"Это духовные бусины. Однако они еще не созрели!"


Ван Сянь посмотрел на лекарственную траву. Она отличалась от тех, что старейшина Фэн оставила в своей комнате. По сравнению с ними это был просто саженец.


Она все еще имела некоторые эффекты, если употребить ее сейчас. Тем не менее, эффект был далек от тех 100-летних духовных бусин.


Те, что были моложе ста лет, классифицировались как лекарственные травы. Что же касается тех, кто был старше ста лет, то они классифицировались как духовные лекарства.


Ван Сянь наклонился и выкопал пучок.


Слегка шевельнув пальцем, густая аура Лазурного дракона окружила траву и не дала ей погибнуть.


"Поэкспериментируем!"


Ван Сянь вошел в виллу. Проходя мимо второго этажа, он заметил, что старейшина Фэн обучает Сяо Юй. Он направился прямо на третий этаж и закрыл дверь.


"Надеюсь, это сработает!"


Пучок был всего около двадцати сантиметров в высоту и имела толщину большого пальца. Он был ярко-зеленого цвета, совсем как бамбук, выросший из земли.


Он был гораздо меньше, чем тот, что недавно держала в руках старейшина Фэн.


Ван Сянь держал его и излучал интенсивную ауру Лазурного дракона. Постепенно он начал вводить в пучок ауру.


Духовные бусины стали светится слабым зеленым цветом.


Ван Сянь заметил, что духовные бусины начали очень медленно расти.


"Это действительно работает!"


Глаза Ван Сяня загорелись, когда он продолжил вводить в него ауру Лазурного дракона.


Однако через десять минут Ван Сянь почувствовал, что вся энергия в его теле истощилась. Пучок вырос всего на десять сантиметров.


"А выращивать духовное лекарство не так-то просто!"


Лицо Ван Сяня было бледным, и он чувствовал усталость.


Он немного поколебался, прежде чем подняться на верхний этаж виллы. Сняв одежду, он скатился с горки прямо в море.


Ван Сянь нырнул в воду. Он заметил, что вода прямо под ним была глубиной всего около полутора метров. Потом он быстро поплыл.


Появилось гигантское тело Божественного дракона. Ван Сянь зажал пучок между губами и поплыл туда, где глубина воды достигала семи-восьми метров. После чего, он создал пространство, которое было свободно от воды.


Ван Сянь в человеческом обличье был намного слабее, чем в драконьем. Уровень энергии в его человеческом обличье также был намного ниже.


Затем он превратился в Лазурного дракона с энергией древесного атрибута.


Я не верю, что не могу вырастить духовное лекарство!


Ван Сянь посмотрел на пучок травы "Духовные бусины", в который постепенно вводил плотную ауру Лазурного дракона.
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Глава 169



Глава 169: Разведение духовной травы. (3)


Огромная энергия Лазурного дракона наполнила траву, подстегнув ее рост.


Энергия Лазурного дракона позволила траве вырасти с 20 до 30 сантиметров. Постепенно трава выросла до полуметра под напором энергии.


"Хм? Почему она не достигла уровня духовного лекарства?" Ван Сянь в недоумении уставился на траву и использовал свою драконью энергию, чтобы проверить ее.


"Боже мой.... Эта трава, походу, застряла в узком месте!" Ван Сянь нахмурился. У каждого живого существа, включая духовную траву, были свои оковы, которые нужно было снять.


Обычно требовалось много времени, прежде чем духовная трава станет духовным лекарством.


Со временем энергия травы достигнет пика, и она сможет освободиться от своих оков.


Ван Сянь пытался ускорить рост травы силой, но это не помогло разорвать оковы.


"Похоже, всё не так просто, как я ожидал". Ван Сянь снова нахмурился, поняв, что выращивать духовные лекарства не так уж легко.


Было бы слишком абсурдно думать, что любой случайный человек с энергией древесного элемента может использовать свою силу, чтобы ускорить рост духовного лекарства.


Пытаясь восстановить утраченную энергию, он задумался:


"Поскольку духовные лекарства способны увеличить мою драконью энергию, значит ли это, что их оковы могут быть разорваны только путем влития драконьей энергии?"


Ван Сянь немедленно ввел немного драконьей энергии прямо в траву "Духовные бусины".


В тот же миг Ван Сянь увидел сообщение.


[Трава "Духовные бусины": уровень 1]


[Энергия дракона: 432]


"Да! Я сделал это! Я наконец-то сделал это!"


Пучок травы наконец стал духовной травой после того, как было израсходовано огромное количество энергии Лазурного дракона и 14 очков энергии дракона. Ван Сянь был на седьмом небе от счастья.


По сравнению с энергией, потраченной при выращивание лекарства, и количеством энергии, которое он мог получить от него, он все еще был вплюсе на около 400 очков энергии дракона.


Однако следует также принять во внимание время, затраченное на выращивание. В итоге решающим элементом явно является не только энергия.


Если предположить, что Ван Сянь потратил такое количество времени, он, вероятно, получил бы больше 400 драконьей энергии, если бы охотился в море.


"Я продолжу и посмотрю, можно ли у этой травы ещё поднять уровень".


Сердце Ван Сяня наполнилось силой воли, когда он отправил больше энергии Лазурного дракона в духовное лекарство.


Энергия Лазурного дракона позволила траве ускорить рост, разорвав ее оковы.


Постепенно, по мере роста, шесть духовных бусин начали краснеть.


Через час Ван Сянь с усталым видом глубоко вздохнул.


Всего за час он израсходовал всю свою энергию Лазурного дракона, которая позволила духовному лекарству вырасти примерно до восьмидесяти сантиметров, и все же оно было далеко от поднятия уровня.


Он решил восстановить силы, прежде чем продолжить.


Когда через час он полностью восстановился, он снова начал накачивать траву энергией.


Постепенно она выросла до девяноста сантиметров и до одного метра.


Ван Сянь почувствовал еще одну окову, когда она достигла одного метра.


"Похоже, мне снова придется пустить в ход свою драконью энергию".


Разница между энергией Лазурного дракона и драконьей энергией заключалась в том, что энергия Лазурного дракона содержала сущность элемента дерева и могла быть восполнена благодаря отдыху, в то время как энергия дракона исчезла бы навсегда при тех же обстоятельствах.


В настоящее время Ван Сянь имел 500,000 драконьей энергии, так что для него не будет большой проблемой использовать немного энергии, чтобы поднять уровень пучка травы.


На этот раз Ван Сянь израсходовал 200 энергии.


[Трава "Духовные бусины": уровень 2]


[Энергия дракона: 2,312]


"Уровень 2! Она достигла 2 уровня, и шесть духовных бусин стали огненно-красного цвета. Этим духовным бусинам, судя по виду, уже 500 лет".


Немного подумав, он продолжал выращивание.


Поскольку у него было время, он хотел посмотреть, как далеко он сможет продвинуться.


Прошел час...


Прошло два часа...


Прошло восемь часов...


Прошло десять часов...


"Как же я устал!" Ван Сянь после долгих двенадцати часов лежал на морском дне, как мертвый дракон.


Это было похоже на затянувшиеся сражение. Никто не сможет продолжать стоять после такой долгого сражения, особенно когда вся энергия израсходована.


Тем не менее, на лице Ван Сяня появилась улыбка, когда он посмотрел на духовное лекарство высотой в три метра с шестью желтоватыми плодами.


[Трава "Духовные бусины: уровень 4]


[Энергия дракона: 13 654]


Духовное лекарство четвертого уровня была создана более чем за десять часов, используя более 3000 энергии дракона.


Он понимал, что выращивание будет становиться все более и более сложным процессом. Для достижения 5 уровня потребуется по меньшей мере три дня.


Чтобы достичь 6 уровня, потребуется полмесяца.


Чем выше уровень, тем сложнее он становится. Возможно, потребуется даже три-четыре месяца или больше, чтобы достичь 7 или 8 уровня.


В течение этого периода он должен был постоянно работать, выжимая из себя все силы.


"Надо дать Сяо Юй попробовать, чтобы проверить эффекты", - сказал про себя Ван Сянь, счастливо глядя на плоды и продолжая восстанавливать силы.


По сравнению с духовными бусинами 1 уровня, нынешние плоды были размером с кулак и сияли слабым желтым светом.


Одним движением своего тела Ван Сянь снова принял человеческий облик. Затем он прыгнул на крышу виллы. В руке он держал духовное лекарство, которое было высотой в три метра.


"Тогда оставлю это здесь. Эта трава не должна погибнуть на 4-м уровне".


Ван Сянь взял шесть плодов, оставив духовное лекарство четвертого уровня на крыше.


Если бы кто-нибудь узнал, что такое духовное лекарство находится на крыше, оно заманило бы сюда бесчисленное количество культиваторов, чтобы бороться за него.


"Наверное, уже больше восьми часов", - подумал Ван Сянь, глядя на небо, которое уже посветлело после того, как он ушел более десяти часов назад.


Он оделся и спустился вниз.


Он заглянул в комнаты на втором этаже. Казалось, что и Сяо Юй, и ее мастер уже спустились вниз.


Когда он спустился на первый этаж, снаружи послышались какие-то звуки.


Он подошел к входной двери и увидел, как Сяо Юй тренируется с мечом в руке. По ее щекам скатывался пот.


С другой стороны, старейшина Фэн была одета не как обычно.


Она была одета в полный облегающий костюм, который демонстрировал ее идеальную фигуру.


Эта задница выглядела твердой, круглой и большой...


Какой же соблазнительной она была с ее подвязанными волосами...


Старейшина Фэн стояла, уча навыкам владения мечом Сяо Юй.


- Хорошо, закончим на этом. Нам нужно поспешить в город Флоу, - сказала старейшина Фэн, взглянув на часы.


Сяо Юй, глубоко вздохнув, ответила: "Да, мастер!"


- Братик! Где ты пропадал? - спросила Сяо Юй с некоторым удивлением, увидев Ван Сяня, стоящего у входа.


Она долго искала своего брата, когда он внезапно исчез.


- О, я принес тебе кое-что, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Как загадочно. Не могу поверить, что ты уже начинаешь от меня что-то скрывать! - сказала Сяо Юй, облизнув губки. Чувствуя себя несчастной, она сказала: "И что же ты мне подаришь, что тебе пришлось уехать, не предупредив меня? Я чуть не вызвала полицию после долгих и напрасных поисков".


Ван Сянь неловко улыбнулся, услышав жалобу сестренки, и сказал: "Я купил кое-что для твоего обучения. Вот, возьми!"


Говоря это, он показал плоды, полученные от духовного лекарства 4-го уровня.
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Глава 170



Глава 170: Аукцион. (1)


В руке Ван Сяня появился желтый плод. Когда Сяо Юй вытерла пот с лица и увидела плод, она потеряла дар речи.


- Что? Ты отсутствовал из-за какого-то плода?


- А?


Старейшина Фэн, стоявшая рядом с Сяо Юй, нахмурилась, увидев плод в руке Ван Сяня.


- Это не обычный плод. Чтобы его получить, твоему брата пришлось всю ночь попотеть!


Ван Сянь приблизился к Сяо Юй с духовным плодом. "Он очень полезный".


- Тсс. Ты, должно быть, врешь мне. Все, что тебе сейчас нравится - это врать мне.


Сяо Юй надула губки и явно не была убеждена.


Внезапно в глазах старейшины Фэн промелькнуло возбуждение. У нее было потрясенное выражение лица, и ее восклицание было наполнено недоверием: "Это же!.."


- А? Похоже, старейшина Фэн узнала этот плод!


Ван Сянь улыбнулся старейшине Фэн.


Дыхание старейшины Фэн участилось. Ее пристальный взгляд был прикован к желтому плоду в руке Ван Сяня, когда она пробормотала: "Духовным бусинам требуется сто лет, чтобы стать зелеными, пятьсот лет, чтобы стать красными, тысяча лет, чтобы стать оранжевыми и тысяча пятьсот лет, чтобы стать желтыми. Это... это... это плод травы "Духовные бусины" 4-го уровня!"


Объяснив это, тело старейшины Фэн слегка задрожало.


Она смотрела на него с недоверием. Она не особо хорошо разбиралась в духовных лекарствах, но имела знания о траве "Духовные бусины".


Секта Чертополоха и Шиповника заплатила огромную цену, чтобы получить траву "Духовные бусины" 1-го уровня. В то время она решила узнать больше информации о этой траве.


Плоды из травы "Духовные бусины" были известны как духовные бусины. Исходя из разницы в уровне, цвета тоже были разными.


Плоды столетней травы, пятисотлетней травы, тысячелетней травы и тысяча пятисотлетней травы были зелеными, красными, оранжевыми и желтыми соответственно.


Основываясь на цвете этого плода, было ясно, что это была духовная бусина травы "Духовные бусины" 4-го уровня.


Она даже не видела духовные лекарства третьего уровня, не говоря уже о четвертом.


- Ходят слухи, что у мастера боевых искусств 9-го уровня есть десятипроцентный шанс стать экспертом в полушаге от прирожденной сферы, если он поглотит духовную бусину 4-го уровня. Если он сможет собрать все плоды, у него будет шестидесятипроцентный шанс продвинуться вперед!


Десять процентов могут показаться небольшим процентом, но на самом деле это было очень много для мастера боевых искусств 9-го уровня, не говоря уже о шестидесяти процентах.


Лицо старейшины Фэн слегка покраснело от волнения. Это сделало ее еще более привлекательной. "Ценность одно духовной бусины 4-го уровня подобна целому городу. Чудо-врач Ван, где вы достали эту бусину?"


- Я потратил много усилий, чтобы получить ее, - улыбнулся Ван Сянь и ответил. Увидев потрясенное выражение лица старейшины Фэн, он почувствовал некоторую гордость.


Это было просто что-то, что он создал, пропустив ночь сна!


- Потратил много усилий... - старейшине Фэн стало интересно. Она не знала, что еще сказать. Получить духовное лекарство 4 уровня только потому, что ты потратил много усилий? Это...


Сяо Юй слегка приоткрыла ротик и удивленно спросила: "Мастер, этот плод действительно такой потрясающий?"


- Это духовная бусина, а не обычный плод!


Старейшина Фэн стиснула зубы. Она чувствовала, что эти брат и сестра были действительно странной парочкой. Один из них сумел достать духовную бусину 4-го уровня после того, как "потратил много усилий", в то время как другой спросил: "Этот плод действительно такой потрясающий?"


Если бы не ее выдающиеся умственные способности, она, вероятно, уже выплевывала бы кровь.


- Духовную бусину 4-го уровня нельзя купить меньше чем за 700-800 миллионов. Более того, даже если у вас есть деньги, вам даже придется ждать возможности. Частота продаж духовных лекарств четвертого уровня небольшая в мире древних боевых искусств, - объяснила старейшина Фэн.


- Она... такая дорогая? - Глаза Сяо Юя распахнулись и наполнились недоверием.


- Угу! - Старейшина Фэн торжественно кивнула. "Частенько ценность духовных лекарств 4-го уровня сложно измерить даже с помощью денег. В большинстве случаев их приходится обменивать на другие предметы!"


"Ого. Они такие ценные?"


Ван Сянь тоже удивился, когда услышал объяснение старейшины Фэн. Он поначалу думал, что стоимость этого плода составит максимум несколько десятков миллионов. Он и представить себе не мог, что он будет стоить 700-800 миллионов.


Похоже, он недооценил ценность духовных лекарств четвертого уровня.


- Сяо Юй, хочешь попробовать плод, который стоит 700-800 миллионов?


Увидев шокированное выражение лица Сяо Юй, Ван Сянь пошутил.


Сяо Юй сглотнула слюну и уставилась на духовную бусинку в руке брата, которую она ранее посчитала обычным плодом.


Губы старейшины Фэн слегка дрогнули, когда она заговорила: "Чудо-врач Ван, нынешний уровень развития Сяо Юй слишком низок. Она не сможет противостоять огромной духовной энергии, заключенной в нем. Лучше дать ей плод, когда она достигнет 9-го уровня!"


Ван Сянь опешил и с любопытством спросил: "Может, просто порежем его на маленькие кусочки перед едой?"


- Это возможно, но большая часть энергии духовной бусины будет потеряна, - ответила старейшина Фэн.


- Все нормально. Просто нарежь его поменьше и съешь. Если Сяо Юй не сможет все поглотить, то ты, старейшина Фэн, можешь взять немного. Хотя этот плод немного трудно достать, его не невозможно достать, - небрежно сказал Ван Сянь и выпустил ауру правителя.


Видя, как спокойно он произносит эти слова, старейшина Фэн была ошеломлена и не знала, что и ответить.


Ее секта Чертополоха и Шиповника прошла через горы и моря только для того, чтобы получить духовное лекарство 1-го уровня, чтобы помочь Сяо Юю в ее обучении. Однако брат Сяо Юй легко достал духовное лекарство 4-го уровня для Сяо Юй, чтобы растратить его впустую.


Это...


Может быть, наша секта Чертополоха и Шиповника уже слишком никчемная?


Нет, это юноша... слишком безумен.


Старейшина Фэн посмотрела на этого загадочного и красивого юношу и начала впадать в оцепенение.


Это уже выходит за рамки ее воображения!


"Чудо-врач Ван со старой улицы в Ривертауне определенно не так прост!" - Подумала про себя она, и ей захотелось демистифицировать ауру вокруг Ван Сяня.


- Братик, ты так добр ко мне. Прости меня за то, что я ворчала на тебя!


Сяо Юй подошла, чувствуя себя тронутой.


- Всё, что тебе нужно знать, так это то, что я делаю всё это ради тебя.


Ван Сянь улыбнулся ей.


- Тем не менее, если ты опять куда-нибудь уедешь, ты все равно должен сообщить мне об этом. Иначе я вызову полицию! - Добавила Сяо Юй. Услышав это, Ван Сянь напрягся и погладил ее по голове.


В этот момент старейшина Фэн сказала: "Давайте пока не будем давать Сяо Юй духовное лекарство четвертого уровня. Мы можем сегодня отправиться на аукцион и посмотреть, сможем ли мы получить духовное лекарство 1 или 2 уровня для Сяо Юй!"


- На аукцион? - Ван Сянь слегка опешил и с сомнением посмотрел на старейшину Фэн.


- Да. Аукцион, организованный аукционным домом "Девять звезд". Аукцион аукционного дома "Девять звезд" - это смесь древних боевых искусств и современного стиля. Пока у вас есть деньги, вы можете попасть туда. На этот раз они проведут аукцион в Южной провинции. Все богатые люди и секты древних боевых искусств в соседних двух провинциях, вероятно, пришлют своих представителей. Масштаб этого аукциона довольно огромен и, скорее всего, там будет много драгоценных предметов, - старейшина Фэн смотрела на Ван Сяня, пока объясняла.


- А? Если у меня есть кое-что, я могу выставить это на аукцион?


Ван Сянь поднял бровь. У него было лишь около 30 миллионов, и менее одного процента ресурсов, необходимых для Драконьего дворца, было собрано. Пришло время раздобыть немного деньжат.


- Теперь уже слишком поздно. Однако после аукциона можно будет обменятся предметами. Естественно, вы могли бы получить деньги за свои вещи. Вы даже можете сэкономить на аукционных сборах таким образом! - Старейшина Фэн объяснила это Ван Сяню.


Ван Сянь кивнул головой и принял решение.


- Братик, что ты хотел бы продать? - Сяо Юй с любопытством спросила Ван Сяня.


- Несколько кровавых кораллов, - ответил Ван Сянь. Кровавый коралл в форме сердца вместе с другими кораллами должен принести 100-200 миллионов. Однако этого было недостаточно.


- И духовную бусину четвертого уровня!


Говоря это, он достал еще одну желтую духовную бусину четвертого уровня.


Старейшина Фэн и Сяо Юй мгновенно поразились.
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Глава 171



Глава 171: Аукцион. (2)


Когда старейшина Фэн увидела еще одну духовную бусину четвертого уровня, она внезапно почувствовала себя нищей, которая встретила грязно богатого человека.


Ее губки были слегка приоткрыты, когда она смотрела на духовную бусину, которую каждый мастер боевых искусств хотел взять в руки.


И вот, такую духовную бусину небрежно держал в руках Ван Сянь, который хотел продать ее за деньги.


Сяо Юй была ошеломлена, когда ее брат показал духовную бусину. Она тут же схватила брата за руку и воскликнула: "Мой братик - безумно богатый!


Ван Сянь улыбнулся Сяо Юй. "Приведи себя в порядок. От тебя не вкусно пахнет!"


- Хорошо! - Сяо Юй кивнула Ван Сянь и радостно побежала в виллу.


Старейшина Фэн пристально посмотрела на Ван Сянь, прежде чем вернуться в виллу.


Ван Сянь вернулся и проверил кухню. Он понял, что Сяо Юй и старейшина Фэн купили много еды, открыв холодильник.


Он приготовил простой завтрак и стал ждать Сяо Юй, пока ел.


- Ух ты, братик. Ты приготовил завтрак. Но мы можем попробовать его только по пути. Аукцион вот-вот начнется! - Сяо Юй была взволнована, когда взяла немного еды со стола и вручила часть своему мастеру.


- Неужели вот-вот начнется? Тогда поехали прямо сейчас, - Ван Сянь встал и кивнул.


- Аукцион начнется в 10:30 и закончится в 3 часа дня. Будет почти 10:30, когда мы приедем в город Флоу, - ответила старейшина Фэн Ван Сяню.


- Хорошо, помчали! - Ван Сянь кивнул. Он забрал кровавые кораллы и направился к выходу.


Город Флоу являлся столицей Южной провинции. Этот процветающий город был похож на Ривертаун. Он тоже был городом второго класса.


Однако город Флоу был ближе к городу первого класса, Летнему городу.


- Вот список предметов, выставленных на аукцион. Чудо-врач Ван, вы можете взглянуть, - старейшина Фэн вручила Ван Сяну буклет.


- Благодарю! - Ван Сянь кивнул и с любопытством взял буклет.


На первой странице было введение о аукционном доме "Девять звезд".


Аукционный дом "Девять звезд" считался первоклассной силой, выставляющей на торги некоторые предметы, которые относились к миру боевых искусств и современному обществу.


Помимо Звездного аукционного дома, управляемого Звездной Священной сектой, аукционный дом Девяти звезд был первоклассным аукционным домом в стране.


Каждый аукцион, который они проводили, мог привлечь кучу богатых людей и экспертов.


Ван Сянь открыл вторую страницу, на которой был изображен первый предмет аукциона.


Подлинная каллиграфия Ли Бая.


Ли Бай, известный как Небесный меч, был также легендарным мастером боевых искусств и могущественным экспертом прирожденной сферы.


Называться Небесным мечом он стал из-за его могучего искусство владения мечом.


В то же время он привнес свое искусство владения мечом в каллиграфию. По слухам, если кто-то расшифрует его искусство владения мечом по его каллиграфии, то он определенно получит наследство Небесного меча.


Первый предмет, подлинная каллиграфия Ли Бая, имел высокую ценность в коллекции и культивировании.


Ставки начались с 20 миллионов.


Вторым предметом был антиквариат, который был не так дорог, как первый, с начальной ценой в несколько миллионов.


Впоследствии появились и другие предметы антиквариата, аксессуары и всевозможные украшения.


Кроме того, существовали такие вещи, как знаменитые мечи и травы, варьирующиеся от миллионов до миллиардов. Предметы из буклета немного ошеломили Ван Сяня.


Кроме того, было несколько секретных предметов, которые не были раскрыты. Однако в буклете говорилось, что эти предметы вызовут ожесточенную конкуренцию среди экспертов.


Ван Сянь пролистал буклет и кое-что понял об этом аукционе.


Машина быстро довезла их до границы между городом Флоу и Летним городом в 10:10.


Этот район был пригородом с приятной окружающей средой и красивым озером рядом с ним.


Он также был окружен виллами.


Наконец машина остановилась перед аукционным домом, вокруг которого были припаркованы различные фирменные автомобили.


[Аукционный дом "Девять звезд"]


Ван Сянь вышел из машины. Он увидел огромный каменный монумент, стоящий рядом с аукционным домом и излучающий величественную атмосферу.


- Пойдемте. Скоро начало, - сказал старейшина Фэн Ван Сяню и Сяо Юй.


Они кивнули друг другу и направились к входу.


- Пожалуйста, покажите свой пропуск! - Двое молодых людей стояли по обе стороны от входа и попросили у них пропуск.


Старейшина Фэн достала пропуск и протянула его одному из них.


- Вы можете проходить, - почтительно сказал он, осмотрев ее.


В это время двое молодых людей с уважением заговорили с молодым человеком: "Молодой мастер Лю, вы можете проходить".


- Мм.


- Цин Юэ, аукционный дом "Девять звезд" поддерживает тесные отношения с семьей Лю. Я попрошу их впредь присматривать за "Глубоководными украшениями", - послышался голос молодого человека.


- Спасибо, молодой мастер Лю! - девушка поблагодарила его монотонным голосом.


- Не за что. Я должен это сделать, - сказал молодой человек.


Ван Сянь, который уже собирался войти, остановился, услышав разговор между молодым человеком и девушкой. Выражение его лица изменилось.


- Эй, ты чё вдруг остановился?! - сзади послышался нетерпеливый голос молодого человека.


Ван Сянь поколебался, прежде чем повернуться. Сяо Юй и старейшина Фэн тоже повернулись.


Сяо Юй посмотрела на красивую девушку в красном и приоткрыла свои губки. Она быстро повернулась к брату.


В это время Ван Сянь слегка нахмурил брови, увидев эту девушку.


Она всё также любила одеваться в красное.


Выглядела восхитительно, как и раньше.


Единственная разница заключалась в том, что она казалась более отчужденной и утомленной.


Девушкой была Лань Цин Юэ.


Когда Лань Цин Юэ увидела Ван Сяня, она удивилась, и даже больше... она почувствовала огромную потерю.


- Как... - Ван Сянь открыл рот. "Как поживаешь?"


Он был виновником ухода Лань Цин Юэ из вуза. Ван Сянь всегда чувствовал себя виноватым перед ней.


- Неплохо. А ты? - в глазах Лань Цин Юэ вспыхнуло сияние, но ее лицо оставалось бесстрастным.


- Тоже неплохо, - Ван Сянь улыбнулся.


Молодой мастер Лю, стоявший рядом с Лань Цин Юэ, был потрясен, когда смотрел то на Ван Сяня, то на Лань Цин Юэ. Выражение его лица постепенно стало ужасным.


Каждый мог сказать, что у Лань Цин Юэ были какие-то отношения с этим парнем.


- Цин Юэ, кто он? - с потемневшим лицом спросил молодой мастер Лю.


- Студент, который учился со мной. Пойдем, - подавленным тоном ответила Лань Цин Юэ и медленно пошла вперед.


Молодой мастер Лю со смешанным выражением посмотрел на спину Лань Цин Юэ. Затем он свирепо глянул на Ван Сяня своими безжалостными глазами.


Он приблизился к Ван Сяню и предупредил: "Сопляк, мне все равно, кто ты. Просто держись подальше от Цин Юэ. Иначе я позабочусь о том, чтобы ты жил в аду".


Ван Сянь был уже в плохом настроении, когда Лань Цин Юэ немедленно ушла. Поэтому он стал нетерпелив, услышав, что молодой человек угрожает ему. "Свали!"
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Глава 172



Глава 172: Аукцион. (3)


- Свали!


Когда молодой мастер Лю услышал, что сказал Ван Сянь, его лицо мгновенно напряглось.


Он холодно глянул на Ван Сяня, и на его лице появилось ужасное выражение. "Отлично, отлично! Ты первый человек, который осмелился говорить со мной в такой манере!"


Ван Сянь посмотрел ему в глаза, прежде чем нетерпеливо уйти.


Молодой мастер Лю холодно посмотрел на Ван Сяня, и в его глазах мелькнуло убийственное намерение.


- Чудо-врач Ван, это маленький Небесный меч, Лю Фейюнь, из семьи Тиранического меча, первоклассной семьи. Он уже обладает силой мастера боевых искусств 7-го уровня в возрасте 27 лет и специализируется на фехтовании. Он однажды победил трех мастеров боевых искусств одного уровня благодаря своему фехтованию и с тех пор известен как маленький Небесный меч. Его талант огромен! - увидев, что Ван Сянь сделал Лю Фейюня своим врагом, старейшина Фэн нахмурилась.


Ван Сянь кивнул головой. Он был сосредоточен на фигуре в красном платье впереди него и не обратил внимания на слова старейшины Фэн.


Заметив его реакцию, старейшина Фэн слегка покачала головой.


Выглядел внутри аукционный дом "Девять звезд" очень шикарно. Войдя, он увидел огромный зал. Внутри уже были расставлены столы и стулья.


На переднем плане возвышалась платформа примерно в метр высотой. На платформе стоял огромный экран, предназначенный для аукциона.


Аукционный дом можно было разделить на два этажа. Нижний этаж предназначался для публики, а над ним был еще один этаж.


На втором этаже находились в основном апартаменты. Было довольно много апартаментов - от двадцати до тридцати.


Эти апартаменты не были VIP-апартаментами или для тех, кто обладает огромной силой. Вместо этого это были самые обычные комнаты.


Клиентов, вошедших в комнату, снаружи не было видно.


Это были частные помещения, которые аукционный дом "Девять звезд" подготовил для своих клиентов.


Некоторые клиенты, возможно, не захотят, чтобы другие знали, что они получили некоторые драгоценные предметы с аукциона. Поэтому они предпочли бы спрятаться в комнате.


Как один из лучших аукционных домов в стране, аукционный дом "Девять звезд" также обеспечивал стопроцентной конфиденциальностью покупателей и продавцов.


- Пойдемте в комнату!


Старейшина Фэн взглянула на Лю Фэйюня, немного поколебалась и повела Сяо Юй и Ван Сяня в апартаменты на втором этаже.


Из комнаты было хорошо видно, что происходит на первом этаже.


Все больше и больше людей входили в аукционный дом "Девять звезд". Этот аукцион был явно очень успешным, на нем присутствовало около двухсот человек.


Эти люди были в основном из Южной провинции и двух соседних провинций.


Здесь были предприниматели, директора крупных организаций и сильные эксперты из семей и сект боевых искусств.


Соотношение богатых мужчин к мастерам боевых искусств было примерно 1:1.


Со второго этажа Ван Сянь мог видеть Лю Фэйюня и Лань Цин Юэ, сидящих за столом возле платформы.


Лю Фэйюнь с энтузиазмом что-то объяснял Лань Цин Юэ.


Затем Ван Сянь повернулся и стал наблюдать за участниками аукциона.


Старейшина Фэн опустила глаза и торжественно произнесла: "Семья Лю из провинции Хайлин, секта Древнего кулака, секта Лин Юэ из провинции Дунцин и Укрощающая демонов секта. Я не ожидала, что все первоклассные силы из двух соседних провинций будут здесь".


Члены семьи Лю, которые практиковали Тиранический меч, секта Древнего кулака, секта Лин Юэ из провинции Дунцин и Укрощающая демонов секта были первоклассными силами.


Кстати говоря, Южная провинция была относительно слабее и не имела первоклассные силы.


Ровно в 10 утра на сцену поднялся старик и обратился к гостям: "Добро пожаловать в наш аукционный дом "Девять звезд"!"


Старик говорил громко и не нуждался в дополнительной системе усиления звука. Он был способен донести свои слова до ушей каждого.


- Это искусство передачи звука. Этот старик, по крайней мере, мастер боевых искусств восьмого уровня! - объяснила старейшина Фэн Сяо Юй.


- Мастер боевых искусств восьмого уровня! Невероятно, - Сяо Юй показала потрясенное выражение лица.


- Аукционный дом "Девять звезд" можно считать одним из лучших даже среди первоклассных сил. У них есть пять-шесть прирожденных экспертов, и их ученики очень сильны. Обычная первоклассная сила не в силах соперничать с этим аукционным домом! - добавила старейшина Фэн.


Сяо Юй кивнула и с любопытством посмотрела вниз.


- У нас сегодня на аукционе всего сорок предметов. Без дальнейших церемоний мы начнем аукцион с первого предмета, подлинного каллиграфического произведения Ли Бая.


- Ли Бай был известен многим как Небесный меч и включил свое искусство владения мечом в свою каллиграфию. Если кто-то сможет расшифровать его искусство владения мечом по его каллиграфии, он определенно получит наследство Небесного меча и станет непобедимым, - сообщил старик. Две красивые сотрудницы в скромных нарядах вынесли на платформу аукциона каллиграфический предмет.


Почерк был не особо хорошим, но с резкими особенностями. Любой мастер боевых искусств мог сказать, что этот кусок каллиграфии не был обычным.


Однако расшифровать это будет крайне трудно.


- Стартовая цена - 20 миллионов. Можете начать делать свои ставки!


- Динь! 25 миллионов!


Как только старик закончил говорить, экран на платформе показал, что кто-то повысил ставку.


На этом аукционе не нужно было поднимать карточку. У каждого перед собой была кнопка. Вам просто нужно будет ввести сумму и нажать кнопку, чтобы отправить свою ставку.


- 25 миллионов от господина за столом номер 8. Есть ли кто-то, кто хотел бы перебить ставку? - спросил толпу старик.


Толпа немедленно обратила свое внимание на восьмой столик.


- Этот каллиграфический предмет определенно мой!


Лю Фэйюнь, сидевший за восьмым столом, гордо поднял голову и ясно дал всем понять о своем намерении.


- Он маленький Небесный меч Тиранического меча!


- Это же член семьи Лю! Давайте просто забудем об этом фрагменте!


- Естественно, мы не станем соперничать с маленьким Небесным мечом за искусство владения мечом!


- Поскольку молодой мастер Лю так решительно настроен, мы, естественно, не станем бороться с вами за то, что вам понравилось!


Толпа посмотрела на Лю Фейюня. Некоторые из них поприветствовали его, а другие обменялись любезностями.


В аукционном доме семья Лю вошла бы в первую четверку по силе. Если не было необходимости, никто не захотел бы соперничать с семьей Лю.


- Ха-ха, спасибо вам всем!


Лю Фейюнь показал взволнованный взгляд. Он громко рассмеялся и поприветствовал толпу, прежде чем обратить свое внимание на Лань Цин Юэ, которая сидела рядом с ним.


- Цин Юэ, если через какое-то время появятся какие-то связанные с драгоценностями предметы, я обязательно выиграю их для тебя. Благодаря громкому имени нашей семьи Лю другие не пойдут против нас.


Лю Фэйюнь с гордостью посмотрел на Лань Цин Юэ.


- Благодарю вас, мастер Лю. Однако ювелирные изделия Чжоу имеют поддержку секты Лин Юэ. Не побеспокою ли я молодого мастера Лю?


Лань Цин Юэ медленно покачала головой и посмотрела на стол, стоявший совсем рядом.


"Секта Лин Юэ?" Лю Фэйюнь прищурился и уверенно ответил: "Цин Юэ, наша семья Лю не боится секту Лин Юэ. Позволь мне помочь тебе. Если наш враг - всего лишь секта Лин Юэ, то бояться нечего!"


В этот момент старик на платформе внезапно закричал: "Ставка в 35 миллионов от комнаты 13! Есть ли кто-то, кто хотел бы увеличить ставку?"


Лю Фэйюнь опешил. Улыбка на его лице застыла. Он тут же поднял голову и посмотрел на большой экран.


На нем комната 13 только что сделала ставку за каллиграфический предмет Ли Бая в размере 35 миллионов.


Толпа была слегка шокирована, глядя на разгневанного Лю Фэйюня.


- 40 миллионов!


Лю Фэйюнь поднял голову и, усмехаясь, посмотрел на комнату 13.


- 45 миллионов!


В этот момент комната 13 увеличила ставку еще на 5 миллионов.


Мрачное выражение на лице Лю Фэйюня стало еще мрачнее.


Некоторое время назад он уверенно утверждал, что вряд ли кто-то пошел бы против его семьи Лю. Однако как только он закончил говорить, кто-то встал и начал соревноваться с ним.


Это было похоже на пощечину.
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Глава 173



Глава 173: Ну и дурак же этот, маленький Небесный меч!


- Братик, ты хочешь купить это? - Сяо Юй потрясенно посмотрела на Ван Сяня в комнате 13.


- Нет! - Ван Сянь покачал головой.


- Тогда зачем ты делаешь ставки? - Сяо Юй бросила на него ошеломленный взгляд.


- Просто он мне не нравится! - с улыбкой ответил Ван Сянь.


Сяо Юй и старейшина Фэн молча посмотрели на Ван Сяня.


- 50 миллионов. Кто-нибудь хочет перебить ставку?


На этот раз послышался голос старика. Ван Сянь посмотрел и понял, что многие люди бросают взгляды в сторону его комнаты.


Ван Сянь бросил игривый взгляд и не стал перебивать ставку.


Поскольку Лю Фэйюнь был так решительно настроен получить этот каллиграфический предмет, Ван Сянь намеренно поднял ставку, чтобы попортить тому нервишки.


Лю Фэйюнь хотел спасти свое лицо. Пока речь шла о репутации семьи Лю, он не собирался так легко сдаваться.


Ван Сянь воспользовался этим как преимуществом, чтобы поднять цену.


- Поздравляю маленького Небесного меча с победой на аукционе за подлинную каллиграфию Ли Бая. Я надеюсь, что молодой мастер Лю сможет получить наследство Небесного меча!


Когда старик на платформе увидел, что комната 13 отказалась от борьбы за предмет, он стукнул по столу и закончил торги.


Лю Фэйюнь не был особо взволнован, хотя и выиграл предмет. Его лицо было мрачное, и он молчал.


Он смог получить подлинную каллиграфию Ли Бая, но потратил дополнительные 25 миллионов и отхватил пощечину. Естественно, что он будет в плохом настроении.


Аукцион продолжался.


- Следующий в списке - пучок духовного лекарства 2-го уровня, которому 500 лет. После потребления этого духовного лекарства вы сможете увеличить силу своего тела и укрепить кожу. Торги начнутся с 15 миллионов!


- Духовное лекарство второго уровня будет полезно для твоего нынешнего развития. Я сделаю ставку!


Старейшина Фэн посмотрела на предмет аукциона с непоколебимым выражением лица. Она сразу же увеличила ставку до 20 миллионов.


- 20 миллионов!


- 21 миллион!


- 22 миллиона!


Конкуренция за духовное лекарство 2-го уровня была жестче, чем за антиквариат. Число участников мгновенно достигло дюжины.


- 30 миллионов!


Старейшина Фэн не была удивлена такой ситуацией. Когда ставка достигла 28 миллионов, она сразу же выросла до 30 миллионов.


- Цена в 30 миллионов уже превысила стоимость духовного лекарства 2-го уровня.


- 30 миллионов? Забудь это. Это слишком дорого.


- 30 миллионов за пучок духовного лекарства 2-го уровня слишком много. В конце концов, это будет полезно только для мастера боевых искусств четвертого и пятого уровней!


Когда цена достигла 30 миллионов, члены семей и сект боевых искусств медленно покачали головами.


Старейшина Фэн не почувствовала боли от такой цены, которая была слишком завышена. Так как это было для культивирования Сяо Юй, оно того стоило.


- Комната 13 предложила 30 миллионов. Кто-нибудь хочет перебить ставку? - спросил старик, стоя на платформе.


"Комната 13!"


Холодное сияние вспыхнуло в глазах Лю Фэйюня. Он бросил взгляд наверх и усмехнулся.


- 31 миллион!


- Молодой мастер Лю предложил 31 миллион. Кто-нибудь желает сделать ставку?


Ставка Лю Фэйюня слегка ошеломила старика. Впоследствии он изобразил на своем лице улыбку.


- Комната предложила 30 миллионов. Она, должно быть, полна решимости получить этот пучок. Однако молодой мастер Лю поднял цену.


- Похоже, молодой мастер Лю затаил обиду на комнату 13. Он мстит этой комнате!


- Люди из комнаты 13 были невежественны. Провоцировать молодого мастера Лю - не самый мудрый выбор!


Когда толпа увидела, что Лю Фэйюнь поднял ставку еще на один миллион, они сразу же все поняли и стали перешептываться.


Выражение лица старейшины Фэн было ужасным, увидев, что Лю Фэйюнь намеренно сделал ставку.


Сяо Юй, сидевшая сбоку, бушевала, глядя на Лю Фэйюня, который усмехался.


- Забудьте об этом духовном лекарстве. Пусть он получит его. Это всего лишь паршивое духовное лекарство 2 уровня! - сказал Ван Сянь старейшине Фэн. Он изобразил слабую, холодную улыбку.


Старейшина Фэн была слегка ошеломлена со смешанным выражением лица. "Духовное лекарство второго уровня не паршивое!"


- Хе-хе! - Ван Сянь смущенно рассмеялся, как будто был слишком высокомерен. Затем он быстро улыбнулся и сказал: "Ладно, не паршивое".


- Есть кто хочет сделать ставку?


С платформы снова послышался голос старика. Он был удивлен, когда посмотрел в сторону второго этажа.


Логически говоря, комната 13 должна продолжать делать ставки, если они были полны решимости получить этот предмет. Почему они молчат?


Лю Фэйюнь, сидевший за 8 столом, тоже был удивлен. Усмешка медленно исчезла с его лица.


Одна секунда, две секунды... десять секунд!


- Поздравляю молодого мастера Лю с очередной победой на аукционе!


Снова раздалось поздравление от старика.


- Черт, а они с характером. Молодой мастер Лю явно провоцировал их. Но они сдались!


- Речь идет не о людях с характером, а скорее о том, что больше нет необходимости соперничать. За духовное лекарство 2 уровня 30 миллионов - это слишком.


- Этот... молодой мастер Лю неразумен. Он поднял ставку только, потому что другая сторона хотела получить этот предмет. В конце концов, другая сторона остановилась, а он снова потерял лицо.


Окружающие люди перешептывались, глядя на Лю Фэйюня и качая головами.


- Ну и дурак же этот, маленький Небесный меч! Если бы не его талант в культивировании, он был бы совершенно бесполезен!


- Хе-хе, люди из комнаты 13 знают свои пределы. Что касается Лю Фэйюня, то он слишком вспыльчив. Ему будет очень трудно добиться успеха.


В зале люди из секты Древнего кулака и секты Лин Юэ смотрели на Лю Фэйюня и бесстрастно комментировали происходящее.


- Молодой мастер, мы все еще должны принять участие в торгах за последние несколько предметов. Нам еще пригодятся деньги.


Мужчина средних лет слегка нахмурился, напомнив Лю Фэйюню.


- Знаю!


Лю Фэйюнь помрачнел, с негодованием глядя на комнату 13.


Лань Цин Юэ же покачала головой, когда увидела это.


- Дальше у нас на аукционе изумруд весом в два килограмма по стартовой цене в 200 миллионов!


Был выставлен изумрудный камень нефритово-зеленого цвета, и он сиял ослепительным сиянием.


Изумруд считался драгоценным камнем высшего класса. Карат будет стоить десятки тысяч. Двухкилограммовый изумруд будет стоить больше миллиона.


Изумрудный камень можно было использовать для изготовления дюжины украшений.


Цена в 200 миллионов заставила всех в зале замолчать. Богатые люди остановились при виде его, в то время как мастера боевых искусств не покупали восхитительных, но непрактичных украшений.


- 210 миллионов!


И тут раздался чей-то отчужденный голос. Лань Цин Юэ сделала свою ставку.


- 220 миллионов. Ха-ха. Чжоу полны решимости получить этот изумруд и все драгоценности сегодня!


Надменный голос прорезал воздух, когда дама средних лет встала с многочисленными шикарными аксессуарами, висящими на ней. Она бесстрастно посмотрела на Лань Цин Юэ.


- 230 миллионов! - сказала Лань Цин Юэ, глядя на даму.
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Глава 174



Глава 174: Странный камень.


Как только Лань Цин Юэ закончила говорить, раздался голос дамы средних лет: "250 миллионов!"


Она посмотрела на Лань Цин Юэ и холодно усмехнулась.


- Две крупные ювелирные компании идут друг против друга лоб в лоб!


- Соревнование между двумя организациями, каждая из которых стоит десятки миллиардов! Это будет интересно.


- Я слышал, что секта Лин Юэ нашла на горе Лин Юэ жилу драгоценных камней, которая производит много драгоценных камней. "Ювелирные изделия Чжоу" имеют глубокие связи с сектой Лин Юэ. После получения поддержки секты Лин Юэ "Ювелирные изделия Чжоу" захотели уничтожить "Глубоководные украшения".


- Говорят, что многомиллиардные инвестиции "Глубоководные украшения" в провинции Дунцин потерпели полный крах некоторое время назад, и они потеряли практически всё.


- "Ювелирные изделия Чжоу" имеют поддержку первоклассной силы, в то время как "Глубоководные украшения" не имеют поддержки каких-либо сил из мира древних боевых искусств. Конкурируя с "Ювелирными изделиями Чжоу", "Глубоководные украшения" находятся в невыгодном положении!


- Я слышал, что "Глубоководные украшения" хотят устроить политический брак с семьей Лю. Интересно, правда ли это?


Окружающая толпа в шоке наблюдала за состязанием этих двух крупных организаций.


"Глубоководные украшения" и "Ювелирные изделия Чжоу" были гигантскими организациями в Южной провинции и провинции Дунцин. Их богатство не было чем-то таким, с чем могли бы конкурировать обычные богатые люди.


Несмотря на даму средних лет, Лань Цин Юэ сохранила бесстрастное выражение лица.


- 331,53 миллиона. Если "Ювелирные изделия Чжоу" продолжат торги, "Глубоководные украшения" предпочтут сдаться! - сказала Лань Цин Юэ даме средних лет.


Когда дама средних лет услышала слова Лань Цин Юэ, она слегка удивилась и пылко посмотрела на Лань Цин Юэ. "Я наконец-то поняла, почему семья Лань позволила такой маленькой девочке, как ты, управлять "Глубоководными украшениями". Ты действительно способная. Этот кусок изумруда стоит не более 331,53 миллиона. Ты можешь проигнорировать производственные затраты, но если они станут слишком высокими, приобретение этого изумруда станет бессмысленным. Тем не менее, важно то, что "Глубоководные украшения" не могут позволить себе эти потери!"


- Однако "Ювелирные изделия Чжоу" могут!


Дама средних лет слабо улыбнулась и увеличила ставку: "331,54 миллиона!"


Лань Цин Юэ не была потрясена. Она не перебила ставку и не сказала ни слова.


- Поздравляю "Ювелирные изделия Чжоу" с приобретением куска изумруда за 331,54 миллиона!


Старик удивленно посмотрел на даму средних лет, а потом перевел взгляд на Лань Цин Юэ.


Вот как должен выглядеть настоящий бизнесмен и как должна действовать полностью коммерциализированная организация.


Дама средних лет из "Ювелирные изделия Чжоу" была невероятна, но девушка из "Глубоководные украшения" тоже не была проста.


Аукцион продолжался.


На аукцион выставили предметы антиквариата, ювелирные украшения, картины, драгоценные мечи, различное оружие и духовная лекарства.


Старейшина Фэн смогла получить в свои руки духовную траву 2-го уровня для Сяо Юй.


Однако ни один из предметов не привлек внимания Ван Сяня.


Он не ценил антиквариат, драгоценности и картины, не нуждался ни в оружии, ни в духовных лекарствах. Он просто сидел и гонял чаи.


- Следующий предмет довольно уникален. Его можно рассматривать как произведение искусства. Однако он обладает странными отметинами и неразрушим. Стартовая цена - 10 миллионов!


Аукцион подходил к концу. Старик сделал глоток чая, прежде чем объявить об этом толпе.


На платформу принесли кусок камня. Камень был полностью красным с крошечными отметинами на нем. Он был размером с кулак и выглядел волшебно и красиво.


Толпа под платформой с любопытством посмотрела на этот неизвестный предмет.


- Этот кусок камня был случайно найден в море. Наш аукционный дом не в состоянии сказать, что это. Даже прирожденный эксперт не смог бы разрушить этот камень! Стартовая цена - 10 миллионов!


Старик добавил: "Камень размером с кулак будет показан на экране, чтобы все могли хорошенько рассмотреть его".


- Неизвестный предмет, выставленный на аукцион за 10 миллионов? Не слишком ли это дорого?


Мастер боевых искусств с любопытством посмотрел на камень.


- Даже прирожденный эксперт не смог бы его разрушить. Это может быть сокровище. Возможно, кто-то мог бы совершить убийство ради этого предмета!


- Даже прирожденный эксперт не смог бы сказать, что это такое. Как думаешь, ты смог бы? Что толку от него?


Несколько мастеров боевых искусств обменялись взглядами, и окружающие одобрительно закивали головами.


Поскольку камень был безрезультатно исследован прирожденными экспертами, какой смысл его приобретать?


- А? Разве этот камень не прекрасен?


Дама средних лет из "Ювелирные изделия Чжоу" заинтересовалась камнем. Она на мгновение поколебалась, прежде чем предложить 10 миллионов.


- "Ювелирные изделия Чжоу" действительно богаты. Все проданные сегодня ювелирные изделия были куплены ими, и в общей сложности они потратили около 400-500 миллионов. "Глубоководные изделия" ничего не смогли взять!


- Последнее слово всегда остается за богатыми. В ближайшем будущем "Ювелирные изделия Чжоу" могут стать самой крупной ювелирной компанией в стране!


Окружающая толпа была поражена. При поддержке секты Линь Юэ "Ювелирные изделия Чжоу" могут превратиться в крупнейшую ювелирную компанию.


Когда дама средних лет услышала возгласы толпы, она стала очень довольна, коснувшись рубина на своей руке.


"Хм? Этот камень! Почему он вызывает у меня странное ощущение?"


Увидев тот камень, Ван Сянь опешил. Он почувствовал странное ощущение.


Он чувствовал, что этот кусок красного камня был не мертвым, а живым.


"Почему у меня такое чувство?"


Ван Сянь нахмурился. Однако, поскольку расстояние было слишком велико, он не мог получить никакой информации.


"Этот кусок камня не так прост!"


Ван Сянь сосредоточился и сразу же принял решение. После чего он сделал свою ставку: "11 миллионов!"


- Комната 13 сделала ставку в 11 миллионов. Есть ли кто-нибудь, кто хочет перебить ставку? - громко объявил старик.


Дама средних лет чуток поколебалась, прежде чем увеличить ставку до 12 миллионов.


- 13 миллионов!


Ван Сянь не сразу поднял ставку. Вместо этого он немного поколебался, прежде чем поднять ставку.


Дама средних лет из "Ювелирные изделия Чжоу" не стала перебивать ставку.


- Поздравляю комнату 13 с получением этого загадочного камня. Я надеюсь, что вы сможете раскрыть таинственную ауру вокруг этого камня!


Старик поздравил с приобретением камня.


Сяо Юй посмотрела на него и спросила его: "Братик, зачем ты купил этот камень?"


- Я чувствую, что этот камень не прост. Я купил его, чтобы исследовать! - ответил Ван Сянь.


- Как камень может быть таким особенным? - прокомментировала Сяо Юй, но не стала продолжать дальше.


Ван Сянь не ответил. Его взгляд был прикован к работнику, который нес камень в их комнату.


Ван Сянь понял, что чем ближе камень, тем сильнее у него это чувство. Это чувство, казалось, вызвало ответную реакцию самой глубокой части его родословной.


Этот камень определенно не прост!


Ван Сянь почувствовал, как его сердце покалывает, и медленно встал.


Дверь открылась, и вошел работник с красным камнем. "Сэр, вот предмет, на который вы сделали ставку".


Ван Сянь посмотрел на этот камень. Его тело тут же замерло, а глаза были полны шока!


Эссенция крови Сузаку!
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Глава 175



Глава 175: Духовный камень.


Эссенция крови Сузаку!


Ван Сянь потрясенно посмотрел на красный камень.


Сузаку был одним из пяти фениксов.


Их звали Красный Сузаку, Желтый Энсуу, Зеленый Жэнь, Фиолетовый Саку Оотори, Белый Хон Чжун.


Фениксы, как и божественные драконы, были высшей расой во вселенной.


В истории и мифах императоры были представлены драконами, а императрицы - фениксами. Китайская идиома "Девять и пять верховных правителей" произошла от девяти драконов и пяти фениксов.


Фениксы обладали удивительной способностью - Нирваной, способностью перерождаться.


Это отличалось от Трансформации Девяти Божественных драконов из расы драконов. Культивирование пяти фениксов было известно как Трансформация Девяти Нирван.


Ван Сянь не ожидал, что сможет купить кусок эссенции Сузаку более чем за 10 миллионов.


Это был джекпот!


Эссенция крови Сузаку: уровень 15


Драконья энергия не может быть извлечена, но она может быть использована для улучшения медицины, оружия и Нирваны.


В голове Ван Сяня появилось простое сообщение. Такая простая эссенция крови на самом деле была 15-го уровня. Это стало для него полной неожиданностью.


Эссенция крови Сузаку была 15-го уровня. Нетрудно было представить себе ее мощь.


Ван Сянь не мог отвести глаз от эссенции крови.


- Братик, что это за штука? - Сяо Юй с любопытством глянула на камень.


- Хороший материал. Я собираюсь изучить его! - ответил Ван Сянь.


Сяо Юй закатила глаза от его ответа и сосредоточилась на следующем раунде аукциона. Аукцион продолжался с торгов последних предметов. Конкуренция осталась жесткой.


"Как мне активировать эту штуку?"


Ван Сянь озадаченно уставился на Эссенцию крови Сузаку. С легким колебанием он пошевелил пальцем, и на нем появилась капля крови.


Он медленно размазал кровь по камню, и кровь медленно просочилась в Эссенцию крови Сузаку.


А потом ничего не произошло.


"Это из-за моего низкого уровня?"


Поиграв с ним минут 20, Ван Сянь так и не понял, как использовать Эссенцию крови Сузаку.


Он ничего не знал об улучшения медицины и оружия. Что же касается Нирваны, то он знал о ней все.


Без какого-либо выбора Ван Сянь мог только сохранить Эссенцию крови Сузаку.


- Я не ожидала, что маньяк Цзи будет прятаться в толпе. Абсолютно никак не ожидала!


- Мастер, кто он?


- В мире боевых искусств есть поговорка: "Будь сумасшедшим, будь маньяком. Делай что хочешь, маньяк Цзи Юанькун!"


- Я заметила, что семья Лю, секта Древнего кулака, секта Лин Юэ и Укрощающая демонов секта относятся к нему весьма настороженно. Мастер, насколько он силен?


- Прирожденный эксперт!


Именно тогда слова старейшины Фэн и Сяо Юй привлекли внимание Ван Сяня. Он с сомнением повернулся и посмотрел вниз.


За последним столиком в глубине зала сидел мужчина. Волосы до плеч скрывали его лицо, и он походил на какого-то мертвеца.


И все, если смотрел на него, смотрели на него со страхом и уважением.


- Мастер, почему люди называют его маньяком? - с любопытством спросила Сяо Юй.


- На то есть причина. Цзи Юанькун был из из семьи боевых искусств в городе Флоу. В те времена семья Цзи обладала второсортной силой. Его отец был в полушаге от прирожденной сферы. После того как они спровоцировали первоклассную силу, вся его семья была уничтожена. Оба родителя и его жена были убиты. В то время он бежал со своим пятилетним сыном на руках.


- Десять лет спустя Цзи Юанькун сам выследил своих врагов и уничтожил ту первоклассную силу. Погибло более 1000 человек. Это новость шокировала всю страну. Но Цзи Юанькун мстил за себя, поэтому никто ничего не сказал.


- После этого Цзи Юанькун убил чудо-врача, заняв девятое место в списке чудо-врачей. Он сделал это из-за своего сына.


- Он спас своего сына десять лет назад, но тот был отравлен и все это время оставался без сознания. Цзи Юанькун использовал мириады духовных лекарств, чтобы сохранить жизнь своему сыну. Он принес своего сына, чтобы тому оказали медицинскую помощь, но он был унижен тем чудо-врачом. И Цзи Юанькун убил его!


- Гибель семьи и сын без сознания, похоже, повлияли на него, заставив вести себя эксцентрично. Теперь он делает безумные вещи, чтобы вылечить своего сына. С его ужасающей силой ни одна из сил не хочет провоцировать его, - медленно сказала старейшина Фэн.


- Тогда он довольно жалок, - сказала Сяо Юй.


Старейшина Фэн усмехнулась. "Этот тип людей - самый пугающий".


- Самый сильный человек в Южной провинции - маньяк Цзи. Он не восстановил свою семью и не присоединился к каким-либо силам. Кстати, аукцион уже закончился. Пойдемте вниз. Разве твой брат не хочет обменяться предметами?


Старейшина Фэн бросила взгляд на Ван Сяня.


- Хорошо, пошлите вниз, - Ван Сянь кивнул.


- Чудо-врач Ван, давайте сделаем крюк, чтобы избежать подозрительных личностей, - сказала старейшина Фэн Ван Сяню, когда она повела их в обход.


Ван Сянь понял, кого она хочет избежать. Она боялась, что Лю Фэйюнь узнает, что они находились в комнате 13.


Сделав крюк, Ван Сянь понял, что никто не покинул это место. Богатые люди, семьи и секты все еще смотрели на платформу.


На платформе стоял мастер боевых искусств, который держал духовное лекарство 2-го уровня.


- Духовное лекарство 2-го уровня обменяю на 100 кусочков камня с духовной силой. Интересен ли кому-нибудь обмен?


После окончания аукциона аукционный дом "Девять звезд" предоставил свободное место для всех гостей, чтобы те могли обменяться своими предметами.


Как раз в тот момент, когда мастер боевых искусств средних лет ждал ответа, холодный голос внезапно прорезал воздух: "Духовный камень!"


Мастер боевых искусств средних лет оглянулся и сузил зрачки.


- Конечно, старший Цзи, - тут же ответил он.


Маньяк Цзи взмахнул рукой с заднего ряда, и белый, мерцающий духовный камень полетел к мастеру боевых искусств средних лет.


- Духовный камень, настоящий духовный камень!


- Эта сделка того стоит. Духовный камень обычно используется прирожденными специалистами для культивирования. Его ценность больше, чем у духовного лекарства 2-го уровня!


- Я слышал, что маньяк Цзи собирает различные духовные лекарства. Похоже, слухи верны!


Окружающая толпа шепотом стала обмениваться мнениями.


Ван Сянь посмотрел на духовный камень, медленно падающий в руку мастера боевых искусств средних лет. Он был ошеломлен.


Духовный камень: 100 грамм


Можно использовать для культивирования!


"Духовный камень. Это настоящий духовный камень!"


Когда сообщение появилось в голове Ван Сяня, его глаза загорелись.


Он наконец увидел основной материал, необходимый для строительства Драконьего дворца - духовный камень!


Этот духовный камень весит 100 граммов, но его стоимость превышает 10 миллионов. Если ему нужна тонна духовного камня, то это будет 1000 килограммов. Исходя из цены, 10,000 таких духовных камней обойдутся ему в 100 миллиардов.


Ван Сянь на мгновение задумался и нахмурился.


- У меня есть фамильный меч, который режет железо, как грязь. Я хотел бы обменять его на духовное лекарство 1-го уровня для улучшения кровообращения, или на наличные!


После того как мастер боевых искусств средних лет спустился с платформы, другой мастер боевых искусств поднялся на платформу с мечом в руке.


Ван Сянь, не обращая внимания на платформу, уставился на маньяка Цзи.


Он, должно был, знает, где можно достать Духовные камни.
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Глава 176



Глава 176: Кровавый коралл в форме сердца.


- Братик, разве ты не собираешься обменять кое-какие вещи? Если да, то поторопись! - напомнила Сяо Юй Ван Сяню, видя, что тот погрузился в думу. Пять-шесть человек поднялись наверх, чтобы обменять свои вещи.


После того как Ван Сянь пришел в себя, он посмотрел вперед и увидел, как хорошо одетый человек спустился с платформы.


Только он собрался забраться на платформу, как его опередил Лю Фэйюнь из восьмого столика.


Судя по его мрачному выражению лица, было очевидно, что он не получил того, что хотел на этом аукционе.


Когда Лю Фэйюнь оказался на платформе, он посмотрел на Лань Цин Юэ, прежде чем оглядеться. В конце концов, его взгляд остановился на секте Лин Юэ и "Ювелирные изделия Чжоу".


Он достал из кармана изящную коробочку и открыл ее.


- Я думаю, вы все догадались, что это за предмет, который я собираюсь продать. Да, это один из лепестков Эфирного цветка. По стоимости, он не уступает духовному лекарству 3-го уровня. Я хочу обменять его на любую драгоценность. Любой тип ювелирных изделий подойдет до тех пор, пока его стоимость соответствует стоимости этого лепестка. "Ювелирные изделия Чжоу" и секта Лин Юэ, у вас есть что предложить?


Когда Лю Фэйюнь заговорил, он начал ухмыляться, и от него исходило легкое чувство превосходства.


- Я не ожидал, что семья Лю вытащит такую драгоценную вещь, чтобы поддержать "Глубоководные украшения". Похоже, что в ближайшем будущем мы столкнемся с ними лицом к лицу, - безразлично произнес мужчина средних лет из секты Лин Юэ, с улыбкой глядя на Лю Фэйюня.


Лю Фэйюнь посмотрел на члена секты Лин Юэ и спокойно сказал: "Теперь, когда "Глубоководные украшения" получили поддержку от семьи Лю, никто не посмеет им мешать".


- Отлично! Семья Лю? Хмпф! - мужчина средних лет из секты Лин Юэ фыркнул.


В воздухе повисло напряжение.


Лю Фэйюнь был неустрашим. В этот момент он казался властным и действительно соответствовал своему имени маленького Небесного меча.


- Все слушайте, я обменяю духовное лекарство 3 уровня на драгоценность эквивалентной стоимости, если у вас есть такая драгоценность, вы можете выйти вперед. Если у вас нет ее сейчас, вы можете прийти в семью Лю, - сказал Лю Фэйюнь, прежде чем повернуться к Лань Цин Юэ. После чего он покинул платформу с довольным выражением лица.


Он верил, что его действия определенно отложатся в сердце Лань Цин Юэ.


- Секта Лин Юэ поддерживает "Ювелирные изделия Чжоу", а теперь семья Лю поддерживает "Глубоководные украшения". Стало интересно.


- "Ювелирные изделия Чжоу" пользуются поддержкой первоклассной силы. "Глубоководные изделия" должны были отреагировать и найти сильного партнера по сотрудничеству. Иначе они бы не смогли конкурировать друг с другом!


- Так как семья Лю оказывает большую поддержку "Глубоководным изделиям", в будущем у них может появится шанс обойти "Ювелирные изделия Чжоу"!


Ван Сянь задумался, подслушав разговоры толпы. Похоже, что семья Лань, возможно, столкнулась с каким-то кризисом.


После того как Лю Фэйюнь спустился с платформы, Ван Сянь немедленно направился к платформе.


Все внимание было приковано к нему.


Под сценой Лань Цин Юэ тупо смотрела на Ван Сяня.


Лю Фэйюнь посмотрел на Ван Сяня с тяжелым выражением на лице. В его глазах вспыхнули искорки.


- Я хочу продать кое-какие вещи.


Ван Сянь улыбнулся и достал четыре изящных кровавых коралла.


- Кровавые кораллы - драгоценные камни из морей. Здесь их четыре, и один из них...


Ван Сянь поднял один из них, чтобы показать его толпе. "Кровавый коралл в форме сердца, который образуется естественным путем. Я считаю, что ценность этого коралла очень высока. Я продам все это только за наличные!


- Вау, эти кровавые кораллы такие потрясающие!


- Четыре кровавых коралла, причем два из них, вероятно, весят от четырех до пяти катти. Они очень ценные!


- Естественно сформированный кровавый коралл в форме сердца! Этот кровавый коралл просто захватывает дух!


- Кровавые кораллы считаются драгоценными камнями, которые не уступают бриллиантам. Эти четыре кровавых коралла, вероятно, будут стоить больше 300-400 миллионов!


Толпа не могла не воскликнуть от увиденного.


В этот момент дама средних лет из "Ювелирные изделия Чжоу" встала и с сияющими от желания глазами уставилась на кровавый коралл в форме сердца.


Кровавый коралл в форме сердца, который образуется естественным путем!


Использование только этого коралла для рекламы будет достаточно, чтобы принести огромную славу "Ювелирным изделиям Чжоу".


На самом деле, если реклама сработает, кровавый коралл в форме сердца позволит "Ювелирным изделиям Чжоу" пробиться в топ ювелирных компаний во всем мире.


Естественно сформированные кровавые кораллы, которые имели не плохую форму, не были чем-то, с чем мог бы конкурировать изумруд.


Лань Цин Юэ тоже с сияющими глазами смотрела на кровавый коралл в форме сердца. Она крепко сжала кулак.


- 400 миллионов. "Ювелирные изделия Чжоу" забирают все эти кровавые кораллы! -крикнула дама средних лет из "Ювелирные изделия Чжоу", глядя на кровавые кораллы.


- 420 миллионов! - Лань Цин Юэ крикнула без малейшего колебания


- 450 миллионов! - дама средних лет тоже не колебалась.


- Отдай нам эти кровавые кораллы, и наша семья Лю обеспечит тебе жизнь в богатстве и славе! - Лю Фэйюнь сказал Ван Сяню, когда увидел битву, в которой приняла участие Лань Цин Юэ.


- Ему нужна семья Лю, чтобы жить в богатстве и славе? - мужчина средних лет из секты Лин Юэ немедленно встал и добавил: "Продайте их нам, и ты станешь другом секты Лин Юэ".


Лю Фэйюнь проигнорировал мужчину средних лет и холодно сказал: "Я прощу тебя за то, что ты обидел меня. Ты также можешь использовать эти кровавые кораллы для обмена на духовное лекарство 3 уровня семьи Лю. Я дам тебе пять лепестков Эфирного цветка!"


- Друг мой, ты должен все хорошенько обдумать. Продай их нам, и секта Лин Юэ обеспечит твою безопасность. Тебе не придется беспокоиться о мстительных личностях!


Почувствовав агрессию по отношению к Ван Сяню со стороны секты Лин Юэ и Лю Фэйюня, Лань Цин Юэ слегка нахмурилась и сказала Лю Фэйюню: "Молодой мастер Лю, я могу побороться за них сама. Мне не нужна помощь семьи Лю!"


- Все в порядке, Цин Юэ, предоставь это мне. Я обязательно достану эти кровавые кораллы для тебя! - уверенно сказал Лю Фэйюнь.


Лань Цин Юэ нахмурилась еще сильнее, глядя на Ван Сяня. Она снова увеличила сумму. "500 миллионов".


"Ценность этих кровавых кораллов превзошла все мои ожидания!"


Ван Сянь был слегка шокирован таким развитием событий. Он перевел взгляд на секту Лин Юэ и Лю Фэйюня, и холодный свет вспыхнул в его глазах.


Аукцион есть аукцион. Пытаетесь угрожать мне?


- По рукам! - сказал Ван Сянь, глядя на Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ удивилась и показала слабую улыбку.


- Ха-ха. Умный парень. Это мудрое решение, - Лю Фэйюнь от души рассмеялся.


Затем он посмотрел на члена секты Лин Юэ с усмешкой на лице.


- Хммм! - мужчина средних лет из секты Лин Юэ фыркнул, глядя на Ван Сяня.


Лю Фэйюнь высокомерно посмотрел на Ван Сяня и спросил: "Ха-ха, тебя интересует духовное лекарство третьего уровня?"


- Я не говорил, что продам их тебе. Кроме того, какая польза мне от этих пяти лепестков? Разводить пчел?


Когда Ван Сянь увидел высокомерный взгляд Лю Фэйюня, он не обрадовался. Он не знал, почему всегда находил его крайне раздражающим.


Слова Ван Сяня потрясли окружающих людей. Что только что произошло?


- Сопляк, ты чё сказал? Ты знаешь ценность духовного лекарства 3-го уровня, а? Наглое отродье!


Когда Лю Фэйюнь услышал слова Ван Сяня, его лицо мгновенно потемнело.
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Глава 177



Глава 177: Влияние Духовного лекарства 4-го уровня.


- Как высокомерно. Пяти лепестков духовного лекарства 3 уровня более чем достаточно для обмена на эти кровавые кораллы. Этот молодой человек действительно сказал, что им место для разведения пчел? Невежественные люди ничего не боятся.


- Как он посмел сказать, что духовное лекарство третьего уровня семьи Лю пойдет для разведения пчел? Это же лепестки Эфирного цветка. Каждый из них эквивалентен духовному лекарству 3 уровня, и они бесценны!


- Я думаю, он не знает ценности духовного лекарства третьего уровня. Ему повезло, что он получил эти кровавые кораллы.


Все семьи и секты боевых искусств были ошеломлены, когда услышали слова Ван Сяня. Впоследствии они начали комментировать.


Не только духовные лекарства 3-го уровня, но даже лекарства 1-го уровня были ценны. Только первоклассные силы могли наложить свои руки на духовные лекарства 3 уровня.


Семья Лю могла стать первоклассной силой, потому что у них было два стебля Эфирного цветка 3-го уровня. Следовательно, их запасы постоянно пополнялись лепестками Эфирного цветка.


На самом деле, каждый уровень духовного лекарства имел существенную разницу. Некоторые из деревьев могут приносить много духовных лекарств. Следовательно, их ценность была еще выше.


Лепестки Эфирного цветка считались малоценными среди духовных лекарств 3-го уровня. Но все же получить их было нелегко.


Недавно Ван Сянь фактически сказал, что их можно использовать только для разведения пчел. Таким образом, каждый почувствовал, что он был слишком высокомерным.


"Духовные лекарства 3 уровня очень ценные?"


Ван Сянь тихо посмеялся, глядя на Лю Фэйюня. Затем он повернулся к Лань Цин Юэ и поднял кровавые кораллы. "Мы заключим сделку по той цене, которую ты назвала!"


Лань Цин Юэ уставилась на Ван Сяня сияющими глазами. Она медленно встала, кивнула и подошла к нему.


- Я немедленно переведу тебе деньги, - Лань Цин Юэ взяла четыре кровавых коралла с удивлением, вспыхнувшим в ее глазах.


Ван Сянь кивнул и не произнес ни слова.


- Парень, а ты не слишком много болтаешь? Лучше не зарывайся. Ценность духовного лекарства 3 уровня - это не то, о чем ты можешь нести чушь.


Когда Лань Цин Юэ забрала у Ван Сяня кровавые кораллы, Лю Фэйюнь сжал руки в кулак с ужасным выражением лица.


- Это ты лучше не зарывайся!


Ван Сянь бросил на Лю Фэйюня презрительный взгляд. Затем он медленно вынул из кармана желтый плод.


- Давайте продолжим. Это плод травы "Духовные бусины", духовная бусина 4 уровня!


- Что?!


Когда Ван Сянь достал из кармана плод, в воздухе возник слабый освежающий аромат.


В этот момент люди встали со своих столов, уставившись на плод в руке Ван Сяня.


- Духовная бусина! Ей 2000 лет... Духовная бусина 4-го уровня!


- Эта бусина может дать дополнительный 10% шанс мастеру боевых искусств девятого уровня достичь полшага к прирожденному. Эта бусина просто необходима. Мы должны получить ее.


- Духовный плод четвертого уровня. Он даже ценнее, чем лепестки Эфирного цветка. Боже, как этот молодой человек смог достать Духовный плод четвертого уровня?


Все мастера боевых искусств из семей и сект горящими глазами смотрели на Духовный плод четвертого уровня. У них почти перехватило дыхание.


Духовный плод 4-го уровня будет очень полезен для семьи или секты.


Если любой эксперт 9 уровня из секты или семьи сможет достичь полшага к прирожденному с этим плодом, его семья или секта достигнет огромных улучшений.


В частности, эти силы третьего класса могли бы повысить свою силу на класс с экспертом полшаге от прирожденного. Плод мог сделать одного эксперта полшаге к прирожденному.


- В истории Духовный плод четвертого уровня появлялся только трижды в аукционном доме "Девять звезд". Совершенно неожиданно встретить такой плод здесь.


Пожилой мастер боевых искусств девятого уровня был возбужден, глядя на Духовный плод.


- Неудивительно, что он сказал, что духовное лекарство 3 уровня семьи Лю - мусор. У него есть очень хорошее духовное лекарство, и он действительно использует для обмена!


- Проклятье, по сравнению с Духовным плодом четвертого уровня, лепестки Эфирного цветка третьего уровня семьи Лю действительно мусор!


- Юноша, на что ты хочешь обменять этот Духовный плод? - с горящими глазами спросил Ван Сяня старик из Укрощающая демонов секты.


- Духовные камни. Я обменяю только на Духовные камни! - немедленно ответил Ван Сянь. Поначалу он хотел обменять на деньги. Но кораллы принесли ему такие деньги, которые оказались за пределами его ожиданий.


С этими словами он повернулся и посмотрел на маньяка Цзи.


В этот момент маньяк Цзи поднял голову и показал половину своего лица, глядя на Духовный плод четвертого уровня в руке Ван Сяня.


- Духовные камни!


После того как Ван Сянь раскрыл свое требование, все показали сложные взгляды.


Духовные камни были ценны, и ни одна обычная семья или секта не могла обладать ими.


Кроме того, у них не было большого количества, даже если они владели некоторыми.


Без семидесяти или восьмидесяти духовных камней выиграть этот мини-аукцион будет невозможно.


За восьмым столом у Лю Фэйюня по-прежнему было смешанное выражение лица. Он уставился на Духовный плод в руке Ван Сяня и стиснул зубы.


Он не ожидал, что у этого парня будет Духовный плод четвертого уровня.


Вспомнив, что произошло, когда он спросил Ван Сяня, знает ли он ценность духовного лекарства 3 уровня... это оказалось еще одной пощечиной.


И это уже не первая пощечина за сегодняшний день...


- Молодой мастер Лю, Духовный плод четвертого уровня! Мы должны побороться за него. Мы должны забрать его себе!


В этот момент мужчина средних лет рядом с Лю Фэйюнем взволнованно воскликнул: "Если мы сможем забрать этот Духовный плод, наш глава семьи будет очень доволен".


Голос мужчины средних лет еще больше омрачил Лю Фэйюня.


Он глубоко вздохнул и тяжело кивнул.


Увидев, что Ван Сянь поднял суматоху с помощью всего лишь одной вещи, которую он вынул, Лань Цин Юэ посмотрела с тоской.


Если бы... если бы он выбрал ее, как это было бы чудесно?


- 70 Духовных камней! - немедленно сделал предложение старик из Укрощающая демонов секты.


- 71! - крикнул молодой человек из секты Древнего кулака.


Лю Фэйюнь стиснул зубы и прокричал: "73!"


- Хех, а зачем семья Лю участвует в этом мини-аукционе? - мужчина средних лет из секты Лин Юэ посмотрел на Лю Фэйюня и усмехнулся. "Интересно, кто сказал, что другая сторона не знает о ценности духовного лекарства? И кто утверждал, что его духовное лекарство 3-го уровня потрясающее? Зачем ты сделал ставку?


Лицо Лю Фэйюня тут же потемнело, услышав, что тот сказал. "Если ты хочешь сделать ставку, просто предложи свою цену. Прекрати нести всякую чушь!


- Хм, как высокомерно для младшего. Только потому, что он думает, что он маленький Небесный меч... - мужчина средних лет из секты Лин Юэ показал холодные глаза.


Он немедленно крикнул: "75 Духовных камней!"


- 76!


- 77


- За него борются четыре первоклассные силы. Забудьте об этом, мы не имеем права участвовать в этом!


- Духовные камни - это твердая валюта высших сил. Их слишком трудно достать!


- У меня их было только три, и я уже использовал их для своего развития.


Люди ошеломленно наблюдали, как семья Лю, секта Древнего кулака, Укрощающая демонов секта и секта Лин Юэ соперничают друг с другом. Все они тихо вздохнули.


Они были полностью лишены права участвовать.


- 85 Духовных камней!


Как раз в тот момент, когда четыре первоклассные силы вступили в ожесточенную схватку, голос маньяка Цзи прорезал воздух, когда он поднял ставку до 85 Духовных камней.


Это была крайне высокая ставка.
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Глава 178



Глава 178: Маньяк Цзи.


Ставка маньяка Цзи заставила четырех главных претендентов колебаться.


И не потому, что они боялись силы маньяка Цзи.


За Духовный плод 4-го уровня они осмелились бы продолжать бороться, даже если бы они пошли против маньяка Цзи.


Однако ставка маньяка Цзи была слишком высокой.


Духовный плод четвертого уровня стоил около восьмидесяти духовных камней. Если цена поднимется еще выше, это не будет для них хорошей сделкой.


- 85 Духовных камней! Ставка маньяка Цзи слишком высокая!


- Чтобы вылечить своего сына, маньяк Цзи ищет по всему миру всевозможные духовные лекарства. Его не волнует цена.


- *Вздох*, похоже, маньяк Цзи собирается забрать этот Духовный плод себе.


- Если отбросить маньяка Цзи, кто этот молодой человек? Он не может быть простым пареньком, так как у него есть Духовный плод 4 уровня.


- Согласен, он не может быть простым парнем. Поскольку он осмелился издеваться над маленьким Небесным мечом, у него определенно есть чья-то поддержка.


Люди начали перешептываться, наблюдая за разворачивающимися событиями.


Ван Сянь выглядел довольным, особенно когда он увидел, как четыре главных претендента перестали увеличивать ставку. Он был доволен 85 Духовными камнями. Они составляют 8500 граммов. Хотя он все еще был далек от цели в одну тонну, по крайней мере, был прогресс.


Ван Сянь сказал: "Поздравляю тебя, старший Цзи, с приобретением этого Духовного плода!"


Он улыбнулся, глядя на маньяка Цзи, и подошел к нему с плодом в руке.


Маньяк Цзи кивнул и посмотрел на Ван Сяня.


Ван Сянь положил Духовный плод рядом с ним.


Маньяк Цзи поднял плод и достал 85 Духовных камней из сумки рядом с собой.


- Они теперь твои, чудо-врач Ван! - сказал он, передавая Духовные камни.


- А?


- Ты меня знаешь? - удивленно спросил Ван Сянь.


- Я знаком со всеми чудо-врачами, которые входят в топ-50. Так как чудо-врач Ван победил Фэн Хуацзы, который занимал восемнадцатое место, я бы определенно слышал о тебе, - сказал маньяк Цзи.


- Ясно, - Ван Сянь рассмеялся. Он посмотрел на маньяка Цзи и добавил: "Старший Цзи, ты не против, если я взгляну на твоего сына?"


- Твои медицинские навыки недостаточно хороши! - спокойно ответил маньяк Цзи.


- Ты не хочешь, чтобы я попробовал? Что, если я смогу вылечить его? - настаивал Ван Сянь с улыбкой на лице. Кроме того, в его голосе слышалось возбуждение.


- Убирайся с моих глаз! Или отправишь на тот свет!


В этот момент маньяк Цзи слегка приподнял голову, выпустив убийственное намерение.


Те, кто говорил такое, искали смерти.


- Что происходит? Этот молодой человек обидел маньяка Цзи?


- Черт, он, должно быть, ухаживает за смертью. Как он посмел оскорбить маньяка Цзи! Это равносильно тому, чтобы искать своей смерти!


В этот момент те, кто стоял перед ними, явно почувствовали сильное убийственное намерение. У всех екнуло сердце, и они переключили свое внимание.


В глазах Лю Фэйюня промелькнуло удивление, когда он, злорадно улыбаясь, заговорил:


- Этот дебил ухаживает за смертью. Надеюсь, маньяк Цзи грохнет его!


Старейшина Фэн и Сяо Юй переглянулись.


Маньяк Цзи сидел на последнем ряду, а места в середине пустовали. В результате многие не услышали их разговора.


Однако они знали, что молодой человек оскорбил маньяка Цзи.


"Это стиль маньяка Цзи! Убить человека, как только он сказал что-то, что связано с его сыном!"


Ван Сянь почувствовал ауру маньяка Цзи, но ему было все равно. Он протянул руку и похлопал маньяка Цзи по плечу.


Когда маньяк Цзи увидел невозмутимый взгляд Ван Сяня, в нем вскипела жажда крови, и он схватил Ван Сяня за руку.


Рука Ван Сяня была остановлена маньяком Цзи. Однако Ван Сяню все же удалось дважды похлопать маньяка Цзи по плечу.


- Если ты веришь в мои медицинские навыки, то можешь найти меня на старой улице!


Ван Сянь улыбнулся, повернулся и пошел.


- Хм? Что вообще произошло? Почему маньяк Цзи не прибил его?


- Молодой человек, должно быть, сказал что-то такое, что оскорбило маньяка Цзи. Однако маньяк Цзи, вероятно, перехотел его убивать!


- Хотя маньяк Цзи эксцентричен, он не убивает невинных. Вероятно, у него есть четкие правила, кого он должен или не должен убивать!


В этот момент никто не заметил удивленного взгляда маньяка Цзи, спрятанного за его длинными и спутанными волосами.


Он тупо смотрел на свою ладонь, налитую кровью, и испытал благоговейный трепет.


- Он... как он может быть таким сильным! - пробормотал себе под нос маньяк Цзи.


Всего несколько мгновений назад, когда его ладонь коснулась руки молодого человека, он почувствовал, как страх наполнял его душу.


Он был уверен, что молодой человек сильнее его, и разница была просто огромной.


Ван Сянь, улыбаясь, подошел к Сяо Юй и старейшине Фэн.


Он специально так много болтал с маньяком Цзи и даже подразнил его словами.


У него были свои соображения по поводу лечения сына маньяка Цзи.


Он чувствовал, что пришло время уделить больше внимания строительству Драконьего дворца. В ближайшее время он должен попытаться найти необходимые ресурсы.


Мини-аукцион продолжался до около 3 часов дня.


Когда мини-аукцион закончился, Ван Сянь, старейшина Фэн и Сяо Юй улыбнулись и вышли из зала.


Это была плодотворная поездка для Ван Сяня.


Эссенция крови Сузаку, 85 Духовных камней, 500 миллионов и информация о Духовных камнях!


Он был в восторге.


Семьи и секты боевых искусств из Южной провинции, провинции Хайлин и провинции Дунцин остались в недоумении, когда они смотрели, как они уходят.


Лань Цин Юэ посмотрела на Ван Сяня и заколебалась. Через некоторое время она ускорила шаг и подошла к нему. Она окликнула его: "Ван Сянь!"


Этот голос потряс Ван Сяня. Он обернулся и улыбнулся.


Лань Цин Юэ с благодарностью сказала: "Спасибо!"


Ван Сянь с улыбкой сказал: "Не за что. Мы же все-таки из одного вуза!"


Лань Цин Юэ, улыбаясь, сказала: "И все же я должна поблагодарить тебя!"


В нескольких метрах от них Лю Фэйюнь в сумасшедших количествах выпускал убийственное намерение, думая про себя: "Черт бы тебя побрал, сопляк! Ты, Лань Цин Юэ!.. Скоро выйдешь за меня замуж, а ведешь себя так кокетливо!"


Он крепко сжал руки в кулак.


Лю Фэйюнь сегодня был очень смущен.


Лю Фэйюнь посмотрел на мужчину средних лет и с яростью сказал: "Управляющий Чжао! Я хочу знать происхождение этого отродья и где он достал Духовный плод. Я хочу, чтобы он отправился на корм рыбам, а еще я хочу, чтобы ты принес мне его голову!"


- Да, молодой мастер! - управляющий Чжао кивнул.


У Лю Фэйюня было дикое выражение лица, и он пробормотал: "Церемония помолвки пройдет через пять дней, а ты посмела общаться с парнем прямо перед моими глазами? Лань Цин Юэ, я обязательно преподнесу тебе сюрприз, как только мы обручимся! Я заставлю тебя плясать под мою дудочку!"


...


После короткого разговора с Лань Цин Юэ они ушли каждый своей дорогой.


Ван Сянь не был уверен в своих чувствах к Лань Цин Юэ. Тем не менее, он знал, что у него было чувство вины.


Вернувшись на виллу, старейшина Фэн повела Сяо Юй культивировать.


Что касается Ван Сяня, то он пошел во двор, взял большую вазу и наполнил ее землей, прежде чем унести вазу с землей на крышу виллы. После чего он посадил в него различные духовные травы.


Он удовлетворенно кивнул и улегся под зонтиком у стены. Затем он достал телефон и позвонил Гуань Шуцин.


Ван Сянь подумал о том, чтобы показать ей виллу, а потом...


Хе-хе!
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Глава 179



Глава 179: Проваливайте, если вы здесь не ради лечения!


На следующее утро.


Понаблюдав, как Сяо Юй упражняется с мечом во дворе, Ван Сянь уехал в "Медицинский центр Божественного дракона" на старой улице.


Медицинский центр был закрыт уже четыре дня.


"Даже при том, что сейчас у меня есть 500 миллионов, я должен продолжать упорно работать ради постройки Драконьего дворца".


Ван Сянь открыл дверь "Медицинского центра Божественного дракона", вскипятил воды и с улыбкой на лице налил себе чашку чая. Он лежал и ждал, когда к нему придут пациенты.


Менее чем через 20 минут снаружи раздалась сирена скорой помощи.


Ван Сянь уже позвонил в больницу и распорядился, чтобы тех, кто нуждается в помощи, отправили в его медицинский центр.


- Будьте осторожны. Осторожнее.


- Сюда, не торопитесь!


- Доктор, неужели этот чудо-врач так грозен?


- Если бы он не был таким грозным, разве я привез бы вас сюда? После того как войдете, не говорите больше ни слова. Вы должны соблюдать правила. В противном случае, вы понесете ответственность за последствия. Вы должны были узнать о репутации "Медицинского центра Божественного дракона" за последние два дня.


Снаружи можно было услышать разговор между членами семьи больного и врачом.


Один за другим принесли трех пациентов.


Ван Сянь встал и обвел взглядом троих пациентов. "Сначала оплата, и я гарантирую вам, что вы выйдите отсюда здоровыми!"


После этих слов он подошел к больному и начал его лечить.


- Чудо-врач Ван. Я привел сюда своего сына. Пожалуйста, взгляните на него!


В этот момент послышался чей-то голос.


- Отведите его наверх. Вам придется немного подождать! - Ван Сянь не оглянулся на него, когда он говорил.


- Хорошо... - маньяк Цзи не был недоволен. Он тут же жестом подал знак людям, стоявшим позади него.


Немногие из них кивнули и осторожно вынесли подростка из машины на улице.


Подростку было 14 или 15 лет с розовыми щечками, и он совсем не походил на пациента.


Однако подросток был без сознания и не подавал признаков жизни. Смутно виднелись черные кости подростка.


Ван Сянь лечил троих пациентов. Чтобы за ним не наблюдали, он повесил в комнате несколько занавесок, чтобы никто не мог видеть его снаружи.


Маньяк Цзи следил за всем, что делал Ван Сянь. Он спокойно стоял в сторонке.


Члены семьи больных тоже стояли в сторонке.


- Это то самое место?


- Медицинский центр Божественного дракона... он должен быть здесь. Я слышал, что есть новый чудо-врач, который вошел в список чудо-врачей. Сейчас он занимает 18-е место, так что он должен быть довольно умелым.


- Он победил Фэн Хуацзы и попал в список. Давай посмотрим, сможет ли он вылечить старшего брата. Если он не сможет, то нам придется найти чудо-врача из секты Святых медиков!


Как раз в это время за дверью раздались голоса нескольких мужчин средних лет. Они были одеты одинаково, с вышитым на одежде волком.


- Чудо-врач Ван здесь? - спросил один из них. Войдя в медицинский центр, они нахмурились, увидев, что вокруг молча стоят люди.


- Вставайте в очередь, если вы здесь ради лечения! - бесстрастно сказал Ван Сянь, услышав вопрос.


Все трое были ошеломлены и немедленно рассмеялись. "Секта Дианланг хотела бы пригласить чудо-врача Вана в Жунчжоу для лечения нашего старшего брата. Мы вас щедро вознаградим!"


"Жунчжоу ?" Ван Сянь слегка удивился, так как никто никогда не приезжал в Ривертаун, чтобы пригласить его на лечение.


Похоже, его репутация далеко продвинулась, и это было хорошо.


Ван Сянь улыбнулся и сказал: "В ближайшие два дня у меня будет мало времени. Вы можете привести его сюда!" Может быть, Жунчжоу и недалеко отсюда, но дорога займет от четырех до пяти часов. Он потратил бы целый день на путешествие туда и обратно, а это было очень хлопотно.


- А? - мужчина средних лет в центре слегка нахмурил бровь и сказал: "Чудо-врач Ван, наш старший брат получил очень серьезные травмы. Он не в состоянии путешествовать так далеко. Надеюсь, вы сможете съездить с нами".


- Сколько вы заплатите, если я вылечу его?! - тут же спросил Ван Сянь, нахмурившись.


- 20 миллионов. Если вы сможете вылечить нашего старшего брата, мы заплатим вам 20 миллионов. Кроме того, мы предоставим вам необходимые травы и духовные лекарства! - ответил мужчина средних лет.


- 20 миллионов? - Ван Сянь покачал головой и отказался. "Я занят!"


- Вы...


Мужчина средних лет поразился, выражение его лица стало ужасным. Приглашение первоклассной секты, секты Дианланг, можно считать честью для чудо-врача, который занимает 18-е место.


Но другая сторона даже не показала им лица. Кроме того, он даже не вышел, чтобы показать свое лицо.


Мужчина средних лет с потемневшим лицом заговорил с Ван Сянем: "Чудо-врач Ван, мы можем договориться о цене. Вы должны хотя бы показать свое лицо. Вы проявите к нам уважение, если сделаете это".


Ван Сянь, который лечил пациента внутри энергией Лазурного дракона, нахмурился. Он нетерпеливо отдернул занавеску и посмотрел на троицу снаружи.


Ван Сянь, смотря на мужчин средних лет, без всякого терпения сказал: "Я занят. Если вы хотите получить лечение, привезите пациента. Сделайте уже свой выбор и прекратите мешать лечению других пациентов!"


- Нам понадобилось почти пять часов на то, чтобы добраться сюда только для того, чтобы пригласить тебя. И вот такое у тебя отношение? Ты всего лишь на 18 месте, и ты этим очень гордишься. Как ты посмел не дать лицо секте Дианланг?!


Мужчина средних лет посмотрел на Ван Сяня с яростью на лице. "Глядя на тебя, я не думаю, что ты заслуживаешь своей репутации. Ты выглядишь так молодо. Интересно, какие средства ты использовал, чтобы победить Фэн Хуацзы!"


- Довольно, третий брат. Остынь! - мужчина средних лет в центре слегка нахмурился и махнул рукой, останавливая его. Затем он посмотрел на Ван Сяня и холодно сказал: "Мы слышали о твоей репутации, о том, что ты молод и многообещающий талант. Но ты настолько высокомерен, что не проявил уважения к секте Дианланг, даже когда мы пришли сюда и пригласили тебя. Хех".


- Проваливайте, если вы здесь не ради лечения!


И тут сбоку раздался голос маньяка Цзи, прежде чем Ван Сянь успел ответить.


Он поднял голову и посмотрел на троицу из секты Дианланг с огромным убийственным намерением в глазах.


Все трое застыли, повернувшись.


Когда они увидели маньяка Цзи, они проглотили все слова, которые у них вертелись на языке. Их широко выпученные глаза смотрели на него с недоверием.


- Ты... ты... маньяк Цзи...


Трое мужчин средних лет внезапно задрожали, когда на их лицах появилось испуганное выражение.


Прирожденный эксперт, маньяк Цзи, был хорошо известен. Они даже видели его раньше.


Глядя на мужчину средних лет, чьи волосы были длинными, и который был наполнен убийственной аурой... кто еще, кроме маньяка Цзи, мог быть здесь?


Они сглотнули слюну с большим страхом в глазах.


- Старший Цзи, мы сейчас же уйдем. Прямо сейчас!


Вся троица была полна страха. Они прекрасно знали, что маньяк Цзи был ужасным существом, поскольку однажды он в одиночку уничтожил первоклассную силу.


Хотя секта Дианланг тоже была первоклассной силой, она не сильно отличалась от силы, которую уничтожил маньяк Цзи.


Если их лидер секты узнает, что они спровоцировали маньяка Цзи, их немедленно прикончат, чтобы успокоить маньяка Цзи.


В конце концов, маньяк Цзи любил делать то, что хотел, и мог убить любого, не моргнув и глазом!
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Глава 180



Глава 180: Лечение.


- Эта троица такая самонадеянная! Первое, что они сделали, это потребовали, чтобы чудо-врач Ван последовал за ними в секту Дианланг, чтобы лечить их старшего брата!


- Этот мужчина с длинными волосами выглядит таким сильным! Троица пришла в ужас от одной его фразы. Даже мужчина средних лет с длинными волосами должен был встать в очередь вместе с сыном ради лечения, и все же троица осмелилась потребовать, чтобы чудо-врач немедленно последовал с ними в Жунчжоу. Разве они не знают здешних правил? Как они смеют поднимать здесь шум?


В этот момент все вокруг начали перешептываться друг с другом.


Когда троица услышала их слова, их тела напряглись. В их глазах мелькнул страх.


Даже маньяк Цзи привез сюда своего сына ради лечения и терпеливо стоял в очереди. Это...


Он точно чудо-врач, занимающий в списке 18 место? Даже чудо-врач, занимающий 9-е место, был убит, когда оскорбил маньяка Цзи.


- Нам очень жаль, чудо-врач Ван. Мы немедленно уберемся отсюда. Немедленно!


Троица немедленно покинула это место с явным страхом на лице.


Посмотрев на троицу с легким презрением, Ван Сянь медленно покачал головой. В человеческой природе было запугивать слабых и бояться сильных.


Не обращая внимания на эту короткую паузу, Ван Сянь подошел к последнему человеку в очереди и продолжил лечение.


Через пять минут он удовлетворенно кивнул.


- Пойдем посмотрим на твоего сына, - сказал он маньяку Цзи.


С проблеском надежды в глазах маньяк Цзи кивнул и последовал за Ван Сянем вверх по лестнице.


На втором этаже маньяк Цзи подошел к своему сыну, который лежал на кровати. Его глаза были наполнены любовью, когда он смотрел на своего сына.


- Чудо-врач Ван, я могу дать тебе всё, что ты захочешь, лишь бы ты вылечил моего сына!


Ван Сянь кивнул головой и посмотрел на подростка, лежавшего на кровати. "Разве ты не искал других искусных чудо-врачей, чтобы вылечить его?"


Маньяк Цзи ответил с торжественным выражением лица: "Однажды я обратился к чудо-врачу на 4 месте. Он сказал мне, что только 10,000-летний Очищающий эликсир может вылечить его".


10,000-летний Очищающий эликсир считается духовным лекарством 7-го или 8-го уровня. Если не принимать во внимание шансы найти его, вопрос в том, существует ли он на самом деле.


Выслушав маньяка Цзи, Ван Сянь протянул руку и взял подростка за локоть. Он почувствовал небольшое тепло от его руки и слабое свечение, исходящее от нее. Однако можно было также смутно увидеть, что его кости почернели.


Токсины уже въелись в его кости. Обычные медицинские методы не смогут его вылечить. Потребуется большое количество сильных духовных трав, чтобы очистить кости от токсинов.


Держа подростка за руку, Ван Сянь ввел в его тело поток энергии Лазурного дракона.


Своими чувствами он заметил, что все кости подростка были черными, как смоль. Это выглядело ужасно.


Однако еще от его тела исходил сладкий аромат духовных лекарств.


Если бы не огромное количество духовных лекарств в его теле, то он бы уже давно умер.


Маньяк Цзи сказал Ван Сяню: "Хотя тот чудо-врач не вылечил Сяо Сяна, он сообщил мне о способе сохранить его жизнь — использовать тело как лекарство для подавления токсинов. Мне нужны были различные духовные травы. Я делал из них суп и давал его своему сыну. В противном случае, он бы умер, если бы токсины попали в организм!"


Если бы накануне Ван Сянь не продемонстрировал свою ужасающую силу, маньяк Цзи не стал бы тратить время на чудо-врача, занимающего лишь 18-е место.


Он не стал бы терпеливо стоять в очереди и тратить время на объяснения.


Когда энергия Лазурного дракона попала в тело подростка, Ван Сянь не мог не нахмуриться. Поскольку он все еще был слишком слаб, энергия Лазурного дракона не могла справиться с токсинами в теле.


"Эти токсины действительно ужасны. Да и их количество просто ужасает".


Когда энергия Лазурного дракона соприкоснулась с токсином, она была нейтрализована с ужасающей скоростью. Токсин, казалось, был живым и яростно атаковал энергию Лазурного дракона, как только чувствовал ее приближение.


- Этот яд выпустил эксперт в полушаге от прирожденного незадолго до своей смерти. Этого яда было достаточно, чтобы убить десять тысяч человек!


Когда маньяк Цзи заговорил, его затрясло от гнева. В его глазах были признаки безумия.


Ван Сянь посмотрел на маньяка Цзи.


Если бы его сын умер, маньяк Цзи, скорее всего, впал бы в безумие и стал бы настоящим демоном.


- Ситуация под контролем, - сказал Ван Сянь, посылая энергию дракона в тело Сяо Сяна.


Ван Сянь мог слышать звуки от тела Сяо Сяна. Он понял, что концентрированные токсины и энергия дракона борются друг с другом.


Хотя энергия дракона считалась одной из самых сильных энергий, ее количество было ограничено. С другой стороны, токсин находился в теле Сяо Сяна уже несколько лет и глубоко укоренился в его костях.


Тем не менее, нейтрализация токсинов в его теле все еще была возможна с помощью энергии дракона.


100, 200, 300...


Энергия дракона быстро истощалась. Количество токсинов в теле Сяо Сяна намного превысило ожидания Ван Сяня.


Однако расход энергии дракона был ничто по сравнению с тем, что можно было получить.


- Это... Это...


Когда он смотрел на черный токсин, исчезающий из тела его сына со скоростью, видимой невооруженным глазом, глаза маньяка Цзи загорелись от возбуждения.


Он присел на корточки возле кровати, обхватив руками голову.


Ван Сянь посмотрел на маньяка Цзи и подумал: "Даже у сумасшедшего есть слабое место в сердце".


Ван Сянь использовал обе руки и выпустил плотную энергию дракона из своего тела. В то же время он стал излучать манеру поведения Верховного императора.


Маньяка Цзи охватил благоговейный страх. Ужас вспыхнул в его глазах, когда он поднял голову и посмотрел на Ван Сяня.


Эта аура... Эта аура... Она слишком мощная...


- Всё... Токсины из тела твоего сына удалены.


С этими словами Ван Сянь выдохнул. Он израсходовал более 2000 очков энергии дракона, чтобы вылечить сына маньяка Цзи. Это была огромная цена, которую нужно было заплатить.


Как только Ван Сянь закончил говорить, Сяо Сян начал бормотать.


С помощью огромного количества духовных лекарств в теле его тело стало восстанавливаться бешенными темпами после того, как токсины были удалены.


В будущем, если он начнет заниматься культивированием, то сможет с легкостью стать мастером боевых искусств 8 или 9 уровня.


- Цзи Сян, сын мой... Мой дорогой сын! - возбужденно воскликнул маньяк Цзи.


Спускаясь по лестнице, Ван Сянь оглянулся на них. Он решил не мешать отцу и сыну.


Когда Ван Сянь вернулся на первый этаж, три пациента уже ушли. Он налил себе чашку чая и начал пить, сидя в кресле.


Аромат чая был именно тем, что ему нравилось.


Минут через десять сверху послышались шаги.


- Цзи Сян, подожди меня у входа в медицинский центр. Я скоро присоединюсь к тебе.


Отцовская любовь чувствовалась в маньяке Цзи, когда он говорил. Он больше не был в состоянии безумия.


- Да, отец, - кивнул Цзи Сян и вышел.


Маньяк Цзи подошел к Ван Сяню и низко поклонился.


- Благодарю тебя, чудо-врач Ван. Я выполню все твои просьбы, если ты не отправишь меня умирать. Я хотел бы некоторое время сопровождать своего сына, - пообещал он.


Когда Ван Сянь поднялся со своего места, он улыбнулся маньяку Цзи и сказал: "Мне нужно астрономическое количество Духовных камней. Мне нужен способ достать их".
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Глава 181



Глава 181: Способы получения Духовных камней.


- У меня только пятьдесят кусков Духовного камня!


Когда маньяк Цзи услышал слова Ван Сяня, он нахмурился, так как у него было не так много Духовных камней.


- Скажи мне... откуда ты их взял? - спросил Ван Сянь у маньяка Цзи.


- Миссии подземного мира. Духовные камни - очень ценные предметы для культивирования. Они - твердая валюта в подземном мире. Поэтому некоторые первоклассные секты и семьи используют их для торговли, - объяснил Ван Сяню маньяк Цзи.


- Миссии? - Ван Сянь с сомнением поднял бровь.


- Все в мире зарабатывают деньги для того, чтобы выжить. То же самое и в подземном мире. Есть много способов сделать это. Но подземный мир более практичен. Ты можешь войти на сайт и найти все виды миссий. Ты также можешь установить свои собственные миссии. Все секты и кланы собраны на сайте!


Маньяк Цзи посмотрел на компьютер рядом с собой, и Ван Сянь кивнул.


Маньяк Цзи сел за компьютер и зашел на специальный сайт. Когда он вошел, на экране появилось сообщение:


[С различных сект и семей из подземного мира появляются наши герои.]


На главной странице были размещены различные рейтинговые списки.


Выдающиеся специалисты подземного мира, чудо-врачи, духовные лекарства, искусство культивирования, молодые герои, убийцы и многое другое...


Списки пробудили любопытство Ван Сяня.


Этот сайт стал для него большим сюрпризом.


Он с некоторым интересом щелкнул по списку чудо-врачей и пролистал его до восемнадцатого места. Там было имя с комментарием.


[Чудо-врач: Ван Сянь]


[Возраст 20 лет. Победил Фэн Хуацзы 17 сентября этого года. Он покалечил руку Фэн Хуацзы и получил свою славу после победы над ним. Он заменил в рейтинге Фэн Хуацзы, но его медицинские навыки остались неизвестными. У него есть "Медицинский центр Божественного дракона" на старой улице в Ривертауне!]


- Хе-хе, эта оценка вполне неплоха! - Ван Сянь прочитал с улыбкой на лице.


- Основатель этого сайта - Священная секта Тяньсяо. Никто не может превзойти их в плане информации. Существует пространство, предназначенное для всех видов миссий с примерно 400 до 500 миссий ежедневно. Некоторые из них легки, некоторые - трудны. Каждая миссия имеет различные награды. Ты также можешь опубликовать свою миссию и обменять свои предметы на платформе, - представил сайт Ван Сяню маньяк Цзи.


Затем он поколебался, прежде чем сказать: "Раз тебе необходимы Духовные камни, я могу собирать их для тебя. Я буду передавать тебе по сотне ежегодно в течение 15 лет. Как тебе? Кроме того, ты можешь командовать мной, когда тебе понадобится моя помощь. В течение следующих 15 лет я буду подчиняться твоим инструкциям".


С сотней духовных камней в год, это составило бы 1500 штук в течение 15 лет. И если эти камни конвертировать в наличные, то это составит более 100 миллиардов.


Вдобавок ко всему, к камням прилагались еще и услуги помощи от прирожденного эксперта на 15 лет.


- Ты можешь собрать как можно больше Духовных камней. Если мне что-то другое понадобиться, я найду тебя! - ответил Ван Сянь маньяку Цзи.


- Хорошо! - маньяк Цзи поколебался, прежде чем кивнуть. "Чудо-врач Ван, у меня есть Духовное лекарство. Я попрошу кого-нибудь привезти его тебе завтра".


- Я позже дам тебе адрес. Ты можете доставить его на тот адрес! - Ван Сянь кивнул.


- Тогда откланиваюсь! - маньяк Цзи поклонился и вышел.


Будь то из-за силы, которую показал Ван Сянь, или способности вылечить его сына, Ван Сянь стал тем, кто заслуживал уважения маньяка Цзи.


"Я и не знал, что есть такой сайт. Как интересно".


Ван Сянь изобразил на лице улыбку, кликнув на выдающихся специалистов подземного мира. Первое место в списке занимал Ние Ухен, лидер секты Священной секты Дунхуа.


Второе место занимал Хай Цзяо, владелец острова.


В списке выдающихся экспертов значилось всего двадцать имен. Большинство из них были тузами Священных сект.


В подземном мире существовало восемь Священных сект, которые возвышались в пределах страны.


Ван Сянь с интересом пролистал этот список, а потом нажал на "миссии".


Там были всевозможные миссии, включая убийства, поиск телохранителей и поиск духовных лекарств.


Кроме того, Ван Сянь обнаружил, что многие миссии были связаны с иностранными спорами, такими как конкуренция и даже убийство экспертов из других стран.


Было несколько групповых миссий для борьбы за некоторые сокровища.


"Невероятно. Это потрясающе!"


Ван Сянь просматривал миссии, думая о том, как он мог бы заработать Духовные камни.


В настоящее время существовала два способа заработать Духовные камни в кратчайшие сроки. Один из них - спасение людей.


Другим способом была продажа Духовных лекарств в обмен на Духовные камни. Оба способа были самыми быстрыми.


Ван Сянь предпочел второй способ. Ему просто нужно было потратить более десяти часов, чтобы сделать какое-нибудь Духовное лекарство, чтобы обменять его на 400-500 кусков Духовного камня.


- Сяо Сянь!


В этот момент раздался голос Гуань Шуцин. Ван Сянь повернулся с улыбкой на лице.


Гуань Шуцин одела белую юбку...


Ее юбка, длиной до колен, была похожа на студенческую юбку, открывая пару светлых и красивых ножек.


А ее рубашка открывала взору...


Какая красавица!


- Куда смотришь?!


Когда Гуань Шуцин увидела, куда смотрит Ван Сянь, она закатила глаза. Но на ее лице не было ничего, кроме улыбки.


- Хи-хи, - Ван Сянь хихикнул. "Я не видел тебя в течение длительного времени, а потому я соскучился по тебе. Я соскучился по тебе и хочу полюбоваться тобой!"


- Какой бойкий язычок! - Гуань Шуцин слегка надула губки и подошла к нему.


Ван Сянь выключил компьютер, немедленно встал и, подойдя к ней, сказал: "Пойдем. Я покажу тебе новый дом, который купил!"


- Поехали. Я хочу посмотреть на твой новый дом! - Гуань Шуцин улыбнулась и кивнула.


- Сначала нам нужно смотаться в вуз и забрать мой мотоцикл.


- Сегодня я за рулем. На днях папа купил мне машину.


- Отлично. Если подумать, я не очень хороший парень. Я тебе никаких подарков еще не дарил!


- Хм, теперь ты знаешь!


- Может, сперва съездим в центр города и прикупим тебе подарочки?


- Давай в другой день. Я хочу съездить к тебе домой и посмотреть, есть ли у тебя любовница!


- Ха-ха, как это может быть?! - Ван Сянь и Гуань Шуцин, смеясь, направились к автостоянке.


Отец Гуань Шуцин купил ей Мазерати, который стоил немало денег.


- Ух ты, здесь так красиво. Дом с видом на море! - Гуань Шуцин вошла на виллу и с изумлением огляделась.


Ван Сянь изобразил на лице улыбку. "Я отведу тебя на крышу. Наверху еще интереснее!"


Ван Сянь с энтузиазмом повел Гуань Шуцин на крышу.


Стоя на крыше виллы, Гуань Шуцин посмотрела на море и радостно воскликнула: "Как красиво!"


- Хе-хе, отныне это твой дом. Как тебе? Тебе нравится это место?


Гуань Шуцин слегка покраснела и не ответила. Она продолжала с радостью наблюдать за окрестностями.


Затем она радостно побежала по крыше, и ее юбка слегка приподнялась.


Розовые!..
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Глава 182



Глава 182: Мой палаш...


Пока он любовался красотой Гуань Шуцин, ему пришла в голову одна идея.


- Шуцин, пойдем покупаемся в море. Погодка сегодня самая лучшая и самая шикарная для плавания! - с улыбкой предложил Ван Сянь Гуань Шуцин.


- Пойдем, - радостно ответила Гуань Шуцин. Однако вскоре выражение ее лица сменилось беспомощностью, и она продолжила: "Но я не взяла с собой купальник".


- Здесь есть купальники. Я попросил Сяо Юй купить для тебя, когда она покупала себе вещи. Пошли, - с праведной улыбкой сказал Ван Сянь. Затем он повел Гуань Шуцин в раздевалку.


Купальники определенно не были куплены Сяо Юй.


Будучи праведным человеком, Ван Сянь купил Гуань Шуцин купальники, которые все были бикини. Хе-хе.


- Это... - увидев их, у потрясенной Гуань Шуцин лицо быстро покраснело от смущения.


- Что-то не так? - невинно спросил Ван Сянь.


- Эти... купальники слишком откровенны. Почему все они?.. - Гуань Шуцин покраснела, когда она спросила, указывая на шкафчик.


- А? Ох уж!.. Эта сестренка. Зачем она купила такие купальники? А что, если другие увидят в них мою великолепную Шуцин? Это будет очень плохо! Впрочем, об этом не беспокойся. Здесь нет посторонних. Как насчет того, чтобы просто померить их? - объяснил Ван Сянь, справедливо перекладывая вину на свою младшую сестру.


В глазах Гуань Шуцин мелькнул огонек, и румянец залил ее шею. Она слегка кивнула головой и ответила: "Хорошо!"


Она поежилась, смотря на купальники. После чего она сказала Ван Сяню: "Выйди..."


- Хорошо, я выйду, обязательно выйду.


Ван Сянь кивнул и улыбнулся. Затем он пошел.


- Подожди.


Однако в этот момент его окликнула Гуань Шуцин.


Ван Сянь на мгновение остолбенел и с любопытством повернул голову.


Он увидел, как Гуань Шуцин покраснела, когда ее глаза начали мерцать. Она надула губки и, пристально посмотрев на Ван Сяня, спросила: "Твоя младшая сестренка купила и такой купальник?"


Ван Сянь посмотрел на купальник, который держала в руках Гуань Шуцин. Купальник был откровенным и даже имел дырку внизу.


Он вспомнил рекомендацию, которую дал ему босс, когда он покупал купальники.


Выражение лица Ван Сяня резко изменилось, когда он крикнул: "Сяо Юй, я просил тебя купить купальники. Посмотри, что ты купила. Что это такое?"


Он вышел, притворяясь рассерженным. По дороге он даже захлопнул за собой дверь!


Бам!


- Хмпф! - Гуань Шуцин фыркнула, раскусив Ван Сяня. Затем она презрительно посмотрела на откровенный купальник и одела другой купальник.


- Старший братик, о чем ты вообще? Разве не ты выбирал купальники? - спросила Сяо Юй.


- Что? Что ты такое говоришь, Сяо Юй? И почему ты не культивируешь? - ответил Ван Сянь.


В этот момент Гуань Шуцин подслушала их разговор.


- Пфф! - Гуань Шуцин больше не могла сдерживать смех.


- Вау, как ты в нем великолепна! - воскликнул Ван Сянь.


Он лежал под зонтиком. Увидев, что она идет к нему, он подошел к ней.


- Тсс! - Гуань Шуцин закатила глаза.


Она была одета в черный купальник, и поскольку купленные Ван Сянем купальники могли закрыть только важные части тела, это было исключительно привлекательно для глаз.


Глаза Ван Сяня загорелись, когда он подошел к ней, делая вид, что ничего не произошло. Он сказал: "Пойдем искупнемся. Мы можем скотиться с горки. Будет классно. Ну давай, позволь мне помочь тебе!"


Гуань Шуцин радостно посмотрела на солнце и ответила: "Хорошо. Сегодня как раз подходящая погода!"


- Ага, сегодня отличная погодка. Морская вода также очень прозрачная. Позволь мне помочь тебе, - сказал Ван Сянь, подходя и потирая руки. Затем он приобнял Гуань Шуцин за плечо.


Наслаждаясь тактильным контактом с Гуань Шуцин, Ван Сянь был очень доволен своим выбором купальника!


- Ты...


Гуань Шуцин внезапно покраснела и сказала: "Ты... ты можешь просто использовать свои руки, чтобы помочь мне? Тебе не обязательно трогать меня еще и за низ!"


Ван Сянь был ошеломлен. Он сразу же посмотрел вниз и увидел своего младшего брата, который проснулся, чтобы помочь Гуань Шуцин. Вскоре на его лице было написано смущение.


- Я в самом расцвете своей юности! Хе-хе! - ответил он, выдавив из себя смешок.


После этого Гуань Шуцин отодвинулась от Ван Сяня, посмотрела на горку и с энтузиазмом скатилась с нее.


Ван Сянь последовал за ней.


Но потом выяснилось...


Ван Сяню не повезло... Гуань Шуцин умела плавать. Иначе все прошло бы просто замечательно.


Пробыв в воде до пяти часов вечера, Ван Сянь почувствовал жар во всем теле.


- Ты можешь остаться на ночь.


За ужином Ван Сянь принял серьезный вид и добавил: "У нас здесь кучу комнат. Почему бы тебе просто не остаться тут на ночь!"


- Хм? - Гуань Шуцин поколебалась.


- В этой вилле есть домашний кинотеатр. Давай сегодня посмотрим какой-нибудь фильм, - сказал Ван Сянь, увидев, что Гуань Шуцин колеблется.


"Пора ударить по металлу, пока он горячий", - подумал он.


- Ну, это возможно, но...


Гуань Шуцин посмотрела на Ван Сяня и поколебалась. В конце концов, она так и не сказала, о чем думает.


Хе-хе!


Ван Сянь широко улыбнулся.


Сяо Юй ела в сторонке, глядя на своего брата. Она чувствовала, что ее старший брат изменился и стал извращенцем.


После ужина Ван Сянь оставил Гуань Шуцин отдыхать в гостиной и попросил Сяо Юй поболтать с ней.


Затем он бросился к домашнему кинотеатру и позвонил.


"Дахай, Дахай. Поторопись! Пришли мне семена!" [1]


Ван Дахай, который только-только снял трубку, был сбит с толку. Он ужинал со своей семьей и спросил: "О каких семенах ты говоришь? Ты не мог бы выразиться яснее?"


"О японских семенах!" - воскликнул Ван Сянь. Его палаш уже испытывал невыразимую жажду. Сегодня вечером ему обязательно должно перепасть!


Внезапно Дахай заметил, что за столом воцарилась тишина. Он медленно поднял голову и увидел выражение своих родителей.


"Что за фигню ты несешь? У меня уже есть девушка! Я уже признался Су Цянь, и она согласилась".


После этого Ван Дахай убежал в свою комнату и отправил Ван Сяню то, что тот хотел.


"Какой же ты классный брат!" - похвалил Ван Сянь.


Ван Сянь увидел несколько семян, которые прислал ему Ван Дахай. На его лице появилась извращенная улыбка, когда он начал возиться с...


Домашний кинотеатр был подключен к интернету. В центре комнаты стояло несколько удобных диванов, на которых могла бы разместиться целая семья.


Ван Сянь запихал файлы Ван Дахая за Детективом из Чайнатауна и выбрал функцию автозапуска.


Хе-хе!


Ван Сянь злобно рассмеялся и изобразил довольный вид.


Он вернулся в гостиную и коротко поговорил с Гуань Шуцин и Сяо Юй. Примерно в 20:00 часов старейшина Фэн увела Сяо Юй на тренировку.


- Пошли, Шуцин. Пошли посмотрим фильм! - с улыбкой предложил Ван Сянь Гуань Шуцин.


- Ох! А в какой комнате я буду спать? - спросила Гуань Шуцин.


- Можешь в комнате на третьем этаже. У нас тут полно комнат! - с улыбкой ответил Ван Сянь.


- Тогда пошли! - Гуань Шуцин с улыбкой кивнула. "Нам надо будет сразу лечь спать после фильма. Может, прогуляемся завтра по магазинам?"


- Давай прогуляемся. Я не против! Завтра я куплю тебе чего-нибудь. Это мой долг как твоего парня! - ответил Ван Сянь.


- Смотри, ты пообещал! - воскликнула Гуань Шуцин.


Ван Сянь улыбнулся, когда привел Гуань Шуцин в комнату на третьем этаже, где стоял домашний кинотеатр.


- Давай посмотрим "Детектив из Чайнатауна"! Ты уже смотрела этот фильм? - спросил Ван Сянь.


- Еще нет. Давай посмотрим. Отзывы у этого фильма вроде хорошие! - ответила Гуань Шуцин.


Хмм.


Ван Сянь кивнул головой, и они вдвоем сели на диван.


Он держал Гуань Шуцин в своих объятиях на протяжении всего фильма.


Гуань Шуцин не оттолкнула Ван Сяня. Это выглядело романтично.


Фильм оказался хорошей комедией. Гуань Шуцин это позабавило.


Когда фильм закончился, Гуань Шуцин радостно прокомментировала: "Этот фильм такой забавный. Какой хороший фильм!"


- Ага! Классный фильм! - ответил Ван Сянь, скосив глаза на Гуань Шуцин, когда фильм закончился.


- Уже 10 часов! Пора спать! - застенчиво сказала Гуань Шуцин, заметив, что Ван Сянь пристально смотрит на нее.


- Позволь мне еще немножко подержать тебя в своих объятиях. Еще немножечко! - тихонька ответил Ван Сянь.


- Ну, хорошо! - Гуань Шуцин кивнула. Ей понравилась нынешняя атмосфера.


- Сексуальная женщина-дилер раздает карты онлайн... [2]


В этот момент зазвучала музыка, а на экране начал проигрываться шокирующий фильм.


***


[1] Это относится к торрент файлам


[2] Так начинаются многие японские порнофильмы


***


От переводчика: Ну что, ребята? Перепадет Ван Сяню сегодня вечером? Что думаете?
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Глава 183



Глава 183: Нирвана.


Карты были розданы!


Ван Сянь был крайне взволнован. Гуань Шуцин сначала сопротивлялась, но потом сдалась.


Она впустила его в свою комнату.


Ван Сянь был взволнован, когда быстро и яростно обнял Гуань Шуцин, как только он пришел в ее комнату.


Впоследствии это стал самый незабываемый момент для Ван Сяня.


Несмотря на то, что он делал это впервые, он видел несколько видео под влиянием Ван Дахая. По крайней мере, он не был полным нубом.


После пронзительных криков стали раздаваться манящие стоны.


В 23:00 часов луна стояла высоко в небе, и волны бились об берег.


Это была прекрасная ночь.


Будь то снаружи или внутри виллы, она была полна соблазнительных звуков.


Однако в это время к вилле мчались две черные фигуры.


- Это то самое место. Тот, кого молодой мастер хочет убить, находится внутри!


- В доме только три женщины и Ван Сянь. Этому парню везет с женщинами!


- Хм, как посмел чудо-врач, которому лишь восемнадцать лет, провоцировать нашего молодого мастера Лю?! - пока две черные фигуры говорили, они продолжали быстро двигаться. Одним прыжком они сразу же вошли на виллу.


Одна из черных фигур заговорила убийственным тоном: "Убить всех!"


- Вперед!


Две черные фигуры ворвались на виллу с пугающей скоростью.


Внезапно, когда старейшина Фэн отдыхала в своей комнате, колокольчики рядом с ней зазвонили без всякого предупреждения.


- Кто-то проник на виллу! - она тут же открыла глаза и оделась. Взмахнув рукой, она взяла свой меч и вышла из комнаты.


Она бросила взгляд на закрытую дверь комнаты, где отдыхала Сяо Юй. Немного поколебавшись, она поднялась на третий этаж. "Я должна предупредить брата Сяо Юй!"


Но когда она приблизилась к комнате, то услышала соблазнительные голоса внутри нее.


Кроме того, можно было услышать: "нет, прекрати это", "я сейчас..." и "давай другую позу".


Старейшина Фэн смотрела на дверь широко открытыми глазами. Впоследствии ее лицо мгновенно покраснело.


В это время колокольчики в ее руках снова зазвонили. Она больше не могла здесь оставаться. Одним прыжком она спустилась вниз и направилась ко входу в виллу.


- Кто вы? Как вы посмели ворваться сюда в такое время?! - старейшина Фэн выхватила свой длинный меч и, слегка покраснев, холодно заговорила с двумя черными фигурами, стоявшими перед ней.


- А? Я не ожидал увидеть здесь мастера боевых искусств! - две черные фигуры сузили глаза и начали свою быструю и яростную атаку.


- Ищете свою собственную смерть! - выражение лица старейшины Фэн слегка изменилось. Она взмахнула своим длинным мечом и бросилась на две фигуры.


- Мастер боевых искусств восьмого уровня! - две черные фигуры поразились. Они обменялись взглядами и взмахнули кинжалами в руках, готовясь к новой атаке.


Две черные фигуры тоже были мастерами боевых искусств восьмого уровня.


Сяо Юй, которая была глубоко погружена в сон, не знала, что ее мастер сражается с кем-то снаружи. А Ван Сянь...


В этот момент он тоже сражался. Если бы он не сражался, то легко бы заметил происходящее снаружи.


Старейшина Фэн и две черные фигуры сражались в течение двадцати минут.


В итоге они быстро покинули это место в полном недоумении.


Эта женщина обладала боевыми навыками, которые превзошли все их ожидания.


"Кто они такие? Все их удары были безжалостны, и они были готовы убивать!"


Старейшина Фэн слегка нахмурила брови, глядя вдаль. Две черные фигуры уже давно исчезли в темноте.


Она немного подумала и вернулась на виллу. Одним движением она поднялась прямо на второй этаж.


Стоя там, она все еще слышала какие-то голоса, доносящиеся сверху. Старейшина Фэн снова покраснела. Она глубоко вздохнула и вернулась в свою комнату.


Третий этаж, в комнате Ван Сяня.


Прошел целый час...


Прошло два часа...


Прошло три часа...


Гуань Шуцин чувствовала онемение по всему телу, когда она почти потеряла сознание.


- Я не могу продолжать, Сяо Сянь. Я... я действительно не могу, - умоляла Гуань Шуцин, чуть не плача.


Ван Сянь был слегка ошеломлен: "Я не... не...


- Сяо Сянь, я действительно не могу продолжать. Мои губы опухли! - Гуань Шуцин с легким ужасом покачала головой.


Он был слишком силен и держался слишком долго. Просто страшно долго.


Ван Сянь с горечью посмотрел на младшего брата. Он не ожидал, что тот окажется таким грозным. Спустя почти четыре часа он все еще был полон энергии.


Может быть, это из-за его драконьей природы?


Он слегка нахмурился и с горьким лицом сказал: "Хорошо, Шуцин. Это моя вина".


Когда Ван Сянь посмотрел на бледную Гуань Шуцин, его сердце заболело, и он утешал ее.


- Нет, это моя вина. Я не... - пока Гуань Шуцин говорила, ее голос становился все тише и тише. В конце концов она заснула.


- Ну, быть слишком сильным тоже нехорошо! - Ван Сянь вздохнул, накрывая Гуань Шуцин одеялом!


Бам!


Однако он не заметил, как что-то со стола упало на кровать, когда он натянул одеяло.


Это был кусок кроваво-красного камня, и камень приземлился около бедра Гуань Шуцин.


На простыне виднелись следы крови. Когда этот кусок кроваво-красного камня коснулся их, он медленно испустил красное свечение.


"Пойду-ка приму душ!" Ван Сянь встал и пошел в ванную комнату.


Когда дверь в ванную закрылась, красный камень испустил огромное количество сияния, которое медленно охватило Гуань Шуцин.


Изображение Сузаку вспыхнуло и вскоре исчезло.


Эссенция крови Сузаку тоже исчезла.


Гуань Шуцин, лежавшая на кровати, не знала, что она переживает свою Нирвану.


На следующее утро Ван Сянь глянул на Гуань Шуцин, которая все еще спала. Он использовал свою энергию Лазурного дракона, чтобы залечить некоторые из ее ран. Затем он тихо спустился вниз.


- Братик, а где моя невестка? Пусть она позавтракает с нами! - сказала Сяо Юй, увидев спускающегося Ван Сяня.


- Она еще спит. Позавтракаем без нее, - Ван Сянь хихикнул и сел завтракать.


- А ты сегодня куда-нибудь собираешься? - продолжала спрашивать Сяо Юй.


- Сегодня нам нужно отдохнуть! - Ван Сянь покачал головой, вспомнив о Гуань Шуцине.


Старейшина Фэн, сидевшая рядом с ним, незаметно взглянула на Ван Сяня, который спокойно завтракал.


После завтрака старейшина Фэн внезапно сказала Сяо Юй: "Сяо Юй, иди наверх. Мне нужно кое о чем поговорить с твоим братом!"


- А? - Сяо Юй поколебалась и была смущена на некоторое время, прежде чем кивнула и направилась наверх.


Ван Сянь вопросительно посмотрел на старейшину Фэн.


- Вчера кто-то пробрался на виллу. Они были двумя мастерами боевых искусств 8-го уровня с сильным убийственным намерением! - сурово сказала старейшина Фэн Ван Сяню. "Боюсь, что в следующий раз их будет больше, и я не смогу их остановить!"


Услышав, что сказала старейшина Фэн, Ван Сянь удивился. Нахмурившись, он спросил: "Они приходили по мою душу?"


Старейшина Фэн медленно кивнула головой. "Скорее всего!"


Глаза Ван Сяня стали холодными. "Предоставьте это мне. Надеюсь, они вернутся!"


Старейшина Фэн была слегка ошеломлена, когда она пристально посмотрела на Ван Сяня, не произнеся ни слова.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 184



Глава 184: Тедди.


В одной из комнат на третьем этаже виллы ресницы Гуань Шуцин слегка дрогнули. Она потянулась и нахмурилась.


Ее тело задрожало, когда она вспоминала безумную прошлую ночь. Она начала краснеть, лежа на кровати и чувствуя слабость во всем теле.


Это было слишком утомительно. Она чувствовала, что ей понадобится два-три дня отдыха, чтобы восстановить силы.


Мобильный телефон завибрировал рядом с ней как раз в тот момент, когда она начала что-то воображать.


Она немного помедлила, прежде чем потянуться к мобильному. Это был телефон Ван Сяня.


Когда она увидела сообщение, то удивилась.


Сообщение было от Лань Цин Юэ. В сообщении не было ничего особенного, а только: "Спасибо тебе за помощь на аукционе. Если у тебя будут какие-либо драгоценности в будущем, не мог бы ты продать их "Глубоководным изделиям"?]


Гуань Шуцин слегка нахмурилась. Она не ответила, но вместо этого спокойно положила мобильный телефон обратно.


Через несколько минут Ван Сянь вошел в комнату и увидел, что Гуань Шуцин проснулась. Он тут же сказал: "Шуцин, ты проснулась! Ты голодна? Я приготовила тебе куриный суп. Хе-хе. Давай я тебе его принесу".


- Ну конечно.


Гуань Шуцин посмотрела на своего мужчину, и ее глаза наполнились нежностью.


Вскоре Ван Сянь снова вошел в комнату, но только уже с миской куриного супа в руках. "Выпей немного! Это поможет тебе быстрее восстановиться".


- Спасибо тебе, Сяо Сянь! - Гуань Шуцин поблагодарила его.


Она сделала большой глоток и прислонилась к Ван Сяню.


- Дай я тебя покормлю!


Выражение лица Ван Сяня тоже было полно нежности, когда он медленно начал ее кормить.


- Ладно, теперь я сыта. Дай мне еще немного отдохнуть. Это все твоя вина, - сказала Гуань Шуцин.


Гуань Шуцин легла и закатила глаза, глядя на Ван Сяня.


- Вместе! Давай полежим вместе!


Услышав слова Гуань Шуцин, Ван Сянь в экстазе попытался забраться в постель.


- Ты... держись подальше от кровати! - воскликнула Гуань Шуцин.


Она его боялась.


Ван Сянь был слегка разочарован реакцией Гуань Шуцин. "Разве у тебя там еще не зажило?"


Услышав его, Гуань Шуцин чуть не вскрикнула. Ее внешние повреждения восстановились, но она еще не оправилась от истощения.


- Нет! Убирайся! Тебе нельзя лежать на кровати. Вон отсюда! - крикнула Гуань Шуцин.


Ван Сянь потерял дар речи и вышел, чувствуя себя разочарованным.


Это... как же мне с этим справиться!


Гуань Шуцин задумалась, глядя на удаляющегося Ван Сяня.


Я не могу удовлетворить Ван Сяня, если так будет продолжаться и дальше, он это сделает...


Гуань Шуцин впала в оцепенение.


Поразмыслив некоторое время, Гуань Шуцин приняла решение. Она взяла мобильный телефон Ван Сяня.


Она решила использовать свой собственный телефон и найти Лань Цин Юэ в WeChat.


"Ты здесь?" - напечатала она.


Гуань Шуцин прикусила губу, глядя на свой мобильный.


"Да. А Что?" - ответила Лань Цин Юэ.


В здании "Глубоководных украшений" в центре города Ривертаун Лань Цин Юэ деловито разбиралась с бумагами. Она выглядела опустошенной. Увидев сообщение Гуань Шуцин, она удивилась и нахмурилась.


"Тебе нравится Сяо Сянь?" - спросила Гуань Шуцин после некоторого раздумья.


"Есть ли какой-то подвох в твоем вопросе?" - спокойно ответила Лань Цин Юэ, делая глубокий вдох.


"Я думаю, что Сяо Сянь тоже влюблен в тебя", - продолжала Гуань Шуцин.


"И что?"


Лань Цин Юэ горько улыбнулась, посмотрев на это сообщение. Она подперла лоб рукой.


"Если... что если я соглашусь позволить тебе остаться рядом с Сяо Сянем... Ты согласишься?" - тут же ответила Гуань Шуцин.


Лань Цин Юэ поразилась, когда увидела это сообщение. Она прикусила губу и ответила: "Я уже вышла из игры. Кроме того, разве ты уже не с Сяо Сянем?"


"Ты согласишься, если мы трое останемся вместе? Правда в том, что я тоже не хочу делить его с тобой. Однако у меня нет других вариантов!" Гуань Шуцин с горечью отправила это сообщение.


Она не хотела делить своего мужчину ни с кем другим. Однако, вспомнив о безумии Ван Сяня прошлой ночью, она пришла в ужас.


Более того, как человек, родившийся в богатой семье, она прекрасно это знала. Даже у ее собственного отца был с кем-то роман.


Среди них было мало богатых, но преданных людей.


Кроме того, Ван Сянь был слишком выдающимся человеком. Даже если бы Ван Сянь не думал об этом, было бы много женщин, пытающихся приблизиться к нему.


Она должна быть активной, а не пассивной.


Хотя Лань Цин Юэ когда-то была ее соперницей, она восхищалась Лань Цин Юэ.


В офисе, когда Лань Цин Юэ увидела сообщение Гуань Шуцин, она снова поразилась и тупо уставилась на него.


- Все, что я хочу сейчас, это остаться рядом с ним... - пробормотала Лань Цин Юэ. Она опустила глаза и продолжила переписываться: "Однако теперь уже все слишком поздно!"


Она вытерла слезы и добавила: "Я... Я скоро обручусь".


- А? - Гуань Шуцин вскочила, увидев сообщение.


Она поспешно спросила: "Ты обручаешься? Ты это серьезно?"


"Да, это правда. Сяо Сянь и ты получите мое благословение. Я действительно завидую тебе! Пока!"


Гуань Шуцин был в шоке от последнего сообщения Лань Цин Юэ. Она засомневалась: "Как может Лань Цин Юэ скоро обручиться? Как это может быть возможно?"


Выражение ее лица изменилось, и она поколебалась. Затем она посмотрела на одежду, что была разорвана на куски.


- Сяо Сянь, Сяо Сянь! - слабо крикнула Гуань Шуцин.


- А?


Ван Сянь, который просматривал сайт подземного мира, немедленно бросился к ней.


- В чем дело, Шуцин? Что-то случилось? - Ван Сянь прибежал и заботливо спросил.


- Ты знаешь, что Лань Цин Юэ собирается обручиться? - спросила Гуань Шуцин Ван Сяня.


- Собирается обручиться?


Ван Сянь был потрясен услышанным, и выражение его лица резко изменилось.


Гуань Шуцин заметила изменения в выражении его лица и спросила: "Сяо Сянь, тебе нравится Лань Цин Юэ?"


Ван Сянь горько улыбнулся, глядя на Гуань Шуцин. Он ответил: "Мне действительно немного ее жаль..."


- Прекрасно, прекрасно! Тебе не нужно мне ничего объяснять, - Гуань Шуцин закатила глаза, прежде чем продолжить: "Я хотела спросить ее, не хочет ли она тоже быть с тобой. Однако я никак не ожидала, что она скоро обручиться. Это неправильно. Исходя из моего понимания Лань Цин Юэ, она не стала бы предаваться отчаянию только потому, что Сяо Сянь не выбрал ее. С чего бы ей вдруг обручаться? Кроме того, судя по моему недавнему разговору с ней, она все еще влюблена в тебя. Однако, похоже, у нее было что-то, о чем она не могла мне рассказать".


Гуань Шуцин всерьез задумалась. Женщина лучше всего понимает другую женщину. Кроме того, шестое чувство женщины обычно было очень сильным.


Услышав Гуань Шуцин, Ван Сянь вздрогнул и на мгновение открыл рот.


Что? Что она имеет в виду?


Гуань Шуцин лежала на кровати и, закрыв глаза, сказала: "Ладно, Сяо Сянь, я устала и хочу отдохнуть. Если ты сможешь убедить Лань Цин Юэ, я не буду возражать".


Выражение лица Ван Сяня снова изменилось. Он посмотрел на Гуань Шуцин, подошел и поцеловал ее. Он забрал свой телефон и вышел из комнаты с вопросами.


Услышав, как Ван Сянь слегка прикрыл дверь, Гуань Шуцин открыла глаза.


"Пфф, ты точно тедди, большой тедди!" [1]


Выйдя из комнаты, Ван Сянь нахмурился. Он вспомнил тот день, когда встретил Лань Цин Юэ в аукционном доме, и разговоры окружающих.


***


[1] Тедди - это интернет-жаргон, который описывает сексуального мужчину, перед которым не может устоять ни одна женщина
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Глава 185



Глава 185: Семья Лань.


Стоя на крыше виллы, Ван Сянь приказал Мо Цинлуну по телефону: "Мо Цинлун, проверь последние события, произошедшие с семьей Лань, да и за одно проверь Тиранический меч, семью Лю!


"Да, Король драконов!"


"Какими силами сейчас располагает наша секта Дракон?" - спросил Ван Сянь Мо Цинлуна.


"Король драконов, у нас есть 50 драконианцев на 8 уровне, в то время как Мо Юань уже находится в полушаге от прирожденного!" - ответил Мо Цинлун.


"Ясно. Ты отправил девять ядовитых морских змей обратно в море?"


"Да, теперь они в безопасности в море!"


"Отлично!"


После того, как Ван Сянь повесил трубку, он посмотрел на сообщение, отправленное Лань Цин Юэ. Он сразу же спросил: "Ты добровольно обручаешься?"


Примерно через пять минут Лань Цин Юэ дала обоюдоострый ответ: "Иногда ты не можешь получить то, что хочешь, и не можешь отказаться сделать что-то, когда ты этого не хочешь!"


"Я получу то, что хочу, и никто не сможет заставить меня делать то, чего я не хочу. Я сам буду распоряжаться своей судьбой!"


Ван Сянь уставился на море вдалеке, приподняв уголки губ.


В то же время двое мужчин средних лет почтительно стояли рядом с Лю Фэйюнем в поместье в провинции Хайлин.


- Бесполезные отбросы! Вы были вдвоем и не смогли убить мастера боевых искусств восьмого уровня, - нетерпеливо крикнул Лю Фэй Юн на двух мужчин средних лет.


- Молодой мастер, ее искусство владения мечом просто невероятно, и она была на пике восьмого уровня. Мы боялись привлечь к себе внимание, если бы слишком долго с ней возились! - с ужасом во взгляде объяснили оба мужчины средних лет.


- Ну и что? Грозное искусство владения мечом? - Лю Фэйюнь слегка поджал губы. "Прошлой ночью я наконец-то расшифровал искусство Небесного меча из подлинной каллиграфии Ли Бая и получил наследство Небесного меча. Скоро я стану мастером боевых искусств восьмого уровня. Я хотел бы встретиться и сразиться с леди, которая, как вы сказали, сильна в своем искусстве владения мечом. Однако в последнее время я слишком занят, и у меня нет времени играть с ними!"


- Молодой мастер, вы получили наследство Небесного меча. Я уверен, что однажды вы попадете в список "Выдающихся молодых героев" и не будете обращать внимания на остальных героев! - эти двое быстро польстили ему.


- Ха-ха, конечно. Выдающиеся молодые герои. Мой Тиранический меч и я взойду на вершину! - Лю Фэйюнь рассмеялся.


- Поздравляем вас, молодой мастер! - они оба снова быстро лизнули его сапоги(не в реале лизнули, короче подлизы они).


- Хм, он всего лишь чудо-врач, находящийся на 18-м месте. Вы оба отправитесь с управляющим Чжао и Лю Санем послезавтра вечером. Вы должны убить их для меня. Иначе лучше не возвращайтесь, - холодно сказал Лю Фэйюнь.


- Да, молодой мастер. Мы доставим вам его голову! - быстро ответили двое мужчин средних лет.


Лю Фэйюнь махнул рукой и ухмыльнулся. "Ван Сянь, чудо-врач Ван, и ты, Лань Цин Юэ. Если бы не ваши миллиардные активы, неужели ты думаешь, что семья Лю пошла бы на всё, чтобы помочь вам? Ты для меня всего лишь игрушка. Поскольку игрушка не особо послушна, я позабочусь, чтобы ты стала меня слушаться!"


Лю Фэйюнь изобразил надменный взгляд. С наследством Небесного меча он скоро станет одним из самых грозных Небесных мечей мира.


...


Прошло два дня.


Эти два дня Гуань Шуцин отдыхала, а Ван Сянь проводил время на вилле.


- Король драконов, информация, которую ты хотел получить, здесь! - во второй половине дня две фигуры, как призраки, вскочили на крышу и доложили Ван Сяню, который лежал под пляжным зонтиком.


Ван Сянь протянул руку и взял информацию.


Речь шла о Тираническом мече, семье Лю, и семье Лань.


"Один прирожденный эксперт, четыре эксперта в полушаге от прирожденного и 13 мастеров 9-го уровня. Неудивительно, что они - первоклассная сила!" Ван Сянь прищурился, читая информацию о семье Лю.


Весь документ содержал подробную информацию о силе Тиранического меча, семьи Лю. Единственным, кто мог бы сравниться с ними во всей провинции Хайлин, была секта Древнего кулака.


В провинции Хайлин никто не осмеливался оскорбить семью Лю.


Когда Ван Сянь просмотрел информацию о семье Лань, между бумагами оказалась зажата пригласительная карточка.


Ван Сянь открыл ее. Это было приглашение на помолвку, отправленное семьей Лань богатым семьям.


Его глаза стали холодными, читая ее.


"Глубоководные изделия" и семья Лань совсем недавно приняли удар от секты Лин Юэ и "Ювелирных изделий Чжоу".


Сперва они понесли миллиардный убыток в инвестиционном проекте в провинции Дунцин. Затем на них нацелились "Ювелирные изделия Чжоу".


Это нанесло огромный удар по семье Лань.


В отчаянии семья Лань была вынуждена объединиться с семьей Лю, чтобы противостоять ударам секты Лин Юэ и "Ювелирных изделий Чжоу".


Однако семья Лю попросила, чтобы Лань Цин Юэ вышла замуж за их потомка.


- Завтра! - Ван Сянь медленно встал. "Семья Лю больше не будет тебя беспокоить".


- Вы можете идти! - Ван Сянь жестом велел им удалиться и спокойно задумался.


Наступил вечер, а Сяо Юй, Гуань Шуцин и старейшина Фэн смотрели мыльные оперы внизу.


Ван Сянь обдумывал свой завтрашний план. Должен ли он сообщить Лань Цин Юэ? Стоит ли ему спросить совета у Лань Цин Юэ?


Около 10 часов вечера Сяо Юй и остальные вернулись в свои комнаты, чтобы лечь спать. Гуань Шуцин не позволила Ван Сяню войти в свою комнату.


Не имея другого выбора, он направился в соседнюю комнату.


Около 11 часов вечера старейшина Фэн проснулась в своей комнате, глядя на безостановочный звон колокольчиков. Через некоторое мгновение она открыла свою дверь.


- Старейшина Фэн, давай сделаем это вместе! - как раз в этот момент сверху раздался голос. Она вздернула подбородок и увидела, что Ван Сянь смотрит на нее с улыбкой.


Старейшина Фэн помолчала, прежде чем кивнуть.


Ван Сянь бесшумно прыгнул в гостиную.


"Действительно, чудо-врач Ван не так прост!" Подумала про себя старейшина Фэн, глядя на то, как он двигается. Она всегда верила, что таинственный чудо-врач Ван - не простой человек.


- В прошлый раз сюда прислали двух мастеров боевых искусств восьмого уровня. На этот раз они определенно пришлют более грозных людей! - сказала старейшина Фэн Ван Сяню.


- Не волнуйтесь. Я уже всё приготовил! - Ван Сянь усмехнулся.


Дверь открылась, и в дом вошли четыре черные фигуры.


- Я жду вас, ребята, уже много дней. Наконец-то вы пришли! - Ван Сянь с улыбкой посмотрел на четыре фигуры.


- А? - четыре черные фигуры колебались, внимательно оглядываясь по сторонам.


Одна из фигур прищурилась и холодно произнесла: "Их только двое!"


- Убейте их и обезглавьте этого человека! - приказала холодным и резким тоном фигура, стоявшая посередине.


- К чему такая спешка? Я все еще хочу узнать, кто вас сюда послал! - Ван Сянь носил улыбающееся лицо, как будто все вокруг казалось ему легким ветерком.


- Убить! - однако черные фигуры нисколько не поколебались. Они бросились на них в атаку.


- Вы напрашиваетесь на взбучку! - Ван Сянь окинул четыре черные фигуры ледяным взглядом.
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Глава 186



Глава 186: Приказ Короля драконов.


Как раз в тот момент, когда старейшина Фэн готовилась выхватить свой длинный меч, чтобы атаковать, раздался голос: - Вы, ребята, ухаживаете за своей смертью!


Четыре черные фигуры заколебались и внимательно огляделись по сторонам.


- Как вы посмели вторгнуться в запретные земли Короля драконов! Какая дерзость!


Голос прозвучал снова, и перед четырьмя черными фигурами возникла тень, холодно уставившаяся на них.


- Ты...


Четыре черные фигуры удивились внезапным появлением старика и инстинктивно отступили на несколько шагов.


- Ты... ты кто?


- О нет, мы попали в засаду!


Четыре черные фигуры в ужасе уставились на внезапно появившегося старика.


Старейшина Фэн оживилась и внимательно глянула на стоящего перед ней старика.


К своему удивлению, она даже не заметила, как появился этот старик.


- Кхе-кхе. Король драконов задал вам вопрос. Если вы не хотите ответить, то я просто заставлю вас сказать.


Мо Цинлун медленно вытянул вперед руки.


Четыре черные фигуры посмотрели на Мо Цинлуна с тяжелым выражением лица. Когда Мо Цинлун вытянул руки вверх, к ним устремилась дьявольская энергия.


- Вот дерьмо! Он не тот, против кого мы можем устоять! Бежим! Скорее, уносим свои ноги!


Четыре черные фигуры окаменели. В тот миг, когда старик поднял руки, они почувствовали, как их охватывает страх смерти.


- А вы сможете сбежать? - насмешливо спросил Мо Цинлун, когда волны темной энергии вошли в тела черных фигур.


Вся четверка замерла, и на их лицах отразился ужас.


К всеобщему изумлению, старик мог управлять их телами, просто подняв руки.


Вслед за этим их глаза заволокла тьма, а тела напряглись.


Это... Путь Дьявола! Прирожденный эксперт!


Старейшина Фэн пришла в ужас, увидев, что Мо Цинлун управляет четырьмя мужчинами таким ужасающим способом.


Путь Дьявола!


Более того, он был могущественным прирожденным экспертом.


"Прирожденный эксперт, практикующий Путь Дьявола, получает приказы от Ван Сяня? Может быть, он тоже практикует Путь Дьявола?" - подумала старейшина Фэн.


- Говорите! Кто вас сюда послал? - холодно спросил Ван Сянь четверых мужчин.


- Это... наш молодой мастер! - четыре черные фигуры ответили одновременно.


- А кто ваш молодой мастер? - продолжал спрашивать Ван Сянь.


- Молодой мастер Лю, Лю Фэйюнь! Он хотел, чтобы мы пришли и забрали твою голову, а потом перебили всех на этой вилле. Он хотел, чтобы это стало его подарком на церемонию помолвки! - ответили они.


- Лю Фэйюнь! Прекрасно, прекрасно!


Ван Сянь прищурился, когда в его глазах промелькнуло убийственное намерение.


Он не ожидал, что эти люди будут посланы Лю Фэйюнем. Более того, он приказал этим людям обезглавить его.


- В таком случае я пришлю тебе завтра поздравительный подарок!


- Убей их! - холодно приказал он Мо Цинлуну.


- Да, Король драконов!


Мо Цинлун взмахнул руками, и все четверо рухнули на землю.


Сердце старейшины Фэн екнуло, когда она увидела, что происходит. Она посмотрела на Ван Сяня, и ее глаза блеснули.


- Пусть все в Ривертауне завтра же отправятся на виллу семьи Лань!


- Да, Король драконов!


Мо Цинлун почтительно кивнул. А потом он исчез из виду.


"Король драконов?" - спросила про себя старейшина Фэн.


Старейшина Фэн услышала, как страшный прирожденный эксперт назвал Ван Сяня "Королем драконов". И теперь у нее роилось много вопросов в голове, но она не стала действовать опрометчиво.


- Ты завтра идешь к семье Лань? Завтра семья Лань и семья Лю проведут свою церемонию помолвки, - напомнила старейшина Фэн Ван Сяню.


- Знаю, - ответил Ван Сянь. Он спокойно добавил: "Старейшина Фэн, вам нужно немного отдохнуть!"


Старейшина Фэн снова посмотрела на Ван Сяня. Она поколебалась, но все же вернулась в свою комнату.


Она задумалась на некоторое время, прежде чем вытащить свой мобильный телефон и позвонить главе секты Тану.


"Старейшина Фэн, неужели ты не могла позвонить мне в другое время?"


На другом конце провода послышался голос главы секты Тана.


"Глава секты, у меня есть для вас очень важная информация", - торжественно произнесла старейшина Фэн.


"Говори!" - глава секты Тан посерьезнел.


"Речь идет о старшем брате Сяо Юй, чудо-враче Ване", - старейшина Фэн глубоко вздохнула и продолжила: "Семья Лю послала убийц, чтобы убить его сегодня ночью. Однако появился страшный старик и обратился к чудо-врачу Вану как к Королю драконов. Старик использует дьявольские приемы и определенно является прирожденным экспертом. Взмахом руки он убил двух мастеров боевых искусств 9-го уровня и двух мастеров боевых искусств 8-го уровня".


"Кроме того, чудо-врач Ван готовится завтра приехать к семье Лань. Я предполагаю, что он будет противостоять семье Лю".


Семья Лю! Прирожденный эксперт! Король драконов!


Выражение лица главы секты Тана стало хуже. Он сказал: "Я знал, что этот чудо-врач не так прост, так как он может легко достать духовное лекарство 4-го уровня. Однако я не ожидал, что прирожденный эксперт назовет его Королем драконов".


"В семье Лю есть только один прирожденный эксперт. Раз уж чудо-врач Ван осмелился пойти против них, то у него должно быть достаточно уверенности в себе!"


Глаза главы секты Тан блеснули, когда он продолжил: "Чудо-врач Ван и Сяо Юй... завтра я приведу несколько человек в семью Лань!"


Старейшина Фэн поразилась, услышав слова главы секты Тана. Тем не менее, она почтительно сказала: "Да, глава секты!"


"Король драконов и прирожденный эксперт!" Глава секты Тан задумался.


Сегодняшняя ночь должна была стать насыщенной событиями для жителей Ривертауна.


- Никто не смеет бросать вызов, как только будет издан приказ Короля драконов! - глава семьи Жэнь(Теперь не Рэн, а Жэнь) почтительно ответил темной тени.


Темная тень кивнула, его тело пошевелилось и исчезло из роскошной виллы.


- Приказ Короля драконов - издан! В Ривертауне снова воцарится хаос! - сказал глава семьи Жэнь, глядя на исчезающую темную тень. Он чувствовал слабое давление со стороны темной тени.


Однако он знал, что это всего лишь обычный член секты Дракон.


- Завтра семья Лань и семья Лю устраивают свою церемонию помолвки. Похоже, что Король драконов нацелился на семью Лю!


Глаза главы семьи Жэнь сверкнули, и он крикнул тем, кто стоял снаружи: "Войдите!"


- Глава семьи!


В комнату вбежали два человека и почтительно обратились к нему.


- Соберите всю элиту семьи Жэнь. Отправитесь со мной и будете подчиняться приказам Короля драконов завтра!


- Да, глава семьи! - оба члена семьи были потрясены и кивнули головами.


Старик Дуань рано утром оделся и отдал свои распоряжения элите своей семьи.


"Мы подчинимся приказу Короля драконов!"


"Подчинимся приказу Короля драконов!"


"Подчинимся приказу Короля драконов!"


Каждая семья боевых искусств из Ривертауна отвечала в унисон и подчинилась приказу Короля драконов.


В семье Цинь старик Цинь нарядился и от души рассмеялся: "Брат Ван Сянь хочет устроить шумиху! С сектой Дракон и всеми жителями Ривертауна нет причин бояться семью Лю. Ха-ха! Невероятно! Просто невероятно! Как только будет издан приказ Короля драконов, никто в Ривертауне не посмеет ослушаться его".


Эта новость облетела всех богатых и знатных людей в Ривертауне.


Старик Цинь из семьи Цинь лично рассказал им об этом. Приказ Короля драконов был издан, и они должны подчиниться ему.


Хотя эта группа людей мало что знала о Короле драконов и некоторые, возможно, не слышали о нем, старик Цинь и те богатые люди, которые имели связи с семьями боевых искусств, все узнали эту новость.


Завтра они отправятся к семье Лань и будут выполнять приказы Короля драконов.


Ночью весь Ривертаун сотрясся от одного приказа.


Ночь прошла мирно. Тем не менее, суматоха уже начала нарастать.


На верхнем этаже какого-то здания стоял длинноволосый мужчина и отчетливо пробормотал:


- Значит, Короля драконов поддерживает секта Дракон!


- Король драконов, я тоже приду!
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Глава 187



Глава 187: Я - Ван Сянь. (1)


На следующее утро на вилле "Текучей воды".


Вилла "Текучая вода" была частным клубом в Ривертауне с ипподромом, полем для гольфа и бассейном.


Это был элитный частный клуб. Кроме того, это заведение имело высококлассный банкетный зал.


Семья Лань, вторая после семьи Цинь в Ривертауне, была группой с миллиардным капиталом.


Даже несмотря на то, что семья Лань резко потеряла часть своего капитала в последнее время, она все еще сохраняла свой статус.


Никакие обычные компании или группы не могли легко поколебать статус семьи Лань. Кроме того, у нее был фундамент. Ей будет очень трудно упасть.


Сегодня был довольно важный день для всей семьи Лань.


Семья Лань должна была объединиться семьей Лю из провинции Хайлин.


Семья Лю обладала огромной силой в провинции Хайлин. Их семейные активы достигли сотен миллиардов.


Но это было второстепенно. Семья Лю была сильна в боевых искуствах.


Во всей провинции Хайлин вряд ли нашелся бы кто-то, кто осмелился бы оскорбить Тиранический меч, семью Лю.


Таким образом, политический брак будущего наследника семьи Лань, Лань Цин Юэ, и маленького Небесного меча из семьи Лю был большим событием для многих людей.


Ранним утром возле виллы "Текучая вода" уже стояло множество роскошных автомобилей. Вся элита была одета с иголочки, когда они направлялись на виллу.


- Второй мастер Лю, здравствуйте.


- Второй мастер Лю, здравствуйте! - мужчина средних лет улыбнулся, стоя у входа и приветствуя всех гостей.


- Ха-ха, спасибо, что приехали на церемонию помолвки Сяо Юня! - второй мастер Лю рассмеялся, вежливо приветствуя гостей.


- Всегда пожалуйста. Это церемония помолвки молодого мастера Лю. Мы должны быть на этом празднике. Это наша честь - быть здесь!


- Совершенно верно. Поскольку молодой мастер Лю из провинции Хайлин, друзья из провинции Хайлин должны присоединиться к празднованию! - быстро сказали мужчины среднего и пожилого возраста.


- Ха-ха, спасибо вам всем! - второй мастер Лю сложил руки в кулак и улыбнулся.


Многие люди приехали на своих роскошных автомобилях с подарками из провинции Хайлин. Они радостно направлялись к вилле "Текучая вода".


Эти богатые семьи, семьи и секты боевых искусств должны были прийти и показать свою поддержку, поскольку это был политический брак между семьей Лю и семьей Лань. Кроме того, в церемонии помолвки будет участвовать сам маленький Небесный меч.


- Это магнат Го. Он входит в пятерку лучших магнатов провинции Хайлин. Я не ожидал, что он прибудет сюда лично.


- Они из секты Хушан провинции Хайлин, секты второго сорта.


- Это семья Ву из провинции Хайлин, еще одна второсортная семья.


- Боже, так много людей пришли поддержать семью Лю. Если бы эта церемония была проведена в провинции Хайлин, я думаю, там было бы больше людей!


- Это был правильный выбор - заключить этот политический брак. Сила семьи Лю в провинции Хайлин - слишком велика!


Несколько человек из семьи Лань удивились, когда увидели поток людей, которые входили внутрь.


Семья Лю была просто слишком сильна. Семья Лань нашла себе сильную поддержку через политический брак, несмотря на то, что она тоже пошла на некоторые жертвы.


- Ах, Сю, мы же разослали все наши приглашения? - спросил мужчина средних лет женщину, стоявшую рядом с ним.


- Да, разослали. Мы послали их всем известным людям, включая семьям боевых искусств из Ривертауна. Просто я не думаю, что семьи боевых искусств появятся, поскольку у нас нет с ними связей! - женщина нахмурилась.


Семья Лань считалась широко известной в Ривертауне. Она пригласила кучу людей, так как сегодня помолвка будущего наследника семьи.


Несмотря на то, что они не могли сравнить свой состав с семьей Лю, они не должны были проиграть по крайней мере.


- Интересно, появится ли семья Цинь! - мужчина средних лет нахмурился, наблюдая за гостями из семьи Лю.


- Я думаю, что кто-то точно придет, просто мы не уверены в статусе этого человека, - задумчиво произнесла женщина.


- Ладно. Давай не будем думать об этих вещах. Мы все еще далеки от семьи Лю. Как только мы завершим эту помолвку, мы не будем бояться Чжоу и секту Лин Юэ! - сказал мужчина средних лет, и холодное сияние вспыхнуло в его глазах.


- Прибыли магнаты из Ривертауна. Давай примем их!


Мужчина и женщина средних лет были родителями Лань Цин Юэ. Он посмотрел на этих магнатов из Ривертауна и с улыбкой подошел поприветствовать их.


- Директор Лань, примите мои поздравления! - один за другим магнаты Ривертауна поприветствовали его улыбающимися лицами.


Однако их улыбки казались странными и необычными.


- Добро пожаловать, директор Ли. Спасибо, что приехали на церемонию помолвки моей дочери! - мужчина средних лет поприветствовал его улыбкой.


- Хе-хе, всегда пожалуйста, - директор Ли неловко улыбнулся.


- Директор Лань, примите мои поздравления!


- Спасибо, директор Лань, что пригласили меня!


- Я должен поблагодарить всех вас за то, что вы прибыли на церемонию. Пожалуйста, проходите, - глядя на магнатов из Ривертауна, директор Лань изобразил на лице улыбку.


Группа магнатов из Ривертауна хихикнула и вошла внутрь.


- Король драконов?


Двое магнатов, хорошо знавших друг друга, вошли внутрь. Один из них тихо заговорил с мужчиной средних лет.


Второй мужчина средних лет кивнул. "Это приказ Короля драконов. Старик Дуань лично позвонил мне и сказал, что тоже приедет сюда!"


- Глава семьи Ху попросил меня приехать сюда!


- Старик Цинь велел мне быть здесь!


- Вся элита Ривертауна прибыла сюда по приказу. Держу пари, что семья Лань еще не знает об этом!


- Кто посмеет их предупредить?


Группа магнатов вошла внутрь.


- Старик Цинь прибыл!


В это время люди семьи Лань, принимавшие гостей, стали очень взволнованы, увидев старика Циня и других известных магнатов, идущих к ним.


- Я думаю, что они прибыли сюда из-за влияния семьи Лю. Она же первоклассная сила! Старик Цинь действительно явился сюда лично!


- Старший Цинь, для нас большая честь, что вы приехали сюда лично. Большое вам спасибо! - родители Лань Цин Юэ быстро подошли и заговорили с ним с улыбающимися лицами.


- Хе-хе, на этот раз я обязан был приехать! - старик Цинь вежливо поприветствовал их.


- Для нас большая честь, что вы прибыли на эту церемонию помолвки. Старший Цинь, сюда! - мужчина средних лет и дама пригласили его пройти внутрь.


- Продолжайте делать то, что вы делаете. Мы сами дойдем, - старик Цинь улыбнулся и помахал им рукой, ведя группу людей внутрь.


Именно тогда, мужчина средних лет из семьи Лань воскликнул: "Ох, это семьи боевых искусств, семья Жэнь, семья Сюэ, семья Дуань и семья Ху!"


- Черт возьми, влияние семьи Лю слишком велико. Здесь собрались все семьи боевых искусств Ривертауна.


- У нас в Ривертауне нет второклассной силы, не говоря уже о первоклассной. Следовательно, в будущем никто не посмеет спровоцировать нас, так как мы будем родственниками семьи Лю!


- Ха-ха, ты прав. В будущем мы будем пользоваться более высоким статусом в Ривертауне. Эта помолвка - правильное решение.
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Глава 188: Я - Ван Сянь. (2)


Члены семьи Лань оживленно беседовали. Количество людей, присутствующих на этой помолвке, было вне их ожиданий.


Старик Цинь прибыл лично, и большинство семей боевых искусств из Ривертауна тоже уже прибыли.


Это заставило их чувствовать себя крайне гордыми и счастливыми одновременно.


Они чувствовали себя счастливыми, что станут родственниками семьи Лю.


Этот политический брак принесет семье Лань бесчисленные нематериальные выгоды.


- Даже семьи боевых искусств из Ривертауна настороженно относятся к семье Лю и находятся здесь, чтобы проявить добрую волю. Этот политический брак стоит того! - радостно прокомментировал молодой член семьи Лань.


Окружающие члены семьи Лань лучезарно заулыбались.


Когда гости один за другим входили на виллу, семья Лань заметила, что большинство богатых мужчин и семей боевых искусств Ривертауна уже прибыли.


Всего их было от трех до четырех сотен. Это были, несомненно, огромные цифры.


Вместе с гостями из семьи Лань и семьи Лю, число людей, присутствовавших на этой церемонии помолвки, было более тысячи.


В одной из комнат виллы "Текучая вода" Лань Цин Юэ сидела перед туалетным столиком без всяких эмоций.


Позади нее несколько горничных помогали ей накладывать изысканный макияж и поправлять красивое белое платье для церемонии помолвки.


- Сестра Лань, ты должна быть хоть немного более взволнованной. Сегодня же твоя помолвка! Ты хоть знаешь, сколько тут народу? Их тут по меньшей мере тысяча! О боже! Я слышала, что все богатые люди Ривертауна уже прибыли. Кроме того, есть много влиятельных фигур из провинции Хайлин.


- Семья Лю действительно невероятна в провинции Хайлин. Более того, слава Лю Фэйюня распространилась далеко и широко, несмотря на его юный возраст, и многие называют его "маленьким Небесным мечом". Цин Юэ, ты действительно благословенна небесами! - сказала ей молодая леди.


Глаза Лань Цин Юэ вспыхнули и наполнились усталостью и негодованием. Она посмотрела на свое отражение в зеркале.


Она была красива, но ей не нравилось белое платье. Она предпочла бы красное свадебное платье.


Однако вслух она этого не сказала. А всё потому, что она не желала участвовать в этой помолвке.


Если бы не семья Лань или если бы человек, который ей нравится, испытывал к ней чувства, она никогда бы не согласилась на помолвку.


- Цинь Юэ, ты закончила?


В этот момент дверь в комнату отворилась. Лю Фэйюнь был одет в аккуратный комплект одежды.


Этот наряд был не просто костюмом, а семейным костюмом семьи Лю.


Чуть выше грудной клетки на нем было написано слово "Лю". Кроме того, на костюме было вышито изображение эфирного цветка.


У него за спиной находился меч, который указывал на то, что он является членом семьи Лю, известной своим Тираническим мечом.


Его наряд не был типичным для церемонии помолвки, но это был, по сути, официальный костюм семьи Лю.


- Я скоро закончу.


Лань Цин Юэ медленно кивнула и ответила, не поворачивая головы.


Увидев, как она отреагировала, в глазах Лю Фэйюня вспыхнул холодок. Когда он оглядел Лань Цин Юэ сверху донизу, в его голове возникли мерзкие мысли.


- Церемония помолвки начнется через полчаса. Уже собралось много людей, которые приехали из провинции Хайлин! - сказал Лю Фэйюнь. Его губы изогнулись в улыбке, когда он повернулся и ушел.


- Цин Юэ, посмотри! Посмотри, как очарователен Лю Фэйюнь! Ты и он - идеальная пара! - сказала молодая леди, стоявшая рядом с ней.


Лань Цин Юэ ничего не сказала и просто посмотрела в зеркало пустыми глазами.


Поле для гольфа виллы "Текучая вода" было переделано в большое поле для проведения церемонии помолвки.


На нем стояло более сотни изысканных столиков с восхитительной едой.


В центре была тропинка, проложенная красной ковровой дорожкой.


В самом конце тропинки была установлена платформа для церемонии помолвки.


Хотя это было на открытом воздухе, окружающее убранство было роскошным с оттенком романтики.


В этот момент гости семьи Лю и семьи Лань сидели слева и справа соответственно.


- Глава секты Тан, пожалуйста, проходите. Мы не ожидали, что глава секты Тан будет присутствовать на церемонии помолвки нашей семьи Лань. Это для нас честь!


В этот момент несколько членов семьи Лань с энтузиазмом поприветствовали главу секты Тан и дюжину членов секты Чертополоха и Шиповника, прежде чем проводить их на свои места.


- Хе-хе, директор Лань! Как могла секта Чертополоха и Шиповника остаться в стороне от сегодняшнего мероприятия! - глава секты Тан посмотрел на толпу из Ривертауна и прокомментировал это со слабой улыбкой.


- Спасибо, что пришли! - члены семьи Лань радостно поблагодарили его.


Они не ожидали, что глава Тан из секты Чертополоха и Шиповника из Южной провинции приведет своих членов секты на эту церемонию помолвки.


Это была второсортная сила!


- Кто бы мог подумать, что у семьи Лань будет так много гостей? Глава секты Чертополоха и Шиповника из Южной провинции даже лично прибыл сюда. Более того, семья Цинь и большинство семей боевых искусств из Ривертауна все пришли!


- Ха-ха, они приехали сюда не из-за семьи Лань. Они показывают уважение к семье Лю. Если бы семья Лань действительно могла пригласить их сюда, они не были бы так сильно запуганы сектой Лин Юэ.


- Это правда. Эти люди из Южной провинции и Ривертауна не были бы здесь, если бы не семья Лю.


Слева от толпы из Ривертауна гости семьи Лю смотрели на гостей семьи Лань и тихо перешептывались.


За ближайшим к платформе столом сидели семь-восемь членов семьи Лю и семьи Лань.


На стуле для хозяина сидел старик с седой бородой. Он удовлетворенно огляделся и сказал старику рядом с собой: "У семьи Лань действительно много гостей!"


- Ха-ха, старина Лю. Я уверен, ты знаешь, что они здесь в основном из-за вас! - вежливо ответил старик из семьи Лань.


- Ха-ха, это правда. Семья Лю все еще довольно влиятельна в соседних провинциях. Твоей внучке очень повезло, что она выходит замуж за моего внука, - старик с белой бородой не вел себя скромно, когда говорил эти слова.


- Да, да! - старик из семьи Лань кивнул головой. В его глазах промелькнула тень смущения.


Остальные члены семьи Лань обменялись любезностями с другими членами семьи Лю.


Разница в силе двух семей определила разницу в их статусе.


Пока они разговаривали, гости вокруг них сознательно и бессознательно оглядывались.


- Кто бы мог подумать, что старик Лю окажется здесь? Он - опора семьи Лю!


- Старик Лю редко появляется на вилле семьи Лю. Наверное, он примчался на церемонию помолвки ради своего любимого внука!


- Старший Лю уже более двадцати лет является прирожденным экспертом. Сейчас его сила, вероятно, еще более ужасна!


Толпа тихо переговаривалась. С прирожденным экспертом, сидящим прямо там, им было трудно не обратить внимание на эту область.


- Кажется, я еще не опоздал!


В этот момент к этому месту медленно подошел молодой человек. Он с улыбкой посмотрел в сторону семьи Лю, прежде чем направиться к месту, где стояли столы.


Когда мастера боевых искусств из Ривертауна увидели Ван Сяня, они затаили дыхание, увидев его идущим к столу...


В итоге он сел за стол, где уже сидели старик Цинь, старик Дуань, старик Сюэ, глава секты Тан и другие.
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- Спасибо вам всем! - поблагодарил Ван Сянь и улыбнулся, глядя на нескольких людей, сидящих за одним столом.


- Хе-хе, Ван Сянь позвал нас сюда, как же мы могли не явиться?! - старик Цинь улыбнулся Ван Сяню.


- Жених и невеста уже здесь.


- Главные герои церемонии уже здесь.


В этот момент сбоку послышались какие-то голоса. Ван Сянь резко повернул голову и посмотрел назад.


Все тоже обернулись.


Чистое белое платье с изысканным макияжем превратило Лань Цин Юэ в восхитительную красавицу.


От каждого ее движения исходила неповторимая аура.


Лю Фэйюнь, шедший рядом с ней, был в синем костюме и с длинным мечом за спиной. Он оглядывался с улыбкой на лице.


Его благородные манеры и уверенная внешность тоже делали его элегантным человеком!


- Они были созданы друг для друга!


- Мужчина лихо играет, а дама наносит удар. Ха-ха. Идеальная пара!


Толпа кидалась бесконечными комплиментами, когда они увидели привлекательную пару, идущую по красной дорожке.


Известный ведущий, держа микрофон на платформе, с улыбкой сказал толпе:


- Давайте поприветствуем пару, которая идет навстречу своему счастью!


- Лю Фэйюнь, 28 лет, хорошо известен как маленький Небесный меч, который является хорошо воспитанным и впечатляющим джентльменом. Лань Цин Юэ, 22 лет. Она уже в таком юном возрасте стала генеральным менеджером компании "Глубоководные украшения"... в Ривертауне она - известный талант. Сегодня здесь они свяжут себя узами!


Когда ведущий представил жениха и невесту, зазвучала тихая музыка. Все гости молча наблюдали за происходящим, улыбаясь.


- Она всё такая же красавица! - Ван Сянь посмотрел на Лань Цин Юэ и изобразил слабую улыбку.


Услышав его слова, старик Цинь и старик Сюэ бросили на него пристальный взгляд и широко улыбнулись. Даже герои имеют слабость к красивым женщинам.


Когда они приблизились, ведущий с улыбкой сказал: "Пожалуйста, взгляните на ваших друзей и родственников. Сегодня они будут свидетелями того, как пара свяжет себя на всю жизнь!"


Лю Фэйюнь повернулся и ухмыльнулся от уха до уха. Лань Цин Юэ последовала его примеру.


- Благодарю вас за участие в церемонии помолвки господина Лю Фэйюня и госпожи Лань Цин Юэ. Сегодняшний день ознаменует для пары новое начало. Давайте передадим им наши самые искренние поздравления.


- Сегодня все вы станете свидетелями помолвки этой пары!


- Даже если это не свадебная церемония, помолвка равносильна предложению руки и сердца. Интересно, приготовил ли что-нибудь жених? - ведущий посмотрел на Лю Фэйюня с улыбкой на лице.


Лю Фэй Юн улыбнулся ему в ответ. "Ну конечно же!"


- Тогда можете начать! - сказал ведущий.


Помолвка - это не свадьба. Жених должен был перед всеми сделать предложение девушке.


Лю Фэйюнь слегка поджал губы. Сделав два медленных шага назад, он взмахнул рукой, и длинный меч за его спиной поднялся в воздух.


Он вскинул руку, схватил длинный меч и начал свой танец с мечом.


В окружении цветов с бутылкой вина,


Я пью один, потому что поблизости никого нет.


Я поднимаю свою чашу, чтобы пригласить сияющую луну,


Луна отбрасывает на меня тень, и у нас есть триада.


Ведь Луна никогда не научится пить,


Моя тень рассеянно последует за мной.


Тем не менее, они окружают меня со всех сторон,


Наслаждаясь моментами, как и должны.


Я пою, и Луна задерживается,


Я танцую, и моя тень кружится подо мной.


В мои трезвые минуты мы радуемся вместе.


И мы прощаемся, как только я напьюсь.


Такое общение будет длиться, пока наши пути не разойдутся.


Только небеса знают, когда мы снова будем вместе.


Перед зрителями танцевал меч. Пока Лю Фэйюнь размахивал мечом, он озвучил одно из знаменитых стихотворений Ли Бая: "Пью в одиночестве под луной". Его меч сверкал слабым и колеблющимся светом луны, который был прекрасен и экстравагантен.


Зрители были поражены владением меча Лю Фэйюня так, что не смогли скрыть своего шокированного выражения лица.


- Похоже, что мастерство маленького Небесного меча намного сильнее, чем утверждают слухи. Боже, как это впечатляет!


- Его меч, кажется, нарисовал в воздухе какую-то картину. Искусство владения мечем молодого мастера Лю становится все более мощным. Он оправдывает имя маленького Небесного меча!


- Ха-ха, круто. Это действительно искусство Небесного меча. Молодец!


Старец с пышной белой бородой сидел в первом ряду и выглядел очень оживленным, когда смотрел на шоу показанное Лю Фэйюнем.


Лю Фэйюнь стал еще более горд, когда заметил удивленные взгляды зрителей. Затем он повернулся к Лань Цин Юэ.


- Вино и Луна были самыми верными спутниками Ли Бая на протяжении всей его жизни. Я надеюсь, Цин Юэ, что ты сможешь стать моим самым верным спутником в моей жизни. Совсем недавно я получил наследство Небесного меча, и я скоро поднимусь на самый высокий уровень. Как моя жена, ты будешь наслаждаться высоким статусом со мной! - пока Лю Фэйюнь говорил, он поднял длинный меч в воздух, и на его вершине появилось кольцо с бриллиантом.


Он бросил свой длинный меч обратно в ножны и взял кольцо бриллиантом, с улыбкой глядя на Лань Цин Юэ.


- Цин Юэ, ты станешь моей спутницей? - Лю Фэйюнь посмотрел на восхитительную Лань Цин Юэ.


- Ого, это так романтично. Если бы кто-то сделал мне такое предложение, я бы немедленно согласилась! - все женщины в толпе были очарованы им.


Лю Фэйюнь, показавший свое мастерство, был просто слишком романтичен!


- Я не ожидал, что молодой мастер Лю сможет получить наследство Небесного меча. Неудивительно, что танец мечей был прекрасен и в то же время свиреп. Вот это сюрприз!


- Я слышал, что на аукционе он выиграл подлинную каллиграфию Ли Бая. Он такой талант, что сумел постичь ее суть за такое короткое время. Он даже получил наследство. Он такой одаренный человек!


- Учитывая талант молодого мастера Лю, он займет место старика Лю и станет следующим прирожденным Небесным мечом семьи Лю.


Когда зрители услышали, что сказал Лю Фэйюнь, они были поражены неожиданностью. Талант, проявленный Лю Фэйюнем, был устрашающим.


Лань Цин Юэ впала в состояние транса, глядя на Лю Фэйюня и бриллиантовое кольцо в его руке.


Как только она возьмет это кольцо, начнется другая жизнь.


Огромная горечь наполнила ее глаза, когда она закрыла их.


- А? - увидев, как отреагировала Лань Цин Юэ, Лю Фэйюнь слегка нахмурился. В его глазах вспыхнуло нетерпение, а голос зазвучал напряженно: "Цин Юэ, ты скажешь мне "да"?"


- Конечно, она скажет "нет"!


Как раз в тот момент, когда Лань Цин Юэ открыла глаза, чтобы принять свою судьбу, тихий воздух церемонии помолвки прорезал голос.


Услышав этот голос, Лань Цин Юэ слегка вздрогнула и с недоверием обернулась. Она пристально посмотрела на Ван Сяня.


- А? - резкий голос ошеломил всех членов семьи Лань и Лю.


Лю Фэйюнь, стоявший на платформе, немедленно обернулся. Увидев Ван Сяня, он слегка опешил. Вскоре после этого он смерил Ван Сяня убийственным взглядом.


Мужчина средних лет, сидевший рядом с седобородым стариком, встал. Он уставился на Ван Сяня острым и свирепым взглядом и закричал на него: "Кто ты такой, сопляк? Как ты смеешь говорить здесь всякую чушь? Ищешь свою собственную погибель?"


Седобородый старик окинул Ван Сяня пристальным взглядом, прежде чем с несчастным видом повернуться к старшим из семьи Лань. Очевидно, он был недоволен тем фактом, что человек, который прервал помолвку, был гостем семьи Лань.


Ван Сянь улыбнулся мужчине средних лет и бесстрастно ответил: "Я - Ван Сянь!"
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Глава 190



Глава 190: Я - Ван Сянь. (4)


- Я - Ван Сянь!


Это были всего лишь три коротких и обычных слова, но они выражали бесконечную уверенность.


В этот момент, прежде чем семья Лю отреагировала, дородный мужчина среди гостей семьи Лю встал и закричал на Ван Сяня: "Ван Сянь? Откуда взялся этот сопляк? Как он смеет трепать здесь всякую чушь? Неужели он ищет свою собственную смерть?"


- Совершенно верно. Как ты смеешь говорить глупости на церемонии помолвки молодого мастера Лю! Ты, должно быть, торопишься на тот свет!


- Я никогда не слышал о каком-то Ван Сяне. Тем не менее, я, вероятно, буду присутствовать на твоих поминках!


- Какой-то наглый мальчишка поднял шум на церемонии помолвки семьи Лю... Ты, должно быть, устал от жизни!


После того как тот дородный мужчина средних лет встал, чтобы отчитать Ван Сяня, другие мастера боевых искусств встали один за другим и холодно уставились на Ван Сяня.


Некоторые из мастеров боевых искусств даже выпустили сильные ауры, когда они бросили свои взгляды, наполненные убийственным намерением, на Ван Сяня.


В одно мгновение всеобщее внимание переключилось на Ван Сяня.


Без необходимости предпринимать какие-либо действия или говорить хоть одно слово, там уже была группа гостей, которые были готовы встать на защиту семьи Лю.


На самом деле, если бы это не было радостным событием, они бы уже приняли меры, чтобы попасть в хорошие книги семьи Лю.


Лань Цин Юэ была потрясена, увидев Ван Сяня. После того как она услышала угрозы толпы, все еще находясь в шоке, ее лицо побледнело, и она выпалила: "Сяо Сянь... Почему ты здесь? Уходи скорее!"


Она знала, что Ван Сянь был невероятен. Однако другой стороной была семья Лю, которая была одной из главных сил в провинции Хайлин!


Тело Лань Цин Юэ слегка дрожало, а глаза были полны ужаса.


А?


Когда толпа услышала слова Лань Цин Юэ, она удивилась.


Что... что всё это значит?


Когда женщина, участвующая в церемонии помолвки, произнесет эти слова, их значение будет очень велико.


Неужели Ван Сянь - это бывшая любовь Лань Цин Юэ?


А, может быть, он был ее тайным любовником.


Яркое зеленое поле травы медленно появилось над головой Лю Фэйюня. [1]


На самом деле нельзя было винить их за то, что они слишком много подумают об этом. С развитием ситуации им было нетрудно прийти к такому выводу.


На самом деле, у тех, кто обладал более диким воображением, уже было несколько версий.


Молодая мисси из семьи Лань вынуждена выйти замуж за семью Лю. Любовник молодой мисси появляется, чтобы забрать невесту!


У юной мисси из семьи Лань роман с бедным парнем. Маленький Небесный меч из семьи Лю превратился в куколда(почитайте что это значит если кто не знает))))!


Подождите, подождите!


- Лань Цин Юэ!


Лю Фэйюнь увидел выражение лица Лань Цин Юэ и услышал ее слова. Выражение его лица было диким, и он крепко сжал руки в кулак.


При таких обстоятельствах и во время церемонии его помолвки...


Для его невесты быть вовлеченной в скандал с другим мужчиной было величайшим унижением.


Как он мог в будущем предстать перед публикой в роли маленького Небесного меча!


Бам!


- Что за абсурд!


В этот момент за стулом хозяина дома седобородый старик с торжественным выражением лица тяжело хлопнул ладонью по столу.


Все чашки на столе были опрокинуты.


Старик из семьи Лань рядом с ним выглядел очень бледным. Остальные члены семьи Лань тоже были белы как полотно. Некоторые даже гневно посмотрели на Ван Сяня и Лан Цин Юэ.


Дородный мужчина средних лет увидел, как разъярился старый Лю. Он тут же сообщил: "Старший Лю, предоставь это нам. Мы решим это!"


- Да, старший Лю. Просто оставь это отродье нам!


Те семьи и секты боевых искусств, которые хотели подлизаться перед семьей Лю, встали один за другим и попросили старика Лю позволить им помочь.


- Уберите его отсюда!


Старик Лю не произнес ни слова, но мужчина средних лет рядом с ним все же отдал приказ.


- Да!


Тут же более десяти человек закивали головами. Они были из разных семей и сект. Они встали и сурово посмотрели на Ван Сяня, прежде чем направиться к нему.


- Сопляк, ты сам ищешь свою смерть!


Дородный мужчина средних лет холодно посмотрел на Ван Сяня с убийственным намерением.


- Сяо Сянь!


Увидев это, лицо Лань Цин Юэ стало еще бледнее, а по ее щеке покатились слезы.


Ван Сянь посмотрел на дюжину людей, идущих в его сторону, и насмешливо улыбнулся.


Он медленно встал.


В этот момент послышался скрип столов и стульев.


К удивлению семьи Лань, семьи Лю и их гостей, все семьи боевых искусств и богатые люди из Ривертауна, а также члены секты Чертополоха и Шиповника вместе с главой секты Тан встали.


Они холодно посмотрели на дюжину людей, идущих к Ван Сяню.


Атмосфера мгновенно опустилась ниже точки замерзания. Все члены семьи Лань смотрели на эту сцену с недоверием.


Все богатые семьи, семьи боевых искусств из Ривертауна и члены секты Чертополоха и Шиповника встали вместе с молодым человеком.


Они были шокированы таким развитием событий. Семья Лань изначально думала, что они здесь только для того, чтобы проявить добрую волю из-за политического брака с семьей Лю.


Они думали, что секта Чертополоха и Шиповника, старик Цинь и богатые люди из Ривертауна приехали сюда только в надежде познакомиться с семьей Лю.


Сейчас они наконец поняли, что были совершенно неправы. Они были здесь не потому, что хотели показать свою добрую волю к политическому браку с семьей Лю.


И они не прибыли сюда, потому что опасались семью Лю.


Они были здесь из-за этого молодого человека!


Дюжина мастеров боевых искусств, шедших к Ван Сяню, поразились. Они потрясенно глянули на толпу из Ривертауна, и выражение их лиц стало торжественным.


Совсем недавно они комментировали, что семьи боевых искусств из Ривертауна и секты из Южной провинции приехали сюда только из-за семьи Лю.


Они здесь, чтобы попасть в хорошую книгу семьи Лю? Нет, они здесь, чтобы пойти против семьи Лю!


- Ха-ха! Отлично, отлично!


Мужчина средних лет рядом с седобородым стариком удивился, когда увидел, что толпа встала.


Затем он пристально посмотрел на Ван Сяня. "Паршивец, мне кажется, я знаю, кто ты такой. Чтобы иметь такое огромное влияние в Ривертауне и быть таким молодым, ты, должно быть, чудо-врач Ван, который занимает восемнадцатое место в списке чудо-врачей. Совсем неплохо! Ты очень хорош, сопляк!"


- Однако ты решил не наслаждаться своим светлым будущим, а вместо этого оскорбить нашу семью Лю. Как ты думаешь, этого мусора из Ривертауна достаточно, чтобы бросить вызов нашей семье Лю?


Мужчина средних лет даже выкрикнул последнее предложение.


Когда мужчина средних лет закончил говорить, гости семьи Лю немедленно встали.


По численности они не уступали жителям Ривертауна. А когда дело доходило до силы, они были намного сильнее толпы из Ривертауна.


Среди гостей семьи Лю было от трех до четырех человек из второсортной силы.


С другой стороны, только секта Чертополоха и Шиповника была второсортной силой на стороне Ривертауна.


- Малкий Ривертаун осмелился бросить вызов семье Лю. Вы, ребята, сами не знаете, где находитесь! Семье Лю даже не нужно предпринимать никаких действий, и мы можем легко уничтожить вас всех!


- Ха-ха, интересно! Маленький Ривертаун, который даже не имеет второсортных сил, и Южная провинция, которая даже не имеет первоклассных сил, думают бросить вызов нам и семье Лю. Должно быть, им действительно надоело жить!


- Я дам вам шанс. Покалечьте этого сопляка. Иначе мы уничтожим весь Ривертаун!


Гости семьи Лю смотрели сверху вниз на группу людей, стоявших позади Ван Сяня.


Это были всего лишь силы Ривертауна, а потому им не нужно было их бояться. На самом деле, даже если бы пришла вся Южная провинция, они бы и тогда не побоялись их.


- Простите за опоздание!


В этот момент в ушах у всех раздался беззаботный голос.


***


[1] это метафора, которая означает, что Лю Фэйюнь имеет неверного партнера.
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Глава 191



Глава 191: Уничтожь. (1)


- Простите за опоздание!


Беззаботный голос прозвучал в ушах каждого.


Все удивились, обратив свое внимание на вход.


У входа показался мужчина средних лет с распущенными волосами. За спиной у него висела сабля. Его челка скрывала глаза, но даже с ней в его глазах смутно виднелось яркое и устрашающее сияние.


За этим мужчиной средних лет тянулись десятки последователей. В руках у них было то же самое оружие. Все они выпускали необычные ауры.


- А это кто еще такие? - мужчина средних лет с удивлением наблюдал за толпой людей, и на его лице появилось озадаченное выражение.


Но ни один он удивился, когда появилась толпа людей. Все они смотрели на длинноволосого мужчину средних лет, который шел впереди.


- У нас достаточно людей, чтобы бросить вам вызов, ребята, - этим мужчиной явно был маньяк Цзи. За ним следовали все люди из семей и сект боевых искусств города Флоу.


Маньяк Цзи, возможно, и не создал никакой силы, но он родился и жил в городе Флоу. Он действительно заслужил титул Короля города Флоу.


Даже если он не претендовал на то, чтобы быть Королем, все семьи и секты в городе Флоу признали его таковым.


Личность маньяка Цзи была похожа на личность Ван Сяня в Ривертауне.


Они были Королями без необходимости провозглашать себя таковыми.


Никто из жителей города Флоу не осмеливался нарушить его приказ.


Маньяк Цзи медленно поднял подбородок и пристально посмотрел на мужчину средних лет, который ранее сказал: "Маленький Ривертаун, который даже не имеет второсортных сил, и Южная провинция, которая даже не имеет первоклассных сил, думают бросить вызов нам и семье Лю. Должно быть, им действительно надоело жить!"


- Маньяк Цзи! - у этого мужчины средних лет глаза наполнились страхом, когда он, дрожа телом, сглотнул слюну, увидев, что маньяк Цзи беззаботно смотрит на него.


- Маньяк Цзи, он же маньяк Цзи... - все гости семьи Лю побледнели в панике.


Тогда маньяк Цзи пошел на любые средства, лишь бы уничтожить всю первоклассную силу, и это вызвало переполох в мире древних боевых искусств.


Любой, кто столкнулся бы с этим маньяком, окаменел бы.


Маньяк Цзи окинул бесстрастным взглядом гостей семьи Лю и направился к Ван Сяню.


Затем он с поклоном почтительно воскликнул: "Чудо-врач Ван!"


- Ты не опоздал! - Ван Сянь не давал приказ маньяку Цзи, но он был рад видеть маньяка Цзи здесь.


Цзи Юанькунь мог быть известен как маньяк Цзи, но у него было сильное чувство товарищества, и он был тем, кто держит свои слова.


- Рад это слышать! - маньяк Цзи изобразил улыбку. Когда его сын пришел в себя, он наконец-то нашел свою давно потерянную улыбку.


- Чудо-врач Ван, мне уничтожить семью Лю? - снова послышался голос маньяка Цзи.


Когда гости семьи Лю увидели холодную улыбку маньяка Цзи, их лбы покрылись холодным потом.


Без сомнения, это был маньяк Цзи. И первое, что он сказал, было уничтожить семью Лю.


- Маньяк Цзи, ты хочешь выступить против нас?


В это время седобородый старик, сидевший за столом, уже не мог спокойно сидеть. Он тут же встал, и в его глазах вспыхнуло ледяное сияние.


Маньяк Цзи, не обращая внимания на седобородого старика, продолжал смотреть на Ван Сяня, ожидая его ответа.


- Уничтожь! - Ван Сянь холодно выплюнул это слово.


- Ха-ха-ха, - седобородый старик дико расхохотался. Он злобно уставился на Ван Сяня. "Сопляк, ты хочешь уничтожить семью Лю? Как высокомерно! Неужели ты думаешь, что маньяк Цзи сможет это сделать?"


После этого седобородый старик, свирепо глядя на маньяка Цзи, добавил: "Другие могут бояться тебя. А вот я, Лю Цзиншань, - нет. Как ты думаешь, ты в силах меня одолеть?"


Седобородый старик сказал с необычайной уверенностью на лице.


Двадцать лет назад он совершил прорыв и достиг прирожденного царства, в то время как маньяк Цзи сделал это всего пять лет назад. Поэтому Лю Цзиншань был бесстрашен.


- Ван Сянь, будь ты проклят. Сегодня я убью тебя собственными руками! - Лю Фэйэнь почувствовал себя неловко, когда увидел толпу семей боевых искусств и маньяка Цзи во главе с Ван Сянем.


Он медленно вытащил острый меч и убийственным взглядом уставился на Ван Сяня.


Сегодня семье Лю нечего было бояться, если начнется драка. Его дед мог задержать маньяка Цзи, в то время как остальные гости семьи Лю могли покалечить людей Ван Сяня.


- Убьешь меня собственными руками? - Ван Сянь холодно глянул на Лю Фэйюня, и его глаза наполнились огромным убийственным намерением. Затем он взмахнул рукой.


В это время были брошены четыре фигуры.


Все были потрясены, когда они быстро повернулись, чтобы проверить черные фигуры.


Четыре черные фигуры упали на платформу, издавая четыре глухих звука.


- Четыре трупа! - все поразились, глядя на четыре тела на платформе.


Лю Фэйюнь уставился на четыре трупа с ужасом на лице. Он узнал их, поскольку это были те, кого он послал убить Ван Сяня прошлой ночью.


- Как ты смеешь посылать кого-то, чтобы убить членов моей семьи и меня? Хех!


- Я должен уничтожить семью Лю! - как только Ван Сянь закончил говорить, к ним медленно подошла группа людей в черных одеждах с вышитым на груди золотым Божественным драконом.


Всего их было 52 человека, включая старика и мужчину средних лет, стоявших у входа. Остальные были молодыми людьми.


Все люди из семьи Лю изменили свои выражения лица. Каждый из них пристально посмотрел на этих одетых в черное людей, которые окружили их.


Лю Цзиншань прищурился, почувствовав надвигающуюся опасность. Он вытянул руку и обнажил меч, холодно глядя на Ван Сяня.


С суровым видом гости семьи Лю устремили свои взоры на пятьдесят человек, появившихся из ниоткуда. На их лицах выступил небольшой холодный пот.


Они уже были в ужасе от того, что чудо-врач Ван смог собрать всех людей из Ривертауна.


Они никак не ожидали, что он сможет привезти маньяка Цзи, не говоря уже о группе из более чем пятидесяти одетых в черное людей, которые окружили их.


Они могли сказать, что эта группа людей не была обычной, учитывая убийственные и внушительные ауры, которые они излучали.


Кроме того, смелый акт окружения семьи Лю уже доказал их силу.


С другой стороны, люди из семьи Лань были ошеломлены и потрясены, наблюдая за происходящим.


Они не ожидали, что политический брак семьи Лань и Лю будет иметь такое развитие событий.


Ошеломленные, они уставились на молодого человека, который, по-видимому, был как-то связан с Цин Юэ.


Поначалу они думали, что этот молодой человек будет легко убит семьей Лю.


Они никак не ожидали, что появятся эксперты и в конце концов окружат их всех!


- Это, должно быть, силы, стоящие за ним. Они гораздо страшнее, чем я думал! - глава секты Тан был ошеломлен, глядя на маньяка Цзи и группу одетых в черное людей.


Но он был рад, что сделал правильный выбор.
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Глава 192



Глава 192: Уничтожь. (2)


Толпа из Ривертауна за спиной Ван Сяня молча наблюдала за происходящим.


Хотя они знали силу Короля драконов, они все же слегка удивились внезапным появлением маньяка Цзи.


Ван Сянь улыбнулся и глянул на семью Лю и толпу позади них.


- Семья Лю нацелилась на меня, и я собираюсь нацелиться только на них. Однако, если вы решите принять меры, я не буду возражать против того, чтобы пойти на убийство!


Ван Сянь смерил их убийственным взглядом и посмотрел на Лю Фэйюня, который стоял на платформе.


- А ты, маленький Небесный меч, который унаследовал наследство Небесного меча, дай мне увидеть твою истинную силу! - с сарказмом произнес Ван Сянь. Позади него драконианец направился к Лю Фэйюню.


Он был моложе Лю Фэйюня.


- Неужели ты действительно думаешь, что это твоя территория и ты можешь быть таким наглым?


Увидев уверенный взгляд Ван Сяня, который, казалось, рассматривал их как добычу, Лю Цзиншань показал холодный взгляд.


Он медленно поднял длинный меч в своих руках и распространил вокруг себя сильную ауру.


Бам-бам-бам!


Чашки и тарелки на столах задребезжали и издали громкий звук. Члены семьи Лань в ужасе быстро отошли в сторону.


Толпа позади семьи Лю колебалась.


Глядя на нынешнюю ситуацию, было ясно, что семья Лю была пассивной стороной.


Сила пятидесяти с лишним человек, окружавших их, была неизвестна. Они не знали, какое принять решение, и не осмеливались его принять.


Почувствовав сильную ауру старика Лю, все внимание переключилось на маньяка Цзи.


Когда битва между прирожденными экспертами закончится, станет ясно, кто победившая сторона.


- Маньяк Цзи, я хотел бы посмотреть, насколько ты действительно силен. Если ты поможешь ему, то станешь заклятым врагом семьи Лю.


Лю Цзиншань направил свой длинный меч на маньяка Цзи.


- Хе-хе. Ты будешь вторым прирожденным экспертом, который умрет от моих рук!


Маньяк Цзи медленно обнажил свою саблю и не побоялся встретиться лицом к лицу с Лю Цзиншанем.


- Будет лучше, если ты оставишь это секте Дракон! - раздался властный голос.


Бах!


Черная аура мгновенно взорвалась и слилась в материальную форму.


- Какого!..


Сильная аура шокировала всех, когда они посмотрели на старика, стоящего у входа.


Старик поднял голову. Окружающая его черная аура скрывала его внешность, но ужасающая аура, которую он излучал, подавляла область, простиравшуюся более чем на тысячу метров.


От старика исходила могучая сила, и толпа содрогнулась.


Даже маньяк Цзи или Лю Цзиншань не давали им такого сильного чувства подавления.


"Сильный!"


Рука маньяка Цзи дрожала. Он потрясенно посмотрел на старика, излучающего черную ауру, и еще крепче сжал свою саблю.


Гость из семьи Лю не смог сдержаться и воскликнул: "Прирожденный эксперт! Это еще один прирожденный эксперт!"


Этот молодой человек сумел вызвать двух прирожденных экспертов!


- Прирожденный эксперт!


Члены семьи Лю почувствовали, как у них екнуло сердце.


Лю Цзиншань, который держал в руке длинный меч, почувствовал, как его ладонь покрылась потом, когда он недоверчиво посмотрел на Мо Цинлуна.


Два прирожденных эксперта! Им пришлось столкнуться с двумя прирожденными экспертами в битве против маленького Ривертауна.


Более того, эти два прирожденных эксперта были вызваны одним и тем же молодым человеком!


Это...


Лицо Лю Цзиншаня вытянулось. Этот ужасный старикан сфокусировал на нем свою ауру.


Он был уверен, что если пошевелится, то противник непременно нападет на него.


Более того, он чувствовал, что ему не справиться с этим стариком.


Это заставило его сердце бешено колотиться.


- Маленький Небесный меч? Наследство Небесного меча? Мо Уси, мастер боевых искусств 8-го уровня, ищет твоего руководства!


В этот момент к платформе подошел драконианец. Он холодно посмотрел на Лю Фэйюня.


Его голос мгновенно привлек внимание толпы.


Все тут же обернулись и посмотрели на платформу. В этом месте перед Лю Фэйюнем стоял человек еще моложе Лю Фэйюня.


Выражение лица Лю Фэйюня быстро менялось. Он взглянул на старика с ужасающей аурой, и у него на лбу выступил пот. После этого он крепко сжал свой меч и посмотрел на молодого человека, стоявшего перед ним.


- Мисс Лань, будьте осторожны!


В этот момент глава секты Тан двинулся и появился рядом с Лань Цин Юэ. Используя свою внутреннюю энергию, чтобы прикрыть ее, он отправил ее к Ван Сяню.


- Сяо Сянь, ты... - Лань Цин Юэ посмотрела на Ван Сяня, все еще чувствуя себя немного ошеломленной.


- Я знаю, что это не твое собственное намерение. Более того, сегодня я не позволю тебе выйти замуж за мертвеца!


Ван Сянь улыбнулся Лань Цин Юэ и подошел к ней.


- Умри!


В этот момент Лю Фэйюнь издал громкий рев. С отвратительным видом он бросился на Мо Уси.


Мо Уси остался невозмутим. Глядя на постоянно меняющееся искусство владения мечем Лю Фэйюня, он вытянул руку, чтобы принять атаку.


- Тебе, должно быть, не терпится отправиться на тот свет!


Увидев, что Мо Уси намеревается использовать свое тело от прямой атаки, Лю Фэйюнь бросил на него свирепый взгляд. Его владение мечем стало еще острее!


Бам-бам-бам!


Раздались звуки металлического лязга. Мо Уси использовал свою ладонь, чтобы схватить острый меч прямо перед тем, как всем своим телом броситься вперед!


Это очень плохо!


Лю Фэйюнь был потрясен, когда ужас наполнил его глаза.


Бам!


Ладонь сильно ударила Лю Фэйюня. Мо Уси не потерял импульс и наступил на Лю Фэйюня ногой, холодно глядя на него.


- Как ты смеешь оскорблять Короля драконов такими ничтожными способностями!


Мо Уси презрительно посмотрел на Лю Фэйюня. "Маленький Небесный Меч? Наследство Небесного меча? Мусор!"


Глаза Лю Фэйюня широко распахнулись и наполнились недоверием.


Этот человек, который был даже моложе его, на удивление легко смог раздавить его.


Он всегда был гордым человеком и даже поклялся пробиться на вершину списка выдающихся молодых героев. Однако то, что произошло сейчас, заставило его почувствовать себя полностью побежденным.


Он находился в топ-20 списка выдающихся молодых героев и все же легко проиграл неизвестному молодому человеку!


Он наклонил голову и посмотрел на молодого человека, который смотрел на него с презрением.


Он был маленьким Небесным мечом, который получил наследство Небесного меча! В будущем он должен стать прирожденным экспертом!


Бам!


Однако в этот момент его пронзила острая боль, когда он почувствовал, что сознание медленно покидает его!


- Фэйюнь!


- Фэйюнь!


Члены семьи Лю были ошеломлены, когда увидели Лю Фэйюня, который лежал на платформе.


Ван Сянь холодно посмотрел на членов семьи Лю и сказал: "Если кто-то попытается убить меня, я обязательно убью его. Лю Фэйюнь послал людей убить меня и моих близких. Так что вы должны понимать, что ждет его и вас!


Его голос донесся до всех ушей.


Все в семье Лю пришли в ужас. Он имел в виду, что Фэйюнь хотел убить его и его близких.


Поэтому он также убьет Фэйюня и всех членов его семьи.


- Цин Юэ, сейчас начнется кровопролитие. Давай покинем это место! - мягко сказал Ван Сянь Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ непонимающе посмотрела на него. Вскоре после этого по ее щекам потекли слезы, и она тяжело кивнула головой.
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Глава 193



Глава 193: Уничтожь. (3)


Светило яркое солнце. Затем подул прохладный ветерок.


Когда с церемонии помолвки на вилле "Текучая вода" повеяло прохладным ветерком, это был пронизывающий до костей холод.


Все они смотрели, как молодой человек и девушка уходят, а одетые в черное мужчины медленно сжимают их в кольцо.


- Вы хотите уничтожить семью Лю? - Лю Цзиншань крепко сжал свой длинный меч, когда он обвел взглядом старика в черном и маньяка Цзи.


- Чудо-врач Ван вылечил моего сына. Ты можешь винить в этом только своего внука! - тело маньяка Цзи излучало огромную убийственную ауру.


- Хех, неожиданно. Какой-то чудо-врач из Ривертауна смог вызвать двух прирожденных экспертов. Вот это сюрприз! - Лю Цзиншань издал неприятный смешок.


Затем он обвел взглядом всех присутствующих. "Уничтожить семью Лю? Боюсь, что всё не так-то просто".


- Хех, я быстро уничтожу всю твою семью, - Мо Цинлун презрительно посмотрел на Лю Цзиншаня и, сказав это, нанес удар!


- Бежим! Валим отсюда! Живее! - семья Лань и остальные гости в страхе разбежались во все стороны, когда увидели, как развивались события.


В битве прирожденных экспертов не могли участвовать обычные люди. Если бы они вмешались, то либо получили бы серьезные травмы, либо погибли.


- Почему ты не сказала мне об этом? - Ван Сянь и Лань Цин Юэ пришли в одну из комнат.


- А я должна была? - Лань Цин Юэ оглянулась через плечо и ответила вопросом на вопрос.


Ван Сянь изобразил на лице горькую улыбку. Казалось, Лань Цин Юэ все еще обижается, что он выбрал Гуань Шуцин.


- Но за то, что ты сделал сегодня, я тебя так уж быть прощу, - Лань Цин Юэ поколебалась, увидев его улыбку. "Но, семья Лю..."


- Оставь им семью Лю. Не беспокойся. Я их совсем не боюсь, - Ван Сянь усмехнулся и продолжил: "Мы вместе уладим дела твоей семьи. Когда люди узнают о том, что произошло сегодня, секта Лин Юэ и семья Чжоу не посмеют лишний раз шутить. Если они посмеют что-то сделать, то они горько пожалеют!"


- Спасибо тебе, Сяо Сянь! - Лань Цин Юэ посмотрела на него и была тронута.


Ван Сянь усмехнулся: "Красное свадебное платье подошло бы тебе больше. В следующий раз надень красное!"


Лань Цин Юэ слегка покраснела, когда услышала его слова. Она протянула руки, чтобы нежно обнять его.


Ван Сянь показал взволнованное выражение лица, когда крепко обнял ее.


- Ты, наверное, устала за последние несколько дней, - прошептал он ей на ухо. "Почему бы нам не отдохнуть несколько дней? Я возьму тебя с собой в море".


- Хорошо, я позвоню родителям и скажу, что хочу отдохнуть несколько дней, - Лань Цин Юэ вырвалась из его объятий и потянулась. Затем она с сияющим лицом побежала в соседнюю комнату и достала телефон, чтобы позвонить родителям.


"Цин Юэ? Ты в порядке?" Отец Лань Цин Юэ держал свой телефон, наблюдая, как Лю Цзиншань выплевывает свежую кровь.


"Папа, я буду несколько дней с Сяо Сянем. Эти последние несколько дней были для меня очень утомительными. Я хочу хорошенько отдохнуть!" Лань Цин Юэ сообщила это в радостном настроении.


"Конечно, иди и отдохни с чудо-врачом Ваном. Тебе не нужно ни о чем беспокоиться!" Отец Лань Цин Юэ быстро согласился.


Раз уж его дочь обзавелась таким способным бойфрендом, нафига им политический брак с семьей Лю? Более того, теперь семьи Лю уже почти нет в этом мире.


До тех пор, пока они дружат с чудо-врачом Ваном, семья Лань не будет боятся семьи Чжоу и секты Лин Юэ.


Кроме того, с чудо-врачом Ваном будет, очевидно, гораздо легче ужиться, чем с семьей Лю.


- Я закончила, Сяо Сянь. Пойдем. Я хочу отдохнуть несколько дней! - Лань Цин Юэ переоделась и подошла к Ван Сяню с волнением на лице. Она выглядела как маленькая беззаботная девочка.


- Поехали. Мы устроим путешествие по морю. Яхта, которую я купил несколько дней назад, только сегодня прибыла, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Ух ты. Я буду плавать, заниматься серфингом и рыбалкой... - возбужденно воскликнула Лань Цин Юэ.


Ван Сянь взял ее за руку и вышел на улицу.


Лань Цин Юэ сейчас было всего 22 года, и она не должна отвечать за семейный бизнес. Она не должна терпеть брак, который ей ненавистен. Она должна учиться и получать удовольствие без единого беспокойства.


- Вау, какая красивая вилла и яхта! - они приехали на машине на виллу, которая стояла прямо у моря. Лань Цин Юэ сразу оживилась, как только увидела виллу и яхту.


- Я возьму кое-что из дома! - сказав это, Ван Сянь сбегал в дом и взял купальники, красное вино, чайные листья и кое-какие припасы.


- Цин Юэ, а вот и яхта! - Ван Сянь привел ее на яхту.


- Какая красивая яхта! Она намного лучше той, что купил мой отец! - Лань Цин Юэ смотрела на роскошную яхту длиной более 30 метров с восторженным выражением лица.


Яхта была разделена на два уровня. На первом этаже был диван, кухня, столовая.


На втором этаже было четыре комнаты.


- Сяо Сянь, ты умеешь управлять яхтой? - спросила Лань Цин Юэ, бродя по яхте.


- Ну, я думаю, тут должна быть инструкция. Я достаточно умен, так что никаких проблем быть не должно!


Для управления яхтой требовалась лицензия. Но Ван Сянь верил, что сможет справиться и без лицензии.


- Ха-ха, давай сделаем это вместе, - Лань Цин Юэ с большим интересом последовала за Ван Сянем.


Ван Сянь взял инструкцию и быстро прочитал ее


- Бак полон. Давай отчаливать.


С улыбкой на лице Ван Сянь начал управлять яхтой, которая медленно поплыла по морю.


- Будь осторожен, Сяо Сянь. Ты управляешь ей без лицензии! - ухмыляясь, сказала Лань Цин Юэ.


- Ха-ха, не волнуйся. Предоставь это мне. Давай сначала отправимся в какое-нибудь мелководье, а потом дальше куда-нибудь, ок? Мы можем наслаждаться жизнью в море в течение следующих двух-трех дней! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Давай!


Яхта продолжала плыть по морю. Будучи новичком, Ван Сянь не осмеливался плыть на ней слишком быстро. Но, сам того не зная, он действительно привез их куда-то недалеко от острова секты Дракон.


Он поколебался и остановил яхту. "Давай остановимся и проверим это место!"


- Ладно, я хочу поймать немного рыбы. Как насчет ужина с рыбой?


- На яхте есть водолазное снаряжение. Мы можем нырнуть и поймать несколько омаров на ужин!


- Я боюсь. А вода здесь глубокая? А акулы тут есть?


- Ха-ха, как это может быть? Пойдем. Я возьму тебя с собой!


Ван Сянь и Лань Цин Юэ переоделись в водолазные костюмы и нырнули под воду.


В итоге Ван Сянь поймал на ужин несколько омаров и крабов.
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Глава 194



Глава 194: Рыбье торнадо.


Ван Сянь сопровождал Лань Цин Юэ до девяти вечера. Сначала он намеревался поспать с этой дамочкой, но его безжалостно вытолкнули из комнаты, заперев дверь.


Ван Сянь горько улыбнулся, поднимаясь на первый этаж. Выйдя на палубу, он посмотрел на далекое море.


Он почувствовал, что Лань Цин Юэ уже заснула.


Она почти не спала последние два дня и сегодня наконец сможет хорошо отдохнуть.


"У меня есть по крайней мере десять часов до того, как Лань Цин Юэ проснется!" - подумал про себя Ван Сянь. Он немного поколебался, прежде чем снять одежду и бросить ее на диван.


Затем Ван Сянь прыгнул, нырнул в воду и мгновенно превратился в шестиметрового Божественного дракона.


"Премьер-министр черепаха и Бродячая девочка тут рядом. Вызову-ка я их!"


Ван Сянь огляделся по сторонам и издал драконий рев.


Вскоре послышались ответы. Ван Сянь увидел Премьер-министра черепаху, Бродячую девочку, Бродячего Омара и Бродячие небеса с его группой дьявольских обезьян, плывущих к нему.


На переднем плане девять ядовитых морских змей были самыми быстрыми, поскольку они приближались к Ван Сяню с поразительной скоростью.


- Приветствую тебя, Король драконов!


Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса, Бродячая девочка, Бродячий Омар и все остальные почтительно поклонились Ван Сяню.


Ван Сянь посмотрел на восемьсот дьявольских обезъян и почувствовал, что их сила выросла. Он не смог сдержать довольного взгляда.


За Премьер-министром черепахой и Бродячим Омаром следовала группа морских черепах и больших омаров.


Эти морские черепахи и омары выглядели крайне живыми. Размером эти омары были всего около метра, и их две огромные клешни выглядели очень разрушительными.


Все они были подчиненными Премьер-министра черепахи и Бродячего Омара.


"Воспользуемся ночью, чтобы углубиться в другие морские районы и поискать ресурсы, необходимые для поднятия уровня!" - подумал про себя Ван Сянь.


Ван Сянь глянул на стоявшую неподалеку яхту. Он немного поколебался, прежде чем приказать Премьер-министру черепахе: "Тащи яхту!"


- Да, Король драконов!


Премьер-министр черепаха кивнул головой и подплыл под яхту.


Хотя тридцатиметровая яхта была тяжелой, Премьер-министр черепаха мог легко тащить ее.


Ван Сянь немного беспокоился за Лань Цин Юэ. Он тихо пришел на второй этаж и использовал энергию дракона, чтобы успокоить ее тело и заставить погрузиться в глубокий сон.


Если не будет большого шума, она проснется только через десять часов.


- Давайте направимся к более глубокому морскому региону!


Ван Сянь снова нырнул в воду и отдал приказ.


Ван Сянь обыскал всё Бохайское море. До этого момента, кроме огромных дьявольских цветов 12-го уровня, которые не были уничтожены, другие области уже прочесаны.


Бохайское море не было большим. С такой скоростью они добирались до Желтого моря всего за три часа.


Ван Сянь заметил внезапные и резкие изменения в подводном мире перед собой.


Глубина Желтого моря в среднем составляла около сорока метров. Более глубокая область могла достигать глубины более восьмидесяти метров.


Все Желтое море было очень широким и в несколько раз превышало размеры Бохайского моря. В этот момент район, где находился Ван Сянь, имел глубину в пятьдесят метров.


Он впервые оказался в таком глубоководном районе.


Ночью под водой стояла кромешная тьма. Водоросли были обычным явлением, а разнообразие рыб было намного выше, чем в Бохайском море.


"Здесь гораздо удобнее. Мне всегда казалось, что я едва могу двигаться в Бохайском море!"


Ван Сянь покачивался всем телом на глубине пятидесяти метров, свободно плавая под водой.


"Ох, впереди целая стая акул!"


Ван Сянь прищурился и сосредоточился на двадцати с лишним акулах в тысяче метров от него.


Все эти акулы были длиной от четырех до пяти метров и излучали властную ауру.


Ван Сянь слегка улыбнулся. Он двинулся и поплыл прямо к стае акул.


Большие белые акулы: уровень 5


Энергия дракона: 534


"Это более 10,000 очков драконьей энергии от двадцати акул! Ха-ха. Это то, с чем Бохайское море не может сравниться!"


Ван Сянь был в восторге. Морские чудовища в глубоких водах были не просто мифом!


Ресурсы всего Желтого моря были по меньшей мере в дюжину или даже в несколько десятков раз больше, чем у Бохайского моря.


"Когда мои подчиненные и я станем сильнее, я отправлюсь в другие воды за приключениями. Интересно, будут ли там страшные существа на глубине 10,000 футов? Есть ли другие расы, живущие в непроглядной тьме морей? Живут на дне морей древние морские животные?"


От этих мыслей Ван Сянь пришел в возбуждение. Морские области были в значительной степени не исследованы людьми. В ближайшем будущем он исследует все моря и станет правителем морей!


Ван Сянь был полон амбиций. Он издал негромкий рык, и его подчиненные быстро подплыли к нему.


- Давайте исследуем Желтое море! - приказал Ван Сянь. Его пристальный взгляд был устремлен прямо вперед, когда он повел своих подчиненных неизвестный морской регион!


Морское дно Желтого моря не слишком отличалось от Бохайского моря. У обоих были плоские участки и участки, где было немного гор. Однако пейзажи Желтого моря был величественнее и красивее, чем в Бохайском море.


Вокруг него плавало много разных видов рыб. Здесь были маленькие Желтые горбыли, Волосохвостые рыбки, Тихоокеанская макрель, Испанская макрель, Желтая рыба-барабан, Тонкая рыба-шад, Тихоокеанская сельдь, Помфрет, Треска и многие другие.


Двигаясь повсюду, Ван Сянь пожирал всю рыбу, которая попадалась ему на пути. Всего за два часа он набрал более 17,000 очков драконьей энергии.


"Еще 42,000 очков драконьей энергии - и я повышу свой уровень. Попробую повысить свой уровень к концу ночи".


После этого Ван Сянь перевел взгляд вперед. Местность перед ним отличалась от других местностей. Она была полна морских тварей, которые светились.


Светящиеся морские твари освещали дно моря. Двигая своим телом, Ван Сянь направился к той местности.


"Это..."


Когда он приблизился к освещенной области, то был потрясен увиденным.


"Рыбье торнадо! Это же гигантское рыбье торнадо!"


Здесь собралось по меньшей мере от нескольких сотен тысяч до нескольких миллионов рыб, которые плавали кругами, как торнадо под водой.


Ван Сянь прищурился и с жаром уставился на это рыбье торнадо.


"Если я съем все эти рыбы, то получу по крайней мере несколько сотен тысяч очков драконьей энергии!"


Глаза Ван Сяня загорелись, и он немедленно приказал: "Окружите этот косяк рыб!"


Все рыбье торнадо растянулось более чем на тысячу метров. Ван Сянь не смог бы управится со всем этим косяком с помощью своей драконьей силы.


Кроме того, он заметил, что в центре торнадо находилось несколько уникальных видов рыб.


Они были ужасающего размера, и каждая из них была по меньшей мере семи-восьми метров. Кроме того, у них были плоские головы с острыми зубами.


Их рты были примерно двухметровой длины, с рядами острых зубов, выставленных напоказ, которые испускали жуткое свечение.


"А что это за рыба?"


Ван Сянь был полон сомнений. Эти четыре-пять уникальных рыбок плавали в центре торнадо, как школьные короли.


Вокруг них Сельди, Тихоокеанская макрель и Испанская макрель, казалось, почитали их как своих Королей.


Ван Сянь покачал хвостом и начал свою охоту.


Это будет его первая битва на пути к завоеванию Желтого моря.
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Глава 195



Глава 195: Ихтиозавры.


В морских глубинах, занимающих 70% планеты Земля, прятались тысячи видов существ, и там секретов было гораздо больше, чем любой человек мог себе представить.


Океан всегда был неизведанной областью для людей.


Ван Сянь смотрел на рыбье торнадо горящими глазами и расслабленным выражением лица.


Восемьсот дьявольских обезьян медленно окружили рыбье торнадо.


Пора начать охоту!


Это был путь развития любого живого существа. Тот, кто сможет охотиться до конца, будет самым могущественным существом.


Ван Сянь резко дернул свое тело и с пугающей скоростью помчался к рыбам.


"Сила дракона!"


Бум!


Невидимая сила охватила эту область, простираясь на тысячу километров, как будто Король прибыл.


Все кружащиеся рыбы внезапно замерли.


Ван Сянь открыл рот и проглотил пару рыб перед собой.


Сельдь, Тихоокеанская макрель и Испанская макрель быстро превратились в энергию дракона в его животе.


Бум!


Все рыбье торнадо пришло в хаос, когда они безумно поплыли в разные направления.


Расположенные в центре торнадо другого вида рыбы посмотрели на Ван Сяня свирепым взглядом.


Они замахали хвостами и бросились к нему.


Почувствовав напор пяти странных на вид рыб, Ван Сянь изобразил на своем лице удивленное выражение.


Пять странных рыб были покрыты слоями рыбьей чешуи размером с ладонь.


[Ихтиозавры: уровень 9]


[Энергия дракона: 49,642]


"Ихтиозавры. Это же легендарные Ихтиозавры!"


Когда пять странных рыб бросились на него, в голове Ван Сяня всплыла информация о них. Ихтиозавры принадлежали к древней группе рыб. Согласно современным историческим исследованиям, они возможно существовали даже задолго до динозавров.


Судя по записям, крупный Ихтиозавр мог достигать более двадцати метров в длину.


Нынешние пять Ихтиозавров перед ним были всего лишь десять метров в длину.


"Пять Ихтиозавров могут дать мне более 200,000 очков драконьей энергии. Ха-ха, неплохо!"


Ван Сянь был в восторге, когда без всякого страха бросился в атаку на пятерых Ихтиозавров.


Бам!


К нему быстро и яростно подплыл Ихтиозавр с разинутой трехметровой пастью. Во рту у него было полно зубов, которые выглядели устрашающе.


Ван Сянь вытянул вперед свои металлические драконьи когти, которые поцарапали верхнюю часть пасти этого Ихтиозавра.


Острые как бритва драконьи когти разорвали пасть Ихтиозавров. Кровь брызнула во все стороны.


Увидев, что Ван Сянь ранил их товарища, остальные четыре Ихтиозавра открыли свои пасти и попытались укусить его.


Ван Сянь взмахнул хвостом, оттолкнув Ихтиозавров. Вскоре после этого у него на хвосте появились четыре затвердевших водяных шара.


Каждый из них был размером в один метр и излучал изумрудно-голубой блеск.


Четыре водяных шара мгновенно появились перед четырьмя Ихтиозаврами и приземлились в их пасти.


Бум!


Водяные шары взорвались, и у четырех Ихтиозавров изо ртов потекла кровь. Ван Сянь протянул свои когти к одному из Ихтиозавров.


Послышались звуки воплей. Учитывая нынешний уровень Ван Сяня, он обладал такой же силой, как и морское животное одиннадцатого уровня. Пять ихтиозавров подверглись его жестоким пыткам!


- У меня нет времени, чтобы тратить ее на вас!


Ван Сянь видел, как миллионы рыб разбегаются во все стороны. Даже с 800 дьявольскими обезьянами, окружающими этот район, многим рыбам все же удалось сбежать.


Он сделал быстрое движение и нанес серьезный урон четырем Ихтиозаврам. Затем он двинулся вперед, чтобы пожрать убегающую рыбу.


Когда сила дракона охватила всю округу, он поглотил рыб и превратил их в энергию дракона.


Через полчаса рыб уже не осталось — только мертвая тишина.


Ван Сянь сделал быстрое движение и приблизился к пяти Ихтиозаврам.


Они были во много раз больше Ван Сяня с десятиметровыми телами.


Он открыл рот и стал пожирать Ихтиозавров.


"Ха-ха, моя драконья энергия мгновенно увеличилась на 300,000 очков. Мне все еще нужно около 100,000 очков, прежде чем я смогу достичь 7-го уровня!"


Ван Сянь показал свое волнение. Чем выше он поднимался, тем лучше мог управлять своими пятью стихиями.


- Уходим отсюда. Я должен поднять свой уровень к концу сегодняшнего дня! - приказал Ван Сянь своим подчиненным и поплыл вперед.


Вокруг было полно водорослей, а вокруг плавали какие-то светящиеся медузы.


Море было не таким темным, как казалось на глубине пятидесяти метров. В океане эти глубокие воды с тысячами метров глубины были местом, где оставалась тьма.


Солнечный свет мог достигать лишь сотни метров.


"Как было бы замечательно найти других Ихтиозавров".


Ван Сянь все это время плыл вперед. Вероятно, из-за рыбьего торнадо количество рыбы в радиусе десятков миль значительно сократилось.


"А это что такое? Затонувшие корабли?"


Ван Сянь был слегка ошеломлен большим количеством затонувших кораблей перед ним. Паруса были сломаны и беспорядочно валялись на дне.


У некоторых кораблей осталась половина корпуса.


Кроме того, Ван Сянь заметил, что на некоторых кораблях растут какие-то странные растения. Это было довольно странно.


"Есть что-то странное в этом месте!"


В этот момент Ван Сянь прищурился. Он посмотрел вперед, потом назад. Обе они давали ему разные вибрации, как будто они были двумя различными областями.


- Король драконов, впереди нас - территория других существ!


Бродячие небеса поднял свой жезл и сказал Ван Сяню с настороженными глазами, пристально глядя вперед.


- Территория других существ?


Ван Сянь с некоторым сомнением посмотрел на Бродячие небеса.


- В море много всяких тварей. Они собираются и занимают целые регионы. Какой размер региона - такая сила группы!


Бродячие, небеса посмотрев вперед, сказал с суровым видом: "Местность впереди ничуть не меньше, чем у нас, у дьявольских обезьян. Поскольку другие морские обитатели не осмеливаются соваться сюда, это означает, что в этом месте существует доминирующая раса".


Ван Сянь медленно кивнул головой. Большинство живых существ живут группами. Они могли бы занять одно место и править всей местностью.


Жуткая тишина заполняла пространство впереди. Очевидно, это была территория какой-то расы.


"Битва за территорию?"


Ван Сянь оглянулся назад, когда дьявольские обезьяны собрались у него за спиной. Премьер-министр черепаха оставил яхту и спустился на дно.


Бродячая девочка и Бродячий Омар посмотрели прямо перед собой.


- Вперед!


Ван Сянь наполнился боевым духом и медленно поплыл вперед.


Бродячие небеса, Премьер-министр черепаха, девять ядовитых морских змей и восемьсот дьявольских обезьян торжественно последовали за ним, направляясь к этому региону.


- Кто осмелился сунуться на территорию семьи Ихтиозавров? - послышался приглушенный голос.


Ван Сянь остановился и посмотрел вперед.


Бродячие небеса и остальные тоже прекратили свое движение.


Гигантский Ихтиозавр длиной в пятнадцать метров выплыл из одного из затонувших кораблей с властным видом!
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Глава 196



Глава 196: Война!


- Убирайтесь с нашей территории или отправляйтесь на корм рыбам!


Внимание этого Ихтиозавра было приковано к Ван Сяню и его подчиненным. Его взгляд был холоден и полон жажды крови.


"Сильный. Он намного сильнее тех пяти Ихтиозавров, которых мы встретили ранее!"


Почувствовав ауру Ихтиозавра, Ван Сянь немного удивился. Этот Ихтиозавр явно имеет интеллект, и его уровень определенно не будет ниже десяти.


У него было огромное тело, которое простиралось на пятнадцать метров и излучало холодные вибрации.


- Сдавайся или умри!


Ван Сянь уставился на этого Ихтиозавра и зарычал.


Когда Ихтиозавр услышал Ван Сяня, он немедленно поднял голову и испустил три крика. Какие-то волны вышли из его рта и распространились по всей округе.


В этот момент тихая местность, казалось, оживилась.


На затонувшем корабле неподалеку от них выплыли два Ихтиозавра длиной примерно три-четыре метра.


Из сорока-пятидесятиметровых затонувших кораблей выплали Ихтиозавры, которые были длинной более десяти метров.


В то же время Ихтиозавры выплывали из других различных затонувших кораблей.


Самые маленькие из них были длиной от двух до трех метров, а самые большие - от пятнадцати до шестнадцати.


В далеке выплыл Ихтиозавр длиной от семнадцати до восемнадцати метров.


Постепенно перед Ван Сянем в пятистах метрах появилась толпа Ихтиозавров.


Ихтиозавров разных размеров насчитывалось от шести до семи сотен особей.


Среди них было 20-30 таких, которые были примерно десять метров в длину, 3 - примерно пятнадцать метров и 1 - семнадцать-восемнадцать метров в длину.


- Как вы посмели вторгнуться на нашу территорию? Я вас сейчас всех съем!


Ихтиозавр длиной от семнадцати до восемнадцати метров пылко уставился на Ван Сяня.


Он чувствовал сильное притяжение к Ван Сяню. Его инстинкты подсказывали ему, что если он сможет проглотить это странное существо, то он сможет стать сильнее!


- Убить! - этот огромный Ихтиозавр качнул своим большим хвостом и отдал приказ.


В это мгновение все Ихтиозавры разинули свои широкие пасти и набросились на Ван Сяня.


"Как безжалостно с их стороны нападать на нас!"


Посмотрев на Ихтиозавра длиной от семнадцати до восемнадцати метров, Ван Сянь медленно двинул хвостом.


- Вперед!


Из уст Ван Сяня вырвался рев дракона.


Бродячие небеса поднял жезл в руке и издал долгий рев.


Группа дьявольских обезьян позади него также издала громкий рев, испуская кровожадность.


Девять ядовитых морских змей подняли головы и показали языки.


Премьер-министр черепаха, лежавший на морском дне, слегка вздрогнул, когда его тело постепенно покрылось грязью.


Бродячий Омар вытянул вперед свои огромные клешни, сверкавшие металлическим блеском.


Бах!


Ван Сянь направился к ближайшему Ихтиозавру.


За его спиной Бродячие небеса, девять Ядовитых морских змей, Премьер-министр черепаха и группа дьявольских обезьян тоже сделали свои ходы.


Там было больше тысячи живых существ с обеих сторон, но аура, которую они испускали, казалось, была в десять раз больше их размеров.


Ван Сянь покачал хвостом, и два огромных водяных шара собрались у него за спиной. Каждый водяной шар был примерно двухметрового размера и полетел прямо в Ихтиозавра.


- Я сожру тебя!


Ихтиозавр длиной от семнадцати до восемнадцати метров остался невредим после атаки Ван Сяня. Он быстро взмахнул хвостом и поплыл к голове Ван Сяня.


Ихтиозавр: уровень 11


Энергия дракона: 293,244


Уровень 11!


Когда Ван Сянь увидел уровень этого Ихтиозавра, он ничуть не удивился. Он сохранил самообладание, когда его драконьи когти сверкнули металлическим блеском и атаковали этого Ихтиозавра.


У Ихтиозавра длиной от семнадцати до восемнадцати метров была голова длиной от пяти до шести метров. У него были зубы размером с кулак, и они выглядели крайне острыми.


Вся его голова была похожа на кожу крокодила с выступающими частями на голове.


Бам!


Звуки столкновения распространились, когда драконьи когти Ван Сяня столкнулись с его пастью.


Его зубы были вырваны драконьими когтями Ван Сяня.


Ихтиозавр не отпустил драконьи когти Ван Сяня. В ответ Ван Сянь выпустил пламя из своих когтей и заставил того быстро ослабить хватку.


- Попробуй-ка мой жезл!


В этот момент Бродячие небеса и все остальные столкнулись со стаей ихтиозавров.


Бродячие небеса поднял свой жезл, как "Великий мудрец, равняющий небеса" в телевизионных шоу, и шмякнул им пятнадцатиметрового Ихтиозавра.


На дне моря волна земли внезапно поглотила дюжину Ихтиозавров.


Среди земли находились твердые камни, которые полетели прямо в Ихтиозавров.


Позади группы Бродячая девочка пошевелила ладонями, и веревки из воды сковали рты Ихтиозавров.


800 дьявольских обезьян прыгнули и атаковали Ихтиозавров.


Однако самыми страшными из них были девять ядовитых морских змей. Их скорость была поразительной, и они использовали мощный яд. При движении на полной скорости окружающие Ихтиозавры не могли поспеть за ними.


А Ихтиозавры, которые были меньше десяти метров, сразу умирали от яда.


Девять ядовитых морских змей походили на убийц и были очень страшны.


- Вы, ребята, сами ищете себе смерти!


Почуяв запах крови вокруг себя, Ихтиозавр длиной от семнадцати до восемнадцати метров оглянулся и увидел, что его многие сородичи убиты. Его глаза постепенно покраснели.


Это был жуткий оттенок красного цвета, в котором была капля синей жидкости.


Ван Сянь поразился, заметив изменения в глазах Ихтиозавра, и еще больше насторожился.


Ихтиозавр кровожадно уставился на Ван Сяня, напав на него.


Ван Сянь сохранил самообладание и встретил его своими драконьими когтями.


Бах!


В этот момент Ихтиозавр начал атаку своим хвостом. Взмах его хвоста принес огромную волну, которая была по меньшей мере силой в несколько тонн.


Ван Сянь остался невозмутим и качнул собственным хвостом. Огромный поток начал формироваться, когда он врезался в хвост Ихтиозавра.


Увидев, что Ван Сянь остановил его атаку хвостом, Ихтиозавр открыл пасть и укусил Ван Сяня.


- Сдохни!


Ван Сянь махнул своими драконьими когтями вниз, к большой и вытянутой челюсти Ихтиозавра.


Драконьи когти Ван Сяня образовали длинную рану на голове Ихтиозавра. Однако Ихтиозавр ухитрился укусить его за хвост.


Ван Сянь тут же почувствовал боль, вырвался на свободу и отплыл.


Ихтиозавр тоже почувствовал боль и поспешно отступил.


"Почему Ихтиозавр решил укусить меня за хвост из всех возможных мест?"


Увидев свой драконий хвост, который вот-вот разделится на две части, Ван Сянь поник лицом.


Энергия Лазурного дракона покрыла его раны на хвосте, и он постепенно восстановился.


Затем Ван Сянь посмотрел на Ихтиозавра и заметил, что его кроваво-красные глаза стали мерцать еще ярче.
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Глава 197



Глава 197: Нашел мою слабость?


"Глаза Ихтиозавра, должно быть, обладают особыми способностями".


Ван Сянь уставился ему в глаза. Каким-то образом у него возникло ощущение, что они видят его насквозь. Это было своеобразное чувство.


Казалось, он видит его слабость и атакует ее.


Когда существа достигают 10-го и 11-го уровней, они развивают свои собственные особые способности. Раз у него 11 уровень, у него определенно есть свои собственные способности!


Ван Сянь задумался. 10 уровень - это по сути прирожденный эксперт, в то время как 11 уровень считается сферой выше прирожденной сферы.


У находящегося впереди Ихтиозавра была особая пара глаз, которые могли заметить любую слабость.


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь собрался с мыслями, Ихтиозавр возобновил свою атаку. Гигантская пасть снова попыталась укусить его за хвост.


Ван Сянь с трудом увернулся от него.


"Нашел мою слабость?"


Ван Сянь прищурился. Цвета на его теле начали меняться. В конце концов, он превратился в металлического, золотого Божественного дракона.


Все его тело стало золотым, испуская слабый металлический блеск.


У металлического Божественного дракона была более слабая защита, но более мощная атака, чем у земляного Божественного дракона.


Когда Ихтиозавр увидел преображение Ван Сяня, в его глазах показалось потрясение.


Он был потрясен, обнаружив, что парень перед ним казался куском металла без каких-либо слабостей. Даже глаза у него были с золотыми зрачками. Все части тела были неразрушимы.


"Как я и думал, этот Ихтиозавр нашел мою слабость".


Ван Сянь заметил выражение лица Ихтиозавра и сказал про себя. Он вытянул свои Драконьи когти, открыл золотую драконью пасть и бросился в атаку.


Бам!


Они столкнулись. Но как только Ван Сянь атаковал, из его пары драконьих когтей вырвалось острое сияние длиной в один метр. Он рубанул им по Ихтиозавру.


Острая, как бритва, металлическая аура порезала тело Ихтиозавра, оставив на нем метровые раны.


Ван Сянь холодно взглянул на Ихтиозавра. Его тело качнулось. Он был готов ударить снова в любой момент.


Ихтиозавр взревел от ярости.


В это время сбоку послышались оглушительные вопли.


Этот Ихтиозавр поразился, когда начал осматривать окрестности. Внезапно он понял, что три пятнадцатиметровых Ихтиозавра оказались раздавленными под совместным натиском Бродячих небес, Премьер-министра черепахи и Девяти ядовитых морских змей.


А половина тех, что поменьше, были либо ранены, либо убиты.


Толпа дьявольских обезьян выпускала на Ихтиозавров демоническое пламя, сопровождаемое грозными атаками. Их тела были покрыты черной чешуей, которая выглядела очень жутко.


Каждая дьявольская обезьяна больше походила на мерзкого дьявола.


17-метровый Ихтиозавр издал скорбное рычание. Его глаза покраснели еще больше, а тело стало излучать ледяной блеск, когда он впился взглядом в Ван Сяня.


- Хе-хе, я могу повысить свой уровень после того, как съем тебя.


Ван Сянь ответил ему холодным взглядом.


- Короля драконов!


- Короля драконов!


Как раз в этот момент Премьер-министр черепаха медленно проплыл под ним.


Бродячие небеса появился слева, в то время как Девять ядовитых морских змей - справа. Все они посмотрели на семнадцатиметрового Ихтиозавра.


- Убить его!


Ван Сянь немедленно отдал приказ.


Премьер-министр черепаха первым сделал шаг, заставив группу земляных шипов медленно всплыть на поверхность воды, быстро начав атаку с их помощью.


Бродячие небеса взмахнул своим жезлом и ударил Ихтиозавра.


Девять ядовитых морских змей, двигаясь с пугающей скоростью, тоже атаковали.


Ван Сянь задвигал хвостом, излучая металлическую ауру.


Ихтиозавр окаменел, так как не мог противостоять их атакам.


Бам, бам, бам!


Брызнула кровь, когда Бродячие небеса сильно ударил своим жезлом по голове Ихтиозавра.


Ван Сянь сделал быстрое движение и укусил Ихтиозавра.


Полный рот плоти и крови превратился в огромную драконью энергию.


Ихтиозавр издал отчаянный вопль, прежде чем его жизненная сила быстро исчезла.


Ван Сянь слопал 17-метрового Ихтиозавра, весившего десятки тонн, за минуту.


Его драконьи когти подобрали пару глазных яблок Ихтиозавра, и он продолжал пожирать других Ихтиозавров вокруг него, игнорируя системные уведомления и увеличение массы его тела.


Энергия дракона росла с сумасшедшей скоростью.


Битва рас часто приносит огромную пользу тем, кто одерживает победу.


После того как Ван Сянь сожрал более сотни Ихтиозавров, его драконья энергия возросла более чем до миллиона очков.


В настоящее время его тело выросло до семи метров в длину.


[Имя: Ван Сянь]


[Раса: божественный дракон пяти элементов (способный превращаться в человека)]


[Уровень: 7]


[Энергия дракона: 1,563,421/10,000,000]


[Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)]


[Пожирайте любую форму жизни. (для извлечения энергии дракона)]


[Управление пятью элементами]


[Искусство культивирования: превращение в божественного дракона]


"Наконец-то я повысил свой уровень!"


Ван Сянь посмотрел на свои статы и пришел в восторг. Он качнулся всем телом, почувствовав мощь тела Божественного дракона.


"Сейчас было бы гораздо легче иметь дело с этим Ихтиозавром. Я даже могу сражаться с существами 12-го уровня!" - подумал про себя Ван Сянь.


Ван Сянь огляделся и заметил толпу дьявольских обезьян, жующих трупы мелких Ихтиозавров. Он не стал заострять на них свое внимание.


Таков закон джунглей. Пожирание могущественных существ может увеличить силу и принести много пользы.


Ван Сянь поплыл к затонувшему короблю впереди. Он выдохнул изо рта ауру Земляного дракона, убрав с затонувшего корабля землю.


"Сокровище!"


Когда он увидел сундук, то обрадовался. Он тут же открыл его когтем.


К сожалению, он содержал каллиграфию и картины, которые уже превратились в мусор.


Он открыл еще один сундук и обнаружил в нем серебро.


"Серебро! Здорово!"


Ван Сянь остался доволен своей находкой. Как раз в этот момент пришло системное уведомление. Он задумался, прежде чем собрать все серебро.


Он продолжал обыскивать остальные затонувшие корабли и нашел в сундуках серебро и небольшую часть золота.


"Эти растения..."


Ван Сянь приблизился к растениям, которые он заметил.


Растения росли на корабле, сверкая и выглядя заманчиво. Они были очень привлекательны.


Пять пучков были найдены в центральной части затонувшего корабля, еще пять-шесть пучков были расположены сбоку.


Когда он приблизился к этим растениям, в его голове появилось уведомление.


[Трава Секреции Рыбы: уровень 5]


[Энергия дракона: 7,657]


"Духовные лекарства 5-го уровня! Это духовные лекарства 5-го уровня! Неудивительно, что Ихтиозавры собрали это место себе. Все это из-за духовных лекарств 5-го уровня!"


Ван Сянь показал легкое удивление, когда подплыл вперед и поднял пучки травы.


Сгорая от любопытства, он открыл сундук под травой и обнаружил в нем несколько испорченных трав.


Эти травы, должно быть, появились после того, как корабли утонули в море вместе с золотом, серебром и духовными лекарствами несколько тысяч лет назад.


В этот момент Бродячие небеса подплыл и почтительно доложил: "Король драконов, в битве погибло 25 дьявольских обезьян, а раненых - 108".


- У нас больше десяти смертей?


Ван Сянь кивнул головой. В войнах смерть неизбежна. Гибель 25 дьявольских обезьян считалась незначительной.


Ван Сянь понял проблему только сейчас, после битвы.


Речь шла о боевой формации.


Дьявольские обезьяны были главной силой в атаке. Следовательно, в ближнем бою неизбежно должны были быть убитые и раненые. Но выступление девочки-моллюска удивило его.


Помощь девочки-моллюска издалека могла бы принести значительные преимущества дьявольским обезьянам, которые вступили бы в ближний бой.


"В будущем Девять Подразделений Божественного дракона создадут формацию. Дьявольское подразделение будет впереди формации. Нам необходимо вспомогательное подразделение, Подразделение дальних атак и Подразделение защиты, короче, танки, лучники, маги и разведчики как в играх", - подумал про себя Ван Сянь. Девять Подразделений Божественного дракона будут развиваться именно в этом направлении!


В этом же направлении будет осуществляться и набор подчиненных.


Следовательно, Ихтиозавры вычеркивались из списка.
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Глава 198



Глава 198: Роскошный круизный лайнер.


Выпрыгнув из воды, Ван Сянь с улыбкой приземлился на палубу яхты.


Солнце только что взошло. Розово-красный солнечный свет сиял на поверхности моря, создавая исключительно красивую картину.


С повышением уровня аура правителя на Ван Сяне стала еще более плотной. Каждое его движение было преисполнено благородства.


Он надел свою одежду и взглянул на часы. Было уже восемь с лишним утра.


Почувствовав, что Лань Цин Юэ все еще спит, он ушел на кухню и достал кусок мяса Ихтиозавра.


Мясо было чистым и пахло мясом. Как мясо морского животного 10-го уровня, оно было не только вкусным, но и очень питательным для тела.


Ван Сянь разрезал мясо и посыпал несколько приправ. После чего он достал бутылку красного вина и с лучезарной улыбкой направился на второй этаж.


- Цин Юэ, пора вставать!


- А? Сколько сейчас времени? - из комнаты раздался сонный голосок.


- Уже больше восьми утра, и солнце встало. Так что вставай, пора завтракать! - с усмешкой сказал Ван Сянь.


- Хорошо, Сяо Сянь! Я скоро спущусь.


Ван Сянь вернулся на кухню и привел в порядок обеденный стол.


- Ух ты, Сяо Сянь! Ты уже приготовил завтрак!


Когда Лань Цин Юэ увидела еду на столе, когда она спускалась по лестнице, ее глаза загорелись, и она радостно подошла.


- Ага! Попробуй немного вкусного сашими. Ты определенно никогда раньше не ела такого вкусного сашими! - сказал Ван Сянь по-джентльменски.


- Хорошо. На улице прекрасная погода. Завтракать здесь - это такая роскошь!


Лань Цин Юэ глянула на море, которое было окрашено в красный цвет от лучей солнца, и была опьянена этой сценой.


Ван Сянь подал ей еду и с улыбкой сказал: "Налетай!


- Спасибо тебе, Сяо Сянь! А что это за рыба? Она гораздо вкуснее Атлантического голубого марлина! Такая вкуснятина!


Лань Цин Юэ посмотрела на Ван Сяня, и на ее лице было написано блаженство.


Ван Сянь улыбнулся и придумал ответ.


Позавтракав, Лань Цин Юэ вышла на палубу и осмотрела окрестности. Внезапно она с любопытством спросила: "Сяо Сянь. А где мы? Где тот остров, что был рядом с нами прошлой ночью?"


- После того как ты вчера уснула, я долго стоял у штурвала. Даже я не знаю, где мы сейчас находимся. Давай просто примем вещи такими, какие они есть!


Ван Сянь рассмеялся и бросил взгляд на GPS в своем телефоне.


- Хм... Это...


Когда Ван Сянь увидел, где они находятся, он поразился.


- Походу, я случайно направил корабль в открытое море! - потрясенно прокомментировал Ван Сянь.


Открытое море относится к регионам, которые не контролируются ни одной страной.


- Открытое море? Сяо Сянь, ты, видимо, стоял у штурвала больше ста миль! Это невероятно!


Лань Цин Юэ чувствовала себя немного безмолвной.


Ван Сянь рассмеялся. Это не он стоял у штурвала больше сотни миль. Вместо него Премьер-министр черепаха тащил корабль больше сотни миль.


Однако он, естественно, не стал бы рассказывать об этом Лань Цин Юэ.


В будущем он мог бы рассказать Лань Цин Юэ о своей другой личности. Однако сейчас было не самое подходящее время.


- Открытое море не так уж плохо, поскольку мы собираемся путешествовать еще два дня.


Лань Цин Юэ улыбнулась и спросила: "Сяо Сянь, у тебя есть компьютер?"


- Хм? Для чего тебе он?


- Мне нужно кое-что проверить для компании.


- Ты наконец-то выбралась на отдых! Зачем тебе сейчас беспокоится о компании? Ты сейчас должна хорошо провести время и не беспокоиться о компании!


Ван Сянь подошел к ней.


- Так не пойдет. Через несколько дней у Нефритовой страны пройдет фестиваль нефритов. В то время я должна буду отправиться в Нефритовую страну, чтобы купить нефритовые камни! - объяснила Ван Сяню Лан Цин Юэ.


- У меня нет компьютера. Поэтому, я думаю, будет лучше, если ты просто отдохнешь в течение следующих двух дней!


Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на нее.


Лан Цин Юэ надулась. Внезапно что-то привлекло ее внимание, и она воскликнула: "Эй, Сяо Сянь, смотри! Там огромный круизный лайнер".


- А? Действительно круизный лайнер!


Ван Сянь оглянулся и действительно увидел круизный лайнер в пятистах-шестистах метрах от них.


Круизный лайнер был длиной около 150 метров и имел три этажа. Он также выглядел очень роскошно.


Что действительно удивило его, так это то, что круизный лайнер был пришвартован посреди моря и окружен различными яхтами.


- Это игорный морской круизный лайнер. Я слышала, что там есть казино со всевозможными интересными играми.


Лан Цин Юэ была потрясена, увидев этот круизный лайнер.


- Игорный морской круизный лайнер? Там есть казино?


Ван Сянь посмотрел на лайнер с удивлением.


- Ага, я слышала о нем от своих родителей. Правда заключается в том, что на самом деле таких игорных круизных лайнеров в открытых морях очень много. Поскольку он может путешествовать по морям, вполне естественно, что на нем можно поиграть в азартные игры. Я слышала, что их услуги довольно неплохи, - рассказала Ван Сяню Лань Цин Юэ.


- Вот как? Может, посмотрим?


Ван Сянь на мгновение поколебался. Прежде чем задать вопрос, он оглядел окружающие яхты.


- Давай, посмотрим. Там как раз должен быть компьютер!


Лан Цин Юэ тоже была немного заинтересована.


- Хорошо, давай приблизимся туда и посмотрим!


Ван Сянь впервые услышал о таких круизных лайнерах. Он немедленно кивнул головой и направил яхту в сторону круизного лайнера.


Как только яхта приблизилась, сотрудник круизного лайнера громко крикнул им: "Остановите, пожалуйста, свою яхту там. Мы пришлем за вами небольшую лодку!"


Ван Сянь остановил яхту и огляделся.


Вокруг круизного лайнера была специальная зона, обозначенная сетями как зона для купания. Здесь можно было плавать, не опасаясь ничего. Меры предосторожности были неплохими.


"Какое продуманное игровое заведение!" - подумал про себя Ван Сянь. В этот момент к ним приблизилась небольшая лодка.


- Пошли, Сяо Сянь! - сказала Ван Сяню Лань Цин Юэ. Они вдвоем прыгнули в маленькую лодку и отправились на ней в сторону круизного лайнера.


- Добро пожаловать в игорный круизный лайнер!


Как только они забрались на круизный лайнер, две красивые сотрудницы поприветствовали их сияющими улыбками.


Пол был покрыт красным ковром и выглядел крайне величественно.


Ван Сянь вынул несколько купюр в качестве чаевых для окружающих его сотрудников, прежде чем направиться внутрь.


- Здравствуйте, сэр и мисс, первый этаж нашего круизного лайнера - это игровая зона. На втором этаже расположены различные развлекательные заведения, а на третьем - номера для наших гостей.


Сотрудник улыбнулся им.


Ван Сянь и Лань Цин Юэ кивнули головами.


- Почему бы нам не повеселиться на первом этаже?


Ван Сянь впервые был в подобном месте, и он был взволнован, когда спросил Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ кивнула головой, и они вдвоем направились ко входу в игорную зону на первом этаже.


Войдя, они сразу же обратили внимание на пышные украшения. Весь этаж был очень просторным и занимал несколько тысяч квадратных метров.


Здесь были различные игровые столы и автоматы.


К их удивлению, на первом этаже было от трехсот до четырехсот человек, играющих во всевозможные игры.


Ван Сянь посмотрел вперед и увидел то, что видел только в кино. Он потер руки и немного разволновался.


- Пойдем проверим нашу удачу! - Ван Сянь улыбнулся и сказал Лань Цин Юэ.


- Ты играй, а я просто буду смотреть! - с улыбкой сказала Лань Цин Юэ.
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Глава: 199



Глава 199: Ты просто мусор.


Кости, блэкджек, рулетка, покер, игровые автоматы и многие другие игры были в круизном лайнере.


Если удача не на твоей стороне, то можно потерять всё состояние. Ван Сянь и Лань Цин Юэ пришли сюда, чтобы немного повеселиться. Для них это стало бы приятным опытом.


Ван Сянь никогда раньше не играл в азартные игры, поэтому ему было немного любопытно. И он не ожидал, что сможет заработать на этом деньги.


На самом деле, учитывая нынешние способности Ван Сяня, он не смог заработать деньги на азартных играх.


Он не был Богом азартных игр. Он обладал огромной силой, но это никак не было связано с азартными играми.


У него не было никакой сверхъестественной силы, изменяющей карты, как в кино. В кино актеры запоминали карты наизусть. Но даже если у Ван Сяня была хорошая память, это все равно был не фильм.


Не было видно карты, когда дилер тасует их.


На самом деле казино не жульничали, разве что зарабатывали деньги, используя определенную вероятность.


Эта вероятность может гарантировать, что они смогут заработать на этом деньги.


Конечно, в каждом казино будет свой мастер азартных игр, чтобы не дать другим мошенничать или создавать проблемы в казино.


Ван Сянь и Лань Цин Юэ с сияющими лицами сходили и поменяли миллион на фишки.


- Сейчас посмотрим, удастся ли нам выиграть хоть немного денег! - с улыбкой воскликнула Лань Цин Юэ.


- Это будет не просто. Давай поиграем во что-нибудь простое! - сказал Ван Сянь, подходя к столу Сик Бо.


Двое из них подошли к столу, вокруг которого собралось шесть человек. Они делали ставки и кричали "больше" и "меньше".


Среди них несколько мужчин обнимали молодых и красивых женщин.


Некоторые из них были одеты в платья с глубоким вырезом. Они навалились на мужчин своими телами с соблазнительными выражениями на лицах.


- Делайте свои ставки! - сказала дилер толпе вокруг стола.


Когда Ван Сянь увидел, что толпа делает ставки, он оглянулся через плечо и сказал Лань Цин Юэ: "Давай сыграем в эту игру. Больше или меньше?"


- Больше! - Лань Цин Юэ усмехнулась, когда сказала это.


- Хорошо, мы поставим 50,000 и попытаем удачу! - Ван Сянь улыбнулся и поставил пять фишек на "больше".


- Раз, два, четыре. 7 очков... меньше!


После того как он сделал ставку, дилер открыла клетку и подсчитала очки, прежде чем объявила результат всем.


Увидев результат, Лань Цин Юэ надула губки и ворчливо проговорила: "Ох, Сяо Сянь. Мы проиграли!"


- Ха-ха, все в порядке. Теперь моя очередь.


Ван Сянь рассмеялся, а дилер продолжала бросать кости. Немного поколебавшись, он добавил: "На этот раз мы поставим на "больше!"


- Два, два, четыре. Восемь очков... меньше!


Результат был оглашен, и Ван Сянь лишился дара речи. Они опять проиграли!


- Теперь твоя очередь! - с горьким выражением на лице сказал Ван Сянь.


- Хорошо, - Лань Цин Юэ улыбнулась.


...


- Пойдем куда-нибудь еще!


После более чем десяти последовательных раундов они потеряли 200,000. Ван Сянь отправился к другим игорным столам без всякого выбора.


- Тебе сегодня не особо-то везет. Хе-хе, я не так уж много раз проиграла!


- Эх...


Ван Сянь потерял дар речи. Проигрыш есть проигрыш!


- Вон там стоят игровые автоматы "рыбалка". Давай сыграем!


Ван Сянь увидел неподалеку от них игровые автоматы "рыбалка". Он видел их в своем родном городе, но никогда раньше не пробовал играть.


После того как Ван Сянь поиграл немножко, у него осталось фишек всего на 200,000. За час он потерял около 700,000.


Он вынужден был признать, что азартные игры - это больше проигрыш, чем выигрыш.


- У нас осталось 20 фишек. Давай еще раз попробуем Сик Бо.


Ван Сянь не слишком заботился о потере денег. Он взволнованно вернулся к тому месту, где они ранее играли в Сик Бо.


За столом сидели четверо молодых людей и пятеро мужчин средних лет. Ван Сянь подошел и сел рядом.


Лань Цин Юэ стояла и с улыбкой наблюдала за его игрой со стороны.


- Сделайте свои ставки! - раздался голос дилера. Ван Сянь, сияя, огляделся по сторонам. Затем он сделал ставку на "меньше".


- Четыре, пять, шесть. 15 очков... больше!


- Ха-ха, я же говорил тебе, что снова будет "больше"! - в этот момент молодой человек громко рассмеялся. Он встал и с высокомерным видом собрал все фишки.


- Потрясающе, ты действительно тот, кто использует скрытое оружие!


Несколько молодых людей рядом с ним с завистью похвалили его.


Молодой человек тут же изобразил самодовольную мину. Он слегка поджал губы: "Это стоит того, чтобы практиковаться очень долго. Наконец-то я вижу хоть какие-то результаты!"


- Если ты сможешь сосредоточить свое внимание на совершенствовании, то я уверен, что сегодня ты превзойдешь свою нынешнюю силу, - язвительно сказал ему один молодой человек.


- Почему люди ведут такую утомительную жизнь? Просто получайте удовольствие от того, что вам интересно. Несмотря ни на что, мне не о чем беспокоиться всю оставшуюся жизнь!


Внезапно он посмотрел на Лань Цин Юэ, которая стояла по диагонали от него. "Ох, тут есть красавица?"


Он щелкнул пальцем, и фишка полетела к одежде под шеей Лань Цин Юэ.


- Ха-ха, азартные игры и красотки. Как же крут брат Чжу! - молодые люди рядом с ним усмехнулись и прокомментировали это.


Когда Ван Сянь увидел летящую фишку, он нахмурился и протянул руку, чтобы поймать ее.


На фишке была цифра двадцать. Это означало 200,000.


- Не мусори! - Ван Сянь прищурился и бросил фишку в мусорное ведро, стоявшее сбоку.


Молодой человек, который смеялся, слегка поджал губы, увидев, что Ван Сянь выбросил его фишку. Затем он оценивающе посмотрел на Ван Сяня и Лань Цин Юэ с лицом, полным улыбок.


- Ха-ха, ты только что получил пощечину, - остальные молодые люди усмехнулись тому, что увидели.


Этот молодой человек махнул рукой, как будто это его вовсе не беспокоило.


- Больше или меньше. Сделайте ваши ставки!


В это время снова послышался голос дилера.


Ван Сянь оглянулся и бросил несколько фишек на "меньше".


- Тогда сделаем ставочку!


Этот молодой человек глянул на Ван Сяня и просто поставил фишки на сумму 200,000 на "больше".


- Три, пять, шесть. 14 очков... больше!


- Ха-ха, мне очень повезло. Я даже могу выиграть, когда только что сделал свою ставку!


Молодой человек снова засмеялся. Затем он с игривым видом уставился на Ван Сяня. "Сопляк, тебе сегодня не повезло!"


Ван Сянь бросил на молодого человека холодный взгляд и не обратил на него внимания.


- Сяо Сянь, не обращай на них внимания! - Лань Цин Юэ подскочила к нему и шепотом напомнила.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул. Он не станет портить себе настроение только из-за нескольких кусков мусора.


- Все нормально. Давай продолжим!


Ван Сянь увидел, что дилер бросила кости. Он достал еще пять фишек и положил их на "меньше".


- Тсс, сопляк, ты просто мусор!


В то же время молодой человек, сидевший по диагонали от него, покачал головой. После этого он с сияющим выражением лица поставил на "больше".


- Один, четыре, шесть. 11 очков... больше!


Дилер показала кости и громко объявила результат.
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Глава 200



Глава 200: Пока мои друзья счастливы, остальное меня не волнует!


- Ха-ха!


Смех этого молодого человека раздался снова, и на его лице появилось самодовольное выражение.


- Ох, Чжу Цянь, ты здесь, чтобы разрушить мое казино? Позвольте мне сказать тебе следующее: я не заплачу тебе деньги, которые ты выиграешь.


В этот момент к ним подошел симпатичный молодой человек. Рядом с ним были мужчина средних лет и старик.


Эти двое стояли слева и справа от молодого человека.


- Хе-хе. Если брат Тяньчэнь не заплатит мне, я могу только заставить тебя оплатить круиз, - улыбнулся Чжу Цянь и ответил пришедшему молодому человеку.


- Ха-ха. Отлично! Раз уж вы здесь, ребята, вполне естественно, что я буду хорошим хозяином!


Молодой человек рассмеялся, подошел и похлопал Чжу Цяня по плечу. "Желаю хорошо провести время! Позволь мне составить твой маршрут на ближайшие несколько дней!"


- Спасибо тебе, брат Тяньчэнь!


Окружавшая их группа молодых людей ответила ему лучезарными улыбками.


Когда дилер увидела пришедшего молодого человека, она оживилась. Она стала более серьезной, встряхивая кости, и громко объявила: "Сделайте свои ставки!"


- Это последние пять фишек. Цин Юэ, попробуй, если хочешь.


Ван Сянь передал Цин Юэ пять фишек.


- Хорошо. Смотри, как я верну все обратно!


Лань Цин Юэ взяла фишки и поколебалась.


- Эй, красотка! Следуй за мной, и я гарантирую тебе победы!


В этот момент Чжу Цянь посмотрел на Лань Цин Юэ.


Молодой человек, который только что прибыл, бросил взгляд на Чжу Цяня, прежде чем посмотреть на Лань Цин Юэ. Тут ему в голову пришла одна мысль, и он улыбнулся.


Лань Цин Юэ с презрением посмотрела на Чжу Цяня и поставила на "меньше".


Чжу Цянь покачал головой и положил свои фишки на "больше". "Красотка, если ты будешь следовать за мной, я гарантирую тебе победы. Этот сопляк рядом с тобой - просто мусор!"


Остальные молодые люди посмотрели на него с дерзкими улыбками.


- Два, четыре, шесть. Двенадцать очков... "больше"!


Дилер показала кости и громко объявила результат.


- Даже не старайся и не вызывай отвращения у других, - с презрением сказала Лань Цин Юэ, постоянно слыша кокетливые комментарии от Чжу Цяня.


- А? - Чжу Цянь поднял бровь. Увидев, что у Лань Цин Юэ не осталось фишек, он поднял голову и сказал: "Эй, красотка, у тебя уже закончились фишки? Могу поделиться с тобой фишками!"


Закончив говорить, он подбросил пять-шесть фишек. Каждая фишка стоила 200,000.


Его действия заставили оставшихся молодых людей лишиться дара речи. Просто подбросил 1,2 миллиона вот так... это поведение местного тирана.


- Пойдем, Сяо Сянь, и не обращай внимания на этого сумасшедшего!


Когда Лань Цин Юэ увидела действия Чжу Цяня, она почувствовала еще большее презрение. Она не была маленькой девочкой, которая никогда не видела мир.


Она принимала решения для "Глубоководные украшения", компании с более чем 10 миллиардами. Действия Чжу Цяня по отношению к ней были действиями умственно отсталого человека.


- Хе-хе.


Ван Сянь кивнул головой и издал смешок. Он увидел смущенный взгляд Чжу Цяня и почувствовал еще большее желание рассмеяться.


У Лань Цин Юэ все еще был властный характер. Женщина-генеральный директор, которая управляла бизнесом стоимостью в 10 миллиардов, была не из тех, кого могут соблазнить деньги богатого ребенка.


- Эй, красотка, ты лучше следи за своим язычком! - Чжу Цянь увидел насмешливые глаза своих друзей и сказал с торжественным выражением лица.


Когда Лань Цин Юэ услышала слова Чжу Цяня, она сказала с презрением:


- Ты просто еще один парень, который слишком высокого о себе мнения! В моих глазах ты... тск.


- Должно быть, рядом с тобой нет того, кто научил бы тебя манерам!


Чжу Цянь прищурился, когда мерзкие мысли промелькнули у него в голове.


А?


Когда Ван Сянь услышал его слова, лицо его похолодело. Он посмотрел на Чжу Цяня и группу молодых людей позади него, прежде чем, наконец, остановится на молодом человеке, который только что прибыл.


- Это твой круизный лайнер? Значит ли это, что ты позволяешь своим друзьям болтать здесь всякую ерунду?


- Пока мои друзья счастливы, остальное меня не волнует!


Этот молодой человек был удивлен, увидев, что Ван Сянь спрашивает его, и ответил прямо.


Пока мои друзья счастливы, остальное меня не волнует! Небрежный ответ от него показал, что он не был обеспокоен тем, что произошло.


В его глазах и впрямь не было ничего такого, о чем стоило бы думать. Это была его территория, и, учитывая происхождение Чжу Цяня, он был тем, кто заслуживал его защиты.


- Ха-ха, здорово! Интересно!


Ван Сянь услышал ответ молодого человека и расплылся в жуткой ухмылке.


- Пойдем, Цин Юэ. Давай возьмем еще несколько фишек и повеселимся с ними! - сказал Ван Сянь Лань Цин Юэ, прежде чем направиться к месту обмена фишек.


- А? - Лань Цин Юэ вопросительно посмотрела на него.


- Просто подождите и увидите!


Ван Сянь улыбнулся ей, прежде чем заговорить с группой молодых людей.


Чжу Цянь и группа молодых людей с сомнением посмотрели на Ван Сяня. Они не могли сказать, что хотел сделать Ван Сянь.


Однако они не произнесли ни слова и просто холодно посмотрели на него.


Ван Сянь подошел к зоне обмена фишек, достал свою карту и сказал сотруднику: "5 миллионов. Дайте мне фишки с самым большим номиналом!"


- Хорошо, сэр!


Сотрудник улыбнулся и кивнул головой, прежде чем передать ему фишки.


- Сяо Сянь, давай забудем об этом. С нашими навыками мы просто сделаем их богаче. Давай не будем связываться с ними!


Увидев, как отреагировал Ван Сянь, Лань Цин Юэ подумала, что Ван Сянь просто хочет что-то сделать ради нее.


- Все в порядке. Мне нужно сходить в туалет. Когда я вернусь, я буду королем азартных игр!


Ван Сянь ударил себя в грудь и ответил с лучезарной улыбкой.


Лань Цин Юэ беспомощно посмотрела на него. "Если мы потеряем эти деньги, то не сможем продолжать веселиться".


- Ладно, ладно. Я понимаю. Игрок проигрывает девять из десяти раз!


Ван Сянь усмехнулся и кивнул головой, прежде чем направиться в туалет. Что касается Лань Цин Юэ, то она осталась ждать за пределами туалета.


Туалет в круизном лайнере был роскошным и величественным. Все кабинки были хорошо отделены друг от друга.


"Хе-хе, я заставлю тебя дорого заплатить за то, что ты сегодня такой самоуверенный!"


Ван Сянь изобразил убийственную ухмылку. Он не хотел прибегать к жестким мерам. Тем не менее, казалось, что скоро возникнет такая необходимость.


Он достал из кармана предмет размером с кулак.


Глаз Ихтиозавра 11-го уровня.


Ван Сянь не съел его, а просто сохранил его.


Как Божественный дракон, он обладает крайне мощной способностью.


И это апгрейд.


Использование энергии дракона для апгрейда было крайне мощной способностью. Ван Сянь заработал свое первое ведро золота с помощью апгрейда энергией дракона.


Апгрейд энергией дракона может изменить внешность животного. В зависимости от степени апгрейда, истощение энергии дракона будет отличаться.


В этот момент Ван Сянь мог даже использовать энергию дракона, чтобы изменить свое собственное тело.


Помимо своей внешности, он также мог изменить свои внутренности.


Например, сердце или другие органы. Это, естественно, относится и к его глазам.


Ван Сянь мог изменить свои глаза, чтобы дать им возможность видеть далеко, но он был ограничен этим.


Всё потому, что у него не было образцов других глаз и он не знал, как их проапгрейдить.


Способность видеть далеко проста. Если бы он хотел иметь такие способности, как Бьякуган или Шаринган из манги "Наруто", это было бы трудно, так как у него не было образца. [1]


Апгрейд невозможно провернуть из чистого воздуха.


Недавно он получил глаз Ихтиозавра.


Способность этого глаза состояла в том, чтобы позволить пользователю видеть слабость. Судя по его предыдущим исследованиям, способность этого глаза была не так велика, как он первоначально предполагал.


Его истинной способностью было видеть вещи насквозь.


Чем сильнее был организм или объект, тем труднее было его увидеть насквозь. Наоборот, чем слабее он был, тем легче было его увидеть насквозь.


Это также было похоже на способность, определяющую слабость.


***


[1] Бьякуган и Шаринган из Наруто обладают способностью видеть сквозь твердые предметы и копировать действия другой стороны.
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Глава 201



Глава 201: Ты просто полный мусор.


Используя глаз Ихтиозавра в качестве образца, Ван Сянь мог изменить свои собственные глаза.


Однако потребление энергии дракона будет слишком огромным, чтобы сделать такой апгрейд.


Он уже попробовал это сделать сегодня утром. Система уведомила его, что ему потребуется 400,000 драконьих энергий.


400,000. Ван Сянь долго колебался, прежде чем наконец сдался.


Ван Сянь поднял глаз Ихтиозавра на ладони и сказал про себя: "Извлечь образец для апгрейда!"


[Образец извлечен. Для апгрейда глаз требуется 400,000 драконьих энергий. Вы хотите продолжить?]


Когда послышался вопрос системы, Ван Сянь немедленно кивнул головой в знак подтверждения.


Ван Сянь почувствовал себя слабее, когда 400,000 драконьих энергий быстро ушли.


Затем его глаза замерцали то синим, то красным сиянием.


Еще одно непонятное чувство поразило его, когда Ван Сянь заморгал глазами.


Когда синие и красное сияние одновременно вспыхнуло в его глазах, Ван Сянь взглянул в сторону.


Перед ним возник красно-синий мир.


Внезапно боковая панель медленно исчезла, открыв сидящего на корточках в туалете мужчину средних лет, играющего на телефоне.


Ван Сянь опустил голову.


"А? Такой маленький. Он меньше моего на половину. У него даже геморрой на заднице есть!"


Увидев это, Ван Сянь изобразил на лице улыбку. Он поднял голову и посмотрел сквозь стену позади себя.


Ох!


"Нельзя это смотреть, нельзя это смотреть!"


Ван Сянь хлопнул глазами, так как это был женский туалет.


Там на корточках сидела хорошенькая дама.


- Красавица - это не красавица, когда она ходит по большому! - пробормотал себе под нос Ван Сянь, прежде чем выйти с полным уверенности лицом.


- Почему ты так долго был в туалете? - спросила его Лань Цин Юэ, как только он вышел из туалета.


- Хи-хи, - Ван Сянь хихикнул. "Цин Юэ, у тебя есть шоколад?"


- Ты хочешь шоколад? - Лань Цин Юэ вопросительно посмотрела на него.


- Да, теперь я Бог игроков! - шутливо сказал Ван Сянь. [1]


- Ты просто дурачишься! - Лань Цин Юэ закатила глазки.


- Вот, возьми меня за руку! - Ван Сянь протянул ей руку.


- Да, Бог игроков! - Лань Цин Юэ кивнула и с улыбкой взяла его за руку. Она последовала за ним к игорному столу, за которым они недавно сидели.


- Они слишком смелые, что пришли сюда. Хе-хе. Интересно, что они задумали?


В этот момент молодые люди стояли перед игорным столом. Когда они увидели, что Ван Сянь и Лань Цин Юэ вернулись, Чжу Цянь заметил это без всяких эмоций.


- Они не смогут убежать. Это моя территория. Но, Чжу Цянь, тебе лучше сдержаться и никого не убивать! - сказал очаровательный молодой человек рядом с ним, усмехнувшись.


- Брат Тяньчэнь, сегодня я преподам девочке урок перед этим отродьем!


Чжу Цянь уставился на Лань Цин Юэ с грязным и похотливым выражением на лице.


Он любил деньги и красавиц, особенно очаровательных красавиц.


Молодой человек усмехнулся и проинструктировал мужчину средних лет позади себя: "Проверь их".


- Брат Тяньчэнь, избавь меня от лишних хлопот. Это всего лишь два обычных человека. Может ли у них быть более мощная поддержка, чем у нас? - с холодной улыбкой сказал Чжу Цянь.


- Всегда хорошо перестраховаться! - молодой человек улыбнулся.


Ван Сянь обвел взглядом молодых людей за игорным столом, прежде чем сесть и заговорить с Лань Цин Юэ: "Ладно, давай разбогатеем перед отъездом!"


- Тогда я посмотрю, как ты сможешь сколотить состояние! - Лань Цин Юэ улыбнулась, когда села рядом с ним.


- Сопляк, ты хочешь продолжить нашу битву?


Когда Чжу Цянь увидел, что Ван Сянь сел, он подошел с презрительным видом и посмотрел на него с вызовом.


- Продолжить, - Ван Сянь посмотрел на него с сияющим лицом.


- Хорошо. Давайте поиграем! - Чжу Цянь кивнул и ухмыльнулся.


Остальные молодые люди заняли свои места и улыбнулись Ван Сяню.


- Сделайте свои ставки! - крикнула дилер.


Ван Сянь поджал губы и бросил взгляд на стаканчик.


Он мог ясно видеть то, что было внутри стаканчика после того, как синее и красное сияние вспыхнуло в его глазах.


Ван Сянь усмехнулся. Он достал пять фишек и поставил их на "меньше".


Он не поставил все свои фишки сразу, потому что он хотел насладится процессом.


- А? Тебе просто повезло!


Чжу Цянь холодно взглянул на Ван Сяня, бросая фишки на "меньше".


- Недавно мне не везло. Но теперь, когда я вымыл руки, моя госпожа удачи вернулась, - бесстрастно сказал Ван Сянь, получая от дилера фишки на два миллиона.


- Сделайте свои ставки! - объявила дилер всем сидящим за столом после того, как снова встряхнула кости.


Ван Сянь посмотрел на остальных пятерых мужчин средних лет, сидевших за тем же столом, и с улыбкой произнес: "Джентльмены, повторите мою ставку!"


Они колебались, так как не верили в него... ведь он недавно потерял огромную сумму денег.


Ван Сяня это нисколько не побеспокоило. Он еще раз поставил фишки на "меньше".


- А? - Чжу Цянь был несколько удивлен, когда тоже поставил свой фишки на "меньше".


Остальные мужчины средних лет никак не могли определиться со своим решением. Но некоторые решили последовать примеру Ван Сяня и сделать более высокую ставку!


- Один, три, три. 7 очков... меньше!


Дилер подняла стаканчик и нахмурилась, прежде чем объявить результат.


- Похоже, моя госпожа удачи здесь!


Ван Сянь улыбнулся, потому что за короткое время заработал два миллиона.


- Давайте продолжим!


Дилер долго потрясла кости, а потом Чжу Цянь нахмурился.


Ван Сянь окинул стаканчик пристальным взглядом и ясно увидел в нем кости.


- Я сделаю более высокую ставку! - сказав это, он сразу же бросил пять миллионов на "больше".


Некоторые из мужчин средних лет поколебались, прежде чем повторить его ставку.


Чжу Цянь нахмурил брови. Только что дилер потратила много времени на то, чтобы хорошо встряхнуть кости.


По-видимому, все эти дилеры были специально обучены, чтобы оставить без шансов некоторых людей с особым слухом.


- Меньше!


Он решил не повторять за Ван Сянем и поставил фишки на "меньше".


- Четыре, четыре, шесть. 14 очков... больше!


Когда дилер подняла стаканчик и увидела кости, выражение ее лица слегка изменилось.


Внезапно этот игорный стол стал терять огромные деньги.


У Чжу Цяня было другое выражение лица, когда он с ужасом уставился на Ван Сяня.


- Тебе очень сильно повезло!


Ван Сянь улыбнулся и ответил ему: "Ха-ха, ты просто полный мусор!"


- Брат, тебе сегодня немного повезло. Твоя госпожа удачи здесь!


- Да, продолжай делать ставки. Мы сделаем те же ставки и пожнем плоды!


Мужчины средних лет рядом с ним смеялись, заговорив с Ван Сянем. Поскольку Ван Сянь выиграл уже три раза подряд, его удача оказалась на высоте.


- Конечно. Повторяйте за мной, и вы никогда не проиграете! - уверенно сказал Ван Сянь.


Он не возражал против этих людей, так как они не были ему помехой.


Кроме того, тот молодой человек, похоже, был главным в этом круизном лайнере.


Ван Сянь намеревался заставить его выплакать все слезы.


***


[1] Бог игроков - гонконгский фильм, снятый в 1989 году, где "Бог игроков", которого играл Чоу Юнь-Фат, был известен как шоколад, когда он потерял память
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Глава 202



Глава 202: Я уйду, когда выиграю от 800 миллионов до миллиарда


Дилер нахмурилась, увидев, что Ван Сянь выиграл в одной игре 5 миллионов.


Однако она не произнесла ни слова.


В игорной индустрии очень часто клиенты выигрывают деньги. На самом деле, некоторые люди даже выигрывают десятки миллионов.


Однако такие люди были редки. Такие крупные казино, как у них, не будут много говорить об этом и будут приписывать это только удаче своих клиентов.


Ван Сянь посмотрел на дилера и сказал с улыбкой: "Давайте продолжим!"


Дилер нахмурилась и посмотрела на молодого человека.


Молодой человек жестом велел ей продолжать.


Дилер кивнула. Затем она положила кости в стаканчик и начала их встряхивать.


На этот раз дилер трясла кости еще дольше.


Дилер положила стаканчик с костями на стол и сказала: "Пожалуйста, сделайте свои ставки!"


Ван Сянь просмотрел на стаканчик и поставил 5 миллионов на "меньше".


- Повторяем!


Те мужчины средних лет, что сидели рядом с ним, не колеблясь повторили за ним. Одни поставили несколько десятков тысяч, а другие - свыше нескольких сотен тысяч.


Лицо Чжу Цяня было мрачным, и он молчал. Он мог лишь смутно догадываться о результатах из-за того, что дилер долго трясла кости. Поэтому он не стал делать ставки в этом раунде.


Увидев фишки на сумму более 5 миллионов, дилер глубоко вздохнула, прежде чем открыть кости.


- Один, один, четыре. Меньше!


- Ха-ха, мы победили. Ты просто потрясающий, брат! Ты просто чудо!


- Да, госпожа удача действительно ярко улыбается тебе! Мы победили, мы победили!


Несколько мужчин средних лет, сидевших рядом с Ван Сянем, поспешно встали и быстро забрали свои фишки.


Дилер сглотнула. Она немного поколебалась, прежде чем отдать оставшиеся фишки.


"Как это возможно! Этот парень был мусором! Как он мог стать..."


Выражение лица Чжу Цяня исказилось, когда он недоверчиво посмотрел на Ван Сяня.


Молодой человек рядом с Чжу Цянем нахмурился. Затем он махнул рукой, давая знак старику, стоявшему позади него.


- Молодой мастер!


- Проверь, не жульничает ли он!


- Да, молодой мастер! - старик кивнул и встал напротив Ван Сяня.


- Спасибо за труд! - сказал Ван Сянь.


Ван Сянь насмешливо улыбнулся, увидев, что старик встал напротив него, чтобы понаблюдать за ним.


Он взял фишку стоимостью 200,000 и бросил ее старику.


Старик поймал фишку и, продолжая улыбаться, заговорил с Ван Сянем: "Как же тебе везет, сынок!.. Я бы хотел немного понаблюдать!"


- Наблюдай сколько тебе хочется! - сказал Ван Сянь и небрежно кивнул.


- Продолжаем! - сердито сказал молодой человек дилеру.


Лоб дилера покрылся испариной. Она кивнула, положила кости в стаканчик и снова начала трясти.


Ван Сянь беззаботно сидел там, а Лань Цин Юэ схватила его за руку.


- Пожалуйста, сделайте свои ставки! - заикаясь, произнесла дилер.


- Больше!


Ван Сянь глянул на стаканчик и положил фишки на сумму 10 миллионов.


- Больше!


- Ставлю миллион!


- Я верю в тебя, брат. 500,000!


Группа мужчин средних лет, которые повторяли за Ван Сянем, поставили все свои фишки вперед.


Те, кто был рядом, увидели количество ставок и с любопытством обернулись. Были и такие, кого привлекла толпа.


- Открой! Открывай!


- Открой! Больше! Больше! Больше!


Группа мужчин средних лет рядом с Ван Сянем уже восторженно скандировала, прежде чем Ван Сянь произнес хоть слово.


Руки дилера дрожали. Она взглянула на ставки, составлявшие более 12 миллионов, и медленно подняла руку.


- Четыре, пять, шесть. Больше! - объявила дилер, и лицо ее побелело. Всего за несколько игр она проиграла более 20 миллионов.


Старик, наблюдавший за Ван Сянем, нахмурился и посерьезнел.


- Отдайте фишки!


- Поторопитесь, поторопитесь! Отдайте нам наш выигрыш! - требовательно попросила группа мужчин средних лет.


- Отдай их им! - раздался бесстрастный голос молодого человека, обращенный дилеру.


Дилер кивнула и отдала им выигрыш.


- Ха-ха, я выиграл больше 20 миллионов! - Ван Сянь насмешливо посмотрел на молодого человека и рассмеялся.


Ван Сянь был типично скромным парнем. Однако если бы кто-то хотел его обидеть, он не был бы с ним вежлив.


- Давайте продолжим!


- Да, да! Давайте продолжим!


- Поторопись, поторопись!


Группа мужчин средних лет рядом с Ван Сянем была в восторге! Они смотрели на Ван Сяня так, словно смотрели на своего бога удачи.


Всего за две игры некоторые люди выиграли от пятисот до шестисот тысяч. Были даже люди, которые выиграли несколько миллионов.


В этот момент старик подошел к дилеру и заговорил с ней. "Позволь мне это сделать!"


- Да, старший Гао!


Услышав голос старика Гао, дилер поспешила отойти в сторону. Она почувствовала облегчение.


Старик взял стаканчик с костями и несколько раз легонько встряхнул его. После чего он положил его на стол.


- Пожалуйста, сделайте свои ставки! - спокойно сказал старик.


Ван Сянь взглянул на старика. Старик был очень спокоен и сохранял хладнокровие.


"Он, должно быть, настоящий эксперт! Иначе он не стал бы вмешиваться!" - подумал про себя Ван Сянь.


Он просмотрел стаканчик и поставил пять миллионов. "5 миллионов на "меньше"!"


- Почему бы тебе не поставить больше? - холодно спросил Чжу Цянь у Ван Сяня.


Было очевидно, что Чжу Цянь знал старика Гао.


- В этом раунде я не особо уж уверен. Поэтому я просто сделаю маленькую ставку! - Ван Сянь улыбнулся.


Группа мужчин средних лет была слегка удивлена. Они на мгновение поколебались, увидев, что Ван Сянь сделал ставку всего в 5 миллионов.


Когда люди закончили делать свои ставки, они посмотрели на старика.


Старик спокойно улыбнулся и поднял стаканчик.


Ван Сянь сосредоточился на костях внутри и увидел, что кости изменились, когда старик взялся за стаканчик.


Кости, которые первоначально были один, один, три, теперь превратились в шесть, шесть, три.


- Мои извинения! Шесть, шесть, три. Больше! - с широкой улыбкой сказал старик.


- Больше! Мы проиграли!


- Больше! Мы проиграли свои деньги!


Группа мужчин средних лет почувствовала, как у них защемило сердце.


Выражение лица Ван Сяня не изменилось. Он сказал старику: "Продолжим!"


- Хорошо, давайте продолжим! - старик улыбнулся. Несколько молодых людей рядом с ним заулыбались и почувствовали себя уверенно.


Старик встряхнул стаканчик с костями и медленно положил его на стол.


- Меньше! 20 миллионов!


Ван Сянь поставил все свои фишки на "меньше" и уверенно улыбнулся.


- А ты уверен в себе, брат!.. Я повторю за тобой! 500,000!


- И я! Я ставлю 1 миллион! Поскольку этот младший брат осмелился поставить 20 миллионов, миллион - ничто.


Группа мужчин среднего возраста сделала свои ставки, увидев, что Ван Сянь поставил в этом раунде 20 миллионов.


- Отлично! - старик с улыбкой кивнул головой. Затем он потянулся поднять стаканчик.


- Секундочку! - крикнул Ван Сянь и встал.


- Хм? - старик слегка нахмурился и уставился на него, чувствуя себя озадаченным.


Ван Сянь посмотрел на старика с широкой улыбкой и медленно произнес: "Пусть дилер рядом с тобой поднимет его. Я тебе не доверяю".


Выражение лица старика Гао слегка изменилось, когда он торжественно спросил: "Какая разница, кто поднимет?"


- Разницы нет. Однако я просто хочу, чтобы именно этот дилер поднял его. Ну что? Ты не можешь это допустить? Или ты что-то скрываешь? - холодно ответил Ван Сянь старику.


Выражение лица старика изменилось, и он сурово глянул на Ван Сяня.


- Ты уже потряс стаканчик. А потому не имеет значения, кто именно поднимет его. Поскольку мы являемся клиентами, почему вы не можете удовлетворить нашу просьбу и позволить другому дилеру поднять его?


- Вот именно! Результат не изменится, кто бы его ни поднял! Пусть дилер поднимет его!


Группа мужчин средних лет подхватила подозрения Ван Сяня и немедленно высказала свое мнение.


Их смена дилеров в разгар игры уже разозлила некоторых из них. Вопрос о том, кто именно должен поднять стаканчик прямо сейчас, был незначительным вопросом.


Если они откажутся, это только подтвердит подозрения младшего брата, что что-то не так.


- В чем дело? Не все ли равно, кто поднимет стаканчик? Этот дилер может поднять его прямо сейчас, не так ли?


- Да! Хотя это просьба немного хлопотна, вы управляете круизным лайнером! Это всего лишь маленькая просьба!


Те клиенты, которые собрались посмотреть, что происходит, начали комментировать происходящее.


Старик посмотрел на тех, кто окружил его, и его лицо стало серьезным. В этот момент он не мог сделать это силой. Если он это сделает, то только докажет толпе, что они изменяют результаты.


Это станет катастрофическим ударом для них, если новость о мошенничестве в их круизном лайнере выйдет наружу.


Старик Гао вытянул лицо и жестом подозвал стоявшую рядом дилера.


Дилер кивнула с горьким выражением лица и потянулась, чтобы поднять стаканчик. Руки у нее дрожали.


- Два, три, четыре. Девять... Меньше!


- Ха-ха! Мы выиграли! Мы выиграли!


- Это потрясающе!


Группа мужчин средних лет заликовала.


Старик вернулся к молодому человеку с обеспокоенным лицом и сказал: "Он мастер(или скилован)!"


Молодой человек выглядел крайне недовольным и крепко сжал руки в кулак. Он, сурово посмотрев на Ван Сяня, сказал: "Молодой человек должен знать, когда нужно остановиться!"


Ван Сянь оглянулся на молодого человека и холодно сказал: "Я уйду, когда выиграю от 800 миллионов до миллиарда. Вы управляете круизным лайнером и не позволите своему клиенту выиграть немножко денег? Если это так, то вы можете с таким же успехом закрыть его!"
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Глава 203



Глава 203: Это угроза, да?! (1)


Когда молодой человек услышал, что сказал Ван Сянь, в его глазах вспыхнуло холодное сияние.


- Я только что выиграл больше 30 миллионов, а вы меня уже останавливаете? А как насчет тех людей, которые потеряли более десяти миллионов? Почему вы их не остановите? Вы хотите сказать, что здесь люди могут только проигрывать и не выигрывать? - громко спросил Ван Сянь с презрительным выражением, наблюдая за выражением лица молодого человека.


- Совершенно верно. Вы позволяете нам играть, если мы теряем наши деньги. Но как вы можете остановить нас, когда мы выигрываем? В прошлом году я потерял больше пяти миллионов. Вы останавливаете нас, потому что мы побеждаем?


- Всего несколько дней назад я видел, как один богатый человек потерял более 10 миллионов и никто его не остановил.


Люди вокруг них начали громко говорить, когда они стали свидетелями такой ситуации.


Все знали, что в азартных играх шанс проиграть больше, чем выиграть.


Но если бы казино остановило вас от азартных игр только тогда, когда вы выиграли немного денег, как бы вы себя почувствовали?


Все были недовольны, когда они комментировали.


Люди с другой стороны казино стали подходить из любопытства, когда увидели толпу.


Молодой человек выглядел ужасно смущенным.


- А зачем нам тебя останавливать? Наше казино все еще может позволить себе потерять немного денег, - старик повернулся к толпе и медленно произнес: "Раз уж вы, ребята, хотите играть, давайте тогда продолжим!"


- Продолжаем!


Холодное сияние вспыхнуло в глазах старика, когда он взял стаканчик с костями и яростно встряхнул его.


Когда старик опустил стаканчик на стол, он бесстрастно сказал: "Сделайте ваши ставки".


- Интересно!


Ван Сянь увидел две кости, сложенные вместе. Кости, которые были сложены, показывали одно очко, в то время как другая кость тоже показывала одно очко.


В сумме выходило два очка.


Но, учитывая правила, от трех до десяти очков... Не было возможности сделать ставку на два очка.


Исходя из этого, все варианты ставок были проигрышными вариантами.


Но Ван Сянь все же поставил десять миллионов на "меньше".


Мужчины средних лет и зрители, окружившие стол, поддались искушению и последовали его примеру.


- Пусть этот дилер поднимет стаканчик! - Ван Сянь указал на стоявшую рядом дилера.


В глазах старика вспыхнуло сияние, когда он подал дилеру знак, чтобы та подняла стаканчик.


Дилер чуть не расплакалась, когда осторожно приподняла стаканчик.


- Два очка... ты проиграл! Ха-ха!


Когда Чжу Цянь увидел кости, он радостно воскликнул.


- Черт возьми, а почему именно два очка? Разве это возможно, черт возьми?


- Как же кости оказались сложены вместе? Неужели это обман?


- Верно, такая вероятность слишком мала.


Проигравшие клиенты разразились недовольными голосами.


Ван Сянь хлопнул в ладоши. "Потрясающе. Этот старик просто впечатляет. Я уверен, что ты не научился складывать кости вместе или дробить их в порошок, как в фильмах, не так ли?!"


Пока он говорил, его лицо было наполнено сарказмом. Он добавил: "Давайте продолжим. Я не верю, что буду проигрывать всё время!"


Старик удивленно уставился на Ван Сяня. Когда он увидел, что группа зрителей начала собираться вокруг него, выражение его лица стало несчастным.


Молодой человек, стоявший сбоку, заметил эту проблему.


Этот парень, очевидно, знал, что две кости были сложены вместе.


Но он все же сделал ставку на десять миллионов, поощряя окружающих его клиентов повторить за ним.


Ничего страшного, если кости сложатся один или два раза.


Однако что подумают клиенты, потерявшие свои деньги, когда это будет происходить снова и снова?


Они могли бы возразить, что это был обман.


У молодого человека было смешанное выражение лица, когда он стиснул зубы и прошептал Ван Сяню: "Я не знаю точно, кто ты, но я заплачу тебе 100 миллионов за то, чтобы ты покинул мой корабль и никогда больше не возвращался!"


- Хе-хе, что такое? Ты признаешь свое поражение?


Ван Сянь презрительно глянул на молодого человека и слегка поджал губы. "Только что твоей друг сделал несколько резких замечаний... Я не уйду без 500 миллионов. Также тебе нужно будет раскошелиться и дать 100 миллионов каждому клиенту. Если ты этого не сделаешь, то мы продолжим игру, - медленно произнес Ван Сянь. Он не забыл об окружающих его клиентах.


Он просто хотел, чтобы молодой человек почувствовал отвращение. В противном случае Ван Сянь проигрывал бы большую часть времени, если бы он просто отпустил этого молодого человека.


Этот молодой человек должен был заплатить определенную цену за 400,000 драконьей энергии.


- Сопляк, не испытывай свою удачу! - молодой человек вскочил со своего места и уставился на Ван Сяня холодными глазами, полными убийственного намерения.


- Я испытываю свою удачу? Я пришел сюда просто повеселиться. Если бы не твой друг, который нагрубил моей девушке, неужели ты думаешь, что я бы здесь торчал? Ты хочешь сыграть в эту игру? Тогда давай играть честно! - Ван Сянь встал и с сарказмом сказал молодому человеку.


Услышав, что Ван Сянь назвал ее "девушкой", Лань Цин Юэ слегка покраснела. Она тут же закатила на него глаза.


У Чжу Цяня было довольно ужасное выражение лица, когда он услышал слова Ван Сяня. Он злобно уставился на него.


- Все видели, что я с самого начала потерял больше миллиона. Так как вы, ребята, издевались надо мной, я должен отнестись к этой игре серьезно. Позволь мне продолжить, или заплати всем клиентам и мне. И только потом я уйду! - беззаботно сказал Ван Сянь.


Я хочу вызвать у них отвращение!


Зрители вокруг них смотрели с сомнением, но в то же время с надеждой. Если казино раздаст им по 100 миллионов, то каждый из них сможет получить вполне приличную сумму денег.


- Убирайся отсюда сейчас же, или я сделаю так, что ты пожалеешь об этом!


Молодой человек помрачнел, когда подошел к Ван Сяню и пригрозил ему.


Ему было наплевать на странные выражения лиц окружающих зрителей.


Бам, бам, бам!


Пока молодой человек говорил, к нему подбежали охранники с электрическими дубинками в руках. Они угрожающе уставились на Ван Сяня.


- Ты угрожаешь мне только потому, что я выиграл у вас 30 миллионов. Ха-ха, теперь ты можешь забыть об управлении круизном лайнером!


Ван Сянь устремил свой равнодушный взгляд на всех присутствующих.


Окружающие люди немного призадумались, услышав это. Видя, как ведет себя руководство, им действительно пришлось пересмотреть, стоит ли им приезжать сюда снова в будущем.


- Если ты посмеешь еще раз пикнуть, я могу покалечить твои ноги. Никто не смеет играть с семье Цзян из город Азартных игр!


Молодой человек уставился на него с горящими глазами и холодным выражением.


- Сопляк, ты здесь для того, чтобы создать проблемы, не так ли? - Чжу Цянь подошел и сердито посмотрел на Ван Сяня. "Я, Чжу Цянь из семьи Чжу, позабочусь о том, чтобы в будущем ты нашел свой несчастный конец за то, что ты оскорбил меня!"


- Это угроза, да?!


Ван Сянь взглянул на Чжу Цяня и молодого человека перед ним с легкой улыбкой на лице. "Если это так, то давайте подождем и посмотрим. Вам лучше запомнить то, что вы только что сказали!"


После того как Ван Сянь закончил говорить, он посмотрел на Лань Цин Юэ с улыбкой на лице. "Давай вернемся на нашу яхту!"


- Давай!


Лань Цин Юэ кивнула головой с суровым выражением на лице. "Сяо Сянь, мой дедушка однажды упомянул семью Цзян из города Азартных игр. Это очень влиятельная семья".


- Все нормально. Давай вернемся на яхту, чтобы насладиться прекрасными пейзажами!
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Глава 204



Глава 204: Это угроза, да?! (2)


- Этому ублюдку жизнь не мила! Как он смеет быть таким самонадеянным!.. - сказал Чжу Цянь.


Он показал мрачный взгляд, смотря, как Ван Сянь уходит.


- Тсс, ты даже не представляешь, во что ввязался! Я не допущу, чтобы всё так закончилось!


Цзян Тяньчэнь холодно посмотрел на расходящуюся толпу.


- Оставь девушку мне, - с мерзким выражением лица сказал Чжу Цянь Цзян Тяньчэню.


Цзян Тяньчэнь кивнул и сказал: "У этого говнюка есть яхта! Если они не уплывут, мы подождем до ночи!"


...


"Хе-хе... 150-метровый круизный лайнер... какая жалость".


Вернувшись на яхту, Ван Сянь улыбнулся, глядя на 150-метровый круизный лайнер в тридцати метрах перед собой.


Весь круизный лайнер оценивался по меньшей мере в 1 миллиард.


Семья Чжу? Семья Цзян из города Азартных игр?


Глаза Ван Сяня загорелись. Одной лишь мыслью он послал сигнал в море.


В этот момент в пятидесяти метрах под водой члены драконьего дворца отдыхали на морском дне.


Там собралось около восьмисот дьявольских обезьян, а Премьер-министр черепаха лежал на земле. Бродячая девочка и Бродячий Омар оставались неподвижными.


Только девять ядовитых морских змей плавали поблизости.


Когда пришел сигнал, все они открыли глаза. Они посмотрели на круизный лайнер, который находился в нескольких сотнях метров от них.


- Предоставьте это мне! - сказал Бродячий Омар.


Тело Бродячего Омара испускало металлическое свечение, когда он быстро плыл к лайнеру.


Бродячий Омар был вторым подчиненным, которого Ван Сянь подчинил. Его нынешний уровень был на 9 уровне.


Бродячий Омар в настоящее время находился на 9 уровне и имел боевую мощь почти сравнимую с прирожденным экспертом


Он подплыл к лайнеру и ударил по корпусу своей огромной клешней.


Почти неприступный лайнер мгновенно получил метровую дыру в корпусе.


Бум!


Морская вода хлынула в корабль с ужасающей скоростью.


Клешня ударила снова, и на корпусе лайнера появилась еще одна огромная дыра.


Морская вода бешено хлынула внутрь.


На третьем этаже Цзян Тяньчэнь прогуливался вместе с Чжу Цянем и несколькими молодыми людьми. Они весело беседовали.


Когда прозвучал сигнал тревоги, Цзян Тяньчэнь поразился.


- Что происходит?


Выражение его лица изменилось, и он поспешно повернулся к старику Гао, стоявшему рядом с ним.


Выражение лица старика Гао изменилось, и он торопливо сказал: "Должно быть, эта какая-то ошибка. Молодой мастер, пройдемте в рубку управления!"


Цзян Тяньчэнь торжественно посмотрел. "С лайнером было все в порядке, почему вдруг сработала тревога?"


- Почему вдруг сработала тревога?


- Что же случилось? Только не говорите мне, что лайнер врезался в коралловые рифы!


Сигнал тревоги прозвучал по всему кораблю. Все были встревожены этим и поспешно выбежали из своих кают.


- Все члены экипажа, пожалуйста, пройдите на палубу первого уровня!


- Все члены экипажа, пожалуйста, пройдите на палубу первого уровня!


В этот момент прозвучало сообщение.


- О нет, произошло что-то серьезное!


Цзян Тяньчэнь и его друзья, направлявшиеся в рубку управления, были шокированы происходящим.


- Черт! Что же тут происходит?


Цзян Тяньчэнь был очень встревожен! Он больше не мог беспокоиться о том, что его обнаружат, и прыгнул на первый уровень.


Старик последовал за ним и прыгнул следом. Чжу Цянь и остальные последовали за ним.


Бам!


Цзян Тяньчэнь толкнул дверь рубки управления и увидел расстроенную толпу. Он сердито крикнул им: "Что, черт возьми, случилось?!"


- Молодой мастер Цзян, ситуация очень плохая! Вода очень быстро заливает корабль. Еще полчаса, и корабль пойдет ко дну, - ответил капитан.


- Спасатели прибудут только через час, - с обеспокоенным видом продолжал капитан средних лет. "Мы должны посадить всех наших клиентов на шлюпки!"


- Что? Откуда в корабле ни с того ни сего вода? Что тут, черт возьми, творится?


Цзян Тяньчэнь стал взволнован, услышав слова капитана.


Корабль пойдет на дно морское? Это, должно быть, шутка.


Этот лайнер обошелся его семье почти в миллиард. Кроме того, этот лайнер был куплен меньше пяти лет назад.


Если корабль затонет, то потери семьи Цзян будут не просто миллиардными. Они также потеряют золотую жилу.


- Молодой мастер Цзян, мы тоже ничего не знаем. По словам механиков, на корпусе корабля из ниоткуда появились две дыры. Морская вода хлещет через эти дыры. Насосы не справляются. У нас есть примерно полчаса, прежде чем мы полностью погрузимся на дно. Вы должны поспешить к спасательной шлюпке! Этот корабль уже не спасти!


"Этот корабль уже не спасти!"


Выражение лица Цзян Тяньчэня стало мрачным, когда он услышал последние слова капитана. Он крепко сжал руки в кулак.


- Черт!


Цзян Тяньчэнь сильно ударил кулаком в дверь и оставил в ней дыру.


- Брат Тяньчэнь, ты должен сейчас же отправится на мою яхту! Пусть команда сама разберется с этой ситуацией! - сказал Чжу Цянь. Он сам был потрясен сложившейся ситуацией.


Старик Гао, стоявший рядом с Цзян Тяньчэном, торжественно произнес: "Молодой мастер, пусть они сами разбираются!"


- Уходим!


Цзян Тяньчэнь стиснул зубы. Лайнер, за который он отвечал, шел ко дну. Он будет жестоко наказан, когда вернется домой.


- Черт!!! Этот проклятый корабль уже тонет, когда даже не двигался! Этот лайнер семьи Цзян - настоящий мусор!


- Как так... мы играли здесь всего три дня, а корабль уже тонет!


- Я слышал, что руководство корабля выгнало человека, потому что он выигрывал. Это чертова карма. Я больше не стану посещать казино семьи Цзян. Какая же у них дерьмовая карма!..


Группа услышала, как клиенты сердито ругаются, как только они вышли из рубки.


- Эй вы, лучше заткнитесь! - Цзян Тяньчэнь сердито зарычал, услышав эти разговоры.


- Черт, они нам даже рот затыкают? Мусор есть мусор!


- Что это за дерьмовое место? Я должен выбросить все вещи, которые привез с собой. Вам лучше компенсировать мне это!


Хотя Цзян Тяньчэнь был в плохом настроении, остальные клиенты тоже были не в лучшем настроении. Они проклинали Цзян Тяньчэня прямо в лицо.


- Молодой мастер, не обращайте на них внимание. Пойдемте! - поторопил старик Гао.


Цзян Тяньчэнь глубоко вздохнул и протиснулся сквозь толпу.


- Брат Тяньчэнь, пошли!


Они добрались до противоположной стороны.


Чжу Цянь спрыгнул с корабля, легко пошел по воде и запрыгнул на голубую яхту, стоявшую рядом.


Цзян Тяньчэнь спрыгнул и последовал за ним. Когда он добрался до яхты, лицо его было мрачным. А когда он глянул на тонущий корабль, его сердце стало обливаться кровью.


Чжу Цянь и его друзья молчали, увидев лицо Цзян Тяньчэня.


- Эта сцена была бы потрясающей, если бы она появилась в кино! - сказал Ван Сянь с яхты неподалеку от места происшествия. Он широко улыбался.
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Глава 205



Глава 205: На дно!


- Это...


Лань Цин Юэ смотрела, как разворачиваются события, широко раскрыв глаза и не веря своим глазам.


Круизный лайнер длиной более ста метров тонул, создав шокирующую сцену, которая была еще более впечатляющей, чем Армагеддон в научно-фантастических фильмах.


- Сяо Сянь, ты... в этом лайнере много людей. Ты можешь... - сказала Лань Цин Юэ, ошеломленно наблюдая за происходящим.


- Не волнуйся. Кораблю потребуется еще полчаса, чтобы полностью затонуть. За это время все люди благополучно окажутся в другом месте, - сказал Ван Сянь, прищурившись.


- Цин Юэ, у меня еще есть вопросы, которые надо урегулировать. Ты будешь это смотреть или?.. - Ван Сянь обернулся и спросил Лань Цин Юэ.


Лань Цин Юэ, с сомнением взглянув на Ван Сяня, медленно сказала: "Сяо Сянь, не убивай невинных!"


- Можешь расслабиться! - Ван Сянь знал, что Лань Цин Юэ догадалась, каков будет его следующий план действий. "Я никому не причиню вреда, если только они не спровоцируют меня или не причинят вреда тем людям, которые мне небезразличны".


- Тогда я приготовлю тебе рыбу и омаров. Мы можем съесть их вместе позже! - Лань Цин Юэ улыбнулась, глядя на Ван Сяня


- Конечно!


Ван Сянь кивнул, наблюдая, как Лань Цин Юэ уходит на кухню яхты. Затем он перевел взгляд на левую сторону.


На палубе "голубой роскошной яхты" стояло несколько знакомых фигур.


Ван Сян отдал приказ, и Премьер-министр черепаха быстро всплыл на поверхность воды со дна моря. Затем он взвалил яхту на спину, направляя ее к яхте.


- Молодой мастер, глава семьи хочет, чтобы мы провели расследование и попросили прощения! - сказал старик с бледным лицом, повесив трубку и направляясь к Цзян Тяньчэню.


- Просить прощения?!


Цзян Тяньчэн с отвратительным выражением лица крепко сжал руки в кулак.


- Кто еще мог это сделать? Конечно же, это всё тот сопляк устроил!


В этот момент Чжу Цянь указал вперед и громко закричал, широко выпучив глаза.


- А? - все на палубе были ошеломлены, когда они посмотрели туда, куда указывал Чжу Цянь.


К ним медленно приближалась яхта.


На яхте знакомый молодой человек поднял чашку чая в руке и улыбнулся.


- Это тот сопляк!


Глаза Цзян Тяньчэня пылали свирепым блеском.


- А, может, тонущий "лайнер" как-то связано с ним? - внезапно спросил один молодой человек.


Все они удивились. Даже старик, стоявший рядом, нахмурил брови.


То, что корабль тонет, было просто слишком жутко. Как на корабле могли появиться дыры, если он даже не двигался?


Никто не поверит, если кто-то скажет, что в этом нет ничего странного.


Цзян Тяньчэнь задрожал, когда его глаза остановились на Ван Сяне.


Яхта остановилась в пяти метрах от них.


- Я ненавижу угрозы и людей с грязными ртами, которые болтают всякую чепуху.


Ван Сянь расплылся в улыбке, увидев шестерых человек, находившихся на голубой яхте в пяти метрах от него. "Я же говорил тебе, что ты можешь забыть об управлении лайнером!"


Он сказал с саркастическим выражением на лице: "Интересно, жалеешь ли ты сейчас об этом?"


Ван Сянь равнодушно посмотрел на них. Он отхлебнул чаю и, указав на тонущий лайнер, продолжил: "Гляньте, какой вид!"


- Это был ты!


Цзян Тяньчэнь издал низкий горловой рев и злобно уставился на Ван Сяня. "Я хочу, чтобы ты сдох!"


В это время Чжу Цянь, стоявший рядом с ним, взмахнул рукой. Скрытые оружия внезапно полетели к Ван Сяню.


- А ты знаешь, что я ненавижу тебя за то, что ты любишь мусорить?!


Ван Сянь мягко взмахнул рукой, и скрытые оружия упали в воду. Затем он холодно глянул на Чжу Цяня.


- Мастер боевых искусств... ты тоже мастер боевых искусств!


Когда Чжу Цянь увидел, как Ван Сянь без всяких затруднений остановил его скрытые оружия, ему стало трудно в это поверить.


Ван Сянь, как Божественный дракон, не практиковал никакой внутренней энергии. Если он не ударит, никто не почувствует его силы.


- Как ты посмел затопить наш корабль?! Отправляйся к черту!


Старик рядом с Цзян Тяньчэнем выпустил убийственную ауру. Нанося удар, он продемонстрировал властную силу.


- Полушаге от прирожденной сферы. Неплохо! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


Пока Ван Сянь говорил, из воды вдруг выскочили водные веревки!


Они двигались, как гибкие змеи, когда начали быструю и яростную атаку на старика.


У старика изменилось выражение лица. Все его тело дернулось, когда он замахнулся ладонями на водные веревки.


Однако в это время появилось уже более сотни водных веревок.


- Ох черт!


Когда веревки обвились вокруг его тела, на лице старика появилось потрясенное выражение.


Бульк!


Вода брызнула, когда эксперта полушаге от прирожденного утащили в море. В следующее мгновение он уже полностью скрылся из виду.


- Что за?..


Люди на голубой яхте поразились, увидев, как старик исчез в море.


- Старик Гао - это эксперт полушаге от прирожденного. Как такое вообще возможно... - пробормотал один молодой человек с выражением недоверия на лице.


Цзян Тяньчэнь тоже был удивлен. Он вздернул подбородок и испуганно посмотрел на молодого человека, который тоже посмотрел на него.


- Море - это моя территория! Кто бы ни спровоцировал меня, я позабочусь, чтобы он пошел на корм рыбам!


Ван Сянь впился на молодых людей ледяным взглядом.


- Нет... это не имеет к нам никакого отношения!


Трое молодых людей были совершенно ошарашены. Он мог легко затопить стометровый лайнер и отправить на корм рыбам эксперта полушаге от прирожденного в мгновение ока.


Жуткие водные веревки и причудливые методы!


Они стали умолять о пощаде.


Чжу Цянь и Цзян Тяньчэнь дрожали всем телом. Им показалось, что они увидели смеющегося дьявола, увидев этого молодого человека с сияющим лицом.


- На дно! - сказал Ван Сянь.


Бум!


После того как он закончил свою фразу, вся яхта без предупреждения погрузилась на дно моря.


- Я... я был неправ. Пожалуйста, отпусти меня...


- Пожалуйста, не убивай...


Цзян Тяньчэнь и Чжу Цянь испуганно закричали, но быстро замолчали.


Прошла небольшая рябь в море, прежде чем все успокоилось.


Ван Сянь изобразил беззаботный взгляд.


Если другие оставят меня в покое, я тоже оставлю их в покое. Но если они меня спровоцируют, я отплачу им десятикратно.


Таков был принцип Ван Сяня.


После того как Ван Сянь расправился с несколькими парнями, он потерял всякий интерес. Он лишь слегка улыбнулся, глядя на тонущее судно.


"Строительство Драконьего дворца потребует большого количества стали и металла. Этот лайнер, весящий сто тонн, обеспечит меня огромным количеством ресурсов!"


Ван Сянь бросил на него быстрый взгляд, прежде чем войти в яхту.


- Сяо Сянь, подожди еще десять минут. Я скоро закончу! - сказала Лань Цин Юэ с улыбкой, увидев входящего Ван Сяня.


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул, сел на диван и стал ждать с сияющим лицом.


- Вот, попробуй мою стряпню!
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Глава 206



Глава 206: Почему у тебя ранена рука?


- Сяо Сянь, спасибо тебе! Я действительно отдохнула. Мне пора, и не забудь о нашем обещании!


На берегу Лань Цин Юэ радостно попрощалась с Ван Сянем и уехала на машине.


Ван Сянь ухмыльнулся, глядя на ее уходящую фигуру. После чего он медленно побрел на свою виллу.


Три дня. Ван Сянь сопровождал Лань Цин Юэ в море в течение трех дней.


И за эти три дня он поднял свой уровень до седьмого и собрал тридцать процентов материалов, необходимых для Драконьего дворца.


Для завершения строительства Драконьего дворца ему нужно было всего лишь семьдесят процентов материалов.


"Надо заскочить в медицинский центр!"


За последние два дня ему позвонило более дюжины человек с просьбой вылечить их. Это было намного больше, чем обычно.


Приехав на своем чоппере к медицинскому центру, Ван Сянь открыл центр. После этого он включил компьютер и вошел на сайт подземного мира, чтобы проверить последние новости.


"А? Моё имя в списке чудо-врачей поднялось!"


Когда Ван Сянь наткнулся на список чудо-врачей, он зашел на него из любопытства.


Раньше он находился на восемнадцатом месте. В этот момент он поднялся до одиннадцатого.


Под его именем в списке чудо-врачей был комментарий. Он поднялся на одиннадцатое место, так как вылечил сына Цзи Юанькуна из города Флоу.


"Так это потому, что я вылечил сына маньяка Цзи!"


Ван Сянь медленно кивнул головой. После чего он зашел на страницу новостей.


[Секта Дракон из Ривертауна!]


На странице новостей появилась удивительная тема, на которую Ван Сянь нерешительно нажал.


[Первоклассная сила из Ривертауна, секта Дракон. Маньяк Цзи из города Флоу уничтожил семью Лю из провинции Хайлин по приглашению чудо-врача Вана из Ривертауна. Секта Дракон официально предстала перед публикой.]


[У секты Дракон из Ривертауна есть прирожденный эксперт и дюжина мастеров 8-го и 9-го уровней. Точная сила секты Дракон неизвестна.]


Введение в этой теме не было полным и содержало только несколько описаний.


Уничтожение семьи Лю вызвало огромный переполох в соседних провинциях.


Также были новости, связанные с сектой Дракон и чудо-врачом Ваном из Ривертауна, которые привлекли внимание многих людей.


"Похоже, люди подземного мира все еще не знают, что именно я основал секту Дракон!"


Ван Сянь был слегка удивлен и некоторое время продолжал просматривать страницу.


- Чудо-врач Ван!


В этот момент к Ван Сяню бесшумно приблизилась какая-то фигура.


Ван Сянь обернулся и кивнул головой маньяку Цзи.


Маньяк Цзи положил рядом с собой мешок и сказал: "Это духовные камни. Всего 120 штук!"


- А? Так много?


Ван Сянь в шоке поднял мешок. Однако, когда он увидел в нем духовные камни, на его лице появилось удовлетворенное выражение.


- Я взял сложную миссию и заработал на ней несколько духовных камней.


Маньяк Цзи слабо улыбнулся и продолжил: "Через полмесяца, если все пойдет по плану, я достану еще 200 штук!"


Ван Сянь удивленно взглянул на маньяка Цзи. "Что же это за миссия, что за ее выполнение могут дать 200 духовных камней?"


- Я собираю духовные лекарства пятого уровня. Рядом с этими духовными лекарствами бывают сильные существа. Пока я могу достать духовное лекарство, я могу получить 200 духовных камней в качестве награды! - усмехнулся маньяк Цзи.


- Ладно, я пошел, чудо-врач Ван. Не стесняйтесь наставлять меня, как вам угодно.


Ван Сянь кивнул головой. Глядя на духовные камни в своей руке, он на мгновение поколебался.


Для строительства Драконьего дворца потребуется десять тысяч духовных камней. В настоящее время у него было более ста штук.


Более того, все это ему подарил маньяк Цзи.


"Если я продам все свои духовные лекарства, то смогу получить примерно две тысячи духовных камней. Если я буду выращивать больше духовных лекарств, то за один-два года соберу десять тысяч духовных камней. Это все еще слишком медленно!"


Ван Сянь задумался.


Поскольку маньяк Цзи может получить так много духовных камней через миссии, почему бы мне не позволить драконианцам из секты Дракон зарабатывать духовные камни? С нынешней силой они легко смогут выполнять миссии подземного мира!


Ван Сянь принял решение. В конце концов, секта Дракон должна была служить Драконьему дворцу.


Отправление их для выполнения миссий может ускорить процесс строительства Драконьего дворца. Более того, только через большое количество сражений драконианцы смогут стать еще сильнее.


В таком случае, я должен распустить всех Драконианцев. Надеюсь, они смогут сделать себе имя!


Губы Ван Сянь изогнулись в улыбке. Ему не нравилась идея разоблачения своей силы, но теперь секта Дракон была обнаружена широкой публикой.


В таком случае он должен разделить драконианцев и позволить им идти своим путем.


Это нормально, если они решат идти в одиночку или развивать свое собственное влияние.


Он не хотел, чтобы драконианцы тухли на базе.


Если в будущем ему понадобится рабочая сила, рассеянные по миру драконианцы вернутся и будут выполнять его приказы.


"Драконианцы сейчас довольно сильны. Это пустая трата времени, что они все время остаются на базе. Если я позволю им бродить по подземному миру, то в будущем они станут еще сильнее!"


Ван Сянь прищурился и с нетерпением ждал наступления дня, когда по его приказу соберутся различные силы!


Приняв решение, Ван Сянь вызвал к себе Мо Цинлуна.


Менее чем через двадцать минут Мо Цинлун появился в медицинском центре.


- Король драконов!


Коренастая фигура Мо Цинлуна почтительно поклонилась Ван Сяню.


А?


Ван Сянь слегка удивился, увидев левое плечо Мо Цинлуна.


- Почему у тебя ранена рука? - торжественно спросил Ван Сянь.


- Это люди из Священных морей мечей виноваты. Вчера к нашему острову подошел корабль. Старик на нем спросил нас, не мы ли убили Янь Фэнга. Он вел себя высокомерно, и поэтому я убил этого старого дуралея и всех, кто пришел с ним! - ответил Мо Цинлун.


Священные моря мечей!


Ван Сянь прищурился. Он, естественно, знал о Священных морях мечей.


Янь Фэнг из семьи Янь являлся учеником Священных морей мечей. Его мастер был прирожденным экспертом.


Весть о том, что семья Янь была уничтожена, а Янь Фэнг убит, достигла людей из Священных морей мечей. Более того, только недавно появившаяся Первоклассная сила, секта Дракон, могла уничтожить семью Янь и убить Янь Фэнга в Ривертауне.


- Какое удачное время!


Ван Сянь немного поколебался. Он взмахнул рукой и мгновенно вылечил раны Мо Цинлуна. "Мне пришла в голову идея распустить драконианцев и позволить им свободно передвигаться. Кроме того, они могут передвигаться группами от трех до пяти человек, бродя по подземному миру и собирая духовные камни. Они могут создать свои собственные силы или править на определенной территории. Они вольны делать все, что хотят, но не имеют права убивать невинных!"


- Оставаться на базе было бы пустой тратой их талантов. Дадим им возможность побродить по миру!


- Да, Король драконов! - Мо Цинлун кивнул головой. "Король драконов, что насчет меня? Позвольте мне сопровождать вас и быть вашим дворецким! - Мо Цинлун улыбнулся.


- Хорошо, - Ван Сянь немного подумал, прежде чем кивнуть головой. Однако вскоре он нахмурился и прокомментировал: "Впрочем, теперь многие знают твое лицо. Это будет немного хлопотно!"


- Король драконов, я могу изменить свое лицо!


Когда Мо Цинлун закончил говорить, он встряхнулся всем телом. Морщины на его лице медленно исчезали, делая его на дюжину лет моложе.


Перед Ван Сянем предстал сорокалетний мужчина средних лет. Он выглядел совсем не так, как раньше.


- С тех пор как я достиг прирожденной сферы и получил родословную Короля драконов, я вновь обрел свою молодость. Просто я не считал это необходимым и поэтому сохранил свой прежний облик!


Голос Мо Цинлуна также звучал намного моложе, когда он почтительно объяснял Ван Сяню.


- Ха-ха, здорово! В будущем ты будешь следовать за мной. Пусть Мо Юань поддерживает контакт с остальными драконианцами!


Ван Сянь слегка улыбнулся.


Его решение распустить драконианцев сейчас, несомненно, позволит ему в будущем призвать непобедимую силу своим одним приказом!


Ван Сянь с нетерпением ждал этого дня и был заинтересован в том, чего смогут достичь драконианцы.


- Море - это мой мир, и я буду завоевывать его постепенно. Что же касается подземного мира, то я оставлю его драконианцам!
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Глава 207



Глава 207: Не всякий врач может называться чудо-врачом. (1)


- Братик, ты уезжаешь на несколько дней? Невестка хочет, чтобы я сказала тебе, что ты можешь привести Лань Цин Юэ сюда после того, как вернешься!


На следующее утро Сяо Юй заговорила с Ван Сянем после завтрака, когда Мо Цинлун стоял рядом, держа в руке сумку.


Весь Ривертаун и Южная провинция уже знали, что Ван Сянь уничтожил семью Лю.


Сяо Юй, естественно, слышала об этом. Узнав об этом, она слегка приоткрыла губы с выражением полного удивления на лице.


Она пошла поговорить с Гуань Шуцин. Через различные вопросы она поняла, что Гуань Шуцин не возражает против всего этого.


Сяо Юй потеряла дар речи. Она поняла, что в будущем у нее могут появиться две невестки.


- Хорошо, завтра ты будешь сопровождать Шуцин, - Ван Сянь с улыбкой кивнул.


- Братик, я хорошо позабочусь о невестке! - игриво сказала Сяо Юй.


Ван Сянь беспомощно погладил ее по голове. "Я поехал. Я вернусь через три-четыре дня!"


- Хорошо, сестра Ли тоже будет здесь с нами завтра!


Сяо Юй помахала ему ручкой.


Учитывая нынешнее положение Ван Сяня в Ривертауне, муж, свекр и свекровь сестры Ли относились к ней как к чему-то драгоценному.


Помимо того, что она владела всеми их семейными активами, нынешнее положение Ван Сяня также было одной из причин, почему ее свекр и свекровь не осмеливались усложнять ей жизнь.


Вместо этого они должны были относиться к ней с осторожностью.


С такой невесткой семья Вэй стала одной из самых главных семей Ривертауна.


- Старик Мо, ты умеешь водить машину? - спросил Ван Сянь Мо Цинлуна, выйдя из виллы.


- Да, молодой мастер.


- Отлично, давай возьмем машину, когда вернемся!


Сказав это, Ван Сянь улыбнулся. Они сели в такси и поехали в "Глубоководные украшения".


- Сяо Сянь!


Сегодня Лань Цин Юэ была одета в красное платье, и было заметно, что она находилась в приподнятом настроении. Рядом с ней шел мужчина средних лет.


Он был дядей Лань Цин Юэ. Ван Сянь видел его однажды на банкете семьи Цинь.


- Ты сегодня выглядишь сногсшибательно! - с улыбкой сделал ей комплимент Ван Сянь.


- Чудо-врач Ван, здравствуйте. Спасибо вам, что приехали к нам! - дядя Лань Цин Юэ немедленно подошел к Ван Сяню и заговорил с жаром и уважением.


- Всегда пожалуйста!


Ван Сянь сделал жест рукой и улыбнулся. Он посмотрел на Лань Цин Юэ. "Куда мы сейчас?"


- Нам надо в международный аэропорт города Флоу!


Под предводительством Лань Цин Юэ они добрались до аэропорта. Они забрались на самолет семьи Лань в аэропорту города Флоу, прежде чем полететь в столицу Нефритовой страны.


- От города Флоу до Нефритовой страны всего три часа полета. Я была там однажды. Местные пейзажи просто захватывают дух. Там также много огромных гор!


Лань Цин Юэ шла плечом к плечу с Ван Сянем, когда она радостно представляла ему Нефритовую страну.


Ван Сянь улыбнулся и сказал: "Правда? Если честно, то это моя первая поездка за границу!"


- Я ездила туда с отцом. Там очень много гор. Там есть один горный хребет "Нефритовый Король". 50% мировых нефритовых камней добывают там.


- Там есть одно прекрасное место рядом с горным хребтом "Нефритовый Король". Они вырыли ямы в горах, и некоторые из них живут там. Некоторые даже открыли там магазины. Это довольно интересно. Мы можем посетить это место, когда будет время, - радостно рассказала ему Лань Цин Юэ.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- Цин Юэ, скоро взлет! Надо занять свои места.


Пока Лань Цин Юэ и Ван Сянь болтали, Лань Цюаньфэн подошел и сообщил им об этом.


Лань Цин Юэ улыбнулась и кивнула, направляясь в первый класс.


Затем они пришли в первый класс. Ван Сянь и Лань Цин Юэ сидели далеко друг от друга из-за большого количества людей в первом классе. Один сидел впереди, а другой - сзади.


Места в первом классе представляли собой удобные диваны, два из которых стояли в ряд.


Место Мо Цинлуна было недалеко от Ван Сяня, но они не сидели рядом друг с другом.


Ван Сянь вернулся на свое место, а остальные пассажиры медленно вошли в первый класс.


- Я уверен, что мастер сумеет вылечить главу Гордануэй и завершить миссию.


- Я тоже уверен, что он сможет. Наш мастер недавно совершил прорыв и поднялся в списке чудо-врачей.


- Награда в 500 духовных камней! Семья Гордануэй действительно богата!


- Младшая сестра, ты только недавно присоединилась к нашему мастеру. Если ты в чем-то не уверена, дай мне знать!


В это время рядом с ним послышались голоса.


Ван Сянь резко повернул голову и слегка удивился, увидев нескольких молодых людей и красивую женщину, идущих ему навстречу.


"А?"


На лице Ван Сяня показалось легкое удивление.


- Младшая сестра, твое место здесь. Дай мне посмотреть, смогу ли я поменяться своим местом с тем, что рядом с твоим! - послышался заботливый голос. Затем Ван Сянь услышал. "Эй, красавчик, ты не мог бы поменяться со мной местами?"


Ван Сянь поднял голову и посмотрел на молодого человека рядом с доктором Сунь.


Молодому человеку было 27 или 28 лет. Он был одет в белую рубашку, и у него было очень светлое лицо.


Молодой человек спросил и посмотрел на Ван Сяня.


Когда доктор Сунь увидела Ван Сяня, то на мгновение замерла. В ее глазах промелькнули удивление и шок.


Ван Сянь протянул руку и указал на какие-то вещи перед собой. "Простите, не получится!"


Молодой человек улыбнулся и продолжал оставаться джентльменом. Он достал бумажник, затем вытащил пачку банкнот и протянул их Ван Сяню.


Ван Сянь покачал головой и улыбнулся.


- Чудо-врач Ван!


В это время доктор Сунь быстро села на сиденье рядом с Ван Сянем и заговорила с ним: "Какое совпадение! Я не ожидала увидеть тебя здесь".


- Как тесен мир! Ты тоже направляешься в Нефритовую страну? - с любопытством спросил Ван Сянь доктора Сунь.


Доктор Сунь являлась врачом одной из городских больниц. Как-то раз доктор Сунь приезжала с несколькими пациентами, которых отправила больница.


Однако в предыдущие два раза она не появлялась. Он тоже не спрашивал о причине.


Теперь они встретились в самолете. И, судя по недавнему разговору, доктор Сунь нашла себе мастера.


- Да, я направляюсь в Нефритовую страну вместе с моим мастером! - доктор Сунь с улыбкой кивнула. "Каковы были шансы, что мы встретимся здесь?!"


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


Мужчина в белой рубашке и еще двое молодых людей стояли рядом с ними с удивленными взглядами.


Когда мужчина в белой рубашке увидел выражение лица доктора Суня, он заревновал.


Он всеми возможными способами пытался подкатить к доктору Сунь. Но она оставалась к нему равнодушной. Тем не менее, она стала более оживленной, увидев этого молодого человека, и даже обратилась к нему: "Чудо-врач Ван?"


- Младшая сестра, он тоже врач? - с мрачным выражением лица спросил мужчина в белой рубашке. "Не всякий врач может называться чудо-врачом!"


- Он невероятный парень! - немедленно ответила ему доктор Сунь.


Она всего несколько дней назад нашла себе чудо-врача в качестве своего мастера. Следовательно, она ничего не знала о подземном мире.


Она даже не знала о списке чудо-врачей.


Все, что она знала, это то, что Ван Сянь был невероятен.
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Глава 208



Глава 208: Не всякий врач может называться чудо-врачом. (2)


- Невероятный? Неужели он так же невероятен, как и наш мастер? Да и разве он еще более невероятный, чем мы?


На лице молодого человека в белой рубашке появилось презрительное выражение. Насколько невероятным может быть какой-то сопляк?


- Ты знаешь, кто такой чудо-врач? Только те, кто входит в топ-30 списка чудо-врачей, могут называться чудо-врачами. Что же касается остальных, то это самые известные врачи!


- Младшая сестра, - гордо продолжал молодой человек в белой рубашке. "Твои медицинские навыки могут быть великолепны в больнице, но все еще далеки от среднего уровня в медицинских кругах. Когда ты узнаешь больше о медицинских техниках, ты поймешь, кто такой настоящий чудо-врач. Титул "чудо-врач" нельзя использовать небрежно!"


- Только такие люди, как наш мастер, занимающий пятнадцатое место в списке чудо-врачей, имеют право называться чудо-врачами! - сказал поучительным тоном молодой человек в белой рубашке доктору Сунь .


Доктор Сунь нахмурилась и сказала: "Чудо-врач Ван действительно очень невероятен. Даже врач из Гильдии священных последователей был побежден чудо-врачом Ваном в медицинских техниках.


Увидев, что доктор Сунь снова защищает сопляка, молодой человек в белой рубашке сердито сказал: "Гильдия священных последователей действительно невероятна. Однако у них есть более двухсот последователей. Среди них некоторые последователи имеют хорошие медицинские навыки. Однако в лучшем случае они будут считаться известными врачами. Мастер однажды сказал, что если немногие из нас примут участие в тесте Гильдии священных последователей, то у нас есть высокий шанс пройти его!"


- Ох!


Доктор Сан проглотила свои слова и не смогла возразить. В конце концов, ее опыт был слишком далек от тех чудо-врачей или Гильдии священных последователей. Она плохо их знала и не знала, как возразить.


- Я действительно не ожидал, что ты являешься известным врачом. Давай устроим спарринг, когда у нас есть такая возможность! - холодно сказал Ван Сяню молодой человек в белой рубашке. Было ясно, что он видел в Ван Сяне своего любовного соперника.


Ван Сянь все это время продолжал улыбаться и не произнес ни слова. Их мастер занимает пятнадцатое место в списке чудо-врачей, а он - одиннадцатое.


С его нынешней силой он был уверен, что сможет даже бросить вызов номеру один в списке.


Впрочем, это было только его предположение. Те, кто стояли на вершине списка, определенно не были простыми людьми.


- Ты довольно самонадеян, раз не отвечаешь! - заметил молодой человек в белой рубашке, увидев, что Ван Сянь ему не отвечает.


В этот момент сзади неожиданно раздался голос: "Почему вы, ребята, не садитесь на свои места? Чего вы тут стоите?


Какой-то старик подошел к группе молодых людей и заговорил с ними.


Молодой человек в белой рубашке немедленно поклонился и объяснил: "Мастер, мы просто болтаем с младшей сестрой и известным врачом!"


- А? Врач?


Старик выглядел смущенным и обратил свое внимание на ученицу, которую он недавно принял.


- Мастер, это совершенно невероятный... врач, которого я встретила в Ривертауне.


Доктор Сунь заметила сомнение на лице своего мастера и немедленно объяснила. После того как она узнала больше о медицинских кругах, она не осмеливалась обращаться к Ван Сяню как к чудо-врачу небрежно.


- Просто высокомерный маленький докторишка, который утверждает, что он чудо-врач! - быстро добавил стоявший рядом молодой человек в белой рубашке.


- Не следует опрометчиво называть себя чудо-врачом!


Старик медленно кивнул головой. "Титул "чудо-врач" олицетворяет элиту в области медицины. Любой негодяй, выдающий себя за чудо-врача, встретит ужасную смерть".


- Негодяй! - когда молодой человек в белой рубашке услышал слова своего мастера, он насмешливо посмотрел на Ван Сяня.


- Гуан Хуа?


В этот момент Ван Сянь, увидев старика, вспомнил его имя.


- А? - старик с удивлением посмотрел на Ван Сяня.


Молодой человек в белой рубашке тоже с удивлением взглянул на Ван Сяня. "Сопляк, ты не имеешь права называть моего мастера по имени!"


Старик задумался и спросил: "Ривертаун? Ван Сянь? Чудо-врач Ван?"


- Для меня большая честь познакомиться с вами!


Ван Сянь слабо улыбнулся и кивнул головой.


Он явно знал о списке чудо-врачей, так как находился в топ-30.


Гуан Хуа, 65 лет, врач без фракции.


Врач без фракции был похож на того, кем Ван Сянь был в этот момент. Они не были связаны ни с какими силами.


В списке чудо-врачей врачей без фракции было немного. Гильдия священных последователей и секта Святых медиков имела восемьдесят процентов от общего числа чудо-врачей. Именно поэтому две святые секты были так сильны.


Гуан Хуа был странствующим врачом с 1970-х и 1980-х годов, он обошел большую часть страны пешком.


Во время путешествия его медицинские навыки достигли прорыва, и он забрался на пятнадцатое место в списке чудо-врачей. Его можно было считать чудо-врачом с уникальным происхождением.


Ван Сянь очень уважал его.


- Извини, что не узнал тебя. Я никак не ожидал встретить здесь чудо-врача Вана.


Чудо-врач Гуан Хуа немедленно поприветствовал его и начал рассматривать молодого чудо-врача Вана.


Он испытывал любопытство к двадцатилетнему парню, который поднялся на одиннадцатое место в списке.


Его любопытство усилило еще и то, что Ван Сянь тоже был врачом без фракции.


- Байсун, как ты посмел так разговаривать с чудо-врачом Ваном? Где твои манеры! Извинись перед ним немедленно!


Чудо-врач Гуан Хуа посмотрел на своего ученика и наорал на него.


Молодой человек в белой рубашке ошеломленно уставился на Ван Сяня, не веря своим глазам.


Внезапно у него по спине пробежал холодок. Вспомнив последние новости о чудо-враче Ване из Ривертауна, он почувствовал, как его охватывает страх.


- Чудо-врач Ван, мне очень жаль. Это моя вина, что я не узнал такого выдающегося человека, как вы. Пожалуйста, простите меня!


Ван Сянь просто махнул рукой и больше не обращал на него внимания.


Такой мелочный человек, как он, не стоил его внимания.


- Какое совпадение, чудо-врач Ван. Сяо Сю, иди и сядь на мое место. Я бы хотел поболтать с чудо-врачом Ваном!


- Да, мастер!


Доктор Сунь поразилась. Она тут же встала и ушла.


Молодой человек в белой рубашке тоже немедленно занял свое место. Его глаза время от времени падали туда, где находился Ван Сянь.


Лоб этого молодого человека в белой рубашке был покрыт испариной.


Ни при каких обстоятельствах он не ожидал, что этот юноша будет одиннадцатым в списке чудо-врачом Ваном, который недавно оказался в центре внимания.


В списке он был даже выше, чем его мастер.


Вспомнив, что он сделал и что сказал, он снова почувствовал, как мурашки пробежали по спине.


Доктор Сунь села на место своего мастера и с любопытством спросила: "Старший брат, а чудо-врач Ван знаменит?"


Молодой человек в белой рубашке не ответил. Его лицо было белое, как простыня.


Другой молодой человек, сидевший рядом с ним, с горечью покачал головой. "Он невероятен, и в настоящее время занимает одиннадцатое место в списке чудо-врачей!"


- В списке он находится выше нашего мастера?


Доктор Сунь широко раскрыла глаза и с восхищением глянула на Ван Сяня.


- Чудо-врач Ван тоже принял миссию от главы Гордануэй? - спросил чудо-врач Гуан Хуа.


- Нет, я ничего не знаю об этой миссии. Может ли чудо-врач Гуан Хуа пролить на это какой-то свет? - Ван Сянь покачал головой.


- Хе-хе. Конечно! Это открытая миссия в подземном мире, и каждый может ее увидеть. Глава Гордануэй, Нефритовой страны, столкнулся с некоторыми проблемами во время культивирования.


- Нефритовая страна всегда отставала в области медицины. Поэтому он пригласил чудо-врачей со всего мира, чтобы они вылечили его. До тех пор, пока ты в топ-100 списка чудо-врачей, ты получишь десять духовных камней, даже если не сможешь его вылечить.


- Если ты сможешь его вылечить, то награда будет пятьсот духовных камней. Я привел с собой своих учеников, чтобы они попробовали!
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Глава 209



Глава 209: Сбор чудо-врачей. (1)


После объяснений чудо-врача Гуан Хуа Ван Сянь наконец полностью понял суть миссии.


Глава Горданвэй возглавлял семью в Нефритовой стране. Она считалась могущественной в этой стране.


Глава Гордануэй был экспертом прирожденной сферы. Что-то пошло не так во время его культивирования, поэтому он обратился за медицинской помощью к чудо-врачам со всего мира.


Нефритовая страна была всего лишь маленькой и бедной страной.


Семья Гордануэй имела трех-четырех прирожденных специалистов. Следовательно, они были элитой Нефритовой страны. Поскольку они жили на горном хребте "Нефритовый Король", они были богаты, особенно духовными камнями.


Они были щедры тем, что предложили раздать десять духовных камней чудо-врачам из топ-100, которые совершили поездку сюда.


Если бы чудо-врачи продали духовные камни, то они легко могли бы получить 100 миллионов.


У семьи Гордануэй были глубокие карманы.


- Я слышал, что многие отечественные чудо-врачи взялись за эту миссию. В конце концов, 500 духовных камней - довольно привлекательны, - с сияющим лицом сказал чудо-врач Гуан Хуа.


Ван Сянь согласно кивнул. Добыть духовные камни было очень трудно.


Не каждый обладал такой силой, как маньяк Цзи, который мог заработать духовные камни с такой быстрой скоростью. Среднему мастеру боевых искусств 7-9 уровня было нелегко заработать даже один духовный камень.


- Чудо-врач Ван, почему бы тебе не присоединиться к нам, раз уж ты здесь? Даже если ты не сможешь вылечить его, ты получишь по крайней мере десять духовных камней в качестве утешительного приза! - с улыбкой сказал чудо-врач Гуан Хуа.


Ван Сянь медленно кивнул головой. 500 духовных камней были достаточно привлекательны для него!


- Ха-ха, мы сейчас же отправимся туда. В это время мы можем посмотреть на лучших чудо-врачей мира, - улыбаясь, сказал чудо-врач Гуан Хуа.


Ван Сянь кивнул и продолжал болтать с чудо-врачом Гуан Хуа.


Возможно, чудо-врач Гуан Хуа не часто общался с чудо-врачами, которые были на том же уровне, что и он. Поэтому он был довольно болтлив. Ван Сяню понравился его характер. Таким образом, они отлично провели время за беседой.


Самолет взлетел, направляясь в Нефритовую страну.


Через три часа самолет приземлился в международном аэропорту столицы Нефритовой страны.


Ван Сянь подошел к Лань Цин Юэ и сказал извиняющимся тоном: "Цин Юэ, я хочу тебе кое-что сказать!"


- Что такое? - Лань Цин Юэ посмотрела на него с сомнением.


- Я, наверное, не смогу составить тебе компанию ни сегодня, ни завтра. У меня тут возникли срочные дела! - говоря это, Ван Сянь почесал в затылке.


- А? - Лань Цин Юэ посмотрела на него с ужасом.


- Недавно я встретил чудо-врача Гуан Хуа, занимающего 15-е место в списке чудо-врачей. Он взял миссию, и я хотел составить ему компанию. Так...


- Хм, ты действительно ненадежен!


Лань Цин Юэ перебила его, закатив глаза с угрюмым лицом.


- Я хочу заработать немного денег. Я найду тебя, как только закончу, и принесу тебе несколько первоклассных нефритовых камней! - тут же пообещал Ван Сянь.


- Хорошо! - Лань Цин Юэ надула губки и кивнула.


Ван Сянь неловко улыбнулся, провожая Лань Цин Юэ из аэропорта, и помахал ей рукой.


- Чудо-врач Гуан Хуа, поехали! - Ван Сянь подошел к чудо-врачу Гуан Хуа.


- Машина, присланная Гордануэй, ждет нас снаружи! - чудо-врач Гуан Хуа кивнул и взял инициативу в свои руки.


Молодой человек в белой рубашке, следовавший за ним, увидел, что Ван Сянь идет следом. Поэтому он не смел произнести ни слова.


У входа в аэропорт их уже ждали два роскошных автомобиля.


Ван Сянь вместе с Мо Цинлуном сели в машину.


Вместо центра города машина отправилась к горам вдалеке.


Как сказала Лань Цин Юэ, Нефритовая страна действительно имела много высоких и великолепных гор.


Вдоль дороги тянулись бесконечные горы.


- Это горный хребет "Нефритовый Король", который простирается на несколько сотен километров. Это самая большая гора в Нефритовой стране. Все нефритовые камни в Нефритовой стране добываются в этой горе. Семья Гордануэй живет рядом с горным хребтом "Нефритовый Король"!


Чудо-врач Гуан Хуа рассказал Ван Сяню об этом месте, так как у него были некоторые знания о нем.


- Здесь так красиво!


Ван Сянь с улыбкой оглядел окрестности. Чудо-врач Гуан Хуа усмехнулся. "Пещеры, в которых они живут, гораздо интереснее!"


После 30-минутной поездки машины остановились у зеленой горы в горном хребте "Нефритовый Король".


- Пожалуйста, следуйте за мной!


Водитель вышел из машины и повел их.


Ван Сянь последовал за ним, глядя вперед.


Это была большая деревня с камнем у входа, на котором были выгравированы слова Нефритового народа.


У входа стояли пятеро молодых людей с пистолетами в руках.


Глава Гордануэй занимал в Нефритовой стране должность генерала. Следовательно, у него были войска, размещенные в этом месте.


Войдя, они увидели жителей.


Их одежда была почти такой же, как у жителей Китая.


Они последовали за водителем к огромной горе. Ван Сянь заметил, что вся гора имела окна, как и обычные здания.


- Не так уж много людей в Нефритовой стране живут в пещерах горного хребта "Нефритовый Король". Только несколько семей и бизнесменов продолжают вести такой образ жизни.


Увидев любопытный взгляд Ван Сяня, чудо-врач Гуан Хуа объяснил ему.


Ван Сянь кивнул и пошел к горе. Там находился огромный зал, размером около тысячи квадратных метров.


Интерьер был оформлен так, чтобы придать ему роскошную атмосферу. Куски звериного меха были развешаны на стене в качестве украшений.


Но все осветительные приборы были в современном стиле.


- Тсс, это действительно лучшая семья страны!


Ван Сянь обвел все взглядом и слегка воскликнул. Пещерные дома Нефритовой нации были сравнимы с замками в Европе.


В этот момент в зале собралось довольно много народу.


Ван Сянь огляделся по сторонам. Он заметил, что здесь были не только азиаты, но и европейцы и американцы.


- Ядовитый Док. Ядовитый Док тоже здесь! - потрясенный голос вырвался из уст чудо-врача Гуан Хуа. Ван Сянь оглянулся и увидел тощего старика, сидящего на диване.


На его руке лежала черная ядовитая змея, и это придавало ему устрашающий вид.


- Ядовитый Док!


Ван Сянь подумал о чудо-враче, занимающем 9-е место в списке чудо-врачей.


Ядовитый Док, Ян Ши, являлся старейшиной Гильдии священных последователей. Он был не только искусен в медицине, но и обладал прирожденной силой.


- Здесь чудо-врач из Европы Кровавый Человек!


- Это святой священник из Святой секты. Его медицинские навыки, должно быть, неплохие, раз он стал святым священником.


- Чудо-доктор Инь-Ян из островной страны тоже здесь. Похоже, тут собралось много необычных персонажей!


Чудо-врач Гуан Хуа удивленно огляделся по сторонам.


Ван Сянь огляделся и посмотрел на всех чудо-врачей по очереди.


Кровавый Человек из Европы был похож на вампира. Он мог увеличить свою силу с помощью энергии из свежей крови.


Чудо-врач Инь-Ян из островной страны был мастером Инь и Ян, происходящим из Китая. Эти навыки были развиты и расширены в островной стране. Чудо-врач Инь-Ян был там известным врачом.


500 духовных камней были действительно привлекательны.


Ван Сянь огляделся и задумался.


Хоть приехало много крутых врачей, Ван Сянь все равно был полон решимости получить эти 500 духовных камней.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 210



Глава 210: Сбор чудо-врачей. (2)


- Позвольте мне выразить свою благодарность всем чудо-врачам со всего мира за то, что они собрались в Гордануэй!


Ван Сянь и чудо-врач Гуан Хуа сидели в креслах и ждали больше получаса. Вскоре вышел мужчина средних лет и поблагодарил собравшихся.


Как только мужчина средних лет закончил говорить, европеец средних лет крикнул: "Давайте обойдемся без любезностей! Приведите нас к главе Гордануэй".


- Мы приготовили банкет для всех желающих. Но раз вам так не терпится... В таком случае давайте отодвинем это назад. Однако сначала мы все же раздадим вам часть вознаграждения!


Мужчина средних лет не разозлился на европейца средних лет. Вместо этого он хлопнул в ладоши.


Те, кто пришел, были чудо-врачами со всего мира. Некоторые из этих чудо-врачей обладали силой, которая не уступала силам семьи Гордануэй. Поэтому они вели себя не слишком почтительно.


Естественно, как могущественная и влиятельная сила, богатство семьи Гордануэй не было тем, с чем могли бы сравниться чудо-врачи.


Затем из дверей вышли с тарелками красивые дамы и направились навстречу к толпе чудо-врачей.


На каждой тарелке лежал мешочек с десятью духовными камнями.


Получив часть вознаграждения, все чудо-врачи явно стали выглядеть более терпеливыми.


- Следуйте за мной! - сказал толпе мужчина средних лет.


Там было в общей сложности пятнадцать чудо-врачей. Если включить их учеников или подчиненных, то в общей сложности их было более сорока человек.


Толпа последовала за мужчиной средних лет.


- Извращенцы!


В этот момент Ван Сянь услышал очень тихий голос рядом с собой.


Он слегка удивился и сразу же посмотрел на доктора Сунь, которая шла рядом с ним.


Он увидел, как доктор Сунь нахмурилась и с презрением посмотрела на двух людей.


Ван Сянь проследил за ее взглядом и заметил, что бледный европеец средних лет пристально смотрит на доктора Сунь.


А другим человеком был старик, который хмурился и пристально смотрел на доктора Сунь.


Первый человек был Кровавым Человеком, а второй - Святым священником.


Ван Сянь смутился. С точки зрения логики, учитывая их статус, даже если доктор Сунь была крайне привлекательна, они не должны были так пристально смотреть на нее.


Он посмотрел на доктора Сунь, но ничего странного не обнаружил.


- Все, пожалуйста, проходите!


В этот момент толпа прошла через туннель и вошла в пещеру.


Это была явно пещера для культивирования. В центре пещеры сидел старик.


Внутри пещеры, тысячи духовных камней были прикреплены к стенам. Все чудо-врачи, вошедшие в пещеру, поразились, увидев это.


В пещере было очень тепло.


В пещере самой интересной вещью был ящер рядом со стариком.


Это был ящер, почти трехметровой длины. У него была ярко-красная чешуя, и он излучал дикую ауру.


- Спасибо вам всем, что пришли!


Старик медленно открыл глаза и посмотрел на окружившую его толпу.


Чудо-врачи поприветствовали старика.


Старик перед ними был очень сильным прирожденным экспертом. Как глава одной из самых сильных семей Нефритовой страны, его сила не была чем-то таким, с чем мог бы сравниться обычный прирожденный эксперт.


- Я уверен, что вы знаете о моем состоянии. Я хотел бы пригласить вас взглянуть! - медленно произнес глава Гордануэй.


- Позвольте мне быть первым, - сказал двадцать первый по списку чудо-врачей чудо-врач.


- Хорошо! - глава Гордануэй кивнул головой.


Этот чудо-врач средних лет кивнул головой. Когда он взмахнул рукой, из нее вылетела серебряная нить и обвилась вокруг запястья старика.


Глава Гордануэй не стал уворачиваться и просто позволил серебряной нити приземлится на его запястье.


Мужчина средних лет слегка прикрыл глаза.


Вскоре он нахмурился. Серебряная нить постепенно вытянулась и обернулась вокруг тела главы Гордануэй.


Однако, обернув его тело дважды, он все равно не обнаружил никаких отклонений.


Мужчина средних лет был явно разочарован. "Прошу простить мою некомпетентность. Я ничем не могу вам помочь!"


- Техника осмотра серебряной нитью двадцать первого по списку чудо-врачей может точно обнаружить различные виды травм. Удивительно, что он не смог обнаружить никаких отклонений!


Чудо-врач Гуан Хуа тихо вздохнул.


Осмотр серебряной нитью был очень мощной способностью в Китае.


Доктор Сунь была ошеломлена увиденным. Такие невероятные способы осмотра открыли ей новые горизонты.


- Позвольте мне попробовать!


Увидев, что мужчина средних лет отступил, Святой священник вышел вперед с деревянной палкой в руке.


Взмахнув своей деревянной палкой, чистая белая энергия вошла в тело главы Гордануэй.


Затем Святой священник нахмурился и прокомментировал: "Мой свет не обнаружил никакой тьмы. Глава Гордануэй, должно быть..."


- Это сообщили мне многие другие чудо-врачи!


Глава Гордануэй поднял глаза на Святого священника. Его глаза были явно утомлены, когда он прокомментировал: "Всякий раз, когда я занимаюсь самосовершенствованием, я чувствую, как моя внутренняя энергия приходит в неистовство. На самом деле, я должен постоянно ограничивать энергию в своем теле".


Святой священник нахмурился и покачал головой. После этого он отступил назад.


Но многие люди не заметили, что когда Святой священник выпустил свой свет, тело доктора Сунь замерцало.


- Позвольте мне попробовать, хе-хе!


Бледный европеец средних лет сделал шаг вперед. Когда он пошевелил пальцем, в его руке появилась кровь, испускающая черную ауру.


- Мне придется побеспокоить главу Гордануэй, чтобы он открыл свой рот!


Глава Гордануэй кивнул головой. Он знал о технике лечения Кровавого Человека.


Кровь, испускавшая черную ауру, вошла в тело старика через рот. Вскоре она проникла в его сердце и в каждую часть кровеносных сосудов.


- А? - чудо-врач Кровавый Человек нахмурился. Он протянул руку вперед, и кровь вылетела изо рта главы Гордануэй. После этого Кровавый Человек покачал головой, явно выглядя разочарованным.


После чего еще пять-шесть чудо-врачей вышли вперед и продемонстрировали свои уникальные методы.


Однако в итоге все хмурились.


Никто так и не выяснил, в чем же дело. Если они даже не могут определить источник недуга, то как они вылечат?


Глава Гордануэй выглядел не особо хорошо.


Чудо-врач Гуан Хуа попробовал, но попытка оказалась тщетной.


В конце концов, остались только Ван Сянь, восьмой по списку Ядовитый Док, и чудо-врач Инь-Ян из Японии.


- Позвольте мне попробовать!


Ядовитый Док сделал два шага вперед. Черная ядовитая змея, обвившаяся вокруг него, подняла голову и зашипела.


Ядовитая змея прыгнула и приземлилась рядом со стариком, который был в трех метрах от нее. Когда она высунула язык, его кроваво-красные глаза неотрывно смотрели на главу Гордануэй.


- Ядовитый Док из Китая, я давно о тебе наслышан! - сказал старик Ядовитому Доку.


- Весьма польщен! - Ядовитый Док бесстрастно ответил, не сводя глаз со своей ядовитой змеи.


Черная ядовитая змея обвилась вокруг старика. Внезапно ее взгляд переместился на ящера.


Неожиданно ящер высунул язык и испустил ужасающую ауру.


Черная ядовитая змея была потрясена и в страхе поползла обратно к Ядовитому Доку.


- Сяо Цзя, успокойся! - мягко сказал старик ящеру.


Толпа ахнула и в шоке уставилась на ящера.


Аура, которую он излучал в этот момент, была аурой прирожденного эксперта!


Ядовитый Док выглядел немного смущенным и беспомощно покачал головой.


- Китайские медицинские методы - так себе методы!


Раздался насмешливый голос, который рассердил Ядовитого Дока и чудо-врача Гуан Хуа.


Ван Сянь не обратил внимания на эти слова.


В его глазах чередовались синий и красный свет. Затем его взгляд переместился в другую сторону, и он слегка улыбнулся.


Победа была в его руках!
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Глава 211



Глава 211: Заговор. (1)


- Искусство Инь и Ян пришло из Китая. Так называемый чудо-врач Инь-Ян полагается на искусство наших предков.


- Хм, ты из мелкой страны. Даже король Санхе не посмеет быть таким наглым!


- Как смеет Ци Ши, который занимает только 49-е место в списке, говорить здесь всякую ерунду.


Ядовитый Док, Гуан Хуа и остальные чудо-врачи холодно посмотрели на чудо-врача Инь-Ян из островной страны.


- Тсс, Ядовитый Док занимает 31-е место, а я - 49. Но похоже, что кто-то занял более высокое место без всякой силы, - с сарказмом произнес чудо-вра Инь-Ян. Он повернулся и взглянул на главу Гордануэй. "Поскольку пять-шесть китайских чудо-врачей не могут определить источник недуга. Я думаю, что вы можете оставить это только мне!"


- А? Чудо-врач Инь-Ян, у вас есть решение?


Глава Гордануэй глянул на чудо-врача Инь-Ян, который был полон уверенности, с проблеском надежды в глазах.


Все чудо-врачи посмотрели на чудо-врача Инь-Ян с сомнением на лицах. А Ядовитый Док, Гуан Хуа и остальные наблюдали за происходящим с мрачными лицами.


- Я уверен на 80%.


Чудо-врач Инь-Ян показал уверенный взгляд. Затем он обвел взглядом Ядовитого Дока, Гуан Хуа и остальных. С размаху из колокольчика вырвался порыв черно-белой дымки.


Черно-белая дымка направилась в сторону главы Гордануэй.


- Что это?


Все с сомнением следили за черно-белой дымкой.


Черно-белая дымка медленно окутала главу Гордануэй.


- Глава Гордануэй, пожалуйста, держитесь подальше от своего ящера. Энергия, излучаемая его телом, сильно влияет на мое облако Инь-Ян. В конце концов, этот ящер -животное прирожденной сферы! - чудо-врач Инь-Ян беззаботно наставлял главу Гордануэй.


- Хорошо, - кивнул глава. "Сяо Цзя, займи вон тот угол!"


Трехметровый ящер кивнул головой совсем как человек, а потом он ушел в угол и замер.


- Безграничные Инь и Ян изгоняют злых духов!


Чудо-врач Инь-Ян издал негромкий рев, и черно-белая дымка медленно закружилось вокруг главы Гордануэй.


- Я немного изучал искусство Инь и Ян. Согласно историческим записям, чудо-врач Инь-Ян должен использовать ритуалы, талисманы и заклинания, чтобы избавиться от злых духов. Я впервые слышу о облаке Инь-Ян.


Ядовитый Док уставился на черно-белую дымку мерцающими глазами.


- Хм, невежественные люди. Что вы знаете о моих медицинских навыках? - Ци Ши презрительно посмотрел на Ядовитого Дока и продолжил: "Сегодня я покажу вам, кучке невежественных парней, мощь настоящих медицинских навыков!"


В это время облако Инь-Ян быстро завращалось. Эта сцена была гораздо более впечатляющей, чем те методы, которые недавно демонстрировали эти чудо-врачи.


- Моя внутренняя энергия больше не буйствует. Ха-ха, мне больше не нужно подавлять свою внутреннюю энергию!


Как раз в тот момент, когда все недоумевали, глава Гордануэй, которого окружило облако, взволнованно воскликнул. Он тут же встал и с трепетом посмотрел на Ци Ши.


- Спасибо, чудо-врач Ци Ши. Ты фактически подавил мою внутреннюю энергию. Можешь ли ты полностью меня вылечить?


- Как это возможно?


Гуан Хуа, Ядовитый Док и остальные люди были потрясены.


Этот чудо-врач Инь-Ян действительно нашел лечение именно таким способом!


Остальные чудо-врачи посмотрели на Ци Ши с удивлением.


- Ха-ха, никто не может сравниться с моими медицинскими навыками, - Ци Ши уставился на них с холодным и высокомерным выражением лица. Он повернулся к главе Гордануэй и усмехнулся: "Сэр, дайте мне десять дней. Я смогу вылечить ваш недуг навсегда!"


- Отлично! - старик Гордануэй был в приподнятом настроении. "Ты спас мне жизнь. Я никогда не забуду твоей доброты и щедро вознагражу тебя за это!"


- Ха-ха, всегда пожалуйста! - Ци Ши громко рассмеялся, когда он повернулся, чтобы посмотреть на Ядовитого Дока и остальных. "Я же говорил. Китайские чудо-врачи - так себе врачи!"


Ядовитый Док, Гуан Хуа и остальные выглядели недовольными. Но, с другой стороны, Ван Сянь жутко улыбнулся.


Он не ожидал, что эта миссия будет связана с заговором.


Он многозначительно посмотрел на Ци Ши, но не стал сразу же разоблачать его.


- Чудо-врач Ци Ши, неужели я должен все время оставаться в облаке Инь-Ян? - почтительно с улыбкой спросил глава Горданвея.


- Нет. Я на вас кое-что приклею.


Чудо-врач Ци Ши покачал головой, достав странный на вид талисман. После этого он подошел к главе Гордануэй и приклеил его на него.


- Этот талисман может временно держать ваш недуг под контролем. Вы никогда не должны его снимать! - Ци Ши предупредил главу Гордануэй.


- Не волнуйся, чудо-врач Ци Ши. Никто не может снять его без моего разрешения! - с сияющим лицом сказал глава Гордануэй.


- Хорошо, теперь вы можете двигаться!


На лице Ци Ши красовалась широкая улыбка. Он вынул колокольчик и убрал облако Инь-Ян.


- Ха-ха, я действительно выздоровел!


Поскольку глава Гордануэй мог свободно двигать своим телом, он не мог удержаться от громкого смеха.


- Спасибо тебе, чудо-врач Ци Ши, - поблагодарил он. "Я также хотел бы выразить свою благодарность и остальным чудо-врачам. Сегодня я буду хорошим хозяином для всех вас, а завтра отправлю вас домой!"


- Мы рады, что вы поправились. Мы некомпетентны, но, к счастью, есть чудо-врач Ци Ши!


- Чудо-врач Ци Ши невероятен. Я верю, что с сегодняшнего дня ты поднимешься в списке чудо-врачей.


Один за другим чудо-врачи поздравили главу Гордануэй и чудо-врача Ци Ши.


Ядовитый Док, Гуан Хуа и остальные китайские врачи имели кислые выражения на лицах.


Здесь собралось много китайских чудо-врачей. Даже Ядовитый Док, занимающий 9-е место, присутствовал. Но в конце концов, главу Гордануэй вылечил чудо-врач из островной страны. Какой позор!


- Пойдемте. Уже довольно поздно. Я велел своим людям приготовить угощение! - радостно воскликнул глава Гордануэй.


Все люди последовали за главой Гордануэй в большую пещеру.


Там были песни и танцы с вином и едой.


Чудо-врач Ци Ши, без сомнения, стал самой привлекательной фигурой на этом мероприятии. Большинство чудо-врачей подходили к нему, чтобы выслужиться. Даже глава Гордануэй поднял в его честь тост!


- Хм, искусство Инь и Ян родом из Китая. Он использовал наше искусство, чтобы вылечить главу Гордануэй... Ну и ублюдок!


Гуан Хуа сердито осушил бокал вина. Некоторые китайские чудо-врачи помрачнели.


- А почему чудо-врач Ван ничего не сделал? - спросил вдруг Ядовитый Док, держа в руках ядовитую змею.


- Хе-хе, я еще не настолько опытен! - Ван Сянь покачал головой и улыбнулся.


- Чудо-врач Ван смог даже покалечить руки Фэн Хуацзы, оставив всех чудо-врачей Гильдии священных последователей с носом. Я думаю, что ты достаточно опытен.


Ядовитый Док посмотрел на Ван Сяня и слегка улыбнулся ему.
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Глава 212: Заговор. (2)


Ван Сянь посмотрел на Ядовитого Дока и прямо спросил: "Ядовитый Док хочет отомстить за Фэн Хуацзы?"


- Ха-ха! Я не горю желанием. Кроме того, его руки были искалечены, потому что он проиграл в вызове, который сам же и инициировал. Он слишком самоуверенный. Однако я хотел бы сообщить тебе, что у Фэн Хуацзы есть мастер! - Ядовитый Док от души рассмеялся.


- Благодарю тебя, старший, за напоминание!


Ван Сянь был ошеломлен, но кивнул головой со слабой улыбкой.


- Гильдия священных последователей намного лучше секты Святых медиков.


Ядовитый Док небрежно сделал сбивающее с толку заявление.


Ван Сянь улыбнулся и ничего не сказал. Он поднял свой бокал с вином.


- Эй, чудо-врачи из Китая! Хотя вы, ребята, ничего не сделали, я все равно подниму в вашу честь тост!


В этот момент Ци Ши, неся бокал, гордо подошел и громко рассмеялся.


Никто не обратил на него внимания. Ядовитый Док молча играл со своей черной ядовитой змеей. Гуан Хуа наслаждался своим вином, а остальные несколько чудо-врачей тихо беседовали.


- В Китае есть поговорка, которая звучит примерно так: когда человек достигает определенного уровня, он может быть наставником для остальных. В мире медицины не должно быть географических различий. Похоже, что вы, ребята, все еще слишком узколобы! - саркастически прокомментировала Ци Ши.


- Дамы и госрода! Спасибо вам за то, что вы приехали сюда!


В этот момент подошел глава Гордануэй с бокалом вина в руке. Подняв его, он объявил: "Чудо-врач Ци Ши и я поднимаем за всех вас тост!"


Ци Ши, стоявший рядом, поднял свой бокал над толпой с саркастическим выражением лица.


- Благодарю вас, глава Гордануэй, за теплый прием!


Ядовитый Док, Гуан Хуа, Ван Сянь и вся толпа подняли свои бокалы.


- Этот молодой чудо-доктор кажется мне немного знакомым. Я не видел, чтобы ты пытался раньше. Должно быть, было очень легко достать эти духовные камни!”


Когда Ци Ши увидел Ван Сяня, он улыбнулся.


- Если я начну действовать, то кто-то потеряет свою жалкую жизнь! - бесстрастно сказал Ван Сянь Ци Ши.


- Ха-ха, это очень интересно! Чтобы стать чудо-врачом в таком юном возрасте, кажется, что уровень медицины в Китае действительно опустился ниже плинтуса!


Ци Ши саркастически рассмеялся, когда он покачал головой и направился к толпе.


Глава Гордануэй взглянул на Ван Сяня и не произнес ни слова. После простого кивка он ушел.


Ван Сянь глянул на Ци Ши, и его губы изогнулись в улыбке.


Банкет не был долгим и закончился через час с лишним.


Несколько слуг отвели гостей в их личные комнаты.


Комнаты находились в глубине горы. Однако их интерьер был роскошным.


Вскоре вошел Мо Цинлун и доложил Ван Сяню: "Молодой мастер, глава Гордануэй вернулся в ту пещеру. Ци Ши покинул то место!"


- Тогда давай отправимся туда. Хм, как же нелегко заработать эти пятьсот духовных камней... Мне придется попросить главу Гордануэй увеличить вознаграждение!


Ван Сянь улыбнулся и встал, прежде чем вместе с Мо Цинлуном направиться к пещере, где находился глава Гордануэй.


Благодаря своей силе они легко миновали патрулирующих стражников и добрались до входа в пещеру.


Ван Сянь даже не пытался остаться незамеченным. Его шаги сразу же насторожили главу Гордануэй, сидевшего в центре пещеры.


- А?


Глава Гордануэй открыл глаза и уставился на Ван Сяня и Мо Цинлуна: "Могу я узнать, что вы здесь делаете в столь поздний час?"


- Мы пришли за духовными камнями!


Ван Сянь увидел талисман на главе Гордануэй и направился прямо к нему.


- А? Остановись!


Увидев Ван Сяня, идущего прямо к нему, глава Гордануэй торжественно крикнул ему.


В этот момент ящер в углу поднялся и медленно направился к Ван Сяну, злобно глядя на него.


- Я здесь, чтобы спасти главу Гордануэй!


Ван Сянь уставился на ящера, который шел ему навстречу, и выпустил свою ауру.


Ящер окаменел и в ужасе отступил назад.


- Что за?..


Глава Гордануэй удивился и недоверчиво уставился на Ван Сяня.


Его спутник был существом прирожденной сферы, и все же он окаменел от одного взгляда. Это было просто невозможно!


Ван Сянь ухмыльнулся и продолжил свой путь к главе Гордануэй.


- Тебе, должно быть, жить надоело. Это территория семьи Гордануэй!


Глава Гордануэй встал и выпустил сильную ауру.


- Не волнуйся, мы здесь, чтобы помочь!


Мо Цинлун увидел, как к ним устремилась волна ауры. Взмахнув рукой, он преградил ей путь.


- Прирожденный эксперт!


Глава Гордануэй мгновенно насторожился и пристально посмотрел на Ван Сяня и Мо Цинлуна.


- Я здесь, чтобы спасти тебя, глава. Иначе бы ты даже не понял, как тебя убили бы!


Ван Сянь подошел к главе Гордануэй и потянулся к талисману на его теле!


- А?


Глава Гордануэй был потрясен. Увидев, что Ван Сянь поднял руку, он сразу же насторожился.


Однако, к его удивлению, появились капли воды и смыли талисман с его тела.


После касания с водой талисман разлетелся на куски.


Глава Гордануэй пришел в ужас, когда по его спине пробежал холодок.


Он даже не мог выдержать удара молодого человека, стоявшего перед ним, когда он находился на вершине прирожденной сферы!


Однако он быстро пришел в себя и тупо уставился на лежащий на земле талисман.


- Это... как это возможно?


Ван Сянь улыбнулся и сделал знак ящеру!


Ящер в страхе уставился на Ван Сяня. Удушающее давление, исходившее от Ван Сяня некоторое время назад, совершенно ошеломило его.


Ящер немного поколебался, прежде чем подползти поближе.


Как только ящер приблизился, глава Гордануэй издал вопль боли. Он тут же сел на землю и начал подавлять боль.


Ящер, приблизившись к главе Гордануэй, использовал свой язык, чтобы полизать его тело.


- Вернись в угол!


После того как он снова выпустил свою ауру, ящер почувствовал удушающее давление и поспешно метнулся в угол.


В этот момент странная энергия на теле главы Гордануэй рассеялась.


- Выходит это из-за?.. Это же?..


Глава Гордануэй внезапно поднял голову и с горечью посмотрел на ящера.


- Ты не болен, но с ящером что-то не так!


Ван Сянь указал на ящера в углу.


Ван Сянь попытался использовать свои особенные глаза, чтобы проверить повреждения на главе Гордануэй во второй половине дня.


С помощью своих глаз он мог увидеть любую энергию.


Он заметил слабую энергию, исходящую от ящера, которую поглощал глава Гордануэй.


Этот источник энергии и был источником его недуга.


- С Сяо Цзя что-то не так?! - с горечью спросил глава Гордануэй.


- Кто-то что-то сделал с ящером и, должно быть, использует какой-то метод, чтобы медленно контролировать тебя! - объяснил Ван Сянь.


Глава Гордануэй крепко сжал руки в кулак. Бросив взгляд на ящера в углу, он медленно направился к нему. И тут снова возникло ощущение потери контроля.
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Глава 213: Как ты... как ты понял?!


Глава Гордануэй глубоко вздохнул и постепенно успокоился.


Он стоял там, не говоря ни слова, и размышлял.


Ван Сянь не стал его беспокоить. Он верил, что мудрый старик, стоявший перед ним, способен все исправить.


- Черт, учитывая нынешний статус Гордануэй после десятилетий доминирования в Нефритовой стране, я никогда не ожидал, что кто-то из близких причинит мне боль!


В глазах главы Гордануэй вспыхнуло сияние. "Сяо Цзя вырос рядом со мной и постоянно ходит за мной по пятам. Он мне очень дорог. Но они действительно нашли способ контролировать меня и, в конечном счете, всю семью Гордануэй через Сяо Цзя. Черт!"


Когда он закончил говорить, в глазах главы Гордануэй вспыхнуло свирепое сияние, прежде чем он закрыл их.


- Спасибо тебе. Я думаю, что семья Гордануэй теперь полна дыр, и надеюсь, что ты сможешь вылечить Сяо Цзя!


Когда глава Гордануэй снова открыл глаза, он поклонился Ван Сяню.


Глава Гордануэй был еще более почтителен к таинственному и грозному чудо-врачу, чем к Ци Ши.


- Конечно, вылечу. Я все равно пришел за духовными камнями.


Ван Сянь улыбнулся и подал ящеру знак.


Когда ящер подошел ближе, глава Гордануэй снова почувствовал боль. Ван Сянь погладил его по голове, и драконья энергия в теле Ван Сяня быстро нейтрализовала яд в теле ящера.


Это был уникальный ядовитый газ, который попал в организм через пищу.


Он не причинил никакого вреда ящеру, но принес бы огромный вред тем, кто находился рядом с ним. В частности, главе Гордануэй, который практиковал свое культивирование возле ящера и поглощал ядовитый газ.


- Спасибо тебе, чудо-врач!


Глава Гордануэй больше не чувствовал боли. С радостным выражением лица он быстро и почтительно поблагодарил Ван Сяня.


- Достаточно просто дать мне хорошую награду! - беспечно сказал Ван Сянь.


- Да, конечно!


Глава Гордануэй поспешно кивнул и нахмурил брови. "Чудо-врач, сначала я разберусь со своими семейными делами!"


- Ладно, иди. Я собираюсь поспать!


Ван Сянь пренебрежительно махнул рукой и ушел. Мо Цинлун внимательно следил за ними.


Глава Гордануэй пристально посмотрел на Ван Сяня. "Этот молодой человек гораздо более грозен, чем я!"


Ящер высунул язык, издавая какие-то звуки.


Глава Гордануэй погладил голову ящера и тихо спросил: "Сяо Цзя, ты хочешь сказать, что почувствовал себя подавленным, когда увидел его?"


Ящер кивнул.


- Я слышал от своего мастера, что существует еще одна сфера, помимо сферы над прирожденной сферой. Она известна как Бессмертные Земли. Неужели этот молодой чудо-врач достиг такого уровня? - пробормотал он, глядя на ящера с мерцающим блеском в глазах.


- Пойдем, Сяо Цзя. Сегодня нам нужно избавиться от паршивой овцы.


Сегодняшняя ночь в Нефритовой стране не была спокойной.


Изредка с окрестных гор доносилось рычание зверей.


Тем более неспокойно было на территории Гордануэй.


Ван Сянь не хотел вмешиваться в их дела. Он был здесь, чтобы заработать духовные камни, а не вмешиваться в семейные дела.


Он терпеть не мог попадать в еще большие неприятности.


На следующее утро ярко светило солнце. Воздух в Нефритовой стране был гораздо лучше, чем в Китае.


Настроение Ван Сяня поднялось, когда он вдохнул свежий воздух.


- Сэр, я провожу вас в зал. Глава Гордануэй скоро будет там! - сказала Ван Сяню прислуга.


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул, и они с Мо Цинлуном ушли в зал.


- Поздравляю чудо-врача Ци Ши. Слух о том, что вы лечите главу Гордануэй, успешно распространился. Я уверен, что вы подниметесь в списке!


- На этот раз чудо-врач Ци Ши определенно сможет войти в топ-30. В конце концов, вчера вы побили многих врачей!


- Совершенно верно. Даже Ядовитый Док вам не ровня. Вы точно подниметесь в списке!


- Ха-ха, мои медицинские навыки не так уж и велики. Просто некоторых людей переоценивают! - Ци Ши повысил голос, когда он обвел взглядом Ядовитого Дока и других врачей в углу зала. Он не мог скрыть самодовольного выражения своего лица.


- Чудо-врач Ци Ши, не скромничайте. Ваши медицинские навыки впечатляют. Мы не можем с вами сравниться!


Несколько человек засмеялись и тут же ответили.


- Учитывая мои медицинские навыки, я могу в лучшем случае попасть в первую пятерку. Есть несколько людей лучше меня!


Ци Ши мягко покачала головой. "Искусство Инь и Ян - самое лучшее в нашей стране. Однако китайские врачи, которые - известны как лучшие, с каждым поколением становятся все хуже. Даже какой-то малец попал в список!


Говоря это, он подумал, что это было забавно, когда он увидел входящего Ван Сяня.


- Верно. Этот парень вчера ничего не сделал. Очевидно, он не хотел опозориться перед нами!


- Он был единственным, кто ничего не сделал!


- Он, скорее всего, пришел сюда, чтобы насладиться бесплатной едой и получить десять духовных камней. Какой бесстыдный поступок!


Некоторые из окружающих людей прокомментировали это с улыбками, просто чтобы подлизаться к чудо-врачу Ци Ши.


- Хе-хе!


Как только Ван Сянь сел, он сразу же услышал их комментарии. У него был саркастический взгляд, когда он посмотрел на дверь.


Глава Гордануэй привел с собой пять-шесть человек.


Все почувствовали исходящую от них смутную кровавую ауру.


Судя по всему, совсем недавно они убивали людей.


- Хм? Глава Гордануэй уже здесь. Похоже, он неплохо выглядит. Чудо-врач Ци Ши действительно потрясающий! - сказали люди вокруг чудо-врача Ци Ши, когда увидели главу Гордануэй.


- Что? - чудо-врач Ци Ши был слегка ошарашен, когда резко обернулся.


- Глава Гордануэй, вы сегодня рано встали. Почему вы не отдыхаете? С моим талисманом вы можете хорошо выспаться! - с улыбкой на лице сказал чудо-врач Ци Ши.


- Я и глазом не сомкнул прошлой ночью! - глава Гордануэй бросил на него кровожадный взгляд.


- А? Почему? - чудо-врач Ци Ши с сомнением спросил, когда заметил что-то не так с выражением лица главы Гордануэй.


- Потому что я избавлялся от паршивых овец! - произнес глава Гордануэй страшным голосом. Вскоре после этого все с ужасом увидели, как кулак ударил Ци Ши в грудь.


Бам!


- Как ты посмел вступать в сговор с этими предателями и отравить меня, чудо-врач Ци Ши? Ты тоже присоединишься к ним!


Чудо-врач Ци Ши выплюнул полный рот свежей крови. Он сразу побледнел. "Как ты... как ты понял?!"


- Заберите его. Я позабочусь о том, чтобы он наслаждался жизнью до конца своих дней!


Глава Гордануэй холодно скомандовал людям, стоявшим позади него, и облегченно вздохнул.


Затем он подошел к Ван Сяню и поклонился. "Чудо-врач Ван, благодарю тебя!"

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 214



Глава 214: Горный Хребет "Нефритовый Король".


Все в зале были ошарашены и смотрели на происходящее с недоверием.


Они тупо смотрели на главу Гордануэй, который поклонился молодому человеку и почтительно поблагодарил его.


Его поклон был глубоким, и он совсем не походил на прирожденного эксперта. Он также не действовал так, как ожидалось бы от главы семьи высшего уровня в Нефритовой стране.


Он был похож на обычного гражданина, благодарившего своего благодетеля за то, что тот протянул ему руку помощи.


- Похоже, что вопрос, который вас беспокоил, уже решен! - искренне сказал Ван Сянь.


- Благодарю тебя, чудо-врач Ван, за помощь. Я уже все уладил.


Глава Гордануэй, слегка улыбнувшись, сел напротив Ван Сяня. "Чудо-врач Ван, если тебе понадобится моя помощь в Нефритовой стране, не стесняйся, дай мне знать!"


- Хорошо! - со смешком ответил Ван Сянь.


- А чудо-врач Ван случаем не заинтересован в том, чтобы посмотреть все местные красоты? Если ты заинтересован, то я прикажу своим ребятам показать тебе Нефритовую страну!


Глава Гордануэй показал свое гостеприимство.


- Спасибо, но я откажусь. Я здесь, в Нефритовой стране, чтобы уладить кое-какие дела. Я уйду сразу после того, как подкреплюсь!


Ван Сянь отрицательно покачал головой. Если бы он остался в этом месте дольше, Лань Цин Юэ, вероятно, "убила" бы его своим взглядом.


- Ну тогда если ты когда-нибудь решишь посетить Нефритовую страну в будущем, дай мне знать заранее. Я определенно буду хорошим хозяином!


Глава Гордануэй улыбнулся и встал. "Чудо-врач Ван, китайские медицинские методы действительно имеют невероятные эффекты, и ты действительно достойный молодой герой! Приятного аппетита! Я откланиваюсь.


Ван Сянь улыбнулся и попрощался с главой Гордануэй.


Когда глава Гордануэй ушел, все были потрясены.


Они внимательно следили за всем развитием событий.


У них возникло ощущение, что глава Гордануэй переусердствовал. Тон, которым он разговаривал с этим молодым человеком, был совершенно почтительным.


Даже когда чудо-врач Ци Ши нашел способ вылечить недуг главы Гордануэй вчера, тот не был так почтителен.


Однако реакция этого молодого человека была еще более шокирующей.


Он, казалось, воспринимал все как должное, действуя беззаботно.


Следует знать, что это была первоклассная семья с несколькими прирожденными специалистами, и у нее даже была сильная армия.


- Согласно тому, что сказал глава Гордануэй, его недуг был вызван чудо-врачом Ци Ши и членами его семьи. Похоже, чудо-врач Ван раскрыл заговор.


- Чудо-врач Ван из Китая действительно способен видеть заговор насквозь. Более того, он, кажется, полностью вылечил недуг главы Гордануэй.


- В Китае есть поговорка, которая согласуется с идеей, что герои часто бывают молоды. Чудо-врач Ван обладает такими удивительными медицинскими навыками в столь юном возрасте. Его будущее определенно будет необыкновенным!


- Чудо-врач Инь-Ян был действительно высокомерен. Вчера он издевался над чудо-врачами из Китая. Теперь, когда его план был раскрыт, ему, скорее всего, конец!


- Неудивительно, что чудо-врач Инь-Ян сумел частично вылечить главу Гордануэй. Выходит, это все его рук дело!


Окружавшая их группа чудо-врачей эмоционально вздохнула. Последователи и ученики этих чудо-врачей смотрели на него с благоговейным трепетом.


Никто не ожидал, что такой юнец будет обладать такими удивительными медицинскими навыками.


Что же касается тех, кто еще недавно толпился вокруг чудо-врача Ци Ши, то они тут же убежали с покрасневшими лицами.


- Ха-ха, чудо-врач Ван заставил китайских чудо-врачей гордиться собой. Это действительно за пределами моего воображения!


Чудо-врач Гуан Хуа привел с собой своих учеников и от души рассмеялся.


- Наверное, мне просто повезло! - смеясь, ответил Ван Сянь.


Еще один чудо-врач подошел и почтительно сказал Ван Сяню: "Чудо-врач Ван обладает поистине исключительными медицинскими навыками и намного лучше нас!"


Когда человек достигает определенного уровня мастерства, он может быть наставником других. Они не смотрели свысока на Ван Сяня только из-за его юного возраста!


Благодаря этому инциденту Ван Сянь точно станет знаменитым.


Ядовитый Док подошел и с любопытством спросил: "Чудо-врач Ван, не мог бы ты поделиться с нами тем, как ты продиагностировал недуг главы Гордануэй?"


- Правда заключается в том, что глава Гордануэй не был болен... просто кто-то отравил его ящера. Ядовитая змея Ядовитого Дока, вероятно, обнаружила это, но перепугалась ящера! - искренне ответил Ван Сянь.


- Ах, так вот оно что!


Ядовитый Док слегка кивнул головой. "Неудивительно, что так много чудо-врачей не смогли найти источник недуга. В конце концов, проблема была не в главе Гордануэй. Чудо-врач Ван, ты действительно невероятен. На этот раз я действительно убежден!"


Ван Сянь обменялся с ними любезностями и улыбнулся.


Доктор Сунь, стоявшая рядом, взглянула на Ван Сяня с еще большим восхищением. Что же касается молодого человека в белой рубашке, то его глаза широко распахнулись, и он был явно потрясен.


- Чудо-врач Ван, ты сейчас вернешься в Китай? - спросил Гуан Хуа.


- Нет, мне еще нужно кое-что сделать, и я уеду позже! - Ван Сянь покачал головой.


- Мы тоже будем здесь какое-то время.


Покончив с завтраком, Ван Сянь попрощался с Гуан Хуа и его учениками. Он сел в машину, назначенную ему главой Гордануэй, и направился туда, где находилась Лань Цин Юэ.


Край горного хребта "Нефритовый Король" являлся самым оживленным регионом во всей Нефритовой стране.


Чтобы гарантировать, что местные обычаи будут соблюдаться, местное правительство вырыло много пещер в этом районе, чтобы привлечь людей.


И в течение следующих нескольких дней это будут самые напряженные дни в году.


Ежегодный нефритовый фестиваль должен был состояться в ближайшие дни. В этот период любители нефритовых камней и бизнесмены будут делать ставки и покупать лучшие камни!


Ван Сянь увидел огромную толпу, собравшуюся у входа.


- Чудо-врач Ван, я буду ждать вас здесь. Если вам что-нибудь понадобится, вы можете позвонить мне! - почтительно сказал водитель Ван Сяню.


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул головой. Он вышел из машины и посмотрел вперед.


Это был великолепный вход. Центр горного хребта "Нефритовый Король" был прорыт насквозь, и по обеим сторонам тропы располагались различные каменные пещеры.


Внутри каменных пещер и у входа в них были выставлены различные камни.


Некоторые камни имели слабый зеленый оттенок, в то время как другие имели оттенок красного.


Это были не что иное, как камни для ставок.


Ван Сянь позвонил Лань Цин Юэ и вошел.


Пройдя через вход, он увидел еще более изысканные пещеры. У входа в эти пещеры лежали нефритовые камни, которые были красиво вырезаны.


Ван Сянь увидел Лань Цин Юэ, стоящую вместе с дядей у входа в довольно роскошную пещеру.


Лань Цин Юэ бросила на пещеру горький взгляд.


Ван Сянь смутился и нахмурился. Он подошел и крикнул: "Цин Юэ!"


- Сяо Сянь! - увидев, что он идет к ней, Лань Цин Юэ выдавила из себя улыбку.


Ван Сянь мог сказать, что Лань Цин Юэ была несчастна, и заботливо спросил: "Что случилось?"


- Да ничего. Просто возникли некоторые вопросы, связанные с покупкой нефритовых камней. Поставщик, с которым мы работаем уже давно, внезапно решил прекратить сотрудничество с нами.


Лань Цин Юэ слегка нахмурилась. "Они сказали, что кто-то мешает им работать с Глубоководными украшениями. Тск! Те, кто стоят за этим, скорее всего, - Ювелирные изделия Чжоу и секта Лин Юэ!"
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Глава 215



Глава 215: Ставки на камни.


- Цин Юэ, сколько нефритовых камней тебе надо? - спросил Ван Сянь у Цин Юэ, которая выглядела угрюмой.


- Мне нужно около 600 килограммов нефритовых камней низкого класса, 100 килограммов камней среднего класса, 50-60 камней высшего класса и более 1000 граммов камней супер высшего класса, - ответила Лань Цин Юэ.


Как первоклассная ювелирная компания в Китае, Глубоководные украшения должны были ежегодно тратить более миллиарда на закупку только для того, чтобы поддержать продажи всей группы.


В предыдущие годы они работали с одной известной компанией в Нефритовой стране. Однако в этом году эта компания отказалась работать с ними.


Из-за этого у Глубоководных украшений будут проблемы.


Без достаточного количества нефритовых камней для производства нефритовых украшений в этом сегменте возникла бы острая нехватка.


Это стало бы огромным ударом по топовой ювелирной группы.


- А ты не можешь найти другого поставщика? - с сомнением спросил Ван Сянь.


- Не могу! - Лань Цин Юэ покачала головой и подавленно сказала: "У нас нет достаточного капитала. У нас в группе только более полумиллиарда ликвидных средств. В настоящее время мы можем позволить себе вывезти только сто или двести миллионов!"


- Кроме того, поиск нового партнера по работе - процесс слишком долгий. К этому времени нефритовый фестиваль уже закончится.


- Цин Юэ, почему бы нам не взять кредит в банке, чтобы пережить этот кризис?! - предложил это Лань Цин Юэ Лань Цюаньфэн.


Лань Цин Юэ кивнула головой. "Я думаю, это единственный выход. У нас не может быть недостатка в нефритовых камнях, поскольку они очень важны!"


- Цин Юэ, разве у вас нет мастеров, которые хорошо разбираются в ставках на камни? Я считаю, что если вы купите несколько нефритовых камней через ставки, это будет намного дешевле, чем прямая закупка! - спросил Ван Сянь, вопросительно глядя на Лань Цин Юэ.


Ставки на камни были похожи на азартные игры. С помощью одной ставки можно стать миллионером или банкротом. Однако первоклассный мастер по ставкам на камни мог состряпать из этого прибыльный бизнес.


- Чудо-врач Ван, в прошлом у нас была команда, делавшая ставки на камни. Но всю команду переманили! - Лань Цюаньфэн с болью в сердце покачал головой.


- Полагаться на ставки на камни не вариант. Даже если бы у нас была команда, мы просто сэкономили бы немного денег.


Лань Цин Юэ не беспокоилась о команде по ставкам на камни, которую переманили.


- Тогда позволь мне это сделать. Сегодня я буду играть роль мастера по ставкам на камни! - Ван Сянь поправил свою одежду и сказал Лань Цин Юэ, как будто он был каким-то мастером.


- Сяо Сянь, тебе не нужно беспокоиться об этом. Я попрошу группу прислать мне еще денег! - Лань Цин Юэ позабавило его поведение.


Ван Сянь удивленно поднял брови. "Раз уж ты теперь свободна, то можешь присоединиться ко мне и сделать ставки на камни. Пошли!


- Сяо Сянь, ты серьезно? Если ты хочешь делать ставки, то вперед. Я буду со стороны давать тебе советы! - Лань Цин Юэ улыбнулась.


Поскольку на данный момент у них не было достаточного капитала, они могли только приостановить закупки.


- Делать ставки на камни не так-то просто. Я долго учился этому у нескольких мастеров. Но все равно толком не научился! - сказал Лань Цюаньфэн Ван Сяню.


- Я умею делать ставки на камни! - сказав это, Ван Сянь рассмеялся. Он посмотрел на Лань Цин Юэ. "Я не раскрыл свою вторую личность. Вообще-то я мастер делать ставки на камни".


Лань Цин Юэ закатила глазки с явным недоверием.


Она лучше, чем кто-либо другой, разбиралась в нефритовых камнях и ставках на камни. Дело было не только в опыте, но и в удаче.


Ван Сянь уверенно улыбнулся. С его особенными глазами ставки на камни были плевым делом!


- Это место известно как улица ставок на камнях. Вся улица имеет длину в три километра, и здесь можно найти более десяти тысяч камней!


Лань Цин Юэ представила это место Ван Сяню.


Ван Сянь кивнул, глядя на то место, по которому они шли.


Здесь было множество ларьков, где выставлялись камни.


Ван Сянь подошел к ларьку. Владелец ларька был мужчиной средних лет. Когда они подошли, его глаза заблестели.


- Только что кое-кто приобрел миллион нефритовых камней за сто тысяч. В моем ларьке самый лучший фэншуй из всех ларьков на этой улице, - мужчина средних лет повысил голос, представляя им свой ларек.


Ван Сянь прищурился и обвел взглядом несколько сотен камней, лежащих на прилавке.


Ван Сянь потерял дар речи, когда увидел, что все камни на этом прилавке - обычные. Там не было нефритовых камней, и он утверждает, что у него самый лучший фэншуй?


- Ради нефритового фестиваля в Нефритовую страну приезжает огромное количество туристов. Некоторые люди пользуются этой возможностью, чтобы получить преимущества. Если ты не спец в этом, то тебе будет трудно достать нефритовый камень в течение этих нескольких дней! - Лань Цин Юэ напомнила Ван Сяню, увидев, что он серьезно смотрит на камни.


- Доверься мне! - Ван Сянь обернулся и улыбнулся ей.


Он подошел ко второму ларьку, указал на камень и спросил: "Босс, за сколько ты это продашь?


- Там есть ценник! - владелец ларька глянул на Ван Сяня и улыбнулся.


Лань Цин Юэ, стоявшая рядом с ним, тоже улыбнулась.


Ван Сянь подошел и поднял камень. Камень был размером с два кулака с зелеными точками снаружи. Этот тип камней был не совсем хорош.


Он также стоил 80,000.


- Ты хочешь разломать камень здесь? Мы можем сделать это бесплатно! - с улыбкой спросил владелец ларька.


- А я могу сделать это сам? - спросил Ван Сянь.


- Разумеется! - кивнул владелец.


- О, гляньте, кого я вижу! Здесь кое-кто из Глубоководных украшений! Но с чего бы? Собираетесь ли вы через ставки на камни поддержать продажи Глубоководных украшений? Ха-ха!


В этот момент послышался саркастический смешок.


Лань Цин Юэ и Лань Цюаньфэн были ошеломлены на мгновение. Когда они обернулись и увидели группу людей, их лица сразу же поникли.


Там было больше двадцати человек с одной дамой и четырьмя мужчинами средних лет в центре.


За ними следовали несколько стариков и молодых людей.


Та, что заговорила, была дама. Она пристально посмотрела на Ван Сяня и остальных с насмешливым взглядом.


- Хе-хе, это же Чжоу! Какой огромный состав!


Лань Цин Юэ уставилась на даму и остальных людей с потемневшим выражением лица.


- Девушка из семьи Лань... а у тебя неплохие способности. Несколько дней назад ты собирался жениться на члене семьи Лю. Но теперь ты держишься за чудо-врача Вана. Как хорошо быть молодым человеком!


Дама средних лет насмехалась над Лань Цин Юэ. Затем она повернулась и посмотрела на Ван Сяня. "Могу поспорить, что ты чудо-врач Ван. Какой молодой и многообещающий человек!.."


- А? - услышав, что сказала дама средних лет, Лань Цин Юэ разозлилась. "Ты уже старая кашолка, так что завидуй молча".


- Хе-хе, даже если бы я не была стара, я не была бы свободным человеком!


В глазах дамы мелькнул холодок.
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Глава 216



Глава 216: Мастер ставок на камни?


Ее слова заставили Лань Цин Юэ почувствовать себя неловко, поэтому она гневно посмотрела на женщину средних лет.


Услышав, что сказала женщина средних лет, Ван Сянь холодно сказал ей: "Старая карга, не беспокой нас!"


- Как ты меня назвал? Старая карга? - крикнула женщина средних лет, услышав слова Ван Сяня, и яростно уставилась на него.


- Я уже сказал это! Или мне еще раз это повторить? - бесстрастно сказал Ван Сянь, обращаясь к женщине средних лет.


- Чудо-врач Ван! Не думай, что ты можешь быть высокомерным только потому, что ты довольно высоко забрался в списке чудо-врачей. Мы не семья Лю. Ты всего лишь врач без фракции! Не задирай свой нос, а то споткнешься! - резко напомнил Ван Сяню мужчина средних лет рядом с женщиной средних лет.


- О, ты это серьезно? - Ван Сянь насмешливо посмотрел на мужчину средних лет.


- Тск! Легко умереть молодым, когда ты так высокомерен!


Мужчина средних лет не выказал никаких признаков слабости и сказал: "Врачу без фракции не безопасно разгуливать вдали от дома!"


В глазах Ван Сяня мелькнуло убийственное намерение.


Мужчина средних лет беззаботно рассмеялся. Его секта Лин Юэ была первоклассной силой, подобной семье Лю.


Хотя этот юноша уничтожил семью Лю, секта Лин Юэ не боялась его. На самом деле он даже не считал Ван Сяня равным себе.


Хотя чудо-врачи были сильны и могли призвать экспертов, которые были им обязаны, у врача без фракции есть огромная слабость.


Дело заключалось в том, что у них не было никакой реальной поддерживающей силы или невероятной индивидуальной силы.


Гильдии священных последователей в прошлом не существовало. Создатели Гильдии священных последователей были сборищем различных чудо-врачей.


Их цель состояла в том, чтобы обеспечить безопасность различных чудо-врачей.


Так как в прошлом многие чудо-врачи часто подвергались угрозам и были убиты.


Чудо-врач с девятого место был убит маньяком Цзи! И все же маньяк Цзи остался жив.


Причина заключалась в том, что чудо-врач с девятого место не принадлежал ни к Гильдии священных последователей, ни к секте Святых медиков.


Если бы у него была сильная поддержка, маньяк Цзи определенно не стал бы действовать опрометчиво.


Потому что если бы он это сделал, то это было бы равносильно пощечине поддерживающей его силе и объявлению ей войны.


Сильная поддерживающая сила определенно выследила бы маньяка Цзи.


Однако те, кто был обязан чудо-врачу с девятого место, боялись силы маньяка Цзи и не стремились отомстить за него.


Кроме того, эксперты не обязаны быть на побегушках у чудо-врачей, которым они обязаны. После того как они отплатят за услугу, они, естественно, не станут помогать в будущем.


Это были слабости врача без фракции, а также причина, по которой секта Лин Юэ не боялась Ван Сяня.


Если Ван Сянь осмелится отправить двух прирожденных экспертов в секту Лин Юэ, то секта Лин Юэ может также пригласить другие секты или друзей встретиться с ними лицом к лицу.


Семья Лю просто оказалась застигнутой врасплох! Если бы семья Лю подготовилась, то они не были бы уничтожены!


В этот момент местный житель Нефритовой страны рядом с мужчиной средних лет внезапно сказал: "Это наша территория. Если брат Чжоу в чем-то нуждается, просто скажи это нам!"


- Ха-ха, я не должен беспокоить брата этим. Это мелкие вопросы, и секта Лин Юэ может решить их сама!


Мужчина среднего возраста из секты Лин Юэ посмеялся от души.


- Эй, будет лучше, если в будущем вы, ребята, не будете перед нами мешатся. Вы, ребята, не соперники для ювелирных украшений Чжоу. Отступите молча на второе место, иначе ваши потери будут серьезными! - с улыбкой сказала женщина средних лет.


- А вы, ребята, действительно уверены в себе!


Ван Сянь взглянул на них с презрением и насмешкой. "Глубоководные украшения не только не отступят на второе место, но и будут становиться все сильнее и сильнее".


Ван Сянь подошел к месту, где работает мастер-каменотес, и подал знак мастеру-каменотесу.


Мастер-каменотес отошел в сторону и жестом попросил Ван Сяня продолжать.


Ван Сянь поднял камнерезный инструмент и положил на него камень. С уверенной улыбкой он решительно срезал кусок.


Владелец ларька был потрясен, увидев толпу. А когда он увидел, что Ван Сянь режет камень, то сразу же оглянулся.


- Ох! Он выиграл... выиграл!


[Примечание: выиграл в ставках на камни означает, что стоимость драгоценного камня, скрытого внутри камня, выше, чем цена, уплаченная за камень]


Увидев камень, владелец ларька громко воскликнул, не веря своим глазам.


- Он действительно выиграл!


Лань Цин Юэ и Лань Цюаньфэн повернулись. Их горькие выражения быстро сменились лучезарными улыбками.


Ван Сянь улыбнулся. Все вышло так, как он и ожидал. Как он мог не выиграть своими особенными глазами? Если бы он потерпел неудачу, то, должно быть, ослеп.


Используя свои особенные глаз, чтобы осмотреть камень, Ван Сянь мог посмотреть сквозь камень. Он увидел внутри примерно тысячу граммов первоклассного нефрита.


- Ого! Первоклассный нефрит! Эта штука стоит не менее 7-8 миллионов, - громко воскликнул владелец ларька.


Голос владельца привлек внимание толпы, и они подошли с любопытством.


- Ух ты, какой огромный кусок без всяких примесей. Это как минимум 7-8 миллионов.


- Эй, братец, продашь его за 8 миллионов?


Из толпы раздался громкий мужской голос.


Ван Сянь покачал головой и бросил камень Мо Цинлуну!


Женщина средних лет из ювелирных украшений Чжоу в шоке посмотрела на кусок нефрита и холодно сказала: "А? Вам, ребята, просто очень повезло!"


- Мне всегда очень везет! - сказал женщине средних лет Ван Сянь.


После чего он повернулся к Лань Цин Юэ и спросил: "Ну как тебе? Я же говорил тебе, что я - мастер ставок на камни!


- Ты осмеливаешься называть себя мастером ставок на камни? А ты не боишься, что кое-кто может за это отрезать тебе язык? - презрительно произнес старик, стоявший позади женщины средних лет.


Затем он, посмотрев на женщину средних лет, сказал: "Госпожа Чжоу, оставьте ставки на камни нам!"


- Хорошо, старший Фэнг, я оставлю это вам, мастерам!


Дама средних лет улыбнулась и кивнула головой. "Пусть они узнают, что ставки на камни - это не просто удача!"


- Хе-хе, просто предоставьте это нам. Он просто сопляк, и одна только его удача не может сравниться с нами!


Пять-шесть стариков подошли к ларьку впереди. Они достали профессиональные инструменты и начали изучать каждый камушек.


Увидев их инструменты, владелец удивился и понял, что эти старики были знатоками своего дела.


Ван Сянь бросил взгляд на группу стариков, действовавших профессионально. Он подал владельцу знак и указал куда-то пальцами. "Босс, дай мне вон тот и этот камень!"


- Хорошо!


Владелец кивнул головой и принес два камня.


Один из них весил от пяти до шести тысяч граммов, а другой был размером с кулак.


Ван Сянь передал боссу 150 тысяч. После чего он унес камни к месту, где работает мастер-каменотес.


Когда он опустил инструмент, из камня отразился великолепный красный свет.


- Кровавый камень! Кровавый камень высшего класса!


- О боже! Он еще раз выиграл!


- Кровавый камень высшего класса! Такой маленький камень стоит как минимум 3 миллиона!


- Черт... неужели это удача? Как можно быть таким везучим?


- Два огромных выигрыша подряд! Его удача просто исключительна!


Через несколько мгновений после того, как Ван Сянь разрезал камень, раздались восклицания. Его губы изогнулись в улыбке, когда он посмотрел на группу ошеломленных стариков.


Мастер ставок на камни? Если вы, ребята, - мастера ставок на камни, то я - Бог ставок на камни!
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Глава 217



Глава 217: Бог ставок на камни.


- Ах, Госпожа Удача улыбается мне! - Ван Сянь тихо вздохнул. Всего за несколько разрезов он полностью вырезал кусок кровавого камня высшего класса.


Он стоил по меньшей мере пять миллионов.


Разинув рты, Лань Цин Юэ и Лань Цюаньфэн ошеломленно уставились на кровавый камень в руке Ван Сяня.


Его везение слишком велико, не так ли?


Мадам Чжоу и остальные уставились на Ван Сяня, не веря своим глазам.


- Еще слишком рано радоваться! - мадам Чжоу презрительно посмотрела на Ван Сяня.


- Что ж, продолжим!


Ван Сянь бросил кровавый камень в руки Мо Цинлуну, прежде чем поднял камень размером с голову.


- Это уже третий камень. Он ведь не собирается опять выиграть?


- Как же ему так везет? Даже мастер не может гарантировать, что он может выиграть три раза подряд!


- Он будет безумно везучим, если выиграет еще раз!


Окружающие зеваки уставились на Ван Сяня, обсуждая его шепотом.


Мадам Чжоу и все остальные тоже уставились на него.


Ван Сянь почувствовал себя странно. Без особых раздумий он взмахнул инструментом.


- Ох! - Ван Сянь улыбнулся, покачав головой, как только увидел, что внутри камня нет ничего.


- Он не выиграл!


- Это нормально. Как можно иметь безумную удачу!


Прокомментировали окружающие люди.


- Ха, он думал, что Госпожа Удача всегда будет на его стороне. Что за идиот...


Как раз в тот момент, когда мадам Чжоу злорадствовала над его несчастьем, Ван Сянь снова опустил инструмент!


- Как это возможно! - мадам Чжоу резко проглотила свои слова и закричала.


Был виден намек на зеленый свет.


- Черт, он опять выиграл. Везучий же ублюдок!


- Все три камня принесли ему огромную прибыль. Я случаем не сплю?!


- Черт, босс. У тебя все камни необычные?


Этот кусок нефрита был не так уж плох. Несмотря на то, что его стоимость не будет выше, чем у тех двух ранее, он все еще мог принести миллионы!


- Мне очень сильно повезло!


Ван Сянь медленно покачал головой, разрезая камень.


- Сяо Сянь, ты просто невероятен!


Лань Цин Юэ радостно подбежала к нему, глядя на него с восхищением.


- Ха-ха, я оказался неправ. Они - мастера. А я - Бог ставок на камни! - Ван Сянь усмехнулся. "Пойдем к другому ларьку. Сегодня мы заработаем огромное состояние!"


Ван Сянь бросил нефритовый камень Мо Цинлуну и посмотрел на мастеров. "Старички, удачи вам!"


Несколько стариков с раскрасневшимися щеками уставились на Ван Сяня дрожащими телами.


- Хе-хе!


Ван Сянь саркастически рассмеялся и направился к следующему ларьку.


Мадам Чжоу и мужчина средних лет из секты Лин Юэ злобно посмотрели на Ван Сяня. Они заскрежетали зубами. "Давайте за ними!"


Ван Сянь подошел к другому ларьку и внимательно осмотрел камни, проверив их своим особым зрением.


- Босс, дай мне эти семь камней!


Ван Сянь указал на семь камней, говоря владельцу ларька.


- Ты хочешь все это купить? Они же стоят в общей сложности 1,85 миллиона!


- Принеси их сюда! - немедленно сказал Ван Сянь.


- Сяо Сянь, а не слишком ли много денег ты тратишь? - Лань Цин Юэ поколебалась и напомнила ему, когда увидела, как он купил семь камней.


- Цин Юэ, просто доверься мне!


Ван Сянь улыбнулся ей, взяв все камни.


Мадам Чжоу взглянула на Ван Сяня и сказала с угрюмым спросила: "Он действительно думает, что сможет получить огромную прибыль со всех камней, которые собрал?"


Услышав это, Ван Сянь усмехнулся. Он взял инструмент и направил его на камень.


- Тск, с чего это я снова выиграл? - Ван Сянь вздохнул и с притворным видом покачал головой. Мастера ставок на камни были совершенно ошеломлены, когда они стали свидетелями этого.


Этот безумно везучий ублюдок снова выиграл! Он смотрит на камень, покупает его, режет, и он приносит ему бабки! Это гребаное читерство!


- Выиграл! Похоже, это нефритовый камень среднего класса, который стоит больше миллиона! - Лань Цин Юэ захлопала в ладоши, как ребенок, и воскликнула.


- Этот... этот будущий зять семьи Лань слишком... жуткий!


Лань Цюаньфэн широко раскрыл глаза и рот, как дурак, наблюдая за происходящим.


- Ну, еще один миллиона. Вот, лови!


Он бросил нефритовый камень Мо Цинлуну и опустил инструмент на другой камень.


- Ох, ничего. Проиграл!


- Моя удача ушла от меня!


Ван Сянь изобразил на лице улыбку. Из семи камней три были с драгоценными камнями, а три - пустыми.


Бум!


Однако, когда он резанул последний камень, вокруг него поднялась суматоха.


- Етить колотить. Изумрудный камень! Огромный изумрудный камень, который стоит сто миллионов!


- Это просто безумие какое-то. Этот изумрудный камень... этот изумруд по-любому станет самым ценным камнем этого нефритового фестиваля!


Изумрудный камень - самый лучший камень среди нефритовых камней. Любой такой камень запросто мог принести по меньшей мере десять миллионов.


Тот, что нашел Ван Сянь, стоил по меньшей мере сто миллионов.


Ван Сянь изобразил на лице удовлетворение. Он взял изумрудный камень размером с ладонь и с улыбкой передал его Мо Цинлуну.


- Боже мой, Сяо Сянь. Ты просто чудо!!


Лань Цин Юэ была так взволнована, что не смогла удержаться и чмокнула Ван Сяня.


- Ну конечно же!


Ван Сянь усмехнулся. "В этом году тебе не придется покупать нефритовые камни. Просто предоставь это мне!"


- Отлично, тогда я оставлю это тебе! - с волнением воскликнула Лань Цин Юэ.


Ван Сянь с улыбкой кивнул. "Давай продолжим!"


- Хорошо. Давай продолжим!


- Как это вообще возможно!


Мадам Чжоу недоверчиво уставилась на Ван Сяня, стиснув зубы.


- Мадам Чжоу, это очень странно. Он собирает случайные камни и уже заработал на них большие деньги. Это... это совершенно нелогично! - смущенно сказали мастера ставок на камни.


Они были лучшими мастерами по ставкам на камни в Китае. Сейчас же молодой человек полностью превзошел их. Это было просто... просто...


- Да, этот парень очень странный... он заработал более 100 миллионов в течение короткого периода времени. Если он продолжит, то сможет обеспечить Глубоководные украшения нужными камнями! - с угрюмым видом сказала мадам Чжоу.


- Если это так, то какие бы планы мы ни строили, чтобы помешать Глубоководным украшениям вести свой бизнес, они будут напрасны! - спокойно сказал мужчина средних лет из секты Лин Юэ.


Мадам Чжоу медленно повернулась и посмотрела на мужчину средних лет из Нефритовой страны со злобным лицом.


Когда мужчина средних лет из секты Лин Юэ увидел лицо мадам Чжоу, он нахмурил брови, и в его глазах мелькнул намек на безжалостность!


- Марайн, ты можешь остановить его? - серьезно спросил мужчина средних лет из секты Лин Юэ.


- Брат Чжоу, нефритовые камни принадлежат нам. Мы ничего не можем ему сделать, потому что он не из нашей страны! - Марайн сразу же понял их намерения и улыбнулся.


- Ладно, когда мы сможем нанести удар?


- Ха-ха, нам не нужно будет долго ждать. Это территория Шамалы. Мы можем нанести удар в любой момент! - ответил Марайн.
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Глава 218



Глава 218: На моей территории вы - муравьи!


Мадам Чжоу и мужчина средних лет из секты Лин Юэ холодно ухмыльнулись.


Шамала была одной из самых влиятельных семей в столице Нефритовой страны. Главы секты Лин Юэ случайно встретился с главой семьи Шамала во время миссии.


Благодаря этому Ювелирные изделия Чжоу смогли быстро подняться вверх.


Как раз перед этим, чтобы сделать еще один шаг вперед, Ювелирные изделия Чжоу полностью объединились с сектой Лин Юэ.


С тех пор Ювелирные изделия Чжоу и секта Лин Юэ получают по пятьдесят процентов прибыли. Что касается Ювелирных изделий Чжоу, то они также проложили путь к тому, чтобы стать самым сильным ювелирным бизнесом страны.


Это была территория семьи Шамала, и они находились в Нефритовой стране. Им было слишком легко иметь дело с какими-то иностранцами.


- Хе-хе. Как жаль, что чудо-врачу Вану придется умереть так рано, несмотря на то, что он так невероятен! - улыбаясь, холодно сказала мадам Чжоу.


- Глубоководные украшения хотят конкурировать с нами? Они все еще очень далеки от нас!


Мужчина среднего возраста из секты Лин Юэ рассмеялся.


- А? Это?..


Почти в самом центре улицы Ван Сянь стоял перед одним ларьком. Рядом с ним Мо Цинлун держал огромный мешок.


Там были различные драгоценные камни.


Если посчитать их все, то сумма перевалит за 500 миллионов.


Эта скорость зарабатывания денег был поистине страшна.


Чтобы другие не преследовали их, Ван Сянь перестал открывать камни после их покупки. Он собирался открыть их в надежном месте для того, чтобы не привлекать слишком много внимания.


Ван Сянь посмотрел на большой камень в ларьке.


Используя свои особенные глаза, он обнаружил, что камень не совсем обычный.


В нем не было ни драгоценного камня, ни примесей. Там находился саженец, нефритово-зеленый саженец.


В центре камня еще есть синяя жидкость. Странно! Очень странно!


Кроме того, Ван Сянь обнаружил, что его глаза устали и очень неудобно смотреть на камень своими особенными глазами.


Такое чувство он ощутил только тогда, когда пытался заглянуть сквозь некую огромную силу.


Однако почему камень обладает такой огромной силой?


"Это может быть настоящее сокровище! Этот саженец способен выжить внутри камня. Он определенно не так прост!" - подумал Ван Сянь, и его глаза загорелись. Затем он тут же сказал: "Босс, я хочу вот этот камень!"


- Хорошо, сэр. С вас 2,3 миллиона!


Этот владелец стал взволнован.


Ван Сянь не сказал ни слова и просто протянул руки, чтобы взять камень.


Этот камень был намного больше баскетбольного мяча и весил тридцать-сорок катти.


"Я проведу его тщательный осмотр, когда вернусь!" - подумал он про себя, прежде чем положить камень в мешок, который держал Мо Цинлун.


- Эй! Похоже, у вас сегодня выдался весьма плодотворный день!


В этот момент рядом с ними раздался голос мужчины средних лет из секты Лин Юэ.


- А? - Лань Цин Юэ и Лань Цюаньфэн обернулись и увидели, что их внезапно окружили двадцать с лишним человек.


- Что вы задумали?


Лань Цюаньфэн посмотрел на группу молодых людей из Нефритовой страны. Было ясно, что они не пришли знакомится.


- Как вы смеете воровать на моей территории? Вы, должно быть, очень смелые!


Глаза Марайна загорелись, когда он увидел мешок в руке Мо Цинлуна.


- Смеете воровать?


Лань Цюаньфэн и Лань Цин Юэ поразились. Вскоре в их глазах вспыхнул гнев.


- Мы что-то своровали? С каких это пор мы воруем? Кто из ваших поймал нас на воровстве? - сердито зарычал Лань Цюаньфэн.


- С каких пор? С сегодняшних! Краденное находится прямо в мешке, который вы таскаете с собой! - Марайн улыбнулся.


- Я могу это подтвердить! - с улыбкой уверенно сказала мадам Чжоу. "Зачем вы прибегли к воровству? Как это бесстыдно с вашей стороны!"


- Пройдемте с нами! - насмешливо сказала Марайн.


- Какие у вас есть доказательства того, что мы воруем? Мы их купили. Кроме того, какие у вас есть полномочия приказывать нам идти с вами? - торжественно произнес Лань Цюаньфэн.


- Полномочия мне дает тот факт, что вы находитесь на территории семьи Шамалы! - высокомерно ответил Марайн.


- Шамала!


Владелец ларька удивился, когда услышал слова мужчины средних лет. Он быстро опустил голову и почтительно поздоровался: "Добрый день, сэр!"


- Шамала? Вы из семьи Шамалы?


- Шамала - исключительно сильная семья в столице. Эта группа людей, должно быть, жаждет умереть за то, что они осмелились украсть вещи семьи Шамалы!


- А разве этот мужчина средних лет не тот самый, что заведует всем этим местом? Его положение в семье Шамалы - высоко! Как же эта группа иностранцев оскорбила их?


- Это территория семьи Шамала. Никто не смеет оскорблять людей семьи Шамала в этом месте!


Некоторые прохожие потрясенно посмотрели на группу Ван Сяня и на Марайна.


- Мадам Чжоу, не перегибаешь ли ты палку, обвиняя нас без всяких доказательств? - холодно спросила Лань Цин Юэ мадам Чжоу и толпу из секты Лин Юэ.


С силой их страны семьи боевых искусств из Нефритовой страны не осмелились бы навредить им.


- Вы украли драгоценные камни, и вполне естественно, что они будут конфискованы. Более того, мы не причиним вам вреда. Однако...


Мужчина средних лет посмотрел на Ван Сяня убийственным взглядом. "Чудо-врач Ван из подземного мира. Хе-хе. Он может получить несколько травм или даже умереть!"


- Ха-ха, чудо-врач Ван действительно великолепен в ставках на камни! Я в этом убеждена. Однако я забыла сказать вам, что это не ваша территория!


Мадам Чжоу громко рассмеялась и посмотрела на Ван Сяня.


- Шамала?


Ван Сянь посерьезнел. Он не ожидал, что Ювелирные изделия Чжоу и секта Лин Юэ объединится с местными силами, чтобы атаковать их.


Более того, они были так откровенны.


- Вы ничем не отличаетесь от грабителей!


Услышав их слова, Лань Цин Юэ холодно уставилась на них и упрекнула!


- Хе-хе, соплячка! Сейчас ты на моей территории и должна следить за своим языком. А то я могу преподать тебе небольшой урок! - холодно пригрозил Марайн.


- Невероятно! Невероятно! Вступили в союз с семьей Шамалы и решили подставить нас!..


Ван Сянь насмешливо взглянул на Марайна и бесстрастно сказал: "А ты уверен, что семья Шамала захочет пойти против нас? Хорошенько подумай, пока еще не поздно!"


- Ха-ха! - Марайн громко рассмеялся. "Паршивец, мне не нужно об этом думать. Ну и что, что мы пойдем против тебя?"


- Кто ты такой, черт возьми? Это территория семьи Шамала. Даже если ты дракон, тебе лучше оставаться внизу перед нами. Даже если ты тигр, ты должен преклониться перед нами. На моей территории вы - муравьи!


- Что правда? - Ван Сянь изобразил холодную ухмылку. "Я не хочу оставаться внизу!"


Затем Ван Сянь повернулся и сурово посмотрел на людей из Ювелирных изделий Чжоу и секты Лин Юэ.


- И надеюсь, вы не пожалеете... 
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Глава 219



Глава 219: Чудо-врач Ван, пожалуйста, приказывай мне.


- Ха-ха, надеешься, что мы не пожалеем? Тогда я подожду и посмотрю, что заставит меня пожалеть! - Марайн посмотрел на Ван Сяня и надменно рассмеялся.


С момента основания Шамалы в Нефритовой стране они имели прочную основу на протяжении более ста лет. Как мог какой-то иностранец раздавить их?


Здесь Шамала нечего было бояться!


- Как высокомерно! Не забывай, что ты находишься на чужой территории!


Мужчина средних лет прищурился и презрительно посмотрел на Ван Сяня. "Это не твой маленький Ривертаун!"


Ван Сянь взял свой телефон и сказал без всякого выражения: "Эх, еще пять минут ждать!"


- Хорошо, даю тебе пять минут. После этого ты узнаешь о последствиях! - саркастически сказал Марайн. Ему стало смешно, когда он услышал эти слова.


- Сяо Сянь, мы... - Лань Цин Юэ подошла к Ван Сяню и обеспокоенно посмотрела на него.


- Все в порядке. Просто подождем пять минут! - Ван Сянь лучезарно улыбнулся Лань Цин Юэ.


- Они слишком могущественны. Дайте мне посмотреть, смогу ли я найти способ решить проблему!


Лань Цюаньфэн не был уверен, что Ван Сянь сможет найти способ избавиться от них в течение пяти минут. В панике он достал телефон и начал кому-то звонить.


- Марайн, что тут случилось? - в этот момент послышался голос старика.


Марайн слегка удивился и быстро изобразил на лице улыбку. Он посмотрел на того старика. "Король азартных игр, это пустяки... не обращайте внимания. Несколько человек украли наши вещи, и мы здесь, чтобы схватить их. Однако один из них велел мне подождать пять минут. Хе-хе!"


- А? - старик улыбнулся. "Кто-то действительно посмел спровоцировать вас, ребята, на вашей территории?"


- Просто невежественные люди! - Марайн рассмеялся. Очевидно, он боялся старика, стоявшего перед ним.


- Король азартных игр! Он же Король азартных игр!


- Король азартных игр из Города азартных игр, который ушел в уединение пять лет назад. Я никак не ожидал, что он появится в Нефритовой стране!


- Я слышал, что Король азартных игр всю свою жизнь играет в азартные игры. Он непобедим в Городе азартных игр. После того как его навыки в азартных играх стали почти божественными, он пристрастился к ставкам на камни!


- Вот уж не думал, что здесь появится Король азартных игр!


Люди позади мадам Чжоу посмотрели на старика с удивлением.


- Король азартных игр, я Чжоу Хун из секты Лин Юэ! - мужчина средних лет из секты Лин Юэ поприветствовал старика, стоявшего перед ним.


- Мм, продолжайте заниматься своими делами. Я здесь ради развлечения. Хе-хе!


Старик просиял и помахал рукой, прежде чем посмотреть на Ван Сяня и остальных.


Внезапно старик остановился и пристально посмотрел на Ван Сяня. Затем он сузил глаза. "Ты выглядишь знакомо. Ты ведь убил Гао Вэня, не так ли? И детей из семьи Цзян и клана Чжу... Ты ведь это сделал, верно?!"


- А? - Ван Сянь на мгновение застыл, глядя на старика.


Старик уставился на Ван Сяня с мрачным выражением лица. "Гао Вэнь был мне наполовину учеником. Потом он ушел работать на семью Цзян... Пацан, теперь тебе не убежать, и тебя ждет смертная казнь в Городе азартных игр!"


- Что?


Все вокруг него были ошеломлены, когда они с недоверием уставились на Ван Сяня.


- Хе-хе, ты даже оскорбил людей Города азартных игр. Невежественный сопляк!


Мадам Чжоу и Чжоу Хун из секты Лин Юэ не сводили глаз с Ван Сяня, злорадствуя над его несчастьем.


- Король азартных игр, я не знал, что этот парень оскорбил Город азартных игр. Он напрашивается на свою смерть! - Марайн насмешливо посмотрел на Ван Сяня.


- Действительно, невежественный. Разве он не устроил проблемы и на территории Шамалы? - с суровым лицом сказал старик.


- Старый пердун, ты лучше следи за своим языком, если хочешь еще пожить.


Именно тогда Мо Цинлун, стоявший в стороне, холодно взглянул на старика, когда услышал его слова.


- А? - выражение лица старика слегка изменилось. Аура вокруг него начала меняться, когда он уставился на Мо Цинлуна.


Мо Цинлун продолжал пристально смотреть, а в его глазах вспыхнуло черное и захватывающее душу пламя.


В этот момент с неба внезапно донесся гулкий звук.


Все были потрясены, когда они перевели свое внимание с Мо Цинлуна на небо.


Вертолеты, военные вертолеты!


Сотни вертолетов жужжали в небе, и звук их двигателей эхом разносился по улице.


Все смотрели на сотни вертолетов, которые находились в 20 метрах от земли.


В этот момент все элитные солдаты спустились на веревках с вертолетов.


Старик, стоявший в центре, спустился с вертолета и окинул всех холодным взглядом.


Когда он увидел, где находится Ван Сянь, его глаза сузились.


Все солдаты приземлились с оружием в руках. Они ждали приказов с ледяными глазами.


Старик направился к Ван Сяню.


Все вокруг тут же поразились, увидев это.


Они не понимали, почему здесь вертолеты и солдаты.


- Генерал Гордануэй!


- Глава Гордануэй!


Толпа закричала с широко выпученными глазами, увидев старика.


Глава Гордануэй, генерал Гордануэй, основатель семьи Гордануэй.


Самая высокая фигура Нефритовой страны.


Он являлся легендарной личностью, которая пробилась на вершину Нефритовой страны из бедноты.


- Глава Гордануэй!


Марайн был ошеломлен, когда со страхом посмотрел на старика.


Те, кто знал внутренние дела страны, поймут, насколько могущественна была эта легендарная фигура.


Возглавляя армию, этот человек и его ящер создали могущественную семью Гордануэй.


Менее пяти человек во всей Нефритовой стране могли сравниться с прирожденными экспертами под его началом.


Недавно он столкнулся с некоторыми проблемами в своем развитии. Поэтому все эксперты Нефритовой страны отправились к нему в гости.


"Почему он здесь? Видимо, с ним все в порядке!" - задумался про себя Марайн.


Как раз в тот момент, когда Марайн, мадам Чжоу и Чжоу Хун были потрясены, глава Горданвэй уже подошел к ним.


Под шокирующими взглядами всех присутствующих глава Гордануэй подошел к Ван Сяню и почтительно опустился на колени.


- Чудо-врач Ван, пожалуйста, приказывай мне!


- Чего?! - Марайн не мог поверить своим глазам.


Все окружающие люди посмотрели на них с недоверием.


Глава Гордануэй из Нефритовой страны почтительно поклонился этому молодому человеку?!


Легендарный глава?


- А ты быстр! - Ван Сянь был потрясен его быстротой, заговорив с улыбкой.


- Твое дело - мой приоритет. Интересно, кто из невежественных людей оскорбил тебя?! - с улыбкой на лице сказал глава Гордануэй.


Однако Марайн, увидев его улыбающееся лицо, задрожал от страха.
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Глава 220



Глава 220: Я не могу позволить себе обидеть его.


- Этот член семьи Шамала обвинил нас в воровстве их драгоценных камней и хотел преподать нам урок! - Ван Сянь указал на Марайна, который стоял рядом.


Когда Марайн услышал слова Ван Сяня, его тело еще сильнее задрожало. К изумлению окружающих, он опустился на колени и взмолился: "Глава Гордануэй, я... я не знал... я не знал, что этот человек - ваш..."


Глава Гордануэй посмотрел на Марайна и бесстрастно сказал: "Ладно, попроси старика из семьи Шамалы объясниться перед мной. Если он не сможет внятно объясниться, то пусть лучше не показывается".


Семья Шамала являлась могущественной и самой влиятельной семьей столицы. Утверждение, что это территория семьи Шамала, вовсе не было преувеличением.


Однако, в конце концов, это был всего лишь город. Это была просто столица.


Что же касается семьи Гордануэй, то можно сказать, что она занимала такое же положение, как и семья Шамала, но только по всей Нефритовой стране.


Разница между ними была огромна!


- Глава Гордануэй, пожалуйста, простите меня. Я умоляю вас простить меня. Я ошибся. Ну пожалуйста!..


Марайн в ужасе кланялся перед главой Гордануэй.


Если он попросит у главы семьи Шамала объяснения, то, без сомнения, будет отправлен к главе Гордануэй в качестве трупа.


- Убирайся отсюда! - холодно сказал глава Гордануэй Марайну.


- Нет... - глаза Марайн были полны отчаяния. Затем он опустился на колени перед Ван Сянем и взмолился: "Ваша милость! Пожалуйста, отпустите меня. Прошу вас, простите меня. Невежество не является недостатком. Умоляю вас!"


- О, ты знаешь, что невежество не является недостатком? Похоже, ты довольно хорошо понимаешь китайские идиомы. Хе-хе. Однако... Мы находимся в Нефритовой стране, а в Нефритовой стране не следуют китайским идиомам!


Ван Сянь насмешливо посмотрел на Марайна. "Разве ты не сказал, что покажешь мне результат? А теперь что? Ты имел в виду такой исход?"


- Нет...


Бам!


Солдат увидел, что Марайн остался на земле, моля о прощении. Поэтому он подошел к нему и ударил его ногой в голову. После чего он потащил его прочь.


- Чудо-врач Ван, обещаю, ты останешься довольным решением этого вопроса! - пообещал глава Гордануэй Ван Сяню.


- Тогда я оставлю это тебе... О, кстати!


Пока Ван Сянь говорил, он повернулся к людям из Ювелирных изделий Чжоу и секты Лин Юэ. Он холодно ухмыльнулся им, прежде чем добавить: "Глава Гордануэй, ты можешь сказать мне, кто занимается торговлей нефритами в этом месте?"


- Торговлей нефритами и другими камнями в основном занимаются семья Шамала и несколько других семей. Однако у меня тоже есть власть над этим! - с улыбкой ответил глава Гордануэй.


- Вот как. В таком случае, я бы хотел, чтобы глава Гордануэй оказал мне услугу, прекратив в будущем всякую торговлю с Ювелирными изделиям Чжоу. Кроме того, пожалуйста, помоги Глубоководным украшениям связаться с соответствующими семьями, чтобы обсудить дальнейшее сотрудничество! - искренне сказал Ван Сянь.


- Хорошо!


Глава Гордануэй кивнул головой, повернулся к мадам Чжоу и группе из секты Лин Юэ и бесстрастно сказал: "Отныне вам запрещено въезжать в Нефритовую страну".


- Выгоните их отсюда! - приказал глава Гордануэй солдатам.


- Валите из Нефритовой страны!


В это мгновение солдаты направили на них свое оружие и холодно закричали.


Мадам Чжоу и группа из секты Лин Юэ были ошеломлены и смущены.


Они никогда не ожидали, что телефонный звонок от этого сопляка вызовет более сотни вертолетов менее чем за пять минут.


Более того, его происхождение было настолько сильным, что у них по спине побежали мурашки.


Они слышали о репутации главы Гордануэй. И все же существо такого статуса было так почтительно по отношению к Ван Сяню.


Как... как такое вообще возможно?


- Запретите торговлю нефритами с Ювелирными изделиями Чжоу?


Мадам Чжоу вздрогнула, когда ее охватило волнение и ужас.


Запретить торговать нефритами с Ювелирными изделиями Чжоу было бы равносильно отрубанию им рук. Как они будут конкурировать с Глубоководными украшениями в будущем?


- Проваливайте! Иначе мы не будем вежливы! - холодно крикнули солдаты мадам Чжоу и группе из секты Лин Юэ.


- Пойдемте... пойдемте отсюда!


Чжоу Хун из секты Лин Юэ горько развернулся. Быть изгнанным из Нефритовой страны и лишенным возможности когда-либо снова оказаться в ней было величайшим унижением, которое он когда-либо получал.


В этот момент сбоку раздался тихий голос:


- Какая мощь!


Король азартных игр из Города азартных игр вытер рукой кровь с края рта. Он потрясенно посмотрел на Мо Цинлуна, и в его глазах промелькнул страх.


В недавнем столкновении аур он выплюнул кровь.


Он был самым сильным существом в Городе азартных игр и прирожденным экспертом. И все же он был ранен в столкновении аур.


- Эй, старый дурак. Не веди себя грубо, когда говоришь. Это может стоить тебе жизни! - бесстрастно предупредил Мо Цинлун старика.


Старик удивился и не произнес ни слова. Он бросил взгляд на главу Гордануэй, разговаривавшего с Ван Сянем, и был еще больше потрясен.


"Я не могу позволить себе обидеть его. Мы действительно не можем позволить себе обидеть его. Неудивительно, что он смог потопить лайнер семьи Цзян и убить сопляков из клана Чжу и семьи Цзян!"


Он глубоко вздохнул и снова посмотрел на Мо Цинлуна. Этот ужасающий эксперт, которого даже он опасался, повернулся.


Затем Король азартных игр достал свой телефон и позвонил.


"Король азартных игр, чем я могу вам помочь?"


Город азартных игр был одним из четырех крупнейших игорных городов мира. В великолепно отремонтированном казино на звонок почтительно ответил старик.


Несмотря на то, что Король азартных игр находился в другой стране, этот старик все еще был очень осторожен и почтителен. Из этого можно было судить о влиянии Короля азартных игр.


"Забудь об инциденте с Гао Вэнем и твоим внуком. Этот чудо-врач Ван не так прост!" - бесстрастно сказал Король азартных игр и тут же повесил трубку, не сказав больше ни слова.


- Забыть об этом?


Старик безучастно держал телефон в руке, и выражение его лица изменилось.


- Вот так запросто забыть про лайнер за миллиард долларов и жизнь моего внука?


Старик был полон горечи. Однако это был приказ самого Короля азартных игр, и он должен был быть осторожен с ним.


- Может, мне просто сдаться?


Старик не хотел этого делать. Его глаза блеснули, когда он поднял телефон и связался со стариком из клана Чжу.


...


- Сяо Сянь... Ты... Ты...


Когда глава Гордануэй ушел, Лань Цин Юэ уставилась на Ван Сяня, чувствуя себя ошеломленной и потерявшей дар речи.


Один телефонный звонок!


И большая шишка Нефритовой страны устремилась сюда с сотней вертолетов.


Запрос, и Ювелирным изделиям Чжоу запрещено въезжать в Нефритовую страну и обеспечивать себя нефритами.


Одна просьба, и Глубоководные украшения станут самым верным партнером Нефритовой страны.


Все казалось настолько просто до такой степени, что Лань Цин Юэ находила это невероятным.


Затем она вспомнила Короля азартных игр из Города азартных игр, который ушел извергая кровь, и затонувший лайнер.


Этот парень, который был моложе ее, казалось, обладал непревзойденными способностями!


Лань Цюаньфэн, стоявший рядом, тоже был ошарашен. Его рука, в которой он держал телефон, слегка дрожала.


Он сделал звонок, чтобы найти помощь в Нефритовой стране. Ответ, который он получил от знакомого, заключался в том, что он был совершенно беспомощен и что он не мог оскорбить семью Шамалы, а Лань Цюаньфэн был сам по себе.


Тем не менее, к его удивлению, будущий зять семьи Лань смог подключить высшую силу из Нефритовой страны, чтобы решить эту проблему.


Это было даже более шокирующим, чем уничтожение семьи Лю!
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Глава 221



Глава 221: Сияет, как Богиня.


- Кто они такие, чтобы вызывать сюда самого главу Гордануэй и его войска?


- Должно быть, у него есть внушительная поддержка. Может быть, он молодой мастер какой-нибудь китайской семьи высшего класса?


- Как страшно. На этот раз семья Шамала попала в ловушку!


Когда собравшиеся вокруг них зрители увидели, что глава Гордануэй ушел, они стали перешептываться между собой.


- Давайте продолжим.


Ван Сянь заметил шокированный взгляд Лань Цин Юэ и нежно погладил ее по голове.


- Боже мой, Сяо Сянь. Ты постоянно удивляешь меня. Ты действительно вызвал сюда главу Гордануэй.


- Без канала в Нефритовой стране Ювелирные изделия Чжоу не смогут соперничать с Глубоководными украшениями в будущем!


- Сяо Сянь, спасибо тебе. А как насчет этого? Когда я вернусь, я соберу совет директоров и дам тебе несколько акций!..


Лань Цин Юэ схватила Ван Сяня за руку и затрещала без остановки.


Ван Сянь усмехнулся: "Забудь об этом. Меня это не интересует. Кстати... помоги мне лучше достать несколько золотых и серебряных слитков. Чем больше, тем лучше".


- Золотые и серебряные слитки? Конечно, достану! - с улыбкой сказала Лань Цин Юэ, не спрашивая больше ни о чем.


В настоящее время Драконьему дворцу было необходимо 100 тонн золота, 100,000 тонн серебра, миллион тонн бронзы, 10 000 тонн чистого железа, миллион тонн коралловых рифов, по одной тонне драгоценных камней пяти различных цветов и одна тонна духовных камней.


Он собрал 23 тонны золота, около 100 тонн серебра, 5 тонн бронзы и 100 тонн чистого железа. До сих пор не было достигнуто никакого прогресса по коралловым рифам и драгоценным камням, но ему удалось собрать одну десятую часть от духовных камней.


Вообщем, Ван Сяню многого недоставало. Ему нужно было найти коралловые рифы и драгоценные камни пяти различных цветов в море.


Однако коралловые рифы были обычным явлением.


Бродя по улице ставок на камни, за целый день в двух мешках Мо Цинлуна накопилось около 500 камней.


Если бы Ван Сянь решил их продать, то, по его мнению, их стоимость была бы не меньше двух миллиардов.


- Давай найдем гостиницу и отдохнем. Завтра мы с дядей обсудим партнерство с несколькими компаниями. Тебе не обязательно следовать за мной!


После напряженного дня Ван Сянь и Лань Цин Юэ вечером остановились в гостинице.


- Хорошо, тогда завтра я немного отдохну в гостинице! - Ван Сянь улыбнулся.


- Кстати, завтра после обеда мы отправимся в Китай. Отдохни немного!


После ужина Ван Сянь немного поболтал с Лань Цин Юэ, прежде чем вернуться в свой номер.


"Интересно... а что это за деревце внутри камня?"


Когда Ван Сянь вернулся в свой номер, он достал камень, который купил в ларьке, и с удивлением посмотрел на него.


Затем он применил силу.


"Что? Я не могу разломать этот камень даже с моей нынешней силой?!"


Ван Сянь был потрясен. Он подумал о том моменте, когда у него заболели глаза после того, как он смотрел на камень своими особенными глазами. Он нахмурил брови и сильно ударил кулаком по этому камню.


Камень остался невредим.


В это же время внезапно зазвонил телефон Ван Сяня. Чувствуя себя неуверенно, он на время отложил камень в сторону.


"Алло, чудо-врач Гуан Хуа? Что-то случилось?" Ван Сянь поднял трубку и озадаченно спросил.


"Чудо-врач Ван, прости, что беспокою тебя в такой поздний час. Где ты сейчас?" - в панике спросил чудо-врач Гуан Хуа.


"Я в гостинице "Oye International". А что такое, чудо-врач Гуан Хуа? Что-то стряслось?" - поспешно спросил Ван Сянь, услышав его голос.


"Мой самый младший ученик попал в беду. Всё очень серьезно. Я хотел бы, чтобы ты приехал и посмотрел!" - с тревогой ответил чудо-врач Гуан Хуа.


"Твой самый младший ученик?" Ван Сянь слегка удивился, когда подумал о Докторе Суне. Он тут же спросил: "Где ты сейчас? Я сейчас приеду".


"Я отправлю тебе адрес!"


"Это недалеко!"


Ван Сянь взглянул на карту и поспешил к чудо-врачу Гуан Хуа.


Ван Сянь прибыл в отель через десять минут. Он направился прямо в президентский номер на самом верхнем этаже.


- Чудо-врач Ван, вы уже здесь!


Дверь открыл ученик чудо-врача Гуан Хуа. Увидев Ван Сяня, он быстро пропустил его в внутрь.


Войдя в гостиную, Ван Сянь увидел Доктора Сунь, лежащую на диване.


Гуан Хуа, сидевший рядом с ней, безостановочно тыкал ее серебряными иглами.


Ван Сянь заметил, что одежда чудо-врача Гуан Хуа была разорвана на мелкие кусочки. Видимо, произошла драка.


- Что происходит? Что вообще случилось?


Ван Сянь подошел и увидел, что все тело Доктора Сунь было белое, как снег.


Все ее тело было молочного цвета, источая слабый блеск. В ее теле не было даже капли крови.


Она была бела, как снег, и сияла, как Богиня!


- Чудо-врач это сделал Кровавый человек!


Чудо-врач Гуан Хуа поднял подбородок и взглянул на Ван Сяня с измученным лицом.


- Вечером Сяо Сю вернулась в свою комнату. Потом я не нашел ее внутри, но в комнате были следы борьбы. Я пошел по следам и нашел Сяо Сю, лежащую на земле в горах. Кровавый человек сражался со Святым священником. Я забрал ее, но понял, что вся ее кровь была высосана! - говоря это, чудо-врач Гуан Хуа показал мрачное лицо.


- Вся ее кровь была высосана? - сердце Ван Сяня упало, когда он немедленно подошел к Доктору Сунь. Под его особенным взглядом обнажилась ее идеальная фигура.


Он внимательно осмотрел тело Доктора Сунь и понял, что в нем не осталось ни капли крови. Тем не менее, уникальная энергия белого цвета поддерживала ее жизненную силу.


- Ее сердце не бьется, но у нее еще есть жизненная сила. Как ты это сделал, чудо-врач Гуан Хуа?


Ван Сянь был потрясен, когда присел на корточки. Когда всю ее кровь высосали, Доктор Сунь должна была умереть.


Если белая энергия полностью исчезнет, то она немедленно умрет.


- У меня нет такой способности! - чудо-врач Гуан Хуа с горечью покачал головой. "Наверное, это все благодаря ее уникальному телу. Когда я впервые встретил ее, я нашел ее особенной, как будто она несла с собой яркую энергию. Она вполне подходила для того, чтобы стать врачом. Она вызвала у меня такое же чувство, что и Святой священник. Поэтому я взял ее в свои ученики".


- Чудо-врач Ван, я пригласил тебя сюда, чтобы узнать, есть ли у тебя способ помочь моему ученику.


- Ее кровь была полностью высосана, и ее жизненная сила поддерживается особой энергией. Как только эта энергия исчезнет, она умрет. Кроме того, она не приняла бы другую кровь, учитывая ее нынешнее состояние, - продолжал Гуан Хуа. "Я могу только замедлить потребление энергии с помощью иглоукалывания. Но я не думаю, что это хватит надолго!"


Ван Сянь кивнул и схватил Доктора Сунь за руку. Поток древесной энергии вошел в ее тело.


Бум!


В тот момент, когда древесная энергия Ван Сянь вошла в тело Доктора Суня, белая энергия усилилась в ее теле.


Там стало жарко, как на солнце!
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Глава 222



Глава 222: Белый Божественный дракон.


- Это... Это...


Когда чудо-врач Гуан Хуа увидел, что его ученица излучает яркий свет, он удивился.


- Младшая сестра выглядит такой святой и чистой!


Молодой человек в белой рубашке, стоявший рядом, был ошеломлен и просто тупо смотрел на Доктора Сунь.


Ее теперешняя чистая и прекрасная внешность была похожа на записи о святых Богинях в мифологии!


Заметив, что Доктор Сунь излучает яркий свет, Ван Сянь поразился. Он начал внимательно разглядывать ее тело.


Чистая и без изъяна! Даже ее восемь необычных меридианов не заблокированы!


Прирожденное тело! Вот что такое настоящее Прирожденное тело!


Ван Сянь в шоке смотрел на тело Доктора Сунь.


Чистая и без изъяна! Это было не Прирожденное тело, созданное с помощью энергии дракона Ван Сяня, а естественно созданное Прирожденное тело.


И вокруг нее есть уникальная белая энергия атрибута света. Нет, этого не может быть!..


Ван Сянь прищурил глаза и вспомнил то время, когда он столкнулся с каменной дощечкой пяти стихий.


Источник пяти элементов был источником происхождения пяти атрибутов. Свет, который сейчас излучало Доктор Сунь, был почти идентичен энергии, излучаемой источником пяти элементов.


Оригинальный Источник Конституции? Это же сравнимо с родословной Божественного дракона! Почему это появилось на Земле?


Ван Сянь широко раскрыл глаза.


Когда смотришь на расы вселенной, можно встретить различные родословные или телосложения. Родословная Божественного дракона являлась родословной самого высокого уровня. Что касается Оригинального Источника Конституции, то это была Конституция(телосложение) самого высокого уровня.


"Никогда не ожидал, что встречу что-то подобное!"


Глаза Ван Сяня блеснули. Однако кровь Доктора Сунь была высосана. Я должен ввести ей свежую кровь. Однако Оригинальный Источник Конституции отвергнет обычную родословную!


Ван Сянь на мгновение заколебался, прежде чем выдавить из своей руки каплю эссенции крови.


Он капнул кровь на Доктора Сунь и медленно направил ее туда, где находилось ее сердце.


В этот момент ее сердце бешено забилось. Концентрированный поток энергии дракона вошел в сердце Доктора Сунь.


Это не сработает, пока я не введу всю свою кровь в тело Доктора Сунь.


Ван Сянь мгновенно нахмурился. Он хотел использовать свою кровь в качестве стартера и с помощью сердца создать кровь для Доктора Сунь. Однако все оказалось не так просто, как он думал.


"Способность ее сердца создавать кровь недостаточна. Несмотря на исключительное телосложение, она все еще остается обычным человеком. Она даже не культивировала древние боевые искусства!"


Ван Сянь нахмурился и задумался.


Гуан Хуа увидел, что свет исчезает, и с горечью спросил: "Ну что там? Неужели ничего не сделать?"


- Я могу попробовать, но мне нужно будет вернуться в страну! - Ван Сянь что-то вспомнил и сказал Гуан Хуа.


- Фьююю! Ты уверен, что сможешь, чудо-врач Ван? - нахмурился Гуан Хуа и спросил.


- Уверен. Я все еще могу поддерживать ее жизненную силу! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


- Здорово, здорово! Медицинские навыки чудо-врача Вана действительно невероятны. Я же ничего не могу сделать! - чудо-врач Гуан Хуа покачал головой и эмоционально вздохнул.


- Мне также нужно будет положиться на кое-какое духовное лекарство, - Ван Сянь покачал головой и продолжил: "Ты оставишь мне Доктора Суня или чудо-врач Гуан Хуа предпочтет поехать со мной в Ривертаун?"


- Я поеду с тобой в Ривертаун. Хотя я только недавно принял эту ученицу, она столкнулась с этой катастрофой только потому, что последовала за мной. Если я не увижу ее выздоровления, мне будет не по себе! - ответил чудо-врач Гуан Хуа.


- Хм, хорошо. Мы отправимся обратно завтра днем.


- Хорошо, чудо-врач Ван!


Утро Лань Цин Юэ и Лань Цюаньфэн отправились обсуждать детали сотрудничества. Что же касается Ван Сяня, то он продолжал изучать тот камень.


Во второй половине дня группа полетела на самолете обратно в город Флоу.


- Сяо Сянь, я уже рассказала Гуань Шуцин о том, что ты взялся за лечение ученицы чудо-врача Гуан Хуа. Не питай других мыслей!


Когда они уже собирались расстаться, Лань Цин Юэ бросила взгляд на Доктора Сунь, которая лежал на носилках, и предупредила Ван Сяня.


Ван Сянь лишился дара речи и нашел это забавным. Тем не менее, он кивнул головой и прокомментировал: "Я врач!"


- Хех!


Холодно усмехнувшись и закатив глаза, Лань Цин Юэ надулась и ушла.


Ван Сянь покачал головой и посмотрел на чудо-врача Гуан Хуа. "Чудо-врач Гуан Хуа, увезите Доктора Суня ко мне!"


- Хорошо!


Привезя Доктора Суня на виллу Ван Сяня, чудо-врач Гуан Хуа немного посидел там, прежде чем уйти вместе со своими учениками.


Ван Сянь взглянул на Доктора Сунь, которая лежала на кровати, как Святая богиня, и только потом посмотрел на часы.


"Надо закончить с этим делом!" - подумал Ван Сянь про себя.


Он поднялся на верхний этаж виллы, снял одежду и прыгнул в море.


Он быстро поплыл к коралловому району Бохайского моря.


По пути Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса, Бродячий Омар и Бродячая девочка присоединились к нему и последовали за ним.


Через полчаса Ван Сянь прибыл в коралловый район.


Это был опасный район Дьявольских цветов.


Дьявольский цветок: уровень 12


Энергия дракона: 1,112,343


Глядя на гигантский Дьявольский цветок перед собой, Ван Сянь посерьезнел.


Дьявольский цветок 12-го уровня был самым сильным морским существом во всем Бохайском море.


Ван Сянь в прошлый раз выбрал не связываться с ним. Однако с нынешней силой он определенно мог победить его.


- Ограничьте все щупальца Дьявольского цветка и убейте его! - Ван Сянь проинструктировал своих подчиненных.


- Да, Король драконов!


- В атаку!


Ван Сянь изменил свое тело и превратился в золотого дракона металлического атрибута. Он немедленно атаковал лепестки цветка своими острыми как бритва когтями.


В тот момент, когда Ван Сянь начал атаку, сотни щупалец направились в сторону Ван Сяня.


Бум!


В этот момент Бродячие небеса и Премьер-министр Черепаха начали действовать. Они немедленно атаковали щупальца.


Ван Сянь схватил огромный лепесток своими драконьими когтями.


С помощью подчиненных и увеличенной силы Ван Сяня Дьявольский цветок медленно разрывался на части.


Щупальца отрубались одно за другим.


- Наконец-то!


Ван Сянь потянулся вниз и вытащил огромный цветочный мешок.


"Я могу получить больше миллиона очков драконьей энергии, если съем его. Похоже, что Доктору Суню придется медленно расплатиться за него!"


Ван Сянь поплыл обратно к своей вилле.


Его подчиненные рассредоточились по окрестностям и продолжили свое культивирование.


Вернувшись в свою комнату, Ван Сянь заметил, что Сяо Юй еще не вернулась. Он вошел в комнату, где находилась Доктор Сунь.


"Из цветочного мешочка можно извлечь 1,112,343 очков. Этого хватит восстановить кровь и укрепить сердце человека. Этот цветочный мешок эквивалентен духовному лекарству 12-го уровня!" - подумал Ван Сянь. Он посмотрел на Доктора Сунь и медленно сунул ей в рот цветочный мешок.


С одной его мыслью цветочный мешок превратился в жидкость и вошел в ее тело.


В это мгновение ее тело засияло ослепительным белым светом, а сердце бешено забилось.


С кровью Ван Сяня в качестве спускового крючка создавалась капля за каплей крови.


Кровь Божественного дракона была создана и медленно потекла по ее телу.


Ван Сянь посмотрел на Доктора Сунь и на мгновение поколебался. Он ввел в ее сознание искусство культивирования белого Божественного дракона.


Нынешняя Доктора Сунь полностью оставила позади родословную человека и теперь превращалась в Божественного дракона.


Эта форма родословной не была чем-то таким, с чем драконианцы не могли бы конкурировать.


Белый Божественный дракон!
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Глава 223



Глава 223: Дерево-прародитель.


- Наконец-то я добрался до сферы Принца! Какая бодрящая и могучая энергия! [1]


Там, на другом конце света, чудо-врач Кровавый человек взревел от возбуждения в подвале замка в Европе.


Огромная энергия, включающая угнетение, темноту, ужас и способность скрывать солнце и луну, исходила из его тела!


…


- Братик, невестка и я уже здесь. Мы здесь, чтобы проверить, не прячешь ли ты какую-нибудь хорошенькую женщину!


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь смотрел на Доктора Сунь, снаружи послышался голос Сяо Юй.


Он удивился, и дверь тут же распахнулась.


Три девушки, Сяо Юй, Гуань Шуцин и старейшина Фэн вошли внутрь.


- Ух ты!


Трое из них с изумлением уставились на лежащую на кровати Доктора Сунь.


Ее чистое и безупречное лицо делало ее похожей на Святую богиню.


Ее идеальной фигуре могли позавидовать все девушки.


Она была Богиней, которая могла заставить бесчисленное множество мужчин сходить по ней с ума.


Даже старейшина Фэн, посмотрев на нее, не смогла скрыть своего удивления.


Гуань Шуцин уставилась на Доктора Сунь и прошептала: "Теперь мне понятно, почему Цин Юэ послала мне сообщение!"


- Братик... Где ты откапал эту потрясающую красотку? Она такая прекрасная, чистая и святая!


Доктор Сунь, лежащая на кровати, излучала сияние прямо как Богиня. И это могло заставить большинство девушек стыдиться самих себя.


Ван Сянь, посмотрев на них, быстро объяснил: "Ну, она ученица чудо-врача Гуан Хуа и раньше работала врачом в нашей городской больнице. С ней кое-что случилось, и она нуждалась в лечении!


- Хм, раньше ты лечил только в медицинском центре... А сейчас ты привел пациентку домой только потому, что она красавица.


Гуань Шуцин сердито посмотрела на него.


- Ну, она особый случай. Ее болезнь довольно сложная даже для меня. И я не знаю, когда она проснеться! - снова объяснил Ван Сянь.


Затем он быстро стал шарится в кармане.


- Рубин Голубиной Крови. Я купил его в Нефритовой стране специально для тебя!


Ван Сянь с улыбкой прижался к Гуань Шуцин, вынимая из кармана изящное ожерелье и передавая его ей.


- Хе-хе, вот так-то лучше!


Гуань Шуцин осталась довольна, когда подняла ожерелье и посмотрела на него с любовью.


- Братик...


В это время Ван Сянь услышал недовольный голос Сяо Юй.


- Хе-хе, как же я мог забыть о своей любимой сестренке?


Ван Сянь рассмеялся и достал еще одно украшение. После этого он повернулся к старейшине Фэн и сказал: "Старейшина Фэн, вот твое. Всем по одному!"


- Благодарю! - старейшина Фэн улыбнулась, принимая украшение от Ван Сяня.


- Шуцин, ты уже несколько дней тренируешься с Сяо Юй. Как твое культивирование? - с беспокойством спросил Ван Сянь у Гуань Шуцин.


Когда Гуань Шуцин узнала, что Сяо Юй культивирует, у нее тоже возникло искушение попробовать. Таким образом, Ван Сянь попросил старейшину Фэну помочь с этим.


- Сейчас я мастер боевых искусств пятого уровня. Разве я не потрясающая? - радостно сказала Гуань Шуцин.


- Так быстро? - Ван Сянь был ошеломлен, когда спросил с ужасом.


- Братик, ты даже не представляешь насколько невероятна невестка. Она даже быстрее, чем я сейчас. Я начала свое культивирование на дюжину дней раньше нее, и я только на шестом уровне. Я даже приняла духовное лекарство, а она нет, но она уже дышит мне в спину!


Ван Сянь с удивлением посмотрела на старейшину Фэн, которая медленно кивнула головой. По-видимому, она тоже была шокирована скоростью культивирования Гуань Шуцин. Она была просто слишком невероятной.


- Неужели ты настолько сильна?


Ван Сянь был несколько удивлен, так как он не разблокировал ее все восемь необычных меридианов. Тем не менее, ее развитие шло намного быстрее, чем у Сяо Юй.


Гуань Шуцин самодовольно вздернула подбородок и радостно ответила: "Хе-хе, я просто способная девушка!"


Ван Сянь улыбнулся и кивнул. "Это правда. Шуцин, ты самая лучшая!"


- Теперь когда у тебя есть девушка, ты совсем забыл о своей сестренке!..


Сяо Юй, стоявшая рядом с ним, закатила глазки.


- Кстати, ты видела на крыше духовные лекарства? Ты можешь использовать их для своего развития, - сказал Сяо Юй Ван Сянь.


- Да, видела. Когда на днях глава секты Тан принес мне несколько духовных лекарств, он был ошеломлен, - Сяо Юй усмехнулась.


После того как Ван Сянь ушел, Сяо Юй каждый день приходила на крышу культивировать.


Когда она впервые поднялась туда со своим мастером, они были ошеломлены в течение пяти минут после того, как увидели духовные лекарства.


Духовные бусины 4-го уровня и духовное лекарство 5-го уровня содержали огромную духовную силу.


Глава секты Тан нашел духовное лекарство 2-го уровня после тяжелых поисков. Потом он привез его сюда. В конце концов, он был так смущен, что отложил свое духовное лекарство, когда увидел духовные лекарства, находящиеся на крыше.


Оглядываясь назад, Сяо Юй находила это очень забавным.


- Если они принесут пользу твоему развитию, просто используй их. Тебе вовсе не обязательно хранить их для меня. Старейшина Фэн, ты тоже можешь использовать их для своего развития! - сказал им Ван Сянь.


Старейшина Фэн горько усмехнулась. Это было духовное лекарство пятого уровня — даже глава ее секты пускал слюни, когда увидел его. Он также полдня смотрел на него с трясущимся телом, не говоря уже о ней.


Тем не менее, духовное лекарство находилось на крыше точно так же, как некоторые сорняки. Это была полная трата ресурсов.


Они болтали и смеялись, когда вошли в гостиную. Старейшина Фэн отправилась на кухню готовить ужин.


После ужина Ван Сянь пригласил Гуань Шуцин в комнату.


Затем оттуда раздались стоны...


Их стоны были такими громкими, что старейшина Фэн слегка дернулась всем телом, бросив взгляд на второй этаж.


Ван Сянь пропустил мимо ушей огонек, вспыхнувший в глазах Гуань Шуцин во время их полового акта.


Три часа спустя Гуань Шуцин уже умоляла его остановиться. Ван Сянь поднялся на крышу виллы, чтобы насладиться холодным бризом и немного протрезветь.


"Пора проверить эту штуку!"


Ван Сянь поднял камень, лежавший рядом с ним. Это был тот самый камень, который он купил в Нефритовой стране.


Он никак не мог сломать камень в своем человеческом обличье.


Ван Сянь взял камень и прыгнул в море.


С тихим рычанием Ван Сянь превратился в Божественного дракона. Он тут же надавил на камень.


Наконец камень треснул под его могучей силой.


[Был найден саженец дерева-прародителя. Хотите посадить его в своем теле?]


В тот момент, когда камень треснул, он почувствовал порыв зеленой ауры, идущей на него. В то же самое время ему пришло системное уведомление.


Ван Сянь на мгновение остолбенел, но без дальнейших церемоний согласился.


[Саженец дерева-прародителя посажен. Вы можете поглощать энергия Лазурного дракона!]


Снова прозвучало системное уведомление. В это мгновение Ван Сянь почувствовал сильную всасывающую силу в своем теле, которая, казалось, высасывала всю жизненную силу, которая находилась у него в теле.


Выражение его лица слегка изменилось, и он быстро закрыл глаза. Затем он начал медитацию, чтобы взять под контроль всасывающую силу и начать поглощать энергию дракона в мире.


Один час. Пять часов. Десять часов.


Ван Сянь тихо и неподвижно сидел под водой, скрестив ноги.


"Это не может продолжатся. Этот чертово деревце высосет мою энергию досуха. Мне надо найти другое место, чтобы насытить саженец дерева-прародителя!"


Через двенадцать часов Ван Сянь открыл глаза.


Он немедленно вернулся на виллу и быстро объяснил Гуань Шуцин и Сяо Юй свой план, прежде чем уйти в свою комнату.


***


[1] Сфера Принца - это эквивалент Прирожденной сферы в Европе
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Глава 224



Глава 224: Один месяц.


Один день, два дня, три дня...


Ван Сянь не знал, как долго он занимался культивированием. Только благодаря постоянному культивированию он ели-ели поспевал за поглощением этого проклятого саженца дерева-прародителя.


Гуань Шуцин, Сяо Юй и Лань Цин Юэ время от времени приходили посмотреть на Ван Сяня, который сидел, скрестив ноги, в своей комнате.


Если бы не Ван Сянь, излучающий плотную жизненную силу и напоминания от Мо Цинлуна, который остался рядом с Ван Сяном, они, вероятно, отправили бы Ван Сяня в больницу.


На 25-й день проснулась Доктор Сунь.


Когда она открыла глаза, изображение белого Божественного дракона замерцало, и из ее тело вышло ужасающее давление.


Сяо Юй и Гуань Шуцин предложили Доктору Сунь вернуться домой, но она отказалась.


Она оставалась в вилле, точнее в комнате Ван Сяня целыми днями, тупо глядя на Ван Сяня.


Время от времени она использовала полотенце, чтобы протереть его лицо. При этом у нее всегда было блаженное выражение лица, которое, возможно, было связано с тем, что она имела ту же родословную, что и Ван Сянь.


Ее тело излучало некую святость и благородство, которые заставляли чувствовать, что эта женщина не должна существовать в мире смертных.


Настойчивость и мягкость Доктора Суну заставили Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ почувствовать сильное чувство опасности. Однако Доктор Сунь относилась к ним очень доброжелательно.


Это немного лишило их дара речи.


В комнате Ван Сяня месяц спустя.


Доктор Сунь смотрела на Ван Сяня с блаженной улыбкой, а Мо Цинлун почтительно стоял рядом с ним.


Когда он смотрел на Доктора Сунь, то он смотрел с уважением и страхом.


- Фьююю! Это штука наконец перестала поглощать!


В этот момент Ван Сянь открыл глаза и тяжело вздохнул.


- Чудо-врач Ван, ты проснулся!


Рядом с его ушами раздался приятный голосок. Ван Сянь слегка удивился и повернулся.


Перед ним предстало изящное и совершенное лицо. Ее блестящие глаза пристально смотрели на Ван Сяня.


Ван Сянь был ошеломлен. Почувствовав перемены в ее ауре и лице, ставшем еще красивее, он слабо улыбнулся и воскликнул: "Доктор Сунь, ты проснулась!"


- Да, спасибо тебе, чудо-врач Ван. Ты можешь звать меня просто Линсю. Не называй меня Доктором Сунь!


У Сунь Линсю была улыбка Богини. Увидев, что Ван Сянь встает, она тут же протянула руку, чтобы помочь ему подняться.


- Все в порядке, я сама могу это сделать! - немедленно сказал Ван Сянь. Однако Сунь Линсю сохранила теплую улыбку, пристально глядя на него и помогая ему подняться.


Соблазнительный аромат проплыл мимо носа, заставив Ван Сянь немного возбудиться.


- Чудо-врач Ван, обутки!


Сунь Линсю подняла обутки с пола и хотела надеть их на его ноги!


Что за!..


Ван Сянь непонимающе посмотрел на Сунь Линсю. Она была святой, как Богиня, и носила белую рубашку. Ее идеальная фигура была намного лучше, чем у Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Особенно это касалось ауры, исходящей от ее тела. Даже Ван Сянь чувствовал, что отстает от нее в этом отношении.


Кто-то вроде нее собирался надеть ему на ноги обутки?


- Позволь мне сделать это самому. Я и сам могу это сделать! - тут же сказал Ван Сянь.


- Все в порядке. Чудо-врач Ван спас мне жизнь. Это то, что я должна сделать!


Сунь Линсю покачала головой и присела на корточки.


Ван Сянь не мог этого вынести. Он быстро схватил свои обутки и надел их.


- Чудо-врач Ван, позволь мне приготовить тебе поесть. Ты уже давно ничего не ел! - с улыбкой сказала Сунь Линсю, прежде чем выйти из комнаты.


У Ван Сяня отвисла челюсть, и он посмотрел на Мо Цинлуна, который стоял рядом с ним. Он смутился и спросил: "Старина Мо, что происходит?"


Мо Цинлун покачал головой и ответил: "Молодой мастер, я тоже не знаю. С тех пор как мисс Сунь проснулась, она всегда находилась рядом с тобой".


- Более того... - Мо Цинлун немного поколебался, прежде чем продолжить: "Мисс Сунь сейчас сильна. На самом деле она даже сильнее меня. Я чувствую от нее ауру молодого мастера и считаю, что это происходит из-за родословной".


Родословной!


Ван Сянь погрузился в думы. Есть поговорка, которая согласуется с мыслей, что кровь гуще воды.


Кровь внутри Сунь Линсю была от него, и у них была общая родословная.


Это было похоже на будущего ребенка Ван Сяня, который унаследует его родословную. Просто Сунь Линсю унаследовала ее другим способом. Поэтому Сунь Линсю испытывала к нему особую привязанность.


Этот тип уникальных чувств вместе с ее восхищением и любовью к Ван Сяню сделали эти чувства еще сильнее, чем раньше.


"Похоже, все вышло за рамки моих ожиданий!"


Ван Сянь сначала думал вылечить ее и вырастить из нее великого чудо-врача. В этом случае она помогала бы ему зарабатывать деньги, и в будущем он не был бы так занят.


"Ладно, забудь это. Просто буду решать проблемы шаг за шагом. Однако в данный момент Сунь Линсю все еще должна оставаться рядом со мной", - подумал Ван Сянь. После этого он, посмотрев на Мо Цинлуна, спросил: "Как долго я культивировал за закрытыми дверями?"


- Месяц, молодой мастер. Кое-что произошло за этот месяц! - ответил Мо Цинлун.


- Так долго? Что произошло? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Во-первых, молодой мастер в списке чудо-врачей поднялся на восьмое место. Многие люди приглашали молодого мастера полечить их. Во-вторых, недавно были посланы убийцы из организации "Подлый шип", чтобы убить молодого мастера. Но организация "Подлый шип" уже уничтожена семью драконианцами. Они основали организацию убийц "Бездна" и вернулись к своим прежним занятиям. "Бездна" узнала от организации "Подлый шип", что тот, кто заказал убийство, был из Города азартных игр. Сейчас они убивают высшее руководство Города азартных игр. Прирожденный эксперт был убит "Бездной", и имя "Бездны" теперь у все на слуху в подземном мире! - улыбнулся Мо Цинлун и объяснил Ван Сяню.


- Здорово. Создали организацию убийц менее чем за месяц! Однако сообщи им, чтобы они убивали только тех, кто этого заслуживает. Мы не должны быть воплощением справедливости, но мы не можем быть слишком злыми! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


Судя по темпам развития пятидесяти драконианцев, они уже должны быть мастерами боевых искусств девятого уровня. Те, кто был прилежен, возможно, даже стали экспертами в полушаге от Прирожденного.


Пятьдесят драконианцев могли бы достичь Прирожденной сферы, если бы они практиковались за закрытыми дверями в течение ста дней. Однако теперь они действовали снаружи. Таким образом, время, необходимое для того, чтобы достичь Прирожденной сферы, могло быть немного увеличено.


Тем не менее, пятьдесят драконианцев определенно были способны вызвать бурю в подземном мире.


- Хорошо, молодой мастер. Кстати, пятьдесят драконианцев за месяц сумели заработать 500 духовных камней! - сказал Мо Цинлун.


- Похоже, мое предыдущее решение оказалось правильным!


Ван Сянь улыбнулся и потянулся всем телом. "Я уже месяц никуда не выходил. Пришло время немного расслабиться".


Он некоторое время культивировал за закрытыми дверями. Ощутив в своем теле маленькое деревце, Ван Сянь почувствовал непреодолимое желание изрыгнуть кровь.


Этот маленький саженец был известен как дерево-прародитель. Это имя звучало круто, и тот факт, что оно могло слиться с его телом, был впечатляющим. Однако эта штука, казалось, не имело никакого эффекта.


Единственной информацией о дереве-прародителе было [предок всех деревьев]. Что же касается последствий, то у него вообще не было никаких зацепок.


Это лишило его дара речи. Месяц культивирования за закрытыми дверями, и всё, что он получил, - это маленькое деревце, которое он не знал, как использовать.


- Чудо-врач Ван, еда уже готова!


В этот момент снаружи раздался голосок Сунь Линсю. Ее голосок был сладким, как у птички, и заставлял замирать сердце.


- Хорошо, благодарю тебя!


Ван Сянь вышел из комнаты. Увидев на обеденном столе различные блюда, он ускорил шаг, спускаясь по лестнице.


- Тебе не нужно меня благодарить. Я просто возвращаю долг благодарности! - с улыбкой сказала Ван Сяню Сунь Линсю.
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Глава 225



Глава 225: Как тебе эта машина, молодой мастер?


- Если еда - невкусная, дай мне знать, и я сделаю другую!


Сунь Линсю сидела напротив Ван Сяня и с улыбкой смотрела на него.


На ее прекрасном и безупречном лице красовалась слабая улыбка. Смотреть на эту святую женщину казалось почти неуважительным поступком.


Ван Сянь почувствовал себя неловко под ее пристальным взглядом. Немного поколебавшись, он спросил: "Линсю, зови меня просто Ван Сянь. И вообще как твое развитие?"


- Тогда я думаю, что буду называть тебя Сяо Сянь, так как это более сердечно, - Сунь Линсю слегка наклонила голову и просияла. "Я нахожусь на 5-м уровне Трансформации Божественного дракона, но пока не думаю, что смогу превратиться в Божественного дракона".


Когда Ван Сянь увидел ее восхищенный взгляд, который не соответствовал ее святому облику, он офигел из-за резкого контраста.


"Наверное, сейчас не подходящее время!"


В конце концов, Сун Линсю не была настоящим членом расы драконов. Если она хочет стать драконом, ей нужна будет эволюция.


Следовательно, она еще не была настоящим Божественным драконом.


- С этого момента ты можешь просто следовать за мной. Я оставлю "медицинский центр Божественного дракона" в твоих руках!


Ван Сянь поколебался, прежде чем заговорить. Одна из причин, по которой он потратил огромные усилия, чтобы вылечить ее, была связана с медицинским центром.


- Сяо Сянь, ты не шутишь?


В глазах Сунь Линсю мелькнул намек на возбуждение. "Превращение в белого Божественного дракона, которое я культивирую, может очистить любую нечистоту с помощью светлой энергии. Это также довольно эффективно. Учитывая мою нынешнюю силу, я уверена в лечении некоторых смертельных заболеваний!"


- Не шучу. Отныне я оставляю тебе медицинский центр! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул. "Но ты должна сообщить об этом чудо-врачу Гуан Хуа".


- Всё поняла. Мастер очень добр ко мне. Я расскажу ему об этом позже!


Сунь Линсю кивнула. Чудо-врач Гуан Хуа больше не мог чему-нибудь ее научить с ее нынешними медицинскими навыками.


Ван Сянь улыбнулся и достал телефон, чтобы проверить время. Он понял, что уже полдень.


Кроме того, он получил много сообщений, в том числе и от руководителя группы из вуза. Руководитель отправил ему десятки сообщений.


В своем последнем сообщении руководитель казался сердитым и встревоженным.


"Тебя исключат, если ты не вернешься в вуз!"


Ван Сянь горько улыбнулся. С начала нового семестра его посещаемость занятий не превышала десяти дней.


Ранее он подал заявление на месячный отгул, но тот уже закончился.


Кроме того, он, возможно, и был хорошо известен в Ривертауне, но об этом мало кто знал в вузе.


Помимо сообщений его руководителя, были десятки звонков и сообщений от Ван Дахая. Он спрашивал о его местонахождении и о том, почему тот не ходит на занятия.


А потом он перестал спрашивать десять дней назад. Вероятно, он услышал новости о Ван Сяне от Сяо Юй.


Также были сообщения от старика Циня и старика Сюэ. Ван Сянь ответил им по очереди.


Пора вернутся в вуз!


Ван Сянь задумался. Несмотря ни на что, он не мог быть исключен из вуза.


Он намеревался навестить директора или подарить ему что-нибудь.


- Мне нужно в вуз. Я завтра отвезу тебя в медицинский центр! - сказал Сунь Линсю Ван Сянь.


- Хорошо, я потом найду своего мастера! - Сунь Линсю кивнула.


Ван Сянь кивнул. После обеда он вышел на улицу, а Мо Цинлун последовал за ним.


- Возьмем такси. Мы пойдем в вуз, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну, который следовал за ним по пятам.


- Молодой мастер, нам вовсе не обязательно брать такси. Я недавно купил машину!


Мо Цинлун усмехнулся, рассказывая об этом Ван Сяню.


- Ты купил машину? Какую же? - Ван Сянь был ошеломлен и спросил с интересом.


Когда Ван Сянь некоторое время назад попросил Мо Цинлуна купить машину, он был готов купить "Роллс-Ройс" или "Майбах".


Обе модели автомобилей были впечатляющими и выглядели круто на дороге.


Мо Цинлун улыбнулся и ответил: "Дом на колесах!"


- Дом на колесах? - Ван Сянь на секунду остолбенел, а потом тут же рассмеялся. "Дом на колесах - это хорошо. Гораздо удобнее иметь дом на колесах!"


Мо Цинлун вполне подходил на роль дворецкого. Ни одна машина не была так удобна, как дом на колесах.


- Молодой мастер, машина уже здесь. Пойдем со мной!


Мо Цинлун направился к задней части виллы, где находилась открытая автостоянка.


Когда Ван Сянь подошел к автостоянке, он увидел огромный дом на колесах, припаркованный на стоянке.


Вся машина была выкрашена в черный цвет. Она больше походила на огромный грузовик, чем на дом на колесах.


Вся машина была длиной не менее десяти метров.


- Это немецкий дом на колесах - MAN 8X8 cross-country. Он - 11 метров в длину, 2,5 метра в ширину и почти 4 метра в высоту. Он весит 21 тонну. После некоторых специальных модификаций он стал бронированным. Даже Мастера боевых искусств 8-го уровня не смогут легко сломать дверь. Он не будет поврежден даже при попадании ракеты! - Мо Цинлун с сияющим лицом представил машину Ван Сяню.


- Как тебе эта машина, молодой мастер? Нравится?


- Впечатляет!


Ван Сянь с горящими глазами подошел к передней части машины. Вся машина выглядела властной после этих модификаций.


- Если эта машина столкнется с другой машиной на дороге, разве она не раздавит другую машину?


Ван Сянь был ошарашен, когда открыл дверь.


Вся машина похожа на маленький домик со спальней, ванной, гостиной и обеденной зоной.


Она даже имела винтовую лестницу, которая вела на "второй этаж" автомобиля.


Крыша машины была откидной. Как только крыша будет открыта, она превратится во что-то вроде флайбридж-яхты с открытой гостиной. Посередине стоял стол с электрической регулировкой.


Интерьер всей машины был крайне роскошным.


- Отлично, совсем неплохо!


Ван Сянь был в восторге, так как этот автомобиль был даже круче, чем "Роллс-Ройсы" и "Майбахи".


Снаружи машина выглядела как грузовик. Те, кто ничего не понимал в домах на колесах, не поняли бы, что это был роскошный дом на колесах.


- На машину ушло больше половины месяца и более 10 миллионов, чтобы завершить всякие настройки и модификацию, - улыбаясь, сказал Мо Цинлун. "Молодой мастер, садитесь. Я отвезу тебя в вуз".


Ван Сянь кивнул и плюхнулся на диван, продолжив рассматривать интерьер.


Автомобиль был оснащен техникой, такой как телевизор и компьютеры.


Когда машина выехала на дорогу, он не почувствовал ям. Внутри было очень тихо, так как звукоизоляция была на хорошем уровне.


Ну и машина!


Ван Сянь хихикнул, лежа на диване с чашкой чая. Он отпил чаю с сияющим лицом.


Через полчаса послышался голос Мо Цинлуна: "Молодой мастер, охранник не разрешает мне въехать на территорию вуза, потому что машина слишком большая!"


Ван Сянь на секунду остолбенел, потеряв дар речи. "Я сейчас спущусь. Жди меня здесь".


- Да, молодой мастер!


Ван Сянь открыл дверцу и вышел из машины.


- Несколько дней назад какие-то студенты приехали на спортивных машинах. А теперь приехал кто-то уже на грузовике!


Как только Ван Сянь вышел из машины, он услышал бормотание охранника.


Ван Сянь улыбнулся и вошел в вуз, а охранник с любопытством наблюдал за ним.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 226



Глава 226: Студенты по обмену.


Ван Сянь посмотрел на часы и послал Ван Дахаю сообщение. Вскоре он получил ответ.


"Пара только что началась, дуй сюда!"


Прочитав сообщение, Ван Сянь ускорил шаг и направился в кабинет.


Когда он достиг порога кабинета, то вздохнул с облегчением, поняв, что лектор не был таким уж строгим. Вместо этого этот лектор, который преподавал инженерию информационных технологий, был забавным.


- Здравствуйте, можно войти? - крикнул Ван Сянь с порога, увидев, что лектор его не замечает.


- Ого, а это не тот самый знаменитый студент Ван Сянь? Сколько пар ты уже пропустил? Я думаю, что тебе нужно будет пересдать модуль! - насмешливо сказал лектор средних лет, глядя на Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся, но промолчал.


- Входи. В первом ряду еще есть свободное место. Слушай внимательно! - сказал лектор, указывая на пустое место в первом ряду. Лектор больше не задавал вопросов.


Ван Сянь горько улыбнулся и направился к первому ряду.


Все столы в кабинете были расставлены в четыре ряда, и в первом ряду случайно оказалось свободное место. Ван Сянь подошел и сел. Однако когда он посмотрел в сторону, то был потрясен.


Он не знал никого из своих одногруппников в первом ряду.


Там были две довольно симпатичные девушки, похожие на близняшек, и худощавый скромный парень в очках.


Ван Сянь действительно не мог их узнать. В прошлом в группе было не так уж много людей.


Он огляделся и с удивлением обнаружил более десятка незнакомых лиц.


Пока Ван Сянь наблюдал за своими одногруппниками, они тоже наблюдали за ним.


Нынешний Ван Сянь был хорошо известен во всем вузе. Мало того, что он был избран двумя Богинями, он еще и был до неприличия богат.


Он был владельцем первоклассного ресторана и купил для своей сестры роскошный автомобиль, который стоит около 3-4 миллионов. Кроме того, он обладал огромной силой.


Можно сказать, что он был самым привлекательным студентом в университете Ривертауна.


Даже те, кого Ван Сянь не знал, смотрели на него.


Ван Сянь был примерно 1,8 метра ростом и хорошо одет. Его красивое лицо также обладало уникальными качествами.


С его улыбчивым лицом, характером и красивой внешностью многие знаменитости мужского пола были не так привлекательны, как он.


Быть красивым - значит привлекать к себе больше внимания.


Если бы не пара, то, возможно, его уже окружили бы все студенты.


Ван Сянь посмотрел и улыбнулся красивым близняшкам рядом с ним, прежде чем посмотреть вперед.


Пара продолжалась, и лектор читал лекцию, как обычно. С нынешней памятью и пониманием он мог легко догнать учебный курс, просто перелистав учебник.


Слушая лекцию, Ван Сянь начал понимать, откуда взялись эти новые студенты.


Они являлись студентами по обмену из университета Моду.


Дисциплина "Инженерия информационных технологий" в университете Ривертауна была первоклассной во всей стране и привлекала различных студентов по обмену, которые ежегодно приезжали в университет Ривертауна.


Точно так же некоторые студенты из университета Ривертауна направились в университет Моду.


Часто обмен длился два семестра, что приравнивалось к году.


- Пара закончилась! - объявил лектор.


Через час прозвенел звонок, возвещавший об окончании пары. Лектор постучал по столу и вышел.


- Брат Сянь, наконец-то ты здесь, я думал, что ты умер от несчастного случая и не вернешься!


- Ван Сянь, ты все еще знаешь, что нужно ходить на занятия? Даже руководитель группы не мог с тобой связаться! Невероятно!


- Тебя надо что-нибудь принести, чтобы подкупить руководителя, после того как столько дней прогулял!


- Большой босс, когда ты поведешь нашу группу в свой ресторан?


Ван Сянь был окружен своими одногруппниками сразу же после окончания пары. Ван Дахай и Чжан Вэнь тоже подбежали к нему.


- Хм, я был занят последние несколько недель и поэтому не посещал занятия! - с улыбкой ответил Ван Сянь.


- Просто подождите еще несколько дней. И я обязательно поведу всех вас в свой ресторан!


- Мы должны крепко обнять его за бедро! Ван Сянь, у тебя самые толстые бедра в нашей группе! - пошутил один студент.


Красивые близняшки озадаченно смотрели на толпу вокруг Ван Сяня.


- Эй, ребята, а не могли бы перестать толкаться? - в этот момент раздался недовольный голос. Мгновенно суматоха вокруг Ван Сяня значительно утихла.


- Мне очень жаль, Хуа Цзэминь.


- Нам очень жаль, очень жаль!


Одногруппники быстро извинились. Ван Сянь оглянулся, чтобы посмотреть, что происходит.


Там сидели четыре человека, и каждый из них был одет в фирменную одежду и фирменные часы.


Тот, кто заговорил, был парень, сидевший посередине. Он был хорош собой, и волосы у него были слегка длинноваты. Он выглядел как богатый молодой человек, которого часто изображают в дорамах.


- Дахай, Чжан Фэн и Чжан Вэнь, давайте выйдем, - сказал Ван Сянь Ван Дахаю, Чжан Фэну и Чжан Вэню. Когда они вышли, все трое рассмеялись.


Четверо парней, сидевших сзади, уставились на уходящего Ван Сяня. Тот парень, что сидел ближе всех к двери, спросил девушку рядом с ним: "Кто это?"


- Хань Цзюньмин, это Ван Сянь. Сейчас он самый известный человек в вузе. Он открыл свой бизнес и теперь очень богат. Ах да, ресторан, в котором вы несколько дней назад угостили группу, принадлежит ему. Две Богини вуза открыто признались ему в любви. Даже тренер клуба тхэквондо Янь Ху сказал, что он ему не ровня. Он просто невероятен! - с сияющей улыбкой ответила девушка.


- О, самый известный человек?


Хань Цзюньмин рассмеялся и посмотрел на Хуа Цзэминя.


Хуа Цзэминь презрительно фыркнул.


- В группе полно незнакомых лиц! - сказал Ван Дахаю Ван Сянь, когда они вышли.


- Да, достаточно большое количество. Те четверо, что пришли в нашу группу, довольно влиятельны. Все они родились с серебряными ложками во рту. Несколько дней назад они водили всю группу в твой ресторан и потратили более 500,000. Кроме того, Хуа Цзэминь победил Сюй Цинчэна одним ударом. Он действительно очень силен. Хотя они недавно пришли в наш вуз, они довольно хорошо известны. Все они ездят на суперкарах и немного высокомерны! - с завистью сказал Чжан Вэнь.


- Я думаю, что самая невероятная студентка по обмену - это девушка по имени Му Ванван. Возможно, вы знаете о ней, но она просто потрясающая. Она сравнима с Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин. Более десяти богатых парней второго поколения признались ей с тех пор, как она приехала сюда. Я слышал, что именно из-за нее многие богатые парни второго поколения из Моду приехали сюда. Тск. Наш вуз сейчас довольно знаменит! - продолжал Ван Дахай.


- Серьезно? - с улыбкой сказал Ван Сянь. "Близняшки в нашей группе тоже очень хороши собой".


- Эти близняшки - пара интернет-знаменитостей с несколькими миллионами фанатов. Они довольно невероятны, но у меня уже есть Су Цянь. Им не суждено быть со мной, - сказал Ван Дахай.


Он добавил: "Ох да, старый Ван! Лань Цин Юэ вернулась в вуз, и каждый раз ее видели вместе с Гуань Шуцин. Брат, ты знаешь это? Может быть, происходит что-то подозрительное?


- Ну, откуда мне всё знать? - ответил Ван Сянь.


Ван Сянь был ошеломлен, когда все трое уставились на него. Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ явно договорились о чем-то между собой. Он, вероятно, будет наказан, если они поймают его на том, что он смотрит на других девушек.


- Пойдем, старина Ван. Мы можем продолжить наш разговор на последних местах! - сказал Ван Дахай, когда прозвенел звонок, возвещавший о начале пары.


Ван Сянь кивнул, и все четверо направились в кабинет.


А? Когда они оказались в кабинете, Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн были удивлены, увидев, что их места заняты.


Сзади было еще четыре места, но эти места заняли прекрасные близняшки.


- Эй, парни, вот наши места. Наши книги все еще лежат на столе! - сказал Ван Дахай, хмуро глядя на Хуа Цзэминя, Хань Цзюньмина и их группу.
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Глава 227



Глава 227: Пожертвование. (1)


Хан Цзюньмин взял книги и с сияющим лицом положил их на край стола. Затем он повернулся к Ван Дахаю и с улыбкой произнес: "Ты можешь пересесть на передние места?"


- Нет, мы не привыкли сидеть на передних местах, так как мы кучка бездельников!


Чжан Фэн улыбнулся. Только отличники предпочитали сидеть на передних местах. А таким людям, как они, было мучительно сидеть впереди.


Кроме того, если бы эти четверо были четырьмя красавицами, то, вероятно, Ван Дахай, Чжан Фэн и остальные проглотили бы своё недовольство.


- А? - Хан Цзюньмин прищурился, глядя на четверку, стоявшую в стороне.


Все студенты уже вернулись в кабинет. Некоторые из них с удивлением посмотрели на Ван Дахая, Чжан Фэна и остальных.


- Эй, ребята, раз уж Хан Цзюньмин сказал, что они хотят посидеть здесь, вы должны просто оставить их в покое. Несколько дней назад они угостили всех едой. Неужели вы просто не можете уступить им?


Прежде чем Хан Цзюньмин и его группа успели что-то сказать, заговорили прекрасные близняшки сзади.


Они игрались со своими телефонами, глядя на Ван Сяня и его группу краем глаза.


- Если он угостил нас едой, это еще не значит, что он может занимать чье-то место!


Чжан Вэнь нахмурился, взглянув на прекрасных близняшек. "Кроме того, вы знаете, что получили 50% скидку, когда ели в первоклассном ресторане? Вам не сообщили про скидку? Неужели вы думаете, что еда, которую вы тогда ели, стоила всего полмиллиона?"


- Совершенно верно. Разве вы не слышали, как Гуань Шуцин сказала, что даст нам скидку в 50%? Нам нечего сказать, если вы принимаете это дело как свою разменную монету! - Ван Дахай пожал плечами и откровенно сказал об этом прекрасным близняшкам.


- Сумма была небольшая. Нам не нужна была скидка, - Хан Цзюньмин улыбнулся, не собираясь покидать свое место.


Остальные три парня полностью игнорировали их, продолжая играть на своих телефонах с высокомерными и отчужденными взглядами.


Ван Сянь нашел это забавным, увидев их отношение. "Как вы думаете, мои соседи по комнате нуждаются в вашем угощении, когда приходят в мой ресторан? Валите с наших мест и перестаньте позориться!"


- А?


Четыре парня нахмурили брови, подняли головы и недовольно уставились на Ван Сяня. Их взгляды были холодны.


- Чей, какие они - ничтожные люди. Мы дадим вам наши места!


Красивые близняшки, сидевшие сзади, пришли в ярость, когда встали, свирепо глядя на Ван Сяня и его группу.


- Это не твое дело. Пытаешься привлечь к себе внимание?


Ван Сянь нахмурился, с нетерпением глядя на прекрасных близняшек.


- Ты... - на лицах близняшек появился намек на гнев.


- Достаточно. Вы обе прекратите свое нытье. Это раздражает, - Ван Дахай отругал близняшек и повернулся к четверке. "Свалите!"


Бам!


Хань Цзюньмин, Хуа Цзэминь и двое других парней медленно встали. Вздернув подбородки, они холодно посмотрели на Ван Дахая, Ван Сяня и остальных.


В этот момент в кабинет вошел старик в очках. Он посмотрел в конец кабинета и сказал строгим голосом: "Пара скоро начнется. Почему вы, ребята, все еще стоите?"


- Сопляк, ты слишком самонадеян. Подожди и увидишь, что бывает с самонадеянными! - Хань Цзюньмин уставился на Ван Сяня ледяными глазами.


- Самый известный человек в вузе? Ха-ха! - Хуа Цзэминь слегка улыбнулся, и все четверо с бесстрастным лицом пересели.


- Да, самый известный! - бесстрастно ответил Ван Сянь.


Профессор повысил голос и обратился ко всем присутствующим в кабинете: "Займите свои места!"


Остальные одногруппники сначала посмотрели на Ван Сяня, а потом на группу Хуа Цзэминя.


- Ну и хвастун же ты! - прошептал Ван Дахай, глядя на него с несчастным видом.


Ван Сянь улыбнулся и сел. Ему было наплевать на этих парней. Если они будут искать неприятностей, он преподаст им урок.


Пара началась, и четыре парня в конце кабинета стали шептаться между собой, когда профессор не обращал на них внимания.


Ван Дахай, Чжан Вэнь, Чжан Фэн были безнадежными студентами. Они учились только в последнюю минуту, когда наступало время экзаменов.


Раньше Ван Сянь учился прилежно, но сейчас он тоже сдался.


- Приведите сегодня своих подружек на ужин. После занятий я сначала сбегаю к руководителю, - сказал Ван Сянь.


- Старина Ван, мы будем ждать тебя у входа в вуз! - Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн сказали Ван Сян, когда прозвенел звонок.


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул и с сияющим лицом направился к учебному корпусу.


- Этот парень очень высокомерен. Может быть, нам стоит преподать ему урок?


- Любые скрытые таланты в этом маленьком Ривертауне и в подметки нам не годятся. Как он смеет вести себя так высокомерно в нашем присутствии? Я сейчас взорвусь от гнева!


- Хе-хе, у нас еще будет шанс поиграть с ним!


Хуа Цзэминь и остальные трое медленно встали в кабинете. Пара прекрасных близняшек немедленно присоединилась к ним.


...


- Эй, подними тут доску и нарисуй на ней что-нибудь. На этот раз все должно получится идеально!


- Да, тогда сделаем несколько фотографий и разместим их на форуме. Давай посмотрим, сможем ли мы получить пожертвования!


Учебный корпус располагался в центральном районе вуза. Ван Сянь вошел и увидел, что несколько студентов из студсовета возятся с доской.


Он бросил на нее быстрый взгляд и задумался.


Ван Сянь признал университет Ривертауна хорошим вузом, да и студенты студсовета тоже были полезны. Когда он поступил в университет, его оценки были неплохи. Когда руководитель узнал о его семейном положении, он даже подал заявку на получение стипендии.


Несмотря на то, что в каждом вузе оказывают такую помощь, Ван Сянь был очень благодарен.


Тогда эти несколько тысяч были для него немаленькой суммой.


"Почему бы мне не пожертвовать вузу и в то же время не решить проблему пропуска занятий в будущем?"


Ван Сянь улыбнулся и продолжил свой путь.


Кабинет руководителя находился на третьем этаже. Ван Сянь поднялся и постучал в дверь.


- Войдите!


Из кабинета послышался чей-то голос. Он открыл дверь и понял, что многие учителя разговаривают внутри кабинета.


С некоторым смущением он заметил, что все учителя были внутри.


- Мистер Ли!


Ван Сянь посмотрел на своего руководителя и подошел к нему.


- Подойди, я проверю, сколько дней ты пропустил!


Когда руководитель увидел Ван Сяня, он пригласил его подойти с легким разочарованием.


- Я не смог до тебя дозвониться, а еще ты не отвечал на мои сообщения. Я подумал, что ты отправился в открытый космос!


Ван Сянь хихикнул. Руководитель Ли был добросердечным человеком в глазах каждого студента. Ему было тридцать лет, и он был ответственным работником.


Поэтому он произвел на Ван Сяня хорошее впечатление, и Ван Сянь не возражал против его выговора.


В конце концов, он был неправ. Он не пошел бы против руководителя только потому, что стал намного сильнее.


- Мистер Ли, в последнее время я был немного занят. Да и с телефоном возникли некоторые проблемы. Поэтому я и не узнал, что вы звонили мне!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 228



Глава 228: Пожертвование. (2)


- Избавь меня от своих оправданий. Это не является веской причиной для того, чтобы пропускать занятия. Посмотри, сколько занятий ты пропустил! Если твои результаты экзаменов не будут удовлетворительными, тебе придется остаться на второй год! - сказал руководитель Ли.


Он пристально посмотрел на Ван Сяня, отошел в сторону и достал блокнот.


- Ох, Ван Сянь, ты пропустил пять моих занятий! Я вычту их из твоих академических баллов. Если твоих баллов будет недостаточно, тебе придется хорошо выложится на моих занятиях!


Старый профессор повернулся, чтобы посмотреть на Ван Сяня, и сказал: "Молодой человек, ты не должен пропускать занятия и не должны плохо учиться. Ты ведь только на втором курсе учишься. Сейчас самое время учиться и усердно работать!"


- Ван Сянь! В этом семестре ты не пришел ни на одно из моих занятий по политике! Ты не можешь продолжать в том же духе.


Несколько учителей, которые учили Ван Сяня, высказались.


- Ты, маленький негодник, пропустил больше пятидесяти занятий. При таких обстоятельствах нам придется сделать тебе предупреждение, - сказал руководитель, держа в руке блокнот.


- Ничего страшного, если мы не станем тебя предупреждать. Однако ты должен пообещать мне, что отныне будешь присутствовать на каждом занятии! - сказал Ван Сяню уважаемый профессор.


- За тебя даже профессор Го вступился. Я уверен, что ты слышал, что он сказал. Можешь ли ты пообещать, что будешь присутствовать на каждом занятии? - спросил руководитель Ли.


Предупреждение вуза будет отражено в стенограмме. Если бы кто-то получил предупреждение, это негативно сказалось бы на его будущих перспективах.


Старый профессор дал Ван Сяню шанс.


- Это... - Ван Сянь колебался.


Услышав, что сказал старый профессор и руководитель Ли, он погрузился в дилемму.


Ему было трудно обещать, что в будущем он не будет пропускать занятия.


Увидев выражение лица Ван Сяня, профессор Го строго и торжественно произнес: "В чем дело? Ты не хочешь этого делать? Тогда мне придется тебя предупредить. Ты должен всё хорошенько обдумать. Не будь самонадеян только из-за того, что ты совершил небольшое достижение. В конце концов, учебная программа не такая уж и жесткая!"


- Кхе-кхе... мне будет немного трудно не прогуливать занятия, - застенчиво ответил Ван Сянь.


- А? - профессор Го поднял учебник, а руководитель Ли, стоявший рядом, уставился на Ван Сяня.


- Профессор Го, руководитель Ли, мне очень нравится университет Ривертауна. Кроме того, наши учителя также учили нас быть полезными обществу. Это... я только что видел, как студсовет собирает деньги для Ву Цзюаньцзюань. Теперь, когда я кое-чего добился, позвольте мне оплатить ее медицинские расходы, - торжественно сказал профессору Го и руководителю Ли Ван Сянь.


- Медицинские расходы? - профессор Го, руководитель Ли и остальные учителя были ошеломлены словами Ван Сяня. Медицинские расходы за лечение лейкемии были совсем не дешевыми.


Они могут варьироваться от 500,000 до нескольких миллионов!


- Парень, ты, должно быть, думаешь использовать это, чтобы убедить нас пропустить тебя через заднюю дверь! - профессор Го пристально посмотрел на Ван Сяня.


- Хе-хе, профессор Го, у меня нет таких намерений. Я просто чувствую, что это то, что я должен сделать. Когда я только поступил в университет Ривертауна, у меня ничего не было. Я только потом стал получать стипендию благодаря руководителю Ли. Поскольку я уже чего-то добился, то вполне естественно, что я должен внести свой вклад! - Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на руководителя Ли.


- Сумма может дойти до миллиона! - напомнил ему руководитель Ли после некоторого раздумья.


- Знаю, - кивнул Ван Сянь, прежде чем продолжить: "Кроме того, чтобы поблагодарить вуз за то, что он выплачивал мне стипендию, я хотел бы пожертвовать ему немного денег. Надеюсь, эти деньги смогут помочь тем бедным студентам, которые нуждаются в помощи!


- Хм! Парень, ты удивляешь меня своей добротой! - сказал профессор Го, и его суровое лицо немного расслабилось.


Как человек, который был известен во всем вузе, преподаватели немного знали о Ван Сяне. Они были рады, что Ван Сянь знал, как отплатить благодарность.


- Отлично! Я доложу директору о твоем пожертвование. Назови сумму. Я сообщу об этом директору, когда мы встретимся с ним. Когда он узнает об этом, он будет вне себя от радости! - с улыбкой сказал руководитель Ли.


- Хорошо, руководитель Ли! Я пожертвую 50 миллионов! - Ван Сянь кивнул.


- Что?!


Один из преподавателей, который пил, поперхнулся водой и сплюнул. Он был совершенно потрясен.


Руководитель Ли и профессор Го недоверчиво посмотрели на Ван Сяня и были немного ошеломлены.


- Ты... Ван Сянь, сколько ты хочешь пожертвовать? - громко спросил руководитель Ли.


- 50 миллионов. Вместе с медицинскими расходами Ву Цзюаньцзюань это составит 51 миллион. В то же время, пожалуйста, помогите перевести 1 миллион Ву Цзюаньцзюань! - с ослепительной улыбкой ответил Ван Сянь.


- 50 миллионов!


- Что за!.. - воскликнули преподаватели. 50 миллионов! Это была не маленькая сумма.


Университет Ривертауна являлся элитным вузом со многими успешными выпускниками, которые пожертвовали деньги вузу в знак благодарности. Однако пожертвование в размере 50 миллионов вполне может войти в пятерку лучших за все время!


- Ван Сянь, ты уверен? - недоверчиво спросил руководитель Ли.


- Уверен! - ответил Ван Сянь и кивнул.


- Я прямо сейчас позвоню директору и попрошу его придти! - сказал профессор Го, широко раскрыв глаза. После этого он достал свой телефон и быстро набрал номер.


Ван Сянь засмеялся и добавил: "Руководитель Ли, я могу сделать только это. Я просто хочу поблагодарить вуз!"


- Парень, теперь ты точно преуспел в этом! - руководитель Ли был потрясен.


- В последнее время я был занят своими делами и поэтому пренебрегал учебой. Эм... руководитель Ли и другие преподаватели, что касается занятий, которые я могу пропустить в будущем, как вы думаете, вы можете?.. - с улыбкой спросил Ван Сянь.


- Ладно, ладно. Ты думаешь о том, чтобы дать нам пощечину деньгами! Тем не менее, это действительно здорово. Вуз - это то место, где мы обучаем наших студентов. Как твои учителя, мы рады видеть твои благие намерения. Однако, даже если ты заработал немного денег, ты не должен забывать об учебе. Старайся изо всех сил приходить на наши занятия. Если у тебя будут вопросы, ты можешь поискать нас! - профессор Го повесил трубку и сказал Ван Сяню тоном наставника.


Ван Сянь улыбнулся, кивнул головой и сказал: "Да, да! Профессор Го прав! Я буду стараться изо всех сил, чтобы не пропустить занятия!"


- Хм! Подожди немного. Скоро придет директор. Ох, наш знаменитый студент, найди себе место и присядь. Хе-хе! - с улыбкой сказал профессор Го.


Ван Сянь кивнул и начал болтать с несколькими преподавателями.


Вскоре появился директор. С волнением, написанным на его лице, он толкнул дверь и спросил: "Где Ван Сянь? Иди сюда!"


Ван Сянь улыбнулся и встал. Обсудив вопросы о пожертвовании с директором, он вышел из кабинета.


- У этого паренька доброе сердце. В наши дни не так уж много студентов обладают таким чувством ответственности. 50 миллионов - это не маленькая сумма! - воскликнул профессор Го, когда Ван Сянь ушел.


- Этот студент готов пожертвовать 50 миллионов в столь юном возрасте. Кроме того, у него заботливое сердце! - гордо добавил руководитель Ли.


- Поскольку Ван Сянь пожертвовал 50 миллионов, давайте создадим отдел для управления выплатами нуждающимся студентам. Мы будем держать этот отдел прозрачным и не можем разочаровать наших студентов!


- Я надеюсь, что наш вуз воспитает еще больше студентов с таким чувством ответственности!
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Глава 229



Глава 229: Мусор, не будь слишком самоуверенным в следующий раз! (1)


- Наш вуз воспитал хорошие таланты. Может быть, Ван Сянь и ошибается, прогуливая занятия, но его чувство ответственности - сильнее, чем у кого-либо другого. Давайте просто закроем один глаз в будущем!


- А почему бы?.. Мы можем сократить некоторые расходы из бюджета этого года и оплатить медицинские расходы Ву Цзюаньцзюань. 51 миллион, пожертвованный Ван Сянем, будет использован для оказания помощи нуждающимся студентам. Мы не можем позволить ученикам думать, что вуз не вкладывается! - с волнением произнес директор университета Ривертауна.


- Отлично!


- Согласен! Мы можем урезать часть денег на день учителя!


Некоторые из старых профессоров и преподавателей в кабинете обсуждали это с улыбками.


Как часть образовательной сферы, они все были умными людьми, и, следовательно, у них была более сильная моральная и социальная ответственность, чем у обычных людей.


Мир по-прежнему полон добрых людей.


Ван Сянь вышел из кабинета с улыбкой, так как он был в веселом настроении.


Он мог бы позвонить в вуз и заставить их закрыть глаза на его пропуски. Он мог бы даже легко окончить вуз, не сдавая экзаменов.


Но он этого не сделает.


Он мог бы просто быть самоуверенным или даже раздавить некоторых людей. Тем не менее, у него все еще были свои принципы.


Ван Сянь не считал себя добрым человеком, но и старался не быть злодеем.


Он будет относиться к другим так же, как другие будут относиться к нему.


С веселым настроением Ван Сянь направился к входу в вуз. Он подошел к входу и увидел, что Ван Дахай и его группа ждут его там.


- Ты уже всё уладил, старина Ван? Руководитель что-нибудь сказал? - спросил Ван Сяня Ван Дахай, как только тот подошел


- Всё уже улажено! - Ван Сянь с улыбкой кивнул. "Пойдемте ужинать!"


- Пошлите. Следуйте за "бедром", и вы много чего получите от него! - Чжан Фэн и Чжан Вэнь пошутили вместе со своими подружками.


Как раз в этот момент у входа в вуз послышался рёв спортивных машин.


- Ух ты, это же Хуа Цзэминь и остальные три красавчика!


- Lamborghini Aventador, Aston Martin-Vanquish, Ferrari FF и Ferrari F12 berlinetta. Все эти машины стоят более пяти миллионов. Эти четверо из Моду просто до неприличия богаты!


- Они богаты и красивы. Как несправедлив этот мир!


- Вау! Какие классные спортивные машины!


- Хуа Цзэминь и его группа такие крутые. Как было бы здорово, если бы я стала одной из их подружек!


У входа все студенты с восторгом закричали. Парни завидовали, а девушки с восхищением разглядывали парей в машинах.


Четыре машины выстроились в линию, направляясь к выходу. У всех четверых на лицах были ухмылки.


Внезапно Хуа Цзэминь, двигавшийся в центре, посигналил, увидев перед собой людей.


Остальные трое посмотрели в его сторону. Хуа Цзэминь с улыбкой указал вперед и спросил: "Устроим шоу?"


Хан Цзюньмин и остальные на секунду замерли и уставились вперед.


- А что, давай! - все они посмотрели друг на друга.


- Три, два, один!


Хан Цзюньмин, чья машина стояла с краю, начал обратный отсчет с насмешливым выражением.


Когда он досчитал до одного, двигатели четырех спортивных машин взревели.


Они рванули вперед, словно разгневанные быки.


Рев двигателей и визг шин, трущихся о асфальт, одновременно прорезали воздух.


Ван Сянь и его группа впереди были слегка ошеломлены, когда услышали позади шум автомобильных двигателей.


Когда подружки Чжан Вэня, Ван Дахай и Чжан Вэня увидели четыре спортивных автомобиля, мчавшихся на них на большой скорости, они закричали от ужаса.


Выражение лиц Ван Дахая и остальных резко изменилось. Их лица мгновенно побледнели.


Тем не менее, четыре спортивных автомобиля свернули и дрифтанули вокруг них.


Волны воздуха ударили Ван Сяня и его группу, подняв в воздух пыль.


Четыре спортивных автомобиля плавно дрифтили вместе. Такие навыки и визуальные воздействия вызвали у всех благоговейный трепет.


- Круто!


- Дрифт! Это выглядит потрясающе, когда четыре машины дрифтуют вместе. Даже гонщики не обладают такими навыками!


- Круто, чертовски круто!


Окружающие студенты и зеваки с открытыми ртами наблюдали за тем, как четыре спортивных автомобиля дрифтят.


- Чертовы дрифтеры!


Ван Дахай, стоявший в центре, обнял Су Цянь и яростно выругался. Его лицо было немного бледным.


Чжан Вэнь, Чжан Фэн и их подружки выглядели не лучше.


Когда машины набросились на них и задрифтили вокруг них, они испытали сильнейший шок в своей жизни.


Ван Сянь, стоявший в центре группы, прищурил глаза.


Сделав четыре-пять кругов, четыре спортивных автомобиля снова выстроились в линию, но только перед Ван Сянем и его группой.


Из спортивного автомобиля раздался взволнованный голос: "Это получилось так круто. Цзюньмин, ты потрясающий!"


Ван Дахай и остальные открыли глаза и посмотрели на машины с ужасным выражением лица.


Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и остальные сидели в спортивных машинах по отдельности, в то время как красивые близняшки сидели в машине Хан Цзюньмина и другого парня соответственно.


В это время близняшки возбужденно кричали, бросая насмешливые взгляды на Ван Сяня и остальных.


- Хе-хе, брат. Ну как тебе?


Хан Цзюньмин открыл крышу машины. Надев темные очки, он положил руку на дверцу машины и спросил Ван Сяня с вызывающим видом.


- Эй, мне все равно, что ты делаешь на своем драндулете, но ты лучше следи за собой. В противном это ничем хорошим не закончится!


- Как вам наши навыки вождения? Хотите, чтобы мы сделали это снова?


Еще двое парней посмотрели на них с улыбкой.


- Никогда больше не провоцируйте нас. Вы, ребята, не сможете выдержать ответственность за последствия!


Хуа Цзэминь поднял подбородок, презрительно дразня Ван Сяня и его группу.


- Идите к черту, ублюдки!


Услышав эти оскорбления, Чжан Фэн, Чжан Вэнь и Ван Дахай пришли в ярость. Ван Дахай даже хотел броситься на них.


- Дахай, нет! Мы не можем позволить себе связываться с ними! - Су Цянь быстро удержала его.


- Давайте не будем обращать на них внимания!


Чжан Вэнь, Чжан Фэн и их подружки были бледны. "Ни один из них не выглядит простым. Давайте не будем их обижать!"


Каждый из них ездил на спортивном автомобиле стоимостью более пяти миллионов.


Они не могли позволить себе возиться с людьми, которые могли позволить себе водить такие машины.


По их мнению, даже Ван Сянь был далек от них!


- Мусор, не будь слишком самоуверенным в следующий раз!


Красивые близняшки с презрением показали средние пальцы из спортивных автомобилей.
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Глава 230



Глава 230: Мусор, не будь слишком самоуверенным в следующий раз! (2)


- Ох! Как эта группа посмела оскорбить Хуа Цзэминя и его друзей?


- Вот именно, как они посмели оскорбить Хуа Цзэминя и его друзей? Им явно не повезло. Я слышал, что Хуа Цзэминь и его три друга - грозные парни!


- Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и двое других парней происходят из очень сильных семей. Да и они сами не просты... К примеру, их дрифт был просто потрясным!


- Они просто унижают их!


- А разве это не Ван Сянь?


- Ага! Это Ван Сянь, самый известный человек в нашем вузе. Он пропал на некоторое время. Как он оскорбил Хуа Цзэминя и его друзей?


Окружающие студенты переговаривались и с любопытством собирались вокруг них.


- Это действительно Ван Сянь! Он является одним из самых невероятных студентов нашего универа и зарабатывает большие деньги в таком юном возрасте. Однако он все еще не сравним с Хуа Цзэминем, Хан Цзюньмином и его группой друзей!


- Ван Сянь купил для своей сестры Бентли стоимостью 3-4 миллиона и тоже очень силен. Однако ясно, что Хан Цзюньмин и его группа друзей еще более невероятны. У каждого из них есть суперкар стоимостью не менее 5 миллионов!


- Я слышал, что все их семьи до неприличия богаты и владеют активами на сотни триллионов. Они также влиятельны в Моду, месте, где собираются богатые люди!


Толпа тихо переговаривалась.


Хотя Ван Сянь был великолепен и владел первоклассным рестораном, известным на всю страну, он все еще был далек от этих парней с грязно богатыми родителями. Просто взгляните на суперкары, на которых они ездят. Каждый из них стоил более 5 миллионов.


Толпа зевак не думала, что Ван Сянь так же богат и влиятелен, как четверка.


Кроме того, Хуа Цзэминь и его группа были очень сильны. Некоторое время назад они бросили вызов Сюй Цинчэну и победили его одним движением. Это было то, что даже тренер Янь Ху не мог сделать.


Хотя все четверо были студентами по обмену, только что прибывшими в университет Ривертауна, их слава и сила, казалось бы, уже обошли Ван Сяня.


Ван Сянь пошел к суперкару с холодным выражением на лице.


- Старина Ван, забей на них!


Ван Дахай шагнул вперед и заговорил с Ван Сянем, увидев, что Ван Сянь направился к ним.


- Да, старина Ван. Забей на них. Они всего лишь студенты по обмену и все же так высокомерны!


Чжан Фэн и Чжан Вэнь подошли и попытались убедить Ван Сяня сдержать свой гнев.


Ван Сянь махнул им рукой и направился к ближайшему суперкару. Он наступил на капот правой ногой.


- Вы все четверо очень самонадеянны! - холодно сказал Ван Сянь.


- Убери ногу! - холодно сказал Хан Цзюньмин, увидев, что Ван Сянь наступил на его суперкар.


- А ну свалил! Эта машина тебе не по карману! - с презрением сказали прекрасные близняшки Ван Сяню.


Ван Сянь холодно улыбнулся и несколько раз наступил на нее. Он посмотрел на них и предупредил: "Вы находитесь прямо сейчас в Ривертауне! Если вы хотите поиграть, я пограю с вами! Навыки вождения? Позвольте мне показать вам, что такое навыки вождения! Уверяю вас, вы не разочаруетесь!"


- Черт возьми, я сказал тебе убрать свою чертову ногу! Неужели ты глухой? - крикнул Хан Цзюньмин. Ван Сянь не только проигнорировал его, но и еще несколько раз наступил на капот. Хан Цзюньмин в бешенстве вылез из машины. Вслед за ним вышли и остальные трое.


- Черт! Ван Сянь пытается столкнутся лицом к лицу с Хуа Цзэминем, Хан Цзюньмином и их друзьями!


- Он ведет себя неразумно! Ясно же, что Ван Сянь вряд ли справиться со всеми одновременно!


- А не начнется ли между ними драка?


Толпа была шокирована развитием событий и начала перешептываться.


- Убери ногу! Не слышишь что ли? - Хан Цзюньмин сурово уставился на Ван Сяня, а Хуа Цзэминь и двое других парней подошли к нему с мрачным выражением лица.


Ван Сянь улыбнулся и ответил: "Раз вы хотите поиграть, я поиграю вместе с вами!"


Он убрал ногу, когда закончил говорить, прежде чем отойти в сторону.


- Чертов ублюдок, я тебя предупреждаю! Не испытывай мое терпение! - холодно сказал Ван Сяню Хан Цзюньмин, указывая на него пальцем.


- Интересно! Никто в Ривертауне не смеет так со мной разговаривать! - произнес Ван Сянь.


Он оглянулся и слегка махнул рукой. "Навыки вождения, которые вы мне показали, совсем не впечатляют. Позвольте мне показать вам кое-что более впечатляющее!"


Пока Ван Сянь говорил, откуда-то издалека донесся громкий рев ревущего двигателя.


Рев мотора напоминал рев какого-то зверя.


К удивлению толпы, огромный черный автомобиль мчал прямо на них, и толпа быстро убралась с дороги!


- О черт, это что, грузовик?


- MAN! Это же, мать его, дом на колесах!


- Какая властная машина! Она выглядит как военная тачка!


Толпа в шоке смотрела на черное чудовище, которое неслось вперед.


Машина была четыре метра в высоту и более десяти метров в длину. Одно только ее колесо было почти человеческого роста.


Властная машина, похожая на огромного зверя, ехала прямо вперед.


- Это же!..


- О боже! Что же пытается сделать эта большая машина? - из толпы послышались громкие возгласы.


Когда Хан Цзюньмин, Хуа Цзэминь и их друзья увидели огромную машину, мчащуюся к ним, выражение их лиц резко изменилось.


К всеобщему недоверию, властная машина устремилась прямо к четырем суперкарам.


Ее огромные колеса были выше, чем эти суперкары.


Суперкары, которые казались невысокими, были миниатюрными перед ней.


Гигантский дом на колесах весил более двадцати тонн. Легко представить себе результат, если бы он протаранил суперкар, который весил чуть больше тонны.


К всеобщему изумлению, первый суперкар пал в тот момент, когда гигантский дом на колесах проехал по нему.


Когда задние колеса дома на колесах переехали суперкар, суперкар был сплющен как блинчик.


Следует отметить, что гигантский дом на колесах имел восемь колес.


Суперкар был полностью деформирован, и от него поднимался белый дым.


Вскоре второй суперкар последовал за судьбой первого.


Lamborghini Aventador, Aston Martin Vanquish, Ferrari FF, Ferrari F12 Berlinetta - один за другим они были раздавлены.


Треск раздавался в безмолвной толпе зловеще резко.


Это заставило толпу немного учащенно дышать!


Когда черный гигантский дом на колесах раздавил последний суперкар, он резко и тяжело остановился.


Точно так же, как звери останавливаются после осады города.


Открылась дверь черного гигантского дома на колесах. Оттуда с сияющей улыбкой спустился мужчина средних лет. Он посмотрел на Ван Сяня и спросил: "Молодой мастер, как тебе мои навыки вождения?"


Говоря это, он посмотрел на четыре машины так, словно наслаждался своим шедевром.


- Пусть эта четверка оценит твои навыки, - радостно ответил Ван Сянь.
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Глава 231



Глава 231: Покажите мне, что у вас есть, чтобы быть дерзкими в Ривертауне.


- Это...


- Ох...


Все были в шоке.


Четыре суперспортивных автомобиля превратились теперь в четыре груды бесполезного металла.


Машины представляли собой блинчики. Все находили это невероятным.


- Это же спортивные автомобили стоимостью более 20 миллионов! - не удержался от восклицания какой-то парень.


Каждый из этих четырех спортивных автомобилей был для них как автомобиль мечты. И все же они превратились перед ними в блинчики!


Это восклицание привело ошарашенную четверку в чувство.


Все их лица оправились от шока и стали крайне ужасными и отвратительными, когда они посмотрели на Ван Сяня.


- ТЫ НАПРАШИВАЕШЬСЯ НА СМЕРТЬ!


Слова вырвались из уст Хуа Цзэминя мягким рычанием, когда он впился в Ван Сяня убийственным взглядом.


- Как ты посмел повредить наши машины!


Остальные трое сжали руки в кулаки, не сводя гневных глаз с Ван Сяня.


- Эй, как вам мои навыки вождения?


Мо Цинлун посмотрел на Хуа Цзэминя и остальных насмешливым взглядом, когда подошел к ним.


Хань Цзюньмин смерил Мо Цинлуна убийственным взглядом и яростно сказал: "Да вы роете себе могилы!"


Ван Сянь посмотрел на них и холодно улыбнулся. "Это Ривертаун. Покажите мне, что у вас есть, чтобы быть дерзкими здесь. Я буду ждать прямо здесь!"


- Черт, это просто потрясающе!


- Он слишком властный. Он раздавил четыре суперспортивных автомобиля. Это просто офигеть как круто!


- Страшно! Он осмелился превратить четыре суперспортивных автомобиля стоимостью 20 миллионов в груды металла!


- Это Ван Сянь? Он еще более властный, чем мы себе представляли. Такой внушительный... Неудивительно, что он понравился двум Богиням нашего вуза!


- Я офигеваю!


- Это слишком невероятно. Старший Ван Сянь такой крутой... такой властный!


- Старший Ван Сянь сказал так самоуверенно, но мне это нравится! Я боготворю его!


- Ван Сянь ничего не боится. Он только что расплющил спортивные машины, которые стоят 20 миллионов, прямо как игрушки!


В толпе зевак поднялся настоящий переполох. Они показывали пальцами и возбужденно комментировали происходящее. Все они были впечатлены Ван Сянем, который бесстрастно стоял в центре.


Учитывая его мужество, а также то, что он делал и говорил, он был непобедим!


- Черт, мне так хорошо сейчас! Как смеют чужаки выпендриваться у нас дома? Они повсюду гоняли на своих спортивных машинах, как будто боялись, что никто не знает, что они богаты!


- Ван Сянь, красава! Надеюсь, Ван Сянь сможет полностью подавить их!


Кое-кому из ребят это даже понравилось. Они были недовольны четверкой за то, что та вела себя вызывающе и высокомерно.


- Хорошо, мы поиграем в твою игру. Я надеюсь, что ты готов понести ответственность за последствия своего высокомерия!


Хуа Цзэминь крепко сжал кулаки. Он медленно достал свой телефон.


- Если ты не сможешь компенсировать нам стоимость ремонта машины в десять раз, я позабочусь о том, чтобы ты отправился на корм рыбам!


Хан Цзюньмин прищурился и с темным лицом тоже достал телефон.


- Даю полчаса! - саркастически произнес Ван Сянь, увидев, как они достают свои телефоны.


Один из четверки бросил сердитый взгляд на Ван Сяня и холодно сказал: "Ты скоро пожалеешь!"


Окружающие зеваки нахмурились, увидев, как Хуа Цзэминь и Хан Цзюньмин достают свои телефоны.


- У Хуа Цзэминя и остальных, скорее всего, есть сильная поддержка!


- Старший Ван Сянь, кажется, уверен в себе. Я не думаю, что он их боится!


- Если бы это был только один или двое из них, то бояться было бы нечего. Но ой как трудно будет, когда четверо из них соберут толпу больших шишек!


- Что бы ни произошло, я продолжу поддерживать старшего Ван Сяня!


По мере того как окружающие комментировали происходящее, все больше и больше людей толпились вокруг и с недоверием присоединялись к дискуссии.


- Ванван, это Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и его группа. Похоже, у них какой-то конфликт с этим Ван Сянем. Их спортивные машины были раздавлены этим большим грузовиком!


- Что? Неужели? Хуа Цзэминь и его группа постоянно во что-то ввязываются!


- Эти четверо очень высокомерно ведут себя в Ривертауне. Посмеют ли они быть такими высокомерными там, в Моду?


- Но учитывая их силу, никто не может сравниться с ними в Ривертауне. Ван Сянь нарывается на серьезные неприятности!


- Совершенно верно. Кроме чудо-врача из Ривертауна, остальные люди и семьи для них-ничто!


- Хе-хе, держу пари, что им будет не под силам показать свою силу в этом маленьком месте.


Пять человек тихо смеялись, глядя на толпу.


Среди них стояла красивая девушка с макияжем и обтягивающей одеждой, которая демонстрировала ее пышную фигуру.


Она была немного надменна, когда с легким презрением смотрела перед собой.


Менее чем через 20 минут несколько машин припарковались на обочине. Около восьми человек вышли из машин и направились к толпе.


- Черт, эти четыре машины в плохом состоянии. Похоже, их раздавил тот огромный дом на колесах. Ремонт обойдется по меньшей мере в несколько миллионов!


- Какая катастрофа. Почему они не позвонили в страховую компанию, чтобы уладить это дело?


Директор Цинь протиснулся через толпу и был удивлен, увидев четыре спортивных автомобиля.


Каждый из них стоил от 5 миллионов. Неудивительно, что они позвонили молодому мастеру Жэню и директору Циню.


- Кто молодой мастер Ло? - осторожно спросил директор Цинь, пристально глядя на собравшихся.


- Это тебя прислал Жэнь Анжи? Убери четыре спортивных автомобиля и сообщи мне, сколько будет стоить их ремонт!


Один из четверки посмотрел на директора Циня холодными глазами.


- Хорошо, молодой мастер Ло!


Директор Цинь быстро кивнул. Молодой мастер Жэнь напомнил ему, что нужно относиться к ним с уважением. Видимо, они были какими-то большими шишками.


- А что, если вы не сможете позволить себе оплатить ремонт? Ха-ха!


Молодой мастер Ло холодно посмотрел на Ван Сяня.


Директор Цинь с любопытством проследил за направлением взгляда молодого мастера Ло.


- А?


Внезапно директор Цинь замер, и его тело напряглось от шока, вспыхнувшего в глазах.


С напряженной шеей он обернулся и увидел неподалеку черный гигантский грузовик. Он сглотнул слюну.


Без малейшего колебания директор Цинь подошел к Ван Сяню и изобразил искреннюю и довольную улыбку.


- Молодой мастер Ван, как вам модифицированный дом на колесах из Германии? Посмотрите, как он легко раздавил четыре суперкара! Молодой мастер Ван, позвольте мне послать кого-нибудь, чтобы проверить, не остались ли на нем царапины.
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Глава 232



Глава 232: Ваш сын попал в беду.


- Молодой мастер Ван, как вам модифицированный дом на колесах из Германии? Посмотрите, как он легко раздавил четыре суперкара! Молодой мастер Ван, позвольте мне послать кого-нибудь, чтобы проверить, не остались ли на нем царапины.


Голос директора Цинь пронзил тишину и потряс всех, кто находился поблизости.


Что происходит?


Разве директор Цинь еще недавно не говорил почтительно с Ло Чжию о машинах? Почему он говорит такие вещи именно сейчас? Более того, почему он так почтительно относится к Ван Сяню?


Загадочные действия директора Циня шокировали всех, кто находился поблизости.


Ло Чжию, который стоял там с высоко поднятой головой, был ошеломлен.


Увидев, что директор Цинь просит двух рабочих проверить грузовик, который недавно расплющил их машины, Ло Чжию помрачнел.


Затем Ло Чжию сурово посмотрел на директора Цинь и громко закричал: "Придурок, что ты делаешь? Что этот идиот Жэнь Анжи просил тебя здесь сделать?"


- Я, естественно, знаю, что мне здесь надо сделать. Думаешь, мне нужны твои напоминания?


Когда директор Цинь услышал слова Ло Чжию, он поднял грудь и презрительно ответил. У него уже не было уважительного отношения к Ло Чжию.


Взгляд его был полон насмешки.


Молодой мастер Жэнь поручил ему разобраться с этим делом. В то же время молодой мастер Жэнь подчеркнул, что он должен быть уважительным.


Однако в тот момент, когда он увидел Ван Сяня и модифицированный дом на колесах, он понял, что ему следует сделать.


Как доверенное лицо молодого мастера Жэня, он знал очень многое.


Это включало в себя то, как молодой мастер Жэнь должен быть почтителен к молодому мастеру Вану, как будто молодой мастер Ван был его дедушкой.


Это включало в себя то, как отец молодого мастера Жэня, который являлся главой семьи Жэнь, должен был проявлять уважение, когда имел дело с Ван Сянем.


Это включало в себя тот факт, что Ван Сянь, который был дьявольским существом в его глазах, уничтожил семью Янь и семью Лю!


В кругу самых влиятельных и богатых людей Ривертауна все знали, что в Ривертауне можно обидеть кого угодно, но только не молодого мастера Вана, известного также как чудо-врач Ван.


Он действительно был самым грозным человеком в Ривертауне.


Директор Цинь предположил, что даже если бы молодой мастер Жэнь пришел лично, он, скорее всего, предпочел бы оскорбить Ло Чжию. На самом деле, молодой мастер Жэнь мог просто затеять с ним драку.


Если бы молодой мастер Жэнь узнал о его действиях, он не только не рассердился бы, но и похвалил бы его.


При мысли об этом на лице директора Цинь появилась слабая улыбка.


Он взглянул на четыре раздавленных суперкара, слегка улыбнулся и произнес: "Это для вас честь, что молодой мастер Ван раздавил ваши машины!"


- Ты!..


Ло Чжию слегка дрожал от гнева. Он холодно взглянул на директора Цинь и крепко сжал руки в кулак!


- Что за?.. Что творится?


- Я совсем запутался. Что происходит? Не этого ли директора Циня вызвал Ло Чжию?


- Этот мужчина средних лет обратился к Ван Сяню как к молодому мастеру Вану! В наши дни не часто так обращаются к людям!


Окружавшая их толпа была потрясена и смущена таким развитием событий, пока они шептались между собой.


В этот момент несколько роскошных автомобилей подъехали и остановились у обочины.


Толпа удивилась и сразу поняла, что это были люди, которых Хуа Цзэминь и его друзья вызвали сюда.


- Здесь десять мерсов! Более того, их автомобильные номера - необычные! Кто они?


Когда толпа увидела, что десять черных мерсов аккуратно выстроились в ряд, их разум был поражен.


- Смотрите! Там, сзади, еще больше крутых машин!


В этот момент какой-то паренек не удержался и воскликнул. Он крикнул, указывая на еще подъехавших машин.


- Лэнд Роверы! Здесь восемь лэнд роверов! О боже! Они все одной модели!


- Это машины группы Enterprise Alliance Security! О боже мой! Enterprise Alliance Security - крупнейшая охранная компания в Ривертауне. Говорят, что каждый в ней является экспертом!


Машины подъезжали и останавливались одна за другой. Всего там было от тридцати до сорока машин.


- Выходят!


Толпа потрясенно смотрела на выходивших из машин людей.


Все они были молодыми людьми в черных одеждах. Водитель в белых перчатках торопливо открыл пассажирскую дверцу машины.


Из машины вышел старик с тростью в руках. От него исходила аура успешного человека.


- Чэнь Ху! Этот старик очень похож на Чэнь Ху! - кто-то из толпы громко воскликнул, не веря своим глазам.


- А кто этот Чэнь Ху?


- Чэнь Ху - директор группы East City. Он миллиардер из Ривертауна. Многие люди должны обращаться к нему как к мастеру Ху, когда они видят его!


- Миллиардер?


- Ого, за Чэнь Ху следует больше двадцати молодых людей в костюмах. Этот состав просто потрясающий!


- Люди из лэнд роверов тоже выходят. Кто они?


- Боже мой! Директор группы Enterprise Alliance Security прибыл лично. Боже мой! Он действительно прибыл лично!


- Здесь так много людей!


- Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и их друзья всего лишь позвонили, и все же пришло так много людей. Более того, все они - влиятельные фигуры Ривертауна! Это...


Каждый человек в толпе недоверчиво смотрел на группу людей, которые только что прибыли.


Впереди шли три человека. Это были директор группы East City, директор группы Enterprise Alliance Security и мужчина средних лет, излучающий неслабую ауру.


В этот момент толпа посмотрела на Ван Сяня, а затем на Хуа Цзэминя, Хан Цзюньмина и их друзей.


- Хе-хе. Они все прибыли. Я надеюсь, что ты сможешь взять на себя ответственность за последствия!


Хан Цзюньмин посмотрел на приближающуюся к ним группу людей. Его губы изогнулись в улыбке, когда он холодно глянул на Ван Сяня.


- Прямо сейчас начнется игра! Надеюсь, ты сможешь нас развлечь!


Хуа Цзэминь слегка вытянул шею, демонстрируя холодную ухмылку.


Когда толпа увидела приближающуюся группу людей, они не могли не ахнуть.


- Все кончено, все кончено! Старшему Ван Сяню конец!


- Черт! Я не ожидал, что Хуа Цзэминь и Хан Цзюньмин окажутся такими невероятными. Они могут вызвать этих влиятельных фигур одним звонком!


- Дядя Ху!


- Чэнь Ху!


- Ах Ву!


Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и их друзья ухмыльнулись и поприветствовали приближающуюся группу людей.


- Кто вздумал запугивать Цзэминя? Дядя Ху преподаст ему урок. В Ривертауне мне некого бояться!


- Молодой мастер Хан, кто же это не понимает своего положения? Оставьте его мне!


- Молодой мастер Чжоу, надеюсь, я не опоздал!


Мужчина средних лет, директор группы East City и директор группы Enterprise Alliance Security поприветствовали Хуа Цзэминя и его друзей лучезарными улыбками.


- Ах! Это!..


Когда толпа услышала, как три лидера обратились к Хуа Цзэминю и его друзьям, они ахнули.


Они ничего не знали о мужчине средних лет, но Чэнь Ху был директором большой группы и имел активы более миллиарда. Другой мужчина тоже был директором сильной группы.


И все же они были так почтительны перед ними.


- Это все? Еще кто-нибудь приедет? - Ван Сянь посмотрел на троих мужчин, которые подошли вместе с десятками подчиненных, и мягко улыбнулся.


- Смерть стучится в твою дверь, а ты ведешь себя так дерзко! - холодно сказали прекрасные близняшки.


- А?


- А?


- Это же?..


Однако когда Ху Фэй, Чэнь Ху и Гун Ву увидели Ван Сяня, их тела замерли.


Их окоченевшие тела слегка задрожали, когда они остановились.


Затем все трое быстро достали свои телефоны и сделали звонок.


- Брат Хуа, твой сын в полной жопе.


- Директор Хан, ваш сын попал в беду!


- Второй мастер Чжоу, ваш сын попал в беду!
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Глава 233



Глава 233: Легендарная фигура университета Ривертауна.


Ваш сын попал в беду!


Трое из них сказали почти одно и то же одновременно.


- Что тут происходит?


- Это...


Все были ошеломлены, увидев, как три большие шишки достают свои телефоны.


Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и остальные на мгновение замерли, и в их сердцах внезапно поднялось дурное предчувствие, услышав их слова.


- Дядя Ху!


Лицо Хуа Цзэминя постепенно побледнело, когда он окликнул Ху Фэя.


Ху Фэй посмотрел на Хуа Цзэминя краем глаза и проигнорировал его. Поговорив с человеком по телефону, он быстро подошел к Ван Сяню.


- Молодой мастер Ван, я не знал, что один из сыновей моего старшего брата обидел вас. Он сказал, что оставит его вам, пока жизнь его сына будет спасена!


- Молодой мастер Ван, директор Хан хочет, чтобы я извинился перед вами. Его сын, Хан Цзюньмин, в вашем распоряжении!


- Молодой мастер Ван, второй мастер Чжоу надеется, что вы сохраните жизнь его бесполезному сыну!


После того как Ху Фэй отошел, Чэнь Ху и Гун Ву немедленно подошли к Ван Сяню и почтительно заговорили.


- Господи, что здесь происходит?!


- Черт! Это...


Никто из окружающих зрителей не знал, что сказать, когда перед ними развернулась подобная картина.


Их шок был выше всяких слов, так как у них не хватало словарного запаса, чтобы описать это!


Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и остальные вызвали сюда группу людей. Сотрудник 4S, который только что прибыл, проигнорировал их, как только увидел Ван Сяня.


Прибыли три большие шишки, и они позвонили их родителям, чтобы сказать им, что их сыновья попали в беду!


Затем три большие шишки подошли к Ван Сяню и с уважением назвали его молодым мастером Ваном.


Три большие шишки даже сказали Ван Сяню, что он может делать всё, что захочет, пока он сохранит им жизнь.


О боже!


Хуа Цзэминь, Хан Цзюньмин и остальные слегка приоткрыли губы, так как не могли сдержать дрожь.


Они недоверчиво уставились на Ху Фэя, Чэнь Ху и Гун Ву.


- Дядя Ху! - Хуа Цзэминь открыл рот.


- Заткнись. Шуруй сюда и принеси извинения. Твой отец велел мне переломать тебе ноги, если ты не уладишь это! - закричал на Хуа Цзэминя Ху Фэй. "И если ты сможешь вернуться домой, то будешь наказан!"


- Что?!


Хуа Цзэминь задрожал с ошеломленным выражением лица, и в его глазах мелькнул страх.


Если ты сможешь вернуться домой!


Если ты сможешь вернуться домой! А что, если он не сможет? Ответ был предельно ясен.


- Иди сюда и извинись сейчас же! - Ху Фэй снова закричал на него с суровым лицом.


- Я... - Хуа Цзэминь не успел что-то сказать, как его перебили.


- Ладно. Достаточно будет дать им какое-нибудь наказание. А еще я не хочу видеть их в Ривертауне!


Ван Сянь презрительно посмотрел на четверку, прежде чем заговорить с Ху Фэем, Чэнь Ху и Гун Ву.


- Благодарю вас, молодой мастер Ван. Их семьи обязательно дадут вам удовлетворительный ответ! - поспешно сказали все трое.


Ван Сянь пренебрежительно махнул рукой и сказал Ван Дахаю и остальным, которые были ошарашены: "Пойдемте. Не позволим мусору портить нам настроение!"


- Пошли!


Ван Дахай и остальные уставились на него широко раскрытыми глазами, прежде чем последовать за Ван Сянем в первоклассный ресторан.


- Вы, ребята, сами напрашиваетесь на неприятности! Из всех людей в Ривертауне, почему вы решили спровоцировать именно молодого мастера Вана?”


Ху Фэй посмотрел на четверку и мягко покачал головой. Он посмотрел на фигуру, которая удалялась, со страхом и уважением.


- Молодой мастер Хан, возвращайтесь в Моду и никогда больше не суйтесь в Ривертаун. В то же время ваша семья должна дать удовлетворительный ответ молодому мастеру Вану!


Чэнь Ху посмотрел на Хан Цзюньмина и торжественно произнес: "Вам, ребята, сегодня повезло. Молодой мастер Ван дал вам хоть какое-то лицо!"


Хан Цзюньмин, Хуа Цзэминь и остальные все еще стояли в оцепенении с пепельными лицами.


В это время зазвонили их телефоны. Когда они увидели, что звонят им лидеры их семей, их лица стали белыми, как простыни!


На кого они нарвались?!


- Как грозен старший Ван Сянь!


- Он просто слишком потрясающий!


- Это и есть сила Ван Сяня? Хуа Цзэминь и Хан Цзюньмин были такими впечатляющими. Но теперь их семьи умоляют его сохранить жизнь их сыновьям!


- Мой кумир! Старший Ван Сянь - мой кумир! Я слышал, что он был без гроша в кармане, когда учился в первом курсе. И все же за год он так высоко поднялся!


Сотни людей подняли шум, когда Хан Цзюньмин и Хуа Цзэминь сели в машины, как ходячие зомби, после того как Ван Сянь ушел.


Все они обсуждали это в шоке.


Сегодня Ван Сянь продемонстрировал ужасающую и властную силу.


Если ранее Ван Сянь был просто хорошо известной фигурой в вузе, то с сегодняшнего дня он стал легендарной фигурой университета Ривертауна.


- Брат Сянь, брат Сянь, отныне ты будешь нашим лидером!


Ван Дахай с восхищением взглянул на Ван Сяня в одной из комнат первоклассного ресторана.


- Брат Сянь, ты такой классный и крутой! Я бы женился на тебе, если бы был девушкой.


- Проваливай отсюда!


Ван Сянь с отвращением оттолкнул Ван Дахая. "Сяо Юй и остальные уже здесь. Я встречу их, а вы, ребята, посидите здесь!"


Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн начали возбужденно разговаривать после того, как Ван Сянь вышел.


- Шуцин, Цин Юэ!


Ван Сянь вышел и увидел Сяо Юй и старейшину Фэн. Затем его глаза скользнули по Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


- Похоже, кто-то хорошо о тебе позаботился!


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ оценили его глазами.


- Спасибо вам обоим, что позаботились обо мне во время моего уединения. Вы очень много работали. Давайте поужинаем вместе!


Ван Сянь притворился невежественным, когда с искренностью заговорил с Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


- Хех, мы рады, что ты это понимаешь!


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ с улыбками на лицах направились в отдельную комнату.


Ван Сянь немедленно последовал за ними. Он увидел, как Сяо Юй с восхищением подняла большой палец вверх.


Ван Сянь гордо похлопал себя по груди, явно довольный собой.


Когда Ван Дахай и ребята увидели, что Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ одновременно вошли в отдельную комнату, они удивились.


Затем во время ужина у всех отвисла челюсть, когда Ван Сянь с жадностью принялся за еду Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Эта ситуация... черт!


- Брат Сянь, я впечатлен. Я совершенно потрясен. Ты просто нечто!


Когда все четверо зашли в туалет, Ван Дахай, Чжан Вэнь и Чжан Фэн немедленно заговорили с Ван Сянь с большим восхищением.


- Хех, это еще ничего! - Ван Сянь усмехнулся с некоторой надменностью.


- Позволь нам проверить, насколько ты "впечатляющий"!


Ван Дахай и ребята вытянули шеи и глянули Ван Сяню между ног.


- Боже мой, вот это дракон!


- Непобедимый дракон!
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Глава 234



Глава 234: Священная секта, Дворец Пламени.


- Доброе утро, старший Ван Сянь!


- Доброе утро, Ван Сянь!


- Доброе утро, красавчик!


Когда Ван Сянь и Сяо Юй прибыли в вуз утром, они были с энтузиазмом встречены студентами.


- Доброе! - Ван Сянь кивнул с улыбкой.


- Братик, твои действия потрясли весь универ. Я не ожидала, что ты совершишь нечто столь шокирующее. Это просто невероятно!


Увидев, как студенты приветствуют Ван Сяня один за другим, Сяо Юй с восхищением посмотрела на своего брата.


- Я все еще твой брат! - пошутил Ван Сянь. Затем он улыбнулся и добавил: "Ладно, я пошел к своей группе".


- Хорошо! - сказала Сяо Юй, и они разошлись в разные стороны.


- Доброе утро, Ван Сянь!


- Доброе утро, брат Сянь!


Когда Ван Сянь вошел в кабинет, все внимание было приковано к нему. В глазах его одногруппников промелькнуло удивление, и они быстро поприветствовали его улыбкой.


- Доброе утро! - Ван Сянь кивнул, улыбаясь.


- Ван Сянь, ты действительно слишком хорошо скрывал то, на что способен! Инцидент, произошедший вчера днем, устроил шумиху на студфоруме! Твои действия действительно слишком властны!


- Ты мой кумир! Я никогда не думал, что у тебя есть такие способности! - некоторые одногруппники, с которыми Ван Сянь общался, пошутили, пытаясь попасть в хорошую книгу Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся и немного поболтал с ними. Вскоре прозвенел звонок.


Однако на перемене между утренними парами по радиотрансляционной системе было сделано объявление.


"Студент второго курса Ван Сянь пожертвовал 50 миллионов, чтобы помочь нуждающимся студентам. В университете будет создан отдел для оказания финансовой помощи нуждающимся студентам".


Когда объявление было сделано, вуз разразился бурными дискуссиями.


Ван Сянь! Опять Ван Сянь!


Вместе с подробностями вчерашнего инцидента, которые распространялись с сумасшедшей скоростью, Ван Сянь теперь был известен всем в университете Ривертауна.


- Спасибо тебе, Ван Сянь, за пожертвование! Спасибо тебе, Ван Сянь, что помогаешь нуждающимся студентам!


- Сегодня ко мне подошел руководитель и сообщил, что Ван Сянь пожертвовал вузу определенную сумму на создание фонда помощи нуждающимся студентам. Теперь вуз освободил меня от платы за обучение на год. Я глубоко благодарен Ван Сяню!


- Ван Сянь пожертвовал 50 миллионов, и это могло бы помочь многим людям! Спасибо тебе, Ван Сянь!


- Ван Сянь пожертвовал 50 миллионов, чтобы помочь нуждающимся студентам! Спасибо тебе, Ван Сянь!


Вуз также разместил объявление на своем официальном сайте. В то же время он обнародовал план оказания помощи.


В разделе комментариев бесчисленные студенты обсуждали пожертвование. Большинство из них благодарили Ван Сяня за его пожертвование.


Увидев комментария на студфоруме и услышав радиотрансляцию, Ван Сянь улыбнулся и отправился в медицинский центр в радостном настроении.


Когда он почти подошел к медицинскому центру, Сунь Линсю, одетая в белое, уже стояла там.


Она стояла с нежной улыбкой на лице. Это привлекло внимание многих прохожих.


- Сяо Сянь!


Когда Сунь Линсю увидела, что Ван Сянь идет к ней, она подошла и поприветствовала его красивой улыбкой.


- Долго ждала меня? - спросил Ван Сянь, открывая двери медицинского центра Божественного дракона.


- Нет, я только что пришла! - ответила Сунь Линсю.


Когда Сунь Линсю вошла в медицинский центр, она внимательно огляделась. "Сяо Сянь, возможно, ты не знаешь об этом, но когда я посылала сюда пациентов для лечения, я представляла себе, что стану таким же невероятным чудо-врачом, как и ты. Я думала о том, как было бы здорово, если бы я могла вылечить их болезни! Хотя сейчас я не так хороша, как ты, но, по крайней мере, я могу лечить здесь пациентов!"


Она сказала это радостно, так как надеялась на это уже очень давно.


- Отныне этот медицинский центр будет твоим. Я не буду вмешиваться! - сказал Ван Сянь.


- Будь уверен! Теперь, когда ты оставил его мне, ты - мой босс навечно. Я буду зарабатывать для тебя деньги! - Сунь Линсю улыбнулась и пошла вскипятить водичку.


- Мм... я привел тебя сюда сегодня, чтобы ты ознакомилась со всем. Ты можешь начать принимать пациентов с завтрашнего дня! Я мог бы просто приходить сюда, когда мне нечего будет делать, - сказал Ван Сянь, кивнув головой.


- Хорошо, Сяо Сянь. Однако могу ли я изменить правила медицинского центра? - спросила Сунь Линсю.


Сунь Линсю налила для Ван Сяня чашку чая и принесла ее ему.


- Правила? Просто измени их, как пожелаешь. В конце концов, я больше не буду заниматься здесь бизнесом. Ох да! Было бы лучше, если бы мы могли собирать за лечение с мастеров боевых искусств духовные камни, - кивнул Ван Сянь и ответил небрежным тоном.


- Хорошо, босс Сяо Сянь! - с лучезарной улыбкой сказала Сунь Линсю, поставив чашку чая перед Ван Сянем обеими руками.


Ван Сянь не привык к такому от нее.


Это напомнило ему косплей медсестры и горничной.


- Это то самое место! Медицинский центр Божественного дракона, который возглавляет восьмой по списку чудо-врач!


Когда Ван Сянь и Сунь Линсю беседовали, на пороге появились старик и молодой человек.


- Мастер, согласится ли он присоединиться к нашему Дворцу Пламени? - с любопытством спросил молодой человек.


- Будь уверен, он согласится! - уверенно сказал старик. "Наш Дворец Пламени - это недавно коронованная Священная секта, и мы находимся на стадии, когда набираем различных экспертов. Это также самое лучшее время для экспертов, чтобы присоединиться к нам!"


- Чудо-врач Ван - врач без фракции. Хотя он занимает восьмое место в списке чудо-врачей, он все еще остается врачом без фракции. Теперь у него есть шанс присоединиться к Священной секте и стать нашим чудо-врачом. Скажи мне! Неужели он отвергнет эту возможность и упустит ее?"


- Хе-хе, он определенно согласится присоединиться. Это лучшая из всех возможных возможностей. Он не получит того же обращения и статуса, что предлагает Дворец Пламени, если решит присоединиться к другой Священной секте, - уверенно сказал старик, входя с высоко поднятой головой.


Молодой человек согласно кивнул и последовал за ним.


- Эй, ребята, вы что?...


Сун Линсю убирала вещи в медицинском центре, когда вошли старик и молодой человек. Она посмотрела на них и спросила, чувствуя себя немного сбитой с толку их целью.


- Вау, какая красавица! - воскликнул молодой человек, увидев Сунь Линсю.


Старик улыбнулся и посмотрел на своего ученика, прежде чем обратить свое внимание на Ван Сяня, который отдыхал на откидном стуле, и спросил: "Вы, должно быть, чудо-врач Ван!?"


- А? - Ван Сянь поднял голову и увидел старика и юношу. "Да, он самый. Чем я могу вам помочь?"


- Чудо-врач Ван действительно так молод, как о нем говорят. Я - старейшина Священной секты, Дворца Пламени. Я хотел бы пригласить чудо-врача Вана присоединиться к нашей Священной секте в качестве нашего чудо-врача! - искренне сказал старик.


- Священная секта, Дворец Пламени? - Ван Сянь был озадачен. "А есть ли среди Священных сект Дворец Пламени?"


Старик удивился, услышав ответ Ван Сяня, и в его глазах мелькнуло неудовольствие. Хотя Дворец Пламени только недавно стал Священной сектой, он уже был известен во всем мире.


- Дворец Пламени только недавно стал Священной сектой. Мы искренне надеемся, что чудо-врач Ван сможет присоединиться к нам! - старик повторил свое приглашение.


- Мне очень жаль. Я не собираюсь присоединяться ни к каким силам!
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Глава 235



Глава 235: Раб.


- Мне очень жаль. Я не собираюсь присоединяться ни к каким силам!


Когда Ван Сянь с безразличным взглядом заявил это, старик и молодой человек сразу же замерли.


Старик слегка смутился, видя, что Ван Сянь спокойно и непринужденно потягивает чай. Ван Сянь выглядел спокойным, когда отмахивался от них, как от назойливых мух.


Ван Сянь не принимал всерьез Священные секты!


- Чудо-врач Ван, Дворец Пламени был возведен в ранг Священной секты. Если вы присоединитесь к нам, то станете одним из наших членов, и мы возьмем вас под свою защиту!


Старик продолжал толкать Ван Сяню о важности присоединения к их секте.


- Мне очень жаль! - Ван Сянь сел и отставил свой чай в сторону. Он, посмотрев на старика, снова повторил: "У меня нет намерения присоединяться к каким-либо силам, и я, возможно, больше не буду заниматься медициной!"


- Это ваша честь, что мы пригласили вас присоединиться к Священной секте. Как смеет врач без фракции обращаться с нами грубо! - холодно сказал молодой человек. Молодой человек заметил вялое выражение лица Ван Сяня, и тот факт, что Ван Сянь не обращал на них никакого внимания, очень раздражал молодого человека, который привык к лести в свой адрес.


Ван Сянь был ошеломлен и удивлен. Он посмотрел на двух надменных людей и нашел их забавными. "Ну и что с того, что вы из Священной секты? Вы хотите заставить меня присоединиться к вам против моей воли?"


- Хм, раз чудо-врач Ван не желает присоединиться к нам, как мы можем заставить вас сделать это? Дворец Пламени будет вербовать героев и учеников на горе Удуань через два дня. Я надеюсь увидеть вас там! - холодно сказал старик. Одним движением ладони в его руке появилось огненно-красное приглашение.


Он мягко взмахнул ладонью, и приглашение воткнулось в стену позади Ван Сяня, как скрытое оружие.


Нетрудно было представить себе, какой силой он обладал, чтобы воткнуть в стену бумажное приглашение.


Старик пошел. Подойдя к двери, он остановился и строго сказал. "Врач без фракции, который не присоединяется ни к какой силе, опасен!"


Старик ушел сразу же, как только закончил говорить. Молодой человек сердито посмотрел на Ван Сяня, а затем перевел взгляд на Сунь Линсю, и в его глазах вспыхнула страсть.


Когда старик ушел, Ван Сянь изобразил на лице улыбку. Он протянул руку, и приглашение, воткнутое в стену, полетело к нему.


Если бы этот старик увидел это, он бы пришел в ужас!


Ван Сянь перевернул огненно-красное приглашение и увидел на нем:


Паломничество: Священная Секта, Дворец Пламени!


- Паломничество?


Ван Сянь усмехнулся. Секты, которые могли стать Священной сектой, были властными существами.


У них должно быть более десяти прирожденных экспертов и достаточно влияния.


Тот факт, что Дворец Пламени стал Священной сектой, означал, что он обладал доминирующим качеством.


В последние десятилетия Дворец Пламени был также единственной силой, которая получила повышение.


После того как они получили повышение, Дворец Пламени должен будет расширить свою секту, набрав экспертов и учеников из подземного мира.


Гора Удуань находилась примерно в ста километрах от Ривертауна. Это было не близко, но и не далеко.


"Какое отношение имеет ко мне Священная секта?!" Ван Сянь отбросил приглашение в сторону и продолжил гонять чаи.


После того как Сунь Линсю взяла на себя медицинский центр, он, наконец, полностью расслабился.


Он мог плавать в море, отдыхать в медицинском центре, каждый день ходить в вуз. Мысль об этом была просто великолепной.


- Кстати, Линсю. Когда ты захочешь пообедать или поужинать, можешь сходить в первоклассный ресторан по соседству.


Ван Сянь расслабился и пролежал более 30 минут, прежде чем встал и заговорил с Сунь Линсю, которая прибиралась в медицинском центре.


- Хорошо, Сяо Сянь, - Сун Линсю кивнула и с улыбкой села рядом с ним.


- Сейчас я вернусь в вуз. Возвращайся и отдохни, если тебе нечего делать!


Ван Сянь посмотрел на часы и помчал в вуз.


- Мм!


Сунь Линсю встала и со слабой улыбкой посмотрела на уходящего Ван Сяня.


- Если это место будет работать так, как я хочу, я буду завалена работой. Это также может помешать Сяо Сяню зарабатывать деньги!


Сунь Линсю оглядела медицинский центр, пока была погружена в свои мысли.


Она была очень добрым человеком. Когда она видела жизнь и смерть, а также множество беспомощных семей в больнице, она всегда думала о том, как было бы замечательно, если бы она была более искусной.


Поэтому Ван Сянь произвел на нее большое впечатление, и она очень им восхищалась.


Она всегда хотела помогать тем людям, которые страдали от болезней или не имели денег, чтобы обратиться к дорогим врачам.


Она знала, что ведет себя немного как святая мать, но это всегда было ее мечтой.


Теперь у нее наконец появился шанс.


Однако, если бы она хотела сделать это, ей пришлось бы избавится от правил, установленные Ван Сянем. А также это загрузит работой медицинский центр.


- Можно найти помощника!


Сунь Линсю подумала о человеке, когда на ее лице появилась сияющая улыбка. Она закрыла медицинский центр и медленно поднялась наверх.


Сунь Линсю села, скрестив ноги и закрыв глаза. Улыбка исчезла с ее лица, когда она стала похожа на благородную и святую Богиню.


- Моя кровь!


Она нежно приоткрыла свои красные губки, и от ее тела стало распространятся слабое белое сияние. Белая и яркая энергия в конце концов осветила всю комнату.


В то же время, в замке в далекой Европе...


Ночь была темная. Мужчина средних лет в красном смокинге и высокой шляпе поднял бокал с вином и принялся расхаживать по залу, заполненному вспышками света.


Различные мужчины и дамы средних лет в изысканных и роскошных одеждах болтали с мужчиной средних лет в смокинге.


- Принц!


Когда мужчина средних лет в смокинге вышел на сцену, все зрители поприветствовали его аплодисментами.


- Хе-хе, спасибо, что пришли!


Мужчина средних лет в смокинге с внушительным видом поднял свой бокал с вином, глядя на собравшихся, как правитель.


Все присутствующие в зале почтительно поклонились ему и подняли свои бокалы с вином.


Густой кровавый цвет в бокалах для вина выглядел жутковато при слабом и мрачном освещении.


Мужчина средних лет в смокинге взволнованно вздернул подбородок.


В этот момент его взволнованное лицо застыло, а в глазах показались шок, страх и отчаяние.


- Нееет!


Он резко вскрикнул и тут же исчез. Затем он появился на крыше замка, смотря в одно направление!


- Нет, этого не может быть. Это просто невозможно!


Он сильно дрожал, когда отчаяние наполнило его глаза.


- Аргх!


Внезапно мужчина средних лет в смокинге упал от боли, словно в агонии.


- Мастер... я сдаюсь. Мастер, пожалуйста. Умоляю вас! Я ошибся. Я был неправ!


- Я сейчас же примчу к вам, мастер. Отныне я буду в вашем распоряжении!


Он опустился на колени и громко поклялся в своей верности.


Вокруг него никого не было, но он был необычайно почтителен и напуган.


- Как ты посмел выпить мою кровь? Хм!


Сун Линсю открыла глаза, и в них вспыхнуло сияние.


Она медленно встала с улыбкой на лице.


Чудо-врач Кровавый человек теперь раб!
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Глава 236



Глава 236: Ученики Дворца Пламени.


Ван Сянь не знал, что произошло в медицинском центре Божественного дракона.


- Пойдемте купим немного вареного риса. В столовке он хорошо получается. Мы должны поторопиться, если хотим попробовать риса!


В этот момент Сяо Юй торопила Ван Сяня, Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин.


- Ладно. Мы уже давно не ели в столовке. Пошлите!


Ван Сянь кивнул головой со слабой улыбкой, прежде чем посмотреть на Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин. "У вас еще есть пары после обеда?"


- У меня еще две пары после обеда!


- У меня тоже две пары!


Обе девушки улыбнулись и спросили: "А что?"


- Да ничего. Я просто хотел спросить, останетесь ли вы вдвоем сегодня в общежитии?


Ван Сянь смущенно улыбнулся. После месяца практики за закрытыми дверями он с трудом сдерживался.


Обе девушки одновременно уставились на него и ответили:


- Я остаюсь в общежитии.


- Я домой!


- О, в таком случае приходите завтра после вуза ко мне на виллу! Давайте соберемся и съедим что-нибудь вкусненькое! - добавил Ван Сянь без паузы.


- А? - обе девушки были немного заинтересованы. Поколебавшись минуту, они кивнули головами.


Ван Сянь стал взволнован и начал осматривать Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Они были около 1,7 метра ростом с идеальными фигурами. Эти двое вместе...


При мысли об этом Ван Сянь пришел в экстаз. У него разыгралось воображение, и он подумал, не купить ли им кое-какую одежду.


Костюм школьницы? Чулки? Костюм учительницы?


- Ух ты! Там так много людей ждут риса!


Когда они прибыли в столовку, Сяо Юй была явно недовольна, увидев длинную очередь перед местом, где продавался рис в горшочках.


- Нам все равно нечего делать. Давайте просто встанем в очередь!


Ван Сянь улыбнулся и подошел к Сяо Юй.


- Ну, хорошо!


Ван Сянь как-то раз вместе с Лань Цин Юэ попробовал рис в горшочках. Там действительно делают вкусный рис.


Ван Сянь, Сяо Юй и вся группа подошли к концу очереди.


- А? Ван Сянь, ты тоже ешь в столовой?


- Привет, Ван Сянь!


- Привет, старший Ван Сянь!


Когда Ван Сянь и вся группа подошли к очереди, те, кто стоял в очереди, сразу же узнали его и поприветствовали.


- Да, я здесь обедаю. Всем привет!


Ван Сянь слабо улыбнулся. После того, что произошло вчера, новости о том, что он пожертвовал вузу 50 миллионов, распространились, и теперь его знали даже больше людей, чем те, кто знал Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин.


- Ты здесь из-за риса в горшочках? Ты можешь встать в очередь передо мной!


- Ох да, Ван Сянь. Тебе не обязательно стоять в очереди!


- Эй, студенты впереди, вы не против позволить Ван Сяню встать в очередь перед вами?


- Это не проблема. Ах да, Ван Сянь, что бы ты хотел? Я сделаю за тебя заказ! - студенты в очереди улыбнулись и сказали Ван Сяню.


Ван Сянь заметил восторженные взгляды студентов. Он просто улыбнулся, махнул рукой и ответил: "Все в порядке. Я никуда не тороплюсь. Я могу просто подождать сзади!"


- Так не пойдет. Ты тот, кого мы действительно уважаем во всем вузе. Мы тоже никуда не торопимся. Ты так много сделал для вуза, и это просто способ, которым ученики пытаются выразить свою благодарность. Вы, ребята, согласны со мной?


- Согласны! - громко ответили все студенты.


- Сколько порций риса в горшочках ты хочешь взять? Это будет бесплатно, если ты снова посетишь нас!


Хозяин ларька услышал, о чем говорили студенты. С лицом, полным улыбки, он высунул голову из окна.


- Какой замечательный босс! - студенты засмеялись.


- Ха-ха, это всего лишь немного риса. Эй, Ван Сянь, сколько порций ты хочешь? - босс от души рассмеялся.


- В таком случае, спасибо тебе, босс. Я бы хотел четыре порции!


Ван Сянь заметил восторженные взгляды студентов и ответил слабой улыбкой.


- Хорошо!


Хозяин кивнул головой.


- Хе-хе. Сяо Сянь, теперь ты действительно невероятен. Тебе не нужно платить за еду, и ты можешь просто использовать свое лицо!


- Ты даже получаешь больше внимания, чем мы! - Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ улыбнулись Ван Сяню.


- Может быть, это потому, что я слишком хорошо выгляжу! - нахально сказал Ван Сянь. "Давайте найдем место, где можно присесть. Я сам вам все принесу, ребята!"


- Хорошо, спасибо тебе!


Сяо Юй, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ подошли к столу неподалеку и сели.


- Братик, ты не мог бы взять еще порцию? Мой мастер присоединится к нам!


Не прошло и двух минут, как Сяо Юй окликнула Ван Сяня.


Ван Сянь кивнул головой и заказал еще одну порцию.


Через пять минут хозяин положил на поднос пять порций вареного риса и с улыбкой передал его Ван Сяню.


- Благодарю!


Ван Сянь поблагодарил хозяина, прежде чем отнести поднос к Сяо Юй и всей группе.


- Тск. Ты всего лишь мастер боевых искусств 8-го уровня из секты Чертополоха и Шиповника и все же осмеливаешься говорить со мной в таком тоне? Ты, должно быть, ухаживаешь за смертью!


Когда Ван Сянь подошел к ним, он сразу же услышал чистый голос. Он был застигнут врасплох и поднял голову, чтобы оглядеться.


Сказала это девушка, очень красивая девушка. По внешнему виду она ничуть не уступала Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


Вокруг нее стояли три-четыре молодых человека.


Напротив девушки стояли старейшина Фэн и Сяо Юй.


В этот момент лицо Сяо Юй покраснело от гнева. Она гневно посмотрела на девушку, говоря: "Тск! Неужели ваш Дворец Пламени настолько невероятен, что дает вам уверенность говорить так громко? Ты святая или глава Дворца Пламени?"


Молодой человек, стоявший рядом с девушкой, презрительно глянул на Сяо Юй и строго предупредил: "Эй, мелкая, ты лучше следи за своими словами. Дворец Пламени - это не то, что можно оскорбить. Маленькая секта Чертополоха и Шиповника - ничто в глазах нашего Дворца Пламени. Всего нескольких слуг из Дворца Пламени было бы достаточно, чтобы уничтожить вас!"


Что же касается девушки, то она была горда, как павлин, и прямо смотрела на Сяо Юй и старейшину Фэн.


Снова Дворец Пламени?


Когда Ван Сянь услышал это имя, он посмотрел на парня, который сказал с презрением.


- Тебе тоже лучше следить за своим языком в моем присутствии. Те, кто посмеет так разговаривать с моей сестрой в Ривертауне, будут обречены на ужасную смерть!


Ван Сянь с подносом направился прямо к нему. Он положил его на стол рядом с собой, прежде чем посмотреть на парня.


- А?


Парень сначала удивился, но быстро повернул голову и встретился взглядом с Ван Сянем.


Однако вскоре он нахмурился, увидев Ван Сяня. Аура на его теле мгновенно рассеялась.


Ван Сянь, смотря на этого парня, холодно потребовал: "Извинись сейчас же!"


- Я...


Этот парень был потрясен. Гордая девушка тоже была слегка ошеломлена, когда смущенно посмотрела на Ван Сяня.


Эта гордая девушка сдержала свое высокомерие и воскликнула: "Чудо-врач Ван!"


Ван Сянь не обращал на нее внимания и не сводил глаз с того молодого человека.


- Я ученик Дворца Пламени! - молодой человек стиснул зубы и сказал тяжелым тоном.


Он никак не ожидал, что та, кого он отчитал, окажется сестрой Ван Сяня.


Они уже давно слышали о случившемся с Хуа Цзэминем и Хан Цзюньмином. Проведя расследование, они выяснили, что Ван Сянь на самом деле был чудо-врачом Ваном из Ривертауна.


Сейчас он стоял лицом к лицу с восьмым по списку чудо-врачом, человеком, который мог вызвать несколько прирожденных экспертов, чтобы уничтожить первоклассную силу.


Поэтому все, что он мог сделать, - это собраться с духом и бросить как козырь то, что он является учеником Дворца Пламени.
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Глава 237



Глава 237: Сяо Хун.


Ван Сянь прищурил глаза, когда холод вспыхнул в них, глядя на молодого парня.


- Извинись сейчас же!


Когда девушка рядом с ним заметила перемену в выражении лица Ван Сяня, она быстро проинструктировала молодого человека.


Тот парень колебался, выглядя смущенным. Затем он стиснул зубы и слегка наклонил голову. "Извините меня, чудо-врач Ван. Я не знал, что она ваша сестра!"


- Проваливайте!


Ван Сянь бесстрастно выплюнул одно слово. На этот раз он пристально посмотрел на них всех.


- Чудо-врач Ван... Мы...


- Я не люблю повторять!


Та красивая и надменная девушка собиралась что-то сказать, но Ван Сянь холодно взглянул на нее.


Выражение ее лица резко изменилось, когда она с ужасом уставилась на Ван Сяня. Затем она повернулась к нему спиной и ушла.


Сяо Юй взглянула на них и сказала с гневом: "Хм! Какие высокомерные!"


Надменная девушка помрачнела, в то время как остальные люди, следовавшие за ней, выглядели угрюмыми.


Парень, который недавно извинился, с угрюмым видом спросил Му Ванван: "Ванван, почему мы его боимся? Он же просто врач без фракции. Мы..."


- Он не из тех, кого мы можем провоцировать!


Выражение лица Му Ванван померкло, когда она взглянула на него. "Дворец Пламени хочет завербовать врача без фракции, занимающего восьмое место в списке чудо-врачей. Если он станет чудо-врачом в Дворце Пламени, то его положение будет равносильно положению старейшины!"


- Ванван права. Даже если он не присоединится к Дворцу Пламени, мы не можем позволить себе оскорбить его. Дворец Пламени не стал бы без всякой причины оскорблять такого чудо-врача, как он, - мрачно сказал другой парень рядом с ним.


Они были всего лишь средними учениками Дворца Пламени. Несмотря на то, что их поддерживала Священная секта, они не осмеливались провоцировать Ван Сяня.


- Неужели мы проглотим все это вот так?! - спросил тот парень, чувствуя себя униженным.


Му Ванван смотрела вперед, не произнося ни слова.


...


- Что тут произошло? - Ван Сянь посмотрел на Сяо Юй и спросил ее, когда та группа людей ушла.


- Это все из-за секты Чертополоха и Шипов! - старейшина Фэн нахмурилась, отвечая Ван Сяню.


- Из-за секта Чертополоха и Шиповника? - Ван Сянь сделал небольшую паузу и с сомнением спросил: "У секты Чертополоха и Шиповника и Дворца Пламени есть какой-то конфликт?"


- Мм, вроде того! - старейшина Фэн кивнула. "Глава секты Тан и один из старейшин Дворца Пламени конфликтуют. Следовательно, это включает в себя всю секту Чертополоха и Шиповника!"


Ван Сянь сел за стол и сказал старейшине Фэн: "Давай поговорим за едой!"


- Это длинная история, и она касается жены главы секты! - старейшина Фэн села.


- А? Глава секты Тан и тот старейшина из Дворца Пламени конфликтуют из-за женщины? Глава секты Тан завоевал сердце красавицы? - спросил потрясенный Ван Сянь.


- Что-то в этом роде! - старейшина Фэн с горечью кивнула головой. "Я не уверена в деталях, но враг главы секты Тана стал прирожденным экспертом и был назначен старейшиной Дворца Пламени. Кроме того, совсем недавно Дворец Пламени был возведен в ранг Священной секты".


- На этот раз Дворец Пламени набирает экспертов и учеников на горе Удуань. Учитывая влияние Священных сект, грозные семьи, секты со всей провинции будут там.


- Многие люди знают о старых счетах между главой секты Таном и тем старейшиной из Дворца Пламени. Секта Чертополоха и Шиповника может быть в опасности, так как мы боимся, что они могут доставить нам проблем! - с беспомощным выражением на лице сказала старейшина Фэн.


Второсортная сила против Священной секты была так же хороша, как муравей против слона. Секта Чертополоха и Шиповника не могла устоять перед ними.


- А что такого в так называемой Священной секте? Дайте мне еще несколько месяцев, и я тоже стану прирожденным экспертом! - Сяо Юй от злости ударила палочками по своей тарелке.


- Дворец Пламени пригласил меня присоединиться к ним, но сегодня я им отказал! - Ван Сянь, смеясь, погладил Сяо Юй по голове.


- А? Братик, они тебя пригласили? - Сяо Юй была слегка ошеломлена.


- Ага, они хотят, чтобы я стал их чудо-врачом, - Ван Сянь смеялся, говоря это.


- Ты поступил правильно, отказав им! - Сяо Юй надула губки и кивнула.


Старейшина Фэн покачала головой. "Учитывая твою силу, чудо-врач Ван, ты смог бы стать по меньшей мере старейшиной во Дворце Пламени, когда присоединился бы к ним".


- Мастер, а с сектой Чертополоха и Шиповника на этот раз что-то случится?! - с беспокойством спросила Сяо Юй.


- Согласно предположениям главы секты, мы получим самое большее унижение. Их старые счеты не очень серьезны. Просто в будущем секте Чертополоха и Шиповника будет трудно развиваться!


Старейшина Фэн слегка нахмурила брови, глядя на Сяо Юй. "Развитие секты Чертополоха и Шиповника будет зависеть от тебя".


- Не беспокойтесь, мастер. Я стану грозным экспертом, чтобы никто не мог запугивать секту Чертополоха и Шиповника! - Сяо Юй сказала с мотивацией.


Ван Сянь усмехнулся, увидев, как выросла его младшая сестренка.


После обеда Ван Сянь вместе с Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ прогулялся по универу.


Сяо Юй вернулась к своему самосовершенствованию, чувствуя, что старейшина Фэн ее подстегивает.


Она уже была мастером боевых искусств восьмого уровня, того же уровня, что и старейшина Фэн.


Однако она все еще была далеко от старейшины Фэн в плане боевого опыта.


Тем не менее, старейшина Фэн тоже была поражена ростом Сяо Юй!


После учебы Ван Сянь на доме на колесах вернулся на виллу.


Сунь Линсю поприветствовала его с улыбкой на лице. Она даже приготовила для него еду.


Увидев такую чистую и прекрасную Богиню, служащую ему, Ван Сянь не привык к этому, но в то же время он чувствовал себя крайне довольным.


Сунь Линсю продолжала жить в комнате неподалеку от него и не упоминала об уходе.


На следующее утро Ван Сянь проснулся рано. Он вышел во двор и заметил испуганные взгляды Сяо Юй и старейшины Фэн.


- Мастер, я был не прав. В прошлый раз я был невежествен. Это всё моя вина. Отныне я буду служить вам рядом с вами. Пожалуйста, дайте мне шанс!


Мужчина средних лет, одетый в ярко-красный смокинг, стоял на коленях у входа с пепельным выражением лица. Он кланялся Сунь Линсю, не останавливаясь.


Его ломаный китайский звучал странно.


Сунь Линсю взглянула на чудо-врача Кровавого человека и спросила без всяких эмоций: "Как тебя зовут?"


- Мастер, я слуга... нет... я раб по имени Алый Винс Владимир, - почтительно ответил Кровавый человек.


- Хорошо, теперь я буду звать тебя Сяо Хун! - Сун Линсю изобразила улыбку. [1]


- Вы можете называть меня как угодно, мастер. Сяо Хун звучит очень мило! - чудо-врач Кровавый человек быстро согласился.


- Ладно, встань и следуй за мной! - с улыбкой сказала Сунь Линсю.


- Да, Сяо Хун клянется... всегда следовать за мастером. Моя преданность мастеру так же велика, как и море...


"Боже, какой талант!"


***


[1] Сяо Хун означает маленький алый
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Глава 238



Глава 238: Паломничество. (1)


На виллу приехал очень интересный человек.


Он был известен как чудо-врач Кровавый человек.


Когда Ван Сянь увидел чудо-врача Кровавого человека, он сразу же понял, почему тот находиться под контролем Сунь Линсю.


Причина кроилась в родословной.


Чудо-врач Кровавый человек высосал и поглотил кровь Сун Линсю. Первоначально предполагалось, что Сун Линсю умрет из-за этого. Однако Ван Сянь сумел спасти ее и передал ей искусство культивирования белого Божественного дракона.


Вместе с цветочным мешком 12-го уровня и невероятно сильным телосложением ее уровень культивирования достиг 6-го уровня трансформации Божественного дракона, и ее сила не уступает прирожденному эксперту.


Что же касается чудо-врача Кровавого человека, то его сила резко возросла после употребления уникальной крови Сунь Линсю.


Однако здесь была скрытая проблемка. Кровь в конце концов принадлежала Сунь Линсю.


Используя метод, разработанный Ван Сянь для контроля над драконианцами, она получила контроль непосредственно над чудо-врачом Кровавым человеком.


Точно так же, как и драконианцы, чудо-врач Кровавый человек имел врожденную покорность к Сун Линсю.


Сун Линсю также могла дать чудо-врачу Кровавому человеку опыт хуже смерти с помощью своей уникальной техники.


- Молодой мастер, Сяо Хун действительно силен. Мои чувства говорят мне, что он ничуть не слабее меня! - Мо Цинлун находил забавным видеть чудо-врача Кровавого человека или Сяо Хуна, почтительно стоящего там.


- Он действительно силен, но пошел за шерстью и вернулся домой остриженным. Он определенно не ожидал, что все так закончится! - с улыбкой на лице сказал Ван Сянь.


- Мой мастер приготовила завтрак. Пожалуйста, проходите и попробуйте!


Сунь Линсю приготовила завтрак. Чудо-врач Кровавый человек тут же подошел помочь и принес завтрак, как подобает джентльмену.


Чудо-врач Кровавый человек происходил из самой знатной европейской семьи. Каждое прошлое поколение в его семье принадлежало к знати. Поэтому в каждом своем поступке он проявлял благородство.


Это было определенно не то, с чем официантки в ресторанах западной кухни могли бы сравниться.


Единственным минусом в нем был его ломанный китайский.


- Пора завтракать! - Сунь Линсю радостно уселась рядом с Ван Сянем и сказала: "Попробуй!"


Ван Сянь кивнул головой и прокомментировал: "Как вкусно!"


- Ах да, Сяо Сянь. Возможно, сегодня я не открою медицинский центр. У Сяо Хуна есть много книг с медицинскими техниками. Я бы хотела взять выходной, чтобы взглянуть на них! - сказала Сунь Линсю.


- Конечно, можешь взять выходной! - Ван Сянь кивнул головой.


- С помощью Сяо Хуна, помогающего в медицинском центре, в будущем все станет намного проще! - Сунь Линсю улыбнулась.


Чудо-врач Кровавый человек заметил, как его мастер смотрит на Ван Сяня. Он тут же подумал про себя, что в будущем ему тоже придется относиться к этому человеку с уважением.


После целого дня занятий Ван Сянь взволнованно привез Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин на виллу.


А?


Однако, приехав на виллу, он увидел знакомую фигуру, сидящую на диване.


Глава секты Тан?


Ван Сянь подал знак Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, прежде чем направиться туда, где находился глава секты Тан.


- Чудо-врач Ван!


Когда глава секты Тан увидел его, он немедленно встал и поприветствовал его.


- Чудо-врач Ван, извините за вторжение. Есть кое-что, что я должен сказать чудо-врачу Вану и Сяо Юй!


- Присаживайся, глава секты Тан. Я слушаю тебя! - Ван Сянь улыбнулся и подошел ближе.


Глава секты Тан сел и с тяжелым выражением лица заговорил: "Это касается паломничества!"


- Паломничество? - Ван Сянь удивился и вспомнил о Дворце Пламени.


- Это приглашение от них!


Глава секты Тан кивнул головой и положил два приглашения рядом с Ван Сянем.


Их содержание было таким же, как и в приглашение, которое он получил от старика. "Паломничество: Священная секта, Дворец Пламени".


Пять очень властных слов!


А под этими словами была еще одна строка.


"Искренне приглашаем главу секты Тана из секты Чертополоха и Шиповника".


А в другом приглашение было написано: "Искренне приглашаем Святую из секты Чертополоха и Шиповника".


Святую из секты Чертополоха и Шиповника?


Ван Сянь прищурил глаза.


- Возможно, кто-то из секты Чертополоха и Шиповника раскрыл эту новость. Теперь Дворец Пламени знает о существовании Святой в секте Чертополоха и Шиповника!


Затем он с тяжелым выражением лица продолжил: "Таким образом, Дворец Пламени прислал два приглашения!"


В подземном мире, как только секта устанавливает положение Святой или Святого, это означает, что у них очень большие надежды на этого ученика.


В значительной степени Святая или Святой представляют собой будущих преемников главы секты, и у них есть высокие шансы достичь прирожденной сферы.


Старейшина из Дворца Пламени услышал об этом и явно заинтересовался, чтобы узнать больше о Святой из секты Чертополоха и Шиповника.


А что у него на самом деле было на уме, больше никто не знал.


Ван Сянь слегка нахмурился. Дворец Пламени прислал два приглашения. В таком случае, Сяо Юй как Святая должна была прийти. Иначе это означало бы, что она смотрит свысока на Дворец Пламени.


Это может привести к серьезным последствиям в будущем.


Глава секты Тан не смел отказаться.


- Паломничество? - Ван Сянь почувствовал легкое презрение. "Завтра я буду сопровождать Сяо Юй".


- А? - глава секты Тан был слегка шокирован. Он тут же встал и почтительно сказал: "Тогда я побеспокою чудо-врача Вана. В конце концов, это все из-за меня".


- Все хорошо, глава секты Тан, тебе не нужно беспокоиться об этом! - Ван Сянь улыбнулся и покачал головой.


- В таком случае я больше не буду беспокоить чудо-врача Вана. Я откланиваюсь. Наша секта Чертополоха и Шиповника все еще должна сделать некоторые приготовления, - сказал глава секты Тан.


Ван Сянь кивнул головой. Проводив главу секты Тана, он взглянул на лежащее на столе приглашение. "Паломничество? Интересно!"


Паломничество во Дворец Пламени означало бы, что Дворец Пламени хочет, чтобы другие почтили их!


Вскоре после этого Сяо Юй и старейшина Фэн вернулись на виллу. Очевидно, Сяо Юй и старейшина Фэн уже знали об этом.


Когда Сяо Юй вернулась, она сразу же отправилась культивировать и поклялась стать прирожденным экспертом как можно быстрее.


Ночью та волнующая ночь, которую предвидел Ван Сянь, так и не осуществилась. Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин остановились в отдельных комнатах.


Более того, они заперли свои двери, когда легли спать.


Это заставило его почувствовать себя беспомощным.


Утром, когда Ван Сянь вошел в гостиную, Мо Цинлун подошел к нему и радостно доложил: "Молодой мастер, у меня есть хорошая новость!"


- Что за новость? - Ван Сянь слегка потянулся и спросил.


- Мо Юань стал прирожденным экспертом! - с улыбкой ответил Мо Цинлун.


- Что? Довольно быстро!


Ван Сянь изобразил довольное выражение лица. Мо Юань был учеником Мо Цинлуна, и у него был неплохой фундамент для совершенствования. Это не было слишком большим сюрпризом, что его уровень развития теперь достиг прирожденной сферы.


Затем Ван Сянь подумал немного и сказал: "Позови Мо Юаня. Дворец Пламени организовал паломничество. Надо сходить и посмотреть!"


- Я слышал, что в паломничестве во Дворец Пламени должны принять участие все силы второго класса и выше из четырех-пяти соседних провинциях.


- Главная цель Дворца Пламени - набрать специалистов и принять выдающихся учеников.


Мо Цинлун знал об этом паломничестве больше, чем Ван Сянь, и добавил: "Я сейчас же позову Мо Юаня!"


- Пусть он поспешит. Мы отправимся после завтрака! - сказал Ван Сянь.


В этот момент чудо-врач Кровавый человек, в жилах которого текла благородная кровь, поставил завтрак на обеденный стол. "А вот и завтрак".


- Линсю, почему бы тебе не последовать с нами сегодня на гору Удуань? - спросил Ван Сянь Сунь Линсю, бросив взгляд на чудо-врача Кровавого человека.


- Хорошо, Сяо Сянь, я сделаю все, что ты скажешь! - послушно ответила Сунь Линсю.


Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, которые в этом момент спускались по лестнице, услышали ее слова.
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Глава 239



Глава 239: Паломничество. (2)


- Шуцин, присмотри за ним. Я возвращаюсь в офис, чтобы уладить кое-какие дела!


Прежде чем Лань Цин Юэ ушла, она бросила убийственный взгляд на Ван Сяня.


- Не волнуйся. Я присмотрю за ним!


Гуань Шуцин кивнула.


Ван Сянь горько улыбнулся, когда Гуань Шуцин бросил ему предостерегающий взгляд после ухода Лань Цин Юэ.


- Чудо-врач Ван, пора отправляться. Чтобы добраться отсюда до горы Удуань, потребуется больше двух часов!


Старейшина Фэн взглянула на Ван Сяня, думая, что он был сексуально озабоченным пуделем.


- Давайте поедим на доме на колесах. Мы спокойно влезем в него! - сказал им Ван Сянь, бросив быстрый взгляд на группу и направляясь к машине.


Сяо Юй, старейшина Фэн, Гуань Шуцин, Сунь Линсю, чудо-врач Кровавый человек, Мо Юань, Мо Цинлун и Ван Сянь составили в общей сложности восемь человек.


Чудо-врач Кровавый человек был в своем обычном ярко-красном смокинге. Его лицо побледнело, когда он с удивлением оглядел собравшихся.


Его мастер являлась прирожденным экспертом.


Кроме того, этот чудо-врач Ван и двое других его слуг были прирожденными экспертами.


Если считать его, то в группе из восьми человек получается пять прирожденных экспертов.


Такой состав удивил Сяо Хуна.


"Если бы у нас было еще несколько экспертов, то мы могли бы создать королевскую семью!" - подумал про себя Сяо Хун.


- Молодой мастер, это информация о Дворце Пламени, которую достал Мо Юань!


Мо Цинлун передал Ван Сяню в машине какой-то документ.


- А? - Ван Сянь удивился. Сяо Юй и старейшина Фэн с любопытством оглянулись.


- У них есть 13 прирожденных экспертов, более 30 полушаге до прирожденной сферы экспертов, около 80 мастеров боевых искусств 9-го уровня, а их Святая и Святой находятся в списке выдающихся молодых героев. Они занимают 17 и 14 места!


Сяо Юй и старейшина Фэн прочитали вслух информацию на документе, уставившись на него широко раскрытыми глазами.


- Они очень сильны. На самом деле у них есть 13 прирожденных экспертов! - Сяо Юй не смогла удержаться и воскликнула: "Неужели так сильна Священная секта?"


- Согласно информации, полученной сектой Чертополоха и Шиповника, во Дворце Пламени есть только 11 прирожденных экспертов, и у них не так много полушаге до прирожденной сферы экспертов и мастеров боевых искусств 9-го уровня!


Старейшина Фэн слегка нахмурила брови.


- Эта информация точна! - сказал старейшине Фэн Мо Цинлун.


- Похоже, Дворец Пламени скрывает свою настоящую силу. Они действительно принадлежат к группе Священных сект! - воскликнула старейшина Фэн.


По сравнению с таким властным Дворцом Пламени, секта Чертополоха и Шиповника была муравьем.


- Мастер, неужели Дворец Пламени будет издеваться над сектой Чертополоха и Шиповника? - Сяо Юй с беспокойством посмотрела на своего мастера.


- Не волнуйся! - старейшина Фэн выдавила из себя улыбку, но на самом деле она ужасно волновалась!


- Расслабься. Я ведь здесь, не так ли? Когда я рядом, что может сделать какой-то Дворец Пламени?!


Ван Сянь улыбнулся и погладил Сяо Юй по голове.


- Да, у меня все еще есть грозный братик!


Сяо Юй подняла подбородок и показала улыбку на своем лице.


Машина быстро мчала по дороге.


Гора Удуань находилась в северном городе провинции Дунцин.


Гора Удуань состояла из пяти 100-метровых вершин, окружавших особую живописную зону в центре города.


Этот живописный район открывался только весной, и туристам было запрещено заходить туда в другие сезоны.


Гора Удуань имела пять входов. Ван Сянь и остальные начали наблюдать за окружающей обстановкой после того, как машина была припаркована у входа.


Пол вокруг 100-метровой возвышающейся вершины был покрыт мрамором.


На стоянке были припаркованы всевозможные роскошные автомобили, а внушительные эксперты ходили туда-сюда.


У входа стояло много мастеров боевых искусств.


Они были одеты в форму с вышитыми на груди огромными языками пламени.


- Даже охранники у входа - мастера боевых искусств седьмого уровня. Они просто деспотичны.


- Неудивительно, что Дворец Пламени может быть единственной силой, которая поднялась, чтобы стать Священной сектой в течение десятилетий. Мы можем сказать, насколько силен Дворец Пламени, просто взглянув на него.


- Священные секты... когда мы станем Священной сектой? *Вздох*, я думаю, что мы безнадежны!


Несколько влиятельных семей и сект из соседних провинций негромко воскликнули, увидев охранников у входа.


Они вошли с благоговейным трепетом, точно так же, как паломники в храм!


- Дворец Пламени не посылал сюда всех своих людей для этой вербовки. Это даже не треть их общей силы!


- Я слышал, что здесь будет четыре прирожденных эксперта из Дворца Пламени. Когда они рядом, они могут подавить всех на месте!


Когда Ван Сянь и его группа направились внутрь, из окрестностей снова послышались разговоры.


- Ваше приглашение, пожалуйста! - холодно попросил у них приглашение охранник из Дворца Пламени, когда они подошли к входу.


Мо Цинлун положил на стол два приглашения. Охранник посмотрели на них и жестом пригласили войти.


- Ух ты, какая огромная площадь!


Когда они вошли в гору Удуань, перед их глазами развернулась огромная площадь.


Гуань Шуцин была потрясена.


В центре стоял большой котел высотой в пять метров.


В нем горело огромное пламя, придавая ему великолепный вид.


Десятки мастеров боевых искусств восьмого уровня из Дворца Пламени окружили котел.


Вся площадь была в радиусе двух-трех километров.


В центре располагалась площадь.


В это время здесь собралось более тысячи человек. Несмотря на то, что тысячи людей звучали как огромное число, это выглядело как несколько человек на просторной площади.


Вся площадь выглядела как древний подземный мир с окружающими ее соснами.


- Мастер, глава секты и все остальные там!


Именно тогда Сяо Юй указала на вход справа, после того как она осмотрела окружающую обстановку.


- Давайте пойдем туда! - сказала старейшина Фэн, глядя на Ван Сяня, прежде чем отправиться к секте Чертополоха и Шиповника.


- Глава секты!


Сяо Юй и старейшина Фэн подошли и поприветствовали главу секты Тана.


- Святая!


Секта Чертополоха и Шиповника отправила сюда более 20 человек, в том числе несколько старейшин. Старейшины вместе со слугами поприветствовали Сяо Юй.


Поскольку Дворец Пламени уже знал, что Сяо Юй является их Святой, им больше не нужно было ее прятать.


- Чудо-врач Ван, спасибо вам за то, что вы здесь.


Глава секты Тан поклонился Ван Сяню, выражая ему свою благодарность.


Ван Сянь пренебрежительно махнул рукой. "Когда же во Дворце Пламени начнется их паломничество?"


- Полдень. Они начнут набор экспертов и учеников в полдень! - ответил глава секты Тан.


- Значит, мы рано приехали!


Ван Сянь посмотрел на часы и сел на каменную скамью.


Гуань Шуцин села рядом с ним на каменной скамье.


Сун Линсю с улыбкой нашла себе место рядом, а чудо-врач Кровавый человек почтительно встал рядом с ней.


На площади собиралось все больше и больше людей. Большинство мастеров боевых искусств были вооружены мечами и саблями.


Атмосфера начала оживать.


Люди отличались своей одеждой. По их одежде было легко определить, из какой они секты или семьи.


- Я заметил пять первоклассных сил. Все они пришли с прирожденными экспертами во главе. Это просто потрясающе!


- Здесь также довольно много второсортных сил. Никто не осмелился не прийти сюда!
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Глава 240



Глава 240: Паломничество. (3)


Сбоку послышались голоса нескольких слуг и старейшин секты Чертополоха и Шиповника. Ван Сянь быстро оглядел толпу, прежде чем продолжить свою непринужденную беседу с Гуань Шуцин.


- Тот, кто направляется к нам, из семьи Фэньян, а тот, кто находится на переднем крае, - это Фэньян Ли, прирожденный эксперт!


- Семья Фэньян - одна из самых сильных семей в городе Фэн. У них очень много потомков. Вся семья насчитывает более 2000 членов, и это огромная семья с более чем столетней историей!


- Вон тот молодой человек - Фэньян Цай. Он занимает двадцатое место в списке выдающихся молодых героев!


- Приветствую тебя, глава семьи Фэньян!


- Да, хе-хе!


Несколько человек рядом с сектой Чертополоха и Шиповника шептались между собой. Когда глава секты Тан увидел семью Фэньян, идущую в его направлении, он немедленно встал и поприветствовал их.


Фэньян Ли, который шел впереди, холодно взглянул на главу секты Тана, прежде чем выдавить вымученную улыбку.


Глава секты Тан был немного смущен. Однако он не сказал ни слова и сел в сторонке.


- Секте Чертополоха и Шиповника действительно не повезло обидеть старейшину из Дворца Пламени. Будущее развитие секты Чертополоха и Шиповника будет нелегким!


- Они сами виноваты, что обидели тех, кого не должны были обидеть. Они должны винить только самих себя!


Двое молодых людей, шедших перед семьей Фэньян, болтали. Они были довольно громкими и не беспокоились о секте Чертополоха и Шиповника, которая была рядом с ними.


Это смутило толпу из секты Чертополоха и Шиповника.


- Это та самая красивая девушка!


В этот момент молодой человек, который заговорил, открыл сложенный веер в своей руке, пристально глядя на человека рядом с Ван Сянем.


- Глядя на облака, я вспоминаю ее одежду. Глядя на цветы, я вспоминаю ее внешность. Дует весенний ветерок, и распускаются цветы. Если я не видел ее у подножия горы для бессмертных, то увижу ее при лунном свете у обители бессмертных. [1]


Обмахиваясь веером, молодой человек прочел стихотворение. Он с жаром смотрел на Сун Линсю.


Когда Фэньян Ли увидел, как его сын смотрит на девушку, он улыбнулся и сказал: "Давай просто подождем здесь!"


Молодой человек, улыбаясь, сказал отцу: "Отец, твой сын собирается подарить тебе невестку!"


Фэньян Ли ответил слабой улыбкой, прежде чем посмотреть на Сунь Линсю. "Она действительно красива и достойна нашей семьи Фэньян!"


- Ха-ха! - молодой человек громко рассмеялся.


Молодой человек рядом с ним был ошеломлен красотой Сунь Линсю и завистливо прокомментировал: "Брат Цай, эта девушка действительно потрясающая. Мне вот интересно, есть ли у нее парень!"


- Она сидит, поджав ноги, и расстояние между ее бровями невелико. Она определенно все еще девственница!


Фэньян Цай пошевелил сложенным веером и продолжил: "Редкая красавица! Редкая! Святая и благородная! Мне надо подойти и узнать ее получше!"


Закончив говорить, он направился прямо к Сунь Линсю. "Привет, я Фэньян Цай из семьи Фэньян. Я восхищаюсь твоей красотой. Могу я узнать имя этого прекраснейшего создания?"


Фэньян Цай слегка обмахивался веером и излучал атмосферу ученого из Цзяннаня.


Сунь Линсю сидела рядом с Ван Сянем с медицинской книгой "чудо-врача Кровавого человека" в руках. Она просто сидела там и читала.


Когда она листала книгу, ее характер был похож на характер божества, спустившегося в царство смертных.


Сунь Линсю полностью проигнорировала вопрос Фэньян Цая. Как прирожденный эксперт, она слышала его разговор с другими и решила полностью проигнорировать его.


- Сунь Линсю действительно привлекательна. Даже есть кто-то, кто хочет подкатить к ней!


Гуань Шуцин, сидевшая рядом с Ван Сянем, немного завидовала ей.


- Ты тоже привлекательна! - Ван Сянь улыбнулся и ущипнул ее за щечку. Затем он повернулся и посмотрел на Сун Линсю.


Когда толпа из секты Чертополоха и Шиповника увидела, что Фэньян Цай приветствует красивую девушку, пришедшую вместе с Ван Сянем, они с любопытством оглянулись.


А?


Увидев, что Сунь Линсю полностью игнорирует его, Фэньян Цай был слегка шокирован.


- Брат Цай, что случилось? Почему бы тебе не позволить мне, твоему брату, попробовать?


Другой молодой человек рядом с ним заговорил с улыбкой, увидев, что Сунь Линсю полностью игнорирует его брата.


Фэньян Цай выглядел немного смущенным. Он снова наклонился к Сун Линсю и спросил: "Девушка, это невежливо - игнорировать других, понимаешь?"


Чудо-врач Кровавый человек, Сяо Хун, стоявший рядом с Сун Линсю, слегка поднял голову и с презрением произнес: "Ты чё не видишь, что мой мастер игнорирует тебя? Не будь таким толстокожим и вали сюда!


Его ломанный китайский звучал немного странно.


А?


Услышав слова чудо-врача Кровавого человека, Фэньян Цай удивился. Он прищурился и пристально посмотрел на него. "Подчиненный не имеет права говорить со мной!"


- Эй, девушка. Я, Фэньян Цай, разговариваю с тобой. Неужели ты не собираешься проявить ко мне никакого уважения?


Его лицо поникло, когда он уставился на Сун Линсю, которая все еще читала книгу. В его глазах бушевала ярость.


Однако Сунь Линсю по-прежнему не произнесла ни слова. Чудо-врач Кровавый человек, Сяо Хун, вышел вперед и посмотрел на него с презрением. Затем он сказал: "Убирайся... прочь!"


Причудливый китайский чудо-врача Кровавого человека вкупе с презрительным взглядом были просто смешны.


- Заткнись и потеряйся!


Когда Фэньян Цай услышал слова чудо-врача Кровавого человека, его и без того смущенный взгляд стал еще глубже. Он взмахнул сложенным веером в руках, и тотчас же раздался резкий звук. Веер на самом деле был сделан из металла и не был обычным веером.


- Девушка, ты немного перебарщиваешь! - он холодно посмотрел на Сунь Линсю.


А?


Некоторые члены семьи Фэньян нахмурились и оглянулись, чувствуя себя сбитыми с толку происходящим.


Когда чудо-врач Кровавый человек услышал слова Фэньян Цая, он сразу же крикнул ему: "Твою мать! Ты просишь меня заткнуться? Просишь меня потеряться? Эй, сопляк, я сказал тебе, чтобы ты немедленно свалил. Ты меня слышишь? Сопляк!"


- Пха-ха!


- Что за!..


- Это... Это...


Ван Сянь, Сяо Юй и толпа, молча наблюдавшая за происходящим со стороны, не могли удержаться от смеха. Толпа из секты Чертополоха и Шиповника была потрясена, когда они посмотрели на чудо-врача Кровавого человека.


Хорошо одетый и симпатичный иностранец ругался на китайском. Его голос и выражение лица в этот момент были поистине забавными.


Даже Сунь Линсю, которая молча читала книгу, не смогла удержаться от смешка.


- Ты...


В этот момент выражение лица Фэньян Цая стало жестким и диким, когда он уставился на чудо-врача Кровавого человека!


Когда Фэньян Ли услышал слова чудо-врача Кровавого человека, в его глазах вспыхнуло убийственное намерение. Твою мать? Разве он не оскорбил его жену?


- Ты, должно быть, устал от жизни! - глаза Фэньян Цая стали холодными, когда он взмахнул сложенным веером в сторону груди чудо-врача Кровавого человека.


- Сопляк, я могу убить тебя одним взмахом руки!


Чудо-врач Кровавый человек, Сяо Хун, был очень зол. Он небрежно махнул рукой и ударил Фэньян Цая по лицу, прежде чем кто-либо успел отреагировать.


- Что?


Фэньян Цай пришел в ужас. Вслед за этим сильная сила заставила его упасть на землю.


Бам!


Его тело рухнуло на землю, а изо рта потекла кровь!


- Какая грязная кровь! Ты испачкал мне руку!


Чудо-врач Кровавый человек увидел, как капли крови упали на его пальцы. Он нетерпеливо вынул кусок ткани и с презрением вытер их.


- Ты такой урод и все же осмелился флиртовать с моим мастером. Мусор! Мусор!


Чудо-врач Кровавый человек наступил ногой на лицо Фэньян Цая и с презрением произнес:


- Ты, должно быть, устал от жизни!


***


[1] Это стихотворение известного китайского поэта.
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Глава 241



Глава 241: Паломничество. (4)


Бум!


Холодные лица Фэньяна Ли и членов семьи Фэньян были наполнены убийственного намерения, когда они посмотрели на чудо-врача Кровавого человека.


- Это...


Все из секты Чертополоха и Шиповника были ошарашены этой сценой. Черт возьми, этот иностранец определенно обладал огромным талантом.


- Он по меньшей мере в полушаге от прирожденной сферы!


Когда глава секты Тан посмотрел на чудо-врача Кровавого человека, он удивился. Однако он сразу же нахмурился, увидев людей из семьи Фэньян.


- Как ты смеешь обижать моего сына! Тебе, должно быть, надоело жить!


Фэньян Ли резко дернул свое тело и испустил сильную и интенсивную ауру. Он посмотрел на чудо-врача Кровавого человека парой бесстрастных глаз, прежде чем протянул руку, выхватив меч у мужчины средних лет рядом с ним.


- Прирожденный эксперт!


Окружающих мастеров боевых искусств в радиусе нескольких сотен метров привлекла огромная аура, выпущенная прирожденным экспертом. Все посмотрели на него в шоке.


- Это семья Фэньян. Это Фэньян Ли. Кто же их обидел?


- Первоклассная сила? Иначе кто посмел бы их обидеть?


Толпа с сомнением оглянулась. Даже люди из Дворца Пламени в центре обратили свое внимание на Фэньяна Ли.


- Хех, старый урод. Поскольку ты не можешь научить своего сына хорошим манерам, мне придется сделать это за тебя.


Выражение лица чудо-врача Кровавого человека не изменилось. Он сохранял свой презрительный взгляд, когда смотрел на Фэньян Ли.


Однако алый смокинг, который он носил, стал еще темнее, когда он выпустил кровавую ауру из своего тела.


- Э-это же?.. Прирожденный эксперт!


Почувствовав ауру чудо-врача Кровавого человека, Фэньян Ли прищурился.


Чудо-врач Кровавый человек открыл рот. "Как ты смеешь беспокоить моего мастера? Считай, ему повезло, что я его не убил!"


- Мастер!


Фэньян Ли снова услышал это слово. Сияние вспыхнуло в его глазах, когда он посмотрел на Сунь Линсю, которая сидела с потемневшим выражением лица.


- Но...


В это время чудо-врач Кровавый человек двинулся с пугающей скоростью.


- Даже если мне надоест жить, ты сможешь меня убить? Старый урод!


Когда чудо-врач Кровавый человек снова появился, он был уже в полуметре от левой стороны Фэньян Ли. Алое сияние вспыхнуло в его глазах, когда он остановил свой холодный взгляд на Фэньян Ли.


- Ты...


Фэньян Ли был потрясен, когда он посмотрел на чудо-врача Кровавого человека.


На самом деле он даже не уловил следов движения своего противника.


Осознав это, его рука, державшая меч, слегка задрожала.


Окружающая толпа из семьи Фэньян с ужасом смотрела на чудо-врача Кровавого человека. Они сглотнули и крепко сжали свои оружия.


- Мне... очень жаль. Это была ошибка моего сына!


Фэньян Ли извинился со смущенным взглядом.


- Чтоб такое больше не повторилось... А то я могу закопать вас всех, если вы продолжите бесить моего мастера.


Чудо-врач Кровавый человек разразился жутким смехом, прежде чем снова повернулся к Сунь Линсю.


Он поправил свою одежду и встал рядом с ней, совсем как британский стюард.


Игнорируя их, он вел себя так, словно ничего не произошло.


Никто не думал, что такой человек может быть устрашающим прирожденным экспертом.


И никто бы не подумал, что красивая девушка, спокойно читающая свою книжку, являлась мастером этого прирожденного эксперта.


Фэньян Ли заговорил с членам семьи рядом с ним с отвратительным выражением лица: "Возьмите Цай'эра, его надо вылечить!"


Семья Фэньян сурово посмотрела на иностранца в алом. А потом они обратили свое внимание на красивую девушку, которая читала книгу.


Какое у нее происхождение, что она имеет прирожденного эксперта в качестве своего раба?


Все задумались.


- Как пугающе!


Люди из секты Чертополоха и Шиповника смотрели на чудо-врача Кровавого человека с потрясенными взглядами.


- Люди рядом с чудо-врачом Ваном - не обычные люди! - глава секты Тан был ошеломлен, но про себя вздохнул с облегчением.


Секты и семьи, находящиеся недалеко отсюда, покачали головами.


- Кто эта девушка и этот мужчина средних лет в алом? Как они могут быть такими властными?


Старик присел на корточки рядом с Фэньян Цаем и начал лечение. Его лицо было серьезным, когда он бросил взгляд в другую сторону.


- Не знаю. Мастер прирожденного эксперта - это определенно не обычный человек!


Фэньян Ли с темным выражением лица крепко сжал руки в кулак. Он почувствовал пощечину на своем лице, когда вспомнил, как сказал: она действительно красива и достойна нашей семьи Фэньян.


Если бой состоялся бы, то он проиграл бы этому таинственному существу, несмотря на то, что он был прирожденным экспертом!


Несмотря на всю поддержку, которую он имел, он не смог бы справиться с этим иностранцем в алом.


- Может быть, они из секты Чертополоха и Шиповника? - вдруг спросил молодой человек.


- Как это возможно? Откуда в секте Чертополоха и Шиповника взялись такие властные эксперты? Кроме того, этот ужасный алый человек сделал просто невероятное движение!


Ван Сянь небрежно посмотрел на семью Фэньян, и на его лице появилась улыбка, когда он услышал их разговор.


Он ничего не сделал, потому что чудо-врач Кровавый человек был рядом. Учитывая способности Сунь Линсю, она тоже не нуждалась в его помощи.


Без трех или четырех прирожденных экспертов никто не смог бы победить Сунь Линсю и чудо-врача Кровавого человека.


Средняя первоклассная сила для них - ничто.


- Это?.. Ученики Дворца Пламени! Все они - молодые таланты!


- У них очень много талантливых людей. Никакие средние первоклассные силы не могут сравниться с ними!


- Я должен присоединиться к Дворцу Пламени и стать одним из его членов сегодня же!


В это время неподалеку вспыхнула какая-то суматоха. Все внимание было обращено на молодых учеников из Дворца Пламени. Они вышли, одетые в форму с вышитым на ней пламенем.


Там было около тридцати-сорока учеников. Все они считались молодыми талантами.


Они производили огромное впечатление с надменными взглядами на лицах, излучая огромную уверенность в себе.


Основные ученики из различных семей и сект почувствовали себя неполноценными, когда увидели их.


- Сегодня Дворец Пламени будет набирать выдающихся учеников. Пожалуйста, будьте готовы, если вы хотите присоединиться к нам. Мы проведем оценку, - тихо сказал один ученик из Дворца Пламени, оглядываясь по сторонам.


- Дитя мое, ты должен постараться, чтобы попасть во Дворец Пламени!


- Пап, я стану учеником Дворца Пламени!


- Как только ты присоединишься к Дворцу Пламени и станешь учеником Священной секты, у тебя будет сильная поддержка в будущем!


Окружающая толпа была в восторге от того, что сказал ученик Дворца Пламени. Все они повернулись к своим детям и напомнили им о важности присоединения к Дворцу Пламени.


Им очень повезет, если они вступят в Священную секту.


- Эй, ученики из Дворца Пламени направляются к нам!


Как раз в этот момент Гуань Шуцин посмотрела вперед и ударила Ван Сяня локтем.


Ван Сянь резко повернулся и изобразил улыбку, как только увидел идущих к ним учеников.


Ван Сянь уже видел лидера группы учеников. Это был тот самый молодой человек, который на днях приходил в медицинский центр Божественного дракона вместе со стариком.


Остальные были Му Ванван и ее группа, которых они видели в столовке.
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Глава 242



Глава 242: Это последняя возможность, которую мы ему даем! (1)


- Брат Ваньшуй, кто бы мог подумать, что этот чудо-врач настолько нагло отвергнет приглашение нашего Дворца Пламени стать нашим чудо-врачом? Насколько же он высокомерен?


На площади горы Удуань Му Ванван слегка подняла голову и показала высокомерную ауру, заговорив с молодым человеком рядом с ней.


- Он просто наглый врач без фракции. Когда я пришел к нему с моим мастером, чтобы пригласить его, он был очень высокомерен и совсем не уважал нас!


Глаза молодого человека стали холодными. Он посмотрел вперед и ухмыльнулся.


- Он не показал нам лица, даже когда старейшина Лю пришел пригласить его лично. Брат Ваньшуй, почему мы все еще пытаемся пригласить его? Он всего лишь врач без фракции, которого мы, Дворец Пламени, легко можем раздавить! - произнес стоявший рядом с ним молодой человек.


- Хотя наш Дворец Пламени продвинулся вперед, чтобы стать Священной сектой, мы все еще слишком слабы среди Священных сект. Нам нужно набрать различных специалистов, а чудо-врач Ван довольно способный! - ответил молодой человек. А потом он с леденящим душу выражением лица добавил: "Однако, если чудо-врач Ван решит остаться высокомерным, наш Дворец Пламени не отпустит его так легко. Нашему Дворцу Пламени еще предстоит утвердить свой престиж!"


- Это последняя возможность, которую мы ему даем!


- Брат Ваньшуй, разве мастер дворца не пригласил могущественного чудо-врача Шэнхуа? Чудо-врач Шэнхуа может даже войти в пятерку лучших в нашей стране. Почему мы все еще зациклены на этом чудо-враче Ване? - молодой человек, который говорил ранее, нахмурился.


- Чудо-врач Шэнхуа не может все время оставаться в нашей стране. Более того, для нас было бы хорошо, если бы к нам присоединился еще один чудо-врач! - ответил другой молодой человек. "Это будет последнее приглашение. Если он не примет его, то наш Дворец Пламени не будет беспокоить!"


Группа учеников Дворца Пламени обсуждала это между собой, прежде чем подойти туда, где находился Ван Сянь.


- А? Я не ожидал, что здесь будут люди из секты Чертополоха и Шиповника. Чудо-врач Ван, кажется, имеет хорошие отношения с сектой Чертополоха и Шиповника.


Когда молодой человек увидел толпу из секты Чертополоха и Шиповника рядом с Ван Сянем, его глаза вспыхнули. Тем не менее он направился прямо к Ван Сяню.


- Чудо-врач Ван, мой мастер, старейшина Лю, хотел бы еще раз пригласить вас присоединиться к нашему Дворцу Пламени. Это будет наше последнее приглашение! - сказал молодой человек Ван Сяню.


- У меня все тот же ответ, - Ван Сянь посмотрел на молодого человека и улыбнулся.


- Поскольку чудо-врач Ван не желает дать нашему Дворцу Пламени лицо, мы забудем об этом. Я надеюсь, что чудо-врач будет вести себя хорошо в будущем!


Прежде чем уйти, молодой человек холодно ухмыльнулся.


- Он всего лишь маленький врач без фракции... и все же он отклонил приглашение Дворца Пламени. Как же он глуп!


Му Ванван холодно посмотрела на Ван Сяня, прежде чем последовать за молодым человеком и уйти.


В этот момент звуки колокола стали слышны по всей горе Удуань!


Те семьи боевых искусств и секты, которые присутствовали там, встали и направились к центру.


В этот момент четыре фигуры приземлились на одной из горных вершин, прежде чем приблизиться к большому котлу в центре.


Три старика и мужчина средних лет заняли четыре угла большого котла.


Бум!


В этот момент пламя в большом котле взметнулось вверх и поднялось более чем на десять метров.


Ауры четырех мужчин соединились, и мощная аура заполнила всю площадь горы Удуань.


- Как мощно!


- Какое удушающее давление!


Окружающие члены семей боевых искусств и сект были потрясены. Все они слегка опустили головы, направляясь к центру.


С пяти входов в гору Удуань вошли ученики Дворца Пламени. У каждого входа было около двухсот учеников.


Все они были одеты аккуратно и излучали необычные ауры.


Четыре старейшины Дворца Пламени, стоявшие на котле, удовлетворенно улыбнулись. Глядя на приближающиеся семьи боевых искусств и секты, которые опустили головы, они гордо подняли свои головы.


Вот каким должно быть паломничество!


- Они достойны того, чтобы называться Священной сектой. Сила их прирожденных экспертов - это не то, с чем могут сравниться обычные прирожденные эксперты. А? Разве это не Уши?


Мо Цинлун прищурился и взглянул на четырех прирожденных экспертов, находящихся на большом котле. Когда он посмотрел вперед, то увидел знакомую фигуру.


- Это же Уши! Этот парень решил бродить один и сделал себе имя! - оглянулся Мо Юань и прокомментировал.


Ван Сянь увидел Мо Уши, но вел себя беззаботно, направляясь к центру.


Увидев собравшуюся вокруг них толпу, старик с улыбкой заговорил: "Три дня назад наш Дворец Пламени пригласил сюда разных героев, семьи и секты. Сегодня все вы пришли сюда. Я хотел бы выразить свою благодарность всем за ваше признание нашего Дворца Пламени!"


- Наш Дворец Пламени был основан 230 лет назад. Теперь, когда мы продвинулись вперед, став Священной сектой, мы хотели бы привлечь всех героев и талантливых учеников, чтобы они присоединились к нам, чтобы мы могли стать сильнее вместе. Здесь я хотел бы объявить о том, что вся первоклассная сила, секта Происхождения огня, присоединяется к нашему Дворцу Пламени и становится учениками Дворца Пламени!


Старик посмотрел прямо перед собой и улыбнулся.


- Я, Ян Гуанвэнь, поведу всех учеников секты Происхождения огня во Дворец Пламени. С сегодняшнего дня секта Происхождения огня больше не существует!


Из центра толпы вышел старик.


- Первоклассная секта, секта Происхождения огня, присоединилась к Дворцу Пламени. Это невероятно!


- Это же целая первоклассная сила! Для них всех присоединиться к Дворцу Пламени, это действительно невероятно.


- Дворец Пламени как-то сумел убедить секту Происхождения огня присоединится к ним!


Когда была объявлена шокирующая новость, окружающие мастера боевых искусств были явно поражены.


- Кроме того, к нашему Дворцу Пламени также присоединяется прирожденный эксперт Цао Хаокун! - снова прозвучал голос старика.


- Я Цао Хаокун теперь член Дворца Пламени!


Вперед медленно вышел старик. Сжав правый кулак в левой ладони, он поприветствовал толпу.


Между его руками яростно бушевало пламя.


- Цао Хаокун! Цао Хаокун присоединился к Дворцу Пламени! О боже, к ним присоединились два прирожденных эксперта!


- Кто бы мог подумать, что эти эксперты присоединятся к Дворцу Пламени?


- Дворец Пламени стал значительно сильнее. Даже если бы все силы здесь объединились, мы не смогли бы противостоять Дворцу Пламени!


Толпа смотрела в сторону Цао Хаокун в шоке.


- Двадцать третий в списке чудо-врачей чудо-врач Тай Миншоу присоединяется к Дворцу Пламени! - с улыбкой продолжал старик.


- Я Тай Миншоу теперь член Дворца Пламени! - один старик вышел вперед и закричал.


- А в завершении давайте поприветствуем чудо-врача Шэнхуа, которого наш мастер дворца пригласил лично!


Когда старик закончил говорить, к Тай Миншоу подошел старик с внешностью иностранца.


От его тела исходило слабое свечение, которое постепенно окутало пространство, простиравшееся на сотню метров.


Все это пространство оказалось похожим на царство бессмертных. Тай Миншоу почтительно поприветствовал Шэнхуа.


- Первоклассный чудо-врач Шэнхуа из Европы! Кто бы мог подумать, что Дворец Пламени сможет пригласить Шэнхуа к себе!


- Безумие! Это безумие! Они действительно достойны называться Священной сектой!
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Глава 243



Глава 243: Это последняя возможность, которую мы ему даем! (2)


Эксперты, которых нанял Дворец Пламени, ошеломили всех.


Они ошеломленно уставились на двух прирожденных экспертов и двух чудо-врачей.


- Один из чудо-врачей - первоклассный европейский чудо-врач Шэнхуа. Я слышал, что он обладает силой прирожденного эксперта.


Все окружающие зрители смотрели на учеников Дворца Пламени с большим уважением.


Это заставило всех учеников Дворца Пламени выглядеть гордыми. Они с гордостью слегка приподняли головы.


- Сегодня Дворец Пламени наберет новую партию элиты. Те, кто желает присоединиться к Дворцу Пламени, могут принять участие в оценке.


- Те, кто желает присоединиться к Дворцу Пламени, должны обладать выдающимися способностями. Те, кому 20 лет и меньше, должны быть как минимум мастером боевых искусств 5-го уровня. Те, кому 30 лет и меньше, должны быть мастером боевых искусств 6-го уровня и 7-го уровня те, кому от 30 до 40 лет. Те, кому 50 лет и меньше, должны быть мастером боевых искусств 8-го уровня. Те, кто мастер 8 уровня и выше, имеют право присоединиться к нам. Однако мы не можем обещать, что вы будете приняты, даже если ваш уровень развития соответствует всем требованиям. Нам еще нужно проверить ваши боевые способности!


- Кстати, оценивать вас будут наши ученики! - с улыбкой продолжал старик. "Мы начнем с тех мастеров боевых искусств, которым меньше тридцати. Как только вы пройдете оценку, вы станете учеником Священной секты".


Как только старик закончил говорить, молодой парень нетерпеливо сделал шаг вперед и громко воскликнул: "Старейшина, я хочу присоединиться к Дворцу Пламени и стать учеником Священной секты!"


- Не спеши, - старик изобразил на лице улыбку, увидев нетерпеливого молодого человека. Он бросил взгляд на стоявших рядом учеников. Он тихо воскликнул: "Где ученики в возрасте 30 лет и младше?"


- Здесь!


Около 70 учеников ответили, рвя глотку.


Каждый из них демонстрировал невероятную самоуверенность.


На самом переднем плане стояли парень и девушка с горящими глазами и необычными аурами.


- Наш Святой и Святая проведут оценку. Те, кто пройдет оценку, будут завербованы Дворцом Пламени! - медленно произнес старик.


Остальные старейшины быстро подошли и сели рядом с огромным котлом.


Пламя поднялось, демонстрируя властную силу.


- Луан Фаньхуа, Святая Дворца Пламени!


- Мо Цанхай, Святой Дворца Пламени!


Святой и Святая Дворца Пламени сделали два шага вперед, окидывая зрителей надменным взглядом.


- Приветствуем Святого и Святую! - мастера боевых искусств немедленно подняли шум.


Статус Святого и Святой Дворца Пламени шел сразу после старейшин. Следовательно, эти двое были молодыми талантами из списка выдающихся молодых героев!


- Если вы хотите присоединиться к нам, покажите нам, что у вас есть. Не думайте, что у вас есть талант. В нашем Дворце Пламени нет места посредственностям. Покажите нам все, что у вас есть!


Святая Луань Фаньхуа повернулась к окружающим ее людям и сказала: "Молодые люди, которые хотят присоединиться к Дворцу Пламени, сделайте шаг вперед!"


Как только Святая Луан Фаньхуа закончила говорить, сотни молодых людей вышли с возбужденными лицами, пристально глядя вперед.


В подземном мире существовали два вида сил. Одна из них была Священной сектой, а остальные составляли другую.


Вступление в Священную секту было равносильно достижению большого успеха в жизни.


Даже ученики из первоклассных сил тоже очень хотели присоединиться к Священным сектам.


И все семьи и секты поддерживали своих отпрысков в присоединении к Священным сектам и становлении там экспертами.


Святая Луан Фаньхуа пристально посмотрела на всех и спокойно сказала: "Мастера боевых искусств пятого уровня, пожалуйста, постройтесь в ряд. То же самое касается мастеров 6, 7 и 8 уровней. Пожалуйста, постройтесь согласно вашему уровню!"


Мастера боевых искусств 6-го уровня, которым было по 30 лет и меньше, были известны как одаренные люди в любых сектах или семьях. 7 уровень считается высоким талантом. Мастера боевых искусств 8-го уровня могли попасть в список выдающихся молодых героев!


Сотни молодых людей выстроились в ряды.


Там было только около семи-восьми подростков 5-го уровня, которые были моложе 20 лет. Стать мастером боевых искусств 5-го уровня в таком возрасте считалось чем-то невероятным.


У группы мастеров боевых искусств 6-го уровня было самое большое количество - более 80 человек.


Там было только три мастера боевых искусств 7-го уровня, и ни один мастер боевых искусств 8-го уровня не был моложе 30 лет!


- Сун Шэн из Дворца Пламени, 19 лет. Я проведу оценку двух мастеров боевых искусств 5-го уровня!


- Чжао Ву из Дворца Пламени, 27 лет. Я проведу оценку двух мастеров боевых искусств 6-го уровня!


...


Как раз в этот момент ученики из Дворца Пламени вышли и заговорили с теми подростками и молодыми людьми, которые пришли сюда ради оценки.


- Они очень уверены в себе, что решили бросить вызов двум людям того же уровня, что и они.


- Впечатляюще... бросить вызов сразу двум людям одного с ними уровня... Священная секта действительно оправдывает свое название!


- Дворец Пламени демонстрирует свою силу!


Когда секты и семьи заметили, что каждый ученик Дворца Пламени собирается испытать двух мастеров боевых искусств своего же уровня, они поразились.


Четыре старейшина из Дворца Пламени слабо улыбались.


Они хотели показать силу Дворца Пламени с помощью этого.


- Я попробую!


- После тебя!


Молодые люди вокруг не были убеждены в их силе.


Ученики Дворца Пламени продемонстрировали уверенные взгляды. Одним простым движением они встали на свободное место.


Сразу же за ними последовали по двое подростков.


Один из учеников заложил руки за спину и бесстрастно произнес: "Атакуйте".


Два подростка обменялись взглядами, прежде чем начать атаку на этого ученика Дворца Пламени.


Тем не менее, результат поразил всех.


Этот ученик излучал слабое красное свечение и бросал свирепые атаки, которые заставили его двух противников того же уровня отступить!


- Действительно, ученик Священной секты. Он такой властный!


- Он просто ужасен! Неужели это сила Священной секты?


Все были ошеломлены, а у тех, кто сражался с учеником Дворца Пламени, холодный пот выступил на лбу.


Бам!


В этот момент ученик Дворца Пламени ударом кулака отправил одного из подростков в полет. У другого подростка резко изменилось выражение лица, и на нем появилась настороженность.


- Достаточно! - ученик Дворца Пламени остановился и покачал головой, глядя на тех двоих, с которыми он обменялся ударами.


- Слабы в настоящем бою. Вы не проходите оценку! - сообщила спокойным голосом Святая Луан Фаньхуа.


- Не прошли оценку? Они - мастера боевых искусств 6-го уровня в таком юном возрасте, но они все же не смогли попасть в Дворец Пламени!


- Какая строгая оценка. Но то, что они делают, правильно. В конце концов, это же Священная секта!


- Ученики Священной секты просто слишком грозны!


Все вокруг смотрели на него с благоговейным трепетом.


- Искусство культивирования в Священных сектах определенно лучше, чем в тех средних сектах. Они могут легко достичь сферы над прирожденной сферой.


Сияние вспыхнуло в глазах Мо Цинлуна.


- Могут легко достичь сферы над прирожденной? - с сомнением спросил Ван Сянь, услышав слова Мо Цинлуна.


- Мастер, искусство культивирования делятся на множество ступеней. Некоторым из посредственных людей было бы трудно достичь прирожденной сферы, в то время как другие могут легко это сделать. Чтобы достичь сферы выше прирожденной, надо практиковать Источник происхождения, он же атрибут. Но вокруг не так уж много таких техник, и все же Дворец Пламени практикует одну из них!
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Глава 244



Глава 244: Это последняя возможность, которую мы ему даем! (3)


- Сферу над прирожденной сферой часто считают мифом. Однако эта сфера действительно существует. Я уже чувствую ее. Однако добиться прорыва немного сложно, - сказал Ван Сяню Мо Цинлун.


Ван Сянь слегка кивнул. Сфера над прирожденной сферой называлась "Бессмертные Земли" в подземном мире. Тем не менее, прирожденные эксперты называют ее "Сфера Дан".


Это предполагает сжатие внутренней энергии внутри Поля Эликсира в Дан! [1]


Однако крайне трудно сжать свою внутреннюю энергию в Дан. Ведь все упиралось в искусство культивирования.


Искусство культивирования должно иметь элементарный атрибут. Например, с Даном, образованным с помощью металла, дерева и воды, искусство культивирования даст Дан Металла, Дан Дерево и Дан Воды.


Пока Ван Сянь болтал с Мо Цинлуном, оценка быстро прошла.


Вскоре из более чем ста десяти кандидатов прошло только двадцать пять квалифицированных кандидатов.


В первоклассных силах было много талантов уровня гения, которые не смогли пройти. Из этого можно было понять, насколько строгой была оценка Дворца Пламени.


В то же время Дворец Пламени продемонстрировал, насколько мощным он был!


Для обычных сект Дворец Пламени был невероятным и всемогущим!


- Отбор учеников младше тридцати лет закончился.


Святая Луан Фаньхуа оглядела группу квалифицированных учеников. Увидев их возбужденные лица, она улыбнулась и посмотрела на толпу под сценой.


- Прежде чем мы продолжим оценку, мне нужно кое-что уладить!


Пока она говорила, ее взгляд опустился вниз и в конце концов остановился там, где находилась секта Чертополоха и Шиповника.


- Мой мастер, старейшина Дуань, в прошлом имел небольшой конфликт с главой секты Чертополоха и Шиповника. Это должно быть улажено! - сказала Святая, Луан Фаньхуа, ухмыляясь.


Когда она закончила говорить, окружающие семьи и секты разразились дискуссиями.


Тысячи людей посмотрели туда, где находилась секта Чертополоха и Шиповника. На их лицах были написаны сочувствие, презрение и выражение удовольствия от чужого горя.


- Мелкая секта Чертополоха и Шиповника оскорбила старейшину Дворца Пламени. Все кончено! Им конец!


- Основываясь на силе, которую продемонстрировал Дворец Пламени, уничтожение секты Чертополоха и Шиповника будет похоже на убийство муравья!


- Секта Чертополоха и Шиповника будет уничтожена!


- Мой мастер - старейшина Священной секты и, естественно, он не станет, как человек высокого статуса, запугивать второсортную силу!


Святая, Луан Фаньхуа, снова открыла рот, и толпа немедленно замолкла.


- Наш Дворец Пламени тоже не собирается опускаться, нацелившись на вас. В таком случае!..


Луан Фаньхуа на мгновение остановилась и посмотрела туда, где находилась секта Чертополоха и Шиповника. "Отправьте своего лучшего ученика. Исходя из моего понимания, секта Чертополоха и Шиповника, похоже, имеет Святую. Пусть наши ученики взглянут на нее. Если ваша Святая не так уж слаба, мы могли бы просто пощадить вас. Однако, если она не сможет показать хороший уровень, вы можете начать распускать членов секты!"


Вы можете начать распускать членов секты!


Когда она закончила говорить, она испустила слабую ауру туда, где находилась секта Чертополоха и Шиповника.


- Как властно! Это мощь Священной секты. Они не убьют вас, потому что боятся испачкать свои руки. Тем не менее, они могут заставить вас распуститься!


- Дворец Пламени действительно заслуживает называться Священной сектой. Как властно! Хотя они и не предпринимают никаких действий, они могут заставить вас распуститься!


- Невероятно!


Окружающая толпа вздохнула и посмотрела в сторону секты Чертополоха и Шиповника.


В этот момент все в секте Чертополоха и Шиповника были смущены. Некоторые даже задрожали от гнева.


Лицо главы секты Тана, стоявшего перед группой, было белым как полотно. Распустить секту Чертополоха и Шиповника?


Это было бы величайшим унижением на свете! Он предаст своих предков и будет всю жизнь терпеть оскорбления и позор, если распустит секту!


Глава Тан с горечью посмотрел на старейшину Дворца Пламени.


Старейшина Дуань взглянул на главу секты Тана с презрением.


В этот момент они стояли не на одном уровне. Одно его слово - и он может распустить секту Чертополоха и Шиповника.


- Глава секты, они хотят, чтобы я вышла? Тск! Я покажу им, на что я способна!


Сяо Юй увидела, что толпа смотрит на них с презрением вместе с учениками Дворца Пламени. В этот момент ее переполняла ярость.


- Сяо Юй, глава секты подвел тебя! - глава секты Тан с горечью посмотрел на Сяо Юй.


Сяо Юй сжала свои руки в маленький кулак и сердито сказала: "Будьте спокойны, глава секты. Секта Чертополоха и Шиповника не распадется. Они хотят увидеть мою силу? Я покажу им, какая я невероятная!"


Поскольку Дворец Пламени обнаружил Сяо Юй, глава секты Тан не мог пойти против Дворца Пламени. Он лишь медленно кивнул головой и повернулся, чтобы посмотреть на Ван Сяня.


Ван Сянь ничего не сказал.


Позволить Сяо Юй сразиться стало бы для нее важным испытанием.


Если она хочет стать экспертом, то должна уметь решать проблемы.


Если бы Ван Сянь держал ее под своим крылом, Сяо Юй никогда не смогла бы расправить крылья и летать в бескрайних небесах.


Есть некоторые вещи, с которыми ей придется столкнуться в одиночку!


- Святая Ван Юй из секты Чертополоха и Шиповника ищет руководства у ученика Дворца Пламени! [2]


Получив одобрение главы секты, Сяо Юй вышла вперед и холодно посмотрел на Луан Фаньхуа.


- Пфф! Просто маленькая соплячка! Святая из секты Чертополоха и Шиповника - всего лишь маленькая девчонка!


- Что за... сколько лет этой Святой? Восемнадцать или девятнадцать? Мне кажется, ей еще нет и двадцати, а она уже Святая секты Чертополоха и Шиповника?


- Может быть, она незаконнорожденная дочь главы секты Тана? Ха-ха? Она так молода, а уже Святая секты Чертополоха и Шиповника!


- Похоже, что секта Чертополоха и Шиповника действительно будет распущена. Они не должны были оскорблять Дворец Пламени! Что за группа безрассудных людей!


Когда толпа увидела, что Сяо Юй шагнула вперед, почти все ждали, что она будет унижена. Маленькая соплячка, которой не исполнилось и двадцати, может быть Святой?


Наверное, это шутка!


Тск!


Сяо Юй услышала насмешки толпы, которая даже не пыталась скрыть их. Она крепко сжала в руке свой меч и яростно уставилась вперед.


- Соплячка!


Когда Луан Фаньхуа посмотрела на Сяо Юй, она не увидела в ней угрозы, а просто высказала свое мнение.


Затем Луан Фаньхуа глянула в сторону учеников Дворца Пламени и громко спросила: "Кто хочет просветить Святую из секты Чертополоха и Шиповника?"


Она намеренно выбрала слово "просветить".


Ее презрение к Сяо Юй было ясно видно в выборе слов!


- Это сестра чудо-врача Вана!


- Кто бы мог подумать, что она Святая секты Чертополоха и Шиповника!


В этот момент среди учеников Дворца Пламени Му Ваньвань и несколько других молодых людей вокруг нее увидели Сяо Юй и были немного удивлены.


- Святая? Позвольте мне просветить Святую из секты Чертополоха и Шиповника!


Губы Му Ванван изогнулись в улыбке. Вспомнив тот день, когда Ван Сянь смутил их в столовой, ее лицо стало холодным, как лед.


Она боялась чудо-врача Вана. Однако этот чудо-врач Ван несколько раз отклонил приглашение Дворца Пламени.


При таких обстоятельствах, с Дворцом Пламени в качестве поддержки, она не боялась, даже если ей предстоит столкнуться с чудо-врачом Ваном.


Смущение в тот день будет возвращено твоей сестре здесь!


Му Ванван шагнула вперед. Она, держа в руке меч, высокомерно посмотрела на Сяо Юй.


- Я Му Ванван из Дворца Пламени. Позволь мне немного просветить тебя, Святая из секты Чертополоха и Шиповника!


Говоря это, она подняла одну из своих рук, прежде чем продолжить: "Так как ты - маленький ребенок, я буду использовать только одну руку!"


- Тск! Что же касается того, кто кого будет просвещать, то это еще не высечено на камне!


Сяо Юй стиснула зубы и пристально посмотрела на Му Ванван.


- Преподай этой Святой из секты Чертополоха и Шиповника урок, который она никогда не забудет! - бесстрастно сказала Святая Луан Фаньхуа.


***


[1] Дан - это общее понятие в новеллах о боевых искусствах. Он обычно принимает форму круглой таблетки внутри человеческого тела


[2] Это просто обычная и вежливая вещь, которую нужно сказать перед боем
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Глава 245



Глава 245: Это последняя возможность, которую мы ему даем! (4)


- У второсортной силы есть Святая? Как интересно!


- Держу пари, что девушка из секты Чертополоха и Шиповника не выдержит больше трех ударов.


- Эта Му Ванван из Дворца Пламени, похоже, - эксперт седьмого уровня. Я думаю, что она победит свою соперницу всего за один или два удара!


- Судя по тому, что сказала Святая, они хотят преподать урок этой девице из секты Чертополоха и Шиповника!


Все уставились на площадку и обменялись мнениями.


Старейшины и слуги секты Чертополоха и Шиповника были взволнованы. Несмотря на то, что они знали, что Сяо Юй обладает прирожденным телом, они были обеспокоены, так как она собиралась столкнутся с ученицей из Дворца Пламени.


В конце концов, прошло совсем немного времени с тех пор, как Сяо Юй начала свое совершенствование, и у нее не было боевого опыта.


Однако старейшина Фэн и глава секты Тан явно вздохнули с облегчением.


Старейшина Лю слегка улыбнулся, глядя на свою ученицу с довольным видом.


- Нападай, соплячка!


Му Ванван презрительно взглянула на Сяо Юй, держа одну руку за спиной, а другой держа свой меч.


- Хорошо!


Сяо Юй глубоко вздохнула, сжимая меч в руке.


Это был ее первый бой и первый настоящий боевой опыт.


Она закрыла глаза и вспомнила движение меча, которому научил ее мастер и глава секты Тан.


- Что с этой девчонкой? Она что, перенервничала?


- Ха-ха, Святая из секты Чертополоха и Шиповника - забавная. Она так перенервничала, что закрыла глаза!


- Если такая девушка смогла стать Святой секты Чертополоха и Шиповника, я думаю, они действительно могут распасться!


Зрители вокруг них захихикали, увидев, как ведет себя Сяо Юй.


Святая из секты Чертополоха и Шиповника была очень забавной!


- Атакую! - Сяо Юй открыла глаза и пристально посмотрела на Му Ванван без каких-либо эмоций!


- Хе-хе, давай уже! - Му Ванван презрительно качнула головой.


Однако Сяо Юй, держа свой меч, сделала выпад вперед с резким сиянием на острие меча и быстрым движением, как ветер.


Этот удар был похож на удар мастера боевых искусств 8-го уровня.


- А?


В тот момент, когда Сяо Юй нанесла удар, Му Ванван почувствовала, как лев приближается к ней, когда она посмотрела на меч, движущийся с головокружительной скоростью. Выражение ее лица резко изменилось, когда она быстро поставила блок!


- Аргх!


Ужасный вопль прорезал воздух. Му Ванван с ужасом посмотрела на меч, который рассек ей живот.


Меч разрезал ее одежду, и из нее сочилась кровь.


Если бы Сяо Юй немного не изменила курс меча, она могла бы мгновенно убить Му Ванван!


Шокирующе!


Все недоверчиво уставились на сцену, не веря своим глазам.


Они поразились, увидев, как меч Сяо Юй рубит ученицу Дворца Пламени.


Одним ударом Сяо Юй чуть не убила Му Ванван, мастера боевых искусств 7-го уровня из Дворца Пламени.


- Быстрое и мощное движение!


- Ее скорость и сила эквивалентны мастерству боевых искусств восьмого уровня!


- Черт, Святая из секты Чертополоха и Шиповника - мастер боевых искусств восьмого уровня? Невероятно!


- Чуть не грохнула одним ударом. Эта молодая девушка очень властная! Невероятно!


- Она, по крайней мере, мастер боевых искусств восьмого уровня. Девушка, которой еще нет и 20 лет, обладает силой 8-го уровня? Какой пугающий талант!


- Мастер боевых искусств восьмого уровня! В будущем она без проблем сможет достичь прирожденной сферы. Неудивительно, что секта Чертополоха и Шиповника удостоила ее титула Святой!


- Ее талант просто пугает. Даже Святой и Святая из Дворца Пламени не так талантливы, как она!


Атмосфера мгновенно накалилась. Они недоверчиво уставились на Сяо Юй, которая чуть не отправила ученицу из Дворца Пламени на тот свет.


Недавно они подкалывали и издевались над ней. В следующее мгновение она чуть не совершила мгновенное убийство. Это...


Устрашающий талант!


- Как так!?


Даже ученики потрясенно уставились на Сяо Юй.


Обладая силой 8-го уровня, она уже превзошла многих других учеников Дворца Пламени. Но самое удивительное - это ее талант!


Слабая улыбка на губах Святой Луан Фаньхуа медленно испарилась. Ее глаза заблестели, когда она с удивлением посмотрела на Сяо Юй.


Четыре старейшина на большом котле были ошеломлены, когда они посмотрели на Сяо Юй.


Святая из секты второго класса в возрасте 18 или 19 лет фактически обладает силой мастера боевых искусств 8-го уровня.


Ее талант был даже лучше, чем у их Святой и Святого.


Сяо Юй остановила свой взгляд на Му Ванван, которая была в ужасе, и бесстрастно спросила: "Я что победила?"


Ее голос был слышен по всей площадке.


Все на мгновение перестали дышать и прекратили свои разговоры.


Было так тихо, что все услышали бы, как упала бы булавка.


- А эта Святая из секты Чертополоха и Шиповника - невероятная! - с мрачным видом тихо бормотал старейшина Лю.


- Старейшина Лю, она просто девочка с необычайным талантом!


Услышав, что сказал старейшина Лю, старейшина ответил с пренебрежительным выражением лица.


Затем он бросил взгляд на Сяо Юй.


- Очень хорошо, - сказал он. "У молодой леди есть выдающийся талант, что она достигла 8 уровня в таком юном возрасте!"


- А?


- Что тут происходит? Старейшина Дворца Пламени похвалил ее?


- Только не говорите мне, что этому старейшине понравился ее талант.


Окружавшая их толпа была озадачена, наблюдая за этим старейшиной из Дворца Пламени.


- Ван Юй, верно? Хорошо, - продолжал хвалить ее старик. "Было бы расточительством для этого высшего таланта оставаться в секте Чертополоха и Шиповника. Однако в конце концов ты - Святая. А хотя... Почему бы?.."


Затем старик объявил: "Поскольку Святая секты Чертополоха и Шиповника - такая одаренная личность, у нас есть ученик, который является потомком высокопоставленного члена Дворца Пламени. Я решил позволить Святой из секты Чертополоха и Шиповника выйти замуж за потомка служителя Пэна!"


- Чего? Неужели Дворец Пламени хочет заключить союз с сектой Чертополоха и Шиповника?


- Если она выйдет замуж за потомка высокопоставленного члена Дворца Пламени, разве секта Чертополоха и Шиповника не будет связана с Дворцом Пламени? Это же скрытое благословение!


Все зрители на мгновение замерли, а потом снова принялись лихорадочно комментировать. Некоторые из них завидовали секте Чертополоха и Шиповника за то, что на них упало скрытое благословение.


Слова старейшины ошеломили учеников Дворца Пламени.


- Потомок служителя Пэна? Разве это не Пэн Фэньюнь? Тот уродливый идиот?


- Идиоту Пэн Фэньюню очень повезло, что его хотят обручить со Святой из секты Чертополоха и Шиповника!


- Тск, эта Святая из секты Чертополоха и Шиповника выглядит очень мило. Этому уродливому и глупому идиоту действительно повезло!


Ученики Дворца Пламени немного помолчали, прежде чем заговорить шепотом.


Несмотря на то, что их голоса звучали тихо, все мастера боевых искусств вокруг них услышали их.


Когда они услышали шепот учеников Дворца Пламени, они сразу же замерли.


Обручить Святую из секты Чертополоха и Шиповника с уродливым и тупым учеником было явным оскорблением!


Нет ничего более унизительного, чем это!
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Глава 246



Глава 246: Вы, ребята, вообще заслуживаете ее? (1)


- Чего?!


Сяо Юй была потрясена, смотря на старшего, который внезапно решил выдать ее замуж.


Ее брак не был чем-то таким, что может быть случайно определено другими.


Более того, ее попросили выйти замуж за умственно отсталого парня?


Неужели они пытаются унизить ее?


Глава секты Тан и старейшина Фэн выглядели ошеломленными, услышав слова старейшины Дворца Пламени.


Глава секты Тан немедленно встал и с горечью сказал: "Старейшина, вам не стоит беспокоиться о ее замужестве. Более того, мы всего лишь небольшая второсортная сила. Мы не заслуживаем этого!"


Этот старик небрежно посмотрел на главау секты Тана и решительно произнес: "Если я сказал, что выйдет замуж, значит выйдет. Этот вопрос уже решен!"


- Всё, будущее этой гениальной девушки погублено!


- Выйти замуж за идиота? Ну и что, что он потомок высокопоставленного члена Священной секты?


- Какое унижение! Секта Чертополоха и Шиповника наконец-то нашла гениальную молодую девушку. И все же ей придется выйти замуж за идиота из Дворца Пламени. Какое огромное оскорбление!


- Эта молодая леди выбрала не ту секту. Он легко могла вступить в первоклассную силу или даже в Священную секту. Она вполне могла однажды попасть в список выдающихся молодых героев и стать прирожденным экспертом!


Вокруг них не прекращались дискуссии. Однако они не издевались над Дворцом Пламени и не сказали ни одного слова, которое указывало бы на то, что Дворец Пламени был неправ.


Это было проявлением того влияния, которым обладал Дворец Пламени.


"Интересно! Пытаешься унизить нас?"


Ван Сянь посмотрела на старика, который вел себя так, словно его слова были указом императора. Мгновенно в его голове вспыхнуло убийственное намерение.


- Хотите женить мою сестру на идиоте? Неужели Дворец Пламени сошел с ума? - бесстрастно спросил Ван Сянь, делая шаг вперед и пристально глядя на старика.


- А?


Слова Ван Сяня потрясли окружающую толпу.


- Кто посмел возразить старейшине Дворца Пламени?


- Ты ищешь смерти?


Толпа оглянулась. Старейшина из Дворца Пламени удивился. Он прищурился и посмотрел на Ван Сяня.


- Значит, это чудо-врач Ван. Я никак не ожидал, что эта гениальная молодая девушка окажется твоей сестрой!


Старейшина Дворца Пламени смотрел вперед, пока комментировал.


- Чудо-врач Ван?


- Чудо-врач Ван? Есть только один чудо-врач, который так молод. Он, должно быть, восьмой в списке чудо-врачей чудо-врач Ван из Ривертауна!


- Так эта молодая девушка сестра чудо-врача Вана?!


- Чудо-врач с восьмого места в списке чудо-врачей! Неудивительно, что его сестра такая сильная. Я всё удивлялся, как маленькая секта Чертополоха и Шиповника смогла взрастить такую талантливую молодую девушку!


Толпа посмотрела на Ван Сяня и начала комментировать.


- Чудо-врач Ван, разве это не здорово? - спросил старейшина Лю.


Безжалостный свет вспыхнул в его глазах, когда он продолжил: "Наш Дворец Пламени хотел пригласить тебя присоединиться к нам, но ты отверг наше приглашение. Хотя ты не смог присоединиться к нашему Дворцу Пламени, ты можешь стать нашим родственником. Это тоже хороший результат".


Слова старейшины Лю шокировали толпу, когда они посмотрели на Ван Сяня.


- Чудо-врач Ван отверг приглашение Дворца Пламени?


- Приглашение от Священной секты! Если бы чудо-врач Ван присоединился к ним, его определенно лелеяли бы. Кто бы мог подумать, что он отвергнет их приглашение?


- Хе-хе. Хотите, чтобы моя сестренка вышла замуж за идиота? - Ван Сянь бесстрастно посмотрел на старейшину Лю.


- Он вовсе не идиот. Он потомок того, кто много что сделал для Дворца Пламени! Его положение в Дворце Пламени не низко!


Губы старейшины Лю слегка изогнулись.


- Неужели? - Ван Сянь рассмеялся. Когда он посмотрел в противоположную сторону, в его глазах мелькнул огонек.


В этом месте стоял невыразительный молодой человек. У него были короткие волосы и дьявольская аура вокруг него.


Молодой человек почувствовал на себе пристальный взгляд Ван Сяня, почтительно поклонился и кивнул головой.


После чего молодой человек холодно посмотрел на центр.


- Умственно отсталый из Дворца Пламени хочет жениться на девушке, которой благоволят боги. Разве Дворец Пламени не слишком потакает своим собственным фантазиям? Вы, ребята, вообще заслуживаете ее?


Он медленно шел вперед с холодной ухмылкой, без тени страха, что столкнулся со Священной сектой.


- А?


Толпа была удивлена и посмотрела в сторону голоса.


- Кто этот молодой человек? Неужели он ухаживает за смертью?


Все посмотрели на него и смутились, увидев перед собой молодого человека.


Старейшина Лю тоже немедленно повернулся и холодно взглянул на молодого человека.


Прежде чем старейшины Дворца Пламени сказали хоть слово, Святая Луан Фаньхуа холодно произнесла: "Потомок одного из служителей Дворца Пламени - это не тот человек, о котором можно говорить небрежно. Ты роешь себе могилу, оскорбляя членов Дворца Пламени!"


Молодой человек улыбнулся и добавил: "Получается, мусорного члена Дворца Пламени нельзя критиковать другим? И всё только потому, что он из Священной секты?"


- Да, нельзя! Потому что мы из Священной секты!


Святая Луан Фаньхуа властно уставилась на молодого человека. Она слегка взмахнула длинным мечом в своей руке, прежде чем продолжить: "Если ты скажешь еще хоть одно слово, я точно расчленю тебя!"


- Ха-ха!


В этот момент молодой человек расхохотался. "Меня зовут Уши. Поскольку Святая из Дворца Пламени хочет расчленить меня, то я не против принять ее вызов!"


Уши - это имя, которым пользовался Мо Уши в подземном мире.


Мо Уши добрался до центра площади, посмотрел на четырех старейшин и ухмыльнулся. "Я полагаю, что старейшины Дворца Пламени не стали бы сражаться с младшим! Я прав?"


- Уши "Алмазная кость"! Он занимает девятнадцатое место в списке выдающихся молодых героев!


- Уши - один из любимцев богов, который появился из ниоткуда полмесяца назад. Как бродячий культиватор, он поднялся на девятнадцатое место в списке выдающихся молодых героев в возрасте двадцати шести лет!


- Уши из списка выдающихся молодых героев? Что он хочет сделать? Бросить вызов Святой и Святому Дворца Пламени?


- Я слышал, что Уши постоянно бросает вызов различным гениям. Совсем недавно он победил гения с девятнадцатого места в списке.


Когда толпа услышала, как Мо Уши назвал свое имя, они были слегка шокированы.


Старейшины Дворца Пламени прищурились и пристально посмотрели на него.


- Так ты тот парень!


Святая Луан Фаньхуа холодно взглянула на Мо Уши. "Парень с девятнадцатого места в списке выдающихся молодых героев недостаточно квалифицирован, чтобы заставить наших старейшин поднять руки. Так как ты хочешь поднять сегодня шумиху, я просто должна тебя зарезать! - сказала Святая.


Затем она, держа в руке длинный меч, добавила: "Алмазная кость? Сегодня я превращу тебя в труп!"


- Ха-ха, думаешь, одной тебя достаточно? Маленькая Святая из Дворца Пламени, ты для меня просто мусор! Выходи вперед с этим Святым! - нагло крикнул МО Уши, глядя на Луан Фаньхуа.


Его высокомерие зашкаливало.


Окружающая толпа недоверчиво уставилась на наглого Мо Уши.


- У него что-то не так с головой? Как он посмел издеваться над Святым и Святой из Дворца Пламени?
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Глава 247



Глава 247: Вы, ребята, вообще заслуживаете ее? (2)


Все уставились на очень высокомерного Мо Уши.


В их глазах этот Уши казался полным дебилом.


Как он смеет насмехаться над Святым и Святой из Дворца Пламени? Он явно копает себе могилу.


Дворец Пламени никогда не отпустит его!


- Я убью его! - равнодушно сказал Святой Дворца Пламени. Говоря это, он пристально смотрел на Мо Уши.


- Как смеет парень с девятнадцатого места в списке выдающихся молодых героев так дерзить? Позволь мне убить его!


Святая Луан Фаньхуа бросила взгляд на Святого Мо Цанхая. Она сжала меч в руке.


Затем она, пристально посмотрев на Мо Уши, холодно сказала: "Ты заплатишь за свои дерзкие слова жизнью!"


Как только она закончила говорить, она рванула, как танцующая в огне ласточка. Ее тело пылало красным сиянием, когда она бросилась к Мо Уши.


- Какая работа ног и огненная атака!


- Святая на пике восьмого уровня обладает мощной атакующей силой. Даже я, как мастер боевых искусств 9-го уровня, пришел бы в ужас от ее атаки.


- Слишком грозно. Поскольку средние ученики Дворца Пламени способны победить кого-то такого же уровня, сила, которой обладает Святая, будет более устрашающей!


Мо Уши остался спокоен, увидев, как легкая и быстрая фигура атаковала его. Он вытянул вперед руку с черной аурой, исходящей от его тела.


- Покажи мне, что есть у Святой из Дворца Пламени!


Обе его руки заплясали в воздухе, когда меч Луан Фаньхуа приблизился к нему.


- Иди и умри!


Глаза Луан Фаньхуа были полны убийственного намерения. Она дернула рукой, и меч вспыхнул ярким пламенем. Она прицелилась и направила свой меч в руку Мо Уши.


Бам, Бам, Бам!


Однако, когда острый меч упал на руку Мо Уси, послышался резкий и ясный звук.


Меч не смог победить смертную плоть и кости!


- Что?!


Святая Луан Фаньхуа изменила выражение лица, а потом с суровым лицом взмахнула мечом.


Битва меча и физического тела шла фактически на равных.


- Алмазная кость вполне соответствует его имени. Он так грозен, что даже Святая Луан Фаньхуа не в силах прорвать его защиту!


- Ну разве он не впечатляет? Святая входит в топ-50 списка выдающихся молодых героев!


Все зрители были ошеломлены, когда смотрели на сражение между двумя людьми.


Святая Луан Фаньхуа взмахнула своим мечом, целясь во все жизненно важные части Мо Уши. Его лицо стало еще холоднее, чем прежде.


Вспышка красного света метнулась прямо ему в глаза. Мо Уши дернул рукой, и на его ладони появилась чешуя Божественного дракона.


Его ладонь тут же схватила меч Святой Луан Фаньхуа, которая была потрясена этим зрелищем. Затем Мо Уши бросился на нее с огромной физической силой.


Бам!


- Слабая. Слишком слабая. Святая из Дворца Пламени - так себе соперник!


Мо Уши нанес тяжелый удар в грудь Луан Фаньхуа. Ее вырвало кровью, и она побледнела.


Он громко рассмеялся и отошел от нее метров на десять. Парой глаз, сиявших, как факелы, он впился взглядом на Святого Мо Цанхая. "Следующий!"


Бум!


Тело Мо Цанхая содрогнулось, и его окружила слабая пылающая аура. Он холодно посмотрел на Мо Уши. "Сдохни!"


Луан Фаньхуа не могла удержаться от того, чтобы не выплюнуть полный рот крови. С бледным лицом она предупредила Мо Цанхая: "Он просто ужасен!"


Она выглядела ужасно, когда пристально посмотрела на эту высокомерную фигуру.


- Что?! Святая уже потерпела поражение?


- Атака Уши "Алмазной кости" было слишком властным. Его мощная защита победила ее во всех отношениях. Его сила определенно выше девятнадцатого места в списке выдающихся молодых героев!


- Святая побеждена! Боже мой!


Окружающая толпа испытала сильнейший шок в своей жизни. У четырех старейшин Дворца Пламени было слегка мрачное выражение лица.


Бродячий культиватор победил их Святую. Если слух о том, что произошло сегодня, распространится, Дворец Пламени определенно будет смущен.


- Ха-ха, я же говорил вам... Только когда вы двое объединитесь, вы сможете достойно сражаться со мной. Но один из вас уже!.. - Мо Уши насмехался над Мо Цанхаем.


- Заткнись!


На холодном лице Мо Цанхая появились признаки смущения. Он сделал резкое движение и ударил Мо Уши.


- Ха-ха!


Мо Уши захохотал, когда его тело окутала демоническая аура. "Только не облажайся, как ваша Святая!"


Дерзкое и безграничное высокомерие.


Ученики Дворца Пламени вокруг продемонстрировали крайне ужасные взгляды. Их лица поникли, когда они сосредоточили свое внимание на Мо Уши.


Если бы не присутствие здесь различных сект и семей из различных провинций, они бы окружили и избили этого наглеца.


Однако сейчас они не могли этого сделать. Даже если они осмелятся сделать это, репутация Дворца Пламени будет разрушена.


Четыре старейшины Дворца Пламени сидели с потемневшими лицами, глядя на бой.


Битва Мо Уши и Мо Цанхая разгорелась мгновенно.


Мо Цанхай, занимающий четырнадцатое место в списке выдающихся молодых героев, являлся Святым Дворца Пламени.


Он стал мастером боевых искусств 9-го уровня до того, как ему исполнилось 32 года. Поэтому его талант был пугающим.


Но даже в этом случае Мо Цанхай не мог ничего показать, когда он вступил в сражение с Мо Уши.


Все были ошеломлены, наблюдая, как Мо Уши подавляет Мо Цанхая своими страшными стальными костями и железными мускулами.


Святой не мог оказать сопротивление.


- Святой из Священной секты слабак!


Черная аура окутала руки Мо Уши, и они приняли форму драконьих когтей!


- Ты проиграл!


Он разразился громким смехом и направил когти в человека, стоявшего перед ним.


Мо Цанхай был в ужасе, когда быстро поднял руку, чтобы блокировать удар.


Когда послышался ужасающий грохот, его лицо стало мрачным.


Мо Уши схватил и сжал пятью когтями руку Мо Цанхая. На ней появилось пять глубоких кровавых ран.


Кровь закапала, и Мо Цанхай уставился на Мо Уши, который медленно убрал руку. Мо Цанхай выглядел ужасно.


Мо Уши вел себя гордо.


У него было презрительное лицо, и он был полон высокомерия.


- Даже Святая и Святой из Дворца Пламени потерпели поражение. Интересно, есть ли еще выдающиеся молодые люди в Дворце Пламени?


Мо Уши с усмешкой обвел взглядом учеников Дворца Пламени. Наконец он взглянул на четырех старейшин.


- Старейшины, учитывая силу ваших учеников, как может Дворец Пламени быть достоин девушки, которой благоволят Боги?


- Черт!


- Этот Уши такой хвастун. Он напрашивается на смерть!


- Он считает учеников Дворца Пламени мусором!


Ван Сянь с удовлетворением посмотрел на Мо Уши. Мо Уши не оплошал.


Он бросил взгляд на раненую Святую и Святого, прежде чем усмехнуться. После этого он повернулся к старейшинам Дворца Пламени. "Старейшины, поскольку любой может надрать задницы Святой и Святому Дворца Пламени, я думаю, вы можете забыть об этом браке".


- Раз уж ваша Святая и Святой оказались такими слабыми, то каким бы потомок того высокопоставленного члена... Хе-хе... Он не заслуживает ее, верно? - Ван Сянь презрительно усмехнулся.


Тот, кто унижает других, тоже может быть унижен.


Так как Дворец Пламени хотел показать силу своего молодого поколения, то они просто победят Святого и Святую!
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Глава 248



Глава 248: Вали в свою секту. (1)


Вопрос: "Он не заслуживает ее, верно? - раздался по всей площади.


Все были ошарашены, когда они повернулись к Ван Сяню и Дворцу Пламени.


Это опозорило членов Дворца Пламени.


В этот момент Мо Уши, стоявший в центре площади, сказал шокирующие слова: "Да, он не заслуживает ее!"


Его слова, казалось, были ответом на вопрос Ван Сяня. После этого он подошел к Сяо Юй и сделал что-то, что заставило толпу офигеть.


Мо Уши опустился на одно колено перед Сяо Юй. Слегка опустив голову, он сказал: "Святая, если есть что-то, что Уши может сделать, чтобы помочь тебе в будущем, пожалуйста, приказывай мне!" (п.п.: я думал, что он скажет что-то типа: выходи за меня :D)


Все на площади смотрели на них с недоверием.


Тот, кому благоволят боги, Уши, спросил, заслуживает ли Дворец Пламени такую девушку, как Сяо Юй.


И чудо-врач Ван спросил, заслуживает ли Дворец Пламени Сяо Юй.


Кроме того, гордый сын небес Уши почтительно преклонил колени перед Святой из секты Чертополоха и Шиповника, как слуга.


Это...


Все вместе это было равносильно откровенному сомнению, а заслуживает ли Дворец Пламени Святую из секты Чертополоха и Шиповника.


Пощечина! Крепкая пощечина им в лицо.


Некоторое время назад Дворец Пламени объявил брак Святой секты Чертополоха и Шипов с идиотом из Дворца Пламени.


В следующее мгновение чудо-врач и гордый сын небес усомнились в их квалификации, продемонстрировав свою силу.


Вы, ребята, вообще заслуживаете ее? Он заслуживает ее?


Вся площадь успокоилась. В этот момент никто не осмеливался произнести ни слова.


Четыре старейшины Дворца Пламени были ошеломлены и встали.


Сильное пламя забушевало в большом котле позади них.


Их взгляды постепенно остановились на Ван Сяне и Мо Уши.


Чудо-врач Ван из Ривертауна!


В этот самый момент мужчина средних лет, одетый в одежду с вышитой на ней большой горой, уставился на Ван Сяня из угла площади.


- Это из-за него наша секта Лин Юэ понесла такие большие убытки! - сказал мужчина средних лет старику, сидевшему рядом с ним.


Старик кивнул головой, и его глаза стали холодными. Он прищурился и взглянул на Мо Уши.


- Этот негодяй явно заступился за чудо-врача Вана. В таком случае...


Губы старика медленно изогнулись в ухмылке. Поскольку секта Лин Юэ имела глубокую вражду с чудо-врачом Ваном, он мог бы сейчас попытаться подлизаться к Дворцу Пламени.


Старик шагнул вперед и крикнул: "Негодяй, как ты смеешь так бесстыдничать перед Священной сектой, Дворцом Пламени? Тебе жизнь немила?"


Тебе жизнь немила?


Голос старика разрушил тишину царившую на площади и зазвучал в ушах толпы.


- А? Этот голос?


- Это аура прирожденного эксперта! - как только старик открыл рот, все удивились и быстро оглянулись.


- Это же глава секты Лин Юэ!


- Секта Лин Юэ! Неужели он...


Старик вышел на середину площади под пристальные взгляды толпы. Он холодно посмотрел на Мо Уши. Толпа была слегка шокирована и вскоре поняла, что происходит.


Глава секты Лин Юэ намеревался атаковать Мо Уши.


Являясь членами Священной сектой, старейшины Дворца Пламени не могли действовать так, как им хотелось, когда Мо Уши победил их Святого и Святую.


Если они это сделают, то Дворец Пламени будет носить имя хулигана и того, кто не следует обычаям и правилам.


Хотя Мо Уши и был высокомерен, его вызов Святому и Святой Дворца Пламени все же был официальным. Дворец Пламени не мог убить его только потому, что он победил Святого и Святую Дворца Пламени.


Как новая Священная секта, они должны были уделять много внимания своей репутации.


Однако, даже если Дворец Пламени не мог действовать сам, это не означало, что другие не могли действовать от их имени.


Глава секты Лин Юэ пытался подлизаться к Дворцу Пламени.


Увидев приближающегося главу секты Лин Юэ, четыре старейшины Дворца Пламени удовлетворенно посмотрели на него.


Как члены Священной секты, они не обязаны решать некоторые вопросы самостоятельно, потому что другие могут добровольно согласится сделать это за них.


- Негодяй, ты, должно быть, хочешь на тот свет за то, что так высокомерно ведешь себя перед Дворцом Пламени. Даю тебе три минуты. Проваливай или... умри!


Глава секты смотрел на Мо Уши, пока говорил бесстрастно. В то же время он направил ауру прирожденного эксперта прямо на Мо Уши.


Мо Уши удивился. Он покрыл себя дьявольской аурой, пытаясь противостоять ауре главы секты Лин Юэ.


- Это... если Уши решит действовать опрометчиво, его, скорее всего, убьют!


- Он слишком самонадеян. При таких обстоятельствах, даже если бы Дворец Пламени не действовал, нашлись бы люди, чтобы преподать Уши урок!


Хотя изначально они были немного удивлены выходками Уши, они не были особенно удивлены, увидев прирожденного эксперта, нацеленного на Мо Уши.


- Тск! Как ты смеешь быть таким высокомерным на территории нашего Дворца Пламени? Даже если мы ничего не сделаем, другие сделают шаг вперед, чтобы размазать тебя! - когда группа учеников Дворца Пламени увидела прирожденного эксперта, вышедшего вперед, чтобы нацелиться на Мо Уши, они самоуверенно улыбнулись.


Они не нуждаются в старейшинах, чтобы что-то сделать, потому что обязательно будут эксперты, которые вмешаются.


Все смотрели на Мо Уши, который стоял в центре площади.


- Он всего лишь младший. Не стыдно ли прирожденному эксперту запугивать его?


Однако, как только все подумали, что глава секты Лин Юэ начнет действовать, чтобы подавить Мо Уши, прозвучал холодный голос.


Невидимая аура заблокировала удушающее давление прирожденного эксперта из секты Лин Юэ.


- Что?!


- Прирожденный эксперт! Есть прирожденный эксперт, который хочет заступиться за Уши!


- Это что, открытое противостояние с Дворцом Пламени? - все были шокированы и сразу же повернули головы.


В углу, где собрались люди из города Флоу, мужчина средних лет держал в руке длинный меч, а его волосы закрывали лицо.


- Маньяк Цзи!


Толпа поразилась, как и глава секты Лин Юэ. Он пристально посмотрел на него, и выражение его лица стало серьезным!


- Маньяк Цзи! - старейшины и ученики Дворца Пламени повернулись.


- Маньяк Цзи из города Флоу! - глава секты Лин Юэ сурово посмотрел на него и упрекнул: "Это дело секты Лин Юэ. Ты не можешь меня остановить!"


- Мне почему-то с удовольствием хочется попробовать! - внезапно из толпы раздался бесстрастный голос. Сильная аура устремилась прямо к главе секты Лин Юэ.


Сильная приближающаяся аура шокировала главу секты Лин Юэ.


Все в толпе немедленно обернулись.


Это был еще один мужчина средних лет, только он стоял рядом с сектой Чертополоха и Шиповника. Он сурово смотрел на главу секты Лин Юэ.


- Вали в свою секту. В противном случае, секта Лин Юэ не увидит ни одного спокойного дня!


Мужчина средних лет был не кто иной, как Мо Юань.


- Вот черт! Два прирожденных эксперта! Два, черт возьми, прирожденных эксперта!


- Что они пытаются сделать? Открыто бросить вызов Дворцу Пламени? О боже!


- Это слишком страшно. Глава секты Лин Юэ пытался подавить гордого сына небес Уши. К его удивлению, два прирожденных эксперта выступили вперед, чтобы защитить его!


- Как властно. Кто этот мужчина средних лет, стоящий рядом с сектой Чертополоха и Шиповника? Какая у него жуткая аура! И почему я никогда не слышал о таком прирожденном эксперте!


Окружающая толпа была потрясена, наблюдая за развитием событий!
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Глава 249



Глава 249: Вали в свою секту. (2)


Глава секты Лин Юэ предупредил Уши, выдающегося молодого героя, что, если тот не свалит отсюда в течение трех минут, то умрет!


Затем сразу появились два прирожденных эксперта:


Маньяк Цзи, который обладает силой, чтобы самостоятельно уничтожить первоклассную силу.


Неизвестный мужчина средних лет, который продемонстрировал внушительную ауру.


Потом неизвестный мужчина средних лет просто сказал: "Вали в свою секту. В противном случае, секта Лин Юэ не увидит ни одного спокойного дня!"


Властный до предела!


Выражение лица главы секты Лин Юэ мгновенно стало мерзким. С мрачным выражением лица он уставился на Мо Юаня, который смерил его убийственным взглядом.


Два прирожденных эксперта. Одним из них был маньяк Цзи, который был одновременно безжалостным и праведным.


Еще одним был мужчина средних лет, который заявил, что секта Лин Юэ не увидит ни одного спокойного дня.


Глава секты Лин Юэ не смел воспринимать то, что сказали два прирожденных эксперта, как шутку.


Поэтому он был крайне смущен, так как оказался в трудном положении! Очень трудном положении!


С угрюмым видом он обвел взглядом маньяка Цзи и Мо Юаня, а затем обвел окрестности.


Если ему не поможет хотя бы один прирожденный эксперт, ему придется стиснуть зубы и убраться восвояси.


Он оглядел всех прирожденных экспертов первоклассных сил и наконец остановился на своем старом друге.


Фэньян Ли, глава семьи Фэньян. Пока у него есть помощь его старого друга и поддержка Дворца Пламени, что ему сделают два прирожденных эксперта?


Фэньян Ли почувствовал пристальный взгляд главы секты Лин Юэ. Он немного поколебался, а потом медленно кивнул головой.


Если он выйдет вперед в этот момент, то станет другом Дворца Пламени.


- Что? Ни одного спокойного дня? Хе-хе. Как ты думаешь, ты достаточно квалифицирован, чтобы угрожать секте Лин Юэ?


Фэньян Ли, держа в руке меч, медленно вышел вперед.


- Еще один прирожденный эксперт!


- Будет битва между прирожденными экспертами?


- Черт, это глава семьи Фэньян. Прирожденный эксперт!


Спокойная площадь теперь гудела.


Еще один прирожденный эксперт, еще один. Забудьте о других. Просто состав был достаточно хорош, чтобы взволновать любого!


Однако Фэньян Ли, шагнувший вперед, внезапно замер.


- Куда намылился?


Он услышал знакомый голос.


Голос, который мог заставить его дрожать.


Его тело замерло, когда он посмотрел налево.


Он увидел, что иностранец в алом смокинге холодно смотрит на него, облизывая губы.


Видя это, он не был уверен, стоит ли ему ругаться.


"Черт возьми. Неужели они из одной банды?"


В лице Фэньян Ли произошли радикальные изменения. Три прирожденных эксперта! Твою мать, эти три прирожденных эксперта явно из одной банды.


Семья Фэньян не была Дворцом Пламени. Три прирожденных эксперта могли уничтожить не только семью Фэньян, но и секту Лин Юэ. Для них это будет сущим пустяком.


Стоит ли заискивать перед Дворцом Пламени и обижать трех прирожденных экспертов? Определенно нет!


Фэньян Ли стоял как вкопанный.


Глава секты Лин Юэ в центре был слегка ошеломлен, смотря на Фэньян Ли.


Все уставились на Фэньян Ли с вопросами. Что происходит? Почему он остановился на полпути?


Фэньян Ли принял другое выражение лица. Он резко развернулся, выглядя неловко, но вежливо, и направился к своему первоначальному месту.


Что за?!..


Серия действий Фэньян Ли ошеломила всех вокруг него.


- Что, мать его, тут творится? Что с этим прирожденным экспертом?


Все были застигнуты врасплох. Он спросил, достаточно ли тот квалифицирован, чтобы принести в секту Лин Юэ смуту.


Затем он вернулся обратно. Что это вообще было?


- Что тут вообще происходит? Что делает этот глава семьи Фэньян? Почему он вдруг отступил?


- Понятия не имею. Его поступок меня озадачил. Да и сложно понять мысли прирожденного эксперта.


Толпа не могла не отреагировать на это.


Однако выражение лица главы секты Лин Юэ резко изменилось. Он оказался в затруднительном положении, когда смотрел на двух прирожденных экспертов, которые смотрели на него в ответ.


Когда старейшина Лю заметил подобную ситуацию, он с гневным выражением лица хлопнул ладонью по стулу и тихо взревел: "Неужели вы хотите испытать свою судьбу, ищя неприятности на нашей территории?"


Он окинул холодным взглядом маньяка Цзи и Мо Юаня.


Глава секты Лин Юэ почувствовал облегчение.


Затем старейшина Лю равнодушно посмотрел на Ван Сяня.


Старейшины Дворца Пламени могли сказать, что маньяк Цзи и мужчина средних лет из секты Чертополоха и Шиповника были здесь из-за чудо-врача Вана.


- Как ты смеешь ставить в неловкое положение Дворец Пламени!?


Несколько старейшин Дворца Пламени выглядели угрюмо. Один из них бросил взгляд в сторону Шэнхуа.


Шэнхуа показал слабую улыбку на своем лице, когда медленно встал и подошел к центру. Все его внимание было приковано к Ван Сяню.


- Я давно наслышан о тебе, чудо-врач Ван. Я думал, что мы сможем стать друзьями из одной секты и обменяться нашими медицинскими навыками. Я никогда не думал, что ты откажешься от приглашения. Я думаю, что могу использовать эту возможность для того, чтобы проучить у тебя!


Шэнхуа с сияющим лицом сказал Ван Сяню: "Я также хочу посмотреть, оправдает ли чудо-врач Ван свое имя как молодой чудо-врач!"


- Это!..


- Дворец Пламени явно зол на чудо-врача Вана. Поэтому они собрались преподать ему урок.


- Совершенно верно. В конце концов, как Священная секта, они не могут быть унижены. Они должны восстановить свое достоинство!


- Чудо-врач Шэнхуа известен за границей. Интересно, как он это сделает?


Все чувствовали, что события, которые разворачиваются сейчас перед их глазами, были просто ошеломляющими.


Чудо-врач Кровавый человек уставился на Шэнхуа и прошептал: "Шэнхуа... этот чертов старик!"


- А? Ты его знаешь? - спросила Сунь Линсю, глядя на него.


- Да, он тот еще развратник. Он украл у меня женщину и даже читал мне нотации.


Чудо-врач Кровавый человек пристально смотрел на него и холодно сказал: "Однако мастер, я стал сильнее. Теперь я не боюсь Шэнхуа!"


- Неужели? - Сунь Линсю улыбнулась.


- Раньше я боялся этого чертового старика. Но теперь нет! - Сяо Хун похлопал себя по груди и повел себя так, как будто он был грозен.


- Тогда действуй! - бесстрастно произнесла Сунь Линсю.


- Хорошо, мастер. Сегодня я хорошо поиграю с этим чертовым стариком!


Чудо-врач Кровавый человек пришел в восторг, смотря на Шэнхуа и усмехаясь.


- Шэнхуа, ты чертов старик. Как ты смеешь бросать вызов другу моего мастера в медицинских навыках? Я думаю, что буду лучшим вариантом, чтобы сделать это!


Снова по всей площади раздался ломанный китайский чудо-врача Кровавого человека.


Такой же самонадеянный, как всегда!


Такой же ломанный, как и всегда!
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Глава 250



Глава 250: Ты осмелился играть здесь в героя с таким уровнем силы?


Когда прозвучал надменный голос, губы Фэньян Ли слегка дрогнули.


Его лицо потемнело при виде мужчины средних лет в алом смокинге.


Хотя его действия ранее были немного неловкими, он почувствовал, что его решение было верным, когда он услышал этот надменный голос.


Эти люди действительно вместе!


- Кто этот иностранец? Почему он такой самонадеянный?


- Какой наглый парень!


- Кто этот мужчина средних лет в алом смокинге? Как он смеет высокомерно относиться к чудо-врачу Шэнхуа?


Окружающая толпа в шоке смотрела на чудо-врача Красного человека.


- Как ты смеешь так говорить с чудо-врачом из Дворца Пламени! Ты, должно быть, ухаживаешь за смертью! - крикнул служитель из Дворца Пламени чудо-врачу Кровавому человеку.


Чудо-врач Кровавый человек не обратил внимания на служителя и просто уставился на Шэнхуа. "Старикашка! В Европе дела идут не особо хорошо? Что ты здесь забыл?"


Услышав, что чудо-врач Кровавый человек назвал его старикашкой, чудо-врач Шэнхуа разозлился. Он гневно посмотрел на чудо-врача Кровавого человека и с презрением сказал: "О, малыш Кровавый человек!"


- Хе-хе. Тебе лучше быть осторожнее, когда говоришь подобное. Я уже достиг сферы Принца, и такой старикашка, как ты, больше не находится на одном уровне со мной!


Чудо-врач Кровавый человек взглянул на него с презрением, прежде чем добавить: "Давай посоревнуемся в медицинских навыках. Дай мне посмотреть, на что ты способен!"


Сфера Принца!


Услышав его, Шэнхуа прищурился. Хотя он был немного удивлен, но все же холодно спросил: "Ты хочешь, чтобы я что-то очистил?"


- Ха-ха, старикашка. Неужели ты думаешь, что я, чудо-врач Кровавый человек, все такой же, как прежде? Почему бы тебе не сразиться со мной в этом?


Чудо-врач Кровавый человек смущенно улыбнулся, но постепенно сдержал улыбку. На его алом смокинге начала циркулировать черная и вязкая кровь.


От его тела стали исходить запах и аура, бушующей крови.


- Для культиваторов крови и светлых культиваторов, таких как мы, сила также представляет уровень наших медицинских навыков. Хе-хе. Моя бушующая кровь делает меня по-настоящему взволнованным.


Чудо-врач Кровавый человек медленно поднял голову. К изумлению толпы, за его спиной появилась пара кроваво-красных крыльев.


Это символизировало силу эксперта сферы Принца.


- Давай! С тех пор как я вступил в сферу Принца, я не участвовал ни в одной битве, которая заставила бы меня дрожать. Моя кровь сейчас бушует и зовет тебя!


Чудо-врач Кровавый человек истерически рассмеялся. От него исходила непобедимая аура, которая начала формироваться вокруг него.


Его дьявольские кровавые крылья раскрылись позади него, когда запах крови окутал его.


Чудо-врач Кровавый человек стал совершенно красным. Его глаза даже светились кроваво-красным светом, а изо рта торчали два огромных клыка.


- Какая ужасающая аура!


- Это же вампир из Европы! Он вампир сферы Принца! Мать моя! Какая ужасающая аура!


- Он слишком силен! Слишком!


Толпа была потрясена. Удушающая аура, которую продемонстрировал чудо-врач Кровавый человек, заставила задрожать лидеров сект и глав семей различных первоклассных сил.


Эти прирожденные эксперты со страхом уставились на чудо-врача Кровавого человека, который хлопал своими кровавыми крыльями.


- Слишком сильный. Он слишком силен! Я так рад, что не связался с ним!


Фэньян Ли смотрел на чудо-врача Кровавого человека, подвешенного в воздухе, и его сердце бешено колотилось. Сила, которую показывал в этот момент чудо-врач Кровавый человек, была еще более пугающей, чем прежде.


Фэньян Ли был уверен, что ему будет трудно сбежать, если они когда-нибудь схлестнутся.


- Это вампир!..


Четыре старейшины Дворца Пламени были ошарашены.


Прирожденных экспертов можно было отличить по их уровню культивирования. Всего уровней было четыре. Эти четыре уровня были "Прирожденный познающий", "Прирожденное маленькое мастерство", "Прирожденное великое мастерство" и "Прирожденная вершина".


Все четверо обладали уровнем силы "Прирожденное маленькое мастерство". Вместе с уникальным искусством культивирования Дворца Пламени они могли сражаться с экспертами "Прирожденного великого мастерства".


Однако чудо-врач Кровавый человек заставил их сердца трепетать от страха.


Все четверо обменялись взглядами, и их охватил страх.


- Не ожидал, что малыш Кровный человек преуспеет в культивировании!


Шэнхуа в шоке смотрел на парившего в воздухе чудо-врача Кровавого человека.


- Я мог легко раздавить тебя в прошлом и все еще могу сделать это сейчас. Я - твой естественный враг!


Выражение лица Шэнхуа было мрачным. Он взмахнул рукой, и в его руке появился посох.


Он держал посох обеими руками, и из его тела стала выходить плотная энергия светлого атрибута.


Пара крыльев, состоящих из светлой энергии, появилась позади чудо-врача Шэнхуа. Его окружало священное сияние, и он выглядел точно так же, как ангел из легенд.


- Свет определенно уничтожит тьму!


Чудо-врач Шэнхуа держал посох в своей руке, когда он поднялся в воздух и направился к чудо-врачу Кровавому человеку.


- Хе-хе, тьма уже опустилась!


Неся с собой свою кровавую ауру, чудо-врач Кровавый человек бросился на чудо-врача Шэнхуа. "Умри!"


- Святой удар!


Световая энергия вокруг него замаскировала детали его лица, делая его немного более святым.


Он взмахнул посохом в руке, и крестообразный разрез полетел в сторону чудо-врача Кровавого человека.


- Моя кровь бушует!


Чудо-врач Кровавый человек протянул руки. Густая свежая кровь окружила его и разорвала крестообразный разрез.


- А?


Однако в тот момент, когда крестообразный разрез коснулся его рук, он таинственным образом вошел в тело чудо-врача Кровавого человека. Это его немного шокировало.


К своему удивлению, он почувствовал, что его кровь стала необычайно возбужденной, когда светлая энергия вошла в его тело. Это было так, как будто они приветствовали друг друга.


- Это... Это!..


Чудо-врач Кровавый человек пришел в восторг. Свет всегда был естественным врагом культиваторов крови. Однако теперь свет больше не действовал на него.


Кроме того, у него было теплое чувство, когда свет падал на него.


- Ха-ха! Ха-ха!


Чудо-врач Кровавый человек начал истерически хохотать. "Мой мастер! Мой мастер действительно невероятен! Ха-ха!"


Затем он взволнованно посмотрел на Шэнхуа.


- Старикашка, попробуй-ка на вкус силу тьмы!


Двигаясь всем телом, он с поразительной скоростью устремился к Шэнхуа.


В воздухе чудо-врач Кровавый человек выглядел точно так же, как занавес из крови, который спускался к Шэнхуа.


- Свет изгонит тьму!


Чудо-врач Шэнхуа остался невозмутим. Светлая энергия всегда была естественным врагом культиваторов крови. Даже если уровень культивирования чудо-врача Кровавого человека достиг уровня Принца, она все равно будет очень эффективна.


Он, держа свой посох обеими руками, запел: "Святой свет! Приди!"


Перед ним появились ослепительные лучи. Плотный белый свет был точно таким же, как дневное солнце, окутав приближающегося чудо-врача Кровавого человека.


- Я восстал из тьмы, но упиваюсь светом!


Чудо-врач Кровавый человек распахнул свои кровавые крылья, когда бросился в лучи света.


- Глупец! - увидев, что чудо-врач Кровавый человек бросился на лучи, Шэнхуа с презрением посмотрел на него.


- Хе-хе. Это ты глупец. Мусор! Ты осмелился играть здесь в героя с таким уровнем силы? Чудо-врач силы Императорского класса находится именно на этом уровне? [1]


***


[1] В Европе сила Императорского класса эквивалентна силе Священного класса
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Глава 251



Глава 251: Никогда раньше не видели красивую девушку?


Бум!


Когда голос чудо-врача Кровавого человека затих, святой свет, запущенный чудо-врачом Шэнхуа, внезапно вспыхнул кровью.


Святой свет, охватывающий радиус в пять метров, был окрашен в кровавый цвет.


Чудо-врач Кровавый человек издал громкий дикий смех, когда быстро и свирепо бросился к Шэнхуа.


- Как это возможно?


Шэнхуа пришел в ужас, наблюдая, как чудо-врач Кровавый человек бросается на него.


- Чертов старикашка, ты проиграл!


Чудо-врач Кровавый человек был в восторге. Его длинные ногти источали блестящий кровавый туман.


- Почему ты не был наказан святым светом?


Шэнхуа был потрясен, когда он поднял посох в своей руке и сильно ударил по чудо-врачу Кровавому человеку.


- Потому что ты слишком слаб!


Чудо-врач Кровавый человек ударил посох Шэнхуа.


Отсутствие ограничивающего эффекта от его атрибута испугало Шэнхуа.


Если рассуждать логически, то святой свет, испускаемый его посохом, должен был растворить кровь чудо-врача Кровавого человека. Но ничего не произошло.


- Невероятно, этот чудо-врач Кровавый человек просто невероятен!


- Властный. Да они оба властны!


- Шэнхуа оправдывает свое имя своими устрашающими боевыми способностями. Этот святой свет выглядел так, словно мог очистить меня за один раз!


- Этот вампир более грозен. Разве святой свет не должен был подавить вампира? Почему с ним ничего не случилось?


Все с недоверием наблюдали за дуэлью.


- Интересно. Битва между Сяо Хун и Шэнхуа похожа на схватку между двумя магами! - с улыбкой сказал Ван Сянь. Он мог сказать, что чудо-врач Кровавый человек полностью подавил Шэнхуа.


- Молодой мастер, в Европе есть рыцари, маги и ведьмы, как у нас эксперты по боевым искусствам. У них могут быть разные системы культивирования, но в конечном счете они похожи!


Мо Цинлун объяснил Ван Сяню: "В Европе есть маги и рыцари. Шэнхуа и чудо-врач Кровавый человек больше маги, которые атакуют элементами. Однако чудо-врач Кровавый человек все же обладает более крепким телосложением".


- Кроме того, - Мо Цинлун на мгновение замолчал. "В Европе самая полная система культивирования. У них есть много экспертов, которые гораздо более грозные, чем наши".


- Серьезно? - Ван Сянь был слегка озадачен, посмотрев на Мо Цинлуна.


Мо Цинлун кивнул. "Семьи боевых искусств в подземном мире любят держаться особняком. Они не делятся своими навыками с посторонними. Поэтому многие секретные руководства, содержащие мощные навыки, были утеряны".


- Однако в Европе более полная система наследования. Возьмем, к примеру, святой свет Шэнхуа. Если у него есть шанс практиковать более высокий уровень культивирования, чудо-врач Кровавый человек тоже имеет равные шансы. Но такие искусства культивирования можно найти здесь, в подземном мире, только в Священных сектах".


Мо Цинлун сказал так, словно предавался воспоминаниям: "Когда духовные сокровища были обнаружены в духовных горах в подземном мире, новости просочились, привлекая множество могущественных сил из-за океана, чтобы конкурировать за них. В конце концов, мы упустили их!"


Ван Сянь медленно кивнул головой. Возможно, он и не разбирался в других местах, но в подземном мире найдется не так уж много специалистов. Большинство из них были сосредоточены в Священных сектах. Как и во Дворце Пламени, который только что получил повышение, у них были десятки прирожденных экспертов. А те древние Священные секты должны быть еще сильнее. Может быть, они обладали более высоким классом боевых способностей!


- Сдавайся!


В это время раздался надменный голос чудо-врача Кровавого человека. Ван Сянь оглянулся. Он увидел, как чудо-врач Кровавый человек оставил на Шэнхуа глубокие кровавые раны.


Шэнхуа был очень бледен. Огромная яркая энергия исцеляла раны на его теле.


Но его лицо не могло не помрачнеть, так как густая кровь постоянно поглощала энергию из его тела.


- Ха-ха, Шэнхуа, теперь ты убедился?!


Чудо-врач Кровавый человек стоял перед ним с самоуверенным лицом. Он выглядел совсем как злодей, когда стоял, глядя на чудо-врача Шэнхуа.


Увидев его позу, Шэнхуа принял ужасное выражение лица. Даже его тело задрожало.


- Боже, он слишком силен. Этот вампир крут! Я думаю, что даже два прирожденных эксперта не могут сравниться с этим вампиром!


- Их искусство культивирования невероятны. С нашими техниками прирожденные специалисты могут летать в небе только короткое время. А эти могут создавать крылья и даже сражаться в воздухе с помощью своего искусства культивирования!


- То, что они показали, было магией, особый способ выполнения дистанционных атак с помощью своей духовной силы. Эксперты в подземном мире более искусны в использовании такого оружия, как мечи и сабли. У каждого есть свои сильные стороны!


Толпа, включая прирожденных экспертов, не могла не прокомментировать.


- Кстати, вампир, кажется, упомянул, что его мастер - друг чудо-врача Вана. У него есть мастер?


Внезапно некоторые люди кое-что вспомнили. Тот вампир перед боем сказал, что у него есть мастер.


У него есть мастер? У такого существа, как он, есть мастер?


Все были ошеломлены. Действительно ли у такого пугающего существа есть мастер?


Тогда какой же силой обладает его мастер? Наверно, за гранью воображения!


Фэньян Ли не мог в это поверить. Он вытер бумагой холодный пот, выступивший у него на лбу.


- Я признаю свое поражение! - сказал Шэнхуа тихим голосом и крепко сжал руки в кулак.


- Ха-ха, здорово, что ты признал свое поражение. Не будь высокомерным и держись в тени. Ты понял? - с самодовольным лицом приказал чудо-врач Кровавый человек Шэнхуа.


Затем чудо-врач Кровавый человек расхохотался. Быстрым движением он метнулся к Сунь Линсю, как кровавая тень.


- Мастер, как вам? Разве я не невероятен?


Чудо-врач Кровавый человек поднял подбородок и спросил Сун Линсю, как ученик начальной школы, который только что стал лучшим в своем классе.


- Неплохо! - Сунь Линсю похвалила его без особых эмоций, только слегка улыбнулась.


Все люди, включая учеников Дворца Пламени, недоверчиво посмотрели туда. Они не могли удержаться и судорожно сглотнули.


- Эта чистая и прекрасная девушка - мастер вампира?


- Боже... вот это да!


- Какая чистая и святая богиня! Ее поведение впечатляет!


- Судя по ее темпераменту, она похожа на небесную фею. Может быть, она принцесса какой-то Священной секты или Священного клана?


- Черт возьми, она же повелительница вампиров. Судя по ее поведению, она не из какой-то средней силы. Кроме того, эта фея вовсе не кажется слабой!


- Этот супер дерзкий и властный вампир ведет себя как ребенок, ожидая похвалы. Это...


Все были потрясены, увидев это. Даже четыре старейшины Дворца Пламени посмотрели на Сунь Линсю с серьезным выражением лица.


Насколько она сильна, что могущественный вампир является ее рабом? Или какая могущественная сила за ней стоит?


- Что уставились? Никогда раньше не видели красивую девушку?


Чудо-врач Кровавый человек пристально посмотрел и упрекнул тех людей, которые смотрели на них.
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Глава 252



Глава 252: Хорошо вести себя?


Все посмотрели на них с изумлением и недоверием.


Видя, каким высокомерным и диким был чудо-врач Кровавый человек, толпа быстро отвела свои взгляды.


Только четыре старейшины продолжали смотреть на него. Однако они были явно смущены и взбешены.


Дворец Пламени сегодня был смущен.


Ученица Дворца Пламени была полностью избита Святой из второсортной силы.


Святой и Святая Дворца Пламени были легко раздавлены одним культиватором.


Тот, кто победил их, был крайне высокомерен. Дворец Пламени ничего не мог сделать, так как они были обеспокоены тем, как другие будут смотреть на них. Прирожденные эксперты попытались заступиться за них, но были вынуждены отступить из-за двух прирожденных экспертов.


И вот теперь чудо-врач Шэнхуа, которого мастер дворца пригласил лично, был побежден неизвестным вампиром.


Первоначально Дворец Пламени, продемонстрировав свою мощь, хотел использовать эту возможность, чтобы набрать учеников и экспертов. Однако результат превзошел их ожидания, поскольку они были последовательно унижены.


Это привело четырех старейшин Дворца Пламени в сильную ярость.


- Это все из-за того парня!


Старейшины посмотрели на Ван Сяня. Сильное убийственное намерение вышло из их глаз.


Если бы не чудо-врач Ван, кто посмел бы унизить Дворец Пламени?


- Он заслуживает смерти за то, что запятнал репутацию Дворца Пламени! - сказал старейшина Лю остальным трем старейшинам, стоявшим вокруг него.


Остальные трое старейшин немедленно холодно ответили:


- Наш Дворец Пламени не должен просто так терпеть это унижение. Есть только один выход для него за то, что он оскорбил нас!


- Смерть! Он всего лишь маленький чудо-врач, независимо от того, сколько сильных экспертов его окружает.


- Репутация и имя Дворца Пламени - это не то, что можно разрушить!


То, что совершил сегодня чудо-врач Ван, заслуживало в их глазах десяти тысяч смертей.


- Завтра позовем еще нескольких старейшин. Мы объявим приказ об убийстве, и мы обязательно убьем его!


Старейшина Лю был наполнен убийственного намерения. Его взгляд скользнул по маньяку Цзи, Мо Юаню, Уши и толпе.


Если бы не тот факт, что они опасались того, как на них посмотрят другие, они бы сразу же нанесли удар.


- Для тех, кто хочет присоединиться к нашему Дворцу Пламени... мастера боевых искусств уровня 8 и выше могут подать заявку на прямое зачисление.


Старейшина Лю посмотрел на окружавшую его толпу и торжественно произнес с ничего не выражающим лицом: "Отбор учеников в Дворец Пламени закончился".


- Что? Так быстро?


- Прошло всего два часа, а они уже заканчивают?.. Это...


Окружающая толпа была ошеломлена, так как они не ожидали, что старейшина Дворца Пламени объявит о конце так быстро.


- Это может быть связано с тем, что...


Некоторые люди взглянули туда, где стоял Ван Сянь, и их глаза загорелись.


Дворец Пламени хотел сегодня продемонстрировать мощь и власть Священной секты. Но в итоге они получили жесткую и безжалостную оплеуху от чудо-врача Вана из Ривертауна.


Их ученица, Святой и Святая потерпели поражение. Даже чудо-врач, которого мастер дворца пригласил лично, потерпел поражение.


Тем не менее, связи, которые продемонстрировал чудо-врач Ван, сильно шокировали толпу.


На самом деле даже Дворец Пламени не мог действовать поспешно.


Однако Дворец Пламени просто так этого не оставит. Как недавно коронованная Священная секта, они определенно вернут то унижение, которое они пережили в десять раз больше. В противном случае их авторитет пойдет к коту под хвост! Подумала про себя окружавшая их толпа.


- Чудо-врач Ван, наш Дворец Пламени запомнит сегодняшние события! - как многие и ожидали, в этот момент прозвучал голос старейшины Дворца Пламени.


Старейшина Лю холодными глазами посмотрел на Ван Сяня. Затем он, стиснув зубы, сказал: "Чудо-врач Ван, я надеюсь, что ты будешь хорошо себя вести в будущем!"


Когда он закончил говорить, его взгляд скользнул по маньяку Цзи, Мо Юаню, вампиру, Сун Линсю и толпе из секты Чертополоха и Шиповника.


Когда толпа увидела холодный взгляд старейшины Лю, они сразу же поняли, что между Дворцом Пламени и чудо-врачом Ваном вспыхнула вражда.


Более того, чудо-врач Ван, скорее всего, вскоре столкнется с несчастьем!


- А?


Ван Сянь ухмыльнулся и сказал старейшине из Дворца Пламени: "Ты можешь запомнить это, если захочешь. А что касается того, как я должен себя вести, то мне не нужно, чтобы ты мне это напоминал!"


- Ха-ха, отлично. Я поражен твоим мужеством! Тск! - старейшина Лю громко рассмеялся и сурово посмотрел на Ван Сяня, прежде чем повернуться и уйти.


Другие старейшины тоже холодно посмотрели на Ван Сяня, прежде чем направиться в глубь горы Удуань.


В центре площади ученики Дворца Пламени тоже свирепо посмотрели на Ван Сяня.


- Усердно культивируй, когда вернешься! Те, кто оскорбили Дворец Пламени, обязательно умрут!


Святой Мо Цанхай сурово взглянул на Мо Уши и усмехнулся.


Стоя в центре площади, Му Ванван стиснула зубы и посмотрела на Сяо Юй, прежде чем с позором присоединиться к группе учеников Дворца Пламени.


Вскоре после этого группа учеников Дворца Пламени ушла.


Вокруг них все намеренно и непреднамеренно смотрели на Ван Сяня, перешептываясь между собой.


Глава секты Лин Юэ выглядел крайне недовольным.


Они не только не сумели подлизаться к Дворцу Пламени, но и оскорбили сегодня сильных врагов.


- К счастью, Дворец Пламени уничтожит Ван Сяня и двух других прирожденных экспертов. Иначе у нас были бы большие неприятности!


Глава секты Лин Юэ сердито посмотрел на Ван Сяня, прежде чем возглавить толпу секты Лин Юэ и уйти.


Также начали уходить различные секты и семьи.


Исход сегодняшнего паломничества стал для них полной неожиданностью.


Они были потрясены, увидев, как кто-то унижает Священную секту во время их паломничества.


- В ближайшие дни следите за новостями о чудо-враче Ване из Ривертауна. Я уверен, что Дворец Пламени нанесет удар в течение ближайших двух дней!


- Он скоро должен будет умереть. Даже если он обладает огромной силой и может вызвать трех-четырех прирожденных экспертов, это будет бесполезно, когда Священная секта захочет нацелиться на такого врача без фракции, как он.


- Этот чудо-врач Ван неразумно пошел против целой Священной секты. Скорее всего, он скоро отправится к прародителям.


Тихо шептались уходящие члены сект и семей.


...


- Братик! - Сяо Юй подошла к Ван Сяню с покрасневшим лицом.


- Твое выступление было очень хорошим! - Ван Сянь погладил ее по голове и рассыпался в комплиментах.


- Король! - Мо Уши подошел и почтительно приветствовал Ван Сяня.


Ван Сянь взглянул на Мо Уши и кивнул головой. "Просто продолжай свой собственный путь!"


- Да, Король! - Мо Уши кивнул головой. Отдав дань уважения Мо Цинлуну и Мо Юаню, он повернулся и ушел.


- Чудо-врач Ван! - в этот момент маньяк Цзи и глава секты Тан тоже подошли и торжественно приветствовали его.


- Чудо-врач Ван, Дворец Пламени определенно не даст покоя после сегодняшнего события. Я боюсь того, что будет дальше... - глава секты Тан нахмурился и напомнил Ван Сяню.


- Я понимаю!


Ван Сянь кивнул головой, и холодная вспышка света пронеслась в его глазах. "Глава секты Тан, тебе не стоит беспокоиться об этом!"


Хорошо вести себя? Я поступлю так, как сочту нужным!


Глаза Ван Сяня блеснули.


Учитывая то, что Дворец Пламени сделает дальше, если он хочет поступить так, как считает нужным, то ему нужно первым нанести удар.


Священная секта, Дворец Пламени! Позвольте мне показать вам, на что я способен!
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Глава 253



Глава 253: Дует осенний ветер, и пламя гаснет. (1)


- Шуцин, ты вернешься на виллу вместе со старейшиной Фэн и Сяо Юй, - сказал Ван Сянь Шуцин и Сяо Юй, когда секты и семьи постепенно разошлись.


- Сяо Сянь, ты... - Шуцин прикусила язык. "Будь осторожен!"


- Не волнуйся за меня!


Ван Сянь уверенно погладил Гуань Шуцин по голове. Затем он лучезарно улыбнулся главе секты Тану. "Я надеюсь, что глава секты Тан сможет проводить их!"


Глава секты Тан сжал кулак и заверил его: "Будьте спокойны, чудо-врач Ван!"


Ван Сянь кивнул и помахал Гуань Шуцин и Сяо Юй на прощание.


- Брат, возвращайся скорее!


- Я вернусь завтра утром. Не волнуйтесь!


Ван Сянь улыбнулся и кивнул.


После того как Сяо Юй и Гуань Шуцин ушли, маньяк Цзи посмотрел на Ван Сяня и спросил с торжественным выражением на лице: "Чудо-врач Ван, ты собираешься нанести удар по Дворцу Пламени?"


- Даже если мы этого не сделаем, они все равно нападут на нас, - Ван Сянь бесстрастно улыбнулся и повернулся к Мо Юаню. "Где находится база Дворца Пламени? Мы уничтожим их сегодня же".


- На горе "Огненная скала", которая находится более чем в ста километрах отсюда! - ответил Мо Юань.


Маньяк Цзи был немного ошарашен, когда Ван Сянь так легко ответил ему.


- Выдвигаемся!


Ван Сянь не испытывал ни малейшего колебания. Раз уж он решил, то будет действовать немедленно.


Мо Юань спросил: "Может, соберем учеников секты Дракон?"


- В этом нет необходимости. Мы сами справимся! - Ван Сянь улыбнулся, а Мо Юань кивнул. После этого он немедленно отправился на поиски машины.


- Мастер, всего лишь несколько человек собираются нанести удар по силе Императорского класса? Разве нас не слишком мало? - чудо-врач Кровавый человек сбоку шепотом задал свой вопрос Сунь Линсю.


- Мы пойдем туда не с абы с кем, а Сяо Сянем! - беззаботно ответила Сунь Линсю.


Чудо-врач Кровавый человек надулся и промолчал. Он почтительно стоял рядом, оценивая Ван Сяня и остальных.


Уничтожить силу Императорского класса с шестью прирожденными экспертами - это было выдачей желаемого за действительное.


Машина подъехала к горе "Огненная скала", которая являлась частью известного горного хребта в провинции Дунцин.


Гора "Огненная скала" была действующим вулканом.


Издалека можно было увидеть поднимающийся в небо дым. Температура была выше, чем в других регионах, на несколько градусов.


Не все вулканы имели под собой грохочущую магму. На самом деле многие вулканы являлись туристическими достопримечательностями.


Дворец Пламени не превратился в одно такое живописное место, но пейзаж ничем не уступал остальным красивым живописным местам.


- База Дворца Пламени расположена на главной вершине. Окружающими вершинами пользуются старейшины и некоторые ученики. Всего здесь насчитывается 23 вершины, из которых только главная связана с подземным вулканом. Я слышал, что это священная земля для культивирования их учеников.


Мо Юань представил Ван Сяню гору, когда машина въехала в город Пламени. Как только они прибыли в город, то увидели вдали вулкан.


- Давайте найдем место, где можно поужинать. Мы отправимся туда после захода солнца, - с улыбкой сказал Ван Сянь, посмотрев на часы.


- Да, Король драконов!


Мо Юань кивнул и велел водителю отвезти их в лучший ресторан города Пламени.


Город Пламени, возможно, был небольшим городом, но он имел богатое историческое наследие.


Ресторан Цветок Пламени считался лучшим рестораном в городе Пламени. Все их блюда были приготовлены из различных диких животных, на которых охотились в горах.


Группа из шести человек вошла в ресторан и села в главном зале ресторана.


Ресторан Цветок Пламени, возможно, и не был большим, но выглядел шикарно.


- Сэр, здесь подают самые вкусные дикие овощи и мясо. Пожалуйста, попробуйте!


Ван Сянь и остальные сели, и вскоре обслуживающий персонал подал им блюда.


- Китайская кухня впечатляет! - чудо-врач Кровавый человек, сидя рядом с Сун Линсю, показал большой палец,.


- Хе-хе, это правда. Китайская кухня - самая лучшая в мире, - усмехнулся Мо Юань.


- Здесь есть не только деликатесы, но и красивые девушки!


В это время послышался странный голос: это был особенный голос, который звучал легкомысленно и распутно.


- А?


Мо Юань и чудо-врач Кровавый человек подняли брови, как только услышали эти слова. Они тут же повернулись и посмотрели в сторону голоса.


Десять странных на вид мужчин.


За двумя соседними столиками сидели странные люди: семь стариков, двое мужчин средних лет и один молодой человек. Все они были иностранцами.


Семь стариков были крепко сложены и носили слишком большую одежду. Они излучали необычную ауру.


Старики казались людьми, только что вышедшими из уединения.


Двое мужчин средних лет выглядели вполне заурядно. А молодой человек, который заговорил, был светловолосым красавчиком.


- Жри свою еду и помалкивай. Не позорь иностранцев!


Когда чудо-врач Кровавый человек заметил, что светловолосый красавчик пристально смотрит на его мастера, он сердито посмотрел на него.


- Хе-хе, - блондин-красавчик не обратил на него внимания и хихикнул: "Китаяночка с хорошей кожей!"


- Босс, принесите сюда все ваши лучшие блюда!


В этот момент снаружи послышался резкий голос.


- Проходите. Господа, сюда, пожалуйста!


Тут же их с почтением поприветствовал мужчина средних лет в костюме.


- Господа, пожалуйста, присаживайтесь сюда!


Менеджер ресторана быстро провел всех четверых внутрь.


- Я слышал весть с горы Удуань, что на этот раз один парень разрушил наше паломничество!


- Да, несколько старейшин уже примчали сюда. Даже мастер дворца узнал об этом.


- Хе-хе, походу, кто-то вырыл себе могилу!


Они держались достойно. Они подняли свои подбородки, снисходительно кого-то обсуждая.


Разговор между четырьмя молодыми людьми привлек внимание Ван Сяня и его группы. Они повернулись и перестали обращать внимание на молодого блондина-иностранца.


- Босс, принесите нам вина! - сказал молодой человек мужчине средних лет, который стоял перед ним.


- Раз он посмел оскорбить нас, ему придется заплатить высокую цену!


- Совершенно верно. Кто в пределах пяти провинций осмелится провоцировать нас? Он явно напрашивается на взбучку. Я слышал, что он - врач без фракции. Ха-ха!


Молодые люди продолжали беседовать за столом рядом с Ван Сянем и остальными.


Молодые люди, должно быть, были учениками из Дворца Пламени.


Они наслаждались выпивкой и громко, без всякого стеснения разговаривали.


- Я слышал, что нашу Му Ванван ранили. Мы должны проверить ее сегодня вечером. Хе-хе!


- Этот парень опять замышляет что-то недоброе. Однако Му Ванван слишком высокомерна. Ее не так легко завоевать. Ты должны найти себе другую цель!


Молодые люди болтали, пока один из них внезапно не заметил Сунь Линсю. Он слегка поразился, и в его глазах промелькнула вспышка страсти.


Поговорка "женщины подобны бедствиям" была верна. Особенно это касалось красивых дам.


Затем этот молодой человек вскочил. "Красотка, ты из города Пламени?"
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Глава 254



Глава 254: Дует осенний ветер, и пламя гаснет. (2)


Как раз в тот момент, когда Сунь Линсю ела, к ней подошел молодой человек и задал ей вопрос. Это заставило ее слегка нахмурить брови.


- Скройся, пока можешь сделать это сам, придурок! - видя, что кто-то снова докучает его мастеру, чудо-врач Кровавый человек поднял голову.


- А?


Слова чудо-врача Кровавого человека сразу же ошеломили ученика Дворца Пламени, который пришел завязать разговор. В его глазах вспыхнул холодный огонек.


Он был учеником Священной секты. Кроме того, эта группа находилась на их территории. Как он смеет называть его придурком?


- Тебе лучше выбирать слова с умом, иностранец! В противном случае, тебе может не поздоровится! - молодой человек сурово посмотрел на чудо-врача Кровавого человека и указал на него пальцем. "Тебе лучше вести себя здесь достояно. Иначе... я дам тебе знать, на чьей ты находишься территории!"


- Хех! В этот момент уместно было бы сказать по-китайски: "спасение девицы, попавшей в беду"! - снова прозвучал голос с акцентом, похожим на акцент чудо-врача Кровавого человека.


Вслед за этим на плече молодого человека из Дворца Пламени внезапно появилась ладонь.


- Эй, красавица, этот парень-мошенник. И, когда я преподам ему урок от твоего имени, ты пообещаешь выйти за меня замуж в знак благодарности?


Красивый парень со светлыми волосами улыбнулся и посмотрел туда, где сидела Сунь Линсю. Его губы изогнулись в улыбке, когда он одарил Сунь Линсю грязным взглядом!


- Ты, должно быть, ухаживаешь за смертью!


Молодой человек из Дворца Пламени, которого держали за плечо, сердито зарычал. Он крепко сжал руки в кулак и бросился на красивого парня со светлыми волосами.


- Ах!


Однако, как только молодой человек нанес удар, его тело внезапно начало сильно дрожать. Он уставился на красивого парня со светлыми волосами перед собой с недоверием и шоком!


- Что за... как ты смеешь устраивать беспорядки на нашей территории?


- Черт! Здесь все больше и больше людей хотят на тот свет!


Остальные ученики Дворца Пламени немедленно встали и одарили красивого парня со светлыми волосами ледяным взглядом.


- Хе-хе! Всего лишь несколько пустышек, и все же вы осмелились говорить со мной в таком тоне? - насмешливо сказал красивый парень со светлыми волосами. Сильная аура быстро охватила четырех молодых людей из Дворца Пламени.


- Ты...


Ученики Дворца Пламени начали задыхаться от удушающего давления. Их лица быстро покраснели, и они могли только смотреть на него широко открытыми глазами.


- Проваливай!


Легким толчком красивого парня со светлыми волосами молодой человек из Дворца Пламени был отброшен назад на стул позади него.


Ученики Дворца Пламени мгновенно наполнились страхом и гневом, поскольку они могли только холодно смотреть на красивого парня со светлыми волосами.


- Мне нравится видеть ваши сердитые взгляды, - красивый парень со светлыми волосами посмотрел на учеников Дворца Пламени так, словно восхищался произведением искусства. "Но еще больше мне хотелось бы увидеть ваши полные отчаяния лица!"


В этот момент какой-то старик, стоявший неподалеку, заговорил с красивым блондином: "Хэн Ван, нам пора идти!"


- Ха-ха. Ты даже не дал мне немного развлечься.


Красивый парень со светлыми волосами улыбнулся им, повернулся и сказал Сунь Линсю: "Эй, красавица, я спас тебя. Разве ты не собираешься пообещать мне выйти за меня?"


Говоря это, он постучал один раз по пустому пространству между ними, прежде чем уйти со своей группой.


Ученики Дворца Пламени проводили их сердитыми взглядами, но не осмелились броситься в погоню.


Удушающее давление, которое они почувствовали от молодого человека со светлыми волосами, заставило их испытать страх.


- Интересно!


Ван Сянь посмотрел на десять иностранцев, прежде чем повернуться к Сунь Линсю.


Глаза Сунь Линсю загорелись, когда она подняла правую руку и схватила что-то со своего тела. В ее руке появилось красное пламя.


- Ты знаешь, что это? - спросила она чудо-врача Кровавого человека, смотря на него.


- Этот знак? - чудо-врач Кровавый человек слегка нахмурился и ответил: "Пламя... есть несколько международных сил Императорского класса, которые специализируются на пламени. Судя по тому, как они обращались к молодому человеку со светлыми волосами, он, должно быть, Хэн Ван из Деноминации Бога Огня(сила Императорского класса)!"


Он нахмурился и прищурился, глядя на удаляющиеся фигуры стариков и мужчин средних лет.


- Все они - прирожденные эксперты! - сказал Ван Сянь.


- Чего?!


Мо Юань, маньяк Цзи и остальные удивились.


Все они - прирожденные эксперты? Их же там десять человек!


- Но что они здесь забыли? - нахмурившись, пробормотал Мо Цинлун.


Ван Сянь взглянул на смущенных и разъяренных учеников из Дворца Пламени, уходящих с мрачным выражением лица, прежде чем ухмыльнутся и сказать: "Это должно быть связано с Дворцом Пламени. Более того, они вовсе не дружелюбны!"


Они не дружелюбны!


Мо Цинлун и остальные были потрясены и быстро погрузились в свои мысли.


- Я немного знаю о Деноминации Бога Огня. Они ничуть не слабее наших Священных сект. На самом деле, они намного сильнее, чем недавно коронованная Священная секта. Они здесь для того, чтобы...


На лице Мо Цинлуна появилось сомнение.


- Возможно... сегодня будет интересная ночка! - со смешком сказал Ван Сянь.


- Как он посмел оставить следящее пламя на моем мастере! Если я еще раз увижу этого светловолосого ублюдка, я закопаю его! - с убийственным намерением сказал чудо-врач Кровавый человек.


...


Вечер. Лето уже прошло, и дул осенний ветерок.


Гора "Огненная скала" все еще светилась в слабом свете.


Особенно это было заметно на главной вершине. Ночью вулкан был окутан красным сиянием, что делало его исключительно красивым.


Шесть фигур молча опустились на дерево в тысяче метров от входа и терпеливо ждали.


- Чудо-врач Ван, уже девять вечера. Давай разделимся, чтобы устроить засаду и убить старейшин с каждой вершины, прежде чем они заметят нас. Даже если мы не сможем уничтожить Дворец Пламени, мы можем заставить их понести серьезные потери! - предложил маньяк Цзи Ван Сяню, посмотрев на него.


- Не будем торопиться. Давайте подождем и посмотрим!


Ван Сянь махнул рукой. Он продолжал молча стоять, глядя на Дворец Пламени.


Маньяк Цзи был смущен, но все еще терпеливо присоединился ждать.


Время шло медленно, и вскоре наступило 10 часов вечера. Внезапно вдалеке показались десять фигур.


Они двигались быстро, как порыв ветра, и несли с собой интенсивную и неистовую ауру.


- Это они!


- Десять прирожденных экспертов из ресторана!


- Они действительно здесь!


Маньяк Цзи торжественно посмотрел на десять прирожденных экспертов.


Все десять человек даже не пытались спрятаться. Каждая из десяти фигур сияла и приближалась к Дворцу Пламени подобно метеору.


- Как высокомерно с их стороны так открыто врываться во Дворец Пламени! Что они пытаются сделать? - нахмурившись, спросил Мо Цинлун.


- Хо Ю и Шэнхуа из Дворца Пламени! Немедленно шуруйте сюда! Как вы посмели украсть сокровища нашей Деноминации Бога Огня! Сегодня мы точно уничтожим весь Дворец Пламени!


Величественный голос разнесся по всему Дворцу Пламени и зазвучал внутри горы "Огненная скала".


- Маленький Дворец Пламени украл сокровища Деноминации Бога Огня, чтобы стать Священной сектой на востоке. Хе-хе. Сегодня мы уничтожим вас! - снова раздался голос. В небе над главной вершиной фигуры десяти прирожденных экспертов из Деноминации Бога Огня были хорошо освещены пламенем, которое они испускали.


За их спинами находились крылья, сделанные из пламени.


Они не были обеспокоены тем, что во Дворце Пламени было больше прирожденных экспертов, чем у их группы.


Они также не боялись Дворца Пламени.


Надменный, властный и величественный голос и аура окутали весь Дворец Пламени.
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Глава 255



Глава 255: Дует осенний ветер, и пламя гаснет. (3)


- Кто это? Кто посмел вести себя так высокомерно на территории Дворца Пламени?


- Кто это? Кто вздумал кричать на территории Священной секты?


Этот громкий голос потряс весь Дворец Пламени. Все ученики вышли из своих комнат, ревя от гнева.


Они пользовались величайшей славой после того, как из первоклассной силы стали Священной сектой.


Все относились к ученикам Дворца Пламени с уважением, и никто из них не осмеливался грубить им.


А теперь кто-то осмелился громко говорить на территории Дворца Пламени...


- Черт, в воздухе десять человек!


- Воздухе?..


Ученики из Дворца Пламени удивились, когда они посмотрели вверх на главную вершину.


- Это правда. Там десять человек с огромными огненными крыльями за спиной!


- Они... они прирожденные эксперты!


- Десять прирожденных экспертов. О боже!


- Ну и что? Сейчас у нас есть 14 прирожденных экспертов, охраняющих Дворец Пламени! - сказал один ученик.


- Кто они такие?


- Деноминация Бога Огня...


- Деноминация Бога Огня? Как вы посмели вторгнуться на священную землю Дворца Пламени? Вам, ребята, определенно надоело жить!


Из каждой вершины показались фигуры, крича на десять прирожденных экспертов Деноминации Бога Огня в небе.


- Деноминация Бога Огня, любой способный человек может получить духовные сокровища. Как вы посмели ворваться во Дворец Пламени всего с десятью людьми? Я думаю, вы здесь, чтобы умереть! - голос старика прорезал воздух с главной вершины. У него была пара огромных крыльев за спиной, и он держал пылающее копье, как будто был огненным воином.


- Я не думал, что вы, ребята, будете гоняться за мной всю дорогу. Походу, вы не собираетесь сдаваться! - послышался голос Шэнхуа.


Он хлопал пылающими крыльями и сердито смотрел на людей из Деноминации Бога Огня.


Эксперты Дворца Пламени прибыли вслед за своим мастером дворца.


Мгновенно 14 прирожденных экспертов показались в небе и уставились на членов Деноминации Бога Огня холодными глазами.


- Немедленно убирайтесь с территории Дворца Пламени. Иначе вы оставите свои трупы здесь!


Мастер дворца, стоявший в центре, сверкнул парой холодных глаз. Он пристально посмотрел на десять человек, и на его лице появился серьезный взгляд.


- Мы уйдем после того, как уничтожим ваших людей.


Один из стариков из Деноминации Бога Огня в центре жутко хихикнул. "Как ты посмел украсть наши вещи и убить эксперта сферы Принца? Сегодня я использую твою плоть и кровь в качестве подношения!"


- Я понял. Вы здесь, чтобы предложить нам свои жизни. Неужели вы думаете, что сможете уничтожить нас всего лишь десятью людьми? Дворец Пламени вас не боится, даже если вы пошлете всех людей Деноминации Бога Огня!


Мастер дворца пристально посмотрел на них с потемневшим выражением лица.


- Ха-ха, все вы - мусор. Пять прирожденных экспертов уровня "Прирожденный познающий"? Я могу убить вас без всяких проблем. Зачем нам здесь нужна вся Деноминация Бога Огня?"


Светловолосый молодой человек, стоявший сбоку, выглядел совершенно невозмутимо. Он нагло уставился на старейшин Дворца Пламени.


- Убьем их всех и вернем наши сокровища!


Старик, находившийся впереди, прекратил бесполезную болтовню и сделал быстрое движение. Его движение сопровождалось мощным пламенем, которое ударило прямо в мастера дворца.


- Убить!


У мастера дворца и Шэнхуа были ужасные взгляды, когда они увидели, что на них набросились десять экспертов.


Они знали силу Деноминации Бога Огня. Поэтому у них были очень серьезные лица.


- Окружить и уничтожить их!


Мастер дворца взревел и сделал движение. Его тело было окутано пламенем, когда он бросился вперед, чтобы напасть на старика в центре.


- Как посмел ничтожный эксперт уровня "Прирожденной вершины" создать Священную секту? Умри!


Старик в центре дернулся, и на нем появилось виртуальное изображение огненного демона.


Огненный демон, образовавшийся из пламени, охватил старика, который вырос на три метра в высоту.


- Отправляйся к черту!


Старик с устрашающей силой замахнулся своим огромным кулаком на мастера дворца.


- Какой сильный!


Мастер дворца поднял свое пылающее копье, чтобы блокировать удар, но его отбросило назад на дюжину метров.


Выражение лица мастера дворца резко изменилось, когда его глаза наполнились ужасом.


- Ах!


В это мгновение сбоку послышался отчаянный крик.


Синее пламя окутало старика из Дворца Пламени.


Жуткое синее пламя тут же начало сжигать этого старика.


Старик попытался использовать свою огненную способность для контратаки. Но его огненно-красное пламя казалось стимулятором, который усилил синий огонь.


Ужасающий крик поверг в ужас всех людей из Дворца Пламени.


В одно мгновение старейшина Дворца Пламени был тяжело ранен или, возможно, мертв. Все это произошло за долю секунды.


- Как это возможно? Как они смогли убить старейшину в одно мгновение?


- Это же нападение. Когда наш мастер дворца поймет это, они могут уничтожить нас, даже если это будет 10 против 13!


Воскликнули снизу ученики Дворца Пламени. Они находили невероятным, что дюжина прирожденных экспертов Дворца Пламени не могла одолеть десять прирожденных экспертов Деноминации Бога Огня.


- Небесное Пламя!


Мастер дворца был потрясен, и выражение его лица тут же стало серьезным.


- Как вы посмели украсть наши духовные сокровища? Я позабочусь о том, чтобы Дворец Пламени был уничтожен!


Старик, который показал Небесное Пламя, выглядел холодным. Вокруг него горело синее пламя.


Даже воздух издавал громкие звуки.


- Сделаем это быстро и убьем их всех! - закричал старик из Деноминации Бога Огня, когда он стал огненным шаром. Все его тело горело пламенем.


Он взмахнул рукой и запустил огненный шар размером с баскетбольный мяч в стоящего перед ним старейшину Дворца Пламени.


Старейшина Дворца Пламени взмахнул своим мачете и разрубил огненный шар.


Бам!


Однако похожие на металл огненные капли разлетелись в радиусе ста метров от взорвавшегося огненного шара.


- Ах!


В то же самое время ученики Дворца Пламени в ужасе закричали.


Огненные капли поразили мастеров боевых искусств 7 и 8 уровней, и мощь огня вселила в них ужас.


Упавший за землю огонь опалил окрестные леса.


- О нет!


Мастер дворца и старейшины испытали сильнейший шок в своей жизни. В тот момент, когда их противник нанес удар, их сердца пропустили удар.


- Пора вам в ад!


Светловолосый молодой человек, держа красный скипетр, отправил языки пылающего пламени в старейшин Дворца Пламени.


Старейшины Дворца Пламени держали свое оружие и рубили это пламя.


- Ха-ха, убейте их всех! Как они посмели украсть то, что принадлежит нам? Умрите!


В это время один мужчина средних лет из Деноминации Бога Огня поднял свое пылающее копье и рванул вперед.


Пылающий огонь горел на вершине Дворца Пламени. Такое зрелище было впечатляющим издалека.


- Разрыв просто огромен. Деноминация Бога Огня определенно намного сильнее Дворца Пламени!


- Эти десять экспертов из Деноминации Бога Огня - прирожденные эксперты с прочным фундаментом. Эти прирожденные эксперты уровня "Прирожденный познающий" из Дворца Пламени не могут ничего им сделать.


- Дворец Пламени скоро рухнет! - потрясенно воскликнули маньяк Цзи и Мо Юань, когда Ван Сянь и остальные увидели это издалека.


- Небесное Пламя!..


В глазах Ван Сяня вспыхнули красные искры - он был полон энтузиазма.


Я не бился в течение длительного времени!
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Глава 256



Глава 256: Дует осенний ветер, и пламя гаснет. (4)


- Ах!


- Такие сильные! Как эта группа людей может быть настолько сильной?


- Жар, испускаемый этим синим пламенем, действительно жуткий.


- Вот дерьмо! Старейшина Лю ранен!


- Может, нам пора уже делать ноги? А то...


Гора "Огненная скала", Дворец Пламени. В этот момент на Дворец Пламени словно обрушился Армагеддон.


В небе прирожденные специалисты вели напряженные бои. Пламя бушевало и освещало небо.


Ударные волны от сражений прирожденных экспертов создавали хаос по всему Дворцу Пламени. Повсюду летали искры.


Обжигающе горячий огонь стекал вниз, как расплавленный металл. Даже Мастеру боевых искусств 7 и 8 уровней приходилось осторожно уворачиваться.


В небе полыхало голубое пламя. Как только оно вступало в контакт, то быстро превращало все в пепел.


В воздухе старейшины Дворца Пламени получали ранения один за другим. Ученики смотрели снизу в шоке и недоверии.


Они были из Священной секты! Недавно коронованной Священной секты. Они должны были быть самыми сильными и самыми высокоуровневыми существами этой местности.


Однако группа чужеземцев ворвалась сюда и медленно уничтожала их.


Это... как такое могло случиться!


- Деноминация Бога Огня! Немедленно убирайтесь из нашего Дворца Пламени, или никто из вас не уйдет! - мастер дворца пристально посмотрел на группу перед собой и громко зарычал, заметив, что его старейшины падают один за другим из-за серьезных травм.


- Хо Ту, ты должен заплатить цену за кражу духовного сокровища Деноминации Бога Огня. Не позволите нам уйти? Вы слишком слабы, чтобы это сделать! - холодно сказал мастеру дворца старик, покрытый трехметровым пламенем. "Сегодня я никому не позволю уйти из Дворца Пламени!"


- Ах!


Пока старик говорил, сбоку раздался еще один крик боли.


Мастер дворца с горечью посмотрел налево.


- Вы, ребята, заслуживаете смерти!


Гнев наполнил его глаза, когда он увидел старейшину, пораженного синим пламенем и медленно превращающегося в пепел.


Всего за десять минут трое старейшин были тяжело ранены, а один убит.


Если так пойдет и дальше, то Дворец Пламени вполне может быть уничтожен.


Мастер дворца стиснул зубы, и длинное копье в его руке задрожало вместе с его телом. Затем он торжественно произнес: "Поскольку вы, ребята, жаждете умереть, я исполню ваше желание!"


Внезапно из Дворца Пламени вылетел шар размером с человеческую голову. В ночном небе это было похоже на палящее жаркое солнце.


- Никто из вас не уйдет после убийства старейшины Дворца Пламени!


Огненный шар размером с человеческую голову встал над ним и испустил обжигающе горячее сияние.


- Духовный огненный шар! Это очищающий тело духовный огненный шар!


Группа экспертов из Деноминации Бога Огня пристально посмотрела на духовный огненный шар над мастером дворца.


- Очищающий тело Духовный огненный шар! Он может усовершенствовать тело культиватора огня и вызвать резонанс. Также он может увеличить боевую силу культиваторов огня! Хо Ту, это духовное сокровище, которое ты украл у Деноминации Бога Огня! - старик напротив мастера дворца пристально посмотрел на Духовный огненный шар.


- Ха-ха, духовными сокровищами может обладать любой способный человек, - мастер дворца дико расхохотался, прежде чем холодно посмотреть на собравшихся.


- Убил эксперта сферы Принца из Деноминации Бога Огня, украл наш Духовный огненный шар... ты думаешь, мы тебя отпустим? - старик, окутанный гигантским пламенем, ухмыльнулся и спросил: "Ты думаешь, мы пришли неподготовленными?"


- Ха-ха, Священная секта, которая существует уже более ста лет, - это не то, что может представить себе маленький Дворец Пламени, подобный вашему. Вы сами вырыли себе могилы! - молодой человек со светлыми волосами истерически рассмеялся. Он раскрыл ладонь, и в ней показался шар размером с кулак.


Шар, казалось, был запечатан каким-то лавоподобным предметом.


Плотное пламя хлынуло в шар. В этот момент на внешнем слое шара начали появляться трещины, и от него начала исходить яростная аура.


- Лавовый шар! Это лавовый шар, который образовался в сотне метров под лавой. Сегодня я превращу вас в пепел!


Хэн Ван показал взволнованный взгляд. Казалось, что по поверхности лавового шара текла лава. В одно мгновение окружающая температура повысилась на несколько десятков градусов.


К счастью, все окружающие люди были культиваторами огня. Если бы они были обычными людьми, то, скорее всего, поджарились бы до хрустящей корочки от высокой температуры.


- Умри!


Хэн Ван взмахнул рукой, и Лавовый шар с поразительной скоростью полетел в сторону мастера дворца.


- А?


Когда мастер дворца увидел шар, испускающий поразительный жар, его лицо поникло, и он громко зарычал.


Его тело содрогнулось, и пламя начало течь по его телу через голову из Духовного огненного шара.


Пламя циркулировало по его телу, прежде чем появиться в руках. После этого огненный столб толщиной в четыре-пять метров устремился к Лавовому шару.


- Убить!


Как только мастер дворца остановил Лавовый шар, старик напротив него немедленно атаковал.


- Убить! Убить! Убить!


Группа экспертов из Деноминации Бога Огня начала свою атаку еще раз.


Пламя бушевало, и опасность была повсюду.


- Бежим, мы должны бежать отсюда!


- Наш Дворец Пламени... нашему Дворцу Пламени действительно конец!


На земле, видя, что мастер дворца снова осажден, лица группы учеников стали белыми, как простыни, и пот начал струиться по их лицам.


Некоторые ученики, которые не были особы храбры, уже начали бесшумно убегать.


- Ах!


- Ах!


Внезапно воздух пронзили два вопля. Когда ученики оглянулись, их тут же охватил страх.


Чудо-врач Шэнхуа и еще один старейшина были убиты.


Четыре старейшины были тяжело ранены и находились на грани смерти, в то время как трое других были убиты. Положение Дворца Пламени было опасным.


Если бы не Духовный огненный шар мастера дворца, который позволял ему сражаться с тремя экспертами одновременно, Дворец Пламени, скорее всего, был бы уже побежден!


- Мастер дворца не сможет долго продержаться!


Служитель Дворца Пламени задрожал от страха, увидев, что их мастера осаждают несколько экспертов.


- Бежим!


Отовсюду раздавались вопли ужаса. Он стиснул зубы и бросился бежать.


- Бежим!


Когда первый человек начал убегать, за ним последовали еще и еще.


Это сильно смутило группу старейшин Дворца Пламени.


Однако они ничего не могли сказать. Сражения между прирожденными экспертами - это не то, во что они могут вмешаться.


- Ха-ха, вы все умрете!


В небе эксперт из Деноминации Бога Огня быстро и яростно взмахнул своими огненными крыльями. Пламя начало падать вниз, на убегающих учеников.


- Ах!


В одно мгновение более дюжины учеников были поражены, жалобно закричав.


- Бежим! Скорее! Бежим!


Весь Дворец Пламени был повергнут в смятение. Все пытались убежать, и повсюду слышались крики. Это было похоже на конец света.


В небесах старейшины Дворца Пламени дрожали от страха.


Они ничего не могли сделать своим противникам.


- Мастер дворца! Кого же ты обидел?


Старейшины Дворца Пламени были опустошены.


- Мастер дворца Хо Ту, мы присоединились к Дворцу Пламени ради вашей защиты, а не ради того, чтобы искать свою судьбу. Пожалуйста, простите нас за то, что мы не смогли остаться с Дворцом Пламени!


В этот момент два прирожденных эксперта начали убегать, к удивлению членов Дворца Пламени.


- Ублюдки!


Мастер дворца задрожал от гнева, увидев, как два прирожденных эксперта, присоединившихся к ним ранее, спасаются бегством.


- Дворцу Пламени конец!
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Глава 257



Глава 257: Драконий жемчуг против пламени. (1)


- Дворцу пламени конец! - тихо заключила группа из шести человек, увидев издалека хаотичный Дворец Пламени и бегущих учеников.


- Это может быть самая жалкая Священная секта, так как они были уничтожены, как только их повысили.


Чудо-врач Кровавый человек злорадствовал над их несчастьем: "Деноминация Бога Огня гораздо сильнее Дворца Пламени".


- В конце концов, они всего лишь недавно поднявшаяся Священная секта. Если бы они были старой Священной сектой, такой как Небесный меч, Бодхиманда или секта Святых медиков, Деноминация Бога Огня не осмелилась бы ворваться сюда подобным образом, - сказал Мо Юань.


- Деноминация Бога Огня не осмелилась бы ворваться с таким высокомерием, если бы они были сектой Святых медиков, не говоря уже о таких сектах, как Небесный меч и Бодхиманда. Держу пари, что они были бы убиты на пороге, прежде чем они даже вошли бы. Дворец Пламени был слишком слаб. Иначе они не набирали бы экспертов и учеников через паломничество, - беззаботно прокомментировал Мо Цинлун.


Священные секты представляли собой смесь сильных и слабых сект. Секта Святых Медиков была одной из самых сильных.


Без какого-либо помощи со стороны учеников секты Святых медиков, любой, кто хотел бы войти на базу секты Святых медиков, на гору Святой медицины, был бы уничтожен их защитой еще у входа. Одного этого было достаточно, чтобы убить десятки прирожденных экспертов.


По сравнению с этим, Священная секта, подобная Дворцу Пламени, не имеющая фундамента, не смогла бы создать никакой защиты у входа. Любой прирожденный эксперт мог бы легко войти.


- Мастер дворца в опасности! - маньяк Цзи был слегка шокирован, глядя вперед.


Сравнив себя с людьми в бою, он заключил, что не мог сравниться ни с одним экспертом из Деноминации Бога Огня.


- Он обречен!


Ван Сянь оглянулся. После того как два новых прирожденных эксперта-члена Дворца Пламени сбежали, они остались с пятью людьми. Пятеро против десяти... они не могли нормально сразится даже тогда, когда были один на один.


Пятеро экспертов из Деноминации Бога Огня осадили мастера дворца.


- Мастер дворца действительно грозен, поскольку ему удалось так долго продержаться под натиском пяти экспертов. Неудивительно, что он смог поднять Дворец Пламени до Священной секты! - воскликнул маньяк Цзи.


С Духовным огненным шаром боевой мощи мастера дворца было достаточно, чтобы сражаться один против пяти.


Но это был всего лишь вопрос времени, когда он потерпит поражение.


- Я не могу этого принять. Дворец Пламени только что получил статус Священной секты. Я не могу принять это!


Внезапно из Дворца Пламени послышался отчаянный и неохотный голос мастера дворца.


Бум!


Внезапно раздался мощный грохот. Мастер дворца, оказывающий яростное сопротивление, внезапно вспыхнул пламенем.


Эксперт из Деноминации Бога Огня не успел вовремя увернуться.


Огромный огонь мгновенно сжег тело этого эксперта.


- Альфа!


Один эксперт из Деноминации Бога Огня выглядел мрачно.


- Возьмите этот Духовный огненный шар. Эта штука будет очень полезна для Деноминации Бога Огня.


- Поищите и посмотрите, есть ли другие сокровища во Дворце Пламени.


- Черт! Мы потеряли эксперта сферы Принца!


Группа экспертов из Деноминации Бога Огня проревела с неприятным видом.


- Надо скорее делать ноги!


- Даже мастер дворца теперь мертв. Дворец пламени полностью пал!


- Как это случилось? Я только недавно присоединился к Дворцу Пламени. Как можно так легко уничтожить Священную секту?


Некоторые из учеников Дворца Пламени не могли поверить в это и отчаянно убегали оттуда.


Группа экспертов из Деноминации Бога Огня помрачнела и взмахнула руками. Языки интенсивного пламени выстрелили в учеников Дворца Пламени.


Снова послышались жалкие крики. Наконец-то настал конец Дворцу Пламени.


Ван Сянь и его люди не сделали ни одного удара. Они были здесь, чтобы уничтожить Дворец Пламени, но кто-то сделал эту работу за них.


Когда Дворец Пламени был полностью разрушен, Ван Сянь увидел, как группа экспертов из Деноминации Бога Огня начала собирать сокровища внутри Дворца Пламени. Затем он с улыбкой спрыгнул с дерева.


- Молодой мастер, во Дворце Пламени должно быть много сокровищ. Держу пари, что у этих экспертов из Деноминации Бога Огня тоже есть неплохие вещи!


Мо Цинлун усмехнулся и последовал за ним.


- Что?! Неужели мы нападем на членов Деноминации Бога Огня? Мы же им не ровня!


Чудо-врач Кровавый человек быстро высказал свое мнение, услышав слова Мо Цинлуна.


- Я могу справиться самое большее с одним человеком. Мой мастер справится с двумя. А как насчет вас, ребята?


Чудо-врач Кровавый человек посмотрел на Мо Цинлуна, Мо Юаня, маньяка Цзи и сказал: "С таким составом мы не сможем их победить!"


Маньяк Цзи слегка нахмурился и с сомнением посмотрел на Ван Сяня.


- Предоставьте это мне. Я уже давно не дрался!


Ван Сянь улыбнулся и не спеша направился к входу.


Они подошли к тропинке, на середине которой встал Ван Сянь. Он слегка приоткрыл рот, и в его руке появился огненный шар.


"Интересно, что сильнее: мой Драконий жемчуг или их пламя?"


Он изогнул губы дугой. Этот Драконий жемчуг все время улучшался. Следовательно, его сила могла убить прирожденного эксперта.


"Если я смогу поглотить Лавовый шар и Духовный огненный шар, то сила Драконьего жемчуга увеличится на еще один уровень!"


Ван Сянь изобразил на лице улыбку, стоя и ожидая, когда они выйдут.


Когда чудо-врач Кровавый человек и маньяк Цзи увидели, как Ван Сянь выплюнул огненный шар, они удивились. Они ахнули, когда ощутили пугающее количество энергии, заключенной в шаре.


- Чудо-врач Ван тоже культиватор огня? - спросил чудо-врач Кровавый человек, и в его глазах блеснуло сияние.


- Бежим! Нам нужно убираться отсюда!


Как раз в этот момент несколько фигур поспешно мчали в их сторону.


На их лицах были написаны страх и паника.


- А? Там впереди кто-то есть?


- Убирайтесь отсюда, люди!


- Черт возьми, убирайтесь с моей дороги. Неужели вы хотите умереть?!


Примерно восемь или девять учеников Дворца Пламени выглядели устрашающе и злобно. Когда они увидели шесть людей, преградивших им путь, они схватили оружие в свои руки и немедленно атаковали их.


- Убирайтесь с дороги!


Несколько человек взревели, не проявляя никаких признаков снижения скорости.


- А? Кажется, это кто-то из наших знакомых?


Ван Сянь оглянулся и увидел четырех молодых людей, которых они встретили днем. В то же самое время Му Ванван и несколько ее друзей двигались рядом с ними.


- Кучка неудачников роет себе могилы!


Увидев атакующих людей, чудо-врач Кровавый человек нашел их забавными. Взмахнув рукой, он выстрелил в них сгустками крови.


- Это они!


- О нет, прирожденные эксперты!


Толпа людей, которые набросились на них, на мгновение замерла. В тот же миг они были повержены на землю кровью. Страх был единственным, что осталось в них.


- Как это возможно? Почему... они?..


В тот момент, когда они упали на землю, их глаза были полны раскаяния.


- Отбросы! - равнодушно сказал чудо-врач Кровавый человек.


Ван Сянь бросил взгляд на пылающий Дворец Пламени глубоко в горах.


Через пятнадцать минут появились девять фигур, которые не спеша направлялись к ним.


Ван Сянь держал свой Драконий жемчуг в руке, слегка поджав губы.
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Глава 258



Глава 258: Драконий жемчуг против пламени. (2)


- Дворец Пламени - действительно мусор! У них было только тысяча с лишним духовных камней!


- Они потратили все свои духовные камни на повышение способности Духовного огненного шара! У них даже не осталось духовных лекарств!


- Для Священной секты быть такой бедной... Хе-хе, они действительно мусор!


У входа во Дворец Пламени послышалось несколько насмешливых голосов. Все девять человек несли что-то в руках.


- А?


Внезапно все девять человек остановились. Они прищурились и посмотрели вперед.


Шесть человек! Шесть фигур стояли у входа и, казалось, ждали их.


- А? Разве это не та красивая девушка из ресторана?


Хэн Ван, стоявший справа от группы, увидел Сунь Линсю и удивился.


- Хе-хе, хорошенькая. Ты здесь, чтобы предложить мне себя? Ха-ха. Смотри! Посмотри, как я привлекателен! - высокомерно произнес Хэн Ван, внимательно оглядывая Сунь Линсю с головы до ног злобными глазами.


- Это те люди, которых мы встретили днем!


Какой-то старик посмотрел на группу людей перед ним и был сбит с толку. В конце концов, его взгляд остановился на чудо-враче Кровавом человеке.


Из-за искусства культивирования он не смог определить уровень Ван Сяня и его группы. Тем не менее, он смог получить некоторые подсказки от чудо-врача Кровавого человека.


- Это... он, кажется, вампир!


- Скорее всего, остальные тоже не должны быть обычными.


- Как они посмели ждать нас здесь…


Группа людей из Деноминации Бога Огня прищурилась и холодно посмотрела на группу Ван Сяня.


- Раз уж вы осмелились убивать на нашей земле, то готовы ли вы быть похороненными здесь навсегда?


Ван Сянь пристально посмотрел на них, внимательно рассматривая всех девятерых.


- Ждете нас здесь... Похоже, что вы, ребята, довольно храбрые!


Старик, стоявший в центре группы, бесстрастно взглянул на Ван Сяня, и по его рукам потекли языки пламени.


- Хе-хе. Мы не так храбры, как вы, ребята, чтобы прийти на чужую землю и уничтожить целую секту!


Когда Ван Сянь увидел, что они что-то взяли с собой, его улыбка стала еще шире. "Как это мило с вашей стороны - красиво упаковать сокровища для нас!"


- Сопляк, ты, должно быть, страх потерял! - сердито прорычал старик в центре. Огненный шар появился в его руке, когда он начал атаку на Ван Сянь.


Ван Сянь остался невозмутим. Одним движением пальца Дракон жемчуг появился перед ним.


Пламя было поглощено Драконьим жемчугом сразу же, как только пламя приземлилось на него.


- А? Духовное сокровище атрибута огня!


Когда старик увидел Драконий жемчуг, который поглотил пламя, его глаза загорелись.


- Духовное сокровище! Ха-ха! Это же духовное сокровище атрибута огня! Похоже, нам действительно повезло!


Хэн Ван увидел висящий в воздухе Драконий шар и сразу же пришел в возбуждение.


- Во Дворце Пламени было мало сокровищ. Это духовное сокровище прекрасно восполнит это!


Старик с жаром уставился на шар. Протянув руку вперед, он создал пламя.


Пламя образовало коготь, сделанный из огня, когда он схватился за Драконий жемчуг.


- Уничтожить их всех!


Мужчина средних лет рядом со стариком с энтузиазмом бросился вперед и атаковал группу.


- Ха-ха, оставьте эту красавицу мне. Я должен преподать ей хороший урок!


Глаза Хэн Вана горели энтузиазмом. В следующее мгновение он бросился на Сунь Линсю с оскверняющими глазами.


Ван Сянь сказал своей группе: "Оставайтесь позади, ребята! Позвольте мне разобраться с этим!"


Ван Сянь в настоящее время находился на седьмом уровне. В своем человеческом обличье, его сила могла сравниться с силой экспертов сферы Дан, которая была выше прирожденной сферы.


До этого момента он никогда не сражался с какими-либо прирожденными человеческими экспертами. Тем не менее, он мог легко убить прирожденных морских существ одним ударом.


Ван Сянь стоял неподвижно. Драконий жемчуг перед ним начал ослепительно светиться под его контролем.


- Сяо Сянь, оставь этого молодого человека со светлыми волосами мне! - вдруг крикнула Сунь Линсю Ван Сяню.


- Хорошо!


Поначалу Ван Сянь был слегка шокирован. Однако в конце концов он просто кивнул головой в ответ на слова Сунь Линсю.


Похоже, что этот молодой человек со светлыми волосами действительно разозлил Сунь Линсю!


- Какое сильное духовное сокровище!


Когда группа из Деноминации Бога Огня увидела ослепительное сияние и почувствовала обжигающий жар от Драконьего жемчуга, они были потрясены.


- Мы обязательно должны его получить. Не дайте им сбежать! - громко и с энтузиазмом напомнил собравшимся старик из Деноминации Бога Огня.


- Будьте уверены. Никто из них никуда не денется!


Какой-то старик взмахнул за спиной синими огненными крыльями и двинулся в сторону.


Остальные из Деноминации Бога Огня тоже одновременно захлопали крыльями, окружив Ван Сяня.


В их глазах они были охотниками. Другая сторона была просто их добычей.


- Какая наглость!


Ван Сянь показал холодный взгляд экспертам из Деноминации Бога Огня, готовящихся начать на него охоту.


*Рев!*


В этот момент атмосферу прорезал рев дракона.


Эксперты из Деноминации Бога Огня смотрели на это с недоверием.


Драконий жемчуг, который ослепительно сиял, медленно превращался в Огненного Божественного дракона! Огненный Божественный дракон из китайских легенд!


Божественный дракон был пятиметровой длины и живой. В то же время от него исходила ужасающая драконья аура.


- Что за?!.. Это?..


- Какое ужасное духовное сокровище! Какое мощное духовное сокровище атрибута огня!


- О боже! Оно может превратиться в Божественного дракона!


Все девять экспертов из Деноминации Бога Огня с жаром уставились на этого Огненного Божественного дракона!


Он ничем не отличался от живого существа. Даже его глаза были очень живыми.


Маньяк Цзи и чудо-врач Кровавый человек, которые ранее стояли рядом с Ван Сянем, были сильно потрясены, когда тупо уставились на Божественного дракона.


- Ха-ха! Убить! Убить его!


Эксперты из Деноминации Бога Огня не стали насторожены. Вместо этого они бросились вперед.


- Мы непременно должны заполучить это духовное сокровище! - Хэн Ван крепко сжал руки в кулак и рванул вперед.


- Твой противник - я! - послышался мягкий и четкий голос Сунь Линсю. Плотная светлая энергия исходила от ее тела.


Стрела, сделанная из энергии света, появилась из ниоткуда и выстрелила в сторону Хэн Вана.


Скорость стрелы была несравнимо быстрой. Скорость атаки света могла легко сравниться или превысить скорость ветра.


- Что?


Хэн Ван, который был окутан пламенем, был полностью захвачен врасплох, когда стрела, сделанная из светлой энергии, появилась прямо перед ним в одно мгновение.


Он быстро скрестил перед собой крылья.


- Ах!


Однако стрела, сделанная из светлой энергии, пронзила огненные крылья и вошла прямо в его тело.


Он вскрикнул от боли.


- Как это возможно?


Хэн Ван не мог поверить в то, что произошло. Кровь сочилась из уголка его рта, когда он смерил Сунь Линсю убийственным взглядом.


- Чертов блондин, в следующий раз будешь издеваться над моим мастером?!


Чудо-врач Кровавый человек был самоуверенно удовлетворен, увидев, что его мастер серьезно ранил Хэн Вана одним ударом.


Старик в центре посмотрел на Сунь Линсю, прежде чем торжественно напомнить группе: "Будьте осторожны!!"


*Рев!*


В этот момент Огненный Божественный дракон взревел. Его пятиметровое тело летало кругами в воздухе, когда он атаковал группу экспертов из Деноминации Бога Огня.
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Глава 259



Глава 259: Драконий жемчуг против пламени. (3)


- Неужели ты думаешь, что сможешь противостоять нам только с этим своим духовным сокровищем?


С парой холодных глаз старик, испускавший синее пламя, дернулся, как только увидел внушительного Огненного Божественного дракона.


Его синее пламя превратилось в длинное огненное копье.


- Позвольте мне убить дракона!


Старик взмахнул копьем и направил его в Огненного Божественного дракона.


Когда Ван Сянь увидел, что старик ударил Драконий жемчуг, он усмехнулся.


Драконий жемчуг был почти частью его тела.


Таким образом, Драконий жемчуг обладал частью силы Божественного дракона.


Огненный Божественный дракон был не только похож на дракона, но и обладал душой Божественного дракона.


*Рев!*


Огненный Божественный дракон уставился на старика с синим пламени с презрительным взглядом и тут же замахнулся на него хвостом.


- Хм, иллюзорный Божественный дракон восстановит свою первоначальную форму только с помощью моего сапфирового пламени!


Синие огоньки продолжали мерцать в глазах старика. Он тут же метнул длинное огненное копье, которое держал в руке, в хвост дракона.


Внезапно послышались громкие звуки. Длинное огненное копье ударилось об хвост, как яйцо, разбившееся о камень.


Могучий драконий хвост мгновенно сломал копье и продолжал лететь к старику.


- Что за?..


Этот старик пришел в ужас.


- О нет, заблокируйте его!


Остальные эксперты из Деноминации Бога Огня выглядели слегка удивленными. Они выпустили языки пламени в Огненного Божественного дракона.


Двое экспертов даже набросились на Ван Сяня.


*Рев!*


Огненный Божественный дракон показал презрительный взгляд в своих глазах, взмахнув своим непобедимым драконьим хвостом.


Бам!


Сильный огненный хвост дракона ударил старика с синим пламенем. Пугающая драконья энергия тут же отправила его в полет вместе с широко выпученными глазами.


- Что?!


Остальные эксперты из Деноминации Бога Огня ужаснулись.


*Рев!*


Но прежде чем они успели отреагировать, Огненный Божественный дракон развернулся и швырнул драконье пламя в двух экспертов, пытавшихся напасть на Ван Сяня.


- Какое пугающее пламя!


Два эксперта из Деноминации Бога Огня были ошеломлены и быстро уклонились.


Языки пламени ударили в землю, в результате чего на земле образовалась пятиметровая трещина, и повсюду вспыхнуло драконье пламя.


- Какое ужасное духовное сокровище! Неужели это... вообще реально?!


Два эксперта из Деноминации Бога Огня, которые уклонились, имели ужасный вид, когда они посмотрели на трещину на земле.


В этот момент послышался мягкий и благородный голос: "Проникающий свет!"


- Что? - испуганный голос Хэн Вана прорезал окружающий воздух, привлекая все внимание экспертов из Деноминации Бога Огня.


Они увидели, что Хэн Ван держит перед собой Лавовый шар. Он держал Лавовый шар обеими руками, создав огненный щит.


Щит блокировал лучи света, которые выглядели как полярное сияние.


Лучи света, словно неиссякаемые властные лазеры, ударяли по огненному щиту.


Щит быстро растворялся со скоростью, видимой невооруженным глазом.


- Какая грозная женщина!


Каждый эксперт из Деноминации Бога Огня испытал шок.


Хэн Ван, возможно, был самым слабым среди них всех, но с Лавовым шаром его сила была эквивалентна самому сильному в группе.


Тем не менее, Хэн Ван был вынужден использовать Лавовый шар в качестве защиты. Более того, теперь он был полностью подавлен.


- Умри!


Ван Сянь с улыбкой взглянул на Сунь Линсю. Огненный Божественный дракон под его контролем ударил одного эксперта из Деноминации Бога Огня своими драконьими когтями.


Могучие драконьи когти длиной около полуметра, казалось, разрывали пустоту.


Бум!


- Умри!


Этот эксперт из Деноминации Бога Огня обернул себя парой огненных крыльев. Пламя превратилось в меч, вонзившийся в драконьи когти.


Однако меч был крепко схвачен драконьими когтями.


- Аргх!


Раздался ужасающий душу вопль. Прежде чем кровь успела пролиться, она уже рассеялась в воздухе.


Безграничная мощь вселила в них безграничный ужас!


- Это... невозможно!


Эксперты из Деноминации Бога Огня не могли в это поверить.


У парня было только духовное сокровище, которое превратилось в Огненного Божественного дракона. Но дракон уже успел тяжело ранить и убить двоих из их группы.


Они были первоклассными прирожденными экспертами!


Кроме того, было еще пять человек из их группы, которые еще не сделали свой ход.


- Давайте окружим и убьем этого Божественного дракона!


Какой-то старик завопил и создал вокруг себя пламя. Впоследствии он превратился в трехметрового пылающего гиганта.


Еще пять экспертов из Деноминации Бога Огня немедленно окружили Божественного дракона.


Огненные шары, которые они выпустили, были немедленно поглощены Огненным Божественным драконом.


Огненные кольца, которые они надели на шею дракона, тут же исчезли!


- Хе-хе, Драконий жемчуг был создан изначальным источником пламени. Никакое обычное пламя не может уничтожить его. Синее пламя могло немножко противостоять Огненному Божественному дракону, но все равно проиграло!


Ван Сянь с улыбкой наблюдал за происходящим.


Чудо-врач Кровавый человек и маньяк Цзи рядом с ним были ошеломлены увиденным.


Огненный Божественный дракон, превращенный из шара, выплюнутого изо рта Ван Сяня, мог легко сражаться против восьми экспертов из Деноминации Бога Огня.


Неужели он все еще человек?


- Черт! Он очень сильный. Неудивительно, что мой мастер любит его. Он чертовски силен! - пробормотал ошеломленный чудо-врач Кровавый человек. Затем он обернулся и посмотрел на своего мастера.


- Чертов блондин. Как он посмел дразнить моего мастера? Ха-ха, теперь он напуган до усрачки! - с презрительным выражением лица сказал чудо-врач Кровавый человек, когда увидел, что Хэн Ван держит свой Лавовый шар в защите от проникающего света, обливаясь потом.


Услышав слова чудо-врача Кровавого человека, в глазах Хэн Вана появился ужас.


Он и представить себе не мог, что эта святая и красивая девушка может быть такой ужасной личностью.


Он хотел найти ее ночью по своему оставленному знаку, чтобы похитить ее и сделать своей наложницей после уничтожения Дворца Пламени.


Но сейчас он испытывал только страх и отчаяние.


Если бы не Лавовый шар, он наверное уже был бы очищен(то есть мертв)!


- Очистить!


Однако он услышал приятный голос, когда его мысли были в полном беспорядке.


Этот голос звучал как зов дьявола из преисподней.


Он смотрел на нее широко открытыми глазами. Внезапно лучи света перед ним быстро собрались и образовали голову Белого Божественного дракона.


Огромная голова Белого Божественного дракона тут же укусила его!


- Нееет!


Ужас и раскаяние были слышны в его крике, когда Хэн Ван был поглощен головой.


Лавовый шар размером с кулак упал на землю.


Голова Белого Божественного дракона и Хэн Ван исчезли.


Хэн Ван был полностью очищен!


В это время Ван Сянь издал негромкий рев.


Огненный Божественный дракон выпустил огонь, охвативший радиус более десяти метров.


Весь регион превратился в территорию Огненного Божественного дракона.


Послышались крики и вопли недоверия.


Десять членов Деноминации Бога Огня уничтожили десятки прирожденных экспертов Дворца Пламени. И все же они были уничтожены одним человеком, обладающим духовным сокровищем.


С каких это пор Китай стал таким грозным?!
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Глава 260



Глава 260: Боевые трофеи.


Пламя бушевало, и Огненный Божественный дракон летал кругами.


Вся окружающая трава и деревья сгорели.


*Рев!*


Огненный Божественный дракон издал рев, медленно повернулся и посмотрел на Ван Сяня.


Двигая своим огромным драконьим телом, он полетел прямо на Ван Сяня.


Ван Сянь протянул ему руку. Огненный Божественный дракон превратился в Драконий жемчуг и приземлился ему на руку.


Тишина вернулась в окрестности.


Подул осенний ветер, и Дворец Пламени был уничтожен.


Только один старик из группы экспертов Деноминации Бога Огня остался лежать на земле. Что же касается остальных, то они превратились в пепел.


На небольшом расстоянии от него лежали различные мешки. Внутри мешков были сокровища, которые Деноминация Бога Огня украла у Дворца Пламени.


- Мой мастер просто невероятен! Мой мастер властен и внушителен! - громко скандировал чудо-врач Кровавый человек.


Никто не знал, откуда он взял эти фразы.


- Молодой мастер, мы посмотрим сокровища! - прокомментировали Мо Цинлун и Мо Юань, прежде чем двинуться вперед, чтобы взять мешки.


Даже если бы Король-драконов смог расколоть небо или сокрушить землю, они бы не удивились.


В их сердцах Король-драконов был непобедим.


Ван Сянь кивнул головой, глядя на Лавовый шар, лежавший на земле перед ним.


Драконий жемчуг в его руке двинулся и оказался над Лавовым шаром и поглотил его.


Драконий жемчуг поглощал Лавовый шар постепенно.


Сияние Драконьего жемчуга стало еще ярче, и можно было смутно почувствовать, как вокруг него движется Божественный дракон.


Под управлением Ван Сяня Драконий жемчуг полетел туда, где находился старик с синим пламенем.


Вспыхнуло пламя, и тело старика превратилось в пепел.


Однако синее пламя размером с кулак все еще висело в воздухе.


"Это синее пламя действительно мощное!"


Ван Сянь на мгновение поколебался, прежде чем притянуть к себе синее пламя Драконьим жемчугом.


Небесное пламя, спокойное синее пламя: уровень 9


"Пламя девятого уровня! Неудивительно, что оно могло противостоять Драконьему жемчугу 10-го уровня!"


Когда Ван Сянь посмотрел на шар Небесного пламени, он был слегка шокирован. Он на мгновение заколебался и не позволил Драконьему жемчугу поглотить его.


Если бы Драконий жемчуг поглотил его, т он бы полностью исчез. Это не принесло бы большого увеличения силы Драконьему жемчугу.


Его эффект была бы даже хуже, чем у Лавового шара.


Когда Драконий жемчуг сливался с Лавовым шаром, он сохранил эффект Лавового шара. Однако поглощать Небесное пламя - это не одно и то же.


Пламя Драконьего жемчуга было очень похоже на источник происхождения. Все другие виды пламени могли быть поглощены им.


- Молодой мастер, мы нашли довольно много сокровищ!


Мо Цинлун и Мо Юань несли сокровища, которые были собраны группой из Деноминации Бога Огня.


- Примерно 1500 духовных камней, три пучка духовного лекарства 6-го уровня и десять пучков духовного лекарства 5-го уровня. Все духовные лекарства имеют свойство огня.


- А самым драгоценным должно быть вот это! - сказал Мо Цинлун, прежде чем вручить Ван Сяню Духовный огненный шар размером с баскетбольный мяч.


Духовный огненный шар: уровень 9


Направьте пламя на тело, чтобы очистить свое физическое тело.


Когда Ван Сянь посмотрел на Духовный огненный шар и получил информацию о нем, он удивился.


Использование пламени для очищения тела было крайне мощным эффектом. Для культиваторов с атрибутом огня это принесло бы большую пользу.


Благодаря этому сокровищу Мастер боевых искусств может увеличить свою близость к огню и, следовательно, скорость культивирования.


Он мог даже позволить человеку быстро прорваться в прирожденную сферу, и поэтому был несравненно ценен.


"Неудивительно, что мастер дворца украл его, несмотря на риск навлечь на себя гнев Деноминации Бога Огня. Для Дворца Пламени этот шар был слишком ценнен".


Ван Сянь тяжело вздохнул. Также благодаря очищению тела Духовным огненным шаром Дворец Пламени мог быстро взрастить несколько прирожденных экспертов и подтолкнуть Дворец Пламени к уровню Священной секты.


Однако была огромная слабость в том, что они стали Священной сектой с помощью этого метода... их фундамент не мог идти в ногу со временем.


Это также было причиной того, что Дворец Пламени был легко уничтожен.


"Этот Духовный огненный шар может быть поглощен Драконьим жемчугом. После его поглощения Драконий жемчуг также будет обладать способностью очищать тело!"


Слабая улыбка появилась на лице Ван Сяня, когда он положил Драконий жемчуг над ним.


Внезапно Драконий жемчуг выбросил слой пламени, который постепенно окружил Духовный огненный шар и начал сливаться с ним.


- Возьмите с собой все сокровища. Уходим отсюда!


Ван Сянь огляделся по сторонам, прежде чем дать указания Мо Цинлуну и всей группе.


- Да, молодой мастер! - Мо Цинлун и все остальные кивнули головами.


Сунь Линсю улыбнулась и последовала за Ван Сянем. Что касается чудо-врача Кровавого человека, он быстро последовал за Сунь Линсю.


Маньяк Цзи удивленно посмотрел на Ван Сяня. Тем не менее он быстро догнал его.


В середине ночи шесть фигур постепенно исчезли из поля зрения.


Никто не ожидал, что эксперты, уничтожившие Дворец Пламени, в свою очередь будут легко убиты.


В этот момент фигура за фигурой на большой скорости неслись к Дворцу Пламени.


Некоторые из них были сильными экспертами в полушаге от прирожденной сферы, в то время как другие были ужасающими прирожденными экспертами.


Все эксперты из города Пламени и соседних городов направлялись туда.


- Дворец Пламени уничтожен! - голос старика пронзил безмолвную ночь.


- Как это возможно? Дворец Пламени недавно стал Священной сектой. Как они могут быть уничтожены?


- Священная секта была уничтожена? Как такое вообще возможно?


- О боже! Дворец Пламени горит! Дворец Пламени действительно был уничтожен!


- Согласно словам учеников Дворца пламени, которым удалось спастись, именно десять экспертов из Деноминации Бога Огня уничтожили их Дворец Пламени!


- Деноминация Бога Огня - это мощная международная сила с глубокой историей. Никто не ожидал, что они направят столько специалистов, чтобы уничтожить Дворец Пламени!


- Десять прирожденных экспертов легко уничтожили Дворец Пламени. Это...


- История Дворца Пламени оказалась слишком коротка...


Шокирующе! Поразительно! Все эксперты, которые примчали туда, в шоке уставились на горящий Дворец Пламени.


Прямо у них на глазах была уничтожена Священная секта.


- Отлично. С тех пор как Дворец Пламени стал Священной сектой, их ученики вели себя крайне высокомерно. Они заслуживают того, что их уничтожили!


- Черт возьми! Эти абсурдно высокомерные ученики Дворца Пламени угнетали все семьи в городе Пламени. Они это заслужили!


В то время как некоторые были шокированы, другие ликовали.


Ученики Дворца Пламени были слишком высокомерны в последнее время и полностью игнорировали другие семьи боевых искусств и секты в городе Пламени.


Когда они видели учеников Дворца Пламени, им приходилось опускать головы.


Теперь, когда Дворец Пламени был уничтожен, хотя они были потрясены, они чувствовали удовлетворение.


Из этого можно было легко сделать вывод, что репутация Дворца Пламени была не слишком хорошей.


Их поведение было похоже на поведение человека, который в одночасье разбогател.


- Давай найдем место на ночь, прежде чем завтра отправимся обратно!


Была уже полночь. Ван Сянь, Сунь Линсю и вся группа шли по направлению к центру города Пламени.


Город Пламени был маленьким городом. Это было безмятежное место с прекрасным пейзажем.


Некоторые здания в городе сохранились с древних времен. Они были аккуратно расставлены в ряд и выглядели красиво и достойно.


Однако, поскольку они находились в маленьком городе, в полночь вокруг них никого не было.


Как только Ван Сянь и его группа приблизились к небольшой улице, они услышали быстрые шаги.


Две маленькие фигуры быстро бежали, время от времени тревожно оглядываясь назад.


Они были проворны, и можно было легко сказать, что они были Мастерами боевых искусств.


- А вы двое умеете прятаться! Я не могу поверить, что вам удалось прятаться от нас целый месяц. Вам некого винить, кроме самих себя. На этот раз вы, ребята, никуда не денетесь!


Позади них более дюжины мужчин средних лет преследовали их, издеваясь над ними.
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Глава 261



Глава 261: Прими меня в ученики!


Маленький мальчик держал за руку девочку, когда они бежали по улице.


Услышав дразнящие голоса сзади, маленький мальчик с безнадежным выражением лица остановился и крикнул маленькой девочке: "Сестренка, беги. Скорее! Позволь мне разобраться с ними!"


- Нет, братик. Я никуда не уйду. Я остаюсь с тобой!


Глаза маленькой девочки покраснели, и она упрямо покачала головой. Она прикусила губу, глядя на своего старшего брата.


Когда маленький мальчик повернул голову и посмотрел на дюжину мужчин средних лет, он взволнованно умолял сестру: "Менгсин, будь хорошей девочкой. Уходи. А если не уйдешь, то никто из нас не сможет убежать!"


- Никто из вас не сможет убежать!


Дюжина мужчин средних лет смотрели на них с дразнящим взглядом и приближались к ним точно так же, как кошка играет с крысой.


- Эй вы... остановитесь!


Мальчик сердито посмотрел на группу людей.


Он протянул руки и твердо встал перед маленькой девочкой, защищая ее парой решительных глаз.


- Ого, а этот малыш крут, ведь он знает, как защитить свою сестренку. Интересно, захочешь ли ты убить нас, когда мы убьем твою сестру раньше тебя? Мне так страшно!


Мужчина средних лет, возглавлявший группу, игриво посмотрел на них, и на его лице появилась жуткая улыбка.


- Вы негодяи, я никогда вас не отпущу, даже если вы меня убьете!


Маленький мальчик стиснул зубы, пока не показались следы крови. Он пристально посмотрел на мужчину парой упрямых и мстительных глаз.


- Хе-хе, какая пара свирепых глаз!


Мужчина средних лет холодно посмотрел на мальчика.


- Интересно, сможешь ли ты быть таким свирепым, когда я вырву у тебе глаза? - сказал мужчина средних лет, подходя к двум детям.


- Сестренка, беги сейчас же!


Мальчик стиснул зубы. Он повернулся и оттолкнул маленькую девочку, прежде чем вытащить из-за пояса острый кинжал и направить его на группу мужчин средних лет.


- Хе-хе, ты уже Мастер боевых искусств четвертого уровня в таком юном возрасте. Ты очень талантлив. Но ты зря пришел в этот мир!


Мужчина средних лет с холодным лицом поднял меч, который держал в руке. Вместе с ножнами он направил свой меч на мальчика.


Бам!


Когда ножны меча ударили по молодому телу, мальчик был отброшен на пять метров, как кукла. Он даже выплюнул полный рот свежей крови.


- Братик!


Когда девочка увидела, что ее брат выплюнул кровь после того, как его сбили на землю, слезы сразу же покатились по ее щекам. Она быстро подбежала к мальчику.


- Не убивайте моего братика!


- Хе-хе. Девочка, не волнуйся. Ты скоро к нему присоединишься!


Мужчина средних лет изобразил жутковатую улыбку.


- А?


Ван Сянь и остальные медленно подошли к ним. Когда он окинул взглядом мальчика и девочку, его глаза странно заблестели.


Увидев их, он вспомнил себя и свою сестру. Они были так похожи.


Группа мужчин средних лет слегка остановилась, увидев приближающегося Ван Сяня и его группу. С холодным ревом один из них сказал: "Валите отсюда!"


Сунь Линсю посмотрела на двух детей и, нахмурившись, направилась к ним.


- Суете свой нос куда попало? Я думаю, что все вы роете себе могилы!


Мужчина средних лет бросил на Сунь Линсю и Ван Сяня убийственный взгляд, в то время как остальные мужчины средних лет холодно наблюдали за ними сзади.


Сунь Линсю проигнорировала мужчину средних лет и с непоколебимым выражением лица продолжила свой путь к двум детям.


Мальчик пристально смотрел на Сунь Линсю и Ван Сяня, ища глазами помощи. Затем он повернулся и гневно уставился на мужчину средних лет.


- Вы хотите сдохнуть? Как вы смеете вмешиваться?


Мужчина средних лет с безжалостным выражением лица уставился на приближающуюся Сунь Линсю, выхватив правой рукой меч.


Бум!


Прежде чем Сунь Линсю и остальные успели нанести удар, Ван Сянь взмахнул рукой, направляя пылающее пламя на дюжину мужчин средних лет.


- Что?


Все они посмотрели на него широко раскрытыми глазами. Это было единственное слово, которое возникло в их сознании, прежде чем они исчезли, как будто их никогда и не было.


- Он такой... грозный!


Мальчик, лежавший на землю, был потрясен, когда он повернулся и в оцепенении посмотрел на Ван Сяня.


К ним подошла Сунь Линсюй. Взмахнув рукой, белый свет вошел в тело мальчика и сразу же исцелил его раны.


Девочка слегка приоткрыла губы, подняла голову и посмотрела на Сунь Линсю со слезами на лице.


Ван Сянь взглянул на брата и сестру и бесстрастно сказал Сунь Линсю: "Пошли!"


Сунь Линсю немного поколебалась, прежде чем кивнуть Ван Сяню.


Группа людей снова двинулась вперед.


- Спасибо вам, старший брат и сестра!


Мальчик быстро встал и подошел к Ван Сяню.


- Всегда пожалуйста. Ты тоже неплох!


Ван Сянь слабо улыбнулся ему и продолжил свой путь к отелю впереди.


- Брат, я хотел бы стать твоим учеником!


Мальчик поспешно последовал за ним и закричал со страстными глазами и лицом, полным предвкушения.


Ван Сянь посмотрел на него и медленно покачал головой.


Мальчик был в отчаянии и снова громко взмолился: "Брат, пожалуйста. Возьми меня в свои ученики. Я буду усердно тренироваться и стану настоящим экспертом!"


Ван Сянь молчал и продолжал идти вперед.


- Брат, пожалуйста! Я умоляю тебя принять меня в ученики!


Голос мальчика дрожал, и он был почти в слезах. Он тут же опустился на колени, и послышался глухой стук.


- Старший брат, пожалуйста, прими моего братика как своего ученика!


Девочка подбежала к брату и опустилась на колени, точно так же, как это сделал ее брат.


Ван Сянь немного поколебался. Затем он мягко покачал головой, прежде чем продолжить идти.


Ученик? Что за шутка. Он был не в том настроении, чтобы принимать какого-то в ученики. Кроме того, он не знал, как учить кого-то, даже если бы захотел.


Сунь Линсю повернула голову и с жалостью посмотрела на брата и сестру.


- Брат, пожалуйста, прими меня в ученики! - снова крикнул мальчик.


Ван Сянь проигнорировал его и вошел в отель вместе с остальными.


Лицо мальчика потемнело, когда он медленно встал. Он стиснул зубы, наблюдая, как Ван Сянь входит в отель.


- Пойдем, сестренка. Я должен попросить его стать моим мастером, чтобы я мог защитить тебя в будущем. За нами никто не будет охотиться, и мы сможем отомстить за нашу мать! - решительно сказал мальчик, вытирая слезы с лица сестренки.


- Хорошо!


Девочка кивнула и потянулась к руке брата.


- Пойдем туда!


Мальчик последовал за Ван Сянем и подошел ко входу в отель.


Он встал у двери и опустился на колени с парой решительных глаз.


Девушка последовала его примеру и встала рядом с ним.


- Сестренка, я больше не позволю тебе страдать вместе со мной!


Мальчик погладил сестру по голове, когда она опустилась рядом с ним на колени.


- Я верю тебе. Я буду счастлива, если смогу быть вместе с тобой!


На лице девочки появилась улыбка.


Двое детей стояли на коленях перед отелем, не двигаясь ни на дюйм!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 262



Глава 262: Братик, ты в порядке?


Утро в городе Пламени было окутано слабым туманом, что сделало этот маленький город немного похожим на царство бессмертных.


Ван Сянь открыл окно своего номера и позвонил Сяо Юй и Гуань Шуцин по мобильному телефону.


- А?


В этот момент Ван Сянь прищурился и посмотрел в сторону входа в отель.


Там стояли две фигуры. Они были тощие, но упрямые и казались ему знакомыми.


Фигуры стояли на коленях перед отелем, не двигаясь ни на дюйм. Мальчик и девочка выглядели немного бледными и, казалось, в любой момент могли упасть в обморок.


"Они действительно упрямы!"


Ван Сянь посмотрел на мальчика и девочку. Мальчику было самое большее пятнадцать лет, а девочке - всего двенадцать или тринадцать.


Ему, казалось, что в них он видел тени Сяо Юй и его.


Однако в целом ему повезло больше. За ним не охотились другие, и ему не нужно было бродить по миру.


"Они, наверное, всю ночь простояли там на коленях!"


Ван Сянь был немного взволнован, и его решимость поколебалась.


Он никогда не думал о принятие ученика, не говоря уже о том, чтобы руководить его развитием.


В 7 с лишним часов утра мальчик и девочка, стоявшие на коленях у входа в отель, привлекли внимание многих людей. Некоторые постояльцы отеля, выходившие из отеля, смотрели на них, чувствуя себя сбитыми с толку.


- Два нищих? Почему они просят милостыню у входа в отель рано утром? Как же нам не повезло стать свидетелями этого!


- Они так молоды и все же просят милостыню здесь. Мне действительно интересно, о чем думают члены их семьи. Они, должно быть, сошли с ума от мысли о деньгах.


Когда постояльцы отеля выходили один за другим, они видели грязных и тощих мальчика и девочку. Они не могли не хмуриться и не критиковать их.


- Эти двое детей действительно жалкие.


Только женщина-дворник подошла к двум детям, увидев их. Она достала из кармана мятую десятидолларовую купюру и сказала: "Эй, детки, приготовьте себе завтрак!"


Мальчик посмотрел на старуху и покачал головой.


- Возьмите. Мне все еще нужно работать. Найдите себе что-нибудь поесть!


Старуха бросила десятидолларовую купюру на землю, прежде чем отойти в сторону и начать убирать улицы.


Мальчик и девочка не произнесли ни слова и просто стояли на коленях. Они явно устали, но все еще внимательно смотрели в сторону входа в отель.


В этот момент из отеля вышла группа из семи-восьми человек. Среди них мальчик указал на мальчика и девочку, стоявших на коленях у входа в отель, и воскликнул: "Ох! Мастер, там два нищих!"


Он подбежал к мальчику и девочке, взволнованно начал разглядывать их.


- Мои слуги, вы можете встать!


Мальчику было примерно тринадцать-четырнадцать лет. Он стоял перед мальчиком и девочкой и насмешливо крикнул, подражая тому, что видел по телевизору.


- Я же велел вам встать. Почему вы все еще стоите на коленях?!


Мальчик положил руки на талию и был явно недоволен. Он продолжал кричать: "Ваш молодой мастер сказал вам встать! Разве вы не слышите?"


Сказав это, мальчик разразился смехом. Он посмотрел на девочку и протянул руку, чтобы ущипнуть ее за щеку.


- Проваливай!


Увидев, что мальчик тянется к сестре, чтобы ущипнуть ее за щеку, мальчик, стоявший на коленях, пришел в ярость и оттолкнул его.


Этот мальчик пошатнулся и чуть не упал.


- Как ты смеешь толкать меня! Я забью тебя до смерти!


Мальчик пришел в ярость оттого, что его оттолкнули. Он поднял ногу и пнул в голову другого мальчика.


Хотя мальчик был молод, он был крайне проворен и быстр, нанося удар. Сила и скорость его удара были даже сильнее, чем у обычного человека.


Мальчик, стоявший на коленях, тоже пришел в ярость. Он поднял руки и снова оттолкнул мальчика.


Мальчик обладал силой Мастера боевых искусств 2-го уровня самое большее. Он все еще был очень далек от другого мальчика.


- Ах!


Тот мальчик упал на землю и испустил крик.


- Сяо Цю! - какой-то мужчина средних лет из их группы тревожно закричал и подошел к мальчику.


- Мастер, этот нищий ударил меня!


Мальчик был в ярости. Его лицо вспыхнуло, когда он уставился на стоявшего на коленях мальчика.


- Все в порядке, Сяо Цю. Мастер преподаст ему урок от твоего имени!


Мужчина средних лет ласково погладил мальчика по голове. Затем его внимание переключилось на мальчика и девочку, стоявших на коленях.


- Вы двое просто нищие и все же осмелились кого-то ударить. Вы действительно не знаете, где находитесь!


Мужчина средних лет сурово посмотрел на мальчика, стоявшего на коленях, а затем повернулся к своему ученику и сказал: "Сяо Цю, ударь его так же, как он ударил тебя. Если он все же осмелится ответить, мастер преподаст ему урок!"


- Хорошо, мастер!


Мальчик уставился на мальчика, стоявшего на коленях, и произнес: "С моим мастером здесь я легко тебя побью!"


Он сжал кулак и тут же швырнул его в стоявшего на коленях мальчика.


Мальчик, стоявших на коленях, почувствовал недобрые намерения окружающих людей. Он стиснул зубы и использовал свои руки, чтобы защитить себя. Однако он не осмелился бить в ответ!


- А? Ты довольно хорош!


Увидев, что кулак его ученика был заблокирован, мужчина средних лет удивился и посмотрел на стоявшего на коленях мальчика.


- Ты всего лишь нищий! Нищий без родителей! И все же ты осмелился ударить меня! Я забью тебя до смерти! Тск! - пока мальчик говорил, он наносил удар за ударом по стоявшему на коленях мальчику.


- Не бей моего братика. Ты - плохой мальчик!


Девочка, стоявшая на коленях рядом с мальчиком, в ярости схватила его за руку.


- Как ты смеешь меня царапать? Я сейчас тебя покалечу!


Увидев, что девочка оставила царапины на его руке, мальчик яростно ударил ее ногой.


- Не пинай мою сестренку!


Мальчик, стоявший на коленях, бросился к мальчику.


- Как ты смеешь бить в ответ?


Мужчина средних лет ударил ногой стоявшего на коленях мальчика, увидев, что тот решил ударить.


Бам!


Удар мужчины средних лет пришелся на мальчика, и тот упал на землю, морщась от боли.


- Братик!


Рядом с ними раздалось восклицание девушки.


- Умри!


Внутри отеля, пока Ван Сянь все еще колебался, он увидел инцидент у входа в отель. В его глазах мелькнуло холодное выражение.


Он двигался как призрак и спрыгнул с шестого этажа отеля, не привлекая внимания.


- Я попрошу своего мастера забить тебя до смерти за то, что ты ударил меня! - снова прозвучал надменный голос того мальчика.


- Ладно, Сяо Цю. Не будь таким расчетливым с нищим. Он же слабак! - мужчина средних лет улыбнулся мальчику.


Ван Сянь холодно посмотрел на мужчину средних лет, мальчика и группу людей, пришедших вместе с ними. Затем он направился вперед, к лежащему на земле мальчику.


- Братик, ты в порядке?


- Я в порядке, твой брат в порядке!


Мальчик покачал головой и выдавил из себя жалкую улыбку.


- А ты неплох!


В этот момент раздался бесстрастный голос. Мальчик обернулся, и его мгновенно захлестнула радость.


Он взволнованно посмотрел на Ван Сяня, и волнение наполнило его лицо.
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Глава 263



Глава 263: Секта Цин Му тебя не боится.


- Вы примете меня в ученики?


На лице мальчика показалось волнение. Он тут же опустился на колени рядом с Ван Сянем, и его глаза наполнились предвкушением.


- Встань!


Ван Сянь посмотрел на него и ласково похлопал по плечу.


- Мастер, если ты не возьмешь меня в ученики, я... не встану! - с некоторым упрямством сказал мальчик Ван Сяню.


- Это будет зависеть от твоей работы!


Ван Сянь посмотрел на мальчика с улыбкой на лице. Затем он повторил: "Встань!"


Немного поколебавшись, мальчик медленно встал. После этого он со слегка онемевшими ногами поднял свою сестру с земли.


Ван Сянь кивнул и повернулся к мужчине средних лет и другому мальчику. Затем он сказал мальчику, стоявшему рядом с ним: "Ударь его точно так же, как он тебя!"


- Мастер... он...


Мальчик посмотрел на мужчину средних лет и поколебался.


- Все в порядке!


Ван Сянь покачал головой и продолжил: "У него есть поддержка, как и у тебя!"


- Да, мастер!


Глаза мальчика заблестели, и он энергично кивнул головой. Он посмотрел на другого мальчика и подошел к нему.


Мальчик подошел к другому мальчику и серьезно сообщил: "Я, Сяо Жэнь, хочу бросить тебе вызов!"


- А?


Мальчик, который стоял рядом с мужчиной средних лет, был слегка ошеломлен. Тот мужчина средних лет тоже был ошеломлен, когда посмотрел на Сяо Жэня.


Сяо Жэнь был серьезен, когда он снова повторил мальчику: "Я хочу бросить тебе вызов!"


- Ха-ха, маленький нищий хочет бросить вызов другим. Я думаю, что ты можешь заблудиться и вернуться к своему попрошайничеству!


Мужчина средних лет нашел Сяо Жэня забавным.


- Ты достаточно взрослый. Не вмешивайся в дела детей!


Ван Сянь холодно взглянул на мужчину средних лет.


- А? - мужчина средних лет повернул голову и взглянул на Ван Сяня с холодным блеском в глазах.


- Неужели твой ученик боится ответить на его вызов? - Ван Сянь бесстрастно посмотрел на мужчину средних лет.


- Ха! Он всего лишь нищий. Я боюсь, что мой ученик убьет его случайно!


Мужчина средних лет бросил на Ван Сяня презрительный взгляд. Затем он посмотрел на своего ученика. "Сяо Цю, покажи им свое кунг-фу, которому ты научился у меня. Преподай этому маленькому нищему урок!"


- Да, мастер!


Мальчик кивнул, выпрямился и принял боевую стойку.


Выражение лица Сяо Жэня было холодным. Несмотря на свой юный возраст, его глаза были острыми, когда он смотрел на мальчика. "Я атакую!"


- Покажи им, чему ты научился у меня!


Мужчина средних лет улыбнулся мальчику.


- Хе-хе, какой избалованный ребенок!


Ван Сянь посмотрел на мальчика с отстраненным выражением лица.


- Парень, следи за своим языком! - сказал мужчина средних лет Ван Сяню.


Именно тогда Сяо Жэнь начал свою атаку на того мальчика.


Мальчик издал крик, когда он атаковал Сяо Жэнь со своей стойки.


Бам!


Однако мальчик явно не был на таком же уровне, что и Сяо Жэнь с точки зрения силы и опыта.


Бам!


Кулак Сяо Жэня с силой ударил мальчика, заставив его зубы вылететь, когда тот улетел на землю.


Он вообще не оказал никакого сопротивления. Это был бой разных уровней.


- Как ты смеешь обижать моего ученика? Ты нарываешься на свою смерть!


Когда мужчина средних лет увидел, что его ученик мгновенно упал на землю, он пришел в ярость.


Он протянул руку, чтобы схватить Сяо Жэня.


Стоя в стороне, Ван Сянь прищурился и протянул руку, чтобы схватить мужчину средних лет за руку!


- Аргх!


Мужчина средних лет громко вскрикнул. Он повернул голову и в ужасе уставился на Ван Сяня.


- Ты... ты хочешь сдохнуть?!


- Я думаю, что это ты хочешь сдохнуть!


Ван Сянь равнодушно посмотрел на него.


- Мастер!


Сяо Жэнь подошел к нему с взволнованным лицом, когда увидел, что Ван Сянь остановил атаку мужчины средних лет.


- Если кто-то тебя ударит, просто дерись с ним. Не бойся! - бесстрастно сказал ему Ван Сянь.


- Да, мастер!


Сяо Жэнь с силой кивнул головой.


- Отпусти меня! - смущенно завопил мужчина средних лет. Ван Сянь все еще сжимал его руку. Как он ни старался стряхнуть его с себя, вырваться из его хватки ему не удавалось.


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на мужчину средних лет. Он пошевелил рукой, и послышался треск ломающихся костей.


- Аргх!


Мужчина средних лет издал болезненный крик.


- Фан Лян!


- Младший брат!


В это время шестеро мужчин средних лет, услышав крик, сразу же повернули головы. Они поняли, что мальчик лежит на земле, а мужчина средних лет страдает от боли. Все они были рассержены.


Шесть мужчин подошли и с неприятными взглядами спросили: "Младший брат, с тобой все в порядке?"


- Как ты посмел покалечить мою руку!


Мужчина средних лет дрожал, когда он с мрачным выражением лица посмотрел Ван Сяня. Его глаза были полны убийственного намерения.


- Что?!


- Ты хочешь на тот свет?


Группа мужчин средних лет тут же повернулась и уставилась на Ван Сяня.


- Нет, я думаю, что вы хотите на тот свет!


И тут воздух внезапно прорезал холодный голос. Пугающее угнетение мгновенно охватило группу мужчин средних лет.


- Это...


На мгновение ужас охватил мужчин средних лет. Они обернулись с потрясенными лицами.


Несколько человек вышли из отеля. Впереди шли двое мужчин средних лет, и один из них бросил на них холодный взгляд.


Устрашающее угнетение шло от его тела.


- Такое угнетение. Это же... прирожденный эксперт!


- Прирожденный эксперт! Он же прирожденный эксперт!


Намек на ужас промелькнул на их лицах.


- Хе-хе!


Ван Сянь бросил на них презрительный взгляд. Затем он повернулся к Сяо Жэню и его сестре и жестом велел им отойти.


- Они... как оказалось, были...


Мужчина средних лет с искалеченной рукой дрожал всем телом. Он сердито уставился на Ван Сяня.


- Глава секты здесь!


- Глава секты и вице-глава секты здесь!


В этот момент группа мужчин средних лет посмотрела вдаль с потрясенными и смущенными взглядами. В их глазах блеснули слабые огоньки.


Затем они безжалостно взглянули на Ван Сяня и его группу.


- Остановись!


- Ты уходишь после того, как ранил Сяо Цю и моего младшего брата. Я заставлю тебя заплатить за это огромную цену!


- Прирожденный эксперт. Неужели ты думаешь, что можешь запугивать нас только потому, что ты врожденный эксперт? Это не сработает сегодня, даже если у вас есть прирожденные эксперты!


Несколько мужчин средних лет холодно рявкнули на Ван Сяня и его группу, и в их глазах вспыхнуло сияние.


- Что?


Услышав их холодный рев, Ван Сянь поджал губы.


Он резко повернулся, глядя на них с улыбкой на лице.


Мо Юань и Мо Цинлун бросили на них бесстрастные и нетерпеливые взгляды.


- Секта Цин Му тебя не боится. Если ты не дашь нам объяснение, ты не покинешь это место легко!


Лай нескольких мужчин средних лет привлек внимание еще одной группы людей, которые шли к ним с небольшого расстояния.


Они были одеты в зеленую форму, а в центре группы шли двое стариков.


Старики шли величественной походкой, излучая внушительные манеры.


Их глаза были острыми, когда они обратили свое внимание туда.
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Глава 264



Глава 264: Вы что, ребята, хотите сравнить количество прирожденных экспертов?


Ван Сянь и остальные холодно уставились на нескольких мужчин средних лет, которые накричали на них.


- Ты не сможешь уйти сегодня так просто. Как ты посмел покалечить руку нашего младшего брата? Мы обязательно заставим вас заплатить дважды!


Группа мужчин средних лет сурово уставилась на них, увидев идущих к ним главу и членов секты.


- Что? Хе-хе!


Мо Юань посмотрел на группу мужчин средних лет и заметил еще одну группу людей из секты Цин Му, идущих к ним. Выражение его лица стало бесчувственным.


Как раз в тот момент, когда группа мужчин средних лет чувствовала себя напыщенно, ожидая главу секты, Мо Юань внезапно двинулся.


Он исчез со своего первоначального места, так что можно было увидеть только черную тень, проносящуюся мимо.


- Ах!


Затем в воздухе раздались крики боли.


- Ты... Ты посмел...


Все мужчины средних лет были ошеломлены. Они тупо смотрели на Мо Юаня, их глаза были полны ужаса и недоверия.


- Что?


Группа из секты Цин Му, которая шла навстречу этому инциденту, была шокирована. Двое стариков, шедших впереди группы, были явно взбешены.


- Как ты посмел навредить ученикам нашей секты Цин Му! Ты, должно быть, ищешь свою смерть! - крикнул старик, быстро ведя группу вперед и не сводя глаз с Мо Юаня.


- Как вы смеете демонстрировать свое высокомерие перед нами? Вы, ребята, верите, что достаточно квалифицированы для этого? - Мо Юань полностью проигнорировал приближающуюся группу людей из секты Цин Му, глядя на нескольких мужчин средних лет.


- Ты... ты...


Несколько мужчин средних лет были охвачены страхом. Они никогда не ожидали, что окажутся калеками из-за пару слов. Более того, они были искалечены прямо на глазах у экспертов из их собственной секты!


Чувствуя свои раздавленные Эликсирные поля, они были опустошены.


Когда Эликсирное поле уничтожено, эксперт становится обычным человеком. И это могло привести его в отчаяние.


В этот момент люди из секты Цин Му окружили Ван Сяня и его группу. Двое стариков, стоявших в центре круга, выглядели крайне мрачно.


- Глава секты, он... он искалечил всех нас! Он...


Мужчина средних лет доложил обо всем двум старикам, морщась от боли.


- Если вы еще хоть слово скажете, я убью вас! - холодно сказал Мо Юань, глядя на нескольких мужчин средних лет.


- Ты...


Многие из них сразу же испугались.


- Вы, ребята, даже не собираетесь выказать нам, секте Цин Му, ни малейшего уважения! Отлично! Отлично!


Оба старика повернули головы и уставились на Мо Юаня. От них вышли сильное убийственное намерение и аура прирожденных экспертов, окутавших Мо Юаня.


Напасть на их учеников прямо у них на глазах... это было совершенно неуважительно по отношению к секте Цин Му.


Как эксперты, они, естественно, захотят, чтобы те заплатили огромную цену за свои действия!


- Глава секты, вы должны поддержать нас. У нас есть два прирожденных эксперта, а у них только один. И все же они осмелились распускать руки!


Стоявший рядом с ними мужчина средних лет сердито указал на Ван Сяня и его спутников.


- Мы обязательно поддержим вас в этом инциденте. Раз они посмели искалечить вас, я заставлю их заплатить цену в сто раз больше!


Оба старика сердито уставились на Мо Юаня. "Если ты не дашь нам сегодня хорошего объяснения, мы закопаем тебя, даже если ты прирожденный эксперт!"


- Два прирожденных эксперта? - Ван Сянь посмотрел на двух стариков из секты Цин Му и насмешливо улыбнулся.


- Вы что, ребята, хотите сравнить количество прирожденных экспертов? - спросил Ван Сянь насмешливым тоном.


- В подземном мире правят сильные. Тех, кто умер, потому что они оскорбили сильных, никто не будет жалеть!


Один из стариков холодно глянул на Ван Сяня и решительно потребовал: "Я даю вам пять секунд, чтобы дать нам удовлетворительный ответ. Неужели вы никогда не допускали мысли, что можете оскорбить секту Цин Му только потому, что у вас есть прирожденный эксперт!"


Два старика напустили на себя надменный вид и мрачно уставились на них.


- Вы хотите получить удовлетворительный ответ?


Мо Цинлун насмешливо улыбнулся им. Внезапно атмосфера вокруг него изменилась. Ужасающая и удушающая аура окутала стариков из секты Цин Му.


Мо Юань тоже выпустил свою ауру.


- Вы удовлетворены таким ответом? - Мо Цинлун смотрел на стариков с явным презрением.


- Хе-хе! Если вы все еще не удовлетворены!..


Чудо-врач Кровавый человек медленно вышел и холодно посмотрел на группу из секты Цин Му. "Давайте смахнемся, и вы увидите, кто сильнее!"


Пока он говорил, по его смокингу потекла кровь. Сильный запах крови распространился в сторону двух стариков из секты Цин Му.


- Что за?..


Когда два старика из секты увидели, что Мо Цинлун и чудо-врач Кровавый человек вышли вперед и направили на них свои ауры, они пришли в ужас.


В этот момент над ним пронеслась еще одна яростная аура.


- Плохо дело!


Столкнувшись с давлением четырех прирожденных экспертов, два старика окаменели, и это было ясно видно по их выражениям.


Внезапно их лбы покрылись испариной, и они невольно попятились назад.


Что же касается учеников, которые окружали их, то их тела полностью одеревенели.


Давление со стороны четырех прирожденных экспертов заставило их чувствовать себя так, словно на них давит гора. Их тела не могли сдержать легкой дрожи.


Бам! Бам!


Несколько более слабых учеников не смогли выдержать ужасающего и плотного давления, когда свалились на землю.


- Нам... очень жаль. Если наша секта Цин Му обидела вас, ребята, пожалуйста, простите нас!


Два старика из секты Цин Му покраснели, глядя на Мо Цинлуна, Мо Юаня, маньяка Цзи и чудо-врача Кровавого человека с ужасом.


Они никак не ожидали, что у другой стороны будет четыре прирожденных эксперта! Их было четверо!


Они все еще думали, что легко смогли бы подавить другого прирожденного эксперта, поскольку их было двое. Однако, к их удивлению, у другой стороны было четыре прирожденных эксперта!


Это в два раза больше, чем у них.


Это... кого же, черт возьми, оскорбили их ученики?


Два старика из секты Цин Му немедленно взмолились о пощаде. Четыре прирожденных эксперта могли бы легко уничтожить их секту Цин Му.


- Хе-хе. Поскольку мы дали вам удовлетворительный ответ, должны ли вы дать и нам удовлетворительный ответ? - насмешливо спросил Мо Цинлун, глядя на двух стариков из секты.


- Мы...


Два старика выглядели противоречивыми, когда они стиснули зубы, выдерживая ауру четырех прирожденных экспертов.


Окружающие ученики секты Цин Му были в ужасе.


Что же касается тех немногих мужчин средних лет, то они были совершенно ошарашены и лежали ничком на земле.


Они не ожидали, что из-за избалованного ребенка они нарвутся на таких ужасных врагов.


Четыре прирожденных эксперта!


- Даю вам пять секунд на размышление!


Мо Цинлун вернул эти слова обратно двум старикам.


Бам! Бам! Бам!


Оба старика были полны горечи. Они стиснули зубы, переглянулись и замахали руками.


Потоки энергии обрушились на тех немногих мужчин средних лет, которые раньше были калеками.


- Ах!


Снова раздались вопли ужаса. Несколько мужчин средних лет сильно дрожали. Их глаза были полны отчаяния.


Их Эликсирные поля были разрушены ранее, и теперь их конечности были искалечены стариками из их секты.


Это заставило их чувствовать себя так, словно они попали в ад.


Если бы только мы не трогали их!


Раскаяние и сожаление переполняли группу мужчин средних лет.


Если бы они не трогали эту группу ужасных людей, то ни их Эликсирные поля, ни их конечности не были бы искалечены.


На их лицах застыло страдание.


В конце концов, в подземном мире правят сильные.


Если бы вы оскорбили эксперта, когда у вас нет сил, ваш конец был бы трагичным.
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Глава 265



Глава 265: Священный клан.


Толпа, собравшаяся перед отелем, привлекла внимание многих людей.


В частности, сегодня, когда новость об уничтожении Дворца Пламени распространилась повсюду. Сюда устремились многочисленные влиятельные семьи и секты из окрестностей.


Те, кто приехал раньше, были удивлены тем, что увидели у входа в отель.


- А? Разве это не чудо-врач Ван? И эти несколько прирожденных экспертов... разве не его подчиненные?


- Ну конечно. Я уже говорил, что подчиненные чудо-врача Вана были теми, кто во время паломничества боролся с Дворцом Пламени.


- Чудо-врач Ван, кажется, в хороших отношениях с этими прирожденными экспертами!


- Это секта Цин Му. Почему они спровоцировали чудо-врача Вана и его людей? Неужели они роют себе могилы? Разве они не знают, что Ван Сянь и его люди достаточно хороши, чтобы пойти против Священной секты?


- Похоже, что некоторые ученики секты Цин Му оскорбили Ван Сяня и его группу. *Вздох*, секта Цин Му проверяет свою удачу. Учитывая силу чудо-врача Вана и тех немногих, кто его окружает, они сравнимы с первоклассной силой!


- У чудо-врача Вана очень сильные связи. Секта Цин Му имеет только двух прирожденных экспертов, и все же они спровоцировали его?


Большинство из тех, кто прибыл раньше, посещали паломничество Дворца Пламени. Когда зрители увидели, что произошло, они шепотом обменялись своими замечаниями.


Когда ученики секты Цин Му подслушали разговоры зевак, их лица стали зелеными.


Чудо-врач Ван из Ривертауна.


Возможно, раньше они не обращали внимания на это имя. Но после того, что случилось вчера, это имя уже распространилось по всем окрестным провинциям.


Он был чудо-врачом, который осмелился пойти против Дворца Пламени, поставив их в неловкое положение.


Секта Цин Му действительно оскорбила такое существо?


Черт возьми, он даже не боялся пойти против Священной секты, не говоря уже о секте Цин Му.


Даже пять-шесть сект Цин Му не могли сравниться с Дворцом Пламени.


- Джентльмены, вы довольны?


Два старика из секты Цин Му выглядели ужасно. Они опустили головы и с уважением спросили.


Ван Сянь пошел вперед и сказал "Пойдемте!"


Окружающие ученики секты Цин Му поспешно расступились, провожая их со страхом и уважением.


- Отныне ты будешь моим неофициальным учеником! - безразлично сказал Ван Сянь Сяо Жэню.


- Благодарю вас, мастер. Меня зовут Сяо Жэнь. Это моя сестра, Лю Мэнсин!


- А? Она твоя биологическая сестра?


- Да, мастер. Я взял фамилию моего отца, а моя сестра - фамилию моей матери!


- Сестра, белый свет, который ты выпустила на днях, был впечатляющим. Ты можешь меня научить этому? Я хочу стать твоей ученицей!


Сяо Жэнь и Лю Мэнсин находились в приподнятом настроении, разговаривая с Ван Сянем и Сунь Линсю.


Вскоре их голоса и фигуры постепенно удалились.


Ученики секты Цин Му испустили глубокий вздох облегчения. Они с трудом переводили дыхание.


Два старика из секты Цин Му вытерли пот со своих лбов.


"Как они вообще могли спровоцировать такое властное существо!"


Затем они холодно посмотрели на лежащих на земле мужчин средних лет.


...


Большой роскошный автобус мчал из города Пламени в Ривертаун на огромной скорости.


Ван Сянь держал в машине руководства.


Эти руководства были взяты у тех людей из Деноминации Бога Огня, которые включали в себя искусство культивирования Дворца Пламени и Деноминации Бога Огня.


Это были первоклассные руководства.


Но от них не было никакой пользы для Ван Сяня. Он бросил взгляд на Сяо Жэня, который выглядел сдержанным, стоя рядом с ним.


- Ты тоже практикуешь огненное руководство? Твоё искусство культивирования неслабое! - спросил Ван Сянь, глядя на него.


- Да, мастер! - ответил Сяо Жэнь, кивая головой. Но он быстро опустил голову. "Оно из семьи моего отца".


- Семьи? - Ван Сянь кивнул. "Откуда ты?"


- Из Шан Цзина; семья Сяо из Шан Цзина. Мы пришли из огромной семьи, известной как Священный клан! - Сяо Жэнь ответил без малейшего колебания.


- Священный клан, Шан Цзин?


В его глазах вспыхнуло неожиданное сияние.


Шан Цзин, столица страны, когда-то был древним городом, где жили императоры. Теперь же он стал одним из городов с самым прочным фундаментом в стране.


Шан Цзин, место, где, как известно, собирались скрытые таланты и эксперты.


В этой стране Священная секта представляла собой не секту, а скорее Священный клан.


Однако Священные кланы были довольно редки по сравнению с сектами Святого класса.


Кроме того, каждый Священный клан был могущественной семьей с многовековым наследием. Ученики в клане могли поразить тысячи!


Священные кланы были ничуть не слабее Священных сект, они были еще более сплоченными и сильными.


- Запомни эти искусства культивирования огня!


Говоря это, Ван Сянь схватил Сяо Жэня за руку и внимательно осмотрел его.


Его телосложение считалось неплохим, но оно все еще было далеко по сравнению с Прирожденным телом.


Но Ван Сянь не разблокировал его восемь необычных меридианов с помощью своей драконьей энергии. У него был план.


Сяо Жэнь был всего лишь его неофициальным учеником, и он не хотел превращать его в дракона. Так что Сяо Жэнь будет всего лишь человеческим учеником.


- Да, мастер!


Сяо Жэнь показал свое волнение, когда он резко кивнул головой Ван Сяню. Он взял руководства и начал читать их в сторонке.


Ван Сянь удовлетворенно кивнул. Он теребил свой палец с танцующим на нем шаром синего пламени.


Даже если ты всего лишь неофициальный ученик, я помогу тебе возвыситься над Священными кланами. Как некомпетентный мастер... я... это пламя - мой подарок тебе!


Ван Сянь задумался, глядя в другую сторону.


Лю Мэнсин сидела рядом с Сунь Линсю, наблюдая за ней водянистыми глазами.


Эта девочка хотела обладать силой, чтобы в будущем лечить раны своего брата.


Сунь Линсю осмотрела ее тело, прежде чем наконец согласится.


Автобус быстро вернулся в город. Маньяк Цзи почтительно попрощался с Ван Сянем.


Увидев возможности и силу Ван Сяня, он был в полном восторге.


Он не мог себе представить, как Ван Сянь мог превратить шар в Божественного дракона и убить восемь могущественных прирожденных экспертов.


- Старина Мо, тут недалеко есть еще одна вилла. Иди и купи эту виллу, чтобы Сяо Жэнь, его сестра и вы, ребята, могли остаться там, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну.


- Да, молодой мастер!


Его вилла была переполнена людьми. Ван Сянь не хотел, чтобы слишком много людей мешали его счастливой сексуальной жизни.


- Девочка, я почти столетие скитался по свету. Каждый, кто видит меня, должен обращаться ко мне "Суй Хуан" в знак уважения. После того как ты вступишь в Священный клан семьи Суй, никто не посмеет запугивать тебя. Все парни в семье Суй - выдающиеся люди. Ты можешь сделать свой выбор!


- Ты можешь выйти замуж за кого угодно. В будущем все члены семьи Суй будут относиться к тебе с уважением!


- Кроме того, я дам тебе почувствовать мою силу. Только не пугайся. Ха-ха!


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь и группа людей приблизились к вилле, оттуда послышался ликующий голос старика.


От него шло угнетение.
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Глава 266



Глава 266: Могущественный старик.


Сильная аура образовала поле.


Поле было пугающим с огромной энергией, от которой у них по спине пробежали мурашки.


Ван Сянь и его группа были потрясены, увидев такое мощное поле в тот момент, когда они приблизились ко входу в виллу.


Мо Цинлун, Мо Юань и вся группа мгновенно стали бдительны и осторожно вошли внутрь.


Ван Сянь слегка нахмурился и был поражен тем, что увидел.


В этот самый момент все пространство перед ним, казалось, находилось внутри огромной печи. Стоя снаружи, он все еще ощущал обжигающее ощущение.


- Эта аура... может быть, это эксперт сферы Дан?


Мо Цинлун был поражен, когда его пристальный взгляд остановился на человеке перед ним.


- Ну как? Увидела, как я силен? Эй, девочка, если ты выйдешь замуж за члена моей семьи Суй, я не только дам тебе огромную власть, но и дам тебе силу! Подумай об этом! - снова раздался голос старика. В его тоне сквозила надменность.


Стоя снаружи, Ван Сянь услышал этот голос, когда медленно входил в виллу.


Оказавшись на заднем дворе, он увидел старика в желтом халате, стоявшего посреди двора.


Перед ним стояли Сяо Юй, Гуань Шуцин и старейшина Фэн, потрясенно глядя на старика.


Старик пристально смотрел на Гуань Шуцин, и было ясно, что его предыдущие слова предназначались ей.


- Сяо Сянь!


Увидев входящего Ван Сяня, Гуань Шуцин тут же радостно побежала к нему.


- А?


Старик нахмурился, увидев реакцию Гуань Шуцин. Он повернулся и принялся внимательно разглядывать Ван Сяня.


Ван Сянь бесстрастно взглянул на старика в желтом халате и спросил Гуань Шуцин: "В чем дело? Кто этот старикашка?"


Гуань Шуцин игриво высунула язычок и ответила: "Этот человек - наш благодетель".


- Благодетель? - Ван Сянь удивился и нахмурил брови.


- Я не сказала тебе об этом, когда ты позвонил утром, потому что боялась, что ты будешь волноваться за нас. Через некоторое время я расскажу тебе все подробности, - тихо пробормотала Гуань Шуцин.


- Эй, малыш, тебе лучше выбирать слова с умом.


Старик прищурился и глянул на Ван Сяня. Он был недоволен тем, что Ван Сянь использовал слово "старикашка". Затем он, посмотрев на Гуань Шуцин, продолжил: "Эй, девочка, это твой парень? Он не имеет ничего, чтобы выделятся. Любой ребенок из моей семьи Суй более выдающийся, чем он. Хмм. Я приведу своих детей в течение следующих двух дней, чтобы ты посмотрела на них!"


- Дедушка, у меня уже есть Сяо Сянь. Пожалуйста, не пытайтесь сватать меня с другими, иначе я действительно рассержусь, - недовольно ответила Гуань Шуцин, выслушав слова старика.


- Девочка, я делаю все это для твоего же блага. С твоим талантом в будущем ты не будешь на том же уровне, что и он. Вы, ребята, принадлежите к разным мирам, - тут же напомнил старик Гуань Шуцин.


- Ладно, старикашка. Если ты позовешь сюда членов своей семьи Суй, я сделаю так, что они останутся в Ривертауне навсегда! - бесстрастно сказал Ван Сянь старику.


Если бы Гуань Шуцин не сказала, что он их благодетель, Ван Сянь, скорее всего, превратил бы этого старика в кровавый туман.


- Тск!


Слова Ван Сяня застали старика врасплох. Его улыбка медленно исчезла, когда он посмотрел на Ван Сяня.


Обжигающе горячая и ужасающая аура, похожая на печь, собралась над Ван Сянем.


Одной лишь мыслью старик мог позволить ей упасть.


Обычный человек растаял бы под такой аурой.


Ван Сянь чувствовал себя так, как будто над ним было солнце, и давление было несравненно страшным.


Он слегка нахмурился и холодно посмотрел на старика. Затем поток драконьей энергии пронзил печь над его головой и устремился к старику.


- Похоже, этот старик ищет своей смерти!


Мо Цинлун, Мо Юань, Сунь Линсю и чудо-врач Кровавый человек окружили старика и устремили на него свои ауры.


- Что?


Старик поразился и недоверчиво уставился на Ван Сяня. После этого он взглянул на Мо Цинлуна, Сунь Линсю и остальных.


Выражение его лица постоянно менялось.


Аура, испускаемая молодым человеком перед ним, легко пробила его поле. Это произвело на него большое впечатление.


Поле... это было его поле! А аура этого молодого человека... это... это...


Кроме Ван Сяня, его окружали еще четыре человека. Ни один из них тоже не был слаб.


Это же всего лишь маленький Ривертаун... как такое может быть!


Старик думал, и выражение его лица менялось. Через несколько десятков секунд его рот слегка дернулся, и на его лице снова появилась улыбка. "Ха-ха, никогда бы не подумал, что в маленьком Ривертауне может скрываться столько экспертов. Меня зовут Суй Хуан. Извините за вторжение! Это судьба свела нас вместе!"


Когда старик заговорил с улыбкой и беззаботным тоном, аура вокруг него изменилась.


Казалось, что прежней напряженной атмосферы вообще не существовало.


Ван Сянь бесстрастно посмотрел на старика и убрал свою ауру.


- Ха-ха, девочка. Ты действительно та, кого я очень уважаю. Даже твой парень такой невероятный. Я могу сказать, что вы двое действительно любите друг друга и счастливы вместе.


Старик рассмеялся и сохранил искреннюю улыбку. "Однако я действительно высоко ценю твой талант. Я, Суй Хуан, искренне надеюсь взять тебя к себе в ученики".


Гуань Шуцин была ошеломлена, но еще больше его потрясло то, как быстро изменилось отношение старика.


Ван Сянь еще раз взглянул на старика, прежде чем сказать Гуань Шуцин: "Пойдем внутрь!"


- Хмм.


Старик стоял посреди заднего двора. Увидев их входящими на виллу, он слегка скривил губы.


Черт! Как в маленьком Ривертауне может быть кто-то настолько ужасающий? К тому же он еще так молод. Неужели я прожил свои сто лет напрасно?


Брови старика постоянно подергивались.


Я думал о том, чтобы выдать эту девушку замуж за члена семьи Суй. Кровные узы и семейные отношения связали бы ее. Теперь я могу выбрать только самую лучшую альтернативу. Я непременно должен взять ее к себе в ученики!


На лице старика появилось решительное выражение. В следующее мгновение он улыбнулся и последовал за ними на виллу.


- С какой опасностью вы, ребята, столкнулись вчера? - заботливо спросил Ван Сянь у Сяо Юй, Гуань Шуцин и старейшины Фэн.


- Несколько экспертов в полушаге от прирожденной сферы устроили нам засаду. Лидер секты Тан предположил, что они были из Дворца Пламени, - ответила старейшина Фэн.


- Они практиковали искусство культивирования атрибута огня и, вероятно, были экспертами в полушаге от прирожденной сферы!


В этот момент снова зазвучал голос старика. Он посмотрел на Ван Сяня и продолжил с улыбкой: "Брат, ты можешь и не знать об этом. Ситуация была действительно опасной".


- Четыре-пять экспертов в полушаге от прирожденной сферы загнали их в угол. Тот лидер небольшой секты не мог даже справиться с одним экспертом в полушаге от прирожденной сферы. Как раз в тот момент, когда их всех собирались убить, я случайно оказался поблизости. Я немедленно вмешался и спас их. Если бы не я, это дело стало бы еще более опасным.


Старейшина Фэн молча кивнула головой. Все произошло именно так, как описал старик.


- Дворец Пламени?


Ван Сянь слегка нахмурился и посмотрел на старика, чтобы поблагодарить его. "Спасибо тебе за то, что спас их!"


- Ах, не за что. Если ты хочешь выразить свою благодарность, то пусть твоя девушка... эта девочка... станет моей ученицей!


- Брат, пожалуйста, не пойми меня неправильно. Я говорю о том, чтобы просто взять ее в ученики. Мои дети никогда не смогут сравниться с тобой. Позволь мне взять эту девушку в ученики, и я буду усердно руководить ею и воспитывать ее, чтобы она стала экспертом!


Этот старик пытался что-то получить, используя свою помощь!
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Глава 267



Глава 267: Смерть драконианцев. (1)


Гуань Шуцин, Сяо Юй и все остальные молча смотрели на старика.


Старик пришел с властной силой; он был горд и вел себя как ребенок.


Когда он пришел к ним на помощь, он отметил Гуань Шуцин, сказав, что найдет ей бойфренда, чтобы она могла выйти замуж за члена семьи Суй.


Сейчас же он хотел взять ее в качестве ученика. Его частая непоследовательность не соответствовала его имиджу эксперта. Поэтому они были лишены дара речи по этому поводу.


И он был довольно забавным.


Также этот старик был их благодетелем.


Ван Сянь тоже молча смотрел на старика.


У старика не было ни достоинства, ни характера, как у эксперта. Вместо этого он больше походил на мошенника, пытающегося получить прибыль от долга благодарности.


- Я не думаю, что она нуждается в твоем руководстве, - сказал Ван Сянь без всякого волнения в голосе, поскольку у него не было хорошего первого впечатления об этом старике.


- А почему? У меня есть десятилетний опыт преподавания. Некоторые из моих учеников теперь являются экспертами в некоторых регионах. У меня огромный педагогический опыт, и ты не можешь сравнить меня ни с одним обычным человеком.


- У меня есть все ресурсы и сокровища для культивирования. Ах да, - сказал старик, с улыбкой вытаскивая что-то из кармана. "Девочка, знаешь... что это? Смотри!"


- Этот эликсир красоты я сделал. После его приема твоя кожа станет гладкой, как у младенца. В те годы все хорошенькие девушки в Шан Цзине были без ума от моих эликсиров. Он просто бесценен. Возьмите, попробуйте!


Пока старик говорил, он достал еще несколько пилюль и протянул по одной старейшине Фэн, Сяо Юй и Сунь Линсю.


Сунь Линсю покрутила ее в руке, и светлая энергия вспыхнула на ней. С улыбкой на лице она сказала: "Спасибо!"


- Всегда пожалуйста. Моя сильная сторона - это очищение эликсиров. Очищение эликсиров - это объединение различных духовных трав для получения более эффективных эликсиров. Девушка, если ты примешь меня в качестве своего учителя, то сможешь очищать этот эликсир красоты сама! - похвастался старик перед Гуань Шуцин.


- Правда?


Глаза Гуань Шуцин блеснули, когда она поддалась искушению.


Каждая девушка стремится к молодой внешности.


- Конечно. Зачем мне обманывать кучу девчонок? Стань моим учеником, и в будущем ты сможешь получать столько эликсиров, сколько захочешь. Ты сможешь сохранить свою нынешнюю красоту даже в возрасте пятидесяти-шестидесяти лет.


Старик продолжал ее искушать.


Он не колеблясь раскрыл то, на что был способен, точно так же, как он хотел, чтобы Гуань Шуцин вышла замуж за члена семьи Суй.


Ван Сянь улыбнулся. В последние дни он тоже обнаружил уникальность телосложения Гуань Шуцин.


Он размышлял, имеет ли это какое-то отношение к спариванию с его драконьим телом.


- Шуцин, тебе решать!


Ван Сянь не принял за нее никакого решения, так как старик Суй Хуан обладал огромной силой.


Судя по его виду, он искренне хотел взять Гуань Шуцин в ученики.


- Ох...


Гуань Шуцин колебалась.


- Девочка, чего ты ждешь? Непобедимый и заботливый учитель находится прямо перед тобой!


Старик пристально посмотрел на Гуань Шуцин.


- Я не хочу уезжать из Ривертауна...


- Тебе вовсе не обязательно уезжать из Ривертауна. Это очень тривиальный вопрос. Я привык бродить. Отныне я могу поселиться в Ривертауне.


- Но... мне надо ходить в универ.


- Все в порядке. Учитывая твой талант, будет достаточно, если ты будешь заниматься этим каждый день после занятий.


- Я... Я...


Гуань Шуцин продолжала колебаться, так как никак не могла решиться.


- Девочка, это подарок от твоего мастера. Через несколько дней ты поедешь со мной в Шан Цзин на официальную церемонию принятия в ученики. Не беспокойся. Это займет самое большее два дня!


Увидев колеблющуюся Гуань Шуцин, старик достал из кармана браслет.


Браслет был огненно-красного цвета с изображением Феникса.


- Это браслет Пылающего Феникса, который имеет атрибут огня. Он может образовывать огненное кольцо во время атак. Если ты нанесешь неожиданный удар, то прирожденный эксперт обязательно будет серьезно ранен. Ученица моя, надень его на свою руку!


Старик сам себя провозгласил мастером, когда вручил ей подарок.


Гуань Шуцин взяла его, не осознавая этого.


- Ха-ха, девочка. Теперь ты должна обращаться ко мне как к своему мастеру, - возбужденно сказал старик.


Ван Сянь улыбнулся без всяких комментариев. Он посмотрел на Сяо Жэня: "Иди сюда. Как мой неофициальный ученик, я тоже подарю тебе кое-что".


- Да, мастер!


Сяо Жэнь кивнул и сразу же подошел.


Ван Сянь щелкнул пальцем, и из его руки вырвалось синее пламя. Он окружил его энергией дракона и ввел его в тело Сяо Жэня.


- Это же!..


Старик уставился на него широко раскрытыми глазами. Он недоверчиво смотрел на синее пламя в руке Ван Сяня.


- Небесное Пламя. Это же Небесное Пламя!


Небесное Пламя вошло в Эликсирное поле Сяо Жэня. Ван Сянь слегка пошевелил ладонью, и появился Драконий жемчуг, медленно зависнув над Сяо Жэнем.


- Я использую духовный ад, чтобы очистить твое тело. Тебе надо циркулировать свою внутреннюю энергию, чтобы интегрироваться с синем пламенем. Используй синее пламя для замены других огненных элементов. Тебе будет больно! - бесстрастно сказал Ван Сянь Сяо Жэню.


Сяо Жэнь с силой кивнул головой. "Мастер, я не боюсь боли!"


- Хорошо. Сядь на пол и скрести ноги, - сказал Ван Сянь. Драконий жемчуг медленно вырос до размеров баскетбольного мяча и повис над головой Сяо Жэня.


Огненная энергия потекла в его тело, чтобы удалить его нечистоты!


- Это... Духовный огненный шар очищающий тело!


Старик широко раскрыл глаза, и на его лице показалось потрясение. Выражение его лица резко изменилось.


Старик взглянул на Ван Сяня и безудержно выпалил: "Ну и задира же ты!"


Все вокруг него лишились дара речи, когда услышали это от эксперта.


Старик, пристально смотря на ученика другого человека, заверил Гуань Шуцин: "Ученица моя, это синее пламя не годится для очищения эликсиров. Я достану тебе Небесное пламя, которое подойдет для этого. У нас тоже есть такой Духовный огненный шар!"


- Использование духовного ада для очищения тела - это слишком болезненно. У меня есть способ. Тебе даже не придется искать Небесное пламя!


В будущем он превратит Гуань Шуцин в дракона.


Как только она станет драконом, Небесное пламя не будет ей особо полезно.


Именно по этой причине он не передал Гуань Шуцин Небесное пламя.


Старик недовольно скривил губы и посмотрел на Ван Сяня. Он пробормотал: "Она моя ученица!"


- Мастер, он же мой парень! - тихо прошептала Гуань Шуцин рядом со стариком.


Лицо старика потемнело, и он больше ничего не сказал, так как был возмущен.


Дело в том, что весь Шан Цзин пришел бы в восторг, если бы Суй Хуан объявил, что собирается принять ученика. Но теперь ему нужно было не только уговаривать свою ученицу, но и выслушать мнение ее бойфренда.


Черт возьми, если бы ее бойфренд не был таким крутым парнем, разве он был бы унижен?


- Сяо Сянь, это тот ученик, которого ты только что принял? - спросила Гуань Шуцин с нескрываемым любопытством. Она подошла к Ван Сяню и посмотрела на Сяо Жэня, чьи щеки покраснели от невыносимой боли.


- Он не так уж плох.


Ван Сянь с улыбкой кивнул.


С другой стороны, выражение лица Мо Юаня изменилось, как только он ответил на звонок.
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Глава 268



Глава 268: Смерть драконианцев. (2)


Вилла стала более оживленной с большим количеством людей в ней, и Сяо Жэнь все еще проходил крещение Драконьим жемчугом.


Он, по крайней мере, станет Мастером боевых искусств 6-го уровня после крещения энергией Драконьего жемчуга в сочетании с Небесным пламенем, синим пламенем.


Пятнадцатилетний подросток, который был Мастером боевых искусств 6-го уровня... этот талант легко можно считать демоническим.


Даже Святые из Священных сект или кланов могли не обладать такой силой в этом возрасте.


Суй Хуан оттащил Гуань Шуцин в сторонку, чтобы объяснить ей, как культивировать и очищать эликсиры.


Мо Юань почтительно подошел к Мо Цинлуну и доложил о случившемся.


- Мы не смогли связаться с ними. Может быть, они столкнулись с несчастным случаем?


Услышав вопрос Мо Юаня, Мо Цинлун нахмурился. Он посмотрел на Ван Сяня, который разговаривал с Сяо Юй, прежде чем ответить: "Тщательно расследуй это дело. Если они столкнулись с неприятностями, найди виновника!" В глазах Мо Цинлуна промелькнул опасный огонек.


В полдень вся группа пообедала вместе. Суй Хуан беззастенчиво сидел рядом с ними. Он даже попросил Ван Сяня предоставить ему комнату на вилле, чтобы он мог остаться здесь.


Естественно, Ван Сянь безжалостно отказал ему. Вместо этого Ван Сянь позволил ему остаться с Мо Цинлуном и остальными на соседней вилле.


Он ни за что не позволит старику жить на своей вилле и разрушить их личную жизнь.


Во второй половине дня группа отправилась на крышу виллы, чтобы отдохнуть. Мо Цинлун и Мо Юань подошли к Ван Сяню и торжественно доложили: "Молодой мастер, с двумя нашими драконианцами случилось что-то плохое!"


- А? - Ван Сянь, который лежал под зонтиком и смотрел на Гуань Шуцин и Сяо Юй на яхте неподалеку, удивился и сел.


- Что случилось? - его брови слегка нахмурились, когда он посмотрел на дуэт и спросил.


- Молодой мастер, хотя драконианцы разделились, чтобы бродить по подземному миру, мы поддерживали связь. Нормой было созваниваться один раз в три дня, - сказал Мо Юань.


Прежде чем продолжить, он посмотрел на Ван Сяня: "Вчера мы не смогли связаться с двумя нашими братьями. Драконианцы, которые отвечают за расследование этого дела, подтвердили, что с ними произошел несчастный случай!"


- С двумя драконианцами произошел несчастный случай?


Ван Сянь стал немного мрачен.


Пятьдесят драконианцев были его самыми преданными подчиненными. Они оставались с ним с самого его возвышения.


И вот теперь двое из них умерли.


Хотя просить их бродить по подземному миру было в определенной степени рискованно, Ван Сянь все же пришел в ярость, узнав об их смерти.


- Кто их убил? - мрачно спросил Ван Сянь.


- Этого мы не знаем. Мы не выяснили, кто был виновником, но нам известно, что они погибли во время выполнения миссии, - Мо Юань покачал головой и добавил: "Мы нашли миссию. Это была миссия, связанная с защитой, и награда была велика".


Мо Цинлун протянул Ван Сяню мобильный телефон.


Ван Сянь взял телефон и посмотрел на миссию.


Она выглядела так же, как и любая обычная миссия, связанная с защитой. Срок защиты составлял всего два месяца, но вознаграждение составляло 200 миллионов.


Награда была действительно хороша, но требования к силе телохранителей тоже были очень высоки. Миссия требовала 9-го уровня или более сильных мастеров, и если миссия провалится, то никакой награды не будет.


Миссия, в которой Мастер боевых искусств 9-го уровня может умереть? Кроме того, с силой драконианцев им не нужно бояться экспертов в полушаге от прирожденной сферы! Ван Сянь нахмурился, перечитывая детали миссии.


- Принимая во внимание силу Мо Эрсэна и Мо Саньи, они никак не могли быть убиты, если бы не было пяти-шести экспертов в полушаге от прирожденной сферы, атакующих их вместе, или вовлеченных прирожденных экспертов, - продолжил Мо Цинлун. "Согласно информации, которую мы собрали, есть еще два эксперта 9 уровня, которые приняли эту миссию. Все они погибли. Я думаю, что здесь замешан прирожденный эксперт!"


- Неужели у нас ничего нет на врага? - спросил Ван Сянь, нахмурившись.


- Мы еще ничего не знаем. Возможно, подавший миссию и тот, кого они охраняли, что-то знают. В настоящее время мы ведем расследование, - ответил Мо Цинлун.


- Тщательно расследуйте это дело. Мы обязательно должны найти виновника и отомстить за наших братьев! - приказал Ван Сянь.


Ему было все равно, кто враг и почему они убили двух драконианцев. Эта вражда должна быть отомщена.


- Да, молодой мастер! - Мо Цинлун и Мо Юань кивнули головами и немедленно ушли.


Ван Сянь снова посмотрел на миссию в мобильном. Подавший эту миссию не прятался. Его звали Тан Цзюйчао, самый богатый человек провинции Гуй с активами примерно в 70 миллиардов.


Он был крайне успешным бизнесменом. Однако эта миссия состояла не в том, чтобы защитить его самого, а в том, чтобы защитить его дочь.


Ван Сянь погрузился в глубокое раздумье, читая об этой миссии. Он увидел, что вчера Тан Цзюйчао подал новую миссию.


Он нанимал экспертов в полушаге от прирожденной сферы, и вознаграждение составляло 500 миллионов.


500 миллионов за два месяца были исключительно привлекательной миссией.


Даже Ван Сяня могли соблазнить эти 500 миллионов, что говорить о некоторых прирожденных экспертов.


- Мастер! - в этот момент Сяо Жэнь и его сестра подошли и почтительно приветствовали Ван Сяня.


- Уже всё?


Ван Сянь внимательно оглядел тело Сяо Жэня с головы до ног, и на лице его появилось довольное выражение.


Мастер боевых искусств 6-го уровня! Пройдя через очищение Драконьим жемчугом, он теперь обладал силой Мастера боевых искусств 6-го уровня.


Хотя его тело все еще было худощавым, цвет лица существенно изменился. Его зрачки имели синий оттенок.


Ван Сянь слабо улыбнулся и сказал: "Поешь что-нибудь питательное ближайшие несколько дней".


- Ох да, - воскликнул Ван Сянь, глядя на Суй Хуана, стоявшего рядом с ним. "Старик, разве ты не разбираешься в очищении эликсиров? Позаботься о моем ученике и приготовь ему несколько эликсиров. Не стесняйся использовать духовные травы и лекарства в маленьком саду. Сделай немного и для Шуцин. И даже не пытайся оставить их себе!"


Суй Хуан, который случайно оказался в маленьком саду, наблюдая за различными духовными травами и лекарствами, был ошеломлен. Уголки его рта чуть заметно дрогнули.


- Эти духовные лекарства мне не по душе! - ответил Суй Хуан.


- Это... - как только Суй Хуан закончил свою предыдущую фразу, он спросил: "Брат, я хотел бы спросить тебя кое о чем. Свойства этих духовных лекарств совершенно различны. Как тебе удалось посадить их вместе, гарантируя их выживание?"


Суй Хуан был алхимиком и много знал о духовных лекарствах.


У семьи Суй тоже был сад с духовными лекарствами и травами. В его саду были даже духовные лекарства шестого уровня. Однако разведение духовных лекарств было чрезвычайно хлопотным делом с чрезвычайно жесткими требованиями к окружающей среде.


Однако духовные лекарства с атрибутом огня могут расти вместе с духовными лекарствами с атрибутом воды в этом месте. Это было чертовски удивительно для него!


- Ну, не знаю. Они просто выжили после того, как я их туда посадил, - бесстрастно ответил Ван Сянь и откинулся на спинку стула.


Духовные лекарства действительно предъявляли жесткие требования к своему окружению. Однако Ван Сяню просто нужно было регулярно питать их энергией Лазурного дракона, чтобы они выжили. Кроме того, их рост также был бы более быстрым с питанием энергией Лазурного дракона.


- Если тебе нечего делать, просто отдыхай или занимайся самосовершенствованием. Что же касается вопроса о самосовершенствовании, то следуй за девушкой своего мастера. Кроме того, прислушивайся к учению этого способного старика. Он человек с многолетним опытом, - сказал Ван Сянь Сяо Жэню.


Сяо Жэнь посмотрел на своего мастера и старика в сторонке, прежде чем сказать: "Да, мастер!"


Черт возьми!


Лицо Суй Хуана помрачнело. Ты не ответил на мой вопрос, когда я спросил тебя о разведении духовных лекарств. И все же ты перекладываешь обучение своего ученика на меня?
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Глава 269



Глава 269: Месть.


Ван Сянь не умел учить. У него не было такой возможности, и у него была система культивирования. Поэтому он не мог учить, даже если бы захотел.


Поскольку здесь присутствовал грозный эксперт, Ван Сянь просто заставил Сяо Жэнь следовать за учителем Гуань Шуцин.


Он считал, что это будет лучше, чем учить Сяо Жэня самому.


После спокойного дня Мо Цинлун и Мо Юань вернулись вечером.


- Как все прошло? - спросил Ван Сянь, как только они вошли.


- Молодой мастер, это немного сложно!


Мо Цинлун слегка нахмурился. "Судя по последним сведениям, которые мы получили, дочь самого богатого человека провинции Гуй, Тан Цзюйчао, кажется, является ученицей одной из Священных сект, секты Небесного звука. Сейчас они выбирают себе Святого и Святую. Они должны испытать внешний мир и накопить достаточно сил и опыта, прежде чем они смогут стать Святой и Святая".


- Пока дочь Тан Цзюйчао бродила, кто-то попытался убить ее. Он мог быть послан ее соперниками из той же секты или Тан Цзюйчао. В конце концов, чем больше силы получала его дочь, тем меньше препятствий он имел в своем бизнесе!


- Так много сторон вовлечено в это дело?


Ван Сянь нахмурился, потому что это стало бы гораздо сложнее, если бы речь шла о Священной секте.


Секта Небесного звука, в отличие от недавно поднявшегося Дворца Пламени, имела так кучу экспертов, что даже Мо Цинлун и Мо Юань должны были быть осторожны.


- Убийцы могут быть не из Священной секты. Они могут быть из какой-нибудь организации убийц, - добавил Мо Цинлун, слегка нахмурив брови. "Если мы хотим отомстить, нам нужно получить кое-какую информацию от дочери Тан Цзюйчао. Иначе нам будет трудно узнать, кто наши враги!"


В глазах Ван Сяня вспыхнуло сияние. "Нам надо отомстить за них".


- Молодой мастер, есть выход. Мы с Мо Юанем примем миссию Тан Цзюйчао и свяжемся с его дочерью для получения дополнительной информации, - сказал Мо Цинлун.


- Я пойду с вами, ребята!


Ван Сянь немного поколебался, прежде чем принять решение. "Пусть остальные драконианцы будут осторожны. Нам не нужны еще смерти".


- Да, молодой мастер. Я приму эту миссию сегодня вечером. Завтра мы поспешим в провинцию Гуй, - кивнул Мо Цинлун.


- Отлично!


Ван Сянь тоже кивнул. "Отправимся".


- Да!


Мо Цинлун и Мо Юань ушли, а Ван Сянь погрузился в свои мысли.


Вечером Ван Сянь предупредил Сяо Юй и Гуань Шуцин, что будет занят в ближайшие несколько дней. Он оставил Сяо Жэнь в руках Суй Хуана.


Суй Хуан был возмущен.


Будь ты проклят за то, что сделал из меня няньку.


Но мысль о том, что его ученик обладает огромным талантом, удержала его от жалоб после бормотания.


На следующее утро Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань вылетели в провинцию Гуй.


Сунь Линсю вместе с чудо-врачом Кровавым человеком официально начали бизнес в медицинском центре Божественного дракона.


Провинция Гуй находилась примерно в тысяче километров от Ривертауна. Это была довольно далекая и менее экономически развитая провинция.


В провинции Гуй было много горных хребтов.


Тан Цзюйчао являлся самым богатым человеком в провинции Гуй. Столица провинции Гуй, город Ву, была не шумным городом второго уровня.


Несмотря на то, что город не был шумным, он был прекрасен.


- Молодой мастер, согласно инструкции миссии, мы должны отправиться на виллу Тан Цзюйчао для проверки! - сказал Мо Цинлун Ван Сяну.


- Нам нужно пройти проверку? - Ван Сянь не был уверен, так как это была его первая миссия.


- Да, молодой мастер. Они хотят проверить, способны ли мы выполнить эту миссию. А после проверки будет отбор!


Мо Цинлун кивнул. "500 миллионов за каждого из четырех отобранных кандидатов. Это в общей сложности 2 миллиарда. Такая огромная сумма денег может соблазнить некоторые первоклассные силы".


- Возможно, здесь будут и некоторые прирожденные эксперты.


Награда в размере 500 миллионов была немаленькой суммой для Мастеров 9-го уровня или прирожденных экспертов. Поэтому некоторым ученикам из могущественных сил стоило взяться за эту миссию.


Ван Сянь кивнул, и все трое взяли такси до района вилл города Ву.


Город Ву был назван в честь гор. Десятки огромных горных хребтов были окружены роскошными виллами.


Тан Цзюйчао жил в одном из самых больших районов вилл в регионе, окруженном пышными деревьями и прекрасными пейзажами.


Вилла занимала половину горной вершины, и ее можно считать поместьем.


Все трое подошли ко входу на виллу и представились.


Семь-восемь охранников, одетых в черное, осматривали всех у входа.


Казалось, они имели оружие.


Оружие представляло угрозу для обычных Мастеров боевых искусств. Даже прирожденные эксперты не могли блокировать интенсивный артиллерийский обстрел.


Только те, кто были известны как Бессмертные Земли, эксперты сферы Дан, могли игнорировать это.


Но если бы это была ядерная бомба, то даже эксперты сферы Дан были бы уничтожены.


Ван Сянь понятия не имел, есть ли еще какое-нибудь специальное оружие для нападения на отдельных экспертов.


Число охранников росло по мере того, как они входили на виллу. Это была огромная вилла, которая была в семь-восемь раз больше той, что была у Ван Сяня на берегу моря.


"Только самый богатый человек в провинции может владеть этой виллой!"


Ван Сянь оценивающе оглядывался по сторонам с оттенком шока на лице. Эта была вилла истинного богача.


- Пожалуйста, следуйте за мной!


Охранник в черном прошел вперед и подошел к фасаду виллы.


Там был огромный бассейн и открытое пространство перед ним.


В это время на открытом пространстве находилось от двадцати до тридцати человек.


- Пожалуйста, подождите здесь. Есть еще люди, которые придут! - сказал охранник в черном им об этом перед уходом.


Мо Цинлун обвел всех взглядом и заговорил низким голосом: "Все они - эксперты в полушаге от прирожденной сферы!"


Ван Сянь улыбнулся и спокойно ждал в углу.


- Много народу пришло!


В этот момент вошли еще четверо мужчин. Как только они посмотрели на окружающих их людей, на их лицах появилась насмешливая улыбка.


Один из четверых мужчин средних лет обвел всех взглядом и заговорил с сияющим лицом: "Не тратьте здесь свое время. Мы сами завершим миссию. Вы, ребята... можете возвращаться".


Каждый из них держал в руках по клинку и излучал резкую и яростную ауру.


- А?


Этот самоуверенный голос сразу же вызвал раздражение у многих людей.


Каждый был экспертом в полушаге от прирожденной сферы... чего им бояться?


- Четыре Небесных клинка?


Какой-то старик нетерпеливо повернул голову. Но когда он увидел четверку, то был слегка ошеломлен.


- Что? Четыре Небесных клинка. Это же Четыре Небесных клинка!


- Я не ожидал их прибытия. Разве они не из далекой провинции Бэйфэн?


- Четыре Небесных клинка, какое знакомое имя!


Все посмотрели на четверку с торжественным выражением лица!
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Глава 270



Глава 270: Кто еще?


- Четыре Небесных клинка - это четыре хорошо известных эксперта в полушаге от прирожденной сферы из провинции Бэйфэн. Однажды они вместе убили прирожденного эксперта!


- Что? Они настолько сильны?


- Эти четверо могут убить прирожденного эксперта? При обычных обстоятельствах десяти экспертам в полушаге от прирожденной сферы было бы трудно убить хотя бы одного прирожденного эксперта.


- Какая ужасающая сила!


Те, кто был в полушаге от прирожденной сферы в толпе, вытянули лица.


В подземном мире ходила поговорка: ваше существование будет подобно муравью, пока вы не вошли в прирожденную сферу. Хотя эксперты в полушаге от прирожденной сферы были сильны, они были ничто по сравнению с прирожденными экспертами.


Однако эти четверо мужчин однажды убили прирожденного эксперта. Это... было несравнимо страшно.


- Когда эти четверо мужчин используют свои техники Небесного клинка вместе, их сила просто невероятна. Они широко известны, и даже первоклассные силы не стали бы безрассудно шутить с ними, - прошептал кто-то в толпе.


Выражение лиц людей изменилось, когда они увидели, что каждый из четверки несет по изогнутому клинку и направляется к ним.


- Здесь довольно много экспертов! - с улыбкой заметил Ван Сянь.


Любой из этих людей может считаться экспертом.


Четыре Небесных клинка оглядели толпу и холодно произнесли: "Вы, ребята, еще не уходите? В таком случае вам, ребята, лучше быть осторожными, когда вы столкнетесь с нами через некоторое время!"


В этот момент все почувствовали, что давление на них усилилось. Они нахмурились и с горечью посмотрели на четверку.


Внезапное появление этих четырех экспертов существенно снизило их шансы на получение этой миссии.


- Все собрались? - прозвучал явно усталый голос.


В этот момент из виллы вышли три человека.


Один из них был мужчиной средних лет. Ему было около пятидесяти лет, и он был слегка полноват.


За ним по пятам следовали старик и великолепная дама.


У старика было все лицо в шрамах, и он выглядел устрашающе.


Что же касается той прекрасной дамы, то она была одета в длинное белое платье и несла с собой зеленую цитру. Ее длинные волосы были подвязаны точно так же, как у героинь из фильмов о прошлом.


Ее темперамент делал ее бессмертной. Она казалась не от мира сего и была очень привлекательна. Такая красота была редкостью в наше время.


- А?


Ван Сянь посмотрел на прекрасную даму и нашел ее знакомой.


Тан Иньсюань!


Когда он жил в общежитии, Ван Дахай часто говорил о ней. На самом деле этот негодяй даже ездил в другой город, чтобы просто посмотреть на нее.


Тан Иньсюань была певицей и музыканткой, специализирующейся на цитре. С прошлого года она быстро стала известна многим.


Хотя ее слава не распространилась по всей стране, у многих было сильное впечатление о ней.


Тан Иньсюань не посещала различные шоу.


Она приобрела популярность после работы с мастером фортепиано. Впоследствии она выпустила альбом, и песни этого альбома стали широко популярны.


Ее популярность была на одном уровне со знаменитостями второго эшелона, и она провела несколько концертов.


"Я слышал от Ван Дахая, что когда он присутствовал на концерте Тан Иньсюань, он был так тронут, что прослезился, услышав ее голос и игру на цитре. Как будто она достигла его сердца!"


Если она смогла заставить Ван Дахая, который почти глухой в музыке, плакать после прослушивания ее музыки, то, вероятно, есть и другие факторы, помимо ее высокоуровневых навыков игры на цитре.


Секта Небесного звука использует музыкальные инструменты в качестве своего оружия. Играя и используя атрибуты металла и воды, они могут влиять на своих противников и убивать их.


Согласно записям, когда ученики секты Небесного звука играли на своих инструментах на поле боя, они могли поднять боевых дух солдат, делая их бесстрашными и заставляя забыть об усталости.


Ван Сянь посмотрел на прекрасную даму и задумался.


- Мистер Тан, те, кто должен быть здесь, уже здесь. Те, кого здесь нет, вряд ли придут! - сказал один старик Тан Цзюйчао.


- Тогда я хотел бы поблагодарить всех за то, что пришли! - сказал Тан Цзюйчао.


Он быстро оглядел толпу перед собой. В толпе было около тридцати человек, и каждый был силен.


- Я полагаю, вы все прекрасно знаете, что я выпустил миссию в подземном мире, чтобы найти четырех телохранителей для моей дочери на срок в два месяца. Через два месяца я вознагражу каждого из вас 500 миллионами.


- А теперь мне нужно выбрать из вас четырех человек. Процесс отбора будет простым. Будет выбрана самая сильная четверка. Есть возражения?


- Нет!


Толпа экспертов в полушаге от прирожденной сферы покачала головами. Некоторые из них были мрачны из-за четырех Небесных клинков.


- Те, кто считает себя сильнее других, пожалуйста, встаньте справа. Любой может бросить им вызов, но, пожалуйста, не принимайте это близко к сердцу! - сказал старик со шрамом, стоявший рядом с Тан Цзюйчао. Он посмотрел на толпу и начал излучать ауру.


- Прирожденный эксперт!


Толпа удивилась! Они посмотрели на старика с благоговейным трепетом и кивнули: "В подземном мире правят сильные".


- Ха-ха, да! В подземном мире правят сильные!


После громкого хохота четверо мужчин направились направо.


Они держали клинки в своих руках, и их глаза светились высокомерием.


- Мы - четыре Небесных клинка, и мы займем эти четыре места! - объявил мужчина средних лет, стоявший в центре группы.


- Четыре Небесных клинка!


Толпа посмотрела на четверку, которая сразу же вышла, и выражение их лиц стало мрачным. Некоторые из них мерцали глазами.


- Четыре Небесных клинка?


Тан Цзючао и старик рядом с ним оглянулись. Они были удивлены, но постепенно показали улыбки.


Прекрасная дама, которая держала цитру, посмотрела на четыре Небесных клинка и слегка кивнула головой в знак одобрения.


Очевидно, они слышали о четырех Небесных клинках. Они были вершиной среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


- Эта миссия в основном связанна с защитой, а не с тем, чтобы вы четверо сражались вместе. Гораздо важнее ваша личная сила. Я хотел бы бросить вызов! - старик шагнул вперед и уставился на четыре Небесных клинка.


- Вот именно! Миссия, связанная с защитой, вряд ли позволит вам четверым сражаться вместе. Следовательно, индивидуальная сила - лучший показатель! - поддержал его мужчина средних лет.


Четыре Небесных клинка были сильны вместе, но как только они будут разделены, остальным не стоит их боятся!


- Ха-ха, прекрасно! Даже если это будет один из нас, вы нам все равно не ровня. Старик, я сражусь с тобой! - сказал один из четырех Небесных клинков.


Мужчина средних лет шагнул вперед и показал свой изогнутый клинок. В следующее мгновение он бросился в атаку на старика.


Старик взревел.


Он вытянул руки, и на них появилась пара металлических перчаток.


- Подавляющая ладонь!


Старик встретил атаку мужчины средних лет ладонью.


Битва между экспертами в полушаге от прирожденной сферы была не только зрелищной, но и крайне разрушительной.


Если бы те, кто их окружал, не были экспертам в полушаге от прирожденной сферы, они, скорее всего, отступили бы.


- Ха-ха, наследие Небесных клинков!


Держа клинок двумя руками, тело мужчины средних лет завращалось, как волчок. Удары клинка были несравненно быстры, а атаки - беспощадны.


Всего за одну секунду изогнутое лезвие ударилось о ладонь старика более сотни раз.


- Как так?!


Старик покраснел и был потрясен. Атаки его противника были безжалостны, постоянно отталкивая его назад.


Бам!


- Проваливай! - громко крикнул мужчина средних лет, делая тяжелый последний удар. Старика тут же отбросило назад.


Старик упал в бассейн, подняв огромную волну воды.


- Какое быстрое владение мечом!


- Как быстро и страшно! Его атаки были безжалостны. Если бы все четверо объединили свои силы, разве они не были бы похожи на мясорубку?


- Такое ужасающее искусство владения мечом в сочетании с ловкими движениями. Неудивительно, что им удалось убить прирожденного эксперта!


Эксперты в полушаге от прирожденной сферы в толпе посмотрели на четыре Небесных клинка с благоговейным трепетом.


В этот момент атмосфера, казалось, замерзла. Никто не осмеливался сделать шаг вперед.


С предыдущей демонстрацией силы, которая казалась непобедимой среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы, никто не казался достаточно смелым, чтобы бросить им вызов.


- Ха-ха, кто еще? - четыре Небесных клинка глянули на толпу и гордо подняли головы.


Они выпустили свои ауры и окутали всех присутствующих.


Совокупное давление, оказываемое четырьмя мужчинами, было наравне с прирожденным экспертом.


В очередной раз им удалось произвести впечатление на толпу, поскольку мрачная атмосфера окутала толпу.


- Хм. Не забудьте про нас троих!


- Мы займем три места!


Бесстрастный голос нарушил тишину!
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Глава 271



Глава 271: Вы все - мусор!


- Мы займем три места! - раздался бесстрастный голос. Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань с сияющими лицами шагнули вперед.


- Э?


- Эти трое?..


Голос прорезал тишину во внутреннем дворе виллы. Все эксперты в полушаге от прирожденной сферы были слегка озадачены, когда они с сомнением оглянулись.


- Три места - ваши?


Четыре Небесных клинка повернулись к троице с высокомерным выражением на лицах.


- Если вы хотите получить эти места, вы должны встать на колени и умолять нас об этом!


Все четверо насмехались над этой троицей, особенно когда увидели Ван Сяня.


Как смеет пацан просить у них места?


- Хе-хе, умолять вас?!


Мо Юань бросил свой ледяной взгляд на четыре Небесных клинка и быстро атаковал их.


Он не выпустил силу и ауру прирожденного эксперта.


- Ищешь свою смерть!


Увидев атаку Мо Юаня, один из Небесных клинков холодно посмотрел на него. Он поднял свой клинок и рубанул им.


У Мо Юаня не было никакого выражения на лице. Он медленно протянул руку с раскрытой ладонью, покрытой мерцающей драконьей чешуей.


Послышался раздирающий воздух звук.


У окружающих зрителей были серьезные лица, когда они стали свидетелями атаки Небесного клинка.


Затем последовали другие стремительные удары. Было сложно увидеть все удары.


- Этот мужчина средних лет блокирует атаки своими ладонями!


- Разве это не самоубийственный шаг? Его ладонь можно разрубить одним движением!


Люди были поражены Мо Юанем, когда он принимал удары голыми ладонями.


Остановить Небесный клинок голыми ладонями? Это было равносильно самоубийству.


Бам, бам, бам!


Однако то, что поразило всех, был звук столкновения металлов.


Ладони Мо Юаня продолжали стучать по клинку, и его скорость становилась выше.


Но оружие, в конце концов, есть оружие. Четыре Небесных клинка еще не достигли той стадии, когда они могли бы владеть своим оружием точно так же, как частями своих тел. Владение оружием сильно отличалось от использования конечностей.


Бам, бам, бам!


В это время Мо Юань был так быстр, что клинок уже не мог поспевать за ним.


Он ударил ладонью тело Небесного клинка. Сильный удар заставил его выплюнуть кровь.


Выражение лица этого Небесного клинка резко изменилось, когда он отшатнулся назад с глазами, полными страха.


- Вы можете атаковать вместе!


Мо Юань показал спокойное выражение на лице. Он ничего не почувствовал после победы над Небесным клинком.


В конце концов, он был прирожденным экспертом, и он скрыл свой уровень. Следовательно, хвастаться было нечем.


- Ты, видимо, хочешь на тот свет!


Оставшиеся три Небесных клинка услышали слова Мо Юаня, и сразу же пришли в ярость.


Никто из них не колебался. Они подняли свои клинки и ударили по Мо Юаню.


- Синхронная атака! - прокомментировал старик, стоявший рядом с Тан Цзюйчао, когда увидел, как троица напала на одного.


- Он слишком самоуверен. Как он посмел бросить вызов трем другим Небесным клинкам!


- Этот мужчина средних лет обладает внушительным физическим телом, способным фактически блокировать атаки Небесных клинков.


- Объединенные силы этой троицы находятся на совершенно ином уровне по сравнению с одиночной атакой. Боже, смотрите! Частота их ударов идеально соответствует друг другу.


- То есть каждый из них атакует мужчину средних лет по три-четыре раза в секунду. Даже прирожденные эксперты должны быть осторожны!


- Страшно! Это сильная сторона четырех Небесных клинков!


- Идеальные последовательные атаки. Неудивительно, что они смогли убить прирожденного эксперта!


Мо Юань остался спокоен. Он резко дернул рукой и бросился к одному из них.


- Я не верю, что ты сможешь защититься от нашего полного удара!


Увидев, что Мо Юань сосредоточил свою атаку на одном, три Небесных клинка изменили свою технику, с огромной силой обрушив свои клинки.


Их клинки показали холодные сияния.


- Не веришь? А вот зря.


Выражение лица Мо Юаня оставалось невозмутимым, когда он быстро поднял руку, чтобы блокировать их клинки.


Бам, бам, бам!


Три клинка полоснули Мо Юаня по руке, и внушительное силовое поле вызвало рябь в бассейне рядом с ними.


- Что?!


- Как это возможно!


Все вокруг них холодно вздохнули, как только увидели это. Даже три Небесных клинка были ошеломлены, с намеком на ужас в их глазах.


- Потрясающее телосложение. Он абсолютно непобедим!


- Это слишком страшно. С таким физическим телом, я думаю, он даже не пострадает от бомбежек!


Мо Юань бесстрастно посмотрел на троих мужчин средних лет. Он взмахнул обеими руками и атаковал двоих из них.


Бам!


Они не смогли вовремя среагировать и получили удары в грудь. Затем они с дрожащими телами отступили на десяток шагов.


Мо Юань бросил бесстрастный взгляд на последнего мужчину средних лет и беззаботно спросил: "Продолжим?"


Этот мужчина средних лет с ужасом в глазах сглотнул. Он медленно покачал головой.


- Мне нужны три места. Если кто-то недоволен этим, вам придется сначала победить меня! - сказал Мо Юань, окидывая всех своим властным взглядом.


Тан Цзюйчао, Тан Иньсюань и старик рядом с ними посмотрели на него с сомнением, но ничего не сказали.


С таким экспертом рядом не имело значения, если двое других были слабее.


Он был властным и по силе был почти сравним с прирожденным экспертом.


- Есть ли хоть один эксперт в полушаге от прирожденной сферы, который был бы так же силен, как он?


- Он, должно быть, практикует какую-то уникальную технику культивирования. Даже не разблокировав два сосуда, его физическое тело хорошо, как тело прирожденного эксперта!


Все дружно сглотнули.


Он был настолько силен, что мог легко победить четыре Небесных клинка, даже когда три из них объединяли свои силы.


Он действительно был непобедим среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


- Непобедимый среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы!


- Непобедимый! Он - непобедим!


Все были ошеломлены силой, показанной Мо Юанем, и ни у кого из них не было желания сражаться.


- Не плохо. Ты впечатляешь и почти непобедим в этом мире!


Внезапно все услышали хвалебный голос.


- Но три - это слишком много. Ты можешь взять самое большее одно! - небрежно сказал старик из угла толпы. Рядом с ним стояли двое мужчин средних лет.


- Мы тоже хотим получить три места.


Они обвели взглядом Ван Сяня и остальных.


- Честно говоря, вы все - мусор!
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Глава 272



Глава 272: Два прирожденных эксперта.


- Вы все - мусор!


Когда эти слова были произнесены, те, кто был рядом, были ошеломлены и возмущены.


- Как высокомерно! Кто ты такой, чтобы такое говорить?


- Эй, друзья, не будьте слишком самонадеянны. Вы можете пожалеть об этом!


- Мы - мусор? А ты - кто тогда?


- Ты говоришь громко, даже не показав своей силы? А не слишком ли ты высокомерен!?


Толпа смотрела на них троих и холодно раскритиковала.


- Хех!


Когда старик увидел, что толпа сердито смотрит на него, он слабо улыбнулся.


- Хотя то, что сказал мой ученик, немного грубо, но вы, ребята, действительно мусор в моих глазах! - сказал старик, обратив свое внимание на Мо Юаня и, наконец, на Тан Цзюйчао.


- Как самонадеянно!


- Высокомерно и самонадеянно! Старик, раз уж ты такой самонадеянный, покажи нам, есть ли у тебя сила, чтобы подкрепить свои слова!


Слова старика снова привели толпу в ярость, и она сурово уставилась на троицу.


- Закройте свою варюшку!


Старик закричал и внезапно изменил свою ауру.


Бум!


Ужасающая аура прирожденного эксперта вспыхнула и понеслась навстречу толпе экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


- Что?!


- Прирожденный эксперт!


- Это... он - прирожденный эксперт!


- Прирожденный эксперт! Неудивительно, что он был так высокомерен перед всеми!


- Я не ожидал, что эта миссия привлечет прирожденного эксперта!


Толпа была потрясена. Они смотрели на старика с благоговением и восклицали в страхе!


Как только прирожденный эксперт выступил вперед, он стал доминировать в этой области!


Старик с гордостью оглядел всех и спросил: "Кто-нибудь возражает, если я возьму три места?" Его аура была властной и давила на толпу.


- Кто-нибудь еще хочет возразить? - мужчина средних лет рядом со стариком ухмыльнулся и сказал: "Поскольку здесь есть прирожденный эксперт, я думаю, что вам, ребята, уже пора валить отсюда!"


- Мы займем три места. Что же касается последнего места, то вы, ребята, можете побороться за него!


Надменный голос прозвучал снова, но толпа с горечью опустила головы и не произнесла ни слова.


Как только появился прирожденный эксперт, они уже проиграли.


- Я считаю, что последнее место должно достаться этому человеку. Он довольно силен и достоин того, чтобы быть с нами на миссии, - прокомментировал другой мужчина средних лет со слабой улыбкой.


- Хе-хе!


Мо Юань расхохотался и повернулся, чтобы посмотреть на Ван Сяня.


Ван Сянь ответил утвердительным кивком.


Поначалу они хотели держаться в тени. Однако всегда находились те, кто не позволял этому случиться.


Если это было так!..


- Однако вы, ребята, недостойны выполнять эту миссию вместе со мной! - Мо Юань посмотрел на мужчину средних лет.


- А?


- А?


Услышав слова Мо Юаня, старик и двое мужчин средних лет поразились и сердито уставились на него.


Толпа повернулась и недоверчиво глянула на Мо Юаня.


Говорить с прирожденным экспертом в такой манере - это слишком самоуверенно!


- Я так понимаю, что ты хочешь отправится к прародителям! - спокойно сказал старик, глядя на Мо Юаня.


Затем он бросился на Мо Юаня, как молния.


- Всё, ему полный!.. Этот мужчина средних лет оскорбил прирожденного эксперта!


- Это... он, должно быть, слишком сильно хочет умереть!


- Я думаю, что это ты хочешь отправится к прародителям! - холодно произнес Мо Юань к изумлению толпы.


Мо Юань тоже двинулся. Его ладонь превратилась в коготь, который рванул вперед, к кулаку старика.


- Умри! - закричал старик.


Его глаза искрились холодом.


Бам!


Когда кулак и коготь столкнулись, ситуация, когда Мо Юань был отправлен в полет, не произошла. Мо Юань твердо стоял на месте, бесстрастно глядя на старика.


Черная аура начала кружить вокруг его тела. Это была аура эксперта прирожденной сферы.


- Что?


Старик был поражен, а его глаза округлились, когда он недоверчиво уставился на Мо Юаня.


- Всего лишь эксперт, который только что достиг прирожденной сферы, и все же ты осмелился быть таким высокомерным!


Мо Юань молчал, и это сказал кто-то другой. Всё, что могла видеть толпа, - это череда расплывчатых образов.


Внезапно рядом со стариком появилась чья-то фигура.


После чего, к изумлению толпы, эта фигура подняла ногу и пнула старика.


Старик удивился и попытался увернутся. Однако удар был слишком быстрым и страшным.


Бам!


Старик отлетел, как воздушный змей с оборванной веревочкой, к дальнему концу площадки.


Бум!


Старик тяжело рухнул в бассейн.


Все ахнули и недоверчиво уставились на разворачивающиеся события.


Их глаза широко распахнулись, и они потеряли дар речи.


Старик встал прямо в бассейне. Его тело дрожало, когда он посмотрел на Мо Цинлуна и Мо Юаня.


- Два прирожденных эксперта!


Грубый голос вырвался из его горла, когда он с мрачным выражением лица вышел из бассейна.


- Вау! Они действительно прирожденные эксперты!


- Ужасно, это слишком ужасно!


- Два прирожденных эксперта соперничают за эту миссию! Я бы не пришел, если бы знал это!


Толпа была ошеломлена. Даже Тан Цзюйчао и его группа были потрясены.


Старик со шрамом прищурился и серьезно посмотрел на Мо Цинлуна и Мо Юаня.


Некоторое время назад Мо Цинлун одним ударом отправил в полет прирожденного эксперта. Это было не то, что мог бы сделать любой обычный прирожденный эксперт.


Мо Цинлун, вероятно, был сильнее старика со шрамом.


- Эти три эксперта вполне подойдут. Эти три эксперта должны разделить награду в размере 2 миллиардов!


Тан Цзюйчао был ошеломлен. Радостная искорка сверкнула в его глазах, когда он быстро объявил об этом.


2 миллиарда за то, чтобы нанять двух прирожденных экспертов в качестве телохранителей, - это определенно большая сумма.


Они легко могли бы сравниться с десятью и более экспертами в полушаге от прирожденной сферы.


- Хорошо! - Мо Цинлун кивнул.


Тан Иньсюань, которая держала цитру, слегка нахмурилась и начала наблюдать за ними троими.


- Всё, мы передаем эту миссию этим трем экспертам. Спасибо вам, что пришли сюда!


Тан Цзюйчао сложил руки вместе и поблагодарил толпу.


- Уходим отсюда!


- Миссия привлекла двух прирожденных экспертов! *Вздох*. Похоже, что я зря сюда приперся!


- Пойдемте, тут есть два прирожденных эксперта.


Толпа медленно покачала головами и направилась к выходу.


Некоторые даже посмотрели на двух ошарашенных мужчин средних лет с насмешкой.


Они думали, что их мастер был невероятен. И все же их мастер был легко побежден.


- Пойдемте отсюда! - с горечью сказал старик своим двум ученикам, бросив на Мо Цинлуна и всю группу суровый взгляд.


Двое мужчин средних лет с вытянутыми лицами последовали за стариком и ушли.


- Ха-ха! Пожалуйста, входите, эксперты!


Увидев, что толпа разошлась, Тан Цзюйчао вышел вперед и с энтузиазмом заговорил с Ван Сянем и всей его группой.
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Глава 273



Глава 273: Тан Иньсюань.


Войдя в великолепную виллу, Тан Цзюйчао сказал троице с сияющим лицом: "Давайте подпишем контракт!"


- Конечно!


Ван Сянь кивнул. Мо Юань изучил содержание контракта и подписал его после подтверждения.


- Старшие!


Как раз в этот момент послышался чистый голос, приятный для слуха, как у птиц.


Такой голос. Без сомнения, она из секты Небесного звука. Ван Сянь задумался, глядя на Тан Иньсюань, у которой на спине висела цитра.


- Вы обладаете большими и выдающимися способностями. Ни один среднестатистический прирожденный эксперт не может сравниться с вами.


Тан Иньсюань равнодушно посмотрела на них. У нее были длинные ресницы, и они мягко двигались, когда она говорила. Казалось, ее глаза говорили сами за себя.


Ее голос был приятен для ушей, и никто не выглядел так красиво, как она. Она была восхитительно красива.


Почувствовав их сомнения, Тан Иньсюань продолжала: "Только что я видела ваши движения. Почему-то они показались мне знакомыми. Кроме того, вам нет никакой необходимости брать эту миссию, учитывая вашу силу!"


Пока она говорила, ее глаза мерцали умным сиянием.


- А?


Тан Цзюйчао удивился на мгновение, когда он пристально посмотрел на троицу.


- Хе-хе, девочка... а ты действительно умна. Без сомнения, ты одна из самых сильных претендентов на титул "Святая" секты Небесного звука!


Мо Юань с улыбкой посмотрел на Тан Иньсюань. Они не удивились, когда их личности раскрыли.


Когда они решили показать свое истинную силу, они уже приняли это во внимание.


Тан Иньсюань прищурилась, и в ее глазах мелькнуло удивление.


Мало кто знал о том, что она являлась ученицей секты Небесного звука.


- Ты знаешь, кто убил Цзи и Му?


Цзи и Му были фальшивыми именами, которыми пользовались Мо Эрсэн и Мо Саньи.


- Цзи и Му? - Тан Иньсюань внезапно всё поняла. Потом она с горечью покачала головой. "Честно говоря, я не знаю, кто их убил!"


- Выбор Святого и Святой секты Небесного звука довольно жесток. В течение двух лет Святой станет та, которая окажется самой сильной или имеет наибольшее количество подчиненных!


- В этот период наша секта запрещает убийства между учениками. Но всегда есть люди, которые переступают черту. Кроме того, убийца мог быть конкурентом моего отца в бизнесе.


Пока она говорила, ее глаза были полны беспомощности. "Осталось ещ два месяца. Мое развитие достигло узкого места. Следовательно, мне нужно найти способ прорваться через узкое место в течение следующих двух месяцев. Поэтому мы наняли телохранителей с солидным вознаграждением. Я сожалею о Цзи и Му!"


Когда Тан Иньсюань говорила, Мо Юань и Мо Цинлун не отрывали от нее глаз.


- Мы не виним тебя в их смерти. Но мы хотим, чтобы убийца умер! - холодно сказал Ван Сянь. Независимо от причины, вызвавшей смерть Мо Эрсэна и Мо Саньи, убийца должен заплатить за это своей жизнью.


- Судя по тому, как они выполняли свою работу, они были из организации наемных убийц. Но я не уверена!


Тан Иньсюань медленно покачала головой.


- Поскольку они потерпели неудачу в прошлый раз, они определенно нанесут новый удар. Нам просто нужно дождаться появления убийцы! - сказал Мо Цинлун со спокойным лицом.


Тан Иньсюань на мгновение задумалась. "Теперь я уже не уверена. В конце концов, теперь у меня есть защита двух прирожденных экспертов, и слух об этом уже распространился".


Все трое нахмурили брови.


- Тогда мы подождем. Раз мы взялись за эту миссию, мы будем защищать тебя в течение следующих двух месяцев! - сказал Ван Сянь, взвесив все варианты.


Если убийца не появится после долгого ожидания, он может уйти первым и позволить Мо Цинлуну и Мо Юаню завершить миссию.


- Хорошо, благодарю вас. Я боюсь, что побеспокою вас в предстоящий период!


Тан Иньсюань изобразила на лице улыбку.


- Все нормально. Мы позаботимся о твоей безопасности. Ты можешь быть уверена! - пообещал Мо Цинлун.


- Благодарю вас! - Тан Иньсюань кивнула.


- Ха-ха, мы приготовили для вас угощение. Вы проделали долгий путь сюда.


Тан Цзюйчао встал и с улыбкой пригласил троицу перекусить.


Все трое кивнули и направились в столовую виллы.


После перекуса к ним подошла горничная и протянула расписание.


Это был предстоящий маршрут Тан Иньсюань.


- У нее четыре концерта в ближайшие два месяца. Похоже, это усложнит нашу миссию!


Ван Сянь посмотрел на расписание Тан Иньсюань и покачал головой.


Четыре концерта в четырех разных городах.


Это могло усложнить им жизнь.


- Похоже, что она пытается сделать прорыв в своем развитии через концерты! - сказал Мо Цинлун после некоторого раздумья.


Секта Небесного звука объединила культивирование с музыкальными инструментами, что было утомительным способом культивирования.


Нужно было не только обладать силой, но и овладеть музыкальным инструментом на определенном уровне.


Если уровень культивирования человека не был высоким, то он не мог повлиять на кого-то. Но если уровень развития человека был высоким, то он мог вмешиваться в ум любого человека через музыку.


Могущественный прирожденный эксперт из секты Небесного звука мог бросить вызов двум людям одного уровня одновременно.


Это была также доминирующая часть секты Небесного звука.


- Мы отправляемся завтра. Давайте будем следить за ней, и будет лучше, если убийцы придут за ней!


Ван Сянь встал и направился в комнату, устроенную Тан Цзюйчао.


Подойдя к двери, он услышал слабый звук цитры, доносившийся сверху.


Звук был приятным, и эти звуки поразили его в самое сердце. Каким-то образом он был ошеломлен.


- Какая замечательная музыка!


Ван Сянь был слегка шокирован, когда поднял голову и прищурился.


Потолок перед ним медленно исчез. Тан Иньсюань играла на цитре в комнате прямо у него на глазах.


Он увидел мириады музыкальных инструментов, висящих в комнате.


Ван Сянь отвел взгляд и вернулся в свою комнату.


На следующий день Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань вместе с Тан Иньсюань вылетели в город Лянь.


Город Лянь был городом второго уровня с большим населением. Им потребовалось два часа полета, чтобы добраться до него, и он находился в нескольких сотнях километров от Ривертауна.


Как и другие знаменитости, Тан Иньсюань носила темные очки и кепку.


- О Иньсюань, наконец-то ты здесь!


Выйдя из аэропорта, молодой человек, великолепно одетый, с жаром подбежал к ним.


- Пойдем, Иньсюань. Нам нужно съездить в концертный зал и сегодня же поужинать со спонсорами!


Молодой человек говорил высоким голосом, глядя на Ван Сяня и остальных.


- Эти трое - твои телохранители? Иньсюань, нам нужно поторопиться. Время поджимает! - с тревогой сказал молодой человек.


- Цинцин, не надо так торопиться! - сказала Тан Иньсюань без всяких эмоций. "Откажись от ужина".


- Не получится. Теперь ты на их территории. Они специально пригласили тебя поужинать с ними. Если ты не пойдешь, они могут сорвать твой концерт! - поспешно сказал Цинцин.


Тан Иньсюань нахмурилась, прежде чем сказать: "Ну, хорошо!"
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Глава 274



Глава 274: Если ты не порадуешь нас сегодня вечером, даже не думай покинуть город Лянь! (1)


Сцена для концерта располагалась на стадионе города Лянь. Это был стадион, способный вместить восемьдесят тысяч человек.


Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань последовали за Тан Иньсюань.


Это заставило Ван Сяня немного потерять дар речи, так как он просто следовал за девушкой, вместо того чтобы искать преступника, который убил двух драконианцев. Однако это все, что он мог сделать в данный момент.


Молодой человек, который был немного женственен в своих действиях, наставлял и рассказывал Тан Иньсюань о некоторых вещах.


Было ясно, что этот молодой человек, скорее всего, был менеджером Тан Иньсюань.


- Иньсюань, представители спонсоров, скорее всего, попросят тебя сыграть несколько песен на цитре и сделать пару фоток во время ужина. В то время, пожалуйста, не отказываем им. Ужин продлится самое большее час. После ужина ты можешь уйти и хорошо отдохнуть!


Молодой человек неоднократно напоминал Тан Иньсюань об этом. Видимо, он знал о равнодушном отношении этой девушки.


- Хорошо, если они конечно не перейдут границы! - сказала Тан Иньсюань.


- Они не перейдут, они не перейдут... я буду с тобой и буду присматривать за ними! - поспешно сказал молодой человек.


Было уже больше семи вечера, когда они покинули стадион. Группа села в машину и направилась к пятизвездочному отелю.


Отель Цин Му был лучшим отелем в городе Лянь и располагался в самом центре города. Владелец также имел широкое влияние.


Когда они подошли ко входу в номер отеля, они увидели четырех молодых людей в костюмах, бесстрастно стоявших у двери.


- Вы пойдете в другое место в отеле, чтобы поесть? Если да, то я позвоню вам позже, - Тан Иньсюань повернулась к Ван Сяню, Мо Цинлуну и Мо Юань.


Тан Иньсюань знала, что среди них есть два прирожденных эксперта. Хотя сейчас они были ее телохранителями, она не осмелилась быть грубой и вежливо спросила.


- Мы будем ждать тебя у входа после того, как поужинаем! - Мо Цинлун кивнул головой. Двинув ладонью, шар с черной аурой упал на Тан Иньсюань.


- Не волнуйся. В тот момент, когда ты приведешь в действие свою духовную силу, мы сможем ощутить это! - Мо Цинлун улыбнулся и объяснил Тан Иньсюань, которая выглядела немного смущенной тем, что произошло.


- Хм. Тогда я вас побеспокою! - Тан Иньсюань кивнула головой.


Группа молодых людей у входа озадаченно посмотрела на Ван Сяня, Мо Цинлуна и Мо Юаня. Отношение Тан Иньсюань к ним было немного странным в их глазах.


Не слишком ли она любезна со своими тремя телохранителями?


Тан Иньсюань вошла в номер вместе с молодым человеком. Ван Сянь заглянул внутрь и заметил, что в номере находились четыре-пять молодых людей и двое мужчин средних лет. Среди них были мастера боевых искусств, но они не были очень сильны и не могли сравниться с Тан Иньсюань.


- Пошлите!


Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань направились к общественному ресторану отеля.


- Вы чё слепые?


Как только все трое развернулись, они врезались в группу из дюжины человек.


Молодой человек из этой группы не успел вовремя увернуться и врезался в Мо Цинлуна. В результате он был отброшен и пошатнулся на несколько шагов, прежде чем пришел в себя.


- А?


Мо Цинлун сурово посмотрел на молодого человека.


- Какого черта ты на меня уставился?..


- Захлопнись!


Бам!


Когда молодой человек увидел, что Мо Цинлун сурово смотрит на него, он немедленно отругал его.


Однако прежде чем он успел закончить говорить, его прервал голос мужчины средних лет.


Мужчина средних лет не только накричал на него, но и хорошо шлепнул молодого человека по голове.


Молодой человек мгновенно впал в легкий транс и почувствовал, как мир вокруг него закружился.


- Мастер... - молодой человек сначала пришел в ярость, но такие эмоции быстро сменились страхом.


- Чудо-врач Ван, мы очень, очень сожалеем об этом. Этот негодяй не узнал вас. Если он обидел вас, пожалуйста, простите его. Нам очень жаль, очень жаль!


- Господа, нам очень жаль. Пожалуйста, примите мои извинения от имени секты Цин Му. Мы не смогли научить его манерам, но мы быстро исправим это!


- Нам очень жаль. Пожалуйста, простите нас!


В этот момент молодой человек обнаружил, что его мастер полностью игнорирует его. Вместо этого он беспрестанно извинялся перед тремя мужчинами, стоявшими перед ним.


Страх, написанный на лице его мастера, сильно потряс его.


Это была их территория. И все же его мастер и старейшина рядом с ним выглядели такими!..


Кто эти трое?


- Пусть в следующий раз будет осторожен! - бесстрастно сказал Мо Юань группе учеников секты Цин Му, прежде чем уйти.


- Да, конечно. Обязательно!


Собравшиеся энергично закивали головами, опустили головы и старались держаться как можно почтительнее.


Ван Сянь и его группа не обратили на них никакого внимания, когда уходили, даже не взглянув на них больше.


- Почему мы встретили их именно здесь?


Увидев, что Ван Сянь и его группа ушли, мужчины средних лет из группы секты Цин Му вытерли пот со лба. Их глаза все еще были полны ужаса.


- Мастер... Мастер, они... кто они? - тот молодой человек, который столкнулся с Мо Цинлуном, был сбит с толку.


- Кто они? Маленький поганец! Тебе лучше не быть таким высокомерным в будущем! - когда мужчина средних лет посмотрел на молодого человека, он яростно пожурил его.


- Это не те люди, которых мы можем себе позволить оскорбить. С этого момента держись в тени. Не будь таким высокомерным. В противном случае ты даже не поймешь, когда тебя забьет до смерти эксперт.


Мужчины средних лет холодно пожурили его и торжественно уставились на молодого человека в черной рубашке.


- Я никак не ожидал, что они окажутся в городе Лянь. Передайте эту информацию. Все ученики секты Цин Му не должны обижать их. В противном случае, я оставлю их без культивирования и выгоню их из секты Цин Му! - серьезно сказал мужчина средних лет в черной рубашке.


Не так давно им пришлось в страхе извиняться перед таким ужасным существом, даже когда они были со своими руководителями секты. В этот момент руководителей их секты поблизости не было. Они должны были быть еще более осторожными с ними.


Если бы кто-то из учеников не знал о смерти и опасности и оскорбил их, секта Цин Му действительно была бы уничтожена.


- Что? - молодой человек был совершенно ошарашен.


Насколько они ужасны, что секта Цин Му ни в коем случае не хочет их обидеть?


- Мне и в голову не приходило, что отель "Цин Му" принадлежит секте Цин Му. Значит, их гнездо находится в городе Лянь! - сказал Ван Сянь со слабой улыбкой.


- Секту Цин Му можно считать вполне респектабельной сектой. Они также являются одной из самых сильных сил в этой провинции! - добавил Мо Цинлун.


Они втроем пришли в ресторан и заказали несколько блюд.


После ужина все трое направились в номер. Ван Сянь быстро взглянул внутрь и заметил, что они все еще едят. Поэтому он просто стоял в стороне и ждал.


Прождав еще час с лишним, Ван Сянь заскучал.


В этот момент из номера донесся грохот падающих предметов.


- Черт возьми!


Из номера донесся яростный рев. Четверо телохранителей у входа обменялись взглядами, прежде чем толкнуть дверь и войти внутрь.


- Ты всего лишь второсортная сучка и все же осмеливаешься вести себя передо мной чисто и благородно? Убери своё презрительное отношение, когда ты пьешь с нами!


Когда четверо телохранителей вошли в номер и сурово уставились на Тан Иньсюань, снова раздался надменный голос: "Позволь мне сказать тебе вот что! Если ты не порадуешь нас сегодня вечером, даже не думай покинуть город Лянь!"


Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань обменялись взглядами, прежде чем заглянуть в номер.
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Глава 275



Глава 275: Если ты не порадуешь нас сегодня вечером, даже не думай покинуть город Лянь! (2)


Тан Иньсюань стояла в номере, глядя на людей перед собой со спокойным и отчужденным выражением лица.


Менеджер беспокойно расхаживал рядом с ней.


- Господа, директор Юань, Иньсюань всегда была такой. Она не умеет ладить с другими людьми. Почему бы вам просто не забыть о том, что произошло сегодня, а завтра я со всем разберусь?!


- Завтра? Вы думаете уехать, не развлекая нас сегодня? Если она не выпьет эту бутылку вина, вы можете забыть о том, чтобы покинуть это место!


Молодой человек уставился на Тан Иньсюань холодными глазами. Он презрительно посмотрел на нее. "Пытаешься вести себя как благородная? Ха-ха!"


- Давайте я выпью. У Иньсюань завтра концерт. Ей нужно сохранить свой голос!


Менеджер взял со стола бутылку красного вина и извинился с улыбкой на лице.


- Проваливай! Кто ты такой вообще, чтобы пить это?! - молодой человек холодно посмотрел на менеджера Тан Иньсюань.


Услышав, что сказал молодой человек, менеджер сразу же покраснел, так как был очень смущен.


Тан Иньсюань презрительно посмотрел на них всех. "Ну и что с того, что я не даю вам никакого лица?"


- Ха-ха, какая же ты тщеславная! Даже знаменитость первого эшелона не стала бы разговаривать с нами в такой дерзкой манере. Как ты смеешь, никчемная певичка второго сорта, говорить с нами в таком тоне!


Выражение лиц всех присутствующих стало холодным, и они уставились на нее, услышав ее слова.


- Такая красивая девушка... Может, просто раздеть тебя и выложить твои фотки в интернет?


Молодой человек показал похотливый взгляд, угрожая Тан Иньсюань.


- Джентльмены, это уже не смешно!


Услышав это, менеджер побледнел. Он быстро выдавил из себя улыбку и замахал руками.


Он недовольно посмотрел на Тан Иньсюань.


Тан Иньсюань была талантливой и красивой певицей, замеченной им два года назад.


Как только он увидел ее в первый раз, у него появилось предчувствие, что она будет популярна.


И предчувствие его не подвело. Тан Иньсюань стала абсолютным хитом, как только дебютировала.


Однако последующие события оставили его бессильным, так как Тан Иньсюань отказался принимать какие-либо приглашения от различных или других программ. Иногда он даже не знал, где она находится.


Поэтому он чувствовал себя беспомощным, словно с ним обошлись несправедливо.


Если бы она сосредоточилась на индустрии развлечений, то стала бы одной из главных звезд.


- Иньсюань, просто выпей с ними немного!


Менеджер посмотрел на Тан Иньсюань и попытался убедить ее.


Тан Иньсюань посмотрела на своего менеджера, как и прежде отчужденно. "Если они откажутся проводить концерт, мы можем уехать в другой город!"


- Но как мы это сделаем? Все, что нам нужно для концерта, уже готово. Как мы можем его отменить? Убытки будут просто огромные! Как мы можем это сделать? - с тревогой спросил менеджер.


- Эти убытки понесут они, поскольку они являются спонсорами!


Тан Иньсюань не обращала на это внимания, бесстрастно глядя на окружающих ее людей. "Тогда мы просто объявим, что кое-кто доставляет нам неприятности. Во всяком случае, они могут вернуть свои билеты!"


- Я думаю, ты хочешь, чтобы мы были грубыми, не так ли?


Молодой человек холодно посмотрел на Тан Иньсюань.


- Мне все равно!


Тан Иньсюань бросала на них холодный взгляд, как будто они были кучей мусора. Она взяла свою цитру и направилась к выходу!


Бам!


В это время кто-то швырнул бутылку и разбил ее о стену рядом с Тан Иньсюань.


- Если ты смеешь уходить, я позабочусь о том, чтобы ты эротично прославилась на всю страну!


Молодой человек смотрел на Тан Иньсюаня с мрачным выражением лица.


Сегодня они пригласили на ужин певицу второго сорта. Учитывая то, что они были богатыми джентльменами города Лянь,все, что они получили, было холодным обращением.


Даже рукопожатие было коротким и отчужденным. Поэтому все они были в бешенстве.


Как смеет второсортная певичка напускать на себя такой вид?


Присутствующие здесь люди были самыми богатыми сыновьями города Лянь.


- Как шумно!


Наблюдая за происходящим, Ван Сянь и остальные покачали головами.


- Пошли отсюда! - немедленно сказал Ван Сянь Тан Иньсюань.


- Хорошо!


Тан Иньсюань кивнула, не глядя на молодых людей в комнате, и пошла.


- Остановите ее сейчас же!


Несколько телохранителей у двери отреагировали после приказа, преградив путь Тан Иньсюань и холодно глядя на нее.


- Если ты не порадуешь нас сегодня, то никогда не выйдешь из этой комнаты!


Молодой человек пристально посмотрел на Тан Иньсюань, а потом перевел взгляд на троицу.


- Избавьтесь от этих троих и заприте дверь!


Затем он поднял свой бокал с красным вином, одновременно вращая его. "Я просто хочу посмотреть, как долго будет самоуверенной незначительная звезда второго сорта!"


- Хе-хе, она в моем вкусе!


Рядом с ним другой молодой человек сделал то же самое, взяв свой бокал с вином. Он с любопытством оглядел Тан Иньсюань сверху донизу.


- По сравнению с теми послушными и кроткими маленькими овечками меня больше интересует такая дикая лошадь. Тсс, должно быть, это настоящее удовольствие - приручить ее!


- Ха-ха, ты прав. Сегодня мы попробуем другой вкус!


Молодые люди подняли свои бокалы с вином, наблюдая за происходящим.


Четверо молодых телохранителей, стоявших сбоку, повернули головы и посмотрели на Ван Сяня и его группу.


- Сами заблудитесь или вам помочь? - спросил их один из телохранителей с бесстрастным лицом.


Четыре телохранителя выпустили неприветливую ауру.


Но Ван Сянь почувствовал себя странно, глядя на них.


Четыре телохранителя были всего лишь обычными людьми, которые даже не были Мастерами боевых искусств. Как они смеют презрительно смотреть на них и говорить им такое?


- Вы устали от жизни!


Мо Юань протянул руку и легонько шлепнул их.


Обычная пощечина, которая не отняла у него и одного процента силы.


Бам, бам, бам!


Когда богатые молодые люди дразнили Тан Иньсюань в номере, четыре телохранителя были отправлены в полет.


Они врезались в обеденный стол посреди номера.


Вино и блюда со стола приземлились на молодых людей.


Их элегантные, но дразнящие выражения застыли на их лицах. Все они офигели, заметив четырех телохранителей, лежавших на столе.


- Ну что ж, вы нас окончательно разозлили!


- Сегодня я покажу вам, кого нельзя провоцировать в городе Лянь!


Один из молодых людей потемнел лицом, увидев беспорядок на своей одежде. Затем он медленно перевел взгляд на группу людей.


- Хе-хе, интересно. Прошло уже много времени с тех пор, как кто-то посмел оскорбить нас в городе Лянь!


- Смотрю, вам надоело жить?
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Глава 276



Глава 276: Как нам с ней поступить?


Четверо молодых людей сурово уставились на Ван Сяня, Тан Иньсюань и остальных. Их губы медленно изогнулись в ухмылке.


Тан Иньсюань потянулась к своей цитре и холодно посмотрела на них.


- Мастера боевых искусств. Хе-хе!


Один из молодых людей посмотрел на Мо Юаня. Судя по тому, как Мо Юань в одно мгновение одолел четырех телохранителей, молодой человек решил, что тот, скорее всего, тоже Мастер боевых искусств. Он слегка прищурился и внимательно посмотрел на Ван Сяня и Мо Цинлуна.


- Ну, раз так...


Молодой человек достал телефон и сразу же набрал номер. "Номер 3302. Соберите всех здесь!"


- Что? Они - мастера боевых искусств? - молодой человек, находившийся рядом, посмотрел на Мо Юаня и усмехнулся. "Брат Конг! Они осмелились ударить наших ребят. Ты должен преподать им хороший урок!"


- Будь уверен! Я покалечу их конечности и культивацию, чтобы они запомнили это! - сказал брат Конг.


Затем их взгляды обратились к Тан Иньсюань, и молодой человек из их группы прямо спросил: "Как нам с ней поступить?"


- Она, естественно, пойдет по кругу! - молодой человек извращено улыбнулся, прежде чем продолжить: "Позвольте мне быть первым".


- Черт! Разве мы не можем сделать это одновременно? Я не хочу быть последним!


- Ха-ха, у тебя действительно странный вкус. Однако делать это вместе - это то, что мне тоже нравится! Ха-ха! - несколько молодых людей разразились смехом.


- В чем дело, младший брат Ли? Зачем ты позвонил Сяо Лю и остальным?


В этот момент чей-то голос прервал их смех. Еще одна группа из четырех-пяти молодых людей прибыла ко входу в номер вместе с администрацией отеля. Из только что прибывшей группы один из них выступил вперед, улыбнулся и спросил одного из молодых людей, находившихся в номере.


- А, старший брат? А почему ты тоже здесь? - этот молодой человек был застигнут врасплох и удивлен толпой у входа в номер.


- Мы здесь со старейшиной Ляном. Я слышал, что ты позвонил Сяо Лю и поэтому пришли посмотреть. "В чем дело? Кто этот невежественный дурак, который обидел тебя?" Тот, что только что пришел, достал сигарету и направился к молодому человеку в номере.


- Просто я встретил кое-каких придурков, которые понятия не имеют ни о смерти, ни об опасности. Я как раз собирался преподать им урок! - со смешком ответил молодой человек.


- Ха-ха! Те, кто оскорбил младшего брата Ли, действительно заслуживают хорошего урока!


Молодой человек, который только что прибыл, увидел четырех телохранителей на столе в номере. Затем он слабо улыбнулся.


- Я бы хотел посмотреть, кто эти придурки...


После этих слов он увидел несколько знакомых фигур. Он тут же остановился, и выражение его лица резко изменилось.


- Вот они! Они всего лишь телохранители звезды второго сорта. Кучка жаждущих смерти придурков!


Молодой человек, к которому обращались как к младшему брату Ли, ухмыльнулся и указал на Ван Сяня и его людей.


Он посмотрел на людей, которые пришли вместе с его старшим, и приказал: "Покалечьте их конечности и культивацию, прежде чем выбросить их на улицу".


- Кхе-кхе... младший брат Ли, твои шутки совсем не смешны! - когда молодой человек услышал, что сказал его младший брат, у него на лбу выступил пот, а зубы застучали.


- Позовите сюда старейшину! - он тут же крикнул людям, стоявшим позади него.


- Да!


Те люди, которые последовали за ним в номер, также заметили всю серьезность проблемы, когда увидели трех мужчин.


Их лица были покрыты испариной, когда они выбежали, охваченные паникой.


- А? Старший брат, что случилось?


Младший брат Ли был ошеломлен и выглядел озадаченным, глядя на своего старшего брата.


Молодой человек ничего ему не ответил. Его взгляд скользнул по Ван Сяню и всей его группе, но он не осмелился посмотреть им в глаза.


На самом деле он был так ошеломлен, что не смел произнести ни слова и даже не знал, что сказать. Даже ноги у него слегка дрожали.


- Старший брат Чжао, взгляни на эту красивую девушку. Если она тебе нравится, мы готовы позволить тебе попробовать ее первым! Хе-хе!


В этот момент остальные несколько человек в свите также почувствовали, что старший брат Чжао ведет себя немного странно.


Их комментарии мгновенно привели старшего брата Чжао в ярость. Он покачал головой и застыл на месте, явно взволнованный и растерянный.


Младший брат Ли недоумевал, почему его старший брат так себя ведет. В этот момент атмосфера, казалось, замерла.


Тан Иньсюань была озадачена. Она заметила испуганный взгляд молодого человека, прежде чем посмотреть на Ван Сяня.


- Ван... Чудо-врач Ван... Чудо-врач Ван!..


Из-за двери номера донеслось восклицание. В голосе чувствовался оттенок горечи.


В этот момент все присутствующие потрясенно посмотрели на старейшину, который прибежал сюда и, пошатываясь, вошел в номер. Его лицо было белым, как простыня.


В этот момент старейшина мог только чувствовать темноту, окутывающую его глаза, поскольку он не мог не проклинать, почему ему так не повезло.


Один из его учеников уже столкнулся с этой троицей ранее. К счастью, он был рядом и вовремя остановил своего ученика.


Однако вскоре пришел другой ученик и сообщил, что другой ученик секты Цин Му оскорбил этих трех выдающихся людей.


Может ли быть так, что судьба не благосклонна к нашим ученикам? Как, черт возьми, они их обидели?


- Чудо-врач Ван, могу я узнать, какой наглый придурок оскорбил вас? - громко спросил мужчина средних лет, едва войдя в номер.


В его тоне отчетливо слышались гнев и страдание.


- Я полагаю, вам нужно спросить людей из секты Цин Му? - Ван Сянь посмотрел на толпу из секты Цин Му и ухмыльнулся.


Высшее руководство секты Цин Му скорее умрет, чем обидит его. Однако ученики секты Цин Му оскорбили его уже не один раз. Это действительно интересно!


- Чудо-врач Ван, мне не нужно спрашивать. Я просто покалечу всех этих придурков! - яростно и властно сказал старейшина из секты Цин Му. Его взгляд, обращенный к остальным в номере, был холоден, как лед.


Все молодые люди в номере поразились, когда они с недоверием наблюдали за развитием этого инцидента.


В следующее мгновение старейшина из секты Цин Му нанес удар.


Он израсходовал почти всю свою силу, двигаясь как призрак по комнате, атакуя четырех молодых людей и двух мужчин средних лет.


- Аргх!


В комнате раздались пронзительные крики, и младший брат Ли совершенно окаменел.


- Старейшина Лю, Я - Ли Конг! Мой отец - старейшина Ли! - громко вскрикнул он от ужаса.


- В таком случае мне придется просто покалечить такого наглого сопляка, как ты, ради твоего отца! - сердито прорычал старейшина секты Цин Му, появившись рядом с этим молодым человеком. После чего он приложил ладонь к конечностям этого молодого человека и Эликсирному полю!


- Что?!


- Аргх!


Этот молодой человек пришел в ужас. Его глаза широко выпучились и наполнились недоверием.


Старейшина из секты Цин Му покалечил его конечности и культивацию.


Это был старейшина из его собственной секты! Зачем он это сделал?


Он уставился широко открытыми глазами на троих мужчин, стоявших у входа.


В этот момент старейшина из секты Цин Му, который ударил и искалечил шесть человек, в страхе подошел к Ван Сяню.


- Чудо-врач Ван... я покалечил их. Все эти наглые придурки были покалечены. Пожалуйста, не изливайте свой гнев на секту Цин Му! - со страхом сказал старейшина секты Цин Му и вытер холодный пот со лба.


Несколько молодых людей, вопящих от боли на полу, были охвачены страхом от того, что они только что видели.


Теперь уже не было ничего удивительного в том, что старейшина секты Цин Му покалечил собственных людей!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 277



Глава 277: Помощь в прорыве.


Даже их старейшина боялся обидеть Ван Сяня и его группу, не говоря уже о том, чтобы позволить своим людям спровоцировать их.


Они просто копали себе могилы!


Молодые люди, лежавшие на полу, были подавлены.


Почувствовав свои искалеченные конечности и невыносимую боль, они тут же отключились.


Ван Сянь махнул рукой, когда старейшина секты Цин Му извинился перед ним. Затем он повернулся к Тан Иньсюань.


- Пошли!


- Мм.


Сияние вспыхнуло в глазах Тан Иньсюань, когда она смерила Ван Сяня взглядом с головы до ног. После некоторых раздумий она быстро последовала за ним.


Сначала она думала, что этот самый молодой человек в группе был всего лишь учеником или младшим этих двух прирожденных экспертов.


Однако она вспомнила кое-кого.


Чудо-врач Ван из Ривертауна.


"В таком случае он - не ученик и не младший. Он - опорная точка среди них троих", - подумала про себя Тан Иньсюань, не сводя глаз с Ван Сяня, который шел посередине.


"Он занимает восьмое место в списке чудо-врачей в возрасте 20 лет, и в его распоряжении есть несколько прирожденных экспертов!"


Тан Иньсюань была ошеломлена.


Менеджер надулся и последовал за ней. Он с благоговением посмотрел на троицу, шедшую впереди.


Сначала он думал, что это всего лишь три телохранителя. Но сейчас это было не так.


Неужели телохранители могут быть настолько доминирующими?


Кроме того, он заметил, что обидел Тан Иньсюань, которая, казалось, была недовольна им.


- Цинцин, ты можешь вернуться.


В это время выражение его лица изменилось, потому что впереди раздался бесстрастный голос Тан Иньсюань.


- Хорошо, Иньсюань!


Он помрачнел, остановился и направился в другую сторону.


- О! - в этот момент Ван Сянь, шедший впереди, внезапно остановился. Он повернулся и посмотрел на Тан Иньсюань.


- Э? Могу я узнать, что случилось, чудо-врач Ван? - почтительно спросила Тан Иньсюань, зная, кто такой Ван Сянь.


- Есть ли лучший способ выманить убийцу?


- Выманить убийцу?


Тан Иньсюань на мгновение застыла, размышляя.


- Да, выманить убийцу, чтобы он мог ударить снова!


Ван Сянь кивнул. Он понял, что не может продолжать пассивно следовать за Тан Иньсюань.


А что, если убийца не появится? Их двухмесячные усилия будут напрасны.


Но самое главное - они, вероятно, потеряют убийцу, если не смогут найти его за это время.


Тогда Мо Эрсэн и Мо Саньи погибли бы напрасно.


Они никогда не могли умереть просто так.


И они не могли сидеть сложа руки и ждать убийцу.


Тан Иньсюань слегка нахмурила брови, шагая рядом с Ван Сянем. "В одном я совершенно уверена: убийца, должно быть, пытался убить меня только для того, чтобы помешать мне стать Святой секты Небесного звука".


- Если мастер-вдохновитель почувствует, что я представляю собой огромную угрозу, меня снова могут попытаться убить. Просто я не уверена, что они пойдут на такой риск, зная, что рядом со мной есть два прирожденных эксперта.


Ван Сянь нахмурился, не сводя глаз с Тан Иньсюань. "То есть ты хочешь сказать, что убийца нанесет новый удар, если у тебя будет больше шансов стать Святой?"


- Совершенно верно. Сейчас я ищу прорыв. Я уверена, что смогу сделать это в течение двух месяцев, - ответила Тан Иньсюань Ван Сяню.


- Это слишком медленно. Какой твой текущий уровень сейчас? - тут же спросил Ван Сянь.


- Пик 9 уровня. Еще немного и я стану экспертом в полушаге от прирожденной сферы. Как только я достигну этого уровня, у меня будет 70-процентный шанс стать Святой секты Небесного звука! - ответила Тан Иньсюань.


- Неужели?


Ван Сянь слегка кивнул головой, глядя куда-то в сторону. "Около озера есть парк. Пойдем туда, и ты сыграешь мне что-нибудь!"


- А?


Тан Иньсюань немного сомневалась. Затем она нерешительно кивнула, но больше не задавала никаких вопросов.


Было уже 9 часов вечера, и парк был почти пуст.


Тан Иньсюань сидела на каменной скамье в дальнем углу у озера.


Она посмотрела на Ван Сяня и положила цитру себе на колени.


- Я практикую музыкальные ноты, которые являются атрибутом воды, используя гибкость воды, чтобы делать проникающую атаку.


Говоря это, она положила свои тонкие и красивые пальцы на цитру.


Когда заиграли приятные звуки цитры, поднялся прохладный и влажный воздух. Ван Сянь слегка прищурился.


Он окинул окрестности пронзительным взглядом.


Своим зрением он видел слабую энергию атрибута вода, собирающуюся в воздухе. Тан Иньсюань контролировала движение энергии.


Она могла заставить эту энергию сконденсироваться в водные стрелы для нападения или связывания людей.


На поверхности озера водяная рябь начала расходиться в противоположном направлении.


Рыбы выныривали из озерной воды с открытыми ртами, ожидая, когда их накормят.


Вся эта ситуация складывалась в картину феи, играющей на цитре рыбе, отдающей ей дань уважения.


- Тебе не хватает кое-чего!


Глядя на миниатюрную фигуру Тан Иньсюань, он на мгновение замер, торопливо проверяя ее восемь необычных меридианов.


С оттенком синего сияния, мерцающего в глазах Ван Сяня, голубой поток воды окружил его.


Окружающие рыбы стали возбуждены, когда они выпрыгнули из воды.


Тан Иньсюань, игравшая на цитре, открыла глаза и недоверчиво посмотрела на Ван Сяня.


Морской Божественный дракон плавал в глазах Ван Сяня, а окружающая энергия атрибута воды в воздухе стала упругой и энергичной!


- Приготовься совершить прорыв! - сказал Ван Сянь Тан Иньсюань.


Тан Иньсюань слегка удивилась. Когда она ощутила огромную энергию атрибута воды в воздухе, в ее глазах вспыхнуло сияние.


Она тут же закрыла глаза и перестала играть.


Ван Сянь медленно вытянул руку, направляя энергию атрибута воды из своей руки в тело Тан Иньсюань.


Как только энергия атрибута воды вошла в ее тело, ее щеки вспыхнули. Она быстро сосредоточилась, используя огромную энергию, чтобы совершить прорыв.


По мере того как энергия атрибута воды продолжала вливаться в ее тело, окружающая их энергия медленно исчезала.


Ван Сянь нахмурился. Он подошел к Тан Иньсюань и положил руку ей на спину.


Энергия морского дракона хлынула внутрь.


Бум!


В тело Тан Иньсюань вошла интенсивная и высококлассная энергия. Она сразу же совершила прорыв, так как была уже на пике своего уровня.


- Благодарю!


Она открыла глаза с проблеском возбуждения. Она слегка наклонила голову и с сияющим лицом поблагодарила Ван Сяня.


- Всегда пожалуйста. Я просто хочу найти убийцу как можно скорее!


Ван Сянь мягко покачал головой.


- И я!


В глазах Тан Иньсюань вспыхнуло холодное сияние. В конце концов, целью была она.


- Я покажу свою силу на завтрашнем концерте. Я уверена, что после этого они уже не смогут сидеть сложа руки!


Тан Иньсюань вновь приняла свой отчужденный вид, как будто ничто не могло повлиять на нее. Она была спокойна, как спокойный пруд.


- Не волнуйся. С тобой ничего не случится, даже если ваш враг - прирожденный эксперт!


Ван Сянь кивнул.


- Еще раз благодарю Вас, чудо-врач Ван!
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Глава 278



Глава 278: Вытащить змею из норы.


Шокирующая сцена разыгралась на стадионе в городе Лянь, рассчитанном на восемьдесят тысяч зрителей.


На сцене стояла красивая девушка и пела тихим и манящим голосом. Красивые и тонкие пальцы играли на цитре, а трогательный голос звучал по всему стадиону.


В зрительской зоне молча стояли несколько десятков тысяч человек. Они были полностью поглощены прекрасным голосом и музыкой.


В углу зрительской зоны несколько человек потрясенно смотрели на сцену.


- Музыка охватывает тысячу метров и успокаивает души каждого человека. В воздухе также собирается энергия атрибута воды! В полушаге от прирожденной сферы! Теперь она - в полушаге от прирожденной сферы!


- Это очень плохо. Все становится сложнее. Тан Иньсюань стала экспертом в полушаге от прирожденной сферы, а Мисси - нет.


- Теперь, когда Тан Иньсюань имеет двух прирожденных экспертов, защищающих ее, нам понадобится по крайней мере 500 духовных камней, чтобы нанять Темных колдунов, чтобы убить ее! Это будет стоить нам 500 духовных камней!


- Давай вернемся и пересмотрим наши планы. Мисси должна стать Святой, несмотря ни на что, и мы не можем допустить никаких ошибок! - несколько человек тихо шептались между собой, прежде чем молча уйти.


На стадионе, где собралось несколько десятков тысяч человек, никто не заметил их ухода.


Ван Сянь стоял за кулисами и наблюдал за выступлением Тан Иньсюань. На его лице появилась улыбка.


Вот какой должна быть настоящая певица! У нее прекрасный голос, и она на уровне мастера цитры!


Если бы она закричала таким голосом... Хе-хе!


Ван Сянь не мог удержаться от того, чтобы на мгновение не подумать о... После чего он изобразил легкую улыбку.


Вскоре спустя больше часа концерт закончился. Тан Иньсюань вернулась за кулисы, лучезарно улыбаясь.


- Любой сильный Мастер боевых искусств смог бы определить мой текущий уровень развития. Если они собираются что-то предпринять, то, скорее всего, сделают это в ближайшие несколько дней! - сказала Тан Иньсюань, улыбаясь.


- Благодарю тебя! - Ван Сянь кивнул ей головой.


- Иньсюань, твое выступление было идеальным! Это просто потрясающе и более успешно, чем твои предыдущие концерты! О боже! Ты была похожа на богиню на сцене, которая захватывает сердца всей толпы. Я верю, что твоя слава значительно возрастет после этого концерта!


В этот момент вошел менеджер Тан Иньсюань и сделал ей комплимент.


Услышав комплимент, Тан Иньсюань даже не улыбнулась. Она прямо посмотрела на своего менеджера и сказала: "Это будет мой последний концерт. Я больше не буду появляться перед публикой".


- Что?! Что ты такое говоришь? Пожалуйста, не шути об этом! - менеджер был ошеломлен, услышав ее слова.


- Ладно, с этого момента ты больше не мой менеджер!


Тан Иньсюань покачала головой. Стать звездой - это было просто испытание для нее. Это было сделано для того, чтобы научить ее стоять перед аудиторией из более чем десяти тысяч человек, оттачивая свои навыки игры на цитре и силу.


Теперь, когда ее цели были достигнуты, она, естественно, не будет продолжать быть певицей.


Лицо менеджера поникло. Однако он знал, что Тан Иньсюань не изменит принятого ею решения.


- Я останусь в городе Лян еще на два дня. Я думаю, что они нанесут удар в течение следующих двух дней, если они собираются что-то сделать.


Тан Иньсюань проигнорировала менеджера, посмотрев на Ван Сяня.


- Хм. Хорошо. В таком случае мы останемся в Ляне еще на два дня, - Ван Сянь кивнул головой.


...


Озеро Ляньфэн было хорошо известным живописным местом в городе Лянь. Это было озеро, которое простиралось на несколько десятков метров и находилось около десяти огромных гор. В горах были тропинки для походов, и по ним можно было добраться до вершин гор.


Под ним из пиков был мелководный ручей с прекрасным пейзажем.


Поскольку это был не праздничный день, народу там было немного.


Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань прибыли на место под пиком вместе с Тан Иньсюань.


Место было неоживленным, и вдоль тропинки стояло несколько скамеек. Поэтому вся группа подошла к одной скамейке.


Тан Иньсюань положила цитру на каменный стол и взглянула на Ван Сяня, который стоял рядом с ней.


- Чудо-врач Ван, я не ожидала, что вы - культиватор воды. Я полагаю, что ваша сила должна быть по крайней мере на уровне прирожденной сферы! - сказала Тан Иньсюань.


В этом году ей исполнилось тридцать лет, и она наконец стала экспертом в полушаге от прирожденной сферы. Даже по сравнению с ее сверстниками в Священных сектах она могла считаться одной из самых выдающихся учениц.


Однако Ван Сянь не только занимал восьмое место в списке чудо-врачей, но и достиг прирожденной сферы к двадцати годам. Такой талант был исключительный и редко встречаемый.


Это вызвало у нее некоторое любопытство.


Ван Сянь покачал головой, улыбнулся и ответил: "Нет, я сейчас только на седьмом уровне!"


- Мастер боевых искусств седьмого уровня? - Тан Иньсюань удивилась и не поверила. Судя по тому, что он продемонстрировал накануне, как он мог быть лишь на 7 уровне?


Однако вскоре она вспомнила, что у некоторых чудо-врачей были необыкновенные способности. Поэтому она просто кивнула головой.


- Если убийцы действительно появятся, чудо-врач Ван, ты должен быть осторожен.


Тан Иньсюань бросила взгляд на Мо Цинлуна и Мо Юаня, прежде чем с улыбкой напомнить об этом Ван Сяню.


- Будь уверена. Это не будет проблемой. Вдвоем они могут пойти против четырех или пяти прирожденных экспертов одновременно!


Ван Сянь улыбнулся, но не выдал своей истинной силы.


Более того, его нынешний уровень действительно был всего лишь 7 уровня.


Время пролетело быстро, и скоро наступил полдень. Группа достала из ручья немного рыбы и принялась жарить ее.


Тан Иньсюань болтала с Ван Сянем до полудня.


Под пиком горы раздалась приятная музыка. Ван Сянь сидел рядом, улыбаясь и наблюдая за прекрасной девушкой, игравшей на цитре.


Тан Иньсюань улыбнулась ему в ответ.


Звук льющейся воды сливался в идеальную мелодию с музыкой цитры. Услышав эту идеальную мелодию, ваше настроение мгновенно улучшалось бы.


- Хе-хе! Как же бесстрашна она, когда неторопливо играет на своей цитре в этом месте!


- Она, должно быть, не боится из-за того, что у нее есть два прирожденных эксперта в качестве телохранителей. В конце концов, это довольно впечатляющий состав!


- Солнце садится, и вершина горы окрашивается в кроваво-красный цвет от солнечных лучей. Давайте сделаем закат немного ярче с их кровью!


В этот момент восемь человек стояли на вершине, глядя на четыре миниатюрные фигуры под ними и непринужденно беседуя.


- Два прирожденных эксперта! Хе-хе. Оставьте двух прирожденных экспертов нам четверым. Остальные займутся Тан Иньсюань. Как только вы, ребята, убьете ее, мы немедленно уйдем.


- А что касается третьего человека, то просто убейте его, если он не знает, что для него хорошо! - со слабой улыбкой сказал старик.


По его руке ползла сороконожка длиной примерно в двадцать сантиметров.


- 500 духовных камней! Это стоит времени и усилий для нас четверых, чтобы нанести удар!


Крайне уродливый старик медленно опустил голову.


Странные звуки доносились со всех сторон, и можно было увидеть бесчисленные ядовитые насекомые, появляющиеся в окрестностях.


Там было много ядовитых насекомых, когда они заполнили эту область.


Пауки, скорпионы, многоножки...


- Хе-хе, окружите их, и пусть начнется охота!


Какой-то старик издал душераздирающий крик, и бесчисленные змеи с поразительной скоростью понеслись вниз по склону горы.


Восемь человек на вершине горы одновременно подпрыгнули, по-видимому, не обращая внимания на то, что они находились на вершине горы.


Под пиком горы Ван Сянь, наблюдавший, как Тан Иньсюань играет на цитре, что-то почувствовал и тут же поднял голову.


Мо Цинлун и Мо Юань встали, подняли головы и прищурились.


Тан Иньсюань резко прекратила играть на своей цитре, и выражение ее лица стало холодным.


- Неужели это они? - спросил Ван Сянь Тан Иньсюань.


- Судя по их одежде, это они. Впрочем, я не совсем уверена!


Тан Иньсюань посмотрела на восемь человек, которые бросились к ним, и была мгновенно шокирована.


- Это очень плохо. У них есть четыре прирожденных эксперта!
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Глава 279



Глава 279: Убийство прирожденного эксперта одним ударом ладони. (1)


Глядя на четырех проворных стариков, выражение лица Тан Иньсюань сильно изменилось, и она стало выглядеть ужасно.


- Я не ожидала, что со мной будут иметь дело четыре прирожденных эксперта! Это... - недоверчиво произнесла Тан Иньсюань, потому что это были четыре прирожденных эксперта.


Для нее появление трех прирожденных экспертов само было перебором, учитывая их статус.


Было нормально увидеть двух прирожденных, за которыми следовала группа из семи-восьми экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


Ее двух телохранителей против парочки прирожденных экспертов было бы более чем достаточно.


Тем не менее, сейчас они столкнулись с четырьмя прирожденными экспертами и еще четырьмя экспертами в полушаге от прирожденной сферы.


Это очень сильно превзошло ее ожидания.


- Кто же это? Столько экспертов только за ради, чтобы убить меня... - удивилась Тан Иньсюань, слегка побледнев.


Учитывая сложившуюся ситуацию, не было никаких сомнений в надвигающейся опасности.


- Чудо-врач Ван, нам лучше уходить, - в панике закричала Тан Иньсюань. Убийцы, посланные противником, действительно превзошли все ее ожидания.


- Хотите сбежать? Тск. А вы сможете? - ухмыльнулся какой-то старик.


Одним быстрым прыжком он приземлился на землю.


Ядовитые змеи выползали из его рукавов, медленно шипя и скользя своими черными как смоль телами.


Подняв головы и высунув языки, змеи уставились на Ван Сяня и его группу ледяными взглядами.


Больше двух десятков змей выскользнуло из рукавов.


Было страшно подумать, что у старика было столько змей.


- Наша мишень Тан Иньсюань. А теперь убирайтесь, если вы трое хотите жить. Иначе мы убьем вас всех, - сказал уродливый старик Мо Цинлуну и Мо Юаню, стоя перед ними.


Группа из восьми человек окружила троицу, холодно глядя на них.


- Вы та же самая группа, которая пыталась убить меня ранее, - выпалила Тан Иньсюань. Ее лицо слегка побледнело, когда она схватилась за цитру.


- Ха! Твои телохранители тогда были довольно неплохи, нанеся серьезные увечья двум нашим темным колдунам. Но сегодня тебе так не повезет, девочка! - сказал старик, не собираясь ничего скрывать.


Им не нужно было ничего скрывать, потому что в этот раз миссия обязательно будет выполнена. Эти эксперты были уверены в этом.


Что также было связано с силой темных колдунов.


- Темные колдуны, - пробормотали Мо Цинлин и Мо Юань, холодно окинув взглядом четырех прирожденных экспертов и слегка прищурившись.


Темные колдуны, прославившиеся на протяжении полувека, были одной из вершин групп убийц в подземном мире.


Эта группа несколько раз пыталась убить экспертов из Священной секты. Однажды им даже удалось заставить замолчать старейшину Священной секты.


Та секта поклялась уничтожить темных колдунов, но все оказалось напрасным. Ибо они не имели ни малейшего понятия о местонахождении убежища темных колдунов.


С тех пор слава темных колдунов распространилась далеко и широко. Только скрытые убийцы могли считаться наравне с ними.


- Какая наглость убивать моих учеников из секты Дракон! Я уничтожу вас, темные колдуны, - крикнул Мо Цинлун, переводя взгляд на стариков. Его глаза были переполнены убийственным взглядом.


- Осмелишься ли ты отомстить? - с вызовом спросил старик.


- Осмелюсь, - ответил Мо Цинлун.


- Убить их всех, - приказал старик. Несколько прирожденных экспертов бросились прямо на Мо Цинлуна и Мо Юаня.


Не произнеся ни слова, они начали атаки быстро и решительно, как и следовало ожидать от убийц.


- Вы все умрете, - Мо Цинлун и Мо Юань выпустили огромную демоническую ауру, бушующую над их головами, как злой дракон.


Их руки медленно покрылись чешуей, кусочек за кусочком. Они напоминали руки дикого зверя.


Бум!


Дуэт набросился на четырех прирожденных экспертов с дьявольской аурой.


- Что за?.. Какая грозная аура, - крикнули темные колдуны. Они были слегка застигнуты врасплох.


- Вы четверо, убейте Тан Иньсюань, - приказал один из темных колдунов, который одним быстрым движением направился прямо к Мо Цинлуну.


Ядовитые черви вывалились из его штанин и последовали за ним в атаку.


- Когти Дьявольского дракона! - взревел Мо Цинлун.


Холодно глядя на него, Мо Цинлун вытянул руки. Дьявольская аура пронеслась над его головой и обвилась вокруг его рук. Образовался коготь дракона длиной в два метра, и он начал атаку.


Старик одним движением руки выхватил костяной клинок и направил его прямо на Мо Цинлуна.


Под ним неслись ядовитые черви. Они нацелились прямо в Мо Цинлуна, чтобы укусить его.


Однако в двух метрах от Мо Цинлуна все черви начали дергаться и дрожать. Они растянулись на земле, не смея пошевелиться.


Когда Мо Цинлун взмахнул когтем Дьявольского дракона, выражение лица темного колдуна резко изменилось. Он отступил на несколько метров назад.


- Прирожденная вершина, он эксперт на уровне "Прирожденная вершина", - крикнул темный колдун.


- Совместная атака, - крикнул другой колдун, и они вместе атаковали Мо Цинлуна.


Тем временем двое других направились прямо к Мо Юаню.


- Только вы вдвоем? - самодовольно спросил Мо Цинлун. Он слегка приподнял голову и уставился на двух колдунов.


Какая наглость с их стороны убивать членов секты Дракон!


За это они будут уничтожены!


- Как грозно! - Тан Иньсюань в шоке посмотрела на Мо Цинлуна.


Затем, увидев четырех экспертов, которые напали на нее, на ее лице едва заметно изменилось выражение. Она тихонько начала играть на своей цитре.


После этого Тан Иньсюань начал играть быстрее.


Мелодия цитры сменила свою обычную беззаботную мелодию на мелодию, наполненную холодом и жаждой крови. Подобно грозе, она разрывала сердечные струны и колола в самое сердце.


- Держись за мной, чудо-врач Ван. Я с ними разберусь! - сказала Тан Иньсюань Ван Сяню с тяжелым взглядом.


Над цитрой начали формироваться полосы воды, которые почти сразу же превратились в четыре острые стрелы. Они бросились прямо на четырех экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


После того как стрелы были отправлены, Тан Иньсюань снова заиграла.


Внезапно стрелы стали ледяными иглами.


- Такая мощная мелодия... без сомнения, ты - ученица секты Небесного звука. Ты - цель, достойная такого количества лучших убийц! - сказал один эксперт.


Они были слегка удивлены, увидев атаку, но сумели быстро вернуть свои улыбки.


- Новичок среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы, независимо от силы, должен умереть, - ухмылялись они.


Острые кинжалы, которые держала четверка, остановили ледяные иглы, прежде чем направиться прямо на Тан Иньсюань.


- Какая скорость! - сказала Тан Иньсюань и на мгновение закрыла глаза.


Внезапно вода из ручья позади нее начала подниматься к небу.


- О нет, - воскликнула Тан Иньсюань. Именно в это мгновение черные змеи выпрыгнули из воды. Это заставило Тан Иньсюань мгновенно открыть глаза, в которых промелькнула тень страха.


Одним движением ее пальца полоса воды превратилась в меч и ударила прямо по змеям позади нее.


Затем с тыла последовала еще одна атака.


- Хм, пришло время отправляться к прародителям! - сказал эксперт из четверки. В одно мгновение они подкрались, как призраки, и ударили своими острыми кинжалами!
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Глава 280



Глава 280: Убийство прирожденного эксперта одним ударом ладони. (2)


- Небесный Звук Острого Удара!


Увидев, что к ней приближаются четверо убийц, на красивом лице Тан Иньсюань выступил пот.


Ее пальцы быстро задвигались на цитре, и плотная энергия атрибута воды вырвалась наружу подобно водопаду.


- Черт!


Внезапно Тан Иньсюань заметила, что струна на ее цитре порвалась.


Она сильно ударила обеими руками по цитре, и перед ней появился плотный слой воды.


Слой воды, простиравшийся на пять-шесть метров и обладавший огромной энергией, устремился к четырем приближающимся убийцам.


- Ха-ха, В секте Небесного звука есть поговорка, которая гласит: человек погибает или процветает со своим инструментом! Какая удачная поговорка!


Когда четыре эксперта в полушаге от прирожденной сферы увидели, что струна на цитре Тан Иньсюань порвалась, они кровожадно улыбнулись.


Четверо убийц тяжело взмахнули кинжалами. Ослепительное сияние вырвалось из кинжалов и раскололо слой воды.


Бам!


Четыре кинжала упали на цитру, сломав ее.


- Уходим!


Увидев разбитую цитру, слезы навернулись на глаза Тэн Иньсюань. Тем не менее она быстро повернулась и, к удивлению Ван Сяня, подхватила его на руки и побежала в противоположном направлении.


- Эмм…


Ван Сянь был потрясен тем, что его несет красивая девушка.


- Это...


Почувствовав запах Тан Иньсюань, Ван Сянь слегка смутился. Он хотел сделать свой ход. Однако он не ожидал, что Тан Иньсюань подхватит его.


Нужна ли мне женщина, чтобы защититься от врагов?


Ван Сянь потерял дар речи. Однако он чувствовал себя немного виноватым, глядя на Тан Иньсюань.


Она решила унести его прочь, принося в жертву свою любимую цитру. Это немного тронуло Ван Сяня.


- Удираете? Если ты сможешь вырваться из наших рук, то мы уже не будем достойны того, чтобы называться темными колдунами! - раздался надменный голос, и вскоре четыре скрытых оружия выстрелили в их сторону.


- Черт, скрытое оружие!


Тан Иньсюань была потрясена. Она тут же остановилась и увернулась от них, приземлившись на поверхность воды.


Она держала Ван Сяня в одной руке, так как боялась, что он упадет в воду. Когда она обернулась, ее лицо стало белым как полотно, когда она увидела приближающихся четырех убийц.


Убийцы окружили Тан Иньсюань и безжалостно уставились на нее.


- Вздумали сбежать? Вы должны спросить, согласны ли мы, темные колдуны, на это! - насмешливо произнес один из четырех убийц, пристально глядя на нее.


С бледным лицом Тан Иньсюань напряженно посмотрела на четырех экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


После этого она повернула голову к Ван Сяню и с горечью сказала: "Я не ожидала, что эти убийцы окажутся такими сильными. Прости, что втянула тебя в это дело".


Увидев, что она извиняется перед ним, Ван Сянь смущенно покачал головой.


Выманивание преступников было его просьбой, и теперь они застряли в такой ситуации.


Ван Сянь чувствовал, что он переборщил, проявив слабость.


- Все в порядке. Мы не умрем!


Ван Сянь улыбнулся Тан Иньсюань, прежде чем посмотреть на четырех экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


- А? - Тан Иньсюань смутилась, увидев, что Ван Сянь улыбается.


Однако в этот момент раздался голос Ван Сяня, нарушивший ход ее мыслей:


- Ну... хотя я нахожусь на 7 уровне, убить их все еще легкая задачка для меня!


Услышав слова Ван Сяня, она увидела, что Ван Сянь улыбается ей.


- Аргх!


Вокруг нее раздались четыре крика. Тан Иньсюань поразилась, когда она огляделась.


Ее глаза широко распахнулись, когда она посмотрела на него с недоверием.


Четырех экспертов в в полушаге от прирожденной сферы удерживали потоки воды. Ужас наполнил их лица, когда они отчаянно пытались вырваться.


Однако их попытки были тщетны, и их тела погружались под воду. Их глаза были полны отчаяния и ужаса, когда они медленно погружались под воду.


- Передавайте привет карасикам! - беззаботно сказал Ван Сянь.


- Кхе, кхе... это... как... это возможно?


Глаза четырех убийц выпучились, когда их тела постепенно опускались на дно водоема.


- Ты...


Тан Иньсюань тут же повернула голову и с благоговением уставилась на Ван Сяня.


Почувствовав, что ее рука все еще обвивает его тело, Тан Иньсюань немедленно отпустила его.


- Хе-хе. Я хотел сделать свой ход, но ты... внезапно...


Ван Сянь пожал плечами, увидев, что выражение лица Тан Иньсюань изменилось, а ее глаза заблестели.


- Почему же ты не сделал этого раньше? Хмпф! - фыркнула Тан Иньсюань, развернулась и быстро бросилась к берегу.


Ядовитая змея попыталась укусить ее, но была отброшена волной прочь и умерла ужасной смертью.


Когда она добралась до берега и увидела разбитую цитру, она глубоко вздохнула, медленно опустив свое тело и выглядя опустошенной.


Она подобрала осколки.


Ван Сянь горько улыбнулся и посмотрел на сражение между Мо Цинлуном, Мо Юанем и остальными четырьмя убийцами. В его глазах вспыхнул холодный убийственный огонек.


Мо Цинлун загнал в угол двух прирожденных экспертов. Он был просто похож на дьявольского дракона в человеческом обличье, когда размахивал своим драконьими когтями.


Два темных колдуна, сражавшиеся с ним, выглядели несчастными. На земле ядовитые твари не шевелились. Одни были мертвы, а другие дрожали от страха.


- Быстро прикончите того парня и помогите нам!


Уродливый старик отчаянно пытался защититься, когда крикнул двум темным колдунам, сражавшихся с Мо Юанем.


- Черт возьми!


Те темных колдуны тоже были вовлечены в ожесточенную схватку. Хотя они имели преимущество над Мо Юанем, ужасающее физическое тело Мо Юаня не позволяло им воспользоваться этим преимуществом вообще.


Им было бы крайне трудно победить Мо Юаня.


"Как они могут быть такими сильными!" - с горечью подумали про себя темные колдуны.


Они планировали сбежать сразу же, как только Тан Иньсюань будет убита.


- Вы заплатите своими жизнями за убийство людей из нашей секты Дракон! Мы обязательно уничтожим вас!


- Уничтожить! - закричали в унисон Мо Цинлун и Мо Юань, начав страшный шквал атак.


- Я обязательно уничтожу темных колдунов!


Ван Сянь подошел и пристально посмотрел на четырех прирожденных экспертов. В следующее мгновение он нанес удар!


- Вот черт! А где же Ань Ин и остальные?


Когда старик, который был занят напряженной битвой с Мо Юанем, увидел, что Ван Сянь напал на него, он удивился.


Его охватило дурное предчувствие.


- Всего лишь сопляк... и смеет вмешиваться. Позвольте мне убить его!


Старик мгновенно вырвался из схватки с Мо Юанем. Двигаясь как призрак, он атаковал Ван Сяня.


Бам!


Его техника передвижения и скорость были определенно высшего класса.


Старик был очень быстр, когда атаковал Ван Сяня. Однако скорость, с которой он был отброшен назад, тоже была очень быстрой. Это было так, как если бы его сбил самолет!


Черная фигура была отброшена назад!


Бам!


Тело старика впечаталось прямо в гору, его глаза все еще были широко раскрыты и полны недоверия.


- Что за?..


Трое других стариков были совершенно ошарашены, когда посмотрели на него.


Они увидели... молодого человека, небрежно стряхивающего пыль с рук.


Убил прирожденного эксперта одним ударом ладони!


- Это...


Неподалеку Тан Иньсюань, собиравшая осколки от своей разбитой цитры, тоже увидела это. Ее глаза широко раскрылись и были полны изумления. Она уже не была такой сдержанной и спокойной, как раньше.


- Вот негодяй!
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Глава 281



Глава 281: Сокрушить темных колдунов с помощью Бездны. (1)


С трудом веря в это, Тан Иньсюань в гневе стиснула зубы.


Как этот парень не сделал свой ход, учитывая его способности? Если бы он сделал свой ход, битва давно бы уже закончилась.


Более того...


Взглянув на свою цитру, она почувствовала еще большую ярость.


В секте Небесного звука судьбы цитры и ее владельца были тесно переплетены. Хуже всего было то, что эту цитру ей подарила мать.


Хотя эта цитра уже не соответствовала ее стандартам, она не могла вынести ее замены.


В отсутствие матери цитра немного смягчила ее тоску.


Но теперь цитра была сломана.


...


- Ты... как это возможно? Да как же это может быть! - темные колдуны, сражавшиеся с Мо Цинлуном и Мо Юанем, вскрикнули от изумления. Недоверчиво уставившись на Ван Сяня, они резко изменили свои выражения.


- Все темные колдуны умрут! - заявил Ван Сянь. Несмотря на мрачное выражение лица, он слегка улыбнулся.


Поскольку именно эта группа убийц убила Мо Эрсэна и Мо Саньи, они будут уничтожены.


- Оставьте в живых одного, чтобы мы могли узнать об логове темных колдунов, - приказал Ван Сянь.


- Хочешь найти нашу базу? Мечтай дальше! Ты никогда не найдешь ее, даже ценой наших жизней! - рявкнул уродливый старик. На его теле виднелись багровые пятна, к которым, собственно, и тянулись все окружающие ядовитые черви. Они прикрепились к его телу.


Черви проникли через его кожу в тело, образуя пятна кровавого гноя.


- Мы будем мстить вам. Все вы погибнете, включая ваших близких! - сказал уродливый старик. Тем временем одежда на нем начала быстро таять, издавая звуки.


От его тела исходил отвратительный запах, смешанный с запахом несвежей крови и ядовитых жидкостей.


Довольно скоро прямо у них на глазах появилось чудовищное существо.


Резко развернувшись, чудовище хлестнуло прямо по Мо Юаню.


- Бежим! - закричали два темных колдуна, и на их лицах резко изменилось выражение. Быстро развернувшись, они попытались свалить.


- Пытаетесь сбежать? А вы в силах? - Мо Цинлун бросился в погоню.


- Ядовитое существо? - поинтересовался Мо Юань. Он холодно смотрел на приближающееся чудовище, готовое напасть.


Как представитель рода Божественного дракона и тот, кто практиковал дьявольские силы, он не показал страх перед лицом ядовитого существо.


- Что за гадость! - с отвращением сказал Ван Сянь. Когда он посмотрел на существо, которое сочилось трупной жидкостью ядовитых червей, он отвел руку в сторону.


Струйки воды потекли с берега реки и собрались вокруг существо.


Увидев это, Мо Юань драконьими когтями атаковал существо и разнес его, а потом с молниеносной скоростью погнался за двумя экспертами.


Учитывая способности Мо Цинлуна и Мо Юаня, им потребуется немного усилий, чтобы задержать дуэт, который был серьезно избит.


Бам!


В ужасе оба старика были отброшены на землю, их лица были искажены от боли и отчаяния.


Подняв головы, они увидели приближающихся Ван Сяня и остальных и приветствовали их кислыми гримасами.


Даже в самых смелых своих мечтах они не ожидали провала этой миссии.


До этой попытки им казалось, что ничего плохого не случится, поскольку они взяли четырех прирожденных экспертов.


Тем не менее они все равно потерпели неудачу.


С другой стороны, убить их оказалось так легко, благодаря существованию этой грозной троицы.


Насколько они помнили, единственный раз им пришлось столкнуться с такими грозными экспертами более десяти лет назад, когда Священная секта разослала приказ об уничтожении темных колдунов.


Вся Священная секта была развернута, и только тогда темные колдуны почувствовали надвигающийся кризис.


Однако в этот раз эта троица произвела на них такое же впечатление.


- Узнайте от них, где находится логово темных колдунов, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну, когда они стояли рядом.


- Сделаем, молодой мастер! - сказал Мо Цинлун, кивая головой. Он медленно подошел к одному из экспертов и холодно посмотрел ему в лицо.


- Ха! Хотите заставить нас раскрыть, где наше логово? Мечтайте дальше! - рявкнули оба старика. Они посмотрели вперед, глаза их были полны кровожадности, и когда они повернулись, то были готовы покончить с собой.


Бах!


Обладая быстрой реакцией, Мо Цинлун и Мо Юань быстро отреагировали. Ударив их по Эликсирному полю, они сумели остановить их от попытки самоубийства.


В конце концов, они были обученными убийцами!


- Вздумали покончить с собой? Как мы могли позволить вам так легко это сделать? - Мо Цинлун презрительно фыркнул.


- Ха-ха! - засмеялись два темных колдуна. Несмотря на то, что они выглядели несчастными, их взгляды оставались колюче-холодными.


Крайне сильное презрение промелькнуло на их лицах.


- Вы не получите от нас никакой информации, даже Священная секта не справилась... И вы думаете, что сможете? - спросил один из стариков.


- Похоже, этим темным колдунам серьезно промыли мозги! - сказал Мо Цинлун, слегка смутившись. Взмахнув рукой, он выпустил поток дьявольской ауры. Аура окружила носы, глаза и уши дуэта, прежде чем проникнуть в их тела и разумы.


В одно мгновение дуэт погрузился в оцепенение, как будто их разум стал пустым.


- Выкладывайте! Где ваше логово? - потребовал Мо Цинлун.


- Ха-ха! Ха-ха! - оба старика глупо засмеялись. Внезапно за этим последовал громкий крик.


Это заставило Мо Цинлуна и Мо Юаня встревожиться.


- Ладно, убейте их, - устало сказал Ван Сянь.


Мо Цинлун и Мо Юань кивнули, смущенно наблюдая за происходящим.


- Неудивительно, что они продолжали существовать, несмотря на то, что Священная секта отдала приказ убить их. Каждый темный колдун имеет ментальную печать. У них просто не было возможности узнать про их базу! - сказали они.


- Нам это еще предстоит выяснить, - прервал их Ван Сянь. Посмотрев в сторону речки, он заметил несколько черных ядовитых змей и холодно посмотрел на них.


- Что? У тебя есть какой-то план, молодой мастер? - спросил Мо Цинлун, несколько ошеломленный его словами.


- Есть один способ, - ответил Ван Сянь со слабой улыбкой. Он хотел достичь того, чего не смогла достичь Священная секта.


- На этот раз мы уничтожим темных колдунов. Мы схватим того, кто отдал приказ убить Тан Иньсюань, и вообще избавимся от них! - безмятежно произнес Ван Сянь. Он слегка вытянул руку, указывая в направлении реки.


Змеи мгновенно задрожали. Опустив головы, они направились к Ван Сяню, съежившись от страха.


Три змеи зашипели, лежа под его ногами, охваченные ужасом.


- Вы случайно не знаете, где прячутся темные колдуны? - спокойно спросил Ван Сянь у змей.


Хотя змеи и не были умными созданиями, они все же кое-что понимали.


Три змеи закивали головами, словно в ответ.


- Отлично! - улыбнулся Ван Сянь. В то время как темные колдуны могли поставить ментальную печать у своих убийц, они не могли сделать то же самое со змеями.


Темные колдуны вряд ли ожидали, что Ван Сянь, будучи Божественным драконом, может повелевать другими живыми существами, даже понимая их язык.


Божественный дракон действительно был правителем всего животного царство!


- Старина Мо, вызови драконианцев из Бездны. Мы должны бросить вызов этим темным колдунам. Посмотрим, сможем ли мы перенять некоторые из их навыков! - Ван Сянь проинструктировал Мо Цинлуна, и тот расплылся в лучезарной улыбке.


- Хорошо, молодой мастер. Мы немедленно свяжемся с ними, - кивнув, сказал Мо Цинлун.


- Подумать только, что эти семеро основали Бездну без лакеев! - усмехнулся он.


- Оставь их в покое. В любом случае Бездне не нужно много людей, пока они способны управлять миром! - Ван Сянь рассмеялся.


С помощью Бездны мы сокрушим темных колдунов!
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Глава 282



Глава 282: Сокрушить темных колдунов с помощью Бездны. (2)


- Тан Иньсюань, я хочу на месяц устроить для тебя безопасное место. Нам нужно уладить кое-какие дела!


Возвращаясь с озера Ляньфэн, Ван Сянь посмотрел на Тан Иньсюань, которая обнимала свою сломанную цитру, и неловко заговорил с ней.


- Я вернусь в свою секту. Там я буду в полной безопасности!


Тан Иньсюань взглянула на него и быстро отвернулась. "Я скажу отцу, что ваша миссия завершена".


- Хм!


Ван Сянь кивнул головой, и группа нашла отель в центре города.


На второй день все четверо сели на самолет до города Нин. Это была Священная земля секты Небесного звука.


Благополучно отправив Тан Иньсюань в свою секту, Ван Сянь посмотрела на Мо Цинлуна и Мо Юаня и спросил: "Они уже прибыли?"


- Они ждут на горном хребте Донг Лин! - ответил Мо Цинлун, кивая головой.


Горный хребет Донг Лин был самым большим горным хребтом в стране и простирался более чем на тысячу километров, а его ширина достигала двухсот-трехсот километров. Там также был самый большой горный лес в стране.


В пределах этого горного хребта обитали различные виды диких животных и протекала река Донг Лин длиной в несколько сотен километров.


Знаменитые горы и реки, как известно, были местом размножения монстров.


Ван Сянь, Мо Цинлун и Мо Юань быстро приближались к краю горного хребта Донг Лин.


В этом районе было мало людей, и они были окружены соснами, красными елями, белыми березами, тополями и многими другими видами растений. Каждое дерево было огромным, более десяти метров высотой.


Между деревьями была небольшая тропинка, которая вела к хребту.


Этой тропинкой почти никто не пользовался.


- Молодой мастер, они на одной из горных вершин впереди!


Мо Цинлун указал на самый высокий горный пик перед собой.


Ван Сянь кивнул головой.


- Король драконов!


На вершине одной из гор семь фигур в черных одеждах стояли на семи разных деревьях. Увидев Ван Сяня, все семеро немедленно опустились на колени.


- Неплохо!


Ван Сянь оглядел всех семерых и улыбнулся. Среди этой семерки трое были экспертами в полушаге от прирожденной сферы, в то время как остальные четверо были Мастерами боевых искусств 9-го уровня.


- Отправляемся в логово темных колдунов! - сказал Ван Сянь семерке.


- Да, Король драконов!


Все семеро подняли головы. К удивлению Ван Сяня, все они одели маски.


Это были маски из металла с изображением ужасного и свирепого дьявола.


В месте расположения лба на масках было написано красным слово "убить". Маска вместе с черным одеянием придавала им крайне опасный вид!


- Довольно круто! - Ван Сянь улыбнулся, глядя на семь потрясающих масок.


- Король драконов, у нас тут есть еще несколько!


Драконианец достал еще три маски и передал их Ван Сяню, Мо Цинлуну и Мо Юаню.


- Ха-ха! Всем досталось по маске! - Ван Сянь засмеялся, надевая маску Бездны.


Маска была немного холодной, но удобной, а также не влияла на дыхание и речь человека. Ван Сянь не знал, из какого материала она была сделана.


Вместе с черным повседневным спортивным костюмом, который он надел сегодня, он выглядел довольно круто.


Мо Цинлун и Мо Юань тоже надели маски.


В это мгновение слабая аура убийства окружила группу.


- Уходим!


Шевельнув рукой, на ладони Ван Сяня появилась черная ядовитая змея. Голова ядовитой змеи указывала в определенном направлении.


Десять из них двигались быстро.


Они были похожи на мифические фигуры, которые могли одним прыжком преодолеть несколько десятков метров.


- Какой величественный вид!


Ван Сянь приземлился на верхушку дерева на вершине горы, огляделся и был слегка шокирован увиденным.


В пределах горного хребта водились дикие кабаны, кролики, куры и все виды животных.


Поскольку ядовитая змея не развила интеллект, она не могла показала точное местоположение. Поэтому группа не могла сразу найти то место.


Тем не менее, их скорость была невероятно высокой. Двигаясь на полной скорости, они могли развивать скорость до ста километров в час.


После четырех часов в поле их зрения появился огромный водопад. Внизу была огромная река.


"Это, должно быть, река Донг Лин!" - подумал про себя Ван Сянь, прежде чем взглянуть на окрестности.


- Давайте отдохнем. Поймайте каких-нибудь диких зверей!


- Да, Король драконов!


Драконианцы кивнули и разошлись по окрестностям в поисках пищи.


Ван Сянь подошел к берегу реки и посмотрел на водопад.


Вскоре драконианцы вернулись с дикими курами, кроликами и рыбой.


Ван Сянь открыл рот, достал Драконий жемчуг и положил его на землю, сделав из него печку.


Мясо диких животных было восхитительным и более ароматным, чем обычное мясо. Запах готового мяса мог разыграть аппетит.


Ван Сянь сидел на камне, со слабой улыбкой оглядывая окрестности.


- Там впереди вода. Наконец-то мы нашли источник воды! Я такой грязный. Давайте искупнемся и перекусим!


- Интересно, сможем ли мы найти это духовное сокровище? Ох! Здесь есть люди!


В этот момент из леса вышла группа из более чем дюжины человек. Группа состояла из мужчин разного возраста.


В руках у них были одинаковые длинные мечи, и все были одеты в одинаковые желтые одежды.


Группа вышла из горного леса и с любопытством посмотрела на группу Ван Сяня.


Когда их взгляды упали на маски, они были сбиты с толку.


- Какая странная группа людей!


- Скорее всего, это мастера боевых искусств!


Они тихо шептались между собой и направились к реке.


- Сяо Юань, возьми с собой несколько человек, поймайте диких зверей и разведите здесь костер, - мужчина средних лет дал указания нескольким молодым людям.


- Да, мастер!


Группа молодых людей кивнула, прежде чем разойтись. Одни ушли в лес, другие - к реке ловить рыбу.


- Я думаю, они здесь, чтобы захватить духовных животных. Похоже, что здесь несколько сект и семей!


Мужчина средних лет бросил взгляд туда, где находились Ван Сянь и его спутники, а затем что-то прошептал двум старикам, стоявшим рядом с ним.


- Хе-хе! Мы, конечно, должны получить духовных животных. В этом огромном горном хребте есть много сокровищ! - уверенно сказал старик, оглядывая окрестности.


Мужчина средних лет рядом с ним улыбнулся и показал такой же уверенный взгляд.


- Ван Дунь, подойди. Одолжи мне свой меч, чтобы разжечь огонь! - крикнул молодой другому мужчине.


- Не используй мой меч! Мы можем просто разжечь огонь, взяв огонь у других.


Молодой человек надул губы и устремил взгляд на Ван Сяня и его группу.


- Все они в масках и, вероятно, не очень общительны! - тихо сказал молодой человек.


- Ха-ха, мы просто возьмем у них огонь. Более того, они же не будут все время в масках!


Молодой человек усмехнулся и направился прямо к Ван Сяню.
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Глава 283



Глава 283: Сокрушить темных колдунов с помощью Бездны. (3)


- Джентльмены, не могли бы вы поделится с нами огоньком? - обратился молодой человек к Ван Сяню и его группе, когда приблизился к ним. Но довольно скоро он был ошеломлен Драконьим жемчугом на земле.


Испуская нежное пламя, Драконий жемчуг жарил мясо диких животных.


- Джентльмены, это что... что это? - спросил молодой человек, выражая свое потрясение.


- Здесь нет огня, который можно было бы одолжить. Проваливай отсюда! - апатично ответил молодой человек, поднимая голову. Надев маску и говоря безразлично, драконианец казался поразительно отчужденным.


Увидев ледяной взгляд драконианца, молодой человек отступил.


- Просто скажи, что не хочешь поделится. Нет нужды говорить, что его(огня) нет, когда он прямо здесь! - молодой человек надул губы.


Когда он вернулся, его встретил другой молодой человек с сарказмом.


- Что, не смог? Как я уже сказал, достаточно одного взгляда, чтобы понять, что с этой группой людей трудно поладить, - ехидно заметил тот.


- Хм, всего несколько человек, которые даже не могут показаться на глаза! Что в них такого? - возмущенно пожаловался молодой человек.


- Хотя я должен признать, что их бусина выглядит довольно потрясающе. Это бусина ярко-малинового цвета. А сверху бусина испускает огненно-красное пламя! - продолжал молодой человек.


- Огненная бусина? - спросил парень с выражением сомнения на лице, слегка удивленный.


Молодой человек ответил: "Да, бусина".


- Бусина? - раздался чей-то голос. Разговор молодых людей привлек внимание нескольких пожилых людей, стоявших неподалеку.


Один из стариков с темно-красными волосами посмотрел в ту сторону, где находились Ван Сянь и его группа.


Когда он заметил Драконий жемчуг на земле, его глаза сузились, и в них вспыхнул огонек.


- В чем дело, старина Хо? - спросил одноглазый старик. На его лице показалось сомнение, как будто он почувствовал что-то неладное.


- У них есть огненная бусина! - воскликнул красноволосый старик, поворачивая голову. При этих словах его глаза прищурились.


- Огненная бусина, да? Это духовное сокровище стихии огня! - сказал одноглазый старик.


- Подумать только, они используют такую драгоценную бусину, чтобы пожарить мясо. Какая пустая трата времени! - продолжал красноволосый старик.


Пожилые люди, находившиеся вокруг, повернули головы и посмотрели сверкающими глазами.


Каждое духовное сокровище имеет свои сильные стороны. Те, что обладают исключительными способностями, могут даже помочь своему владельцу одолеть грозных противников.


Толпа устремила свой взор на духовное сокровище, которое жарило мясо с блеском в глазах.


Обменявшись взглядами, старики сказали: "Пошлите!"


Затем они медленно двинулись вперед.


- Приветствую вас, я Лэн Вуцзянь из секты меча Гуан Шань! - представился красноволосый старик.


Подойдя ближе, он посмотрел на Ван Сяня и его группу, но его глаза были прикованы к Драконьему жемчугу.


- Выкладывай, что тебе надо, - скупо сказал Мо Юань.


- Это пустая трата времени - использовать эту огненную бусину для поджарки мясо. Я хотел бы купить эту огненную бусину за пятьдесят духовных камней. Как вам такое предложение? - предложил красноволосый старик.


Хотя такие духовные сокровища, как огненная бусина и водяная бусина, не были исключительной редкостью, обычная огненная бусина стоила от шестидесяти до семидесяти духовных камней.


Пятьдесят духовных камней, что предложил старик, были ценой ниже рыночной.


- Бусина не продается. Можете уходить, - решительно отказал Ван Сянь, глядя на пятерых.


- Точно? - снова спросил красноволосый старик, совершенно не тронутый ответом.


Он быстро рванул вперед.


Вытянув руки, он вынул по десять стальных шариков, которые после этого направились прямо на Ван Сяня и его группу.


Но каждый из стальных шариков не ударил их в жизненно важные точки, что делало очевидным, что это была просто проверка.


Драконианец взмахнул рукой, и камни, лежащие на земле, атаковали металлические шарики.


Десятки камней сумели перехватить стальные шарики в воздухе.


- А? - красноволосый старик удивился. Его глаза потускнели, когда он увидел, что одного человека было достаточно, чтобы перехватить его атаку.


Стоя рядом с красноволосым стариком, одноглазый старик махнул рукой Ван Сяню и его группе.


- Ха-ха! Какие у вас потрясные навыки кунг-фу, господа! Я в восторге! - сделал комплимент он. [1]


Тем временем одноглазый старик выпустил мягкую, но мощную ауру прирожденного эксперта, которая не могла остаться незамеченной.


- Извините, что побеспокоили вас, господа! - старик извинился и широко улыбнулся. Когда он повернулся, чтобы уйти, остальные из его компании тихо последовали за ним и ушли с блестящими глазами.


- А? - несколько драконианцев посмотрели на стариков, прежде чем повернуться к Ван Сяню.


- Убить! - приказал Мо Цинлун, когда увидел, что Ван Сянь молчит.


- Человек в маске, который остановил мои стальные шарики. Он - довольно способный, по меньшей мере эксперт в полушаге от прирожденной сферы. Но способности остальных девяти неизвестны, - прокомментировал красноволосый старик.


- Нам лучше не связываться с ними, так как мы не знаем, на что они способны! - сказал один из стариков.


- Однако какая жалость... Интересно, какого уровня эта их огненная бусина?


Люди часто убивали и грабили друг друга в этих горах.


Но они стали более бдительны, проверив способности другой стороны.


В этот момент они услышали шаги, раздавшиеся сзади. Лица пятерых напряглись, и они тут же повернулись.


Они увидели группу людей в масках, идущих прямо к ним. Они приближались для яростной атаки.


- Что они творят? - крикнул старик, слегка шокированный.


- Они хотят помереть. Как они посмели напасть на нас! - крикнул красноволосый старик. С непоколебимым лицом он вытащил свой длинный меч.


- Хех! Осознаете ли вы свою глупость, решив проверить убийц из Бездны? - безжалостно усмехнулся драконианец. Когда жажда крови наполнила их глаза, драконианцы бросились на стариков.


Мо Юань тоже сделал свой ход, и он нацелился прямо на одноглазого старика, находящегося в прирожденной сфере. В то время как трое в полушаге от прирожденной сферы сосредоточились на красноволосом старике.


- Убийцы из Бездны? - выпалила толпа из секты меча Гуан Шань, слегка удивленная. Лица их потускнели, и они тут же обнажили мечи.


- Мне все равно, кто вы, ребята. Напав на нас, вы напрашиваетесь на свою гибель! - красноволосый старик и одноглазый старик взревели в унисон. Дуэт выпустил ужасающую ауру, которая устремилась вперед к группе из восьми человек Мо Юаня.


- Тсс, я пошлю вас всех в бездну! - сказал один драконианец.


- Отправим их в бездну! - сказали остальные драконианцы и с кровожадностью бросились вперед.


- Отправите нас в бездну... - пробормотал один из стариков.


На его лице постепенно показался шок.


- Вы... убийцы из Бездны! - пронзительно вскрикнул старик.


- Что? Убийцы из Бездны! - в панике завопили другие старики.


Убийцы из Бездны, или, короче говоря, Бездна - это была группа могущественных убийц, недавно появившихся в подземном мире.


Бездна стала известна после того, как уничтожила еще одну группу убийц в подземном мире. Кроме того, они еще больше прославились, когда за короткое время убили прирожденного эксперта из города Азартных игр.


Эта мощная сила оставила свой след, несмотря на свое недавнее создание. Это, несомненно, была сила, с которой нужно считаться.


Убийцы - одни из самых страшных существ в подземном мире.


Лица членов секты меча Гуан Шань стали мрачными. Они никогда не ожидали навлечь на себя гнев убийц из Бездны простой проверкой.


Что же касается убийц, то они никогда не проявят к вам милосердия. Навлеките на себя их гнев, и вас ждет бесконечное убийство!


***


[1] Кунг-фу относится к "боевым искусствам"
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Глава 284



Глава 284: Сокрушить темных колдунов с помощью Бездны. (4)


- Я пошлю вас всех в бездну. Какой броский слоган!


Ван Сянь стоял рядом и смотрел на семь драконианцев. На его лице появилась улыбка.


Семь драконианцев создали Бездну и носили маски. Вместе с лозунгом "я пошлю вас всех в бездну" они выглядели крайне круто.


Он смотрел на семерых драконианцев, сражающихся с толпой из секты меча Гуан Шань.


Эти пять человек из секты меча Гуан Шань тоже были довольно интересными. Сначала они прощупали и попытались выяснить уровень силы группы Ван Сяня. Когда они поняли, что группа Ван Сяня сильнее, они сразу же захотели уйти.


Ван Сянь был уверен, что если бы другая сторона обнаружила, что они слабее, то другая сторона бы обязательно убила их и ограбила.


- Группа, не знающая ни смерти, ни опасности! Что за дурацкий способ умереть!


Убийцы не будут милосердны. Когда секта меча Гуан Шань захотела проверить их уровень силы, их исход был предрешен!


- Вот черт! Мастер, старейшины и заместитель главы секты сражаются с ними!


В этот момент ученики из секты меча Гуан Шань, которые разжигали огонь и возвращались с охоты в лесу, были потрясены, увидев, что их люди вступили в бой.


- Я пошлю вас всех в бездну. Это же лозунг Бездны!


- Убийцы из Бездны! Это убийцы из Бездны!


- Как заместитель главы секты и наши старейшины оскорбили их?


Группа учеников секты меча Гуан Шань была ошеломлена. Они тут же схватили свои длинные мечи и с тревогой уставились на сражение.


Молодой человек, который ходил за огоньком, покрылся холодным потом. Глядя на группу людей в черном одеянии и масках, сражающихся с заместителем главы секты и старейшинами, он не мог не сглотнуть.


К счастью, он не сделал грубых замечаний в их адрес. Иначе…


- Аргх!


В этот момент раздались три крика.


Красноволосый старик и одноглазый старик удивленно посмотрели в сторону.


- Пора вам в бездну!


Когда трое мужчин средних лет упали на землю, раздался холодный и низкий голос. Их глаза были широко открыты, а на лицах застыло недоверие.


- Умрите!


Убийцы в масках появились перед красноволосым стариком и стариками с одним глазом. Почувствовав мощную и интенсивную атаку, оба старика пришли в ужас.


- Мы... почему мы их обидели?


Отчаяние, исходившее из бездны, медленно наполнило их. Их глаза были широко открыты, когда они едва выдерживали волну за волной ужасающих атак.


Бам!


Не прошло и двадцати секунд, как две фигуры тяжело рухнули на воду. Признаки жизни полностью исчезли с их тел.


- Всего лишь два прирожденных эксперта уровня "Прирожденный познающий", и все же посмели связаться с нами?


Мо Юань с презрением посмотрел на трупы, уносимые водой, и вернулся к Ван Сяню.


Остальные драконианцы повернули головы и вернулись к Ван Сяню.


Однако один из драконианцев остановился и посмотрел на молодого человека.


- Нет, нет... Не убивай меня. Не убивай меня!


Этот молодой человек, который издевался над ними ранее, задрожал, когда заметил убийцу из Бездны, который легко убил его заместителя главы секты и старейшину, смотрящего на него.


Другие ученики секты меча Гуан Шань пришли в ужас.


- У тебя немного развязался язык. Позволь мне отправить тебя в бездну!


Драконианец уставился на молодого человека. В следующее мгновение он двинулся.


- Нет... не надо! - молодой человек взмахнул длинным мечом в руке и закричал от отчаяния.


Вскоре крики стихли. Он приземлился на колени, прежде чем упасть плашмя.


Драконианец бесстрастно вернулся на свое место, не обращая внимания на оставшихся членов секты меча Гуан Шань.


Оставшиеся ученики секты меча Гуан Шань дрожали от страха в этот момент, наблюдая за развитием событий.


- Бежим, бежим сейчас же! Они... они - дьяволы из Бездны!


Группа посмотрела на десять человек в масках, прежде чем в ужасе убежать в противоположном направлении.


- Мы уйдем после того, как поедим!


Ван Сянь пристально посмотрел на трупы вокруг себя и больше не произнес ни слова.


Бездна не была воплощением справедливости. Если бы кто-то не имел представления о смерти или опасности и оскорбил их, его результат был бы идентичен тому, что сказали семь драконианцев.


Я отправлю вас всех в бездну.


- Отчаливаем!


Покончив с едой, группа вновь устремилась в глубь горного хребта Донг Лин.


- Мы почти на месте! - через час Ван Сянь резко замедлил шаг и заговорил с окружавшими его драконианцами.


Он приземлился на вершине горы и положил ядовитую змею на землю.


Черная ядовитая змея высунула язык и быстро поползла вперед.


Ван Сянь и все остальные последовали за ней.


Как только ядовитая змея преодолела три вершины, она остановилась и быстро высунула язык. Ван Сянь и группа, следовавшая за ней, были ошеломлены.


Перед ними на земле лежали бесчисленные маленькие ядовитые насекомые.


Черная ядовитая змея щелкнула языком, и эти ядовитые насекомые, казалось, учуяли запах своего вида, когда они отошли в сторону и открыли путь.


- Ядовитые насекомые! В этой горе полно ядовитых насекомых!


Ван Сянь прищурился и огляделся. На одной из веток покоилась еще одна черная ядовитая змея. Если бы они были неосторожны и попали в засаду, то, скорее всего, погибли бы на месте.


На камне неподалеку скорпион высоко поднял хвост. Слабое зеленое свечение мерцало на его хвосте.


- Скорее всего, мы приближаемся к гнезду темных колдунов.


Ван Сянь слегка улыбнулся и прокомментировал: "Окружающая защита темных колдунов намного сильнее, чем у Дворца Пламени. Даже прирожденный эксперт может лишиться жизни здесь, если будет неосторожен!"


Ван Сянь взмахнул рукой, и трава под ними начала расти с поразительной скоростью.


Трава медленно окружала их и не давала ядовитым насекомым напасть на них или сообщить об их прибытии.


Если темные колдуны могли разводить этих ядовитых насекомых, эти ядовитые насекомые определенно могли тайно оповестить темных колдунов.


Их тела были почти полностью покрыты травой, когда они следовали за ядовитой змеей.


Преодолев еще две горы, они заметили все больше и больше ядовитых насекомых. На самом деле Ван Сянь даже видел ужасную ядовитую змею, которая была более шести метров длиной.


Клыки этой ядовитой змеи были огромными, как пальцы человека, и выглядели устрашающе. Она, вероятно, может с легкостью убить экспертов ниже прирожденной сферы.


- Опасности действительно таятся повсюду!


Ван Сянь внимательно огляделся по сторонам. Когда они достигли вершины, перед ним открылась огромная горная долина. В долине было озеро.


Озеро соединялось с рекой Донг Лин.


Все озеро в горной долине было окутано туманом. Небесные Вокруг озеро росли деревья.


- А? Кто бы мог подумать, что в центре того, что охраняют ядовитые насекомые, окажется такое красивое озеро.


Ван Сянь посмотрел вниз и увидел, что ядовитая змея все еще быстро ползет. Ее целью было озеро в середине долины.


Ван Сянь пошевелился, высвободился из травы, окружавшей его, и последовал за ядовитой змеей.


В этот момент раздался гневный рев, сотрясший воздух. Окружающие деревья зашелестели от ударной волны.


- Что за?..


Ван Сянь опешил и посмотрел налево.
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Глава 285



Глава 285: Небесная собака.


Это была собака, около полуметра длиной.


У нее был длинный хвост, где желтый мех был особенно сочным, простираясь на десятки сантиметров.


Клочок шерсти, сконцентрированный на ее передних лапах, был исключительно длинным, достигая полуметра.


С густым мехом собака излучала ошеломляющую элегантность.


В этот момент собака одним прыжком преодолела более ста метров и оказалась на дереве.


Задрав голову, собака завыла. Ее острые глаза были прикованы к тому, что находилось позади нее.


- Вон там. Собака вон там! - кричала толпа.


Оглянувшись, Ван Сянь увидел, что за ней гонятся сотни людей.


Эти люди были из более чем дюжины сил. Среди них была группа, чьи наряды имели огромный символ "Шэн".


Это был символ Священной секты, одной из великих сил.


Между тем эта группа людей выглядела ужасно. Многие из них даже были ранены.


Было очевидно, что они были атакованы ядовитыми насекомыми, скрывающимися вокруг.


Ван Сянь удивленно посмотрел на собаку. Он вспомнил, что сказали члены секты меча Гуан Шань.


Они пришли, чтобы поймать духовное животное, и оказалось, что собака впереди может быть им.


Это была исключительно грозная собака, способности которой не уступали способностям прирожденного эксперта.


Тем не менее, когда Ван Сянь окинул взглядом многочисленные силы, он заметил прирожденных экспертов в каждом из них. Это делало их не менее могущественными.


Молодой человек пристально смотрел на величественную собаку, стоявшую на дерева. На нем был наряд с иероглифом "Шэн".


- Все еще пытаешься сбежать? Попробуй еще раз, и мы сделаем из тебя собачий суп, как только поймаем! - с самодовольным видом произнес молодой человек.


Старик проскользнул мимо различных сил.


- Из этого существа получится хорошее священное животное, охраняющее для нас двери секты Святой души. Поэтому, прошу всех удалиться, - прямо заявил он. Его лицо излучало достоинство, которое не терпело неповиновения.


- Способный человек должен владеть духовным существом. Даже если поблизости есть Священная секта, мы не собираемся совершать расточительные поездки! Иначе мы понесем огромные потери, - тихо сказал другой старик.


Позади него стояли несколько молодых людей. Они были отравлены, их лица имели синеватый оттенок и были покрыты бинтами.


- Верно. Если ваша Священная секта победит, мы признаем поражение от всего сердца, - сказал другой старик.


Потратив столько усилий, они понесли бы большие потери, если бы просто отступили.


Пока члены секты Святой души изучали различные силы, их лица становились все темнее.


- Хорошо, - холодно ответили они.


- Вперед! Поймайте Небесную собаку и заберите ее в нашу секту для укрощения!


Когда члены секты Святой души покорно кивнули, вперед выступил старик. Он направился прямо к Небесной собаке, которая находилась перед озером.


- Все! Вперед! - закричали несколько голосов, и толпа двинулась.


Услышав шум, Ван Сянь спросил: "Небесная собака?" Задумавшись, он взглянул на величественное создание.


В то же время он понял, что ядовитая змея добралась до озеро и нырнула в воду.


Ван Сянь не проявил особого интереса к этой Небесной собаке. Вместо этого он двинулся за змеей.


- Пойдемте, нам нужно догнать змею, - торопливо сказал он.


И когда они собрались нырнуть в воду...


- Валите отсюда! - закричал кто-то. На Ван Сяня и его группу обрушились атаки.


- Не загораживайте нам путь. Мы, секта Святой души, гонимся за этой Небесной собакой, - потребовали нападавшие.


Ван Сянь прищурился. Он остановился.


- Ухаживаете за смертью! - крикнули Мо Цинлун и Мо Юань. Они посмотрели со свирепостью в глазах на экспертов из секты Святой души, гнавшихся за Небесной собакой.


Они просто хотели нырнуть в воду. Однако они были встречены атаками и вынуждены отступить.


- Расступитесь и проваливайте! Вы всего лишь кучка людей в масках, которые не могут показать свое лицо!


Три прирожденных эксперта из секты Святой души пронеслись по небу. Группа экспертов в полушаге от прирожденной сферы и мастеров боевых искусств 9-го уровня следовала за ними по пятам.


Они хмуро посмотрели на Ван Сяня и его группу, которые стояли у них на пути.


Сила и престиж Священной секты были очевидны для всех.


Ван Сянь нахмурился. "Забейти на них. Давайте сначала войдем в озеро!"


Ван Сянь не обращал внимания на толпу, которая превратилась в зеленоглазую толпу, сражавшуюся за Небесную собаку. Одним движением он нырнул в воду.


Бросив последний взгляд на учеников из секты Святой души, Мо Цинлун и драконианцы последовали за Ван Сянем.


Группа из десяти человек нырнула в воду.


Несколько учеников из секты Святой души уставились на Ван Сяня и его группу, слегка удивленные. Но они быстро пришли в себя и снова сосредоточились на Небесной собаке.


Ван Сянь и его группу вошли в воду. Как драконианцы с родословной Божественного дракона, они могли без проблем дышать под водой.


Даже их боевая мощь нисколько не пострадает, если они будут сражаться под водой.


Ван Сянь был потрясен змеей, когда увидел, что она плывет к глубоким водам.


- Только не говорите мне, что логово темных колдунов находится на дне этого озера, - прокомментировал Ван Сянь.


Все озеро занимало площадь около пяти квадратных километров, что делало его очень большим.


Змея не плыла к центру. Вместо этого она приближалась ближе к тому месту, где лежал горный хребет.


- А? Это... - воскликнул Ван Сянь и прищурился. Посмотрев вперед, он увидел каменные двери, стоящие в трех метрах под дном озера.


"За каменными дверями лежит горный пик. Подумать только, у темных колдунов есть свое логово, расположенное на вершине горы. Более того, их вход расположен в озере. Как скрытно. Неудивительно, что их не смогла уничтожить Священная секта!" - подумал Ван Сянь.


Взглянув на Мо Цинлуна и остальных, он коротко подал им знак.


Группа кивнула и приблизилась к каменным дверям.


Ван Сянь посмотрел на каменные двери, которые были закрыты. Он вытянул руку, и постепенно его ладонь приобрела золотистый оттенок.


Когда он сунул ладонь, сломав каменные двери и открыв отверстие в форме человеческого силуэта.


Ван Сянь изолировал окружавшие их воды.


Бум!


Каменные двери распахнулись и засияли изнутри. Ван Сянь вошел.


Он взмахнул рукой и оставил Драконий жемчуг у каменных дверей. Поскольку Драконий жемчуг выпускал огонь, он препятствовал проникновению воды.


- Давайте зайдем внутрь! - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну и всей группе. Не произнеся больше ни слова, Ван Сянь пошел вперед.


Вся пещера была извилистой, как гигантская лестница, спиралью уходящая вниз.


Не было никаких охранников. Казалось, в них не было необходимости, с таким сложным основанием.


Они спускались по лестнице. Когда они дошли до конца, Ван Сянь был потрясен открывшимся ему зрелищем.


Все оказалось выше его ожиданий.


Как оказалось, логово темных колдуном находилось не на вершине горы, а под озером.


Вся поверхность над головой напоминала парк с морскими обитателями. Прямо над логовом было установлено прозрачное стекло уникального состава. Это не позволяло воде просачиваться и пропускать солнечный свет.


По всему логову темных колдунов выстроились в ряд дома средней высоты. Они ничем не отличались от жилых домов наверху.


- Так вот как они это сделали! - воскликнул Ван Сянь, постепенно осознав, как темные колдуны создали своё логово.


Они построили свою базу в горной долине, прежде чем устроить взрыв на вершине горы, создав канал. Соединенный с рекой Донг Лин, канал позволял речным водам проникнуть в этот район, образуя гигантское озеро. Таким образом, получился идеальный камуфляж.


Какой идеальное логово!
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Глава 286



Глава 286: Я отправлю вас всех в бездну. (1)


Ван Сянь посмотрел вперед. Логово под озером простиралось на три-четыре километра. Оно было похоже на маленький городок, окруженный ядовитыми растениями.


В центральном месте были выгравированы слова "темный колдун".


В глазах Ван Сяня блеснул синий огонек, когда он посмотрел вперед.


- А?


Однако он заметил двух огромных животных, отдыхающих по обе стороны входа.


Слева и справа от входа лежали два огромных питона длинной от четырнадцати до пятнадцати метров.


Чистые черные глаза анаконды излучали душераздирающую ауру, свернувшись калачиком.


Кровавый питон: уровень 10


Энергия дракона: 15,432


"Два Кровавых питона Прирожденной сферы охраняют дверь! Как экстравагантно. Похоже, темные колдуны намного сильнее Дворца Пламени", - подумал Ван Сянь. Как одна из двух лучших групп убийц в подземном мире, сила темных колдунов была неоспорима!


Ван Сянь заглянул через дверь и увидел убийц, живущих в разных комнатах.


В этом месте было много всякого оборудования.


Некоторые убийцы разводили в своих комнатах различных ядовитых животных, в то время как другие сидели, скрестив ноги, в своих комнатах и усердно занимались культивированием.


В центре логово располагалась огромная тренировочная площадка. Площадку можно было разделить на три зоны.


На одной группа молодых людей проходила жестокую и кровавую подготовку. Все они выглядели моложе двадцати лет.


У этих молодых людей было дикое поведение. Ясно, что их больше нельзя было считать невинными молодыми людьми.


Обращение к ним как к палачам было бы более уместным.


Дикие и холодные ауры, исходящие от них, указывали на то, что они определенно уже убивали людей.


Вот что такое настоящая группа убийц. Воспитание и обучение людей в машины для убийства без каких-либо личных мыслей.


Увидев группу молодых людей, Ван Сянь тяжело вздохнул. Всех в этом месте окружала аура убийства.


По сравнению с Мо Юанем и остальными до того, как они стали драконианцами, разница была разительной.


Независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами, теперь все они были машинами для убийства.


Ближе к центру логово располагалось относительно большое место. Ван Сянь присмотрелся и увидел там группу стариков.


Всего было шесть стариков. Они стояли и все смотрели куда-то вверх.


- А? Они могут видеть, что происходит над озером!


Ван Сянь был слегка шокирован. Озеро было глубиной семь-восемь метров и не отличалось особой чистотой.


Глядя вниз с поверхности озера, невозможно было бы сказать, что находится внизу. Однако темные колдуны могли контролировать ситуацию над озером с помощью какого-то метода.


Очевидно, внезапное появление группы могущественных сил заставило их немного встревожиться.


Однако старики не показали этого на своих лицах. Они были очень уверены в своей базе и были уверены, что здесь их никто не найдет.


Даже если группа экспертов находилась в непосредственной близости от озера.


- Вся база темных колдунов насчитывает более тысячи убийц и шесть прирожденных экспертов. Кроме того, есть бесчисленные ядовитые животные и два огромных питона Прирожденной сферы, охраняющих вход!


Ван Сянь прищурился и объяснил Мо Цинлуну и всей группе, что он видел.


- Давайте отправим их в бездну! - Ван Сянь понял, что он влюбился в этот лозунг.


Мо Цинлун и члены группы ухмыльнулись. С масками они выглядели очень жутко.


- В атаку!


Двинувшись, Ван Сянь направил свою драконью силу на двух кровавых питонов.


Мо Цинлун, Мо Юань и семь драконианцев также нанесли удары, когда бросились на темных колдунов.


В тот момент, когда Ван Сянь показал себя, два Кровавых питона, лежащие по обе стороны от него, мгновенно проснулись.


Они холодно посмотрели на Ван Сяня своими кроваво-красными зрачками.


- Я бы не хотел убивать вас. Мне было бы полезно сохранить вам жизнь!


Ван Сянь махнул рукой, когда сила дракона навалилась на питонов.


Рядом с Кровавыми питонами лежал пучок красной ядовитой травы. Плотный поток энергии Лазурного дракона вошел в нее.


Ядовитая трава начала бешено расти и обернулась вокруг двух огромных питонов.


Ван Сянь увеличил скорость до максимума и нанес два удара по головам двух Кровавых питонов прежде, чем они успели среагировать.


- Убить! - крикнул Ван Сянь. Он даже не пытался скрыть их прибытие, окутав всю базу своей мощной аурой.


- Убить. Мы отправим темных колдунов в бездну!


Семь драконианцев проревели на всю базу темных колдунов.


- В чем дело?


Удушающее давление и холодные голоса распространились по всем углам базы темных колдунов. Высшее руководство темных колдунов, наблюдавших за ситуацией над озером в центре, растерялось и мгновенно помрачнело.


- Кто-то проник на нашу базу!


- Плохо дело. Наша база найдена!


Шесть стариков были потрясены. Они забрались на крышу и огляделись по сторонам.


- Десять человек!


- Вон там! Десять человек, которые носят маски!


- Похоже, это убийцы из Бездны!


Старики оглянулись и увидели Ван Сяня и его группу у входа. Мгновенно их выражения стали торжественными.


- Я не ожидал, что кто-то сможет проникнуть на нашу базу. Они должны умереть!


- Десять человек! Убить их немедленно!


Голоса двух стариков разнеслись по всей базе темных колдунов. В следующее мгновение вся база темных колдунов, казалось, ожила. Убийцы появлялись из разных комнат и углов базы.


У каждого из них были налитые кровью глаза, и они сурово смотрели на Ван Сяня и всю его группу, когда выходили из своих комнат. Они забрались на крыши и посмотрели вниз на десять человек.


Некоторые ядовитые животные тоже быстро выползли из комнат.


Ядовитые змеи, скорпионы, пауки, кроваво-красные муравьи и большие многоножки.


На земле ядовитый газ окутал дорожки. Обычный человек умер бы мгновенно от одного его вдоха.


На крышах стояло более тысячи убийц.


Ван Сянь и его группа остановились и встали в один ряд перед входом.


Семь драконианцев торжественно оглядели всех убийц.


У темных колдунов было много экспертов, в том числе от тридцати до сорока экспертов в полушаге от прирожденной сферы. Более того, эти высококлассные специалисты специализировались на убийстве. Любой из этих экспертов в полушаге от прирожденной сферы находился на вершине своего уровня.


Вместе с этими ядовитыми животными они были несравненно ужасны.


Старики двигались как призраки, быстро пробираясь к ряду домов перед входом. Сверху они холодно посмотрели на Ван Сяня и его группу.


- Вы, ребята, сами нашли нашу базу? - спросила пожилая дама.


Когда старая дама заговорила, ядовитые змеи зашипели и разинули свои ужасные рты.


Это заставило Ван Сяня вспомнить ужасный фильм, который он когда-то видел.


Лицо старухи было испещрено морщинами, а голос звучал грубо. Когда она заговорила, это прозвучало как жалобный плач призрака. Ее глаза смотрели на Ван Сяня и всю его группу точно так же, как ядовитая змея смотрит на свою жертву.


- Да!


Ван Сянь посмотрел на тысячу убийц и бесчисленное множество ядовитых животных перед собой.


- Ну, теперь вы, ребята, можете умереть!
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Глава 287: Я отправлю вас всех в бездну. (2)


- Ну, теперь вы, ребята, можете умереть!


Все окружающие убийцы подняли кинжалы, как только услышали голос.


Кинжалы - самое острое оружие для убийства.


- Убить!


Тысячи убийц по приказу старой леди бросились в бой. Они двигались, как порыв ветра, с холодом в глазах.


Убийственная и дикая аура, заполнявшая всю базу темных колдунов, могла почти заставить любого среднего человека задохнуться до смерти.


Тысячи первоклассных убийц просто наводили ужас.


- Я оставлю их вам, ребята! - сказал Ван Сянь остальным девяти драконианцам, включая Мо Цинлуна. Он не двинулся с места, холодно глядя на шестерку перед собой.


Эти шесть старых людей были самыми могущественными существами из группы темных колдунов.


В частности, старушка посередине, которая представляла для него небольшую угрозу.


Ван Сянь посмотрел на старушку и задумался.


- Отправляйтесь в ад. Вы станете пищей темных колдунов за то, что ворвались сюда!


Эксперт в полушаге от прирожденной сферы из группы темных колдунов холодно взревел и быстрым движением атаковал.


- Я пошлю вас всех в бездну!


Семеро драконианцев взревели, глядя на убийц из группы темных колдунов с кровожадными лицами.


- Убить!


Мо Цинлун и Мо Юань тоже бросились в бой. Девять из них испускали огромные облака дьявольской ауры, которая скрывала их фигуры. Смутно виднелась лишь зловещая и холодная на вид маска Бездны.


- Когти дьявольского дракона!


Мо Цинлун, Мо Юань вместе с семью драконианцами показали свою максимальную силу. На их руках виднелась драконья чешуя.


Драконьи когти, образованные демонической аурой, имели черный блеск и были остры, как бритвы.


Бам!


Девять из них столкнулись с убийцами!


Мо Цинлун и Мо Юань взмахнули своими драконьими когтями и сразу же зарубили дюжину убийц из группы темных колдунов.


Они могли легко убить любого, кто не был в прирожденной сфере.


Бесчисленные ядовитые животные, которые только что двигались перед ними по земле, задрожали от страха. Они не осмеливались нанести удар. В глубине души ядовитые животные боялись драконианцев, у которых была кровь Божественного дракона.


Десятки убийц были убиты после первых секунд боя.


- А?


Шесть старых людей, стоявших на крыши, окинули ледяным взглядом Мо Цинлуна и Мо Юаня.


- Убить их всех!


Пожилая леди в центре отдала распоряжения двум прирожденным экспертам рядом с ней, наблюдая за ситуацией с безразличным взглядом.


- Да!


Кровожадные взгляды всплыли на их лицах, когда их глаза покраснели, испуская дикую ауру.


- Ха, я ваш противник! - сказал Ван Сянь холодным голосом, заметив, что прирожденные эксперты на крыше вот-вот нанесут удар.


Его голос раздался сквозь маску Бездны.


Никто не мог определить возраст говорившего по его голосу.


- А? Тогда сначала убейте этого выскочку!


Старая леди посмотрела на Ван Сяня безжизненными глазами, которые казались злыми. Ядовитая змея на ее голове подняла голову и уставилась на него парой темных глаз.


- Мы убьем тебя первыми. Как посмел никчемный убийца из Бездны ворваться на базу темных колдунов!


Пока старики говорили, они бросились вниз с крыши, бок о бок, с кинжалами в руках.


Кинжалы, измазанные ядом, отражали зеленое сияние. Никто не мог пережить порез!


Ван Сянь скривил губы, когда увидел, что на него набросились два прирожденных эксперта из группы темных колдунов.


Он вытянул руку, посылая огненно-красный шар, летящий с большой скоростью.


Драконий жемчуг возник перед ним со звуком хлынувшей воды.


- Черт бы тебя побрал!


Услышав звук, донесшийся из входа, старая леди переменилась в лице. Она схватила ядовитых змей за голову и швырнула их в сторону входа.


Только после того, как она их швырнула, можно было понять, что это были трехголовые ядовитые змеи.


Это был ужасный вид с тремя головами.


Ядовитые змеи продемонстрировали внушительную мощь, когда они открыли свои рты и извергли ядовитый туман чернильного цвета.


Ядовитый туман остановился у входа, блокируя входящий поток воды.


Ван Сяня это нисколько не беспокоило. Он презрительно посмотрел на двух прирожденных экспертов, которые бросились к нему.


Бум!


Дракона жемчуг внезапно взорвался пламенем, мгновенно охватив двух прирожденных экспертов.


- Какая сильная огненная бусина!


Два прирожденных эксперта пришли в ужас. Они быстро отскочили в сторону.


*Рев!*


В это время из Драконьего жемчуга послышался тихий рев дракона. Вскоре после этого два прирожденных эксперта с недоверием наблюдали, как устрашающие драконьи когти появились из Драконьего жемчуга.


Драконьи когти казались твердыми, сделанными из магмы. Казалось, с них капают капли магмы.


Бум!


Они опустились вниз и попытались вцепиться когтями в головы двух прирожденных экспертов.


Твердые когти были размером около полуметра каждый, испуская обжигающий огонь.


Двое из них были ошеломлены и быстро подняли свои кинжалы, чтобы блокировать их.


Тем не менее, раздался звук чего-то ломающегося, когда твердые драконьи когти разорвали их с пугающей силой.


- Аргх!


Раздались два болезненных крика, и оба эксперта превратились в жидкость, как только драконьи когти коснулись их.


Драконий жемчуг мягко дернулся, когда он медленно сформировал голову, тело и хвост дракона перед Ван Сянем.


Этот Огненный Божественный дракон был даже более реалистичен, чем тот, что был во время битвы с Дворцом Пламени. Он стал сильнее после поглощения духовного огненного шара.


Он был почти 11 уровня.


- Что?


Огненный Божественный дракон, длиной в семь метров, появился перед экспертами из группы темных колдунов и убил их двух прирожденных экспертов за долю секунды.


Все четверо экспертов из группы темных колдунов на крыше мгновенно приобрели ужасные взгляды.


- Как здесь появился Божественный дракон?


Сияние мерцало в их глазах, когда они настороженно наблюдали за Огненным Божественным драконом, который парил в воздухе над Ван Сянем.


Божественный дракон казался живым драконом. Они не поверили бы, что он мог превратится в дракона из огненной бусины, если бы не видели это собственными глазами.


Все ядовитые животные лежали на земле возде темных колдунов. Некоторые из них даже пытались убежать в ужасе, потеряв весь свой боевой дух.


Все убийцы из группы темных колдунов на базе были застигнуты врасплох с оттенком шока, мелькнувшим на их негостеприимных лицах.


- Сегодня мы отправим темных колдунов в бездну! - сказал Ван Сянь четырем экспертам из группы темных колдунов бесстрастным голосом.


- Убийцы из Бездны застали меня врасплох. Интересно... как же мы вас обидели!


Старуха на крыше прищурилась, и ее глаза стали похожи на глаза змеи.


- Темные колдуны убили двух наших людей.


- А потому все темные колдуны должны быть уничтожены.
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Глава 288: Я отправлю вас всех в бездну. (3)


- Ты... явно зазнался! - сказала своим грубым голосом старая леди и пристально посмотрела на Ван Сяня.


Она посмотрела на Божественного дракона ада(п.п.: на анлейте почем-то огненный дракон стал драконом ада), но ничуть не смутилась.


- В конце концов, это все еще прирожденное существо. Сегодня я его уничтожу. После чего я превращу тебя в марионетку, - сказала старая леди, качая головой. У нее была довольно длинная шея, что придавало ей довольно жуткий вид.


- Убейте его! - небрежно сказала старая леди. Как только она отдала приказ, все люди на крыше исчезли из виду.


- Убить!


Трое мужчин не колебались ни секунды. Они были на сто процентов уверены в силе старой леди.


- Хе-хе, ты тоже прирожденное существо!


В поле зрения Ван Сяня появилась старуха с двумя костяными кинжалами в руках. Ее скорость была поразительно быстра, а сила не могла сравниться с силой Мо Цинлуна.


Тем не менее, она все еще была просто экспертом прирожденного уровня. Если рассматривать ее сферу культивирования, то она, вероятно, была в полушаге от сферы Дан.


Ван Сянь слегка приподнял голову, и Божественный дракон ада над его головой сделал то же самое.


Поток драконьего пламени вырвался вперед.


- Какое сильное духовное животное! - грубый голос прозвучал из пустого пространства. Слабая тень замерцала и появилась впереди в трех метрах от Ван Сяня.


- Как быстро! - удивился Ван Сянь.


В тот момент, когда старая леди бросилась к нему с двумя костяными кинжалами, хвост Божественного дракона ада устремился к ней.


Старая леди вонзила два костяных кинжала в хвост Божественного дракона ада. Однако ее все равно отбросило назад на несколько шагов.


Шок сверкнул в ее глазах, и она стала серьезнее.


- Это духовное животное я возьму на себя, а вы попытайтесь убить его. Это духовное животное требует, чтобы им манипулировали!


Старая леди быстро поняла суть ситуации.


Она пришла к выводу, что Божественный дракон ада был мертвым существом и требовал манипуляций со стороны человека.


Она была права - Божественный дракон ада требовал, чтобы Ван Сянь контролировал его.


- Хех.


Ван Сянь ухмыльнулся и посмотрел на старую леди и трех прирожденных экспертов из группы темных колдунов, напавших на него.


- Используйте все свои козыри! - добавила старая леди. Она протянула руку и коснулась своих волос, которые были связаны.


Ее длинные волосы почти доставали до земли. Когда она распустила их, ее волосы стали совершенно зелеными.


Хотя иметь зеленые волосы было забавной идеей, старая леди перед ним в этот момент определенно пугала.


Ее волосы были зелеными и даже испускали слабый зеленый туман. Каждая прядь ее волос была похожа на ядовитую змею.


Ее волосы указывали прямо туда, где находились Ван Сянь и Божественный дракон ада, и они покачивались.


Из-за волос на лицо старой леди падал зеленый свет. Это делало ее похожей на мстительного духа.


Трое других прирожденных экспертов достали маленькие бутылочки, стиснули зубы и вылили содержимое себе в рот.


Три эксперта стали выглядеть свирепо и излучали сильные ауры.


Они словно превратились из людей в гниющие трупы.


Они не будут чувствовать боли, но будут иметь значительный прирост к защите и мощи атаки.


- Aргхх! Мы разорвем тебя на куски!


Три эксперта, казалось, испытывали сильную боль в обмен на ужасающую силу, исходящую от их гниющих тел.


- Ха-ха, интересно! - Ван Сянь с энтузиазмом посмотрел на старую леди и трех экспертов. Четыре человека увеличили свою силу до ужасающего уровня, используя жуткие методы.


Даже Мо Цинлун не смог бы сравниться ни с одним из них.


Ван Сянь громко рассмеялся и открыл рот.


Божественный дракон ада пролетел над Ван Сянем, прежде чем превратиться в Драконий жемчуг и вернуться в живот Ван Сяня. После чего Ван Сянь немного потянулся.


В этот момент вокруг Ван Сяня закружил метровый Божественный дракон.


В конце концов Божественный дракон положил голову на плечо Ван Сяня.


- Давайте драться!


Ван Сянь продемонстрировал высокомерное и непреклонное выражение лица. Это был первый раз, когда он мог сражаться без забот со всем, что у него было в его человеческой форме.


- Я позволю тебе привести своих убийц из бездны в ад!


Старуха набросилась на Ван Сяня, как ядовитая змея.


Три эксперта атаковали одновременно.


- Я - Король драконов! А теперь умрите!


Ван Сянь бросил вперед когти. Божественный дракон ада мгновенно обернулся вокруг его руки, покрывая драконьи когти пламенем.


Старая леди встретила когти Ван Сяня двумя жуткими костяными кинжалами. В то же время ее волосы устремились к Ван Сяню.


Ее зеленые волосы были быстрыми и холодными, как ядовитые змеи. Смотреть на ее волосы было все равно что смотреть на тысячи ядовитых змей.


- Гниль!


Кинжалы трех экспертов были окутаны аурой гнили. Над кинжалами текла уникальная жидкость. В тот момент, когда жидкость капала на землю, она разъедала землю и оставляла дыру, примерно в полметра глубиной.


- Это что, колдовство?


Ван Сянь прищурился. Старая леди использовала кровь и эссенции тысячи ядовитых змей и колдовство, чтобы вырастить собственные волосы. Это позволяло ее волосам обладать ужасающей атакующей силой и ядом.


Как можно сравнивать ядовитую змеиную эссенцию с Божественным драконом?


*Рев!*


Ван Сянь громко взревел. В тот момент, когда звуковые волны коснулись волос старой леди, ее волосы мгновенно потеряли свою атакующую способность.


- Дракон правит миром!


Ван Сянь вытянул руку.


Плотное пламя собралось и устремилось к старой леди и трем другим экспертам.


Ужасающее пламя устроило хаос. Волосы старой леди были охвачены пламенем и шипели.


Ужасные крики, похожие на крики сотен призраков, раздавались из головы старой леди.


Старуха и три эксперта отлетели.


Ван Сянь снова взмахнул рукой. Обжигающе горячее пламя тут же устремилось к их телам.


- Ах!


Когда пламя упало на них, они жалобно закричали.


Казалось, их разъедает кислота.


- Какая мощь. Как ты можешь быть таким сильным? Ты достиг сферы Дан? Нет, этого не может быть!


Старая дама выглядела свирепой. Только половина ее волос осталась, когда она посмотрела на него в шоке.


Пламя также сожгло часть ее одежды, обнажив ее зеленое тело.


Она больше не казалась человеком.


- Убить, убить, убить! Я отправлю вас всех в бездну!


В этот момент Мо Цинлун и вся группа издали громкий рев. Теперь они были насквозь пропитаны кровью. За короткое время они уже убили сотни экспертов из группы темных колдунов.


Если бы не тот факт, что у них была родословная Божественного дракона, даже Мо Цинлун и Мо Юань погибли бы под осадой толпы экспертов из группы темных колдунов.


- Вы хотите уничтожить темных колдунов? Позвольте мне сказать вам это! Даже Священная секта не смогла этого сделать!
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Глава 289: Я отправлю вас всех в бездну. (4)


Голос старухи был хриплым.


Она вытерла кровь с уголков губ, прежде чем прыгнуть на крышу.


Трое экспертов отступили со зловещими лицами.


Бесстрашные убийцы, осаждавшие Мо Цинлуна и Мо Юаня, остановились.


Все они отошли с холодком в глазах. Не было никакого страха в их глазах.


- Что такое? Пытаетесь сбежать?


Ван Сянь впился взглядом на этих экспертов из группы темных колдунов, медленно приближаясь к ним.


Мо Цинлун, Мо Юань и остальные двинулись вместе с Ван Сянем. Все они были в своих масках, бросая убийственные взгляды.


От них исходила кровавая, пугающая, кровожадная и самодовольная аура.


Когда эксперты из группы темных колдунов отступили, они медленно последовали за ними.


Все они двигались так, словно были свирепыми людьми, входящими в логово тигра.


- Мастер-колдун!


- Мастер-колдун!


Старуха и остальные убийцы заорали во всю глотку с ошеломляющей страстью в глазах.


- Мастер-колдун!


Те ядовитые насекомые, которые были живы, медленно ползли к центру.


Из земли медленно поднялся гроб.


Все услышали звук открывающегося гроба.


- Я просил не беспокоить меня, если нет ничего важного.


Послышался старый, но ясный голос, похожий на металлический. Голос был таким холодным, что не походил на человеческий.


Медленно показалась ладонь. Но нет, это была не ладонь... это был набор костей.


Его рука была почти вдвое длиннее, чем у обычного человека.


Черный слой кожи обернулся вокруг его костей.


- Мастер-колдун, пожалуйста, уничтожьте врагов для нас!


Старуха тут же опустилась на колени.


- Мастер-колдун, пожалуйста, уничтожьте врагов для нас!


Все окружавшие убийцы опустились на колени и громко закричали.


- Кто-то проник на нашу базу? Тогда просто надо убить их!


Снова послышался старый и ясный голос. Вскоре после этого медленно поднялась какая-то фигура.


Костлявый старик поднялся из гроба без всякой плоти и крови.


Его глаза были выпучены, а рот не мог прикрыть зубы. От него не исходило никакой жизненной силы.


Однако этот старик, оставшийся с почти скелетообразным телом, повернулся и посмотрел на Ван Сяня и остальных.


- Убить их!


Старик был медлителен во всем. Ему удалось только тихо произнести два слова.


И как только закончил говорить эти два слова, он исчез.


"Кто-то такой же сильный, как Суй Хуан?"


Ван Сянь глубоко вздохнул, внезапно увидев гроб, который поднялся из земли. Его глаза сузились, когда в поле зрения за долю секунд появился старик.


- Мастер-колдун, пожалуйста, убейте их всех. Они убили многих наших членов!


Когда старуха и темные колдуны стали свидетелями исчезновения старика, их охватила огромная уверенность.


Все они были горды, когда подняли свои подбородки. Он был их Мастером.


Непобедимый Мастер-колдун! Их единственная вера! Основатель группы темных колдунов!


- Из-за них меня разбудили. За это... пусть они вечно покоятся в земле!


Древний и отчужденный голос прорезал воздух.


В глазах всех темных колдунов пылал огонь. Они не могли отвести своих страстных глаз, наблюдая, как Мастер-колдун уничтожает их врагов!


Глаза тощего старика были мутными, как будто он не проснулся.


Тем не менее, его скорость и мастерство были ужасающими.


Пока его голос еще звучал в воздухе, Мастер-колдун уже стоял рядом с Ван Сянем.


Он поднял руку и прицелился в шею Ван Сяня.


Грубо и прямо, со скоростью, с которой не мог сравниться ни один из прирожденных экспертов.


Непобедимая поза. У него было все.


И все же Ван Сянь поднял руку и коснулся руки старика как раз в тот момент, когда каждый темный колдун думал, что их Мастер-колдун легко раздавит его шею.


- Тебе не следовало вылезать из гроба и вести себя дерзко, особенно передо мной!


Равнодушный голос Ван Сяня разнесся по всей базе темных колдунов.


- Что?


Все убийцы из группы темных колдунов были потрясены, увидев это.


Этот человек в маске заблокировал атаку их Мастера-колдуна. Но это же был их Мастер-колдун!


Все темные колдуны были почти уверены, что они смогут победить, когда их Мастер колдун будет вызван.


Они не сомневались, что нет врагов, которых Мастер-колдун не смог бы уничтожить.


Они уставились на руку, которая столкнулась с рукой Мастера-колдуна.


Нет, это нельзя было назвать рукой. Это была рука чудовища, похожая на лапу дракона.


- Ты первый человек, который заставил меня показать всю мою силу в человеческом облике!


Ван Сянь уставился на тощего старика. В то же время его рука уже превратилась в драконью.


Драконьи когти не были преобразованы из Драконьего жемчуга.


Это была часть его тела Божественного дракона.


- Ты…


Выпученные глаза Мастер-колдун обрели ясность, когда в них появился оттенок удивления.


- Ты удивлен?


Пока Ван Сянь говорил, другая рука начала превращаться в драконью. Он медленно вытянул руку.


- Я не ожидал встретить другого специалиста такого же уровня!


К Мастеру-колдуну уже вернулось ясное зрение, плоть и кровь ползли по его телу. Он дернул рукой, источая убийственную ауру.


- Ты все еще слабее меня!


Обе руки Ван Сяня превратились в драконьи когти длиной около метра. Он легко схватил Мастера-колдуна за обе руки.


В глазах Мастера-колдуна вспыхнул ужас. Он изо всех сил пытался вырваться, но не мог сдвинуться ни на дюйм.


Это вселило в него страх. Как... это было возможно!


- Раз ты не хочешь оставаться под землей, я отправлю тебя на небеса!


Ван Сянь презирал его, хотя старик был в сфере Дан.


Однако его сила и состояние тела были самыми слабыми в сфере Дан.


Как мог такой человек, как он, вылезти из гроба и похвастаться, что может его уничтожить?


Ван Сянь медленно поднял свои драконьи когти.


- Нет! - почувствовав, что он находится в ловушке, Мастер-колдун запаниковал.


Он потерял весь свой спокойный, расслабленный и небрежный вид.


Бам!


Сверху полетели Драконьи когти, которые поразили Мастера-колдуна.


Мгновенно его тело и кости были раздавлены.


Бум!


Его тело отправилось в полет.


Мастер-колдун больше не издал ни звука.


В это время уникальное стекло на вершине треснуло и подалось, поскольку Мастер-колдун продолжал летать в небо.


- Это... невозможно!


Раздался хриплый голос старухи, которая смотрела на это с недоверием.


Убийцы из группы темных колдунов вокруг посмотрели вверх, так как они были удивлены и напуганы.


Их вера, основатель группы темных колдунов, была отправлена в полет.


Они все запаниковали, так как страх навис над ними.
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Глава 290: Я отправлю вас всех в бездну. (5)


Как создатель и сильнейший эксперт из группы темных колдунов, Мастер-колдун уже давно не сражался.


Однако непобедимый образ Мастера-колдуна был запечатлен в их сознаниях.


Он был их Богом и их верой.


Совсем недавно они были спокойны и уверены в себе, увидев Мастера-колдуна, выходящего из своего гроба.


Пока Мастер-колдун был рядом, темные колдуны не сталкивались с серьезной опасностью.


В их глазах Мастер-колдун мог убить многих их врагов одним ударом, даже если враги казались очень сильными.


Однако то, что произошло на самом деле, сильно поколебало их давние убеждения.


Они потрясенно и с ужасом смотрели на убийцу из Бездны, чья рука превратилась в чудовищные когти.


- Это и есть его истинная сила? Выходит... ранее он даже не использовал всю свою силу!


Эксперт из группы темных колдунов вздрогнул, и его глаза наполнились ужасом. Из его гниющего тела постепенно вытекала свежая кровь.


- Нет... это невозможно. Наш Мастер-колдун не может проиграть! - воскликнула старуха своим грубым голосом, не веря своим ушам.


Поражение было невозможно. И все же они проиграли так безвозвратно. Мастер-колдун вышел, сказал несколько слов, предпринял несколько действий и был побежден!


Как будто Мастер-колдун был всего лишь маленьким существом, которое убийца мог легко раздавить. Из-за резких различий им было трудно смириться.


Как только старуха закончила говорить, стекло над ними медленно треснуло, и озерная вода хлынула ей на голову.


Судьба словно напомнила ей, что с темными колдунами покончено.


- Убить их!


Бесстрастный голос Ван Сяня снова раздался на базе темных колдунов. На этот раз они действительно собирались "отправить всех в бездну".


...


- Ха-ха! Я же сказал, что эта Небесная собака принадлежит нашей секте Святой души. Вы, ребята, все еще думаете украсть ее у нас?


В этот момент на поверхности озера группа экспертов и учеников из секты Святой души окружила Небесную собаку.


Небесная собака остановилась на поверхности озера и возмущенно залаяла.


Мужчина средних лет из секты Святой души холодно посмотрел вниз на несколько сил вокруг и заговорил.


Окружающие Мастера боевых искусств были возмущены, но могли только беспомощно смотреть на толпу из секты Святой души.


Небесная собака была плотно окружена ими. Более того, они были просто первоклассными силами и не посмели бы похитить имущество секты Святой души.


Если бы это было что-то, что не имело владельца, они все еще могли бы бороться и конкурировать с сектой Святой души. Однако теперь, когда секта Святой души окружила Небесную собаку, это было равносильно тому, что собака стала принадлежать секте Святой души.


Если бы они все еще пытались вырвать ее у них, это было бы то же самое, что идти против секты Святой души.


Секта Святой души была Священной сектой с глубокой историей. Чтобы иметь шанс сразится против них, всем силам нужно было объединится.


Но разве может куча рыхлого песка соперничать со Священной сектой?


Ученики секты Святой души самоуверенно и холодно смотрели на дюжину с лишним сил, стоящих перед ними.


Небесная собака теперь принадлежала им!


Бам!


В этот момент со дна озера донесся громкий грохот. Вслед за этим в небо взмыла какая-то фигура.


Внезапное появление этой фигуры со дна озера напугало всех из секты Святой души.


Некоторые ученики из секты Святой души тут же отскочили в сторону.


- Что это такое?


- Человеческая фигура?


- Зачем кому-то выпрыгивать со дна озера?


Все были озадачены. Ученики из секты Святой души и эксперты из других сил были потрясены, увидев внезапную сцену.


Казалось, они видели человеческую фигуру, взлетевшую с поверхности озера на высоту более ста метров, прежде чем тяжело упасть на поверхность озера.


Все потрясенно уставились на эту фигуру.


Бам!


Фигура снова погрузилась в озеро, вызвав огромный всплеск воды.


- Это что, человек? Он может свободно летать?


Все смотрели на это в шоке.


- В атаку! Захватите Небесную собаку!


В этот момент какой-то старик восторженно закричал, и его глаза загорелись.


Толпа из секты Святой души была потрясена. После чего они поняли, что Небесная собака, которую они ранее окружили, вырвалась из окружения, когда они отвлеклись.


Молодой человек посмотрел на Небесную собаку и сердито крикнул: "Эта Небесная собака принадлежит нашей секте Святой души!"


Как только Небесная собака вырвалась из окружения секты Святой души, у нее больше не было хозяина. Окружающие силы вновь получили право бороться за нее.


- Небесная собака принадлежит нашей секте Святой души!


Три прирожденных эксперта из секты Святой души выпустили свои ауры. Не обращая внимания на окружающих людей, ужасающие ауры окутали все вокруг. Старик мрачно вынул из груди белую бусину.


- Под светом святой души каждый будет просветлен. Всем придется встать на колени! - пробормотал старик, когда белая бусина вспыхнула ослепительным светом.


Затем он бросился вперед. С надменным и холодным видом он смотрел на всех сверху вниз, как будто вынося приговор.


- Все, только попробуйте сделать шаг вперед! - раздался властный голос старика. Ослепительный свет окутал площадь в сотню метров. В этом пространстве то, что осталось, было просто бесконечным белым светом.


Даже солнечный свет не мог пробиться сквозь него.


- Что? Бусина Святой души!


- Черт, кто бы мог подумать, что секта Святой души возьмет с собой бусину Святой души!


- Черт возьми! Хотя бусина Святой души не особо сильна, она все же может временно остановить четырех-пяти прирожденных экспертов в руках эксперта секты Святой души.


Окружавшая его толпа снова выглядела возмущенной. Они не ожидали, что секта Святой души будет скрывать свою силу все это время.


Они еще раз испытали, насколько ужасна секта Святой души.


Непостижимо! Их козырной картой было то, с чем они никогда не могли сравниться.


- Тупая псина! Если ты еще раз осмелишься бежать, я пущу тебя на шашлык!


Прирожденный эксперт из секты Святой души яростно посмотрел на Небесную собаку.


Ученики из секты Святой души снова окружили Небесную собаку и не сводили с нее глаз.


Небесная собака зарычала и яростно уставилась на окружавшую ее толпу.


- Ха-ха! Если мы позволим тебе сбежать еще раз, наша секта Святой души перестанет называются Священной сектой!


Ученики из секты Святой души сурово уставились на Небесную собаку.


- Я сдаюсь. Мы не сможем победить секту Святой души!


- Эта Небесная собака теперь принадлежит секте Святой души. У нас больше нет надежды!


- В этот раз Небесной собаке будет трудно убежать!


Окружающие вздохнули один за другим.


Пока толпа перешептывалась, со дна озера в небо снова взмыли новые фигуры.


На этот раз это был не просто один человек.


Все еще раз поразились, и это включало учеников из секты Святой души.


Внимание толпы было приковано к человеческим фигурам, которые выпрыгивали из воды.


Однако место, откуда они вышли, оказалось именно там, где находилась Небесная собака.


Ученики из секты Святой души немедленно отошли в сторону. Что касается Небесной собаки, то она нашла еще одну возможность сбежать.


- Кто они, черт возьми?! Неужели они страх потеряли? - яростно взревел прирожденный эксперт из секты Святой души, увидев, что Небесная собака снова дала дёру.
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Глава 291



Глава 291: Кто сказал, что отправит нас на корм рыбам?


Секта Святой души прошла через многое, прежде чем им удалось поймать Небесную собаку.


Внезапно черная тень поднялась со дна озера и взмыла в небо, прежде чем снова погрузиться в воду. Это позволило Небесной собаке сбежать.


Когда они исчерпали все средства, чтобы поймать собаку во второй раз, еще одна черная тень пронеслась мимо.


На этот раз это была не одна, а десять теней, появившихся одновременно.


Это дало Небесной собаке еще один шанс на побег.


Члены секты Святой души уже пыхтели от гнева. Это было все равно что оскорбить секту, дернув дракона за бороду.


Прирожденный эксперт из секты Святой души холодно посмотрел на внезапно появившихся людей. Он нахмурился. "Как вы посмели помешать секте Святой души! Вы ухаживаете за смертью!"


Эти десять человек в черных масках выглядели грязными и кровожадными.


- Десять людей в масках, которые даже не могут показать свои лица! Вы раздвинули границы нашего терпения. Если вы не придумаете идеального объяснения, вы отправитесь на корм рыбам! - предупредил старик.


Держа бусину Святой души в руке, старик с мрачным лицом смотрел на десять человек в масках.


Услышав шум, Ван Сянь, Мо Цинлун, Мо Юань и семь драконианцев нахмурились. "А?"


- Кучка нарушителей спокойствия. А ну снимите свои маски! - прорычал ученик секты Святой души. С яростным выражением лица он набросился на Ван Сяня и его группу, стоявшую рядом с ним.


Он начал атаку, не зная, кто перед ним. Как властно!


- Эта группа вот-вот встретит свою смерть за срыв планов секты Святой души! - сказал член другой силы.


- Членам секты Святой души снесло крышу. Давайте лучше отступим!


Члены других сил, стоящие неподалеку, запаниковали.


Бах, бах, бах!


Именно в этот момент на глазах у всех произошло нечто еще более шокирующее.


Со дна озера выпрыгнуло еще несколько фигур.


В мгновение ока их стало больше двадцати.


Можно было почувствовать опустошение, которое вызвала эта группа.


Старуха в центре издала леденящий кровь вопль, от которого все дрогнули.


- Это воля небес, чтобы мы, темные колдуны, сгинули. Но вы из Бездны, даже если я превращусь в мстительный призрак, я никогда не отпущу вас! - взвизгнула она.


До этого стеклянный щит, защищавший базу темный колдунов, треснул. Затем вода полилась с пугающей скоростью.


Тем временем Мо Цинлун и Мо Юань повели семерых драконианцев на массовое уничтожение темных колдунов.


Через несколько минут осталось чуть больше двадцати темных колдунов. Их охватили паника и страх.


Когда вся база темных колдунов рухнула, люди в масках бросились к поверхности озера. Оставшись без решения, они бросились за ними - это было все, что они могли сделать.


- Тот, кто провоцирует нас из Бездны, будет уничтожен, даже если вы - темные колдуны, - Мо Юань повернулся к оставшимся темным колдунам.


Среди двадцати оставшихся четверо были прирожденными экспертами, в то время как остальные все были экспертами в полушаге от прирожденной сферы.


- Ха! Подумать только, что мы, темные колдуны, на самом деле пали от рук недавно появившейся Бездны, после того как доминировали в течение полувека. Ха! Как неожиданно. Действительно неожиданно! - грустно вздохнули темные колдуны. С тех пор как был убит их Мастер-колдун, они потеряли всякую волю к мести.


- Я отправлю вас всех в бездну! - крикнули драконианцы. "Семерка" рванула вперед с поразительной скоростью. Вместе с Мо Цинлуном и Мо Юанем они направились к оставшимся темным колдунам.


Выжившие из группы темных колдунов не выказывали никаких признаков борьбы. Они не желали сопротивляться. Зная, что грозный человек в маске находится среди их противников, любая форма борьбы окажется бесполезной.


Подняв головы, они увидели, что их лица искажены безумием и гримасами. Повернувшись к небу, они издали жуткий смешок.


- Ха-ха! Даже если мы превратимся в мстительные духи, мы никогда не отпустим вас, люди! - поклялись они.


Пока они смеялись, от них исходила жуткая, но всепоглощающая аура.


Даже после смерти они встретят своего мастера, улыбаясь от гордости.


Атмосфера начала наполняться кровью, тиранией, жестокостью и кровожадностью, что застало людей врасплох.


В этот самый момент они не могли не почувствовать дрожь, пробежавшую по их позвоночникам.


Бам, бам, бам!


Довольно скоро оставшиеся темные колдуны превратились в трупы. Когда они упали в озеро, их тела постепенно опустились на дно.


- Что... произошло? - спросила толпа, потрясенная увиденным.


За этим внезапно последовала группа экспертов, вышедших из воды. Это были десять человек в масках.


Подумать только, что эти ужасные и тиранические эксперты были легко убиты этими людьми в масках…


И зрители все еще помнили отчаяние в глазах тех, кто был убит.


Это был не случай нежелания, а скорее ощущение, что им больше не нужно мстить. Они чувствовали бессилие.


И все это несмотря на то, что у них была группа из двадцати человек, в которую входили несколько прирожденных экспертов.


Что же это за люди в масках, что они способны заставить выживших темных колдунов сдаться без боя?


При этой мысли прирожденные эксперты и ученики из секты Святой души не могли не сглотнуть.


Что же касается тех двадцати человек, то поза, которую они продемонстрировали прямо перед смертью, была просто ужасающей. Это было больше, чем нужно, чтобы уничтожить всех присутствующих членов из секты Святой души.


Все посмотрели в сторону десяти мужчин в масках.


- Ранее... чуть ранее... старуха, кажется, сказала, что они темные... темные колдуны... - запинаясь, произнес кто-то.


- Верно, убитые были темными колдунами. Господи, значит, темные колдуны уничтожены! Уничтожены! - заговорил кто-то.


- Темные колдуны уничтожены. Как... как это могло случиться? Это самая грозная группа убийц в подземном мире. Даже Священные секты обнаружили, что их трудно удалить! - крикнул пожилой старец.


Тем временем, лица у всех сморщились в полном недоумении, наряду с шоком.


Темные колдуны были уничтожены!


Все снова сосредоточились на десяти мужчинах в масках.


- Я отправлю вас всех в бездну? Разве это не лозунг Бездны, которая недавно прославилась в подземном мире? - спросил кто-то.


- Бездна... Люди из Бездны ходят с фирменными масками и кричат "я отправлю вас всех в бездну", прежде чем убить... Это точно они! - сказал кто-то.


- О боже, именно Бездна уничтожила темных колдунов...


- Пугающе. Страшно до жути!


- Появилась еще одна ужасная сила в подземном мире!..


Многочисленные члены других сил комментировали, глядя на десять людей в масках. Потрясенные, они вытаращили глаза от страха.


Уничтожение темных колдунов было подвигом, которого не могла достичь даже Священная секта.


- На них не грязь, а кровь! - пробормотал один из прирожденных экспертов, глядя на людей в масках.


Даже будучи прирожденным экспертом, вид запекшейся и свежей крови вызвал у него озноб.


- Кто сказал, что отправит нас на корм рыбам? - спросил Мо Цинлун. Он повернул голову, чтобы посмотреть на толпу из секты Святой души.


Пока он говорил, база темных колдунов окончательно рухнула. Вода начала пузыриться.


Внезапно мертвые тела поднялись на поверхность.


Только взглянув туда, можно было заметить трупы, исчисляющиеся тысячами!
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Глава 292



Глава 292: Непобедимый.


- Вы собираетесь отправить нас на корм рыбам? - прозвучали голоса десяти человек в масках Бездны.


Вода в озере была в смятении, и тела двигались в озере. Сцена была потрясающей, и все были потрясены.


Все посмотрели на десять человек в масках Бездны и невольно ахнули.


- Неужели эти десять человек уничтожили всех темных колдунов?


- Это... это... я не ожидал, что база темных колдунов окажется под озером в горном хребте Донг Лин. Что еще более удивительно, так это то, что они были уничтожены Бездной, которая недавно появилась.


- Секта Святой души... что они будут делать? Продолжат быть властными? Осмелятся ли они пойти против Бездны?


Члены других сил горячо обсуждали это. В конце концов, их внимание медленно переключилось на секту Святой души.


Ученики и эксперты секты Святой души покрылись холодным потом. В их глазах светился страх.


В этот момент у них не было ни вида Священной секты, ни того превосходства, которое они ранее демонстрировали по отношению ко всем остальным силам.


Столкнувшись лицом к лицу с десятью неизвестными экспертами, способными уничтожить темных колдунов, даже члены из секты Святой души не осмелились проявить наглость.


При мысли о двадцати с лишним экспертах, которые были убиты, не оказав сопротивления, у них по спине пробежал холодок.


В группе было четыре прирожденных эксперта и более двадцати экспертов в полушаге от прирожденной сферы!


Эта группа была достаточно могущественной, чтобы заслужить особое внимание со стороны секты Святой души.


- Недоразумение, это было просто недоразумение. Мы ошиблись. Это наша ошибка, и мы немедленно уйдем!


Выражение лица одного из экспертов из секты Святой души быстро изменилось. Он глубоко вздохнул и поклонился. Затем эксперт махнул ученикам секты Святой души и немедленно удалился.


Ван Сянь молча смотрел им вслед.


- Черт, секта Святой души ушла! Это равносильно признанию поражения!


- А чего еще ты ожидал? Ты думал, что они сразятся с этими людьми? Это группа, которая может уничтожить темных колдунов. Даже секта Святой души должна быть осторожна, когда имеет дело с ними!


- Да, ранее даже Священной секте не удалось справится с темными колдунами. Когда был отдан приказ об убийстве от Священной секты, вся Священная секта была активирована, чтобы напасть на темных колдунов. Несмотря на то, что темные колдуны не осмелились показаться, двое старейшин из Священной секты были убиты во время осады.


- Секта Святой души действовала высокомерно ранее. Прямо сейчас они могут только признать поражение и даже отказаться от Небесной собаки!


- Я не знаю, обладает ли Бездна силой, сравнимой с силой Священной секты!


Толпа посмотрела на уходящих членов секты Святой души, потом на десять человек в масках Бездны и, наконец, на Небесную собаку.


Небесная собака находилась на озере, не двигаясь. Она не убежала. Она стояла на берегу озера, зализывая раны и холодно оглядывая окрестности.


- Иди сюда! - крикнул Ван Сянь Небесной собаке и махнул рукой.


Он оглядел толпу, прежде чем посмотреть на Небесную собаку, которая была неподалеку. После чего он распространил свою драконью силу на Небесную собаку.


Небесная собака испустила глубокий вой и испуганно посмотрела на Ван Сяня.


"Хм, с интеллектом!"


Ван Сянь радостно посмотрел на Небесную собаку и улыбнулся.


Небесная собака полаяла и медленно направилась к Ван Сяню.


- Неплохо!


Ван Сянь улыбнулся и погладил Небесную собака по голове. В то же время он отправил ей энергию Лазурного дракона, чтобы залечить ее раны.


Небесная собака высунула язык и лизнула руку Ван Сяня, прежде чем потереться о него головой.


- Черт возьми! Мы так усердно работали в горном хребте Донг Лин больше недели и не смогли ее покорить/приручить. Но он просто взмахнул рукой, и Небесная собака подбежала к нему!


- Все здесь чувствуют то же самое. Даже секта Святой души долго и упорно трудилась ради этого!


- Эта Небесная собака тоже боится сильных. Мы пытались заманить ее, но она просто игнорировала нас. Сейчас она подбежала к тому парню, который всего лишь махнул ей!


Толпа потеряла дар речи. Ради этой Небесной собаки прирожденной сферы они усердно работали в течение нескольких дней и заплатили огромную цену. В конце концов, они получили только несколько прядей собачьей шерсти.


Однако человек в маске только махнул рукой, и Небесная собака побежала к нему. Сравнение заставило их почувствовать себя неполноценными.


- Надо прочесать базу темных колдунов!


Ван Сянь похлопал Небесную собаку по голове и приказал Мо Цинлуну и остальным собраться.


- Да, молодой мастер!


Группа кивнула и ответила. Ван Сянь двинулся и прибыл на дно озера вместе с Небесной собакой.


Стекло под озером было разбито, и всё было затоплено. Остались только очертания базы.


Небесная собака была защищена энергией атрибута воды. Она с любопытством огляделась и несколько раз гавкнула.


Ван Сянь улыбнулся и приблизился к двум Кровавым питонам.


Два Кровавых питона прирожденной сферы были выведены темными колдунами с помощью колдовства.


У них не было интеллекта, а была только кровожадность. У этого типа животных не было потенциала, и им было бы трудно развиваться.


Однако, как только они смогут развить интеллект и очистить свою родословную, они смогут начать развиваться.


Из Кровавых питонов они превратились бы в змей и, наконец, в Божественных драконов.


Ван Сянь хотел взять двух Кровавых питонов главным образом для того, чтобы подчинить их себе и сделать своими подчиненными.


- Покоритесь!


Ван Сянь пошевелил пальцем, и две капли эссенции крови упали на головы питонов.


Два Кровавых питона были серьезно ранены и не могли сопротивляться этому.


Когда питоны впитали эссенцию крови, они выплюнули шарики крови. Эта кровь была темной и липкой от разъедающей природы.


"Питоны имеют атрибут земли. Я передам им метод культивирования Земляного Божественного дракона!" - подумал Ван Сянь, отправляя искусство культивирования прямо в сознании питонов.


После этого Ван Сянь посмотрел на Небесную собаку и тоже выдавил каплю своей эссенции крови.


Небесная собака залаяла. Она пристально посмотрела на каплю крови на пальце Ван Сяня, прежде чем высунуть язык и поглотить ее.


- Этот негодник! - Ван Сянь улыбнулся, но вскоре нахмурился. Он был сбит с толку, глядя на Небесную собаку.


- Что происходит? - он был поражен, глядя на Небесную собаку.


Вначале Небесная собака все еще смотрела на Ван Сяня. Тем не менее, ее тело начало сильно дрожать, как будто она испытывала припадок.


Раздались глубокие крики агонии. Ее мех стал более блестящим и слабо светился.


Постепенно Небесная собака перестала издавать звуки. Небесная собака слегка покачала головой и с энтузиазмом потерлась о Ван Сяня.


- Это?.. - Ван Сянь увидел, что, когда Небесная собака двигалась, ее шерсть поднималась вверх, как крылья.


Он коснулся тела Небесной собаки и понял, что там, где шерсть была длиннее, росла плоть.


"Собака с крыльями? Этот негодник ассимилировал мою родословную, чтобы укрепить свою родословную!"


Ван Сянь был потрясен, когда посмотрел на собаку и погрузился в глубокие думы.
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Глава 293



Глава 293: Как это круто - кататься на питонах!


За это время Ван Сянь приобрел некоторое представление о своей эссенции крови - крови Божественного дракона.


Эссенция крови была способна ассимилировать родословные большинства живых организмов.


Но у нее было и ограничение. Она была неспособна ассимилировать родословные классом выше.


Среди всех живых организмов родословная Божественного дракона считалась вершиной. Однако, поскольку нынешний Ван Сянь был не слишком сильным, энергия, содержащиеся в его эссенции крови, оставалась низкой.


Таким образом, попытка заменить родословные относительно высокого ранга будет сопряжена с определенными трудностями.


Что же касается экспертов, чьи способности намного превосходят способности Ван Сяня, то его эссенция крови не только не поможет развить родословную, но и будет поглощена для потребления энергии.


Для Божественного дракона, который возглавлял вершину, одной капли крови было достаточно, чтобы мгновенно превратить обычное существо в могущественное чудовище.


- Похоже, эта Небесная собака обладает необычной родословной! - воскликнул Ван Сянь, глядя на собаку, слегка ошарашенный. Эта Небесная собака оказалась первой, которая смогла поглотить эссенцию крови Ван Сяня и преобразовать ее в энергию.


Но даже так, эссенция крови содержала сознание Ван Сяня. Следовательно, эта Небесная собака все еще будет под его контролем, впитав его эссенцию крови.


Способности Небесной собаки должны достичь значительного уровня, прежде чем она сможет освободиться от контроля Ван Сяня.


Но Ван Сянь не будет все время находится на одном уровне.


- Молодой мастер, большая часть вещей была полностью уничтожена вместе с темными колдунами! - сказал Мо Цинлун Ван Сяню, когда подошел вместе с Мо Юанем и другими.


- Вы нашли информацию о миссии? - спросил Ван Сянь.


В конце концов, они пришли уничтожить темных колдунов не просто так. Они хотели найти человека, который приказал убить Мо Эрсэна и Мо Саньи.


- Да, - ответил Мо Цинлун.


- Хорошо. Тогда давайте вернемся! - Ван Сянь кивнул. Они быстро выбрались на поверхность.


Два гигантских питона, каждый из которых достигал от пятнадцати до шестнадцати метров в длину, следовали за ним по пятам. Обладая толстыми и мускулистыми телами, змеи наводили ужас.


- Давайте на берег! - Ван Сянь махнул Мо Цинлуну и остальным. Затем он запрыгнул на голову питона.


В то время как Мо Цинлун, Мо Юань и остальные запрыгнули на тело питона.


Этих гигантских питонов было бы более чем достаточно для перевозки десяти человек.


- Вперед! - Ван Сянь приказал двум питонам.


Змеи зашипели, высунув языки длиной более метра. Кивнув головами, они заскользили на большой скорости.


К тому времени люди, которые раньше были на озере, уже давно ушли. Вокруг никого не было видно.


Гигантские питоны были не менее внушительны в размерах, даже когда они скользили среди огромных гор. Валя деревья высотой от семи до восьми метров, они прошли несколько гор и пересекли реки.


Тем временем ученики различных сил, которые только что ушли, непринужденно болтали, шагая по горе.


- *Вздох*. Было бы здорово, если бы мы получили Небесную собаку. Представьте себе, что вы катаетесь на ней на досуге. Как это было бы впечатляюще! - воображал один из учеников.


- Верхом на Небесной собаке? Ха! Почему бы тебе не проверить свои силы? Даже если бы ее поймали, как ты думаешь, Небесная собака прирожденной сферы позволила бы себя оседлать по своей воле? Даже если прирожденный эксперт захочет прокатиться, собака не дасть ему это сделать! - возразил другой.


- Тогда мне следует подождать, пока Небесная собака родит, и оседлать одного из ее щенков, вырастив самостоятельно? Ха-ха! - поддразнил первый.


Услышав разговор учеников, несколько экспертов, шедших впереди, рассмеялись.


- Когда существа прирожденной сферы размножаются, родословная их потомков истончается. Но даже в этом случае их способности существенно не ослабеют. Если он проявит признаки обратной эволюции, он может даже вырасти и стать прирожденным существом, - сказал один из экспертов.


- Что объясняет, почему так много могущественных сил борются за одно существо прирожденного уровня. Главным образом, чтобы заполучить их отпрысков! - сказал еще один эксперт.


- Но существа прирожденной сферы обладают врожденным высокомерием. Если только он не воспитывался с юности, будет очень трудно ездить на нем! - добавил третий эксперт.


Бум, бум!


Старейшины закончили говорить, когда за ними последовала серия звуков.


Это звучало страшно, как будто танки направлялись к ним.


- Берегитесь! - предупредил эксперт. По его лбу струился холодный пот, когда он почувствовал, что на них надвигается ужасная сила.


- С дороги, быстро! Уходите! - закричала толпа. Они обернулись и настороженно посмотрели назад.


В этот момент появились два гигантских существа. Увенчанные отвратительными головами и жуткими глазами, они высовывали из своих широких пастей красные языки.


- Боже мой! - закричала ученица. Она смотрела на них широко раскрытыми глазами. С ошеломленным лицом она закричала: "Там наверху... там люди!"


- Гигантские питоны. Ужасные гиганты... могут всё раздавить! - крикнул ученик.


- Это невероятно! - сказал другой ученик.


- Бездна. Это же Бездна! И Небесная собака!


Два гигантских питона мчались на большой скорости, а на них ехали десять человек.


Услышав шум, Ван Сянь повернулся и слабо улыбнулся.


Тем временем Небесная собака выпустила ауру, которая подавила толпу. Она возбужденно залаяла на толпу.


Она внушила благоговейный трепет.


Переполненная завистью толпа смотрела на группу всадников на питонах, которые проехали мимо.


- Что за... это так потрясающе! Как это круто - кататься на питонах!


- Когда же я достигну этого!


- Это, без сомнения, настоящие эксперты!


Таким образом, с десятью людьми на них два гигантских питона мчались прямо вперед по горному хребту Донг Лин.


По пути Мастера боевых искусств из разных сект просто глазели на них, когда они натыкались на это впечатляющее зрелище, с лицами, полными удивления.


Затем гигантские питоны нырнули в море. Ван Сянь превратился в Божественного дракона, и все вместе они направились в сторону Ривертауна.


Через пять часов Ван Сянь появился возле своей виллы.


Охваченная волнением, Небесная собака стряхнула с себя морскую воду и принялась осматривать окрестности. Несмотря на свои скромные размеры, собака могла похвастаться большим умом.


- Пошлите! - сказал Мо Юань. Затем он попрощался вместе с семью драконианцами, оставив Ван Сяня и Мо Цинлуна.


- Молодой мастер, позволь мне поискать информацию о человеке, причастном в убийстве! - сказал Мо Цинлун.


С жестким диском в руке он двинулся, чтобы войти в зал с компьютером. Вся информация темных колдунов хранилась в этом диске.


Ван Сянь одобрительно кивнул, прежде чем плюхнуться на диван, выглядя совершенно расслабленным.


Когда Небесная собака любопытно прогуливалась, она издала лай.


- Подойди, подойди сюда. Не могла бы ты немного изменить свою внешность? - спросил Ван Сянь собаке, помахав ей рукой.


Небесная собака была известна многим. Если бы ее обнаружили здесь, другим было бы легко установить его связь с Бездной.


Небесная собака залаяла в ответ, прежде чем ее мех начал менять цвет.
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Глава 294



Глава 294: Каждый раз, когда он возвращается, он привозит кого-нибудь! (1)


- Сяо Сянь отсутствовал несколько дней и наконец вернулся.


- Интересно... в этот раз он привез с собой красавицу? Каждый раз, когда он возвращается, он привозит кого-нибудь!


В 5 часов вечера снаружи дома послышались голоса Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ. Ван Сянь, который пил чай и лежал на диване в гостиной, потерял дар речи.


- Братик! - крикнула Сяо Юй, входя в дверь.


- Твой брат здесь! - Ван Сянь встал и улыбнулся, увидев вошедших четырех красавиц.


- Ах! - Сяо Юй и девочки закричали от изумления и поспешили к нему.


Ван Сянь мягко улыбнулся, и уголок его рта приподнялся. Он думал, что его обаяние стало сильнее!


- Какая красивая собачка. Она такая милая!


- Посмотрите на ее глаза! Они сверкают! Это, должно быть, умная собачка!


- У нее такой гладкий мех... и на ощупь такой приятный!


Все трое были удивлены и восхищены, лаская Небесную собаку. Даже старейшина Фэн наклонилась и с любовью посмотрела на собаку.


- Я…


Ван Сянь почувствовал себя обиженным. Он не ожидал, что будет менее популярен, чем собака.


Небесная собака дважды гавкнула и прищурилась. Она оставалась неподвижной и позволяла девушкам прикасаться к ней.


- Кхм, кхм! Девочки, вы не соскучились по мне? - Ван Сянь кашлянул и выдавил из себя улыбку.


- Хе-хе! Братик! Ты где-то гуляешь каждый день. Это здорово, что ты все еще знаешь, что нужно вернуться!


- Может быть, мир снаружи гораздо интереснее! - Сяо Юй и Гуань Шуцин издевались над ним.


Ван Сянь сказал: "Я ходил уладить кое-какие дела. Посмотрите на эту большую семью! Мне нужно много работать, чтобы прокормить вас всех".


- Тск, отмазка!


Хотя Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ все еще насмехались и ворчали, было ясно, что они соскучились по нему после того, как не видели его в течение нескольких дней.


Затем группа села на диван и начала болтать.


- Моя дорогая ученица, твои занятия закончились?


Вскоре снаружи послышался голос Суй Хуана. После чего группа увидела, как он вошел вместе с Сяо Жэнем.


- Мастер! - Гуань Шуцин поприветствовала его ослепительной улыбкой.


- А? Брат Ван Сянь вернулся! - Суй Хуан поприветствовал Ван Сяня, когда увидел его.


На лице Суй Хуана сияла радостная улыбка.


- Ага, - кивнул Ван Сянь.


- Мастер! - Сяо Жэнь поздоровался и радостно подошел.


- А? - в этот момент Суй Хуан удивился, увидев Небесную собаку, лежавшую в углу.


- Эй, брат, кажется, ты нашел что-то хорошее в этой поездке? Небесную собаку прирожденной сферы не так-то легко найти! - с улыбкой произнес он, смотря на Небесную собаку.


Услышав его слова, Небесная собака свирепо залаяла. Было очевидно, что Небесной собаке, обладавшей умом, не понравилось то, что сказал Суй Хуан.


- Мне просто повезло! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


Сяо Юй и вся группа были потрясены, глядя на Небесную собаку. Их глаза расширились, когда они спросили: "Эта собачка - существо прирожденной сферы?"


- Да! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул.


Затем он посмотрел на Сяо Юй и Гуань Шуцин и сказал: "Собака - существо прирожденной сферы, и я не дам ее вам. Вместо вас я отдам ее Цин Юэ, и пусть Небесная собака остается рядом с ней!"


В этот момент Сяо Юй была уже неслаба. Что касается Гуань Шуцин, то с ней рядом был Суй Хуан, и поэтому ей ничего не грозило.


Что же касается Лань Цин Юэ, то, несмотря на то, что ее восемь необычных меридианов были очищены, она все еще была довольно слаба. Если Небесная собака будет ее защищать, то Ван Сянь почувствует себя увереннее.


- Не шутишь? - Лань Цин Юэ пришла в восторг, когда услышала слова Ван Сяня. Она с нежностью посмотрела на Ван Сяня.


- Не шучу! - Ван Сянь улыбнулся.


Сяо Юй и Гуань Шуцин обе улыбнулись и ничего не сказали. Между тремя из них, Лань Цин Юэ больше всех нуждалась в защите.


- Здорово! Как эту собаку зовут? Небесная собака - не очень хорошее имя. Я назову ее Тянь-Тянь. Хе-хе! Неплохо, совсем неплохо!


Лань Цин Юэ счастливо подошла к Небесной собаке и начала тереть ее голову. Она была вне себя от радости!


- Ох да! Моя дорогая ученица... Теперь, когда брат Ван Сянь здесь, не могла бы ты отправится со мной в столицу? - спросил Суй Хуан.


Цель поездки в столицу состояла в том, чтобы провести церемонию принятия ученика в семью Суй.


Как семья с глубокой историей, принятие ученика было делом важным. Церемония также считалась чрезвычайно важной.


Это было особенно важно для человека уровня Суй Хуана. В то же время это было бы значительным событием для семьи Суй.


Самый сильный человек в семье Суй примет своего последнего ученика.


Увидев, что Гуань Шуцин смотрит на него, Ван Сянь согласно кивнул. Поскольку Суй Хуан хотел провести церемонию принятия ученика, он не испытывал никаких угрызений совести.


- Я поеду с тобой, когда придет время, - сказал Ван Сянь. Он посмотрел на Сяо Юй и Лань Цин Юэ, которые находились рядом, и спросил: "Не хотите поехать в Шан Цзин, чтобы повеселиться несколько дней?"


- Было бы здорово съездить туда! Это то, о чем мы уже давно думаем! - Сяо Юй и Лань Цин Юэ немедленно кивнули в знак согласия. На их лицах были написаны улыбки.


- Ладно, старина Суй, когда мы туда поедем? - с улыбкой спросил Ван Сянь.


- Завтра? Я выбрал благоприятное время и дату. Давайте отправимся в Шан Цзин! - ответил Суй Хуан с ослепительной улыбкой.


- Хорошо. В таком случае мы отправимся завтра утром. Я никогда раньше не был в Шан Цзине. Давайте насладимся жизнью в столице! - сказал Ван Сянь, кивая головой.


- Ха-ха! В столице вы, ребята, можете веселится сколько угодно. Это моя территория, и каждый должен проявить ко мне хоть какое-то уважение. Сяо Цин! Как моя ученица, ты можешь делать в Шан Цзине все, что пожелаешь! - сказал Суй Хуан с превосходством.


Он посмотрел на Ван Сяня и слегка приподнял голову. Самое время показать этому негодяю, на что он способен!


Группа счастливо беседовала, когда Ван Сянь отвел Сяо Жэня в сторону, чтобы оценить его силу.


К его удивлению, Сяо Жэнь за это время достиг 8-го уровня Мастера боевых искусств.


Это была поразительная скорость! Однако, когда он услышал, что Суй Хуан использовал все духовные лекарства, он немного потерял дар речи.


Будучи алхимиком, Суй Хуан использовал пилюли, чтобы помочь Сяо Жэню и Гуань Шуцин поднять уровни.


"У этого старика есть свои методы!"


Ван Сянь обрадовался. Даже он не мог так быстро улучшить силу человека.


...


На следующий день утром Ван Сянь, Гуань Шуцин, Сяо Юй и Лань Цин Юэ последовали за Суй Хуаном в столицу.


- Церемония состоится завтра. Сяо Цин, ты должна быть готова. Процесс прост и состоит в основном в том, чтобы объявить остальным, что я взял ученика. Когда мы прилетим в Шан Цзин, вы сможете повеселится. В Шан Цзине есть много интересных мест.


Суй Хуан счастливо лег на свое место в самолете, улыбнулся и заговорил с Гуань Шуцин.


Он был рад, что смог взять такого ученика, как она. Наконец-то у него был кто-то, кому он мог передать свои навыки. Это также было своего рода страховкой для его семьи Суй.


- Да, мастер! - Гуань Шуцин улыбнулась.


Расстояние между Ривертауном и Шан Цзином было небольшое. На самолете лететь всего два часа.


Однако, когда самолет приближался к аэропорту Шан Цзин, раздался грохот.
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Глава 295



Глава 295: Каждый раз, когда он возвращается, он привозит кого-нибудь! (2)


Ван Сянь и его группа отдыхали в самолете, когда неожиданно послышались какие-то звуки.


Вскоре после этого в самолете сработал сигнал тревоги.


- Что происходит? Что случилось?


- Что случилось? Почему вдруг сработал сигнал тревоги? Может быть, мы столкнулись с каким-то штормом?


Пассажиры тут же вскочили с испуганными лицами и как можно громче спросили стюардессу, сидевшую рядом с ними.


- Пристегните свои ремни безопасности. Пожалуйста, пристегните ремни безопасности и сохраняйте спокойствие!


В ее глазах читалось легкое беспокойство, но она успокоилась и закричала во всю глотку.


В это время раздался громкий скрежещущий звук, и самолет дважды качнуло.


- Пожалуйста, пристегните свои ремни. Мы столкнулись с чрезвычайной ситуацией!


В этот момент весь самолет наполнился голосами стюардесс.


- Скорее, остановите их сейчас же!


В то же самое время четыре-пять сотрудников службы безопасности в самолете пробежали мимо Ван Сяня, выглядя потрясенными.


- В чем дело? Угон самолета? Или?..


Ван Сянь озадаченно приподнялся и посмотрел назад.


Они сидели в первом классе.


Он оглянулся через плечо на Суй Хуана.


Именно тогда раздался другой громкий звук.


- Ах, мы не разобьемся?


- Что, черт возьми, происходит?


Пассажиры, сидевшие впереди, кричали от ужаса.


- Кто-то дерется в самолете!


Когда Суй Хуан услышал этот звук, выражение его лица немного изменилось, и он немедленно отстегнул ремень безопасности с угрюмым лицом.


- Вы, ребята, оставайтесь здесь, а мы со стариной Суй все проверим!


Ван Сянь немедленно встал.


- Хорошо!


Эти девушки были удивлены, когда они посмотрели назад.


Когда стюардесса увидела, что они встали, она быстро сказала им: "Джентльмены, пожалуйста, вернитесь на свои места. Мы позаботимся об этом и скоро все уладим".


- Мы только посмотрим!


Старина Суй бесстрастно достал удостоверение личности и показал его стюардессе.


Она удивилась, как только увидела удостоверение личности. "Да, главный лидер!"


- А?


Ван Сянь окинул его странным взглядом. Эта красная идентификационная карточка выглядела потрясающе!


- Если хочешь, я могу как-нибудь достать для тебя!


Увидев озадаченный взгляд Ван Сяня, на лице Суй Хуана появилась улыбка.


- Пошли!


Ван Сянь покачал головой и продолжил свой путь.


- Убирайтесь, я должен убить его!


Когда они подошли к другому салону первого класса, к ним внезапно полетела какая-то фигура.


Выражение лица Ван Сяня не изменилось. Он протянул руку, чтобы поймать сотрудника службы безопасности, который выплюнул кровь изо рта.


- Думаешь убить меня? Раз уж я посмел убить твоего сына, то могу убить и тебя. Ха-ха, подойди и убей меня! - послышался властный голос, сопровождаемый устрашающим угнетением.


- Ах!


Послышался болезненный вопль.


Раздался громкий хлопок, от которого весь самолет сильно закачался.


Стюардесса даже отшатнулась в сторону.


Выражение лица Суй Хуана слегка изменилось. Когда они вдвоем вошли внутрь, то поняли, что в самолете дерутся два эксперта.


Весь салон первого класса был в ужасном состоянии. Два человека лежали на полу, их лица были залиты кровью. Никто не был уверен, живы они или мертвы.


Все сотрудники службы безопасности в самолете лежали на полу.


Еще семь-восемь человек стояли вокруг двух экспертов, глядя друг на друга.


С одной стороны самолета сильный порыв ветра проникал через два отверстия размером с кулак.


Хуже всего выглядела кабина пилотов. И пилот, и второй пилот управляли самолетом в крайнем страхе.


Когда они вошли, два прирожденных эксперта снова начали интенсивную борьбу.


Самолет не мог выдержать их мощь, которую демонстрировали два прирожденных эксперта. В результате дыры стали увеличивается.


Они превратились в 2,5-метровую дыру, в которую врывался сильный ветер, заставляя весь самолет сильно трястись.


Несколько стюардесс свалились на пол.


Мощь прирожденных экспертов - это не то, что может выдержать обычный человек.


- Прекратите это!


Суй Хуан обвел взглядом всех в самолете с мрачным выражением лица. Он накрыл дуэт своей аурой.


- Что?


Дуэт был захвачен врасплох, когда они быстро повернулись и посмотрели на Суй Хуана.


- Как вы смеете драться в самолете? Вы устали от жизни?


Суй Хуан подошел к ним с мрачным выражением лица.


- Проваливай!


Один из мужчин средних лет рявкнул на Суй Хуана налитыми кровью глазами. Вскоре после этого он повернулся к другому мужчине средних лет: "Если я умру сегодня, я обязательно потащу тебя вместе с собой!"


- Только ты? Попытаешься потащить меня с собой? Хе-хе, с тех пор как ты ударил по самолету, ты обречен!


Другой тощий мужчина средних лет скривил губы и серьезно посмотрел на него.


- Ты тоже ударил. Даже если я не смогу убить тебя, ты тоже умрешь. Пока ты мертв, моя месть свершилась! - сказал мужчина средних лет, и на его лице появилась горькая улыбка. У них была кровная вражда!


- Хех, мой отец не умрет. Вместо этого ты умрешь ужасной смертью. Это тривиальное дело может быть легко улажено семьей Фэн! Ха-ха! - заговорил не другой мужчина средних лет, а молодой человек с самодовольным взглядом позади него.


- Сяо Цзин, он умирает. Не обращай на него внимания!


За спиной тощего мужчины средних лет беззаботно заговорил старик. Рядом с ним стояли еще двое стариков. Трое из них повернулись и посмотрели на Суй Хуана.


- Ха-ха, прекрасно. Я не возражаю против сумасшествия. Если ты продолжишь, то самолет разобьется. Тогда я советую тебе покончить с собой, спрыгнув с самолета!


Худощавый мужчина средних лет с улыбкой кивнул и без страха уставился на мужчину средних лет, стоявшего перед ним.


- Старина Суй, я думал, ты - большая шишка. Почему все тебя игнорируют?


Ван Сянь обвел взглядом группу людей. Двое мужчин средних лет были прирожденными экспертами. Трое стариков позади тощего мужчины средних лет тоже были прирожденными экспертами.


- Я возвращался в Шан Цзин только дважды или трижды за двадцать лет. Многие люди забыли обо мне!


Его глаза стали холодными. Суй Хуан не показал сейчас всей своей мощи, потому что боялся повредить электронное оборудование самолета.


Он медленно обвел взглядом тощего мужчину средних лет и его группу.


- Семья Фэн из Шан Цзина... Я слышал о ней. Я разберусь с этим парнем. Но остальные заслуживают смерти! - медленно произнес Суй Хуан и посмотрел на всех пятерых.


Когда Суй Хуан закончил говорить, тощий мужчина средних лет повернулся к Суй Хуану и сказал: "Старикашка..."


Не успел он договорить, как Суй Хуан протянул ему руку.


Пять огненных ладоней немедленно полетели и схватили тощего мужчину средних лет и остальных людей позади него.


- Долгое время никто не осмеливался называть меня так, Суй Хуана!
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Глава 296



Глава 296: Каждый раз, когда он возвращается, он привозит кого-нибудь! (3)


- Долгое время никто не осмеливался называть меня так, Суй Хуана! - бесстрастно произнес Суй Хуан. После чего пять огненных ладоней крепко схватили их за шеи.


- Что?!


Тощий мужчина средних лет и несколько стариков позади него мгновенно окаменели.


Внезапно на их шеях появились ладони, сделанные из пламени. У них не было времени, чтобы отреагировать на это. К своему ужасу, они поняли, что не могут вырваться.


Однако больше всего их напугало то, что только что сказал старик.


Суй Хуан... Суй Хуан... он сказал, что его зовут Суй Хуан!


Все большие семьи и секты знали, что означает это имя.


Это имя принадлежало одному из самых ужасных стариков в Шан Цзине.


- Суй Хуан, как это... я... мы…


В глазах Суй Хуана сверкнул холодок. Когда он двинул рукой, ладони, сделанные из пламени, двинулись.


Глаза пятерых мужчин расширились и наполнились недоверием. Их тела сильно дрожали, когда они упали на пол.


- Суй Хуан, Суй Хуан... - пробормотал другой мужчина средних лет. Внезапно его глаза расширились, и он опустился на колени перед Суй Хуаном.


- Спасибо, Суй Хуан. Спасибо, Суй Хуан. Наконец-то они мертвы! Теперь я могу умереть без сожалений!


Мужчина средних лет был очень взволнован, и его лицо было залито слезами. После чего он стиснул зубы и уже готов был ударить себя ладонью по голове.


Бам!


Суй Хуан отбросил его руку, чтобы предотвратить самоубийство. Затем он сказал: "Заслуживаешь ли ты смерти, я определю позже. А пока заделай дыру!"


- Да, да! Даже если ты хочешь моей смерти сейчас, я не буду возражать по этому поводу!


Этот мужчина средних лет преклонил колени и поклонился Суй Хуану. После этого он встал и махнул рукой. Мгновенно поток энергии задел дыру в самолете.


- Брат Ван Сянь, ты - чудо-врач. Можешь ли ты помочь вылечить раненых? - спросил Суй Хуан у Ван Сяня.


- Могу! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул.


"Этот старый хрыч, Суй Хуан, довольно властный". Ван Сянь огляделся по сторонам, присел на корточки и отправил потоки энергии Лазурного дракона в тех, кто был ранен. Вскоре они пришли в себя.


- Главный лидер, вы можете взглянуть на пилотов? Они... они потеряли сознание!! - сказал один из членов экипажа Суй Хуану. В этот момент сигнал тревоги самолета продолжал звучать.


- Дайте мне взглянуть! - сказал Ван Сянь, подходя к кабине пилотов.


Кабина пилотов была повреждена в результате боя между двумя экспертами, и в ней была большая дыра.


Пилоты лежали на полу.


Ван Сянь подошел к ним и был ошеломлен. Он нахмурился, повернулся к Суй Хуану и сказал: "Им не помочь".


- Что?


Суй Хуан удивился и стал серьезен.


- Что? Сэр... сэр... неужели им действительно не помочь? - в страхе спросил член экипажа.


- Им уже ничем не поможешь! - ответил Ван Сянь и покачал головой.


Один из членов экипажа бросился к пульту управления и поднял рацию.


- Мэйдэй! Мэйдэй! Рейс А934ДЖ из Ривертауна в Шан Цзин. Пилоты на борту столкнулись с чрезвычайной ситуацией. Запрашиваю немедленную поддержку!


- Мэйдэй! Мэйдэй! Рейс А934ДЖ из Ривертауна в Шан Цзин. Пилоты на борту столкнулись с чрезвычайной ситуацией. Запрашиваю немедленную поддержку! - член экипажа, обливаясь потом, звал на помощь.


- Плохо дело!


Вскоре этот член экипажа нажал несколько кнопок и понял, что что-то пошло не так. Он отчаянно закричал: "Радио не работает! Радио не работает!"


- Все кончено! Все кончено! - этот член экипажа еще больше разволновался, когда громко закричал.


- В чем дело? - Суй Хуан нахмурился и крикнул: "Успокойся!"


Член экипажа сделал несколько глубоких вдохов и ответил: "Пилоты мертвы. Теперь никто не может управлять самолетом! Кроме того, часть оборудования повреждена! Мы… Мы…"


Пока он говорил, из его глаз текли слезы.


- Позвольте спросить, позвольте спросить, - испуганно произнесла стюардесса.


Она подняла трубку системы оповещения и дрожащим голосом заговорила: "Внимание! Пассажиры. Наш самолет столкнулся с серьезным инцидентом. Есть ли кто-нибудь, кто знает, как управлять самолетом!?"


- Если есть, пожалуйста, немедленно пройдите в кабину пилотов. Это касается жизни каждого человека!


Стюардесса повторила объявление несколько раз, и ее голос разнесся по всему самолету.


- Что? Кто знает, как управлять самолетом? Кто знает, как управлять самолетом!? Немедленно отправляйтесь в кабину пилотов!


- О боже! Самолет никем не управляется! Мама, я не хочу умирать!


- Нам конец, нам конец! Кто знает, как управлять самолетом! Пожалуйста, быстро шуруйте в кабину! Самолет отклонился от своего курса и теперь наклоняется вниз!


- Я не хочу умирать, у меня все еще есть семья! Мои дети!


Когда пассажиры услышали объявление стюардессы, началась паника.


Однако никто не встал. В ту эпоху пилоты были редкостью.


- Кто-нибудь знает, как управлять самолетом? Пожалуйста, немедленно пройдите в кабину пилотов. Мы столкнулись с чрезвычайной ситуацией!


Объявление прозвучало снова. Однако по-прежнему никто не встал.


Паника начала расти в сердце каждого.


- Сделайте звонок! Свяжитесь с диспетчерской! - Суй Хуан нахмурился.


Мобильные телефоны в самолете были запрещены. Однако, в этот момент, он не мог заботиться об этом.


- Большая скорость влияет на сигналы. Тем не менее, мы можем попробовать! - поспешно сказал один из членов экипажа. Затем он достал телефон и позвонил.


- Мы - рейс номер А934ДЖ, мы столкнулись с чрезвычайной ситуацией, запрашиваем помощь диспетчерской! - крикнул торопливо член экипажа.


На другом конце провода послышалось неустойчивое жужжание.


- Это не работает. Сигнал нестабилен на высоких скоростях. Сообщение не доходит. Это не работает!


- Все кончено, все кончено. Мы находимся всего в трех минутах от аэропорта. Однако самолет не под контролем, и мы не можем посадить его должным образом. Самолет вот-вот разобьется!


- Аварийное оборудование тоже неисправно!


Страх охватил членов экипажа, когда они отчаянно закричали.


Исходя из текущей тенденции, самолет потерпит крушение.


В этот момент диспетчерская аэропорта Шан Цзин также поняла, что они потеряли связь с рейсом А934ДЖ.


- Сэр, рейс А934ДЖ все еще не установлен. Согласно расписанию полета, они находятся всего в трех минутах от посадки!


- Сэр, мы включили спутниковое слежение. Мы нашли самолет... но летит не так как должен!


- Сэр, мы получили экстренный вызов с рейса А934ДЖ, но голоса постоянно прерывались, и мы ничего не услышали.


- Поторопитесь! Зафиксируйте их положение с помощью спутника и определите проблему, с которой они столкнулись. Продолжайте связаться с ними. Мы обязательно должны установить с ними связь!


В этот момент различные руководители авиакомпании отчаянно командовали.


Если что-то случится с самолетом, последствия для авиакомпании будут серьезными.


Если будет много жертв, даже высшее руководство авиакомпании должно будет понести ответственность.


- О боже! Рейс А945ДЖ полностью вышел из-под контроля и летит вниз, - отчаянно закричал один из сотрудников.


Все члены руководства авиакомпании подняли головы. Самолет несся к земле с поразительной скоростью.


Все дрожали и были напуганы.


- Дорогие пассажиры, я хотела бы сообщить вам печальную новость. Самолет разобьется через три минуты. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы посадить самолет. Пожалуйста, помолись за нас!


В этот момент через систему оповещения транслировалась печальная новость.


- Нет!.. нет!..


- Как это случилось? Как это случилось? Я не хочу умирать!


- Я хочу позвонить! Я хочу поговорить со своей женой и детьми!


Пассажиры закричали от страха. Некоторые пассажиры включили телефоны и попытались передать свои последние слова близким.


Стюардессы не остановили их. Вместо этого они сделали то же самое.


Они были в полном отчаянии.


Все чувствовали себя безнадежно. Если самолет разобьется, сколько из них смогут выжить?


Все в кабине в отчаянии присели на корточки, и их тела невольно задрожали.


- Эти несколько негодяев!.. причинили столько неприятностей другим!


Суй Хуан был мрачен и крепко сжал руки в кулак.


- Как далеко мы сейчас от аэропорта? - Ван Сянь нахмурился и спросил у одного из членов экипажа, стоявшего сбоку.


- Мы примерно в пятнадцати километрах...


Бум!


Как только член экипажа заговорил, самолет резко повернулся. Группа упала и покатилась к дальнему концу.


- Больше десяти километров.


Ван Сянь мрачно посмотрел на систему управления. Затем он потянул за красный рычаг.


Грохот!


Когда двигателя остановились, самолет начал падать прямо вниз.


- Эй, старина Суй! Давай попробуем кое-что!


Ван Сянь улыбнулся старине Суй, стоявшему рядом.


- А? - Суй Хуан был ошеломлен. Вскоре он кивнул и улыбнулся: "Если бы я был один, я бы не был уверен в этом. Поскольку мы здесь вдвоем, я уверен!"


- Ха-ха! Хорошо! - сказал Ван Сянь, качая головой. После чего он разбил окно перед собой и выпрыгнул из самолета.


- Ха-ха, посадка в Шан Цзине таким образом будет лучшим способом для тебя запомнить свою поездку сюда! - Суй Хуан рассмеялся и последовал за ним.


Они вдвоем достигли брюха самолета, обменялись взглядами и улыбнулись.
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Глава 297



Глава 297: Господи, они же богоподобные люди!


Самолет засвистел в воздухе, когда он начал неудержимо падать.


Гулкий, разрывающий воздух звук и крики пассажиров самолета были слышны по всему самолету.


У Ван Сяня и Суй Хуана на спинах появились две большие пары крыльев.


С обеих сторон от Суй Хуана появились крылья, похожие на камни лавы.


Когда два гигантских крыла расправились, они растянулись примерно на десять метров, что выглядело устрашающе.


Крылья позади Суй Хуана были совершенно на другом уровне, по сравнению с теми экспертами Деноминации Бога Огня.


За спиной Ван Сяня тоже была пара огненно-красных крыльев.


Энергия Драконьего жемчуга могла трансформироваться в пару крыльев дракона или феникса. Огромные крылья, может, и не такие большие, как у Суй Хуана, но они достигали семи метров.


Кроме того, крылья за спиной Ван Сяня были более подвижными и гибкими. Мягко взмахивая ими, он источал властную силу Божественного дракона.


Оба мужчины подняли руки и обменялись взглядами с улыбками на лицах.


С самолета донесся еще один гулкий звук. Но на этот раз самолет уже не падал.


С помощью двух мощных сил самолет резко остановился и зловеще завис в воздухе, не двигаясь.


- Ах, что происходит? Почему самолет перестал двигаться?


- Самолет взяли под управление?


- Опасность миновала? Все кончено?


В этот момент пассажиры самолета понятия не имели о том, что происходит под самолетом, когда они стали свидетелями такой невероятной сцены.


Их глаза были широко выпучены. У некоторых на лицах были слезы.


Даже персонал в самолете был озадачен.


- Может быть, это тот лидер и тот молодой человек?


Кое-кто из персонала находился в кабине пилотов в полубессознательном состоянии. Когда те выпрыгнули из самолета, они потеряли надежду.


И все же самолет странно затормозил в воздухе. Все они невольно сглотнули.


- У нас еще есть надежда. Главный лидер и тот молодой человек - могущественные мастера боевых искусств!


В глазах одного из сотрудников мелькнуло возбуждение, когда он заговорил, дрожа всем телом.


- Да, мы в безопасности! Мы в безопасности! Это замечательно! Да!


Персонал в кабине пилотов оживился.


- Уважаемые пассажиры, самолет сейчас стабилен. Не паникуйте, сохраняйте спокойствие. Мы благополучно приземлимся!


Стюардесса быстро утешила всех пассажиров через звуковую систему.


- Что?


- Самолет стабилен? Отлично! Я думала, что умру!


- Ха-ха, замечательно. Замечательно! Мы все еще живы!


Когда пассажиры услышали голос стюардессы, они обрадовались.


Волнение, вызванное последствиями, отразилось на лицах всех присутствующих.


- Ого. Это сила Суй Хуана?


Прирожденный эксперт средних лет использовал свою силу, чтобы закрыть дыру в салоне первого класса. Когда он увидел гигантские огненные крылья, он поразился.


- Еще десять километров осталось. Вперед!


Услышав крик Ван Сяня, Суй Хуан быстро двинулся вперед, слегка хлопая крыльями.


- Ха-ха, вперед!


Вдвоем они медленно полетели вперед.


С двумя людьми, несущими самолет, который весил почти сто тонн в воздухе, их скорость не была быстрой, но поддерживалась от сорока до пятидесяти километров в час.


- О боже мой!


- Невероятно!


- Емаё! Это безумие какое-то!


Весь персонал прекратил свою работу в диспетчерской аэропорта Шан Цзин, поскольку они были потрясены тем, что спутник запечатлел на экране.


Все, широко раскрыв глаза, недоверчиво уставились на монитор.


Два человека с гигантскими крыльями несли самолет в воздухе.


Такая захватывающая дух сцена, которая казалась божественной, ошеломила всех.


Они летели с невероятной скоростью даже с самолетом. Были ли они вообще людьми?


Они были просто как Бог или Дьявол.


Руководители авиакомпании в диспетчерской безучастно смотрели на экран.


- Быстрее! Организуйте все самолеты в аэропорту сейчас же, чтобы дать достаточно времени для посадки этого самолета. Поторопитесь, пусть персонал все уладит. Кроме того, соберите персонал службы безопасности и оцепите посадочную площадку этого самолета!


Один из руководителей быстро отдал распоряжение окружающим сотрудникам.


- Да!


- Отлично! Как чудесно иметь могущественных экспертов, которые могли бы нести самолет. Нам удалось преодолеть этот кризис. Здорово!


Некоторые из руководителей радостно воскликнули и продолжили отдавать приказы: "Так как самолет скоро приземлится, свяжитесь с A934ДЖ и спросите, как у них там ситуация, и свяжитесь с двумя могущественными экспертами!"


- Да!


Через десять минут перед аэропортом Шан Цзин появился самолет.


- Внизу есть люди. Давай спустимся вниз.


Суй Хуан посмотрел куда-то вниз и увидел нескольких сотрудников, размахивающих красными флагами, подавая им сигналы!


Ван Сянь сделал быстрое движение, и крылья за его спиной исчезли. Если бы его крылья все еще были здесь в это время, он был бы в центре внимания.


Суй Хуан тоже убрал свои крылья.


Сотрудники службы безопасности и руководители авиакомпании внизу сглотнули.


Два эксперта поддерживали самолет.


Два эксперта осторожно опустили на взлетную полосу самолет весом в сто тонн, и все с изумлением наблюдали за происходящим.


- Господи, они же богоподобные люди!


Руководители авиакомпании побежали к ним со страхом и уважением. Они склонили свои тела, как будто встретились с божествами.


- Здравствуйте, два... два эксперта! Большое спасибо!


Они не знали, как к ним обращаться.


- Ладно, оставляю вас, ребята, разобраться с оставшимися делами!


Суй Хуан был нетерпелив, когда увидел людей из авиакомпании. Он достал свое красное удостоверение личности и помахал им!


- Что?


Когда они увидели эту карточку, их глаза невольно сузились. Они еще больше зауважали его.


- Да, главный лидер!


Группа руководителей авиакомпаний громко ответила, охваченная страхом и трепетом.
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Глава 298: Боевая старшая тетя.


- Сяо Сянь!


- Мастер!


Сяо Юй, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ вышли из самолета и увидели Ван Сяня и Суй Хуана. Затем они тут же окликнули их.


- Сяо Сянь, что случилось с самолетом? - группа девушек подошла и спросила Ван Сяня.


- Два прирожденных эксперта затеяли драку и задели пилотов, - кратко объяснил Ван Сянь.


- Так вот что случилось! А я думала, что кто-то угнал самолет! - с улыбкой сказала Сяо Юй.


- Суй Хуан!


В этот момент мужчина средних лет, у которого был конфликт с прирожденным экспертом в самолете, подбежал и поприветствовал Суй Хуана.


- Я тщательно изучу это дело. Ты можешь вернуться и ждать моего решения! - сказал Суй Хуан.


- Да, Суй Хуан! - мужчина средних лет почтительно кивнул головой, прежде чем уйти.


- Мастер, почему все зовут тебя по имени? - с любопытством спросила Гуань Шуцин и подошла к своему мастеру.


- Хе-хе! Есть только один Суй Хуан! - Суй Хуан гордо усмехнулся. Хотя его звали Суй Хуан, его титул тоже был Суй Хуан.


Большинство людей обращались к нему по титулу!


- Хорошо, теперь, когда ты на территории своего мастера, ты должна хорошо отдохнуть. Скажи мне, если тебе что-нибудь понадобится. Ха-ха! - Суй Хуан улыбнулся и повел группу к выходу.


- Дедушка!


Когда они вышли из аэропорта, к ним тут же подошли два старика и почтительно поприветствовали Суй Хуана.


Суй Хуан слегка улыбнулся. Он посмотрел на несколько черных роскошных автомобилей впереди, прежде чем повернуться к Ван Сяню и спросить: "Брат Ван Сянь, ты поедешь со мной или?.."


Ван Сянь на мгновение задумался, прежде чем ответить Суй Хуану.


- Сначала мы хотели бы прогуляться по улицам Шан Цзина. Мы встретимся завтра днем!


- Хорошо, - Суй Хуан кивнул головой, повернулся к Гуань Шуцин и сказал: "Дорогая ученица, если у тебя возникнут какие-нибудь проблемы в Шан Цзине, просто позвони мне. Наслаждайся отдыхом!"


- Хорошо, мастер! Спасибо, мастер! - Гуань Шуцин улыбнулась и кивнула головой.


Суй Хуан ответил улыбкой. После чего он посмотрел на двух стариков, стоявших рядом, и приказал: "Оставьте им машину. Поехали".


- Да, дедушка.


Старики тут же закивали головами. После чего они посмотрели на Гуань Шуцин и сказали: "Боевая старшая тетя, не стесняйтесь приказывать нам, если вам что-нибудь нужно будет в Шан Цзине!"


- А?!


Когда Гуань Шуцин услышала, как два старика обратились к ней, она мгновенно офигела.


Обоим старикам было по меньшей мере семьдесят лет. Хотя они очень заботились о своей внешности, все еще можно было заметить признаки старения. И теперь они обращались к ней как к боевой старшей тете.


Это мгновенно потрясло Гуань Шуцин.


- Ха-ха, моя дорогая ученица. Исходя из старшинства, эти двое детей действительно должны обращаться к тебе как к боевой старшей тете. Все будет хорошо, как только ты привыкнешь к этому. Завтра я тебя представлю всем, - громко рассмеялся Суй Хуан, увидев реакцию Гуань Шуцин.


- Хорошо, мастер, - Гуань Шуцин горько улыбнулась и заставила себя улыбнуться двум старикам.


- Брат Ван Сянь, мы оставим эту машину для тебя. Я поехал, так как мне надо заняться приготовлениями! - сказал Суй Хуан.


- Хорошо, старина Суй! Иди и разберись со своими делами, - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой.


- До свидания, боевая старшая тетя! - два старика почтительно попрощались с Гуань Шуцин.


- Мм, до свидания! - быстро ответила Гуань Шуцин.


Когда Суй Хуан и двое стариков уехали, Ван Сянь потерял дар речи. Он повернулся к Гуань Шуцин и спросил: "Шуцин, сколько лет Суй Хуану, этому старому пердуну? Его внуки уже такие старые!"


- Это мой мастер! Как ты можешь называть его старым пердуном!


Гуань Шуцин закатила глаза на Ван Сяня, прежде чем добавить: "Я уже спрашивала своего мастера. Он сказал мне, что прожил больше двух Цзя-Цзы". [1]


- О боже! Тогда это неудивительно. Он все еще так силен после двух Цзя-Цзы. Он сможет прожить еще несколько десятков лет.


Ван Сянь был потрясен. Один Цзя-Цзы равнялся шестидесяти годам. Два Цзя-Цзы означали, что Суй Хуан был старше 120 лет.


Неудивительно, что двое семидесятилетних стариков называли его дедушкой.


- Невероятно! - сказал Ван Сянь. Если бы он смог прожить еще несколько десятков лет, он стал бы живым Буддой. "Похоже, в будущем в семье Суй не будет людей с более высоким старшинством, чем у тебя!"


- Я не хочу высокое старшинство. Пара семидесяти-восьмидесяти с лишним стариков только что обратилась ко мне как к своей боевой старшей тете!


Гуань Шуцин выглядела опустошенной, когда семидесятилетние мужчины называли ее боевой старшей тетей. Если бы это было так, то люди ее возраста называли бы ее великой боевой няней!


При мысли об этом Гуань Шуцин почувствовала, что ее мир вращается. Иногда иметь слишком высокое старшинство было крайне неловко!


- Хе-хе, Шуцин! Я думаю, что это довольно круто. Только представь себе группу стариков позади тебя, и они должны приветствовать тебя с уважением! - Лань Цин Юэ усмехнулась, комментируя это.


- Да, невестка! Я слышала от своего мастера, что семьи с более глубокой историей обычно имеют много правил. Учитывая твое старшинство, этим людям среднего возраста и более молодым поколениям, возможно, придется преклонять перед тобой колени. Ха-ха! Это просто невероятно!


Сяо Юй мысленно представила себе эту сцену и громко рассмеялась.


- Забудьте это. Это не то, чего я хочу. Если вам, ребята, это нравится, вы можете занять мое место!


Гуань Шуцин закатила глазки, глядя на двух девушек, которые радовались ее страданиям.


- Ха-ха. Поехали. Давайте посмотрим, где находятся интересные места в Шан Цзине. Хмм. На обед нам надо отведать жареной утки!..


Ван Сянь посмеялся над девушками, но в этот момент его прервали.


- Поехали!


Сяо Юй и все остальные взволнованно направились к машине.


Это был длинный "Бентли" с шестью сиденьями - довольно роскошный автомобиль.


Они не были удивлены, что Священный клан мог легко достать такую машину.


Мо Цинлун сел за руль и повез группу в известные места в Шан Цзине.


Шан Цзин славился своими жареными утками. Поэтому они, естественно, хотели бы попробовать их, так как они были здесь. В полдень группа осмотрела Императорский дворец.


Группа все еще была полна энергии и энтузиазма вечером, несмотря на то, что отдыхали весь день.


Все они были мастерами боевых искусств. Они не устали бы, даже если бы целый день путешествовали.


Ван Сянь улыбнулся и обратился к девушкам вокруг него: "Что бы вы хотели съесть на ужин? Может, поедим в отеле или где-нибудь в другом месте?"


Бентли ехал по улицам Шан Цзина.


Сказав это, он осмотрел Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ сверху донизу.


"О, Лань Цин Юэ, я еще не добрался до тебя. Сегодня будет хорошая возможность!"


- Мы еще не хотим возвращаться в отель! Мы должны прогуляться по ночному рынку в Шан Цзине. Посетив ночной рынок, нам надо отправиться на знаменитую торговую улицу Ван Фу! Ха-ха! Мы собираемся отправиться в безумный поход по магазинам! - Сяо Юй, Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин и старейшина Фэн были взволнованы.


- Э-э, мы весь день ходили по магазинам. Вы еще не устали? - Ван Сянь немного потерял дар речи от их ответов.


- Мы еще не устали. Мы должны наслаждаться отдыхом, так как мы находимся в Шан Цзине. Сяо Сянь, не думай бездельничать. Нам все еще нужен носильщик наших сумок! - Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин посмотрели на Ван Сяня.


Ван Сянь проглотил язык. Похоже, сегодня он обломается.


***


[1] Цзя-Цзы - единица измерения времени в древнем Китае. Один Цзя-Цзы эквивалентен шестидесяти годам.
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Глава 299: Зови меня папочкой! (1)


- Ха-ха, это очень мило. Шуцин, попробуй это. Это совсем неплохо!


- Невестка, это тоже неплохо!


- Мастер, попробуй!


Шан Цзин, самый богатый город с самым прочным фундаментом в стране, имел самую оживленную ночную жизнь.


У Ван Сяня не было другого выбора, кроме как наблюдать за тем, как они вчетвером покупают закуски в различных киосках без остановки. Они выглядели счастливыми, когда болтали.


Тем не менее, они привлекали внимание бесчисленных людей по пути.


Они были первоклассными красавицами.


Сяо Юй, Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин и старейшина Фэн были мастерами боевых искусств с идеальными фигурами.


Они также были довольно высокими, и от них исходила уникальная аура. Даже в Шан-Цзине, городе, где никогда не было недостатка в красавицах, четверо из них могли легко обогнать любую из них, когда шли в ряд.


- Прогуляемся по магазинам.


Когда они вчетвером прибыли в известный торговый центр в Шан Цзине, они вошли в него с волнением.


Ходить по магазинам и заботиться о своей внешности - врожденные женские наклонности. Даже женщины-прирожденные эксперты не могли утратить этой врожденной наклонности.


Вскоре они высвободили свою врожденную наклонность, демонстрируя бесконечное количество покупок.


Одежда, аксессуары, сумочки...


Вскоре Ван Сянь и Мо Цинлун следовали за ними с руками полными сумок. Они, как прихвостни, тащились за четырьмя красавицами.


Ван Сянь покачал головой. Он и Мо Цинлун были крутыми экспертами... но их понизили до носильщиков сумок.


Они вчетвером ходили по магазинам до 11 вечера, прежде чем у них, наконец, не осталось выбора, кроме как остановиться. Они даже согласились пойти в другой торговый центр на следующее утро, чтобы сделать еще больше покупок.


Ван Сянь, шедший за ними, споткнулся и чуть не шлепнулся на землю.


Не то чтобы он чувствовал усталость, но это было слишком скучно для него.


Он не мог понять такого удовольствия.


- Вот, Сяо Сянь. Надень эти часы завтра. Мужчины должны иметь часы!


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ достали одну вещь, которую они купили для него.


- Хорошо.


Ван Сянь с улыбкой взял часы в руки. Они купили ему красивые и роскошные часы, которые стоили больше двух миллионов.


Но на самом деле он не испытывал никакой любви к часам. Можно себе представить, что ему приходилось снимать одежду каждый раз, когда он превращался в дракона. Теперь у него были еще часы, которые будут мешать ему.


Если он забудет снять часы, они исчезнут, как только он превратится в дракона.


Однако он не мог не принять их подарок.


- Позвольте мне найти отель!


Сяо Юй вытащила свой телефон и стала искать отель.


Отели в Шан Цзине были довольно популярны. К этому времени некоторые отели уже были полностью забронированы.


Группа просмотрела три отеля, прежде чем они нашли один.


- А? Это улица со знаменитыми пабами!


Сяо Юй озадаченно смотрела вперед. Эта улица была самым оживленным местом в Шан Цзине в течение ночи.


Женщины в сексуальных платьях с красивым и изысканным макияжем были повсюду на улице.


Спортивные машины были припаркованы по обе стороны дороги. Богатые люди в Шан Цзине намного превосходили тех, кто жил в Ривертауне.


Даже десять Ривертаунов не могли сравниться с одним городом Шан Цзин.


- Давайте в отель!


Сяо Юй огляделась по сторонам и без особого интереса направилась к отелю впереди.


Это был пятизвездочный отель, который также был довольно известен.


Ван Сянь и его группа вошли внутрь. Когда они приблизились ко входу, Сяо Юй внезапно остановилась. Она с удивлением смотрела на человека, вышедшего из спортивной машины.


- А? Что случилось, Сяо Юй? - удивленно спросил Ван Сянь.


- Ее зовут Лин И. Лин И!


Ван Сянь был слегка ошеломлен, когда повернулся и увидел хорошенькую девушку. Она была окружена тремя молодыми людьми и девушками, когда они вошли в отель.


- Она действительно Лин И. Мне нравится ее песня "Полет". Она мотивирует!


Увидев ее, Гуань Шуцин и девочки заговорили с изумлением.


- Вы слишком сильно не удивляйтесь, если увидите актеров и певцов. Ведь здесь находится Лучшая художественная академия.


Ван Сянь улыбнулся.


- Мне нравятся ее песни! - Сяо Юй улыбнулась, глядя на хорошенькую девушку.


Ван Сянь усмехнулся и кивнул. "Ты собираешься на звездную охоту? Пойдем. Нам лучше лечь спать. Уже поздно!"


- Хорошо!


Сяо Юй кивнула, но она не могла перестать смотреть на эту красивую девушку с любопытством.


Эта певица, Лин И, подслушала разговор их. Она изобразила слабую улыбку, когда говорила, нежно опираясь на молодого человека.


- Два президентских номера!


Мо Цинлун подошел к стойке регистрации.


- Прошу прощения, сэр. У нас остался только один президентский номер!


- Только один? Тогда это просто замечательно. Девочки могут занять президентский номер. Хе-хе. А вы двое можете остановиться в стандартных номерах!


Сяо Юй хихикнула Ван Сяню.


- Хм, вообще-то я думаю, что могу присоединится к вам! - с легкой задумчивостью произнес Ван Сянь.


Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин покраснели.


- Один президентский номер и два стандартных номера! - сказал Мо Цинлун сотруднику на стойке регистрации.


- Хорошо, сэр. С вас 130,000 долларов! - сказал сотрудник с улыбкой. Мо Цинлун тут же протянул ему свою карту.


- Больше нет президентских номеров?


В этот момент послышался голос молодого человека.


- Извините, сэр. Последний номер только что забронировали, - сказала сотрудница с улыбкой.


- О, неужели? - молодой человек поднял бровь, вытащил карту и положил ее на стойку. "Бриллиантовая членская карта вашего отеля. Члены бриллиантовой карты имеют приоритет перед другими, когда номер забронирован в одно и то же время!"


Молодой человек говорил безразлично, улыбаясь людям рядом с ним.


Ван Сянь и вся его группа были ошеломлены, когда они повернулись и посмотрели на молодого человека.


Ему было около тридцати лет. Рядом с ним стояла Лин И, о которой только что говорила Сяо Юй. Это были люди, которые вошли в отель одновременно с ними.


- Это... - сотрудница на стойке регистрации была поставлена в трудное положение. Извиняясь, она сказала молодому человеку: "Извините, сэр. Они уже дали свою карту. Так что мне очень жаль!"


- А? - этот молодой человек был застигнут врасплох с недовольным выражением лица.


- Девочки, вы не могли бы уступить нам свой номер? Я могу согласиться на некоторые ваши просьбы, такие как автографы и фотки.


Лин И слегка нахмурила брови, глядя на Сяо Юй, Гуань Шуцин и остальных.


Сяо Юй тоже нахмурилась. Она посмотрела на Гуань Шуцин и медленно покачала головой. "Мне очень жаль, Лин И. Мы уже забронировали номер".


Лин И была слегка застигнута врасплох, когда в ее глазах промелькнуло замешательство.


- Я могу заплатить вам! - предложил молодой человек.


- Мы уже забронировали! - Гуань Шуцин и девочки покачали головами в сторону.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 300



Глава 300: Зови меня папочкой! (2)


Когда Сяо Юй, Гуань Шуцин и группа отвергли их, Лин И и молодой человек рядом с ней немедленно выразили свое неудовольствие.


- Девочки, не могли бы вы оказать услугу своему кумиру?


Лин И нахмурилась и спросила об этом Сяо Юй, Гуань Шуцин и остальных.


- А? - вопрос Лин И заставил девушек лишиться дара речи, и они нашли его забавным.


Сяо Юй и Гуань Шуцин покачали головами и ответили: "Мы не особо ярые фанатики. Нам очень жаль".


Закончив говорить, они направились к своим номерам.


Лин И была шокирована и смущена действиями этих двух фанаток.


- Подожди минутку!


В этот момент молодой человек, стоявший рядом, посерьезнел. Он слегка вздернул подбородок, посмотрел на Сяо Юй и девочек и сказал: "Номер еще не ваш!"


Сказав это, он достал телефон и сделал звонок.


Ван Сянь стоял рядом и молча наблюдал. Он нашел весь этот инцидент забавным и покачал головой, обращаясь к девушкам: "Пойдемте, хочется поспать!"


Неся в руках свои дневные трофеи, Ван Сянь и его спутники направились к лифту.


- Я разрешил вам идти?!


Видя, что группа полностью проигнорировала его, молодой человек помрачнел. "Я позвонил управляющему этого отеля. Если вы хотите, чтобы вас выгнали из вашего номера, можете подняться прямо сейчас".


Ван Сянь остановился как вкопанный и, повернувшись к молодому человеку, спросил: "Ставишь себя в неловкое положение из-за какого-то номера?"


Он не мог понять, о чем думает этот молодой человек. Возможно, он чувствовал, что стоит на ступеньку выше других и должен остановиться в лучшем номере!


- Что ты вякнул?!


Рука молодого человека, держащее телефон, напряглась, когда он холодно посмотрел на Ван Сяня.


- Я назвал тебя дебилом. У тебя что-то не в порядке с ушами?


Сяо Юй надула губки.


Молодой человек был так зол, что вместо этого рассмеялся. Со зловещей улыбкой он указал на Ван Сяня и громко крикнул: "Ха-ха! Ты смеешь учить меня в Шан Цзине?"


- Ты просто еще один сопляк, который слишком привык быть высокомерным в Шан Цзине! - заявил Ван Сянь, глядя на молодого человека.


- Я - высокомерный? В Шан Цзине твой папочка может быть таким высокомерным, когда захочет!


Молодой человек сердито посмотрел на Ван Сяня, а затем посмотрел на толпу и сказал: "Эти несколько девушек довольно симпотные. Я дам тебе выход прямо сейчас. Убирайся отсюда или... твой папочка покажет тебе, что значит высокомерие!"


- Молодой мастер Юань, молодой мастер Юань. Кто посмел оскорбить вас?


Внезапно чей-то голос прервал тишину. Несколько мужчин средних лет вошли через вход в отель. Мужчина средних лет в костюме был потрясен, увидев, что происходит в отеле, он бросился вперед и закричал.


Увидев бегущего к нему управляющего Суна, молодой человек резко заявил: "Управляющий Сан, обслуживание в этом заведении становится все хуже и хуже. Я даже не могу снять здесь президентский номер".


- Как это возможно? Как это возможно? Пока вы этого хотите, мы обязательно забронируем для вас номер, если только все номера не будут заняты. В противном случае мы бы точно не удержали их от вас.


Управляющий Сан с улыбкой подбежал к молодому человеку.


- Неужели это так? В таком случае, почему ваши ребята отдали президентский номер другим, когда мы прибыли в то же самое время? Может быть, эта карта, которую вы мне дали, бесполезна?


Молодой мастер Юань посмотрел на управляющего Суна, и уголки его губ изогнулись в усмешке.


- Как такое может быть? Как такое может быть? Мы отдадим его молодому мастеру Юаню!


Управляющий Сун снова изобразил приятную улыбку. После чего он повернулся, уставился на сотрудников за стойкой и крикнул: "Ребята, что вы делаете? Неужели вы не можете справиться с чем-то таким простым? Если юному мастеру Юаню нужен президентский номер, дайте его ему! Вы все еще хотите здесь работать?"


- Управляющий... мы... - оба сотрудника запинались и чувствовали горечь. Однако они могли только проглотить свою гордость, когда опустили головы.


- Вы это видели? Убирайтесь отсюда немедленно! - презрительно бросил молодой человек, глядя на Ван Сяня и его спутников.


- Проваливайте! Поскольку молодой мастер Юань хочет, чтобы вы убрались, вам, ребята, лучше убраться! - крикнул управляющий Сан.


- Вы... вы…


Сяо Юй, Гуань Шуцин и девушки яростно уставились на молодого человека и управляющего Суна рядом с ним.


Они не ожидали, что управляющий отеля отдаст номер, который они забронировали, другим.


Ван Сянь нахмурился. Мо Цинлун, стоявший рядом, холодно посмотрел на них и слегка сжал руки в кулак.


- Добрый вечер, господа и дамы!


Как раз в тот момент, когда Мо Цинлун собирался нанести удар, довольно одинокая фигура увидела Ван Сяня и его группу. Он был потрясен и ошеломлен на несколько секунд. После чего он тут же бросился вперед.


Глубокий страх сверкнул в его глазах.


- А?


Когда раздался голос мужчины средних лет и он появился перед толпой, толпа удивилась. Глаза управляющего Сана широко распахнулись, и он был ошеломлен.


Гуань Шуцин посмотрела на мужчину средних лет и воскликнула: "Это ты!"


Этот мужчина средних лет был с ними в одном самолете.


- Мисс, добрый... добрый вечер!


Мужчина средних лет снова испуганно поприветствовал и с уважением посмотрел на Гуань Шуцин.


Он все еще был на взводе из-за того, что произошло в самолете. Вспомнив весь этот инцидент, он чувствовал только страх.


Его враги воспользовались тем, что он легко впадал в ярость, и вынудили его нанести удар по самолету. В конце концов, он почти утратил всю свою рациональность, поскольку был окутан желанием отомстить.


Впоследствии тот ужасный старик, Суй Хуан, появился и убил его заклятых врагов одним ударом. Это были четыре прирожденных эксперта!


Что до него, то он все еще ждал приговора от старика после того, как он вступил в драку в самолете.


Будет ли он жить или умрет, зависело только от слов этого старика.


После целого дня страх начал подниматься. Если бы он умер, каков был бы исход для его семьи и учеников?


Они, вероятно, будут убиты его врагами.


Однако как раз в тот момент, когда он раздумывал, как бы попросить старика пощадить его жизнь, он случайно встретил эту девушку.


Когда они вышли из самолета, его психическое состояние было нестабильно. Тем не менее, он все еще ясно помнил, как тот старик смотрел на эту девушку с обожанием.


Он даже назал ее своей ученицей.


Она ученица того старика, а тот старик уже несколько десятков лет не принимал ни одного ученика.


Если он сумеет убедить ученицу этого старика замолвить за него словечко, его жизнь может быть сохранена.


Он встревоженно поприветствовал Гуань Шуцин и искренне поклонился.


- Что?! Добрый вечер, директор Чжоу! - управляющий Сун в шоке посмотрел на своего босса.


К его удивлению, босс поклонился одной из девушек, которую он только что пытался выгнать из отеля...


Бам!


Мужчина средних лет отвесил ему пощечину и упрекнул: "В следующий раз лучше следи за своими словами повнимательнее. Это мое последнее предупреждение тебе!"


- Я... Хорошо! Хорошо, директор Чжоу! - управляющий Сан отступил на несколько шагов. Его лицо мгновенно распухло.


- А вы!.. Убирайтесь из моего отеля, и вам запрещено входить сюда в будущем!


Мужчина средних лет холодно посмотрел на молодого мастера Юаня.


- Хе-хе! Вы, ребята, это заслужили!


Когда Гуань Шуцин, Сяо Юй и группа увидели ситуацию, они улыбнулись.
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Глава 301: Зови меня папочкой! (3)


- Чжоу Цинконг, ты уверен, что хочешь, чтобы я убрался?!


Молодой человек злобно уставился на Чжоу Цинконга.


- А? - Чжоу Цинконг слегка прищурился, глядя на молодого человека мерцающими глазами. Затем он стиснул зубы, чтобы показать свою решимость. "Я сказал "проваливай", и лучше тебе сделай это сейчас!"


- Черт побери, Чжоу Цинконг. Неужели ты думаешь, что я боюсь тебя только потому, что ты прирожденный эксперт? Семья Фэн не уничтожила тебя, так что ты хочешь, чтобы это сделала семья Юань?


Молодой человек пришел в ярость, как только услышал слова Чжоу Цинконга. Он указал на него пальцем и упрекнул с крайне высокомерным видом.


Несмотря на то, что он знал, что Чжоу Цинконг был прирожденным экспертом, он не показал ни малейшего страха. Очевидно, его поддержка была довольно мощной.


- Хе-хе, я хочу, чтобы ты убрался отсюда немедленно. Уничтожишь меня? Перестань хвастаться, парень! - сказал Чжоу Цинконг молодому человеку с угрюмым лицом. Он знал, на какой стороне он должен быть сейчас.


Молодой человек был угрюм, лицо его раскраснелось. Он указал на Чжоу Цинконга с постоянно меняющимся выражением лица. "Чжоу Цинконг, тебе лучше быть осторожнее. Если я не уничтожу твой отель сегодня, я, Юань Фэй, запятнаю свою репутацию в Шан Цзине!"


- Разве ты не слышал, что я сказал тебе убраться отсюда?


Чжоу Цинконг становился мрачнее от поведения Юань Фэя.


Почувствовав внушительную ауру Чжоу Цинконга, лицо Юань Фэй побледнело, он стиснул зубы и свирепо заговорил: "Пять минут. Просто подожди".


Затем он повернулся к Ван Сяню и его группе с ледяными глазами. "И вы тоже... Просто подождите. Я покажу вам, где раки зимуют!"


- Пошли отсюда!


Затем он повернулся и заговорил с Лин И и двумя другими людьми рядом с ним, в то время как он раздраженно вытащил свой телефон.


Чжоу Цинконг был слегка смущен. Он глубоко вздохнул и снова повернулся к Гуань Шуцин. "Мисс, для меня большая честь, что вы остановились в нашем отеле. Надеюсь, вы сегодня хорошо отдохнете!"


- Благодарю вас, директор Чжоу!


Гуань Шуцин была в восторге от того, что директор Чжоу сделал все возможное, чтобы оскорбить молодого человека в их защиту.


- Не за что. Мисс, в каком номере вы остановились? Я покажу вам дорогу! - быстро сказал директор Чжоу.


- Все в порядке. Мы можем сами! - Гуань Шуцин покачала головой.


- Мне не сложно!


Директор Чжоу торопливо покачал головой и повел их вперед.


Управляющий Сан, стоявший позади него, был немного ошарашен, когда он уставился на своего босса с сомнением на лице.


Кто же эта девушка, что его босс не постеснялся оскорбить семью Юань?


Ван Сянь, Сяо Юй и остальные вошли в президентский номер.


После того как Ван Сянь положил вещи на стол, старейшина Фэн открыла окно, и они услышали рев двигателя снаружи.


Затем раздался звук разбитого стекла.


- А?


Ван Сянь, Гуань Шуцин, Сяо Юй и остальные были слегка ошеломлены, когда сразу же подошли к окну.


Старейшина Фэн с удивлением выглянула наружу. "Это действительно Шан Цзин с дерзкими людьми, врывающимися в отель прирожденного эксперта!"


В это время у входа в отель собралось более десятка суперкаров.


Каждый из суперкаров громко ревел, а перед ними стояли непослушные молодые люди. Они высокомерно смотрели на отель, стоявший перед ними.


Звук двигателя, раздавшийся ранее, был от одного из суперкаров, который врезался в отель.


- Чжоу Цинконг, сукин ты сын. Тащи свою задницу сюда. И те шлюхи тоже! - раздался знакомый самодовольный голос, ошеломивший Ван Сяня и остальных, когда они обменялись взглядами.


- Давайте спустимся вместе, - сурово сказал Ван Сянь Сяо Юй и Гуань Шуцин.


- Как он посмел нас так назвать!


Девушки пришли в ярость от нахальства молодого человека.


Они направились вниз.


Бам!


Однако, когда они добрались до вестибюля, в сторону полетела какая-то фигура.


Она выплюнула полный рот крови с лицом белым, как простыня.


- Директор Чжоу! - воскликнула Гуань Шуцин в ужасе. Она поспешно подошла и проверила его.


- Я в порядке!


Как только директор Чжоу увидел Гуань Шуцин, на его бледном лице появилась улыбка. В то же время в его глазах мелькнуло сомнение.


- Ха-ха, как ты смеешь беспокоить моего приятеля? Чжоу Цинконг, тебе надоело жить? - послышался презрительный и самодовольный голос.


Дверь отеля была полностью выбита, и спортивный автомобиль врезался в диван в вестибюле.


Юань Фэй стоял рядом с ним, и ему не было жалко своего разбитого роскошного автомобиля.


Вздернув подбородок, он презрительно посмотрел на Чжоу Цинконга. Когда он заметил, что Ван Сянь и его группа уже здесь, его лицо стало холодным с насмешливым выражением.


Все роскошные спортивные автомобили уже заблокировали вход в отель.


У входа было припарковано больше десятка машин. Говорившим недавно был молодой человек, сидевший в редком спортивном автомобиле в центре, и он скрестил ноги с улыбкой.


Рядом с этим молодым человеком находился властный мужчина средних лет. Очевидно, именно он только что нанес удар Чжоу Цинконгу.


Кроме в каждой спортивной машине сидели молодые люди с насмешливым взглядом.


Они носили фирменные вещи, ездили на фирменных автомобилях... типичные богатые люди второго поколения, у которых была сильная поддержка.


Кроме этой группы богатых молодых людей, вокруг было несколько мужчин среднего возраста и пожилых людей с несколькими прирожденными экспертами среди них.


Такая сила была устрашающей.


- Вы вышли. Ха-ха, я позабочусь о том, чтобы вы простояли здесь на коленях всю ночь!


Юань Фэй взглянул на Ван Сяня и его группу с каменным лицом.


Он был так самонадеян, что никого не уважал.


- Он просто дерьмо на палочке. Неудивительно, что он - такой богатый идиот в Шан Цзине. У них действительно должна быть какая-то поддержка, если никто не осмеливается идти против них.


Ван Сянь заметил Юань Фэя и обратил свое внимание на остальных молодых людей и двух прирожденных экспертов, стоявших у двери. Наконец он перевел взгляд на молодого человека, который недавно говорил.


- Его фамилия Суй? Он из семьи Суй Хуана?


Вспомнив, что сказал тот молодой человек, он шепнул Сяо Юй, Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, стоявших рядом с ним. Все они на мгновение замерли.


- Если это так, то!..


Сяо Юй бросила дразнящий взгляд на молодого человека в спортивной машине, стоявшей в центре.


- Эй, парень в центре, - с улыбкой сказала она. "Здесь твоя няня. Ты собираешься дать ей дань уважения?"


Слова Сяо Юй поразили всех молодых людей в спортивных машинах.


Как смеет девушка разговаривать с Суй Аа в такой манере? Ей надоело жить?


Молодой человек в центре слегка удивился, глядя на Сяо Юй, Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин и старейшину Фэн. Затем с ухмылкой, нарисованной в уголках его губ, он усмехнулся.


- Что вы думаете о том, чтобы попросить их подползти полизать мои туфли и назвать меня папочкой?
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Глава 302



Глава 302: Ползи сюда на коленях и отдай дань уважения великой боевой няне. (1)


- Что вы думаете о том, чтобы попросить их подползти полизать мои туфли и назвать меня папочкой? - Суй Ао огляделся.


Однако, как только он закончил говорить, он рассмеялся и ответил на свой собственный вопрос: "Я думаю, что это довольно хорошая идея".


После чего он встал.


Окружавшие его молодые люди вышли из своих машин.


- Брат Ао, вон те девушки очень хороши собой. Лизать туфли - это, пожалуй, чересчур. Позволь мне вместо этого снять туфли!


- Ха-ха, Гу Зай! Разве не знаешь, что можешь убить их своей вонью?


- Не могу себе представить, как воняют его ноги, когда он снимает обутки!


Несколько молодых людей рассмеялись и пошутили, направляясь к отелю.


Все они были полны непомерного высокомерия.


Все они были из элитных семей Шан Цзина. Каждая семья обладала немаленькой силой. Более того, сейчас они собрались вместе, и у них был Суй Ао, который был из серьезного клана в Шан Цзине. Поэтому группа ничего не боялась.


Когда толпа вошла в отель, слева и справа от Суй Ао встали мужчина средних лет и старик. У обоих были ужасающие ауры.


Суй Ао, стоявший в центре, с презрением посмотрел на Ван Сяня и его группу. Он подошел к стоящему сбоку стулу и положил на него ногу.


- Я, Суй Ао, обычно не обижаю девушек. Однако вы, ребята, обидели моего брата, и поэтому вы, ребята, обидели нас.


Суй Ао прищурился и крикнул: "Дуйте сюда и встаньте на колени!"


- Подойдите и немедленно встаньте на колени. Иначе мы будем играть с вами до самой вашей смерти! - Юань Фэй пристально посмотрел на Ван Сяня и всю группу, прежде чем подойти к Суй Ао.


- Хе-хе. Вы, ребята, такие невероятные! - Ван Сянь холодно посмотрел на группу из двадцати-тридцати молодых людей.


- Кто эти люди? Почему они так шумят?


- Почему они поднимают шум и нарушают наш покой?


В этот момент в вестибюль отеля вошли несколько гостей. Очевидно, переполох, вызванный тем, что машина врезалась прямо в отель, встревожил многих людей.


Семь-восемь мужчин средних лет были в пижамах. На руках у них были татуировки, а с лица свисал жир. Но они выглядели крайне свирепыми.


Однако, когда они увидели группу молодых людей в вестибюле, они были ошеломлены. Их пристальный взгляд упал на некоторых из них, когда их глаза сузились.


- Молодой мастер Чжэнь, молодой мастер Фэн, молодой мастер Ли!


Немногие из них сразу же подошли к группе молодых людей, чтобы поприветствовать их.


Однако группа молодых людей не обращала на них внимания. Их глаза все еще были прикованы к группе Ван Сяня.


- Тск! Вы, ребята, должно быть, жаждете умереть, оскорбив молодого мастера Чжэня и его друзей!


Мужчина средних лет упрекнул Ван Сяня и всю его группу в том, что они не хотят угодить молодому мастеру Чжэню.


- Заблудитесь! - Мо Цинлун посмотрел на группу мужчин средних лет. Ужасающая аура и убийственное намерение устремились к ним.


- Ты...


Группа мужчин средних лет не смогла полностью противостоять ауре Мо Цинлуна, когда они потеряли сознание и упали на землю.


После чего Мо Цинлун повернулся к Суй Ао и его группе. Презрение были написаны на его лице, когда он сказал: "Можете ли вы позволить себе последствия того, что заставили нас преклонить перед вами колени?"


- Прирожденный эксперт? Неудивительно, что вы, ребята, ведете себя так самонадеянно!


Суй Ао прищурился и холодно посмотрел на Мо Цинлуна, добавив: "Судя по твоему акценту, ты не из Шан Цзина, а из какого-то другого места. Разве ты не слышал поговорку: в Шан Цзине даже прирожденные эксперты должны держаться в тени. Иначе…"


В этот момент вперед выступили мужчина средних лет и старик, стоявшие рядом с ним. Аура прирожденных экспертов немедленно окутала Мо Цинлуна, когда они продолжили за Суй Ао: "Иначе ты умрешь!"


- Ха-ха! Интересно, кто дал вам смелость быть высокомерными на нашей территории? А сейчас я даю вам пять секунд, чтобы вы подошли и встали перед нами на колени. Иначе вы, ребята, можете забыть о том, чтобы покинуть Шан Цзин. Даже прирожденный эксперт не смогет убежать! - снова прозвучал надменный голос Юань Фэя.


- Не будь таким властным! - когда Гуань Шуцин увидела высокомерный взгляд Суй Ао, она пришла в ярость и продолжила: "Ты - Суй Ао? Это не имеет к тебе никакого отношения. Держись подальше от этого и не будь высокомерным. Иначе я дам это узнать своему мастеру!"


- Ха-ха! Властный? - Суй Ао расхохотался. "Чужаки осмелились оскорбить моего брата. Вполне естественно, что я должен помочь ему. Дашь знать своему мастеру? Даже если бы твой мастер был здесь, ему пришлось бы преклонить передо мной колени, как и вам, ребята. Сегодня все вы должны преклонить передо мной колени, пока не взойдет солнце. Иначе я вас раздену и выброшу на улицу. Вы, девочки, очень хороши собой. Я думаю, что там будет много заинтересованных людей!"


- Хе-хе! Брат Ао, эти девушки действительно красивы.


- Ха-ха! Они довольно хороши. Я предпочитаю видеть испуганные взгляды красивых девушек!


- Какой же ты извращенец!


Когда Суй Ао закончил говорить, группа молодых людей вокруг него стала шутить и непринужденно беседовать. Эта группа молодых людей не была обеспокоена силой, которую продемонстрировал Мо Цинлун.


- Ты... отлично, отлично. Я передам то, что ты сказали своему мастеру!


Гуань Шуцин имела в виду Суй Хуана, когда упомянула о своем мастере. Она просила Суй Ао не вмешиваться, но вместо этого он начал оскорблять их.


Это взбесило ее и заставило немедленно вытащить телефон.


- Она действительно собирается позвонить! Ха-ха, это интересно!


Когда Юань Фэй увидел, что Гуань Шуцин достает свой телефон, он посмотрел на нее с насмешкой и громко засмеялся: "Можешь звонить кому угодно. В Шан Цзине нет никого, кого бы мы боялись".


- Приведи сюда своего мастера! Я позволю ему тоже встать передо мной на колени! - презрительно сказал Суй Ао.


Услышав, что сказали Суй Ао и его дружки, в ее глазах вспыхнул холодный свет.


- Алле, мастер! Кое-кто издевается надо мной! - раздался голос Гуань Шуцин. Когда она позвонила Суй Хуану, она сразу же заговорила с горечью.


- А? Есть люди, которые осмелились запугивать тебя, когда брат Ван Сянь с тобой? Где ты? Я пришлю туда своих ребят!


В Сыхэюане в Шан Цзине Суй Хуан сидел, скрестив ноги, и занимался культивированием. Когда он услышал слова своей ученицы, то поначалу растерялся. [1]


- Его зовут Суй Ао. Он привел с собой много людей, и они окружили нас. После чего он потребовал, чтобы мы встали перед ним на колени, и даже хотел раздеть нас и выбросить на улицу. Я сказала ему, что сообщу тебе, и он сказал, что заставит мастера встать перед ним на колени, если мастер будет здесь!


Гуань Шуцин пожаловалась Суй Хуану, когда повторила все, что ранее сказал Суй Ао.


Суй Ао услышал, что Гуань Шуцин сказала по телефону, и громко сказал с презрением: "Ха-ха, ты действительно позвонила своему мастеру? В таком случае скажи ему, чтобы он топал прямо сюда, встал перед нами на колени и извинился!"


***


[1] Сыхэюань - тип традиционной китайской застройки, при котором четыре здания помещаются фасадами внутрь по сторонам прямоугольного двора. По такому типу в Китае строились усадьбы, дворцы, храмы, монастыри и т. д. Обычно здания размещаются вдоль осей север-юг и запад-восток.
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Глава 303



Глава 303: Ползи сюда на коленях и отдай дань уважения великой боевой няне. (2)


Суй Хуан с телефоном в руках замер в комнате.


Он был ошеломлен тем, что только что сказала ему его ученица. Услышав надменный голос из телефонной трубки, он сразу помрачнел.


Другая сторона хотела, чтобы он пришел и встал перед ним на колени. В довершение всего это сказал потомок семьи Суй.


На мгновение лицо Суй Хуана приняло холодное выражение. Его потомок не только издевался над его новым учеником, но даже хотел, чтобы тот упал на колени.


Этот потомок, возможно, и не знал, но все равно это было позорно и непростительно.


- Похоже, кое-кто из младших членов семьи Суй привык к высокомерию.


Суй Хуан был мрачным. Как столп и основатель семьи Суй, он изо всех сил трудился, чтобы они смогли стать Священным кланом и достичь своего нынешнего статуса.


Теперь он был стар. Ему оставалось жить всего несколько десятилетий. Ради будущего семьи Суй он провел двадцать лет, скитаясь по стране в поисках преемника.


Он хотел найти ученика, который мог бы заменить его и унаследовать его техники.


Нет ничего невозможного для тех, кто пытается. В конце концов он нашел невероятную ученицу и был уверен, что эта ученица будет необыкновенной. Ее сила могла легко достичь его сферы.


Когда он умрет, его ученица сможет поддерживать процветание семьи Суй в течение следующего столетия.


Тем не менее, парень из семьи Суй осмелился спровоцировать своих старших и даже вел себя высокомерно перед ним.


У Суй Хуана был неприятный и холодный взгляд. "Ученица, где ты сейчас? Кто-нибудь приедет туда через пять минут!"


- Я уже двадцать лет не вмешиваюсь в семейные дела. Похоже, некоторые люди забыли о том, как их предки усердно трудились ради семьи!


Суй Хуан повесил трубку и сделал звонок. "Сейчас же тащи свою задницу в отель Фэнхуа. Мою ученицу терроризирует парень из семьи Суй. Он был настолько высокомерен, что попросил меня встать на колени и извиниться перед ним. Тебе лучше съездить туда и уладить это для меня прямо сейчас!"


Он сделал телефонный звонок нынешнему главе семьи Суй.


75-летний глава семьи Суй был внуком Суй Хуана. Услышав слова своего деда, он так перепугался, что чуть не сходил под себя.


Да. Чуть не сходил под себя. Его дед был для него существом, подобным Богу.


По его мнению, его дед, возможно, и был мягким человеком, но любой, кто провоцировал его, рыл себе могилу.


- Да, дедушка. Я приведу своих людей и проверю, кто это. Я позабочусь о безопасности боевой тети.


Холодный пот мгновенно покрыл лоб старика. Как один из лидеров трех Священных кланов в Шан Цзине, когда он еще так паниковал?


- Позаботишься о ее безопасности? Сделай это за пять минут!


Как только Суй Хуан закончил говорить, он сразу же повесил трубку.


- Да, да!


Несмотря на гудки, старик продолжал отвечать и кивать в страхе.


Затем он позвонил своим братьям и сестрам с мрачным выражением лица.


- Дедушка рассердился. Проверьте, кто этот смутьян!


Телефонный звонок от дедушки заставил все третье поколение семьи Суй одеться и в панике пуститься в путь.


Если их дед рассердился, значит, это серьезно.


Все машины одна за другой выехали из сыхэюаня в поздний час.


В семье Суй насчитывалось около десятка представителей третьего поколения, и их число увеличилось, когда речь зашла о четвертом и пятом поколениях. В настоящее время семья Суй насчитывала более тысячи членов.


- Ха-ха, ты закончила свой звонок? Мне вот интересно, кто же твой мастер. Было бы хорошо, если бы она была хорошенькой женщиной. Не особо весело будет иметь дело со старикашкой.


Суй Ао громко рассмеялся.


- Брат Ао, у тебя уникальный вкус!


- Ха-ха, что ты знаешь? Брат Ао быстро растет. От лоли, молодых девушек до хорошеньких женщин... мы должны учиться у него! - с улыбкой сказал один молодой человек.


Увидев их самоуверенные лица, Гуань Шуцин проговорил с отвращением: "Хм, надеюсь, через пять минут вы сможете смеяться!"


- Через пять минут вы все будете стоять передо мной на коленях!


Юань Фэй посмотрел на них с презрением.


- Хмпф!


Сяо Юй, Лань Цин Юэ и остальные холодно уставились на них. Мы подождем и посмотрим, сможете ли вы потом смеяться.


Группа молодых людей улыбалась и комментировала Сяо Юй и остальных, оглядывая их с головы до ног.


Ван Сянь и его группа молчали.


Через пять минут Суй Ао посмотрел на часы и презрительно сказал: "Прошло пять минут. Похоже, твой мастер опаздывает. В таком случае, почему бы вам, ребята, не встать на колени прямо сейчас? У меня нет на вас времени!"


- А?


В это время у входа в отель припарковались роскошные автомобили, из которых вышли старики.


- Брат!


- Брат!


- Глава клана!


Все обернулись и поприветствовали старика, одетого как глава клана с двумя золотыми словами на его одежде "Шэн Суй".


- Пошлите!


Старик бросил быстрый взгляд на остальных, а затем нахмурился, глядя на спортивные машины перед отелем. На его лице появилась холодная улыбка.


Как только он подошел к двери, то услышал надменный голос.


Глава клана тут же вытянул лицо и вошел.


Старики позади него выглядели не лучше.


Этот инцидент не только разозлил главу клана, но и привел в ярость их деда.


Этот человек был основной причиной, по которой семья Суй стояла твердо.


- Нам тоже нужно преклонить колени перед тобой?


В вестибюле отеля раздался голос, ошеломивший группу молодых людей.


Суй Ао был озадачен, когда голос показался ему знакомым.


- Кто это? Иди сюда!


Он обернулся с некоторым нетерпением.


- Это...


Когда молодой человек обернулся, все его тело напряглось.


Все молодые люди разомкнули губы и широко раскрыли глаза, не веря своим глазам, когда увидели группу стариков, появившихся в дверях.


Всего в отель вошли двадцать стариков в броской семейной форме.


В стороне был еще один старик с дорогой на вид тростью.


Кучка молодых людей в дверях бессознательно расступилась, когда они вошли.


Атмосфера была настолько неподвижной, что они даже отчетливо слышали собственное дыхание.


- Глава... клана!


Суй Ао широко выпучил глаза, когда увидел, что все члены третьего поколения семьи Суй, включая его деда, были здесь. У него был удивленный взгляд.


- Глава клана, дедушка, почему ты... почему ты... - испуганно спросил Суй Ао, чувствуя нарастающее беспокойство. Но он не осмеливался думать дальше.


Глава клана бросил равнодушный взгляд на Суй Ао, нынешнего самого выдающегося отпрыска семьи Суй.


Он не ответил, глядя Ван Сяня. Наконец он перевел взгляд на Гуань Шуцин и ускорился.


Старики позади него тоже ускорились.
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Глава 304



Глава 304: Ползи сюда на коленях и отдай дань уважения великой боевой няне. (3)


Когда старик с тростью подошел к Суй Ао, его тело слегка задрожало, сердито смотря на него.


- Дедушка, что случилось?.. - осторожно спросил Суй Ао. В этот момент рядом с ним появились эксперты из семьи Суй.


- Что случилось? - старик зарычал, пытаясь сдержать свой гнев.


К изумлению толпы, он безжалостно махнул своей тростью в сторону ноги Суй Ао.


Бам!


Не сдерживаясь, трость тяжело упала на ногу Суй Ао. Звук ломающихся костей мгновенно разнесся по всему вестибюлю.


- Аргх... дедушка…


Суй Ао взвизгнул от боли. Однако физическая боль, которую он чувствовал, была не тем, что его сейчас больше всего беспокоило, когда он с ужасом смотрел на дедушку, который всегда нежно обращался с ним.


К его удивлению, старик с тростью даже не обратил на него внимания после удара и просто прошел мимо.


- Это...


Окружавшая их группа молодых людей затаила дыхание, и они были в ужасе.


Нынешний глава клана семьи Суй и все, кто имел значительное влияние в клане, были здесь. Эти двадцать человек представляли Священный клан, семью Суй.


Более того, они были единственными, кто имел право говорить в семье Суй в настоящее время.


Каждый из них обладал крайне большим авторитетом и влиянием. Суй Ао был просто одним из многих внуков по сравнению с этими настоящими большими шишками в семье Суй.


Независимо от старшинства или положения, Суй Ао не был близок к ним.


Однако вскоре толпа стала ошеломлена и напугана сильнее прежнего.


Глава клана семьи Суй и третье поколение семьи Суй подошли к девушке, которая недавно сделала звонок, и почтительно склонили головы.


- Приветствую тебя, боевая старшая тетя!


- Приветствую тебя, боевая старшая тетя!


- Боевая старшая тетя! Глава клана семьи Суй и третье поколение семьи Суй обратились к этой девушке как к своей боевой старшей тете!


- О боже... это... это…


- Глава клана и члены третьего поколения семьи Суй назвали эту девушку своей боевой старшей тетей. Она... Она ... кто она на самом деле?


Окружавшая их группа молодых людей смотрела на происходящее с ужасом и недоверием.


Когда Суй Ао увидел своего дедушку и членов клана, склонивших головы перед девушкой, его тело невольно содрогнулось от страха.


- Боевая старшая тетя... боевая старшая тетя... боевая старшая тетя... - пробормотал он, как в тумане. Постепенно страх и ужас охватили его.


Если эта девушка была боевой старшей тетей его деда, разве это не делало ее ученицей, которую принял его прапрадед?


О боже! Его прапрадедушка был бессмертным существом в семье Суй и истинной опорой семьи Суй.


Тот телефонный звонок был...


При мысли об этом его тело начало сильно трястись. Он не осмелился думать о последствиях.


- Все кончено, все кончено!


В этот момент Гуань Шуцин снова почувствовала себя неловко из-за того, что группа пожилых людей обращалась к ней как к своей боевой старшей тете. Разница в возрасте между ними была слишком велика.


- Это... ребята... выпрямитесь! Не надо быть такими вежливыми!


- Это наша вина, что боевая старшая тетя подверглась терору в Шан Цзине! - почтительно сказал глава клана семьи Суй.


Ученица их деда заслуживала того, чтобы они вели себя с ней почтительно.


Старик с тростью обернулся, холодно посмотрел на Суй Ао и потребовал: "Ползи сюда на коленях и отдай дань уважения великой боевой няне!"


- Да, да!


Когда Суй Ао услышал голос своего деда, он немедленно подполз к ней. Лоб его покрылся холодным потом.


- Великая боевая няня, это все моя вина. Я не узнал тебя. Это моя вина. Пожалуйста, дай мне еще один шанс!


Суй Ао полностью утратил свою гордость и высокомерие, стоя на коленях и постоянно извиняясь.


Группа молодых людей позади него была парализована страхом.


Юань Фэй почувствовал, как все его тело онемело, когда он потерял контроль над собой и рухнул на пол. После чего он быстро опустился на колени.


- Я ошибся. Я ошибся!


Когда группа увидела, что Юань Фэй упал на колени, они тоже опустились на колени в ужасе.


Суй Ао был лидером этой группы. Теперь, когда даже Суй Ао пришлось опуститься на колени, они обязаны были сделать то же самое.


- Тск!


Гуань Шуцин презрительно усмехнулась Суй Ао, который был в ужасе и растерян.


Еще недавно ты был таким высокомерным! Почему ты ведешь себя как слабак сейчас?


Видя, что Гуань Шуцин явно все еще недовольна, глава клана семьи Суй немедленно заговорил: "Боевая старшая тетя, дедушка поручил нам разобраться с этим делом. Мы обязательно дадим тебе удовлетворительный ответ!"


- Хм. В таком случае я оставляю это вам. Спасибо, что примчались сюда в такой час!


Видя, что группа стариков так почтительно относится к ней, Гуань Шуцин заговорила мягко, как будто ей было бы плохо, если бы она продолжала требовать.


- Все в порядке, все в порядке. Боевая старшая тетя, не хочешь ли ты вернуться с нами, чтобы хорошенько отдохнуть? - спросил глава клана семьи Суй, улыбаясь.


- Нет, спасибо. Я просто останусь здесь на ночь. Увидимся завтра!


- Хорошо. В таком случае мы не будем беспокоить боевую старшую тетю! - сказал глава клана семьи Суй. После этого он посмотрел на группу стариков, которые пришли с ним.


- Дедушка недоволен нынешним состоянием семьи Суй. Разве некоторые из наших учеников из семьи Суй не становятся слишком высокомерными снаружи? Пришло время преподать им урок.


- Возможно, некоторые из этих младших забыли о поте и слезах, которые проливали наши деды и отцы, чтобы дать нам то, что мы имеем сегодня. Пора что-то сделать!


Когда Суй Ао услышал, что сказали несколько стариков, его лицо побелело как полотно.


- Ученик клана Суй Ао оскорбил свою старшую и нарушил правила клана. Твоя личность как основного ученика клана будет отнята, а вместе с ней и блага, дарованные тебе. Теперь ты будешь отвечать за управление компанией! - глава клана Суй немедленно отдал приказ.


Услышав это, Суй Ао почувствовал себя опустошенным.


Поскольку все его права ученика семьи Суй были отняты у него, он мог быть только обычным членом семьи Суй и должен был работать на семью. Его будущее может оказаться еще хуже, чем у обычных учеников семьи Суй.


Все молодые люди вокруг него были потрясены и напуганы.


Суй Ао был самым одаренным в нынешнем поколении семьи Суй. Он также занимал десятое место в списке выдающихся молодых героев.


Вероятно, ему будет трудно всё вернуть, даже если он доберется до прирожденной сферы.


Без ресурсов, предоставленных ему семьей Суй, как он смог бы достичь прирожденной сферы?


Теперь его великолепную жизнь можно было считать полностью завершенной.


Гуань Шуцин пристально посмотрела на Суй Ао. Попрощавшись с группой стариков из семьи Суй, она последовала за Ван Сянем и всей группой обратно в номер.


Глава клана Суй посмотрел на мужчину средних лет, стоявшего рядом с его боевой старшей тетей.


- Мы расследовали то дело. Если ты сделаешь это снова, наша семья Суй придет и уничтожит тебя!


- Да, да! Спасибо! Спасибо вам, глава клана Суй!


Когда Чжоу Цинконг услышал слова главы клана Суй, он пришел в восторг.


Его жизнь наконец-то была сохранена.


Его взгляд упал на опустошенного Суй Ао, и он не смог сдержать вздоха.


Ты, должно быть, слишком сильно хочешь умереть. Будучи младшим в семье Суй, ты вступился за другого и унизил ученицу своего прапрадеда. Если это не ухаживание за собственной смертью, то что же еще?
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Глава 305



Глава 305: Гора Шэнсуй.


Вот так и закончилась буря.


Однако это никак не сказалось на веселом настроении девушек.


На следующий день четыре дамы постучали в дверь Ван Сяня в 4 или 5 утра и потащили его на церемонию поднятия флага в приподнятом настроении.


Ван Сянь потерял дар речи. Иногда женская энергичность выходила за пределы воображения.


Посмотрев церемонию поднятия флага, они отправились в знаменитый булочный магазин в Шан Цзине, чтобы съесть несколько булочек.


Затем они снова отправились за покупками. Ван Сянь мог только помочь нести их сумки с покупками позади них, когда он наблюдал за четырьмя красивыми дамами, входящими в магазины.


Только после трех часов дня они остановились из-за звонка Суй Хуана.


- Это безумие какое-то!


Ван Сянь коротко вздохнул. Группа взяла машину и приехала в старый район Шан Цзина.


Это место было известно как историческое, потому что оно было заполнено Сыхэюань.


В Шан Цзине древний Сыхэюань можно было купить за несколько сотен миллионов. И не факт, что ты сможешь купить, даже если ты был богат.


Однако прямо за Сыхэюанем находилась гора, известная как гора Шэнсуй.


Многие люди не знали, почему она была названа горой Шэнсуй. Только те, кто знал, называли ее Священной горой семьи Суй. [1]


В Шан Цзине есть три Священные горы, которые представляют три могущественных Священных клана в Шан Цзине.


Когда Ван Сянь и остальные приехали на машине, кое-кто из Священного клана семьи Суй встретил их.


- Великая няня, пожалуйста, следуйте за мной! - почтительно обратился к Гуань Шуцин мужчина средних лет, направляясь к горе Шэнсуй.


- Хорошо!


Гуань Шуцин кивнула, с любопытством оглядываясь по сторонам.


Они были окружены Сыхэюань. Большинство из них были соединены, и двери не были закрыты изнутри.


Группы хорошо одетых членов семьи Суй либо переодевались, либо разговаривали.


Большинство из них говорили о том, что Лао-Цзу семьи Суй принял ученика. [2]


Они благоговели перед ним, когда говорили о нем.


Отсюда можно было судить о положении Суй Хуана в семье Суй.


- Неужели весь район принадлежит семье Суй?


Сяо Юй удивленно огляделась по сторонам. Вокруг них были сотни Сыхэюаней, растянувшихся на несколько километров. Это было похоже на маленькую деревню.


- Да, это территория семьи Суй. Наша Священная гора прямо впереди!


Мужчина средних лет улыбнулся и кивнул. Он был немного горд, так как это была сила семьи Суй.


- Впечатляет!


Сяо Юй, Лань Цин Юэ и остальные были слегка ошеломлены. Только эти Сыхэюани семьи Суй стоили около 100 миллиардов. Кроме того, не каждый мог бы получить Сыхэюань, даже если у него были деньги.


Группа следовала за мужчиной средних лет в гору.


Вся гора Шэнсуй была благоустроена. Вершина возвышалась примерно на сорок-пятьдесят метров, что было не очень высоко. В центре горы находилась пещера.


Казалось, из этой пещеры исходило властное пламя.


На горе было довольно много домов, напоминавших древние постройки.


- Лао-Цзу в этой комнате. Вы можете войти!


Мужчина средних лет указал на дом.


- Хорошо!


Гуань Шуцин кивнула, и группа вошла в комнату.


- Мастер!


- Войди! - послышался голос Суй Хуана. Когда Ван Сянь вошел в комнату, они увидели его сидящим в кресле с книгой в руке.


- Моя ученица!


Суй Хуан отложил книгу и улыбнулся. Он был одет в форму семьи Суй. Каждое его движение излучало ауру эксперта.


Он выглядел совсем не так, как тогда в Ривертауне.


- Мастер! - увидев Суй Хуана, Гуань Шуцин подошла к нему и просияла: "Мастер, ты стал еще красивее!"


- Ха-ха, ну, в молодости я был еще красивее. Многие девушки в Шан Цзине липли ко мне!


Суй Хуан усмехнулся и погладил Гуань Шуцин по голове. "Сяо Цин тоже хорошенькая девушка. Тебе нужно переодеться в форму семьи Суй позже на сегодняшней церемонии принятия ученика. Я уже приготовил ее для тебя. Поскольку сейчас ничего особенного не произойдет, иди и переоденься".


- Да, мастер!


- Отведи Сяо Цин переодеться! - Суй Хуан проинструктировал слугу в доме.


- Да, старый мастер! - старый слуга кивнул и посмотрел на Гуань Шуцин: "Мисс, пожалуйста, следуйте за мной!"


- Хорошо!


Гуань Шуцин кивнула.


- Давайте проследим за ними и проверим!


Три дамы присоединились к веселью, оставив остальных позади.


- Старина Суй, твоя семья Суй очень впечатляет!


Ван Сянь сел рядом и начал гонять чаи.


- Ха-ха, конечно. Ведь это Священный клан, который я основал!


Суй Хуан был очень горд за свой клан.


Ван Сянь скривил губы и ничего не сказал.


С тех пор как они вместе посадили самолет вчера, они оба чувствовали себя менее неловко, и их отношения стали более близкими, чем раньше.


Кроме того, Суй Хуан, возможно, и был стар, но вел себя как ребенок. Следовательно, с ним было легко поладить.


У Ван Сяня сложилось довольно хорошее впечатление о Суй Хуане.


- Я могу сказать, что в этой Священной горе у тебя есть немало хороших вещей. Старина Суй, я хочу это проверить!


- Ха-ха, конечно. Я покажу тебе окрестности. Я управляю этим местом уже сто лет!


Суй Хуан с гордостью встал. Он сделал знак Ван Сяню, чтобы тот вышел вместе с ним.


- Это Священная гора семьи Суй, и это не просто название!


Суй Хуан оглядел окрестности и улыбнулся, когда они оказались снаружи.


- Какие сокровища находятся в этой пещере? - спросил Ван Сянь с улыбкой.


- Пошли. Ты узнаешь, когда увидишь!


Суй Хуан усмехнулся и привел Ван Сяня в пещеру в Священной горе.


Как только они вошли внутрь, их сразу же обдало жаром. Температура внутри была не меньше ста градусов.


Обычные люди сгорели бы в тот же миг, как только вошли. Вся пещера светилась красным.


Ван Сянь поднял глаза и увидел две гигантские огненные духовные бусины.


Внизу дымилась магма и стояло несколько столов для использования в культивации.


Глубоко внутри была красная дверь, но он не знал, что находится за ней.


- Это наша зона культивирования. Как тебе? Две духовные огненные бусины... и одна из них - Духовная огненная бусина очищающее тело. Неплохо, не правда ли? - спросил Суй Хуан с легким высокомерием, так как он потратил довольно много усилий, чтобы получить эти две духовные огненные бусины.


- Неплохо!


На этот раз Ван Сянь не упрекнул его. Две духовные огненные бусины были все 10-го уровня, на один уровень выше, чем духовная огненная бусина, которую он получил.


Никогда не стоит недооценивать разницу между уровнями.


- Пошли. Я покажу тебе свою алхимическую комнату!


Суй Хуан засиял, когда открыл дверь. Перед ними открылось более 330 квадратных метров пространства.


В центре комнаты стояла алхимическая печь.


***


[1] "Шэн" означает "священный".


[2] Лао-Цзу - это титул, обычно относящийся к основателю / сильнейшему из школ или сект в даосизме
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Глава 306



Глава 306: Цай, Лу, Фа, Ди.


Треугольная алхимическая печь.


Под алхимической печью бурлила лава. Вся алхимическая печь была зеленой и выглядела так, как будто она была сделана очень давно.


Несмотря на то, что Ван Сянь находился в пещере с раскаленной лавой, он совсем не чувствовал жара.


- Это моя треугольная зеленая алхимическая печь. Я нашел ее в древних развалинах. Что же касается искусства очищения пилюль, то я получил ее оттуда же. Это и есть корень моего вознесения!


Суй Хуан улыбнулся и посмотрел на Ван Сяня. "Я не знаю, как такой демон, как ты, смог достичь этой ужасной сферы в таком юном возрасте. Тебе, вероятно, повезло на что-то наткнутся!"


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой. Затем он повернулся и с любопытством посмотрел на алхимическую печь. "Я не ожидал, что алхимия из историй действительно существует. Интересно, смогу ли я состряпать пилюлю, дарующую человеку вечную жизнь?"


- Пилюлю, дарующую вечную жизнь? Ха-ха! Это вполне возможно. Записи об императорах, которые искали всевозможные пилюли, чтобы продлить свою жизнь, были не просто мифами. Они действительно существуют, - сказал Суй Хуан. Когда дело доходило до очистки пилюль, он сохранял уверенное и благоговейное отношение.


- Может быть, в прошлом на Земле были настоящие бессмертные? - Ван Сянь был удивлен и спросил, когда его глаза засияли.


- Возможно. Впрочем, этого могло и не быть! - Суй Хуан погрузился в глубокую задумчивость и на этот раз не смог дать окончательного ответа. "Судя по некоторым записям, в прошлом экспертов было определенно больше, чем сейчас. Что касается существования бессмертных, записанных в мифологии, я не могу быть уверен".


Ван Сянь слегка кивнул головой. Мир слишком загадочен. Согласно мифологии, существовали призраки и демоны, которые бродили по миру, и бессмертные, которые летали в воздухе. Однако эти утверждения не могли быть проверены.


Никто не мог сказать наверняка, существуют ли настоящие бессмертные. Особенно это касалось мастеров боевых искусств.


В конце концов, все их искусство культивирования пришло из прошлого.


- Путь очищения пилюль огромен и глубок. Если ты сможешь стать могущественным алхимиком, ты также получишь огромные богатства. Что касается стоимости пилюль, то они обычно ценятся в десять раз больше, чем духовные лекарства того же уровня, - пояснил Суй Хуан.


- Правда? - Ван Сянь был ошеломлен, когда спросил в шоке.


- Определенно. Эффект от пилюли 1-го уровня может сравниться с эффектом духовного лекарства 2-го уровня, - объяснил Суй Хуан, как будто он объяснял известный факт. "Духовные лекарства в мире - это просто элементарные энергии и эффекты. Если ты сможешь смешать их с другими духовными лекарствами, чтобы сформировать пилюлю, эффект пилюли будет в несколько раз лучше!"


- Естественно очищение пилюль - крайне трудная вещь. Это требует большего таланта и контроля над огнем. С моими нынешними силами я могу очистить только пилюли 5-го уровня!


- Пилили 5-го уровня, сделанные мной, могут позволить эксперту в полушаге от прирожденной сферы достичь прирожденной сферы без всяких препятствий!


- Пилюли 6-го уровня могут позволить прирожденному эксперту достичь полушага от сферы Дан. Пилюли 7-го уровня могут позволить эксперту в полушаге от сферы Дан достичь сферы Дан!


- Вау, это невероятно! - Ван Сянь был потрясен.


- Путь совершенствования требует "Цай", "Лу", "Фа", "Ди". Исходя из этой последовательности, "Цай" - первое требование. Он представляет собой ресурсы. Какой самый важный ресурс для культивирования? Духовные лекарства!


- "Лу" означает культиваторов, которые культивируют вместе. Речь идет о взаимодействии, перекрестной проверке и помощи друг другу в понимании. "Лу" может также относиться к мастеру и получать руководство от своего мастеру. Естественно, это может относиться и к супружеским парам.


- "Фа" относится к методу культивирования. Другими словами, это тайное искусство культивирования!


- Что касается "Ди", то речь идет о месте культивирования.


- "Цай, "Лу", "Фа", "Ди" вместе представляют собой мысли. Ресурс - это первое требование, и поэтому ты должен быть в состоянии увидеть важность духовных лекарств и духовных трав! - Суй Хуан объяснил это Ван Сяню.


Ван Сянь задумался.


Будучи Божественным драконом и имея систему Божественного дракона, эта система могла заменить "Лу". Для "Фа" у него было превращение в Божественная дракона. Для "Ди " у него был Драконий дворец.


Ему не хватало только "Цай!"


Если эта система была похожа на систему культивирования Божественного дракона, появился ли бы "Цай" в этой системе в будущем?


Только обладая всеми четырьмя требованиями, он мог стать могущественным Божественным драконом.


Что же касается уведомления от системы, то он узнал о Драконьем дворце только после того, как покорил трех морских животных.


Может быть, мне нужно достичь определенного состояния, чтобы иметь "Цай"?


Если это так, то что же мне сделать?


Может быть, мне нужно?..


Глаза Ван Сяня засияли, когда он посмотрел на треугольную зеленую алхимическую печь.


С тех пор как он получил систему, было немного уведомлений. Более того, эта система отличалась от обычных систем из новелл, которые он читал.


Система не давала ему задания или основного пути следования. Он должен был открыть большинство вещей сам.


- Старина Суй... это... - глаза Ван Сяня блеснули, и он улыбнулся. "Старина Суй, позволь мне взглянуть на твое искусство очищения пилюль".


Когда Суй Хуан услышал его слова, он удивился. Он помрачнел и насмешливо посмотрел на Ван Сяня. "Негодяй, у тебя довольно толстая кожа!"


Ван Сянь продолжал настаивать: "Я просто хотел бы взглянуть, так как мне это интересно. Если я смогу стать алхимиком, я пришлю тебе пилюли 6, 7 и 8 уровня после того, как очищу их в будущем".


Суй Хуан был немного раздражен, услышав слова Ван Сяня. "7, 8 уровня? Неужели ты думаешь, что искусство очищения пилюль так просто? Не обращая внимания на очищение пилюль, можешь ли ты достать духовные лекарства и травы 7-го и 8-го уровней? Хвастун же ты!"


- Хм! В таком случае скажи мне, что я должен сделать, чтобы ты показал мне свое искусство очищения пилюль? - прямо спросил Ван Сянь.


- Ах ты, маленький негодяй! - Суй Хуан был недоволен, когда узнал, что Ван Сянь хочет изучать алхимию. Это был его козырь и причина его вознесения. Однако он вспомнил, что его ученица была женщиной этого негодника.


Он не мог гарантировать, что его ученица не даст знать этому негоднику.


- Я не против, если ты посмотришь на искусство очищения пилюль. Однако в будущем и пока ты жив, если моя семья Суй окажется в беде, ты должен будешь ей помочь. Кроме того, дай мне несколько сокровищ, которые меня заинтересуют. Иначе даже не думай об этом! - сказал Суй Хуан с легким презрением.


- Я согласен помогать, но не могу же я вечно охранять твою семью Суй, верно? Три раза. Максимум три раза. А что касается сокровищ?..


Ван Сянь нахмурился. Похоже, у него не было никаких сокровищ. Даже его духовные лекарства были израсходованы этим стариком.


- Я дам тебе сокровища, когда найду их.


- В таком случае давай продолжим этот разговор, когда у тебя будет что-то интересное для меня! - закончив говорить эти слова, Суй Хуан нетерпеливо продолжал: "Иди, иди. Я больше не буду таскать тебя с собой. Если тебя что-то интересует, ты можешь просто взять это у меня, учитывая, насколько ты толстокожий!"


- Черт возьми! Старик! Неужели я такой человек? - Ван Сянь потерял дар речи и прямо спросил его об этом.


- А разве нет? Ты только что попросил у меня мою козырную карту. И ты не толстокожий? - усмехнулся Суй Хуан.


- Ты ведь даже ничего мне не дал, верно? - Ван Сянь поперхнулся, и его голос смягчился.


- Я не глупый старик! Кто даст тебе это в тот момент, когда ты это потребуешь? - Суй Хуан смерил его убийственным взглядом.


- Ладно, я не буду спорить с таким мелочным типом, как ты. Когда я найду сокровища, которые могут тебя заинтересовать, я обменяю их на твоё искусство очищения пилюль, - бесстыдно сказал Ван Сянь.


После чего он быстро сменил тему разговора: "Хе-хе. Пойдем. Старина Суй, покажи мне это место!"


- Тск. Ты больше не называешь меня стариком?


- Старина Суй, пожалуйста!


***


Цай, Лу, Фа, Ди - это слова, используемые в даосизме для описания четырех требований культивирования.
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Глава 307



Глава 307: Он может взращивать специалистов с огромной скоростью! (1)


- Суй Хуан действительно оправдывает свое имя. Действительно, Священный клан. Впечатляет!


Ван Сянь увидел в пещере сад с духовными лекарствами семьи Суй.


Пространство перед ними было заполнено различными духовными лекарствами, и большинство из них были с атрибутом огня.


Вся духовная трава блестела, и все они варьировались от уровня 3 до уровня 5.


Прямо посередине была духовная трава 6-го уровня.


- Хм, если ты продолжишь это, я не передам тебе свое искусство очищения пилюль.


Суй Хуан фыркнул с глазами полными высокомерия.


Он вспомнил, каким властным был этот парень, когда они впервые встретились.


- Хе-хе.


Ван Сянь нисколько не смутился, несмотря на то, что его уловка была раскрыта. Он засмеялся "Разве ты не спрашивал меня, как мне удалось так легко поднять уровень духовной травы? Это связано с моим телосложением".


Пока Ван Сянь говорил, он шел и опустил руку на сад.


Вся духовная трава засветилась слабым блеском, поглощая огромную энергию Лазурного дракона.


Ван Сянь притворился уставшим и вытер со лба капельки пота. Затем он улыбнулся старине Суй. "Как тебе? Посмотри на свой сад. Тебе не кажется, что их жизненная сила увеличилась?"


- Это!..


Старина Суй был ошеломлен, глядя на сад. Духовная трава оживилась после того, как Ван Сянь опустил руку. Даже те, кто умирал, полностью вернулись к жизни.


- Всегда пожалуйста!


Ван Сянь улыбнулся и махнул рукой.


Лицо старика почернело, как только он услышал его слова. Кто собирается благодарить тебя?


- Ладно, уже почти пора. Сегодняшняя церемония принятия ученика скоро начнется! - сказал старина Суй Ван Сяню.


- Хорошо, я понаблюдаю со стороны и посмотрю, как вы, ребята, проведете церемонию, - сказал Ван Сянь с сияющим лицом, следуя за ним.


- Лао Цзу!


- Прадедушка!


- Дедушка!


Как только они вышли из пещеры, они увидели потомков семьи Суй, идущих к Священной горе. Они были слегка ошарашены, когда увидели, что Суй Хуан выходит. Они тут же почтительно поклонились ему.


Суй Хуан кивнул и вошел в ту же комнату, из которой только что вышел.


Члены семьи Суй с сомнением смотрели на Ван Сяня. Они не понимали, почему рядом с Лао Цзу находится молодой человек.


- Мастер!


Гуань Шуцин, которая ждала в комнате, вышла сразу же, как только Ван Сянь и Суй Хуан вошли.


- Мм, красавица. Красавица!


Суй Хуан посмотрел на Гуань Шуцин с довольным выражением лица и усмехнулся.


Гуань Шуцин была одета в какую-то винтажную одежду, напоминавшую форму до 50-х. Ее одежда была полностью черной с вышитым на груди цветком.


На нем было написано: "Два".


Это было второе поколение семьи Суй, а также ученик Суй Хуана.


Форма семьи Суй выглядела так же, за исключением цифр на груди, чтобы различать поколения.


- Да, ты очень прекрасна!


Ван Сянь улыбнулся, так как дизайн формы семьи Суй был прекрасен.


- Пошлите. Уже пора, - сказал им Суй Хуан, посмотрев на настенные часы, которые почти пробили пять вечера.


Гуань Шуцин кивнула. Группа людей последовала за Суй Хуаном на вершину горы.


На вершине была небольшая площадь, размером в половину стадиона. Она не казалась переполненной.


На вершине стояло несколько столов с едой.


Блюда были простыми, как и домашняя еда в любой обычной семье.


В центре стояли девять котлов. Тот, что был посередине, был самым большим, около пяти метров в диаметре, и в нем горело пламя. Его окружали еще восемь котлов поменьше!


Котел в середине был известен как Императорский котел. Начиная с севера по часовой стрелке, восемь котлов были известны как Бао, Ду, Цан, Ган, Тун, Фу, Цзин и Куй котлы.


Девять котлов символизировали процветание нации и семьи. Это означало, что семья Суй будет процветать вечно.


Там было центральное сиденье и два сопутствующих сиденья прямо под ним с обеих сторон.


В данный момент все три места были пусты. Присутствовали все члены семьи Суй в возрасте от пяти лет и старше. Они обратили свое внимание на Суй Хуана, как только он прибыл.


- Ван Сянь, ты сядешь рядом со мной. Ученица моя, ты должна сесть с другой стороны! - сказал Суй Хуан Ван Сяню и Гуань Шуцин.


Позволить Ван Сяну занять место сопровождающего было своего рода признанием его способностей, как будто он был наравне с Суй Хуаном. Поэтому он вполне мог посидеть на этом месте.


Другое сопутствующее место было сохранено для героини сегодняшнего события - Гуань Шуцин.


Ван Сянь и остальные кивнули. Лань Цин Юэ и Сяо Юй заняли места в самом дальнем конце.


Следуя за Суй Хуаном на центральную позицию, Ван Сянь улыбнулся и занял место сопровождающего.


Члены семьи Суй были удивлены, увидев молодого человека, сидящего там. Все они находили это невероятным.


Как мог такой молодой человек заслужить право сидеть на этом месте? Какими способностями он обладал? Все члены второго поколения сидели под ними.


Но так как Лао Цзу не сделал ни одного замечания, остальные люди не осмелились ничего сказать.


- Я уверен, вы знаете, почему мы собрались здесь сегодня. Я, Суй Хуан, взял себе нового ученика. Она будет моей последней ученицей…


Суй Хуан медленно оглядел всех присутствующих.


Ван Сянь не обращал внимания на церемонию Священного клана. Вместо этого, он наблюдал за людьми, ниже его.


Вся сила Священного клана, семьи Суй, была собрана в этом месте. Присутствовали все эксперты из семьи Суй.


"23 прирожденных эксперта. Тск. Семья Суй обладает довольно внушительной силой. Алхимик... Он может взращивать специалистов с огромной скоростью!" - воскликнул про себя Ван Сянь. Он напомнил себе, что число прирожденных экспертов, которые были у Дворца Пламени, включая тех, кто присоединился на более позднем этапе, было всего около 16.


В одной семье Суй их было 23. Такому сильному эксперту, как Суй Хуан, Дворец Пламени никогда не был бы достойным соперником.


Церемония обычно была громоздкой для древних семей. Преклонение колен, поклоны, подача чая и дань уважения заняли около десяти минут.


- Ладно, моя ученица. Иди сюда!


После церемонии Суй Хуан с сияющим лицом позвал Гуань Шуцин к себе.


- Да, мастер!


Гуань Шуцин улыбнулась и встала рядом с ним.


- Поздравляю отца с тем, что он принял выдающуюся ученицу. Младшая сестра, это некоторые подарки. Надеюсь, они тебе понравятся!


В это время несколько стариков, сидевших впереди, встали с обеих сторон. Они поклонились Суй Хуану и один за другим достали свои подарки.


- Все вы приложили к этому усилия. Сяо Цин, прими их подарки!
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Глава 308



Глава 308: Он может взращивать специалистов с огромной скоростью! (2)


- Да, мастер!


Гуань Шуцин кивнула головой. После чего она подошла и сказала: "Спасибо Вам, боевые старшие братья, за ваши подарки".


- Хе-хе, всегда пожалуйста. В будущем мы будем одной семьей. Если мы можем тебе чем-то помочь, не стесняйся, дай нам знать!


Несколько девяностолетних стариков ответили ей с улыбками.


Хотя они и были старыми, они не были дряхлыми стариками. Возможно, потому, что все они были прирожденными экспертами.


- Младшая сестра, это дефектная огненная бусина. Жаль, что я не могу восстановить ее. Я использовал ее уже более десяти лет, и сейчас она мне почти не нужна. Я бы хотел отдать ее младшей сестре, чтобы она могла использовать ее, чтобы защитить себя!


- Младшая сестра, это самая высокоуровневая пилюля, которую я могу очистить прямо сейчас. Это пилюля 3-го уровня и очень питательная для кожи девушки!


- Я не знаю, каким оружием пользуется младшая сестра. Поэтому я хотел бы подарить этот нефритовый кинжал младшей сестре!


Несколько стариков достали свои подарки и передали их Гуань Шуцин.


- Спасибо. Спасибо Вам, боевые старшие братья! - Гуань Шуцин тут же поблагодарила их.


- Хе-хе, не за что. Я слышал, что младшая сестра достигла 9-го уровня мастера боевых искусств всего за месяц культивирования. Мы не особо хороши, по сравнению с младшей сестрой. Возможно, в будущем ты сможешь достичь уровня нашего отца!


Пять сыновей Суй Хуана обменялись любезностями с Гуань Шуцин. Очевидно, они знали, кем станет в будущем младшая сестра.


- Спасибо Вам за все ваши подарки. Они мне очень нравятся!


Гуань Шуцин чувствовала себя избалованной от подарков. Подарки от них были действительно ценными, и ей действительно понравились эти подарки.


Ван Сянь находился рядом и улыбался. Люди из семьи Суй были щедры, и все подарки были очень ценными.


- Прошло почти десять лет с тех пор, как я собирал здесь всех. Старшему из детей пятого поколения уже исполнилось двадцать девять лет. Дайте мне увидеть силу этих детей! - Суй Хуан посмотрел на последний ряд учеников.


- Хорошо, дедушка. Пятое поколение семьи Суй, шаг вперед! Покажите свою силу своему Лао Цзу.


Нынешний глава клана Суй встал и крикнул толпе учеников пятого поколения.


Группа молодых людей и подростков немедленно встала. Удивительно, но их было около сотни.


- Поднимите котлы! - крикнул глава клана.


Группа молодых людей и подростков кивнула и подошла к большому котлу, стоявшему в центре.


- Ха! - крикнул молодой человек, схватив большой котел. Собрав все свои силы, он поднял большой котел. В результате его лицо покраснело.


Один за другим молодые люди и подростки хватали котлы разных размеров и поднимали их вверх.


Ван Сянь отметил, что вес каждого котла был разным. Силу молодого человека можно было определить, посмотрев на котел, который он поднял.


Уровень 5, уровень 6, уровень 7, уровень 8, уровень 9.


Ван Сянь с любопытством смотрел на них. Кроме молодого человека, который сумел поднять котел 9-го уровня, все остальные были слабее этого уровня.


"Довольно впечатляюще для двадцатипятилетнего-двадцатишестилетнего молодого человека поднять котел девятого уровня. Однако для сил Святого класса это не совсем приемлемо", - подумал Ван Сянь.


В этот момент Суй Хуан, сидевший посередине, был явно не очень доволен.


Когда окружающие люди заметили довольство на лице Суй Хуана, они немного испугались.


- Самым выдающимся учеником в этом поколении был Суй Ао, и мы потратили на него много ресурсов. Он даже был экспертов в полушаге от прирожденной сферы. Очень жаль, что он нарвался на...


Увидев недовольного Суй Хуана, остальные члены семьи Суй тихо стали перешептываться между собой.


- Достигли только этого уровня, когда находятся в такой хорошей среде и пользуются большими ресурсами... кажется, что это поколение не может сравниться с предыдущими! - бесстрастно сказал Суй Хуан. Сказать, что это поколение не может сравниться с предыдущими поколениями, было жестко, но факт.


- Дедушка, это все моя вина!


Нынешний глава клана Суй немедленно встал на колени и попросил у Суй Хуана прощения. Холодный пот покрыл его лицо.


- Пожалуйста, успокойтесь, отец! - группа стариков немедленно встала.


- Вы, ребята, должно быть, становитесь все более и более самодовольными и, должно быть, потеряли прежнюю мотивацию. Самый выдающийся ученик собрал группу и вел себя как головорез перед моей ученицей посреди ночи! Кто дал ему право быть таким властным? - спросил Суй Хуан.


Все члены семьи Суй почувствовали, как у них екнуло сердце. Нынешнее поколение семьи Суй разочаровывало его.


Если бы их Лао Цзу был разгневан, вся семья Суй дрожала бы от страха.


Никто на площадке даже не осмеливался громко дышать, боясь навлечь на себя гнев своего Лао Цзу.


"Нынешняя аура Суй Хуана... Хе-хе!"


Ван Сянь улыбнулся, обнажив зубы. Он посмотрел на группу из ста человек, стоящих посреди площадки. Внезапно его осенила мысль, и он расплылся в улыбке.


- Суй Хуан, твоя семья Суй с каждым поколением становится все хуже. Когда я некоторое время назад посетил недавно коронованную Священную секту "Дворец Пламени", у них было два выдающихся ученика, которые находятся в списке выдающихся молодых героев. Похоже, что у вашей семьи его даже нет! - сказал Ван Сянь насмешливым тоном, и его голос разнесся по всей площадке.


Все отчетливо услышали его слова.


Окружающая толпа была ошеломлена и потрясенно посмотрела на Ван Сяня. Они пришли в ярость.


Молодой человек сказал прямо в лицо их Лао Цзу, что все потомки семьи Суй - мусор. Это было равносильно тому, чтобы открыто высмеивать и критиковать их.


Когда Суй Хуан услышал слова Ван Сяня, его лицо мгновенно помрачнело. Он тоже знал, что его потомки были невеликими талантами. Однако ему не нужен был посторонний человек, чтобы указать на это так.


- Пожалуйста, молодой человек, тщательно подбирай слова. Наш Священный клан - это не то, на что можно смотреть свысока!


- Сравнивая нас с уничтоженным Дворцом Пламени, ты явно переборщил. Негодник! Немедленно извинись! - два старика из третьего поколения семьи Суй серьезно посмотрели на Ван Сяня и потребовали извинений.


Сказав это перед лицом всей семьи Суй, члены семьи Суй пришли в ярость, хотя Ван Сянь сидел рядом с Суй Хуаном.


- Хе-хе. Менталитет у вас, ребята, неправильный. Вам должно быть стыдно, а вы сердитесь из-за того, что я сказал. Возможно, вы, ребята, потерялись под ореолом Священного клана! - Ван Сянь сидел на возвышении и говорил с ними таким тоном, как будто учил их.


Глядя на то, как вел себя Ван Сянь, все остальные члены семьи Суй чувствовали себя неловко. Суй Хуан, находившийся рядом с Ван Сянем, вытянул лицо.


- Какое ты имеешь право критиковать нас? Какой силой ты обладаешь? - сердито закричал молодой человек из семьи Суй.


- Вот именно! Какое у тебя есть право? - спросил другой молодой человек Ван Сяня.


Если бы Ван Сянь не был близок к их Лао Цзу, прирожденные эксперты семьи Суй могли бы уже атаковать и размазать его.


- Всего четыре человека? Это слишком мало. Давайте! Дело не в том, что я смотрю на вас свысока, ребята. Все ученики четвертого и пятого поколений сделайте шаг вперед. Я покажу вам, что у меня есть, чтобы говорить это!


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке. Прихлебывая чай и покачивая одной ногой, он смотрел на них сверху вниз. Его поведение было похоже на то, что все здесь были просто мусором в его глазах.


Его высокомерные слова и наглое выражение лица немедленно вызвали гнев и ярость всех членов семьи Суй!
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Глава 309



Глава 309: Мы, кажется, упустили возможность!


- Ты устал от жизни. Как ты смеешь оскорблять семью Суй?


Как только Ван Сянь закончил говорить, сотни учеников всех возрастов и поколений встали и сердито посмотрели на Ван Сяня.


- Парень, следи за тем, что говоришь. Кто ты такой, чтобы так с нами разговаривать? Извинись сейчас же или!..


Выдающийся эксперт средних лет прирожденной сферы холодно посмотрел на Ван Сяня.


Сотни учеников семьи Суй взорвались огромным жаром, когда они собрались, как печь, пытаясь расплавить Ван Сяня.


- Только два прирожденных эксперта?


Ван Сянь медленно покачал головой и сделал глоток чая, прежде чем поставить стакан на стол.


Из рта Ван Сяня вырвался тихий рев дракона. Затем он выплюнул Драконий жемчуг.


Как только Драконий жемчуг появился в поле зрения, он сразу же превратился в Огненного Божественного дракона. Семиметровый Божественный дракон стремительно направился к четвертому и пятому поколению учеников семьи Суй.


Внушительное поведение и деспотичное угнетение вселили страх во всех людей.


- Что?


Старик во втором поколении из семьи Суй пришел в ужас, как только увидел, что властное угнетение вырвалось из Огненного Божественного дракона. Он быстро встал и повернулся лицом к Огненному Божественному дракону.


- А?


Ван Сянь слегка нахмурился, глядя на старика.


- Сядь!


Когда Ван Сянь негромко крикнул, старик, который встал, поморщился. Его тело сотрясала сильная дрожь.


Он недоверчиво повернул голову и с удивлением посмотрел на Ван Сяня.


Остальные сыновья Суй Хуана, находившиеся поблизости, тоже были потрясены, когда посмотрели на Ван Сяня.


Мягкий рев и внушительное поведение, которое он излучал, смогли поймать их в расплох.


Они были ошеломлены этой властной силой. Они недоверчиво сглотнули.


Может ли это быть?


Они с ужасом посмотрели на Ван Сяня, а потом снова на отца.


В этот момент Суй Хуан нахмурил брови, глядя на Ван Сяня. Он не мог понять, что задумал Ван Сянь.


Но Суй Хуан ничего не сказал, так как он также понял, что члены семьи Суй жили так хорошо, что забыли о бдительности.


Именно тогда Огненный Божественный дракон появился над четвертым и пятым поколениями семьи Суй. Устрашающая драконья сила охватила их, и пылающее пламя вызвало страх на их лицах.


- Как страшно...


Ученик в пятом поколении испугался и быстро дал дёру.


- Божественный дракон, это легендарный Божественный дракон!


Другие ученики тут же рухнули на землю, так как были ошеломлены.


Снова послышался рев дракона. Пятьсот-шестьсот учеников четвертого и пятого поколений издали резкий и болезненный вопль, когда интенсивное пламя охватило их.


Большинство учеников разных возрастов были ранены. Они кричали от боли, катаясь по земле.


Только горстка людей, пять или шесть человек, стояли, глядя на дракона в небе с бледными лицами.


- Ребенок... мой ребенок!


- Дитя моя... прекрати!


Старшие из семьи Суй разразились душераздирающими мольбами.


Ситуация на Священной горе семьи Суй превратилась в хаос.


Однако не только Суй Хуан, но и старшие второго и третьего поколений также помрачнели, увидев такую ситуацию.


Они не злились на Ван Сяня, который превратил их потомков в посмешище. Вместо этого они были возмущены поведением своего молодого поколения.


- Трусы!


Старик из второго поколения семьи Суй стиснул зубы. Он со стыдом опустил голову.


Глава клана Суй было так стыдно, что он покачал головой.


- *Вздох!*


Как раз в этот момент Ван Сянь вздохнул. Он выглядел расстроенным, когда медленно вытаскивал шесть светящихся бусин.


Шесть из них испускали смесь сапфирового и красного свечения, что придавало им жуткий вид.


Суй Хуан изумленно уставился на шесть бусин в руке Ван Сяня.


- Старина Суй, это шесть очищающих меридианы бусин, которые я получил, почти ценой своей жизни!


Ван Сянь сделал вид, что огорчен. Быстрым движением он оказался в центре Священной горы.


В это время на площади стояло всего шесть человек - двое мужчин средних лет, молодые люди и подростки.


Божественный дракон над ними издал рев и окутал их отдельными языками пламени.


Это были очищающим тело пламенем.


Болезненные взгляды появились на их лицах, когда пламя было введено в их тела.


Шесть бусин, сиявших в ладони Ван Сяня смесью сапфирового и красного цветов, отправились прямо в их рты.


Бам, бам, бам!


Ван Сянь подошел к мужчине средних лет и дернул его за руку. Он впрыснул поток Драконьей энергии в мужчину средних лет и разблокировал его два сосуда!


Бум!


От него вышла огромная прирожденная сила.


Затем Ван Сянь взмахнул рукой, подошел к другому мужчине средних лет и повторил весь процесс!


Бум!


Почувствовалось еще одно прирожденное угнетение.


В это время те члены семьи Суй, которые кричали от боли на земле или были огорчены этой сценой, были ошеломлены. Все они потрясенно смотрели на то, что только что произошло.


- Это...это...


Ван Сянь не остановился. Он подошел к оставшимся молодым людям и подросткам и повторил то, что только что сделал.


- Mо... Mои все меридианы разблокированы… - взволнованный голос вышел из молодой девушки, которая была единственной женщиной, стоящей на площадке.


На вид ей было самое большее девятнадцать. Она дрожала от радости, чувствуя, как меняется ее тело.


- И у меня тоже. Я совершил прорыв! - возбужденно закричал во всю глотку ругой молодой человек.


- Все восемь необычных меридианов разблокированы? Совершили прорыв?


Все люди вокруг были ошеломлены этими шестью людьми.


Все медленно обратили свое внимание на того молодого человека, у которого была небрежная улыбка, как будто ничто в мире не могло побеспокоить его.


Ван Сянь улыбнулся и взмахнул рукой. Энергия Лазурного дракона проникла в тела, лежащих на земле людей, и их раны быстро восстановились.


Ван Сянь одним движением сел на свое место, взял стоявший сбоку стакан и сделал глоток.


- Мы... мы оправились от ран!


- Да, это правда. Какие удивительные медицинские навыки!


Те люди, которые поднялись с земли, были потрясены, когда увидели свои тела.


Внезапно молодой человек пробормотал: "Мы, кажется, упустили возможность!"


Все они были ошеломлены, когда быстро обернулись и посмотрели на шестерых людей.


Только они упорствовали до самого конца. Теперь все их восемь необычных меридианов были разблокированы.


Это была возможность, большая возможность!


- Благодарю вас, молодой мастер, за вашу доброту!


- Благодарю вас, молодой мастер, за вашу доброту!


Второе и третье поколения семьи Суй быстро почтительно поклонились.


Они больше не были разъярены или взбешены, как раньше, вместо этого они демонстрировали высокий уровень уважения к этому молодому человеку, так как он так много сделал для блага семьи Суй!
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Глава 310



Глава 310: Духовный остров в море.


- Благодарю вас, молодой мастер, за вашу доброту!


Рядом с котлами шесть учеников семьи Суй, чьи восемь необычных меридианов были очищены Ван Сянем, почтительно опустились на колени и выразили свою благодарность.


Вокруг них, увидев, что их старшие встали, чтобы поблагодарить Ван Сяня, другие члены знали, что они должны сделать то же самое.


Поэтому они встали один за другим и громко сказали: "Спасибо Вам, молодой мастер, за вашу доброту!"


Ван Сянь, сидевший рядом с Суй Хуаном, махнул рукой. После чего он повернулся к Суй Хуану и сказал: "Старина Суй, эти бусины я получил, пройдя через большие расстояния и опасности!"


- Ладно, ладно. Я знаю, что тебе нужно, негодник! - Суй Хуан бросил на него свирепый взгляд, прежде чем продолжить: "После этого следуй за мной. Я позволю тебе взглянуть на искусство очищения пилюль".


- Спасибо, старина Суй!


Ван Сянь улыбнулся, как будто он получил то, что хотел, не отказываясь ни от чего. Нет! Он действительно от кое-чего отказался. Кроме того, что он устроил шоу, он истощил немного энергии дракона.


Ван Сянь был в восторге. Проявив таким образом доброту к семье Суй, Суй Хуан не стал бы скупиться, учитывая его личность.


В конце концов, он увеличил число прирожденных экспертов в семье Суй на шесть. Это был не маленький подарок.


- Ладно, я думаю, что вы увидели проблему. Я не хочу больше этого видеть! - Суй Хуан проинструктировал членов семьи Суй.


Выступление четвертого и пятого поколений семьи Суй было действительно ужасным. Это привело Суй Хуана в ярость.


Однако подарок от Ван Сяня компенсировал всё это. Это было также причиной, по которой Суй Хуан согласился позволить Ван Сяню взглянуть на искусство очищения пилюль.


- Кто этот молодой человек с нашим Лао Цзу? Он действительно потрясающий. Бусина, которую он выплюнул изо рта, превратилась в Божественного дракона, которому не могут противостоять даже прирожденные эксперты!


- Способность залечить раны всех людей одним взмахом руки действительно удивительна. Если он может сидеть рядом с нашим Лао Цзу, он, должно быть, на одном уровне с нашим Лао Цзу!


- На том же уровне? О боже! Он так молод и уже на том же уровне, что и наш Лао Цзу?


- Невероятный талант! Настоящий эксперт!


Когда церемония закончилась, группа увидела, что их Лао Цзу уходит вместе с Ван Сянем. Ученики семьи Суй горячо перешептывались и явно испытывали благоговейный трепет.


Даже второму поколению семьи Суй приходилось смотреть на фигуру со страхом и уважением.


Ван Сянь слышал за спиной постоянные комплименты и поклонение учеников семьи Суй. Подсознательно он изобразил слабую улыбку.


Он последовал за Суй Хуаном и с энтузиазмом добрался до пещеры.


- Это книга, описывающая искусство очищения пилюль. Я разрешаю тебе взять ее только на ночь!


В пещере Суй Хуан достал простую на вид книгу, сделанную из пергаментной бумаги. На пергаментной бумаге был написан древний текст.


К счастью, утешало то, что между листами пергамента были различные заметки. Там были объяснения древнего текста.


- Хорошо. Спасибо, старина Суй. Я дам тебе Божественную пилюлю после того, как очищу ее! - Ван Сянь рассмеялся. Сообщив об этом Гуань Шуцин, Сяо Юй и остальным, он начал изучать искусство очищения пилюль.


"Надеюсь, получится!"


Ван Сянь глубоко вздохнул.


Если он мог извлечь энергию дракона из духовного лекарства, он должен был проделать то же самое и с пилюлей. Далее, основываясь на том, что объяснил Суй Хуан, пилюля имела в десять раз больший эффект, чем духовное лекарство.


Это означало, что энергия дракона в пилюле была по меньшей мере в несколько раз больше энергии духовной травы.


В этом случае очищение пилюль также может позволить ему быстро повысить свой уровень силы.


Более того, хотя он мог быстро поднять драконианцев в прирожденную сферу, ему было бы крайне трудно поднять их в сферу Дан.


Даже если бы он захотел помочь, это не сработало бы.


Поэтому, если бы он мог очищать мощные пилюли и если бы у него была способность разводить духовные травы и лекарства, он смог бы быстро поднять уровень силы драконианцев до сферы Дан или даже на более высокий уровень.


Ван Сянь медленно просматривал искусство очищения пилюль, запоминая каждое слово.


"Динь! Овладел искусством очищения пилюль".


Через пять часов в его голове прозвучало уведомление от системы. Ван Сянь слабо улыбнулся.


Имя: Ван Сянь


Раса: Божественный дракон пяти элементов (способный превращаться в человека)


Уровень: 7


Энергия дракона: 1,963,421 / 10,000,000


Сверхспособность: доминируйте над морскими тварями (возможность управлять морскими тварями, которые ниже вашего уровня)


Пожирайте любую форму жизни. (для извлечения энергии дракона)


Управление пятью элементами


Искусство очищения пилюль: ученик-алхимик (очистите все пилюли в мире с помощью пламени источника происхождения)


Ван Сянь посмотрел на свою стату через систему и заметил новое "искусство очищения пилюль".


Более того, описание его искусства очищения пилюль выглядело немного сильно.


Очистить все пилюли с помощью пламени источника происхождения!


Интересно, насколько сильно искусство очищения пилюль? Однако в данный момент я всего лишь ученик-алхимик. Должен ли я попытаться очистить кое-какие пилюли?


Пилюли 3 уровня и ниже не требовали алхимической печи для очистки. Однако для этого все равно потребуется культиватор атрибута огня.


"Жаль, что у меня сейчас нет с собой ни духовной травы, ни лекарства. Я найду время, чтобы попробовать это после того, как вернусь!" - подумал Ван Сянь.


Все искусство очищения пилюль было написано на тридцати-сорока страницах пергаментной бумаги. За исключением первых нескольких страниц, на которых был представлен метод очистки пилюль, все остальное было рецептами пилюль.


Рецепты пилюль были очень важны для алхимика. Без рецепта пилюль было бы крайне трудно очистить пилюли путем самопознания.


Ван Сянь читал книгу всю ночь. Вскоре он полностью запомнил все, что было написано в книге.


На следующее утро Суй Хуан лучезарно улыбнулся, вошел в пещеру и спросил Ван Сяня: "Брат Ван Сянь, как у тебя дела?"


- Понял и полностью переварил содержимое. Гроссмейстер-алхимик вот-вот появится в этом мире! - Ван Сянь улыбнулся Суй Хуану.


- О, неужели? Похоже, что брат Ван Сянь превзойдет все, что будет перед ним, и скоро будет править миром с помощью этого искусство! - с легким сарказмом сказал Суй Хуан.


Ван Сянь улыбнулся и вернул книгу Суй Хуан. "Сегодня мы возвращаемся домой. Старина Суй, ты хочешь вернуться с нами?"


- Я вернусь завтра. Мне еще нужно уладить кое-какие семейные дела! - ответил Суй Хуан и покачал головой.


Ван Сянь кивнул головой, обменялся несколькими небрежными словами и вышел из пещеры.


- Молодой мастер!


В этот момент к нему подошел Мо Цинлун и доложил: "Молодой мастер, это касается драконианцев".


- В чем дело? - немедленно спросил Ван Сянь.


Они нашли настоящего виновника инцидента с Мо Эрсэном и Мо Саньи ранее. Однако Ван Сянь поручил Мо Юаню исследовать источник, вместо того чтобы немедленно отомстить.


- Один из наших братьев нашел в море клочок духовной земли! - с энтузиазмом сказал Мо Цинлун.


- Духовная земля?


Ван Сянь был потрясен и растерян.


- Мо Шиву нашел хорошо спрятанный остров в море. На острове есть плотная духовная энергия. Исходя из его предположения, это должны быть остатки древней секты, и на острове все еще должны быть сокровища!


- Однако остров был окружен сильными морскими тварями, охраняющими его. Остров выглядел также крайне таинственно. Мо Шиву нашел остров не один. Те, кто был с ним, уже сообщили об этом своим семьям и сектам!


Если это действительно развалины секты, то там может быть довольно много духовных лекарств. Возможно, там даже много духовных сокровищ!
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Глава 311



Глава 311: Патрулирующие Якши. (1)


Развалины древней секты... духовный остров? - с легким жаром спросил Ван Сянь.


После вчерашней встречи с семьей Суй и после того, как Ван Сянь стал свидетелем их обладания бесчисленными духовными травами и сокровищами, он осознал свою нищету.


У него было два миллиарда наличными в качестве капитала. Но он передал все это Лань Цин Юэ, попросив семью Лань помочь с приобретением золота и серебра.


Строительство Драконьего дворца было завершено на сорок процентов. По его подсчетам, дворец будет завершен в течение двух месяцев.


Кроме этих двух миллиардов, у него не было никаких других сокровищ.


Он также бледнел по сравнению с семьей Суй, когда дело касалось сил и рабочей силы. В настоящее время в семье Суй насчитывалось более двадцати прирожденных экспертов. Между тем из драконианцев в секте Дракона единственными прирожденными экспертами были Мо Юань и Мо Цинлун.


Учитывая скорость их развития, пройдет еще месяц, прежде чем оставшиеся драконианцы смогут стать экспертами прирожденной сферы.


К тому времени способности его войск будут весьма заметны, и пятьдесят прирожденных экспертов станут его приспешниками.


"После завершения строительства Драконий дворец будет нуждаться в модернизации. А это значит, что потребуется еще больше ресурсов. Мне лучше подготовиться заранее", - подумал Ван Сянь.


Ему придется приложить все усилия, чтобы найти эти развалины древней секты, учитывая, что у него было слишком мало ресурсов. Настолько, что даже сила первого уровня была богаче его.


- А где находится духовный остров? Отправимся туда прямо сегодня! - воскликнул Ван Сянь, обращаясь к Мо Цинлуну.


- Это примерно в пятистах километрах от Ривертауна, в открытом море! - ответил Мо Цинлун. "Молодой мастер, не собрать ли нам драконианцев из секты Дракон?"


- Драконианцы? В этом нет необходимости! - Ван Сянь покачал головой.


Поскольку приспешники из Драконьего дворца всегда находятся наготове в боевом режиме, он не нуждался в драконианцах, когда дело доходило до морских сражений.


Более того, судя по их нынешним боевым способностям, Драконий дворец на самом деле намного превосходит секту Дракон.


- Возьмем с собой Мо Юаня. Мы втроем примчим туда из Ривертауна, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну.


- Хорошо, молодой мастер! - Мо Цинлун кивнул.


Ван Сянь пошел в Сыхэюань и нашел Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ, Сяо Юй и старейшину Фэн. Он рассказал им о своем плане.


- Ты скоро вернешься? Я планировала повеселиться еще два дня! - Сяо Юй заскулила.


- Разве зимние каникулы не за горами? Когда они наступят, я возьму тебя с собой, чтобы повеселиться! - Ван Сянь улыбнулся ей. После этого он купил билеты на самолет, и все вместе отправились в Ривертаун в тот же день.


В середине дня Ван Сянь и его группа прибыли на виллу. Ван Сянь в смущении поднялся на борт яхты, а Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ в смятении посмотрели на него.


- Молодой мастер, мы должны поспешить туда как можно скорее. Мо Шиву сообщил о трех основных сил, собирающихся возле духовного острова, - сообщил Мо Юань Ван Сяню.


- Хорошо, - Ван кивнул в знак согласия. Когда он стоял на палубе, его сердце дрогнуло.


В близлежащих водах существа всплывали одно за другим. Когда они вышли, то открыли глаза и собрались вокруг гигантской черепахи.


- Следуем за Королем драконов! - скомандовал Премьер-министр черепаха членам Драконьего дворца. Затем он стряхнул с себя грязь и приоткрыл глаза.


- Да, Премьер-министр черепаха! - члены дворца кивнули в знак согласия. Отряд состоял из Бродячих небес, Бродячей девочки, Бродячего Омара и девяти ядовитых морских змей; за ними также следовали Дьявольские обезьяны из Дьявольского подразделения, возглавляемого Бродячими небесами.


Весь отряд следовал под яхтой, пока она двигалась вперед.


После определенного периода культивирования все члены Драконьего дворца претерпели огромные изменения.


Внешность Бродячей девочки становилась все более похожей на человеческую. Настолько, что очертания ее носа и глаз сформировались и стали более четкими.


Что касается Бродячего Омара, то вырос до трех метров. Его золотое тело мерцало, а две огромные клешни придавали ему величественный вид.


Будучи первыми подчиненными Ван Сяня, боевые способности как Бродячей девочки, так и Бродячего Омара достигли 10-го уровня.


Если не считать этих двух, то следующими шли Дьявольские обезьяны.


Прямо сейчас на телах почти восьмисот из них появилась чешуя, и они светились от пламени Дьявольского дракона, в то время как их когти и зубы заострялись с каждым днем.


Кроме Бродячих небес, чья боевая мощь достигла 11-го уровня, три из восьмисот Дьявольских обезьян достигли 10-го уровня. Остальные достигли уровня 8 и уровня 9.


Не пройдет много времени, прежде чем Дьявольские обезьяны смогут побеждать в каждой битве!


Яхта двигалась вперед, устремляясь в открытое море.


Почти семь часов спустя Ван Сянь и его группа наконец-то приблизились к тому месту, где находился Мо Шиву.


- Вот здесь? - спросил Ван Сянь, прищурившись и оглядывая местность впереди.


Как раз в этот момент последние лучи вечернего солнца осветили морскую гладь.


И Ван Сянь вскоре обнаружил, к своему удивлению, густой туман, окруживший местность впереди.


Туман продолжал подниматься.


Океан - это волшебное место, где мистические моря наполнены невероятными существами.


Ван Сянь вспомнил, что читал одну книгу; в ней океаны представлялись огромными морями, хранящими тайны, далеко превосходящие человеческое воображение.


Например, самый известный Бермудский треугольник с его магнитными полями. Эти поля были настолько уникальны, что приводили к поломкам самолетов и потоплению кораблей. Кроме того, существовал также континент, который исчез в истории.


Различные тайны, которые еще предстояло раскрыть…


- Он прямо впереди. Мо Шиву там на яхте! - воскликнул Мо Цинлун, указывая на место слева.


Ван Сянь огляделся. Впереди в море стояли более двадцати яхт и два огромных рыболовецких судна.


На палубе стояло много мастеров боевых искусств, каждый из которых смотрел на туман впереди.


В тумане смутно виднелся остров.


Ни один из кораблей не осмеливался броситься к острову, словно боясь чего-то.


Когда яхта приблизилась, появление этой группы сразу же привлекло внимание толпы, собравшейся неподалеку.


- А? - некоторые на борту других кораблей нахмурились, когда посмотрели на них.


- Это мои старшие! - сказал Мо Шиву остальным в толпе. Он был на другой яхте с более чем дюжиной людей на борту.


- Это те люди, которых ты собрал? Мы заключили договор. Каждый должен сделать все возможное, чтобы попасть внутрь. Иначе вы не сможете войти на духовный остров! - прямо сказал молодой человек Мо Шиву.


- Я помню! - сказал Мо Шиву. Одним движением он вскочил на яхту, которая перевозила Ван Сяня и его группу.


- Хм! Только эти немногие? Я боюсь, что они погибнут в море, - безразлично сказал молодой человек, глядя на Мо Шиву сзади.


На что другой молодой человек обвел взглядом только что прибывшую яхту. Затем он снова посмотрел на свой корабль, где высоко развевался флаг с эмблемой молнии.


- Мо Шиву - человек грозный. Его старшие, вероятно, прирожденные эксперты, с которыми не стоит связываться. Но, что касается этого духовного острова, семья Лей сделает его своим! - продолжал он.


- Ха-ха! Еще неизвестно, кто попадет внутрь! - сбоку посмеялась группа молодых людей.


Когда Мо Шиву запрыгнул на яхту, он тут же опустился на колени, чтобы засвидетельствовать свое почтение Ван Сяню.


- Король драконов! - поздоровался он.


- Хм. Как обстановка? - Ван Сянь улыбнулся в ответ и спросил, глядя на туман впереди.


И тут на мгновение появилось странное существо.


С вытянутым рыбьим хвостом у него было мрачное лицо. У него был длинный передний коготь, похожий на двузубую вилку, длиной около трех метров.


Что это за причудливое морское существо?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 312



Глава 312: Патрулирующие Якши. (2)


В этот момент существо испустило вопль, который распространился на несколько тысяч метров.


- Что это за существо? - спросил Ван Сянь Мо Шиву, глядя на неясный силуэт морского существо в тумане.


- Король драконов, это патрулирующий Якша, существо, которое из мифологий, - Мо Шиву посмотрел вперед и продолжил: "Согласно записям, в прошлом были бессмертные острова. Некоторые из этих бессмертных островов могли двигаться по морям, некоторые могли прятаться, а некоторые даже имели божественных зверей, охраняющих их!"


- Патрулирующие Якши - это тип зверя-хранителя в этих записях. Они живут в морях и патрулируют окружающие воды. Их интеллект крайне высок, и они обладают ужасающей силой.


Когда Мо Шиву заговорил и посмотрел на патрулирующего Якшу, его лицо помрачнело. "Многие патрулирующие Якши окружают этот духовный остров. Их сила ужасает. Когда они находятся в воде, даже прирожденные эксперты должны быть осторожны".


- Более того, судя по моему открытию, этот остров необычен. Он может двигаться. Хотя эти движения незначительны, нет никаких сомнений в том, что он может двигаться. Некоторые эксперты считают, что это плавучий остров.


- Плавучий остров?


Ван Сянь удивился и показал потрясенное выражение лица.


Плавучий остров... это не тот остров, который плавает в небесах, а на поверхности морей.


Камень утонет, если его бросить в море. Тем не менее, остров действительно может плавать на поверхности моря. Это действительно волшебно.


- Весь остров простирается на несколько десятков километров. Один кораблю затонул после попытки войти в белый туман и был разбит патрулирующими Якшами вокруг острова. Число патрулирующих Якшей, должно было, не меньше тридцати особей, - Мо Шиву продолжил знакомство с островом.


- Скоро наступит ночь. Чего же они ждут?


Ван Сянь посмотрел на небо, прежде чем повернуться к двадцати с лишним кораблям, стоявшим неподалеку от него.


- Основываясь на том, что сказал эксперт, когда наступит ночь, окружающий белый туман исчезнет. Входить ночью гораздо безопаснее, чем пытаться войти днем!


- Когда взойдет луна и рассеется белый туман, - добавил Мо Шиву. "Все корабли двинутся вперед. В это время оккупация территории будет зависеть от силы и удачи".


Ван Сянь слегка кивнул головой. Он посмотрел на патрулирующего Якшу, и внезапно его осенила мысль.


- Когда через некоторое время вы получите мой приказ, немедленно отправляйтесь на духовный остров. Я пойду разберусь с патрулирующими Якшами, - сказал им Ван Сянь. Он снял часы с запястья и нырнул в море.


- Да, молодой мастер!


Бам!


Когда Ван Сянь нырнул в воду, он заметил, что члены Драконьего дворца прячутся в глубине моря.


Он повернулся налево и огляделся.


Он увидел несколько человеческих фигур под водой, и они смотрели на духовный остров.


"А? Они, должно быть, культиваторы атрибута воды!" - подумал Ван Сянь. Поэтому он не сразу превратился в дракона, а вместо этого поплыл в сторону дна.


Когда он достиг глубины примерно в сто десять метров, наступила ночь. Под поверхностью было совершенно темно. Глядя вниз, можно было бы почувствовать, что морское дно находится в бездне.


Однако день или ночь не имели для Ван Сяня никакого значения, учитывая его нынешнюю силу.


Он поплыл и встретился с членами Драконьего дворца. После чего он встал на Премьер-министра черепахи.


- Приветствуем тебя, Король драконов!


Группа членов Драконьего дворца почтительно приветствовала его.


- Пошлите!


Ван Сянь жестом приказал Премьер-министру черепахе плыть вперед. Стоя на спине Премьер-министра черепахи, он смотрел на духовный остров.


Премьер-министр черепаха медленно поплыл вперед.


Вскоре они вошли в область, которая ранее была окутана белым туманом.


Войдя в эту область, Ван Сянь сразу же почувствовал, что на них смотрят какие-то морские существа.


Они обнаружили нас, как только мы вошли в эту область!!


Ван Сянь прищурился и посмотрел вверх.


Сверху к ним устремились дикие и грозные патрулирующие Якши. Всего было десять патрулирующих Якшей, и самая большая из них была примерно четырех метров.


Одна из их рук напоминала мощное оружие и была даже длиннее, чем их тела. Вода быстро текла мимо их тел.


- Проваливайте!


Раздался крик. По крику Ван Сянь понял, что они говорят им убраться отсюда.


Десять Якшей выстроились в ряд. Свирепость сверкала в их глазах, когда они без страха смотрели на Ван Сяня и его группу.


Патрулирующая Якша: уровень 9


Энергия дракона: 38,756


Патрулирующая Якша: уровень 10


Энергия дракона: 155,434


"Десять 10 уровня и остальные 9 уровня!


Ван Сянь изобразил презрение на лице, стоя на спине Премьер-министра черепахи. "Впустите нас на остров или умрите!"


Пока Ван Сянь говорил, Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса и другие члены Драконьего дворца сурово смотрели на патрулирующие Якши впереди них. От них начали исходить ужасающие ауры.


- Всем вход воспрещен!


Десять патрулирующих Якшей не отступили. В этот момент один из Якшей внезапно вытащил раковину.


Слабый, но быстрый голос прозвучал и разнесся на несколько километров по морю. Его можно было услышать даже с поверхности моря.


- Что это за звук?


На поверхности моря толпа услышала быстрый голос на своих кораблях и была сбита с толку.


- Смотрите! Патрулирующие Якши в белом тумане исчезли!


- Они нырнули под воду. Патрулирующие Якши очень умны. Может быть, они узнали, что мы нападем, и поэтому решили устроить нам засаду?


Толпа засомневалась и стала серьезнее.


В этот момент взошла луна. Слабый лунный свет окутал морскую гладь, постепенно открывая таинственный духовный остров.


С улучшенным зрением мастеров боевых искусств могли смутно видеть исключительно красивый остров.


Все их глаза горели трепетом и желанием. Тем не менее, они не осмелились броситься вперед в этот момент.


В этот самый момент около сотни патрулирующих Якшей собрались перед Ван Сянем на дне моря.


Впереди находилась шестиметровая патрулирующая Якша.


Ее руки были похожи на мощное оружие. Было видно, что у нее есть длинный рыбий хвост. От нее шла ужасающая аура.


Могущественная патрулирующая Якша впереди сердито посмотрела на Ван Сяня и сказала: "Убирайтесь отсюда или умрите!"


Ван Сянь улыбнулся и посмотрел на толпу патрулирующих Якшей.


- Патрулирующие Якши! Неплохо, совсем неплохо!


Ван Сянь оглядел сотню патрулирующих Якшей и потер подбородок.


Согласно мифологии, патрулирующие Якши были ответственны за патрулирование окрестностей Драконьего дворца.


Так как Драконий дворец скоро будет построен, эти патрулирующие Якши появились в нужное время, поскольку они могли стать патрулирующими стражами для Драконьего дворца.


"Нет! Когда я построю свой Драконий дворец, они должны будут называться Патрулирующими Драконами Ша... Хм, название не очень!"


- Сдавайтесь или умрите!
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Глава 313



Глава 313: Что же нам тогда делать...


Когда голос Ван Сяня пронесся по всей области, ошеломляющая аура Драконьей силы погребла под собой толпу Якшей.


Бродячие небеса, Премьер-министр черепаха, Бродячая девочка и Бродячий Омар тоже обрушали на них свои ауры.


- Проваливайте, или погибнете! - предупредила их Якша в центре. Взмахнув похожей на оружие рукой, Якша подняла мощную волну воды и направила ее прямо на Ван Сяня и его группу.


Якша не показала перед ним ни малейшего страха!


- Проваливайте, или сдохните! - снова предупредила их Якша.


Синхронными движениями оставшиеся Якши и их предводитель направили оружие прямо на Ван Сяня и его группу.


Они походили на армию.


- Отлично. Великолепно! - сказала Ван Сянь. Восхищаясь их дисциплиной, он смотрел на Якшей с возрастающим удовлетворением. Затем он взмахнул рукой и приказал: "Схватите их, прежде чем усмирить их всех!"


- Как прикажете, Король драконов! - ответил Бродячие небеса вместе с остальными членами Драконьего дворца. Они бросились прямо на Якшей.


Ван Сянь не испытывал никакого уважения к Якшам, даже в присутствии эксперта 11-го уровня среди их группы.


Судя по нынешним способностям членов Драконьего дворца, Дьявольского подразделения, возглавляемого Бродячими небесами вместе с девятью ядовитыми морскими змеями, было бы достаточно, чтобы уничтожить Якшей.


- Нарушители должны умереть! - взревели Якши в унисон. Они атаковали Бродячие небеса и группу в лоб.


Группа Якшей издевательски засмеялась, одновременно взмахнув оружием. Водоворот образовался на развилках их рук и закрутился с пугающей скоростью.


Бродячие небеса испустил рев. С жезлом в руке он атаковал Якшу 11-го уровня, находившуюся в центре.


Невозмутимая Якша нанесла ответный удар в сторону Бродячих небес.


Маневрируя под водой, метаясь, как дьявольские тени, Дьявольские обезьяны схватили около сотни Якшей.


Но Якши не ответили ни паникой, ни замешательством. Вместо этого они стояли, как опытные воины, и вытянули вперед руки, похожие на оружие.


Бум!


Ужасающая сила от их оружия хлынула, как мощные потоки, и направилась прямо к Дьявольским обезьянам.


Они сконденсировали потоки в массу, и когда морские воды закипели, образовалось морское копье. Как только оно появилось, оно ударило по Дьявольским обезьянам.


- Водяная завеса! Восстанови мир в море! - скомандовал энергичный голос. Это была Королева моллюсков. Когда она хлопнула ракушками по бокам и взмахнула руками, перед Дьявольскими обезьянами собрались струйки голубой воды.


Ее панцирь медленно превращался в сапфир и казался еще более прозрачным, чем прежде.


Девять ядовитых морских змей широко раскрыли свои девять пастей. Внезапно порыв ветра пронесся и устремился к копью, который обрушался на Дьявольских обезьян.


Вместе водяная завеса и мощный шторм сумели отбить атаку Якшей.


Но даже при этом выражение лиц у ста с лишним Якшей оставалось неизменным.


Под командованием предводителя Якши предприняли еще одну атаку, и группа одним быстрым движением сменила позицию.


Размахивая оружием и опираясь на мощную силу, идущую из воды, Якши бросились на Бродячие небеса и Дьявольских обезьян.


Одним махом сила скользнула по морю. Подобно гигантской алебарде, она пронзала все на своем пути.


- Такая мощная атака. Подумать только, что сотня Якшей может доставить проблем Дьявольскому подразделению, - потрясенно произнес Ван Сянь, продолжая наблюдать за сотней с лишним Якшей.


Якши атаковали синхронно. Как только они это делали, они заставляли окружающие воды помогать им. Это усиливало их.


Имея всего лишь на пару больше экспертов десятого уровня, чем Дьявольское подразделение, группа из ста с лишним Якшей сдерживала атаки подразделения, которое имело силу в восемьсот особей.


Если бы не помощь Королевы моллюсков и девяти ядовитых морских змей, многие Дьявольские обезьяны были бы серьезно ранены.


- Видимо, вам очень сильно хочется умереть! - рыкнули Бродячие небеса. Наблюдая за подавленными младшими, он скривился в гримасе. Оскалив клыки, он бросился к Якшам, и его тело вспыхнуло ужасным дьявольским пламенем.


Дьявольские обезьяны завыли, когда в них вспыхнула ярость. Их волосы встали дыбом, они сверкнули острыми когтями и бросились вперед.


Девять ядовитых морских змей зашипели, двигаясь с большой скоростью. Холодно глядя на девять Якшей десятого уровня своими глазами, они бросились на них в мгновение ока.


Одним рывком Бродячий Омар присоединился к атаке. Используя обе свои гигантские клешни, он атаковал Якшей.


Драконий дворец атаковал в полную силу.


Косяки рыб поблизости уплывали далеко, пытаясь спастись.


- Что происходит? Что с морем? От этого меня бросает в дрожь! - взвизгнул один из экспертов.


- Какая угрожающая сила. Что именно происходит впереди?


- Разве не говорили, что это место древней секты? Иначе откуда бы взялись волны таких ужасающих сил?


На лодках все находившиеся там люди бросали взгляды в сторону воды.


От чудовищной силы и волн всех охватил в страх и трепет.


На палубе большого рыбацкого судна стояли несколько стариков. Когда они посмотрели вниз на море, их глаза наполнились ужасом.


- Подумать только, что приливная волна сменила направление. Эта огромная сила, без сомнения, ужасает. Что же касается существа внизу, то оно, должно быть, как минимум из сферы Дан! - один старик затрясся с тяжелым взглядом.


- Что же нам тогда делать... мы все еще боремся за этот духовный остров? Не забывайте, что перед нами древний остров. Кто знает, может быть, духовные лекарства с этого острова даже могут сравнится с духовными лекарствами из садов Святого класса! - напомнил другой старик.


С горящим желанием в глазах он продолжил: "Более того, учитывая, что это была первоклассная сила, там обязаны быть сокровища".


- В древние времена все секты и кланы располагались либо в пределах знаменитых гор и рек, либо на островах. Древняя первоклассная сила сейчас наравне с нынешней Священной сектой. Поэтому мы не можем отказаться от этого духовного острова. Просто подождем еще немного! - заключил другой старик.


Несмотря на опасения, вызванные силой, бьющей из глубоких вод, никто не хотел сдаваться перед лицом заманчивого духовного острова.


Ожидая в тишине, они все торговались за свою возможность.


- Молодой мастер отдал приказ! - раздался голос. Тем временем Мо Цинлун, Мо Юань и Мо Шиву находились на яхте, когда услышали приказ.


Их сердца бешено заколотились, и трио на мгновение встретилось взглядами, прежде чем посмотреть вперед. Одним прыжком они устремились к духовному острову.


- Кто-то сделал свой ход! - крикнул кто-то.


- Испытывают желание умереть. Это сродни ухаживанию за смертью. Их скоро убьют морские твари!


- Это Мо Шиву и его группа, которую он вызвал. Хм, этот парень дерется довольно хорошо, но, похоже, у него проблемы с мозгами!


- Хоть кто-то расчистит нам дорогу!


Когда троица двинулась вперед, толпа посмотрела на них с удивлением, но тем не менее не последовала за ними.


Однако через несколько мгновений их лица потускнели. "А?"


В конечном итоге трио вступило на остров без малейших препятствий.
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Глава 314



Глава 314: Какой монстр мог оставить этот след?


- Они уже на острове! Они действительно вошли!


- Как такое может быть? Где патрулирующие Якши? Почему под поверхностью моря не появились эти твари?


- Это плохо! Теперь, когда эти трое вошли, не последовать ли нам за ними?


В этот момент три другие силы, собравшиеся поблизости, оказались в затруднительном положении. Трое мужчин устремились к духовному острову. В конце концов, они смогли легко проникнуть внутрь без каких-либо препятствий.


Это смутило остальные три силы.


Все эти три силы были первоклассными силами. Это была семья Лей из Моду, секта Бога Ветра с горы Дафэн и Остров Разделенный Водой.


Когда они увидели, что Мо Цинлун и двое других мужчин вошли на духовный остров, они были озлоблены и разъярены.


- Мы не можем больше ждать. В противном случае все хорошее будет забрано этими тремя. Мы тоже должны отправится! - на огромной рыбацкой лодке у нескольких стариков заблестели глаза.


- В таком случае, кто пойдет первым?


Один старик, казалось, был в замешательстве. Он смотрел вниз на морскую гладь и все еще чувствовал душераздирающую силу со дна моря.


- Поскольку все трое прошли без проблем, нам тоже ничего не грозит.


- Старейшины, мы можем проверить на яхте. Если яхта не потерпит крушение, нам ничего не грозит! - сказал мужчина средних лет, нахмурившись.


При таких обстоятельствах ни у кого не хватало смелости броситься вперед, несмотря на то, что другие вошли на духовный остров.


- Попробуй немедленно! - приказал старик из семьи Лей. Затем к духовному острову устремилась яхта.


Когда две другие силы увидели это, они нахмурились. Они тоже ждали. Как только безопасность входа на остров будет проверена, они немедленно бросятся вперед.


- Вперед!


Когда яхта подошла к духовному острову, окружавшая ее толпа уже не могла сдержать своего порыва и быстро устремилась к духовному острову.


В этот самый момент Мо Цинлун, Мо Юань и Мо Шиву, которые первыми вошли на духовный остров, внимательно осматривали развалины древней секты. Все они были потрясены.


Белые цветы росли вокруг всего духовного острова, и эти цветы производили слабый туман.


Окружающий белый туман возник из этих цветов.


Весь духовный остров был прекрасен. Тем не менее, сорняки заполонили некоторые места, так как люди не жили на нем в течение длительного времени.


На каменной дорожке Мо Цинлун, Мо Юань и Мо Шиву потрясенно смотрели на то, что было перед ними.


След! Это был огромный след от ноги длиной около четырех метров, глубоко отпечатавшийся на земле.


- Какой монстр мог оставить этот след?


Мо Цинлун и его группа посмотрели вперед и обнаружили другие огромные следы, которые были повсюду вокруг всего духовного острова.


Вокруг следов лежало несколько человеческих останков. Некоторые разложились, оставив после себя только кости.


Многие из этих костей треснули.


- Может ли быть, что этот духовный остров столкнулся с нападением ужасного монстра, что привело к уничтожению всей секты?


Все трое были сбиты с толку. Они посмотрели в сторону и увидели несколько разрушенных кирпичных домов вокруг них. Некоторые из них были уничтожены более чем на пятьдесят процентов.


Было ясно, что эти дома были разрушены ужасным монстром.


Мо Цинлун и вся группа обратили свое внимание вперед.


В центре острова располагалась огромная тренировочная площадка. Перед тренировочной площадкой стоял ряд зданий.


Эти здания были высотой от пятнадцати до шестнадцати метров. Однако даже верхушки этих зданий имели большие отверстия.


- Кто бы мог подумать, что весь духовный остров на самом деле будет разрушен ужасным монстром?


Мо Цинлун был потрясен. Он двинулся и быстро приблизился к центральной части острова.


Исходя из общего понимания, центральное место было местом, где хранилось большинство сокровищ.


Более того, сады с духовными лекарствами обычно располагались в центральном регионе.


- Разделитесь и ищите сокровища! - Мо Цинлун проинструктировал Мо Юаня и Мо Шиву, прежде чем войти в здание.


Никто не знал, как давно была уничтожена секта на духовном острове.


Войдя в здание, они сразу же начали его обыскивать.


- Это... хранилище книг. Все книги здесь действительно драгоценные и ценные!


Мо Цинлун оглядел комнату. После чего он направился в другую комнату.


Хранилище книг не было для них особенно полезным.


- Это, должно быть, жилье высшего руководства секты!


Мо Цинлун вошел в другую комнату. Оглядевшись, он сразу же начал обыскивать комнату.


В этот момент Мо Юань крикнул: "Мастер, сад с духовными лекарствами здесь! - Мо Цинлун тут же двинулся.


Сады с духовными лекарствами обычно содержат самые ценные ресурсы секты.


Сад с духовными лекарствами располагался в задней части здания. В этом месте был пруд, который охватывал примерно дюжину му. Внутри пруда и вокруг него были посажены различные духовные лекарства. [1]


Рядом с садом с духовными лекарствами лежало несколько останков.


В саду с духовными лекарствами было четыре огромных следа. Значительное количество духовных трав было мертво, но все еще оставалось несколько сотен пучков духовной травы, которые все еще излучали духовную энергию.


Особенно это касалось огромного цветка лотоса посреди пруда. Цветок лотоса был размером с чашу. Среди ночной тьмы он все еще светился белым светом.


Центр цветка лотоса представлял собой совершенно белый стручок лотоса с бесчисленными семенами лотоса внутри.


Можно было легко сказать, что цветок лотоса, стручок лотоса и семена лотоса не были обычными.


Мо Цинлун посмотрел через сад с духовными лекарствами, и его глаза загорелись.


- Выбрасывать эти духовные лекарства будет пустой тратой времени. Лучший вариант - позволить им продолжать расти здесь, прежде чем сорвать их плоды.


Мо Цинлун огляделся по сторонам. Самым драгоценным из них должен быть белый цветок лотоса посреди пруда и духовное дерево рядом с ним.


Это духовное дерево уже достигло высоты шести-семи метров. Исходя из понимания Мо Цинлуна, это духовное дерево было известно как зеленое фруктовое дерево. Это духовное дерево, должно быть, достигло уровня 5 или 6.


Поэтому его следует называть не духовным лекарством, а духовным деревом.


Кроме того, было по меньшей мере пятьдесят-шестьдесят пучков духовной травы 4-го и 5-го уровней и более сотни пучков духовной травы 3-го уровня и ниже.


Возможно, потому, что этот духовный остров был заброшен в течение пятисот-шестисот лет или даже дольше. Поскольку никто не собирал эти духовные травы, их было много вокруг.


"Ценность только этих духовных трав астрономическая!" Мо Цинлун и вся группа задумались.


- Я нашел это первым. Проваливай!


- Я первым взял это в руки. Свали, или я убью тебя!


- Ты думаешь, моя семья Лей боится твоего Острова Разделенного Водой?


В этот момент сзади послышался шум.


Несколько сотен человек с Острова Разделенного Водой, семьи Лей и секты Бога Ветра бросились туда. Тихий духовный остров мгновенно стал шумным.


Хотя они были потрясены огромными следами, которые встретили, они возбудились от увиденных сокровищ.


- Сад с духовными лекарствами здесь!


В этот момент к ним подбежали несколько молодых людей. Увидев духовные травы перед Мо Цинлуном и всей группой, они пришли в восторг.


***


[1] Му - это единица измерения площади. 1 му = 0,0667 га или 666,67 квадратных метров.
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Глава 315



Глава 315: Объединение сил.


- Сад с духовными лекарствами здесь! - раздался голос. Когда он зазвучал по всему духовному острову, все стычки и конфликты в других местах прекратились.


В одно мгновение стали видны фигуры, несущиеся с невероятной скоростью.


Девять прирожденные экспертов взлетели в воздух. Когда они увидели различные сокровища в саду с духовными лекарствами, их глаза загорелись желанием.


Они опустились на край сада.


- Духовное лекарство шестого уровня... боже мой! Думаю, что это Белый лотос уровня 6. Белый лотос! - воскликнул кто-то в восторге.


- Зеленое фруктовое дерево! Такое дерево уровня 6 может производить шесть духовных плодов 5 уровня в год.


- Десятки духовных трав 5-го уровня, и еще больше тех, что с 3-го по 4-й уровень!


Безумный взгляд скользнул у девяти прирожденных экспертов. Когда они осматривали свое окружение, их холодные взгляды были охвачены жгучим желанием при виде изобилия духовных лекарств.


Если они смогут получить эти духовные лекарства, то это, без сомнения, увеличит силу их кланов.


Более того, они могут даже получить статус Священной секты, учитывая долгосрочное культивирование всего этого места, но только если они смогут обладать им.


Это было особенно важно, так как этот духовный остров являлся редким плавучим островом. Это означало, что остров мог перемещаться по воде, превращая его в идеальную духовную землю.


Кроме того, по периметру росли белые цветы, которые испускали туман. Помимо маскирующих эффектов, флора также может помочь собирать духовную энергию.


Среди океанов этот клочок суши был окружен незагрязненным воздухом. Поэтому его концентрация духовной энергии определенно перевешивала концентрацию энергии в городах.


Прирожденные эксперты немного подумали, и их глаза заблестели. Тем временем ученики различных сил собрались позади своих экспертов, бдительно наблюдая за окрестностями.


В недавних небольших стычках некоторые из этих учеников уже получили ранения.


- Соревнование? - вежливо спросил пожилой мужчина.


С мрачным лицом он бросил взгляд на шестерых прирожденных экспертов из семьи Лей и Острова Разделенного Водой.


На что прирожденные эксперты ничего не сказали, продолжая посматривать друг к друга, чтобы оценить способности друг друга.


Возможно, существуют различия между их силами. И все же, если они действительно начнут сражаться, исход еще предстоит увидеть.


Но одно было ясно: некоторые из них погибнут.


Девять прирожденных экспертов продолжали наблюдать друг за другом, и в одно мгновение атмосфера наполнилась напряжением.


Тем временем ученики, толпившиеся позади, с тяжелым видом схватились за оружия.


Битва могла начаться в любой момент.


- Я не думаю, что кому-то из нас пойдет на пользу, если мы начнем сражаться прямо сейчас. Если только кто-то из вас не уверен в уничтожении другой стороны. В противном случае будет плохой новостью для всех, если кто-то сбежит! - вмешался старейшина с Острова Разделенного Водой, посмотрев на шестерых прирожденных экспертов.


Когда три силы действительно начнут сражаться, не было бы ничего удивительного, если бы они закончили пирровой победой.


Если бы информация о духовном острове была разглашена, тогда они были бы обречены на нападение других сект и кланов. Кто знает, может быть, это место даже захватит Священная секта.


На самом деле, остров был настолько хорошо, что мог бы стать хорошим местом для секты.


Поразмыслив над этим, прирожденные эксперты из семьи Лей и секты Бога Ветра согласились со старейшиной с Острова Разделенного Водой.


- Значит, поделим? - спросил старейшина из семьи Лей, прищурившись, проверяя реакцию других.


- И как мы это сделаем? Этот плавучий остров - одна огромная жемчужина!


Улыбаясь, старейшина с Острова Разделенного водой ответил: "Как насчет этого? Мы с Острова Разделенного Водой возьмем плавучий остров себе, в то время как вы можете забрать всё остальное!"


- Принимаешь желаемое за действительное! - рявкнул старейшина из семьи Лей.


Ценность всего плавучего острова была не меньше, чем сад с духовными лекарствами, секретное руководство, которое он имел, и тому подобное вместе взятое.


Именно тогда старейшина с Острова Разделенного Водой, который говорил ранее, произнес: "Вы когда-нибудь думали о создании силы Святого класса?"


Когда он закончил говорить, прирожденные эксперты из секты Бога Ветра и семьи Лей не могли не вздрогнуть.


Они бросили один взгляд на толпу вокруг них, прежде чем повернуться к духовной траве, которая уютно устроилась в саду, и несколько тяжело вздохнули.


Если три силы объединяться, они действительно могут создать силу Святого класса.


Священная секта!


Но чтобы три силы объединились для создания одной Священной секты - это огромное дело, где интересы сложны, а ставки высоки. На то, чтобы все устроить, уйдет немало дней.


- Что нам теперь нужно сделать, так это спрятать этот духовный остров. Чтобы держать его подальше от других сил. Что касается распределения, то три силы обсудят это уже потом! - предложил старейшина из семьи Лей.


- Хорошо! - кивнул один из них.


- Согласен! - еще один поддержал эту мысль.


- Вместо того чтобы сражаться насмерть, мы могли бы объединить наши силы! - девять прирожденных экспертов рассмеялись. Для них это был самый лучший выбор.


- Джентльмены, похоже, вы еще не спросили у нас разрешения, - прервал их Мо Цинлун. Тем временем он был с Мо Юанем и Мо Шиву.


- Ха-ха! Ой, мы совсем забыли о нескольких чужаках! - пошутил один старейшина, оглядывая троицу.


- Чужаки? Мы заключили договор. Разделить сокровища этого духовного острова! - упрекнул Мо Шиву, глядя на нескольких молодых людей из трех сил.


- Совершенно верно. Мы действительно заключили договор. Соперничать за сокровища! - подтвердил кто-то.


- Совершенно верно. И сокровища находятся прямо здесь. Возьмите их себе, если у вас есть силы!


- Ха-ха! Мо Шиву, если у тебя есть силы, ты можешь забрать все сокровища прямо сейчас. Но если ты этого не можешь!.. - позлорадствовал кто-то.


После этого несколько молодых людей из каждой из трех сил вышли и ухмыльнулись, глядя на Мо Шиву.


- Покажи нам, есть ли у тебя сила. Иначе ты не сможешь получить сокровища! - молодой человек снова провоцировал, на этот раз раздражая Мо Шиву.


- Неблагодарные твари. Если бы я не спас вас в самом начале, вы бы давно погибли от рук Якшей! - рявкнул Мо Шиву, свирепо глядя на них.


- Хм, разве ты не защищал себя, спасая нас? Не занимай высокое моральное положение! - раскритиковал молодой человек.


- Ребята, что нам делать с этой троицей? - саркастически спросил старейшина семьи Лей у прирожденных экспертов.


- Борьба за сокровища не оставляет нам иного выбора, кроме как нанести удар! - объявил старейшина, шагнув вперед со слабой усмешкой.


Постепенно три эксперта из семьи Лей и Острова Разделенного Водой тоже вышли вперед. Их глаза были устремлены на Мо Цинлуна и его группу с убийственным выражением.


На что Мо Цинлун и вся его группа ответили тяжелым взглядом.
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Глава 316



Глава 316: Рев дьявольской обезьяны.


На духовном острове прирожденные эксперты из семьи Лэй, Острова Разделенного Водой и секты Бога Ветра выступили вперед и с презрением посмотрели на Мо Цинлуна, Мо Юаня и Мо Шиву.


Они медленно шли с оружиями в руках.


- Вы, ребята, должно быть, устали от жизни!


Глаза Мо Цинлуна были полны убийственного намерения, когда он посмотрел на трех прирожденных экспертов, идущих к ним. Дьявольская аура начала кружиться вокруг его тела.


Мо Юань превратил пальцы в когти и сурово уставился на приближающуюся группу.


- Хе-хе! Дьявольские культиваторы! Похоже, мы собираемся искоренить дьяволов на благо всего мира!


Старик стал серьезным, заметив плотную дьявольскую ауру, исходящую от их тел.


- Убить их всех троих! - закричал старик. Затем он прыгнул вперед и бросился на Мо Цинлуна, Мо Юаня и Мо Шиву.


Трое прирожденных экспертов в одно мгновение достигли Мо Цинлуна и всей группы. Удушающее давление прирожденного эксперта смешалось с их плотным убийственным намерением. Трое прирожденных экспертов вовсе не собирались скрывать свою ауру и убийственное намерение.


...


В этот момент Ван Сянь, находившийся на морском дне, не знал о напряженной битве, происходившей на духовном острове. Ван Сянь слабо улыбнулся и посмотрел вперед.


Перед ним на лежали сотни патрулирующих Якшей, тяжело раненных от Дьявольского подразделения, Девяти ядовитых морских змей, Бродячего Омара и Бродячая девочки.


Ван Сянь, стоя на спине Премьер-министра черепахи и окутав своей драконьей силой всех патрулирующих Якшей, холодно заговорил: "Сдавайтесь или умрите!"


- Я сдаюсь! - предводитель патрулирующих Якшей в ужасе посмотрел на Ван Сяня и всю его группу.


- Отлично. Это самый мудрый выбор.


- В будущем Драконий дворец будет разделен на девять частей. Было создано Дьявольское подразделение. Сегодня я назначу тебя, предводитель патрулирующих Якшей, командиром подразделения Драконьей гвардии. Ты будешь патрулировать четыре моря и охранять Драконий дворец. Я также дарую тебе имя "Бродячая Якша"! - сказав это, Ван Сянь взмахнул рукой. Капли эссенции крови попали в головы патрулирующих Якшей, и Ван Сянь улыбнулся.


Дьявольское подразделение было главной боевой силой против врагов. Что же касается подразделения Драконьей гвардии, то оно должно было патрулировать окрестности Драконьего дворца и охранять его.


Хотя патрулирующих Якшей было всего сотня, сила и боевая доблесть, которые они демонстрировали, работая вместе, были несравнимо ужасающими.


Кроме того, они могли очень быстро двигаться по воде. Даже Ван Сянь был поражен их скоростью.


В воде они обладали скоростью, с которой не могли сравниться даже Девять ядовитых морских змей.


Однако, если бы Девять ядовитых морских змей были над поверхностью моря, их скорость была бы намного быстрее, чем в море.


- Благодарю тебя, Король драконов. Приветствую тебя, Король драконов! - предводитель патрулирующих Якшей поклонился в уникальной манере.


- Приветствуем тебя, Король драконов! - окружающие патрулирующие Якши последовали его примеру, почтительно преклонив колени.


- Это искусство культивирования для Водяного Божественного дракона. Культивируйте усердно в будущем!


Затем им в головы пришла информация о искусстве культивирования. После этого Ван Сянь посмотрел на плавучий остров.


- А? Покажи мне дно плавучего острова! - немедленно сказал Ван Сянь Бродячей Якше.


- Да, Король драконов!


После поглощения эссенции крови Божественного дракона, вспышка энергии засияла в глазах патрулирующей Якши.


- Король драконов, это наше старое гнездо. Мы живем под этим островом!


Добравшись до края острова, Бродячая Якша указал на дно острова.


Ван Сянь с любопытством посмотрел туда. Дно плавучего острова не было связано с морским дном. Более того, на дне острова росло какое-то растение.


Это растение было черного цвета, похожего на цвет патрулирующих Якшей. Они покрывали все дно плавучего острова.


Более того, этот тип растений был не просто одним слоем. Вместо этого их было несколько слоев, каждый из которых образовывал пустое пространство.


Ван Сянь был удивлен, увидев метровую Якшу, двигающуюся в этом пространстве.


- Это?..


- Это наше гнездо и наша пища.


Бродячая Якша подплыл, срезал часть растения своей похожей на оружие рукой и передал ее Ван Сяню.


Ван Сянь принял ее и понял, что она обладает сильной плавучестью!


- Значит, именно из-за этого растения остров плавает и даже может двигаться!


Ван Сянь благоговел перед таинственными морскими явлениями. В море водились самые разные диковинные животные.


"Если я превращу этот остров в свою базу, разве это не будет!.."


Глаза Ван Сяня загорелись. Ему просто нужно было немного изменить этот плавучий остров, чтобы превратить его в мобильную базу. На самом деле он мог бы даже вытащить этот плавучий остров в Бохайское море.


Если бы он захотел отправиться в другие районы, он мог бы также перенести его в Тихий океан или Индийский океан.


Мобильная крепость и база!


Глаза Ван Сяня горели энтузиазмом. "Ребята, подождите меня здесь. Я собираюсь взглянуть на духовный остров!"


Закончив говорить, Ван Сянь двинулся и поплыл к духовному острову.


Там должно быть много сокровищ. Более того, он предупредил Мо Цинлуна и его группу, чтобы они искали сокровища, пока он находится под водой.


Ван Сянь верил, что к этому времени они уже собрали много духовных сокровищ.


"В этот раз я много что нашел!"


Ван Сянь слегка улыбнулся и прибыл на духовный остров.


- Тск! Как вы смеете, ребята, вредить людям нашей семьи Лей! Пытаетесь захватить эти духовные лекарства и духовные сокровища только в троем? Вы, ребята, должно быть, ухаживаете за смертью!


Однако он услышал яростный рев, который разнесся по всему духовному острову, как только он оказался на берегу.


После чего раздались звуки столкновения. Ван Сянь прищурился, и выражение его лица стало холодным.


- Кхм... кхм. Все вы умрете! - прозвучал слабый голос. Это был голос Мо Цинлуна.


- Ха-ха! Умрем? Мы убьем вас прямо сейчас! - снова раздался наглый голос. "Все еще думаете получить сокровища? Да выдаете желаемое за действительное! Даже если бы ты был прирожденным экспертом "Прирожденной вершины", мы все равно убили бы тебя!"


- Похоже, кому-то не терпится умереть! - в глазах Ван Сяня сверкнуло убийственное намерение. Исходя из того, что сказал Мо Шиву, все найденные сокровища должны быть получены с помощью силы.


Это был договор о разделе сокровищ.


По мнению Ван Сяня, никто из трех сил не смог бы сравниться с Мо Цинлуном или Мо Юанем.


Судя по голосу Мо Цинлуна, он был явно ранен. В таком случае оставалась только одна возможность. Группа людей напала на них вместе.


Ван Сянь легонько постучал по поверхности воды. Бродячие небеса тут же высунул свою голову над поверхностью воды.


- Следуйте за мной!


Бродячие небеса отдал приказ, прежде чем прыгнуть на берег духовного острова.


За ним последовали восемьсот дьявольских обезьян. Они были похожи на диких зверей, вынырнувших со дна моря. У каждого из них было сильное дьявольское пламя, исходящее от их тела.


Бродячие небеса шел рядом с Ван Сянем и испустил рёв.


С его шестиметровой фигурой он был возвышающейся фигурой рядом с Ван Сянем. В руке он держал золотой жезл.


Позади него восемьсот дьявольских обезьян прыгнули на берег духовного острова. Ужасающие ауры от них скрыли луну в небе.


Группа дьявольских обезьян рассредоточилась, прежде чем быстро двинуться вперед вместе с Ван Сянем.


Когда дьявольские обезьяны зарычали, весь духовный остров содрогнулся!
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Глава 317



Глава 317: Кто дал вам право нападать на моих людей?


Дьявольские обезьяны зарычали. Весь духовный остров задрожал, когда их голоса загрохотали в воздухе.


Ван Сянь на мгновение прищурился, направляясь к центру духовного острова.


Вместе с ним шел Бродячие небеса. С жезлом размером в пять-шесть метров на плечах он следовал за Ван Сянем со свирепым видом.


- Что это за шум? - голос дрогнул.


Именно тогда прирожденные эксперты из семьи Лей, Острова Разделенного Водой и секты Бога Ветра находились в саду с духовными лекарствами, когда они услышали рычание дьявольских обезьян. Их лица поморщились, и они поспешно огляделись по сторонам.


- Похоже на рычание животных, причем в большом количестве! - запаниковал кто-то.


- Только не говорите мне, что монстры поднялись на духовный остров.


- Этого не может быть. Как морские чудовища могли попасть на остров? Они, должно быть, рычали с воды, но не как с острова.


- Те ужасные следы на острове... они могли принадлежать одному и тому же чудовищу?


Поскольку стояла ночь, и только слабый лунный свет отбрасывал на них тень, они были в кромешной тьме на этом одиноком острове посреди моря.


Вглядываясь вдаль, они чувствовали себя так, словно находились посреди бездны. При таких обстоятельствах ученики трех сил не могли не содрогнуться.


Особенно с рычанием ранее; то, как оно звучало и ощущалось...


- Что-то приближается! - воскликнул прирожденный эксперт, мотнув при этом головой вправо.


- Много!.. - добавил еще один прирожденный эксперт, тоже поворачивая направо.


- Что? - воскликнули ученики позади. Сглотнув, они тоже посмотрели направо в полной панике.


Они не были из робкого десятка.


Но они боялись морских тварей.


- Ха-ха! Как я уже сказал, все вы умрете. Все вы! - засмеялся кто-то. Это были Мо Цинлун, Мо Юань и Мо Шиву, которые находились в стороне. Услышав рычание, они взволнованно подскочили.


С трудом перенося физическую боль, они холодно окинули взглядом три силы, стоявшие впереди.


- Захлопнитесь! - рявкнул один прирожденный эксперт, глядя на троицу. Взмахнув рукой, он направил поток энергии в сторону троицы.


Энергия ударила прямо в Мо Цинлуна и его группу, и они отлетели на семь-восемь метров назад, прежде чем рухнуть на землю.


Если бы не их крепкое телосложение, они давно были бы убиты!


- Чего нам боятся? Не бойтесь, даже если морские существа поднимутся на остров. Их боевые способности сильно уменьшатся! - заверил один прирожденный эксперт. При этом он поднял свой длинный меч, который мерцал лазерными лучами.


Глубоко вздохнув, ученики, столпившиеся вокруг, схватились за оружия.


По мере того как слабое, глубокое рычание, похожее на тяжелое дыхание, приближалось с каждой секундой, они посылали слабую дрожь по всей земле.


Несколько сотен из трех сил пристально смотрели на местность впереди.


Бум, бум, бум!


- Идут! - объявил кто-то.


- Приближаются! - крикнул другой.


С убийственным видом все мужчины из трех сил приготовились к бою. Они смотрели вперед, на тени, которые постепенно появлялись.


Взмахнув рукой, прирожденный эксперт осветил небо впереди ослепительным пламенем.


Бум!


Пламя также показало то, что находилось перед ними. При виде фигур впереди все уставились на них широко раскрытыми от шока глазами.


В ярком свете примерно в пятистах метрах впереди показалась группа жутких, но похожих на людей существ. Они медленно и уверенно двигались к ним.


Они были размером с мамонта, достигая более двух метров в высоту, а самый высокий из них достигал почти шести метров. Они также были окружены клубами черных газов, обвивающихся их тела.


- Что... что это такое? - пробормотал вполголоса один прирожденный эксперт, глядя вперед с искаженным лицом.


Было слишком много этих черных человекоподобных существ, настолько много, что они намного превосходили толпу учеников.


- Некоторые из них похожи на обезьян! - прокомментировал один прирожденный эксперт. Прищурившись, чтобы получше рассмотреть этих тварей, он крепче сжал свое оружие.


- Не бойтесь. Это просто существа, похожие на водяных обезьян! - прирожденный эксперт из семьи Лей подал знак ученикам сзади.


Когда обе стороны приблизились примерно на двести метров, Ван Сянь увидел состояние Мо Цинлуна и его группы.


- Кто дал вам право нападать на моих людей? - спросил Ван Сянь группу из трех сил, равнодушно глядя на них.


Удивленная вопросом, толпа немедленно посмотрела в сторону Ван Сяня.


- А? Там кто-то есть?


- Подумать только, что на той стороне есть кто-то, кто контролирует эту группу существ?


Бояться можно было только неизвестного. Они даже испытали некоторое облегчение, когда поняли, что группа существ находится под контролем человека.


Прирожденный эксперт из семьи Лей обвел взглядом группу дьявольских обезьян. Прищурившись, он сжал кулаки.


- Брат, это старейшина Лей. Я думаю, что между нами, должно быть, произошло какое-то недоразумение. Я прошу твоего понимания, если бы мы тебя чем-то обидели! - сказал старец Ван Сяню.


- Я спросил. Кто дал вам право нападать на моих людей? - снова спросил Ван Сянь, игнорируя старейшину Лэя, на этот раз зловеще низким голосом.


Три дьявольские обезьяны приблизились к Мо Цинлуну и его группе и подняли их с земли.


- Молодой мастер, три силы здесь заключили союз. Они бросили нам вызов, чтобы мы не забрали сокровища отсюда, основываясь на своей силе! - Мо Цинлун с бледным лицом доложил Ван Сяню.


- Хм! - Ван Сянь кивнул. За этим последовал мощный выброс энергии Лазурного дракона, которая была направлена в тела троицы, исцеляя их.


- На силе, да? Если это так, то мы покажем им силу! - заключил Ван Сянь. Он небрежно посмотрел на три силы, кивнул и продолжил: "Мы сыграем по вашим правилам!"


- А? - толпа из трех сил нахмурилась.


Старейшина с Острова Разделенного Водой размышлял, и выражение его лица менялось в тандеме с его мыслями. "Брат, ты обладаешь сильными способностями, так что ты имеешь право на долю духовных сокровищ этого острова!.."


- Совершенно верно, мы готовы поделиться с вами духовными сокровищами!


- Мы признаем вашу силу, и это делает вас квалифицированными...


- А вас, ребята, нет! - Ван Сянь перебил их еще до того, как они успели закончить говорить. Затем он быстро приказал: "Убить их!"


Как только Ван Сянь закончил говорить, Бродячие небеса поднял голову и взревел в небо. Длинный жезл, лежавший у него на плече, с грохотом упал на землю.


Бум!


С низким рокотом Бродячие небеса посмотрел вперед налитыми кровью глазами. Медленно, но правильно он произнес на человеческом языке: "Убить! Убить!"


Со всех сторон дьявольские обезьяны издали громкое рычание, сопровождаемое порывом демонической ауры, вырывающейся из их тел.


Бум!


Превратившись в многочисленные черные тени, они устремились прямо на толпу из трех сил.
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Глава 318



Глава 318: Чжан Лу и Хао Чжун.


- Какие ужасные ауры!


- Это... они такие могущественные!


Когда Бродячие небеса возглавил свое Дьявольское подразделение в атаке, восемь прирожденных экспертов и раненый старый прирожденный эксперт были потрясены.


От яростной ауры у них по спине побежали мурашки.


Позади них дрожали ученики трех сил. Глядя на несущихся к ним дьявольских обезьян, они чувствовали себя так, словно столкнулись с десятитысячной армией.


- Черт! У них есть множество прирожденных существ!


Прирожденные эксперты были шокированы и почувствовали, как их охватывает страх.


- Убить!


Один прирожденный эксперт стиснул зубы и взмахнул длинным мечом, который держал в руке. Сияние меча распространилось на несколько метров и столкнулось с Бродячими небесами, который был впереди группы.


Бам!


Бродячие небеса властно обрушил свой длинный металлический жезл на этого прирожденного эксперта.


Жезл и длинный меч столкнулись. Ужасающая сила Бродячих небес мгновенно сломала длинный меч в руке прирожденного эксперта.


Этот прирожденный эксперт разлетелся на куски, не оказав особого сопротивления.


- Что?! Как такое возможно?


Увидев, что их товарища разнесли на куски, группа прирожденных экспертов окаменела.


- Какой ужас!


Позади них толпа учеников стала свидетелем того, что только что произошло. Никто из них не мог удержаться, чтобы не вздрогнуть и не отступить назад.


Тем не менее, группа дьявольских обезьян бросилась в толпу трех сил.


Вскоре стали раздаваться непрерывные крики. Не оказав особого сопротивления, они были полностью раздавлены.


Некоторые из этих прирожденных экспертов в страхе отступили. Видя, как Бродячие небеса убил нескольких прирожденных экспертов одним ударом, они были опустошены.


- Нет... не убивайте меня! Пожалуйста! Не убивайте меня! - крикнул отчаявшийся прирожденный эксперт.


- Это последствия слабости! - Ван Сянь холодно взглянул на него.


Поскольку они установили эти правила, они должны следовать им, даже если эти правила приведут к их смерти.


Бродячие небеса прыгнул и бросился на группу прирожденных экспертов в ужасающей манере.


Вскоре крики стали стихать. Ван Сянь огляделся по сторонам.


- Молодой мастер!


В этот момент Мо Цинлун, Мо Юань и Мо Шиву пришли в себя. Они почтительно подошли к Ван Сяню и объяснили: "Это сад с духовными лекарствами. В нем есть два духовных лекарства уровня 6. Один из них - Белый лотос, а другой - Зеленое фруктовое дерево.


Мо Цинлун указал на два духовных лекарства, глядя на здания позади.


- Мы не обыскивали здания. Однако я верю, что в них определенно будет много духовных сокровищ.


- Пойдемте посмотрим!


Ван Сянь радостно посмотрел на сад с духовными лекарствами и травами.


Два духовных лекарства 6-го уровня были больше, чем то, что было у семьи Суй. Что же касается духовных трав и лекарств 4-го и 5-го уровней, то Ван Сянь просто немного отставал от семьи Суй.


"Я смогу очистить много пилюль из этих духовных лекарств и трав. Потом я продам их в обмен на ресурсы для Драконьего дворца. Я смогу собрать большую часть необходимых ресурсов", - подумал Ван Сянь. Быстро обойдя сад с духовными лекарствами, он направился к ряду зданий позади него.


Когда они вошли в первое здание, обветшалая деревянная дверь мгновенно упала на пол. Ван Сянь оглядел комнату, прежде чем с энтузиазмом открыть разные ящики, как будто он был охотником за сокровищами.


- А? Это бутылочка для пилюль?


Ван Сянь взял фарфоровую бутылочку. Открыв ее, он обнаружил, что пилюли в неё уже превратились в не пойми что. Он слегка покачал головой и продолжил поиски.


В комнатах находилось всевозможные оружия и украшения из нефрита. Ван Сянь даже нашел две шпильки для волос, сделанные из нефрита высокого качества.


Когда они прочесывали разные комнаты, Ван Сянь и его группа обнаружили значительное количество драгоценных сокровищ.


- Молодой мастер, здесь есть вход, ведущий под землю! - в этот момент Мо Цинлун заговорил с Ван Сянем.


- А? Вход, ведущий под землю?


Глаза Ван Сяня загорелись. Он оглянулся и увидел лестницу, ведущую под землю, по которой сразу же спустился.


- Это?.. Это сокровищница секты!


Когда Ван Сянь вошел, он сразу же увидел различные изысканные оружия и драгоценный антиквариат. Его глаза мгновенно загорелись.


На стенах висели картины и каллиграфические рисунки. Однако они пришли в упадок и поэтому не имели никакой ценности.


- Это?..


Посмотрев вперед, Ван Сянь увидел висящий на стене меч. Под ним на столе стояла цитра и шкатулка из нефрита.


Все три предмета находились на видном месте в сокровищнице. Очевидно, они были также тремя самыми драгоценными предметами в этой сокровищнице.


Внимание Ван Сяня привлек драгоценный меч, висевший на стене.


Как только Ван Сянь коснулся его, драгоценный меч, казалось, задрожал. Это повергло Ван Сяня в шок.


Он крепко сжал ножны меча. Весь меч весил больше сотни килограммов. Для длинного меча это было много.


Он медленно стал вытаскивать меч из ножен.


Раздался резкий звук. Ослепительный золотой свет мерцал, и от остроты меча рука Ван Сяня слегка дрожала.


- Великий меч! Какой острый меч!


Ван Сянь уставился на длинный меч. Внезапно в его голове появилось уведомление.


Чжан Лу: уровень 10


- Духовный меч! Это духовный меч!


- Чжан Лу! О боже! Это Чжан Лу!


Ван Сянь был потрясен и взволнован. Чжан Лу был одним из десяти знаменитых мечей и считался лучшим среди пяти непревзойденных знаменитых мечей.


Говорят, что его ковали три года с использованием лучшего металла.


"Я не ожидал, что это будет Чжан Лу, один из десяти знаменитых мечей в истории. Этот исторический меч был выкован Оу Йези. В таком случае Оу Йези должен быть великим кузнецом. Иначе он не смог бы выковать знаменитый меч, классифицированный как один из десяти знаменитых мечей".


Ван Сянь полностью вытащил меч из ножен. Бронзовый оттенок и резкая аура вокруг него были ослепительны.


Ван Сянь пошевелил рукой и ввел в него энергию атрибута металла. В тот же миг острый свет накрыл меч.


Издалека чувствовалась острота меча.


"Чжан Лу известен как меч доброжелательности или меч короля. Я могу использовать его!"


Ван Сянь рассмеялся и отложил меч в сторону. После чего он посмотрел на цитру, стоявшую под ней.


Цитра, которую можно поставить рядом с Чжан Лу, определенно не будет обычной.


- Хао Чжун?


Цитра была сделана из дерева. Однако Ван Сянь заметил, что дерево не показывало никаких признаков гниения, несмотря на то, что прошло несколько сотен лет. Более того, она выглядела совсем как новая цитра.


Затем Ван Сянь увидел информацию о цитре в своем сознании.


Хао Чжун: уровень 10


"Это еще один духовный предмет 10-го уровня!" Эта цитра была не простой, но Ван Сянь не имел к ней никакого отношения и не знал, как ею пользоваться.


Глядя на эту потрясающую цитру, Ван Сянь поднял ее, чтобы рассмотреть поближе.


"А? Под цитрой есть еще один длинный меч! Волшебный меч? Кажется, что меч и цитра идут в комплекте. Этот меч 9-го уровня? Какое великое сокровище!"
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Глава 319



Глава 319: Деревянный Драконий жемчуг.


Ван Сянь был приятно удивлен двумя духовными сокровищами, а именно древним мечом Чжан Лу и цитрой Хао Чжун.


Ван Сянь не пользовался цитрой. С другой стороны, ему очень сильно понравился этот меч.


Он не был сведущ в фехтовании. Тем не менее, детская мечта о путешествии по миру и помощи обездоленным, как рыцарь, оставалась глубоко укорененной в его сознании.


Рыцари выглядели учтиво, когда они орудовали своими длинными мечами, их главным оружием.


Ван Сянь усмехнулся, играя с мечом, прежде чем его взгляд упал на нефритовую шкатулку.


- Шкатулка, вырезанная из нефрита. Одна только шкатулка стоит сотни миллионов! - воскликнул Ван Сянь, поднимая ее для оценки. Она была не особо тяжелой и светилась изумрудно-зеленым светом. Она выглядела невероятно бесценной.


- Что это такое? - поинтересовался Ван Сянь. Открыв шкатулку, он был ошеломлен видом нефритово-зеленого шара. В его голове промелькнуло уведомление.


[Духовная бусина дерева золотого дождя: уровень 10]


- Духовная бусина дерева золотого дождя. Деревянная духовная бусина 10-го уровня! - воскликнул Ван Сянь с изумленным видом.


Ван Сянь наткнулся на множество духовных бусин. Например, на две духовные огненные бусины семьи Суй, две духовные бусины, которые он получил от Дворца Пламени и Деноминации Бога Огня, а также те, которые он получил с самого начала.


Но это был первый раз, когда он столкнулся с духовной бусиной другого элемента.


"Я могу полностью очистить эту духовную бусину 10-го уровня и превратить ее в Драконий жемчуг. Драконий жемчуг древесного элемента!" - пробормотал про себя Ван Сянь. Осторожно подняв ее, Ван слегка покрутил духовную бусину на ладони. Когда капля его эссенции крови попала на бусину, она наполнилась жизнью.


Вскоре после этого он открыл рот и закинул духовную бусину в свое тело.


Учитывая питание от его энергии дракона, духовная бусина древесного элемента трансформировалась бы в Деревянный Драконий жемчуг, который также обладал бы невероятной силой.


Кроме того, Деревянный Драконий жемчуг способен улучшить землю. Поместив его в сад с духовными лекарствами, он значительно повысил бы рост духовных лекарств в этом районе.


- На этот раз мы получили огромную прибыль! - Ван Сянь ликовал, восхищаясь древним мечом Чжан Лу, духовной бусиной древесного элемента, а также другими духовными лекарствами и подобными сокровищами.


В том числе и бесценным плавучим островом. Для него это были бесценные сокровища.


После этого он еще раз обошел сокровищницу, но больше не смог найти ничего более ценного, чем те вещи, которые он нашел.


Ван Сянь вышел из сокровищницы и продолжил поиски в соседних комнатах.


Войдя в комнату в одном из центральных больших залов, Ван Сянь и его группа узнали название секты, обосновавшейся на этом духовном острове.


Остров был назван Лесным миражом, по имени секты, поселившейся на нем.


Каменные таблички выстроились вдоль стен больших залов. Судя по записям, вырезанным на одном из них, на этом острове было более двух тысяч учеников.


Среди них был и Лао Цзу, достигший способностей эксперта сферы Дан.


- Древняя первоклассная секта была бы наравне с нынешней Священной сектой, - сказал Ван Сянь. Он вздохнул, глядя на информацию на каменной табличке. Пробираясь к выходу, он был удивлен гигантским следом впереди, который измерялся почти четырьмя метрами.


След ноги длиной до четырех метров. Монстр с таким следом должен возвышаться более чем на двадцать метров в высоту.


"Этого достаточно, чтобы опрокидывать дома высотой шестнадцать метров", - подумал Ван Сянь, оценивая степень повреждений вокруг себя.


Нет ничего удивительного в том, что в океанах обитает чудовище высотой более двадцати метров.


К тому времени, как Ван Сянь закончил свой обход острова, уже рассвело. Когда он прибыл к берегу, погруженный в свои мысли, его тут же встретил Бродячий Якша.


- Король драконов! - поприветствовал Бродячий Якша.


- Как мы перенесем этот остров? Какая максимальная скорость, с которой он может двигаться? - спросил Ван Сянь у Бродячего Якша.


Теперь, когда Ван Сянь захватил остров, он готовился провести на нем ряд восстановительных работ.


Превратить весь остров в его идеальную страну чудес, чтобы веселиться в будущем, казалось хорошим выбором.


Таким образом, в будущем отпадала необходимость в круизных судах, поскольку он мог просто кататься на острове.


Это звучало очень круто уже при одной мысли об этом.


- Король драконов, перемещение острова требует помощи от внешних сил. Это может быть либо мощный источник ветра, либо приливной энергии, либо физической силы, - пояснил Бродячий Якша.


- Остров не слишком тяжел, учитывая, что сейчас он плывет по морю. Даже мы, Якши, способны сдвинуть его с места.


- Тем не менее, наша скорость движения будет очень медленной, так как мы можем двигать его только между восходом и закатом. Следовательно, пройденное расстояние не будет значительным! - добавил он.


Кивнув, Ван Сянь слабо улыбнулся.


"Лишь бы остров можно было быстро передвигать", - подумал он.


Там было всего сто Якшей. Но, с добавлением Дьявольских обезьян, Премьер-министра черепахи и его группы, это определенно ускорит скорость, с которой остров будет перемещен.


- Премьер-министр черепаха! - крикнул Ван Сянь, и тот тут же двинулся к нему.


Склонив голову, Премьер-министр черепаха поплыл навстречу к Ван Сяню.


- Здесь! - Премьер-министр поприветствовал и спрятался в панцирь.


- Возьми с собой Бродячие небеса и остальных. Мы передвинем этот остров туда, где раньше стояла база секты Дракон! - приказал Ван Сянь Премьер-министру черепахе.


Было бы хорошей маскировкой, если бы остров был перенесен, что облегчило бы Ван Сяню впоследствии заказать его реконструкцию.


- Да, Король драконов! - Премьер-министр черепаха кивнул. После чего он собрал всех членов Драконьего дворца, чтобы немедленно отправиться в путь, поскольку они готовились перенести плавучий остров в Бохайское море.


Ван Сянь оценил скорость, с которой остров перемещался. Он был очень доволен, даже несмотря на то, что он двигался со скоростью меньше половины скорости катера.


По мере того как Драконий дворец принимал все больше членов или увеличивал возможности их рабочей силы, перемещение плавучего острова также становилось намного быстрее.


До такой степени, что однажды, возможно, Премьер-министр и Бродячая девочка в одиночку будут обладать достаточной силой или доблестью, чтобы переместить остров с хорошей скоростью.


С этими словами Ван Сянь вернулся на остров и направился в сад с духовными лекарствами. Он хотел проверить свои способности в искусстве очищения пилюль.


Едва он вошел в сад, как столкнулся с Мо Юанем и Мо Цинлуном.


- Молодой мастер! - выкрикнул дуэт.


- Что такое? - спросил Ван Сянь.


- Молодой мастер, драконианцы прибыли с срочным докладом. Это касается убийц Мо Эрсэна и Мо Саньи. У нас есть информация, - сообщил Мо Юань.


- Уже нашли? - спросил Ван Сянь, приподняв бровь.


- Нам сообщили, что объявлен день отбора нового Святого и новой Святой секты Небесного звука. Церемония состоится завтра и послезавтра, у входа в их секту в горах. Именно тогда появятся убийцы! - сказал Мо Юань.


- Но тогда будут присутствовать многие из экспертов их секты. Вероятность того, что Бездна совершит успешное убийство, равна нулю, - с сомнением произнес Ван Сянь.


- Согласно правилам секты, как только кандидаты в Святого и Святую будут утверждены, их будут защищать прирожденные эксперты. Только когда Бездна превзойдет прирожденный статус, они смогут добиться успеха, - уточнил Мо Цинлун.


- Король драконов, нам с мастером ударить вместе прямо сейчас, или мы должны продолжать ждать? - спросил Мо Юань.


- Раз уж их нашли, мы сделаем свой ход! - ответил Ван Сянь, прищурившись.


- Место, где секта Небесного звука изберет Святого и Святую, говоришь? Тот, кто может заказать миссию, вероятно, является сильным конкурентом для Святой, - продолжил он.


- Давайте отомстим сегодня же! - сказал Мо Юань и Мо Цинлун.
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Глава 320



Глава 320: Подарок. (1)


Ван Сянь не любил, когда что-то затягивалось, чем бы он ни занимался. Поскольку он уже выяснил, где появятся убийцы, ему хотелось бы побыстрее решить этот вопрос.


- Секта Небесного звука?


Ван Сянь задумался на некоторое время, прежде чем спросить: "Среди Священных сект, какой уровень силы у секты Небесного звука?"


- Среди восьми Священных сект сила секты Небесного звука занимает пятое место в подземном мире. Она не особо сильна, но определенно не слаба, - ответил Мо Цинлун.


Восемь Священных сект и пять Священных кланов были тринадцатью сильнейшими силами в Китае. У каждой силы был несравненный эксперт, который мог одним ударом ноги вызвать дрожь во всем подземном мире.


Секта Небесного звука располагалась в городе Нин. Ван Сянь и его группа уже были там однажды.


Прямого рейса из Ривертауна в город Нин не было. Если бы они поехали на машине, это заняло бы по меньшей мере восемь-девять часов.


- Уже второй час ночи. Когда мы доберемся до города Нин, будет уже почти полдень!


Ван Сянь посмотрел на часы и решил не терять времени даром. "Мы отправимся туда прямо сейчас. Вы оба, пойдете со мной. Пусть Мо Шиву займется духовным островом. Кроме того, возьмем с собой членов Бездны".


На этот раз он был готов сделать это под личиной Бездны.


Ван Сянь все еще не желал вступать в прямую конфронтацию со Священной сектой. Более того, с его теперешней силой он не смог бы сравниться со Священным кланом, если бы они не были в море.


На суше его боевая мощь была похожа на мощь эксперта сферы Дан.


Увидев силу Суй Хуана из семьи Суй, Ван Сянь предположил, что в этих Священных сектах и кланах также будут эксперты сферы Дан.


Более того, у Священной секты было гораздо больше прирожденных экспертов, чем у Ван Сяня.


Поскольку Бездна уже была известна всему подземному миру, не имело значения, получит ли их имя хоть немного больше огласки.


Ван Сянь слабо улыбнулся.


После ликвидации темных колдунов Бездна была широко признана самой сильной группой убийц в подземном мире.


Были даже некоторые члены подземного мира, которые верили, что они обладают силой Священной секты и являются самой ужасающей силой в данный момент.


- Давайте немедленно отправимся в путь! - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну и Мо Юаню.


- Да, молодой мастер! Они оба кивнули головами.


Ван Сянь поколебался немного, вернулся в сокровищницу и взял с собой Чжан Лу и Хао Чжун.


- Ее цитра была уничтожена из-за меня ранее. Я компенсирую ей это!


При мысли о холодном выражении лица Тан Иньсюань с ее разбитой цитрой он слегка покачал головой.


Держа в руках Чжан Лу и Хао Чжун, Ван Сянь направился к берегу.


Неподалеку посреди моря его ждала яхта. Кроме его яхты, здесь было больше двадцати кораблей.


Ван Сянь подпрыгнул в воздух и приземлился на один из кораблей. Он собрал их как ресурсы для своего Драконьего дворца.


Ван Сянь чувствовал, что было бы немного расточительно превращать эти корабли непосредственно в ресурсы.


Вернувшись на яхту, Ван Сянь оставил цитру у себя в комнате. Улегшись на кровати, он вскоре заснул.


Яхта двигалась быстро. Когда он прибыл в Ривертаун, уже рассвело.


Ван Сянь на мгновение заколебался. В конце концов, он не стал возвращаться домой. Вместо этого он посадил Мо Цинлуна за руль дома на колесах, и они помчали на нем прямо в город Нин.


Когда они прибыли в город Нин, был уже полдень. Семь драконианцев из Бездны прибыли раньше них.


Ван Сянь достал телефон и, поколебавшись, набрал номер.


- Привет! Ты…


С другого конца телефона прозвучал приятный голос. Было ясно, что она также потрясена.


В этот момент Тан Иньсюань находилась в пятизвездочном отеле в городе Нин.


Вокруг отеля ученики секты Небесного звука устраивали банкет. Посреди площадки стоял 1,8-метровый молодой человек. Он был одет в изысканную традиционную одежду, совсем как принц в древние времена.


Он гордо стоял, выпятив грудь и держа в руке кубок с красным вином.


Его окружала группа красивых мужчин и дам, которые постоянно осыпали его комплиментами и любезностями.


Молодой человек был Святым секты Небесного звука. Он только что стал Святым и, вероятно, станет будущим старейшиной или даже лидером секты Небесного звука.


Тан Иньсюань бросила взгляд на Святого на пиру, прежде чем отойти в угол пиршества.


Этот парень действительно ей позвонил! Она все еще чувствовала учащенное сердцебиение и шок при мысли о новостях, с которыми столкнулась через два дня после возвращения в секту.


В то время сила, которую продемонстрировал тот парень, сильно потрясла ее. Однако все ее внимание было приковано к разбитой цитре.


Когда она услышала, что Бездна уничтожила темных колдунов, она тупо смотрела в пространство больше десяти минут.


Она знала, что этот парень мстит за своих подчиненных. После того как он выманил убийц-темных колдунов и получил некоторые подсказки, он отправился, чтобы уничтожить всю организацию темных колдунов.


В таком случае, группа убийц, Бездна, скорее всего, принадлежала ему.


Даже Священная секта должна быть осторожна, когда имеет дело с темными колдунами. Однако темные колдуны были легко уничтожены Бездной.


И теперь Бездна была классифицирована как одна из сил, с которой не следует связываться.


Вспоминая того парня и Бездну, которая была в центре внимания в последнее время, она чувствовала себя противоречиво.


- Э-э... Тан Иньсюань, я в городе Нин. Ты свободна? Мне жаль твою цитру. Поэтому я привез тебе кое-что!


На другом конце провода раздался голос этого парня. Это потрясло Тан Иньсюань.


Она нахмурилась, немного поколебалась и кивнула, прежде чем ответить: "Да, где ты сейчас?"


- Международный отель LZZ!


- LZZ?


Тан Иньсюань была озадачена. Это был отель, в котором она сейчас находилась! "Скажи мне где ты в отеле. Я немедленно тебя найду".


- Я в углу ресторана!


- Жди меня там. Я сейчас приду!


Тан Иньсюань не отвергла Ван Сяня. Она все еще испытывала любопытство к этому загадочному и безумно могущественному молодому человеку.


Теперь, когда он сказал, что у него есть кое-что для нее, она хотела взглянуть.


Тан Иньсюань повесила трубку. Она на мгновение заколебалась, прежде чем направиться к выходу.


- Младшая сестра Иньсюань, куда ты?


В этот момент позади нее раздался голос. Тан Иньсюань слегка нахмурилась, но выдавила слабую улыбку.


- Святой!


Она почтительно поклонилась и сказала: "У меня есть кое-какие неотложные дела, и я должна ненадолго уйти!"


- А? Какие неотложные дела у младшей сестры, что она так спешно покидает нас? Ты беспокоишься о завтрашнем отборе?


Молодой человек держал в руке кубок с вином и был очень самоуверен. Аура вокруг него была чем-то, с чем не могли сравниться даже знаменитые звезды мужского пола.


- Ага! - Тан Иньсюань кивнула головой. "Есть некоторые вещи, к которым я должна подготовиться".


- Младшая сестра, если ты согласишься на мое предложение, я одолжу тебе цитру Небесного дьявола! - молодой человек пристально посмотрел на Тан Иньсюань.


- Благодарю тебя, Святой, за твои добрые намерения. У меня есть несколько неотложных дел, и мне уйти. Позволь еще раз поздравить тебя с тем, что ты стал Святым!


Тан Иньсюань слегка нахмурилась, махнула рукой и ушла.


- Святой, разве Тан Иньсюань не согласилась стать твоей девушкой? Какая высокомерная девчонка! С ее нынешним положением, она не имеет права быть с тобой!


- Совершенно верно. Наш Святой является исключительным и, безусловно, станет руководителем секты Небесного звука в будущем. Для этой Тан Иньсюань ее шансы стать Святой завтра не превышают десяти процентов.


- У старшей сестры Ху больше восьмидесяти процентов шансов стать Святой. Более того, старшая сестра Ху - дочь нашего заместителя главы секты и интересуется только тобой. Я чувствую, что старшая сестра Ху лучше подходит для нашего Святого!


Группа людей вышла вперед и заговорила со Святым, услышав его разговор с Тан Иньсюань.


- Довольно!


Святой нахмурился и был явно недоволен.


Старшая сестра Ху? Эта женщина происходит из большой семьи. Ее внешность и таланты также исключительны. Однако она уже потеряла свое целомудрие и не могла сравниться со скромной и чистой Тан Иньсюань.
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Глава 321



Глава 321: Подарок. (2)


Увидев, что Святой явно был не в духе, толпа мгновенно умолкла. Некоторые из учениц с завистью посмотрели на Тан Иньсюань.


Как такая девушка, как ты, не имеющая выдающегося происхождения, может заслужить благосклонность Святого?


Сгорая от любопытства, Тан Иньсюань направилась к ресторану. Благосклонная к доброте Святого, она не обратила внимания на шум позади. Она не получала сильную поддержку в секте Небесного звука. Она была случайно обнаружена экспертом в полушаге от прирожденной сферы из секты и принята в качестве ученицы.


Благодаря ее собственным усилиям, она поднялась, чтобы стать одним из лучших учеников за короткий промежуток времени чуть более десяти лет.


Тем не менее, несмотря на то, что она достигла своей нынешней силы, она не была очень уверена перед лицом отбора.


Учитывая, что даже внучка заместителя главы секты также должна была соперничать за титул Святой в эти дни, ее мастер не был уверен в том, что она станет Святой.


Она была обречена на поражение, если бы нашелся конкурент, чьи природные способности совпадали с ее собственными, но поддерживались богатыми ресурсами и сильной поддержкой. Это было то, что Тан Иньсюань с трудом признавала.


- Где же он? - спросила Тан Иньсюань, подходя ко входу в ресторан. Она заглянула внутрь и увидела знакомую фигуру в дальнем конце зала.


Подойдя ближе, Тан Иньсюань оглядела окрестности. Он сидел один.


А еще две знакомые фигуры сидели за соседним столиком.


- Наша милая Тан Иньсюань, подумать только, что ты так быстро пришла сюда! - Ван Сянь улыбнулся и помахал рукой, увидев приближающуюся Тан Иньсюань.


Деликатесы на столе остались нетронутыми. Рядом лежали драгоценный меч и шкатулка, причем последняя напоминала футляр для цитры! С некоторым сомнением Тан Иньсюань посмотрела на Ван Сяня и спросила: "Молодой мастер Ван, могу я узнать, с какой целью ты меня пригласил?"


С теплой улыбкой нынешний Ван Сянь выглядел джентльменом. На самом деле он выглядел гораздо элегантнее, чем нынешний Святой.


Но Тан Иньсюань знала кто он. Этот молодой человек, находящийся перед ней, скорее всего, был лидером Бездны, организации, которую многие боялись.


- Главным образом, чтобы извиниться за то, что случилось с твоей цитрой! - ответил Ван Сянь. Он заметил, что Тан Иньсюань не несет на спине цитру. Скорее всего, она не нашла другую достойную внимания цитру, после того как та, что подарила ей покойная мать, была разрушена.


- Тебе не нужно это делать, - отказалась Тан Иньсюань при упоминании цитры. С холодным выражением лица она осталась стоять, вместо того чтобы сесть.


Увидев ее холодное лицо, Ван Сянь покачал головой.


- Я отправился в город Нин, чтобы уладить кое-какие дела. Случилось так, что вчера я раздобыл цитру, но она мне не нужна. Так что я отдаю ее тебе! - сказав это, он достал цитру Хао Чжун и положил ее перед Тан Иньсюань.


- Не думаю, что ты захочешь поболтать со мной стоя. Я был причиной того, что твоя цитра была испорчена. Эта цитра должна загладить мою вину перед тобой! - добавил он.


Тан Иньсюань на мгновение заколебалась, потом села напротив Ван Сяня и кивнула.


- Я откажусь от цитры. С тех пор, как ты помог мне поднять уровень, мы квиты! - сказала она.


- Э-э... - пробормотал Ван Сянь, откинувшись на спинку стула. "Возьми ее. Приняв от тебя два миллиарда и будучи твоим телохранителем в течение нескольких дней. Если быть точным, то мы в еще большем долгу перед тобой!"


Тан Иньсюань немного помедлила, посмотрела на цитру на столе и покачала головой.


- У меня уже есть одна, - снова отказалась она.


- Просто делай, что тебе говорят. Прими ее! - настаивал Ван Сянь.


С оттенком превосходства Ван Сянь приблизил цитру к Тан Иньсюань.


- Возможно, мы не очень близки. Но даже в этом случае я не хочу никому ничего быть должен, - продолжал он.


После чего он указал на еду на столе. "Ты уже ела? Если нет, то позволь угостить тебя!"


Приподняв бровь, Тан Иньсюань кивнула. "Хорошо!"


Она подняла цитру и положила ее на ноги, прежде чем взять столовые приборы и начать есть.


Ван Сянь взглянул на нее, прежде чем приступить к еде.


Тогда ни Тан Иньсюань, ни Ван Сянь не произнесли ни слова.


Это было восхищение эстетикой, которое Ван Сянь испытывал к Тан Иньсюань и ее мелодичному голосу. Кроме этого, у него не было никаких скрытых мотивов.


Поскольку Тан Иньсюань очень медленно ела, ей еще предстояло сделать это даже после того, как Ван Сянь закончит есть.


Он игрался со своим телефоном и не общался с ней.


Это было довольно редкое зрелище. Красивый мужчина и красивая дама сидели вместе в углу, ели, но не общались.


- Я пошла, - сказала Тан Иньсюань Ван Сяню, покончив с едой.


- Хорошо. Уже больше десяти. Мне тоже пора идти! - с улыбкой сказал Ван Сянь.


Тан Иньсюань с сомнением посмотрела на него, прежде чем взять цитру. Неся цитру на спине, она направилась к выходу.


Ван Сянь шел рядом с Тан Иньсюань, держа в руке длинный меч. И снова между ними не было никакого взаимодействия.


Они оба вышли из ресторана, когда услышали несколько потрясенных голосов, приближающихся к ним.


- А? Это младшая сестра Тан!


- Это действительно младшая Тан. Младшая, разве ты не сказала, что уходишь по срочному делу?


Тан Иньсюань ошеломленно застыла на мгновение, а Ван Сянь остался рядом с ней. Слегка ошарашенный, он посмотрел на толпу блестящими глазами.


В его сознании возникла фигура, которая резко контрастировала с группой людей впереди.


- С ней какой-то парень. Эй, смотрите. Младшая Тан несет на спине новую цитру!


- Кто этот молодой человек?


Группа учеников из секты Небесного звука уставилась на Тан Иньсюань в полном замешательстве.


Тан Иньсюань ранее в спешке покинула их. Вряд ли кто-то ожидал, что она ушла, чтобы встретить здесь молодого человека.


Казалось, в происходящем было нечто большее, чем кажется на первый взгляд.


Увидев потрясенный взгляд Тан Иньсюань, за которым вскоре последовал хмурый взгляд, Святой, находящийся в центре, убрал свою улыбку.


Он оглядел Ван Сяня, прежде чем повернуться к Тану Иньсюань, и холодно спросил: "Младшая Иньсюань, разве ты не говорила, что у тебя что-то срочное?"


- Просто мой друг хотел подарить мне эту цитру. Так что я здесь, чтобы забрать ее! - объяснила Тан Иньсюань и встретила их спокойным взглядом.


- А? Что за цитра? Старший теперь любопытен, младшая. Ты отказалась от моей цитры Небесный дьявол. Мне любопытно узнать, какую цитру подарил тебе твой друг! - поинтересовался Святой.


Затем, холодно улыбнувшись, Святой повернулся и посмотрел на Ван Сяня. Он слегка приподнял голову и снобистски уставился на Ван Сяня. "Кстати, кто этот твой друг? Я - Святой секты Небесного звука!"


- Просто ничтожество, явившееся сюда, чтобы преподнести цитру в подарок! - прямо ответил Ван Сянь, глядя на Святого.


- Ха-ха! Никаких имен... Ну хорошо. Я все равно ничего не вспомню! - Святой ухмыльнулся.


- Младшая, какую хорошую цитру может подарить тебе никто? Подумай о моем предложении. В конце концов, это твой самый важный отбор! - посоветовал Святой Тан Иньсюань.


Не обращая внимания на слова Святого, Тан Иньсюань повернулась, чтобы посмотреть, не обиделся ли Ван Сянь.


Никто? Этот джентльмен, скорее всего, лидер Бездны. Как это делает его никем?


Сейчас она больше боялась Ван Сяня, опасаясь, что он в любой момент может ударить этого Святого и прикончить его. В конце концов, она не была уверена, что Ван Сянь побоится Святого из секты Небесного звука.


- Это не стоит вашего внимания. Но я благодарна вам за добрые намерения, старший. Что же касается завтрашнего дня, то я предоставлю это своей собственной судьбе, чтобы посмотреть, смогу ли я стать Святой! - Тан Иньсюань любезно извинилась.


- Младшая Тан, ты сразу же приняла цитру от никто, но продолжаешь отказываться от помощи, предложенной тебе Святым. Не перебор ли это? - рявкнула одна из учениц. Она негодовала на Тан Иньсюань с позеленевшим от ревности лицом.


- Совершенно верно. Как может паршивая цитра от никто сравниться с цитрой Святого? Младшая, между тобой и этим парнем что-то есть?
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Глава 322



Глава 322: Святой?


Несколько учениц секты Небесного звука насмехались над Тан Иньсюань. Они посмотрели на нее, прежде чем повернуться к Ван Сяню.


Когда Святой услышал, что сказали другие ученики, он явно стал недоволен.


Он был Святым секты Небесного звука и уже некоторое время ухаживал за Тан Иньсюань. Все подарки, которые он хотел ей подарить, были отвергнуты. Для отбора Святой на следующий день он пренебрег возможностью навлечь на себя неудовольствие заместителя главы секты, желая одолжить ей свою цитру "Небесный дьявол".


В конце концов Тан Иньсюань отвергла всю его доброту и приняла цитру от неизвестного человека. Даже он не поверит, если кто-то скажет, что между ними ничего нет.


Тан Иньсюань услышала насмешки учеников секты и немного смутилась.


В этот момент Ван Сянь дважды кашлянул. Он посмотрел на учеников секты Небесного звука и сказал: "Мне очень жаль. Если вы, ребята, ничего не знаете, пожалуйста, выбирайте свои слова с умом. Я - женатый человек!"


Ван Сянь продолжал: "Подарок от неизвестного человека не всегда может быть дерьмовым предметом. Кроме того, я тоже не слышал ваших имен".


- А?


Ответ Ван Сяня заставил толпу учеников из секты Небесного звука поднять брови. Они посмотрели на него и принялись разглядывать сверху донизу.


- Ты не слышал имени нашего Святого? Ты, должно быть, отрезан от мира. Ты можешь пойти посмотреть его, девятое место в списке выдающихся молодых героев. Хе-хе! Ты, должно быть, не видел как огромен этот мир!


- Он просто еще одна лягушка в колодце. Вопрос только в том, из какой он секты. Расскажи нам об этом или дай нам посмотреть, на что ты способен!


Молодые люди слегка приподняли головы и насмешливо глянули на Ван Сяня.


- Ха-ха, если будет время, вы, естественно, сможете увидеть! - Ван Сянь улыбнулся и ответил со скрытым смыслом.


- Похоже, у нас есть кто-то, кто действительно уверен в своей силе. Вместо того чтобы ждать следующего дня, почему бы нам не сделать это сегодня? Покажи нам немного!


Видя, как непринужденно вел себя Ван Сянь, Святой ухмыльнулся. Когда он слегка шевельнул рукой, в ней появилась длинная флейта.


Металлическая флейта повернулась в его руке и указала на Ван Сяня. Аура атрибута металла окружала флейту, испуская при этом резкое свечение.


- Это мое второе оружие - Золотая имперская флейта.


- Святой, этот негодяй явно ведет себя жестко перед нами. Как он может сравниться с тобой? Он просто ничтожество, которое говорит громче, чем то, на что он способен. Я, твой младший брат, легко могу победить его!


Молодой человек улыбнулся и посмотрел на Ван Сяня, когда увидел, что Святой достает свое оружие. В этот момент он насмешливо улыбнулся и медленно положил обе руки на грудь.


Внезапно он пропел несколько музыкальных нот. Дьявольская музыка донеслась до ушей Ван Сяня.


Внезапно вокруг них задул сильный ветер. Холодный ветер превратился в музыкальные ноты и ударил в сторону Ван Сяня.


Молодой человек посмотрел на Ван Сяня с насмешливой улыбкой. Очевидно, он хотел, чтобы Ван Сянь выставил себя дураком.


Окружающие ученики из секты Небесного звука смотрели на это с насмешкой.


Как последователи секты Небесного звука, их методы нападения были более жуткими, чем у других сект.


Они могли интегрировать свою атрибутивную энергию в звуки. Сильный прирожденный эксперт с высокими музыкальными достижениями может даже заставить человека потерять чувство направления и себя.


По их мнению, неизвестный мошенник пытался вести себя жестко перед ними. Это было равносильно тому, чтобы попросить их унизить его.


В этот момент раздался резкий звук.


Поток металлической энергии разрушил все музыкальные ноты атрибута ветра и направился к ладони молодого человека.


- Аргх!


Молодой человек жалобно вскрикнул и тут же отдернул руку. Взглянув на свою ладонь, он пришел в ужас.


На его ладони появилась длинная и глубокая рана. Она была такой глубокой, что можно было разглядеть кости. Из раны сочилась свежая кровь.


- Ты посмел атаковать на меня!


На лице молодого человека появилось страдальческое выражение.


Когда ученики секты Небесного звука увидели рану на руке молодого человека, они ахнули. Их глаза сузились, когда они уставились на Ван Сяня.


- А?


Святой нахмурился, и в его глазах блеснуло убийственное намерение. Он посмотрел на драгоценный меч в руке Ван Сяня.


- Ты довольно силен, но ты, должно быть, ищешь смерти, ранив ученика секты Небесного звука! - сказав это, он повертел в руке Золотую императорскую флейту и указал прямо на Ван Сяня. В следующее мгновение энергия атрибута металла вырвалась наружу.


- Святой, это мой друг!


Тан Иньсюань была потрясена. Она быстро двинулась, чтобы остановить Святого.


Она боялась, что Святой оскорбит Ван Сяня, и Ван Сянь убьет Святого на месте.


Кроме того, она была немного удивлена атакой Ван Сяня.


Если она все правильно помнила, он использовал атаки атрибута воды, сражаясь с темными колдунами. Однако в данный момент он использовал атаку атрибута металла.


- Твой друг?


Увидев, что Тан Иньсюань блокирует его атаку, Святой помрачнел.


- Он осмелился напасть на ученика секты Небесного звука. Как Святой, я должен заступиться за него. Я покалечу любого, кто посмеет причинить нам вред. Может быть, ты, Тан Иньсюань, хочешь остановить меня? - говоря это, он сурово посмотрел на Тан Иньсюань. Гнев в его сердце разгорелся еще сильнее.


- Хе-хе! Ты начал драку и все же пытался помешать мне отомстить. Святой? Я действительно не слышал ни о Святом секты Небесного звука, ни о существовании девятого место в списке выдающихся молодых героев!


- Святой? Хе-хе! Достаточно одного удара!


Увидев перед собой молодого человека, пытающегося напасть на него, Ван Сянь похолодел. Он поднял Чжан Лу правой рукой.


- Тск. Я дам тебе знать о последствиях высокомерия и трепа языком в моем присутствии!


Видя, что Ван Сянь хочет отомстить, в глазах Святого сверкнуло убийственное намерение. Он махнул Золотой имперской флейтой в руке.


Когда воздух вошел в длинную флейту, раздались быстрые звуки. Острый металлический край выстрелил в сторону Ван Сяня.


Однако в этот момент Ван Сянь частично вытащил Чжан Лу.


Прежде чем меч покинул ножны, сияние меча уже было выпущено вперед в качестве атаки.


Металлический край Золотой имперской флейты слегка завибрировал в воздухе, прежде чем быстро рассыпаться.


Что же касается свечения меча Чжан Лу, то он метнулся к Золотой императорской флейте в руке Святого.


Прежде чем Святой успел отреагировать на это, сияние меча раскололо Золотую имперскую флейту и ударило его по руке.


- Что?!


Святой пришел в ужас. Он тут же отскочил в сторону.


Однако острый как бритва свет меча все еще падал на его руку. Его одежда мгновенно стала красной от крови.


Золотая имперская флейта раскололась посередине и упала на землю.


Одной атаки было достаточно, чтобы расколоть оружие Святого секты Небесного звука и ранить Святого.


- Мусор!


Ван Сянь отвел Чжан Лу в сторону и беззаботно посмотрел на толпу. Не успев полностью вытащить Чжан Лу из ножен, их Святой уже был ранен им.


Ван Сянь, посмотрев на Тан Иньсюань, с улыбкой произнес: "Мы еще встретимся, если так будет угодно судьбе!"


После чего он развернулся и ушел.


Тан Иньсюань стояла как вкопанная. Затем она повернулась и посмотрела на фигуру позади себя.
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Глава 323: Появление Хао Чжун. (1)


Какая наглость!


- Как ты смеешь меня обижать! Как ты смеешь так поступать со Святым из Священной секты! - прорычал Святой. С убийственным взглядом он посмотрел вперед на Ван Сяня, который уходил.


Презрение и пренебрежительный взгляд делали Ван Сяня еще более равнодушным.


- Назови свое имя. И я убью тебя собственными голыми руками! - резко крикнул Святой, глядя на Ван Сяня.


Услышав слова Святого, Ван Сянь резко остановился и повернулся, чтобы посмотреть на молодого человека.


- Ты упустил свой шанс! - усмехнулся он.


В порыве гнева Святой скорчил гримасу, а его глаза наполнились жаждой крови. Он быстро взглянул на свою руку и крикнул: "Я точно тебя грохну и достаточно скоро!"


Ван Сянь снова посмотрел на Святого. Улыбаясь, он с блеском в глазах повернулся, чтобы уйти.


- Святой, с тобой все в порядке??


- Святой, дай мне взглянуть на твои раны. У меня с собой несколько пилюль!


Толпа учеников едва оправилась от шока. Подумать только, что Святой был ранен ничтожеством всего лишь одним ударом. Как такое могло случиться!


- Я в порядке! - Святой отмахнулся от них. С мрачным лицом он взглянул на раны на своем плече.


Один молодой человек попытался успокоить Святого. "Святой, если бы парень не напал тайком, и если бы ты взял с собой свою цитру "Небесного дьявола", ты бы легко искалечил этого парня!"


- Хм! - бесстрастно ответил Святой. Недовольный, он посмотрел на Тан Иньсюань и потребовал от нее ответа: "Кто он такой? Из какой он секты или клана?"


Услышав слова Святого, Тан Иньсюань нахмурилась и покачала головой.


- Святой, мне нужно кое-что сделать. Я сейчас же вернусь в секту! - ответила она, прежде чем направиться к выходу.


- Остановись, Тан Иньсюань. Святой задала тебе вопрос! - закричала ученица секты Небесного звука на Тан Иньсюань.


Не обращая внимания на ученицу, Тан Иньсюань снова извинилась. "Прошу прощения, Святой. Мне нездоровится. Так что я вернусь отдохнуть!"


Затем она ускорилась. Чувствуя себя беспомощной, она тихо вздохнула и поспешила обратно в секту.


- Ну хорошо... Тан Иньсюань! - процедил Святой. Наблюдая, как Тан Иньсюань постепенно исчезает, он со стальным выражением лица направился прямо к выходу.


- Святой! - несколько учеников тревожно закричали.


- Идите, добудьте мне подробности личности этого парня! - Святой приказал одному из них, повернув голову назад.


- Да, Святой! - толпа учеников поспешно ответила, потрясенная этим замечанием.


Святой Священной секты - это не тот человек, с которым можно шутить.


…


Когда Ван Сянь вошел в президентский номер, его тут же встретили Мо Цинлун, Мо Юань и семь драконианцев.


- Молодой мастер! - почтительно поздоровались они.


- Хм. Можете идти! - сказал Ван Сянь. Махнув рукой группе, он взял документы и направился в спальню.


- Хорошо! - Мо Цинлун и его группа кивнули и вышли.


Тем временем измученная Тан Иньсюань вернулась в свою комнату, расположенную на вершине девятой вершины горы девяти вершин города Нин.


Поставив цитру на стол, она посмотрела в ту сторону, где лежали две цитры. Одна из них была вся в трещинах и явно нуждалась в ремонте.


Но починенные цитры уже нельзя было использовать.


Что касается другой цитры, то она могла похвастаться зеленым корпусом, который излучал экстравагантность и красоту. Это была цитра, подаренная ей мастером.


Эта зеленая цитра была приобретена ее мастером за слишком высокую цену. По словам ее мастера, это была цитра 6-го уровня.


Как и все вещи в жизни, даже оружие классифицируется по уровням, так как они классифицируются аналогично людям. На самом деле, когда речь идет о классификации, только классификация духовных трав и пилюль сильно отличается от других.


Оружие классифицируется по возрастающим уровням. А там, где оружие превосходит уровень 9, оно будет называться Смертным духовным оружием, также известным как Прирожденное духовное оружие.


Прирожденное духовное оружие обладает собственной духовностью. Когда оружие поднимается до такого уровня, оно приобретает невообразимые силы.


Возьмем, к примеру, древний меч Чжан Лу, которым теперь владеет Ван Сянь. Это не меч, которым могут владеть простые смертные, учитывая, что он обладает энергией Золотой вершины. Средний мастер боевых искусств может быть даже убит мечом, просто держа его.


Точно так же опытный мастер боевых искусств восьмого уровня или выше мог бросить вызов кому-то, кто уровнем выше, просто владея мечом.


Настолько, что мастер боевых искусств девятого уровня мог убить эксперта в полушаге от прирожденной сферы с мечом Чжан Лу в руке, что делает Прирожденное духовное оружие таким грозным.


Тем не менее, Прирожденное духовное оружие было немногочисленным и далеким в нынешнем мире, так как кузнецов почти не осталось. Наряду с давно утраченным искусством изготовки оружия, все ныне известные виды оружия были унаследованы от древних времен.


Таким образом, эта зеленая цитра шестого уровня, подаренная ее мастером, была невероятно редкой.


Тан Иньсюань посмотрела на футляр, в котором хранилась цитра Ван Сяня. Его внешний вид был очень распространен, и он даже носил торговую марку.


- Лин-Инь! - Тан Иньсюань хихикнула, глядя на торговую марку. Лин-Инь в настоящее время был одним из лучших брендов цитры.


Изысканно настроенная цитра может стоить десятки тысяч, в то время как более дорогие могут даже стоить больше миллиона.


Тем не менее, в ее глазах эти цитры ничем не отличались от обычных.


Они не могли сравниться с зеленой цитрой, подаренной ей мастером, которая сейчас покоилась рядом с ней.


- Непобедимый знаток своего времени так неискренен. Как скупо! - Тан Иньсюань надула губки, выглядя действительно очаровательно.


Казалось, что она открывает эту милую сторону своей натуры только тогда, когда останется одна.


- Какая она обычная! Еще как та обычная цитра, которую подарила мне мама! - сказала она. Она с самого начала была готова отвергнуть этот подарок и поэтому не придала особого значения намерениям Ван Сяня.


Когда она открыла футляр, перед ней возникла простая, но классическая на вид цитра. На ней было написано несколько традиционных символов.


В центре цитры были два увеличенных символа. Ошеломленная, Тан Иньсюань ошеломленно смотрела на два символа.


- Хао Чжун, Хао Чжун! - пробормотала она. От изумления ее лицо дернулось в шоке.


Она тут же положила руки на цитру.


Внезапно в ее голове зазвучала мелодичная нота. Она вздрогнула, как будто услышала божественную музыку.


В одно мгновение она почувствовала, как ее переполняет энергия. Ее зрение стало кристально ясным, в то время как духовная энергия в ней бешено кружилась.


- Хао Чжун! Подумать только, это цитра "Хао Чжун"!


Тан Иньсюань содрогнулась от этой мысли. Дрожащими руками она погладила цитру, чувствуя каждый аккорд, и глаза ее были полны недоверия.


- Хао Чжун, цитра номер один в мире. Она перешла к герцогу Хуаню из Ци, лидеру пяти гегемонов в весенне-осенний период. Как она играет... цитра звучит ясно, как колокол и трубит, как трубящий рог. Легенда гласит, что герцог играл на цитре во время войны, чтобы поднять боевой дух. И благодаря ней он вышел победителем и поднялся, чтобы стать лидером пяти гегемонов! - пробормотала Тан Иньсюань с горящими страстью глазами. [1]


- Хао Чжун, легендарное Прирожденное духовное оружие. Подумать только, что это... - пробормотала она себе под нос. Постепенно она начала приходить в себя, продолжая ласкать цитру.


Тут ей в голову пришла одна мысль, и она тут же перевернула цитру. На дне висел изящный, длинный Алый меч.


Он был известен как Волшебный меч.


Тан Иньсюань закусила губу, покраснела и сверкнула глазами.


- Подумать только, что женатый мужчина способен на такое!


***


[1] Весенне-осенний период относится к 770-476 годам до н. э.
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Глава 324



Глава 324: Появление Хао Чжун. (2)


Волшебный меч, как и следовало из его названия, был мечом любви.


Согласно последним историческим записям, Хао Чжун был отдан женщине от ее мужа. Более того, муж поместил Волшебный меч под цитрой для защиты своей жены.


Волшебный меч был одним из самых знаменитых мечей в истории. Хотя он не был так хорошо известен, как десять знаменитых мечей, его сила все еще была высоко оценена и известна многим.


Это был меч для дам - легкий, как перышко. Он был выкован из холодного металла и воды из замерзшего пруда.


Атрибутом меча была вода. Говорят, что он лишь немного уступает Прирожденному духовному оружию.


Поскольку он хранился вместе с цитрой Хао Чжун, историки записали его как Волшебный меч Хао Чжуна.


Вспомнив информацию о Хао Чжуне и Волшебном мече, Тан Иньсюань невольно надулась.


Она взяла Волшебный меч и вытащила его из ножен.


Когда меч был обнажен, звук, который он издал, был приятен для ушей, как текущая вода.


Весь меч был красным, кроме края лезвия. Это выглядело потрясающе.


Меч был легким, но исключительно острым.


Тан Иньсюань легонько взмахнула им, и энергия воды забушевала. Она не очень хорошо разбиралась в фехтовании и знала о нем очень мало.


Она посмотрела на нижнюю часть Хао Чжуна. Как она и ожидала, там было руководство.


Руководство содержало владение этим мечем.


Хао Чжун - это Прирожденное духовное оружие, в то время как Волшебный меч - это оружие, исключительно близкое к уровню Прирожденного духовного оружия.


Тан Иньсюань была ими очень довольна.


Однако при мысли о значении этого оружия выражение ее лица изменилось.


- Раз уж я их приняла... просто забудь о скрытом за ними значении!


Она мягко улыбнулась и осторожно положила Хао Чжун обратно в футляр. Глядя на яркую луну за окном своей комнаты, она почувствовала, что ее настроение значительно улучшилось. Она вернулась к своей кровати и начала отдыхать.


На следующее утро вся гора Девяти вершин была окутана праздничной атмосферой. Слышалась прекрасная музыка, а в небе танцевали птицы.


Кроме манящей музыки, крики различных птиц образовывали красивую мелодию.


Тысячи птиц хлопали крыльями и двигались в такт музыке.


Все ученики секты Небесного звука должны были практиковать свое владение музыкальными инструментами и заниматься самосовершенствованием по утрам.


Это было особенно важно для сегодняшнего дня, когда вся гора Девяти вершин была наполнена всевозможной музыкой.


Отбор Святого закончился вчера, а отбор Святой начнется сегодня.


Тан Иньсюань взяла с собой Хао Чжун и прибыла на задний двор, как и в любое другое утро. Она осторожно убрала то место, куда собиралась поставить цитру.


Положив цитру на стол, она почувствовала, что окружавшая ее музыка никак не повлияла на ее эмоции.


Глаза Тан Иньсюань загорелись, когда она посмотрела на Хао Чжун перед собой. Она осторожно положила на него свои тонкие и красивые пальцы.


Прозвучала музыкальная нота. В этот момент эта нота быстро разнеслась в радиусе тысячу метров.


- Что случилось? Почему моя цитра не издала ни звука?


- Это странно. Что происходит? Та музыкальная нота стерла все остальные звуки!


- Что все это значит? В чем проблема? Почему мой эрху не издает ни звука??? [1]


В этот момент вокруг нее разгорелась бурная дискуссия. Восклицания и вопросы исходили от учеников секты Небесного звука во всех направлениях.


Тан Иньсюань удивилась. Она посмотрела широко открытыми глазами на Хао Чжун, который находился перед ней. С горькой улыбкой на лице она вернулась в свою комнату.


В этот самый момент женщина на главной вершине горы Девяти вершин внезапно открыла глаза.


- Что это за звук? Может быть, это Небесный звук цитры?


- Это не похоже на... это не похоже на!..


Женщина встала, закрыла глаза и стала внимательно слушать. Однако тот же звук больше не повторился. В конце концов она снова села, чувствуя себя сбитой с толку.


…


- Фань Тяньхуа вчера стал Святым. Интересно, кто сегодня станет Святой?


- Тебе вообще нужно об этом спрашивать? Это определенно будет старшая сестра Ху. Старшая сестра Ху теперь эксперт в полушаге от прирожденной сферы и владеет древней цитрой 7-го уровня. Среди учениц женского пола она занимает первое место по силе.


- Пока еще трудно сказать. Тан Иньсюань, Фан Цзюхуа и Оуян Янь - все они эксперты в полушаге от прирожденной сферы. Они тоже сильные соперницы!


- По моему мнению, шансы старшей сестры Ху на победу составляют по меньшей мере восемьдесят процентов. Сила - это только один аспект, и вы также должны учитывать их влияние. Сейчас многие поддерживают старшую сестру Ху. Кроме того, у старшей сестры Ху есть два подчиненных в полушаге от прирожденной сферы. Один из них даже попал в топ-20 списка выдающихся молодых героев!


Когда взошло солнце, ученики секты Небесного звука направились к главному тренировочному полю.


По дороге туда ученики горячо спорили. Однако они не слишком беспокоились о том, что заставило их музыкальные инструменты стать беззвучными.


Тан Иньсюань несла две цитры, направляясь к главному тренировочному полю. По пути другие ученики почтительно приветствовали ее.


Были также некоторые ученики, которые просто смотрели на нее холодным взглядом.


Главное тренировочное поле секты Небесного звука находилось в середине горы Девяти вершин. У секты Небесного звука было не так уж много учеников. Что касается молодых мужчин и женщин, то их было всего около тысячи.


У них были исключительные манеры поведения, и они были красивыми. С точки зрения внешнего вида, все ученики секты Небесного звука были выдающимися.


Несмотря на это, Тан Иньсюань все еще ярко сияла своей исключительной аурой и изысканной внешностью.


Ученики секты Небесного звука прибывали на тренировочное поле один за другим. Они стояли вокруг него в строгом порядке и терпеливо ждали.


Прибытие Тан Иньсюань привлекло внимание многих людей.


Кроме нее, было также несколько других девушек, которые были исключительно привлекательны.


- Здесь старшая сестра Ху!


В этот момент из толпы донесся крик. Все повернулись и увидели прекрасную молодую леди с очаровательной фигурой, идущую к тренировочному полю.


Она была одета в черное и выглядела совсем как суккуб в ночи. Каждое ее движение привлекало внимание всех мужчин на поле.


Большое количество учеников мужского пола не могли не сглотнуть.


Она была одной из немногих учениц, которые практиковали демоническую ноту Фэй-Фэй.


Двое молодых людей гордо следовали за молодой леди. Несмотря на то, что они были окружены выдающимися учениками секты Небесного звука, они все еще несли в себе легкое чувство превосходства.


- Ох, взгляните! Старшая сестра Ху взяла с собой не свою древнюю цитру, а другую цитру.


- Это правда. Это выглядит немного заурядно. Однако с силой старшей сестры Ху другие не смогли бы сравниться с ней, даже если бы она использовала обычную цитру!


- Святой уже здесь!


В этот момент Святой, одетый в элегантную традиционную форму секты Небесного звука, гордо вышел. Более дюжины учеников почтительно следовали за ним.


Лицо Святого было лишено всякого выражения и казалось исключительно холодным, бессердечным, но исключительным.


- Святой! - окружавшая толпа почтительно приветствовала Святого.


Святой едва заметно кивнул головой, подошел к скамье под сценой и сел.


Это было место, зарезервированное для высшего руководства секты Небесного звука, и Святой, естественно, был квалифицирован, чтобы сидеть там.


Вскоре старейшины, заместитель главы секты и глава секты Небесного звука прибыли на тренировочное поле.


***


Эрху - старинный китайский струнный смычковый инструмент, оригинальная двуструнная скрипка с металлическими струнами.
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Глава 325



Глава 325: Появление Хао Чжун. (3)


- Приветствуем тебя, глава секты! - поприветствовали ученики, кланяясь старцу, который пробирался к центральному месту.


Когда глава секты Небесного звука поднял руку, он обвел взглядом всех присутствующих и начал говорить.


Тем временем десять человек в масках из Бездны появились в укромном уголке сразу за горой Девяти вершин.


Информация, которую получили Мо Юань и остальные, не казалась чем-то необычным. Кроме того, как Священная секта, секта Небесного звука сумела достаточно хорошо замести следы. Таким образом, группа смогла пробраться внутрь только с помощью своих невероятных способностей и боевой мощи.


- Секта Небесного звука не похожа на Дворец Пламени. Как давно установившаяся Священная секта, их защита, без сомнения, более сложна, чем можно себе представить! - сказал Ван Сянь.


После чего Ван Сянь и его группа с тяжелым выражением на лицах уставились на девять вершин.


И все же, кроме впечатляющих высот и величественной красоты этих девяти вершин, едва ли можно было уловить какое-либо чувство опасности.


Они казались не более чем девятью обычными вершинами.


И все же именно кажущаяся посредственность горы предостерегала группу.


В конце концов, секта Небесного звука не была Дворцом Пламени, поэтому ее защита была совсем не простой.


Прищурившись, Ван Сянь посмотрел на девять обычных вершин впереди. Быстрым движением он сменил позу и запрыгнул на дерево, росшее на краю горы.


В этот момент с ветки дерева рядом с Ван Сянь донеслось чириканье. Это была птица, пристально посмотревшая на Ван Сяня. Вскоре после этого маленькая птичка полетела к горе Девять вершин.


- А? - Ван Сянь в замешательстве нахмурился. Благодаря быстрым рефлексам сила Божественного дракона вышла из него и окружила все вокруг.


Маленькая птичка изо всех сил захлопала крыльями, прежде чем шлепнуться на землю.


- Так вот как это работает! - воскликнул Ван Сянь, осознав кое-что.


- Без сомнения, это Священный клан, - с усмешкой продолжил он. "Даже способ защиты превзошел все ожидания".


Ван Сянь окинул взглядом окрестности и заметил огромное количество гнезд. Эти птичьи гнезда располагались на ветвях деревьев по всей горе Девять вершин.


Он даже мельком заметил гигантское гнездо.


Имея такое гигантское гнездо, можно легко представить себе размеры птицы, поселившейся в нем.


- Это, должно быть, летающая птица Прирожденного уровня. Секта Небесного звука прибегла к использованию летающих птиц в качестве часовых численностью до десятков тысяч. Может быть, даже миллионы. Похоже, нет никакого способа скрыть любой вход на территорию секты, - оценил Ван Сянь.


Он был слегка впечатлен сектой, которая, без сомнения, заслуживала своего священного статуса. Если использовать миллионы птиц в качестве часовых, то даже комар, прилетевший сюда, будет обнаружен.


- Тем не менее, эти птицы не могут быть настолько умными. Они также обладают очевидными недостатками! - воскликнул Ван Сянь со слабой улыбкой, в то время как Мо Цинлун и остальные поспешили к нему.


- Пошлите! - скомандовал Ван Сянь. Но в тот момент, когда он собирался сделать шаг, куча ветвей дерева вцепились в Ван Сяня и его группу, обвив их.


Одним прыжком он прыгнул вперед. Птицы вокруг с любопытством огляделись. Но вскоре они снова стали безразличными и продолжали беспрестанно щебетать, отдыхая на ветвях.


В конце концов, это были обычные птицы с низким интеллектом.


До такой степени, что некоторые из них понятия не имели, почему эти несколько ветвей задвигались.


Десять человек молниеносно пронеслись через гору Девяти вершин и в мгновение ока достигли вершины одной из гор.


- Вон там! - Ван Сянь ткнул пальцем, прищурившись. В мгновение ока он приземлился посреди горы на одной из ближайших вершин и холодно уставился на тренировочное поле.


Тем временем на тренировочном поле девушка, одетая во все черное, висела в воздухе с черной дьявольской цитрой. Напротив нее стояла другая девушка с утонченным и изящным лицом.


В панике, чувствуя, как холодный пот стекает по ее лбу, молодая девушка вцепилась в свою Пипу, сражаясь с девушкой, одетой в черное. [1]


Стоя рядом с Ван Сянем, Мо Цинлун смотрел на тренировочное поле, где находилась Ху Цинцин.


- Это девушка, Ху Цинцин... Основываясь на самой конфиденциальной информации Темных колдунов, именно она отдала приказ об убийстве, - холодно сообщил Мо Цинлун.


- Она не только приказала убить Тан Иньсюань, но и участвовала в двух других миссиях вместе с тем молодым человеком, стоящим на краю. Два других убийства были совершены успешно! - добавил он.


Ван Сянь оглядел девушку в черном, которая могла похвастаться очаровательным лицом и очаровательной фигурой.


- Как бессовестно с ее стороны прибегнуть к убийству товарища по секте ради титула Святой. Мерзко женское сердце - ядовитее укуса гадюки или жала шершня! - холодно сказал Ван Сянь.


После этого он обвел взглядом поле и молча посчитал.


"Всего семь прирожденных экспертов, и еще больше отсутствуют. Они либо спрятались в горе Девяти вершин, либо отправились путешествовать!" - размышлял Ван Сянь. Семь прирожденных экспертов были маленькой горсткой.


Более того, члены секты Небесного звука были известны своей невероятной боевой мощью и мощными атаками.


Однако Ван Сянь и его группа пришли не для того, чтобы уничтожить секту Небесного звука. Они были здесь только для того, чтобы убить Ху Цинцин. Кроме того, они не должны вступать в конфликт с сектой.


- Молодой мастер, может, нам просто взять и убить ее прямо сейчас? - спросил Мо Цинлун, стоя рядом с Ван Сянем.


- Убить! - приказал Ван Сянь. Он произнес это слово, как вдруг посмотрел вниз и застыл на месте.


- Прячемся! - крикнул он.


- Да! - Мо Цинлун и остальные кивнули в ответ и тихо спрятались.


- Старшая сестра Ху слишком могущественна. Она держит в руках легендарную цитру "Медноголовая гадюка". Это цитра девятого уровня! Господи, откуда она ее взяла???


- Цитра 9-го уровня плюс сила старшей Ху как эксперта в полушаге от прирожденной сферы, в дополнение к уникальному искусству культивирования нашей секты Небесного звука; старшая Ху почти не имеет себе равных среди экспертов в полушаге от прирожденной сферы!


- Похоже, более или менее решено, что старшая Ху станет Святой. Она слишком могущественна. Подумать только, старшая сестра Фан Цзюхуа совершенно беззащитна перед ней!


- Такое чувство, что старшая Ху почти не уступает Святому!


Ху Цинцин, стоя на сцене, с очаровательной улыбкой продолжала сражаться, не заботясь ни о чем на свете. Вокруг тренировочного поля толпа учеников наблюдала за происходящим в шоке и восхищении одновременно.


Высшее руководство секты Небесного звука тоже смотрело на Ху Цинцин, довольное ее выступлением.


Мастерство, которое она продемонстрировала, было просто впечатляющим.


- Цитра "Медноголовая гадюка" - это цитра 9-го уровня. Этого достаточно, чтобы квалифицироваться как третья по силе цитра в нашей секте Небесного звука. Подумать только, что Цинцин сумела ее заполучить! - похвалил один старейшина.


- Я захвачен врасплох! Цитра "Медноголовая гадюка" вместе с демонической нотой Цинцин Фэй-Фэй... Ей не будет равных в прирожденной сфере! - прокомментировал другой.


- Поздравляем, заместитель главы секты! Вы нашли себе хорошую преемницу!


Несколько старейшин шепотом переговаривались с заместителем главы секты. Сидевший посередине заместитель главы секты ответил сердечным смехом.


Его внучка скоро станет Святой.


На тренировочном поле Ху Цинцин холодно посмотрела на Тан Иньсюань. Презрительное выражение промелькнуло в глазах первой, когда она взглянула на зеленую цитру второй.


- Тан Иньсюань, просто признай свое поражение. Ты мне не ровня. И ты не имеешь права обмениваться со мной ударами! - злорадствовала Ху Цинцин.


Ранее Тан Иньсюань участвовала в другом сражении, где она победила Оуян Янь, используя свою зеленую цитру. И хотя ее навыки были на высоте, ей потребовалось много времени, прежде чем она вышла победительницей в битве.


Это был огромный контраст с легкой победой Ху Цинцин.


- Давай устроим честное соревнование, где мы обе будем играть на обычных цитрах! - спокойно предложила Тан Иньсюань Ху Цинцин.


- Ха-ха! Честное соревнование, используя обычные цитры... Тан Иньсюань, ты что, издеваешься надо мной? - рассмеялась Ху Цинцин.


***


[1] Пипа - это четырехструнный китайский музыкальный инструмент
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Глава 326



Глава 326: Если Бездна хочет твоей смерти, ты определенно умрешь. (1)


Ху Цинцин разразилась истерическим смехом. Хотя ее смех был преувеличенным, ее манящий голос с ее дрожащей очаровательной фигурой не позволял найти его раздражающим.


Вместо этого от нее исходили соблазнительные флюиды.


Ху Цинцин громко смеялась, прежде чем снова посмотреть на Тан Иньсюань и сказать: "Тан Иньсюань, ты, должно быть, наивная девочка. Сила включает в себя оружие, искусство культивирования и сферу культивирования. Ты хочешь честной битвы? Хе-хе! Что за шутка!"


Закончив говорить, она легонько заиграла на своей цитре "Медноголовая гадюка". В тот же миг перед ней появилось несколько демонических змей.


- Я прошла через многое, чтобы достать эту цитру "Медноголовая гадюка". Ты хочешь честно соревнование с тобой без нее? Хе-хе!


Раздались насмешки, и окружающие с сомнением посмотрели на Тан Иньсюань.


- Кхм, кхм! Тан Иньсюань действительно подняла такую просьбу. Она действительно... она действительно бесстыдна!


- Ха-ха, совершенно верно. Это самая интересная просьба, которую я слышал. Честная битва, по ее мнению, заключается в том, чтобы ограничить своего противника в том, чтобы он не использовал мощное оружие?


- Я впечатлен. Толщина кожи Тан Иньсюань - это то, с чем мы не смогли бы сравниться. Она просто бесстыдница!


- Я потеряла дар речи. Чтобы получить титул Святой, она фактически поставила такую смешную просьбу. Эта Тан Иньсюань, должно быть, сумасшедшая!


- Я давно слышала, что Тан Иньсюань редко общается с другими. Кажется, что она идиотка, подняв такую просьбу!


Вокруг тренировочного поля ученики секты Небесного звука не пытались скрыть свои насмешки, услышав просьбу Тан Иньсюань.


Исходя из сложившейся ситуации, старшая сестра Ху наверняка унаследует титул Святой. Поэтому окружающие ученики нисколько не опасались Тан Иньсюань.


Кроме того, они могли подлизаться к старшей сестре Ху.


- Ха-ха! Тан Иньсюань, ты действительно интересна. Оружие, естественно, является частью нашей силы. Ты хочешь честной битвы? Ты умористка! - произнес Святой.


Он насмешливо посмотрел на Тан Иньсюань и продолжил: "У тебя нет хорошей цитры, и поэтому ты хочешь помешать сопернице использовать хорошую цитру. Тсс! Эта идея бесстыдна!"


- Совершенно верно. Какая наивная идея. У старшей сестры Ху есть уникальная цитра 9-го уровня, и все же ты хочешь, чтобы она соревновалась с тобой на обычной цитре? Неужели в битве не на жизнь, а на смерть кто-то откажется от такой уникальной цитры и будет соревноваться с тобой на обычной цитре? - вякнул молодой человек, находившийся рядом со Святым.


Лицо Святого было бесчувственным. "Если я одолжу тебе свою цитру "Небесного дьявола" 7-го уровня, у тебя все еще будет слабая надежда. Если ты используешь цитру 6-го уровня, твои шансы стать Святой будут равны нулю. О, Тан Иньсюань, ты действительно не знаешь, что для тебя лучше!"


- Когда я получу информацию о том ублюдке, который дал тебе ту цитру, я позволю ему испытать боль хуже смерти!


- Отбор Святой заключается в том, чтобы увидеть мудрость, силу и мужество будущей Святой. Ты можешь держать такую смехотворную просьбу при себе!


Заместитель главы секты, сидевшая около сцены, с гордостью посмотрел на свою внучку, а затем холодно посмотрел на Тан Иньсюань.


- Если ты знаешь, что для тебя лучше, признай свое поражение. Если не признаешь, я размажу тебя. Ты не имеешь права соревноваться со мной за титул Святой! - с презрением сказала Ху Цинцин Тан Иньсюань.


Когда Тан Иньсюань услышала насмешки окружающих учеников, она удивилась. Холодный свет вспыхнул в ее глазах.


- В таком случае, я хотел бы получить указания относительно твоей силы! - закончив говорить, она отложила зеленую цитру в сторону. Взяв другую цитру, она прыгнула и приземлилась посреди тренировочного поля.


Она встала посреди тренировочного поля, легонько похлопала руками, и перед ней возник футляр с цитрой.


- Что? Посмотрите на логотип на футляре цитры. Разве это не обычный бренд, доступный повсюду?


- Так и есть! Может быть, Тан Иньсюань отказалась от использования зеленой цитры 6-го уровня и решила использовать вместо нее обычную цитру?


- Она, вероятно, беспокоится, что цитра "Медноголовая гадюка" уничтожит ее зеленую цитру 6-го уровня. В конце концов, это лучшая цитра, которую Тан Иньсюань может достать!


- Весьма вероятно!


Когда окружающие увидели логотип на футляре цитры Тан Иньсюань, они начали смотреть на нее насмешливыми глазами, оскорбляя ее.


- Хе-хе! Какая пустая трата времени!


Ху Цинцин посмотрела на футляр с цитрой. Холод сверкнул в ее глазах, когда она беспечно сказала: "В течение пяти ходов я уничтожу твою цитру!"


- Надеюсь, что уничтожишь!


Тан Иньсюань была равнодушна к насмешкам толпы и Ху Цинцин. Она легонько постучала по футляру, и тот упал вниз.


- Пожалуйста, просвети меня!


Когда Хао Чжун предстал перед Тан Иньсюань, все ее поведение претерпело огромные изменения. Холодная, гордая, с оттенком святости...


Она положила свои тонкие пальцы на Хао Чжун. Цитра, которую подарила ей мать, была тем местом, где она хранила свою тоску по матери.


Что же касается этого тускло-красного Хао Чжуна, то ей действительно нравилась эта цитра.


- Хе-хе. Я позволю тебе увидеть мощь этой легендарной цитры и вручу тебе убедительное поражение!


Выражение лица Ху Цинцин изменилось, когда она, казалось, стала одним целым с цитрой "Медноголовая гадюка".


На ее руках музыкальные ноты сливались в демоническую ауру, которая постоянно циркулировала и текла.


- Как думаете, сколько ударов понадобится старшей сестре Ху, чтобы победить Тан Иньсюань?


- В пределах десяти ударов. Хотя Тан Иньсюань тоже эксперт в полушаге от прирожденной сферы, мощь легендарной цитры - это не то, с чем может сравниться обычная цитра.


- Ха-ха, я думаю, в пределах пяти ударов. Разве старшая сестра Ху не сказала, что она выдержит самое большее пять ударов?


Видя, что битва вот-вот начнется, окружающая толпа пришла в восторг.


Святой бесстрастно смотрел на центр тренировочного поля и Тан Иньсюань. "Используя обычную цитру от неизвестного и незначительного человека против Ху Цинцин с легендарной цитрой, она, должно быть, просит, чтобы ее опозорили!"


В этот момент Ху Цинцин начала играть. Ее пять пальцев, казалось, превратились в демонические когти, когда они быстро двигались на цитре "Медноголовая гадюка".


В это мгновение ядовитая змея, сотканная из жутких и холодных энергий, стремительно устремилась из цитры "Медноголовая гадюка" к Тан Иньсюань.


Когда Ху Цинцин стала быстро шевелить пальцами, появились тысячи ядовитых змей. Они испускали ужасающую ауру и нападали вперед волной.


- Атака старшей сестры Ху слишком сильна!


- Тан Иньсюань, скорее всего, будет побеждена этим ударом.


Когда окружающие ученики увидели, что произошло, они не могли не ахнуть от благоговения.


Тан Иньсюань ничуть не смутилась, несмотря на то, что столкнулась с большой волной ядовитых змей.


Она положила руки на Хао Чжуна. Как раз в тот момент, когда ядовитые змеи собирались ударить ее, она легонько заиграла на Хао Чжуне.


В этот момент окружающим показалось, что на них обрушился ливень.


В их головах раздавались звуки дождя.


Эта волна демонических змей хлынула на землю и рассеялась, как будто была сделана из чернил!
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Глава 327



Глава 327: Если Бездна хочет твоей смерти, ты определенно умрешь. (2)


Заиграла цитра, где ноты раньше были лишь началом мелодии.


И все же, когда музыка возобновилась, толпа поняла, что дождь, окружавший их, начал струиться, как тихая река.


У всех в голове возник загадочный образ.


Как раз в этот момент Ху Цинцин стояла напротив толпы с широко раскрытыми глазами. Выражение ее лица резко изменилось, когда она увидела открывшееся перед ней зрелище.


Ее тело начало дрожать, а лицо потемнело и стало жестким.


Ее демонические когти отчаянно бренчали на цитре "Медноголовая гадюка", и по инструменту скользили вспышки демонической ауры. Аура быстро собралась и превратилась в демоническую змею.


Тем не менее, Ху Цинцин поразилась, обнаружив, что ее цитра "Медноголовая гадюка" не может произвести ни единого звука.


Как будто текучие воды были единственным существованием.


Ее лицо выражало нежелание признать свое поражение. Демоническая аура вышла из нее, образуя многочисленные демонические змеи.


- Аргх! - прорычала Ху Цинцин, выгнув голову к небу и испуская демоническое дыхание.


Демоническое дыхание тоже превратилось в змей, и в течение коротких двух минут их образовалось более тысячи.


Демонические змеи источали холодную ауру и начали атаку в направлении Тан Иньсюань.


В этот момент потоки текущей воды засияли сапфиром и устремились прямо на змей.


И снова демонические змеи оказались беззащитными. Они напоминали чернильные картины, которые были смыты водой.


- Что происходит? Как... как я оказалась погруженной в другой мир? - удивленно вскрикнула Ху Цинцин. Вскоре после этого толпа учеников из секты Небесного звука пришла в себя, как будто они только что пришли в сознание. Они смотрели в сторону арены, выглядя несколько потерянными.


- Это царство музыки! Господи, подумать только, нас затянуло в мираж музыки!


- Как это возможно? Это может быть достигнуто только в том случае, если человек является прирожденным экспертом клана. Иначе кто же сможет...


- Этот звук... Боже, подумать только, старшая сестра Ху была полностью подавлена!


Именно тогда все сосредоточили свое внимание на продолжающемся сражении на тренировочном поле.


Они видели, как Ху Цинцин бренчит на цитре, словно маньяк, но не слышали ни малейшего звука.


Напротив, Тан Иньсюань с умиротворенным видом положила пальцы на цитру, стоя напротив Ху Цинцин. В состоянии безмятежности она начала играть, и потоки воды мягко потекли по инструменту.


Змеи, выпущенные Ху Цинцин, были уничтожены этими мягкими потоками. Толпа также в шоке обнаружила, что тренировочное поле было бессознательно погружено в голубые воды. Сапфировые полосы текли, как ручей. Извиваясь, они приблизились к Ху Цинцин и начал кружить, как бы огибая ее.


- Что... что творится? Почему я не слышу мелодию старшей Ху? Я слышу только шум текущей воды. Что происходит?


- Подавление. Это легендарное абсолютное подавление. Цитра "Медноголовая гадюка" полностью подавлена. До такой степени, что ее мелодия полностью подавлена мелодией другой цитры!


- Подавление? Как такое вообще возможно? "Медноголовая гадюка" считается легендарной цитрой 9-го уровня!


По толпе учеников пробежал недоверчивый взгляд. Подумать только, цитра 9-го уровня не могла издать ни звука. Это…


- Прирожденное духовное оружие. Подумать только, это Прирожденное духовное оружие!


Тем временем высшее руководство секты Небесного звука было поражено. Даже глава секты встал, когда все повернулись к цитре Тан Иньсюань.


- Как так?


- Как такое возможно?


- Цитра, которая имеет уровень Прирожденного духовного оружия... Как такое возможно?! Наша секта Небесного звука имеет только одну цитру Прирожденного уровня - цитру Небесный звука. Подумать только... подумать только, у Тан Иньсюань тоже есть такая цитра!


- Если бы это не цитра, которая классифицируется как Прирожденное духовное оружие, как бы она смогла подавить цитру "Медноголовая гадюка?


Ошеломленные, ученики смотрели на цитру в руках Тан Иньсюань блестящими глазами.


- Это цитра Хао Чжун!


И тут Тан Иньсюань снова заиграла. В одно мгновение, окружающие воды потекли в направлении Ху Цинцин, готовясь нанести удар.


- Цитра, которая классифицируется как Прирожденное духовное оружие. Цитра Прирожденного уровня!


Лицо Ху Цинцин помрачнело, когда она услышала мелодию Тан Иньсюань. Она съежилась, увидев, что поток воды приближается к ней, и быстро попыталась увернутся.


Именно тогда она в шоке посмотрела на свои ноги.


Она с ужасом обнаружила, что ее ноги, сами того не ведая, вошли в поток воды.


Как будто попав в болото, она не могла освободиться из водоворота, как ни сопротивлялась.


- Какая мощная связывающая сила. Старшая Ху проигрывает! Она действительно проигрывает!


- Прошло меньше минуты, а старшая Ху вот-вот потерпит поражение!


- Хао Чжун. Разве это не цитра Хао Чжун, цитра номер один среди легендарной первой десятки?


- Подумать только, это Хао Чжун, считающийся самым могущественным из всех цитров. В рейтинге он даже выше цитры Небесного звука!


- Хао Чжун! Подумать только, это цитра Хао Чжун!


Услышав ее слова и увидев своими глазами атаку, которую предпринял Тан Иньсюань, толпа была потрясена.


На сцене высшее руководство секты Небесного звука пристально смотрело на цитру, находящуюся перед Тан Иньсюань.


- Хао Чжун, подумать только, это Хао Чжун, самая могущественная цитра из всех!


На лице заместителя главы секты застыло ужасное выражение, а его сердце болело так, словно его ударили ножом и с него капала кровь, когда он смотрел на свою внучку, свернувшуюся в кокон в струях воды.


- Ты проиграла! - объявила Тан Иньсюань, прежде чем перестала играть на цитре. И звук текущей воды исчез.


Толпа тут же повернула головы и увидела, что Ху Цинцин была туго обмотана полосами.


И хотя Ху Цинцин боролась до тех пор, пока ее лицо не стало пунцовым, путы остались совершенно нетронутыми.


Вот такой обладал силой Хао Чжун!


Толпа ошеломленно наблюдала за разворачивающейся перед ними сценой. Ху Цинцин продула. Более того, поражение поразило ее так легко и основательно.


Казалось, что Тан Иньсюань почти не использовала свою боевую мощь и с такой легкостью нанесла сокрушительный удар.


Тем не менее, все прекрасно понимали, что Тан Иньсюань обязана своей силой и превосходством грозной цитре.


Цитра Хао Чжун, Прирожденное духовное оружие.


В тот же момент толпа вспомнила просьбу, сделанную Тан Иньсюань перед началом битвы, согласно которой они будут соревноваться честно, используя только обычные цитры.


Тогда все высмеивали Тан Иньсюань за то, что она потеряла рассудок. Они также высмеивали ее за то, что она была толстокожей, попросив свою соперницу использовать обычную цитру вместо грозной, просто потому, что у нее самой ее не было.


Теперь она появилась.


У нее в руках была цитра Прирожденного уровня, и она, в конце концов, честно соревновалась с Ху Цинцин.


При этой мысли лица людей в толпе вспыхнули красным.


- Как это возможно? Как мог тот парень подарить Тан Иньсюань цитру Прирожденного уровня? Этого не может быть. Это невозможно, - как в тумане проговорил Святой. Он сосредоточился на цитре, которая находилась перед Тан Иньсюань.
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Глава 328



Глава 328: Почему вы хотите меня убить?


На тренировочном поле Ху Цинцин с горечью пробормотала: "Я... признаю свое поражение!"


Все вокруг отчетливо слышали ее слова. Когда она признала свое поражение, поток воды вокруг нее полностью рассеялся.


Окружающие ученики секты Небесного звука были потрясены увиденным точно так же, как члены высшего руководства секты Небесного звука. Они внимательно посмотрели на цитру Хао Чжун в руках Тан Иньсюань и глубоко вздохнули.


- Тан Иньсюань победила и стала Святой благодаря своей собственной силе. Если кто-то не доволен, то вы можете выйти вперед прямо сейчас!


Глава секты оглядел толпу, и в конце концов его внимание привлекли Тан Иньсюань и могучая цитра.


Окружающие ученики успокоились. В этот момент никто не произносил ни слова.


Качества и сила, которые продемонстрировала Тан Иньсюань, лишили этих учеников дара речи. На самом деле она многих покорила.


В этот самый момент окружающие ученики почувствовали еще большее смущение. Вспомнив свои насмешки в ее адрес, они почувствовали, что краснеют. Они не могли сделать шаг вперед, чтобы возразить.


Ху Цинцин с горечью глубоко вздохнула. "Я не довольна. Отбор Святой также включает в себя влияние и уважение со стороны других в дополнение к своей силе".


Как только она заговорила, двое молодых людей, которые до этого стояли рядом с ней, двинулись и подошли к Ху Цинцин.


Они имели сильные ауры.


Ху Цинцин посмотрела на двух молодых людей позади нее и слабо улыбнулась. "В то время как я усердно культивировала в течение последних двух лет, эти два эксперта в полушаге от прирожденной сферы следовали за мной. Более того, они создали второсортные силы. В настоящее время я могу мобилизовать…"


Пока Ху Цинцин говорила, она, казалось, вновь обрела уверенность в себе после поражения. Она даже вздернула подбородок.


Однако, когда она все еще говорила, сверху раздался другой голос.


Все ученики секты Небесного звука удивились и потрясенно подняли головы.


Ху Цинцин тоже была застигнута врасплох, когда повернулась к источнику этого голоса.


Высшее руководство секты Небесного звука было удивлено и холодно посмотрело на небо.


Книга полетела вниз с неба и направилась к главе секты Небесного звука.


В тот же миг с вершины горы спрыгнули десять человек в черной форме и масках Бездны.


Когда ученики секты Небесного звука увидели маски Бездны, они поразились.


Эти маски?..


- Они из Бездны! Это убийцы из Бездны!


В это мгновение одно имя промелькнуло в сознании учеников. Некоторые даже громко воскликнули.


- Одеты в черное и носят маски Бездны. Это убийцы из Бездны!


Все ученики были потрясены. Бездна была самой ужасающей группой убийц в настоящее время. После уничтожения темных колдунов они широко рассматривались подземным миром как группа наиболее близкая к Священной секте. На самом деле многие считали их ужасающей организацией, обладающей силой, равной силе Священной секты.


Почему люди из Бездны появились в секте Небесного звука?


Все ученики были настороже. Они взялись за оружия и стали внимательно наблюдать за десятью убийцами, приземлившимися на тренировочном поле.


В этот момент все члены высшего руководства секты Небесного звука, сидевшие на возвышении, встали. Среди них было семь прирожденных экспертов. Они немедленно выпустили ужасающие ауры и сердито уставились на десять убийц из Бездны.


Ху Цинцин почувствовала, что задыхается, когда в ужасе посмотрела на десять убийц из Бездны, которые стояли вокруг нее. В этот момент она не осмеливалась произнести ни слова.


Двое молодых людей, стоявших рядом с ней, окаменели. Они перестали демонстрировать своё высокомерие, и они были настороже.


Глава секты Небесного звука поймал брошенную ему книгу и посмотрел на Ван Сяня и его группу. Он прищурился, и в его глазах блеснул холод.


- Убийцы из Бездны, что вы здесь делаете??? - холодно спросил глава секты Небесного звука.


- Очевидно же, чтобы убить кое-кого!


Ван Сянь посмотрел на главу секты Небесного звука и даже не попытался скрыть своего намерения.


- Как самонадеянно! Вы осмелились вторгнуться в священные земли секты Небесного звука, чтобы убить кого-то?!


Когда старейшина услышал наглое заявление Ван Сяня, он холодно поднял длинную флейту и сердито посмотрел на Ван Сяня и его группу. В его глазах сверкнуло убийственное намерение.


- Какая наглость!


Глава секты Небесного звука помрачнел. Он, держа книгу, холодно спросил: "Что там?"


- Взгляни, и ты узнаешь, кого мы хотим убить! - бесстрастно ответил Ван Сянь.


Когда его голос пробился сквозь маску, он стал механическим и холодным. Это встревожило окружающих учеников секты Небесного звука.


- Десять дней назад двое наших учеников приняли миссию и были убиты темными колдунами. Темные колдуны, естественно, действовали по приказу своего заказчика. Поэтому мы, Бездна, уничтожили темных колдунов и нашли заказчика. Теперь мы здесь, чтобы убить заказчика! - бесстрастно произнес Ван Сянь и посмотрел прямо на главу секты Небесного звука.


Однако его слова заставил окружающих учеников ахнуть.


Наконец они поняли, почему Бездна уничтожила темных колдунов.


Это была месть темным колдунам за убийство двух их учеников.


Чтобы найти заказчика, они уничтожили темных колдунов.


Глава секты Небесного звука почувствовал, как дернулась его бровь. Очевидно, он счел этот ответ слишком шокирующим и пугающим. Бездна была слишком властной и наглой.


Оставшиеся прирожденные эксперты секты Небесного звука взяли свои музыкальные инструменты и поставили их перед собой. Все они были готовы немедленно вступить в бой с властной Бездной, если потребуется.


Глава секты Небесного звука посмотрел на книгу, которую держал в руке. После просмотра информации в ней, его лицо постепенно опустилось.


В книге не было никаких конкретных доказательств.


- Это не может считаться доказательством и ничего не доказывает! - заявил глава секты Небесного звука, просмотрев информацию.


- Наша Бездна не заинтересована в фальсификации доказательств. Мы просто позволим вам смотреть. Мы все еще собираемся убить заказчика! - холодно сказала Ван Сянь до того, как повернутся к Ху Цинцин.


Мо Цинлун, Мо Юань и драконианцы тоже повернулись к Ху Цинцин. Их глаза были полны убийственного желания.


- Ты заслуживаешь смерти за то, что наняла темных колдунов убить двух наших учеников! - холодно произнес Ван Сянь, смотря на Ху Цинцин. Как только он закончил говорить, Мо Юань нанес удар.


Его окружало непреодолимое убийственное желание. Оно было настолько плотным, что, казалось, материализовалось.


Превратив свои пять пальцев в когти, он ударил Ху Цинцин.


В этот момент лицо Ху Цинцин было белым как полотно. Холодный пот выступил у нее на лбу, а глаза наполнились ужасом.


Она уже не выглядела такой кокетливой, высокомерной и самоуверенной, как раньше.


Увидев приближающегося Мо Юаня, она закричала от ужаса: "Нет! Почему вы хотите меня убить?"


- Как вы посмели покусится на жизнь моей внучки! Бездна, должно быть, ищет смерти!


Убийственное намерение сверкнуло в глазах заместителя главы секты Небесного звука. Двигая пальцами по цитре, демоническая аура превратилась в острые лезвия и атаковала Мо Юаня.


В этот момент Ван Сянь взмахнул рукой. Огненный шар полетел в сторону заместителя главы секты Небесного звука и взорвался.


Цитра сломалась после одного удара!
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Глава 329



Глава 329: Неукротимо надменные.


- Нет! Ах! Спаси меня, дедушка! - раздался крик с тренировочного поля секты Небесного звука.


Вместе с душераздирающим криком раздался взрыв.


Цитра заместителя главы секты была уничтожена одним ударом. Когда толпа увидела, что произошло, она ахнула и съежилась от страха.


Лица шести прирожденных экспертов вспыхнули гневом, когда они увидели приближающихся убийц из Бездны.


- Ухаживаете за смертью! - крикнул один из них.


Когда заиграли мелодии, из музыкальных инструментов вылетели бесчисленные лезвия ветра, капли воды, демонические змеи и золотые иглы.


И тут же в воздухе раздалось рычание Божественного дракона. После чего Божественный дракон ада встал перед шестью прирожденными экспертами, блокируя их.


Пламя, пылающее, как расплавленная лава, извергалось из Божественного дракона ада, что положило конец всем атакам.


В тот же миг Ху Цинцин в полном отчаянии уставилась на Мо Юаня.


- Ах! - воскликнула она, делая шаг назад.


Два эксперта в полушаге от прирожденной сферы рядом с Ху Цинцин покрылись холодным потом и не осмелились сделать шаг вперед.


- Умри! - взревел Мо Юань. Без малейшего колебания его пальцы превратились в когти дьявольского дракона, когда он ударил Ху Цинцин.


Когда Ху Цинцин приземлилась на землю, она закашлялась слабым голосом, лишенным надежды, и уставилась на него широко раскрытыми.


Даже находясь на грани смерти, она не имела ни малейшего понятия о том, кого из Бездны она убила, и почему они избавились от нее так.


Совсем недавно она излучала очарование на тренировочном поле, с большой надеждой соперничая за место Святой. И все же та же Ху Цинцин лежала теперь неподвижно и безжизненно на холодной земле.


- Бездне конец. Я избавлюсь от вас всех! - взревел заместитель главы секты Небесного звука. Когда он взорвался от ярости, демоническая аура хлынула с тренировочного поля и взмыла ввысь.


Как раз в этот момент заиграла безумная мелодия, и она прогремела по всей горе Девяти вершин. Она вышла от музыкального инструмента, который держал глава секты Небесного звука.


С горных вершин вылетели две птицы, махая своими гигантскими крыльями со скоростью истребителей.


- Нарушители границы секты Небесного звука умрут! - крикнул чей-то голос, когда из горы Девяти вершин метнулись многочисленные тени.


Оттуда также вылетели семеро старейшин, каждый из которых держал в руках музыкальный инструмент и излучал ужасающую ауру.


Особенно это касалось пожилой дамы, с достоинством державшей в руках сверкающую цитру.


Покинув свои горные вершины, эксперты приземлились на тренировочном поле. К ним присоединились две гигантские птицы ростом до пяти метров с распростертыми крыльями, которые смотрели вниз на Ван Сяня и его группу.


С ледяными взглядами птицы были готовы напасть в любой момент.


- Убийцы из Бездны действительно дикари. Ворвавшись в священные земли нашей секты Небесного звука, вы можете забыть о том, чтобы уйти отсюда живыми. Ибо вы будете погребен в наших землях навеки! - решительно заявила пожилая дама. Держа цитру в руках, она обвела взглядом Ван Сяня и его группу.


- Ха-ха! Похоже, секта Небесного звука намерена держать нас здесь до самой смерти, не имея возможности пойти на компромисс? - спросил Ван Сянь. Он холодно оглядел четырнадцать прирожденных экспертов.


- Ты думал, что сможешь уйти, убив членов нашей секты? - спросила пожилая дама без малейшей морщинки на лице. Она оставалась бесстрастной, несмотря на то, что стояла лицом к лицу со знаменитой Бездной.


Ну и что с того, что они из Бездны? Секта Небесного звука не знает страха!


- Ха-ха! Такой маленькой группкой хотите остановить нас? - Ван Сянь рассмеялся. "Те, у кого хватит мужества убить членов Бездны, должны быть готовы к смерти. Если секта Небесного звука осмелится вмешаться, тогда давайте схлестнемся. Посмотрим, кого уничтожат первым!"


Когда отвратительное заявление Ван Сяня разнеслось по всей секте Небесного звука, все высшее руководство не могло не сузить глаза.


Они взглянули на грозного семиметрового Божественного дракона ада, который в данный момент находился перед убийцами из Бездны. После этого они глянули на конкретного члена из Бездны, вспомнив, как он только что уничтожил цитру заместителя главы секты одним ударом. На что их лица застыли в настороженности.


Они были неукротимо надменными, бросив вызов секте, чтобы увидеть, какая группа погибнет первой. Это делало их либо сумасшедшими, либо сильными противниками.


Все ученики секты Небесного звука молча наблюдали за всем этим и холодный пот стекал по их лбам.


Услышав слова Ван Сяня, пожилая дама нахмурилась. "А?"


- Верховный старейшина! - поприветствовал глава секты Небесного звука, подходя к пожилой даме и вкладывая ей в руки книгу.


Ее лицо дрогнуло, когда она просмотрела ее. Легкое удивление в ее глазах сменилось гневом.


- Эта информация достоверна? - спросила она.


- Бездна дала ее! - ответил глава секты.


- Проверьте! Разверните все силы нашей секты Небесного звука и тщательно проверьте это дело! Проверьте, даже если это будет стоить нескольких жизней! - в ярости рявкнула пожилая дама.


Подумать только, кандидатка наняла наемных убийц, чтобы избавиться от конкурентки, чтобы занять за место Святой... это было табу для секты Небесного звука.


Совершенно потрясенные, ученики секты уставились на Верховного старейшину. Они понятия не имели, что вызвало такой гнев Верховного старейшины.


- Даже если наши ученики из секты Небесного звука допустили ошибку, нам придется с этим разобраться. Ступив на священную землю нашей секты, чтобы совершить убийство, вы из Бездны не обнаглели, а??? - с явным упреком воскликнула пожилая дама, швыряя книгу в главу секты.


- Ха-ха! Позволь мне сказать тебе, старушка. Мы убили вашего человека. Если ты посмеешь остановить нас, мы устроим в секте Небесного звука кровавую бойню! - сказал Ван Сянь пожилой даме. Слегка взволнованный, он посмотрел на остальных членов секты.


С другой стороны, Мо Цинлун, Мо Юань и остальные члены группы Ван Сяня наполнились кровожадности. Убив ранее более тысячи темных колдунов, каждый из них пришел с окровавленными руками.


Когда их жажда крови была высвобождена, этого было более чем достаточно, чтобы вызвать ужас.


Что же касается Ван Сяня, то он выпустил сильную ауру Божественного дракона, которая устремлялась прямо к высшему руководству секты Небесного звука.


Когда его сила была полностью продемонстрирована, даже воздух начал шипеть.


Земля под ногами Ван Сяня начала трескаться, а затем трещина расширилась и пошла на север.


Божественный дракон ада издал рычание, прежде чем опуститься перед Ван Сянем и трансформироваться в метрового дракона.


Дракон положил голову на плечо Ван Сяня, глядя прямо перед собой на толпу своими холодными и бесстрастными глазами.


Воздуха непобедимости было достаточно, чтобы напугать высшее руководство секты Небесного звука.


Пожилая дама немного запаниковала. Она чувствовала, как вокруг нее разгорается стихия огня. У нее даже было предчувствие, что окружающий воздух начнет гореть, если этот человек из Бездны захочет этого.


- Сфера Дан, он, должно быть, эксперт сферы Дан! - пробормотал стоявший неподалеку старейшина.


- Им нет равных, учитывая, что Лао Цзу сейчас в отъезде! - тихо пропищал глава секты Небесного звука. Догадавшись о способностях Ван Сяня, в его глазах промелькнул страх.


- В чем дело? Я убил вашего человека. Разве вы не собираетесь нанести удар? - спросил Ван Сянь, оглядев всех прирожденных экспертов из секты Небесного звука.
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Глава 330



Глава 330: Нет... пожалуйста, не убивай меня…


Прозвучала насмешка в сторону секты Небесного звука. Однако вся секта Небесного звука не встала дыбом после того, как голос Ван Сяня затих.


Никто не осмелился пошевелиться. Выражения лиц прирожденных экспертов из секты Небесного звука быстро менялись.


Атмосфера мгновенно остыла.


Вокруг них ученики секты Небесного звука были потрясены и напуганы.


Чувствуя эту непревзойденную ауру, их тела дрожали от страха. Они были удивлены, увидев, что члены высшего руководства секты никак не отреагировали на насмешку.


Прямо сейчас там было четырнадцать экспертов прирожденной сферы и две священные птицы прирожденного уровня из секты Небесного звука!


Однако они не осмелились напасть на десять убийц из Бездны.


Это…


Это он! Это точно он!


В этот момент Тан Иньсюань напряженно смотрел на Ван Сяня со стороны тренировочного поля.


Даже несмотря на то, что на нем была маска Бездны, она все еще могла узнать его. Эта знакомая фигура принадлежала ему!


Дружелюбный молодой человек, который вчера принес ей в подарок Прирожденное духовное оружие, в настоящее время находился в их Священной секте и убил внучку заместителя главы секты.


Сцена, когда Ван Сянь столкнулся лицом к лицу с экспертами секты, сильно потрясла ее.


Какая невероятная сила и внушительная осанка!


Она была уверена, что это он!


- Ха-ха! Если вы, ребята, не собираетесь драться, тогда мы уходим!


Ван Сянь громко рассмеялся и надменно посмотрел на собравшихся. За маской на его лице отразилась легкая насмешка.


- Ах да!


В этот момент Ван Сянь повернул голову.


Эксперты секты Небесного звука с горечью посмотрели на Ван Сяня. Убийственное намерение и стыд наполнили их глаза.


- Старушка, ранее ты была слишком самонадеянна. Более того, ученик секты Небесного звука убил двух наших учеников. Я должен убить еще одного!


Когда он закончил говорить, его фигура мгновенно исчезла из виду. В следующее мгновение Ван Сянь предстал перед Святым секты Небесного звука.


- Не смей этого делать!


Когда старая леди увидела Ван Сяня, появившегося перед недавно коронованным Святым, она пришла в ярость.


Она тотчас же заиграла на Небесной цитре, и острые ветряные лезвия устремились к Ван Сяню.


Ван Сянь даже не оглянулся. Махнув рукой назад, голова дракона вокруг него увеличилась.


Стена пламени нейтрализовала все ветряные лезвия.


Увидев это, эксперты секты Небесного звука ахнули. Вот каким ужасным и непобедимым был специалист сферы Дан.


В этот момент Ван Сянь холодно посмотрел на перепуганного Святого из секты Небесного звука.


- Нет... пожалуйста, не убивай меня…


В этот момент Ван Сянь уже не видел высокомерие и надменность Святого.


Он в ужасе молил о пощаде, а его лицо покрылось холодным потом. Ему почти хотелось опуститься на колени.


- Разве ты не говорил, что убьешь меня лично? - Ван Сянь насмешливо посмотрел на Святого секты Небесного звука и повторил безжалостные слова, которые он сказал Ван Сяню накануне.


- Что?!


Святой пришел в ступор. Однако в его голове быстро промелькнула какая-то фигура.


Его глаза широко распахнулись и наполнились недоверием.


Этого не может быть! Как такое возможно?


Его внутренний мир кричал в отчаянии. Это же тот ублюдок, тот ничтожный парень, подаривший цитру…


Он на самом деле лидер Бездны! Он - ужасающее существо, против которое не посмели пойти все эксперты секты!


Тем не менее, Святой сделал смелое заявление, что убьет его.


Он почувствовал, как силы покидают его тело, когда он упал на стул позади. Его глаза были полны отчаяния.


- Тск!


В глазах Ван Сяня сверкнуло презрение. Взмахнув рукой, Святого окутало яркое пламя.


- Бездна!


Глубокий рык вышел из прирожденного эксперта секты Небесного звука. Ван Сянь повернулся и рассмеялся. "Теперь, когда мы отомстили, Бездна больше не побеспокоит вас, ребята. Очевидно, если вы, ребята, не довольны, наша Бездна не будет против поиграть с вами!"


Затем Ван Сянь подскочил и быстро ушел.


Позади него Мо Цинлун, Мо Юань и другие драконианцы последовали за ним и покинули секту Небесного звука.


Члены высшего руководства секты Небесного звука вытянули лица и с горечью смотрели на быстро исчезающие фигуры.


Они не могли не чувствовать себя беспомощными.


- Если бы наш Лао Цзу был здесь, нам не пришлось бы терпеть такое унижение! - горько зарычал глава секты Небесного звука, крепко сжимая кулаки.


Десять убийц из Бездны ворвались в их секту Небесного звука и убили двух их учеников прямо у них на глазах. Одним из учеников была внучка заместителя главы секты, а другим - их Святой.


Они не проявили никакого уважения и убили их властным способом.


Старая леди глубоко вздохнула. Она уставилась на книгу в руках главы секты и холодно проинструктировала: "Я доложу об этом Лао Цзу. Кроме того, уладьте это дело как можно скорее!"


Бездна убила их учеников! Это было то, за что они хотели бы заставить их заплатить!


Однако та, кто оскорбил Бездну и привел к тому, что они убили учеников секты Небесного звука, тоже получит наказание, независимо от того, была ли она уже мертва.


Тем не менее они хотели тщательно изучить этот вопрос. Если были люди, поддерживающие этих людей в темноте, они тоже не будут прощены!


Прежде чем уйти, старая леди бросила взгляд на заместителя главы секты.


Окружающие немногие прирожденные эксперты с вытянутыми лицами двинулись к главному пику, чтобы обсудить этот вопрос.


- Это слишком ужасно!


- Бездна просто слишком сильна. Им удалось запугать наших экспертов!


- Их сила определенно достигла уровня Священной секты. Иначе наша секта Небесного звука не была бы так осторожна!


- Возможно, это потому, что нашего Лао Цзу нет рядом, а Верховный старейшина не осмелилась действовать опрометчиво. Убийца из Бездны слишком силен. Посмотрите на наше тренировочное поле. Даже жесткий пол тренировочного поля имеет трещины длиной более десяти метров. Он все еще человек?


- Наш Святой был убит. Ему действительно не повезло!


- Бездна действительно несравненно ужасна и властна, как и говорят слухи. Святой не оскорбил их, но все еще был замешан в этом деле.


Окружающие ученики переглянулись и тихо зашептались между собой.


Для учеников секты Небесного звука это было так, как если бы они испытали землетрясение силой 10,0 балла.


Это окатило их высокомерное отношение холодным тазом воды.


- Как старшая сестра Ху оскорбила убийц из Бездны? Из того, что сказал их предводитель, следует, что старшая сестра Ху наняла темных колдунов, чтобы убить их учеников!


В этот момент ученики секты Небесного звука задумались над вопросом, глядя на труп на сцене.


Толпа была смущена, сбита с толку, удивлена и шокирована.


- Кто бы мог подумать, что все так обернется?


Тан Иньсюань посмотрела на Хао Чжун в своих руках, прежде чем посмотреть в ту сторону, где Святой превратился в прах. В этот момент она не могла не вздохнуть.


Она знала, почему был убита Ху Цинцин, а также причину, по которой Святой в конце концов превратился в прах.


- Все это были просто последствия их действий. Гордость эксперта - это не то, что они могут оскорбить. Они были слишком самонадеянны!


Тан Иньсюань слегка покачала головой и положила Хао Чжун обратно в футляр.


После сегодняшнего инцидента положение Святой почти наверняка осталось за ней.
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Глава 331



Глава 331: Очистить все пилюли в мире с помощью пламени источника происхождения.


- Молодой мастер, Мо Шиву прислал весточку. Плавучий остров теперь находится рядом с Бохайским морем. Группа членов Драконьего дворца теперь охраняет его!


Покинув секту Небесного звука, семь драконианцев из Бездны расстались с Ван Сянем, а он сам помчал в Ривертаун на своем доме на колесах.


Первоначальный план состоял в том, чтобы превратить остров в Бохайском море в базу, но с тех пор он был прерван из-за появления священных морей мечей.


Строительство на острове также было оставлено, в то время как группе драконианцев была предоставлена свобода развиваться самостоятельно.


На данный момент остров в Бохайском море был мало полезен Ван Сяню и его группе. С другой стороны, плавучий остров стал оптимальной базой.


- Мы преобразим плавучий остров и переделаем часть его в будущую базу секты Дракон. Кроме того, мы перестроим другую часть острова в живописное место. Да, и этот район также должен служить местом для проживания, развлечений и досуга! - уточнил Ван Сянь с лучезарной улыбкой.


- Хорошо, молодой мастер! - Мо Цинлун кивнул в знак согласия.


Дом на колесах ускорился и прибыл на виллу еще до наступления темноты.


Ван Сянь вошел в виллу, сияя, но тут же понял, что там никого нет.


Он позвонил Сяо Юй, и ему сказали, что группа девушек отправилась поесть и пройтись по магазинам.


- Отправлюсь-ка я на плавучий остров, - сказал Ван Сянь, качая головой.


Одним быстрым движением Ван Сянь нырнул в море и поспешил к плавучему острову.


Приближаясь к плавучему острову, Ван Сянь увидел свою группу приспешников из секты Дракон, патрулирующих вокруг острова.


Под их защитой плавучий остров никогда не будет захвачен, даже если его обнаружат.


Ибо три существа 11-го уровня и еще около тридцати прирожденных бойцов разместились по периметру острова. Это делало остров неприступным, даже если на него нападут сразу две Священные секты.


В это время Мо Шиву в одиночку занимался сортировкой сокровищ на острове.


После того как эти сокровища будут проданы за наличные, на острове появится более чем достаточно средств, чтобы начать строительство.


По приказу Ван Сяня зона отдыха должна была быть построена на подобии знаменитых пляжей, так что в будущем она идеально подойдет для отдыха.


Придя в сад с духовными лекарствами, Ван Сянь увидел, что растения растут хорошо и здоровы.


"Испытаю-ка я искусство очищения пилюль", - сказал про себя Ван Сянь. С тех пор как он овладел этой техникой, у него не было возможности испытать ее.


Искусство очищения пилюль было техникой, которую Ван Сянь теперь поставил во главу угла. Таким образом, он намеревался овладеть ей как можно скорее.


Самые обычные пилюли были 1 уровня, среди которых пилюля накопления Ци считалась элементарной пилюлей. Мастера боевых искусств 2-3 уровня, приняв ее, могут поднять свой уровень. Кроме того, пилюля накопления Ци способна помочь укрепить тело человека, что очень полезно даже мастерам боевых искусств 5-6 уровня!


Стоя перед садом с духовными лекарствами, он начал вспоминать рецепты.


- Трава накопления Ци и водяной цветок! - воскликнул Ван Сянь. Он вспомнил, что для очищения пилюли накопления Ци требовалось всего два вида духовных трав. В то время как существовал только один рецепт для изготовления этой пилюли.


Пилюлю 1-го уровня можно получить с помощью очищения пламенем, наряду с комбинацией двух типов духовных трав. В то время как пилюля 2-го уровня потребует сочетания четырех типов духовной травы во время очищения и девяти типов в случае пилюли 3-го уровня, и так далее.


Между тем, из травы накопления Ци и водяного цветка можно сделать более одной пилюли после очищения. Могущественные алхимики могут даже сделать до трех пилюль за один раз.


И эти несколько пилюль стоили бы более чем в десять раз больше первоначальной стоимости травы накопления Ци и водяного цветка вместе взятых.


Таким образом, профессия алхимик была очень прибыльной. Но в то же время она требовала значительных капиталовложений. Поэтому многие алхимики в конечном итоге теряли деньги, поскольку очищение пилюль не приносило гарантированного успеха.


По словам Суй Хуана, только несколько сил в подземном мире овладели искусством очищения пилюль, контролируя таким образом эту сферу; что делало алхимиков еще более редкими, чем чудо-врачей.


Секта Святых медиков была лучшей, когда дело доходило до искусства очищения пилюль, учитывая, что они обладали самыми лучшими рецептами пилюль. Используя эти пилюли, чтобы помочь спасти и вылечить пациентов, эта секта, таким образом, входила в тройку лучших среди всех Священных сект.


Затем следовала секта "Треножника медицинской горы". Она была не только первоклассной силой, но и вершиной всего, с которой поддерживали тесные связи даже другие Священные секты.


В подземном мире почти не осталось алхимиков, и это объясняло, почему пилюли стали еще более редкими.


Ван Сянь вошел в сад с духовными лекарствами и сорвал траву накопления Ци и водяной цветок. Поскольку они были духовными травами 1 уровня, их было много в саду.


Он начал вспоминать сложное соотношение пилюли накопления Ци вместе с основами очищения.


"Основываясь на искусстве очищения пилюль, алхимическая печь не требуется для очищения пилюль ниже 3 уровня. Она будет необходима только для пилюль более высокого уровня. Со стабилизированным пламенем растопите траву накопления Ци и водяной цветок. В тот момент, когда они расплавятся, смешайте их вместе в соотношениях 1,035-2,312. После этого очищайте смесь на среднем огне, пока они не смешаются идеально", - сказал про себя Ван Сянь.


Это касалось точек плавления и абляции.


Как следует из названия, точки плавления относятся к плавлению композитов. Что касается абляции, то она включает в себя превращение композита в золу.


Там, где пламя слишком сильно, духовные травы превратятся прямо в пепел и сделают очищение полным провалом.


Кроме того, были подходящие моменты смешивания и тайминги, которые нужно было учитывать, что делало это еще более сложным!


Следовательно, искусство очищения пилюль было не так просто, как казалось. Чтобы стать алхимиком, понадобятся сотни, даже тысячи попыток.


- Хм, попробую! - Ван Сянь усилием воли заставил себя сделать глубокий вдох. Глубоко вдохнув, он помог себе успокоиться и привести в порядок свои мысли.


Сначала контроль температуры пламени, которая не должна быть ни слишком высокой, ни слишком низкой.


Далее следовали сложные соотношения ингредиентов.


Управление пламенем было для Ван Сяня сущим пустяком. Имея в своем распоряжении пламя источника происхождения, он мог, следовательно, изменять температуру пламени по своему желанию.


Когда Ван Сянь вытянул ладони, на них появился огненный шар. По своей воле он превратил пламя в два маленьких предмета, похожих на бараньи ножки. Пылая, две пылающие чаши, казалось, были полны жизни.


"Сперва попробуем контролировать и регулировать пламя!" - сказал про себя Ван Сянь, глядя на две пылающие чаши. По его воле пламя в левой чаше потемнело, в то время как пламя в правой осталось неизменным.


"Хорошо, две духовные травы нужно смешать вместе в течение одной секунды после того, как они растают. Кроме того, они должны быть смешаны в соответствии с идеальным соотношением. Иначе пилюля превратится в яд, а не в лекарство!"


Одним быстрым движением Ван Сянь бросил две духовные травы в пылающие чаши.


И тут пришло уведомление.


Динь!


"Вы собираетесь очистить все пилюли в мире с помощью пламени источника происхождения?"


На что Ван Сянь слегка вздрогнул.


"Да!" Ван Сянь немедленно кивнул, и его глаза заблестели.


Внезапно Ван Сянь заметил изменения в пламени в его руках. Оно стало красным, точнее, багрово-красным, и когда две духовные травы приземлились на огненную поверхность, они растаяли, превратившись в жидкости.


Жидкости казались очень привлекательными, когда они кружились в пламени источника происхождения. Жидкости не рассеялись, как будто были очищены пламенем, а это означало, что и лечебные эффекты не ослабли.


- Тск! С такой скоростью, кажется, я смогу обойти многие этапы в очистке пилюль! - Ван Сянь ахнул от волнения.


Контролируя жидкости двух духовных трав, он начал их смешивать.


- Смешивайтесь! - скомандовал Ван Сянь с горящими глазами, глядя на четыре жидкие массы.
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Глава 332



Глава 332: Очищение пилюль.


Пламя источника происхождения было основным источником пламени.


Пламя символизировало преемственность, жизнь и цивилизацию. С другой стороны, оно может означать и разрушение.


Очищение пилюль с помощью пламени источника происхождения было идеальным проявлением жизни.


Пламя не уничтожит духовную траву насильственно. Вместо этого оно идеально сплавит ее в новую форму.


Это было похоже на солнце, которое испускало пламя. Только солнечный свет мог способствовать росту многих живых существ.


Поскольку пламя источника происхождения расплавило духовную траву и окутало ее, оно могло предотвратить потерю медицинских эффектов.


Этот процесс также пропускал самый важный этап контроля температуры пламени.


Жидкости из травы накопления Ци и водяного цветка медленно слились в шар.


По мере того как пламя источника происхождения постепенно рассеивалось, медленно формировались четыре пилюли. На поверхности этих пилюль мерцало свечение.


Ван Сянь стал взволнован и напряженно смотрел на четыре пилюли в своей руке.


Пилюли были белыми и выглядели блестящими. Они были размером с большой палец и идеальной формы.


В голове Ван Сяня всплыла информация об этих пилюлях.


Пилюля накопления Ци: уровень 1


Энергия дракона: 2,322


Увидев свою первую партию пилюль, Ван Сянь пришел в восторг. Ему это удалось! Он преуспел с первой попытки!


- А?


В этот момент внимание Ван Сяня привлекла последняя пилюля, и он нахмурился.


Сломанная пилюля Ци: уровень 1


Невозможно извлечь энергию дракона.


- Сломанная пилюля Ци? Почему сломанная пилюля Ци? Более того, я не могу извлечь из нее энергию дракона!


Ван Сяня нахмурился. Внезапно он вспомнил, что при слиянии двух духовных лекарств не хватило жидкости водяного цветка для последней пилюли.


Хотя этого было недостаточно, он все же сумел собрать остатки в пилюлю.


В конце концов, он получил сломанную пилюлю Ци.


"Когда очищение пилюли терпит неудачу, продукт становится ядовитым!" Ван Сянь эмоционально вздохнул. Тем не менее, он также обнаружил ужасающий аспект очистки пилюль с его пламенем источника происхождения.


Даже если рецепт пилюль был неправильным, он все равно мог очистить пилюли. Разница заключалась в том, что продукт мог быть ядовитым.


Духовные лекарства могли дополнять и противопоставлять друг друга. При слиянии духовных лекарств атрибута воды с духовными лекарствами атрибута огня взрыв может быть вызван из-за ошибки в этом процессе.


Однако это не произойдет с пламенем источника происхождения. Пламя источника происхождения обеспечит их сплавление вместе.


"Благодаря использованию пламени источника происхождения для очищения пилюль для меня стало намного проще!" Ван Сянь был в восторге. Он взмахнул рукой и собрал всю траву накопления Ци и водяной цветок.


Он снова взмахнул рукой, и появилось пламя источника происхождения. После чего он бросил духовные лекарства в два красных огня.


Вскоре все духовные лекарства были превращены в жидкости.


Ван Сянь посмотрел на две чаши с жидкостями. Сосредоточившись на них, он начал сплавлять их в соответствии с пропорциями.


Для него распределение пропорций было единственной вещью, на которую он должен был обратить внимание.


Взрывы, температура, контроль пламени и потеря лечебного эффекта не были для него проблемой.


В руках Ван Сяня очищение пилюль превратилось в процесс сжатия духовных лекарств в форму пилюль.


Слияние двух видов духовных лекарств давалось ему очень легко. Вскоре жидкости духовных лекарств слились.


В саду с духовными лекарствами вся трава накопления Ци и водяной цветок были превращены в пилюли.


Всего было изготовлено около 150 пилюль.


"Трава накопления Ци с водяным цветком дает четыре пилюли. Это на одну-две пилюли больше, чем сказал мне Суй Хуан! Хе-хе!" Ван Сянь улыбнулся и изобразил довольное выражение лица.


150 пилюль 1 уровня были эквивалентны 150 пучкам духовного лекарства 2 уровня.


В настоящее время цена духовного лекарства 2-го уровня составляла от 7 до 10 миллионов.


Если все 150 пилюль будут проданы, это будет больше миллиарда!


"Ха-ха, очищение пилюль - очень прибыльный бизнес. Если я смогу превратить все духовные лекарства в саду в пилюли, я не буду далек от того, чтобы построить Драконий дворец".


Ван Сянь посмотрел на духовные лекарства в саду. Основываясь на рецептах в своей голове, он начал думать.


Укрепляющее тело пилюля 1-го уровня может быть употреблена даже обычными людьми. Когда обычный человек употребит ее, его сила увеличится в два раза. Для культиваторов эти эффекты будут слабыми.


Однако Ван Сяня это не беспокоило. Наверняка найдутся люди, которые купят эту пилюлю.


Пилюли 1-го уровня можно сделать быстро.


Вскоре у него было более тридцати Укрепляющих тело пилюль.


"Пора очистить пилюли 2-го уровня!"


После завершения очистки пилюль 1-го уровня Ван Сянь начал вспоминать рецепты пилюль 2-го уровня. После чего он начал быстро очищать.


Пилюли 2-го уровня имеют сильные положительные эффекты для мастеров боевых искусств 6-го и 7-го уровней. Укрепляющая силу пилюля 2-го уровня может помочь мастерам боевых искусств 5-го и 6-го уровней повысить свой уровень.


Стоимость пилюли 2-го уровня может достигать от 3 до 4 миллионов.


Пилюли 3-го уровня имеют крайне огромные преимущества для мастеров боевых искусств 8-го и 9-го уровней.


Пилюли 4-го уровня могут помочь мастеру боевых искусств 9-го уровня прорваться в сферу в полушаге от прирожденной.


Что касается пилюль5-го уровня, то они могут помочь эксперту в полушаге от прирожденной сферы пробиться в прирожденную сферу.


В настоящее время Суй Хуан мог очистить пилюли 5-го уровня. Именно из-за этого в семье Суй было так много прирожденных экспертов.


Пилюли 2-го уровня требовали четырех видов духовных лекарств. Впрочем, они были совсем не трудными.


Пилюли 3-го уровня требовали сочетания девяти видов духовных лекарств. И Ван Сянь не столкнулся с какими-либо трудностями.


"А? Я не могу продолжать. У меня нет достаточного пламени источника происхождения!"


Когда Ван Сянь был готов очисть пилюли 4-го уровня, он внезапно оказался в неловкой ситуации.


Ему удалось заполучить лишь небольшое количество пламени источника происхождения. Пламя источника происхождения, преобразованное из каменной плиты пяти элементов, не могло образовать шестнадцать маленьких чашек пламени.


"На данный момент существует только один способ решить эту проблему, и это алхимическая печь!"


Ван Сянь вспомнил, что Суй Хуан ему что-то рассказывал. Если бы он хотел очистить пилюли выше 3 уровня, ему потребовалось бы использовать алхимическую печь.


Эффект от алхимической печи был огромен. Она могла бы уменьшить количество необходимого пламени и увеличить вероятность успеха получения пилюль. В то же время она могла защитить его.


Когда пилюли высокого уровня взорвутся, разрушительная сила будет исключительно ужасающей.


"Алхимические печи - редки, и их трудно достать".


Ван Сянь нахмурился и посмотрел на пилюли перед собой.


Пилюли 1 уровня: 150 пилюль накопления Ци и 30 Укрепляющих тело пилюль.


Пилюли 2 уровня: 20 пилюль, измельчающих кости и 15 пилюль, питающих каналы.


Пилюли 3 уровня: 20 Улучшающих душу пилюль.


Это были пилюли, которые Ван Сянь уже успел очистить. Для очистки пилюль 3-го уровня требовалось девять различных видов духовных лекарств. Ван Сянь только сумел найти духовные лекарства, необходимые для Улучшающей душу пилюли, в саду с духовными лекарствами.


Действие Улучшающей душу пилюли было крайне мощным. Она могла увеличить шанс мастера боевых искусств 9-го уровня прорваться в сферу в полушаге от прирожденной на двадцать процентов.


Эффект был эквивалентен потреблению духовной бусины 4-го уровня.


"Поскольку духовная бусина как-то была продана за 800 миллионов, не означает ли это, что эти 20 пилюль 3 уровня будут стоить более 10 миллиардов? Вместе с другими пилюлями стоимость составит примерно 20 миллиардов!"


Ван Сянь стал взволнован.


"Продажа пилюль действительно прибыльна. А сейчас мне нужно найти способ продать эти пилюль. В то же время мне нужна алхимическая печь. Пилюли 4-го и 5-го уровней - это те пилюли, которые действительно ценны и прибыльны!"
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Глава 333



Глава 333: Святая Богиня.


Ван Сянь теперь был богат; фактически он был теперь парвеню.


Он был в прекрасном настроении, прижимаясь к фарфоровой вазе, в которой хранились пилюли более чем на двадцать миллиардов.


"В ближайшие пару дней я немного отдохну и буду выращивать свои духовные травы". Ван Сянь удовлетворенно улыбнулся.


Он взглянул на часы и понял, что уже больше девяти вечера. Он бросился к вилле.


Прибыв на виллу, Ван Сянь увидел Гуань Шуцин, Сяо Юй, старейшину Фэн, Сяо Жэня и его младшую сестру, которые вместе тренировались во дворе.


Суй Хуан валялся в сторонке, давая указания тем, кто тренировался.


В настоящее время Гуань Шуцин и Сяо Юй достигли сферы в полушаге от прирожденной, что означало, что старейшина Фэн больше не была квалифицирован для наставничества Сяо Юй. Хотя старейшина Фэн, возможно, и была одним из руководителей секты Чертополоха и Шиповника, сфера старейшины Фэн все еще была ниже полушаге от прирожденной.


Вместо того, чтобы позволить старейшине Фэн уйти, Сяо Юй решила, что та должна остаться с ней, чтобы практиковать самосовершенствование.


Естественно, Ван Сянь тоже не относился к старейшине Фэн плохо, но постоянно снабжал ее духовными травами и духовными лекарствами.


Что, в конечном счете, помогло старейшине Фэн достичь сферы в полушаге от прирожденной.


Что касается Сяо Жэня, то его способности были лишь на уровне мастера боевых искусств восьмого уровня. Тем не менее, это был огромный подвиг, учитывая, что он был только в подростковом возрасте. Тем временем его сопровождала младшая сестра Лю Мэнсинь, которая занималась с ним. Приняв Сунь Линсю в качестве мастера, Мэнсинь не только совершенствовала себя, практикуя превращение в Божественного дракона, но и искусство культивирования чудо-врача Шенхуа. И то и другое относилось к элементу света.


- Братик! - Сяо Юй обрадовалась.


- Сяо Сянь! - крикнула Гуань Шуцин.


- Мастер! - поприветствовал его Сяо Жэнь.


Группа не прекратила свою тренировку, даже когда она увидела приближающегося Ван Сяня. Ван Сянь ответил им улыбкой, стоя во дворе и наблюдая за происходящим.


- Вы, ребята, продолжайте тренироваться! - сказал Суй Хуан, продолжая лежать на скамье и глядя на Ван Сяня прищуренными глазами.


- Я взял только одну ученицу, но я здесь учу целую группу! - Суй Хуан смирился со своей судьбой, и его вздохи явно предназначались Ван Сяню.


- Грозный Суй Хуан, хороший мастер, которого сложно встретить даже за десять тысяч лет! - Ван Сянь засмеялся и направился в свою спальню.


- В твоем комплименте ни малейшей искренности! - проворчал Суй Хуан, прежде чем продолжить учить Гуань Шуцин и группу.


Внутри виллы Сун Линсю была занят работой на кухне. Увидев ее со спины, Ван Сянь улыбнулся, проходя мимо.


Нынешняя Сун Линсю была поистине безупречна.


Когда на следующий день рассвело, Ван Сянь посмотрел на Гуань Шуцин, которая все еще лежала в постели.


Пока Ван Сянь шел по вилле, ему пришла в голову одна мысль. "Надо посмотреть "Медицинский центр Божественного дракона"!"


Он ни разу не был в "Медицинском центре Божественного дракона" с тех пор, как отдал его под опеку Сунь Линсю. Но накануне она дала ему карту.


На карте было более двухсот миллионов - такова была выручка медицинского центра за последние десять дней.


Это означало более двадцати миллионов в день, что было намного выше, чем то, что он видел, когда сам там работал.


Когда Ван Сянь подошел к главному входу в "Медицинский центр Божественного дракона", он был поражен открывшимся ему зрелищем.


Было около десяти утра, но у главного входа собралось уже больше двадцати человек.


Это была группа, одетая в обычную одежду, состоящая из молодых и старых, многие из которых выглядели как жители деревни.


Они тихо стояли в очереди, никто не осмеливался поднять шум.


Ван Сянь был несколько удивлен, но продолжал идти внутрь.


Проходя мимо главного входа, он обнаружил, что помещение было заполнено людьми. Чудо-врач Кровавый человек был уже внутри, лечил пациентов и давал консультации.


Несколько пожилых людей лежали на больничных койках. С их потрепанной одеждой было ясно, что их условия дома были далеко не идеальными.


Ван Сянь повернулся, чтобы посмотреть на окружающие стены, но обнаружил, что они были покрыты всевозможными флагами-вымпелами.


На некоторых из них были написаны слова благодарности доктору Сунь за ее самоотверженную преданность делу помощи и спасения жизней.


В то время как другие хвалили ее как "Великую женщину-чудо-врача", как выражение благодарности за ее вклад.


На стенах висели флаги-вымпелы всех видов.


Ван Сянь продолжал смотреть по сторонам и понял, что правила, которые он установил ранее, изменились.


- Добросердечные и бедные пациенты получат лечение бесплатно! - гласило одно из правил.


- Мастерам боевых искусств из богатых семей придется заплатить за лечение не менее пяти миллионов! - гласило другое.


"Это, без сомнения, соответствует характеру Сунь Линсю!" - подумал Ван Сянь, увидев у дверей измененные правила. Он нисколько не рассердился из-за этих поправок, но вместо этого восхищался Сунь Линсю за ее доброжелательный характер.


Будучи свидетелем многих жизненных и смертельных ситуаций, она видела бесчисленное множество пациентов, которые не могли позволить себе лечение из-за бедности.


Поэтому она решила лечить бесплатно.


Что, конечно, предназначалось исключительно для добрых, но бедных людей.


Все они будут отданы под опеку чудо-врача Кровавого человека.


Хотя он казался человеком средних лет, чудо-врач Кровавый человек было на самом деле за восемьдесят, и он мог определить характер людей с помощью определенных средств, что означало, что никто не мог остаться неопределенным.


Тем не менее, никто не осмеливался навестить его под видом бедняка, потому что чудо-врач Кровавый человек сам не был доброй душой.


После того как некоторые из тех, кто осмелился рискнуть, пострадали в результате, никто больше не предпринимал дальнейших попыток.


Первый этаж предназначался для лечения обычных людей, в то время как второй был отведен Сун Линсю для лечения богатых мастеров боевых искусств.


Ван Сянь поднялся на второй этаж.


Как только Ван Сянь поднялся на второй этаж и собрался пройти дальше, его остановили.


- Встань в очередь, если ты здесь за лечением. Подожди в сторонке, - приказал ему кто-то.


- А? - потрясенно воскликнул Ван Сянь, глядя в сторону.


Это был молодой человек, который холодно окликнул Ван Сяня, слегка наклонив голову к небу.


Рядом с ним стояли двое мужчин средних лет.


Кроме троицы, там были еще двое молодых людей, каждый с мечом в руке. Было ясно, что они из подземного мира.


Несмотря на высокомерие, трое молодых людей выглядели очень привлекательно.


Ван Сянь был слегка сбит с толку. Он продолжал идти вперед, отталкивая молодых людей в сторону.


- Разве ты не знаешь здешних правил? Вход строго запрещен, когда чудо-врач Сунь лечит пациентов! - молодой человек, который ранее окликнул Ван Сяня, снова подал голос, увидев, что его игнорируют.


- Кто ты такой? - безразлично спросил Ван Сянь, глядя на молодого человека.


- Ты не имеешь права знать, кто я такой. Подожди здесь, если тебе нужно лечение. В противном случае, если у тебя есть планы на доктора Сунь, то проваливай! - закричал молодой человек на Ван Сяня, приняв властную позу.


- Он здесь, чтобы ухаживать за Святой Богиней? Назови себя, и мы решим. Если ты не квалифицирован, то убирайся немедленно! - один из молодого дуэта поднял голову.


Ван Сянь нашел это немного забавным, глядя на трех несносных молодых людей.


"Святая Богиня, да? Это, должно быть, титул Сунь Линсю".


"Учитывая красоту и элегантность Сунь Линсю, девяносто девять из ста мужчин будут привлечены. Вполне естественно, что у нее есть поклонники!" Ван Сянь засмеялся, продолжая свой путь внутрь.


- Остановись. Разве ты не слышал? Ты ухаживаешь за смертью? - пригрозили трое молодых людей, и их лица потемнели, когда они увидели, что Ван Сянь продолжает идти.


Двое мужчин средних лет уставились на Ван Сяня ледяными взглядами.


- А? - Сунь Линсю нахмурилась. Она лечила пациента в комнате, когда услышала шум снаружи.


Повернув голову, она удивленно посмотрела на Ван Сяня и сразу же подошла к нему с улыбкой.


- Сяо Сянь, что привело тебя сюда в такой час? - Сунь Линсю сияла, как распустившийся цветок, и этого было достаточно, чтобы заставить трепетать сердца.


- Я здесь, чтобы взглянуть на центр! - Ван Сянь улыбнулся в ответ.


- Трое невоспитанных молодых людей снаружи не были слишком грубы с тобой? - спросила Сунь Линсю. Подойдя к Ван Сяню, она бросила взгляд на трех молодых людей.


- Эти трое охранников выглядят довольно профессионально, они довольно хороши! - со смешком ответил Ван Сянь.


- Ха-ха! Я приготовлю тебе чай! - Сунь Линсю хихикнула. Она поспешила обратно в комнату, чтобы взять чашки, и начала заваривать любимый чай Ван Сяня Лунцзин. [1]


- Это... это... - произнесли трое молодых людей, стоявших за дверью и изумленно смотревших на свою богиню.


- Это... как это возможно... этого не может быть, моя богиня... - их голоса затихли.


***


[1] Дословно переводится как "чай из колодца дракона", это разновидность обжаренного зеленого чая из деревни Лунцзин в Ханчжоу, провинции Чжэцзян.
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Глава 334



Глава 334: Миссия на желтой реке.


Трое молодых людей безучастно смотрели на эту сцену.


Сунь Линсю была их богиней, и весь медицинский мир называл ее Святой богиней из Цзян Бэй. В этот момент она так нежно вела себя с молодым человеком!


Даже идиот смог бы увидеть в ее глазах любовь и интерес к молодому человеку.


Более того, то, что сказала чудо-врач Сунь, сокрушило их сердца.


В лицо она назвала их тремя невоспитанными людьми.


Она даже спросила молодого человека, не обидели ли его эти трое.


Кроме того, ответ молодого человека привел их в еще большее бешенство. Три охранника у дверей довольно хороши?


Охранники?


Троица вытянула свои лица, стояла и слегка дрожала от гнева.


Когда они увидели богиню своей мечты, которая с энтузиазмом наливала чай этому молодому человеку и в то же время холодно обращалась с ними, у них даже возникла мысль о смерти.


- Кто этот парень? Почему наша Святая богиня так тепло относится к нему? - тихо прорычал молодой человек. Он с горечью осмотрел медицинский центр и крепко сжал кулак.


Однако он не осмелился нападать или задать вопросы.


Репутация "Медицинского центра Божественного дракона" была известна всему подземному миру. Титул "Святая богиня" чудо-врача Сунь был не просто одобрением ее медицинских навыков. Это было также признанием силы, которой она обладала.


Пять дней назад старейшина первоклассной силы пришел за лечением. Старейшина согласился заплатить шесть духовных камней, но отказался платить после лечения.


Затем старейшина из первоклассной силы был прикончен Кровавым человеком на первом этаже.


Первоклассная сила пришла в ярость и послала двух прирожденных экспертов, чтобы отомстить "Медицинскому центру Божественного дракона".


В конце концов, два прирожденных эксперта так и не покинули это место.


С того дня все были потрясены, осознав, что Святая богиня, чудо-врач Сунь, не только обладает невероятными медицинскими навыками, но и обладает ужасающей силой.


Она, по крайней мере, была на прирожденном уровне.


С тех пор никто не осмеливался поднимать шум в "Медицинском центре Божественного дракона".


Что же касается Святой богини, чудо-врача Сунь, то она добралась до пятого место в списке чудо-врачей за десять дней!


Выражение лиц троих молодых людей быстро изменилось. В конце концов они с горечью ушли.


- Бизнес идет хорошо! - Ван Сянь посмотрел на Сунь Линсю с улыбкой.


- Да, идет очень хорошо. К нам каждый день приезжают пациенты со всего мира, чтобы получить лечение, - Сунь Линсю расплылась в радостной улыбке. "Однако мы редко получаем плату духовными камнями!"


Ван Сянь сказал: "Должно быть, тебе пришлось нелегко".


- Нисколько. Я действительно довольна тем, как живу сейчас! - удовлетворенно сказала Сунь Линсю. "Сяо Сянь, подожди меня минутку. Позволь мне сначала вылечить пациента!"


Увидев искреннее выражение лица Сунь Линсю, Ван Сянь опешил и быстро огляделся.


У окна было изолированное место. Ван Сянь подошел к столу и включил компьютер, стоявший рядом.


Войдя на сайт подземного мира, Ван Сянь начал шарится в нем.


У него были различные пилюли, и он хотел продать их.


Нельзя было выставить вещи на продажу на сайте подземного мира. Если кто-то хотел что-то продать, он должен был сам найти покупателя.


Ван Сянь нашел людей, желающих купить пилюли. Однако эти покупатели искали только одну пилюлю. Поэтому он проигнорировал их.


Когда он нажал на список чудо-врачей, он удивился, обнаружив, что Сунь Линсю добралась до пятого месте в списке чудо-врачей.


- Доктор Сунь, вот наше приглашение. Наши ребята придут, чтобы встретить вас через два дня!


В этот момент снаружи раздался голос мужчины средних лет.


- Хорошо, я буду там вовремя!


- Благодарю вас, доктор Сунь!


Мужчина средних лет быстро ушел, а Сунь Линсю вошла с приглашением.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на него.


- Это приглашение нашей страны. Они обнаружили странных существ и вирус на равнине рядом с городом Хуанци близ желтой реки. Если бы кого-то укусила тварь, он бы точно умер. Кроме того, они обнаружили сильный яд в речной воде! Погибли несколько сотен человек, и сейчас это место оцеплено. Нужно как можно скорее найти причину, иначе вирус может распространиться и на другие места! Три дня назад представители нашей страны пришли пригласить меня. Как только этот инцидент будет улажен, они дадут мне Духовную бусину атрибута света, - объяснила Сунь Линсю Ван Сяню.


- А? Странные существа и вирус?


Ван Сянь удивился.


- На самом деле их нельзя назвать странными существами или вирусом. Вместо этого существа там претерпели ужасающую мутацию. В настоящее время главная миссия в подземном мире также касается этого. Если бы кто-нибудь помог решить этот вопрос, он мог бы войти в национальную сокровищницу и выбрать два предмета по своему вкусу.


Сунь Линсю посмотрела на Ван Сяня и продолжила: "Сяо Сянь, тебе интересно пойти посмотреть?"


- Я могу войти в национальную сокровищницу и выбрать любые два предмета? - Ван Сянь был потрясен, услышав слова Сунь Линсю.


Если и было когда-нибудь место с большим количеством сокровищ, то это была национальная сокровищница. Учитывая, что страна опубликовала миссию на веб-сайте подземного мира, это означало, что там были вещи, полезные для мастеров боевых искусств.


Не будет преувеличением сказать, что в национальной сокровищнице будет много оружия Прирожденного уровня.


Говорят, что в национальной сокровищнице хранится от двух до трех из десяти знаменитых мечей.


Кроме оружия, должны быть и другие мощные артефакты. Эти артефакты, вероятно, привлекут внимание прирожденных экспертов.


Ван Сянь был ошеломлен.


"В национальной сокровищнице должны быть алхимические печи. Более того, уровень алхимической печи, которую я могу найти там, должен быть довольно высоким!" - подумал Ван Сянь. Он сразу же нашел эту миссию на веб-сайте подземного мира.


Как и сказала Сунь Линсю, страна выставила миссию в связи с инцидентом, произошедшим в городе Хуанци близ желтой реки.


Любой, кто сможет установить причину инцидента, получит право забрать один предмет из национальной сокровищницы.


Если кто-то сможет разрешить инцидент, ему позволят взять любые два предмета по своему вкусу.


Награду за эту миссию можно считать действительно шикарной. Ван Сянь был почти уверен, что наградой за эту миссию станет предмет уровня Прирожденного оружия.


Естественно, никто не остановит вас, если вы не пожелаете взять ни одно из этих бесценных сокровищ после входа в национальную сокровищницу.


Даже знатоки Священных сект, вероятно, будут привлечены этой миссией. Более того, страна даже пригласила и обещала различным чудо-врачам различные предметы в придачу.


"Эта миссия, вероятно, не так проста, как может показаться", - подумал Ван Сянь. Однако, поразмыслив, он все же решил попробовать.


Если он преуспеет и получит мощную алхимическую печь, ему будет намного легче очищать пилюли более высокого уровня.


- Ладно! Пойдем вместе! - сказал Ван Сянь Сунь Линсю.


- Хорошо, пойдем вместе. Сяо Сянь, тут несколько фотографий и информация о положении запечатанной деревни недалеко от желтой реки. Ты можешь взглянуть.


Сунь Линсю взяла лежавшую рядом папку и протянула ее Ван Сяню.


Ван Сянь открыл папку. Когда он увидел фотографии в папке, он поразился.
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Глава 335



Глава 335: Надменный молодой человек из секты Святых медиков.


Они были странными, даже жуткими, но все же обычными существами.


Там был муравей, очень огромный, и на голове у него была масса, похожая на гриб.


Потом черная пиявка. С полностью разинутой пастью, из которой торчали бесчисленные острые зубы.


Следующей была белая пиявка. С зубами на голове все его тело было покрыто липкой жидкостью цвета крови.


А последний был комар с призрачным лицом и багровым телом.


Это были четыре обычных существа, и все же на фотографиях они выглядели так жутко, словно прошли через какую-то ужасную мутацию.


Более того, каждое из этих четырех существ было размером с человеческую ладонь. Что делало их еще более ужасными.


Каждая фотка была подписана.


Четыре существа двигались с большой скоростью. Если у кого-то не было способностей мастера боевых искусств 7-8 уровня, было невозможно уклониться от их атак.


Кроме того, однажды укушенный такими существами человек становился зараженным. Он начинал кусать других, как ходячий труп, и распространять вирус.


Согласно записям, в настоящее время в радиусе тридцати километров этих существ было огромное количество.


"Неудивительно, что чудо-врачей пригласили на эту миссию!" - подумал Ван Сянь.


Учитывая, что только мастера боевых искусств 8-9 уровня могут обеспечить свою собственную безопасность в таком месте, было бы очень опасно, если бы эти существа смогли распространить вирус дальше.


- Послезавтра утром за мной кто-то придет. Тогда мы отправимся туда вместе! - весело сказала Сунь Линсю.


- Хорошо! - Ван Сянь кивнул в ответ. Он посетил университет, после того как некоторое время побыл в "Медицинском центре Божественного дракона".


Когда наступил вечер, он вернулся на виллу вместе с Гуань Шуцин и Сяо Юй.


В последнее время Лань Цин Юэ была очень занята, поскольку она расширяла бизнес с поразительной скоростью.


Кроме того, Глубоководные ювелирные изделия по астрономической цене купили Ювелирные изделия Чжоу.


После инцидента с паломничеством секта Лин Юэ перепугалась до чертиков. Она боялась, что Ван Сянь действительно возглавит группу экспертов, чтобы уничтожить их секту.


С тех пор как Ювелирные изделия Чжоу были приобретены компанией Глубоководные ювелирные изделия, они объединились, чтобы стать крупнейшей ювелирной компанией страны.


После чего рыночная стоимость компании удвоилась.


Таким образом, Лань Цин Юэ была занята делами компании.


На рассвете следующего дня к дому подъехал военный джип.


Одетый в штатское воин отдал честь Сун Линсю.


- Мы отправляемся прямо сейчас! - сказал военный.


Ван Сянь, Сунь Линсю и чудо-врач Кровавый человек сели в джип и в мгновение ока прибыли на военный аэродром неподалеку.


Сразу же после этого вертолет полетел в направлении города Хуанци.


Город Хуанци был небольшим городом 3-4 уровня, расположенным недалеко от равнин, где протекала Желтая река.


На этот раз их целью был район одного из притоков Желтой реки.


Вертолет приземлился на вертолетной площадке посреди равнин. Когда Ван Сянь и остальные вышли, они увидели множество солдат, собравшихся вокруг.


Район теперь был оцеплен высоковольтными проводами, чтобы предотвратить побег существ.


Но этот метод было мало эффективен.


Были разбиты многочисленные временные палатки.


- Сюда, пожалуйста, чудо-врач Сунь! - сказал мужчина средних лет, ведя Сунь Линсю и остальных. Они подошли к гигантской палатке, стоявшей в центре.


С первого взгляда стало ясно, что палатка была устроена как временный военный командный пункт. Она была огромной и могла вместить больше сотни человек.


Ван Сянь на мгновение прищурился и обвел взглядом присутствующих.


Палатка была переполнена экспертами. Там было больше дюжины прирожденных экспертов, в то время как все остальные были чудо-врачами.


Из толпы выделялся лысый старец. И Ван Сянь в одно мгновение понял, что он буддийский врач, занимающий шестое место в списке чудо-врачей.


Их появление вскружило многим головы. Подобно светлячку, который светился в ночи, Сунь Линсю сияла перед всеми.


- Это Святая богиня, чудо-врач Сунь! - воскликнула группа молодых людей в палатке, и их глаза заблестели. На что даже мужчины средних лет не могли не бросить еще несколько взглядов.


- Чудо-врач Сунь, сюда, пожалуйста! - сказал мужчина средних лет, одетый в военную форму, когда увидел Сунь Линсю.


- Хорошо! - Сунь Линсю кивнула и вошла в палатку.


Внутри палатки было около тридцати мест, которые в основном были заняты.


Поскольку Сунь Линсю была приглашена вместе с ними, вполне естественно, что она была квалифицирована, чтобы находится там.


Более того, у нее были для этого средства, учитывая ее нынешнюю репутацию.


- Там довольно людно, и мест не так уж много! - сказал чудо-врач Кровавый человек. Рассмеявшись, он плюхнулся на стул и расслабленно огляделся.


- Количество мест ограничено. К тому же люди не будут возмущаться, когда здесь будут сидеть чудо-врачи и эксперты! - с улыбкой пояснил военный средних лет.


Ван Сянь с безразличным видом тоже сел на найденное место.


Он только успел успокоиться, как почувствовал, что волна холодных взглядов хлынула на него. Слегка озадаченный, Ван Сянь повернулся, чтобы посмотреть.


Стоявший рядом с ним пожилой старец смотрел на него горящими глазами. Рядом с ним стояла знакомая фигура - Ян Шэ Ядовитый доктор.


Когда Ян Шэ почувствовал, что Ван Сянь смотрит в его сторону, он поприветствовал его дружеским кивком.


- Гильдия Священных последователей! - объявил чей-то голос. В этот момент Ван Сянь увидел группу людей, одетых одинаково, и почувствовал легкое волнение в своем сердце.


В то время как старик ухмыльнулся, глядя на него.


"Это, должно быть, мастер чудо-врача Гуан Хуа!" - подумал про себя Ван Сянь, слегка улыбаясь и отмахиваясь от ухмылки старика.


- Члены секты Святых медиков, сюда, пожалуйста! - раздался чей-то голос у главного входа. Толпа тут же расступилась, освобождая дорогу.


Из толпы вышел молодой человек, рядом с ним шли два старика. Источая аромат целебных трав, высокомерная троица вошла внутрь с высоко поднятыми головами.


Молодой человек, который шел посередине, сухо улыбался, в то время как его взгляд скользил мимо всех, кто сидел.


Выпятив грудь и высоко подняв голову, молодой человек на мгновение остановился, увидев Сунь Линсю, и в его глазах вспыхнул огонек.


Поспешив туда, он огляделся по сторонам и посмотрел в сторону Ван Сяня.


Старик, стоявший рядом с молодым человеком, сказал Ван Сяну ровным голосом, низко опустив голову: "Молодой человек, не могли бы вы пересесть на соседнее место?"


Тем временем молодой человек продолжал молчать.


- Секта Святых медиков. Даже секта Святых медиков здесь, и с тремя представителями!


- Я знаю этих двух старейшин. Это ядовитый дуэт секты Святых медиков. Эти прирожденные эксперты очень известные!


- Кто тот молодой человек? Как это он может стоять между ядовитым дуэтом?


- Разве ты не можешь понять это, взглянув на его одежду? Секта Святых медиков рассматривает семью Хуа и семью Бянь как свое ядро. На одежде молодого человека есть иероглиф Бянь. Он, вероятно, основной ученик семьи Бянь!
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Глава 336



Глава 336: Ты просто гавно на палочке! Исчезни!


В этот момент окружающие начали перешептываться. Секта Святых медиков была одной из трех сильнейших Священных сект. Каждое их действие могло привлечь внимание толпы.


Хотя большинство людей здесь были из могущественных сил, мало кто мог сравниться с сектой Святых медиков.


Ван Сянь услышал слова старика. Он нахмурился, поднял стоявшую рядом чашку и отпил.


- Разве здесь нет свободных мест? - холодно ответил он.


- Хе-хе!


Услышав слова Ван Сяня, молодой человек рассмеялся. Он проигнорировал Ван Сяня и посмотрел на Сунь Линсю, находившуюся рядом с Ван Сянем.


- Я думаю, что эта прекрасная леди - Святая богиня, чудо-врач Сунь. Я уже давно наслышан о вас, но все еще удивляюсь, что наконец-то вас увидел. Вы действительно заслуживаете титула богини!


Молодой человек протянул руку, улыбнулся и представился: "Я - Бянь Яоцюань из секты Святых медиков!"


- Он Бянь Яоцюань? Он является основным учеником ветви Бянь секты Святых медиков и имеет высокие шансы стать преемником главы секты Святых медиков!


- У семьи Хуа и семьи Бянь из секты Святых медиков не так уж много потомков. Тем не менее, каждый из них является частью фундамента или членом высшего руководства секты Святых медиков!


- Хе-хе! Похоже, что даже основные ученики секты Святых медиков не могут устоять перед очарованием чудо-врача Сунь!


Когда толпа вокруг услышала слова молодого человека, она начала тихо перешептываться между собой.


Сунь Линсю подняла голову и холодно посмотрела на молодого человека. Затем она посмотрела на Ван Сяня.


Рядом с Бянь Яоцюанем стоял старик со множеством шрамов на лице. В этот момент он расплылся в ужасающей улыбке.


- Ты не имеешь права сидеть здесь! - бесстрастно сказал старик Ван Сяню.


- Кто этот молодой человек?


Когда толпа услышала слова старика, они посмотрели туда, где стоял Ван Сянь.


У Ван Сяня было молодое лицо, и многие люди не узнали его.


Только несколько человек нахмурились и погрузились в глубокую задумчивость, посмотрев на Ван Сяня.


- А? - в глазах Ван Сяня блеснул холодок. Молодой человек и два старика перед ними были несравненно властны.


- Тогда кто же имеет право сидеть здесь? - бесстрастно спросил Ван Сянь, слегка постукивая пальцем по Чжан Лу.


- Такой сопляк, как ты, точно не имеет право сидеть здесь! - ответил старик со множеством шрамов. Он слегка взмахнул рукой, и слабый газ окутал Ван Сяня.


- Уродливый старик, держи свои маленькие фокусы подальше!


В этот момент кровавая фигура мелькнула перед Ван Сянем, и голос чудо-врача Кровавого человека разнесся по всей палатке.


- А?


- А?


Послышались два недовольных голоса. Один принадлежал Бянь Яоцюаню. Видя, что Сунь Линсю полностью проигнорировала его, он стал раздражен. Что же касается Ван Сяня, то он вообще не обращал на него внимания.


Второй голос принадлежал старику со множеством шрамов. Когда он увидел, что чудо-врач Кровавый человек двинулся, он нахмурился.


- Это чудо-врач Кровавый человек, знаменитый чудо-врач из Европы. Теперь он следует за Святой богиней, чудо-врачом Сунь, и видит в ней свою хозяйку!


- Этот молодой человек, должно быть... он, должно быть, тот чудо-врач из Ривертауна.


- Они действительно осмелились пойти против секты Святых медиков. Это не самое мудрое решение!


Когда окружающая толпа стала свидетелем происходящего, она поразилась.


- Проваливай! Уведи своих людей и проваливай! - выражение лица Сунь Линсю сразу же похолодело, когда она увидела, как тот уродливый старик напал на Ван Сяня.


Даже если бы на нее напали другие, она не была бы так взбешена.


В глубине ее души Ван Сянь был человеком, которого нельзя было обидеть. Никому не позволялось этого делать.


Вспышка света сверкнула в ее глазах, когда она резко посмотрела на Бянь Яоцюаня.


Окружающая толпа ахнула, услышав слова Сунь Линсю. Они не ожидали, что Святая богиня прогонит людей из секты Святых медиков.


- Ты…


Когда Бянь Яоцюань услышал безэмоциональные слова Сунь Линсю, он мгновенно смутился.


Он был вежлив с ней, а она упрекнула его и потребовала, чтобы он свалил отсюда!


Бянь Яоцюань был смущен и взбешен тем, что кто-то, кто ему понравился, упрекнул его перед публикой.


- Умри!


Когда ядовитый дуэт услышал слова Сун Линсю, их выражения изменились, когда они повернулись и сердито посмотрели на Сун Линсю.


- Свалили быстро отсюда! У вас что-то не в порядке со слухом? Ведете себя высокомерно и властно, когда только что прибыли. Из какой пещеры вы вообще приперлись? Вы, ребята, даже нападали на других с ядом! Ублюдки, вам надоело жить!?


Почувствовав, что оба старика холодно смотрят на его хозяйку, чудо-врач Кровавый человек тяжело ударил кулаком по столу и перешел в словесное наступление.


Он был в смокинге и выглядел как настоящий джентльмен. Однако то, что он говорил, сильно контрастировало с его внешностью.


В тот момент, когда чудо-врач Кровавый человек закончил говорить, ядовитый дуэт позеленел от гнева. От них начала исходить ужасающие ауры.


- Что? Вы, ребята, хотите подраться? Хе-хе! Это будет интересно!


Почувствовав, что два старика выпустили свои ауры, чудо-врач Кровавый человек холодно посмотрел на них. Вокруг него начал клубится кровавый туман.


- Все, пожалуйста, только не начинайте здесь драку!


В этот момент чей-то голос прервал молчание. Мужчина средних лет в военной форме вышел и предупредил их.


- Эй, ты видел, что они сделали? Этот уродливый старикан напал на нас с ядом. Как самонадеянно с их стороны! Они, должно быть, относятся к этому мест как к своему заднему двору!


Услышав мужчину средних лет, чудо-врач Кровавый человек выпустил свою кровавую ауру, указывая на старика со множеством шрамов.


Ядовитый дуэт почувствовал, как их брови слегка дернулись, когда они напряженно уставились на чудо-врача Кровавого человека с плотным убийственным намерением.


- Какое ты имеешь право здесь сидеть? - Бянь Яоцюань яростно глянул на Ван Сяня.


- Он занимает девятое место в списке чудо-врачей, чудо-врач Ван из Ривертауна! А еще он самый молодой из чудо-врачей!


В этот момент из угла послышался голос ядовитого доктора Ян Шэ. Он играл с ядовитой змеей в руке, произнося эти слова беззаботным тоном.


Когда Бянь Яоцюань услышал его слова, он удивился и почувствовал себя смущенным.


- Бянь Яоцюань?


Ван Сянь поднял голову, посмотрел на молодого человека и сказал: "Ты просто гавно на палочке. Может быть, твои родители и отдали тебя в секту Святых медиков, но сейчас ты находишься во внешнем мире. Думаешь, кто-то тебе уступит? Просто исчезни!"


Окружающая толпа посмотрела на Бянь Яоцюаня с насмешкой.


Здесь было много людей из Священных сект. Даже если они не принадлежали к Священным сектам, они были прирожденными экспертами.


Они могли бояться секту Святых медиков, но если бы они боялись ученика из секты Святых медиков, они бы отказались от своих попыток достичь прирожденной сферы.


- Ха-ха, придурок! Оглянись вокруг. Кто осмелится вести себя высокомерно, если у него не хватит сил для этого? Взгляни на себя. Среди тех, кто сидит, кто является членом второго поколения? Все они здесь благодаря своей силы. Тот, кто здесь не имеет право сидеть, - это ты! - чудо-врач Кровавый человек холодно усмехнулся.


- Ты…


Глаза Бянь Яоцюаня налились кровью, когда он яростно уставился на Ван Сяня и чудо-врача Кровавого человека.


Это был первый раз, когда его родители выпустили его, чтобы испытать внешний мир. И все же... все же…


- Я - алхимик третьего уровня! Просто подождите и увидите!..
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Глава 337



Глава 337: Ужасные существа. (1)


Мягкое рычание Бянь Яоцюаня раздалось в палатке, ошеломив всех.


Алхимик сам по себе был ценным экспертом. Кроме того, он был алхимиком 3-го уровня.


Сегодня большинство мастеров боевых искусств употребляют духовную траву напрямую.


В мире боевых искусств существовала поговорка: легко получить духовную траву, но не пилюлю.


Духовные травы можно было найти в большинстве глубоких горных районов или вдоль берегов рек. Они также могут быть выращены с помощью различных уникальных методов.


Однако пилюли были редкостью. Во-первых, не многие люди могли овладеть искусством очищения пилюль. Даже Суй Хуан рассматривал это искусство как семейную реликвию. Следовательно, его ценность была очевидна.


Во-вторых, потребление духовной травы было слишком большим, чтобы культивировать алхимика, владеющего искусством очищения пилюль.


Потребление могло достигать по меньшей мере от ста до тысячи пучков.


Средняя сила не смогла бы позволить себе тысячи пучков духовной травы, даже если бы трава была 1-го уровня.


Таким образом, алхимик был редким экспертом с высоким статусом.


- Я не ожидал, что молодой мастер Бянь окажется могущественным алхимиком. Какой большой талант в таком юном возрасте. Он действительно член секты Святых медиков.


- Он - алхимик третьего уровня в таком юном возрасте. Он, должно быть, талантлив. Редкий талант!


После того как Бянь Яоцюань закончил говорить, два прирожденных эксперта похвалили его.


- Благодарю вас!


Услышав, как два прирожденных эксперта выразили ему свое восхищение, Бянь Яоцюань почувствовал, что к нему вернулась часть его гордости. Он слегка приподнял подбородок и фыркнул в сторону Ван Сяня.


- Возможно, некоторые люди забыли о поговорке, что все медицинские навыки в мире произошли от секты Святых медиков. Хе-хе!


Ядовитый дуэт сбоку окинул холодными взглядами Ван Сяня, Сунь Линсю и чудо-врача Кровавого человека.


В это время мужчина средних лет в военной форме, стоявший сбоку, крикнул: "Ладно. Все уже здесь!"


Бянь Яоцюань холодно посмотрел на Ван Сяня и остальных, прежде чем сесть рядом.


- Я думаю, что все прочитали информацию, которую я вам послал, - сказал мужчина средних лет, оглядев всех.


Все сидели тихо, не смея его перебивать. Этот мужчина средних лет, стоявший перед ними, был прирожденным экспертом, поддерживаемым государством.


- Вы должны иметь некоторое представление о существах, указанных в информации. Мы пригласили сюда всех чудо-врачей, чтобы выяснить, как эти существа оказались такими ужасными существами!


Когда мужчина средних лет заговорил, он помахал рукой в сторону входа, и откуда несколько солдат немедленно вынесли прозрачные ящики.


В ящиках лежало несколько существ размером с ладонь.


Это были обычные насекомые - муравьи, пиявки и комары.


Как и на фотках в папке, каждое существо выглядело устрашающе и отвратительно.


Пиявки в прозрачном ящике яростно прыгали, издавая громкие звуки.


Сила, которую они демонстрировали, была настолько огромной, что это было просто невероятно.


- Чудо-врачи, подойдите и посмотрите!


Солдаты поставили ящики на землю.


Без колебаний Ван Сянь встал, за ним последовали Сунь Линсю и чудо-врач Кровавый человек. Они все подошли к ящикам.


Остальные чудо-врачи тоже встали.


Чудо-врачей было немного. Среди них были те, кто занимал пятое-тринадцатое место в списке чудо-врачей. Остальные были старейшинами Гильдии Священных Последователей и ядовитым дуэтом из секты Святых медиков.


Двум старейшинам из Гильдии Священных Последователей было около ста лет. Они больше не занимались медициной на публике.


Однако их силу нельзя было недооценивать. Никто не знал, насколько они опасны.


Тринадцать чудо-врачей стояли перед четырьмя прозрачными ящиками и смотрели на четырех ужасных мутировавших существ.


- А?


Ван Сянь уставился на этих существ, и на его лице появилось озадаченное выражение.


[Трупный муравей: уровень 7]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


[Трупная пиявка: уровень 8]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


[Трупная черная пиявка: уровень 7]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


[Трупный комар: уровень 8]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


"Трупный? Почему это слово появляется в названиях всех существ?"


Ван Сянь с удивлением и неуверенностью наблюдал за этими существами.


- Эти существа сосут свежую кровь, чтобы сохранить свою жизнь. Они также эволюционировали со способностью выживать в воде.


Мужчина средних лет сказал с торжественным видом: "Их боевые способности эквивалентны способностям мастеров боевых искусств 7 или 8 уровня!"


- Что же могло превратить муравьев в таких ужасных монстров?


Чудо-врачи были озадачены муравьями, которые обладали силой мастеров боевых искусств 7 или 8 уровня. Теперь муравьи действительно могут убить слона!


- Дайте мне взглянуть!


Буддийский врач, занимающий пятое место в списке чудо-врачей, подошел к ящику с муравьями и открыл его.


Как только ящик был открыт, Трупный муравей обнажил свои гигантские зубы и издал вопль, кусая руку буддийского врача.


Буддийский врач остался непоколебим. Он протянул руку и легко схватил муравья.


Буддийский врач осмотрел Трупного муравья в своей руке и безразлично прокомментировал: "Прогорклый запах. Никаких признаков жизненной силы и боли. Они похожи на легендарных зомби!"


- Зомби?


Окружающие чудо-врачи были слегка ошеломлены. Зомби действительно существовали, как и вампиры в западных странах.


Однако существовала огромная разница между зомби и вампирами. Зомби были мертвы еще до того, как их воскресили. У них не было интеллекта, с естественным инстинктом сосать кровь.


Но вампиры считались людьми, которые имели уникальный путь в искусстве культивирования. Они были совершенно другими.


Зомби были склонны появляться в древние времена. Но большинство людей в наши дни склонны сжигать тела. Таким образом, такие существа больше не появлялись.


Даже если они и были, с ними было легко иметь дело.


- Они действительно почти как зомби. Это кровососы, которые не чувствуют боли. Но люди умрут после того, как зомби высосут их кровь. Если кто-то из них укусит людей, то они в конце концов превратятся в одного из них!


- Как бы то ни было, мы отвезли их в лабораторию для проведения некоторых тестов. Эти существа на самом деле не мертвы. Какая-то форма энергии поддерживает их жизнь, так что они могут продолжать расти в отличие от большинства зомби!


Окружающие чудо-врачи слегка нахмурились.


- Дайте и мне глянуть!


В это время чудо-врачу Кровавому человеку стало любопытно, так как он сам был вампиром. Поэтому для него было естественно чувствовать близость к таким существам.


Остальные чудо-врачи посмотрели на него, разделяя ту же самую мысль.


Чудо-врач Кровавый человек уставился на ящик с пиявками. Он протянул руку к ящику, открыл его и положил ладонь внутрь.


В тот же миг пиявка присосалась к его ладони и быстро поползла вверх по руке.


Чудо-врач Кровавый человек не препятствовал этому, наблюдая за пиявкой без единого слова.


Пиявка размером с ладонь подняла голову, обнажив ряд ужасных зубов, и вонзилась в руку чудо-врача Кровавого человека.


Младшие, которые последовали за старшими за опытом, не могли не содрогнуться, когда увидели пиявку размером с ладонь, впившуюся в руку чудо-врача Кровавого человека.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 338



Глава 338: Ужасные существа. (2)


- Хе-хе! У этой штуки действительно есть черты вампира. Чтобы развиваться, нужна свежая кровь. Высасывая свежую кровь, она впрыскивает яд в тело хозяина. Этот яд действительно силен и может разъесть тело! - чудо-врач Кровавый человек слегка прикрыл глаза и позволил пиявке двигаться вдоль его руки. Это была крайне кровавая сцена.


- Похоже, что это кровавый культиватор и может быстро эволюционировать, поглощая достаточное количество свежей крови, - объяснил чудо-врач Кровавый человек, демонстрируя удивленное выражение лица. В конце концов, он медленно открыл глаза, посмотрел на свою руку и добавил: "Это существо действительно ужасно".


Шевельнув рукой, он подбросил пиявку. Он вытянул палец и разрезал тело пиявки.


Сети красных кровеносных сосудов соединялись по всему телу пиявки.


Пиявка, казалось, была лишена чувства боли. Она открыла свои зубы и хотела присосаться к телу чудо-врача Кровавого человека.


- Грязное создание!


Чудо-врач Кровавый человек взмахнул рукой и бросил ее в ящик. Снова взмахнув рукой, он показал капли коричневатой жидкости.


- Это яд внутри их тела и причина их мутации, - сказал чудо-врач Кровавый человек мужчине средних лет в военной форме.


- А? - глаза мужчины средних лет в военной форме засияли. Он с благодарностью сказал чудо-врачу Кровавому человеку: "Спасибо, чудо-врач. Вы можете забрать предмет из национальной сокровищницы после этого инцидента!"


- Хе-хе! Это очень великодушно с твоей стороны! - глаза чудо-врача Кровавого человека загорелись, когда он услышал слова мужчины средних лет в военной форме.


Окружающие чудо-врачи завистливо посмотрели на чудо-врача Кровавого человека.


- Дайте мне взглянуть на этот яд! - сказал старик из Гильдии Священных Последователей. Он опустил яд на ладонь и холодно уставился на него.


- Ассимиляция! Этот яд мог ассимилировать чью-то родословную. Те, кто слабее, будут ассимилированы непосредственно! - объяснил старик и нахмурился.


- Как же нам тогда защититься от этого яда? - с тревогой спросил мужчина средних лет в военной форме.


- Темная кровавая трава, духовное лекарство четвертого уровня. При помощи темной кровавой травы яд будет совершенно неэффективен, даже если он попадет в тело человека! - ответил старик.


- Темная кровавая трава? - мужчина средних лет в военной форме нахмурился и спросил: "Те, кто был заражен ядом, могут ли при помощи Темной кровавой травы выздороветь?"


- Да! - ответил старик, кивая головой.


- Пилюля для очищения крови 3-го уровня может сделать то же самое! - в этот момент Бянь Яоцюань гордо поднял голову.


- Пилюля для очищения крови? - пробормотал старик. Он не был с ней знаком. "Поскольку молодой мастер Бянь уверен в этом, это не может быть ошибкой".


- У нас есть более сорока солдат, которые заражены этим ядом. Молодой мастер Бянь, не могли бы вы помочь нам с очисткой этих пилюль? Мы предоставим вам необходимое духовное лекарство. После очистки пилюль молодой мастер Бянь может отправиться в национальную сокровищницу, чтобы взять сокровище!


Мужчина средних лет в военной форме продолжил: "Кроме того, мы отправимся, чтобы найти источник этого вируса. Судя по нашим наблюдениям, в центре могут быть более сильные мутировавшие твари. А потому мы хотели бы, чтобы молодой мастер Бянь очистил побольше пилюль".


- Будьте уверены. Предоставьте это мне! Очищение пилюль - моя специальность!


Бянь Яоцюань изобразил уверенную улыбку и самоуверенно оглядел толпу. В конце концов его внимание привлекла холодная ухмылка Ван Сяня.


- Все, пожалуйста, подождите меня здесь. Я приготовлю вам жилье. Я оставлю этих четырех существ здесь. Каждый может посмотреть поближе, но, пожалуйста, будьте осторожны!


Мужчина средних лет в военной форме обратился к толпе, прежде чем повернуться к Бянь Яоцюань. "Молодой мастер Бянь, пожалуйста, запишите духовное лекарство, которое вам нужно. Мы приготовим его прямо сейчас!"


- Хорошо!


Бянь Яоцюань кивнул головой и отошел в сторону, чтобы записать. После чего он передал список мужчине средних лет в военной форме.


- Молодой мастер Бянь, вам нужно еще что-нибудь? - спросил мужчина средних лет в военной форме, взглянув на список.


- Больше ничего не надо. Я могу очистить пилюли 3-го уровня даже без моей алхимической печи! - Бянь Яоцюань уверенно улыбнулся. Затем он взмахнул рукой, и на его ладони появилось зеленое пламя.


- Небесное пламя! О боже! Это небесное пламя!


Когда окружающая толпа мельком увидела это, они были потрясены.


- Небесное пламя, исключительное пламя для очищения пилюль! Оно также может увеличить вероятность успеха очищения пилюль! - с гордостью объяснил Бянь Яоцюань.


- Невероятно! - мужчина средних лет в военной форме не поскупился на комплименты.


- Секта Святых медиков действительно оправдывает свое имя. Даже у основного ученика есть небесное пламя. Они, должно быть, очень богаты!


Окружающая толпа была поражена.


- Молодой мастер Бянь, мы пришлем духовное лекарство через полчаса, - сказал мужчина средних лет в военной форме с мягкой улыбкой.


- В таком случае я просто подожду здесь!


Бянь Яоцюань кивнул и повернулся к Ван Сяню. Он слегка приподнял голову и заговорил: "Все медицинские техники в мире происходят из секты Святых медиков. Однако секта Святых медиков сосредоточена не только на медицинских техниках. Мы также углубляемся в искусство очищения пилюль. Искусство очищения пилюль имеет более высокий статус, чем медицинские техники".


Когда он закончил говорить, он повернулся к Сунь Линсю, прежде чем продолжить холодным тоном: "Не будь такой высокомерной только потому, что другие называют тебя Святой богиней. В моих глазах ты всего лишь обычная женщина! Тск!"


Сказав это, Бянь Яоцюань подошел к стулу.


Окружающие чудо-врачи нахмурились, но ничего не сказали. Даже группа из Гильдии Священных Последователей не ответила на то, что сказал Бянь Яоцюань.


Были основания утверждать, что все медицинские техники произошли от секты Святых медиков.


Семья Хуа и семья Бянь секты Святых медиков были потомками Хуа Туо и Бянь Хэ. Они были отцами-основателями медицинских техник в китайской истории. 99 процентов медицинских техник были созданы именно ими.


Медицинские техники здешних чудо-врачей все происходили из секты Святых медиков.


Секта Святых медиков имела длинную историю, которая простиралась на четыреста-пятьсот лет.


Секта Святых медиков больше интересовалась искусством очищения пилюль, чем медицинскими техниками.


Только прямым потомкам учеников семьи Хуа и семьи Бянь было позволено обучаться искусству очищения пилюль. Что же касается внешних учеников, то их обучали только медицинским техникам.


Все чудо-врачи и даже медицинские техники Гильдии Священных Последователей просочились от бывших внешних учеников секты Святых медиков.


Поэтому, несмотря на то, что глава секты Гильдии Священных Последователей занимал более высокое место, чем глава секты Святых медиков в списке чудо-врачей, основные медицинские техники пришли из секты Святых медиков.


- Путь пилюль - это величайший путь! - буддийский врач держал в руках нитку четок Будды и что-то бормотал себе под нос.


Чудо-врачи спасали жизни, а алхимики могли укрепить себя и других.


Спасение и укрепление были разными по своей природе.


Толпа чудо-врачей с завистью глянула на Бянь Яоцюаня. Однако вскоре они оставили эти чувства при себе и начали исследовать мутировавших тварей в ящиках.


Ван Сянь презрительно взглянул на Бянь Яоцюаня, который считал себя лучше остальных!
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Глава 339



Глава 339: В скором времени я буду непревзойденным в плане медицинских техник и искусства очищения пилюль!


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь изучал четырех мутировавших существ, раздался ледяной голос: "Брат, скажи мне, как вернуть руку Гуан Хуа. И я могу забыть обо всем, что произошло в прошлом!"


Не поднимая глаз, Ван Сянь понял, что это был старейшина из Гильдии Священных Последователей, который наблюдал за ним в тот момент, когда он вошел.


- Поскольку он проиграл пари, ему придется отвечать за последствия. Я искалечил молодого, а старый здесь, чтобы отомстить?


Ван Сянь медленно повернулся и насмешливо посмотрел на старейшину Гильдии Священных Последователей.


- Хех, так ты мне говоришь или нет? - бесстрастно спросил старейшина из Гильдии Священных Последователей Ван Сяня.


- 500 духовных камней, и я вылечу руку твоего ученика!


Ван Сянь с улыбкой глянул на него.


- Хорошо. Надеюсь, ты всегда будешь таким же твердым, как сейчас! - старейшина Гильдии Священных Последователей скривил губы и холодно улыбнулся.


Ван Сянь отвернулся и, не обращая на него внимания, снова сосредоточился на мутировавших существах.


Он протянул руку и схватил Трупного муравья, осмотрев его внутреннюю структуру и кровеносные сосуды внутри него. Сделав это, он погрузился в глубокую задумчивость.


Исходя из его предположений, мутация, которая произошла у этих существ, не была вызвана никаким вирусом. Это было вызвано какой-то сильной кровью.


Эти существа эволюционировали благодаря крови и трансформировались в существ 7-го или 8-го уровня.


Его дедукция удивила его самого. Если капля крови может позволить муравьям и комарам эволюционировать до такой пугающей стадии, то какой же властной может быть эта кровь?


Что же это за существо?


По крайней мере, этот кто-то был намного сильнее Ван Сяня.


"Я должен быть осторожен, если вокруг бродит такая устрашающая кровь!"


Ван Сянь немного нахмурился, поскольку такое грозное существо было не тем, с чем он мог иметь дело в данный момент.


Через час мужчина средних лет вошел и заговорил с Бянь Яоцюанем: "Молодой мастер Бянь, прибыли духовные травы".


Бянь Яоцюань встал и спросил это с сияющим лицом: "А? Довольно быстро. Сколько пучков вы привезли из девяти различных типов духовной травы 3-го уровня?"


- Мы привезли по 100 пучков. Сколько пилюль вы можете очистить? - с надеждой спросил мужчина средних лет.


- По 100 пучков?


Бянь Яоцюань был слегка озадачен. "Может, я и алхимик 3-го уровня, но мой успех в очищении пилюль может достигать 20 процентов. Я могу очистить около двух-трех пилюль для очищения крови за один раз. Имея по 100 пучков, я могу очистить по крайней мере 40-50 пилюль.


- От 40 до 50 пилюль?


Мужчина средних лет в форме выглядел удивленным.


40-50 пилюль 3-го уровня были эквивалентны 40-50 пучкам духовных трав 4-го уровня.


Только алхимики могли достичь таких потрясающих результатов.


- Вау, как страшно. Используя только эти духовные травы, он может получить от 40 до 50 духовных лекарств 4-го уровня. Алхимик действительно могуществен!


- Он просто слишком грозен. Неудивительно, что секта Святых медиков не заботилась о потере медицинских техник, а только хотела, чтобы их основные ученики практиковали искусство очищения пилюль!


- Грозный алхимик - это страшно!


Окружающая толпа воскликнула с потрясенными лицами.


Сила алхимика повергла в ужас всех присутствующих.


Пилюли 3-го уровня были крайне полезны мастеру боевых искусств 9-го уровня. Обладая нужной духовной травой, алхимик мог быстро увеличить силу мастера боевых искусств 9-го уровня и даже позволить ему совершить прорыв в сферу полушаге от прирожденной.


Секта Святых медиков была непреодолима благодаря мощному искусству очищения пилюль.


- Сила искусства очищения пилюль далека от того, что вы можете себе представить!


Гордость вспыхнула в глазах ядовитого дуэта, когда они с презрением посмотрели на толпу.


- Молодой мастер Бянь, не могли бы вы помочь нам очистить пилюли, если мы приготовим достаточно духовной травы? Мы, конечно, щедро вам заплатим!


Прирожденный эксперт не мог не сказать это с уважением Бянь Яоцюаню.


Поначалу все они думали, что Бянь Яоцюань был просто выпендрежником. Но никто не думал, что он может быть таким талантливым и могущественным алхимиком.


Так что все были шокированы.


Увидев, что прирожденный эксперт говорит с ним с уважением, Бянь Яоцюань слегка скривил губы и бесстрастно произнес: "Мы можем обсудить это как-нибудь в следующий раз!"


- Хорошо, молодой мастер Бянь. Пожалуйста, продолжайте очищать эти пилюли.


- Молодой мастер Бянь, не могли бы вы показать нам свое искусство очищения пилюль?


Некоторые эксперты вокруг посмотрели на Бянь Яоцюаня с лицами, полными ожидания. Даже у чудо-врачей заблестели глаза.


Они также хотели увидеть удивительное искусство.


- Я разрешу вам посмотреть, если вы будете тише травы, когда я буду очищать пилюли! - гордо ответил Бянь Яоцюань.


- Конечно. Мы не будем шуметь. Просто мы надеемся, что вы расширите наш кругозор, - сказал чудо-врач с сияющим лицом.


Бянь Яоцюань с улыбкой кивнул, глядя на духовную траву рядом: "Тогда смотрите внимательно!"


Бянь Яоцюань не хранил никаких секретов. Даже если он будет очищать пилюли перед толпой, они не смогли бы научиться этому искусству.


Очищать пилюли было труднее, чем стать чудо-врачом.


Более того, каждая пилюля имела свой собственный рецепт. Без рецепта невозможно было бы очистить пилюлю.


Бянь Яоцюань взмахнул рукой и схватил пучки духовной травы.


Он протянул левую руку, и перед ним вспыхнуло зеленоватое пламя.


Пламя излучало упругую жизненную силу. Небесное пламя было пламенем, пригодным для очищения пилюль. Его отец прошел через все трудности, чтобы получить его.


Использование Небесного пламени для очистки пилюль может увеличить вероятность успеха на 10 процентов.


Бянь Яоцюань сосредоточился и слегка прищурил глаза, излучая ауру, похожую на ауру великого мастера.


Последовательно он швырял различные духовные травы в Небесное пламя, и они начали медленно таять.


Все духовные травы растворились до жидкого состояния примерно через тридцать секунд.


Бянь Яоцюань выглядел очень серьезным.


Когда толпа увидела, что Бянь Яоцюань очищает пилюли, они попытались задержать дыхание, наблюдая за происходящим с полным вниманием.


Через пять минут Бянь Яоцюань воскликнул с суровым выражением лица, когда три лужи жидкости медленно слились вместе.


На лбу у него выступил холодный пот, и он крикнул.


- Пилюля!


- Формируйся!


Он снова закричал, когда пламя разгорелось перед ним.


Зеленоватое пламя отбрасывало тень на Бянь Яоцюаня, что делало его похожим на некоторых великих мастеров.


Бум!


В этот момент раздался глухой удар, и зеленоватое пламя разлетелось в разные стороны.


Ядовитый дуэт в стороне был готов к этому, когда они взмахнули руками и подавили искры.


- Готово!


Бянь Яоцюань покраснел, а на его щеках появился румянец.


- Ха-ха, у меня получилось сделать две пилюли, - сказал он с сияющим блеском в глазах. "Не так уж и плохо!"


Когда две пилюли появились перед ним, он выглядел гордым. Ему это удалось с первой попытки. Такой талант делал его несравненным гением.


- Изумительно!


- Он очистил пилюли за десять минут. Браво!


- Молодой мастер Бянь - редкий талант. Его искусство очищения пилюль невероятно. В его возрасте он просто непреодолим!


- Самый талантливый юноша в этом мире - это вы, молодой мастер Бянь!


Все знатоки и чудо-врачи восхищались и восхваляли молодого мастера Бяня.


- Ха-ха!


Молодой мастер Бянь продемонстрировал непобедимый вид с искренним смехом. "Говоря об искусстве очищения пилюль, если я, Бянь Яоцюань, объявлю себя вторым среди молодого поколения, я уверен, что никто не будет претендовать на первое место!"


- Кроме того, я могу просто использовать пилюли, чтобы компенсировать отсутствие медицинских техник. В скором времени я буду непревзойденным в плане медицинских техник и искусства очищения пилюль!


Бянь Яоцюань демонстрировал огромную уверенность, которая обычно наблюдалась у героев.


В это время Ван Сянь уже не мог подавлять свой смех.
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Глава 340



Глава 340: Лягушка в колодце.


Резкий, презрительный голос прозвучал и потряс всех.


Толпа посмотрела в сторону источника голоса, пытаясь определить, кто же смеется и способен ли он на это!


- А?


Когда Бянь Яоцюань услышал этот голос, он сразу же повернулся. Увидев Ван Сяня, он прищурился.


Окружающие потрясенно смотрели на Ван Сяня.


Прежде чем Бянь Яцюань успел заговорить, прирожденный эксперт уставился на Ван Сяня и резко спросил его: "О, чудо-врач Ван, какое ты имеешь право смеяться надо мной? Кто дал тебе смелость?"


- Вот именно! Искусство очищения пилюль очень глубокое. Искусство очищения пилюль молодого мастера Бяня уже можно считать уровня гроссмейстера. Ты очень далек от молодого мастера Бяня, - с презрением сказал другой прирожденный эксперт, сердито глядя на Ван Сянь.


- Тск! Лучше следи за своим языком! Иначе можно остаться без него!


Губы Бянь Яоцюаня слегка изогнулись, когда он холодно глянул на Ван Сяня.


- Хе-хе! Я просто увидел взрыв и нашел его веселым! - с улыбкой сказал Ван Сянь, почувствовав, что все внимание сосредоточилось на нем.


- А? Сопляк, ты хоть вообще знаешь, что такое очищение пилюль? Знаешь ли ты этапы очищения пилюль? Знаешь ли ты, что подразумевается под скоростью образования пилюль?


Услышав слова Ван Сяня, Бянь Яоцюань показал улыбку. "Ты сам сопляк, который ничего не знает и все же смеет задавать мне вопросы? Если ты ничего не знаешь, просто закрой свою варежку".


Чудо-врач, взглянув на Ван Сяня, прямо сказал: "Для алхимика достижение скорости образования пилюль в десять процентов можно считать выдающимся достижением. А взрыв пилюль - это обычное явление!"


- А? Так ли это?


Ван Сянь насмешливо посмотрел на Бянь Яоцюаня, повернулся к нескольким прирожденным экспертам, которые вступились за него, и сказал: "Я тоже немного разбираюсь в очищение пилюль. Более того, случилось так, что я знаю рецепт пилюли для очищения крови".


Сказав это, он направился к тому месту, где находились духовные лекарства. Он посмотрел на две пилюли в руках, покачал головой и прокомментировал: "На мой взгляд, твои навыки очищения - полный отстой!"


- А?


Высокомерные слова Ван Сяня шокировали окружающую толпу, и все они повернулись к нему.


- Заткнись! Ты хоть что-нибудь знаешь об искусстве очищения пилюль?


Бянь Яоцюань вытянулся и сердито посмотрел на Ван Сяня. "Как чудо-врач, ты не можешь знать об этом. И все же ты осмелился критиковать мое искусство очищения пилюль?"


- Я знаю немного и определенно лучше тебя в этом! - Ван Сянь улыбнулся. После чего он посмотрел на духовные лекарства рядом с собой и сказал бесстрастно: "Отойди!"


Закончив говорить, он пошевелил рукой.


Тусклое красное пламя мгновенно вспыхнуло на руке Ван Сяня.


Еще раз взмахнув рукой, к нему полетели пучки духовного лекарства.


- А? - увидев, что Ван Сянь начал очищать пилюли, Бянь Яоцюань мгновенно помрачнел. Он посмотрел на пламя на руке Ван Сяня и насмешливо улыбнулся. "Это всего лишь обычное пламя. Даже если ты знаешь об очищении пилюль, твоя скорость образования пилюль будет меньше десяти процентов. Это будет полная трата духовных лекарств!"


- Смотри внимательно! Лягушка в колодце! - сказал Ван Сянь. Его слова выбесили Бянь Яоцюаня, как он крепко сжал руки в кулак.


- В таком случае, я хотел бы посмотреть, на что ты способен, чтобы быть таким наглым!


Окружающие эксперты и чудо-врачи с недоумением смотрели на Ван Сяня.


- Как может чудо-врач знать искусство очищения пилюль? Он просто пытается привлечь к себе внимание! - сказал старейшина из Гильдии Священных Последователей, вытянув лицо.


Как только старейшина Гильдии Священных Последователей закончил говорить, Ван Сянь взмахнул рукой, и перед ним появились девять маленьких чашек, сделанных из пламени.


Появление девяти ярких огненных чаш потрясло толпу.


- Его контроль над огнем настолько невероятен! Он может создавать предметы с помощью пламени. Этот чудо-врач Ван определенно не слаб.


Глаза прирожденного эксперта сузились, когда он посмотрел на девять маленьких чашек.


- Он способен создавать предметы с помощью пламени! - Бянь Яоцюань задрожал от гнева, но был потрясен тем, на что был способен Ван Сянь.


В это мгновение в каждую чашку были брошены пучки духовного лекарства, и Ван Сянь снова слегка пошевелил рукой.


Духовное лекарство таяло с невероятной скоростью.


- Как такое возможно? Как он плавит их так быстро?


Бянь Яоцюань не мог удержаться от восклицания, увидев, с какой скоростью духовное лекарство превращается в жидкость.


Услышав его голос, Ван Сянь бесстрастно произнес:


- Заткнись, лягушка в колодце!


- Ты…


Бянь Яоцюань широко раскрыл глаза и смерил Ван Сяня убийственным взглядом.


Ван Сянь не обратил на него внимания. Он был сосредоточен на жидкостях и постепенно сплавлял их вместе.


За короткий промежуток времени в десять секунд три шарика жидкости слились воедино.


- Пилюли, формируйтесь! - крикнул Ван Сянь. Когда пламя погасло, он схватил три зеленые пилюли рукой.


Они были того же цвета, что и нефритовый камень, и пилюли обладали притягательным сиянием.


- Три пилюли. Учитывая сто комплектов духовных лекарств для пилюли очищения крови, я, вероятно, смогу сделать триста пилюль для очищения крови.


Ван Сянь слабо улыбнулся и протянул пилюлю для очищения крови мужчине средних лет в военной форме.


Мужчина средних лет в военной форме удивился, увидев пилюли, которые протянул ему Ван Сянь. Он взял пилюли и сравнил их с пилюлями Бянь Яоцюаня.


К его удивлению, сияние и блеск пилюль Бянь Яоцюаня были немного хуже.


Окружающая толпа тоже была потрясена. Весь этот процесс казался слишком легким и небрежным. До этого Бянь Яоцюань потратил около десяти минут, чтобы приготовить две пилюли. Более того, он казался осторожным на протяжении всего процесса.


С другой стороны, этот чудо-врач Ван за одну минуту сделал три пилюли. Более того, он выглядел непринужденно и расслабленно на протяжении всего этого процесса. Из этого можно было сделать вывод о разнице в их силе.


Они находились на совершенно разных уровнях.


- Триста пилюли... это... как такое возможно?..


Чудо-врач не верил своим глазам и смерил убийственным взглядом пилюли для очищения крови в руках мужчины средних лет в военной форме.


- Стопроцентная вероятность успеха? Из девятьсот пучков духовного лекарства третьего уровня триста пилюль? Этого не может быть!


- Три пучка духовного лекарства 3-го уровня для пилюли с эффектом духовного лекарства 4-го уровня? Это просто безумие! Это явно безумие!


- Этого не может быть. Это определенно невозможно. Как он смог сделать это так быстро?


Глаза Бянь Яоцюаня широко распахнулись. Недоверие было написано на его лице.


- Даже алхимик пятого и шестого уровней не смог бы достичь стопроцентного успеха. Это невозможно, - закричал Бянь Яоцюань.


- Нет ничего невозможного!


Ван Сянь ухмыльнулся, увидев, как отреагировал Бянь Яоцюань. "С твоим уровнем знаний, как ты вообще можешь претендовать на то, чтобы быть непревзойденным? Что за шутка!"


Ван Сянь посмеялся и посмотрел на мужчину средних лет в военной форме. "Предоставьте эти духовные лекарства мне. Триста пилюль не должны быть проблемой".


- Правда? Даже если вы дадите нам двести или сто, это будет прекрасно. Если вы сможете это сделать, вы войдете в национальную сокровищницу, чтобы взять сокровище! - сказал мужчина средних лет в военной форме с сияющими глазами.


- Ага!


Ван Сянь кивнул головой и продолжил: "Мне нужна тихая комната!"


- Мы немедленно об этом позаботимся!


Мужчина средних лет в военной форме согласился без колебаний. Что же касается Бянь Яцюаня, который стоял рядом с ним, то он совершенно забыл о нем.


С одинаковым количеством материала один мог дать только сорок-пятьдесят пилюль, в то время как другой мог дать триста.


Эти двое мужчин не были на одном уровне. Поэтому он, естественно, решил выбрать вариант получше.


Что же касается этого Бянь Яцюаня, то он мог просто игнорировать его.


Дело было не в том, что мужчина средних лет в военной форме был безжалостен. Просто разница в их знаниях по очистке пилюль была слишком велика!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 341



Глава 341: Ужасная Желтая река.


- Как это возможно!


Когда мужчина средних лет в форме ушел вместе с Ван Сянем, Бянь Яоцюань стоял на том же месте с выпученными глазами. Эти глаза были полны крайнего недоверия, когда он смотрел на их спины.


Он сжал руки в кулак. Подумать только, он был самым талантливым и выдающимся учеником секты Святых медиков; алхимик 3-го уровня в возрасте 30 лет. Ему говорили, что он редкий гений.


Его родители даже говорили ему, что он станет самым великим гением, как только выйдет из секты Святых медиков. В молодом поколении ему не было равных.


И все же сегодня он получал удары один за другим.


В частности, от того, кто действительно знал искусство очищения пилюль, и был очень опытен в этом. Его невероятная скорость очищения и стопроцентный успех были совершенно невероятны.


Как может врач без фракции быть таким невероятным?


Бянь Яоцюань был совершенно ошеломлен. Эти удары были крайне жестоки для гордого человека.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна, должно быть, встретил хорошую возможность. Иначе он не смог бы в возрасте 20 лет быть умелым в искустве очищения пилюль и медицинских техниках! - не удержался от восклицания прирожденный эксперт.


- Чудо-врач, которому всего 20 лет, занимает девятое место в списке. Это уже шокирует. Кто бы мог подумать, что он также могущественный алхимик? Чудо-врач Ван обладает неограниченным потенциалом!


- Он крут. Неудивительно, что я слышал, что чудо-врач Ван имеет связи с несколькими прирожденными экспертами, помогающими ему. На самом деле он могущественный алхимик!


Несколько экспертов обсуждали это шепотом. Некоторые из окружающих молодых людей и мужчин средних лет смотрели на Ван Сяня с завистью на лицах.


Как можно быть таким выдающимся человеком?


- Хорошая возможность?


Старейшина из Гильдии Священных Последователей стоял рядом, и в его глазах мерцало сияние. Он слегка прищурился, и в его глазах мелькнул огонек жадности.


В то же время несколько экспертов были глубоко погружены в свои мысли.


- Молодой мастер!


Ядовитый дуэт подошел к Бянь Яоцюаню. Все трое направились к выходу.


Невинный человек всегда попадает в беду из-за своего богатства.


Ван Сянь, бродячий культиватор, не знал, что люди предположили, что он мог получить хорошую возможность из-за его недавнего выступления.


Теперь кто-то замышлял недоброе.


- Фуууу, наконец-то всё сделал!


Ван Сянь наконец-то очистил в общей сложности 330 пилюль за ночь.


Там было еще тридцать таблеток.


Ван Сянь вышел из палатки и увидел мужчину средних лет в форме, ожидавшего его. Он улыбнулся и бросил ему мешок с пилюлями.


- Вот, 300 пилюль . Я оставил немного себе, - сказал Ван Сянь с улыбкой.


- А? - мужчина средних лет был слегка ошарашен, но вскоре пришел в восторг. Он бросил взгляд на пилюли в мешочке с возбуждением в глазах.


- 300 уже превзошли наши ожидания. Мы были бы довольны, даже если бы вы дали нам 200!


Мужчина средних лет в военной форме улыбнулся, но, взглянув на Ван Сяня, заколебался. "Чудо-врач Ван, вы не хотите присоединиться к нам? Я гарантирую вам, что вознаграждение будет больше, чем вы ожидаете!"


- Извините, я привык быть один.


Ван Сянь покачал головой и отказался.


- В таком случае мы не будем настаивать. Я надеюсь, что мы сможем снова работать вместе в будущем!


Мужчина средних лет в форме протянул руку с улыбкой.


- Конечно! - Ван Сянь просиял. В конце концов, работа с государством пойдет ему на пользу.


- Чудо-врач Ван, позвольте мне проводить вас до ваших покоев. Мы войдем в зону завтра утром, - сказал мужчина средних лет в форме, глядя вперед.


Непроглядная тьма впереди казалась ночью огромным пожирающим чудовищем.


Ван Сянь бросил на него пристальный взгляд и слегка прищурился.


Когда он вернулся в палатку, в которой жил, кто-то прислал ему еду. Вскоре к нему пришли Сунь Линсю и чудо-врач Кровавый человек.


- Сяо Сянь!


Сунь Линсю села рядом с ним с сияющим лицом.


- Как все прошло, Линсю? Ты сделали какие-нибудь открытия? - спросил Ван Сянь у Сунь Линсю.


- Нет, я не специализируюсь на этом!


Сунь Линсю медленно покачала головой и повернулась к чудо-врачу Кровавому человеку.


- Мастер, в них заключена ужасающая кровавая сила. Завтра мы должны быть начеку! - сообщил чудо-врач Кровавый человек с суровым выражением лица.


Услышав его слова, Ван Сянь еще больше укрепился в своих догадках. "Да, давайте будем осторожны. Должно быть, внутри есть что-то сильное. Но, конечно, есть шанс, что это мертво. Иначе другие существа не мутировали бы!"


Ван Сянь предположил, что сильное существо с устрашающей кровью должно быть мертво. Когда другие живые существа питались его телом и кровью, они мутировали и эволюционировали.


- Хорошо!


Сунь Линсю кивнула. Они поболтали немного, прежде чем легли спать.


Ван Сянь вышел из своей палатки и посмотрел вперед. Он поколебался и отбросил мысль о ночной разведке в одиночку.


На следующее утро после завтрака все собрались на том же месте.


С 20 прирожденными экспертами собрались вместе около 150 человек, самыми слабыми из которых были мастера боевых искусств 8-го уровня.


Мужчина средних лет в форме стоял перед группой и заговорил, глядя на них: "Сегодня мы собираемся исследовать ситуацию внутри зоны. Это будет опасно. Пожалуйста, берегите себя. Перед этим, пожалуйста, выпейте по одной пилюле для очищения крови!"


Они кивнули и взяли у солдат пилюлю для очищения крови.


Взгляды были брошены на Ван Сяня, так как он действительно очистил 300 пилюль. Его искусство очищать пилюли было невероятным.


- Пошлите. Если вы столкнетесь с какой-либо опасностью, оставайтесь вместе и работайте вместе! - сказал мужчина средних лет в форме, ведя группу внутрь.


Группа последовала за ним, пройдя через электрическую изгородь.


В это время они вышли на равнину. Вдалеке смутно виднелись дома.


Вокруг не было ничего необычного. Все оглядывались по сторонам, не выглядя напряженными.


Учитывая силу этой группы, она была почти сравнима со слабой Священной сектой. Следовательно, им было несложно справится с некоторыми существами уровня 7 или 8.


Продолжая идти, группа ускорилась. Согласно исследованию, проведенному мужчиной средних лет в форме, эти мутировавшие существа, скорее всего, пришли из Желтой реки.


Первое, что они должны были сделать, - это проверить приток, протянувшийся на десять километров в длину и на тысячу метров в ширину.


Почва не была болотистой, но трава доходила им почти до колен.


- Смотрите под ноги! - внезапно закричал прирожденный эксперт.


Все они были удивлены, увидев устрашающую пиявку, направляющуюся к чудо-врачу, чтобы укусить его своими огромными зубами.


В мгновение ока появился меч, убив пиявку и разрезав ее пополам.


Мужчина средних лет в форме снова напомнил всем: "Будьте осторожны. Они могут очень хорошо скрываться в траве благодаря своим небольшим размерам. Те, кто еще не являются прирожденными экспертами, должны уделить этому особое внимание".


В прошлом он уже потерял тысячи солдат на этом клочке земли.


Тем не менее, это должно быть немного легче со всеми этими экспертами вокруг.


И тут откуда-то издалека пришел быстрый и грубый квакающий звук, ошеломивший всех!
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Глава 342



Глава 342: Кровососущая жаба.


Внезапный звук донесся издалека и удивил толпу.


Быстрый и грубый звук не был похож на лягушачий. Вместо этого звук был низким и глубоким.


Звук исходил по меньшей мере с расстояния в несколько тысяч метров.


- Что это за звук?


Все были ошеломлены, когда посмотрели в сторону источника.


От этого звука у них екнуло сердце.


В нескольких метрах впереди виднелось ответвление Желтой реки. Если звук пришел из такого далекого места, то тот, кто его издал, определенно был ужасающим существом.


Есть и другие мутировавшие существа?


Лицо мужчины средних лет в военной форме застыло от ужаса. Он посмотрел вперед своими глубокими глазами, прежде чем повернуться и заговорить с толпой: "Там могут быть неизвестные и могущественные существа впереди. Все, пожалуйста, будьте осторожны!"


Толпа сдержала свое безразличное отношение и начала внимательно наблюдать за окружением.


- Двигаемся дальше! Давайте ускоримся!


Когда мужчина средних лет в военной форме закончил говорить, он бросился вперед с поразительной скоростью.


Толпа следовала за ним по пятам и направлялась к Желтой реке.


Толпа двигалась очень быстро. Пиявки и муравьи по пути были встревожены и нападали на них.


Однако боеспособность толпы была невероятной. Когда они размахивали своим оружием и стреляли лучами мечей, эти пиявки и муравьи были разделены пополам.


- Эти мутировавшие твари повсюду! - сказала Сунь Линсю.


Толпа столкнулась с более чем пятьюдесятью мутировавшими тварями, пробежав тысячу метров.


- Хмм.


Ван Сянь кивнул головой и посмотрел в сторону.


Рядом с ним находилась полуразрушенная деревня, в которой было около двухсот домов. В этот момент вокруг этой маленькой деревушки было несколько тусклых красных пятен крови.


В деревне больше не было людей. То, что осталось, были трупы некоторых выращенных животных.


- Мы приближаемся к Желтой реке. Все, пожалуйста, будьте осторожны! - напомнил толпе мужчина средних лет в военной форме.


Толпа замедлилась и посмотрела на Желтую реку впереди.


Толпа собралась у полуразрушенного дома с участком, предназначенным для выращивания свиней.


Внезапно все уловили густые жужжащие звуки. Они удивились и сразу же посмотрели в ту сторону.


- Это мутировавшие комары. Будьте осторожны! - закричал прирожденный эксперт с серьезным выражением лица.


- Черт возьми! Их очень много!


Все были встревожены. Каждый комар был размером с человеческую ладонь. От острых, как бритва, уголков их ртов исходил сильный запах крови.


По меньшей мере тысяча мутировавших комаров атаковала их.


Ван Сянь прищурился и посмотрел на кучу мутировавших комаров перед собой. Они были известны как Трупные комары. Среди них было существо уровня 10.


Кроме того, было много Трупных комаров 9-го уровня.


- Будьте осторожны. Некоторые из этих мутировавших комаров так же сильны, как и прирожденный эксперт! - крикнул прирожденный эксперт и напомнил толпе. Он был потрясен, услышав лязгающий звук, когда он полоснул своим острым мечом по Трупному комару.


Группа прирожденных экспертов сразу же выложилась на полную и не стала сдерживать свои силы.


- Аврора!


- Кровавый туман!


Сунь Линсю ударила одновременно с чудо-врачом Кровавым человеком. Яркие вспышки прорезали небо, освещая день еще ярче.


Что же касается чудо-врача Кровавого человека, то он окутал своим кровавым туманом более сотни мутировавших комаров.


Вскоре эти Трупные комары попадали на землю, как капли дождя.


- Такие сильные!


Когда окружающая толпа увидела атаки Сунь Линсю и чудо-врача Кровавого человека, их зрачки бессознательно сжались.


Их атаки уничтожил пятую часть всех Трупных комаров.


Группа чудо-врачей смотрела на них с благоговением. Как чудо-врачи, их боевые способности были намного слабее, чем у обычных прирожденных экспертов.


Однако Святая богиня и чудо-врач Кровавый человек были совершенно непохожи на них. Их боеспособность зашкаливала!


Мужчина средних лет в военной форме тоже бросил взгляд на Сунь Линсю и чудо-врача Кровавого человека. После чего он крикнул: "Вперед!"


Толпа была в полной боевой готовности. Среди тысячи мутировавших комаров, с которыми они столкнулись ранее, был комар прирожденного уровня!


По логике вещей, в центре источника вируса могли находиться еще более сильные твари.


Это было особенно важно, учитывая звук, который они слышали ранее, что заставило их сердца пропустить удар.


Толпа осторожно приблизилась к Желтой реке. Вода в реке была несравненно мутной. Не было никакого способа увидеть ситуацию под поверхностью. На поверхности плавали трупы уток и птиц.


Поскольку это было не главное русло Желтой реки, в реке не было большого течения. Слабая рябь появлялась только тогда, когда слабый ветер нарушал спокойствие поверхности.


Ширина этого участка Желтой реки превышала тысячу метров. Она была не особенно широкой, но и не узкой.


Толпа подошла к краю и внимательно огляделась по сторонам.


- Звук из прошлого, должно быть, пришел из этой местности, - с серьезным выражением лица прокомментировал прирожденный эксперт.


- Дайте мне взглянуть! - Ядовитый док, Ян Шэ, шевельнул рукой, и зеленая ядовитая змея нырнула в Желтую реку.


С ним осталась черная ядовитая змея. Очевидно, он не хотел рисковать черной змеей.


- Дайте мне взглянуть на речную воду! - старик взмахнул рукой, и к нему полетел шар воды.


- В центре этой части Желтой реки глубина может достигать пятнадцати метров. Она относительно глубокая по сравнению с другими районами, - пояснил группе мужчина средних лет в военной форме.


Ван Сянь прищурился. В его глазах вспыхнул сине-красный огонек.


Затем мутная вода перед ним постепенно стала прозрачной. Ситуация под поверхностью постепенно появилась в его поле зрения.


"Здесь вообще нет никакой рыбы! Ни одной!"


Ван Сянь был слегка удивлен тем, что в огромной и широкой Желтой реке не было даже одной рыбы.


"Это Трупная пиявка!"


Ван Сянь повернул голову и посмотрел направо. На дне реки лежала пиявка размером с ладонь.


Внезапно эта Трупная пиявка ускорилась и атаковала в направлении зеленой змеи.


Зеленая змея явно не была обычной змеей. Почувствовав Трупную пиявку, она тут же подняла голову и холодно уставилась на нее.


Трупная пиявка яростно рванула вперед, но зеленая змея не растерялась. Она открыла пасть и показала два огромных клыка, которые она погрузила в пиявку. После чего она быстро поплыла к берегу.


В этот момент перед змеей появился водяной пузырь. Огромное и ужасное существо, похожее на жабу, плыло к зеленой змее с поразительной скоростью.


Жабоподобное существо высунуло язык. На языке этого существо были различные присоски, которые выглядели устрашающе.


Зеленая змея даже не успела нанести ответный удар, когда ее укутали языком. После чего плотные присоски мгновенно начали шевелиться.


В темпе, видимом человеческому глазу, зеленая змея была высосана досуха. Что же касается Трупной пиявки, то она сумела выжить и быстро сбежала.


- А?


Волнение в воде привлекло внимание толпы на берегу.


В этот момент жабоподобное существо, казалось, учуяло запах людей на берегу и выпрыгнуло прямо из воды.


Однометровое мутировавшее существо холодно посмотрело на толпу.


У этой жабы были плотные, выпуклые мясные шарики по всему телу и тускло-желтого цвета. Затем жаба открыла пасть и показала свой ужасный язык, который она высунул и указала на небо.
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- Мутировавшая жаба?


Все были шокированы жабой, которая внезапно выскочила из воды. Они сделали два шага назад и настороженно уставились на мутировавшую жабу.


Жаба издала низкий крик, медленно шевеля языком и холодно глядя на группу людей.


[Трупная жаба: уровень 10]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


В голове Ван Сяня всплыло уведомление. И он понял, что эта жаба была намного сильнее, чем обычные существа десятого уровня.


В частности, длинный язык в ее рту выглядел устрашающе.


- Жаба, которая на самом деле выросла до метра в размерах? Что это такое? Что же вызвало в ней такое ужасное преображение?


Мужчина средних лет смотрел на жабу.


- Убейте ее и препарируйте! - объявил чудо-врач, держащий свои серебряные иглы.


Как раз в тот момент, когда этот чудо-врач закончил говорить, мутировавшая жаба двинулась.


Она бросилась на одного прирожденного эксперта с ужасающей скоростью.


- Гребаная тварь, иди к черту!


Прирожденные эксперты, стоявшие впереди, выглядели холодными, когда они замахали своими мечами.


Четыре прирожденных эксперта тут же набросились на нее, в то время как остальные наблюдали за огромной мутировавшей жабой сзади.


- О нет!


Когда острый луч меча ударил в тело мутировавшей жабы, на нем не осталось ни единого следа.


Это вызвало резкое изменение в выражениях четырех прирожденных экспертов, которые атаковали жабу.


В этот момент мутировавшая жаба внезапно вытянула свой язык от двух до пяти метров в длину.


Прирожденный эксперт пришел в ужас, когда жаба набросилась на него. Он скрестил руки на груди, защищаясь.


Однако его защитная энергия была пронизана, как лист бумаги.


Со скоростью, видимой невооруженным глазом, тело этого прирожденного эксперта сжалось.


- О нет, эта жаба уже в полушаге от сферы Дан!


Мужчина средних лет в военной форме пришел в ужас. Он быстро взмахнул саблей, целясь в язык мутировавшей жабы.


- В полушаге от сферы Дан?


Все прирожденные эксперты ужаснулись. Те эксперты, которые не добрались до прирожденной сферы, быстро отступили назад.


- Давайте ударим вместе!


Мужчина средних лет в военной форме немедленно закричал, когда его сабля отскочила от языка мутировавшей жабы.


- Атакуем!


Все прирожденные эксперты были удивлены силой мутировавшей жабы, которая мгновенно убила прирожденного эксперта.


Прирожденный эксперт был убит в мгновение ока без всякой надежды на лечение.


Острое сияние мечей, огненный вихрь оружий и мощные удары бомбардировали мутировавшую жабу.


Тем не менее, она проигнорировала все атаки, напав только на мужчину средних лет в военной форме.


Все их удары оставляли лишь слабые следы на мутировавшей жабе.


- Какая доминирующая защита!


Окружающие люди были в ужасе. Холодный пот покрывал лоб мужчины средних лет в военной форме.


Обеими руками сжимая саблю, он обрушил мощную атаку на мутировавшую жабу.


Острая как бритва сабля, сопровождаемая энергией Золотой вершины, оставила на жабе лишь полуметровый кровавый след.


Мужчина средних лет в военной форме, задыхаясь, отшатнулся.


- Оружие восьмого уровня и моя мощная атака могли лишь слегка повредить мутировавшую жабу. Какая у него властная защита! Все, берегитесь!


- Только что, когда мой меч попал этой твари в глаза, он оставил на них лишь слабый след. Защита этой жабы просто ужасна. У нее нет слабости!


Другой прирожденный эксперт уставился на мутировавшую жабу с мечом в руке, выглядя отвратительно.


- Какая сильная мутировавшая жаба!


Бянь Яоцюань и остальные были в ужасе, когда десятки прирожденных экспертов уставились на мутировавшую жабу.


- Мы поймаем ее в ловушку. Остальные - в атаку!


В это время Сунь Линсю прищурилась и медленно подняла ладонь.


- Давайте прикончим эту тварь прямо сейчас!


В то же самое время чудо-врач Кровавый человек шагнул вперед с потоками крови, стекающими с его ног к мутировавшей жабе.


- Ловушка Святого Света!


- Кровавое Заточение!


Белые огни пересекались друг с другом. Багровая кровавая аура прикреплялась к каждому лучу света, удерживая мутировавшую жабу в клетке красного цвета.


Мутировавшая жаба ударила по клетке.


Однако сила двойного связывания заставила жабу отскочить от клетки.


- Атакуем!


Окружающие двадцать прирожденных экспертов схватили свои оружия и с силой направили их на мутировавшую жабу.


Каждая атака, которую совершали прирожденные эксперты, казалось, вызывала сильный взрыв.


Тем не менее, мутировавшая жаба, казалось, не почувствовала боли.


- О нет, ловушка больше не выдержит!


В это время выражение лица Сунь Линсю изменилось. Сияние вокруг нее усилилось, и она стала еще больше похожа на Богиню света.


- Ее защита слишком сильна. Больше десятка прирожденных экспертов не смогли нанести ей серьезных травм!


Те люди, которые не были прирожденными экспертами, были потрясены, когда увидели легкие повреждения на теле мутировавшей жабы.


- Старик Ду, возьми мое оружие 9-го уровня, Раскалывающий небо клинок!


Когда Бянь Яоцюань увидел это, он взмахнул рукой, и в его руке появилось оружие полуметровой длины. Он заорал на старика Ду и швырнул в него оружие.


- Оружие 9-го уровня?


Окружающие прирожденные эксперты слегка изменили выражение своих лиц. Некоторые из них с жаром оглянулись. Оружие 9-го уровня было невероятно острым и устрашающим.


- Хорошо!


Старик Ду улыбнулся, протягивая руку и беря Раскалывающий небо клинок. Он быстрым движением окутал себя ядовитым дымом.


Когда оружие 9-го уровня ударило жабу, оно оставило на мутировавшей жабе рану глубиной в дюйм.


- Какое острое оружие. Это грозное оружие 9-го уровня!


Все поразились раной, оставленной на мутировавшей жабе.


- Потрясающе. Он носит с собой оружие 9-го уровня. Так вот насколько богата секта Святых медиков?


- Оружие молодого мастера Бяня на самом деле является оружием 9-го уровня. Я ему очень завидую!


- Даже для оружия, которое, казалось бы, похоже на декор, его оружие - уровня 9. Мы действительно не можем с ним сравниться!


Остальная часть толпы слегка приподняла подбородки и посмотрела на Бянь Яоцюаня, чье лицо было полно улыбок. Они все завидовали ему.


Они были далеки от этого молодого мастера Бяня.
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- Оружие 9-го уровня очень ценно. Даже прирожденному эксперту трудно получить оружие 9-го уровня! - гордо сообщил Бянь Яоцюань. Наличие оружия 9-го уровня также было примером положения человека. У него было то, чего не было даже у прирожденных экспертов!


- Я использую свое оружие, чтобы убить это существо! - он бесстрастно уставился на продолжающуюся битву, и его губы изогнулись в улыбке.


- Она собирается уйти. Старик Ду, мы прижучим эту тварь, если ты атакуешь ее оружием 9-го уровня! - громко закричал мужчина средних лет в военной форме, увидев мутировавшую жабу, вырвавшуюся из клетки.


Старик Ду, держа в руке Раскалывающий небо клинок, уверенно сказал: "Предоставьте это мне. Я убью эту тварь за десять ударов!"


- Святая богиня, будьте осторожны.


В этот момент мутировавшая жаба бросилась к Сун Линсю. Она запустила в нее своей ужасающий язык, не сводя с нее пристального взгляда.


Сунь Линсю была слегка удивлена и мгновенно испустила ослепительный свет.


Однако длинный меч с золотым блеском ударил по мутировавшей жабе, пока она была в воздухе.


Прежде чем меч достиг жабы, сияние меча рассекло ее.


Все окружающие эксперты с оружием в руках могли почувствовать резонанс от их оружия.


К изумлению толпы, золотой длинный меч вонзился прямо в голову жабы.


Мутировавшая жаба упала на землю.


- Что?!


- Это…


Окружающие эксперты, готовившиеся к атаке, были ошеломлены и шокированы.


Этот золотой длинный меч действительно смог вонзиться в тело жабы!


Как такое возможно? Несмотря на то, что эксперты окружили ее и атаковали в течение некоторого времени, они смогли нанести ей только незначительные повреждения.


- Неплохо, он довольно острый, - раздался беззаботный смех, и окружавшая толпа мгновенно повернулась.


Почувствовав внимание толпы, Ван Сянь улыбнулся и указал на ножны Чжан Лу впереди себя.


Чжан Лу, пронзивший мутировавшую жабу, сильно завибрировал. Издав резкий жужжащий звук, он полетел обратно в ножны.


На остром, как бритва, лезвии не осталось ни капли крови.


Увидев это, прирожденный эксперт не смог сдержаться и воскликнул: "Это... это прирожденное оружие!"


Он напряженно смотрел на Чжан Лу в руке Ван Сяня.


- Прирожденное оружие! О боже! Это прирожденное оружие!


Окружающая толпа была сильно потрясена.


Прирожденное оружие часто рассматривалось как оружие, появляющееся только в легендах. Несмотря на то, что они были прирожденными экспертами, они редко видели одного, не говоря уже о том, чтобы обладать им.


Кузнец и алхимик были профессиями, которыми мало кто занимался. Самый могущественный и известный гроссмейстер кузнец был только 7-го уровня.


Он мог выковать оружие седьмого уровня. Тем не менее, это оружие никак не могло сравнится с прирожденным оружием.


Прирожденное оружие может быть сокровищем для Священного клана или секты.


Причина, по которой оно было так ужасно, заключалась в том, что оно обладало духовностью и способностью подавлять обычное оружие.


Если бы эксперт в полушаге от прирожденной сферы использовал Прирожденное оружие, он мог бы даже убить прирожденного эксперта.


Прирожденное оружие было несравненно острым и могло легко пробить защиту прирожденного эксперта.


Вокруг Ван Сяня большинство прирожденных экспертов имели оружие 6-го или 7-го уровня. Несколько имели оружие 8 уровня, но при этом лишь Бянь Яоцюаня носил оружие 9 уровня.


Оружие 9-го уровня уже сильно удивило их, не говоря уже о Прирожденном оружии.


Следует отметить, что Прирожденный уровень Хао Чжуна ранее удивил всю Священную секту, секту Небесного звука!


Ван Сянь мог сказать, что все внимание было приковано к длинному мечу в его руке. Он улыбнулся, поднял его и сказал толпе: "Это Чжан Лу!"


- Чжан Лу? На самом деле это Чжан Лу! Одно из лучших оружий в истории!


- Прирожденное оружие... Чжан Лу. Как невероятно! Нашей комбинированной атакой удалось нанести лишь легкие повреждения мутировавшей жабе. А Чжан Лу без всяких проблем прикончил ее. Чжан Лу намного сильнее оружия 9-го уровня!


- По сравнению с Прирожденным оружием, наше оружие - просто железяки. Даже оружие 9-го уровня не может сравниться с ним!


Окружающие прирожденные эксперты в шоке воскликнули, когда они повернулись и посмотрели на мертвую мутировавшую жабу.


За их спинами остальная толпа с жаром смотрела на Чжан Лу. Они были потрясены и ошеломлены.


- Прирожденное оружие! Оружие чудо-врача Вана - Прирожденное оружие, Чжан Лу!


- О боже! Я думал, что молодой мастер Бянь невероятен, обладая оружием 9-го уровня! Кто бы мог подумать, что меч чудо-врача Вана оказался Прирожденным оружием?


- Просто взмах руки, и Прирожденное оружие убило мутировавшую жабу. Какое ужасающие оружие!


- Я думал, что этот меч просто для украшения. Я не ожидал, что…


- Похоже, у чудо-врача Вана карманы глубже, чем у молодого мастера Бяня! Мощные медицинские навыки, алхимик и теперь его оружие!


Сила, которую продемонстрировал чудо-врач Ван из Ривертауна за последние два дня, была слишком шокирующей.


Даже основной ученик Священной секты с многовековой историей не мог сравниться с ним.


Челюсть Бянь Яоцюаня упала, и он был в недоумении. После чего его лицо помрачнело, и он с горечью посмотрел на Ван Сяня.


Он крепко сжал руки в кулак. Этот негодяй шел против него во всех отношениях.


Затем в глазах Бянь Яоцюаня сверкнуло убийственное намерение.


Окружающие Прирожденные эксперты сознательно и подсознательно смотрели на Чжан Лу с жаром.


- Позвольте мне взглянуть на эту мутировавшую жабу, чтобы понять, почему у нее такая мощная защита!


Чудо-врач подошел к мутировавшей жабе и начал ее осматривать.


- Будьте осторожны, ребята. Это дело гораздо серьезнее, чем несколько дней назад. Здесь даже появились существа в полушаге от сферы Дан! - сказал мужчина средних лет в военной форме с серьезным выражением лица. Теперь, когда появилось такое ужасное существо, объявятся ли более сильные существа?


Если объявятся, то он вынужден будет пригласить Лао Цзу из этих Священных кланов.


Он тяжело вздохнул и приказал своим людям заняться трупами прирожденных экспертов. После чего он посмотрел на Желтую реку.


Ван Сянь тоже посмотрел на Желтую реку. Его не беспокоило, что он обнажил свое Прирожденное оружие, Чжан Лу.


Если бы мутировавшая жаба не напала на Сунь Линсю, Ван Сянь не нанес бы удара.


Все внимание было приковано к Прирожденному оружию Чжан Лу. На самом деле никто не обратил внимания на уровень силы Ван Сяня.


Ван Сянь взглянул на труп жабы, прежде чем заглянуть в глубины Желтой реки.


Вся река была полностью в поле зрения Ван Сяня, когда он использовал свой пронзительный взгляд.


Он подошел к краю берега и посмотрел вниз.


Сунь Линсю посмотрела на Ван Сяня и подошла к нему. Чудо-врач Кровавый человек следовал за ней по пятам.


Увидев, что Ван Сянь собирается оторваться от группы, мужчина средних лет в военной форме напомнил ему: "Чудо-врач Ван, будьте осторожны!"


Ван Сянь повернулся к нему и кивнул головой. Когда он продолжал смотреть на реку, в его глазах вспыхнуло сине-красное сияние.


- А?


Пройдя по берегу реки более двух тысяч метров, он остановился как вкопанный и потрясенно посмотрел вперед.


- Это?..


Ван Сянь напряженно смотрел на середину реки.


Там собралась группа мутировавших существ. Там были Трупные комары, Трупные пиявки и Трупные муравьи размером в полметра.


Были там и жабы размером в два метра.


В общей сложности около тридцати ужасных существ лежали там и, казалось, защищали что-то посреди реки.
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Глава 345



Глава 345: Труп. (3)


Ван Сянь слегка опешил, увидев что-то на середине Желтой реки. Он напряженно размышлял.


Эти ужасные существа были гораздо сильнее, чем те мутировавшие существа, которых они только что встретили.


Метровая Трупная жаба находилась в полушаге от сферы Дан.


Тем не менее, двухметровая Трупная жаба перед ним уже находилась в сфере Дан.


Трупные муравьи рядом излучали ту же властную ауру и тихо лежали.


"Более десятка ужасных существ 11-го уровня охраняют что-то посередине. Что там?"


Ван Сянь был ошеломлен. Некоторые из Трупных муравьев и Трупных жаб низкого уровня слонялись вокруг, не имея собственного разума.


Именно тогда он увидел Трупных пиявок и Трупных комаров, быстро плывущих к устью Желтой реки.


Их было примерно от 20 до 30, и все они выглядели раздутыми, когда плыли к Трупным муравьям и Трупным комарам.


Они выплевывали густую и алую кровь, которая текла к центру.


"Это?.."


Ван Сянь смотрел на это широко открытыми глазами.


Они кормили существо в центре.


Ван Сянь был поражен.


Если он угадал правильно, это существо было просто слишком страшно, так как оно могло производить существ 11-го уровня, даже когда оно было ранено.


- Чудо-врач Ван, вы сделали какое-то открытие?


В то же время десятки людей подошли сзади, спрашивая его с улыбающимися лицами.


Янь Шэ стоял прямо посередине, в сопровождении каких-то чудо-врачей и прирожденных экспертов.


- Нет!


Ван Сянь покачал головой. Он не откроет им того, что видел, так как знал, что эта группа людей недостаточно хороша, чтобы справиться с этими ужасными существами.


- Вода в Желтой реке совсем не загрязнена. Судя по тому, что мы выяснили, эти существа должны были появиться из реки.


Пока Янь Шэ говорил, он бросил взгляд в сторону Желтой реки. "Но вода слишком мутная. Моя зеленая змея была съедена после того, как вошла в нее. Здесь слишком тихо без всяких форм жизни".


- Да, здесь нет никаких форм жизни. Ни одной рыбы на таком огромном берегу реки, - воскликнул другой чудо-врач.


- Что армия собирается делать с этим местом? - спросил Ван Сянь у Янь Шэ с некоторым любопытством.


- Они убьют всех мутировавших существ на лугах, прежде чем оцепят весь берег реки.


Когда Янь Шэ ответил, он посмотрел в другую сторону, туда, где спешили вооруженные солдаты.


Группа прирожденных экспертов следовала за солдатами, помогая им уничтожить мутировавших существ.


Ван Сянь смотрел, как они прочесывают местность дюйм за дюймом, уничтожая всех мутировавших существ. Затем они принялись прочесывать Желтую реку.


Однако это было нелегко из-за мутности воды.


Самое главное, что они могут легко погибнуть от ужасных существ, если отважатся войти в реку.


Ван Сянь слегка нахмурился, когда группа людей начала поиски вдоль берега реки.


Незадолго до захода солнца группа закончила прочесывать приток. А Ван Сянь уже имел лучшее представление о существах, обитающих в реке.


- Интересно, нашли ли вы что-нибудь? - спросил мужчина средних лет в военной форме всех чудо-врачей.


- Согласно нашему пониманию, мутировавшие муравьи развились со специальными органами, которые позволяют им свободно плавать в воде. Источник проблемы почти наверняка исходит из Желтой реки!


Группа чудо-врачей покачала головами, поскольку информации было получено немного.


Мужчина средних лет в военной форме слегка нахмурился и принял решение. "Завтра мы проверим Желтую реку. После чего каждый получит за это солидное вознаграждение".


Чудо-врачи и прирожденные эксперты кивнули.


Все видели, как опасен был приток Желтой реки, особенно когда существо, находящееся в полушаге от сферы Дана, убило прирожденного эксперта.


Без вознаграждения многие прирожденные эксперты не захотели бы рисковать своей жизнью.


После ужина все разошлись по своим палаткам отдыхать. Ван Сянь стоял у своей палатки и смотрел в сторону Желтой реки. Мысли летали у него в голове.


Не было никаких звезд, ни луны в небе. Погода стояла мрачная, и завтра ожидался дождь.


В 12 часов ночи фигура исчезла с временной базы. Она, словно призрак, летела к притоку Желтой реки.


Никто не обратил внимания на эту фигуру, хотя вокруг были эксперты.


Ван Сянь решил исследовать Желтую реку. Днем у него были свои опасения, и поэтому он не поднялся в воздух над Желтой рекой.


Быстрым движением он взлетел на тысячу метров и посмотрел вниз на реку.


"Это?.." Его пронзительное зрение было заблокировано слоем темной энергии.


В воздухе у Ван Сяня было немного другое выражение лица, чем раньше, когда он уставился на что-то внизу.


Сероватая энергия была похожа на воду в Желтой реке, блокируя его пронзительный взгляд в воздухе.


Тем не менее, те мутировавшие существа 11-го уровня были хорошо видны в окрестностях.


"Существует более десятка существ 11-го уровня. Если я не превращусь в дракона, я не смогу им противостоять!"


Немного поколебавшись, Ван Сянь сделал быстрое движение и нырнул в Желтую реку.


Когда Ван Сянь вошел в воду, на воде не возникло ряби. Ван Сянь направился к тому месту.


1000 метров, 500 метров, 100 метров…


Вскоре Ван Сянь был уже в 50 метрах от мутировавших существ.


Глядя вперед, Ван Сянь вытаращил глаза.


Трехметровое человекоподобное существо спокойно лежало посередине между мутировавшими существами.


Его тело излучало беспорядочную вибрацию, но энергия, которой оно обладало, заставляла Ван Сяня дрожать.


- Кровь... Подавление крови!


Ван Сянь смотрел на существо широко раскрытыми глазами. Существо, которое беззвучно лежало в воде, казалось, подавляло Ван Сяня.


Ван Сянь, возможно, и был сейчас слаб, но было ужасно найти что-то, что могло бы подавить его родословную Божественного дракона.


"Родословная этого существа ничуть не уступает моей. Возможно, это высшая родословная".


Это стало открытием для Ван Сяня, так как было меньше пяти родословных, которые могли сравниться с Божественным драконом.


Теперь он встретил одну из пяти родословных на Земле.


"Его кровь все еще жива. У этого существо есть шанс воскреснуть!"


Ван Сянь вспомнил, что если он получит седьмой уровень "Превращения в Божественного дракона", то сможет возродиться с каплей крови.
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Глава 346



Глава 346: Древний Кун. (1)


"Сохраняющаяся кровавая воля в трупе действительно способна инстинктивно управлять окружающими существами. Это существо мутирует окружающих существ, чтобы защитить себя. В то же время оно поглощает свежую кровь этих существ, чтобы оживить себя. Какая ужасающая способность!"


Ван Сянь не мог поверить своим глазам. Он тупо уставился на труп, и выражение его лица резко изменилось.


В Желтой реке было много живых существ. Однако этот труп управлял только такими мелкими существами, как муравьи, комары и пиявки. Почему он не контролирует рыбу? Особенно те, что побольше - около метра?


Даже до сих пор самым большим живым существом, которое он контролировал, была жаба размером с ладонь!


Это потому что!..


Он прищурился, и тут ему в голову пришла одна мысль. Это потому, что этот труп уже мертв. Даже при том, что в его крови сохранилась жизненная сила, она не обладает достаточной энергией. Таким образом, труп может управлять только такими мелкими существами, как муравьи и комары. Возможно, существа, которыми труп управлял, в последнее время стали сильнее, и теперь он может управлять жабами!


На самом деле этот труп не обладал боевыми качествами. Он приказал некоторым существам отправиться на поиски свежей крови, необходимой для его возрождения, оставив позади самых сильных существ, чтобы защитить его от обнаружения другими живыми существами. Как только он будет обнаружен, шансы на его возрождение будут близки к нулю!


При мысли об этом глаза Ван Сяня засияли.


Это было существо с родословной, которая занимала высокое место во всей вселенной. Это было также ужасающее существо, которое могло сравниться с Божественным драконом. Труп перед Ван Сянем в настоящее время был огромным сокровищем!


Глаза Ван Сяня сияли. Он стал постепенно излучать мощь и ауру Божественного дракона.


В этот момент те мутировавшие существа 11-го уровня, которые окружали труп, заметили Ван Сяня и немедленно уставились на него. Их взгляды были холодными, без каких-либо эмоций.


Внезапно раздалось тихое рычание дракона.


В Желтой реке появился пятицветный Божественный дракон.


Это место было чуть более десяти метров глубиной. Для огромного тела Ван Сяня, которое простиралось примерно на семь метров, это было похоже на маленький пруд.


Как только Ван Сянь превратился в Божественного дракона, эти двадцать с лишним грозных мутировавших существ без колебаний бросились на Ван Сяня.


Эти существа не чувствовали ни малейшего страха или боли. Они открыли рты, обнажили острые зубы и попытались вонзить их в Ван Сяня.


Их скорость была поразительно большой, а острота зубов сравнима с оружием 9-го уровня.


"Умрите!"


Ван Сянь увидел двадцать с лишним существ, бросившихся к нему, и в ответ замахнулся на них своими острыми как бритва когтями.


Ужасающие и плотные потоки энергии атрибута металла мгновенно покрыли площадь более чем в десять метров перед ним.


Раздались ужасающие взрывы! Эти мутировавшие существа не имели никаких атрибутов. Однако у них была несравненно жесткая защита.


К несчастью для них, на этот раз они столкнулись с Ван Сянем. Текущий Ван Сянь мог сравниться с существом 12-го уровня!


Острые как бритва потоки энергии атрибута металла обрушились на более чем десять существ, оставляя на них длинные раны.


Даже острота Прирожденного духовного оружия Чжан Лу не могла сравниться с драконьими когтями Ван Сяня


Как вершина существования во всей вселенной, прочность тела Божественного дракона входила в тройку лучших.


"Божественный хлыст!"


Ван Сянь помчал к мутировавшим существам.


Звуки взрывов распространились на десять километров.


- Что это за звуки?


- Что это за звуки? Я кажется услышал чей-то рев!


На временной базе в четырех километрах от Желтой реки эксперты и чудо-врачи вышли из палаток.


В этот момент раздался оглушительный звук, от которого у них по спине побежали мурашки. Все отчетливо это услышали.


- Что? Что это за звук?


- Это, должно быть, от мутировавших существ. Глубокое кваканье принадлежит мутировавшей жабе. Однако это еще страшнее, чем то, что мы слышали днем!


- Остальные звуки исходили от мутировавших комаров и пиявок. О боже! Что случилось?


Услышав оглушительные и быстрые крики этих существ, группа прирожденных экспертов была поражена.


В этот момент на временной базе зажглись все огни, осветив окрестности.


Солдаты вышли из своих палаток, а мужчина средних лет в военной форме вскочил на самую большую палатку и уставился в сторону Желтой реки.


Группа прирожденных экспертов обменялась взглядами, прежде чем взмыть в воздух и посмотреть в сторону Желтой реки.


Бум!


В этот момент они услышали громкий взрыв, похожий на то, как что-то ударилось о поверхность реки.


Рев!


Снова раздался пугающий рев. Глядя издалека, они смутно видели огромный хвост, несущийся вперед.


- Какая ужасающая аура!


- Что случилось на Желтой реке, что вызвало такие ужасные взрывы? Более того... что за существо издает этот пугающий рев?


Группа прирожденных экспертов широко раскрыла глаза, потрясенно глядя в сторону Желтой реки.


Почувствовав властные силы, их сердца наполнились ужасом.


- Там сражается могущественное существо. Оно настолько сильно, что кажется невероятным!


Мужчина средних лет в военной форме смотрел в ту сторону, и его тело слегка дрожало от благоговейного трепета.


Крики мутировавших существ и могучий рев могущественного существа напугали группу.


Они не могли сравниться с существами из Желтой реки.


- Сразится с ними?


Толпа сглотнула. Это было особенно важно для тех, кто не достиг прирожденной сферы. Каждый звук, доносившийся оттуда, наполнял их ужасом.


Они были уверены, что если приблизятся, то не смогут даже стоять.


Для них эти существа были равнозначны богам и демонам.


- Может быть, существо, вызвавшее мутацию, сражается с другими живыми существами?


В этот самый момент Ван Сянь, находившийся в Желтой реке, выпустил из пасти зеленый Драконий жемчуг.


Окружающая водоросль быстро увеличилась до толщины человеческой руки с шипами. Впоследствии эти водоросли обернулись вокруг мутировавших существ.


Ван Сянь вытянул свои драконьи когти и крепко сжал Трупную жабу 11-го уровня.


Бам!


Трупная жаба мгновенно превратилась в груду плоти. Несмотря на невероятную защиту, она была убита мгновенно.


Вокруг Ван Сяня мутировавшие существа были пойманы в ловушку колючими водорослями. Существа отчаянно сопротивлялись и начали вырываться из объятий этих морских водорослей.


- Просто группа жалких существ 11-го уровня! Сдохните!


Ван Сянь поднял голову и широко раскрыл рот, когда речные воды быстро отступили от Ван Сяня.


Затем похожее на лаву пламя окутало и накрыло этих мутировавших существ.


***


Кун - это рыбоподобное существо, описанное в китайской мифологии. Оно очень огромное и может эволюционировать в существо, которое может летать в небе.
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Глава 347



Глава 347: Древний Кун. (2)


Когда пламя поднялось выше, оно осветило всё, что находилось наверху. Небо над Желтой рекой теперь было охвачено пламенем, как будто бушевала огненная буря. Был хорошо видно даже тем, кто находился более чем в дюжине километров от пламени.


Внутри временной базы толпа экспертов в шоке смотрела на пылающее пламя. Чудовищный огонь напоминал то, что было вызвано упавшим метеоритом, врезавшимся в землю.


Несмотря на то, что они находились в нескольких километрах, они все еще чувствовали волну тепла, идущую на них.


В свете пламени они смогли разглядеть огромную промелькнувшую фигуру.


- Это... что это было?


- Эти разрушительные языки пламени так ужасны. Если они приземлятся на нас, их будет более чем достаточно, чтобы расплавить наши тела!


- Что там происходит? Как то существо может быть таким сильным? С каких это пор в Желтой реке появилось такое грозное существо?


Ошеломленная толпа прирожденных экспертов смотрела на это с тяжелым сердцем.


Излишне говорить, что остальные, кто еще не достиг прирожденной сферы, были ошеломлены еще сильнее, что их ноги аж почти превратились в желе.


- Давайте посмотрим, - нерешительно сказал мужчина средних лет в военной форме, оглядев толпу, и его лицо исказилось от смешанных эмоций.


- Это...


- Учитывая наши боевые способности... нам повезет, если это могущественное существо проигнорирует нас, когда мы приблизимся. Но что, если оно нападет на нас... - прирожденный эксперт замолчал, понизив голос.


- Все здесь знают это. Это не маленькое животное, которое можно приручить. Разве мы не копаем себе яму, идя туда? - спросил другой прирожденный эксперт.


Сходить туда посмотреть? Они никогда не пойдут туда, даже если кто-то пригрозит убить их.


Никакая сумма денег не убедит их отправится туда.


Тем временем молодой воин стоял в стороне, молча наблюдая за происходящим, и лицо его помрачнело.


Он не осмеливался рисковать.


- Их защита просто безумна! - потрясенно воскликнул Ван Сянь. Он был в Желтой реке, лицом к лицу с более чем дюжиной существ. Несмотря на обуглившиеся тела, они продолжали бесстрастно смотреть на Ван Сяня.


Их оборонительные способности были исключительными, даже перед лицом Ван Сяня, чьи боевые способности были на уровень выше. Чтобы убить их, понадобятся драконьи когти, и даже тогда это будет непростой задачей.


- Вы чертовы твари. Как вы смеете меня останавливать! - рявкнул Ван Сянь. За долю секунды Ван Сянь превратился в дракона, покрытого золотом. Золотой дракон с атрибутом металл был самым искусным в убийстве.


- Убить! - крикнул Ван Сянь, бросаясь вперед на тварей, которые не боялись смерти.


Два огромных драконьих когтя метнулись вперед и безжалостно разорвали кого-то.


В воздухе раздавались звуки скрежета металла.


В радиусе пятисот метров потоки металлической энергии хлынули через этот район и пронзили всех существ, стоящих на пути.


Получив ранее серьезные ранения, дюжина или около того мутировавших существ в конце концов распалась на куски.


"Фьююю! Это было очень неприятно!" Ван Сянь тяжело дышал. Он посмотрел на расчлененные части тела, которые дрейфовали в воде, прежде чем повернуть голову дракона к центру реки. Он холодно глянул на труп, который достигал трех метров в длину.


Несмотря на то, что он имел человеческую форму, его тело было полностью горчичного цвета, в сочетании с ужасным внешним видом.


В отличие от людей, у него не было ни носа, ни рта, хотя он также обладал парой глаз и ушей.


На макушке у него были два относительно коротких рога горчичного цвета.


Ван Сянь не приблизился к нему, да и не хотел делать это так легкомысленно. В конце концов, это было ужасное существо, поэтому осторожность должна быть соблюдена.


Труп безмолвно лежал под водой, как будто находился в своем собственном пространстве. В пятне на бедре, где не хватало плоти и крови, виднелись кости.


[Древний Бог Кун Разводчик: уровень неизвестен]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


"Древний Бог Кун Разводчик?" Ван Сянь был ошеломлен после прочтения уведомления.


"Древний Бог Кун Разводчик. Подумать только... это же Древний Бог Кун Разводчик!" Ван Сянь открыл рот, а его глаза наполнились жаждой крови. Это было убийственное намерение, которое проистекало из его родословной.


- Хмпф! - Ван Сянь фыркнул с тяжелым взглядом. Он постарался успокоиться как можно скорее, пока в его голове появлялась информация о Древнем Боге Куне Разводчике.


Как гласила информация из "Превращение в Божественного дракона", это была единственная вершина существования, когда-либо записанная, а также единственная заклятая немезида Божественного дракона, когда-либо существовавшая.


Тем не менее, судя по информации из "Превращение в Божественного дракона", они уже вымерли. Вряд ли он должен был ожидать встретить кого-то из них лично.


Древний Бог Кун Разводчик, как следует из названия, был разводчиком Кунов.


Следовательно, эти так называемые Куны Разводчики были также владельцами Кунов, гигантских монстров галактики.


В то время как Куны, также известные как Кун Гаруда, были существами, существование которых было почти наравне с существованием Божественного дракона.


Это была рыба в море, но птица на суше и в воздухе.


Физические размеры Куна могли простираться на тысячи километров, что делало его одним из самых больших существ, существующих под небом.


Как птица, боевые способности Куна были более мощными, чем у Золотокрылого Супарнина, что делало его редким гегемоном как на суше, так и под водой.


Такое властное существо, как Кун, которому удалось достичь вершины, достигло этого не благодаря своей родословной и тело. Его существование было таким властным, по сути, благодаря селекционным усилиям одного конкретного клана.


То есть, клана Древнего Бога, иначе известного как Древний Бог Кун Разводчик.


Эти Древние Боги Куны Разводчики выращивали Кунов, захватывая существ высших родословных с лучшими в галактике телами и скармливая их Кунам после этого.


Среди основных целей этих Древних Богов Кунов Разводчиков были более слабые и мелкие Божественные драконы.


Судя по информации из "Превращение в Божественного дракона", эти Древние Боги Куны Разводчики были уничтожены после того, как они оскорбили многие первоклассные кланы и секты за то, что убили их потомков.


Их существование было извращенным. Их все боялись и презирали.


Лицо Ван Сяня исказилось вместе с бурлящими эмоциями, когда он взглянул на труп Древнего Бога Куна Разводчика.


Он принял человеческий облик и медленно приблизился к трупу.


С телом размером до трех метров этот Древний Бог Кун Разводчик не был огромным. Лишенный каких-либо признаков жизни, труп теперь рассыпался, как будто он был мертв уже тысячи лет.


Глядя на труп, Ван Сянь начал проявлять признаки нерешительности.


Этот труп нельзя оставлять на произвол судьбы. Этот Древний Бог Кун Разводчик - это высшее существо, которое даже Ван Сянь не смог бы сдержать.


Он не знал, будет ли это хорошим предзнаменованием или будет означать зло, если этот Древний Бог Кун Разводчик сумеет прийти в сознание.


Было бы слишком поздно сожалеть о нем, если бы этот парень убил его и скормил Кунам, увидев, что он был чистокровным Божественным драконом.


- Уничтожить! - Ван Сянь принял решение без малейшего колебания. В его руке появился Драконий жемчуг, который он осторожно положил на труп.


Вскоре труп охватило пламя.


Однако Ван Сянь вздрогнул; несмотря на пламя, бушевавшее в Драконьем жемчуге, труп Древнего Бога Куна Разводчика, казалось, ничуть не пострадал.


Пламя Драконьего жемчуга 10-го уровня не причинило этому трупу ни малейшего вреда.


- Подумать только, труп, который уже давно мертв, все еще может быть таким угрожающим! - Ван Сянь вскрикнул от изумления. С внезапной мыслью он положил руку на то место, где лежало сердце трупа.


"Его тело все еще имеет остатки родословной клана. Мне нужно получить это, чтобы этот Древний Бог Кун Разводчик никогда не смог вернуться к жизни", - подумал Ван Сянь.


Благодаря телепатическому восприятию Ван Сянь обнаружил алую жидкость размером с ноготь, которая находилась в сердце трупа.
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Глава 348



Глава 348: Национальная сокровищница.


- Выходи!


Когда Ван Сянь взмахнул рукой, потоки плотной драконьей энергии потекли к сердцу Древнего Бога Куна Разводчика и окружили каплю крови.


Из трупа вышла огненно-красная капля.


Капля крови энергично двигалась, словно от страха и ужаса.


Ван Сянь посмотрел на маленькую каплю крови Древнего Бога Куна Разводчика. Это вполне могла быть последней каплей.


"В крови все еще присутствует разум! Это воспоминания этого трупа?"


Ван Сянь посмотрел на мерцающую каплю крови. Он пошевелил рукой и выбросил энергию дракона, чтобы стереть задержавшийся в ней дух.


"Аргх! Это единственная оставшаяся родословная Древнего Бога! Нет! Наш клан будет жить вечно!"


Внезапно в голове Ван Сяня раздался жалкий голос. Он был ошеломлен.


"Как ужасно!" Ван Сянь вздохнул, глядя на эту каплю крови.


В этот момент труп рядом с ним начал трескаться и в конце концов превратился в пыль


[Сущность души Древнего Бога Разводчика: уровень ???]


[Извлечение энергии дракона невозможно.]


"Сущность души?" Когда Ван Сянь получил информацию об этой капле крови, он удивился. Сущность души?


"Сущность души - это сочетание сущности крови и души. Другими словами!.."


Внезапно Ван Сяня осенила одна мысль, и он пришел в восторг.


Наследство, это же наследство!


Тело Ван Сяня не могло не задрожать от возбуждения. Это было наследство Древнего Бога Куна Разводчика. Если бы кто-то впитал эту каплю крови, у него был бы высокий шанс стать членом клана Древнего Бога и последним Древним Богом Куном Разводчиком во всей вселенной.


- Неудивительно, что последними словами голоса были "наш клан будет жить вечно!" Так это все объясняет!


Ван Сянь что-то бормотал себе под нос, переполненный предвкушением и волнением.


Поглощение этой сущности души позволит человеку унаследовать родословную Древнего Бога Куна Разводчика и стать членом клана Древнего Бога. Жаль, что у меня уже есть родословная Божественного дракона и поэтому я не могу ее поглотить. Я могу дать это...


Ван Сянь начал обдумывать, кому он должен это дать.


Это была бесценная вещь. Поэтому он отдаст это только своим ближайшим родственникам, друзьям или подчиненным, таким как драконианцы.


"Сначала надо покинуть это место!"


Ван Сянь убрал сущность души и двинулся, как призрак, к временной базе.


"А? Почему все собрались здесь?"


Издалека Ван Сянь заметил, что временная база была ярко освещена. Все эксперты либо стояли на крышах палаток, либо парили в воздухе.


Ван Сянь сделал небольшой крюк и оказался возле Сунь Линсю.


- Почему все собрались здесь? Чего они там высматривают? - с сияющей улыбкой спросил Ван Сянь у Сунь Линсю.


- Никто не осмеливается идти в этом направлении. Толчки от предстоящих сражений были слишком сильными. Сяо Сянь, ты действительно невероятен! Ты уже все уладил? - спросила она.


Сунь Линсю тоже обладала родословной Божественного дракона в настоящее время и практиковала "Превращение в Белого Божественного дракона". Она знала, что Ван Сянь участвовал в этой битве.


- Все улажено. Я думаю, что мы сможем вернуться завтра! - Ван Сянь улыбнулся и огляделся.


Толпа экспертов собралась, чтобы обсудить битву. Несмотря на то, что суматоха утихла, никто не осмелился приблизиться.


Хотя это случилось в полночь, никто не чувствовал сонливости. Они собрались и горячо обсуждали сложившуюся ситуацию.


С другой стороны, Ван Сянь был очень расслаблен и не был напряжен, как другие. Он вернулся в свою палатку, чтобы отдохнуть.


На следующее утро Ван Сянь узнал, что мужчина средних лет в военной форме повел несколько солдат на разведку Желтой реки в предрассветные часы.


В конце концов, он принес хорошие новости, что все мутировавшие существа исчезли, включая тех, которые могли скрываться в Желтой реке.


Они нашли в реке трупы каких-то мутировавших существ.


Это потрясло всех на базе, но в то же время они почувствовали облегчение.


Толпа вспомнила ужасную битву, которая произошла в полночь. Возможно, другие существа убили этих мутировавших существ или прогнали их прочь.


- Чудо-врач Сунь, это ваша награда!


- Чудо-врач Кровавый человек и чудо-врач Ван, спасибо вам за вашу помощь в этой миссии! Вы оба получите доступ в национальную сокровищницу!


В полдень в палатку вошел солдат и заговорил с ними.


- Благодарю вас! - Сунь Линсю получила нефритовую шкатулку и улыбнулась. Что же касается чудо-врача Кровавого человека, то он стоял рядом и хохотал от восторга.


Солдат вручил Ван Сяню золотую медаль, на которой была записана его личная информация. С этой медалью он сможет войти в национальную сокровищницу, чтобы выбрать предмет.


- Мастер, этот предмет - мой подарок вам!


Чудо-врач Кровавый человек почтительно вручил золотую медаль Сунь Линсю.


- Сяо Сянь, ты можешь взять это! - Сунь Линсю взяла золотую медаль и вручила ее Ван Сяню.


- Можешь подержать ее у себя. Когда придет время, мы можем вместе войти в национальную сокровищницу. Там может быть что-то, что тебе нужно! - с ослепительной улыбкой сказал Ван Сянь и посмотрел на нее.


- О, хорошо! Давай войдем туда вместе! - Сунь Линсю лучезарно улыбнулась, играя своими волосами.


Ван Сянь слегка растерялся и, улыбаясь, вышел из палатки.


Сунь Линсю посмотрела на Ван Сяня с обожанием и уважением. Затем она последовала за Ван Сянем.


- Чудо-врач Кровавый человек и чудо-врач Ван, позвольте мне попросить моих ребят доставить вас в национальную сокровищницу.


Когда все трое вышли из палатки, к ним с улыбкой подошел мужчина средних лет в военной форме.


Когда инцидент на Желтой реке внезапно закончился, он почувствовал облегчение.


- Хорошо! - ответил Ван Сянь, кивнув головой.


- Национальная сокровищница! Там можно, по крайней мере, получить Прирожденное оружие.


- Только чудо-врачу Вану и чудо-врачу Кровавому человеку позволено войти в национальную сокровищницу. Эта миссия, должно быть, была очень важна для них!


- У чудо-врача Вана уже есть Прирожденное оружие. Если он получит еще одно, то у него будет уже два! Это уже сравнимо со Священной сектой!


- Чудо-врач Кровавый человек явно слуга Святой богини, и у нее двусмысленные отношения с чудо-врачом Ваном. После похода в национальную сокровищницу у них будет три Прирожденных оружия. О боже!


Толпа услышала разговор между мужчиной средних лет в военной форме и группой Ван Сяня. Они не могли не позавидовать Ван Сяню и чудо-врачу Кровавому человеку.


- Чертов ублюдок!


На небольшом расстоянии Бянь Яоцюань крепко сжал руки в кулак. Право войти в сокровищницу принадлежало бы ему. Тем не менее, это право забрал этот чертов ублюдок!


Он с ненавистью уставился на троицу, включая Сунь Линсю. Он записал свою ненависть в уме!


Эта женщина была первой, кто осмелилась упрекнуть его и прогнать прочь.


"У них будет три Прирожденных оружия!"


В глазах Бянь Яоцюаня сверкнуло убийственное намерение. Он сделал вытянутое лицо и повернулся к Ядовитому дуэту рядом с ним.


Ядовитый дуэт переключил свое внимание с Ван Сяня и увидел выражение лица своего молодого мастера. Они сразу поняли его намерения.


- Их группа довольно сильна. Нам понадобится по меньшей мере шесть прирожденных экспертов! - холодно прокомментировал Ядовитый дуэт после некоторого раздумья.


- Молодой мастер, не спросить ли нам наших людей из секты? - спросил старик Ду со зловещим выражением лица.


- Спросить наших людей из секты? Нет, не будем это делать. Я обязательно должен добиться чего-то, чтобы показать родителям!


Бянь Яоцюань погрузился в глубокие думы. Когда он повернулся и огляделся по сторонам, то заметил, что многие другие эксперты жадно смотрят на Ван Сяня и его группу. Тут же ему в голову пришла одна мысль.
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Глава 349



Глава 349: Два сокровища.


- Не один человек не устоит перед сокровищами! - усмехнулся Бянь Яоцюань, холодно окинув всех взглядом.


Старики нерешительно оглянулись.


- Как мы распределим сокровища между чужаками?


- Мы дадим им достаточное количество пилюль. Я верю, что они согласятся на это! - ответил Бянь Яоцюань.


Говоря это, он слегка приподнял голову и с кровожадностью посмотрел на Ван Сяня и Сунь Линсю.


- Я хочу, чтобы этот парень умер. Я хочу, чтобы эта сука молила о пощаде, стоя на коленях между моих ног! - рявкнул он с гримасой.


Когда Ядовитый дуэт посмотрел на Бянь Яокуань, они ненадолго поколебались, прежде чем кивнуть в знак согласия.


- Предоставьте это дело нам! - ответил Ядовитый дуэт. Говоря это, они посмотрели на толпу, прежде чем направиться к ним.


...


Национальная сокровищница располагалась в Шан Цзине. Ван Сянь и остальные полетели на военном вертолете в Шан Цзин и к вечеру прибыли на военный аэродром.


- Пожалуйста, следуйте за мной! - сказал суровый инструктор по строевой подготовке им, когда они шли впереди.


Все трое сели в военный джип вместе с инструктором по строевой подготовке и вместе поехали к дворцу в Шан Цзине.


По прибытии к главному входу во дворец двое привратников вручили группе четыре маски для глаз.


- Наденьте маски для глаз! - приказали они.


Все, включая инструктора по строевой подготовке, который привел их сюда, подчинились.


Получив маски, Ван Сянь и его группа надели их и направились внутрь под руководством двух солдат.


Маски для глаз были бесполезны для Ван Сяня.


Они продолжали идти вперед, делая бесчисленные повороты, и после многочисленных проверок, проведенных многочисленным персоналом, группа, наконец, прибыла на последнее место во Дворце.


Там была небольшая гора.


С небольшой горы доносился непрерывный рев. Перед горой был валун, который, как Ван Сянь видел, был расколотым, открывающим путь к лестнице, которая спускалась в подземелье.


"Что за место!" - воскликнул про себя Ван Сянь. В конце концов, национальная сокровищница располагалась в Шан Цзине, который поддерживался самой сильной военной силой. Кроме того, она располагалась внутри дворца.


Было буквально невозможно, чтобы кто-то попытался вторгнуться на эту территорию.


- Снимите маски для глаз и отдайте их мне! - послышался чей-то голос.


Когда Ван Сянь и остальные сняли маски, они посмотрели вниз по лестнице.


Старик, одетый в костюм Тан, встретил Ван Сяня и остальных с мягкой улыбкой. [1]


- У вас есть только два золотых медальона, так что вы можете выбрать только два сокровища! - объяснил старейшина.


Затем он продолжил: "Следуйте за мной!"


Ван Сянь и остальные кивнули и вместе с любопытством вошли внутрь.


- Есть ли у вас что-то на уме? - дружелюбно спросил старик, ведя их вперед.


- Старший, есть ли в Национальной сокровищнице алхимические печи? - прямо спросил Ван Сянь. Его главной целью на этот раз было попасть в Национальную сокровищницу, чтобы наложить лапу на одну из них.


- Алхимическая печь? Молодой человек, вы алхимик? - спросил старик из любопытства, а сам ненадолго замолчал и повернул голову к Ван Сяню.


- Да, - кивнул Ван Сянь.


- Как жаль, что у нас закончились алхимические печи. Последняя была взята сектой Святых медиков! - объяснил старик, слегка покачав головой.


- Начнем с того, что алхимических печей очень мало. Раньше их было три в Национальной сокровищнице, но с тех пор они были забраны сектой Святых медиков, - продолжил старик.


- Все забрали просто так? - поинтересовался Ван Сянь.


- Не совсем. Взяли в обмен на пилюли, ха-ха! - старик рассмеялся.


Ван Сянь нахмурился. Подумать только, в Национальном сокровищнице не было алхимических печей.


- Там также есть секретные культивационные руководства, рецепты пилюль, оружия, духовные камни и наличные! - перечислил старик. Со смешком он продолжил: "К тому же, золотой медальон стоит двадцать миллиардов. Ха-ха! Это две тысячи духовных камней!"


- Мы всё посмотрим! - Ван Сянь кивнул.


- Хорошо, но никаких секретных рецептов пилюль. А что касается остального, то все это доступно для вас! - сказал старик, прежде чем они спустились по последнему лестничному пролету и оказались в огромном пространстве.


Ван Сянь и его группа были потрясены открывшимся им зрелищем.


- О боже, это место - золотая гора! - ахнул чудо-врач Кровавый человек с горящими глазами.


Впереди виднелась огромная площадка радиусом в два километра. В ней лежали всевозможные предметы, и каждый из них сиял в мерцающем свете.


- Тут сокровищ особо не много. Многие сокровища нашей страны были похищены некоторыми международными силами! - старик покачал головой с оттенком тревоги в глазах.


- Верно. Тридцать лет назад крупные международные силы относились к этому месту как к сокровищнице. Они сошли с ума, тащя отсюда всевозможные ценные ресурсы. Духовные лекарства, оружия, реликвии... если бы не появление Божественного Зверя Хранителя... Тс-с-с! - сухо сказал чудо-врач Кровавый человек, явно зная кое-что из этой истории.


- Божественный Зверь Хранитель? - спросил Ван Сянь.


- Божественный зверь, охраняющий нацию! - подчеркнул старик, выпятив грудь и сияя от гордости.


- Самый грозный в мире охраняющий нацию Божественный зверь! - воскликнул чудо-врач Кровавый человек, слегка напуганный, когда вспомнил легенды.


- Божественный зверь, охраняющий нацию, - пробормотал Ван Сянь себе под нос, но больше не задавал вопросов, продолжая осматривать окрестности.


- Секретные культивационные руководства находятся вон там, а это оружейная зона. Предметы, связанные с пилюлями, находятся здесь вместе с некоторыми другими предметами, - сказал старик им, чтобы отвлечь от предыдущей темы.


Ван Сянь кивнул и шагнул вперед.


Когда он окинул всё пристальным взглядом, в его голове постоянно всплывало несколько уведомлений.


[Разрушающий Пространство Меч: уровень 9]


[Гигантский Меч Сторожевой Башни: уровень 10]


[Клинок Хуян: уровень 8]


...


В ящике лежали оружия различных уровней, а также оружия 8-9-го уровня.


"Это, без сомнения, Национальная сокровищница... здесь столько сокровищ!" - воскликнул про себя Ван Сянь. Он не интересовался оружием и не питал особых намерений относительно секретного культивационного руководства. Таким образом, он пробрался в область предметов, связанных с пилюлями.


В этом районе не было никаких пилюль, но только рецепты пилюль и руководства по очистки пилюль.


Когда Ван Сянь огляделся по сторонам, он понял, что в этом районе было меньше рецептов пилюль, чем у Суй Хуана, в то время как он знал многие из них здесь.


- А? Огненная бусина! - крикнул Ван Сянь. Он заметил предмет, заключенный в кристалл.


[Пылающий Огненный Шар: уровень 10]


- Огненная бусина 10-го уровня, - взволнованно произнес Ван Сянь. Его Драконий жемчуг достиг пика 10 уровня. Ему потребуется несколько лет культивирования, прежде чем он сможет перейти на уровень 11.


Тем не менее, поглотив эту огненную бусину, его Драконий жемчуг немедленно поднимется на 11 уровень.


Как только Драконий жемчуг достигнет 11-го уровня, он может превратиться в Божественного дракона ада, убивая прирожденных экспертов и легко справляясь с экспертами сферы Дан.


- Я беру эту огненную бусину! - решил Ван Сянь. Протянув руку, он схватил огненную бусину.


- Остался еще один предмет! - небрежно сказал старик, стоя в стороне. Огненная бусина была крайне ценным сокровищем. Она могла помочь прирожденному эксперту атрибута огня удвоить свои боевые способности.


Ван Сянь кивнул, глядя вперед на объемистые предметы.


Странного вида камни, мерцающие браслеты, кольца, причудливые куклы-роботы и всевозможные предметы.


Взглянув на всё это, можно было увидеть множество предметов с 7 до 8 уровня, даже 9 уровня.


Там была странно выглядящая человеческая каменная скульптура, которая на самом деле была Древней военной марионеткой 9-го уровня.


В этот момент на него нахлынула необъяснимая сила притяжения, и Ван Сянь почувствовал, как что-то внутри него дернулось.


Он оглянулся, слегка ошарашенный.


[Ветвь Возвращающая Души: уровень 9]


***


[1] Костюм Тан, или Тан Чжуан, - это тип китайского пиджака, он был создан в конце династии Цин (1644 – 1911 гг. н. э.) вместо предполагаемой династии Тан (618-907 гг.).
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Глава 350



Глава 350: 11 уровень.


Ван Сянь был потрясен, глядя на ветку, которая раньше была всего лишь размером с руку.


"Это?.. В моем теле?"


Ван Сянь почувствовал желание внутри своего тела, и в его сознании вспыхнул какой-то предмет. Это было нечто такое, о чем он почти забыл.


Это было Древо-прародитель, предмет, который был извлечен из камня в Нефритовой нации.


Предок всех деревьев, Древо-прародитель.


Когда Древо-прародитель впервые было поглощено его телом, Ван Сянь неустанно культивировал в течение целого месяца, чтобы обеспечить его энергией Лазурного дракона.


Тем не менее, оно не показало никаких признаков движения после укоренения в его теле.


Оно не принесло ему ни больших выгод, ни каких-либо изменений.


Все, что оно делало, оставалось безмолвно в его теле.


Но сейчас Древо-прародитель реагировало и желало поглотить эту Ветвь Возвращающую Души.


Ван Сянь вспомнил, что видел записи о Древе Возвращающем Души в древней книге.


Древо Возвращающие Души было волшебной вещью. Если бы кто-то запер небольшую часть своей души в Древе Возвращающем Души, душа человека была бы поглощена им, когда он умер.


После поглощения души древо принесло бы плод души. И с помощью специального метода можно было бы оживить человека.


Это было божественное дерево с невообразимыми силами, что было записано в мифологии.


Он не ожидал, что найдет Ветвь Возвращающую Души.


Однако эта ветвь почти полностью утратила свою жизнеспособность. Кроме того, это всего лишь предмет 9-го уровня.


Ван Сянь задумался.


Он не был уверен в правдивости записей о Древе Возвращающем Души. Кроме того, было бы неразумно приобретать предмет 9-го уровня, когда вокруг было так много Прирожденных предметов.


Пока Ван Сянь колебался, желание Древо-прародителя внутри его тела стало еще сильнее.


"Будем надеяться, что Древо-прародитель изменится после поглощения этой ветви. Иначе я бы принял глупое решение!"


Ван Сянь немного помрачнел. Он поднял Ветвь Возвращающую Души, и сказал: "Я возьму это!"


- А?


Старик немного удивился, увидев, что Ван Сянь поднял жалкую ветвь.


Хотя эта ветвь не была обычной, она была в лучшем случае 8 или 9 уровня. Она была далеко от Прирожденного предмета.


Тем не менее он не собирался возражать, раз Ван Сянь выбрал какую-то жалкую ветвь.


- Вы не можете изменить свое решение, как только сделаете выбор! - сообщил старик с кроткой улыбкой.


- Естественно! - ответил Ван Сянь, кивая головой.


Затем он посмотрел на старика и спросил: "Я слышал, что секта Святых медиков и секта Медицинских треножников могут обменивать здешние предметы на пилюли. Это все еще разрешено сейчас?"


- Обмен? Это будет зависеть от пилюль, которые вы предложите, и предмета, который вы хотели бы получить! - ответил старик.


- Я бы хотел несколько духовных камней! - мгновенно сказал Ван Сянь.


В этот момент у Ван Сяня было пять тысяч духовных камней. Сюда входили духовные камни, собранные драконианцами и обитателями плавучего острова.


Ему все еще не хватало пяти тысяч, чтобы построить Драконий дворец.


Кроме того, он собрал почти шестьдесят процентов всех других необходимых ресурсов.


- Если это просто духовные камни, мы можем купить ваши пилюли по рыночной цене, - ответил старик.


Ван Сянь достал несколько пилюль каждого вида и объяснил старику: "Из пилюль 1 уровня у меня есть 150 пилюль Накопления Ци и 30 Укрепляющих тело пилюль. Из пилюль 2-го уровня у меня есть 20 пилюль, измельчающих кости и 15 пилюль, питающих каналы. Из пилюль 3-го уровня у меня есть 20 Улучшающих душу пилюль".


- Ух ты, так много? - старик задохнулся от шока.


Старик просиял и начал молча подсчитывать стоимость этих пилюль. "Две тысячи духовных камней. Мы можем предложить вам две тысячи духовных камней. Если вы хотите больше, эта сделка отменяется".


- Две тысячи духовных камней! - Ван Сянь слегка кивнул головой и продолжил: "Но эти пилюли сейчас в Ривертауне..."


- Я дам вам позже номер. Вы можете позвонить по этому номеру, когда вернетесь в Ривертаун. Кто-нибудь свяжется с вами по поводу деталей сделки! - сказал старик с широкой улыбкой.


- Хорошо! - Ван Сянь кивнул.


Покинув Национальную сокровищницу, Ван Сянь и чудо-врач Кровавый человек снова надели маски для глаз и вышли.


Наступила ночь, и луна висела высоко в небе, когда они покинули дворец.


Ван Сянь посмотрел на часы и понял, что уже перевалило за девять вечера. Однако, как город, который никогда не спит, Шан Цзин все еще был хорошо освещен.


Небоскребы вокруг и магазины все еще работали. Ван Сянь посмотрел на Сунь Линсю и спросил: "Что бы ты хотела съесть?"


Сунь Линсю огляделась по сторонам, прежде чем повернуться к Ван Сяню и ответить ему красивой улыбкой: "Хм? Я бы хотела попробовать настоящей жареной утки из Шан Цзина. Кстати, это мой первый визит в Шан Цзин".


- А я здесь всего второй раз. Тогда пойдем отведаем жареную утку! - воскликнул Ван Сянь.


Затем они вызвали такси и поехали в знаменитый ресторан, где подают жареные утки.


Чудо-врач Кровавый человек притворился невидимкой и молча последовал за ними. В то же время он с любопытством наблюдал за этим процветающим городом.


После ужина троица нашла гостиницу, где можно было отдохнуть, прежде чем на следующий день отправиться обратно в Ривертаун.


В гостинице Ван Сянь достал Огненную бусину и Ветвь Возвращающая Души.


Он выплюнул Драконий жемчуг и смотрел, как тот медленно пожирает Огненную бусину. Драконий жемчуг был размером с яйцо, но испускал обжигающе высокую температуру.


Ван Сянь поспешно изолировал пламя, посылая потоки энергии дракона, прежде чем торжественно продолжить наблюдение.


Драконий жемчуг поглотил уже несколько бусин.


У каждой из трех различных бусин были свои уникальные эффекты.


На Драконьем жемчуге материализовался слабый, но яркий образ Божественного дракона ада, который выглядел диким.


Когда дракон полностью поглотил Огненную бусину, он выпустил слабый рев.


Драконий жемчуг начал медленно вращаться.


Драконий жемчуг: 11 уровень


Наблюдая за эволюцией Драконьего жемчуга, Ван Сянь был в восторге.


Драконий жемчуг 11-го уровня мог показать силу эксперта сферы Дан.


С поддержкой Божественного дракона ада и пока он был в своей человеческой форме, было бы немного экспертов сферы Дан, которые могли бы сравниться с ним.


Затем Ван Сянь обратил свое внимание на Ветвь Возвращающая Души. Он поднял ее и начал рассматривать.


Кроме таинственной энергии в ней, ветвь ничем не отличалась от других увядших ветвей.


Ван Сянь нахмурился. Плотные потоки энергии Лазурного дракона потекли в ветвь.


В этот момент ветвь, казалось, активизировалась и начала излучать сероватое свечение.


Внезапно Ван Сянь почувствовал, как Древо-прародитель протянуло тонкую, как игла, ветвь, которая прошла сквозь его тело и соприкоснулась с Ветвью Возвращающая Души.


К его удивлению, Ветвь Возвращающая Души была втянута в его тело.


В теле Ван Сяня зашевелилось молодое деревце размером с указательный палец. Впоследствии из саженца выросла первая ветка.


Ветка отличалась от нефритово-зеленого Древа-прародителя. Эта ветка была сероватой и излучала сероватое свечение.


Это выглядело несравненно загадочно.


Ван Сянь был поражен, глядя на Древо-прародитель в своем теле.


"Что это за чертовщина? Кроме появления ветки, не произошло никаких других изменений после поглощения Ветви Возвращающей Души!"
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Глава 351



Глава 351: Засада.


Ван Сянь тяжелым взглядом окинул Древо-прародитель в своем теле. Он не заметил никаких физических изменений в древе после изучения его в течение дня.


"Ладно, забудь это. Если молодой саженец Древо-прародителя, которое также считается источником всех деревьев, способен войти в мое тело, то он должен быть довольно грозным!" - утешал себя Ван Сянь. И это было все, что он мог сделать сейчас, лежа на кровати и отдыхая.


На рассвете Ван Сянь, Сунь Линсю и чудо-врач Кровавый человек помчали в аэропорт на такси после завтрака в гостинице.


Аэропорт располагался в пригороде.


- Дорогие гости, сколько раз вы посещали Шан Цзин? - спросил водитель средних лет. Говоря это, он посмотрел в зеркало заднего вида и улыбнулся Ван Сяню и Сунь Линсю, которые сидели сзади.


- Всего несколько раз! - с улыбкой ответил Ван Сянь.


- О! - воскликнул водитель. И тут зазвонил его телефон.


- Эй, старина Ван, что случилось? - спросил водитель, отвечая на звонок.


- На мосту затор из-за дорожно-транспортного происшествия? Я спешу в аэропорт. Да, хорошая у меня удача. Конечно, я понял! - водитель ответил на звонок, прежде чем посмотрел на чудо-врача Кровавого человека, который сидел рядом с ним.


- На мосту произошла авария. Мой коллега сказал, что грузовик с мусором перевернулся и упал на машину поменьше. Вся машина сплющена. Какой ужас, - сообщил водитель.


- По туда будет трудно быстро добраться до аэропорта. Я могу отвести вас по одному короткому пути!.. - предложил водитель, непринужденно болтая с чудо-врачом Кровавым человеком.


- У нас утренний рейс в 10 утра. Пока мы не пропустим его, все в порядке! - небрежно ответил чудо-врач Кровавый человек водителю.


- Расслабьтесь! Я гарантирую, что мы не опоздаем. Кроме того, это всего лишь дополнительные три-четыре километра езды, - со смешком заверил водитель, набирая скорость.


Ван Сянь и Сунь Линсю ничуть не смутились, продолжая тихо болтать на заднем сиденье.


Держа Светлую бусину Сунь Линсю, Ван Сянь помогал культивировать ее, используя свою драконью энергию.


Эта Светлая бусина была всего лишь 9-го уровня, что было немного слишком низко, учитывая силы Сунь Линсю.


Но с ее физическим телосложением и "Превращением в Белого Божественного дракона" это не займет много времени, прежде чем она сможет апнуть эту Светлую бусину до уровня 10.


- Из этой Светлой бусины получилось бы неплохое украшение! - радостно пошутила Сунь Линсю, надевая ее на шею.


- Это потому, что ты красавица! - Ван Сянь улыбнулся в ответ.


Сун Линсю покраснела.


- Прошу прощения! Извините, мне нужно срочно отлить! - водитель извинился и остановил машину.


Машина была припаркована на узкой дорожке, по бокам которой виднелись остатки разрушенных домов.


Там не было ни души вокруг.


Коротко извинившись, водитель вышел из машины и побежал назад, как будто это было действительно срочно.


Ван Сянь и другие остались невозмутимыми.


Внезапно из-под машины донесся какой-то звук.


- О нет! - закричал чудо-врач Кровавый человек с искаженным выражением лица, услышав шум. Ван Сянь и Сунь Линсю были застигнуты врасплох.


Бум!


В следующее мгновение они почувствовали мощную волну энергии, хлынувшую из-под машины прямо на них.


С дрожью на лице Ван Сянь поднял Сунь Линсю и тут же увернулся, когда энергия Земляного дракона окружила воздух цветом заварного крема.


Однако чудо-врачу Кровавому человеку повезло меньше.


Бум, бум, бум!


Взрывы продолжались, и вся машина разлетелась на куски. До такой степени, что больше половины машины превратилось в пепел из-за взрывов.


Эти ужасающие взрывы были мощнее, чем один - единственный смертельный удар прирожденного эксперта.


Взрывы закончились, и в их сторону хлынуло густое зеленое облако.


В воздухе шипел зеленый газ, и когда капли жидкости падали на землю, они начинали разъедать землю.


По мере того, как земля разъедалась, она открывала множество маленьких отверстий глубиной с палец вдоль дороги.


Если капля жидкости была такой ужасающей, то представьте себе ужас ядовито-зеленого облако, которое теперь покрывало площадь в сотню метров в радиусе.


Смерть была почти гарантирована, если кто-то остался внутри.


- Колонна Божественной Молнии... какая же она мощная. Она почти такая же смертельная, как и атаки эксперта сферы Дан, - прокомментировал голос.


- Ха-ха! Молодой мастер Бянь, мы, семья Сяо, создали эту Колонну Божественной Молнии, подвергая себя огромному риску, собирая молнии и гром. Конечно, она очень грозна, - ответил другой голос.


- Ядовитая жидкость старика Ду действительно убивает без предупреждения. Такой мощный яд может убить сотни тысяч людей. Даже прирожденный эксперт наверняка помрет, вступив в контакт! - воскликнул третий голос.


- Ага! Нужно использовать свои мозги, чтобы устроить смертельную засаду. С таким количеством разрушительного оружия убить трех прирожденных экспертов было бы легким делом! - похвастался последний голос.


Прямо тогда, на полуразрушенных строениях, которые вскоре должны были быть снесены, стояло несколько фигур.


Всего их было семеро.


Молодой человек бесстрастно наблюдал за происходящим, положив руки за спину. Он был Бянь Яоцюань.


По бокам от него стоял Ядовитый дуэт.


Рядом с этой троицей стояли четыре прирожденных эксперта. Среди них был мужчина средних лет с пятнышками молний по всему телу.


Вторым был худой и хрупкий старик с темным взглядом.


А оставшиеся двое были пухленькими старичками с поразительным сходством.


Группа из семи человек наблюдала за происходящим внизу с довольными улыбками.


Между тем местность внизу было накрыто зеленым облаком в радиусе ста метров.


Шипение продолжалось, и местность выглядела как настоящий ад.


Когда капли зеленой жидкости падали на землю, они образовывали многочисленные глубокие узкие отверстия.


В результате взрыва в радиусе двадцати метров образовалась гигантская воронка.


Воронка была глубиной в пять метров и выглядела совершенно ужасно.


- Похоже, приглашение вас, ребята, было правильным выбором, - Бянь Яоцюань ухмыльнулся, глядя на местность внизу.


- Ха-ха, ну конечно! - зловещий и слабый на вид старец рассмеялся широкой улыбкой, обнажив свои грязные зубы.


- *Вздох*. Какая жалость, что Святая богиня умерла именно так. Как жаль! - сухо сказал Бянь Яоцюань, глядя на облако зеленого газа, нависшие над районом.


- Ха-ха! Молодой мастер Бянь - настоящий джентльмен, который дорожит дамами. Я надеюсь, что молодой мастер Бянь не забудет заплатить нам за эту миссию позже! - два пухленьких старика заливались хохотом.


- Я, Бянь Яоцюань, человек слова! - самодовольно ответил Бянь Яоцюань.


- А-а-а! - закричал кто-то.


- Вы кучка уродов! - продолжал кто-то.


Как раз в этот момент из место взрыва и ядовитого облако вылетела фигура.


Чудо-врач Кровавый человек был весь в крови. Когда свежая свернувшаяся кровь полностью пропитала его, он выглядел действительно жалко.


Он вылетел из ядовитого облако, прежде чем упал на землю в мучительной боли.


Крики чудо-врача Кровавого человека привлекли внимание Бянь Яоцюаня, который поднял бровь.


- А? Есть парень, который выжил! - возбужденно воскликнул Бянь Яоцюань, оглядываясь по сторонам.


- Ха-ха! Он сбросил несколько слоев кожи! - добавил Ядовитый дуэт, наблюдая за чудо-врачом Кровавым человеком, как будто они оценивали мертвое тело.


- Тск, а остальные двое сдохли? Какая досада! - прокомментировал Бянь Яоцюань. Он был несколько разочарован, увидев чудо-врача Кровавого человека на земле, кричащего от боли после того, как вылетел из обломка.


- Я даже приготовился немного позабавиться с ними! - продолжал Бянь Яоцюань, недовольно подняв брови. Тот, кто оскорбил его, должен обязательно умереть!


Но как только он закончил говорить, из ядовитого облако донесся уверенный голос:


- Ты не будешь разочарован!
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Глава 352



Глава 352: Убить за десять секунд.


В ядовитом тумане раздался бесстрастный голос. Вслед за этим из тумана показались лучи света.


Окружающий зеленый ядовитый туман начал быстро рассеиваться.


Свет постепенно осветил окрестности.


- Что?


В этот момент Бянь Яоцюань и остальные шесть человек стояли на полуразрушенном доме. Увидев постепенно усиливающийся свет, они были потрясены.


- Прирожденное оружие... это, должно быть, защитного типа Прирожденный предмет! - худой старик уставился на две фигуры своими мрачными глазами.


- Совершенно верно. Это, должно быть, Прирожденная броня или что-то подобное. Иначе они точно не смогли бы избежать такого взрыва! - решительно поддержал его мужчина средних лет.


- Броня Прирожденного уровня?


В глазах Бянь Яоцюаня сверкнула алчность. "Сначала это было Прирожденное оружие, Чжан Лу, а теперь броня Прирожденного уровня? С ним должен быть еще один предмет Прирожденного уровня. Если я смогу достать их всех!.."


Бянь Яоцюань стал взволнован.


Если бы он имел три Прирожденных предмета, он мог бы убить прирожденного эксперта, несмотря на то, что был только в полушаге от прирожденной сферы.


"Если я смогу получить три Прирожденных предмета, то должность главы секты Святых медиков в будущем определенно будет моей!"


Он посмотрел вниз и засмеялся. "Ха-ха! Отлично! Вы меня не разочаровали! Вы меня не разочаровали! Это стало только интереснее!"


- Чудо-врач Ван, все твои Прирожденные предметы будут принадлежать мне. А Святая богиня... я буду нежно любить ее в будущем, - Бянь Яоцюань истерично рассмеялся.


- Что дает тебе смелость убивать меня здесь?


Зеленый ядовитый туман медленно рассеивался под ослепительными лучами света Сунь Линсю. Ван Сянь поднял голову и уставился на семь фигур на крыше полуразрушенного дома.


Он сосредоточился на Бянь Яоцюане, который был в середине, и уставился на него убийственными глазами.


Если бы он не отреагировал вовремя на ужасающую атаку ранее, Сунь Линсю, вероятно, получил бы серьезные травмы.


Более того, даже он получил несколько легких травм во время взрыва.


Остановив свой взгляд на семи фигурах, которых Ван Сянь хотел убить, он медленно раскрыл ладони.


- Вот именно! Мы собираемся убить тебя!


Бянь Яоцюань посмотрел сверху вниз на Ван Сяня и расплылся в жуткой улыбке.


Он глянул на тяжело раненного чудо-врача Кровавого человека, изобразил кровожадное выражение лица и закричал: "Ты умрешь сегодня! Убейте его!"


Прирожденные эксперты вокруг него быстро переглянулись.


- Давайте нападем на него вместе. У него есть три Прирожденных предмета! - сказал Ядовитый дуэт остальным четырем мужчинам.


- Даже если у него есть три Прирожденных предмета, он все равно умрет от рук шестерых из нас. Самый молодой чудо-врач и могущественный алхимик... какой позор! Я просто обожаю убивать гениев!


Два толстых старика прищурились и дружно двинулись к Ван Сяню.


- Умри!


Остальные четыре прирожденных эксперта также нанесли удар одновременно. Сверху они окутали Ван Сяня своими мощными прирожденными аурами.


Ван Сянь слегка приподнял голову и увидел, что к нему приближаются шесть прирожденных экспертов. На его лице было написано презрение.


- Раз уж вы, ребята, интересуетесь тем, что у меня есть, я думаю, что должен показать вам это, ребята!


Когда Ван Сянь закончил говорить, он раскрыл ладонь, и Драконий жемчуг, который испускал сильный жар, похожий на лаву, медленно поплыл вверх.


- Духовный огненный шар! Ха-ха, хорошо!


Когда Бянь Яоцюань, находившийся на крыше, заметил Драконий жемчуг в ладони Ван Сяня, он пришел в восторг.


- Духовный огненный шар очень полезен для очищения пилюль. Отлично! Мне нравится это сокровище!


- Хех.


Ван Сянь усмехнулся, услышав его смех.


В этот момент два толстых старика вытащили из-за спины большие топоры. Топоры были совершенно черными и казались несравненно тяжелыми.


Они направили их прямо на Ван Сяня.


- Умри!


Рев!


Послышались голоса двух стариков. Однако то, что они получили в ответ, было драконьим ревом.


Яростный рев дракона.


- Что?!


К удивлению шести прирожденных экспертов, Драконий жемчуг превратился в Божественного дракона ада, который простирался почти на десять метров.


В то мгновение, когда появился Божественный дракон, воздух начал бушевать.


Божественный дракон ада был настолько реален, насколько это было вообще возможно. Его чешуя была похожа на лаву, и пламя яростно бушевало на ней.


Рев!


Божественный дракон ада двинулся и замахнулся когтями на двух приближающихся толстых стариков.


Когти дракона были длиной в метр и излучали мощную энергию.


Два толстых старика почувствовали силу драконьих когтей и посерьезнели.


- Умри!


Двигаясь почти синхронно, оба старика подняли в руках огромные топоры. Металлическое сияние окутало гигантские топоры, удваивая их размеры до двух метров.


Бум!


Драконьи когти столкнулись с топорами.


Однако огромные, двухметровые топоры легко начали разваливаться на части.


Бум!


Когда Божественный дракон ада показал некоторую силу, гигантские топоры начали быстро плавиться.


Два толстых старика пришли в ужас.


Однако инерция драконьих когтей ничуть не замедлилась, когда они вцепились в них.


- А-а-а!


Раздались два жалобных крика. Меньше чем через секунду все крики прекратились.


- Что за?!..


Четверо прирожденных экспертов, следовавших за ними по пятам, окаменели. Дуэт Двуликих Небесных Топоров находился в прирожденной сфере уже более десяти лет. Более того, их комбинированный удар был широко известен как крайне мощный удар.


И все же они были убиты в одно мгновение.


Страх сжал сердца четверых мужчин.


Но прежде чем они успели отреагировать, Божественный дракон ада уже был прямо перед ними.


Четверо мужчин заскрипели зубами и зарычали: "Убить!"


Ядовитый дуэт взмахнул руками, и шары с ядом полетели прямо в Божественного дракона ада.


Однако эти ядовитые шары превратились в пыль еще до того, как они смогли добраться до Божественного дракона ада.


Мужчина средних лет, наполненный электрической энергией, держал в руке металлический молоток. Он с силой ударил молотком в пустоту.


Молнии упали на тело Божественного дракона ада.


Однако атаки остались тщетными.


Это ошеломило четырех прирожденных экспертов.


Бум!


Божественный дракон ада качнул своим огромным хвостом в их сторону. Ужасающий хвост дракона принес с собой силу свыше десяти тысяч фунтов.


Ядовитый дуэт, который был в авангарде группы, даже не имел времени и пространства, чтобы отреагировать.


Их тела были отброшены в сторону одного из полуразрушенных домов, как будто они были резиновые мячи.


Проломив дюжину с лишним домов, они наконец тяжело приземлились на стену.


Рев!


Божественный дракон ада вытянул свою голову в направлении двух других прирожденных экспертов.


В следующее мгновение он изрыгнул на них пламя.


- А-а-а!


Бушующее пламя обрушилось на их тела, и оба прирожденных эксперта почувствовали себя так, словно попали в жерло вулкана.


Их глаза были полны отчаяния и страха. Глядя на молодого человека, стоящего перед ними, они почувствовали, как в них закипает ненависть.


Прошло менее десяти секунд, но шесть прирожденных экспертов уже были убиты.
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Глава 353



Глава 353: Бескрайние моря. Выбор места для Драконьего дворца. (1)


- Я ведь не разочаровал тебя, правда?


Когда последние крики стихли, Божественный дракон ада покружил в воздухе, прежде чем упасть перед Ван Сянем, возвращаясь в свою форму Драконьего жемчуга.


Ван Сянь протянул руку вместе с мячом, а затем поднял голову и посмотрел на Бянь Яоцюаня, стоявшего на крыше полуразрушенного дома.


Широко раскрыв глаза, нынешний Бянь Яоцюань дрожал, глядя вниз с недоверием.


По его лицу стекали капли пота, вызванные не жарой, а скорее леденящим страхом.


- Как такое может быть? Этого не может быть. Это невозможно!


Он не мог поверить в открывшееся ему зрелище. Подумать только, шестерых прирожденных экспертов прикончили в мгновение ока.


При чем прикончил всех один Божественный дракон разрушительный ада.


- Интересно, готовился ли ты к смерти, прежде чем устроить засаду, чтобы убить меня? - спросил Ван Сянь со слабой улыбкой.


- Ты... ты не можешь убить меня... ты не можешь убить меня, - заикаясь, пробормотал Бянь Яоцюань, невольно отступая с глазами, полными страха.


Он обдумывал бесконечные возможности, но нынешний сценарий был таким, какого он совсем не ожидал.


Подумать только, какой-то шар способен уничтожить шестерых прирожденных экспертов.


До этого он ожидал, что шестерых прирожденных экспертов будет более чем достаточно, чтобы избавиться от этой троицы.


Но все же...


- Тебе придется умереть! - Ван Сянь перебил Бянь Яоцюаня, не желая тратить на него больше времени. Сказав это, он выпустил Драконий жемчуг Бянь Яоцюаня.


- Нет... мой отец - глава секты Святых медиков. Если ты убьешь меня, мой отец никогда не отпустит тебя... - в ужасе закричал Бянь Яоцюань, увидев летящий в его сторону Драконий жемчуг.


- Если секта Святых медиков осмелится преследовать меня, я уничтожу ее! - сказал Ван Сянь с бесстрастным лицом.


Бам!


Бянь Яоцюань в испуге отступил. И все же в мгновение ока Драконий жемчуг пронзил его тело.


- Это... ты... ради мо... моего отца... - пробормотал Бянь Яоцюань. Широко раскрыв глаза, он смотрел на маленькую дыру в груди, которая постепенно открывалась, пока не начала гореть.


Бянь Яоцюань смотрел на него, и в его глазах смешались негодование, раскаяние и ненависть.


Затем Ван Сянь оглянулся и увидел Сунь Линсю, которая лечила чудо-врача Кровавого человека.


Чудо-врач Кровавый человек был в плохом состоянии, учитывая, что Ван Сянь не смог позаботиться о нем, когда произошел взрыв.


Тяжело раненый, он сумел выжить благодаря своим грозным боевым способностям.


"Оружие 9-го уровня - это очень хорошая штука!" Ван Сянь слабо улыбнулся, увидев оружие на земле. Одним прыжком он подскочил к оружию.


- А? - произнес Ван Сянь, поднимая Раскалывающий небо меч.


Посмотрев на тело, Ван Сянь заметил на поясе Бянь Яоцюаня фарфоровую бутылочку. Он подошел и взял бутылочку, чтобы взглянуть на нее.


"Пилюля 4-го уровня... подумать только, здесь есть четыре пилюли 4-го уровня!" - радостно вскрикнул он про себя, открыв фарфоровую бутылочку.


"Это пилюля для укрепления души, которая на один уровень выше, чем пилюля для разрушения души. Употребив одну, эксперт в полушаге от прирожденной сферы может на двадцать процентов поднять возможность вхождения в прирожденную сферу!" - воскликнул Ван Сянь про себя с оттенком страсти в глазах. Ценность одной пилюли для укрепления души была такой же, как стебель духовной травы 5-го уровня, который мог принести от семисот до тысячи духовных камней.


Иными словами, пилюля для укрепления души стоила около четырех тысяч духовных камней.


"Учитывая пилюли, которые у меня есть, вместе с этими четырьмя пилюлями для укрепления души, у меня будет достаточно духовных камней для строительства Драконьего дворца, как только они будут проданы!" - взволнованно воскликнул Ван Сянь про себя. Помимо духовных камней, у Ван Сяня также не хватало золота и серебра.


Их можно было купить за деньги.


И хотя в настоящее время Ван Сянь был разорен, он мог сначала внести предоплату компании Лань Цин Юэ или даже занять на время.


Более того, на плавучем острове у него было еще много духовных трав.


"Духовные камни являются наиболее важным материалом, когда речь заходит о строительстве Драконьего дворца, который будет завершен быстрее, когда будет достаточно духовных камней!" Взмахнув рукой, он кремировал тело.


"Эти четыре пилюли для укрепления души пойдут как плата!" Ван Сянь усмехнулся, прежде чем подойти проверить оставшиеся тела.


Как прирожденные эксперты, на них обязательно должны были быть сокровища, которые легко могли принести сотни миллионов при продаже.


После обыска были найдены яд и более сотни духовных камней.


- Все в порядке? - спросил Ван Сянь, вернувшись, чтобы проверить чудо-врача Кровавого человека, который был бледным.


- Это займет больше, чем полтора месяца, чтобы восстановиться. Черт возьми, они почти выжали мою кровь досуха! - слабо выругался чудо-врач Кровавый человек.


- Хорошо, что ты в порядке, - кивнул Ван Сянь. А потом он повернулся лицом к Сун Линсю. "Пойдем!"


- Хорошо! - Сунь Линсю кивнула в ответ, и все трое отправились в аэропорт пешком.


По пути Ван Сянь сделал несколько звонков. Он попросил Лань Цин Юэ, старика Циня и старика Сюэ помочь ему собрать последние материалы, необходимые для строительства Драконьего дворца.


Обычные материалы, такие как сталь, были для них сущим пустяком.


Было уже далеко за полдень, когда они вернулись на виллу самолетом, в то время как Сяо Юй и другие были на занятиях.


Чудо-врач Кровавый человек направился в другую виллу, чтобы залечить свои раны.


Тогда Ван Сянь повернулся к Сунь Линсю и сказал: "Пошли, я отведу тебя в одно место!"


- А? Куда мы пойдем? - удивленно спросила Сунь Линсю.


- Следуй за мной, и увидишь! - Ван Сянь сиял, пребывая в прекрасном настроении. Они добрались до берега моря, прежде чем помчали в сторону плавучего острова.


- Остров впереди - это плавучий остров. В будущем он будет считаться нашей морской базой! - представил Ван Сянь остров. После этого он одним прыжком прыгнул на остров.


Когда Сунь Линсю последовала за ним, она широко раскрытыми глазами оглядела весь остров.


- Плавучий остров... это же легендарный плавучий остров. Боже мой, Сяо Сянь. Подумать только, тебе удалось заполучить плавучий остров! - воскликнула Сунь Линсю в изумлении.


- Я планирую начать строительство Драконьего дворца в течение ближайших двух дней! - заявил Ван Сянь.


- Что? Построить Драконий дворец? - Сунь Линсю была потрясена.


Как человек с родословной Божественного дракона, было вполне естественно, что Сунь Линсю знала о Драконьем дворце и его значении.


Он символизировал реальное положение расы Божественных драконов.


- Ага! - Ван Сянь признал это без малейшего сокрытия, учитывая, что ему не было никакой необходимости скрывать что-либо от Сунь Линсю.


- Я планирую построить величественный Драконий дворец посреди этого бескрайнего моря!!! - со страстью в глазах поделился Ван Сянь.


- Я всегда буду рядом с тобой, Сяо Сянь! - воскликнула Сунь Линсю. Глядя на энергичного и возвышенного Ван Сяня, она слабо улыбнулась, словно поклявшись в душе никогда не покидать его, пока смерть не разлучит их.


- Скоро я, Ван Сянь, завоюю моря и всю галактику! - заявил Ван Сянь, будучи переполненным боевым духом.


Так началось завоевание морей.


Скоро Божественный дракон официально ступит в это бескрайнее море!
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Глава 354



Глава 354: Бескрайние моря. Выбор места для Драконьего дворца. (2)


"В настоящее время я могу построить только Драконий дворец 1-го уровня. Однако даже Драконий дворец 1-го уровня не будет слабее, чем база Священной секты! Драконий дворец 1-го уровня может быть установлен в глубине моря. Площадь Драконьего дворца может охватить радиус в десять километров! Это всего лишь предварительный план Драконьего дворца. В будущем я собираюсь построить еще больше сооружений".


Ван Сянь мало что знал о предварительном плане Драконьего дворца. Однако он был уверен, что Драконий дворец нельзя построить в Бохайском море.


Бохайское море было всего лишь небольшим кусочком моря с глубиной в несколько десятков метров. Ван Сянь не был уверен в точной высоте Драконьего дворца.


Однако это определенно будет больше, чем несколько десятков метров.


Место, где он построит свой Драконий дворец, должно быть, по меньшей мере, четыреста-пятьсот метров в глубину.


Расположение Драконьего дворца не может оставаться неизменным вечно. Драконий дворец 2-го уровня будет в состоянии двигаться. На самом деле, когда Драконий дворец достигнет более высокого уровня, он может даже стать нацией дракона(Страной дракона).


Нация дракона может летать прямо в воздухе.


Ван Сянь показал Сунь Линсю плавучий остров. А потом он нырнул в море.


- Премьер-министр черепаха, следуй за мной, чтобы найти область в морях, где можно построить Драконий дворец.


Ван Сянь передал свои распоряжения Премьер-министру черепахе.


- Да, Король драконов!


Огромное тело Премьер-министра черепахи быстро поплыло. Ван Сянь стоял на нем, пока они быстро продвигались к более глубоким морям.


Моря были прекрасными, величественными и непостижимыми.


Стоя на спине гигантской черепахи премьер-министра, Ван Сянь смотрел по сторонам.


Области глубиной в десятки метров не принимались во внимание.


Премьер-министр черепаха двигался на удивление быстро. Его нынешняя сила достигла пика 11-го уровня. Всего через несколько месяцев он сможет достичь 12 уровня.


"Скоро мы войдем в Восточное море. В Восточном море есть впадина глубиной более семи тысяч метров. Кроме того, Восточное море не так уж далеко от Ривертауна!"


Ван Сянь стоял на Премьер-министре черепахе и смотрел прямо перед собой.


Море впереди было гораздо глубже. Едва ли солнечный свет мог проникнуть на такую глубину.


Плотность рыбы вокруг также была выше.


Ван Сянь не стал пожирать косяки рыб. Вместо этого он приказал Премьер-министру черепахе быстро плыть вперед.


"А? Это?.. Какая огромная акула! Она же больше четырнадцати метров в длину!"


Ван Сянь посмотрел налево, и его зрачки невольно сузились.


Эта огромная акула внимательно смотрела на Ван Сяня своими холодными глазами.


"Это явно территория какой-то расы!" - подумал Ван Сянь. В морских глубинах разные расы занимают разные территории. Если бы кто-то вошел на чью-то территорию, то он подвергся бы ужасающим атакам со стороны этой расы.


Это был первый раз, когда Ван Сянь путешествовал по такому огромному участку морского дна. Этот опыт также позволил ему понять, насколько ужасным было морское дно.


Там были подводные монстры с четырьмя огромными конечностями, и выглядели они как динозавры.


Там были существа, достигавшие двух метров в длину, с бесчисленными ногами и хвостом с шипами, которые тускло мерцали.


Там водились мощные рыбы с ужасающими головами.


А еще были рыбы, похожие на летучих мышей с острыми головами и ядовитыми жалами.


Это были ужасные существа, которых Ван Сянь раньше не видел. Они слонялись по морскому дну и испускали ужасающие ауры.


Ван Сянь с ними не хотел конфликтовать. Даже когда эти ужасные существа бросились на него, он просто приказал Премьер-министру черепахе быстро убираться оттуда.


"Скоро я буду соревноваться с вами за господство в море!"


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, когда он посмотрел вперед.


"Это?.."


Прямо перед Ван Сянем возвышались многочисленные подводные горы.


Каждая гора была высотой около двухсот метров.


Среди них самая большая гора была более двухсот метров высотой.


Помимо гор, внимание Ван Сяня привлекло слабое свечение окружающей местности.


Свечение исходило от медуз. В этом районе было много медуз. Они освещали местность, и там было светло как днем.


"Волшебно и прекрасно! Вместе с окружающими горами это стало бы отличным местом для строительства Драконьего дворца!"


Ван Сянь огляделся по сторонам, и на его лице появилось удовлетворенное выражение.


Самая высокая гора в центре могла бы стать местом его отдыха или пристанищем для него.


Что же касается окружающих гор, то их можно было бы оставить Бродячим небесам и прочим.


Ван Сянь удовлетворенно оглядывался по сторонам. Однако, как только он принял решение, он прищурился и внимательно посмотрел куда-то вдаль.


Прямо там к различным горам плыло скопление гигантских медуз.


Хотя их скорость была невысока, их ужасающие тела заставили Ван Сяня заволноваться.


В середине была медуза с бесчисленными щупальцами. Она была размером почти со всю гору.


Она имели форму овала и простиралась более чем на десять метров. Что касается щупалец, то они были длиной от пятидесяти до шестидесяти метров.


Плотно упакованные светящиеся щупальца покрывали площадь более ста метров.


"Откуда взялась такая огромная медуза?"


Ван Сянь был потрясен. Кроме самой крупной медузы, здесь было множество медуз со щупальцами длиной от тридцати до сорока метров.


Двадцать с лишним медуз вместе освещали всю округу.


На глазах у Ван Сяня эти медузы приземлялись на вершину каждой горы.


Их щупальца рассыпались между горными вершинами. Если смотреть издалека, местность напоминала светящиеся горы.


"Это территория огромных медуз!"


Ван Сянь нахмурился. Очевидно, это место было занято этой могущественной расой медуз.


- Пойдем посмотрим.


Ван Сянь отправил свои мысли Премьер-министру черепахе и приказал ему подойти поближе к одной из медуз.


Когда Премьер-министр черепаха оказался примерно в ста метрах от медузы, щупальца медузы, которые покоились на горе, резко шевельнулись.


Как будто у них были глаза. Эти мягкие щупальца были покрыты острыми как бритва иглами и направлены в их сторону.


В следующее мгновение плотно упакованные иглы, покрывавшие окружающие пятьдесят метров, устремились к Ван Сяню.


[Медуза-Аврора: уровень 11]


[Энергия дракона: 254,433]


"11 уровень!"


Когда Ван Сянь увидел информацию об этой Медузе, он не слишком удивился.


Бум!


В этот момент Премьер-министр черепаха сделал ход. Земляная стена поднялась со дна и полностью закрыла их от игл.


- Пошли отсюда! - приказал Ван Сянь Премьер-министру черепахе после того, как увидел, что другие медузы начинали движение.


Премьер-министр черепаха пошевелил конечностями и быстро покинул этот регион.


Медузы не бросилось в погоню, увидев, что Ван Сянь и Премьер-министр черепаха уходят. Они медленно приземлились обратно на вершины гор.


"Самая крупная медуза, должно быть, 12-го уровня, а остальные - 11-го".


Ван Сянь слегка нахмурился. Среди его подчиненных только Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса и Бродячая якша были 11-го уровня. Будет трудно справиться с этими медузами.


"В морях все еще слишком много ужасных существ. Драконий дворец все еще недостаточно силен!"


Ван Сянь почувствовал легкую горечь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 355



Глава 355: Эволюция.


Ван Сянь стоял на поверхности моря с отягощенным видом после долгого путешествия по Восточному морю.


Небо уже потемнело. Поскольку все вокруг было погружено в непроглядную тьму, это казалось бесконечной бездной.


"Каждый морской регион населен могущественной расой, которая контролирует лучшие и самые живописные места в пределах своей области. Если мы не сможем захватить территорию, нам придется построить Драконий дворец в углу!" - пробормотал про себя Ван Сянь. Вполне естественно, что он не хотел, чтобы его Драконий дворец был построен в углу.


И все же, не желая строить его в углу, он должен побороться за территорию.


С блеском в глазах Ван Сянь начал вспоминать различные области, которые интересовали его раньше.


Больше всего его порадовала местность, населенная медузами-авроры. Однако сейчас членам Драконьего дворца было бы трудно одержать победу над медузами, потому что они были просто слишком сильны.


Тем не менее, было еще одно место, отличное от того, где находились медузы-авроры.


Это был район с коралловыми рифами, населенный гигантскими каракатицами. Каждая была больше десяти метров в длину и имела множество щупалец. Среди них была каракатица 12-го уровня, пять каракатиц 11-го уровня, а также десятки каракатиц 10-го уровня.


Местность, которую они населяли, была заполнена коралловыми рифами и выглядела очень потрясающе, что Ван Сянь считал своим вторым подходящим выбором.


Кроме этого, была еще одна область, которая находилась в подводной расщелине каньона.


Раскинувшаяся на десятки километров трещина располагалась примерно на две тысячи метров ниже уровня моря, среди более глубоких районов Восточного моря.


Но у трещины в каньоне был недостаток. Она была немного узкой, так как простиралась всего лишь на тысячу метров в ширину, что делало ее менее подходящим местом для Драконьего дворца .


Кроме того, в трещине обитала группа очень свирепых существ, похожих на летучих мышей.


Чуть раньше десятки из них гнались за Ван Сянем на протяжении десятков километров.


"Сейчас отправлюсь обратно. Если ничего не получится, я исследую другие воды", - подумал Ван Сянь.


Ван Сянь не хотел строить свой Драконий дворец в четырех главных океанах, так как это был не тот регион, в который Драконий дворец мог бы отважиться сейчас войти, учитывая его нынешние способности.


Взвалив Ван Сяня на спину, Премьер-министр черепаха поспешил в Ривертаун. Когда они приехали, было уже больше десяти вечера.


Когда он вернулся на виллу, Сяо Юй, старейшина Фэн и остальные уже легли спать.


Зная, что Гуань Шуцин тоже находится на вилле, Ван Сянь незаметно прокрался в комнату.


На что Гуань Шуцин бросила на него убийственный взгляд, когда увидела, что он входит.


Но это происходило уже не в первый раз, и вскоре из комнаты послышались нежные звуки.


Несмотря на то, что Гуань Шуцин была теперь в полушаге от прирожденной сферы, она все еще не могла сравниться с Ван Сянем, чьи силы были просто слишком велики.


"Похоже, мне действительно скоро придется втянуть Цин Юэ в команду!" - сказала про себя Гуань Шуцин, прежде чем лечь на кровать и погрузиться в глубокий сон.


На рассвете небо было немного затянуто тучами. В телефонном прогнозе погоды было предсказано, что в ближайшие пару дней ожидаются ливни.


Когда Сяо Юй и остальные ушли на занятия, Ван Сянь набрал номер, который дал ему старик, когда они были в Национальной сокровищнице.


Не прошло и получаса, как на виллу прибыли трое мужчин средних лет.


Троица почти не разговаривала, а просто передала духовные камни Ван Сяню, чтобы купить все пилюли, которые были у него в руках.


В течение следующих двух дней ресурсы прибывали один за другим, и Ван Сянь не терял времени даром. Он был в исключительно хорошем настроении, так как собрал более девяноста процентов материалов, необходимых для строительства Драконьего дворца.


Но один вопрос все еще не давал ему покоя: выбор места для Драконьего дворца.


Было трудно найти хорошее место, учитывая, что боевые способности некоторых членов Драконьего дворца были все еще слабы.


Однако на третий день пришли две хорошие новости.


"Динь! Сбор материалов для строительства Драконьего дворца завершен. Пожалуйста, выберите свою строительную площадку!"


Наконец сбор материалов, предназначенных для Драконьего дворца, был завершен. Теперь можно было немедленно начать строительство.


В то время как вторая хорошая новость пришла от членов Драконьего дворца.


Стоя посреди моря, Ван Сянь смотрел вперед, туда, где собрались девять Ядовитых морских змей.


Куски длинной кожи упали с их тел, в то время как рога на их головах начали расти.


Также произошли изменения в их головах. Они больше не были округлыми, как у змееголовых. Скорее, они стали более выраженными и объемными, что сделало их более утонченными и величественными, чем раньше.


Четыре небольших бугорка появились в их брюшной области, в то время как их тела выросли примерно до десяти метров, меняя цвет, постепенно становясь белыми.


"Они эволюционировали и апнулись до 11-го уровня! Но им еще многое предстоит сделать, если они хотят превратиться в змей!" - взволнованно воскликнул Ван Сянь про себя.


Девять Ядовитых морских змей всегда были самыми сильными среди членов Драконьего дворца, учитывая, что они обладали родословной Ветряного Божественного дракона. Когда они объединили бы свои усилия, убийство существа 11-го уровня не стало бы для них проблемой.


Теперь, когда они апнулись до 11-го уровня, их способности стали сильнее, хотя им еще предстояло эволюционировать в змей.


"Драконий дворец все еще недостаточно силен. Теперь, когда девять Ядовитых морских змей эволюционировали, общая мощь Драконьего дворца увеличилась в два-три раза!" Ван Сянь довольно рассмеялся.


Девять Ядовитых морских змей, каждая длиной в десять метров, были толщиной с бедро взрослого человека. И когда они скользили по воде, оптические иллюзии формировались вместе с их следами из-за их шокирующей скорости.


"Эти девять Ядовитых морских змей эволюционировали до уровня 11. Теперь пришло время захватить территорию медуз-авроры!" - сказал Ван Сянь про себя с блеском в глазах.


Хотя там было более двадцати медуз-авроры 11 уровня, они вполне могли справиться со многими из них с их нынешней силой.


Вместе с Премьер-министром черепахой, Бродячими небесами и Бродячей якшей их шансы на успех были высоки.


- Приготовьтесь. Мы строим Драконий дворец! - бодро сказал Ван Сянь, прежде чем направиться к своей вилле.


На данный момент рабочие, нанятые Мо Цинлуном и Мо Юанем, начали работы по преобразованию плавучего острова. Судя по расчетам, до завершения работ осталось совсем немного времени.


Когда Ван Сянь вошел в виллу, он увидел группу девушек и подошел к ним с широкой улыбкой.


- Цин Юэ, ты закончила улаживать дела компании? - с усмешкой спросил Ван Сянь, прежде чем бесстыдно втиснуться в диван между Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


- Ага! - ответила Лань Цин Юэ, на мгновение прислонившись к телу Ван Сяня.


- Сейчас я могу немного отдохнуть! - продолжала она.


- Тогда вы все можете последовать за мной завтра в одно место! - сказал им Ван Сянь после минутного колебания.


Он планировал показать им Драконий дворец после того, как все будет закончено.


Некоторые вещи нельзя держать в неведении, и Ван Сянь не собирался их скрывать.


Было легко объяснить, почему он мог превратиться в Божественного дракона; он мог сказать, что унаследовал наследие Божественного дракона.


На Земле были культиваторы с родословными, которые могли превратить их в животных. Поэтому, хотя его превращение в Божественного дракона было бы удивительным, это не считалось бы большим чудом.


- Мы не можем, у нас завтра занятия! - Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин отрицательно покачали головами.


- Вы должны совершить это путешествие. Мне нужно кое-что показать вам всем. Сяо Юй... - заговорил Ван Сянь.


- Братик, я не могу пойти завтра. Я возвращаюсь в секту Чертополоха и Шиповника с мастером. Скоро стартует турнир. Мне нужно подготовиться! - Сяо Юй отклонила предложение Ван Сяня, не дожидаясь, пока тот закончит говорить.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул в ответ.
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Глава 356



Глава 356: Территория секты.


- Куда мы едем?


На следующее утро Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин стояли на палубе яхты.


Они недовольно надули губки и посмотрели на Сунь Линсю, стоявшую рядом.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ уже не чувствовал никакого разделения между ними. Тем не менее, они не были очень довольны идеей включения Сунь Линсю.


Они пристально глянули на Ван Сяня и ясно выражали свое неудовольствие.


Ван Сянь горько улыбнулся и сделал вид, что не заметил их недовольства. Вместо этого он обнял их обоих и сказал: "Позвольте мне привести вас в волшебное место, место, которое вы никогда бы не смогли увидеть без меня!"


- А? Куда мы едем?


Обе девушки просияли и не особенно обрадовались тому, что этот извращенец обнимает их обоих одновременно.


Через некоторое время обе девушки привыкли к этому.


- Это секрет. Вы узнаете, как только мы окажемся там!


Ван Сянь загадочно улыбнулся. Драконий дворец не был построен. Однако система позволяла построить его практически мгновенно. Поэтому все, что ему нужно было сделать, - это занять территорию, занятую медузами, прежде чем строить Драконий дворец.


После своего основания Драконий дворец будет обладать множеством мощных способностей. В это время должны были появиться бассейн Дракона, ворота Дракона и другие сооружения.


- Пойдемте, отведаем вкусной рыбы и красного вина!? - Ван Сянь лучезарно улыбнулся и повел девушек.


После этого он подошел к холодильнику, чтобы достать кусок рыбы, который мерцал в блестящем свете.


Этот кусок был мясом рыбы Прирожденного уровня. Энергия в нем будет не меньше, чем в духовном лекарстве 2-го уровня.


Мясо могущественных созданий было очень вкусным. Окунув его в небольшой соус, даже Атлантический голубой марлин не мог сравниться с ним.


Вкусная еда и вино с красивыми девушками в качестве компаньонов!..


Сунь Линсю стояла рядом и смотрела на них с нежной улыбкой. Она, казалось, не боролась за то, чтобы быть с Ван Сянем.


Это немного смутило Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин. Поэтому они пригласили ее поболтать и поесть.


Яхта двигалась быстро, и члены Драконьего дворца следовали за ней под поверхностью воды.


Впереди шли Бродячие небеса, Бродячая якша, Премьер-министр черепаха и девять Ядовитых морских змей.


Двенадцать существ 11 уровня!


На заднем плане были Бродячая девочка, Бродячий Омар, два кровавых питона и прирожденные эксперты из Дьявольского подразделения.


Это были еще двадцать три эксперта.


За ними следовала группа существ 8-го и 9-го уровней.


Мо Цинлун направил яхту к территории медуз-авроры.


Восточный морской район был огромен. Судя по информации на карте, регион, где обитали медузы-авроры, был частью открытых морей.


Ландшафт Восточного моря был крайне сложным, как и гористое морское дно, которое занимали медузы-авроры.


В Восточном море было много гор. Если считать только небольшие острова, то их насчитывалось более шести тысяч.


Изредка можно было издалека увидеть острова на море.


Некоторые острова были пустынны, в то время как другие были полны существ.


Ван Сянь посмотрел вдаль и понял, что на одном из этих островов могут быть могущественные секты или семьи.


Яхта быстро шла вперед. Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин отлично проводили время на палубе.


Бум!


Как раз в тот момент, когда они почти достигли территории медуз-авроры, раздался ужасающий взрыв.


Ван Сянь был потрясен и сразу же посмотрел налево.


- А? Это?..


Там было три корабля, которые выглядели совершенно не так, как обычные корабли.


Корпуса этих кораблей были черными и выглядели несравненно жесткими.


На корабле было много мастеров боевых искусств. Каждый из них держал в руках острый длинный меч.


Они атаковали поверхность моря.


В море двигалось ужасное морское существо длиной в несколько десятков метров. Несколько мастеров боевых искусств мчали по морю со своими длинными мечами и рубили существо.


- Это?..


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ были удивлены и выглядели потрясенными.


"Это?.. Охота на сильных морских существ?"


Ван Сянь погрузился в глубокую задумчивость.


Ценность существа прирожденного уровня могор сравниться с духовном лекарством 5 уровня.


На суше различные специалисты из разных сект охотились на морских существ в разных местах только для того, чтобы добыть их плоть.


Яхта продолжала двигаться вперед и медленно приближалась к тому месту, где поднялась суматоха.


- А?


В этот момент старик, стоявший на носу черного корабля, повернул голову, взглянул на приближающуюся яхту и махнул рукой.


В руке старика появился черный шар, и он бросил его в сторону яхты.


Ван Сянь уставился на черный сферический предмет, летящий к нему. Он тут же нахмурился и махнул рукой.


Бум!


В воздухе раздался взрыв, вызвавший грибовидное облако.


Увидев, как его шар взорвался в воздухе, старик на черном корабле поднял бровь.


- Проваливайте! Это территория секты Море священных мечей! - с его губ сорвался холодный голос.


Услышав его голос, Ван Сянь прищурился.


- Море священные мечей? - он поднял бровь. Мо Цинлун, стоявший у штурвала, немедленно изменил направление движения яхты.


Ван Сянь долго смотрел на старика, но нападать не стал.


Его главным приоритетом было строительство Драконьего дворца. У него не было времени играть с другими силами.


"Дно моря занято могущественными существами, и поверхность моря также занята некоторыми могущественными силами!" - подумал Ван Сянь.


Могущественные силы могли оккупировать моря и острова и охотиться на могущественных существ в морях.


Он вспомнил о плавучем острове и секте, уничтоженной каким-то ужасным существом.


"Море не такое спокойное, как я себе представлял!"


Ван Сянь слабо улыбнулся.


Яхта продолжала двигаться вперед. Ночью они прибыли в район, где обитали медузы-авроры.


Это место находилось примерно в двухстах километрах от суши.


После ужина с Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин и Сунь Линсю Ван Сянь немного поболтал с ними.


- А?


Увидев, что Ван Сянь хочет вернуться в свою комнату, чтобы отдохнуть, Лань Цин Юэ была немного удивлена.


"Я готова сегодня, но ты... тск…"


Она надулась и направилась в свою комнату.


Ван Сянь не знал, что упустил прекрасную возможность.


В этот момент он нырнул с яхты прямо в воду.


Под водой Ван Сянь повернулся и посмотрел на членов Драконьего дворца.


Он выпустил свою драконью силу и посмотрел на местность перед собой.


В этом районе двадцать с лишним гор находились на дне моря. Каждая гора ярко светилась, отчего вся местность напоминала день.


Вокруг него в море медленно плавали бесчисленные медузы.


"Это место станет базой Драконьего дворца".


Ван Сянь слабо улыбнулся. Драконий дворец начнет с Восточного моря и будет двигаться к завоеванию всех морей и океанов!
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Глава 357



Глава 357: Бессмертная медуза. (1)


Небо над морями было капризным. Без малейшего предупреждения полил дождь.


Где-то в Восточном море Ван Сянь маневрировал своим огромным телом под водой, холодно глядя на мир перед собой.


Поскольку дождь продолжал бушевать, он посылал грохочущие волны, бросая мир наверху в темноту. Но под водой все было тихо и спокойно.


Волны не были приливными, поэтому они не вызывали никакой ряби под водой.


Где-то впереди все море было ярко освещено медузами, которые были разных цветов.


Рядом находились многочисленные подводные горы, выглядевшие огромными и внушительными.


Ван Сянь посмотрел на это, прищурившись, и отвел взгляд.


- Займем это место и построим дворец! - сказал он.


- Да, Король драконов! - ответила группа членов Драконьего дворца.


- Выдвигаемся! - Ван Сянь махнул рукой. Он быстро бросился вперед, источая при этом величественный вид Божественного дракона.


Следуя за ним, Премьер-министр черепаха и другие члены демонстрировали угрожающий вид, когда они атаковали, как внушительный боевой отряд.


Прежде чем Ван Сянь и его группа успели приблизиться, послышался шум. Медузы начали подниматься над более чем двадцатью подводными горами, раскачивая бесчисленными щупальцами.


Их темп был несколько медленным, но визуально эстетичным, так как каждое щупальце мерцало огнями.


Большой шум исходил от самой большой медузы, находившейся в центре, и когда она двинулась, все остальные медузы последовали за ней в тандеме.


По мере того как они поднимались, их бесчисленные щупальца начали двигаться к Ван Сяню и его группе.


Кроме этих двадцати с лишним медуз-авроры, из-за других подводных гор медленно выплыли еще медузы со щупальцами длиной более десяти метров.


В радиусе десятков километров все медузы начали подниматься и заполнять море, как усыпанное звездами небо.


Однако, несмотря на то, что медузы появлялись в поразительном количестве, их боевые способности были относительно слабыми.


Их движения были медленными, особенно у медуз поменьше, и не представляли ни малейшей угрозы для Ван Сяня и его группы.


Ван Сянь, Премьер-министр черепахи, Бродячие небеса издали низкое рычание, прежде чем постепенно приблизились.


Когда группа оказалась примерно в тысяче метрах от толпы медуз, 23 из них выпустили свои щупальца наружу. Бесчисленные щупальца с иглами устремились к группе.


У каждой медузы было по меньшей мере сто тысяч щупалец. С двадцатью тремя такими ужасными существами, было больше миллиона щупалец, стреляющих прямо по группе.


Позади группы в унисон завопил клан якш из подразделения Драконьей гвардии. Когда все якши подняли свои похожие на оружие руки, они выстроились в одну линию и бросились вперед, навстречу противникам.


Они обрушились на поток щупалец.


Премьер-министр черепаха грациозно скользнул к морскому дну, прежде чем куски морского дна поднялись и были брошены в направлении щупалец.


- Дракон путешествует по четырем морям! - закричал Ван Сянь, размахивая хвостом.


Морские воды начали вздыматься и обрушиваться друг на друга. Битва могла начаться в любой момент.


- Убить! - без колебаний скомандовал Ван Сянь. Быстрым движением он атаковал самую большую медузу.


Остальные члены Драконьего дворца устремились к оставшимся гигантским медузам.


Когда они увидели, что Ван Сянь и его группа идут на них, перехватив их щупальца, толпа медуз начала двигать другими щупальцами.


Они бросились вперед, чтобы встретиться лицом к лицу с Ван Сянем и его группой.


[Медуза-аврора: уровень 12]


[Энергия дракона: 1,322,321]


Ван Сянь, увидев уведомление, прищурился. Это была медуза двенадцатого уровня, как он и ожидал.


Щупальца хлестали Ван Сяня, как хлысты.


Ван Сянь издал драконий рев, который открыл вакуум примерно в сотне метров впереди.


Ван Сянь уставился на десятки тысяч щупалец, приближающихся к нему, прежде чем открыть рот.


В океане появилась полоска пламени.


Пламя яростно пылало, освещая подводный мир красным морем.


Десятки тысяч щупалец зашипели в жгучем пламени.


В этот момент голубой свет вспыхнул на головах медуз, а затем рассеялся по щупальцам.


Звук шипящих в пламени щупалец исчез в мгновение ока, когда они начали светиться голубым светом, прежде чем снова наброситься на Ван Сяня.


Услышав этот звук, Ван Сянь поежился. Это напоминало капли, капающие на камень и в конце концов разрушившие его.


- Без сомнения, существо 12-го уровня, - прокомментировал Ван Сянь. Быстро отреагировав, он поднял свои Драконьи когти и разорвал щупальца.


Драконьи когти сверкнули металлическим блеском, которая устремился вперед, уничтожая щупальца на своем пути.


Снова послышалось шипение, и голубой свет в щупальцах исчез в мгновение ока.


Ван Сянь вскоре обнаружил, что щупальца этих медуз обладают высокой упругостью и их нелегко отсечь. Как только голубые огоньки погасли, щупальца замерли неподвижно, как будто вся энергия из них ушла.


Однако тысячи щупалец были буквально каплей в океане для гигантской медузы, совершенно ничтожной; учитывая ее физические размеры, которые были сравнимы с горой.


- Умри! - воскликнул Ван Сянь, глядя на гигантскую медузу ледяным взглядом, в то время как его собственное тело начало меняться.


Ван Сянь издал рёв. Его тело начало испускать сероватые всплески энергии Земляного дракона.


Среди пяти стихий Земля отталкивает воду!


Будучи драконом стихии Земли, он был способен дать отпор всем созданиям стихии Воды.


Когда он взмахнул своими драконьими когтями, сероватые всплески энергии Земляного дракона превратились в отдельных маленьких Земляных драконов.


В воде брызги грязи прилипли к маленьким драконам, прежде чем завернуть их. Это в конечном итоге превратило их в физических Земляных драконов, каждого размером до двух метров.


Разинув рты, драконы бросились на медуз, готовые к атаке.


Бесчисленные щупальца медуз выстрелили в серых Земляных драконов.


Глаза Ван Сяня сузились. Земляные драконы широко раскрыли пасти и вонзили зубы в щупальца.


Щупальца засохли, словно лишенные жизни.


В одно мгновение несколько сотен Земляных драконов высосали всю энергию из десятков тысяч щупалец.


Из головы гигантской медузы выстрелили голубые лучи в направлении Ван Сяня.


Ван Сянь ахнул при виде голубых лучей, падающих прямо на него. Когда Ван Сянь вздрогнул, он оскалил зубы.


Поток энергии цвета заварного крема вырвался наружу, создавая гигантский щит. Щит длиной в десять метров выглядел тяжелым.


Голубые лучи пронзили щит и застали Ван Сяня врасплох.


Ван Сянь заревел, на этот раз выпустив еще энергии Земляного дракона, которая ушла прямо в щит. В одно мгновение щит утолщился до десятков метров.


Это была самая грозная защита от Земляного дракона!
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Глава 358



Глава 358: Бессмертная медуза. (2)


Самая примитивная битва была также и самой зрелищной битвой.


Под водой Ван Сянь постоянно двигал своим огромным семиметровым телом.


Он постоянно выбрасывал энергию Земляного дракона изо рта, чтобы усилить защиту.


Плотный поток голубых лучей устремился к Ван Сяню.


Капельки воды могли проникнуть сквозь самые твердые предметы в естественном мире, если бы им дали время. Проникающая сила голубых лучей была еще сильнее.


Если бы Ван Сянь не превратился в Земляного Божественного дракона, он не смог бы противостоять этим ужасающим лучам.


В этот момент Ван Сянь услышал жалобные крики, раздававшиеся со всех сторон.


Он тут же повернул голову.


На небольшом расстоянии от него медуза-аврора также стреляла точно такими же голубыми лучами в окружающих ее Дьявольских обезьян.


Потоки голубых лучей проникали в тела этих слабых Дьявольских обезьян, и те кричали от боли.


Однако эти лучи были совсем крошечными. До тех пор пока они не попадут в жизненно важные органы, пронзая тела этих Дьявольских обезьян, они не убьют Дьявольских обезьян. Это немного успокоило Ван Сяня.


На самом деле, со скоростью регенерации Дьявольских обезьян они могли даже оправиться от этих атак почти мгновенно.


- Умри!


Бродячие небеса напряженно смотрел на медузу впереди него. Он был в ярости и показывал свои клыки. Вокруг него циркулировала ужасающая дьявольская аура.


Он быстро повертел металлическим жезлом в руке перед собой, чтобы защититься от потоков голубых лучей.


Когда волна атак закончилась, Бродячие небеса немедленно прыгнул вперед. Мираж Дьявольской обезьяны появился позади него, когда он тяжело ударился о медузу.


Медуза-аврора 11-го уровня отреагировала, направив свои щупальца к Бродячим небесам.


Месть сверкала в глазах Дьявольских обезьян, стоявших за Бродячими небесами. Более сотни Дьявольских обезьян прыгнули вперед и атаковали щупальца медузы.


Большинство щупалец медузы были остановлены Дьявольскими обезьянами.


- Умри!


Бродячие небеса яростно взревел, когда он тяжело опустил жезл на медузу.


Огромное пятно голубого света на медузе мгновенно рассеялось.


Бродячие небеса стиснул зубы и нанес еще один тяжелый удар по медузе.


Еще одно огромное пятно голубого света на медузе снова исчезло.


Ван Сянь заметил, что по мере того, как голубое свечение рассеивалось, аура медузы существенно ослабевала.


Хотя на медузе не было никаких признаков повреждений, ее атака значительно смягчилась.


На другом конце Ван Сянь был потрясен, увидев Бродячую девочку и Бродячего Омара, держащихся за землю против медузы-авроры 11-го уровня.


Интенсивность их битвы удивила Ван Сяня.


Бродячий Омар достигал примерно трех метров в высоту, и все его тело излучало металлическое сияние. Он стоял перед медузой, и его острые как бритва клешни были направлены в сторону медузы.


Позади него Бродячая девочка постоянно манипулировала водой вокруг себя, двигая руками. Она направила потоки воды в сторону Бродячего Омара, чтобы помочь ему в битве.


Эти потоки позволяли Бродячему Омару ускоряться, защищаться и даже позволяли образовывать щупальца, выходящие из его спины.


Этими щупальцами она полностью нейтрализовала щупальца медузы.


Что же касается Бродячего Омара, то он стоял лицом к лицу с медузой в жестокой и прямой конфронтации.


Потоки голубых лучей медузы устремлялись к Бродячему Омару. В ответ Бродячий Омар использовал свои огромные клешни, чтобы защитить себя.


На поверхности его клешней также был толстый слой водяного щита.


Когда потоки голубых лучей пробил водный щит и приземлился на клешни Бродячего Омара, послышался лязг металла.


Эти клешни были самыми жесткими частями на Бродячем Омаре. Они были даже острее и жестче, чем Прирожденное оружие.


Когда медуза заметила, что ее атаки по Бродячему Омару не принесли какого-либо эффекта, она мгновенно изменила свою цель и вместо него напала на Бродячую девочку.


Однако медуза была потрясена, увидев, что ее атаки приземлились на раковину.


Лучи не оставили никаких следов на тяжелой раковине, которая светилась голубым светом. Защита раковины была еще более безумной, чем клешни Бродячего Омара.


В эту долю секунды Бродячий Омар взмахнул своими огромными острыми как бритва клешнями в сторону медузы.


Рядом с Бродячей девочкой и Бродячим Омаром Премьер-министр черепаха схлестнулся с двумя медузами и легко давил на них.


Когда голубые лучи приземлились на тяжелый панцирь Премьер-министра черепахи, от них остались только маленькие белые точки.


Помимо ужасающей защиты, Премьер-министр черепаха также обладал невероятной способностью контролировать стихию Земли.


Бродячая девочка, Бродячий Омар и Премьер-министр черепаха были первыми тремя подчиненными, которых принял Ван Сянь.


На 10-м уровне Бродячая девочка и Бродячий Омар могли пойти против медузы-авроры 11-го уровня.


Что касается Премьер-министра черепахи, то он мог бы даже раздавить двух медуз-авроры.


Премьер-министр черепаха была также самым сильным среди всех членов Драконьего дворца.


Даже девять Ядовитых морских змей, которые имели родословную Ветряного Божественного дракона, были немного слабее его.


С другой стороны, девять Ядовитых морских змей были столь же невероятны в бою.


Хотя они не развились до стадии змеи, они уже обладали некоторой силой и мощью змеи.


Когда они двигались под водой, то были похожи на призраков. Несмотря на огромные тела, их все еще было трудно разглядеть.


Можно было сказать, что они двигались с волшебной неуловимостью.


Тела девяти Ядовитых морских змей замерцали, когда они быстро приблизились к медузе. В то же время они несли острые как бритва лезвия ветра, которые проникали прямо в медузу.


Полное господство.


Бродячая якша возглавил группу якшей, чтобы сразиться с тремя медузами.


Их атаки были мощными и разрушительными. Сражаясь и защищаясь вместе, они смогли убить медузу за крайне короткий промежуток времени.


Энергия дракона внутри него уже рассеялась, и это было определенно странно.


Бросив быстрый взгляд, Ван Сянь обратил свое внимание на медузу перед собой и ухмыльнулся.


Он медленно покачал драконьим хвостом.


Под ним начали подниматься комья земли и сливаться.


Впоследствии огромный кусок земли пролетел, соединился и быстро уплотнился.


Постепенно возле Ван Сяня появилась огромная двадцатиметровая земляная гора.


Ван Сянь открыл рот и выпустил поток энергии Земляного дракона, который окружил земляную гору.


Земляная гора уплотнилась еще сильнее и стала излучать тяжелую и ужасающую ауру. Внезапно земляная гора направилась в сторону медузы.


Пятидесятиметровые щупальца медузы быстро, как тысячи ледяных игл, двинулись к Ван Сяню.


Ван Сянь поднял голову и направил земляную гору так, чтобы защитить свою голову.


Впоследствии Ван Сянь манипулировал земляной горой и толкал ее к медузе впереди себя.


Земляная гора несла невероятную инерцию, когда она врезалась в медузу.


Медуза обвила своими щупальцами земляную гору. На поверхности тускло-желтая энергия сталкивалась непосредственно с голубым сиянием медузы.
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Глава 359



Глава 359: Основание Драконьего дворца. (1)


Бум!


После удара, вызванным сильным столкновением, огромная Земляная гора разлетелась на куски.


Огоньки на щупальцах медузы начали мерцать, а затем и вовсе исчезли.


Гигантская голова медузы, достигавшая десяти метров в диаметре, была ярко освещена голубым светом.


Лучи защитили от земляных осколков в результате предыдущего взрыва.


Вся Земляная гора достигала двадцати метров в высоту. Следовательно, ее удар был достаточно мощным, чтобы отправить осколки на расстояние до тысячи метров.


Огромные волны вздымались даже в глубоком море в тысяче метров внизу.


В конце концов, все остатки голубого света на гигантской медузе погасли.


Это заставило окружающее пространство мгновенно потускнеть.


Между тем, область начала темнеть, так как огромные медузы начали терять свое свечение один за другим.


От страха и шока маленькие медузы, находившиеся поблизости, разбежались в разные стороны, пытаясь найти безопасное место. Несмотря на это, огромная часть медуз подплыла к туше гигантской медузы.


Ван Сянь коротко улыбнулся, окинув их взглядом.


Битва поблизости быстро закончилась, когда Премьер-министр черепаха и остальные подплыли к Ван Сяню.


- Докладываю, Король драконов. Дьявольское подразделение потеряла пятьдесят членов! - донесся голос Премьер-министра черепахи из-за спины Ван Сяня.


Ван Сянь кивнул, прежде чем повернуться лицом к Дьявольскому подразделению.


Потери были неизбежны, так как Дьявольское подразделение было самой слабой в Драконьем дворце с точки зрения боевой мощи.


Тем не менее, все оставшиеся в живых были бойцами 8-9 уровня.


Те, что были послабее, погибли в этой битве.


"Они все еще слишком слабы. Если бы только они не умерли..." - вздохнул Ван Сянь. Но вскоре он пришел в себя и с довольной улыбкой оглядел территориальные воды, не в силах сдержать волнение.


Сменив позу, он без промедления подплыл к ближайшей подводной горе. Отдыхая на вершине подводной горы, он осматривал окрестности.


"Вот это место подойдет", - сказал Ван Сянь, глубоко вздохнув.


"Построить Драконий дворец!" - произнес он эти слова с приливом эмоций.


"Динь! Сбор материалов для строительства Драконьего дворца был завершен. Сканирование территориальных вод, чтобы оценить пригодность для строительства. Вы точно хотите построить Драконий дворец? Драконий дворец будет состоять из Зала Короля драконов, Бассейна трансформации дракона, Ворота дракона, Морской стабилизирующей бессмертной колонны, Пещеры дракона, Поля дракона и Массива дракона".


Ван Сянь слушал систему с возбужденными эмоциями.


"Построить!"


Бум!


"Строительство Драконьего дворца!"


За голосом последовали лучи докосмического света, которые сияли перед ним.


Докосмические лучи начали рассеиваться и осветили пространство радиусом в десять километров.


В то время как бесконечная энергия начала вливаться в еще большую область радиусом в тысячу миль.


Погода начала меняться. Энергия всего океана, земных элементов и водных элементов, в том числе водных растений, металлических элементов из горных пород и камней, а также духовная энергия всех видов были истощены.


Вместе эти энергии накапливались и невероятно увеличивались в силе, как будто раскалывая небо и разрушая землю, в то время как докосмические лучи продолжали сиять на площади в десять километров в радиусе.


Под изумленным взглядом Ван Сяня из-под его ног начали происходить серьезные перемены.


Вся подводная гора претерпевала серьезные изменения с пугающей скоростью, которую можно было уловить невооруженным глазом.


Под Ван Сянем возник величественный Зал Короля драконов.


Большая часть подводной горы, достигавшей двухсот метров в высоту, была преобразована; в ее нижней части была вырыта огромная яма.


Верхняя часть подводной горы теперь поддерживалась двумя гигантскими колоннами.


После этого посреди подводной горы появилась королевская резиденция, которая выглядела совершенно экстравагантно.


Внизу показался золотой трон дракона длиной в три метра.


А под троном дракона находился завораживающий Зал Короля драконов, украшенный серебром и золотом.


По бокам зала выстроились коралловые колонии, переливающиеся разными оттенками, а в качестве сидений для гостей были расставлены многочисленные породы.


Весь большой зал занимал пространство радиусом в две тысячи метров, что делало его невероятно просторным.


"Зал Короля драконов завершен!"


Прямо тогда позади Зала Короля драконов, где стояли три подводные горы, в самой центральной части хребта появился гигантский кратер радиусом в тысячу метров.


После чего выскочили несколько красочных колонн, украшенные несколькими Божественными драконьими мотивами.


Всего было девять колонн, каждая длиной в пятьдесят метров и шириной в три метра. Они сопровождались Божественными драконьими мотивами девяти различных элементов. Когда драконы растянулись на поверхности колонн, их головы были направлены в сторону вершины гигантского кратера, а рты широко раскрыты.


Божественные драконы принадлежали к девяти стихиям: Металл, Дерево, Вода, Огонь, Земля, Ветер, Гром, Света и Тьм.


Но в гигантском кратере ничего не было.


"Бассейн трансформации дракона завершен!"


Сразу же после этого, по бокам Зала Короля драконов, более дюжины подводных гор начали невообразимо смещаться.


Справа от зала нижние участки подводных гор начали углубляться, где их сменили колонны, которые теперь поддерживали все сооружение.


Гигантская дыра, которая была создана, тянулась по диагонали под землей, достигая пяти тысяч метров в глубину.


В то время как появились многочисленные роскошные пещеры, в том числе одна главная пещера, за которой следовали другие оставшиеся.


"Пещера дракона завершена!"


Вместе с громкими взрывами и непрерывным грохотом в середине подводной горы появилось Поле дракона шириной в две тысячи метров и длиной в шесть тысяч метров.


По бокам Поля дракона стояли многочисленные оружейные стеллажи, хотя оружия на них не было.


"Поле дракона завершено!"


Как раз в этот момент Ван Сянь почувствовал, что из-под земли вырастает какой-то предмет. И действительно, тут же на поверхность появилась титаническая колонна.


Колонна располагалась в задней части Зала Короля драконов, ее ширина составляла пять метров, а длина - двести.


На колонне гигантским золотым шрифтом были выбиты иероглифы "Морская стабилизирующая бессмертная колонна".


Появление Морской стабилизирующей бессмертной колонны вызвало всплеск энергии из области в радиусе тысячи метров. Когда она хлынула внутрь, Морская стабилизирующая бессмертная колонна засияла ярким светом.


Это выглядело величественно вне всякого сравнения.


"Морская стабилизирующая бессмертная колонна завершена!"


За чередой золотых отблесков в четырех углах Драконьего дворца появилось несколько Ворот дракона высотой в сотню метров и шириной в двести.


На четырех Воротах дракона гигантским золотым шрифтом было написано два слова: "Драконий дворец".


Посередине ворот появилась голубая рябь, словно создавая туманную перегородку.


"Ворота дракона завершены!"


В качестве последнего штриха над Драконьим дворцом возник грозный энергетический вихрь.


Подобно бушующим потокам воды подводная энергия в радиусе тысячи миль начала прибывать в Драконий дворец.


Всплеск энергии вызвал мерцание более чем двадцати подводных гор, как будто они были полны жизни.


Весь Драконий дворец и его окрестности под водой были ярко освещены, в то время как кораллы различных цветов сияли.


"Массив дракона завершен!"


Энергия с небес продолжала поступать в Драконий дворец, но в конце концов стабилизировалась.


Зал Короля драконов, Бассейн трансформации дракона, Ворота дракона, Морская стабилизирующая бессмертная колонна, Пещера дракона, Поле дракона и Массив дракона были завершены!


"Динь! Было обнаружено Древо-прародитель в Короле драконов. Следует ли перенести его в Зал Короля драконов?" - спросил голос из системы.


"Переноси!" Ван Сянь ответил без промедления, несмотря на свое легкое удивление.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 360



Глава 360: Основание Драконьего дворца. (2)


Динь!


Как только он закончил говорить, нефритово-зеленое Древо-прародитель, которое он не использовал и которое всегда было в его груди, вылетело из его тела.


Зеленое сияние, исходившее от Древа-прародителя, было наполнено жизненной силой. На всем дереве была только одна ветка, которая светилась сероватым светом.


В тот момент, когда появилось Древо-прародитель, весь Драконий дворец содрогнулся. Массив дракона был активирован, и интенсивная энергия была извлечена из окружающей области.


Над головой Ван Сяня снова образовался вихрь энергии. Чувствуя плотную энергию внутри вихря, Ван Сянь был уверен, что если этот вихрь энергии приземлится на него, он будет раздавлен насмерть.


Вся энергия устремилась к Древу-прародителю и вошла в него. Интенсивная энергия мгновенно заставила Древо-прародитель засиять еще более ослепительным зеленым цветом.


По мере того как сияние становилось ярче, Древо-прародитель, которое первоначально было размером с ладонь, теперь росло со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Постепенно Древо-прародитель выросло примерно до пяти метров в высоту, и единственная сероватая ветка на нем тоже достигла двух метров. Это сделало все Древо-прародитель немного уникальным.


Древо-прародитель оставалось подвешенным в море, вращаясь. В конце концов, оно полетело к Драконьему трону и закрепилось за ним.


Что же касается ветки, то она находилась прямо над Драконьим троном.


Ван Сянь был потрясен, увидев перемену в Древе-прародителе.


"Динь! Драконий дворец создан!]


В этот момент мир и тишина вернулись на все море после громкого грохота, распространяющегося по морю.


Однако в голове Ван Сяня вспыхнули ужасные образы и сцены.


Величественный Драконий дворец постепенно выныривал из воды, и перед ним торжественно взирал Водяной Божественный дракон длиной более нескольких тысяч метров.


За ним стояли бесчисленные раки-солдаты, генералы-крабы и различные виды членов Драконьего дворца.


Перед ним на большом и обширном клочке земли стояло бесчисленное множество людей.


- Убить!


Небесная волна, сотрясаемая убийственным намерением, наполненным жаждой крови, прокатилась по нему.


Когда началась ужасающая битва, Водяной Божественный дракон покачнулся и вызвал цунами, которое понеслось вперед.


Бесчисленные люди пошли вперед и схлестнулись с бесчисленными членами Драконьего дворца в жестокой битве.


В этот момент сцена в сознании Ван Сяня изменилась.


Бесчисленные люди с невероятными аурами и величественными доспехами стояли на облаках и смотрели в море.


Зеленый дракон и бесчисленные члены Драконьего дворца ждали в море. И снова между двумя фракциями вспыхнула ожесточенная битва.


Свежая кровь окрасила все море в красный цвет.


В безбрежном море раскачивалось огромное тело Божественного дракона ада, простиравшееся на десять тысяч метров. За ним стояли различные устрашающего вида члены Драконьего дворца.


Перед ними стояли плотные группы диких зверей.


Крики дракона и диких зверей возвестили о начале новой кровавой битвы.


Сцены в сознании Ван Сяня постоянно менялись. Каждая сцена была наполнена кровью и насилием.


Кровь проливали Божественные драконы, члены Драконьего дворца, люди и дикие звери.


Там были трупы зергов и труп Божественного дракона длиной более десяти тысяч метров.


Там были существа с крыльями, которые излучали свет.


Были расы с крыльями, которые испускали черные ауры и выглядели дьявольски.


Там были странные существа, которые горели в огне.


Существовали различные могущественные расы, которые ревели на суше, свистели в морях и рычали в космосе.


Кроме сражений, Ван Сянь видел только кровь.


"Выживают наиболее приспособленные! В битвах между расами и битвах за ресурсы нет ни добра, ни зла. Чтобы стать непобедимым Божественным драконом, ты должен испытать сражения. Путь к непобедимости должен быть проложен бесчисленными трупами".


"Сильные устанавливают правила, а победители берут всё. Непобедимый Божественный дракон будет стоять на вершине вселенной!"


Когда образы рассеялись, два послания прозвучали в голове Ван Сяня и потрясли его.


Среди изображений, которые были показаны ему, некоторые были посвящены Божественным драконам, нападающим на другие расы, в то время как другие были посвящены другим расам, охотящимся и убивающим Божественных драконов.


Выживают наиболее приспособленные. Ресурса принадлежат сильным. Слабаки не имеют права жить. Они могут либо влачить жалкое существование, либо умереть.


Каждый королевский трон построен на трупах бесчисленных живых существ. Кровь, война и разрушения неизбежны!


Психическое состояние Ван Сяня претерпело огромную трансформацию. Сцены и образы, показанные ему, дали ему огромные мысли и чувства.


Божественные драконы были высшим уровнем существования во вселенной. В самом начале Божественные драконы были рождены с разрушительной силой.


Однако раса Божественных драконов сокращалась с ужасающей скоростью.


Родословные высшего уровня во вселенной обычно были немногочисленны.


Существа, подобные Божественным драконам, были могущественны. Однако во вселенной были также люди, которые могли собираться вместе, зерги, которых было огромное количество, и раса демонов, состоящая из различных диких зверей.


Когда их численность достигала определенного уровня, они могли убить дракона.


Они могли уничтожить существо с родословной высшего уровня.


Это привело к быстрому вымиранию многих существ с высшим уровнем родословной во вселенной.


Чтобы предотвратить свое уничтожение, Божественные драконы строили Драконьи дворцы и развивали морских животных. Благодаря этому они вновь обрели статус самой элитной расы во вселенной.


Драконий дворец был крайне важен для Божественного дракона.


Драконьи дворцы были причинами, по которым Божественные драконы могли соперничать за первенство во вселенной.


Глаза Ван Сяня сияли, и от его тела исходила слабая величественная аура. Он посмотрел на Драконий дворец внизу, и информация о Драконьем дворце всплыла в его сознании.


Драконий дворец: уровень 1


Король драконов: Ван Сянь (Уровень 7; Божественный Дракон Пяти Элементов)


Сооружения:


Зал Короля драконов: уровень 1 (увеличивает скорость культивирования и регенерации Короля драконов на 300%)


Бассейн трансформации дракона: уровень 1 (поглощает кровь дракона, чтобы превратить в Божественного дракона, кровь дракона: нет)


Ворота дракона: уровень 1 (прыжок через Ворота дракона, чтобы стать драконом. Эффективен для существ 12-го уровня и ниже!)


Морская стабилизирующая бессмертная колонна: уровень 1 (Главная колонна Драконьего дворца. Обеспечивает стабильность в десяти милях вокруг Драконьего дворца. Увеличивает боеспособность членов Драконьего дворца на 50%!)


Пещера дракона: уровень 1 (Тысяча Пещер дракона. Увеличивает скорость культивирования в пещерах дракона на 200%!)


Поле дракона: уровень 1 (Увеличивает скорость просветления на 100% при практике в Поле дракона!)


Массив дракона: уровень 1 (Массив сбора духовной энергии 1 уровня: увеличивает сбор духовной энергии на 100%; массив водной области 1 уровня: может противостоять атакам существ 12-го уровня и ниже)


Духовный предмет:


Древо-прародитель: уровень ?? (Может оживлять существ 12-го уровня и ниже!)


Информация о Драконьем дворце полностью показалась в сознании Ван Сяня. Первый уровень Драконьего дворца был предварительным.


Предварительный Драконий дворец был просто моделью Драконьего дворца, созданного системой.


Ван Сянь мог улучшить предварительный Драконий дворец и построить больше сооружений.


Например, он мог построить Сад с духовными лекарствами, Комнату для очистки пилюль и многое другое.


Кроме того, Драконий дворец мог апнуться только после того, как все сооружения в нем апнуться до 2 уровня.


Когда Зал Короля драконов апнется до 2 уровня, скорость культивирования увеличится на 600%.


Необходимые материалы - это десять тысяч духовных камней и тонна духовного металла.


Для того, чтобы Бассейн трансформации дракона апнулся до 2 уровня, потребуется десять тысяч духовных камней и сто тонн крови от существ духовного уровня.


Для того, чтобы Ворота дракона апнулись до 2 уровня, потребуется десять тысяч духовных камней и тонна духовных материалов атрибута воды.


С каждым уровнем эффект сооружения увеличивался в разы. Однако требуемые материалы сильно шокировали Ван Сяня.


Духовные материалы и духовные металлы означали материалы и металлы выше 10-го уровня.


Те немногие требования, о которых говорилось выше, были очень безумны. Однако у остальных сооружений ситуация была не лучше.


Например, чтобы апнуть Поле дракона, потребуется тысяча Прирожденных оружий.


Чтобы апнуть Массив дракона, потребуется десять массивов 12 уровня.
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Глава 361



Глава 361: Ужасные существа осаждают Драконий дворец. (1)


Тысяча Прирожденных оружий?!


Что касается металла и материалов духовного класса... у нас есть немного металла духовного класса на данный момент, который является жезлом, принадлежащим Бродячим небесам, который весит 500 килограммов!


Далее идут грозные духовные камни. Сто тысяч из них необходимы для того, чтобы апнуть здание. Есть ли вообще так много духовных камней на всей Земле?


Ван Сянь смотрел с отягощенным видом. Затем он отбросил все сомнения на задний план и взволнованно устремился к Залу Короля драконов.


Бам!


Однако ему противостояла мощная сила, когда он спустился в более глубокие воды. На самом деле сопротивление отбросило тело Ван Сяня назад.


"О, подумать только, я совсем забыл об эффектах Массива дракона!" Массив дракона 1 уровня состоял из двух образований, а именно Массива сбора духовной энергии и Массива водной области.


Массив водной области мог предотвратить проникновение существ ниже 12 уровня.


Теперь, когда формации были активированы, даже Ван Сянь сможет войти только через Ворота дракона.


Если существа ниже 12-го уровня захотят войти в Драконий дворец, они смогут сделать это только через Ворота дракона. Те, кто пройдет через ворота, либо будут обладать родословной Божественного дракона или других могущественных сил, либо проявят врожденный талант.


Следовательно, Ворота дракона обладали способностью отсеивать существ с талантами. Однако, как Ворота дракона 1-го уровня, они были эффективны только в обращении с существами ниже 12-го уровня, в то время как те, кто был выше, могли прорваться через них, основываясь на своих боевых возможностях.


Более того, будучи Королем драконов, Ван Сянь контролировал выбор существ, которые могли бы пройти через Ворота дракона.


По прибытии к восточным Воротам дракона ворота казались крепкими и величественными, учитывая их огромные размеры - сто метров в высоту и двести метров в ширину.


Ван Сянь взволнованно вошел через ворота.


За ним следовала толпа членов Драконьего дворца, которые смотрели на него с таким жаром, словно поклонялись ему.


Это место скоро станет тем, что они будут называть домом, а также территорией, которая будет принадлежать исключительно им.


Поскольку все члены Драконьего дворца обладали родословной Ван Сяня, они также могли беспрепятственно войти внутрь через Ворота дракона.


Оказавшись во дворце, Ван Сянь оглядел колонны высотой в сто метров и заметил на них Божественные драконьи мотивы различных элементов.


Несмотря на семиметровую длину его тела в драконьем обличье, это место выглядело просторным и внушающим благоговейный трепет.


Слева и справа тянулись многочисленные подводные горы, которые раньше сдвинулись с места и теперь были украшены разнообразными кораллами, растущими на них.


Жаль только, что большинство этих подводных гор были просто украшениями, поскольку только две из них были превращены в драконьи пещеры.


Территория Драконьего дворца была сложена из одной массивной крепкой скалы. Затем Ван Сянь вернулся к своей человеческой форме.


Теперь, когда он снова превратился в человека, весь дворец показался еще более величественным, производя впечатление и шокируя.


Это был, без сомнения, самый величественный дворец, когда-либо существовавший в мире.


Когда Ван Сянь сделал глубокий вдох, он почувствовал прилив драконьей энергии. Весь Драконий дворец был наполнен обильной духовной энергией, благодаря эффектам сбора духовной энергии.


Пройдя дальше, он оказался на Поле дракона. Здесь можно было удвоить эффективность их культивирования независимо от применяемой техники.


Слева и справа от Поля дракона выстроились многочисленные оружейные стеллажи. Жаль, однако, что на них не было никакого оружия.


Ван Сянь прошел еще дальше и шел целых десять минут, прежде чем увидел справа Пещеру дракона.


Пещера дракона была задумана как место проживания и культивирования членов Драконьего дворца. Жизнь внутри может помочь им сократить время, необходимое для эволюции, на две трети.


Следовательно, это было место для ускоренного улучшения боевых способностей членов Драконьего дворца.


"В одной Пещере дракона всего тысяча комнат. Десять тысяч духовных камней потребуются для добавления еще одной Пещеры дракона, а сто тысяч - для повышения уровня пещеры!" - подумал Ван Сянь про себя.


Пещера дракона, без сомнения, была важным местом для членов Драконьего дворца. Однако, учитывая, что в настоящее время их было меньше тысячи, одной Пещеры дракона было бы вполне достаточно.


Тем не менее, все еще существовала необходимость построить больше Пещер дракона, если число членов увеличится в будущем.


Ван Сянь продолжал идти вперед. Зал Короля драконов, также самое большое здание в Драконьем дворце, появился прямо перед ним.


Чтобы попасть в Зал Короля драконов, нужно было подняться по девяти ступеням, каждая из которых была высотой в полметра.


Одним прыжком Ван Сянь вошел прямо в Зал Короля драконов. С горячим взглядом он пристально посмотрел на Золотой трон дракона, который стоял на высоте трех метров.


И хотя Золотой трон дракона стоял на умеренном расстоянии в три метра, он занимал пятнадцать метров в ширину. Этого было достаточно, чтобы Ван Сянь мог лежать на нем в своей Божественной драконьей форме.


Шаг за шагом Ван Сянь продвигался вперед. По обе стороны зала стояло множество каменных скамей шириной около пяти метров, предназначенных для членов Драконьего дворца.


Ван Сянь посмотрел на трон дракона впереди, прежде чем подняться и сесть в центре трона.


- Приветствуем тебя, Король драконов! - толпа членов Драконьего дворца позади почтительно окликнула Ван Сяня, когда они остались внизу.


- Гм! - Ван Сянь признал это с видом престижа. Как только он сел на трон, все члены Драконьего дворца оказались в его поле зрения.


После этого он встал и посмотрел на Древо-прародитель позади себя. Зеленое Древо-прародитель наполнялось жизнью, источая таинственные силы.


Со слабой улыбкой Ван Сянь бросил взгляд в одно место.


Это было место, где Морская стабилизирующая бессмертная колонна стояла в Драконьем дворце. На ошеломляющих двухстах метрах виднелась надпись "Морская стабилизирующая бессмертная колонна" в огромных золотых тиснениях, которые сверкали золотыми бликами.


В то время как в дальнем конце Зала Короля драконов стояло девять колонн, каждая с Божественным драконьим мотивом, принадлежащим девяти элементам соответственно.


Головы драконов были направлены в одну и ту же сторону, вниз, где огромный кратер находился пустой без единого следа драконьей крови.


Область, лежащая дальше, была отгорожена рядом подводных гор.


В общем, Драконий дворец занимал пространство в радиусе десяти километров. Наполненный бесконечными чудесами, он мог похвастаться величайшей экстравагантностью и излучал великолепие.


Ван Сянь вернулся к трону дракона и встал там, охваченный бурными эмоциями.


Это был его собственный Драконий дворец, Драконий дворец Божественного дракона!


"Драконий дворец был построен с использованием всего лишь десяти тысяч духовных камней, наряду с некоторыми другими материалами. Это, несомненно, преимущество, предоставляемое системой. Если не считать десяти тысяч духовных камней, то для строительства Драконьего дворца потребовались бы по меньшей мере сотни тысяч одних только духовных камней", - подумал Ван Сянь, оглядываясь по сторонам. Строительство Драконьего дворца 1-го уровня считалось преимуществом системы.


Тем не менее, учитывая, что система делает упор на последовательное повышение боевых способностей за счет собственных средств, это также может быть единственным случаем, когда она предоставляет такую выгоду.


Однако Ван Сянь не имел ни малейшего представления о тех бедствиях, которые принесет ему это благо.


Строительство Драконьего дворца истощило всю энергию в радиусе тысячи метров вокруг него.


...


На поверхности моря находился огромный остров, окруженный четырьмя другими островами.


Удивительно, но архипелаг не был виден снаружи, как будто он был спрятан в другом измерении!


В центре острова располагались многочисленные культивационные помещения. Эксперты, жившие внутри, были поражены, когда строился Драконий дворец.


Поспешно вылетев из своих комнат, они повисли в воздухе с тяжелым выражением на лицах, глядя в направлении Драконьего дворца.


- Что это такое? Почему у него такая угрожающая позиция?


- Такая мощная энергия... какой ужас. Что именно произошло? Жуткое морское чудовище? Или грозное сокровище?


- Или появление другого древнего клана?


- Ужасное подводное существо или?..


В то же самое время на острове Священного моря мечей, старейшина балансировал на вершине духовного меча. Стоя, он смотрел в том же направлении, что и остальные, с выражением крайнего изумления на лице.


Он был совершенно потрясен одной только силой энергии!


В то же самое время различные грозные кланы также испытали потерю энергии, обнаружив выдающуюся духовную энергию, которая собралась в направлении Драконьего дворца.


Тем временем морские грозные существа что-то пробурчали.


Эти существа с гигантскими телами бросились к Драконьему дворцу с ледяными взглядами.


Недавно построенный Драконий дворец вот-вот должен был встретить свой первый кризис, фактически огромное бедствие.


Система принесла с собой серьезную проблему для Драконьего дворца, хотя и помогла в его строительстве в качестве выгоды.
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Глава 362



Глава 362: Ужасные существа осаждают Драконий дворец. (2)


Огромные океаны были полны загадок.


Площадь Восточного моря достигала более 770 000 квадратных метров. Это море было даже больше, чем некоторые страны.


Когда был основан Драконий дворец, он поглотил духовную энергию и другие энергии из окружающей среды в радиусе тысячи метров. Это привлекло внимание всех существ, находившихся поблизости.


В радиусе тысячи метров была область, заполненная коралловыми рифами. Это была территория расы гигантских осьминогов с огромными щупальцами.


Оттуда, раскачивая огромными щупальцами, к Драконьему дворцу стремительно плыл ужасающий осьминог длиной более двадцати метров.


Слева и справа от него виднелись четыре-пять огромных осьминогов длиной более пятнадцати метров. Позади них было двадцать с лишним гигантских осьминогов.


Они были полностью красного цвета с огромными и яркими глазами. Под ними ряды острых как бритва зубов испускали жуткое свечение.


Этот тип гигантских осьминогов был также известен как Королевская каракатица.


В истории западного мира были записаны мифы об этих Королевских каракатицах. Это были знаменитые кракены, которые легко могли перевернуть корабль.


Толпа Королевских каракатиц на большой скорости приближалась к Драконьему дворцу. Подсознательно они чувствовали, что в этом месте найдутся полезные для них сокровища.


В сотне миль от Королевских каракатиц группа огромных акул тоже плыла к Драконьему дворцу.


Акулы, как известно, возглавляли вершину пищевой цепи в море. Однако большие белые акулы, которые были известны многим, были просто маленькими животными по сравнению с этими огромными акулами.


У акулы, возглавлявшей группу, была огромная голова, занимавшая треть всего тела.


Однако самым страшным в ней были зубы. Они были несравненно большими, и каждый зуб был размером с маленького ребенка.


Ее пасть была открыта, и можно было легко увидеть куски мяса, оставшиеся между зубами.


Эта акула была длиной более восемнадцати метров, покрытая толстым слоем рыбьей чешуи. От нее исходила сильная варварская аура.


Кроме этой огромной акулы, вокруг нее было еще с десяток акул.


Наибольшее внимание привлекала акула с единственным глазом. Ее глаз был несравненно огромен и достигал полуметра в диаметре.


Единственный глаз был прямо над пастью и придавал акуле ужасный и жуткий вид.


Глаз был совершенно черным, как будто он был бездной.


Акула-циклоп плыла в середине группы с самой большой мега-зубастой акулой.


К востоку от Драконьего дворца был только один организм, быстро плывущий к нему.


Однако это существо обладало ужасающими крыльями. Вот именно! Крыльями! Всего лишь легким движением это существо преодолевало несколько тысяч метров.


Но самое ужасное заключалось в его размерах. Тело было примерно тридцати метров в длину и могло сравниться с самым большим существом в морях - Синим китом.


Древняя варварская аура исходила от этого ужасающего тела.


Этим существом был Плиозавр!


Плиозавр взмахнул крыльями и рванул вперед на две тысячи метров. Прямо перед ним внезапно появилась группа тигровых китов.


Тигровые киты были самой сильной известной расой на Земле. Они были достаточно смелы, чтобы напасть на любое существо, включая Синего кита.


В той части морей, о которой знали люди, они были самыми сильными существами.


Однако, когда эта группа Тигровых китов почувствовала ужасающую ауру позади себя, они немедленно поплыли прочь в ужасе.


Однако в этот момент Плиозавр ускорился. Его огромная семиметровая пасть впилась в одного из этих Тигровых китов и проглотила его целиком.


Затем он слопал еще одного тигрового кита, прежде чем снова поплыть в направлении Драконьего дворца.


К северу от Драконьего дворца приближались существа с огромными головами и внешностью, похожей на броню. Вместо зубов у них были два длинных костяных лезвия, которые торчали из челюстей.


Эти костяные лезвия походили на косу. Они были остры как бритва и могли резать, рвать и крушить любые предметы.


Они были расой Данклеостеев с исторических времен.


Различные расы плыли к Восточному морю из-за появления Драконьего дворца.


Кроме этих существ, существовали также Аномалокарисы, достигавшие двух метров в длину и имевшие две огромные передние конечности. [1]


Более сотни Аномалокариев быстро двигались по поверхности моря.


Были также огромные морские питоны, которые были более двадцати метров в длину. Кожа этих огромных морских питонов казалась несравненно жесткой.


Были также меч-рыбы, которые были более двух метров длиной и испускали металлический блеск. На кончике их голов был длинный и острый край, который казался крайне уникальным.


Кроме того, там был также очень огромный Синий кит, который плыл к Драконьему дворцу.


Обычный синий кит мог вырасти до тридцати метров в длину. Это было самое крупное известное существо на суше и в морях. Некоторые из этих китов могли даже достигать размеров некоторых кораблей.


Однако уровень этого Синего кита был все еще далек от уровня других морских рас.


В этот момент Ван Сянь не осознавал, что эти существа яростно плывут к Драконьему дворцу со всех сторон.


Он стоял в спальне Короля дракона или в его личной комнате.


Спальня располагалась на главной вершине. Она была высечена на вершине горы, которая возвышалась над морским дном более чем на двести метров.


Вся спальня была огромной и занимала более двух тысяч квадратных метров.


Ван Сянь был больше всего доволен большой кроватью.


В спальне Драконьего дворца, естественно, должна быть кровать.


Кроме того, эта кровать была крайне огромной, роскошной и мягкой.


Вся кровать занимала тридцать метров и была круглой формы.


Кроме кровати, в спальне было почти все, что требовалось людям.


Это сильно возбудило интерес Ван Сяня.


Основываясь на наследии Божественного дракона, Ван Сянь узнал, что человекообразные существа были самой большой расой во всей вселенной. Многие расы и существа могли трансформироваться в человеческую форму.


Постепенно они приобретут некоторые человеческие привычки!


Какая большая кровать! Здорово!


Ван Сянь посмотрел на несравненно огромную кровать. Он сел на нее и остался доволен тем, насколько мягкой оказалась поверхность. Если…


Ван Сянь просиял. При мысли о Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ, которые все еще были над поверхностью моря, он показал взволнованное выражение лица.


- Хе-хе!


Ван Сянь не смог сдержать смех. Я принесу их завтра, и мы определенно должны наилучшим образом использовать эту кровать, чтобы провести приятную ночь!


Однако как только Ван Сянь закрыл глаза и позволил своему воображению разгуляться, по всему Драконьему дворцу разнесся рев.


Он поразился.


- Король драконов, к нашему Драконьему дворцу приближается какая-то раса.


В этот момент до Ван Сяня донесся голос Премьер-министра черепахи. Ван Сянь поднял бровь, встал и направился к самой высокой точке главного горного пика.


В этом месте находилась платформа радиусом в сто метров. Стоя там, он мог осмотреть весь Драконий дворец.


- А? Это?..


В этот момент Премьер-министр черепаха и члены Драконьего дворца стояли на вершине Пещеры дракона и смотрели в направлении Южных Ворот дракона.


В южном направлении огромная толпа Королевских каракатиц шевелила своими огромными щупальцами, приближаясь к Драконьему дворцу.


***


[1] Аномалокарис - креветкообразный организм, который вымер.
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Глава 363



Глава 363: Ужасные существа осаждают Драконий дворец. (3)


"Что здесь делает раса Королевских каракатиц?" Ван Сянь подозрительно нахмурился. Он был удивлен, увидев около тридцати Королевских каракатиц на расстоянии около тысячи метров.


В центре группы находилась Королевская каракатица 12-го уровня, сопровождаемая пятью существами 11-го уровня по бокам, в то время как остальные были существами 10-го уровня.


"Как вовремя. Я не смог получить никакой энергии дракона от медузы-авроры. Эти Королевские каракатицы принесут мне много драконьей энергии". Ван Сянь искушенно ухмыльнулся.


Это был Драконий дворец, территория Короля драконов. Сражаясь в радиусе двадцати километров вокруг Драконьего дворца, все члены Драконьего дворца могли получить увеличение своих боевых способностей на пятьдесят процентов.


Кроме того, было еще одно преимущество в сражении на территории Драконьего дворца, которое заключалось в скорости восстановления.


Будь то восстановление энергии или ран, они будут делать это гораздо быстрее, чем в других местах.


Увеличение боевых способностей на пятьдесят процентов уже считалось очень высоким для Ван Сяня.


- Выйдите и убейте их всех! - с улыбкой приказал Ван Сянь. Сменив позу, он приготовился выйти через Западные ворота.


Однако как раз в тот момент, когда Ван Сянь начал двигаться, впереди, у Северных ворот, послышалось рычание.


Рычание раздавалось постоянно и часто, посылая дрожь в близлежащую область радиусом в десятки километров.


За этим последовала серия мощных всплесков воды, которые шли прямо на Драконий дворец.


Ван Сянь нахмурился с тяжелым выражением лица и сразу же повернулся, чтобы посмотреть в сторону Северных ворот.


Пришли акулы. Группа грозных гигантских акул.


"Это группа акул с мега-зубами!" Ван Сянь прищурился при виде них.


Несколько дней назад Ван Сянь и Премьер-министр черепаха столкнулись с этой ужасающей расой Мега-зубастых акул, когда они выбирали место для строительства Драконьего дворца.


Во всей расе Мега-зубастых акул было два члена 12-го уровня вместе с толпой 11-го уровня, что делало их гораздо более жесткой силой.


Послышались новые рычания, сопровождаемые силой ужаса.


Ван Сянь вздрогнул, поспешно взглянув в северо-восточном направлении, где он увидел группу из почти пятидесяти ужасных существ.


Они выглядели ужасно, особенно со своими зубами. Их черные тела были обернуты чем-то вроде бронежилета.


"Это... Дунклеостеусы! Все они имеют прирожденный уровень или даже выше!" Ван Сянь тяжело вздохнул.


Но это был еще далеко не конец, так как за ними следовала группа из более чем ста Аномалокариев, каждый размером в два метра.


Вместе с двадцатью или более ужасными глубоководными питонами, а также группой меч-рыб, каждая из которых сияла металлическим блеском.


В довершение всего, там было даже больше тысячи Птериготов 8-9 уровня, а также еще тысяча или около того причудливо выглядящих рыб.


Постепенно в течение десяти минут площадь была затоплена почти пятью тысячами пугающих существ.


Каждый из них излучал поразительную ауру ужаса.


Группа свирепых акул ревела, покачивая своими большими телами и пристально глядя в сторону Драконьего дворца.


Главная Мега-зубастая акула и циклопическая акула смотрели на него горящими глазами, как будто они были в огне.


Они чувствовали, что энергия, которая собиралась там, была намного сильнее, чем на их территории, и это их очень радовало. Следовательно, они хотели бы сделать это пространство своим собственным.


С рычанием дуэт возглавил остальную часть их расы и нырнул прямо вперед к Драконьему дворцу.


Бум!


Внезапно, когда группа акул приблизилась к Драконьему дворцу, они встретили сопротивление со стороны силы обороны.


Склонив головы, главная Мега-зубастая акула и циклопическая акула посмотрели вперед с растерянным видом.


Две акулы снова зарычали. На этот раз все акулы, сопровождавшие их, врезались вперед вместе с дуэтом.


Тем не менее, защита Массива дракона заставила их снова отступить. В ответ акулы оскалили челюсти и мрачно уставились на него.


Помимо расы Мега-зубастых акул, группа Данклеостеусов тоже потерпела крах, используя свои тела, которые были столь же мощными, как военная техника.


Десятки Данклеостеусов нырнули вперед, устремившись прямо на Драконий дворец, что привело к последовательным громким ударам, когда они столкнулись с Массивом дракона.


Послышались громкие удары, когда гигантские Королевские каракатицы хлестнули своими вытянутыми щупальцами по Массиву дракону.


Тем не менее, Массив дракона просто испустил несколько рябей под постоянной бомбардировкой соответствующими силами.


"С чего это так много могущественных подводных рас собралось здесь, около Драконьего дворца?" Ван Сянь был озадачен десятками тысяч ужасающих существ, которые собрались вокруг, среди которых было около восьми бойцов 12 уровня.


Кроме того, было еще больше существ 11-го уровня.


Было также более сотни существ прирожденного уровня.


Существа, каждый с угрожающей осанкой, умирали от желания войти в Драконий дворец.


Ван Сянь смотрел с тяжелым взглядом, в то время как прошлое мелькало в его голове.


"Вероятно, во время строительства Драконьего дворца было слишком много шума. Скорее всего, их притянули два энергетических вихря!" - размышлял про себя Ван Сянь, глубоко вдыхая.


"Слава богу, что Массив дракон неслабенький!"


Массив дракона был способен выдержать атаки существ 12-го уровня и ниже.


Следовательно, эти окружающие существа не могли преодолеть защиту Массива дракона.


Если только они не смогут войти через Ворота дракона.


Тем не менее, Ворота дракона были воздвигнуты, чтобы помочь отсеять выдающихся членов ради Драконьего дворца. Тот, кто хочет пройти через Ворота дракона, должен обладать необычайной мудростью, талантом и родословной.


Что же касается этих групп существ, то любые попытки проникнуть через Ворота дракона были бы очень трудными.


Послышалось еще одно рычание, и Ван Сянь облегченно вздохнул, осмотрев окрестности.


Это рычание было наполнено предельной строгостью и огромным принуждением.


И когда рычание пронеслось мимо, все окружающие существа, включая собравшиеся здесь расы, на мгновение задрожали.


В их глазах промелькнул страх.


Соответствующие расы и грозные существа повернули свои головы на восток.


Ранее у Восточных Ворот дракона никого не было.


Но теперь громадное существо постепенно подплывало к нему.


Это было поистине огромное существо, так как оно было более чем на десять метров больше самого крупного существа, находящегося здесь.


Его физические размеры были просто ошеломляющими, как и четыре гигантских крыла.


Подобно победителю, вышедшему из прошлого, его тело обладало древней и тусклой аурой.


- Это... - пробормотал Ван Сянь в изумлении при виде существа.


- Плиозавр. Это Плиозавр 13-го уровня! - Ван Сянь издал низкое рычание, а его лицо отяжелело при виде существа 13-го уровня.


В конце концов, это был Плиозавр 13-го уровня.


Ван Сянь в настоящее время был Божественным драконом 7-го уровня. Кроме того, он обладал чистой родословной Божественного дракона, которая находилась на вершине всех родословных. Таким образом, он мог перепрыгнуть пять уровней во время боя, перед лицом обычных существ.


Тем не менее, пятиуровневый пробел означал, что Ван Сянь был способен справиться только с существом 12-го уровня. Подумать только, теперь появилось существо 13-го уровня…


"Как... как это привлекло такое угрожающее существо!" Ван Сянь тяжело задышал от волнения, не сводя глаз с Плиозавра.


Плиозавр мягко взмахнул крыльями и поднялся над Драконьим дворцом.


Затем он прищурился и с презрением посмотрел на окружающих его существ.


Как бы ни были они грозны, даже у Мега-зубастой акулы, циклопической акулы и Данклеостеусов в глазах появился оттенок страха.
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Глава 364



Глава 364: Ужасные существа осаждают Драконий дворец. (4)


Плиозавр поднял свою огромную голову и посмотрел вниз на весь Драконий дворец. Наконец его взгляд остановился на Ван Сяне.


В глазах Плиозавра вспыхнуло возбуждение, и он громко взревел.


Хочешь сожрать меня?


Когда Ван Сянь услышал рев Плиозавра, он пришел в ярость.


Он двинулся и тут же превратился в семиметрового Божественного дракона.


Он издал яростный рев. Затем, широко раскрыв рот, он прорычал: "Проваливай отсюда!"


Премьер-министр черепаха и другие члены Драконьего дворца зарычали в унисон и бросили холодные взгляды на окружающих существ.


Плиозавр опустил голову, пристально посмотрел на Ван Сяня и громко зарычал: "Малыш, я собираюсь тебя сожрать. Я могу стать сильнее после того, как съем тебя!"


Существа 13-го уровня уже давно проявили свой интеллект. От Ван Сяня он чувствовал огромное количество энергии.


У него было предчувствие, что если он сможет поглотить это маленькое существо, то сможет стать сильнее. После чего он сможет выйти в другие моря.


Глаза Ван Сяня загорелись, а сердце бешено забилось, когда он услышал слова Плиозавра.


В этот момент Плиозавр вытянул одно из своих огромных крыльев и ударил им по Массиву дракона.


Всего за один удар из Массива дракона донеслись трескучие звуки. Ван Сянь поднял глаза и увидел трещины, появившиеся в том месте, где ударил Плиозавр.


Эти трещины восстанавливались очень медленно.


Однако Ван Сянь был уверен, что если Плиозавр нападет еще раз, то Массив дракона точно разлетится.


"Массив дракона не может противостоять атакам Плиозавра. Как только Массив дракона будет разрушен, Драконий дворец будет разрушен, и я не смогу убежать!"


Выражение лица Ван Сяня постоянно менялось. В этот момент он снова увидел, как Плиозавр двинул своим крылом.


- Убить!


Ван Сянь издал глухое рычание. Он двинулся и выскочил из Драконьего дворца через Восточные ворота.


Он не мог позволить Плиозавру напасть еще раз. Иначе все они умрут.


Перед Ван Сянем образовался пятиметровый голубой шар воды, который полетел в сторону Плиозавра.


- *Рев!* Малыш, наконец-то ты вышел!


Плиозавр пошевелил своим огромным крылом в ответ на атаку Ван Сяня.


Под чудовищной силой Плиозавра водяной шар мгновенно разлетелся.


- Умри!


Ван Сянь взмахнул драконьими когтями в сторону крыла.


Позади него Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса и толпа последовали за Ван Сянем, когда они вышли из Драконьего дворца и атаковали Плиозавра.


Плиозавр с презрением глянул на Ван Сяня, замахнувшегося на него своими драконьими когтями.


Плиозавр был почти в пять раз больше Ван Сяня и более тридцати метров длиной. Столкнувшись лицом к лицу с этим маленьким существом, он совсем не насторожился.


И снова он махнул своим крылом в сторону Ван Сяня.


- Ты, должно быть, ухаживаешь за смертью!


Увидев презрение в глазах Плиозавра, Ван Сянь преобразился. Его тело приобрело золотистый оттенок, а когти ослепительно засверкали.


Плиозавр: уровень 13


Энергия дракона: 21,112,344


Металлическое сияние мгновенно распространилось на дюжину с лишним метров. Этот удар был лучшим ударом, который мог нанести Ван Сянь.


Самый сильный удар!


Драконьи когти ударили в семиметровое крыло и разбрызгали повсюду кровь.


Все крыло было оторвано под ударом Ван Сяня.


Плиозавр скривился от боли. Он яростно уставился на оторванное крыло, и глаза его наполнились жаждой крови.


- Как ты посмел меня ранить! Малыш, я точно тебя сожру!


Плиозавр вытянул свое второе огромное крыло и протянул свою огромную голову к Ван Сяню.


- Вали отсюда!


Ван Сянь замахнулся своими гигантскими когтями.


Огромные когти оставили пять кровавых следов на морде Плиозавра.


- Тебе конец! Ты сдохнешь!


Получив очередное ранение, Плиозавр попытался ударить Ван Сяня головой.


БАМ!


Ван Сянь был к этому готов. Цвет его тела изменился на цвет Земляного дракона, и он использовал щит Земляного дракона, чтобы противостоять атаке.


Однако Плиозавра был сильным. Ван Сянь был отброшен назад на несколько сотен метров, и из его рта стала сочится свежая кровь.


- Как ты посмел ранить Короля драконов! Умри!


В этот момент Премьер-министр черепаха, Бродячие небеса и другие члены Драконьего дворца зарычали в унисон. В сторону Плиозавра полетели огромные земляные шипы с ужасающими ветряными клинками.


- Муравьи!


Атаки членов Драконьего дворца были намного сильнее под 50% баффом Драконьего дворца.


Раньше, если бы не бафф Драконьего дворца, Ван Сянь не смог бы ранить Плиозавра 13-го уровня.


Все атаки членов Драконьего дворца упали на Плиозавра и ранили его, приводя в ярость еще больше.


Эта группа муравьеподобных существ на самом деле ранила могучего Плиозавра.


"С баффом Драконьего дворца у нас есть шанс победить!"


Ван Сянь слизнул кровь со рта. Холодный свет вспыхнул в его глазах, и он снова превратился в Металлического дракона. Держа в лапе мощное и острое лезвие, он бросился вперед.


- Помогите Королю драконов! - громко крикнул Премьер-министр черепаха. Члены Драконьего дворца светились золотым, синим, черным и тускло-желтым светом, когда они атаковали в унисон.


Физическое тело Плиозавра было крайне крепким. Однако это было просто существо с низкой родословной. Более того, у него не было искусства культивирования.


Что же касается членов Драконьего дворца, то все они практиковали "Превращение в Божественную дракона". Дьявольское подразделение практиковало "Превращение в Дьявольского дракона", Бродячий Омар практиковал "Превращение в Металлического дракона", а Премьер-министр черепаха практиковала "Превращение в Земляного дракона". Все они были лучше в ближнем бою, чем Плиозавр.


Тем не менее, их дальнобойные атаки были ничуть не слабее.


Бесчисленные атаки обрушились на Плиозавра.


"Хорошо!"


Ван Сянь просиял. С силой всех членов Драконьего дворца они могли бы убить Плиозавра 13-го уровня.


Ван Сянь громко зарычал. Обнажив острые как бритва зубы, он укусил Плиозавра.


Плиозавр, защищавшийся от атак членов Драконьего дворца, мгновенно почувствовал сильную боль, пронзившую его тело.


Справа от него образовалась трехметровая рана.


Рана была глубиной в метр. Если бы не его огромное тело, эта рана вполне могла оказаться для него смертельной.


Однако трехметровая рана на тридцатиметровом теле не будет считаться слишком серьезной.


Плиозавр пришел в ярость. Он рванул к Ван Сяню.


Цвет лица Ван Сяня изменился, когда он снова превратился в Земляного дракона и положился на Земляной щит, чтобы защититься.


БАМ!


У Земляного дракона была самая сильная защита среди всех прочих атрибутов. Однако Ван Сянь все равно был отброшен назад и от удара выплюнул кровь.


Ван Сянь вытер кровь с края рта и холодно посмотрел на Плиозавра.


В этот момент Плиозавр повернулся к окружавшим его существам и отдал приказ: "Все вы! Убейте для меня этих муравьиных существ!"
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Глава 365



Глава 365: Жестокость и смерть. (1)


Лицо Ван Сяня исказилось, когда он услышал слова Плиозавра. Он повернул голову, чтобы посмотреть, что происходит вокруг.


Тем временем до пяти тысяч устрашающих существ, окруживших Ван Сяня, смотрели по сторонам ледяными взглядами.


Но их глаза заблестели после слов Плиозавра.


Главы каждого клана обладали исключительной мудростью, и они могли сказать, что этот Плиозавр, хотя и ужасающий, не мог сравниться с ними.


И все же среди них никто, кроме Плиозавра, не смог прорвать оборону впереди, проникнуть внутрь пространства, которое они так желали.


Гигантская зубастая акула, достигавшая восемнадцати метров в длину, рычала на циклопическую акулу, как будто они общались.


Сразу после этого два гиганта издали еще одно рычание, прежде чем они атаковали в направлении членов Драконьего дворца , включая Премьер-министра черепаху и Бродячие небеса.


Группа Данклеостеусов колебалась. Однако, когда они увидели атаку расы Мега-зубастых акул, они тоже присоединились к борьбе.


Когда две могущественные расы объединили свои силы, существа остальных рас больше не стали медлить. В одно мгновение толпа существ устремилась к Драконьему дворцу.


В то время как два других более слабых клана, а именно меч-рыба, которая светилась металлическим блеском, а также Аномалокарис, не присоединились к осаде. Вместо этого они уставились на Драконий дворец блестящими глазами.


Учитывая, что их самые крутые члены были всего лишь бойцами 11-го уровня, эти две расы, таким образом, не могли сравниться с более сильными Мега-зубастыми акулами, Данклеостеусами и Королевскими каракатицами!


Все члены Драконьего дворца, включая Премьер-министра черепаху, Бродячие небеса, Бродячую якшу, Бродячую девочку и Бродячего Омара, ответили тяжелым взглядом при виде грозных существ, надвигавшихся на них со всех сторон.


- Убить! - зарычал Бродячие небеса низким голосом. Он поднял свой жезл и свирепо посмотрел в сторону Данклеостесов.


Среди них было три бойца 12 уровня.


Бродячая якша взревел: "Убить их!"


Подняв свою похожую на оружие руку, он с апатичным видом набросился на гигантских зубастых акул.


Скользя своими толстыми телами под водой, девять Ядовитых морских змей равнодушно взирали на стаю глубоководных питонов, из которых четверо добрались до Бродячей якши и Бродячих небес.


С тяжелым взглядом Премьер-министр черепаха упал на морское дно.


- В атаку!


Сейчас, когда отступать было некуда, они могли только сражаться.


Несмотря на то, что среди ужасающей массы было восемь существ 12-го уровня, Премьер-министр черепаха и группа, тем не менее, сразятся с ними изо всех сил, подвергая свои способности испытанию. В конце концов, сейчас они были усилены энергией из Драконьего дворца, а также "Превращением в Божественного дракона".


Бум!


Настоящая битва разразится в любой момент.


Каждое существо было намного крупнее членов Драконьего дворца.


С другой стороны, Дьявольские обезьяны источали дьявольскую ауру, и в этот момент их группа в семьсот обезъян не казалось слишком большой.


Более того, большинство Дьявольских обезьян были ниже прирожденного уровня.


- Сдохните! - проревел Бродячие небеса. После этого его тело выросло примерно до семи метров. Он смотрел бесстрастно, в то время как его тело пылало дьявольской аурой.


Он замахнулся металлическим жезлом и ударил им Данклеостея 12 уровня.


Более сотни Дьявольских обезьян позади него прыгнули вперед и бросились на Данклеостея.


Бах!


Удивительно, но когда огромный жезл с силой опустился на голову Данклеостея, раздался звук, как будто металл ударился о металл.


Голова рыбы была просто вмята, когда она смотрела на Бродячие небеса ледяным взглядом. Затем рыба открыла пасть как можно шире, прежде чем с пугающей скоростью ринулась к Бродячим небесам.


- Заблудись! - Бродячие небеса нахмурился, когда он ткнул своим жезлом в рот Данклеостея.


Однако в это мгновение Данклеостеус впился в жезл своими мощными зубами.


С угрюмым лицом Бродячие небеса попытался вытащить свой жезл, только чтобы обнаружить в шоке, что его не вытащить.


Именно тогда группа Дьявольских обезьян начало сражаться с десятками Данклеостеусов позади.


Острые когти обезьян терзали тела рыб.


Что же касается более слабых обезьян, то они могли оставить на рыбе лишь несколько кровавых царапин.


Внезапно, изменив позы, несколько Данклеостеусов 11-го уровня вонзили зубы в пару Дьявольских обезьян.


Раздался четкий хрустящий звук, когда несколько Дьявольских обезьян было разорвано надвое.


В одно мгновение кровь забрызгала все вокруг, окрашивая окружающие воды в темно-красный цвет.


Бродячие небеса зарычал с гневной гримасой, потеряв несколько потомков в мгновение ока. Щелкнув зубами, он отпустил жезл и рванул прямо на Данклеостея.


Все или ничего!


Данклеостеус отпустил жезл и поднял голову, прежде чем укусить Бродячие неба.


Его зубы оттяпали огромный кусок плоти на руке Бродячих небес.


Бродячие небеса посмотрел налитыми кровью глазами.


Леденящие душу крики и треск ломающихся костей повисли в воде. Вокруг десятки более слабых Дьявольских обезьян погибли при первом столкновении.


Кроме того, группа Якшей тоже столкнулась с грозными противниками. Даже когда они объединили свои усилия, борьба с Мега-зубастыми акулами оставалась нелегким подвигом.


Особенно это касалось циклопической акулы, которая оказалась непростой. Когда ее глаза метнули черную демоническую ауру, она пронзила насквозь тела двух Якшей.


Кровь брызнула во все стороны. В отместку Бродячий якша взвыл в гневе и повел группу Якшей с их морскими копьями, прежде чем напасть на дюжину или около того Мега-зубастых акул.


Это было ужасно, невыносимо мучительно.


Всего за одну минуту после обмена ударами погибло более сотни членов Драконьего дворца.


Это поставило Дьявольское подразделение в невыгодное положение.


Девять Ядовитых морских змей были единственными, кто имел преимущество среди всех членов Драконьего дворца.


С родословной Ветряного Божественного дракона, их боевые способности были естественно намного сильнее, чем у обычных существ.


Их боевые навыки улучшились.


Они двигались быстро, как молния, образуя тени, когда они скользили среди поля боя, атакуя глубоководных питонов.


Бум!


Внезапно тела девяти Ядовитых морских змей дернулись.


В ответ на это двадцать питонов на мгновение замерли, продолжая бороться. Вскоре после этого они развернулись и начали погружать свои клыки в своих пятерых товарищей 11-го и 12-го уровней.


[Девять Ядовитых морских змей: уровень 11]


[Искусство культивирования: Превращение в Ветряного Божественного дракона]


[Сверхспособность: способность манипулировать змеями ниже уровнем и управлять ветром]


Способность контролировать, унаследованная от их родословной, наконец-то показала свои чудесные эффекты в этот момент.


Два глубоководных питона 12-го и три 11-го уровней не ожидали нападения своих подчиненных.


В одно мгновение кровь брызнула во все стороны!
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Глава 366



Глава 366: Жестокость и смерть. (2)


Пять глубоководных питонов были атакованы пятью Ядовитыми морскими змеями. Вместе с неожиданными атаками их подчиненных, тела этих пяти глубоководных питонов были разорваны на части.


Ветряные лезвия пронзали их насквозь.


БАМ!


Пять ужасных глубоководных питонов, наконец, встретили свой конец, когда они погрузились на дно моря.


Возглавляя двадцать с лишним оставшихся глубоководных питонов, пять Ядовитых морских змей поплыли к расе Данклеостеусов и гигантским зубастым акулам.


Давление на Дьявольскую дивизию, которая понесла тяжелые потери, наконец немного ослабло.


Тем не менее, сражения все еще были крайне жестокими. Дьявольские обезьяны падали каждый миг.


Подразделение Драконьей гвардии, сражавшееся с гигантскими зубастыми акулами, также оказалось в таком же затруднительном положении.


За каждую убитую акулу им приходилось жертвовать несколькими Патрульными якшами.


Под ними раса Королевских каракатиц окружила Премьер-министра черепаху.


Потоки ядовитого тумана полностью окутали Премьер-министра черепаху, и их ужасающие щупальца крепко вцепились в Премьер-министра черепаху.


Однако Премьер-министр черепаха втянул голову и конечности обратно в свой черепаший панцирь. Он лежал на морском дне и все еще продолжал свои атаки, контролируя землю и используя Земляные Шипы.


В то же время он манипулировал землей под собой и копал огромную яму.


Премьер-министр черепаха постоянно выпускал Земляные Шипы и свою ауру, чтобы подавить Королевских каракатиц.


Эта группа Королевских каракатиц была в бешенстве. Они были полны решимости убить Премьер-министра черепаху после получения приказа от своего лидера.


В этот момент три лидера расы Данклеостеусов начали замечать, что численность их вида быстро сокращается. Затем они испустили яростный рев.


Странные рыбы, собравшиеся вокруг, вели себя так, словно получили приказ.


Они были похожи на пираний, которые учуяли запах крови, и взбесились.


Вдали от этих сражений раса меч-рыб, имевшая металлический блеск, и раса голубых аномалокарисов отступили еще дальше.


Они обладали необычайным интеллектом.


Кроме этих двух рас, которые не участвовали в сражениях, все остальные расы и ужасные существа убивали членов Драконьего дворца.


Свежая кровь окрасила местность перед Восточными воротами в красный цвет.


Куски плоти и трупы падали на дно моря каждую секунду.


Преимущество, которое Драконий дворец получил от девяти Ядовитых морских змей, полностью исчезло. Хотя эти существа 7 и 8 уровня были относительно слабее, их численность была очень большая.


Четыреста из семисот Дьявольских обезьян погибли за короткое время.


Из сотни Патрулирующих Якшей осталось только шестьдесят. Более того, количество смертей росло с каждой секундой.


Жестокость и смерть обрушились на эту часть моря.


Тем не менее, ни один член Драконьего дворца не отступил. Они не обращали внимания на смерть и не боялись ее.


Бродячие небеса пребывал в полном безумии. Данклеостеус оторвал у него часть плоти. Можно было даже разглядеть кость из раны на руке. Несмотря на это, он все еще крепко держал металлический жезл и атаковал Данклеостеуса 12-го уровня с еще большим рвением.


Бродячий Омар отошел от битвы с Данклеостеусом и начал убивать странных рыб 7-го и 8-го уровней вокруг себя.


При каждом ударе клешнями одна из этих странных рыбок умирала. В этот момент золотистая поверхность Бродячего Омара окрасилась в красный цвет.


Этих странных рыб было слишком много. Постепенно металлическое тело Бродячего Омара стало потрепанно.


Особенно это происходило за его спиной. Его панцирь был сломан, а плоть обнажена.


Бой продолжался еще пять минут.


Окружающая область моря была окрашена в красный цвет от крови.


Две трети членов Драконьего дворца пали!


Дно моря теперь было заполнено трупами Дьявольских обезьян, Патрулирующих Якшей и других существ.


В этот момент Ван Сянь был снова укушен Плиозавром перед Восточными воротами. Его отбросило в сторону, и он сильно ударился о Массив дракона.


Несмотря на превращение в Земляного Божественного дракона, его тело все еще было покрыто свежей кровью. Видя смерть членов Драконьего дворца вокруг него, Ван Сянь покраснел от гнева.


Теперь его холодные глаза были полны безумия.


Позади Ван Сяня Бродячая девочка постоянно манипулировала потоками воды, чтобы залечить раны Ван Сяня.


Бродячая девочка была в этот момент белой как мел, так как она почти исчерпала всю свою энергию атрибута воды.


- Муравей! Я тебя сожру!


Плиозавр взглянул на свои раны.


В течение этих нескольких минут этот муравей атаковал, не опасаясь получить травму. Когда острые как бритва когти дракона приземлялись на его тело, тут же появлялась глубокая рана.


"Я должен убить его. Иначе все члены Драконьего дворца, включая меня, помрут. Я должен убить его!"


Глаза Ван Сяня налились кровью. До тех пор, пока он сможет убить Плиозавра, они смогут отступить в безопасное место Драконьего дворца.


Поэтому он атаковал, не заботясь о травмах, в надежде вернуться в Драконий дворец, чтобы восстановить силы после его убийства.


Однако Плиозавр был слишком огромен. Даже если он не мог использовать элементальные атаки, его сила все равно была огромной.


Взмах его хвоста мог серьезно ранить Ван Сяня. Если он укусит Ван Сяня, то сможет пробить чешую на его теле.


Внезапно со дна моря донесся глухой взрыв.


Ван Сянь быстро взглянул туда и поразился.


Под ним Премьер-министр черепаха управлял землей и создал несравненно большую дыру. В следующее мгновение он похоронил вместе с собой расу Королевских каракатиц, с которой сражался.


Более двадцати Королевских каракатиц были погребены под морским дном вместе с Премьер-министром черепахой.


Глаза Ван Сяня покраснели от гнева. Он впился взглядом в Плиозавра и, превратившись в Металлического Божественного дракона, на огромной скорости рванул к нему.


- Убить!


Он был точь-в-точь как острый длинный меч. Драконьи когти были подобны лезвию длинного меча.


Ван Сянь был в полном отчаянии.


В этот момент он мог только рискнуть своей жизнью, чтобы получить возможность выжить. Несмотря на то, что он был покрыт ранами, ему все еще приходилось отчаянно атаковать.


- Копье дракона!


Ван Сянь громко зарычал и бросился на Плиозавра.


- Проваливай! - проревел Плиозавр. Его ужасающий хвост метнулся в сторону Ван Сяня.


Хвост Плиозавра был более десяти метров длиной. Стремительно несясь по воде, он нес с собой невообразимую силу.


Ван Сянь был озлоблен. Он стиснул зубы, но не остановился, а вместо этого набрал скорость.


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь собирался рискнуть своей жизнью, чтобы столкнуться с Плиозавром, поверхность морского дна внезапно треснула.


Премьер-министр черепаха крутанулся вверх и врезалась в хвост Плиозавра.


Ужасающие звуки столкновения распространились по всей округе.


- Король драконов, убей его! - раздался слабый голос. Ван Сянь оглянулся и с отчаянием увидел, как панцирь Премьер-министра черепахи быстро трескается.


Ярко-красная кровь мгновенно окрасила его огромное тускло-желтое тело.


Премьер-министр черепаха смотрел на Ван Сяня, когда его тело уносилось прочь.


Хвост Плиозавра был остановлен после того, как Премьер-министр черепаха пожертвовал своей жизнью.


Кровавые слезы потекли из глаз Ван Сяня. Сжигая энергию дракона в своем теле, металлический блеск его тела стал еще сильнее, когда он ускорился к Плиозавру.


- Ты просто муравей! Умри!


Плиозавра не беспокоило, что его хвост был остановлен. Он вытянул свою семиметровую пасть и обнажил ряды острых как бритва зубов, пытаясь укусить голову Ван Сяня.


- Король драконов, я остановлю его атаку!


Внезапно Ван Сянь услышал усталый, но приятный голос. Вслед за этим он увидел морского моллюска, летящего к пасти Плиозавра.


Морской моллюск увеличился до четырех метров, поднимаясь, прежде чем приземлиться в середине рта Плиозавра.


Плиозавр впился зубами в раковину Бродячей девочки. Вскоре она была раздавлена Плиозавром.


Бродячая девочка купила для Ван Сяня меньше секунды.


- Я убью тебя и сожру!


В эту долю секунды Ван Сянь вспыхнул, как золотой луч света. Его драконья энергия была полностью истощена.


БАМ!


Ван Сянь пронзил тело Плиозавра, как меч.


Однако он смог пробить только два метра в ужасающей защите Плиозавра, и это не было смертельно.


К счастью, голова Ван Сяня теперь находилась в теле Плиозавра.


Он открыл свою огромную пасть и начал пожирать плоть и кровь Плиозавра изнутри.


Плиозавр скривился от боли. Он выплюнул раздавленную раковину, вытянул свою огромную пасть и укусил Ван Сяня за хвост.


В этот момент Ван Сянь почувствовал себя так, словно у него оторвали хвост.


Несмотря на это, он забыл о боли в своем теле, так как был полностью сосредоточен на поглощении плоти и крови Плиозавра.


Место, на которое напал Ван Сянь, было не чем иным, как глоткой Плиозавра.


Он изо всех сил старался проглотить всю плоть и кровь и не останавливался ни на мгновение.


Плиозавр взревел от боли. Вскоре он стал терять силу, и его голос медленно слабел.


Ван Сянь смутно слышал крики Бродячего Омара, Бродячих небес и жалобные крики Дьявольских обезьян.


Король Дьявольских обезьян пал.


Он слышал ужасные крики Якшей и скорбь Бродячей якши.


Глаза Ван Сяня покраснели от гнева. Он все еще неистово жевал. Он хотел полностью уничтожить Плиозавра в качестве мести за Премьер-министра черепаху, Бродячую девочку, Бродячие небеса и всех своих подчиненных.


Вода перед Восточными воротами была полностью окрашена в красный цвет. Морская вода превратилась в кровь.


В этот самый момент в Драконьем дворце.


На Древе-прародителе позади трона дракона Ветвь Возвращающая Души излучала сероватую энергию.


Перед Восточными воротами трупы Премьер-министра черепахи, Бродячей девочки, Бродячего Омара, Бродячих небес, Бродячей якши и членов Дьявольского подразделения и подразделения Драконьей гвардии летели к Древу-прародителю внутри Драконьего дворца размытыми и сероватыми тенями.


В то же самое время головы девяти статуй Божественных драконов вокруг Бассейна трансформации дракона внезапно загорелись.


Перед Восточными воротами плоть и кровь, таившие в себе плотную энергию, медленно сливались с морским дном.


Потоки драконьей крови начали стекать в Бассейн трансформации дракона с голов девяти статуй Божественных драконов.
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Глава 367



Глава 367: Повышение уровня и возрождение. (1)


Леденящие кровь крики резонировали по всему огромному морскому дну. Как только они раздались, огромные туши растянулись по всему периметру величественных Восточных ворот.


Туши грозных акул и Данклеостеусов, каждая более дюжины метров, а также глубоководных питонов.


Но, учитывая их огромную физическую силу, они продолжали излучать абсолютную силу ужаса, даже когда их теперь раздробленные тела лежали мертвыми на морском дне.


В то же самое время их тела начали постепенно растворяться в морском дне, прежде чем исчезнуть совсем.


В этом районе сильный металлический запах, который шел вместе с кровью, дрейфовал среди воды, прежде чем направиться в Драконий дворец.


Ван Сянь не обратил внимания на это явление, в то время как единственные оставшиеся члены Драконьего дворца, девять Ядовитых морских змей, тоже не заметили это.


Между тем, битва еще не закончилась, так как девять Ядовитых морских змей сражались с оставшимися несколькими Данклеостеусами и циклопической акулой, которым помогали пять глубоководных питонов.


У Восточных ворот эти двенадцать или около того существ были единственными оставшимися в живых, в то время как остальные погибли.


В то время как единственные выжившие девять Ядовитых морских змей были уже окровавлены и побиты и все еще двигались с непревзойденной скоростью и обладали телепатией. Снова и снова им удавалось уклоняться от смерти благодаря их объединенным силам.


Рыча, оставшиеся Данклеостеусы и циклопическая акула смотрели на них со страхом в глазах. Они были единственными выжившими в своих кланах.


Они потеряли всякую свирепость. Глядя на бесчисленные туши, которые либо висели в воде, либо неподвижно лежали на дне, они намеревались убежать.


Но это было вытеснено, когда они окружили последнего из своих врагов с кровожадностью в глазах, поклявшись избавиться от него.


В отместку за смерть своих товарищей…


Сбоку на земле неподвижно распростерся гигантский Плиозавр, растянувшийся более чем на тридцать метров, и только область над его сердцем продолжала подпрыгивать.


Тело Ван Сяня было полностью погружено в тело Плиозавра. Сейчас его окружала лужа крови, и он ничего не мог разглядеть вокруг.


Все, что он мог сейчас делать, это инстинктивно есть.


За один укус Ван Сянь мог поглотить около четырехсот-пятисот катти мяса. Кусочек за кусочком он жевал, не делая ни малейшей паузы.


За пределами туши раздались леденящие душу крики Данклеостеусов и циклопической акулы, прежде чем последний из их трупов с громким стуком шлепнулся на морское дно.


Девять Ядовитых морских змей полностью устали. Они подплыли друг к другу и зализали раны, прежде чем оглядеться по сторонам.


Одна из девяти Ядовитых морских змей скользнула к туше Премьер-министра черепахи. Она обошла труп, прежде чем мягко стукнуться головой о его тело.


Затем туша Премьер-министра черепахи начала распадаться. Жутко, но его прочный панцирь медленно растворился, прежде чем все тело полностью исчезло.


Остальные девять Ядовитых морских змей подплыли к телам Бродячих небес и Бродячей якши и посмотрели на них.


Они смотрели, как их тела исчезают.


Наконец измученные девять Ядовитых морских змей посмотрели в сторону туши Плиозавра, где также находился их Король.


Почувствовав физическое состояние Ван Сяня, девять Ядовитых морских змей плавно скользнули и легли вокруг гигантской туши. После этого они огляделись по сторонам.


За пределами Драконьего дворца остались еще две расы.


А именно Аномалокарис у Южных ворот и рыба-меч у Северных ворот.


В общей сложности две расы насчитывали более трехсот членов. Они с трепетом взирали на страшное зрелище поля боя.


Аномалокарис, каждый длиной в два метра, имел две выпуклости, которые время от времени вспыхивали вспышками молний.


Рыба-меч, каждая размером от двух до трех метров, имела метровый острый шип, растущий на каждом из их тел.


Твари смотрели на Восточные ворота, которые теперь были забиты тушами. Мягко покачиваясь, существа в конце концов нацелились на Драконий дворец.


Они пристально смотрели на вход в Северные и Южные ворота. Когда лидеры их кланов поддались искушению, они бросились к воротам.


Их сердца горели страстным желанием.


Войска Аномалокарисов и рыбы-меч рванули вперед с пугающей скоростью. Однако, когда они подошли к Драконьим воротам, им показалось, что их засосало в болото, и им стало трудно войти внутрь.


Тем не менее, это отличалось от их предыдущей попытки через другое место. Они попытались нырнуть во дворец, спустившись сверху, но их отбросило, как будто они столкнулись с твердой горой.


В результате Аномалокарисы и рыбы-меч начали яростно извиваться, прежде чем попытались пробраться внутрь.


Увы, одной из рыб-меч удалось проникнуть в Драконий дворец. Ошеломленная, рыба с волнением попыталась ухватиться за энергию внутри Драконьего дворца.


После чего она повернула голову и помахала хвостом остальным членам группы, посылая сообщение за сообщением.


Это повергло клан рыбы-меч в водоворот радостного возбуждения, когда они яростно зарылись в землю, отчаянно пытаясь проникнуть внутрь.


То же самое было и с Аномалокарисами у Южных ворот. Когда один из членов, наконец, пробрался внутрь, остальные последовали за ним и неистово хлынули внутрь.


"Динь! Поглощение Плиозавра. Извлечено 21,112,344 драконьей энергии!"


"Динь! Лвл ап до уровня 8!]


Прямо сейчас сразу за Восточными воротами гигантская туша, которая когда-то была Плиозавром, теперь исчезла. Когда Ван Сянь пожирал хвост туши, он услышал уведомление от системы, прежде чем в конце концов плюхнулся на землю.


- Ура! - обрадовался он. Он наконец-то поглотил все тело целиком.


В этот момент Ван Сянь почувствовал мучительную боль во всем теле. Боль пронзила его, словно дергая за сердце, до того места, где, как ему показалось, исчез его хвост.


Успокоив сердце, он попытался мысленно оценить свое физическое состояние.


- Это... - произнес он с горькой усмешкой. Он посмотрел на свое пострадавшее и покрытое ранами тело, как и его внутренности.


Особенно серьезные повреждения были в области хвоста, которого вообще не было.


Он вздрогнул, когда пронзительная агония заставила его сделать один холодный вдох.


Это был первый раз, когда Ван Сянь был так сильно избит с тех пор, как стал Божественным драконом.


- Слава богу, я апнулся! - с облегчением воскликнул Ван Сянь.


[Имя: Ван Сянь]


[Раса: Божественный дракон пяти элементов (способный трансформироваться в человека)]


[Уровень: 8]


[Энергия дракона: 22,563,21 / 100,000,000]


[Сверхспособность: власть над морскими животными (но только над теми, кто ниже уровнем), способность пожирать (для извлечения энергии дракона) и контроль над пятью элементами]


[Искусство культивирования: превращение в Божественного дракона]


Увидев статус, Ван Сянь вздохнул с облегчением. Когда он пожелал, энергия дракона в его теле начала циркулировать, прежде чем она начала исцелять его раны.


"А? Энергия дракона так быстро истощается!" По мере того как его тело подвергалось исцелению и восстановлению, энергия дракона истощалась сотнями тысяч очков энергии.


- Тск, почему это так затратно! - пожаловался Ван Сянь.


"Ваше тело очень сильно пострадало. Полное восстановление потребует пять миллионов энергии дракона!"


В этот миг Ван Сянь услышал голос системы и ахнул. Пять миллионов... даже восхождение на седьмой уровень заняло всего десять миллионов.


"Божественный дракон обладает огромной силой самовосстановления. Вы можете выбрать исцеление естественным путем самостоятельно, где ваше тело будет восстанавливаться в течение месяца".


Ван Сянь на мгновение поколебался, прежде чем приостановить восстановительный процесс в своем теле.


Ему не хотелось расставаться с пятью миллионами драконьей энергии. В конце концов, ему не хватало более семидесяти миллионов драконьей энергии для его восхождения на девятый уровень!
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Глава 368



Глава 368: Повышение уровня и возрождение. (2)


"А-а... я наконец-то чувствую себя лучше после того, как потратил миллион очков драконьей энергии!"


Ван Сянь вернулся в свою человеческую форму и постепенно поднялся на морском дне.


- Король драконов!


Девять Ядовитых морских змей обернулись и почтительно приветствовали его.


Ван Сянь огляделся по сторонам. Когда он понял, что только девять Ядовитых морских змей все еще живы, он не мог не почувствовать печаль, поднимающуюся внутри него.


Он посмотрел дальше и был потрясен, увидев, что окружающая морская вода имеет красивый оттенок синего. Вокруг не было ни трупов, ни запаха крови. Казалось, что той жестокой битвы вообще не было.


Ван Сянь нахмурился и спросил: "Что случилось? Где Премьер-министр черепаха, Бродячая девочка, Бродячий Омар и другие?"


- Король драконов, они все исчезли. Все их трупы слились с морским дном, и вся кровь утекла в направлении Драконьего дворца! - ответил один из девяти Ядовитых морских змей.


- А? Они исчезли? Вся их кровь утекла к Драконьему дворцу?


Ван Сянь был озадачен и посмотрел в сторону Драконьего дворца.


- Давайте вернемся!


Ван Сянь направился к Драконьему дворцу. Из-за полученных травм он чувствовал себя крайне слабым. Хотя его уровень повысился до восьмого, уровень его силы был таким же, как и раньше. На самом деле, он даже был немного слабее, чем раньше.


Ему потребуется месяц на восстановление сил, чтобы постепенно прийти в себя.


"Есть еще другие живые существа?"


Когда Ван Сянь прибыл к Восточным воротам, он был удивлен, увидев две расы.


Он прищурился, и в его глазах вспыхнул холодный свет.


"А? Раса рыбы-меч и раса Аномалокариса вошли в Драконий дворец?" - удивился Ван Сянь.


Для морского существа было нелегко преодолеть Ворота дракона. Основываясь на гипотезе Ван Сяня, те, кто смог пройти через Ворота дракона, вероятно, обладали огромным потенциалом.


Божественные драконы были существами с самым элитным уровнем родословной. Их критерии для выбора членов Драконьего дворца были очень строгими. Талант, родословная, интеллект и сила воли. Ничто из этого не могло быть упущено.


Без преувеличения, те, кто смог бы пройти через Ворота дракона, имели бы все шансы стать существом, которое занимало бы высокое место во вселенной.


Ван Сянь не ожидал, что почти половина Аномалокарисов и рыб-меч оказалась в Драконьем дворце.


Глаза Ван Сяня засияли. Войдя в Драконий дворец и оглядев расу Аномалокарисов и рыб-меч, он помахал рукой. Плотные потоки драконьей энергии вошли в девять Ядовитых морских змей, полностью исцеляя их раны.


- Когда все они окажутся внутри, возьмите их под контроль! - приказал Ван Сянь Ядовитым морским змеям. После чего он посмотрел в сторону Зала Короля драконов.


Он двинулся и направился к нему со скоростью вдвое меньшей, чем раньше.


Когда он прибыл в Зал Короля драконов, то с любопытством посмотрел на Древо-прародитель за драконьим троном.


В этот момент Ветвь Возвращающая Души на Древе-прародителе светилась жутким серым светом. На этой ветке росли серые цветы.


Серые цветы были очень маленькими и покрывали всю ветку.


В Ван Сяне поднялось волнение. Он тут же вскочил на трон дракона и в предвкушении посмотрел на серые цветы.


"Возвращающийся Цветок Души: уровень 12"


"Каждый лепесток символизирует душу. Перековайте тело, и один будет воскрешен!"


В голове Ван Сяня всплыло уведомление. Ван Сянь был ошеломлен, но вскоре пришел в возбуждение.


Перековайте тело, и один будет воскрешен... это же... Премьер-министр черепаха, Бродячая девочка, Бродячий Омар и другие все еще могут быть воскрешены!


Ван Сянь дрожал от возбуждения.


"Возвращение души - это действительно безумная способность! Кто бы мог подумать, что она способна оживлять мертвых?"


"Я определенно должен как можно скорее оживить Премьер-министра черепаху, Бродячую девочку, Бродячего Омара и всех остальных!"


При мысли о том, что Бродячая девочка, Бродячий Омар и другие умерли за него, Ван Сянь почувствовал себя виноватым. Они были его подчиненными, самыми преданными подчиненными!


В этот момент Ван Сянь смутно услышал шум текущей воды.


Он огляделся и понял, что маленькая лужица драконьей крови заполнила Бассейн Трансформации Дракона.


От кроваво-красной драконьей крови исходил слабый аромат. Ван Сянь подпрыгнул и подошел к краю бассейна.


- Это?..


Ван Сянь широко раскрыл глаза и уставился на бассейн.


Бассейн Трансформации Дракона простирался на двадцать метров и достигал глубины тридцати метров.


В этот момент Бассейн Трансформации Дракона был заполнен примерно на 5%. В этой луже драконьей крови были капли хорошо различимой золотой крови.


Эти капли золотой крови были в форме черепахи, омара, дьявольских обезьян и других.


Таких капель золотой крови было около семисот. Они были погружены в лужу крови и, казалось, находились в подвешенном состоянии.


"Это эссенция крови, которую я ввел Премьер-министра черепаху, Бродячую девочку, Бродячего Омара и других. Теперь, когда они были поглощены Бассейном Трансформации Дракона, они не были растворены. Вместо этого они питались драконьей кровью!"


Глаза Ван Сяня загорелись, и он пришел в восторг. Он подошел к Древу-прародителю и сорвал все цветы.


Он поместил цветы на соответствующую каплю золотой крови.


От эссенции крови Премьер-министра черепахи вышло тусклое желтое свечение, и изображение черепахи быстро промелькнуло.


От эссенции крови Бродячей девочки вышел голубой свет, и точно так же вспыхнул образ Бродячей девочки.


От эссенции крови Бродячего Омара…


"Хотели бы вы вырастить и взрастить вид драконов?"


В этот момент прозвучал голос системы.


"Хотел бы!" - Ван Сянь немедленно согласился.


"Выращивание и взращивание вида драконов потребует двадцати дней!"


Ван Сянь слабо улыбнулся. Через двадцать дней Премьер-министр черепаха и все остальные будут воскрешены!


Ван Сянь посмотрел на бассейн и девять статуй Божественных драконов вокруг бассейна.


К счастью, у него были Древо-прародитель и Ветвь Возвращающая Души. Также было удачей, что тут было что-то вроде Бассейна Трансформации Дракона.


Иначе Премьер-министр черепаха и все остальные действительно погибли бы.


"Хотя это была жестокая битва, исход все равно был приемлемым!"


Ван Сянь вздохнул с облегчением.


Он потащил свое усталое тело в спальню Короля драконов. Он был слишком утомлен и измучен.


Когда Ван Сянь лег на несравненно огромную кровать, он мгновенно отрубился.


В этот самый момент он не осознавал, насколько обеспокоены Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю были над поверхностью моря. Они стояли на палубе яхты и смотрели в море, словно окаменев от ужаса.


На поверхности бушевала буря. Когда капли дождя падали на яхту, раздавались громкие звуки, похожие на падение созревших орехов на металлический лист.


Три девушки не заботились о своей безопасности, пытаясь заглянуть в глубины моря.


Гуань Шуцин покачала головой и заговорила с взволнованным выражением лица: "Нет. Я хочу взглянуть, что там внизу!"


Она не боялась промокнуть. Ее глаза были красными, но полными решимости.


- Шуцин, я пойду с тобой. С Сяо Сянем все будет хорошо!


Лань Цин Юэ стиснула зубы и крепко вцепилась в руку Гуань Шуцин.


- Юные леди, молодому мастеру ничего не угрожает. Пожалуйста, подождите его здесь!


Позади них Мо Цинлун, который управлял яхтой, пытался отговорить их.
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Глава 369



Глава 369: Синий кит.


После массированной и мощной осады Драконьего дворца ужасающее угнетение и последствия битвы поднялись на поверхность моря.


Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, которые находились в глубоком сне, немедленно проснулись.


Они позвали Ван Сяня, но так и не нашли его. В панике они подняли на уши Сунь Линсю и Мо Цинлуна.


Мо Цинлун и Сунь Линсю знали, что Ван Сянь делает под водой. Когда с моря донесся ужасающий напор, гнет и рев, все они пришли в ужас.


Однако они чувствовали, что Ван Сянь в безопасности.


После большого промежутка времени Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ уже не могли стоять на месте. Крики и рев, доносившиеся из глубины моря, были слишком ужасны.


На лицах обеих девушек была написана тревога. Прошло время, они были переполнены паникой!


Даже Сун Линсю, стоявшая сбоку, не могла оставаться спокойной. Она с трепетом смотрела на дно моря, не обращая внимания на льющийся с неба дождь.


*Грохот!*


В это время в небе сверкнула молния, осветив темноту.


Это?..


В это время перед ними возникла ужасающая тень. Гигантская тень была более 30 метров длиной.


- Это океанское чудовище. Сяо Сянь, должно быть, сейчас в опасности!


Увидев ужасную фигуру, ныряющую в море, Гуань Шуцин вскрикнула от волнения и страха. Слезы тут же покатились по ее щекам.


- Не волнуйся, это всего лишь синий кит. Он может выглядеть огромным, но прирожденный эксперт может легко убить его! - объяснил Мо Цинлун.


- Я хочу взглянуть, что там внизу!


- Я тоже!


Пока Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ говорили, они с ужасом смотрели на черное как смоль море.


- Я пойду с вами, девочки! - сказала им Сунь Линсю. На этот раз Сунь Линсю не остановила их.


Мо Цинлун хмуро смотрел в сторону, понимая, что тоже не сможет их остановить.


- За мной!


Мо Цинлун сделал быстрое движение и прыгнул прямо в воду.


Без малейшего колебания девушки последовали за ним и прыгнули в воду.


Почувствовав местонахождение Ван Сяня, Мо Цинлун быстро поплыл к нему.


Море было довольно глубоким, и это был первый раз, когда эти три девушки вошли в такое ужасное море. Но страх не овладел ими, так как они чувствовали только беспокойство за Ван Сяня.


Поскольку они быстро плыли на дно моря, немного более слабые Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин начали отставать, когда они погрузились на тысячу метров.


Сунь Линсю, находившаяся рядом с ними, взмахнула рукой, окутав их своей светлой энергией.


Для того, кто практиковал "Превращение в Белого Божественного дракона, как Сунь Линсю, море ничем не отличалось от суши.


Как раз в этот момент они увидели гигантского синего кита и продолжали плыть ко дну моря.


- Там есть свет!


Нырнув еще на двести-триста метров глубже, они уставились на одно место широко открытыми глазами. Они были потрясены тем, что увидели на дне моря.


- Это Драконий дворец!


Возбуждение вспыхнуло в глазах Мо Цинлуна, когда он с жаром посмотрел вниз. Это была его святая земля.


- Драконий дворец!


И Лань Цин Юэ, и Гуань Шуцин были удивлены, когда они повернулись, чтобы посмотреть на Мо Цинлуна.


С парой блестящих глаз, Сунь Линсю смотрела на Драконий дворец внизу, пока она медленно объясняла Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин: "Сяо Сянь получил наследие Божественного дракона. Это Драконий дворец, который он построил под водой. Он привел нас сюда, чтобы мы могли посетить Драконий дворец!"


Наконец, она добавила: "Сяо Сянь хотел сделать вам двоим сюрприз!"


И Лань Цин Юэ, и Гуань Шуцин были ошеломлены, ошеломленно глядя на чудесный Драконий дворец.


Весь Драконий дворец был экстравагантным, впечатляющим и возвышающимся настолько, что никакие другие здания в мире не могли сравниться с ним.


Во дворце было светло от множества сверкающих кораллов.


Там были огромные горы с колоннами, испускающими золотое сияние.


Все это поразило, произвело на них глубокое впечатление.


Они поплыли вниз над Массивом дракона, но в конце концов наткнулись на него.


Они были застигнуты врасплох, когда коснулись барьера.


В это время Ядовитая морская змея что-то почувствовала и посмотрела на Мо Цинлуна и Сунь Линсю. Змея почувствовала исходящую от них похожую ауру.


- Король драконов здесь? - спросил Мо Цинлун эту Ядовитую морскую змею.


Поскольку у них была одна и та же родословная Божественного дракона, общение не было проблемой.


Эта Ядовитая морская змея свернула свой язык и после некоторого колебания доложила об этом в Зал Короля драконов.


Гуань Шуцин уставилась на ужасающе выглядящую Ядовитую морскую змею и, разинув рот, спросила: "Это?.. Что это?"


То, что развернулось перед ней, было слишком шокирующим.


- Один из членов Драконьего дворца! - ответил Мо Цинлун.


- Король драконов, снаружи есть два человека с родословной Божественного дракона.


Когда Ван Сянь крепко спал, в Зале Короля драконов раздался голос Ядовитой морской змеи.


Он похлопал себя по голове. "Два человека?"


- Король драконов, четыре человека, - ответила Ядовитая морская змея.


- Четыре?


Ван Сянь на мгновение замер, но тут же вспомнил о Лань Цин Юэ и Гуань Шуцине. Быстрым движением он выскочил наружу.


Ван Сянь увидел группу, как только вышел.


Ван Сянь быстро поплыл к ним.


Он всмотрелся в Южные и Северные ворота и заметил восемь Ядовитых морских змей, притаившихся неподалеку. Они холодно смотрели на две расы.


Два лидера расы, казалось, разговаривали с ними.


У Ван Сяня не было сил заботиться об этом. Он появился перед девушками после того, как вышел из Западных ворот.


- Сяо Сянь. Ты нас так напугал!


Когда обе девушки увидели, что он приближается, их глаза стали красными, так как слезы не могли перестать течь по их щекам. Они тут же бросились к нему.


Кхм, кхм!


- Я в порядке!


Ван Сянь почувствовал боль во всем теле от их объятий.


- Сяо Сянь, ты в порядке?


Услышав его сильный кашель, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ обеспокоенно посмотрели на него.


- В порядке. Я только что получил незначительные повреждения. Со мной все будет хорошо после выздоровления!


Ван Сянь покачал головой.


- А?


Сунь Линсю быстро приблизилась к Ван Сяню, и луч света проник в его тело.


- Ты называешь это незначительными повреждениями? - Сунь Линсю изменила свой облик, когда лучи светлой энергии направились в тело Ван Сяня.


- Ничего страшного. Я поправлюсь после месяца отдыха!


Ван Сянь покачал головой и ободряюще улыбнулся им. "Я хотел сделать вам двоим сюрприз. Вряд ли я ожидал, что произойдут какие-то другие обстоятельства. Извините, что заставил вас волноваться. Я покажу вам мой Драконий дворец!"


Ван Сянь говорил с улыбкой, держа за руки обеих девушек.


- Сяо Сянь, с тобой действительно все хорошо? - снова обеспокоенно спросили девушки.


- Да, посмотрите на меня. Я могу летать... я могу прыгать. Неужели я выгляжу так, будто со мной что-то не так?


Ван Сянь улыбнулся им и потащил к Драконьему дворцу.
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Глава 370



Глава 370: Наездницы дракона.


Проведя Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и остальных в Драконий дворец, Ван Сянь посмотрел на огромного синего кита над собой. Впрочем, его это не слишком беспокоило.


Синий кит был просто большим существом. Его атакующая способность была очень слабой, и он даже не был в прирожденной сфере.


- В Драконьем дворце есть четыре входа: Восточные ворота, Западные ворота, Южные ворота и Северные ворота. Что думаете, ребята? Разве Ворота дракона не величественны?


Ван Сянь улыбнулся и представил это место Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и остальным.


- Такое ощущение, что мы вошли в мир великанов. Все строения здесь такие огромные!


Когда девушки вошли в Драконий дворец, они обняли Ван Сяня и были ошеломлены тем, что увидели.


Каждая колонна была не менее пятидесяти-шестидесяти метров высотой. Некоторые были даже выше ста метров.


С обеих сторон возвышались величественные горы. Каждая ступенька была более полуметра высотой.


Путь к Драконьему дворцу был крайне широк. Все это было в новинку для девочек, и они внимательно наблюдали за окружающим.


В то время как группа смотрела с благоговейным трепетом, Ван Сянь оставался рядом и продолжал мягко улыбаться. После десяти минут ходьбы они прибыли в Зал Короля драконов.


- Это Зал Короля драконов, а это трон дракона. Два ряда по бокам - для членов Драконьего дворца!


- Трон дракона!


- О боже! Какой огромный трон дракона!


- Эта золотая колонна действительно огромна. Это, должно быть, Морская стабилизирующая бессмертная колонна! О боже! Это, должно быть, Морская стабилизирующая бессмертная колонна из легенд!


- Каждая гравюра с изображением Божественного дракона выглядит такой яркой. Как будто они могут ожить в любой момент!


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ тыкали пальцами на различные области и восклицали.


- За троном находится Морская стабилизирующая бессмертная колонна и Бассейн трансформации дракона. Если человек пройдет крещение в Бассейне трансформации дракона, он получит родословную Божественного дракона и сможет эволюционировать в дракона в будущем, - рассказал Ван Сянь.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ уставились на него и с любопытством спросили: "Можно превратиться в дракона?"


- Да, можно! - Ван Сянь кивнул головой и продолжил: "Я отведу вас, ребята, на самую высокую точку, чтобы увидеть весь Драконий дворец!"


Ван Сянь двинулся, и поток воды окружил их и быстро понес к вершине. Указав вперед, он шутливо сказал: "Это империя, которую я завоевал для вас!"


Глядя вниз на весь Драконий дворец, группа еще сильнее поразилась.


Это место было просто местом чудес! Священная земля, которая существовала только в легендах!


Оглядевшись по сторонам, Сунь Линсю напомнила ему об этом: "Сяо Сянь, будет лучше, если ты сделаешь перерыв, чтобы восстановить силы!"


- Я в порядке. Раны постепенно заживут! - Ван Сянь покачал головой.


- Где твои раны? Давай мы посмотрим! - заботливо сказали Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


- Хм... пошлите! Я приведу вас в самое последнее место! Мою спальню!


Ван Сянь усмехнулся. Он привел их в свою спальню.


Когда Мо Цинлун услышал про спальню Короля драконов, он не последовал за ним. Поэтому он решил понаблюдать за всем Драконьим дворцом!


- Ух ты! Какая огромная комната!


Когда они вошли, Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ были потрясены тем, насколько большой была спальня. Спальня была размером более тысячи квадратных метров с несравненно роскошными украшениями.


Особенно это касалось середины комнаты. Там была огромная кровать, которая простиралась на пятьдесят метров. Она вполне могла попасть в книгу рекордов Гиннесса.


- Какая огромная кровать! Почему она такая большая?


Три девушки были ошеломлены.


Ван Сянь усмехнулся, подпрыгнул и приземлился на кровать. Мягкая кровать была исключительно удобной.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ подошли и заботливо спросили: "Ах да! Сяо Сянь, как ты получил раны? Твои раны серьезны? Давай мы посмотрим!"


- Хотя раны и серьезные, я смогу полностью восстановиться примерно через месяц, - со смехом ответил Ван Сянь.


- Давай мы посмотрим! - Гуань Шуцин опустилась на колени и надула губки. "Ты даже не представляешь, как мы волнуемся!"


- Хм, хорошо! - Ван Сянь немного поколебался, прежде чем показать торс.


Его одежда была сделана из воды. Поэтому она исчезла с одной лишь мыслью.


Сунь Линсю, стоявшая рядом, покраснела от смущения. Прежде чем выйти, она бросила взгляд на Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ.


После того как верхняя часть была снята, раны на Ван Сянь были открыты. Эти раны все еще были ярко-красными и выглядели немного устрашающе.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ ахнули и выразили свою озабоченность. "Сяо Сянь, тебе больно?"


- Буду жить! - Ван Сянь усмехнулся. Он не был готов тратить огромное количество энергии дракона, чтобы залечить свои раны, и поэтому у него все еще было много ран на нем.


Более того, они выглядели крайне серьезными.


Гуань Шуцин легонько постучала по ранам Ван Сяня и, нахмурившись, спросила: "А другие раны есть?"


- У меня также есть раны на ногах! - Ван Сянь усмехнулся, закатил глаза, и штаны, образовавшиеся из воды, исчезли, оставив только нижнее белье.


- Это…


Раны на ногах Ван Сяня были еще серьезнее. Девушки легонько постучали по ранам, слегка дрожа от страха.


В это мгновение что-то проткнуло нижнее белье, образовавшееся из воды.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ были застигнуты врасплох. Вскоре их лица покраснели от смущения.


Ван Сянь посмотрел на них, стоявших на коленях на кровати. Эти соблазнительные фигуры... он больше не мог сдерживаться.


Похоже, он не заметил, как что-то выскочило наружу.


- Ах, мне больно. Мне срочно нужно лечение! - тихо зарычал Ван Сянь.


- А?


Обе девушки удивились. Они отвели свои взгляды и спросили: "Что случилось, Сяо Сянь? Где у тебя болит?"


- У меня есть один метод лечения!..


Ван Сянь начал объяснять им.


Метод лечения требовал сердечного сочетания Инь и Ян и нейтрализации желаний одного.


Ван Сянь держал девушек за руки и заманивал их в ловушку, изображая жалость.


Возможно, потому, что Ван Сянь был ранен. Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ в итоге стали благородными наездницами дракона.


Настоящими наездницами дракона!


Ван Сянь был взволнован, чтобы сделать это с Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин в одно время на пятидесятиметровой кровати.


Несмотря на то, что он был гордым и благородным Божественным драконом, он не чувствовал себя обиженным после того, как его оседлали. Все, на что он надеялся, - это на большее количество подобных случаев.


Через два часа все трое уже спали на кровати.


Когда Ван Сянь проснулся, обе девушки уже проснулись и были одеты


Когда они увидели, что Ван Сянь открыл глаза, они сурово посмотрели на него.


Ван усмехнулся и притянул к себе Лань Цин Юэ. "Цин Юэ, пусть твой муженек сделает тебе подарок!"


- Что за подарок? - спросила Лань Цин Юэ кокетливым тоном, падая на мягкую кровать.


- Это действительно подарок, а не те миллиарды, которые я подарил тебе вчера вечером!


Ван Сянь горько усмехнулся. Взмахнув рукой, капля эссенции души из шкафчика рядом с кроватью полетела в его сторону.


- Что это?


Лань Цин Юэ перевернулась. Увидев, что это не те миллиарды, которые он дал ей прошлой ночью, она вздохнула с облегчением и огляделась.


Гуань Шуцин с любопытством смотрела на сущность души, которая таила в себе невероятную энергию.


- Это наследие от Древнего Бога Куна Разводчика, могущественной расы! - объяснил Ван Сянь.
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Глава 371



Глава 371: Богиня Кун Разводчица.


- Наследие? От Древнего Бога Куна Разводчика? А это что такое? - спросила Лань Цин Юэ Ван Сяня с удивлением.


- Возьми это, и ты поймешь!


Ван Сянь усмехнулся. "Шуцин обладает талантом огненной стихии, потому что у нее есть эссенция крови Сузаку. На более поздней стадии своего развития она может развиться в одну из величайших рас в этой вселенной - Сузаку! Наследие этого Древнего Бога Куна Разводчика ничуть не хуже Сузаку!"


- Сузаку? Древний Бог Кун Заводчик?


Лань Цин Юэ была полна недоверия. Она не знала о Древнем Боге Куне Разводчике, но знала о Сузаку. Это был самый могущественный Божественный зверь в легендах, легендарный Феникс!


- Эссенция крови Сузаку?


Гуань Шуцин была застигнута врасплох. Ван Сянь не пролил ей свет на сущность крови Сузаку.


Но когда она подумала о могучем и властном Фениксе, о котором иногда мечтала, все ее сомнения были наконец разрешены.


- Итак, у меня есть эссенция крови Сузаку. Неудивительно, что я заметила, что у меня есть естественная способность контролировать огонь с тех пор... с того времени. Я даже не чувствую боли от кипятка. Моя скорость культивирования головокружительна. Мастер даже сказал мне, что я - редкий гений в культивировании! - сказала Гуань Шуцин, просветленная.


- Это действие эссенции крови Сузаку, - неуверенно сказал Ван Сянь.


Гуань Шуцин впитала в себя эссенцию крови Сузаку. И все же он не был уверен, получила ли она наследие Сузаку.


Однако Лань Цин Юэ получит наследие Древнего Бога Куна Разводчика после того, как она поглотит сущность души. Она узнает все секреты искусства культивирования от древней расы богов!


- Мм!


Лань Цин Юэ взяла у Ван Сяня сущность души Древнего Бога Куна Разводчика и сунула ее в рот.


Когда сущность души вошла в ее тело, из него вырвалась огромная энергия.


Величественная аура медленно рассеялась по всему окружению.


Лань Цин Юэ села на кровать, скрестив ноги, и стала принимать наследие Древнего Бога Куна Разводчика.


"Ее силы быстро улучшаются. В течение нескольких секунд она достигла полшага от прирожденной сферы. Если она примет все наследие, ее сила может достичь 11-го уровня!"


Ван Сянь был шокирован, наблюдая за растущей силой Лань Цин Юэ.


Маленькая сущность души содержала такую властную энергию. Без сомнения, клан Древних Богов был могущественным. Вот почему высшие расы и кланы должны были объединиться, чтобы уничтожить их.


Ван Сянь вылез из постели и прошептал Гуань Шуцин: "Пошли. Давай оставим Цин Юэ одну!"


- Мм!


Когда они вышли из спальни, Сунь Линсю с сияющим лицом посмотрела на Ван Сяня и Гуань Шуцин.


- Сяо Сянь, тебе лучше обратить внимание на свое здоровье!


- А? - Ван Сянь был слегка ошеломлен, когда Сунь Линсю произнесла это так, словно имела в виду нечто большее, чем то, что сказала.


- Ммм, - улыбнулся он. Ему не нужно было двигаться, так что не было абсолютно никаких проблем.


В это время к Ван Сяню подплыла Ядовитая морская змея и почтительно доложила: "Король драконов, Аномалокарис и меч-рыбы готовы присоединиться к Драконьему дворцу!


- Они согласились присоединиться?


На лице Ван Сяня появилось радостное выражение. "Они что, все прошли через Ворота дракона?"


- Да, все. Поэтому мы дали им два варианта. Либо мы убьем их, либо они присоединятся к секте Дракон. Они выбрали последнее!


Ван Сянь хихикнул. Во время битвы он уже обратил внимание на эти две странные расы.


В их глазах он видел умное сияние.


Более того, Ван Сянь почувствовал силу грома от Аномалокарис.


Что же касается расы рыб-меч, то они обладали металлическим сиянием.


Обе расы обладали стихийными атаками.


Из тех рас, что осаждали их вчера, только Аномалокарис и рыба-меч имели атакующие свойства.


Даже такие могучие существа, как Плиозавр, Данклеостеус и Мега-зубастая акула, не имели этого.


Все, что у них было, - это могущественная родословная.


- Приведи их сюда!


- Да, Король драконов!


Ядовитая морская змея быстро выплыла из Зала Короля драконов.


Ван Сянь улыбнулся, сидя на троне дракона.


Гуань Шуцин и Сунь Линсю наблюдали за этой удивительной сценой с мерцающими глазами.


- Приветствуем тебя, Король драконов!


Вскоре синий Аномалокарис 11-го уровня, с мерцающим сиянием грома на двух передних конечностях, привел около двухсот Аномалокарисов. Они подплыли к нему и почтительно поклонились.


Сотни рыб-меч подплыли, синхронно крича.


- Мм!


Ван Сянь окинул их удовлетворенным взглядом.


Вид креветок был удивительной расой. Возьмем, к примеру, самых обычных креветок - Богомолов. Их две массивные передние конечности могли нанести удар с огромной силой.


Они были настолько мощными, что могли разбить стекло аквариума.


У Аномалокарисов перед ним были такие же передние конечности, как у креветок - Богомолов. Кроме того, у них был ужасающий атрибут грома.


Рядом с ними были рыбы-меч, очень распространенный морской вид. Но раса рыб-меч перед ними была совсем другой.


У них на головах была выступающая часть, которая казалась острым как бритва мечом, испускающим металлическое сияние. Любые существа были бы убиты, если бы они были пронзены им.


- Считайте, что вам повезло присоединиться к Драконьему дворцу. После того, как остальные члены Драконьего дворца будут воскрешены, я назначу вас в соответствующее подразделение!


Ван Сянь медленно встал и передал им искусство культивирования "Превращение в Металлического Божественного дракона и Громового Божественного дракона". После этого он посмотрел на девять Ядовитых морских змей.


- Отведите их в Бассейн трансформации дракона для крещения драконьей кровью. Теперь девять из вас будут охранять Драконий дворец. После того как Премьер-министр черепаха и остальные воскреснут, вы также получите свое крещение драконьей кровью в Бассейне трансформации дракона!


- Спасибо, Король драконов!


Аномалокарисы и рыбы-меч выглядели взволнованными, когда они быстро ответили во всю мощь своих легких.


- Вау, Сяо Сянь. Ты только что выглядела так впечатляюще. Король драконов... это так круто!


Когда Гуань Шуцин увидела величественного Ван Сяня, она подошла к нему с восхищением и улыбкой.


- Хе-хе, конечно! - Ван Сянь усмехнулся. "Что хочешь съесть? Ты, должно быть, голодна. Давай что-нибудь перекусим!"


…


Следующие два дня Ван Сянь восстанавливал силы в Драконьем дворце.


Лань Цин Юэ, получавшая свое наследие, внезапно открыла глаза, когда Ван Сянь заснул после того, как Гуань Шуцин оседлала его верхом.


Огромный зверь мелькнул в ее глазах.


Поток контролируемой и ужасающей энергии наполнял ее тело.


Величественная, причудливая и великолепная аура окружала ее.


Но как только она заметила рядом с собой Ван Сяня и Гуань Шуцин, то закатила глаза.


Она вышла из спальни с сияющим лицом. Но она слегка нахмурила брови, как только увидела Аномалокарисов и рыбы-меч.


Но когда она подняла подбородок и увидела синего кита, плывущего над Драконьим дворцом, ее глаза наполнились приятным удивлением!
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Глава 372



Глава 372: Кит Кун.


Кун был одним из пяти самых сильных и страшных монстров во вселенной.


Его тело может вырасти до нескольких тысяч миль. Когда он был в воде, он мог плавать. Находясь в воздухе, он мог превратиться в птицу и летать. Это было поистине существо, которое боялись многие.


Куны считались воинственными существами древней расы богов, одной из самых элитных рас во вселенной.


Разведение и воспитание Кунов было также главным секретом древней расы богов и их самой большой опорой.


Глаза Лань Цин Юэ были полны волнения, когда она смотрела на синего кита, который плавал над Драконьим дворцом.


- Разведение Куна потребует огромного количества энергии. С момента рождения и до тех пор, пока он не вырастет до нескольких тысяч миль в размере, количество необходимой энергии находится за пределами воображения. В разведении Куна наиболее важными аспектами были бы извлечение энергии и очищение родословной. Чем больше Кун ест, тем быстрее растет его сила. Поэтому Кун также обычно называют пожирающим Куном. Синий кит должен потреблять от четырех до восьми тонн пищи в день. Этого количества энергии вполне достаточно для ежедневного использования и не включает в себя извлечение энергии и очищение крови от того, что он потребляет. Более того, родословная синего кита очень чиста... не имеет родословных от сильных рас и поэтому не столкнется с теми же ограничениями, которые были наложены в некоторых родословных. Благодаря искусству разведения Кунов, он может вырасти в исключительно сильного Куна в будущем! - пробормотала себе под нос Лань Цин Юэ, пристально глядя на синего кита. Ее глаза мерцали странным светом, и она, казалось, могла видеть сквозь синего кита.


Лань Цин Юэ посмотрела на драконью кровь в Бассейне трансформации дракона и была полна волнения. Вскоре после этого она покинула Драконий дворец через Южные ворота.


Лань Цин Юэ была быстра, и она не встретила никакого сопротивления под водой. Ее окружала таинственная аура, и это делало ее, и без того красивую, еще более элегантной.


Когда Лань Цин Юэ приблизилась к синему киту, гигантский синий кит, казалось, что-то почувствовал. Он мгновенно повернул свою гигантскую голову к Лань Цин Юэ.


Синий кит выбросил из своего дыхала струю пузырьков. Он хотел приблизится к Лань Цин Юэ, используя свою голову, так как он мог чувствовать чувство близости с ней.


Лань Цин Юэ улыбнулась, когда увидела это. Как Древний Бог Кун Разводчик, она обладала характером, который заставлял всех животных чувствовать чувство близости с ней.


- Энергия синего кита сравнима с энергией прирожденного эксперта. Однако он не активировал ее. В результате, несмотря на то, что у него огромное тело, он все еще очень слаб! - тихо сказала Лань Цин Юэ, кладя руки на тело синего кита.


Капля крови из ее руки упала на голову синего кита. Немедленно поток сероватой энергии начал течь из руки Лань Цин Юэ и охватил всего кита.


Синий кит слегка качнул своим телом. В его теле происходили огромные трансформации.


Скелет синего кита был не очень крепким. Когда сероватая энергия потекла в его тело, оно начало быстро разлагаться.


Его кости, плоть, органы и кожа начали разлагаться.


Энергия из его костей, плоти, органов и кожи была извлечена, и это огромное количество энергии потекло в кровь синего кита.


Его кровь быстро очищалась, и красная вязкая кровь начала испускать слабое свечение.


Вскоре после этого светящаяся кровь начала течь по всему телу синего кита.


Весь процесс длился около часа, и кожа синего кита теперь выглядела более жесткой.


Запах был похож на запах зомби, который умер несколько тысяч лет назад.


- Разведение Куна имеет некоторое сходство с зомби! - воскликнула Лань Цин Юэ, наблюдая за радикальными изменениями, происходящими с китом.


Зомби делались из трупов обычных людей. Когда человек умирает, он может быть превращен в непобедимого зомби с помощью специальных ритуалов.


Нынешний синий кит был похож на зомби, но также имел и отличия. Кит все еще обладал сильным интеллектом и жизненной силой.


Древний Бог Кун Разводчик использовал жестокие методы, чтобы вырастить существо с нормальной родословной в исключительно сильного Куна.


"Синий кит теперь в прирожденной сфере. Позже я получу немного драконьей крови от Сяо Сяня. Таким образом, я смогу поднять уровень синего кита до уровня 11!"


Лань Цин Юэ прищурилась. Благодаря этому она сможет помочь Сяо Сянь в будущем.


- Мастер!


В этот момент синий кит, который был рядом с Лань Цин Юэ, издал тихий стон.


- Ладно! Похоже, ты полностью овладел искусством культивирования Куна. С этого момента я буду звать тебя Сяо Лань! - сказала Лань Цин Юэ синему киту с яркой улыбкой.


- Хорошо, мастер! - Сяо Лань кивнул головой. Его гигантское тело оставалось позади Лань Цин Юэ в знак уважения.


- Сяо Сянь проснулся! Ты можешь просто поболтаться здесь!


Лань Цин Юэ посмотрела в сторону Драконьего дворца и увидела Ван Сяня. В следующее мгновение она быстро прибыла в Зал Короля драконов.


- Сяо Сянь!


- Что такое, Цин Юэ?


Ван Сянь знал, что Лань Цин Юэ проснулась, так как он не увидел Лань Цин Юэ, когда открыл глаза. Затем он принялся разглядывать ее с головы до ног.


- Хе-хе, я в порядке!


Лань Цин Юэ бросилась в объятия Ван Сяня. "Сяо Сянь, я достигла сферы Дан после принятия наследия древней расы богов. Посмотри туда! Сяо Сянь, это Сяо Лань, мой первый Кун!"


Она указала на синего кита, который был снаружи Драконьего дворца.


- Серьезно?


Ван Сянь был поражен! Она смогла начать разводить Кунов сразу после принятия наследства древней расы богов. Эти Древние Боги Куны Разводчики были действительно ужасны!


- Да, Сяо Лань теперь находится в прирожденной сфере. У него также есть сильная защита, настолько сильная, что даже существа сферы Дан не смогут повредить ее. Сяо Сянь, ты можешь дать мне немного драконьей крови? С ее помощью я могу усилить его до 11-го уровня! - сказала Лань Цин Юэ с чувством выполненного долга.


- Ты можешь усилить его до 11-го уровня с помощью драконьей крови?


Ван Сянь был ошеломлен. Эта скорость культивирования была немного безумной!


- Ага! - Лань Цин Юэ тяжело кивнула головой.


- Хорошо! Иди за мной! Я пойду дам тебе немного! - Ван Сянь кивнул головой. После чего он понес Лань Цин Юэ к Бассейну трансформации дракона.


Ван Сянь посмотрел на драконью кровь в бассейне и спросил с яркой улыбкой: "Сколько тебе нужно?"


В бассейне было много драконьей крови, но драконья кровь была только 11-го уровня.


Уровень крови зависел от крови существ, из которых она была поглощена. Чем сильнее существа, тем выше уровень очищенной драконьей крови.


- Хватит и тысячи катти! - ответила Лань Цин Юэ с улыбкой. В следующее мгновение она взмахнула рукой и извлекла драконью кровь.


Ван Сянь кивнул головой. Тысяча катти драконьей крови - это не так уж много. В Бассейне трансформации дракона было более десяти тонн драконьей крови.


Это был очищенный продукт из трупов и крови существ, которые ранее напали на Драконий дворец.


- Пошли! Я хочу взглянуть на Куна, которого ты разводишь!


Ван Сянь и Лань Цин Юэ направились к синему киту.


Затем взмахом руки Лань Цин Юэ направила драконью кровь, которую она извлекла ранее, прямо в тело синего кита.
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Глава 373



Глава 373: Бессмертная субстанция.


Над Драконьим дворцом синий кит издал рев, похожий на рев повелителя. Его гигантское тело выглядело еще более крепким, чем когда-либо.


Самое большое изменение было обнаружено в его голове и рту.


После того как он поглотил драконью кровь, его голова стала острее, а изо рта торчали огромные зубы.


Голова синего кита была огромной, занимая две пятых всей массы тела.


Каждый зуб был около трех-четырех метров. Все они были серыми, жуткими на вид и очень прочными.


- Какие огромные изменения. Если будет достаточно крови, разве мы не сможем быстро вырастить могущественного Куна?


[Кит Кун: уровень 11]


[Невозможно извлечь энергию дракона]


Когда Ван Сянь прочитал эту информацию, он был потрясен быстрым процессом эволюции. Это было даже быстрее, чем те члены из Драконьего дворца, которые отправились в Бассейн трансформации дракона.


- Сяо Сянь, уровень Куна имеет какое-то отношение к моим способностям. Кун, которого я выращиваю, не может превышать моего собственного уровня! Более того, с моими нынешними способностями я могу иметь только одного. Мне нужно будет достичь более высокого уровня, прежде чем я смогу взять еще одного, - объяснила Лань Цин Юэ Ван Сяню.


Ван Сянь слегка кивнул. Скорость выращивания Куна, если его выращивал Древний Бог Кун Разводчик, была невероятной, но у нее было много ограничений.


Древний Бог Кун Разводчик высшего класса мог вырастить самое большее десять Кунов.


По объяснению Лань Цин Юэ, выращивание Куна требовало подпитки родословной. Другими словами, даже если бы другие расы овладели техникой выращивания, они не смогли бы вырастить ни одного.


Теперь, когда Лань Цин Юэ была последним Куном Разводчиком в этой вселенной, древний клан Богов Кунов Разводчиков мог начать процветать только тогда, когда Ван Сянь и она наделают детишек.


- Тогда в Желтой реке, когда эти существа были зомбированы, они выросли в несколько раз. Почему этот синий кит тоже не вырос? - с любопытством спросил Ван Сянь.


Если бы размер синего кита был увеличен более чем в десять раз, он был бы безумно огромным!


- Если Сяо Лань станет больше, то это уменьшит его защиту. Когда он достигнет уровня 12, он удвоит свой размер до семидесяти метров! - объяснила Лань Цин Юэ.


"Когда он достигнет 12 уровня, то сможет вырасти до семидесяти метров. Когда он достигает 13-го уровня, он сможет вырасти до более чем ста метров. Это значит, что он может вырасти до нескольких тысяч метров, когда достигнет уровня 17 или 18?"


Ван Сянь немного подсчитал и уставился на синего кита. "В будущем он станет гигантским воинственным зверем!"


В голове Ван Сяня сложилась картина. Члены Драконьего дворца стояли близко друг к другу перед этим властным Куном неизвестных размеров.


Глаза Ван Сяня заблестели, а Лань Цин Юэ закатила глаза. "Сяо Сянь, я хочу, чтобы Сяо Лань вошел в Драконий дворец, чтобы он мог культивировать здесь и охранять дворец для тебя!"


- Хорошо, хорошо. Ха-ха. Ты голодна? Пойдем, поедим чего-нибудь!


Ван Сянь от души рассмеялся и обнял Лань Цин Юэ, прежде чем поплыл к Драконьему дворцу.


- Король драконов!


Как только он вошел, девять Ядовитых морских змей подплыли к нему с чем-то во рту.


- А? Это?..


Ван Сянь ошеломленно посмотрел на девять Ядовитых морских змей, осматривая несколько больших тел.


"Тела медуз не были поглощены Бассейном трансформации дракона?"


Он был слегка удивлен!


[Бессмертная медуза: уровень 11 (В форме субстанции)]


[Бездушное состояние. Можно воскресить с другой душой.]


"Нет, даже название изменилось. Они стали бессмертными медузами. Я могу оживить их с помощью другой души!"


Уведомление в сознании Ван Сяня напомнило ему о другой вещи, которая была записана в "Превращение в Божественного дракона".


Бессмертная субстанция.


Как и следовало из названия, если субстанция не превратится в пепел, она будет жить вечно.


Как только душа войдет в одну из этих бессмертных субстанций, она может разделить с ней вечную жизнь.


Ван Сянь имел колеблющееся выражение на лице, когда он посмотрел на тела Бессмертных медуз.


Если бы он поместил несколько душ в тела этих Бессмертных медуз, их можно было бы оживить. Поскольку они будут сильными с мощными атакующими способностями, они могли бы стать превосходными подчиненными.


Однако было трудно повысить уровень Бессмертных субстанций. Они могли стать сильнее только тогда, когда поглотят другую Бессмертную субстанцию.


- Сделайте пещеру в одной из гор и поместите их внутрь! - приказал Ван Сянь ядовитым морским змеям.


Бессмертная субстанция была ценной штукой. Соединяя ее с Ветвью Возвращающая Души, Ван Сянь мог создать расу Бессмертных медуз.


Таким образом, это был крайне ценный ресурс, который мог пригодиться в будущем.


Вернувшись в свою спальню, Ван Сянь приказал Ядовитой морской змее достать еду, чтобы он мог насладиться столом деликатесов из морепродуктов с Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю.


Ингредиенты были сделаны из высокоуровневых морских существ. Если бы он принес их в первоклассный ресторан, кто-нибудь купил бы их, даже если бы они были оценены в десять миллионов.


Ван Сянь остался в Драконьем дворце еще на два дня, ожидая, пока Премьер-министр черепаха и остальные воскреснут.


Однако на третий день Лань Цин Юэ получила серию сообщений на свой телефон, когда она вернулась на яхту, чтобы передать семье Лань инструкции по развитию.


- Что?!


Когда она прочитала сообщения, то была ошеломлена. Она тут же нахмурилась и отправилась обратно к Драконьему дворцу.


- Плохие новости! Сяо Юй в беде!


- Что?!


Ван Сянь наслаждался своим временем в постели, когда услышал встревоженный голос Лань Цин Юэ. Он вскочил с угрюмым выражением на лице.


- Сяо Сянь, это сообщения, которые лидер секты Тан послал с телефона старейшины Фэн!


Лань Цин Юэ с суровым видом передала трубку Ван Сяню.


Там было более десяти сообщений, в первых нескольких говорилось о ситуации Сяо Юй и старейшины Фэн. Они пострадали, когда они с кем-то подрались. Их травмы были тяжелыми.


Тот факт, что сообщения были отправлены два дня назад, заставил Ван Сяня быстро помрачнеть.


- Надо сейчас же вернутся!


Ван Сянь не мог дождаться, когда Премьер-министр черепаха и остальные воскреснут. Он быстро покинул Драконий дворец и направился к яхте.


Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ, Сунь Линсю и Мо Цинлун последовали за ним.


Когда Ван Сянь вернулся в комнату на яхте, он сразу же взял со стола телефон.


Он понял, что телефон разрядился, поэтому быстро подсоединил его к зарядному устройству и включил.


Было более десятка пропущенных звонков, большинство из которых были сделаны лидером секты Таном. Выражение лица Ван Сяня стало еще более угрюмым.


Он быстро перезвонил лидеру секты Тану из секты Чертополоха и Шиповника


- Чудо-врач Ван, наконец-то вы... перезвонили мне!


В трубке послышался усталый голос лидера секты Тана.
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Глава 374



Глава 374: Сяо Юй столкнулась с проблемой!


Ван Сянь глубоко вздохнул, прежде чем заговорить с лидером секты Таном: "Лидер секты Тан, что случилось с моей сестрой?"


"Сяо Юй и ее мастер были отравлены странным ядом. В настоящее время они находятся без сознания. Чудо-врач Ван, где вы? Было бы хорошо, если бы вы приехали и посмотрели немедленно!" - ответил лидер секты Тан.


"Хорошо. Я немедленно вернусь. Где сейчас Сяо Юй?" - спросил Ван Сянь с мрачным лицом.


"Она сейчас на вилле. Мы попросили Суй Хуана о помощи, но он ничего не смог сделать!" Лидер секты Тан казался взволнованным, когда говорил.


"Понял... пожалуйста, позаботься о Сяо Юй и старейшине Фэн. Я немедленно возвращаюсь!" Ван Сянь повесил трубку.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ вошли и с тревогой спросили: "В чем дело, Сяо Сянь? Что случилось с Сяо Юй?"


Последние несколько дней они провели в Драконьем дворце. На глубине более тысячи метров связь отсутствовала. Поэтому они оставили свои телефоны на яхте.


Если бы Лань Цин Юэ не захотела уладить некоторые дела компании, они бы и не узнали, что с Сяо Юй что-то случилось.


- Она участвовала в спарринге с кем-то и была отравлена в процессе. Старейшина Фэн тоже была отравлена!


Лицо Ван Сяня было мрачное. Отравили во время спарринга? Суй Хуан ничего не мог сделать с ядом?


Хотя Суй Хуан не был чудо-врачом, он был экспертом сферы Дан и опытным алхимиком. Его понимание яда не было поверхностным.


Если он ничего не может поделать с этим ядом, то это должно быть что-то экстраординарное.


- Отравили во время спарринга?


Ван Сянь помрачнел еще больше. В его глазах сверкало твердое убийственное намерение.


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ заметили выражение его лица. Они тут же попытались утешить и успокоить его.


Яхта быстро повернула к Ривертауну.


Они находились довольно далеко от Ривертауна, и дорога домой займет около десяти часов.


Когда яхта прибыла на виллу, было уже 8 часов вечера.


Ван Сянь выскочил из яхты и бросился на виллу.


- Молодой мастер!


Когда Ван Сянь вошел на виллу, Мо Юань сразу же поприветствовал его.


Ван Сянь ничего не сказал и направился прямо в комнату.


- Молодой мастер, Сяо Юй в комнате на втором этаже! - тут же сказал Мо Юань.


Ван Сянь кивнул головой. Он не стал подниматься по лестнице, а сразу же прыгнул на второй этаж и быстро направился к двери.


Глава секты Тан сразу же встал, как только увидел Ван Сяня, и заговорил усталым тоном: "Чудо-врач Ван, вы здесь! Сяо Юй и ее мастер все еще без сознания!"


- Дай мне взглянуть!


Ван Сянь обратил свое внимание на Сяо Юй и старейшину Фэн. Их лица были белыми, как мел, без малейших признаков крови. Смертельная аура окутала их.


Ван Сянь протянул руку и положил ее на плечо Сяо Юй. Энергия дракона вошла в Сяо Юй.


- Это?..


В тот момент, когда энергия дракона вошла в Сяо Юй, Ван Сянь понял, что происходит внутри Сяо Юй.


По всему ее телу были плотно разбросаны черные точки. Это выглядело ужасно.


Эти черные точки медленно поглощали жизненную энергию Сяо Юй и, казалось, сливались с ней.


Ван Сянь попытался стереть черные точки с помощью энергии дракона.


Когда энергия дракона очистила одну из точек, Сяо Юй поморщилась от боли. Холодный пот выступил у нее на лбу.


Ван Сянь помрачнел. Ученица из секты Чертополоха и Шиповника немедленно использовала полотенце, чтобы вытереть пот с тела Сяо Юй.


- Чудо-врач Ван, Суй Хуан сказал, что Сяо Юй и ее мастер пострадали от яда черной кости, и теперь яд глубоко укоренился и слился с их телами. Использование грубой силы для очищения яда - равносильно ломанию их костей ножами. Боль - вторично. Главная проблема заключается в том, что яд черной кости слился с их телами и поглощает восемьдесят процентов их жизненной энергии. Очищение убьет Сяо Юй и старейшину Фэн!


Лидер секты Тан говорил с горечью в голосе. Он знал о том, на что способен Суй Хуан, от старейшины Фэн.


Он был существом, которое существовало только в записях. Если эксперт, который был выше прирожденного уровня, сказал, что у них нет надежды на выздоровление, это было почти эквивалентно…


Услышав слова лидера секты Тана, Ван Сянь вытянул лицо. Он замедлился и использовал энергию дракона, чтобы проверить яд.


Вскоре Ван Сянь понял, насколько сложной была ситуация после осмотра тела Сяо Юй.


Это был первый раз, когда он столкнулся с ядом, который не мог быть очищен с помощью энергии дракона.


Яд черной кости в Сяо Юй слился с ней. Кроме того, яд поглощал восемьдесят процентов ее жизненной энергии.


Это привело к тому, что Сяо Юй потеряла сознание. Если бы он хотел очистить яд, то убил бы Сяо Юй в процессе.


"Какой зловещий яд! Это равносильно тому, чтобы позволить Сяо Юй и старейшине Фэн провести остаток своей жизни в постели!"


Плотное убийственное намерение вышло из тела Ван Сяня. Он погладил голову Сяо Юй и ввел потоки энергии Лазурного дракона в ее тело.


Когда энергия Лазурного дракона вошла в тело Сяо Юй, Ван Сянь был потрясен, увидев, что черные точки тоже поглощают эту энергию.


- Лидер секты Тан, Суй Хуан давал какую-нибудь другую информацию о яде черной кости? - спросил Ван Сянь с мрачным лицом.


- Больше ничего он не сказал! Так называемый яд черной кости - это также просто название, придуманное самим Суй Хуаном. Я исследовал этот яд в течение последних нескольких дней и ничего не нашел, - мрачно ответил лидер секты Тан.


- Никакой информации нет?


Ван Сянь крепко сжал руки в кулак. Он смотрел на бледные лица Сяо Юй и старейшины Фэн и напряженно думал о решении проблемы.


Глава секты Тан посмотрел на него и с тревогой спросил: "Чудо-врач Ван, у вас есть какое-нибудь решение?"


Сяо Юй была надеждой секты Чертополоха и Шиповника, да и старейшина Фэн теперь достигла полушага от прирожденной сферы. Это будет лишь вопрос времени, когда она достигнет прирожденной сферы.


Если бы с ними что-то случилось, это был бы огромный удар по секте Чертополоха и Шиповника.


Ван Сянь не ответил. В этот момент в комнату вошли Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю.


Когда они увидели Сяо Юй и старейшину Фэн, лежащих на кровати, и мрачного Ван Сяня, их сердца пропустили удар.


Сунь Линсю удивилась, увидев мрачное выражение на лице Ван Сяня. Она взмахнула рукой, и ослепительные лучи окутали Сяо Юй и старейшину Фэн.


А?


Сун Линсю нахмурилась и использовала свою энергию светлого атрибута, чтобы снова осмотреть их.


Когда светлая энергия падала на их тела, она немедленно поглощалась. Почувствовав ситуацию, она нахмурилась еще сильнее.


- Бассейн трансформации дракона! Это единственный возможный вариант сейчас!..


Ван Сянь напряженно обдумывал этот вариант. Бассейн трансформации дракона имел эффект очищения физического тела. С эффектами Бассейна трансформации дракона был шанс, что яд может быть удален из их тел.


- Давайте сначала попробуем помочь им прийти в себя. После этого…


Глаза Ван Сяня были полны убийственной решимости. Он был полон решимости найти преступника. Если у преступника есть противоядие, это будет хорошо. А если нет…


Он уничтожит весь клан или секту!


Или, возможно, результат будет таким же с противоядием или без него.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 375



Глава 375: Кровавая баня. (1)


Ван Сянь вынул изо рта Драконий жемчуг атрибута Дерево и вложил его в руку, посмотрев на Сяо Юй и старейшину Фэн, которые лежали в постели.


Когда Ван Сянь наклонился вперед, он поместил Драконий жемчуг в рот Сяо Юй.


Затем энергия Лазурного дракона двинулась из Драконьего жемчуга в тело Сяо Юй. Это вернуло немного румянца на ее обычно бледное лицо.


- Сяо Юй, это твой старший брат! - Ван Сянь тихо позвал Сяо Юй.


- А? - произнесла Сяо Юй, прежде чем открыть тяжелые веки и посмотреть на Ван Сяня.


- Старший братик, ты здесь. Это замечательно. Я не думала... что когда-нибудь увижу тебя снова! - Сяо Юй попыталась выдавить улыбку.


- Этого не случится, Сяо Юй. Если ты хочешь видеть меня, ты можешь сделать это в любое время! - сказал Ван Сянь, нежно поглаживая Сяо Юй по голове.


- Старший братик, я ведь не умру, правда? - слабо спросила Сяо Юй у Ван Сяня.


- Со старшим братом рядом ты всегда будешь в целости и сохранности, Сяо Юй! - Ван Сянь с решительным видом заверил Сяо Юй. "Будь уверена, я помогу тебе поправится!"


- Хм! Ты самый лучший старший братик! - Сяо Юй улыбнулась, прежде чем повернуться, чтобы посмотреть на старейшину Фэн, которая находилась рядом с ней.


- Старший братик, пожалуйста, помоги и моему мастеру. Она была ранена, потому что пыталась спасти меня. Так что ты должен вылечить ее! - умоляла Сяо Юй Ван Сяня.


- Не волнуйся, вы обе скоро будете на ногах! - уверенно пообещал Ван Сянь.


После недолгого колебания Сунь Линсю вытащила свою жемчужину, которую она получила ранее, и положила ее в рот старейшины Фэн.


Поскольку и Деревянный Драконий жемчуг, и Светлая жемчужина обладали огромной целительной силой, они могли помочь дуэту прийти в сознание.


- А? - старейшина Фэн проснулась. При этом она в замешательстве посмотрела на Ван Сяня и остальных, а ее нежное лицо засияло улыбкой.


- Чудо-врач Ван, глава секты, Сяо Юй! - крикнула старейшина Фэн.


- Приготовить еду! - немедленно проинструктировал лидер секты Тан, обращаясь к ученице секты Чертополоха и Шиповника.


- Не волнуйся, я позабочусь, чтобы ты поправилась! - пообещал Ван Сянь старейшине Фэн, глядя на нее.


- Я верю в твои медицинские способности, чудо-врач Ван! - сказала старейшина Фэн.


Ван Сянь кивнул.


Когда разговор между Ван Сянем, Сяо Юй и старейшиной Фэн закончился, ученица секты Чертополоха и Шиповника вернулась с двумя мисками каши.


Ван Сянь наблюдал, как они доели свою еду, прежде чем он вышел с тяжелым видом.


Вместе с лидером секты Таном, следовавшим за ним, они вдвоем вошли в гостиную, расположенную на уровне ниже.


- Лидер секты Тан, не мог бы ты уточнить детали? - спросил Ван Сянь, сидя на диване рядом с лидером секты Таном.


- Четыре дня назад Сяо Юй и Сянь Фэн вернулись на территорию секты, чтобы обсудить некоторые вопросы. Они случайно получили известие об обнаружении древней гробницы. Заинтересовавшись, они пошли посмотреть, не удастся ли им найти какие-нибудь сокровища. В конце концов, они были атакованы молодым мастером секты Девяти лотосов и поражены смертельным ядом! - объяснил лидер секты Тан.


- Согласно информации, которую я получил, молодой мастер секты Девяти лотосов сделал непристойные замечания в адрес дуэта, что привело к тому, что Сяо Юй сразилась с ним. В итоге…


- Секта Девяти лотосов? - произнес Ван Сянь с холодным взглядом, и в его глазах мелькнуло дикое намерение.


- Это первоклассная сила, с пятью прирожденными экспертами в их секте, известной во всей провинции Лююнь. Я виноват в своей неспособности... я не смог отомстить за них. Так что мне оставалось только ждать вашего возвращения, чудо-врач Ван! - объяснил он это с чувством унижения.


Это была печаль маленьких сект, где они могли только молча склониться перед большой сектой. Они могли только проглотить скромный пирог, даже если их ученики были убиты последними. В противном случае вся секта Чертополоха и Шиповника будет уничтожена, если они оскорбят большую секту.


Именно по этой причине лидер секты Тан надеялся, что секта Чертополоха и Шиповника поднимется и станет первоклассной силой. Если бы в секте был прирожденный эксперт, ситуация, несомненно, улучшилась бы не по дням, а по часам.


- Где находится земля секты Девяти лотосов? - спросил Ван Сянь у лидера секты Тана с тяжелым взглядом.


- Она находится в пределах провинции Лююнь. Но прямо сейчас все члены секты Девяти лотосов собрались в древней гробнице Небесного города. Это место захоронения эксперта, где были расставлены весьма коварные ловушки. Они все еще там! - объяснил лидер секты Тан. "В настоящее время там собрались многочисленные эксперты из нескольких сект и кланов!"


- Хм! - Ван Сянь кивнул, прежде чем повернуться и посмотреть на Мо Юаня, стоявшего сбоку.


- Молодой мастер, вот информация, которую я собрал за последние два дня! - сказал Мо Юань. В этот момент лидер секты Тан задумчиво вышел.


- Вот информация о секте Девяти лотосов, молодой мастер! Поскольку вас не было рядом, я ничего не предпринимал сам! - продолжал Мо Юань.


Ван Сянь взглянул на информацию о секте Девяти лотосов, прежде чем спросить: "На данный момент, сколько из драконианцев достигли прирожденного уровня?"


- Четыре, не считая меня и моего мастера. Четыре драконианца достигли прирожденного уровня. В течение следующего месяца все члены секты Дракона смогут достичь прирожденного уровня! - ответил Мо Юань.


- Может, мне вызвать их, молодой мастер? - спросил он.


- Не надо, я сам об этом позабочусь! - Ван Сянь отказался. Он хотел, чтобы те, у кого хватило мужества причинить Сяо Юй такую боль, знали, что такое трепет и отчаяние.


Сердце Мо Юаня екнуло, когда он услышал слова Ван Сяня.


Молодой мастер редко действовал лично. Он никогда не стал бы утруждать себя этим. Похоже, кому-то не сдобровать.


Когда наступил вечер, Ван Сянь вернулся в комнату Сяо Юй, чтобы проверить, как там дуэт.


Возможно, они пришли в себя под воздействием двух жемчужин. Но пока они бодрствовали, сидеть было самым большим, что они могли сделать, так как их конечности оставались совершенно неподвижными.


Сердце Ван Сяня заныло при виде бедственного положения Сяо Юй, что еще больше усилило его ярость.


На рассвете следующего дня, когда солнце только что взошло, Ван Сянь вошел в комнату Сяо Юй. Его сердце снова заболело, когда он нежно погладил ее по голове, глядя на нее, когда она проснулась с ошеломленным видом.


- Сяо Юй, ты не хочешь пойти со мной? Я отомщу за тебя! - спросил Ван Сянь.


- Старший братик, он обманул меня. Он сказал, что будет использовать только одну руку, учитывая его прирожденную сферу. Но после того, как он начал драться со мной, он не только использовал обе руки, но и напал на меня с ядом! - сказала Сяо Юй со злобой на лице.


- Глупая девчонка! - воскликнул Ван Сянь, поглаживая Сяо Юй по голове.


- Старший брат отомстит за тебя. Пошли со мной! - продолжал он. После этого он наклонился, чтобы поднять Сяо Юй, прежде чем повернуться лицом к старейшине Фэн и спросить: "Старейшина Фэн, ты присоединишься?"


- Нет, я откажусь. Возьми с собой Сяо Юй! - старейшина Фэн с улыбкой отказалась.


- Хорошо! - Ван Сянь кивнул, прежде чем спуститься вниз с Сяо Юй на руках.


У подножия лестницы Мо Цинлун поставил инвалидное кресло.


- Следующие пару дней тебе придется передвигаться в инвалидном кресле. Все будет хорошо, как только старший брат нейтрализует яд в твоем теле! - Ван Сянь с улыбкой утешил Сяо Юй, усаживая ее в кресло.


- Хм, я не против, старший братик. Кроме того, что я не могу пошевелиться, я нигде не чувствую боли! - радостно сказала Сяо Юй Ван Сяню. Теперь она явно была в гораздо лучшем настроении.


- Отлично. Поехали! - Ван Сянь подал знак, толкая коляску сзади, сопровождаемый Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ с обеих сторон.


Сунь Линсю не последовала с ним, а вместо этого осталась, чтобы позаботиться о старейшине Фэн. В то время как Мо Цинлун и Мо Юань последовали за ним.


В то же время Небесная собака шла рядом с Лань Цин Юэ.


После того как Сяо Юй оказалась в доме а колесах, группа отправилась в направлении Небесного города.
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Глава 376



Глава 376: Кровавая баня. (2)


Машина двигалась быстро, и девушки не переставали болтать в машине. Они рассказали Сяо Юй о Драконьем дворце, и Сяо Юй постоянно поражалась тому, что слышала. Она была полна предвкушения посетить его однажды.


Она уже давно забыла о том, что ее отравили. Эта поездка была похожа на очередную экскурсию, так как она постоянно болтала с другими девушками.


Сяо Юй рассказала о битве, которую она провела с молодым мастером секты Девяти лотосов.


Молодой мастер секты Девяти лотосов был прирожденным экспертом. Поэтому Сяо Юй не была настолько глупа, чтобы бросить вызов прирожденному эксперту.


Однако этот молодой мастер постоянно оскорблял ее. Он даже заявил, что может использовать только одну руку для битвы с Сяо Юй. В результате Сяо Юй сразилась с ним из гнева.


Хотя Сяо Юй не культивировала долго, она уже была в полушаге от прирожденной сферы. Более того, в последнее время Суй Хуан учил ее. Поэтому она была намного сильнее обычного эксперта в полушаге от прирожденной сферы.


Когда молодой мастер сразился с Сяо Юй только одной рукой, он не получил никакого преимущества над Сяо Юй после десяти ходов. Более того, он постоянно попадал в опасные ситуации.


В конце концов, он использовал обе руки и даже тяжело ранил Сяо Юй ядом. Когда старейшина Фэн увидела это, она напала с яростью и тоже отравилась.


- Братик, ты должен преподать этому негодяю урок от моего имени. Было бы лучше, если бы ты забрал его культивирование, чтобы он не мог действовать высокомерно в будущем! - неохотно сказала Сяо Юй.


Ван Сянь широко улыбнулся и кивнул головой.


После того как Ван Сянь стал свидетелем кровавых сцен во время основания Драконьего дворца и последующей его обороны, его образ мыслей претерпел радикальные изменения.


Война и смерть - вот что ему предстояло испытать в будущем.


Он думал о миллионах и миллиардах смертей, об уничтожении целых рас и падении стран.


Это научило Ван Сяня тому, что, будучи сильным и могущественным, можно жить лучше.


Если кто-то обидит его, он убьет его!


Война, в значительной степени, не имела ни правильного, ни неправильного. Особенно это касалось войн между расами и войн за ресурсы.


Ни одна из сторон не была неправа, но миллиарды жизней будут убиты в этом процессе.


В этот момент Ван Сянь был намного спокойнее, когда сталкивался с ситуациями жизни и смерти.


Когда он сталкивался с ресурсами, он боролся за них. Если другие будут соперничать с ним, то битва будет неизбежна.


Если бы кто-то оскорбил его или запугал близких ему людей, то ответ был бы - убить их!


Основа вселенной была таковой.


Ван Сянь не убивал невинных, но и не был мягок с другими.


Он уничтожит секту Девяти лотосов, и все, кто связан с ней, будут убиты!


Это было потому, что он не мог быть уверен, что останки его врагов однажды не нанесут смертельный удар по его спине.


Война между расами обычно приводила к уничтожению одной из сторон. Та сторона, которая выжила, будет правильной стороной.


Троны были построены на трупах людей.


Небесный город находился недалеко от Ривертауна. Путешествие заняло всего шесть часов, и группа достигла Небесного города около 3 часов дня.


Машина ехала в сторону пригородного района Небесного города.


Машина остановилась, и Мо Юань заговорил: "Молодой мастер, мы прибыли!"


- Давайте выйдем!


Ван Сянь встал и отнес Сяо Юй к инвалидному креслу, прежде чем вытащить его из машины.


- Брат, это то самое место!


Сяо Юй указала на место перед ними и сказала: "Эти горы известны как Небесные горы. Там есть озеро, и пейзаж захватывает дух. Древняя гробница находится прямо там!"


- Пойдем, Сяо Юй. Я отомщу за тебя! - сказал Ван Сянь с улыбкой, толкая кресло Сяо Юй вперед.


Впереди шли Мо Юань и Мо Цинлун. Рядом с инвалидным креслом Небесная собака следовала за Лань Цин Юэ.


Она продолжала смотреть на Лань Цин Юэ с благоговением и регулярно терлась о нее, чтобы показать свою привязанность.


Шесть человек, собака и девочка в инвалидном кресле... Независимо от того, как кто-то смотрел на группу, они бы пришли к выводу, что Ван Сянь и группа были туристами.


- Стоять!


Когда все шестеро подошли ко входу в Небесную гору, двое молодых людей холодно уставились на них.


Оба молодых человека были одеты в одинаковую белую форму с вышитыми на ней черными лотосами.


- Эта территория недоступна для обычных людей. Уходите немедленно!


Двое молодых людей посмотрели на группу из шести человек. Их внимание немного задержалось на Гуань Шуцине и Лань Цин Юэ, прежде чем они закричали.


Ван Сянь посмотрел на двух молодых людей и бесстрастно спросил: "Секта Девяти лотосов?"


Сяо Юй нахмурилась и сказала Ван Сяню: "Братик! Они из секты Девяти лотосов!"


- А? Вы знаете, что мы из секты Девяти лотосов? - двое молодых мужчин подняли головы. Один из молодых людей слегка приподнял голову, посмотрел на них сверху вниз и спросил: "Из какой Вы семьи или клана? Поскольку вы знаете, что мы из секты Девяти лотосов, вы также должны знать, что древняя гробница Небесной горы теперь контролируется нами. Если вы хотите войти, вам нужно доказать свою ценность!"


- А? Это то отродье?


Когда молодой человек закончил говорить, другой молодой человек с любопытством посмотрел на Сяо Юй, которая сидела в инвалидном кресле.


- Это та девка, которую искалечил наш молодой мастер!


- Ох! Это действительно она! Что дает тебе мужество прийти сюда снова? Ты хочешь стать наложницей нашего молодого мастера?


- Ха-ха! Она добивается своей смерти, желая снова бросить вызов нашему молодому мастеру! - двое молодых людей узнали Сяо Юй и начали насмехаться над ней.


Услышав их колкие слова, Сяо Юй пришла в ярость! Было очевидно, что молодой мастер секты Девяти лотосов оскорблял ее бесчисленное количество раз в тот день.


Пока двое молодых людей насмехались, Ван Сянь погладил Сяо Юй по голове и заговорил: "Убейте их!"


- А?


Голос Ван Сяня был холоден и бесстрастен, что удивило обоих молодых людей. Они перестали смеяться и сурово посмотрели на Ван Сяня.


- Ты знаешь, кто мы?..


Прежде чем они закончили говорить, Мо Цинлун и Мо Юань уже нанесли удар.


На их шеи приземлились ладони.


Когда двое молодых людей поняли, что происходит, их глаза выпучились, и они были полны страха.


- Вы…


Бум!


Раздался треск ломающихся костей. Вскоре после этого холодное демоническое пламя появилось на руках Мо Цинлуна и Мо Юаня, сжигая обоих молодых людей.


Двое мужчин тут же исчезли, оставив после себя лишь пепел в качестве доказательства своего существования.


- Фууу! Братик! - воскликнула Сяо Юй, увидев, как двое мужчин превращаются в пепел. Ее глаза расширились, когда она подняла голову и посмотрела на Ван Сяня.


Ван Сянь погладил Сяо Юй по голове и тихо сказал: "Путь к тому, чтобы стать сильным, полон крови. Проявлять милосердие к врагам - значит проявлять жестокость к самому себе".


Он продолжал толкать кресло вперед и направился вглубь горы.


Это было только начало!


Выражение лица Сяо Юй изменилось, и она молчала. Через десять секунд она подняла голову, улыбнулась и сказала: "Я буду слушаться тебя, братик!"


С самого раннего возраста ее брат хорошо заботился о ней. В глубине души все, что делал ее брат, было правильным.


Даже если это означало убийства.


- Хорошо! - Ван Сянь улыбнулся. Он хотел, чтобы Сяо Юй знала, что этот мир был жестоким и кровавым. Это должно было подготовить ее к предстоящему долгому путешествию.


Однако он не требовал, чтобы она изменила свое поведение. Работу палача можно было просто оставить ему.


Позади них Гуань Шуцин почувствовала некоторое неудобство. Однако она быстро пришла в себя.


Выражение Лань Цин Юэ не показало каких-либо изменений.


Когда она приняла наследство Древнего Бога Куна Разводчика, она узнала о жестокости вселенной.


На самом деле, по ее мнению, раса древних богов была злой стороной. Все, что она хотела сделать, это просто убедиться, что она не пойдет против своей собственной природы!
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Глава 377



Глава 377: Кровавая баня. (3)


Как часть обзорной зоны Небесного города, пейзаж вокруг Небесной горы был завораживающим.


На ошеломляющих 142 метрах над уровнем моря было девять извилистых перевалов вдоль Небесной горы, проложенных коварными тропами. У подножия горы находились знаменитая статуя великого каменного Будды, надписи на скалах, павильон Летящего Журавля, павильон Прилетевшего Журавля, фонтан для Журавля, храм Синхуа Дзэн династии Мин, скала великого ученого династии Цин, зал собраний Шаньси, павильон воды и павильон Юбэй и другие.


Место казалось особенно тихим, учитывая, что на Небесной горе, где обычно кипела жизнь, никого не было.


- Это впереди, - послышался чей-то голос. Тем временем молодой человек катил инвалидное кресло с молодой девушкой в нем, в то время как их сопровождали еще четыре человека и собака.


Это была группа Ван Сяня из шести человек.


- Прошло уже три дня с тех пор, как нашли древнюю гробницу. Подумать только, что предметы внутри еще не найдены. Похоже, то, что хранится внутри, может быть очень ценным, - воскликнула Сяо Юй с улыбкой, глядя вперед.


- Хм. Пойдем посмотрим. Может быть, мы даже добудем несколько сокровищ! - с усмешкой сказал Ван Сянь. Он толкал инвалидное кресло вперед, что казалось довольно легким делом, во многом благодаря плиточному покрытию, аккуратно выложенному красивыми узорами в пределах Небесной горы.


Поднимаясь на вершину горы, они миновали один из павильонов.


- Туда вошли члены трех сект и двух кланов. Интересно, кому будут принадлежать сокровища внутри?


- Секта Девяти лотосов - самая грозная из них. Кроме того, у них есть два чудо-врача из Гильдии священных последователей. Так что это делает их наиболее грозными!


- Но семья Лююнь ничуть не слабее по способностям. С двумя прирожденными экспертами они также очень вероятно получат сокровища, как только окажутся внутри!


- За последние несколько дней один за другим погибли десятки людей. Включая пятерых в полушаге от прирожденной сферы. Там, должно быть, действительно драгоценные предметы!


- Сокровища внутри принадлежат нам, секте Девяти лотосов!


Когда Ван Сянь и его группа добрались до вершины горы, они услышали шум в толпе. Ван Сянь посмотрел вперед.


Вокруг собралось около восьмидесяти человек. Время от времени они заглядывали в подземную пещеру, расположенную прямо посередине.


Подземная пещера имела более дюжины метров в ширину и тянулась вниз, так что трудно было разглядеть, насколько глубока она на самом деле.


Вдоль входа в подземную пещеру стояло около двадцати человек, которые носили одну форму. Стоя на страже, они пристально смотрели на ближайшую толпу, чтобы никто не смог войти.


Появление Ван Сяня и его группы не привлекло никакого внимания. Когда он посмотрел на них, его внимание в конце концов сосредоточилось на группе, которая имела форму секты Девяти лотосов.


По сравнению с остальными, собравшимися вокруг, место, занимаемое сектой Девяти лотосов, было, очевидно, гораздо более удобным.


Более дюжины стульев и столов стояли под многочисленными зонтиками, которые стояли по бокам.


Тем временем несколько человек сидели за столиками, пили чай и молча ждали.


- А? - произнес Ван Сянь, глядя в определенном направлении и прищурившись.


Это была знакомая фигура, враг из прошлого.


Чудо-врач Фэн Хуацзы.


При виде этой фигуры на лице Ван Сяня показалось замешательство и подозрение.


Фэн Хуацзы в данный момент сидел рядом с молодым человеком, а его руки, которые ранее были искалечены Ван Сянем, теперь бесцельно болтались.


Тем не менее, Фэн Хуацзы сейчас весь светился, когда он сидел, как будто потеря подвижности в обеих руках была чем-то, чему можно было радоваться.


- Старший брат, это тот самый молодой человек! - сообщила Сяо Юй. Она с яростью посмотрела на молодого человека, сидевшего рядом с чудо-врачом Фэн Хуацзы. Он был молодым мастером секты Девяти лотосов.


- Давай поздороваемся! - Ван Сянь сделал жест рукой, глядя на молодого человека. Ему, казалось, было за тридцать, поскольку он излучал ауру эксперта, демонстрируя образ уверенности и высокомерия.


Всеми любимый и очень уважаемый, он был известным молодым мастером секты Девяти лотосов.


Термин "молодой мастер" редко употреблялся в сектах, в то время как он был более распространен в кланах.


И это положение было гораздо более почетным, чем положение Святого и Святой.


- Молодой мастер секты Девяти лотосов, рожденный с талантом, достигнув прирожденного уровня в возрасте тридцати четырех лет. Он занимает пятое место в списке выдающихся молодых героев и на ступеньку сильнее, чем Святой и Святая из священных сект! - объявил Ван Сянь. Говоря это, он катил Сяо Юй к месту, где расположились члены секты Девяти лотосов.


- А? А это еще кто?


- Это?..


В это мгновение голос Ван Сяня привлек всеобщее внимание. Они оглядели группу с ног до головы, после чего удивленно повернулись.


- Это же та молодая девушка, что была здесь несколько дней назад!


- Это действительно она. Я слышал, что она - Святая из второсортной силы, хотя ее талант очень удивителен. Она уже в полушаге от прирожденной сферы в таком юном возрасте!


- Мне жаль ее. Независимо от того, насколько одаренная она... она сразилась с молодым мастером секты Девяти лотосов. Сила эксперта в полушаге от прирожденной сферы все еще очень далеко от силы прирожденного эксперта. В итоне он сделал ее калекой... *Вздох*


При виде Сяо Юй, которая теперь была в инвалидном кресле, вместе с Ван Сянем и остальными, стоявшими позади нее, толпа посмотрела в состоянии замешательства.


- Что они здесь делают? - толпа экспертов зашепталась между собой.


Внимание молодого мастера из секты Девяти лотосов и Фэн Хуацзы, которые в данный момент сидели под зонтиками, было привлечено к ним.


- Они действительно здесь. Ха-ха. Ха-ха! - Фэн Хуацзы рассмеялся, увидев Сяо Юй в инвалидном кресле. За этим последовал его напряженный враждебный взгляд, когда он заметил Ван Сяня, толкающего инвалидное кресло.


- Чудо-врач Фэн Хуацзы, это чудо-врач Ван из Ривертауна? - спросил молодой мастер секты Девяти лотосов. Он не был слишком удивлен появлением Ван Сяня и его группы, но ответил им снисходительным взглядом.


- Он самый! - ответил Фэн Хуацзы с ненавистью в глазах. Его лицо потемнело, когда он опустил взгляд на Сяо Юй в инвалидном кресле.


- Подумать только, у него действительно есть кое-какие навыки, способные смягчить действие такого смертельного яда! - фыркнул он.


- Ха-ха! Чудо-врач Фэн, хотя она и пришла в сознание, похоже, что теперь она калека! - молодой мастер секты Девяти лотосов издевался над Сяо Юй.


- Понятно, - с пониманием произнес Ван Сянь, глядя на них. Они смеялись, обсуждая Ван Сяня и группу, не обращая на него ни малейшего внимания.


Именно из-за Фэн Хуацзы молодой мастер из секты Девяти лотосов решил напасть на Сяо Юй с таким смертельным ядом.


Фэн Хуацзы отомстил за свои искалеченные руки.


- Противоядие! - произнес Ван Сянь эти слова холодно и с безразличным видом потребовал его у Фэн Хуацзы.


- Противоядие? Ха-ха! - Фэн Хуацзы рассмеялся, прежде чем встать. "Тебе нужно противоядие? Это была честная битва, и проигравший должен был нести ответственность за последствия. И все же ты здесь за противоядием?"


Он злорадствовал, поморщившись.


- Когда ты искалечил мне руки и когда мой мастер говорил с тобой тогда, почему ты не упомянул о противоядие? А теперь ты пришел за противоядием? Парень, это то, что ты называешь "обращаться с другими так, как они обращаются с тобой", разве ты не помнишь? - добавил он.


- Позволь мне внести ясность. Даже если есть противоядие, ты его не получишь. Так как у этого яда... ха-ха! - продолжал он.


- Ты знаешь, что мы, Гильдия священных последователей, получили этот яд случайно? Это яд, который никто в этом мире не может нейтрализовать... Даже лидер нашей секты Гильдии священных последователей, или самый грозный в мире чудо-врач. Этот яд не имеет противоядия!


- Ха-ха! Ха-ха!
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Глава 378



Глава 378: Кровавая баня. (4)


Фэн Хуацзы истерически хохотал, так как чувствовал, что отомстил.


Раньше у него было блестящее будущее, но теперь он стал калекой.


Все это время он жил в гневе и страхе. Теперь, когда родственник его врага испытывает те же страдания в еще большем отчаяние, Фэн Хуацзы был в восторге.


- Чудо-врач Фэн Хуацзы, руки все еще можно восстановить. Однако она может забыть о том, чтобы встать в будущем!


Молодой мастер секты Девяти лотосов слабо улыбнулся, глядя на истерически смеющегося чудо-врача Фэн Хуацзы.


- Ха-ха, ты прав! Это цена за то, что он связался со мной!


Фэн Хуацзы уставился на Ван Сяня с отвратительным выражением лица. Он облизнул губы и снова расхохотался.


- Это моя ошибка, что я не убил тебя в прошлый раз! - бесстрастно произнес Ван Сянь.


- Чудо-врач без фракции осмеливается убить кого-то из Гильдии священных последователей? Хе-хе! Насколько ты смелый? - презрительно усмехнулся молодой мастер секты Девяти лотосов. Он внимательно оглядел Ван Сяня с головы до ног, прежде чем продолжить: "Теперь, когда я увидел самого молодого чудо-врача, ты не кажешься мне таким уж особенным!"


Затем он гордо поднял голову и повернулся к Сяо Юй. "В чем дело, дикое отродье? Почему ты здесь в инвалидном кресле? Ты скучала по мне? Ха-ха!"


- Ты…


Услышав слова молодого мастера секты Девяти лотосов, Сяо Юй пришла в ярость и сердито посмотрела на него.


- За то, что ты причинил боль моей сестре, ты умрешь. Все члены секты Девяти лотосов вскоре последуют за тобой!


Ван Сянь отпустил инвалидное кресло и, смотря на молодого мастера секты Девяти лотосов и чудо-врача Фэн Хуацзы, направился к ним.


- А? Ты собираешься убить всех нас?


Когда молодой мастер секты Девяти лотосов услышал Ван Сяня, он прищурился и посмотрел на группу из шести человек. "С этой группой? Чудо-врач Ван из Ривертауна? Хе-хе! Неужели ты думаешь, что мы всего лишь обычная первоклассная сила?"


- Зачем они здесь? Ухаживают за собственной смертью?


- Чудо-врач Ван из Ривертауна действительно знаменит. Он - чудо-врач без фракции, который, как говорят, может вызвать трех-четырех прирожденных экспертов. Однако он все еще далек от секты Девяти лотосов и Гильдии священных последователей. Он хочет отомстить? Это же самоубийство!


- Насколько он самовлюблен? Является ли секта Девяти лотосов чем-то, против чего может пойти чудо-врач без фракции? Более того, есть еще Гильдия священных последователей!


Толпа вокруг них громко обсуждала Ван Сяня.


Чудо-врач без фракции был бы просто жалким чудо-врачом без фракции, даже если бы он обладал экстраординарными медицинскими техниками, по сравнению с сектой Девяти лотосов или Гильдией священных последователей.


Молодой мастер секты Девяти лотосов равнодушно посмотрел на Ван Сяня. Каким бы невероятным ни был чудо-врач, он не мог быть сильнее его.


Желает убить его? Что за шутка!


Ван Сянь бесстрастно протянул руку. Мо Цинлун бросил Чжан Лу ему в руку.


- Сегодня я собираюсь начать кровавую бойню с сектой Девяти лотосов! - холодно заявил Ван Сянь, не обращая внимания на обсуждение толпы.


- Он собирается сделать это сам? Чудо-врач Ван из Ривертауна, должно быть, совсем тупой. Молодой мастер секты Девяти лотосов занимает пятое место в списке выдающихся молодых героев и является прирожденным экспертом. Это не соревнование медицинских техник. Что за тупица! - громко и презрительно произнес молодой человек в толпе, увидев, как Ван Сянь поймал длинный меч.


Ван Сянь холодно улыбнулся и взглянул на молодого человека.


- Хе-хе, раз уж ты ищешь смерти, убейте его!


Молодой мастер секты Девяти лотосов насмешливо посмотрел на Ван Сяня. Он взял стоявшую рядом чашку чая, сделал глоток и приказал ученикам секты Девяти лотосов окружить его.


- Хорошо, молодой мастер!


Мужчина средних лет кивнул головой, прежде чем повернуться к Ван Сяню. Он сказал: "Ты всего лишь жалкий чудо-врач без фракции и все же осмеливаешься связываться с нашей сектой Девяти лотосов? Сегодня я сделаю тебя таким же калекой, как твою сестру!"


Как только он закончил говорить, Ван Сянь двинулся.


Хотя Ван Сянь в этот момент залечивал серьезные травмы, он все еще мог сравниться с экспертом сферы Дан.


Его скорость была несравненно большой. Как только мужчина средних лет закончил болтать, он внезапно почувствовал тень, появившуюся перед ним.


Выражение его лица сильно изменилось. Поворачивая ладонь, вода зациркулировала вокруг нее, когда он громко крикнул: "Сдохни!"


Он вытянул ладонь прямо перед собой.


- Слишком слабый!


В этот момент раздался холодный и бесстрастный голос.


Мужчина средних лет недоверчиво уставился вперед, затем резко повернул голову.


Он увидел, что молодой человек стоит к нему спиной. Как будто он и не бил.


Однако когда мужчина средних лет посмотрел вниз, он увидел, что из его груди торчит длинный меч. В тот же миг его охватил шок.


- Кхм... кхм! Ты…


Мужчина средних лет был ошеломлен. Прежде чем он смог закончить говорить, он упал на землю.


Ван Сянь вытащил длинный меч из груди мужчины средних лет. Не оглядываясь, Ван Сянь продолжал идти к молодому мастеру секты Девяти лотосов и чудо-врачу Фэн Хуацзы.


Он шел не быстро, но давил удушающим давлением.


- Что?


- Какая невероятная скорость и меч!


- Как такое может быть возможно? Этот мужчина средних лет из секты Девяти лотосов в полушаге от прирожденной сферы!


- Как может чудо-врач без фракции быть таким безумно сильным?


Этот единственный удар потряс толпу, когда они с недоверием уставились на Ван Сяня.


Молодой человек, назвавший Ван Сяня тупицей, был ошеломлен. Выражение его лица постоянно менялось, а в глазах светился страх.


- А?


Молодой мастер секты Девяти лотосов и чудо-врач Фэн Хуацзы были ошеломлены, когда их настроение стало торжественным.


- Как ты смеешь убивать наших людей из секты Девяти лотосов!


Когда окружающие ученики из секты Девяти лотосов увидели убитого мужчину средних лет, они быстро окружили Ван Сяня, не дожидаясь приказов своего молодого мастера.


- Убейте его! - холодно приказал молодой мастер секты Девяти лотосов.


Как только молодой мастер секты Девяти лотосов закончил говорить, Ван Сянь нанес удар на безумно большой скорости.


Движение было простым, так как Ван Сянь просто полоснул по телам восьми учеников из секты Девяти лотосов.


Никто из них больше не двигался. Их глаза широко раскрылись, а тела задрожали, когда они посмотрели на свои талии.


- Такой... такой сильный!


- Какая невероятная сила. Он определенно прирожденный эксперт! Он определенно...


Толпа ахнула и была потрясена тем, чему они только что стали свидетелями.


В предыдущее мгновение он убил эксперта в полушаге от прирожденной сферы. В следующее мгновение он убил восемь учеников 9-го уровня. Эта сила была совершенно выше их ожиданий.


Ван Сянь повернулся к молодому мастеру секты Девяти лотосов и Фэн Хуацзы и сказал: "Как я уже сказал, я убью каждого из вас!"


БАМ! БАМ! БАМ!


Ван Сянь закончил говорить, когда восемь учеников секты Девяти лотосов упали на землю. Глаза зевак были прищурены, наблюдая за развитием событий.


Молодой мастер секты Девяти лотосов вытянул лицо и сердито посмотрел на Ван Сяня. Он стиснул зубы и сказал: "Отлично... отлично... я не ожидал, что ты будешь прирожденным экспертом. Какой сюрприз! Однако, даже если ты - прирожденный эксперт, ты все равно заплатишь за то, что связался с нами!"


Молодой мастер секты Девяти лотосов уже не обладал прежним самообладанием. Он встал и надел пару синих перчаток.


Фэн Хуацзы сидел в стороне, его глаза мерцали, он осторожно наблюдал за Ван Сянем.


Ван Сянь, держа Чжан Лу, продолжал идти к ним.
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Глава 379



Глава 379: Кровавая баня. (5)


- Умри! - зарычал молодой мастер секты Девяти лотосов, прыгнув вперед, чтобы атаковать Ван Сяня.


Его лицо было темное, а синие перчатки, которые он надел, сияли в сапфировых лучах с вышитым посередине рисунком лотоса.


Над ладонью возник лотосовый мираж, испускавший вспышки зловещей энергии.


- Занимаешь пятое место в списке выдающихся молодых героев... Прирожденный эксперт с блестящим будущим... Почему же тогда ты ухаживаешь за своей смертью? - крикнул Ван Сянь, когда молодой мастер секты Девяти лотосов бросился на него, и поднял свой меч Чжан Лу.


- Хм, известный чудо-врач в столь юном возрасте... Почему же тогда ты ухаживаешь за своей смертью??? - молодой мастер ответил ему холодным взглядом. Звук, похожий на грохот приливных волн, вырвался из его тела. Внезапно лотос в его ладони раздулся.


- Как ты посмел убить наших учеников из секты Девяти лотосов! За это вы все останетесь здесь! - прорычал молодой мастер.


Длинный меч в руке Ван Сяня метнулся прямо в ладонь молодого мастера.


Когда меч Чжан Лу ударил прямо над миражом лотоса, он издал звук, который имитировал текущую воду, в то время как аура молодого мастера, казалось, только набирала силу.


Тем не менее, меч Чжан Лу рассек лотос в его руке и продолжал движение в направлении синей перчатки.


- Какой острый длинный меч! - вскрикнул от удивления молодой мастер, когда его лицо дрогнуло, хотя он продолжал свою атаку, используя ладонь.


Его перчатки были оружием девятого уровня, которое не боялось ни сабли, ни меча.


Однако в тот самый момент, когда его ладонь коснулась длинного меча, молодой мастер задохнулся от страха, а его лицо исказилось.


Бам!


- Аргх! - раздался леденящий кровь крик.


Это заставило всех в толпе выпучить свои глаза, когда они уставились на ладонь молодого мастера.


Ладонь была полностью рассечена, так как порез тянулся до самой руки. Это почти привело к тому, что вся рука была изуродована на две половины и выглядела совершенно ужасно.


- Одно движение, одно движение... и молодой мастер секты Девяти лотосов серьезно ранен!


- Что это за меч такой? Как он может быть таким острым? Синие перчатки молодого мастера - не самое заурядное оружие.


- Подумать только, что чудо-врач без фракции способен одним ударом сразить молодого мастера секты Девяти лотосов. Как... как это возможно?!


- Подумать только, ты искалечил мне руку. Подумать только, ты разрезал мне руку... - пронзительно закричал молодой мастер. Широко раскрыв глаза, он посмотрел на свою правую руку, которая была разрезана, и заревел, дрожа.


- Ведешь себя так, будто ты - пуп земли. Твоя судьба была решена в тот момент, когда ты ранил мою младшую сестру! - сказал Ван Сянь. Когда он это сказал, движение его руки не показало никаких признаков остановки, на этот раз целясь в конечности.


- Как ты смеешь... - испуганно прорычал молодой мастер. Рефлекторно его тело попятилось назад, в то время как желание убежать увеличило его скорость.


В конце концов, как и с многими учениками секты Девяти лотосов ранее, одного удара меча было достаточно.


Уважаемый молодой мастер секты Девяти лотосов стоял как вкопанный с широко раскрытыми глазами, полными отчаяния.


Бам, бам, бам!


Его руки отделились вместе с ногами, и все тело просто рухнуло на землю.


- Подумать только... подумать только, что ты посмел, посмел... - пробормотал молодой мастер. Он все еще не верил в такой исход.


Всего минуту назад он все еще был уважаемым молодым мастером секты Девяти лотосов, тем, кто был поставлен на пьедестал.


Но теперь его тело было расчленено.


Как он может обладать такой огромной силой?


- Стой! Эксперты из нашей секты скоро выйдут из древней гробницы. Если ты посмеешь убить нашего молодого мастер, вы все умрете! - предупредили несколько учеников из секты Девяти лотосов. Они закричали от страха, увидев своего расчлененного молодого мастера.


Ван Сянь не внял их предостережениям, но вместо этого взглянул на молодого мастера, который теперь сильно дрожал.


Некогда лихой молодой мастер теперь смотрел с безнадежностью, потеряв всю прежнюю уверенность и престиж.


Из его тела хлестала свежая кровь.


Затем Ван Сянь поднял свой длинный меч и повернулся, чтобы посмотреть на Фэн Хуацзы, который сидел в стороне. Последний был теперь переполнен страхом и потрясением.


- Как ты посмел... покалечить молодого мастера секты Девяти лотосов!? - рявкнул Фэн Хуацзы, опершись руками о стол рядом с собой и пристально глядя на Ван Сяня.


- Я позволю ему пожить еще немного, чтобы он мог увидеть уничтожение секты Девяти лотосов! - безразлично ответил Ван Сянь, оглядываясь на Фэн Хуацзы.


- Ранее я совершил ошибку, не убив тебя. Но на этот раз я не дам тебе такого шанса! - добавил он.


- Ты... ты посмеешь убить меня? Я из Гильдии священных последователей, ты посмеешь убить меня? - Фэн Хуацзы поморщился, сердито глядя на Ван Сяня. "Если ты посмеешь убить меня, Гильдия священных последователей не оставит это без внимания. Независимо от того, насколько ты силен, если ты посмеешь убить меня, Гильдия священных последователей найдет тебя и не оставит от тебя мокрого место!"


- Ну и пусть ищет. Я предполагаю, что твой мастер тоже здесь. Так что я позволю тебе посмотреть, как умрет твой мастер, прежде чем убью тебя! - Ван Сянь отмахнулся от этих предупреждений. Затем он взмахнул мечом и ударил в направлении Фэн Хуацзы.


- Не смей этого делать! - завизжал Фэн Хуацзы, и его лицо исказилось. Его способности были далеки от прирожденного уровня. Более того, учитывая его теперь неполноценное тело, его боевые способности были, как у мастера боевых искусств 3-4 уровня.


Поскольку у него не было абсолютно никаких средств сопротивления, Ван Сянь отрубил ноги Фэн Хуацзы!


- Ты... Гильдия священных последователей не отпустит тебя. Как ты посмел причинить мне боль, Гильдия священных последователей никогда тебя не отпустит! - издал пронзительный крик Фэн Хуацзы.


- Если Гильдия священных последователей не даст мне объяснений по этому вопросу, я уничтожу Гильдию священных последователей! - крикнул Ван Сянь с убийственным намерением.


- Тсс, как дико!


- Подумать только, он сказал, что уничтожит Гильдию священных последователей. Он просто слишком наглый!


Когда толпа услышала слова Ван Сяня, их сердца дрогнули. Уничтожить Гильдию священных последователей? Даже Священные секты не осмелились бы делать такие легкомысленные заявления.


Подумать только, у чудо-врача без фракции хватает мужества встретиться лицом к лицу со Священной сектой…


Сердца учеников секты Девяти лотосов затрепетали. Подумать только, молодой парень, стоящий перед ними, был настолько дик, что говорил об уничтожении Гильдии священных последователей.


Неудивительно, что он покалечил их молодого мастера, учитывая такую непревзойденную наглость.


- Когда эксперты секты выйдут, этот наглый парень окажется в бедственном положении, хуже, чем смерть!


Ученики безучастно смотрели на дерзкого юношу, не спуская с него глаз.


Именно тогда ученики услышали слова, исходящие от наглого юноши.


- Убейте их всех, каждого ученика секты Девяти лотосов! - приказал он.


- Что?


Вокруг было чуть больше тридцати оставшихся учеников секты Девяти лотосов. Но они не сделали своих ходов ранее, так как у большинства боевые способности были ниже 8 уровня.


Подумать только, что этот чудо-врач Ван собирается начать свою резню прямо сейчас!


Бум, бум!


Две устрашающие ауры обрушились на учеников, как только он закончил говорить.


Толпа тут же в ужасе вскинула головы и посмотрела в сторону Мо Цинлуна и Мо Юаня.


Двое прирожденных экспертов продемонстрировали ауры, которые намного превосходили ауру обычного прирожденного эксперта. Толпа на мгновение затаила дыхание с тревогой в глазах.


Мо Цинлун сделал свой ход. Но он не напал на учеников секты Девяти лотосов. Вместо этого он приблизился к молодому человеку, стоявшему чуть поодаль.


Совсем недавно этот молодой человек назвал Ван Сяня придурком, насмехаясь с большим сарказмом.


Таким образом, он заслужил смерть!


Тем временем молодой человек чуть не обмочился, глядя на агрессивного Мо Цинлуна.


- Нет, не убивай меня... - в страхе взмолился молодой человек, отступая назад.


- Умри! - закричал Мо Цинлун, ударив своими драконьими когтями прямо в молодого человека.


- Остановись, как ты смеешь причинять вред ученику нашей секты! - приказал голос.


Все, кто находился здесь, были из первоклассных сил, в то время как этот молодой человек принадлежал к секте смертных. Другой голос принадлежал старейшине той же секты, поскольку он стоял в центре.


Старейшина имел прирожденный уровень. Он закричал, когда увидел, как Мо Цинлун нагло атакует ученика из его секты.


БАМ!


Когда ладонь старейшины встретилась с когтями Мо Цинлуна, его лицо дернулось, прежде чем он отступил.


- Раз ты посмел преградить мне путь, мне придется сначала стереть тебя с лица земли! - зарычал Мо Цинлун, когда его тело наполнилось убийственным намерением.


Позади него Мо Юань одним прыжком бросился на старейшину секты смертных и начал атаку.


- Что? Уничтожить из-за того, что он просто заступился! - ахнула толпа.
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Глава 380: Кровавая баня. (6)


- Вы... вы…


Когда прирожденный эксперт из секты смертных увидел Мо Цинлуна и Мо Юаня, несущихся к нему с убийственным намерением, в его глазах мелькнул страх.


Он был ошеломлен и, казалось, полон страха.


Двое мужчин перед ним были слишком властными. Они напали на его ученика. Когда он попытался остановить их, они захотели убить его.


Как властно и высокомерно!


- Если ты не можешь удержать своего языкастого ученика от болтовни, мы можем только позволить ему заткнуться навсегда. Если ты посмеешь остановить нас, мы просто убьем тебя!


Мо Цинлун яростно взмахнул когтями Дьявольского дракона. Ужасная и сильная дьявольская аура смешалась с его жаждой крови. Это заставило прирожденного эксперта из секты смертных переполниться страхом.


Этому импульсу он не мог противостоять.


Кроме того, рядом с ним был еще один невероятный эксперт. Этот эксперт также имел идентичную дьявольскую ауру и не был тем, кого он мог остановить.


- Я... я просто пытался защитить своего ученика...


В глазах старика мелькнул страх. Перед лицом двух экспертов, которые были полны решимости убить, отчаяние медленно подкрадывалось.


Мо Цинлун и Мо Юань атаковали вместе.


- Ах! Я буду бороться с вами, ребята!


Невероятная аура вырвалась из прирожденного эксперта из секты смертных, когда он громко зарычал.


Бам!


Однако попытка прирожденного эксперта только сумела остановить атаку Мо Юаня.


Когти Дьявольского дракона Мо Цинлуна пронзили тело старика из секты смертных и тяжело повалили его на землю.


Старик из секты смертных был убит на месте.


Просто потому что ученик из его секты был вульгарен и он попытался защитить его…


Толпа вокруг содрогнулась от страха. Даже прирожденные эксперты этих сект и семей пришли в ужас.


- Какая невероятная сила! В пределах прирожденной сферы они, вероятно, достигли вершины. Особенно это касается человека средних лет. Он, вероятно, достиг полшага от сферы Дан!


- Наши ученики ранее…


Несколько прирожденных экспертов посерьезнели. Они вспомнили, как их ученики ранее критиковали Ван Сяня. Хотя они не использовали никаких грубостей, двух мужчин перед ними нельзя было судить рационально.


Из-за одного единственного замечания они убили старика.


- Нет... не надо... не надо...


В этот момент молодой человек, который раньше был груб, в страхе рухнул на землю. Он смотрел на труп эксперта из своей секты, и страх и отчаяние медленно охватывали его!


Когда Мо Юань взмахнул рукой, на молодого человека обрушился поток чудовищного дьявольского пламени.


Молодой человек смотрел, широко раскрыв глаза, как его тело превращается в пепел перед изумленной толпой.


Мо Цинлун и Мо Юань обратили свое внимание на секту смертных.


- Нет. Не убивайте нас... мы не имеем к ним никакого отношения. Не убивайте нас…


Когда ученики из секты смертных почувствовали на себе их взгляды, их глаза наполнились ужасом.


Ученики из секты смертных были по-настоящему напуганы. В секте смертных было только два прирожденных эксперта, и один из них был убит прямо перед ними. Более того, он не мог сопротивляться. Это заставило их окаменеть от страха.


Во всем виноват этот проклятый пацан! Ему не следовало насмехаться над тем молодым человеком.


Мо Цинлун и Мо Юань посмотрели них. Видя бесхребетных учеников секты смертных, все, что они чувствовали, было презрением.


Затем они атаковали группу ошеломленных учеников секты Девяти лотосов.


В одно мгновение в Небесной горе раздались жалобные крики. Никому из учеников секты Девяти лотосов не удалось спастись от этой резни.


Свежая кровь и жалобные крики создали тяжелую и торжественную атмосферу вокруг толпы.


- Они собираются уничтожить всю секту Девяти лотосов!


Прирожденный эксперт в шоке наблюдал, как молодой человек с длинным мечом подошел к инвалидному креслу и покатил девушку к пещере.


- Проходите, пожалуйста…


В этот момент ученики других сил, которые охраняли вход в пещеру, немедленно открыли путь, увидев приближающегося Ван Сяня.


Гав... гав!


Раздался голос Небесной собаки. Она, виляя хвостом, двинулась к молодому мастеру секты Девяти лотосов. После чего она укусила его и швырнула в сторону пещеры.


То же самое она проделала с Фэн Хуацзы и бросила его рядом с молодым мастером секты Девяти лотосов.


- Ты... ты...


Молодой мастер секты Девяти лотосов поднял голову и огляделся. Видя, что все ученики из секты Девяти лотосов были убиты, он не мог не почувствовать себя окаменевшим.


- Наш лидер секты не отпустит тебя! - он стиснул зубы.


Когда Ван Сянь услышал слова молодого мастера секты Девяти лотосов, он опустил голову и холодно сказал: "Я не позволю секте Девяти лотосов провести еще один мирный день. Более того, я позволю тебе стать свидетелем этого!"


Молодой мастер секты Девяти лотосов задрожал от страха. Свежая кровь сочилась из его оторванных конечностей, а из глаз медленно вытекала жизненная сила.


Каким бы ни был исход, его будущее было определено.


Из высокого и могущественного молодого мастера секты Девяти лотосов, обладавшего очень большой силой, он превратился в калеку.


Более того, он вполне мог умереть от этих ран.


Ему было трудно проглотить правду, когда он лежал на земле, чувствуя себя безнадежным.


Зачем я оскорбил такого жнеца смерти, как он?


- Гильдия священных последователей тебя не отпустит. Они вас точно не отпустят… - непрерывно ругался Фэн Хуацзы.


Ван Сянь ответил холодной и насмешливой улыбкой.


Вокруг них были разбросаны трупы учеников секты Девяти лотосов, наполняя Небесную гору запахом крови.


Ван Сянь стоял у входа в пещеру и молча ждал возвращения людей из секты Девяти лотосов и мастера чудо-врача Фэн Хуацзы.


Вокруг него все остальные силы колебались и в конце концов решили не уходить.


Они хотели увидеть шоу.


Солнце садилось постепенно.


Когда мимо пронесся порыв холодного ветра, окружающие мастера боевых искусств бессознательно натянули одежду поближе к телу.


Ощущение холода, которое они испытывали, было вызвано не только холодным ветром, но и ситуацией вокруг них.


Вокруг них были разбросаны трупы, и воздух был наполнен запахом крови.


- Они возвращаются!


Тишину вокруг нарушили звуки шагов. Толпа почувствовала, как их сердца замерли, когда они внимательно смотрели на пещеру.


- Ха-ха! Прирожденное оружие и древняя техника духовного меча. Моей секте Девяти лотосов очень повезло!


- Древняя техника духовного меча крайне мощна. Среди всех известных техник меча она легко может войти в тройку лучших. Говорят, что она сравнима с техникой меча Священного моря мечей. С этой техникой меча сила секты Девяти лотосов значительно возрастет!


- Брат Ван, не мог бы ты дать мне Оссейн девяти лотосов как можно скорее? Мой ученик все еще нуждается в нем для лечения!


- Будь уверен, брат Фенг! Поскольку брат Фенг попросил, я, естественно, не откажусь!


Из пещеры доносились звуки разговора. Вскоре из пещеры вышла группа людей.


Группа, которая вышла, была одета в черное. Впереди группы стояли два старика, и они выглядели немного уставшими.


На этот раз вход в древнюю гробницу принес им существенную награду.


- Запах крови?


Когда старики почувствовали запах, они мгновенно нахмурились.
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Глава 381



Глава 381: Кровавая баня. (7)


- В чем дело, глава клана? - спросил мужчина средних лет, нахмурившись. В данный момент он стоял позади толпы, одетый во все черное, и поднял вопрос, почувствовав запах крови, как и все остальные.


- Это... - сказали глава клана и старейшина семьи Лююнь.


Они шли впереди группы, оглядываясь по сторонам, чтобы оценить ситуацию. Они были поражены открывшимся перед ними зрелищем.


Они посмотрели на землю, на десятки мертвых тел, одетых в белое с черным лотосом. Было очевидно, что это были члены секты Девяти лотосов.


Когда их глаза посмотрели на площадку рядом с выходом из пещеры, их лица исказились от шока.


Два тела лежали рядом с пещерой. Одно из них было одето в белое одеяние, украшенное черным лотосом, и казалось очень знакомым.


В то время как другое тоже было знакомым.


- Это молодой мастер секты Девяти лотосов и Фэн Хуацзы, ученик старшего Фенга! - воскликнул дуэт с тяжелым взглядом. Они еще раз огляделись по сторонам. В поле зрения не было никого из секты Девяти лотосов, только мертвые тела их членов.


- Это все?


Рефлекторно группа немедленно посмотрела вперед и увидела молодого человека, стоявшего за инвалидным креслом.


Его сопровождала молодая девушка в инвалидном кресле.


Пара стояла у входа в пещеру, как будто ожидая, когда выйдут люди, что внутри.


- Кровавая атмосфера?


- Проходите, лидер клана Лююнь!


Пристально глядя на Ван Сяня и его спутников, двое стариков, одетых во все черное, одним движением подпрыгнули в воздух. Приземлившись над входом в пещеру, они настороженно оглядели окрестности.


- Глава клана! - приветствовали несколько голосов. Это сказали члены различных сил, а также несколько мужчин средних лет, одетые в черные одежды, когда они поспешили навстречу главе клана.


Ученики оставшихся сил также подбежали, чтобы поприветствовать экспертов из своих сект.


- В чем дело? - с тяжелым видом спросили двое стариков семьи Лююнь своих учеников, бросив короткий взгляд на Ван Сяня и его компанию.


- Глава клана! - закричали ученики. Они со страхом посмотрели на Ван Сяня и группу, прежде чем все рассказать.


- Что случилось?


- Что случилось с молодым мастером Девяти лотосов и чудо-врачом Фэн Хуацзы?


В этот момент остальные силы, которые следовали за ними, сумели выбраться наружу. Они закричали от ужасного зрелища.


Ученики, которые ждали их у входа, поспешили рассказать о том, что произошло.


- Дорогу секте Девяти лотосов! - потребовал старейшина, в то время как его голос гулко отдавался в пещере.


Все силы поспешно отступили в стороны. С тяжелым взглядом они посмотрели на группу из шести человек. Но когда они обернулись, чтобы посмотреть на экспертов из секты Девяти лотосов, их глаза загорелись. Эксперты шли от самого дальнего края подземной пещеры.


Новость, принесенная группой учеников, просто ошеломила их.


Подумать только, что чудо-врач Ван, простой чудо-врач без фракции из Ривертауна, нашел мужество проделать весь этот путь сюда, чтобы уничтожить секту Девяти лотосов.


Они знали, что на этот раз разразится битва при трагическом виде молодого мастера Девяти лотосов и чудо-врача Фэн Хуацзы.


- А? Почему пахнет кровью? Неужели какой-то безрассудный парень попытался ворваться сюда? - спросил круглолицый мужчина. Он только что вышел из подземной пещеры с улыбкой.


- Глава секты! - раздался слабый голос. Пухлый старец был слегка озадачен, когда он повернулся. Но когда он поднял голову, чтобы проверить, улыбка исчезла с его лица.


Он посмотрел в ту сторону, откуда донесся голос.


В одно мгновение воздух наполнился убийственной аурой.


- Шаолинь, ты... почему ты в таком состоянии?! - воскликнул пухлый старец с искаженным лицом. Он бросился к молодому мастеру секты Девяти лотосов, и его глаза вспыхнули яростью.


- Что случилось? - потребовал пухлый старец.


- Что? - спросил другой голос, услышав шум.


- Кто это был? Кто посмел напасть на моего ученика из секты Девяти лотосов? - продолжал пухлый старец.


- Хуацзы! - на этот раз кричал голос, задавший вопрос ранее.


Когда все члены секты Девяти лотосов вышли из пещеры, за ними последовали мастер Фэн Хуацзы, старейшина из Гильдии священных последователей, а также еще один чудо-врач из их секты.


Когда они увидели окружающую сцену, их глаза налились кровью.


Пухлый старец повернулся лицом к молодому мастеру Девяти лотосов, который лежал на земле.


- Шаолинь, кто это сделал? Скажи мне, кто это сделал? Я обязательно разорву его на куски! - воскликнул он с ужасным видом.


- Они вышли! - воскликнул Ван Сянь с улыбкой, увидев, что все члены секты Девяти лотосов вышли из пещеры.


- А? - спросила толпа в замешательстве, глядя на Ван Сяня, чей голос привлек их внимание.


Старший Фенг, который в это время находился рядом с Фэн Хуацзы, сразу же оглянулся, услышав этот голос.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна! - воскликнул старший Фенг, узнав его.


Старший Фенг сосредоточился на Ван Сяне после того, как осмотрел его группу из шести человек.


- Это твоих рук дело? - спросил он, прищурившись, потому что взгляд его был полон гнева.


- Да. Но это только начало. Вы, ребята, следующие! - Ван Сянь кивнул, прежде чем вытащить меч.


- Как ты посмел убить моих учеников из секты Девяти лотосов? Я заставлю тебя пожалеть, что ты не умер! - рявкнул старейшина, услышав слова Ван Сяня. Он одним прыжком подскочил и бросился в атаку.


- Секта Девяти лотосов? Интересно, кто дал вам смелость и дерзость причинить вред моей младшей сестре? - спросил Ван Сянь. Приняв стойку, он прыгнул вперед, чтобы встретить старейшину лицом к лицу.


- Ты явно помереть хочешь! - закричал старейшина. С его прирожденной силой он излучал леденящую силу доминирования.


- Хм! - хмыкнул Ван Сянь, когда его меч пронесся мимо.


Один удар меча. И снова одного удара меча оказалось достаточно. Старейшина хлопнул ладонью в сторону Ван Сяня. Но после того, как меч нанес ответный удар, атака старейшины резко прекратилась.


- Да начнется уничтожение! - объявил Ван Сянь. Одним быстрым движением он бросился к толпе из секты Девяти лотосов и начал наносить удары.


- А? - произнесли члены секты Девяти лотосов с озадаченным видом, глядя на старейшину, который начал атаку.


Почему атака старейшины прекратилась так внезапно?


БАМ!


Под изумленными взглядами членов секты Девяти лотосов и остальных, тело старейшины рухнуло на землю, в то время как он смотрел с расширенными зрачками.


Кровь хлынула из его шеи в большом количестве.


- Убил старейшину одним ударом меча?


- О нет!


Поняв, что их старейшина умер, все из секты Девяти лотосов посмотрели на Ван Сяня, который теперь шел за ними.


- Убейте его! - приказал глава секты Девяти лотосов, глядя на Ван Сяня широко раскрытыми глазами.


- Убить! - крикнули все эксперты из секты Девяти лотосов в унисон. Они бросились вперед, нанося удары ладонями.


Ван Сянь взмахнул своим длинным мечом и с невероятной скоростью рубанул по телам экспертов секты Девяти лотосов.


Хотя Ван Сянь не был хорош в фехтовании, он имел огромную силу. В сочетании с усилением от его прирожденного оружия, для него не было сложно убить тех, чьи способности были на уровень ниже его.


Что делало убийство прирожденных экспертов таким же легким делом, как забой скота.


- Что? Как это возможно? Как он может быть таким грозным? - ахнули зрители. Они были поражены тем, с какой легкостью молодой человек убил прирожденного эксперта.


Легкая победа над молодым мастером секты Девяти лотосов, возможно, застала их врасплох. Но, учитывая, что он только что достиг своего прирожденного уровня, победить его одним движением было не невозможно.


И все же прямо сейчас даже опытный и известный прирожденный эксперт был убит одним ударом меча.
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Глава 382



Глава 382: Полное уничтожение.


- Так мощно! Так мощно!


- Все они были убиты одним ударом. Как может чудо-врач Ван из Ривертауна обладать такой безумной силой?


- Ему всего двадцать, но он занимает девятое место в списке чудо-врачей и обладает силой, с помощью которой он легко может убить прирожденных экспертов. Каким безумным талантом он обладает, достигнув такого уровня?


Окружающая толпа была в шоке.


Молодой человек с длинным мечом в руке безжалостно косил членов секты Девяти лотосов.


Все эксперты из секты Девяти лотосов, включая экспертов прирожденного уровня, падали с одного удара.


- У него невероятная сила!


Когда лидер секты Девяти лотосов увидел, как эксперты его секты были легко убиты, он почувствовал холодок, пробежавший по его спине. Холодно глядя на Ван Сяня, он крепко сжал руки в кулак.


- Как ты смеешь убивать наших людей из секты Девяти лотосов? Умри!


Видя, как старейшины и другие члены секты Девяти лотосов падают один за другим, лидер секты Девяти уже не мог на это смотреть. Он двинулся и напал прямо на Ван Сяня.


Аура вокруг него была не хуже, чем у Мо Юаня. Когда он пошевелил ладонью, его аура приобрела импульс потопа и устремилась к Ван Сяню.


Окружающие мастера боевых искусств, которые не были в прирожденной сфере, немедленно отступили.


"Какой невероятный чудо-врач! Раньше он слишком хорошо скрывал свою силу. Мастер-алхимик, чудо-врач, а теперь еще и прирожденный эксперт!"


Старший Фенг стоял рядом и наблюдал за ужасающими действиями Ван Сяня. Он не мог не почувствовать озноб, когда выражение его лица стало исключительно горьким.


"Этот парень опасен…"


Старший Фенг крепко сжал руки в кулак. В его руке появилось острое, как бритва, оружие, похожее на хирургический нож.


"Мы обязательно должны его убить. Иначе в будущем нас будут ждать бесчисленные неприятности!"


Безжалостность сверкнула в глазах старшего Фена.


Если бы чудо-врач Ван был просто мастером-алхимиком или чудо-врачом, он бы не опасался его.


Как старейшине Гильдии священных последователей, ему будет пофиг на то, что чудо-врач или алхимик человек, даже если этот человек был гением.


Однако, если тот же самый человек обладал еще и безумной силой, он не мог просто игнорировать его.


В подземном мире сила диктовала все!


У такого безумно талантливого молодого человека, как он, вероятно, есть восьмидесятипроцентный шанс войти в сферу Дан в будущем. Он никогда не позволит такому человеку, как он, стать сильнее.


- Умри! - холодно крикнул старший Фенг. Ужасающая аура вырвалась из его тела.


Окружавшие его чудо-врачи последовали за ним. В руках у них были одинаковые ножи.


- Старейшины Гильдии священных последователей принимают меры!


- О боже... Почему Гильдия священных последователей хочет смерти этому молодому человеку?


- Этот чудо-врач Ван искалечил ученика старейшины из Гильдии священных последователей. Вполне естественно, что они захотят его убить. На самом деле, вся Гильдия священных последователей может просто напасть на него!


Когда окружающая толпа увидела атакующего старшего Фенга, они удивились.


Глаза Ван Сяня были холодными. Увидев, что к нему приближаются учитель Фэн Хуацзы и лидер секты Девяти лотосов, он махнул рукой.


От Чжан Лу вышло ослепительное золотое сияние.


- Этот меч излучает ослепительный золотой свет?


- Почему я чувствую, как меч в моих руках сильно дрожит? Что происходит?


- Прирожденное оружие! Этот меч - Прирожденное оружие!


Толпа воскликнула и с жаром уставилась на Чжан Лу в руке Ван Сяня.


- Прирожденное оружие. Неудивительно, что он такой острый и может убить прирожденного эксперта одним ударом!


Лидер секты Девяти лотосов, стиснув зубы, закричал: "Сдохни!"


Огромная пятиметровая ладонь обрушилась на Ван Сяня с импульсом потопа.


Бум!


- Как ты посмел трогать моего ученика! Сегодня я уничтожу тебя!


Старший Фенг холодно направил свое оружие в сторону Ван Сяня.


На оружии леденящий свет собрался в точку и, казалось, был способен пронзить все предметы.


Хе-хе!


Увидев, что более десяти человек напали на него со всех сторон одновременно, Ван Сянь холодно вонзил Чжан Лу в землю.


В это мгновение окружавшая их толпа почувствовала себя так, словно их затянуло в ослепительно золотой мир.


Лучи золотого света слились в острое оружие и атаковали во всех направлениях от Ван Сяня в радиусе двадцати метров.


- Что? Это домен меча?


Старший Фенг, лидер секты Девяти лотосов, и остальные, которые бросились на Ван Сяня, поразились, заметив острое как бритва оружие, появившееся из ниоткуда.


- Хоть у тебя есть такой мощный меч, ты все равно умрешь!


Лидер секты Девяти лотосов нарисовал вокруг себя круг ладонью. В следующее мгновение вокруг него появился водяной экран.


Используя минимальную силу, он отбросил в сторону острые как бритва мечи.


Старший Фенг издал громкий крик. В то же время металлическая аура вышла из него и полностью окружала его.


Он словно превратился в золотую Ваджру. Когда энергия меча обрушилась на него, раздался лязг металла.


- Это действительно круто!


Ван Сянь огляделся по сторонам. С помощью энергии Металлического Божественного дракона и Чжан Лу он выпустил бесчисленные острые как бритва энергии меча. После чего он атаковал во всех направлениях в радиусе двадцати метров вокруг себя.


В это мгновение ему показалось, что он контролирует тысячи мечей.


- Однако вы, ребята, все равно умрете!


Ван Сянь положил свою руку на Чжан Лу и мягко улыбнулся, взяв его.


- Умри!


В этот момент ладонь лидера секты Девяти лотосов уже была над головой Ван Сяня.


Золотой свет на Чжан Лу засиял еще ярче. Сильные и ослепительные золотые лучи вызвали у всех слезы.


Теперь все в окружающей толпе отвернулись, и в их глазах промелькнуло болезненное ощущение.


Внезапно все услышали ужасающий рев.


Золотые лучи слились в пятиметрового Божественного дракона, который встретил ладонь лидера секты Девяти лотосов.


Металлический Божественный дракон испускал пронизывающие кости лучи. Он открыл свою огромную челюсть и напал на лидера секты Девяти лотосов.


- Что?


Лидер секты Девяти лотосов пришел в ужас, увидев, как голова Ван Сяня превращается в ужасающего Божественного дракона.


Убрав ладонь, водяной экран вокруг него испустил сильный синий свет и стал циркулировать еще быстрее.


БАМ!


Металлический Божественный дракон замахнулся когтями прямо на водный экран.


БАМ!


Ужасная энергия Металлического Божественного дракона легко разрушила защиту лидера секты Девяти лотосов, и когти тяжело ударили по его телу.


Повсюду разлетелась свежая кровь.


БАМ!


Поразив лидера секты Девяти лотосов одним ударом, Металлический Божественный дракон махнул хвостом в сторону старшего Фенга и остальных.


Бум!


Сильная и мощная энергия дракона приземлилась на тела окружающих людей.


- Что?


Старший Фенг был сильно потрясен и немедленно направил острое как бритва оружие в своей руке на драконий хвост.


Черт!


Он услышал лязг металла. Вслед за этим на него обрушилась огромная сила.


Бум!


Когда драконий хвост ударил, все люди упали на землю.


Божественный дракон исчез, и энергия меча появилась снова.


Энергия меча обрушилась на людей, лежащих на земле.


- Аргх!


Жалостливые крики наполнили атмосферу, когда окружающая толпа почувствовала, как их сердца бешено колотятся.
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Глава 383



Глава 383: Вершина списка выдающихся молодых героев.


- Что случилось? Подумать только, пронзительные лучи атрибута металла растянулись на двадцать метров в радиусе!


- Это слишком пугающе. Разве это сила прирожденного уровня?


Толпа вокруг содрогнулась от бесконечного потока леденящих душу криков. Из-за области, которая теперь была скрыта металлическим блеском, было невозможно проверить боевую обстановку внутри.


Когда золотое сияние постепенно исчезло, они всмотрелись в ту сторону.


Медленно появилась фигура. Это был молодой человек с длинным мечом, его оружие было воткнуто вертикально в землю.


Бесчисленные царапины покрывали поверхность окружающей земли.


Рядом лежал труп чудо-врача и старейшины из Гильдии священных последователей, а также несколько тел экспертов секты Девяти лотосов.


- Подумать только, что один человек может справиться с четырьмя прирожденными экспертами!


- Такая огромная сила. Так вот какая сила чудо-врача Вана из Ривертауна? Просто жуть!


Толпа заговорила при виде этого зрелища и смотрела на это с недоверием.


Молодой человек в возрасте двадцати лет, который также был чудо-врачом, занимающим девятое место в списке чудо-врачей, обладал такими огромными способностями. В одиночку молодой человек победил всех экспертов из секты Девяти лотосов, а также старейшину и чудо-врача из Гильдии священных последователей.


- Такой необыкновенный талант не имеет себе равных и беспрецедентен, будь то в прошлом или будущем. Даже занимающий первое место в списке выдающихся молодых героев будет бледен по сравнению с ним! - прокомментировали двое старейшин из семьи Лююнь, обменявшись взглядами.


Такой персонаж считался обладателем несравненных достижений, как будто дракону удалось подняться в небо.


"Яркие движения, которые потребовали слишком много энергии, особенно с моими серьезными травмами, безвкусны и непрактичны!" Ван Сянь поднял голову, прежде чем вытащить меч Чжан Лу из земли и оглядеться.


В этот момент послышались два кашляющих звука, и два силуэта начали подниматься с земли. Это был лидер секты Девяти лотосов вместе со старшим Фенгом.


- Они мертвы... подумать только, они все мертвы! - воскликнул лидер секты Девяти лотосов с ошеломленным видом. До сих пор он оставался в неведении относительно того, почему молодой человек уничтожил секту Девяти лотосов.


Это заставило его содрогнуться.


Когда он поднял голову, чтобы посмотреть Ван Сяну в глаза, лидер секты Девяти лотосов умолял с оттенком страдания: "Не мог бы ты сказать мне, какая вражда у тебя с моей сектой Девяти лотосов?"


Услышав его слова, Ван Сянь коротко улыбнулся, а затем подошел и уставился на лидера секты Девяти лотосов.


- Яд, которым отравили мою младшую сестру, связан с твоей сектой Девяти лотосов! - безразлично ответил Ван Сянь, указывая на Сяо Юй в инвалидном кресле.


- Что? - ахнул лидер секты Девяти лотосов с широко раскрытыми глазами, потрясенный видом Сяо Юй, которая была прикована к инвалидному креслу.


Эта юная девушка, судя по его знаниям, была ученицей второсортной силы, а также младшей сестрой чудо-врача.


Ранее он согласился с решением своего хорошего друга старшего Фенга, когда тот предложил молодому мастеру Девяти лотосов выпустить яд на тело молодой леди, когда они обменивались ударами.


Как могла второсортная сила конкурировать с ними, сектой Девяти лотосов?


Как мог чудо-врач сравниться со старейшиной Гильдии священных последователей?


Он никак не ожидал, что старший брат этой юной леди окажется таким ужасным.


Эта грозная сила определенно была не из прирожденной сферы, но по крайней мере в полушаге от сферы Дан. Он не смел представить себе, что это какой-то другой уровень.


- Ты... чего ты хочешь? - с трепетом спросил лидер секты Девяти лотосов. С ужасным выражением лица он вытер свежую кровь с лица.


- Ха-ха, чего я хочу? Разве ты сам этого не понимаешь? Я хочу... - ответил Ван Сянь, прежде чем поднять свой меч Чжан Лу. "Уничтожить вашу секту Девяти лотосов!"


- Ты... - произнес лидер секты Девяти лотосов. Но меч Чжан Лу обрушился на него еще до того, как он смог продолжить. Он почувствовал острую боль в груди. С широко раскрытыми глазами он в конце концов упал на землю.


Вытащив свой меч Чжан Лу, Ван Сянь посмотрел на старшего Фенга, который стоял в стороне.


Старший Фенг видел, как был убит лидер секты Девяти лотосов, и прищурился при виде смерти последнего. Он посмотрел на Ван Сяня искаженным взглядом.


- Противоядие хранится в Гильдии священных последователей. Если ты меня отпустишь, я дам тебе противоядие. Иначе яд в теле твоей младшей сестры никогда не будет нейтрализован! - заговорил старший Фенг с Ван Сянем понизив голос, и его глаза заблестели.


- Фэн Хуацзы сказал, что этот яд без противоядия, и даже лидер секты вашей Гильдии священных последователей не в состоянии нейтрализовать его! - сказал Ван Сянь ровным голосом, глядя на старшего Фенга.


Услышав это, лицо старшего Фенга дрогнуло. Несмотря на это, он продолжал с ужасным выражением лица: "Этот яд имеет противоядие!"


- Независимо от того, есть противоядие или нет, ты умрешь! - сказал Ван Сянь. Бросив на старшего Фенга пренебрежительный взгляд, он поднял меч Чжан Лу, который держал в руке.


- Ты... - пробормотал старший Фенг.


Ван Сянь не испытывал ни малейшего колебания. Независимо от наличия противоядия, он и Фэн Хуазцы должны были умереть.


Если есть противоядие, он отправится в Гильдию священных последователей и попросит его у их лидера.


Если нет, то те, кто близок к Фэн Хуазцы, погибнут вместе с ним.


- Он действительно убил его. Подумать только, он действительно убил старейшину Гильдии священных последователей!


- Убил старейшину Гильдии священных последователей. Это, без сомнения, пощечина Священной секте. Оправдано это или нет, но Гильдия священных последователей отомстит за старшего Фенга!


- Этот чудо-врач Ван из Ривертауна действительно опасен, убив четырех прирожденных экспертов из секты Девяти лотосов, а также старейшину Гильдии священных последователей. Никто не знает, как будут развиваться события дальше. Перед лицом такого могущественного существа даже Гильдии священных последователей придется серьезно отнестись к этому вопросу!


Все продолжали смотреть с удивлением, став свидетелями убийства Ван Сянем лидера секты Девяти лотосов и старейшины Гильдии священных последователей.


Со своим длинным мечом в руке Ван Сянь подошел к молодому мастеру Девяти лотосов и Фэн Хуацзы, прежде чем наклониться.


На данный момент эти двое были охвачены отчаянием. Пока они дрожали, их глаза встретились с глазами Ван Сяня.


- Ты ведь об этом не думал, верно? Что ты окажешься в таком состоянии из-за того, что отравил мою младшую сестру!? - спросил Ван Сянь, глядя на молодого мастера.


Его глаза наполнились слезами, и он опустил голову.


- Разве не хорошо быть здоровым и живым? Почему ты искал смерти? - спросил Ван Сянь, прежде чем встать, и начал целиться своим мечом.


- Это древняя гробница будет вашей могилой! - добавил Ван Сянь.


Услышав это, все вокруг вздрогнули.


Они смотрели на молодого человека с благоговением и трепетом.


После этого они увидели, как молодой человек подошел к инвалидному креслу и улыбнулся своей младшей сестре, прежде чем дуэт ушел.


Остальные продолжали наблюдать с трепетом, даже когда парочка ушла.


Позади толпы Мо Цинлун и Мо Юань приблизились к телам членов секты Девяти лотосов. Они забрали длинный меч, Прирожденное оружие, вместе с техникой Духовного меча, прежде чем последовать за дуэтом.


- Слишком властно. Как может такой грозный юноша существовать в этом мире!


- Что вы, ребята, думаете насчет его силы... думаете, он в полушаге от сферы Дан?


Оставшиеся силы собрались вокруг и начали говорить, наблюдая, как исчезает фигура.


Несколько прирожденных экспертов, которые были близко знакомы, обменялись взглядами, прежде чем нахмуриться.


- По-моему, он уже в полушаге от сферы Дан! - пробормотал старейшина из семьи Лююнь.


- Скорее всего, прирожденная сфера. Я видел его последний решающий удар, когда длинный меч вонзился в землю, а он держал его обеими руками...


- Эксперт прирожденного уровня убил четырех грозных прирожденных экспертов?


- Полшага от сферы Дан - это слишком непостижимо. Я считаю, что он - на вершине прирожденной сферы. Так что он мог достичь того, что сделал, с помощью Прирожденного оружия.


Общение между несколькими прирожденными экспертами продолжалось, в то время как они содрогались при виде тел, которые были разбросаны повсюду.


Мощь секты Девяти лотосов подавила все остальные присутствующие силы. Они также были теми, кто получил все найденные сокровища из древней гробницы, в то время как остальные не проявили никаких признаков сопротивления.


Тем не менее, это была также могущественная секта, которая была уничтожена молодым человеком, использующим один длинный меч.


Древняя гробница оказалась кладбищем членов секты Девяти лотосов. Судя по тону молодого человека, его группа не собиралась отпускать секту Девяти лотосов.


Это было полное уничтожение секты!


- Вершина списка выдающихся молодых героев принадлежит этому молодому человеку. Подземный мир снова переживет потрясение!
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Глава 384



Глава 384: Подземный мир потрясен.


Машина выехала из Небесного города и направилась в сторону Ривертауна.


Поездка заняла от шести до семи часов. В течение этого времени этот инцидент вызвал огромную шумиху в Подземном мире.


У Подземного мира был веб-сайт, чтобы улучшить обмен информацией между мастерами боевых искусств, выдавать миссии и объявлять о некоторых вопросах.


Подземный мир никогда не был мирным. Каждый день появлялась информация о том, что некоторые семьи были уничтожены, некоторые эксперты были убиты или некоторые эксперты достигли прирожденной сферы. Проще говоря, Подземный мир был быстро меняющимся и оживленным местом.


Все секты и семьи уделяли пристальное внимание сайту Подземного мира, чтобы знать, что происходит в Подземном мире.


Сегодня на сайте появилась шокирующая новость.


После уничтожения темных колдунов это был второй инцидент, который потряс весь Подземный мир.


На форуме сайта Подземного мира появилась тема с шокирующим заголовком.


"Чудо-врач Ван из Ривертауна уничтожил секту Девяти лотосов своими собственными руками. Все эксперты секты Девяти лотосов были убиты. Кроме того, он убил старейшину, старшего Фенга, из Гильдии священных последователей и его ученика Фэн Хуацзы".


Когда тема появилась, она мгновенно привлекла всеобщее внимание.


Секта Девяти лотосов была мощной первоклассной силой. У нее было пять известных прирожденных экспертов, среди которых самым известным был молодой мастер секты Девяти лотосов.


Он занимал пятое место в списке выдающихся молодых героев и достиг прирожденной сферы в свои тридцать. Его исключительный талант был даже лучше, чем у Святых нескольких Священных сект.


Это была могущественная секта, в которой появилось несколько талантов. Среди первоклассных сил она также была одной из самых сильных.


Чтобы стать старейшиной в Священной секте, человек, несомненно, должен был быть существом прирожденного уровня.


Более того, старейшины Гильдии священных последователей были также в значительной степени могущественными чудо-врачами. Их имена, возможно, не появятся в списке чудо-врачей, но их медицинские техники не будут уступать первой десятке в списке.


И все же эти могущественные были убиты.


Когда люди шарились на сайте, они увидели фотографию за фотографией трупов. Среди них были старейшины и ученики секты Девяти лотосов.


Кроме них, там были фотографии трупов старшего Фенга и его последователей из Гильдии священных последователей.


Когда люди увидели большое количество трупов экспертов, они не могли не вздрогнуть.


"Четыре дня назад на Небесной горе в Небесном городе была обнаружена древняя гробница. Многие силы, вероятно, знают об этом. В конце концов, несколько могущественных сект, окружающих Небесную гору, заняли этот район. Среди них самое центральное место заняла секта Девяти лотосов!"


"Святая из секты второго сорта тоже бросилась к древней гробнице в Небесном городе. Она столкнулась с молодым мастером секты Девяти лотосов и была серьезно ранена и серьезно отравлена им!"


"Эта молодая девушка была Святой из секты Чертополоха и Шиповника и ее будущим лидером. В то же время она еще и сестра чудо-врача Вана из Ривертауна".


"Чудо-врач Ван из Ривертауна - самый молодой чудо-врач в списке чудо-врачей и занимает в нем девятое место. Ядовитый док однажды похвалил его. Говорят, что чудо-врач Ван из Ривертауна не только владеет невероятными медицинскими техниками, но и является алхимиком 3-го уровня. Его талант исключителен, и не будет преувеличением назвать его гордым Сыном Небес!"


"Сегодня чудо-врач Ван привел с собой свою сестру в инвалидном кресле и двух прирожденных экспертов к древней гробнице в Небесном городе. Имея при себе всего один меч, он легко искалечил молодого мастера секты Девяти лотосов и убил учеников секты Девяти лотосов!"


"Когда лидер секты Девяти лотосов вышел из древней гробницы вместе с другими экспертами секты и старшим Фенгом из Гильдии священных последователей, чудо-врач Ван из Ривертауна убил их всех одним мечом. Держа в руке свое Прирожденное оружие, он сразился с более чем дюжиной экспертов и убил их всех!"


"Чудо-врач, алхимик и ужасный прирожденный эксперт в возрасте двадцати лет! Просматривая историю, он определенно единственный такой. Кто среди этого поколения молодежи может сравниться с ним?"


"Кто может сравниться с ним?"


Простое введение вместе с несколькими фотографиями мгновенно шокировало всех, кто увидел эту тему.


Первый комментарий к теме был сделан человеком, который ее создал.


"Чудо-врач Ван из Ривертауна действительно слишком безумно силен. С одним лишь мечом никто не смог остановить его. Секту Девяти лотосов можно считать очень могущественной сектой. И все же она была уничтожена им одним. Я видел это собственными глазами и до сих пор чувствую мурашки по коже при одной мысли об этом. Он слишком силен. В свои двадцать лет он убил пятерых прирожденных экспертов. Кто из этого поколения смог бы сравниться с ним?"


Тема просуществовала всего пять часов, но уже собрала более пятидесяти тысяч комментов. Пламенное внимание, уделенное ей, вытолкнуло ее на первую полосу.


"Это не шутка? Секта Девяти лотосов - очень мощная первоклассная сила. У нее есть несколько прирожденных экспертов. Как мог двадцатилетний молодой человек уничтожить ее?"


"Невероятно! Когда я увидел эту тему, то не поверил своим глазам. Возможно ли вообще, чтобы человек был настолько похож на демона?"


"Четыре первоклассные силы: семья Лююнь, секта Западной горы, секта Пустоты и секта Беззаконной горы, присутствовали там и были свидетелями этого. Я тоже был там, и все это было еще более удивительно, чем то, что описал создатель этой темы!"


"Двадцатилетний чудо-врач, алхимик и прирожденный эксперт... Более того, он без фракции. Как может этот чудо-врач Ван из Ривертауна быть таким безумно талантливым?"


"Он слишком невероятен и похож на демона. Двадцать лет! Как вообще может существовать такое демоническое существо!"


"Инцидент был проверен. Сила чудо-врач Вана из Ривертауна поистине шокирует. Однако он убил старейшину из Гильдии священных последователей. Этот вопрос не так прост!"


"Как говорится, те, кому благоволят боги, часто умирают молодыми. Хотя талант чудо-врача Вана из Ривертауна действительно исключителен, Гильдия священных последователей не отпустит его за убийство старейшины из Гильдии священных последователей!"


"Интересно, как отреагирует Гильдия священных последователей. С их гордостью как Священной секты, это дело не закончится так мирно".


"Гильдия священных последователей, скорее всего, примет меры!"


"Если дать этому демоноподобному существу еще десять лет, он вполне может достичь сферы над прирожденной сферой. Какой невероятный талант!"


"Некоторые люди верят, что чудо-врач Ван из Ривертауна уже достиг силы, превышающей прирожденную сферу. Мне просто интересно, правы ли они!"


"Я в шоке! Список выдающихся молодых героев был обновлен. Бывший номер один, молодой мастер Хай Лунь, был оттеснен на второе место. Чудо-врач Ван из Ривертауна добрался до вершины списка! Более того, он самый молодой из всех!"


"Если чудо-врач Ван из Ривертауна выживет, он определенно будет похож на Владыку острова Морского Змея в будущем. Он будет существом, которое может сравниться с целой Священной сектой".


На форуме Подземного мира все мастера боевых искусств горячо обсуждали происходящее.


Были даже люди, которые были уверены, что если Ван Сянь не умрет молодым, то в будущем он определенно будет играть важную роль в Подземном мире.


Двадцатилетнего прирожденного эксперта было уже достаточно, чтобы произвести впечатление на всех. Более того, этот двадцатилетний эксперт мог даже в одиночку уничтожить мощную первоклассную силу и убить старейшину из Священной секты.


Эта новость быстро распространилась среди высшего руководства каждой секты. Независимо от их местоположения, это также было быстро доложено мастерам сект этих Священных сект.


Двадцатилетний парень, способный убить пятерых прирожденных экспертов, действительно заслуживал их внимания.


Всевозможная информация о чудо-враче Ване из Ривертауна быстро попала в руки экспертов из различных семей и сект.


Весь Подземный мир был потрясен из-за Ван Сяня.


Все мастера боевых искусств были поражены силой Ван Сяня.


Это был ужасный, демонический талант…


Он был тем, кто посрамил других молодых людей этого поколения!
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Глава 385



Глава 385: Возможно, я уже засиделся… (1)


Птицы летали в небе над островом с зелеными деревьями.


Пляж выглядел красиво с группой старинных зданий в центре.


Весь остров был похож на страну чудес.


В это время группа молодых людей лежала перед деревянным домом на берегу моря. Рядом лежали девушки, нежно прижимаясь к этим молодым людям.


- А? Что-то большое произошло в Подземном мире!


В этот момент молодой человек удивленно воскликнул, глядя на свой телефон.


Молодой человек в черных трусах ласкал малышку рядом с собой и спросил с улыбкой: "В Подземном мире всякое случается каждый день. Что там такое? Что привлекло твое внимание?"


- Хай Лунь, ты больше не первый в списке выдающихся молодых героев. Чудо-врач Ван из Ривертауна, в свои 20 лет уничтожил секту Девяти лотосов и убил старейшину из Гильдии священных последователей.


Этот молодой человек был потрясен, когда он смотрел тему в форуме.


- Что? Кто-то сменил Хай Луня и занял первое место в списке выдающихся молодых героев?


Несколько молодых людей сели вокруг него, когда они обратили свое внимание на этого молодого человека.


Только один молодой человек в желтом одеянии с вышитым на нем золотым драконом не сел. Он слегка прищурился.


- Это правда. Он пошел против четырех прирожденных экспертов в одиночку и убил их всех. Какая... какая у него огромная сила!


- Выдающиеся молодые герои из списка отзываются о нем как о 20-летнем демоноподобном гении. Он убил мечом четырех прирожденных экспертов. Впечатляющие результаты привели его на первую позицию в списке.


Молодой человек в желтом одеянии протянул руку и заговорил с другим молодым парнем, находившемся сбоку: "Дай взглянуть!"


- Смотри, брат Хай Лунь!


Этот парень быстро подошел и протянул ему свой телефон.


- С помощью Прирожденного оружия он убил только четырех врожденных экспертов!


Когда молодой человек прочитал текст в телефоне, он поджал губы и сказал: "Возможно, я уже засиделся…"


Говоря это, он вернул телефон тому молодому парню и сел, не принимая это близко к сердцу.


- Брат Хай Лунь, твоя сила?..


Когда группа молодых людей услышала его небрежный тон, их глаза сузились, когда они попытались вынюхать какую-то информацию.


- Если мой отец сохранит свою силу в прирожденной сфере, я могу обменяться с ним десятью ударами! - спокойно сказал Хай Лунь.


- Что?


Группа молодых людей была ошеломлена.


Возможность обменяться с отцом более чем десятью ударами была крайне устрашающей.


Отец Хай Луня занимал второе место в списке выдающихся экспертов. Он был истинно несравненным экспертом и непревзойденным существом.


Однажды его отец убил прирожденного эксперта всего одним пальцем, шокировав всех в Подземном мире.


Тем не менее, Хай Лунь мог обменяться более чем десятью ударами со своим отцом, хотя тот контролировал свой уровень.


- Брат Хай Лунь непобедим среди молодого поколения. Когда этот Ван Сянь встретится с тобой, он узнает, что такое настоящий выдающийся молодой герой!


- Совершенно верно, брат Хай Лунь. Если он наткнется на тебя, он будет бледнее поганки в сравнении с тобой!


Каждый из них начал подлизываться.


- Хе-хе, а разве соревнование юных героев скоро не начнется? Я пойду и немного повеселюсь в этом году, - сказал Хай Лунь с сияющей улыбкой, глядя в сторону, излучая огромную уверенность и превосходство.


…


- Список выдающихся молодых героев? Списки в Подземном мире ничего не стоят. Убил четырех прирожденных экспертов в одиночку в возрасте 20 лет? Твоя сила довольно внушительна! Но я одолею тебя, если у меня будет Прирожденное оружие!


В причудливом доме среди высоких гор молодой человек облизнул губы, читая послание, посланное его подчиненным.


…


- Амитабха. Все боевые искусства в мире возникли из древнего храма. Наконец-то у меня есть шанс выйти после пребывания в этом монастыре более 30 лет.


Вернувшись в древний храм, молодой монах получил приказ от своего мастера спуститься с горы. Поэтому он улыбался от уха до уха.


Он погладил свою лысую голову и сказал: "Какой чудесный и привлекательный мир снаружи. О, я должен сделать себе имя. В последнее время в Подземном мире довольно шумно! Хе-хе!"


У молодого монаха были мутные глаза, и он совсем не был похож на монаха.


…


Подземный мир переживал неспокойные времена с появлением демоноподобного гения. Все были потрясены. В то же время некоторые гордые таланты не были убеждены.


Первые пять участников в списке выдающихся молодых героев были все в прирожденной сфере.


Однако многие секты и школы прятали своих одаренных учеников для их безопасности.


Как таковые, другие скрытые таланты оставались неизвестными.


В конце концов, в стране живет более миллиарда человек. Вероятность появления демоноподобного гения была крайне высока.


Посреди бамбукового леса стоял дворец.


Дворец был огромен, занимая площадь в десять тысяч квадратных метров. Весь район был наполнен запахом лекарств.


Если бы в этом месте поселились обычные люди, они могли бы спокойно прожить до ста лет.


Вокруг дворца было посажено довольно большое количество трав. Он был невероятно живописен с дворцовыми павильонами внутри него.


Вывеска "Гильдия священных последователей" висела на одном из главных зданий, расположенных в центре дворца.


- Этот вопрос, очевидно, возник из-за того, что старейшина Фенг искалечил сестру чудо-врача Вана ядом. Поэтому чудо-врач Ван устроил резню. Я думаю, мы должны правильно спланировать наши действия.


- Старейшина Янь Шэ, наш старейшина Гильдии священных последователей был убит. Какой план нам нужен?


- Все в подземном мире ждут нашего ответа. Если мы не отреагируем на это, я уверен, все подумают, что мы слабаки. Мы не можем допустить такого. Ну и что с того, что он известен как демоноподобный гений?


- Мы должны убить его. Поскольку он убил старика Фенга, он должен умереть. На кону репутация Гильдии священных последователей!


В зале сидела группа из более чем тридцати грозных старейшин.


Однако главное место было пусто, так как лидер Гильдии священных последователей не присутствовал.


Янь Шэ обвел взглядом всех сидящих перед ним и нахмурился, когда сказал: "Цель Гильдии священных последователей - помогать друг другу, обеспечивая безопасность каждого чудо-врача. Никто не будет нас провоцировать, если мы не сделаем этого первыми. Так вот, старейшина Фенг был убит из-за своего глупого поступка. Должны ли мы мстить за того, кто создает проблемы?"


- Хм, Янь Шэ. Заткнись. Старик Фенг мертв, и прошло не так уж много времени. Он один из наших старейшин в Гильдии священных последователей. Разве мы не будем мстить за то, что он был убит кем-то другим?
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Глава 386



Глава 386: Возможно, я уже засиделся… (2)


- Совершенно верно. Неважно, кто виноват в этом инциденте, тот, кто убил его, заслуживает смерти. Это нужно сделать для того, чтобы все знали о последствиях убийства члена Гильдии священных последователей!


- Мы разместим изображение трупа этого сопляка на сайте Подземного мира, чтобы другие знали последствия убийства члена Гильдии священных последователей!


- Отправьте Священных стражников! Этот сопляк должен быть убит. Если бы он просто покалечил старейшину Фенга, мы бы не сказали ни слова. Однако, поскольку он решил убить его, это проявление неуважения к нашей Гильдии священных последователей. Мы должны дать ему знать о последствиях!


Янь Шэ нахмурился и выглядел недовольным. Он повернулся к группе старейшин и сказал торжественным тоном: "Давайте доложим об этом лидеру гильдии и узнаем, что он думает, прежде чем действовать!"


- Лидер нашей гильдии ушел в море три дня назад, и мы не знаем, когда он вернется. Мы не можем ждать его вечно. Янь Шэ, раз уж ты не хочешь быть вовлеченным в это дело, закрой свой рот. Мы отправим несколько Священных стражей!


В этот момент старик напротив него встал. Он посмотрел на группу людей, сидевших напротив него. "Я поведу Священных стражей вместе с несколькими старейшинами. Нам не нужно ваше участие. Тск!"


Когда старик закончил говорить, он направился к выходу. Пятеро старейшин встали и последовали за ним.


Янь Шэ чувствовал себя противоречиво. Несколько других стариков вокруг него покачали головами, встали и ушли, не сказав больше ни слова.


…


- Брат Ван Сянь, этот инцидент был раздут до предела!


Дорога от Небесного города до Ривертауна заняла шесть часов. Когда они вернулись на виллу, уже наступил вечер. Как только они вошли, то увидели сидящего на диване Суй Хуана.


- Правда? Все, что я сделал, это уничтожил первоклассную силу!


Ван Сянь посмотрел на Суй Хуана, прежде чем отнести Сяо Юй на диван.


Суй Хуан взглянул на Сяо Юй и покачал головой. "Брат Ван Сянь, твое имя потрясло весь Подземный мир. Уничтожил всю секту Девяти лотосов, убил старейшину из Гильдии священных последователей, демоноподобный гений номер один в списке выдающихся молодых героев... любое перечисленное достижение способно шокировать весь Подземный мир! Ты гораздо лучше, чем я в молодости!"


- Ты говоришь так, будто теперь ты лучше меня! - Ван Сянь посмотрел на Суй Хуана и пошутил.


Услышав шутку Ван Сяня, Суй Хуан поднял бровь и явно пришел в ярость. "Сопляк, ты хочешь подраться прямо сейчас? С моим опытом я легко раздавлю тебя!"


- С таким стариком, как ты, я не стану драться, а то вдруг кое-кто рассыпется... Видя, что наступил вечер, а ты все еще здесь, я думаю, что тебе не просто интересно рассказать мне об этом, верно? - Ван Сянь улыбнулся и сел рядом с Суй Хуаном.


- Что? Разве я не желанный гость? - Суй Хуан пристально посмотрел на него и принялся разглядывать с головы до ног. Он прищурился и прокомментировал: "Неужели твое искусство очищения пилюль действительно так невероятно, как утверждают слухи? Теперь ты можешь легко очистить пилюли 3-го уровня?"


- Наверное, да? Я ведь демоноподобный гений и не тот, с кем ты можешь сравниться! - усмехнулся Ван Сянь.


- Ты... - Суй Хуан подавился словами и сурово посмотрел на него. "Ты действительно высокомерен. Теперь, когда ты убил старейшину из Гильдии священных последователей, они определенно не отпустят это легко".


- Старый Хуан сейчас не занимается делами Гильдии священных последователей, а делами гильдии занимается группа старейшин. Я верю, что они скоро доставят тебе неприятности!


Суй Хуан посмотрел на Ван Сяня, говоря это: "Мне не удалось связаться с ним. Когда я это сделаю, пожалуйста, оставь это дело в покое!"


- А?


Ван Сянь был ошеломлен тем, что сказал Суй Хуан. Старый Хуан, о котором он говорил, скорее всего, был лидером Гильдии священных последователей.


- Оставить это дело в покое? Тск!


В глазах Ван Сяня сверкнула жажда убийства. "Это дело не то, что он мог бы просто отложить в сторону!"


Суй Хуан почувствовал убийственное намерение в глазах Ван Сяня. Он нахмурился и спросил торжественным тоном: "Что ты тогда собираешься делать?"


Ван Сянь откинулся на спинку дивана, посмотрел в сторону и увидел, что Гуань Шуцин болтает с Сяо Юй. Затем он холодно заявил: "Если у Гильдии священных последователей есть противоядие, этому делу можно положить конец. Если нет, то все родственники этого старейшины Фенга должны будут умереть!"


Он посмотрел на Суй Хуан, говоря: "Я не желаю видеть подобное во второй раз!"


Суй Хуан почувствовал, как у него екнуло сердце, когда он встретился взглядом с Ван Сянем. Он постепенно нахмурился.


Слишком самоуверенный молодой человек перед ним был не младшим. Вместо этого он был ужасающим экспертом, который мог сравниться с ним.


Как у эксперта, у него была бы своя гордость. Очевидно, что старейшина из Гильдии священных последователей, отравивший его сестру смертельным ядом, полностью перешел все границы.


В этот момент уже не было вопроса о том, будет ли Гильдия священных последователей искать мести. Вместо этого вопрос заключался в том, позволит ли этот молодой человек оставить все как есть.


Старейшина Гильдии священных последователей отравил его сестру, потому что хотел отомстить за своего ученика. Это заставило Ван Сяня защищаться.


Нападут ли другие на него еще раз, чтобы отомстить за этого старейшину?


Как эксперт, Ван Сянь никогда не позволит этому случиться снова. Он собирался уладить этот вопрос.


Он должен был обеспечить смерть всем своим потенциальным врагам.


Это был очень властный метод, но он также часто использовался сильными экспертами. Эксперты не допустят, чтобы этот тип риска задерживался.


- Брат Ван Сянь, ты можешь сейчас сдержаться и не действовать? В течение пяти дней я позволю старому Хуану дать тебе удовлетворительный ответ! - спросил Суй Хуан, глядя на Ван Сяня.


- А? - Ван Сянь на мгновение удивился от того, что сказал Суй Хуан. Затем он кивнул головой и ответил: "Хорошо. Так как старик Суй просит меня об этом, я выслушаю тебя на этот раз. Пять дней. Если это не будет улажено в течение пяти дней, я пойду в Гильдию священных последователей!"


- Ладно, мне хватит пяти дней!


Суй Хуан улыбнулся. Пяти дней ему хватит, чтобы связаться с лидером Гильдии священных последователей.


Старый Хуан должен знать, как с этим справиться.


В конце концов, все началось из-за старейшины из Гильдии священных последователей.


- Хорошо, это старик должен идти. Что касается ситуации с твоей сестрой, я спрошу кое-кого из моих старых друзей и посмотрю, есть ли у них какие-нибудь решения. Моя дорогая ученица, твой мастер сейчас уйдет. Завтра мы начнем очищать пилюли!


Обменявшись несколькими любезностями с Ван Сянем, Суй Хуан встал и с улыбкой направился к выходу.


После того как Ван Сянь закончил ужинать, он вернулся в свою комнату и просмотрел веб-сайт Подземного мира на своем компьютере.


Видя, что все комментарии были о нем или о делах, связанных с ним, он беспечно усмехнулся.


Его можно считать довольно скромным человеком, так как он оставил бы этот вопрос для драконианцев. Если бы этот инцидент не касался Сяо Юй, он бы не стал действовать лично.


Однако, поскольку он уже сделал свой ход, так тому и быть. Если он станет известен всему Подземному миру, так тому и быть. Что же касается этих комментариев о том, что он, вероятно, умрет молодым, поскольку боги благоволят к нему, он просто усмехнулся, увидев их.


Еще не ясно, кто умрет первым.


После того как Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин вернулись домой, Ван Сянь некоторое время продолжал просматривать страницы, прежде чем лечь в постель. Он размышлял о положении Сяо Юй и старейшины Фен.


Я отведу их в Драконий дворец через пять дней!


Как раз когда Ван Сянь отдыхал, Подземный мир все еще горячо обсуждал то, что произошло сегодня.


Когда было около 10 часов вечера, внезапно появилась новая тема.


"Чудо-врач Ван из Ривертауна умрет за убийство старейшины из нашей Гильдии священных последователей!"


Эту тему создала Гильдия священных последователей!
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Глава 387



Глава 387: Центр внимания. (1)


Бум!


Когда появилась тема, весь Подземный мир встал на уши от заявления Гильдии священных последователей.


У каждой Священной секты был свой отдел, который занимался внешними делами, чтобы показать мощь Священной секты.


Священные стражи были отделом Гильдии священных последователей, нацеленным на любые кланы и семьи, которые шли против Гильдии священных последователей.


Как единственная такая команда Гильдии священных последователей, они обладали особыми полномочиями.


Вся команда состояла из четырех прирожденных экспертов. Если бы они столкнулись с более сильными противниками, они могли бы послать старейшин Гильдии священных последователей.


Среди всех Священных сект Гильдия священных последователей была единственной сектой, которая была сформирована союзническими узами. Их лидер гильдии был самым могущественным существом, номер один в списке чудо-врачей.


Остальные, кто присоединился, были либо грозными чудо-врачами, либо экспертами, получившими покровительство от некоторых из них.


Старейшины Гильдии священных последователей были сильными. Каждый из них обладал прирожденной и выше силой. Кроме того, у них были впечатляющие связи.


Священная секта, образованная различными чудо-врачами, занимала шестое место среди девяти других Священных сект. Им просто не хватало фундамента.


Но даже в этом случае Священная секта - это, в конце концов, Священная секта.


Не многие люди могли выдержать приказ об убийстве Священной секты.


Даже такая могущественная организация убийц, как темные колдуны, могла только скрываться, когда Священная секта издала приказ об убийстве, чтобы избавиться от них.


Теперь это был всего лишь чудо-врач без фракции, несмотря на то, что он был известен как демоноподобный гений.


Все поспешно щелкнули по теме. Под заголовком темы было несколько слов: "Кто-то скоро станет холодным трупом".


Все в Подземном мире были ошеломлены и потрясены.


"Похоже, Гильдия священных последователей крайне возмущена. В тот же вечер они немедленно дали ответ на веб-сайте Подземного мира. Это явно объявление, говорящее всем, что они собираются убить чудо-врача Вана из Ривертауна".


"Теперь, когда команда Священных стражников сделала свой ход, держу пари, они уже мчат в Ривертаун. Должно быть, их там шесть-семь прирожденных экспертов или даже больше!"


"Он обречен. Не многие люди могут пережить приказ об убийстве от Священных сект, если только чудо-врач Ван из Ривертауна не решит скрываться от Гильдия священных последователей!"


"Неужели этого редкого демоноподобного гения накажет Гильдией священных последователей? Но если подумать, это цена, которую он должен заплатить за убийство старейшины Гильдии священных последователей!"


Некоторые из сайта Подземного мира вздохнули, увидев тему, опубликованную Гильдией священных последователей, в которой их ответ не стал для них неожиданностью. Для Священной секты было вполне естественно отомстить за убийство одного из старейшин, несмотря на то, что другая сторона имела демонический талант.


По сравнению с теми, кто анализировал объективно, было больше людей, которые злорадствовали над несчастьем или даже начали насмехаться над Ван Сянем.


"Священные стражи возьмутся за любого наглеца. А то после Ван Сяня будут и другие!"


"Кто просил его быть таким дерзким. Держу пари, он сейчас в шоке. Ха-ха. Какой еще демоноподобный гений? Как он смеет быть таким дерзким? Теперь он получит наказание!"


"Кто-нибудь собирается завтра в Ривертаун? Давайте посмотрим, как демоноподобного гения убивают, и мы также можем зафотать все это. Ха-ха!"


"Все гении в мире, которые еще не взрослые, - мусор! Только повзрослев, можно называть себя гением. Ну и что с того, что ты демоноподобный гений? Тебя все равно накажут!"


Многие мастера боевых искусств в Подземном мире смеялись над этим. Двадцатилетнее демоническое существо вызвало много зависти. Теперь, когда его собрались наказать, они все стали взволнованы.


Они радовались чужому несчастью.


Многие люди готовились к поездке в Ривертаун, чтобы посмотреть, как демоноподобный гений будет убит.


Гораздо интереснее было посмотреть на это своими глазами.


Ну и что с того, что ты - демоноподобный гений? Тебя скоро убьют.


Весь Подземный мир засуетился.


На рассвете погода стояла мрачная. В Ривертауне в сезон дождей небо было серым, и скоро должен был начаться дождь.


- Молодой мастер, есть сообщение из Подземного мира.


Мо Цинлун выглядел холодным, когда утром Ван Сянь нес Сяо Юй и старейшину Фен на крышу.


- Что там написано?


Когда Ван Сянь увидел его, он налил себе чашку чая и пошел во двор, пристально глядя на Сяо Жэня, который культивировал.


- Гильдия священных последователей объявила на веб-сайте, что они накажут тебя, чтобы отомстить за старейшину Гильдии священных последователей, - сказал Мо Цинлун.


- А?


Ван Сянь на мгновение застыл и посмотрел на Мо Цинлуна. Он поднял бровь и прищурился. "Они собираются наказать меня?"


- Молодой мастер, это было объявление, опубликованное вчера Гильдией священных последователей!


Пока Мо Цинлун говорил, он передал ему свой телефон.


- Священные стражи - это отдел в Гильдии священных последователей, который занимается внешними делами. Они внушительны и представляют всю Священную секту.


- Хе-хе! - Ван Сянь прочитал сообщение в телефоне с улыбкой на лице. "Я собирался их искать. Я не ожидал, что они придут ко меня!"


- Теперь четыре драконианца прирожденного уровня находятся на вилле рядом. Как и Мо Юань.


В глазах Мо Цинлуна мелькнул убийственный блеск.


- Не важно, сколько людей придет и кто они... Никого не оставляйте в живых!


Ван Сянь вернул телефон Мо Цинлуну с холодом в глазах, наблюдая за культивированием Сяо Жэня.


В настоящее время Сяо Жэнь уже был мастером боевых искусств 9 уровня. Было немного сложно достичь прорыва в полшага от прирожденной сферы.


Возможно, ему потребуется несколько лет, а возможно, и десять или около того лет, чтобы достичь прирожденного уровня.


Конечно, это было при том обстоятельстве, что он не будет принимать никаких духовных трав или пилюль. Если бы у него было достаточно пилюль, он мог бы сделать прорыв в прирожденную сферу в течение короткого времени.


Что же касается Священных стражей Гильдии священных последователей, то Ван Сянь не принял их близко к сердцу. Он отдыхал на своей вилле, наслаждаясь свободным временем. В это время группа незнакомцев ворвалась в Ривертаун.


Из другой провинции приехали семь или восемь роскошных черных "ауди", в которых сидели мужчины средних лет и несколько стариков.


Рядом с ними лежали острые оружия, которые излучали грозную мощь.


Все они были в черных одеяниях с надписью "Гильдия священных последователей" посередине.


В двух машинах, которые ехали впереди, сидели старейшины.


Каждый из них излучал ауру верховного лидера.


Когда восемь машин направились к морю, их целью стал район, где находилась вилла Ван Сяня.


Помимо восьми автомобилей ауди, были также десятки автомобилей, движущихся в ту же сторону.


Все молодые люди сидели в роскошных спортивных автомобилях, двигаясь на предельной скорости.


Помимо этих спортивных автомобилей, было несколько внедорожников. В общей сложности было более тридцати роскошных автомобилей.


Прибыв на место, все молодые люди один за другим вышли из машин.
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Глава 388



Глава 388: Центр внимания. (2)


- Молодой мастер Цзян! Ха-ха! Ты примчал довольно рано!


Молодой человек вышел из "Ламборджини" и направился к молодому человеку из "порше", стоявшему неподалеку.


- Я здесь ради шоу, и вполне естественно, что я приеду пораньше. Люди из Гильдии священных последователей должны скоро прийти. Я мог пропустить это, если бы опоздал!


У молодого мастера Цзяна была копна рыжих волос. Он улыбнулся, оглядываясь по сторонам. "Тут довольно много людей, которые приехали на шоу!"


- Ха-ха, конечно! Мы говорим о демоническом гении и человеке номер один в списке выдающихся молодых героев.


Из внедорожника, стоявшего неподалеку, с улыбкой вышел пухлый мужчина.


- Я так ему завидую. В свои двадцать лет он - чудо-врач, занимающий девятое место, могущественный алхимик и ужасающий прирожденный эксперт! Я был бы так счастлив, если бы у меня было хоть одно из его достижений!


Красивый мужчина, который был одет в костюм и галстук, вышел из своего транспортного средства. Он посмотрел в сторону виллы и вздохнул эмоционально.


- Цзян Юань, Гу Да, Лу Кайпин! Вы, ребята, должно быть, действительно свободны, чтобы проделать весь этот путь сюда!


- А разве ты не такой же? Иначе что бы ты здесь делал?


- Я прибыл сюда, чтобы убедиться, действительно ли этот чудо-врач Ван из Ривертауна так же невероятен, как о нем ходят слухи!


Несколько молодых людей вышли из своих машин. Одни знали друг друга, другие - нет.


Однако все они были частью мира боевых искусств и поэтому, по крайней мере, слышали имена друг друга.


Молодой человек в костюме подошел к рыжеволосому Цзян Юаню и спросил с яркой улыбкой: "Цзян Юань, разве этот район не является частью проектов твоей семьи?"


- Да! Этот район разрабатывался одним из моих семейных предприятий!


Цзян Юань улыбнулся и кивнул. "Чудо-врач Ван из Ривертауна живет здесь. Он не обычный человек. Никто в Ривертауне не смеет с ним связываться!"


- Он не просто способен. Основываясь на собранной мной информации, чудо-врач Ван смутил Дворец Пламени во время их паломничества. Тем не менее, Дворец Пламени с тех пор был уничтожен! - сказал молодой человек в костюме с ослепительной улыбкой. Однако его глаза были полны зависти.


Обладание такой ужасающей силой и авторитетом в возрасте двадцати лет вызвало бы зависть у любого, включая элиту из этих знаменитых семей и сект!


- Дворец Пламени был всего лишь недавно созданной Священной сектой и бледнел по сравнению с Гильдией священных последователей. Поскольку Гильдия священных последователей сделала такое заявление, у них определенно есть уверенность, чтобы довести дело до конца!


Цзян Юань улыбнулся и продолжил: "Мой единственный вопрос сейчас - сбежал ли этот чудо-врач?"


- Судя по моим источникам, он все еще на вилле. Интересно, откуда у него такая уверенность, что он ждет здесь Священных стражей?


Молодой человек в костюме фыркнул. "Вилла у моря. Если он захочет сбежать морем, найти его будет нелегко!"


- Ты совершенно прав. Если бы он сбежал через море, даже эксперты из Гильдии священных последователей ничего бы не смогли сделать. Однако, если бы он сбежал сегодня, ему пришлось бы опустить голову и жить в позоре в будущем! - Цзян Юань согласно кивнул.


- Что думаете, ребята? Сбежит ли чудо-врач Ван из Ривертауна? - громко спросил подошедший молодой человек.


Другой молодой человек улыбнулся и высказал свое предположение: "Трудно сказать. Однако, по моему личному мнению, вероятность его побега составляет более семидесяти процентов!"


- Ха-ха! Как бы то ни было, я собираюсь начать на сайте Подземного мира прямую трансляцию для всех, чтобы увидели это!


Молодой человек достал свой телефон, сделал несколько фотографий окрестностей и начал создавать тему на сайте Подземного мира.


Название темы: "Наказание от Священной стражи. Спрячется ли демоноподобный гений, как черепаха, или он окажет сопротивление Священным стражам? Позвольте мне высказать свое предположение. Гениальный чудо-врач Ван определенно будет мертв!"


Тема, которая была наполнена насмешками и некоторыми фотографиями окрестностей, была создана молодым человеком.


В этот момент молодой человек воскликнул: "Машины Гильдии священных последователей здесь!"


Мгновенно тишина окутала местность.


Хотя все они были богатыми молодыми мастерами, они были ничем перед Гильдией священных последователей.


Более того, на этот раз пришли Священные стражи и старейшины из Гильдии священных последователей.


Один старейшина из Гильдии священных последователей уже был более могущественным и влиятельным, чем вся их семья.


Восемь автомобилей "ауди" остановились, и из них вышла группа людей.


- Это... это старейшины Гильдии священных последователей, и их пятеро! Они прислали пятерых старейшин!


Окружавшая их группа молодых людей была поражена, увидев этих стариков, выходящих из первых двух машин.


Личности пятерых стариков были очевидны по одежде, которую они носили.


- Посмотрите, кто за ними! Это капитаны силовых команд. О боже! Они прислали двух капитанов!


- Остальная часть группы состоит из двадцати с лишним экспертов в полушаге от прирожденной сферы. О боже! Команда, которая была развернута на этот раз, настолько мощна!


- Семь прирожденных экспертов и двадцать с лишним экспертов в полушаге от прирожденной сферы ! Учитывая силу команды, которая находится здесь, Гильдия священных последователей, похоже, полна решимости убить чудо-врача Вана из Ривертауна!


- Поскольку старейшины Гильдии священных последователей хорошо разбираются в медицине, их атаки намного сильнее, чем у обычных прирожденных экспертов. Они определенно не то же самое, что прирожденные эксперты из секты Девяти лотосов!


- Семь прирожденных. Похоже, что Гильдия священных последователей делает акцент на этом вопросе. Этот чудо-врач Ван обречен!


Окружавшая их группа молодых людей тихо переговаривалась между собой.


Что же касается молодого человека, который создал тему на сайте Подземного мира, то он с энтузиазмом сделал фотографии экспертов из Гильдии священных последователей и немедленно загрузил их.


"Гильдия священных последователей развернула пять старейшин и двух капитанов силовых команд. Если чудо-врач Ван не сбежит, ему точно крышка!"


Отредактировав свой комментарий и приложив фотографии, он немедленно отправил их.


В этот самый момент появление этой темы привлекло внимание многих мастеров боевых искусств в Подземном мире. Тема была исключительно активна, и аудитория с нетерпением ждала новых обновлений.


"Черт возьми! Семь прирожденных экспертов! Этого достаточно, чтобы уничтожить несколько первоклассных сил!"


"Гильдия священных последователей действует быстро! Этот чудо-врача Ван из Ривертауна обречен!"


"Это последствие оскорбления Священной секты! Даже такого демоноподобного гения вот-вот убьют! Сегодня падет очередной гений!"


Каждую секунду в этой теме появлялись новые комментарии. Форум Подземного мира был несравненно оживленным, и бесчисленные семьи боевых искусств и секты обращали на него внимание.


Цзян Юань собрался с духом, подошел к старейшинам из Гильдии священных последователей, увидев их выходящими из своих машин, и почтительно заговорил: "Приветствую вас, старейшины Гильдии священных последователей. Я Цзян Юань из семьи Цзян из Северного города. Позвольте мне показать вам дорогу!"


Несколько старейшин из Гильдии священных последователей посмотрели на Цзян Юаня и посмотрели на группу молодых людей, которые были здесь, чтобы посмотреть шоу. Старейшины были безразличны к их цели и помахали руками.


- Давай показывай! - сказал один из старейшин.


- Хорошо. Старейшины, пожалуйста, следуйте за мной! Согласно моим источникам, этот наглый чудо-врач Ван все еще находится на вилле. Однако я не знаю, сбежал ли он сейчас!
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Глава 389



Глава 389: Раз уж вы здесь, не уходите. (1)


- Как он посмел убить старейшину нашей Гильдии священных последователей! Даже если он сбежит на край света, ему конец! - бесстрастно сказал старейшина, направляясь вперед.


Рядом с ним шли четверо старейшин, которые смотрели на происходящее с безразличным выражением лица, в то время как группа агрессивно выглядящих Священных стражей следовала за ними.


Нависшее чувство жестокости вызвало озноб у группы молодых людей поблизости. Даже при том, что они просто тащились позади, они ясно чувствовали всепоглощающую ауру, исходящую от Священных стражей.


Слегка сгорбившись, Цзян Юань направился к группе из Гильдии священных последователей.


Толпа двигалась к вилле с очень мрачными лицами.


В конце дороги они подошли к вилле на берегу моря. Цзян Юань повернулся к старейшинам.


- Старейшины, это та самая вилла. Чудо-врач Ван находится прямо на этой вилле! - почтительно сказал он.


- Это то самое место? - спросил один из старейшин. Прищурившись, он посмотрел за ворота виллы, которые в данный момент были широко открыты.


- Он действительно высокомерен, оставляя свои ворота широко открытыми. Он ждет, когда мы войдем? - спросил другой старейшина с блестящими глазами.


- Хмпф, он напрашивается на гибель! - фыркнул крепкий старейшина в середине, прежде чем широкими шагами войти в виллу.


- Будь осторожен, старина Ху. Берегись ловушек! - предостерег другой старейшина, наблюдая за происходящим со спины.


- Хм, тогда я испытаю силу этого злого гения! - крепкий старейшина отклонил этот совет без особого внимания. После этого он сконцентрировался, и мощная сила ауры хлынула из его тела и заполнила каждый дюйм пространства, которое могла вместить его одежда.


- Пошлите!


- Давай пойдем следом. Поскольку старейшины из Гильдии священных последователей не прогнали нас, давайте последуем за ними, - прошептали остальные члены группы между собой.


- Давайте будем держатся на расстоянии, чтобы не оказаться втянутыми в драку, если она действительно вспыхнет позже.


- Не волнуйся, учитывая силу Гильдии священных последователей, они раздавят этого парня. Мы будем в полной безопасности за ними!


Эти юноши, которые шли за старшими, на мгновение поколебались, прежде чем последовать за ними на виллу.


Погода была пасмурной, темные тучи нависли над головами людей, прежде чем начался дождь.


- Нарушители, которые сделают хоть один шаг в стороны виллы, умрут!


Толпа молодых людей с удивлением посмотрела внутрь.


Во внутреннем дворике под зонтиком у бассейна отдыхал молодой человек. Держа рядом с собой стакан, молодой человек лениво поднял голову и глянул на дождь со спокойным и безмятежным лицом.


Рядом с молодым человеком стояли семь человек - четверо юношей и трое мужчин средних лет.


Среди толпы никто не мог точно сказать, кто эти четверо молодых людей. Что касается троих мужчин средних лет, то один из них выглядел очень привлекательно со своими длинными волосами.


- Ха-ха! - издал сухой смешок крепкий старейшина, появившийся в воротах. Его рот был слегка приоткрыт, пока он смотрел на молодого человека под зонтиком.


- Ты тот парень, который убил старейшину Фенга? Чудо-врач Ван из Ривертауна? - спросил крепкий старейшина, прежде чем шагнуть вперед, в его глазах бушевала ярость.


- Нарушители, которые сделают хоть один шаг в сторону виллы, умрут!..


Пухлый старейшина засмеялся, повторив предупреждение, прежде чем войти.


- Чудо-врач без фракции убил старейшину нашей Гильдии священных последователей. Интересно, кто дал тебе такое мужество? Или я должен спросить: интересно, что вселило в тебя такую уверенность, что ты осмелился произнести эти слова? - продолжал пухлый старейшина. Тем временем, другие старейшины один за другим входили внутрь.


Сразу же за ними последовала группа из более чем двадцати Священных стражей, которые смерили восьмерку убийственным взглядом.


- Пошлите, давайте тоже войдем. Нарушители должны умереть? Что за шутка. И это сказал тот, кто вот-вот встретит свою судьбу?!


Цзян Юань ухмыльнулся, наблюдая, как члены Гильдии священных последователей пробираются внутрь. Он пренебрежительно оглядел восьмерку внутри виллы, бросив на них пренебрежительный взгляд.


- Ха-ха, с тех пор как они сказали, что нарушители должны умереть, я испытываю еще большее искушение войти!


Юноша, одетый в костюм, усмехнулся, вприпрыжку входя на виллу.


- Возможно, они все еще не знают, насколько мощные - силы Гильдии священных последователей!


Юноша усмехнулся, публикуя информацию о ситуации в интернете.


Он сделал еще пару фотографий и прикрепил их к теме, улыбаясь при этом.


"Мы вошли на виллу чудо-врача Вана из Ривертауна. Рядом с ним семь человек. Но что меня рассмешило, так это то, что они сказали: "нарушители, которые сделают хотя один шаг, умрут! Ха-ха!"


Юноша хихикал, пока его глаза не превратились в щелочки. Затем он поднял голову и посмотрел на виллу.


- Вау, вау, вау! - обрадовался он.


- Ван Сянь. Ты убил старейшину Гильдии наших священных последователей. Прими свою судьбу!


В этот момент послышался звон мечей, вынимаемых из ножен. Один за другим Священные стражи начали размахивать оружием в своих руках.


Атмосфера на вилле была переполнена предзнаменованием кровавой бойни.


Удивительно, но даже капли дождя рассеялись, как будто в страхе.


Ван Сянь хохотнул и поставил стакан с чаем на стол. Подняв голову, он оглядел толпу экспертов из Гильдии священных последователей.


- Я не искал вас и не ожидал, что вы придете искать меня. Великолепно!


Ван Сянь рассмеялся.


- Несносный и самонадеянный молодой человек! - упрекнул его крепкий старейшина, глядя на Ван Сяня, который сидел несколько отчужденно. "Должен сказать, юноша, что ты действительно дерзок. Подумать только, у тебя хватило наглости ждать нас здесь. Прямо сейчас ты сам себе вырыл могилу".


- Гений, который считается редким явлением в этом тысячелетии... Неужели ты думаешь, что уже непобедим? Как ты смеешь принижать нашей Гильдией священных последователей? Я дам тебе шанс покончить с собой прямо сейчас! - крикнул другой старейшина, сразу после того, как крепкий старейшина закончил говорить.


Как только второй старейшина закончил говорить, ужасающая аура вышла вперед, пытаясь окутать Ван Сяня.


- Ха-ха, мы дадим тебе шанс покончить с собой! - хором подхватили остальные старейшины. Сделав шаг вперед, они тоже выпустили ауры.


Тем временем группа Священных стражей вертела оружием в руках, стоя позади.


Их угрожающие ауры наполнили воздух виллы. По небу прокатился оглушительный гром.


Тем не менее, на всей вилле все еще не было ни капли дождя, так как они были заблокированы мощной силой.


- Как устрашающе. Они действительно слишком могущественны. Имея семь непревзойденных прирожденных и более двадцати экспертов в полушаге от прирожденной сферы, они могли бы даже уничтожить девять-десять прирожденных экспертов!


- Старейшины Гильдии священных последователей слишком сильны, учитывая их ауры. Боюсь, что наш лидер клана им даже в подметки не годится.


- Подумать только, даже дождь не может идти здесь. Их ауры крепки, как скала. Такова сила Священной секты. С таким количеством экспертов, каких врагов они не смогут уничтожить?


- Этот юноша обречен!
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Глава 390



Глава 390: Раз уж вы здесь, не уходите. (2)


- Просто покончи с собой сейчас же! Ты напросился на смерть, убив старейшину из Гильдии священных последователей!


- Вот именно! Встань на колени и покончи с собой! Священная секта - это не то, что такой чудо-врач без фракции может себе позволить оскорбить!


- Демоноподобный гений? Номер один в списке выдающихся молодых героев? Обидев Гильдию священных последователей, даже гений будет отправлен в гроб!


Чувствуя удушающую и ужасающую ауру от группы экспертов Гильдии священных последователей, тридцать с лишним молодых людей, которые следовали за ними, были взволнованы и начали громко высмеивать Ван Сяня!


- Покончить с собой!? Гильдия священных последователей действительно наглая! Просите меня, Ван Сянь, покончить с собой?


Ван Сянь посмотрел на толпу перед собой. Выражение его лица было холодным, когда он поднял голову. "Старейшина из Гильдии священных последователей отравил мою сестру. Я обещал старшему, что отправлюсь вас искать только через пять дней. Теперь оказывается, что мое решение тогда было неверным!"


- Сегодня каждый из вас может забыть об уходе отсюда! - сказал Ван Сянь.


- Ха-ха, ты все еще думаешь сопротивляться? Отлично! Сегодня я убью каждого из вас во имя наказания от Гильдии священных последователей!


Крепкий старейшина расхохотался, увидев реакцию Ван Сяня. Взмахнув рукой, он вытащил из-за пояса длинный меч. "Я, Ху Фу, лично обезглавлю тебя, чтобы отомстить за старого Фенга!"


- Ха-ха! Гильдия священных последователей хочет наказать меня? Раз уж вы здесь, не уходите!


Когда Ван Сянь закончил говорить, он бросился к группе старейшин из Гильдии священных последователей.


- Ха-ха, ты действительно достоин своего имени. Такое высокомерие ни с чем не сравнится!


Увидев, что Ван Сянь рванул вперед, крепкий старейшина нагло рассмеялся. "Я заберу твою жизнь!"


- Убей его!


Крепкий старейшина ударил, и остальные старейшины позади него холодно закричали в унисон.


В одно мгновение семеро прирожденных экспертов из Гильдии священных последователей пришли в движение. Двадцать с лишним экспертов в полушаге от прирожденной сферы, которые владели оружием, тоже начали атаки на Ван Сяня.


Торжественная атмосфера мгновенно превратилась в дикую. Выражение лиц группы молодых людей мгновенно изменилось, когда они почувствовали интенсивное убийственное намерение, замаскированное в атмосфере.


- Гений вот-вот умрет!


- Представление началось!


- Ха-ха. Этот чудо-врач Ван действительно наглый. Он - первый человек, которого я вижу, который так высокомерен! Я буду в полном в шоке, если он выживет после того, как так нагло вел себя перед Священной сектой!


Группа молодых людей отступила на несколько шагов и смотрела в ожидании. Они с тревогой ждали, когда демоноподобный гений будет убит!


- Убить!


В этот момент Мо Цинлун холодно фыркнул, увидев атакующих членов Гильдии священных последователей.


Мгновенно ужасающие ауры вышли из семерки.


Вокруг шестерых из них витала дьявольская аура. Что же касается оставшегося мужчины средних лет, то он держал в руках длинный меч, и его убийственное намерение было еще сильнее.


- Не проявляйте милосердия! - снова прозвучал голос Мо Цинлун. Группа из семи человек бросилась к Священным стражам.


- А?


Аура, которую излучала группа из семи человек, потрясла экспертов из Гильдии священных последователей.


- Прирожденные! Семь прирожденных экспертов! - крепкий старец поразился, и его зрачки расширились!


- Что? Есть семь прирожденных экспертов? Эти четверо молодых людей тоже прирожденные эксперты?


Старейшины рядом с ним были ошеломлены. Они посмотрели на семерку и пришли в ужас.


Эти четверо молодых людей выглядели лет на тридцать, не больше. Они не ожидали, что эти четверо молодых людей будут прирожденными экспертами.


Тридцатилетний прирожденный эксперт попал бы в первую пятерку в списке выдающихся молодых героев.


Даже Священной секте было бы трудно воспитать такого рода вундеркинда.


И все же четверо молодых людей перед ними были прирожденными экспертами!


- Тех, кто противостоит нам, Гильдии священных последователей, будут преследовать и уничтожат! Это включает в себя ваши семьи и секты! - мрачно крикнул крепкий старец.


Семь прирожденных экспертов определенно превзошли их ожидания!


По их мнению, несмотря на то, что чудо-врач Ван из Ривертауна имел хорошие связи, он мог вызвать максимум трех или четырех прирожденных экспертов.


Впрочем, это было при нормальных обстоятельствах. Учитывая, что он столкнулся с Гильдией священных последователей, кто бы рискнул оскорбить Священную секту, чтобы помочь ему?


Гильдия священных последователей была уверена в этом, рассмотрев связи чудо-врач Вана. Можно с уверенностью сказать, что только максимум одна треть из них могла бы помочь ему.


Однако внезапно появились семь прирожденных экспертов. Это полностью превзошло их ожидания.


Сила с семью прирожденными экспертами считалась бы очень сильной в Подземном мире.


Для этой миссии были направлены только семь прирожденных экспертов.


- Убейте их! Никого не оставляйте в живых!


В глазах Ван Сяня мелькнула безжалостность. В следующее мгновение он двинулся и появился рядом с крепким старейшиной.


Его пальцы согнулись, как Драконьи когти, и были полны ужасной силы.


Однако прежде чем атака Ван Сяня упала, вокруг раздались жалобные крики.


Четыре драконианца, которые недавно достигли прирожденной сферы, ворвались в группу из двадцати с лишним экспертов в полушаге от прирожденной сферы.


Полное господство! Обладая сильной родословной и могуществом, драконианцы могли считаться выше среднего среди прирожденных экспертов, несмотря на то, что только что достигли прирожденной сферы.


Драконианцы могли легко убить этих экспертов, которые были всего лишь в полушаге от прирожденной сферы.


- Что? Семь прирожденных экспертов! Это... как такое возможно?


- Как это возможно? Как он смог вызвать семь прирожденных экспертов? Более того, они не боятся убивать Священных стражей Гильдии священных последователей? Неужели они все хотят сделать Священную секту своим врагом?


- Семь прирожденных экспертов! Семь прирожденных экспертов! Как ему удалось привлечь столько экспертов? Кроме того, эти эксперты готовы противостоять Гильдии священных последователей!


Окружавшая их группа молодых людей была поражена, увидев семерых прирожденных экспертов.


Никто не думал, что люди, стоявшие рядом с молодым человеком, были прирожденными экспертами!


- Этим четверым самое большее за тридцать. Как они могут быть прирожденными экспертами? Откуда взялись эти прирожденные эксперты?


Цзян Юань в страхе посмотрел на этих прирожденных экспертов, которые внезапно появились.


Молодой человек в костюме ошеломленно пробормотал: "Чудо-врач не сбежал, потому что был уверен в своих силах. Он не боялся сделать Гильдию священных последователей своим врагом!"


Остальные молодые люди вокруг него были поражены.


Внезапное появление семи прирожденных экспертов вместе с чудо-врачом Ваном, который занимал первое место в списке выдающихся молодых героев... эта сила…


- Гильдия священных последователей не сможет убить его! - сказал один из молодых людей с мрачным выражением лица.


- Аргх!


- Старина Ху!


- Старейшина Ху!


Внезапно по всей вилле разнесся ужасный вопль.


Группа молодых людей была застигнута врасплох и немедленно повернулась в ту сторону, откуда раздался крик.


- Что?!


Когда они оглянулись, их глаза округлились и медленно наполнились ужасом!


В этот момент у крепкого старейшины была огромная рана в области груди.


Его глаза были расширены и в страхе уставились на молодого человека перед ним.


БАМ!
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Глава 391



Глава 391: Раз уж вы здесь, не уходите. (3)


БАМ!


Крепкий старейшина рухнул плашмя на землю, и все жизненно важные органы его тела исчезли в мгновение ока.


За несколько коротких секунд старейшина из Гильдии священных последователей был убит, заставив всех содрогнуться.


Это был старейшина из Священной секты, но он был убит одним ударом.


На этот раз все молодые люди видели, что молодой человек не прибег к использованию какого-либо Прирожденного оружия.


В Подземном мире ходили слухи, что именно благодаря Прирожденному оружию молодой человек смог легко победить прирожденных экспертов.


Однако сейчас молодой человек не использовал никакого оружия и убил старейшину из Гильдии священных последователей.


- Пацан, отправляйся в ад. Иначе мы, Гильдия священных последователей, никогда не успокоимся, пока один из нас не умрет! - закричал старейшина с искаженным взглядом. Крича, он прицелился в голову Ван Сяня острым ножом, который держал в руке.


- Никогда не успокоитесь, пока один из нас не умрет? Тогда все вы из Гильдии священных последователей погибнете сегодня! - холодно сказал Ван Сянь, когда энергия Металлического дракона заставила его переливаться золотом.


В такую пасмурную погоду сияние заставило Ван Сяня сиять, как славного и могущественного монарха.


Он ударил четырех старейшин Гильдии священных последователей, стоявших сбоку.


Когда его рука пролетела мимо, пугающие золотые когти хлестнули по четверке. Энергия Металлического дракона заставила четырех старейшин вздрогнуть.


- Отвали! - крикнул один из старейшин, и его глаза дрогнули от страха.


Казалось бы, обычная атака этого молодого человека заставила его почувствовать надвигающуюся смертельную опасность.


Золотые когти выглядели так, словно могли разорвать его тело на части, заставляя его инстинктивно сопротивляться им из страха.


Ван Сянь равнодушно наблюдал за происходящим. Учитывая его нынешние способности, грохнуть прирожденного было легким делом.


Увидев, что четверо старейшин удерживают его когти, Ван Сянь направил их, чтобы ударить старейшину, стоявшего в центре группы.


- Проваливай! - рявкнул старейшина, увидев, что когти Ван Сяня приближаются к нему, и попытался заблокировать их ударом своего длинного меча.


- Аргх!


И все же ужасные когти пронзили меч насквозь и вонзились в грудь старейшины.


Когда пронзительный крик раздался в воздухе, сердца всех вокруг затрепетали.


- Ты не находишься на прирожденном уровне! - ахнули старейшины.


При виде того, как легко Ван Сянь уложил их товарища, оставшиеся три старейшины Гильдии священных последователей закричали с искаженными лицами, а один из них зарычал с широко раскрытыми глазами.


- Прирожденный эксперт не может быть таким могущественным. Даже если ты в полушаге от сферы Дан, ты тоже не можешь быть таким сильным! - воскликнул другой старейшина. Говоря это, он прекратил свои атаки и невольно отступил на несколько шагов назад, прежде чем недоверчиво посмотреть на Ван Сяня.


Он казался очень расслабленным после того, как убил одного из их старейшин одним ударом.


Такой грандиозный подвиг не мог быть достигнут прирожденным экспертом.


На самом деле, даже эксперт в полушаге от сферы Дан не мог такое провернуть.


Хотя они тоже были в полушаге от сферы Дан, никто из них не мог сравниться с этим молодым человеком!


Поскольку двое старейшин уже были убиты, оставшиеся трое из Гильдии священных последователей содрогнулись, глядя на это со страхом.


Какого же человека они обидели?


- Ха-ха! Неужели вы действительно думаете, что я, Ван Сянь, боюсь вашей Гильдии священных последователей? - фыркнул Ван Сянь, бросив взгляд на лежащие под ним тела. Сменив позу, он бросился прямо на последних трех старейшин.


- Как я уже сказал, всем вам придется умереть! - взревел Ван Сянь.


- Ты... - троица вздрогнула при виде Ван Сяня, который двигался к ним. Их надменность и уверенность в прошлом теперь сменились страхом.


Судя по всему, упоминание о "самоубийстве" ранее…


Именно тогда, серия пронзительных криков раздалась непрерывно, привлекая внимание трех старейшин.


Они увидели, как предводитель Священных стражей закричал в отчаянии, когда один из мужчин средних лет из группы Ван Сяня прожег его насквозь.


Они также видели, как многочисленные члены Священных стражей были убиты другими пятью прирожденными экспертами.


Один за другим, за одно движение.


Как может этот молодой человек быть таким могущественным?


- Неудивительно, что ты осмелился ждать нашего прибытия! - сказал один из старейшин, сжав кулаки. Его лицо казалось очень бледным.


- Как это возможно... это невозможно... абсолютно невозможно! - группа молодых людей, пришедших в надежде на хорошее представление, завизжала, широко раскрыв глаза. Они смотрели на открывшееся перед ними зрелище с недоверием.


Подумать только, могущественные эксперты Гильдии священных последователей были убиты без малейшего сопротивления.


За короткие две минуты трое прирожденных экспертов были убиты, в то время как остальные трое вообще не имели возможности сопротивляться.


- До этого... старейшина Гильдии священных последователей упомянул, что он не находится в прирожденной сфере. Так что... это значит... - один из юношей сглотнул, ошеломленно наблюдая за происходящим.


- Сфера над прирожденной сферой. Он, должно быть, в сфере выше прирожденной, будучи в состоянии убить прирожденных экспертов с такой легкостью. Он определенно находится в легендарной сфере Дан!


- Что? Как это возможно, ведь ему всего двадцать лет. Как может двадцатилетний парень быть таким могущественным!?


Группа молодых людей смотрела широко раскрытыми глазами, в то время как их ноги почти подкосились из-за сильного шока.


- Они обречены. Все эксперты Гильдии священных последователей обречены!


- Получается... получается, что ему не нужно было бояться Гильдию священных последователей, учитывая такую грозную силу. Неудивительно, что он не убежал!


- Убийство всех экспертов Гильдии священных последователей без малейшего сопротивления. Он собирается стать их заклятым врагом!


Стоя в оцепенении, молодые люди дрожали при виде резни.


Они пришли, чтобы стать свидетелями убийства демоноподобного гения, чудо-врача Вана из Ривертауна.


Но они никак не ожидали такого исхода!


Уважаемая Священная секта была побита, побита с такой легкостью.


Леденящие кровь крики снова раздались в воздухе. Все молодые люди мрачно смотрели, как уничтожают последних трех старейшин Гильдии священных последователей.


Бам, бам, бам!


Трупы упали на землю, как будто гром с неба пронзил их насквозь.


Когда крики стихли, на землю упало еще двадцать с лишним трупов.


Подсознательно молодые люди отступили на несколько шагов назад. С благоговением и страхом они смотрели на молодого человека, который остался стоять посреди хаоса, хотя на нем не было видно ни следа крови.


Молодой человек оставался таким же, как и прежде, без малейшего волнения, и казался спокойным, как стоячая вода.


Но толпа стала свидетелем того, как этот молодой человек уничтожил пятерых прирожденных экспертов всего за несколько минут.


Пять старейшин Священной секты.


Один из юношей судорожно сглотнул. Когда его ноги начали превращаться в желе, он повернулся в попытке смыться отсюда.


Он хотел уйти как можно дальше, подальше от этого адского места, и его сердце разрывалось от сожаления и трепета.


Он никогда бы не пришел сюда, если бы знал, что произойдет что-то подобное!


Потрясенная, остальная часть толпы тоже отчаянно попыталась убежать, увидев, что кто-то делает ноги.


- Как я уже сказал. Раз уж вы здесь, не уходите!


И тут в их ушах зазвучал сатанинский голос.
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Глава 392



Глава 392: Священные стражи умерли!


- Как я уже сказал. Раз уж вы здесь, не уходите!


Пошел проливной дождь. Однако на этот раз его не остановила ужасающая аура.


Услышав голос Ван Сяня, группа молодых людей замерла в страхе. Хотя они думали о побеге, все, что они могли сейчас сделать, это дрожать от страха.


Капли дождя, падавшие на их щеки, были жутко холодными. Каждый из них окаменел.


- Ван... чудо-врач Ван... это... это не имеет к нам никакого отношения! Мы... мы здесь только для того, чтобы посмотреть!


Один молодой человек повернулся и заговорил с Ван Сянем, дрожа от страха. Холодный пот на лбу и капли дождя придали ему особенно жалкий вид.


По сравнению с тем, каким он был ранее, он выглядел совершенно другим человеком!


БАМ!


- Чудо-врач Ван, я знаю, что ошибся. Я ошибся!.. Но, пожалуйста, пощадите мою жалкую жизнь! Пожалуйста, отпустите меня! Мы были неправы, что пришли сюда! Чудо-врач Ван, теперь я знаю свою ошибку! Пожалуйста, дайте мне шанс! - Цзян Юань немедленно опустился на колени, поклонился и попросил пощады!


Однако именно он привел группу экспертов из Гильдии священных последователей ранее!


В этот момент, когда он увидел кровь, смешанную с дождевой водой, текущей к нему, его глаза наполнились отчаянием и ужасом. Он пренебрег чувством собственного достоинства, умоляя о пощаде.


БАМ! БАМ!


- Чудо-врач Ван, это была наша ошибка! Пожалуйста, отпустите нас! Я умоляю вас! Я кланяюсь вам!


- Чудо-врач Ван, мы ошиблись! Пожалуйста, пощадите наши жизни! Пожалуйста, пощадите нас!


Все молодые люди труханули! Когда первый упал на колени, остальные быстро последовали за ним. Страх был написан на их лицах!


Ван Сянь смотрел на них с насмешкой и презрением.


Совсем недавно они злорадствовали над ним. А что теперь?


- Когда вы пришли, разве вы не слышали, что я сказал? Когда вы вошли сюда, вы подписали себе смертный приговор!


Ван Сянь посмотрел на группу молодых людей, стоявших перед ним. В его глазах мелькнуло убийственное намерение, когда он повернулся и направился к вилле.


Раз уж они пришли сюда, им придется заплатить за это определенную цену!


- Нет! Нет! Пожалуйста, не убивайте нас!


Молодые люди были в отчаянии, когда увидели, что Ван Сянь уходит, а четверо молодых прирожденных экспертов медленно идут к ним. Они громко кричали о пощаде!


Однако крики продолжались совсем недолго.


Эта кучка элиты из различных семей и сект никогда бы не ожидала, что злорадство над Ван Сянем за то, что он будет наказан Гильдией священных последователей, приведет к их смерти.


- А?


В этот момент на пороге виллы появился Суй Хуан. Он посмотрел на трупы на вилле и поднял бровь. Затем он быстро взглянул на Мо Цинлуна и остальных, прежде чем покачать головой и уйти.


Священные стражи были уничтожены, как и группа молодых людей, пришедших на шоу.


Наказание от Священной секты на этот раз закончилось полным уничтожением членов Священной секты.


Тем не менее, люди все еще ждали результата на сайте Подземного мира. Они хотели увидеть Гильдию священных последователей, загружающую фотографии трупа чудо-врача Вана из Ривертауна.


Та тема молодого человека все еще активно обсуждалась на сайте Подземного мира.


Количество комментариев росло с поразительной скоростью.


"Создатель, поторопись и сообщи нам новости! Какова сейчас ситуация? Ван Сянь уже кормит рыб на дне моря?"


"Поторопись! Поторопись! Дай нам посмотреть на труп демоноподобного гения!"


"Какой позор! Демоноподобный гений, подобный ему, появился перед нами, как метеор, и быстро исчезнет, как метеор".


"Семь прирожденных экспертов и двадцать с лишним экспертов в полушаге от прирожденной сферы. Этого более чем достаточно, чтобы убить чудо-врача Вана! Создатель, обнови свою тему!"


Комменты продолжали накапливаться по поводу того, чтобы создатель обновил свою тему. Они хотели увидеть сцену убийства демоноподобного гения.


Шло время. Один час... два часа... но создатель так и не обновил тему.


Мастера боевых искусств Подземного мира забеспокоились так же, как кошки на раскаленной крыше!


"Что случилось с создателем? Ты что, к толчку прилип? Почему ты не обновляешь?"


"Быстрее! Какая сейчас ситуация!? Я больше не могу ждать!"


"Поторопись и обнови информацию, создатель! Я, твой батька, жду здесь уже два часа!"


Однако, пока все ждали развязки, всплыла еще одна тема.


"Со всеми моими друзьями невозможно связаться. С теми, кто поехал в Ривертаун на шоу, невозможно связаться! Я уже больше двух часов ничего от них не слышал!"


Когда эта тема появилась, она мгновенно привлекла внимание многих людей.


Когда они нажали на кнопку и увидели содержимое, их лица стали тяжелыми.


Многие люди решили отправиться в Ривертаун, чтобы посмотреть, как Гильдия священных последователей убьет чудо-врача Вана из Ривертауна. Это было известно многим в Подземном мире.


Тем не менее, все те люди, которые поехали в Ривертаун, куда-то пропали.


Кроме того, предыдущая тема молчала после последнего обновления.


Все эти факты, собранные вместе, заставили остальных почувствовать, что что-то не так.


Даже создатель, создавший новую тему, чувствовал, что с его друзьями что-то случилось.


"Что-то случилось? Гильдия священных последователей - это уважаемая Священная секта. Они не станут безрассудно убивать тех, кто придет на шоу".


Если это так, то остается только одна возможность. Их убили другие.


А "другие" могли быть только чудо-врачом Ваном из Ривертауна.


Когда кто-то высказал такое предположение, все поразились.


"С экспертами из Гильдии священных последователей вокруг, как мог чудо-врач Ван убить невинных?"


"Что происходит в Ривертауне? Где эксперты из Гильдии священных последователей? Почему мы еще не получили никакой информации от Гильдии священных последователей?"


"У меня есть смелое предположение. Может быть, Гильдия священных последователей и все те, кто пошел на шоу, были убиты чудо-врачом?"


"Как это может быть возможно? Команда, которая была послана Гильдией священных последователей, была несравненно мощной! Как они могли быть убиты?"


Дискуссия продолжалась. Постепенно прошло полдня.


Вечером внезапно появилась новая тема и застала врасплох весь Подземный мир.


"Мы почти можем подтвердить, что все эксперты, старейшины из Гильдии священных последователей и те, кто отправился в Ривертаун смотреть шоу, были убиты!"


Это тема была создана самым могущественным информационным агентством в Подземном мире.


Как только это агентство подтвердит событие, ее надежность будет стопроцентной.


Когда эта тема была опубликована, Подземный мир пережил землетрясение в 10 баллов.


Все могущественные эксперты из Гильдии священных последователей были убиты!


Все могущественные старейшины и капитаны Гильдии священных последователей были мертвы!


Священные стражи умерли!
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Глава 393



Глава 393: Стереть с лица земли?


Когда все увидели тему, созданную известным агентством, весь Подземный мир пришел в смятение.


Семь прирожденных экспертов вместе с двадцатью экспертами в полушаге от прирожденной сферы погибли.


"Без сомнения, они были убиты чудом-врачом Ваном из Ривертауна. Это действительно невообразимо!"


"Насколько же силен этот чудо-врач Ван из Ривертауна? Это же были эксперты из могущественной Гильдии священных последователей!]


"Сначала он убил старейшину из Гильдии священных последователей. Затем он убил семерых прирожденных из той же секты. Он собирается выступить против Священной секты!"


"Насколько крепок этот чудо-врач Ван из Ривертауна? И насколько могущественны его силы?"


В Подземном мире мастера боевых искусств вступили в горячую дискуссию. Новость была просто слишком шокирующей для всех них.


Тем временем во дворце Гильдии священных последователей все старейшины сидели в зале с мрачными лицами.


- Пять старейшин, два лидера Священных стражей и двадцать экспертов в полушаге от прирожденной сферы были убиты. Этот чудо-врач Ван из Ривертауна... он решил пойти против нас, Гильдии священных последователей!


- Мы потеряли семерых прирожденных экспертов, включая старейшину Фенга. Гильдия священных последователей понесла серьезные потери в течение нескольких коротких дней. Мы должны отомстить за них!


- Это касается гордости нашей Гильдии священных последователей. Следовательно, мы должны стереть его с лица земли!


Это был серьезный вопрос, учитывая убийство семи прирожденных и двадцати других экспертов. Как Священная секта, они должны были во что бы то ни стало избавиться от убийцы!


- Нам придется убить чудо-врача Вана из Ривертауна!


- Да, нам придется это сделать, иначе нашей Гильдии священных последователей...


Все старейшины кричали. Даже Янь Шэ, сидевший рядом, вздохнул и нахмурил брови.


Семь прирожденных экспертов были убиты. Это было уже не то дело, которое можно было простить по доброте душевной!


- Хм, убить? Стереть с лица земли?


В этот момент по всему дворцу разнесся крик.


- А это еще кто?


Услышав эти слова, все высшее руководство Гильдии священных последователей в дворцовом зале встало со зловещим выражением лица.


- Кто это? Покажись!


- Кто посмел ворваться в нашу Гильдию священных последователей?


От высшего руководства секты вышла пугающая аура.


- Ладно, зачем такой снобизм? - раздраженно ответил чей-то голос. Вскоре в зале появился старик.


- Суй... Суй Хуан!


Все старейшины Гильдии священных последователей ахнули, прежде чем немедленно подойти и поклонится.


- Суй Хуан, что привело тебя сюда?


- Если бы я не прибыл, вся Гильдия священных последователей могла бы быть уничтожена к тому времени, как старый Хуан вернется! - с неудовольствием ответил Суй Хуан, оглядывая толпу старейшин.


- Суй Хуан, ты...


Слегка раздраженные, старейшины хмуро посмотрели на него.


Суй Хуан, стоявший перед ними, был близким другом лидера их гильдии. Он также был Лао Цзу Священного клана, что делало Суй Хуана легендарным существом, тем, кого они не могли позволить себе не уважать.


- Вы хотите пойти убить этого монстра из Ривертауна? Из того, что я вижу, я думаю, что вам, ребята, лучше просто остаться здесь и вести себя хорошо, - упрекнул Суй Хуан.


- Черт возьми, вы, ребята, напросились на это. Я вчера сказал этому парню, чтобы он не приходил и не создавал проблем в Гильдии священных последователей. В конце концов, вы, ребята, пошли искать смерти, преследуя его!


С этими словами он плюхнулся на стул рядом и отхлебнул чаю.


- Что? - спросила толпа. Они были озадачены и шокированы этими словами.


- Что касается этого дела, то вам, ребята, лучше держаться от него подальше. Подождите, пока я не свяжусь с вашим лидером гильдии. Лучше не связывайтесь с этим маленьким демоном из Ривертауна. Вы, ребята, отправите себя в могилу, если пойдете туда! - предупредил Суй Хуан остальных.


- Оставайтесь здесь и ведите себя прилично. Что же касается старого Хуана, этого старого чудака... я не могу с ним связаться!


Пока Суй Хуан без умолку разглагольствовал, он швырнул свою чашку на стол, демонстрируя свое недовольство. Сменив позу, он исчез из зала, оставив позади толпу старейшин Гильдии священных последователей, которые смотрели на него с удивлением.


- Что имел в виду Суй Хуан? - спросил один из старейшин, понизив голос, и его лицо исказилось от недоумения.


- Суй Хуан приказала нам оставить этого маленького демона в покое. Похоже, Суй Хуан знает этого чудо-врача Вана из Ривертауна!


- Более того, этот чудо-врач Ван из Ривертауна не прост. Либо он действительно обладает огромной силой, либо он имеет очень выдающиеся происхождение; так что даже Суй Хуан должен относиться к нему как к человеку с равным положением!


- Этот молодой человек... Только не говорите мне, что он обладает такой же силой, что и Суй Хуан. Иначе... Иначе почему даже Суй Хуан называет его маленьким демоном?


Шок постепенно показался на лицах старейшин Гильдии священных последователей. Сообщение, содержащееся в предыдущих заявлениях Суй Хуана, принесло больше сюрпризов, чем они могли вынести.


Послания, спрятанные внутри, поразили их.


- Если этот юноша действительно обладает такой же силой, что и Суй Хуан или лидер гильдии, или происходит из равной силы, то старейшина Фенг заслужил своей смерти. Именно из-за вмешательства Суй Хуана другая сторона не добралась сюда. Ха-ха!


Янь Шэ рассмеялся над иронией ситуации.


Такова была гордость могущественного клана. Если бы кто-то убил одного из них, могущественный клан стал бы мстить, не заботясь ни о причине, ни о последствиях.


Тем не менее, Гильдия священных последователей явно скомпрометировала себя, недооценив своего противника на этот раз!


- Что нам делать с дискуссией, которая распространяется в Подземном мире? Конечно, мы не можем просто сидеть сложа руки и ничего не делать? - спросил старейшина с ужасным видом. В конце концов, их репутация все еще имела значение.


- Просто придумаем случайную отговорку и обсудим это снова, когда лидер гильдии вернется!


Тишина заполнила весь зал Гильдии священных последователей, пока старейшины размышляли в оцепенении.


Ночью весь Подземный мир все еще обсуждал резню экспертов Гильдии священных последователей и учеников различных кланов, которые последовали за ними в Ривертаун.


Внезапно Гильдия священных последователей сделала объявление.


"Группа экспертов из Гильдии священных последователей подверглась нападению свирепых морских чудовищ. Что касается других вопросов, то они будут решены после возвращения лидера гильдии!"


Все в Подземном мире были ошеломлены этой новостью.


Что творится? Группа старейшин и Священных стражей Гильдии священных последователей не была убита чудо-врачом Ваном, а вместо этого была убита свирепыми морскими чудовищами?


Хотя новость превзошла все ожидания, большинство предпочло поверить в нее после краткого замешательства.


В конце концов, это было объявление, сделанное Священной сектой, поэтому они не могли выдумать эту историю, чтобы скрыть правду.
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Глава 394



Глава 394: Мутировавший Божественный дракон. (1)


- Их убил не чудо-врач Ван из Ривертауна? И на основании всех других объективных признаков?..


В офисе небоскреба мужчина средних лет в костюме увидел на экране компьютера ответ от Гильдии священных последователей. Он нахмурился.


Основываясь на информации, собранной персоналом их агентства, эксперты из Гильдии священных последователей и толпа, пришедшая посмотреть шоу, не покинули виллу чудо-врача Вана из Ривертауна после того, как вошли в нее.


В том, что произошло на самом деле, они не были уверены. Тем не менее они были уверены, что эти люди мертвы.


Поэтому их агентство объявило о смерти экспертов из Гильдии священных последователей.


- Их убили морские твари? Может быть, этот чудо-врач Ван держит в качестве домашнего животного ужасного и дикого морского зверя? Или, может быть, именно так, как утверждает Гильдия священных последователей, эксперты столкнулись с несчастным случаем в море?


На рассвете Ривертаун накрыла буря. Большая часть правды была замаскирована или смыта. Даже агентстве было трудно проверить большую часть информации, и они не были уверены на сто процентов.


Тем не менее, многие мастера боевых искусств почувствовали большее облегчение в этот момент.


Если бы эксперты из Гильдии священных последователей были убиты чудо-врачом Ваном из Ривертауна, это демоноподобное существование было бы действительно слишком ужасающим.


…


В этот самый момент в пещере глубоко в горах, окруженной цветами и птицами...


Это было роскошное и красивое пещерное жилище. В центре сидели красивая дама и крепкий мужчина средних лет. Перед ними стояла группа мужчин средних лет.


- У нас еще нет новостей о Яоцюане?


Прекрасная дама стиснула зубы, и ее глаза были немного красными, когда она спросила крепкого мужчину средних лет перед группой мужчин средних лет.


- Мадам, на данный момент у нас все еще нет информации о молодом мастере.


- Из того, что мы узнали от людей около Желтой реки... у молодого мастера был конфликт с чудо-врачом Ваном из Ривертауна. Впоследствии мы узнали, что молодой мастер связался с главой семьи Лэй и Небесным топором перед своим исчезновением.


Исчезновение Бянь Яоцюаня вызвало огромный переполох в секте Святых медиков. Семья Бянь приложила все усилия и ресурсы для проведения расследования.


Однако Бянь Яоцюань и Ядовитый дуэт держали свои действия в полной тайне и никому о них не рассказывали.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна?


Крепкий мужчина средних лет, сидевший рядом, нахмурился, и выражение его лица постепенно стало тяжелым.


- С Ядовитым дуэтом даже сильным первоклассным силам будет трудно убить их, не оставив следов. Этот чудо-врач Ван из Ривертауна…


Мрачный огонек вспыхнул в глазах крепкого мужчины средних лет.


Прошло уже почти полмесяца! Его сын пропал почти полмесяца назад! С Ядовитым дуэтом, защищающим его, обычным первоклассным силам будет трудно убить их, не оставив следов.


Судя по слухам о чудо-враче Ване из Ривертауна за последние два дня, он, скорее всего, обладал такими способностями.


- Узнайте побольше об этом чудо-враче Ване из Ривертауна. Я хочу знать каждый кусочек информации о нем! - проинструктировал крепкий мужчина средних лет.


- Хорошо, глава секты! - хором ответила группа мужчин средних лет, прежде чем уйти.


- Цинфэн, с Яоцюанем все хорошо? - спросила прекрасная дама со слезящимися глазами, схватив за руку крепкого мужчину средних лет.


- С ним все хорошо. Меня зовут Бянь Цинфэн. Никто не посмеет причинить вред моему сыну! Никто!


Крепкий мужчина средних лет попытался утешить даму. Он поднял голову, и на его лице появилось суровое и свирепое выражение. "Если кто-нибудь осмелится причинить ему вред, он умрет, кто бы он ни был!"


…


Ночью от виллы, соединенной с морем, к морю направлялась яхта.


- Брат, ты действительно сможешь вылечить меня и моего мастера в Драконьем дворце?


Было немного темно, и сильный дождь продолжал лить. Группа сидела на диване яхты, когда Сяо Юй внезапно спросила Ван Сяня об этом.


- Конечно. Будь уверена. Брат приведет тебя в место, полное чудес!


Ван Сянь с мягкой улыбкой кивнул головой.


Когда наступил вечер, Ван Сянь решил больше не ждать. Он забрал Сяо Юй и старейшину Фен с собой, направляясь к Драконьему дворцу.


Он планировал использовать огромную энергию в Бассейне трансформации дракона, чтобы превратить их обоих в драконов и убрать яд, задержавшийся в их телах.


Это была также его последняя отчаянная попытка.


- Правда? Жаль, что скоро экзамены. На этот раз я, скорее всего, их пропущу!


Сяо Юй сначала стала взволнована, но вскоре вытянула лицо.


Семестр подходил к концу, и скоро должны были начаться экзамены. Однако она, скорее всего, пропустит экзамены.


- Все в порядке. Я улажу вопрос с твоими экзаменами! - Ван Сянь улыбнулся. "Куда бы ты хотела поехать на зимние каникулы?"


- Зимние каникулы?..


Когда Сяо Юй услышала вопрос Ван Сяня, ее глаза загорелись. "Я хочу объехать всю страну с юга на север. А на летние каникулы я хочу отправиться за океан!"


Сяо Юй позволила своим мыслям блуждать и показала удовлетворенное и радостное выражение лица.


- Ладно. Когда ты поправишься, я тебя отвезу!


Ван Сянь кивнул головой, и старейшина Фен рядом с ним улыбнулась.


Рядом с ней находились Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю.


С группой красивых девушек, сопровождающих его, Ван Сянь прекрасно проводил время.


Поздно ночью яхта появилась над Драконьим дворцом.


- Сяо Юй, старейшина Фен! Мы почти на месте. Не слишком сильно удивляйтесь в ближайшее время!


Ван Сянь взял Сяо Юй и старейшину Фен и нырнул.


К удивлению обеих девушек, Ван Сянь нес их и плыл под водой.


Когда перед ними предстал величественный и внушающий благоговейный трепет Драконий дворец, обе девушки поразились.


Несмотря на то, что Сяо Юй слышала о Драконьем дворце от Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин, она все еще была глубоко поражена, когда увидела несравненно огромный Драконий дворец под водой.


Прекрасный Драконий дворец вызывал в ней уважение и страх.


Это было особенно заметно, когда они прибыли в Драконий дворец. Их глаза расширились, когда они уставились на различные огромные сооружения вокруг них.


В этот момент несколько существ подплыли к Ван Сяню.


Первыми прибыли девять Ядовитых морских змей. Они почтительно остановились перед Ван Сянем.


- Приветствую тебя, Король драконов!


- Приветствую тебя, Король драконов!


В это мгновение появлялось все больше и больше существ, каждое из которых было более уникальным по своему телосложению, чем предыдущее.


Они плыли к Ван Сяню, опускались на одно колено и приветствовали его.


- Это... это Раки-солдаты и крабы-генералы Драконьего дворца?


Глаза Сяо Юй расширились от недоверия, когда она уставилась на членов Драконьего дворца перед ней.


Даже Ван Сянь был потрясен, глядя на толпу перед собой.


На самом переднем плане были аномалокарисы и раса Золотых рыб-меч. В этот момент обе расы прошли крещение в Бассейне трансформации дракона.


После крещения их форма претерпела огромные изменения.


Вокруг аномалокарисов вспыхивали голубоватые искры. Две несравненно огромные передние конечности выглядели мощными и, казалось, скрывали ужасающую электрическую энергию.


Ростом примерно в 2,5 метра они выглядели крайне устрашающе!
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Глава 395



Глава 395: Мутировавший Божественный дракон. (2)


Части тел аномалокарисов были наполнены огромной силой, поскольку их раковины стали полностью синими, больше похожими на чешую дракона.


В дополнение к двум огромным передним конечностям, маленькие когти претерпели огромные изменения, которые превратились во что-то похожее на когти дракона.


У них были синие раковины с глазами, которые мигали от сияния молний.


Вся раса аномалокарисов выглядела хорошо, поскольку они были полностью изменены.


"Пять с уровнем 11 и один с уровнем 12. Остальные - 10-го уровня".


Ван Сянь с удивлением посмотрел на расу аномалокарисов. После крещения в Бассейне трансформации дракона они стали на уровень сильнее.


Однако больше всего Ван Сяня поразили изменения в расе Золотых рыб-меч.


Глядя на полную человеческую форму расы Золотых рыб-меч, Ван Сянь был ошеломлен.


Полная человеческая форма.


При росте в два метра у них были руки и ноги, как и у любого другого крепкого мужчины.


Шипы на их головах полностью исчезли. Их сменили острые и длинные мечи в руках.


Мечи были около полутора метров длиной с рукоятями, похожими на головы драконов. Все мечи были сделаны в форме Божественных драконов.


Мечи были соединены с их руками, в то время как все их тела были покрыты необычной броней.


За их спинами плавники превратились в пары крыльев. Возможно, они все еще были слабы, поэтому их крылья были маленькими.


Ван Сянь сосредоточил свой взгляд на расе Золотых рыб-меч, которая испытала огромные изменения, так как он был полностью захвачен врасплох.


Как они превратились в нечто человекоподобное после крещения?


Ван Сянь посмотрел на лидера расы Золотых рыб-меч и с сомнением спросил: "Ваши тела?.."


В настоящее время этот лидер достиг 12-го уровня с телом размером 2,5 метра. Он выглядел прекрасно в золотых доспехах.


- Король драконов, у расы рыб-меч были монотонные атаки, потому что мы могли наносить удары только шипами на лбу. В Бассейне трансформации дракона, когда мы формировали свои тела, мы подумали о людях, которых когда-то встречали. Они держали оружие в руках, делая различные атакующие движения. Это было великолепно. Поэтому мы подумали о том, чтобы превратиться во что-то похожее на человека. Но мы можем восстановить и наши прежние тела! - объяснив это, лидер расы рыб-меч дернулся всем телом и снова превратился в Золотую рыбу-меч.


- Хорошо!


Ван Сянь изобразил подобие улыбки, когда стал свидетелем превращения Золотой рыбы-меч.


Учитывая их формы в прошлом, их атаки были действительно однообразны. Не было ничего, кроме проникновения.


С гуманоидной формой они могли войти в человеческое общество, не будучи обнаруженными.


- Старина Мо, ты научишь их читать и говорить!


Немного подумав, Ван Сянь обратил свое внимание на острые мечи в их руках. "Передай им искусство древней духовной техники меча. Возможно, раса Золотых рыб-меч сможет стать могучими фехтовальщиками! - Ван Сянь улыбнулся.


Как бы это выглядело, если бы рыба-меч практиковалась в фехтовании?


- Это действительно удивительно!


Старейшина Фен была в полном изумлении, когда увидела, как Ван Сянь общается с группой ужасных существ. Ее глаза блеснули, когда она посмотрела на него.


- Пойдемте. Сяо Юй и старейшина Фен, мне нужно поместить вас в Бассейн трансформации дракона, чтобы удалить яд из ваших тел. После того как вы войдете в Бассейн трансформации дракона, ваша родословная эволюционирует до родословной Божественного дракона, что означает, что вы можете превратиться в дракона в будущем, - сообщил Ван Сянь Сяо Юй и старейшине Фен.


- Дракона? - старейшина Фен была шокирована, но кивнула с некоторым ожиданием.


- Ха-ха, я могу стать Металлическим Божественным драконом. Но Водяной дракон тоже хорош, потому что он красивый. Ну, Лазурные драконы тоже выглядят неплохо. Хе-хе! - Сяо Юй улыбнулась с лицом, полным волнения.


Ван Сянь улыбнулся, ведя Сяо Юй и старейшину Фен через зал Короля драконов. Под их изумленными взглядами они добрались до бассейна.


В бассейне Премьер-министр черепаха и остальные все еще медленно восстанавливались. Никто не знал, сколько времени это займет.


- Сяо Юй, старейшина Фен, вам понадобится самое большее два дня на все про все в Бассейне трансформации дракона. Крикните мне, если вам что-нибудь понадобится, - сказал Ван Сянь дуэту, когда они с силой закивали головами.


Поместив их в Бассейн трансформации дракона, Ван Сянь сел рядом и стал наблюдать за ними.


Когда пара вошла в бассейн, их жизненные силы быстро возросли.


- Сяо Сянь, не волнуйся. Старейшина Фен и Сяо Юй будут в порядке, - утешала Гуань Шуцин Ван Сяня.


- Ладно, пошли. Я попрошу Ядовитую морскую змею присмотреть за этим местом. Давай немного отдохнем!


Ван Сянь кивнул и вернулся в зал Короля драконов.


Мо Цинлун уже начал учить расу Золотых рыб-меч читать и говорить. В то же время он обучал их движениям меча.


После крещения в Бассейне трансформации дракона раса Золотых рыб-меч стала настолько умна, что могла запомнить все, чему училась.


Например, их фехтование. Когда они тренировались в Поле дракона, их эффективность культивирования могла достигнуть вдвое большей скорости, что было очень мощно.


Однако раса аномалокарисов культивировала в Пещере дракона.


Взглянув на них, Ван Сянь изобразил на лице удовлетворенное выражение. После того как Премьер-министр черепаха и остальные будут возрождены, Ван Сянь может повести их на завоевание всего Восточного моря.


Как раз в то время, когда Ван Сянь и другие отдыхали во Дворце дракона, в Бассейне трансформации дракона происходили огромные изменения.


В бассейне кровавая вода пузырилась вокруг Сяо Юй и старейшины Фен.


Драконья кровь в Бассейне трансформации дракона постепенно становилась черной после того, как входила в их тела.


Расплывчатые черные пятна, прилипшие к их костям, не исчезали с их тел. Вместо этого они росли в геометрической прогрессии.


Черные пятна медленно распространялись по их костям, где все белые участки костей становились черными.


По мере того как черные пятна расползались, их тела постепенно становились чернильными.


Бассейн трансформации дракона позволял любому эволюционировать в Божественного дракона.


Но Бассейн трансформации дракона на 1 уровне не мог поддерживать мгновенную трансформацию.


Подобно расам Золотых рыб-меч и аномалокарисов, их родословная, телосложение, талант и интеллект будут значительно улучшены после крещения в Бассейне трансформации дракона. Они могли даже менять свои формы.


Сяо Юй и старейшина Фен не могли превратиться в Божественных драконов сразу после входа в Бассейн трансформации дракона. Для этого потребуется длительный период культивирования.


Однако драконья кровь не очистила черные пятна в их телах из-за их мощной энергии. Вместо этого они объединились, чтобы сформировать нечто еще более ужасающее.


Их кости издали трескучие звуки.


В это время черный Дьявольский дракон на девяти колоннах вокруг бассейна стал испускать слабое свечение.


Сяо Юй и старейшина Фен в бассейне претерпевали огромные изменения.


Они эволюционировали во что-то более близкое к Дьявольскому дракону, но все же другое.


Точнее говоря, это было нечто еще более страшное, чем Дьявольский дракон.


Их плоть и кровь, казалось, были скрыты внутри костей, когда ужасающие черные кости начали открываться.


Мутировавшие Божественные драконы!


Скелетные драконы!
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Глава 396



Глава 396: Скелетный дракон.


Тихий рев вырвался из Бассейна трансформации дракона.


Рев был звучным и мягким, но легко распространился по всему Драконьему дворцу.


- Аргх! Как я стала такой?


В этот момент раздался пронзительный крик.


В Бассейне трансформации дракона Сяо Юй и старейшина Фен уставились друг на друга, прежде чем закричать.


Их блестящие глаза были полны недоверия. Посмотрев друг на друга, они посмотрели на свои собственные тела.


Слезы Сяо Юй немедленно потекли по ее щекам.


Кости! Она была покрыта костями, которые казались тускло-черными и светились в слабом и тусклом свете. Ее тело выглядело сегментарным, и каждый сегмент был соединен с острыми как бритва колючими костями.


Ее тело было приблизительно пяти метров длиной и выглядело точно так же, как ужасающий мистический дракон, выкованный из тусклого золотого металла.


Они немного отличались от обычных Божественных драконов и имели два крыла, которые простирались примерно на один метр в обе стороны от их тела.


Хотя можно было бы сказать, что эти метровые рамы были крыльями, они были скорее декоративными, чем функциональными. Их драконьи когти были полностью черными и мерцали в леденящем черном сиянии.


Черный скелетный дракон вовсе не казался злым. Вместо этого он нес в себе оттенок святости.


Более того, он выглядел несравненно властным и величественным.


Тем не менее, это был вывод, который мог сделать парень. В глазах Сяо Юй и старейшины Фен он был исключительно гротескным монстром.


- Сяо Юй, старейшина Фен!


В этот момент Ван Сянь, который находился в своей комнате, бросился к бассейну, услышав крики Сяо Юй и старейшины Фен.


- Это…


Когда Ван Сянь оказался у края бассейна, он поразился, увидев Сяо Юй и старейшину Фен в текущей форме в бассейне.


- Ууууу! Старший брат, я превратилась в монстра! Я стала монстром! - вскрикнула Сяо Юй. Она двинулась и полетела к Ван Сяню с поразительной скоростью.


Во время полета раздавался лязг металла. Она выглядела властной и величественной и была точно такой же, как Скелетный дракон из легенд.


Ван Сянь поднял руки и обхватил ими огромную голову Сяо Юй.


- Мутировавший Божественный дракон! О боже! Это Мутировавший Божественный дракон!


В этот момент Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю, которые следовали вплотную за Ван Сянем, потрясенно посмотрели на Сяо Юя и спросили: "Сяо Сянь, что такое Мутировавший Божественный дракон?"


Из Скелетного дракона раздался женский голос Сяо Юй: "Братик, я теперь такая уродина. *Хнык, хнык*. Братик!"


Независимо от того, как на это посмотреть, он нашел это действительно странным.


- Хм. Сяо Юй, не беспокойся об этом. Не беспокойся об этом. Ты все еще можешь вернуть себе человеческий облик.


Ван Сянь утешил Сяо Юй, когда старейшина Фен тоже полетела к нему. Ван Сянь посмотрел на них, заставил себя улыбнуться и сказал: "Это... для вас это должно быть благословением!"


- Ван... чудо-врач Ван! Как это может быть благословением?


Голос старейшины Фен дрожал, когда она покачала головой и посмотрела на Ван Сяня.


- С точки зрения Божественного дракона, это действительно благословение! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой, прежде чем продолжить: "Я не понимаю, почему вы двое стали Скелетными драконами, но это, несомненно, благословение!"


- Скелетный дракон - это Мутировавший Божественный дракон с дьявольским атрибутом. Его также можно назвать мутировавшей формой Дьявольского дракона! Божественных драконов можно разделить на девять различных атрибутов: металл, дерево, вода, огонь, земля, свет, тьма, ветер и гром. Однако, помимо этих девяти атрибутов, существуют еще и мутировавшие атрибуты. Например, Скелетные драконы и Ледяные Божественные драконы! Судя по записям "Превращения Божественного дракона", Мутировавшие Божественные драконы намного сильнее обычных Божественных драконов. На каждые десять тысяч Божественных драконов может быть только один Мутировавший Божественный дракон. Стать Мутировавшим Божественным драконом крайне трудно. Причина, по которой вы обе стали Скелетными драконами, скорее всего, связана с этими черными точками яда. Я думаю, что яд черной кости - это не абы какой яд. Напротив, это невероятное сокровище!


Мутировавший Божественный дракон был редким явлением в расе Божественных драконов. Кроме того, стать им было крайне трудно.


Теперь, когда Сяо Юй и старейшина Фен стали Скелетными драконами, это могло стать для них огромным благословением.


- *Хнык, хных*. Братик, я не хочу быть этим уродливым Скелетным драконом. Я не хочу. Я хочу быть другим драконом!


Сяо Юй неохотно покачала головой.


Видеть эту огромную скелетообразную голову, ведущую себя как избалованный ребенок, было поистине потрясающе...


Ван Сянь мог только горько улыбнуться.


Сяо Юй была полна предвкушения и надежды, когда она вошла в Бассейн трансформации дракона. Она воображала себя прекрасным Водяным Божественным драконом, или величественным Металлическим Божественным драконом, или Лазурным драконом!


Что же касается Дьявольского дракона, то она никогда о нем не думала.


И все же теперь она превратилась в Мутировавшего Скелетного дракона, который, по ее мнению, был хуже Дьявольского дракона.


- Вернись в свою человеческую форму! Вернись в свою человеческую форму! - Ван Сянь улыбнулся.


Глаза Сяо Юй были красными от слез. Она превратилась в свою человеческую форму.


Ван Сянь взмахнул рукой и прикрыл ее собой. Старейшина Фен, которая была рядом, тоже вернулась в свою человеческую форму. Ван Сянь не удержался и украдкой взглянул на нее.


- А?


- На что уставился?


Голоса Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ раздались сбоку от него. Ван Сянь тут же повернул голову. Взмахнув рукой, он прикрыл тело старейшины Фен.


Лицо старейшины Фен вспыхнуло. В ее сознании всплыло искусство культивирования Скелетного дракона.


Из нее доносились звуки лязга и трения металла. Вскоре старейшина Фен была облачена в черную броню.


Боевые доспехи отливали черным сиянием и полностью скрывали ее соблазнительную фигуру. Ее длинные волосы лежали сзади, придавая ей несравненно холодный вид.


Однако, возможно, это было потому, что фигура старейшины Фен была слишком исключительной. От нее исходило какое-то особое очарование.


Сяо Юй увидела, как на старейшине Фен появились костяные доспехи. С мыслью, похожая костяная броня покрыла и ее тело.


Эта костяная броня действительно была частью скелета внутри их тел. Более того, она обладала невероятной оборонительной силой.


- Ну разве это не здорово? Посмотри, какая ты теперь потрясающая! - Ван Сянь улыбнулся, глядя на Сяо Юй.


Одетые в костяные доспехи, они выглядели точь-в-точь как могучие женщины-воины.


Сяо Юй посмотрела на свое тело и надулась. Она все еще чувствовала себя недовольной.


Хотя костяная броня в человеческом обличье была неплохой, превращение в драконью форму было слишком гротескным!


- Это... лучше просто сохранять человеческий облик!


Старейшина Фен горько усмехнулась. Почувствовав невероятную силу внутри себя, она почувствовала некоторое облегчение.


Старейшина Фен чувствовала, что эта сила была даже больше, чем у эксперта прирожденной сферы.


Это должно быть было равносильно легендарному в полушаге от сферы Дан.


- Вам надо будет привыкнуть к новой силе!


Ван Сянь посмотрел на Сяо Юй и продолжил: "Вы обе сделали огромные скачки в силе благодаря Бассейну трансформации дракона. Нынешний Драконий дворец находится только на первом уровне. Рационально говоря, он способен только на увеличение числа драконов, но не к рождению Божественных драконов. Теперь, когда вы все стали Божественными драконами, вы действительно можете назвать это стремительным взлетом!"


Он подумал о том, чтобы посетить Гильдию священных последователей, когда у него будет время посмотреть, есть ли у них еще такой яд!
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Глава 397



Глава 397: Уберите их с нашей территории! (1)


- Когда ты в своей человеческой форме, твоя сила в полушаге от сферы Дан. После того как ты превращаешься в Скелетного дракона, твоя сила близка к 11-му уровню. Разница не так уж и велика! - сказал Ван Сянь, увидев силу, показанную Сяо Юй и старейшиной Фен в Драконьем дворце.


Они обе отличались от него. Они превратились в Божественных драконов через Бассейн трансформации дракона. Следовательно, их сила не сильно отличалась, независимо от того, были ли они в драконьей или человеческой форме.


Однако Ван Сянь стал Божественным Драконом через систему. Следовательно, были некоторые различия.


Они повысили свою силу до полушага от сферы Дан с полушага от прирожденной. Это был большой скачок в уровнях. Очень скоро они смогут войти в сферу Дан и стать легендарными существами Подземного мира.


- Слишком мощно. Сейчас я просто слишком сильна. Ха-ха!


У Сяо Юй было возбужденное выражение на лице, как и у старейшины Фен.


Она не ожидала, что сможет достичь такой пугающей сферы за такой короткий промежуток времени.


Когда она посмотрела на Ван Сяня, в ее глазах вспыхнуло необычное сияние.


Если бы не этот молодой человек, ей бы и в голову не пришло войти в прирожденную сферу, не говоря уже о легендарной сфере Дан.


Гуань Шуцин подошла к Сяо Юй и с завистью произнесла: "Сяо Юй, теперь ты намного сильнее меня. Все вы лучше меня!"


Сяо Юй потянула Гуань Шуцина за руку и, улыбаясь, сказала: "Хе-хе, невестка, почему бы тебе не сходить в Бассейн трансформации дракона и не превратиться в Божественного дракона? Таким образом, ты сможешь стать очень сильной!"


- Нет! - Ван Сянь покачал головой. "У Шуцин самая престижная родословная, и ей небезопасно входить в бассейн. Шуцин, я думаю, что ты скоро достигнешь прирожденной сферы, верно?"


- Да, скоро. Мне еще нужно как минимум полмесяца!


Гуань Шуцин улыбнулась.


- Давайте отпразднуем выздоровление Сяо Юй и старейшины Фен!


Лань Цин Юэ улыбнулась, когда группа вошла в спальню Короля драконов.


- Лучше давайте вернемся на яхту! - сказал Ван Сянь и улыбнулся, увидев большую помятую кровать. "Я пошлю людей поохотиться за едой!"


Они отправились к яхте над Драконьим дворцом и приготовили еду.


Жизнь на море была очень расслабляющей.


С морепродуктами и бокалом красного вина в руке... они смотрели на прекрасное море, выглядя крайне расслабленными.


- Сейчас зимние каникулы. Давайте немного повеселимся на море в течение нескольких дней!


Ван Сянь лежал на диване, когда он предложил это Сяо Юй, Гуань Шуцин и остальным.


- Хорошо!


Все они закивали головами, улыбаясь от уха до уха. Стоя на палубе яхты, они смотрели на безбрежное море, наслаждаясь красотами.


- О, Цин Юэ, ты не знаешь, есть ли еще такие места, как игорный круизный лайнер? - с любопытством спросил Ван Сянь у Лань Цин Юэ.


Согласно исследованию Мо Юаня, на водных просторах было много зон отдыха.


Для людей огромный подводный мир был загадкой.


Но на поверхности моря это был еще один рай для мастеров боевых искусств.


Мастера боевых искусств не могли продемонстрировать свою силу в шумном городском обществе, если они не были в море.


В море было много островов для отдыха и туризма. Большинство мест принимали только богачей и мастеров боевых искусств.


Вещи, которые можно было найти в море, не были чем-то средним.


Многие мастера боевых искусств, кланы и семьи сосредоточили свое внимание на поиске морских ресурсов, особенно когда материк испытывал нехватку ресурсов в течение последних десятилетий.


- Мой отец как-то рассказал мне, что есть подобный регион. Там есть еда, развлечения и все виды досуга. Давай я позвоню отцу и спрошу его, где это находится! - с улыбкой ответила Лань Цин Юэ.


Ван Сянь кивнул. Несмотря на то, что Драконий дворец находился под водой, он все еще не был знаком с океаном.


- Мой отец прислал мне координаты. Давай отправимся туда.


- Отлично, поехали!


Ван Сянь поручил Мо Цинлуну управлять яхтой, в то время как остальные сияли, направляясь к одному из мест отдыха в море.


Места отдыха были ближе к суше по сравнению с Драконьим дворцом.


- А?


- Сяо Сянь, смотри! Впереди два судна. Мы вроде видели их в прошлый раз!


Когда яхта плыла по морю, перед их глазами появились два судна, которые показались им довольно знакомыми.


Ван Сянь слегка прищурился, когда посмотрел на них.


Корпуса кораблей были темного цвета и выглядели прочными.


Над парусами развевалось знамя с острым мечом.


На кораблях стояли мужчины средних лет и молодые люди с мечами в руках.


Эти два судна были похожи на те, что они недавно видели. Единственное различие заключалось в размерах этих двух судов. Они были гораздо меньше, по тридцать метров каждый.


На поверхности воды между двумя судами было что-то белое, что выглядело необычно поразительно.


На этот раз Ван Сянь и его группа хорошо все видели, так как был день.


- Мы уже второй раз сталкиваемся с ними. Что они делают?


Лань Цин Юэ была немного удивлена, увидев эти судна. В прошлый раз они стояли на якоре посреди моря. Теперь они делали то же самое.


- Давайте проверим! - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну и группе.


Он вспомнил, что старик на каком-то судне напал на них. Они напали на них, чтобы прогнать из этого района.


Тогда Ван Сянь был озабочен строительством Драконьего дворца. Следовательно, он не стал заморачиваться. На этот раз он хотел хорошенько все рассмотреть.


- Что происходит? За последние несколько дней мы не видели ни одной Ледяной рыбы. Куда они все подевались? Этого не должно было случиться!


В это время мужчина средних лет с ужасом смотрел на центральную точку Священного моря мечей.


- Служитель Юнь, в последние дни что-то не так. Исчезла не только Ледяная рыба, но и рыба Цилиан. За эти два дня мы не видели их.


Дуэт был взволнован, когда они говорили.


Молодой человек сбоку держал меч. Он был 1,9 метра ростом с поразительной внешностью. Он демонстрировал гордое поведение. Однако в этот момент он слегка нахмурился.


Океан был настоящим кладоискательским угодьем. Одной из главных причин, по которой многие секты основали свои базы в море, были его ресурсы.


Они могли охотиться на могучие виды рыб в море с помощью некоторых специальных методов.


Эти рыбы содержали большое количество энергии. Питаться ими ничем не отличалось от поедания духовной травы. Более того, большое количество энергии от морских животных могло позволить мастерам боевых искусств увеличить силу своих тел.


Доминирующие морские животные в море были ценными ресурсами для кланов. Эти животные были известны как духовные рыбы.


Однако за последние два дня Священное море мечей не смогло поймать ни одной духовной рыбы.


Как раз в этот момент подошел ученик и, указывая в сторону, доложил мужчине средних лет и тому молодому человеку: "Служитель Юнь, старший брат Ма, к нам направляется яхта!"


- Уберите их с нашей территории! - сказал дуэт с большим нетерпением.
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Глава 398



Глава 398: Уберите их с нашей территории! (2)


- Убирайтесь с нашей территории!


На поверхности моря раздался крик.


На черном корабле молодой человек держал в руке острый меч и сурово смотрел на приближающуюся яхту.


Те же слова, что и в ту ночь? Их территория?


Услышав это, Ван Сянь прищурился.


Моря - это часть территории расы драконов. Не имеет значения, находится ли он под водой или на поверхности!


Глаза Ван Сяня блеснули.


Ужасные морские существа в настоящее время занимали область под поверхностью моря. На поверхности, сильные и могущественные древние секты занимали эту область. Все море было разделено и контролировалось.


Ван Сянь ухмыльнулся. Оказалось, что он будет не только конкурировать с существами под поверхностью моря, но и должен был конкурировать с древними сектами на поверхности.


Яхта продолжала двигаться вперед. У него было достаточно времени, чтобы поиграть с ними. На этот раз Ван Сянь не просто сделает крюк.


- А?


Когда этот молодой человек увидел, что яхта не разворачивается, он поднял бровь, и выражение его лица стало холодным.


- Похоже, кому-то надоело жить!


В этот момент вперед вышли мужчина средних лет и молодой человек. Их холодные взгляды были прикованы к приближающейся яхте.


У них и раньше было настроение не очень. Теперь, когда они увидели приближающуюся яхту, их настроение ухудшилось.


Мужчина средних лет и молодой человек медленно обнажили мечи, наблюдая за приближающейся яхтой.


Рядом с ними ученики из Священного моря мечей на двух кораблях смотрели в сторону яхты, презрительно ухмыляясь.


Когда яхта была уже в двух тысячах метров от них, молодой человек резко крикнул: "Как вы посмели вторгнуться на территорию нашей секты Священного моря мечей! Вы, ребята, должно быть, ухаживаете за смертью!"


Его голос ясно донесся до ушей Ван Сяня и всей группы.


- Продолжаем движение вперед! - приказал Ван Сянь Мо Цинлуну.


- Да, молодой мастер!


Яхта осталась на прежнем курсе.


- Похоже, что есть люди, которые не проявляют никакого уважения к нашей секте Священного моря мечей!


- Убейте их! Потопите тех, кто осмелился вторгнуться на территорию секты Священного моря мечей, - бесстрастно приказали мужчина средних лет и молодой человек.


В море каждая древняя секта занимала определенную область. Люди из других сил могли войти в этот регион, но им было запрещено ловить духовную рыбу в этом регионе, а также запрещено задерживаться в течение длительного периода времени.


Таковы были морские правила, и они устанавливались силой.


Те, кто был сильнее, занимали большую площадь. Другими словами, они получат больше ресурсов.


Перед яхтой члены секты Священного моря мечей не отступали ни на шаг.


Это была их территория. На их территории другие должны выполнять их приказы. Таковы были правила джунглей, правила выживания наиболее приспособленных.


Молодой человек посмотрел на яхту, находящуюся в пятидесяти метрах от них. Он взмахнул мечом в сторону моря.


В том направлении, куда он указал, морская вода быстро превратилась в острые лезвия.


В одно мгновение перед юношей появились десять длинных мечей, сделанных из морской воды.


Мужчина средних лет рядом с ним сделал то же самое. Когда он взмахнул рукой, морская вода сформировала бесчисленные длинные мечи и была послана вперед.


- Наглые сопляки! - фыркнул молодой человек. Водяные мечи летели к яхте с поразительной скоростью.


- Кто дал вам смелость быть такими наглыми на территории нашей секты Священного моря мечей? Вы действительно так хотите попасть в ад?


На двух кораблях ученики секты Священного моря мечей увидели, как старший брат Ма и служитель Юнь нанесли удары, с презрением смотря в сторону яхты.


Их действия были несравнимо властными.


Над морем правило выживания наиболее приспособленных проявлялось в полной мере.


- Интересно!


Увидев их атаки, Ван Сянь слабо улыбнулся. "Давайте подойдем и спросим их о море".


Ван Сянь улыбнулся. Когда он взмахнул рукой, перед яхтой поднялась огромная стена морской воды. Она действовала как водяной щит и приняла атакующие водные мечи.


Затем Ван Сянь подпрыгнул в воздух и полетел к двум кораблям.


Сяо Юй и старейшина Фен очень хотели попробовать. Они подпрыгнули в воздух и полетели следом за Ван Сянем.


Гуань Шуцин могла только надуться. Не достигнув прирожденной сферы, она все еще не могла летать в воздухе.


- Что?


- Летят по воздуху? Они же прирожденные эксперты!


- Плохо дело! Мы столкнулись с экспертами! Неудивительно, что они проигнорировали наше предупреждение!


На двух кораблях секты Священного моря мечей ученики поразились, увидев, что Ван Сянь одним взмахом руки поднял водяную стену и полетел к ним.


- Это молодой человек! Он так молод... и все же он уже достиг прирожденной сферы!


- За ним еще находятся четыре прекрасные дамы! О боже! Все они летят в воздухе. Пять прирожденных экспертов!


- Эти прирожденные эксперты так молоды. Из какой они могущественной секты? Как они могут быть такими молодыми?


Когда ученики секты Священного моря мечей увидели приближающихся к ним Сяо Юй и старейшину Фен, их глаза расширились и наполнились недоверием.


Старший брат Ма и служитель Юнь почувствовали, как сильно дергаются их веки, когда они серьезно смотрели на Ван Сяня и его группу.


- Мы - ученики секты Священного моря мечей. Могу я узнать, какие у вас намерения?


Мужчина средних лет и молодой человек увидели, как Ван Сянь приземляется на их корабль. Увидев как они все молоды, они пришли в благоговейный трепет.


Ван Сянь посмотрел на толпу учеников секты Священного моря мечей с презрением и превосходством.


- Объясните мне распределение сил моря!


Взгляд Ван Сяня остановился на мужчине средних лет и молодом человеке.


- Ты…


Когда молодой человек увидел, что Ван Сянь смотрит на них сверху вниз и что тот, похоже, не обращает на них никакого внимания, выражение его лица погасло.


- Говори!


Ван Сянь сурово посмотрел на молодого человека.


Ученики Священной секты? Ваша территория? Все должно быть подкреплено соответствующей силой.


Если вы, ребята, ученики Священной секты, то я один - вся Священная секта!


Ван Сянь не имел благоприятное мнение о учениках секты Священного моря мечей, которые осмелились напасть на него.


Если вы посмели смотреть на меня сверху вниз, я буду стоять перед вами с абсолютной властью.


Молодой человек стиснул зубы, сжал кулак и торжественно произнес: "Мы - ученики секты Священного моря мечей. Это территория нашей секты Священного моря мечей!"


Он подчеркнул "секта Священного моря мечей". Очевидно, он пытался предупредить Ван Сяня именем секты Священного моря мечей.


- Ваша территория? Знаешь ли ты последствия нападения на меня?


Ван Сянь ухмыльнулся, посмотрел на наглого и высокомерного молодого человека перед собой и пошевелил рукой.


Бум!


Морская вода вокруг них превратилась в огромную водяную змею и рванула к молодому человеку.


- Не смей этого делать! Ты сделаешь всю секту Священного моря мечей своим врагом!


Мужчина средних лет, стоявший рядом, громко упрекнул Ван Сяня, когда тот напал.


Ван Сянь ответил холодной и насмешливой улыбкой.


Водяная змея с поразительной скоростью приблизилась к молодому человеку.


Выражение лица молодого человека резко изменилось. Длинный меч в его руке засветился густым синим светом, когда он повернулся к водяной змее!
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Глава 399



Глава 399: Я убью любого, кто меня обидит.


К своему ужасу, юноша понял, что когда он направил свой острый меч на водяную змею, то увидел лишь слабую рябь.


С глазами, полными трепета он поспешно отступил.


Однако скорость водяной змеи была слишком большой и обвилась вокруг шеи этого молодого человека.


- Ты...кхм!


Глаза молодого человека наполнились страхом. Когда он собрался заговорить, то почувствовал страшную силу, которая душила его.


- Как смеет эксперт в полушаге от прирожденной сферы быть таким наглым! Ты наглый, потому что считаешь себя великим, или это потому, что Священная секта поддерживает тебя? - презрительно спросил Ван Сянь, глядя на молодого человека.


- Сэр, остановитесь! Мы только что были грубы. Пожалуйста, простите нас!


Мужчина средних лет, стоявший сбоку, очень смущенно поклонился Ван Сяню, сжав кулак.


Окружающие ученики секты Священного моря мечей выглядели смущенными, когда они смотрели на Ван Сяня с напряжением, держа свои мечи.


Они отправились на охоту за духовной рыбой без каких-либо других экспертов из секты. Самыми грозными из них были два эксперта в полушаге от прирожденной сферы.


- Ты знаешь, что был груб?


Ван Сянь с презрением глянул на мужчину средних лет и взмахнул рукой.


Послышался треск ломающихся костей. Этот мужчина средних лет уставился на молого человека широко раскрытыми глазами.


БАМ!


Молодой человек с громким стуком упал на палубу.


Все ученики из секты Священного моря мечей почувствовали, как их сердца сильно застучали, когда следы страха вспыхнули в их глазах.


Ученик не мог поверить своим глазам, воскликнув тихим голосом: "Он... он убил старшего брата Ма. Он действительно убил ученика секты Священного моря мечей!"


- Объясните мне распределение сил в море! - попросил Ван Сянь у учеников секты Священного моря мечей.


У мужчины средних лет было крайне ужасное выражение лица, а в глазах читалась тревога. Он достал из кармана карту и протянул ее Ван Сяню.


- Это карта распределения сил в море.


- Вы могли бы избавить себя от лишних хлопот, если бы передали это мне раньше.


Ван Сянь усмехнулся, когда взял карту и обвел всех взглядом.


Почувствовав в глазах Ван Сяня слабое убийственное желание, мужчина средних лет слегка потемнел и смущенно спросил Ван Сяня: "Я уже передал вам карту. Чего еще вы хотите?"


- Ничего особенного. Поскольку вы, ребята, только что атаковали нас, я хочу, чтобы вы тоже приняли атаку!


Губы Ван Сяня сложились в улыбку.


- Вы…


Услышав слова Ван Сяня, мужчина средних лет мрачно посмотрел на него, в то время как остальные ученики секты Священного моря мечей немедленно обнажили свои мечи.


Бум!


В этот момент из моря внезапно донесся гулкий звук.


У всех учеников секты Священного моря мечей изменилось выражение лица, когда они посмотрели по сторонам.


Море стало крайне неспокойным, как будто почувствовав гнев Бога моря.


- О нет, наши лодки тонут!!!


Один из учеников внезапно заметил, что судна начали тонуть. У него возникло испуганное выражение на лице.


Море поглощало судна.


Все выглядело так, как будто произошла ужасная катастрофа, поскольку судна продолжали тонуть.


- Как ты смеешь убивать учеников из секты Священного моря мечей? Секта никогда тебя не отпустит!


Выражение лица мужчины средних лет резко изменилось, когда он прыгнул, пытаясь убежать.


БАМ!


Однако устрашающая морская волна внезапно накрыла его.


Судна быстро пошли ко дну. Через минуту вода начала успокаиваться, как будто ничего не произошло здесь ранее.


- Пошлите отсюда!


Ван Сянь быстро огляделся по сторонам, прежде чем сделать быстрое движение к яхте.


- Брат, я понимаю, что эти ученики из так называемой Священной секты или первоклассной силы были очень высокомерны. Они просто убивали любого и были тиранами.


Сяо Юй не испытывала никаких чувств к тем людям, которых Ван Сянь утопил в море.


Несмотря на то, что она только недавно вступила в контакт с Подземным миром, у нее было хорошее понимание Подземного мира.


Ученики Священных сект и кланов считали себя выше других и смотрели свысока на тех, кто принадлежал к более слабым сектам.


Некоторые эксперты даже наносили удары по более слабым, когда дела шли не так, как им хотелось.


Говори кулаками... Правила джунглей были реалистично отражены в Подземном мире.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул. "Вот в чем суть. Слонов не заботят муравьи, так как их легко расплющить. Они даже не вспомнят о них".


Те ученики, которые имели сильное происхождение или происходили из некоторых семей, все были горды и полны уверенности в себе. Они любили смотреть свысока на тех, кто был слабее их.


Драконы были слишком горды, чтобы оставаться на одном месте со змеями. Такова была логика.


Поэтому эти Священные секты никогда не нравились Ван Сяню. Так было и с Гильдией священных последователей. Один из их старейшин был убит, и они просто послали своих людей, чтобы убить его, не спрашивая ни о какой причине.


Священное море мечей было таким же. Когда Ван Сянь и его группа проходили через это место издалека, они попали под огонь Священного моря мечей.


На этот раз было то же самое. Они нанесли удар после предупреждения.


Ван Сянь никогда не имел хорошего представления о Священных сектах. Поэтому он не пощадит тех, кто его провоцирует.


Раз уж вы хотите говорить кулаками, то давайте погорим кулаками. Исход определиться силой.


"Отныне я не буду бить, если меня никто не провоцирует. Но я убью любого, кто меня обидит!" - подумал Ван Сянь, глядя на карту, которую держал в руке.


Карта распределения сил в морском регионе включала районы вокруг Азии.


"В Восточном море действует более дюжины сил. Территория, занятая Священным морем мечей, является самой большой, в то время как есть и некоторые иностранные силы!"


Карта была очень детализирована.


Во всем Азиатском регионе насчитывалось по меньшей мере тридцать сил. Некоторые из них можно было сравнить со Священным морем мечей.


Кроме того, в море было несколько беспорядочных районов.


Беспорядочные районы были местами, которые не занимали никакие силы, за исключением некоторых меньших сил, включая бродячие морские группы.


Бродячие морские группы были похожи на пиратов, которые занимались всеми видами бизнеса.


Некоторые из бродячих морских групп даже осмеливались вторгаться на территории других сил.


"Похоже, на воде тоже очень грязно. Все говорят кулаками!"


С различными силами и бродячими морскими группами, укоренившимися в море, морское пространство казалось крайне хаотичным.


Ван Сянь глядел эту зону отдыха, которая принадлежала первоклассной силе, секте Цин Би.


Там был остров, окруженный тучей из круизных лайнеров, что делало его привлекательным туристическим местом.


Многие богатые люди и мастера боевых искусств отправлялись туда ради развлечений.


Яхта быстро направилась в этот район. Через три часа перед ними один за другим появились круизные лайнеры.


Рядом с этими лайнерами стоял небольшой остров, простиравшийся на два-три километра.


У края острова были пришвартованы различные яхты.


Посреди океана это место являлось достопримечательностью для туристов.
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Глава 400



Глава 400: Бродячие морские группы. (1)


- О боже! Здесь так красиво!


Припарковав яхту рядом с островом и заплатив огромные деньги за это, Сяо Юй, Гуань Шуцин и девушки покинули яхту и с нетерпением оглядели остров.


Весь остров был разделен на отдельные районы. Его омывала чистая и прозрачная морская вода, и весь остров был изменен, чтобы разместить бассейны.


Кроме того, вокруг бассейнов были рестораны, кафе и бары.


Вся территория была исключительно потрясающей, и это место было идеальным для купания и отдыха.


- Этот остров - место для отдыха. Если вас интересуют другие развлечения, вы можете отправиться в различные круизные лайнеры. Существует в общей сложности пять круизных лайнеров, предоставляющих различные услуги! - объяснил служащий яхтенного причала Ван Сяню с лучезарной улыбкой.


- Ясно, спасибо! - Ван Сянь кивнул головой. Он посмотрел по сторонам и улыбнулся.


- Здесь так красиво. На острове есть горячий источник. Это просто удивительно. Сяо Сянь, смотри! Есть круизные лайнеры с шикарной едой, водными процедурами и даже азартными играми.


Гуань Шуцин огляделась по сторонам и пришла в восторг.


Кроме того, там был прекрасный пляж, где они могли даже порыбачить.


Был также круизный лайнер, используемый специально для приема мастеров боевых искусств. Это место можно было бы назвать святой землей туризма и могло бы сравниться с другими туристическими местами в мире.


Точно так же недвижимость здесь была недоступна обычным потребителям.


Сяо Юй взяла Ван Сяня за руки, когда радостно прощебетала: "Идем! Давай сначала отправимся в круизный лайнер с едой, а потом - к горячему источнику, выпьем кофе и немного отдохнем. Ха-ха! Это слишком здорово!"


- Хорошо, хорошо! - Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой. Группа из шести человек направилась к одному из круизных лайнеров.


В круизном лайнере находились различные деликатесы со всего мира. На верхней палубе можно было даже найти духовную рыбу.


Сяо Юй и девочки устроили роскошный ужин из деликатесов.


Поев, они отправились к горячему источнику. Они арендовали бассейн с горячим источником, где они могли заказать все виды кофе и напитков, отдыхая в горячем источнике.


День пролетел быстро, пока группа отдыхала и расслаблялась.


Вечером на пляже организовали вечеринку у костра. Там были уникальные деликатесы и прекрасные дамы со всего мира, что делало весь пляж местом греха.


Однако порядок во всем районе был на высшем уровне. Никто не поднимал шума, и никто не осмеливался сделать что-то не так.


Чтобы это место стало таким оживленным и популярным туристическим местом, безопасность и порядок должны были быть гарантированы на сто процентов.


Чуть позже на верхнем уровне круизного лайнера-отеля Ван Сянь, Сяо Юй, Гуань Шуцин и другие девушки сидели на балконе. Они играли в бридж, наслаждаясь прекрасным пейзажем перед ними.


Остров, с большого расстояния, был хорошо освещен и выглядел исключительно красивым.


- Давайте останемся здесь на недельку. Так как мы никуда не торопимся!


Ван Сянь с улыбкой посмотрел на Сяо Юй и девочек.


- Мой мастер просил меня вернуться как можно скорее!


Гуань Шуцин игриво высунула язычок.


- Все в порядке. Я сообщу ему. За эти несколько дней я подниму твою силу до уровня прирожденной сферы. В этом случае Суй Хуан не станет придираться к тебе, - усмехнулся Ван Сянь.


Он кое-что понял. Когда они вдвоем занимались сексом, он мог увеличить уровень силы Гуань Шуцин.


Это может быть из-за отношений между Драконом и Фениксом. [1]


- Бродячие морские группы! Валите с территории нашей секты Цин Би!


В этот момент леденящий душу рев вырвался из моря и распространился по всему региону.


В вечернем небе раздался бесстыдный голос: "Хе-хе! Мы пришли на территорию секты Цин Би. Гоните сто духовных камней сейчас, и мы немедленно уйдем. В противном случае, не вините нас за то, что мы пошли на убийство!"


- Проваливайте, вы всего лишь кучка саранчи! Иначе вы все умрете!


- Ха-ха! Вы хотите, чтобы все мы из группы Призрак века умерли? Ваша секта Цин Би еще не обладает такими возможностями. Сейчас, мы даем Вам минуту, чтобы подумать об этом. Выкладывайте духовные камни, или мы устроим здесь бойню!


Ван Сянь в шоке встал и посмотрел вперед.


В этот момент все комнаты на круизном лайнере загорелись, услышав бесстыдный голос. Многие люди повыходили из своих комнат, чувствуя себя озадаченными.


Посреди темного моря перед островом остановился корабль длиной около семидесяти метров.


Корабль светился зеленым светом и был полностью зеленым.


Он выглядел очень жутко и был похож на корабли, используемые давным-давно. Он был сделан из дерева, но выглядел несравненно прочным.


На этом корабле все члены экипажа были вооружены самурайскими мечами. Они носили зеленые маски призраков и выглядели исключительно дикими.


"Странный корабль!"


Ван Сянь был немного удивлен этим зеленым деревянным кораблем и вспомнил корабли Священного моря мечей.


Корабли Священного моря мечей были сделаны из особого металла. Когда он стоял на одном из них, он почувствовал, что корабль был крайне крепким.


Однако Ван Сянь не обратил на них особого внимания, когда топил их.


Могут ли существовать таинственные пиратские корабли, подобные тем, что показывают в кино?


Ван Сянь улыбнулся. Затем он посмотрел вниз на корабль.


- Это бродячие морские группы. Более того, это бродячие морские группы из Японии!


- Группа Призрак века довольно сильная и печально известная бродячая группа. Она обладает невероятной силой. Однажды она уничтожила две слабые первоклассные силы в окрестностях и взяла все сокровища. Она, должно быть, положила глаз на секту Цин Би!


- Ходят слухи, что корабль группы Призрак века может нырять на десять метров под воду и быстро плыть! Не звучит ли это безумно!?


- Группа Призрак века сформирована из мастеров боевых искусств из Японии. Эти отморозки просто как саранча в этом куске морского региона. Удивительно, что они приперлись в это место!


В этот момент с разных сторон начали доноситься голоса мастеров боевых искусств. Многие люди собрались на палубе и смотрели вниз.


Очевидно, многие мастера боевых искусств хорошо знали группу Призрак века и ненавидели ее.


"Бродячая морская группа? Группа Призрак века?"


Ван Сянь услышал их слова и поднял бровь.


Он не ожидал, что столкнется с группой Призрак века после получения информации о Бродячих морских группах в этот же день.


В море было много Бродячих морских групп со всех концов света. В этой части морского региона самые сильные Бродячие морские группы включали в себя группу Призрак века, Хай Цзяо, Наку, Ночной призрак и Жуткую змею.


Эти немногие Бродячие морские группы были печально известны и в свое время уничтожали первоклассные силы.


Хай Цзяо и Нака были сформированы преступниками из Подземного мира, а группа Призрак века была из Японии, в то время как Нака и Жуткая змея были созданы мастерами боевых искусств из Индии и Саравака.


***


[1] В китайской мифологии Дракон и Феникс часто считаются парой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 401



Глава 401: Бродячие морские группы. (2)


Бродячие морские группы не владели никакой территорией. Они полагались на грабежи.


Многие силы ненавидели их, особенно крупные транспортные компании. Если бы они не платили никаких сборов, Бродячие морские группы захватили бы транспортные команды.


Они были гораздо страшнее обычных пиратов.


- Тсс, одна минута скоро закончится. Похоже, вы не знаете, что для вас хорошо. Вы все об этом пожалеете! Ха-ха! - раздался надменный смех, разнесшийся по всему морю.


- Члены Призрака века, не вините секту Цин Би за то, что она сразится с вами, если вы сейчас же не уберетесь отсюда! - пришел гневный рев с силой, которая была наполнена огромной праведностью.


- Только секта Цин Би? Даже китайские Священные секты не могут справиться с нами. Ха-ха, если бы не китайские Божественные звери-Хранители, этого вашего так называемого Подземного мира давно бы уже не было! - снова раздался презрительный голос. "Время вышло. Так как вы невежественны, то..."


Когда голос затих, внезапно раздался громкий и яростный звук. Море стало неспокойным.


Огромная энергия вышла со дна корабля.


- Вы ищете своей гибели!


Глаза людей из секты Цин Би покраснели, когда они услышали рев, доносящийся со дна круизного лайнера. В приступе ярости они бросились к группе Призрак века, стоявшей перед ними.


- Тск. Вы, ребята, пылаете яростью, не так ли? Поскольку вы не знаете, что для вас хорошо, мы уничтожим вас всех!


Когда раздался насмешливый голос, мастера боевых искусств из группы Призрак века, каждый в маске призрака, направились к кораблю секты Цин Би. Обе стороны вступили в бой.


В темноте сотни призраков двигались, как призраки, и никто не мог их ясно разглядеть.


- Ах, корабль идет ко дну!


- Всем вернуться на остров. Сейчас же!


- Не паникуйте. Отправляйтесь на остров немедленно!


В этот момент возле берега пять круизных лайнеров резко начали тонуть.


Хотя они находились на мелководье, они все еще могли погрузиться под воду половину.


Члены секты Цин Би командовали пассажирам во все горло.


- Они топят и наш корабль!


Почувствовав, что корабль быстро тонет, Гуань Шуцин издала удивленное восклицание!


- Давайте покинем его! - сказал Ван Сянь Сяо Юй и Гуань Шуцин, прыгая в направлении острова.


Некоторые из окружающих мастеров боевых искусств тоже спрыгнули с круизного лайнера.


- О нет, секта Цин Би не может сравниться с Призраком века!


- У секты Цин Би есть только два прирожденных эксперта. Я слышал, что в группе Призрак века есть пять прирожденных экспертов. Шуй Гуй - один из них!


Когда Ван Сянь приземлился на остров, ему удалось услышать восклицания двух мужчин средних лет, которые смотрели на море.


Все сотни членов Призрака века, которые носили маски призрака на своих лицах, добрались до корабля секты Цин Би.


Среди них три человека в масках, которые имели мигающее зеленое сияние, были вовлечены в ожесточенные бои с двумя прирожденными экспертами из секты Цин Би.


Остальная часть членов Призрака века вела войну с оставшимися учениками секты Цин Би.


Грозные и опытные члены Призрака века могли легко убить учеников секты Цин Би того же уровня. Поэтому повсюду раздавались ужасные крики.


- Ах!


- Старина Тонг!


В это время один из двух прирожденных экспертов из секты Цин Би, который сражался в воздухе, внезапно резко вскрикнул.


- Тск, пытаетесь остановить Призрака века с помощью всего лишь двух прирожденных экспертов? Я просил вас не сопротивляться, и все же вы...


Внезапно из воды появился человек в маске призрака. Он держал острый коготь, которым подцепил обе ноги того прирожденного эксперта, в то время как он поднял голову и показал отвратительную улыбку.


Бам!


Этот прирожденный эксперт приземлился в море с интенсивной рябью, прежде чем поверхность воды наконец успокоилась.


- Старина Тонг! Черт бы вас побрал! Я убью вас всех!


Еще один прирожденный эксперт взревел в приступе ярости, испуская сапфировое сияние из своего тела.


- Отчаянная борьба!


Три эксперта Призрака века усмехнулись. Их маски продолжали испускать зеленоватое сияние, которое было невероятно жутким ночью.


- Ха-ха, некоторые из вас отправляйтесь в центральный круизный лайнер и заберите все сокровища. Остальные, начинайте ловить рыбу!


- Ийо, Акаджита, пошлите рыбачить!


Один за другим люди в масках призрака выходили из корабля секты Цин Би. Они были покрыты кровью и кричали с ужасным видом.


Некоторые из членов Призрака века отправились в центр города.


Тот круизный лайнер был для мастеров боевых искусств и предоставлял аукционные и торговые услуги. Следовательно, в нем было много сокровищ.


Еще дюжина человек устремилась к острову, холодно глядя на всех людей на нем, как на добычу.


- Мы обречены. Секта Цин Би не смогла остановить атаку Призрака века!


- О нет, они собрались ловить рыбу. Валим отсюда!


- Бежим. Мы не выживем, если они схватят нас!


- Они очень свирепые. Все, бегите! Спасайте свои жизни!


Увидев, как члены Призрака века разрушали оборону секты Цин Би, убив их экспертов, те богатые люди и мастера боевых искусств, которые были здесь, были потрясены.


Например, у этих мастеров боевых искусств сильно изменилось выражение лица, когда они поспешно побежали из острова.


Рыбалка - это термин, придуманный Бродячими морскими группами. Это означает кражу ценностей у обычных пассажиров и мастеров боевых искусств.


Если кто-нибудь столкнется со свирепой Бродячей морской группой и попадется на удочку, его убьют!


- Пытаетесь сбежать? А вы сможете убежать от нас?


Дюжина членов Призрака века бросила свои взгляды в направлении Ван Сяня с пылающим зеленым сиянием. Они начали охоту на них!


Увидев членов Призрака века, мчащихся к ним, эти обычные богатые люди пришли в ужас и побежали.


- Давайте начнем нашу рыбалочку!


У одного из членов Призрака века в середине появился извращенный взгляд в его глазах, когда люди перед ним начали кричать в панике. Держа в руке сверкающий кинжал, он облизнул губы, глядя на молодую женщину.


- Эти ребята такие жестокие!


Старейшина Фен показала намек на гнев, когда увидела выражение на их лицах.


- Кучка мусора. Убьем их всех!


Ван Сянь обвел взглядом всех членов Призрака века. Он бросился к одному из них.


- Рыбалка? Я превращу вас всех в дохлую рыбу! Хмпф!


Сяо Юй изобразила на своем лице пьянящее выражение. С тех пор как ее сила значительно возросла, у нее не возникло возможности нанести удар.


Ее быстрое движение сопровождалось свирепой аурой.


Скелетный дракон был готов к убийству.


Сяо Юй не нравился внешний вид Скелетного дракона. И все же у нее не было другого выбора.


Одним движением ладони в ее руке появился костяной меч.


Меч из черной кости излучал черное как смоль сияние, когда он был направлен на члена Призрака века, который целился в молодую женщину.
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Глава 402



Глава 402: Уничтожение Призрака века.


- А? Вы посмели напасть на нас? Ха-ха! Сначала убейте этих безрассудных невежественных дураков!


Когда дюжина с лишним членов группы Призрака века увидели Ван Сяня, Сяо Юй и других, атакующую их, их лица стали холодными как лед.


Член Призрака века в центре ринулся на Сяо Юй с кинжалом, который светился жутким зеленым светом.


Его свирепая маска ослепительно сияла. Заметив скорость, с которой Сяо Юй бросилась к нему, он поразился. "Малышка, ты очень быстрая. Однако позволь мне показать тебе кое-что!"


Когда этот член Призрака века пошевелил рукой, зеленый кинжал оставил остаточные изображения.


Видя, насколько высокомерным и наглым был этот парень, Сяо Юй показала презрение.


Она рубанула вниз костяным мечом, который держала в руках.


- Как быстро!


Этот член Призрака века был захвачен врасплох и немедленно заблокировал его кинжалом.


Однако, когда костяной меч качнулся, его кинжал был легко разрезан надвое. В то же самое время длинный костяной меч полоснул по телу члена Призрака века.


Этот член Призрака века остановился как вкопанный. Сияние его маски постепенно рассеялось. Сама же маска раскололась посередине и в конце концов упала на землю.


Его глаза были полны недоверия!


Из его головы потекла струйка крови.


Он был разрезан пополам сверху донизу.


Сяо Юй была ошеломлена и почувствовала себя неловко от этой сцены.


- Умри!


В этот момент другой член Призрака века слева двинулся к Сяо Юй, как призрак. У него были длинные когти, которые излучали леденящее зеленое свечение, и он замахнулся ими на Сяо Юй.


Сяо Юй удивилась и немедленно протянула вперед левую руку. Из ее руки тут же вышел черный костяной шип.


Костяной шип был длиной метра три-четыре. К удивлению этого члена Призрака века, костяной шип пронзил его грудь.


Увидев, как Сяо Юй легко убила двух членов Призрака века в мгновение ока, Ван Сянь не мог не почувствовать, как его рот дернулся.


Атаки Скелетного дракона были исключительно жестокими.


Учитывая прочность костей Сяо Юй, эти кости могли бы сравниться с прочностью защитного снаряжения 11-го уровня.


В этот момент даже Прирожденное оружие не могло пробить защиту Сяо Юй.


- Убить!


Ван Сянь выбросил вперед руку, и потоки воды устремились к пяти водяным духам, стоявшим перед ним.


Пять водяные духи не оказали ни малейшего сопротивления, так как они были мгновенно убиты, а их тела разрезаны на две части.


- Я найду тех четырех прирожденных экспертов из Призрака века. Что касается остальных, то я оставляю их всех вам!


Ван Сянь посмотрел на Сяо Юй и группу. Он направился туда и атаковал в том направлении, где четыре члены Призрака века окружили прирожденного эксперта из секты Цин Би.


Эксперт из секты Цин Би был покрыт ранами. Кроме того, на этих ранах был яд, вызывающий шипящие звуки.


Глаза этого прирожденного эксперта были налиты кровью. Он полностью пренебрег своей жизнью, сражаясь с четырьмя членами Призрака века.


Если бы эти члены Призрака века не хотели избежать травм, прирожденный эксперт из секты Цин Би уже давно был бы прикончен.


- Кучка мусора, и все же вы осмелились вторгнуться на нашу морскую территорию и убивать невинных. Как самонадеянно с вашей стороны!


Четыре члена Призрака века, которые атаковали эксперта из секты Цин Би, внезапно услышали голос, раздавшийся за ними. Они подняли брови и посмотрели на Ван Сяня.


- Есть еще один прирожденный эксперт. Это очень неприятно. Убейте его!


Члены Призрака века пылали жаждой крови. Двое из них тут же бросились вперед.


Самурайский меч взметнулся вверх, в то же время острый как бритва коготь опустился вниз.


Когда эксперт увидел, что Ван Сянь бросился вперед, он сразу же громко предупредил его: "Будь осторожен. Их оружие покрыто ядом!"


- Два мусора! Я легко могу убить их!


Ван Сянь с презрением посмотрел на приближающуюся к нему парочку. Уловив исходящий от них запах крови, его глаза стали леденяще холодными.


Запах крови на дуэте был гуще, чем на Мо Цинлуне и Мо Юане.


Стоит подметить, что Мо Юань и Мо Цинлун убили от четырех до пяти сотен человек, когда уничтожили Темных колдунов.


Однако два члена Призрака века забрали еще больше жизней.


- Ублюдок, я тебя сейчас порежу!


Член Призрака века, который обеими руками держал самурайский меч, взмахнул мечом вверх.


- Муравей!


Ван Сянь взмахнул рукой, и бесчисленные острые как бритва стрелы полетели в сторону дуэта.


Тысячи водяных стрел в унисон полетели в сторону двух членов Призрака века. Однако стрелы были остановлены их оружием и в конце концов упали.


Лица двух членов Призрака века вытянулись.


- С этим парнем немного трудно иметь дело! - прокомментировал член Призрака века, настороженно глядя на Ван Сяня.


Бум! Бум!


Внезапно они оба быстро погрузились в море.


Морская вода стала похожа на мясорубку и начала бурлить.


- Аргх!


Раздались крики отчаяния. Морская вода стала окрашена в красный цвет, и вскоре шум утих.


- Что?!


Другие два члена Призрака века поразились, увидев, что Хай Цзуотоу и Ни Чжу были убиты мгновенно.


- Морской регион - это не то место, где мусор вроде вас может делать все, что захочется!


Безжалостность сверкнула в глазах Ван Сяня. Двинувшись, он предстал перед двумя членами Призрака века, которые ранее загнали в угол прирожденного эксперта из секты Цин Би.


- Аргх!


Внезапно с корабля донеслись жалобные крики.


Когда два члена Призрака века обернулись, они увидели, что их подчиненных убивают одного за другим. Горечь и печаль застилали их глаза.


Они обменялись взглядами и холодно произнесли: "Делаем ноги!"


Они не показали ни малейшего колебания. Один из них бросился прочь, а другой прыгнул прямо в воду.


- Хотите убежать?


Фигура Ван Сяня замерцала и мгновенно появилась перед двумя членами Призрака века.


- Как быстро!


Глаза члена Призрака века сузились. Он быстро нанес удар с зеленым ядовитым веществом в сторону Ван Сяня.


В этот момент со дна моря донесся рев. Появилась огромная змея. Они проглотила члена Призрака века и нырнула обратно в воду.


- Ву Ву мертв!


Член Призрака века по имени Шуй Гуй окаменел, почувствовав, что присутствие Ву Ву полностью рассеялось.


- Черт! Черт! Если ты позволишь нам, группе Призрака века, узнать о твоей личности, мы обязательно позволим тебе испытать пытки от нас!


Шуй Гуй отчаянно нырнул в воду.


- Что?!


В этот момент он внезапно увидел перед собой молодого человека, который ранее напал на него.


Его зрачки сузились, и на него нахлынул страх.


Внезапно Шуй Гуй почувствовал, как окружающая морская вода обрушивается на него. Он в ужасе схватился за шею, пытаясь вырваться из тисков морской воды, сжимавшей его шею.


- Как это может быть? Я - Шуй Гуй. Как может его скорость в воде быть... [1]


- Ты просто ничтожный дух!


Ван Сянь бросил взгляд на Шуй Гуй, прежде чем вернуться на поверхность воды.


Как только Ван Сянь вышел на поверхность воды, прирожденный эксперт из секты Цин Би поспешил к нему и искренне поблагодарил: "Спасибо. Спасибо тебе, брат, что спас мне жизнь!"


- Всегда пожалуйста. Эти парни слишком самонадеянны. Они оказались на моем пути, я просто должен был очистить мир от них!


Ван Сянь кивнул головой и посмотрел в сторону корабле.


В этот момент суматоха на корабле утихла. Все члены группы Призрака века были убиты.


- Я хотел бы выразить свою благодарность от имени секты Цин Би за помощь нам!


Старик посмотрел на Ван Сяня, поклонился и сжал правый кулак левой ладонью. Казалось, он хотел что-то добавить, но не успел.


- Юный брат, ты чудо-врач Ван из Ривертауна?


***


[1] Шуй Гуй также означает "водяной дух".
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Глава 403



Глава 403: Создание морской силы.


- А?


Ван Сянь не удивился, что старик узнал его. В Подземном мире мало кто мог узнать его по лицу.


Но многие знали о его силе.


В Подземном мире был только один человек, который мог убить прирожденных экспертов Призрака века в таком юном возрасте. Это был не кто иной, как Ван Сянь.


Поэтому старик из секты Цин Би сразу же узнал его.


- Ты действительно чудо-врач Ван из Ривертауна!


Старик снова сжал кулак, и в глазах его мелькнуло удивление. "Чудо-врач Ван действительно самый молодой прирожденный эксперт и номер один в списке выдающихся молодых героев".


- Спасибо.


Ван Сянь улыбнулся старику, прежде чем тот махнул рукой и полетел к кораблю.


- Сяо Сянь!


Увидев Ван Сяня, дамы немедленно подошли к нему.


- Какое разочарование. Я хотела остаться здесь еще на несколько дней, чтобы повеселиться! - проворчала Сяо Юй, когда осмотрела руины вокруг нее.


Им было трудно найти такое приятное место для отдыха.


- Мы можем только вернуться!


Окружающие круизные лайнеры потонули. Хотя они и не были полностью погружены в воду, их больше нельзя было использовать, как раньше.


Некоторые туристы и мастера боевых искусств все еще стояли на острове, дрожа от страха.


Время от времени они с удивлением поглядывали на их группу.


- Да, мы можем только вернуться.


Лань Цин Юэ и остальные покачали головами.


- Давайте вернемся на нашу яхту. Мы можем отправится в другие места!


Ван Сянь усмехнулся.


- Давайте. У нас еще есть около десяти дней до нашего китайского Нового года!


После долгих раздумий они направились к яхте.


После того как они вернулись на яхту, Сяо Юй попросила сеанс маджонга. Девушки собирались и вместе стали играть в маджонг.


Ван Сянь посмотрел на них, задрав подбородок, и они напомнили ему сцену из фильма "флиртующий ученый". [1]


- А чудо-врач Ван здесь?


И тут снаружи послышался чей-то голос.


- Да, здесь!


Ван Сянь вышел из гостиной.


Этот старик из секты Цин Би, вместе с мужчиной средних лет, прибыл, держа вещи в своих руках.


- Чудо-врач Ван!


Старик почтительно подошел к нему, а мужчина средних лет положил вещи на стол.


- Чудо-врач Ван, я Дуань Мувэнь из секты Цин Би. Это небольшой знак признательности. Надеюсь, тебе понравится. Если бы не ты, мы понесли бы огромные потери. Спасибо за помощь!


Старик еще раз поблагодарил Ван Сяня.


- Пожалуйста!


Ван Сянь взглянул на вещи, лежащие на столе, но не отказался от них. Он с сомнением огляделся. "И часто такое случается?”


- Бродячие морские группы грабят несколько раз в год. Но это не является обычным делом для такой грозной Бродячие морской группой, как Призрак века!


Старик горько усмехнулся. "В Азиатском регионе есть всего четыре или пять мощных Бродячих морских групп. Они не входят в наши воды, так как обычно активны в беспорядочном регионе".


- Беспорядочный регион?


Ван Сянь подумал о знаках, нанесенных на карте вокруг беспорядочного региона. "Не мог бы ты рассказать мне побольше о беспорядочном регионе?"


- Конечно, мог бы, - старик дружески махнул рукой, раздумывая, что сказать.


- Беспорядочный регион - это место, в котором не доминирует ни одна из сил. Этот регион - место охоты за сокровищами. Все силы хотят оккупировать этот регион, но он находится на пересечении четырех-пяти стран. Даже те силы и организации, которые столь же сильны, как Священные секты, стремятся занять его. Этот регион является рассадником духовных лекарств, чистого коралла. Ни одна из сил не желает отпускать, но ни одна из сил не может избавиться от остальных сил. В результате в этом регионе собрались десятки сил, образуя Беспорядочный регион! Впоследствии появление морских существ вызвало еще больший беспорядок в этом морском регионе. Теперь все убивают друг друга, грабят ради духовных трав и сокровищ. Только те, кто достаточно опасен, или головорезы, могут вести там длительную деятельность, - медленно объяснил старик Ван Сяню.


Ван Сянь кивнул. Было абсолютно нормально иметь убийства и грабежи в сокровищнице.


Когда такая ситуация сохранялась в течение длительного времени, в море образовался Беспорядочный регион.


- Я не знаю, почему группа Призрака века осмелилась вторгнуться на нашу территорию. Иностранные силы становятся все наглее. Власть китайского Подземного мира остается слабой на международной арене.


Старик воскликнул: "Учитывая наше нынешнее положение, я не знаю, сколько десятилетий нам понадобится, чтобы догнать иностранные силы!"


Ван Сянь улыбнулся и кивнул. Это был не первый раз, когда он слышал, что силы Подземного мира были слабы.


По сравнению с теми силами в других странах, кланы в Подземном мире были намного слабее.


Китайские кланы предпочитали держать техники при себе. Все драгоценные техники были тщательно спрятаны, и условия их наследования были довольно жесткими.


Чтобы предотвратить утечку руководств по культивированию, многие семьи и кланы разрешали наследовать их только мужчинам.


В сочетании с историей, когда императорский двор был у власти, они бессмысленно сожгли все секретные руководства, чтобы помешать мастерам боевых искусств создать беспорядок.


С тех пор многие секретные руководства исчезли. Поколение за поколением почти непобедимый Подземный мир становился самым слабым существом на международной арене.


Даже наследие рыцарей и магов из Европы было намного могущественнее.


Именно по этой причине Деноминация бога огня осмелилась проникнуть в Подземный мир и уничтожить Дворец пламени.


Поболтав с Дуань Мувэнем, Ван Сянь понял, что тот был тем, кто беспокоился о нации и не мог смириться с тем, что силы Подземного мира были слабы.


В то же время он был также недоволен внутренней борьбой в Подземном мире.


Эти семьи и кланы убивали друг друга всего лишь за акр ресурсов, сокровищ и духовных трав.


Тем не менее, международные силы уже обратили свой взор на бескрайний океан и начали грабить ресурсы из других стран.


Секта Цин Би часто вступала в контакт с этими международными силами, поскольку их территория располагалась посреди моря. Поэтому они часто испытывали сильное давление.


Ван Сянь выслушал его и поболтал с ним полчаса, прежде чем отослать старика.


"Эта секта Цин Би не так уж плоха!"


Из разговора с Дуань Мувэнем Ван Сянь пришел к пониманию, что конкуренция на океане была гораздо выше, чем на мирной домашней земле.


Многие из учеников были не так высокомерны, как те, кто жил на материке.


Это было как-то связано с их средой обитания. Могущественные секты на материке воспитывали высокомерных учеников, которых никто не осмеливался провоцировать. В конечном счете, они развивали высокомерные характеры.


Ученики из сект в море слишком долго оставались в опасной и конкурентной среде. Они сталкивались со слишком многими более сильными противниками.


"Беспорядочный регион!"


Ван Сянь снова достал карту и облизнул губы.


Были ли силы Подземного мира слабыми или сильными, это не его дело. Но сначала он мог бы уничтожить Беспорядочный регион.


Он мог бы начать с этого региона и очистить различные кланы и силы в море.


"Отлично. Золотые рыбы-меч учатся говорить и читать. Я могу превратить их в грозную морскую силу, уничтожив все остальные силы".


***


[1] Гонконгский комедийный фильм 1993 года со Стивеном Чоу в главной роли.
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Глава 404



Глава 404: Глава Гильдии священных последователей.


В секте Дракон есть пятьдесят драконианцев, и если они станут сильнее, то станут силой, которая сможет доминировать в Подземном мире.


В море есть также около ста тридцати Золотых рыб-меч. Подавление сил в морском регионе не должно стать проблемой.


Потребуется огромное количество ресурсов, чтобы апнуть Драконий дворец. Ему придется лихорадочно использовать все имеющиеся ресурсы для дальнейшего развития.


Силы за границей могущественны?


Губы Ван Сяня изогнулись в слабой улыбке. Пройдет совсем немного времени, и он выведет членов Драконьего дворца на международную арену.


Когда настанет этот день, возможно, никто никогда не скажет, что китайский Подземный мир - слабый!


Ван Сянь улыбнулся, обдумывая свои планы.


Внезапно зазвонил телефон Ван Сяня. Он бросил взгляд и понял, что это старик Цинь ищет его.


"Брат Ван Сянь, где ты сейчас?" - раздался голос старика Циня


"Я скоро вернусь в Ривертаун. В чем дело, старший Цинь? Что-то случилось?" - с улыбкой ответил Ван Сянь.


Все это время он поддерживал контакт со старами Цинем и Сюэ.


Он полагался на их помощь в сборе материалов, необходимых для Драконьего дворца.


Старик Цинь улыбнулся и спросил Ван Сяня: "Скоро Новый год. Давай найдем время для встречи. Кроме того, я хотел бы узнать, не заинтересуется ли брат Ван Сянь и не найдется ли у него времени посетить собрание богатых и влиятельных семей через два дня?"


"Собрание для богатых и влиятельных семей?" Ван Сянь заинтересовался и спросил: "Какова природа этого собрания?"


"Все влиятельные фигуры, семьи мастеров боевых искусств и богатые люди из южной провинции соберутся вместе. Это собрание богатых и влиятельных людей. В это же время состоится и аукцион. Там, скорее всего, будет что-то хорошее, и вещи, относящиеся к кругу боевых искусств!" - ответил старик Цинь.


"Хм! Хорошо. Завтра я уже буду в Ривертауне. Давай встретимся в первоклассном ресторане", - сказал Ван Сянь.


"Хорошо!"


Поболтав некоторое время со стариком Цинем, Ван Сянь вернулся в гостиную яхты. Видя, что девушки все еще возбуждены и поглощены своими играми, он вышел на верхнюю палубу.


Когда рассвело, яхта остановилась рядом с виллой.


Группа вышла из нее и направилась к вилле.


Вскоре после этого на вилле раздался голос Суй Хуана: "Ох, моя дорогая ученица! Здесь ли брат Ван Сянь?"


Рядом с ним стоял седобородый старик.


Старик выглядел гораздо ниже и меньше по сравнению с Суй Хуаном. Однако его глаза были яркими, и можно было легко сказать, что он не был обычным стариком.


На нем была белая, чистая одежда, и у него были исключительные манеры.


- Суй Хуан, входи!


Ван Сянь сел на диван и стал играть с Небесной собакой. Девушки продолжали играть в маджонг после того, как пристрастились к нему на яхте.


- А?


Ван Сянь посмотрел на старика в белом одеянии и прищурился.


Это был кто-то, кто был на том же уровне, что и Суй Хуан.


От него Ван Сянь чувствовал ауру великого мастера. Даже у Суй Хуана не было такой ауры.


В то время как Ван Сянь смотрел на старика в белом, старик тоже посмотрел на Ван Сяня и нескольких людей вокруг него.


- Сяо Юй и старейшина Фен выздоровели?


Суй Хуан был потрясен, увидев Сяо Юй и старейшину Фен, играющих в маджонг.


Сяо Юй и старейшина фан немедленно встали и радостно ответили: "Старший Суй, мы выздоровели!"


- Ваша сила!


Суй Хуан удивился, почувствовав пугающую энергию, исходящую от Сяо Юй и старейшины Фен.


Кроме того, он также чувствовал угрозу со стороны Лань Цин Юэ, которая была рядом с ними.


Это заставило его почувствовать огромное недоверие.


Некоторое время назад он лично осмотрел этот ужасающий яд и обнаружил, что он крайне хитер. Таким образом, он пришел к выводу, что у них нет никаких шансов на выздоровление.


Он также проконсультировался со старым Хуаном, вторым человеком в мировом списке чудо-врачей. Ответ, который он получил, был: "Девушек не спасти".


Тем не менее, они не только восстановились, но и их сила достигла невероятного уровня.


По крайней мере, прирожденного!


- Ах ты, маленький дьяволенок! Ты не прост и, должно быть, скрываешь много секретов!


Суй Хуан поднял бровь.


Старик в белом одеянии, стоявший рядом с ним, был потрясен.


Все на вилле казалось ему безумным.


Даже собака, лежавшая в углу, не была простой.


Во всей вилле самым опасным для него был тот молодой человек.


- Все хорошо, пока они здоровы. Все хорошо!


Суй Хуан улыбнулся и посмотрел на Ван Сяня. "Позволь тебя познакомить. Это старый Хуан, глава Гильдии священных последователей и самый сильный чудо-врач в Китае. Старина Хуан, тут какое-то недоразумение, которое требует разрешения".


- Привет, старина Хуан! - Ван Сянь посмотрел на главу Гильдии священного клана и слегка улыбнулся.


- Герои часто появляются, когда они молоды! Мы все постарели!


Старый Хуан посмотрел на Ван Сяня и удивленно воскликнул: "Я слышал от старого Суя об инциденте, который брат Ван Сянь имел с Гильдией священных последователей. Что касается этого вопроса, то я надеюсь, что теперь мы сможем положить ему конец!"


- Все хорошо. До тех пор, пока Гильдия священных последователей не оскорбит меня, я не буду обижать ее!


- Хе-хе! Обидеть этого младшего брата оказалось очень дорого!


Старый Хуан откровенно рассмеялся.


- Естественно! Если есть кто-то, кто нацелится на меня или моих родственников, мой единственный вариант - убить их всех!


Ван Сянь улыбнулся.


Видя, что разговор между ними становится конфронтационным, Суй Хуан попытался вмешаться: "В таком случае этот вопрос останется здесь. Гильдия священных последователей не будет усложнять жизнь брату Ван Сяню в будущем. Я могу гарантировать это. Старина Хуан, что ты думаешь?"


- Мне все ясно, когда речь заходит о добре и зле. Моя священная Гильдия последователей была виновата в этом деле. Иначе меня бы здесь не было! - честно ответил старый Хуан.


- В таком случае я приветствую вас. Пожалуйста, присаживайтесь!


Ван Сянь улыбнулся. Глава Гильдии священных последователей был честным человеком, который четко различал добро и зло. Хотя им будет трудно стать друзьями, они не должны стать врагами.


С Суй Хуаном в центре все трое смогли дружески поболтать в течение нескольких минут.


Ван Сянь спросил у старого Хуана, не осталось ли у него этого яда. Старый Хуан в ответ покачал головой.


Этот яд был добыт старейшиной из глубокой долины. И тот старейшина умер от яда.


Лишь небольшое количество осталось в их сокровищнице, однако это потом забрал старейшина Фэн.


После ухода Суй Хуана и старого Хуана Ван Сянь еще два дня вел беззаботную жизнь.


Утром третьего дня он вместе со стариком Цинем и остальными направился в город Флоу.


Собрание богачей было организовано самым богатым человеком южной провинции. Он пригласил всех богатых людей и семьи южной провинции. В принципе, все те, кто был знаменит и влиятелен, должны были появиться.


- Самый богатый человек южной провинции, Сунь Кайан, находится в списке самых богатых людей страны. У него есть семейные активы на сотни миллиардов. Он не только богат, но и имеет сильную поддержку. Туда должно прийти несколько сотен человек. Однако с именем, которое брат Ван Сянь сделал себе, даже Могол Сун должен будет проявить к тебе уважение. Хе-хе.
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Глава 405: Собрание богачей. (1)


Сидя в роскошном автомобиле семьи Цинь, старик Цинь и Ван Сянь болтали между собой.


На этот раз Сяо Юй и остальные не будут присутствовать на собрании, за исключением Лань Цин Юэ.


Это был уже не первый случай сбора богачей в южной провинции. Сунь Кайан, самый богатый человек, проводил его ежегодно, чтобы привлечь таланты и инвестиции.


Именно по этой причине он входил в первую десятку богатейших людей страны со своими активами. Он был настоящим магнатом и великим предпринимателем.


Во всей южной провинции не было никого лучше него. Даже старик Цинь был далек от него.


Однако семья Цинь по-прежнему входила в первую тройку во всей южной провинции.


- С чего бы такому собранию приглашать семьи мастеров боевых искусств из южной провинции? - озадаченно спросил Ван Сянь.


- Для этого есть несколько причин. Могол Сун был достаточно удачлив, чтобы получить наследство, когда он был молод. Это было частью наследства Лу Бана. [1] Таким образом, он вошел в машиностроительную промышленность и использовал тридцать лет для создания крупнейшей машиностроительной группы в стране. Затем он взял несколько рецептов из Подземного мира и основал свою собственную фармацевтическую компанию. Восхождение самого богатого человека, Могола Сун, имеет какое-то отношение к Подземному миру. Поэтому он приглашает семьи мастеров боевых искусств на ежегодное собрание.


Старик Цинь улыбнулся и объяснил: "Теперь его компания базируется в Моду. В городе Флоу есть только фабрика, и он приезжает туда только каждый китайский Новый год".


Ван Сянь удивленно кивнул.


"Используя наследство Лу Бана для создания машиностроительного завода и рецепты для создания фармацевтической группы... Могол Сун, должно быть, гений".


Машина направлялась в район первого уровня южной провинции.


- Поместье Лангуань. Это поместье Могола Сун в городе Флоу. Это также самое большое поместье во всей южной провинции.


Когда они добрались до поместья, расположенного рядом с озером, старик Цинь указал куда-то вперед.


- Действительно, самый богатый человек в южной провинции!


Ван Сянь посмотрел вперед с улыбкой на лице.


Все поместье находилось рядом с озером. Хотя было известно, что это поместье, его также можно было назвать замком.


Поместье занимало площадь не менее пяти тысяч квадратных метров. Так как оно стояло близко к озеру, пейзаж был прекрасен.


Точно так же, как и его название, Лангуань, это место было похоже на утопию.


- А?


Когда Ван Сянь и старик Цинь, выйдя из машины, направлялись к машине старика Сюэ, Ван Сянь заметил знакомую машину.


На стоянке у озера стояли сотни роскошных автомобилей, а сбоку - четыре-пять вертолетов.


Среди этих роскошных автомобилей Ван Сянь заметил "харлей".


"Разве это не тот, что я дал Ван Дахаю? Он здесь?"


Когда Ван Сянь увидел номер, он слегка удивился. Семейное происхождение Ван Дахая было неплохим. Его семья не была бедной.


Но они все еще не имели права присутствовать на этом собрании.


- Что-то случилось, Ван Сянь?


Старик Сюэ подошел и увидел, что Ван Сянь смотрит на мотоцикл с сомнением.


- Я увидел знакомый мотоцикл. Мне надо позвонить!


Ван Сянь рассмеялся. Он достал телефон и позвонил Ван Дахаю.


"Привет, старина Ван!"


"Дахай, где ты?"


"Я на собрание. А что?"


"Это твое собрание в поместье Лангуань? Где ты? Я уже у входа!”


"Ты тоже здесь?! Отлично, подожди меня там. Я уже бегу!"


Затем он услышал, как Ван Дахай с кем-то разговаривает.


"Почему Ван Дахай здесь?"


Повесив трубку, Ван Сянь поднял бровь. "Старший Цинь, старший Сюэ, вы можете идти. Я собираюсь подождать одноклассника!"


- А? Хорошо, мы подождем тебя внутри.


Старик Цинь кивнул.


- Я скоро приду!


Ван Сянь кивнул, направляясь ко входу в поместье.


"Это поместье весьма впечатляюще".


Стоя в дверях, Ван Сянь разглядывал поместье.


- Старина Ван!


Через несколько минут появился Ван Дахай.


- Дахай, почему ты здесь?


Ван Сянь подошел к нему.


- Я приехал навестить дедушку, потому что сейчас каникулы. Мой дедушка позвал меня сюда, чтобы расширить мой кругозор! - ответил Ван Дахай в приподнятом настроении. "Пошли. Я отведу тебя внутрь".


- Твой дедушка?


Ван Сянь был слегка озадачен.


- Мой дедушка был в первой группе служащих, работавших на Могул Сун. Теперь он вице-президент фабрики в городе Флоу.


Ван Дахай усмехнулся. "Мой отец был еще более впечатляющим. Он приехал из деревни и привез мою маму. Но мой дедушка смотрел на отца сверху вниз".


Затем Ван Дахай спросил: "А ты почему здесь?"


- Я здесь с друзьями! - ответил Ван Сянь.


- Тс-с, только посмотри на это поместье. Как оно прекрасно. Ах, как бы мне хотелось остаться в таком поместье!


Ван Дахай с завистью оглядел поместье. "Старина Ван, не забудь пригласить меня, когда у тебя будет такое поместье!"


Ван Сянь усмехнулся. Он осмотрел поместье, и оно не могло сравниться ни с одним средним особняком.


Все поместье было заполнено элегантными и красивыми павильонами. Только на техническое обслуживание уходит дюжина рабочих.


Ван Дахай привел его в огромный банкетный зал. Весь зал был роскошным, с сотнями гостей, сидящих внутри, обменивающихся разговорами.


Ван Сянь огляделся и не увидел ни старика Циня, ни старика Сюэ.


- Давай найдем место, где можно сесть и поговорить. Собрание начнется во второй половине дня.


Ван Дахай подвел Ван Сяня к столику и с улыбкой взял у официанта два бокала. Потом они сели за стол.


За столом сидели другие молодые люди и хорошенькие девушки. Молодые люди были в аккуратных костюмах и со стильными прическами.


Дамы были в вечерних платьях и болтали.


Девушка с маленьким личиком оглянулась. Как только она заметила Ван Сяня, она озадаченно спросила Ван Дахая: "Кузен, это твой друг?"


- Да. Он потрясающий. Хоть он и моложе меня, но он уже сколотил себе состояние! - с гордостью ответил Ван Дахай этой девушке.


- А?


Кузина Ван Дахая с удивлением стала разглядывать Ван Сяня. Она не могла удержаться, чтобы не бросить еще несколько взглядов.


- Почему он так небрежно оделся на подобном мероприятии?


В это время молодой человек, сидевший рядом с кузиной Ван Дахая, был недоволен тем, что его подруга наблюдает за Ван Сянем. Он бросил на нее недовольный взгляд.


Услышав, что сказал этот молодой человек, все остальные посмотрели на Ван Сяня.


Свитер и обычные брюки с кроссовками. Такая одежда была просто неуместна в этой обстановке.


Кузина Ван Дахая заметила недовольство своего бойфренда. Она также заметила, во что был одет Ван Сянь.


- Это немного неуместно. Кузен, еще есть время. Отведи своего друга переодеться в официальный наряд. Как он может быть одет так небрежно на таком мероприятии? Он только заставит других почувствовать, что он не проявляет к ним уважения!


***


[1] Лу Бан был известным китайским плотником в древние времена.


[2] Лангуань относится к утопии в китайской мифологии, где Небесный император хранит свои книги.
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Глава 406: Собрание богачей. (2)


- Это немного неуместно. Кузен, еще есть время. Отведи своего друга переодеться в официальный наряд. Как он может быть одет так небрежно на таком мероприятии? Он только заставит других почувствовать, что он не проявляет к ним уважения! - раздался голос кузины Ван Дахая. Молодой человек, сидевший рядом с его кузиной, с презрением посмотрел на Ван Сяня.


- О богатстве человека можно судить по его качествам, воспитанию, одежде и языку. Есть вещи, которые человек, внезапно разбогатевший, не может показать. Чтобы создать благородную семью, нужно три поколения.


Молодой человек обнял кузину Ван Дахая за талию. Он посмотрел на Ван Сяня с улыбкой на лице, но явно посмотрел на него сверху вниз.


Несколько других молодых людей, сидевших рядом с Ван Сянем, ухмыльнулись и явно презирали Ван Сяня.


Человек, который внезапно разбогател, часто смотрел свысока на бедных, в то время как человек из благородной семьи часто смотрел свысока на тех, кто внезапно разбогател.


Для человека, который внезапно разбогател, чтобы создать благородную семью, потребовалось бы по меньшей мере три поколения.


Первое поколение обеспечило бы потенциал капитала, чтобы владеть собственностью и получать знания.


Второе поколение будет обладать материальным капиталом и способностью создавать богатство в течение длительных периодов времени.


В третьем поколении будет создан ментальный капитал.


В их глазах молодой человек, который пришел на банкет одетый так небрежно, даже не достиг бы уровня первого поколения.


Все те, кто был здесь, были из самых богатых семей, семей боевых искусств или тех, кто имел крайне широкое влияние в своих городах.


У них было исключительное воспитание и семейное происхождение. Без преувеличения их можно было бы назвать благородными семьями.


Ван Сянь был ошеломлен, услышав слова кузины Ван Дахая. Он взглянул на наряд и усмехнулся про себя.


На единственных двух банкетах, которые он когда-либо посещал, люди говорили о его одежде.


Однако все было именно так, как они сказали. Ван Сянь не принадлежал к так называемой знати. Он не обращал на это особого внимания и просто носил то, что предпочитал носить.


С его точки зрения, так называемые сливки общества были просто шуткой.


Сливки общества ?


Сильные никогда не были ограничены обычаями этого мира. Более того, обычные люди будут смотреть на экспертов только со страхом и уважением. Они не станут критиковать их за наряды.


Это было потому, что они не были квалифицированы, чтобы что-то комментировать.


Ван Сянь оглядел собравшихся и небрежно пожал плечами, прежде чем взять стакан фруктового сока, который принес ему Ван Дахай.


Ван Дахай горько улыбнулся, увидев реакцию Ван Сяня. "Старина Ван, не хочешь ли ты переодеться в официальный костюм?"


Ван Сянь покачал головой и ответил: "Не хочу. Это слишком хлопотно".


- Это... слишком хлопотно!..


Ван Дахай поколебался. Его брат был исключительно загадочным и пользовался большим влиянием в Ривертауне.


Он даже мог пожертвовать несколько десятков миллионов универу. Однако этот банкет был собранием самых богатых людей во всей южной провинции.


Ривертаун был всего лишь маленьким городком южной провинции. Более того, это был банкет, устроенный самым богатым человеком южной провинции.


С его слишком небрежной одеждой можно было подумать, что он груб.


Ван Сянь улыбнулся и покачал головой. Он посмотрел в сторону и увидел двух стариков, идущих к главному залу в обычных китайских нарядах. "А разве они тоже не в обычной одежде?"


- Пфф!


- Ха-ха! Ты действительно забавен. Неужели?..


- Ха-ха, ты сравниваешь себя со старшим Ву и старшим Ли? Ты вообще знаешь, кто они такие? Они являются главами семей второго класса в кругу боевых искусств. Что дает тебе мужество говорить это?


В тот момент, когда Ван Сянь закончил говорить, группа молодых людей рядом с ним усмехнулась и посмотрела на него, как будто они смотрели на умственно отсталого.


Кузина Ван Дахая растерялась и потеряла дар речи.


Изначально она думала, что друг ее кузена - одаренный человек. Она не ожидала, что он окажется настолько тупым, поскольку задавалась вопросом, как Ван Сянь вообще сюда попал.


Кузина Ван Дахая посмотрела на Ван Сяня и холодно спросила: "Эй, друг, а у тебя вообще есть пригласительный билет?"


Услышав их насмешки и увидев, что их глаза полны презрения, Ван Сянь ответил даме: "Я пришел сюда со своими друзьями!"


Кузина Ван Дахая изобразила на лице выражение "как я и ожидала". Очевидно, он не был достаточно квалифицирован, чтобы получить приглашение от Могола Сун.


- Дахай, держись подальше от своего друга. Иначе дедушка получит ненужную критику! - тихо сказала кузина Ван Дахаю.


- Кузина... я…


Ван Дахай был ошеломлен и потрясен. Он не ожидал, что его кузина скажет такие слова.


Это смутило его, и выражение его лица стало серьезным.


- Дахай, послушай свою кузину. Не доставляй дедушке лишних хлопот! - тихо сказал ему молодой человек, находящийся рядом с кузиной Ван Дахая.


- Тск! Кузина, просто оставь нас в покое, - ответил Ван Дахай с суровым лицом.


- Ты... я не пытаюсь тебя контролировать. Я делаю это ради дедушки... ради тебя... - кузина Ван Дахая яростно уставилась на него.


- Давай сядем в сторонке.


Ван Дахай потянул Ван Сяня за рукав и отошел в сторону.


Ван Сянь слабо улыбнулся и покачал головой. Он последовал за Ван Дахаем и сел рядом.


- Старина Ван, пожалуйста, не принимай это близко к сердцу. Моя кузина может быть очень злой, - извинился Ван Дахай перед Ван Сянем.


- Все в порядке. Они меня не беспокоят. Они даже утверждают, что принадлежат к сливкам общества, - усмехнулся Ван Сянь.


Он отошел в сторону и взял две бокала красного вина. Произнеся тост за Ван Дахая, он улыбнулся и сказал: "Похоже, твое положение в семье немного низкое!"


- Хе-хе, это не совсем так. Хотя я, твой брат, не так невероятен, как ты, я все еще могу унаследовать значительное количество богатства в будущем.


Ван Дахай приподнял бровь и взволнованно продолжил: "У некоторых моих дядей нет сына, а мой дед считает меня своим внуком. Хотя мой дед не любил моего отца, он все еще очень любит меня. Иначе мой дедушка не привез бы меня сюда!" [1]


- Значит, ты будущий магнат! - Ван Сянь посмотрел на Ван Дахая, чувствуя себя немного шокированным.


- Я думаю, что у меня... я должен получить по крайней мере несколько миллионов. Из-за этого моя кузина не любит меня, - Ван Дахай расхохотался и, казалось, не был слишком сильно встревожен.


В конце концов, он редко общался со своими кузенами. На этот раз дедушка взял с собой только его самого, а двоюродных братьев и сестер не взял. На этот раз его кузина увязалась за своим парнем.


- Сяо Ю, твой кузен действительно...


Кузина Ван Дахая была недовольна, увидев, что Ван Дахай потянул своего друга в сторону.


- Тск! Его отец пришел из деревни. В то время мой дед был против их брака. Теперь он просто ведет себя как его отец. Те, кого они знают, - все низшие люди!


Кузина Ван Дахая презрительно покачала головой. Она почувствовала себя неловко и поэтому сменила тему и заговорила на другие темы с остальными.


Ван Дахай рассказал о событиях в универе Ван Сяню. Постепенно все больше и больше людей приходило в главный зал.


Весь зал был разделен на несколько ярусов. Старшее поколение будет сидеть впереди, поколение среднего возраста - посередине, а младшее поколение - сзади.


Вскоре собралась огромная толпа молодых людей и девушек со всей южной провинции.


***


[1] В более традиционной китайской культуре наследство получали только потомки мужского пола.
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Глава 407



Глава 407: Маленький принц города Флоу. (1)


Молодые люди и хорошенькие девушки были одеты в чопорные и приличные наряды, когда они обменивались любезностями с лицами, полными улыбок.


- Ну и дела, здесь так много детей! - сказав это, Ван Дахай обнял Ван Сяня за плечо, а сам с сияющими глазами наблюдал за окружающими его детьми.


- Я мог бы работать меньше 20 или 30 лет, если бы женился на ком-то из них!


Ван Сянь поднял бровь и спросил Ван Дахая: "Разве у тебя нет Су Цянь? Ты хочешь завести себе другую любовницу?"


- Говоря об этом, ты чертовски крутой парень. Две богини в нашем вузе... скажи мне, как ты это сделал? У меня сейчас просто леденцы на глазах. Я даже не могу смотреть на других женщин, когда я с Су Цянь! - сказал Ван Дахай с завистью, глядя на Ван Сяня.


- Вот тебе один палец, чтобы понять!


Ван Сянь улыбнулся и поднял палец.


- Така Като? Эрекция семь раз за одну ночь? [1]


Ван Дахай уставился на него широко раскрытыми глазами.


- Это называется "непрерывно"! [2]


Ван Сянь ухмыльнулся, когда Ван Дахай презрительно показал ему средний палец. Они оба снова принялись оценивать окружающих их детей.


Когда парни собираются вместе, это то, что они делают.


Но кузина Ван Дахая и несколько человек вокруг них были полны насмешек и презрения, когда увидели, что делает эта парочка.


- А? Сяо Сян?


Когда Ван Сянь огляделся, он вдруг увидел знакомую фигуру, входящую в зал.


Вошел мальчик, робко оглядывая толпу вокруг себя. Видимо, он не привык к такой обстановке.


- Сяо Сян, сюда!


Ван Сянь улыбнулся и, протянув руку, помахал мальчику.


Увидев Ван Сяня, Цзи Сян на мгновение остолбенел, а потом подбежал к нему с сияющим лицом.


- Старший брат!


Лицо Цзи Сяна было наполнено счастьем, когда он подбежал к Ван Сяню.


- Почему ты здесь один? Где твой отец? - спросил Ван Сянь, погладив его по голове. Цзи Сян полностью вернулся к обычному человеку со светлым оттенком кожи на лице.


- Я сказал отцу, что хочу приехать сюда один, чтобы быть независимым. Он приехал сюда рано, но я не знаю, где он сейчас! - немного застенчиво ответил Цзи Сян.


- Иди сюда, садись! - Ван Сянь улыбнулся и похлопал по свободному месту рядом с собой. Заметив недоверчивый взгляд Ван Дахая, он пояснил: "Он сын моего друга".


Маньяка Цзи он считал другом, верным другом.


Когда Гильдия священных последователей пришла в Ривертаун за его жизнью, Ван Сянь не сообщил об этом маньяку Цзи. И все же маньяк Цзи немедленно бросился к нему.


В то время маньяк Цзи убил несколько членов гильдии.


Когда пришел маньяк Цзи, Ван Сянь поразился. Ван Сянь не просил его прийти, но он пришел из-за своего обещания даже перед лицом грозной Священной секты. Ван Сянь тогда потерял дар речи.


В глубине души он уже считал его своим другом, а не тем, кто должен ему услугу.


Для него было честью знать такого человека, как он.


- Хорошо, брат, - Цзи Сян улыбнулся.


- Я давно тебя не видел... а ты уже так вымахал! - сказал Ван Сянь, глядя на Цзи Сяна.


Он усмехнулся и ответил: "Спасибо"!


- Ха-ха! - Ван Сянь похлопал его по плечу.


- А? Еще один невоспитанный парень?


- Что за... пернатые слетаются вместе!


В это время кузина Ван Дахая и несколько молодых людей с презрительным выражением на лицах увидели молодого парня, идущего к Ван Сяню и Ван Дахаю.


Застенчивому на вид подростку было лет четырнадцать-пятнадцать. Его слабое поведение свидетельствовало об отсутствии уверенности в себе, что делало очевидным, что он не был кем-то из знатной семьи.


Кроме того, этот мальчик был одет в обычный школьный наряд, что было еще более забавно.


Кузина Ван Дахая сразу же бросила на троицу презрительный взгляд.


- Молодой мастер Нан, молодой мастер Луань, молодой мастер Фэн здесь!


- Здесь собрались первоклассные молодые мастера города Флоу!


В этот момент молодые парни и девушки рядом с кузиной Ван Дахая удивились, увидев вошедших людей. Все они с трепетом повернулись к этим людям.


- Цзиншань, кто они? - спросила кузина Ван Дахая, увидев ошеломленные взгляды людей рядом с ней.


- Это первоклассные молодые мастера города Флоу, будущие наследники трех семей, которых никто не может позволить себе оскорбить в городе Флоу.


Молодой человек сурово посмотрел на кузину Ван Дахая.


- Молодой мастер Фэн и остальные идут к нам.


Именно тогда все они заметили, как к ним идут те несколько молодых людей.


Несколько человек рядом с кузиной Ван Дахая поспешно встали и приветствовали их сияющими улыбками. "Молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань, молодой мастер Нан!"


- Мм!


Они равнодушно кивнули головами, оглядываясь по сторонам. После чего они снова обратили на них свое внимание. "Здесь есть свободные места?"


- Да, конечно. Сюда!


Молодые люди рядом с кузиной Ван Дахая виновато улыбнулись. "Молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань, молодой мастер Нан, вы можете сесть здесь. Пожалуйста, присаживайтесь!"


- Мм!


Трое молодых людей подошли и сели без малейшего смирения. По-видимому, они не очень высоко ценили этих людей.


- Вы трое идите в другое место и уступите нам свои места!


Когда молодые люди рядом с кузиной Ван Дахая увидели, что молодой мастер Фэн и остальные заняли свои места, они посмотрели на Ван Сяня и Ван Дахая и нахмурились.


Ван Дахай на мгновение застыл, выглядя пораженным. "А зачем нам уходить? Это наши места".


- Дахай, проваливай, если мы тебя об этом просим. Прекрати ныть. Иди в угол со своим дружком!


Кузина Ван Дахая сердито посмотрела на него.


- Кузина, а почему мы должны это делать?


Ван Дахай скривился, но в конце концов встал и с угрюмым видом потянул Ван Сяня за одежду.


- Игнорируй их. Пусть они сами найдут себе места!


Ван Сянь взглянул на кузину Ван Дахая и остальных с оттенком презрения на лице.


- Вас попросили уступить свои места, и вы должны делать то, что вам сказали. Вы недовольны этим?


Когда молодой человек увидел позицию Ван Сяня, он уставился на него, бросая в него глазами кинжалы.


- Поторопитесь. Исчезните отсюда и перестаньте быть такими невежественными!


Улыбка исчезла с лица Ван Сяня, когда он обвел взглядом этих молодых людей. "Вы относитесь к этому месту как к своему дому?"


- Ах ты, деревенщина! Как ты думаешь, вы можете сидеть здесь? Идите в угол и оставайтесь там. Посмотрите на себя обоих, неужели вам не стыдно за себя?"


Молодой человек встал, глядя на Ван Сяня и бросая холодные взгляды на троицу.


- Это наши места! - слабо сказал Цзи Сян с легким румянцем на щеках. В его глазах появилось замешательство, когда он увидел, как несколько молодых людей с отвращением уставились на него и Ван Сяня.


- А ты, сопляк, можешь забиться в угол со своим деревенщиной-братом. Посмотри на свой наряд! Как ты вообще смеешь присутствовать на таком собрание? Я даже не представляю, как вы сюда попали!


Молодой человек рядом с кузиной Ван Дахая усмехнулся, глядя на Цзи Сяна.


***


[1] Японский AV-актер мужского пола, известный своим "Золотым пальцем".


[2] "Непрерывно" звучит так же, как "один палец" на китайском языке.
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Глава 408



Глава 408: Маленький принц города Флоу. (2)


- Старина Ван, давай не будем с ними связываться!


Ван Дахай посмотрел на свою кузину и группу молодых людей и почувствовал себя крайне смущенным. Он мягко потянул Ван Сяня за руку и хотел уйти.


Ван Сянь приподнял бровь, но не сказал ни слова.


- А?


В этот момент молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань и молодой мастер Нан, сидевшие в стороне, услышали шум со стороны, где находился Ван Сянь. Они обернулись с сияющими улыбками, ожидая, чтобы посмотреть шоу.


Бум!


Внезапно их лица застыли, когда они посмотрели на группу Ван Сяня и мгновенно встали.


- Маленький молодой мастер!


Все трое обменялись взглядами, прежде чем взглянуть еще раз, чтобы убедиться. Они были потрясены и удивлены.


В этот момент раздался голос молодого человека: "Вы нас слышали? Тащите отсюда этого маленького сопляка и убирайтесь сами отсюда!"


Это заставило всех троих вздрогнуть, а их лица вытянутся.


- Маленький сопляк?


Все трое посмотрели на группу молодых людей, которые свысока смотрели на Ван Сяня, Ван Дахая и Цзи Сяна. Когда они услышали, что группа молодых людей насмехается над ними, их веки сильно дернулись.


Все трое выдавили из себя слабую улыбку и тут же двинулись вперед.


- Кто это тут, нахрен, толкается?..


Молодой человек нахмурился и громко выругался, почувствовав, как огромная сила толкает его в сторону. Однако, увидев, что это молодой мастер Фэн и его друзья, он тут же проглотил свои слова.


- Молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань, молодой мастер Нан! - тут же почтительно поздоровалась группа молодых людей.


Однако все трое не обратили на эту группу никакого внимания. Троица заставила себя улыбнуться и направилась прямо к Цзи Сяну.


Как будто они заметили, что с их стороны невежливо смотреть свысока. Поэтому все трое присели на корточки.


Группа молодых людей за их спинами смотрела на них с недоверием.


Они должны были быть вежливы и почтительны перед молодым мастером Фэном, молодым мастером Луаном и молодым мастером Нанем. Тем не менее, все трое сейчас почтительно сидели на корточках перед маленьким мальчиком в школьной форме и приветствовали его как "маленький молодой мастер!"


Цзи Сян поначалу растерялся. Однако вскоре он улыбнулся и сказал: "Старший брат Фэн, старший брат Луань, старший брат Нан!"


- Хе-хе! Приветствуем тебя, маленький молодой мастер! Приветствуем тебя, маленький молодой мастер!


Все трое немедленно ответили ему улыбками. По выражению их лиц можно было легко сказать, что они были одновременно почтительны и напуганы.


Другие могли и не знать, но они точно знали, кто этот маленький мальчик в школьной форме.


Он сын маньяка Цзи! Единственный сын!


Во всем городе Флоу маньяк Цзи был единственным прирожденным экспертом и фактическим правителем. Все семьи, подобные их, могли только смотреть вниз в страхе.


Маленький мальчик перед ними был его единственным сыном. Другими словами, можно было бы также считать его "маленьким принцем города Флоу".


Перед глазами толпы этот маленький молодой мастер появился совсем недавно.


Маленького молодого мастера сразу же отправили в старшую школу. Кроме того, говорят, что несколько одноклассников стали издеваться над ним.


В конце концов, маньяк Цзи отправился в школу на следующий день, узнав о том, что его сын подвергся издевательствам, и потребовал встречи с родителями этих детей.


Родители этих детей были высокомерны, обвиняя маньяка Цзи во вмешательстве и придирках по поводу вопросов, которые должны быть урегулированы между их детьми. Они даже сказали, что его сын заслуживает того, чтобы над ним издевались, если он сам ничего не может сделать.


Результат был легко предсказуем.


Родители этих детей были убиты.


Не многие знали об этом деле. Однако, будучи тремя второсортными силами в городе Флоу, они были хорошо информированы об этом инциденте.


В прошлом маньяк Цзи был достаточно смел, чтобы убить чудо-врача ради своего сына. А сейчас он ни за что не отпустил бы людей, которые издевались над его сыном.


И все же эти невежественные и наглые родители упрекали и отчитывали его маленького принца.


- Маленький молодой мастер, есть ли кто-то, кто издевается над тобой? Если есть, скажи нам и оставь их нам! - воскликнули трое молодых людей с лучезарными улыбками.


Цзи Сян улыбнулся им и не сказал ни слова.


Трое молодых мастеров были озадачены тем, что Ван Сянь находился так близко к маленькому молодому мастеру. Из этого они сделали вывод, что он, вероятно, имел глубокие связи с маньяком Цзи.


Трое молодых людей, не обращая внимания на возраст Ван Сяня, искренне поприветствовали его: "Приветствуем тебя, старший брат!"


Ван Сянь бесстрастно кивнул головой и ответил трем молодым людям: "Хм! Прогоните их!"


- Да, да!


Видя, как сдержан и спокоен Ван Сянь, молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань и молодой мастер Нан стали еще более уверены, что Ван Сянь не может быть простым человеком. Они тут же закивали головами и встали.


В этот самый момент кузина Ван Дахая и группа молодых людей полностью замерли.


Их глаза были полны недоверия и ужаса.


Самые элитные молодые мастера города Флоу на самом деле сидели на корточках и вели себя почтительно по отношению к маленькому мальчику, которого они назвали сопляком.


Это... это…


Этого не может быть!


Этого не может быть!


Увидев, что три молодых мастера встали, все они покрылись холодным потом.


Кузина Ван Дахая находилась рядом и тупо наблюдала за происходящим.


- Это банкет Могола Суна, и мы сами здесь ничего делать не будем. Убирайтесь с наших глаз и ждите своей смерти!


Улыбки трех молодых мастеров исчезли, когда они холодно посмотрели на группу молодых людей.


- Молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань, молодой мастер Нан... мы... мы...


Когда группа молодых людей услышала слова трех молодых мастеров, холодный пот выступил на всех частях их тел. Их лица побледнели, когда они проглотили слюну, а глаза наполнились ужасом.


- Мы не будем повторять дважды! - сказали три молодых мастера. Их взгляды были холодными и заставили группу молодых людей почувствовать себя так, как будто они упали в ледяной погреб.


Группа молодых людей была ошеломлена. Их тела дрожали, и они, казалось, уже думали о том, чтобы молить о пощаде.


Видя, что они не уходят, три молодых мастера сделали свое последнее предупреждение: "Валите отсюда! Иначе мы сотрем все ваши семьи!"


- Мы сейчас же свалим! Мы сейчас же уберемся отсюда!


Группа молодых людей была опустошена, когда они убегали отсюда.


Ван Сянь с презрением посмотрел на их спины, прежде чем улыбнуться и похлопать Цзи Сяна по плечу. В то же время он проверял его силы.


"Мастер боевых искусств 2-го уровня. Очень хорошо!"


- Цзи Сян, это подарки от старшего брата!


Когда Ван Сянь закончил говорить, он достал несколько пилюль. Три пилюли 2 и 3 уровней. Все эти пилюли были очень полезны для культивирования.


- Твой отец знает, когда ты сможешь их принять! - объяснил Ван Сянь и передал пилюли в руки Цзи Сяна, увидев его озадаченное лицо.


Эти пилюли были сделаны из духовных лекарств, которые дала ему секта Цин Би. Он изготовил по тринадцать пилюль 2-го и 3-го уровней и намеревался обменять их на сокровища.


- Это же... пилюли! Пилюли 2-го и 3-го уровней!


Как только трое молодых мастеров обернулись, они увидели подарки, которые Ван Сянь приготовил для Цзи Сяна. Их зрачки невольно сузились, когда они с недоверием смотрели на происходящее.


Пилюли! Это были пилюли!


Пилюли 2-го и 3-го уровней были эквивалентны духовным лекарствам 3-го и 4-го уровней.


Если бы кто-то захотел использовать наличные деньги для покупки духовных лекарств 4-го уровня, ему потребовалось бы 700-800 миллионов.


Пилюли 3 -го уровня были еще более ценными и не могли быть измерены в денежном выражении.


- Раздает подарки, которые стоят сотни миллионов... это... это…


Три молодых мастера почувствовали, как у них задергались уголки губ, когда они стали свидетелями этого удивительного происшествия.


Такой человек никогда не будет простым. На самом деле его отношения с маньяком Цзи могли быть не такими, как между старшим и младшим.


- Старший брат, мой отец велел мне не принимать подарки от других небрежно! - сказал Цзи Сян, выглядя нерешительным.


- Все хорошо. Просто скажи ему, что это от меня. Твой отец ничего не скажет!


Ван Сянь махнул рукой.


Это всего лишь несколько пилюль. Хотя они и были ценными, пилюли 2 и 3 уровней не были действительно ценными предметами для него в данный момент.


Вручение их в качестве подарков сыну маньяка Цзи также было признанием маньяка Цзи как друга.
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Глава 409



Глава 409: Все шокированы.


- Что же нам делать? Что же нам делать?


В этот момент шестеро молодых парней и девушек, бледные от смущения, направились в угол зала. Они сели, опустив головы и дрожа всем телом, и что-то бормотали себе под нос.


То, что сказали три молодых мастера, не было шуткой.


Они испытывали сильное чувство отчаяния, действительно обидев кого-то подобным образом.


Эти люди были потеряны, постоянно покрываясь холодным потом.


Кузина Ван Дахая тоже был в замешательстве. Она никак не ожидала, что друг ее кузена знает того мальчика с ужасающим происхождением.


Эти трое молодых людей были наследниками семей высшего класса в городе Флоу. Это были люди, которых ее бойфренд должен был уважать и бояться.


И все же эти люди сели там на корточках и разговаривали с тем мальчиком со всем должным уважением.


Поэтому бойфренд кузины Ван Дахая была ошеломлена. Она бросила взгляд туда, когда увидел застенчивого подростка, счастливо беседующего с этим молодым человеком. Она поморщилась.


- Мы должны дать нашей семье знать иначе... - сказал молодой человек, который почти пустил слезу, когда он посмотрел на нескольких человек рядом с ним.


Молодой человек схватил Сяо Ю за руку и заговорил с трепетом: "Сяо Ю, твой кузен… друг твоего кузена, кажется, в хороших отношениях с этим мальчиком. Иди попроси своего кузена... попроси своего кузена замолвить за нас словечко. В противном случае, молодой мастер Фэн и остальные покалечат нас!"


- Я? Попросить моего кузена замолвить за нас словечко?


Сяо Ю удивилась. Как она могла просить кузена, на которого смотрела свысока?


- Сходи к своему деду. Пусть он поговорит с твоим кузеном. Только этот молодой человек может спасти нас сейчас. Сяо Ю, иди. Пожалуйста, попроси своего дедушку! - сказали те молодые люди, которые подняли подбородки и посмотрели на нее широко раскрытыми круглыми глазами.


- Я... я...


- Ты хочешь стать свидетельницей нашей кончины?


Сяо Ю колебалась. Но эти молодые люди гримасничали, глядя на нее.


- Хорошо, я пойду и попрошу своего дедушку!


Сяо Ю с красными глазами немедленно встала.


- Сяо Сянь, твоя вторая жена здесь!


В это время Ван Дахай насмешливо посмотрел на Ван Сяня, который на мгновение замер, прежде чем повернуться к входу.


Лань Цин Юэ вошла в банкетный зал в темно-бордовом наряде, улыбаясь от уха до уха. Несколько мужчин средних лет из семьи Лань следовали за ней по пятам.


В своем темно-бордовом вечернем платье и красных туфлях на высоких каблуках Лань Цин Юэ улыбалась так, как никогда раньше.


Лань Цин Юэ излучала благородный и гламурный темперамент после того, как Ван Сянь сделал ее настоящей женщиной, а также после получения наследия Древнего Бога Куна Разводчика.


На каблуках ее тело ростом в 1,8 метра сразу же стало центром притяжения.


Прибытие Лань Цин Юэ, казалось, принесло восхитительное сияние всему залу.


- Гляньте, это семья Лань из Ривертауна. Вон та девушка - генеральный менеджер Глубоководных ювелирных изделий, Лань Цин Юэ!


- Боже, она просто прекрасна. Это темно-бордовое вечернее платье в сочетании с ее ростом… любые международные модели позавидовали бы ей!


- В свои 22 года она уже приняла на себя управление семьей Лань, возглавив ювелирную компанию с рыночной стоимостью 30 миллиардов. Она настоящая богатая девушка и бизнес-магнат.


- Она точь-в-точь такая, как говорят слухи. Самая молодая и красивая богатая девушка Ривертауна. Она такая красивая. Если бы я смог жениться на ней...


- Перестань нести чушь. Ты хочешь помереть? Разве ты не знаешь, чья это женщина? Если ты продолжишь свой бред, то даже не узнаешь, кто тебя грохнул!


- И чья же это женщина?


- Чудо-врача Вана из Ривертауна. Он - самая грозная поддержка Лань Цин Юэ. Этот человек - настоящая ведущая фигура, которая может скрыть небо одной рукой!


- Это женщина чудо-врача Вана из Ривертауна. Он - легендарная фигура, номер один в списке выдающихся молодых героев и номер девять в списке чудо-врачей. Он - сильный алхимик и прирожденный эксперт. Он убил старейшину Гильдии священных последователей, но все еще жив. Он может командовать пятью-шестью прирожденными экспертами. Даже маньяк Цзи прислушивается к его приказам!


- Сссс, теперь я припоминаю. Не так давно маньяк Цзи привез несколько семей из города Флоу в Ривертаун, а затем уничтожил первоклассную семью.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна - самое страшное существо в южной провинции. Даже Могол Сун не может сравниться с ним. Убийство старейшины Гильдии священных последователей? Это же Священная секта, ради бога!


Когда толпа увидела прибытие Лань Цин Юэ и семьи Лань, они начали комментировать шепотом.


Семья Лань в последнее время была в центре внимания.


Их компания приобрела Ювелирные изделия Чжоу по мизерной цене и стала крупнейшей ювелирной компанией в стране.


Их рыночная стоимость мгновенно утроилась, ошеломив всю ювелирную индустрию.


Некоторые проницательные люди знали, что все это было благодаря влиянию чудо-врача Вана, что Глубоководные ювелирные изделия смогли приобрести Ювелирные изделия Чжоу.


И богоподобный генеральный директор Глубоководных ювелирных изделий был хорошо известен всем, не только из-за своей красоты, но и потому, что чудо-врач Ван уничтожил ради нее первоклассную силу.


Чудо-врач Ван - это имя, которое теперь могло вселить страх в каждого жителя Ривертауна.


Толпа в зале тихо обсуждала происходящее, наблюдая за Лань Цин Юэ с завистью и уважением.


Когда Ван Сянь услышал разговоры, он слабо улыбнулся и подошел к Лань Цин Юэ.


- А? Этот молодой человек идет к ним!


- Может быть, это безмозглый богатый денди, который хочет познакомиться с Лань Цин Юэ?


- Если он действительно богатый денди, то явно ищет своей смерти!


- Этот молодой человек даже одет в обычную повседневную одежду. Он мог бы быть каким-нибудь богатым денди. Интересно, из какой семьи вышел этот никчемный выскочка?


Почти восемьдесят процентов людей в банкетном зале смотрели в сторону Лань Цин Юэ.


Семья Лань с их всесторонней силой могла бы войти в первую пятерку во всей южной провинции.


Но это было при том обстоятельстве, что не принять во внимание чудо-врача Вана. Если принять его во внимание, то ни одна семья в южной провинции не смогла бы сравниться с семьей Лань.


Даже семья Могола Суна.


Провоцировать Лань Цин Юэ было равносильно рытью собственной могилы.


- Цин Юэ!


Однако больше всего их потрясло то, что этот небрежно одетый молодой человек подошел к Лань Цин Юэ.


А те немногие люди из семьи Лань почтительно поприветствовали его.


Лань Цин Юэ стала еще более счастлива взять его за руку.


- Сяо Сянь!


Лань Цин Юэ наклонилась к этому молодому человеку.


- Черт возьми, это же…


- Чудо-врача Вана зовут Ван Сянь. Этот молодой человек... он на самом деле чудо-врач Ван!


- Черт, чудо-врач Ван прибыл сюда рано утром и все это время находился в банкетном зале!


- Мы не ожидали, что среди нас будет скрываться кто-то столь грозный. Если бы мы знали, что чудо-врач Ван сейчас здесь, мы бы подружились с ним!


Независимо от того, принадлежали ли эти люди к молодому поколению или к поколению среднего возраста, все они были ошеломлены с сожалением на лицах.


Они не ожидали, что этот человек из Ривертауна окажется здесь.
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Глава 410



Глава 410: Сын самого богатого человека


- Этот… этот парень… о боже…


Молодой мастер Фэн, молодой мастер Луань и молодой мастер Нан, находившиеся рядом, поразились, увидев, что Лань Цин Юэ держится за руку Ван Сяня.


- Никогда бы не подумал, что он окажется чудо-врачом Ваном из Ривертауна.


- Нам следовало подумать об этом раньше. У маньяка Цзи нет друзей. Среди тех, кого он знает, только чудо-врач Ван из Ривертауна мог бы небрежно раздавать пилюли 2-го и 3 - го уровней в качестве подарков!


- Этот парень-чудо-врач Ван из Ривертауна! Если бы мы знали, то должны были бы...


Все трое обменялись взглядами, прежде чем посмотреть в сторону Цзи Сяна, а затем на Ван Дахая. Они немного поколебались, прежде чем направиться к Ван Дахаю.


- Привет, брат, как жизнь?


Все трое лучезарно улыбнулись и вежливо сели рядом с Ван Дахаем. По их тону можно было понять, что они стараются попасть в хорошие книги Ван Дахая.


Ван Дахай удивился. Он смутно слышал разговоры окружавшей его толпы. Теперь, когда он увидел трех молодых людей с влиятельным происхождением, севших рядом с ним, он почувствовал себя немного ошеломленным и не знал, как реагировать.


- Привет, привет!.. Я Ван Дахай!


…


- Что ты сказал?


В другом углу банкетного зала кузина Ван Дахая, Сяо Ю, сидела перед стариком. Она только что рассказала старику то, что случилось ранее. Старик был поражен, и выражение его лица быстро менялось.


Однако, услышав разговоры вокруг себя, он резко повернул голову.


Сяо Ю тоже повернула голову с сомнением и вскоре была ошеломлена.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна! Чудо-врач Ван из Ривертауна!


Старик посмотрел на свою внучку, глубоко вздохнул и сказал: "Скажи мне точно, как ты обидела его ранее! Не упускай никаких подробностей!"


- Дедушка, мы... мы не знали, что он - чудо-врач Ван из Ривертауна! Мы действительно не знали!


Сяо Ю в ужасе покачала головой и повторила в деталях развитие всего инцидента.


Выражение лица старика быстро изменилось. Он посмотрел туда, где стоял его внук, и снова растерялся.


Он видел, как наследники трех элитных семей города Флоу радостно беседуют с его внуком, улыбки не сходили с их лиц.


Старик взял себя в руки и спросил внучку: "Дахай и чудо-врач Ван из Ривертауна - друзья?"


- Да. Они, кажется, в очень хороших отношениях. Дедушка, ты не мог бы попросить кузена замолвить словечко за Цзин Шаня?..


- Не говори больше об этом.


Старик тут же перебил ее и сурово посмотрел на внучку. "Даже не думай об этом снова. Тот, кого вы обидели, - чудо-врач Ван из Ривертауна. Для вас все кончено, ребята. С тобой все будет в порядке, ведь ты кузина Дахая. Что же касается Цзин Шаня и других молодых людей, то они не смогут избежать последствий. Тск! Кто просил вас, ребята, быть такими самодовольными и смотреть свысока на других?"


- Кто дал вам мужество критиковать чудо-врача Вана из Ривертауна за его наряд? Такой персонаж, как он, не тот, кого мы можем комментировать. Теперь ты можешь вернуться домой.


- Что?! Дедушка! Ты!..


Кузина Ван Дахая не выдержала и испуганно посмотрела на дедушку.


- Возвращайся домой. Если бы не твой кузен, у тебя тоже были бы большие неприятности!


Старик взглянул на внучку и почувствовал легкое разочарование. Затем он посмотрел на внука, и в его глазах вспыхнуло возбуждение.


Старик довольно улыбнулся и что-то пробормотал себе под нос: "Кто бы мог подумать, что этот парень знаком с чудо-врачом Ваном из Ривертауна? Он гораздо лучше своего бестолкового отца!"


…


- Все кончено. Нам полный пи***!


Когда группа молодых людей увидела молодого человека, над которым они издевались ранее у входа в банкетный зал, и услышала восклицания и разговоры окружающей толпы, их лица наполнились отчаянием.


На этот раз никто не сможет их спасти.


Вспомнив, как они ранее критиковали наряд Ван Сяня, а также требовали, чтобы он исчез, группа не могла не почувствовать большого раскаяния за свои действия.


Даже если чудо-врач Ван из Ривертауна не попытается ничего им сделать, с его нынешней силой и статусом найдутся те, кто преподаст им урок.


Их будущее было мрачным.


- Сяо Сянь, ты пришел довольно рано. Давай найдем место, где можно присесть! - сказала Лань Цинюэ, держа Ван Сяня за руку.


Ван Сянь махнул рукой в сторону Цзи Сяна и Ван Дахая.


Ван Дахай был в приподнятом настроении и торопливо подошел к нему. Его пухлое лицо раскраснелось от внезапного "интенсивного упражнения".


В этот момент он наконец понял, насколько невероятным был его брат.


Он был просто невероятен.


Молодой мастер Фэн и его друзья бесстыдно последовали за ним и направились к Ван Сяню.


Рядом с ними дядя Лань Цин Юэ указал на личные апартаменты в банкетном зале и спросил их: "Цин Юэ, чудо-врач Ван. Вы, ребята, собираетесь войти?"


- Мы не торопимся. Дядя, ты можешь идти. Мы хотели бы остаться здесь на некоторое время! - ответила Лань Цин Юэ, покачав головой.


Дядя Лань Цин Юэ улыбнулся и кивнул головой. С чудо-врачом Ваном из Ривертауна рядом Лань Цин Юэ не придется активно привлекать гостей.


В тот момент, когда Ван Сянь и Лань Цин Юэ вышли вперед, несколько старших встали и заговорили: "Мисс Лань, чудо-врач Ван, пожалуйста, присаживайтесь!"


- Благодарю вас!


Ван Сянь кивнул головой и не стал церемониться. Он нашел свободное место и сел.


- Всегда пожалуйста. Пожалуйста.


Несколько старших тут же замахали руками.


Внимание всего банкетного зала было сосредоточено на Ван Сяне. Это был первый раз, когда большинство людей здесь мельком увидели Ван Сяня.


Учитывая его достижения, сейчас он был не просто королем Ривертауна. Он был королем всей южной провинции.


В пределах южной провинции никто не мог сравниться с ним.


Даже Могол Сун был далек от него.


Ван Сянь, Лань Цин Юэ и Ван Дахай сидели и непринужденно болтали.


- Ха-ха!


Вскоре из личных апартаментов в банкетном зале донесся раскат сердечного смеха. После чего оттуда вышли трое молодых людей.


У лидера троицы были светлые волосы, и он выглядел так, как будто у него были родители с разным географическим происхождением. Двое других молодых людей по бокам от него были довольно худощавы. Они были похожи друг на друга и оживленно беседовали с молодым человеком, находившемся посередине.


- Это сын Могола Суна. Я слышал, он только что вернулся из моря.


- Ходят слухи, что сын Могола Суна вступил в могущественную секту. Интересно, правда ли это?


- Это редкий случай увидеть сына Могола Суна. Я не ожидала, что он вернется в этом году!


Окружающие смотрели на молодого человека со смешанной кровью и негромко обсуждали происходящее.


Ван Сянь с любопытством оглянулся, и его взгляд упал на троицу.


- А? Все они - мастера боевых искусств?


Глядя на них, он смог почувствовать сильную энергию, исходящую от их тел.


Все трое были исключительно сильны.


Сыну Могола Суна было самое большее двадцать три или двадцать четыре года. Однако у него уже была сила эксперта в полушаге от прирожденной сферы. Его талант был сравнимы с некоторыми Святыми из Священных сект.


Что касается двух других молодых людей, то им было около тридцати трех лет. Оба они достигли прирожденной сферы, и их таланты можно было считать ужасающими.


"Интересно, из какой они Священной секты…"


Ван Сянь внимательно посмотрел на троицу. Учитывая их таланты, они определенно были выдающимися учениками, воспитанными Священной сектой. Вопрос только в том, из какой Священной секты они пришли.
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Глава 411



Глава 411: Основать секту


- Большое спасибо вам, старшие братья, Святой Ци и Святой Вэнь, что пришли почтить это событие. Пожалуйста, ведите нас вперед по поводу будущих вопросов, касающихся нашей Механической секты!


- Ха-ха, нам было не трудно. Брат Сун, ну ты даешь. Подумать только, ты основал секту в таком нежном возрасте! Я восхищаюсь тобой!


- Ха-ха, я сначала подумывал вступить в Темную секту. Но, поразмыслив, я решил отказаться от этой идеи и вместо этого основал свою собственную секту. Кто знает, может быть, через несколько десятилетий она станет достаточно сильной, чтобы считаться первоклассной силой. Если удача будет на моей стороне, она может даже стать Священней сектой!


Сын Могола Суна уверенно беседовал с двумя молодыми людьми. Он излучал ауру, которая заставляла его казаться достаточно смелым, чтобы вызвать на дуэль всех героев мира.


Двое молодых людей вежливо улыбались.


Это казалось довольно нелепым для эксперта в полушаге от прирожденной сферы основывать секту. Но с некоторыми вещами ничего не поделаешь, учитывая богатство другой стороны.


Были времена, когда человек считался могущественным в Подземном мире за то, что был очень богат. Имея активы на сотни миллиардов, создать клан было несложно.


- Брат Сун, если ты хочешь основать секту, самое меньшее, что ты должен сделать, это начать принимать учеников. Кроме того, лучше всего взять тех, кто очень одарен, а также старейшин, которые помогут тебе с ведением дел. Потому что есть много вещей, о которых нужно позаботиться, - сказали два молодых человека сыну Могола Суна.


- Мне это прекрасно известно. Вот почему я сегодня здесь, на пиру моего отца. Я хочу принять здесь некоторых учеников. Мне придется побеспокоить вас, старшие братья, чтобы вы помогли мне позже! - с усмешкой сказала сын Могола Суна.


- Во всей южной провинции есть только маньяк Цзи, который является прирожденным экспертом. Учитывая мои способности, я войду в тройку лучших в южной провинции. Так что создание секты будет для меня легким делом, наряду с принятием нескольких выдающихся учеников! Более того, учитывая влияние моего отца и богатство нашей семьи Сун, я думаю, что многие присоединятся к нашей Механической секте! - уверенно сообщил сын Могола Суна. Оглядев всех в зале, он с гордым видом направился к центру зала.


Толпа с любопытством смотрела на сына Могола Суна, идущего к центру зала.


- Все, прошу вашего внимания! - сказал сын Могола Суна, подняв голову. Он бросил взгляд на сотни людей вокруг себя и сказал со слабой улыбкой: "Я Сун Лунсюань. И для меня большая честь встретиться здесь со всеми!"


Пока Сун Лунсюань говорил, он сделал несколько шагов в сторону.


Сделав первый шаг, он выдохнул воздух, в то время как его второй шаг был подкреплен всепоглощающей стойкой, которая пронеслась через весь зал.


- Поскольку я только что ступил в Подземный мир, я ищу вашего руководства! - сказал Сунь Лунсюань.


Бум!


Как только Сунь Лунсюань закончил говорить, его одежда зашевелилась, даже в отсутствие ветра. Мощная стойка очаровала всех в зале.


- Эта стойка... такая мощная!


- Подумать только, что сын Могола Суна - мастер боевых искусств, да еще такой могущественный. Боюсь, что его мастерство достигло уровня в полушаге от прирожденной сферы!


- Сыну Могола Суна сейчас самое большее двадцать четыре года. Но, несмотря на это, он уже достиг уровня в полушаге от прирожденной сферы. Похоже, он войдет в тройку лучших во всей южной провинции!


- Слишком мощный... Кроме того, Лунсюань такой красавчик! Господи, если бы я только могла выйти за него замуж! Как это было бы здорово...


Все в зале отреагировали шоком, почувствовав стойку, которую показал Сунь Лунсюань.


С отцом, который был самым богатым человеком в южной провинции, он, без сомнения, был сыном, благословленным богами.


Когда Сун Лунсюань заметил удивление на лицах всех присутствующих, он удовлетворенно улыбнулся и, казалось, был очень доволен, подняв брови.


- Сегодня я должен сделать объявление! - заговорил Сун Лунсюань, скрестив руки за спиной, как великий мастер. "Учитывая мой статус эксперта в полушаге от прирожденной сферы, я, Сун Лунсюань, нахожусь здесь, чтобы основать секту. Следовательно, я объявляю об основании Механической секты!"


- Люди рядом со мной - это дуэт, Святой Ци и Святой Вэнь, из Темной секты. В будущем они также возьмут на себя роль почетных старейшин Механической секты, - продолжил он, представляя двух своих старших братьев.


- Что представляет из себя Механическая секта?


Говоря это, он раскрыл ладонь, на которой появился металлический лотос. Взмахнув рукой, лотос взлетел в воздух позади него.


Лепестки лотоса отделились, прежде чем устремиться вперед.


Один за другим лепестки упали на столик рядом.


Под изумленными взглядами толпы тот стол был аккуратно разделен на более чем дюжину частей.


Металлические лепестки вернулись к лотосу, где он закружился в воздухе, мерцая в ослепительных лучах.


- Это техника Механической секты, которая чем-то похожа на технику Темной секты, но совершенно отличается сама по себе. Сейчас я покажу переделанную технику Лу Бань!


Говоря это, Сун Лунсюань вытянул руки вперед. Куски стали собираться на его теле, прежде чем собраться в металлическую броню.


Это напоминало сцену из научно-фантастического фильма "Железный человек".


Пара черных крыльев появилась из спины Сун Лунсюаня, в то время как его грудь стала защищена черной кирасой.


Мягко взмахнув крыльями, он взмыл в воздух.


Крылья неторопливо сложились перед Сун Лунсюанем, прежде чем снова распахнуться в одно мгновение. Это наделило Сун Лунсюань доминирующей аурой.


- Такова особенность Механической секты, где внутренняя энергия человека сливается с использованием механики, чтобы стать единым целым. Осмелюсь сказать, что я не имею себе равных на уровне в полушаге от прирожденной сферы, учитывая мои нынешние способности. Как только мое оружие будет модернизировано в Прирожденное оружие, я смогу вступить в прирожденную серу, питаясь энергией оружия с помощью особого метода! Сегодня начинается история моей Механической секты, где мне нужно будет взять учеников, чтобы мы могли работать вместе и построить одну мощную секту, и получить сильную точку опоры в Подземном мире, ха-ха!


Сун Лунсюань расхохотался, прежде чем повернуться лицом к толпе. "Интересно, не хочет ли кто-нибудь присоединиться к моей Механической секте? У нашей секты нет недостатка в ресурсах и средствах!"


- Я хочу вступить. Подумать только, сын Могола Суна хочет основать секту!


- Как это внушает благоговейный трепет... эксперт в полушаге от прирожденной сферы хочет основать секту в таком возрасте? Этот сын Могола Суна, несомненно, имеет высокие устремления!


- Эти два молодых человека... кто мог бы подумать, что они - дуэт, Святой Ци и Святой Вэнь, из Темной секты! Они не только прирожденные эксперты, но и Святые Священной секты!


- Темная секта славится своим скрытым оружием. Подумать только, сын Могола Суна пригласил двух Святых стать его почетными старейшинами. Святой Ци и Святой Вэнь являются кандидатами на позицию лидера Священной секты. Теперь, получив поддержку от дуэта, Механическая секта немедленно поднимется, чтобы стать первоклассной силой!


- Это невероятно. Подумать только, Сун Лунсюань умудрился пригласить Святых Священной секты стать его почетными старейшинами. Очевидно, что он имеет дружеские связи с Темной сектой. Кто знает, может быть, Механическая секта станет могущественной сектой в Подземном мире в скором будущем!


Толпа в зале ахнула, удивленная новостью о том, что сын Могола Суна хочет основать секту. Более того, он раскрыл свое намерение с помощью тщательно продуманной демонстрации силы. Это была, без сомнения, невероятная новость, которая поставит на уши всю южную провинцию.


При виде изумленных лиц всех присутствующих Сун Лунсюань уверенно улыбнулся. "Я гарантирую тем, кто присоединится к Механической секте, жизнь, полную бесконечных восхождений и успехов. Это идеальный выбор, который вы не должны упустить!"
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Глава 412



Глава 412: Неужели ты думаешь, что первоклассная сила совсем не привлекательна?


Один молодой человек не смог сдержать своего волнения и спросил: "Извините меня, лидер секты Сун. Не могли бы Вы уточнить требования для вступления в Механическую секту?"


Это была секта, основанная сыном самого богатого человека южной провинции. Он также обладал силой эксперта в полушаге от прирожденной сферы и двумя Святыми из Священной секты в качестве почетных старейшин.


Несмотря на недавнее создание, эта секта не будет слабой.


Более того, с богатством сына самого богатого человека секта не будет испытывать недостатка в ресурсах.


- Я позволю Святому Ци и Святому Вэнь провести оценку через некоторое время. Если у вас хороший талант или вы выше уровня 5 боевых искусств, вы сможете присоединиться. Мастера боевых искусств 9-го уровня могут присоединиться в качестве старейшин. Ресурсы, которые вы будете получать в нашей секте, превзойдут все ваши ожидания! с улыбкой ответил Сун Лунсюань, смотря на этого молодого человека.


Такой порог вступления был не особенно высок. Более того, Сун Лунсюань упомянул о ресурсах новой секты.


Многие мастера боевых искусств в зале задвигались. Даже некоторые первоклассные и второсортные семьи имели намерение присоединиться к Механической секте.


Присоединение к первоклассной силе с сильным фоном может быть очень полезным для них.


Учитывая, что Механическая секта только что была создана, присоединение сейчас может сделать их ядром секты в будущем.


- Я надеюсь, что смогу пройти оценку!


- Вау! Механическая секта только что была создана. Это лучшее время, чтобы присоединиться к ней. Я определенно должен войти.


Видя, что толпа задвигалась, Сун Лунсюань наполнился предвкушением и удовлетворением. Он заложил обе руки за спину и сказал: "Механическая секта имеет полное наследие культивирования прирожденного уровня и даже выше!"


- Хе-хе. Позвольте мне оценить ваши таланты!


Молодой человек рядом с Сун Лунсюанем вышел вперед и посмотрел на толпу. Он раскрыл ладонь и показал круглый шар.


Круглый шар был плотно набит маленькими отверстиями.


Он легко подбросил его в воздух, и круглый шар повис над залом.


В этот момент бесчисленные металлические бусины полетели вниз.


Круглые бусины не летели вниз без приказа. Вместо этого, как будто у них были цели, они приземлялись на выбранных людей.


Две круглые бусины полетели в сторону Ван Сяня и Лань Цин Юэ.


Ван Сянь и Лань Цин Юэ удивились. Они протянули руки и поймали круглые металлические бусины, чувствуя необъяснимое притяжение от них.


Ван Сянь посмотрел на круглые бусины в своей руке и объяснил Лань Цин Юэ: "Это, вероятно, уникальный метод оценки талантов. Некоторые искусства культивирования требуют уникальных талантов!"


- Эта Механическая секта действительно интересна. Они используют такие вещи, как в научно-фантастических фильмах! - усмехнулась Лань Цин Юэ.


- А?


Когда круглые бусины упали на различных мастеров боевых искусств в зале, взгляд Сун Лунсюаня последовал за ними и приземлился в том направлении, куда полетели первые две бусины.


Эти бусины были сделаны из специальных металлов и могли чувствовать, если у кого-то было сродство с атрибутом металла.


Первые несколько бусин могли получить те, у кого был лучший талант.


Когда он увидел Ван Сяня и Лань Цин Юэ, то слегка растерялся.


Его внимание привлекла Лань Цин Юэ, и он был поражен ее красотой. Вскоре он нахмурился и направился к ней.


- Эй, красавица, первая оценочная бусина упала тебе в руку. Похоже, у тебя хороший талант, и тебе суждено быть в моей Механической секте!


Сун Лунсюань подошел к Лань Цин Юэ. На более близком расстоянии он еще сильнее был поражен ее красотой.


- Я не хочу вступать в секту! - Лань Цин Юэ покачала головой, положила круглую бусину на стол и дружелюбно улыбнулась.


- А? Присоединяйся к нашей Механической секте, и ты станешь нашим первым учеником. Я предоставлю тебе большое количество ресурсов и подготовлю тебя к тому, чтобы ты стала экспертом. Что думаешь?


Возбуждение сверкнуло в его глазах, когда он сделал свое предложение. Он мог не только заполучить талантливого ученика, но и заполучить потрясающе красивую девушку.


Лань Цин Юэ покачала головой и ответила извиняющимся тоном: "Мне очень жаль. Мне это неинтересно!"


- А?


Услышав слова Лань Цин Юэ, лицо Сун Лунсюаня напряглось, и он натянуто улыбнулся.


Она действительно отвергла меня?


Он был сыном самого богатого человека южной провинции и экспертом в полушаге от прирожденной сферы. Более того, он даже призвал двух Святых из Священной секты, которые оба были прирожденными экспертами, чтобы поддержать его секту.


Любая из этих трех причин была бы подавляющим притяжением для любой семьи или секты в южной провинции. Он был уверен, что никто не сможет отклонить его личное приглашение.


И все же его первое приглашение было отвергнуто. Это его смутило.


Сун Лунсюань поднял бровь, и в его глазах мелькнуло недовольство. "Эй, красавица, ты смотришь свысока на секту, которую основал я, Сун Лунсюань? Неужели ты думаешь, что первоклассная сила совсем не привлекательна?"


- Это…


Когда Сун Лунсюань подошел к Ван Сяню и Лань Цин Юэ, весь зал погрузился в тишину. Все в шоке наблюдали за развитием событий.


- Тсс… это… это закончится дракой?


- Почему у меня дурное предчувствие?


- Ей нужна причина, чтобы не присоединиться?


Сун Лунсюань был чересчур самоуверен и прямолинеен до самонадеянности. Лань Цин Юэ посмотрела на него с насмешкой в глазах.


- Ха-ха. Я, Сун Лунсюань, могу сказать, что во всей южной провинции нет ни одной силы, которая была бы сильнее моей Механической секты!


Сун Лунсюань скривил губы в улыбке, холодно смотря на Лань Цин Юэ.


Увидев, что этот сопляк докопался до Лань Цин Юэ, Ван Сянь ухмыльнулся, бросил круглую бусину на стол и сказал: "А я могу сказать, что твоя Механическая секта - мусор!"


- А?


Услышав лова Ван Сяня, Сун Лунсюань мгновенно помрачнел. Он обернулся, сердито посмотрел на него и резко спросил: "Сопляк, осмелишься ли ты повторить то, что ты только что сказал?!"


Ван Сянь, смотря на Сун Лунсюаня, повторил с презрением: "Я могу сказать, что твоя Механическая секта - мусор!"


- Ха-ха!


Сун Лунсюань разразился истерическим смехом. Он сердито посмотрел на Ван Сяня, и в его глазах сверкнуло убийственное намерение. Он поднял бровь и сказал: "Ты смеешь называть секту, которую я, Сун Лунсюань, основал, мусором? Расскажи мне о своей семье или секте. Мы можем сразиться не на жизнь, а на смерть, чтобы увидеть, кто будет уничтожен первым. Подняться в звании, наступив на твою секту, было бы отличной идеей!"


- Это...


- Этот сын Могола Суна... просто…


- Это уверенность или высокомерие? Он станет причиной падения своего отца!


- Наступить на чудо-врача Вана из Ривертауна, чтобы подняться в звании и утвердить свой авторитет? Он собирается создать Священную секту?


Все присутствующие в зале посерьезнели, увидев, как развивались события. Сын Могола Суна был довольно силен и имел невероятное происхождение. Но почему он был таким невежественным?


Во всем зале можно было обидеть кого угодно, кроме Лань Цин Юэ и чудо-врача Вана. И все же он решил сделать это.


Ван Сянь посмотрел на Сун Лунсюаня и ответил: "Я не принадлежу ни к какой секте!"


- Ха-ха! Без фракции, и все же ты осмелился быть таким наглым?


Сун Лунсюань с презрением посмотрел на Ван Сяня, затем гордо поднял голову и повернулся к залу.


- Те, кто получил круглые бусины, имеют право вступить в мою Механическую секту. Те, кто хочет присоединиться к Механической секте, могут сделать это прямо сейчас. Пусть секта преподаст урок этому сопляку, который осмелился оскорбить нашу Механическую секту. Мы дадим ему знать о силе нашей Механической секты!
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Глава 413: Черт возьми, ты что, ослеп?


- Те, кто получил круглые бусины, имеют право вступить в Механическую секту. Все, кто хочет присоединиться к Механической секте, идите сюда. Механическая секта собирается преподать парню урок за то, что он унизил нас. Мы покажем ему, где зимуют раки! - самодовольно сказал Сун Лунсюань.


Его голос разнесся по всему залу.


Рядом с ним двое Святых из Темной секты наблюдали за происходящим со слабой улыбкой.


Они находились за Сун Лунсюанем, явно демонстрируя, что прикроют его спину.


Когда Сун Лунсюань поднял голову, он бросил взгляд на Ван Сяня, прежде чем заложить руки за спину.


Учитывая статус его отца как самого богатого человека южной провинции, наряду с его статусом культиватора в полушаге от прирожденной сферы, а также поддержку двух прирожденных экспертов, которые также были Святыми Темной секты, Сун Лунсюань был убежден, что многие присоединятся к его Механической секте.


Это, без сомнения, была хорошая возможность для многих присутствующих.


Слова Сун Лунсюаня звенели у всех в ушах, и каждый человек в зале ответил странным выражением на лице.


Вступить в Механическую секту и наказать чудо-врача Вана из Ривертауна?


Это… что поиск смерти или безумная игра?


Люди, получившие бусины, были ошеломлены и лишились дара речи, прежде чем бросить их на столы перед собой.


Учитывая обширное наследие для культивирования, сильную поддержку и ресурсы это секты, было много тех, кто хотел присоединиться к Механической секте. В частности, второсортные семьи.


Однако после вступления в Механическую секту им пришлось бы поссориться с чудо-врачом Ваном из Ривертауна и преподать ему урок.


Это заставило всех трепетать, как будто миллионы лошадей скакали галопом по их сердцам.


Это не было присоединением к Механической секте, это было самоубийством.


В то время как ты имеешь поддержку двух Святых из Священной секты, этот чудо-врач Ван из Ривертауна был одним из тех, кто даже осмелился убить старейшину из Священной секты; следовательно, для не имело значение, был ли ты Святым…


Оглушительная тишина заполнила зал, так как никто не осмелился комментировать, не говоря уже о том, чтобы встать и присоединиться к Механической секте.


Атмосфера была довольно напряженной.


Сун Лунсюань был ошеломлен. Он с сомнением оглядел зал, прежде чем нахмуриться.


Что происходит? Разве ранее многие не были заинтересованы присоединиться к моей Механической секте? Почему никто еще не выступил вперед?


- Ха-ха!


Ван Сянь рассмеялся при виде этого зрелища, а затем повернулся к Сун Лунсюаню и сказал: "Секта, к которой ни один человек не желает присоединиться? Действительно мусорная секта!"


- Ты... - произнес Сун Лунсюань с искаженным взглядом. Сжав кулаки, он холодно посмотрел на Ван Сяня, а затем обвел взглядом всех присутствующих в зале.


- Это ваш последний шанс. Если вы не ухватитесь за него, то можете навсегда забыть о вступлении в мою Механическую секту в будущем! - предупредил Сун Лунсюань.


Все присутствующие онемели от его заявления, которое прозвучало с угрожающим намерением.


Кто осмелится вступить в Механическую секту, когда ты хочешь избавиться от чудо-врача Вана из Ривертауна, хотя ты только недавно создал ее? Разве в будущем ты не будешь охотиться на Священные секты?


Кроме того, еще предстоит выяснить, сможет ли Механическая секта существовать в будущем.


- Ну и отлично! - рявкнул Сун Лунсюань с крайне мрачным выражением лица, сжимая кулаки.


Он думал о многих сценариях, но не ожидал, что сейчас перед ним встанет этот, где даже один человек не был готов присоединиться.


Он стиснул зубы и уставился на Ван Сяня налитыми кровью глазами.


- Ты хоть понимаешь, что прямо сейчас ухаживаешь за смертью! - прорычал он.


Два Святых из Темной секты выгнули брови вместе с комментарием, прежде чем бросить взгляд на Ван Сяня.


Ван Сянь усмехнулся и насмешливо спросил Сун Лунсюаня: "Я также неумолим, когда дело доходит до поиска ответов. Поэтому я хотел бы знать, каким образом я ухаживаю за смертью?"


- Довольно интересно видеть, как ты принуждаешь людей, когда они не хотят вступать в твою секту.


Лань Цин Юэ поразила Сун Лунсюаня пренебрежительным взглядом.


- Хорошо, хорошо! - Сун Лунсюань сжал руки в кулаки.


- Вы меня сегодня окончательно спровоцировали! - заявил он, и на его щеках выступили вены.


- Где чудо-врач Ван, старина Цинь? Я не ожидал, что он действительно появится! Это такая честь для меня. Пожалуйста, познакомь меня с ним!


- Держу пари, он сейчас в зале, ха-ха! Пойдем туда!


В этот момент из приемной послышались голоса.


Все слышали их громко и ясно, учитывая тишину, которая заполнила все вокруг.


В зале толпа наблюдала за происходящим с искаженным выражением лица. Судя по голосам, многие поняли, что один из них был Могол Сун, и ответили странными взглядами на своих лицах.


Подумать только, отец попросил представить его тому, кого его сын собирался проучить!


Группа из более чем дюжины мужчин вышла из комнаты, и каждый из них был магнатом городов, из которых они приехали.


В центре находился полный мужчина средних лет с очень маленькими глазами.


С видом престижа это был не кто иной, как Могол Сун.


Вместе с ним были старик Цинь и члены семьи Лань.


- А?


Войдя в зал, Могол Сун почувствовал странную атмосферу и, слегка нахмурившись, обвел взглядом зал.


Когда он увидел, что его сын был красный как рак, а в глазах горел кровожадный огонек, Могол Сун поспешил к нему с озадаченным выражением лица.


- Что случилось, Лунсюань? - спросил Могол Сун, нахмурив брови. "Что случилось?"


- Ничего страшного не случилось, отец! - ответил Сун Лунсюань, нахмурив брови, когда увидел приближающегося отца. "Я как раз собирался преподать урок безрассудному парню!"


За спиной Могола Суна старик Цинь и остальные удивились сцене. Они пристально посмотрели на Сун Лунсюаня, прежде чем повернуться лицом к Ван Сяню.


Группа направилась прямо к Ван Сяню.


- Что случилось, Ван Сянь? - спросили они.


- Ничего страшного! Тут какой-то сопляк сказал, что хочет преподать мне урок! - без особого беспокойства ответил Ван Сянь.


- Это... - старик Цинь и остальные замолчали с изумленным видом, прежде чем немедленно повернуться лицом к сыну Могола Суна.


Услышав этот разговор, Могол Сун с удивленным выражением лица повернулся, чтобы посмотреть на своего сына с напряженным взглядом.


Два Святых, которые все это время находились рядом с Сун Лунсюанем, нахмурились, услышав этот разговор. Они обменялись взглядами с оттенком шока в глазах.


- Отец, подожди, сейчас я покалечу этого наглеца, - тихо пробормотал Сун Лунсюань своему отцу с мрачным выражением лица.


- Заткнись!


Сун Лунсюань только-только закончил говорить, когда низкое рычание раздалось от Могола Суна.


- Отец, ты... - в замешательстве заговорил Сун Лунсюань.


Сун Лунсюань был ошеломлен. Не успел он закончить говорить, когда отца рука ударила его по лицу.


- Черт возьми, ты что, ослеп? - рявкнул Могол Сун. Взглянув на Ван Сяня, стоявшего рядом со стариком Цинем, он глубоко вздохнул.


- Чудо-врач Ван, простите, пожалуйста, моего бестолкового сына, который причинил вам столько неудобство!


Могол Сун подошел и почтительно поклонился со страхом в глазах.


Он знал, что чудо-врач Ван не был добрым человеком.


Чудо-врач Ван прославился своими убийствами.


Уничтожение первоклассных сил, битва с Дворцом Пламени, а также убийство старейшин Священной секты...


Наряду с многочисленными другими титулами, такими номер один списка выдающихся молодых героев, номер девять списка чудо-врачей, мастер-алхимик...


Он славился своим варварством и бесстрашием.


Поэтому Могол Сун, самый богатый человек южной провинции, знал, что он - ничто перед этим человеком.
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Глава 414



Глава 414: Алхимическая печь


"Этот несчастный ребенок! Я думал о том, чтобы познакомить его с чудо-врачом Ваном. Но этот балбес умудрился обидеть чудо-врача Вана!"


Могол Сун был вне себя от ярости и в страхе стоял рядом с Ван Сянем.


Ван Сянь посмотрел на Могола Суна с лучезарной улыбкой, прежде чем повернуться и с презрением посмотреть на Сун Лунсюаня.


- Тебе интересно, почему ни один человек не хочет присоединиться к твоей Механической секте?


- Все потому, что я - Ван Сянь!


Это были шесть простых слов, но вся окружающая толпа чувствовала превосходство в словах Ван Сяня.


Только потому, что он был Ван Сянем, ни один человек из всех семей и сект южной провинции не осмелился присоединиться к Механической секте Сун Лунсюаня, даже если у них было сильное желание.


Услышав слова Ван Сяня, брови Сун Лунсюаня яростно дернулись, и он стиснул зубы.


Все потому, что он - Ван Сянь.


Он видел, как отец кланяется и извиняется перед ним в страхе и трепете.


Это был первый раз, когда он видел своего отца таким осторожным перед другим человеком. Более того, он был всего лишь молодым человеком.


Он крепко сжал руки в кулаки.


Могол Сун посмотрел на сына и яростно приказал ему: "Немедленно иди и извинись перед чудо-врачом Ваном!"


- Отец… я…


- Иди!


В этот момент рядом с ним раздался голос. Он был ошеломлен и недоверчиво уставился на двух парней, которых называл старшими братьями.


Они были Святыми из Священной секты, и даже они просили его извиниться!


Может быть, он был тем, кого опасались даже Святые Священной секты?


Кто, черт возьми, этот чудо-врач Ван из Ривертауна?


Сун Лунсюань, недавно вернувшийся из-за океана, был крайне смущен. Несмотря на переполнявшее его унижение, он тяжелыми шагами направился к Ван Сяню.


- Скорее!


Увидев, что сын еле волочит ноги и колеблется, Могол Сун хлопнул его по голове.


Сун Лунсюань опустил голову и не осмелился сказать больше ни слова. Хотя он был силен, а его отец был просто обычным человеком в настоящее время, даже прирожденные эксперты не посягали бы на авторитет своего отца.


- Чудо-врач Ван, я... простите меня!


- Ты должен был предвидеть такой исход и не действовать так опрометчиво. Независимо от того, где ты находишься, важно сначала научиться смирению. Особенно это касается Подземного мира. Если ты обидишь того, кого не можешь себе позволить обидеть, ты можешь потерять свою жизнь!


Ван Сянь усмехнулся, давая ему указания.


- Да. Чудо-врач Ван прав! Этот сопляк был переполнен властью, которой он обладает, и стал наглым из-за своего происхождения. Он это заслужил!


Могол Сун кивнул головой и согласился с Ван Сянем.


Ван Сянь махнул рукой. Видя, что Могол Сун извиняется перед ним со страхом и трепетом, Ван Сянь не собирался быть слишком требовательным в этом вопросе.


В конце концов, Сун Лунсюань был всего лишь высокомерным отродьем в полушаге от прирожденной сферы.


Видя, что Ван Сянь не настаивает на этом вопросе, Могол Сун наконец смог вздохнуть с облегчением и быстро прокомментировал: "Благодарю тебя, чудо-врач Ван, за твое великодушие. После того как я узнал, что чудо-врач Ван приедет сюда, я приготовил подарок для тебя. Я надеюсь, что ты примешь его!"


- Хм! Я здесь главным образом для того, чтобы посмотреть, есть ли что-то хорошее в этой торговой зоне. Если есть, то я куплю это! - сказал Ван Сянь Моголу Суну.


- Хорошо, чудо-врач Ван, пожалуйста, пойдем со мной. Торговая зона находится прямо в задней части здания. Я отведу тебя туда! - с улыбкой сказал Могол Сун.


Ван Сянь кивнул в ответ и последовал за ним вместе с Лань Цин Юэ.


Видя, как почтительно его отец относится к молодому человеку, Сун Лунсюань стал выглядеть крайне озлобленным.


Он посмотрел на двух молодых людей рядом с ним, глубоко вздохнул и торжественно спросил: "Старшие братья, кто, черт возьми, этот парень?”


Святые Ци и Вэнь осторожно посмотрели на Сун Лунсюаня и ответили: "Он - крайне могущественный молодой человек и в настоящее время занимает первое место в списке выдающихся молодых героев!"


- Что? Номер один в списке выдающихся молодых героев?


Сун Лунсюань поразился. Естественно, он знал о списке выдающихся молодых героев. Все те, кто входил в первую пятерку, были прирожденными экспертами моложе двадцати пяти лет.


Что же касается человека номер один, то он определенно обладал невероятной силой. На самом деле, он мог бы даже обладать силой, которая могла бы сравниться с теми опытными прирожденными экспертами.


- Кроме того, он - чудо-врач, который входит в первую десятку в списке чудо-врачей, мастер-алхимик и ранее уничтожил целую первоклассную силу. У него был конфликт с Дворцом Пламени, который был уничтожен некоторое время назад, и даже убил старейшин из Гильдии священных последователей некоторое время назад, - рассказали Святые Ци и Вэнь.


Этого демоноподобного молодого человека нельзя было описать здравым смыслом. Не многие люди осмелились бы убить старейшин из Священной секты.


Мало того, что он совершил убийство, он еще был жив и в этот момент брыкался.


Даже с их статусом Святых Темной секты, они будут избегать оскорбления такого человека, как он, в меру своих возможностей.


Трудно было сказать, станет ли он пренебрегать их статусом Святых Священной секты и убивать их на месте.


Сун Лунсюань сглотнул, когда страх медленно охватил его. Несмотря на то, что большую часть времени он проводил за границей, он все еще знал о силе Священной секты.


Этот молодой человек убил старейшин Священной секты?


- Он настолько безумен?


Холодный пот выступил на лбу Сун Лунсюаня.


- Однажды три-четыре прирожденных эксперта вступились за него перед Дворцом Пламени, рискуя навлечь на себя гнев Дворца Пламени. Он, по крайней мере, способен призвать четырех-пяти прирожденных экспертов. В сочетании с тем, что он не знает страха, никто не обидит его без причины или если дело не касается огромных интересов, - нахмурившись, сказали Святые Ци и Вэнь.


По крайней мере, так было для них. Потому что такой человек, как Ван Сянь, не будет заботиться о вашем происхождении.


- Неудивительно, что мой отец был так напуган некоторое время назад!


Сун Лунсюань почувствовал себя просветленным. Он был гордым человеком, как и его отец.


Связи со Святым Ци и Святым Вэнем пришли от его отца. Более того, он видел, как его отец беседовал со старейшинами Темной секты. Он не видел, чтобы отец дрожал от страха и вел себя с ними так почтительно.


Сегодняшний инцидент действительно преподал Сун Лунсюаню жизненный урок: всегда оставайся в тени.


Могол Сун привел Ван Сяня в его личную комнату и объяснил с лучезарной улыбкой на лице: "Чудо-врач Ван, сегодняшняя торговля скоро начнется. Давай взглянем на кое-что из моей коллекции. Я заранее приготовил это для секты Лунсюаня. Однако я не думаю, что он способен стать лидером секты, и в этой коллекции нет необходимости!"


Вокруг них стояли столы, а на столе в центре лежали какие-то вещи.


Могол Сун указал на центр и взволнованно объяснил Ван Сяну: "Духовная трава! Есть три пучка духовной травы 4-го уровня, кое-какое оружие и некоторые машины из наследия Лу Бана. Ах да, у меня также есть маленький котел!"


Ван Сянь кивнул головой и обратил свое внимание на стол в центре.


- А?


Когда он увидел маленький котел размером в полметра, то был потрясен. Возбуждение сверкнуло в его глазах, когда он немедленно направился к нему.


Алхимическая печь: уровень 5


"Алхимическая печь! О боже! Это алхимическая печь!"


Когда он подошел к алхимической печи, то начал внимательно рассматривать красную алхимическую печь.


Алхимическая печь была тем, что он искал в течение долгого времени. Он даже не смог найти ее в Национальной сокровищнице. Поэтому он удивился, узнав, что у Могола Суна есть алхимическая печь!
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Глава 415



Глава 415: Собрание секты Дракон: пятьдесят прирожденных. (1)


Алхимическая печь 5-го уровня была способна помочь с очищением пилюль 5-го уровня и ниже.


Это делало алхимическую печь гораздо более ценной, чем Прирожденное оружие.


Хотя это была всего лишь алхимическая печь 5-го уровня, не будет преувеличением сказать, что ее ценность была эквивалентна Прирожденному оружию.


Тем не менее, в руках того, кто не знал, как очищать пилюли, алхимическая печь стоила бы не больше, чем обычное оружие 9-го уровня.


- Алхимическая печь? - спросил Могол Сун с озадаченным видом, услышав удивленный возглас Ван Сяня.


Очевидно, он понятия не имел, что этот маленький китайский котел был алхимической печью, поскольку они были очень распространены на протяжении всей древней китайской истории.


Китайский котел составлял огромную долю среди китайских бронзовых изделий. В древние времена они использовались людьми для приготовления пищи и хранения мяса, а также в них держали благовония или палочки Джосса в качестве ритуального подношения богам, прежде чем они стали служить алхимической печью.


Если бы не жар, который излучал этот маленький котел, Могол Сун счел бы его похожим на любой другой обычный котел.


- Верно, это алхимическая печь! - радостно воскликнул Ван Сянь, легонько похлопав по стенке алхимической печи.


Пламя источника происхождения для очищения пилюль было отправлено прямо в алхимическую печь.


Алхимическая печь ожила, как будто ее оживили. Она испустила мягкое красное свечение.


Но жар был скрытым и не ощущался снаружи алхимической печи.


Когда он взмахнул рукой, вся алхимическая печь повисла в воздухе, и он еще раз похлопал по ней.


Легкий и резкий звон раздался еще раз, прежде чем Ван Сянь заглянул в алхимическую печь. Как и ожидалось, внутри оказалось двадцать пять изделий из алой бронзы.


Все они испускали нежное свечение.


Очищение пилюли 5-го уровня потребовало бы двадцати пяти типов духовных трав, поэтому в алхимической печи было двадцать пять бронзовых изделий, чтобы хранить духовные травы.


Это также означало максимальную мощность этой алхимической печи, когда дело доходило до очищения пилюль.


Сун Лунсюань и двое Святых из Темной секты только что вошли в комнату, когда увидели алхимическую печь, подвешенную в воздухе перед Ван Сянем. При виде этого трио пришло в благоговейный трепет.


Они чувствовали огромную силу огненной энергии, исходящей из алхимической печи.


Толпа вокруг них смотрела на алхимическую печь, которая оставалась подвешенной и светилась красным светом. Чудесное зрелище также застало врасплох тех магнатов южной провинции, а также глав семей различных семей мастеров боевых искусств.


- Ха-ха, неплохо. Совсем неплохо!


Ван Сянь рассмеялся. Взмахом руки он опустил алхимическую печь на пол.


- Вот десять пилюль третьего и второго уровней. Если ты захочешь очистить пилюли в будущем, ты можешь прийти ко мне. Я очищу их для тебя бесплатно! - воскликнул Ван Сянь. Он бросил пилюли в руку Моголу Суна.


- Что?! Десять 3-го уровня и десять 2-го уровня! - крикнул Могол Сун. Что касается пилюль, у него было подозрение, что они стоят несколько миллиардов.


Более того, их даже нельзя было купить за деньги.


Сун Лунсюань уставился на множество пилюль горящим взглядом.


Пилюли были чем-то таким, что даже у него не было возможности употреблять. Подумать только, что Ван Сянь действительно может бросить больше двадцати из них…


Без сомнения, злой талант.


- Так не пойдет, так не пойдет! Мне стыдно признаться, но я даже не знал, как использовать этот маленький котел. Поскольку ты раскрыл его назначение, это означает, что он имеет сродство с тобой, чудо-врач Ван. Поэтому эта алхимическая печь будет моим подарком тебе! - поспешно сказал Могол Сун.


- Бери. Алхимической печи 5-го уровня стоит гораздо больше, чем эти пилюли!


Ван Сянь отмахнулся, ничуть не обеспокоенный сделанным предложением.


Кроме тех пилюль 4-5-го уровня, которые были бы ему очень полезны, эти пилюли 2-3-го уровня не служили для него никакой другой цели.


До такой степени, что они были бесполезны даже для Сяо Юй, Гуань Шуцин и остальных.


- Это... - нерешительно произнес Могол Сун. Но он отказался продолжать, увидев восторженный взгляд Ван Сяня.


- В таком случае благодарю тебя, чудо-врач Ван. Посмотри, может, что-нибудь еще бросится тебе в глаза! - воскликнул Могол Сун, широко улыбаясь и указывая на другие предметы.


Ван Сянь неторопливо покачал головой после беглого взгляда.


Это было неожиданно - получить алхимическую печь из этого места. Больше он ничего не желал.


В последующих сделках ничто другое не привлекло его внимания, в то время как лучшие предметы были просто теми немногими, которые Могул Сун принес с собой.


Тем не менее, Ван Сянь был очень поражен изделиями, произведенными Сун Лунсюанем.


Там была пара крыльев, изготовленных из металла 9-го класса. Эти металлические крылья позволяли мастеру боевых искусств летать в воздухе.


Эти крылья были очень полезны для направления и оттачивания внутренней энергии человека. При длительном культивировании можно было бы даже летать без посторонней помощи.


- Брат Сянь, разве это не невероятно? Я вложил столько сил, чтобы придумать что-то такое!!!


- Сестрица, взгляни на этот браслет. При легком нажатии он превратится в перчатку!


Сун Лунсюань представлял свои изделия Ван Сяню и Лань Цин Юэ, стоя рядом с парой. Он просиял, увидев их интерес к его творениям.


Словно полностью изменившись, он превратился из высокомерного и гордого молодого мастера в льстивого подчиненного.


Были времена, когда можно было завидовать другим, которые были немного лучше, чем они сами.


И все же, когда способности других достигали определенного уровня, даже зависть более слабой стороны сменялась восхищением и уважением.


Ван Сянь кивнул, глядя на предметы, и спросил: "Получается, ты знаешь, как очищать снаряжение?"


С озадаченным видом Сун Лунсюань ответил, качая головой: "Очищать снаряжение? Я не думаю, что это считается таковым. Техника Лу Бана называет это мастерством изготовления снаряжения!"


В отличие от очищения снаряжения, у Сун Лунсюаня не было средств для создания мощного оружия путем очищения. Тем не менее, с помощью сочетания металлов он был способен создавать грозное оружие.


- Мастерство изготовления снаряжения? Это очень похоже на очищение снаряжения, но больше зависит от использования металлов, - отметил Ван Сянь.


- В то время как мастерство изготовления снаряжения также заключается в улучшении низших вещей и в том, чтобы сделать их лучше, - добавил Сун Лунсюань.


- Тем не менее, это мастерство изготовления снаряжения очень впечатляет!


Будь то очищение снаряжения или мастерство изготовления снаряжения, это не имело значения. Ван Сянь больше всего желал иметь Прирожденное оружие.


Апгрейд Поле дракона требовал тысячу Прирожденных оружий.


Когда он прибыл в Ривертаун, было уже десять вечера.


После двух часов работы на кровати Ван Сянь направился к плавучему острову.


- Молодой мастер! - почтительно поздоровались Мо Цинлун и Мо Юань. Они оставались на острове, но вышли встретить Ван Сяня, почувствовав его прибытие.


- Хм, - кивнул Ван Сянь. "Сколько среди драконианцев достигло прирожденного уровня?"


- Тринадцать, молодой мастер. В то время как остальные тоже собираются войти в прирожденную сферу! - ответил Мо Юань.


- Если дать им двадцать дней, смогут ли они все достичь прирожденного уровня? - спросил Ван Сянь.


- Смогут! - ответил Мо Юань без малейшего колебания.


- Собери их всех здесь. Скоро Новый год! - проинструктировал Ван Сянь, прежде чем отправиться в сад духовных лекарств.


- Пришло время секте Дракон вернутся, - прокомментировал Ван Сянь. "А также время дать о себе знать в Подземном мире!"


Он улыбнулся, и уголки его рта поползли вверх.


Этот день наступит очень скоро!
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Глава 416



Глава 416: Собрание секты Дракон: пятьдесят прирожденных. (2)


Секта Дракон состояла из пятидесяти драконианцев, исключая Мо Юаня и Мо Цинлуна. После смерти двух драконианцев прибавление еще двух человек снова увеличит их число до пятидесяти.


Прошло уже больше пяти месяцев с тех пор, как Ван Сянь принял драконианцев.


В этот момент восемь меридианов всех драконианцев были очищены. После очистки они могли достичь прирожденной сферы в течение ста дней.


Однако, поскольку они должны были войти в Подземный мир и пройти испытания, их прогресс в культивировании был задержан.


Через пять месяцев только тринадцать из них достигли прирожденной сферы.


Теперь, когда Ван Сянь собрал их всех и приказал непрерывно культивировать, всем им потребуется примерно двадцать дней, чтобы достичь прирожденной сферы.


С пятьюдесятью прирожденными экспертами было бы достаточно, чтобы секта Дракон стала Священной сектой.


Ван Сянь хотел основать Священную секту и конкурировать с другими Священными сектами.


"Мо Цинлун стал экспертом в полушаге от сферы Дан, и Мо Юань скоро достигнет этого. Что же касается других драконианцев, то они смогут сравняться с прирожденными экспертами среднего класса в тот момент, когда достигнут прирожденной сферы, но все равно будут находиться на некотором расстоянии от прирожденных экспертов, которые почти в полушаге от сферы Дан. Я должен усовершенствовать некоторые таблетки эликсира, чтобы увеличить их силу!"


Ван Сянь вошел в сад духовных лекарств.


В этот момент было более шестидесяти пучков духовного лекарства 4-го уровня, двадцать восемь пучков духовного лекарства 5-го уровня и почти триста пучков духовного лекарства 3-го уровня.


Что касается разнообразия, то его было немного. Существовало около сорока различных видов духовных лекарств.


"Пилюли четвертого уровня не принесут драконианцам много пользы. Только пилюли 5-го уровня будут полезны. Однако пилюли 5-го уровня потребовали бы комбинации двадцати пяти различных духовных лекарств и трав для очищения. Мне не хватает духовных лекарства и трав 5-го уровня!"


Ван Сянь посмотрел на духовные лекарства в саду, и рецепты пилюль для различных пилюль 5-го уровня промелькнули у него в голове.


"Есть рецепт пилюли 5-го уровня, для которого у меня есть все духовные лекарства!”


Ван Сянь сосредоточился на рецепте пилюли, Дьявольской пилюли!


Пилюли 5-го уровня имели огромный эффект для прирожденных экспертов. Пилюли выше 5-го уровня обычно имели атрибут.


Например, пилюли атрибута воды были бы полезны для экспертов сферы Дан с сродством атрибута воды.


Среди пилюль 5-го уровня более сильные пилюли тоже имели атрибут. Дьявольская пилюля была одной из них и казалась подходящей для драконианцев, которые культивировали дьявольские искусства.


"Мне потребуется энергия дьявольского атрибута, чтобы очистить Дьявольскую пилюлю!"


Он мог получить ее от Сяо Юй или старейшины Фэн.


"Похоже, мне нужно взять немного крови у Сяо Юй или старейшины Фэн!"


Как у Скелетных драконов, их свежая кровь была бы исключительно ценным духовным лекарством. Использовать их для очищения пилюль было бы более чем достаточно.


Хотя было странно использовать кровь своей сестры для очищения пилюль, было бы прекрасно, если бы он просто взял немного взаймы.


Ван Сянь уже представлял себе, как Сяо Юй будет смотреть на него.


Он усмехнулся и посмотрел на остальные двадцать четыре вида духовных лекарств, которые требовались.


Среди них большинство были только на 3 и 4 уровнях в настоящее время. Он должен был повысить их уровень до 5-го.


В течение следующих двух дней Ван Сянь сопровождал Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ, Сяо Юй и остальных, когда был свободен. Что же касается оставшегося времени, то он тратил его на повышение уровня духовных лекарств и трав на плавучем острове.


С тех пор как он получил деревянный драконий жемчуг, повышение уровня духовных трав и лекарств стало намного быстрее, чем раньше.


В течение нескольких дней Китайского Нового года вилла Ван Сяня оживилась. Более десяти богатых семей и магнатов Ривертауна нанесли ему визит.


Даже Могол Сун привел своего сына, чтобы навестить его на третий день Лунного Нового года.


Ван Дахай тоже приехал.


После инцидента на банкете все знали, что Ван Дахай был другом чудо-врачом Вана. Дед даже попросил его остаться на Новый год и наконец-то увидел в нем своего внука.


Те семьи из города Флоу относились к ним с теплым гостеприимством и хотели наладить с ними сердечные отношения. В городе Флоу они стали в центре внимания.


Многочисленные гости сделали виллу несравненно более оживленной.


Это был самый шумный Новый год в жизни Ван Сяня.


После Нового года Ван Сянь продолжал повышать уровень духовных лекарств и трав.


Духовная трава и лекарство 5-го уровня были не так просты, как на уровне 2 или 3. Чтобы поднять духовную траву или лекарство 3-го уровня до 5-го, потребуется более десяти тысяч очков драконьей энергии. Более того, это займет по меньшей мере несколько десятков часов.


Через семь дней после Нового года он закончил с апгрейдом трав.


В общей сложности получилось пятнадцать комплектов или триста шестьдесят пучков духовной травы и лекарства 5-го уровня. В общей сложности Ван Сянь израсходовал более миллиона очков драконьей энергии.


У него осталось двадцать миллионов очков драконьей энергии. Миллион очков драконьей энергии был потрачен не зря. После того как секта Дракон укрепится, она принесет ему еще больше ресурсов и энергии дракона.


"Пора начинать очищать пилюли!"


Ван Сянь глубоко вздохнул, поставив перед собой алхимическую печь, а рядом пучки духовной травы и лекарства пятого уровня.


Кроме духовных лекарств и трав 5-го уровня, там был еще один странный предмет.


Он был белым и казался женской прокладкой. На нем все еще была кровь.


Это была кровь Скелетного дракона во время менструации.


Этот предмет Ван Сянь обнаружил случайно, когда Сяо Юй попросила его выбросить мусор. Увидев это, он удивился. После нескольких проверок он смог подтвердить, что внутри была огромная энергия.


Таким образом, Ван Сянь был готов использовать это для очистки пилюль.


Это было немного странно.


Ван Сянь сделал один глубокий вдох, прежде чем положить пучки духовной травы и лекарства в алхимическую печь вместе с кровью Скелетного дракона.


Типичный алхимик должен был бы точно рассчитать момент, чтобы поместить различные духовные лекарства в алхимическую печь, основываясь на времени, которое потребуется духовному лекарству, чтобы расплавиться. Он не мог допустить ошибки, иначе духовная трава или лекарство сгорели бы.


Пламя источника происхождения не будет сюсюкаться.


Ван Сянь бросил всю духовную траву и лекарство одновременно, прежде чем настроить концентрацию.


Он должен был сосредоточиться на распределении концентрации. В противном случае, он мог бы сделать ядовитые пилюли или бесполезные пилюли, если бы он сделал ошибку.


Скорость Ван Сяня в очистке была ужасающе быстрой. Более того, пилюли получались совершенно идеальными.


Набор духовных лекарств и трав мог бы дать примерно четыре пилюли.


Если бы Суй Хуан стал свидетелем того, как Ван Сянь очищает пилюли, он, вероятно, подпрыгнул бы от зависти. Очищение пилюль для Ван Сяня было похоже на прогулку в парке.


Когда духовное лекарство и трава слились в пилюлю, Ван Сянь удовлетворенно улыбнулся.


Шестьдесят пилюль! Более того, все они были пилюлями 5-го уровня.


Стоимость каждой пилюли 5-го уровня может достигнуть 7-8 миллиардов!


Такие пилюли были просто бесценны.


"Они отличаются от Дьявольских пилюль! Это пилюли Скелетного дьявола! Возможно, это потому, что я использовал кровь Скелетного дракона!"


Ван Сянь посмотрел на пилюли Скелетного дьявола, которые испускали черное свечение. Выйдя, он оказался перед плавучим островом.


В этом месте пятьдесят драконианцев вместе с Мо Цинлуном и Мо Юанем сидели на тренировочной площадке и занимались культивированием.


Огромная черная энергия полностью окутала их, и каждый из них излучал невероятные вибрации с каждым вдохом.


После непрестанного культивирования в течение Нового года все пятьдесят драконианцев достигли прирожденной сферы.


Любой из них мог вызвать бурю в Подземном мире!
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Глава 417



Глава 417: Клан Сяо Жэня.


- Все, возьмите по пилюле Скелетного дьявола и проглотите ее!


Ван Сянь с удовлетворением посмотрел на своих драконианцев.


Драконианцы были на 100 процентов преданны ему, и это было преимуществом. У них не будет ни малейшего колебания, даже если Ван Сянь попросит их покончить с собой.


В их глазах он был Богом.


Когда драконианцы открыли глаза, в их глазах вспыхнуло виртуальное изображение Дьявольского дракона, когда они опустились на одно колено и почтительно закричали: "Спасибо, Король драконов!"


Ван Сянь взмахнул рукой, подвешивая перед ними в воздухе пилюли Скелетного дьявола.


После того как драконианцы поглотили пилюли, они немедленно закрыли глаза.


Вскоре раздался треск ломающихся костей, и над их головами медленно возникло виртуальное изображение Скелетного дракона.


Скелетный дракон завис над их головами, прежде чем медленно войти в их тела.


Их кости претерпели ужасающие изменения. На их коже бледная драконья чешуя, которая появилась на поверхности, превратилась в костяную чешую, которая выглядела как какая-то устрашающая броня.


Их пять пальцев удлинились, источая легкое черное сияние.


"Использование крови Скелетного дракона для производства пилюль дало особый эффект!"


Дьявольское искусство, которое культивировал Мо Цинлун, пришло с темным атрибутом, в то время как Скелетный дракон считался мутацией этого темного атрибута. В результате он укрепил их кости, что превратило их в нечто более мощное.


"Пятьдесят драконианцев. Они, только что продвинувшись в прирожденную сферу, могли бы даже сравниться с экспертами, которые почти в полушаге от сферы Дан. Вот насколько сильна родословная!"


Ван Сянь улыбнулся, наблюдая за этими драконианцами, которые быстро набирали силу.


Их черная энергия медленно собиралась вместе, образуя Скелетного дракона.


Когда Скелетный дракон склонился над ними, внушительная поза могла вселить страх в любого, включая экспертов сферы Дан.


…


- Этот парень сбежал. Этот парень действительно сбежал!


- Откуда у него такая властная сила? Это невозможно. Прошло совсем немного времени с тех пор, как мы видели его в последний раз, а он уже стал экспертом в полушаге от прирожденной сферы.


- Этот мальчишка был слишком одаренным. Неудивительно, что мадам пришлось пойти на такой риск, чтобы убить его!


- Ему всего пятнадцать, а он уже в полушаге от прирожденной сферы. Есть почти 100-процентный шанс, что он войдет в прирожденную сферу или даже на более высокий уровень. Если он вырастет, это станет хлопотно!


- Интересно, что произошло с ним, что он стал таким могущественным, особенно с этим сапфировым пламенем!


В этот момент пятеро людей стояли на отдаленной дороге в Ривертауне и обсуждали происходящее, обливаясь холодным потом.


На земле валялись обугленные тела, выглядевшие необычайно устрашающе.


Вокруг были разбросаны пятна свежей крови, а на земле было несколько трещин. Очевидно, здесь разгорелась жестокая битва.


Пятнадцатилетний пацан в полушаге от прирожденной сферы казался ужасающим существом.


- Если мадам узнает об этом, она не сможет спать!


Несколько мужчин средних лет обменялись взглядами. Все лежащие на земле были мастерами боевых искусств 9-го уровня.


С тех пор как группа людей, которые преследовали это отродье, исчезла, мадам послала еще более могущественную группу людей, чтобы убить это отродье.


На этот раз они узнали о новостях об этом сопляке от Всеведущей группы. Поэтому они бросились туда, чтобы убить его. Сначала они думали, что это будет легкая работа. Но никто из них не ожидал, что он сможет убить пятерых мастеров боевых искусств 9-го уровня в одиночку, а потом скрыться.


- Мы должны немедленно доложить мадам!


Мужчина средних лет подавил ужас внутри себя и немедленно достал телефон.


- Сяо Шисань, уже все улажено?


Вскоре на экране появилась богатая на вид дама. Она стояла на тренировочном поле и не смотрела в камеру. Вместо этого она с улыбкой смотрела на что-то впереди себя.


- Мадам, у нас неприятности!


Сяо Шисань глубоко вздохнул, прежде чем опустил голову с гримасой.


- А? Ты опять позволил этому паршивцу сбежать?


Ее глаза стали холодными, и богато выглядящая дама уставилась на Сяо Шисаня на экране.


- Мадам!


Через экран Сяо Шисань смог почувствовать ее внушительную ауру. Его голос дрожал, говоря: "Мы пытались остановить его, но он убил пятерых наших людей!"


- Что? Кто-то защищает это отродье?


Эта богато выглядящая дама подняла брови, когда досада застряла между ее сомкнутыми бровями.


- Нет... он убил пятерых наших людей в одиночку. Сейчас он в полушаге от прирожденной сферы!


- Что ты сказал? - крикнула дама, разрушив все свое благородство.


Сяо Шисань ответил: "В полушаге от прирожденной сферы. Я не знаю, что с ним случилось, но он обладает силой эксперта в полушаге от прирожденной сферы. И... и у него есть ужасное пламя!"


- В полушаге от прирожденной сферы... пятнадцатилетний сопляк в полушаге от прирожденной сферы? Ты уверен, что не несешь чушь?!


Дама была в полном недоумении, когда она крепче схватила телефон, уставившись на экран.


- Мы уверены. Мы уверены на 100 процентов. У этого сопляка есть властный талант!


Сяо Шисань с силой кивнул головой.


- В полушаге от прирожденной сферы. В полушаге от прирожденной сферы в пятнадцать лет!


Дама была ошеломлена, глядя на своего сына на тренировочном поле перед ней.


Ее сыну было восемнадцать, и он был лишь в полушаге от прирожденной сферы, после того как получил огромное количество ресурсов для своего развития.


Тем не менее, ее сын, который был в полушаге от прирожденной сферы, обладал высшим статусом во всем Священном клане. Слово "гений" было недостаточно, чтобы описать его.


Даже Лао Цзы клана хвалили его. Ему было всего восемнадцать, и все уже признавали его следующим преемником семьи Сяо.


Он, без сомнения, был следующим наследником Священного клана.


И все же, это отродье... Этот ублюдок на самом деле был в полушаге от прирожденной сферы.


"Если кто-нибудь узнает, что у него есть такие властные способности и сила, старейшины клана будут ухаживать за ним со всем, что у них есть. А до тех пор статус Фан'Эра и ненависть этого сопляка…"


Сияние вспыхнуло в глазах дамы, когда она медленно открыла свое безумие. "Мы должны остановить это отродье. Мы не можем оставить его в живых!"


- Вы, ребята, подождете там. Я пришлю туда прирожденного эксперта! - холодно приказала дама Сяо Шисаню.


- Хо... хорошо!


Когда Сяо Шисань увидел убийственное намерение в глазах мадам, страх охватил его, и он поспешно кивнул головой.


После того как дама повесила трубку, она крепко сжала кулак.


В это время красивый юноша на тренировочном поле поднял свой гордый подбородок и спросил эту даму: "Мама, как тебе? Учитывая мою нынешнюю силу, я уверен, что смогу войти в первую десятку списка выдающихся молодых героев и буду самым молодым героем!"


- Фан'Эр, ты самый замечательный юноша. Никто в твоем возрасте не может сравниться с тобой. Ты самая яркая луна на небе. Все остальные - лишь незначительный звездный свет!


У дамы блестели глаза, когда она с сияющим лицом смотрела на своего сына.


- Конечно. Интересно, куда убежали Сяо Жэнь, его мать и сестра? Они уже год в бегах. Если я увижу его снова, то покалечу одной рукой. Ха-ха!
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Глава 418



Глава 418: Самый молодой прирожденный эксперт.


- Не важно, насколько ты безумно одарен, ты все равно встретишь свой конец! - пробормотал себе под нос Сяо Шисань на пустынной дороге в Ривертауне, увидев, что видеозвонок закончен.


Сяо Шисань посмотрел на трупы вокруг себя и приказал нескольким людям, которые были с ним, убрать их.


Эта дама была дочерью главы Священного клана в Шан Цзине. Этот Священный клан был одной из самых элитных сил с почти десятью прирожденными экспертами.


Можно даже сказать, что они были одним из самых сильных существ.


В этот момент ее статус в семье повысился из-за сына. Молодой мастер обладал талантом, который превосходил таланты Священных кланов, и многие считали его будущим преемником. Он также был самым выдающимся учеником, который, как считалось, имел самые высокие шансы достичь уровня их Лао Цзу.


Во всем клане Сяо эта дама также имела невероятное влияние.


Если бы она захотела убить сопляка, то этот сопляк умер бы, каким бы безумно одаренным он ни был.


…


- В чем дело? Что случилось с Сяо Жэнем?


Во второй половине дня Ван Сянь увидел Лю Мэнсинь, чьи глаза были красные и опухли от слез, в гостиной, когда он вошел на виллу. Его внимание переключилось на Сяо Жэня, который казался бледным и лежал на диване.


Сунь Линсю сидела рядом с ним, проводя лечение. Очевидно, его раны не были легкими.


Сунь Линсю повернулась к Ван Сяню и объяснила: "Он попал в засаду и насильно исполнил технику, которой его научила Суй Хуан. Его тело получило огромные повреждения, но это не серьезная проблема. Он поправится через пять-шесть дней!"


- Он попал в засаду?


Ван Сянь нахмурился.


Подземный мир все еще не знал, что Сяо Жэнь был его учеником. По крайней мере, он почти не обращал внимания на этого ученика.


Кроме того, что он дал ему искусство культивирования от Деноминации бога огня, Безмятежное голубое небесное пламя и некоторые пилюли, он в основном не играл никакой роли в его пути культивирования.


Он не знал, как учить своего ученика. Даже его знания о культивировании были получены от Суй Хуан.


Тем не менее, он был очень доволен своим учеником.


Он был стойким и готовым переносить трудности. Кроме еды, он все свое время тратил на самосовершенствование.


Всякий раз, когда он видел его, он просто мягко обращался к нему "мастер". В то же время он всегда заваривал ему чай и приносил чашку.


Ван Сянь ни за что не стал бы придираться к этому ученику.


"Кто станет устраивать засаду на подростка без всякой причины? Более того, с нынешней силой Сяо Жэня в полушаге от прирожденной сферы, он не был бы ранен, если бы не сражался с экспертами того же уровня или выше…"


Ван Сянь прищурился, и в его глазах сверкнула вспышка убийственного намерения.


Несмотря ни на что, Сяо Жэнь был его учеником. Хотя он был всего лишь неофициальным учеником, это все равно было пощечиной, когда его ученик попал в засаду.


- Они из нашей семьи, клана Сяо!


Лю Мэнсинь посмотрела на Ван Сяня своими красными и опухшими глазами и подошла к нему.


- Клан Сяо? Священный клан, клан Сяо?


Ван Сянь удивился и глубоко задумался.


Клан Сяо был одним из трех главных Священных кланов и одним из пяти главных Священных кланов в Китае. Он обладал силой, эквивалентной силе других Священных сект.


Значит, убийцы, когда я впервые столкнулся с ними, были подосланы Священным кланом? Священный клан преследует и хочет убить двух детей?


В то время Ван Сянь не спрашивал о причинах.


- Мэнсинь, почему клан Сяо преследует и хочет убить вас, ребята?


Ван Сянь взглянул на лежащего без сознания Сяо ЖЭня и положил на него руку. Потоки энергии Лазурного дракона потекли в его тело и начали исцелять его раны.


Лю Мэнсинь стиснула свои маленькие ручки и яростно заговорила: "Наша тетя пытается нас убить. Наша мать - не первая жена нашего отца, и мы всегда жили вне клана Сяо. Впоследствии брат достиг уровня мастера боевых искусств 3 уровня всего за год. Видя, что брат обладает сильным талантом, отец вернул нас в Священный клан. Однако эта тетя всегда притесняла нас. Все ресурсы, которые были выделены нам, были украдены ею. Впоследствии наш отец погиб в результате несчастного случая, и действия тети стали еще более наглыми. Наша мать не могла смириться с тем, что она забирает наши ресурсы, и поэтому обратилась к старейшинам клана. Однако наша еда была отравлена после того, как она вернулась. Когда моя мать узнала об этом, она решила увезти нас из этого опасного места. Однако мы не ожидали, что нас будут преследовать убийцы. Наша мать погибла, защищая нас!"


"Возможно, это не только из-за вашей матери. Сяо Жэнь, вероятно, тоже является важным фактором!" - подумал Ван Сянь, выслушав объяснение Лю Мэнсинь.


Большие семьи были похожи на королевские в прошлом. Наследники прибегали к бессовестным действиям, чтобы увеличить свои шансы на престолонаследие. Талант Сяо Жэня, вероятно, мешал интересам некоторых людей.


Чтобы достичь уровня мастера боевых искусств 3 уровня без каких-либо ресурсов за год, он должен быть действительно одаренным. До тех пор, пока у него будет достаточно ресурсов, он определенно станет самой ослепительной звездой даже по сравнению с другими Священными кланами.


Единственным позором было то, что его мать была всего лишь еще одной женщиной, которую его отец имел вне клана, и она не была первой женой.


- Терки в вашей семье не имеют ко мне никакого отношения. Однако это касается меня, когда мой ученик пострадал!


Ван Сянь холодно ухмыльнулся и посмотрел на лежащего на диване без сознания Сяо Жэня.


"Пусть этот ваш некомпетентный мастер поможет вам в последний раз. В будущем вы должны полагаться на себя!"


Ван Сянь принял решение. Он будет использовать пилюли, чтобы поднять его культивацию до прирожденной сферы, прежде чем привести его в клан Сяо и потребовать справедливого объяснения.


- Мастер!


В этот момент Сяо Жэнь, который лежал на диване, внезапно открыл глаза. Он выдавил из себя застенчивую улыбку и попытался сесть.


Ван Сянь не остановил его, похлопал по плечу и сказал: "Хорошо отдохни сегодня. Я увеличу твою силу завтра, прежде чем отправится с тобой в твой клан, чтобы потребовать честного объяснения!"


Лицо Сяо Жэня покраснело от волнения. Слезы неудержимо потекли по его щекам, когда он горячо поблагодарил Ван Сяня: "Благодарю тебя, мастер. Спасибо, мастер!"


Ван Сянь улыбнулся и погладил его по голове, прежде чем развернуться и уйти в направлении плавучего острова.


В конце концов, Сяо Жэнь был всего лишь пятнадцатилетним ребенком. Его жизнь была бурной и даже хуже, чем у него и Сяо Юй в прошлом. По крайней мере, Ван Сянь и Сяо Юй не беспокоились о своей безопасности.


Прибыв в сад духовных лекарств на плавучем острове, Ван Сянь огляделся и собрал духовные лекарства, необходимые для очищения пилюль 4-го уровня. После чего он повернулся к двум духовным лекарствам 6-го уровня.


Зеленое фруктовое дерево и Белый лотос.


Плоды с Зеленого фруктового дерева были духовными лекарства 5-го уровня. Что касается Белого лотоса, то он мог сравниться с пилюлями 5-го уровня.


Это было похоже на пилюлю Скелетного дьявола, которая могла значительно увеличить силу даже прирожденных экспертов.


Очевидно, пилюли Скелетного дьявола не подойдут Сяо Жэню и вызовут только побочные эффекты.


Употребив от четырех до пяти пилюль 4-го уровня и несколько семян лотоса, очистив два сосуда с помощью Драконьего жемчуга, Сяо Жэнь определенно мог достичь прирожденной сферы.


Это будет прирожденный эксперт, на которого уйдут огромные ресурсы.


Пятнадцатилетний прирожденный эксперт. Даже Священный клан будет полностью шокирован им!


Губы Ван Сяня слегка изогнулись. Вскоре он начал очищать пилюли 4-го уровня.


После массированного сеанса очищения весь сад духовных лекарств в основном опустел, и осталось только несколько пучков духовных лекарств и трав.


Он должен был начать разводить свои или искать духовные лекарства и травы.
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Глава 419



Глава 419: Еще одна атака.


- Аргх!


Когда раздались оглушительные крики, от этих болезненных криков у вас волосы могли встать дыбом.


Во дворе виллы Сяо Жэнь сидел на земле, скрестив ноги. Над его головой горело очищающее тело пламя.


Несмотря на то, что пылающее пламя специально использовалось для очищения тела, боль была просто невыносимой.


Однако Ван Сянь оставался непоколебим. Каждый раз, когда физическое тело Сяо Жэня не могло принять это, Ван Сянь вводил энергию Лазурного дракона, чтобы исцелить его тело.


Когда его кожа рвалась, ее снова накачивали энергией Лазурного дракона.


В то же время пилюли 4-го уровня были брошены в рот Сяо Жэня, как будто они ничего не стоили. Огромная энергия в пилюлях была быстро поглощена и очищена.


Бум!


После того как он принял все четыре пилюли Усиления души, интенсивная энергия начала подниматься в теле Сяо Жэня. Он поднял голову, так как не мог сдержать рев.


- Открой рот! - крикнул ему Ван Сянь, согнув палец и отправив в рот три семени Белого лотоса.


Белый лотос мог помочь очистить физическое тело, формируя самое совершенное прирожденное тело. По сравнению с пилюлей Скелетного дьявола, предоставленная духовная энергия была бы меньше, но она могла бы укрепить фундамент.


Поскольку очищающее тело пламя от Драконьего жемчуга продолжало обрушиваться на него подобно водопаду, Сяо Жэнь был полностью покрыт липкой и густой магмой.


С помощью духовного лекарства 6-го уровня Белый лотос и очищающего пламя тела 11-го уровня ничего не пойдет не так, несмотря на то, что они выбрали короткий путь.


- Впитывай энергию и приспосабливайся к ней. Заложи хороший фундамент! - равнодушно сказал Ван Сянь Сяо Жэню, наблюдая за происходящим сбоку.


Через полчаса Ван Сянь открыл рот и забрал Драконий жемчуг обратно.


Сяо Жэнь, пылающий синим пламенем, медленно открыл глаза.


Оттенок сапфирового сияния вспыхнул в его глазах, когда Голубое небесное пламя поднялось из его тела. Устрашающая разрушительная энергия исходила из его тела.


Сяо Жэнь медленно встал.


Внутри его тела раздался треск ломающихся костей.


Голубое небесное пламя медленно сливалось в его теле со вспышками необычной для него ауры.


Это была властная и величественная аура прирожденного эксперта, которая исходила от тела Сяо Жэня.


В его глазах появился трепет, когда он повернулся к Ван Сяню со страстью и восхищением. "Мастер, я... я действительно вошел в прирожденную сферу. Спасибо, мастер!"


Сяо Жэнь опустился на колени с покрасневшими глазами. Его тело дрожало от возбуждения.


- Встань. Надень свою одежду. Сегодня днем мы едем в Шан Цзин!


Ван Сянь улыбнулся ему.


- Да, мастер!


Сяо Жэнь покраснел и поспешно убежал.


Ван Сянь покачал головой и вернулся на виллу. Он полежал на диване, погонял чаи и почитал новости с Подземного мира.


Самым популярным событием в Подземном мире в последнее время был не кто иной, как рейтинг выдающихся молодых героев.


Подземный мир оценивает выдающихся молодых героев раз в два года. Таким образом, многие из высших талантов поспешили бы на место проведения оценки.


Если бы они поднялись в списке, то получили бы много ресурсов. Если бы они смогли подняться выше первой тройки, у них был бы шанс получить пилюли 4-5 уровня, духовную траву 5-6 уровня и даже мощное оружие.


Сяо Юй и старейшина Фен уже вернулись в секту Чертополоха и Шиповника за последние несколько дней. Сяо Юй готовилась удивить каждого молодого героя на этом мероприятии. В то же время она готовилась к тому, что секта Чертополоха и Шиповника превратится в первоклассную силу.


Ван Сянь не мешал ее энтузиазму. Учитывая старейшину Фен и ее силу, почти никто во всем Подземном мире не мог причинить им вреда.


Даже если бы они встретили эксперта сферы Дан, они были бы в состоянии пойти против него, как только превратились бы в Скелетного дракона.


После отдыха Сяо Жэнь надел свою тренировочную одежду и подошел с острым мечом в руке.


- Мастер!


- Ты готов? Пойдем. Сначала мы заберем твою сестру!


Пока Ван Сянь говорил, он вытащил древний духовный меч на боку и небрежным движением бросил его Сяо Жэню.


- Твой последний подарок!


Ван Сянь бросил Прирожденное оружие, древний духовный меч, Сяо Жэню.


Он подобрал этот древний духовный меч, когда уничтожил секту Девяти лотосов. Первоначально он был подарен Сяо Юй.


Но, так как Сяо Юй стала Скелетным драконом, ей больше не нужен был этот древний духовный меч. Прирожденное оружие было не лучше костяного меча, вытянутого из ее руки. В результате меч остался валяться на вилле.


- Благодарю вас, мастер!


Сяо Жэнь с трепетом взял древний духовный меч. Он выглядел возбужденным.


- Пошли! - сказал ему Ван Сянь. Они взяли такси и поехали на старую улицу.


Подобрав Лю Мэнсинь и Сунь Линсю, четверка поехала в аэропорт.


Лю Мэнсинь была неофициальным учеником Сунь Линсю. Ее сила достигла восьмого уровня мастера боевых искусств.


Учитывая ее возраст, это было довольно пугающе.


- Куда вы летите? - с улыбкой спросил водитель.


- Шан Цзин!


- Шан Цзин? Сейчас там очень многолюдно, так как все едут туда на зимние каникулы!


Водитель усмехнулся.


Когда такси поворачивало, посреди дороги остановилась большая машина, и водитель тут же дал по тормозам.


- Черт возьми. Что за сукин сын! Ты, мать твою, умеешь водить машину?


- А?


В это время Ван Сянь заметил мастеров боевых искусств, выходящих из машины.


Все они были вооружены мечами и смотрели в их сторону ледяными взглядами.


Сяо Жэнь указал на нескольких мужчин средних лет и громко воскликнул: "Мастер, это они. Это они напали на меня!"


- Еще раз?


Ван Сянь приподнял бровь и холодно улыбнулся. Увидев взволнованного водителя, Ван Сянь ударил его ладонью по голове.


- Давайте выйдем!


Ван Сянь вышел из машины.


- Сопляк, вздумал сбежать?


Сяо Шисань холодно посмотрел на Сяо Жэня и ухмыльнулся, показывая кровожадный взгляд.


Рядом с Сяо Шисанем стояли два старика, толстый и тощий. Толстый старик прищурился, заметив Сяо Жэня. "Этот сопляк всего лишь в полушаге от прирожденной сферы, и ты хочешь, чтобы мы нанесли удар?"


- Безопаснее избавиться от такого демоноподобного существа. Тетя Мэй поступила правильно. Мы здесь, чтобы убедиться, что это отродье на всякий случай мертво! - сказал тощий старик рядом с толстым стариком, у которого были выпученные глаза, которые были большими и жуткими на вид.


- Люди из клана Сяо? Хе-хе, мы как раз собирались вас искать. Я не ожидал, что вы придете сюда!


Ван Сянь окинул взглядом пятнадцать человек. Среди них было два прирожденных эксперта и пять экспертов в полушаге от прирожденной сферы. Он не мог удержаться от холодного взгляда.


Толстый старик прищурился.


- Кого это волнует? Убейте их всех!


Тощий старик уставился на него своими круглыми глазами и небрежно произнес:


- Я хочу посмотреть, на что способен этот пятнадцатилетний в полушаге от прирожденной сферы!


Толстый старик кивнул и сказал:


- Хорошо!


Тринадцать мастеров боевых искусств держали в руках оружие. Сяо Шисань взглянул на своих товарищей и напомнил им: "Будьте осторожны, это отродье может выпустить мощное синее пламя".


- Ха-ха, нас здесь так много. Нам не составит труда грохнуть отродье в полушаге от прирожденной сферы!
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Глава 420



Глава 420: Не угнетайте меня только потому, что я молод. (1)


Ван Сянь скривил губы и сказал Сяо Жэню, который был рядом с ним: "Сяо Жэнь, убей их всех!"


- Хорошо, мастер!


Сяо Жэнь крепко держал рукоять древнего духовного меча в руке, сурово глядя на тринадцать человек, окружавших его. В его глазах ярко светилась ненависть.


Именно эта группа людей убила его мать и заставила их отчаянно бежать.


В его глазах вспыхнуло убийственное намерение, когда он решительно направился к ним.


После того как его преследовали больше года, Сяо Жэнь не испытывал страха и трепета перед убийством. Все, что он чувствовал, было желание убить всех своих врагов в один прекрасный день.


Сегодня он наконец-то сделает первый шаг к достижению своей цели.


Толстый старик прищурился, лениво инструктируя своих людей: "Завалите его как можно скорее и возвращайтесь!"


- Хе-хе! Кто бы мог подумать, что такой сопляк, как ты, выздоровеет за два дня... однако сегодня у нас есть два прирожденных эксперта. У тебя нет возможности сбежать, даже если бы у тебя были крылья!


Сяо Шисань сурово смотрел на Сяо Жэня, пока медленно вытаскивал свой длинный меч.


- С сегодняшнего дня я больше не буду бегать. Я собираюсь убить каждого из вас, чтобы отомстить за мою мать!


Сяо Жэнь не стал вытаскивать меч. Он приберег его для двух прирожденных экспертов, а остальные не были квалифицированы для того, чтобы использовать его.


- Хе-хе! Умри! Наглое отродье!


Сяо Шисань и толпа холодно закричали, когда они бросились к Сяо Жэню со своим оружием.


- Я уже не тот ребенок, каким был год назад. Не угнетайте меня только потому, что я молод!


Выражение лица Сяо Жэня было пугающе холодным. Глядя на тринадцать человек, приближающихся к нему, в его глазах вспыхнуло голубое пламя.


- Ха-ха! Наглое отродье! Не думай, что ты можешь действовать нагло только потому, что у тебя есть некоторая сила. Независимо от того, насколько ты одарен, ты встретишь свой конец!


Сяо Шисань и еще несколько человек истерически расхохотались. Пронзительное свечение вспыхнуло на поверхности их мечей, когда они бросились на Сяо Жэня.


- Тск!


Сяо Жэнь посмотрел на них. На его ладони появилось Голубое небесное пламя. Голубое небесное пламя колыхалось и, казалось, стремилось зажечь воздух.


- Умрите! - громко крикнул он, направляя Голубое небесное пламя на тринадцать человек.


Сяо Шисань посерьезнел и громко напомнил собравшимся: "Будьте осторожны! Это голубое пламя мощное!"


- Небесное пламя! О боже! Это Небесное пламя!


Толстый старик пришел в восторг, увидев Небесное пламя.


Тощий старик рядом с ним широко раскрыл глаза и лучезарно улыбнулся. "Ха-ха! После того как мы убьем этого пацана, Небесное пламя будет принадлежать нам".


Сяо Шисань и его группа ударили по Голубому небесному пламени, которое летело к ним.


- Сдохните!


Видя, что они все еще пытаются противостоять своим оружием, холодная вспышка вспыхнула в глазах Сяо Жэня.


Нынешний он был не таким, как два дня назад.


Бум!


Он взмахнул рукой, и голубое пламя яростно вспыхнуло в тот момент, когда оно коснулось оружия.


К их удивлению, Голубое пламя выросло более чем до метра в размерах и окутало их.


- Черт!


Сяо Шисань был застигнут врасплох. Голубое пламя отличалось от прошлого раза. Пламя, которое они видели совсем недавно, было очень концентрированным.


- Аргх!


В тот же миг восемь мастеров боевых искусств девятого уровня жалобно вскрикнули.


Когда они увидели голубое пламя, бушующее на их телах, они сразу же попытались потушить его.


Однако ничто не помогало.


Их руки превратились в пыль. Более того, пламя быстро распространялось по их телам.


Казалось, они больше не чувствовали температуры пламени, превращаясь в пыль, как бумага.


- Как такое может быть?..


Сяо Шисань был опустошен, когда он смотрел на распространяющееся Голубое небесное пламя на своей руке.


Когда пламя приземлялось на мастеров боевых искусств 9-го уровня ранее, он не могло сжечь человека. Тем не менее, на этот раз они превращались в пыль.


Он быстро похлопал себя по руке. Однако, к своему удивлению, он не смог потушить его.


Его рука и тело быстро исчезали.


Раздались жалобные крики. Все тринадцать человек бесследно исчезли.


Одним ударом пять экспертов в полушаге от прирожденной сферы и восемь мастеров боевых искусств 9-го уровня были превращены в пыль.


- Чего?!


Толстый и тощий старики смотрели с недоверием.


Толстый старик избавился от своей прежней лени. Его глаза расширились и наполнились замешательством.


- Теперь ваша очередь!


Сяо Жэнь сказал: "Сейчас я убью вас. После чего я отправлюсь в клан Сяо, чтобы потребовать объяснений!"


- Уничтожить тринадцать экспертов одним ударом! Как такое может быть? Ты не в полушаге от прирожденной сферы! Ты достиг прирожденной сферы! Пятнадцатилетний прирожденный эксперт!


У тощего старика отвисла челюсть, а глаза наполнились недоверием. Он полностью утратил свое прежнее спокойное поведение.


- Как такое может быть возможно? Что произошло с тобой? Два дня назад ты был еще в полушаге от прирожденной сферы. Тем не менее, ты уже достиг прирожденной сферы сегодня и даже имеешь ужасающее Небесное пламя!


Старик посерьезнел.


Небесное пламя было намного сильнее обычного пламени и могло существенно увеличить силу человека.


- Просто у меня есть могущественный мастер!


Сяо Жэнь гордо поднял голову, сурово глядя на них.


- Мастер?


Внимание тощего старика переключилось на Ван Сяня и его спутников.


- Малыш, не думай, что ты можешь сравниться с нами только потому, что достиг прирожденной сферы... - холодно заявил толстый старик. Он обменялся взглядами с тощим стариком и внезапно напал на Сяо Жэня, прежде чем закончить говорить.


Они не постыдились напасть из-под тешка на пятнадцатилетнего мальчишку. Поскольку Сяо Жэнь обладал могущественным Небесным пламенем, им стоило быть беспринципными.


- А?


Сяо Жэнь был слегка озадачен. Он не ожидал, что два прирожденных эксперта нападут внезапно. Поэтому выражение его лица слегка изменилось, когда он мгновенно отступил.


- Малыш, умри!


Синий и красный свет выстрелил из глаз двух стариков соответственно. В то же мгновение четыре иглоподобных скрытых оружия выстрелили в лоб и горло Сяо Жэня.


- Плохо дело!


Сяо Жэнь был захвачен врасплох. Он не ожидал, что противник прибегнет к скрытому оружию. Он никак не мог защититься от них.


Сяо Жэнь немедленно отступил и быстро вытащил древний духовный меч.


- Ледяные огненные дьявольские иглы - это не то, что может остановить твой маленький длинный меч. Какими бы демоническим ни был твой талант, ты все равно умрешь от наших рук! Хе-хе!


В глазах тощего старика мелькнуло возбуждение.


Каким бы талантливым ни был этот парень и каким бы сильным он ни был, его боевой опыт был маленьким.


Однако в тот момент, когда Сяо Жэнь вытащил древний духовный меч, лицо тощего старика мгновенно напряглось. Его глаза широко выпучились, когда он сказал: "Прирожденное оружие! О боже! Ты… кто твой мастер? Кто мог дать тебе Прирожденное оружие?"


- Мой мастер?


Сяо Жэнь показал леденящую и гордую ухмылку, сердито посмотрел на них и крикнул: "Запомните это! Мой мастер - чудо-врач Ван из Ривертауна! Теперь вы, ребята, можете отправится к праотцам!"


- Что?


Толстый и тощий старики были совершенно ошеломлены. Горечь сверкнула в их глазах, и они стиснули зубы.


- Ну и что с того, что твой мастер - чудо-врач Ван из Ривертауна? Даже без клана Сяо семья Лянь может подавить его!
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Глава 421



Глава 421: Не угнетайте меня только потому, что я молод. (2)


Тощий и толстый старики взорвались устрашающей аурой, когда холодно произнесли: "Умри".


Сяо Жэнь выглядел сурово, когда держал свой длинный меч, глядя на них с бдительностью, чтобы предотвратить их подлую атаку снова.


Однако что поразило Сяо Жэня, так это то, что старики резко развернулись и стали делать ноги.


- Давай слиняем отсюда и доложим обо всем тете Мэй. Этот мальчишка - ученик чудо-врача Вана из Ривертауна. Кроме того, он обладает силой прирожденного эксперта!


Оба старика обменялись взглядами.


Этот маленький ублюдок не только обладает силой прирожденного эксперта, но и его мастером является также чудо-доктор Ван из Ривертауна.


Все стало сложнее, когда этот маленький ублюдок стал прирожденным экспертом. Теперь, когда у него есть такая мощная поддержка... Это теперь огромная проблема.


К тому же, его поддерживал чудо-врач Ван.


Согласно информации из Подземного мира, чудо-врач Ван и те врожденные эксперты, которыми он командует, могли пойти против четверти Священной секты.


Четверть Священной секты звучала достаточно страшно.


Забудьте о четверти Священной секты. Если бы чудо-врач Ван призвал четырех-пяти прирожденных экспертов, все стало бы еще сложнее.


Сяо Жэнь был, в конце концов, частью линии клана Сяо.


В настоящее время не более шести или семи прирожденных экспертов из клана Сяо полностью встали бы на сторону тети Мэй. Остальные из старшего поколения клана определенно встали бы на сторону Сяо Жэня, если бы узнали о нем.


Если бы чудо-врач Ван действительно привел кучу экспертов, отправив Сяо Жэня обратно в Священный клан в качестве прирожденного эксперта, тетя Мэй и Сяо Фан определенно получили бы ужасающий удар.


Поэтому они должны были сообщить ей эту новость, чтобы тетя Мэй могла подготовиться к ней.


"Два коварных старикана!"


Ван Сянь потерял спокойное выражение лица, когда увидел, что старики начали тайную атаку с применением секретного оружия, а теперь пытаются слинять. Изменив позу, он появился перед ними с сумасшедшей скоростью.


- К чему такая спешка? Вы оба должны сразиться с моим учеником!


Ван Сянь усмехнулся и скривил губы перед стариками, бегущими в его сторону.


- Что?!


- Он действительно чудо-врач Ван из Ривертауна. Какая у него страшная скорость!


Два старика не смогли удержаться от того, чтобы не прищурить глаза, когда они затормозили. Затем они настороженно уставились на Ван Сяня.


- Вы можешь забыть о побеге. Даже не думайте об этом. Вам лучше сразится с моим учеником! - сказал Ван Сянь им.


Толстый старик пристально посмотрел на Ван Сяня и холодно сказал: "Чудо-врач Ван. Знаете ли вы, против кого вы идете? Не думайте, что вы всемогущи и можете делать все, что вам заблагорассудится. Вы не имеете права совать свой нос в дела Священного клана!"


- Это дело моего ученика, а значит, и мое. Священный клан? Срал я на него.


Ван Сянь презрительно фыркнул.


- Как высокомерно!


В это время появился Сяо Жэнь.


Старики обменялись взглядами. Зная, что они никогда не смогут вырваться из лап Ван Сяня, они взорвались властной силой и ударили по Сяо Жэню.


- Меч призрака!


Сяо Жань крепко сжал свой древний духовный меч, когда слабый блеск Голубого небесного пламени вышел из его тела. Вскоре голубое пламя охватило весь меч.


Меч призрака - это искусство фехтования, переданное Суй Хуаном. Это было неотразимое фехтовальное искусство, которое соответствует его Голубому небесному пламени.


Сяо Жэнь размахивал своим мечом, как будто танцевал с голубыми призраками, что было невероятно жутко.


- Неплохо!


Заложив руки за спину, Ван Сянь улыбнулся.


- Его сила…


Как только старики коснулись меча Сяо Жэня, они поморщились.


Грозное Небесное пламя было достаточно раздражающим, потому что если они не будут осторожны, то получат от него серьезные травмы.


Кроме Небесного пламени, они также не могли справиться с остротой мощного Прирожденного оружия.


Они не осмеливались прикоснуться к Небесному пламени и Прирожденному оружию.


Это было не подавление от его культивирования или его опыта, а скорее от его снаряжения.


Небесное пламя и Прирожденное оружие были крайне драгоценными сокровищами, и все же у него было и то, и другое.


- Этот долбаный чудо-врач Ван слишком богат, что снабдил этого сопляка таким грозным оружием!


Обменявшись десятками ударов, два старика почувствовали, как из глубины их сердец поднимается дурное предчувствие.


Если они продолжат, то погибнут.


Если бы не тот факт, что Сяо Жэню не хватало опыта, они, возможно, уже были бы ранены этим сопляком.


Им нужно бежать. Но с более мощным чудом- врачом Ван рядом, они не могли смыться оттуда.


Отчаяние начало закрадываться в их души.


Они были здесь, чтобы убить пацана. Они даже думали, что, учитывая силу Сяо Шисаня и остальных, ребенок будет мертв.


Тем не менее, ситуация была полностью перевернута.


Мастер этого отродья не дал им сбежать, в то время как это отродье пыталось убить их своими собственными руками.


Перед лицом жуткого фехтования, острого как бритва Прирожденного оружия и устрашающего Небесного пламени они могли только уклоняться.


- Аргх!


Чем дольше Сяо Жэнь сражался, тем смелее он становился. Он полоснул мечом по груди толстого старика, который не успел вовремя увернуться.


Устрашающее Небесное пламя и острое, как бритва, Прирожденное оружие сразу же вспороли ему живот.


Кровь не хлынула, когда тело толстого старика напряглось.


Сяо Жэнь взмахнул рукой и окутал его голубым пламенем.


- Аргх!


Отчаянный и страшный крик вырвался из груди толстого старика.


Тощий старик задрожал от страха, а его круглые, выпученные глаза наполнились отчаянием.


- Иди в ад!


Сяо Жэнь стиснул зубы, его глаза сверкнули ненавистью. Повернувшись, он направил свой длинный меч на тощего старика и опустил его вниз.


- О нет!


Тощий старик ужаснулся и быстро увернулся.


- Аргх!


Раздался еще один крик, когда тощий старик посмотрел на длинную рану на своей руке с голубым пламенем, горящим с большой скоростью.


- Аргх!


Тощий старик стиснул зубы и отрубил себе левую руку.


- Я лично убью всех, кто гнался за нами, чтобы отомстить за свою мать!


Длинный меч в руке Сяо Жэня все еще мерцал устрашающим дьявольским голубым пламенем, когда он пронзил грудь тощего старика.


На этот раз тощему старику было все равно, рядом ли Ван Сянь. Чтобы выжить, ему пришлось бежать с криком.


- Чудо-врач Ван, если ты посмеешь остановить меня, наш клан не отпустит тебя. Мы убьем всех членов твоей семьи. Я советую тебе не вмешиваться в дела Священного клана. Иначе Священный клан будет тем местом, где тебя похоронят!


Бам!


В это время тощий старик почувствовал огромную энергию в своей груди. Его глаза, казалось, были затуманены изумлением, когда он с недоверием посмотрел на молодого человека перед собой.


- Я не стану тебя убивать. Возвращайся и сообщи тому, кто хочет убить моего ученика из клана Сяо, что я приведу Сяо Жэня сегодня вечером!
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Глава 422



Глава 422: Не угнетайте меня только потому, что я молод. (3)


- Ты… ты искалечил меня!


Чувствуя, что его Эликсирное поле полностью разрушено, тощий старик широко раскрыл глаза и сердито посмотрел на Ван Сяня. Его круглые глаза были налиты кровью и полны ненависти и гнева.


Ван Сянь насмешливо посмотрел на него и сказал: "Радуйся, что я оставил тебя в живых. Дуй отсюда и скажи им, что мы придем за ними!"


Бам!


Когда Ван Сянь закончил говорить, он легонько толкнул тощего старика. Тощий старик пошатнулся и упал на землю, не сводя глаз с Ван Сяня.


Он не только потерял руку, но и стал калекой. Для него это было хуже смерти.


- Кхм, кхм! Чудо-врач Ван из Ривертауна, если ты осмелишься приехать в Шан Цзин, я позволю тебе испытать то, что хуже смерти. Я заставлю тебя умолять меня даровать тебе быструю смерть!


Тощий старик был похож на дьявола, который не боялся смерти, когда он сердито посмотрел на Ван Сяня и зарычал.


- Ха-ха, вали! Я хотел бы посмотреть, как ты заставишь меня испытать нечто худшее, чем смерть! Вперед! Проваливай! Скажи своей семье и тому, кто стоит за этим, что я приду за ними со своим учеником!


Ван Сянь громко рассмеялся и беззаботно направился к машине.


Сяо Жэнь подошел, стиснул зубы и, глядя на тощего старика на земле с глубокой ненавистью, заговорил: "Мастер, а разве мы не собираемся... убить его? Если мы его отпустим, он переполошит остальных..."


- Все будет хорошо.


Взгляд Ван Сяня стал холодным. Как они смеют угрожать ему! Сначала он собирался привести Сяо Жэня прямо в клан Сяо, чтобы расспросить их и потребовать объяснений.


Однако он не собирался больше ждать от них объяснений. Он собирался вытащить из них это сам.


Он достал телефон и ухмыльнулся. Драконианцы уже достигли прирожденной сферы. Более того, он также готовился объявить секту Дракон как Священную секту.


Он позволит драконианцам показаться на людях.


Первой остановкой будет встреча лицом к лицу со Священным кланом, кланом Сяо!


Сильное желание сражаться вышло из Ван Сяня. Он набрал номер Мо Цинлуна на своем мобильном телефоне.


"Молодой мастер!"


"Собери всех и немедленно приезжай в аэропорт. Мы отправляемся в Шан Цзин! - сказал Ван Сянь.


"Хорошо, молодой мастер!" Мо Цинлун немного помолчал, а потом торжественно кивнул головой.


В этот момент Сяо Жэнь опустил голову и сказал извиняющимся тоном: "Мастер, мне жаль, что я разочаровал вас только что!"


- Твое выступление было приемлемым.


Ван Сянь похлопал его по плечу и сел в машину.


Сунь Линсю и Лю Мэнсинь последовали за ним и сели в машину.


- Братик, ты был просто невероятен!


Лю Мэнсинь посмотрела на Сяо Жэня, покраснев.


- Мастер приведет нас туда сегодня, чтобы мы отомстили!


Сяо Жэнь взял сестру за руку. Сейчас его сердце было наполнено волнением и предвкушением.


- Водитель, проснитесь! Хватит дрыхнуть!


Ван Сянь похлопал по телу водителя, впрыснул поток энергии Лазурного дракона и разбудил его.


- А? Что со мной случилось?


Водитель поднял голову, чувствуя себя немного смущенным, когда он уставился на Ван Сяня.


- Даже не знаю. Вы внезапно потеряли сознание, и я долго пытался вас разбудить. С вами все в порядке? - Искренне спросил Ван Сянь.


- Хм! Что же произошло?


Водитель погладил себя по голове и почувствовал, что его тело находится в лучшем состоянии, чем раньше. Затем он покачал головой и сказал: "Я в порядке и чувствую себя довольно хорошо. Давайте я отвезу вас в аэропорт!"


Водитель улыбнулся и повернулся к большой машине, припаркованной перед ним. Он возмутился: "Черт побери! Куда смотрел этот водила? А? Там лежит какой-то парень? С ним что-то случилось?"


- Все хорошо. Это просто нищий. Мы выходили посмотреть, - Ван Сянь улыбнулся.


Группа людей, которые сражались с Сяо Жэнем, превратилась в пыль.


Там не осталось трупов.


Поэтому водитель ничего не заподозрил, продолжив вести машину в сторону аэропорта.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна! Я определенно позволю тебе испытать нечто худшее, чем смерть. Ну, погоди!


Позади машины тощий старик, лежавший на земле, проворчал, пытаясь подняться.


Его глаза были налиты кровью и походили на глаза дьявола-людоеда.


Единственное, что поддерживало его волю к жизни, - это желание убить чудо-врача Вана из Ривертауна и заколоть его тысячью ножей.


...


- Молодой мастер, здесь собрались все члены секты Дракон!


Когда через полчаса Ван Сянь прибыл в аэропорт, Мо Цинлун и Мо Юань подошли к нему. Позади них сорок восемь драконианцев были одеты в одинаковые черные одежды с изображением дьявольского дракона. Это привлекло любопытные взгляды из окружающей толпы в аэропорту.


- Хм! Идите и возьмите билеты!


Ван Сянь окинул взглядом толпу драконианцев и изобразил на лице удовлетворенное выражение.


- Да, молодой мастер!


Вскоре самолет вылетел в Шан Цзин.


В то же время частный вертолет двигался в сторону Шан Цзина.


В вертолете лежал несчастный старик. Он закрыл налитые кровью глаза и связался с тетей Мэй и теми, кто принимал решения в семье Лянь, попросив их подождать его в Шан Цзине.


Подробностей он им пока не сообщил.


Самолет быстро летел в сторону Шан Цзина, и вертолет тоже.


Поскольку вертолет взлетел первым, он приземлился на частном аэродроме, когда самолет был только на полпути.


Это было исключительно огромное поместье. Поместье находилось на берегу озера и было несравненно красиво.


В этот момент богатая дама и пожилой мужчина сразу же встали, увидев приземляющийся вертолет.


К своему удивлению, они увидели тощего старика, который, шатаясь, выбрался из него с отсутствующей рукой. Они сразу же подбежали, чтобы помочь ему.


- Дядя Гу!


- Старина Гу, что с тобой случилось?


Богатая женщина и старик были потрясены, увидев состояние тощего старика.


- Я стал калекой! Гребаной калекой! А толстяк так вообще убит!


Тощий старик имел ужасное выражение лица. Он посмотрел на богатую женщину и старика и сказал: "Мы столкнулись с некоторыми проблемами. Это маленькое отродье достигло прирожденной сферы. Более того, его мастер - чудо-врач Ван из Ривертауна. Меня искалечил чудо-врач Ван из Ривертауна. Они сейчас на пути сюда, в Шан Цзин, и направятся в клан Сяо!"


- Что?! Что ты сказал?


Как только тощий старик закончил говорить, глаза богатой женщины широко распахнулись, и она недоверчиво уставилась на тощего старика.


Старик рядом с ней тоже был потрясен. Его тело дрожало, когда он спросил: "Старина Гу, ты уверен в этом?"


- Как это может быть неправдой? Иначе я не был бы калекой! - тощий старик поморщился и продолжил: "Это чудо-врач Ван из Ривертауна! Это из-за него маленький ребенок вырос и стал таким могущественным. Мы определенно должны вонзить в него тысячу ножей, прежде чем убить его!"


- Дядя Гу! Ты хочешь сказать, что маленькая дворняга достигла прирожденной сферы? Как такое возможно? Этого не может быть!


Богатая дама недоверчиво покачала головой. Было ясно, что она взволнована.


Прирожденная сфера! Эта маленькая дворняга достигла прирожденной сферы и была даже сильнее, чем ее сын!


Она не могла в это поверить. Этой же маленькой дворняге было всего пятнадцать лет!
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Глава 423



Глава 423: Прибытие дракона. (1)


Она точно знала, что значит в пятнадцать лет войти в прирожденную сферу.


Тем более, она знала, что случилось бы с этим пятнадцатилетним прирожденным экспертом, если бы он был в клане Сяо.


В настоящее время ее сын был в полушага от прирожденной сферы в возрасте восемнадцати лет, и он уже получал внимание всего клана. Он был почти выбран, чтобы стать следующим лидером клана Сяо.


Он получал личное внимание и руководство от Лао Цзу.


Весь Священный клан относился с уважением к такой женщине, как она, в то время как ее сын также получал твердую поддержку от многих старейшин.


Таланту ее сына уделялось столько внимания… что случилось бы, если бы это был пятнадцатилетний прирожденный эксперт?


Она была почти уверена, что весь клан Сяо будет потрясен, и, скорее всего, Сяо Жэнь будет следовать за Лао Цзу в будущем.


Все это были реальные возможности.


Прирожденный эксперт в возрасте пятнадцати лет... это было слишком страшно. Это не только потрясло бы весь Подземный мир, но и потрясло бы весь мир.


Его потенциал был безграничен, так как у него был почти 80-процентный шанс войти в сферу Лао Цзу.


Это было просто слишком страшно.


Кроме того, когда этот сопляк вернется в клан Сяо, он определенно раскроет правду о том, что она приказала убить их троих, включая его мать.


К тому времени выбор между прирожденным экспертом или экспертом в полушаге от прирожденной сферы будет ясен для клана Сяо.


В конце концов, клан что-то с ней сделает.


Это вселило в нее ужас.


- Они доберутся до клана Сяо сегодня вечером. Мы не должны их пропустить.


Злобное выражение медленно исчезло с лица тощего старика. "Сейчас нам нужно уничтожить чудо-врача Вана и этого сопляка. В противном случае, последствия…"


Лицо старика было темное, когда он проревел низким голосом: "Они должны быть убиты!"


- Да, мы должны убить их. Убить их всех!


Богато выглядящая дама запаниковала, когда сказала: "Если они войдут в клан Сяо, Фан Эр будет покончено. И со мной тоже".


- Успокойся. Нам нужно придумать, как убить их! - закричал старик на богато выглядящую даму с угрюмым видом.


Богатая на вид дама кивнула и предложила своему отцу: "Папа, мы можем просто убить их по дороге. Так мы останови их от входа в клан Сяо!"


- Перехватить и убить их!


В глазах старика вспыхнуло сияние, и он слегка прищурился. "Призовите всех прирожденных экспертов из семьи и перехватите чудо-врача Вана и этого сопляка. Убейте их, прежде чем они достигнут своей цели!"


- Глава семьи, боюсь, что силы семьи Лянь недостаточно, чтобы убить этого парня, - медленно произнес тощий старик с холодным взглядом.


- А? - старик пристально посмотрел на тощего старика. "У нас в Шан Цзине шесть прирожденных. Неужели мы не можем убить даже двух человек?"


- Глава семьи, этот чудо-врач Ван из Ривертауна силен. Я думаю, что он уже в полушаге от сферы Дан. А сопляк обладает Небесным пламенем и Прирожденным оружием. Шесть прирожденных явно будет недостаточно!


У старика перехватило дыхание, как только он услышал слова тощего старика. Богатая на вид дама на мгновение поразилась, когда паника вспыхнула в ее глазах. "Тогда... тогда что же нам делать?"


- Придумайте какой-нибудь способ. Надежный план!


Тощий старик так стиснул зубы, что показалась изо рта кровь. Это сделало его похожим на дьявола!


У дамы было смешанное выражение лица. Ее светлая кожа и красота казались свирепыми, когда ее глаза сверкали.


- У меня есть идея!


Она стиснула зубы, словно приняла какое-то важное решение.


Старик быстро повернулся к дочери и спросил низким голосом: "Какая?"


- Сегодня у Фан'Эр 18-й день рождения. Мы устраиваем грандиозный праздник в клане Сяо. Если они осмелятся появиться, я попрошу старейшину из клана Сяо, который находится с нами в хороших отношениях, остановить их. Как только возникнет конфликт, мы нанесем удар, не дав им возможности заговорить! - злобно сказала дама.


- Это немного рискованно, но...


Его глаза сверкнули, когда старик медленно кивнул головой. "К тому времени я соберу всех экспертов из семьи Лянь. Как только они войдут, мы просто нападем на них, так что у них не будет шанса заговорить! К тому времени эксперты из клана Сяо тоже нанесут удар!"


Когда клан Сяо нанесет удар, будет легко уничтожить чудо-врача Вана. Даже если они оба были имба, они будут подавлены.


- Сяо Мэй, я оставляю это тебе. Ты должна все проконтролировать. Иначе ты впутаешь в это дело всю семью Лянь! - сказал старик.


- Не волнуйся, папа. Я позабочусь об этом!


Богатая на вид дама прищурила глаза и слегка улыбнулась, как любой порочный человек.


- Клан Сяо расположен на горе Сяо, одной из трех Священных гор в Шан Цзине!


Когда самолет приземлился в Шан Цзине, Ван Сянь вывел Сяо Жэня и остальных из аэропорта. Они посмотрели в сторону клана Сяо, а Мо Цинлун и остальные драконианцы остались позади них.


- Сейчас уже пять. Давайте поужинаем и пойдем туда вечером. Вечер - лучшее время для мести! - сказал Ван Сянь Сяо Жэню с сияющим лицом.


- Как скажете, мастер!


В этот момент Сяо Жэнь с тревогой кивнул.


Они не появлялись в этом городе больше года, что также означало, что они были в бегах столько же времени.


Он не чувствовал ни малейшего тепла в этом месте, только холод!


Они нашли место и поужинали. Затем они направились к Священной горе, где находился клан Сяо.


Клан Сяо был одним из трех Священных кланов, включая клан Суй в Шан Цзине. Следовательно, территория, которую они занимали, была наравне с кланом Суй.


В отличие от Сыхэюаня на 2-й кольцевой дороге, клан Сяо располагался на 4-й кольцевой дороге.


Резиденция клана Сяо была огромным особняком, который в древние времена был королевской резиденцией. Весь особняк был огромным, с сотнями комнат.


Позади особняка возвышалась гора – Священная гора клана Сяо.


Зимой солнце садится сравнительно рано. Было около шести, и небо погрузилось в тьму.


Однако в банкетном зале особняка Сяо было оживленно.


Вокруг старинных зданий были развешаны фонари.


- С днем рождения, Сяо Фан!


- С днем рождения, Сяо Фан. Сегодня ты наконец-то стал взрослым!


- Ха-ха, вот. Наш гений клана Сяо. Взгляни на подарок, который я тебе принес!


В этот момент в банкетном зале собралось более трехсот гостей. Все они были основными учениками клана Сяо и семьи Лянь.


Юноша в синей форме стоял в банкетном зале с гордым лицом, принимая подарки от старших.


Шесть прирожденных экспертов из клана Сяо и шесть прирожденных экспертов из семьи Лянь праздновали его день рождения.


Кто еще мог удостоиться такой чести?


Огромная уверенность нахлынула на Сяо Фана!


- Особняк Сяо. Мы пришли!


В это время у входа появились четыре фигуры.


Но еще больше фигур прятались в темноте, ожидая команды!
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Глава 424



Глава 424: Прибытие дракона. (2)


- Какой величественный Священный клан. Суй Хуан живет в огромном Сихэюане, но этот старинный особняк явно для знати! - воскликнул Ван Сянь, не сводя глаз с необычайно огромного особняка перед ним.


В особняк было более десяти входов, и они стояли перед главными восточными воротами.


Двое молодых людей стояли по бокам ворот, внимательно осматривая окрестности. Увидев Ван Сяня и Сяо Жэня, они обменялись взглядами.


Один из молодых людей прищурился и крикнул: "Кто вы?"


- Седьмое поколение клана Сяо, Сяо Жэнь! Я не возвращался сюда с прошлого года. Сегодня я вернулся!


Сяо Жэнь шагнул вперед и посмотрел на несравненно огромный особняк перед ним со сложными чувствами.


Когда-то здесь жили его мать, сестра и он сам. Тем не менее, это место стало для них адом после того, как они вошли.


Не то чтобы он наконец вернулся, он пришел отомстить и объявить всему клану Сяо, что он, Сяо Жэнь, вернулся!


Он все еще был подростком, но уже не тем слабым подростком, которого можно запугать.


Он почтительно посмотрел на своего мастера, прежде чем повернуться к двум молодым людям.


Глаза одного из молодых людей загорелись, когда он спросил со слабой улыбкой: "А? Сяо Жэнь? У меня сложилось о тебе некоторое впечатление. Зачем ты здесь?"


- Я здесь, чтобы отомстить. Пожалуйста, отведи нас туда, где находятся старейшины клана! - ответил Сяо Жэнь.


- Ищешь старейшин? Сегодня восемнадцатый день рождения молодого мастера Сяо Фана, и большинство старейшин в настоящее время находятся там. Позволь нам отвести тебя туда!


Двое молодых людей улыбнулись Сяо Жэню.


- Хорошо!


Сяо Жэнь бесстрастно кивнул головой и посмотрел на Ван Сяня.


Ван Сянь улыбнулся в ответ и кивнул головой, прежде чем последовать за двумя молодыми людьми внутрь.


Сяо Жэнь наклонился к Ван Сяню и торжественно сообщил: "Мастер, что-то не так!"


- Мы разберемся с этим, когда придет время. Посмотрим, на какие хитрости они способны! - сказал Ван Сянь.


Он отпустил тощего старика, чтобы тот предупредил клан. Таким образом, это дело не так просто, как может показаться.


Более того, двое молодых людей, которые повели их, вели себя слишком небрежно. Все было так гладко, что это казалось немного странным.


Даже молодой Сяо Жэнь нашел это странным.


Однако Ван Сянь не слишком беспокоился. Перед лицом абсолютной силы, что с того, что они были Священным кланом?


Особняк клана Сяо был огромен. Миновав павильон и переправившись через реку, они добрались до места, где стоял шум.


Перед ними возникло старинное здание, из которого постоянно доносились раскаты радостного смеха.


- Они внутри!


Двое молодых людей повернулись, посмотрели на Ван Сяня и его группу и расплылись в жутковатых улыбках.


- Хм!


Ван Сянь спокойно кивнул головой.


- Хе-хе!


Как раз когда они собирались подойти к банкетному залу, двое молодых людей жутко рассмеялись.


- Не убивайте нас! Не убивайте нас! Чудо-врач Ван из Ривертауна, пожалуйста, не убивайте нас!


- Что? Наш клан Сяо оскорбил тебя, и ты здесь, чтобы уничтожить клан? Ты… ты… какая наглость! Ты, должно быть, ухаживаешь за смертью, думая об уничтожении нашего клана Сяо!


- Как ты смеешь убивать учеников клана Сяо? Наш клан Сяо никогда не отпустит тебя! Старейшины нашего клана убьют тебя. Не думай, что ты самый сильный в мире только потому, что возглавляешь список выдающихся молодых героев!


- Помогите!


Внезапно двое молодых людей повернулись и уставились на Ван Сяня и его спутников, застенчиво улыбаясь им. В то же время они в ужасе звали на помощь.


Голоса двух мужчин были исключительно громкими и вскоре разнеслись в радиусе тысячи метров.


Их голоса заглушали даже смех толпы в банкетном зале.


Голоса в банкетном зале стихли после того, как раздались крики двух молодых людей. Вскоре несколько фигур быстро вышли из здания.


- Кто посмел вторгнуться в наш клан Сяо?


- Кто? Кто это прерывает празднование дня рождения моего сына?


- Ты, должно быть, слишком сильно хочешь сдохнуть! Что за чудо-врач Ван из Ривертауна? Он смеет убивать людей нашего клана Сяо?


Из нескольких мест донесся сердитый рев. Первыми на место происшествия прибыли эксперты из семьи Лянь. Впереди группы стояли богатая на вид дама, старик и тощий старик, у которого была отрублена рука и искалечена культивация.


В этот момент все трое сердито смотрели на Ван Сяня, хитро улыбаясь.


В этот момент оба молодых человека, словно величайшие актеры на земле, повернулись и побежали к экспертам из семьи Лянь, притворяясь, что они в ужасе.


- Они ворвались в наш клан Сяо и даже объявили, что уничтожат нас!


- Ха-ха, интересно!


Ван Сянь посмотрел на двух молодых актеров с глубоким презрением.


Он наконец понял замысел другой стороны. Они пытались повесить на группу Ван Сяня ярлык преступления, которого они не совершали, чтобы убить их по уважительной причине!


- Это вы заслуживаете смерти!


Ван Сянь сурово посмотрел на двух молодых людей, пытавшихся убежать. Когда он взмахнул рукой, два острых шипа из энергии Металлического дракона полетели в сторону двух молодых людей.


- А?


Богатая на вид дама, старик и тощий старик были потрясены, увидев, что Ван Сянь напал. Их улыбки стали еще шире, и они стали еще более взволнованы, увидев, что сделал Ван Сянь.


Они не пытались перехватить атаки Ван Сяня.


- Аргх!


Два жалобных крика разнеслись по окружающей местности. Два молодых актера мгновенно почувствовали огромную боль, пронзившую их со спины. Их лица стали белыми, как мел.


Когда они повернули головы, то увидели, что Ван Сянь смотрит на них с насмешкой.


Двое молодых людей держались за свои груди, которые были пронзены насквозь, смотря в направлении богатой на вид дамы. Они были сбиты с толку и отчаянно надеялись, что она поможет им.


Однако богатая на вид дама просто злобно ухмылялась, глядя на них.


Их глаза расширились и вскоре переполнились отчаянием. Затем они упали на землю с раскаянием, смятением и беспомощностью!


- Хе-хе! Отлично! отлично! Он действительно чудо-врач Ван из Ривертауна. Как бесстыдно с его стороны убивать людей Священного клана на их родной земле!


Старик был в восторге. Поначалу это был просто заговор. Однако теперь это стало реальностью, и с этого момента все станет намного проще.


После убийства людей из Священного клана вражда больше не могла быть разрешена!


- Хань Цин! Хань Гу!


В этот момент прибыли старейшины клана Сяо и случайно стали свидетелями того, как Ван Сянь ударил и убил двух учеников клана Сяо. Один из старейшин яростно зарычал.


- Как ты смеешь убивать учеников нашего клана Сяо! Ты заслуживаешь смерти за то, что ворвался в наш клан Сяо!


Старейшина сердито посмотрел на Ван Сяня с сильным убийственным намерением.


Когда богатая на вид дама стала свидетельницей происходящего, она спросила отца, который стоял рядом с ней: "Мы должны нанести удар?"


Старик прищурился и ответил слабой улыбкой: "Подожди минутку. Этот чудо-врач Ван действительно высокомерен. Давай сделаем шаг назад и посмотрим, как будут развиваться события. Этот вопрос не так сложен, как мы думали. Чудо-врач Ван из Ривертауна - просто человек с мускулами и без мозгов!"


Дело обернулось совсем не так, как они ожидали. Они думали, что Ван Сянь пойдет искать старейшин клана Сяо, чтобы показать им талант Сяо Жэня и потребовать от них честного объяснения.


Теперь казалось, что самонадеянный чудо-врач Ван принял наглое отношение клана Сяо и даже убил учеников из клана Сяо.


Таким образом, им не нужно спешить с принятием мер против парня, который не знает, что для него лучше.


- Заслуживаю смерти? Некоторые люди в клане Сяо действительно заслуживают смерти! Сегодня я привел сюда своего ученика, чтобы отомстить! - спокойно сказал Ван Сянь.


Скоро они поймут, что действия сильных не были чем-то таким, что они могут предсказать с уверенностью!
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Глава 425



Глава 425: Подавление. (1)


- Чудо-врач Ван из Ривертауна, ты слишком самонадеян. Как ты смеешь убивать учеников клана Сяо? Ты можешь быть высшим талантом или номером один в списке выдающихся молодых героев, но ты не покинешь клан Сяо сегодня!


Старейшина клана Сяо сделал два шага вперед, глядя на двух учеников, которые лежали мертвыми на земле. Его глаза наполнились убийственным намерением.


- Какой наглый тип. Как ты смеешь врываться и убивать наших людей? Чудо-врач Ван, неужели тебе надоело жить после того, как ты остался жив, даже после убийства старейшины Гильдии священных последователей?


Еще один старейшина двинулся.


С другой стороны, несколько старейшин клана Сяо сердито смотрели на Ван Сяня, когда они рассредоточились вокруг, образуя полукруг.


- Неужели вы думаете, что можете просто ворваться в Священный клан, как вам заблагорассудится? Сегодня я заставлю тебя заплатить за убийство двух наших учеников!


- Те, кто вторгнется в Священный клан, умрут!


Старейшина из семьи Лянь и оставшиеся пять прирожденных экспертов стояли рядом со старейшинами клана Сяо. Все они ухмыльнулись, глядя на четверку.


- Ха-ха, Священный клан Сяо? Мы здесь, чтобы отомстить. Как вы думаете, вы можете остановить нас?


Ван Сянь бросил на них насмешливый взгляд и обвел всех взглядом. В конце концов он остановился на богатой на вид даме и людях из семьи Лянь.


- Заставив нас спровоцировать клан Сяо, вы думаете, они смогут убить нас всех? Сегодня я верну справедливость своему ученику кровью. Все, включая клан Сяо и вас, обречены на смерть! - взревел Ван Сянь, положив руку на плечо Сяо Жэня. "Своих врагов… ты должен убить их одного за другим лично!"


- Да, мастер!


- Ха-ха, прекрасно. Какой-то наглый парень хочет уничтожить клан Сяо... мы, клан Сяо, не разделяем никакой обиды с вами. Даже если разделяем, что с того?


Именно тогда старейшины вылетели из особняка Сяо. Их движения походили на непобедимых экспертов из кино. Они прорисовали остаточные образы в лунном свете.


Пятерых старейшин вела за собой пожилая дама с посохом в руке.


- Ю Нянь!


- Ю Нянь!


Один за другим старейшины из клана Сяо почтительно поприветствовали старую леди.


Сяо Фан, стоявший рядом с богатой на вид дамой, радостно поприветствовал старую леди: "Прабабушка!"


- Хе-хе, сегодня день рождения Сяо Фана. Как ты быстро вымахал, тебе уже 18. Ну и ну!


Старая леди улыбнулась Сяо Фану с добротой в глазах. Затем она резко повернулась. "Сегодня день рождения моего правнука. Как вы посмели ворваться в клан Сяо, убив наших людей и даже угрожая отомстить нам? Я использую вашу кровь, чтобы избавиться от всех будущих неудач!"


Пока старая леди говорила, теплая улыбка на ее лице была наполнена холодом, когда она смотрела на четверку.


Сяо Жэнь крепко сжал руки в кулак, глядя на эту старую леди.


Она была прабабушкой Сяо Фана. У них была одна и та же кровь, но отношение было совершенно разным.


Даже прабабушка не смогла его узнать.


Он не испытывал ни малейшей привязанности к клану Сяо.


С холодным выражением лица Ван Сянь оглядел всех прирожденных экспертов и спросил со злым взглядом: "Это все прирожденные эксперты, которые у вас есть? Если есть еще, приведите их сюда!"


- Ха-ха, высокомерное отродье. Ты думаешь, если ты номер один в списке выдающихся молодых героев, ты можешь быть непобедим? У нас здесь шестнадцать прирожденных экспертов, которые могут зарезать тебя, как свинью!


Старика из семьи Лянь рассмешило поведение Ван Сяня. Идиот. Совершенно идиот.


Тощий старик, у которого не хватало руки, смерил Ван Сяня смертельным взглядом и расплылся в отвратительной улыбке. Он хотел увидеть, как убьют этого парня!


- Я поиграю с вами и покажу вам, каково это - быть в отчаянии!


Ван Сянь смотрел на них, пока они давили на них количеством.


Когда он замолчал, драконианцы, одетые в черную одежду, внезапно появились на крышах неподалеку.


Они понеслись в их сторону с поразительной скоростью.


Двадцать пять драконианцев. Ван Сянь не призвал всех драконианцев, но он все равно хотел бы увидеть, как клан Сяо впадет в отчаяние.


Двадцать пять драконианцев хранили молчание, демонстрируя внушительные ауры.


На земле образовались трещины, когда они приземлились на нее.


Драконианцы позади Ван Сяня свирепо посмотрели на всех людей из клана Сяо.


Ван Сянь улыбнулся старику из семьи Лянь и безразлично произнес: "Шестнадцать прирожденных экспертов? Я думаю, что этого недостаточно!"


Старик, богатая на вид дама и тощий старик поразились.


Когда они увидели двадцать пять прирожденных экспертов в черной одежде, на их лицах появилось шокирующее выражение.


Даже люди из клана Сяо не могли не сузить глаза, когда увидели внезапное появление драконианцев. Их сердца сжались от ужаса.


- Двадцать пять прирожденных экспертов? У вас действительно есть двадцать пять прирожденных экспертов? Похоже, вы, ребята, подготовились!


Старая леди крепко держала посох в руках, глядя на драконианцев позади Ван Сяня.


- Двадцать пять прирожденных экспертов... из какой вы силы? - спросил старейшина клана Сяо, который был потрясен, увидев драконианцев позади Ван Сяня.


- Двадцать пять прирожденных экспертов... при том сильных!


- Что происходит? Как чудо-врач Ван умудрился призвать столько специалистов?


Окружающие ученики клана Сяо были ошеломлены, когда увидели властных экспертов.


- Иди и убей всех своих врагов! - сказал Ван Сянь Сяо Жэню, игнорируя всех шокирующих экспертов из клана Сяо и семьи Лянь.


- Да, мастер!


Сяо Жэнь схватил длинный меч и шагнул вперед.


Ван Сянь пристально посмотрел на всех из клана Сяо и предупредил их с холодным лицом: "Тот, кто осмелится сделать хоть шаг, будет убит на месте!"


- Как это случилось?.. почему здесь так много экспертов? Почему?


Богатая на вид дама была в недоумении, когда Сяо Жэнь шагнул вперед, глядя на нее с убийственным намерением в глазах.


Холодный пот выступил на лбу старика, стоявшего рядом с ней. Он не ожидал, что у них будет такая ужасающая сила.


- Первой умрет тетя Мэй!


Сяо Жэнь поднял подбородок с глазами, которые были полны убийственного намерения. Он пристально посмотрел на нее. "Ты убила мою маму и преследовала нас больше года только для того, чтобы убить. Если бы не мой хозяин, мы были бы мертвы. Сегодня я отомщу за свою маму!"


- Придурок, ты хочешь убить мою маму? Ты просто испытываешь свою судьбу!


Сяо Фан выглядел безжалостным, когда увидел, что Сяо Жэнь хочет убить его мать. Он выхватил меч у одного из учеников рядом с собой и направил его на Сяо Жэня.
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Глава 426



Глава 426: Подавление. (2)


Сяо Фан, держа в руке длинный меч, сурово смотрел на Сяо Жэня.


- Сынок, не надо!


Богатая на вид дама попыталась немедленно остановить сына. Она действительно волновалась.


Она знала о силе Сяо Жэня и о том, что ее сын был далек от него. Если она позволит своему сыну подраться и ситуация выйдет из-под контроля, ее сын будет убит!


- Мама, не волнуйся. Он просто бесполезный кусок дерьма. Я смогу убить его одним ударом!


Сяо Фан посмотрел на свою мать, прежде чем гордо поднять голову, и спокойно направился к Сяо Жэню.


- Сынок, остановись!


Богатая на вид дама поспешила к нему и потянула Сяо Фана назад. Она покачала головой и крепко стиснула зубы!


- В чем дело, мама? Он такой самонадеянный! Он даже заявил, что собирается убить тебя. Позволь мне убить его!


Сяо Фан посмотрел на свою мать, прежде чем повернул голову и сердито посмотрел на Сяо Жэня.


- Хмпф!


Как только Сяо Фан закончил говорить, старая леди фыркнула. Она посмотрела на Сяо Жэня, и ее взгляд наконец остановился на Ван Сяне, когда она холодно сказала: "Вы думаете, что сможете подавить наш клан Сяо всего лишь двадцатью пятью прирожденными экспертами?”


Ван Сянь посмотрел на старую леди и усмехнулся. "В таком случае, призовите всех экспертов из вашего клана Сяо!"


Старуха ударила посохом по земле, и в радиусе пяти-шести километров послышались сотрясающие ее толчки. Ее глаза были устремлены на Ван Сяня, и она была явно недовольна. "С двадцатью с лишним прирожденными экспертами... интересно, кто дал вам смелость ворваться в наш клан Сяо и поднять шум?"


- А?


- Что происходит?


- Сильные враги проникли в наш клан Сяо?


- Пойдемте посмотрим на того, кто жаждет умереть!


- Кто это? Ха-ха, давненько я не убивал!


Внезапно со Священной горы клана Сяо раздались голоса. Вскоре к ним быстро подошла группа стариков.


Каждый из них выпустил свою ауру и окутал небо над всем кланом Сяо.


В то же время, суматоха также насторожила весь клан Сяо. Все огни были зажжены, и все ученики бросились туда.


В одно мгновение прибыли двадцать прирожденных экспертов и встали в ряд, холодно глядя на Ван Сяня и его группу.


В середине ряда какой-то старик пристально посмотрел вниз и спросил старушку: "Сяо Юй, эти люди создают проблемы в нашем клане Сяо?"


Старушка подняла голову и ответила старику в середине: "Дядя, они утверждают, что пришли сюда отомстить и даже убили наших учеников!"


- А? Они довольно сильные. Двадцать пять прирожденных экспертов?


- К какой силе вы принадлежите и назовите мне причину. Иначе все двадцать пять из вас останутся здесь навсегда!


Ряд стариков уставился на группу Ван Сяня.


Когда богатая на вид дама увидела прибывших экспертов старшего поколения из клана Сяо, она наконец вздохнула с облегчением, сурово глядя на Сяо Жэня и Ван Сяня.


- Это правда, что люди становятся жестче, когда становятся старше.


Ван Сянь посмотрел на двадцать прирожденных экспертов в небе и насмешливо улыбнулся. Он повернулся к старой леди и спросил: "Есть ли еще эксперты из клана Сяо?"


В тот момент, когда он закончил говорить, еще двадцать пять драконианцев, которые прятались, подпрыгнули в воздух под предводительством Мо Цинлуна и Мо Юаня.


Позади Мо Цинлуна и драконианцев появились пары черных крыльев.


Дополнительные двадцать пять драконианцев выпустили свои исключительно ужасающие ауры и бросили ее в сторону двадцати прирожденных экспертов из клана Сяо.


Они парили в воздухе точно так же, как и эксперты из клана Сяо. Драконианцы могли сделать то же самое, что и эксперты из клана Сяо.


- Что?


- Как такое может быть возможно?


- Есть еще двадцать пять прирожденных экспертов?!


Когда Мо Цинлун и драконианцы появились в небе, все в клане Сяо были ошеломлены и напуганы.


Группа экспертов, действовавших жестко в небе, вздрогнула, почувствовав ужасающие ауры, которые надвигались на них. Их лица мгновенно стали серьезными.


- Пятьдесят прирожденных экспертов! О боже! У них пятьдесят прирожденных экспертов!


На этот раз, это была старая леди, которая была полностью шокирована. Она уже не была такой холодной и спокойной, как раньше.


- Невозможно. Это невозможно! Как этот ребенок может быть?.. Как он может быть!..


Богатая на вид дама и старик из семьи Лянь стали совершенно взволнованы.


Вся сила клана Сяо была здесь, за исключением тех, кто не был в Шан Цзине.


У клана Сяо было тридцать прирожденных экспертов. Это было определенно шокирующее число. Однако у другой стороны было пятьдесят прирожденных экспертов.


Пятьдесят! Что за ужасающая сила могла иметь пятьдесят прирожденных экспертов?


- Как… как наш клан Сяо оскорбил вас, что вы пришли в клан Сяо с таким огромным составом?


В воздухе старик в середине ряда был исключительно ожесточен. Сейчас, когда его отца не было в клане, сила другой стороны могла полностью сокрушить их.


Ван Сянь, не обращая внимания на старика, повторил: "Тот, кто осмелится сделать хоть шаг, будет убит на месте!"


Сяо Жэнь указал своим древним духовным мечом на богатую на вид даму и закричал: "Тетя Мэй, иди сюда!"


Богатая на вид дама вздрогнула от страха, и ее лицо стало белым как мел.


Она никогда не ожидала такого развития событий.


Сначала она думала, что они смогут перевернуть ситуацию, полагаясь на силу клана Сяо.


Однако вскоре ее охватило отчаяние, когда она увидела, что пятьдесят прирожденных экспертов и группа экспертов из клана Сяо не осмеливаются сделать ни одного шага.


Все совершенно не соответствовало ее ожиданиям.


В этом нет ничего удивительного… Неудивительно, что он осмелился убить учеников клана Сяо. Неудивительно, что он не обратился к старейшинам за разъяснениями. Значит... Значит, он был апатичен.… Он не мог заботиться о таких вещах!


В одном углу старик из семьи Лянь крепко сжал руки в кулак. Его спина была мокрой от пота, когда он со страхом смотрел на пятьдесят прирожденных экспертов.


Видя, как все обернулось, старая леди крепко сжала руки в кулак, произнося свою угрозу: "Я не знаю, из какой вы силы. Однако, если вы осмелитесь убить человека из нашего клана Сяо, эксперты из клана Сяо выследят вас всех!"


- Заткнись! Даже если Сяо Цюаньшань здесь, ему придется стоять в сторонке и просто наблюдать! - холодно заявил его Ван Сянь.


- Ты…


Старая леди и окружающие ее эксперты из семьи Сяо удивились. Как он посмел назвать их него Лао Цзу по имени…


В то же время они были потрясены. Учитывая, что он знал об их Лао Цзу, Сяо Цюаньшане, он должен быть кем-то, у кого есть сила.


Очевидно, окружающие его пятьдесят прирожденных экспертов были силой, которой он обладал.


- Умри!


Увидев богатую на вид даму, стоящую там и не двигающуюся ни на дюйм, Сяо Жэнь больше не мог сдерживаться. Он бросился к ней с древним духовным мечом, направленным на нее.


- Ты не можешь.… ты не можешь этого сделать!


Когда старик из семьи Лянь увидел, что Сяо Жэнь атакует, его глаза заблестели от борьбы и безжалостности.


Он крепко сжал в руке длинный меч.


- Умри!


Глаза Сяо Жэня были полны убийственного намерения, и он окутал свой древний духовный меч слоем Голубого небесного пламени.


Старик из семьи Лянь махнул своим длинным мечом в сторону Сяо Жэня, как только тот приблизился.


- Тск!


Сяо Жэнь почувствовал, что атака исходит из его слепого пятна. Он выпустил голубое пламя из своего тела, и пламя на его древнем духовном мече забушевало еще более яростно.


- Семья Лянь! Мой дед был из маленькой семьи, и вся его семья была уничтожена в одночасье. Это дело определенно имеет какое-то отношение к вам!


- Все вы - мои враги!


Сяо Жэнь был переполнен гневом, когда он резко выпустил свою прирожденную ауру!
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Глава 427



Глава 427: Я не хочу стать свидетелем падения семьи Лянь.


- Прирожденный эксперт... этот подросток - прирожденный эксперт!


Все окружающие люди заметили жуткое голубое пламя, вырвавшееся из тела Сяо Жэня, и были поражены, когда внушительная аура распространилась по всей площади.


Этот юноша, который выглядел таким юным, на самом деле был прирожденным экспертом.


Сколько ему лет, судя по его внешности? Пятнадцать или шестнадцать? Все были совершенно уверены, что этому юноше нет и восемнадцати!


- Откуда взялся такой молодой прирожденный эксперт? Он даже моложе и на уровень выше, чем Сяо Фан!


- Невероятно. Совершенно невероятно. Как в этом мире может быть такой молодой прирожденный эксперт?


Все окружающие ученики клана Сяо и прирожденные эксперты были потрясены, наблюдая за Сяо Жэнем.


- Что? Такая мощная сила, но как это может быть?


Старик из семьи Лянь, который тайком напал на него, был ошеломлен аурой, внезапно вырвавшейся от Сяо Жэня.


Меч был заблокирован этим подростком. Но, к его ужасу, его меч был сломан пополам. Только когда сломанный меч упал на землю, послышался пронзительный звук.


- Прирожденное оружие, жуткое Небесное пламя!


Старик из семьи Лянь вспомнил, что сказал тощий старик, и сразу же помрачнел.


- О нет!


Когда тощий старик увидел, что глава клана внезапно нанес удар, выражение его лица изменилось, и огромное отчаяние нахлынуло на него.


Он рассказал главе клана о Прирожденном оружии и Небесном пламени. И все же он не упомянул, что они не были ровней этому юнцу, даже когда он и толстый старик напали вместе.


"У главы клана могло сложиться неверное впечатление, что меня искалечил чудо-врач Ван, и он не знает, что я едва спасся от этого отродья!"


Хотя глава клана был сильнее любого из них, тощий старик и толстый старик были сильнее, когда они работали вместе.


"Семье Лянь конец!"


Тощий старик с несчастным и отчаянным выражением лица посмотрел на Ван Сяня и окружающих его пятидесяти прирожденных экспертов. Он понял, что никогда не отомстит.


Дрожащими руками он вытащил кинжал.


"Я не хочу стать свидетелем падения семьи Лянь".


Тощий старик уставился на кинжал в своих руках.


Затем он вонзил кинжал себе прямо в сердце.


Бам!


Его тело упало прямо на землю.


- Старик Гу! - воскликнули в ужасе эксперты из семьи Лянь, увидев, как старик Гу покончил с собой.


В это время весь регион был окружен внушительными аурами.


Все обернулись. К своему ужасу, они поняли, что весь регион был заблокирован пятьюдесятью прирожденными экспертами, которые выпустили свои прирожденные ауры.


Каждый эксперт в клане Сяо был ошеломлен этим.


- Оставайтесь на месте. Те, кто заслуживает смерти, умрут! Мы не будем нападать на непричастных людей, - Ван Сянь недвусмысленно предупредил всех.


Люди из клана Сяо поморщились. С каких это пор всемогущий Священный клан, клан Сяо, должен был оставаться на месте и смотреть, как убивают их людей?


С момента основания клана Сяо, не было времени, чтобы они чувствовали себя настолько подавленными.


Но, глядя на пятьдесят прирожденных экспертов, они не осмеливались сделать ни одного движения.


- Аргх! - внезапно раздался крик.


Все поспешно обернулись и увидели голубе пламя, прилипшее к руке главы клана Лянь. Пламя было неугасимо, так как быстро распространялось на все остальное тело.


- Нет!


Глава клана Лянь с трепетом поднял сломанный меч и направил его на свою руку.


- Глава клана Лянь является прирожденным тридцать лет. Может, он и не был на вершине сферы, но должен был очень скоро там оказаться. Посмотрите, как его избили!


- С Прирожденным оружием и Небесным пламенем... не многие прирожденные эксперты могут конкурировать с этой комбинацией.


- Как может этот чудо-врач Ван из Ривертауна быть таким страшным? Он уже имба. Теперь он фактически тренирует другое властное существо. Более того, он прирожденный эксперт!


У всех в семье Сяо было смешанное выражение лица.


- Отец!


Богатая на вид дама испустила отчаянный крик, увидев, как ее отец рубит собственную руку.


- Глава Клана! Отправляйся в ад, сопляк!


Прирожденные эксперты семьи Лянь были в ужасе, когда бросились, чтобы убить Сяо Жэня.


Бум!


В тот же миг Мо Цинлун, Мо Юань и остальные три драконианца бросились на пятерых прирожденных экспертов, когда те сделали свои ходы.


Находясь в полушаге от сферы Дан, Мо Цинлун мог сражаться с десятками прирожденных экспертов. Убить одного из них было для него проще пареной репы.


- Аргх!


После того как драконианцы приняли пилюли Скелетного дьявола, их властная родословная увеличила их силу настолько, что они были сравнимы с прирожденными экспертами на вершине сферы. Мо Юань был даже на одном уровне с экспертом в полушаге от сферы Дан.


Мгновенно те пятеро экспертов, которые пытались нанести удар, были убиты!


Кровь забрызгала все вокруг!


Когда старик из семьи Лянь услышал крики своих людей, он был опустошен. С решимостью в глазах он посмотрел на Сяо Жэня. "Ты заплатишь, маленький ублюдок!"


Его тело начало гореть, кровь хлынула из него.


Однако аура, исходящая от его тела, стала еще страшнее.


- Это же!.. это колдовство известно как Вспышка славы. Чем больше горит свежей крови, тем больше взрывается мощной энергии. Потребление достаточно высоко. Следовательно, это техника табу. Лянь Цяньго сжигает свою жизнь!


Когда старик в воздухе стал свидетелем страшного колдовства главы клана Лянь, его лицо изменилось. "В течение следующих десяти секунд он будет иметь силу эксперта в полушаге от сферы Дан!"


- Когда старик Лянь использовал свою собственную эссенцию крови в качестве спускового крючка для выполнения Вспышки славы, я боюсь, что этот сопляк с Прирожденным оружием и Небесным пламенем не сможет справится! - сказал старик с торжественным видом.


Аура, выпущенная лидером клана Лянь, заставила окружающих людей сделать шаг назад, когда ужас наполнил их глаза.


- Убейте его, убейте!


Сяо Фан с налитыми кровью глазами уставился на Сяо Жэня, когда увидел, что его дед использует запретное колдовство.


Увидев, что старик из семьи Лянь хочет обменять жизнь на жизнь, Ван Сянь слабо улыбнулся и сказал: "Старина Мо, протяни руку помощи Сяо Жэню!"


- Да, молодой мастер!


Мо Цинлун появился перед Сяо Жэнем, как призрак. С холодной улыбкой он уставился на главу клана Лянь.


- Дедушка Мо!


Сяо Жэнь побледнел от давящей ауры и издал слабый крик.


- Мм, Сяо Жэнь, неплохо. Я остановлю его на десять секунд, пока ты будешь его убивать!


- Черт!


Окружающие эксперты из клана Сяо агрессивно скривили губы, когда увидели это.


Когда кто-то осаждает тебя, твой мастер может спасти тебя. Если ты не подходишь, твой мастер найдет кого-то, кто заменит тебя. Тех, кто не может одолеть тебя, ты можешь убить мгновенно!


Это явно подавление их силой.


И все же, как Священный клан, все, что они могли сделать, это наблюдать за бесстыдным поступком!
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Глава 428



Глава 428: Его фамилия - Сяо.


Бум!


От тела Мо Цинлуна вышли потоки дьявольской ауры. Дьявольская аура медленно завращалась и в конце концов образовала черный щит.


На щите был злобно выглядящий дьявольский дракон, который полностью окутал Сяо Жэня и его самого.


Мо Цинлун посмотрел на главу клана семьи Лянь.


Глава клана Лянь почувствовал, как его тело, которое излучало ужасающую ауру, начало сильно трястись.


Разрушение… Он был на грани разрушения.


Он воспламенил свою жизненную силу, готовясь убить этого ребенка. В конце концов, существо, которое было явно выше прирожденного уровня, встало на его защиту.


Это чувство было невыносимо.


- Аргх!


Глава клана Лянь отчаянно атаковал Мо Цинлуна.


Ужасающие удары вызвали сильный шторм, который потряс все вокруг. Огромные взрывы прокатились по всему клану Сяо.


Однако атаки главы клана из семьи Лянь не смогли пробить брешь в обороне Мо Цинлуна. Он не мог сломить его защиту.


МО Цинлун посмотрел на вождя клана Лян и насмешливо заметил: "Хе-хе. От таких атак я могу заснуть!"


- Какая сильная защита. Этот мужчина средних лет определенно в полушаге от сферы Дан!


- Он не просто обычный эксперт в полушаге от сферы Дан!


- Глава клана Лянь, должно быть, чувствует себя несчастным. Он зажег свою жизненную силу, чтобы временно увеличить свою силу, и все же другая сторона издевается над его атаками!


- У семьи Лянь хорошие отношения с нашим кланом Сяо. Мы…


Когда окружающие ученики клана Сяо увидели, что происходит, и услышали крайне оскорбительные слова Мо Цинлуна, они удивились.


Семья Лянь и клан Сяо были друзьями на протяжении многих поколений. Не раз у них были политические браки.


На самом деле, самым талантливым учеником в клане Сяо в настоящее время был внук лидера клана семьи Лянь.


Прошло десять секунд, и глава клана Лянь выплюнул полный рот крови. Его глаза были устремлены на Мо Цинлуна и Сяо Жэня, пока он извергал кровь.


- Продолжай!


Мо Цинлун пошевелил рукой и отказался от своей защиты. После чего он сказал что-то Сяо Жэню, прежде чем вернуться к Ван Сянь.


- Позволь мне спросить тебя вот о чем. Вы ответственны за уничтожение семьи моего деда?


Сяо Жэнь крепко сжал свой древний духовный меч и уставился на лидера семьи Лянь, переполненный убийственным намерением.


- Кхе... кхе! И что, если мы?!


Глава клана Лянь чувствовал, как жизненная сила быстро покидает его тело. Тем не менее, он все же смог сердито посмотреть на Сяо Жэня.


- Мне нужен был только ответ! Несмотря ни на что, я определенно уничтожу твою семью Лянь!


Сяо Жэнь кивнул головой, прежде чем положить древний духовный меч себе в ножны.


- Дедушка! Бабушка!


Сяо Жэнь что-то тихо пробормотал себе под нос. Вскоре после этого он обратил свое внимание на богатую на вид даму и Сяо Фана.


- Отец! Отец!


В этот момент богатая на вид дама, глядя на трупы отца и членов семьи Лянь, дрожала всем телом.


- Когда ты убивала мою мать и моих бабушку с дедушкой, ты когда-нибудь ожидала этого?


Сяо Жэнь холодно посмотрел на богатую на вид даму. Крепко сжимая древний духовный меч, он направился к ней, переполненный убийственным намерением.


- Ты… не подходи ко мне! Не подходи ко мне!


Сяо Фан ужаснулся, увидев, что Сяо Жэнь идет к нему.


Подросток, который был даже моложе его, обладал силой прирожденного эксперта. Это заставило гордого молодого человека почувствовать себя полностью побежденным.


Сяо Жэнь был действительно самым талантливым и сильным подростком.


При виде этого подростка, приближающегося к нему, страх медленно пополз вверх.


Сяо Жэнь поднял голову и посмотрел на своего брата.


- Убив твою мать, я убью и тебя, - сказал он.


- Не смей! Не смей!


Богатая на вид дама отчаянно закричала, услышав слова Сяо Жэня. Она выглядела отвратительно и сердито посмотрела на Сяо Жэня.


- Великая тетя!


- Великая тетя!


Сяо Фан повернулся и жалобно позвал старую леди с посохом.


Старая леди крепче сжала посох, повернулась к Ван Сяню и сказала: "Сяо Фан - самый одаренный ученик нашего клана Сяо и будущий преемник. Если ты убьешь его, наш клан Сяо не успокоится, пока один из нас не погибнет!"


- Чудо-врач Ван из Ривертауна, ты убил так много людей ради своего ученика. Неважно, насколько глубока вражда, она должна закончиться сейчас. Отпусти самого выдающегося ученика клана Сяо в знак доброй воли. Давай покончим с этим прямо сейчас! - торжественно закричал один из стариков в сторону Ван Сяня.


Угроза старой леди и примирительный тон старика были явным проявлением их отношения.


Те, кто умер ранее, в конце концов, не были экспертами клана Сяо. Однако, если Сяо Жэнь или Ван Сянь убьют самого выдающегося ученика клана Сяо в этом поколении, они не будут просто стоять в стороне.


Ван Сянь посмотрел на старую леди и холодно заявил: "Если вы осмелитесь сделать хоть шаг, я уничтожу весь ваш клан Сяо!"


- Ты…


Старая дама покраснела, и ее тело дрожало, когда она смотрела на Ван Сяня.


Окружающие члены клана Сяо хранили полное молчание. Этот молодой человек явно не просто угрожал им. Он обладал способностью претворять свои слова в жизнь.


- Хех!


Сяо Жэнь ухмыльнулся и посмотрел на старую леди, прежде чем повернуться к Сяо Фану. "Просишь о помощи? Какая ирония!"


- Ты все еще можешь вспомнить? Два года назад отец попросил нас провести спарринг после того, как я впервые приехал в клан Сяо. Он попросил тебя обучать меня во время боя, но ты поджег меня так, что все мое тело стало красным. Когда я попросил нашего отца о помощи, что ты сказал? У клана Сяо не должно быть трусливых учеников, и ему не нужны трусливые ученики, которые просят о помощи. Ты даже попросил меня убраться отсюда! Ты все еще помнишь, как издевался надо мной под предлогом спарринга?


Его глаза были красными, а тело сотрясала дрожь. "Неужели ты забыл меня после того, как не видел всего год? Сяо Фан, я - Сяо Жэнь!"


- Что? - глаза Сяо Фана расширились от недоверия. Он указал на Сяо Жэня и пробормотал, заикаясь: "Ты - Сяо Жэнь?.. тот маленький мусор?.."


Бум!


Когда Сяо Жэнь закончил говорить, весь клан Сяо был потрясен. Члены клана были ошеломлены и недоверчиво уставились на Сяо Жэня.


- Он сказал… он сказал, что он - Сяо Жэнь… его фамилия - Сяо!


- Сяо Жэнь! Сяо Жэнь! Его фамилия - Сяо! О боже!


- Сяо Жэнь… Сяо Жэнь… если я правильно помню, третий брат однажды привез даму с двумя детьми. Мальчика, кажется, звали Сяо Жэнь!


Окружающие члены клана Сяо уставились на Сяо Жэня. Некоторые из них, казалось, что-то вспомнили, бормоча про себя.


- Что?!


Глаза старой леди округлились, и она не смогла сдержать восклицания. Сяо Жэнь… Сяо Жэнь… У нее не сложилось о нем никакого впечатления.


Однако со слов Сяо Жэня она знала, что этот подросток был потомком ее внука и ее правнука.


Прямое кровное родство!


- Как это может быть?.. такое чувство, что небеса издеваются нам нами!


Толпа из клана Сяо обменялась взглядами. Они были ошеломлены и чувствовали себя запутанными.


Фамилия этого подростка была "Сяо"! Он был учеником клана Сяо.


Пятнадцатилетний ученик клана Сяо ворвался в клан Сяо и начал убивать людей.


Он вернулся таким образом, чтобы встретиться лицом к лицу с кланом Сяо.


Это смутило каждого члена клана Сяо.


Первый человек, который ворвался в клан Сяо, чтобы проложить себе путь из трупов, оказался их младшим!
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Глава 429



Глава 429: Новая глава в жизни.


Все эксперты из клана Сяо чувствовали иронию и горечь.


Но впоследствии на их лицах появилось сомнение.


Почему он здесь мстит? Он утверждал, что его мать была убита.


Все эксперты обратили свое внимание на богатую на вид даму, Сяо Фана и Сяо Жэня.


- Что, черт возьми, здесь происходит? - спросила пожилая дама, чьи руки дрожали, когда она смотрела на богатую на вид даму.


Богатая на вид дама не ответила ей. Она была бледна и молчалива.


- Сяо Жэнь, поскольку ты один из учеников клана Сяо, скажи мне правду. Мы заступимся за тебя! - сказала старая леди Сяо Жэню с потемневшим выражением лица, когда увидела, что богатая на вид дама хранит молчание.


- Отвали! - рявкнул Сяо Жэнь на старую леди. "Мне не нужно, чтобы клан Сяо заступался за меня. Зачем вы мне сейчас, когда сам могу отомстить? Ха-ха!"


Сяо Жэнь презрительно фыркнул.


Хотите заступиться сейчас? Он все еще нуждается в этом?


Сяо Жэнь обвел своим холодным взглядом всех членов клана Сяо. "Старейшины из главного управления и аптеки, я до сих пор помню, что вы сказали моей маме, когда она искала вас. Все вы тоже умрете!"


Пока Сяо Жэнь говорил, он направил меч на Сяо Фана и сделал выпад вперед. "Но сначала я убью тебя, чтобы твоя мама почувствовала боль от потери родных!"


- Нет! Как ты смеешь? Не смей! - нечеловеческим голосом закричала богатая на вид дама.


Она вытащила шпильку из волос и направила ее на Сяо Жэня с безжалостным взглядом.


Старая леди поразилась, когда Сяо Жэнь рявкнул на нее. Со смешанным выражением лица она не смогла удержаться от кашля.


Ее правнук фактически повернулся к ней спиной и пожурил ее!


- Ты думаешь, что сможешь остановить меня?


Сяо Жэнь посмотрел на богатую на вид дама холодными глазами и ударил ее древним духовным мечом.


- Аргх!


Богатая на вид дама испустила сокрушительный вопль. Несмотря на то, что она была сильным мастером боевых искусств 9-го уровня, она ничего не могла сделать Сяо Жэню.


Когда меч пронесся мимо, богатой на вид даме отсекло руку. Меч продолжал двигаться в сторону Сяо Фана.


- Нет... не убивай меня!


Сяо Фан быстро побежал.


Как будущий преемник и самый выдающийся ученик клана Сяо, Сяо Фан струсил и не осмелился драться с Сяо Жэнем.


Так называемый высший талант Священного клана теперь походил на труса!


- Я убью тебя тем же движением, которым ты унизил меня. Поток пламени!


Сяо Жэнь, управляя древним духовным мечом, отправил Голубое небесное пламя в сторону Сяо Фана.


- Аргх!


Сяо Фан сделал все возможное, чтобы увернуться, но обе его ноги были поражены голубым пламенем.


Он издал болезненный крик, увидев, как быстро исчезают его ноги. Его глаза наполнились отчаянием.


- Сынок... сынок!


Услышав крики, исходящие от сына, когда Голубое небесное пламя окутало его, богатая на вид дама закричала в агонии.


- Какое пугающее пламя!


Все люди из клана Сяо были ошеломлены и поражены тем, что они увидели. Их чувства были сложными, когда они смотрели на Сяо Фана.


- Отправляйся в ад!


Сяо Жэнь направил свой меч на богатую на вид даму и убил ее одним движением.


- Выходите, старейшины!


Сяо Жэнь смотрел на богатую на вид даму и Сяо Фана, которые превратились в пепел. Он почувствовал облегчение, когда повернулся к двум старейшинам.


У обоих было постоянно меняющиеся выражение лица.


Все окружающие эксперты клана Сяо наблюдали за ними.


Но никто не произнес ни слова.


Теперь они наконец что-то поняли, и у них не было слов.


В конечном счете, это была заслуга клана Сяо, что демоноподобный ученик клана Сяо пришел сюда, чтобы отомстить.


Исходя из сложившейся ситуации, никто не мог этому помешать.


К тому же, этот ученик Сяо нашел себе грозного мастера.


Увидев, что все окружающие члены клана молчат, лица двух старейшин побледнели.


Они знали, что на этот раз им конец.


Они никак не ожидали, что дружба с этой богатой на вид дамой приведет их сегодня в такое состояние.


Никто не должен запугивать молодых!


С двумя мучительными криками, прозвучавшими в клане Сяо, Сяо Жэнь уничтожил всех своих врагов.


Он отомстил!


Бам!


Сяо Жэнь опустился на колени перед Ван Сянем, по его щекам катились слезы. "Благодарю вас, мастер! Я отомстил за свою маму и всех остальных!"


- Раз уж ты отомстил, мы можем уйти.


Ван Сянь с улыбкой похлопал его по плечу и заставил встать. "Пошли. С этого момента ты должен усердно культивировать, потому что в будущем ты будешь рассчитывать только на себя".


Затем Ван Сянь пошел. Сяо Жэнь встал с сильным кивком и последовал за ним.


Драконианцы тоже ушли.


Все ученики клана Сяо вздохнули с облегчением, но молчали.


Когда они посмотрели на трупы на земле, они показали сложные взгляды.


Старик в воздухе медленно опустился, предупредив окружающих учеников: "Никто никому не скажет ни слова о том, что произошло сегодня вечером!"


Они не могли позволить себе потерять лицо из-за этой ситуации.


Если об этом узнают, весь клан Сяо станет посмешищем.


- Лао Цзу уже проинформирован. Он в ярости. Если это не решить должным образом, у каждого будет трудная жизнь! - с горечью сказал нынешний лидер клана Сяо.


Это дело касалось самого выдающегося ученика клана Сяо, его матери и двух старейшин.


К тому же, их убил ученик клана Сяо, который вошел в прирожденную сферу в возрасте пятнадцати лет.


Серьезность этого вопроса разозлила Лао Цзу больше, чем убийство членов клана Сяо


- Сяо Жэнь, чудо-врач Ван!


Наблюдая, как фигуры исчезают в темноте, эксперты моргали.


Ван Сянь усмехнулся и, увидев Сяо Жэня в трансе после того, как тот отомстил, сказал: "Пришло время подумать о том, как ты теперь будешь жить!"


Теперь когда он отомстил, он потерял цель в своей жизни.


Пришло время подумать о том, как ему жить дальше.


Ван Сянь не станет вмешиваться в его жизнь. Он мог позаботиться о своем ученике только на время, а не на всю свою жизнь. В будущем он будет предоставлен самому себе.


- Благодарю вас, мастер!


Сяо Жэнь поднял подбородок и посмотрел на Ван Сяня, с силой кивнув.


Началась новая глава в его жизни!
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Глава 430



Глава 430: Мы не можем позволить этому демоноподобному таланту уйти!


- Лао Цзу!


- Лао Цзу!


- Отец!


Примерно в 3-4 часа ночи никто во всем клане Сяо не спал.


На Священной горе клана Сяо собрались все члены клана Сяо. Присутствовали даже десятилетние дети.


Когда в комнату влетел лысый старик, все члены клана Сяо встали и почтительно поприветствовали старика.


Лысый старик имел отражающую свет голову и густые брови. В целом он выглядел довольно комично.


Однако все в клане Сяо дрожали от страха, когда сталкивались с этим стариком.


Давным-давно двое мужчин были широко известны как "Взрывной дуэт". В то время они оба были исключительно знамениты.


Один из них был Лао Цзу из клана Суй, Суй Хуан, а другой - Лао Цзу из клана Сяо, Сяо Цюаньшань.


Оба они были огненными культиваторами и имели взрывной характер. Впоследствии Суй Хуан начал очищать пилюли, которые изменили его вспыльчивый характер.


В то время члены клана Суй часто слышали рев Суй Хуана, раздававшийся по всему клану, когда он начал очищать пилюли. Впоследствии очищение пилюль изменило его характер.


Члены клана Сяо завидовали им. Характер их Лао Цзу не только не улучшился, но стал еще хуже.


Однажды два ученика клана Сяо накосячили. И их Лао Цзу убил их обоих перед всем кланом.


Все боялись его вспыльчивого характера!


Старик остановился на полпути. Он не сел, а просто оглядел толпу и холодно спросил: "Говорите! Что произошло?"


- Лао Цзу, чудо-врач Ван из Ривертауна привел в наш Священный клан пятьдесят прирожденных экспертов...


- Сначала расскажи мне о Сяо Фане!


Сяо Цюаньшань громко перебил главу клана Сяо.


- Да, да!


Глава клана Сяо вытер холодный пот со лба, вспоминая этот инцидент. "Причина этого в том, что ученик клана Сяо в шестом поколении женился на дочери главы клана Лянь. Впоследствии у него появилась еще одна женщина на улице с мальчиком и девочкой. Мальчик обладал исключительным талантом и был отправлен в клан Сяо. С ним плохо обращалась дочь главы клана семьи Лянь. Более того, она пыталась убить их ядом. Впоследствии все трое убежали, и их преследовали наемные убийцы, нанятые дочерью главы клана семьи Лянь. После года преследования мать мальчика и девочки была убита. В конце концов мальчик и девочка были спасены чудо-врачом Ваном из Ривертауна, который взял мальчика к себе в ученики. Они пришли сюда сегодня, чтобы отомстить! Среди тех, кто притеснял мать и двоих детей, было два старших в пятом поколении!"


- Мне все равно, сколько у вас женщин или детей вне клана. Я спрашиваю тебя, почему в клане Сяо произошли преднамеренные убийства и притеснения? Скажи мне!


Когда Сяо Цюаньшань услышал объяснение главы клана Сяо, он громко упрекнул его. Он оглядел каждого человека перед собой и сказал: "Что касается тебя, то теперь ты не глава клана. Наш клан Сяо имеет наименьшее количество членов среди трех главных Священных кланов в Шан Цзине, и все же ты даже не смог справиться с этим должным образом!"


Глава клана Сяо побледнел и немедленно кивнул головой. "Да, Лао Цзу!"


- Кто еще был замешан в этом деле? Все, кто знает об этом, сделайте шаг вперед!


Сяо Цюаньшань бросил взгляд на главу клана Сяо, прежде чем снова заворчать: "Я не верю, что только те два мусора, которые были убиты, знали об этом и потворствовали угнетению. Вам лучше сделать шаг вперед. Если не сделаете, то не вините меня за невежливость, если в будущем я узнаю что-то о вас дурное!"


Некоторые члены клана Сяо побледнели как мел. Шесть женщин и пять стариков с горечью выступили вперед.


- Хм! Довольно много вас!


Сяо Цюаньшань фыркнул: "Тюремная зона Священной горы давно пустует. Каждый из вас будет размышлять о том, что наделал в ней в течение года!"


Группа, сделавшая шаг вперед, задрожала, и холодный пот выступил у них на лбу.


Сяо Цюаньшань сменил тему разговора и спросил: "Сколько сейчас Сяо Жэню?"


- Лао Цзу, Сяо Жэню сейчас пятнадцать лет и восемь месяцев. Он обладает Небесным пламенем и Прирожденным оружием! - немедленно ответил глава клана Сяо.


Когда Сяо Цюаньшань услышал о возрасте Сяо Жэня, он поразился.


Он определенно был единственным пятнадцатилетним прирожденным экспертом за всю историю человечества.


- Достиг прирожденной сферы в возрасте пятнадцати лет! В глазах Сяо Цюаньшаня вспыхнуло возбуждение. "У него есть почти девяностопроцентный шанс войти в сферу Дан в будущем. Этот чудо-врач Ван из Ривертауна, вероятно, вложил в него огромные ресурсы, чтобы сделать из него прирожденного эксперта. Он даже дал Сяо Жэню Небесное пламя и Прирожденное оружие. Черт возьми! Наш клан Сяо наконец-то получил демонический талант, и все же он в конечном итоге пошел против нас. Все вы бесполезны. Черт возьми!"


- Пусть двадцать людей пойдут со мной, чтобы пригласить этого парня обратно в наш клан. Мы не можем позволить этому демоноподобному таланту уйти! - проинструктировал Сяо Цюаньшань толпу. Вскоре после этого он двинулся и вошел в глубины Священной горы.


- Все вы приготовьтесь приветствовать этого ребенка. Когда я умру, такой талантливый подросток, как он, сможет, по крайней мере, еще сто лет защищать наш клан Сяо! - раздался голос Сяо Цюаньшаня. В следующее мгновение все члены клана Сяо начали двигаться. Никто не осмеливался медлить или расслабляться.


…


Вернувшись из Шан Цзина, Сяо Жэнь посмотрел на Ван Сяня и серьезно заговорил: "Мастер, я хочу стать экспертом. Я хочу быть в состоянии защитить мастера в будущем, чтобы отплатить. Я хочу защитить свою сестру".


Ван Сянь посмотрел на него, улыбнулся, отпил чая и сказал: "Хорошо".


- Мастер, я хочу побродить по миру, - Сяо Жэнь сделал паузу на мгновение, прежде чем продолжить: "Теперь, когда моя сила достигла прирожденной сферы, я хочу бродить по миру и достичь чего-то сам!"


- А?


Ван Сянь был слегка удивлен. Он на мгновение поколебался, но все же кивнул. "Ты можешь выбрать свой собственный путь. Подземный мир коварен и опасен. Если у тебя возникнут какие-то проблемы, твой мастер поможет тебе!"


- Будьте уверены, мастер. Я буду осторожен!


Сяо Жэнь одарил Ван Сяня лучезарной улыбкой. После года беготни и пережитых за последние несколько дней инцидентов его образ мыслей существенно изменился.


Даже двадцатилетний или тридцатилетний мужчина может оказаться не таким зрелым, как он.


Ван Сянь посмотрел на Сяо Жэня и еще раз внимательно оглядел его с головы до ног.


Его самообладание и решительный взгляд не были чем-то, что принадлежало человеку его возраста и зрелости!


До тех пор, пока он не умрет преждевременно, он определенно не будет обычным человеком!


В этот момент снаружи виллы раздался грубый голос: "Ха-ха, чудо-врач Ван из Ривертауна здесь? Я давно наслышан о громком имени чудо-врача Вана и сегодня пришел сюда, чтобы нанести тебе визит!"


Ван Сянь опешил и сказал Сяо Жэню: "Иди посмотри!"


- Да, мастер!


Сяо Жэнь кивнул головой и направился к воротам виллы. Когда он увидел лысого старика, стоящего перед воротами, у него возникли подозрения.


- Кто вы? Зачем вы потревожили моего мастера?


- Кхе... кхе!


Лысый старик внимательно осмотрел Сяо Жэня сверху донизу и остался доволен увиденным. "Ты довольно симпатичный парень. Я давно слышал об имени твоего мастера и привез подарки. Ты можешь меня впустить?"
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Глава 431



Глава 431: Соревнование выдающихся молодых героев.


Сяо Жэнь нахмурился, когда увидел этого старика. Он мог сказать, что этот лысый старик не был простым.


Но на его лице, казалось, не было притворной доброты, и то, как он смотрел на него, было немного странно.


Внезапно он кое-кого вспомнил.


- Ха-ха, я слышал, что твой мастер любит чай. Это Дахонгпао. Одна кэтти этого чая стоит несколько миллионов. Ни один обычный человек не может получить его!


Лысый старик поднял подарок в своих руках и улыбнулся Сяо Жэню.


Сяо Жэнь пристально посмотрел на него, прежде чем войти в виллу. "Мастер, здесь старший, который восхищается вами. Я не знаю, что у него на уме!"


- А? Впусти старика!


Ван Сянь кивнул.


Когда его голос затих, в комнату вошел лысый старик и ухмыльнулся. Его глаза сузились, когда он увидел Ван Сяня.


Когда Ван Сянь посмотрел на этого лысого старика, он тоже прищурился, почувствовав пугающую энергию в теле старика. Затем он вспомнил кого-то, о ком Суй Хуан упоминал ранее.


- Ты здесь, чтобы отомстить? - с усмешкой спросил Ван Сянь старика.


- Ничего подобного. Я здесь, чтобы выразить свою благодарность чудо-врачу Вану. Это Дахонгпао. Тебе нравится?


Старик подошел к нему с широкой улыбкой. Без всяких формальностей он сел рядом с Ван Сянем.


- Твое дело меня не касается, - Ван Сянь пристально посмотрел на старика. Затем он повернулся к Сяо Жэню. "Открой это и приготовь мне чашку чая!"


Старик скривил губы. Ван Сянь разгадал его намерение.


Если бы он сразу спросил Сяо Жэня, он не думал, что у него был шанс. Поэтому он хотел подружиться с чудо-врачом Ваном, чтобы у него что-то получилось.


- Старший Сяо, будешь немного? - спросил Сяо Жэнь, глядя на Сяо Цюаньшаня, когда наливал чашку для Ван Сяня.


- Буду, - ответил Сяо Цюаньшань и улыбнулся, но затем его лицо внезапно напряглось. Его глаза были прикованы к Сяо Жэню. "Ты узнал меня?"


- Я пробыл в клане Сяо около года. Может, я вас и не видел, но слышал о вас! - ответил Сяо Жэнь Сяо Цюаньшаню без каких-либо эмоций.


- Ты действительно один из нас. Какой умный мальчик!


Сяо Цюаньшань посмотрел на Сяо Жэня и смущенно усмехнулся. Он чувствовал себя немного неловко, когда возникло плохое предчувствие.


Этот Сяо Жэнь был просто слишком спокоен и слишком зрелым.


Чем больше Сяо Жэнь вел себя подобным образом, тем меньше вероятность того, что ему удастся вернуть его в клан Сяо.


Сяо Жэнь слабо улыбнулся. Он поставил перед ним чашку и сделал знак, что тот может пить.


Сяо Цюаньшань усмехнулся. Будучи человеком с вспыльчивым характером, это было гораздо сложнее, чем он думал.


Ван Сянь хихикнул. Он достал свой телефон, чтобы поиграть с ним, игнорируя их обоих.


Он не станет вмешиваться в дела Сяо Жэня. Даже если Сяо Жэнь решит вернуться в клан Сяо, Ван Сянь не будет возражать.


Сяо Цюаньшань стиснул зубы и заговорил мягким голосом: "Эх, Сяо Жэнь. После того как я узнал о тебе вчера, я погрузился в печаль и меланхолию. Ночью я помчался обратно в клан и преподал этой кучке дураков урок. Сяо Жэнь, мое бедное дитя. Это было тяжело для тебя".


Внезапно Сяо Жэнь заговорил с Сяо Цюаньшанем: "Я могу вернуться в клан Сяо".


- Что? Ты согласен?


Сяо Цюаньшань удивился, когда посмотрел на Сяо Жэнь. Все шло слишком легко. Это было совершенно неожиданно для него!


Сяо Жэнь, посмотрев на него, добавил: "Но у меня есть несколько условий!"


- Какие условия? Скажи мне, и я выполню их все!


Сяо Цюаньшань с волнением уставился на него.


- Первое: я хочу быть главой клана Сяо!


- Без проблем, это местой уже свободно!


- Второе: я хочу иметь право мобилизовать команду экспертов клана Сяо!


- Без проблем, глава клана имеет на это право!


- Третье: мне нужна абсолютная свобода!


- Ха-ха, это не проблема!


- Это все условия.


- Это все? Только три? Я, Лао Цзу, уже приготовил восемь паланкинов, чтобы отвезти тебя обратно. Ха-ха!


Сяо Цюаньшань был так взволнован, что чуть не подпрыгнул. Все оказалось гораздо проще, чем он думал.


- Мастер, я возвращаюсь в клан Сяо. Теперь у меня есть собственная сила. Скажите мне, если вам понадобится помощь. Я обязательно помогу вам в будущем, - улыбаясь, сказал Сяо Жэнь Ван Сяню.


Смеющийся Сяо Цюаньшань внезапно застыл, а губы не могли перестать дергаться.


- Хорошо. Это хорошо, что ты возвращаешься в клан Сяо и можешь стать главой Священного клана. Я буду ждать, когда ты сделаешь себе имя в Подземном мире!


Ван Сянь улыбнулся, встал и похлопал Сяо Жэня по плечу.


- Да, мастер. Я обязательно добьюсь этого! - твердо сказал Сяо Жэнь.


- Возвращайся с ним. Ты можешь навестить нас, когда будешь свободен. И да, не забудь принести с собой немного хорошего чая. Найди меня, если встретишь какие-нибудь трудности! - сказал Ван Сянь с широкой улыбкой.


Бам!


Сяо Жэнь встал на колени с красными глазами, говоря: "Однажды мастер, всегда мастер. Мастер!"


- Теперь это не вопрос жизни и смерти. Хватит, уходи уже, - Ван Сянь улыбнулся и пренебрежительно махнул рукой.


- Чудо-врач Ван действительно верный друг. Теперь мы друзья!


Сяо Цюаньшань усмехнулся и взмахнул рукой. На стол упали складной веер и огненная бусина.


- Это маленький знак внимания. Спасибо тебе за спасение выдающегося ученика клана Сяо!


- Всегда пожалуйста!


Увидев огненную бусинку, Ван Сянь широко улыбнулся.


- Сяо Жэнь, пошли. Ты вернешься в клан Сяо со славой. Я объявлю Подземному миру о возвращении моего супер-гениального ученика из клана Сяо. Ха-ха!


Сяо Цюаньшань засмеялся.


Сяо Жэнь кивнул и снова поклонился Ван Сяну, прежде чем уйти вместе с Сяо Цюаньшанем.


- Хороший чаек!


Ван Сянь улыбнулся. Огненная бусинка попалась ему на глаза, и он поднял ее со стола.


[Пурпурный ад: уровень 10]


Огненная бусина не была красной. Вместо этого она испускала фиолетовое пламя 10-го уровня.


Ван Сянь остался доволен этим пламенем.


"Эй, а этот веер не обычный!"


[Веер из золотой слоновой кости: уровень 10]


"Тск, этот Сяо Цюаньшань очень интересен. Я дал Небесное пламя и Прирожденное оружие Сяо Жэню. Он вернул мне огненную бусину и Прирожденное оружие!"


Ван Сянь усмехнулся и щелкнул ладонью. Веер из золотой слоновой кости раскрылся, обнажив резкий металлический блеск.


"Впечатляющее острое оружие!"


После того как вопрос Сяо Жэня был решен, Ван Сянь снова получил свободное время.


Вместе с Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ Ван Сянь бесстыдно проводил с ними время, чувствуя себя обновленным каждый день.


Быстрый прогресс в строительстве плавучего острова продолжался, в то время как драконианцы ушли бродить по Подземному миру в поисках духовных трав и духовных камней.


Тем не менее, Подземный мир разразился шокирующими новостями в течение пяти дней.


[Невероятный талант обнаружен в Священном клане в Шан Цзине. Пятнадцатилетний прирожденный эксперт стал самым молодым главой клана Сяо.]


[Появились демоноподобные таланты. Пять тридцатилетних прирожденных экспертов подавили три первоклассные силы и получили духовную траву 5-го уровня.]


[Появились еще демоноподобные таланты. Семь прирожденных экспертов, которым меньше тридцати, убили морское чудовище на Небесной горе. Они завершили четвертую миссию в Подземном мире и получили тысячу духовных камней.]


[Сын Хай Цзяо, молодой лорд острова Морского змея, появился в Подземном мире, стремясь принять участие в Соревнование выдающихся молодых героев.]


С появлением молодых талантов в Подземном мире все стали стремится сделать себе имя в списке выдающихся молодых героев!
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Глава 432: Собрание выдающихся молодых героев. (1)


Вот-вот должно было начаться Соревнование выдающихся молодых героев. Для всех молодых учеников это было великое событие.


Они могли побороться за первенство среди молодежи Подземного мира, бросить вызов сильнейшим экспертам своего поколения и стремиться достичь вершины списка выдающихся молодых героев.


Они могли стать сильнейшими чемпионами среди молодежи!


Для каждого молодого ученика это была мечта и форма мотивации.


Мысль о том, что ты можешь стоять над целым поколением молодежи, заставляла всех с рвением принять участие в соревновании.


Соревнование выдающихся молодых героев было не просто сценой для юных учеников. В то же время это была сцена для Священных сект и могущественных сил, чтобы показать свою силу.


Сила молодого поколения также представляла собой будущее силы.


По сравнению с предыдущим, нынешнее Соревнование выдающихся молодых героев привлекло гораздо больше внимания.


Там будет слишком много гениев и демонических талантов, которые выросли как грибы.


В прошлом, когда человек достигал прирожденной сферы, его можно было причислить к первой пятерке. Однако новости за последний год становились все более взрывными и впечатляющими.


Даже опытные прирожденные эксперты не находили слов, чтобы объяснить, почему нынешнее молодое поколение стало таким ужасающим.


Совсем недавно из ниоткуда появился двадцатилетний чудо-врач Ван из Ривертауна. Он убил от четырех до пяти прирожденных экспертов и стал самым сильным в списке выдающихся молодых героев.


Весь Подземный мир был потрясен, и бесчисленные люди были ошеломлены.


Однако еще более демоническое существо появилось из клана Сяо четыре дня назад. Он обладал несравненным демоническим талантом.


Пятнадцатилетний прирожденный эксперт и нынешний глава Священного клана, клана Сяо. Он стал самым молодым главой Священного клана и самым первым в истории.


Когда новости пришли из клана Сяо, все в Подземном мире поразились.


Это полностью обновило нормы, которые многие люди считали само собой разумеющимися. Пятнадцатилетний прирожденный эксперт! Каким ужасным существом он был.


Когда им было по пятнадцать лет, насколько они были сильны? Мастера боевых искусств 3-го или 4-го уровня?


Появление одного за другим демоноподобных существ лишало бесчисленное множество людей дара речи.


Когда в Подземном мире появлялось все больше и больше молодых прирожденных экспертов, люди посходили от этого с ума.


С более чем десятью прирожденными экспертами в возрасте около тридцати лет, участвующими в соревнование выдающихся молодых героев, соревнование будет исключительно взрывным и конкурентоспособным.


Те, кто не достиг уровня в полушаге от прирожденной сферы, даже не попадут в список.


- Братик, ты собираешься участвовать в Соревнование выдающихся молодых героев? Завтра я поеду с моим мастером и сектой!


Вечером Сяо Юй позвонила и взволнованно спросила, когда Ван Сянь обедал с Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и Сунь Линсю.


- Да, мы присоединяемся к завтрашнему шоу, - с улыбкой ответил Ван Сянь. За последние несколько лет весь Подземный мир был посвящен молодежному соревнованию, и он собрался съездить туда и посмотреть.


Чтобы засвидетельствовать силу нынешнего поколения экспертов в Подземном мире.


Кроме того, у Ван Сяня была еще одна задача. Это было не что иное, как объявление всем, что он собирается основать Священную секту.


По правде говоря, Ван Сянь уже уладил кое-какие дела. Например, драконианцы…


Он хотел шокировать весь Подземный мир созданием Священной секты, секты Дракон. Нынешнее Соревнование выдающихся молодых героев оказалось прекрасной возможностью.


В это время будет создана секта Дракон, и он пригласит все секты совершить паломничество.


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке. "Тогда давай встретимся в Хуашане!"


- Хорошо, братик. Ха-ха, в это время я объявлю о продвижении секты Чертополоха и Шиповника к первоклассной силе. Хе-хе! С моим мастером и другими экспертами наша секта Чертополоха и Шиповника будет известна во всем Подземном мире! - радостно сказала Сяо Юй.


- Ладно. Все поприветствуют великого лидера секты Сяо Юй. Лидер секты Сяо Юй навсегда войдет в историю и будет править миром! - поддразнил Ван Сянь.


- Хе-хе! Я буду защищать тебя в будущем!


Сяо Юй гордо рассмеялась. После короткой непринужденной беседы они повесили трубку.


- С нынешней силой Сяо Юй и старейшины Фэн никто, скорее всего, не сможет сравниться с ними, если ты конечно не будешь участвовать! - с улыбкой сказала Гуань Шуцин Ван Сяну.


- Да, никто им не ровня!


Ван Сянь кивнул головой. Учитывая силу Сяо Юй и старейшины Фэн, никто из молодого поколения не мог победить их.


Даже Мо Цинлун был теперь далек от них. Превратившись в Скелетного дракона, они могли даже сражаться наравне с экспертами сферы Дан.


С их силой ни у кого не возникло бы разногласий, если бы они объявили о своем восхождении в Священную секту.


- Раньше я была самой сильной, а теперь я самая слабая! - недовольно проворчала Гуань Шуцин.


- Ты считаешь себя слабой? Ты можешь выпускать огромное пламя, став прирожденным экспертом. Даже самый выдающийся прирожденный эксперт был бы измотан до смерти тобой! - пошутил Ван Сянь.


Несколько дней назад Гуань Шуцин наконец-то вошла в прирожденную сферу.


Достигнув прирожденной сферу, пламя внутри ее тела претерпело огромные изменения. Пламя, которое она могла выпустить, было еще более ужасным, чем Голубое небесное пламя.


Самым ужасным было то, что пламя внутри нее казалось безграничным.


Когда Суй Хуан попросил ее выпустить дальние атаки, так Гуань Шуцин выпускала их целый час, не чувствуя ни малейшей усталости или истощения.


С безграничным пламенем ее дальнобойные атаки были просто ужасны.


Суй Хуан долго не мог прийти в себя. На следующий день он сообщил ей, что отправится за границу, чтобы достать для нее технику дальней атаки с огненным атрибутом.


Другими словами, он отправился искать атакующие техники магов в Еврамерике.


Вообщем, Гуань Шуцин могла просто действовать как огнеметная башня.


- Я все еще очень слаба в ближнем бою! - усмехнулась Гуань Шуцин.


- Ладно, давай быстренько покончим с ужином и ляжем спать. Нам завтра предстоит долгое путешествие! - смущенно сказал Ван Сянь.


Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин закатили глаза, а Сунь Линсю покраснела от смущения.


С ее нынешним уровнем развития она могла ясно слышать любые движения внутри виллы. В последнее время она слышала самые разные звуки.


На следующее утро Ван Сянь вместе с тремя девушками направился в Хуашань.


Хуашань был мистическим местом в китайских романах.


Больше всего он прославился дискуссией о мечах.


В Хуашане должно было пройти Соревнование выдающихся молодых героев.


Соревнование пройдет не в живописном районе Хуашань. Вместо этого это будет изолированный регион.


Однако регион еще не был открыт.


Поскольку зимние каникулы только что закончились, и это был зимний сезон, вокруг было не так много туристов.


Тем не менее, вокруг все еще было много людей. Большинство из них были мастерами боевых искусств, которые использовали длинные мечи или короткие кинжалы.


Они носили аккуратные формы различных сект и семей и выглядели исключительно внушительно.


Ученые Цзяннани никак не могли сравниться друг с другом. [1]


Ван Сянь был в исключительно изысканном наряде. У него на поясе висел меч Чжан Лу, а в руке он держал золотой веер. Три прекрасные дамы шли рядом с ним, а Мо Цинлун и Мо Юань следовали за ними по пятам.


Он был похож на богатого и молодого человека.


Раскрыв веер, Ван Сянь усмехнулся. "Дорогие, давайте сначала найдем жилье!"


- Ты можешь вести себя более прилично? Впереди есть отель. Давайте отправимся туда, прежде чем поднимемся на Хуашань через некоторое время!


Лань Цин Юэ закатила глаза. Вскоре после этого группа из шести человек направилась к отелю впереди них.


Когда они вошли в отель, Мо Цинлун и Мо Юань сразу же вышли вперед, чтобы забронировать номера.


Ван Сянь стоял позади со своим веером и прекрасными дамами. Он был похож на богатого молодого человека, изображенного в романах.


***


[1] Тут про четырех известных ученых из Цзяннани в китайской истории
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Глава 433: Собрание выдающихся молодых героев. (2)


- Сяо Сянь, если я сейчас дам тебе птичью клетку, ты будешь выглядеть как пропащий богатый молодой человек из романа!


После того как они вышли из отеля, Гуань Шуцин подразнила Ван Сяня тем, как он был одет.


- Неужели?


Ван Сянь усмехнулся, обмахиваясь веером.


Бам!


Внезапно в это время к нему бросилась какая-то фигура.


Ван Сянь сделал быстрое движение и увернулся. Он оглянулся через плечо и увидел на земле молодого человека. Молодой человек, держа меч, выплевывал кровь изо рта.


- Ха-ха… Принц нефритового меча. Посмотри на себя сейчас. В силах ли ты быть восьмым в списке выдающихся молодых героев? Думаю, что нет.


Какой-то молодой человек подошел и проверил молодого человека на земле с немного приподнятым подбородком.


- Это Бэй Уин, будущий наследник семьи Бэй в городе Юань. Он также преуспел в Северном ударе и вошел в прирожденную сферу!


- Думаю, он попадет в список выдающихся молодых героев!


- Принц нефритового меча, который восьмой в списке, был легко побежден им.


- В этом году так много талантов. В прошлый раз этот преемник Северного удара даже не смог попасть в список. Удивительно видеть его с огромной силой.


Все вокруг ахнули от изумления.


Это была большая новость. Восьмой в списке был легко побежден.


- Хм, ты победил меня с дюжиной ударов, даже после того, как вошел в прирожденную сферу. Как ты смеешь быть таким наглым! Я моложе тебя на пять лет. В течение следующих лет я на 100 процентов уверен, что войду в прирожденную сферу. Когда я войду в прирожденную сферу, вряд ли тебе поздоровится! - сказал Принц нефритового меча, лежавший на земле. Услышав насмешку Бэй Уина, он с гордостью вытер кровь в уголках губ.


От слов Принца нефритового меча лицо Бэй Уина потемнело. Он спросил: "Парень, ты все еще можешь говорить?"


- Хм, конечно, могу. У тебя всего на несколько лет больше практики, чем у меня. Почему я должен молчать?


Принц нефритового меча непреклонно уставился на Бэй Уина.


- Разве ты не знаешь, что когда ты слабее, то должен терпеливо переносить трудности? Иначе ты умрешь, если будешь вести себя нагло, когда не можешь победить кого-то.


Бэй Уин быстро двинулся, бросившись на Принца нефритового меча.


Принц нефритового меча поразился и быстро поднял свой меч к груди.


Бам!


И все же, когда ужасающая сила обрушилась на его грудь, его лицо исказилось от ужаса.


- Раз уж ты сказал, что я слаб, я покажу тебе силу Вращающегося удара умбры!


Убийственное намерение заполнило глаза Бэй Уина, когда остаточные образы сформировались у его ног.


Мгновенно они окутали Принца нефритового меча.


- Бэй Уин собирается убить парня!


- О нет, этот Принц нефритового меча будет убит!


- Этот Принц нефритового меча не хотел признать свое поражение. Он не хотел признать, что проиграл. Если ты не можешь одолеть противника, ты должен просто признать поражение. Ему явно конец.


Бам, бам, бам!


В сочетании с шепотом в окрестностях раздался громкий стук.


- Ах... если ты убьешь меня, моя семья не отпустит тебя!


- Хм, ты думаешь, что твоя семья - Священный клан? Думаешь, семья Бей боится вас?


С ледяным лицом Бэй Уин не остановил свой удар.


Принц нефритового меча застонал и его глаза наполнились трепетом.


- Отправляйся в ад!


В это время Бэй Уин издал низкий рев, когда остаточные изображения его ног быстро слились в одно. Темная тень от удара ногой метнулась к Принцу нефритового меча.


- Нет! - крик вырвался из его рта, и тело Принца нефритового меча было отброшено.


В воздухе все видели его изуродованное тело.


- Испытываешь свою судьбу!


Вокруг Бэй Уина была убийственная аура, когда он окинул своим холодным взглядом тело Принца нефритового меча.


- Он… он мертв. Восьмой в списке выдающихся молодых героев был убит кем-то, кто не был в списке.


- Он слишком силен с этими виртуальными образами.


- Может ли Бэй Уин быть темной лошадкой списка выдающихся молодых героев?


Все смотрели на него с благоговением.


Его сила была настолько велика, что он мог легко убить талант, занимающий восьмое место в списке.


- Хм!


Когда Бэй Уин заметил, что толпа обсуждает его вполголоса, он показал надменный взгляд.


- В этом году у нас много талантов. Как смеет эксперт в полушаге от прирожденной сферы выпендриваться?! - сказав это, он засунул руки в карманы и с гордым видом зашагал прочь.


- Проваливайте!


Вокруг него собрались сотни людей, и путь к отелю был перекрыт.


- Сам проваливай!


Когда Бэй Уин направился к ним, Гуань Шуцин стала недовольна от его "проваливайте".


- А?


Услышав слова Гуань Шуцин, Бэй Уин поднял бровь. Он взглянул на нее своими жуткими глазами.


- Позволь мне сказать тебе кое-что. В этом Подземном мире есть только один путь – дорога победы. У неудачников нет выхода! А потому катись отсюда!


Несколько молодых людей, вышедших из отеля, поспешно отступили в стороны, не осмеливаясь возразить.


- Совершенно верно.


Услышав комментарий Бэй Уина, Ван Сянь согласно кивнул головой. В этом Подземном мире есть только один путь – дорога победы.


- В таком случае ты можешь заблудиться! - сухо сказал Ван Сянь, поднимая свой веер из золотой слоновой кости и указывая им на Бэй Уина.


- А?


Увидев Ван Сяня, стоящего перед ним и указывающего на него веером, в глазах Бэй Уина возник холодный блеск.


- Говоришь меня потеряться? Похоже, сегодня я должен проложить кровавый путь. Все больше и больше людей желают смерти!


- Хех, - усмехнулся Ван Сянь. Он посмотрел на труп сбоку, - то, что он сказал, было правильно. "Твоя сила - так себе. Как ты смеешь важничать, когда ты только что стал прирожденным?"


- А?


- Кто этот молодой человек? Он так молод. Я никогда не видел его раньше...


- Не знаю, из какой он семьи или Священной секты. Но поскольку он осмеливается провоцировать Бэй Уин, он должен быть экспертом прирожденного уровня.


- Он пошел против Бэй Уина. Какую квалификацию имеет этот молодой человек?


- Может быть, он - сынок какого-то богача. Он даже держит складной веер. Как мило!


К их удивлению, окружающие люди начали комментировать Ван Сяня, когда они увидели, что Ван Сянь держит веер из золотой слоновой кости.


- Раз уж ты сказал, что моя сила - так себе, подойди и попробуй ее!


Ярость вспыхнула в глазах Бэй Уина. Невежественные люди снова и снова насмехались над ним. Похоже, ему предстояло создать себе репутацию.


- Я должен убить больше людей, чтобы создать себе репутацию, чтобы все стали уважать меня!


Бэй Уин ухмыльнулся, показав жуткий взгляд.
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Глава 434: Собрание выдающихся молодых героев. (3)


- Мне все равно, из Священного клана ты или из Священной секты. Просто исчезни и перестань путаться у меня под ногами! - послышался презрительный голос Бэй Уина. Он быстро ударил ногой голову Ван Сяня.


- Этому молодому человеке конец. Молодые ученики в наши дни становятся все более и более высокомерными!


Увидев, что Бэй Уин пошел в атаку, мужчина средних лет медленно покачал головой.


Бам!


Однако, когда он закончил говорить, раздался лязгающий звук. Все опешили и быстро посмотрели в ту сторону, откуда раздался звук.


- Что? Он заблокировал атаку? Он заблокировал атаку всего лишь веером?


- Он смог остановить атаку Бэй Уина? Насколько силен этот молодой человек?


- Этого не может быть! Не может быть, чтобы этот молодой человек был тоже прирожденным экспертом!


Из окружающей толпы раздались восклицания, когда они тупо уставились на молодого человека, который остановил удар Бэй Уина золотым веером.


С каких это пор любой молодой человек на улице обладает такой ужасающей силой?


- А?


Увидев, что Ван Сянь остановил его атаку, и почувствовав сильную боль в ноге, Бэй Уин был поражен и немедленно отступил назад!


- Похоже, я тебя недооценил. Теперь ты можешь умереть!


Бэй Уин подпрыгнул в воздух и снова ударил ногой в голову Ван Сяня. Его ноги двигались так быстро, что оставляли остаточные изображения.


- Хех!


Ван Сянь поднял свой веер из золотой слоновой кости и ударил им по этим остаточным изображениям.


Каждый раз, когда он ударял, выражение лица Бэй Уина становилось немного более серьезным, поскольку страх подкрадывался к нему.


- Черт!


Чувствуя, как немеют ноги, он немедленно отступил.


В этот момент Ван Сянь раскрыл свой веер из золотой слоновой кости.


Когда он взмахнул рукой, золотое металлическое сияние вырвалось из всех восемнадцати частей веера.


- Что?!


Бэй Уин удивился. Увидев быстро приближающиеся металлические блики, он стиснул зубы и с силой выбросил вперед правую ногу.


- Аргх!


Тем не менее, раздался треск ломающихся костей. Бэй Уин поморщился от боли и упал на землю.


Обе его ноги были залиты кровью. В некоторых местах раны были настолько глубокими, что можно было даже разглядеть кость. На кости даже появились трещины.


Бам!


Бэй Уин тяжело рухнул на землю. Он испуганно посмотрел на свои ноги, и его тело сотрясала дрожь.


- Ты… как ты можешь быть таким сильным?


Его глаза расширились и наполнились недоверием.


Молодое отродье, появившееся из ниоткуда, смогло легко победить его. Как… как такое возможно?


- В этом году появилось много молодых и перспективных талантов. Как только что ставший прирожденный эксперт с таким высокомерием, ты должно быть устал от жизни!


Ван Сянь с презрением посмотрел на лежащего на земле Бэй Уина.


- Пора идти. Давайте поднимемся на гору!


Ван Сянь повернулся и раскрыл веер, который держал в руке, обращаясь к Гуань Шуцин и всей группе. После чего группа с важным видом удалилась, как будто они владели всем этим местом.


- Это… это…


- Бэй Уин так легко был побежден! Этот молодой человек невероятно силен!


- Кто этот молодой человек? Чудо-врач Ван из Ривертауна пользуется мечом, а этот молодой человек - веером. Я не думаю, что это один и тот же человек. Может быть, он демоноподобный гений из клана Сяо?


- Он не демоноподобный гений из клана Сяо. Демоноподобный гений из клана Сяо тоже использует меч. Более того, все люди из клана Сяо практикуют атрибут огня!


- Еще один молодой прирожденный эксперт? В последнее время в Подземном мире появилось слишком много молодых прирожденных экспертов!


Восьмой в списке выдающихся молодых героев был легко побежден. И теперь тот, кто победил его, был легко раздавлен другим молодым человеком. Соревнование выдающихся молодых героев в этом году будет поистине пугающим!


Увидев, что группа исчезла из виду, толпа все еще была ошеломлена.


Кроме некоторых людей в Южной провинции, не многие люди в Подземном мире знали, как выглядит Ван Сянь.


Поэтому им не удалось установить связь между молодым человеком, использующим веер, и чудо-врачом Ваном из Ривертауна.


Кроме того, в последнее время в Подземном мире появилось много демоноподобных талантов. С их точки зрения, Ван Сянь был просто еще одним талантом.


"Соревнование выдающихся молодых героев в этом году действительно будет более захватывающим и невероятным, чем прошлое!"


Ван Сянь услышал комментарии толпы и не смог удержаться от ухмылки. Это было потому, что драконианцы преподнесут всем участникам сюрприз.


- Сяо Сянь, пойдем на вершину горы. Солнце садится, и мы можем увидеть закат!


Лань Цин Юэ и девушки повели Ван Сяня к вершине Хуашань.


В различных живописных местах Хуашаня было не так уж много туристов. Девушки с энтузиазмом направились к самой высокой вершине.


Когда они добрались до вершины горы, солнце уже садилось.


Вечернее солнце освещало весь Хуашань, создавая захватывающую дух сцену перед их глазами.


Внезапно Гуань Шуцин указала в одно направление и громко воскликнула: "Ох, посмотрите-ка туда! Это же Бессмертный мост Чжун Фан!" [1]


На южном утесе Саньцин на Хуашане можно было смутно увидеть радужный мост. Тени людей пересекались на мосту, как будто там собрались бессмертные.


- Бессмертный мост Чжун Фан! - пробормотал Ван Сянь себе под нос, вспомнив стихотворение.


"Невероятное искусство небес, как будто идешь по обратной стороне радуги. Высоко в небо птиц и вниз на землю столицы. Люди стекаются в экстравагантный дворец, а Божество Цзыцзин играет на флейте под луной. Когда тишина наполняла ночь одиночеством, слышался только слабый ветерок".


Бессмертный мост Чжун Фан был довольно мистическим живописным местом Хуашаня. В разное время можно было видеть разные иллюзии Бессмертного моста Чжун Фан.


"Почему мне кажется, что в этом месте есть свободное место?"


Ван Сянь нахмурился и прищурился, глядя на Бессмертный мост Чжун Фан. Его чувства говорили ему, что в этом месте, казалось, был материальный пространственный мир.


Когда солнце полностью село, иллюзия Бессмертного моста Чжун Фан постепенно рассеялась. Энтузиазм девушек тоже соответственно рассеялся.


Гуань Шуцин потерла животик и сказала с усмешкой: "Давайте вернемся. Я хочу кушать!"


- Хорошо, пошлите обратно!


Ван Сянь отложил свои вопросы и направился с группой вниз по склону горы.


Однако то, что произошло сегодня на соревновательной площадке Хуашаня, вызвало огромный переполох в Подземном мире.


[Бэй Уин, практикующий "Северный удар", легко убил Принца нефритового меча. В следующее мгновение молодой человек с золотым веером легко искалечил ноги Бэй Уина.]


[Пятый в списке признал поражение фее из секты Небесного звука!]


[Цветочный монах мгновенно уничтожил первоклассную силу своими буддийскими четками!]


[Таинственный молодой человек был принесен четырьмя экспертами в полушаге от прирожденной сферы на паланкине в Хуашань!]


[Прибыл Священный клан, клан Сяо. Самый молодой прирожденный эксперт в истории показал себя!]


Различная информация распространялась из Хуашаня, и люди в Подземном мире горячо обсуждали это.


Эксперты, которые стали известны публике, потому что они сражались сегодня, были достаточно невероятны, чтобы шокировать всех.


Таинственный молодой человек с золотым веером, Святая, похожая на фею из секты Небесного звука, ужасающий Цветочный монах, таинственный молодой человек на паланкине и самый молодой прирожденный эксперт в истории.


И молодой лорд острова Морского змея, который объявил, что приедет, но так и не появился.


Теперь число устрашающих молодых экспертов достигло шести, если не учитывать побежденного, прирожденного эксперта, Бэй Уина.


Что же касается точного числа невероятных талантов, которые еще не были открыты, то никто толком не знал.


Тем не менее, весь Подземный мир уже мог ожидать, что Соревнование выдающихся молодых героев этого года будет исключительно интенсивным и жестоким.


Никто не знал, кто станет чемпионом молодого поколения!


***


[1] Бессмертный мост Чжун Фан - это иллюзорный мост близ Хуашаня в Китае. Это не настоящий мост, и он появляется при определенных климатических условий.
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Глава 435



Глава 435: Святые.


На следующее утро Ван Сянь спросил Гуань Шуцин, которая разговаривала с Сяо Юй по телефону: "Сяо Юй и остальные уже прибыли?"


- Да, они только что приехали в отель и завтракают с членами секты Чертополоха и Шиповника. Мы встретимся у входа на Соревнование выдающихся молодых героев!


- Мм, соревнование наконец-то начнется сегодня. Я уже не могу дождаться!


Ван Сянь усмехнулся, глядя на ресторан в отеле. Большинство мастеров боевых искусств были младшими, в то время как старшее поколение следовало за ними.


Соревнование выдающихся молодых героев - это не детская игра, и там легко можно будет получить травмы или вообще погибнуть.


- Конкуренция в этом году просто сумасшедшая. Я думал, что смогу попасть в топ-20, так как я мастер боевых искусств 9-го уровня. А теперь у нас нет ни единого шанса!


- Чтобы попасть в топ-20, ты должен быть, по крайней мере, в полушага от прирожденной сферы. Угадайте, кого я только что видел? Святого Ци и Святого Вэнь из Темной секты. Черт возьми, число молодых талантов на прирожденном уровне почти достигло десяти.


- Основываясь на прошлом опыте, там будет много грозных учеников из Священных кланов и Священных сект. Теперь появились секта Небесного звука, клан Сяо и Темная секта. Я думаю, что появятся еще три-четыре силы Святого класса. Кроме того, силы Святого класса обязательно отправят свою Святую и Святого на Соревнование выдающихся молодых героев в этом году.


- Кроме этих сил Святого класса, ученики сил первого класса тоже не слабы. Они, по крайней мере, в полушаге от прирожденной сферы!


- Главными героями этого Соревнования в этом году будут демоноподобные ученики, а также Святые из сил Святого класса. Остальные могут просто сидеть сложа руки и смотреть шоу!


- В этом году мы можем только сидеть и смотреть.


В это время несколько молодых людей подошли и положили свои мечи на стол, обмениваясь угрюмыми взглядами.


Ученики таких незначительных сект не имели права сражаться со Святыми.


- Пошлите! - сказал Ван Сянь Гуань Шуцин и остальным, взглянув на этих молодых людей.


- Сяо Сянь, ты будешь участвовать? - спросила Лань Цин Юэ Ван Сяня.


Ван Сянь восстановился, но даже он не был уверен, насколько он силен сейчас.


- Нет!


Ван Сянь покачал головой и направился в Хуашань. Они подошли к входу место, где проходило Соревнование выдающихся молодых героев.


- Мы подождем здесь некоторое время. Сяо Юй скоро будет здесь! - сказала Гуань Шуцин, когда они подошли к каменной лестнице сбоку.


Место было переполнено всеми мастерами боевых искусств со всей страны. Все они были в приподнятом настроении, когда входили внутрь.


Некоторые из мастеров боевых искусств стояли у входа, наблюдая за входящими молодыми мастерами боевых искусств.


- Это он. Этот монах, который крайне ужасен. Вчера первоклассная сила спровоцировала его, и он просто уничтожил их. Лидер секты, который был прирожденным экспертом, был убит!


- Этот монах обладает достаточной силой, чтобы быть коронованным как чемпион среди молодого поколения.


Все вокруг разразились восклицаниями, когда повернулись, чтобы посмотреть на монаха.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на него. Красивый монах в своей касайе. У него не было следов ожогов, а скорее, странный узор на голове. Вместо безмятежности, он демонстрировал больше злых флюидов.


Монах вошел со злой, но очаровательной улыбкой.


- Он здесь. Тот паланкин!


В это время прибыл паланкин, который несли четыре человека. Никто не смог увидеть человека, что был внутри паланкина.


- Ха-ха, там малыш в паланкине?


В этот момент сзади послышался резкий и мужественный голос. За паланкином по пятам следовали четверо молодых людей. Они громко насмехались.


Тот, что был впереди, ехал на льве с густой гривой. Его внушительные глаза смотрели по сторонам с флюидом короля-льва, который был просто неприступен.


Трое других молодых людей ехали верхом на леопардах с двумя золотыми птицами на плечах.


-Это ученики из секты Императорских зверей(Священная секта). Это, должно быть, Рычащий лев, который является прирожденным духовным зверем.


- Какой сюрприз увидеть в этом году секту Императорских зверей. За последние несколько лет они не прислали ни одного ученика.


- Становится все страшнее от таких личностей!


Толпа ошеломленно оглянулась.


Четверо молодых людей, которые несли паланкин, на мгновение остановились и направились внутрь.


Молодые люди из секты Императорских зверей ничего не сказали, когда вошли на мощных прирожденных духовных зверях внутрь.


- Святая секты Небесного звука здесь!


- Она прекрасна. Она действительно соответствует имени Святой секты Небесного звука.


- Святая секты Небесного звука не только красива, но и ее голос очаровывает. Я надеюсь, что она сможет стать сильнейшей среди этого поколения!


Как раз в этот момент показались ученики секты Небесного звука со своими музыкальными инструментами за спиной. Толпа смотрела на них как одержимая.


- Она вошла в прирожденную сферу за короткое время. Похоже, ей дали много ресурсов после того, как она стала Святой!


Увидев популярную Тан Иньсюань, несущую за собой цитру Хао Чжун, Ван Сянь слегка улыбнулся.


Словно почувствовав его взгляд, Тан Иньсюань посмотрела в его сторону. Увидев Ван Сяня, она слегка замерла, прежде чем изобразить улыбку.


- Вау! Святая улыбнулась мне. Вы это видели? Вы это видели?


Молодой человек, стоявший сбоку, подпрыгнул от радости.


- Жить надоело?


Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ, стоя слева и справа от него, уставились на него своими убийственными взглядами.


Не меняя выражения лица, Ван Сянь сказал: "Ох, а этот Рычащий лев силен!"


- Клан Цяо, Священный клан здесь!


- Еще один прирожденный эксперт. Черт возьми. Есть более десяти молодых прирожденных экспертов!


- А Выдающиеся пять дьявольских драконов здесь? Если они придут сюда, то увеличат число молодых прирожденных экспертов!


- Если Выдающиеся пять дьявольских драконов и Дракон семи звезд придут, то это станет чертовски интересно!


- Интересно, откуда они взялись? Они просто слишком имба. Я слышал, что все они очень могущественны.


- Они здесь, ученики семьи Хуа из секты Святых медиков. Еще одно прирожденное существо!


- Нынешний глава клана Сяо, Сяо Жэнь, тоже здесь.


- Черт возьми, неужели он сейчас самый талантливый подросток? Он так молод!


Сяо Жэнь, глава клана Сяо, Тан Иньсюань, Святая секты Небесного звука, Хуа Миншань из секты Святых медиков, Ши Мин из секты Имперских зверей, Цяо Фузи из клана Цяо и Святые Ци и Вэнь из Темной секты.


Нынешние самые выдающиеся ученики шести сил Святого класса.


Вдобавок ко всему, был Цветочный монах, таинственная личность в паланкине, молодой человек с золотым веером и Хай Лунь, молодой повелитель.


Если бы сейчас суммировали высшие таланты прошлого года и те, которые все еще были скрыты, было бы больше дюжины прирожденных экспертов.


Учитывая тех новых появившихся людей в Подземном мире в последнее время, таких как Выдающиеся пять дьявольских драконов и Дракон семи звезд, выходит более чем десятка прирожденных высших талантов, сражающихся за чемпионство!
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Глава 436



Глава 436: Чемпион молодого поколения. (1)


- Братик!


Пока Ван Сянь наблюдал за входящими Святыми из различных могущественных сил, он услышал, как Сяо Юй зовет его.


- Давайте присоединимся к ним! - сказал Ван Сянь Гуань Шуцин и девочкам, прежде чем направиться туда, где была Сяо Юй.


Сяо Юй следовала за толпой из секты Чертополоха и Шиповника и помахала рукой Ван Сяню и девушкам.


Ван Сянь внимательно оглядел Сяо Юй и старейшину Фен.


Обе они были одеты в одинаковую черную одежду, которая напоминала доспехи. Кроме того, у каждой в руках был черный длинный меч.


Обтягивающая броня идеально обрисовывала их фигуры. Особенно это касалось старейшины Фен, у которой была шикарная фигура. Черные доспехи делали ее похожей на богиню тьмы.


От нее естественно исходила темная чарующая аура. Ее изгибы были тем, что желал бы каждый мужчина.


Ван Сянь бросил еще несколько взглядов, прежде чем сделать комплимент Сяо Юй: "Наряд довольно хорош!"


Сяо Юй помахала костяным мечом в своей руке, когда она пошутила: "Хе-хе! Тебе не кажется, что я теперь похожа на героиню?"


- Поскольку он черный, ты больше похожа на Дунфан Бубай! [1]


- Хе-хе. Вот увидите, я сегодня отправлюсь на убийство и займу первое место в списке выдающихся молодых героев! - с гордостью сказала Сяо Юй.


- Пошли уже! - Ван Сянь усмехнулся, прежде чем войти.


Похожий на броню наряд был создан из их скелетной структуры. С одной только их броней любой, кто находится ниже уровня в полушаге от сферы Дан, не сможет причинить им вреда.


В этот момент молодой человек рядом с Ван Сянем пристально посмотрел на него и спросил: "Ох! Разве это не тот парень с золотым веером?"


Толпа оглянулась и начала с любопытством разглядывать Ван Сяня.


- Этот… этот парень с золотым веером, кажется, чудо-врач Ван из Ривертауна. Рядом с ним - Святая из секты Чертополоха и Шиповника, Ван Юй. Она также сестра чудо-врача Вана. Должно быть, это чудо-врач Ван из Ривертауна. Только посмотрите на длинный меч у него на поясе!


- Таинственный парень с золотым веером - это чудо-врач Ван! Теперь уже неудивительно, что он смог победить Бэй Уина, который недавно достиг прирожденной сферы. Он чудо-врач Ван, номер один в списке выдающихся молодых героев!


- Если бы не Сяо Жэнь из клана Сяо, чудо-врач Ван был бы самым молодым прирожденным экспертом!


На этот раз все внимание было приковано к Ван Сяню.


- Братик, со сложенным веером и пятицветной рубашкой Божественного дракона ты выглядишь очень мило! - поддразнила Сяо Юй его.


Ван Сянь усмехнулся.


Его белая повседневная одежда была украшена изображением Пятицветного Божественного дракона. В области груди были вышиты слова "секта Дракон".


Мо Цинлун сделал это на заказ.


- Что за чертовщина… что это такое?


- Прирожденные духовные звери! О боже мой! Они используют двух прирожденных духовных зверей, чтобы тянуть карету!


В этот момент группа услышала шум позади себя. Вслед за этим послышались возгласы толпы.


Ван Сянь и все остальные оглянулись и были потрясены, увидев быстро приближающуюся карету.


Два золотых морских конька с устрашающей аурой тянули карету. Два золотых морских конька были больше двух метров в высоту, и у них не было ног.


Под золотыми морскими коньками виднелся шар голубой морской воды. Морская вода тянула их тела, и они быстро двигались вперед.


Две веревки были привязаны к их спинам и соединены с каретой.


В карете сидел молодой человек, и перед ним висели изящные золотые занавески, которые блокировали пыль и солнечный свет.


Позади кареты двое мужчин среднего возраста внимательно следили за окружением. Вокруг них витали ужасающие флюиды.


- Это молодой лорд острова Морского змея!


- Он - единственный сын Хай Луня, владыки острова Морского змея, который считается вторым по силе в стране!


- Появление молодого лорда острова Морского змея слишком экстравагантно! Два Прирожденных духовных зверя тащат его карету, а еще два прирожденных эксперта охраняют его. Даже Святые из Священных кланов и Священных сект не могут сравниться с ним!


- Он - единственный сын второго по силе человека в Подземном мире. Ресурсы, которыми он пользуется, даже больше, чем у Святых из Священных сект. Если бы не внезапное появление чудо-врача Вана из Ривертауна, первое место в списке выдающихся молодых героев все еще принадлежало бы этому молодому лорду!


Толпа оживленно обсуждала происходящее. Когда их взгляд упал на молодого лорда острова Морского змея, они повернулись к Ван Сяню и сравнили его с ним.


- Что думаете, ребята? Кто сильнее... молодой лорд острова Морского змея или чудо-врач Ван?


- Я думаю, это молодой лорд острова Морского змея. В конце концов, он единственный сын второго по силе человека в Подземном мире. Его сила - это не то, с чем мог бы сравниться чудо-врач Ван!


- Просто взгляните на этот состав. Это явно не справедливое сравнение!


- Хотя чудо-врач Ван из Ривертауна очень силен, в этом году слишком много выдающихся талантов. Я предполагаю, что чудо-врач Ван из Ривертауна в лучшем случае попадет в первую пятерку!


- Я тоже так думаю!


- Я ставлю на то, что молодой лорд острова Морского змея скоро станет первым в списке!


Окружающая толпа была в восторге от этого события.


Сяо Юй, смотря на молодого лорда острова Морского змея, потрясенно воскликнула: "Какая показуха!


- Пошлите отсюда!


Ван Сянь усмехнулся, прежде чем войти.


За ними последовал молодой лорд острова Морского змея.


Все больше и больше людей направлялось туда. Когда те, кто был здесь на шоу, увидели время, они тоже направились в том же направлении.


Когда Ван Сянь и группа вошли, Сяо Юй мгновенно воскликнул в шоке: "Вау, какая огромная территория".


Там было несравненно огромное поле с двадцатиметровым каменным монументом посередине.


Лучшие двадцать высших талантов заработают право оставить свое имя на нем, основываясь на рейтинге.


Вокруг него было несколько арен, предназначенных для сражений.


По обеим сторонам располагались четыре исключительно огромных прилавка для обслуживания.


Соревнование высших талантов всегда привлекало самых сильных представителей молодого поколения по двум причинам. Первая причина - слава, а вторая - награды.


Организаторы этого соревнования также будет принимать ставки. Каждый сможет делать свои ставки.


Организаторы отдадут высшим талантам все духовные камни, духовную траву и другие предметы, заработанные в этом событии.


Кроме того, если претендент проиграет в Соревнование выдающихся молодых героев, ему придется заплатить определенную цену. Ценой могло быть оружие, которое он использовал, или любые другие предметы.


Здесь можно даже было получить Прирожденное духовное оружие.


Более того, если бы одна из сторон была убита, все, что принадлежало побежденному, было бы передано победителю.


Из-за этого правила сражения выдающихся молодых героев списка были намного более жестокими.


Однако это был Подземный мир. Никогда не будет недостатка в конфликтах. Если бы у кого-то была посредственная боевая сила, он не стал бы высшим талантом, даже если бы у него были удивительные способности.


- Может, сделаем ставки?


Сяо Юй огляделась по сторонам и увидела значительное количество людей, собравшихся перед стойками обслуживания.


- Пойдемте посмотрим!


Ван Сянь улыбнулся и пошел к стойкам обслуживания.


Когда они только подошли, группа молодых людей заметила их группу.


Точнее говоря, они заметили Ван Сяня.


Титул номер один в списке выдающихся молодых героев все еще принадлежал ему!


***


[1] Дунфан Бубай - персонаж одного из четырех классических китайских романов.
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Глава 437: Чемпион молодого поколения. (2)


- Молодой мастер, это чудо-врач Ван из Ривертауна.


- Дядя Бянь нашел убийцу?


- Пока нет, но вероятность того, что это дело рук чудо-врача Вана, весьма высока. Мастер секты Бянь приготовился нанести удар.


- Ох, правда?


- Информация, которую получил мастер секты Бянь, говорит о том, что молодой мастер Бянь исчез с тех пор, как он достиг Шан Цзина. Тогда чудо-врач Ван тоже был в Шан Цзине!


- Брат Цюань был моим товарищем по играм с самого детства. Как кто-то посмел убить его? Убийца заслуживает смерти!


В центре поля стояли три человека из секты Святых медиков. Среди них молодой человек, Хуа Миншань, стоявший посередине, пристально смотрел в сторону Ван Сяня. В его глазах вспыхнули вспышки холодного сияния.


- Чудо-врач Ван обладает властным талантом, и его искусство очищения пилюль лучше, чем у молодого мастера Бяна! - прошептал стоявший рядом старик Хуа Миншану.


- Поскольку он смог убить брата Квана, который был защищен ядовитым дуэтом, я не думаю, что он так прост. Он должен обладать силой, находящейся на пике прирожденной сферы!


Хуа Миншань слегка прищурился, и в его глазах вспыхнуло убийственное намерение.


- Имея в своем распоряжении Прирожденное духовное оружие, ни один средний прирожденный эксперт не сравнится с ним, - медленно произнес старик, заметив меч Чжан Лу на поясе Ван Сяня.


- Семья Бянь из секты Святых медиков более хороша в очистке пилюль, в то время как семья Хуа более опытна в бою. Я позабочусь об этом чудо-враче Ване, чтобы отомстить за брата Цюаня! - медленно произнес Хуа Миншань.


- Молодой мастер, может быть, нам сообщить об этом мастеру секты Бяню? - нахмурившись, спросил старик.


- Нет, давайте сначала встретимся с этим парнем!


Хуа Миншань слегка приподнял подбородок.


Семья Бянь и семья Хуа из секты Святых медиков имели разные сильные стороны. Семья Бянь была лучше в очистке пилюль, в то время как семья Хуа была более опытна в бою.


Секте Святых медиков было легко штамповать прирожденных экспертом с помощью пилюль.


Список выдающихся молодых героев не был в центре внимания секты Святых медиков. Таким образом, они посылают сюда только одного ученика, чтобы показать свое мастерство каждые несколько лет.


Ученик из секты Святых медиков уже посещал это место в прошлом году. Хуа Миншань не собирался приезжать в этом году. Но он изменил свое решение, когда узнал, что Ван Сянь будет присутствовать здесь.


С самого раннего возраста Хуа Миншань принимал всевозможные драгоценные пилюли, и несколько лет назад он вошел в прирожденную сферу.


…


- Юный лорд, это чудо-врач Ван из Ривертауна!


Два мощных прирожденных духовных зверя лежали на другой стороне поля, в то время как молодой лорд Хай Лунь поднял занавеску и посмотрел на окрестности с некоторой расслабленностью.


Ни одна из сил не осмеливалась приблизиться к этому месту. Все они стояли поодаль и смотрели с благоговением.


Даже люди из Священных сект или Священных кланов не осмеливались приблизиться к ним.


Как единственный сын второго по силе человека в Подземном мире, он был даже выше Святых. Кроме того, владыка Хай Цзяо был легендой. Даже Священные секты должны были остерегаться его!


- А? - Хай Лунь посмотрел на него со слабой улыбкой на лице. "Соревнование в этом году гораздо интереснее, чем раньше. Здесь так много людей, что делает игру еще более захватывающей!"


…


Святые Ци и Вэнь из Темной секты стояли рядом с Сун Лунсюанем и разговаривали, обратив свое внимание в сторону Ван Сяня.


Некоторые ученики из Священного клана тоже с любопытством оглянулись.


Сяо Жэнь стоял в центре среди людей клана Сяо. Он сиял, глядя на своего мастера с чувством гордости на лице. "Если мой мастер примет участие в этом соревнование, то никто не сравнится с ним!"


- Хе-хе, он будет хулиганом, если сделает это.


Несколько старейшин вокруг него немедленно польстили ему.


Но то, что они говорили, тоже шло из глубины их сердец. Даже Лао Цзу заметил, что чудо-врач Ван обладает огромным мастерством наставлять пятнадцатилетнего прирожденного эксперта.


Естественно, он был в той же сферы, что и Лао Цзу.


Для такого эксперта участвовать в Соревнование выдающихся молодых героев было бы оскорблением.


- Я постараюсь получить хороший результат, чтобы не опозорить своего мастера!


Сяо Жэнь усмехнулся, когда его юная внешность наполнилась боевым духом.


Все глаза старейшин семьи Сяо были полны восхищения, когда они смотрели на молодого лидера клана.


…


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь и Сяо Юй встали возле стойки регистрации, они услышали холодный голос: "Чудо-врач Ван из Ривертауна?"


Ван Сянь поднял брови и резко повернулся.


Знакомый наряд с огромным знаком "Святым" на нем указывал на разницу в уровне их сил.


Секта Святых медиков!


Ван Сянь посмотрел на молодого человека, который пристально смотрел на него. Он бросил взгляд в сторону и увидел там старика и мужчину средних лет.


- Что вам надо?


- Ничего особенного. Я просто хотел встретиться с тобой и кое о чем спросить.


Хуа Миншань слегка прищурился. "Ты не видел моего брата Бянь Яоцюаня?"


- А? Твой брат черт его знает где, и ты спрашиваешь меня, не видел ли я его?


Ван Сянь бросил на Хуа Миншаня насмешливый взгляд. Он обвел взглядом окрестности и заметил, что многие люди обратили свое внимание в их сторону.


- Ты ведь понимаешь, о чем я говорю?


Хуа Миншань холодно посмотрел на Ван Сяня. В руке он держал изумрудный прутик, похожий на какое-то украшение.


- Что происходит? Почему Хуа Миншань из секты Святых медиков подошел к чудо-врачу Вану? Они собираются спарринговать?


- Соревнование еще даже не началось. Есть ли у них какой-то конфликт?


- Судя по их разговору, в это замешан один ученик секты Святых медиков!


Толпа у стойки регистрации была застигнута врасплох, когда они услышали их разговор.


Как правило, битва между Святым и высшим талантом происходила на арене. Почему Хуа Миншань подошел к чудо-врачу Вану?


Ван Сянь слегка изогнул губы, когда ответил Хуа Миншану: "Я видел только трех человек из секты Святых медиков. Одного молодого человека, которому надоело жить, и двух старперов. Я не уверен, что ты имел в виду этих людей!"


- Надоело жить? - Хуа Миншань медленно повернул прутик в своей руке с убийственным намерением, вспыхнувшим в его глазах. "Похоже, смерть Бянь Яоцюаня из секты Святых медиков действительно имеет к тебе какое-то отношение!"


- Хех, - усмехнулся Ван Сянь. "Если ты говоришь о том парне, который устал от жизни... то он уже давно трупец".


Хуа Миншань поразился, как и окружающие его люди. Очевидно, они были застигнуты врасплох, когда Ван Сянь так легко объявил о смерти.


Хуа Миншань из секты Святых медиков явно расспрашивал чудо-врача Вана из Ривертауна о том, не убил ли он их ученика.


Никто не признался бы в убийстве ученика Священной секты при таких обстоятельствах.


Тем не менее, чудо-врач Ван сразу признался, сказав, что их ученик мертв. Другими словами, было ясно, что он убил этого ученика.


Это…


Все находили это невероятным. Все они чувствовали, что этот чудо-врач Ван был слишком... Слишком самоуверенным!


- Что? Вы хотели, чтобы я отправил вам его тело? - Ван Сянь бросил на них презрительный взгляд. "Бянь Яоцюань из секты Святых медиков пытался устроить мне засаду. Вполне естественно, что я отправил его в ад!"
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- Бянь Яоцюань из секты Святых медиков пытался устроить мне засаду. Вполне естественно, что я отправил его в ад! - голос Ван Сяня эхом прокатился по толпе. Он сказал это совершенно небрежным тоном.


Однако многие люди почувствовали, что их сердца пропустили удар из-за того, что он сказал.


- Чудо-врач Ван признался, что убил ученика секты Святых медиков?


- Это… это уверенность или высокомерие?


- Несмотря ни на что, он чертовски крут. Он убил ученика секты Святых медиков только потому, что тот пытался устроить ему засаду. Более того, он признался в этом без всякого страха!


Окружающие были поражены. Их глаза расширились, и они уставились на Ван Сяня. В то же время они не могли не воскликнуть при мысли об этом инциденте!


Неподалеку несколько молодых людей и последователей различных Священных сект подняли брови. Они немного поколебались, прежде чем подойти.


Это был грандиозный инцидент. Чудо-врач Ван из Ривертауна признался, что убил ученика из секты Святых медиков.


- Отлично. Отлично. Я не ожидал, что наш брат из секты Святых медиков будет убит тобой!


Когда Хуа Миншань услышал слова Ван Сяня, его лицо сразу же вытянулось, когда он уставился на Ван Сяня, с переполненным убийственным намерением.


- Чудо-врач Ван из Ривертауна, ты - первый человек, который осмелился убить ученика нашей секты Святых медиков. Ты также тот, кто больше всего заслуживает смерти!


Старики и мужчина средних лет, стоявшие рядом с Хуа Миншанем, прищурили свои глаза, которые сияли убийственным намерением.


Они не ожидали, что чудо-врач Ван из Ривертауна так небрежно признается в убийстве ученика секты Святых медиков.


Его небрежный тон был явным оскорблением для их секты Святых медиков!


- Хе-хе. Если вы хотите убить меня, вам лучше быть готовым к тому, что убьют вас. Неужели вы думаете, что я не осмелюсь сделать шаг только потому, что вы, ребята, из Священной секты?


Ван Сянь, насмешливо посмотрев на Хуа Миншаня, продолжил: "Если ты посмел оскорбить меня, будь готов к смерти. Старейшины Гильдии священных последователей являются пусть будут вам примером!"


- Черт возьми! Какой же он властный! Ну и что с того, что это Священная секта?


- Я давно слышу, что чудо-врач Ван из Ривертауна исключительно высокомерен, и сегодня я, наконец, стал свидетелем этого своими собственными глазами. Он мой кумир!


- Если у него хватило смелости признаться, что он убил ученика секты Святых медиков, то ясно же, что он не боится сделать секту Святых медиков своим врагом. Сейчас мне любопытно, почему инцидент с Гильдией священных последователей закончился без внятного объяснения!


- Такое чувство, что чудо-врач Ван из Ривертауна собирается убить себя после того, как оскорбил Священную секту за Священной сектой. Секта Святых медиков не похожа на Гильдию священных последователей. Секта Святых медиков приняла семейный формат. Секта Святых медиков никогда бы просто так не отпустила его, как Гильдия священных последователей, после того как он убил ученика семьи Бянь.


- *Вздох*. Я надеюсь, что чудо-врач Ван имеет силы, чтобы подкрепить свои слова.


Когда толпа услышала слова Ван Сяня, они воскликнули в изумлении.


Никто не осмеливался сказать то же самое, что и Ван Сянь. Если ученики Священной секты оскорбили вас, вы могли либо стерпеть их, либо убить их, не будучи обнаруженными Священной сектой.


Чудо-врач Ван из Ривертауна определенно был первым, кто так открыто признался в своих действиях.


В этот момент сбоку раздался грубый голос: "Ха-ха. Как невероятно! Неудивительно, что ты занимаешь первое место в списке выдающихся молодых героев. Просто учитывая твои яйца, никто не сравнится с тобой. Единственная неопределенность заключается в том, прикончит ли впоследствии тебя секта Святых медиков!"


Толпа тут же повернулась и поняла, что это Ши Мин из секты Императорских зверей. После этого случая он, казалось, испытывал некоторое восхищение к Ван Сяню.


Цяо Фуцзы из клана Цяо с презрением посмотрел на Ван Сяня и холодно сказал: "Он просто ищет свою смерть. Чтобы человек пошел против Священной секты, он должен устать от жизни!"


Толпа последовала за голосом и снова повернулась. Они увидели Цяо Фуцзы из клана Цяо, скрестившего руки на груди с презрением, сияющим в его глазах.


- Ну и что, если он пойдет против Священной секты? Я не обижал бы других, если бы они не обижали меня. Если ученик Священной секты ищет смерти, он заслуживает ее. Кто обязан терпеть такое унижение?!


Сяо Жэнь из клана Сяо только что прибыл, когда услышал слова Цяо Фуцзы.


- А?


Цяо Фуцзы почувствовал себя немного оскорбленным, повернулся и сердито посмотрел на Сяо Жэня. Его глаза сияли, когда он прокомментировал: "Ученик Священного клана осмелился делать такие заявления?"


- Парень, который ведет себя высокомерно, полагаясь на свою семью или секту, - просто мусор! - сказал Сяо Жэнь Цяо Фуцзы!


- Черт возьми! Эти слова слишком властны!


- Парень, который ведет себя высокомерно, полагаясь на свою семью или секту, - просто мусор! Черт! Эта цитата демонического таланта из клана Сяо просто чертовски классная!


- Неудивительно, что он обладает демоническим талантом, который помог ему достигнуть прирожденного уровня в возрасте пятнадцати лет. Он может говорить такие слова, да и имеет такой менталитет... мы явно ему не ровня!


- Сила правит в Подземном мире. Люди могут бояться тебя, потому что ты - ученик Священной секты, но они никогда не будут уважать тебя. Только истинные эксперты могут вызывать уважение. Он действительно заслуживает звания самого молодого прирожденного эксперта в истории!


Окружающая толпа смотрела на Сяо Жэня с удивлением и восхищением. Мало кто мог произнести такие слова. Более того, он был учеником Священного клана. Можно было сказать, что второго такого человека, как он, не будет.


Неудивительно, что он стал прирожденным экспертом в столь юном возрасте. Помимо ресурсов, которыми он обладает, у него также есть правильный менталитет и отношение.


- Ты…


Цяо Фуцзы сердито посмотрел на Сяо Жэня, и выражение его лица резко изменилось. Они оба были учениками Священных кланов, но благородные слова Сяо Жяня совершенно смутили его.


- В этот момент ты должен сказать, что будешь ждать нашей битвы на Соревнование выдающихся молодых героев. Я соглашусь на твою просьбу! - сказал Сяо Жэнь и посмотрел на Цяо Фуцзы, который пришел в ярость от смущения.


- Как… как властно!


- Теперь я понимаю, почему Лао Цзу из клана Сяо назначил его главой клана. Он просто слишком крут!


- Отныне он мой кумир. Он явно не имеет высокомерие из-за своего происхождения! Ха-ха!


- Вау. Этот младший брат такой красивый. Я подожду, пока ты вырастешь, и выйду за тебя замуж!


- С твоей внешностью даже не думай выходить замуж за молодого лидера Священного клана. Он - пятнадцатилетний прирожденный эксперт и вполне может достичь более высокого уровня, когда ему дадут время. Все, что я хотел спросить, как молодой лидер клана относится к парням? Если его интересуют только девушки, это тоже нормально. Я могу съездить в Таиланд!(ну тут... короче, тот, кто понял, красавчик)))


Окружающая толпа разразилась обсуждением того, что сказал Сяо Жэнь. Это было поведение, которым должен обладать высший талант.


- Отлично, отлично! Ну, погоди! Я заставлю тебе встать передо мной на колени, когда придет время!


Лицо Цяо Фуцзы вспыхнуло, когда он резко посмотрел на Сяо Жэня. Выражение его лица также было отвратительным.


- Судя по тому, что произошло, этот ученик клана Цяо очень далек от молодого лидера клана Сяо как по менталитету, так и по поведению эксперта!


- Похоже, у клана Сяо есть истинный высший талант. Этот парень определенно не будет обычным в будущем!


Вокруг них старейшины Священных сил смотрели на Сяо Жэня с благоговейным трепетом.


Несколько старейшин клана Сяо, которые стояли рядом с Сяо Жэнем, были очень горды. Это был их молодой лидер клана, и его действия были исключительно доминирующими!


В стороне стояли также несколько учеников из Священных сект и кланов, которые с удивлением и изумлением смотрели на этого очень молодого прирожденного эксперта.


Тан Иньсюань слабо улыбнулась, посмотрев на Сяо Жэня, повернулась к Хуа Миншаню из секты Святых медиков и в конце концов ее взгляд упал на Ван Сяня.


"Он все такой же властный, как и раньше".


Вспомнив, как этот молодой человек уничтожил всех Темных колдунов из-за двух учеников и убил Святого и Святую ее секты Небесного звука, она почувствовала, как сильно колотится ее сердце.


В этом поколении, кто мог бы сравниться с ним?


- Отлично! Как властно! Вот что я тебе скажу! Независимо от того, кто ты и каковы твои причины, ты умрешь за убийство ученика нашей секты Святых медиков!
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Глава 439: Чемпион молодого поколения. (4)


- Отлично! Как властно! Вот что я тебе скажу! Независимо от того, кто ты и каковы твои причины, ты умрешь за убийство ученика нашей секты Святых медиков! - раздался раздраженный голос Хуа Миншаня, который он стоял там, смотря на Ван Сяня убийственным взглядом.


Все были ошеломлены и впечатлены. Чудо-врач Ван произвел впечатление тем, что у него нашлось столько мужества. Но даже в этом случае секта Святых медиков не отпустит его!


Секта Святых медиков была доминирующей Священной сектой, которая имела длинную историю. Такое существование с глубоким фундаментом определенно пугало.


Кроме того, у них были могущественные алхимики, которые могли взрастить экспертов, которые были за пределами любого воображения!


- Ты умрешь!


Хуа Миншань сердито посмотрел на Ван Сяня.


Ван Сянь приподнял брови со слабой улыбкой на лице.


Позади него Мо Цинлун и Мо Юань с холодными выражениями лица подошли ближе, устремив свои убийственные взгляды на старика и мужчину средних лет рядом с Хуа Миншанем.


- Это мы еще посмотрим!


Ван Сянь улыбнулся Хуа Миншану.


Бум!


Мо Цинлун и Мо Юань мгновенно выпустили свои ауры, сосредоточив ее на старике и мужчине средних лет.


- Братик, позволь мне защитить тебя. Хе-хе, я разберусь с этим парнем! - с улыбкой сказала Сяо Юй Ван Сяню. Холодок мелькнул в ее глазах, когда она заметила, что Хуа Миншань смотрит на Ван Сяня с убийственным намерением.


В настоящее время она уже обладала силой, которая позволяла ей решать некоторые вопросы для своего старшего брата.


Она больше не была младшей сестрой, которая нуждалась в защите от своего брата.


Когда Сяо Юй заговорила, она шагнула вперед с костяным мечом в руке, испуская слабую демоническую ауру. Она остановила свой убийственный взгляд на Хуа Миншане.


Толпа замерла, так как все были шокированы.


Несколько человек рядом с чудо-врачом Вангом мгновенно вышли вперед.


- Черт возьми, что происходит? Неужели они собираются уничтожить людей из секты Святых медиков?


- Они… они собираются драться! И это будет битва не на жизнь, а на смерть!


- Я в шоке. Хуа Миншань долго трепал языком, не делая никаких движений. В результате чудо-врач Ван из Ривертауна решил первым нанести удар!


Когда толпа увидела действия Сяо Юй, Мо Цинлуна и Мо Юаня, она пришла в ужас!


- Позволяю!


Ван Сянь кивнул Сяо Юй, глядя на Хуа Миншаня с усмешкой на лице.


Поскольку они враги, просто надо убить их. Какой смысл так много болтать!


- Прекрасно!


У Хуа Миншаня было смешанное выражение лица, когда он сжал руки в кулак, глядя на Ван Сяня. Он медленно перевел взгляд на Сяо Юй. "Сегодня мы всех вас грохнем!"


Первоначально он хотел убить чудо-врача Вана на Соревнование выдающихся молодых героев. Но он не ожидал, что противник окажется таким высокомерным.


- Ты слишком много болтаешь!


Сяо Юй усмехнулась, когда она двинулась в сторону Хуа Миншана.


Мо Цинлун и Мо Юань презрительно усмехнулись и быстро направились к старику и мужчине средних лет, стоявшим рядом с Хуа Миншанем.


Властная вибрация вселила страх в каждого вокруг них.


- Кто эта молодая леди? Она так молодо выглядит. Как ей удалось взорвать такую пугающую силу?


- Это младшая сестра чудо-врача Вана. Удивительно, что она в прирожденной сфере!


- Еще один демонический талант. Черт, ну почему сейчас так много прирожденных!


Все были потрясены аурой, которую продемонстрировала Сяо Юй. Все они отшатнулись назад.


Увидев, что Сяо Юй напала на него, Хуа Миншань показал кровожадный и злобный взгляд. Он взмахнул рукой и воткнул изумрудную ветку в землю.


Ветка проникла в твердую и прочную почву, пустила корни и стала расти.


Вскоре выросло двухметровое странное дерево с веткам, имеющие острые шипы, которые выглядели очень колючими.


- Это боевой стиль семьи Хуа из секты Святых медиков. Искусство культивирования, которое они практикуют, имеет атрибут дерева. Если бы они были в лесу, их сила была бы более мощной!


- Этот вид культивирования имеет слабую боевую мощь на предварительной стадии. Но когда они продвигаются к прирожденной сфере, они способны контролировать растения вокруг себя, что делает их трудными противниками.


- Эта ветка должна быть от духовного дерева.


Толпа разразилась дискуссиями, когда они увидели, что сделал Хуа Миншань.


Хотя не многие люди видели, как семья Хуа атакует, они в основном слышали об этом.


Даже людям из других сил Святого класса было любопытно узнать это. В конце концов, секта Святых медиков считалась Священной сектой, которая редко участвовала в каких-либо боях.


- Сначала я убью тебя, а потом того, кто устал от жизни!


Хуа Миншань стоял перед духовным деревом и смотрел на Сяо Юй с холодным лицом. Махнув рукой, он запустил зеленую энергию в духовное дерево.


Он поднял руку и опустил ее вниз, посылая ветки с острыми шипами в сторону Сяо Юй.


- А?


Сяо Юй заколебалась, когда увидела, что ветки атакуют ее. Она тут же направила на них свой костяной меч.


- Невежество!


Увидев ее движение, глаза Хуа Миншана наполнились презрением.


Как может какое-то оружие противостоять древу Духовной чешуи? Мало того, что оружие не могло противостоять веткам, ветки также могли обернуться вокруг оружия.


Хуа Миншань поднял руку, и в воздухе заплясали десятки острых веток. Они метнулись к Сяо Юй, как гибкие змеи.


Сяо Юй фыркнула, когда костяной меч испустил черное сияние, разрезая все ветки.


- Что?! Как такое возможно?


Когда костяной меч и ветки столкнулись, ветки дерева Духовной чешуи легко сломались.


Недоверие наполнило лицо Хуа Миншана. Он не мог не поразится.


- Хм, какие они хрупкие!


Увидев насколько хрупкие веточки, Сяо Юй наполнилась презрением. Быстро встав в стойку, она сделала выпад мечом в сторону Хуа Миншана.


- Нет, этого не может быть. Это невозможно!


Хуа Миншань не мог поверить своим глазам. Затем он больше отправил веток в сторону Сяо Юй.


Сяо Юй показала остаточное изображение, двигая костяным мечом.


Все веточки от дерева Духовной чешуи легко были разрезаны и упали на землю.


- Этот… этот Хуа Миншань так слаб!


- Он очень слаб. Я не чувствую, что он так же силен, как эксперт в полушаге от прирожденной сферы!


- Да, я согласен. Секта Святых медиков хорошо известна своими медицинскими навыками и искусством очищения. Со своими боевыми навыками… они выглядят такими слабыми!


- Он - полный придурок, заявив, что хочет убить других людей. Разве это не рытье собственной могилы?


Все были ошеломлены и слегка растеряны, когда увидели, как легко Сяо Юй сражается с Хуа Миншанем.


Из того, что они видели, битва между Сяо Юй и Хуа Миншанем была не битвой, а избиением одной стороны.


Ее меч легко разрезал ветки. Этот Хуа Миншань был полным нубом!


- Аргх!


В это время сбоку раздались два крика. Старик и мужчина средних лет из секты Святых медиков упали на землю с глазами, полными отчаяния!
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- Аргх!


Глухой звук удара и два жалобных крика разнеслись по всему соревновательному полю Соревнования выдающихся молодых героев.


Вся толпа повернулась к источнику шума, и все были потрясены, увидев на земле старика и мужчину средних лет из секты Святых медиков.


- А эти двое мужчин средних лет с чудо-врачом Ваном действительно сильны!


- Очень, очень сильны! Старик и мужчина средних лет из секты Святых медиков были легко повержены. Эти двое мужчин средних лет, которые излучают дьявольскую ауру, по крайней мере, являются очень сильным прирожденными экспертами!


- Почему я чувствую, что люди из секты Святых медиков слабы? Они были совершенно раздавлены!


Окружающие были ошеломлены и тихо переговаривались между собой, когда увидели, что старика и мужчину средних лет убили.


- Что?! Как вы смеете убивать людей из нашей секты Святых медиков!


В этот момент Хуа Миншань пришел в ярость, услышав крики. Страх мелькнул в его глазах, когда он тихо зарычал.


- Хе-хе!


Выслушав слова Хуа Миншана, окружающие люди нашли их смешными.


Не имело значения, был ли чудо-врач Ван из Ривертауна высокомерным или просто хотел умереть. Теперь, когда он нанес удар, он будет преследовать тебя.


Произносить эти слова в такой момент было смешно.


- Люди из Священных сект слишком долго были высокомерны до такой степени, что они верят, что никто не осмелится убить их! - пробормотал себе под нос молодой человек, не сводя глаз с Хуа Миншана.


Окружающие ученики Священных сект удивились, когда они увидели, как ученики секты Святых медиков были убиты на их глазах. Они посмотрели на Ван Сяня, подняли брови и задумались.


- Тебе не кажется смешным произносить такие слова сейчас?


Сяо Юй холодно посмотрела на Хуа Миншана, и она махнула длинным мечом в своей руке в сторону Хуа Миншана.


- Ты… наша секта Святых медиков тебя не отпустит. Никто из вас не избежит мести. Просто ждите бесконечной мести от нашей секты Святых медиков! - крикнул Хуа Миншань. Холодный пот выступил у него на лбу.


Увидев невероятно острый костяной меч, он стиснул зубы.


Ветви дерева Духовной чешуи быстро зашевелились и сплелись вместе, превратившись в исключительно огромное деревянное копье.


- И это все, что у тебя есть?


Видя изменения в дереве Духовной чешуи, презрение сверкнуло в глазах Сяо Юй, когда она бросилась вперед с костяным мечом.


Дерево Духовной чешуи было похоже на ядовитую змею с острыми шипами. Оно увеличилось до более чем пяти метров в длину и ударило в сторону Сяо Юй.


- Умри! - крикнула Сяо Юй.


Костяной меч в ее руке испустил черное свечение, которое достигло более метра в длину.


Черное свечение превратило костяной меч в гигантский клинок, который ударил по дереву Духовной чешуи.


Звуки треска дерева Духовной чешуи раздались эхом, в то время как костяной меч рубанул по Хуа Миншану, как будто на его пути ничего не было.


- Нет!


Хуа Миншань был в отчаянии. Он увернулся, развернулся и тут же убежал.


- Делаешь ноги? Но уже слишком поздно это делать!


Увидев убегающую Хуа Миншаня, в глазах Мо Юаня сверкнула безжалостность. Он двинулся и мгновенно догнал Хуа Миншана.


Бам!


Ужасающий дьявольский коготь мгновенно вцепился ему в спину.


В следующее мгновение он пронзил его насквозь.


Тело Хуа Миншаня напряглось, и он выплюнул полный рот крови.


Он повернулся и недоверчиво посмотрел в ту сторону, где стоял Ван Сянь.


- Я... наша секта Святых медиков никогда не… никогда… не отпустит тебя!


Бам!


Хуа Миншань упал на землю, и жизненные силы покинули его.


Когда толпа увидела, что Хуа Миншань был убит перед ними, они почувствовали холодок, пробежавший по их позвоночникам.


Некоторое время назад Хуа Миншань грелся в лучах славы. Он прибыл сюда как ученик секты Святых медиков, и его можно было бы считать почетным гостем. Когда он был здесь, то смотрел на всех вокруг свысока.


Именно из-за своей связи с сектой Святых медиков он был наглым и чувствовал, что никто не осмелится оскорбить его. Но это в конечном итоге привело к его смерти.


- Он - свиреп и жесток! Как же нам повезло…


Святые Ци и Вэнь, стоявшие рядом с Сун Лунсюанем на небольшом расстоянии, сглотнули. Они почувствовали холодный пот на своих лбах.


К счастью, в прошлый раз он не обидел чудо-врача Вана. В противном случае даже то, что он - сын самого богатого человека в южной провинции, не помогло бы ему.


- Он действительно бесстрашен!


Святые Ци и Вэнь обменялись взглядами и облегченно вздохнули.


- Однако этот тип людей часто умирает молодым. Как бы ни был велик его талант, это будет лишь вопрос времени, когда его убьют из-за его высокомерия! - неподалеку фыркнул Цяо Фуцзы. Он посмотрел на Ван Сяня, и в его глазах мелькнуло презрение.


- Безумно одаренные люди часто умирают рано. Учитывая его высокомерие, чудо-врач Ван из Ривертауна не проживет и нескольких лет!


- Он слишком бесстрашен. В Подземном мире есть свои правила, и Священная секта - это все-таки Священная секта. Учитывая его стиль действий, он долго не протянет!


- Если только он не убежит куда-нибудь подальше, иначе секта Святых медиков обязательно прикончит его. Даже если для этого придется задействовать все силы секты Святых медиков, они его не отпустят!


- Он был ослеплен гневом. На мой взгляд, чудо-врач Ван слишком глуп, чтобы полностью оскорбить Священную секту. Последствия будут не так просты!


- Возможно, он почувствовал, что может быть бесстрашен и пренебрегать всеми правилами после убийства старейшин Гильдии священных последователей!


Увидев чудо-врача Вана из Ривертауна, приказавшего своим людям убить трех человек из секты Святых медиков, окружающая толпа была ошеломлена. В то же время они чувствовали, что чудо-врач Ван из Ривертауна был бесстрашен.


Чудо-врач Ван выглядел бесстрашен, когда приказал своим людям убить учеников Священной секты на публике.


Однако они прекрасно понимали, какие последствия он должен был понести после этого момента славы.


- Хе-хе! Это очень интересно. Интересно!


Цветочный монах посмотрел на Ван Сяня и прищурился. "Соревнование выдающихся молодых героев - это не соревнование сект. Это соревнование силы!"


- Совершенно верно. Титулы Святого или Святой здесь ничего не значат. Чемпион молодого поколения - это не то, что вы можете получить, полагаясь на свою секту.


Красивый молодой человек пристально посмотрел на толпу, прежде чем обратить свое внимание на Ши Мина из секты Имперских зверей и показать хитрую ухмылку.


Это был тот молодой человек из кареты.


В этот момент раздался резкий женский голос: "Хе-хе! Через некоторое время я хотела бы обратиться за советом ко всем присутствующим здесь!"


Толпа обернулась и увидела молодую девушку в традиционном наряде. У нее было больше десяти металлических колец на шее, и она кокетливо встряхнула волосами.


- Давай встретимся на арене! - прямо сказал молодой человек, прежде чем развернуться и направиться в другую сторону.


Атмосфера битвы начала формироваться. Выдающиеся молодые ученики со всего мира гордо подняли головы, глядя на своих соперников. Все они были уверены в том, на что способны.


Достигнув прирожденной сферы в юном возрасте, все они были любимчиками богами и полностью уверены в себе.


Даже столкнувшись с другими безумно одаренными талантами, они не чувствовали, что проиграют.


Они твердо верили, что являются чемпионами молодого поколения.
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Глава 441



Глава 441: Священная секта: секта Дракон. (1)


- Молодой мастер, двое мужчин средних лет, стоящих за чудо-врачом Ваном, обладают огромной силой. Один из них в полушаге от сферы Дан!


- Ох, правда? Этот чудо-врач Ван действительно единственный в своем роде, имея таких подчиненных!


Молодой лорд обвел взглядом три тела на земле и просиял.


- Он не так уж плох, но я боюсь, что ему конец, так как он оскорбил секту Святых медиков. Если он не спрячется, то будет обречен!


- Не каждый может обладать такой непобедимой силой, как наш лорд!


Двое мужчин средних лет дала свою оценку, когда группа Ван Сяня убила трех учеников Священной секты.


- Вы совершенно правы. Не все обладают силой моего отца!


Молодой лорд острова Морского змея показал гордый взгляд, так как его отец был целью жизни.


Хай Цзяо был хорошо известной фигурой в Подземном мире, которая внушала благоговейный трепет.


Он обладал репутацией, сходной с репутацией Священной секты.


Мало кто знал, что его отец уничтожил силу Святого класса за океаном. Он был непревзойденным и одним из лучших во всем азиатском морском регионе.


Кроме того, он знал, что его отец обладает гораздо большей силой, чем кто-либо мог себе представить!


- Откуда взялись девушка из Мяоцзяна, Цветочный монах и этот красивый молодой человек? - спросил молодой лорд острова Морского змея, выходя из кареты и оглядывая поле.


- Если я не ошибаюсь, Цветочный монах должен быть из храма Дьявольских духов, а этот молодой человек - из дворца Дьявольских трупов!


- Храм Дьявольских духов и дворец Дьявольских трупов!


Молодой лорд слегка удивился, и его зрачки сузились. "Двое из "дьяволизма"? Появился дьяволизм?"


- Понятия не имею, но если они это сделают, в Подземном мире снова воцарится хаос! -сказал мужчина средних лет.


Так называемый дьяволизм не относился к практике искусств культивирования, которые имели дьявольский атрибут. Это также не относилось к тем эксцентричным и неразумным людям, которые убивали невинных.


Истинные демоны управляли трупами, превращали людей в марионеток, высасывали кровь из других существ. Они причиняли вред другим людям только для того, чтобы стать сильнее.


Эта группа людей и их практика были известны в Подземном мире как дьяволизм, поскольку то, что они практиковали, было злом.


Дьяволизм когда-то был уничтожен силами Святого класса во главе со Священной сектой Дунхуа и другими могущественными сектами.


В то время Не Ушуан, лидер секты Дунхуа, был известен как самый сильный эксперт, номер один в Подземном мире, во время этого уничтожения.


С тех пор дьяволизм исчез и не появлялся в течение последних пятидесяти лет.


- Храм Дьявольских духов усиливает свою культивацию, конденсируя жажду крови, чтобы извлечь эссенции крови из людей и других живых существ. Дворец Дьявольских трупов очищает себя и других людей в трупы. Искусство культивирования этих двух сект крайне отвратительно. Поскольку они здесь, чтобы принять участие в Соревнование выдающихся молодых героев, я думаю, что дьяволизм снова будет активен!


На лице молодого лорда появилось подобие улыбки. "Похоже, что соперниками, которые встанут на моем пути к достижению титула чемпиона Соревнования выдающихся молодых героев, будут эти два парня".


- Учитывая твою прирожденную силу вкупе с несколькими Прирожденными духовными оружиями, что с того, что они из дьяволизма?


Мужчина средних лет улыбнулся, польстив молодому лорду.


- И все же мы не можем недооценивать их. Пойдемте.


Молодой лорд принял уверенный вид и зашагал к арене.


Команда организаторов стояла на сцене; все окружающие ученики тоже двигались к сцене.


Ученики различных сект разделились.


На поле было пять арен, которые могли одновременно проводить пять битв.


Ван Сянь, Сяо Юй и остальные направились к самой большой арене в центре.


Остальные ученики Священных сект также собрались на ту же арену.


- Скоро начнется. Черт возьми, я только что подсчитал. Тут больше дюжины высших талантов прирожденного уровня. Больше дюжины! Это в четыре-пять раз больше, чем в прошлый раз!


- У нас нет никаких шансов. Но мы не совершили расточительного путешествия, так как будем наблюдать, как эти выдающиеся высшие таланты сражаются между собой!


Молодые ученики оценивали все могущественные высшие таланты со стороны, шепотом обмениваясь мнениями.


Когда Ван Сянь и его группа подошли к арене, Сяо Жэнь и члены его клана уже стояли под сценой. Сяо Жэнь одарил его сердечной улыбкой.


- Давно не виделись, чудо-врач Ван!


В этот момент сбоку послышался голос, который был музыкой для ушей.


Ван Сянь резко повернулся и увидел Тан Иньсюань. С улыбкой на лице он сказал: "Мисс Тан, как ты..."


Поздоровавшись с ней, он почувствовал, как кто-то ущипнул его за талию. Он поджал губы и посмотрел на Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ, стоявших рядом с ним.


- Ха-ха, чудо-врач Ван становится все более и более учтивым!


Когда Тан Иньсюань заметила рядом Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ, в ее глазах появилось необъяснимое выражение. Ее голос стал немного холодным.


Ван Сянь неловко улыбнулся и промолчал.


Несколько старейшин рядом с Тан Иньсюань были озадачены, когда они посмотрели на нее. Затем они прошептали ей несколько слов.


В это время с арены начал говорить организатор: "В списке выдающихся молодых героев вы ранжированы по силе. Я уверен, что все знают правила. На арену может выйти любой желающий. Лучшие двадцать человек могут оставить свои имена на скале(монументе), чтобы люди отдавали им дань уважения!"


- Без силы, которая выше полушага от прирожденной сферы, они могут забыть о выходе на арену, - послышался тихий голос. Все обернулись и увидели мужчину, одетого в наряд с изображением острова. Затем все они показали благоговение на своих лицах.


Молодой лорд острова Морского змея.


Он поджал губы и обвел взглядом всех молодых людей. Затем он сказал: "Двадцать. Двадцать из нас займут места!"


- Что?


То, что сказал молодой лорд острова Морского змея, удивило всех.


- Двадцать? Есть ли здесь двадцать прирожденных высших талантов?


- Э-э, я так не думаю. Чудо-врач Ван и его сестра. Молодой лорд острова Морского змея, Сяо Жэнь из клана Сяо, Цяо Фуцзы из клана Цяо, Тан Иньсюань из секты Небесного звука, Святые Ци и Вэнь из Темной секты, Цветочный монах и таинственный молодой человек в паланкине. Включая трех прирожденных экспертов из списка, их всего тринадцать!


- Та девушка со стальными кольцами на шее должна быть прирожденным экспертом. Значит, четырнадцать!


- Черт, эксперты в полушаге от прирожденной сферы ничего не смогут сделать в этом году!


В прошлом даже мастера боевых искусств 9-го уровня имели право участвовать. С таким количеством прирожденных у них не было ни единого шанса!
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Глава 442: Священная секта: секта Дракон. (2)


Пока толпа с любопытством оглядывалась по сторонам, раздался бесстрастный голос молодого человека: "Слабаки могут просто держаться подальше или быть убитыми!"


- Двадцать величайших талантов! Стало намного интереснее! - сказал другой молодой человек.


- Моя первоначальная цель была просто повеселиться здесь. Однако, увидев так много высших талантов, позвольте мне по-настоящему повеселиться!


- Список выдающихся молодых героев в предыдущие годы был раздут. Этот год действительно интересен. В этом году я объявлю себя чемпионом!


Каждый молодой человек был крайне уверен в себе, когда говорил.


Они оставались исключительно уверенными в себе, несмотря на то, что здесь были Святые священных сект и кланов, чудо-врач Ван из Ривертауна и молодой мастер острова Морского змея.


Это была форма уверенности, которой обладали только сильные эксперты.


- Черт возьми! Есть еще шесть прирожденных экспертов, скрывающихся в толпе!


- Боже мой! Те, кто не достиг прирожденного уровня, могут забыть о попадание в топ-20 списка выдающихся молодых героев. Не ставьте себя в неловкое положение, участвуя.


- Соревнование будет интересным. Ха-ха! Как бы то ни было, я не квалифицирован!


Окружающая толпа была потрясена уверенными молодыми людьми. Каждый из них излучал сильную уверенность.


В этот момент все высшие таланты больше не прятались и стояли впереди. Некоторые скрестили руки на груди, другие держали в руках длинные мечи.


Некоторые держали руки за спиной, слегка приподняв головы и демонстрируя манеры эксперта.


Окружавшая их многотысячная толпа смотрела на двадцать человек с благоговением и уважением.


Что же касается тех экспертов в полушаге от прирожденной сферы, которые все еще хотели продемонстрировать свои способности на Соревнование выдающихся молодых героев, то они чувствовали себя очень горько.


Конкуренция в этом году была просто безумной.


- Последние несколько прирожденных высших талантов, которые выделялись, - ученики могущественных первоклассных сил!


- Их оружие выглядит необыкновенно!


- Те, кто смог стать прирожденным экспертом в этом возрасте, несомненно, являются выдающимися учениками, которые находятся в центре внимания в своих сектах. Их оружие и скрытые козыри определенно ужасны.


Окружающая толпа горячо обсуждала происходящее.


- Давайте начнем!


Сяо Жэнь посмотрел на дюжину с лишним прирожденных экспертов и слабо улыбнулся. "Поскольку я самый молодой, позвольте мне первым выбрать себе противника. Цяо Фуцзы из клана Цяо, выходи вперед!"


Пока Сяо Жэнь говорил, он начал двигаться и полетел прямо на середину арены. Его глаза были прикованы к Цяо Фуцзы.


- Тупица! Сегодня я размажу тебя!


Выражение лица Цяо Фуцзы стало холодным. Он подпрыгнул в воздух и приземлился перед Сяо Жэнем, сурово глядя на него.


- Я заберу твой меч! - сказал Сяо Жэнь, глядя на длинный меч с гравировкой дикого зверя в руке Цяо Фуцзы.


- Ха-ха! Я тебя им порежу!


Цяо Фуцзы разразился истерическим смехом.


Звуки драгоценного меча, покидающего ножны, потрясли окружающих мастеров боевых искусств, которые имели длинные мечи.


- Имя этого меча - Меч уныния. С его помощью я победил трех прирожденных экспертов. Ты будешь четвертым!


Цяо Фуцзы гордо указал своим мечом на Сяо Жэня.


- Имя моего меча - Древний духовный меч. Я убил им более трех прирожденных экспертов!


Сяо Жэнь вытащил свой Древний духовный меч и встретился с холодным взглядом Цяо Фуцзы.


- Это… Прирожденное духовное оружие! Два прирожденных духовных оружия! Черт возьми! Люди из Священных кланов чертовски богаты!


- Прирожденное духовное оружие может существенно увеличить боевую мощь человека. Поскольку оба они обладают Прирожденным духовным оружием, исход битвы будет зависеть от их индивидуальной силы!


- Как думаете, кто победит?


- В этом году Цяо Фуцзы исполняется тридцать лет, и его боевой опыт определенно богаче, чем у Сяо Жэня. Хотя Сяо Жэнь - самый молодой прирожденный эксперт в Подземном мире, его молодость - его слабость! Ему не хватает опыта!


- Такой демонический талант, как у него, нельзя оценить с помощью здравого смысла. Давайте просто посмотрим!


- Делайте ставки! Делайте свои ставки! Вы можете сделать ставки на сайте Подземного мира!


Как раз в тот момент, когда толпа горячо обсуждала происходящее, Сяо Жэнь и Цяо Фуцзы столкнулись.


Когда Прирожденные духовные оружия столкнулись, звуки металлического лязга эхом прокатились по небу.


Все были поражены и внимательно наблюдали за битвой на арене.


- Ха-ха! Чертово отродье! Что дает тебе мужество быть таким высокомерным с твоим-то уровнем силы?


После первого столкновения Сяо Жэнь был отброшен на несколько шагов назад. Цяо Фуцзы громко и нагло рассмеялся, глядя на Сяо Жэня с презрением.


Сяо Жэнь фыркнул и остался невозмутимым. Он выполнил свою технику призрачного меча, которая была исключительно пугающей.


Цяо Фуцзы сосредоточил свое внимание, пошевелил руками и усилил золотое свечение на своем мече.


- Воплощение Золотого Луча!


Когда он закричал, то полностью стал золотым и бросился вперед со своим мечом.


Вокруг его меча внезапно появились золотые длинные мечи, которые были сформированы из энергии атрибута металла.


Более десяти золотых длинных мечей испускали ослепительные лучи.


- Это воплощение Золотого луча клана Цяо! Клан Цяо известен своими золотыми лучами. Они очень смертоносны и несравненно властны.


Окружающие были потрясены, увидев, как Цяо Фуцзы испускает золотые лучи.


- Цяо Фуцзы вместе со своим Прирожденным духовным оружием может сравниться с теми опытными прирожденными экспертами в бою!


- Сяо Жэню будет трудно одержать победу. Как жаль!


Толпа вокруг арены анализировала ход сражения. Несколько членов клана Цяо выразили удовлетворение и насмешливо посмотрели в сторону клана Сяо.


Однако несколько старейшин из клана Сяо ухмылялись. Это было только начало.


Воплощение Золотого луча?


Глядя на ослепительные золотые лучи, Сяо Жэнь прищурился и напрягся всем телом.


Бум!


Леденящее, но обжигающее голубое пламя вышло из его тела.


Пламя охватило Древний духовный меч и Сяо Жэнь побежал вперед.


- Отведай-ка моего Голубого небесного пламени!


Сяо Жэнь взмахнул своим длинным мечом, и вокруг него появились жуткие синие цветы.


- Этот ход называется "Спокойные синие цветы"!


- Небесное пламя! О боже! Это Небесное пламя!


- Он имеет Небесное пламя! Во всем Подземном мире, вероятно, есть только два-три человека, которые обладают Небесным пламенем. Более того, каждый из них обладает исключительной силой.


Несколько членов клана Цяо были застигнуты врасплох, а их лица стали мрачными.


- Что?!


Цяо Фуцзы был потрясен, увидев Сяо Жэня, окутанную голубым пламенем.


В это мгновение раскачивающиеся Спокойные голубые цветы тяжело столкнулись с Золотыми лучистыми и вызвали пугающие взрывы.


Когда голубое пламя коснулось золотых лучей, золотые лучи рассеялись один за другим.


Бам!


Древний духовный меч опустился вниз, и посыпались голубые искры. Цяо Фуцзы был ошеломлен, когда увидел, что пламя приземлилось на него.


- Плохо дело!


Его золотое тело было легко поражено Голубым небесным пламенем, и от ужасающей температуры по его спине пробежали мурашки.


Цяо Фуцзы собрал золотые лучи у своей груди и быстро отступил.


Золотые лучи выдержали атаку на мгновение, прежде чем пламя упало на землю арены.


Тут же появились две дыры глубиной в один метр.


- Какое невероятное Небесное пламя! Арена была сделана из самого прочного камня Хуашаня. И все же Небесное пламя смогло выжечь такие ужасные дыры!


Глаза толпы непроизвольно сузились, когда они увидели глубокие ямы на земле арены. Даже прирожденные эксперты нахмурились, увидев силу Небесного пламени.


Лицо Цяо Фуцзы было покрыто холодным потом, когда он посмотрел на дыры, вызванные Голубым небесным пламенем. Он был очень впечатлен и напуган.


- Не собираешься признать свое поражение? Если бы Голубое небесное пламя приземлилось на твое тело, ты бы не смог ему противостоять!
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- Не собираешься признать свое поражение? Если бы Голубое небесное пламя приземлилось на твое тело, ты бы не смог ему противостоять!


Сяо Жэнь растянул губы в холодной улыбке, глядя на Цяо Фуцзы.


Выражение лица Цяо Фуцзы сильно изменилось. Его тело задрожало, а ладонь, сжимавшая меч, побледнела.


Старейшина сказал с мрачным лицом: "Мы признаем поражение! Фуцзы!"


- Хорошо!


Цяо Фуцзы стиснул зубы и с ужасным видом вложил меч обратно в ножны. Он бросил убийственный взгляд, прежде чем швырнуть меч Сяо Жэню.


- Благодарю!


Сяо Жэнь с трепетом поймал меч.


Прирожденное духовное оружие было драгоценным сокровищем даже в Священных кланах.


- Прирожденное духовное оружие в сочетании с Небесным пламенем подтолкнуло силу Сяо Жэнь к вершине прирожденного уровня! Это подавление снаряжением. Точно так же, как пушка против пистолета!


- Оружие - это лишь часть силы, так же как и удача. Мы должны это признать!


Кое-кто из окружавшей толпы с завистью прокомментировал. Мир несправедлив. Некоторые люди рождаются, чтобы быть на вершине, но некоторые люди никогда не достигнут вершины.


- Похоже, сегодня здесь много экспертов!


Как раз в тот момент, когда мягкий голос прорезал воздух, зловещий и бледный молодой человек с улыбкой вышел вперед.


Его улыбка была какой-то жуткой и холодной, что вселило в каждого беспокойство.


Он держал в руках серый зонтик с нарисованными на нем картинками.


Там были жуткие трупы и гробы.


- Кому этот таинственный молодой человек собирается бросить вызов?


- Он сидел в паланкине, который несли четыре экспертам в полушаге от прирожденной сферы. Он - загадка. Интересно, из какой он силы?


- От него исходит жуткое чувство. Интересно, насколько он силен!


Все глаза были устремлены на этого загадочного молодого человека. Он раскрыл зонтик и мягко прыгнул на арену. Светлое и зловещее лицо смотрело в сторону Ши Мина из секты Имперских зверей.


- Иди сюда и прими свою смерть!


- А? Он бросил вызов Ши Мину из секты Имперских зверей!


- Какой он смелый! Он действительно попросил Ши Мина принять свою смерть!


- Он... бросил вызов ученику из секты Имперских зверей. Человек и зверь из секты Имперских зверей эквивалентны двум прирожденным экспертам. Их боевая мощь признается самой сильной среди того же уровня!


- Какой силой обладает этот таинственный молодой человек, что он осмелился бросить вызов Ши Мину?


Люди под ареной замерли, с недоумением глядя зловещего молодого человека, который держал зонтик.


Тот, кто ответил этому зловещему молодому человеку, был не Ши Мин, а рев Царя леса.


- Ха-ха, ты уже проголодался? Пойдем, я найду тебе кусок мяса!


Ши Мин погладил Рычащего льва и громко рассмеялся, усаживаясь на него.


Ши Мин издал низкий рев и прыгнул на арену, которая была в двадцати метрах от него.


Бум!


Рычащий лев уставился на зловещего вида молодого человека с кровожадными глазами, обнажив свои ужасные зубы.


- Ха-ха, а я думал, что в паланкине была дама. Я не ожидал, что это будет мужчина. Какое разочарование! - загрохотал по арене грубый голос Ши Мина.


Молодой человек издал смешок, обнажив сверкающие белые зубы. Не говоря ни слова, он сделал быстрое движение в попытке атаковать Ши Мина.


- Хм!


Увидев его атаку, Ши Мин взмахнул рукой и собрал несколько стержней, которые были на Рычащем льве, образуя двухметровую алебарду.


Он взмахнул алебардой вперед.


В это время в глазах зловещего молодого человека мелькнуло темное и холодное сияние. Он указал кончиком серого зонтика вперед, на Рычащего льва.


Рычащий лев задрал подбородок, и страшная буря охватила зловещего молодого человека.


Самое мощное в секте Императорских зверей было то, что члены секты могли начать атаку вместе со своими Прирожденными духовными животными.


Сила, вызванная человеком и зверем, могла превзойти двух прирожденных экспертов.


Бам!


Несмотря на то, что серый кончик зонтика блокировал меч, зловещий молодой человек остался равнодушным к буре, вызванной Рычащим львом.


Он поднял серый зонтик вверх, выпустив сероватый туман, который срезал голову Рычащего льва.


Раздался пронзительный крик, когда зловещий молодой человек повернул свой зонтик.


Бум!


Раздался громкий стук, и львиная голова покатилась по земле!


- Что?!


- Это... это...


Все окружающие люди были ошеломлены, когда увидели, как львиная голова покатилась по арене. Всем было трудно в это поверить.


- Один удар. Одного удара было достаточно, чтобы убить Прирожденного духовного зверя Ши Мина из секты Императорских зверей!


- Как это возможно!


- Имперская буря!


Все люди с недоверием наблюдали за происходящим, а Ши Мин издал печальный крик.


Он был поражен, увидев под собой обезглавленного Рычащего льва. Его тело слегка дрожало.


Он действительно отрубил голову одним ударом!


- Как ты посмел убить моего зверя!


Ши Мин был взбешен, сжимая алебарду с налитыми кровью глазами. Со злобным выражением лица он повернулся, чтобы посмотреть на того зловещего молодого человека.


- Следующий - ты!


Молодой человек ухмыльнулся, поворачивая серый зонтик в руке для убийства Ши Мина.


В этот момент золотая птица на плече молодого человека завращала своими водянистыми глазами и сказала человеческим голосом: "Мы признаем поражение!"


Затем эта золотая духовная птица молнией пронеслась над Ши Мином, схватила его за одежду и полетела вниз с арены.


Молодой человек из секты Имперских зверей немедленно опустил голову и поприветствовал: "Старейшина Фэн Лин!"


Золотая духовная птица не обратила внимания на этого молодого человека. Вместо этого она уставилась на зловещего молодого человека с золотыми глазами, светящимися мудростью. "Ты победил!"


- А?


Зловещий молодой человек посмотрел на эту золотую духовную птицу с опаской в глазах.


Он взмахнул рукой и спрыгнул с арены со своим серым зонтиком.


Вокруг него сразу же образовалось пустое пространство, и все уставились на него с ужасом.


- Непобедимый. Он просто слишком силен с этим устрашающим зонтиком!


- Этот зонтик, по крайней мере, является Прирожденным духовным оружием. Но что это за серый туман?


- С такой силой он должен быть коронован как чемпион!


- Что это за золотая духовная птица? Она говорит на человеческом языке и обладает такой властной мудростью!


- Эта золотая духовная птица быстрая. И этот ученик из секты Императорских зверей даже обратился к ней как к старейшине!


Соревнование выдающихся молодых героев на этот раз расширило кругозор зевак.


"Этот серый туман, должно быть, какая-то родословная, похожая на Куна, который тоже является декадентским существом. Он, должно быть, прирожденный эксперт на вершине сферы! А у этой золотой духовной птицы очень высокий IQ. Секта Императорских зверей оправдывает свое название. Золотая духовная птица должна быть по крайней мере в полушаге от сферы Дан!"


Ван Сянь с удивлением наблюдал за происходящим. Он обвел взглядом ошеломленных мастеров боевых искусств, изогнув губы.


"Вы, ребята, можете продолжать выпендриваться. Когда вы закончите, настанет моя очередь!"
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- Выдающиеся молодые герои этого года невероятны!


- Они не просто невероятны. Все они - демоны!


- Я думал, что чудо-врач Ван из Ривертауна несравнимо силен. Однако этот таинственный молодой человек оказался еще более пугающим!


- Труп Рычащего льва забрал этот зловещий молодой человек. Это самое большое оскорбление для секты Имперских зверей!


- Судя по обстоятельствам, если бы не та мистическая золотая духовная птица, которая пролетела над нами, Ши Мин, скорее всего, был бы убит!


Внизу, под ареной, толпа все еще обсуждала происходящее. Ши Мин дрожал, наблюдая, как уносят труп его товарища. Его глаза были налиты кровью.


Однако проигравший должен был заплатить свою цену на этой арене. Он ничего не мог сказать против зловещего молодого человека за то, что тот забрал труп Рычащего льва.


Таковы были правила, и никто не мог их нарушить. В противном случае все будут смотреть на тебя свысока.


Остальные высшие таланты смотрели на этого зловещего молодого человека со страхом и потрясением.


- Это неудивительно, учитывая, что он из дворца Дьявольских трупов. С его жуткими атакующими методами, мощным физическим телом и прирожденной силой уровня, мало кто может сравниться с ним здесь! - прокомментировал молодой лорд острова Морского змея и прищурился. "Однако я определенно смогу победить его в течение ста ходов!"


- Теперь наша очередь. Какие два брата хотели бы сразиться с нами?


В этот момент святые Ци и Вэнь из Темной секты подпрыгнули в воздух, прежде чем приземлиться на двух разных аренах. Оба они лучезарно улыбались, бросая открытый вызов высшим талантам под сценой.


- Позвольте мне попробовать!


- Позвольте мне попробовать!


Вскоре вскочили двое молодых людей. Их глаза были устремлены на святых Ци и Вэня, и они сжали свои левые кулаки в ладонях правой руки и сказали: "Пожалуйста, просветите!"


Святые Ци и Вэнь из Темной секты вытащили свои кинжалы.


Два других высших таланта тоже обнажили свое оружие, которое имело одинаковую ценность.


- Пожалуйста, просветите!


Битвы начались. Однако они были уже не так жестоки, как прошлая битва, и напоминали обычный спарринг.


Битвы закончились тем, что Темная секта проиграла в одной и выиграла в другой.


Затем на арену стали запрыгивать выдающиеся молодые прирожденные эксперты.


Если у них не было вражды, они обычно не рисковали своими жизнями в битвах.


Под сценой все гордые и талантливые молодые люди внимательно следили за каждым сражением.


По боям они могли определить, кто сильнее или слабее их. В то же время это давало им приблизительное представление о возможном рейтинге выдающихся молодых героев.


Что касается остальной толпы, то они были шокированы интенсивными и конкурентными боями.


Ван Сянь уверенно ухмылялся, наблюдая за соревнованием.


"Этот зловещий молодой человек - самый сильный. Драконианцам будет немного хлопотно победить его. Однако он полагается на свою родословную так же, как и драконианцы. У драконианцев все еще есть семьдесят процентов шансов на победу!


Что касается остальных, то они относительно слабее!"


Ван Сянь прищурился, и его внимание переключилось на молодого лорда острова Морского змея и Цветочного монаха.


Оба они были немного сильнее.


Вскоре после этого Цветочный монах сразился с одним молодым человеком. Менее чем за десять ходов он легко победил этого молодого человека. И никто не смог определить его истинную силу!


Цветочный монах потряс толпу своей силой.


К этому моменту у окружающей толпы было грубое понимание. Судя по тем, кто уже сразился, молодой лорд острова Морского змея был, несомненно, относительно сильнее.


За ним следовал Цветочный монах и тот зловещий молодой человек.


Кроме того, был еще чудо-врач Ван из Ривертауна, который еще не участвовал. По их мнению, чудо-врач Ван из Ривертауна должен быть по крайней мере таким же сильным, как эта троица.


Что касается Сяо Юй, то не многие возлагали на нее большие надежды.


Когда она сражалась с Хуа Миншан, ее движения выглядели слишком просто. Поэтому никто по-настоящему не считал ее сильной.


Внезапно все ученики Священных кланов, Священных сект и могущественных сил получили послание от своих кланов и сект.


Увидев послание, они поразились.


Бои Соревнования выдающихся молодых героев транслировались на сайте Подземного мира. Те, кто не был на площадке для соревнований, сосредоточили свое внимание на сайте Подземного мира.


Общая сумма ставок на этом Соревнование выдающихся молодых героев также достигла астрономической суммы более 50 миллиардов.


Весь Подземный мир сосредоточил свое внимание на Соревнование выдающихся молодых героев. На форуме был проведен анализ того, кто станет чемпионом этого года.


Однако один пост привлек больше внимания, чем все другие.


Там речь шла о чудо-враче Ване из Ривертауна, убившем трех человек из секты Святых медиков.


Более того, этот инцидент произошел перед Соревнованием выдающихся молодых героев.


В этот момент пост потряс весь Подземный мир.


Когда люди увидели фотографии тел, то пришли в ужас.


В посте было подробное объяснение хода событий.


"Что? Чудо-врач Ван из Ривертауна убил ученика из ветви Бянь секты Святых медиков? И он только что убил Хуа Миншана и его близких доверенных лиц из ветви Хуа секты Святых медиков?"


"Чудо-врач Ван из Ривертауна, должно быть, очень хочет умереть. Всего лишь некоторое время назад он убил старейшин из Гильдии священных последователей. А теперь он убил так много людей из секты Святых медиков!"


"Ученик ветви Бянь и Хуа Миншань, по слухам, были самыми выдающимися учениками нынешнего поколения в секте Святых медиков. Кто бы мог подумать, что их убьют? Это… действие чудо-врача Вана явно являются открытой провокацией для секты Святых медиков".


""Они явно не пустят дело на самотек! Определенно! Секта Святых медиков захочет убить чудо-врача Вана из Ривертауна, даже если бы это означало задействовать все влияние и силу всей секты".


"Кто бы мог подумать, что чудо-врач Ван из Ривертауна окажется таким наглым. Он не только признался, что убил ученика из ветви Бянь, он даже убил ученика из ветви Хуа. Что за безумный человек!"


Все мастера боевых искусств вокруг изначально интересовались боями Соревнования выдающихся молодых героев. Однако они начали обсуждать пост после того, как увидели его.


За короткий десятиминутный промежуток времени количество комментариев достигло ста тысяч.


Нынешний инцидент был еще более шокирующим, чем чудо-врач Ван из Ривертауна, убивший старейшин из Гильдии священных последователей.


Убийство самых выдающихся учеников секты Святых медиков пересекло все границы дозволеного.


Когда секта Святых медиков увидела эту новость, вся секта Святых медиков была потрясена!


- Убейте его! Уничтожьте его и всю его семью, друзей и родственников. Не оставьте никого живым!


В тихой горной долине раздался сердитый рев.


В центре величественного сооружения на двух стульях сидели двое мужчин средних лет. Рядом находился один старик.


Все здесь были мрачны и полны убийственного намерения.


- Как он посмел убить учеников секты Святых медиков? Похоже, мы слишком долго не заявляли о себе. Я хочу разорвать его на тысячи и тысячи кусочков прямо сейчас!


Кроме кричащего мужчины средних лет, еще один мужчина средних лет слегка прикрыл глаза, откинувшись на спинку стула. Переполненный жаждой убийства, он холодно заявил: "Мы не оставим от него и мокрого следа!"


Мужчина средних лет, сидевший рядом, кивнул головой. Он крепко сжал руки в кулак и приказал: "Достаньте две пилюли 6-го уровня и заплатите требуемую цену! Пошлите наших учеников и разорвите его на куски!"


- После этого мы пойдем за всеми, кто связан с ним!
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Глава 445



Глава 445: Священная секта: секта Дракон. (5)


Бянь Яоцюань из семьи Бянь был сыном одного из двух мастеров секты Святых медиков.


Хуа Миншань из семьи Хуа был сыном другого мастера секты Святых медиков.


Смерть двух сыновей мастеров секты, которые были самыми выдающимися учениками в секте Святых медиков, возмутила секту Святых медиков.


"Убейте его сейчас же. Мы не можем этого терпеть!"


Сообщение было передано некоторым Священным сектам и Священным кланам.


Когда они получили сообщение, они были потрясены преимуществами, обещанными сектой Святых медиков за убийство.


"Тот, кто убьет чудо-врача Вана из Ривертауна и его группу, получит две пилюли шестого уровня в качестве оплаты. Кроме того, секта Святых медиков также бесплатно очистит десять раз пилюли. Все участники получат солидное вознаграждение!"


Две пилюли 6-го уровня. Это были две пилюли 6-го уровня, которые были очень эффективны для продвижения к полушагу от сферы Дан.


Кроме того, они могли бы очистить пилюли бесплатно десять раз. Эта награда ослепила глаза всех сил.


Никто во всем Подземном мире не мог сравниться с сектой Святых медиков в их искусстве очищения пилюль. Другие секты должны были заплатить огромную цену, чтобы получить помощь в очистке пилюль от секты Святых медиков.


Теперь же они предложили очистить пилюли десять раз бесплатно. Если кому-то удалось найти духовную траву для очищения пилюли 6-го уровня, они могли очистить ее бесплатно с помощью секты Святых медиков.


Так что это было большое искушение для любых сил.


Все секты колебались, прежде чем послать сообщение ученикам в Хуашане. Было бы хорошо, если бы они смогли завершить миссию.


Все ученики из различных сект под ареной получили это сообщение. Все они показали шок с сиянием, мерцающим в их глазах.


Цяо Фуцзы посмотрел на нескольких старейшин рядом с ним и заговорил с блестящими глазами: "Второй дядя, мы…"


- Эти люди вокруг чудо-врача Вана довольно сильны. Кроме того, многие люди знают об этой новости. Удивительно, что секта Святых медиков так отчаянно хочет заплатить такую цену за то, чтобы его убили!


- Хм, он испытывает свою судьбу с тех пор, как осмелился убить людей из Священных сект! - холодно заявил Цяо Фуцзы.


- Найди возможность нанести удар!


...


Между Святыми Ци и Вэнем молодой человек спросил своего старшего брата, стоявшего рядом: "Эй, брат. Это сообщение от секты. Должны ли мы это сделать?"


- А ты что думаешь?


- Они хотят, чтобы мы нанесли удар, когда представится такая возможность. Давайте посмотрим, сколько людей готовы нанести удар. Если будет шанс, я думаю, мы можем попробовать!


- Если нет 100-процентной уверенности, лучше не делать этого. У меня чувство, что он не простой человек!


- Мм.


...


- Иньсюань, вот сообщение от секты. Две пилюли 6-го уровня и очищение пилюль десять раз бесплатно. Я думаю, мы можем попробовать нанести удар! - предложил старейшина секты Небесного звука Тан Иньсюань с горящими глазами.


- Нет, не можем!


Когда Тан Иньсюань увидела сообщение, отправленное лидером их секты, она решительно покачала головой.


- А? Лидер секты надеятся, что мы сможем убить его, потому что награда от секты Святых медиков просто слишком привлекательна. Разве ты не говорила, что вы просто знакомые? - нахмурившись, спросил старейшина из секты Небесного звука.


- Старейшина Ян, я не буду принимать в этом участия. Он - очень могущественный и далеко за пределами вашего воображения! - твердо сказала Тан Иньсюань.


- Как он может быть сильнее нас? У нас здесь четыре прирожденных эксперта. Держу пари, что остальные люди получили то же самое сообщение. Мы вряд ли будем единственными, кто нанесет удар. Участие также будет щедро вознаграждено.


Старейшина Ян поднял бровь.


- Старейшина Ян, я знаю его. Его сила... - Тан Иньсюань поколебалась. "Даже наш верховный старейшина секты Небесного звука не сможет победить его".


- Что?! - старейшина Ян застыл, с удивлением глядя на Тан Иньсюань. "Иньсюань, ты что, шутишь?.."


- Старейшина Ян, зачем мне лгать вам? Я видела его силу, - ответила Тан Иньсюань старейшине Яну с серьезным взглядом.


Увидев ее серьезный взгляд, старейшина Ян стал серьезным с блестящими глазами. "Существует ли такое демоноподобное существо?"


"На самом деле, вы, ребята, уже видели его властную силу!!


Но Тан Иньсюань не сказала этого вслух, оглядевшись по сторонам с холодной улыбкой.


Она заметила, что все ученики и высшие таланты сект устремили свои сверкающие взоры на Ван Сяня. На ее лице появилась тень презрения.


Они, вероятно, понятия не имели, с каким властным существом столкнулись.


Еще пять-шесть первоклассных сил получили сообщение от секты Святых медиков.


Глаза их пяти высших талантов блестели от жадности и возбуждения.


Никто из них не знал, что атмосфера в Соревновании выдающихся молодых героев претерпела тонкие изменения!


- Молодой лорд, есть сообщение от нашего лорда, в котором он просит нас завершить миссию! - сообщили двое мужчин средних лет молодому лорду острова Морского змея.


- Ох, дайте подумать!


- А? Пилюли 6-го уровня и бесплатное очищение пилюль десять раз!


В глазах юного лорда острова Морского змея промелькнуло что-то странное. "Секта Святых медиков оправдывает свое название. Как жестоко!"


- Спасибо чудо-врачу Вану. Иначе у нас не появилось бы такой возможности! - с улыбкой сказал мужчина средних лет.


- Да, я должен поблагодарить его. Просто замечательно... я убью его на арене и выиграю чемпионский титул. Я могу убить двух зайцев одним выстрелом!


Молодой лорд острова Морского змея улыбнулся.


- Битвы почти подошли к концу!


Молодой лорд острова Морского змея наблюдал за происходящим, поджав губы. "Чудо-врач Ван из Ривертауна, ты - сейчас самый талантливый человек в списке. Прыгай на арену, чтобы я мог убить тебя сегодня! Ха-ха!”


Он расхохотался и прыгнул на арену. Подняв подбородок, он с сияющей улыбкой посмотрел на Ван Сяня.


- А?


- Молодой лорд острова Морского змея бросил вызов Ван Сяню!


- Сейчас начнется самая захватывающая битва!


- Молодой лорд острова Морского змея был первым в списке. Но недавно внезапно появился чудо-врач Ван из Ривертауна и подвинул его в списке. Скоро мы узнаем, кто из них сильнее!


- После их поединка мы должны быть в состоянии сказать, кто является чемпионом этого года!


Окружающая толпа пришла в восторг, увидев, как молодой лорд острова Морского змея бросил вызов Ван Сяню. Все они смотрели на них с большим нетерпением.


- Убить меня?


Услышав слова молодого лорда острова Морского змея, Ван Сянь слегка насторожился.


- Молодой мастер, вот сообщение от Сяо Жэня!


Внезапно Мо Цинлун передал ему сзади телефон.


Ван Сянь взял телефон и прищурился, как только прочитал сообщение.


- Неудивительно, что он хочет убить меня! Ха-ха!


Прочитав содержание сообщения, Ван Сянь рассмеялся. "А секта Святых медиков быстро приняла меры! Интересно, многие ли из них хотят меня убить? Но так как вы, ребята, готовы поиграть, я обязательно поиграю с вами!"


Ван Сянь рассмеялся и обвел всех взглядом. В конце концов, он остановился на юном лорде острова Морского змея, который пристально смотрел на него с арены.


- Мне очень жаль! Я не участвую в Соревнование выдающихся молодых героев!
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- Мне очень жаль! Я не участвую в Соревнование выдающихся молодых героев!


Когда толпа услышала Ван Сяня, они были ошеломлены.


- Что происходит? Чудо-врач Ван из Ривертауна не участвует в Соревнование выдающихся молодых героев?


- Ка… какой поворот событий! С его силой, почему он не участвует? Почти наверняка чудо-врач Ван войдет в первую тройку или четверку. С такими результатами он мог бы получить по крайней мере семьсот-восемьсот духовных камней в конце соревнования, учитывая, насколько популярно Соревнование выдающихся молодых героев этого года!


- На данный момент общая сумма ставок достигла нескольких сотен миллиардов. Пятерка лучших получит не менее восьми миллиардов. Замена денег на духовные камни также принесла бы ему огромные ресурсы. Почему он не участвует?


- Может быть, он струхнул, увидев стольких экспертов? Это совсем не в его стиле!


К удивлению толпы, Ван Сянь заявил, что не будет участвовать в этом соревновании. В результате толпа стала обсуждать происходящее.


Молодой лорд острова Морского змея был удивлен решением Ван Сяня. Он, холодно посмотрев на Ван Сяня, спросил: "Ты струхнул? Это совсем не в твоем стиле!"


Ван Сянь широко улыбнулся и ответил: "Хе-хе! Нужна ли мне причина, чтобы не участвовать?"


- Ха-ха! Отлично! Как бы то ни было, возможность сразиться у нас скоро появится! Будь уверен, она скоро появится! - сказал молодой лорд острова Морского змея со скрытым смыслом в своих словах. Затем он посмотрел на остальных собравшихся.


Внезапно на поверхности арены образовался слой инея. Температура окружающей среды стала быстро понижаться.


Поток холодной ауры вышел из молодого лорда острова Морского змея. Когда он пошевелил рукой, появился короткий клинок.


Короткий клинок был белым, как снег, и испускал многослойный белый туман.


Это был не горячий воздух, а холодный.


На его груди постепенно появился ледяной круглый диск. Он начал вращаться, и его тело стало белым.


- Я чемпион этого поколения молодых талантов! Кого я не убедил?


Холодная аура пронеслась по окрестностям. Некоторые молодые люди мгновенно побледнели.


- Ты или этот монах оба достаточно квалифицированы, чтобы сразиться со мной!


Губы молодого лорда острова Морского змея изогнулись в ухмылке.


- Амитабха. Ты действительно сын владыки острова Морского змея. С таким невероятным отцом сын не может быть слабым.


Цветочный монах уставился на молодого лорда острова Морского змея. В его глазах мелькнул страх.


- Хех


Зловещий молодой человек уставился на молодого лорда острова Морского змея. В конце концов, он покачал головой и сказал: "Если бы ты был без ледяного круглого диска, ты бы не смог сравниться со мной!"


- Ха-ха! Просто закрой рот, если тонка кишка сделать шаг вперед.


Молодой лорд острова Морского змея спокойно посмотрел на зловещего молодого человека и продолжил: "Будь осторожен, иначе ты не выйдешь отсюда живым, если будешь нести слишком много чепухи!"


Зловещий молодой человек нахмурился и, фыркнув, сказал: "В этот раз ты можешь быть первым. Я буду вторым. Лин Ша! Ты согласен с этим?"


- Амитабха. Так как молодой мастер Фу хочет быть вторым, то бедный монах будет третьим!


Цветочный монах мягко улыбнулся.


- Тогда я буду четвертым! Кто-то хочет оспорить это?


После того как была определена первая тройка списка выдающихся молодых героев, один из Святых из Темной секты небрежно посмотрел на толпу. В одной руке он поигрывал кинжалом.


- Я буду пятым. Кто-то хочет оспорить это?


Сяо Жэнь сделал шаг вперед и посмотрел на толпу.


- Аура молодого лорда острова Морского змея слишком ужасна. Даже Цветочный монах и зловещий молодой человек признали, что они ему не ровня. Он определенно заслуживает звания чемпиона высших талантов!


- Ясно же, что зловещий молодой человек знает Цветочного монаха. Нет никаких проблем с тем, чтобы они заняли второе и третье места.


- Лидер дуэта из Темной секты обладает безумным мастерством владения летающим кинжалом. Четвертое место тоже вполне заслуженно принадлежит ему!


- Хотя Сяо Жэнь из клана Сяо молод, он обладает Небесным пламенем и Прирожденным духовным оружием. Более того, никто, вероятно, не усомнится в том, что он заслуженно занимает пятое место, увидев его боевую силу!


Толпа начала комментировать после того, как увидела, что высшие таланты вышли вперед и заняли свои места в списке.


Бывший номер два в списке выдающихся молодых героев выступил вперед с вытянутым лицом и объявил толпе: "Я буду шестым. Кто-нибудь против?"


- Я буду седьмым. Кто-нибудь против?


- Я буду восьмым. Кто-нибудь против?


- Я буду девятым. Кто-нибудь против?


Высшие таланты прирожденного уровня запрыгнули на арену, заняв свои места.


Так продолжалось до восемнадцатого места. Восемнадцать высших талантов прирожденного уровня стояли на арене, испуская ужасающие ауры.


- Кто-нибудь против?


Молодой лорд острова Морского змея посмотрел на высшие таланты, окружавшие его. Он гордо поднял голову и громко спросил: "Я буду чемпионом высших талантов. Кто-нибудь против?"


Высшие таланты вытянули лица и слегка приподняли головы.


Как бы то ни было, место в списке выдающихся молодых героев в этом году также было свидетельством их силы.


- Отлично. Поскольку никто не против!...


Молодой лорд острова Морского змея прищурился и посмотрел в сторону Ван Сяня. Его глаза светились убийственным намерением.


На арене пять других высших талантов прирожденного уровня посмотрели в сторону Ван Сяня.


Теперь, когда Соревнование выдающихся молодых героев закончилось, они знали, что пришло время сделать шаг.


Под сценой некоторые секты и семьи тоже желали нанести удар.


Они также могли сказать, что молодой лорд острова Морского змея принял миссию от секты Святых медиков. Однако это не означало, что награда будет принадлежать им.


Тот, кто сможет убить чудо-врача Вана из Ривертауна, получит самое большое вознаграждение.


- Соревнование выдающихся молодых героев закончилось. Приготовьтесь! Этот чудо-врач Ван из Ривертауна действительно высокомерен, убив людей из секты Святых медиков. Теперь, когда секта Святых медиков готова предложить такое безумное вознаграждение, многие эксперты из различных сект будут стремиться нанести удар. Даже силы Святого класса не станут исключением.


Под сценой семьи и секты, получившие это сообщение, были в восторге.


Наконец-то должно было начаться классное шоу.


В этот самый момент многие люди смотрели соревнование через сайт Подземного мира.


"Черт! Почему не участвует чудо-врач Ван из Ривертауна? Я поставил на него пять миллионов!"


"Молодой лорд острова Морского змея объявил себя чемпионом. Короткий клинок и круглый диск на нем должны быть безумно мощным Прирожденным духовным оружием. И единственное разочарование, что чудо-врач Ван из Ривертауна не участвует!"


"Неужели чудо-врач Ван из Ривертауна боится поставить себя в неловкое положение после того, как увидел множество могущественных персонажей?"


"Он, вероятно, думает, как бы улизнуть оттуда. Он мертв после убийства выдающихся учеников секты Святых медиков!"


"Черт побери! Чудо-врач Ван из Ривертауна осмелился убить людей из секты Святых медиков. Почему бы ему не поучаствовать? Десять миллионов, которые я поставил на него, пошли коту под хвост!"


"Соревнование выдающихся молодых героев закончилось. Хотя в конце не было никакой борьбы, соревнование в этом году было неплохим!"


"Высшие таланты имеют приблизительное представление о своей силе и поэтому не высказали мнения против тех, кто был сильнее их. Из-за этого они не сразились. Единственное разочарование - это чудо-врач Ван из Ривертауна. В конце концов, он решил быть трусом!"


Подземный мир горячо обсуждал это в сети. Что же касается того, что Ван Сянь не принял участие, то многие люди были шокированы и взбешены.


Особенно это касалось тех, кто ранее сделал ставки на Ван Сяня. Они даже выкинули пару ласковых слов в его адрес.


Если ты хочешь показать, что ты - трус в самом конце, то какого черта ты приперся в Хуашан? С таким же успехом ты мог бы просто забиться в углу дома!!!


Ты осмелился убить людей из секты Святых медиков, не зная, что для тебя лучше?


Некоторые люди ругались. Однако были некоторые семьи и секты, которые, смотря прямую трансляцию, ждали окончания соревнования и смерти чудо-врача Вана.


Члены секты Святых медиков бесстрастно смотрели прямую трансляцию.


- Мы против!


Внезапно, как раз в тот момент, когда толпа собралась сделать свой ход, раздалось холодное фырканье!
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- Мы против!


Фырканье застало всех врасплох.


- Кто же это? Кто против?


Все были ошеломлены и повернулись.


Все восемнадцать человек на сцене замерли, повернувшись к источнику голоса.


Пятеро молодых людей смотрели на группу людей на сцене холодными глазами.


- А? Кто они?


- Кто эти пять человек?


Все люди были озадачены и уступили пятерке дорогу, чтобы сформировать путь для них.


В это время раздался еще один голос: "Мы тоже против!"


- Кто-то еще против?


- Черт возьми, эти люди на сцене - высшие таланты прирожденного уровня. Кто еще против?


И снова толпа была ошеломлена, когда они посмотрели в другую сторону.


Семеро молодых людей. Они смотрели на высшие таланты на сцене с властным боевым духом.


- Двенадцать людей против?


Величайший талант на сцене прищурил глаза, наблюдая за двенадцатью людьми, шагающими к сцене. В его глазах вспыхнуло сияние.


- Хе-хе, и мы тоже!


Бум!


- Черт возьми, есть еще! Если я правильно угадал, эти пять человек - пять Дьявольских драконов. Остальные семь - это семь Драконьих звезд. Они заявили о себе в Подземном мире несколько дней назад. Я не ожидал, что они появятся. А кто вообще те четверо?


- Шестнадцать? Если они против, то могут ли они быть экспертами прирожденного уровня?


- Черт я думал, что соревнование закончилось. Кто знал, что есть еще шестнадцать прирожденных экспертов. Как страшно!


- Откуда взялись эти люди? О них нет никакой информации. Из какого они клана? Секты?


Все они ошеломленно смотрели на группу молодых людей под ареной.


- А?


Когда группа высших талантов на сцене смотрела на шестнадцать молодых людей, которые взорвались огромным боевым духом, выражение их лиц стало суровым.


- Ха-ха, я против. Хай Лунь? Ты еще не готов стать чемпионом. Позволь мне бросить тебе вызов!


Сяо Юй бросила взгляд на группу драконианцев. Ей не терпелось попасть на сцену, когда она остановила свой взгляд на молодом лорде острова Морского змея. С костяным мечом она прыгнула на арену.


- А? Бросила вызов молодому лорду острова Морского змея? Сестра чудо-врача Вана просто роет себе могилу!


- Она бросила вызов молодому лорду? Эта сестра чудо-врача Вана слишком наглая!


Толпа была ошеломлена, когда они увидели, как Сяо Юй прыгнула на арену, чтобы бросить вызов молодому лорду острова Морского змея. Все они смотрели на Сяо Юй, как будто она была какой-то идиоткой.


Эта молодая леди действительно была прирожденным экспертом. Но она все еще была далека от молодого лорда!


- Ха-ха, бросаешь мне вызов?


Молодой лорд нахмурился, увидев, как неожиданно появились шестнадцать молодых людей, готовых принять вызов. Он мгновенно помрачнел, когда увидел, что Сяо Юй бросила ему вызов.


- Как смеет такая девушка, как ты, оспаривать мое превосходство?


Молодой лорд устремил свой холодный взгляд на Сяо Юй. Прирожденное духовное оружие было зажато в его руке и указывало на Сяо Юй. "Тебе надоело жить?”


- Хе-хе.


С костяным мечом в руке и в черной броне, похожей на доспехи, она спросила: "Ты не достоин быть чемпионом высших талантов!"


- Отлично! Раз уж ты посмела бросить мне вызов, готовься к смерти.


Сяо Юй подняла брови и отвела свой костяной меч в сторону. Быстрым движением она пошла в атаку. "Прими-ка это!"


- Победитель станет чемпионом соревнования!


- Люди на сцене могут спуститься!


Когда Сяо Юй начала свою атаку, драконианцы под сценой не колебались ни секунды. Быстрым движением все они бросились к высшим талантам на сцене.


- Испытываешь свою судьбу!


Когда зловещий молодой человек заметил, что на него кто-то напал, в его глазах мелькнуло убийственное намерение.


Сбоку Цветочный монах держал на шее окровавленные четки Будды, и в его глазах был холод.


Бум, бум!


Мгновенно арена стала хаотична.


Все были ошеломлены этой сценой и приоткрыли рты.


- Сестра чудо-врача Вана напала на молодого лорда. Это безумие!


- Эти шестнадцать человек, появились из ниоткуда, безумны. Они бросили вызов этим высшим талантам на сцене!


- Кто-то сражается со зловещим молодым человеком и Цветочным монахом. Откуда они взялись?


- Они не носят форму, так что они не должны быть из одной силы. Я слышал о пяти Дьявольских драконах и семи Драконьих звездах. Но кто эти четверо других молодых людей? Откуда они взялись?


- Безумие какое-то. Соревнование выдающихся молодых героев этого года просто слишком безумно!


Все люди, окружавшие арену, немедленно отступили.


Вся ситуация стала безумной с внезапным появлением дюжины прирожденных экспертов, бросивших вызов всем высшим талантам.


Это был бой, в котором участвовали более тридцати прирожденных экспертов. Все оставшиеся люди могли только отступить.


В то же время все люди, которые смотрели соревнование через сайт Подземного мира, тоже были ошеломлены.


Вся эта ситуация была слишком ошеломляющей. Те, кто не был там, будут сожалеть об этом всю жизнь.


Многие мастера боевых искусств чуть не попадали на колени, когда смотрели трансляцию.


Просто слишком много молодых экспертов!


Видя, что все драконианцы прыгнули на сцену, Сяо Жэнь был единственным, у кого не было соперника. Поэтому он с улыбкой спрыгнул.


Бам!


- Что?


Со звуком лязга меч в руке Сяо Юй и оружие молодого лорда острова Морского змея наконец столкнулись.


Выражение лица молодого лорда острова Морского змея сильно изменилось, когда он почувствовал исходящую от нее огромную энергию.


Замороженные печали были особым Прирожденным духовным оружием, данным ему отцом.


- Хм, ты смеешь называть себя чемпионом высших талантов? Ты не достоин быть чемпионом!


Черная костяная броня на Сяо Юй источала слабые всплески черной ауры. Будучи Скелетообразным драконом, все ее сражения происходили на близком расстоянии.


Ее сила, проникновение и защита костей достигли ужасающей стадии.


Будучи в полушаге от сферы Дан, Сяо Юй могла легко победить молодого лорда острова Морского змея, несмотря на то, что у него было мощное оружие.


Все тело Сяо Юй само по себе было устрашающим оружием.


- Девочка, отправляйся в ад!


Молодой лорд острова Морского змея изменился в лице, когда услышал, что она сказала. Холодными глазами он посмотрел на нее, в то время как центральная часть Ледяного круглого диска начала вращаться. Затем земля вокруг него начала замерзать.


Температура вокруг упала до минус ста градусов.


- А?


Все драконианцы и высшие таланты, участвовавшие в сражениях, поспешно отошли в сторону.


Бам!


Зловещий молодой человек указал кончиком серого зонтика на одного драконианца с презрением в глазах.


- Хмпф!


Драконианец фыркнул и протянул руку. Человеческая ладонь тут же покрылась драконьей чешуей. Он поймал кончик зонтика и холодно улыбнулся. "Ты мне не соперник. Признай свое поражение!"


- Жизнь не мила?!


Зловещий молодой человек похолодел, и на его лице появилось свирепое выражение. После этого из-под его серого зонтика вырвался серый туман!
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Серый туман с зонтика источал декадентские флюиды.


Серая декадентская энергия могла существенно свести на нет защиту противника.


Когда драконианец заметил эту энергию, в его глазах вспыхнуло презрение.


Из его руки вырвался поток черной ауры, и плотный черный туман выдержал серую декадентскую энергию.


Родословная? Хе-хе!


У драконианцев самая сильная родословная во вселенной. Трупоподобная родословная не могла тягаться с их.


- Что?!


Зловещий молодой человек поразился. Даже когда он стоял лицом к лицу с молодым лордом острова Морского змея, он был спокоен и сдержан.


Однако он был потрясен молодым человеком, который излучал черную энергию. В его глазах мелькнул страх.


В этот момент раздался сердитый рев.


Выражение лица Цветочного монаха было наполнено жаждой крови. На макушке его головы, там, где был шрам, смутно виднелся отвратительный образ злого призрака.


Его бледное белое лицо было залито кровью, и он выглядел исключительно устрашающе.


Бусины Будды полетели к дракону перед ним и яростно взорвались.


Жуткая свежая кровь вырвалась из взорванных бусин Будды и полетела к дракону, как личинки, которые цеплялись за трупы.


- Зловещие духи?


Драконианец ничуть не встревожился, когда бросился вперед.


Кровожадная аура проникла в тело дракона. Однако благородная родословная Божественного дракона была мгновенно активирована.


Кровожадная аура мгновенно исчезла.


- Черт!


Цветочный монах, чье лицо было погружено в кровожадную ауру, был поражен.


- Я признаю свое поражение. Я признаю свое поражение!


- Я признаю свое поражение!


- Я признаю свое поражение!


В этот момент несколько человек признали свое поражение.


Когда толпа вокруг арены посмотрела на сцену, они ощутили благоговейный страх.


Шестнадцать только что появившихся прирожденных экспертов были исключительно сильны. Со своей огромной физической силой они заставили эти высшие таланты признать поражение.


Высшие таланты, которые раньше стояли на арене с достоинством, теперь были легко побеждены.


"Этот тип атаки!.."


Тан Иньсюань играла на Хао Чжуне. Каждая музыкальная нота и поток воды сдерживали атаки драконианца перед ней. Однако выражение ее лица становилось все более и более серьезным.


Она была очень хорошо знакома с этим типом атаки.


Ее взгляд переместился под сцену, и она увидела, что молодой человек слабо улыбается. В этот момент, она не могла не удивиться.


Когда она взмахнула пальцами, все музыкальные ноты исчезли. Тан Иньсюань сжала правый кулак левой ладонью, глядя на драконианца перед собой, прежде чем спрыгнуть с арены.


- Это… как такое возможно?


- Эти молодые люди, которые внезапно появились, слишком сильны и страшны!


- Подавили… они невероятны. Эта группа людей слишком могущественна!


Когда толпа оглянулась и увидела, что один за другим высшие таланты признают свое поражение, они были поражены.


В этот момент подросток не смог удержаться от восклицания: "Смотрите! Молодой лорд острова Морского змея, Цветочный монах и зловещий молодой человек - все они ошеломлены!"


Его глаза были широко открыты, когда он с недоверием смотрел на происходящее.


- Что?! Как такое возможно? Полное доминирование!


- Если оставить в стороне Цветочного монаха и зловещего молодого человека, то почему даже молодой лорд острова Морского змея ошеломлен?


- Сестра чудо-врача Вана - очень сильная. Смотрите! Каждый раз, когда они сталкиваются, молодой лорд острова Морского змея отбрасывает на несколько шагов назад. Его атаки на нее совершенно не действуют!


Толпа была потрясена, увидев это.


Какая невероятная сила и крепкое оружие! Как такое возможно? Если бы у нее не было недостатка в боевом опыте…


Молодой лорд острова Морского змея выглядел крайне отвратительно. Он стиснул зубы, и круглый ледяной диск у него на груди начал вращаться. Поток холодной энергии передался Замерзшим печалям в его руках.


Холодная аура почти заморозила воздух. Неся в себе холодную ауру, способную заморозить даже землю, молодой лорд острова Морского змея размахивал своими Замерзшими печалями.


- Как это возможно!


Когда холодная аура охватила Сяо Юй, на жесткой конструкции арены появились трещины, и воздух стал тяжелым.


Однако на нее это никак не повлияло. Как будто холодная аура не причиняла ей никакого вреда.


Может быть, это из-за доспех, которые она носит?


Молодой лорд острова Морского змея вытянул лицо, а его веки яростно задергались. Его глаза были прикованы к костяному мечу Сяо Юй и черным доспехам, которые она носила.


Он глубоко вздохнул, и круглый ледяной диск у него на груди снова начал вращаться.


Слой льда постепенно покрыл все его тело.


В следующее мгновение молодой лорд острова Морского змея превратился в ледяную статую.


Замерзшие печали в его руке, казалось, слились с ладонью.


- Какое безумие! Я чувствую смертельный холод, даже когда нахожусь так далеко. Нынешний молодой лорд острова Морского змея, вероятно, не имеет себе равных среди лучших прирожденных экспертов!


- Это слишком безумно. Смотрите! Зловещий молодой человек и Цветочный монах тоже претерпели огромные трансформации!


Толпа под сценой в шоке восклицала.


Зрители на сайте Подземного мира были полностью сосредоточены около своих экранов. Их глаза были широко открыты, когда они смотрели на свои экраны, боясь пропустить что-нибудь.


То, что они видели, было слишком шокирующим.


- Не могу поверить, что ты довел меня до такого состояния!


Зловещий молодой человек начал бледнеть. Его кожа потеряла свой блеск и излучала декадентские флюиды.


Нынешний зловещий молодой человек был похож на труп десятилетней давности. Мертвенно молчаливый, декадентский и жутко ужасающий!


Что же касается Цветочного монаха, то по его подбородку потекла струйка кровавых слез. Отвратительный призрак со шрамом на макушке встал и испустил ужасающую вой.


Кроваво-красный туман извергался из всех частей его тела, делая его несравненно кровавым.


Зловещий молодой человек холодно посмотрел на Цветочного монаха.


Два драконианца слабо улыбнулись, и плотная темная аура вышла из их тел. В то же время их руки претерпели огромную трансформацию.


Их ладони выросли в три-четыре раза по сравнению с первоначальным размером и превратились в когти зверя.


- Интересно! Столкновение родословных!


Это были драконианцы в человеческом обличье. Со своей нынешней силой они могли драконизировать свои когти.


После драконизации их ладони будут напоминать когти дракона и будут несравненно острыми.


Когда они рванули вперед, казалось, что они могут разорвать пространство на части.


- Родословная! Они - мастера боевых искусств с родословной!


- Культиваторов с родословной крайне мало. Однако они распространены в Еврамерике. Они даже могут превращаться в зверей, чтобы сражаться!


- Почему этот зловещий молодой человек и Цветочный монах выглядят такими злыми?


- Может ли быть…


Некоторые старейшины, которые сопровождали учеников своих семей и сект, казалось, что-то вспомнили. Они стали серьезными, и некоторые даже почувствовали, как к ним подкрадывается страх.


- Что за высокоуровневая родословная? Что это за родословная?


Почувствовав энергию от драконьих когтей, зловещий молодой человек и Цветочный монах вздрогнули. Они стиснули зубы и направили свою декадентскую энергию и кровожадную ауру в сторону драконьих когтей.


- Просто признайте свое поражение!
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Зловещий молодой человек и Цветочный монах издали громкий и злобный крик, прежде чем они бросились к этим драконьим когтям.


- Когти Дьявольского дракона!


Два драконианца холодно взревели, выставив вперед полуметровые драконьи когти.


Раздался сокрушительный звук, и выражение лица зловещего молодого человека и Цветочного монаха резко изменилось. С ужасом они смотрели, как устрашающие когти прорвали их защиту.


Страх смерти навис над ними.


Два драконианца уставились на них своими холодными глазами и произнесли: "Вы признаете свое поражение?"


- Мы признаем поражение!


- Мы признаем поражение!


Они оба дрожали от страха, глядя на двух драконианца.


Угнетение родословной. Как мастера боевых искусств с родословной, самым страшным было встретить противников того же уровня с более сильной родословной.


Это вызвало бы у них сильное угнетение. Кроме того, родословные более высокого уровня были гораздо более доминирующими, чем низкого уровня.


Два драконианца слабо улыбнулись им.


И Цветочный монах, и зловещий молодой человек поморщились. Но они могли только глубоко вздохнуть и поклониться, прежде чем уйти.


Это было признанием силы драконианцев.


Драконианцы не убивают невинных.


- Зловещий молодой человек и Цветочный монах потерпели поражение!


- Побежденные... они побеждены. Остальные высшие таланты тоже были побеждены. Черт возьми, эта дюжина людей только что победила все высшие таланты!


- Пять Дьявольских драконов. Без сомнения, это пять Дьявольских драконов!


- Эти пять Дьявольских драконов, должно быть, из скрытой семьи.


- Остальные тоже очень сильны. Так или иначе, они, кажется, не показали своей полной силы.


Увидев, что даже зловещий молодой человек и Цветочный монах потерпели поражение, ужас наполнил глаза окружающей толпы.


Высшие таланты на арене были все побеждены.


Соревнование было полностью перевернуто.


- Второй дядя, откуда они? Как получилось, что они так могущественны?


Цяо Фуцзы обвел взглядом группу молодых людей с потемневшим выражением лица под ареной.


- Я не уверен. Но я знаю, что зловещий молодой человек и Цветочный монах определенно из дьяволизма.


Мужчина средних лет, стоявший рядом с ним, покачал головой с серьезным видом.


- Дьяволизм? Может быть, эти молодые люди тоже из дьяволизма? Эти двое превратили свои руки в когти какого-то зверя. Я уверен, что они не просты! - сказал Цяо Фуцзы с суровым лицом. Когда он сражался с одним из молодых людей на арене, он почувствовал пугающую силу, и его боевой опыт был далек от его соперника.


- В этот раз слишком много изменений произошло на этом Соревнование выдающейся молодых героев! - сказал мужчина средних лет с мерцающими глазами. "В Подземном мире должно произойти что-то грандиозное!"


- Учитывая мою силу, я даже не могу находится в списке выдающихся молодых героев!


Цяо Фуцзы стиснул зубы.


- Нам нужно выяснить, откуда взялись эти молодые люди. Но нам также нужно убить этого чудо-врача Вана. Вознаграждение от секты Святых медиков могло бы значительно увеличить силу клана Цяо!


- Умри!


Бам!


В этот момент с арены донесся внезапный грохот.


Когда толпа снова оглянулась, они увидели невероятное сражение.


Все они были потрясены, когда увидели Замерзшие печали молодого лорда, ударившие в грудь сестры чудо-врача Вана.


- Пытаешься сломить мою защиту?


Увидев Замерзшие печали, ударившие ее в грудь, Сяо Юй улыбнулась и ударила в ответ.


По улыбке на ее лице любой мог сказать, что она не испытывала боли, и с ней ничего не случилось.


- Это…


Молодой лорд ахнул с искаженным выражением лица. Не веря своим глазам, он уставился на клинок в своей руке, который не смог сломить защиту его противника.


Он чувствовал невыносимую боль в плече и не мог сравниться с этой девушкой.


Затем молодой лорд поспешно покинул арену.


- А? Ты что, бросаешь белый флаг?


Сяо Юй была поражена, когда увидела молодого лорда, вылетающего с арены. Она указала на него своим костяным мечом!


Молодой лорд был необычайно смущен. Слой льда на его голове исчез, и он посмотрел на Сяо Юй ледяным взглядом. Рука, державшая Замерзшие печали, дрожала.


- Черт бы тебя побрал, черт бы тебя побрал! - пробормотал он, и его глаза наполнились жаждой убийства.


- Молодой лорд покинул арену. Он признал свое поражение?


- Думаю, что да. Эта… темная лошадка. Эта девушка - самая большая темная лошадка в этом раунде. Она победила молодого лорда острова Морского змея!


Все изумленно уставились на молодого лорда острова Морского змея.


- Хе-хе, похоже, я чемпионка высших талантов!


Сяо Юй посмотрела на молодого лорда, слегка приподняв подбородок. "Ты бросил вызов моему старшему брату? Ты еще не дорос для этого".


- Ты также не годишься в чемпионы высших талантов. Я - чемпионка!


Сяо Юй была в приподнятом настроении и гордо вздернула подбородок!


- Ты…


При виде самодовольной Сяо Юй убийственное намерение наполнило глаза молодого лорда острова Морского змея. "Вы все умрете!"


Бам!


Как только он закончил говорить, рядом с ним в мгновение ока появились двое мужчин средних лет.


- Что? Что пытается сделать молодой лорд острова Морского змея?


- Это?.. что он хочет сделать?


Увидев внезапно появившихся двух мужчин средних лет, окружающая толпа поразилась.


- Чудо-врач Ван, ты и твои люди погибнете здесь!


Молодой лорд острова Морского змея холодно посмотрел на Ван Сяня и Сяо Юй.


Его слова снова ошеломили всех.


- Джентльмены, можете сделать свой ход. Тот, кто убьет его, получит вознаграждение! - сказал молодой лорд острова Морского змея, не обращая внимания на изумленные взгляды окружающих его людей.


Его слова поразили многих людей, в то время как некоторые выглядели смущенными.


- Хорошо, мы примем приказ об убийстве от секты Святых медиков!


- Ха-ха, каждый может убить чудо-врача Вана и людей рядом с ним, но мы не будем вредить нашей дружбе и соревноваться друг с другом!


- Семья Ву лишит его жизни!


- Господа, мы будем придерживаться принципа меритократии!


Как только молодой лорд острова Морского змея закончил говорить, некоторые семьи и эксперты поколебались, прежде чем сделать шаг вперед.


Там были Священный клан, клан Цяо, знаменитая семья У из восточной провинции и некоторые первоклассные силы.


Пять высших прирожденных талантов, участвовавших в Соревнование выдающихся молодых героев, тоже вышли вперед со своими семьями.


Всего было восемь сил и двадцать семь прирожденных экспертов.


Они смеялись и болтали друг с другом, глядя на Ван Сяня и людей рядом с ним, как на свою добычу.


- Брат, мы тоже примем участие? - нерешительно спросил молодой человек Святых Ци и Вэня, когда увидел, что более десятка прирожденных экспертов вот-вот нанесут удар.


- Нет, у меня плохое предчувствие!


Старейшина Ян, которого так и подмывало двинутся вперед, снова спросил Тан Иньсюань: "Иньсюань, мы действительно не собираемся этого делать?"


- Старейшина Ян! Ты просто подожди и все видишь!


- Что происходит? Что именно здесь происходит?


- Почему… почему они вдруг напали на чудо-врача Вана? Это…


- Пришел орден на убийство от секты Святых медиков...


- Походу, пришел!


Все были поражены, увидев восемь могущественных сил, которые состояли из одного Священного клана и семи высших сил первого класса!


Вдобавок ко всему, сын второго сильнейшего эксперта в Подземном мире тоже принял участие.


- Чудо-врачу Вану в этот раз точно конец!


- Ему будет трудно сбежать. Я никак не ожидал, что он погибнет здесь!


- Хм, возможно, он не ожидал, что месть придет так скоро после убийства учеников секты Святых медиков. Его сейчас убьют!


- Еще какие-нибудь силы желают принять участие? Если есть желающие, пожалуйста, выйдите сейчас. Если вы попытаетесь напасть позже, я не приму это спокойно! - предупредил молодой лорд острова Морского змея, оглядываясь по сторонам.


- Если кто-то хочет принять участие в ордене на убийство от секты Святых медиков, выходите сейчас. Любой, кто попытается воспользоваться преимуществом позже, будет считаться врагом клана Цяо!


Цяо Фуцзы тоже огляделся по сторонам.


Клан Сяо, секта Святых медиков и золотая духовная птица из секты Имперских зверей не сделали никаких движений.


- Отлично, тогда мы начнем убивать!


Молодой лорд острова Морского змея холодно уставился на Ван Сяня.


Остальные восемь групп тоже бросили свои холодные взгляды на добычу, которую они собирались выследить.


- Ха-ха, ну и ну. Орден на убийство от секты Святых медиков!


Ван Сянь посмотрел на собравшихся с легкой усмешкой. "Тридцать прирожденных экспертов. Тридцать прирожденных экспертов хотят моей жизни!"


Он пристально посмотрел на молодого лорда острова Морского змея, клан Цяо и остальных. Со слабой улыбкой на лице он сказал: "Позвольте мне сделать объявление, прежде чем вы, ребята, нанесете удар!"


- Дадим трупу еще десять секунд жизни!


Мужчина средних лет из клана Цяо медленно вытащил свой меч.


- Я объявляю об этом всему Подземному миру... - заговорил Ван Сянь и обвел взглядом окружавшую его толпу. "Я, Ван Сянь, основываю секту Дракон, Священную секту!"


- А где ученики этой секты Дракон?


- Да, где ученики этой секты Дракон?


Объявление стало неожиданностью для всех, включая восемь сил.


С арены и окружающих ее мест вырвались ужасающие ауры.


Небо потемнело, когда в воздух взметнулась огромная волна демонической ауры.


- Ученики секты Дракон приветствуют Короля драконов!


- Ученики секты Дракон приветствуют Короля драконов!


Все драконианцы с арены двинулись и предстали перед Ван Сянем, опустив одно колено на землю!


Более дюжины фигур появились перед Ван Сяном, опустившись на колени.


- Приветствуем тебя Король драконов!
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Глава 450



Глава 450: Орден на убийство секты Дракон. (1)


- Приветствуем тебя, Король драконов!


Сильная аура пронеслась по небу, и зловещие облака ушли.


Ужасающая аура каждого драконианца поднялась от их тел в небо и образовала безумного Дьявольского дракона, кружащегося и грохочущего.


Это было так, как если бы они объявили миру, что секта Дракон спустилась в этот мир!


Дракон в небе!


Шокирующе, пугающе и невероятно!


Окружающая толпа была ошеломлена, и их тела сильно дрожали, когда они смотрели на драконианцев с ужасающими аурами.


Пятьдесят драконианцев и пятьдесят могущественных прирожденных экспертов.


Все они стояли на коленях перед молодым человеком, чудо-врачом Ваном из Ривертауна.


Непобедимая атмосфера заполнила каждый уголок арены Соревнования выдающихся молодых героев.


- Эта дюжина с лишним молодых людей... все они подчиненные чудо-врача Вана из Ривертауна!


- Их ауры безумно сильны! Пятьдесят прирожденных экспертов! Речь идет о пятидесяти прирожденных экспертах!


Окружающая толпа была сильно потрясена. Они с недоверием смотрели на пятьдесят драконианцев, которые стояли на коленях.


- Пятьдесят прирожденных экспертов и около дюжины из них победили все высшие таланты!


- Более десяти высших талантов были подавлены. Пять Дьявольских драконов и семь драконьих звезд - все они подчиненные чудо-врача Вана. Их силу можно даже отнести к высшим эшелонам прирожденных экспертов. Это… это просто страшно!


В этот самый момент молодой лорд острова Морского змея и группа из клана Цяо недоверчиво уставились на пятьдесят прирожденных экспертов, стоявших на коленях перед Ван Сянем.


- Этого не может быть! Этого не может быть!


Там было пятьдесят прирожденных экспертов, и эти эксперты победили их некоторое время назад.


Все они были подчиненными чудо-врача Вана.


И чудо-врач объявил о создании своей Священной секты.


Священная секта! Он только что основал Священную секту.


Более того, это несравненно сильная Священная секта!


Они сглотнули, и их глаза наполнились страхом. В этот момент, имея всего тридцать прирожденных экспертов на своей стороне, они собирались пойти против Священной секты.


Священная секта, в которой было пятьдесят прирожденных экспертов.


- Сегодня я создал секту Дракон. И я собираюсь объявить, что те, кто оскорбит нашу секту Дракон, умрут!


- Орден на убийство секты Дракон: уничтожить всех, кто идет против нас!


- После чего уничтожить их семьи, включая Священные кланы и секты!


Ван Сянь посмотрел на пятьдесят драконианцев, стоявших перед ним на коленях. Он поднял голову и повернулся к молодому лорду острова Морского змея и группе экспертов из клана Цяо. Постепенно на его лице появилась зловещая ухмылка.


- Теперь, когда я сказал то, что хотел, Вы, ребята, можете прийти и убить меня прямо сейчас!


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, и он посмотрел на них с презрением.


- Те, кто оскорбит нашу секту Дракон, умрут! Те, кто оскорбит нашего Короля драконов, умрут! - в унисон закричали пятьдесят драконианцев.


Мо Цинлун встал, и толпа драконианцев последовала за ним. Их взгляды были прикованы к молодому лорду острова Морского змея и группе людей позади него.


- Следуйте за мной, чтобы убить наших врагов! - приказал Мо Цинлун с убийственным намерением.


В тот же миг дьявольская аура заслонила все небо, и Дьявольский дракон громко взревел. Без малейшего колебания Мо Цинлун и группа драконианцев бросились на врагов.


- Нет... нет. Мы отступаем. Отступаем!


- Это секта Святых медиков издала орден на убийство. Это не имеет к нам никакого отношения. Наша семья У уходит!


Когда восемь групп увидели группу драконианцев, несущуюся к ним, их поразил ужас.


Это были пятьдесят прирожденных экспертов. Более того, все они были существами, которые могли бы сравниться с прирожденными экспертами на вершине сферы. Даже при том, что у них было тридцать прирожденных экспертов, они не были бы им ровней.


Прирожденные высшие таланты, которые ранее сражались с драконианами, прекрасно знали, насколько ужасными могут быть эти драконианцы.


Сразившись с ними на арене, они ясно поняли, что находятся очень далеко от них. Теперь, когда драконианцы пошли с намерением забрать твою жизнь, они, несомненно, убьют тебя!


Люди из восьми сил были ошеломлены и переполнены страхом.


Даже четверка из клана Цяо пришла в ужас.


- Чудо-врача Ван из Ривертауна, наш клан Цяо уходит. Поскольку ты основал Священную секту, наш клан Цяо не хочет делать тебе своим врагом! - немедленно крикнул мужчина средних лет из клана Цяо.


- Никого не щадите! - холодно сказал Ван Сянь.


- Мой отец - второй по силе человек в Подземном мире. Чудо-врач Ван из Ривертауна, ты осмелишься убить меня?


Когда молодой лорд острова Морского змея увидел группу драконианцев с ужасающими флюидами, он тоже почувствовал страх.


Совсем недавно двое из этих драконианцев победили два высших таланта из дворца Дьявольских трупов и храма Дьявольских духов. Сила этих двоих была лишь на ступеньку слабее, чем у него.


Однако внутри этой группы находились еще более сильные личности.


- Никто из вас не уйдет после того, как оскорбил нашего Короля драконов! - ответил Мо Цинлун молодому лорду острова Морского змея с убийственным намерением.


Окружающие были потрясены, и холодный пот выступил у них на лбу.


- Он собирается убить людей из клана Цяо и сына лорда острова Морского змея. Чудо-врач Ван… он же...


- Он больше не чудо-врач Ван. Мы должны обращаться к нему как к Королю драконов. Он основал секту в двадцать лет и стал лидером Священной секты... его достижения не имеют себе равных в истории Подземного мира!


- Король драконов учитывает поддержку человека, когда решает убить? Просто подумайте о старейшинах Гильдии священных последователей и учениках секты Святых медиков. Его определенно не остановит ни лорд острова Морского змея, ни клан Цяо. Разве Король драконов не сказал, что он собирается уничтожить их кланы, независимо от того, имеют ли они статус Священного клана?


- Лидер Священной секты… двадцатилетний лидер Священной секты… более того, он является основателем секты… какой ужас!


Толпа была потрясена, увидев драконианцев, несущихся вперед, переполненных жаждой убийства.


Все они почувствовали, как холодный пот выступил у них на спине.


Ему было все равно, принадлежишь ли ты к Священному клану или являешься сыном второго по силе человека. Он просто убьет тебя.


Двое мужчин средних лет, находившихся рядом с молодым лордом острова Морского змея, торопливо и решительно сказали: "Молодой лорд, пожалуйста, бегите отсюда. Мы задержим их!"


- Дядя Ма, дядя Бэй!


Молодой лорд острова Морского змея был поражен и с горечью посмотрел на двух мужчин средних лет.


- Быстрее! Бегите!


Когда двое мужчин средних лет увидели, что Мо Юань и Мо Цинлун напали на них, они испугались и немедленно бросились вперед, чтобы остановить их.


- Вы все умрете!


У Мо Цинлуна было отвратительное выражение лица. Когда он взмахнул рукой, его ладонь превратилась в несравненно ужасающие когти Дьявольского дракона.


Его ладонь стала больше метра длиной и была намного страшнее, чем у двух драконианцев ранее.


- Если ты посмеешь убить сына нашего господина, наш господин не отпустит тебя! - громко закричали двое средних лет. Вода быстро текла по их телам и образовывала различные вихри.


Каждый вихрь был шириной в пять метров, и вскоре камни на земле были подняты.


- В полушаге от сферы Дан! Они в полушаге от сферы Дана! - в очередной раз ошеломилась окружающая толпа.


- Тск!


Однако Мо Цинлун и Мо Юань совсем не испугались, когда бросились к двум мужчинам средних лет.


- Вы ничто для нас, даже если вы в полушаге от сферы Дан! Вы оба все равно умрете сегодня


От них вышли высокомерные слова. Дьявольские ауры, которые они излучали, заставили толпу дрожать от страха.


- Все кончено, все кончено!


Когда Мо Цинлун и Мо Юань выпустили свои ауры, люди из других восьми сил были опустошены.


Когда они увидели оставшихся драконианцев, несущихся к ним, они не могли не почувствовать глубокого сожаления!
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Глава 451



Глава 451: Орден на убийство секты Дракон. (2)


Бум!


- Нет, не убивайте нас. Мы сдаемся!


Когда оставшиеся драконианцы бросились в атаку, десятки прирожденных экспертов из восьми сил закричали от ужаса.


Некоторые из них даже пытались дать деру.


Они игнорировали свою репутацию как экспертов, когда пытались убежать.


Однако драконианцы были быстрее их и окружили их.


- Убить!


Один из драконианцев бросился к клану Цяо с ледяной и устрашающей демонической аурой.


- Все кончено, кончено!


Увидев, что драконианец бросился на него, глаза Цяо Фуцзы наполнились страхом.


Этот драконианец был тем, кто только что сражался и победил его в течение тридцати ходов на арене. Его сила была огромной.


- Убить!


На грани жизни и смерти Цяо Фуцзы мог только прикусить язык и приготовится к своему последнему бою.


- Мусор!


Ладони этого драконианца медленно превратились во что-то ужасающее.


Когда Цяо Фуцзы стал свидетелем этой трансформации, он пришел в ужас. Он замахнулся мечом прямо на этого драконианца.


Когда меч полоснул по драконьим когтям, драконианец легко поймал его.


- Ты думаешь, что в силах убить нашего Короля драконов? Я играл с тобой на арене!


Драконианец ухмыльнулся и махнул своими драконьими когтями в сторону Цяо Фуцзы.


- Аргх!


С изменившимся выражением лица Цяо Фуцзы метнул в него свой меч.


- Аргх! - крикнул Цяо Фуцзы, когда драконьи когти схватили и стали давить его тело. Глаза Цяо Фуцзы расширились от страха.


В это время он услышал крики. Он повернул голову, собрав последние остатки жизненных сил.


Все, что он видел, - это как убивают старейшин клана Цяо и различных прирожденных экспертов.


Менее чем за одну минуту было уничтожено более десяти прирожденных экспертов.


Цяо Фуцзы выплюнул полный рот крови, а его глаза были большими и круглыми, полными раскаяния.


Светлое будущее самого выдающегося ученика Священного клана и самого молодого прирожденного эксперта клана Цяо закончилось здесь.


- Они слишком сильны. Пятьдесят учеников секты Дракон убили десятки прирожденных экспертов за долю секунды. Боже, все они обладают силой, близкой к вершине прирожденного уровня!


- Прирожденные эксперты секты Дракон слишком могущественны. Все они могут превратить свои руки в устрашающие когти, которые могут противостоять атакам Прирожденного духовного оружия. Их боевые способности не те, с которыми может сравниться любой средний прирожденный!


Все окружающие люди дергали бровями, со страхом наблюдая, как прирожденные эксперты гибнут один за другим.


Сила, которой обладали тридцать прирожденных экспертов, была почти эквивалентна силе Священной секты. Но все они были повержены один за другим.


Прирожденные эксперты, которые только что вызывали благоговейный трепет, были убиты.


Глядя на этих драконианцев, которые источали черную демоническую ауру, вся окружающая толпа испытывала благоговейный трепет в своих глазах.


Когда они посмотрели на молодого человека перед драконианцами, все, что у них было, это восхищение и страх.


Это новая Священная секта, при чем очень страшная.


- Они обладают огромной силой. Они даже более невероятны, чем группа старейшин нашей секты Небесного звука!


Когда старейшина Ян увидел группу драконианцев, преклонивших колени перед этим молодым человеком, он был уже ошеломлен.


Увидев, как те восемь сил, которые приняли орден на убийство от секты Святых медиков, были убиты ими, его сердце дрогнуло.


Если бы не твердая позиция Тан Иньсюань, они могли бы сейчас быть частью той группы.


Учитывая стиль этого мастера секты Дракон, ну и что с того, что это была Священная секта или Священный клан? Оскорбите его, и вы погибнете!


- Они действительно грозны!


Тан Иньсюань была поражена пятьюдесятью драконианцами.


Она знала, что Ван Сянь силен, но она не думала о том, что он сможет основать свою собственную Священную секту.


Сильную секту, которая была на одном уровне с сектой Небесного звука.


Те силы и секты, которые знали о миссии, считали себя действительно счастливчиками, не приняв участие в ней.


К счастью, они этого не сделали.


- Молодой лорд, бегите!


И тут раздался еще один отчаянный крик.


Все поспешно повернулись и увидели двух драконианцев, осаждающих молодого лорда острова Морского змея. Теперь он потерял свою прежнюю лихую ауру и холодность.


У человека, который недавно гордо заявил, что он - чемпион высших талантов на арене, волосы были растрепаны, а на руке виднелась длинная рана. Он выглядел ужасно, когда сражался с двумя учениками секты Дракон.


Если ситуация сохранится, то молодой лорд острова Морского змея помрет.


Видя, что их молодой лорд в опасности, двое мужчин средних лет показали отчаянные взгляды. Они заблокировали удары Мо Цинлуна и Мо Юаня с максимальным усилием и ударили по двум драконианцам перед их молодым лордом.


Два драконианца слегка переменились в лице и тут же попятились назад.


- Как ты смеешь отвлекаться, сражаясь со мной!


Увидев, что мужчина средних лет отвлекся, Мо Цинлун фыркнул. Демоническая аура собралась в отвратительную драконью голову, которая укусила его за ноги.


Этот мужчина средних лет издал крик, когда вода на его теле сильно завибрировала. Со злобным взглядом он проревел: "Старина Бэй, помоги мне!"


- Понял!


Безжалостность заполнила лицо другого мужчины средних лет, когда он ударил Мо Цинлуна и Мо Юаня. "Я буду бороться с вами. Наш лорд отомстит за нас!"


- Отправляйся в ад!


Видя, что один из них бросился на дуэт, Мо Цинлун и Мо Юань показали мрачные взгляды и протянули свои когти дьявольского дракона.


С другой стороны другой мужчина средних лет издал оглушительный рев.


Огромная голубая энергия вырвалась наружу и хлынула к ледяному круглому диску на груди молодого лорда острова Морского змея.


Вся его энергия ушла в ледяной круглый диск.


Весь круглый диск испустил голубое свечение, которое окружило их.


В голубом сиянии молодой лорд острова Морского змея злобно посмотрел на Ван Сяня.


- Я попрошу отца убить тебя!


Молодой лорд острова Морского змея издал жалкий крик, когда ледяной круглый диск полностью окутал его. Затем он с ужасающей скоростью взмыл в небо.


Его скорость была почти в десять раз больше скорости звука. Затем голубое сияние вспыхнуло и исчезло вместе с молодым лордом острова Морского змея.


С другой стороны, эксперт в полушаге от сферы Дан потерял признаки жизнь и рухнул на землю.


- Аргх!


В это время другой эксперт в полушаге от сферы Дан, который заблокировал Мо Цинлуна и Мо Юаня, издал отчаянный крик, прежде чем с глухим стуком рухнуть на землю.


- Что это за круглый диск? Как ему удалось развить такую сумасшедшую скорость? Это было быстро. Это было похоже на телепортацию!


- Два эксперта в полушаге от сферы Дан, которые были рядом с молодым лордом острова Морского змея, мертвы!


- Чтобы позволить молодому лорду острова Морского змея сбежать, эти... эти эксперты пожертвовали своими жизнями!


- Эксперты в полушаге от сферы Дан пожертвовали своими жизнями, чтобы молодой лорд острова Морского змея смог сбежать. Это слишком большая цена!


- Черт, молодой лорд острова Морского змея сумел сбежать, заплатив такую цену. Остальные не смогли убежать. Двадцать семь прирожденных и два в полушаге от сферы Дан погибли!


Окружающие были ошеломлены, увидев это.


Недавно созданная секта Дракон издала орден на убийство, что привело к многочисленным жертвам.


Ван Сянь ничуть не беспокоился о том, что молодой лорд острова Морского змея сбежал.


Враги с моря были для него мусором.


Это было всего лишь рождение секты Дракон. Когда появится Драконий дворец…
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Глава 452



Глава 452: Орден на убийство секты Дракон. (3)


- Аргх!


Когда последний человек из восьми сил наконец умер, все поле Соревнования выдающихся молодых героев погрузилось в тишину.


Когда подул холодный ветерок, все почувствовали, как холод пробежал по их костям. Этот тип холода был более пронизывающим, чем то, что они почувствовали от молодого лорда острова Морского змея.


Глядя на трупы вокруг них, они не могли не дрожать.


Среди восьми сил были подчиненные второго по силе человека в Подземном мире, люди из Священного клана, клана Цяо, семьи У и многих других первоклассных сил.


Только молодой лорд острова Морского змея из тридцати прирожденных экспертов выбрался отсюда живым после того, как два эксперта в полушаге от сферы Дан пожертвовали собой, чтобы помочь ему сбежать.


Все остальные погибли на месте.


Любая сила, которая могла бы утвердиться в качестве Священной секты, несомненно, была бы силой, с которой нужно считаться в определенном регионе. С сегодняшнего дня с этим молодым человеком будут считаться.


К тому же, его зовут Король драконов!


Он - лидер Священной секты, секты Дракон.


Никто не сомневался в том, что секта Дракон станет Священной сектой, и никто не сомневался в ее силе.


- Когда он сказал, что не будет участвовать в Соревнование выдающихся молодых героев, все еще было много людей, насмехающихся над ним. Они обвинили его в том, что он струхнул после встречи с экспертами, и думали, что он не осмелится принять вызов. А теперь кажется, что… хе-хе! У него есть силы. Просто он совершенно не обращал внимания на тех, кто принял участие!


- Учитывая, что он смог заставить так много экспертов обращаться к нему как к Королю драконов, насколько он силен? Я верю, что он определенно выше прирожденного уровня!


- Я уверен на сто процентов. Его сестра способна победить молодого лорда острова Морского змея. Хуже ее он точно не может быть!


"Еще один непревзойденный эксперт появился в Подземном мире. Король драконов из секты Дракон!" - подумала толпа про себя.


Ван Сянь огляделся и заметил, что на всей площадке Соревнования выдающихся молодых героев было много камер.


Все эти камеры вели прямую трансляцию для всего Подземного мира через интернет.


В этот момент он понял, что все происходящее здесь было известно всему Подземному миру.


Ван Сянь, смотря в камеру, холодно сказал: "Орден на убийство от секты Святых медиков? Хе-хе! Сегодня моя секта Дракон тоже издаст орден на убийство всех тех сил, которые сражались против нас, а также секты Святых медиков. Мы обязательно уничтожим вас всех в будущем!"


- Через три дня наша секта Дракон будет проводить паломничество два дня подряд. В первый день я надеюсь, что вы, ребята, придете, и наша секта Дракон хорошо примет вас! - раздался голос Ван Сяня, и толпа отчетливо услышала его.


Те, кто смотрел трансляцию на сайте Подземного мира, видели это своими глазами.


Несмотря на то, что они были разделены экраном, они все еще могли видеть и чувствовать безграничное доминирование и убийственное намерение в словах Ван Сяня. Все они были очень шокированы.


"Это… это… неужели Король драконов из секты Дракон объявил войну секте Святых медиков и клану Цяо? Речь идет о двух силах Святого класса!"


"Он - слишком властный и высокомерный. Убив всех людей из восьми сил, он объявил, что уничтожит их всех! Это слишком безумно!"


"Создание Священной секты в возрасте двадцати лет и наличие пятидесяти прирожденных экспертов в качестве подчиненных! Это слишком невероятно! Каждое действие чудо-врача Вана из Ривертауна шокировало весь Подземный мир. А теперь он бросил вызов секте Святых медиков и клану Цяо!"


"Не слишком ли он нагл, объявив, что уничтожит все силы, принявшие орден на убийство от секты Святых медиков? Это же восемь сил. Среди них есть даже сила Святого класса. Если объединить остальные семь сил, они могут быть эквивалентны Священной секте. Вместе с сектой Святых медиков это будет три силы Святого класса!"


Заявление Ван Сяня потрясло всех до глубины души. Он ясно дал понять, что не успокоится, пока не погибнет либо его сторона, либо секта Святых медиков и клан Цяо.


Тем не менее, все были полны уважения и страха по отношению к нему.


Никто не осмеливался публично заявить о своем намерении выступить против секты святых медиков, клана Цяо и других семи сил.


Даже другие Священные секты не осмелились бы сделать две другие Священные секты своими врагами одновременно.


- Как высокомерно! Он слишком самонадеян. Он говорит, что собирается уничтожить нашу секту Святых медиков!


Бум!


В этот самый момент, в горной долине секты Святых медиков.


Когда два лидера секты Святых медиков увидели заявление Ван Сяня по видеозаписи, они пришли в ярость.


Хотя их глаза пылали гневом, они были также немного шокированы.


- Он должен считать, что ему повезло, если мы не будем его преследовать. И все же он говорит, что уничтожит нас. Ха-ха! Отлично. Король драконов из секты Дракон… отлично, отлично!


Они оба яростно уставились на трансляцию. Плотная жажда убийства просачивалась из их тел. "Через три дня будет день гибели твоей секты Дракон".


- Сообщите верховным старейшинам секты Святых медиков. Мы дошли до того, что этот инцидент не закончится без гибели одной из сторон. Мы мобилизуем все наши силы!


- Хотя это отродье обладает неожиданным влиянием, одной только секты Дракон недостаточно, чтобы поколебать фундамент нашей секты Святых медиков. Выдает желаемое за действительное!


Окружающие старейшины секты Святых медиков тоже были полны убийственного намерения. Слова этого молодого человека в трансляции были не просто провокацией. Он заявлял, что не успокоится, пока не погибнет одна из сторон.


И он сделал то же самое заявление двум Священным сектам!


Один из старейшин на мгновение задумался, прежде чем торжественно заявить: "Лидеры секты, я считаю, что наш лучший вариант - это союз с кланом Цяо. Секта Дракон не слаба. Более того, этот Король драконов, скорее всего, выше прирожденного уровня!"


- Сообщите нашим верховным старейшинам. Мы не боимся какой-то секты Дракон, - закричал лидер секты.


- Я просто хочу перестраховаться. Поскольку он осмелился бросить вызов нам и клану Цяо, он должен знать о силе двух Священных сект. Я только боюсь, что он все еще скрывает свою истинную силу, - сказал старейшина.


Лидер секты Святых медиков успокоился и сказал: "Мы войдем в контакт с кланом Цяо!"


…


- Черт! Черт! Секта Дракон слишком высокомерна и нагла. Это же всего лишь недавно созданная Священная секта!


Наньцзин. На вершине горы группа людей собралась в большом зале и торжественно смотрела видео на экране.


Клан Цяо не ожидал, что другая сторона дойдет до такой степени после убийства четырех их учеников за то, что они просто приняли орден на убийство от секты Святых медиков.


Если бы клан Цяо знал, что другая сторона была Священным кланом, они никогда бы не ввязались в это дело.


Теперь, когда они поднялись на борт корабля, они не могли сойти на берег. Другая сторона бросила им вызов и даже заявила, что они будут уничтожены.


Как властно и высокомерно!


В большом зале клана Цяо все были крайне озлоблены. Священная секта объявила, что она уничтожит их. Более того, это заявление вышло из уст чудо-врача Вана из Ривертауна, который был известен своей властностью в своих действиях.


Это не будет шуткой. Как бы ни обернулся этот инцидент, их клан Цяо получил бы огромный удар.


Даже если они в конце концов одержат победу.


Глядя на пятьдесят могущественных прирожденных экспертов, клан Цяо был напуган, несмотря на то, что был взбешен. У всего клана Цяо даже не было такого количества экспертов.


- Сообщите об этом Лао Цзу, и пусть он примет решение! - беспомощно сказал глава клана Цяо.


Он пожалел о своем поступке. Из-за жадности он принял орден на убийство от секты Святых медиков. Теперь он был вынужден пойти против другой Священной секты.
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Глава 453: Подземный мир кипит.


- Он объявил войну одной Священной секте и еще семи первоклассным силам. Это в духе чудо-врача Вана из Ривертауна.


- У них будет паломничество через три дня, и не боятся, что враг постучит в их двери. Какая у него огромная уверенность!


- Король драконов из секты Дракон. Отныне весь Подземный мир будет кипеть от этого!


Оставшиеся силы восхищались молодым человеком, который смело бросил вызов сильным сектам на площадке Соревнования выдающихся молодых героев.


Даже члены Священных сект чувствовали трепет в своих сердцах.


В будущем им придется равняться на этого молодого человека.


Основатель Священной секты, Король драконов!


- Пойдемте!


Ван Сянь оглядел всех, поджав губы. Он посмотрел на Сяо Юй и остальных рядом с ним с сияющим лицом.


Была основана секта Дракон, и ее имя будет известно всему Подземному миру.


Затем Священные секты начнут соревноваться друг с другом. Он хотел, чтобы секта Дракон доминировала в Подземном мире и возвысилась над другими Священными сектами.


- Секта Дракон возглавила рейтинг высших талантов этого года!


Мо Цинлун шел позади и бросил взгляд на гигантскую скалу, слегка растянув уголки губ.


Он сделал движение своими огромными когтями Дьявольского дракона в сторону скалы. После этого поднялась пыль.


Все люди молча смотрели на Ван Сяня и его группу. Никто из них не осмеливался произнести ни слова.


Когда они увидели, что Мо Цинлун протянул когти к скале, они посмотрели вниз.


Холодный восточный бриз ворвался внутрь и унес пыль, и на скале все увидели два мощных слова.


Секта Дракон.


Каллиграфия, которая, казалось, танцевала, была наполнена безграничной мощью.


У входа все взяли на себя инициативу уступить им дорогу, глядя на них с благоговейным трепетом.


- Хе-хе, эта кучка молодых людей захватила рейтинг как ветерок.


- Это слишком страшно. Откуда, черт возьми, у них столько сил в таком юном возрасте?


- Боюсь, что через три дня в Подземном мире начнется кровопролитие!


Пока эта группа не исчезла, все люди молча наблюдали за происходящим. Остальные Священные секты и Священные кланы на площадке начали медленно выходить.


- Амитабха, это ужасная Священная секта. Все они - молодые прирожденные эксперты! - сказал Цветочный монах, с суровым видом теребя свои окровавленные бусины.


- Интересно. Здорово, что теперь в Подземном мире будет царить хаос. Пришло время нам восстать!


Зловещий молодой человек обвел взглядом окружающих его экспертов Подземного мира. С кровожадным выражением на лице он продолжал: "Скоро снова начнется кровопролитие в Подземном мире!"


- Амитабха. Я только что израсходовал половину своих бусин в бою. Пришло время собрать их снова!


Кровожадная аура появилась на лице Цветочного монаха, когда он огляделся. Сложив ладони вместе, он медленно опустил голову.


Зловещий молодой человек холодно глянул на него, прежде чем направиться к своему паланкину.


Перед его паланкином, не двигаясь ни на дюйм, стояли четверо мужчин средних лет. Их лица побледнели, когда они почувствовали слабую властную ауру.


- Чтобы укрепить Дворец дьявольских трупов, мне нужно больше трупов экспертов!


Зловещий молодой человек посмотрел на четверых мужчин средних лет неопределенным убийственным взглядом.


Он сел в паланкин и направился к выходу.


- Вау, список выдающихся молодых героев обновили! - горячо воскликнула Сяо Юй, проверяя свой телефон, когда группа уже сидела в машине, направляясь в Ривертаун.


- Что такое, Сяо Юй? Ты - номер один? - спросила старейшина Фен с улыбкой, сидя рядом с ней.


- Нет, не я!


Сяо Юй недовольно надула губки.


- Я была той, кто победил молодого лорда острова Морского змея. Но вместо того чтобы отдать мне первое место, они отдали его моему брату. Ууу, это так несправедливо! Разве они не говорили, что пролетают те, кто не участвовал в соревновании? - недовольно сказала Сяо Юй, в то время как остальные вокруг нее хихикали.


- Создал Священную секту в возрасте 20 лет... как ты думаешь, ему нужно было выходить на арену? Кроме того, ты его сестренка. Как кто-то мог подумать, что Сяо Сянь слабее тебя? - с улыбкой сказала Гуань Шуцин Сяо Юй.


- И все же это несправедливо. Первое место должно быть моим.


Недовольная, Сяо Юй приблизилась к Ван Сяню. Но впоследствии она воскликнула с волнением: "Братик, ты недавно был таким невероятным!"


- Я всегда был невероятным! - усмехнулся Ван Сянь.


- Весь Подземный мир бурлит. Все обсуждают секту Дракон. Братик, секта Святых медиков и клан Цяо довольно сильны. Если они действительно появятся через три дня, нам нужно будет привести тех ребят из Драконьего дворца заранее? Ха-ха, тот синий кит невестки, Цин Юэ... я уверена, что он их поразит на повал!


Сяо Юй держала Ван Сяня за руку, когда взволнованно говорила, используя свое воображение.


- Предлагаешь привести членов Драконьего дворца? Смысл это делать? Ты же можешь просто превратиться в непобедимого Божественного дракона и уничтожить Священную секту в одиночку! - шутливо сказал Ван Сянь.


- Братик… ты…


Сяо Юй яростно уставилась на него. Как только она подумала о том, как выглядит после трансформации, ее волосы встали дыбом.


Если бы ей пришлось надолго превратиться в Божественного дракона, она пришла бы в ярость от собственной внешности.


- Ладно, Сяо Юй - самая красивая, - поспешно сказал Ван Сянь, увидев ее сердитый взгляд.


- Я надеюсь, что все они придут через три дня. В противном случае секте Дракон придется начать искать их одного за другим! - добавил Ван Сянь, и в его глазах промелькнул убийственный огонек.


Он не отпустит никого из них, кто хотел его жизни.


Он не отпустит все силы, такие как секта Святых медиков, клан Цяо, семья У и так далее.


Им придется заплатить кровавую цену за то, что они сделали сегодня.


Машина продолжала свой путь в Ривертаун.


Они прибыли в Ривертаун вечером.


Когда они въехали в город, из ниоткуда появился целый автопарк из роскошных автомобилей.


Эти машины выстроились в ряд перед ними.


С номерными знаками Ривертауна они сопроводили машину до виллы.


В итоге эти люди в роскошных автомобилях не вышли из машин и сразу же уехали.


Все большие шишки Ривертауна сидели в машинах, с благоговением поглядывая на виллу.


Это был дом Короля драконов, основателя Священной секты.


Это была Священная земля для всех жителей Ривертауна.


Ван Сянь улыбнулся тем семьям и магнатам, которые оказали ему услугу. Вернувшись на виллу, он удобно устроился на диване, потягивая чай. Он достал свой телефон и просмотрел последние новости в Подземном мире.


"Король драконов основал Священную секту с пятьюдесятью прирожденными экспертами!"


"Несравненный Король драконов появился как чемпион выдающихся молодых героев. Самый страшный молодой человек, Ван Сянь, Король драконов!"


"Паломничество секты Дракон через три дня. Погибнет ли он или потрясет Подземный мир?!"


"Король драконов издал орден на убийство секты Святых медиков, клана Цяо, семьи У и…"


Подземный мир снова был потрясен из-за Ван Сяня, и на этот раз посильнее прошлого раза!
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Глава 454: Дьяволизм вернулся.


Весь Подземный мир обсуждал создание секты Дракон. То, что произошло на площадке Соревнования выдающихся молодых героев, превзошло ожидания любых сил.


Чудо-врач Ван из Ривертауна убил учеников секты Святых медиков.


Появилась дюжина с лишним молодых людей и смела в сторону все демоноподобные высшие таланты.


Секта Святых медиков издала орден на убийство. В итоге восемь сил приняли его и попытались убить Ван Сяня.


После этого Ван Сянь основал свою Священную секту. Была создана секта Дракон, которая убила двадцать девять прирожденных экспертов из восьми других сил.


Шокирующие инциденты, случившиеся в течение одного дня, были даже больше, чем то, что произошло за весь предыдущий год.


Все в Подземном мире были потрясены и обсуждали происходящее.


А что касается имени чудо-врача Вана из Ривертауна, то теперь все называли его Королем драконов.


Король драконов из секты Дракон. Это было также почетное имя для непревзойденного эксперта, и Ван Сянь был явно квалифицирован.


Однако на второй день на сайте Подземного мира было сделано несколько шокирующих объявлений.


"Через три дня наша секта Святых медиков поведет всех своих экспертов для уничтожения секты Дракон в Ривертауне!"


"Через три дня наш клан Цяо поведет всех своих экспертов для уничтожения секты Дракон в Ривертауне!"


"Через три дня наша семья У поведет всех своих экспертов для уничтожения секты Дракон в Ривертауне!"


Утром второго дня было опубликовано одно за другим в общей сложности восемь объявлений.


Через три дня они уничтожат секту Дракон, когда та будет совершать свое паломничество!


Объявления были именно такими, как и ожидали люди в Подземном мире. Тем не менее, когда секта Святых медиков и клан Цяо сделали эти заявления, они все равно удивили весь Подземный мир.


"Битва Священных сект. Прошло уже много времени с тех пор, как в Подземном мире происходила битва Священных сект!"


"Это слишком безумно. Безумный Король драконов из секты Дракон бросил вызов двум Священным сектам одновременно. Вместе с семью первоклассными силами сила коалиции превосходит всякое воображение".


"Секта Святых медиков и клан Цяо полностью взбешены. Нет, мы не можем говорить, что они взбешены. Вместо этого, это разъяренный Король драконов хочет смертельной битвы с ними. Через три дня там будет беспрецедентная битва!"


"Если секта Святых медиков, клан Цяо и семь первоклассных сил мобилизуют все свои силы, то сколько там будет прирожденных экспертов?"


"Семь первоклассных сил будут иметь примерно двадцать пять прирожденных экспертов. Что касается секты Святых медиков, то никто толком не знает. Однако, как Священная секта, известная тем, что очищает пилюли, у них будет не менее тридцати пяти. Прирожденных экспертов из клана Цяо будет не меньше двадцати пяти. Вместе это безумные семьдесят прирожденных экспертов!"


"Битва века! Это будет битва века! Как секта Дракон собирается противостоять силе почти трех Священных сект?"


"Сейчас можно сделать ставки на сайте Подземного мира. Будет ли через три дня уничтожена секта Дракон или это будет секта Святых медиков и все остальные? Время делать ставки!"


Весь Подземный мир взорвался из-за объявлений, сделанных сектой Святых медиков, кланом Цяо и семью первоклассными силами.


"Секта Дракон определенно будет уничтожена. Секта Святых медиков - одна из сильных Священных сект. Их сила не то, с чем недавно созданная секта Дракон могла бы сравниться, не говоря уже о коалиции с кланом Цяо и другими силами!"


"Я тоже придерживаюсь мнения, что Король драконов из секты Дракон слишком высокомерен, бросив вызов стольким силам одновременно. Он просто ухаживает за своей смертью!"


"Он - молод и полон сил, в конце концов. Он, должно быть, думает, что может противостоять двум силам Святого класса с пятьюдесятью прирожденными экспертами в качестве учеников. Он, вероятно, не рассматривал верховных старейшин секты Святых медиков и Лао Цзу клана Цяо!"


"Лао Цзу из клана Цяо невероятно силен. В списке несравненных экспертов он занимает десятое место. Это старый монстр, который живет уже больше ста лет!"


"Верховные старейшины секты Святых медиков тоже определенно страшные существа над прирожденной сферой. Более того, никто на самом деле не знает, сколько верховных старейшин секты Святых медиков все еще живы".


"Хотя пятьдесят прирожденных экспертов из секты Дракон сильны, единственным, кто обладает силой выше прирожденной сферы, вероятно, будет Король драконов. Более того, подлинность его силы еще предстоит проверить!"


Когда на сайте Подземного мира появились властные объявления, все стали горячо обсуждать их.


Что касается паломничества секты Дракон через три дня, то многие мастера боевых искусств после анализа не возлагали на секту Дракон больших надежд.


Хотя недавно созданная Священная секта была шокирующей, сила традиционных Священных сект была за пределами воображения обычных людей.


Особенно секта Святых медиков, которая широко рассматривалась как Священная секта с наибольшими ресурсами.


Было также много мастеров боевых искусств в Подземном мире, которые прямо заявляли, что секта Дракон определенно будет уничтожена, и возвышение Короля драконов будет просто секундной вспышкой.


Все потому, что второй по силе эксперт в Подземном мире, владыка острова Морского змея, был экспертом, который был близок к тому, чтобы быть несравненным.


Король драконов из секты Дракон убил двух экспертов, которые были с его сыном, и даже попытался убить его единственного сына.


Как второй по силе непревзойденный эксперт в Подземном мире, он не мог просто так оставить это дело.


Учитывая стиль и личность владыки острова Морского змея, он определенно пойдет за жизнью Короля драконов.


В этот момент, хотя Король драконов обладал ужасающим талантом, он определенно будет убит, если столкнется с владыкой острова Морского змея.


"Ставки на уничтожение секты Дракон достигли более пятидесяти миллиардов, в то время как ставки на уничтожение сектой Дракон секты Святых медиков - это скудный миллиард с лишним. Хе-хе!"


Ван Сянь улыбнулся, увидев комментарии, оставленные на сайте Подземного мира.


Секта Святых медиков, клан Цяо и владыка острова Морского змея!


Глаза Ван Сяня блеснули. Всего лишь некоторое время назад он был напуган, когда впервые вошел на сайт Подземного мира и увидел эти имена.


И теперь он собирался уничтожить их. Какой интересный поворот событий.


В таком случае мы узнаем результат через три дня!


В глазах Ван Сяня сверкнула безжалостность.


- А?


В этот момент ван Сянь вдруг увидел тему. Тема была создана Священной сектой Дон Хуа.


Одного названия Священной секты Дон Хуа было достаточно, чтобы гарантировать ее вес. Все в Подземном мире относились к ней с величайшим уважением, вплоть до поклонения.


Это была также самая сильная Священная секта.


Самым сильным экспертом в Подземном мире был Не Ушуан из Священной секты Дон Хуа.


Все это время существовал общеизвестный лозунг: Дон Хуа - верховный правитель Подземного мира.


По этому лозунгу можно было легко определить силу и статус Священной секты Дон Хуа.


Заявление, сделанное Священной сектой Дон Хуа, потрясло всех.


"Дьяволизм вернулся".


Короткое объявление всего из двух слов ошеломило многих людей.


Дьяволизм относился к тем, кто забирал жизни людей, чтобы увеличить свою культивацию.


Во времена династии Цин дьяволизм некогда правил всем Подземным миром. Подземный мир был наполнен убийствами и преступлениями повсюду в течение этого периода.


Впоследствии Священные секты, со Священной сектой Дон Хуа в качестве лидера, отправили дьяволизм в уединение. А теперь дьяволизм вернулся!


Когда было сделано объявление, вся информация о дьяволизме выскочила наружу.


"Соревнование выдающихся молодых героев только что закончилось. Зловещий молодой человек устроил засаду первоклассным силам, убил всех и превратил их в зомби!"


"Цветочный монах убил десятки людей, высосал их кровь и превратил их в кровавые бусины Будды!"


"Дворец дьявольских трупов, Храм дьявольских духов, Останки и Духи тростника - это четыре основные силы дьяволизма. Они вернулись вместе с другими скрытыми силами дьяволизма!"


Ван Сянь посмотрел на различные сообщения и нахмурился.


"Я уже слышал об этом от Суй Хуана. Есть две причины, по которым силы Подземного мира относительно слабее, чем силы на международной арене. Одна причина - связана с исчезновением девяти котлов, а другая - с дьяволизмом!"
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Глава 455



Глава 455: Битва века. (1)


Ослабление Подземного мира не было данностью с древних времен.


В древние времена силы Подземного мира могли охватить весь мир.


Даже императоры тогда не могли управлять Подземным миром и ничего не могли сделать, кроме как оставить их в покое.


Кроме того, некоторые императоры были мастерами сект.


Можно себе представить, каким был тогда Подземный мир.


Однако все силы Подземного мира были значительно ослаблены с исчезновением Девяти котлов и ростом дьяволизма.


Девять котлов могли обеспечить удачу для всей нации. Одним из самых больших применений для них было собирание духовной Ци.


Так называемая духовная Ци была также известна как духовная энергия. Девять котлов могли собирать духовную энергию и наполнять ею земли Китая, что шло только на пользу для культиваторов.


Однако духовная энергия исчезла с земель Китая после того, как пропали Девять котлов. С этим и возник дьяволизм.


Культивирование дьяволизма опиралось главным образом на родословную, а духовная энергия была просто дополнением.


Искусство культивирования в дьяволизме было основано на родословной. Это были эксцентричные люди, которые убивали мастеров боевых искусств Подземного мира, чтобы увеличить свою силу.


Это, в свою очередь, вызвало кровавую бойню в Подземном мире с нескончаемыми убийствами в течение десятилетий.


Пятьдесят лет назад Не Ушуан из Священной секты Дунхуа появился и собрал группу Священных сект, чтобы остановить дьяволизм.


Не Ушуан победил нескольких лидеров Дьявольских сект , заставив их уединиться, после чего они больше не осмеливались заявлять о себе.


С тех пор в Подземном мире был восстановлен мир.


Но сила Подземного мира упала в три-четыре раза из-за бесчисленных жертв после войны с дьяволизмом.


Тогда число прирожденных экспертов в Подземном мире составляло не более ста человек.


Поскольку силы в Подземном мире были ослаблены, иностранные силы, которые следили за огромными ресурсами и древним наследием Подземного мира, пришли разграбить его. Подземный мир получил еще один серьезный удар за последние десять с лишним лет.


За последние пятьдесят лет только двадцать-тридцать процентов силы было восстановлено в Подземном мире. Как таковой, он все еще был слаб.


С новым подъемом дьяволизма еще одна кровавая буря может снова нависнуть над Подземным миром.


Страна должна будет противостоять им, если дьяволизм начнет кровопролитие, как это было раньше.


"Ситуация не так серьезна, как я себе представлял, но конфликты будут нарастать!"


Ван Сянь размышлял про себя, когда читал сообщения на сайте Подземного мира.


Эпоха изменилась. При современных технологиях даже прирожденные специалисты не могут выдержать взрыв.


Только кто-то за пределы прирожденного уровня, мог выжить под бомбежками.


Тем не менее, эксперты сферы Дан должны были избегать ракет. Не говоря уже о таком разрушительном оружии, как ядерные бомбы, которые превратили бы в пепел даже экспертов сферы Дан.


С правительством под контролем дьяволизм не осмелится убивать невинных. Однако кровавая бойня в Подземном мире была неизбежна.


"Дьяволизм? Мне все равно, являются ли они членами дьяволизма или нет, пока они не провоцируют меня".


Однако Подземный мир поднял шумиху из-за роста дьяволизма. Старшее поколение знало об этом больше, чем молодое поколение.


"Очищение трупов и кровавые ауры звучит очень впечатляюще. Мысль о том, чтобы управлять десятками зомби для боя, кажется потрясающей!"


"Я слышал о дьяволизме от своего деда. Люди с дьяволизма ужасны. После того как они убьют вас, они извлекут вашу сущность крови или превратят вас в труп. Вам не дадут спокойно умереть!"


"Священная секта Дунхуа распространяет это сообщение в Подземном мире! Значит это не шутки!"


"Старые силы дьяволизма могут даже захватить весь Подземный мир. Если бы Не не Ушуан из Священной секты Дунхуа, в Подземном мире все еще господствовал бы дьяволизм!"


"Подземный мир в последнее время стал хаотичным с ростом дьяволизма, появлением Короля драконов и битвой между сектой Дракон, сектой Святых медиков и кланом Цяо. Весь Подземный мир в смятении!"


"Кто-нибудь хочет собраться группой и посмотреть битву века через два дня? Поехали, народ, в Ривертаун!"


"Битва будет между Священными сектами. И Король драконов упомянул, что он будет принимать секту Святых медиков и клан Цяо. Остальным силам лучше не соваться туда. Иначе их могут убить по ошибке!"


"Это верно. Мы должны держаться подальше и ждать новостей о результате. Забудьте о том, чтобы идти туда. Иначе они примут нас за людей с противоположной стороны. Мы можем подождать новостей!"


"Подождать каких новостей? Секта Дракон будет уничтожена!"


"Даже если мы не сможем увидеть битву века своими собственными глазами послезавтра, мы должны ждать результата из первых рук. Давайте завтра отправимся в Ривертаун".


Все были сосредоточены на битве. Даже появление дьяволизма было не более впечатляющим, чем битва Священных сект.


За день до паломничества секты Дракон.


Долина в секте Святых медиков была окружена широким разнообразием растений.


Некоторые растения выглядели великолепно, распустив большие цветы.


От некоторых из них исходил слабый запах. Издалека долина казалась сказочной страной на открытом воздухе среди тумана.


Посторонним было очень трудно проникнуть в долину. Даже прирожденные эксперты могли погибнуть от невидимой защиты вокруг долины.


В это время группа учеников секты Святых медиков стояла посреди долины.


В секте Святых медиков насчитывалось более пяти тысяч человек, включая учеников из двух семей. В этой группе было пятьсот человек.


Эти пятьсот человек были основной силой секты Святых медиков.


Впереди находились два седовласых старика, один из них был с двумя изумрудными руками.


Другой был одет в даосскую мантию с восемью триграммами на ней и фиолетовыми искрами на ладонях. [1]


Двое из них сидели там, в то время как два мастера секты и остальные ученики стояли.


- Всем приготовиться завтра уничтожить секту Дракон.


Старик в даосской мантии говорил спокойно, когда он объявил об этом пятистам ученикам секты Святых медиков.


Его тон звучал мягко, как будто он делал какое-то обычное объявление.


- Похоже, что секта Святых медиков не вступала в битву уже пятьдесят лет. Мы сидели слишком низко. Нам пора выйти на свежий воздух! - сказал другой старик.


Им не составит труда уничтожить секту Дракон завтра.


- Хорошо, верховный старейшина!


Группа учеников поклонилась и ответила.


Они наполнились боевым духом.


С двумя верховными старейшинами рядом уничтожение новой Священной секты не станет трудным делом.


Среди пятисот человек было сорок прирожденных экспертов. Остальные были либо мастерами боевых искусств 8-го или 9-го уровня, либо в полушаге от прирожденной сферы.


Вот насколько грозной была секта Святых медиков. С огромным количеством ресурсов и устрашающим искусством очищения пилюль не все силы могли им противостоять.


Не говоря уже о том, что они объединились с кланом Цяо, чтобы уничтожить эту Священную секту!


***


[1] Восемь триграмм относятся к восьми символам, используемым в даосской космологии для представления фундаментальных принципов реальности, рассматриваемых как ряд из восьми взаимосвязанных понятий.
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Глава 456



Глава 456: Битва века. (2)


- В конце концов, это всего лишь небольшая секта Дракон, возглавляемая высокомерным ребенком, который думает, что может действовать как таковой всего с пятьюдесятью учениками прирожденного уровня. Завтра мы легко сокрушим их вместе с сектой Святых медиков!


В этот самый момент внутри клана Цяо в Нанкине сидел грубый и раздражительный старик. Перед ним было от семисот до восьмисот человек.


Среди них несколько прирожденных экспертов с ужасающими аурами стояли в две линии слева и справа от него. У всех было холодное выражение лица.


Стоявший перед ним старик в желтом наряде торжественно произнес: "Лао Цзу, у этого сопляка из секты Дракон пятьдесят прирожденных экспертов. Более того, все они очень молоды. Вероятно, он добыл какие-то невероятные сокровища. Иначе он не смог бы так быстро поднять их".


На нем не было одежды клана Цяо. Более того, большинство людей здесь не носили одежду клана Цяо. Вместо этого они были из других семей.


Старик, который говорил, был из семьи У. Что касается остальных, то они были из других шести семей.


Клан Цяо собрал остальные семь первоклассных сил.


В этой области было в общей сложности пятьдесят прирожденных экспертов! Хотя они и не выпускали свои ауры, обычные люди все равно почувствовали бы себя не в своей тарелке в их присутствии.


- Двадцатилетний мальчишка обладает такой безумной силой и влиянием. Если кто-то скажет, что он ничего не нашел, никто не поверит. Как бы то ни было, мы узнаем об этом завтра!


Лао Цзу слегка ухмыльнулся и продолжил: "Он, должно быть, ищет смерти, убив учеников моего клана Цяо и бросив вызов двум силам Святого класса одновременно".


- Совершенно верно. Этот Король драконов слишком самонадеян. С кланом Цяо и верховными старейшинами из секты Святых медиков завтра уничтожение секты Дракон будет проще пареной репы!


Лидеры разных сект засмеялись.


Поначалу внезапное появление Священной секты, секты Дракон, заставило их почувствовать себя безнадежными.


Более того, это была секта с пятьюдесятью прирожденными экспертами. Если бы секта Дракон захотела отомстить этим первоклассным силам, это была бы простая задача.


Однако этот наглый Король драконов объявил, что хочет убить их всех, включая секту Святых медиков и клан Цяо. Он даже добавил, что в день паломничества будет ждать их прибытия.


Какое невероятное высокомерие!


Глядя на Лао Цзу и могущественных учеников клана Цяо, они испытывали облегчение и возбуждение.


Здесь уже собралось пятьдесят прирожденных экспертов.


Хотя их пятьдесят прирожденных экспертов, возможно, и не могли сравниться с пятьюдесятью прирожденными экспертами из секты Дракон, у них в союзниках еще была секта Святых медиков.


Клан Цяо связывался с сектой Святых медиков, но они понятия не имели о точной силе секты Святых медиков.


Тем не менее, они были уверены, что секта Святых медиков будет сильнее клана Цяо.


С их пятьюдесятью прирожденными экспертами вместе с тридцатью-сорока прирожденными экспертами из секты Святых медиков, секта Дракон все равно будет уничтожена, даже если они скрыли свою полную силу.


Кроме того, у них явно было больше экспертов, которые были выше прирожденного уровня.


Секта Дракон должна быть уничтожена, а Король драконов должен умереть!


Все чувствовали себя очень уверенно.


Сегодня бесчисленные мастера боевых искусств из Подземного мира направились в Ривертаун. Они с энтузиазмом подошли к берегу и долго смотрели на остров.


- Народ! Король драконов совершит свое паломничество на том острове!


- Это слишком далеко. Мы можем только ждать здесь результата.


- Это начнется только завтра. Мы должны прийти на следующий день пораньше!


- Есть некоторые люди, которые создали тему на форуме Подземного мира. Семья У и остальные семь сил перешли к клану Цяо. Битва века вот-вот начнется!


Некоторые мастера боевых искусств обсуждали это.


Все больше и больше мастеров боевых искусств прибывали в Ривертаун. Почти все в Подземном мире сосредоточили свое внимание на этом месте.


Сосредоточились на паломничестве секты Дракон!


Ван Сянь прибыл на плавучий остров и с улыбкой спросил Мо Цинлуна: "Много влезет народу?"


- Мы без проблем вместим пять тысяч человек, - ответил Мо Цинлин с улыбкой.


- Хм!


Ван Сянь оглядел украшенный плавучий остров.


Что же касается приветствия секты Святых медиков, клана Цяо и других сил, то это будет на другом острове рядом с ним. Это будет их место захоронения!


Два обычных прирожденных эксперта не могли сравниться с одним драконианцем. Кроме того, с ним были Сяо Юй, старейшина Фен, Сунь Линсю и другие девочки.


Ван Сянь улыбнулся про себя и не беспокоился о грандиозном сражении, которое должно было произойти на следующий день.


Даже если бы у них были еще более сильные эксперты, он был бы рядом. Король драконов из секты Дракон!


Стоя на тренировочном поле, построенном на плавучем острове, Ван Сянь смотрел на бескрайнее море. От него исходила аура непобедимого эксперта.


Эта аура была даже выше сферы Дан.


Ривертаун был дождливым местом. На следующее утро небо было затянуто тучами. Около восьми утра сгустились зловещие тучи, и дождь, казалось, был неизбежен.


Однако с самого утра на пляже Ривертауна собралась целая толпа мастеров боевых искусств.


- Уже пришли секта Святых медиков, клан Цяо и другие силы?


- Даже не знаю. Однако, поскольку секта Святых медиков и клан Цяо сделали свои заявления, они определенно будут здесь сегодня!


- Это чертовски волнительно. Битва не на жизнь, а на смерть Священных сект! Проигравший, вероятно, будет стерт с лица земли!


- Вчера в новостях из Нанкина сообщили, что двадцать с лишним прирожденных экспертов из семи сил отправились в клан Цяо. Семья У и другие силы мобилизовали все, что могли собрать!


- Семья У и другие силы не могут быть пассивными в этом. Если они не смогут уничтожить секту Дракон сегодня, то будут уничтожены в будущем!


- Семь сил мобилизуют двадцать с лишним прирожденных экспертов. Вместе с экспертами клана Цяо и секты Святых медиков, разве число прирожденных экспертов не достигнет семидесяти или даже восьмидесяти?


- Сила секты Дракон слишком далека от силы секты Святых медиков и клана Цяо!


- Они здесь! Это люди из клана Цяо! Они здесь!


В это время пошел мелкий моросящий дождь. Группа людей приближалась к острову на большой скорости.


У них было около восьмисот человек. Группу возглавлял грубый и шумный старик, одетый в наряд клана Цяо. От него можно было почувствовать его внушительную ауру.


За стариком следовали все эксперты из клана Цяо, и на их лицах были слабые улыбки.


Семья У и другие силы находились слева и справа от клана Цяо.


Сильная аура устремилась вперед. Даже при том, что они не выпустили свои ауры, ужасающее поведение все еще шокировало тех, кто собрался на пляже.


- Это Цяо Лунчуань из клана Цяо. Этот старик, должно быть, Лао Цзу из клана Цяо!


- В самом деле! Даже Лао Цзу из клана Цяо здесь. Эта группа людей слишком страшна. Даже когда я нахожусь в нескольких тысячах метров от них, я все еще чувствую слабое давление!


- Самые слабые из них - мастера боевых искусств восьмого уровня. На самом деле почти все на впереди - прирожденные эксперты!


- Около пятидесяти прирожденных экспертов. Это… просто учитывая силу клана Цяо и других семи сил, они уже собрали пятьдесят прирожденных экспертов. Это то же самое, что сила секты Дракон!


Толпа в шоке смотрела на клан Цяо и остальные семь сил.


Клан Цяо и остальные семь сил собрали пятьдесят прирожденных экспертов. Более того, ими руководил Лао Цзу из клана Цяо.


Если бы они рассмотрели еще более сильную секту Святых медиков, разве это не было бы!..


- Король драконов из секты Дракон слишком высокомерен. Секта Дракон определенно будет уничтожена!


- Стремительный взлет в конечном итоге закончится ужасным падением из-за его высокомерия!
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Глава 457: Битва века. (3)


Шел мелкий дождик.


Группа клана Цяо подошла к берегу. Вокруг царила тишина. Все смотрели на них с ужасом в глазах.


- Слишком сильные! - заявил молодой человек с благоговением и хитрыми глазами.


- Грозный старейшина из клана Цяо огляделся и спросил глубоким голосом: "Люди из секты Святых медиков уже прибыли?


- Они здесь!


Старик оглянулся назад. Группа экспертов секты Святых медиков двигалась в их направлении.


Двое старейшин путешествовали по небу.


То, как они путешествовали, было несравнимо ни с одним из тех прирожденных экспертов, которые могли только временно парить в воздухе.


Они парили в воздухе, как птицы.


Кроме того, их скорость в воздухе была ничуть не ниже, чем на земле.


Эксперты сферы Дан могли летать в небе.


Это была еще одна важная отличительная черта экспертов сферы Дан.


- Что? Два эксперта сферы Дан?


- Это верховный старейшина секты Святых медиков из семьи Хуа и Лао Цзу из семьи Бянь!


- Настоящие непревзойденные эксперты!


- Лао Цзу из клана Цяо тоже в этой сфере. Пришли три непревзойденных эксперта!


Толпа с недоверием наблюдала за верховными старейшинами секты Святых медиков в воздухе.


Некоторые старейшины клана Цяо смотрели на них с ужасом и мерцающими глазами.


- Секта Святых медиков оправдывает свое название. У них есть два непревзойденных эксперта, которые просто невероятны!


- Секта Святых медиков также привела сюда сорок прирожденных экспертов. Это же здорово. Теперь, когда у них есть девяносто прирожденных экспертов, они без особого труда уничтожат секту Дракон.


- Три непревзойденных эксперта. Несмотря на то, что Король драконов тоже является непревзойденным экспертом, он погибнет под совместной атакой трех экспертов сферы Дан!


У людей из семи сил, включая семью У, в глазах вспыхнул огонек. С таким количеством экспертов вокруг, кого им бояться?


- Старина Хуа, старина Бянь, раз уж мы все здесь, выдвигаемся!


Лао Цзу из клана Цяо не был удивлен двумя непревзойденными экспертами секты Святых медиков. Две сильные семьи, Хуа и Бянь, были двумя Священными кланами. Эти две семьи однажды потеряли слишком много людей. В итоге они объединились, чтобы основать секту Святых медиков.


Поэтому не было ничего удивительного в том, что в секте Святых медиков было два непревзойденных эксперта.


- Пойдемте. Сегодня мы ликвидируем этого наглого сопляка. Секта Святых медиков не наносила ударов в течение последних пятидесяти лет. Сегодня мы вышли размять свои кости!


На лице старика появилась слабая улыбка.


- Ха-ха, пойдемте. Посмотрим, на что способно это наглое отродье. Ха-ха!


Лао-Цзу из клана Цяо засмеялся и поднялся в воздух, источая ужасающую мощь.


- Пошлите. Я дам людям в Подземном мире знать, что ждет всех после убийства учеников секты Святых медиков! - тихо воскликнул старик из секты Святых медиков. Хотя его голос был тихим, он разнеся на многие мили вокруг.


Три непревзойденных полетели к острову.


Ученики секты Святых медиков, клана Цяо и оставшиеся семь сил последовали за ними.


Они ступили на поверхность воды и быстро понеслись вперед.


- Они просто невероятны. Это и есть сила двух Священных сект?


- С почти сотней прирожденных экспертов, кого еще они не могут уничтожить?


- Секте Дракон и Королю драконов конец, так как есть так много прирожденных экспертов из секты Святых медиков и клана Цяо. Не говоря уже о трех непревзойденных экспертах!


Толпа на берегу смотрела на остров.


- Высокомерное отродье, выходи и прими свою судьбу!


Именно в этот момент они услышали возмущенный, могучий рев, доносящийся издалека.


- Я думаю, что мы можем проверить тела членов секты Драконов позже!


- В этом нет никаких сомнений. Три непревзойденных эксперта могут убить кого угодно!


- Давайте быстро сделаем ставки на форуме Подземного мира. Учитывая объединенную силу секты Святых медиков и клана Цяо, секта Дракон обязательно будет уничтожена.


Между тем, новости о битве Священных сект в Ривертауне были обновлены на форуме Подземного мира.


"Три непревзойденных эксперта повели более девяноста прирожденных экспертов к уничтожению Священной секты!"


"Король драконов из секты Дракон больше не сможет быть наглым. Как он посмел заявить, что уничтожит секту Святых медиков и клан Цяо? Хе-хе, они могут забыть о паломничестве, так как скоро им придет конец!"


Многие люди злорадствовали над несчастьем на форуме Подземного мира, наблюдая за происходящим.


Бесчисленное множество людей из Подземного мира ранее завидовали двадцатилетнему молодому человеку, основавшему секту Дракон. Теперь видя, что секта Дракон и Король драконов вот-вот будут уничтожены, многие люди радостно захлопали в ладоши.


- К сожалению, мы не можем наблюдать за тем, что происходит там. Это же битва непревзойденных экспертов!


Молодой человек вздохнул, глядя на море.


- Пошли отсюда. Не делайте никаких движений без необходимости!


Как раз в этот момент толпа на берегу увидела, как несколько десятков человек устремились к острову в море.


Все они были слегка ошеломлены.


- Все они прирожденные эксперты. Посмотрите на их одежды. Они из Священного клана!


- Что? Какой Священный клан? Что они делают, направляясь на остров сейчас?


- Клан Суй из Шан Цзина.


- Может ли клан Суй быть на одной стороне с сектой Святых медиков и кланом Цяо? Нет... и даже если это так, то они должны были прийти вместе с сектой Святых медиков. Может быть?..


Здесь замешан еще один Священный клан, и они могут быть здесь, чтобы помочь секте Дракон.


- Если они здесь, чтобы помочь секте Дракон, ставки в этой битве становятся выше.


- Задействованы четыре силы Святого класса, это слишком страшно…


Все были потрясены.


- А вот и еще одна могучая сила!


В это время сбоку раздалось еще одно восклицание, и все сразу же повернулись.


Они увидели старика, а рядом с ним - юношу.


Этот юноша выглядел очень молодо, с длинным мечом в руке.


За ними следовала группа людей.


- Как кто-то посмел покусится на жизнь моего мастера? Этим кто-то, видимо, надоело жить! - холодно крикнул юноша.


Затем он быстро направился на остров в море, а старик взлетел в воздух.


Различные эксперты, следовавшие за ними, излучали властное угнетение.


- Это, это...


Все люди были шокированы увиденным, особенно когда заметили огромное слово "Сяо" на их одежде. Их глаза были широко раскрыты.


Клан Сяо из Шан Цзина.


- Еще один Священный клан. Теперь здесь пять сил Святого класса. Господи, неужели это будет битва века?


- Тот юноша - Сяо Жэнь. Сейчас он - самый молодой прирожденный эксперт. Могучий, молодой лидер клана Сяо!
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Глава 458: Битва века. (4)


- Что имел в виду Сяо Жэнь, говоря эти слова?


- Здесь пять сил Святого класса! Пять сил Святого класса направляются к острову! Это какое-то безумие!


- Мастер Сяо Жэня определенно не из секты Святых медиков и не из клана Цяо. Если он так сказал, может быть...


- Тот старик, должно быть, Лао Цзу из клана Сяо. О боже! Появился еще один непревзойденный эксперт. Интересно, пришел ли Лао Цзу из клана Суй?


Внезапное появление клана Суй и клана Сяо потрясло толпу зевак.


Особенно их потрясло заявление лидера клана Сяо. И у многих людей возникла мысль.


Король драконов из секты Дракон был мастером Сяо Жэня.


Это было не беспочвенное предположение, а одно из рассуждений и вероятностей.


Во-первых, Король драконов достиг более высокого уровня, чем прирожденная сфера, в возрасте двадцати лет.


Во-вторых, сестра Короля драконов достигла прирожденного уровня и даже победила молодого лорда острова Морского змея, в свои двадцать лет.


В-третьих, в секте Дракон было много молодых экспертов.


Объединив все три причины, все молодые прирожденные эксперты, казалось, были связаны с Королем драконов.


В таком случае, причина, по которой Сяо Жэнь из клана Сяо ммог достичь прирожденного уровня, вполне могла быть из-за Короля драконов.


Если бы он был учеником Короля драконов, можно было бы также предвидеть отношения между сектой Дракон и кланом Сяо.


Что же касается клана Суй, то никто толком не знал причины. Тем не менее, они, должно быть, были здесь, чтобы помочь Королю драконов.


На помощь им пришли два Священных клана.


- *Взглотнул*! Два Священных клана здесь, чтобы помочь секте Дракон. Это же…


- Сейчас трудно сказать, кто выйдет победителем!


- Секта Святых медиков, клан Цяо и семь других сил против секты Дракон, клана Сяо и клана Суй! Это же битва века!


- В таком случае еще трудно сказать, кто будет уничтожен!


На берегу зрители смотрели на далекий остров с противоречивыми чувствами.


С пятью силами Святого класса, собранными там, это было почти эквивалентно одной пятой силы всего Подземного мира.


Скоро начнется битва века!


Появление клана Суй и клана Сяо вызвало несравненно больший шум в Подземном мире.


…


В этот самый момент на острове над морем в воздухе парили верховные старейшины секты Святых медиков и Лао Цзу клана Цяо. Ученики секты Святых медиков, клана Цяо и эксперты из семи других сил стояли под ними и смотрели вперед с улыбками.


Перед ними в кресле с легкой улыбкой сидел Ван Сянь. Сяо Юй, старейшина Фен, Лань Цин Юэ, Гуань Шуцин, Сунь Линсю и другие стояли рядом с ним.


Пятьдесят драконианцев стояли позади него и смотрели на группу людей с убийственным намерением.


В воздухе Лао Цзу из клана Цяо посмотрел на Ван Сяня сверху вниз и холодно спросил: "Это Король драконов из секты Дракон?"


- Клан Цяо? Секта Святых медиков? Хе-хе!


Ван Сянь встал и посмотрел на трех экспертов сферы Дан, висевших в воздухе. Его губы изогнулись в улыбке, когда он спросил: "Это все или еще кто-то придет?"


- Я восхищаюсь твоей храбростью!


Старик из секты Святых медиков медленно спустился на землю и оглядел группу Ван Сяня, прежде чем продолжить: "Пятьдесят прирожденных экспертов! Ты - невероятен, что основал эту могущественную секту в свои двадцать лет. Однако какой позор! Легкомысленный и дерзкий, невежественный и бесстрашный! Те, кто не знает страха, - это те, кто мертв! Я сожгу тебя дотла!


Когда верховный старейшина секты Святых медиков заговорил, из его тела начало исходить пурпурное пламя.


- Хе-хе. Плавучий остров. Похоже, ты унаследовал наследие какой-то секты. Неудивительно, что ты так быстро поднялся!


Еще один верховный старейшина секты Святых медиков огляделся по сторонам и в конце концов сосредоточился на острове неподалеку. Он прищурил глаза, и в них вспыхнуло возбуждение.


Плавучий остров был чем-то, что существовало в легендах. И он был крайне редок.


- А?


Лао Цзу из клана Цяо оглянулся, и жадность засияла в его глазах. Он повернулся к Ван Сяню и сказал: "Ты наслаждался стремительным взлетом, но так же быстро упадешь. Я определенно уничтожу тебя и твою секту Дракон после того, как ты оскорбил клан Цяо и убил учеников нашего клана Цяо!"


- Убить!


Все ученики клана Цяо закричали и выпустили свою удушающую ауру.


Эксперты из других семи сил тоже выпустили свои ауры.


Ужасающие ауры и интенсивное убийственное намерение от пятидесяти прирожденных экспертов даже заставили дождь перестать падать!


- Все твои пятьдесят прирожденных учеников и ты ответственны за смерть моего сына и учеников нашей секты Святых медиков. Сегодня все вы умрете. Я не позволю твоей секте Дракон существовать!


- Убить!


Глава секты Святых медиков сердито посмотрел на Ван Сяня. "Мы не можем жить под одним небом после того, как ты убил моего сына!"


- Убить! - громко закричали все эксперты и ученики секты Святых медиков. Ауры экспертов окутали Ван Сяня.


Воздух над всем островом сгустился.


Как будто там было отдельное пространство.


- Ха-ха! Ты не справишься с нами с пятьюдесятью прирожденными экспертами! Сегодня ты умрешь!


Глава семьи У с отвратительным выражением лица вытащил свой длинный меч и сурово посмотрел на Ван Сяня.


- Имея всего лишь жалкие пятьдесят прирожденных экспертов, ты осмелился объявить, что собираешься уничтожить нас!


Старик в полушаге от сферы Дан из клана Цяо крикнул: "Никого не оставляйте в живых!"


В этот момент позади них раздался голос: "Все, любая вражда может быть разрешена!"


Все опешили и тут же повернулись.


Прилетели двадцать человек. Возглавлял группу старик в одежде клана Суй.


Старший сын Суй Хуана, в полушаге от сферы Дан.


Двадцать экспертов из клана Суй прибыли и направились к Ван Сяню, к удивлению клана Цяо и секты Святых медиков.


Они взглянули на Гуань Шуцин и дружелюбно улыбнулись ей, прежде чем повернуться к Ван Сяню.


- Король драконов, мой отец попросил нас прийти сюда! - сказал старик.


- А?


Ван Сянь был удивлен. Он не ожидал, что Суй Хуан пришлет сюда двадцать прирожденных экспертов из клана Суй.


Для них прийти сюда при таких обстоятельствах было равносильно объявлению всему миру, что они были с сектой Дракон.


Противостояние между такими Священными сектами было редкостью.


Отчасти это произошло из-за Шуцин. Тем не менее, этот старик довольно хорош!


Ван Сянь усмехнулся, говоря: "Когда все закончится, я лично отправлюсь поблагодарить Суй Хуана!"


Старик улыбнулся и повернулся лицом к верховным старейшинам секты Святых медиков и Лао Цзу клана Цяо. Он слегка поклонился и сказал: "Старшие, нет такой вражды, которую нельзя было бы разрешить. Почему мы должны прибегать к насилию?"


- Клан Суй?


Два верховных старейшина секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо нахмурились. Они сердито посмотрели на него и ответили: "Это не имеет никакого отношения к вашему клану Суй. Может быть, вы хотите быть вовлечены в этот конфликт?"


- Я здесь по приказу отца и очень сожалею о случившемся. Однако я чувствую, что мы все еще можем сесть и поговорить об этом!


- Что?! Сесть и поговорить об этом? Он осмелился убить учеников нашей секты Святых медиков. Мы должны отомстить за них. Секта Дракон должна быть уничтожена сегодня. Если клан Суй хочет быть вовлеченным в эту неразбериху, не вините меня, когда начнется кровопролитие!


Глава секты Святых медиков пристально посмотрел на группу из клана Суй и продолжил: "Вашего Лао Цзу здесь нет. Так что вам лучше не двигаться!"


Группа из клана Суй нахмурилась и выглядела озлобленной. "В таком случае у нас нет другого выбора, кроме как оскорбить вас!"


- Семьдесят прирожденных экспертов? Отлично! Мы просто должны убить семьдесят прирожденных экспертов! - холодно воскликнул Лао Цзу из клана Цяо.


- А что, если вы примете в расчет наш клан Сяо?
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Глава 459



Глава 459: Битва века. (5)


- А что, если вы примете в расчет наш клан Сяо? - сзади раздался молодой голос, а затем огромная аура окутала членов секты Святых медиков и клан Цяо.


Сяо Жэнь окинул холодным взглядом всех, кто стоял перед ним, и подбежал к Ван Сяню. "Мастер!"


- Мм!


Ван Сянь посмотрел на Сяо Жэня с улыбкой и кивком, прежде чем повернуться к Сяо Цюаньшаню.


Лысый Сяо Цюанььшань ухмыльнулся, почувствовав некоторое облегчение при виде людей из клана Суй.


Участвовать в битве Священных сект было не его идеей.


В конце концов, это была битва Святого класса. Если что-то пойдет не так, весь Священный клан понесет огромные потери.


Он пожалел, что он пообещал Сяо Жэню, этому маленькому парню, что у него есть право мобилизовать команду экспертов клана.


Если он позволит Сяо Жэню привести сюда дюжину с лишним старейшин, это будет все равно что искать смерти. Поэтому он просто привел сюда всех людей из клана Сяо.


- Дядя Сяо!


Когда старший сын Суй Хуана заметил прибытие клана Сяо, его глаза наполнились приятным удивлением. Он поспешно поздоровался с ним.


- Ммм, а где Суй Хуан, этот старик? - спросил Сяо Цюаньшань.


- Мой отец за границей и не смог вернуться! - ответил старик.


- Сяо Цюаньшань, только не говори мне, что клан Сяо тоже решил вмешаться! - сказал Лао Цзу из клана Цяо холодным голосом, глядя на Сяо Цюаньшаня с потемневшим выражением лица.


- Ну и что с того, что мы решили вмешаться? Черт, неужели ты не видишь, что мы уже здесь?


Сяо Цюаньшань выплеснул свою ярость на Лао Цзу из клана Цяо. Он с опаской посмотрел на двух верховных старейшин секты Святых медиков. "Хм, подумайте хорошенько. Если сегодня разразится битва, то это будет проигрышный исход для обеих сторон!"


- Девяносто с лишним прирожденных экспертов погибнут здесь. Подумайте об этом!


- Клан Сяо, ты что, хочешь стать врагом секты Святых медиков?


Верховный старейшина уставился на Сяо Цюаньшаня с холодным лицом.


- Я не боюсь!


Сяо Цюаньшань широко раскрыл рот. "Если бы это было между кланом Сяо и сектой Святых медиков, то у меня были бы проблемы. Но сейчас у меня есть клан Суй и секта Дракон на одной стороне. Почему я должен вас всех бояться?"


- Ну, хорошо. Клан Сяо и клан Суй, похоже, что вы все идете против секты Святых медиков!


Верховный старейшина секты Святых медиков выглядел угрожающе.


Появление клана Суй и клана Сяо полностью разрушило их планы. Никто из них не ожидал, что секта Дракон пригласит на помощь два Священных клана.


- Неудивительно, что ты осмелился быть дерзким, убив будущего преемника мастера секты нашей секты Святых медиков и хвастаясь перед нами!


Сияние вспыхнуло в глазах верховного старейшины секты Святых медиков, когда он уставился на группу перед собой.


Объединение трех Священных сект, секты Дракон, клана Сяо и клана Суй, собрало более девяноста прирожденных экспертов на их стороне.


Все вышло далеко за пределы их ожиданий. С появлением клана Сяо и клана Суй они выровняли свою подавляющую силу.


Никто из них никогда бы не подумал, что молодой лидер клана Сяо, он же нынешний самый молодой прирожденный эксперт, будет учеником Короля драконов!


Если бы разразилась битва, клан Цяо получил бы огромный удар. В конце концов, выживших прирожденных экспертов могло быть не больше пяти.


У трех несравненных экспертов резко изменилось выражение лица. Они не осмеливались действовать опрометчиво, так как цена была слишком велика, чтобы заплатить ее!


Два мастера секты секты Святых медиков были так взбешены, что их тела дрожали.


Их враг был прямо перед их глазами, но они не могли нанести удар при таких обстоятельствах.


Им было ясно, что ущерб для секты Святых медиков будет за пределами воображения, как только они сделают шаг. Они не могут потерять свой священный статус, но большой ущерб был гарантирован без сомнения.


- Как это возможно?


У экспертов из семи сил, включая семью У, в глазах был ужас.


Клан Сяо и клан Суй пришли поддержать секту Дракон.


Легендарный лидер клана Сяо был учеником Короля драконов.


Даже если бы они смогли победить, у них осталась бы лишь горстка экспертов.


Если они не начнут битву, как они смогут противостоять секте Дракон, когда та пойдет мстить в будущем?


В отличие от секты Святых медиков или клана Цяо, они были просто первоклассными силами, которые не могли позволить себе иметь врага в виде Священной секты, ищущей их, чтобы отомстить.


В частности, такую могущественную секту, как секта Дракон.


В их сердцах шевельнулось отчаяние.


Учитывая такую ситуацию, когда битва вряд ли вспыхнет, они могли только распустить кланы и бежать!


Это был единственный выход.


- Король драконов из секты Дракон, у нас впереди много времени, чтобы уничтожить твою секту! - холодно сказали два верховных секты Святых медиков, сердито глядя на Ван Сяня холодными глазами.


- Без клана Сяо и клана Суй, секта Дракон была бы уничтожена сегодня!


Лао Цзу из клана Цяо пристально посмотрел на Ван Сяня.


- А?


Ван Сянь с интересом посмотрел на них. На его лице застыло дразнящее выражение.


Высшие старейшины секты Святых медиков бросили убийственный взгляд на Ван Сяня, прежде чем сказать ученикам позади них с искаженным выражением лица: "Хм, уходим!"


- Пошлите! - сказал Лао Цзу из клана Цяо с кривой усмешкой.


Все ученики вздохнули с облегчением. Это была бы кровавая бойня, если бы они действительно вступили в бой сегодня. Никто не мог гарантировать их выживание.


- Хе-хе!


Увидев, что они уходят, Ван Сянь усмехнулся и слегка приподнял подбородок. "Разве я позволил вам всем уйти?"


- А?


- Что?


Разве я позволил вам всем уйти?


Все поразились. Верховные старейшины секты Святых медиков, Лао Цзу из клана Цяо и остальные ученики нахмурились, когда они повернулись с холодными лицами.


Даже люди из клана Суй и клана Сяо нахмурились.


Сяо Цюаньшань уставился на Ван Сяня, нахмурившись. "Они не слабее нас по силе. На самом деле, они могут быть даже сильнее нас!"


- Старина Сяо, и люди из клана Суй, секта Дракон очень благодарна вам за то, что вы все пришли сегодня. Мы отплатим вам за помощь, оказанную нам сегодня, в будущем, - Ван Сянь лучезарно улыбнулся им. "Однако, поскольку секта Святых медиков и клан Цяо пришли сюда сегодня, им больше не нужно никуда уходить. Вы все можете просто стоять рядом и смотреть!"


Ван Сянь говорил ровным голосом, когда драконианцы рядом с ним вышли вперед.


Ван Сянь резко повернулся и устремил свой холодный взгляд на секту Святых медиков и клан Цяо. В его глазах мелькнуло убийственное намерение. "Раз уж ученики секты Святых медиков осмелились напасть на меня из засады, что с того, что я убил ваших учеников? Если вы здесь, чтобы уничтожить меня, то я могу только уничтожить секту Святых медиков в ответ. Что касается клана Цяо, то это был ваш конец в тот момент, когда вы приняли орден на убийство от секты Святых медиков!"


- Раз уж вы проделали весь этот путь, никто из вас сегодня не уйдет.


Затем он усмехнулся и сказал: "Три эксперта сферы Дан с девяноста прирожденными экспертами. Сегодня все вы будете сражаться с сектой Дракон".


- Это место станет могилой для всех вас!


Доминирование Ван Сяня охватило их всех, когда над всем островом нависла убийственная аура!
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Глава 460: Уничтожение Священных сект. (1)


Все были ошеломлены и в страхе смотрели на Ван Сяня.


Сяо Цюаньшань, члены клана Сяо и клана Суй были застигнуты врасплох, когда они посмотрели на учеников секты Дракон.


Очевидно же, что секта Дракон не могла пойти против секты Святых медиков, клана Цяо и других сил.


Хотя у секты Дракон было пятьдесят прирожденных экспертов, которые были сильнее, чем у секты Святых медиков, коалиция имела девяносто прирожденных экспертов.


Более того, у них было три непревзойденных эксперта, которые все достигли сферы Дан.


Без преувеличения, эксперт сферы Дан мог бы справиться с тридцатью-сорока прирожденными экспертами в одиночку, если бы он не был занят другим экспертом сферы Дан.


Это была сила эксперта сферы Дан.


С тремя экспертами сферы Дан в качестве противников, как он собирался противостоять им? Какой силой должна обладать секта Дракон, чтобы противостоять их атакам?


- Хорошо, хорошо!


Верховные старейшины секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо сурово уставились на Ван Сяня.


- Ты хочешь, чтобы мы остались здесь? В таком случае, мы просто должны убить вас всех!


- Какое высокомерное отродье! Убейте его!


Убийственное намерение вспыхнуло в глазах трех несравненных экспертов.


Чтобы навсегда оставить их здесь и похоронить на острове, единственным способом было убить их!


Два лидера секты медицинской Святой секты отвратительно зарычали и проинструктировали своих учеников: "Убить! Сегодня наша секта Святых медиков разорвет вас на миллион кусочков!"


- Убейте его и уничтожьте их!


Огонь ярости тлел в глазах экспертов из оставшихся семи сил. Пока клан Суй и клан Сяо не вмешивались, им нечего было бояться. Они были на сто процентов уверены, что победят секту Дракон.


- Убить!


Клан Цяо и остальные семь сил нанесли удар.


Огромная боевая воля и убийственное намерение девяноста прирожденных экспертов мгновенно разорвали облака.


Зловещие облака в небе были расколоты посередине ужасающей аурой, и весь остров был окутан удушающим давлением.


- Битва действительно началась!


- О боже мой! Хотя мы находимся на расстоянии семи-восьми тысяч метров, мы все еще чувствуем удушающую ауру!


- Это почти двести прирожденных экспертов! Теперь, когда они столкнулись, это будет катастрофой!


- Это слишком страшно. Я не ожидал, что борьба вспыхнет с обеими сторонами, имеющими относительно равную силу. Интересно, сколько людей погибнет в конце этой битвы?


На берегу несколько тысяч мастеров боевых искусств ожидали результата. Ужасающее и удушающее давление со стороны острова заставило всех вздрогнуть.


Это давление было со стороны более чем сотни прирожденных экспертов и нескольких непревзойденных экспертов!


Все были напуганы. Если бы кто-нибудь из мастеров боевых искусств 8-го или 9-го уровня приблизился к тому месту, они, вероятно, задохнулись бы от удушающего давления.


Ужасающая аура и убийственное намерение над островом шокировали всех.


- Убить!


На острове Ван Сянь посмотрел на тысячу с лишним человек из секты Святых медиков, клана Цяо и семи других сил. Безжалостность сверкнула в его глазах, когда он громко закричал:


- Убить!


Дьявольская аура выстрелила в небо из толпы драконианцев. Аура от пятидесяти драконианцев собралась вместе, и дьявольский дракон смутно виднелся кружащим в небе.


- Сестра-в-законе Цин Юэ, помоги нам! Мы с моим мастером проучим этих двух старых дураков!


Сяо Юй посмотрела на Лань Цин Юэ и была готова дать ему шанс.


- Хорошо!


Лань Цин Юэ улыбнулась и кивнула головой. Когда она взмахнула рукой, поток сероватого тумана собрался вокруг Сяо Юй и старейшины Фен.


Когда поток сероватого тумана вошел в тело Сяо Юй и старейшины Фен, их аура взорвалась экспоненциально в одно мгновение.


Черная и сероватая аура кружилась вокруг них, и ужасающая энергия вытекала из их тел.


- Так мощно!


Старейшина Фен была потрясена, почувствовав силу, текущую в ее теле.


Ее нынешнее "состояние" могло полностью соответствовать ей в форме скелетного дракона.


- Давайте втроем прикончим этих трех старых дураков! - сказала Лань Цин Юэ с улыбкой, когда ее тело медленно левитировало к небу.


- Хорошо!


Сяо Юй взволнованно кивнула головой.


Позади них простирались два скелетообразных крыла. Когда Сяо Юй и старейшина Фен пошевелили крыльями, они полетели к верховным старейшинам из секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо вместе с Лань Цин Юэ.


- Что?


Когда толпа из клана Суй и клана Сяо увидела Сяо Юй и двух других девушек, устремившихся к трем непревзойденным экспертам, они поразились.


- Энергия, которую они испускают из своих тел, ужасна!


Сяо Цюаньшань уставился на Сяо Юй, Лань Цин Юэ и старейшину Фен. Особенно это касалось Лань Цин Юэ. Он почувствовал исходящую от нее ауру, от которой у него по спине пробежал холодок.


Сероватая энергия была ужасающей.


- Эта девушка достигла сферы Дан!


Глаза Сяо Цюаньшаня были полны недоверия. Его глаза расширились и тупо уставились на Лань Цин Юэ.


Наследие Древнего Бога Куна Разводчика действительно безумно!


Глядя на Лань Цин Юэ, Ван Сянь тоже был потрясен.


Это был первый раз, когда Цин Юэ сражалась.


Главная сила Древнего Бога Куна Разводчика не была сосредоточена на боевых действиях. Вместо этого он был сосредоточена на разведение Кун и поддержке других.


Древний Бог Кун Разводчик мог существенно увеличить силу своего Куна. Он также мог высвободить сильные бафы, чтобы усилить других.


Точно так же, как это было сейчас, Сяо Юй, старейшина Фен и Лань Цин Юэ были связаны сероватым потоком энергии в небе.


Сила Сяо Юй и старейшины Фен была увеличена до уровня их драконьей формы, и они могли пойти против экспертов сферы Дан.


Что же касается Лань Цин Юэ, которая могла увеличить силу других, то ее истинная боевая сила была не тем, что могли выдержать обычные эксперты сферы Дан.


- Три маленькие соплячки бросили нам вызов!


Верховные старейшины секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо почувствовали себя оскорбленными, увидев трех девушек, несущихся к ним.


Однако они были потрясены и не поверили своим глазам, когда почувствовали исходящую от них ауру.


- Вы, должно быть, ухаживаете за смертью!


Убийственное намерение вспыхнуло в глазах верховных старейшин секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо.


Верховный старейшина секты Святых медиков взмахнул обеими своими нефритово-зелеными руками и бросил семена на землю.


Когда его руки засветились нефритово-зеленым светом, семена, упавшие на землю, начали рости с бешеной скоростью, к всеобщему изумлению.


В одно мгновение несколько деревьев выросли до нескольких десятков метров в высоту.


Эти деревья напоминали древесных демонов, когда они махали своими ветвями, которые были грубыми и полными шипов.


Что же касается другого верховного старейшины из секты Святых медиков, то пурпурное пламя вышло из его тела и стала бушевать более чем на десять метров в высоту.


Вокруг Лао Цзу из клана Цяо появилось пространство, заполненное энергией атрибута металла. Острые, как бритва, невидимые лезвия, сделанные из металлической энергии, постоянно кружили вокруг него в радиусе десяти метров.


Любое существо, которое войдет в это пространство, будет немедленно убито.


Это было самое страшное в экспертах сферы Дан. Они могли объединять энергию вокруг своих тел, формировать ее и выпускать атаки, которые охватывали весь регион.


В этот момент Сунь Линсю и Гуань Шуцин закричали с земли.


Лучи света накрыли всех драконианцев.


И свет не рассеивал тьму. Напротив, свет защищал тьму.
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Глава 461: Уничтожение Священных сект. (2)


В этот момент над головой Гуань Шуцин появилась пылающая птица.


Пылающая птица была размером около пяти метров.


Каждый взмах пылающих крыльев посылал пылающие перья в секту Святых медиков и клан Цяо.


Каждое пламя было темно-красным, а температура была ужасающе высокой и почти сравнимы с Небесным пламенем!


В это время пятьдесят драконианцев и эксперты из секты Святых медиков, клана Цяо и семи сил мгновенно столкнулись лоб в лоб.


Драконианцы были похожи на бесчувственные машины для убийства. Страшная демоническая аура, исходящая от них, вызывала озноб у всех, как только они вступали в бой.


- Отправляйтесь в ад!


Пятеро экспертов из клана Цяо и секты Святых медиков в полушаге от сферы Дан бросились на драконианцев с убийственным намерением на лицах.


Бум!


Сорняки на земле выросли и попытались запутать драконианцев.


Это был бой экспертов, который отличался от тех сражений с холодным оружием в древние времена.


Битва, в которой участвовала всего лишь тысяча с лишним человек, казалась войной для миллиона людей.


- Что за?.. Какая сильная защитная энергия!


Когда секта Святых медиков и клан Цяо бросились на драконианцев для первого лобового столкновения, их мгновенно прервала яркая защитная энергия.


- Отправляйтесь в ад!


Звериный рев вырвался от драконианцев, когда они ударили вперед своими полуметровыми страшными драконьими когтями.


Прежде чем дракониане успели ударить, сзади послышались стоны и отчаянные вопли.


Все эксперты из секты Святых медиков и клана Цяо удивились. Они увидели пылающие перья, поражающие людей сзади, как ракеты.


Эксперты, присутствующие сегодня, были не только прирожденными экспертами, но и экспертами ниже прирожденного уровня.


Тем не менее, те эксперты, которые были ниже прирожденного уровня, не могли устоять перед устрашающими пылающими перьями.


Ужасающие пылающие перья легко пронзали мастеров боевых искусств.


- Какие мощные пылающие перья! Как может прирожденный эксперт иметь достаточно энергии, чтобы выпустить сотни пылающих перьев за один раз?


И тут все снова услышали тихий крик.


Некоторые из них заметили прекрасную и святую богиню, выплевывающую из своего рта светящуюся жемчужину.


Светящаяся жемчужина повисла в воздухе, когда лучи света окутали учеников секты Дракон.


Эта сильная защита могла быть пробита только полным ударом прирожденного эксперта.


Как человек, унаследовавший наследие Белого Божественного дракона, Сунь Линсю обладала телом высшего класса.


Ее талант был ничуть не слабее Божественного дракона.


Учитывая, что она продвинулась на уровень в полушаге от сферы Дан, это было проще пареной репы для нее, чтобы показать разнообразие своей световой энергии.


Вдобавок ко всему, защита, которую она выпустила, была усилена светящейся жемчужиной, так что даже прирожденные эксперты должны были ударить со всей своей силой.


И это был тот случай, когда ее защита была разбросана по огромной территории. Если бы она защищала только одного человека, то даже эксперту в полушаге от сферы Дан было бы трудно разрушить ее защиту.


- Аргх!


Еще один сокрушительный крик раздался от одного из прирожденных экспертов клана Цяо, когда ужасающие драконьи когти Мо Юаня пронзили тело прирожденного эксперта.


С начала битвы был убит первый прирожденный эксперт.


- Аргх!


Вскоре после этого еще два прирожденных эксперта издали вопли. Все они были выходцами из секты Святых медиков и клана Цяо.


- Убейте эту девчонку! - закричал эксперт в полушаге от сферы Дан, когда услышал крики.


- Убить ее. У нас почти вдвое больше прирожденных экспертов! - проревел другой прирожденный эксперт.


Около пяти прирожденных экспертов сделали быстрое движение и рассекли светящуюся жемчужину в воздухе.


- Аврора!


Сунь Линсю осталась непоколебимой, когда ее рука щелкнула. Светящаяся жемчужина испустила лучи света, похожие на бесконечные полярные сияния, которые пронзили пятерых прирожденных экспертов.


Когда Аврора прошла мимо, послышалось еще пять криков.


Услышав эти крики, все люди из секты Святых медиков и клана Цяо не смогли сдержать внезапной дрожи в своих сердцах.


Менее чем за минуту были убиты восемь прирожденных экспертов.


Тем не менее, никто из секты Дракон еще не умер.


Устрашающая светлая защита и мощная физическая защита этих людей из секты Дракон вселила страх в остальных.


Их индивидуальная сила отличалась слишком сильно.


- Цяо Луньчуань, прижучь эту девчонку, а я остановлю эту светящуюся жемчужину! - крикнул с искаженным выражением лица эксперт в полушаге от сферы Дан.


С яростным ревом старик, чья рука держала меч, ударил Сунь Линсю.


Бам!


Ван Сянь взмахнул рукой и разбил его атаку.


Ван Сянь раскрыл веер из золотой слоновой кости, который держал в руке. Как только он снова закрыл его одной рукой, веер метнулся к тому эксперту в полушаге от сферы Дан из клана Цяо.


Веер испустил ослепительное сияние.


- Что?


Как только Цяо Луньчуань из клана Цяо заметил этот веер, выражение его лица сильно изменилось. Меч испустил обжигающее золотое сияние, когда он направил его на веер.


- Аргх!


Меч был сломан, а человек мертв. С воплем первый эксперт в полушаге от сферы Дан погиб!


- Он мертв. Эксперт в полушаге от сферы Дан погиб. Этот Король драконов слишком силен. Кроме того…


Ученики секты Святых медиков и клана Цяо наблюдали за происходящим со следами страха в глазах.


Как правило, эксперты в полушаге от сферы Дан существовали только в священных сектах. Каждый из них был сильным.


Они были верховными правителями в Подземном мире, если рядом не было Лао Цзу из различных кланов и сил.


И все же один из них погиб в этой битве Священных сект.


Более того, он был легко убит Королем драконов из секты Дракон.


Этот Король драконов должен быть в сфере Дан.


Однако такой эксперт сферы Дан только стоял там, молча наблюдая за происходящим.


Вдобавок ко всему, три дамы уже прижали Лао Цзу и верховных старейшин в воздухе.


В воздухе божественно-подобный Лао Цзу был полностью сдержан.


Те, кто находился под прирожденным уровнем, в панике бежали от яростных атак той пылающей птицы.


Никто не осмеливался трогать девушек, которые испускали свет и пламя, так как недалеко стоял Король драконов из секты Дракон.


Этот эксперт в полушага от сферы Дан показал последствия нападения на девушек.


Страх поднялся в сердцах всех людей из секты Святых медиков, клана Цяо и семи сил.
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Глава 462: Уничтожение Священных сект. (3)


- Это… как это возможно… как это возможно?.. они слишком сильны и страшны!


В этот самый момент группа из клана Суй с ужасом смотрела на сражения, разворачивающиеся у них на глазах.


Всего за несколько минут восемь прирожденных экспертов из секты Святых медиков, клана Цяо и других семи сил умерли. Даже один эксперт в полушаге от сферы Дан погиб.


Самым шокирующим было выступление нескольких девушек.


В небе три невероятно юные девушки сражались против верховных старейшин секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо.


Их ужасающая сила позволяла им идти в ногу с несравненными экспертами сферы Дан.


Особенно это касалось девушки в центре. Слабая серая энергия полностью подавляла верховного старейшину из семьи Хуа секты Святых медиков.


Его дерево быстро увядала от серовой энергии. Даже одна из его нефритово-зеленых рук постепенно увядала от серой энергии.


Несравненно страшная энергия!


После нее была ученица их Лао Цзу. Эта двадцатилетняя девушка стояла там с огненной птицей, кружащейся над ее головой. Волна за волной ужасающие пылающие перья летели в сторону врагов.


Несколько минут она вообще не останавливалась. Каждое пылающее перо было подобно страшной бомбе.


Перед ней на острове появилась семиметровая-восьмиметровая дыра. Тех, кто был ранен или убит пылающими перьями, насчитывалось несколько сотен человек.


Те, кто не достиг прирожденного уровня, не могли противостоять пылающим перьям.


- Младшая сестренка, похоже, обладает бесконечной огненной энергией. Она вообще не останавливается, постоянно выпускает очень опасные атаки. Более того, она совсем не выглядит уставшей. Неудивительно, что наш отец взял ее в ученики. Она просто пугает!


- Ага. Она действительно невероятна. Ее разрушительная сила может сравниться даже с десятью прирожденными экспертами. Неудивительно, что дедушка взял ее в ученики. Она безумна и слишком похожа на демона!


- Это не просто младшая сестра, которая кажется демоном. Все девушки вокруг Короля драконов исключительно могущественны. Трое из них даже могут сражаться против трех экспертов сферы Дан!


Толпа из клана Суй была поражена.


- Теперь я понимаю, почему он попросил наш клан Сяо и клан Суй держаться подальше. С такой невероятной силой только Священная секта Дун Хуа может сравниться с ними!


Толпа из клана Сяо и их Лао Цзу были ошеломлены.


Они посмотрели на Гуань Шуцин, Лань Цин Юэ и девушек, прежде чем повернуться к своему молодому лидеру клана.


- Только Король драконов мог создать такие ужасные существа. Это величайшее благословение нашего молодого лидера клана - встретиться с Королем драконов!


- Невероятно!


Сяо Цюаньшань, стоявший рядом, испытал благоговейный страх. Он посмотрел на трех девушек в воздухе, и его глаза блеснули.


- Кто эти три девушки, сражающиеся с верховными старейшинами секты Святых медиков и Лао Цзу клана Цяо?


- Вот как выглядела бы битва между бессмертными. Битва между непревзойденными экспертами может расколоть небо и уничтожить землю!


- Битва идет на высоте тысяче метров над морем. Гигантское раскачивающееся дерево, вспышки золотых лучей, пурпурное пламя, сжигающее небеса, и дьявольская аура, стреляющая по небу, - вот чего следует ожидать от сражений между непревзойденными мастерами!


На берегу толпа мастеров боевых искусств смотрела на шесть черных точек в небе.


Битва века! Вот на что должна походить битва века.


Они отчетливо слышали каждую атаку и взрыв.


- Что, черт возьми, это за серая энергия?


В этот момент верховный старейшина из семьи Хуа секты Святых медиков уставился на Лань Цин Юэ с дрожащей рукой.


Одна из его нефритово-зеленых рук увяла и потеряла все признаки жизни.


Что касается другой руки, то она тоже была не в особо хорошем состоянии.


Дерево, возвышающиеся на несколько десятков метров и парящие в небе, поддерживалось его могучей силой. Однако теперь контролировать дерево было в десять раз труднее, чем обычно.


Бам! Бам! Бам!


Неподалеку столкнулись Пурпурное пламя и дьявольская аура. Когда верховный старейшина из секты Святых медиков взмахнул рукой, Пурпурное пламя в радиусе ста метров устремилось к Сяо Юй.


В этот момент Сяо Юй заняла оборонительную позицию. Ее крылья были позади нее, и она выпустила дьявольскую ауру в сторону фиолетового пламени.


С другой стороны, старейшина Фен была окружена пространством, наполненным металлической энергией. Бесчисленные невидимые клинки, сделанные из металлической энергии, летели и атаковали ее.


Когда невидимые металлические лезвия задевали ее, они оставляли слабые следы на ее броне.


- Какая ужасная защита. Прочность их черных доспехов слишком сильна!


Когда Лао Цзу из клана Цяо рубанул своим длинным мечом по крыльям старейшины Фен, он смог отбросить ее только на сотню метров, но не смог прорвать ее защиту.


От этого ему стало несравненно горько.


Однако, кроме верховного старейшины из семьи Хуа секты Святых медиков, двое других одерживали верх.


- Аргх!


В этот момент снизу доносились бесконечные жалобные крики.


Все трое посмотрели вниз, и в их глазах мгновенно вспыхнул гнев.


Там собрались более девяноста процентов сил секты Святых медиков и клана Цяо.


А теперь под ними лежало несколько сотен трупов.


Непрестанные жалобные крики исходили от учеников их клана и секты.


Они увидели, как Король драконов из секты Дракон взмахнул своим золотым веером в сторону экспертов в полушаге от сферы Дан.


После нескольких жалких криков все эксперты в полушаге от сферы Дан были убиты.


После того как несколько элитных экспертов были убиты, Мо Цинлун возглавил драконианцев и убил более десяти прирожденных экспертов в одно мгновение.


В воздухе верховные старейшины секты Святых медиков и Лао Цзу клана Цяо дрожали от гнева. Гнев и печаль заполнили их лица.


- Секта Дракон... будет уничтожена! - яростно взревел верховный старейшина из секты Святых медиков. Пурпурное пламя вырвалось из всех частей его тела и устремилось к Сяо Юй.


- Плохо дело!


Сяо Юй была застигнута врасплох и мог только взлететь выше в небо.


- А?


Однако Сяо Юй была удивлена, обнаружив, что его целью была не она.


Верховный старейшина секты Святых медиков спускался с неба, как метеор, навстречу драконианцам.


- Это твоя секта Святых медиков будет уничтожена!


Тусклый золотой свет вспыхнул в глазах Ван Сяня, когда он увидел верховного старейшину из секты Святых медиков, готовящегося напасть и убить драконианцев.


- Сегодня это будет место захоронения секты Святых медиков и клана Цяо. Никто никуда не уйдет! - сказав это, он двинулся и бросился к эксперту сферы Дан, покрытому Пурпурным пламенем.


- Чертов ублюдок! Даже если мне придется пожертвовать своей жизнью, я уничтожу вас всех!


Глаза верховного старейшины из секты Святых медиков покраснели.


- Хе-хе! Ты слишком высокого мнения о себе!


Ван Сянь двинулся и мгновенно появился перед ним в виде луча тусклого золотого света.


- Умри!


Появился золотой драконий коготь и рванул к верховному старейшине из секты Святых медиков.


- Думаешь, что сможешь убить меня?


Верховный старейшина из секты Святых медиков сгустил вокруг себя Пурпурное пламя. Температура была такой высокой, что пламя казалось черным.


Темно-Пурпурное пламя превратилось в зверя и набросилось на Ван Сяня.


Раздался рев дикого зверя. В следующее мгновение золотой драконий коготь разорвал зверя на части. Затем атака Ван Сяня продолжила свой путь к верховному старейшине из секты Святых медиков.


Бум!


Золотой драконий коготь пронзил его тело и разорвал его на две части.


Пал непревзойденный эксперт!
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Глава 463: Паломничество. (1)


Морось превратилась в ливень.


В этот момент на остров хлынул сильный дождь.


На острове стояла мертвая тишина. Все эксперты из секты Святых медиков, клана Цяо и семи сил остановились.


Они в ужасе смотрели вперед.


Никто не ожидал такой ситуации всего за короткий миг пугающего столкновения в этом месте.


- Нет... нет. Как такое возможно? Как это может быть?


Недоверие и испуганные голоса раздавались в воздухе, прерывая мгновение тишины.


Мастер секты Святых медиков широко раскрыл глаза, так как не мог поверить своим глазам, когда увидел труп на земле. Это был Лао Цзу из семьи Бянь!


Он также был непревзойденным экспертом, одним из столпов секты Святых медиков.


Однако он был мгновенно убит в тот момент столкновения!


Эксперт сферы Дан неподвижно лежал на земле.


- Непревзойденный эксперт был убит одним ударом. Он же непревзойденный эксперт. Как это могло случиться? Даже верховный старейшина секты Святых медиков был убит, мы…


Люди из семи сил показали отчаянные взгляды.


Они развернулись и огляделись, когда увидели, что их ученики и товарищи по клану уже почти почти все пали.


Тем не менее, не было даже одной смерти среди членов секты Дракон, только пять раненых, которые были вывезены с поля боя для лечения.


Три девушки из секты Дракон могли выдержать атаки двух верховных старейшин секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо.


Король драконов из секты Дракон снова убил еще одного непревзойденного эксперта одним ударом.


Пал непревзойденный эксперт.


Ван Сянь издал тихий рев: "Убить!"


- Убить!


Мо Цинлун издал рев и бросился к секте Святых медиков и клану Цяо, чтобы убить их.


Демоническая аура, смешанная со свежей кровью врагов, превратила остров в настоящий ад.


- Нет!


- Мы сдаемся. Нет... нет!


Как только люди из семи сил стали свидетелями смерти несравненного эксперта, они начали сдаваться.


Даже непревзойденный эксперт секты Святых медиков был убит, как далеко они могли убежать? Это было принятие желаемого за действительное!


Учитывая нынешнюю силу секты Дракон, секта Святых медиков и клан Цяо будут полностью уничтожены.


Даже если они привезли сюда непревзойденных экспертов, им было суждено остаться на этом острове.


- Почему секта Дракон так грозна?


Но сдача и отчаяние только ускорили их смерть. Через несколько секунд был убит еще один прирожденный эксперт.


После проигрыша эксперта в полушаге от сферы Дан не было экспертов из секты Святых медиков и клана Цяо, которые могли бы сражаться с Мо Цинлуном и остальными.


Началась односторонняя резня!


- Нет! Старик Бьян!


Пронзительный рев еще одного верховного старейшины секты Святых медиков прорезал воздух.


Ван Сянь вытянул шею с холодным выражением лица, глядя На верховного старейшину секты Святых медиков и Лао Цзу из клана Цяо.


- Я же говорил вам, что это место будет местом вашего захоронения. С сегодняшнего дня больше не будет секты Святых медиков и клана Цяо!


Ван Сянь двинулся и появился в воздухе.


Сяо Юй, старейшина Фен, Лань Цин Юэ и, наконец, Ван Сянь окружили Лао Цзу из клана Цяо и верховного старейшину секты Святых медиков.


- Когда ты решил явиться, разве ты не думал о таких последствиях? - спросил Ван Сянь с сияющей улыбкой, холодно глядя на него.


- Наша секта Святых медиков существует уже более трехсот лет. Никто не ожидал, что она будет уничтожена от твоих руках!


Верховный старейшина секты Святых медиков задрожал, когда злоба появилась на его лице. "Но, Король драконов, ты рано радуешся. Кто-нибудь за нас отомстит. Кто-нибудь! Ха-ха, скоро придет время, когда секта Дракон будет уничтожена!"


Истерика наполнила его голос, когда он захихикал.


Страх вспыхнул в глазах Лао Цзу из клана Цяо, и он стал искать свой шанс сбежать.


- Секта Дракон будет уничтожена? Сначала я сотру с лица земли секту Святых медиков!


Холод вспыхнул в глазах Ван Сяня, когда он мгновенно сделал движение.


Сяо Юй, старейшина Фен и Лань Цин Юэ последовали его примеру.


Не было ни малейшего шанса спастись бегством даже для несравненных экспертов перед лицом абсолютной силы.


Смерть окутала их в одно короткое мгновение.


Будь то в воздухе или на земле битва Священных сект подходила к завершающей стадии.


Раздавались бесконечные крики.


Остров провонял кровью.


Ученики секты Святых медиков погибали один за другим, так же было и с учениками клана Цяо.


Эксперты семи сил уже давно валялись на земле.


Постепенно крики на острове стихли.


Бам!


Когда две фигуры в воздухе опустились на остров, это означало конец битвы Священных сект.


Секта Святых медиков была уничтожена!


Клан Цяо был уничтожен!


Две силы Святого класса исчезли из Подземного мира!


Толпа из клана Суй и клана Сяо была ошеломлена тем, что они видели. Затем они обвели взглядом всех людей из секты Дракон.


Почти непобедимый Король драконов, безумная группа девушек и ужасающие ученики секты Дракон.


Они сглотнули, и холодный пот выступил у них на лбу.


Учитывая их нынешнюю доминирующую силу, секта Дракон могла в легкую уничтожить их, не говоря уже о секте Святых медиков и клане Цяо.


- Черт возьми, только когда мы со старым Суем объединим силы, мы сможем сразиться с ним! И то не факт, что мы...


Сяо Цюаньшань с мрачным выражением лица уставился на Ван Сяня.


Свалив верховного старейшину секты Святых медиков одним движением, Ван Сянь нанес ему огромный удар.


- Он убил одним ударом непревзойденного эксперта!


Он знал, что только один человек мог достичь этого в прошлом – непобедимый парень, Не Ушуан из Священной секты Дунхуа.


Теперь молодой двадцатилетний парень сделал то же самое. Он был крайне шокирован и поражен.


- Объяви Подземному миру о паломничестве, - сказал Ван Сянь Мо Цинлуну, осматривая тела на земле.


- Хорошо!


Мо Цинлун посмотрел на тела и улыбнулся.


- Старик Сяо и остальные из клана Суй, спасибо, что пришли сюда. Теперь, когда мы решили наши вопросы, нам нужно решить некоторые из наших проблем. Если вы не хотите уезжать, то можете остаться у нас и повеселиться несколько дней!


Ван Сянь посмотрел на Сяо Цюаньшаня и людей из клана Суй с сияющим лицом.


- Ха-ха, завтра будет день паломничества. Мы останемся здесь, чтобы поддержать тебя. Я не думаю, что ты будешь возражать, не так ли?


Сяо Цюаньшань ухмыльнулся, обращаясь к Ван Сяню.


- Конечно, не буду!


Ван Сянь улыбнулся.


- Отлично, увидимся завтра. Пошлите!


Сяо Цюаньшань махнул рукой и быстро покинул остров.


Люди из клана Суй сложили кулаки перед Ван Сянем и затем ушли.


Затем на форуме Подземного мира секта Дракон опубликовала сообщения.


"Секта Святых медиков уничтожена!"


"Клан Цяо уничтожен!"
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- Люди клана Сяо и клана Суй здесь!


- Неужели все закончилось? Неужели все закончилось?


- Ну и хорошо, что все закончилось. От этих непрерывных криков у меня мурашки бегали по коже. Это были крики прирожденных экспертов!


На берегу толпа мастеров боевых искусств в шоке смотрела на группу из клана Сяо и клана Суй, быстро двигавшихся к ним.


Некоторое время назад они отчетливо слышали с острова один несчастный крик за другим.


Они слышали сердитый и отчаянный рев с небес.


И в конце концов крики постепенно стихли.


- Эти гневные и жалкие крики раньше, казалось, исходили от верховных старейшин секты Святых медиков и людей из клана Цяо!


- Может быть, эти Священные секты действительно были уничтожены?


- Священные секты были уничтожены?


Толпа ахнула и с жаром уставилась на приближающихся людей из клана Суй и клана Сяо.


Сорок-пятьдесят из них подходили все ближе и ближе.


Один молодой человек собрался с духом и громко спросил: "Старшие, могу я спросить о положении на острове? Каков же результат?"


Старик взглянул на них и торжественно ответил: "Секта Святых медиков, клан Цяо и все остальные были уничтожены. Приготовьтесь к завтрашнему паломничеству!"


- Что?!


Все были ошеломлены, и их глаза округлились от недоверия.


Однако люди из клана Сяо и клана Суй не стали вдаваться в подробности и сразу же ушли.


- Секта Святых медиков, клан Цяо и остальные семь сил были уничтожены!


- Может быть, клан Сяо и клан Суй участвовали в битве? Однако, судя по их внешнему виду, на них нет никаких следов крови!


- С того момента, как я увидел две фигуры, падающие на землю, и услышал громкий крик, я понял, что секте Святых медиков и клану Цяо пришел конец. Однако я не мог убедить себя. Теперь, когда я услышал это собственными ушами, это все еще кажется немного невозможным!


- Три непревзойденных эксперта! Речь идет о трех непревзойденных эксперта! Все они пали от рук секты Дракон. Насколько же ужасна секта Дракон?


- Все! Зайдите на сайт Подземного мира. Есть аккаунт, который, скорее всего, принадлежит секте Дракон. Они сделали объявление о том, что секта Святых медиков и Клан Цяо были уничтожены. Они также сказали всем готовиться к паломничеству!


- Они действительно были уничтожены! Две Священные секты были стерты из Подземного мира! Секта Дракон безумно сильна!


- Клан Суй и клан Сяо, вероятно, тоже сражались. Иначе мне трудно поверить, что секта Дракон смогла уничтожить две Священные секты.


На берегу толпа изумленных людей горячо обсуждала битву.


В Подземном мире этот инцидент тоже вызвал огромный шум.


Уничтожение Священных сект. Более того, были уничтожены две Священные секты. Это было нечто такое, что могло потрясти весь Подземный мир!


Перед битвой все видели ужасающую силу коалиции между сектой Святых медиков и кланом Цяо.


Почти сотня прирожденных экспертов и три непревзойденных эксперта. Перед лицом этой силы любая сила должна была бы преклонить колени.


Даже если этой силой была Священная секта.


Однако теперь почти сотня прирожденных экспертов была мертва.


- Клан Суй и улан Сяо определенно сыграли свою роль. В противном случае, с силой секты Святых медиков и клана Цяо, как могла секта Дракон уничтожить их так легко?


- Две Священные секты против трех… хотя это шокирует, что они были уничтожены, это не невозможно!


- Сто прирожденных экспертов были убиты. Сила Подземного мира значительно уменьшилась!


- Две Священные секты были стерты из Подземного мира, и секта Дракон поднялась. После этого случая секта Дракон полностью стабилизирует свое положение в Подземном мире.


Уничтожение секты Святых медиков и клана Цяо было подобно землетрясению в Подземном мире.


Когда другие Священные секты и кланы услышали эту новость, они тоже не могли долго оставаться спокойными.


- Смерть трех непревзойденных экспертов. В то время, хотя клан Суй и клан Сяо присутствовали, Суй Хуана там не было. Другими словами, там был только Лао Цзу из клана Сяо. В секте Дракон должно быть по крайней мере два эксперта сферы Дан. Основываясь на информации, собранной людьми на берегу, нет никаких сомнений в том, что у секты Дракон есть по крайней мере два эксперта сферы Дан!


Различные Священные секты и кланы получали сообщения из разных мест. Все высшее руководство этих сект и кланов собралось, чтобы обсудить случившееся.


Уничтожение двух сил Святого класса требовало их самого пристального внимания.


В конце концов, большинство сил Святого класса были не так сильны, как секта Святых медиков.


Они хотели проанализировать силу секты Дракон, чтобы выработать план действий.


- Секту Дракон не уничтожили. Отправьте завтра им подарки!


- Священная секта, секта Дракон, имеет силу, которая входит в тройку или четверку лучших Священных сект. Прикажите нашим ребятам прислать завтра им подарки!


- Никогда в будущем не обижайте учеников секты Дракон!


- Клан Суй, клан Сяо и секта Дракон определенно находятся в очень хороших отношениях!


Разные послания приходили из разных Священных сект.


Секта Дракон полностью уничтожила две Священные секты. Хотя это могло быть в значительной степени из-за помощи со стороны клана Сяо и клана Суй, этого было все еще достаточно, чтобы вызвать страх и уважение.


Пока Священные секты колебались, они все же послали своих людей принести подарки в честь паломничества.


В Подземном мире различные семьи и секты были поражены, увидев эту новость.


Священная секта, которая поднялась на вершину, наступив на трупы Священной секты, Священного клана и семи первоклассных сил, не могла не пользоваться большим уважением.


Как недавно коронованная Священная секта, секта Дракон потребует от них выражения доброй воли.


И это несмотря на то, что многие семьи и секты в прошлом не имели высокого мнения о секте Дракон. Некоторые даже верили, что секта Дракон будет уничтожена.


Как бы то ни было, они должны были относиться с уважением к быстро растущей секте Дракон.


Все могущественные семьи и секты в Подземном мире готовили подарки и направлялись в Ривертаун.


Дело не в том, что они станут мишенью, если не отправятся на паломничество. Однако рождение силы Святого класса и подъем могущественной секты стоили того, чтобы выразить добрую волю.


Если их ученики беспечно оскорбят Священную секту в будущем, Священная секта может отпустить их из-за их нынешнего решения.


Паломничество зависело от силы Священной секты.


Когда Дворец пламени объявил о своем вознесении в ряды Священных сект, только секты и семьи в трех-четырех провинциях отправились на паломничество.


Однако Дворец пламени был далек от нынешней секты Дракон.


Секта Дракон могла попасть в первую пятерку всех сил Святого класса только благодаря той силе, которую они показали при уничтожении секты Святых медиков и клана Цяо.


Ван Сянь не знал о происходящем в Подземном мире. Он вызвал Мо Цинлуна и Мо Юаня и немедленно отправил их к базам секты Святых медиков и клана Цяо.


Так как они уничтожили секту Святых медиков и Клан Цяо, сокровища, принадлежавшие этим сектам, естественно, теперь принадлежат им.


- Я должен был послать драконианцев заранее. Большая часть оставленных сокровищ, вероятно, уже украдена другими!


Ван Сянь разочарованно покачал головой из-за своего просчета.


- Вау! Братик, есть много сил, поздравляющих нас с созданием секты Дракон. Среди них есть несколько сил Святого класса!


Сяо Юй шарилась в своем телефоне на вилле и внезапно громко закричала. Однако вскоре она надулась. "Еще день назад они говорили, что нас уничтожат!"


- Завтра, вероятно, придет много сил. Хе-хе! В это время я буду участвовать в качестве лидера секты Чертополоха и Шиповника! - громко сказала Сяо Юй. Лан Цин Юэ, Гуань Шуцин и Сунь Линсю усмехнулись от ее слов.


Они сидели скромно и выглядели как богини.
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Глава 465: Паломничество. (3)


- Ничего себе, как много народу!


- Да, много. Посмотрите туда. Это секта Шэнлин.


- Это Темная секта. Вон там... секта Имперских зверей. Боже, сколько Священных сект собралось здесь сегодня!


На следующее утро на остров направилось по меньшей мере пять тысяч человек.


Эти люди пришли из различных сект и кланов. Среди них были грозные Священные секты и кланы. Все эти силы отправились на остров на своих судах.


Все кланы и секты были в благоговейном страхе, когда они стояли на своих кораблях. Когда они осматривали окрестности, на их лицах было только удивление.


Слишком много кланов и сект пришло из Подземного мира. Вдобавок ко всему, все они были грозными.


Не все были квалифицированы для участия.


Здесь присутствовало по меньшей мере два десятка первоклассных сил и шесть сил Святого класса. Более сотни судов направлялись к острову.


- А? Поздравляем секту Чертополоха и Шиповника!


- Лидер секты Тан, поздравляю секту Чертополоха и Шиповника, которая стала первоклассной сектой. Я так рад за вас!


- Лидер секты Тан, я действительно завидую вам!


Когда они направлялись к острову, воины, стоявшие на соседних кораблях, заметили их. Они тут же с завистью поздравили лидера секты Тана.


Группа из более чем тридцати человек была из секты Чертополоха и Шиповника. Для них было честью быть здесь сегодня.


Видя эти могучие силы, на которые они раньше смотрели снизу вверх, горячо поздравляющие их с завистью, все из секты Чертополоха и Шиповника были горды и взволнованы.


- Хе-хе, это просто удача. В будущем я больше не буду лидером секты Чертополоха и Шиповника. Я уже старый, и мне пора уступить свое место. Ха-ха! - сказал лидер секты Тан окружающим людям с сияющим лицом, сжимая кулаки.


- Это больше, чем просто удача!


Окружающие силы смотрели на секту Чертополоха и Шиповника с завистью, так как сестра Короля драконов была ученицей секты Чертополоха и Шиповника. В будущем она возьмет на себя роль лидера секты.


С этого момента, кто осмелится спровоцировать секту Чертополоха и Шиповника с Королем драконов и сектой Дракон за спиной?


Пока секта Дракон рядом, секте Чертополоха и Шиповника не о чем беспокоиться.


Это было то, чему завидовали многие первоклассные силы.


- Это прямо перед другим островом.


- Я слышал, это плавучий остров. Легендарный плавучий остров!


Группа на судне позавидовала, увидев прекрасный остров в весенних красках.


Плавучий остров мог свободно перемещаться в океане. Учитывая такой базовый лагерь, это было сокровище, которого жаждали все силы.


Все они оглянулись и увидели четырех экспертов секты Дракон, стоящих у входа на остров. Мо Юань был там, чтобы принять их.


- По сравнению с паломничеством Дворца пламени, это паломничество намного превосходит Дворец пламени! - сказал один из лидеров сект, который был на паломничестве Дворца пламени.


Тогда только четыре-пять первоклассных сил посетили паломничество Дворца пламени. Ни одна из Священных сект не появилась.


Тем не менее, почти семьдесят процентов первоклассных сил из Подземного мира будут присутствовать на паломничестве секты Дракон.


Многие Священные секты и Священные кланы тоже будут здесь.


- Король драконов, это то, что мы получили от секты Святых медиков и клана Цяо!


На плавучем острове шло строительство. Было построено лишь несколько временных зданий.


- Так мало?


Увидев предметы перед собой, Ван Сянь нахмурился и разочарованно покачал головой.


- Когда мы прибыли в секту Святых медиков и клан Цяо, они уже почти ничего не осталось. Даже духовные травы в их травяном саду были вырваны. Они даже разбили то, что не смогли забрать, - с горечью ответил Мо Цинлун. Он бросил взгляд на большую алхимическую печь в центре и сказал: "Эта алхимическая печь считается самой драгоценной вещью в секте Святых медиков".


- Мм!


Ван Сянь кивнул, глядя на двухметровую алхимическую печь.


Вся печь была фиолетового цвета, что выглядело крайне престижно.


[Алхимическая Печь Сиреневого Тумана: уровень 10]


[Содержит Пурпурное Небесное пламя]


"Алхимическая печь 10-го уровня может очистить пилюли 10-го уровня. Эта алхимическая печь должна быть одним из самых драгоценных сокровищ в секте Святых медиков!"


Ван Сянь посмотрел на алхимическую печь с проблеском удивления.


Эта поездка оказалась стоящей, учитывая эту алхимическую печь.


- Эта алхимическая печь - крайне тяжелая для любого эксперта, даже для прирожденных экспертов. Кроме того, она - прочная. Поэтому они оставили ее, - сказал Мо Цинлун.


Ван Сянь кивнул. "Поставь печь в комнате и сделай из нее комнату для очистки пилюль!"


- Да, Король драконов!


Мо Цинлун кивнул и продолжил: "Много сил прибыло на паломничество!"


- Пойдем посмотрим!


Ван Сянь кивнул, и в уголках его губ появилась улыбка.


Направляясь к месту паломничества, Ван Сянь уже заметил несколько грозных сил.


Увидев Ван Сяня, все посмотрели на него с удивлением, шоком и восхищением.


- Приветствую Короля драконов!


- Приветствую Короля драконов!


Как только он появился, один из них подошел к Ван Сяню и почтительно поприветствовал его.


Оставшиеся люди из остальных сил поприветствовали Ван Сяня, сложив кулаки.


Это приветствие было формой уважения к эксперту и, в то же время, формой уважения к мастеру секты, который основал Священную секту.


- Спасибо всем, что пришли.


Увидев все силы, стоящие перед ним с благоговением, Ван Сянь улыбнулся и сказал: "Секта Дракон не собирается искать неприятностей, если только кто-то не спровоцирует нас. У нас в секте Дракон всего пятьдесят учеников, но они следуют нашим правилам, когда бродят по Подземному миру. Поэтому я надеюсь, что мы сможем жить в гармонии".


Ван Сянь рассмеялся. Он обвел всех взглядом. "Однако мы не откажемся от ресурсов в Подземном мире и будем бороться за них!"


Его слова звучали мягко и в то же время выражали отношение, которое секта Дракон примет в будущем.


Все окружающие силы вздохнули с облегчением, когда услышали это.


До основания секты Дракон Король драконов был известен в Подземном мире бесчисленными убийствами. Они боялись того, что секта Дракон будет действовать властно и варварски.


Что касается ресурсов в Подземном мире, то это было обычным делом. Борьба за сокровища в Подземном мире, основанная на силе, не вызывала никаких жалоб.


- Король драконов великодушен. Секта Шэнлин готова подружится с сектой Дракон. Несколько наших старших здесь представляют секту Шэнлин и хотят передать несколько поздравительных подарков секте Дракон!


Старик из секты Шэнлин улыбнулся и протянул Ван Сяню подарки.


После секты Шэнлин различные Священные секты тоже передали свои подарки.


Что же касается первоклассных сил, то они подарили всевозможные духовные травы и сокровища.


Ван Сянь встретил их с улыбкой на лице.


Клан Сяо и клан Суй стояли рядом, наблюдая за происходящим с сияющими лицами.


- А?


Внезапно у старшего сына Суй Хуана, находившегося посередине, резко изменилось выражение лица, когда он получил сообщение от ученика.


- Что?! С отцом что-то случилось?


Его глаза были широко раскрыты от паники.


- Король драконов, дедушка сейчас серьезно ранен. Старший Хуан из Гильдии священных последователей уже в нашем клане!
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Глава 466: Травма Суй Хуана.


- Что?!


Ван Сянь удивился от слов старшего сына Суй Хуана. Суй Хуан серьезно ранен? С силой Суй Хуана мало кто может серьезно ранить его во всем Подземном мире.


- Как Суй Хуан получил травму? - нахмурившись, спросил Ван Сянь.


- Я не знаю. Отец все это время был за границей. Я тоже понятия не имею, как он получил травму. Король драконов, наш клан Суй должен сейчас же уйти! - сказал старший сын Суй Хуана.


В настоящее время у семьи Суй не было второго непревзойденного эксперта. Суй Хуан был единственной опорой всего клана Суй. Если бы он попал в беду, это был бы сокрушительный удар для всего клана Суй.


Ван Сянь поколебался, прежде чем сказать: "Я отправлюсь с вами, ребята!"


- Хм. Спасибо тебе, Король драконов!


Старший сын Суй Хуана кивнул.


- Что? Сяо Сянь? Ты хочешь сказать, что мой мастер тяжело ранен?


После около получаса Ван Сянь взял с собой Гуань Шуцин и последовал за остальными членами семьи Суй в Шан Цзин.


- Хм. Мы собираемся посмотреть, - Ван Сянь кивнул головой.


- Как это могло случиться?.. мастер сказал, что он едет за границу, чтобы найти мне искусство культивирования. Как он может быть ранен? - спросила Гуань Шуцин, которая была явно встревожена.


- С ним все будет в порядке. Не беспокойся об этом!


Ван Сянь утешил Гуань Шуцин и покачал головой.


Суй Хуан некоторое время отсутствовал, чтобы найти искусство культивирования для Гуань Шуцин. Он не ожидал, что тот вернется в таком состоянии.


Ван Сянь и Гуань Шуцин последовали с членами семьи Суй в клан Суй на вертолете.


Когда эксперты клана Суй вышли из вертолета, они, нисколько не колеблясь, полетели к Священной горе.


Их Лао Цзу, попавший в беду, был для них важным делом.


- Прадедушка…


- Как там отец? Что произошло? - поспешно спросила группа экспертов из клана Суй.


- У него серьезные травмы. Сташий Хуан находится внутри и лечит Лао Цзу. Он просил нас подождать его здесь, - с горечью ответил старик.


- С силой мастера, как он может быть ранен? Как он мог пострадать?.. - с тревогой спросила Гуань Шуцин.


- Позвольте мне пойти взглянуть!


Ван Сянь огляделся по сторонам и направился прямо внутрь.


- Король драконов, пожалуйста!


Группа из клана Суй не пыталась остановить его. В конце концов, раньше он был известен публике как чудо-врач Ван, а в настоящее время - непревзойденным экспертом.


Ван Сянь вошел и увидел Суй Хуана, лежащего на кровати. Обе его руки отсутствовали, и он был весь в крови. В то же время его тело излучало жутко высокую температуру.


Глава клана Гильдии священных последователей проводил лечение. Рядом с ним ему помогала молодая девушка.


Увидев входящего Ван Сяня, он взял в руку нефритово-зеленую бусину и глубоко вздохнул.


- Как Суй Хуан?


Ван Сянь взглянул на старика Хуана, прежде чем подойти к кровати.


- А? Кто ты? Разве мы не говорили, чтобы никого не впускали? Он будет мешать лечению! - сказала молодая девушка, повернувшись и посмотрев на Ван Сяня.


Молодая девушка была в белом платье и с блестящими глазами. Она выглядела очаровательно и не казалась девушкой из мира смертных.


Старик Хуан махнул рукой девушке, повернулся к Ван Сяню и торжественно сказал: "Всё очень, очень серьезно. Обе его руки были отрублены, а внутренние органы сожжены Небесным пламенем. Есть также несколько смертельных ран на его теле, которые наносят огромный урон Суй Хуану!"


Девушка надула губки и с любопытством посмотрела на Ван Сяня.


Ван Сянь подошел к кровати и осмотрел раны Суй Хуана. Он нахмурился и положил ладонь на его тело.


Он выпустил поток плотной драконьей энергии.


- В его теле есть огненная искра!


Увидев раны в теле Суй Хуана, Ван Сянь поразился.


- Это проблема, которая глубоко вошла в его кости. Эта черная огненная искра глубоко засела в теле старого Суя. Тот, кто ранил его, определенно не обычный эксперт. Если бы старый Суй тоже не был экспертом атрибута огня, ему, вероятно, пришел бы конец. Эта черная огненная искра - серьезная проблема. Если я смогу найти вечную ледяную воду, я смогу решить эту проблему. У тебя есть другие способы убрать ее? - спросил старик Хуан у Ван Сяня.


- Да. Я могу вылечить старого Суя!


Ван Сянь кивнул.


- Можешь?


Молодая девушка посмотрела на Ван Сяня и явно не поверила ему. "Даже мой мастер не смог исцелить его. Ты можешь?"


- Самая тяжелая травма на Суй Хуане - это черное Небесное пламя. Это Небесное пламя слишком властно. Старый Хуан, ты можешь восстановить руки Суй Хуана?


Ван Сянь не обращал никакого внимания на эту молодую девушку, когда спросил лидера Гильдии священных последователей.


- Да, я могу отрастить ему руки. Главная проблема - это черное Небесное пламя в его теле. Если ты сможешь удалить его, травмы старика Суя не будут большой проблемой!


Старика Хуан кивнул.


- Хорошо.


Ван Сянь кивнул. Он тоже мог вырастить руки Суй Хуана. Однако это забрало бы огромное количество драконьей энергии.


Он не был удивлен, что лидер Гильдии священных последователей мог отрастить конечности. В конце концов, он был номером один в списке чудо-врачей в Подземном мире.


Даже по сравнению со всем миром он был вторым. Его медицинские техники не были слабыми.


Ван Сянь положил руку на тело старика Суя.


Потоки плотной энергии Водяного дракона вошли в тело Суй Хуана.


"Обладатель черного Небесного пламени действительно силен!"


Когда энергия Водяного дракона достигла черного Небесного пламени, она была заблокирована, к удивлению Ван Сяня.


Однако Ван Сянь тоже не был слабаком. Плотная энергия Водяного дракона окружила черное Небесное пламя и медленно погасила.


Через десяток с лишним минут маленькое черное Небесное пламя в теле Суй Хуана было наконец стерто.


Ван Сянь тяжело вздохнул и сказал: "Черное Небесное пламя удалено. Что же касается других травм, то я думаю, что они будут легкими для старого Хуана!"


Старик Хуан кивнул головой и бросил долгий взгляд на Ван Сяня. "Чудо-врач Ван, твои медицинские навыки еще более невероятны, чем я себе представлял!"


- Я просто обычный средничек, думаю!


Ван Сянь улыбнулся.


- Секта Святых медиков не так проста, как ты себе представляешь. Будь осторожен в будущем! - напомнил старик Хуан. Он достал нефритово-зеленую бусину и начал лечить Суй Хуана.


Ван Сянь был ошеломлен тем, что сказал старик Хуан. Однако он лишь небрежно покачал головой.


Девушка внимательно оглядела Ван Сяня сверху донизу. "Я не ожидала, что ты тоже чудо-врач. Ты хорош!"


- Я выйду. Пожалуйста, дай мне знать, когда Суй Хуан придет в сознание!


Ван Сянь, не обращая внимания на молодую девушку, направился к двери.


- Эй! Как высокомерно!


Видя, что Ван Сянь опять игнорирует ее, молодая девушка повернулась и яростно подняла кулак.


- Мастер, кто этот вонючий мальчишка? - презрительно спросила девушка.


- Он? Он - невероятный молодой человек и очень самонадеянный. Цяо-Цяо, никогда не обижай этого ребенка. Он немного бесстрашен! - с улыбкой ответил молодой девушке старик Хуан.


- Тск! Он - просто невежественный мальчишка. И очень высокомерный! - проворчала девушка. Кто посмел бы игнорировать ее?
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Глава 467



Глава 467: Могила Бога Огня.


- Как там мой мастер, Сяо Сянь? - нетерпеливо спросила Гуань Шуцин, как только Ван Сянь вышел.


Сотни пар глаз людей семьи Суй в Большом зале тоже смотрели на него.


- Не волнуйся, ничего серьезного, он скоро поправится, - с улыбкой ответил Ван Сянь.


- Фьюююю, слава Богу!


- Это здорово.


- Слава Богу. Я была бы пронизана чувством вины, если бы что-нибудь случилось с мастером из-за меня, - сказала Гуань Шуцин, вздохнув с облегчением.


С улыбкой Ван Сянь похлопал ее по плечу.


Старику Хуану и молодой девушке не потребовалось много времени, и скоро они вышли.


- Как мой отец, старший Хуан?


- Ничего серьезного, ему нужно отдохнуть пару месяцев. Он проснулся, и вы можете войти, - сказал старик Хуан толпе.


- Мы должны отблагодарить вас, старший Хуан, - с искренней благодарностью произнесли все.


- Не стоит, это заняло бы гораздо больше времени, если бы не чудо-врач Ван. Я пошел.


Старик Хуан махнул рукой, прежде чем уйти вместе с молодой леди.


Проходя мимо Ван Сяня, молодая девушка бросила на него мрачный взгляд.


- Давайте войдем!


Ван Сянь снова проигнорировал девушку, которая выглядела не старше восемнадцати и, несомненно, была избалованным подростком.


- Мастер!


Гуань Шуцин бросилась к Суй Хуану, как только вошла в комнату.


Также в комнату вошли четверо сыновей Суй Хуана, остальные остались в Большом зале, не желая мешать.


С оттенком бледности на лице Суй Хуан пробормотал, когда он помахал: "Я в порядке, все еще жив!"


Он взглянул на Ван Сяня, сказав: "Я твой должник, Король драконов!"


- Ха-ха! Какая неуважительная душа так сильно отмутузила тебя? - хмыкнул Ван Сянь.


- Где твое почтительное отношение к этому старцу?


Суй Хуан смерил Ван Сяня убийственным взглядом, а Гуань Шуцин, стоявшая рядом с ними, ущипнула его.


- Ха-ха!


Суй Хуан рассмеялась, глядя на дуэт. Он продолжил, и улыбка на его лице сменилась серьезным выражением: "Это было Пламя преисподней. Один из экспертов Нижнего пламени нанес мне мощный удар. За пределами нашего региона есть много сильных экспертов. *Вздох*!"


- Нижнее пламя? Почему ты дрался, когда должен был отправиться на поиски искусства культивирования? - спросил озадаченный Ван Сянь. Пламя преисподней, очевидно, было хорошо известной силой в том регионе.


- Кто-то нашел могилу Бога Огня в Дубае, где есть наследие Бога Огня и первоклассное искусство культивирования, связанное с огнем. Именно тогда, когда я попытался войти на кладбище, я встретил эксперта и был серьезно ранен им! - с горечью ответил Суй Хуан.


- Наследие Бога Огня? Кто мог быть такой высокомерной душой, чтобы назвать себя Богом? - удивленно спросил слегка пораженный Ван Сянь.


- Иностранный эксперт с атрибутом огня. Должно быть, он был невероятно силен, чтобы называться Богом! - ответил Суй Хуан.


- Бог Огня - лишь один из многих, существующих в мире. У нас есть другие, такие как Бог Грома, Бог Воды, Бог Демонов, Бог Баки, Бог Земли и многие-многие другие!


Затем Суй Хуан продолжил: "На самом деле это не более чем грозные человеческие существа, похожие на небесных существ".


- Как же тогда мы можем считать человека Богом? - спросил Ван Сянь из любопытства.


- Самой могущественной в Подземном мире считается сфера Дан, сфера, которую превзошел Не Ушуан. Выше сферы Дан находится сфера Зарождения, затем идет Бессмертная сфера. Именно здесь можно найти Бессмертные земли, где они известны как Божества на Востоке и Боги на Западе. Выше этого уровня стоит Разрушение пустоты, но точно неизвестно разрушение ли это пустоты или пространство, - безмятежно сказал Суй Хуан.


- Сфера Зарождения? Бессмертная сфера? - спросил Ван Сянь, задумавшись. Учитывая его нынешнюю боевую мощь, которая была эквивалентна 8-му уровню Божественного дракона, можно было бы сказать, что она сравнима со сферой Зарождения.


И 9 уровень Божественного дракона будет соответствовать уровню Бессмертной сферы.


После 9-го уровня произойдет первая трансформация Божественного дракона, и это будет, скорее всего, легендарное Разрушение пустоты.


- Ты хочешь сказать, что за пределами нашей страны все еще можно найти "Бога"? - в полном недоумении спросил Ван Сянь.


Суй Хуан молча обдумывал его вопрос. Он покачал головой, а затем кивнул, прежде чем прокомментировать: "Я недавно слышал от старика Хуана, что такая грозная сила действительно существует в нашем регионе!"


- Правда? - спросил Ван Сянь, несколько ошеломленный этими словами.


- Ну, я тоже не уверен. Считается, что это связано с исчезновением Девяти котлов, которые должны были запереть духовную Ци страны. Это случилось добрых триста лет назад! - ответил Суй Хуан.


Суй Хуан недоверчиво покачал головой. В конце концов, эксперт сферы Дан уже был более чем устрашающим!


Если эксперт сферы Дан может пересечь равнину со скоростью быстрее самолета, обрушив десятиметровую гору, каков был уровень выше этой сферы?


Такие эксперты определенно могут сломать конечности Бессмертного, если Бессмертные земли существуют. Они могли опрокинуть горы и моря, в мгновение ока уничтожив город с многомиллионным населением.


- Значит, могила Бога Огня - это действительно страна несметных сокровищ! - воскликнул Ван Сянь.


- Само собой разумеется. Я видел только угол могилы, но это произвело на меня неизгладимое впечатление! - сказал Суй Хуан со слабым вздохом.


- Тогда мне любопытно взглянуть. Пламя преисподней, верно? Я отомщу за тебя, пока ты остаешься дома, чтобы восстановить силы, и оставлю поиски культивации себе, старик, - сказал Ван Сянь Суй Хуану с усмешкой.


- Ты серьезно? Я подозреваю, что сейчас там собираются все лучшие эксперты Азиатского континента, - заметил Суй Хуан, нахмурившись.


- Ох, и много экспертов там будет?


Ван Сянь нахмурил брови.


- Всего лишь пара из них обнаружила то место, но слух распространился после моего рева!


Суй Хуан самодовольно ухмыльнулся.


- Значит, это и есть причина, по которой тебя отлупили!


Ван Сянь молча покачал головой. Затем он посмотрел на Гуань Шуцин и сказал: "Ты останешься и составишь компанию Суй Хуану на несколько дней, пока я отправлюсь на могилу".


- Будь особенно осторожен, Сяо Сянь!


Гуань Шуцин слегка нахмурилась.


- Не волнуйся, ты должна знать о моих способностях и знать, что они намного круче, чем у твоего допотопного мастера!


Ван Сянь усмехнулся.


- Ах, ты... убирайся отсюда, сопляк!


Суй Хуан пристально уставился на Ван Сяня.


В глубине души он знал, что Ван Сянь уже перешагнул сферу Дан, так как слышал от членов семьи Суй, как этот парень убил Верховного старейшину секты Святых медиков менее чем за минуту.


И он был ошеломлен, услышав эту новость.


С улыбкой Ван Сянь вышел из комнаты, сказав несколько слов Гуань Шуцин.


"Что ж, пришло время приветствовать мир и встретиться с нашими иностранными коллегами, а не иметь дело с нашими собственными людьми, даже если они самые грозные!"
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Глава 468



Глава 468: Знак Бога Огня.


Дубай - одна из самых богатых стран Азии. На самом деле это одна из самых богатых стран даже по сравнению со всем миром.


Отель "Парусник" в Дубае - это отель номер один в Дубае. Кроме того, в Дубае есть самое высокое здание в мире и другие примечательные сооружения.


Ван Сянь сидел в самолете, летевшем в Дубай. Вокруг него все те, кто направлялся в Дубай на каникулы, были относительно богатыми людьми.


Так как Дубай был знаменит, цены там были немаленькие. Это был не первый выбор для отдыха у обычных семей.


Выйдя из международного аэропорта, Ван Сянь огляделся. Эта страна действительно заслуживала названия экстравагантной страны.


"Могила Бога Огня находится на вулканическом острове неподалеку. Должно быть, будет легко найти остров с вулканом!"


Ван Сянь вспомнил место, которое описал ему Суй Хуан. Выйдя из аэропорта, он поймал такси и спросил водителя: "Где тут остров с вулканом?"


К счастью, Ван Сянь неплохо владел английским языком, и у него не было проблем с общением.


- Остров Огненных духов? Ты тоже собираешься на остров Огненных духов? Сегодня туда направляется довольно много людей!


Водитель был местным жителем и с любопытством смотрел на Ван Сяня.


- Да. Мне надо на остров Огненных духов, чтобы найти друга!


Ван Сянь улыбнулся и кивнул головой, небрежно придумывая причину.


- Это немного далеко отсюда, час ехать! - объяснил водитель, когда он вез Ван Сяня к острову Огненных духов.


Остров Огненных духов находился примерно в семи-восьми километрах от материка. Издалека было видно, как из вулкана поднимался белый дым.


Из-за белого дыма в течение всего года и случайных извержений остров Огненных духов также можно было считать живописным местом в Дубае.


Пляж в Дубае был необычайно красив. Вода была такой прозрачной, что можно было видеть дно моря.


В этот момент место уже было заполнено людьми. В этом районе толпилось от четырех до пяти тысяч человек.


- Обычно здесь не больше тысячи человек. Не понимаю, почему сегодня здесь так много народу! - пробормотал водитель. Расплатившись с таксистом, Ван Сянь вышел из машины.


Если посмотреть на другой берег, то весь пляж был заполнен людьми. От них Ван Сянь чувствовал огромную энергию.


"Среди нескольких тысяч здешних людей есть немало прирожденных экспертов!"


Ван Сянь стоял на тропинке и потрясенно смотрел вниз.


- Здесь люди из восьми деноминаций. Нижнему пламени не удастся занять это место для себя!


- Дубай объявил, что могила Бога Огня находится на их территории. Если кто-то хочет войти, он должен сначала заплатить сто миллионов. Иначе они могут забыть о входе!


- Люди из Дубая хитры. Они знают, что им не удастся заполучить сокровища внутри. Поэтому они могут использовать только этот метод для того, чтобы что-то из этого извлечь!


- У остальных восьми деноминаций тоже нет других вариантов. Если они слишком сильно надавят на Дубай, сюда может быть отправлена стратегическая боеголовка. В то время никто не сможет получить эти сокровища!


- Теперь становится интересно. Тот, кто сможет заплатить эту сумму, войдет. Люди из восьми деноминаций, кажется, тоже мало что могут сказать по этому поводу.


- Вся могила Бога Огня исключительно огромна. Более того, опасности таятся во всех углах. Она растянулась на несколько десятков километров, и ходят слухи, что подземное пламя убило большое количество экспертов!


- В конце концов, это могила Бога Огня и резиденция элитного эксперта. Бог Огня Гефест был известен своей очисткой снаряжения и своими огненными демонами. Это место, скорее всего, заполнено бесчисленными огненными демонами. Восемь деноминаций, вероятно, боятся понести серьезные потери и поэтому не осмеливаются войти безрассудно. Поэтому они послали только небольшое количество людей, чтобы разведать это место!


Когда Ван Сянь подошел ближе и услышал разговоры толпы, он слегка удивился.


Новость о могиле Бога Огня просочилась через Суй Хуана. Он думал, что это место будет контролироваться различными могущественными силами. Однако это было не так.


[Дубай набирает охранников выше 9-го уровня боевых искусств. Вступительный взнос в сто миллионов будет освобожден. Можно оставить себе половину добытых сокровищ. В настоящее время к нам присоединились пятьдесят человек.]


Ван Сянь пошел вглубь и был потрясен привлекательной вывеской.


"Какие хитрецы. Какие бы сокровища ни достались охранникам с могилы, они получат половину!" Ван Сянь усмехнулся.


Он понял, что существует несколько сил, вербующих таких охранников. Однако у них не было такой же репутации, как у Дубая. Таким образом, они могли только обещать духовные камни или деньги.


Были даже те, кто искал товарищей по команде, чтобы вместе исследовать это место и помогать друг другу.


Короче говоря, это место совершенно отличалось от того, что представлял себе Ван Сянь. Могила Бога Огня было похоже на заветное место, которое требовало исследования.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на вулкан Огненного духа.


"Входы в могилу Бога Огня запечатаны. Если я хочу войти, то могу пройти только через главный вход. В таком случае я должен заплатить сто миллионов!"


Ван Сяня нахмурился. Меняя валюту своей страны на валюту Дубая, он должен был бы заплатить 170-180 миллионов юаней.


Это была немаленькая сумма. Однако, если бы он смог получить сокровища с могилы Бога Огня, эта сумма была бы просто мизерной.


Ван Сянь приподнял бровь и направился в боковую комнату.


Как только он вошел в помещение, служащий сказал Ван Сяню: "Те, кто хочет войти в могилу Бога Огня, должны предъявить Знак Власти, который можно купить за деньги!"


- Дай мне один! - немедленно попросил Ван Сянь.


Ранее в Соревнование выдающихся молодых героев все места заняли члены секты Дракон. Таким образом, все награды достались ему.


Он получил более девяноста миллиардов наличными.


Единственное, в чем Ван Сянь теперь не испытывал недостатка, так это в деньгах.


- Вот. Возьми. Мы не несем ответственности за любые потерянные знаки!


Служащий бросил ему Знак Власти.


Знак Власти был размером с ладонь со словами "знак Бога Огня", написанными на нем.


Ван Сянь вышел и повертел знак в руке.


В этот момент чья-то рука потянулась к Знаку Власти.


Ван Сянь удивился. Он тут же отодвинулся и увернулся от руки. В то же время он посмотрел вперед.


Перед ним появились четыре человека. У всех были маленькие бородки, а на поясе висели самурайские мечи. Все они жадно смотрели на Знак Власти в руке Ван Сяня.


- Японцы?


Ван Сянь приподнял бровь и холодно посмотрел на всех четверых.


- Пацан, нам не хватает знака Власти. Дай нам знак Власти!


Старик в середине играл своей бородой, а остальные трое окружили Ван Сяня.


- Еще одна драка?


- Пусть дерутся. Чем больше таких умрет, тем веселее!


- Хе-хе. Этот ребенок действительно глуп, купив знак Власти в одиночку. Хотя сто миллионов - это не так уж много, но для мастера боевых искусств это все равно солидная сумма. Это обычное дело для слабых - быть ограбленными!


- Это уже третий случай за сегодняшний день. В предыдущем инциденте погибли три человека!


- Эти трое мастеров боевых искусств из команды Лючуань. В их стране их называют ниндзя.


- Парень не знал, что нужно прятаться после покупки знака Власти. Ясно, что он неопытен. Просто отнесись к этому, как уроку!


Окружающие смотрели со слабыми улыбками, так как они уже были знакомы с этим.


Никто не пытался вмешаться. На самом деле, некоторые даже жалели, что не сделали этого раньше!
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Глава 469



Глава 469: Команда.


- Ты можешь ограбить и убить кого-нибудь здесь? - спросил Ван Сянь старика с усами, оглядывая толпу зрителей, изогнув губы.


- Парень, ты действительно неопытен. Отдай мне этот знак, и я сохраню тебе жизнь. Иначе пойдешь на корм рыбам!


Старик с усами кровожадно ухмыльнулся.


Ван Сянь усмехнулся и медленно кивнул. "Я понял!"


Когда его голос затих, он бросился в стремительную атаку на этого старика.


- А?


Четверо старых японцев на мгновение застыли.


- Ублюдок... водяная атака!


Старик вытащил из-за пояса самурайский меч. Он направил его на Ван Сяня движением, которое текло плавно, как вода.


- Мусор! Умри!


Ван Сянь показал презрительный взгляд, когда взмахнул рукой и ударил старика водным клинком, сконденсированным в его руке.


- Ублюдок, ты испытываешь свою судьбу!


Убийственное намерение наполнило глаза старика, как только он увидел, что Ван Сянь сжимает водный клинок, нанося ему удар таким же движением. Его руки ускорились.


- Скорость ниндзя считается первоклассной на международном уровне. Нельзя быть беспечным, сражаясь с ниндзя. Этот молодой человек просто слишком высокомерен.


- Должно быть, ученик из какого-то клана или силы!


Окружавшая их толпа наблюдала за происходящим с дразнящим видом.


Еще пятеро молодых людей и леди в необычных нарядах вышли из комнаты. С первого взгляда любой мог сказать, что это были люди из Дубая.


Пятеро из них слабо улыбнулись, наблюдая за разворачивающейся перед ними сценой.


Бам!


Как только длинное лезвие, образованное водой, ударилось о самурайский меч, водное лезвие сломалось пополам.


- Позволь мне разрезать твое брюхо!


Как раз в тот момент, когда голос старика затих, сломанный кусок водного лезвия указал прямо на старика.


- Чего?!


Этот старик удивился, когда он поднял свой самурайский меч, чтобы заблокировать кусок лезвия.


Бах!


Тем не менее, его руки сразу же онемели. К своему ужасу, он понял, что его руки обернуты потоком воды.


В этот короткий ошеломляющий миг водный клинок пронзил тело старика.


Ван Сянь изобразил тень насмешки, когда поднял руку, швыряя многочисленные водные клинки в оставшихся трех японцев.


- Как смеют такие люди, как вы, соперничать за этот Знак Власти?


Ван Сянь подбросил этот знак в воздух с презрительным выражением на лице.


Четыре тела упали на землю.


- Какая великая сила!


- Что за… этот старый японец - прирожденный эксперт. И он был убит одним ударом!


- Никто из нас не ожидал, что этот молодой человек окажется прирожденным экспертом!


- Хе-хе, на этот раз они наконец-то встретили свой конец. Они преуспели с предыдущим трио, но теперь команда Лючуань встретила свой конец здесь!


Все вокруг были потрясены, когда они с удивлением уставились на Ван Сяня.


Молодой человек, убивший одного прирожденного эксперта и трех в полушаге от прирожденной сферы, застал их врасплох.


"Похоже, толпа не слишком впечатлена этим. Действительно, существует явная пропасть между Подземным миром и международной ареной!"


Ван Сянь наблюдал за реакцией окружающих и выгнул брови, готовясь отправиться на остров Огненных духов.


В это время внезапно послышался голос: "Дружище, подожди!"


Ван Сянь остановился и обернулся, увидев пятерых молодых людей, идущих к нему.


Ван спросил: "Вы что-то хотели от меня?"


Молодой человек в центре пристально посмотрел на Ван Сяня и спросил его с сияющим лицом: "Ты из Кореи?"


- Нет, я из Китая! - Ван Сянь поднял бровь. "А что?"


- Извини, я не ожидал, что такой талантливый молодой человек пришел из Подземного мира Китая.


Этот молодой человек немедленно извинился, сделав извиняющийся жест рукой. Однако его глаза были полны еще большего удивления.


- Брат, ты один? Не пойми нас неправильно. Мы просто хотим отправиться с тобой на могилу Бога Огня.


Этот молодой человек протянул руку с приглашающим жестом.


- Я один, но собирался войти сам!


Ван Сянь покачал головой, прежде чем повернуться и уйти.


Все пятеро слегка нахмурились, а молодой человек в центре поколебался. "Брат, я думаю, мы можем поговорить несколько минут. Я уверен, что ты не будешь разочарован. Всего несколько минут хватит!"


Ван Сянь остановился, повернулся и посмотрел на пятерых.


- Сюда, пожалуйста!


Увидев, что Ван Сянь оглянулся, молодой человек быстро указал на комнату.


С легким колебанием Ван Сянь посмотрел на здание, в котором только что купил свой знак. Очевидно, у этих пятерых молодых людей были какая-то поддержка.


- Хорошо!


Он кивнул и последовал за ними. Единственная причина, по которой они пригласили его, должно быть, была на могиле Бога Огня.


Даже Ван Сянь должен был оставаться осторожным, когда дело касалось могилы Бога Огня. В конце концов, чтобы быть известным как Бог на международной арене, нужно было обладать большей силой, чем он.


Ван Сянь был немного далек от того, чтобы быть богоподобным существом.


Опасности, таящиеся в могиле Бога Огня, могли нанести ему серьезные увечья.


Он последовал за пятью людьми в комнату, которая выглядела экстравагантно.


- Говорите громче, ребята, я хочу знать, что вы можете придумать, чтобы я присоединился к вам! - сказал им Ван Сянь с улыбкой.


Из них пятерых была одна девушка с вуалью на лице. Были видны только ее красивые розовые глаза, которые выглядели немного странно.


Молодой человек в центре сказал: "У нас есть общая карта могилы Бога Огня. Мы можем предоставить тебе кое-какое оружие. В общем, с нами идти гораздо безопаснее, чем в одиночку. Шанс получить сокровища тоже намного выше!"


Ван Сянь слегка приподнял бровь, быстро оглядывая всех пятерых.


- Честно говоря, вы все как-то... слабы?


Все они остановились. На лице этого молодого человека было искаженное выражение. "Все мы находимся на прирожденном уровне, и у нас есть мощное оружие. Пятеро из нас могут сразится даже с экспертом в полушаге от сферы Дан!"


- О? Поскольку вы все такие сильные, вы, ребята, можете просто убить меня. Я буду обречен, если последую за вами! - бесстрастно сказал Ван Сянь, глядя на них.


- Не волнуйся. Мы можем принести клятву крови и взять несколько проклятых жуков. Если мы нарушим наши клятвы, то немедленно умрем. Что думаешь? - спросил молодой человек Ван Сяня, пристально глядя на него.


Ван Сянь усмехнулся и ответил: "Не против, но это зависит от индивидуальной силы после того, как мы войдем!"


- Хорошо!


Пять из них кивнули без каких-либо замечаний.


- Отлично, когда мы отправляемся? - немедленно спросил Ван Сянь.


- Сегодня вечером. Мы войдем в самое холодное время, когда огненный демон на могиле Бога Огня крепко спит, - ответил молодой человек.


- Хорошо, встретимся вечером здесь. Я погуляю тут неподалеку.


Ван Сянь улыбнулся и кивнул, направляясь к выходу.


Девушка с вуалью умоляла молодого человека в центре, как только Ван Сянь ушел: "Старший брат, этот парень очень высокомерен. Он думает, что он хорош, но я не чувствую, что он вообще надежен. Давайте отбросим идею отправиться туда!"


- Он не слаб. *Вздох*, и у нас нет другого выбора. Хорошие прирожденные специалисты с водным атрибутом редки. После того как мы потеряли эксперта сферы Дан, мы почти хотели сдаться. Но сейчас мы должны попробовать. Если мы сможем найти Священное Писание Святой Воды и Святую воду, все это будет стоить того!


- Брат, я все-таки думаю, что нам не стоит идти, - взмолилась девушка.


- Ради тебя я должен найти Святую воду!
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Глава 470



Глава 470: Дочка.


- Король драконов, Премьер-министр черепаха и остальные еще не ожили.


Был вечер. Ван Сянь сидел у открытого ресторана рядом с пляжем и разговаривал по телефону с Мо Цинлуном.


Ван Сянь послал Мо Цинлуна в Драконий дворец , чтобы тот научил расу Золотых меч-рыб читать и говорить, а еще заодно проверил, не ожили ли остальные.


Время, необходимое для их оживления, превзошло все его ожидания.


С силами Ветви возвращающей души и Бассейна трансформации дракона все равно потребуется больше времени, прежде чем они смогут быть возрождены.


"В настоящее время в Драконьем дворце нет никаких сокровищ. Будем надеяться, что я смогу получить их во время этой поездки на могиле Бога Огня!"


Сидя в ресторане рядом с пляжем, Ван Сянь смотрел на прозрачную морскую воду, видневшуюся вдалеке. Перед ним на пляже играли туристы из разных стран в сексуальных бикини.


В море проплыла яхта, оставляя за собой длинный след белых волн.


- Сестра Линглинг, ты такая надоедливая. Я хочу заняться серфингом! Я хочу заняться серфингом!


- Ты забыла, что чуть не утонула, когда в последний раз занималась серфингом? Ты можешь забыть об этом. Просто сиди здесь, покорно пей чай и наслаждайся солнцем!


- Ууууу! Ты!.. как… а?


Ван Сянь оглянулся, услышав разговор, идущий со стороны.


Это было между двумя девушками. Одна была лоли с двумя хвостиками. Ее одежда напоминала те костюмы для косплея, и она выглядела в них очаровательно. [1]


На другой девушке была белая юбка. Они обе непринужденно болтали.


Ван Сянь посмотрел на них с восхищением. Заметив, что лоли пристально смотрит на него, он немного смутился и повернулся.


- В чем дело, Сяовань? Ты наконец-то достигла того возраста, когда тебя интересуют красивые парни?


Девушка поддразнила Сяовань, увидев, что та пристально смотрит на Ван Сяня.


Внезапно эта лоли указала на Ван Сяня и закричала: "Сестра Линглинг! Это он! Смотри! Это он! Он тот самый дядя!"


- А?


Девушка рядом с ней с любопытством посмотрела на Ван Сяня.


Когда Ван Сянь услышал крики лоли, он тут же повернул голову. Он приподнял бровь и нашел их довольно знакомыми.


- Это он мчал с нами. Тот, что ехал на чоппере! Это он! - воскликнула лоли.


- А?


Девушка, стоявшая рядом, на мгновение задумалась, затем обратила свое внимание на Ван Сяня и была поражена внезапным осознанием. "Это действительно он!"


- Ты и есть тот маленький мальчишка!


После того как лоли подняла шум, Ван Сянь тоже вспомнил об этом маленьком отродье.


Получив у парня чоппер, он столкнулся с тремя спортивными машинами. Эти две девушки сидели в одной из трех спортивных машин.


В то время они мчали и врезались в большой грузовик после того, как выехали на встречную полосу.


У этой маленькой соплячки были сломаны обе ноги, а эта красивая девушка получила сильный удар в грудь.


В то время он помог исцелить их.


Кто бы мог подумать, что он встретит их здесь через полгода?


Губы Ван Сяня слегка изогнулись. Он посмотрел на малышку и нашел ее чуть более привлекательной, чем полгода назад.


- Значит, моя дочурка тоже здесь! Как твои травмы?


Ван Сянь улыбнулся, посмотрел на стройные ножки лоли и поддразнил ее.


Он все еще помнил, как эта маленькая девчонка просила его звать ее мамочкой, если он проиграет. После несчастного случая Ван Сянь заставил ее называть его папочкой, и эта соплячка сделала это, плача.


Воспоминания были еще свежи в его памяти.


В конце концов, она была его первой дочерью.


- Ты… негодяй!


Увидев, как Ван Сянь дразнит ее, лоли мгновенно вспыхнула. Она стиснула зубы и уставилась на него.


Она до сих пор отчетливо помнила, как этот парень заставил ее называть его папочкой, когда она уже почти потеряла сознание.


При мысли об этом ей не терпелось съесть его.


- Сяо Вань, не будь грубой!


Девушка, стоявшая рядом, потянула лоли за руку и повернулась к Ван Сяню. Искренним голосом она поблагодарила Ван Сяня. "Я очень благодарна тебе за то, что ты вылечил меня в тот раз. Мы слышали это от доктора. Если бы не ты, у нас были бы неприятности. Однако я очень сожалею... Из-за наших семейных дел мы приехали в Дубай на лечение и не имели возможности выразить свою благодарность. Мы действительно не ожидали увидеть тебя здесь!"


Ван Сянь с улыбкой покачал головой и сказал: "Какое совпадение!"


- Да, какое совпадение, - усмехнулась девушка. Вскоре она продолжила: "Я Тан Линглинг, а эта маленькая девочка - Му Сяовань. Она немного проказница!"


- Меня зовут Ван Сянь. Пожалуйста, присаживайтесь, - Ван Сянь жестом пригласил их сесть.


Тан Линглинг кивнула, потянула Му Сяовань за собой и села. "Ты приехал в Дубай на каникулы?"


Ван Сянь кивнул головой и спросил девушек: "Да. А как насчет вас, ребята?"


- У нашей семьи здесь свои дела, - ответила Тан Линглинг.


- Ты умеешь плавать? - внезапно спросила Му Сяовань.


Ван Сянь посмотрел на девочку и ответил с улыбкой: "А? Конечно, умею!"


- Значит, ты что-то понимаешь в серфинге?


Глаза Му Сяовань загорелись.


- Это для меня темная вода! - искренне ответил Ван Сянь.


- Почему бы нам не заняться серфингом? Здесь так скучно. Пойдем, милый дядюшка!


Му Сяовань мгновенно встала и продолжила: "Чтобы поблагодарить тебя за то, что ты спас нас… Хмм… В течение следующих нескольких дней великая мисс может показать тебе Дубай. Я оплачу твое проживание и питание. Что думаешь?"


- Сегодня меня не интересует серфинг. Все, чего я хочу, - это посидеть здесь и отдохнуть! - искренне ответил Ван Сянь.


- Это… так не пойдет…


Увидев, как Ван Сянь лениво откинулся на спинку стула, она надулась и спросила: "Когда же ты тогда заинтересуешься серфингом?"


- Пройдет время, увидим, - Ван Сянь нашел ее веселой и усмехнулся.


- Мистер Ван, сколько дней вы будете здесь? - с улыбкой спросила Тан Линглинг.


- Я еще не уверен.


- В таком случае мы можем быть хозяевами и показать вам Дубай. Мы здесь уже полгода и очень хорошо знаем это место.


- Хм… хорошо!


- Позволь угостить тебя роскошным обедом. Но ты должен будешь мне серфинг. Договорились?


…


Увидев людей из своей родной страны в чужой стране, Ван Сянь почти два часа болтал с двумя девушками. Малышка постоянно умоляла Ван Сяня взять ее с собой на серфинг.


В конце концов Ван Сянь сдался и с улыбкой согласился на ее просьбу.


Вечером маленькая девочка привела его в ресторан морепродуктов. В 21:00 они попрощались.


Пляжи Дубая были хорошо освещены вечером. Особенно это касалось пляжа возле отеля номер один в мире. Глядя на него издалека, у него захватывало дух.


Ван Сянь лежал под зонтиком на пляже и молча ждал.


Ровно в полночь Ван Сянь прибыл на побережье.


- Брат, это проклятый жук из твоего Подземного мира. После того как мы вшестером съедим его, я думаю, ты почувствуешь себя увереннее!


Пять человек из Дубая уже ждали его. По сравнению с сегодняшним днем все пятеро были теперь в накидках и напоминали мастеров боевых искусств из Китая.


- Хорошо!


Ван Сянь не стал расспрашивать их об их одежде, и группа поглотила проклятого жука.


Проклятые жуки пришли из Подземного мира и до сих пор широко использовались на международном уровне.


Обещания и ограничения между мастерами боевых искусств могли быть исполнены с помощью проклятых жуков. Те, кто пойдет против обещания, понесут большие последствия.


Даже прирожденные эксперты или даже более сильные существа не могли с этим шутить.


- Пойдемте!


Все пятеро почти не разговаривали. Они запрыгнули на лодку и направили ее к острову Огненных духов.


***


[1] Лоли относится к миниатюрной и милой девушке. Это отсылка к японской культуре
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Глава 471



Глава 471: Огненные демоны.


Могила Бога Огня располагалось на вершине действующего вулкана Огненных духов.


Приблизившись к этой области, можно было почувствовать огромное тепло, исходящее оттуда.


Пять человек стояли на палубе яхты, не говоря ни слова. Ван Сянь бросил на них взгляд. Почему-то он чувствовал, что в них есть что-то странное.


Это было так, как если бы они шли в последний бой.


Пятеро из них были одеты в свободную одежду и дождевики, и было трудно различить их пол.


Но это не беспокоило Ван Сяня. Он присоединился к команде, чтобы найти сокровища и искусство культивирования атрибута огня. Поскольку у них есть карта и опыт, это будет намного проще.


Когда яхта подошла к острову Огненного духа, раздался громкий крик: "Кто здесь?"


Дюжина молодых людей в местной одежде холодно смотрели на них.


У них было оружие, которое не было обычным огнестрельным оружием. Дуло оружия было примерно в полсантиметра, что выглядело угрожающе.


- Мы собрались внутрь!


Все пятеро бросили знаки один за другим, в то время как мужчина средних лет сделал жест, как только увидел знаки.


- Пошлите!


Все пятеро высадились. Они шли вперед с ясным чувством направления.


Одна сторона острова была хорошо представлена перед ними, как только они прибыли на остров.


Земля была черной, как смоль, с ужасающими магматическими камнями по бокам. Температура здесь была не меньше семидесяти-восьмидесяти градусов.


Для обычных людей не было никакой возможности остаться здесь.


- Это?..


Когда Ван Сянь подошел к ближайшему вулкану, он был поражен увиденным.


На всем острове Огненных духов было десять вулканов, и потоки лавы, текущие через каждый из них, были связаны.


На горе перед ними было написано три пылающих слова: "Дворец Бога Огня". Слова горели, и поэтому выглядели очень впечатляюще.


Вход был двадцать метров в ширину и двадцать в высоту.


Часть его рухнула.


Пятеро из них пошли вперед с голубым сиянием, исходящим от их тел, чтобы защититься от палящего жара.


Ван Сянь следовал за ними, пока перед ними не появились девять огромных входов.


Перед входом стояло более тридцати человек в разных нарядах, глядя на девять отдельных входов.


- Еще несколько человек пришли сюда, чтобы умереть!


- Кучка слабых мусорщиков надеется войти с мечтой о том, чтобы взять наследие Бога Огня, ха!


Несколько мастеров боевых искусств в белых одеждах с черным пламенем на них холодно насмехались над Ван Сянем и его группой.


- Пойдемте!


Когда Ван Сянь повернулся к ним, все пятеро быстро проинструктировали его и вошли в одну из пещер.


Вход в пещеру был шириной в пять метров. Температура там была в десять раз больше, чем на поверхности.


Мастера боевых искусств ниже 9-го уровня определенно умрут, если войдут в это место.


- Не провоцируй их. В противном случае они могут просто убить тебя прямо сейчас.


- Могила Бога Огня является бывшим дворцом Бога Огня. Дворец разделен на девять залов с главным залом, который занимает пятнадцатикилометровую площадь. Это в два раза больше, чем говорят слухи. Кроме этого, дворец имеет два этажа.


- Один из входов ведет в боковой зал, а затем в главный. В каждом боковом зале есть сокровища. Но до сих пор ни одна из сил не добралась до главного зала, даже до боковых!


Пятеро молодых людей сняли дождевики и отбросили их в сторону.


Дождевики тут же вспыхнули пламенем, превратившись в пепел. Они сняли свою слишком большую одежду, обнажив голубую форму. На их одежде виднелись светящиеся точки.


Единственная девушка среди них носила голубую вуаль.


- Вот!


Молодой человек в середине протянул что-то Ван Сяню. Он принял и взглянул.


- А?


[Водная звезда: уровень 10]


- Это драгоценная вещь из нашей семьи. Если мы сможем покинуть это место, ты должен вернуть это нам. Это водная звезда, она же гекса-звезда!


Пока молодой человек говорил, он достал еще одну. У всех пятерых было по одной.


- Когда мы вшестером встанем в шестиугольник, энергия воды соединится, и мы сможем ворваться на уровень в полушаге от сферы Дан. Кроме того, если кто-то из нас окажется в опасности, это позволит нам мгновенно поддержать друг друга. Во дворце Бога Огня обитает бесчисленное множество Огненных демонов. Эти Огненные демоны похожи на любых свирепых зверей с могучей силой. Как место Бога, некоторые существа находятся на один уровень ниже его. В каждом боковом зале есть два Огненных демона сферы Дан!


- О? Два сферы Дан? Если есть только два сферы Дан, почему эти могущественные силы не могут войти до сих пор? - спросил Ван Сянь, подняв бровь.


- Кроме Огненных демонов сферы Дан, вокруг много, около восьмидесяти прирожденных Огненных демонов. Эти Огненные демоны вместе сравнимы с экспертом сферы Дан. Кроме того, истребить Огненных демонов во дворце крайне трудно. Следовательно, для подавления одного Огненного демона требуются два прирожденных эксперта. В конце концов, это дворец Бога Огня. Огненные демоны здесь получат огромный толчок к своей силе! - объяснил молодой человек Ван Сяню.


- А раньше кто-нибудь брал сокровища из дворца Бога Огня? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Да, этот дворец Бога Огня имеет множество сокровищ. Кто-то даже получил духовную огненную бусину, огненную духовную траву и даже Небесное пламя. В результате это место привлекло восемь сил высшего класса из Азии в течение одного дня!


- Позже, - продолжал молодой человек, - нам придется полагаться на собственные силы в поисках сокровищ. Конечно, мы можем разделить те, которые легко получить. У меня есть карта, на которой указано распределение этих Огненных демонов. Следуй за нами!


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул, взял Водную звезду и встал на свое место.


Остальные остались на своих местах, с этой девушкой посередине.


Ван Сянь ввел энергию водяного дракона. Сразу же Водные звезды соединились вместе. Он чувствовал способность мобилизовать неотразимую энергию остальных пяти человек.


Какая удивительная Водная звезда. Она может позволить прирожденному эксперту поднять свою силу до полшага от сферы Дан!


Ван Сянь задумался.


- Пошлите... и держись в шестиугольнике, иначе это будет неэффективно! - сказал молодой человек Ван Сяню, и группа двинулась вперед.


Ван Сянь оставался в конце, где ему не приходилось сталкиваться с опасностями.


- Будьте осторожны. Там лужа лавы впереди.


Они продолжали двигаться вперед, и стало просторно.


Появилось пространство радиусом примерно в километр, высотой в двадцать метров. Под этим местом грохотала лава, кипевшая от ужасающего жара.


Некоторые камни выстроились в виде ступеней посередине.


Ван Сянь заметил Огненного демона, находящегося слева от лавового бассейна.


Его тело было сделано из лавовых камней с парой черных как смоль глаз, источающих устрашающий жар.


Рядом с Огненным демоном лежал огненно-красный цветок лотоса.


- Это огненный демон. Этот бассейн лавы должен быть садом духовных лекарств. Этот огненно-красный цветок лотоса известен как Пылающий Лотос, духовная трава 5-го уровня!
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Глава 472



Глава 472: Огненный кристалл.


Огненный демон: уровень 10


Пылающий лотос: уровень 5


Ван Сянь был поражен, увидев Огненного демона и Пылающий лотос в бурлящей лаве.


- Насколько глубока эта лужа лавы?


Ван Сянь посмотрел на лужу лавы, которая казалась бездонной, как пропасть. От нее исходила ужасающий жар.


Он прищурился и посмотрел в лужу лавы.


В его глазах вспыхнуло красно-голубое свечение, и перед его глазами возникла ситуация с лужей лавы. Однако слой за слоем Огненные демоны скрывали его зрение и не давали ему увидеть дно.


Все пятеро были шокированы тем, что сказал Ван Сянь. Они тут же покачали головами и ответили: "Мы не знаем. Раньше в нее никто не входил".


- Эксперт из деноминации Бога Огня вошел в бассейн лавы ранее. Однако он вернулся с тяжелыми травмами. Что там внутри, мы понятия не имеем! Давайте продолжим наш путь вперед и как можно скорее доберемся до бокового зала! - сказала молодой человек.


- Пойдемте. И нам лучше не тревожить Огненных демонов под нами. Как только начнется бой, появятся еще Огненные демоны! - торжественно напомнил молодой человек группе, прежде чем взлететь.


Ван Сянь последовал за группой.


Гррр!


Как только они вошли в воздушное пространство бассейна лавы, Огненный демон повернулся и уставился на них своими яркими и черными глазами. В то же время он издал рычание.


- Будьте осторожны. Если он пошевелится, мы должны убить его немедленно!


Молодой человек в передней части группы был обеспокоен, когда он быстро бросился вперед.


Гррр!


В этот момент Огненный демон бросился на девушку в середине. В процессе он принес с собой волны раскаленной лавы.


- Убить!


Молодой человек, находившийся впереди группы, поразился. Он активировал водные звезды, и стрелы полетели в сторону Огненного демона.


Бум!


Бесчисленные водяные стрелы пронзили его и разнесли Огненного демона на бесчисленные куски.


- Скорее! Мы должны двигаться. Огненные демоны очень чувствительны к атрибуту воды, - громко крикнул молодой человек и бросился вперед.


В этот момент из лужи лавы показалось несколько голов.


Их головы были размером с баскетбольный мяч, и они смотрели на Ван Сяня и группу своими ясными и черными глазами.


- Пошлите!


С их скоростью они определенно могли добраться до противоположного берега прежде, чем атаки Огненных демонов доберутся до них.


Однако порыв горячего ветра подул в их сторону с огненными искрами. Группа молодых людей была мгновенно шокирована.


- Черт! Это пылающий ветер. Мы не сможем попасть туда сейчас!


Молодой человек был ошеломлен и закричал: "Надо выдержать атаки пылающего ветра и Огненных демонов!"


"А? Здесь дует ветер?"


Ван Сянь посмотрел вперед и был потрясен, увидев сильный порыв ветра, несущий искры огня.


Цвет искр был еще темнее, чем у лавы.


Бум!


В этот момент вокруг них появилась гекса-звезда и засветилась голубым светом.


Бам! Бам! Бам!


Искры пылающего ветра падали на нее, издавая лязгающие звуки. Под ними Огненный демон за Огненным демоном поднимали кулаки и нападали на них.


- Держитесь! Все, что нам нужно сделать, это продержаться, пока не уйдет пылающий ветер! - снова громко крикнул молодой человек. Взмахнув рукой, он поднял длинный меч, висевший у него за спиной, и рубанул Огненного демона внизу.


Всего было восемнадцать Огненных демонов, и каждый обладал силой прирожденного эксперта.


Когда девушка с вуалью натянула лук, вода образовала стрелу и выстрелила прямо.


"Похоже, мне ничего не нужно делать!"


Ван Сянь огляделся, прежде чем посмотреть вниз.


- А?


В этот момент Ван Сянь увидел пятерых Огненных демонов примерно трехметровой длины, выходящих из лужи лавы и сердито смотрящих на них.


Каждый из них нес огромный лавовый камень и бросал его в небо.


Когда на них обрушились двухметровые лавовые камни, защита Гекса-звезды задрожала.


- Черт! Эти Огненные демоны обладают силой эксперта в полушаге от сферы Дан!


Молодой человек помрачнел еще больше, увидев трех огромных Огненных демонов в луже лавы.


"В головах Огненных демонов что-то есть. Это, должно быть, сокровища!"


Ван Сянь прищурился и увидел огненно-красный кристалл в голове Огненного демона


- Вы, ребята, слишком слабы. Просто отойдите в сторону и предоставьте это мне!


Видя их атаки, Ван Сянь беспечно усмехнулся и бросился к морю Огненных демонов.


- Не покидай зону Гекса-звезды!


Когда молодой человек увидел, что Ван Сянь атакует область под ними, его лицо мгновенно вытянулось.


Остальные четверо тоже вытянули свои лица.


Как только Ван Сянь уйдет, их сила будет значительно ослаблена.


Однако Ван Сянь не обратил на них никакого внимания. Хотя пять прирожденных экспертов можно было считать невероятными среди всех мастеров боевых искусств, они были слабы в его глазах.


Он взмахнул рукой, и веревки, образованные из водных потоков, направились в сторону Огненных демонов.


Когда водные веревки обвились вокруг их шей, можно было услышать шипение воды. Ван Сянь резким движением дернул за веревки.


Головы Огненных демонов были мгновенно оторваны и полетели в сторону Ван Сяня.


- Что?!


Остальные пятеро были поражены, увидев, что только что произошло.


Глаза девушки посередине блеснули, когда она недоверчиво уставилась на Ван Сяня.


- Он настолько силен, что может убить этих огненных демонов одним ходом!


Бам! Бам! Бам!


Ван Сянь небрежно расколол головы этих Огненных демонов. Вскоре в его руки упало несколько Огненных кристаллов.


[Огненный кристалл: уровень 10]


"Материал прирожденного уровня! Я могу использовать это, чтобы выковать оружие или использовать в культивировании".


Ван Сянь прищурился. Каждый Огненный кристалл был размером с кулак и излучал тепло.


Все пятеро потрясенно посмотрели на Ван Сяня и ахнули.


- Это Огненный кристалл, сущность Огненного демона. Это также ядро Огненного демона. Огненные кристаллы обладают духовностью и могут превращаться в Огненных демонов!


Увидев, что Ван Сянь рассматривает Огненные кристаллы, молодой человек объяснил это Ван Сяню, чувствуя себя запутанным.


- Хм! Это действительно полезно!


Ван Сянь кивнул и посмотрел на лужу лавы внизу.


Молодой человек глубоко вздохнул и сказал: "Мы не ожидали, что ты такой сильный. Ты, вероятно, мог бы войти в число лучших экспертов в полушаге от сферы Дан. Теперь, когда пылающий ветер утих, давайте быстро уйдем отсюда".


- Ждите меня на противоположном берегу. Я хочу заглянуть в лужу лавы.


Ван Сянь посмотрел на лужу лавы и прыгнул прямо в нее.


- Брат, в луже лавы очень опасно. Даже прирожденный эксперт пострадал бы, если бы вошел в нее…


Бам!


Прежде чем он успел закончить говорить, Ван Сянь уже полностью погрузился в лужу лавы. Это немного взбесило молодого человека.


- Он действительно силен, но… слишком безрассуден!


Девушка нахмурилась, глядя на то место, куда нырнул Ван Сянь.


- Его сила полностью превзошла наши ожидания. Однако он любит действовать жестко и считает себя действительно сильным. Интересно, правильно ли мы поступили, позвав его с собой? - спросил молодой человек, с горечью глядя на лужу лавы.


Девушка вздохнула.
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Глава 473



Глава 473: Я позабочусь обо всех вас.


- Брат, как ты думаешь, он достиг сферы Дан, основываясь на силе, которую он только что продемонстрировал? - спросила девушка молодого человека, тупо уставившись на бассейн лавы.


- Как это может быть? Даже при том, что он может убить пять могущественных Огненных демонов одним ходом, я все еще не верю, что он обладает силой сферы Дан!


Молодой человек покачал головой. "Должно быть, у него есть с собой какое-то невероятное сокровище!"


- Наверное, ты прав!


Девушка медленно кивнула и нахмурила брови. Она достала из кармана ледяной кристалл и положила его в рот.


- Еще один рецидив?


Молодой человек с беспокойством бросился к ней.


- Я в порядке!


Девушка покачала головой.


- Не волнуйся, сестренка. Мы найдем святую воду, - твердо сказал молодой человек.


Когда ее ресницы изогнулись вверх, девушка показала красивую улыбку.


- Будем надеяться, что молодой человек скоро выйдет!


…


"Это же могила Бога Огня. Как тут не может быть так много сокровищ?"


Ван Сянь нырнул в бассейн лавы и пришел в восторг от увиденного.


Лавовый бассейн был глубиной в несколько сот метров и наполнен липкой магмой. Даже прирожденный эксперт мог расплавиться в горячей лаве.


В это время Ван Сянь испустил огненное сияние, наполняя свое тело энергией Дракона ада. Вход в это место для него ничем не отличался от входа в океан.


Все Огненные демоны сидели на корточках внизу, и сотни из них были плотно прижаты друг к другу.


Они окружили центральное место, огромный цветок лотоса.


Лотос был двухметрового размера, испускал огненно-красное свечение даже среди раскаленной лавы.


Однако этот цветок лотоса отличался от пылающего лотоса. У него был огромный стебель. Точнее, это было дерево.


Ван Сянь был в восторге, когда бросился на дно бассейна лавы.


Появление Ван Сяня разбудило всех Огненных демонов вокруг него. Несколько сотен глаз Огненных демонов наблюдали за ним.


"Поскольку Огненных демонов сферы Дан нет, то бояться здесь некого".


Ван Сянь вытянул губы и храбро двинулся вперед.


В этот самый момент несколько сотен Огненных демонов бросились на него.


- Хм, отправляйтесь в ад!


Ван Сянь фыркнул и поднял обе руки. Все пространство на дне, казалось, погрузилось в тишину.


Затем сотни Огненных демонов разбились на куски, и огненные кристаллы на их лбах полетели к нему.


"Учитывая мою нынешнюю силу, я всего лишь на уровне от того, чтобы быть похожим на Бога. Кроме того, моя сила близка к тому, чтобы стать божеством после превращения в Божественного дракона!"


Ван Сянь изогнул губы, приближаясь к гигантскому лотосу.


Подойдя поближе к лотосу, Ван Сянь заметил, что выделяющийся жар был не так уж высок.


[Лотос Бог Огня: уровень 12]


"А? Это не пылающий лотос, это оружие!"


Ван Сянь удивился, увидев гигантский лотос Бога Огня.


Весь стебель лотоса Бога Огня был длиной семь метров, в то время как цветок имел размер два метра.


Он прикоснулся к нему и понял, что это металлический лотос.


"Это оружие, оружие 12-го уровня!"


Ван Сянь был немного шокирован, взмахнул рукой и схватил лотос Бога Огня.


Внезапно ужасающее пламя окутало Ван Сяня, и цвет пламени сменился с красного на фиолетовый, затем на черный и, наконец, на кроваво-красный.


Кроваво-красное пламя превратилось в цветок лотоса, который наклонился к нему.


- Что?!


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось, когда драконья чешуя показалась на его теле, испуская огромное пламя.


*Рев!*


Внезапно яростный рев донесся от лотоса Бога Огня. Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось. Это был дух, и очень сильный.


Ван Сянь потряс руками, которые превратились в двухметровые ужасающие драконьи когти, и попытался успокоить ими лотос Бога Огня.


Вскоре лотос Бог Огня дернулся один раз, прежде чем окончательно успокоился.


- А?


Ван Сянь уставился на лотос Бога Огня, снова взмахнув рукой. Лотос Бога Огня постепенно уменьшился до 1,6 метра.


"Это что? Посох?"


Ван Сянь был потрясен, увидев это, так как почувствовал, что от него исходит мощная энергия атрибута огня.


В Еврамерике было много мастеров элементальных боевых искусств, также известных как маги. Эти маги, которые специализировались на дистанционных атаках, имели посохи в качестве своего оружия.


"Посох 12-го уровня превосходит любое Прирожденное духовное оружие!"


Ван Сянь взял посох в рук, почувствовав в нем невероятную силу. В его глазах мелькнуло удивление.


С посохом лотоса Бога Огня в руке он чувствовал прохладу!


Кроме того, лотос Бог Огня мог изменять свои размеры, что было очень удивительно.


Ван Сянь огляделся и заметил, что пространство под слоями лавы было намного больше, чем наверху.


"Пространство здесь должно быть соединено с другими путями!"


Ван Сянь слегка прищурился, вглядываясь вдаль.


"Бог Огня Гефест специализировался на создании Огненных демонов и очистке снаряжения. Означает ли это, что под каждым из девяти путей спрятан определенный тип оружия? Если это так, то…"


Глаза Ван Сяня загорелись. Если бы там было девять оружий 12-го уровня, это было бы безумием.


"Надо проверить это!"


Подумав, он посмотрел налево и быстро поплыл.


- О нет, кто-то взял посох Бога Огня!


В это время старик с ярко-рыжими волосами сильно изменился в лице, когда он зарычал в боковом зале.


- Что?! Лорд Арминс, вы сказали, что кто-то взял посох Бога Огня? Как это вообще возможно?


Люди рядом с ним были ошеломлены и воскликнули с недоверием.


- Это правда. Я не ожидал, что кто-то заберет посох Бога Огня.


Лицо старика было мрачным.


- Но посох духовный. Никто не может взять его, если он слишком слаб. Может быть, это какие-то эксперты из других сект? - спросил член из группы экспертов Деноминации Бога Огня с мрачными лицами.


- Я не уверен. Давайте действовать быстро. Нам нужно пройти через боковой зал и попасть внутрь. Иначе все будет сложно! С другой стороны, пошлите кого-нибудь расследовать это. Посох Бога Огня могуч. Если кто-то получил его, мы сможем это выяснить.


- Надеюсь, это не кто-нибудь из других деноминаций! - с мрачным выражением лица сказал член из группы Деноминации Бога Огня.


"Нет. Тут ничего нет. Какое разочарование!"


Ван Сянь сделал один круг, не обнаружив никакого другого оружия под лавовым бассейном. Чувствуя себя разочарованным, он покачал головой.


Затем он выпрыгнул из бассейна лавы.


Бам!


Ван Сянь выпрыгнул из бассейна лавы перед пятью людьми.


- А?


Как только они увидели Ван Сяня с посохом в руке, они поразились.


- Вы, ребята, идите впереди. Когда я рядом, вам бояться некого! - шутливо заявил Ван Сянь, пребывая в приподнятом настроении.


Все пятеро пристально посмотрели на него и посох, прежде чем кивнуть.


Молодой человек глубоко вздохнул и снова напомнил Ван Сяну: "Брат, лучше быть осторожным. Это дворец Бога Огня, могила Бога!"


- Не будь трусишкой. Я позабочусь обо всех вас!


Ван Сянь улыбнулся им.
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Глава 474



Глава 474: Сокровище! Сокровище!


Когда все пятеро услышали Ван Сяня, они чуть не задохнулись.


Однако они ничего не сказали. Этот мастер атрибута воды, которого они нашли в последнюю минуту, оказался на удивление намного сильнее, чем они ожидали.


- Ты достал посох в бассейне лавы? - спросила девушка, моргнув глазами.


- Да! Это всего лишь маленький посох!


Ван Сянь улыбнулся и повертел его в руках. Посох выглядел крайне изысканно, а огненно-красный лотос на нем был таким ярким, каким только мог быть.


Он был полностью красным, и с одного взгляда можно было сказать, что он необыкновенный.


- Пойдемте! - сказал Ван Сянь группе.


Члены группы кивнули и последовали за ним.


- Прямо перед нами три пути. Два из них не ведут в боковой зал. Вместо этого в конце пути вы найдете пещеры, в которых растут демоны. Там более тысячи Огненных демонов, и смерть почти неизбежна, если кто-то неосторожно войдет туда!


Пока они двигались вперед, перед ними появилась дорога с тремя развилками. Молодой человек продолжал объяснять Ван Сяню:


- У Бога Огня Гефеста было странное поведение. Судя по записям, он редко общался с людьми. Вместо этого он жил с Огненными демонами. Весь дворец Бога Огня наполнен Огненными демонами. Пока мы идем по этому пути, мы сможем добраться до бокового зала. Есть два Огненных демона уровня сферы Дан, охраняющих это место. Тем не менее, мы также, вероятно, встретим несколько десятков Огненных демонов на своем пути. Сначала мы должны убить этих Огненных демонов.


Возможно, он заметил, что Ван Сянь намного сильнее их. Поэтому молодой человек подробно объяснял это Ван Сяню.


- Два Огненных демона уровня сферы Дан? С силой вашей группы, я не думаю, что вы, ребята, справитесь!


Ван Сянь взглянул на всех пятерых и поднял бровь.


- У нас есть два плана, которые стоит попробовать. Однако исход еще не ясен!


Молодой человек на мгновение поколебался и решил больше не прятаться.


- Какие у вас планы, ребята? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Первый: мы можем увести Огненных демонов, чтобы моя сестра могла войти. Второй…


Пока молодой человек объяснял, девушка перебила его: "Второй план - использовать мою кровь!"


- А?


Ван Сянь в шоке посмотрел на девушку.


- Во мне есть семя огня от Бога Огня. Поэтому, если мы сможем использовать нашу кровь, Огненные демоны сферы Дан, которые умнее, могут почувствовать это! - сказала девушка Ван Сяню.


- Огненное семя от Бога Огня?


Ван Сянь показал потрясенное выражение.


Так называемое Огненное семя также может быть истолковано как родословная. Другими словами, она была потомком Бога Огня.


Однако Огненное семя также полностью отличалось от родословной. Огненные семена были имплантированы экспертами для того, чтобы их потомки могли стать мощными культиваторами атрибута огня.


Семя могло бы вызвать культивационные таланты их потомков.


Огненное семя Бога Огня было также мощным сродством к огню.


- В этом нет никакого смысла! Ты же культиватор атрибута воды!


Ван Сянь уставился на девушку и слегка нахмурился.


- Это потому, что я также потомок Бога Воды. Я вызвала одновременно семя огня и семя воды! - объяснила девушка, и в ее глазах промелькнула вспышка беспомощности.


- Это…невероятно!


Ван Сянь немного потерял дар речи. Потомок Бога Огня и Бога Воды!


Хотя это не означало, что она родилась после того, как Бог Огня соединился с Богом Воды, это все еще было в пределах последних пяти поколений.


Другими словами, в течение последних пяти поколений у предков девушки были Бог Огня и Бог Воды.


Он не был уверен, что семя огня или семя воды может быть вызвано. Это зависело от талантов, тело и удачи.


Более того, они исчезнут в течение пяти поколений.


Эта девушка впоследствии вызвала семя огня и семя воды. Это крайне редко, но вода и огонь не могут сосуществовать!


- Бог Воды должен быть в состоянии стереть семя огня в тебе?


Ван Сянь посмотрел на девушку.


- Среди наших прошлых предков был только один Бог Воды, и она умерла! - сказал молодой человек с тяжелым выражением лица.


Ван Сянь поднял бровь и с любопытством спросил: "Исходя из того, что вы, ребята, сказали, если в боковом зале есть Огненные демоны сферы Дан, то в главном зале должны быть и более сильные Огненные демоны. После того, как вы, ребята, войдете, что вы, ребята, собираетесь делать?"


- Чем сильнее Огненный демон, тем он умнее. Если в главном зале действительно есть могущественный Огненный демон, то он, должно быть, жил с Богом Огня. У моей сестры есть семя огня. Я верю, что Огненный демон не причинит нам вреда. Мы ищем Святую воду, которую украл Бог Огня. Святая вода может очистить семя огня в теле моей сестры! - сказал молодой человек с тяжелым выражением лица.


Ван Сянь кивнул. Поскольку Огненный демон был рабом Бога Огня, он определенно не причинит вреда потомку Бога Огня. Это было бы особенно важно для потомка, который вызвал семя огня.


- Теперь понятно, почему вы, ребята, осмелились прийти сюда со своей силой. Пошлите, - сказал Ван Сянь группе и двинулся вперед.


Внутри дворца Бога Огня, чем ближе к центру, тем жарче было пламя. Даже окружающие скалы были красными.


Хотя пятеро из них достигли прирожденного царства, они все еще должны были сопротивляться жаре изо всех сил.


- На этом пути так много Огненных демонов! - торжественно прокомментировал молодой человек, увидев, что ждет их впереди.


- Просто следуйте за мной!


Ван Сянь беспечно усмехнулся, идя впереди с лотосом Богом Огня. Перед ним в центре стояло несколько десятков Огненных демонов.


Над ними со стены капала лава.


Когда Огненные демоны заметили Ван Сяня и его группу, они уставились на них своими глубокими черными глазами. В то же время они бросились на них и атаковали.


Ван Сянь взмахнул лотосом Бога Огня, и несколько цветков лотоса полетели вперед. Затем их головы полетели на землю.


- Это, должно быть, последствия воздействия посоха. Это должно быть, по крайней мере, оружие, которое находится выше Прирожденного духовного уровня!


Группа из пяти человек была потрясена, когда увидела, насколько он силен.


Девушка с вуалью с жаром посмотрела на посох в руке Ван Сяня.


По пути все Огненные демоны были легко убиты. Вскоре перед ними возник огромный дворец.


Дворец был примерно пятнадцати метров высотой. По сравнению с Драконьим дворцом архитектура казалась немного грубой.


Однако он был не менее величественным, чем самый впечатляющий зал сокровищ.


Время от времени с потолка капала лава, отчего он выглядел исключительно захватывающим дух!


Вдалеке они увидели двух пятиметровых Огненных демонов, отдыхающих в центре бокового зала.


Вокруг них было более сотни Огненных демонов прирожденного уровня. В одном конце бокового зала стояли различные огненно-красные ящики.


Несколько видов оружия были небрежно расставлены вокруг, и каждое из них излучало сильную вибрацию.


На стене дворца была встроена огненная бусина размером с человеческую голову.


Вокруг было так много сокровищ. Эта огненная бусина находилась по крайней мере на 11-м уровне. Что касается тех видов оружия, которые находились в небрежном положении, то все они являлись Прирожденным духовным оружием. Как безумно!


Глаза Ван Сяня сияли от возбуждения.


Если Прирожденное духовное оружие небрежно лежало тут и огненная бусина 11-го уровня была встроена в стену, то эти сокровища в ящиках должны быть еще более ценными!


И это был всего лишь один из девяти боковых залов. Оставался еще главный зал. Какие сокровища могут быть в главном зале?


Ван Сянь был в восторге. Это действительно была могила Бога Огня, которая привлекла много элитных сил в Азии. Сокровища этого места были безумны!


- Эти два Огненных демона невероятно сильны. Эксперт сферы Дан из нашей семьи был легко убит ими!


- После этого случая наша семья отказалась от сокровищ Бога Огня. У нас осталось только два плана!


Когда молодой человек посмотрел на двух Огненных демонов, в его глазах блеснул страх, и он глубоко вздохнул.
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Глава 475



Глава 475: Неожиданная битва.


- Два Огненных демона сферы Дан!


Ван Сянь слегка скривил губы и обвел взглядом все сокровища в зале.


- Давайте войдем! - тут же сказал Ван Сянь.


- У нас есть защитное оружие, которое может временно противостоять Огненным демонам. Если вы задержите их на некоторое время, мы с сестрой сможем войти внутрь. Если повезет, мы сможем…


- Позвольте мне испытать силу этих Огненных демонов!


Прежде чем молодой человек успел закончить говорить, Ван Сянь двинулся в зал.


Пятерка поразилась и быстро закричала: "Брат, Огненные демоны очень сильны. Они начнут отчаянно нападать на тебя, как только ты войдешь в боковой зал. Не будь опрометчивым!"


Не поворачивая головы, он тихо ответил: "Всем оставаться снаружи!"


Он не был импульсивным, скорее, он не боялся этих Огненных демонов, учитывая его нынешнюю силу.


Когда Ван Сянь вошел в боковой зал, все Огненные демоны издали рев. Два огромных Огненных демона, лежавших в центре, медленно поднялись.


Ужасающая волна жара обрушилась на него, когда воздух мгновенно покраснел.


Все пространство было покрыто красным, а снаружи виднелись какие-то смутные фигуры.


- О нет, у него нет никаких шансов выжить, даже если он эксперт сферы Дан!


У молодого человека был ужасный вид, когда он увидел, как Ван Сянь ворвался в зал.


Девушка вздохнула без особого выбора. "Давайте подождем здесь!"


- Уничтожить!


Ван Сянь осмотрел всех Огненных демонов, как только вошел в боковой зал. Лотос Бога Огня задрожал в его руке, источая пылающую огненно-красную лаву.


Лава сконденсировалась в форму лотоса, который покачивался.


Через секунду в боковом зале прогремел сильный взрыв. Пламя охватило всю площадь.


- А?


Внезапно две огромные фигуры набросились на Ван Сяня. Он поднял брови и направил в них лотос Бога Огня, который держал в руке.


Язык пламени метнулся к двум Огненным демонам сферы Дан.


Два Огненных демона открыли рты и проглотили пламя.


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось, когда он направил лотос Бога Огня им в головы.


Бум!


Внезапно в руках двух Огненных демонов появились два гигантских огненно-красных молота. Они замахнулись на Ван Сяня пятиметровыми молотами.


Ван Сянь взмахнул рукой, когда сияние лотоса Бога Огня достигло максимума. Огромный пылающий лотос появился перед ним, чтобы принять удар этих гигантских огненно-красных молотов.


Земля под Ван Сянем внезапно треснула. Многочисленные огромные пылающие лотосы, сгустившиеся из огромного пламени, обрушились на него.


Ван Сянь удивился и крикнул: "Земляной щит".


Огромная энергия Земляного дракона вышла из его тела, и Земляной щит заблокировал атаку пылающего лотоса.


- Пылающий молот!


Послышался рев. Ван Сянь вытянул шею и увидел, как на него обрушились два огромных пылающих молота.


- Земляной щит!


Он поднял руку. Огромная энергия Земляного дракона заполнила воздух в радиусе пяти метров вокруг Ван Сяня.


Бум!


Послышался гулкий звук, и Земляной щит перед Ван Сянем начал трескаться.


"Черт возьми, это Огненные демоны точно сферы Дан?"


Ван Сянь был ошеломлен, держа в руках лотос Бога Огня, и отшатнулся. С суровым лицом он уставился на двух Огненных демонов.


Два Огненных демона уставились на Ван Сяня черными, как смоль, глазами.


На лице Ван Сяня появилось смешанное выражение.


Учитывая его нынешнюю силу Божественного дракона 8-го уровня, максимальный уровень, который он мог одолеть, был 12-м уровнем в его человеческой форме и 13-м уровнем в форме дракона.


Однако это относилось только к обычным сферам.


Если бы он столкнулся с существами эквивалентного уровня, которые разделяли такие же престижные родословные, как и он, было бы достаточно хорошо закончить бой вничью, не говоря уже о том, чтобы победить.


Точно так же, как когда он встретил Феникса, уровень 8 был максимумом, против которого он мог пойти.


Боевая мощь Огненных демонов была намного выше его ожиданий. Два Огненных демона сферы Дан были фактически на одном уровне с ним.


Перед лицом Огненных демонов он мог подняться только на три уровня выше себя, а не на четыре, когда был в человеческой форме.


"Если в боковом зале были более грозные Огненные демоны, значит ли это, что я не смогу победить их, даже когда превращаюсь в Божественного дракона?"


- Боевые приемы, боевые приемы! - пробормотал себе под нос Ван Сянь. У Божественных драконов не было боевых приемов. На самом деле, они не нуждались в них, поскольку Божественный дракон был рожден с "Превращение в Божественного дракона".


Какими бы могущественными они ни были, все, что им было нужно, - это практиковать "Превращение в Божественного дракона", и, естественно, они достигнут вершины своей расы.


Таким образом время, затрачиваемое на отработку боевых приемов, могла использоваться для улучшения культивации.


Однако некоторые другие существа могут быть другими, поскольку у них может быть ограниченный потенциал. Следовательно, они могли только увеличить свою силу с помощью различных методов, включая боевые приемы.


Обладая мощными боевыми приемами, они могли бы получить причудливые сверхспособности.


"Могущественный человек полагается на оружие, чтобы убить дракона. Если бы у меня были боевые приемы, я мог бы легко уничтожить этих Огненных демонов".


Ван Сянь слегка прищурился и взмахнул рукой, отбрасывая в сторону лотос Бога Огня.


"Даже если у меня нет боевых приемов, я - Божественный дракон!"


Тело Ван Сяня быстро изменилось.


Восьмиметровый Божественный дракон появился и повис в воздухе, медленно выпуская устрашающую ауру.


С драконьим ревом весь боковой зал яростно затрясся. Ван Сянь медленно повел хвостом влево и вправо.


Непобедимая аура нависла над Огненными демонами.


Как только два Огненных демона почувствовали ужасающую ауру, они задрожали и издали тихий рев.


- Отправляйтесь в ад!


Ван Сянь сделал быстрое движение и мгновенно появился над головами Огненных демонов.


Два Огненных демона подняли свои огромные пылающие молоты и с ужасом ударили его.


Бум!


Ван Сянь вытянул свои драконьи когти и принялся отбывать молоты.


Непреодолимая сила отбросила молоты в сторону, когда драконьи когти продолжили свое нисходящее рвущее движение.


Как только головы Огненных демонов были оторваны могучей силой драконьих когтей, перед глазами Ван Сяня появились два огненных кристалла размером с кулак.


Он улыбнулся и вернулся в свою человеческую форму, схватив два огненных кристалла рукой.


После превращения в Божественного дракона убийство двух Огненных демонов стало проще пареной репы.


Когда Ван Сянь огляделся по сторонам, он не смог скрыть волнения на лице.


Сокровища, тут так много сокровищ!


На этот раз он наконец-то разбогател!


Когда он взмахнул рукой, огненная бусина на стене полетела в его сторону.


[Лавовый шар: уровень 11]


"Этот Лавовый шар похож на огненную бусину, которые я получил ранее".


Ван Сянь открыл рот и выпустил Драконий жемчуг. Драконий жемчуг немедленно поглотил Лавовый шар.


Затем он огляделся и усмехнулся.
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Глава 476



Глава 476: Вода и огонь не могут сосуществовать.


- Есть двадцать Прирожденных духовных оружий! Неудивительно, что он - Бог Огня, известный своими кузнечными навыками.


- Этот ящик набит металлом Прирожденного уровня! Там больше сотни катти металла!


- Это же… оружие 11-го уровня! Этот лук не так уж плох!


- Эх! Это же родословная! Родословная пылающей Огненной птицы! Некоторые культиваторы в Европе могут поглощать родословную, и это значительно увеличит энергию атрибута огня.


- Это… Огненная Духовная Жидкость! Это очень полезная штука для культиваторов атрибута огня!


В боковом зале Ван Сянь с энтузиазмом рылся в сокровищах.


Прирожденное духовное оружие было здесь самым распространенным предметом. Что касается оружия, которое было высокого класса, уникальной родословной или духовными предметами, каждый отдельный предмет был сокровищем, за которое многие сразились бы.


…


- Почему сейчас нет никаких звуков?


В этот самый момент группа из пяти человек с любопытством смотрела в боковой зал.


Некоторое время назад те ужасающие ревы и ауры заставили их окаменеть.


Однако через несколько минут эти звуки исчезли.


Это сделало их крайне горькими.


- Он, скорее всего, мертв... - беспомощно произнес молодой человек.


Девушка горько покачала головой и сказала: "Огненные демоны там слишком сильны. Обычный эксперт сферы Дан не смог бы противостоять им. На самом деле, Огненные демоны настолько сильны, что даже четыре или пять экспертов сферы Дан, возможно, ничего не смогут им сделать!


- Однако мы не возлагали на него всех надежд, когда решили придти сюда. Давайте воспользуемся нашим планом, - сказал молодой человек с тяжелым выражением лица.


- Брат, я думаю, мы должны… мы должны…


Девушка колебалась.


Внезапно другой молодой человек, стоявший рядом, громко воскликнул, указывая на боковой зал: "Принц, взгляните.… посмотрите…"


- А?


Остальные опешили и повернулись. В этот момент бушующее пламя, окрасившее воздух в красный цвет, постепенно рассеялось.


И снова в боковой зал вернулся покой.


В мирном зале все они могли видеть фигуру. Это был не кто иной, как Ван Сянь, который все еще был занят осмотром сокровищ.


Группа молодых людей и эта девушка смотрели на эту фигуру в шоке и удивлении.


- Как такое может быть возможно… это же Огненные демоны, которые мгновенно убили экспертов сферы Дан нашего клана. Он… он…


Когда молодой человек увидел два гигантских трупа, его тело содрогнулось.


- Он сумел убить их! Он… его сила…


Эта девушка обменялась взглядами с молодым человеком и сказала: "Как он может быть таким могущественным, когда он так молод?"


Все пятеро на мгновение поколебались, прежде чем войти в боковой зал.


В этот момент боковой зал был в плачевном состоянии. В центре была огромная яма.


Вокруг них были бесчисленные ямы, которые были созданы пылающими молотами.


Ван Сянь поднял голову, взглянул на них и с улыбкой кивнул.


- Это...


Все пятеро тупо уставились на Ван Сяня. Молодой человек огляделся, и его внимание в конце концов остановилось на месте слева.


В этом месте была несравненно огромная металлическая дверь. Дверь была больше дюжины метров в высоту и семь-восемь метров в ширину.


- Это, должно быть, вход в главный зал! - прошептал молодой человек. Он подошел к Ван Сяню и почтительно опустил голову. "Старший, мы были слепы, недооценив вашу силу!"


Ван Сянь беспечно усмехнулся. Он посмотрел на них, прежде чем повернуть голову к входу в главный зал.


- Вы хотели бы туда войти?


- Мы должны. Старший, пожалуйста, помогите нам. Если мы действительно сможем успешно войти туда, все, что нам нужно, - это Святая вода и Священное Писание Святой воды. Что же касается остального, то все будет вашим! - торжественно произнес молодой человек.


- А?


Ван Сянь был слегка удивлен его обещанием. Он не ожидал, что два Огненных демона окажутся такими сильными. Если бы в главном зале было более сильное существо, он, возможно, не смог бы справиться с ним.


Ван Сянь на мгновение поколебался, прежде чем сказать: "Если там есть более сильные Огненные демоны, все, что мы можем сделать, это немедленно отступить!"


- Если наши планы не сработают, нам останется только отступить, - сказал молодой человек с тяжелым выражением лица.


- Я хотел бы пойти взглянуть на главный зал Бога!


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, когда он перевел взгляд на вход в главный зал.


- Будет лучше, если вы четверо останетесь здесь. Ты можешь следовать за мной! - сказал Ван Сянь девушке.


- Это..


Молодой человек был ошеломлен и, казалось, колебался.


- Хорошо!


Девушка кивнула головой и продолжила: "Брат, все будет хорошо. Я могу пойти с этим старшим".


Молодой человек кивнул и крепче сжал руку девушки.


- Пойдем посмотрим!


Ван Сянь вместе с девушкой направился к двери, ведущей в главный зал.


У входа Ван Сянь понял, что это была несравненно огромная металлическая дверь. Он глубоко вздохнул и положил на нее обе руки.


Глаза девушки мерцали, когда она взволнованно смотрела на него. Она почувствовала некоторое облегчение.


Большая металлическая дверь постепенно отворилась, и перед ними предстал несравненно огромный зал.


В центре зала бушевал огненный шар.


В самом начале стоял золотой трон с горящей веткой.


- Кто это потревожил сон моего хозяина?


Низкий рык немедленно привлек внимание Ван Сяня и девушки.


Ван Сянь и девушка тут же оглянулись и увидели, как постепенно поднимается десятиметровая фигура.


Десятиметровый Огненный демон!


Ван Сянь мгновенно посерьезнел. Этот Огненный демон был совершенно не похож на тех, кого он встретил ранее. На нем не было никакого бушующего пламени.


Вместо этого он носил красную огненную броню и больше походил на ужасающего гиганта.


В каждой руке он держал по пылающему молоту, а в его тело были встроены бесчисленные огненные кристаллы.


Его аура была полностью скрыта, и никто не мог почувствовать, насколько он был ужасен на самом деле.


Огненный демон посмотрел на Ван Сяня и девушку и в конце концов остановился на девушке. Его глаза блеснули, и в них мелькнуло сомнение.


- Я... - девушка собрала все свое мужество и попыталась что-то сказать.


- Раздражающая энергия воды. Не оскверняй божественный чертог моего хозяина!


Прежде чем девушка успела закончить говорить, Огненный демон почувствовал в ней энергию воды. Луч света тут же устремился к ним.


- А?


Ван Сянь поразился. Он мгновенно взмахнул рукой, и перед ним возник толстый Водяной щит.


БАМ! БАМ!


- Плохо дело!


Луч света мгновенно проник сквозь Водный щит. Ван Сянь был застигнут врасплох и мог только отступить с девушкой на руках.


Однако луч света ударил прямо в его тело.


Ван Сянь был потрясен. Затем энергия Огненного дракона в нем мгновенно стерла луч света.


Что, черт возьми, это за атака? Как он пробил Водный щит!


Луч света не был обжигающе горячим пламенем и в мгновение ока исчез.


Ван Сянь смог стереть его, только изменив атрибуты своего тела.


- Аргх!


Однако в этот момент девушка в его объятиях закричала от боли.


Ван Сянь чувствовала, как холод и жар быстро сменяют друг друга в ее теле.


"Черт! Семя огня, которое было подавлено, проснулось! Огонь и вода не могут сосуществовать!"
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Глава 477



Глава 477: Наследие Бога Огня.


Бум!


Ван Сянь взмахнул рукой и плотно закрыл тяжелую дверь главного зала.


В главном зале Огненный демон смотрел на них холодными глазами.


- Аргх!


Как только дверь главного зала закрылась, из его рук вырвался сдавленный мучительный стон.


- Сестра!


Молодой человек взволновано подбежал к Ван Сяню, услышав крик в боковом зале. Он встревоженно посмотрел на девушку.


- Ледяной кристалл, скорее, тебе нужен ледяной кристалл!


Молодой человек поспешно вынул из кармана девушки прозрачный лед, излучавший энергию, и положил его между бровей девушки.


Как только ледяной кристалл коснулся ее лба, он превратился в кристально чистые капли воды.


- Аргх!


Однако затем эти капли превратились в пар.


- Что происходит? Как это случилось?


Молодой человек был потрясен, на лбу у него выступил холодный пот.


- Подавленное семя огня активировано. Вода и огонь не могут сосуществовать!


Ван Сянь посмотрел на девушку и слегка нахмурил брови. Он положил ладонь на ее тело.


Слева от нее, он чувствовал воду, а справа - огонь.


Вода и огонь не были обычными.


Хуже всего было то, что огонь и вода не были внешними факторами, но они уже интегрировались с телом как одно целое.


Это была самая ужасная ситуация.


Точно так же, как Сяо Юй и старейшина Фен ранее, когда черный яд слился с их телами.


- Что? Активировано? Нет, нет. Как это случилось?


По-видимому, молодой человек знал последствия активации огненного семени. Ужас показался на его лицо, когда он недоверчиво покачал головой.


- Брат, я не могу… я больше не могу этого выносить!


Девушка вдруг открыла глаза, полные отчаяния.


Она протянула руку, чтобы схватить молодого человека за руку, и покачала головой.


Именно тогда ее тело начало переключаться между водой и огнем.


- Почему это случилось? Нам не следовало приходить сюда. Как такое могло случиться?


Молодой человек показал возмущенный взгляд, в то время как его тело дрожало от чувства вины.


Увидев состояние девушки, Ван Сянь нахмурился и медленно опустил ее на землю.


Положив руки по бокам ее тела, он влил в нее энергию Водяного дракона и энергию дракона ада.


Энергии воды и огня отталкивали друг друга, в результате чего ее тело разрушалось.


- Аргх!


- Не сопротивляйся и попробуй принять мою энергию, которая входит в твое тело! - сказал Ван Сянь девушке.


- А?


Молодой человек ошеломленно уставился на Ван Сяня.


Девушка обильно вспотела. Почувствовав огромную энергию в своем теле, она немедленно расслабилась.


Энергия Водяного дракона и энергия дракона ада взяли верх над энергиями в ее теле.


- Энергии в ее теле не сильны, но их нельзя искоренить!


Ван Сянь поднял брови. Поскольку семя огня возникло из родословной, он не мог решить эту проблему, учитывая его нынешнюю силу.


До тех пор, пока его сила не превзойдет силу Бога Огня и Бога Воды.


- А?


Чувствуя, как восстанавливается энергия в ее теле, девушка тупо уставилась на Ван Сяня мерцающими глазами.


Она слегка приоткрыла губы. "Ты только что успокоил энергии в моем теле?"


- Я могу только успокоить их, но не могу убрать, - Ван Сянь посмотрел на девушку. "Если только обе мои руки не будут находиться рядом с тобой. В противном случае, вода и огонь снова начнут сеять хаос. Только что этот Огненный демон начал атаку, нацелившись на что-то в твоем теле. Это немного странно!"


Вспоминая предыдущее нападение того Огненного демона, Ван Сянь был удивлен этим властным средством нападения, которого ему нужно было остерегаться.


Услышав его слова, девушка удивилась и почувствовала прикосновение больших рук на своем теле.


Одно было обжигающе горячим, в то время как другое было очень холодным.


Пара рук легла ей на живот, отчего выражение ее лица мгновенно изменилось. Румянец медленно пополз по ее лицу и шее.


- Это… старший, вы действительно можете успокоить энергии в теле моей сестры?


Молодой человек уставился на Ван Сяня.


Ван Сянь не ответил ему, глядя на девушку и слегка нахмурив брови.


Огненный демон на мгновение уставился на девушку, почувствовав энергию воды внутри нее. Почувствовал ли он ее родословную или нет?


Ван Сянь задумался в нерешительности.


- Давай войдем и попробуем еще раз! - сказал Ван Сянь девушке на земле после некоторого раздумья.


- А?


На мгновение девушка застыла с задумчивым взглядом.


Она пристально посмотрела на Ван Сяня и медленно кивнула. "Я почувствовала на себе внимание Огненного демона. Должно быть, это мой атрибут воды заставил его напасть на меня!"


- Я тоже так думаю. Учитывая твое огненное семя и твою родословную Бога Огня, Огненный демон не должен нападать на тебя, - сказал Ван Сянь.


Слуга Бога Огня не должен убивать своих отпрысков.


- Но… энергия воды внутри меня!..


- Предоставь это мне!


Ван Сянь рассмеялся и поднял девушку.


Девушка была одета в плотную одежду. Он не мог ни почувствовать, ни определить ее фигуру, когда взял ее на руки.


Половина ее лица была скрыта под голубой вуалью, скрывавшей ее внешность.


- Мм!


Девушка издала тихий стон, лицо ее покраснело!


- Пошли!


Без дальнейших комментариев Ван Сянь направился к двери главного зала.


Пламя вырвалось из его тела, обволакивая их обоих.


- Атрибут огня. Это…


Четверо молодых людей были потрясены, когда увидели пламя, поднимающееся из тела Ван Сяня.


Ван Сянь снова толкнул дверь в главный зал.


- Черт бы вас побрал, ничтожество. Не мешайте спать моему хозяину!


Как только дверь открылась, в них полетел огненный шар, который содержал огромную устрашающую энергию.


Когда выражение лица Ван Сяня изменилось, перед ним возник Огненный щит.


- Я - отпрыск Бога Огня. Во мне есть огненное семя Бога Огня! - поспешно сказала девушка, пряча лицо на груди Ван Сяня, когда увидела, что огненный шар устремился к ней.


- Сэр Огненный демон, она - потомок Бога Огня! - немедленно заговорил Ван Сянь.


- У нее раздражающая аура! - проревел Огненный демон.


- Я… я действительно потомок Бога Огня!


Девушка повернулась к Огненному демону, протянула свою прекрасную руку и выстрелила в него каплей крови.


Огромный Огненный демон уставился на летящую к нему каплю крови. Он почувствовал знакомую ауру и дернулся.


- Ты действительно потомок моего хозяина. Твое огненное семя активировано. Мой хозяин однажды сказал, что его потомки получат его наследие только после того, как семя огня будет активировано. Иначе любой, кто войдет сюда, умрет!


Пока он смотрел на девушку, в черных как смоль глазах Огненного демона вспыхнуло огненно-красное сияние.


- Пожалуйста, прими наследство, потомок моего хозяина!


Огненный демон слегка поклонился, обращаясь к девушке.
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Глава 478



Глава 478: Гнев Бога Воды.


- Наследие!..


Девушка была ошеломлена и в шоке смотрела на Огненного демона своими яркими глазами.


После этого она повернулась к Ван Сяню.


- Наследие Бога Огня может помочь стереть семя воды в твоем теле. Это отличная возможность для тебя!


Даже Ван Сянь был потрясен.


Наследие Бога Огня, несомненно, было самой большой случайной встречей, которую вы могли получить в этом мире.


Однако требования к этому типу случайной встречи были крайне жесткими.


Было два требования для того, чтобы унаследовать наследие Бога Огня. Человек должен был быть потомком Бога Огня и вызвать свое огненное семя.


Если бы не было выполнено одно из двух требований, у него не было бы никаких шансов.


И было очень мало людей, которые могли бы выполнить оба требования.


Ван Сянь взял девушку на руки и подошел к тому месту, где находился Огненный демон. Его глаза были прикованы к трехметровому Духовному шкафу.


Весь Духовный шкаф был огненно-красным и сделан из огненных кристаллов и металла.


Духовный шкаф не был духовным объектом и не имел никаких способностей. Однако он был сделан специально из материалов прирожденного уровня.


Рядом с Духовным шкафом стоял набор старого осветительного оборудования, которое все еще горело.


Огненный демон уставился на них.


Возможно, потому, что раньше он не общался с другими людьми. Хотя Огненный демон обрел разум, его интеллект не был высок.


Он был похож на робота. Однако он обладал способностью к обучению, которой не обладали роботы.


- Это Святая вода!


Когда девушка увидела другую сторону Духовного шкафа, она поразилась, обнаружив серебристо-белый фарфоровый флакон.


На серебристо-белом фарфоровом флаконе было выгравировано...


Ван Сянь посмотрел на него и удивился.


[Флакон со Святой водой: уровень 12]


Флакон Святой Воды 12-го уровня!


Глаза Ван Сяня загорелись. Однако он не сдвинулся с места. Когда девушка унаследует наследие Бога Огня, большая часть сокровищ будет принадлежать ему.


Уголки губ Ван Сяня слегка изогнулись, когда он посмотрел на Духовный шкаф.


Огненный демон опустился на колени и отодвинул Духовный шкаф в сторону.


Там лежал старик. Старик был похож на иностранца и имел огненно-красные доспехи. Рядом с ним были предметы, в том числе Гекса-звезда.


С виду разницы почти не было. Единственное различие могло заключаться лишь в том, что эта Гекса-звезда была огненно-красного цвета.


Вместе с Гекса-звездой там была красная книга.


Тайная Книга Бога Огня!


Ван Сянь медленно опустил девушку. Положив руку ей на спину, он подавил в ней водяное семя.


Девушка со смешанным чувством смотрела на Бога Огня.


Он был ее предком. Однако этот ее предок был пятном в истории ее семьи.


Правда заключалась в том, что он унизил девушку из их семьи.


Это... было также причиной, по которой у нее было огненное семя Бога Огня.


Оказавшись лицом к лицу с мертвым Богом Огня, девушка чувствовала себя крайне противоречивой.


Огненный демон ничего не знал о хороших манерах. Стоя рядом, он сказал: "Пылающая звезда - это предмет, необходимый для наследования наследия. Возьми его в руки, запусти семя огня, и ты сможешь получить наследие!"


Девушка кивнула головой и протянула руки к сверкающей звезде.


Пылающая звезда, казалось, почувствовала ее присутствие. Она дернулась и полетела прямо к ней.


Пылающая звезда упала на грудь девушки. Мгновенно вся одежда на ней вспыхнула.


Ван Сянь слегка нахмурился. Ее одежда была сделана из защитных материалов водного атрибута. Вода и огонь будут отталкивать друг друга.


"А? А у нее неплохая фигурка. Ух. Богиня!"


Ван Сянь был ошеломлен. Возможно, это было потому, что она имела родословную Бога Огня, или, возможно, она была просто типичной иностранной богиней. Она была очень высокой, почти такой же высокой, как Ван Сянь.


Ван Сянь не ожидал, что она будет такой красивой.


Судя по разговору, который он вел с Ван Дахаем в вузе, она была "Да Ян Ма", более того, она была очень красивой богиней. [1]


- Ты… не смотри на меня!


Когда девушка почувствовала на себе пылкий взгляд Ван Сяня, раздался ее слабый голос. Ее голос совершенно не сочетался с фигурой.


Ван Сянь потер нос и неловко повернулся.


Внезапно вся могила Бога Огня содрогнулась. Потоки огненно-красной энергии хлынули с девяти направлений и собрались под потолком главного зала.


Ван Сянь поднял голову и увидел над собой огромный шар духовного пламени.


"Шар Духовного Пламени Очищения Тела! Как минимум 12-й уровня!"


Ван Сянь был потрясен.


В этот момент раздался громкий гул, как будто извергся вулкан.


Бум!


Внезапно двери остальных восьми боковых залов распахнулись, и внутрь хлынула густая лава.


Лава таила в себе огромную энергию и текла к потолку главного зала.


Лава собралась в Шаре Духовного Пламени Очищения Тела. Вслед за этим волна жара устремилась к трупу Бога Огня, а потом в тело девушки сквозь пылающую звезду.


"Это?.. какой умный Бог Огня... придумал такой метод, чтобы передать свое наследие! Как неожиданно!"


Когда Ван Сянь стал свидетелем того, что произошло, он был ошеломлен.


Наследие было не так просто, как может показаться. Если бы он просто положился на Шар Духовного Пламени Очищения Тела, чтобы очистить тело девушки, то ничего особо не вышло бы. Точно так же, как он когда-то очистил тело Сяо Жэня и не смог значительно увеличить его силу. Однако, если бы это было сделано через пылающую звезду, был бы хороший эффект.


Воздействие среды будет похоже на то, как они использовали водные звезды ранее.


"Неудивительно, что он Бог Огня. Его великая мудрость - это не то, с чем мог бы сравниться типичный гений!"


Безграничная и несравненно огромная огненная энергия.


Весь зал пылал.


Снаружи могилы постоянно раздавались звуки взрывов.


Весь остров сотрясался.


- Что происходит?!


- Почему мне кажется, что весь остров тонет? Что, черт возьми, только что произошло?


- Дверь в главный зал открыта. Может быть, кто-то уже добыл сокровище Бога Огня?


На различных боковых залах люди из восьми сил и остальные, кто вошел в могилу Бога Огня, внезапно почувствовали, что весь остров Огненных духов сильно дрожит. Все они были потрясены и встревожены.


Они торжественно, но страстно смотрели на большую дверь, ведущую в главный зал.


- Вулкан острова Огненных духов потух!


- Должно быть, случилось что-то серьезное. Должно быть, в нем произошло что-то серьезное!


Те, кто обратил внимание на могилу Бога Огня, были поражены.


Когда они смотрели в сторону острова Огненных духов, выражение их лиц быстро менялось.


В главном зале плотная огненная энергия тянулась в тело девушки, в то время как Шар Духовного Пламени Очищения Тела очищал ее тело.


Ван Сянь избегал смотреть, наблюдая за окружением, и в конце концов сосредоточился на середине трона.


Огненный демон находился рядом, и поэтому Ван Сянь не осмеливался действовать опрометчиво. Этот Огненный демон, вероятно, был намного сильнее его.


Особенно после того, как Ван Сянь увидел доспехи и оружие Огненного демона.


Ясно, что они были выкованы Богом Огня и, безусловно, были очень крепкими.


Когда чистое пламя вливалось в девушку, ее фигура светилась слабым красным светом.


В настоящее время она была просто богиней из легенд.


"А? Это должно скоро закончиться".


Примерно через полчаса Ван Сянь почувствовал, как энергия слабеет. Он тут же поднял глаза к потолку.


Даже Шар Духовного Пламени Очищения Тела превращается в энергию!


Ван Сянь был ошеломлен. Хотя такое количество огромной энергии не могло превратить ее в Бога Огня, достичь сферы Зарождения не должно было составить труда. Что же касается того, сможет ли она достичь Бессмертной сферы, то это уже будет зависеть от ее таланта, упорного труда и удачи.


В этот момент по всему главному залу внезапно разнесся рев.


Рев исходил от тела девушки. Он принадлежал воде и был похож на звуки цунами.


Что же касается жужжания, то оно исходило из флакона со Святой водой.


Ван Сянь тут же повернул голову и с удивлением увидел, что пробка из флакона со Святой водой выходит.


Затем флакон со Святой водой опрокинулся на тело девушки.


Вода и огонь не могут сосуществовать!


Это был гнев Бога Воды.


***


[1] Китайский жаргон. Переводится как высокая иностранка, которая ездит верхом(или ездит на моцике).
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Глава 479



Глава 479: Все это мое? (1)


Ван Сянь не был уверен, насколько силен этот Бог.


Но его прирожденное духовное оружие уже содержало в себе дух.


Духовность была взаимосвязана, что делало возможными наборы духовного оружия.


Как раз в тот момент, когда водяное семя было готово погаснуть, оно совершило последнюю борьбу. Борьба черпала духовность из флакона со Святой водой.


Когда Ван Сянь повернулся, капли Святой воды уже проникли в тело девушки.


Святая вода, которая вошла в ее тело, была лазурно-голубого цвета.


Это не было похоже на добавление масла в топливо, скорее, вода и огонь были совершенно несравнимы.


- Аргх!


Девушка испустила сокрушительный крик, когда Святая вода вошла в ее тело.


Семя воды проснулось и начало бороться с семенем огня.


Разница была в том, что и семя огня, и семя воды, казалось, обладали некоторой духовностью, когда они начали занимать тело.


На мгновение ее тело покраснело, источая жгучее сияние. Впоследствии она посинела.


"О боже, бедная девушка!"


Выражение лица Ван Сяня слегка изменилось, как будто он мог чувствовать, как в теле девушки борются две энергии.


Как только они взорвутся, девушка, без сомнения, превратится в пепел.


В прошлом она уже терпела пытки от огненного семени и водяного семени. Теперь она, наконец, получила в наследство от Бога Огня. Такая прекрасная возможность, но никто не ожидал этого.


Можно себе представить, какой властной была сила Святой воды, поскольку она содержалась в духовном оружии 12-го уровня.


Это было также причиной того, что семя воды проснулось, вызвав новый конфликт между водой и огнем.


Огненный демон стоял в стороне, глядя на девушку.


Как боевой Огненный демон, он не знал, что происходит, и не понимал, какие изменения она претерпевает.


Огненный демон мог только смотреть на нее с сомнением.


Ван Сянь сделал быстрое движение и подошел к девушке. Он положил ладони на ее тело.


Одна его рука стала красной, а другая - синей. Он положил обе руки на спину девушки.


"Какая нежная кожа!"


"А? Она попеременно то горячая, то холодная!"


"Черт!"


"Это второй класс огня и льда!"


У Ван Сяня была драматическая смесь выражений.


Его одежда превратилась в пепел.


Впоследствии он использовал свою энергию, чтобы обернуться так же, как если бы был одет. По сути, он был голым.


И эта девушка тоже была раздета.


Это было второстепенно. Он не потеряет контроль над собой, учитывая его характер.


Тем не менее, девушка испытывала 2 класс огня и льда, чередующихся между горячим и холодным!


Это был не обычный огонь и лед. Это был жар и холод, исходящие от ее тела.


В результате это была естественная реакция Ван Сяня - затвердеть между ног.


Положив обе ладони на спину девушки, нетрудно было представить, когда какая-то часть его тела затвердела.


- Хм?


Видимо, девушка почувствовала что-то странное у себя за спиной, но обжигающий жар и холод отвлекли ее от мыслей.


"Черт возьми, энергия в ее теле не подается моему контролю!"


Ван Сянь глубоко вздохнул, когда выражение его лица немного изменилось.


После получения наследия Бога Огня энергия, очищенная Святой водой, больше не была слабой, как раньше. Это было уже не то, что он мог легко контролировать.


"Этой девушке конец. Какая жалость!"


Ван Сянь почувствовал в ней огромную энергию и вздохнула.


В это время девушка рухнула и упала на Ван Сяня.


Она оперлась на Ван Сяня, как человек без позвоночника.


Ван Сянь слегка нахмурился и держал ее двумя руками и одной ногой, продолжая думать о решении.


"Что же мне делать? Было бы жаль, если бы она умерла вот так. Кроме того, если она взорвется в этом месте, вся могила Бога Огня будет разрушена. А если использовать здешние сокровища!.."


Ван Сянь оглянулся по сторонам, чтобы увидеть, нет ли вокруг каких-нибудь других духовных предметов.


Огненный демон рядом с ним был бесполезен, так как он мог только тупо смотреть, задаваясь вопросом, что происходит.


"Наследие, Гекса-звезда!"


Внезапно Ван Сяня осенила идея, когда он заметил огненно-красный узор Гекса-звезды на животе девушки.


Огненно-красная Гекса-звезда, казалось, слилась с ее телом. Ван Сянь перевел взгляд на другую Гекса-звезду у гроба.


Взмахнув рукой, другая Гекса-звезда была втянута в его ладонь. Затем он окутал их тела пламенем.


- Бросьте свои водяные звезды! - крикнул Ван Сянь во всю глотку в сторону бокового зала, откуда он пришел.


Остальные четверо молодых людей стояли снаружи, ожидая в страхе. Они были потрясены, когда услышали голос Ван Сяня.


Без малейших колебаний они быстро взяли шесть Гекса-звезд и направились в главный зал.


- Вход воспрещен!


Зная, что они были командой с потомком Бога Огня, Огненный демон все равно испустил вопль.


Молодой человек поразился и поспешно бросил Гекса-звезды, которые он держал.


Властная поза Огненного демона напугала их и отступили как можно скорее.


"Поскольку Гекса-звезды могут преобразовывать энергию, а Бог Огня думал об использовании Гекса-звезд для продолжения своего наследия, то этот метод должен сработать. Но… сначала надо поставить ее на ноги. Иначе я тоже превращусь в пепел, если она вдруг взорвется. Весь остров Огненных духов будет взорван, когда эти две властные энергии взорвутся. Даже я получу серьезные травмы. И не видать мне никаких сокровищ!"


Ван Сянь задумался, взяв в руку еще одну огненно-красную Гекса-звезду.


[Пылающая звезда: уровень 11]


"Будь то Пылающая звезда или водяная звезда, они были созданы либо энергией ада, либо энергией воды. Эти энергетические кристаллы могут входить в тела!"


Ван Сянь взмахнул рукой и вставил сверкающий звездный кристалл себе в живот, образовав на нем узор.


Ван Сянь понял, что может использовать энергию ада в теле девушки.


"Эти две сверкающие звезды - пара. Как и эти шесть!"


Ван Сянь снова взмахнул рукой и вставил в тело девушки три водяные звезды.


Когда три водяные звезды вошли в ее тело, Ван Сянь взял одну водяную звезду и вставил ее в свое тело.


Водяные звезды, находясь в своих собственных специфических положениях, могли значительно увеличить свою силу в несколько раз.


Если их не помещать в определенные позиции, они могли бы только мобилизовать энергию между двумя указателями.


Такое уникальное образование действовало как массив.


Ван Сянь попытался мобилизовать ее водную энергию в свое собственное тело.


Ван Сянь внезапно кое-что вспомнил.


В пяти атрибутах вода питает дерево; дерево питает огонь.


Когда огонь распространился в теле девушки, огонь в ней впоследствии был перенесен наружу.


Огонь образует землю; земля образует металл; металл несет воду.


Учитывая тот факт, что Ван Сянь был Божественным драконом пяти стихий, он мог создать циркуляцию энергии в теле девушки.


Пока водяные звезды и пылающие звезды остаются в их телах, девушка не взорвется.


Ван Сянь понял, что может контролировать температуру девушки, как ему заблагорассудится. Это чувство…


Кроме того, он понял кое-что пугающее.


С помощью этого метода он косвенно брал под контроль жизнь девушки.
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Глава 480



Глава 480: Все это мое? (2)


Стоило ему только подумать, и девушка взорвалась бы.


Это было довольно страшно, так как он косвенно получил контроль над ней.


"Передача энергии через Гекса-звезду действительно невероятна. Интересно, какую духовную решетку он использовал для прямой передачи энергии через Гекса-звезду?"


Посмотрев на Гекса-звезду на своей груди, Ван Сянь повернулся к девушке, находившейся перед ним.


Он легонько похлопал девушку по плечу и разбудил.


- Хм! Я…


Девушка повернулась, все еще чувствуя легкую сонливость. В следующее мгновение она проверила свое тело и в ужасе отвернулась.


- Я сделал это только потому, что у меня не было выбора!


Ван Сянь пожал плечами и покрыл свое тело пламенем.


Девушка отодвинулась от него, и в ее глазах вспыхнул маленький огонек. Когда она снова посмотрела на Ван Сяня, ее лицо быстро покраснело. Она повернулась, и сердце ее бешено забилось.


- Приветствую вас, госпожа!


В этот момент рычание Огненного демона разбудило растерянную девушку. Огненный демон опустился на колено и почтительно поприветствовал ее.


Девушка пришла в себя и посмотрела на Огненного демона. "Можешь встать!"


- Да, госпожа!


Огненный демон встал и остался неподвижным.


Она почувствовала изменения в своем теле и была совершенно поражена.


Ван Сянь пожал плечами и сказал с улыбкой: "Я больше ничего не могу сделать. Я верю, что ты знаешь последствия, если решишь удалить Гекса-звезду. Я просто сделал то, что мог. Кстати говоря, я спас тебе жизнь!"


- Какие у тебя теперь планы? - спросила девушка, все еще слегка дрожа и глубоко вздохнув.


- У меня нет их. Я здесь только ради сокровищ. Теперь, когда ты унаследовала наследие Бога Огня, меня вполне устраивают все сокровища! - искренне ответил Ван Сянь.


Он не испытывал особых чувств к этой девушке. Естественно, он исключил естественные побуждения.


Кроме этих естественных побуждений, он даже не знал ни имени, ни возраста девушки. Он никак не мог развить романтические чувства к ней.


Не то чтобы он был против. Просто он не мог разозлить Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин.


Теперь, когда Сунь Линсю осталась с ними, Лань Цин Юэ и Гуань Шуцин могли ясно сказать о его отношениях с ней.


Этот вопрос еще не был решен. Если бы он взял еще одну девушку, то его гарем погрузился бы в хаос.


Девушка была ошеломлена словами Ван Сяня, и на ее лице было написано потрясение.


Она взмахнула руками, и лава потекла с поверхности, окутывая ее. Посмотрев на Ван Сяня, она глубоко вздохнула.


- Я должна забрать Тайную книгу Бога Огня, Священное Писание и флакон со Святой водой. Что касается остального, ты можешь взять это. Что думаешь?


Ван Сянь кивнул и ответил: "Позволь мне сделать копию Тайной книги Бога Огня!"


Главная причина, по которой он был здесь, заключалась в искусстве культивирования атрибута огня.


Кроме того, Ван Сяня интересовала Тайная книга Бога Огня. Тайная книга Бога Огня определенно обладала невероятными боевыми приемами и атакующими движениями. Он пристально посмотрел на нее.


- Только я могу видеть Тайную книгу Бога Огня. Другие не могут, - сказала девушка Ван Сяню.


- А? А как же тогда Священное Писание Святой воды?


Ван Сянь поднял бровь.


- Священное Писание Святой воды - это тайна, которую давно хранит мой клан, и она никогда не будет раскрыта посторонним! Что касается других сокровищ, то ты можешь забрать их все.


- Это… дай мне сначала посмотреть, какие сокровища здесь есть!


Взглянув на Огненного демона сбоку, он направился к трону.


Девушка сердито посмотрела на Ван Сяня, прежде чем заговорить с Огненным демоном.


Ван Сянь пошевелил рукой, и со стороны трона ему в руки полетел щит.


"Цветной Стеклянный Щит: уровень 12"


"Даже щит 12-го уровня валялся здесь небрежно. Бог Огня Гефест действительно был могущественным кузнецом", - вздохнул Ван Сянь.


Он повернулся, посмотрев на девушку. "Кстати! А где искусство очищения оружия Бога Огня?"


Девушка подняла голову, посмотрела на него и холодно ответила: "Оно в Тайной книге Бога Огня!"


- Тогда расскажи мне искусство очищения оружия, - с улыбкой сказал Ван Сянь.


Затем его внимание переключилось на место прямо над ним.


В этом месте горела ветвь. Взгляд на эту ветвь встряхнул его воспоминания о Древе-прародителе и ветви Возвращающей души в Драконьем дворце.


Эта ветвь постоянно горела и, кажется, имела бесконечное пламя!


Ван Сянь уставился на ветвь, и в его голове появилась информация.


[Бесконечная ветвь: уровень ???]


"Бесконечная ветвь! Это еще одна уникальная ветвь дерева!"


Ван Сянь поразился и протянул руку, чтобы взять ее.


Уникальная энергия поднялась в его теле, и безграничная ветвь влетела в него, к его удивлению.


Ван Сянь не пытался остановить ее. Как только Бесконечная ветвь вошла в его тело, она мгновенно исчезла.


В Драконьем дворце далеко отсюда.


Над драконьим троном нефритово-зеленое дерево-прародитель слегка покачнулось. Ветвь Возвращающая души слегка двинулась, и рядом с ней выросла другая.


Эта ветвь испускала слабое пламя.


Весь Драконий дворец, казалось, претерпел некоторые изменения. Загорелась голова Огненного Божественного дракона на одном из девяти столбов рядом с Бассейном трансформации дракона .


После чего слабо засветился весь Огненный Божественный дракон.


Ван Сянь не знал об изменениях в Драконьем дворце. Когда он почувствовал, как ветвь исчезает в его теле, у него появилось некоторое понимание.


Дерево-прародитель.


Дерево-прародитель когда-то росло в его теле и с тех пор видело в нем своего хозяина. Эта ветвь была похожа на ветвь Возвращающая души и, должно быть, не росла на Дереве-прародителе.


При мысли о том, насколько невероятно сильна была ветвь Возвращающая души, эта Бесконечная ветвь, скорее всего, тоже была ужасающе невероятной.


Ван Сянь осматривался и с энтузиазмом собирал сокровища.


Там было более пятидесяти Прирожденных духовных оружий или даже более сильных оружий вместе с тонной металла духовного класса. Материалы, необходимые для модернизации зала Короля драконов до уровня 2, состояли из тонны духовного металла и десяти тысяч духовных камней. Теперь он наконец собрал необходимый металл!


Драконье поле требовало тысячи Прирожденных духовных оружий. Во всем дворце Бога Огня должно быть было примерно от одной до двух сотен Прирожденных духовных оружий!


Ван Сянь был в восторге. Он посмотрел в сторону бокового зала, и его губы изогнулись в улыбке.


"Все это мое!"


Ван Сянь посмотрел на середину главного зала и увидел, что девушка и Огненный демон опускают Духовный шкаф в глубины лавы.


- Это… красавица.


Ван Сянь, глядя на нее, не знал, как к ней обратиться. Он улыбнулся и продолжил: "Могу ли я побеспокоить тебя, чтобы ты принесла сюда все сокровища из других восьми боковых залов? В то же время, пожалуйста, проинструктируй Огненных демонов, чтобы они помогли мне убить несколько человек!"


- А?


Услышав его просьбу, девушка подняла голову, посмотрела на него и кивнула.


- Отлично. Убей всех людей из Нижнего пламени. Спасибо!


Ван Сянь усмехнулся, подошел к девушке и поблагодарил ее, сжав правый кулак левой ладонью.


- Тск!


Девушка казалась немного сердитой, когда она повернулась и приказала Огненному демону начать чистку.


Это был дворец Бога Огня и территория Бога Огня.


Теперь, когда во дворце Бога Огня появился новый хозяин, этих незваных гостей следовало вышвырнуть вон.
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Глава 481



Глава 481: Четыре жены.


- Валим! Бог Огня в ярости!


- Все Огненные демоны в боковых залах бушуют. Они не должны были выходить из боковых залов, но теперь они выбегают из них. Кроме того, есть еще более страшные Огненные демоны!


- Я думаю, что мы потревожили дух Бога Огня за последние несколько дней так, что все Огненные демоны на могиле Бога Огня разбушевались!


Весь остров Огненных духов кипел. Члены всех восьми деноминаций, которые вошли во дворец Бога Огня, бежали в ужасе посреди ночи.


Все Огненные демоны во дворце Бога Огня бушевали, убивая всех, кого видели. Это было совершенно ужасно.


Там было более тысячи Огненных демонов, более двадцати Огненных демонов сферы Дан и десятиметровое ужасающее существо.


Все эти Огненные демоны были настолько страшны, что превзошли все восемь деноминаций в целом.


- Черт возьми, почему эти Огненные демоны продолжают преследовать нас? Почему?!


Все эксперты Нижнего пламени были потрясены.


У них было четыре эксперта сферы Дан с более чем сорока прирожденными экспертами.


Деноминация Нижнего пламени возникла в Кореи до того, как она развилась до существования высшего класса в Азии.


Тем не менее, они столкнулись с нападениями восьми Огненных демонов сферы Дан.


Эти Огненные демоны сферы Дан были очень страшны. Они не только обладали мощной защитой, но и обладали неотразимыми пылающими кувалдами, которые были устрашающими боевыми приемами. Один Огненный демон мог сражаться с тремя-четырьмя экспертами сферы Дан.


Тем не менее, за ними гнались по меньшей мере семь Огненных демонов сферы Дан и сотни прирожденных Огненных демонов.


Отчаяние и страх окутали их.


В то время как группа из Нижнего пламени отчаянно бежала, земля перед ними начала трескаться.


Два устрашающих Огненных демона сферы Дана вылезли из подземной лавы, уставившись на них с убийственным намерением.


Они бросились на группу из Нижнего пламени.


- Нет…


Все они издали мучительные вопли.


Они первыми обнаружили могилу Бога Огня. Тем не менее, никто из них не ожидал, что они будут уничтожены в этом месте.


- Бежим отсюда!


В то же время остальные семь сил в ужасе спасались бегством. Они отчаянно бросились прочь от этого опасного места.


- В конце концов, это могила Бога. Мы прервали его сон и рассердили его. Никто из обычных людей не может устоять перед гневом Бога.


Одна за другой различные силы стали разбегаться. Они поднялись в воздух, наблюдая за островом Огненных духов, в то время как холодный пот выступил на их лбах.


- Какие невероятные Огненные демоны!


Когда Огненные демоны навели шороху во всем дворце Бога Огня, Ван Сянь не мог не ахнуть.


Тысячи Огненных демонов с прирожденной силой, более двадцати Огненных демонов сферы Дан, плюс один огромный Огненный демон...


Такая сила была гораздо более убедительной, чем секта Дракон.


Ван Сянь уставился на этих Огненных демонов мерцающими глазами, прежде чем повернуться к девушке, которая была окружена лавой.


Ее огненно-рыжие волосы были перекинуты через плечо, образуя восхитительный профиль.


К несчастью, ее идеальная фигура была окутана раскаленной лавой.


Ван Сянь решил использовать свое особые глаза...


- А?


Он почувствовал убийственный взгляд, устремленный на него. Ван Сянь моргнул, не ожидая, что она почувствует его взгляд.


- Помоги мне собрать мои сокровища. Я отдохну и вернусь завтра, чтобы забрать их.


Ван Сянь улыбнулся ей, направляясь к выходу.


Девушка безучастно посмотрела на Ван Сяня и вздохнула.


- Вокруг столько экспертов!


Когда Ван Сянь вышел из дворца Бога Огня, он оглядел окружающих экспертов, которые парили в воздухе. В его глазах появилось удивление.


Там было около четырехсот экспертов, из которых более десятка парили в воздухе на высоте тысячи метров.


Это означало, что они были экспертами сферы Дан.


"Учитывая силу секты Дракон, мы можем быть причислены к второму классу только в том случае, если сравним себя с иностранными силами высшего класса".


У секты Дракон, которая поставила на уши Подземный мир, было всего пятьдесят прирожденных экспертов.


Кроме Ван Сяня и других девушек, самой сильному из них, Мо Цинлуну, еще предстояло продвинуться в сферу Дан.


По сравнению с Огненными демонами во дворце Бога Огня, они все еще были далеко.


Вернувшись в знаменитый отель в Дубае, Ван Сянь лег на свою мягкую и удобную кровать.


Он не беспокоился о дворце Бога Огня, так как жизнь этой девушки, которая была преемницей Бога Огня, теперь была в его власти.


Следовательно, ни одно из сокровищ не пропадет.


- Сестра, ты… ты действительно получила наследие Бога Огня?!


В этот момент четверо молодых людей с недоверием посмотрели на девушку, когда вошли в главный зал дворца Бога Огня.


- Брат, дворец Бога Огня был наследием Бога Огня с самого начала. Но условие наследования было довольно строгим!


Девушка посмотрела на брата и заставила себя улыбнуться.


- Отлично, это же дворец Бога Огня! Наша репутация и власть в Дубае будут значительно укреплены. Никто во всей Азии не посмеет нас провоцировать, - сказал молодой человек горящими глазами.


- Огненные демоны будут подчиняться моим приказам, но я...


Говоря это, девушка коснулась Гекса-звезд у себя на животе, а потом поколебалась.


- Что случилось, сестра? Ох, а где же этот могущественный старший?


Молодой человек стал озираться по сторонам, не замечая странного выражения на лице сестры.


- Он... он вернется. Он должен вернуться завтра!


Девушка поколебалась, прежде чем сказать: "Кроме Священного писания Святой воды, все сокровища в этом месте принадлежат ему".


- Все… все сокровища?


Молодой человек огляделся и с болью в сердце кивнул.


На следующее утро Ван Сянь проснулся и направился в ресторан отеля в приподнятом настроении, когда к нему подошел мужчина средних лет, одетый в белый странный наряд.


- Сэр, это для вас!


Мужчина средних лет, должно быть, был уроженцем Дубая, поскольку только туземцы могли носить такой наряд.


Ван Сянь с любопытством посмотрел на тонкую книгу, которую протянул ему мужчина средних лет.


- От кого это?


Ван Сянь взял ее и посмотрел.


- Это секрет!


Мужчина средних лет слегка поклонился и ушел.


Ван Сянь взял белую книгу в ресторан, нашел место у окна и заказал еду.


"Что это за дерьмо? Дубайским женщинам запрещены интимные контакты с мужчинами, так как целомудрие очень важно. Красота девушки может быть раскрыта только перед ее самым любимым человеком. Девушки в Дубае очень лояльны, в то время как мужчины могут иметь четырех жен…"


Читая книгу, Ван Сянь потерял дар речи от всей этой чепухи.


Он пролистал книгу до конца и обнаружил подпись.


Герта Мохакабен Сесид Аль Аджайя.


Подпись была даже написана китайскими иероглифами.
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Глава 482



Глава 482: Серфинг.


"Однако длинное же имя этого иностранца!"


Ван Сянь усмехнулся, увидев имя, прежде чем оставить белую книгу в стороне.


Вся книга содержала подробное введение о женщин Дубая, правила Дубая и некоторые правила, которые касались королевской семьи.


Ван Сянь не знал, кто такая Герта Мохакабен Сесид Аль Аджайя и с какой целью она послала ему белую книгу.


"Может быть, это какой-то розыгрыш от Му Сяовань, маленькой соплячки?"


Ван Сянь приподнял бровь и счел это весьма вероятным.


В этот момент, во дворце Бога Огня на острове Огненных духов.


Всего за одну ночь весь дворец Бога Огня претерпел огромные изменения. Все поврежденные участки вернулись в свое первоначальное состояние с помощью лавы.


В главном зале на троне сидела девушка.


Сегодня она была одета совсем не так, как накануне. В своем изысканном огненно-красном платье она олицетворяла благородство и Богиню огня.


Ее благородство и красота вызывали желание смотреть на нее.


Внизу, в центре главного зала, стоял старик в белом халате. Он смотрел на девушку на возвышении с удивлением и торжественностью.


- Аджайя, раз уж ты приняла решение, я не буду много добавлять. Однако я надеюсь, что ты останешься в Дубае.


Старик, стоявший посередине, взглянул на свою дочь, сидевшую на троне.


- Не переживай, отец. Я не уйду. Огненным демонам было бы неудобно покидать это место!


Аджайя посмотрела на своих соплеменников, прежде чем поднять глаза.


- Теперь это единственный выход. Более того, этот парень довольно сильный и довольно приятный!


Аджайя посмотрела на свою одежду. Она полностью освободилась от ограничений своей семьи.


Возможно, этот тип одежды больше соответствует общему чувству эстетики, подумала она про себя. При мысли о вчерашнем происшествии она нахмурилась, а ее лицо вспыхнуло.


...


- Ты действительно черепаха. Я жду уже полчаса!


Когда Ван Сянь вышел из отеля, он сразу же заметил, что Му Сяовань надулась и недовольно ворчит.


- Сегодня немного холодновато. Давай найдем место позагорать!


Чувствуя прохладный ветер, он поддразнил ее.


- Как ты можешь так поступать со мной? Я жду тебя уже полчаса и даже приготовила свою доску для серфинга!


Когда Му Сяовань услышала слова Ван Сяня, она сразу же почувствовала себя обиженной. Она указала на доску для серфинга рядом с собой и была на грани слез.


- Ладно, ладно. Давай займемся серфингом! Давай займемся серфингом!


Ван Сянь немедленно изменил свои слова и перестал дразнить ее.


- Так-то лучше! Скоро я покажу тебе, как здорово я умею кататься на доске!


Му Сяовань счастливо усмехнулась. Указав на доску для серфинга, она сказала: "Я слишком устала, а ты, как джентльмен, должен!.."


Ван Сянь безмолвно улыбнулся. Он повернулся к Тан Линглинг и спросил: "Ты собираешься присоединиться?"


- Возможно, нет. Я жду кое-кого!


Тан Линглинг покачала головой.


Ван Сянь кивнул, взял доску для серфинга и пошел на пляж вместе с Му Сяовань.


- Пошли!


Малышка взяла свою доску для серфинга и пошла прямо в воду.


- Мистер Ван, пожалуйста, последите за Сяо Вань, - сказала Тан Линглинг.


Ободряюще махнув ей рукой, Ван Сянь взял доску для серфинга и направился к воде.


Серфинг был популярным видом спорта за границей. Вокруг них было много людей, которые занимались серфингом.


Там были люди обоих полов. Некоторые двигались вверх и вниз по волнам и выглядели очень круто.


Ван Сянь никогда раньше не занимался серфингом. Однако это не означало, что он не знал, как это делать.


Правда заключалась в том, что все, что ему нужно было сделать, это поставить доску для серфинга на воду, и он мог двигаться как ракета.


Простые манипуляции с водой позволили бы ему сделать это.


Му Сяовань, маленькая соплячка, лежала на доске для серфинга и пыталась грести руками. Можно было легко сказать, что она ничего не знала о серфинге.


Ван Сянь легко ступил на доску для серфинга. Немного пугало то, что он двигался против волн.


Ван Сянь, управляя доской для серфинга, сделал кружок вокруг этого маленькой соплячки.


Ван Сянь улыбнулся и саркастически спросил: "И это твой уровень мастерства?!"


- Вау! А ты хорош!


Видя, как Ван Сянь хорошо двигался, Му Сяовань была немного ошарашена.


- Думаю, да!


Ван Сянь радостно усмехнулся. Поскольку инцидент с дворцом Бога Огня закончился, он мог бы хорошо отдохнуть день или два, прежде чем вернуться.


- Тогда быстрее научи меня! Я хочу выглядеть так же круто, как и ты! - воскликнула Му Сяовань, глядя на Ван Сяня.


- Ну тогда папочка научит тебя. Возьми меня за руку!


Ван Сянь улыбнулся и двинулся сквозь волны, держа ее за руку.


Это очень взволновало Му Сяовань, и она даже забыла о том, что Ван Сянь дразнил ее.


- Ох, Тан Линглинг, ты тоже здесь!


Как раз в тот момент, когда Ван Сянь и маленький ребенок забавлялись, они увидели, как Тан Линглинг вошла в воду с несколькими молодыми людьми.


- Это некоторые из наших друзей. У их семей есть бизнес в Дубае. Смотри! Один из них даже большая звезда!


Му Сяовань указала и улыбнулась.


- Один из них - парень сестры Линглинг. Что касается остальных, то все они извращенцы. У меня остался месяц до совершеннолетия, и все же один из них пытается ухаживать за мной! Он должен быть приговорен к смертной казни, - проворчала девочка.


Ван Сянь усмехнулся. "Теперь, когда вы, ребята, живете в Дубае, ваши семейные дела идут в гору?"


Девушка похлопала себя по плоской груди и гордо произнесла: "Этот гигантский торговый центр был построен на средства моей семьи, семьи сестры Линглинг и семей тех молодых людей. Мы вложили в это десятки миллиардов. Я свожу тебя туда завтра. Если ты приедешь в Дубай в будущем, найди меня, и ты обязательно получишь самую лучшую еду!"


Эта маленькая девочка была довольно симпатичной, но ее фигура была не очень. Она сильно была похожа на лоли.


Четверо молодых людей приблизились к Ван Сяню на своих досках для серфинга, и один из них с улыбкой заговорил с Ван Сянем: "Брат, я недавно видел, как ты отлично умеешь кататься. Хочешь попробовать оседлать большую волну?"


- Это те извращенцы!


Ван Сянь услышал, как девочка тихо говорит, и с улыбкой кивнул.


- Идемте, братья!


Молодой человек поднял бровь, глядя на него, а другой молодой человек перед Тан Линглинг явно был ее парнем.


Был еще один парень, который был довольно известен и выглядел крайне шикарно.


Другими словами, он был звездой из Кореи, у которой не было возможности остаться там.


- Сяо Вань, почему бы тебе не сесть на мою доску? Ты, скорее всего, слышала о моих навыках. Со мной ты полностью будешь в безопасности! - сказал молодой человек с короткими волосами Му Сяовань.


- Все хорошо. Я просто поеду с этим дядей. Дядя тоже очень хорош!


Му Сяовань посмотрела на него и подняла бровь. "Что думаешь?"


- Вставай, дочка моя!


- Дурак! Тебе жить надоело?


Когда Му Сяовань услышала ответ Ван Сяня, она тут же яростно пнула его.


Ван Сянь немедленно схватил ее за руки и опустил в воду, пока вода не достигла ее талии.


- Если ты собираешься продолжать брыкаться, я отпущу свою руку!


- Дурак!


- Опять?


Ван Сянь ослабил хватку.


- Вах… я не буду брыкаться. Не буду. Это моя вина!


- Так-то лучше. Пошли, сейчас покатаю тебе на своей доске!


Ван Сянь громко рассмеялся и поднял девчонку.


Рядом с ними лицо молодого человека с короткими волосами мгновенно потемнело, увидев это.


Молодой человек рядом с Тан Линглинг что-то тихо прошептал ей на ухо, и она тихо ответила ему.


- Называла его папочкой? Как грубо! - фыркнул молодой человек.


Тан Линглинг закатила глаза и сказала: "Он спас наши жизни и является нашим благодетелем".
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Глава 483



Глава 483: Давай проверим их!


- Сяо Вань очень хорошо с ним ладит. Хотя они встречались всего несколько раз, они уже ссорились друг с другом. Во время их первой встречи Сяо Вань даже просила его звать ее мамочкой! - сказала Тан Линглинг нескольким людям рядом с ней с улыбкой, наблюдая, как Му Сяовань садится на доску для серфинга.


- Хмпф!


Молодой человек с короткой стрижкой фыркнул, бросив на нее холодный взгляд с потемневшим выражением.


Остальные юноши усмехнулись, скривив губы. "Давайте пойдем с ними. Будет весело, когда прибудут волны".


Двое других юношей усмехнулись, глядя вдаль с вытянутыми губами.


- Пойдемте повеселимся!


Молодой человек с короткой стрижкой ухмыльнулся, мягко ступив на доску для серфинга и скользнув вперед.


- Вау, давай туда! Вон туда, - сказала Му Сяовань, указывая вперед. Она сидела на доске и с волнением опускала руки в воду.


- Хорошо, держись за мое бедро!


Ван Сянь рассмеялся и сделал рывок.


Серфинг - это экстремальный вид спорта, который считается опасным.


Но это нормально, если человек не идет в районы с большими волнами.


Слегка наклонив доску, Ван Сянь и Му Сяовань бросились вперед.


Волны там могли достигать более четырех метров в высоту, иногда даже выше пяти-шести метров.


Только члены серфинг-клуба осмелились бы прийти в это место на дубайском пляже. Обычные серферы не осмелились бы прийти в место с такими большими волнами!


Серфинг - действительно увлекательный вид спорта. С помощью контроля атрибута воды Ван Сянь мог управлять доской для серфинга.


Они устремились прямо вперед.


- Давай туда!


Увидев впереди две огромные волны, он сделал легкое движение и двинулся под огромные волны.


Он должен был двигаться быстрее волн. Если бы волны были быстрее, чем они, они были бы задавлены волнами.


Увидев огромные волны над своей головой, Му Сяовань взволнованно воскликнула: "Ах!" Она хлопала руками по воде, пытаясь ускорить доску для серфинга.


Ван Сянь посмотрел на нее сверху вниз и нашел ее забавной. Если будет возможность в следующий раз, он хотел привести Сяо Юй и остальных сюда, чтобы немного повеселиться.


Бум!


Огромная волна опускалась вниз, пока они проходили через нее, и девушка кричала от восторга.


Ван Сянь усмехнулся.


В этот момент, однако, он почувствовал шар морской воды, направленный ему в лицо.


Он немного удивился и слегка наклонился.


- А? Молодец, парень. А ты хороший серфер! - раздался неуверенный голос, когда Ван Сянь повернулся и увидел Тан Линглинг, ее парня и остальных, направляющихся к ним.


Это сказал молодой человек с короткой стрижкой. Он с удивлением смотрел на Ван Сяня.


Ван Сянь поднял брови.


Прежде чем Ван Сянь успел что-то сказать, Му Сяовань вытянула голову на доске для серфинга и заговорила с молодым человеком с короткой стрижкой: "Ну конечно. Он может быть уродлив, но его навыки серфинга на неплохом уровне!"


Говоря это, она оценивающе оглядела четверых молодых людей.


Четверо молодых людей, включая парня Тан Линглинг и эту молодую звезду, были явно хуже Ван Сяня с точки зрения внешности и характера.


Когда она сказала, что Ван Сянь был уродлив, она имела в виду, что они были еще уродливее.


- Хе-хе.


Без всякой жалости Ван Сянь положил ладонь ей на макушку и сделал резкий прыжок с доской для серфинга.


- Ох, жить надоело?!


Му Сяовань была поражена, когда в панике обняла бедро Ван Сяня. Впоследствии она так разозлилась, что укусила его за ногу.


- Твоя китайский знак зодиака - собака?


Ван Сянь быстро сжал ее голову и сердито посмотрел на нее.


- Если ты посмеешь меня напугать, мой зодиак будет не собакой, а тигром!


Му Сяовань оскалила зубы.


- Ладно, не кусай меня. Я не стану тебя пугать, если ты скажешь что-нибудь приятное! - сказал Ван Сянь.


Лицо молодого человека с короткой стрижкой потемнело, когда он увидел это.


Увидев еще одну огромную волну, двигающуюся к ним, молодой человек с короткой стрижкой скривил уголки губ. С мерцающим блеском в глазах он предложил Ван Сяню: "Впереди еще одна волна. Давай туда!"


- Давай!


Ван Сянь поднял подбородок, глядя на молодого человека.


Молодой человек с короткой стрижкой повернул голову и посмотрел на двух других молодых людей.


Парочка с улыбкой кивнула ему.


- Вперед!


Му Сяовань издала волнующий крик.


Парень Тан Линглинг изобразил улыбку, когда он повел Тан Линглинг вперед, устанавливая некоторое расстояние между ними.


Ван Сянь контролировал свое направление. Он наблюдал за огромной набегающей волной.


За его спиной молодой человек с короткой стрижкой расплылся в жуткой улыбке. Он легко повернул в сторону Ван Сяня.


- Ты должен защищать Сяо Вань. В противном случае я заберу ее у тебя! - сказал он Ван Сяню.


Ван Сянь улыбнулся и ничего не сказал. Увидев приближающуюся пятиметровую волну прямо перед собой, он повернулся и направился к ней.


- Погнали! - непринужденно произнесли сзади двое других молодых людей.


- Вперед!


Му Сяовань радостно закричала, глядя на волны над их головами.


После того, как молодой человек с короткой стрижкой обменялся взглядами с другими молодыми людьми позади Ван Сяня, он взмахнул рукой, вызвав порыв сильного ветра, целясь в доску для серфинга Ван Сяня.


Внезапный ветер понес Ван Сяня навстречу волне.


Почувствовав энергию, Ван Сянь выгнул уголки губ, внезапно наклонился и крикнул Му Сяованю: "Мы ускоряемся!"


Бум!


Как раз в этот момент волна, которая, по расчетам, должна была упасть еще через две секунды, внезапно обрушилась вниз.


Но доска для серфинга Ван Сяня ускорилась , как будто он дал газу.


- О нет!


- Черт!


Прежде чем трое молодых людей позади смогли что-либо понять, они почувствовали, как волна обрушилась на них.


Выражение их лиц слегка изменилось. Со своей взрывной силой они попытались избежать ее, но...


Бум!


Однако когда волны обрушились на них, казалось, что на них обрушилась огромная сила.


Все трое пришли в ужас.


Морская вода поглотила их.


Ван Сянь слегка поджал губы, продолжая мчаться вперед.


Когда волна опустилась, Ван Сянь остановился и удивленно оглянулся.


- А? А где они?


- А? Куда делась эта троица?


Му Сяовань была ошеломлена, когда оглянулась.


Тан Линглинг и ее парень тоже повернулись.


Как только Му Сяовань увидела три фигуры, взбирающиеся на доски для серфинга, она громко воскликнула с веселым видом: "Они вон там. Они пытаются залезть на доски. Эти трое упали в воду. Ха-ха!"


- Давай проверим их!


Ван Сянь изменил направление и приблизился к ним, катаясь на волнах.


- Не следуйте за нами, если ваши навыки серфинга отстой. Было бы неловко, если бы вы потеряли здесь свои жизни!


- Да, да. Было бы неловко!


Услышав два презрительных голоса, троица, только что взобравшаяся на свои доски, была совершенно смущена.


Они с багровыми лицами выплюнули полные рты крови.
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Глава 484: Будь моим мужем.


Увидев, как они плюются кровью, Ван Сянь саркастически произнес: "Их рвет кровью! Их тела немного слабые!"


Му Сяовань была удивлена, увидев, что их рвет кровью, и слегка опешила.


- С ними все будет в порядке?


- С ними все будет в порядке. А почему я так уверен? Да потому что я - невероятный врач и могу сказать это с первого взгляда. Кроме того, что их тела слишком слабы, с ними все в порядке!


Му Сяовань убежденно кивнула. Она уже слышала об этом от доктора после аварии. Молодой врач, который их спас, был невероятно хорош.


Трое молодых людей в море выглядели крайне мрачно. Все они в ярости уставились на Ван Сяня.


Парень Тан Линглинг был немного шокирован и с любопытством спросил их: "Что такое? Цин Вэнь, Гао Ян, вы в порядке? Почему вы, ребята, упали в воду?"


- Мы в порядке!


Все трое, слегка дрожа от гнева, забрались обратно на доски для серфинга и вытерли морскую воду с лица.


- Здорово, что вы, ребята, в порядке. Но почему вы, ребята, упали в воду?


Молодой человек озадаченно посмотрел на всех троих.


- Может быть, они слишком дрянные серферы!


Ван Сянь усмехнулся, погладил девушку по голове и сказал: "Поехали. Нам пора возвращаться!"


- Давай повеселимся еще немного! - неохотно сказала Му Сяовань.


- На меня не рассчитывай. Если хочешь, можешь попросить их троих взять тебя с собой. Может быть, вам удастся поймать несколько больших акул на ужин, когда вы упадете в воду!


- Я не хочу кататься с ними. Хорошо, что я не согласилась. В противном случае, я бы тоже плевалась кровью. Я не хочу этого делать. Это слишком ужасно!


Трое молодых людей позади них были мастерами боевых искусств. Они ясно слышали разговор Ван Сяня и Му Сяованя, и их тела слегка дрожали от гнева.


Все трое крепко сжали руки в кулаки.


Когда парень Тан Линглинг стал свидетелем того, что произошло, он нахмурился и сказал: "Давайте вернемся и немного отдохнем!"


- Давайте вернемся!


...


- Когда мы снова выйдем поиграть?


- Предоставь это судьбе. Я вернусь домой через два дня!


- А? Так быстро?


Му Сяовань подняла голову и посмотрела на Ван Сяня, выходя из воды вместе с Ван Сянем.


- В конце концов, я здесь не живу и приехал сюда ненадолго. Я не могу оставаться здесь надолго!


- А почему бы?.. Почему бы тебе просто не остаться? Ты можешь быть моим сладким ребеночком. Когда я захочу заняться серфингом, ты просто должен будешь взять меня с собой!


- Я не тот человек, которого ты можешь себе позволить содержать!


Ван Сянь погладил девочку по голове, чувствуя, что теряет дар речи. "Ладно, иди поищи свою сестру Линглинг. Мне нужно кое-что сделать!"


- А? Куда ты собрался? Возьмешь меня с собой? - спросила девушка, потянув его за руку.


- Ты не можешь пойти со мной, так как еще не достигла совершеннолетия, - ответил Ван Сянь и улыбнулся ей.


- Эй! Ты такой же, как те...


Му Сяовань посмотрела на него с презрением.


Ван Сянь потерял дар речи. Передав ей доску для серфинга, он попрощался.


Девушка надулась и подошла к Тан Линглинг, явно недовольная.


Ван Сянь вернулся в отель и переоделся в новую одежду. После чего он быстро двинулся в сторону острова Огненных духов.


Когда он прибыл на пляж, на котором был накануне, он понял, что там все еще много мастеров боевых искусств что-то обсуждают.


Тем не менее, большая часть людей ушла по сравнению с предыдущим днем.


С гибелью всех людей из Нижнего пламени все остальные деноминации стали осторожны. Некоторое время они колебались, прежде чем решили отступить.


Если они вернутся, их Боги определенно будут вовлечены.


Эти деноминации были созданы Богами их сект.


Некоторые, возможно, уже померли или некоторые, возможно, в возрасте. В наше время было мало случаев, когда Боги появлялись на публике.


Единственный известный Бог был также существом номер один в международном списке чудо-врачей.


Рука Бога.


Тот, кто, по слухам, мог оживить мертвеца.


Когда Ван Сянь прибыл на остров Огненных духов, он понял, что этот район был окружен солдатами Дубая.


Затем он направился прямо в главный зал.


По пути встречались бесчисленные люди в белых одеяниях. Ван Сянь легко избегал их.


Среди этих людей было еще несколько экспертов.


Когда Ван Сянь вошел в главный зал, он сразу же заметил девушку в красном платье на троне в главном зале.


Хотя девушка сидела, все же можно было сказать, что она была высокой и стройной. На ее красном платье смутно мерцали языки пламени.


Полностью красное платье полностью подчеркивало ее идеальную фигуру.


Она немного походила на вечернее платье, но выглядела более изысканно.


На голове у нее была огненная корона.


Она была как богиня и королева.


"Какая огромная трансформация. Это как гадкий утенок превратился в прекрасного лебедя!"


Ван Сянь в шоке смотрел на девушку на троне. Она была совершенно не похожа на ту девушку, которую он встретил вчера.


Прошлым вечером она была полностью закрыта и даже носила вуаль. Какой бы потрясающей она ни была, никто не мог сказать наверняка.


И сегодня ее обаяние было полностью на виду. Нужно было признать, что некоторые девушки выглядели бы очень захватывающе с небольшим количеством макияжа.


Что касается этой девушки, то она была похожа на богиню с небольшим изменением.


Он оглядел главный зал и обнаружил различные Прирожденные духовные оружия и сокровища, расположенные в середине. Ван Сянь не мог не почувствовать удовлетворение.


Он посмотрел на огненно-красный молот в центре. Рядом стоял кузнечный стол.


Кузнечный стол был немного похож на кузницу.


Только непрерывным стуком молотка можно было усовершенствовать снаряжение. Очищение пилюль и кузнечное дело были совершенно разными.


[Кузнечный стол: уровень 13]


[Кузнечный молот: уровень 13]


Когда информация о кузнечном столе и кузнечном молоте появилась в голове Ван Сяня, он ахнул.


"Уровень 13! Это же Прирожденные духовные предметы 13-го уровня".


"Бог огня Гефест был действительно невероятным и безумно богатым. Наверное, мало найдется таких богов, как он!"


Ван Сянь эмоционально вздохнул.


- Ты видел книгу, которую я прислала утром?


Аджая подняла голову, отложила в сторону тайную книгу Бога Огня, посмотрела на Ван Сяня и слабо улыбнулась.


- Что?


Ван Сянь был ошеломлен.


- Ты - человек с чувством ответственности.


Аджайя медленно спустилась со своего трона, окруженная сильной аурой. Это была не только аура эксперта, но и аура королевской семьи.


- Что ты имеешь в виду?


Ван Сянь приподнял бровь и продолжил: "Случайная книга, которую я получил утром, была от тебя? А длинная цепочка слов - это твое имя?"


- Можешь звать меня просто Аджайя!


Аджая пристально посмотрела на него и добавила: "Наша страна крайне традиционна. Особенно это касается моей семьи. Более того, моя жизнь теперь в твоих руках. Поэтому!.."


- Поэтому?..


Ван Сянь с любопытством посмотрел на нее, когда она подошла к нему. На каблуках она была на ступеньку выше его, и это заставляло его чувствовать себя немного неловко.


Ее губы были ярко-красными. Однако они были красными не из-за помады, а просто потому, что это был их естественный цвет.


Даже зрачки в ее глазах казались немного красными.


Богиня Огня!


- Будь моим мужем, и тогда ты сможешь отвечать за мою жизнь!
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Глава 485: Принудительный брак.


- Будь моим мужем, и тогда ты сможешь отвечать за мою жизнь!


Голос Аджайи резонировал в главном зале. Ее голос звучал спокойно, когда она смотрела прямо в глаза Ван Сяня.


Ван Сянь был ошеломлен ее словами. Глядя на Аджайю, он находил это невероятным.


Что еще больше смущало, так это то, что ему нужно было смотреть на нее снизу вверх, что было несколько унизительно.


- Извини, у меня есть подружки!


Ван Сянь с улыбкой покачал головой, но все же смерил ее взглядом с головы до ног. Красотка-иностранка…


- Закон в Дубае разрешает иметь четырех жен. Не имеет значения, есть ли у тебя подружки или ты женат, - сказала Аджая Ван Сяню без беспокойства.


Услышав это, Ван Сянь потерял дар речи. В книге, которую он читал сегодня утром, было ясно указано, что мужчины в Дубае могут жениться на четырех женах.


Кроме того, там была большая информация о том, как обращаться с женами.


То есть быть справедливым к каждой жене.


Например, если муж покупает сумку для одной жены, у остальных трех жен тоже должна быть сумка. Это требование закона.


Ван Сянь изогнул губы дугой, изучая ее с головы до ног. "Учитывая сложившуюся ситуацию, что твоя жизнь в моих руках... Хм, есть еще один вид отношений, который не так уж плох: горничная!"


Ван Сянь усмехнулся и пренебрежительно махнул рукой. "Но горничные меня не интересуют. И жена меня тоже не интересует. Я доволен всеми этими сокровищами. Ох, и Тайной книгой Бога Огня!"


На самом деле он хотел позвонить Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ и проверить, может ли он взять жену.


Но это была всего лишь мимолетная мысль. Он знал последствия, так как пожар на заднем дворе - это не что-то веселое.


Следовательно, в нем не должно быть ни капли жадности.


- Ни в коем случае. Если ты умрешь, я умру вместе с тобой. Я не хочу оставлять свою судьбу незнакомцу. Я не хочу умирать, ничего не зная, - холодно сказала Аджайя, продолжая смотреть ему в глаза.


- Ну так-то я спас тебе жизнь!


Ван Сянь нахмурился.


- И я тебе благодарна!


Аджайя смотрела на него страстными глазами.


- Мне не нужна такая благодарность!


- Ты не проиграешь, даже если я выйду за тебя замуж!


- Это… мои подруги будут против!


Оба пристально посмотрели друг на друга.


Ван Сянь пожал плечами. Он развернулся, направился к сокровищам, поднял кузнечный молот и осмотрел его.


- Тогда ты можешь сказать своим подружкам, чтобы они согласились, если ты им нужен живым!


Ван Сянь слегка удивился и бросил взгляд в сторону девяти залов, где к нему шагали Огненные демоны сферы Дан.


Гигант, который жил в главном зале, посмотрел на него своими черными как смоль глазами.


Он поднял брови, глядя на Аджайю. "Ты играешь с огнем!"


- Если бы ты посмел убить меня, то не смог бы покинуть это место.


Аджайя улыбнулась, глядя на Огненных демонов вокруг.


- Я никогда не думал, что когда-нибудь мне придется женится. Но брак не означает, что он может решить все.


Ван Сянь слегка коснулся своего лица.


- Я верю в свое обаяние!


Аджая уверенно улыбнулась.


- Ты молодец, но ты не можешь заставить меня. С таким же успехом я мог бы считать тебя своей рабыней!


Ван Сянь не хотел продолжать разговор с Аджайей.


Это была самая абсурдная вещь, с которой он столкнулся сегодня.


Красотка-иностранка заставляет меня жениться на ней?


И все же он не мог даже рассердиться на такие вещи.


- Я пока оставлю тебе свои сокровища. Дай мне корабль, и я уйду через два дня! - сказал Ван Сянь Аджайе.


- Если ты не согласишься, ты никогда не сможешь покинуть Дубаи! - уверенно ответила Аджайя.


- Ты!..


Ван Сянь указал на нее пальцем, подходя к ней.


Аджайя посмотрела на него, слегка изогнув губы.


С некоторым весельем в глазах Ван Сянь подумал...


Мгновенно с Аджайей произошли огромные изменения.


Слабое красное свечение на Аджайе внезапно превратилось в синюю тень.


С голубыми глазами и кожей, сияющей голубым сиянием, дымящаяся огненная девушка превратилась в нежную и мягкую женщину, похожую на воду


Ван Сянь захотел ущипнуть ее, но она увернулась.


- Ха-ха, дай мне почувствовать огонь и лед девятого класса!


Ван Сянь хмыкнул, когда Аджая внезапно превратилась из огненно-красной девы в синюю, как вода.


Уверенность исчезла с лица Аджайи, когда она пристально посмотрела на Ван Сяня.


Учитывая ее нынешнее состояние, она не могла сопротивляться, кроме как сердито смотреть на Ван Сяня.


- Ха-ха, детка, не веди себя как недотрога. Тебе лучше вести себя хорошо передо мной, иначе… хе-хе! Дай мне лодку, и я уеду через два дня. Будь умницей!


Ван Сянь усмехнулся и вышел на улицу.


Аджайя пришла в себя с пламенем, поднимающимся из ее тела. Она со смешанным выражением смотрела на то место, где исчез Ван Сянь.


- Может быть, мне следует посадить тебя в тюрьму или привязать к себе, иначе...


"Черт возьми, меня действительно заставляют женится впервые в жизни. Кроме того, она угрожала мне. К счастью, она не страшила!"


Ван Сянь вышел из дворца Бога Огня, качая головой.


Если он захочет покинуть это место, никто не сможет его остановить. Даже Аджая или тот здоровенный Огненный демон.


"Но мои сокровища все еще находятся во дворце Бога Огня!"


Ван Сянь поднял брови, когда пришел в ресторан, чтобы насладиться деликатесами и морским бризом.


Когда он наслаждался едой, во второй половине дня малышка позвонила ему.


Ван Сянь не мог не восхититься своим обаянием. Если бы не его привлекательность, эта Аджайя не заставила бы его жениться на ней.


…


Вернувшись в чайную на пляже, парень Тан Линглинг предложил ей и Му Сяовань с улыбкой: "Линглинг, Сяо Вань, в бальном зале самого роскошного отеля Дубая состоится бизнес конвенция. Разве ваш друг не остановился там? Мы можем пригласить его туда!"


- Да, поскольку дядя тоже живет в этом отеле, мы можем пригласить его на эту скучную бизнес конвенцию. Даже мама хотела пригласить его и выразить свою признательность. Также мы можем немного поесть после бизнес конвенции! - взволнованно сказала Сяо Вань, как только молодой человек закончил говорить.


- Мм, звучит хорошо!


Тан Линглинг кивнула в знак согласия.


- А вы знаете? На этой бизнес конвенции будет несколько больших фигур, в том числе и те, кто приехал из Дубая! - с улыбкой спросил молодой человек.


Му Сяовань ответила без малейшего беспокойства: "Кого это волнует? К нам это все равно не имеет никакого отношения".


Молодой человек усмехнулся и обменялся взглядами с тремя другими мужчинами рядом с ним. В его глазах появился намек на холодок.


Сегодня они были унижены и презираемы.


Кое-кто скоро поймет, к каким последствиям это может привести.
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Глава 486



Глава 486: Бизнес конвенция.


- Почему ты хочешь затащить меня на эту бизнес конвенцию?


Ван Сянь потерял дар речи, когда днем ему позвонила маленькая соплячка.


- Я делаю это ради тебя! Боюсь, тебе будет скучно вечером, когда ты останешься одни. Ладно, ладно. Ты можешь остаться там. Просто скажи мне номер своей комнаты, и я пойду искать тебя, когда придет время. Моя мама все еще думает пригласить тебя на ужин, чтобы поблагодарить за спасение сестры Линглинг и меня.


Маленькая соплячка продолжала убеждать его. Ван Сянь немного подумал, прежде чем согласиться.


- Открывай!


Незадолго до шести вечера в дверь позвонили. Когда Ван Сянь открыл дверь своей комнаты, он увидел соплячку в красивом платье.


Маленькая соплячка потянула его за руку и заговорила с улыбкой: "Пошли. Это на семнадцатом этаже отеля. Я поведу тебя к прекрасным дамам!"


- Подожди минутку. Позволь мне переодеться в другую одежду.


Ван Сянь надел ботинки, надел пиджак и спросил: "Что это за бизнес конвенция? Что мы там будем делать? Надеюсь, это не будет скучно".


- Будет классно. Все блюда и напитки предоставляются бесплатно. Кроме того, в отеле есть отличные удобства. Пошли! Хватит спрашивать! - ответила маленькая соплячка, - Сегодня придет много людей. Прекрасные дамы, которых ты увидишь сегодня, будут стоить "поездки"!


- Позволь мне сказать это заранее. Если это не будет интересно, я вернусь в номер!


Ван Сянь усмехнулся, прежде чем последовать за ней в главный банкетный зал.


- Тск!


Маленькая соплячка недовольно надула губки, глядя на Ван Сяня. "Это большая бизнес конвенция, и все люди, которые там будут, являются бизнесменами со всего мира и инвестировали в Дубай. Это не особо формальный повод, и его можно рассматривать как платформу для взаимодействия. Там также будет много богатых семей и представителей благородных из Дубая!


Му Сяовань родилась в богатой семье.


Одетая в белое платье, она выглядела более скромной и могла считаться хорошенькой девушкой.


Му Сяовань вошла туда со своей пригласительной карточкой. Когда они вошли, то заметили, что там было много людей, которые прибыли до них.


Это немного отличалось от банкета дома. В этом месте у большинства парней была спутница.


У всех мужчин среднего и пожилого возраста были молодые спутницы.


Были люди из Еврамерики, а также из Азии.


- Ну как? Разве здесь не много прекрасных дам? - тихо сказала му Сяовань Ван Сяну.


- Я здесь не для того, чтобы смотреть на девушек!


Ван Сянь огляделся. Это был скучный банкет, но еды было много.


Были также доступны все виды напитков.


- Пойдем. Давай я отведу тебя к моей маме. Моя мама вчера вечером говорила о том, чтобы поблагодарить тебя лично!


Му Сяовань потянула Ван Сяня за собой.


В этом месте семь-восемь мужчин средних лет и стариков сидели и весело беседовали.


- Мама, это тот самый дядя, который спас нас!


Му Сяовань подошла к довольно стройной, но неплохой на вид даме. Дама имела короткую стрижку.


- А?


Мать Му Сяовань была ошеломлена и немедленно встала.


- Сяовань, это тот самый дядя, о котором ты говорила? Да он же всего на несколько лет старше тебя!


Когда мать Му Сяованя увидела Ван Сяня, она посмотрела ему в глаза и с улыбкой протянула руку. "Спасибо, сынок, что спас мою дочь. Поскольку ты находишься в Дубае, попроси Сяовань устроить тебе осмотр окрестностей. Если ты свободен, заскочи ко мне, и я приготовлю для тебя домашнюю еду!"


Мать Му Сяовань была умной женщиной. Она вежливо поблагодарила Ван Сяня сияющей улыбкой.


Обменявшись несколькими словами, Му Сяовань отвела Ван Сяня в довольно пустой угол.


- Давай подождем сестру Линглинг и остальных здесь.


Му Сяовань принесла с собой несколько фруктов. "Если тебе нужен алкоголь, ты должен достать его сам. Моя мама еще не разрешает мне пить алкоголь!"


Маленькая соплячка больше походила на скромную леди, когда сидела здесь и разговаривала с Ван Сянем.


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул. Вскоре после этого все больше и больше людей стало появляться в зале.


Стоя у стеклянных окон, они могли видеть море. Хотя некоторые обсуждали некоторые виды сотрудничества, эта группа бизнесменов все еще находила время полюбоваться пейзажами.


Более того, те, кто был здесь, были сливками общества. Те, у кого было меньше миллиарда активов, вероятно, не были квалифицированы, чтобы войти в это место.


- Сестра Линглинг и остальные здесь!


Му Сяовань указала рукой в сторону входа. Там было четверо парней и две девушки.


Кроме Тан Линглинг и ее бойфренда, довольно известная звезда тоже пришел со спутницей.


- Смотри! Это подружка Ян Цзе. Она тоже звезда, но не очень известная в стране. Не будь грубым! - сказала Му Сяовань Ван Сяню.


Ван Сянь взглянул на них и презрительно произнес: "Я их не узнаю!"


- И здесь скучно. С таким же успехом я мог бы вернуться и поспать!


- Ты…


Му Сяовань бросила на него свирепый взгляд. "Позволь мне попросить Ян Цзе познакомить тебя с несколькими маленькими звездочками!"


- Забудь о маленьких звездах. Даже если они суперзвезды, меня это не интересует!


Ван Сянь усмехнулся. Дразнить эту маленькую соплячку время от времени тоже было довольно интересно.


- Сяо Вань, вы, ребята, пришли довольно рано!


Группа молодых людей подошла и села рядом. Они улыбались, глядя на Ван Сяня и Му Сяовань.


- А вы опоздали!


Му Сяовань попросила Тан Линглинг сесть рядом. Обратив свое внимание на Ян Цзе, она спросила: "Суперзвезда Ян Цзе, почему бы тебе не привести сюда еще несколько красивых звезд женского пола? Я могла бы познакомить их с этим дядей!"


- Хе-хе! Я не знаю многих звезд женского пола!


Молодой человек улыбнулся Му Сяовань, прежде чем повернуться к Ван Сяню. С холодной ухмылкой он сказал: "Более того, эти звезды - не те люди, с которыми кто-либо может надеяться войти в контакт!"


- Если ты найдешь красивую сестру, наш дядя не будет хуже. Дядя гораздо красивее тебя!


Му Сяовань была прямолинейна и не следила за своим языком, как ребенок.


- Эй, сестра, ты не можешь просто смотреть на внешность парня. Ты должна учитывать его манеры, воспитание и другие вещи. Причина, по которой у Ян Цзе так много поклонников, также заключается в его личности! - прокомментировала красивая девушка, которая была с Ян Цзе.


Му Сяовань улыбнулась, похлопала Ван Сяня по плечу и сказала: "Я найду тебе первоклассную звезду женского пола, которая станет твоей девушкой в будущем!"


Ван Сянь усмехнулся. "Что толку от звезды! Принцесса была бы лучше!"


- Тогда я подарю тебе маленькую принцессу! - усмехнулась Му Сяовань.


Молодой человек с короткими волосами посмотрел на Ван Сяня с презрением, когда спросил: "Пфф! Эй, брат, должен же быть предел хвастовству! Могу я спросить, чем занимается твоя семья?"


- Ты должна найти для меня хорошенькую принцессу. Я - придирчивый парень!


Ван Сянь не обратил внимания на молодого человека с короткими волосами, продолжая шутить с Му Сяовань.


Это сделало молодого человека с короткими волосами очень мрачным, и он смущенно улыбнулся.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sistema-kultivirovaniya-nepobedimogo-Bozhestvennog/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 487



Глава 487: Подстава.


- Приехали друзья из Дубая.


Около семи в бальный зал вошла группа людей в белых и черных мантиях с аккуратно причесанными бородами.


Там были молодые и средних лет мужчины.


Позади них стояла группа дам, одетых в черные мантии, лица которых не были скрыты вуалью, за исключением Шейлы.


Когда группа прибыла, многие люди из бального зала столпились вокруг.


Несколько молодых людей в белом и дамы в черном подошли с сияющими лицами.


- Подойдите, леди и джентльмены!


Несколько молодых людей страстно замахали им.


- Эй, похоже, мы опоздали!


Они подошли и сели рядом, улыбаясь.


- Нет, это не так. Мы просто пришли пораньше, но у нас было несколько скучных разговоров. Может, повеселимся попозже?


Бойфренд Тан Линглинг начал тепло беседовать с ними.


- Хорошо, без проблем!


Ван Сянь, которому было скучно видеть, как они обмениваются разговорами, сказал Му Сяовань: "Мне скучно".


- Почему бы мне не познакомить тебя с некоторыми дубайскими девушками? Что думаешь?


Му Сяовань внезапно просияла и прошептала ему: "Ты можешь остаться здесь и жениться на четырех женщинах. Четырех! Мысль об этом захватывает, не правда ли?"


- У меня уже есть две подружки.


Ван Сянь усмехнулся.


- Это же экзотика. Тебе не кажется, что иностранки совсем другое дело?


Му Сяовань удивленно подняла брови.


- Сяо Вань, подойди сюда. Я хочу познакомить тебя с некоторыми людьми!


В это время мать Му Сяовань неожиданно позвала ее к себе.


- Хорошо, мама!


Му Сяовань мгновенно впала в уныние, когда посмотрела на Ван Сяня. "Не уходи. Я сейчас вернусь".


- Моя мама просто слишком надоедлива. Она знакомит меня постоянно со своими друзьями и хочет, чтобы я ходила в вуз здесь, - пробормотала она, вставая.


- Линглинг, давай потанцуем в центре!


В это время парень Тан Линглинг бросил взгляд на Му Сяовань и молодых людей рядом с ним. Затем он выпятил губы и повел Тан Линглинг прочь.


Оставшиеся трое молодых людей обменялись ухмылками.


Как только они ушли, Ян Цзе вытащил свой телефон и, скривив губы, сказал сидевшей рядом с ним спутнице: "Лян Лян, возьми этот телефон и сними".


- Что?! Что снять?


- Это отродье очень надоедливое. Он смутил Цин Вэнь, Гао Яна и меня. Кроме того, Цин Вэнь разозлилась, увидев его. Я хочу, чтобы ты сняла то, что произойдет позже. Я позабочусь о том, чтобы он стал посмешищем даже за границей, и хочу, чтобы все люди в Китае знали об этом!


Ян Цзе слегка скривил губы.


Он бросил дразнящий взгляд на Гао Яна и Цин Вэня.


Коротко стриженный Цин Вэнь сделал знак "окей". Затем он повернулся и что-то пробормотал находившейся рядом с ним дубайской девушке с сияющим лицом.


- Хорошо!


Эта девушка показала ему яркую улыбку. Когда она посмотрела на Ван Сяня, на ее лице промелькнула дразнящая усмешка.


Ян Цзе, Цин Вэнь и Гао Ян отдыхали на диване и наблюдали с игривым видом.


После того как Му Сяовань ушла, Ван Сянь от скуки стал играть на своем телефоне и внезапно услышал голос: "Привет, красавчик. Как дела?"


Он вытянул шею и был поражен, увидев дубайскую девушку в черном халате.


- Привет, хорошо. Как у тебя дела?


- Неплохо, я видела тебя наедине с телефоном. Тебе так скучно? - спросила девушка с широкой улыбкой.


- Да, немного!


Ван Сянь из вежливости убрал телефон.


- Может быть, потанцуем в центре бального зала? - спросила девушка с улыбкой.


- Я не умею танцевать.


Ван Сянь был ошеломлен. Согласно белой книге, подаренной ему Аджайей, дубайские дамы не вступали в интимные контакты ни с кем, в особенности с незнакомцами.


Девушка была слегка ошеломлена, когда сказала с улыбкой: "Эй, невежливо отказывать девушке!"


- Мне очень жаль!


Ван Сянь покачал головой. Девушка перед ним не была хорошенькой. Кроме того, он заметил группу людей, игриво наблюдавших за ними.


Он встал, чтобы пересесть.


- А?


Девушка нахмурилась и потянулась, чтобы схватить его за руку.


Ван Сянь поднял бровь, посмотрел вниз и схватил ее за руку. Он посмотрел через плечо на троих молодых людей с презрением в глазах.


- Ах вы, кучка подонков!


- Отпусти меня!


Увидев, что Ван Сянь схватил ее за одежду, она с силой отстранилась.


Она была явно сильнее обычного человека, так как ее рукава были сразу же оторваны.


- Отродье, ты ищешь своей гибели?


Увидев такое положение дел, трое молодых людей тут же встали и бросили на него убийственные взгляды.


- Ты сняла это? - спросил Ян Цзе у своей спутницы.


- Да, только звука нет. С этого ракурса было видно, как он пытался воспользоваться этой девушкой! - ответила девушка-звезда с широкой улыбкой.


- Отлично. Позже я попрошу своего менеджера поискать какое-нибудь средство массовой информации для рекламы. Это наверняка опозорит его по максимуму!


- Хе-хе, Ян Цзе, он должен считать, что ему не повезло спровоцировать вас, ребята.


- Да, действовать нагло на нашей территории - все равно что искать смерти!


- Приставал к нашему другу и проявил неуважение... какой же он наглец! - воскликнул Цин Вэнь, холодно указывая пальцем на Ван Сяня.


- Как ты посмел совершить такое здесь? Похоже, твой нос сильно задран!


Несколько дубайских друзей встали и насмешливо посмотрели на Ван Сяня.


- Арестуйте его и бросьте в камеру на несколько дней. Такой человек - позор нашего общества!


Они орали на Ван Сяня.


Эта девушка, казалось, дрожала в своих туфлях, опустив голову, вцепившись в рукава на руке. Ее взгляд, очевидно, выглядел так, как будто Ван Сянь издевался над девушкой из Дубая.


- Подстава?


Ван Сянь холодно посмотрел на толпу, которая смотрела на него.


Трое молодых людей скривили губы. "Такой позор. Таким людям, как ты, следует преподать урок и позволить всем узнать твою истинную природу!"


- А? Что тут происходит?


- Что случилось?


В это время кто-то из окружающих услышал шум и с любопытством подскочил.


Бальный зал был огромен, и в нем находилось более трехсот гостей. Многие из них уже расспрашивали, так как их привлекла суматоха.


- Этот парень обидел моего друга! - сказал Цин Вэнь толпе зрителей с холодным лицом, указывая на Ван Сяня.
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Глава 488



Глава 488: Принцесса и принц.


- Что? Он посмел пойти против правил и устроить здесь беспорядки?


Когда окружающая толпа услышала слова молодого человека с короткими волосами, они поразились и посмотрели в сторону Ван Сяня.


- Ты приехал в нашу страну и не проявляешь уважения к здешним дамам?


Довольно полная дама из Дубая подошла и холодно посмотрела на Ван Сяня.


- Эй, сопляк, ты слишком наглый, ты это знаешь?!


- Вызовите охрану отеля! Позвоните в полицию и заприте его на несколько дней. После чего депортируйте его обратно в свою страну и запретите ему когда-либо снова появляться в нашей стране!


- Он, должно быть, ухаживает за своей смертью, запугивая даму из нашей страны!


Некоторые жители Дубая гневно комментировали и смотрели на Ван Сяня так, словно он был их общим врагом.


Что же касается остальных, то они просто пошли вместе с этими разъяренными людьми.


Дубай был исключительно традиционной страной. Иностранец, не следующий их правилам, несомненно, испытывал свою судьбу.


Ван Сянь нахмурился, увидев, что толпа смотрит на него и упрекает.


Он холодно посмотрел на группу перед собой и сказал: "Ребята, вы играете с огнем!"


- Отродье, это ты играешь с огнем. Как ты смеешь грубить здесь и пытаться приставать к другим! Тебе, должно быть, надоело жить, раз ставишь себя в неловкое положение!


Цин Вэнь ухмыльнулся и сказал, глядя на Ван Сяня: "Такой человек, как ты, не должен ездить за границу и позорить свою страну. Более того, на такого человека, как ты, в твоей стране будут смотреть свысока!"


- В чем дело?


Все люди в банкетном зале смотрели на него. Когда Му Сяовань заметила это, она тут же подбежала.


- В чем дело, дядя? Что случилось? - крикнула малышка, протискиваясь сквозь толпу.


- Ничего! Всего лишь несколько сопляков пытаются меня подставить!


Ван Сянь показал холодную улыбку, когда ответил Му Сяовань.


Та девушка, которая все это время стояла с опушенной головой, теперь со слезами на глазах смотрела и кричала на Ван Сяня: "Пытаются подставить тебя? Кто тебя тут подставляет? Ты такой обидчивый и даже хотел вытащить меня на танец. Когда я отказала тебе, ты прибег к насилию и даже разорвал мою одежду!"


- Ублюдок! Как ты смеешь издеваться над дамами нашей страны!


Когда девушка закончила говорить, молодой человек яростно зарычал на Ван Сяня.


Му Сяовань посмотрела на девушку, повернулась к разъяренной толпе и спросила: "Может быть, это недоразумение?"


- Недоразумение? Сяовань, ты знаешь этого парня всего два дня, но мы своими глазами видели, что этот парень обидел даму! - сказал Гао Ян Му Сяовань.


- Сяо Вань, ты должна держаться подальше от таких людей, как он! - сказал Цин Вэнь. Его брови слегка приподнялись.


- Этого не может быть. Дядя никогда бы так не поступил!


Му Сяовань решительно покачала головой, подняла голову и посмотрела на Ван Сяня.


С одной стороны, мать Му Сяовань нахмурилась. Мужчины средних лет и старики, сидевшие вокруг нее, были сбиты с толку.


- Пусть охрана отеля задержит его. После этого позвоните в полицию. Запретите ему въезжать в Дубай навсегда! Он ставит нас в неловкое положение, - резко крикнул мужчина средних лет.


Довольно влиятельный гражданин Дубая сердито посмотрел на Ван Сяня и сказал: "Вот именно! Запретите ему въезжать в наш Дубай!"


Му Сяовань огляделась и громко крикнула: "Я чувствую, что необходимо провести четкое расследование. Мой друг не стал бы совершать такое!”


Ее глаза слегка покраснели. Подняв голову и посмотрев на Ван Сяня, она сказала: "Дядя, пожалуйста, объясни им. Я не верю, что ты способен на такое!"


- Не надо ничего объяснять!


Ван Сянь улыбнулся Му Сяовань, и в его глазах вспыхнуло убийственное намерение.


Он слегка приподнял голову и посмотрел на толпу. В конце концов, его взгляд упал на группу перед ним. "Мне все равно, где мы. Если вы, ребята, решили подставить меня, то все вы заслуживаете смерти!"


- Заслуживаете смерти? Какая наглость! Как ты можешь быть таким наглым после того, как тебя поймали с поличным! Я действительно удивляюсь, откуда у тебя столько мужество! - с презрением сказал парень Тан Линглинг Ван Сяню, стоя рядом с ней.


Тан Линглинг нахмурилась, но не сказала ни слова.


- Охрана, уведите этого высокомерного парня и издайте приказ о депортации. Запретите ему когда-либо посещать нашу страну! - громко закричал старик из Дубая.


Вскоре сотрудники службы безопасности прибыли, услышав об инциденте.


Ван Сянь ухмыльнулся и отдернул руку от маленькой соплячки. В нем вспыхнуло убийственное намерение.


В этот момент от входа донесся голос: "Что здесь происходит?"


Все опешили и с любопытством повернулись.


- Это же…


Все потрясенно ахнули.


- Это принц Адаллен и принцесса Аджайя!


- Почему они здесь? Почему принц и принцесса здесь?


Когда люди увидели их у входа, они офигели.


- Я слышал, что принц Адаллен был внезапно назначен наследным принцем, а принцесса Аджайя была назначена надзирать. В настоящее время принц Адаллен берет на себя некоторые дела. Он, наверное, сегодня здесь, чтобы познакомиться с нами. Именно с ним нам действительно нужно поддерживать хорошие отношения в будущем!


- Принцесса Аджая в настоящее время обладает беспрецедентными особыми правами. Даже ее наряды не ограничены правилами!


- Мы должны произвести хорошее впечатление на принца Адаллена позже!


Окружающие зашептались, а толпа из Дубая вышла вперед и поприветствовала своего принца.


Увидев несколько знакомых фигур, Ван Сянь убрал ауру вокруг себя и улыбнулся.


- Что происходит? - нахмурившись, спросил Адаллен, увидев нескольких охранников с оружием в руках.


- Наглый иностранец грубо обошелся с нашей гражданкой. Мы добиваемся, чтобы охрана отослала его, прежде чем депортировать, - ответил старик.


- Кто посмел поднять здесь шум? Запретите ему когда-либо въезжать в нашу страну! - торжественно сказал Адаллен.


- Принц прав. И для нас большая честь встретиться сегодня с нашими принцем и принцессой!


Старик отошел в сторону и жестом пригласил принца и принцессу войти.


- Кто этот парень, который доставляет неприятности?


Адаллен поднял голову и посмотрел туда, где собралась толпа.


- Черт! Принц и принцесса здесь. Теперь, когда этот парень поднял такой шум, у принца не будет хорошего впечатления о нас. Это отродье действительно заслуживает смерти, - тихо прокомментировал старик рядом с матерью Му Сяовань с тяжелым выражением лица.


Остальные несколько мужчин средних лет и стариков тоже не были особенно счастливы.


Гао Ян, Цин Вэнь и другой молодой человек нахмурились.


Сегодняшний инцидент перешел на другой уровень!


Тем не менее, это не имело значения. Чем больше шумихи поднимется, тем хуже будет для этого отродья.


Например, национальная пресса может сообщить, что этот наглый иностранец пытался приставать к женщине-гражданке Дубая на банкете, на котором присутствовали принц и принцесса Дубая. И его бы наверняка депортировали!
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Глава 489



Глава 489: Четыре отчаявшихся мужчин.


Эта кучка молодых людей слабо улыбалась, думая о том, какую шумиху поднимут СМИ.


Сопляк, который смутил их, будет обречен за то, что связался с ними.


Они смотрели на Ван Сяня с презрением.


С такой же улыбкой Ван Сянь обвел взглядом этих молодых людей, задаваясь вопросом, смогут ли они улыбаться позже.


- Вот он…


Старик указал на Ван Сяня и был готов представить его.


Прежде чем он успел закончить говорить, к нему подошли принц Адаллен и принцесса Аджайя.


"Я всегда слышал, что принц Адаллен ненавидит несправедливость до глубины души. Ударит ли он? Наверное, нет".


У старика возникли мысли, когда он внимательно следил за ними.


Как только зрители заметили принца и принцессу, они тут же расступились и посмотрели на Ван Сяня.


"Этому парню конец!"


Все разделяли одну и ту же мысль.


Му Сяовань с напряжением схватила Ван Сяня за руку.


- Это…


Адаллен подошел к Ван Сяну, не зная, как к нему обратиться. Внезапно он вспомнил о том, что сказала ему сестра.


- Шурин, какое совпадение! - сказал он, широко улыбаясь. - Я не знал, что это ты.


Ван Сянь удивился, и его лицо застыло.


Он не ожидал, что Адаллен назовет его шурином сразу, как только увидит.


- Черт! Кто твой шурин?


Ван Сянь не мог не выругаться на Адаллена и, нахмурившись, повернулся к Аджайе.


Услышав грубый разговор между принцем Адалленом и Ван Сянем, все были ошеломлены и показали непонимающие взгляды.


Заглавное слово "черт", казалось, рухнуло на них, когда они почувствовали себя потерянными. Может, у них галюники?


Что вообще происходит?


- Как интересно. Ты только что приставал к кому-то?


Аджая посмотрела на Ван Сяня, прежде чем повернуться к девушке рядом с ним со слабой улыбкой.


С короной на голове она выглядела очень благородно.


Ношение короны, которая символизировала королевскую власть на публике, было очевидным показателем властного статуса принцессы Аджайи в королевской семье.


- Давай без сарказма!


Ван Сянь почувствовал себя неловко, увидев ее насмешливый взгляд.


- Ты знала, что я здесь?


- Все, что ты делаешь, я знаю, - усмехнулась Аджайя. - И это значит, что ты можешь забыть о побеге!


Ван Сянь хмуро уставился на нее, поскольку был не в настроении отвечать. Он повернулся и посмотрел на дубайскую леди.


- Ты видела? - холодно спросил он. - Это принцесса Дубая. Она умоляет меня жениться на ней, а я даже не согласился. Посмотри на себя. С твоей внешностью, ты думаешь, я стал бы приставать к тебе? Кем ты себя возомнила?


Ван Сянь ошеломил девушку и всех окружающих своими словами.


Что, блядь, здесь творится?


В частности, разговор Ван Сяня с принцессой Аджайей и последнее, что он сказал, поразили всех до головокружения.


Их принцесса умоляла его жениться на ней, но он отказался.


Все они находили это невероятным. Они тут же повернулись к принцессе Аджайе и поняли, что она сердито смотрит на Ван Сяня.


Она выглядела… Как?..


Черт!


В это время они вспомнили первое слово, которое принц Адаллен сказал этому молодому парню.


Шурин?


Мужчина средних лет не мог удержаться, чтобы не вцепиться в листья в горшке декоративного растения.


Шок не мог утихнуть даже от того, что он держался за горшок с растением.


Эта Дубайская девушка не знала, что делать, когда смотрела на Ван Сяня. Она подняла глаза и увидела, что принцесса Аджайя смотрит на нее.


Гао Ян, Цин Вэнь, Ян Цзе и бойфренд Тан Линглинг разинули свои большие рты, потрясенные увиденным.


- Отвечай! С твоей внешностью, кто ты такая, чтобы я приставал к тебе?


Увидев, что девушка молчит, Ван Сянь холодно посмотрел на нее.


- Я... я...


Девушка пришла в ужас от того, что с ней происходило. Она запаниковала, не зная, что делать.


- Я уже давно все понял, - Ван Сянь холодно рассмеялся, окинув взглядом Гао Яна, Цин Вэня и остальных молодых людей. - Вы все меня решили здесь подставить. Принц Адаллен… кое-кто пытается подставить меня, и это ваши граждане. Как ты это уладишь?


Почувствовав, что Ван Сянь пристально смотрит на него, Адаллен горько усмехнулся. Он знал способности Ван Сяня, и жизнь его сестры была в его руках.


В будущем они могут стать семьей.


С мрачным выражением лица Адаллен посмотрел на девушку. "Отвечай сейчас же. Если я сам узнаю правду, ты заплатишь более высокую цену!"


- Принц, это не я. Это он. Он заставил меня это сделать!


Она указала на молодого Дубайца.


Когда девушка указала на него, молодой человек быстро заговорил с трепетом: "Принц... Извините. Извините. Это они попросили меня найти кого-нибудь, кто подставил бы этого молодого человека, чтобы опозорить его. Я ошибся, принц!"


Друг попросил его об одолжении, и он без колебаний согласился. Однако он никак не ожидал, что человек, с которым он будет иметь дело, окажется...


Шурином принца.


Он угодил по уши в дерьмо.


Он признался, дрожа и указывая на Гао Яна и Цин Вэня.


Признание молодого Дубайца мгновенно смыло румянец с лиц Цин Вэня, Гао Яна и остальных.


Несколько мужчин средних лет и стариков рядом с матерью Му Сяовань были ошеломлены.


Мужчина средних лет, обвинивший Ван Сяня в позоре, побледнел.


Цин Вэнь был его сыном.


Отец Гао Яна тоже был среди этих четверых.


- Уничтожьте их семьи и компании в Дубае! - сказал Ван Сянь, глядя на четверых молодых людей, и в конце концов его взгляд остановился на Адаллене.


Услышав его приговор, Адаллен скривил рот, но все же кивнул. "Конечно, не волнуйся, шурин. Я их не отпущу. В будущем им запретят въезд в Дубай!"


Слова Ван Сяня и принца Адаллена вызвали озноб у Цин Вэня, Гао Яна и Ян Цзе.


Их отцы покрылись холодным потом.


- Принц Адаллен, мы…


Отец Цин Вэня уже собирался просить о пощаде, когда с ужасом посмотрел на принца Адаллена.


Их семья уже переехала и обосновалась в этой империи!


Прежде чем принц Адаллен успел что-то сказать, старик рядом с ним тут же заорал на отца Цин Вэня: "Заткнись. Твой сын подставил моего шурина. Как родитель, твой грех непростителен!"


Он очень хорошо знал о нынешнем положении принцессы Аджайи.


Как кто-то посмел подставить будущего мужа принцессы Аджайи! Даже если бы вы принадлежали к королевской семье, вы должны были бы считать себя невезучим, не говоря уже о некоторых посторонних.


Мужчина средних лет побледнел, по его лицу катился холодный пот.


Чувствуя, что ее парень дрожит, Тан Линглинг умоляла с покрасневшими глазами: "Ван Сянь, ты можешь дать моему парню еще один шанс?"


Ван Сянь поднял подбородок и посмотрел на нее. "Они не только не смогут остаться здесь, но и в своей стране!"
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Глава 490: Финальный результат.


- Они не только не смогут остаться здесь, но и в своей стране!


В банкетном зале раздался холодный голос. Когда Тан Линглинг услышала слова Ван Сяня, она поразилась, и ее лицо мгновенно побледнело.


Му Сяовань безучастно смотрела на происходящее. Она подняла голову и посмотрела на Ван Сяня, прежде чем повернуться к Ян Цзе, Гао Яну и Цин Вэнь, которые были ошеломлены и напуганы.


В конце концов ее взгляд упал на принцессу Аджайю и принца Адаллена. Внезапно она почувствовала новое восхищение к Ван Сяню.


Отец Гао Яна выступил вперед и в отчаянии стал умолять Ван Сяня: "Сэр, наши дети невежественны. Пожалуйста, позвольте нам извиниться от их имени. Мы из одной страны и надеемся, что вы нас отпустите!"


Холодный взгляд Ван Сяня скользнул мимо него и упал на девушку Ян Цзе. Он подошел прямо к ней и потребовал: "Дай телефон?"


- Ах!.. вот, держи!


Девушка была в ужасе, и ее руки дрожали, когда она передавала ему телефон.


Ван Сянь посмотрел видео в телефоне, уставился на Ян Цзе и саркастически сказал: "Неплохо! Вы даже записали все! Может быть, вы думали о том, чтобы отредактировать это и загрузить в интернет?"


- Нет… конечно, нет!


Ян Цзе тут же покачал головой. Холодный пот выступил у него на лбу.


Ван Сянь саркастически усмехнулся, глядя на молодых людей, стариков и мужчин рядом с ними. "Проваливайте!"


Как только Ван Сянь сказал, старик из Дубая холодно приказал: "Основываясь на ваших действиях, мы займемся этим вопросом в будущем. Кроме того, всем вам запрещено когда-либо появляться в Дубае!"


Группа была исключительно бледна.


В этот момент несколько сотрудников службы безопасности вышли вперед и холодно уставились на них.


Четверых молодых людей вместе с их спутницами и отцами вывели из зала.


Затем Ван Сянь позвонил Мо Юаню.


Назвав ему имена, он оставил остальное Мо Юаню.


Четверо молодых людей осмелились попытаться подставить его. Их целью с помощью этого видео было, очевидно, еще больше дискредитировать его.


Если бы у него не было такой сильной поддержки, он не знал бы, чем бы все закончилось.


Поскольку теперь он обладал такой силой, результаты для них будут совсем не такими, какие они ожидали.


- Это… мы можем присесть и поболтать? - говоря это, Адаллен посмотрел на Ван Сяня.


После чего он обратился к толпе позади себя: "Что касается остальных, пожалуйста, продолжайте. Я найду каждого из вас через некоторое время!"


- Хорошо! Мы будем терпеливо ждать вас, принц!


Когда бизнесмены ушли, они не могли не быть удивлены и впечатлены Ван Сянем.


По поведению своего принца они могли сказать, что их принц был сдержан по отношению к этому молодому человеку.


Это привело их в изумление.


Ван Сянь пожал плечами и сел. Аджайя села рядом с ним, а Адаллен - напротив.


Му Сяовань с любопытством посмотрела на принца и принцессу и испуганно поприветствовала их: "Приветствую Вас, принцесса и принц!"


- Привет!


Адаллен и Аджайя посмотрели на Му Сяовань, улыбнулись и кивнули.


Ван Сянь погладил по голове маленькую соплячку и сказал им: "Это мой друг из Дубая. У ее семьи есть бизнес в этом месте. Если вы можете, пожалуйста, помогите ей в будущем!"


- Конечно. Поскольку она друг шурина, она также и наш друг. Девочка, если тебе понадобится помощь в будущем, ты всегда можешь найти меня, - с улыбкой сказал Адаллен.


- Ты определенно не сдержан. Похоже, ты принял свою личность!


Аджайя повернулась и посмотрела на Ван Сяня.


- Какая еще личность?


Губы Ван Сяня изогнулись в улыбке, когда он продолжил: "Ты подготовила корабль, о котором я тебе говорил?"


- Женись на мне, и тебе откроются двери переговоров. В противном случае ты не сможешь покинуть Дубай. Я прекрасно знаю все, что ты делаешь в Дубае, и каждую еду, которую ты здесь ешь!


Аджайя посмотрела на Ван Сяня и улыбнулась.


- Ты можешь забыть об этом. Если бы я захотел покинуть это место, ты не смогла бы меня остановить!


Ван Сянь уверенно отпил из бокала красного вина.


- Это мы еще посмотрим!


Аджайя подняла бокал красного вина. Ее длинные тонкие пальцы обхватили бокал, когда она улыбнулась Ван Сяню.


Му Сяовань была ошеломлена, а ее глаза расширились, наблюдая за происходящим.


Она не могла сдержать любопытства. Она потянула Ван Сяня за руку и тихо спросила: "Дядя, что происходит?"


Аджайя услышала вопрос Му Сяовань и ответила: "Он собирается бросить меня после того, как использовал!"


- А? Ты… ты… я не ожидала, что ты окажешься таким парнем! Ты - зверь!


Му Сяовань удивилась, услышав ответ Аджайи. После этого ее охватил гнев, когда она яростно вцепилась в одежду Ван Сяня и зарычала.


- Эй! Эй! Не верь тому, что она сказала! Только не говори мне, что ты уже не веришь моим словам...


- Я скорее поверю словам принцессы, чем тебе! Все парни плохие, и ты не исключение. Тск! Теперь я смотрю на тебя свысока!


Му Сяовань указала на него средним пальцем.


Аджая не удержалась и расхохоталась.


…


- Придурок! Ты действительно придурок! Все кончено! С нашей семьей Гао все кончено! Как же мне хочется отмутузить тебя, безмозглое отродье!


Выйдя из отеля, отцы четырех молодых людей яростно тыкали в них пальцами и начинали ругать своих сыновей.


- Он - мужчина принцессы! Мужчина принцессы Дубая! Мы вложили миллиарды в Дубай! Теперь все это пошло коту под хвост! Будьте готовы в скором времени ходить просить милостыню!


Четверо молодых людей опустили головы и не осмелились произнести ни слова.


- Давайте вернемся в нашу страну теперь, когда все наши активы в Дубае пошли коту под хвост!


Мужчина средних лет достал сигарету и закурил, после того как некоторое время ругался.


Ян Цзе глубоко вздохнул, подошел к отцу с опущенной головой и сказал: "Отец, мы не ожидали, что у него будет такая личность. Если бы мы знали… отец, позволь мне с этого момента стать опорой семьи. Я могу зарабатывать деньги!"


В этот момент зазвонил его телефон.


Он был потрясен и тут же посмотрел на телефон. Инстинктивно ему захотелось повесить трубку. Однако он сразу же принял звонок, увидев, что это был телефонный звонок от директора его компании.


- Здравствуйте, директор Ван!


- Ты, черт возьми, уже в гробу? Если нет, то можешь отправляться туда! Можешь распрощаться с мечтой стать звездой. С таким же успехом ты можешь стать призраком в аду! Если я тебя увижу, я сам тебя закопаю!


На другом конце провода раздался сердитый рев. После чего собеседник повесил трубку.


В этот момент телефон его спутницы задрожал.


Она достала телефон и увидела скриншот, который прислала ей подруга.


"Небесный Король" была крупнейшей медиа-компанией в стране, и Ян Цзе являлся следующей суперзвездой, на которой они сосредоточились. Тем не менее, "Небесный Король" сделал объявление на своем публичном аккаунте Weibo всего несколько минут назад.


"С Ян Цзе случился несчастный случай за границей, и он скончался. Будем скорбеть в память о нем!"


Когда она увидела объявление, она была ошеломлена на целых десять секунд.
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Глава 491: Во имя Богини Огня. (1)


Ян Цзе тупо смотрел на телефон, в то время как женщина-звезда была ошеломлена объявлением на Weibo.


В это время несколько других мужчин средних лет получили различные звонки.


Не прошло и десяти секунд, как они погрузились в отчаяние.


- Что за людей ты спровоцировал?


Затем один за другим раздались яростные голоса.


В далеком Китае мужчины средних лет и старики вешали свои телефоны.


- Из стольких людей, почему их угораздило спровоцировать Короля драконов из секты Дракон? Они явно копают себе могилы!


- Как смеют несколько ничтожных существ провоцировать могущественную Священную секту?


Нынешняя секта Дракон уже входила в пятерку лучших в стране. Такой властной силе не нужно иметь дело с этими магнатами.


Все, что им нужно было сделать, - это сообщить кое-какие новости, и с этими магнатами будет покончено.


Вот насколько страшным было их влияние и внушительный престиж, который они имели для уничтожения секты Святых медиков и клана Цяо.


Связавшись с сектой Дракон, они решили испытать свою судьбу.


Прохладный ветерок наполнял вечер в Дубае, а огни освещали окрестности, принося расслабляющие моменты.


Покинув бизнес конвенцию, Му Сяовань потянула Ван Сяня и свою маму поесть на улице.


- Пойдем в ресторан, где ужинает моя семья. Ты сможешь съесть столько, сколько захочешь! - говоря это, Му Сяовань потянула Ван Сяня за руку.


- Отлично, тогда я буду съем сколько, сколько душе угодно!


Ван Сянь усмехнулся.


- Раньше дела в ресторане "Ужин" шли неплохо. Но бизнес пришел в упадок после того, как вулкан Огненного духа потух, - сказала мама Му Сяовань с восторженным выражением на лице. Она с любопытством посмотрела на Ван Сяня.


Она не ожидала, что ее дочь познакомится с такой большой шишкой.


Сегодня вечером на бизнес конвенции принц подошел к ней и завел сердечную беседу. Он даже передал ей несколько проектов.


Все люди вокруг нее показывали завистливые взгляды на каждый проект, который она получала.


Все они знали, что это из-за ее милой дочери, которая сблизила их с королевской семьей.


В будущем на их пути в Дубае будет мало препятствий.


Мать Му Сяовань была очень благодарна этому парню. Видя, как ее дочь болтает с ним, она хотела бы свести их обоих вместе, если бы не тот факт, что он мог жениться на принцессе, а ее дочь была несовершеннолетней.


- Вулкан Огненного духа? Думаю, вулкана снова пробудится. Было бы здорово поужинать и насладиться видом вулкана издалека!


Ван Сянь усмехнулся.


- Многие пары любят ужинать там и фотографироваться! Ох, дядя. Позже я попрошу маму сделать для нас несколько снимков!


Пока девушка говорила, они ехали на машине к вулкану Огненных духов.


Ресторан был расположен на пляже, где трио сидело и болтало.


С девушкой, оживляющей атмосферу,они втроем наслаждались спокойным временем.


После ужина девочка потащила мать на пляж, чтобы сфотографировать их.


Девушка кричала от возбуждения на пляже: "Эта поза, и эта поза. Давай. Раз, два, три!"


Несмотря на то, что было уже 10 часов вечера, там было много людей. Среди них большинство были мастерами боевых искусств.


Многие мастера боевых искусств не сдавались на могиле Бога Огня. Напротив, многие мастера боевых искусств бросились сюда, услышав новость.


Но из восьми деноминаций пять уже сдались.


Остальные три деноминации ждали своего шанса.


- Божественная леди, вход в могилу Бога Огня охраняют Огненные демоны, и это могущественные Огненные демоны сферы Дан!


- Должен быть один Огненный демон, который еще не ударил. Но было слишком страшно просто смотреть на него издалека.


Когда Ван Сянь и девушка фотографировались, они услышали голоса.


Около пятидесяти человек шли к ним с фронта.


Наряды этих пятидесяти человек были еще более необычными, чем у туземцев.


В центре была женщина, которая держала в руке жуткий череп, горящий в черном пламени.


Черные руны были нарисованы по всему ее лицу и частям тела, которые были открыты.


- На этот раз мы понесли довольно большие потери. Если мы ничего не получим взамен, это совершенно неприемлемо для Нижнего пламени. На этот раз мы перевернем всю могилу Бога Огня, чтобы вытащить из него сокровища! - сказала дама хриплым голосом.


- Я слышал, что эксперты из деноминации Бога Огня и деноминации Небесного пламени тоже здесь! - воскликнул другой старик рядом без всякого выражения.


- Лорд Дух преисподней, осталось только три деноминации. Они так просто не сдадутся. Даже эксперты сферы Зарождения прибыли сегодня!


- Для остальных деноминаций отступление - вполне нормальная реакция. Могила Бога Огня просто слишком опасна для них. Даже если они возьмут оружие, сделанное Богом Огня, или какие-то сокровища, это им не поможет. Только деноминации огненной линии будут бороться за них любой ценой.


Другой старик, стоявший рядом с дамой, выглядел еще более устрашающе по сравнению с дамой и Духом преисподней.


Все его тело было черным.


Казалось, все тело старика было сожжено огнем, отчего по спине у вас могли пробежать мурашки.


- Дядя, эта компания странных людей!


Увидев группу людей, идущих к ней, Му Сяовань испугалась и спряталась за Ван Сянем.


Ван Сянь поднял брови, наблюдая за толпой.


Дама и двое других стариков, шедших впереди, не были обычными людьми, так как представляли для него небольшую опасность.


Мать Му Сяовань сразу же подошла к нему, взяв Сяо Вань за руку и оттягивая Ван Сяня в сторону. Она с удивлением наблюдала за сборищем странных людей.


- Они снимают какой-то фильм? - шепотом спросила Му Сяовань.


- В Черепе преисподней осталось не так уж много топлива, а нам еще предстоит битва! - тихо пробормотала дама, держа жуткий череп обеими руками.


Когда она несла череп, тот внезапно повернулся сам по себе, нацелившись в точку справа.


Там сидела группа из четырех молодых людей, которые с любопытством наблюдали за ними и шепотом переговаривались между собой.


Увидев, что череп смотрит на них, они в ужасе бросились бежать.


Два шара черного пламени внезапно вырвались из глазниц черепа и ударили в четверых молодых людей.


Без криков и воплей четверка растворилась в воздухе.


Когда черное пламя принесло красную жидкость в череп, черный череп стал выпускать дьявольскую ауру.


Затем череп повернулся, целясь в Ван Сяня и остальных.


Увидев то, что только что произошло, Му Сяовань и ее мать окаменели.


Выражение лица Ван Сяня изменилось. Он взмахнул руками, чтобы защитить их.


Черное пламя пустоты направилось к ним. Взмахнув рукой, Ван Сянь заблокировал его огромным пламенем.


- А?


Увидев, что черному пламени преисподней противостоят, в глазах этой дамы мелькнуло странное выражение.
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Глава 492: Во имя Богини Огня. (2)


Ван Сянь холодно посмотрел на эту даму.


Что же касается Му Сяовань и ее матери, которых Ван Сянь тащил за собой, то все, что они чувствовали, - это то, что они внезапно появились на дороге. Они оба были в шоке.


Однако мать Му Сяовань явно немного разбиралась в боевых искусствах. Она быстро сделала несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться.


Подъехало несколько роскошных полицейских машин и начало оцеплять территорию.


- Божественная леди, не тратьте драгоценное время на муравья. Нам нужно идти, - сказал старик рядом с дамой, глядя на остров Огненных духов перед ними.


- Хех, интересно! Такой молодой эксперт сферы Дан... интересно, из какой он деноминации?


Дама внимательно оглядела Ван Сяня с головы до ног, прежде чем обхватить череп руками.


Ее глаза и череп в руках замерцали черным светом, прежде чем она улыбнулась и добавила: "Миленький паршивец".


Двое стариков рядом с ней усмехнулись, увидев, как она отреагировала.


Злая и леденящая душу мысль посетила Ван Сяня.


Божественная леди? Миленький паршивец?


Ван Сянь поежился. С ее внешностью она больше походила на старую ведьму, чем на богиню.


В этот момент группа из пятидесяти человек полетела к острову Огненных духов. От них исходила ужасающая аура.


- Все посторонние лица, пожалуйста, немедленно покиньте это место. Мы изолируем этот регион. Если хотите умереть, можете остаться!


Холодные слова отдавались эхом, пока полицейские Дубая опечатывали этот район.


Когда Ван Сянь увидел экспертов Нижнего пламени, летящих к острову Огненных духов, он сразу же сказал: "Сяо Вань, сейчас же уходи с тетей. Уходите как можно дальше!"


- Дядя… они… они…


В этот момент Му Сяовань все еще была в шоке. Она указывала на небо и что-то невнятно бормотала.


- Пойдем, Сяовань, послушаем брата. Мы должны уходить!


Мать Му Сяованя понимала, что этот инцидент был не тем, с чем она могла справиться, и немедленно потащила Сяо Вань прочь.


Ван Сянь погладил ее по голове и сказал с улыбкой: "Веди себя хорошо! Уходи!"


- А? Ну хорошо!


Му Сяовань посмотрела на него, кивнула и ушла вместе с матерью.


Ван Сянь стоял и хмурился, глядя в сторону острова Огненных духов.


Когда полицейские увидели его, они не обратили на него особого внимания. Там все еще оставалось много мастеров боевых искусств, и они не были людьми, с которыми обычные полицейские могли справиться.


Все, что им нужно было сделать, - это обеспечить эвакуацию местных жителей.


- Все ужасающие существа из деноминации Бога Огня, Нижнего пламени и деноминации Небесного пламени находятся здесь. На этот раз они собираются силой уничтожить могилу Бога Огня!


- Я слышал, что Божественная леди из Нижнего пламени здесь! Как это невероятно! Даже Божественная леди здесь!


- Божественная леди очень известна во всей Азии. Череп в ее руках - мощное духовное оружие!


- В сегодняшнем Дубае есть что-то странное. Днем многие из них вошли на остров Огненных духов. Может быть, в Дубае появились какие-то невероятные предметы?


Ван Сянь подошел к пляжу и услышал разговоры между различными мастерами боевых искусств.


В этот момент пламя, охватившее сотню чжан, поднялось над островом Огненных духов и осветило и окрасило все небо в красный цвет. [1]


В воздухе раздался мягкий и четкий голос: "Дубай забрал могилу Бога Огня. Все, пожалуйста, уходите!"


Вслед за этим раздался ужасающий рев. Все на пляже почувствовали удушающее давление от этого рева.


- Что?! Вчерашний шум был из-за вас, ребята?


- Мое Нижнее пламя было полностью уничтожено. Похоже, вы, ребята, управляли Огненными демонами, чтобы убить их. Знаете ли вы цену оскорбления нашего Нижнего пламени?


Раздался сердитый рев, и мастера боевых искусств на пляже увидели группу экспертов, парящих в небе над островом Огненных духов.


На вулкане было более тысячи Огненных демонов, которые освещали весь остров Огненных духов.


- То, что произошло вчера, было в самый критический момент получения контроля над дворцом Бога Огня. Бунт Огненных демонов не имеет к нам никакого отношения, и у нас нет обиды или вражды с Нижнем пламенем! - снова раздался мягкий голос.


- Тем не менее, потери нашего Нижнего пламени все еще имеют кое-какое отношение к вам! - раздался грубый голос Божественной леди.


- Мы не смогли взять под контроль бунт Огненных демонов. Поэтому мы приносим извинения экспертам из Нижнего пламени. Наш Дубайский народ не хотел бы стать вашими врагами!


- Дайте нам достаточную компенсацию, или пожалеете, что на свет появились!


- Вы угрожаете нашему Дубаю?


- Мое нижнее пламя понесло серьезные потери. Поскольку вы, ребята, получили дворец Бога Огня, вы должны возместить ущерб. В противном случае нам придется применить силу!


- Эксперты из деноминации Бога Огня и деноминации Небесного пламени, у вас такие же мысли?


- Хе-хе. Дубай был основан Богом воды. Вам, ребята, не нужен дворец Бога Огня. Почему бы вам не отдать его нам?


- Ха-ха! Все сокровища мира всегда делятся между сильными!


Разговор в воздухе нарушил тишину вечера. Все на пляже отчетливо слышали его.


- Кто бы мог подумать, что сокровища попали в руки Дубая! Как удивительно!


- Ну и что с того, что они это сделали. Это могила Бога Огня. Эти три деноминации атрибута огня просто так не отпустят сокровища. Дубаю остается только вести переговоры!


- Здесь находится существа сферы Зарождения как из деноминации Бога Огня, так и из деноминации Небесного пламени. Мне просто интересно, сколько их пришло из Нижнего пламени?


- С тех пор как Дубай потерял Священное писание Святой воды несколько сотен лет назад, последний подающий надежды эксперт сферы Зарождения скончался. В Дубае не осталось ни одного многообещающего эксперта сферы Зарождения, и они не противники для трех деноминаций. Они просто признают свое поражение!


Несколько мастеров боевых искусств обсуждали между собой происходящее.


- В таком случае нам остается только сражаться!


- Убирайтесь с нашей территории, или вы все умрете здесь! - раздался резкий голос, сопровождаемый ревом. В следующее мгновение стало ясно, что температура вокруг острова Огненного духа поднялась на несколько сотен градусов.


Затем над морем стал подниматься пар.


- Наглые дураки! Как небольшой Дубай может быть нам противником?!


Грубый голос стал немного резким. Череп стал испускать тусклое свечение.


В темноте он был невероятно ослепителен.


- Они собираются драться!


- О боже! Битва между экспертами сферы Зарождения! Битва, которая может уничтожить небо и землю!


- Неужели Дубай решил испытать свою судьбу?


Мастера боевых искусств на пляже были поражены, продолжая смотреть в сторону острова Огненных духов.


Огромная и непобедимая фигура подпрыгнула в воздух и немедленно атаковала три деноминации.


От этой ужасающей ауры у всех по спине побежали мурашки.


"Черт. Захотели скоммуниздить мои вещи?!"


Когда Ван Сянь увидел, что над островом Огненных духов разгорается битва, он помрачнел. Он прыгнул и полетел прямо к острову Огненных духов.


- Что он творит? Ему надоело жить?


Когда люди на пляже увидели летящего Ван Сяня, они поразились.


Ван Сянь был бесстрастен и двигался быстро, преодолевая расстояние в несколько тысяч метров за одно мгновение.


- А? Это неправильно. Почему вы из Дубая знаете, как использовать атаки атрибута огня? Может быть...ты унаследовала наследие Бога Огня?


Восклицание вырвалось из уст Божественной леди Нижнего пламени. В воздухе все эксперты уставились на Аджайю, стоявшую на острове Огненных духов!


- Если не уйдете, не вините меня за невежливость.


На Аджайе горело ярко-красное пламя. В руках она держала дубинку, принадлежавшая Богу Огня!


***


[1] 1 Чжан = 3,333 метра
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Глава 493: Во имя Богини Огня. (3)


Дубинка, символизирующая силу Бога, испускала сияющее пламя. В ней находилась темно-бордовая Огненная бусина.


С короной на голове Аджайя подняла дубинку в руках и начала атаку.


- Огненный демон пытается остановить нас?!


Обугленное тело старика из Нижнего пламени, казалось, треснуло, а из него стала сочится пылающая жидкость.


- Зарвись!


Старик вытянул руку и выпустил в Огненного демона огненный столб толщиной в два метра.


Десятиметровый Огненный демон вытянул шею и бесстрашно уставился на этот ужасный столб огня.


Длина огненного столба превышала несколько сотен метров.


Устрашающая атака могла либо обрушить гору, либо опрокинуть море.


- Проваливайте!


Гигантский Пылающий молот в руках Огненного демона обрушился на огненный столб.


Бум!


Огненный столб был отброшен назад на более высокой скорости, устремляясь к угольно-черному старику.


Угольно-черный старик слегка изменился в лице. Он открыл свою грудь, которая полностью стала огненно-красной, как бесконечная пылающая пещера.


Огненный столб устремился ему в грудь.


Божественная леди Нижнего пламени показала серьезное выражение лица. Черный череп парил над ее головой. Затем черное пламя вырвалось из ее глаз.


В то же время в глазницах черного черепа вспыхнуло черное пламя.


Четыре луча пламени упали на Огненного демона.


Раздался шипящий звук, когда фигура отлетела на сотню метров назад. На теле остались четыре черные отметины.


Однако отметины не причинили фигуре никакого вреда, даже не пробив броню.


- Какая прочная броня. Без сомнения, это снаряжение, сделанное Богом Огня!


Божественная леди Нижнего пламени показала ужасное выражение, в то время как череп над ней открыл рот со щелкающим звуком.


- Огненный дождь! - заговорил еще один старик, чье тело было разрисовано черными рунами, излучавшими пламя.


Мгновенно в небе сгустились массы устрашающих огненных облаков.


Размер огненного облака составлял сотню метров.


С неба начали падать капли Огненного дождя.


Слабые Огненные демоны издавали болезненные вопли внизу, когда на их тела падал Огненный дождь.


Огненные облака менялись, когда бесконечные, плотные капли дождя продолжали падать на Огненных демонов.


Потрясающая сцена изображала наложение запрещенного заклинания.


- Бог Огня, Му Хуа!


Видя, что бесконечный Огненный дождь продолжает атаковать Огненных демонов, Аджая протянула руку, зажигая огненное сияние на телах Огненных демонов.


Затем Огненный дождь перестал причинять им вред.


- Ты действительно унаследовала наследие Бога Огня, раз обладаешь силой сферы Зарождения в таком юном возрасте!


Снова послышался хриплый голос Божественной леди Нижнего пламени. Она повернулась к двум старикам рядом с ней и холодно сказала: "Если вы оба ничего не сделаете, убирайтесь отсюда сейчас же. Даже не думайте воспользоваться ситуацией!"


- Ха-ха, Огненный демон слишком силен. Чтобы сдержать его, нам нужно как минимум два-три человека. Вы, ребята, займетесь Огненным демоном, а мы убьем эту девчонку!


Два старика из деноминации Бога Огня и деноминации Небесного пламени расхохотались, глядя на Аджайю. "Мы можем убить тебя, раз ты затеяла драку!"


Двое из них нанесли удар, один держал молот, а другой - меч и щит, на котором кружились языки пламени.


Старик с мечом и щитом был охвачен Сапфировым Небесным пламенем, что делало его атаки жуткими и пугающими.


Увидев, что Аджая подверглась нападению, Огненный демон быстро бросился на них.


- Ты все еще пытаешься защитить свою хозяйку?


Божественная леди Нижнего пламени взмахнуло рукой, создав десятиметровый череп.


Десятиметровый череп, образованный черным пламенем, открыл свою огромную пасть и укусил Огненного демона.


- Огненное облако спускайся!


Другой старик холодно улыбнулся, когда стометровое огненное облако с неба начало спускаться в сторону Огненного демона.


Грудь угольно-черного старика треснула, и две страшные огненные руки потянулись к Огненному демону.


Бам!


На мгновение Огненный демон закрутился вместе с гигантским пылающим черепом, руками и огненным облаком.


- Отвалите!


Огненный демон ревел с яростным выражением лица, размахивая Пылающим молотом в руке.


С каждым взмахом по небу проносилось стометровое пламя.


- Умри! Малышка, неужели ты думаешь, что сможешь сражаться против нас только с одним Огненным демоном?


Эксперт сферы Зарождения с мечом и щитом излучал сапфировое пламя. Направив длинный меч на Аджайю, он приблизился к ней на расстояние десяти метров.


В этот момент пятиметровое пылающее копье взметнулось в воздух и ударило Аджайю.


- Умри!


Увидев приближающиеся атаки с обеих сторон, Аджайя приняла ужасный вид.


Она испустила крик, в то время как тысячи Огненных демонов и более десятка огненных демонов сферы Дан ринулись на учеников трех деноминаций.


Она подняла дубинку над своей головой.


Пылающая дубинка взорвалась устрашающим огненным столбом, который устремился к пылающему копью.


- Ты все еще слишком слаба!


В этот момент старик с мечом и щитом показал холод на своем лице, когда сапфировое свечение замерцало, пронзая Аджайю.


Выражение лица Аджайи резко изменилось. Дубинка продолжала двигаться в ее руке.


Плотные яркие огни вращались вокруг нее.


Бум!


Сапфировое Небесное пламя на длинном мече, казалось, пронзило воздух и ударило по защите Аджайи.


Непреодолимая сила мгновенно оторвала ее от земли на несколько сотен метров.


- Как смеет девушка, только что получившая наследие, противостоять нам? Отправляйся в ад!


Другой старик направил длинное копье, выпустив огонь на Аджайю.


Бам!


Аджая пришла в ужас. Она положила свою дубинку поперек тела, в то время как непреодолимая сила заставила ее выплюнуть кровь.


Она только два дня назад унаследовала наследие Бога Огня, поэтому ее боевые приемы и навыки не могли сравниться с навыками этих старых и опытных монстров.


- Невежественная девчонка, пора отправляться к праотцам!


Старик с мечом и щитом опустил обе руки!


Позади Аджайи появились бесчисленные сапфировые мечи, сконденсированные Сапфировым Небесным пламенем, и заполнили пространство в тысячу метров.


Многочисленные щиты падали с неба, устремляясь к Аджайе.


Аджая побледнела от отчаяния, рвущегося из ее сердца.


- О нет, Аджайя в опасности!


- Нашей семье нелегко вырастить подающего надежды эксперта сферы Зарождения. Аджайя слишком упряма. Просто отдайте им сокровища, так как они не могут забрать Огненных демонов!


В то же время все члены королевской семьи стояли на крыше здания напротив острова Огненных духов. Увидев развитие событий, они побледнели и крепко сжали руки в кулаки.


- Для нее было неожиданностью унаследовать наследие и стать Богиней Огня!


- Какая Богиня Огня? Ее загнали в угол три силы!


Все на пляже с ужасом наблюдали за битвой, разразившейся на острове Огненного духа.


Когда внезапно появилась Богиня Огня, они были ошеломлены.


Однако Богиня Огня должна была погибнуть!


Устрашающие огни вспыхивали в радиусе более десяти километров от острова Огненных духов.


Каждый удар мог разрушить небо и землю.


Тысячи Огненных демонов прыгали в небо и боролись с тремя силами. Они безжалостно убивали учеников этих сил.


Тем не менее, их Богиня Огня попал в ужасное положение во время битвы с экспертами сферы Зарождения.


- Битва подошла к концу. После того как Богиня Огня будет убита, могила Бога Огня перейдет в руки трех сил!


Мастера боевых искусств наблюдали за происходящим и громко кричали с далекого пляжа.


Однако в это время по небу разнесся протяжный рев!
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Глава 494



Глава 494: Богиня и Божественный дракон.


Старик молча стоял посередине со своим пылающим копьем. Судя по скорости, которую он продемонстрировал ранее, и ужасающей разрушительной силе, которой он обладал, у Аджайи не было никаких шансов спастись.


Перед ней стоял старик с мечом и щитом и смотрел прямо на нее.


Аджайя почувствовала легкую печаль и отчаяние. Ее глаза блеснули. Она не могла понять, почему ранее не согласилась на их условия.


В конце концов, все эти вещи не будут принадлежать ей.


Встречая атаки со всех сторон, Аджайя крепко держала дубинку обеими руками.


Затем по небу прокатился драконий рев.


Окружающая толпа удивилась. Рев, который был наполнен бесконечным давлением, послал мурашки по позвоночникам экспертов сферы Зарождения.


Аджайя поразилась, когда посмотрела вниз.


Ужасающее существо летело к ней, испуская обжигающее пламя.


Аджайя опешила. Почувствовав ужасающую ауру, которая даже превосходила Огненного демона, ее лицо стало серьезным.


Старик с мечом и щитом и старик с длинным копьем были удивлены. Их глаза сузились, и они с жаром уставились на этого Восточного Божественного дракона.


Раздался еще один рев.


- Аджайя, я здесь! Давай прикончим их!


Голос проник в сознание Аджайи. В тот момент, когда она отвлеклась, она обнаружила рядом Божественного дракона ада, который был длиной от семи до восьми метров.


Божественным драконом ада был не кто иной, как Ван Сянь.


Он закрыл Аджайю от атак своей головой.


Щит, находившийся над Аджайей, упал на тело Ван Сяня и треснул, как стекло. Длинный меч с Сапфировым пламенем упал на него, вызвав лязгающие звуки.


Ван Сянь слегка опустил голову. Одна только его голова была больше тела Аджайи.


- Поднимайся!


Она тупо смотрела на Ван Сяня, все еще держа в руках дубинку.


Ван Сянь пошевелил драконьими усами и закинул Аджайю себе на спину.


- Пришло время битвы!


Ван Сянь посмотрел на двух стариков.


Когда Аджая пришла в себя и увидела внизу Ван Сяня, она пришла в восторг.


Держа в руках дубинку, она стояла на Божественном драконе.


Ван Сянь не возражал, что Аджая стоит у него на спине. Он принял идею женщины-всадницы на драконе.


- О боже. Это… это что? Восточный Божественный дракон?


На пляже толпа мастеров боевых искусств была потрясена внезапным появлением Божественного дракона и Аджайи, стоящей на его спине в своем огненно-красном платье.


Богиня и Божественный дракон!


Визуальное воздействие мгновенно ошеломило всех.


- Божественный дракон! Почему Непобедимый Восточный Божественный дракон появился здесь? Может быть, в могиле Бога Огня живет Божественный дракон?


Толпа высказывала свои догадки. Их глаза уставились на него.


- Восточный Божественный дракон…


В здании неподалеку королевская семья Дубая пришла в восторг от появления Божественного дракона.


- С чего это вдруг здесь появился Восточный Божественный дракон? Это существо легендарное даже в Китае. Почему он защищает Аджайю?


У них были сомнения. Днем они входили во дворец Бога Огня. В нем не было никакого Божественного дракона.


У Адаллена возникла идея, и он задумался. Однако вскоре он покачал головой.


- Умри!


В небе над островом Огненных духов Ван Сянь открыл свою драконью пасть и изрыгнул пламя на старика с мечом и щитом.


Лавоподобное пламя мгновенно достигло его.


Старик с мечом и щитом поразился и немедленно поднял щит в руке, чтобы заблокировать пламя.


Однако в этот момент Ван Сянь бросился вперед. Драконьи когти тяжело опустились на старика.


- Ну и что, что это Божественный дракон. Сегодня у меня на ужин будет дракон!


Старик с мечом и щитом был бесстрастен. Когда он взмахнул длинным мечом в своей руке, Сапфировое Небесное пламя, которое охватило десятки метров, полоснуло в сторону Ван Сяня.


Бам!


Однако, когда драконьи когти столкнулись с длинным мечом, он был мгновенно разбит. Не теряя инерции, драконьи когти Ван Сяня обрушились на старика.


- Чего?!


Старик офигел. Драконьи когти были невероятно страшны и мгновенно достигли его. Он быстро поднял щит.


На щите вспыхнул голубой свет.


Бам!


Однако несокрушимый щит начал трескаться от удара ужасающих драконьих когтей.


И вскоре старик устремился к острову Огненных духов, словно падающий метеорит.


Бум!


С высоты тысячи метров старик врезался в остров Огненных духов, вызвав огромный "бум".


В этот момент страшное пылающее копье метнулось в сторону Ван Сяня.


Аджайя, находившаяся на спине, нахмурилась и тут же махнула дубинкой.


Бам!


Прежде чем атака Аджайи была выпущена, драконий хвост метнулся к копью.


Страшная сила заставила старика выплюнуть кровь. Его точка давления Хукоу была разорвана прямо на части. [1]


Аджайя опешила и в шоке глянула на Ван Сяня, находившегося под ней. Затем ее внимание привлекла драконья чешуя, которая светилась красивым красным оттенком.


После этого она не удержалась и схватилась за рога на его голове.


- Эй!


Усы Ван Сяня коснулись Аджайи, и он недовольно пробурчал: "Следи за своими руками!"


- Ладно, ладно!


Губы Аджайи слегка изогнулись, а волосы заплясали в воздухе, когда по ним пробежал ветер.


Под ними старик с мечом и щитом взлетел с острова Огненных духов и в шоке посмотрел на Ван Сяня.


На щите, который он держал, была густая сеть трещин.


Старик дрожащими руками держал копье. Он посмотрел на Ван Сяня, прежде чем повернуться к старику с мечом и щитом.


Они обменялись взглядами и посмотрели на трех других людей из Нижнего пламени, которые отвлекали Огненного демона. Затем они мгновенно приняли решение!


- Члены деноминации Бога Огня уходите!


- Члены деноминации Небесного пламени уходите!


Они оба, не колеблясь ни секунды, бросились бежать.


Когда их голоса затихли, они исчезли из виду.


- Что?


В небе трое людей из Нижнего пламени, которые застряли в битве с Огненным демоном, увидели, как они уходят. Их лица мгновенно ожесточились.


В когда их взгляды упали на Величественного Восточного Божественного дракона и Аджайю, которая стояла на нем, их лица стали исключительно торжественны.


- Убейте этих подонков из Нижнего пламени!


Когда Ван Сянь увидел, что старик с мечом и щитом и старик с длинным копьем убегают, он не бросился в погоню.


С такой скоростью этих старпёров было бы трудно поймать и убить.


В этой сфере, если бы эксперт бежал изо всех сил, было бы трудно убить его, если бы не было подавляющей разницы в силе.


К тому же, Ван Сянь больше всего хотел расправится с Нижнем пламенем.


Особенно это касалось старой ведьмы или их богини.


Когда Огненный демон увидел, что его хозяйка и Ван Сянь приближаются, он пришел в восторг. Он восторженно взревел и ударил Пылающим молотом в пустоту.


Языки пламени появились и устремились к угольно-черному старику.


- Умрите! - яростно закричала Аджайя. Когда она подняла дубинку в руках, вулкан под ней извергся.


Бесконечная лава понеслась к группе из Нижнего пламени.


Ван Сянь же описал дугу в ночном небе и направил на старую ведьму свои драконьи когти.


***


[1] Точка давления Хукоу относится к области между большим и указательным пальцами
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Глава 495



Глава 495: Создание имени в Азии.


Увидев, что Ван Сянь и Аджайя устремились в их сторону, угольно-черный старик поспешно закричал от ужаса: "О нет, надо делать ноги!"


- Отступаем! - громко скомандовала богиня Нижнего пламени, пытаясь увернутся.


- Старая ведьма, ты можешь остаться здесь! - рявкнул Ван Сянь богине Нижнего пламени, швыряя в нее огромные огненные шары.


- Останови ее! - скомандовала Аджайя Огненному демону.


- Да, хозяйка!


С глухим ревом Огненный демон взмахнул своим Пылающим молотом и ударил в то место, куда пыталась убежать Божественная леди.


Пылающий молот ударил по небу, рисуя километровое пламя.


Ван Сянь взмахнул драконьим хвостом и рванул. Затем он вцепился в нее своими драконьими когтями.


Девять столбов пламени разорвали пустое пространство. Каждый стометровый столб огня летел к Божественной леди Нижнего пламени.


- Проваливайте!


Божественная леди испустила пронзительный крик.


Плотные черные руны на ее теле вспыхнули, и они сгустились в пламя преисподней.


Пламя преисподней превратилось в черный силуэт.


Черный череп быстро раздулся до двухметрового размера, повиснув над силуэтом.


Божественная леди Нижнего пламени, стоя в центре силуэта, спросила лязгающим голосом, который звучал как грохот металла: "Пытаетесь убить меня?!"


Однако голос исходил не из ее рта, а скорее из черепа.


- Бог Нижнего пламени, приди. Вы все должны умереть!


Бог Нижнего пламени представлял собой страшный силуэт размером в десять метров. Он был соединен черными рунами пламени преисподней, в то время как отвратительный череп испускал бесконечное пламя преисподней.


Леди стояла в воздухе и внушала благоговейный трепет тем, кто наблюдал за происходящим издалека.


Затем Богиня Нижнего пламени взмахнула рукой, швырнув устрашающее пламя преисподней и направив руку Бога в Ван Сяня и Аджайю.


"Какой странный и неотразимый навык. В отличие от нее… я могу только изрыгать огонь, махать когтями дракона и метать хвостом дракона!"


Увидев атаку Божественной леди, Ван Сянь немного позавидовал. Он решил изучить боевые навыки в будущем.


"Однако, учитывая Огненного демона и мою силу, этого достаточно, чтобы удержать тебя!"


Глаза Ван Сяня вспыхнули убийственным намерением.


Ван Сянь не хотел отпускать ее потому, что эта старая ведьма не так давно хотела убить их и скормить черепу.


Десятиметровый Бог Нижнего пламени, возможно, и выглядел огромным, но для Ван Сяня это было не так.


Он взмахнул своими драконьими когтями, чтобы обменяться ударами с рукой Бога Нижнего пламени.


Громкий скребущий звук раздался, как только драконьи когти опустились на его руку. Рука, сконденсированная рунами, издала "бум".


Бум!


В это время Огненный демон обрушился на нее сбоку.


- Аргх!


Страх мелькнул в глазах Божественной леди Нижнего пламени. С криком она закричала: "Помогите мне!"


Двое стариков, стоявших в стороне в нерешительности, пришли в ужас!


- Вы двое можете остаться здесь, раз уж осмелились прийти!


Ван Сянь окинул их холодным взглядом.


У обоих стариков были смешанные лица. Они были уверены, что Огненный демон, Божественный дракон и Богиня Огня, унаследовавшая наследие Бога Огня, несомненно, смогут заставить их остаться, если захотят.


К тому же, они были не так сильны, как Божественная леди.


- Божественная леди, увидимся в зале Нижнего пламени!


Два старика обменялись взглядами и исчезли в небе!


- Ах вы, два старых ублюдка!


Богиня Нижнего пламени стиснула зубы и проревела с ужасным видом, увидев, как они сверкают пятками.


- Старая карга, отправляйся в ад!


Ван Сянь бросился вперед, атакуя Божественную леди своими драконьими когтями и драконьим хвостом.


Огненный демон сделал то же самое одновременно.


Три десятиметровые причудливые массы сражались в небе.


Каждый удар оглушал, а каждый удар разжигал огонь.


Группа мастеров боевых искусств на пляже была ошеломлена битвой высоко в небе.


Несравненные эксперты с телами под десять метров наносили удары с силой, похожей на извержение вулкана.


Каждый случайный взмах грохотал в небе.


Океан внизу безумно бурлил.


Бурлящий шум морской воды не прекращался.


Каждый лязгающий звук ударов резонировал в небе.


В радиусе пятидесяти километров от Дубая было слышно все это.


Самолеты, летящие в небе, пускали туман.


Это была попытка Дубая скрыть сегодняшнюю битву. Иначе сотни тысяч людей стали бы свидетелями этого.


- Аргх!


С резким криком силуэт Бога Нижнего пламени задрожал, прежде чем медленно рассыпался.


Череп уменьшился и потерял свой прежний блеск.


У Божественной леди Нижнего пламени по всему лицу были волосы, и она кашляла кровью, не останавливаясь.


Только после того, как драконий коготь сгреб ее, в небе вновь воцарился мир.


Затем Ван Сянь закружил в воздухе, а огромный Огненный демон стоял рядом, пристально глядя на свою хозяйку, Аджайю.


Все Огненные демоны из дворца Бога Огня встали позади Аджайи.


Увидев победу в этой войне, Аджайя показала улыбку.


Она подошла и встала перед Огненными демонами, глядя в сторону побережья.


- Я, Герта Мохакабен Сесид Аль Аджайя, унаследовала наследие Бога Огня. Я защищу Дубай от любого вторжения!


Аджайя подняла свою дубинку. Корона на ее голове в сочетании с рыжими волосами и красным платьем пробудили в ней дух богини.


Услышав ее заявление, Ван Сянь улыбнулся и подошел к ней, обвиваясь вокруг нее.


Время, казалось, замерло на этой сцене, в то время как все мастера боевых искусств на пляже были ошеломлены.


- Богиня... Богиня огня. Она неотразима!


- Красавица... Какая же она красавица!


- Ей самое большее двадцать лет, и все же она владеет властным Огненным демоном, Божественным драконом и наследием Бога Огня. Она просто самая счастливая женщина!


- Она убила Божественную леди Нижнего пламени. Отныне Богиня Огня сделала себе имя во всей Азии. У нее будет шанс продвинуться на богоподобный уровень в будущем!


Многочисленные мастера боевых искусств ошеломленно наблюдали за богиней, которая на драконе отправилась на остров.


После сегодняшнего дня в Азии появился еще один эксперт высшего класса.


Богиня огня, Герта Мохакабен Чезид Аль Аджайя!


Когда они вернулись во дворец Бога Огня, Ван Сянь сделал пируэт.


- Спрыгивай! - холодно приказал Ван Сянь.


- Хе-хе!


Аджайя погладила его драконьи усы, прежде чем спрыгнуть.


Ван Сянь дернулся, возвращаясь в человеческий облик. Пламя на нем сгустилось в огненно-красную одежду.


- Послушай, тебе не кажется, что огненно-красная одежда на тебе подходит к моей? Хоть ты и ниже меня ростом, все в порядке. Ты мне все еще очень нравишься!


Аджайя стояла перед Ван Сяном, глядя на него с широкой улыбкой.
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Глава 496



Глава 496: Дьяволизм и хаотический мир.


- Ты подготовила корабль, о котором я тебе уже говорил?


Когда Ван Сянь услышал, что он ниже ее ростом, он посмотрел на ее ноги.


Она была на каблуках. Ван Сянь понятия не имел, почему некоторым иностранкам нравятся такие вещи.


Однако с нынешней силой Аджайи, что бы она ни надела, это не повлияет на ее движения.


- Если бы я отдала им все вещи сегодня, то ты остался бы ни с чем!


Аджайя не ответила ему прямо. Ее глаза были устремлены на него, и на губах играла красивая улыбка.


Ван Сянь посмотрел на нее и прямо сказал: "Твоя жизнь все еще в моих руках!"


Аджайя, обходя Ван Сяня, с улыбкой сказала: "Давай не будем говорить о том, что может испортить настроение. Если ты согласишься женится на мне, я, естественно, пришлю тебе эти вещи. Более того, я даже могу пересказать тебе каждое слово из Тайной книги Бога Огня и Священного Писания Святой воды. Что думаешь? Я считаю, что для приданого это определенно достаточно солидная сумма!"


- Это невозможно. Мои подруги не согласились бы! - беспомощно сказал Ван Сянь. - Я не могу оставаться здесь и подыгрывать тебе. Мне нужно вернуться завтра.


Аджайя подняла бровь и сказала: "В таком случае я вернусь с тобой. Разве тебя не интересует Тайная книга Бога Огня? Если я не скажу тебе сегодня…"


Она не закончила фразу и просто уставилась на Ван Сяня.


- Ты хочешь вернуться со мной?


Ван Сянь посмотрел на нее, и выражение его лица изменилось. Он подумал о том, что может произойти потом.


- Что? Это все равно не сработает? В таком случае даже не думай покидать это место!


Аджайя сердито уставилась на него.


- Ладно. Но я должен сообщить тебе… Ладно, забудь об этом, я расскажу тебе, когда мы отправимся в путь. Пусть твои ребята сначала подготовятся.


- Хорошо, ты можешь получить корабль в любое время. Если не возражаешь, заскочи в Королевский дворец перекусить!


Аджайя улыбнулась и обняла Ван Сяня за плечи.


- Ладно. Однако к полудню я должен уехать!


Ван Сянь задумался, прежде чем кивнуть. Поддержание хороших отношений с Королевской семьей Дубая определенно пойдет ему на пользу.


- Ладно. Я возвращаюсь, чтобы отдохнуть. Почему бы нам не поехать вместе? В конце концов, я выйду за тебя в будущем!


Аджайя взяла его за руку и кокетливо подмигнула.


- Хорошо! Почему бы нам просто не сделать это здесь!


Ван Сянь смущенно улыбнулся.


Тело Аджайи напряглось, и она увидела дразнящие глаза Ван Сяня. Затем она фыркнула и ушла.


Ван Сянь усмехнулся и направился в отель.


Когда Ван Сянь вернулся в свой номер, было уже 2 часа ночи.


На следующее утро, когда рассвело, в его комнату постучали.


Ван Сянь открыл дверь, и Аджая сразу же ворвалась с комплектом одежды.


Аджайя улыбнулась, протянула ему одежду и сказала, входя в комнату: "Вчера твоя одежда оказалась в лохмотьях. У меня есть люди, которые сделают ее для тебя на заказ. Попробуй это. И если тебе нечем заняться, позволь мне показать тебе Королевский дворец".


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул. Переодевшись в полученную одежду, он увидел, что она ему подходит. Однако то, что заставило его лишиться дара речи, было то, что все было ярко-красными.


Одежда напоминала ему костюм супружеской пары с тем, что было на Аджайе.


- Хммм! Неплохо. Пойдем перекусим!


Аджайя улыбнулась, кивнула и подошла к Ван Сяню, чтобы взять его за руку, прежде чем они покинули номер.


По пути они привлекали внимание бесчисленного множества людей.


Особенно это касалось Аджайи, носившей корону. Ее ярко-красная одежда и огненно-рыжие волосы очень сильно привлекали внимание.


Позавтракав, они направились к Королевскому дворцу Дубая.


Аджайя показала ему весь Королевский дворец.


В полдень Ван Сянь пообедал с родителями Аджайи и ее младшим братом.


Там было не так много людей и не так много правил.


Когда Ван Сянь увидел Короля Дубая, он не был сдержан и просто непринужденно болтал с ним.


- Ты приготовила то, о чем я тебе говорил?


После обеда Ван Сянь помахал рукой и попрощался с семьей Аджайи.


- Они готовы. Когда твои ребята будут здесь, я пошлю кого-нибудь за ними.


Аджайя играла со своими волосами, когда говорила с ним.


Ван Сянь кивнул головой и сказал ей: "Отлично. В таком случае мы полетим в столицу Китая, прежде чем отправиться туда, где я остановлюсь!"


- Подойдет все, что угодно. Я пойду за тобой, несмотря ни на что. Я никогда раньше не покидала Дубай. Будет ли Китай веселым местом? - с энтузиазмом спросила Аджайя.


- Он более красивый с точки зрения ландшафта. Здесь почти везде пустыня.


Ван Сянь кивнул головой и посмотрел на ее одежду.


- Ты собираешься лететь в этом наряде?


Она выглядела точно так же, как раньше, с короной на голове. Однако на этот раз она была с посохом в руках.


Духовный посох 13-го уровня.


- А что с ним не так?


Аджайя наклонила голову и обнажила свою красивую и безупречную шею.


- Ладно, проехали!


В конце концов, она была богиней огня. Независимо от того, что она носила, ее сила была все той же.


- Позволь мне послать маленькой соплячке сообщение!


Ван Сянь достал телефон и вместе с Аджайей направился в аэропорт.


Как только он отправил сообщение, ему позвонила Гуань Шуцин.


- Алло, Шуцин?


- Сяо Сянь, когда ты вернешься?


- Я прилечу в Шан Цзин во второй половине дня. А что? - с любопытством спросил Ван Сянь.


- Ничего. Просто возвращайся как можно скорее. Подземный мир сейчас хаотичен, и секта Священной души была уничтожена. Дьяволизм объявился недавно, и убийства происходят повсюду во всем Подземном мире. Например, вчера вечером в клан Суй приходил непревзойденный эксперт из дьяволизма!


- Да? А зачем он приходил в клан Суй?


Ван Сянь был потрясен.


- Это предупреждение. Они предупреждают клан Суй, чтобы он не вмешивался. Они отчаянно мстят сектам, которые осаждали их пятьдесят лет назад.


Ван Сянь кивнул.


- Здорово, что все хорошо. Я скоро приеду в аэропорт. Я найду тебя, как только прилечу.


- Хорошо, Сяо Сянь. Я не буду чувствовать себя в безопасности, пока ты не рядом!


Гуань Шуцин повесила трубку, сказав еще кое-что.


- Твоя девушка? - с любопытством спросила Аджайя. Она не понимала китайский и поэтому не поняла, о чем говорил Ван Сянь.


- Да, девушка! - со смешком ответил Ван Сянь.


- Похоже, в будущем мне придется выучить китайский! - усмехнулась Аджайя.


Ван Сянь пожал плечами. Он достал телефон и вошел на сайт Подземного мира.


"Я пробыл в Дубае всего три-четыре дня, а в Подземном мире произошли такие серьезные перемены!"


Глядя на различные новости на сайте Подземного мира, Ван Сянь поразился.


[Дьяволизм и хаотический мир. Секта Священной души была уничтожена, и непревзойденный эксперт пал!]


[Четыре дьявольские секты - дворец Дьявольских трупов, храма Дьявольских духов и Тростниковых духов - показали исключительно ужасающую силу. Дворец Дьявольских трупов легко уничтожил секту Священной души!]


[Император Ци из дьяволизма хочет бросить вызов Не Ушуану, лидеру Священной секты Дун Хуа, на вершине Хуашаня!]


[Вампиры, зомби, духи! Ужасный дьяволизм!]


Все сообщения были связаны с дьяволизмом.


С момента окончания соревнования выдающихся молодых героев весь Подземный мир претерпел серьезные изменения!
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Глава 497: Крашенная кожа.


- Дьяволизм! - пробормотал Ван Сянь, читая сообщения на форуме Подземного мира.


Культивация дьяволизма была сосредоточена вокруг родословной. Средства их культивирования обычно были ужасны.


Вампиры, упыри и проклятые яды были порождением дьяволизма.


Кроме того, они часто соприкасались с темными и злыми вещами во время своего культивирования, что, в свою очередь, искажало их ум и характер.


В результате они становились эксцентричными, бесстрашными и неортодоксальными.


Поэтому они были известны как люди из дьяволизма, который часто осуждался и уничтожался обычными мастерами боевых искусств.


Ван Сянь был равнодушен к дьяволизму.


Они прибыли в аэропорт, где сели на самолет, летевший в Шан Цзин.


Аджайя, одетая как королева, была в центре внимания, куда бы она ни пошла.


Ей также уделили некоторое внимание даже в первом классе самолета.


Аджайя улыбнулась, поскольку совсем не возражала против такого внимания.


Будучи принцессой, она легко могла не обращать внимания на любопытные взгляды, бросаемые на нее.


Когда самолет приземлился в аэропорту, было уже 20:00.


Ван Сянь вышел из аэропорта вместе с Аджайей и взял такси до клана Суй.


Аджайя с любопытством оглядывалась по сторонам и время от времени задавала Ван Сяню вопросы.


Ван Сянь всегда отвечал с улыбкой, пока машина продолжала свой путь.


Бум!


В этот момент впереди послышался взрыв.


- Какой неудачный день для встречи с такой вещью. Неудивительно, что последние несколько дней никто не хочет садиться за руль вечером.


Услышав впереди взрыв, таксист растерялся.


Он поспешно развернулся.


- В чем дело? Водитель? - нахмурившись, спросил Ван Сянь у таксиста.


- Последние несколько дней в Шан-Цзине вечером происходит что-то странное. Хаос. Черт, сегодня я не хочу водить машину! - смущенно сказал водитель.


Ван Сянь слегка нахмурил брови. "Тогда мы выйдем здесь!


- Отлично, и поторопитесь, пожалуйста!


- В чем дело? Мы добрались до места? - спросила Аджайя у Ван Сяня.


Ван Сянь покачал головой и ответил Аджайе, глядя вперед: "Пока нет, но это недалеко отсюда. Давай пройдемся!"


- Я пойду с тобой, куда бы ты ни пошел!


Аджайя устремила взгляд вперед. Гулкий звук указывал на драку там.


- Ммм, давай проверим!


Ван Сянь кивнул.


Он был удивлен, увидев Шан Цзин в таком беспорядке.


Парочка подошла поближе. Ван Сянь поднял бровь, как только появился слабый кровавый туман.


- Клан Дунмэнь уничтожил дьявольские секты пятьдесят лет назад. Но спустя пятьдесят лет пришел черед клана Дунмэнь быть уничтоженным! Ха-ха!


- С вас снимут кожу и превратят в произведение искусства. Секта Останков вам это обещает. Ваши кости превратятся в совершенное оружие!


- Клан Дунмэнь будет уничтожен через десять дней!


- Хм, какая наглость!


Когда Ван Сянь и Аджайя приблизились, они услышали холодные голоса.


Кровавый туман висел в воздухе, а едкая кровь заставила Аджайю нахмуриться.


Ван Сянь посмотрел туда, где стояли два десятка молодых людей.


Они смотрели друг на друга с убийственным намерением в глазах.


Два отряда вступили в бой. Неудивительно, что они не заботились о других вещах.


По обеим сторонам стояли спортивные машины. Очевидно, ученики секты Останков устроили засаду клану Дунмэнь.


Ван Сянь посмотрел на учеников секты Останков.


У всех десяти была жуткая внешность. Там была смесь старых и молодых, и некоторые из них были женщинами.


Эти дамы выглядели очень гламурно и соблазнительно.


При ближайшем рассмотрении эти ученики секты Останков выглядели крайне странно.


Казалось, они были в масках, сделанных из человеческой кожи.


Раскрашенная кожа? [1]


Ван Сянь вспомнил одну фразу. На форуме Подземного мира говорилось немного о "Останки".


Они использовали кости умерших экспертов, чтобы превратить их в костяную куклу, прежде чем обернуть ее человеческой кожей.


Используя эту уникальную технику, можно даже возродиться. Как будто они делали духовное оружие.


Костяные, духовные куклы обладали властной боевой мощью.


У этих учеников Останков явно не было сил сделать костяную куклу. Но они могли прицепить на себя крашеную кожу.


После подготовки крашенной кожи они могли получить сильную защиту.


Аджайя разглядела их истинное лицо и с отвращением заметила: "Как все это извращенно. И они похожи на ниндзя из Японии!"


- Ну, все из этой маленькой страны пришло от нас. Жаль, что они научились всему плохому вместо хорошего!


Ван Сянь покачал головой.


Теперь он, наконец, понял, почему все хотят уничтожить дьяволизм.


Только эта крашенная кожа требовала использования кожи того, кто только что умер. Такие средства были совершенно жестоки!


- Пошли!


Ван Сянь взглянул и сказал Аджайе, что надо сделать крюк.


Будь то Священный клан или дьяволизм, все хорошо, пока они не провоцируют его.


- Хорошо!


Аджайя бросила на них любопытный взгляд, прежде чем схватить Ван Сяня за руку и сделать крюк.


- А? Подождите... какая нежная кожа!


Как раз в этот момент одна из учениц Останков заметила Ван Сяня и Аджайю.


Девушка была очень привлекательной и красивой, испускала слабую кровавую ауру.


- Хун Нян, давай прикончим этих парней из клана Дунмэнь, прежде чем займемся другими делами! - нахмурившись, сказал старик с морщинистым лицом. Несмотря на то, что он выглядел как старик, его голос звучал так же, как и у любого молодого человека!


- Я оставлю это на вас девятерых. Такую нежную кожу... я не могу упустить!


Хун Нян облизала пальцы и усмехнулась.


- Ха-ха, несомненно, вы из дьяволизма. Вы все заслуживаете смерти!


Один из молодых людей из клана Дунмэнь громко рассмеялся, бросив уверенный взгляд на девять человек рядом с ним.


- Убейте их всех! - холодно воскликнул молодой человек из клана Дуньмэнь и бросился вперед.


Хун Нян проигнорировала их всех и, посасывая палец, направилась к Ван Сяню и Аджайе.


С восхищением в глазах она уставилась на Аджайю, оценивая ее глазами, полными удивления и признательности.


- Малышка-иностранка... в моей коллекции не хватает иностранки. Похоже, сегодня мой день. Я приняла решение. Когда я перейду в прирожденную сферу, я сделаю тебя своей первой костяной марионеткой!


***


[1] "Крашенная кожа" - это короткая история о том, как гоблины или монстры надевают человеческую кожу, чтобы обмануть людей своей внешностью. Она написана китайским писателем Пу Сонглингом.
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Глава 498



Глава 498: Почему вы все так хотите сдохнуть?!


Аджайя нахмурилась и спросила Ван Сяня, увидев, что эта кокетливая женщина внимательно разглядывает ее сверху донизу: "О чем она говорит?"


Ван Сянь улыбнулся и ответил Аджайе: "Она говорит, что собирается содрать с тебя кожу, сохранить тебя и использовать твои кости, чтобы построить свою первую костяную куклу!"


Аджайя унаследовала наследие Бога Огня и достигла сферы Зарождения. Тем не менее, ребенок, который даже не достиг прирожденной сферы, говорил о том, чтобы убить ее, снять с нее кожу и сделать костяную куклу из ее костей.


Это было ухаживание за своей смертью!


- Что?!


Аджайя подняла бровь и в шоке посмотрела на кокетливую женщину, находившуюся перед ней.


- Аргх!


В этот момент позади Ван Сяня и Аджайи раздались крики отчаяния.


- Ха-ха! Отморозки из Останков! Когда вы, ребята, вошли в Шан Цзин, мы стали за вами следить. Думаете устроили засаду? Насколько вы невежественны и глупы, ребята?


- Сегодня вы все никуда не уйдете!


- Прирожденный! Ты прирожденный эксперт! Коварный улан Дунмэнь!


- Ха-ха! Все методы хороши, когда дело доходит до борьбы с таким мусором, как вы, ребята!


Аура прирожденного эксперта окутала их, и раздались жалкие крики учеников Останков. Этот молодой человек убивал без всяких оговорок с красным мечом в руке.


С его прирожденной силой ему несложно было иметь дело с этой группой учеников из Останков, которые не достигли прирожденного уровня.


- Чего?!


Хун Нян, внимательно наблюдавшая за Аджайей, поразилась, увидев, что пятеро ее спутников были убиты, когда она повернулась. Ее охватил страх.


- Презренный клан Дунмэнь. Вы, ребята, такие же презренные, как и ваш Лао Цзу!


Выражение лица Хун Нян в этот момент было отвратительным. Когда она взмахнула руками, кроваво-красный туман окутал ее.


Она хотела сбежать.


- Думаешь сбежать у меня на глазах?


Молодой человек с красным мечом посмотрел на нее с презрением. Он слегка приподнял голову, взлетел в воздух и сделал выпад мечом в сторону Хун Нян.


- Да пошли вы, клан Дунмэнь! Все вы скоро будете уничтожены нами!


Чувствуя за спиной ужасающее убийственное намерение, Хун Нян озлобилась.


- Умри! Жалкие существа вроде вас, которые носят нашу человеческую кожу, достойны смерти!


Молодой человек бросился вперед с мечом на Хун Нян.


- Аргх!


Хун Нян жалобно вскрикнула и упала на землю.


Однако внезапно появилась обнаженная фигура, которая стала делать ноги с невероятной скоростью.


- Цикада, сбрасывающая кожу? Она сбросила свою человеческую кожу!


Молодой человек удивился. Холодным и резким тоном он продолжил: "Ты думаешь, что сможешь сбежать вот так?"


Держа меч в руке, он быстро кинул его.


Затем кроваво-красный меч прочертил в воздухе кровавый след.


- Аргх!


Раздался ужасный крик. Губы молодого человека изогнулись в улыбке, и на его лице появилось довольное выражение.


Он повернулся и заметил, что все остальные ученики Останков теперь лежали на земле.


Молодой человек посмотрел на трупы на земле и начал льстить молодому человеку с мечом: "Брат Лян, ты слишком невероятен! Как ты догадался, что ученики Останков устроят нам засаду? Ха-ха! Они никогда не ожидали, что мы предвидим их действия!"


- Ха-ха! Они действительно ищут своей смерти, войдя на нашу территорию!


Дунмэнь Лян поднял голову и улыбнулся. Когда он взмахнул рукой, кроваво-красный меч, который он ранее бросил вперед, вернулся к нему.


- Брат Лян, ты снова стал сильнее. Это величайшая техника побега Останков, и все же она не смогла убежать от брата Ляна!


Вокруг него собралась группа молодых людей, которые стали ему льстить.


Дунмэнь Лян держал меч за спиной и мягко улыбался.


От него можно было уловить ауру превосходства.


Он посмотрел туда, где стояли Ван Сянь и Аджайя, и его глаза засияли от возбуждения.


Когда Хун Нян из Останков приближалась к ним, Дунмэнь Лян заметил Аджайю.


Захватывающая дух красотка не могла не привлечь его внимание.


С короной на голове она напоминала благородную богиню.


Более того, она была иностранкой.


Несмотря на то, что Дунмэнь Лян видел много захватывающих дух красоток, его сердце все же застучало быстрее, когда он увидел Аджайю.


Такая иностранка-красавица, должно быть, была одной из лучших в мире.


Он поднял голову, слегка улыбнулся и направился прямо к Аджайе.


- Привет, красотка, я - Дунмэнь Лян. Надеюсь, ты не шокирована тем, что произошло! - сказал Дунмэнь Лян Аджайе с улыбкой на лице.


Она озадаченно посмотрела на Ван Сяня, так как не могла понять.


Дунмэнь Лян опешил. Заметив ее растерянный взгляд, Дунмэнь Лян повторил это снова по-английски.


Теперь Аджайя поняла его, но просто покачала головой и посмотрела на Ван Сяня.


- Пошли!


- Ммм!


Аджайя с улыбкой кивнула.


- А?


Дунмэнь Лян был ошеломлен, и его лицо быстро покраснело от смущения.


Группа молодых людей вокруг него переглянулась и тут же крикнула Ван Сяню: "Мы спасли вас, ребята! Разве вы двое не собираетесь отплатить нам перед отъездом?"


- А?


Ван Сянь остановился и насмешливо посмотрел на них. "И чем же мы должны отплатить вам?"


- С древних времен красивые женщины оплачивают своим героям своими телами. Пусть эта красивая женщина выйдет замуж за нашего брата Ляна! Ха-ха! - громко крикнул молодой человек.


Остальные вокруг него согласно закивали головами.


Их слова были высокомерными, а действия - наглыми.


Дунмэнь Лян поднял бровь и ничего не сказал. Тем не менее, он внимательно осмотрел Аджайю сверху донизу и показал мерзкую ухмылку.


Аджайя повернулась к Ван Сяню и сказала: "Он бросает на меня грязные взгляды!"


Беспощадность сверкнула в глазах Ван Сяня, когда он заговорил с Аджайей: "Их слова тоже грязные и грубые!"


- Паршивец, что ты там несешь? Говори то, что мы можем понять. Хотя… можешь свалить отсюда. А иностранка пусть останется…


Глядя на их высокомерие, Ван Сянь покачал головой. Когда он взмахнул рукой, к ним устремился поток пламени.


- А?


Молодой человек офигел, увидев, что Ван Сянь атакует его огнем, пока он еще говорил.


Однако прежде чем он успел среагировать, пламя обрушилось на него.


Без всяких криков молодой человек превратился в пыль.


Этот огненный шар продолжал атаковать оставшуюся группу молодых людей.


- Что за?..


В глазах гордого Дунмэнь Ляна, стоявшего рядом с Ван Сянем, мелькнул страх.


- Ты…


- Почему вы все так хотите сдохнуть?!


Ван Сянь с презрением посмотрел на Дунмэнь Ляна. Он снова взмахнул рукой, и пламя полетело к нему.


- Как это возможно?!


Молодой человек пришел в ужас. Он выпустил свою ауру и направил ее на пламя.


Бам!


Однако пламя совсем не пострадало и упало на него.


Бум!


- Аргх!


Глаза Дунмэнь Ляна расширились и наполнились отчаянием и недоверием.


- Я из клана Дунмэнь. Как ты посмел атаковать меня?.. аргх!


- Пошли!


Ван Сянь презрительно отвернулся.


Независимо от того, были ли это Останки или Священный клан Дунмэнь, или независимо от того, был ли это дьяволизм или ортодоксальные секты, был бы только один исход, если бы они оскорбили его.


Смерть!
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Глава 499



Глава 499: Дьяволизм очень силен?


Ван Сянь шел с Аджайей вечером по дороге. Он напомнил, когда они собирались войти на территорию клана Суй: "Не бери меня за руку и не проси женится на тебе!"


Аджайя бросила на него холодный взгляд. "Что? Это предупреждение мне?"


Видя, как она ведет себя, Ван Сянь был беспомощен. "Я не хочу, чтобы мои подруги неправильно поняли!"


- Хм, это твое дело!


Когда она говорила, ее глаза внезапно покраснели.


- Эй, ты можешь перестать так себя вести? Такое чувство, что я издеваюсь над тобой, - поспешно сказал Ван Сянь, увидев ее взгляд.


- Ты пытаешься это отрицать? Я последовала за тобой сюда и отдала тебе все сокровища. Теперь ты можешь выгнать меня в любое время. А ссли я перепишу содержание Тайной книги Бога Огня, ты попросишь меня убраться?


Аджайя смотрела на него со слезами на глазах.


- Нет, нет. Дадно, забудь об этом. Делай что хочешь, я тебя не прогоню!


Ван Сянь смягчился, увидев ее взгляд.


Несравненная многообещающая богиня сферы Зарождения, получившая наследие Бога Огня, последовала за ним до чужой земли. Если Ван Сянь продолжит запугивать ее, то его сложно будет называть мужчиной в будущем.


- Так-то лучше. Мне не нужно, чтобы ты вмешивался в мои дела. Ты также не можешь меня прогнать!


Аджайя слегка вздернула подбородок.


- Надо свернуть сюда. Ты даже не знаешь дороги, почему ты идешь впереди?


Ван Сянь покачал головой. Он не понимал женщин.


- Король драконов!


Увидев Ван Сяня, люди из клана Суй почтительно поприветствовали его.


- М-м-м, я сам доберусь!


Ван Сянь помахал ученикам клана Суй по пути и направился к Священной горе клана Суй.


Аджайя, идя за ним по пятам, когда к ней вернулось настроение, с любопытством оглядывала Сихэюань.


- Ха-ха, Ван Сянь уже прибыл?


Голос Суй Хуана был услышан еще до того, как вошел Ван Сянь.


- Похоже, ты почти восстановился!


Ван Сянь вошел с широкой улыбкой.


- Сяо Сянь!


Гуань Шуцин подбежала с сияющим лицом и потянула его за руку.


Однако ее улыбка исчезла, когда она увидела девушку, идущую за ним. Она с любопытством стала изучать ее.


Нет, называть ее девушкой было неуместно. Она больше походила на богиню.


Гуань Шуцин и раньше видела иностранок, но она впервые увидела такую иностранку, как Аджайя, которая была невероятной красавицей.


Высокая, с идеальной фигурой, в короне и с посохом в руке. У нее были особые манеры.


Гуань Шуцин видела подобные манеры только у Сунь Линсю.


В отличие от Сунь Линсю, которая была чистой как свет, Аджайя больше походила на гордый огонь, на который нельзя было не взглянуть еще несколько раз.


- Кто она? - тихо спросила Гуань Шуцин Ван Сяня.


Губы Ван Сяня дрожали, когда он торжественно ответил Гуань Шуцин: "Друг из Дубая. Ее зовут Аджайя!"


- Друг? Какой друг?


- Ну, обычный друг. Останови свое бурное воображение, Шуцин. Ты мне не веришь?


Ван Сянь заставил себя улыбнуться.


Аджайя, не понимавшая, о чем они говорят, улыбнулась Гуань Шуцин.


- Привет!


Гуань Шуцин с сомнением кивнула Аджайе.


Суй Хуан вышел и спросил Ван Сяня с сияющим лицом: "Ван Сянь, ты что-нибудь достал?"


- Теперь тебе не нужно беспокоиться об искусстве культивирования!


Ван Сянь усмехнулся. Увидев, что его рука уже отросла, он сказал: "Я не ожидал, что ты так быстро восстановишься!"


- Я поглотил много сокровищ!


Суй Хуан сел и жестом указала на Ван Сяня.


Ван Сянь что-то сказал Аджайе, и она села рядом.


- А?


Увидев посох в руке Аджайи, Суй Хуан слегка нахмурился.


- Суй Хуан, какова сейчас ситуация в Подземном мире? - спросил Ван Сянь у Суй Хуана, потягивая чай.


Суй Хуан переключил свое внимание, слегка задумавшись.


- Все очень сложно, - со вздохом ответил он. - Теперь каждый сам по себе!


Ван Сянь слегка нахмурил брови. "Дьяволизм очень силен?"


- Да, конечно! - Суй Хуан кивнула. - Дьяволизм, который держался в тени в течение пятидесяти лет, внезапно вспыхнул с устрашающей силой. Император Ци из дьяволизма собирается бросить вызов Не Ушуану, лидеру Священной секты Дунхуа! Дьяволизм отчаянно мстит врагам пятидесятилетней давности. Пять первоклассных сил и одна Священная секта уничтожены. Несравненные эксперты из Останков даже предупредили меня вчера, чтобы я не принимал участия в стычках между кланом Дунмэнь и ними. Иначе они устроят кровавую баню в клане Суй. Они так же властны, как и пятьдесят лет назад. Священная секта Дунхуа в ближайшие дни объединится с некоторыми Священными сектами, чтобы либо подавить их, либо уничтожить, либо заключить мир с дьяволизмом. Конечно, это будет зависеть от войны между императором Ци и Не Ушуаном!


Ван Сянь медленно кивнул. "Сколько Священных сект вовлечено сейчас?"


- Шесть Священных сект и один Священный клан. Восемьдесят процентов силы в Подземном мире вовлечено, и это не принимая во внимание уничтоженную секту Шэнлин, - ответил Суй Хуан с угрюмым лицом.


- Семь сил Святого класса. Теперь у нас в Подземном мире только восемь Священных сект и четыре Священных клана. И все же у нас есть семь сил, вовлеченных в это, - Ван Сянь изобразил серьезное выражение. - Суй Хуан, ты собираешься остаться в стороне?


- Теперь не мне решать. Но если клан Суй, клан Сяо и секта Дракон объединятся, то, возможно, стоит попробовать! - медленно произнес Суй Хуан.


- Нет, я не собираюсь вмешиваться. Они могут убивать кого угодно. Это не имеет никакого отношения к секте Дракон!


Ван Сянь усмехнулся.


- В секте Дракон всего пятьдесят учеников. Тебе легко оставаться в стороне, но не клану Суй!


Суй Хуан вздохнул, и на его лице появилось озабоченное выражение.


На данный момент были две стороны: дьяволизм и ортодоксальные секты.


О присоединении к дьяволизму не могло быть и речи. Но и на сторону ортодоксальных сект он становится не хотел.


Чтобы уничтожить дьяволизм пятьдесят лет назад, Подземному миру пришлось многим пожертвовать, что осталось не более сотни прирожденных экспертов.


Если все пойдет по тому же пути, то снова будет кровавая бойня.


- Интересно, что думает дьяволизм?..


Ван Сянь медленно покачал головой.


- А ты как думаешь? Они питаются свежей кровью, трупами и жаждой крови. Все это дает им силу. Это просто кучка бесов, у которых нет совести и которые не боятся смерти! - сказал Суй Хуан с угрюмым лицом.


Они не хотели участвовать в этой войне и не хотели, чтобы дьяволизм победил. Если они победят, то в будущем для них всех наступит тьма.


Это был трудный и беспомощный выбор.


Увидев обеспокоенное выражение лица Суй Хуана, Ван Сянь сказал с широкой улыбкой: "Найди меня, если у тебя будут неприятности!"


Независимо от того, был ли это Бог или Дьявол, они станут трупами в том случае, если станут его врагами!
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Глава 500



Глава 500: Подонок!


Выйдя из комнаты Суй Хуана, Ван Сянь сразу же отправил Аджайю в другую комнату, а затем привел Гуань Шуцин в другую.


Ван Сянь долго обдумывал объяснение. Он проиллюстрировал Аджайю как пациентку, которая требовала, чтобы он лечил ее в течение нескольких дней.


Более того, он сказал Гуань Шуцин, что Аджайя - принцесса Дубая, а принцесса Дубая не может выйти замуж за человека из другой страны.


Гуань Шуцин приняла его объяснение с сомнением.


- Хмпф!


В комнате неподалеку Аджайя повернулась лицом к комнате Ван Сяня и фыркнула.


- Он издевается надо мной, потому что я не понимаю по-китайски. Изучение языка - это легкая задача для меня!


Бормоча что-то себе под нос, она набрала номер и вскоре открыла видеоконференцию.


Несколько профессиональных профессоров мандаринского языка появились перед экраном и начали учить ее мандаринскому языку.


К удивлению этих профессоров, Аджайя быстро осваивала одну за другой фразы.


На следующее утро Аджайя стояла у двери своей комнаты, когда Ван Сянь вышел из своей.


На ней был наушник. Увидев Ван Сяня, она поздоровалась: "Доброе утро!"


- А?


Ван Сянь поразился. "Доброе утро! Как ты…"


- Сяо Сянь, мой багаж!


В этот момент голос Гуань Шуцин прервал его слова. Ван Сянь озадаченно посмотрел на Аджайю. Она переключила свое внимание на телефон, пока он помогал нести багаж Гуань Шуцин!


- Пора уходить. Мы отправимся обратно в Ривертаун, - крикнул Ван Сянь Аджайе, которая смотрела на экран своего телефона с наушником в ухе.


Аджайя кивнула и последовала за ними.


Гуань Шуцин было любопытно, почему Аджайя постоянно смотрит на свой телефон. Однако она не стала ее расспрашивать.


Она все еще глубоко доверяла Сяо Сяню. Более того, вчера Сяо Сянь многое ей объяснил.


Ван Сянь был рад видеть, что Аджайя ведет себя тихо. Они сели в самолет и улетели в Ривертаун.


В самолете Аджайя все еще смотрела на свой телефон и не произнесла ни слова.


- Короля драконов!


Когда они прибыли в Ривертаун, Мо Юань подошел к ним и почтительно поздоровался.


С тех пор как была основана секта Дракон, они не обращались к Ван Сяню как к молодому мастеру. Вместо этого они прямо называли его Королем драконов.


- А? Все ли вещи прибыли? - спросил Ван Сянь у Мо Юаня.


- Они прибыли, и все сокровища были перенесены на плавучий остров!


- Хорошо!


Ван Сянь кивнул.


- Сяо Сянь, сегодня суббота. Цин Юэ и остальные ждут тебя на вилле! - сказала Гуань Шуцин Ван Сяню.


- Хотя мы расстались всего на несколько дней, мне показалось, что прошло три года!


Ван Сянь смущенно улыбнулся.


- Посмотри, как ты счастлив!


Гуань Шуцин закатила глаза. Вскоре машина выехала из аэропорта и быстро поехала к вилле.


Увидев Лань Цин Юэ, Сунь Линсю и Сяо Юй, ожидающих у дверей, Ван Сянь сказал Аджайе: "Мы на месте!"


- Ммм!


Аджайя кивнула головой. Она сняла наушник и убрала телефон. От нее мгновенно вышло сильное чувство уверенности.


- Сяо Сянь!


- Брат!


Лань Цин Юэ, Сяо Юй и остальные немедленно закричали.


Ван Сянь улыбнулся, увидев их, и раскрыл объятия.


Лань Цин Юэ сразу же заметила Аджайю, которая следовала за Ван Сянем. Она нахмурилась и с любопытством спросила: "А это?.."


Любая женщина почувствовала бы сильное чувство опасности от Аджайи.


- Она из Дубая.…


- Я - Герта Мохакабен Сесид Аль Аджайя. Вы можете звать меня Аджайя. Я - будущая жена Ван Сяня. Вы называете Сяо Сяня братом? Одна, две, три, четыре… четыре - это как раз то, что нужно. В Дубае мужчина может иметь не более четырех жен!


Гуань Шуцин улыбалась и готовилась представить ее как принцессу Дубая и пациентку Ван Сяня.


Однако, прежде чем она успела закончить свои слова, раздался голос Аджайи.


Она прекрасно говорила на мандаринском.


Затем Аджайя шагнула вперед и схватила Ван Сяня за руку. Она наклонила голову и спросила: "Как мой мандаринский, Сяо Сянь? Разве я не невероятна? Я провела ночь, осваивая китайский. Ты удивлен? Счастлив?"


Ты удивлен?


Счастлив?


Когда Ван Сянь услышал, что Аджайя говорит по-китайски, его лицо напряглось.


Глядя на Аджайю, которая с улыбкой обняла его, он не мог не вздрогнуть.


Лицо Гуань Шуцина мгновенно напряглось и вытянулось.


Улыбка Лань Цин Юэ исчезла.


Два яростных взгляда упали на Ван Сяня.


Ван Сянь почувствовал плотное убийственное намерение и увидел, как Гуань Шуцин и Лань Цин Юэ крепко сжали руки в кулаки.


- Подонок! Разве ты не говорил мне, что она твоя пациентка?


Гуань Шуцин сердито посмотрела на Ван Сяня, и ее глаза слегка покраснели!


- Это… это дело…


- Ты все еще пытаешься мне лгать?


Гуань Шуцин бросила на него суровый взгляд, прежде чем яростно ворваться в виллу.


Лань Цин Юэ стала холодной как лед и последовала за Гуань Шуцин на виллу.


Сяо Юй была в шоке от того, что произошло. Сунь Линсю тоже была застигнута врасплох. Она посмотрела на Аджайю, улыбнулась ей и на мгновение поколебалась, прежде чем уйти.


- Братик, ты делаешь то, что не должен.


Сяо Юй уставилась на него, прежде чем вбежать в виллу.


Ван Сянь глубоко вздохнул.


В этот момент Аджайя, стоявшая рядом с Ван Сянем, внезапно сказала: "Я могу смириться с тем, что у тебя четыре жены. Не годится, если у тебя будет больше!"


Ван Сянь почувствовал, что его голова чуть не взорвалась.


- Эй, мисс, не могли бы вы сначала рассказать мне об искусстве очистки снаряжения из Тайной книги Бога Огня?


- Мисс? Сяо Сянь, как ты думаешь, какое мне следует взять китайское имя?


Аджайя была сбита с толку, наклонила голову и сказала: "Эти девушки, кажется, немного рассердились. Я пойду утешу их через некоторое время. Я верю, что они примут меня!"


Ван Сянь посмотрел на небо. Выражение его лица сильно изменилось, когда он шел к вилле.


- Я не ожидала, что он найдет любовницу. Какой подонок! Он - самый большой подонок! Если бы она была сестрой Линсю, я могла бы принять это. Но он привез иностранку и солгал мне, сказав, что она его пациентка…


Войдя в дом, он услышал, как Гуань Шуцин плачет.


Тело Ван Сяня напряглось, и он повернулся, чтобы посмотреть на Аджайю, прежде чем войти.


Когда Сяо Юй увидела, кто вошел, она сразу же жестом подозвала Ван Сяня и попросила его не подходить ближе.


Ван Сянь потер нос и подошел к Аджайе.


- Расскажи мне об искусстве очистки снаряжения.


- Без проблем!


Аджайя достала несколько листков бумаги и протянула ему.


Ван Сянь посмотрел на Аджайю и торжественно произнес: "Я думаю, ты видела, что произошло некоторое время назад. Поэтому, пожалуйста, не доставляй мне больше хлопот!"


- Предоставь это мне. Если они примут меня, я останусь с тобой. Если они не смогут принять, я уйду. Хорошо?


Аджайя вдруг серьезно посмотрела на него.


- Хорошо!
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